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PRÉFACE 

Le «Dictionnaire des Ventes d’Art faites en France et à l’Étranger 

pendant les XVIII'"® et KIK""® siècles », que nous dédions aux Artistes et 

aux Amateurs, nous semble présenter le double avantage de répondre à un besoin 

du moment et de paraître à son heure, la première du vingtième siècle. 

S’il est démontré qu’à aucune époque les œuvres d’art n’ont été appréciées 

comme elles le sont de nos jours, s’il est vrai qu'elles n’ont jamais atteint des prix 

aussi élevés que dans ces dernières années, il n’est pas moins constant que la faculté 

de les posséder n’est plus aujourd’hui comme autrefois le privilège exclusif des 

classes aristocratiques. 

Cette transformation tient à plusieurs causes. La diffusion de l’instruction, qui 

a développé le Goût et suscité ainsi une appréciation plus saine et plus générale du 

Beau, en est certainement la principale ; puis viennent la progression sans cesse 

croissante et la dissémination de la fortune publique, dont l’effet a été de rendre les 

productions-artistiques accessibles à un plus grand nombre. 

Il est encore une autre cause, que nous aurions tort de méconnaître et qui a 

contribué pour une large part à la vulgarisation de ce genre de productions. D’un 

ordre différent des trois premières, elle se rapporte aux tendances spéciales et si 

nettement positives de notre époque, qui, généralisant pour ainsi dire l’esprit de 

spéculation, ont fait subir leur influence jusqu’à la « Curiosité » elle-même. 

Celle-ci, en effet, est devenue depuis quelques années la source d’un véritable 

commerce, soumis aux fluctuations les plus variables et mettant en rivalité non 

seulement les personnes, mais aussi les nations. Dès lors, il n’est point surprenant 

que le marché des choses d’art, prenant un tel développement, se soit étendu aux 

principales villes du monde. Paris, Londres, New-York, Berlin, Anvers, Bruxelles, 

Amsterdam, La Haye, Vienne, Naples, Rome, Municli, etc., sont maintenant le siège 

de ventes publiques très importantes, et on y voit journellement les enchères 

poussées avec une ardeur presque incroyable. 



)I PP, lOP ACE 

Coinpronaiil tout l’inléi-èt que le relevé de ces sortes de ventes devait olïi'ir 

à leurs lecteurs, les journaux d’Art n’ont i)as hésité à consacrer, dans chacun de 

leurs numéros, un chapitre si)écial aux enchères ])uhliques des divers pays. Celles 

de l’Etranger comme celles de Paris et de la Province, outre leurs annonces et leurs 

comptes rendus, ont été énumérées en détail sans que jamais fût négligée la mention 

des prix obtenus. Or, ce bulletin, (lui a constitué comme le résumé hebdomadaire du 

mouvement général de la Curiosité, n’est j)as, nous le disons sans hésitation, la partie 

la moins lue de ces puhlicatioiis périodiques, ni la moins appréciée des amateurs. 

De plus, les journaux quotidiens euxnnèmes, en suivant, comme ils l’ont fait 

depuis queh{ue temps, l’exemple des Gazettes aiiisticjues par l’introduction dans 

leurs colonnes d’une chronique réservée aux enchères tant soit peu importantes, ne 

témoignent ils pas de l’intérêt qui s’attache de nos jours à ce genre d’Actualité ? 

Comme toutes les choses humaines, les œuvres d’art ont leurs destinées !... Telle 

galerie ou telle coliection précieuse, réunie, à force de reclierches et grâce aussi à 

des dépenses considérables de temps et d'argent, par un connaisseur de goût, expert 

en la matière, paraît devoir ne jamais se disperser ; on suppose même qu’elle ira se 

complétant dans l’avenir et s’améliorant de jour en jour.... Il en sera ainsi pendant 

la vie de l’amateur qui Ta créée, de celui qui s'est attaché aux œuvres de son choix 

et qui les aime d’une sorte d’amour passionné. Il en sera môme ainsi, si Ton veut, 

pendant une, deux, troio, quatre générations ; mais le moment fatal viendra où une 

mort, avec le partage obligé des héritages, un changement de position, un boule¬ 

versement de fortune, un déplacement forcé, une différence de goût et mille autres 

motifs soumettront au caprice des enchères tous ces ouvrages accumulés avec un 

soin persévérant et jaloux. 

C’est ainsi que Ton a vu reparaître, à des intervalles plus ou moins éloignés, 

des merveilles artistiques, merveilles en tout genre : Tableaux, Dessins, Estampes, 

Eaïences, Emaux, iârmures. Bronzes, Marbres, etc., etc., dont on avait perdu les 

traces. Aussi pouvons-nous dire sans crainte d’être démenti, qu’en dehors des 

Musées, toutes les collections particulières, après une existence relativement 

éphémère, ont Thenre marquée de leur dispersion en ventes publiques ou privées. 

EauLdl s’en plaindre?... Ce n’est certes ])as notre avis. En notre siècle, il ne nous 

dé[)lait point de constater que TArt lui-même va se démocratisant, car c’est bien 

de la vraie démocratisation artistique que de voir les chefs-d’œuvre des collections 

princières passer aux mains des diverses classes de la Société. 

Nous avons dit plus haut que les prix des œuvres d’art étaient soumis à des 

lluctuations diverses. On peut en acquérir la preuve, au sujet de la peinture par 

exemple, en voyant à quelles variations extrêmes de faveur ou de défaveur, à quels 

changements de mode obéissent les Écoles elles-mêmes. 
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Les Écoles Italienne et Espagnole ont joui, au siècle dernier, d’une supériorilé 

marquée; leurs prix étaient pour ainsi dire inabordables. Aujourd’hui elles sont en 

partie délaissées, et il n’y a plus (lue leurs pièces capitales qui li'ouvent amateui's. 

Nous pourrions en dire autant des Écoles Flamande et Hollandaise, dont les 

prix, s’ils ne sont pas encore en baisse sensible, ont grand’peine à se maintenir. 

Par contre, à quelles enchères fantastiques n’ont pas été poussés naguère les ouvrages 

du dix-huitième siècle ?... Et les prix obtenus par l’École Française de 1830, comme 

par l’Ecole Anglaise, ne dépassent-ils pas toutes les prévisions ?... Ce sont là de ces 

oscillations qui constituent un phénomène inhérent aux caprices de la mode et aux 

mœurs d’une époque, mœurs et caprices (jui ne sont pas sans agir puissamment 

sur le caractère et le genre des productions artistiques, de même que s’exerce 

leur influence sur le caractère et le genre des œuvres littéraires. 

Comme pour rendre cette action plus manifeste, l'heure actuelle nous fait 

assister à une véritable transformation de Fart. L’fmpressionnisme, en effet, cette 

école nouvelle, qui est à la peinture ce que la poésie décadente est à la poésie 

classique, n’est-il pas en voie de révolutionner le monde des amateurs ?... Si ce 

genre hardi et tout moderne fut décrié et dédaigné à son origine, s’il fut en butte 

aux critiques les plus acerbes, si la plupart des ai)préciateurs ne virent en lui que 

le fait d’un moment d’erreur, l’etfet d’une époque vide d’idéal, il n’en a pas moins 

conquis une prépondérance qui va tous les jours croissant au fur et à mesure que 

grandit le nombre de ses prosélytes. Comme conséquence de cet état de choses, les 

productions impressionnistes ont suivi en peu de temps un mouvement de hausse 

très sensible dans leurs prix, mouvement ascensionnel plus ou moins durable, plus 

ou moins définitif, mais qui en tout cas démontre une fois de plus la fréquence de 

ces fluctuations successives, sur lesquelles il nous a paru indispensable d’attirer 

l’attention dès le début de cet ouvrage. 

Dans ce môme ordre d’idées il y a lieu d’être non moins surpris de voir les 

œuvres de certains Maîtres, délaissés et incompris pendant leur vie, acquérir 

après leur mort une valeur considérable. C’est là, nous dit-on, leur glorification 

posthume !... Glorification bien tardive, hélas ! 

Quoiqu’il en soit, il ne sera pas sans intérêt, pensons-nous, de suivre comme 

pas à pas et d’année en année pour chacun des Maîtres, dont le nom va figurer dans 

ce Dictionnaire, l’existence d’un même tableau ; de le voir, selon les dispositions et 

les goûts du moment, passer par des péripéties diverses ; de constater, en un mot, 

sa bonne ou sa mauvaise fortune suivant les époques. 

S’il était permis de dire que les œuvres d’art sont susceptibles d’avoir leur 

biographie, nous n’hésiterions pas à soutenir qu’aucune histoire, pour chacune 

d’elles, ne saurait être à la fois plus complète, plus simple et plus instructive que 
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(•('Il(> (|ii(! nous osons (Milrc'iu'iMnlro, (‘I ([iii v:i fixer iiar des cliifîres les nuclualions 

(l(“ la favcMir on de rindidÏM'enee. 

four suivn' ees llueliialions avec- faciliu^, pour se l'endre aiséineid compte de la 

hausse ou de la liaisse d(^ loules ces cotes arlislipues, il nous a semblé qu’un livre 

mampiail ; el lellc est la lacune (|ue nous avons eu le désir de combler en publiant 

(•(‘ l)i('lionnaii'('.. 

(iiM'les, nous ii'avons pas la prélenlion d'avoir fait œuvre comjdète ; en pareille 

malii'M’e, la j'éiinion de la lolalilé des dociimenls est inqiossible. Mais ce que nous 

])ouvons allirmer, c'est ipie nous en avons groiqié le plus grand nombre, el par 

dessus loul (pie nous nous .sommes a])pli([ué à ne les fournir que très exacts. On se 

fera d'ailleurs une idée d(; riinporlance de nos recbercbes, si l'on songe (jue ce 

Diclioniiaire va contenir le relevé de plus de trois mille ventes ])ubliqiies, les noms 

de près de trente mille artistes el les jirix d'environ cent cinquante mille jiièces ! 

(Iràce il nos elïorls, nous espérons (’qiargiier aux amateurs les longues jiertes de 

temps, l(‘s dillicullés Iri'S grandes et les dépenses considérables, auxquelles il nous 

a été impossible de nous soustraire noiis-ménre, cbaque fois que nous avons voulu 

nous [irocurer un renseignement jirécis sur les jirix de vente des œuvres de tel ou 

tel Maître. 

(l'est dans les collections de journaux S]>éciaux, dans les catalogues annotés que 

nous allions piiisi'r nos iiidicalions; mais encore, en admettant ([ue tous fussent à 

notre disjiosilion, ils ne nous présentaient aucune coordination alphabétique dans 

les noms. De lii des investigations nouvelles ii accomplir, et des recbercbes toujours 

longiK's, miuulfeuses et |)éuibles ii entreprendre. 

Avec notre Dictionnaire tous ces inconvénients dispai’aîlront. Cbaque artiste, 

français ou élrangiu', figurera ;i son rang alphabétiipie ; son nom sera suivi d’indi¬ 

cations sommaires mais siillisantes relativement à l’épofpie de sa naissance et de sa 

mort, ;i son pays d’origine, ;i son genre. Les ventes jmbliques, dans les(fuelles ses 

OMivres ont été produites, seront mentionnées [lar rang de date ; les dimensions de 

clia([ue ouvrage seront indiipiées le plus souvent (pi’il nous sera possible ; enlin, 

l(Mir état de conservation, la descri[)lion des sujets, tout, en un mot, sera exjiosé 

avec précision. 

De cet te manière ramateur aura sous la main et d'un seul coup d’œil l'iiislorique 

(1(^ chacun des tahleaux, dessins, estampes, etc., (|ui composent sa galerie, à la 

condition, hien entendu, (pie ces ouvrages aient jiassé ])ar ((uehjue vente publiipie. 

Ne sera-ce pas h'i un avantage imqipréciable offert aux collectionneurs, ainsi qu’aux 

acheteurs et aux vendeurs eux-mêmes? 

Nous eussions bien voulu conqirendre dans ce travail tous les oljjets de la 

Curiosité sans distinction ; mais il a fallu savoir nous borner. Seuls les tableaux. 
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dessins, estampes, miniatures, aquarelles, gouaches, fusains, sépias, p«slels, émaux, 

éventails peints et vitraux seront compris dans ce Dictionnaire; ils n'en offriront 

pas moins, espérons-nous, par leur étude comparative, de précieux éléments 

d'appréciation à la classe la plus importante et la plus nombreuse des Amateurs. Et 

d’ailleurs, la peinture et la gravure, en y joignant tous les divers genres qui en 

dérivent, ne forment elles pas à elles seules un tout distinct?.... Puissions-nous les 

avoir traitées avec une autorité égale à nos désirs. 

Marseille, le /«r Jajivier 1901. 

Docteur H. MIREUR. 
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NOTES EXPLICATIVES 

En vue de faciliter aux amateurs les recherches qu’ils auront à faire dans notre 

Dictionnaire, nous croyons devoir fournir ici les indications suivantes : 

1° Il ne saurait, bien entendu, être question dans cet ouvrage, auquel nous 

avons voulu donner une sorte de caractère officiel, que des xientes publiques, c’est à 

dire des ventes faites par l’entremise d'officiers ministériels et en public au plus 

offrant et dernier enchérisseur, sous la garantie d’experts assermentés. Les ventes 

privées, en effet, malgré tout l’intérêt qu’elles peuvent présenter, ne nous ont pas 

paru offrir, dans la majorité des cas, des garanties suffisantes de certitude. 

2° Deux tables des ventes publiques contenues dans ce Dictionnaire le termine¬ 

ront. La première sera établie par rang de date et la seconde par ordre alphabétique 

des vendeurs. Elles feront connaître autant que possible le jour, le mois, l’année 

de chaque vente, nous dispensant ainsi de répéter, au cours de l’ouvrage et en 

regard de chacune des pièces vendues, toute autre indication que celle de l’année 

en même temps que le nom du vendeur. 

Toutes les ventes devront être considérées comme ayant eu lieu à Paris lorsque, 

à la suite du nom du vendeur porté au titre, il ne sera pas fait mention d’une 

autre ville. 

3° Les noms des artistes seront établis dans cet ouvrage par ordre alpJiabétique, 

comme dans tout dictionnaire. Par suite, quand on voudra se rendre compte des 

prix des tableaux, dessins, estampes, etc., de tel ou tel Maître, il suffira de se 

reporter au rang alphabétique de cet artiste. 

4° Dans les prix attribués à chaque objet vendu ne sont pas compris les frais 

d’enchères, qui sont variables selon les conditions et les pays; on peut généralement 

les évaluer du cinq au douze pour cent. 

3° Tous les prix portés sur certains catalogues en monnaies étrangères, (Guinée, 

Livre sterling, Thaler, Florin, Schelling, Mark, Dollard, Rouble, etc.) ont été 

rapportés à une monnaie unique : le Franc. 

Go Pour éviter de répéter continuellement les mots — Hauteur, Largeur —, les 

dimensions des tableaux ne seront représentées que par deux nombres placés entre 
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parenthèses. Le premier, sauf avis contraire, indiiiuera en centimètres la hauteur 

et l'autre la largeur. S'il s'agit de piaU, de pouces ou de lignes, il en sera toujours 

fait mention. 

7'’ Bien que les ouvrages anonymes ne présentent pas le même intérêt que ceux 

dont l'authenticité est indiscutable, nous avons-cru cependant, vu la fréquence de 

leur apparition dans les ventes puhli(]ues, et dans un but de comparaison, devoir 

mentionner dans ce Dictionnaire certains tableaux ou certaines estampes non 

signés, dont l’origine n’avait pas pu être établie par les experts, mais qui ont 

néanmoins atteint des prix élevés. 

Suivant l'usage généralement adopté dans les catalogues, nous grouperons 

ces œuvres sous le titre « Anongmes », (jui trouvera lui-même sa place à sou rang 

alphabétique. 

Il en sera de même pour les émaux et les éventails peints, pour les vitraux qui 

figureront aux lettres E et V, quand ils n’auront pas d’attribution bien déterminée, 

c'est à-dire ne pourront pas être rapportés à leur auteur, faute de signature ou 

d'expertise sulTisante. 

8» Quant aux ouvrages attribués par les experts à tel ou tel artiste ou à l’école 

de tel ou tel Maître, nous les ferons figurer, toutes les fois qu’ils sembleront pré¬ 

senter quelque intérêt, à la suite du nom de l'artiste auquel ils ont été rapportés, 

mais en les faisant précéder des mots ; Allribué à... ou École de... 

9” Lorsijue le sujet d'une œuvre quelconque ne sera pas suivi de la désignation 

de : Dessin, Estampe, Gouache, Aquarelle, etc., l’ouvrage en question sera toujours 

un taldeau ])eint à l'huile. Les abréviations B, G, T, signifieront : Bois; cuivre; toile. 

B)o L’amateur ((ui désirera, outre les ju'ix de vente de tel ou tel Maître, 

connaître soit le jour de l’année où a eu lieu telle ou telle vente, soit les objets qui 

font comiiosée, soit les noms des olliciers ministériels sous la direction desquels 

elle s'est opérée, n'aura, connaissant le nom du vendeur et l’année de la vente, qu’à 

se reporter à la table alphabétique des vendeurs; il y trouvera toutes ces indications 

réunies. 

Lorsr(u'il s’agira d’une vente anonyme, que nous représenterons par X..., la 

date mensuelle sera toujours placée, au cours de l’ouvrage, à coté de l’année. Grâce 

à cette désignation supplémentaire, les recherebes seront aussi faciles pour cette 

catégorie de ventes, d’ailleurs fort nombreuses, que pour celles dont le nom des 

vendeurs sera connu. 

11° Pour tenir les amateurs au courant des ventes proebaines, soit de la France, 

soit de l'Liranger, il sera publié, à des époques déterminées, un Supplément à notre 

Dictionnaire. 
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Ce Supplément, qui formera la suite naturelle de l’ouvrage, sera établi sur les 

mômes bases et d’après les mêmes dispositions, le même format, et les mômes 

caractères que le Dictionnaire actuel. 

Telles sont les diverses indications que nous avions à préciser. Grâce à elles et 

à la simplicité ^e la méthode adoptée, il nous semble que toutes les recbercbes 

doivent être faciles dans cet ouvrage consacré à l’Art, aux Artistes et aux Amateurs. 

H. M. 
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AALST ou AELST, Guillaume 
(Van der), peintre hollandais, né à 
Délit en 1620, mort en 1679. — Nature 
morte ; Fleurs ; Fruits ; Gibier ; Objets de 
chasse ; Oiseaux et Volailles. 

1703. — J. Van Marselys, Amsterdam. — 

Un vase de fleurs : 104 fr. 

1706. — A. Van Hoek, Amsterdam. — Un 

butor, un héron et des attributs de chasse ; 

320 fr. 

1706. — Vente X..., 18 Mai. — Nature morte : 

33 fr. 
Perdrix, faisans et objets de chasse : 210 fr. 

1707. — Daems Antonin, Amsterdam. — 

Pêches, raisins et autres fruits : 210 fr. 

1707. — PÉTRONELLE DE La COUR, AMSTER¬ 

DAM. — Nature morte : 13 fr. 

1708. — Vente X..., 12 Septembre. — Une 

lierdrix et divers objets de chasse : 210 fr. 

1709. — J. Gronhout et J. Loscart. — Gibio- 
mort, fruits et fleurs : 108 fr. 

Perdrix et autres oiseaux morts avec diffé¬ 
rents objets de chasse : 300 fr. 

1713. — L. Van der Hem, Amsterdam. — 

Oiseaux morts et objets de chasse : 150 fr. 

1713. — G. Van Dyck. — Fleurs : 225 fr. 

1714. — Vente X..., 20 Juin. — Coqs morts : 

300 fr. 

1715. — Quiryn Van Stryen. — Une q^erdrix 
morte avec d’autres oiseaux et divers objets 

de chasse : 130 fr. 

1716. — Vente X..., 6 Mai, Amsterdam. — 
Un vase de fleurs : 320 fr. 

Un coq mort suspexidu et divers objets d'écu¬ 
rie : 135 fr. 

1718. — Vente X..., 13 Juillet, Amster¬ 
dam. — Un vase de fleurs : 210 fr. 

1720. — J. Van Hulk. — Oiseaux morts 
(66-54) ; 75 fr. 

Oiseaux morts qKirmi lesquels une caille 
(42-84) : 53 fr. 

Une jjerdrix et un coq morts, et divers 
objets de chasse (132-114) : 280 fr. 

Nature morte avec fruits (120-102) : 340 fr. 

1723. — Vente X..., 6 OcïOERE. — Nature 
morte : 45 fr. 

1727. — Vente X..., 4 Juin, Amsterdam. — 

Oiseaux morts : 40 fr. 
f/n vase de fleurs : 40 fr. 

1729. — Govert Looten. — Fruits : 55 fr. 

1733. — Visser. — Oiseaux morts : 170 fr. 

1736. — Robert de Neuville. — FleiDs : 
90 fr. 

1737. — S. Van Huls. — Une perdrix morte 

et divers objets de chasse : 170 fr. 
Une table, un hareng, un jxdn, iin vcxse en 

argent et des objets en verre : 220 fr. 

1738. — Vente X..., Rr Octobre, Amster¬ 

dam. — Perdrix mortes suspendues et objets 

de chasse (21 pouces-18 pouces) : 125 fr. 

1738. — Jean de Vries. — Deux vases de 
fleurs. Guivre : 75 fr. 

1739. — Vente X..., 18 Mars. — Une qierdrix 

et divers objets de chasse : 85 fr. 

1739. — H. Sctiut. — Fruits : 25 fr. 

1739. — Vente X..., 16 Septembpe. — Per- 

t/i'ix et divers objets de chasse : 110 fr. 

Oiseaux morts déqmsés sur une table : 65 fr. 

1773. — Van der Marck. — Oiseaux morts 

et une gibecière sur une table en pierre, têtes 
de faucons attachées au mur : 107 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Une qxrdrix 
morte déposée sur une gibecière de velours 

bleu et divers- objets de chasse : 150 fr. 

1777. — Prince de Gontt. — Un hareng sur 

un plat, un ptcdn, des noix, des ciboules, des 
rcdsins et deux grands verres sur une table 

de marbre couverte d’un tcqjis : 300 fr. 

Oiseaux et objets de chasse : 90 fr. 

1779. — Vente X..., par Boileau. — Deux 
tableaux se faisant pendant : Fleurs et fruits. 

— Légumes, insectes et autres objets : 430 fr. 

1782. — Marquis de Ménars. — Un héron et 
une gibecière déposés sur une table, et un. fai¬ 

san sur un tabouret pjrès d’un fusil : 200 fr. 

1791. — Vente de M>"<! B..., par Paillet. — 

Perdrix, gibecière et objets de chasse : 391 fr. 

1795. — ViLLERS. — Divers animaux morts 
et vivants, savoir : une qierdrix, un faisan, 
une grenouille, ptapillons et insectes : 303 fr. 

Héron et gibecière : 232 fr. 

1838. — V-VN SiTTER. — Un coq de bruyère, 

un lièvre, une perdrix et d’autres oiseaux qui. 

a 
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attarJics à un mur, retomhent sur un hanc de 

pierre orné d’un has-relief : G25 tr. 

Deux perdreaux, une hoite à poudre, un 

sac de plomh et un filet : 726 fr. 

— ]\imc Baudin. — Coq et faisans. — 

Dindons et perdrix. Ensemble : 29.7 îr. 

1847. — Meffre. — Fruits ; 141 fr. 

1850. — SCHEWELLiNG. — Fruits et insectes 

(64-51) ; 160 fr. 

1851. — Gotreau. — Fne perdrix : 215 fr. 

1865. — Tondu. — Fleurs et accessoires : 

110 fr. 

1865. — GhapuiS. — Ftniits (61-78) : 80 fr. 

1867. — Kraeïzer. — Fleurs (48-44) : 480 fr. 

1873. — M.vrquis de la Bochebousseau. — 

Trojdiée de chasse (42-55) : 2400 fr. 

1877. — Napier, Londres.— Fn assortiment 

de divers fmiits : 5,512 fr. 

1881. — Wilson. — Fleurs : 2,200 fr. 

1882. — Bus de GisiGNIES. — Gihier et usten¬ 

siles de chasse : 3,100 fr. 

1888. — Roth.— A^ature morte : 470 fr. 

1888. — Otto Pein. — Fleurs (51-42) : 875 fr. 

1891. — Montbrison. — Fruits (60-48) ; 880 fr. 

1892. — Vente X..., 25 Avril. — Gibier 

mort : 400 fr. 

1892. — Haro. — Oiseaux incD'ts (39-32) :600 fr. 

1897. — De Klinkosch. — Fruits : 485 fr. 

1899. — PiERARD. — Fruits (35-28) ; 220 fr. 

1900. — Vente X..., 29 JUxN. — F)-uits : 620 fr. 

AART. Voir NEER (Van der). 

AARTGEN VAN LEYDEN.Voir 
KLAASZOON. 

AARTSEN. Voir AERTSEN. 

ABBATE (dell), Nicolas, dit 
Messer Niccolo, iieiiitre italien, né à 
Modène en lol2, mort en France en 
1571. — Histoire; Genre. 

Dessins : 

1741. — Crozat. — Cinquante six dessins 

divers, dont plusieurs coloriés : 950 fr. 

1768. — Mariette. — Trois des.sins de pla¬ 
fonds, dont un exécuté pour le Connélable de 

Montmorency. Dessins au bistre, à la pierre 

noire et à la sanguine : 78 fr. 

Une femme debout tient les clefs de VFijlise 
Romaine et terrasse les Vices. Dessin à la plume 

et au bistre : 361 fr. 

1835. — Baron Gros. — Anqes pointant les 
instrinnents de la Petssion. H.iit dessins à la 

plume, lavés et rehaussés de blanc ; 411 fr. 

1842. — Revil. — Jupiter et Junon. Dessin 

à la plume, lavé de bistre et rehaussé de blanc, 

sur papier teinté (33-26) : 100 fr. 

1858. — Comte de S.aint-Aignan. — Les huit 

dessins de la vente Gros : 62 fr. 

1858. — Kaïeman. — L’Annonciation de 

l’Ange. Dessin au pinceau, lavé de bistre : 11 fr. 

1859. — Vente X..., 7 Janvier. — Danaé et 

les Amours : 8 fr. 

1859. — 2'«<^ Vente Kaïeman. — Jupiter et 

Danaé : 8 fr. 50. 

1859. — Vente X..., du 16 au 18 Mai. — 

Ftude de draperies. Dessin à la sanguine, 

rehaussé de blanc : 15 fr. 

1860. — E. Norblin.— Les huit dessins de la 

vente Gros et de la vente Saint-Aignan : 530 fr. 

1860. — Woodburn, Londres. — Jupiter et 

Junon. : 63 fr. 

1864. — Comte Andréossv. — Jeune mar- 

tgre mise au tond/eau. Dessin à la plume, lavé 

de sanguine ; 30 fr. 

1865. — Desperet. — Jé.sus au Jardin des 

Oliviers. Dessin de forme ovale, à la plume, 

lavé de bistre : 57 fr. 

La Vierge et l’enfant Jésus entourés de 

Saints. Dessin à la plume et au bistre : 30 fr. 

1882. — J. Gigoux. — L’Annonciation. Dessin 

à la plume et à la sépia : 20 fr. 

ABBÉ Henri, peintre et graveur 
flamand de la seconde moitié du XVII® 
siècle, né à Anvers. — Portrait ; Histoire ; 
Illustrations. 

1797. — WouïERS, Bruxelles. — Lluit piè¬ 

ces rejirésentant des sujets de dévotion. Des¬ 

sins à la sanguine : 19 fr. 

ABBEMA (M'io), Louise, peintre 
français contem]ïorain, née à Etampes 
en 1845. — Histoire ; Genre ; Portrait. 

1880. — Bi.anchard.— Tète de femme : 180 fi'. 

1884. — Vente X... — Lilc(s blancs : 360 fr. 

Dessins et Pastels : 

1885. — Orphelins de Reuilly. — Colom- 

bine. Pastel ; 500 fr. 

1888. — Leroux. — Jeune femme en costume 
Pompadour : 410 fr. 

Colombine. Pastel : 530 fr. 

Belle Lurette. Pastel : 540 fr. 

1895. — Vente X..., 23 Novembre. — Moïse 

SU)- le A'il. Dessin : 59 fr. 

ABÉELE, Josse-Sébastien (Van 
den), peintre hollandais, né en 1797, 
mort en 1842. — Histoire. 

1856. — CONiNCK, Gand. — Italiennes autour 
d'une fontaine (119-90) : 135 fr. 

ABEL, Joseph, peintre et graveur 
allemand, né en 1768 à Aschach, mort en 
1818 à Vienne. — Histoire ; Portrait. 

Dessins : 

1823. — J. Grunling. — Jeux et bacchanales 
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d'enfants. Esquisses à la plume sur papier 
blauc (28-22). Deux pièces ; 1 fr. 

180i. — Comte Andkéossy. — Le baptême 
de Jésus-Christ dans le Jourdain. Dessin à la 
plume et lavé au bistre sur papier bleuâtre ; 
idée pour le tableau d’autel exécuté pour M. le 
comte de Fries : 11 fr. 15. 

Le serment de Brutus. Dessin à la plume, 
lavé d’encre et rehaussé de blauc, sur papier 
bleu : 3 fr. 

L’évanouissement d’Andromaque à la vue 
du coi'ps d’Hector. Dessin à la pierre noire, 
rehaussé de blanc sur papier bleu : 7 fr. 10. 

Estampes : 
181G. Chevalier Hauer. — Portrait du 

comte de Magnis, d’après Fischer : 2 fr. 
Portrait du baron Natorp, épreuve avant la 

lettre : 2 fr. 

ABEL de PUJOL, Alexandre- 
Denis-Joseph, peintre français, né à 
Valenciennes en 1787, mort à Paris en 
1861. — Histoire. 

1853. — Dumont. — La Madeleine entourée 
d’anges. Esquisse : 28 fr. 

1853. — Vente X..., 19 Avril. — Le départ 
de chasse, peint d’après Horace Vernet : 450 fr. 

1854. — Leclère. —. La qieinture et l’archi¬ 
tecture. Grisaille : 50 fr. 

1861. -- Vente Abel de Pujol. — L’Apo¬ 
théose de sccint Roch. Esquisse terminée du 
plafond de la chapelle de Saint-Roch, à Saint- 
Sulpice : ,500 fr. 

L’Ajwthéose d’Alexandre. Esquisse du pla¬ 
fond de l’escalier du roi, à Fontainebleau : 150 fr. 

ABEL de PUJOL (fils), Alexis, 
peintre français du XIXe siècle, né à Pa¬ 
ris. — Histoire; Copies. 

1861. — Susse. — Les moissonneurs, d’après 
L. Robert. — La fête de la Aladone de VArc. Les 
deux : 245 fr. 

ABELS, Jacques-Théodore, pein 
tre hollandais, né à Amsterdam en 1803.— 
Clairs de lune; Animaux. 

1713. — GuilLaume III, d’Orange, Amster¬ 
dam.—A'//bt de clair de lune (71-93) : 283 fr. 50. 

1856. — CoNiNCK, Gand. — Clair de lune 
(41-54). Bois : 175 fr. 

ABERLI, Jean-Louis, peintre alle¬ 
mand, né à Winthertur en 1723, mort en 
1788 à Berne. — Histoire; Paysage. 

Dessins : 
1814.— Bruun Neergaard.— Vue de la ville 

de Berne et de ses environs. Dessin à la plume 
légèrement colorié (31-60) : 13 fr. 95. 

1823. — J. Grunling, Vienne. — Vues de la 
Suisse. Deux dessins à la plume, lavés à l’encre 
de chine (30-19) : 6 fr. 85. 

Estampes : 
1796.— BaSan.— L'œuvre d’Aberli; en qua¬ 

torze pièces : 121 fr. 

1816. — Chevalier Hauer. — Le moulin et 
le grand chemin du village. Deux paysages : 2 fr. 

1834. — Comtesse Einsiedel, a Dresde. — 
\ues de la Suisse. DIx-sept pièces, légèrement 
coloriées : 55 fr. 

ABSOVEN. Voir ABSTHOVEN. 

ABSTHOVEN, Théodore (Van), 
peintre flamand, né à Anvers en 1648, 
mort en 1690. — Paysage; Intérieurs; 
Nature morte. 

1739. — Vente X,.., Amsterdam.— Un inté- 
rieur : 60 fr. 

17Î2- — Brongnart. — Intérieurs de corps 
de garde. Deux pendants : 400 fr. 

1774. — Comte du Barry. — Tonneliers tra- 
vcdllant sous unheengar. Le temple de Bacchus. 
Les deux : 221 fr. 

1777. — V. Si-Georges, Bruxelles. — Fête 
villageoise : 250 fr. 

1815. — Odemaer. — La tentation de saint 
Antoine : 26 fr. 

1816. — PÉRiGNON. — Intérieur de corps de 
garde : 551 fr. 

1821. — Fonson. — Paysage ; paysans, mai¬ 

sonnette, site montagneux (30-36). Bois ; 51 fr. 

1825. — Vente X..., 28 Février. — L’cdchi- 
miste dans son laboratoire (30-44) : 345 fr. 

1834. - Vente X..., 28 Avril. — Musique 
d’amateurs. Bois : 470 fr. 

Intérieur d’estaminet flamand : 405 fr. 

1835. Laroque. — Villageois dansant et 
buvant dans la cour d’un estaminet flamand : 
300 fr. 

1837. Gravier, de Marseille. — Réunion 
de paysans : 201 fr. 

1845. — Tuffialkin. — La qmrtie de cartes. 
Bois ; 279 fr. 

1846. — Héris, Bruxelles. — Intérieur de 
ccdmret (49-62). Bois : 200 fr. 

1850. — Schwelling, Bruxelles. — Inté¬ 
rieur de cabaret (24-35) ; 38 fr. 

1851. - Van Saœghem ; G. Le Roy, Bruxel¬ 
les. — Le Toucher. Le Goût. Deux panneaux ; 
Bois (17-12). Les deux: 70 fr. 

Intérieurs. Panneaux ; Bois (28)4-23). Deux 
pendants : 210 fr. 

1865. — Duval. — Un corps de garde de 
singes : 130 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Corjis de 
garde (57-83) : 85 fr. 

Les cinq sens. Cinq tableaux sur bois (23-17) • 
340 fr. 



ACIl ^ — 

jS72.— Pii.iEiRE.— L'i tour (lu Hohul. O'iOfi'. 

JS73.— MAïuiüiS DE X.... — Le juuuu orlir^tu : 

‘PiO fr. 

1X71. — Yioxte X..., '27-'78 Avitii..— /-<',< yiro- 

v( rl/cs /hiiiiniuh : 2,100 fr. 

1877. — Vente X..., 27 Mars. — Im holtu du 

rliassu : 1.7,000 fr. 

ABSTUD, Jan. 

1803. — 11. DE riEI.I.IENCOtlRT, SaINT-OmER.— 

Uoutu un f.irûl. l)(Tix (lossins ;iu lavis fl an 

IlisIl'O ; l.'i l'i'. 

ACCAMA, Bernard, i)einlre liol 

landais, né à Leeuwarden en KlilT, niori 

en IT.'Ki. — Histoire; Polirait. 

1000. — (Ihateau de IIesavyk, Helokode. — 

P<jrtr<(it du (itidloiuiiu IV, priucu d'()r((ii<ju 

(111-10.7) : 020 ff. 

ACHARD, Alexis-Jean, iieinlre 

français, né à Voreiipe (Isi'o'e) en PSdS, 

mort en 1(S(S(). — Paysage. 

18.73. — Uoi Loeis-l'Hii.u'PE. — Vuu ]»-i.<u 

du S((iII tu-I’ù/ruru : 3.70 fr. 

Vuu jiri:<u du lu cdllùu de (rrù-<ir(iudiiii : 21.7 fr. 

181)7. — E. (l.viLi.ARD. — Vue des uurh'oiin 

de (iruiiolilu (7.7-127) : 310 fr. 

Vue de SuiiMoiaiie, jirès de Greiiohle (CiO-lOO) : 

230 fr. 
\'ue de Sidiite-Ei/rèee : 1.70 fi'. 

188.7. — Vente X... — Vue jiri.'^e en Duu- 

p/iiné : 12.7 fr. 

1800. — Vente X... — Vue de Voreppe : 000 fr. 

1802. — Alexandre Dumas. — Lu e-ourue 

(31-17) : 1.7 fr. 

Une rieille rue au Cuire (37-20) : 80 fr. 
I‘uil:iui/e (.78-0.7) : ,70 fr. 

1808. — E’ranuais. — Etude fuite à Iloupeur 

(27-37) : 800 fr. 

Vue prit<e en Suii^i^e (22-30) : .720 fr. 

1809. — Hartmann. — Le m-ntier (.73-72) ; 
1,100 fr. 

ACHEN, Jean (Van), peintre et 
graveur allemand, né à (adogne en looti, 
mort en 1021. — J^ortrait; Histoire. 

1881. — Venie X... — Suint JùiViine : 171 fr. 

Dessins : 
1770. — Xevman. — Lu Vienje tununt i'En¬ 

fant JiGuii. Dessin à la plnine el an bistre, relevé 
(le blanc (30-21) : 30 fr. 

1707. — Wouters L., Bruxelles. — Lu Nu- 

tivité. Dessin à la idnine et an bisli'e : 7 fr. 70. 

Estain[)es : 

1816.— Chevalier IIaukr, Vienne. — Suinte 

Eainille, avec nu ange. (|ni présente nn lys. 

Eslanipe : 2 fr. 

Portrait de l’empereur Muthiafi et de f^u 

f'in me. Eslainiie : 1 fr. 

ACHEMBACH, André, peintre al¬ 
lemand, né à Cassel en 1815. — Pay.sage; 
Marine; Arehilecture. 

1876. — Vente C..., Bruxelle.s. — Plarje'au 

siluil uouuhant (11-78): 1,027 fr. 

1861. — Leroy de Cau.ssendries, Bruxeli.es. 
— Plai/e : 3,700 fr. 

1801. — Vente X..., Soheveningue. — .l/nrée 

/<ns.-'(' (0.7-00) : 3,070 fr. 

PaijMiije de lu uainpai/ne de Home ; elfe! de 

s )l(dl concbant (00-13.7) : 2,7.70 fr. 

1870. — M. Yakountschikoff. — Un port de 

iw'i' en Itulie (01-81) : 7,000 fi'. 

1871. — Wympers.se, La Haye. — Caseude 

en Norréi/e (27-37) : 1,338 fr. 

1872. — Sedei.mayer. — Une chûte d’eau. : 

22,800 fr. 

1873. — Brienen , Bruxei.les. — PJa<je à la 

marée montante : 0,700 fr. 

1873. — D(jnner , Bruxelles. — Pkuje à 

marée hasfe : 11,000 fr. 

1871. — Vente S .., 31 Mars. — Vue de Na- 

pler. : 0,700 fr. 

Le retour des Pécheurs : 7,900 fr. 

1871. — Vente H..., 9 Mai. — Marine : 3,800 fr. 

1877. — Hanford , Bruxelles. — Plan de 

Sehurinijen : 1,600 fr. 

1876. — S. Van Wai.chren Van Wadenoyen 

DE Nimmerdor. — Un Torrent en Nortréije 

(63-90) : 11,700 fr. 
Murine : Nuiifrar/e sur les côtes de la 

Nortrèi/e (92-118) : 8,000 fr. 

1877. — Huermondt. — Une jikaje par un 

ciel nuai/eu.c : 1,1.70 fi’. 

1877. — Vente X..., 6 ,'Vvril. — Marine: 

Côtes de Ilollnnde : 1,177 fr. 

1877. — Vente W..., Bruxelles. — La Chau¬ 

mière ■ 1,200 fr. 

1878. — Oelzelt, Vienne. — Le Batardeau 

inondé (21-188) : 17,730 fr. 

De Churi/lide en Suyllu : 10,027 fr. 

1880. — ScHAi.TE, Amsterdam. — Liords de 

nu'i' : 2,000 fr. 

1880. — Ch. Kurtz, Londres. — Un Torrent 

en Norirci/e : 7,712 fr. 

1880. — Hooft Van Woudenberg Geeres- 
tein, Amsterdam. — Une jiluye au moment 

du retour des pécheurs (70-100) : 10,397 fr. 

Une ririère coulant entre des bords monta- 

i/neii.t et les remjiui ts d’une ville (13-6.7) : 

3,102 fr. 
Barque de jiérheurs amarrée à une côte 

hollandaise (11-76) : 7,712 fr. 

Sans désignalion de sujet : 11,000 fr. 

1881. — J. Blanche, Amsterdam. — Pai/saye 

en Westphalie (17-63) : 7,177 fr. 



1881. — Everard. — Barqitefi de pêcheurs : 

4,200 fr. 

VlUarje en A'orirèije : 3,000 fr. 

1883. — Narischkine. — Une Plage : 5,000 fr. 

1888. — Reiffehscheid, Munich. — Le Tor¬ 

rent : 33,875 fr. 

Thàteau sur le Rhin : 16,250 fr. 

1889. Dreyfus. Le Moxdin à eau: 

7,500 fr. 

1890. — LuSTIng. — Paysage : 4,8.30 fr. 

1892. — Vente X..., 12 Décembre, Franc- 

fort-suu-i.e-Mein. — Femmes de pêcheurs 

sur le virage de Scherenningen : 1,375 fr. 

Vaisseau pxortant des émigrants hollandais : 

4,437 fr. 

Vue de l’Arno à Florence : 3,125 fr. 

Un coin du pa)'c de Saint-Cloud : 2,225 fr. 

Marine : 4,437 fr. 

1893. — Ch. b... , Lyon. — Le Torrent : 

1,510 fr. 

1894. — Ed. Houben, Berlin. — Paysage arec 

moulin : 3,375 fr. 

1894. —- Lieberman, Berlin. — La Tempête : 

2,512 fr. 

Au bord de la mer : 4,687 fr. 

1895. — Vente X..., 2 Mars. — Marine (77- 
95) : 2,700 fr. 

1895. — Vente X..., 17 Mai, Berlin. — Le 

prince de Bismarli et son fils Herbert : 3,.500 fr. 
Paysage hollandais : 1,625 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Mai. — Les pécheurs 

de crevettes (40-32) ; 2,800 fr. 

1898. — Kuhtz, Berlin. — Paysage (25-38) : 

4,312 fr. 

1898. — J. Grant Morris, Londres.— Paysage 

du Tyrol : 5,500 fr. 

1898. — B.OGGE, Vienne. — Vue de l\lolo : 

8,241 fr. 

1898. — Goldschmiüt. — Marine (51-94) : 

6,100 fr. 

1898. — KuMS, Anvers. — Paysage de 

Norirège (19-26) : 1,600 fr. 

1899. — Vente X..., 12 Décembre, Berlin. 

— Village au bord d’une rivière (35-45) • 
1,312 fr. 

Aquarelles : 

1895. — Vente du Val de Beaulieu. — 

Porto Venere (Côte de la Spezzia). Aquarelle 
(48-70) : 570 fr. - 

Côtes de Sicile. Aquarelle (28-46) : 510 fr. 

Côtes de Sicile, Syracuse. Aquarelle (42-28) • 
180 fr. 

1876. — S. Van Wai-itiren. — Fontaine aux 

enviivns de Rome. — (44-64) : 2,360 fr. 

1877. — Vente X..., 6 Avril.— Campagne de 

Rome : 3,3.50 fr. 

1877. — Vente de S..., 5 Mai. — La Fontaine : 

1,800 fr. 

1878. — Oelzelt, Vienne. — Rivage pi ès de 

A'ajdes : 12,500 fr. 

1879. — Lethon et Herman. — Une forêt de 

chêne-liège : 1,520 fr. 

1880. — Ch. Kurtz, Londres. — Tivoli : 

3,940 fr. 

1880. — Hoopt Van Woudenberg Geeres- 

tein, Amsterdam. — Paysage dans la cam¬ 

pagne de Rome (31-11) : 500 fr. 

1881. — Vente X..., 14 Mai, Vienne. — Le 

golfe de Naples : 5,250 fr. 

1884. — Ravensteyn , Amsterdam. — Un 

numéro sans désignation de sujet : 4,111 fr. 

Un autre numéro dans les mêmes conditions : 

2,646 fr. 

1884. — Niéport. — Paysage aux environs 

de Naples : 798 fr. 

1894. — COHN, Berlin. — Le palais de la 

reine Jeanne ci Naples : 3,500 fr. 

1898. — Veuve M. G.... et David de Lamar. 

— Un numéro sans désignation de sujet ; 

1,470 fr. 

1898. — Serlée. — Les brigands des Abrui- 

.<es : 1,470 fr. 

1899. ~ Bément, New - York. — Après 

l’orage : 1,400 fr. 

1899. — D. Powers, New-York. — Maison 

de Garibaldi ci Caprera ; 1,225 fr. 

1899. — Vente X..., 12 Décembre. — Cam¬ 

pagne romaine (44-64) : 2,525 fr. 

Marine avec bateaux (35-45) : 1,500 fr. 

Vue du golfe de Naples (52-59); 2,312 fr. 

ACHTSCHELLING, Luc, peintre 
tlamand, né à Bruxelles en 1616, mort en 
1704. — Histoire; Paysage. 

1779. — V. Bertels , Bruxelles. — La 

Sainte Famille dans un jmysage : 212 fr. 

1834. — Rotier. — Paysage boisé avec chau¬ 

mière (63-83) : 430 fr. 

Paysage avec figures (63-92) : 95 fr. 

Dessins : 

1797. — Wouters, Bruxelles. — Cimi piè¬ 

ces: Diverses jdantes : 21 fr. 60. 

ACKERMANN (Publié chez). 

ACHEMBACH, Oswald, peintre 
allemand, né à Dusseldorf en 1827. — 
Paysage; Marine. 

18i5. Liébig et Fremyn. — Laveioses ci la 

fontcüne : 5,500 fr. 

Estamjies ; 
18.57. — Thyssen. — Review of the Windsor 

Camp. — Ambassade en Chine. Deux nièces 
coloriées : 1 fr. 50. 

1895. — Vente X... — Pièce publiée en 1819 

sur les premiers vélocipèdes. Epreuve en cou¬ 
leur : 101 fr. 



ADR 

ADAM, Albert, peintre alleniaiid, [ 
né à Xordlingen eu 1782. — Batailles; 
Paysages; Animaux. 

t8'23. — Grunlino, Vienne. — Doux ilossins : 

SoJ<!at:> et cavdllo'fi, à la pioiTi' noiro, rehaus¬ 

sés (le blanc : ‘2 fr. 

ADAM, Louis, ilit Émile, pidnlre 
fi'ancais, né à Paris en I83t).— Histoire; 
(ienre; Illustrations. 

1S72. — P.VTfiu.E. — Les quatre jxirties du 

vioitde. Quatre panneaux (290-138) ; 3,000 fr. 

1880. — Vente X..., 11 Mai. — Le château de 

cartes : 1,320 fr. 

Le t'ouipiiuu'iit : 1,220 fr. 

1889. — DKEYFr.S. — Gidlirei' à Lirodiiqpinc : 

2,300 fr. 

189i. — Ingres. — Le retour de la chasse 

(01-17) : 21.7 fr. 

1899. — PowERS, New-York. — Marquerite : 

1,.500 fr. 

Dessins, aquarelles et jiastels : 

1880. — Blanchard. — La lluniance. Arpia- 

relle : 870 fr. 

1884. — Vente du .tournai, “ L'Art de la 

Mode". — L’Arc-en-ciel. Dessin à la pliunc : 

120 fr. 

1880. — Vente X..., 11 Décemiire. — La 

Toilette. Aquarelle : 010 fr. 

189). — Bapin. — A la fenêtre. Pastel : 340 fr. 

1891. — Vente Emile Ada.vI. — Soixante-ilix 

aquarelles ou dessins ayant servi à illustrer 

l'ouvrage Le Secret de Gertrude. Enseinlile : 

13,700 fr. 

1894. — Cola.s. — Iluse.s dans un rerre. 

Aquarelle : 17 fr. 

1897.— Vente X..., 27 Avril. — Les pauvres 

(jens. Dessin : 70 fr. 

1,S97. — Vente X..., 29 Mai. — L’Évanouis- 

setnent de Gertrude. Dessin : 37 fr. 

1897. — Vente X..., 23 Novembre. — Vue 

verrerie la nuit. Aipiarellc : 70 fr. 

Accident. Aquarelle : 127 fr. 

.Atelier de modistes. Aquarelle ; 207 fr. 

1897. — De Guncourt. — La Fontaine (40- 

27) : 100 fr. 

1898. — O. de Penne. — Bretonne. Aqua¬ 

relle : 200 fr. 

1900. — Merlin. — La fille du jiassein'. Des¬ 

sin (27-32) : 180 fr. 

Le Pêcheur. Ifessiii (20-21) : 72 fr. 

Eslanqies : 

1897. — Vente X..., 19 Mars. — La Faneuse. 

Epreuve d'artisti', avec remarque, sur parche¬ 

min : 27 fr. 

ADAM, Jean, peintre alleinandjlu 

milieu du XVD siècle, mort à Nuremberg 
en 1507. — Histoire; Portrait. 

1737. — Comtesse Verrue. — Le Parnasse : 

300 fr. 

ADAM, Jean-Victor, peintre fran- 
{ çais, né à Paris en 1801, mort en 18G7.— 
' Histoire; Sujets militaires. 

1837. — Movon. — La mort du jioi'te-éten- 

dard : 407 fr. 

188(3. — Vente- X... — Halte de cavaliers ; 
227 fr. 

ADAM, Lambert-Sigisbert. 

i 1893. — R. DE Balliencourt. — Apollon et 

Thalie. Dessin à la plume et au lavis (17-20 *4): 

7 fr. 

ADAM, Pierre, graveur français, 
né à Paris en 1799. 

1823. — Ber Alex. — Louis XVI distiùlmant 

des secours pendant l’hiver de 1788, d'apres 
Hersent. Estampe ; épreuve avant la lettre : 

30 fr. 

ADELINE, Jules, graveur français 
contemporain, né à Rouen en 1845. 

1890. — Le violon de faïence. Dessin à la 

mine de plomli : 20 fia 

1898. — Vente G... et T... — Une rue du 

vieu.e Rouen. Dessin à la plume, lavé d’eiicre 

de chine (27-18): 32 fr. 

ADELSWARD (d’), Gustave, 
lieintre français contengioraiii, né à 
Lyon.— Paysage; Marine. 

1890. — Bapin. — Falaises ci Etretat : 105 fr. 

ADRIANSSENS ou ADRIAENS- 
SENS, Alexandre, peintre et graveur 
tlamand, né à Anvers en 1625, mort en 
1685. — Nature morte; Fleurs; Fruits; 
Vases; Poissons; Gibier. 

1772. — Vente X..., 19 Novembre. — Une 

corheille de fruits sur une tcdile ((36-47) : 24 fr. 

1775. — Vente de la malson du Saint- 

Esprit, Bruxelles. — Fruits, (jihiers, pois¬ 

sons : 03 fr. 

1870. — Vente X... — Nature morte. Bois 
(48-71) : 34 fr. 

18.73. — Van Parts, Bruxelles. — Grande 

taille charqée de r/ihier, île jioissons, de léqu- 

mes et de fruits : 230 fr. 

1807. — Ghapuis. — Poissons. Bois (71-107) : 
O'IO fr. 

Gihier. Bois (72-70) : 210 fr. 
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1868. — Comte C..., 22 AvRii.. — Nature 

morte (4i-69). Bois : 17 ff. 

1873. — De L.4. Roche. — Le (/arcle-manger : 

690 fr. 

1899. — Vente X..., 2i Février. — Poissons : 

140 fr. 

1899. — VAI.LET. Poissons (54-64) : 180 fr. 

1899. — Vente X..., 16 Juin. — Poissons sur 

une table : 190 fr. 

1900. — Vente X..., 29 Juin. — Nature 

morte (112-182) ; 410 fr. 

ADRIENSSENS, Jean, peintre 
flamand de la première moitié du XVlfo 
siècle. Travaillait à Anvers. — Paysage. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Perspective 

d’un chemin conduisant « u7ie maison de cam- 

paf/ne de Hollande. Dessin colorié à Taquarelle : 
6 fr. 

ADVINENT, Étienne-Louis, 
peintre français, né à Lyon en 1767, mort 
en 1831. — Paysage; Animaux. 

1887. — Vente X... — Paysage et figures : 

275 fr. 

AEKEN, Jérôme. Voir BOSCH, 
Jérôme. 

AELST, Ernest (Van), peintre 
flamand, né en loo8, mort en 1602. — 
Oiseaux; Fruits; Fleurs; Nature morte. 

1878. — Vente X... — Nature morte ; 400 fr. 

1891. — Vente X..., 8 Mai. — Fruits : 800 fr. 

AELST, Guillaume (Van). Voir 
AALST. 

AELST, Nicolas (Van), Graveur 
allemand, né à Bruxelles 1326. 

1877. — Firmin Didot. — Pie IV (49-36,7). — 

Pie IV en adoration; au-dessus du portrait, le 

combat naval de Lèpante (70-38,1). — Grégoire 

XIII (7.5-38,5). — Sixte V (57-35,7). — Urbain 

VII (47,5-66,5).— Grégoire XIV (54-38,4). —Inno¬ 

cent IX (45,4-35,l<).—• Clément VIII (45,2-36). Es¬ 

tampes. Les huit épreuves : 800 fr. 

ÆNEA, P., dessinateur et graveur 
hollandais de la seconde moitié duXVlP 
siècle. 

1865. — J. Camberlyn. — Portrait de AHcolas 

Blancard. Estampe : 2 fr. 

hollandais de la fin du XVTF siècle. — 
Nature morte; Fleurs et fruits. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — Nidure 

morte. Fruits et accessoires (.5'^-81) : 480 fr. 

AERTSENou AARTSEN, Pierre, 
dit PIERRE-LE-LONG, et LANGE- 
PIER, peintre hollandais, né à Amster¬ 
dam en 1309, mort en 1373. — Intérieurs 
avec personnages; Cuisines; Histoire. 

1808. — Vente X..., 7 Juin, Amsterdam.— 

Intérieur avec piersonnages, oiseaux et fruits: 

86 fr. 

Un Christ : 90 fr. 
Un autre Christ : 240 fr. 

Une femme fafsant des crêpes : 45 fr. 

Paysage avec poules : 45 fr. 

1841. — Vente X... — La mort de la Vierge. 

Bois (100-51) : 700 fr. 

1899. — PiÉRARD DE Valenciennes, Bruxel¬ 

les. — Apirrêts d’un festin (60-95) : 600 fr. 

Estampes : 

1816. — Chevalier Hauer. — Paysan et 

paysanne au marché. Estampe : 6 fr. 

AERTSZ, Richard, peintre hollan¬ 
dais, né à Wickmort en 1482, mort en 
1377. — Histoire. 

1862. — Weyer, Cologne. — L’adoration 

des Mages. Bois (33 pouces-21 pouces) ; 431 fr. 

AERTZ, H. 

1894. — IIoekhoek, 31 Mars, Londres. — La 

Jeune mère : 1,275 fr. 

AGABITI, Pierre-Paul, peintre 
italien de la première moitié du NVlfo 
siècle, né à Sasso-Ferrato. — Histoire. 

1843. — Cardinal Fesch. — L’adoration des 

bergers : 105 fr. 

AGAR, J.-S., graveur anglais de la 
fin du XVHF siècle et du commencement 
du XfX«. 

1879. — SiEURiN. — Louis XVI et sa famille ; 
cinq portraits. Estampes : 20 fr. 

1894. — Vente X..., 11 Janvier. — Puff, 

épreuve in-folio, d’après Cosway : 19 fr. 

AGASSE, J .-L., graveur français du 
cojnmencement du XlXe siècle. 

1895. — Vente X..., 20 Mars. — Preparing 

to Start-Coming in. Deux estampes eu couleur 

faisant pendants : 300 fr. 

AENWANCK, Théodore, peintre AGNEN. Voir BOSCH, Jérôme. 
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AGOTY (d’), Édouard-Gautier, 
îïi aveiir fi'aiirais, né en 1745, mort à Flo¬ 
re nee en 1783. 

J^slaiiipos et Dcfsiiis : 

1X70. — RiEfRiN. — Portrait.^ de Tcretico^ 

I.iilhi, I!('• Saint-HcriKO'i/, olc. ; 

neuf iiiii][éi-(]s iii-18, lavés à renci’e do Clliiiie : 

30 f:-. 

Jxxe. — Vente fl..., Février. — Madame la 

rr}mti\<fi<‘ Du Dai-ri/, rujiréfieuti'u à sa toilette, 

a.<.<ise et pi'enant une ta^^e de chocolat que 

lui iirè^eute i^ou ncqre Zri/ao/a', il’aprés Drouaif. 

Eslaiiiiio 011 noir avoi'. iiiargi's : 300 fr. 

1X07. — De floNCOT'RT. — Le defit^iuateur, 

d'aiirès flliardin. Es1ani[io on oonlour : 00 fr. 

L'ourricre eu taju'.-<t^erie, d’ain’ès Gliardin, 

Eslanipo on ('ouloiu' : 30.7 fi'. 

1X08. — Vente X..., 10 ,I.\nvier. — Macie- 

Aiitoiuette, Itciue de France. Estani|ie ; gaand 

in-fnlio à la iiianiôro noire : 3.7.') fr. 

1809. — Lui.vui). — La comte.^.^e Du Barry. 

Epreuve avec marge : 900 fr. 

AGOTY (d’), Louis, jieintre et sro- 
veiir francai.s, né à Marseille en 1710, 
mort en 1785. — Portrait; Fleurs; Plan¬ 
tes; Anatomie. 

1X77. — IlKH.viiT'E. — Trait d(‘ hienfai.<ance 

de la Peine Marie-Antoinette. Eslampo sans 

désignation d’état : 280 fr. 

1892. — B.vrdin. — Meme estampe : 90 fr. 

AGRASOT, Joachim, peintre espa¬ 
gnol contemporain, né à ürihnela. — 
Genre. 

1888. — Boi.ckovv, Londres. — L’atelier de 

Fortuny : 3,37.7 fr. 

AGRESTI, Livio, jieintre italien 
du X\"F siècle, né à Forli, mort vers 
1.580. — Histoire; Portrait; Fresijue. 

Ilossins : 

18.78. — Kvïem.vn. — Diverses études à la 

]iluino. Dessins légèrement bistrés : 4 fr. .70. 

IXd'i. — .Vndreossy. — Jeune éréque offrant 

Vem-eus. Dessin à la plume, lavé de bistro, 

rebaussé de blanc : 4 fiv .70. 

AGRICOLA, jieintre italien de la lin 
du XVMIF" siècle et du commencement du 
XIX»^. — Histoire; Genre; Portrait; Na¬ 
ture morte. 

Gouacbes: 

1707. — D.vvii.t.a.— Moulin à poudre détruit 

jiarle feu.— Fffet de lune. Deux gouacbes : 200 fr. 

1770. — Xevm.vn. — Iluil lois de gouacbes : 

317 fr. 

1777. — Prinx'e de Conti. — Seize feuilles de 

po])illon$ ; deux feuilles (Yoi.seaux ; (|ualre 

feuilles de petite.s plantes. Gouacbes : 320 fr. 

Jleu.i; oiseau.:e perchés sur des hranches 

d'ai-hre. Gouaebo : 40 fi’. 

Une hram-he de roses et une hranche d’oi'an- 

qer en /leurs. Gonaidie, : 48 fia 

D( u.o oi.seau.v morts, roses fraiches, fram¬ 

boises et barheau.c. Gouacbe : 00 fr. 

1709. — Basan père. — Paysage. Gouache : 
1,7 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Un paysage tracersé 

par un chemin (14-19). Gouacbe : 19 fr. 

1814. — Bruun-Neergaart. — Deu,r. hc)- 

messes /lamandes. Gouacbes coloriées d'aurè.j 
des lableaux de d'éiiiers (14-30) : 27 fr. 

18.77. — IhySSEn J.— Paysage chdr de lune. 

Gouacbe : 9 fr. ,70. 

Liouquet de /leurs arec pa]ulto)is. Gouache 

sur veliii : 0 fr. .70. 

Perroquet sur un marbre. Gouache sur 
veliu : 7 fr. 

18.77. — Vente X..., Dr Décembre. — Pai/- 

sage arec de f/randes /igures. Gouache sur 
veliu : 42 fr. 

Paysage ; clair de lune. Gouache sur veliu : 
29 fr. 

Bouquet de fleurs. Gouache sur veliu : G fr. 

Petit perroquet é( tête noire. Gouache sur 
veliu : 3 fr. 70. 

1878. — Vente X..., 7 Décembre. — Paysage 

arec arr-en-c'iel et figures. Gouache sur veliu : 

28 fr. 

Bouquet de /leurs avec papillons. Gouache 

sur veliu : 9 fr. 70. 

Petit perroquet « tète noire. Gouache sur 

veliu : 4 fr. ,70. 

Dessins : 

1770. — Neym.vn. — Deu.c batailles de cara- 

lerie. Dessins coloriés (2.7-19) : 77 fr. 

Une rue de mer ; dans le fond une ])elite 
ville au bas d’une montagne et sur le devant 

plusieurs bateaux à voiles. Dessin colorié (2.7-19) : 

00 fl'. 

Autre sur le premier plan de laquelle 

est un tiateau marchand avec jiavillou hollan¬ 

dais. Dessin colorié (2.7-19) : 30 fr. 

Deu.r oi.seau.r faisant pendants et perchés 

sur des Ijranches d’arbres. Dessins coloriés sur 

veliu et fond blanc. (30-22) : 37 fr. 

Deu.c oiseau-r sur la meme feuille et perchés 

sur des brandies d’arbres avec, un fond de 

paysage. Dessin colorié sur veliu à fond brun 

(30-22) ; 29 fr. 
Deux autres feuilles d’oé?cYm..c arec fond de 

paysage. Dessin colorié : 40 fr. 
Guatre antres feuilles du même genre : 64 fr. 

1823. — .t. GrunlinCt, Vienne. — Portrait 

d’une jeune /ille. Dessin avec des couleurs de 

cire (22-19) : 14 fr. 70. 

Le jeune Philijyie eiu'ourageant ses carna- 
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rades. Composition rie quatorze figures. Dcsiin 

à l’encre de chine : 12 fr. 95. 
Paysage orné de beaucoup d’arbres et figures. 

Dessin eu couleurs sur parclieiuin (25-19) : G fr. 75. 

Divers insectes sur une plante de chardon 

en fleurs. Miniature à fond noir, sur parche¬ 

min : 3 fr. 40. 
Deux traits de VHistoîre d’Achille, sur papier 

jaunâtre ; composition à la plume, terminée au 

pinceau : 13 fr. 55. 
Estampes : 

1859. — Vente X..., 18 Mai. — Têtes, sujets, 

paysages. Estampes à l’eau forte. Six pièces : 1 fr. 

AIDELBRANT. 

1882. — Foult. — Barcjues de pêche en mer : 

5,100 fr. 

AIGUIER, Louis-Auguste, pein¬ 
tre français, né à Toulon en 1819, mort 
en 1865. — Paysage; Marine. 

1881. — Vente X... — Site de Provence : 

420 fr. 

AIVAZOWSKI, Jean-K., peintre 
russe, né à Tliéodosie (Crimée) en 1817.— 
Vues maritimes; Batailles navales. 

1870. — San Donato. — Marine ; effet de 

lune sur la côte de Crimée (80-110) : 1,450 fr. 

1894. — Springer, Berlin. — Bords de mer 

et vaisseau de guerre dans une tourmente. 

Ensemble ; 275 fr. 
Marine : 312 fr. 
Golfe de Naples : 1,7G8 fr. 

Coucher de soleil : 875 fr. 

L’Ile de Capri : 1,462 fr. 

Vue de Constantinople. — Mer de Marmara. 

Ensemble ; 2,087 fr. 

AIZELIN, M^o Eugène, née So¬ 
phie Berger, peintre français, née à 
Dijon, morte en 1882. — Portrait; Genre; 
Pastel. 

1897. — Katinka. — Portrait de femme ; 

155 fr. 

AJDUKIEWICZ, Tadeusz, pein 
tre polonais contemporain, né à Cracovie 
en 1852.*— Portrait; Genre; Paysage. 

1897. — Thorne, New-Yoric. — Cav/dio- 

tartare : 2G0 fr. 

AKEN, Jean (Van), peintre et gra¬ 
veur hollandais de la première moitié 
du XVIP siècle. — Paysage; Chevaux. 

Dessins : 
1776. — Neyman. — Sept petits paysages. 

Dessins à la plume (5 p. ’/j-4p.) : 44 fr. 

1779. — D'Argenvili.e. — Paysages. Deux 

dessins à la plume, lavés : 38 fr. 50. 

1797. — Wouters, Brunelle.s. — La Nati¬ 

vité. Dessin à la plume et au bistre : 7 fr. 50. 

1799. — Basan père. — Foire de village et 

Etude de piaysagc. Dessins à la plume et au 
lavis : 6 fr. 

1810. — Prévost. — Un paysage. — Dessin 

à l'encre (10 p. 9 1. - 11 p. 2 1.) : 10 fr. 

1855. — Norblin. — Trois paysages. Dessins 

à la plume et au lavis : 44 fr. 
Trois paysages. Dessins à la plume et au 

lavis : 43 fr. 
7'rois giYmds paysages. Dessins à la plume 

et au lavis : 56 fr. 

1858. — Mouriau. — Paysage. Dessin à la 

])ierre noire, lavé d’encre de Chine (28,2-17,6) : 

56 fr. 

1858. — Kaïeman. — Sujet mythologique. 

Dessin à la plume et au bistre : 7 fr. 
Payscege ; Vue des bords du Pihin. Dessin à 

la })lunie et lavé : 8 fr. 50. 

1860. — Norblin. — Deu.v paysa(ges. Dessins 

au bistre et à l'encre de Chine : 15 fr. 

1864. — Comte A^r>u.v.0SSi\. —Cinq paysages-, 

vues d'Italie. Dessins à la plume, lavés de 

sépia : 51 fr. 
Pay.sage. Dessin à l’encre de chine : 39 fr. 

1865. — Camberlyn. — Paysage ; ruines 

dans le fond. Dessin à la pierre d’Italie, lavé 

d'encre : 1 fr. 
Payscege ; rochers surmontés d’arbres. Dessin 

à la plume, lavé de bistre : 3 fr. 

1865. — Desperet. — Paysage ; site monta¬ 

gneux. Dessin à la plume lavé de bistre : 6 fr. 

1875. — Guichardot. — Paysages monta¬ 

gneux. Trois dessins à la plume et à l’encre de 

chine : 15 fr. 
Paysages. Quatre dessins à la iilume, à l’en¬ 

cre de chine, au bistre et au crayon noir : 5 fr. 

Estampes : 

1810. — Prévost. — Suite de Dl.ji paysages ; 

neuf avec figures, le dixième orné de ruines. 

Estanqies : 33 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Suite de six i)ièces 

représentant des checau.r.. Estampes : 10 fr. 
Dix pièces. Scènes et paysages divee's. Estam¬ 

pes : 50 fr. 
ILdte de voyageurs (19-28).: Estanqie : 20 fr. 

Vues du Rhin. Quatre pièces (22-30). Es.tam- 

l»es : 10 fr. 

1818. — Rigal. — Suite de dix estampes, 

pi' état ; Différents paysages : 50 fr. 
Vues du Rhin. Suite de (luatre estampes, 

d’après Herman-Safsleven, 2'' état : 20 fr. 

1820. — Pallière. — Œuvre coneplet de J. 

Van Al,en : 60 fr. 

1821. — E. Durand. — Vues du Rhin. Suite 

do (piatre estampes : 9 fr. 50. 



— Rossi. — Suite de onze estampes : 

19 fr. 

1833. _ Comtesse d'Einsiedel. — Pni/.w/e 

«lOHfn.r/nemr, d'api’ès H. Safsleven. Petit in-folio 

en larg^eur, eau foi'te : 39 fe. 

1837. _ Robert Domesnil, Londres. — Le-s 

roi/ni'/oiirfi ii chtU'cd. Estampe, R' état, a\ant le 

nom (tu maitre : 50 fc. 

I)ilJ(‘rcnt.< jinijsatjcfi. Suite de dix estampes, 

ipi- état : 37 fr. 

Diffdvontÿ rhccanx. Six pièces, 1<'>' état: 75 fr. 

1813. — Debois. — Suite do six chevaux. 

Estampes : 30 fr. 

1817. — Verstolk de Seolen. — Diffêvcuts 

jiaiisaf/es. Suite dix estampes, l'''' état : 82 fr. 

1819. — Brisart. — I.’iviirre de Van Ahen. 

(tnze estampes montées sur grand papier et 

reliées en un volume in-folio : 21 fr. 

18.',5. — V.\N DEN Z.VNDE. — Différents che- 

rnn.v ; suite de six estampes. Ivpreiives tiiées 

avant que l’adresse de Clément longe, au jire- 

luier morceau, n'ait été eltacèe et remplacée 

par celle de J. Bormeester, qui a été supprimée 

dans le dernier état : 1(> fr. 

Les co>/aiieiirs à cheval. Estampe tirée a\ant 

que le nom du maitre à gauche, sur les eaux, 

n’ait été ell’acè ; épreuve r.oupèe près du trait 

carré : 5 fr. 

Même sujet. Epreuve tirée après que le nom 

du maitre a été eft’acé : 3 fr. 

Vues dn Pé/n. Suite de (piatre estampes : G fr. 

18.',8. — Vente X..., 7 Décembre. — V((e.s du 

Ilhin. Suite de quatre estampes : 1 fr. 

ISGt. — La.tarriette. — Dhonune portant 

le paquet sur le dos.— Le rejios des voyacjeurs. 

Deux estampes : 1 fr. 

18G,7.— .T. Camberlyn. — Diffén-ents chevaux. 

Suite de six estampes ; les mêmes que celles 

de la vente Van den Zande : 8 fr. 

Différents paijsaqes. Suite de dix estampes : 

12 fr. ,50. 

Ia’s voqaqenrs ci cheval. Même estampe (pie 

celle de la vente Van den Zande : 10 fr. 

Même sujet. iMéme estampe que celle de la 

vente Van den Zande : 2 fr. 25. 

Vues du Ilhin. Mêmes estanqies que celles de 

la vente Van den Zande : G fr. 

187.5. — Guichardot. — Différents chevau.c. 

Epreuves du 2""' état : 12 fr. 

Différents jxnjsaçies.'AwWe. de dix pièces: h, fr. 

Six estanqK's de la mémo suite : 8 fr. 

Xues du Rhin. Suite de quatre estampes, 

2'"'' état : 15 fr. 

AKERSLOOT, Guillaume, pein¬ 

tre et graveur liollandais, né à Harlem 
vers 1000. — Histoire. 

Estampes ; 

1797. _ WoüTER.s, Bruxelles. — Frédéric 

Henri, prince d’pran;ie, et Amélie, .sa femme, 

avec leurs deux enfants. Estampe d’après Van 

der Venue : 21 fr. 50. 

1810. — Prévost. — Cérès sortant de chez 

une vieille femme : 9 fr. 

1812. — Vente X..., Londres. — Frédéric 

Henri et Amélie : 40 fr. 

1855. — Van den Zande. — I.e jeune Stéhon 

chamjé en lé.:-ard par Cérès, d’après J. Van de 

Velde ; 12 fr. 

1855. — Ventes...— Le jeune Stélion : 12 fr. 

1857. — ViGNiÈRES. — Le reniement de saint 

Pierre, d’après Molyn : 4 fr. 25. 

1858. — Le Bl.vnc. — Frédéric Henri et 

Amélie : 2G fr. 

18G1. — Lajariette. — Le jeune Stelion : 

8 fr. 50. 

1805. — Camberlyn. — Amélie, princesse 

d’Orani/e, et ses deux filles ; 14 fr. .>0. 

1877. — Behague. — Le reniement de saint 

Pierre : 12 fr. 

La même, avec marges : 68 fr. 

ALARCON, jteinlre espagnol con¬ 
temporain, né à Séville. Portrait; 

Genre. 

1894. — CarrièS. — Le Piùntemjcs ■. 115 fr. 

1891. —Vente X..., 23 Avril.— Croquis :‘D fr. 

AL ART du HAMEL. Voir HA- 

MEELL. 

AL AUX, Jean, dit le Romain, 
jteintre français, né à Bordeaux en ITcSO, 
mort à Paris en IStii.— Histoire; Genre; 

Paysage; Portrait. 

1830. _ CHATEAU DE RoSNY. — Bripcind 

napolitain comptant l'or d’un voijcicjeur assas¬ 

siné : 141 fr. 

1851. — Louis-Philippe pr, Londres. — 

Poijsanne romaine se faisant dire la honne 

aventure : 300 fr. 

Le Réqent au Parlement ; 1,010 fr. 

1801. — Albert. — Le départ du, pécheur : 

255 fr. 

Femme italienne finjant une éruption du 

Vésuve : GO fr. 
1895. _ Vente X..., IG Novembre. — Joueur 

de cartes (34-25) : 110 fr. 

Aquarelles ; 

9 . _ Beauchant. — Pelerinape de musi¬ 

ciens arrêtés près d’une madone. Ariuarelle : 

220 fr. 

Dessins et sépias ; 

1851. — Louis-Philippe Pg — Evènements 

de l’Histoire de France (61,5-lG). Quatorze 

dessins au crayon : 205 fr. 

1882._.T. Gigoux. — Moines descendant l’es¬ 

calier d’un cloître ci Ferrare. Sépia ; 17 fr. 
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? . — Redderbosch. Brigands absous 

j)ar des moines. Sépia : 2'20 fr. 

AL AUX, Jean-Paul, dit Gentil, 
peintre français, né à Bordeaux en 1788, 
mort en 1858. — Histoire; Genre; Déco¬ 
ration; Portrait. 

Aquarelles, Sépias, Dessins : 
1880. — Mahérault. — TaJma dans La 

partie de chasse d’Henri IV Aquarelle. — 

Attala. Sépia. — Faune et bacchante.— Femme 

itcdienne baisant la main d'un religieux. Deu.x 
dessins à l’encre de Chine et Sépia. Les quatre 
pièces : 19 fr. 

AL AVOINE, Jean-Antoine (Le 
Chevalier), graveur et architecte fran¬ 
çais, né à Paris en 1778. 

1840. — Brunet-Denon. — Dessin à l’aqua- 

l’elle et croquis pour la fontaine qui devait être 

exécutée à la place de la Bastille : 22 fr. 

ALBANI, François, dit l’Albane, 
peintre italien, né à Bologne en 1578, 
mort en 1660.— Histoire; Genre; Mytho¬ 
logie; Paysage; Architecture. 

1716. — J. Van Benningen, Amsterdam. — 

Un paysage avec Diane et Endymion (hauteur, 

2 pieds 1 pouce *4) ; 100 fr. 

1722. — J. Meiyers, Rotterdam. — La 

Vierge lisant, avec l’Enfant Jésus dans ses 
bras (1 pied 6 pouces-1 pied 3 pouces) ; 100 fr. 

1723. — D. PoTTER, La Haye. — La Sainte 

Famille (2 pieds 6 pouces - 3 pieds 2 pouces) ; 
2,500 fr. 

1733. — Adrien Bout, La Haye. — La Vierge, 
l’Enfant Jésus, saint Joseph et des Anges 
(28 pouces-37 pouces) : 460 fr. 

1738. — Comte F. de Plessemberg. — Le 
Bay}tênie du Christ : 600 fr. 

1738. — Comte de Frauda. — La Vierge, 
l’Enfant Jésus, saint Joseph et un Ange'. 125 fr. 

1739. — Vente X..., Amsterdam. — Une 
Sainte Famille : 125 fr. 

1739. — Vente X..., 21 Octobre, Amster¬ 

dam.— Diane au bain (2 pieds 8 pouces-3 pieds 
7 pouces) : 190 fr. 

1742. — Prince de Carignan. — La Vierge, 
l’Enfant Jésus et-une gloire d’Anges qui for¬ 
ment la croix (60 pou*ces-46 pouces) : 1,000 fr. 

La Vierge, l’Enfant Jésus et saint François.— 

L’As.somption de la Vierge. Deux pendants, 
Fun sur bois, l’autre sur cuivre (11 poucef- 
9 pouces). Ensemble : 2,050 fr. 

Rebecca aujndts (54 pouces-68 pouces) : 800 fr. 

1751.— Président de Tugny.— Le triomphe 
de Vénus, accompagnée de Neptune et des 
autres Divinités de la mer ; 8,011 fr. 

1755. — Pasquier. — L’Enlèvement d’Eu¬ 

rope, pAv Jupiter métamorphosé on taureau; 

on voit sur le rivage les tilles de Tyr, éplorées 

de la perle de leur compagne : 1,200 fr. 

17.56. — Duc DE Tallard. — Sednt Hyacinthe, 

Dominicain : 312 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus : 100 fr. 

1766. — D’Argenville. — Un vœu fait à la 

Vierge. Toile collée sur bois ; 51 fr. 

1767. — JuLLiENNE. — Le Père Éternel et la 

hiérarchie céleste (17 pouces-22 [louces) : 200 fr. 

La Femme de Putiphar retenant Joseph pcw 

son manteau ({0 pouces - 13 pouces 6 lignes) : 

450 fr. 

1771. — R. Strange, Londres. — Les trois 

Marie cai Sépulcre : 5,515 fr. 

1771. — Comte de Guiche. — Jésus et la Sa¬ 

maritaine : 1,874 fr. 
Sainte Famille : La Vierge assise tient 

l’Enfant Jésus dans ses bras. Cuivre (32 )4 - 24 )4 ) : 
674 fr. 

1773. — Lempereur. — L’Assompdion de la 

Vierge ; 2 

1773. — Ladvocat. — Paysage mythologique 

de l’Olympe (32 pouces-37 pouces) : 4,001 fr. 

Diane découvre la grossesse de Cedisto. 

Composition de dix personnages (32 pouces- 

27 pouces) : 5,200 fr. 
Mercure et Apollon; Apollon garde les trou¬ 

peaux d’Admète ; Mercure descend des deux 
pour lui annoncer la fin de son exil : 4,001 fr. 

1775.— DeLassay.— Sainte Famille : 674 fr. 

1775. — De Grammont. — Vénus à sa toi¬ 

lette, servie par les Grâces et accompagnée de 
neuf Amours (23 pouces - 28 pouces) : 1,905 fr. 

Jésus et la Samaritedne. — Suxanne et les 

Vieillards, d’après le Guerchin. Ensemble ; 
3,000 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Amours déco¬ 

chant leurs flèches dans un cœur ; au fond une 

forge (26 jiouces - 33 pouces) ; 1,680 fr. 

Jésus et la Samaritaine : 2,000 fr. 
Le Baptême du Christ '■ 1,900 fr. 
Diane découvre la grossesse de Cedisto : 

2,401 fr. 
Paysage mythologique de l’Olympe : 3,720 fr. 

Mercure et Apollon : i,l'20 fr. 

1777. — Natoire. — Galathée sur les eaux, 

assise dans sa conque, conduite par deux dau¬ 

phins et accompagnée de deux tritons : 1,800 fr. 

1777. — Bodsset. — Le triomplte de Vénus 

Amqdntrite ■■ 5,000 fr. 
Sainte Fcanille : 1,500 fr. 

1779. — Boileau. — Diane découvre la gros¬ 

sesse de Cedisto : 1,301 fr. 

1780. — Poulain. — Payseege mythologique : 

1,305 fr. 

Sainte Feimille : 1,500 fr. 
Mercure et Apollon ■. 1,305 fr. 

1780. — Chabot. — Sainte Famille -. 2,6.50 fr. 
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1780. — Rii.i.y. — Véiniii coiirhce, Irnaiil c-n 

Fos mains un collier de perles; à sa droile sont 

deux Amonrs (52 pouces-74 pouces) : 5.50 fr. 

178'i. — Moxtuibloud. — Saint Jean jirê- 

rhant <lan>< le ciéeert (58 i)Ouces - 78 pouces) : 

050 fr. 

1785. — Nourri. — Vènii.-^ montrant à rAmoni’ 

la pomme qn'elle a l'eriie de Pài'm {23 [louces 

0 lignes-27 pouces 0 lignes) : l'iO fr. 

Su jet mi/t/iolopir/iie (10 pouces 3 lignes-11 pou¬ 

ces 0 lignes) ; G80 fr. 

//.V.s.sompf/ou de h( Viei’f/e : 210 fr. 

Mercure. Sujet allégori([ne (10 pouccs-2'i pou¬ 

ces) ; 580 fr. 

1788. — Moxtesquiou. — La Viei-i/e tenant 

VKnfant ./e.se.s ^ur fiee^ (jenoii.v, que des anges 

viennent adorer (21 pouces-17 pouces) : 750 fr. 

1700. — Comte u'Ürsay. — Vénus à sa toi¬ 

lette : 480 fr. 

1701. — Lebruxx — Le haptéme du Christ : 

1,801 fr. 

1702. — Galerie ou Palats-Uoyal. — L’i é- 
diration de saint Jean : 2,500 fr. 

I.e Llajitéme du Clim'st : 17,500 fr. 

t'onnnunion île sainte Madeleine : 5,000 fr. 

Sidmaeis et IlermapJn-odite : 1,500 fr. 

Saint l.aurent Justinien : 3,750 fr. 

Sainte Famille ■ 2,500 fr. 

Autre Sainte Famille, dite La Laceuse : 

10,000 fr. 

Jésus ajijienrdssant (i la Madeleine : 3,750 fr. 

1800. — Vente X... — Jésus et la Samari¬ 

taine : 1,100 fr. 

1801. — Robit. — Diane et ses A'i/mji/a's : 

1,200 fr. 

Sainte Famille : GOO fr. 

1804. — Dutartre. — triomphe de Vénus 

Amphitrite: 12,001 fr. 

1800. — Grandpré. — La Madeleine jiroster- 

née decant le Christ (28 pouces - 35 pouces) ; 
7G0 fr. 

1810. — Lebrun. — Lu roration de saint 

Piem-e. (tuivre : 1,G01 fr. 

Le j-etoui' d'Fi/ujite. — Saint Jean montrant 

le ri'ai Dieu. Enseinlile ; 8G5 fr. 

1811. — Vente X..., 11 Décembre. — Deum- 

lion et Pj/)‘rha (28 i)Ouces-3G [)Ouces) : 280 fr. 

1813. —• F.ybre. — Abraham recevant les 

Aiif/es (40 pouces-54 pouces) ; 1,000 fr. 

1815. — Spruyt. — Ia‘ roi Salomon séduit 

par les femmes ipdi l’entoul'ent ■ 104 fr. 

181G. — II. lIdPE, Londre.s. — Le lunn de 

Diane et <l’Apollon : 3,858 fr. 

1810. — Comte G... — La déesse Flore cou¬ 

ronnée par les Amours : 455 fr. 

1817.— Lapeyuière.— Lu Cè/u’: .lésus à lal)l(- 

avec ses disci[)les ( 4G pouces - GG poui’es ) : 

8,500 fr. 

1817. — Duc d’Albero, Londres. — Sainte 

'Thérèse en jirièi'i's ■ 5,250 fi'. 

1818. — Madame Tærouge. — Lu, Vierç/e, un 

livre à la main, lient rLufant Jésus sur ses 

genoux. Cuivre cinirè du haut : 400 fr. 

1821. — Ouuenarde. — Lu Sainte Vierr/e et 

VEnfant Jésus (8 pouces V-i-l pouces) ; 131 fr. 

1823. — Murat , Londre.s. — Ajtollon et 

Diijihné] Cupidon dans le fond jiortant une 

torche : 3,075 fr. 

1825. — Lapeyrière. — Le triomjihe de Ga- 

lathée (42 pouces - 58 [louces) : 1,815 fr. 

1825.— Massias. — Anges jMrtant la CroLo : 

3 )0 fr. 

Galathée sur les eaux : 83ü fr. 

1825. — Vente X..., I'ar Roux du Cantal et 

Laneuvii.le. — Amphitrite sur les eaux ; son 

chai' est traîné par des Naïades. Forme ronde 

(48 pouces de diamètre) : 1,070 fr. 

182G. — Denon. — Le Temjis enlevant la Vé¬ 

rité. Forme ovale (18 pouces - 14 pouces) : 470 fr. 

1827. — Vente X..., 23 Avril. — Adam et 

Eve chassés du Paradis teimestre : 500 fr. 

1832. — Erard. — Quatre tableaux représen¬ 

tant les Quatre saisons (GG pouces-84 pouces) : 

40,000 fr. Retirés des enchères à ce prix. 

Le rejios de la Sainte Famille; la Vierge 

afipuyée contre, un roclier tient l’Enfant Jésus 

sur ses .genoux ; à gauche saint Joseph et des 

anges ; 1,801 fr. 

1839. — 80MMARIVA. — Sujet mijthologirjue, 

avec, monuments élevés aux plaisirs: 811 fr. 

Un ange agenouillé devant VKnfant Jésus, 

([ue, la Vierge tienl sur ses genoux, lui présente 

des Heurs : 812 fr. 

1840. — Cardinal F'esch. — Le baptême du 

Christ : 840 fr. 

Le repos de la Sainte Famille. — T..es trois 

Marie. Deux pondants. Ensemble; 11,050 fr. 

1841. —■ IL Cou.SiN. — Les trois Marie au 

Séjmlci’e : 1,750 fr. 

1842. — Comte Lichfield - Schugboroug- 

II.vLL. — Diane et les A’gmpjhes surjiri.ses par 

Actéon. Cuivre ; 800 fr. 

1812. — FüRBIN-Janson. — L’Annonciation : 

1,350 fr. 

1843. — Aguado. — Derger enlevé par une 

Divinité de l’ai)' (43-37) : 2,550 fr. 

184G. — IIiGGiN.SON. — Le Christ appai'ais- 

sant à Marie-.^Figdeleine : 10,000 fr. 

1849. — Marquis de Montcalm, Londres. — 

Vi'oius se l'ejxisant sui' des nuages. Forme 

ovale (11 ponces - 15 iiouci’s) : 9,805 fr. 

1850. — Guillaume II, des Pays-Ras. — 

'Pi'iomphe de Vénus sui' la me)' ; Ne|itune 

conjure la tempête. Cuivre (8G-IOO) ; 2,100 fr. 

1857. — Moret. — Le baptême du Ch)'ist : 

2,900 fr. 

La fuite en Fggpte (79-98) : 4,400 fr. 

18G3. — Vente du Vicomte de M. D... — La, 

fuite en Fggpte ; 3,250 fr. 
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1803.— Poussin. — Véiu(fi et Vulrain: 70.") l'r. ] 

180.'). — Comte Pourtalès Gorgier. — Vc'- 

nus et Adonis. Bois (54-10) : 1,200 fr. 

Salniacis et Herinajdirodite. — Cuivre (27- 

35) : 130 fl-. 

1865. — Essingh. — Vénus frappe avec une 

vcrcje Cupidon ailé qu’uii petit amour emporte 

sur le dos (35-30) ; 142 fr. 

1868. — Comte d’Esp.vgnac. — Narcisse 

épris de son visage (165-120) : 810 fr. 

1874. — Vente X..., 16 Mars. — Le rejMs de 

la Sainte Famille : 1,100 fr. 

1890. — Vente X... — La Vierge et l’Enfant 

Jésus : 975 fr. 

1892. — Dudley, Londres. — Les trois Marie 

au Sépulcre : 3,640 fr. 

1894. — J. Ackrôyd, Londres. — Le triomphe 

de Vénus Ainpltitrite : 4,208 fr. 

1900. — Docteur Mireur. — Prédication de 

saint Jean. Cuivre (23 'A - 32) : 980 fr. 

Dessins : 
1741. — Crozat. — Quarante-neuf dessins 

dont : U Adoration des Bergers, La roicontre 

de saint François et de saint üominigue, etc. : 
138 fr. 

1756.— Tallard. — L'Enlèvement d’Europe. 

Dessin au crayon rouge : 9 fr, 
La Sainte Famille. Dessin au crayon rouge : 

30 fr. 

1768. — Mariette. — La Nuit planant dans 

les airs et portant deux enfants (jui sont les 
songes. Dessin à la plume et au bistre : 72 fr. 

Appai'ition de saint Pierre à sainte Agnès : 

30 fr. 

1771. — Vente X... — Salmacis et Ilerma- 

pihrodite : 28 fr. 

1773. — Lempereur. — Saint François tenant 

l’Enfant Jésus dans ses hras. Dessin à la plume, 
rehaussé de blanc : 9 fr. 

1776. — Neyman. — Deux études fie femmes. 

Dessin à la sanguine, rehaussé de blanc : 30 fr. 

1789. — d’Aroenville. — Six études ■ les 

unes à la jilume, les autres à la pierre noire : 
8 fr. 

La Vierge tenant l’Enfant Jésus dans ses 

liras. Dessin au fusain, rehaussé de blanc : 20 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Deux compositions 

différentes du sujet :• Le baptême du Christ. 

Dessins à la plume : 20 fr. 

1816. — Vente X..., 10 Janvier. — Adam et 

Eve. Dessin à la plume et au bistre : 7 fr. 50. 

1823. — Grunling.— Vénus sur un dauphin, 

entourée d’Ainours. Dessin au crayon ; 0 fr. 70. 

1842. — ViLLENAVE. — Le Saint-Esprit en¬ 

touré d’une gloire d’anges. Dessin à la plume 
(2,5-42) : 50 fr. 

1858. — l'-c Vente Kaïeman. — Saint Jean 

l’évangéliste. Dessin lavé au bisire : 10 fr. 

La Nuit portant les Songes. Dessin à la 
plume, lavé de bistre : 61 fr. 

Couronnement de la Vierge. Dessin à la 

plume, lavé de bistro : 23 fr. 

Un .\nge voltigeant dans les airs et s’entou¬ 

rant d’un rideau. Dessin à la plume, un peu 
bistré, relevé de blanc, sur papier bleu : 6 fr. 

1859. — 2n>e Vente Kaïeman. — Pastorale. 

Dessin à la plume et au bistre : 47 fr. 

L’Enlèvement d’Europe. Dessin à la plume 
et au lavis : 8 fr. 

Sujet mgthologique. Dessin à la sanguine : 
3 fr. 50. 

Saint Jean et saint Pierre. Dessin à la san¬ 
guine : 2 fr. 

18)0. — Chevalier A. D..., Turin. — Le 

tr'iomphe de Galathée et six autres dessins au 
bistre et au crayon rouge : 20 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Déesses et Amoui-s 

sur des nuages. Dessin à la plume et à la sépia : 
5 fr. 

Estampes : 

1816. — Chevalier Hauer. — Aiwore enle¬ 

vant Céphale, d’après Agricola ; 6 fr. 
La Sainte Vierge et sainte Elisabeth, d’après 

Bernard : 6 fr. 

1821. — Masterman Sikes. — La mort de 

Didon : 41 fr. 

ALBANE, de Lille, graveur français 
de la fin du XVllL siècle, travaillait à 
Lille, en Flandre. 

1858. — Latérade. — La Fédération cl Lille, 

le 6 juin 1790. — Le bancjuet civique des 27 et 

28 juin 1790, à Lille. Estampes ; 17 fr. 50. 

ALBERT, Az, graveur français de 
la première moitié du XIX® siècle. 

1859. — Vente X..., 16-18 Mai.— Renommée. 

Bas-reliefs ; trois estampes : 1 fr. 

ALBERTI, Cherubino, peintre et 
graveur italien, né à Borgo san Sepolcro 
en 155i, mort à Rome en 1613 ; surnommé 
parfois Borghegiano.— Histoire; Genre; 
Portrait. 

Dessin : 

1858. — Kaïeman. — Plusieurs combattants. 

Dessin à la plume, lavé de bistre ; 17 fr. 

Estampes ; 

1769. — De C.yyeux. — Vingt-cinq estampes : 

13 fr. 

1773. — Crozat. — Quatre-vingt-dix-sept 

estampes. Epreuves d’après plusieurs grands 

maîtres ; 14 fr. 

1775. — Mariette.— L’eruvre d’Alberti Che¬ 

rubino, en cent soixante estampes : 70 fr. 

1795. — Basan. — Même œuvre : 72 fr. 

1810. — Prévost. — Dieu créant Adam. — 
Le sacrifice d’Abraham, etc. Estampes ; 14 fr. 50. 

Suzanne au bain. — Le repos de la Sainte 

Famille. Estampes : 31 fr. 
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1S1(). — IIauer, Vienne. — — 

— Le ilcfi S(<hi>i(‘fi. Trois estampes 

en forinc de frise ; 8 fr. 

_ KtuAL. — Ti-eiite-troi.'^ Oÿtanipcs : 

11 fr. 

— Ro.ssi. — La Sainte Yiey;/e a^^i.-^e 

(le i^ainte Elimheth, d’après Kapliaël. 

Suite il(‘ viiiKt-et-une estauii>es. Le tout : 8 fr. 

]X-2'4. — Maste:rm.vn Sikes.— Dieerfi deî^fiins 

(le eaxes dana le goût (Oîfùyae,d’aprèsPolydore 

de tlaravage. tPtaïupe, Pr état, avant le ( iim 

jieirilegiu : 30 fr. .'>0. 

Peintnee de h( chapelle Sictine au Vatican, 

d’aiirès Miehel Auge. Kstaïupe ; 41 fr. 2.3. 

— Einsiedei.. — Marches trioinji/ades. 

Eu deux feuilles,eu forme de frise, suite d’estam- 

[les ; 39 fr. 

]g'j;p — Debois. — Sainte lùoniUe, d’après 

Rai>tLaèl. Estampe : h fr. 

1849. — Brisard. — Adam et Eve chassés du 

Paradis terrestre. — Adcan et Ere assujettis 

au trarail. — .Mlégorie sur les forces nao'iti- 

ines de h( ^[aison de Médtcis. Les trois estam¬ 

pes ; 2 fr. 50. 

— Van den Zande. — La Sainte Ea- 

'tuille, sainte Elisaheth et saint Jean~I3(-(j)ttste : 

3 fr. 

1855. — Vente L. R. D. L. — Henri /V, Rot 

de Erttnce. Estamiie : 12 fr. 50. 

1801. — Lajarriette. — Adam et Ere assu¬ 

jettis (tu trttvail. Estampe d’après Polydore rie 

Laravage ; 2 fr. 

S(tinte-iShttleleine enlevée au ciel par les 

Anges. — Estampe : 4 fr. 

1804. — itlARSHAi.i.. — Henri Pé, Roi de 

Erttttce ; 18 fr. 75. 

1805. — Pamrerlvn. — Stdnt Jettn-Liaptiste. 

Estampe avec mai'ge : 1 fr. 25. 

1875. — f’iUiCHARDOT. — Vingt estampes ; 

31 fr. 

1877. — Eirmin Didot. — Henri IV, Roi de 

Erttnce. Estam|ie ; 2U fr. 

René Pf, duc de Farnèse. Esfam|ie : 5 fr. 

AL.BERTI, Jean, peintreelgravettr 

ittilien du comniencement du XV1“ siècle. 

1775. — Mariette. — Un j>urti(/ue. Dessin à 

la [ilume ; 8 fr. 

A L B E R TI, Pierre - François, 
peintre et graveur italien, né à Borgo 

San Sepolci'ü en 1584, inoiT en 1038. 

1810. — Prévost. — L'Académie des pein¬ 

tres. Estam|)e ; 31 fr. 

1859. — ViGNiÈRES. — Même estanijie : 0 fr. 

ALBERTINELLI, Mariotto, 
peintre italien, né en 1407, mort à Flo 
rence en 1512. 

1823. — Roux. — L(t Vierge priant devant 

VEnfttnt Jésus endormi (30-24) ; 720 fr. 

1820. — Denon. — La Vierge présentant 

VEnfttnt Jésus à.saiitt Jért’nne : 400 fr. 
1840. — Cardinal Eesch. — La Vierge, 

VEitfant Jésus et saiitte Elisahet/t (54-43) : 

1,047 fr. 

1853.'— Dugi.eré. — La Vierge, agant sur 

ses (genoux VEnfttnt Jésus et saint Jean ; 140fr. 

1805. — Essingh. — Visite de Marie à Elisa¬ 

heth. — Adoration des bergers. Deux tableaux 

ronds (diamètre, 0,42) : 131 fr. 25. 

1805. — Pourtalès. — Une Sainte Famille. 

Bois (115-95) : 12,500 fr. 

1807. — Marquis de Salamanca. — La même 

Sttinte Fantille : 7,350 fr. 

1808. — Robinson, Londres. — Quatre petits 

jitttuteaitx dans un cadre : 300 fr. 

1871. — ÜTTO Manuler. — La Vierge debout 

tient dans ses bras VEnfattt Jéstts ; 400 fr. 

1880. — Vente X... — La Vierge et l'Enfant 

Jéstts ; 3,020 fr. 

1900. — Mii.i.er-Aicholz. — Trois petits yiem- 

ttettttx dans im même cadre (13-45) ; 380 fr. 

Tableau attribué à Albertiuelli : 
1881. — Beurnonville.— La Sainte Eamille 

(tttx .inges. Bois (88-72) : 700 fr. 

Dessins : 

1852. — Pierre Vischer. — Jésus-Christ 

ajijittraissttttt à sttinte Madeleine. Dessin, eu 

largeur, à la plume, rehaussé de blanc, sur 

papier blanc ; 59 fr. 

1858. — Kaieman. — Le peuple d’Israël 

ajtporttdtt des présents ét l’Enfant Jésus que 

saiitte An'ne tient dans ses bras. Dessin à la 

plume sur papier rougeâtre : 5 fr. 
Un Saint entouré de gens du iteuple. Dessin 

à la |dume, lavé de bistre : 7 fr. 

1859. — Kaieman. — Le jteujJe d’Israël 

apportant des présents tï l’Enfant Jésus : 7 fr. 

ALBERTO, Antoine, dit Antoine 
de Ferrare, peintre italien du XV® siè¬ 
cle, né à Ferrare. — Histoire ; Genre ; 
Portrait. 

1802. — P. Weyer, Cologne. — La Vierge 

tient son enfant detns ses bras. Le petit Jésus 

im|iose sa main droite sur la tête du petit 

saint Jean. Paysage à l’arrière-fond. Panneau 

(18 pouces-15 pouces) ; 2,437 fr. 

Autre tableau sans désignation de sujet : 

2,700 fr. 
Dessins : 

1859. — Vente Kaieman. — Le miracle de 

ht Vierge. Dessin à la plume et au lavis de 

bisire ; 6 fr. 50. 
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ALBONI, Paul, peintre et dessina¬ 

teur italien de la première moitié du 
XYIII® siècle. ~ Paysage. 

Dessins : 

1815. — Hauer. — Lesi ruines dans le bois. 

Dessin à la plume : 4 fi'. 

ALBRIER, Joseph, peintre fran¬ 
çais, né à Paris en 1791, mort en 1883.— 
Histoire ; Genre ; Portrait. 

1859. — d’Houdelot. — La jeune fille et le 

petit chien : 350 îr. 

1863. — Vente X... — La peur de Vorage : 

775 fr. 

1867. — Boitelle. — Jeune fille (47-39) : 510 fi'. 

1898. — Dr G. P... — L’enfant au chat. Ovale 

(41-32) : 230 fr. 
Dessins : 

1879. — SiEURiN. — Suite de cinq dessins, 

in-12, au lavis de bistre, rehaussés de blanc : 

29 fr. 

ALDEGREVER, Henri, dit Al¬ 
bert de Westphalie et Trippenme- 
ker, peintre et graveur allemand, né en 
1302 à Soest, mort en 1562. — Portrait ; 
Histoire sacrée. 

18,57. — Vallaedi. — Christ en croix : 450 fr. 

1858. — MériGhi. — Descente de croix : 475 fr. 

1862. — J. P. Weyer, Cologne. — Autel 

portatif ; au milieu, le Christ en croi.x ; sur les 

volets, d’un côté : le Christ sur la montas-ne des 
Oliviers ; de l'autre : la descente de croix. Bois 

(31 pouces 44-47 pouces) ; 525 fr. 
Figure du Sauveur. — La Mère des dou¬ 

leurs. Bois (9 pouces 44-6 pouces 44). Ensem¬ 
ble : 169 fr. 

L’ensevelisse nie lit du Christ. Bois (30 pouces- 

30 pouces) : 170 fr. 
Beprésentation détaillée du Crucifiement du 

Christ. Bois (51 pouces 44 -81 pouces) : 4,612 fr. 

1867. — Salamanca. — Portrait du Maître. 

Bois (40-30) : 305 fr. 

1869. — Moreau WoLSEY. — Lucrèce se don¬ 

nant la mort (78-63) : 1,065 fr. 

1881. — Beurnonville. — La parcdiole du 

mauvais riche. Panneau (17-22) : 400 fr. 

Dessins ; 

1805. — Saint-Yves. — Saint Norbert prê¬ 

chant devant les captifs. Dessin à la plume, 

lavé d’encre : 45 fr. 60. 

1858. — K.aïeman. — Trois dessins à la plume 

sur la même feuille : 20 fr. 

1858. — Cranenburg. — Composition histo¬ 

rique. Deux dessins à la plume : 48 fr. 

1861. — Vente D. G., de IL — Dessin d'au 

poignard dans sa gaîne enrichie de divers 

ornements (1537) : 67 fr. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mai. — Musiciens 

ambulants. Dessin à la plume : 16 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Le même 

dessin : 6 fr. 50. 

1867. — Vente Comte de X..., Vienne. — 

Dessin d’un poignard, la jioignée et la gaîne 

ciselées : 100 fr. 
Dessin d’un poignard (1539) : 118 fr. 

Dessin d’une agrafe pour un ceinturon 

(1537) ; 125 fr. 
Estampes : 

1734. — Willem Six, Amsterdam. — Les 

portraits de .Jean Van Leiden et de sa femme. 

Estampe : 45 fr. 

1737. — Samuel Huls, La Haye. — Un clair 

de lune. Estampe : 15 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Sujets tirés de !’///.■?- 

foire de Suzanne et de celle de Loth, d’Ammon. 

et de Thamar. Estampes datées de 1536 à 1555 : 

36 fr. 

1813. — A'^ente L. T., 5 Aveu.. — Histoire de 

Suzanne (1855).— Mutins Scevola (1530).— Tiir- 

tius (15321. — Manlius faisant couper la tête 

de son fis (1553). — Le comte Archambaud 

coupant la gorge à un de ses neveux (1553), 

etc., etc. Douze estampes : 59 fr. 

1816. — Chevalier Hauer, ALenne. — So- 

phonisbe. Estampe : 14 fr. 

L’agrafe. Estampe : 6 fr. 
Ornements. Estampe ; 4 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Sujets des deux 

Testaments. — Tredts de la Fable. — Orne¬ 

ments. Soixante-et-une estampes : 40 fr. 50 

1822. — Rossi. — Cinq sujets (]’Adam et Eve, 

de Loth et ses filles, de Joseph, d’Ammon et de 
Thamar. — Le jugement de Salomon, etc. Eu 

tout quatre-vingt-douze estampes : 39 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Quatorze 

estampes : 46 fr. 

1837. — R. Dumesnil. — Portrait de Ber¬ 

nard Knipperdolling, chef des Ancdiaptistes. 

Estampes : 30 fr. 

1837. — Ottley. — Même estnmpie : 56 fr. 25. 

1844. — Delbecq,.— Les quatre évangélistes. 

Suite de quatre estampes, d’après G. Penez : 11 fr. 

1847. — La Motte Fouquet. — Histoire 

d’.immon et de Thamar. Suite de sept estam¬ 

pes. Epreuves avec marges ; 33 fr. 75. 

1847. — Verstolck de Soelen. — Portrait de 

Philippe de Melanchton. Estampe portant le 

cliitTre du Maître et l'anuée 1540 : 29 fr. 40. 
Portrait de Knipperdolling : 30 fr. 

1849. — Brisart. — Histoire d’Adam et Eve. 

Estampe gravée en 1540 : 1 fr. 
Histoire d’Ammon et de Thamar. — Le 

jugement de Salomon. Les deux estampes : 

3 fr. 50. 
. Histoire de Suzanne : 1 fr. 75. 



Judith. — DctUIa. — Bethÿ((hcc. Les h'ois 

estampes : 1 fr. 50. 

IS.')-?. — Vexte b. D., 29 Mars. — Ih'nri 

Aider/i'ecer, à l’àf/e de «)!.■<. Estauipe en 

luinleiu', gravée en 1537 : 20 fr. 

La prostituée de Bal/i/loue; partie supérieure 

d'une gaine. Estampe en liauteur ; le inono- 

graniine et la date 1528 ; G fr. 

185.5. — Van den Zande. — Ere debout, 

tenant un fruit de la main gauche : 2 fr. 

Ammon renvoi/ant Thamar acec nu'gmis. — 

Ahsalon ineite Darid et ses frèi-es à vn festin. 

Deux estampes ; épreuves doublées : 3 fi'. 

Trois pièces de VHistoire de Suzanne : 3 fr. 

La Hatii-ité. Estampe de 1533 : 9 fr. 

Ih-rcide. Estami)e sans chiffre du graveur : 2 fr. 

.\dain condamné à trarailler la terre : 2 fr. 

.Tean ran Legden. Estampe : 41 fr. 

1850. — II. DE Lassai.LE. — Le maurais 

riche à table. Estampe datée de 1554 : 35 fr. 

1858. — IL Dreux. — Les trarau.r il'IIeiunde. 

Suite de treize estampes en hauteur (1550) : 33 fi'. 

1859. — Gii.bert.— Portrait de Henri .\lde- 

g)'i‘n‘r, âgé de ‘éS ans. Estanijie portant le 

chiffre et la date de 1530 et dans le haut ui.c 

inscription : 40 fr. 

1800. — Vente A. D., Turin. — Meme éjireuee 

(jue ci-dessus : 00 fr. 

Les quatre évangélistes : 45 fr. 

Un homme armé d’une épée surprenant un 

moine avec vue relaiieuse. Estampe portant le 

chilfre du Maitre et l’année 1530 ; 23 fr. 

1800. — PvoCHOUX. — Les trarau.r d’Hercule : 

30 fr. 

1801. — Rochüux. — Les danseurs de noi-es. 

Suite de huit pièces. Estampes portant le chiffre 

du Maitre et rannôe 1538 ; 38 fr. 

Portrait de Philippe Melanchton. : 44 fr. 

Martin Luther. Estampe portant le chilïre et 

la date 1540 : 92 fr. 

1801. — JoLiVART. — Porti'ait de Henri 

Aldegrever : 25 fr. 

1801. — La.tariette. — Portrait d'Aldegrever 

à dS ans. Estampe ; 1 fr. 

La patience.— Sophonishe jtrenant te jioi.sun. 

Les deux estampes : 3 fr. 

L’.\nnonciation. — Ahdivité. — Le bon Sama¬ 

ritain. — La Yierge assise, etc. Estampes ; G fr. 50. 

Le ])èi'e sévère. — Le soltlat. — Grotesque à 

la Satgi-esse. Trois e.stam[ies : 5 fr. 

1801. — Vente D. G., de A. — Les quatre 

évangélistes : 33 fr. 

Une femme, nue sui' un lit, dort ibnts une 

attitude libre (1553) : 70 fr. 

Portrait de Van der Hclle « l’éige de ans 

11538) : 30 fr. 

1802. —Vente X..., 13 .Ianvier, par Rochaux. 

— Titus Manlius faisant couper la tète éi son 

fis (1553) : 12 fr. 50, 

1804. — R.aiefé. — Les danseurs de noces. 

Huit estampes : 52 fr. 

1804. — Marshall. — Les travaux d’Hercule. 

Estampes : 93 fr. 75. 

Portrait du Maitre à -9.7 ans. Estampe : 

70 fr. 25. 

Guillaume, duc de Julliers. Estamiæ, épreuve 

de R'' état : 250 fr. 
Llernard lùiipperdoliing. Estampe ; 393 fr. 75. 

1805. — J. Camberi.yn. — Joseph, fait vendre 

du hlé et ses frèi-es. Estampe ; 16 fr. 

Ammon tué pendant le festin. Estampe 

ayant une petite restauration vers le haut, à 

gauche : 2 fr. 

.Sophonishe (1553) : 19 fi'. 

Médée et Jason. Estampe : 7 fr. 50. 

]\Iutius Scevola. Estampe : 25 fr. 
Mars. Estampe portant une [letite réparation : 

5. fr. 50. 

Les travaux d'Hercvle. Suite de onze estam¬ 

pes : 23 fr. 

Un homme tenant un bâton et accompagné 

tl'un chien : 8 fr. 

1800. — DruGulin. — Judith et Holopherne. 

Estampe : 82 fr. 50. 

1807. — Gomte de X..., Vienne. — Histoire 

de Loth (1555). Suite de quatre estampes : 81 fr. 

LJistoire de Joseph (1528-1532). Suite de quatre 

estampes ; 91 fr. 
Histoire d’Antmon et de Thamar. Suite de 

sept estampes : 150 fr. 

L’enseigne. Estam[)e : 140 fr. 
Martin Luther (1540). Estampe ; 400 fr. 

Melanchton (1540). Estampe : 81 fr. 
Portrait du Maître te S5 ans : 190 fr. 
Ihic de Julliers. Epreuve de 2'«r état ; 235 fr. 

Jean de Legden, chef des Anabaptistes de 

Munster. Estampe : 280 fr. 
Mutins Scevola. Estampe : 57 fr. 50. 

Les travaux d’Hercude (1550). Suite de treize 

estampes : 155 fr. 

Les vertus et les vices. Suite de quatorze 

estampes ; 105 fr. 
T-cs dttnseurs de noces (1538). Suite de douze 

estampes : 462 fr. 

1873. — GiGOUX. — Les vieillards accusant 

Suzanne. — Jupiter. — Hercule. — Achéloüs. 

(ituatre pièces : 3 fr. 
Les vertus. — Les vices. Les deux estampes : 

3 fr. 
La pai'csse. Estampe : 5 fr. 50. 
Les danseurs de noces. Douze estampes ; 43 fr. 
Jugement de .'ialomon. — Vierge couronnée, 

et autre iiiéce. Les trois estampes : 4 fr. 

1877. — Firmin Didot. — .Vdeun : 11 fr. 

Bethsabée : 11 fr. 
Titus Maidius : 20 fr. 
Le jJère sévère : 6 fi’. 

Les travaiax d'Hercule. Douze pièces d'une 

suite de treize estampes ; le numéro 12 man- 

(jue ; épreuves de Rr état : 50 fr. 
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La charité. — La fortune. Ensemble ; G fr. 
Les danseurs de noces. Quatre pièces de la 

suite de huit estampes : 10 fr. 
Les danseurs de noces. Suite de douze estam¬ 

pes : 125 fr. 
Dessins de feiiiUaf/es : 3 fr. .50. 
AJdegrarer Henri, àrjé de 23 ans ; 5 fr. 

Aldegraver Henri, âgé de 35 ans. Epreuve de 

la collection J. Bernard : 200 fr. 

Helle (Albert van der) : 50 fr. 
Jidiers (Guillaume, duc de), lcr état : 75 fr. 

Knîpperdolling (Bernard), chef des Anabap¬ 

tistes de Munster : 250 fr. 
Leyde (Jean de) : 350 fr. 

Le même portrait avec les inscrii)1ions du 

haut et du bas coupées : 50 fr. 
Luther (Martin) : 120 fr. 

Melanchton (PhiVqype) : 30 fr. 

1885. — Comte de la Béraudîère. — Alde¬ 

graver Henri à 28 ans. — Titus Manlius. Les 

deux estampes, ensemble ; 13 fr. 

La force ; 5 fr. 

1894. — Bérard. — Dessin de grotesque 

représentant : un Mascaron entouré de deux 

enfants et de quatre sphinx : 22 fr. 

1895. — Galichon L. — Helle (Albert van 

dei') : 82 fr. 

Histoire de Loth. Suite de quatre pièces : 

35 fr. 
Ornements avec figures ; 34 fr. 

Bijoux et pièces d’orfèvrerie, agrafe de 

ceinture, etc. Quatre pièces ensemble : 51 fr. 

Dessins de Gaines richement ornées. Six 

pièces ; 60 fr. 

Montant d'ornements : 28 fr. 

Suzanne surprise au bain par les deux 

vieillards : 15 fr. 

1899. — Vente X..., 31 Janvier. — Les dan¬ 

seurs de noces : 61 fr. 

ALDEWERELD, H. (Van), pein 
tre hollandais de la première moitié du 
XVIL siècle.— Histoire ; Portrait ; Genre. 

1739. — Vente X..., 15 Avril, Amsterdam.— 

La Naissance du Christ : 20 fr. 

ALDOVRANDINI, Maurice, 
peintre et dessinateur italien, né à Bolo 
gne en 1649, mort en 1680. — Paysage ; 
Architecture ; Décorations. 

18.58. — Kaïeman. — Paysage avec ruines. 

Dessin à la plume et au lavis : 9 fr. 

ALENI, Thomas, peintre italien 
de la première moitié du XVIm° siècle, 
né à Crémone. — Histoire; Portrait. 

1738. — Comte de Fraula, Bruxelles. — 

Un paysage représentant ; Le Sauvetage de 

Moïse (54-65) : 15 fr. 

ALÉS, graveur français de la pre¬ 
mière moitié du XIX® siècle. 

1855. — Van den Zande. — Quatre pièces : 
Trois jMysages et une marine. Estampes; en¬ 
semble ; 1 fr. 

1861.— Lajariette. — Baigneuses. Estampe, 

épreuve sur papier de chine ; 1 fr. 

ALESSANDRl, Innocenzio , 
graveur italien, né à Venise. 

1820. — Comte V. Potocki. — Traits de 

l’Histoire Suinte et de l’Histoire Profane. 

Allégories et scènes familières. — Estampes 
d’après Battoni : 6 fr. 

ALFARO Y GOMEZ (Don Juan 
de), peintre espagnol, né à Cordoue en 
1640, mort en 1680.— Histoire; Portrait. 

1843. — Aguado. — Saint Joseph : 205 fr. 

1890. — Rothan. — Jeune dame vénitienne : 

1,400 fr. 

1892. — Vente X... — Portrait de Don Ber- 

nave Ochova de Chinchetru : 1,300 fr. 

1895. — Comte de X..., 7 Mars. — Portra'it 

de Don Bernave Ochova de Chinchetru. Cos¬ 

tume noir (200-122) : 140 fr. 

ALGARDI, Alexandre, graveur, 
sculpteur, architecte italien, né à Bolo¬ 
gne en 1602, mort en 16o4. 

Dessins : 

1741. — Crozat. — Cinquante - six dessins 

dont le Combat d’Hercule et d’Archeloüs : 85 fr. 

1/56. — Tallard. — Le repos en Egypte et 

Le Christ descendu de croix. Deux dessins au 

crayon noir : 76 fr. 

Sainte Famille. Dessin à la plume : 96 fr. 

Vierge et Enfant Jésus servis jmr deux an¬ 

ges. Dessin au crayon noir : 36 fr. 

1772. — Huquier. — Une religieuse. Dessin 

à la sanguine : 12 fr. 

1775. — Mariette. — Six dessins. Sujets de 

vases, de tombeaux, etc. : 72 fr. 

1858. — Kaïeman. — Étude d’homme nu, 

assis. Dessin au crayon rouge : 3 fr. 50. 

18,59. — 2'«» Vente Kaïeman. — Charité ro¬ 

maine. — Dessin au crayon rouge ; 4 fr. 

ALHEIM (d’). 

1898. — Vente X..., 22-23 Décembre. — 

Paysage et fleurs. Deux grands panneaux déco, 

rat ifs : 260 fr. 

ALIAMET, François-Germain, 
graveur français, né à Abbeville en 1734, 
mort en 1790. 

1772. — Huquier. — Quatre estampes, avant 

I dédicace, d’après J. Vernet ; 24 fr. 

3 
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l'/i r/irriul paijfafje, fivoo liguros Pt animaux, 

à l’eau fui'te ; ‘27 l'i'. 

18'2'). — Comte Potocki. — Sujet.'^, coj/ai/es, 

mni’iin’.— Adnrutioii des hei'f/ees, iVixprès Car- 

rai'liP. — ('i. — ('(leiit-le—id’and et ses 

eoii>'tisans. — Reddition de i'(di(is à Jùloinii'd III 

(13'i7) , (l'aiu-ès Pino.— Saint Etienne, d’apiT^s 
Lesui'ur. — i.rapi'ès Lemoine. Lot de dix- 

liuit (‘stamiK’S : 8 fr. 

1833. — Comtesse Einsiedel. — Sacrifiée à 

Pua, d’a|irés A. Saeedd. Kstaui[ie, geaud iu-folio : 

27 fl-. 80. 
Adoration des Dion/ers. Estam|ie publiée eu 

17()i. Graud iu-folin, d’ajirès (iarraclie, eu lar¬ 

geur : 3.‘i fr. 

1834. — Comtesse Einsiedel. — Reddition 

de Caiais au l'oi lùtouard III (1347). Estampe 

d’aiirès Piiio. Epreuve coupée jusqu’au bord de 

la planche : 3 fr. 
Lapidation de saint Etienne. Estampe d’après 

Lesueur : .7 fr. 

1878. — lloTii. — Vénus endormie. Estampe 

d'a|)rès Lemoine, avec marge : IG fr. 

ALIAMET, J.-Jacques, graveur 
français, lié en l7:iG à Saint-Gilles d'Ab¬ 
beville, mort en 1788. 

1774. — DE jMailt.y. — Les quatre heures du 

jour. Estamiies d’aitrés Veruct, avant la lettre ; 

18 fr. 
Le poifsaije de la paierie de Dresde. Estampe 

d’après Bergbem, avant la lettre ; 19 fr. 

1808. — S.\int-Aubin. — Eancien port de 

Gènes. — Le rachat de Vesclace. — La ijrande 

chasse nu cerf. — Un payscaje, en bauteur, 
d’après Bergbem. Les quatre estampes : 27 fr. 

1810. — Prévost. — Même lot d’estampes 

que celui ci-dessus de la vente Saint-Aubin : 

11 fr. 

Riraqe jD’ès de Tiroli. — Les quatre heures 

du jour, d’aiirès Veriiet. Ensemble : 10 fr. 

1813. — Vente L. T..., b Avril. — Batailles 

de l’emptreur de Chine Kien-Lonr/. Neuf piè¬ 

ces des seize composant la suite : 14 fr. 27. 

1817. — Comte Rig.vl. — Même lot d’estam¬ 

pes ([u’aux ventes ci-dessus : Saint-Aubin (1808), 
Prévost (1810) : 13 fr. 

18'22. — Bervic. — G)-ande chasse au cerf. 

— Ancien port de Gènes et vue de Tarente, 

d’après Bergliem, plus dix autres vues ou pni/sa- 

pes, d’après divers Maîtres. Eu tout douze 

estampes dont plusieurs avant la lettre: 10 fr. 

1833. — Comtesse Einsiedei,. — Ancien poi-t 

de Gênes. Estampe d’après Bergbem, très grand 
in-folio en largeur : 32 fr. 

La même épreuve à l’eau-forte pure : 39 fr. 
Le rachat de l’esclave, d’après Bergbem. 

Est.unpo grand in-folio eu largeur. Epreuve 
avant toute lettre : 7 fr. 80. 

La chasse au cerf. Estampe d’après Bergliem. 

Très grand iu-folio en largeur. E|n-euve avant 

toute lettre : 9 fr. 
La même pièce. Eau-forte pure. Le ciel cou¬ 

vert (te tailles à la pointe sèche : 4 fr. 70. 

Entretien de voqaqe. Estampe d’après Ber- 

ghem. (irand in-folio en largeur : 7 fr. 80. 
Grand paysaqe montayneux. Estampe d’après 

Bergbem. Epreuve avant la lettre : 66 fr. 

La même pièce. Epreuve à l’eau-forte [lure : 

7 fr. 80. 
Retour du troupeau. — Rencontre de deux 

villayeois. Deux feuilles. Estanqies d’après Ber- 
ghem. Grand iu-folio en largeur : 16 fr. 60. 

Le four à In iques. Scène d’hiver. Estampe 

d’aiirès Bei'gbem : 16 fr. 60. 

La même pièce, avant toute lettre : 47 fr. 
La même pièce, à l’eau-forte pure : 7 fr. 80. 

1834. — Comtesse Einsiedel. — Première 

vue du Levant. — Seconde vue du Levant. 

Deux estampes d’aiirés Vernet : 3 fr. 
Les quatre heures du jour. Matin, Midi, Soir, 

Nuit. Estanqies d’après Vernet : 16 fr. 
Bord de mer montayneux. Estampe d’après 

Vm'iiet. Epreuve avant toute lettre : 1 fr. 
L’éducation d’un jeune savoyard : 0 fr. 60. 

La Philosophie endormie : 1 fr. 

La place Mauhert avec les poissardes. Es- 

tanqic. d’après Jeaurat : 1 fr. 

Incendie nocturne. Estampe d’après Vernet ; 

2 fr. 

1877. — Van den Zande. — La Philosophie 

endormie. Estampe en hauteur d’après Greuze. 

Epreuve avant la dédicace et l’adresse du gra¬ 

veur : 19 fr. 

Même sujet. Epreuve avec la dédicace à 

Mme Greuze et avec l’adresse d’Aliamet ; 7 fr. 

Le Massacre des Innocents. Estampe d'après 

Ch. Lebrun : 1 fr. 

Le départ pour le Sahhat et L’Arrivée au 

Sahhat. Estampes d’après D. Teniers. Epreuves 

avec l’adresse du graveur ; 6 fr. 

1878. — Vente X..., 6 Septembre. — L’Es- 

qioir du gain. — L'Abreuvoir. Deux estampes 

d’après Bergbem. Epreuves avec marges : 2 fr. 

1877. — Firmin-Didot. — La place Mauhert. 

Epreuve avec grandes marges : 15 fr. 

La Philosoqihie endormie. In-folio. Epreuve 

avec grandes marges: 115 fr. 

1878. — Roth. — La chercheuse d’esprit. 

Estanqies d’après Eisen. Deux pièces : avant et 

avec la lettre. In-8" : 18 fr. 

La jtlcœe des Halles. Estampe d’après Jeaurat. 
Grandes marges : 31 fr. 

1880. — Mahérault. — La. Philosoidne en¬ 

dormie. Eau-forte avancée : 390 fr. 

1881. — Muhlbacher. — La Philosophie en¬ 

dormie. Eau-forte avant toutes lettres; le cor¬ 

sage est boutonné jusqu’au cou. Dans les états 

[lostérieurs, il est entr’ouvert et laisse apercevoir 

la chemise : 400 fr. 
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Même sujet. Avant la dédicace, marges : 265 fr. 

1881. — Mailand. — Même sujet. Eau-forte, 
état Mühlbacher, grandes marges : 700 fr. 

Même sujet. Avant la dédicace et l’adresse 

d’Aliamet ; 120 fr. 

1881. — Kinnen.— Même sujet. Avec la let¬ 

tre, grandes marges ; 75 fr. 
Même sujet. Avant la dédicace : 180 fr. 

1882. — Lefilleül. — Même sujet. Avec la 

lettre, grandes marges: 71 fr. 

1891. — Bayard. — Même sujet. Toutes 

marges : 122 fr. 

1897. — DE Concourt. — La place Mauhevt. 

Estampe d’après Et. Jeaurat ; 25 fr. 
Le Remède. Estampe d’après Et. Jeaurat : 

15 fr. 

2 .— Vente A. G. de A. — La Plnlosoplde 

endormie. Estampe d’après Greuze ; !«'' état. 

Eau-forte pure : 37 fr. 

ALIENZE, (L’). Voir VASILA- 
CHI, A. 

ALIGNY (CARUELLE d’),Théo 
dore - Corneille-Claude-Félix, pein 
tre et graveur, né à Chaume (Nièvre) 
en 1798, mort en 1871. — Histoire; 
Genre; Paysage. 

1833. — Duc d’Orléans. — Paysage avec 

épisode de Jésus et la Samaritaine (70-95) : 

750 fr. 
Paysage dans la camiiagne de Rome (64-98) : 

l,000'fr. 

1876. — Marcille. — Vue d’un couvent à 

Amalfi (48-46) : 480 fr. 

Dessins : 

1852. — Vente de Mme M... — Études d’après 

nature à Fontainebleau, Royat, Tivoli, et sept 
autres dessins au fusain, au crayon, à la plume : 

30 fr. 

18,59. — Ary Scheffer. — Ravin de Sor- 

rente à Naptles. Dessin à la plume ; 45 fr. 

1876. — Marcille. — Château du gouver¬ 

neur dans Vile de Capri. Dessin (53-75) : 120 fr. 

" Estampes : 

1855. — Van den Zande. — Campagne de 

Rome. Vue prise sur l’ancienne voie des tom- 
beau.x. Estampe sur papier de chine fixé, à toutes 
marges ; 1 fr. 

1859. — Scheffer. — Vue des sites les jdus 

célèbres de la Grèce antique. Cinq livraisons de 

deux planches chacune à l’eau-forte : 33 fr. 

ALIX, Jacques, graveur français, 
né à Paris en 1615. 

1860. — Vente P. D... — Charles Borromée. 

Estampe d’après Ph. de Champagne : 6 fr. .50. 

ALIX, Pierre - Michel, graveur 
français du commencement du XIX® 
siècle. 

Estampes et dessins ; 

1820. — Comte Potocki. — Recherches sur 

les costumes et sur les théâtres (Paris, Drouhin, 
1790, 2 volumes in-4<>). Cinquante-cinq planches 

d’après les dessins de M. Chéry. La plupart des 
épreuves sont coloriées : 7 fr. 

Costumes et Annales des grands théâtres de 

Paids (1786 à 1788). Trois volumes in-4o. La plu¬ 
part des épreuves sont coloriées : 26 fr. 

1861. — Lajariette. — Baptiste aîné dans 
« Robert, chef de brigands ». Epreuve en couleur : 
3 fr. 

1873. — Gigoux J.— Jose])h Barra. — Char¬ 

lotte Corday. Deux gravures en couleur, petit 
in-folio : 4 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Alembert (d’). — 

Buffon. — Condillac. — Helvétius. — Montes¬ 

quieu. — Rayncd. — Rousseau (J.-J.). Huit 

pièces, à l’aqua-tinte, imprimées en couleur, 
avant la lettre. — Diderot. — Helvétius. — La 

Bruyère. — Linné. — Malesherhes. — Mira¬ 

beau.— Sévigné (M^a de). Sept pièces, à l’aqua¬ 

tinte, imprimées en couleur, avec la lettre. Le 
tout : 42 fr. 

D ubus-Pré ville, de la Comédie Française. 
Pièce à l’aqua-tinte, imprimée en couleur : 16 fr. 

1877. — Behague. — Charlotte Corday. Es¬ 
tampe avant toute lettre : 135 fr. 

Le Bailli de Suffren. Estampe avant toute 
lettre ; 16 fr. 

1878. — Roth. — L’accordée de village. — 

Le j)aralytique servi par ses enfants. Deux 
pièces en couleur d’après Greuze : 26 fr. 

1889. — SiEURiN. — Le général Custine. 

Pièce gravée en couleur, in-S» ; 25 fr. 

1889. — Vente L. D., 14 Mars. — Marie- 

Antoinette, reine de France, d’après Mme Le¬ 

brun. — Louis XVI, roi de France, d’après 

Drolling. Deux portraits, pendants, in-4o, en 

couleur, en buste, dans des médaillons de forme 

ronde ; 860 fr. 
Molière, d’après Garneray. Estampe in-folio, 

toutes marges : 80 fr. 
Arouet (F. M.) de Voltaire, en buste, ovale, 

d’après Garneray. Estampe in-folio, belles mar¬ 

ges : 53 fr. 
Baptiste aîné, en buste. Estampe du l«r état 

avec l’adresse de l’auteur seulement : 55 fr. 

La même estampe. Au-dessous de l’adresse 
de l’auteur, on lit celle de Basset. Grandes 

marges : 41 fr. 
Dubus-PréviUe (P. L.), de la Comédie Fran¬ 

çaise, en buste. Epreuve ovale, in-folio, grandes 

marges : 25 fr. 
Mademoiselle Maillard, du théâtre des Arts, 

en buste. Epreuve ovale, in-folio, d’après Gar¬ 

neray, grandes marges : 71 fr. 



Micliit, (It^ rOpéra-Clnmiquo, ni bustr. Eiirouvo 

ovalo, avoc marge : 49 fr. 

Mulicfe, en Iniste, d’après Gariieray. Eprouve 

iu-folio, avant les mots « TartnlYe, acte IV, 

sca'me VII » au-dessons dn sujet représenté sons 

le rartuurhe : Tâ fr. 

Menu' pitrlrait, avec, une petite marge : (j'i fr. 

Miidituie S((iiit-.\uhiii, de rOfiéra- (lomique , 

d’après Garneray. Epreuve in-folio, grandes 

margt.'s ; lOë fr. 

liunapartc, premier eonsul, d’après Aiqnani. 

Epreuve avant toute lettre, le nom du gra¬ 

veur tracé à la pointe au milieu du bas de 

l’ovale : l'i.Y fr. 

Charlotte Cordaij, en buste, iu-I». Eqireuve 

avant tonie lelire ; l.'il fr. 

1S90. — Gh.vmfleuky. — Deux gravures an¬ 

ciennes de La liante des nioi’ts : 4 fr. 

Saint-Cloud sous Louis-Philippe. Gouache : 

2(3 fr. 

1894 — Lortic. — Fénelon. Epreuve en cou¬ 

leur, in-4n : 3j fr. 

1894. — Vente X..., (4 VI.vrs. — Napoléon, 

Empereur. Epreuve in-folio : 24 fr. 

Le Prince Eiajène Napoléon. Eiireuve in-folio 

en couleur : GO fr. 

1894. — Samp.vyo. — Fénélon. Epreuve 111-4" 

en couleur et de forme ovale : 35 fr. 

1895. — L. G.yi.ichon. — Madante Saint- 

Anhin, du théâtre de l’Dpèra-Gomiijue, d’après 

Garneray. En buste, dans une bordure or, repo¬ 

sant sur un cartouche où est représentée la | 

scène IV d’« Amboise ». Epreuve coloriée : 50 fr. [ 

L’accorilée île rillaije. — Le jiaralijtifpie j 
serri par ses enfants. Les deux estampes j 

d’après (.Ireuze ; épreuves coloriées : G5 fr. 

1895. — Vente X...— Charlotte Cordaij : 47 fr. 

1895. — Dei.a Borde.— Bapdiste alnép\n-\\s le 

rôle de lloliert, chef de. brigands. Epreuve en 

couleur : 17 fi’. 

1898. — Vente M. D..., 18 Avril.— Le f/éné- 

)-al Bonaparte. Estampe en couleur d’après 

Apidani : 100 fr. 

1898. — Vente de L... — Bonapai-te. Médail¬ 

lon ovale; gravure en couleur ; IGO fr. 

Le même : 140 fr. 

Camharérés.— Bonaparte et Le/o’im,d’après 

Van Goi'p ; 310 fr. 

Napoléon Er, Enipereur, d'après Garneray : 

502 fr. 

1892. — P.cUL Eudel. — Mademoiselle Mail¬ 

lard, du théâtre des Arts, et Mademoiselle 

Saint-.\-idiin, de l’Op5ra-Gomique. Deux é-iireu- 

ves faisant pendants ; l’une 125 fr. ; l’autre 

1(35 fr. 

1899. — Vente X..., 30 Janvier. — Aar/ere«m 

— Beurnonrille. — Bonaparte. — Hoche. — 

Jourdan. — Mas.séna. — Moreau. — Picheijru. 

Huit portraits in-folio, eu hauteur, manière 

noire, il’aprés Hilaire Ledru : (38 fr. 

Le matin. — Le midt/. — Le soir. — La 

nuit. Suite de (piatre petites pièces en couleur : 

120 fr. 

1899. — Vente X..., 3 Février. — Mademoi¬ 

selle Saint-Auhin. Estampe coloriée : 1(35 fr. 

1899. — Ligaud. — Le rjénéral Berthier, 

d’a[)rès Gros {An VI, 1798). Epreuve iii-folio, en 

conteur, avec, marges : 200 fr. 
Voltaire, eu habit rouge. Estampe en couleur 

d’aiirés Garneray ; 70 fr. 

1899. — Talleyrand, Valençay et Sagan.— 

William Pitt. Estampe eu couleur d’après 

Hickel : 135 fr. 

1900. — De Hérédia. — Le général Bona¬ 

parte, d’après Api>iaui. Estampe : 220 fr. 

ALKEN, H.-S., peintre et graveur 
anglais de la fin du XVllI'-’ siècle. 

Aquarelles et estampes : 

1820. — G(5mte Potocki. — Le matin, le soir 

et quatre chasses, d’après Moriaud. Six estam¬ 

pes à l’aqua-tinte ; épreuves en couleur : 19 fr. 

1833. — Veiîbelen, Bruxelles. — Chasses 

et ehecaux. Gabier de neuf estampes : 8 fr. 

1834. — Gomtesse d’Einsiedel.— Le duc de 

Neiciscastle et le colonel Lichtfield sur le retour 

de la chasse. Estampe d’après Wbeatly; épreuve 

poiiitillée : 4 fr. 

1805. — Gomte Pourtalès. — Chasse aux 

renards. Aquarelles; quatre pendants : 280 fr. 

Chevaux de course. Aquarelles : 95 fr. 

Même sujet : 3(3 fr. 

Combat de taureau et de houle-dogues. Aqua- 

relle : (32 fr. ' 

Combat de chien et de blaireau. Aqua- 

ridle. — Combat de chien et de cAof. Aquarelle. 

Les deux : 72 fr. 

Chasse é( P’;’. Aquarelles,deux pendants : 90 fr. 

Caraliei’s orientaux. Aquarelles, sejd sujets: 

130 fr. 

Chiens de chasse. Aquarelles, sept sujets : 
104 fr. 

1894. — Vente X..., 2 Avril. — Going to 

cover. Six jiièces, épreuves coloriées ; C5 fr. 

1894. — Vente X..., 17 Mai. — Tattemhain 

et Corner. Epreuves eu couleur ; 25 fr. 

1894-1895.— VenteX...— Louis A'V/. Epreuve 

coloriée ; pièce satirique, publiée à Londres le 

20 mars 1793 ; 23 fr. 

1895. — Vente X..., 20 Mars. — Pigeon 

Shooting. Gravure terminée à l’aqua-tiute : 401 fr. 

Suite de quatre pii’ices eu couleur, terminées 

à l’aqua-tinte ; 335 fr. 
Suite de huit pièces eu couleur : Chasses du 

duc de Beau fort : 710 fr. 

Portrait du comte d’Or.say. Epreuve enca¬ 

drée : 175 fr. 
Suite de quatre pièces en couleur, publiées 

en 1832. Eipreuves encadrées ; 215 fr. 



- - A LL 

1898. — Vente X..., 23 Mars. — Tattouhain 

et The Finish ; chevaux de course. Eiisenihlc : 
4,400 fr. 

1898. — Duc d’Hamilton, Londres. — Le 

Relai : 910 fr. 

Le dépai't jwur le Derlnj. — Le retour du 

Derby. Deux pendants : 1,000 îr. 

1899. — Milno et divers, Londres. — Série 

de six aquarelles relatives aux Steeple-Chase : 

2,750 fr. 

ALLAIS, Jean-Alexandre, gra¬ 
veur français, né à Paris en 1792, mort 
en 1850. — Portrait ; Paysage ; Genre. 

1832. — SuSSY. — V«R Dyrk peignant son 

premier tableau pour sa-maîtresse. Estampe 

du Ici’ état, avant la lettre, d’après Ducis ; 85 fr. 

1846. — Saint. — La leçon d’Henri IV. 

Epreuve avant la lettre sur papier de chine, 
d’après Fragonard : 6 fr. 50. 

1862. — Simon. — La réprimande. Estampe 

grand in-folio ; 2 fr. 

1865.— Essingh.— Isaac et Rebecra. Estampe 
d’après Boute’svek ; aqua-tinte : 4 fr. 50. 

1881. — Mulhbacher. — Les caresses de 

Zéjdiir et de l’Amour. Epreuve remargée : 14 fr. 

ALLAN, David, peintre anglais, né 
à Edimbourg en 1744, mort en 1796. — 
Genre ; Portrait. 

1859. — Kaïeman. — Un joueur de pûte et 

un autre musicien. Dessin au pinceau, lavé 

d’indigo et relevé de blanc ; 12 fr. 

ALLARD, Charles, graveur fla¬ 
mand du milieu du XVIII®® siècle. 

1856. — ViGNiÈRES. — Procession de la 

châsse de sccinte Geneviève (1706). Estampe : 
30 fr. 50. 

ALLAY, W., peintre anglais. 

1860. — Burnett, Londres. — Batcddle de 

Scdnt-Vincent : 5,250 fr. 

ALLEGRAIN, Gabriel, peintre 
français, né à Paris en 1670, mort en 
1740. — Paysages animés. 

1795.' — Morel de Vindé. — Paysage tra¬ 
versé par une rivière ; fabriques et massifs 
d’arbres (13-24) : 101 fr. 

1798. — Lafontaine. — Paysage ; site ita¬ 
lien orné de figures de femmes ; 41 fr. 

1840— Cardinal Fesch.— Paysage (11p. 61.- 
17 p. 6 1.) : 2,200 fr. 

1852. — Prince de Wurtembero. — Les 

disciples d’Einmaüs. Paysage à la manière du 
Poussin : 340 fr. 

ALLEGRAIN, Etienne, peintre 
et graveur français , né à Paris en 1644, 
mort en 1736. — Paysage ; Histoire. 

17.56. — Tallard. — Deux ]iaysages ; dessus 
de porte : 80 fr. 

1763. — Hennin. — Deu.v avec 

figures : 61 fr. 

1779. — Marchand. — Deux paysages ; figu¬ 

res, fabriques ; dans le genre de Guas[)re Pous¬ 

sin (27-39) : 130 fr. 

1817. — Simon. — Paysage : 50 fr. 

1845. — Cardinal Fesch. — Paysage : 220 fr. 

1890.— Marchand. — Deux paysages : 130 fr. 

1894. — Baron de La Tour du Pin. — Pay¬ 

sage d’halie (71-98) : 100 fr. 
Dessins : 

1858. — Kaïeman. — Paysages avec ruines. 

Dessin lavé à l’encre : 7 fr. 50. 

1873.— D. Wilson.— Le temple de l'Amour. 

Gouache (54-64) : 620 fr. 
Le temple r/e Z’^lnu'Oe. Gouache (54-64) : 610 fr. 

Estampes : 

1753. — Goypel. — Paysage. Estampe : 2 fr. 

ALLEGRI, Antoine, dit le Cor- 
rège, peintre italien, né à Coreggio en 
1494, mort en 1334. — Histoire ; Genre. 

1742. — Comte de Carignan. — Suinte Fa¬ 

mille. Cuivre (36-27) : 2,850 fr. 

1753. — Charles Coypel. — lo et Jupiter 

(51-30) : 5,602 fr. 

Une Sainte Fcunille. Cuivre (30-27) : 2,850 fr. 

Jupiter et Léda. Grande conqiosition divisée 
en quatre parties et formant quatre tableaux 

distincts. Les quatre tableaux ensemble (56-70) : 

16,050 fr. 
La Folie, caractérisée par sa marotte et dans 

un abandon de sa personne, qui désigne assez 

la bizarrerie de ses caprices. (4 pieds 3 pouces- 

2 pieds 6 pouces) : 5,602 fr. 

17.55. — Pasquier. — Jupiter et Léda : 

21,060 fr. 

17.56. — Duc DE Tallard. — La Li.seuse ; 
une femme à mi-corps tenant un livre (25 pou- 

ces-19 pouces) : 3,601 fr. 

1764. — Leclerc. — Femme couchée et 

endorm ie ■, le fond est un paysage (22 poucos- 

19 pouces) : 2,400 fr. 

1767.— Julienne.— Le même tableau : 2,i00fr. 

Deux tableaux : Enfants et divers personna¬ 

ges. Forme ovale, peints sur toile, collés sur 

sur Jjois (21 pouces 0 lignes-18 pouces) : 1,500 fr. 

1771. — Vente X..., 18 Décembre. — La 

Vierge au lapin. Bois : 81 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Portrait de la 

Mère de l’auteur ; donné par Charles II au 

cardinal Mazarin. Il a été enlevé et mis sur 
toile par l'ébéniste Haquin : 604 fr. 



ALL — 

Sainte Catherine, accompagnée de deus; an¬ 

ges, dont un la couronne (33 |iouces-29 pouces) : 

3,7r)() fr. 

1779. — Boii.EAr.— Le même tahlean : 1,700 fr. 

1780. — Noü.vret. — Le incnie tuhieau : 

2,100 fr. 

1782. — L.4AY, Londres. — lo et Jupiter : 

1,027 fr. 

178't. — Y.vudreuid. — l'einine vouehee et 

endormie : 3,000 fr. 

1787. — CcjLi.ET. — Deux têtes d’((nfjes vues 

de prolil (28 lignes de diamètre). Toile collée sur 

l)ois: 7.7 fr. 

1791.— Lerrun.— Femme couchée et endor¬ 

mie : 2,200 fr. 

1793. — Duc d'Orléans, Londres. — Sainte 

Famille : ,7,000 fr. 

Portrait, dit Le Roiajeau : .700 fr. 

Apparition du Christ éi la MaileJeine : 10,000 fr. 

Porti'ait de C<'‘sar Liori/ia : 12,.700 fr. 

La Vierr/e et l’Enfant Jésus : 30,000 fr. 

179.7. — Calonne. — Vénus ((u Jardin îles 

Ilesjiérides (130-110) : 17,700 fr. 

1790. — VauderouC'ht, Londres. — Vénus, 

Cupidon et Sati/res : 17,740 fr. 

1798.— Duc d'Orléans, Londres. — Madone 

arec l’Enfant : 31,700 fr. 

Danaé : 20,2.70 fr. 

Noli me tani/ere : 1,0.70 fr. 

César Boi'fjia : 13,127 fr. 

1800. — Vente X... — Danaé : 17,092 fr. 

1801. — Otti.ey, Londres. — Vierpe et En¬ 

fant Jésus : 7,08.7 fr. 

1802. — Laeontaine, Londres. — Vienje, 

Enfant Jésus et saint Jean : 78,700 fr. 

1803. — Porter, Londres. — La Madone au 

lai)in : .7,2.70 fr. 

1804. — XovELLARA, LONDRES. — La jutssion 

du Christ : 18,040 fr. 

La fuite en. Eijppte : 39,370 fr. 

1804. — LLnvY, Londres. — Danaé : 7,2.70 fr. 

Erre homo : 3,990 fr. 

1809. — Lebrun.— 7'ête d’Anpe et de Sainte. 

(Sainte Catherine ou sainte Aç/nès). Bois (12 

liouces !4 - 9 pouces) : 3,301 fr. 

1810. — Porter. — Danaé recevant la pluie 

d’or : 73,800 fr. 

1812. — De Herreville. — Le huste du 

Christ {l\ pouces - 9 poncifs). Bois ; 7,001 fr. 

1814. — Lebrun. — La Vienje tenant son 

fils', saint Ldialde et sainte Catherine sont age¬ 

nouillés : .7,000 fl’. 

Le huste du Christ : 3,810 fr. 

181.7. — Spruyt. — Saint Jean enfant (1.7 

pouces-19 ])Ouces) : 300 fr. 

1810. — IloPE, duc d'Allery, Londres. — 

L’aponie du Christ dans le jardin : 9,10.7 fr. 

Danaé : <),2.70 fr. 

1817. — Lapeyrière.— Vierpe et Enfant Jésus ; 

La Vierge au panier ( 12 pouces - 10 pouces) : 

80,007 fr. 

La Sainte Famille. Bois (12 pouces 9 lignes- 

9 pouces G lignes) ; 60,000 fr. 

1819. — P.ANNÉ, Londres. — Vierpe et Enfant : 

0,300 fr. 

Danaé : 8,127 fr. 

1820. — Comte d'Espagnac. — Les charmes 

et les satiétés de l’Amour (82-02) ; 9,000 fr. 

1823. — Murat, Londres. — Cupidon et 

Vénus. — Ecce homo. Les deux tableaux : 

287,.700 fr. 

1827. — Baron Massias. — La Vierge et 

l’enfant Jésus', saint Ul)aldc et sainte Catherine 

sont agenouillés ; 9,000 fr. 
L’éducation de l’Amour : 13,000 fr. 

1832. — Lapeyrière. — Sainte Eam'dle : 

80,000 fr. 

1832. — Erard. — L’éducation de l’Amour 

(.77 pouces-40 jiouces) : 10,000 fr. 
Sainte Catherine ; 8,001 fr. 
Vénus caressant VA mou)'. Bois (38-30) : 7,000 fr. 

1840. — ScHAMP. — La Conceptio)i de, la 

Vierpe. Cuivre (3.7-27) : 3,010 fr. 

1843. — IIiCK, Londres. — La Vierge, l’En¬ 

fant Jésus et sainte Catherine : 4,727 fr. 

1843. —■ Aguado. — Episode du )nassacre 

des Innocents : 1,000 fr. 
Madone : 1,020 fr. 

Léda : 719 fr. 
La Vierpe et l’Enfant Jésus (108-73) : 1,020 fr. 

1844. — IIarman, Londres. — Ecce homo : 

2,0.70 fr. 

184.7. — Revil. — Tête de Vierge (29-22) : 

201 fr. 

1871. — Giroux. — Christ en croix. Bois 

(3.7-27) : .700 fr. 
Le Saint Suaire (40-34) : 18.7 fr. 

18.76. — Rogers, Londres. — Repos de la 

Sainte Famille : 0,300 fr. 

18.77. — Cambiano, Turin.— La Vierge allai¬ 

tant l’Enfant Jésus ; 4,000 fr. 

1879. — Northavick.— La Nativité : 4,810 fr. 

1879.— Bracbeck de Stolbert.— La Vierge 

et l’Enfant Jésus : 18,001 fr. 

180.7. — Maurel Max. — Jésus chez- Marthe 

et Marie (117-97) ; 100 fr. 

1807. — Essingh. — Vision de sainte Claire 

(02-48) : 228 fr. 

1808. — Dr Rinecker. — Amours dansant : 

1,020 fr. 

1808. — Comte d'Esilygnac. — Les charmes 

et les satiétés de l’Amour (82-62) : 3,370 fr. 

1809. — Alphonse Oudry. — Jupiter et la 

ngmphe lo (09-77) : 700 fr. 

1871. — Comte d'Espagnac. — Les chai'mes 

et les satiétés de l’Amour : 3,070 fr. 

1871. — Otto Mundler. — Saint Jean, pré- 

ciu'seur : 1,700 fr. 
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lg74, _ Vente X..., 2 Février. — Pieta : 

l,3.ïO fr. 

1874. — Barker, Londres. — Junon et le 

Paon : 3,600 fr. 

1875. — Salamanca. — La Vlej-r/e et l’En¬ 

fant : 1,320 fr. 

1876. — Marcille. — La Madeleine (36-22) : 

500 fr. 

1878. — Paravey. — La Vierge allaitant 

l’Enfant Jésus : 2,100 fr. 

1879. — Dumortier B., Bruxelles. — Sans 

désignation de sujet : 370 fr. 

Sans désignation de sujet : 310 fr. 

1881. — Tencé, de Lille. — Jupiter et Léda 

(78-107) : 255 fr. 

1882. — Hamilton. — Ecce homo : 6,822 fr. 

La Madone mourante : 8,135 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — Enfant en¬ 

dormi (21-29) : 130 fr. 

1897. — Haro. — Le Christ dans son tom¬ 

beau : 295 fr. 

1898. — Vente X..., Mal — Tête de femme: 

400 fr. 

1899. — Salvator de Mendonça, New-York. 

Tête d’enfant : 5,2.50 fr. 

1900. — Miller-Aicholz. — Dessus de porte 

(58-113) : 210 fr. 

Attribués à Allegri : 

1844. — Harmans, Londres. — Ecce homo : 

2,050 fr. 

1883. — Baron de Beurnonville. — Dépo¬ 

sition de croix. Panneau (42-48) ; 610 fr. 

1900. — Miller-Aicholz.— Vénus et Adonis 

(58-37) : 1,.550 fr. 

D’api’ès Allegri : 

1865. — Comte Pourtalès. — Mariage de 

sainte Catherine. Bois (30-25) : 80 fr. 

1895. —Colonel Garde-Fleury, Marseille.— 

Le Serment d’amour ; 120 fr. 

École d’Allegri : 

1900. — Vente X..., 19-21 Février. — Attri¬ 

buts des Arts. Deux pendants : 400 fr. 

Fresques : 
1892. — Dudley, Londres. — Têtes d’anges. 

Fragments de fresque; l’une ; 4,030 fr; l’autre ; 

1,430 fr. 
Deux autres têtes d’anges, provenant de la 

même fresque : 2,210 fr. 

Dessins, Aquarelles, Pastels, Gouaches, etc. : 

1752. — COYPEL. — La Vierge au lc(pin, au¬ 

trement appelée La Bohémienne. Dessin colorié 
à la gouache : 240 fr. 

1756.— Duc deTallard.— Une tête (l’Amour). 
Pastel : 150 fr. 

La Vierge et l’Enfant dans un pagsage. 

Dessin colorié à la gouache : 364 fr. 

La Vierge accomptagnée de saint Georges : 

178 fr. 

1772. — IIuQuiER. — Deux académies d’Honi- 

mes assis. Dessins à la [lierre noire et à l'es¬ 

tompe : 9 fr. 
1773. — Lempereur. — La Vierge et l’En¬ 

fant Jésus. Dessin à la sangui 'e : 30 fr. 

1775. — Mariette. — La Vierge, sur un pié¬ 

destal, tenant l’Enfant Jésus dans scs bras. 

Dessin au bistre : 112 fr. 
Trois i/i-oss^es têtes ; une à la sanguine, les 

deux autres au pastel : 141 fr. 

1777.— Prince de Contl — Une tête d’homme. 

Dessin à la sanguine : 96 fr. 
Figure de patricerche. Dessin à la sanguine, 

rehaussé de blanc : 19 fr. 
La Vierge et l’Enfant Jésus. Dessin à la san¬ 

guine ; 15 fr. 

1782. — Boileau.— Tête de jeune fille. Des¬ 

sin à la sanguine, rehaussé de blanc : 49 fr. 
Étude de l’enfant, qui figure dans le lableau 

de la Danaé. Dessin à la pierre noire, rehaussé 

de blanc : 22 fr. 
Deu.x têtes, plus grandes que nature, ayant 

servi d’étude à la peinture d’une coiqiole. Pas¬ 

tel : 43 fr. 
1785. — Nourri. — Le lever du soleil. Sujet 

de plafond, à la plume et au bistre : 8 fr. 
Deux feuilles d’études, l’une de plafond, 

l’autre de plusieurs anges. Dessin à la sanguine, 

sur pallier bleu ; 160 fr. 
Deux autres études : Vierge et .=aint Jean. : 

64 fr. 
Deux feuilles d’efurfes d’enfants. Dessin à la 

sanguine : 11 fr. 
Quatre études de têtes, dont trois au crayon 

noir, rehaussé de blanc, et une à la sanguine : 

11 fr. 
Trois têtes, dont une d’enfant à la sanguine, 

deux autres au crayon noir, rehaussé de blanc : 

11 fr. 
1791. — Le Brun. — La Vierge et l’Enfant. 

Dessin <à la sanguine : 43 fr. 
Tête de Jésus. Etude terminée et coloriée 

d’un peu de pastel sur papier blanc. — Tête de 

la Madeleine. — Tête de la Vierge. Les trois 

études : 300 fr. 
1797. _ AVouters, Bruxelles. — Quatre 

dessins différents parmi lesquels Les quatre 

Évangélistes : 31 fr. 50. 
Quatre dessins différents ; Les quatre Évan¬ 

gélistes. Sujet de plafond. Dessin à la plume, 
lavé de bistre.— Une académie et Deux études 

d’anges. Dessins à la sanguine. Le tout : 5 fr. 40 

1811. — SiLVESTRE. — La Sainte Vierge et 

l’Enfant Jésus. La Vierge au lapin (9 pouces- 

7 [louces) ; 171 fr. 

1816. — Hauer, Vienne. — Jupiter et lo. — 

L’Amour bandant son arc. Dessins : 12 fr. 

Portrait du Corrùge : 13 fr. 

1823. — Ghunling , Vienne. — Étude de 

gloire d'anges. Esquisse à la plume, touchée 
au pinceau trempé à l'encre de chine [9 pouces 

1 ligne-7 pouces 10 lignes) : 0 fr. 65. 



18'»''. — Vii.i.ENAVE. — L(( Virrf/e et VEnfant 

fhntfi une ijloire. Dopsin à la |)liiiiie : 30 fr. 

Dnriit tenant la tête de Golkith. Esquispe au 

ciavoii rousff : 70 fr. 

I8'it. — llEvii.. — Tête de \'ierije. PaMol (29- 

22i : 2U1 fr. 

18.70. — Grii.i..\rME II de.s 1'.\.ys-B.\s. — 
Étude de ^(dnt Jean. IX'ssiii à la sanguine et à 

la piene d’Ilalie ; 8S2 fr. 
La Xiiir. Es((uisse pour le tableau de la gale¬ 

rie de r)resdf ; 1,1*71 fr. 
La Sainte Faniille. Dessin lavé au bistre : 

030 fr. 
Etude.< /l'enfant.-^. Dessin à la sangtiine : 714 fr. 

l,s.')3. — I’eccukres. — Deux feuilk'S de rro- 
([uis |(Our L'Aiinni)’ tendant son at'e : 100 fr. 

IX.'iX. — Mocri.mt. — Etud(^ pour une Figure 

d'apàtre. Dessin à la sangaiine (39,2-2.'),1 ) : l.'iO fr. 

Deux figures sur une luein,'; feuille : Un petit 

saint Jean et tin Antje. Dessins à la sanguine 

(11-10) : 21 fr. 

18.jX. — K.xïem.xn. — Une jeune feinine allai¬ 

tant son enfant. Dessin à la jduiiie lavé de bis- 

trt' et ndevé de blaiu' ; 10 fr. 
lieu.e An;ie.<. Dessin à 'a sanguine : 11 fr. 

i>eu.e ttdes d’enfants eei/a eilan t en lias. Des¬ 

sin à la sang-uine : 7 fr. .70. 

Un Aiif/e jouant île la liasse. Dessin à la san¬ 

guine : 10 fr. 

IXâO. — A'ente X..., 10 M.\i. — Etude de 

feinine eoueliêc et endoi iiiie. Dessin à la san¬ 
guine : 41 fr. 

18.')9. — 2""’ Vente K.vïem.vn. — L’un des 
angles de la ('onjiole de Panne. Dessin à la 

jdunie et au lavis : 7 fr. .lO. 

L'Enfant ja'odâjue. — Dessin au crayon 

rouge : 3 fr. 
Dessin fait pour le plafond de la eoupole de 

Panne. Dessin à la |)luiue id au lavis (.l’indigo, 

ndevé de blanc. : 9 fr. 

Les Ani/i's sur des nuaijes. Dessin au crayon 
rouge ; 7 fr. .70. 

Trois dessins, Suji'ts île la faille. A la idunie, 
lavés de bislre : 12 fr. 

1X.')9. — Vente X..., 7 .Ianvier. — Deu.r. 

.\laies sur les nuai/es. Dessin à la sanguine. — 

La Justice. Dessin à la [duine (d au bislre. Les 
deux ; 9 fr. .âO. 

•1X00. — VoOORi’RN. — Une élude pour La 

Xiiit. Dessin an bislre, l'ebaussé de blanc : 

302 fr. .'lO. 

1800. — Dre ])E ’I’URIN. — (,)ualro carions 

fails pour le tableau de saint (iennjes. Dessin : 
1,00.') fr. 

1800. — Uhevalier .V. D., Turin. — (,)ualre 

cartons. Eludes aux crayons rouge et noir : 

1,22.') fr. 

1X01. — Y.\n Os. — Étude d’ani.iur. Dessina 
la sanguine : 90 fr. 

1X02. — Hlaiso'I'. ■— Un dessin. \ la plume 

el au bislre : .j fr. 2.7. 

1803. — Vente X..., 13-10 Avril. — Fresques 

de Parme. Trois dessins au bistre : 7 fr. 
Études d’ani/es et d’enfants. Deux dessins à 

la Ianguille : 3 fr. .70. 

1804. — Comte .Vndréossy. — Etude jiour la 

Fiijure du jeune herf/er dans « La Nuit ». Des¬ 

sin à la sanguine : 32 fr. 

1X04. — Vente X..., 9-10 Mai. — Etude jioiir 

un plafond. Dessin à la sanguine: 5 fr. 

L’Amour. Dessin à la sanguine : 11 fr. 

180.7. — Comte Poi'rtalès. — Tête de 

Vie rue: — Pastel : 000 fr. 

1808. — ItoBiN.soN. — Un Saint tenant un 

lirre et entouré d’anf/es. Dessin : 22.7 fr. 

1882. — GiOOi'X J. — Peux petits ani/es rol- 

tii/eant sur des ninaies. Dessin à la sanguine : 

217 fr. 
La Vieri/e tenant l’Enfant Jésus endormi. 

Dessin à la plume : 30 fr. 

Vénus au hain. Dessin à la idume : 30 fr. 

Le Christ au jardin des Oliviers. Dessin à la 

sanguine : .70 fr. 
Un enfant assis. Dessin à la sanguine. — 

Tête de ehénihin. Dessin à la sépia. Les deux : 

40 fr. 

1882. — Timhai,. — L’Enfant en buste. Des¬ 

sin au pastel : 980 fr. 

1X83. — (Marmontel. — Le jupenient de Pét¬ 

ris. Dessin à la sé.[)ia (30-40) : 2,000 fr. 

Tête d’étude. Crayon (34-28) : 147 fr. 

Estampes : 

1810. — Chevalier IIauer, Vienne. — Saint 

Jean-Baptiste dans le désert : 1 fr. 

Vénus dormant dans un bois : 4 fr. 

L’Amour désarmé : 22 fr. 

Tête d’aia/e : 70 fr. 

ALLEGRI, Pomponio, fils du Cor 
l’ège, peiiilre ilalieti, né en 1522. — llis- 
loire ; Portrait. 

1843. — Aouado.— La femme adultère : 3.70 fr. 

ALLEGRINI, François, peintre 
et graveur italien, né à Gubbio en 1587, 
mort à Rome en 1503. — Histoire ; (îenre 
et Batailles. 

Dessins : 
1811. — Silve.stre. — Le Christ au tombeau. 

tiessin à la plume, lavé au liistre ; 18 fr. 

1878.— Po Vente Iv.vïe.man.— Sitjipliee d’un 

marti/r ; les boui'reaux sont consternés et dis¬ 

persés à l;i vue du père Eternel ai)i>araissant 

dans le ciel. Dessin au bistre : 10 fr. 

18.79. — 2<’ Vente Kaïeman. — Clémence d’un 

Empereur romain. Dessin à la plume, lavé 

d’enci'c de ebine : 5 fr. .70. 
Estam](ps : 

1820. — Comte Potocki.— Divers Portraits, 

d’après Cardini, Landi, Luii'et autres Madrés. 

En tout, ciinpianle-neuf estampes : 41 fr. 
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ALLEMAND , Louis - Hector , 
amateur, peintre et graveur français, né 
à Lyon en 1809. — Paysage. 

18.5.). — Van uen Zande. — Paijsaf/e ; Inté¬ 

rieur d’un hois. Estampe teintée au lavis |)ar 

l'auteur ; 2 fr. 

ALLEMAND, peintre français du 
XV^o siècle. 

1772. — HuQuier. — Le baptême de Jésus.— 

La Samaritaine. Deux pendants : 23 fr. 

ALLESSIO , Pierre - Antoine , 
peintre italien du XVI® siècle. — His¬ 
toire; Genre; Paysage. 

1727. — Vente X..., 4 Juin, Amsterdam. — 

Paj/saf)es. Deux vues de la campagne romaine : 
80 fr. 

ALLINGHAM (M™®). 

1887. — Robert Arnold Gosier, Londres. ! 

— La Dame du manoir : 5,.513 fr. j 

1 

ALLIX, François, graveur fran- j 
çais, né à Ronfleur en 1753, mort à Paris 
en 1794. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Vue du 

port de Carthagène. Estampe d’après Noël : 2 fr. 

1857. — Thyssen. — Le jwrt de Lisbonne. 

Estampe d’après Noël ; 1 fr. 

1861. —' Lajariette. — Paysage avec ani¬ 

maux. Estampe : 3 fr. 50. 

ALLODONI. 

1894. — Ed. Ading. — L’Aimée couchée au 

miroir : 210 fr. 

ALLONGÉ, Auguste, peintre fran¬ 
çais, né à Paris en 1833, mort en 1898. 
— Histoire ; Paysage ; Marine. 

1875. — Alexandre . — Deux pcajsages. 

Eventails : 170 fr. 

1880. — Hereau. — Paysage ; sous bois : 
165 fr. 

1898. — Vente X..., Rr Avril. — Le Prin- 

tcjups : 230 fr. 

L'Été : 160 fr. 
U Automne ; 225 fr. 
L’Hiver : 120 fr. 

1900. — Vente X..., 2 Mai. — Paysage : 100 fr. 

1872. — Rc Vente Allongé. — Le j^ont de 

Faouet. Fusain : 320 fr. 

Les sources de Fontana. Fusain ; 280 fr. 
Les i‘ives de la Borne. Fusain : 275 fr. 

La vallée de Royat. — ï'usain : 320 fr. 
Un abreuvoir. — Fusain : 335 fr. 

La ccdlée du Gouet. Fusain : 380 fr. 

Aquarelles, pastels, dessins ; 

1880. — Vente X... , 20 Décembre. — La 

plage d'Hoidgate ; 460 fr. 

Le matin dans le bois : 305 fr. 

La cure à Girmy (Yonne) : 320 fr. 

.\u,v Écoutes: 165 fr. 

La rivière A Seine-Port '■ 140 fr. 

Un étang à Lormes : 150 fr. 

1886. — Baron de Triquetti. — Bords de la 

Marne; effet d’automne. Dessin rehaussé de 

blanc : 40 fr. 

Feuilles d’automne : 155 fr. 

1890. — Rapin. — Un sentier A Marlotte 

(Seine-et-Marne). Aquarelle : 80 fr. 

1890. — D. Gallet.— Un intérieur de forêt. 

Pastel : 255 fr. 

1891. — Bénédict Masson. — Sous bois. 

Fusain : 105 fr. 

1895. — Bramtot. — Environs de Marlotte. 

Aquarelle (35-25) : 80 fr. 

1895. — Vente S..., 17 Mai. — Forêt de 

Fontainebleau. Aquarelle : 2.50 fr. 

1895. — Vente X..., 24 Décembre. — Pay¬ 

sage. Aquarelle : 170 fr. 

1897. — Haro. — Le soir. Fusain : 100 fr. 

1898. — Vente E. T..., 22 Avril. — Paysage. 

Fusain : 105 fr. 

1898. — De Penne. — Givre en forêt. Aqua¬ 

relle ; 170 fr. 
1899. — Vente X..., 27 Février. ~ Paysage 

d’automne ; soleil coucbant. Pastel : 265 fr. 

1899. — Gagelin. — Paysage. Fusain ; 52 fr. 

Pêcheurs et la ligne. Aquarelle ; 150 fr. 

1898. — Vente de I’Atelier de l’Artiste, 

5, 6 ET 7 Décembre. 
Aquarelles : 

Le Loing, à la Gravine : 395 fr. 

La mare aux Fées : 570 fr. 
Bouleaux sur le platecai : 610 fr. 
La mare aux Fées, au printemps : 290 fr. 
Une avenue de la forêt de Fontainebleau : 

455 fr. 
Une escale au lac.de Gérardmer : 305 fr. 

Le printemjys c( la mare au,x Fées : 280 fr. 

Les hêtres en hiver : 255 fr. 
Lisière de forêt, à Marlotte : 310 fr. 

Le puits A Bourron : 720 fr. 
L’Augrogne à Plombières : 530 fr. 

Les hêtres A MartiiDvast : 800 fr. 
Pdre de Martin irc(st : 565 fr. 
Bornage de la forêt de Fontcdnehlecni : 770 fr. 

Une mare après les pluies : 21h fr. 

Le Loing, A Episy : 210 fr. 
Lac de Gérardmer : 275 fr. 
Un hêtre dans la forêt de Fontainebleau : 

360 fr. 
Chevreuil dans la neige : 300 fr. 
Une coupe de sapins en forêt : 280 fr. 
Bouleaux A la mare aux Fées : 630 fr. 

Chemin en lisière de forêt :"420 fr. 
Sur la route du Rocher-Bébé : 460 fr. 



Bori/s (lu Loiiii/ (t Moutifjnji, au priiitoups : 

410 fr. 

Le Ijjtuf/ ('( Montif/ni/ : 280 fr. 

Au.v eurii'ous du PhuuhU'i'Uÿ : 2.')0 fr. 

L’Eficaut à Auruufi : 300 fr. 

Jirouilho'dÿ d’<(utoinnu : 230 fr. 

Enriuoiif: de Bouitou : 410 fr. 

Effet de r/lree dans la forcH : 380 fr. 

Vu coiu de cnue a B(jueuou : O.ôO fr. 

J>((ufi le peo'c de Mai'tiu uyc^t : .12.") fr. 

Le lac de (récaudiue)' : 2.3.3 fr. 

Boute du Chéue Piiufuet à Mariette : 520 fr. 

Vue fieierie à Plouduéres : 200 fr. 

Prè.-f de la mare au^c Fées : 405 fr. 

Jlari'ai/e <i Plouddères : 315 fr. 
Bnuleau.r O la mco'e ((u.v Fées : 465 fr. 

Bords du Luuiu : 200 fr. 

f>r<(</e ('( Bourrou : 1,000 fr. 

Les hords du Loiu<i : 235 fr. 

Effet de ueif/e : 230 fr. 

(Irandrdle : 235 fr. 

La haie de Lieaulieu : 205 fr. 

L’Au(/ro;jue à Seiuouie, près Plombières : 

200 fr. ' 
Chemin, près Seine-port : 205 fr. 

Sur les hauteurs de Mon(i</nji : 280 fr. 
L’a utomne, près de la mare au-r Fées: 200 fr. 

Vue source, à Plond/ières : 200 fr. 
Le Clocher de Martinmast : 250 fr. 

La ricière ét Episp : 215 fr. 

Lisière de forêt : 235 fr. 
L(X Source Saint-Thomas, près Aboiiours : 

335 fr. 

La mare au.v Fées, eu automne : 370 fr. 

La Seine é( Triel : 200 fr. 
M((rée h((ute à Jerseï/ : 300 fr. 

Chemin de Cicéri : 205 fr. 

L’Auf/irn/ne à Plombières : 215 fr. 

Palcds de la Marine à Saint-Pétersbourg : 

205 fr. 
Une ])lace à Saint-Pétersbour;/ ; 210 fr. 

La Néca : 335 fr. 

L(( Gorf/e-ausc-Loups : 205 fr. 

Sur les Gatines : 200 fr. 
L(( mare ('(u.r Fées : 200 fr. 

Marlotte : 220 fr. 
La fontaine des secrets : 205 fr. 

La forêt en, automne : 250 fr. 

Bords du Loin;/ en automne : 200 fr. 

Brui/ères sur le jtlateau : 300 fr. 
L’birer dans la forêt : 220 fr. 

Le Lunain, pi'ès Monti'jnij : 200 fr. 

B(jurron : 205 fr. 

Parc réserré, à Martinirast : 300 fr. 

L<( mare aux Fées ; 1,100 fr. 

Filtrai HS : 

Forêt de Fontainebleau, l'hirer : 3.50 fr. 

Sur les hauteurs de Martinicast : 780 fr. 

Le Cousin, à Arcdlon : 255 fr. 

Le Drof'hon, à Houl;/ate : 235 fr. 

L(( Seine, à Seine-jiort : 200 fr. 

L’hirer sous bois : 220 fr. 

Beux fusains : 200 fr. 

Les bords de l'Ain, é( Neurille : 300 fr. 

Gérard nier : 400 fr. 

Bans les Tremblenux : 250 fr. 

Sentier en forêt : 275 fr. 

Six panneaux décoirdifs eu hauteur : 2,510 fr. 

Tableaux : 

Vue du Krenilin à Moscou, ]jrise sous le pont 

Moskoa-Rietzki (75-125) ; 1,200 fr. 
Créjiuscule (75-150) : 700 fr. 

(Les aulrps Tableaux et Etudes de A. Allongé 

oïd atteiiil à ces uiènies enchères des prix va¬ 

riant entre 150 et 300 fr.). 

A L L O RI, Alessandro, di t le 
Bronzino, ])eiiiIre italien, né à Florence 
en 1535, inorl en l(id7. — Histoire; Por- 
1 l'ait. 

1707. — TRUMiua.i,, Londres. — Madone, 

Enfant Jésus et sainte Catherine : 4,470 fr. 

1800. — Vente X..., Londres. — Vénus et 

l’Amour. Cupidon conjure sa mère de lui rendre 

ses armes ; 39,7.50 fr. 

1809. — Lebrun. — Femme c(ssise ccrec un 

chien sous le bras ; 525 fr. 

1811. — Vente X... — Portrait de jeune 

fille tenant un médaillon : 255 fr. 

Portrait d’homme à vêtement noir : 101 fr. 

1828. — Vente P. et Lhevai.ier D., 20 Mars.—- 

Toilette de Vénus : 000 fr. 

1829. — SOLiRENE. — Su,:!anne surpri.se au 

bain par deu.x vieillards (74-43) : 101 fr. 

1838. — Biondi. — La Sainte Vierge faisant 

son enti'ée triomphante dans le ciel : 607 fr. 

Portrait de la Bianca Capiello ( seconde 

femme de Fr. do Médicis) : 195 fr. 

1838. — Foss.vrt. — Vénus et l’Amour. Mis 

eu vente à 10,000 fr. et retiré faute d’enchères à 

ce pi’ix. 
1841. — JouBERT. — Même tableau: 2,000 fr. 

1803. — Lomte de Pourtai.ès-Gorgier. — 
Portrait en buste d’une jeune femme blonde. 

Rois (19-10) : 980 fr. 

1807. — Prince J. Poniatowski. — Portrait 

de Bianca Capello : 4,100 fr. 

1808. — Comte Lociiio de Bergame. — Por¬ 

trait d’Eléonore de Tolède (76-80) : 12,500 fr. 

1870. — San-Donato. — Portrait en jiied de 

Bianora Frescobaldi (190-103) ; 10,500 fr. 

1870. — Marquis du Bi.aisel. — Portrait en 

buste de Bianca Capello (02-44) : 3,040 fr. 

1872. — Prince Napoi.éon, Londres. — Por¬ 

trait de Cosme de Médicis : 8,125 fr. 

1874. — Vente X... — Une femme et son 

enfant : 475 fr. 

1881.— jMailand.— Portrait d’une clame de 

la famille des ducs d’Urbin : 1 4,,500 fr. 

Poi'trait d’une dame tenant unchien: 505 fr. 

Portrait d’une dame vénitienne : 060 fr. 
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— Paul de Saint-Victor. — Portrait 

fie jeune dame richement vêtue-. 1,350 fr. 

1882. — Hamilton, Londres. — Don Garcia 

de Médicis : 44,620 fr. 
Cosme de Médicis : 3,150. 

Léonore de Foledo : 10,765 fr. 

1883. — Beurdeley. — Portrait d’homme. 

Bois (75-86) : 610 fr. 

1885. — Beckett-Denison, Londres. — Por¬ 

trait de Don Garcia de Médicis : 23,625 fr. 

1888. — Vente F..., Londres. — Même ta¬ 

bleau : 23,600 fr. 

1893. — Baring, a Londres. — Portrait 

d’Éléonore de Tolède : 3,790 fr. 

1893. — Bingham Mildmay , Londres. — 

Léonard de Tolède : 20,470 fr. 

1893. — Lefèvre, d’Amiens. — Portrait de 

femme (52-44) : 320 fr. 

1895. — Vente X..., 18 Février. — Portrcdt 

d’un sculpteur florentin (121-102) ; 1,470 fr. 

1895. — Société d’Art, New-York. — Por¬ 

trcdt de Bianca Capeilo (25 pouces % - 21 pou¬ 

ces X ) : 20,500 fr. 

1893. — Vente X..., 29 Novembre. — Diane 

pleurcmt la mort d’Adonis: 200 fr. 

1898. — Vente G. L., 3-5 Mal — Portrait 

(94-72) : 145 fr. 

1898. — Munckaczy. — Portrcdt d’homme 

(98-62) ; 215 fr. 

1899. — B.OTHAN. — Jeune dame vénitienne : 

1,400 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — Portrait de 

l’Impératrice, file de Ferdinand III d’Autri¬ 

che : 245 fr. 
Portrait de patricienne : 280 fr. 

1900. — Charcot. — Portrcdt d’homme, ri¬ 

che costume (74-58) : 165 fr. 

? — Daniel Wade.— Portrait de la reine 

de Navctrre : 962 fr. 

Attribué à AHori : 

1879.— Sancède.— Portrcdt d’homme : oaO l(. 

1884. — Fau.— Portrait de femme: 490 fr. 

1887.— Pittet.— Portrcdt de femme, à iiii- 

janibes. Bois (95-68) ; 600 fr. 

Dessins, Pastels : 

1775. — Mariette.— Jésus-Christ et les Doc¬ 

teurs. Dessin : 24 fr. 

1779. — d’Argenville. — Sept dessins à la 

plume, rehaussés de blanc; sanguine; pierre 

noire : 50 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Plusieia-s 

nymphes portant un guerrier. Dessin lavé de 

bistre : 36 fr. 

1858. — Kaïeman.— Le Jugement dernier. 

Dessin lavé à l’indigo et relevé de blanc ; 10 fr. 

Un Pape. Dessin à la plume, lavé de bistre, 
sur papier gris : 11 fr. 

Sujet cdlégoricjue. Dessin à la plume ; 7 fr. .50 

1860. — Chevalier A. D., Turin. — La décol¬ 

lation de saint Jeccn. — Figure drapée. — 

Deux grands dessins, plume et sépia : 1 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Un paysage. 

Dessin à la plume; 5 fr. 50. 

Etudes anatomiques. Dessins à la iilume ; 20 fr. 

1883. — Marmontei,. — La Sainte Fconille. 

Dessin (12-10 'A): 210 fr. 

ALLORI, Ange, dit le Bronzino, 
peintre italien, né à Florence en 1501, 
mort en 1572, oncle du précédent. — 
Histoire; Portrait. 

1811. — Lebrun.— Portrcdt de femme, coif¬ 

fée d’une toque blanche. Bois ; 226 fr. 

1828. — Francii.lon. — Vénus et l’Aniour. 

Cupidon, les ailes déployées et le carquois sur 

le dos, prend congé de sa mère et lui donne un 
baiser ; la déesse profite de cet instant pour 

ravir une des flèches de son lils. Bois (19-21) : 

Prix non indiqué. 

1830. — Salirène. — Portrcdt de Cosme F', 

Grand Duc de Toscane. Bois (32-23) : 180 fr. 

1843. — Aguado. — L’incréchdité de saint 

Thomas (208-165) : 700 fr. 

1850. — Cardinal Fesch. — Le jmssage de la 

mer Rouge. Bois (21-28) : 700 fr. 

1850. — Guillaume II, roi des Pays-Bas. — 

Un des fds de Cosme de Médicis (86-173) : 

10,500 fr. 

1861. — Vente X... — La Vierge, l’Enfant 

Jésus et sainte Anne, aux pieds desquels sont 
prosternés saint Joseph et ie cardinal Ferdinand 

de Médicis, en costume de capucin (272-200) : 

8,000 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — L’incrédulité 

de saint Thomas : 700 fr. 

Portrait de femme : 500 fr. 

1863. — Meffre. — Portrait de Ccdherine 

de Médicis : 805 fr. 
Portrcdt de jeune homme : 456 fr. 

1863. — Gilkinet. — Portrait de femme. 

Bois (81-65) ; 255 fr. 

1865. — Comte de Pourtai.ès-Gorgier. — 

Portrait d’un jeune homme de la famille des 

Médicis, re]>résenté debout et jusqu’à la hauteur 
des genoux. Ce personnage est vêtu d’un 
justaucorps de satin noir, recouvrant un dessous 
de couleur blanche. Sa main gauche tient un 
portefeuille et la droite une miniature. Toile 

(114-87): 55,000 fr. 
Portrait présumé de l’une des filles île 

Cosme Fl de Médicis, vêtue d'une robe laquée, 
brochée d’or. Bois (10-o7) : 2,900 fr. 
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1881. — Mailaxp.— Portrait d'une duchesse 

d’Urhain. Toile: 14,.")00 fr. 

Portrait de jeune femme : l,8j0 fr. 

1881. — llAUOX E. DE Beurnonvii.lk.— Por¬ 

trait de Lauretit de Mcdicis, duc d’Urhain. 

Bois (80-G2) : 700 fr. 

Portrait de fonme. Bois (20-18 %): 310 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — Vénus, Cujii- 

don, la Folie et le 'Pemps (140-115) : 50,001) fi'. 

1897.— Klinkoscii.— Portrait d’un ntemhre 

de la famille des JMédiris (58-47) : 205 fr. 

Dessins : 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — N’i/mjihes 
portant un tjuei'rier qu'elles viennent de relirer 

des Ilots. Dessin lavé au bistre : 36 fr. 

1858. — Iro Vente Kaïeman. — Le Jugement 

ileimier.'Pessin lavé d'indigo et relevé de lilanc : 

10 fr. 

Un Pape : à sa droite et à sa gauclie sont deux 

personnages. Dessin à la plume, lavé de bistre, 
sur jiapier gris : 11 fr. 

Sujet cdléf/orir/ue.Dess.ht il la plume: 7 fi’. 50. 
Un ('onroi funéhre, d’api'és Raphaël. Dessin 

an crayon ronge : 0 fr. 50. 

1859. — 2"''' Vente Kaïeman. — Un conroi 

funéhre, d’aiirès Raphaël. Dessin an crayon 
ronge : 4 fi-. 50. 

L’adoration des herf/ers. Dessin à la jilmne, 

lavé d'encre de chine, sur fond bleuâtre : 4 fr. 

Estampes : 

1816. — (Ihevalier IIauer. — La .sainte 

Vie>'f/e. Epreuve avant la lettre : 19 fr. 

ALLORI, Christophe, dit Bron- 
zino de Florence, peintre italien, né 
H Florence en 1577, mort en 10.21. — 
Portrait; Histoire; Paysage. 

1833. — Verrelen, Bruxeli.es. — Salomon 

i^arrifeint auec idoles : 80 fr. 

1840. — Durand-Duclos. — Cosme de Médi- 

cis : 500 fr. 

1840. — Dubois. — Une Sainte martijre, les 
mains attachées, voit devant elle les instruments 

de son supplice : 1,200 fr. 

1843. — Aou.vdo. — Portrait d’une femme 
eue à mi-corjis : 500 fr. 

1855. — Banque de (Iassel. — Jdaeid aeec 

la tête de Goliath : 005 fr. 

1802. — P. Wever, Cologne. — La Cène. 

Bois (00-100) : 172 fr. 

1805. — Comte de Pourtalès-Gorgier. — 

Judith, debout et vue deimis la hauteur des 
genoux, jirésente de la main gauche, la léte 

d'IIolüiiherne et tient son épée de la droite. 

Toile (13.5-114) : 3,800 fr. 
La Vienje, vue en buste et sortant d'nn 

nuage, regarde l'Enfant Jésus, qu'elle presse 

contre son sein. Cuivre (19-21 *4) : 320 fr. 

Paysa,ge animé : Paris décerne le ju'i.c de la 

heauté à Vénus. — Son pendant: Vén us déplore 

la perte d’Adonis, blessé à mort jiar un san¬ 
glier. Cuivre (40-54). Ensendde : 275 fr. 

Judith et Ilolopherne. Cuivre (10-14) : 25 fr. 

1881. — Mailand. — Portrait a’une jeune 

femme : 1,850 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — Portrait de 

Pierre de Médicis (50-49) : 500 fr. 

1897. — Marquise Du Plessis-Bellière. — 

Loth fuyant Sodonie (188-232) : 120 fr. 

Dessins : 

1860..— Le Chevai.ier A. D..., Turin. — Les 

noces de Cana et huit autres dessins au bistre, 

à la ])hime et an crayon rouge : 1 fr. 

1804. — Andréossy. — Groupes de f(jures. 

Dessin k la ]dume, lavé de bistre : 2 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Le Christ mort, sou¬ 

tenu par des anges. Dessin à la plume et à 

l'encre de chine : 5 fi'. 

ALLOUARD, peintre français con¬ 
temporain. — Nature morte. 

1895.— Vente X..., 10 Mai.— Nature morte. 

A(|uarelle : 45 fr. 
Nature morte. Aquarelle : 40 fr. 

ALMA-TADEMA, Lawrence, 
peintre anglo-liollandais, né ti Drouryp 

! (Pays-P>as) en 1830. — Histoire; Genre; 
Portrait. 

1873. — Donner, Bruxelles. — Frédegonde 

et Prétextât : 15,500 fr. 

1874. — J. Granary, Londres.— Au temple: 

19,9.50 fr. 

1877. — Brooks. — Tête d’homme. Etude 

ovale (52-38) : 950 fr. 

1880. — IIooft-Woudemberg-Gérestein. — 

Le poète romain Venantius Fortunatus réci¬ 

tant ses vers devant Radegonde, ex-reine des 

Francs et abbesse du cloitre de Poitiers (64-82) : 

25,200 fr. 

1881. — Stewart, Londres. — La Poé.sie.— 

La Pro.se. Deux tableaux. Ensemble : 23,025 fr. 

1883. — Marquis de Santurce, Londres. — 
Filtre la Crainte et l’Espérance : 32,812 fr. 

Exedra : 39,375 fr. 
Proclamation de Claude : 13,387 fr. 

Glaucus et Nydia : 10,308 fr. 

La lune de miel : 21,000 fr. 

Le.diia : 13,492 fr. 
Printemps : 32,812 fr. 

Été : 24,93? fr. 
Aiitoiiiiie : 24,937 fr. 

Mirer : 28,012 fr. 

1883. — William Lee, Londres. — Premier 

plat : 20,210 fr. 

La sieste : 11,285 fr. 

Le vin : 12,595 fr. 
Cuisine en plein air, femme coupant des 

oignons : 12,335 fr. 
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1887. — Knowle, Londres.— Une Bcwchante : 

14,430 fr. 

1888. — Waring Ch. et Turner, de Man¬ 

chester, Londres. — Le iiremiev soupir de 

l’Amour : 20,000 fr. 

1888. — Bolckow, Londres.— Clotilde rece¬ 

vant ses enfants dans ses liras : 3,000 fr. 

1890. — Cosen, Londres. — Confidence : 

11,290 fr. 

1890. — IIarter, Londres. — Le Studio : 

12,095 fr. 

1891. — Santurce, Londres. — Fête des 

Vendanges : 59,050 fr. 

Une audience avec Agripipia : 60,910 fr. 
Un amateur romain : 69,530 fr. 

1892. — David Price, Londres. — Le Par- 

thénon à Athènes : 15,105 fr. 

Frédegonde : 23,320 fr. 

1892. — Murietta, Londres. — Un amateur 

romain : 34,120 fr. 

Vesjiasien écoutant le récit de la pieise de 

Jérusalem : 12,880 fr. 

Un peintre de vases étrusques : 11,950 fr. 
Un jongleur : 21,265 fr. 

Un pn'ofesseur de sculpture : 36,750 fr. 

Antiotus Lcdjeon : 23,600 fr. 

1893. — Goquelin. — Farniente (24-16) : 
25,500 fr. 

L’attente (23-16) : 15,000 fr. 

1894. — A. Anderson T. M. W., Londres.— 

Water Pets : 16,306 fr. 

1894. — Vente X..., Londres. — L’été : 

6,040 fr. 

L’automne : 6,300 fr. 
L’hiver : 12,100 fr. 

Le qu'intemps : 6,830 fr. 

1895. — Leighto.n, Londres. — Un coin du 

cabinet d’études : 47,250 fr. 

1896. — Vente X..., Londres. — Un scribe 

romain : 8,500 fr. 

1896. — Goldsmithd. — En expectative : 
51,000 fr. 

1897. — Sir JohnPender, Londres. — Educa- 

tion des enfants de Clovis et de Clotilde (50p.- 
69 p.) : 19,950 fr. 

1898. — William H. Slewart, New-York.— 

Jeune Romain lisant Horace (18-27) ■: 19,500 fr. 

1898. — Vente X..., 26 Mars, Londres. — 
Dame debout près d’une fenêtre : fr. 

1898. — J. Grand Morris, Londres. — Mar¬ 

ché aux fleurs à Rome : 23,100 fr. 

1898. — Musée Kums, Anvers. — Une Ngm- 

2)he (58-59 %) : 13,500 fr. 

1898. — G. M. ET David de Lamar. — Sans 
désignation de sujet : 4,000 fr. 

1893. — Serlié-Bos. — Jeune dame yirefe à 

sortir (26-19) ; 4,000 fr. 

1899. — Paterson, Londres. — Jeune file 

p>‘ès d’une source (20-44) ; 8,925 fr. 

Dessins et aquarelles : 

1881. — Duranty. — Lu danse des gladia¬ 

teurs. Dessin : 405 fr. 

1898. — Hall Reuton, Londres. — Joueurs 

d’échecs en Egijjite. Aipiarclle : 5,250 fr. 

1899. — Martin et Franck, Londres. — 
Baigneuse. Dessin : 5,900 fr. 

ALMELOVEEN, Jean, peintre et 
graveur hollandais, né à Gouda vers 1014, 
mort après 1683. — Paysage; Portrait. 

Estampes et dessins : 

1810. — Prévost. — Cinq paysages. Estam¬ 
pes : 44 fr. 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — Les 

quatre saisons. Estampes : 19 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Suite de douze 

estampes, d’après H. Saftleven : Vues de villa¬ 

ges hollandais ; suite sans numéros : 122 fr. 

Les SnisoRS, représentées par quatre paysages 
avec ligures et animaux, d’après H. Saftleven. 

Premières épreuves avant la lettre et les numé¬ 
ros : 101 fr. 

Quatre vues de rives, où sont : la barque ; le 

radoubeur de barque ; le bateau qu’on décharge ; 

la barque qu’on charge; d’après H. Saftleven. 

Premières épreuves avant la lettre et les numé¬ 
ros ; 63 fr. 

Suite de six estampes gravées d’après les 
propres dessins d’Almeloveen. On y voit : le 

j)etit 'port; les moissonneurs ; le moulin à vent ; 

la piromenade; la barque à voile; les cinq 

voyageurs : 26 fr. 

Clément X et Gibert Voët. Epreuve dessinée 

et gravée par Almeloveen (6 pouces 2 lignes- 
4 pouces 7 lignes) : 81 fr. 

1818. — Rigal. — Les quatre saisons, avec 

paysages dans les losanges. Quatre pièces nu¬ 
mérotées. Epreuves du Rr état avant le nom 

des saisons, etc. : 101 fr. 

Portrait de Clément X et de Gibert Voët. 

Estampe : 81 fr. 

Vues de villages hollandais. Suite de douze 

estampes d’après Herman Saftleven. Les noms 
des villages sont écrits dans la marge du lias ; 
122 fr. 

1843. — DeroiS. — Suite de s’ix paysages à 

l’eau-forte. Estampes : 30 fr. 

Suite de six paysages, en largeur. Estampes ; 
32 fr. 

1844. — Montmorillon . — Portrait de 

Clément X et de Gibert Voët. Estampe : 92 fr. 

1847. — Verstolk de Soelen. — Les quatre 

saisons, paysages dans les losanges. Estampes : 
109 fr. 

1855.-— Van den Zande. — Vues de villages 

hollandcds. Suite de douze estampes. Epreuves 

avec- marges : 100 fr. 
Différents paysages. Suite de six pièces nu¬ 

mérotées. En tout douze estampes : 69 fr. 
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ISjO. — Le Blanc. — Porti'ait (h> Chhiieiit X 

et lie Ciihert Voët. Estampe : 2(5 fr. 

l.S(51. — Lajauiette.— Pmisufie luontaf/neu.r. 

Estampe ; 3 fr. 2.'> 

iX(3r). — Camheklvx. — Vue tl'une /letite 

ririèi'C avec un l)ateau qu'au homme tii-e eu 

amont par une conte. Estampe : :> fr. 

Portrait du jiape L'iéineut A' et île Ciiher.t 

Voët. Estampe : 13 fr. 

18(57. — (tüMTE X..., Vienne. — Le.s quatre 

eaÎKOiifi. (Quatre estampi'sd'aiirèsSaftleveii :7'i fr. 

1873. — J. Ginoux. — Pai/.-iaiie aree trof.s 

qwutÿ à trois arrhes. Estampe : 2 fr. 

ls7.‘i. — Guichardot. — Paij.sa;/es. Dessins à 

la plume et à l’encre de cliiiie ; G fr. 

Dil/ërents pai/sa;/es. Suite de six estanqies 

avec la lettre, mais avant les numéros : 31 fr. 

La tuëiue suite. Troisième, état. Estampes : 

G fr. 

Viiiijt - deu.v pières (le (liffèreutes suites. 

Estanqies : 14 fi'. 

1877. — E'irmin-Didot. — Ciémeut X et Voët 

Giliert. Estam[ie ; G fr. 

ALOPHE MENUT, peintre et gra¬ 
veur français de la preinittre innitié dn 
XLV sittcle. — Portrait; Carictdure. 

18G.'). — Gomte de Pourtalès. — L’artiste 

înaiaile. Bois (23-29) : 300 fr. 

Dessins ; 

18G1. — Lajarriette. — Portrait de Ma- 

daiue boche, céléhi'e actrice, en humons, vue 

à mi-corps. Dessin : 11 fr. 

ALSLOOT, Denis (Van), peintre 
tlamand, né à Bruxelles, mort vers Itiid.— 
Intérieurs; Paysage. 

1779. — Verhulst. — Paqsai/e arec Tohie 

et l’.\ui/e : 90 fr. 

1899. — PiÉRARD de Valencienne, Bruxel- 

i.ES. — Papsai/e hoisé, avec sujet de chasse 

(57-81) : 200 fr. 

ALT, Rodolphe (de Vienne), pein 
tre allemand, né à Vienne vers 1812. — 
Paysage; Vues de villes. 

Aquarelles et dessins : 

1871.— Vente Alt Rodolphe, Vienne. — La 

Pkc^zut Narone (Rome) : 4G0 fr. 

Vue de Vienne. .Aquarelle : 420 fr. 

Vue de Cainpo Vaccino (Rome). .Aquarelle ; 

420 fr. 

Vue f/énêrale de la ville et des environs de 

Sal.^hourf/. Aquarelle : 510 fr. 
Quai de Sainte-Lucie (Naides). A([uarelle : 

305 fr. 

Vue de la Cathédrede de Milan. Aquarelle : 

400 fr. 

Vue du jardin français (Venise). Aquarelle : 
4G0 fr. 

Le Mante-Cavallo fRome). Aquarelle : 457 fr. 
Le Forum (Rome). A([uarelle ; 470 fr. 

Vue de la Douane à A'aph’s. Aquarelle : 
520 fr. 

Le chateau Saint-.Viaje, ëi Rome. Aquarelle : 
355 fr. 

Place Saint-Pierre à Rome. Aquarelle : 4G0 fr. 

Vue du lac de Cijme. Aquarelle : 300 fr. 

Vue jirise à Terracine. Aquarelle ; 330 fr. 

Vue du pont délia Pai/lia et du jndais du 

doqe à Venise. Aquarelle : 215 fr. 

1880. — Mahérault.— Vue de Pesth. Aqua¬ 

relle : 125 fr. 

1889.— Dreyfus A.— Les arènes de Vérone. 

Aquarelle : 350 fr. 

Vue de Rooeredo. Aquarelle : 750 fr. 

Grundel-Sëe. Aquarelle : (500 fr. 

189G. — Dreyfus de Gonzales. — Vallée au 

jded des montcujnes (29-25). Dessin : 500 fr. 

Ruiiu's. Dessin (33-2(5) : GtlO fr. 
Chute d’eau. Dessin (2(5-37) ; G.50 fr. 

Blèvisand Camersée. Dessin (23-33) : G50 fr. 

1899. — Hartman. — Ruines du pcdais de 

r<oupereur Dioclétien à Spah(to,en Dahnatie ■. 

Aquarelle (42-33) : 450 fr. 

ALTDORFER, Albert, peintre et 
graveur allemand, né à Alldorf (Bavière) 
en 1488, mort en 1538. — Histoire; Ba¬ 
tailles; Paysage. 

18(50. — Vente X..., Turin. — Descente de 

croi.c ; la Sainte Vierge et Nicodème soutenant 

le corps de Jésus-Ghrist : 170 fr. 

18(50. — Chevalier A. D., Turin. — La dépo¬ 

sition de Jésus-Christ de la croix. Bois (G9- 

54) : 170 fr. 

18G2. — .1. P. Weyer, Cologne. — Scdnt 

Jean l’Evanqéliste avec le calice en main. Bois 

(87-33) : 45 fr. 

1895. — Société d’Art américain, New- 

York. — Un haptême (114-72) ; 12,500 fr. 

1895. — Schubart. — Chasse au cerf et au 

renard (22-39) : 755 fr. 

Estampes et dessins : 

1811. — SiLVESTRE. — L’Histoire de la chute 

de l’homme et de sa rédemption. — Mas.sacre 

des Innocents. — Saint Jérôme en prière. — 

Saint Christophe portant le Sauveur, etc. 

Estampes à l’eau-forte et au burin : 15 fr. 

1813. — Vente L. T. — Idoh'ttrie de Salo¬ 

mon.— Judith portant la tête d'Holopherne.— 

La Sainte Vieiu/e, l’Enfant Jésus et sainte .\nn.e. 

— .'Saint Christophe portant l’Enfant Jésus. — 

Vénus sortant du bain,!’Amour estjn’ès d’elle. 

— Xiimphe dans un char tiré par des chevaux 
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marins. — Soldat se jmècqntant dans Veau. — 

Soldat j)orta)it un pot et un pain ; morceaux 
gravés sur cuivre. — Pi/raine et Thishé ; sujet 

gravé sur bois. Estampes : 20 fr. 

1816. — Chevalier Hauer , Vienne. — La 

Marguerite jmétique. Estampe : 2 fr. 

1817. — Comte Rigal. — L’Histoire de 

la chute de l’homme et de sa rédemption. — 

Jahel et Cisara. — Saint Christophe. — Saint 

Jérôme.— Un porte-drapeau et un 2>aijsar/e. 

Pièces gravées sur bois. En tout, quarante-six 

estampes : 18 fr. 

1820. — Comte Vincent Potocki. — Sujets 

de l’histoire de la chute de l’homme et de sa 

rédenqp'ion, etc. Quati’e-vingt-quiuze estampes, 

quatre-vingt-deux planches en bois et treize 

planches en cuivre : 21 fr. 

1823. —J. Grunling, Vienne. — Jésus-Christ 

pdeuré par la Vierge et deux anges. Dessin à 

la plume et à l’encre de chine (22-20) : 0 fr. 35. 

Vue d’un village , sur le devant un grand 

arbre. Dessin fini à la gouache avec un mono¬ 

gramme de l’artiste (22-19) : 4 fr. 25. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Saint 

Jérôme debout devant un autel : 4 fr. 

Trois pièces de VHistoire de la chute de 

l’homme. Estampes : 1 fr. 
Le sacrifice d’Abraham. Estampe : 1 fr. 

1849. — Brisard. — Le jugement de Pciris. 

Estampe : 2 fr. 25. 
Un gobelet avec son couvercle. Estampe ; 5 fr. 

Le petit porte-enseigne. Estampe ; 1 fr. 50. 

1855. — Van den Zande.— La Vierge assise ; 

l’Enfant Jésus sur ses genoux, etc. Estampes ; 
9 fr. 

Deux satyres se battant jmur une nymjjhe. 

Estampe : 9 fr. 

Le repos en Egypte. Estampe : 8 fr. 

La fable de la Marguerite jioétique. Estampe : 
9 fr. 

Le jugement de Paris. Estampe : 5 fr. 

1856. — H. DE Lassalle. — Le jugement de 

Pûris. Estampe : 10 fr. 

1861. — Lajariette. — La Vierge et sainte 

Anne. Estampe : 3 fr. 

La Vérité répandant ses lumières sur la 

terre. Estampe : 2 fr. 25. 

1861. — Vente D. G. de A... — Le repos en 

Egypte. Estampe : 5 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Plusieurs 

qmysages et sujets. Sept dessins à la plume, 
dont deux rehaussés de blanc sur papier de cou¬ 
leur : 80 fr. 

La sainte Vierge. Dessin à la plume : 62 fr. 

Jésus crucifié. Dessin à la plume lavé d’encre 
de chine : 149 fr. 

Sainte Famille. Dessin à la plume, rehaussé 

de-blanc sur papier de couleur : 95 fr. 

Intérieur d’Eglise. Dessin à la plume lavé 

d’encre de chine : 62 fr. 

1864. — Marshall. — PoMrcdt de Luther. 

Estampe : 37 fr. 50. 

1867. — Comte X..., Vienne. — Saint Jé¬ 

rôme. Estampe ; 60 fr. 

Cenie monté sur un cheval i/e fioês. Estampe : 
38 fr. 

L’Histoire de la chute de l’homme. Suite de 
quarante estampes : 51 fr. 

Le massaci'e des Junocents. Estampe : 25 fr. 
Martin Luther. Estampe 51 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Le joueur de violon. 

Estampe : 2 fr. 

1875. — Guichardot. — Saint Jérôme. — Le 

jugement de Paris. — Mutins Scérola. — La 

fcdtle de la Marguerite poétique. Quatre estam¬ 
pes : 22 fr. 

1877. — Firmîn Didot. — Vénus. Estampe ; 
21 fr. 

Sacrifice d’Abraham. — Josué et Caleb. Es¬ 
tampes : 90 fr. 

Jahel et Sisara. Estampe : 20 fr. 

La Résurrection. Estampe ; 2 fr. 

La Vierge debout sur le croissant. Estampe : 
20 fr. 

Saint Christophe : Estampe : 21 fr. 

Saint Jérôme dans sa caverne. Estampe : 

2 fr. .50. 

Le jugement de Pàris. Estampe ; 70 fr. 

1882. — Jean Gigoux. — Moulin et arbres aw 

bord d’un cours d'eau traversé par un pont de 
bois. Dessin à la plume : 10 fr. 

Études d’arbres et fond de paysage. Dessiné 

la plume ; 12 fr. 

1885. — DE La Béraudière. — Le Christ et 

la Vierge. Estampe : 6 fr. 

1894. — Vente X..., 11 Janvier. — Décolla¬ 

tion de saint Jean-Bajitiste. Estampe : 22 fr. 

1894. — DE Lignerolles.— Deux satyres se 

battant pour une nymphe. Estampe : 45 fr. 

1895. — Vente X... — Gobelets. Deux pièces, 

la deuxième tachée. Estampes : 140 fr. 

■ Grand baptistère richement orné. Estampe ; 

70 fr. 

1895. — Galichon. — Judith. — Samson. — 

Vénus et deux amours. — Deux satyres se 

battant jiour une nymphe. — Pyrame et 

Th’isbé. Cinq estampes. Ensemble : 33 fr. 

ALTEMONTE, Martin-Hohem- 
berg, peintre et graveur italien, né à 
Naples eu 1637, mort à Heiligen eu 1743. 
— Histoire; Genre. 

Dessins : 

1864. — Comte Andréossy. — Etude de 

femme. Dessin à la pierre d’Italie, rehaussé do 

blanc sur papier bleu : 2 fr. 



AMP. - 32 - 

ALTOBELLO, peintre et graveur 
italien du XVP'^ siècle, né à (iréinone. — 
Histoire; (ienre. 

lîslaini.es cl d.îssiiis : 

IX‘24.— ^tASTERM\N SiKES.— (Jiiatr(‘ Amoii 

(litn.<ant. Estaiii|ie : 77'. fr. 

Ainoins ailés debout, jouant de. plu¬ 
sieurs iiistruuieuts. Pièce eu long, sans marque : 

77r> fr. 
184:4. — Debois. — Quatra Amours jouant de 

divers iustrunieuts. Estanqie ; (510 fr. 

bSr.S. — K.vïem.vn. — Trois i/(‘ssins sur une 

même feuille : 3U fr. 

ALTON peintre trainj-ais de 
la i)reniière moitié du XIX'^ siècle. — 
Paysage; Animaux. 

1833. — Duc d’Orléans, Londres — Lecrirr 

d'Afrique (87-117.) : 280 fr. 

ALUNNO, Nicolo, peintre italien 
de la seconde moitié du XV^ siècle, né à 

Foligno. 

18.')4. — Joly de Baernneville.— E’eee homo : 

1,390 fr. 
Dessins : 

1842. — Vii.LENAVE. — Un <^aJr((ire (19-12).— 

Le C/irist ilélicre les mo)‘ts iln Purgatoire 

(19-12). Ensemble : 9 fr. .70. 

ALUNZO CANO. Vt ir CANO. 

ALVAREZ, Luis, peintre espagnol 
contemporain, né à Rome. 

1888. — Bolckow, Londres. — Le Jeu de 

Tliijne-)nusette : 3,000 fr. 

lSi)9. — Daniel, W. Powers, New-York. — 

Uar/ié et troui'é : fr. 

AMAND, Jacques-François, 
peintre et graveur framgiis, né à Paris 
en 1730, mort en 1709. — Histoire; Genre. 

Dessins et estami.es : 

1708. — Mariette. — eues des enci- 

■rons de Pome. Dessins : 3(5 fr. 

177(5. — Mariette. — Deu.c vues des enri- 

)‘oiis de Home, ruines et broussailles. Desiiiis 

à la sanguine : 12 fr. 
Six feuilles couteiiaiil on^e rues des environs 

de Rome. Dessins à la sanguine : 3(5 fr. 

1778. — Le Brun — Homme assis faisant 

rédir des marrons. J)essin : 10 fr. 

1799. — Basan père. — Ananie puni de 

mort. Dessin plume et bistro ; 3 fr. 

18.75. — Norrlin. — Homme Jouant de la 

liasse. Dessin à la sanguine : 4(5 fr. 

1875. — Alexandre. — Fête champêtre. 

Eventail : 100 fr. 

1894. — Vente X..., 17 Mai. — Lolotte et 

Wei'ther. — Pressentiment de Lolotte. Deux 

estam|ies en couleur : 5(5 fr. 

1897. — De Goncourt. — Un ateliei’ de me¬ 

nuiserie. Dessin (33-44) : 4(X) fr. 

1899. — Vente X..., G Mars. — Portrait de 

petite fdlc. Dessin ; 185 fr. 

AMATO, Francesco, dessinateuret 
graveur italien de la lin du XVIP siècle. 

Estampes : 

1810. — Prévost. — L’enfant prodique fiar- 

dant les poureevaix. Estanqie (25-20) ; 21 fr.; 

1817. — Comte Bigal. — L’enfant prodigue 

fjarilant les pourceaux.— Saint Jérôme lisant, 

assis près d’un rocher. — Y'ieillard faisant 

lire un enfant (2(5-20) ; (5 fr. 

1855. — Van den Zande. — Saint Joseph. 

Estampe : 1 fr. 

185G. — Vente IL de L. — Saint Jérôme. 

Estampe : 4 fr. .50. 

18(55.— Camrerlyn.— Sainte famille. Epreuve 

avec marge ; 3 fr. 

Saint .Joseph. Eslanqie : 1 fr. ,50. 

Saint Jérôme. Estampe : 25 fr. 

Saint Christophe. Epreuve du pr état, avec 

marges, avant l'inscription ; « S. Cbristoforo » : 

7 fr. .50. 

AMATRICE (dell), Nicolas, pein¬ 
tre italien, llorissait en Calabre vers 
lo3o. — Histoire religieuse. 

1840. — Cardinal Fesch. — La Vierr/e et 

l’Knfant sur un trône, entourés de plusieurs 

saillis ; 1,550 fr. 

AMAURY-DUVAL, Eugène- 
Emmanuel , peintre français, né à 
IMris en 1808, mort en 1883.— Histoire; 
Portrait. 

1883. — Marmontel. — Tête de jeune fille de 

Saint-Jean-de-Lia.. Dessin (45-35) : 25 fr. 

AMBERGER, Christophe, pein¬ 
tre âllemand, né à Nuremberg vers le 
commencement du XVP siècle, mort en 
1300. — Histoire; Portrait. 

1843. — Aguado. — Kcce Homo : 200 fr. 

18G2. — Weyer, J. P., Cologne. — Saint 

Christophe avec l'enfant sui' ses épaules tra¬ 

verse les vaques du feuve (.54-4()) : 5G fr. 

Portrait d’un mécanicien, le compas à la 

main. Panneau (72-53) : 105 fr. 

18G8. — Comte G. — Sortie d’un évêque. 

Bois : 1,180 fr. 
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1872. — Periîirï:. — Portrait d'une vieille 

femme : 1,450 fr. 

1890. — Rothan. — Portrait : 3,300 fi’. 

1899. — Harris, Halbrock, Blakeslée, New- 

York.. — Portrait de gentilhomme : 5,000 fi'. 

1899. — Vente X..., 29-31 Mai. — Portrait de 
Messire Joost van Bornrldiorst : 3,800 fr. 

1899. — ScHUCHERT, Munich. — Portrait de 

Mathéas Schwart:; et Portrait de Barharas 
Srhtoai't::; deux pendants. Ensemble : (33,750 fr. 

Attribué à Amberger : 

1891. — Vente X..., 4 Juin. — Portrait de 

Charles V : 605 fr. 
Dessins : 

1785. — Nourri. — Le repas du Pharisien. 

Dessin lavé d’encre et d’indigo : 15 fr. 
Diane et Actéon. Dessin à la plume : 11 fr. 

1823. — Grunling, Vienne. — Jésus conduit 
au su2)plice, ptortant sa croix. Dessin rehaussé 

de blanc : 0 fr. 65. 

Étude A'un vieux Guerrier, debout, enveloppé 

dans son manteau. Dessin à la plume et à la 

pierre noire : 1 fr. 05. 

1864. — Andréossy. — Ajiollon et Da^ihné. 

Dessin à la plume, rehaussé de blanc sur papier 

de couleur ; 3 fr. 50. 

Cuisiniers dégustant. Dessin à la plume, lavé 
d’aquarelle : 32 fr. 

Porte-draj)eau. Dessin à la plume : 27 fr. 

AMEL, Willem. 

1895. — Société d'Art, New-York. — Le 

Matin (27 pouces-33 pouces): 1,100 fr. 

AMERIGHI, Michel-Ange, dit le 
Caravage, peintre et graveur italien, 
né à Garavaggio en 1569, mort en 1609.— 
Histoire ; Portrait. 

1703. — JOHAN VAN MaRSELIS, AMSTERDAM.— 

Le Christ avec sa couronne d’épines : 210 fr. 

1704. — PiETER Six, Amsterdam. — Un sol¬ 

dat : 200 fr. 

1713. — Adrien Paets, Rotterdam.— Sainte 
Madeleine mourante : 770 fr. 

1722. — POTTER, La Haye. — Une vue d’Ita¬ 
lie-avec 2^ersonnages : 150 fr. 

1722. — Jacques Meijers, Rotterdam. — Un 
jeime homme, un berger et un bélier (4 pieds 
2 pouces - 3 pieds) : 450 fr. 

1723. — PoTTER, La Haye. — du soir 
(5 pieds - 7 pieds) : 70 fr. 

1723. — Vente X..., 6 Octobre, Amsterdam.— 

Le célèbre Bohémien : 2,.500 fr. 

1733. — Adrien Bout, La Haye. — Scdnt 

Pierre avec la servante (46 pouces - 66 pouces) : 
325 fr. 

AME 

1738. — Comte Fraula, Bruxei.i.es. — Saint 
Thomas mettant son doigt dans la blessure de 
Notre-Seigneur (2 pieds 10 pouces - 3 pieds 9 pou¬ 

ces) : 40 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Le songe d’Elie : 
899 fr. 95. 

1779. — Prince de Conti. — Même tableau : 

160 fr. 

1800. — Duc d’Orléans, Londres. — Portrait 
du Caravage, par lui-même ; 1,060 fr. 

1802. — Bertrand. — Le crucifiement de 

sctmt Pierre : 2,402 fr. 

1802. — SoLiMÉNE. — L’amour endormi ; 62 fr. 

1816. — Francotay. — Jésus au milieu des 

Docteurs : 165 fr. 

1821. — Fanton, Oudenarde. — L’odorat et 

le toucher (9 pouces-6 pouces) : 95 fr. 

1825. — Roux du Cantal. — Charlatan et 

ses acolytes haranguant une foule de curieux : 

339 fr. 

1826. — Denon. — Un évangéliste prêt à 

écrire : 301 fr. 

1827. — Liotard , .Ymsterdam. — Mort 

d’Orion : 2,100 fr. 

1835. — Gros. — Saint Sébastien lié 2M>’ 

bourreau : 120 fr. 

1837. — Baron Favier. — Jésus et les disci- 

2)les d’Emmaïis : 3,500 fr. 

1839. — Demidoff. — Martyre de saint 

Sébastien : 260 fr. 

1839. — SoMMARiVA. — Agar lugmdiée /irtr 

Abrcdiam : 1,080 fr 

1843. — Aguado. — Christ en croix : 46 fr. 

1845. — Cardinal Fesch.— Le songe d’Elie : 
460 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — Sainte Irène 

piansant les 2)laies de saint Sébastien : 90 fr. 

1846. — Brimet-Denon. — Évangéliste jirât 

ü écrire 316 fr, 

18.52. — Maréchal Soult. — Mort de saint 

François (190-142) : 505 fr. 

1853. — Galerie Espagnole, Londres. — 

Portrcdt de Don Alvaro de Ba.^an : 3,875 fr. 

1865. — PoURTALÉS. — Portrait pixsumé du 
2Kintre, vu de deux tiers, chevelure noire, 

moustache relevée : 730 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus retirent un homme 

des feux du Purgatoire (l()0-78). Bois : 50 fr. 

1873. — Vicomte Aguado. — La Disserta¬ 

tion : 1,500 fr. 

1888. — Marquis d’Houdan. — Saint Jean : 

100 fr. 

1894. — De la Tour-du-Pin. — Pensée et 

Andromède (103-151) : 130 fr. 

Dessins : 

1768. — Mariette. — Martyre de saint Pierre. 

Dessin au bistre : 93 fr. 

4 
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1771. _ Vente X..., 18 bÉCEMURE. — Un 

pclcrin à çienoii.c et les )n(uiis j(jiiites. Dessin à 

la iiluino. : â l'r. 

177‘2. — lIuQUiEK. — L’(((hmtion des he)‘</ers. 

— Un S((uit ahhè fjiiéi'isscdit des inidiulcs. Des¬ 

sins lavés à la sanguine : 800 fr. 

177.7. — Mariette. — Vocation de saint Ma¬ 

thieu. Dessin à la pieiTe noire, rehaussé de 

hlane ; '24 fr. 

Mai'ti/re de saint Pieo'e. Dessin à la idnnie, 

lavé de bistre : 90 fr. 

1770. — Nevman. — Diini sujets de luts-reliefs. 

Dessins à la plunie et au bistre : 20 fr. 

1777. — Prince de Donti. — L'adoration des 

heri/ers. Dessin au bistre rehaussé de blanc : 

600 fr. 

1,S4-). — ViLLENAVE. — La mise au tomheau. 

Dessin au crayon : 23 fr. 

18,-i9. — Kaiem.vn. — Le couronneinent de la 

Vierge. Dessin à la plume, lavé au bistre, re¬ 

haussé de blanc ; 8 fi’. 

Inrrédidité de saint Thoinas. Dessin à la 

plume, lavé de bistre : 5 fr. 70. 

180.7. — Desperet.— Un homme étendu sur 

une estrade. Dessin à la sanguine : 1 fr. 

1882. — .1. (iiuoux. — Le Christ sin-jiris par 

les soldats au Jardin des oUciers. Dessin à 

l'encre de chine, rehaussé de blanc, sur papier 

de couleur : 2 fr. 

1883. — Marmontel. — Le Christ portant sa 

croix. Dessin à la sépia (28-22) : 400 fr. 

Estampes : 

1850. — DE Lassalle. — Un soldat semhle 

s'interjioser entre un homme et une femme ; 

.7 fr. 50. 

1875. — Guichardot. — L’ino-édidité de 

Saint Thomas : 10 fr. 

AMETLER, Blas, graveur espa¬ 
gnol, travaillait à Madrid à la tin du 
XVlll'^ siècle et au commencement du 
XIX®. 

Estampes et Dessins : 

1833. — Comtesse d'Einsiedei.. — Vieillard 

ilonnant éi hoire éi deu.x (jarçons, vus à mi- 

corps ; 10 fr. 00. 

Sainte liose de Lima tenant l’Enfant Jésus 

sur un bouquet de Heurs : 10 fr. 30. 

Chasse Cl Tantmiche. In-folio en hauteur : 

02 fr. 40. 

AMICONI ou AMIGONI, Jac¬ 
ques, peintre italien, né à Venise en 
167o, mortel! 1752. — Histoire; I^ortrait. 

1789. — Parizeau. — Anf/étirpie et Médor ac- 

eompafines de l'.\mour (30-40) : 100 fr. 

Dessins ; 

1823. — J. Grunling, Vienne. — Ltude d’une 
femme ci <jenou.x\ au fond, une autre avec un 

enfant. Dessin à la pierre noire, rehaussé de 

blanc : 0 fr. 35. 

1859. — Kaieman. — Un anrje apparaît à des 

pestiférés. Dessin à la plunie, lavé d’encre : 1 fr. 

Saint Ceortjes de Capiiadoce terrassant le 

monstre de l’IIéi ésie. Dessin aux crayons noir 

et blanc : 4 fr. 50. 

180>4. — Comte Andréossy. — Sculpteur de 

/’ont/r/n/fe considérant un bas-relief. Dessin à la 

(dume, lavé de bistre : 3 fr. 

Estampes : 

1810. — Chevalier Hauer, Vienne. — Sujets 

de l’ancien Testament : G fr. 

AMIEL, M., peintre français du mi¬ 
lieu du XIX® siècle. — Genre. 

1844.— ScHROTii.— Jeune fille tenant un livre 

f/othique ouvert sur ses genoux, et s’accoudant 

sur son manteau jiosé sur la verdure : 1,305 fr. 

AMLING, Charles-Gustave 
(Van), graveur et dessinateur allemand, 
né à Nuremberg en 1551, mort à Munich 
en 17U2. 

1834. — CoMTE.sSE d’Einsiedel. — Lot de 

on.:e estampes : 27 fr. 45. 

AMMAN ou AMOUN, Josse, 
lieintre et graveur allemand, né à Zurich 
en 1535, mort à Nuremherg en 1591. — 
Histoire; Portrait. 

Estampes : 

1820. — Potocki. — Sujets de la Bible et 

suite de chasses. En tout cinq cent quatre-vingt 

dix-neuf pièces : 15 fr. 

Evanijiles de Tannée. 111-40 ; quatre-vingt treize 

liièces ; 5 fr. 

1820. — Denon. — Portrait de Gaspard de 

Colii/nji, duc de Chatillon, amiral de France, 

représenté à mi-cor|is dans un ovale entouré 

d’ornements et de figures allégoriques. Dans un 

cartouche, en haut de l’estampe, les noms des 

personnages; dans un autre cartouche, en bas, 

est représentée la mort de ce chef calviniste, le 

jour de la Saint-Barthélemy, le 24 août 1572. 

Epreuve de 2'»'' état avec la scène de la Saint- 

Barthélemy : 15 fr. 00. 

1828. — Lacomiie — Même estampe : 32 fr. .50. 

1829. — Feuchères. — Même estampe : 

32 fr. 50. 

1843. — Techener. — Suite de cent dix jiiéces 

gravées sur bois, représentant des Costumes : 

27 fr. 
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1849. — Henneville. — Portrait de GasjMrd 

(le CoUgnij : 36 fr. 

1849. — Brisabd. — Les douze mois de Van¬ 

née. Ovale : 1 fi'. 
Les Duellistes. — Deux sculjdeurs. Ensem¬ 

ble : 4 fl'. 

18.ÏG. — Lady Saint-Aubin. — Portrait de 

Gaspard de Colignij : 72 fr. 50. 

1857. — Bussche. —• Même estampe : 47 fr. 

1858. — Thieaudeau. — Même estampe : 4G fr. 

1858. — Vellesley. — Yue de la place Scdnt- 

Marr. à Venise. Sur bois, en quatorze morceaux : 

55 fr. 

1802. — Vente X..., 13 Janvier. — Portrait 

de Gaspard de Colignij : 47 fr. 

1802. — ViVENEL. — Même estampe : 25 fr. 

1804. — Rochoux. — Même estampe : 38 fr. 

1866. — DruGulin.— Même estampe : 78 fr. 75. 

1807. — Comte X..., Vienne. — Même es¬ 

tampe : 73 fr. 

1875. — Guichardot. — Les visions de VApo¬ 

calypse de saint Jean. Suite de douze estampes : 

23 fr. 
Portrait de Jean Sachs, poète saxon, à l'âge 

de 81 ans : 6 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Portrait de Gas- 

jKird de Colif/ny : 106 fr. 

Rcgmésentation d’un Tournoi de Vienne en 

présence de l’empereur Maximilien II, en 1505 : 

20 fr. 
Vue de la place Saint-Marc à Venise, avec le 

cortège du doge pour la cérémonie des épou¬ 
sailles de la mer. Estampe en quatorze mor¬ 

ceaux : 260 fr. 

Portrcdt de Sigismond Feijerahend, libraire. 

Estampe : 9 fr. 

Portrait de Jean Sachs, poète. Epreuve de 
Ier état, avant les contre-tailles dans le fond : 

36 fr. 
Le même ptortrait. Epreuve de 2» état : 32 fr. 

1877. — Woodburn, Londres. — Portrait de 

Gaspard de Coligny : 33 fr. 75. 

1877. — Behague. — Jacqueline de Montbel, 

Comtesse d’Entremont, dernière femme de 

l’amiral de Coligny; vue jusqu'aux genoux, dans 

une bordure ovale entourée d’ornements et 

d’emblèmes sur la mort. Au bas la date de 1583 ; 
1,000 fr. 

Dessins : 

1823. — J. Grunling, Vienne. — Une dame 

pirésentant un hocal à un guerrier. Dessin lavé 
à l’encre de cliine : 0 fr. 45. 

AMSTEL, Cornelis-Ploos (Van), 
graveur italien du milieu du XVI® siècle. 

Estampes : 

1820. — Potocki. — Portraits. — Sujets di¬ 

vers. — Paysages, d’après les Maîtres hollandais 

et flamands. Huit estampes à l’imitation des 
dessins au crayon ou lavés au pinceau ; 9 fr. 

1843. — Comtesse d’Einsiedel. — L’ÜAivre 

d’Amstel, en quarante-six pièces. Gravures au 

lavis et en couleurs, d’après les Maîtres hollan¬ 
dais : 117 fr. 

1847. — De la Motte-Eouquet. — L’Œuvre 

complet d’Amstel, formant une collection de 

quarante-six imitations de dessins des principaux 
Maîtres hollandais et tlamands : 000 fr. 

1857. — Thyssen. — L’Hiver avec Seigneurs 

et Dames masqués, d’après Avercamp : 5 fr. 

Marine avec vue d’Amsterdam, d’après Bac- 

kuysen : 5 fr. 

Intérieur ; Femme près d’un berceau, d’après 

C. Béga : 1 fr. ,50. 

Paysage ; Femme sur un mulet attendant le 
bac, d'après Berghem : 2 fr. 75. 

Jésus et la Sainte Vierge entourés de roses, 

d’après Bloemaert ; 4 fr. 

Intérieur avec buveurs, d’après Braïuver ; 

2 fr. 50. 

Le troiqjeau de moutons, d’après Van der 

Doës : 3 fr. 

La dame au clavecin, d’après Gérard Dow : 

5 fr. 50. 

Portrcdt de Van Goyen, d’après Van Dyck : 

5 fr. 

Marine avec bateaux, d'après Esselens : 4 fr. 

Intéi'ieur de d’après Everdingen : 2fr. 

Portrcdt d’homme, d'après Flinck : 1 fr. 50. 

Portrcdt de Marie Tasselckade, d’après Golt- 

zius : 2 fr. 50. 

Marchés de bœufs et de jmissons, d'après 

Van Goyen. Deux pièces : 3 fr. 50. 

Le jugement de Scdomon, d’après L. de 

Leyde ; 2 fr. 50. 

La Fricasseuse, d’après Metzu : 4 fr. 50. 

Le liseur de gazette, d’après Van Ostade : 

11 fr. 

L’homme c(ppuyé sur le pas de scc porte, 

d’après Rembrandt : 3 fr. 

Le charcutier, d’après Saenredam ; 2 fr. 75. 

Le troupeau près de l’eau, d’après Van de 

Velde : 5 fr. 50. 

Portrcdt d'un seigneur, d’après Wischer : 
2 fr. 50. 

Paysage avec fcdn-iques, d’après Van Wyk ; 
2 fr. 50. 

Vues près du Rhin, d’après Saftleven; deux 

]iièces : 1 fr. 50. 

1805. — J. Camberlyn. — Le A^ouvelliste 

hollandcds, d’après A. Van Ostade. Imitation de 
dessin en couleurs : 5 fr. 50. 

1865. — Desperet. — Huit fac-similé de 

dessins, d'après les Maîtres hollandais : 9 fr. 50. 

1873. — J. GiGOUX. — Le verre d’eau. Fac- 

similé d’un dessin au bistre ; 2 fr. 



ANASTASI, Auguste Paul- ! 
Charles, peiiilre Iranrais, nà à l'aris 
t'ii lS:iO. — J*aysai>e; {ioiire; Animaux. ! 

— Aeosa. — Ilor(l.< ih' l’Oi^e : IDO fi’. 

I87li. — Ve.xte de l’artiste. — Vue de ht 

rilhi Piinijthili, l'Oiiie (lu lalilcau du Luxciii- 

boui'g ; 1,'2'20 fr. 
\'(((' lie Scliictltitn, cn'ol du soir ; l,0Û.'i fr. 

Ltt fillit ll<irtilic.fe : 70tl fr. 

Le Tihre 800 fr. 
Lit iiiiiisoii mi.e. htiieiei'.-t eri.-tefi : .70.7 fr. 

/.(' jiDi'th/iie il’(ii'titrie h litniie : 77.» fr. j 
Afiiiit ht tiie;<.<e, église de Treiiialo : 800 fr j 

18X1. — l)A(iXAN. — Piii/ittitie : 000 fr. 

18X:1. — SaKATIEU. — Pitt/:<i(i/e ; ell'el de lune ; 

200 fr. 

1880. — Vexte X... — P(iii.-^ii[/e ; sous bois ; 

810 fr. 

18X0. — .Mce’ de liAXCEY. — Liéitllioil dctlIS U It 

piii'f lie iieiitilhiiniiiieK et i/niiides ihtmes en 

rufituntes lleiii'i IH. Eventail : 217 fr. 

1891. — Nouuui. — PmjscKje ; ell’el de neige : 

277 fr. 
L’ttj/fiiiiie ; ferme eu Normandie : 307 fr. 
Lhiiiiniije litiUitiiilitni ; soleil eiDindiant : 300 fr. 

1807. — A. Tu,LIEE. — Une ehai^se (27-38) : 

200 fr. 

1900. — Vexïe X..., 20 M.vi. — Lintean.v de 

jiêflie an hiei/e (31-72) : 180 fr. 

1900. — Docteur Charcot. — Vne île Hol¬ 

lande ; ell’el de soleil comdiant (30-i7) ; 177 fr. 

1900. — Vexte X..., G .luLi.LET. — Vne de 

Hollande (30-17) : 177 fr. 

A([narelles et dessins : 

1880. — Mahérault. — Le jardin. A(iua- 

rellc : IG fr. 

18X3. — lloRXiCHE.— Lioni/iral l’Iiiter-.iiO fr. 

La ririére Heure, le soir à Bougival ; 42 fr. 

Liot'dfi de la Meniie : 77 fr. 

Vne jiri.'ie d’Alieonile : 30 fr. 

ANCONITANO. Voir BONINI. 

ANDERLONI, Faustin, graveur 
italien, né à lirescia en 17(j(). 

Eslampes : 

1843. —Debois. — Asifonijition de la Vierge, 
d’après Guido lleni. Epreuve de De èlat, avant 

la lettre : 270 dr. 

184.7. — Vexte A. D..., 28 Avril. — Portrait 

d’Andrea del Sarto, peint par lui-même. 

Epreuve avant la lettre : 9 fr. 47. 
La Vierge et l’Pinfant Jéÿttu, d’après Ee 

Guide. Epreuve avant la lettre ; 7 fr. 17. 

AüSfoinjjtion de la Vierge ; l.d fr. 

Jaroh et Rnchel. Premifu-e épreuve avant la 

lettre et avec le nœud blanc : G3 fr. 

187.7. — jMaURET,. — La Sainte Famille, 

d’après Nicolas Poussin, l'ipreuve en liauleur ; 
1.7 fr. 

1X78. — Rai.mox. — Bataille d’Fjilan. Es- 

l:mi[)e ; GG fr. 

IXGO. — Ghevalier a. D..., Turix. — La 

Sainte Famille,d’après Nicolas Poussin. Epreuve 

avant toute lettre : 21 fr. 

1X77. — Eirmix Diüot. — Canora Antoine. 

E[ireuve in-4", avant toute lettre ; 3 fr. 70. 

ANDERLONI, Pierre, graveur 
i la lien, né en J 784 à Santa-Euitlieinia, 
mort en 184t). 

Estampes : 

1817. — Boulle. — Mo'i.^e défendant les filles 

de Jethri) conire les pasteurs de Matbain, 

d’après N. Poussin. E)ireuve de 3<( état, avec la 

lettre ; 27 fr. 

1831. — Grochard. — La Vierge aux Anges, 

d’après le Titien. E|ireuve de 2'»'^ état, avant la 
lettre, les noms au burin : 20 fr. 

1832. — Su.SSY. — La femme adultère,d'après 

le Titien. Eiireuve de pc état, avant toute lettre, 

et les Heurs de la terrasse restées blanches ; 

197 fr. 

1834..— Atger. — La femme adultère et le 

Mu'/se. E(ireuves de 2"((( état, avec les titres en 

bd Ires grises : 130 fr. 

183Ï.— ViGXEROX.— Les deux memes estam¬ 

pes et du même état : 8.7 fr. 

183G. — PoGGiALE. — Mo'ise défendant les 

files de Jetliro. Eiirenve de pc état : 210 fr. 

La femme adultère. Eliireuve de P>' état : 

2G3 fr. 

1843. — Debols. — La Saera E’(0)iô///rt, d’aiirés 
Rapliaël. Epreuve de P'' état, avant toute lettre: 

290 fr. 
Attila, roi des Huns, saisi d’elTroi à l’appari¬ 

tion de saint Pierre et de saint Paul. — Hélio- 

dore r/iassé dn temple. Deux grandes pièces 
en largeur, d’après les fresques de Raphaël. 

Epreuves de P>' état, avant toutes lettres moins 

P. A. E. là i>eine tracées : 179 fr. 
La femme adultère et le Mo'ise. Epreuves de 

pc èt;it. Ensemble : 300 fr. 

1844. — Vexte X..., Loxdre.s. — Les deux 

mêmes estampes, avec le même état. Ensemble ; 

480 fr. 

1X47.— Muli.er. — Moisc. Epreuve de 3''>r état, 

avec la lettre : 21 fr. 70. 

18.70. — Grabbe. — La Vierge aux Anges. 

Eitreuve tivant la lettre ; les noms d’auteur tra¬ 

cés à la [(Ointe ; 37 fr. 

1872. — Th.yürel. — La femme adultère et 

Moise. Epreuves de P'' état. Ensemble : 310 fr. 

_ Vexte M. IM..., 19 Décembre. — Le 

jugement de Salomon. E[)reuve de 2'»(( état, 

avant la lettre, avec la bordure ; 72 fr. 
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18r)G. — Le Blanc. — La Sacra. FamajJia. 

Epreuve de èlat, avant lotite lettre : 07 fr. 

1858. — Vente P..., 30 Novembre. — La 

femme adultère. Epreuve de 3'“'^ état, avec la 

lettre : 14 fr. 

1860. — Johnson, Londres. — I..e ju/jement 

de Salomon. Epreuve de P'’état, avant la lettre, 

avant la bordure et avant les noms d'auteurs : 

212 fr. 50. 

1860. — Chevalier A. 1)..., Turin. — La 

Vierr/e au.J> Aiiges. Epreuve de 2">« état, avant 

la lettre, les noms au burin ; 30 fr. 

1861. —La.tariette.—♦/é.sws et la Vierrje 

adorés par les Anges. Belle épreuve : 30 fr. 

1803. — Archinto. — Le juf/ement de Salo¬ 

mon. Epreuve de pr état avant la lettre : 

200 fr. 
La femme adidtùre. Epreuve de pr état, avant 

toute lettre : 301 fr. 
Moïse. Epreuve de pr état, avant toute lettre : 

280 fr. 
Attila. — Héliodore. E[)reuves de Pf état, 

avant toute lettre ; ensemble ; 19.5 fr. 

1865. — Essingh. — La femme adultère : 

56 fr. 25. 

ANDRÉ, Jules, peintre français, né 
à Paris en 1807. — Paysage. 

1837. — Moyon. — Paysage ; entrée d’une 

forêt avec figures et animaux ; 495 fr. 

1842. — Thiélens. — Paysage avec figures et 

animaux (31-40) ; 115 fr. 

1844. — Schroth. — Paysage avec mare sur 

le devant et animaux au pied d’un arbre ; 

225 fr. 

1856. — Coninck. — Un cheval et des caches 

s’abreuvant à un ruisseau (42-66) : 50 fr. 

1870. — Vicomte de Garvalhiuo. — Le dê- 

jeimer (90-80) : 1,380 fr. 

1873. — Théophile Gautier. — Paysage; 

bouquet d’arbres avec figures et animaux : 

550 fr. 

1883. — Narischkine. — Les dunes : 600 fr. 

1899. — A. SiSLEY. — Falaises de Diegipe 

(65-81) : 620 fr. 

EPampps ; 

1857. — Thyssen. — Le triomjdie de Cyhèle 

et de Neptune, d’après Le Brun : 1 fr. 75. 

1858. — Vente 'X..., 7 Décembre. — Méfne 

estampe : 2 fr. 75. 

ANDRÉ de SALERNE. Voir SA- 
BATTINI, André. 

ANDREA del SARTO. Voir VAN- 
NUCHI ANDREA. 

A N IJ 

ANDREA, Zoan ou Jean, graveur 
italien du coininenccineni du XVl" siècle. 

Estampes : 

1822. — Rossi. — Pilate fai. ant montrer au, 

peujde Jésus roui’onné d’épines (32-31). — La 

Danse des quati-e femmes. — Amyone ravie 

par un Triton, d’après A. Dürer. Les trois 

estampes ensemble ; 21 fr. 50. 

1824. — Masterman Sykes.— La Danse des 

quatre fenimes, babillôes à l’antique, d’après 

un dessin de Mantégna ; 266 fr. 

Le sé])ulcre de Jésus-Christ, coi>ie en contre¬ 

partie de l'estampe de Mantégna ; 55 fr. 

Judith. La marque est sur un des piliers du 

lit : 78 fr. 75. 

Panneaux d’arahesques entremêlés de figures. 
Suite de douze estampes : 262 fr. 50. 

Hercule et Déjanire. Les lettres Z. A. au 

milieu, en bas : 56 fr. 25. 

1843. — Debois. — Sujet allégoriipie repré¬ 
sentant VIgnorance, VEnvie, VAveuglement, la 
Prodigalité. En deux feuilles ; 430 fr. 

1844. — Delbecq. — La Danse des quatre 

femmes : 90 fr. 

1852. — Vente B. D..., 29 Mars. — La Danse 

des quatre femmes : 13 fr. 

1852. — VissCHER. — Le sé2)ulc)'e de Jésus- 

Christ : 90 fr. 

Judith : 60 fr. 

1855. — Van uen Zande. — La Danse des 

quatre femmes ; 10 fr. 

1859. — Téaldo. — Panneau d’ornements 

avec six Amours, quatre Dauphins et deux 
Sirènes. Au bas et au milieu la inanpie A. Z. : 

65 fr. 

Panneau d’ornements avec un {lortrait, et 
dans le haut, des Amours : 110 fr. 

1861. — Lajariette. — La Danse des quatre 

femmes : 31 fr. 

1875. — Guichardot.— Même estampe : 420 fr. 

1877. — Eirmin Didot. — Un panneau d’or¬ 

nements, d'après Mantégna : 52 fr. 

L(( Danse des quatre femmes : 22 fr. 

ANDREA, Nicolas, peintre et gra¬ 
veur italien, né à Ancône en loüO, mort 
à Ascoli en 1611. — Histoire; Portrait. 

Estampes : 

1836. — Franck. — Stanislao Sal/ino in Staeza, 

advocato ; 83 fr. 20. 

1857. — GombrouSSe. — François de Axcalles, 

abb.é de Saint-Amand, ambassadeur à Gonstan- 

tinople. Estampe gravée en 1578 : 11 fr. 

ANDREANI, André, dit le Man- 
tuan, peintre et graveur italien, né à 
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^^;lntol]e en l.'i'tO, inorl à Rome on 1023.— 
llisloire; Allégoiles; Sujets religieux; 

Mytiiologie. 

R^1;uii|if‘s ft DoFsins : 

IT.'ifi. —Tai.i.ari). — Li’ J'i'ininplie i/e Jiih s 

('('•fiar, d'.-iiM'rs les |iriri1iiros de Miinlôgna au 

jialais de Mantoiic : ITi fr. 

Le Piirè (ht Ih'inie de Sienne, oxéi’utd dans 

l'ég'liso (la (•(“‘tto d'aiu’('‘s le dessin de Bee- 

cafniiii. Eslanipe : 88 fr. 2d. 

17('>n. — Cayeux. — Meme efitninjie : 2'i fr. 

ISOë. — Saint-Yves.— Même estampe : GO fr. 

1811.— SiLVESTRE. — (,)nal(arz(' )ii('‘cps : Ere à 

//eiKm-r. — Mo'/se rererant les tahles de la Lai. 

— Mo'/si' Imisant les tahles de la Loi. — Le 

Triomplie de Jules César, c1(’. : 00 fr. 

Vente L. T..., .â Avril. — Muse rere¬ 

rant tes tahles de la Loi. — M<i'ise hrisant les 

tahles de la Loi. — Le .<arrifire d'Ahraham. 

Pièces exècnfées d'après les dessins de Vanni : 

15 fr. 

1833. — Comtes.se d’Rinsiedel. — Murins 

Srirrola derant Porseniia, d'après Pernz/.i. 

E[U'Pnvo de lcr état ; 35 fr. 

1835. — Vente X..., par Duchesne. — Jésus- 

Christ mort, sonlenn par saini .lean : à droite 

la Sainte Viergaa Pièce, gravée en cainaïen : 

109 fr. 

1811. — Dei.becq,. — Pharaon snhmenjé au 

passable de la mer Poia/e. Eslanpte : 21 fr. 

1817. — PiOT. — Le trioinpila de ,7ides César: 

■13 fr. 

1819. — Brisart. — La Xienje entourée de 

saints et de saintes, d'aiirès Ligozzi : 2 fr. 

1852. — Y^ente b. D..., 29 Mars. — .Tasnn 

retour liant r irtorieii-r arer la Poison d’or. 

Estampe en (dair-oliscnr ; 23 fr. 

1855. — Y"an liEN Zande. — Les honneurs 

rendus éi Psi/rhé, d'après Salviati. Epreuve de 

2"'c étal, avec, la maiapie du graveur : 4 fr. 

18.50. — Vente II. de L...,21 Avril. — Nijni- 

phes an hain, d'après le Parmesan. Epreuve de 

2'>'c état : 17 fr. 

18.57. — Villot. — Le Paré du Dijme de 

Sienne : 93 fr. 

1857. — Delaroche. — Le triomjihe de Jules 

César : 51 fr. 

1858. — Martei.li. — Même estamjie : 51 fr. 

1858. — Vente B. D... — Même estanijie : 

35 fr. 

1859. — Kaïevian. — Le Christ en rroi.c ; 

composilion de plusieurs personnages. Di'ssin à 

la plume et au Bistre, relevé de Blanc, sur 

papier bisire, : 5 fr. 

1801. — La.iariette. — Ilerrule étouffant le 

lion de Némée, d'après Piapliaël. Estampe : 2 fr. 

Xi/mphes an hain. Epreuve do 2"ic étal ; 2 fr. 

Cirrè hnrrint en prèsenre des rompapnons 

d’Uli/sse. Epreuve de pi état : 8 fr. 

1805. — Camberi.yn. — Ni/mphes an hain. 

Epreuve de pr état, avec le nom du graveur et 

la date : 7 fr. 50. 

1877. — Ejrmin Didot. — Même estampe : 

5 fr. 
L’adoration des Mapes, d'après le Parmesan. 

Epreuve de pr état : 5 fr. 

L'adoration des Mapes, d'après Luini. Trois 

dilïéi'entes impressions : 20 fr. 
Pilate, d'après .lean de Bologne. Grande es¬ 

tampe en deux planches : 78 fr. 
Le Portement de rroi,v, d'aiu'ès A. Casaloni. 

Epreuve avec la marge du bas cou|)ée : 15 fr. 

Le Paré du Ih'ime de Sienne : 32 fr. 

Murins Srirrola derant Porsenna : 2 fr. 

La Vierpe entourée de saints et de saintes : 

3 fr. 

,7ésu.s-C/irist mis au tomheaii, d'après Raphaël 

Motta de Reggio. Deux épreuves : 21 fr. 

La Sainte Vierpe, d'apirès A. Casaloni. — La 

Sainte Vierpe, saint Sébastien et nn érêque, 

d'après Erèdéi'ic Fiori. Les deux estampes, en- 
sendile : 38 fr. 

Saint Frani'ois d'Assise, d'après A. Casaloni : 

3 fr. ■ 
Le Triom]ihe de Jésus-Christ, d’après le Titien. 

Suite de huit estampes gravées sur liois, 2'"» état, 

mal ('onservées : 155 fr. 

Le même sujet, copie en conire-partie et eu 

(puaire pièces : 0 fr. 

L’Enlèvement d’une Sahine ]iar ini Romain, 

d'après Jean de Bologme. I.e même proupe vu 

d'un autre côté, P'' état, et deux autres épreu¬ 

ves : 80 fr. 
Le Ravissement des Sahines, d'après Jean de 

Bologne. E|(reuve de 1" èlat : 20 fr. 
La même estanijie, aussi de l" état, mais 

d’une imiiression dill'éi'eute : 25 fr. 
Li’ Triomphe de Jules César, d’après Mantè- 

gna. Suite de dix pièces, y compris le frontis- 

|>ice : 72 fr. 
La Vertu, d’aiirès J. Ligozzi. Epreuve de 2"'o 

état, mal conservée : 5 fr. 
Id'èee emhlématiqne sur la mort, d’après For- 

tunius. E|ireuvede prélat, mal conservée : 0 fr. 

Le Héros chrétien, d’après B. F’ranco. Epreuve 

avec la bordure : 19 fr. 
La même estamjie, sans la bordure : 5 fr. 

La Eemme en méditation, d’après Casaloni : 

3 fr. 50. 

1894. — Baron de la Tour du Pin. — L'ado¬ 

ration des herpers, d’après le Parmesan. Dessin 

à la sanguine : 20 fr. 

ANDREAS RICO (de Candie), 
[leinlre grec, mort en 1103. — Sujets re¬ 
ligieux. 

1842. — Revil. — Lu Vierpe, vue à mi-corps, 

louant l’Enfant Jésus de son bras gauche et 
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étendant vers lui sa main droite. Tableau })ciüt 

à la détrempe : 77 fr. 

ANDRENCCIO. Voir SACCHI, 
André. 

ANDREOTTI, Frédéric. 

1877. — Sedelmeyer. — L’Ami de la maison : 

880 fr. 

Un i>age et son levrier : 1,000 fr. 

1881. — Vente X..., 14 Mai, Vienne. — 

Paysan romain : 52.5 fr. 

1894. — Sprenger, Berlin — A VAtelier : 

687 fr. 
Le baiser de main : 812 fr. 

^Vieillard mangeant la soupe : 318 fr. 

Paysage : 50 fr. 

Page au faucon : 393 fr. 
Le Joueur : 525 fr. 

Page lisant : 375 fr. 

Printemps : 93 fr. 
La note difficile ; 725 fr. 

Trois marines : 381 fr. 
Un page en costume de soie : 381 fr. 

1897. — Thorne, 23 Avril, New-York. — 
Le Modèle : 320 fr. 

ANDREUS, Georges-Henri, pein 
tre anglais, né en Angleterre en 1802, 
mort en 1899. — Genre; Aquarelle. 

1894. — Mariano Murieta, Londres. — Hon- 

fleur. Aquarelle : 780 fr. 

1897. — Haro. — Le petit goûter de la jeune 
piaysanne ; 410 fr. 

La Lettre : 410 fr. 

ANDRIESSEN, Juriaan, peintre 
hollandais, né à Amsterdam en 1742, 
mort en 1819. — Histoire; Paysage. 

Aquarelles et Dessins : 

1857. — J. Thyssen. — Marche de Jeunes 

files pour un sacrifice à Cch'ès. Aquarelle : 8 fr. 

Paysage et animaux. Dessin à la plume, lavé 
d’encre de chine (42 *4-33 */4) : 5 fr. 

Inondation ; Porte d’ütreclit à Amsterdam, 
en 1797. Dessin : 16 fr. 

ANDRIEU, P. 

1892. ~ Andriéu et Delacroix. — Tigre et 
sa jiroie : 205 fr. 

Roses : 180 fr. 

Le Christ au Jardin des Oliviers : 210 fr. 
Etude de jilafond : 150 fr. 

Tigre au rejios : 160 fr. 

La Méditerranée. — L’Océan : 108 fr. 
La Loire. ~ Le Rhin : 109 fr. 

La Seine. — Le Rhône : 110 fr. 

La Saône, — La Garonne : 260 fr. 

L’Entrée des Croisés à Constantinojile : 270 fr. 
Trajan : 290 fr. 

Un Lion : 2G0 fr. 

ANDRIEUX, Jean-Pierre, pein¬ 
tre et dessinateur français, né à Penouil- 
let en 1821, mort en 1892. — Histoire; 
Genre; Portrait; Aquarelle. 

Aquarelles et Dessins : 

1868. — D'Aqtjila. — Le Défié devant M. le 

Maire. Aquarelle : 170 fr. 

Cuirassier chargeant. Aquarelle : 80 fr. 

1871. — Vente X..., 16 Décembre. — L’Ecole 

des Frères. Aquarelle : 92 fr. 

La Rencontre. Aquarelle : 100 fr. 

1883. — Marmontel. — Départ du pompier 

pour la revue. Aquarelle (21-29) : 185 fr. 

1895. — Vente X..., 6 Mai. — La Barricade. 

Aquarelle : 35 fr. 
L’Escalade. Aquarelle : 30 fr. 

1897. — Vente E. M..., 6 Mai. — Les bons 

conscrits. Aquarelle (21-29) : 115 fr. 

1898. — Vente G. et T..., 31 Janvier. — 

Jeune tambour. — Un rentier.— Le Cincin- 

natus moderne. Trois dessins, dans le même 

cadre, à la mine de plondi : 3 fr. 

1899. — J. Mène. — Carabinier à cheval, par¬ 

tant en reconnaissance. — Le Repos au pied de 

la tente. — La Conversation. Trois aquarelles, 

eiisemble : 70 fr. 

ANDROUET.VoirDUCERCEAU. 

ANESI, Paul, peintre et graveur 
italien, né à Rome vers 1700. — Paysage. 

1776. ~ Blondel de Gagny. — Deux 2>aysa- 

ges avec fgures (11-13) : 120 fr. 

Deux jiaysages, d’après Alberti. Estampes : 
10 fr. 

ANGELI (d’), père, Jean-Bap¬ 
tiste, dit Torbido del Moro, peintre 
et graveur italien, né à Vérone en 1510, 
mort en 1574. — Histoire; Paysage. 

Estampes ; 

1824. — Masterman Sykes. — Vénus et deux 

Amours, d’ai)rès le Parmesan. Epreuve de pr 

état, avant la marque d’Angeli : 56 fr. 25. 

1855. — Van den Zande. — Repos en Egypte. 

Epreuve de pr état : 2 fr. 

Le même sujet. Epreuve de 2'“° état : 1 fr. 

Sainte Famille, d’après J. Romain : 9 fr. 

Saint Roch : 2 fr. 
Trucia. Epreuve sur papier bleu ; 7 fr. 

1855. — Vente S..., 21 Mal — Henri II à mi- 

corps, tourné vers la droite, dans un ovale 

entouré de six ligures allégoriques ; 18 fr. 50, 
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18()5. — Camberia-n. — R(’pns en E;/ijpte. 

Epreuve de li'r c1at : ü fr. 

ANGELI, Joseph, ])einlre ilalien 
de la seconde inoilié du XVlll'> siècle, iié 
à Venise. 

IT.'iT. — Vente X..., par Uemy. — Le inili- 

tah'e et le petit tainhon)' : 300 l'r. 

ANGELI (d’), fils, Marc, dit Tor- 
bido del Moro, coniine son père, pein 
tre et graveur italien, né à Vérone en 
lo30, mort à Rome en 15(19. — Histoire. ■ 

Eslavupes : 

18.")r). — Van den Zanue.— La Sihi/JJe Tihnr- 

tine. Epreuve de état, avant l’adresse : 4 fr. 

Le même ^iijet. Epreuve de •2'"'' état ; 1 fr. 

ISfiG. — Ilis DE Lassat.le. — La Maniai/e de 

f^ainte Catherine, d'après le Parinesaii. Estauii>e : 

9 fr. 

Le Jardin d'amour. Estampe : 6 fr. ,j0. 

ANGELI, Philippe, dit Philippe 
Napolitain, peintre italien, né ;i Rome j 
en KiOO, mort en RiOO. — Rataille; Genre; j 
Paysage; Gravure. 

170,1. — !)■( iRviELLE. — Paij.^ape avec persoii- 

11 âges ; 12.7 fr. 

Une Bataille : 310 fr. 

ANGELICO, Fra Beato. Voir 
FIESOLE. 

ANGELIS, Pierre, peintrellamand, 
né à Dunkertpie en 1(185, mort en 1734.— 
Paysage; Intérieurs; Scènes champêtres. 

1874.—Vente X..., 13 Avril.— Repas eluun- 

jiêtre : 2,000 fr. 

1900. — Vente X..., 29 .Juin. — Marché aux 

lé'jumes et aux jioissons (80-132) ; 2,0,')0 fr. 

ANGELO (d’), Jules, peintre italien 
du XVl'5 siècle.— Histoire; Ratailles; 
Portnnt ; Genre. 

18.78. — Kaïeman. — Un. ijronpe de moines 

éi'oatant toi concert. Dessin à la plume, lavé au 

bistre ; 3 fr. 

ANGELVY, G. 

1897. — Société d’Art, New-York. — Pou¬ 

lets (10 pouces Yi - 14 pouces) : 727 fr. 

1899. — Vente X..., 27 Avril. — Poules : 

110 fr. 

ANGERMEYER, Albert, peintre 
allemand du milieu du XVIIP siècle. — 
Nature morte; Animaux. 

1827. — Forestier. — Deu.v tahleanx de na¬ 

ture morte. DansPun, des bures de sanglier et, 

dans l’antre, une tète de cerf avec des oiseaux 

et des coquillages placés sur une table : 71 fr. 

1872. — JIaréchal Soult. — Deux tableaux 

de Nature morte. Dans l’un, un lézard guette 

une, grenouille ; dans l’autre, une grenouille 

clierclie. à saisir une liliellnlc au pied d’un frai¬ 

sier (20-15) : 245 fr. 

ANGO, J.-R., ])eintre et dessinateur 
français de la fin du XVHP siècle, tra¬ 
vaillait à Rome en 1780. — Gopie; Dessin. 

1780. — Marquis de Breteuil. — Dessins à 

la sanffuine, d’après Micbel-Ange et autres 

grands Maîtres italiens. Quatre volumes, in-folio ; 
847 fc. 

1783. — Montuli.é. — Un volume contenant 

des Etudes faites ù la C/ntpelle Sixtine, d’après 

Miclicl-Ange : 171 fr. 

ANGOLO, Marc, dit Marco del 
Moro. Voir ANGELI. 

ANGUISCIOLA, Sophonisbe, 
peintre italien, née à Crémone en 1535, 
morte en 1020. — Histoire; Portrait. 

1813. — Laneuville. — Son portrait-, elle 

s’est rein'ésentée jouant une partie d’ècliecs avec 

une de ses sœurs ; une autre plus jeune est à 
ses côtés, à gauche : 26 fr. 

1877. — Thiraudeau. — Autre portrait de 

l’artiste par elle-inème ; elle est presque en 

pied et vêtue d’un riche cosluinc ; 510 fr. 

1870. — Reiset. — Portrait de l'artiste iiar 
elle-même (130-90) : l,.77ü fr. 

ANKER, Albert, peintre français, 
né à Anet (Suisse) en 1831. — Histoire; 
Genre; Portrait; Paysage. 

1874. — Vente E... — La Récolte en Al.sace : 

1,800 fr. 

1870. — Van Valkren.— Enfants jouant aux 

osselets (80-04) : 1,750 fr. 

1889. — Van (Iooh. — Un vieu.x lIu;juenot : 

3,360 fr. 

1893. — Camondo. — Au piano (02-50) ; 1,70 fr. 

ANNIS, W., graveur anglais du 
commencement du NIX® siècle. 

1899. — Vente X..., 29 Juin. — At mari,et. 

Deux jiièces faisant pendant, d’après Whcatley. 

Estampes ; 02 fr. 
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1890. — Ligaud. — The duinh alphabet. Es- 

lanipe eu couleur, d'après Northcote : 320 fr. 

ANONYMES. 

177.0. — A. SiBYLLA, Baden-Baden. — La 

Madeleine. Bois (9 p. -7 p.) : 577 fr. 50. 

1813. — Fabre. — Deux tableaux ; Pai/.«ar/e.s 

avec bestiaux (36 pouces - 40 pouces) : 576 fr. 

1842. —- Horace Walpole, Londres. — Por¬ 

trait de Robert Vère, favori de Richard II : 

265 fr. 

Quatre panneaiox contenant des portraits : 
1,575 fr. 

Cérémonie du mariage d'Henri VI avec 

Marguerite d’Anjou. Panneau de 37 pouces de 
hauteur sur 34 de largeur : 2,100 fr. 

Henri V (ou plutôt Henri VH et sa famille) : 
3,280 fr. 

Henri VII, roi d’Angleterre. Portrait sur pan¬ 
neau ; 790 fr. 

Charles Brandon, duc de Suffolk, et Marie, 

reine de France : 11,877 fr. 

Henri VIII et C/iarles-Quint : 1,353 fr. 

Henri VIII et sa famille : 5,.501 fr. 

Henri d’Albret, grand-père de Henri IV ; 
265 fr. 

Catherine, reine de Bragance. Copie : 715 fr. 

Le jardinier Rose offrant à Charles II la 

première pomme de pin : 552 fr. 

Ninon de l’Enclos : 3,475 fr. 

Hortense Mancini, duchesse de Mazarin. Copie 
du tableau de Carlo Maratti : 525 fr. 

Aime d’Autriche, femme de Louis XIII ; 
703 fr. 

Marie d’Autriche, femme de Louis XIV : 
525 fr. 

Le célèbre sergent May nard : 565 fr. 

Tête de femme qu’on croit être la princesse 

de Pembroke, femme du comte Williem .• 710 fr. 
Les enfants d’Henri VII, roi d’Angleterre : 

773 fr. 

1855. — Bernal, Mars, Londres. — Portrait 

d’Edouard IV ; 3,940 fr. 

1864. — Abel de Pujol. —-Descente de croix 

sur fond d’or : 2,825 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Portrait en 

buste, vu de profil, de J. Pic de la Mirandole. 

Bois (16-14) : 910 fr. 

1871.—Marquise de Boissy.— Vénus, d’après 
Boucher : 1,700 fr. 

1873. — Marquis de B..., 12 Mai. — Vue de 

l’ancien Paris : 930 fr. 

1874. — LEMAiTRE. — Le petit voleur de 

pâtés : 3,200 fr. 

1878. — M'uc J.-B... — Portrait de jeune 

femme, au sein découvert et la tête coiffée d’un 
foulard passé dans ses cheveux : 1,615 fr. 

1882. — Fillon. — Portrait de Philippe de 

Marna y : 1,950 fr. 

1882. — De Plassan.— La joie de la famille : 
3,000 fr. 

Le lever : 1,270 fr. 

La piartie de bain : 950 fr. 

1882. — Jean Gigoux. — La Vierge ; un voile 

sur la tête, un manteau sur les épaules : 3,600 fr. 

1882. — De Lesïang-Parade. — Petit por- 

trcdt de femme blonde : 6,000 fr. 

1883. — Doat.— Les quatre éléments : 1,100 fr. 

1885. — Potocki. — Portrait de Marie Lec- 

zinsha : 1,000 fr. 

1886. — Pinçon de Valpinçon. — La Vierge 

et l’Enfant Jésus ; 280 fr. 

Deux qKUjsages (Ecole vénitienne du XVP 

siècle) ; 405 fr. 

Portrait de femme en costume de la lin du 

XVP siècle : 305 fr. 
Tableau mécanique composé de plusieurs pein¬ 

tures à l’huile sur plaque de métal. Epoque de 

Louis XIV (44-54) : 980 fr. 

Portrait d’un noble personnage du XVh siè¬ 

cle : 300 fr. 

Portrcdt d’un gentilhomme du temps de 

Henri II : 300 fr. 

Portrcdt de femme : 400 fr. 

1886. — Oger de Bréarf. — Portrcdt de 

Marie-Thérèse de Savoie (45-37) : 1,380 fr. 

Portrcdt de jeune femme (45-37) : 520 fr. 

1888. — Bonnardot.— Le cimetière des Inno¬ 

cents vers J570. Bois (54-45) : 2,700 fr. 
Le petit pont, après l’incendie des maisons 

en bois en 1718 (43-58) : 610 fr. 

1890. — Garriga. — Lee Vierge et l’Enfcent 

Jésus adorés par des donateurs : 5,900 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Panneau. Bois 

(105-70) ; ^500 fr. 
Sainte Famille, sainte Catherine et sainte 

Barbe. Bois (66-52) : 830 fr. 

1894. — Dr Molloy. — Portrcdt d’une artiste 

peintre : 600 fr. 

1894. — E. Barre. — Suzanne et les vieil¬ 

lards (36-44) : 2,055 fr. 

Portrait de femme (73-60) : 2,410 fr. 
Jésus, sainte Madeleine . et trois apôtres 

(112-92) : 700 fr. 
La demie bienfaisante (114-145) : 900 fr. 
Petits pcctriotes (140-158) : 1,380 fr. 
Vue de Venise-, intérieur d’une galerie voûtée 

donnant sur un quai (42-34) : 710 fr. 

Portrcdt d’une dame artiste ; grandeur natu¬ 

relle, à mi-jambes (139-100) : 1,500 fr. 
Poi-trait d’une dame artiste (45-36) : 1,000 fr. 

Portrait présumé de Grand ccd, de la Comé¬ 
die française, en buste (71-56) : 670 fr. 

Louis XIV reiu'ésentè à mi-jambes (130-91) '• 

740 fr. 
Portrcdt de femme, tournée à gauche, de trois 

quarts (39-29) : 510 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Forme ronde 
(90 de diamètre) : 710 fr. 

Lac Isola Bella : 750 fr. 



Jeune fille tenant iin lajiin . (laih'e boiw 

sculplè : 800 fl-. 

1894. — Baron oe i.a Totui dû Pin. — Ihireur 

tenant un re)‘re (‘2'-2-17) : 1,(^2() fr. 

Madeleine (.00-27) : 1,900 fr. 

Vieille fennne en prièiu’ (70-.00) : 2,300 fi'. 

Alh'njorie (27-21) : 1,00.0 fr. 

]X94.— Vente X..., 21 Février.— Intérieur 

de haurherie : 580 fr. 

]S9i. —Vente X..., 8 V.vr.S. — Tête de jeune 

fille (40-32) : 990 fi-. 

1 894. — Vente X..., 15 (Mars. — Oi^^eau.v rap- 

tifyf (ll2-8i>) : 575 fr. 

IS94. — Vente X..., 7 Avril. — Olorifleatirm 

de la Vienje et de l'Knfant Jé!<us (94-72) : 

025 fr. 

1894. — (lu. Bii.loin. — Portrait prèt^niné 

de l'une de.< filles de Cosines I"^ de Médieis 

(70-571 : 000 fr. 

1894. — Léonide Lerlanc. — Poidrait de 

dame en costume île cour : 700 fi'. 

1894. — Vente X..., 19 IVIai. — Anne d'Au¬ 

triche, Louis XfV enfant et la duchesse de 

Mnntmorencu : 570 fr. 

1894. — Vente X..., 22 (Mai.— Paiisat/e : 500 fi-. 

1895. — J. Tourreil. — Le sommeil de Diane 

clatsseresse. Epoque Louis XIV (140-195) : 975 fr. 

1897. — Baron J. Piciion. — Portrait de 

jeune femme (25-20) : 2,050 fr. 

1897. — Vente IL de (!..., 7 Mai.— La danse 

sous un mai : 1,400 fr. 

1897. — IIaemacher et Berré, Am.sterdam. 

— Portrait de femme : 1,092 fr. 

1898. — Baron Hirsch, Londres. — Portrait 

de Ilanz Ihdtlnaar Podiner. Panneau daté de 

1549. Signé IL IL ; 3,400 fi-. 

1898. — Vente X..., 12-14 Mar.s. — Portrait 

de Blanche, fille d'Uenri IV : 4,050 fr. 

Portrait île seii/neur rerétu de son armui'e: 

3,1.50 fr. 

1898. — (loMTE M..., 16 Mai. — Portrait de 

femme : 720 fr. 
Poi'tl'ait de f/entilhom me, signé du niono- 

grainine B. E. A. B. : 500 fr. 

1898. — David. — Portrait de dame de qua¬ 

lité : 1,900 fr. 

1898. — Khms, Anvers. — Les comméres de 

Proech, prés d’Amsterdam. Panneau (.57-45) ; 

3,900 fr. 

1898. — J. Ru.ston. — La Vierr/e Marie et 

deu.c saints dans un jardin (d’après Paul Véi’O- 

nése) : 5,.575 fr. 

1899. — Duc DE Tallevrand. — Dorothée, 

comtesse de Médur (92-72) : 10,700 fr. 

1900. — Fred. Bonner, New-York — 7’n//- 
sofie : 0,250 fr. 

Intérieur d’étahle ; 1,375 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Juin. — Sommeil de 

l’Enfant Jésus (49-68) : 580 fr. 

1900. — (iHATEAU DE IIaeswyk. — Portrait 

d’un jeune homme (10.5-92) : 525 fr. 

Porti'aits de Peter Peiner et de sa femme. 

■— Portraits de ran Amstel et de sa femme. 

Ensendde : 735 fr. 

Portraits de i/ardes civiques (170-280) : 1,260 fr. 

Portrait d’homme (57-49) : 798 fr. 

Portrait de femme (00-39) : 1,070 fr. 

Eue paire de portraits fantastiques, rjarçon. 

et fillette : 540 fr. 

1900.— B. Lévy, Berlin. — Sans désignation 

de sujet : 2,750 fr. 

1900. — Daniel VVade. — Le Trompette : 

4,810 fr. 
Estampes : 

1777. — Bandon de Boisset.— Don Quichotte, 

d’après Boypel. Vingt-deux pièces ; 60 fr. 

La mère bien aimée, d’après Greuze. Epreuve 

avant la lettre : 84 fr. 

1777. — DE Brières.— Les quatorze ports de 

mer, de J. Vernet. Eiireuves de souscription : 

140 fr. 

1831. — La (Mésanoère.— Portrait de femme. 

Gostnnie de 1789. Cinq autres estampes : 50 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Scipion 

refuse la rançon d’une captive, d’après J. Ro¬ 

main : 58 fr. 

Scipion à cjieval dans un combat, d'après 

J. Romain. Deuxième épreuve avec les monta¬ 

gnes supprimées dans le fond : 51 fr, 
La !/rande présentation au temple, d’après 

P. A^’éronèse. Deux planclies in-folio en largeur 

(38 pouces - 17 iiouces) : 62 fr. 

1843.— Dubois.— La Vierge debout dans une 

gloire, surmontée du. Saint Esprit : 73 fr. 50. 

Virginius tuant sa propre fille : 201 fr. 60. 

Justus Lijisius : 50 fr. 

1856. — A’ente il de L., 21 Avril. — Jeune 

cavalier faisant abreuver son cheval : 65 fr. 

Militaires et courtisanes buvant. Composition 

de soixante ligures : 60 fr. 
Hercule assis, d’après une sfalue antiipie mu¬ 

tilée : 50 fr. 

1365. — Chevalier Camberlyn. — Saint 

Pierre, debout, presque de face. Epreuve colo¬ 

riée du tenqis : 106 fr. 
.Saint Georges perçant de son épée et de sa 

lance le corps du dragon : 1,550 fr. 

L(‘s Stigmates de saint François : 205 fr. 

Jésus en croix ; à droite sainte Magdeleine, tà 

gauclie une autre sainte et une religieuse. Es- 

taiiqie cintrée du liant : 65 fr. 
Maurice d’Orange. Avec marges : 51 fr. 

1867. — Jacquinot. — La lanterne magique. 

Eslampe d’après D. S. Bosio, pièce coloriée, in- 
folio en travei'S. Avec la lettre, marges : 75 fr. 

1875. — CuicHARDOT. — Eau fan jouant avec 

.M. PoHehineUe. Eslairqie d’après M'ir Marguerile 



Gérard, belle-sœur de Fragoiiard. Iii-folio : 50 fr. 

1877. — Behague. — La Bouillote. Estampe 

d’après D. S. Bosio, pièce coloriée, in-folio en 

travers. Toutes marges : 155 fr. 

Celte pièce a atteint les prix suivants dans 

les ventes : 

Vasset (1880), coloriée : 80 fr. — Muhlb.v- 

CHER (1881), avec la lettre ; 85 fr. — CuSko 

(188G), avec belles marges : 85 fr. — Aubin 

(1887), avec la lettre : 185 fr. — Decloux (1889), 

même état : 165 fr. — Kinnen (1891), même 

état : 110 fr. 

Le haï de l’OjKra. Estampe d’après D. S. 

Bosio, avec toute sa marge : 130 fr. 

Cette pièce a atteint encore les prix suivants 

dans les ventes : 

Muhlbacher (1881), avec la lettre : 115 fr. — 

Kinnen (1891), même état : 152 fr. — Baudet 

(1892), épreuve coloriée : 75 fr. 

Le hal de société. Estampe d’après D. S. 

Bosio, pièce coloriée, in-folio en travers. Epreuve 

avec toutes marges : 216 fr. 

Cette pièce a encore atteint les prix suivants 

dans les ventes : 

Muhlbacher (1881), avec la lettre : 160 fr. — 

Dubois du Bais (1882), avant toutes lettres : 

350 fr. — Aubin (1887), avec la lettre ; 190 fr. 

Ah ! le hon décret. Estampe in-So, en cou¬ 

leur, ovale, avec le fond imprimé en rouge. 

Chez et d’après Villeneuve : 98 fr. 
La Constitution française. Pièce en couleur, 

d’après Schwebach-Desfontaines, sans désigna¬ 

tion d’état : 81 fr. 
Le r.cdiaret de Madame Ramponneau. — Le 

cabaret Ramponneau. Estampes in-folio en 

travers. Les deux pièces : 100 fr. 

Ces pièces ont encore atteint les prix suivants 

dans les ventes ; 
Michelot (1880) : 50 fr. — Vasset (1880) :■ 

160 fr. — Muhlbacher (1881), avec le premier 

texte, deux couplets commenijant jiar ces mots : 

« Les olliciers, les financiers... » : 280 fr. — 
Muhi.b.vcher (1881). Le cabaret Ramponneau : 

état d’eau-forte : 150 fr. — Aubin (1887), les 

deux pièces ; 140 fr. — A. Bonnardot (1888), les 

deux pièces : 97 fr. 

A hon chat, bon rat. — La suivante com¬ 

mode. Estampes sans désignation d’état : 75 fr. 
Dispute de la coquette et de la modeste, en 

présence de dame Rogonde. Pièce curieuse par 
les costumes et les mœurs de l’époque. Grand 

in-folio en largeur : 115 fr. 
Le règne de Louis XV, roi de France. In- 

folio en largeur : 255 fr. 
Le joli chien ou les petits favoris. Estampe, 

petit in-folio, en couleur, d’après Lavreince. 
Avant toutes lettres, avant les changements et 

avant la réduction en ovale de la planche ; 270 fr. 

Cette pièce a encore atteint les prix suivants 

dans les ventes : 

Muhlbacher (1881), état d’eau forte d’une 

pièce non décrile, gravure dans la manière de 

Dequevauvillier ; dans cette épreuve, il existe 

un homme caché derrière les rûleaux, regardant 

la femme : 500 fr. — La même, mais avec la 

planche ovale et gravée au pointillé ; 111 fr. — 

La même, avant toutes lettres et avant qu’un 

second petit chien ait été ajouté au premier ; 
I grandes marges: 1,105 fr.— La même, épreuve 

non décrite, avec le titre « Les Petits Favoris », 

avec les noms des artistes et l’adresse. Dans 

cette épreuve on voit deux chiens sur le lit : 

595 fr. — Dubois du Bais (1882), avant toute 

lettre, avec le titre « Les Petits Favoris », avec un 
seul chien : 800 fr.— La nuhne, de forme ovale, 

avant toute lettre ; 100 fr. — Hocquart (1885), 
état Muhlbacher, marges : 580 fr. — Aubin 

(1887), avec la rubrique « Les Petits Favoris » ; 
80 fr. — La même composition sous le titre «Le 

Joli Chien », pièce ovale au pointillé ; 160 fr. — 

Kinnen (1891), état Muhlbacher, avec le titre 
« Les Petits Favoris » : 510 fr. — Bayard (1891), 

épreuve remargée : 99 fr. — La même, planche 
ovale : 30 fr. — Baudet (1892), avant toute 

lettre, état Dubois du Bais, c’est-à-dire avec un 

seul chien; grandes marges : 755 fr. 

Charles de Contant, duc de Biron. Epreuve 

avant l’adresse : 50 fr. 
Robe)‘t Devereu.x, comte d’Essex. Petit in- 

folio avec inscriptions : 100 fr. 
Henri de Lorraine, le Balafré. In-folio : 

215 fr. 
Salle de bcd, costumes Henri IL In-folio en 

largeur : 188 fr. 

Scdle de bal en 1561. In-folio en largeur : 

3.55 fr. 
Chasse roycde à Fontainebleau. Minorité de 

Louis XIV. In-folio en largeur : 230 fr. 
Entrée de Christine de Suède à Paris: 310 fr. 
Promenade de Longchamp, An X (1802). 

Pièce coloriée d’après Sclnvebach-Desfontaines, 

toutes marges : 200 fr. 

Cette pièce a atteint encore les prix suivants 

dans les ventes : 

Muhlb.acher (1881), sans désignation d’état : 
345 fr. — Dubois du Bais (1882), sans désigna¬ 

tion d’état : 100 fr. — Destailleur (1900), sans 

désignation d'état : 68 fr. 

Le séducteur. Estampe n’existant qu’à l’état 

d’eau-forte non terminée, d'après Lavreince : 

151 fr. 

Cette pièce a encore alteint les prix suivants 

dans les ventes : 

Roth (1878) : 200 fr. — Muhlbacher (1881) : 
129 fr.— Destailleur (1899) ; 195 fr.— Bayard 

(1891) : 191 fr.. 

Aime d'Autriche, reine régente de France. 

Grand in-folio, en largeur : 86 fr. 

L’alliance du roi de Erance avec Marie de 

Médicis. In-folio, petites marges : 79 fr. 

1 Henriette de Bcd-'W, marquise de Verneuil. 
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Boproduption ou plus giaïul de J. Wierix, iii- 
folio : 51 fr. 

1S77. — Firmix Didot. — Ar$ morieiuli ; 

lonlation diabolique (fl,3-7). Estampe, dont la 

coiopositioii est presque identique avec celle de 

la première planche des Xylograjdies de l'.Ar.s 
viorientU : fl80 fr. 

Le jxiijeieent de SaJovion. Ecole de Martin 

Rcliongaiier. Epreu\'e du premier tirage: 4,0()dfr. 

Le coc/j.s (fe Jèt^us-C/n-ifit descendu de lu 

(•roue. Estampe de la même école ([ue la [iré- 

céilente : 500 fr. 

L’imturne de dotdeur?. Même école. Epreuve 
dont la bordure est légèrement coloriée : 100 fr. 

Luther (Mai'tin). — h^Udauchton (Plnli|ipe). 

Gravures sur métal à fond noir. Epreuves avec 

le monogramme T. K. ; les deux : 315 fr. 

l'eunue teuniit un écu!<.^nn r/’urmc.s. Estampe 

au monogramme E. A. poi tant la date de 1500; 

école de Lucas Granacli : 310 fr. 

.7c.sa.«-GAtenté jiar Je démon. Estam))e de 

l'école flamande de la fin du XV'' siècle ; 455 fr. 

Z.e Chrht en eroi.r, entre la Viei'i/e et ficdnt 

Jean. Estaiiqie des mêmes école et époque que 

la précéilente : 1005 fr. 

Yié et Pa.^siion de Jé!(U!(-Chrht. Estampe au 

monogramme M. G. ; école hollandaise du 

XYI''siècle fll4-80). La conqiosition estdis|iosèe 

en forme de try[dique; et cliaque iiartie, divisée 

en trois compartiments, offre neuf sujets. Gra¬ 

vure. au burin : 50 fr. 

L.e Chrht en eroi.r. Estampe du XVI'’ sièide, 

de l’école du nniitre S. ; gravée au burin 

(11,1-7,5) : .55 fr. 

Le.s froûs Ma;/ei(. Estampe du XV'' siè'de ; 

école italienne. Epreuve du second étal : 72 fr. 

Im jtrudenee ; cartes de tarots. E|ireuve avec 
une [letite marge : 80 fr. 

La Sd/i/Ue Ljiln(/ne. Estampe du XV" siècle : 
230 fr. 

Im Sihi/JJe de Sanios ; 00 fr. 

La Sdn/Ue Phri/f/ienne : 100 fr. 

Je.sa.s au TenijiJe diitcutant au milieu de>f 

Doeteur!>. Estanqie d’après Ma/./.olino de Eer- 

rai'e. Epreuve l'Oi'tant le monogramme IL E. 
liés : 80 fr. 

Saint Roeh. Estanqie du XV'’ siècle ; école 

allemanile. Epreuve tirée sur papier à la tète de 

b'cuf (22,2-10,1) : 210 fr. 

Ga jinrte-drajieau. Gravure d’un genre par¬ 

ticulier à fond noir, non décrite. Dans le coin 

gauche du drapeau se trouve l’initiale W en 
blanc sur fond noir (224-122) : 00 fr. 

Jé.-<u.<-('/ii'iKt eu cro/,r. Estanqie, dans le g'cnre 

d’A. Di'u'er, datée de 1521. Epreuve sur peau de 
veliii (2fl,2-20,0) : 170 fr. 

Saint Vhrii(tophe. Estampe dont le fond est 

presque entièrement noir (17,5-12,2) : 05 fr. 

Saint Jean à Pathmofi. Estaïujie du XV!" 

siècle, au monogramme 11. W. G., d'après Vir¬ 
gile Solis : 100 fr. 

Seenes de la rie de saint Jean-Baptiste. Es¬ 

tampe gravée dans le goût de J. Kandel (38,1- 
27,3) 72 fr. 

Le triomphe de l'Enfant Jé.^us. Grande es- 

lampe en six feuilles, du XYD siècle (37,1-26,3): 
125 fr. 

Une truie allaitant des honunes. Estampe 

du XYD siècle avec îles inscriptions en hollan¬ 
dais (42,2-20,fl) : 05 fr. 

Iktcid Jouant de la harpe devant Snuf. Glair- 

obscur de quati-e planches portant la date de 

1555 et les lettres A. T. E. R. liées (48,5-33,8) : 

95 fr. 

N<d>uehodonosor ordonne de mettre Sidrarh, 

Dlisarh et Ahdénafjo dans une fournaise ar¬ 

dente. Glair-ohscnr de trois ]danches [lortant 

les mêmes initiales que la précédente (17-30,5) 
95 fr. 

La >nort d’.\h.srdon. Estampe du même auteur 

que la in'èc.édente : 140 fr. 

Lms deu.v Saints proteeteurs contre la peste : 

Saint Roch et saint Sébastien. Gravure sur bois, 

de l’école italienne du XV« siècle. Epreuve 

doublée (24,3-20,2) : 200 fr. 

Saint Fi'aneois recevant les stif/inates. Es- 

lanqie entonrée d’une bordure ; gravée sur 

bois, au trait, légèrement ombrée ; épreuve 

doublée (25,0-19,2) : 200 fr. 

Sainte A}}ne, la Vieri/e et l’Enfant Jésus. 

Gravure, sur bois. Estampe du XV« siècle (38- 
25) : 79 fr. 

Jeu.v d’amours. Estampes d’après Raphaël : 

120 fr. 

Conseil des Pi.r. Estanqie du XVR siècle, 

école vénitienne (42-31,1) : 105 fr. 

Ancienne cérémonie du na'(riar/e che.^ les 

nohles Vc/i/fô’u.s. Estampe de l'école vénitienne, 

portant la date 1528 (45,2-34,5) : 100 fr. 

Une Lhone vénitienne tenant un éventvdl. 

Eslanqie (38,8-29,5) : 100 fr. 
Un danseur de corde devant le jKdais duccd 

à Venise. Estampe de deux pièces (57,7-37,1) : 
125 fr. 

Porti'ait du Sultan Soliman et celui de scc 

favorite. Deux pièces (57,1-30,1) : 120 fr. 

L’arche de Noé. Estanqie en huit planches 

(127-63,5).— Bethsahée au hain. Estampe en huit 

lilanches (92,8-73,5).— L’e,récution de plusieurs 

l'ois (sujet liililiqne). Estampe en huit plamdies 
(105-(i2,5). — Su jet tiré des prophéties d’E.ié- 

rhiel. Estamiie en huit |danches, forme ovale 

(90,5-00,5). Les quatre estampes : 400 fr. 

L’/dstoi)‘e de Joh. Estampe en huit planches 
(10(1,8-02,5). — La Aéativité. Estampe en liuit 

]danches (98,5-00,2). — IA((doration. des Mages. 

Estampe en huit planches. — La Cène et le 

lavonent des pieds. VjSVin\\)e en huit [ilani’hes; 

gravure sur bois, divisée par une colonne en 
deux conqiartiments (101,5-69,2). — La Résur¬ 

rection. Estamiie en buit planclies (98,5-0(i,2).— 

Parahole du naïuvais riche et de Liuare. 

Estampe en huit planches. Les six jiiéces, gra¬ 
vures sur bois, du XVR siècle ; 690 fr. 
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i.f’s degrés de ïa vie de Vlioinme. Estampe 
en deux planches (78,5-52). — Les degrés de In 

vie de la femme: Estampe eu deux planches 
(75,5-50). Les deux estampes faisant pendants. 

Ensemble ; 195 fr. 

Charlemagne, Rircardetto, dit Rinaldo da 

Monte Alhano. — Un Paladin et une femme à 

cheval. — Quatre figures équestres. Estampes 

in-folio : 90 fc. 
Soldats portant des trophées. Suite de trois 

planches (41-29,3) : 45 fr. 
Portrait de Paracelse Ph., médecin. Es¬ 

tampe in-folio : 48 fr. 
Portrait de Charles le Téméraire. Estampe 

d’après un tableau du temps ; 20 fr. 

Portrait de Marie-Thérèse Charlotte, file 

de Louis XVI. Estampe gravée à la manière 
noire ; épreuve du premier état, avant toute 

lettre : 55 fr. 

Portrait de François de Lorraine, duc de 

Guise. Estampe in-4», gravée sur bois : 10 fr. 

Portrait de KniptperdolUng Bern. Estampe 

d’après H. Aldegrever : 31 fr. 
Portrait de Paracelse Philippe. Estam})e : 

20 fr. 
Portrait équestre de Ch. de Gontaut, duc de 

Biron. Estampe : 70 fr. 
Portrait d’Henri de Lorrcdne, duc de Guise, 

le Balafré. Estampe : 105 fr. 
Portrait d’Alde Pie Manuce, le Romain, 

imprimeur. Estampe de l’école italienne du 

XVI» siècle; épreuve imprimée sur parchemin 

(18,5-12) : 80 fr. 
L’Arioste. — Sanna.zaro G. Deux portraits sur 

la même feuille ; épreuves avec marges (22,5- 

15,5) : 145 fr. 
Bandinelli Baccio, dans son atelier. Estampe 

datée de 1548 (41,5-30,9) : 75 fr. 

Buonarotti, Michel-Ange. Estampe en ovale 

(12,4-10) : 50 fr. 

Charles-Quint. Estampe du XVD siècle, gravée 
sur bois : 30 fr. 

Eléonore d’Autriche, femme de François 

Gravure sur bois ; épreuve coloriée du temps 
(34-23) : 75 fr. 

Henri H. Estampe en ovale, gravée sur bois, 

épreuve restaurée dans la partie blanche du 
papier (42,9-29) : 85 fr. 

Gon~alce de Cordoue, vice-roi de Lombardie. 

Epreuve restaurée : 125 fr 

Jules H. Estampe en médaillon, gravée dans 

la manière de Marc-Antoine : 4G fr. 

Donato François, doge de Venise. Estampe 
en ovale, gravée sur bois (43,9-8,9).— Mocenigo, 

L., doge de Venise. Estampe gravée sur bois, 

dans un ovale entouré de ligures allégoricpies 
(37,5-26,1). — Priuli, Ant., doge de Venise. Es¬ 

tampe ovale (37,8-26,5). Les trois pièces : 150 fr. 

Louis XVI et sa famille. Estampe : 60 fr. 
Riquet, P. P. Estampe gravée dans le genre 

de G. Vallet : 38 fr. 

1879. — SiKURiN. — Fin tragique de Marie- 

Antoinette. Estampe în-4", en travers, au bis¬ 

tre : 300 fr. 
M. de Lafayette, major-génércd de la l’édé- 

ration : 82 fr. 

1880. — Vas.Set. — Allégorie sur la çonva- 

lesccnce de éF'ode Pompadour. Estampe d’après 

Gochin Gh. Nicolas : 150 fr. 

1881. — Michelot. — Une promesse... Ah ! 

lcdssez donc. — Néant à la requête. Deux pen¬ 

dants à l’aqua-tinte, in-ln, chez Lecœur Louis; 

les deux pièces : 121 fr. 

Ges deux pièces ont encore atteint les prix 

suivants dans les ventes : 

Muhlbacher (1881), Une j)ro7nes.se... : 100 fr. 

— Néant à la requête : 95 fr.— La même, dans 

un autre état : 150 fr.— Decloux (1889), épreu¬ 
ves du Ic' état en bistre, avec le nom de l’artiste 

à la pointe, au-dessous de la bordure, à gauche, 

les titres. L'épreuve de Néant à la requête est 
tirée avant que le volant de la robe ait été ral¬ 

longé, de manière à couvrir les genoux de la 

femme ; 355 fr. — Les deux mêmes, en cou¬ 
leur. Les titres, écrits en lettres plus petites, 

sont à 0‘>'015 de la bordure et le volant de la 

robe a été rallongé : 330 fr. — Kinnen (1891), 

épreuves du li^r état,' en bistre : 300 fr. — Les 

mêmes, en couleur, état Decloux ; 265 fr. — 
Néant à la requête, même état, mais en noir, 

marges : 145 fr. — Bayard (1891), Néant à la 

requête, épreuve en couleur, remargée : 61 fr. 

The green Plot. — The Grove. Deux pièces, 

d’après Lavreince ; ovale, équarri. Les deux piè¬ 

ces f une avant la tablette, l’autre avant toutes 

lettres : 300 fr. 

Ges pièces ont encore atteint les prix suivants 

dans les ventes ; 

Muhlbacher (1881), The green Plot, eau- 

forte avant toute lettre et avant l’encadrement : 

199 fr. — La même épreuve, avant toutes let¬ 

tres, la tablette indiquée par un seul trait, toutes 
marges ; l’autre avant toutes lettres et avant la 

tablette, toutes marges : 4.50 fr. — Aubin (1887), 
épreuves anciennes, marges : 95 fr.— Deci.Oux 

(1889), épreuves anciennes : 90 fr. — Vignières 

(1889), épreuves coloriées, sans marges : 28 fr. 

— Destailleur (1890), épreuves anciennes : 

100 fr. — Kinnen (1891), avant toutes lettres et 
avant la tablette, toutes marges : 190 fr. — Les 

deux mêmes, marges : 30 fr. — Bayard (1891), 

avant toutes lettres et avant la tablette, toutes 

marges : 105 fr. — Les mêmes, avec la tablette 
rapportée ; 26 fr. — Baudet (1892), les deux 

épreuves, avec marges : 52 fr. — Belenet (1892), 

les deux pièces : 24 fr. 

1881. — Muhlbacher. — Suite d’estampes 

pour servir à Y Histoire des Modes et du Cos¬ 

tume en France dans le XVIII» siècle, d’après 
Moreau. Douze pièces formant la 3m» série dite 

des « Petits Maitres ». Epreuves tirées avec les 

lettres A. P. D. R. : 3,200 fr. 

Le Matin. — Le Midi. — Le Soir. — La Nuit. 
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Siuito (lo qualn- pu’H'as. Estampos do choz (dio- 

roau, à Paris. Sans désignalioii d'étal : 7li fr. 
Le ilèjcthier en tête à tête. — L’iniriuêre <‘n 

(leiitelles. Doux i)cudaiits on ooidcur. Estain[)Os 

iii-'f. Epreuvos reiuargéos : 707 fr. 

Ces pièces ont encore altoinf h's prix suivants 

dans les ventes : 

Dubois du B.vi.s (1X<8'2), Le (téjeù)ier en tête 

('( tête, sans marges : ta fr. — IIocqu.viît (188,')), 
Le même, avec l’onrriére les deux i)ièces avant 

toutes lettres : 1,()00 ti-. — Ainux (1887), /.os 

deu.x' mêine^i, niêinos conditions : 1,71.') fr.— L'uu- 

vriè)‘e, état d'eau-forte, grandes marges : 30 fr. 

— BihiENi) (1889), éi)rouvo avant toutes lettres: 
1,.7D0 fr. — Bay.vrd (1891), L’on rriére, en état 

d'eau-forte ; 10 fr. 

Le ralenih'ier l'épnhlieain. Estami)e d'après 

Lefèvre. Epreuve sans désignation d'état : 12.7 fr. 

/.os inri.'^ihles. — Lit poule. Pièces coloi'ièes 

d'ai)i’ès Bosio. Avec marges : liO fr. — Vente 

Duboi.S du B.vis (1882), mêmes pièces : 121 fr. 

Le lever et le roueher îles ouvrières en limje. 

Pièces coloriées d'après Bosio. Eprouves avec 

marges : 79 fr. 

Cos i)ièces ont encore atteint lesjjrix suivants 
dans les ventes : 

De.ST.villeur{I890),mêmes i)ièces, même état : 
48 fr. — IviNNEN (1891), avec la lettre : 98 fr.— 

B.vy.vrd (1891), même état : 22 fi'. 

Le seenurs ni'f/ent. E|)reuve en couleur d'après 

Chevaux : 97 fr. — Decloux (1889), la même 

avec Le traître ilêeonvert. E[)reuvo eu couleur 

d'après le même Maître : 149 fr. 

Le jeu lie loto. — Le jeu île roulette. — Le 

trente et un. Pièces colnriéos : 147 fr. 

La Proinenaile ilans le fotjer île la Montaii- 

sier. Pièce coloriée, avec la lettre : 100 fi'. 

La lerim de rlaverin.— La leron de guitare. 

Pièces gravées au trait et coloriées, d'aiirès 

E'reuileberg : 400 fr. 

Ci‘s pièces ont encore atteint lesi)rix suivants 

dans les venles : 

Decloux (1889), même état : 310 fr. — Des- 

T.viLi.EUR (1890), même état : 100 fr. — La leron 

de rlaverin, seule : 09 fr. — B.vudet (1892), 

épreuves coloriés : 327 fr. 

La mai-r/iande it la toilette. Petit in-folio, 

d'après Ereudeberg. Eau-forte non terminée ; 

200 fr. : 

Le Pavillon de la Paix au Palais Royal. — 

Les Adieux des Anylais : 97 fi'. 

Gare à l’eau. Estampe sans désignation d'état : 
217 fr. — Decloux (1889) ; 170 fr. 

1882. — Dubois du Bais. — Le sultan pari¬ 

sien ou Vemharras du choix. — Le loyeur ou 

les effets des vertus hosjiitalières ii Ldtris. 

Deux pièces coloriées : 100 fr. | 

Almanach aérostatique pour 178 5. Pièce 1 

coloriée : 177 fr. j 

La toilette ou ramusement du matin. Pièce 
coloriée : 79 fr. ' 

1883. — L.v Bér.vudière. — La Balanroire : 

00 fi-. 

1887. — IIocQ.UART. — Le joli j^e’tit serin, 

d'après Lavreince. Ein'cuve sans désignation 

d'état : 290 fr. 

Cette mémo [lièce a encore atteint des lu-ix 
suivants dans les ventes ; 

.\UBIN (1887), sans désignation d'état : 200 fi-. 

— Decloux (1889) avec La petite yuerre ; ,700 fr. 

— Kinnen (1891), les deux mêmes pièces : 700 fr. 

— Baudet (1892), épreuve encadrée : 200 fr. 

1887. — Aubin. — Le Devant. — Le Derrière. 

Pièces ovales en manière de lavis, en couleur. 

E|ireuves à toutes marges : 30 fr. — Bayard 

(1891) ; 70 fr. 

1887. — Vente IL C..., Juin. — Le paysan et 

son Seiyneur. E[)reuve coloriée : 97 fr.— Vigniè- 

res (1889), eau-forte pure, toutes marges ; 132 fr. 

1889. — Decloux. —5”// cassait. —S”d moi- 

dait. Deux ])etites [lièces rondes, toutes marges. 
Ensemlile : 87 fr. 

Germeuil. — Bon, t’y voilà. Deux liciulants ; 

70 fr. 

L’éroVier en vacance. — L'officier en semes¬ 

tre. Deux petites pièces rondes. Toutes marges ; 
100 fr. 

Le déjeuner. — Confession du XVIID siècle. 

Epreuves sans désignation d'état : 130 fr. 

Le lacet raccourci.— La trahison du miroir. 

Une pièce en noir, l'autre en couleur : 79 fr. 

Vue du Vaux-Hall de la foire Saint-Germain, 

il'aprés Lenoir. Epreuve sans désignation d’état : 

170 fr. — Destailleur (1890) : 70 fr. 

Le pi'ésent. — Le passé. Deux pièces rondes, 

eu couleur. E[)reuvcs avant le numéro ; toutes 

marges : 02 fr. 

A triji to Melton Moivhray. Suite de douze 

|)ièces eu couleur, imprimées sur six feuilles, 
représentant les inconvénients des voyages en 

voiture, à la chasse, etc. Sans désignation d'état; 

200 fr. 

L’amusement utile. Pièce ovale en couleur : 

07 fr. 
Le matin. — Le midi. — Le soir. — La nuit. 

(Juatre pièces ovales avec écoinçoiis ombrés. 

Les cpiatre épreuves coloriées : 83 fr.— Kinnen 

(1891), même état : 72 fr. 

La savonneuse. — La souricière. Estampes 

d'après Chevaux : 177 fr. 

1890. — Destailleur. — Les modes nou¬ 

velles ou Le cabinet des modes, ouvrage com- 
jiosé de trois ceut cinquante-quatre planches. 

Exemplaire complet ; 2,000 fr. 

1891. — Bayard. — Les ciûs de Londres, 

d’après Wheatley. In-folio en couleur et eu 

bistre. Quatre i)ièces seulement ; 710 fr. — 
Kinnen (1891). Treize pièces : 3,100 fr. 

1894. — Vente X..., 0 Mars. — Le nouveau 

jeu du costume et des coiffures de dames. 

Soixante-deux casiers de 1 à 02 conduisant au 
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G3 oii !a l'eino Marie-Antoiiicite est représeulée 
dans un bateau. Epreuve coloriée, d’après Des¬ 

rais : 81 fr. 

1894. — Vente de G..., 10 Mai. — Heureuse 

mère, d’après Bigg. Grande pièce, in-folio, 

épreuve en couleur, encadrée : 95 fr. 

1894. — Vente X..., 17 Mai. — Ntqwléon en 

costume du sacre, d’après David. Epreuve avant 

la lettre : 72 fr. 

1894. — Th. Scribe. — Portrait de Cathe¬ 

rine IL Grand in-folio, épreuve en couleur, 

forme ovale : 165 fr. 

1894. — Vente X..., 7 Décembre. — Costu¬ 

mes de théâtre (seize cents modèles). Coloriés : 

234 fr. 
Memes sujets (cinq cents modèles). Coloriés ; 

130 fr. 

1894. — Vente X..., 17 Décembre. — Grande 

dicinité houdhique. Impression en blanc sur 

fond noir : 126 fr. 

Health and Sickness. — Birth daij présent 

to old Nurse. Deux gravures anglaises colo¬ 

riées : 370 fr. 

1894-1895. — Vente X... — Le jn-omenoir 

royal. Epreuve en couleur : 62 fr. 

Marie-Antoinette, reine de France. Gravure 

au pointillé et au bistre : 41 fr. 

Les animaux rares. Translation de la ména¬ 

gerie royale au Temple. Gravure au lavis : 86 fr. 
Sans désignation de sujet. Pièce en couleur : 

90 fr. 
Bondtardement et chute des trônes. — Bom- 

hardement des couronnes de VEurope. Deux 

pièces en largeur, coloriées : 110 fr. 

A la bonne Iteure..., chacun son écot. Souve¬ 
nir de la nuit du 4 août. Pièce en couleur ; 60 fr. 

1895. — F. Magnard. — Paul Verlaine à 

Vhôpitcd, d’après Gazai : 61 fr. 

La niât orageuse. — Le matin calme. Deux 

gravures anglaises en couleur : 180 fr. 

189.5. — Vente X..., 27 Février. — Sujets 

cygénétique et champêtre. Deux pièces pour 
éventails : 66 fr. 

1895.— Galichon L.— La Syhille de Sconos : 

60 fr. . 

Soumission de Paris au roi Henri III. Trois 
idéces entourées de légendes explicatives: 378 fr. 

Gonzcdve de Cordoue, vice-roi de Lombardie. 
Epreuve restaurée : 55 fr. 

Le galant cordonnier. Epreuve en couleur, 
d’après Chevaux : 58 fr. 

1895. — Vente de M'"® L., l” Avril. — La 

surprise de l’amour. — Le larcin de l’amour. 

Deux gravures en couleur ; 115 fr. 

1895. — Vente X..., 20 Mai. — Deux sujets 

galants. Epreuve avant la lettre : 52 fr. 

1897. — Vente E. M... — Gracures anglai¬ 

ses. Cinq numéros : 467 fr. 

La galerie du Palais Royal en 1787. Gravure 
en couleur (29-56) : 451 fr. 

1898. — Vente X..., Février. — Les cris de 

Londres, d’après Wlieatley : 3,250 fr. 

1898.— Vente X..., Mai.— Heur et malheur 

ou La cruche cassée. Estampe, d’après Dehu- 

court : 300 fr. 

1898. — Vente X..., 22-25 Juillet, Londres. 

— Chevaux de chasse au vert. Estampe,d’après 

Landseer : 925 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin. — Deux Jeunes 

femmes devant un tombeau. Estampe, d’après 
Reynolds. In-folio en travers ; essais d’a([ua- 
tinte sur la marge : 650 fr. 

1899. — Vente X..., 29 Juin. — Oh '. c’est 

bien ça ! Estampe, d’après Vernet : 70 fr. 

1899. — Vente X..., 6-7 Octobre. — Les 

petits parrains. — C’est un fils, Mo)isioui‘ ! 

Deux estampes en couleur, d’après Moreau le 
Jeune ; 210 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Novembre. — Le 

général Bonaparte. Gravure en couleur,d’après 
Appiani ; 330 fr. 

1900. — Vente P..., 5 Décembre. — Le 

triomp/ie de la vertu. Gravure, d’après Peters : 

107 fr. 

Dessins, gouaches, sépias, etc : 

1823. — Grunling. — Vue de l’intérieur 

d’une ville. Dessin à la plume, terminé à l’en¬ 

cre de cliine : 41 fr. 

Vue d’une grande place sur le devant d’une 

terrasse. Dessin avec une couleur bleuâtre : 

20 fr. 

Un Saint debout, entouré de quatre figures: 

21 fr. ■ 
Loth et ses filles. Ancien dessin, daté de 1526, 

Uni à la plume avec l’encre de chine ; 32 fr. 

Jésus-Christ mort aux pieds de la Vierge : 

32 fr. 

La Sainte Vierge sur des nues. Dessin daté 

de 1587, à la plume, terminé à l’encre de chine ; 

20 fr. 

1842. — Horace VValpole, Londres. — Un 

volume, petit in-folio contenant les portraits 

au crayon de François Rr, de François II, rois 

de France, des membres de leur famille et de 

quelques personnages de la cour ; 1,575 fr. 

François Fr soutenu par l’Eglise, la Loi et 

les Armes. Dessin : 950 fr. 

1857. — Thissen. — Grand seigneur dans 

son harem. Dessin indien ; 20 fr. 

Grand seû/neur dans unchar. Dessin indien : 

30 fr. 
Femmes du harem. Dessin indien : 21 fr. 

Roi sur un éléphant. Dessin indien : 54 fr. 
Amier Temoer. Dessin indien : 57 fr. 

Miersa Miersan Spa.:-. Dessin indien : 41 fr. 

Miersa Sultan Mamets. Dessin indien ; 43 fr. 
Sultan Aboe Seyild. Dessin indien : 40 fr. 
SulUdi Omx Seig. Dessin indien : 41 fr. 

Balmr tenant son faucon. Dessin indien : 

, 71 fr. 
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Heminajii’n tenant nno /teu)'. Dcssiii imlien : 

70 fr. 
Al,hcr. Di^^sbin iiulieu : 57 fr. 

Jchaani/icr. Dessin indien ; 57 fr. 
Sjali Jehaan. Dessin indien ; 51 fr. 
Oii.rcnii Lcch. Dessin indien ; 38 fr. 

Sjalt Alcin. Dessin indien ; li fi’. 

1858. — jMouriau. — /‘7<'nrs .' jiiroincfi, ra- 

inclûa^ et roses (le ( ’hine. Dessin chinois colorié 

(40-37) : 12(; fr. 

1858. — IvAïEMAN. — Neuf dessins d'autanl 

de Maîtres i)riniitifs, sur une feuille : 40 fr. 

Le serpent d'airain. Dessin à ta plume, lavé 

de hislre et relevé de hlanc : 14 fr. 
La Sainte Famille'. Dessin à la plume : G fr. 

Un rortèije, où l’on voit un èvé(pie porté en 

litière par (puitrc hommes. CrO(iuis à la plume : 

8 fr. 50. 
Den.r. saints afjenouilh's, dont l'iin élève un 

calice. Dessin cà la i)ierre d’Italie sur fond gris : 

1-2 fr. 
Jésus et h( Saenaritaine. Dessin à la plume et 

lavé an bistre ; 5 fr. 
Une Sainte Famille, avec, deux apôtres. Des¬ 

sin :i la plume, relevé de blanc ; 20 fr. 
Un enfant endomni, gardé par des nymphes. 

Dessin à la |ilmne lavé au bistre : 5 fr. 

Saijit Mae'tin n rlieral, partageant son maii- 

lean. Dessin à la plume, lavé au bistre : 80 fr. 

18G4. — Raiffé. — Porti'edts d’eertistes fran- 

rais, aux crayons de coidcur; XVD et XVID 

siècles : 155 fr. 

18G4. — Comte Andréossy. — Jésus au milieu 

des Docteurs. Dessiti à la i)lume sur velin : 25 fr. 

Concert d’((n(/es. — Adoration de la Vte)';/e, 

de rFnfunt Jésus et du Sednt-Fsjnnt. Dessins à 

l’aquarelle et à la gouache, sur tissu de toile : 

G5 fr. 
Feuille contenant dix-sejit portraits de per¬ 

sonnages de diverses conditions. Dessin à la 

plume, lavé d’encre, rehaussé de blanc, sur i)a- 

pier teinté : 30 fr. 
Dieu le Père et Jésus couronnant la Vierfje. 

Dessin à la plume, lavé d’aqua-tinte, rehaussé 

de blanc : GO fr. 
Séant et Sainte ; sur la même feuille. Deux 

figures grotesques. Dessins à la mine de plondj, 

lavés il’encre de chine et relianssés de hlanc ; 

145 fr. 
Deux fi'uilles contenant on.se tètes el’easpres- 

sio/es. Dessins à la plume, lavés de liistre : 3G fr. 

Portrait de femme. Dessin à la pierre noire : 

10 fr. 
Srènes ele raemaral. Dessin à la plume, lavé 

d’encre de chine : 225 fr. 
Deux dessins contenant vingt-quatre tètes : 

Mejelèles ele coiffui-cs de dames du XVr siècle. 

Dessins à la iilumc ; 50 fr. 

18G5. — Desperet. — Vierge et Fie faut Jésus. 

Dessin au crayon noir : 100 fr. 

1877. — Firmin Didot — Figure alléejoriqiee. 

Ecole de Maritn Sc.hôn. Dessin à la plume ; 

100 fr. 
Seeinte Cienée/onde. Dessin à la plume; les 

maisons sont lavées de bistre; in-folio carré : 

400 fr. 

Seeint Simon, ajx'itre (?). Dessin à la plume. 

Ecole d’Albert Durer : 58 fr. 

1879. — SiEURiN. — Louis XIV et sa famille. 

Dessin : 15 fr. 

Ceeri'eet, Pierre-Jeeen, célèbre chanteur. l'Ai- 

sain : 12 fr. 

1882. — .Jean Giaoux. — Une gouache. Le 

premicn- plan est resté inachevé : 5,G00 fr. 

1888. — Ik)NNAEDOT. — Vieilles maisons au 

hord de la Seine. Dessin à la mine de plomb : 

250 fr. 

Vue du G reend Châtelet et ele la Grande Dou- 

cherie vers J8Ü0. Dessin à la plume, à l’encre 

de chine : 499 fr. 

1894. — Vente X..., 12 .Ianvier. — Vue pense 

de lei rue Grenelle Saint-Geeneiain, ?(« J8. 

Gouache : 34 fr. 

1894. — E.mile Barre. — Jeune fille teeiant 

un petit chien. Sanguine de forme ronde (7 14 

de diamètre) ; 28 fr. 

Dceeis un parc. Gouache (11-lG) ; 100 fr. 

1894. — Dr Malloy. — Scènes allégoenejues. 

Deux dessins à deux figures : 53 fr. 

1894.— Eu. SÉRANu. — Allégoe-ie d’un (leuve. 

Dessin : 44 fr. 

Rejias champétre. Dessin : 42 fr, 

1894.— Vente X..., 22 Février.— Les joueiers 

de enee'tes. Dessin à la plume : 32 fr. 

1894. — Vente X..., 27 Février. — Oenie- 

eeients du XVIIF sièe.Je. Trois dessins à la sépia 

et à l’encre de chine ; 22 fr. 

1894. — Vente X..., G Avril. — Le see-ieient 

ciciejue : 34 fr. 

1894. — Vente X..., 7 Avrii,. — Femene cou¬ 

chée. Dessin à la sanguine et au crayon noir ; 

15 fr. 

1894. — Vente X..., 17 Avril. — Sous Bois. 

Dessin à l’encre de chine (22-32) : 22 fr. 

1894. — Gomte de Bersy. — PorD'«/( de ladg 

Cosiixig. Dessin à la pierre noire : 40 fr. 

1894. — Léonide Leblanc. — Ngeeiphe endoe'- 

enie. Sanguine : 150 fr. 

Tète de feenene. Dessin rosé : 85 fr. 

1894. — Vente X..., 25 Avril.— Porte-ait de 

Najioléon. Buste au crayon noir : 75 fr. 

Poe-trait de Napoléoei enfant. Dessin au 

crayon noir ; GO fr. 

1894. — Général Mei.linet. — Vénus et 

VAeeeour. Dessin aux deux crayons : 100 fr. 

Poe-traits de feeeeeeee. Doux dessins au crayon : 

4G fr. 

Gardes fraeiçcdses. Dessin aux deux crayons : 

15 fr. 
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Femme tenant itn éventail. Dessin au d'avoii : 
Ir. fr. 

Joueur de clarinette. Dessin : 22 fr. 

1891. — Montifiore. — Kakémono : Etude 

d’oiseaux divers : 20 fr. 

Kakémono représentant : Un Renard hlanc qui 

coiuteinple la lune : 110 fr. 
Milan 2^erc,hé sur une branche. — Singes 

dépouillant un arbre de hahi. Deux Kakémo¬ 

nos : 42 fr. 
Paravent de six feuilles représentant un pay¬ 

sage (hauteur 178) ; 40 fr. 

Kah'emonos anciens. Deux albums de quatre 

cents copies à l’encre de chine et à l’aquarelle, 

lleliés à l’européenne, dorés et décorés : 135 fr. 

Album de soixante 2}cintures sur soie par 

divers artistes (28-31) : 72 fr. 

Album de soixante-quatorze q^intures sur 

soie collée sur papier, semées d’or : 155 fr. 

Deux albums de quatre-vingt-douze vues : 

Paysages du Japon : 75 fr. 

1894. — Vente X..., 24 Mai. — Vénus et 

l’Amour. Sur papier blanc : 80 fr. 

Portrait de Mne Dugazon, dans son rôle de 

Babet. Gouache : 135 fr. 

1894. — Vente Th. G..., 25 Mai. — Une sou¬ 

brette. Dessin à la mine de plomb : 27 fr. 

1894. — JOSSE. — Psyché entourée de Nyin- 

qdies. Gouache (20-33) : 3,850 fr. 

Gouache. Sans désignation de sujet : 410 fr. 

Les mœurs du temp)S : 1,200 fr. 

1894. — O. DU Sartel. — Fête chcunqKtre. 

Gouache (18-24) : 620 fr. 

Grand jtaysage ombragé. Lavis polychrome, 

lin du XVIIe siècle ; 27 fr. 

Hercide soidevant le monde. Dessin à la 

plume et à l’encre de chine (32-20) ; 16 fr. 

L’ange gardien apporte des consolations à un 

vieillard enchainé. Dessin d’après le Bréviaire 
de Grimani : 100 fr. 

Une châtelaine, assise sur l’herbe, tient un 

livre ouvert sur ses genoux. Dessin d’après le 
Bréviaire de Grimani : 80 fr. 

Dames et seigneurs de la Cour de PhiliqqK 

le Bon : 150 fr. 

Le Duc de Bourgogne ; sceptre en mains : 
140 fr. 

Scdnt Pierre qwrtant la croix : 50 fr. 

La Vieirje assise, tenant l’Enfant Jésus ; 100 fr. 
Tète de jeune fille. Dessin aux trois crayons : 

2,000 fr. 

Paysage. Dessin à la plume et à l’encre de 

chine (52-39) : 22 fr. 

Réunion de ptorsonnages (27-21) : 50 fr. 

1894. — Vente X..., 0 Juin. — Galanterie 

champêtre. Dessin : 95 fr. 

1894. — A. Proust. — Deux jmnneaux ja¬ 

ponais. Ensemble ; 26 fr. 
Kakémono sur soie ; style chinois : Person¬ 

nages nobles dans un qjarc : 46 fr. 

1900. — Gomte g..., 17 Décembre. — L’oiseau 

mort. Dessin d’après Grcu/,o : 310 fr. 

Pastels : 

1865.— Desperet. — Portrait de Louis XVI. 

Pastel ; 23 fr. 

1885. — Gomte de i.a Béraudière. — Buste 

de jeune femme. Pastel, d’après Boucher (40-30) : 
300 fr. 

Jeune fille endormie. Pastel, d’après Boucher 
(40-30) : 80 fr. 

1894. — Emile Barre. — La nonchalante. 

Pastel : 295 fr. 

Tête de jeune fdle blonde. Pastel ; 55 fr. 

1894. — Dr Molloy. —Jeune femme couchée. 

Pastel : 16 fr. 

1894.— Vente X..., 14 Mar.s.— Jeune femme 

de la Révolution. Pastel : 98 fr. 

1894. — Vente X..., 6 Avril. — Portrait de 

grande dame en Bacchante. Pastel ovale ; 

100 fr. 

1894. — Lecoq. — Portrait de gentilhomme. 

Pastel (100-80) : 780 fr. 

1894. — Vente X,.., 16 Mal — La jeune fille 

au chat. Pastel : 31 fr. 

1894. — Vente X..., 24 Mal — Portrait de 

jeune fille. Pastel : 150 fi. 

1894. — Vente X..., 16 Juin. — Portrait de 

jeune femme. Pastel (47-38) : 40 fr. 

1896. — Vente X..., 6 Avril. — Vases de 

fleurs. Deux pastels ; 46 fr. 

1900. — Vente P..., 5 Décembre. — Nym- 

2)hes et Amours. Pastels, deux pendants : 

200 fr. 
Les Baigneuses. Pastel ; 170 fr. 

Aquarelles : 

1865. — Essingh, Gologne. — Gi-oupe d’oi- 

seau.x sur troncs d’arbres : 1“ Mésange et 
huppe; 2» Gliardonneret et mésange. Aquarelles 

(28-20) : 447 fr. 

1883.— De la Béraudière. — Allégorie reli¬ 

gieuse. Aquarelle (12-90) : 10 fr. 

1894. _ Vente X..., 21 Février. — Vue de 

Venise. Aquarelle : 52 fr. 

1894.— Vente X..., 8 Mars. — Jeune homme 

coiffé d’un bonnet vénitien. Aquarelle (43-33) : 

20 fr. 

1894. — Vente X..., 24 Mars. — Vue de 

Rouen. Aquarelle ; 20 fr. 

1894. — Vente X..., 28 M.vi. — Vues de 

Suisse. Aquarelles gouachées ; 42 fr. 

1894. — JosSE. — Le bcd du May ; multilude 

de personnages. Aquarelle : 3,800 fr. 

1894. _ O. DE Sartel. — Dame achevant sa 

toilette. Aquarelle : 105 fr. 

1930. — Vente P..., 5 Décembre. — Berger 

et troujisau travej'sant un gué. Aquarelle, 

d’après Huet ; 130 fr. 

6 
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ANQUETIN, peinire français con- 

tiMiiporain. — tienre; Fantaisie. 

j9()0. — Texte X..., 27 Avril. — La vieille 

/iUe {14i-.7fl) : 152 fr. 

Les trottins et le vieux inarcheur. Pastel : 

210 fl'. 

Un dessin : 100 fi'. 

ANSALDO, Jean-André, peinire 
italien, né à Voltri en 1038. — Histoire; 
Perspective. 

_ KAIEM.VN. — L'itude d’homme nu. 

Dessin à la sanguine sui' fond rougeâtre : 3 fr. 

1S59. — 3<' Vente Kaïem.\n. — Jêsus-CI/rist 

'lirésciitê au peuple. Dessin â la iduine et au 

bistre : 8 fr. 50. 

ANSDELL, Richard, peintre an¬ 
glais, né à Liverpool en 1813, mort en 
1883 à Farnborongh. — Genre; Paysage; 
Animaux; Chasse. 

1872. — A. Belmont, New-York. — Moutons 

des HipJdands '■ li,0i0 fr. 

1873. — Pender, Londres. — Une commère 

espagnole : 12,500 fr. 

Perdre et trouver : 11 000 fr. 

1875. — S. VIendel, Londres. — Visite à la 

chapelle dans VAlhamhra : 15,750 fr. 

1870. — Vente X..., Février, Londres. — 

Une scène esjiagnole : 0,750 fr. 

1877. — B.vron Grand, Londres. — Moutons 

d’Ecosse : 13,780 fr. 

Troujieau de chèo’es : 18,900 fr. 

Les favoris de Madame : 0,300 fr. 

La hiche hlessée : 13,518 fr. 

En dehors de la chas.se : 14,175 fr. 

Le veau favori : 11,025 fr. 

La route de Séville : 17,325 fr. 

1877. — Vente X..., 9 .Iuin, Londres. — 

Perdu et retrouvé. Deux pendanis : 5,250 fr. 

1879. — Nielde, 3 Mai, Londres. — La fille 

du jarilinier : 15,750 fr. 

La fille du garde chasse : 7,612 fr. 

Causette au ^niits : 17,000 fr. 

Retour de la chas.se au.x daims : 10,500 fr. 

Perdu et retrouvé : 10,308 fr. 

1880. — Kurtz, 13 Mars, Londres. — Le 

muletier espca/nol : 5,381 fr. 

1881. — IIoi.swORTii, 30 Avril, Londres. — 

Spiecte in the Uighlands : 11,025 fr. 

Causette ci Séville : 8,400 fr. 

1883. — J.-M. Dunlop, 5 Mai, Londres. — 

Un poney embourbé : 8,795 fr. 

1883. — Vente G. M. W., 5 Mai, Londres.— 

Marais près Balmoral : 8,775 fr. 

1884. — Knipper, 24 Mai, Londres. — Le 

Victorieux : 11,812 fr. 

1880. — Vente X..., 8 Mai, Londres. — Lfn 

route pou)‘ les courses de taureaux à Saint- 

llO([ue (Gibraltar) ; 10,237 fr. 

1888. — Bolkow, 8 Mai, Londres. — Un 

troupeau à vendre : 12,802 fr. 

Le sauvetage : 12,015 fr. 

1892. — G. Leylesmore, 7 Mai, Londres. — 

Voyageurs attaqués par des loups : 8,137 fr. 

La rentrée du troupeau de Vile de S. Rye : 

0,037 fr. 

1892. — Burnand, Londres. — Le ]>lus court 

chemin en été : 15,740 fr. 

1895. — Perkins-Ghristie, 23 Mars, Lon¬ 

dres. — The Cost Shepherd J860 : 6,838 fr. 

1890. — II.VRGREAVES, 2 Mai, Londres. — La 

revanche du berger : 1,055 fr. 

1890. — Golsmid, 13 Juin, Londres. — Tra¬ 

versant la rivière : 4,330 fr. 

1898. — Wallis et fils, 18 Novembre, Lon¬ 

dres. — Paysage montagneux avec moutons : 

3,400 fr. 

Vue des montagnes d’Ecosse : 3,300 fr. 

1899. — John Kelt, 11 Mars, Londres. — 

La fille du garde : 3,350 fr. 

1899. — Whartoo, 18 M.vrs, Londres. — La 

lutte pour le drapeau : 3,150 fr. 

1899. — Gh. Andrew, 22 Avril, Londres.— 

Ariemore, les Monts Cramqiians (89-180) : 

2,995 fr. 

1899. — R. Hurst, 25 Avril, Londres. — 

Dans les montagnes (120-210) : 3,800 fr. 

1899. — Fairler, 6 Mai, Londres. — Visite 

à TAlhambi'a (102-205) : 3,925 fr. 

1899. — Sowerleg, 27 Mai, Londres.— Jour 

de fête à Gibraltar (138-2J8) : 4,325 fr. 

ANSELIN, Jean-Louis, graveur 
français, né à Paris en 1754, mort en 
1825. 

Estampes : 

1808. — Saint-Aubin. — Le siège de Calais, 

d’après Bartlièlemy. Epreuve de l«i' état, avant la 

lettre ; 16 fr. 
Le satyre impatient. Estampe d’après Ga- 

resme (13 p. 10 1. - 16 p. 9 1.) ; 72 fr. 

1834. — Gomtesse d’EiNSiEDEL. — Le siège 

de Calais : 5 fr. 

1850.— Vente II. de L., 21 Avril. — La Mar¬ 

quise de Pornpadour, représentée en bergère, 

d’après Van liOO. Epreuve avant la lettre : 47 fr. 

1856. — Vente X..., pr Décembre. — La 

Méprise. Estampe d’api'ès Mouebet, 2'"<5 état : 

181 fr. 

1859. — Vente X..., 21 Février. — La meme : 

205 fr. 

1800. — Vente X... — La Marquise de Pom- 

piadour. pr état, avant la lettre : 350 fr. 

1861. — Vente X... — La même : 130 fr. 
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1861. — Lajariette, 4-9 Mars. — La coquette 

du village. Estampe, toutes marges : 8 fr. 

1863. — Vente X..., par Vignières. — La 

Méprise : 45 fr. 

1861. — Rochoux. — La Marquise de Pom~ 

padoiir : 94 fr. 

1873. — Gigoux. — La uîeum.Toutes marges: 

47 fr. 

1877. — Behague. — La même. Avant la 
leltre : 500 fr. 

La Méqmise. Avec une grande marge : 106 fr. 
Vous ave^ la clef... mais il a trouvé la ser¬ 

rure. — La faute est faite, qiermettez qu’il la 

répare. Deux pendants in-folio en travers, 
d’après Borel : 

La faute. Avant toutes lettres : 34 fr. 

Vous avez la clef. Avec la lettre, grandes 
marges : 159 fr. 

18^7. — F. Didot. — La Marquise de Pom- 

padour. Toutes marges : 510 fr. 

1878. — Roth, 2-7 Décembre. — La faute : 
21 fr. 

1880. — Wasset. — La Méj>rise. Sans dési¬ 
gnation d’état : 21 fr. 

1881. — Mulbacher. — La même. Avant toute 
lettre : 140 fr. 

La même. Avec la première adresse, celle de 
Mouchet : 75 fr. 

1881. Saint-Geniès. — La faute. Sans dédi¬ 
cace ; 25 fr. 

La même. Avec la dédicace : 32 fr. 

1887. — Aubin. — Vous avez la clef. Avant la 
dédicace, grandes marges ; 50 fr. 

La faute. Avec la dédicace : 22 fr. 

1889. — Vignères. — La Méqmise. Toutes 

marges ; 31 fr. 

1889. — Bayard. — La même. Avant toute 
lettre : 10 fr. 

1889.— Vente L. D... — La Marquise de Pom- 

qmdour. Epreuve in-l», impi’imée en noir, tou¬ 
tes marges : 225 fr. 

Dessins : 

1899. — LÉVY Henri-Michel, 3 Mai. — Tête 

d’enfant : 100 fr. 

ANS EL MI, Michel-Ange, dit 
Michel-Ange de Lucques ou de 
Sienne, peintre italien, né à Lucques 
en 1491, mort en 1554. — Histoire. 

1858. Kaïeman. — Trois dessins sur une 
même feuille, à la plume, lavés de bistre : 21 fr. 

ANS I AUX, Jean-Joseph-An¬ 
toine, peintre français, né à Liège en 
1764, mort à Paris en 1840. — Histoire. 

1818. — Lavallée, 9 Mars. — Figure de Vé¬ 

nus, vue presque à mi-corps (26-22) : 69 fr. 

1822. — Gomte de Laforêt. — Une jeune 

Grecque accompagnée de son amie fait boire 

une colombe, qui lui apporte un billet doux de 
son amant : 180 fr. 

ANTHONISSEN, H.-V., peintre 
flamand du XYIP siècle. — Marine; 
Paysage; Animaux. 

1897. — Alexandre K..., 16 Mars. — Pay¬ 

sage et animaux : 215 fr. 

1898. — G. Soyeux. — Paysage et animaux : 

100 fr. 

ANTIGNA (M*'o), Hélène, peintre 
français contemporain, née à Melun. — 
Genre; Paysage. 

1885.— Vente X...— Souvenir de la Vendée : 

1,410 fr. 

ANTIGNA, Jean-Pierre, peintre 
français, né à Orléans en 1818, mort en 
1877. — Genre. 

18.53. — Louis-Philippe. — Jeune Savoyard 

comptant son argent : 880 fr. 

1874. — Vente M. E... — Jeunes fdles à la 

fontaine : 500 fr. 

1876. — Van Walchren. — Enfants ramas¬ 

sant du bois par un temps de neige (141-110) : 
1,000 fr. 

1878. — Vente Antigna . — Bretonne en 

prière : 305 fr. 

Alsace : 210 fr. 

Rosette : 350 fr. 

La mort et le pauvre : 205 fr. 

Le Tricot : 245 fr. 

La Cueillette : 410 fr. 
Sœur de charité 205 fr. 

Mendiant breton : 105 fr. . 
Sainte Catherine : 300 fr. 
Le retour du bois : 760 fr. 

La visite du curé : 1,255 fr. 
Illusions jicrdues : 335 fr. 
Après les prix : 660 fr. 

Les deux voix : 1,250 fr. 

Ombres c/nnoises : 980 fr. 
Pauvre femme : 1,005 fr. 

Soirée d’été : 1,550 fr. 

Les femmes et le secret : 1,200 fr. 

1894. — Vente X..., 14 Mars. — Une famille 

de Chouans sur la défensive : 350 fr. 

1899. — Ladd, 7 Avril, Boston. — Tête de 

fantaisie : 2,525 fr. 

ANTOINE, Jacques-Denis, desv 
sinateur français, né en 1733, mort en 
1801. 

Dessins : 

1896. — Dëstailleür. — Projet de Palais à 
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(leux ('lagos, avec arcades et colonnades ban- 

dres. Dessin à la iduine, avc'C ('(diants d’encre 

de (diin(( et de lavis, les personnages à raipia- 

relle (3i-114) : 50 fr. 

ANTOINE de TRENTE. Voir 
FANTUZZI. 

ANTOLINEZ, Joseph de Sara 
bia, peiiilre espagnol, né à Séville en 

mort en — Histoire; J’aysage. | 

]82'2. — (lOMTK DE Lafouèt. — Dciix paij- 

sa(/cfi ; dans l'nn Jacob achète pour un plat de 

lentilles le droit d’ainesse; dans l’autre il fait 
connaissance de llacliel près d’un puits (JO-38) : 

277 fr. 

181:1 — Aguauo. — Une Naticité ou AUora- 

ti<}n (leti heri/ers : 255 fr. 

1887. — Vente X... —: 285 fr. 

ANTOLINEZ, François y Sara- 
bia, ])eintre espagnol, né à Séville en 
Hl't'i, mort en 170!).— Histoire; Paysage. 

1832. — Vente X..., 20 Août, pau Henri. — 

Lot]/ et S('.s' jiUes : 153 fr. 

1852.— SouLT.— La Viei-f/e et VEnfant Jé.<u>f 

(1.50-187) : 2,005 fr. 

Pajisaf/e juistorat ; sur le premier plan une 

femme à (dieval, tenant un enfant, marche der¬ 

rière un troupeau de moutons comtiiit par un 

p.àtre (100-130) : 700 fr. 

Pai/sai/e p«!<toraJ ; dans un sue entrecoupé de 

hautes montagnes, semé d’une végétation rare 

et sauvage, une jeune tille tient dans ses bras 

un enfant (lüO-130) : 510 fr. 

18115. — Société d’Art Américain, New- 

A’oric. — Au pied lie la rrniæ (28 p. -18 p. %) : 

850 fr. 
L’toürée à Jérusalem (25 p. X - 19 p. %) : 

525 fr. 

1895. — Musée Espagnol, Londres. — Jésus 

haplisé par saint Jean : 250 fr. 

Assoinjition île la Vienje : 250 fr. 

ANTONELLO, de Messine, pein¬ 
tre italien, né à Messine vers 1414, mort 
en 14!)3. — Histoire; Portrait. 

1807.— (Jelotti.— Portrait d’un antiipiaire-, 

vu en buste et de trois ((uarts, il tient de la 

main gauche une médaille do Néron (Il ponces- 

8 ponces) ; 102 fr. 

1852.— Prince de ’vVurtemiîerg. — Portrait 

d’homme, coilïé d'une tofpie noire : 700 fr. 

1805. — Comte de Pourtai.ès-Gorgier. — 

Portrait en huste d’un, homme imherhe, vu de 
deux tiers, et le regai’d dirigé de face. Ce per¬ 
sonnage, d'un aspect sévère et dont la lèvre 

supérieure oll're une légère cicatrice, porte une 

(dievelure épaisse el très abaissée sur le front, 

sa léte est coui'erle d'mi bonnet noir; son vête¬ 

ment, de même conlenr, est serré à la nais¬ 

sance du cou et bordé d'une très légère four¬ 

rure, à peine déliassée du haut par le linge 

(]n’elle recouvre. Hur une traverse en pierre 

(pii termine le lias du tableau, est liguré un 

petit papier déplié sur lei[uel on lit à la fois la 

date de cet ouvrage et le nom de son auteur : 

« 1175. — Antonelins Messaneus me pinxit ». 

Hois (35-27) ; 113,500 fr. 

1871. — Vente X... — Poi'lrait d’homme : 

2,800 fr. 

1881. — Beurnonville. — Portrait d’homme 

(29-2't) : 33,000 fr. 

189i. — PouNTAiNE Andrew, 7 Juillet, Lon¬ 

dres.— Portrait d’homme avec fond de papsa- 

f/e : 10,030 fr. 

Dessins : 

1858. — Mouriau. — Le Christ et ses apôtres. 

Dessin à la plume, lavé d'indigo (10,2-14,4) : 

51 fr. 

1858. — Kaïeman. — Sujet de la Passion de 

Jésus-Christ. Dessin à la plume, lavé de bistre; 

24 fr. 

ANTONIDÉS, A. 

1700. — Van IIoek, Amsterdam. — Une tem¬ 

pête sur mei' : 34 fr. 

ANTONIO CORREGIO. Voir 
BERNIERI. 

ANTONISSEN, H.-Joseph, pein¬ 
tre llamaml, né à Anvers en 1737, mort 
en 1794. — Paysage; Animaux. 

1779. — Veriiulst. — Paijsaije avec mou¬ 

tons et vae/u'S : 411 fr. 

1780. — Chabot. — Papsaf/e ; une prairie 

avec cpiatre vaches sur dill'érents plans, un 

pâtre, une femme et un chien : 225 fr. 

1787. — Vente X..., par Lebrun. — Deu.r 

papsapes ; dans run une jeune fille cause avec 
deux personnages, tout en conduisant son trou¬ 

peau ; dans l'autre est représenté un eil'et de 

unit avec figures et animaux (53-05). Ensemble ; 

521 fr. 

1810. — Vente X..., 10 Janvier. — Paysape 

avec un pâtre et sou troupeau (12 p. - 18 p.) : 

73 fr. 

1814. — Douairière Ullens de Sciiooten.- 

Papsape montapneu.x et hoisé avec figures et 

animaux : 000 fr. 

1853. — Van C.\mp. — Paysage avec figures 

et animau.v (73-21) : 290 fr. 
Autre papsape du même genre, avec batiita- 

lions : 330 fr. 
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1895. — Vente X..., 8 Mai. — Lo pa^)>afje thi 

r/ité (38-54) : 210 fr. 
Vaches au pâturage. Pendant du précédent 

(38-54) : 210 fr. 
Aquarelles et dessins : 

1857. — Thyssen. — Vue des environs des 

Ardennes. Aquarelle : 8 t'r. 

1858. — Mouriau. — Pajjsar/e et animau.v. 

Dessin à la pierre noire, lavé de sépia (42,3-27,8) : 

10 fr. 

APOL, Louis. 

1883. Hoekkoeh, Rotterdam. — Paijsafje 

d’hiver : 660 fr. 

1884. — Nieport, Amsterdam. — Paijsage en 

hiver : 546 fr. 
Soleil eourhant : 777 fr. 

1886. — Vente X..., Amsterdam. — Paysage 

d’hiver : 745 fr. 

Même sujet : 410 fr. 

1890. — May. — Lisière de hois ; effet de 

neige (59-46) : 205 fr. 

1898. — Serlée-Bos et de Lamar, 25 Octo¬ 
bre, Amsterdam. — L’Hiver : 840 fr. 

Soleil couchant : 420 fr. 
1900. —Van Pallandt Streengracht.— Soir 

d’hiver : 1,365 fr. 

APPERT, Eugène, peintre fran¬ 
çais, né à Angers en 1820, mort en 1867. 
Histoire; Genre; Portrait. 

« 

1894. — Hading. — La jleur'iste et le mous¬ 

quetaire : 103 fr. 

1900.— Docteur Mireur.— Ch iens de cha.^se 

(33-43) ; 1.50 fr. 

APPIAN, Adolphe, peintre fran¬ 
çais contemporain, né à Lyon en 1834.— 
Paysage; Genre; Marine. 

1883. — Narischkine. — Le jiont de Ville- 

neuve Saint-Georges : 480 fr. 

1889. — Vente X... — Vue jrrise qmès de 

Toulon : 800 fr. 

1890. — Rabin. — Environs de la Seyne 

(Venj ; Le Brusc : 65 fr. 

1895. — Vente X..., 5 Mars. — Marine 

(45-88) ; 200 fr. 

1895.— Lacroix.— Village de Hartnier (Ain) 

(32-53) ; 200 fr. , 

1895. — Vente X..., 22 Mars. — Environs de 
Naulhais (45-28) : 2.50 fr. 

L’étang des Trois Pierres (85-160) ; 380 fr. 

1895. — Vente X..., 29 Novembre. — Brume 

du matin à Martigues : 250 fr. 

1900. — Docteur Mireur. — Le quai (17-25) : 
134 fr. 

La berge déserte (32-.50) : 160 fr. 

Au large (31-62) ; 130 fr, 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — La mare en, 
forêt : 170 fr. 

1900. — Véron. — Vue de Venise (128-58) ; 

230 fr. 

APPIANI (Le Chevalier André), 
peintre italien, né à Bosizio en 1761, 
mort en 1817. — Histoire; Portrait. 

1820. — Denon. — Madame Grassini, célèbre 

cantatrice ; 95 fr. 

1839. — SoMMARiVA. — Vénus caressant 

l’Amour : 600 fr. 

1890. — Rothan. — L’Amour : 820 fr. 

1895. — Price, Londres. — Porti-ait de Art- 

poléon Lr : 19,675 fr. 
Dessins et estampes : 

1858. — Kaïeman. — La toilette de Vénus, 

dessin à la plume : 5 fr. 

1859. — Kaïeman. — La toilette de Vénus, 

dessin à la plume : 6 fr. 

1895. — Vente X..., 10 Janvier. — Portrait 

de Canova. Epreuve en couleur : 40 fr. 

AQUILA, Pietro, graveur italien, 
né à Païenne en 1624, mort en 170Ü. — 
Histoire; Sujets religieux; Mythologie; 
Portraits; Sciences; Arts. 

Estampes et dessins ; . 

1744. — de Lorangère. — Suite de neuf 
estampes parmi lesquelles on voit le portredt 

de Raphaël. — La bataille de Constantin, 

d'après Raphaël : 80 fr. 
Galerie de Lanfranc représenlant rAssemblôe 

des Dieux, en huit morceaux : 18 fr. 
Galerie du Palais Earnese, en douze pièces : 

12 fr. 

1705. — Vente X..., 10 Décembre. — La Ba¬ 

taille de Constantin, d'après Juies Romain. 

Grande estampe en quatre feuilles ; 24 fr. 

1768. — Mariette. — Les Loges. Cinquante- 

cinq pièces in-folio (1674) : 18 fr. 

1769. — Cayeux. — Deu.v galeries Earnè.<e, 

l'une de douze pièces et l’autre de vingt-et-uiie 

pièces, petit in-folio : 24 fr. 

1773. — Lempereur. — La bataille de Cons- 
tantin, d'après Raphaël ; 13 fr. 

Les peintures du cabinet Eamiese, d'ajirés 

Annihal Carrache : 5 fr. 

1773.— Crozat.— Les peintures du Vatican, 
en vingt-deux grandes feuilles dont quaire em¬ 

ployées à la bataille de Constantin : 28 fr. 

1779. — Basan.— Sacrifice c( lêiane.— L’En¬ 
lèvement des Sed/ines, etc. Six pièces, d’après 

Berettini : 6 fr. 

1805. — Ch. Léoffroy de Saint-Yves. — 
Constantin remportetnt la victoire sur le tyran 

Maæence. Pièce en quatre feuilles il’après Ra¬ 
phaël. — La Vierge glorifiant Dieu d’avoir 
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adnus au nnnil)i'e dos bieiilieiu'eux cîikj taliils 

et Faintf's. — La Vierge au 2^>stoIet, d’a|>rès 

Mavatti. Ensemble : 14 fr. 95. 
L’Eiilèreiiient ilei^ Sahiiie.^f et le Sai-ripre de 

Pollæéiie, d’après Pierre, de Oorlone. — Z,e.«, 

Filles lie Jetlii'o, d’après Ferri. — J>ue aiiti'es 

^lieres. Le tout : 13 fr. 5t). 

1<S11, — Wii.VK.STRE. — La Vie)-ge glorilirint 

Dieu d’avoir ailinis au iiondire des liieubeiii'cux 

eiuq saints et sainli'S, d’aiu'ès Maratli : 4 fr. 

1820. — Potocki. — La hataillc de Constan¬ 

tin, d’après Rapliaèl : 10 fr. 

1833.— Veruelen, Bru.xelles. — La même 

estampe : 4 fr. 

•js:t3. _ C0MTE.S8E d’Einsiedel. — La Vierge 

entourée de patriarehes et de saints, d’après 

Maratti : 9 fr. 

Annihal Varraehe conduit la Peinture dans 

le ternjile de la Sagesse, d’après iMai'atti : 7 fr. 80. 

Le Sacrifice de Polin'ène. (Iraudo couiposi- 

tioii, d’après P. de Gortoue : 17 fr. 
La Chambre du Palais Farnèse, d’après Auui- 

bal Carracbe : 9 fr. 
La bataille d'Arbelle, d’après P. de Gortoue. 

Estampe eu deux planches : 39 fr. 

Le Sacrifice de Xénojihon ci Diane. Grande 

comiiositiou d’après P. de Gortoue. E[u'euve à 

l’état d’eau-forte : 19 fr. 50. 

La bataille de Constantin : 11 fr. 

1845. — Tufi.vlkix. — La même : 13 fr. 

1855. — M.vurel. — Pejios en Fip/jite. Es- 

lampe, d’après le Goi’rège. Eiireuve du Pr état, 

avec la dédicace à Pietro lîellori : G fr. 

1855. — Vax dex Zaxde. — La Sainte Fa- 

viille. Pièce eu hauteur : G fr. 

1857. — BuSCHE. — La bataille de Constan¬ 

tin : 13 fr. 

1857. — Thy.ssex J.-Pi. — Mdise chassant les 

bergers : 2 fr. 

Jiataille d’Alexandre et de Darius : 2 fr. 50. 

1858. — Kaïemax. — Un saint jirostei né de¬ 

vant le Seigneur. Dessin à la plume, lavé de 

bistre et rehaussé de blanc, sur fond rouget’itre : 

6 fr. 50. 

18G1. — La,tariette. — Statue de Paris. — 

Sainte Famille. — Pejios en Fggpte, d’après le 

Gorrège. Epreuve avant l’adresse île Rubeis : 1 fr. 

1873. — 5iac Glairox. — La bataille de Cons- 

■ tantin. Estampe en (pialre feuilles : 24 fr. ' 

ARANDA, Don José Jimenez, 
peinire espaynul, né à Séville en 1837.— 
Genre. 

1882. — Société de l’Art et de l’Amitié. — 

Un sai'iint (32-23) : 1,325 fr. 

1888. — Leroux. — Le jiii'din : 330 fr. 

1893. — Gamoxdo. — Les pénitents (51-78) : 

1,210 fr. 

1900. — Vëxte X..., 27 Avril. — Les biblio¬ 

philes (23-14) : 170 fr. 
Aquarelles ; 

1894. — Guillaume. — Tartarin sur les 

Alpes : 57 fr. 

Deux on trois petits drôles branchés dans 

un platane... : 25 fr. 

I\‘ialant fpie le paysan exhalait sa fureur... : 

102 fr. 

Soudain la longue tête du cheval blanc... : 

21 fr. 

L’élève de Beiur/uet assis au bureau... : 31 fr. 

C’est faux... le président a écrit!... : 80 fr. 

11 jetait en passant des demi-mots... : 54 fr. 

Pa.scaton ! dit le Pharmacien tout bas... : 27 fr. 

Ce qui m’ari'ice est épouvantable... : 30 fr. 

tfuinse jinn's que Ikcniquet l’attendait... : 3G fr. 

hles dernières volontés sont Ici... : 38 fr. 

Il crut impossible de mettre ordre et ses 

affaires... : 27 fr. 
Il longeait l’étroite maçonnerie... : 75 fr. 

Il allait les mains derrière le dos... : 68 fr. 
Quand le soir au Cercle... : 50 fr. 

Costecnlde : 21 fr. 
Planté sur les cimes des Alpines... : 55 fr. 

Des Sociétés de tir et de ggmnasticpie : 20 fr. 

ARCIMBALDO, Joseph, peintre 
italien, né à Milan en 1333, mort en 1393. 
— Portrait; Paysage. 

1738. — Barox de Schoxborx, Amsterdam. 

— Une tête comjiosée de piusieu rs oiseciu.x : 12 fr. 

ARCIS (d’), Louis, graveur français 
de la (in du XVllR siècle et du commen¬ 
cement du XIX®. 

1878. — Roth. — Couche.:i-là, d’après Mon- 

chet. Estampe ovale, en hauteur, toutes mar¬ 

ges : 21 fr. 
La sentinelle en défaut, d’aiu'ès Lavreince. 

Eiu’enve do 2i'>e état, avant l’adresse changée, 

tonies marges : 115 fr. 

1900. — Vexte X..., 7 Juix. — L’accident 

imprévu. — Lct sentinelle en défaut, d’après 

Lavreince. En couleur, toutes marges : GOO fr. 

Les mêmes estamjies, tirées en bistre ; 225 fr. 

ARCOS, Santiago, peintre français, 
contemporain. — Genre. 

Aquarelles et dessins : 

1890. — Rapix. — La Vallée de Campan. Des¬ 

sin : 34 fr. 

1898. — Stewart, K.-William, New-York. 

— lioiiffoo. Aquarelle (59-40) : 3,375 fr. 

1899. — Vexte X..., 12 Décembre. — Illus¬ 

tration du II Thééiti-e choisi » d’Einj. Labiche. 

Dessins à la plume. Tous les dessins d’une même 

1 pièce de théàlre vendus ensemble, mais isolé- 



ment pour chaque pièce : La Grammaire : 100 fr. 
— La Poudre aux yeux : 130 fr. 

1900. — COLONEî. Merlin. ■— Terminant sa 

toilette. Aquarelle (47-35) : 140 fr. 

Estampes : 

1895. — Vente X..., 5 Mars. — Paul et Vir- 

ç/inie : 36 fr. 

ARDEL, Marc-James, graveur 
anglais, né à Dublin en 1710, mort à 
Londres en 1766.— Histoire; Portrait. 

Estampes ; 

1771. — Boucher. — Portrait en 2ded de 

Rubens et de sa femme ; cette dernière mène 

son enfant par les lisières. Estampe d’après 
Rubens lui-même. Epreuve de Rr état, avant 
la lettre ; 24 fr. 

1772. — Audran. — Trois pièces, dont saint 

Jérôme. Epreuves de Rr état avant la lettre : 
11 fr. 

Le denier de César. Même état : 11 fr. 

Cinq pièces, dont le Mathématicien, d’après 
Rembrandt : 6 fr. 

1773. — Lempereur. — Le jwrtrait de Ru¬ 

bens et une autre pièce gravée en manière noire, 
d’après Rubens ; 29 fr. 

1775. — Basan. — Portrait en pied de Ru¬ 

bens. Epreuve de R'' état avant la lettre : 
19 fr. 

1778. — Servat. — La meme. Avec la lettre : 
22 fr. 

1795. — Héricourt.— Le Temps coiqmnt les 

ailes de l’Amour, d’après Van Dyck. Epreuve 
de 1er état avant la lettre ; 20 fr. 

1799. — Basan père. — Saint François de 

Paule. En manière noire, trois épreuves : 21 fr. 

Une mère et ses enfants. En manière noire : 
6 fr. 

1805. — Saint-Yves. — La famille de Ru¬ 

bens, d’après Rubens. — Le Temps qui royne 

les ailes de l'Amour, d’après Van Dyck. Epreuve 
de 1er état avant la lettre : 80 fr. 

1811. — SiLVESTRE. ~ Rubens et sa famille. 

— Moïse sauvé des eaux. — Le Temps rognant 

les ailes de l’Amour, d’après Van Dyck. — Le 

Moulin, d’après Richard. Ensemble : 35 fr. 

1820. — Potocki. — Une série de trente-huit 

estamjics, en manière noire. Portraits, sujets de 
genre ; 24 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Le Temps 

qui rogne les ailes de l’Amour, d’après Vau 
Dyck. Estampe en manière noire : 82 fr. 

Saint François de Paule à genoux, d’après 
Murillo ; manière noire : 4 fr. i 

.1834. — Comtesse d’Einsiedel.—M. Garrick 

dans « Hainlet, acte Rr, scène IV » : 2 fr. 

Lady Marie Campbel, fille du duc d’Argyle : 
2 fr. I 

Poi'trait anoiajme d’une dame vêtue à la 

grecque ; 1 fr. 

Une autre habillée à la turque : 1 fr. 

Jeune fille caressant un c/u.t : 3 fr. 
Jeune fille, à chcqyeau rond orné de 2ilumes, 

Jouant du hautbois.: 2 fr. 

Lord George Anson, commissionner of the 
Admiralty, d’après Reynolds ; 4 fr. 

1843. — Debois. — Portrait en p)ied de Ru¬ 

bens. Epreuve avec la lettre : 40 fi'. 

Portraits du duc de Buchingham et de son 

frère, d’après Van Dyck. Epreuve avant la 
lettre : 29 fr. 

1855. — Van den Zande. — Portrait en pied, 

de Rubens. Epreuve de Rr état, avant la lettre : 
18 fr. 

La même. Avec la lettre ; 18 fr. 

1856. — De Lassali.b. — La même. Epreuve 
de Rf état, avant la lettre : 33 fr. 

1859. — Kaïeman. — La même. Sans dési¬ 
gnation d’état : 7 fr. 

1861. — Lajarieïte. — Portraits de Georges 

et François, ducs de Buckingham, en pied, 

d’après Van Dyck : 15 fr. 

Portredt en 2)ied de Rubens. Epreuve sans 

désignation d’état : 16 fr. 

1865. — Camberlyn. — Garrick et ilAs Gibber 

dans les rôles de Juflier et Belvidera, dans la 
« Venise sauvée » d’Otway, d’après Zafïani. 
Epreuve avant la lettre : 10 fr. 

Mrs Turner de Clints, dans le Yôrkshire, 

d’après Reynolds. Epreuve avec marges ; 2 fr. 

Emilie, comtesse de Kildare (1754), d’après 
Reynolds : 5 fr. 50. 

1866. — Wellesley. — Isaac AYicfou, d’après 

Van der Banck : 40 fr. 

1873.— Gigoux.— Jeune dame et un Amour. 

Grand in-folio : 14 fr. 

Jeunes, cari of Kildare. Deux pièces ; 6 fr. 50. 

1875. — Guichardot. — Portredt en pied de 

Rubens. Epreuve sans désignation d’état : 40 fr. 

Lei même. Avec la lettre : 49 fr. 

1877. — Behague. — Leidy Greunmont. 

Epreuve à grandes marges : 57 fr. 

Lady M/ff(7fefon. Epreuve avec marges: 50 fr. 

1877. — Firmin Didot. — L.-J. Barbon- 

Meisetrini-Meincini, duc, de Nivernais. A la 
manière noire : 4 fr. 

Lady Greunmont, d’après P. Lely. A la ma¬ 
nière noire : 46 fr. 

1889. — Vente X..., 14 Mars. — Pünt, J., 

peintre et graveur, d’après de Myn. In-folio, 
manière noire ; marges : 7 fr. 

1898. — Vente X..., 20-27 Mai. — John 

Lockeirt, Esq. In-folio : 115 fr. 

Miss Gréville and her brother, en pied. In- 
folio, avant toute lettre, la marge du bas rem¬ 
plie d’essais d’aqua-tinte : 200 fr. 

Portredt : 102 fr. 
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ARDUINI, S., poinire et graveur 
italien du XVR siècle. — Fleurs. 

nîfl. — Vente X..., 2.3 Novemure, Am.ster- 

DVM. — Deux tahJcuux de lleui-fi. Enfeiiit)le : 

2;)0 fr. 

AREGIO (d’), Paul, p('iulre ilalieii 
du coiuiueuceiuent du XVI'’ siè(de. — 
Histoire. 

1729. — Tentic du ^Iuske Esp.vonol, Lox- 

DUE.S. — - Ch rifit, ÿdhit Jeint et ^aiiit 

Piei'i'e ; 2.j0 fr. 

ARELLANO, Jean, peintre es])a- 
gnol, né à Torcaz en Hil4, mort eu KJTd. 
■— Fleurs ; Fruits; Nature morte. 

1813. — Agitado. — Fleurs : .79 fi-. 

18.72. — Soui.T. — Des /'l'uits et du r/ihie)-. 

Deux lalileaux : 18.7 l'r. 

18.73. — Staxdiscii, Londre.s. — Fleurs : 

200 fr. 

18G1. — Vente L..., ^Madrid. — Guirhindes 

de fhuD's ontourant un inéilaillon. Doux poii- 

dants : 820 fr. 

1872. — Pereire. — Couronne de /leurs acec 

oiseaux et jiajiillons (100-71) : 720 fo. 

1874. — Vente X..., 27 Avril. — Guirlande 

de /leui's : 1,9.70 fr. 

187.7. — Salamanca. — Fleurs : 800 fr. 

1888. — Vente X... — Bouquet de /leurs : 

470 fr. 

189.1. — Dreyî'u.s de Gonzales. — Fleios et 

fruits (9(5-03) : 700 fr. 

1898.— Vente X..., 17 EXovrier.— Coi-heilles 

de /leurs. Deux jieudauts (.79-72) : 780 fr. 

UU e)'inita;/e (11.7-182) ; 130 fr. 

ARENDS, Jean, jieintre liollandais, 
né à Dordrecht en 173S, mort en 1805.— 
Histoire; Fresiptes; Marine; Paysage. 

1873. — Van Gamp, 12 Septembre, Anvers. 

La (uxicersion de saint Ljnace (10.7-92) : .70 fr. 

AREZZO (Gui d’). Voir VASARI, 
Georges. 

ARIAS, Fernandez Antoine , 
]ieilitre espagnol, né à Madrid, llorissait 
en 1070. — Histoire. 

1811. — Vente MARiiCus de W. — Jésus, eu- 

tnuré lie ses disripies, donne les clefs de 

VFi/lise II saint Pierre ; 400 fr. 

ARISTIDE, Louis, graveur fran¬ 
çais du XIX'’ siècle. 

Eslaiiiiies : 

1813. — Deboir. — Portrait de Napoléon Fi, 

représeulé jueiiu’aux fcououx, dans son cabinet, 

d'après P. Dolaroidio. E[n'euve de Dr élat, avant 

loule leUre : 170 fr. 

1817. — PvEviL. — La même : 1.76 fr. 

1817. — Vente A. D..., 27 Avril. — Napo¬ 

léon, d'après P. Delaroclie. Epreuve avant la 

lettre, sur papier de chine, seulement les noms 

d'auteurs tracés à la jioiute : 120 fr. 

Mii/non rei/rettant la jiatrie.— Miqnon aspi¬ 

rant au ciel, d’aiH'PS Ary SchelTer. Epreuves 

avant toute lettre, sur papier de chine : 120 fr. 

18.73. — Thaukel. — Napoléon, d'aiu'ès Dela- 

roche. Epreuve de Pi- état, avant loule lettre : 

210 fr. 

180.7. — PoüRTai.èS. — Mil,non reçjrettant la 

patrie. — Miipion asjiirant au ciel. Epreuves 

avant toute lettre, sur paiiier de chine ; 90 fr. 

1800. — L.auzet, de Marseii.le. — Les mêmes. 

Epreuves sur pajiier do chine : 10.7 fr. 

1800. — Dubois. — Les mêmes. Epreuves de 

pr état, avant la lettre : 200 fr. 

L’Innocence, d'aitrès Greuze. Epreuve de Df 
état, avant toute lettre : 74 fr. 

ARMAND, Charles, peintre fran¬ 
çais, né à Par le Duc en 1045, mort en 
17.20. — Histoire; Paysage. 

18.70. — Guillaume II, roi des Pays-Ras. — 

Sujet de l’histoire d’une Sainte : 172 fr. 

ARMAND DUMARESQ, Char 
les Edouard, peintre français, né à 
Paris en 182(). — Histoire; Scènes mili¬ 
taires. 

1879.— Thirion.— .Xrmée de Paris en 1870 : 

380 fr. 

1890. — Rabin. — En reconnaissance : 117 fr. 

ARMANO, graveur amateur. 

1889. — Desc'loux. — L’heureux ménaije, 

d'a)irés Mathd. Estampe ; épreuve avant toute 

hdire ; 07 fr. 

ARNAU, Jean, peintre espagnol, né 
à liarcelone en 1595, mort en 1(193. — 
Histoire. 

1887.— Vente X...— Saint en. prière : 'DO ir. 

ARNOLD, Fr., graveur allemand, 
travaillait à Herlin où il mourut en 1809. 

1836. — Franck, Vienne. — Daniel Cho- 

dotriechi. Estanipe il'après Gralïf : 4 fr. 20.' 
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ARNOULLET, Jean et Baltha- 
zar, graveurs et éditeurs français de la 
seconde moitié du XVI® siècle, nés à Lyon. 

18't.ï. — (JOSTE. — L’(^pitoinc> (les rois de 

FraiK'e. Estampes dont les portraits sont exé¬ 

cutés par le Maitro, au monogramme formé de 

deux C entrelacés, l''!- édilioii (LVit)) : 80 fr. 

ARNOULT, Nicolas, graveur fran¬ 
çais de la fin du XVII® siècle. 

Estampes : 

1877. — Behague. — Femme de qualité en 

dés/ialdUé, Visant Je « Mercure fjalant ». — 

Femme de qualité déshabillée pour le bain. — 

Le fjalant dupé, d’après Dieu. Trois pièces, 

scènes d’intérieur, et Costumes de l'époque de 

Louis XIV, petit in-folio en largeur. Epreuves 

avec marges : 2.70 fr. 

1897. — Baron Jérome Pichon. — La Fa¬ 

mille de Monseigneur le Dauphin ; Madame la 
Dauphine, le duc de Bourgogne, le duc d’Anjou 

et le duc de Berry. Epreuve d’une pièce inté¬ 

ressante comme portraits et costumes : 200 fr. 

ARNOUX (d’), Charles-Albert, 
dit Bertall, peintre et dessinateur fran¬ 
çais, né à Paris en 1820, mort en 1882.— 
Illustrations; Caricatures. 

1870. — SOUTZO. — On annonce un gros 

bonnet. Aquarelle : 101 fr. 

AROSA (Mlle), Marguerite, pein 
tre français contemporain. — Paysage. 

1890. — Rapin. — Lisière de bois ; 50 fi’. 

ARPINO (d’), Joseph, dit le Che¬ 
valier. Voir CESARI, Joseph. 

A R R E S B E, peintre français du 
commencement du XIX® siècle. — Por¬ 
trait; Miniature. 

1885. — De la Béraudière. — Portrait de 

M. le comte Cardon de Vidampierre. Miniature 
ronde sur ivoire : 50 fr. 

ARRIGONI. Voir LAURENTINI 

ARRIVET, J., dessinateur et gra¬ 
veur français du milieu du XVIIl® siècle. 

1895. — Vente X..., 21 Décemure. — Enca- 

(h’ement aux armes de France. Estampe ; 
épreuve avant la lettre : 30 fr. 

ARROWSMITH, Charles, pein 
tre français, né à Paris eu 161)8. — Inté¬ 
rieurs d’église ; Genre. 

1831.— M™<^ Hulin.— Intérieur d’église : 120 f]’. 

1841. — Vente faite par Schrotii. — Inté¬ 

rieur d’une cace de maraîcher ■, snr le devant 
une jolie figure de paysanne : 296 fr. 

ARSON (M®'®), Olympe, [feintre 
i français de la première moilié du XIX® 

siècle, née à Paris. — Fleurs; Fruits. 

1835. — Vente X... — Bouquet de fleurs des 

champs : 450 fr. 

A RT AN, Louis-Nestor, peintre 
flamand contemporain, né à Bruxelles.— 
Paysage; Marine. 

1892. — CoTTiER. — La côte : 1,000 fr. 

La côte à Berh : 550 fr. 

Marine-, clair de lune : 320'fr. 

1896. — Gérard. — La Mer (31-60) : 230 fr. 

1900. — ViMENET. — Le moulin : 3,100 fr. 

ARTEAGA d’ALFARO, Ma¬ 
thias, peintre espagnol de la seconde 
moitié du XVII® siècle, né à .Séville. — 
Histoire. 

1813. — Aguado. — La Vierge. Marie, les 

mains croisées sur la poitrine (95-80) ; 550 fr. 
Le Bédemp)teur (95-80) : 420 fr. 

1845.— Tiepolo.— Décorations et emblèmes, 

dans l’église de Séville, à l’occasion de la Saint- 

Ferdinand. Estampe petit in-folio : 33 fr. 

ARTOIS, Jacques-Jean (Van), 
peintre flamand, né à Bruxelles eu 1613, 
mort en 1663. — Paysage ; Genre. 

1767. — JuLLiENNE. — Un ptaijsage avec figu¬ 

res (46-56) : 50 fr. 

1774. — Platteborse, Bruxelles. — Deux 

paysages : 411 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Une chasse 

au cerf (48-72) : 300 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Une forêt d’où 

sortent des voleurs qui poursuivent des voya¬ 

geurs en voiture : 176 fr. 

1779. — Vente M..., 22 Février. — Paysage 

des environs de Flandre, orné de ligures et 

d’animaux (48-76) : 230 fr. 

1779. — Bertels. — Chasse : 1,680 fr. 

1780. — Vente par Lebrun.— Deu.x batailles-, 

rune représente un choc de cavalerie [irès 
d’un bois ; l’autre, un condiat auprès d'une ville 

(20-32) : 530 fr. 

1780. — Leroy. — Paysage (36-48) : 150 fr. 

1784.— Laval-Montmohency.— Un ])ay.sage 

avec figures et aniinau.v (30-40) : 120 fr. 

1784. — Dubois. — Seigneur de la cour de 

Louis XIV, à cheval, dans un paysage : 160 fr. 
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J81J. — Pierre Lei.u.— L’intéricuv d'un hols 

tracersé 2>ar une ricièrc; ligures (60-90) : 50 fr. 

1^-1- — Fonson.— Un pajifiaf/e /loifié: 102 fr. 

1822. — Lomte de L.\ Forêt. — J^euj' 

finf/e.v ejnsodif/nes'. d.Tus riin, le suji'l d’Aliraliaiii ; 

dans l’autre, Tobie et l'Auge (61-90) : 401 fr. ' 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — Pu//sre/e 

(/'hiver-, avec ligures de Teuiers : 65 fr. 

1834. — Bottier. —• P((i/S((fje montueuæ animé 

de fii/uree (62-91) : 170 fr. 

•Site fial/IoiDteuæ, /misé et orné de fir/ures 

(4.3-51) : 110 fr. 

1838.— IMunc'h.— Paijsaije, chemin ÿoict bois 

(Ti~\2.) : 50 fr. 

1838. — Bai.LIN, Gand. — P((j/sc((/e /loisé a 

tr(-irers lequel serqiente une rivière (90-59) : 
125 fr. 

1840. — Duc DE Car AMAN. — Paijsaqe ; à 

l'abri de givaiids arbres, une fauiille est réunie; 

(die se eouipijse d’une dame entourée de se.s 

trois enfants : 550 fr. 

1843.— Dubois. — Un pai/sar/e : 220 fr. 

1846. — 8aint. — Pa!iS((()e avec fif/ures et 

ani)n((uæ ; deux colonnes en ruine, une mare ; 
260 fr. 

Paijsaqe avec terrain snblonneuæ : 47 fr. 

1847. — Slmons, Bruxelles. — Paijsape, vue 

d’étang (19-24) : 20 fr. 

1853. — Van Gami>, Anvers. — Pansage 

boisé ; najipe d'ean ( 45-35) : 30 fr. 

1S..)3. — Van P.vrvs. — Pagsage avec person¬ 

nages. Bois (Ti-ô:)) : 20 fr. 

Le Ijaptéine de Jésus ])ar saint Jean (85-76) ; 
36 fr. 

1855. — Saint-Pierre. — Petit jjagsage avec 

figures ; 210 fr. 

1863. — Vente X... — Pagsage : 170 fr. 

1864. — Malfait, Lille. — La fuite en 

Egi/]ite : 125 fr. 

1865. — IIORSIN. — Pagsage : 135 fr. 

1805. — Essingh, Cologne. — Pagsage avec 

grands arbres, deuæqiagsans et un chien (27 *4 - 
35) : 110 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Pagsage 

(109-228) : 330 fr. 

Pagsage avec fgures et aniinaior ; soleil eou- 

cbaul (169-228) : 350 fr. 

Pagsage avec pei'sonnages et animaux (118- 

163) : 220 fr. 

Paj/sage avecpeisonnai/es et animaux (02-78) : 
140 fr. 

Pagsage avec personnages et une cascade 

(32-27) ; 90 fr. 

Pagsage avec villageois et un chien (32-27) : 
210 fr. 

Pagsage avec i-uines-, paysans se livrant an 

jdaisir de la ])(îcbe dans un torrent tumultueux 

(50-37) : 100 fr. 

I Sainte Famille dans 'un jKigsage accidenté 

(49-68) : 46 fr. 

Peux pagsages faisant jiendants (12-U)) : 44 fr. 
Entrée d'une forêt, avec personnages sur 

une allée sablonneuse (70-63) : 293 fr. 

Pagsage avecqieisonnages et un chien (49-08) : 
240 fr. 

1869.— Goldsmit. — Æ'/ifree de forêt (85-65) : 
200 fr. 

1873. — Mar(juis de la Rochebousseau. — 
Le rendez.-vous de chasse, avec ligures de Zorg 
et de Baut (137-207) ; 27,300 fr. 

1874. — Vente X... — Pagsage ; avec figures 
de Teuiers : 1,800 fr. 

1875. — Bredel, Londres. — Pagsage boisé : 
2,750 fr. 

1880. — Vente X... — Paysage et fgures : 
390 fr. 

1881. — Macland. — Portrait présumé de 

l'artiste et de sa famille : 1,050 fr. 

1890. — Rothan. — Pagsage : 900 fr. 

1890. — May. — Portrait présumé de Van 

Artois et de sa famille (122-170) ; 1,400 fr. 

1898. — Comte M... — Pagsage boisé avec 

bergers et moutons : 310 fr. 

1898.— DegeuSer, du Ua^yre.— Pagsage avec 

fgures (142-52) ; 820 fr. 

Dessins, Pastels : 

1855. — Norblin. — Pagsage, entrée de bois. 

Dessin à la (ilurne et au lavis d’encre de chine : 
5 fr. 

1858. — Mouriau. — Pagsage avec qierson- 

nages et animatov. A la pierre d’Ralie et légè¬ 

rement colorié (40,1-23,2) ; non vendu. 

1858. — Kaïeman. — Pagscage. Dessin au (lin- 

ceau, lavé de couleur : 2 fr. 50. 

Pagsage. Dessin à la plume, lavé d’encre de 

idiine : 2 fr. 
Pagsage, avec pièce d’eau et personnages. 

Dessin à la plume et au crayon, estompé dans 

les ombres ; 3 fr. 50. 

1859. — 2"‘e Vente Kaïeman. — Pagsage. 

Dessin à la plume, fortement lavé d’encre de 

chine ; 3 fr. 50. 

1804. — Comte Andréossy.— Pagsage, orné 

de ligures. Dessina la [dume, lavé de sépia: 3 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Février. — Pagsage 

boisé et accidenté ; animé de personnages. Pas¬ 

tel : 240 fr. 

ARTVELDT, André (Van), pein 
tre ilainand, né à Anvers en 1590. — 
Paysage; ^Marine. 

1859. — Kaïeman. — Vaisseaux battus jiar 

une tempête. Dessin à la plume, lavé d’encre : 

5 fr. 50. 
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ARTZ, David-Constant-Adolphe, 
peintre hollandais, né en 1837 à la Haye.— 
Scènes familières; Intérieurs; Paysage. 

1881.— Blanch, Amsterdam.— Orcupaiions 

(loinestiqiiesi (CO-72) : G30 fr. 

1892. — Bottier. — Le Bénédicité : 260 fr. 

La leçon de jnaiio : 3,000 fr. 

Dessins et aquarelles : 

1894. — Vente X..., 4 Avril. — Femmes et 

enfants de jiéelieurs sur la £/rère (4i-30) : 31 fr. 

1899. ~ Daniel-W., Powers, New-York. — 

Récolte de fleurs saueaijes. Aquarelle : 550 fr. 

ARUS, Raoul-Joseph, peintre 
français, né à Nîmes. — Histoire ; Ba¬ 
tailles ; Genre. 

1890. — Rapin. — Sujet militaire : 15 fr. 

ASCANIUS, graveur allemand du 
XVI® siècle, 

1719. — Jacob Van Hoehr, Amsterdam. — 

La Paix glorifiant Amsterdam et sa marine 

libre ; 310 fr. 

ASCH, Jean-Pierre (Van), pein¬ 
tre hollandais, né à Delf, florissait vers 
1670. — Paysage. 

1775. — De Bèze. — Une avenue d’arbres, 

au bord d’un étang, avec ligures : 800 fr. 
Paysage; sur le devant une pièce d’eau, figu¬ 

res et animaux (46-42) : 651 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Une forât, dans 

laquelle des chasseurs courent un cerf (66-48) : 
800 fr. 

Paysage, avec ligures et animaux (46-40) : 
370 fr. 

1777.— Vente X..., par Paillet.— Paysage ; 
sur la droite, une rivière, un petit pont sur 

lequel passent une bergère et ses moutons : 
300 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Une avenue 

d’arbres : 780 fr. 

1780. — Vente X..., par Le Brun. — Pay¬ 

sage ; une rivière, un pont sur lequel passent 
un pâtre et des bestiaux : 401 fr. 

1817. — Lapeyrière. — Paysage ; figures et 

animaux (45-39) : 420 fr. 

1823. — Saint-Victor. — Une avenue d’ar¬ 

bres : 300 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — Paysage : 
29 fr. 

1838. — Ballin, Gand. — Paysage (27-33) : 
46 fr. 

1851. — Van Saceghem, Bruxelles. — Pay¬ 

sage : (64-84) : 620 fr. 

ASl‘ 

1853. — Van Parys. — Paysage [iris dans les 

Ardennes, aux environs de Saint-Hubert (58-82) : 
460 fr. 

1862. — W'eyer, J.-P., Cologne. — Paysage, 

avec vue sur un village (60-81) : 259 fr. 

1864. — Van Cleef.— Deux jiaysages :2i0fr. 

1865. — Duval. — Troupeau rentrant ci la 

ferme : 180 fr. 

1899. — Hartmann. — L’église du village. 

Panneau (11-62) 280 fr. 

1899. — Dr ScHUBART, MuNiCH. — Personna¬ 

ges dans une forât (38-38) : 375 fr. 

Dessins ; 

1775. — De Bèze. — Un paysage et des 

rochers. Dessin à la plume et lavé : 46 fr. 

ASENSIO, Don François, graveur 
espagnol, né à Fuente-la-Ancina, mort 
à Madrid en 1794. 

1858. — Kaïeman. — Une Sainte dans une 

gloire d’anges. Dessin à la plume, lavé au bis¬ 

tre : 10 fr. 50. 

ASPAR, dessinateur et graveur alle¬ 
mand du XVII® siècle. 

1855. — Van den Zande. — Un sujet d’his¬ 

toire. Estampe en liauteur ; 1 fr. 

ASPER, Jean, peintre suisse, né à 
Zurich en 1499, mort en 1371. — Histoire 
naturelle; Portrait. 

1862. — Weyer, J.-P., Cologne. — Portrait 

d’un homme à barbe rousse, tenant un rouleau 

de papier (43-30) : 221 fr. 
Portrait d’un jeune homme (33-24) : 274 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Juin. — Portrait 

d’homme : 250 fr. 

ASPERTINI, Amico, peintre et 
graveur italien, né à Bologne en 1474, 
mort en 1332. — Histoire. 

1898. — Vente X..., 10 Décembre, Londres. 

— Dame en noir tenant un livre : 3,675 fr. 

Estampes et dessins ; 

1775. — Mariette. — Adoration des rois. 

Grisaille, rehaussée de blanc : 12 fr. 

1824. — Masterman - SiivES, Londres. — 

Adam et Eve chassés du Paradis : 21 fr. 

1855. — Robert Dumesnil. — Pièce énigma¬ 

tique sur la chute de l’homme : 9 fr. 50. 

ASPRUCH, François, peintre et 
graveur flamand, du commencement du 
XVII® siècle, travailla à Bruxelles. 

1867. — Camberlyn. — Jupiter, Antiope et 

l’Amour. Estampe d’après Heintz : 4 fr. 
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ASSARETTO, Joachim, peintre 
et graveur italien. — Histoire. 

1713. — A. Paes, IlOTTERDAisr. — Le june- 

ïiieet du Dieu, défi forétfi ent)‘e AjwlUui et Pau 

(.7 pieds 4 poiiees-7 pieds 4 pouces): 2,.700 fc. 

ASSCH, Henri (Van), peintre 11a- 
inand, né à Hrnxelles en 1775, mort en 
1841. — Genre; Portrait. 

1808. — Vax der Beck. — Vue de ré;ilifie de 

Terruere, village situé entre Bruxelles et Lou- 
vius : 300 fr. 

1834. — Bottier. — T.’u rieu.r r/iâteau, en¬ 

touré d'eau, aux environs de Bruxelles; ligures 

et aiiiiiiaux; dans le lointain, un village (3()-.72) : 
125 fr. 

Vue de l'éi/Jifie de Ter 'uere, avec paysage, 

figures et aniinaux (43-58) : 400 fr. 

1838. — ViîAXCHEZ. — P(n/fiai/(‘ d'hire)' ai-ee 

patiueu)'s (03-40) : 400 fr. 

1850. — CloxixC'K, (lAxn. — Vue d'utu' èi/lifie 

iuachecèe \ plus loin sont des cavaliers (41-33) : 

230 fr. 

1800. — IIartmaxx. — L’éf/iifie du rillttr/e 

(41-02) : 280 fr. 

? .— IvERREMAXS, GaM). — Vue prifie nu.v 

euriroufi de Peu.rellefi \ un ancien cliàteau en- 

toui'é d'eau et plusieurs ligures ; 255 fr. 

ASSELYN, Jean, dit Crabette on 
Krabettye, peintre liollandais, né à 
Anvers en 1010, tnort en lOOO à Amster¬ 
dam. — Paysage; Animaux; Hattiilles; 
Marine. 

1701. — Vente X..., 20 Avrii., Amsterdam.— 

Aiiiniaïuv et oifieau.v : 270 fi'. 

1702. — Agoès Jean, Amsterdam. — Vue 

(jrntte aree pej'fioniïcu/efi et aniiuau.v : 350 fr. 

Curalierfi itaJienfi : 525 fr. 

1703. — Jean Van Marcei.is, Amsterdam.— 
Pu puj/firii/e, ruinefi et ]ierfiouuaf/es : 270 fi’. 

1707. — Vente X..., 18 jMai, Amsterdam. — 

Pu (jrnud paiifiruje italien aeec ]ie>-fionnaf/Cfi et 

anii)}au.c : 320 fr. 

1707. — Petronei.i.a de la Court, .Amster¬ 

dam. — Deu.r tableaux d’oificaux : 100 fr. 

(.'iuq tahhuni.r arec oifieaux et jiaijfiai/efi : 

280 fr. 

P)a> jetée préfi de Punie, avec, jiersoiiuages 
et animaux ; 200 fr. 

Deux t<d)leau.c repréfieutant défi ruinefi : 

100 fr. 

• 1708.— A'ente X..., 22 Mars, .Amsterdam.— 

Le matin ; paysage : 00 fr 

1708. — Vente X..., 15 Mai, .Amsterdam. — 

Le matin ; (i.aysage : 250 fr. 

Pu paufiaae italien : 50dr. 

1708. — Vente X..., 7 Juillet, Amsterdam. 

— Le finir-, iiaysage : 84 fr. 

Le matin ; paysage : 84 fr. 

1708. — Vente X..., 12 Septemüre, Amster¬ 

dam. — Pu jiai/fiai/e italien, avec personnages 

et animaux : 100 fr. 

1700.— Vente X..., 17 Juillet, Amsterdam. 

— Pn paijfinije italien, avec figures et animaux : 

130 fr. 

1710. — Johan Van der IIui.ck, Dordrecht. 

— Pai/fiai/e aree animaux : 135 fr. 

Pai/fiape : 33 fr. 

1711. — ISAACK Van Thye, Amsterdam. — 

Pne jni/eu.fie fiociété dans une {ji-otte : 145 fr. 

1711. — Vente X..., G Mai, Amsterdam. — 

Pne baiç/uade île eheraux : 400 fr. 

l'ai/sai/e aree jiersonnar/es et animaux : 

250 fr. 

1713. — CoRNELis Van Dick, La IIave.'— Pap- 

fiape ; prande ruine aree quantité de person- 

napes : 330 fr. 

1714. —Vente X..., 11 Juillet, Amsterdam. 

— Pne bataille en Italie : 105 fr. 

1715. — Quirvn Van Strven, Harlem.— Pn 

matin-, paysage avec ligures et animaux dans 

l'eau : 100 fr. 

1715. — Vente X..., 17 Mai, Amsterdam. — 

Papsape aree perfionnapes et animaux : 240 fr. 

Pne protte avec personnapes et animaux : 

420 fr. 

1710. — Vente X..., 0 Mai, Amsterdam. — 

Papsape aree pierfionnapefi : 125 fr. 

1718. — CoRNELis Van der Laan, Amster¬ 

dam. — Pne femme ri eheval près d'une fon¬ 

taine : 240 fr. 

1710. — Jacob Van IIoeck, Amsterdam. — 

Deux tableaii.x : 00 fr. 

1710. — (,)uiRVN Van Biesum, Rotterdam. — 

Papsape arei- ruines et /ipures : 22 fr. 

ILie protte aree ropapeurs : 105 fr. 

Pn tableau are<- personnapes et animaux ; 

180 fr. 

Pn berper et des animaux : 05 fr. 

Papsape-, soleil couchant : 125 fr. 

1720. — Jacob Van Leyen, Amsterdam. — 

Pu ermite dans une ijrotte : 55 fr. 

Quatre petits papsaijes ; 60 fr. 

1720. — Johan Van der Hulk, Dordrecht. 

— Papsape aree animau.r : 85 fr. 

1723. — Vente X..., 10 Mai, La Haye. — 

Papsape aree perfionnapes -, 370 fr. 

1720. — Pi-iir.ip. CossoN, Amsterdam.- Pap- 

sape aree animau.r : 45 fia 

1720. — Vente X..., 23 Novembre, Amster¬ 

dam. — Papsape are/- i-uines : 35 fr. 

1730. — JosuÉ Van Bei.la, Rotterdam. — 

Pu homme conduisant des vaebes. Paysage: 

105 fr. 
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1731. — Anthony Deutz, Amsterdam. — U» 

petit troupeau dans Veau : 3G0 fr. 

1732. — Vente X..., 29 Avril, Amsterd.vm. 

— Une vue de Rhin : 3C0 fr. 

1732. — Amory, Amsterdam.— Un 2<aijsc<f/e : 

220 îr. 

1733. — Adrian Bout, La Haye. — Sans 

désignation de sujet : 290 fr. 

1734. — VV. Six, Amsterdam. — Un matin ; 

piersonnages et animaux : 210 fr. 

Un jnajsage : 85 fr. 

1734. — Baron Droste, La Haye. — U)ie 

chasse : 65 fr. 

Grand ^jaysage : 55 fr. 

1736. — de Neuville Robert, Leyde.— Pay¬ 

sage avec j^^'i'sonnages et moutons : 45 fr. 

Un paysage avec figures et animaux ; forme 

ronde (24 de diamètre) ; 32 fr. 

1737. — Van Huls Samuel, La Haye.— Pay¬ 

sage avec une chasse au faucon : 149 fr. 

Une chasse au faucon : 130 fr. 

Paysage avec animaux : 29 fr. 

Une ruine dans un jxiysage avec jdusieurs 

chasseurs : 70 fr. 

Paysage avec ruines, pxii'sonnages et ani¬ 

maux ; 148 fr. 

1738. — Comte de Fraula, Bruxelles. — 

Jeune file à laquelle une femme âgée fait signe 
du doigt : 98 fr. 

Paysage avec eau : 68 fr. 

Paysage avec 2>ersonnages (33-26) : 68 fr. 

Une digue enfoncée p)ar les eaux : 130 fr. 

1739. — Vente X..., 16 Septembre, Amster¬ 

dam. — Un piaysage ; divers personnages en 
bateau traversent une rivière : 240 fr. 

Un courrier dans un 2'>aysage : '95 fr. 
Paysage : 40 fr. 

1739. — Vente X.... 15 Avril, Amsterdam. 
— Une chasse : 32 fr. 

1739. — Vente X..., 18 Mars, Amsterdam. 

— Paysage italien avec animaux : 140 fr. 

1745. — DE La Roque. — Coucher de soleil ; 

paysage dans lequel il y a plusieurs animaux 
qui traversent une rivière : 32 fr. 

Paysage (30-24) ; 13 fr.. 

Vieille femme qui tient un chat : 20 fr. 
Deux sujets de dévotion : 13 fr. 

Tête de jeune homme (22-29) ; 17 fr. 

1763. — Hennin.— Paysage montagneux avec 

personnages et animaux : 150 fr. 

1766. — d’Argenville. — Paysage, charret¬ 

tes, figures et animaux : 24 fr. 

1771. — Boucher.— Le jeune Tohie, au bord 

de la rivière du Tigre; et un autre tableau Pay¬ 

sage, rochers et figures : 450 fr. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Pay¬ 

sage, fabrique et figures (55-72) : 300 fr. 

1773. — Van der Mark. — Le Cavalier (87- 
108) ; 1,134 fr. 

1771. — Comte Dubarry. — Un 2>ort d’Italie, 

OLi l'on débarque des marchandises; on y voit 
la ügure d'Auguste sur une fontaine (72-96) : 
460 fr. 

1771.— Jacobs, Bruxelles. — Paysage avec 

figures ; 462 fr. 

1775. — DE Bèze. — Paysage marécageux et 

des rochers sur lesquels sont placés des édilices 
(63-45) : 450 fr. 

Le jeune Tohie : 740 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Une grande 

rivière ; à droite et à gauche des rochers et des 

fabriques, figures et troupeaux (81-108) : 2,460 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Deux qxiy- 

sages ; dans l'un on voit, au bord d’une rivière, 

une femme montée sur un mulet; dans l’autre, 
deux cavaliers, un enfant et un chien (60-72) ; 
4,.501 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Paysage ] au 

premier plan une femme qui renverse l’eau d’un 
vase, elle est sur un cheval qui s’abreuve dans 
une auge (43-51) : 1,410 fr. 

Un 2iaysage et un 2iort de mer] avec liguies 
et animaux ; deux tableaux (48-72) : 806 fr. 

Deux piaysages ; dans l’un Tohie, dans l’autre 

des hommes au repos. Ensemble : 799 fr. 
Le jeune Tohie : 880 fr. 

1778. — Nogahet. — Paysage montagneux, 

figures et animaux (63-39) ; 2,074 fr. 

1778. — Mme de Cossé. — Une voûte sous 

laquelle coule un ruisseau que traverse une 

jeune fille ; diverses autres ligures (51-51) : 
298 fr. 

1778.— Vente X..., par Lerouge.— Prairie 

au soleil couchant] un berger et une tour dans 
le lointain (60-54) : 800 fr. 

1778. — Vente X..., par Le Brun. — Prairie 

au soleil couchant] troupeaux gardés par des 
bergers (.52-72) : 1,601 fr. 

Un 2>aysaye, trois cavaliers ; un homme con¬ 

duisant un âne demande l’aumône à l’un d’eux 
(54-72) : 200 fr. 

1779. — Abbé de Jervigny. — Paysage au 

soleil couchant] chasseur, berger et troupeau 

de vaches (93-87) : 720 fr. 

1780. — PouLLAiN. — Paysage ; une ruine 
dont le pied est baigné par une rivière qu’un 

paysan traverse ; figures et animaux (51-42) : 
1,400 fr. 

1789. — Chabot. — Paysage au soleil cou¬ 

chant ; ruines et buissons (81-144) ; 720 fr. 

1789. — Nogaret. — Paysage montagneux 

(63-39) : 2,074 fr. 

1781. — Le Blanc. — Paysage coupé de 

rivières] pâtre menant six bœufs, à droite trois 

grands arbres (19-24 54) : 202 fr. 

1781. — Vente M. D., 20 Décembre. — Le 



dessous d’une voûte d’anciens monuments 

en ruines ; pùire et bestiaux (4j-48) : 2(11 fr. 

1788. — Leiîieuf. — Prah'ie au soleil cou- 

c/iant (48-72) : 1,200 fr. 

1784. — LiVNDLiU/VViîS. — Paijsafie d'une 

f/rande étendue', prairie, et bergers as'ec leurs 

troupeaux (.77-.74) : .700 fi’. 

1787. — L.vmbert. — Soleil couchant ; im 

pont eu ruine, diverses bai’i[ues d’où l’oa sort 

des bagages (34-57) : 800 fr. 

1787. — L.vmbert et Dupor.vit,. — Un port 

d’Italie (72-90) : 1,150 fr. 

1787. — tîOLi.ET. — Pai/S(((/e,cacaliei‘s (50-09) : 

304 fr. 

1788. — Vente X..., 21 Avril. — Une tête de 

hienf ; grandeur naturelle : 104 fr. 

1788. — Horion, Bruxelles. — Pai/saoe : 

2,310 fr. 

1789. — (lOCi.ERS. — Paysage acec mdnes et 

fahrigiies (72-87) ; 2,400 fr. 

1789. — Vente X..., i>.vr P.villet. — Grand 

paysage ; nue mare d’eau au pied d'un lorrain 

montagneux, enriebi de fabi'i(iues (102-138) : 

1,300 fr. 

Une coûte pratiquée dans des rochers, sous 

laquelle liassent divers animaux et une femme 

montée sur un âne ; 2,543 fr. 

1790. — M.vrin.— Paysage orné de ruines et 

</t' hhissons, au bord d'une grande rivière 

(111-144) : 400 fr. 

1791. — Lebrun. — Une graiale ricière, un 

hac, cjuatre ou cinq personnes-eltrayées à la 

vue d'un âne qu’on veut y faire entrer (72-99) : 

2,700 fr. 

1793. —■ Donjeux. — Prairie au soleil cou¬ 

chant : 407 fr. 

1800. — Duc d’OrlÉxVNS. — Paysage arec 

pont : 212 fr. 

1800. — tiii.DEMEESTER. — Un grand cyg)ie 

hlanc, les ailes déployées, défend sa couvée 

contre les attaques d’un barbet (189- 109) : 

199 fr. 50. 

1801. — Toloz.vn. — Paysage : 580 fr. 

1813. — F.vbhe.— Paysage-, un pont qui con¬ 

duit à des ruines d’architecture (71-87) : 99 fr. 

Un jKtysage ouvert, avec niarclu' d’animauæ 

(72-93) : 351 fr. 

1815. — Hpruitz. — Un lion furieux s’élance 

sur un groupe de cavaliers qui prennent la 
fuite et abandonnent un chasseur ([n’on voit à 

terre auprès de son cheval déchiré et d'un lion 

mourant (87-150) : 156 fr. 

1816. — Lerouge. — Des jmssagers et des 

animaux dans un hac (54-72) : 1,101 fr. 

1816. — Castelan. — Le passage du hac 

(48 'A -65 %) : 1,101 fr. 

1817. — Lapeyrière. — Un rivage ; une porte 

haute cintrée, à moitié ruinée, queh[ues barques, 

[deine mer et ciel brillant, dillerentes ligures 

(48-72) : 000 fr. 

1818.— M""' IjEROUGE.— Ruines d’un, monu- 

)ncnt antique, baigné [lar un lac que traverse 

une, jeune tille, un panier de Heurs sur la tète 
(72-.57) : 1,100 fr. 

1821. — Lenoir et Dubueuil. — Paysage au 

coucher du soleil ; rivière et ligures (60-72) : 
2,400 fr. 

1822. — Saint-Victor.— Paysage avec fahr'i- 

qnes en ruine ; figures et animaux (78-09) : 451 fr. 

Le jeune Tohie ; 801 fr. 

1823. — DE Rheims. — Paysage ; un pont, à 

plusieurs arches, traverse une rivière ; pâtre et 
bestiaux (78-54) : 301 fr. 

1825. — Lapeyrière. — Paysage ; coucher de 
soleil (00-72) : 4,100 fr. 

1828. — M""’ P... et Chevalier. — Site 

d’Itidie ; une vaste campagne terminée par une 

chaîne de montagnes : 1,202 fr. 

1829. — Vente X..., par Roux. — Une vaste 

cron^Kç/uc traversée par une rivière ; monuments 

en ruine et animaux (81-108) ; 050 fr. 

1832. — Erard. — Yue d’un chemin souter- 

)'ain ; deux montagnards et ijuelques chèvres 
(75-95) : 400 fr. 

1834. — Laffite. — Partie d'un monument 

pyramidal au [lied duquel est une fontaine; 

paysans, chevaux et mulets (180-140) ; 400 fr. 

1837. — Maes, Gand. — Paysage rocailleux ; 

trouiieaux, ligures (90-120) : 110 fr. 

1837. — Duchesse de Berry. — Ruines 

d’anciens Thermes, avec ligures et animaux : 

1,105 fr. 

1838. — BouS(îUin, de V.augirard. — Pay¬ 

sage ; site d’Italie, ruines et ligures : 310 fr. 

1838. — Fossari). — Paysage au coucher du 

soleil', berger et trouiieau (54-74) : 579 fr. 

1838. — Vranchez. — Paysage d’Italie-, rui¬ 

nes, personnages et animaux (48-40) ; 850 fr. 

1841. — Vente X..., 27 Avril. — Yue de 

Hollande-, ligures et animaux (110-130) : 500 fr. 

1841. — Brun, de Genève. — Une rivière 

SU)- laquelle est un 2>ont-, montagne boisée 

garnie de châteaux (103-168) : 1,210 fr. 

1842. — D’IIarcourt. — Paysage-, plans 

interronquis par des lignes il’arhres; restes d’un 

château fort (80-44) : 755 fr. 

Yue des envh-ons de Rome ; divers personna¬ 

ges assis (120-135) : 340 fr. 

1843. — IIeris Leroy.— Paysage, avec figu¬ 

res : 1,050 fr. 

1844. — SiMONET. — Yaste souterrain, qui 

parait avoir fait partie, d’anciens Thermes (90-108) : 

421 fr. 

1845. — Cardinal Fesch. — Thermes de 

Mécène ; 805 fr. 
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1846. — DuVal. — Sous l'arche d'un 2^out-, 

un batelier et un homme vus de dos (120-150) : 

2,275 fr. 

1846. — Vicomte X... — Paysage : 421 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — Le chemin à 

travers le 'rocher : 850 fr. 

1850. — ScHWELiNG, Bruxelles.— Paysage; 

site d’itedie (44-57) : 60 fr. 

1850. — Thulins, Bruxelles. — Paysage 

avec figures (46-49) : 110 fr. 

1851. — Giroux.— Paysage avec l'èjiisode de 

Tohie et de l'Ange (22-31) : 141 fr. 

Paysage, avec personnages et animaux (50-67); 
126 fr. 

Paysage ; un pont brisé à gauche et un berger 

à cheval au premier plan (36-46) : 142 fr. 

1851. — Van Saceghem.— Site d’Italie, avec 

figures et animaux (41-58) ; 500 fr. 

1852. — Comte de Turenne. — Ruine d’une 

jtorte de ville anciennement fortifiée, dont la 
mer baigne le pied : 290 fr. 

1857. — Moret.' — Les Thermes de Mécène, 

à Tivoli; bergers et troupeaux (138-192) : 800 fr. 

1860. — PiERARD.— Prés d’un bâtiment cons¬ 

truit sur une route, des paysans l'amènent 

leurs troupeaux ; à gauche une rivière (57-75) : 
1,200 fr. 

1861. — Leroy d’Etiolles. — Paysage, site 

d'itedie : 190 fr. 

1862. — De Jong. — Le retour du marché : 
485 fr. 

1862. — Vente X... — Petit paysage : 295 fr. 

1863. — Vente X... — La caverne : 415 fr. 

1863. — SoRET. — Paysage montagneux : 
201 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles.— Paysage avec 

ruines et piersonnages (50-55) : 65 fr. 

Paysage d'Italie (33-51) : 90 fr. 

Paysage, pendant du précédent (33-51); 90 fr. 

Paysage avec giersonnages (45-68) ; 38 fr. 

1865. — Essingh. — Deux cavediers ; l’un 
a mis pied à terre et son cheval blanc est couché 
(66-90) ; 97 fr. 50. 

1873. — Vente X... — Paysage et figures ; 

1,800 fr. 

1885. — Comte Potocki. — La visite aux 

ruines (95-84) : 340 fr. 

1886. — WOMBWELL. — Paysage ; 415 fr. 

1888. — Otto Pein. — Paysage accidenté 

(88-83) ; 1,100 fr. 

1891. — Comte de Buisseret. — Le manège ; 

1,400 fr. 

1892. — Van Vollenhoven, Amsterdam. — 

La source : 1,630 fr. 

1894. — Vente X..., 19 Juin. — Paysage et 

animaux : 255 fr. 

1897. — Vente X..., 13 Décembre. — Trou¬ 

peau en marche dans un site italien : 165 fr. 

1899. — Vente X..., 24 Janvier, Berlin. — 
Ecole de cavalerie : 800 fr. 

1899. — Lebrun. — Paysage ; 1,600 fr. 

Dessins : 

1768. — Mariette. — Les débris d’un vieux 

temple et une baraque de campagne. Au lavis ; 
40 fr. 95. 

1771. — IIuQUiER. — Pays montagneux; 

fabriques, ligures et animaux. A l’encre de 
chine et au bistre (27-40) ; 47 fr. 

1873. — Muilman.— Vue du Colyséeà Rome 

et Vue de la fontaine de Lorette. Deux dessins 

à l’encre de chine (21-30) ; 117 fr. 60. 

1873. — Lempereur. — Une tour sur le bord 

de la mer ; vaisseaux et autres bâtiments. A la 
plume et lavé ; 42 fr. 

1776. — Neyman. — Les vestiges du temple 

de la 2>aix à Rome et un pendant. A l’encre de 
chine ; 44 fr. 

Un vieux pont en ruine, dessin au bistre, et 
une autre ruine, à l’encre de chine ; 8 fr. 15. 

1779. — D’argenville. — Vue de coteaux et 

de 2)etits arbres. A la plume et lavé ; 3 fr. 

Deux 2'iaysages. A la plume et lavés ; 6 fr. 
, Trois 2^aysages. A la plume et lavés : 12 fr. 

Neuf paysages. Les uns à la plume et lavés, 

les autres à la pierre noire ; 9 fr. 25. 

1785. — Nourry. — Paysages enrichis de 

2'>onts et de 2ialais en ruines. Quatorze dessins 

bistrés et coloriés ; 65 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Paysage. 

A l’encre de chine ; 12 fr. 

1811. — Silvestre. — Vue intérieure du 

Colysée à Rome et Vue de vestiges des envi¬ 

rons de Rome. A l'encre : 24 fr. 

1826. — Denon. — Paysage orné de fabri¬ 

ques et de figures. Lavé à l’encre de chine ; 

48 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — Peintre 

dessinant des ruines : 74 fr. 

1842. — ViLLENAVE. — Un pont sur un ruis¬ 

seau où des femmes lavent. Sépia (33-46) ; 12 fr. 

1847. — Verstolk DE SoELEN. — Vue d’une 

écluse ; des deux côtés l’eau est bordée de mu¬ 

railles et d’habitations en ruines. A l’encre de 

chine : 653 fr. 

1855.— Norblin père. — Vue prise en Itcdie. 

Lavé à l’encre de chine ; 20 fr. 

1857. — Thyssen. — Cavaliers, bestiaux, etc., 

traversant un gué. Dessin à l’encre de chine : 1 fr. 

Pont fortifié. A l'encre de chine : 1 fr. 

1857. _ Vente X..., 30 Novembre. — Pay¬ 

sage ; 2>ont et fabrique en Itcdie. A l’encre de 

chine ; 2 fr. 

1858. — Mouriau. — Site d'Italie. Dessin à 

la plume, lavé d'encre de chine (26^-22) ; 18 fr. 



IcS.'iS.— Kaïemax.— Un jxiy^oije arec ruincfi-, \ 

vue (ritalie. Dessin lavé à l’eiii-re : 2 l'r. 50. 
Pini.-<ai/<\ Dessin lavé au iiinceau et à i'enere : 

3 l'r. 

Pai/^dfie avec ani)nau.r. D('ssin au |iini'eau et 
à l’encre de chine : !l fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre.—Curu/Zer.? 

et uuf/'c.s /iijni'e:< cundnisant des Ix'sliaux dans 

l’eau, près tl’un i)Onl. A l’encre : 1 l'r. 

1859. — K.xïem.vn. — Paijg-uijC. Dessin lavé an I 

jnnceau et à l’encre : 2 fr. 

]8t;0. — Norblin Emile. — Vne dea reMcfi 

(I'kii ancien chàtean, situé sur h‘s boi'ds d’une 

rout(^ en Italie. Dessin au j)inceau id à l’encre 
lie chine : 18 fr. 

18(’)5. — Vente X..., 19 Avril. — Vue d'un 

jiont en ridnes >~iir le Tibre. Dessin à l’encre 

de chine ; 1 fr. 

1882. — Gi(iOU.\. — Paysage avec ruines. 

Dessin ; 3 fr. 

ASSEN, Jacob Walter (Van), 
peiiilre et graveur hollandais du coni- 
jiieiiceiuent du XVh' siècle, travailla à 
Ainsterdain. — Histoire. 

Estampes : 

t8'il. —■ Delbecq. — La passion, de Jésur- 

C/irist-, sidte de doui;e pièces rondes entourées 

d’une bordure qui offre au milieu du haut uu 

écusson d’armes (année 1517) ; 02 fr. 

1815. — Delbecq. — Fuite en Eiiypte\ pièce 

ronde avei^ la date (1511) : 10 fi'. 

'J'rois eavaiiers précédant un guerrier cas<pa‘ 

aei-oïiijiagné d’une femme : 5 fr. 

1852. — Vente 11. D...,29 5Iars. — t'/yu/ sujets 

d’une suite de la P((ssion ; à quaire de ces mor¬ 

ceaux la mai'(iue du Maître : 10 fr. 

ASSÏSI, André (di), dil Luigi ou 
ringeno, peintre italien, né à Assise 
vers 1470, mort vers lüüti. — Histoire. 

1813. — Dubols. — Un tableau sans désigna- 

lion de sujet : 250 fr. 

ASSISI, Tiberio (di), iieinlre ita¬ 
lien de la première moitié du X Vh' siècle, 
né à xVssise. — Histoire. 

1853. — li. 1ÏONAPARTE, Londres. — La Vierge, 

l’Fnfant Jésus et des sai)its : 9,970 fr. 

AST, Balthazar (Van der), pein 
tre allemand, vivait à Utrecld et à Delft 
de Kilo à 1()5I). — Fleurs; Fruits. 

1719. — Quiryn Van Riesum, Roi’teruam.— 

Fleui's et fruits : 22 fr. 

1720. — .1. Van IIulk, Dordrecht. — Fruits 

(3 pie.its G p. - 1 (lieds G (i.) : 25 fia 

1731. — (1. llROSTE, La Haye. — Un rase de 

lleurs (21 (lüuces- 18 (louces) ; IG fr. 

1735.— Marines de .Iende, La II.vye.— Fleurs 

(51-15) : 22 fr. 

1737. — Samuei. Van IIcl.s, La Haye. — Un 

])aysage arec un troupeau de ebérres (12-33) : 
21 fr. 

1888. — Otto Dein. — Fleurs et insectes 

(00-102) : 88 fr. 

ASTRUC, Zacharie, jieintre et 
sculiiteur français, né à Angers en 1835. 
— (ienre ; Haystige. 

1892. — Alexandre Dumas. — Pord de 

l’eau. Aipiarelle : 23 fr. 

ATIENZA de CALATRAVA, 
Martin, peintre es])agno] de la lin du 
XVdF siècle, llorissait à Séville. — His¬ 
toire. 

1813. — Aou.vdo. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus (90-GI) : 1,505 fr. 

ATKINS, peintre anglais du XiXe 
siècle. — Marine. 

1812. — Thielens. — Marine (.57-75) ; 70 fr. 

Dessins el aquarelles : 

1811. — Bruün-Xeeboaard. — Condiat naval. 

iJessin à la (dume et colorié : 20 fr. 

1823. — Grununo, Vienne. — Vue de Nère 

j)rés S((int-Pétei'sbourg. ,4i[uarelle (37-28) :G5fr. 

ATKINSON, John-Auguste, 
i peintre et graveur anglais, né à Londres 

en 1775, mort en 1831. — Histoire; Por¬ 
trait; .Vquarelles; Illustrations. 

1831. — Comtesse d’Einsiedel. — Vue pano- 

ramique île Saint-Pétersbourg, (irise de l’Ob¬ 

servatoire. Estampes en quatre (danches et un 

titre, avec la statue de l'ierre Irr : 20 fr. 

ATTAVANTE on VANTE, pein¬ 
tre italien de la lin du XV® siècle, né à 
Florence. —■ Miniature. 

1881. — Doubi.e. —■ Trinmjjbe de François 

Pétrarque, enrichi de miniatures : 2,500 fr. 

! 

ATTENDU, F., peintre français 
contemporain. — Nature morte. 

1895.— Vente M. II..., 3 Décembre. — Melon 

et abricots. Pastel : 150 fr. 
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AUBÉE, Peintre belge du XVIII® 
siècle, né à Liège. — Paysage animé ; 
Intérieurs. 

1792. — Pope. — Vite d’un marché aux pois¬ 

sons ; composition de trente-deux figures for¬ 

mant plusieurs grpupes de femmes et de moines 
(57-72) : 201 fr. 

AUBERT, Augustin, peintre fran¬ 
çais, né à Marseille en 1781, mort en 1832. 
— Histoire; Paysage. 

1845. — Vente X... — Paysage et figures : 

280 fr. 

AUBERT, Jean, graveur français, 
mort à Paris en 1725. 

1773. — Lempereur. — Une Savoyarde. — 

Un Décrotteur. Estampes (34-25) : 31 fr. 

1858. —Vente M. A..., 23 Décembre. — Por¬ 

trait de Claude Gillot. Epreuve de 1er état 

avant la lettre : 34 fr. 

AUBERT, Jean-Ernest, peintre 
français contemporain, né à Paris en 
1824.— Paysage; Gravure; Lithographie; 
Aquarelle. 

1876. — Van Walchrem. — Rêverie au hord 

de la mer (45-32) : 2,600 fr. 

1883. — Bunke, New-York. — L’hiver : 

3,000 fr. 

1889. — Van Gogh. — Au hord du lac : 2,100 fr. 

1899. — Hobrook Harris. — Le Printempis : 
7.50 fr. 

Dessins : 

1894. — Vente X..., 4 Avril. — Miroir aux 

alouettes. Dessin au crayon (37-24) : 21 fr. 

1895. ~ Vente X..., 23 Novembre. — Amour 

jouant de la fûte. Dessin : 16 fr. 

AUBERT, Joseph-Jean-Félix; 
peintre français contemporain, né à Nan¬ 
tes en 1849. — Histoire; Sujets religieux 
et mystiques. 

1898. — Vente X..., au profit de la Veuve 

DE P...— Concert mystérieux. Esquisse : 305 fr. 

AUBERT, Louis, peintre français, 
vivait à Paris dans la deuxième moitié 
du XVIIP siècle. 

1898. — Vente X..., Mai. — Le jeune ama¬ 

teur de dessins : 141 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Mars. — Le même : 
102 fr. 

AUBERT, Michel, graveur français 
du milieu du XYllP siècle, mort en 1757. 

Dessins et estampes : 

1773.— Lempereur.— Un petit garron man¬ 

geant sa soujie. Dessin au crayon et colorié : 

40 fr. 
L’Education. — L’Etude. Deux dessins colo¬ 

riés au pastel : 21 fr. 

1779. — Marquis de Galvière. — Un peintre 

et son élève dans son cabinet. Pastel : 14 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Un lot de trente 

estampes. Portraits, genre, etc. : 5 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La Vierge 

et l’Enfant Jésus adorés pur saint Georges, 

d'api’ès le Parmesan. Estampe grand in-folio ; 

20 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Rendeis- 

vous de chasse. Estampe, d'après Watteau : 1 fr. 

1855. — Devèze. — L’Indiscret, d’après Wat¬ 

teau. Une épreuve d’eau-forte et une terminée 
avec la lettre et le privilège : 81 fr. 

Promenade sur les remparts, d’après Wat¬ 

teau. Epreuve avec privilège ; 46 fr. 

1850. — Vignières. — Rendez-vous de chasse, 

d’après Watteau : 35 fr. 

1857. — Vente S... — La Dévote, L’Econome, 

La Savante, La Coquette ; plusieurs femmes à 

mi-corps, d’après Jeaurat : 34 fr. 

1877. — Behague. — Louis XV, roi de France 

et de Navarre, portrait équestre. Estampe : 10 fr. 
Louis, Dauphin de France, portrait équestre. 

Estampe : 10 fr. . 

1877. — Firmin Didot. — Fête du dieu Pan. 

Estampe, avec marges : 13 fr. 

Le rendez-vous de chasse. Grandes marges : 

35 fr. 
Vénus et l’Amour ; 5 fr. 
Louis XV et le Daujihin. Deux portraits fai¬ 

sant pendants, d’après Le Sueur ; 18 fr. 

1878. — Roth. — L’Econome. — La Coquette. 

Deux pièces, d’après Jeaurat; toutes marges : 

24 fr. 
Le Hanneton.— Prêtresse. Deux pièces : 16 fr. 

L’Amour compilccisant. — L’Amour magnif- 

que. Deux pièces : 20 fr. 

La belle danseuse : 16 fr. 

Les jeux na'ifs : 4 fr. 

1895. — Galichon. — Rendez-vous de chasse, 

d’après Watteau. Epreuve avant toute lettre : 

245 fr. 

AUBERT, Parent, dessinateur 
français, né en 1754, mort en 1835. 

1890. — Destailleur. — Modèles de serru¬ 

rerie, j^ortes, grilles, hedeons, rampes, etc. 
Quarante-quatre dessins à la plume et à l’encre 

de chine : 40 fr. 

6 
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AUBERT (père), Pierre-Eugène, 
graveur français, né à Paris en 1788. 

185.'). — Van üen Zande. — Ulysse ahoi-dant 

Vile (les P/iéacieiis. Eslanipe d’après Rubens ; 

épreuve sur papier de chine : 27 fr. 

AUBERTIN, graveur français, né à 

Metz en 1783. 
Esianipes : 

183i. — (:0MTE.SSE d’Einsiedel. — Le cheral 

au cert, d’après Potter. E[u’euvc au lavis, ini- 

p ri niée en couleurs : 1 fr. 
Le soie ; jiaysage avec un g roupe d’aniiaaux et 

de bergers. Gravé au lavis ; 1 fr. 
Le matin ; un paire conduisant un troupeau 

le long d’un ruisseau. Gravé au lavis : 1 fr. 

1899. — Mène. — La harque. Estampe d’après 

Isabey : 70 fr. 

AUBIN. Voir SAINT-AUBIN. 

AUBLET, Albert, peintre français 
contemporain, né à Paris en 1831. — 
Histoire; Genre; Portrait. 

1882. — L.v Société de l’Art et de l’Amitié. 

— Jeune femme : 425 fr. 

1883. — Vente au profit de M'»e Veuve B... 

— Réceeie : 200 fr. 

1890. — DE Porto-Riche. — Jeune fille se 

mirant dans l'eau (82-65) ; 780 fr. 

1892. — Alexandre Dumas. — Boueheiûe 

Dueou D-oy, au Tréport (80-65) : 1,000 fr. 

Un atelier (80-65) : 205 fr. 

1896. — D. Gallet. — L’Infante (135-75) : 

990 fr. 

Baiyneuse : 380 fr. 

Au bord de Veau : 130 fr. 

1899. — Maurice. — Jeune femme assise 

(20-32) : 45 fr. 

AUBRY, Etienne, peintre français, 
né à Versailles en 1743, mort à Rome en 
1781. — Portrait; Genre; Histoire. 

1762. — Lambert.— Intéricui- d’une maison 

de paysans ; le sujet est la « Bergère des Alpes » 

(57-09) ; 900 fr. 

1783. — Dubois. — La perte irréjyarable (63- 

51) : 300 fr. 

1783. — Montulé. — Paysaqe avec figures et 

animaux (36-45) : 78 fr. 

1785. — Marquis de Verry. — Les adieux 

de la nourrice (57-69) : 870 fr. 

Deux tableaux; l’un représente une jeune 

bergère endormie, surprise par i.n chasseur; 

l’autre, un intérieur de chambre (33-42) : 260 fr. 

1787. — CoLt.ET. — Le mariage rompu. Es¬ 

quisse peinte sur papier collé sur toile (15-18) ; 

24 fr. 

1810. — SiLVESTRE.— Première leçon d’ami¬ 

tié fraternelle (90-110) : 100 fr. 

Les adieux de Coriolan à sa famille (53-73) ; 

50 fr. 

1811. — Silveste. — Les adieux d’un villa¬ 

geois et de sa femme au nourrisson : 100 fr. 

1840. — Torcy. — Scènes familières. Deux 

tableaux de forme ovale (55-52) : 203 fr. 

1859. — Saint-Marc. — La laitière et le pot 
au lait : 157 fr. 

1860. — Richard. — Le repentir : 150 fr. 

1861. — Rhoné. — Visite à la nourrice : 

1,060 fr. 

1863. — Vente X..., 28 Mars. — La fille re¬ 
pentante : 1,205 fr. 

1865. — 'l’ONDU. — Le retour du soldat. Es¬ 
quisse ; 110 fr. 

1866. — Roitelle. — Première leçon d’ami¬ 

tié fraternelle : 4,2.50 fr. 

1895. — Vente X..., 21 Décembre. — La 

bonne aventure.— La Sérénade. Deux tableaux : 

405 fr. 

1900. — PiPART. — Portrait d’Iscdiey : 550 fr. 

Dessins, aquarelles, pastels : 

1778.— Vente X..., 23 Février.— Une scène 

du « Comte de Laurette ». Dessin lavé au bis¬ 

tre : (16-24) : 173 fr. 

L’Enlèvement d’une jeune femme (14-22) : 

103 fr. 

1785. — Marquis de Verry. — Les calleux 

de la nourrice. Dessin au bistre : 870 fr. 

1787. — Lambert et Duporail. — Intérieur 

d’une chambre. Dessin à la plume, lavé au bis¬ 

tre ; 43 fr. 

1799. — Basan père. — Le mariage romqm. 

— Les adieux de la nourrice. Deux dessins au 

bistre : 11 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Adieux de Coriolan à 
sa famille. — Course de chevaux à Rome. Des¬ 

sins à la plume, lavés au bistre (48-70). Les 

deux : 15 fr. 

1830. — Brunet. — Ayamemnon et Briseis : 

12 fr. 

1851. — SiLVESTRE. — Scènes du roman de 
Gil-Blas. Six dessins lavés au bistre (46-70) : 49 fr. 

1860. — Walferdin. — Visite à la nourrice. 

Dessin lavé au bistre : 41 fr. 

lg(;4, _ Comte Andréossy. — Paysan dans 

l’attitude d’une prière. Dessin au pinceau, lavé 

de bistre et de sépia ; 5 fr. 

1877. — Behague. — La bonté maternelle. 

Dessin au crayon noir, lavé : 70 fr. 

1880. — Maiiérault. — La jeune mère. 

Sépia : 78 fr. 

1897. — de Concourt. — La Souricière (28- 

24) : 330 fr. 
Les adieux à la nourr'ice (39-48) : 100 fr. 
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1898. — J. DE Brüyas.— Réunion de famille. 

Sépia, encre de chine (41-53) : 4,200 fr. 

1899. — Muhlb.ycher. — Les adieux à la 

nourrice. Dessin : 3,000 fr. 

AUBRY, Louis-François, peintre 
français, né à Paris en 1770. — Portrait ; 
Genre; Miniatures. 

1875. — Vente X... — Portrait : 480 fr. 

Miniatures : 

18G2. — Jacob. — Tabatière avec j^ortrait de 

Napoléon Rr ; 560 fr. 

1880. — San Donato. — Portrait de José- 

plrbie. Ovale : 1,250 fr. 

1880.— Mahérault.— Jeune femme appuyée 

sur le dossier d’une chaise. Forme ronde (11 

de diamètre) ; 200 fr. 

1898. — Vente X..., 12 Mai. — Portrait jmé- 

sumé de Jérôme, roi de Westplialie ; époque 

Empire. Forme ovale : 450 fr. 

1899. — Muhlbacher. — Portrait de femme. 

Forme ovale : 530 fr. 

1899. — Duc DE Valençay, Talleyrand et 

Sagan. — Louis Bonaparte, roi de Hollande. 

Forme ovale : 900 fr. 

AUBRY-LECOMTE, dessinateur 
et lithographe français, né à Nice en 1797, 
mort à Paris en 1858. 

Estampes ; 

1843. — Debois. — Le retour au village, 

d’après Destouclies. Epreuve avant la lettre, sur 
papier de chine : 15 fr. 

Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 
sur papier de chine ; 19 fr. 

1873. — Gigoux. — Moïse sauvé des eaux.— 

Sainte Famille. Deux estampes : 1 fr. 

Lithographies : 

1855. — Van den Zande. — Eve, d’après 

Raphaël. Epreuve à toutes marges, sur papier 

de chine : 1 fr. 

Danse d’amour, d'après Raphaël. Toutes 

marges, sur papier de chine : 1 fr. ,50. 

La Vierge, d’après Prud'hon. Toutes marges, 

sur papier de chine : 3 fr. 25. 

Une pensée, d’après Prud’hon. Toutes mar¬ 
ges, sur papier de chine ; 2 fr. 25. 

L’Amour et Psyché, d’après Gérard. Toutes 
marges, sur papier de chine : 6 fr. 

La j)aix du ménage, d’après Greuze, en hau¬ 

teur. Epreuve à toutes marges, sur papier de 
chine : 1 fr. 75. 

L’amour et l’amitié, d’après Prud’hon. Toutes 
marges, sur papier de chine : 2 fr. 75. 

Les petits fdeurs et les petits devideurs; 

deux pièces, d’après Prud’hon. Toutes marges, 

sur papier de chine : 3 fr. 50, 

L’étude guide l’essor du génie ; forme ronde, 
d’après Prud’hon. Toutes marges : 3 fr. .50. 

Marguerite, d’après Prud’hon. Toutes marges : 
3 fr. 25. 

Danaé, d’après Girodet-Trioson. Toutes mar¬ 
ges, sur papier de chine : 3 fr. 50. 

Les Vendanges, d’après Prud’hon; cette pièce 
porte l’autographe suivant de l’auteur. « Les pre¬ 

mières épreuves sont sur papier blanc, il n’en a 
été tiré que deux, les suivantes sont sur papier 

de chine ; signé : Auhry-Lecomte » : 15 fr. 
Le même sujet. Sur papier de chine, toutes 

marges : 10 fr. 

1861. — Lajariette. — Maisoiis de Michel- 

Ange et du Tasse. Deux pièces : 3 fr. 25. 

Odalisque, d’après Girodet ; 1 fr. 

Ariane cdjandonnée. — Le sommeil d’Eri~ 

gone. Deux pièces : 8 fr. 

AUDEBERT, Jean-Baptiste, 
peintre, dessinateur et graveur français, 
né à Rocliefort en 1759, mort en 180U. — 
Animaux; Fleurs; Illustrations. 

Estampes : 

1820. — Comte Potocki. — Histoire naturelle 

"des singes, des mahis et des galéoqnthèques; 

Paris, an VIL Grand in-folio sur velin, colorié : 

47 fr. 

AUDENAERD, Robert (Van), 
peintre et graveur flamand, né à Gand 
en 1663, mort en 1753. — Histoire; Por¬ 
trait; Sujets religieux; Mythologie. 

Estampes : 

1811. —Sii.VESTRE. — Elle^ser p^résentant des 

bracelets à Réhecca. — La prière au Jardin 

des Olivie'i's. — L’assomption de la Vierge, etc. 

Quatorze pièces, d’après G. Maratti : 7 fr. 

1817.— Comte Rigal.— Vingt-quatre estam¬ 

pes-, sujets de vierges et de saints, etc. : 8 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Dix estampes ; 

sujets religieux et histoire ; 3 fr. 

1833.— Comtesse d’Einsiedel. — La nativité 

de la Vierge, d’après Garrache. Epreuve cintrée : 

56 fr. 
La Vierge et l'Enfant Jésus, saint Jean et 

un ecclésiastique, d’après Franceskini : 7 fr. 80. 
Romidus et Rémus, aux bords du Tibre, 

d'après Maratti. Grand in-folio en largeur : 20 fr. 
L’Immaculée Conception, soutenue par deux 

saints, d’après Maratti. Epreuve cintrée : 17 fr. 
Martyre de scdnt Biaise, évêque de Séhaste, 

d’après Maratti. In-folio : 17 fr. 
Daphné à la poursuite d’Apollon changé en 

lévrier, d’après Maratti : 24 fr. 
L’Annonciation, d’après Maratti : 12 fr. 

Abraham prêt à sacrifier son fis Isaac^ 

d’après Maratti : 4 fr. 
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Le rorps? mort de jV.-S.,plpuré par les saintes 

feiiinips, d’après Maraiti ; I'2 fr. 

L(( moi’t de la Vierr/e, d’après Maratti : 12 fr. 

L'iifieon}j)tin)i de la Vierge : X fr. 

S(diit Antoine de Padoiie, recevant la béné¬ 
diction de l’Enfant .lésus : 8 fr. 

Jéi^us-C/irmt dans le Jai’din. des Olirlers. 

Epreuve coupée jiisrju’au boni du travail : 19 fr. .SO 
Le triomphe de Jtiles Césa)-. l)ix feuilles, y 

compris le froutis|dcc, d’après Mantegna : 20 fr. 

Le martpre de saint Andi’é, d’après le Doini- 

iiiquia : 8 fr. 

1849. — ItRiSART. — Portrait de Louis délia 

Cerda, d’après Lésina : 2 fr. 

18.')7. — Thissen. — L’assonijition de la 

Vier (je : 3 fr. 
Jlihiana refusant de sacrif/e)- (t Jupiter : 4fr. 

Dessins ; 

18.'i8. — K.vïeman. — Un dessin au crayon 

noir, relevé de blanc : 10 fr. 

18j9. — 2'' Vente Kaïeman. — Dessin au 

crayon noir, rehaussé de blanc : 7 fr. 50. 

1880.— Maherault.— La Jeune mère. Sépia ; 

78 fr. 

AUDÏNET, Pierre, graveur fran-, 
çais, üurissait à Londres vers 1800. 

1858. — Laterrade. — Jean-IiajAiste Clérij, 

valet de chambre de Louis XVI. Estampe : 12 fr. 

1859. — Vente P. D., 4 Avril. — La nuane 

estamj^e : 4 fr. 50. 

AUDOIN, Pierre, graveur français, 
né à Paris en 1768, mort en 1822. 

Estampes :■ 

181G. — Chevalier IIauer, Vienne. — Vé- 

nus arrachant une éj)ine de son pied. Epreuve 

avant la lettre : 75 fr. 

1818. — Comte Rigal. — La Vierr/e dite la 

Lielle Jai-dinière.— Le Christ mis au tombeau. 

Deux pièces : 58 fr. 
Vénus ((l'rachant une épine de son pied, 

d’après Itapbaël. Epreuve de Irr état avant la 

lettre : 40 fr. 

1822. — Bervic. — Même estampe et même 

état : 18 fr. 
Le C/nnst porté au tombeau, d’après le Cara- 

vage. Epreuve avant la lettre : 14 fr. 50. 

J..., im en rn jrand costume, avec 

manteau ; sujet dans une bordure gravée enri¬ 

chie de divers accessoires, d’après Isabey. 
E|)reuve avant la lettre, portant les noms des 

auteurs : 35 fr. 

1822.— Durand.— Jupiter ef .Vud’après 

le Gorrége ; 40 fr. 
Vénus blessée, d’après Raphaël. Epreuve sur 

papier de chine : 5G fr. 

La Sainte Famille : 44 fr. 

1823.— Despereiix.— La C/mrdè. Epreuve de 
Ri' état avant la lettre : 12 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Jupiter et 

Anticipe endormie : 12 fr. 

18.).i. — Van den Zande. — Cavedier assis 

jii’cs d’une dame, d’api-ès Terburg. Epreuve 
avant la lettre : 4 fr. 

1801.— Lajariette.— Portraits : Charles X.— 
La Duchesse de Berry. Deux pièces sur papier 
de chine : 7 fr. 50. 

I>uc et J>uchesse d’Aiujoulême. Deux pièces 
sur pallier de chine : 12 fr. 

1805. — Camderi.yn. — Jupiter et Antinpe. 

Epreuve avant la lettre, grandes marges : 13 fr. 

1877. — Behague.— Mirabeau, l’atné, député 
d’.Vix à rAssenihléc nationale. Epreuve avant 
la lettre : 22 fr. 

1877. — TOrmin Didot. — Duchesse d’Anr/ou- 

léme. — Marie-Louise d’Autriche, épouse de 
Napoléon Rr. — Mme ,le Saint-Aubin. Trois 

pièces : 4 fr. 

1878. — Roth.— Offrande à. la Verfw, d’après 
Raoux. Ejireuve avec marges : 2 fr. 

AUDRAN, Benoit le^’, graveur 
français, né à Lyon en IGGi, mort à Sens 
en 1721. 

Estampes : 

1744. — Lorangère. — Suite de sujets my- 

tholoijifiues, connus sous le nom des « Onatre 

Eléments » ou des « Petits Albane », par com¬ 
paraison avec les mêmes compositions gravées 

par Baudet : 37 fr. 

1745. — De la Roque. — Les six petites 

batailles d’.Vlexandre, d’après Le Brun. Epreu¬ 

ves de Rr état : t9 fr. (N. B. — La suite des 
petites batailles d’Alexandre a été gravée par 
Benoit Rr et Jean Audrau). 

Deux grandes batailles de Constantin, d’après 

Lebrun : 14 fr. 

1752.— CoYPEi. Charles.— Les trente ]>lan- 

ches du roman de « Daphnis et Chloé », avec 

les impressions en vingt-huit suites de vingt- 

sept estampes et trois cents épreuves non ajipa- 

reillées : 520 fr. 

1703. — Hennin. — Les batailles d’Alexandre : 

39 fr. 

1709. — Cayeux. — Les mêmes : 60 fr. 

1770. — Audran Benoit. — Jésus-Christ 

élevé en. croix, et vingt-trois épreuves, d’après 

Lebrun ; 500 fr. 
Le même sujet. Moyenne planche et vingt- 

cpiatre épreuves ; 55 fr. 
Jésus-Christ descendu de la croix, et six 

cent vingt-cpiatre épreuves : 140 fr. 

1770. — Blondel d’Azincourt. — Les six 

batailles d'Alexandre : 04 fr. 
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1771. — Audran Michel. — Les iwtitcs ha- 

taiUes d’Alexandre : 42 fr. 

Les memes, très anciennes ; CG fr. 

1772. — Audran Benoit. — La maladie 

d’Alexandre ; Alexandre étant tombé malade 

et ayant reçu avis de Parmenion que Philippe, 

son médecin, devait l’empoisonner, n’hésite pas 

cependant à prendre avec confiance la coupe que 
celui-ci lui donne, et dans le temps qu’il la porte 

à sa bouche, il lui remet entre les mains la lettre 

de Parménion ; une prompte guérison justifia 
le médecin, et ce prince fit voir, par sa fermeté, 

que les grandes âmes sont si éloignées de cer¬ 

tains crimes qu’elles ne sauraient en concevoir 
de soupçon chez les autres. Gravé en 1711 

d’après le tableau de Lesueur, épreuve de pr état 
avant la lettre : 201 fr. 

Les batailles d’Alexandre, en six planches et 

soixante-huit morceaux séparés, dont plusieurs 
avant la lettre : 71 fr. 

1772. — Audran B. — David coirpant la tâte 

de Goliath. Dix épreuves : 48 fr. 

La présentation de N.-S. au temjde. Cinq 

épreuves : 108 fr. 

Jésus-Christ élevé en croix. Vingt-trois 
épreuves : 500 fr. 

Fénefon, d’après Vivien. Cent quatre épreuves: 
112 fr. 

Quatre sujets de la fable, d’après l’Albane. 

Quatre suites d’épreuves ordinaires, une épreuve 

séparée et quarante-quatre suites des premières 
impressions : 121 fr. 

L’élévation de la croix, d’après. Lebrun ; 

20 fr. 

Retour d’Egypte, avec deux épreuves, d’après 
Verdier : 13 fr. 

1773. — Malenfant. — Les moyennes ba¬ 

tailles d’Alexandre ; 72 fr. 

1775. — Mariette. — Vignettes jiour les 

« Amours pastorales de Daphnis et Chloé », gra¬ 
vées d’après les dessins du Régent, en 1714; 
po édition : 75 fr. 

177.5. — Chateaugiron. — Les memes : 194 fr. 

1775. — Guichardot. — Les jyetites batailles 

d’Alexandre, en six pièces ; 40 fr. 

1797.— Citoyen A... — La maladie d’Alexan¬ 

dre. Epreuve avant la lettre : 120 fr. 

1805. — De Saint-Yves.— David et Goliath, 

d’après Pierre de Cortone. — Le baptême de 

N.-S., d’après l’Albane; etc. Neuf pièces : 29 fr. 

Cinq sujets de VJdstoire d’Alexandre, d’après 
Lebrun. — La défaite de Ma.xence et Le triom¬ 

phe de Constantin. Ensemble : 129 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — La medadie d’Alexan¬ 

dre. Epreuve de pr état avant toutes lettres et 
avant les armes : 400 fr. 

David vainqueur du géant Goliath : 56 fr. 

1813. — Ingouf. — Les sept Sacrements, 

d’après le Poussin. Epreuve de pr état avec 

l’adresse d’Audran ; 30 îr. 

1815. - Bertin. — Jean-Baptiste Colbert, 

d’après Claude Lefèvre : 10 fr. 50. 

Sidig))ar de la Motte 7'’(h)c/on, d’après Vivien. 
Deux étals avec l’adresse : 17 fr. 

1822.— Durand.— La nuaadie d’Alexandre : 

8 fr. 

Le Sauveur che: Mai'the et Marie, d’après 
Lesueur : 13 fr. 

1824. — Lenglès. — Les sept Sacrements : 
d’après Le Poussin : 23 fr. 

1829. — SciTivAux. — Les sept Sacrements : 
19 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Baptême 

de N.-S., d’après l’Albane : G2 fr. 

1834. — 2e Vente Comtesse d’Einsiedel. — 
Alexandre et son médecin Philijjpe : 8 fr. 

Mo'i.se défendant les /illes de Jethro, d'après 
Lebrun : 6 fr. 

Mo'ise épmuse Séphora, d’après Lebrun : 3 fr. 

Jésus chez. Marthe et Marie, d’après Lesueur : 
12 fr. 

La sainte Cène ou l’institution de l’Eucha¬ 
ristie, d’après Cl. Audran. In-folio en largeur : 
5 fr. 

Colbert, dans une bordure ornée ; au bas les 

armes avec le serpent, d’après Lefèvre. Pièce 
ovale : 4 fr. 

Laud Guillaume, archevêque de Canterbury, 
d’après Van der Werff; 4 fr. 

Monck Georges, duc d’Alhermale, d’après Van 
der Werff : 1 fr. 

Saint Paul p)rêchant la parole de Dieu à 

Ephèse, d’après Lesueur : 2 fr. 

Descente de croLv, d’après Lelirun : 4 fr. 

La jeune vierge qn’ésentée au temple, d’après 
Audran ; 13 fr. 

Henri de Beringhen, premier écuyer du roi, 
d’après Nanteuil : 1 fr. 

Le serpent d’Aircdn. L’épreuve coupée jus¬ 
qu’au bord de la planche et portant quelques 
tâches jaunes : 6 fr. 

La présentation au temple. Epreuve cintrée 
en haut : 5 fr. 

Jésus sur la croix, d’après Lebrun : 4 fr. 

1836.— Durand. — Jésus instridsant Marthe 

et Marie, d’après Lesueur : 40 fr. 

1843. — DeboiS. — La Medculie d’Alexandre : 

100 fr. 
Jésus instruisant Marthe et Marie : 36 fr. 

1845.— Vente A. D..., 28 Avril. — Im Medadie 

d’Alexandre. Grandes marges : 9 fr. 45. 

1854. — Renouard. — Vignettes pour les 

« Amours pastorales de Daphnis et Chloé » : 

105 fr. 

18.56. — H. DE La Salle. — La Medadie 

d’Alexandre : 14 fr. 

1864. —Vente X..., 7 Mar.s.— Fénelon. Epreuve 

de R’’ état : 23 fr. 

1865. — Camberlyn. — Zéphyre et Flore, 

d’après Coypel. Epreuve avant la lettre, grandes 

marges : 9 fr. 
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Bon voynrjc, d'après VValteau. Très graailes 
marges : 7 fr. 

Me.i-etin, d’après Walteau. Grandes marges : 
5 fr. 

Le rendc.z-rous, d’après Walteau. Grandes 
marges : 7 fi-. 

Henri de 7îer/;)////eï),d'aprèsNanteuil. Epreuve 
de Irr état avant les changements, grandes mar¬ 
ges : 7 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2"''' état, avec 

la cuirasse substituée au manteau ; 2 fr. 2.7. 
Samuel F>'i.‘^c/iin!/, d'après Iluher ; 4 fr. 

Charles Le Gou.e de la Berchère, archevêque 

de. Narbonne, d’après Boulogne l’ainé : 3 fr. 

18GG. — LEI!I,A^'C. — Poquelin de Molière, 

d’aiu'ès Mignard : 29 fr. 

1877.— Firmin Didoï.— L’Ahhê Biynon J.-P., 

de l'Académie Française, d’anrès Vivien : 40 fr. 

L’Ahhé LMi/non et Leyoux de la Berchère. 

Deux pièces : 4 fr. 70. 

Colhert J.-B., d'après Lefèvre : 27. 

Fénelon et Leyouæ de la Berchère. Deux 
pièces : G fr. 50. 

Molière, d’après Mignard : .70 fr. 

W’illadin , bourgmestre de Berne. Epreuve 

avant toutes lettres : 8 fr. 

Betour de chas.^e : 20 fr. 

Mec-etin et la Sidtane ; sur la même feuille : 
48 fr. 

Ani}i.se))ie)it.s chcaiijjéti'es. Grandes marges ; 
40 fr. 

L’Arenturière. Toutes marges : 17 fr. 

Le concert champêtre. Epreuve avant la lettre, 

grandes marges : 43 fr. 
L(( danse paysanne. Marges ; 4t fr. 

L’Enchanteur. Grandes marges : 32 fr. 
Le passe-temps : 24 fr. 

y if/nettes pour les « Amours qiastorales de 

Dc(]ihnis et C/doê » : 144 fr. 

1877. —BnHACiUE.—Loués XV, Roi de France 

et de Kacarre. Epreuve avec marges : 27 fr. 

1878. — Roth.—L’Architecture, d'après Bou¬ 
logne : 1 fr. 

1879. — SiEURiN. — Portrait de J.-B. Poque¬ 

lin de Moliè)'e, d'après Mignard : G fr. 

AUDRAN, Benoit II, des-siiiafeur 
et graveur Irançais, né à Paris en 1700, 
mort en 1772. 

Eslanqies : 

1772.-Vente Audrax B.— L'heureux loisir. 

Deux èj)reuves ; 6 fr. 

Jésus descendu de lu croix, d'après le Pous¬ 
sin, et vingt-cin([ épreuves : 8 fr. 

Costumes orientaux, d'après Parrocel. Deux 
l)lanches : 9 fr. 

Les Pèlerins d’Emmaüs, d’après Paul Vero- 
nèse, et ceut vingt-six épreuves : 171 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Lotit sortant de 

Sodoine, il'ap'-ès Véronèse, — LJaoid et Goliath, 

d'après D. Vol terre. — Malad'ie d'Alexandre, 

d’après Lesueur. — Vinyt-deu.x sujets, études et 

portraits, d'après Werir. En tout vingt-six 
estampes : 7 fr. 

1834. — Comtes.se d'Einsiedel. — La danse 

pai/sanne, d'ajirès Watteau ; 30 fr. 

Le concert eArtm_^)eD’e, d’après Watteau : 3 fr. 

1877.— Van den Zanue.— La même estampe, 

avec l'adressé de Chereau : 2G fr., 

18.77. — Devèze. — La surprise, d’après Wat¬ 

teau. Ei>reuve de It état, avant la lettre ; autre 

épreuve de 2"'o état avec la lettre et le privilège. 

Les deux : 72 fr. 

Vénus désnrmcait l’Amour. Epreuve de pr 

état avant la lettre : G7 fr. 

1876. — IL DE La Galle. — Le rende.:-vm(s, 

d'après Watteau. Grandes marges ; 18 fr. 

18.77. — Thissen J.-R. — Loth et ses filles 

soldant de Sodome : 2 fr. 

1879. — Vente X..., 7 Mars. — Vénus désar¬ 

mant l'Amour. Epreuve de Pr état, avant la 

lettre : 07 fr. 

1879. — Vente X..., 11 Avril. — Panse paiy- 

snnne. Epreuve de P>' état, avant la lettre ; 21 fr. 

L’amour jiaisihle, d'après "Watteau : 45 fr. 

18()3. — Vente X..., 16 Janvier. — Dan.se 

paysanne. Epreuve du 2"‘e état, avec la lettre : 
24 fr. 

1873. — Giooiix J. — Retour de chasse; 

portrait de de Vermenton, nièce de M. de 
Jullienne. Estampe, in-folio, d'après Walteau; 

toutes marges : 2G fr. 

1877. — Behague. — Le Printemps, par 

Audran. — L’Eté, par Geotin. — L’Automne, 

])ar Tardieu. — L'Uicer, par Lehas. (Juatre piè¬ 

ces dites : Les quatre saisons, d’après Lancret. 

Epreuves de P'’ état : 107 fi’. 

Les mêmes. Epreuves de 2'»'^ état ; 166 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Les mêmes : 107 fr. 

Biaise, frère Feuillant, d’après de Troy : 18 fr. 
Dom B. de Montfaucon, d'après Geslin. 

Epreuve de pr état, avant toute lettre ; 20 fr. 

1878. — Roth.— Assis sur le haut d'un rocher. 

Polyphénie coit Galathée, d'après Marot. Gi’an- 

des marges : 7 fr. 
La. Sultane, d'après Watteau : 8 fr. 

La Finette, d'après Watteau : 18 fr. 

Retour de chasse, d'après Watteau. Marges 

vierges : 80 fr. 
Le concert champêtre : GG fr. 

Les {quatre sedsons. Petites marges : 90 fr. 

1890. — Destailleur. — Les mêmes : 167 fr. 

1891. — Bayard. — Les mêmes : 85 fr. 

1897. — Galichon. — Le qiasse-temjis. Toutes 
marges : 79 fr. 

1897. — DE Concourt. — La Finette, d'après 

Watteau. Avant toutes lettres : 120 fr. 

La jiasse-temps, d'après Watteau : 60 fr. 
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AUDRAN, Charles, graveur fran¬ 
çais, né à Paris en 1394, mort en 1674. 

1772. — Audran b. — Arabesques enriebies 

(le figures, sur carton : 3 fr. 75. 

1821. — Durand. — Sainte Catherine visi¬ 

tant la Sainte Famille. Epreuve avant la ietlre ; 

4 fr. 75. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — L’Annon¬ 

ciation (le la Vierge, d’après Annibal Carrache : 

31 fr. 

1861. — Lajariette. — Favereau transjmrté 

au Temjile des Muses. Allégorie : 1 fr. 

1877. — Behague. — Chcddes-Emmanuel de 

Savoie, prince de Piémont. Petit in-folio : 

4 fr. 50. 

1877. — Firmin Didot. — Claude de Mesnies, 

comte d’Avaux ; 3 fr. 

AUDRAN, Claude, graveur fran¬ 
çais, né à Paris en 1397, mort en 1677. 

1895. — Vente X..., 11 Février.— La Vertu 

est digne de l’Emjnre du monde. Dessin : 20 fr. 

AUDRAN, Gérard ou Girard, 
graveur et dessinateur français, né à 
Lyon en 1640, mort à Paris en 1703. 

Estampes : 

1744. — Quentin de Lorangère. — La 

femme adultère, d’après le Poussin : 28 fr. 

Le plafo7id de la chapelle de Saulx, d’après 

Mignard. En cinq feuilles : 9 fr. 

1748. — Valois. — Le Tempis enlève la Vé¬ 

rité des mains de la Colère et de l’Envie et la 

rend à l’Eternité. Epreuve de 1«>' état, avant la 

lettre : 200 fr. 

1752. — COYPEL. — Bacchus et Ariane, avec 

cent cinq épreuves : 50 fr. 

1767. — Peters. — Le Temps enlève la Vé¬ 

rité. Epreuve de 2^ état : 17 fr. 

1771. — Audran Michel. — Mort d’Ananie.^ 

— Saint Paul et saint Barnahé, d’après Ra¬ 

phaël. Deux planches et près de quatre cents 

épreuves : 1,003 fr. 
Moïse au buisson ardent, et trente-cinq épreu¬ 

ves : 260 fr. 
MarUjre de sainte Agnès. La planche et 

quatorze épreuves : 171 fr. 

Martyre de saint André, d’après le Guide. 
La planche et seize épreuves ; 400 fr. 

Cinq suites des grandes batailles d’Ale.xan- 

dre ; 575 fr. 

1772. — Audran B. — Les cinq grandes ba¬ 

tailles d’Alexandre, en seize feuillets dont 
quatre gravées par J. Audran, de 1674 à 1678 ; 
la cinquième, « La tente de Darius », par Ede- 

linck, d’après les tableaux de Lebrun : 128 fr. 

Les huit fgiires du chancelier Séguier. Deux 
plancbes et quarantc-ipiatre équ'euves ; 7 fr. 

Saint Hyacinthe à genott.v su)‘ les /fof.s, d’après 
le Guerchin : 10 fr. 

Quatre sujets d’histoire, e.i hauteur, d’après 

Romanelle. Quatorze suites ; 9 fr. 

La Madeleine péniten te, d’après le Guide, et 
vingt-huit épreuves : 37 fr. 

La tentation de saint Antoine, d’après Anni¬ 
bal Carrache, et seize épreuves : 64 fr. 

Le martyre de sainte Apolline, d’après le 

Dominiquin, et quatre autres estampes : 4 fr. 
Saint Jéi'ôme victorieu.v du démon, d’après 

le Dominiquin, et vingt-huit épreuves ; 67 fr. 
Jésus-Christ au Jardin des Oliviers. La plan¬ 

che et quarante-une épreuves : 67 fr. 

1773. — Lempereur. — Trois pièces d’après 
Lesueur, dont le Martyre de saint Laurent : 

14 fr. 
Le Temjis enlève la Vérité : 24 fr. 

1774. — Brochant. — Les cinq grandes ba¬ 

tailles d’Alexandre. Anciennes épreuves dont 

les marges ont été coupées : 163 fr. 

1776. — Neyman. — Les mêmes : 140 fr. 

1776. — Lemarié. — Le jugement de Salo¬ 

mon, d’après Coypel. Epreuve avant les armes : 

23 fr. 

1778. — Servat. — Junon, piar jalousie contre 

Egine, infecte l’air, d’après Mignard. Epreuve 

de Rf état, avant la lettre : 50 fr. 
Le martyre de saint Laurent, d’après Le¬ 

sueur. Epreuve de Rf état, avant la lettre : 24 fr. 

1779. — Vassal de Saint-Hubert. — Les 

cinq grandes batailles d’Alexandre. Epreuves 
montées sous glaces : 518 fr. 

1779.— Marquis de Calvière.— Le martyre 

de saint Etienne et celui de sainte Agnès : 

24 fr. 

1782. — Drevet. — Jésus-Christ j^ortant sa 

croix, d’après Mignard, et soixante-huit épreu¬ 

ves : 460 fr. 

1797. — Citoyen, A... — Martyre de saint 

Laurent. Epreuve avant la lettre ; 60 fr. 

La peste d’Eaque. Epreuve avant la lettre : 

120 fr. 
Les cinq grandes batailles d’Alexandre : 

2,000 fr. 

1799. — Basan père. — Défaite de Porus 

par Alexandre. Epreuve en quatre feuilles : 

42 fr. 
Le Temps enlève la Vérité : 21 fr. 

1801. — De Valois. — Les cinq grandes ba- 

tcdlles d’Alexandi'e : 702 fr. 

1805. — de Saint-Yves. — Saint Paul et 

saint Barnabé à Listre, d’après Raphaël. — 

La mort de saint François, d’après Annibal 

Carrache. — Le martyre de saint André, 

d’après le Guide, etc. Seize pièces : 30 fr. 
Saint Jean baptisant les Pharisiens au bord 

du Jourdain. — Z,n femme adultère, — Sainte 
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Frnuci^r/ue au.r fjowitæ de la V’û'rf/c',cl VKm- 

ph'o de Flore, il’api'ès le Ponfsin. La pi'oiaici’e 

eelampc est de deux foiilles : G1 fi‘. 

Le jeune PijrrJnte. soustrait aux recherehes 

des Molosses.— Coi’iolan llérhl par sa mère.— 

Renaud et A)'mide. — Le Temps eulece la 

Vérité, d’après le Poussin. Les deux preiiii('‘res 

épreuves sont de deux feuilles eliaeuue : oO fr. 

la' )nartijre de saint laiurent.— Le mai'tijre 

de saint (le)'rais et Le naurtjjre de saint 

Pi'otais, d’après Lcsucur. Trois pièces ; 31 fr. 

La jieste d’Ei/ine, d’aiu’ès Mignard; plus six 

sujels d’après Cl. Auilrau et Antoine Coypel : 

2ô fl'. 

Les rinr/ f/randes batailles dWlexanilre. 

Epreuves de pr état : SG.j fr. 

1808. — Smnt-Ai’Bin. — Les cinq //randes 

batailles d'Alexamlre : ‘200 fr. 

Parus présenté à .\lexandre. Epreuve d’eau- 

forte : 2â fr. 

Le Temps enlève la Vérité ; 12 fr. 

1810. — PrévoS'I'. — Le Temps enlève la 

Vérité : 17 fr. 

1810. — Naigeon. — La femme adultère. 

Epreuve de 2'»'' état, avant les points ; 182 fr. 

1811. — fstLVESTRK. — Jésus-Cli l'ist pl'OIWn- 

(y.iut son jmjement contre une femme adultère, 

d'après le Poussin ; 80 fi'. 

Le martyre de saint Protais ; graïu.le estampe 

en largeur, d’après Lesueur. Epreuve île Prêtât 

avant toute lettre : 200 fr. 

Le martyre de saint Laurent : 11 fr. 

lai peste d’Israël sous le rè;/ne de David. — 

Jésus conduit au Calvaire, d’après Mignard : 

50 fr. 
Le Temps enlève la Véilté. Epreuves de pr 

état, avant le lettre ; 29 fr. 

Les cinq yi'andes batailles d’Alexandre. 

Epreuves de 2'’ état avec la lettre ; 700 fr. 

1813.— Ingouf.— Les cinq batailles d’Alexan¬ 

dre. Epreuves de S'»''état, avec le nom de Goy- 

ton, tracé par des points : 360 fr. 

1816. — Chevalier IIauer.— Le martyre de 

saint Protais : 98 fr. 

181(5. — Vente C. C..., par Laneuville. — 

Les cinq batailles d’Alexandre. Epreuve de Pr 

état, avant la lettre : 1,003 fr. 

1817. — Comte Pogal. — Le martyre de 

saint P rotais : 7 fr. 

David devant l’arche : 23 fr. 

Six sujets tirés de VHistoire d’Alexandre : 

40 fr. 

Le Ti'mps eidève la Vérité. Epreuve de 2r 

état, avant la draperie sur la Vérité; 40 fr. 

1817. — Logette. — Les batailles d’Alexan- 

dre. — La famille de Darius, par Edelinck; 

épreuve avant le nom de Goyton. Eusendjle : 

918 fr. 

Le Temps enlève la Vérité. Epreuve de pf 

élat, avant la lettre : 337 fr. 

Le Temps enlève la Vérité. Epreuve de 2'»« 

état, avant la draperie sur la Vérité ; 40 fr. 

1819. — Ai.iiiERT. — Le Temps enlève la Vé¬ 

rité. Epremve de 2"'r état : 70 fr. 

Le portement de croix, d’après Mignard. 

Epreuve de pf état, avant la lettre ; 89 fr. 

La femme adultère. Epreuve de 2*'état, avant 

les points ; 05 fr. 

1819. — Scittiveaux. — La femme adultère. 

Epreuve de 2'»'^ état, avant les points ; 41 fr. 

18'?0. — Comte Potocki. — Trente-quatre 

estampes, dont: David.— La Reine de Saba.— 

Esther et Judith. — La Vérité peignant le por¬ 

trait de Clément /A', d’après E'erri.— Le Duisson 

ardent. — Saint Pau! et saint Darnabé. — Mort 

d’.inanie. — Amours portant les amnes des 

Dieux : figures lnéroglyplni[ues ; 9 fr. 

Neuf estainiies dont : Saint Etienne, d’après 

Lebrun. — Narcisse. — Le Temps et la Vérité, 

d’après le Poussin. — Fuite en Egypte, d’après 

Verdier. — La Victoire et la Paix. — L’An¬ 

nonciation, d’après Carracbe. — La Vierge, 

rEnfant Jésus et saint Jean, d’après le Titien : 

5 fr. 

1820. — Paillière. — Le Temps enlève la 

Vérité. Epreuve de 2'»» élat, avec une contre- 

épreuve : 33 fr. 
Pyrrhus soustrait aux recherches des Molos¬ 

ses. Epreuve de 2''ir état, avec l’adresse « aux 

Gobelins » : 42 fr. 

1820. — Vente V. P... — Pyrrhus soustredt 

aux rechei'ches des Molosses. Epreuve de 2">i 

état : 44 fr. 

1821. — E. Durand. — La tentation de saint 

Aafoôuq d’après le Doininiquin. Epreuve avant 

la lettre ; 13 fr. 50. 
Saint Paul et saint Darnabé, d’après Ra- 

libaël. Epreuve avant les noms des artistes : 

19 fr. 05. 
Le Temps enlève la Vérité, d’après le Pous¬ 

sin. Epreuve avant la draperie ; 15 fr. 05. 
La contre-épreuve de la même estampe. 

Avant la lettre et les noms des artistes : 12 fr. 
L’entrée L'iomphede d’Alexandre dans Baby- 

lone : 167 fr. 
La, meme estampe. Epreuve seulement à 

l’eau-forte : 111 fr. 
Les batailles d’Alexandre, d’après Lebrun : 

205 fr. 
Autre suite de ces mêmes batailles. Eiireuves 

i de 3» état avec le nom de Goyton tracé par des 

poiids : 232 fr. 
Batailles et triomphes de Constantin : 48 fr. 

1822. — Bervic. — Le Père Eternel porté 

sur les ailes des .\n;/es.— La défaite de Porus, 

d’aiu'ès Lebi'un ; 21 fi'. 

1822.— Piossi,— Le Temps'enlève la Vérité: 

9 fr. 
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1825. ~ Karcher. — Dieu apparaissoit à 

Moise dans Je Jniisson ardent. Epreuve de 

Ipi' élat, avant la lettre : 60 fr. 

Martyre de saint Laurent, d'après Lesueur. 

Epreuve de 2me état, avec la lettre : 27 fr. 

1827. — Monval. — Le j-tortement de croijc, 

d’après Mignard. Epreuve de 1er état, avant la 

letlre : 41 fr. 

1828. — Vigneron. — Les cinq Jiatailles 

d’Alexandre. Epreuves de 1er état, avant la 

lettre : 750 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La mort 

de saint François d’Assise, entouré de ses con¬ 

frères, d'après Annibal Carrache. Epreuve mon¬ 

tée : 5 fr. 
La Madone du Rosaire, d'après le Domini- 

quin. Epreuve cintrée en haut ; 18 fr. 

Enée sauvant AncJiise, d'après le Domini- 

quin. Gravure au burin : 62 fr. 50. 

Le martyre de sainte Agnès. Epreuve cintrée 

en haut : 70 fr. 

Saint Jérôme au désert, tenté par les dé¬ 
mons. Epreuve en largeur ; 82 fr. 

Mo'ise dans le Jnnsson ardent. In-folio : 5 fr. 
Jésus au Mont des Oliviers, d’après le Doini- 

niquin. Epreuve de l*^'’ état ; 11 fr. 

Ananie frapyiée de mort, d’après Raphaël : 

13 fr. 

Paul et Barnalié jmêdiant à Lystre, d’après 
Raphaël ; 17 fr. 

Ulysse découvre Achille ci la Cour de Lyco- 

méde, d’après Annibal Carrache ; 78 fr. 

1834. — 2e Vente d’EiNSiEOEL.— Le martyre 

de saint Laurent, d’après Lesueur : 16 fr. 

Martyi’e de saint Protais à Milan, d’après 

Lesueur : 6 fr. 

Le grand portement de la croix. Epreuve 
un peu pliée : 21 fr. 

Le plafond du Val-de-Grâce, représentant 

la ï’élicité des Bienheureux et les Mystères du 
vieux et du nouveau Testament. Six feuilles ; 
épreuves de Rr état : 11 fr. 

Pharaon suhmergé dans la mer Rouge, 

d’après une esquisse de Verdier. En deux plan¬ 

ches et en largeur : 1 fr. 

Les cinq grandes batailles d’Alexandre : 

336 fr. 
La femme adultère : 20 fr. 

L’Empire de Flore, d’après le Poussin ; 4 fr. 

Pyrrh us, encore enfant, soustrait par la 

fuite aux recherches de ses ennemis, d’après 
le Poussin: 19 fr. 

Coi'iolan, devant la ville de Rome, fléchi par 

sa mère, sa femme et ses enfants, d’api'ès le 
Poussin : 31 fr. 

Camille livrant le maître d’école des Falis- 

ques Cl .ses écoliei’s, d’après le Poussin. Epreuve 
avant l’adresse : 8 fr. 

Saint Jean-Baptiste baptisant dans les eau.v 

du Jourdain. Epreuve avec dédicace, en deux 
planches non-jointes : 18 fr. 

La voi'ite de la chapelle de Sccaiox. Cinq 

grandes feuilles : 9 fr. 
Armide cherchant ci se venger de Rineddo 

est arrêtée par l’Amour, d'après le Poussin ; 1 fr. 

Bataille entre Constantin et Ma.xence. Avec 

dédicace à Louis XIV; en trois planches jointes; 

ensemble : 36 fr. 
Triomphe de Constantin sur Ma.xence. Avec 

dédicace à Colbert ; en quatre planches jointes 

de même grandeur : 29 fr. 

1834. — Buckingham. — Pyrrhus, enfant, 

soustrait au.x recherches des Mollosscs et 

transporté Cl Mégare. Epreuve de prêtât, avant 

la lettre : 56 fr. 

1834.— Atger.— La femme adultère. Epreuve 

de 2inr état, avant les points : 40 fr. 

1838. — Révil. — Junon, par jcdonsie contre 

Egine, infecte l’air, pour faire périr par la peste 
les peuples du royaume d’Eaque,iraprés Mignard. 

Epreuve de Rr état, avant la lettre : 200 fr. 

1843. — Debois. — Mo'ise dans le buisson 

ardent. Epreuve avant la lettre : 101 fr. 
Le jugement de Sn/omon, d’aprèsCoypel : 6 fr. 

La femme adultère, d’après le Poussin. 

Epreuve avant la lettre, la seule connue : 

1,210 fr. 
Jésus au Ccilvaire, d’après Mignard. Epreuve 

avant la lettre : 100 fr. 
Saint Protais, martyr, d’après Lesueur. 

Epreuve avant la lettre et avant la bordure : 

200 fr. 
Saint Sébastien, d’après Carrache. Epreuve 

avant la lettre : 52 fr. 
La peste d’Eaque, d’après Mignard. Epreuve 

avant la lettre ; 51 fr. 
Le Temps enlève la Vérité. Epreuve avant la 

lettre, la seule connue ; 660 fr. 

1844. — Laurent. — Les cinq batailles 

d’Alexandre. Epreuves de 3"'» état, avec le nom 

de Goyton, tracé par des points : 400 fr. 

1845. — Vente A. D., amateur belge. — Les 

vertus cardinedes, d’après le Dominiquin. Qua¬ 

tre estampes; épreuves de Rr état, avant la 

lettre : 40 fr. 
Le martyre de .saint Laurent. Epreuve avant 

la lettre et avant la bordure, la seule connue : 

400 fr. 
La Force et la Prudence, d’après le Domini¬ 

quin. Gravée à Rome en 1675 ; épreuve avant 

toute lettre : 40 fr. 

1845. — Tufialkin. — La femme adultère. 

Epreuve de 2o état, avant la retouche : 14 fr. 

1845.— Révil.—• La femme adultère. Eprein e 

de 2">iî état, avant les points : 56 fr. 

1845.— Lagin.— La femme adultère. Epreuve 

de 3'“e état, avec les points : 19 fr. 

1847. — Lamothe-Eouquet. — Les cinq 

grandes batailles d’Ale.xcuidre. Cimi estampes 

en seiüie feuilles : 208 fr. 
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lSi7. — VEliSTOI.K DE Sœi.EN. — Lcÿ cinq 

fjrcnuics Ixitnillcs d’Alexandre ; (530 fr. 

1S47. — Dr Rossi. — Les cinq hatniUes 

d'Alexandre. Epreuves de R'r état, avant la 
lettre : 1,3,70 fr. 

18.71. — Gecker. — La femme adultère. 

Epreuve de 2"i'> état, avant les points ; ,70 fr, 

18,7,3. — Thorel. — Mü'ise detns le l/ni.s.^un 

ardent : 28 fr. 

18.74. — Vente X..., 4 M.vi. — La Victoire et 

la Paie (pour le panég-yrique de Louis-lc- 
Grand). Epreuve de R'’ état, avant la lettre : 

10 fr. 

18.74. — Vente R. D... — Saint Sébastien, 

mai'tiir, d’après Garraclie. Epreuve de R'' état, 

avant la lettre : 29 fr. 

187.7. — l\I.\EiREi,. — La Vierr/e il a Posa ire, 

d’après le r)ouiinu[uin. Epreuve de R'' état, 

avant la bordure et avec le mot « amiina » : 

20 fr. 

Martj/re de saint Laurent, d’après Lesueur. 

Epreuve de Rf étal, avant la lettre : 430 fr. 

18.7.7. — V.VN DEN Z.VNDE.— Dieu apparaissant 

à Mn'/se dans le buis.snn ardoit : 49 fr. 

Enée sauront son père de l'embrasement de 

Troie, d’après le Dominiquin ; 1 fr. 

18.70. — IIis DE i..,v Salle. — Achille decou- 

rert par Ulipsse, d’après Annibal Garraclie. 

Epreuve de Rr état, avant la lettre : 40 fr. 

Saint Jérôme, dans le désert, tenté par le 

démon, d’aiirès le Dominiquin. Epreuve de 

Rr état, avant la lettre : 49 fr. 

Le buisson ardent, d’après Ra|)liaël. Epreuve 

de Rr état, avant la lettre : 10 fr. 

La femme adultère. Epreuve avant les points 

dans la marge à droite : 40 fr. 

Jésus C/ndst remettant lesclefsct saint Pierre. 

— Saint Pend prêchant, d’après Raphaël. Deux 

petites estampes : 31 fr. 

La Viere/e au Poi^aire : 8 fr. 

Le martqre de sainte Af/nès : 7 fr. 

Le )nart!ire de .saint Etienne : 7 fr. 

La mort de saint Erancois : 12 fr. 

Le martpre de saint Laurent. Eiireuve de 

2'' élat : 2.7 fr. 

Saint Paul et saint Liarnabé à Lystre, d’après 

Raidiaël. Eiireuve de R>’ état, avant toutes lettres: 

31 fr. 

Le martpre de saint Sébastien. Epreuve de 

Rr état, avant toutes lettres, marges ; 30 fr. 

La tentation d’un saint, d’après le Domini- 

quiu. Epreuve de Rr état, avant toutes lettres ; 

49 fr. 

18.77. — Busche. —Martpre de sainte Apnès. 

Epreuve de Rr état, avant la lettre et la bordure : 
18 fr. 

Le portement de croix, d’après Mignard. 

E|n-euve de Rr état, avant la lettre : .72 fr. 

Junon infecte Voir. Epreuve de 2iiie état, avec 

lu lettre, mais avant le paon : 23 fr. 50. 

\ ~ 

Les cinq batailles d’.Mexandre. Epreuves do 
3iiir èlat, avec le nom de Goylon, tracé par des 
points : 101 fr. 

1801. — L.uariette. — Uoma. — Jordanus 

Hillinr/ : 5 fr. 

Moi’t de ATo'cisse, d’aiirès le Poussin : 2 fr. ,70. 

La mort de saint Erançois. Grandes marges ; 
2 fr. 2,7. 

La Pentecôte, d’après Lebrun : 1 fr. 25. 

1863. — Archintof. — La femme adultère. 

Epreuve de Rr état : 1,220 fr. 

1803. — Galiciion. — Les cinq prandes ba¬ 

tailles d'Alexandre. Epreuves de Rrétat : 1,32.7 fr. 

1804. — Vente X..., 23 E’évrier. — Le porte¬ 

ment de croix. Epreuve de Rr état, avant la 

lettre : 70 fr. 

1804. — Vente X..., 7 Mars. — Le pape Clé¬ 

ment IX : 32 fr. 

1805. —Gamberlyn. — Jésus Christ marchant 

sur les eaux, d’après Laiifranc. Epreuve avec 

l’adresse, grandes marges : .7 fr. .70. 

Saint Aupustin, vu en pied. Epreuve sans 

aïK'une lettre dans la marge : 8 fr. 
Martpre de saint Etienne : 4 fr. 50. 

La mort île saint Erançois. Epreuve avec les 

armes et la lettre : 4 fr. 

Saint Sébastien. Epreuve avant la lettre : 22 fr. 

L’e'mpire de Eiore, d’après le Poussin ; 7 fr. 

Narcisse métamorqihosé en fleur, d’après le 
Poussin : 0 fr. 50. 

Le Temps décourrant la Vérité, d’après le 
Poussin. Deux épreuves, la première avant la 

draperie, la deuxième avec la draperie : 12 fr. 

Ulpsse découvrant Achille, d’après A. Garra- 

clie : 4 fr. 

Penaud et Armide, d’après Ant. Goypel. 

Epreuve avec marges : 0 fr. 

Guillaume de Limopes, connu sous le nom 

de : « Le .gaillard boiteux » : 20 fr. 

1877. — Beh..vgue. — La meme estampe : 19 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Clément IX. — Jo- 

.seph Clément, électeur de Cologne. Deux pièces ; 

3 fr. 50. 

1878. — Roth. — La fuite en Eppptc, d’après 

Verdier. Epreuve avec marges : 2 fr. 

1894. — Vente X..., 21 Mai. — Les Dieux de 

l’Dlympe ; jiièce destinée à servir de modèle 
pour une tapisserie des Gobelins : 185 fr. 

AUDRAN, Jean, graveur français, 
né à Lyon en 1G()7, mort à Paris en 175(). 

17.73. — Gh. Goypel.— Joas proclamé roi de¬ 

vant Athalie, et dix-neuf épreuves : 098 fr. 

Moïse sauvé des eaa-x, et cent cinquante- 
neuf épreuves : 210 fr. 

Jacob ches Laban, et vingt-six éiireuves : 113 fr. 

Estber se^présente devant- Assuérus, et cent 

soixante-douze épreuves ; 475 fr. 
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La I?ésvrrectlo7i du Christ, et li’ente-neuf 

épreuves : 107 fr. 
Les petites hataiUes d’après Le¬ 

brun, en collaboration avec Audran Benoit Br : 

39 fr. 

1708. — Mariette. — La p)résentation au 

Temple, d’après Micbel Corneille : 202 fr. 

1709. — DE Cayeux. — Les petites batailles 

d'Alexandre. En six feuilles : 00 fr. 

1770. — Blondel d’Azincourt. — Les memes 

esta^nj^es : 04 fr. 

1771. — Audran Michel. — Les mêmes es- 

tampes : 60 fr. 

1772. — Audran B. — Les nuhnes estampes. 

En six planches et soixante-huit morceaux sépa¬ 

rés, dont plusieurs avant la lettre : 71 fr. 
Expi'ession de l’âme, d’après Lebrun. En 

vingt pièces : 400 fr. 
Fontaines et frises. En trente-une pièces : 

73 fr. 
Les quatre passions, exprimées par des Saty¬ 

res, et sept épreuves, dont une avant la lettre : 

51 fr. 
L’Enlèvement de Déjanire, et dix-neuf épreu¬ 

ves : 23 fr. 
L’adoration des Bergers, d’après Van der 

Kabel, et vingt-sept épreuves : 43 fr. 
Vingt-.sept pièces, d'après Raphaël : 7 fr. 
Di.x pièces, dont AsUjanax tiré du tombeau 

d’Hector, d’après L. Silvestre ; 10 fr. 
La résurrection de Lazare, d’après Jouve- 

net : 21 fr. 
Poi'trcdt de Rubens, d’après Van Dyck. Epreuve 

de Br état, avant la lettre : 54 fr. 
La piéche nih'aculeuse.— La résurrection de 

Lazare, d’après Jouvenet. Deux grandes iilan- 
ches et quarante épreuves ; 1,455 fr. 

L’cdliance de Bacchus et de l’Amour, d’après 

Coypel, et sept épreuves : 79 fr. 
Les neuf Muses. Neuf planches et quatorze 

épreuves : 5 fr. 
Saint Benoit et sainte Scholastique, d’après 

Restou. Deux planches, vingt-huit épreuves ; 

00 fr. 
Sauxt Bruno, assis, et sept épreuves : 9 fr. 
Le Parnasse frcdiçcnsprésenté au Roi, d’après 

L. Garnier. Avec trente-six épreuves, dont seize 

des premières : 48 fr. 
L’exüèvenient des Sabines, et quatre épreu¬ 

ves ; 120 fr. 
Les qucxtre saisoixs, d’après le Poussin. Quatre 

planches et vingt épreuves : 75 fr. 

1775. — Vente d’un cabinet étranger par 

Basan. — La pêche xniraculeuse. — La l'ésicr- 

rection de Lazare. Epreuves de 2'»^ état, avec 

la lettre : 40 fr. 

1801. — Valois. — La pêche miraculeuse. — 
La résurrection de Lazare. Epreuves do 21"^ 

état, avec la lettre : 30 fr. 
Athalie, saisie de frayeur, à la vue de Joas 

.sur le trône, d’après N. Coypel. Eiircuve de pr 

état, avant la lettre : 24 fr. 
L’évanouissemen t d’Esther à la vue d’Assué- 

rus, d’après A. Coypel. Epreuve de 2'"p état, 

avec la lettre, mais avant le nom d’Audran : 

23 fr. 50. 

1805. — DE Saint-Yves. — La pêche mircx- 

culeuse. — La résuu'rection de Lazare. E|treu- 

ves de pr état; quatre épreuves avant la lettre: 

120 fr. 

1811. — Silvestre. — La pêche miraculeuse. 

— Les Vendeurs chassés du Temple. — Le 

repas du Pharisien, d’après Jouvenet : 13 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Galathée, d’après 

Maratti. — La pêche miraculeuse. — L’eidève- 

ment des Sabines, d’après le Poussin, et seize 

sujets et portrcdts divers. En tout dix-neuf 

estampes ; 11 fr. 

1821. — Durand. — Esther devant Assuérus. 

Epreuve avant le nom : 4 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — L’adora¬ 

tion des bergers, d’après P. de Cortone. Forme 

ovale : 8 fr. 
Galathée sur les eau.x. Epreuve en largeur : 

4 fr. 50. 
Saint André conduit cm supplice. Epreuve au 

contresens; le groupe principal se dirige à gau¬ 

che ; 70 fr. 

1834. — 2r Vente Comtesse d’Einsiedel. — 

La présentation au Temple, d’après Michel 

Corneille. In-folio en largeur : 7 fr. 
La multiplication des pains, d’après Cl. Au¬ 

dran. In-folio en largeur : 13 fr. 
Louis XV dans sa jeunesse, d’après Gobert : 

2 fr. 
Saint Benoit en extase : 1 fr. 
François-Robert Secousse, de Paris, docteur 

en théologie : 2 fr. 
Ant. Coyzevox, fameux sculpteur, d’après 

Rigaud : 1 fr. 
L’enlèvement des Scd/ines : 2 fr. 
Résurrection de Lazare. Epreuve avec quel¬ 

ques petits points jaunes : 12 fr. 
La pêche mh^aculeuse. Epreuve montée; en 

bas un point jaune : 9 fr. 
Jacob demandant Rachel en mariage ci La- 

ban, d’après Coypel : 1 fr. 
Esther devant le roi Assuérus : 8 fr. 
Jugement de Scdomon, d'après Coypel : 8 fr. 

Athalie voit le jeune roi Joas sur le trône : 

6 fr. 

1843. — Debois. — Mo'ise sauvé des eaux du 

Nil et présenté par sa mère à la tille de Pha¬ 

raon : 9 fr. 50. 
Esther devant Assuérus. Epreuve avant le 

nom du graveur : 21 fr. 
Athalie saisie de tex'reur à la vue de Joas 

sur le ti‘ône, d’après Ant. Coypel : 5 fr. 25. 
La résurrection de Lazare.— Les vendeui's 

chassés du Texnple, d’après Jouvenet. Les deux 

estampes : 15 fr. 75. 
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I.a reine Blanche, jiênéti'ée de l’Et^ivit de 

Bien, ])ré^-ente son fils Louis à la Beliijion. 

Epreuve avant le nota : 20 fr. 

ISiT). — Texte A. D., amateur belge. — 

L'éranouisseinent d’Esthe)-, d’après A. Coypel. 

Ein-envc de 2'' état avant le nom et avec le 

tracé des lettres très apparent : 12 fr. 

Portrait de Bohert Secousse, d’apres Rlgand ; 
2 fr. 

18'i.ï. — Tufialkix. — Présenf(<tion au tem¬ 

ple, d’après ^licliel Corneille : 2 fr. 

ISâ.T. — Texte X... — Antoine Coj/.:an-o.c, 

sculpteur ordinaire du roi, <raprés lligaud. 

Epi'euve de Irr état, avant la lettre : 9 fr. 50. 

1855. — Tax dex Zaxde.— Galathée, d’api-ès 

Cil. Maralti. Epreuve de !<''■ état avant tontes 

lettres : 27 fr. 

(-'upidnn iv'e))t au secours de Psi/chc, d’a[irès 

A. Coypel. Epreuve avant la lettre et les armes, 

avec mariïes : 14 fr. 

yictor-Maric, Comte d’Esti'ées, d’après I,ar- 

giUière. Epreuve à toutes marges ; 8 fr. 

1858. — T.vlois. — L’éranouisse}}ient d'Es- 

ther decant Assuch'us. Epreuve de 2i"i? état, 

avec la lettre ; 24 fr. 

' Athalie saisie de frayeur à la rue de Joas 

sur le frdae. Epreuve de l''i'état, avant la lettre : 
24 fr. 

La pêche iniiru'uleuse.— La résurrection de 

Lrc^are. Epreuves de 2mr état, avec la lettre : 
36 fr. 

1861. — Lajariette. — Coyzevox, sculpteur 
lyonnais : 3 fr. 50. 

1863. — Archixtof. — La même estamj^e. 

Epreuve de Rr état, avant la lettre : 41 fr. 

1864. — Bruyxixckx. — Le portirdt de Llu- 

hens : 22 fr. 

1877. — Firvux Didot. — L'ahhê Chérier. — 

Gillet, avocat. Deux pièces : 5 fr. 

Clément d’Assincourt. — P. Coypel. — Coy- 

zero.v. Trois pièces ; 13 fr. 

Cléme)it Auyuste, électeur de Cologne. — 

L’ahhé Secousse. Deux pièces : 3 fr. 50. 

Coi/ieroæ, d’après Rigaud. Ejireuve de R'' étal, 

avant toutes lettes ; 20 fr. 

L’ahhé Jean d’Estrées et Le Maréchal d’Es- 

trées. Deux pièces : 5 fr. 

Louis A'T, d’ajirès Goliert : 29 fr. 

1878. — Roth. — Résuo-rection de Lazxive, 

d’après Jouveiiel. In-folio : 3 fr. 50. 
Esther decant Assuérus : 2 fr. 

Le réreil de Psyché: 11 fr. 

L’alliance de Bacchus et de l’Amour : 5 fr. 

Quelle force résiste aux jiiépes de l’Amour? 

— Renaud et Armide. Enseinlile ; 5 fr. 

AUDRAN, Louis, graveur français, 
né à Lyon en IGTO, mort à Paris en 1712. 

1772. — Texte Auurax Bexoiï. — La pré¬ 

sentation oxi tempde, d’après Lebrun, et cinq 

épreuves : 168 fr. 

Saint Pierre yuérit le parc(lytique,k]n porte 

du temple, d’après le Poussin, et dix épreuves : 
48 fr. 

AUDRAN, Michel, graveur fran¬ 
çais, entrepreneur de tapisseries des Go- 
Lelins en 17G3. 

1771. — Texte Audran IMichel. — Uh/sse 

décourrant Achille, et onze épreuves ; 62 fr. 

Le Rosaire, et neuf épreuves : 172 fr. 

Coriolan, d’après le Poussin. Deux planches 

et oini] épreuves : 262 fr. 

La femme adultère, d’après le Poussin, et 

trente-neuf épreuves : 320 fr. 

La présentation de Jésus an temple, et qua¬ 

tre épreuves (27-15) : 200 fr. 

La même esUnnpe, en contre-partie, pièce 

cintrée, et cinquante épreuves : 40 fr. 

AUDY, Jouy, peintre français con¬ 
temporain, né à Paris. — Batailles; 
Genre; Animaux. 

1894. — Texte X..., 16 Mai. — Gladiateur 

arec son jockey. xVquarelle ; 26 fr. 

AUGER, Charles, peintre français 
contemporain, né à Paris. — Portrait; 
Genre. 

1894. — Général JIellixet. — Le Bar bier. 

Dessin rehaussé de blanc : 51 fr. 

AUGUIN, Louis Augustin, pein¬ 
tre français, né à Rochefort en 1824. — 
Paysage. 

1889. — Texte X... — Paysaye : 875 fr. 

1889. — Dreyfus. — A travers champs ; 

matinée de septembre : 500 fr. 

1890. — Rapin.— Dune du Uttored (Gironde) : 

95 fr. 

1899. — Tali.et. — Environ d’Ornedson 

(.Vude). Papier collé surjjois (24-36) : 22 fr. 

AUGUSTIN, Jean Baptiste, 
})eijitre français, né à Saint-Dié (Vosges) 
en 17o!t, mort en 1832. — Portrait; Mi¬ 
niatures et Emaux. 

Dessins et miniatures : 

1808. — Raixt-Aubin. — Vénus et l’Amour. 

Dessin aux trois crayi^ns : 22 fr. 

1839. — Augustix. — Napoléon R’^. Minia¬ 

ture : 200 fr. 
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L’impératrice Josèj^iiîne. Miniature sur émail : 

1,420 fr. 
Denon. Miniature ; 950 fr. 
Madame F... Miniature : 740 fr. 
Portrait d’homme enveioppé d'un manteau. 

Miniature sur ivoire : 301 fr. 

1842, — Baron Roger. — Portrait du roi 

Louis XVI. Miniature : 260 fr. 

Ig46. — Saint. — Portrait d’homme. Minia¬ 

ture ; 302 fr. 

1858. — Daugni. — Portrait d’homme enve- 

lop>j)é d’un manteau. Miniature sur ivoire : 

320 fr. 

1861. — Meynier Saint-Fal. — Portrait de 

Mlle Duthé, devenue Lady Clynton. Miniature : 

900 fr. 

1864. — Vente M'"® de B...— Muc Raucourt. 

Miniature ovale : 1,100 fr. 

1808.— Carrier.— Portrait de Duga.^on, 

artiste. Miniature : 560 fr. 

1872. — Allègre. — Portrait de Mue Duthé, 

vue à mi-corps, vêtue de blanc, le sein décou¬ 

vert. Miniature ronde (1794) ; 4,300 fr. 
Portrait de l’empereur Najtoléon /er, dans 

un cadre à réverbère en or, à filet d’émail bleu. 

Miniature : 2,550 fr. 
Portrait de Mm® Récamier, sur boite ronde 

en écaille blonde. Miniature : 3,550 fr. 

1878. — Vente X..., 29 Avril. — Portrait de 

jeune femme. Miniature sur ivoire : 545 fr. 

1880.— San-Donato.— Portrait d’une actrice 

du XVIIP siècle : 1,000 fr. 

1884. — Bocher. — Mil® cle Chabcuines. Minia¬ 

ture ; 380 fr. 

1885. — DE La Béraudière. — Portrait de 

jeune femme, à chevelure blonde, en robe blan¬ 
che, les bras nus, tenant une lettre, représentée 

à ini-jambes, assise sur un canapé, accoudée sur 
■ un coussin bleu à glands d’or. La figure se 

détache sur un rideau vert drapé. Miniature : 
6,900 fr. 

Poi'trait de femme brune, portant des perles 
au.K oreilles, un collier d’or avec médaillon, 

robe noire serrée sous les seins. Miniature ovale 

sur ivoire (12-10) : 300 fr. 

1886. — Maze-Sencier. — Portrait de Rosalie 

Duthé, vue à mi-corps, vêtue de blanc, le sein et 

le bras gauche découverts. Miniature : 2,900 fr. 

1886. — Lafaulotte. — Portrait de femme, 

vêtue de blanc et d’une écharpe noire, dans un 

médaillon en or à double face. Miniature ovale 

sur ivoire : 6,000 fr. 

1889. — Mm® DE Lancey. — Portrait de Naim- 

léon J®’’ ; 340 fr. 

1890. — Vente X... — Portrait de femme 

(époque Empire) : 1,800 fr. 

1891. — Leboeuf de Montgermont. — Por¬ 

trait de Rosalie Duthé, vue à mi-corps, vêtue 

de blanc, fond de paysage. Miniature ; 2,850 fr. 
Portrait de Mn® de Raucourt, vue de face, la 

fête couronnée de fleurs. Miniafure ; 2,800 fr. 

1894. — Vente X..., 22 Février. — Femme 

mettant ses bas. Gouache : 77 fr. 

1897. — Vente X..., 15 Décembre.— Portrait 

présumé du (jénéred PeuUHer', habit marron 
et nu-tête. Miniature ovale sur ivoire : 450 fr. 

1898. — Decloux. — Bacchante en buste. 

Dessin à l’encre de chine, rehaussé de blanc : 

1,020 fr. 

1898. — Vente X..., 12 Mai. — Portredt pré¬ 

sumé du baron de Breteuü, ministre sous 

Louis XVI, daté de 1791. Miniature ovale : 770 fr. 

Portredt j)résumé de J.-B. Stouf, sculpteur, 

élève de Couston. Miniature ronde ; 750 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Por¬ 

trait présumé de Mn® Sedtine de Mcaan. Minia¬ 
ture ovale sur ivoire : 870 fr. 

1898. — Pipart. — Jeune femme, en corsage 
de satin bleu. Miniature ; 1,120 fr. 

1898. — Gard. Despuig. — La Viereje et VEn- 

fant : 18 fr. 

AUGUSTIN, Vénitien. Voir 
MUSIS (de), Augustin. 

AUGUSTINI, Jean, peintre et 
graveur liollandais, né à Groningue en 
1725.— Fleurs ; Fruits ; Portrait ; Paysage. 

1857.— Thyssen. — Paysage avec cavediers 

et chevaux. Dessins à l’encre de chine, deux 

pièces : 4 fr. 50. 

AURIOL, Charles-Joseph, pein¬ 
tre et dessinateur français, né en 1779, 
mort en 1834. — Paysage; Animaux. 

Dessins : 

■1814. — Bruun-Neergaard. — Des vaches et 

des chèvi'es dans un prti. Dessin au bisfre, 

rehaussé de blanc (31-63) : 23 fr. 
Deux chasseurs à l’affût. Dessin au bistre 

(42-54) : 20 fr. 

AUSSANDON, Joseph-N.-H., 
peintre français contemporain. — Genre. 

1894. — Vente X..., 16 Mai. — Affamés et 

Rassasiés. Deux pendants : 140 fr. 

AUTEROCHE, Alfred Eloî, pein- 
, tre français, né à Paris en 1831. — Genre ; 

Paysage; Animaux; Portrait. 

1890. — Rapin. — Le gué ; paysage et ani- 

1 maux : 150 fr. 



AUTREAU, Louis, peintre fran¬ 
çais, né à Paris en IG92, mort en 17(i0.— 
(ienre; Portrait. 

17,'i7. — Vente X..., i>aii ltÉ^rY.— Dastieu ou 

Le licr</er routent : 200 ir. 

18().7. — (ÎH.vPTTis. — Le Cai-tlinal tle Fleni'ij, 
ontouré do trois sujets atlé.gori([ues : la Justice, 
la Religion et rAlioudaiico (.70-40) : 200 fr. 

AUVRAY, Pierre-Laurent, gra¬ 
veur français, né à Paris en 173(i. 

Estaïupes : 

1877. — Behague. — Les jiétards. — Les Jets 
il'eau. Deux estam[ies iu-folio, faisant pendants, 
toutes marges ; 181 fr. 

1880. — Wasset.— Les deux mêmes. Epreu¬ 
ves de Ri' état ; ICO fr. 

1881. — Michei.ot.— Les deux mêmes : 14 fr. 

1X81. _ Muhlbacher. — Les deux mêmes. 

E[)reuves avant les vers id avant les dr;iperies : 

200 fr. 

1887.— Malinet.— Les deux mêmes. Epreu¬ 
ves avec grandes marges : 3.7 fr. 

1891. — Kinnen.— Les deu.x mêmes. Epreu¬ 
ves avant les vers et avant les draperies; 120 fr. 

1894. — Vente X..., 21 Décembre. — Les 
deux mêmes. Epreuves toutes marges : 81 fr. 

1900. — Lortic. — Itetour du nuirrhê.— Vue 

intérieure de ferme. Deux estampes eu cou¬ 
leur, avec marges : 310 fr. 

AUZON, Pauline, née Desmar- 
quets, peintre français, née à Paris en 
177.0, morte en 183.o. — Histoire; (ienre; 
Portniit. 

1898. — Docteur G. P..., .7 Mal — Portredt : 
1,080 fr. 

AVED, Jacques André Joseph, 
peintre français, né à Douai en 1702, 
mort en 1700. — Portrait. 

Ig.jO. — M'i'c UE Villeneuve. — Portrait du 

marejuis de Miraheau ; 800 fr. 

J88I. — Mailand. — Portrait de jeune 

femme : 1,100 fr. 
Dessins : 

]858. — Kaïeman. — Un jrrêtre flans son 

fauteuil. Dessin lavé à l’encre : 10 fr. 

AVELINE, Pierre, graveur fran¬ 
çais, né en 1710, mort en 1700. 

Estannies : 

1770. — Marcus. — L’enseifjne de Jei'saint, 

représentant sou magasin de tableaux. Epreuve 
de 2"'r état, avec la lettre ; 8 fi’. 40. 

1820. — Gomte Potocki. — Soixante-seize 
estampes diverses : 7 fr. 

1833. —’ Comtesse d’Einsiedel. — Paysa/je 

aeee péttres et animaux, d’après Bergliem. 
Grand in-folio eu largeur : 17 fr. 

1834. — 2<' Vente Comtesse d’Einsiedel. — 
L’enseiyne', intérieur d’un marchand de tableaux 
et bijoux, d’après Watteau : 2 fr. 

Oiane au bain : 1 fr. 
L’amante inquiète. — La recense. Deux es¬ 

tampes : 1 fr. 
La fam'dle : 1 fr. 
Les ebarmes de la Vie : 1 fr. 
Pêerêatioit italienne : 1 fr. 

1840. — Robelot. — L’enseifjne de Jersaint, 
représentant son magasin de tableaux. Epreuve 
de état, avec la lettre : 26 fr. 

18.7.7. — Devèze. — La même estamjje : 95 fr. 
Une épreuce : 03 fr. 

185.7. — Van den Zande. — La Famille, 

d'après Watteau : 14 fr. 

18.77.— Vente S...— La récréation italienne: 

50 fr. 

1857. — Thyssen. — La Folie : 1 fr. 75. 

1802. — Jourdan. — Le château de cartes, 

d’aprèsGhardin,et,en pendant, L’aimable enfant. 

Deux estampes : 0 fr. 

1804. — Raiffé. — L’enseif/ne de Jersaint, 
d’a[irés Watteau. Epreuve de 2">o état : 58 fr. 

1805. — Camberlyn. — La Famille. Estampe, 
très grandes marges : 7 fr. 50. 

Vénus montrant fies /leurs éi Ç.Ad’après 
Bouclier. Estampe avec marges : 12 fr. 

180.7. — Desreret. — La Famille. Epreuve 
avant la lettre, avec marges : 21 fr. 

1807.— Pelletier.—LVase/gme de Jersaint : 
21 fr. 

1873. — GiGOUX. — Récréation itcdienne. Es 
tanipe in-folio : 22 fr. 

L’enlérement d'Europe. Estampe grand in- 
folio : 14 fr. 

Fontaine. — Scènes mateimelles. — Les 

enfants voyageurs, etc. Estampes ; 13 fr. 

1870.- Herzog.— La jarretière.— La puce, 

d’après Lebel. Deux estampes : 58 fr. 

1877.— Beh.xgue. — Les charmes de la Vie. 
Grand in-folio en travers, épreuve de R>' état, 
avant toutes lettres, petites marges : 2.71 fr. 

L’enseifjne ; dans la boutique d’un marcliand 
I de tableaux, des dames de qualité et des gentil- 
1 hommes sont réunis; des emballeurs sont occu¬ 

pés à retirer un tableau d'uue caisse, pendant 
que les divers groupes examinent l’intérieur du 
magasin. Epreuve avant toutes lettres, avant de 
nombreux cbangements, notamment sur la porte 
vitrée du fond : 025 fr. 

i 1877. — Firmin Didot. — La même estampe. 
I Sans désignation d’état : 170 fr. 
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La helle cuisinière, d'après F. Boucher. 

Epreuve avec marges ; 17 fr. 

L’enlèvement d’Europe. — Naissance de 

Bacclitts. Deux pièces : 17 fr. 

Vénus et l'Amour. Epreuve avec marges ; 

20 fr. 

La Famille. Epreuve avec grandes marges : 

36 fr. 

Récréation italienne. Epreuve avec marges : 

30 fr. 

.1878. — Roth. — L’enseigne. Epi’euve avec 

les marges vierges : 139 fr. 

L’ouvrière en dentelles, d’après Cochin : 5 fr. 

Jésus guérissant les uiufaffes, d’après Jeaurat. 

Epreuve avant l’adresse : 2 fr. 

L’eau. — Le feu.— L’air. Trois pièces in-folio, 

ovales, marges : 14 fr. 

Le chat, d’après Parrocel. Estampe avec 
marges : 5 fr. 

Sujets chinois. Six pièces grand in-folio : 

37 fr'. 

L’enjôleur, d’après Watteau. Epreuve avec 
marges vierges ; 20 fr. 

L’amante inquiète, d’après Watteau. Epreuve 
avec marges : 9 fr. 50. 

1880. — Mahérault. — L’anneau de Hans- 

Carvel, d’après Laurin. In-folio en largeur, 

marge. (Avec La Chose imjiossible, par Sorni- 
que) : 30 fr. 

1881. — Muhlbacher. — L’enseigne. Epreuve 
avant toutes lettres ; 930 fr. 

1882. — Dubois du Bais. — L’anneau de 

Hans-Carvel, d’après Laurin. Epreuve sans 
désignation d’état : 17 fr. 

1887. — Malinet. — La même estampe. 

Grandes marges, avant l’adresse de Buldet ; 30 fr. 

Les charmes de la Vie. Epreuve avec la lettre: 
50 fr. 

1888. — Marquis d’Houdan. — Vénus à sa 

toilette.— Bacchus et Ai'i'aiic’, d’après Boucher: 
9 fr. 

1895.— Vente X..., 10 Janvier.— L’enseigne, 

d’après Watteau. Epreuve avec marges : 355 fr. 

1897. — De Concourt. — Les charmes de la 
Vie : 45 fr. 

La même estampe : 62 fr. 

Récréation italienne : 120 fr. 

Dessins : 

1899.— Vallet.—Mercure et Argus. Dessin 

à la pierre noire, rehaussé de blanc (42-50) : 13 fr. 

AVENDANO, Jacques, peintre 
espagnol du XVII® siècle. — Histoire. 

1892. — Daupias. — Chaumière piémontaise : 

140 fr. 

AVERCAMP on AVERKAMP, 
Henri (Van), dit Stomme, peintre 
hollandais, né à Kainpen à la fin du XVI® 
siècle. — Paysage ; Marine ; Nature morte. 

1861. — Vicomte X...— Foire de village: 

255 fr. 

1873. — Marquis de R... — Les jmtineurs : 

700 fr. 

1876. — DE Lissengen. — Effet d’hiver (24- 

38) : 1,900 fr. 

1884. — Vente X..., 27 Mars. — L'hiver en 

Hollande : 400 fr. 

1890. — Rothan. — Les ptatineurs : 2,200 fr. 

L’hiver en Hollande : 2,400 fr. 

1891. — IIecht. — Les ptatineurs : 820 fr. 

1897. — Lequesne. — Le même : 105 fr. 

1897. — Haemacher. — Pêcheurs et chas¬ 

seurs : 966 fr. 

1898. — Tab.aurier. — L’hiver en Hollande. 

Tableau de forme ronde (30 de diamètre) : 2,000 fr. 

1899. — Vente X..., 31 Mai. — Vue de Hol¬ 

lande. Panneau (34-54) : 820 fr. 

Aquarelles et dessins : 

1772. — Hugüier. — Vue d’un village de 

Hollande avec rivière gelée et patineurs. Dessin 

colorié (6 p. 7 1. - 11 p. 2 1.) : 180 fr. 

1776. — Neyman. — Une vue de mer du côté 

de Harlem; patineurs. Dessin colorié (12 p. - 

7 p.) ; 180 fr. 

1847.—Verstolk de Soelen. — TÎAuere avec 

patineurs. Aquarelle : 94 fr. 50. 

Autre aquarelle du même genre : 136 fr. 50. 

1857. — Thyssen. — Dame jouant de la man¬ 

doline. Aquarelle : 1 fr. 50. 

18.57. — Vente X..., Rr Décembre. — Scène 

d’hiver, avec pêcheurs. Aquarelle : 2 fr. 50. 

Marine, avec chaloupe à voile. Aquarelle ; 

2 fr. 25.- 

Etudes de figures. Deux pièces. Aquarelles : 

1 fr. 75. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Scène 
d’hiver, avecpat'meurs;\oae\\vs de Holf. Aqua¬ 

relle : 7 fr. 

Marine, avec chcdoupe à voile. Aquarelle : 

2 fr. 25. 

1862. — Granenburg . — Réjouissance en 
hiver, sur une rivière prise par la glace. Dessin : 

79 fr. 

1805. — Gamberlyn. — Patineurs en Hol¬ 

lande. Dessin à la plume et en couleurs ; 6 fr. 50. 

•1383. _ Marmontel. — La rentrée des pom¬ 

mes de terre. Dessin à la plume (17-25) : 36 fr. 
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AVIAT, Jules, peintre français 
cnnleinporain, né à Brienne-le Cliàleaii. 
— Ilisloire; l’orirait; Goni-e. 

18SiS. — DE Tiremois. — T/iefi^dUcnve : 495 fr. 

1890.— Rapix.— Edi!ton dm ri' de lu Gii'onde, 

il Uoyan. Efvido ; 30 fr. 

AVIGDOR, René, iieinlre français 
contemporain. 

1900. — B. DE Fuld. — Lu femme à la die- 

velure fauve (05-54) ; 720 fr. 

AVONDT, Pierre (Van), peintre 
et graveur tlamand, né à Anvers en 1G19. 
— Mythologie; Paysage. 

1822. — La Forêt. — Un. seir/neur et une 

dame, ayant leurs saints patrons debouf der¬ 

rière eux : 450 fr. 

1838. — Bali.ix, Gaxd. — Un ange descend 

du Ciel et apporte à un berger une verge et 

une discipline de la pari du Seigneur (30-21) : 

34 fr. 

1844. — V^AX IIuERX, Gaxd. — L'cu>somptlon 

de la Vierge (42-29) : 50 fr. 

1898. — VsxTE X..., 28 Avril. — David eon- 

fondunt les jmètres de Baal : 800 fr. 

Dessins : 

1858. — IvAïEMAX. — Allégorie. Dessin au 

crayon noir, relevé de blanc. : 4 fr. 50. 

Lu fuite en Ef/gjite. Dessin au crayon rouge : 

4 fr. 50. 
Estampes : 

1773. — Grozat. — Trente-trois jiièces, <lonf 

le Culire, la CutUédrule d’Anvers, Muiteleine 

dans un pagsuge, etc. Estampes : 75 fr. 

1858. — Vexte X..., 7 Décembre. — Suite 

d’enfants et d’amours teuaut des instruments 

de musique, des Heurs et desfruils. Vingl-quaire 

pièces, grandes marges ; 2 fr. 25. 

1805. — G.vmberlyx. — Deu.c anges pi'ésen- 

fés en regard, sur un fond blanc, iiaraissant 
soutenir une couronne. Estampe : 3 fr. 50. 

Deu.v enfants sur un nuage. — Un faune 

assis à terre entre deux enfants. Deux estam¬ 
pes : 4 fr. 

'Trois pières des quatre éléments : L'air, le 

feu, l'eau. Il y a une tache au premier morceau. 
Trois estampes : (î fr. 50. 

(Juatre génies s'amusant à faire des bulles do 

savon. Eslaniiie, épreuve en hauteur ; 3 fr. 50. 

AVRIL, Jean-Jacques, graveur 
françai.s, né en 1744, mort en 1823. 

Estanqies : 

1799. — Basan père. — Départ et retour de 

Mars, d’après Rubens. Deux pièces : 10 fr. 

Combat des lloraces et des Curiares.— Corio- 

lian et Véturie, d’aiu-ès Le Barltier. — Cathe¬ 
rine H voyageant dans ses Etats, d'après de 

iMeys. E[)r(mves avant la lettre, plus les mêmes 
épreuves avec la lettre : 59 fr. 

1811. — Sii.VESTRE. — Pénélope et Ulgsse ou 

la Pudeur, d'a[)rps Le Barbier. Epreuve en dou¬ 
ble ; 18 fr. 

1822.— BerviC.— Le s'dence de Jésus, éViygvès 
Aunibal Garracbe. Epreuve avant la lettre, seu- 
leimml les noms d'auteurs : 10 fr. 70. 

1833. — Comtesse d'Eixsiedel.— Le passage 

du Rhin. — Combat de cffra/cp/e, d’après Ber- 
ghein. Grand in-folio en largeur : 02 fr. 

1834. — 2me Vexte Comtesse d'Eixsiedel.— 

La résurrection de Lazare, d'après Lesueur. 

Eiireuve avant les noms des auteurs : 10 fr. 

Le retour de ta pêche. — Les vogageurs 

effragés jiar le coup de tonnerre, d'après Ver- 

uet. Deux estauqies : 11 fr. 

Çoriotan et Véturie ou Le resqiect fdial. A 

gamdie une petite tâche : 3 fr. 

Le combat des lloraces et des Curiaces : 3 fr. 
Pénélope et Ulgsse ou la Pudeur ; 3 fr. 

Magnanimité de Lgeurgue : 4 fr. 

Le patriotisme français-, scène de la famille 

Royale iieadaut la Révolution ; 4 fr. 

Allégo)-ie sur le gouvernement et le vogage 

de Catherine II dans les pi'ovinces, d'après de 

Meys ; 5 fr. 

La tendresse maternelle, d'après Louise Le¬ 

brun : 2 fr. 

Apollon fait danser les quatre Saisons ; on y 

voit Bacchus et Mercure. D'après le Poussin : 2 fr. 

1849. — Brisart. — Portrait de M. Drizard, 

d'après Mn'c Guiard ; 0 fr. 50. 

1857. — Thyssex. — La double récompense 

du Mérite. — Le patriotisme français. Deux 
pièces ; 4 fr. 

1801. — Lajarietïe. — Nginphes au bain, 

surprises (lar des satyres, d'après l'Albane ; 5 fr. 

1873. — Gigoux. — Madame Lebrun et sa 

fdle. In-folio : 3 fr. 50. 

1877. — Firmin Didot. — Drizard (J.-B.). — 

Ducis {J.-F.), d'après M">r Guiard. Deux pièces : 
4 fr. 50. 

1870. — Roth. — Le pat)‘iotisme français. — 

La double récompense du Mérite. Deux pièces 

grand in-folio (1784). Epreuves avant la lettre : 

35 fr. 

Vénus se venge de Psgehé, d'après de Troy : 

2 fr. 50. 

1881. — Muhi.bacher. — L’Innocence pour¬ 

suivie par l’Amour. — L’Amour jmni. Deux 

pièces faisant pendants, d'après Borel. Epreuves 
avant toutes lettres et avant la draperie : 90 fr. 

1890.— Destailleiir. — La jeune éveillée.— 

La belle dormeuse, d’après Mercier. Epreuves 

avant toutes lettres : 29 fr. 
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1891. — Bayard. — L’Innocence ‘ponrsvivie. 

— L’Amour d’après Borel. Deux pen¬ 

dants. Epreuves avant toutes lettres et avant la 

draperie : 80 fr. 

AXEL ou AXELT ou ATZELT, 
Haig-Jean, graveur allemand, né à 
Nuremberg en 1654. 

Estampes : 

1897. — Vente X..., 20 Décembre, Londres. 

— Le transept de la Cathédrale de Bu)'f/os. 

Estampe : 1,000 fr. 

The Yesjier Bell. Estampe : 1,475 fr. 

The quiet bour. Estampe : 725 fr. 

Le mont Saint-Michel. Estatnpe ; 1,150 fr. 

AXENFELD, Henri, peintre fran¬ 
çais, né à Odessa (Russie), et naturalisé 
français en 1878. — Histoire; Portrait; 
Genre. 

1870. — Marquis du Blaisel. — Mariar/e 

mystique de sainte Catherine d’Alexandrie 
(104-102) : 2,050 fr. 

AXERSLOOT, Wilhelm, gra¬ 
veur flamand du XVIP siècle. Voir 
AKERSLOOT, avec la vente suivante 
en plus : 

1877. — E’irmin DiüOT. — Frédéric-Henri, 
prince d’Orange, d’après Van der Venue : 
25 fr. 

AXILETTE, Alexis, peintre fran¬ 
çais contemporain, né à Durtal (Maine- 
et-Loire). — Portrait; Genre. 

1897. — Katinka. — Le sommeil : 110 fr. 

AYALLA, Joseph-Barnabé, 
peintre espagnol, né à Séville, mort vers 
1673. — Histoire religieuse; Genre. 

1852. — Maréchal Soult. — Paysan prépa¬ 

rant son re^ms : 55 fr. 

1865. — Essingh. — Le mariaye de sainte 

Catherine ; Marie assise tient l’Enfant Jésus qui 

va passer l’anneau au doigt de sainte Cathe¬ 

rine (27-36)^) : 525 fr. 
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BAADER, Amélie, peintre et gra¬ 

veur allemand, née à Erding en 1763, 
travailla à Munich. — Portrait; Genre. 

1817. — Rigal. — Trente et une 2nèces, dont 

trois doubles. Estampes : 4 fr. 

1859. — Vente X... — Buste de dame. Es¬ 
tampe, d’après Baker : 1 fr. 

B A AN, Jean, peintre et graveur 
flamand, né à Harlem en 1633, mort en 
1702. — Portrait. 

1862. — Wevter, Cologne. — Portrait d’un 

jeune homme (132-108) : 109 fr. 

BABARI, peintre italien.— Histoire. 

1860. — Vente P..., Vienne. — Sainte Fa¬ 

mille, dans un paysage : 400 fr. 

BABEL, P.-E., graveur français, né 
à Eichstadt vers 1736, mort en 1770. 

1797. — WouTERS, Londres. — Arabesques. 
Trois dessins à la plume, lavés d’encre de 

chine : 4 fr. 20. 

1877. — Behague.' — Dessin d’une q)endule 

pour le grand sérail. Estampe : 34 fr. 

BABUREN, Théodore, peintre et 
graveur hollandais, né en 1370, mort en 
1624 à Utrecht. — Intérieurs d’église ; 
Portrait; Genre; Miniature. 

1707. — Van den Blooken. — Adam et Eve 
pleurent sur la mort : 50 fr. 

Prométhée attaché sur le rocher : 45 fr. 

1848. — Vente X... — Intérieur d’une église: 
180 fr. 

1869.— Kraetzer.— Les musiciens (110-153) ; 
310 fr. 

1872. — Pereire. — Portrait de vieillard 
('62-50) : 480 fr. 

1888. — Otto Petn. — Le joueu7' de corne- 
7nuse (89-82) ; 300 fr. 

Estampes : 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Le Christ 

mort porté au Sépulcre. Estampe (31-22) : 
10 fr. 30. 

BACCICCIO, Jean-Baptiste- 
Gauli, dit le Bachiche, peintre italien, 
né à Gênes en 1639, mort, à Rome en 
1709. — Histoire religieuse; Portrait. 

Dessins : 

1757. — Pottier. — Première pcnsee 

un plafond, et Etude d’anges jiour des groupes 
du même jdafond. Deux dessins : 99 fr. 

1773. — Lempereur. — Lct fuite en Eggpte. 
Dessin à la plume, lavé et rehaussé de blanc ; 
39 fr. 

L’assassinat d’un des premiers rois de Rome. 

Dessin à la plume et lavé : 9 fr. 

1777. — Prince de Conti. — La fuite en 

Egypte. Dessin à la plume, lavé, rehaussé de 
blanc : 36 fr. 

BACCIO, Bartholomeo. Voir 
BARTOLOMÉO (Fra). 

BACHELEY, Jacques, dessina¬ 
teur et graveur français, né à Pont- 
l’Evéque en 1712, mort à Rouen en 1781. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Vue des 

envb'ons d’Utrecht] vue d’un château de Rys- 

wick, d’après Ruysdael. Estampe in-folio en 
largeur : 6 fr. 

BACHELIER, Jean-Jacques, 
peintre français, né à Paris en 1724, mort 
en 1806. — Histoire; Portrait; Fleurs; 
Fruits; Nature morte. 

1766. — Mme DE PoMPADOUR. — Un vase de 

fleurs : 200 fr. 
Des oiseaux rares. Deux tableaux : 96 fr. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Fleurs ; 

forme ovale (63-48) : 42 fr. 

1773. — Lempereur. —,Un canard sauvage 
pendu à un clou (87-52) : 75 fr. 

1774. — Comte du Barry. — Deux tableaux 

représentant ; l’un. Une musette, une houlette, 
un chapeau de paille orné de mdians bleus 

groupés avec des fleurs; l’autre, Aes Fruits, un 

tambour de basque ; le tout posé sur une peau 

de tigre (72-54) : 461 fr. 
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1782. — Marquis de Ménars. — Paysar/e?, 

où Font représentés les portraits de très jolis 

ehiens. Deux talileaux de forme ronde (d9 de 

dianiétri') ; 181 fr. 

184'.. — Marquis de (Ivpierre. — C/oVn.s et 

pe)'ih'ia’. — lipayiieid et faisans. Ensemble : 

300 fr. 

Chien-Ion}) eo)a-hè, dans itn paysaye : 102 fr. [ 

1884. — Baron' d’Ivry. — Le viéiav/e du 1 

Poète. — Le inénaye du Peintee. Ensemble : I 

5,800 fr. I 
Cdiier, fi'uits et vase. — Gil)ier, f)'uits et 

statue (20.')-9.')). Ensemble : 11,100 fr. 

1892. — Daupias. — Ldadèveinent de Psy¬ 

ché : 1,200 fr. 

1894. — Vente X..., 28 Avril. — La convoi¬ 

tise (72-92) : 100 fr. 

189.'). — Docteur G... — Chat anyova hlanc, 

dans un paysage, courant après un oiseau qui 

s’envole (72-90) ; 2d0 fr. 

1898. — Casimir Périer. — Fleurs et instru¬ 

ments de musique : 300 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Por- 

t)‘ait présumé de Bachelier. Miniature 

ovale ; 390 fr. 

1900. — Vente S..., 31 Mars. — Lapin hUoic 

(41-33) : 203 fr. 
Dessins et pastels : 

17(37. — DE JuLLiENNE. — Deux sujets d'en¬ 

fants. Dessins coloriés (40-19) : 151 fr. 

U)i. sujet alléyorique sur les Arts. Pastel 

(34-90) : 90 fr. 

Une jeune fdle assise, joignan' les mains. 

Dessin aux trois crayons (44-30) : 26 fr. 

1775. — Mariette. — Deux têtes de vieil¬ 

lards et harhe. Dessin sur papier bleu, aux 

crayons noir et blanc : 10 fr. 

1839. — Vente X..., 10 Mal — Deux têtes de 

jeunes files.— Deux études de mains. Dessins 

aux trois crayons, sur papier jaunâtre : 1 fr. 75. 

1880. — Richard Lion. — Portrait de Cathe- 
rine-Etiennette T)‘ipier le F)'anc. Dessin forme 

romle, aux trois crayons (13 de diamètre) : 

480 fr. 

BACHICHE. Voir BACCICCIO. 

BACK, Armand-Eugène, peintre 
français contemporain. — Genre. 

1893. — Vente X..., 14 Janvier. — Manon 

Lescctut sur la j-oute du Ilàvre ; 250 fr. 

BACKER, Adrien, peintre hollan¬ 
dais, né en 1(543, mort en 1G8G à Amster¬ 
dam. — Histoire; Portrait; Paysage. 

1841. — Perigny. — La Justice reyayne par 

la paix les forces qu’elle avait perd ues pendant 

les désordres de la yuerre : 278 fr. 

1898. — Thorne. — Vue de Venise : 240 fr. 

BACKER, Jacques, peintre fla¬ 
mand, né il llarlingen en 1G(J8, mort en 
IG4I. — Histoire; Portrait. 

1881.— Wilson. — Portrait d’une noble 
(houe : 1,020 fr. 

BACKERKOFF.VoiiBAKKER- 
KORFF. 

BACKHUYSEN, Ludolf, peintre 
et gnivenr liollandais, né en 1G31 à Emb- 
den, mort en 1709. — Marine; Histoire. 

17(j5. — Vente X..., 10 Juin, Amsterdam. — 

Une mer avec navires : 310 fr. 

1700. — Vente X..., 18 Mai, Amsterdam. — 

Une tempête sur mer : 200 fr. 

1707. — Van den Blooken, Amsterdam. — 

Une mer avec navires : 140 fr. 

1707. — Vente X..., 18 Mai, Amsterdam. — 

Navires en pleine mer : 70 fr. 

1707. — Petr. de la Court, Amsterdam. — 

Une mer avec navires ; 330 fr. 

1708. — Vente X..., 28 Mars, Amsterdam.— 

Saint Pierre batelier : 26 fr. 

1708. — Vente X..., 17 Avril, Amsterdam.— 

U)ie bataille navtde. — Paysaye d’IUdie avec 

cavaliers : 420 fr. 

1708. — Vente X..., 12 Septembre, Amster¬ 

dam. — Vue de mer avec iiavires : 84 fr. 

1711. — ISAAC Van Thye et Opmeer, Ams¬ 

terdam. — Une mer avec ?iavires : 168 fr. 

1744. — Lorangère. — Marine : 45 fr. 

1753. — Coypei,. — Une marine ; bateau sur 

une mer agitée (27-39) ; 40 fr. 

1763. — Hennin. — Marine (27-39) : 81 fr. 

1763. — Lormier. — Temps calme ; un bout 

de terre au premier plan où se voient une ancre, 

une petite nacelle et un groupe de six ligures 

représentant des marchands de poissons (40-54) : 

882 fr. 

1706. — Braankamp. — Vue de f’F; grand 

nombre de vaisseaux marebands; la ville d'Ams¬ 

terdam dans le lointain ; 1,155 fr. 

1771. — Lebrun. — Une pleine mer un jjeu 

ayitée ; dans le lointain, une langue de terre 

(il-108) ; 1,665 fr. 

1771. — 2c Vente Braamkamp. — Vue d’une 

rivière de Hollande : 1,182 fr. 

1771. — Vente X..., 10 Décembre. — Marine 

(30-45) : 18 fr. 

1772. — Duc DE ChoiSEUL. — Vue d’une ville 
de Hollande et le bord d’un canal où sont plu¬ 

sieurs navires (72-140) : 715 fr. 

Une mer ayitée ; une barque au milieu des 

Ilots (40-.50) : 2,060 fr. 
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1773. — Greenvood, Londres.— Engagement 

naval à la Hogue : 3,937 fr. 

1774. — Vente X..., 17 Février. — Une ma¬ 

rine ; les bords de Scheveningue, plusieurs bar¬ 

ques et des pêcheurs (3G-2i) : G24 fr. 

177G. — Chevalier de Ci.èves. — Une vue 

fies environs de Scheveningue ; plusieurs bar¬ 

ques et pêcheurs (4.5-6G) ; .5,000 fr. 

1777.— Randon de Boisset.— Des vaisseaux 

et chaloupes en mer. Deux tableaux (51-108) : 

2,100 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Deux marines, 

avec barques et personnages : 1,811 fr. 

1782. — Marquis de Ménars. — Marines ; 

deux pendants : 725 fr. 

1784. — Vandreuil. — Une mer agitée ; à 

gauche, un arbre dépouillé de ses branches près 

duquel sont un homme, une femme et un enfant 

(48-72) : 4,300 fr. 

1787. — Lambert et Duporail. — Une mer 

agitée-, une barque au milieu des flots (39-51) : 

MOO fr. 

1787. — Collet. — Marine (78-15G) : 8G0 fr. 

1787. — Vente X... — Paysage et marine ; 

un homme assis cause avec une femme allaitant 

son enfant; plusieurs barques et figures (33-45) : 

5,701 fr. 

1787. — Duc DE Chabot. — Une vaste éten¬ 
due de mer ; barques et vaisseaux, un ciel 

chargé de nuages (72-90) : 1,500 îr. 

1788. — Vente X..., 18 Février. — Une vue 

des environs de Scheveningue (45-G6) ; 4,004 fr. 

1788. — DE Galonné. — Le même tableau : 
8,991 fr. 

1791. — Lebrun. — Une mer agitée ; une 

barque au milieu des flots (39-51) : 1,G,50 fr. 

1793. — Donjeux. — Une grande étendue de 

mer où l’on A'oit, dans le milieu, plusieurs bâ¬ 
timents à la voile (130-190) : 1,700 fr. 

1794. — Destouches. — Une vue des envi¬ 
rons de Scheveningue (45-6G) : 2,802 fr. 

1798. — Lafontaine.— Une vue de Mordich, 
par un gros temps : 1,500 fr. 

Une grande étendue de mer ; plusieurs bâti¬ 

ments de guerre : 1,530 fr. 

1799. — CocLERs.— Vue des environs d'Ams¬ 
terdam : 1,201 fr. 

1799. — Trouard. — Des vaisseaux et des 
chaloupes en mer. Deux' tableaux (51-108) : 
1,300 fr. 

1801. — Robit. — Une mer agitée, par un 

temps gris ; matelots et barques (4.5-GG) : 3,040 fr. 

1802. — Van Heleuster. — Un point de mer ; 
différents navires et barques (51-78) : 1,G50 fr. 

1808. — Van der Pott. — Vue du port 
d’Amsterdam (79-Qa) : 2,160 fr. 

Une mer agitée (53-67) : 3,170 fr. 

Le Mosselsteiger (80 )4 -67) : 2,115 fr. 

Vue d’un port. — Marine par un mauvais 

temps. Ensemble : 6,5.50 fr. 

1809. — Crandpré. — Vue du port et de la 
ville de Batavia (50-30) : 1,305 fr. 

1810. — Van Alphen. — Vue de VY ; grand 

nombre de vaisseaux marchands, la ville d’Ams¬ 
terdam dans le lointain ; 1,942 fr. 

1811. — Burgraaff. — Une mer sur laquelle 

s’élève un grain ; dans le fond une ville: 950 fr. 

1812. — Séhéville. — Un vaste imint de vue 
de mer agitée par le vent frais d’un beau Jour ; 

bâtiments et barques : 2,000 fr. 

1813. — Fabre. — Uncoup de vent en pleine 

mer (72-92) : 852 fr. 

1816. — Général Verdier. — Une vaste 

étendue de mer ; barques et vaisseaux, un ciel 

chargé de nuages (72-90) : 3,001 fr. 

1817. — Talleyrand-Périgord. — Marine 

avec figures : 10,000 fr. 

1817. — Duc d’Alberg. — Vue des environs 
d’Amsterdam : 1,300 fr. 

1817. — Hogguer. — Vue d’une rivière de 

Hollande : 2,910 fr. 

1817. — Vente X..., 9 Juillet. — Un yacht, 
à peu de distance, agité par un gros vent ; au 

large plusieurs barques et vaisseaux (63-93) : 
10,000 fr. 

1818. — Mme LerouGe. — Un point de vue de 

la ville d’Amsterdam, du côté du Texel ; plu¬ 

sieurs figures, dont l'amiral Ruyter (120-174) : 

21,990 fr. 

1821. — Lenoir-Dubreuil. — Une flotte ; 

vaisseaux de haut-bord, mettant à la voile ; 
barques avec personnages : 6,550 fr. 

1821. — Lafontaine. — Vue de Mordycl, -, 

plusieurs barques et vaisseaux qui n’ont déployé 

qu’une partie de leurs voiles : 6,400 fr. 

1821. — Fonson. — Vaisseaux ballottés par 
une mer orageuse (42-51) : 305 fr. 

1821. — La Hante. — Une marine-, embar¬ 
quement supposé de Guillaume III, roi d’An¬ 

gleterre (150-180) : 11,421 fr. 

1822. — Vente X..., Londres. — Vue d’une 

rivière de Hollande : 6,250 fr. 

1822. — Lafontaine.— Une marine-, le chef 

d’une petite flotte hollandaise faisant mettre à 

la voile (51-72) : 2,700 fr. 

1824. — Lafontaine.— Vue de l’embouchure 

de la Tamise ; vaisseau hollandais entrant en 
rivière ; dans le lointain les falaises de Douvres 

(91-121) : 38,425 fr. 

1825. — Lapeyrière. — Une marine-, embar¬ 
quement supposé de Guillaume III, roi d’An¬ 

gleterre (150-180) : 13,100 fr. 

1825. — Didot. — Tempête sur mer ; vais¬ 

seaux battus par les flots ; plusieurs sont démâ¬ 

tés (156-212) : 4,053 fr. 
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1820. — Den’OX. — Une ]tla(/e ; un iiêcliciu' 

chargé de ses lilets (OO-.^O) : 0,000 fr. 

1832. — Erard. — Une marine ; plusic\u’s 

liarques vogaicnt sur,une nier houleuse (102-13.‘i) : 

3,420 fr. 

183.'). — Baron Massias. — Marine : 3,000 fr. 

183.'). — Eourneron. — Vue des enviro)is 

(rAinsiterdain : 2 

1830. — Bagot (lu. — Vue fiur Je Zuijden'êe 

jiar une hrise fraîe/te : 9,712 fr. 

1837. — DuCHES.SE DE Berry. — Entrée du 
port d’Ainrtei'dani : 3,200 fr. 

Une marine, pxtr un r/ros ten}])s : 3,100 fr. 

1837. — Maes. — Marine (70-108) : 410 fr. 

1838. — Casimir Périer. — Une marine ; 

vue prise sur l'V, eu face de la ville d'.Vuisler- 
dani (150-180) : 3,350 fr. 

1838. — Vranchez. — Vue d’Amsterdam ; 

bateaux : 3,550 fr. 

1839. — Burtin. — Vue du port d’Amster¬ 

dam, prise du milieu de la raile du Zuyderzée : 
3,001 fr. 

1840. — Dubois. — Une mer af/itée ; barques 

à voiles ; au loin un navire à trois mâts 
(65-109) : 4,700 fr. 

1841. — Heris-Biré. — Le départ des pé¬ 
cheurs (07-94) : 2,900 fr. 

Une rue des environs de Scheveninfiue ; plu- j 
sieurs barques de iièclieurs (45-00) ; 9,200 fr. 

Vue de Batavia (100-148) : 1,505 fr. 

1841. — Vente X..., 27 Mars. — Point de 
vue d’une grande étendue de mer ; 1,750 fr. 

1841. — Tardieux fils. — Commencement 
de la tempête : 2,700 fr. 

1841. — Brullé. — Une marine ; plusieurs 

bâtiments viennent de quitter un port f[u’ou 

aperçoit à peine à l'horizon (135-185) : 2,200 fr. 

1841. — Perregaux.— Mer orageuse (159-195) : 

5,500 fr. 

1842. — Vicomte dTIarcourt. — Vue d’Ams¬ 

terdam, prise de Zuyderzée ; monuments au 
bord de la mer (192-240) : G,000 fr. 

1842. — Vente X..., 28 Février. — Avant 

l’orage : 3,256 fr. 

Après l’orage : 2,955 fr. 

1842. — Comte de Lichfield Shugboroug.— 

Brise fraîche ; barques el vaisseaux hollandais : 

1,3.50 fr. 

1843. — Paul Périer. — Une marine ; vue 

prise sur l'Y, en face d’Amsterdam (50-00) : 

3,800 fr. 

1843. — IIeris-Leroy. — Une mc' orageuse 

(159-195) : 4,015 fr. 

1843. — Derois.— Une vue de Mordi/cl,- -, 

mer agitée (150-180) : 2,520 fr. 

Marine : 021 fr. 

1843. — Tardieu. — Une mer agitée : 6,000 fr. 

Marine, avec pécheurs : 1,000 fr. 

Une mer houleuse : 308 fr. 

M((rine ; dunes avec ligures : 2,425 fr. 

1843. — Moret. — Vaste étendue de nier’, 
ilols agités : 3,800 fr. 

1844. — Martini. — Marine (00-78) : 5,300 fr. 

1844. — Jérémiath IIarmans, Londres. — 

Une mer agitée ; barque au milieu des Ilots 
(39-51) ; 12,875 fr. 

1845. — Vasserot. — Marine ; 700 fr. 

1845.— Bobert Peel. — Une marine-, lenqis 

nébuleux, une forte brise agite la mer (55-48) : 

3,8.50 fr. 

Vue de l’emhouchure de la Tamise; vaisseau 

hollandais entranl en rivière (91-121) : 38,475 fr. 

1845. — IMeffre. — La voilé blanche ; mer 

agitée : 6,800 fr. 

1845. — Cardinal Fescii. — Bâtiments en 

rade : 23,200 fr. 

L’appareillage : 10,206 fr. 

Une mer orageuse : 5,725 fr. 

1840. — Wellesley. — Marine : 4,0.50 fr. 

1840. — IIeris. — Le naufrage (179-357) : 

10.000 fr. 

Marine (50-68) ; 2,050 fr. 

1847. — Tarral Claudius, Londres. — Un 

Requin : (),300 fr. 

1847. — Defer. — Gros temps : 2,425 fr. 

1848. — Baring 'Lhomas, Londres. — Arivire 

de guerre hollandais, par une forle brise : 

6,087 fr. 

1849. — Vandermaren. — Marine : 225 fr. 

1850. — Kalicbremer. — Une mer agitée : 
1,001 fr. 

1850. — Guillaume II, Roi de Hollande. — 

Marine ; un navire ayant perdu une partie de 

ses mâts (96-126) : 11,865 fr. 

1851. — Tardieu. — Une mer houleuse 

(110-130) : 6,000 fr. 

1851. — Giroux. — Une marine ; h gauche, 

un vaisseau de guerre (44-61) : 990 fr. 

1851. — Sachegem. — Marine (28-41) : 770 fr. 

1852. — Duc de Morny. — Une marine ; vue 

prise des environs de Flessingues (72- 98) : 

5,250 fr. 

1857. — Varange. — Une marine ; mer 

agitée : 4,500 fr. 

1857. — Patureau. — Approche d’une tem¬ 

pête : 6,000 fr. 

18,58. — Vicomte de M... — Vaisseau de 

guerre en rade : 1,000 fr. 

Ajiproche d’une temp)éte : 7,000 fr. 

1801. — Rhoné. — La tempête (58'/4-96) : 

1,900 fr. 

1861.— Van den Sciirieck.— Marine (04-78) : 

1,795 fr. 1 
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L’emhctrquement du Grand Pensionnaire de 

Witt (88-136) : 3,100 fr. 

1861. — Daigremont. — Marine : 660 fr. 

1861. — Comtesse Lehon.— Marine ; vue prise 

des environs de Flessingue (72-98) : 4,900 fr. 

1862. — Baillie. — Tempête sur les côtes de 

la Noricége (173-357) : 4,000 fr. 

Vue du port d’Amsterdam. (112-161) : 3,050 fr. 

1862. — P. Weyer, Cologne. — Deux juni- 

dants. Marines sur parchemin (18-24) : 187 fr. 

1863. — Meffre. — La voile blanche : 6,800 fr. 

1863. — San-Donato. — Navires fuyant le 
mauvais temps : 9,100 fr. 

Marine : 9,100 fr. 

1863. — Vente X..., Londres. — Vue des 

côtes de Hollande : 2,500 fr. 

1804.— Oppenheim, Londres. — Une marine-, 

approche de la tempête : 3,475 fr. 

1864. — Cleef. — Le Christ dans sa barque : 
11,900 fr. 

Portrcdt de l’artiste : 1,100 fr. 
Portrcdt de la femme de l’artiste : 800 fr. 

1865. — Duc DE Morny. — Une tempête ; 
Jésus et ses disciples dans une barque battue par 

une mer furieuse, plus loin une autre barque 

sur le point de toucher la côte (117-172) : 
2,150 fr. 

1865. — Essingh. — Une marine ; bateaux 

avec voyageurs se dirigeant vers un voilier en 

partance (52-67) : 3,806 fr. 

Patineurs -, un homtne retire un traîneau de 
la glace (52-67) : 1,125 fr. 

Pleine mer sillonnée de yrcmds nccvires (88 X- 

115K) : 581 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Marine ; en¬ 
trée d’un navire au port (60-77) : 410 fr. 

Une frégate, toutes voiles dehors, vogue vers 
la pleine mer (40-60) : 50 fr. 

1866. — UssELiNO Tollens. — Vue d’une 
rivière (53-68) : 630 fr. 

1867. — Dupré. — Le grcdn (67-95) ; 4,700 fr. 

1867. — Stevens.— Marine (109-165) : 17,000 fr. 

1868. — Welle, New-York. — Le grcdn (76- 

100) : 3,820 fr. 

1868.— Khaltl-Bey.— Marine (30-52) ; 1,350 fr. 

1868. — Horsin-Déon. — Une tempête (90- 
125) : 2,900 fr. 

1868.— Comte de Lambertye.— Une marine ; 
le Cap (62-87) : 1,920 fr. 

1868. — Vente C..., 22 Avril. — Scène mari¬ 
time (46-62) : 1,325 fr. 

1869. — Vente X..., 6 Février. — Le grcdn 
(70-100) : 810 fr. 

1869. — Delessert. — Marine avec bâti¬ 
ments (78-87) : 3,500 fr. 

Une ynarine-, visite à bord (50-60) ; 9,000 fr. 
Une mer houleuse (32-38) : 18,200 fr. 

Plage à marée basse (22-31) ; 1,800 fr. 

1869. — Demidoff Paul. — L’approche de la 
tempête (65-94) ; 5,100 fr. 

1870. — Mecklembourg. — Le grain (96-126) : 
2,600 fr. 

1870. — Blokhuyssen. — Le Blanhooft, à 
Amsterdam (40-50) : 1,020 fr. 

1872. — COPE, Londres. — Marine : 2,025 fr. 

1873. — Marquis d’Ila. — Port de mer en 
Hollande : 4,650 fr. 

1874. — WiLLET. — Une mer agitée, par un 

temps gris ; matelots et barques (45-66) : 3,180 fr. 

1874. — Vente X..., 18 Février. — Vue des 
côtes de Hollande : 1,100 fr. 

1874. — Lemaître. — Une marine ; temps 
calme (46-57) : 850 fr. 

1874. — Merton. — Pêche ci la bcdeine : 
2,040 fr. 

1876. — Schneider. — Marine : 4,000 fr. 

1876. — DE Lissingen. — L’embouchure du 

Hond (Bras de l’Escaut à Flessingue) (67-95) ; 
1,.500 fr. 

1877. — Brootis. — Marine (38-51) : 820 fr. 
Marine (57-72) : 720 fr. 

1877. — Vente X... — Mer agitée : 8,000 fr. 

1878. — Foucart J.-B. — Pleine mer : 610 fr. 

1879. — Cruveilhier. — Une marine ; calme 
plat : 2,020 fr. 

1879. — Neven, Cologne. — Entrée d’un 
j)ort de Hollande : 7,500 fr. 

Port de Batavia : 3,750 fr. 

1880. — San-Donato. — Sans désignation de 
sujet : 820 fr. 

1881. — Nieuwenhuys, Bruxelles. — Mer 
houleuse (72-90) ; 1,000 fr. 

Le naufrage (51-67) ; 1,580 fr. , 
Marine (48-69) ; 2,100 fr. 

Le chantier d’Amsterdam ; navires en cons¬ 
truction (48-69) : 1,120 fr. 

1881. — Beurnonville. — La plage (90-136) ; 
1,100 fr. 

Les naufragés (53-73) : 600 fr. 
La pêche (53-67) ; 910 fr. 

1881. — Biérens, Amsterdam. — Mer hou¬ 
leuse : 9,240 fr. 

1883. — Vente X... — Le passage du po7it : 
1,300 fr. 

1884. — Haas. — Tempête : 600 fr. 

1886. — WOMBWELL. — Un grain dans la 
7'ade : 1,900 fr. 

La temqiête : 470 fr. 
Un 07-age en »ner : 660 fr. 

La 7'ade cl’A77iste7'dam : 340 fr. 

1889. — Van Gogh, La Haye. — Le lac au 
bois de La Haye : 510 fr. 

1890. — Rothan. — Mer houleuse : 800 fr. 

1890. — Duc de Sommerset, Londres.— Vue 

de l’escadre anglaise en plevie 771er : 15,487 fr. 
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1890. — Nicolaeff. — Ln tempête : 809 fr. 

1891. — Vente X..., 13 Avril. — Une marine ; 

le coup (le vent : 910 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — Jouas (03- 
90) : 595 fr. 

Ln tempête (63-90) : 590 fr. 

1893. — Pehkins.— Flotte en vue d’Amster¬ 

dam (118-100) ; 3,000 fr. 

1893. — Bingham Mildmay, Londres. — Vue 

sur la rote hollandaise : 9,445 fr. 

Vue de la côte ; navires île guerre à voiles : 
3,940 fr. 

1894. — Walton William, Londres. — Une 

mai-ine ; navire de guerre et un bateau de p(^clie : 
850 fr. 

1895. — M'iic Line Stephens, Londres. — 

Marine : 12,000 fr. 

1890. — Dean Paul, Londres. — Vue sur le 

Zujidenêe, par une brise fraiche ; 22,050 fr. 

1897. — Vente X..., 4 Mars. — Marine (34- 
43) ; 105 fr. 

1897. — Alexandre K... — Le coup de canon : 

410 fr. 

1899. — Foucart.— Pleine mer (49-07) ; 010 fr. 

1899. — Salvador de Mendonça. — Marine : 
3,875 fr. 

1899. — Vente X..., 31 Mal — Combat naval 

{170-245) : 440 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin. — Orcaje nu bord 

de la mer (30-57) : 437 fr. 

1899. — Vente X..., 12 Décembre. — L’hiver 

(34-25) : 402 fr. 

1900. — Defer-Dumesnil. — Marine : 130 fr. 

1900. — Dr Charcot.— Marine, par un temp)S 

d’oravje (47-07) : 305 fr. 

1900. — M'"'’ Lacarrière. — Une mai'ine ; le 

grain : 2,500 fr. 

1900. — Mildmay, Londres. — Vue de la côte 

hollandaise -, avec bateaux de pêche : 9,581 fr. 

Navires de guerre, toutes voiles déployées : 

3,937 fr. 

2 . — Wade Acraman, Clifton. — Un 

vaisseau, de guerre saluant : 3,120 fr. 

Vaisseau île guerre et hargnes de giêrheurs ; 
coup de vent en mer : 2,000 fr. 

Altribné à Backliuyssen : 

1873. — Marcjuis du Blaisel. — Marine, par 

%in temps d’orage : 720 fr. 

Dessins : 

1758. — Sybrand Feitama. — Le fort d’Em- 

dem. Dessin lavé d'encre, mêlé de bistre : 184 fr. 

Un vaisseau de guerre. Dessin lavé d’encre, 

mêlé de bistre : 110 fr. 30. 

Un moulin gii'ès d’IIermstède. Dessin lavé 
d’encre, mêlé de lustre : 100 fr. 10. 

Un yacht anglais devant la Drille. Dessin 
lavé d’encre, mêlé de bistre ; 170 fr. 40. 

Une mer orageuse girès des côtes d’Angle¬ 

terre. Dessin lavé d’encre, mêlé de bistre : 

122 fr. 80. 

1708. — Mariette. — Une vue de mer ; bar- 

((ues et vaisseaux hollandais. Dessin colorié : 
250 fr. 

1772. — IIuQuiER. — Passagers dans des bar¬ 

ques et bâtiments en mer. Dessin à la plume, 

au bistre et à l’encre de chine : 80 fr. 

Une barque avec des passagers. Dessin colo¬ 

rié (5 pouces 3 lignes - 10 pouces 2 lignes) : 4.50 fr. 

1773. — Muilman Dionis. — Une mer agitée ; 

plusieurs vaisseaux et barques. Dessin lavé de 
bistre (18-30) : 294 fr. 

Vue du pont d’Emdem ; pêcheurs et soldat 

gardant une pièce de canon. Dessin à l’encre, 

lavé de bistre : 273 fr. 

Vue du Chantier de la Compagnie des Indes 

Orientales, à Amsterdam. — Vue du Chantier 

de l’Amirauté, où on lance à l’eau un vaisseau 

de guerre. Dessins lavés d’encre de chine. 

Ensemble : 319 fr. 

1775. — Mariette. — Une marine ; vaisseau 

à deux mâts, embarcations, tigures. Dessin colo¬ 
rié sur papier : 200 fr. 

1770. — Neyman. — Un jiort de mer ; un 

gros canon, jilusieurs bateaux à voiles, soldats 

jouant aux cartes. Dessin à l’encre de chine : 
190 fr. 

Une marine ; un vaisseau démâté et presque 

coulé à fond; plus loin une quantité de vais¬ 

seaux. Dessin au lavis : 400 fr. 

La jetée d'un jiort, près d’une ville, plusieurs 

figures. Dessin lavé d’encre de chine (22-14) ; 

302 fr. 

Deux petites vues de mer ; vaisseaux, cha¬ 

loupes. Deux dessins lavés d’encre de chine 

(9-0) ; 12 fr. 50. 

Deux vues de mer ; ornées de beaucoup de 

figures. Dessins lavés d’encre de chine (21-13) : 

'i8 fr. 

Deiuc autres marines, faisant pendants, et 
représentant un combat naval, avec plusieurs 

vaisseaux coulés (21-13) : 18 fr. 

Un port, sur le([uel on construit un vaisseau, 
ayant pour iiendant une autre Marine. Dessins 

à l’encre de chine ; 70 fr. 
Une vue de mer; un vaisseau à un seul màl, 

les voiles déidoyées. iJcssin à l’encre de chine 
(24-10) : 80 fr. 25. 

Le départ d’un amiral jirêt à s’embarquer ; 

diverses figures. Dessin à la plume et à l’encre 

de chine (20-15) : 34 fr. 
Deux jmndants ; vues de mer, sujets en hau¬ 

teur. Dessins à l’encre de chine (21-16) : 220 fr. 

Deux sujets en travers, retirésentant des 

temiiètes sur la mer et plusieurs vaisseaux qui 
se brisent contre les rochers. Dessins lavés de 

bistre (30-20) : 200 fr. 
Deu.x vues de mer; tenqis calme et mer un 

peu agitée. Dessins lavés de bistre (30-18) : 250 fr. 
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Deux vues de mer ; dans l’une des deux, on 

voit une ville sur une montagne. Dessins à l’en¬ 

cre de chine (27-18) : 50 fr. 
Une vue de mer. Dessin à l’encre de chine 

(24-18) : 100 fr. 
Une petite marine ; avec trois figures el un 

chien sur le rivage (24-18) : 21 fr. 
Une marine ; vue d’une ville au loin (30-20) : 

30 fr. 
Une marine ; plusieurs bâtiments hollandais, 

et sur le devant trois figures. Dessin à l’encre 

de chine (34-30) : 77 fr. 
Une marine ; un vaisseau à deux mâts et 

deux chaloupes agités par les flots. Dessin à la 

plume et à l’encre de chine (39-24) ; 230 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Marine. Des¬ 

sin à la plume et lavé : 425 fr. 

1796. — Basan. — Des vedsseaux en jdeine 

mer et des l/arcjues « voiles. Dessin à la plume, 

lavé d’encre de chine (12-16) : 1.50 fr. 

1801. ~ WouTERS, Bruxelles. — Une ma¬ 

rine ; cinq navires et barques à la voile sur une 

mer agitée. Dessin lavé de couleur (29-42) : 5 fr. 

1805. — DE Saint-Yves. — Deux marines. 

Dessins légèrement coloriés (16-30 et 18-33) : 
40 fr. 

Deu.x tempêtes sur mer. Dessins lavés de 

bistre (19-27) : 300 fr. 
Deux marines. — Une feuille d’études de 

navires. Les deux premiers dessins au bistre, 

le troisième lavé d’encre : 113 fr. 
Deux marines, plus une vue de mer (21-27) : 

60 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Quatre vues de mer. 

Dessins à la plume, au bistre et à l’encre de 
chine : 4 fr. 95. 

1813. — Muilman. — Une mer agitée ; plu¬ 
sieurs vaisseaux sont à la voile. Dessin lavé de 

bistre (18-30) : 294 fr. 

1814. — Bruun Neegaard. — Deux vaisseaux 

de haut bord. Dessin à la plume, les ombres 

lavées d’encre et de bistre (13-19) : 16 fr. 

1829. — Van Puten. — Vue d'un vaisseau de 

ligne et de jdusieurs autres bâtiments. Dessin 

à la plume, lavé (28-38) : 252 fr. 

1834. — Lagoy. — Vue de la mer dans un 

moment d’orage. — Un piaysage traversé j)ur 

un ndsseau. Dessins lavés de bistre. Ensemble : 

67 fr. 50. 

1844. — Révil. — Une flotte à la voile ; dans 
le fond, l’entrée du port (45-81) : 251 fr. 

La jetée d’un port près d’une ville. Dessin 
lavé d’encre de chine (22-14) : 160 fr. 50. 

Le coup de vent. Dessin lavé d’encre de 
chine (45-81) : 340 fr. 

1844. — Claussin. — Marine. Dessin à la 

plume, lavé d’encre de cliine (33-57) : 180 fr. 

1846. — Vente X..., 25 Avril. — Une escadre 

hollandaise sous voiles. Dessin à la plume : 
180 fr. 

I 1847. — Verstolk de Soelen. — Pierre-le- 

I Grand en excursion avec Jonas sur l’Y. Trois 

dessins coloriés : 5,460 fr. 
Vues des villes de Douvres et de Calais. 

j Deux dessins à l’encre de chiuj : 1,484 fr. 70. 

1847. — Rossi, Londres. — Flotte à la voile. 

Dessin lavé de bistre : 15 fr. 

1852. — Vente X..., 7 Février. — Marines; 

mer calme et mer agitée. Deux dessins ; 10 fr. 

1855. — Norblin. — Paysage. Dessin à la 

plume et à l’encre de chine : 27 fr. 

18,57. — Thyssen. — Tempête ; prés d’un 

rivage, avec ligures. Dessin à l’encre de chine ; 

3 fr. 25. 
Plusieurs barques et vaisseaux. Dessin à 

l’encre : 1 fr. 75. 
Marine ; canots à voiles. Dessin à la plume : 

2 fr. 
Un vieu.x vaisseau à voiles et un bateau de 

pêche près d’une jetée. Dessin à la plume : 3 fr. 

18.57. — Vente X..., Rr Décembre. — Petite 

marine ; barques et vaisseau à voiles. Dessin à 

l’encre : 14 fr. 

1858. — Mouriau. — Marine. Dessin à la 

plume et au bistre (32-19) : 100 fr. 
Une marine avec personnages. Dessin à la 

plume et lavé d’encre de chine (34-20) : 27 fr. 

1858. — Kaïeman. — Marine. Dessin lavé 

d’encre de chine et de bistre : 13 fr. 
Un fort coup de vent. Dessin lavé d’encre 

de chine : 10 fr. 50. 
Une autre marine : 6 fr. 

18.58. — CranenburG. — Vue d’une jdage : 

126 fr. 
Mer agitée ; vaisseaux et barques sous voiles. 

Dessin lavé de bistre : 254 fr. 
Un. yacht salue de coups de canon un trois- 

mâts ; plus loin des vaisseaux et des barques. 

Dessin lavé d’encre de chine : 716 fr. 10. 
Vue d’une plage, où se reposent, sur l’avant 

plan, des pêcheurs. Dessin lavé d’encre de 

chine : 871 fr. 

1860. —Norblin. — Vue d'une plage. Dessin : 

200 fr. 
Vue d’une plage. Dessin colorié ; 225 fr. 

Marine. Dessin à la plume et au bistre : 130 fr. 
Vue d’une j)lage \ 'pècXiems, bateaux, nacelle 

et bâtiments de guerre. Dessin à la plume, lavé 

d’encre de chine : 800 fr. 
Marine. Aquarelle (30-45) : 285 fr. 

1863. — 2'«e Vente Norblin. — La même ; 

185 fr. 
Vue d’une plage, avec figures. Dessin lavé 

d’encre de chine : 390 fr. 

1863. — Vente X... — Marine. Dessin : 175 fr. 

Une plage. Dessin : 185 fr. 
Marine. Dessin ; 390 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Trois dessins, 

à la plume, légèrement lavés de sépia : 5 fr. 
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JS(34. — Venïk X..., 10 Mai. — Marine. Des¬ 

sin ;i l'cuere de chine : 8 fr. .30. 

Cou P de vent, nie)- aijitèe. Dessin à l'encre 

de chine : 31 fr. 

Mco-ine. Dessin à la plunie, lavé de bistre : 

li fr. 30. 

1803. — De.speret. — Min-ine. Dessin à l’en¬ 

cre de chine ; 30 fr. 

Me)' apitée. Dessin à l’encre de, chine : 7 fr. 

Mai'ine. Dessin à la jnerre noire et, à l’encro 

de chine : 18 fi-. 

t'ne )na)-i)ie; dans le fond, une ville. Dessin 

à l’encre de chine : 20 fr. 

1808. — d’Aquila. — Un êtanp dan? la forêt. 

Sépia (24-30) : 120 fr. 

1808. — Rorinsox, Loxdre.s. — Une ))ic()-ine-, 

les liords du Zuyderzée. Dessin : 220 fr. 

1809. — Vente X..., 22 Février. — Mi-)- api- 

tée ; vaisseaux de guerre. Dessin à l’encre de 

chine : 11 fr. 

1873. — GnciiARDOT. — Mai'ine?. Trois des¬ 

sins <à la plume, à l’encre de chine, et au bisti-e; 

40 fr. 

1882. — nioorx. — Mai'ine. Dessin à l’encre 

de chine : 20 fr. 
Mai'ine : tempête. Dessin à l’encre de chine : 

70 fr. 

Marine. Dessin à l’encre de chine : 39 fi'. 
Marine, ave<- per?onnape?. Dessin à l’encre de 

chine (31-42) ; 4 fr. 

1883. — Marmontel. — Marine. Dessin (23- 

33i : 520 fr. 

1892. — IIaro. — Vue pri?e au.v environ? île 

Ilai'lein. Dessin à l’encre de chine {17-28!4) : 

120 fr. 

Estampes : 

1772. — IIuQuiER. —Di.:c feuilles de marine?. 

Epreuves à l’eau-forte : 40 fr. 

1773. — SouCH.VY. — Dije vue? de Hollande. 

— Marine? ; faites d’après nature. — Portrait 

de l'auteur. Manière noire. Estampes : 40 fr. 

1817. — Comte Rig.vl. — Dix dift'èrentes Ma- 

l'ine?, dites Vues de l’Y, bras do mer près 

d’Amsterdam. Estampes (19-25) : 39 fr. 

1849. — Bris.vrt. — L’œuvre de Darldiui/sen, 

relié en un volume petit in-folio; son iiortrait, 

titre de l’œuvre, différentes marines. Estampes; 

203 fr. 

1833. — Van den Zande. — Le bord de la 

mer. Estampe avec marges : 14 fr. 

La mer bornée dans le lointain par la vue j 

d’Amsterdam. Estamiie : 30 fr. j 

Vais.sean s’avançant à pleines voiles vers le j 
spectateur; à l’horizon, la ville d’Amsterdam. 

Estauipe avec marges : 19 fr. 
Vue d’une partie d’un port de mer, avec 

personnages. Estampe avec marges ; 35 fr. 

18.30. — II. DE LA Salle. — Vue de mer ; une 1 

déesse tient un écusson aux armes de ta ville 
d’Amsterdam. Estampe ; 19 fr. 

Vaisseaiox; en mer', au pavillon du plus grand 
bâtiment les lettres L. B. Estampe : 17 fr. 

Une marine ; dans le lointain la ville d’Ams¬ 
terdam. Estampe : 18 fr. 

Parque en carène. Estampe : 10 fr. 

1837. — Thys.SEN. — Marines ; six pièces. 
Estampes : 23 fr. 

1838. — Vente X..., 7 Décembre. — Paysape. 

Estampe : 4 fi'. 23. 

Marines ; six pièces. Estampes : 3 fr. 

1801. — La.tariette.— La mer, bornée dans 

le lointain par la vue d’Amsterdam.'Estampe: 

9 fr. 

Vue d’une partie de port de mer-, avec 

beaucoup de figures. Estampe : 10 fr. 

1803. — Camberlyn.— Différentes marines", 

suite de dix estampes ; 85 fr. 

1803. — Comte de Pourtalès. — Vue de 

mer-, une déesse, sur un char, tient un écusson 

de la ville d’An.isterdarn. Estampe : 19 fr. 

1873. — Guichardot. — Différentes marines 

et rues de l’Y, près d’Amsterdam. Suite de 

dix estampes, plus le titre, l’èloge et le portrait 

de l’auteur; treize pièces. Epreuves de 3m<> état : 

33 fr. 

I>i.v qiièi-es de la même suite, dont plusieurs 

doubles. Estampes : 30 fr. 

1893. — Galichon. — Marine. Epreuve avant 

le numéro, sur papier aux armes d’Amsterdam. 

Estampe : 20 fr. 

BACKHUYSEN, Ludolf, petit 
fils, peintre hollandais, né à Amsterdam 
en 1717, mort en 1782. — Batailles. 

1808. — Marquis du Blaisel. — Bataille de 

Léjiante (133-203) : 1,150 fr. 

BACKHUYSEN, Henri (Van de 
Sande), peintre hollandais, né en 17tt5. 
— Paysage; Animaux. 

1826. — Vente X..., par Laneuville. — 

Paysape ; plusieurs figures dans un chemin, 

bordé par un chami) de l.ilé (30-51) : 01 fr. 

1842. — Thiélens. — Paysape ; berger et 

animaux (37-40) : 153 fr. 

1830. — Guillaume II, Roi des P.ays-Bas.— 

Paysape avec bétail (148-193) : 2,751 fr. 

1861.— Leroy de Gaussendrie. — Paysape 

ave<' animaux : 1,000 fr. 

1871. — WiNPERSSE, La Haye. — Vacbes et 

moutons (100-147) ; 2,018 fr. 

189(i. — De Castro. — Le matin, en pilaine 

(37-93) : 1,450 fr. 
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BACKHUYSEN, Jules-Jacob 
(Van de Sande), peintre hollandais 
contemporain, né à La Haye. — Genre ; 
Paysage. 

1881.— J. Blancke.— Vue de ville ; La Haye 

(34-48) : 1,155 fr. 

Paysar/e entrecoiqw par une rivière (26-40) : 

588 fi-, 

1892. — Alexandre Dumas. — Un canal en 

Hollande (42-60) : 65 fr. 

1892. — WURFBAIN ET BeRNS, AMSTERDAM. 

— Vue de Leyde : 1,638 fr. 

1899. — Vente X..., 12 Décembre, Berlin.— 

L’hiver (34-25) : 462 fr. 

1900. — Pallandt Streengracht. — Zaa- 

dam ; 2,310 fr. 
Dessins et aquarelles : 

1860. — Norblin. — Jeune femme jouant dé 

la mandoline. Dessin à la plume, lavé d’encre 

de chine : 20 fr. 

1898. — Vente G... et T..., le Février. — 

Un combat de taureaux. Aquarelle (40-56) ; 

200 fr. 

BACLER d’ALBE, Louis-Albert 
(Baron de), peintre français, né à 
Saint-Pol (Pas-de-Calais) en 1761, mort 
en 1824. — Histoire; Batailles; Paysage. 

1814. — Bruun-Neergaard.— Paysage ; eiïet 

d’hiver. Gouache (60-75) : 67 fr. 

BACO (de), François, peintre fran¬ 
çais. — Genre; Portrait. 

1862. — Duc DE V... — La lettre surprise. — 
La lecture d’une lettre : 601 fr. 

BACON, Nathaniel, peintre et gra¬ 
veur anglais du XVI® siècle. — Paysage. 

1873. — Gigoux.— The Smugglers intrusion. 

Ejireuve avant la lettre, sur papier de chine. 

— La même. Avec la lettre, sur papier de chine. 

Ensemble : 10 fr. 

1898. — Vente X..., 21 Janvier. — Outicard 

Bound (49-71) : 175 fr. 

BACQUOY. Voir BAQUOY. 

BADALOCCHIO, Sisto ou Rosa 
Sisto, peintre et graveur italien, né à 
Parme en 1381, mort en 1647. — His¬ 
toire ; Portrait. 

1835. — Lafontaine. — Saint Ambroise, à 

g'enoux, en contemplation devant la Sainte 

Famille : 140 fr. 

1839. — SoMMARiVA. — L’annonce aux ber¬ 

gers ; 405 fr. 

Dessins : 

1785. — NouRRY. — Acis et Galathée. Dessin 

à la sanguine, sur papier blanc : 9 fr. 

1801. — WouTERS. — Poly})hcme, assis, 

chante ses amours ; à droite, (uilathéc et deux 

nyiuphes. Dessin à la plume, lavé de bistre, 
rehaussé de blanc, sur papier rougeâtre : 1 fr. 50. 

1858. — Kaïeman. — Etude. Dessin à la 

plume, légèrement lavé de bistre et rehaussé de 

blanc : 6 fr. 

18.59. — 2« Vente Kaïeman. — Ange tenant 

des couronnes. Dessin à la plume, lavé d’encre : 

2 f. .50. 
L’caloration des bergers. Dessin à la plume : 

2 fr. 
Figures, d’après le Gorrège. Dessin ■ à la 

plume et au bistre : 3 fr. 
Fragments d’une des coupoles de Parme. 

Dessin à la plume, lavé d’encre : 2 fr. ,50. 

Estampes : 

1822. — Rossi. — Histoire de l’Ancien. Tes¬ 

tament, d’après les peintures de Raphaël, au 

Vatican. Cinquante-six estampes ; 11 fr. 50. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Les Apô¬ 

tres. — Les Anges. — Les chcauleliers du 

Dôme de Parme, d’après le Gorrège. Six feuilles. 

Estampes ; 7 fr. 80. 

RADIALE, Alexandre, peintre et 
graveur, né à Bologne en 1623, mort en 
1668. — Histoire; Portrait. 

Estampes : 

1865. — Camberlyn. — Descente de croix, 

d’après Flaminio Torre. Estampe ; 4 fr. 

BADILLO, Antonio, peintre ita¬ 
lien, né à Vérone en 1480, mort en 1360. 
— Histoire; Portrait. 

1815. — Spruyt. — Portredt d’homme, à 
mi-corps; noble Vénitien, vêtu de noir : 72 fr. 

1894. — Gatterburg-Morosini. — Le repas 

d’Emmaüs : 230 fr. 
Dessins ; 

1859. — K.vïeman. — Femme nue ; assise 

près d’un guerrier debout. Dessin à la plume, 

lavé de bistre : 9 fr. 50. 

BAECK, Elias, dessinateur et gra¬ 
veur allemand, né à Lanbach en 1679, 
mort à Augsbourg en 1747. — Histoire; 
Portrait. 

Estampes : 

1817.— Comte Rigal. — Différents paysages ; 

avec ligures et animaux. Six estampes ; 3 fr. 

1855.— Van den Zande.— Les mêmes : 6 fr. 

BAEN, Jean (Van) peintre et gra¬ 
veur llamand du milieu du XVIl® siècle. 
— Histoire; Portrait; Paysage. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Portredt 
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d'iiii pcrsonnn;,e de /ü.^tiuftion, rovêlu d’im 

poiiriiuinl do soie noire. Ovale (54-12) : 0.5 tr. 

1000. — De i,.v F.\re-Bonnev.\l. — Poi'trait 

d'une dame de qualité : .520 fr. 

1000. — Oh.Alïeau d'IIeswi.tk, Belgique. — 

Portrait de Coimelis Trnmp (114-02) : 525 fr. 

Poi'trait de fennne (107-87) : 030 fr. 

Portrait d’une jeune fille, tlvale : 630 fr. 

Fstainpes : 

1805. — (lAMiiEHLYX. — Incendie de l'Hôtel 

de Ville d'Ain.^terdain. Epreuve de l''r élal, 

avant l’année 1052 : 17 fr. 

BAERTSOEN, A., peint re contem¬ 
porain. — Paysage; Genre. 

1800. — fiiSLEY. — Matin de neiqe (Flandre). 

Pastel : 250 fr. 

1900. — ViMEXET. — La Grand’ mie : 1,000 fr, 

1000. — Bing. — Toits i'Ou;/es (54-78) : 320 fr. 

BAÈS, Martin, peintre et graveur 
flamand de la fin du XVI® siècle et du 
commencement du XVII®. 

1805. — Gamuerlyn. — Portrait du rénéra- 

hle Louis Blosius ou de Blois, ahlié de Liesses. 

Estampe : 21 fr. 

B AETS (de), Ange, peintre flamand, 
né en 1793, mort en 18oü. — Intérieurs 
d'église et de monuments. 

1850.— CoNiNCK.— Intérieur d’éfjlise (70-54): 

150 fr. 

Vue de rExposition de talileau.x, à Gand 

(72-90) : 80 fr. 

BAGETTI, Joseph-Pierre (Le 
Chevalier), peintre italien, né à Turin 
en 1764, mort en 1831. — Paysage. 

1817. — Lapeyrière. — Une vaste campaijne 

par un temps d’oraqe (66-96) : 211 fr. 

Dessins : 

1810. — Chevalier IIauer. — Pai/saqe. 

Dessin à l’encre de cliine : 45 fr. 

1823.— Gruxling, Vienne.— Paijsaqe d’une 

nature sauvaqe. Dessin à l’encre de chine : 

10 fr. 80. 

BAGLIONE, César, peintre et 
graveur italien, né à Bologne en loo3.— 
Paysage; Genre; Architecture. 

Dessins : 

1775.— Mariette.— Saint Paul ressuscitant 

Eutique. Dessin à la plume et à l’encre de 

chine. Onatre anlrn.s sujets de Martijrs. Dessins 

à la plume et à la sanguine. Ensendjle : 10 fr. 

1858. — Mooriau. — Une tente roi/cde dans 

un camp. Dessin à la plume, lavé d’encre de 
chine : 21 fr. 

1858. — Kaïeman. — Trois dessins, sur une 

feuille. A la plume et au bistre : 18 fr. 

BAGLIONE ou BAGLIONI, 
Jean (Le Chevalier), peintre italien, 
né en 1394, mort en 1644. — Histoire. 

1852. — Maréc;hal Soult. — Un apôtre ; 

figure de proportion colossale et d’un grand 
caractère (133-95) ; 200 fr. 

BAGNACAVALLO. Voir RA- 
MENGHI, Barthélemy. 

BAGNATORE, Pierre-Marie, 
]»eiutre italien de la lin du XVI® siècle.— 
Histoire. 

1775.— ^Mariette.— Un paijsaije en travers. 

Dessin à la plume : 12 fr. 

BAGNARA, Pierre (Don), peintre 
italien du milieu du XVI® siècle. — His¬ 
toire. 

1823. — Grunling, Vienne. — La Vierge et 

l'Enfant Jésus, dans une gloire d’anges. Dessin 

à la plume, touché au pinceau (46-28) ; 2 fr. 50. 

BAIL, Joseph, peintre français 
contemporain, né à Limonest (Rhône) 
en 1862.— Portrait; Genre; Nature morte. 

1878.— Vente des Dix, 8 Avril.— Déjeuner 

frugal : 140 fr. 
L'oracle des chamjis : 200 fr. 
Faiseur de fi-omage : 115 fr. 

1887. — Martinet.—Le marmiton. Escimsse : 

800 fr. 
Ça mou.sse : 990 fr. 
Jeune fumeur : 1,000 fr. 

1888. — Boucicaut. — Les vendanges : 825 fr. 

1889. — Dreyfus. — Bibelots : 260 fr. 

1890. — Tollin. — Les cuisiniers : 500 fr. 

1891. — BouSSATON. — Les mamnitons. Es- 

([uisse : 350 fr. 

1894. — Vente X..., 14 Mars. — La toilette : 

290 fr. 

1897. — Baron Pichon. — Portrait du baron 

J. Piebon (74-59) : 650 fr. 

1898. — Salis (Le Chat Noir). — Nature 

morte : 160 fr. 

1898. — Gilbert. — Marmiton : 450 fr. 
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1Ô90. — Vente X..., 22 Février. — Frait^es 

(Icüis une feuille de chou : 140 fr. 

1900. — Vente X..., 10 Mars. — La cuisi¬ 

nière : 124 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Mars. — Pommes 

cuites : IGO fr. 

1900. — Debrousse. — Le marmiton : 

3,0.90 fr. 

1900.— Vente X..., 29 Novembre. — Nature 

morte-, fruits, ustensiles : 390 fr. 

BAILLET, Ernest, peintre fran¬ 
çais contemporain, né à Brest.— Paysage. 

1900. — Vente X..., 27 Juin. — Les quais 

(52-40) : 195 fr. 

Ville haif/née par une rivière (50-37) ; 100 fr. 

Les canards (59-93) : 105 fr. 

BAILLIE, William, peintre et 
graveur irlandais, né en 1736. 

Estampes : 

179Ô. — Basan. — L’œuvre de William Bail- 

lie-, en soixante-dix-sept pièces. Estampes : 152 fr. 

1834.— Comtesse d’Einsiedel. — L’œuvre 

complet de William Baillie ; en cent treize piè¬ 

ces. Estampes : 249 fr. 

Femme assise, lisant dans un livre. Epreuve 

avant la lettre, sur papier de chine : 47 fr. 

1857. — Thyssen. — Le poseur d’or. Epreuve 
sur papier de chine : 1 fr. 75 

1865. — Gamberlyn. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus. Epreuve à l’encre rouge, sur papier de 
chine : 2 fr. .50. 

Les disciples d’Einmccüs, d’après Rembrandt. 
Estampe ; 4 fr. 50. 

Femme à sa fenêtre, tenant une lampe allu¬ 
mée. Estampe ; 2 fr. 50. 

Jeune fdle, l’index devant la bouche, d’après 
le Guide. Estampe : 3 fr. 

Le j)cujsan Sans-Souci, d'après Van Ostade. 
Epreuve sur papier de chine : 1 fr. 50. 

1873.-7 Gigoux.— Portrcdt rfe//a?/s. Epreuve 
sur papier de chine : 16 fr. 

1877. — Duc de Monmonth Jacques. — A 
chevcd, d’après Netscher. Estampe à la manière 
noire : 20 fr. 

BAILLU. Voir BALLIU. 

BAILLY, Jacques, peintre et gra¬ 
veur français, né à Graçay (Indre) en 
1629, mort à Paris en 1679. — Miniature ; 
Fleurs. 

1772. — Huquier. — Devise, pour la réduc¬ 
tion de Marsal. — Une autre devise cdlégoriqxie 

aux Finances ; avec les armes de Eh-ance. Mi¬ 
niatures ; 12 fr. 

HAC 

1855. — Vente R. D..., 26 Novembre. — Di¬ 

verses fleurs mises en bouquets ; deux pièces. 
Estampes : 11 fr. 50. 

BAILLY, Léon, peintre français, 
né à Saint-Omer en 1833, mort en 1871.— 
Genre. 

1893. — R. DE Balliencourt, Saint-Omer.— 

Ahailard se défendant devant le Concile de 

Sens. (113-186) : 205 fr. 

Dessins : 

Trois études ; dessins au crayon noir et à la 
sanguine, rehaussés de blanc : 41 fr. 

BAILLY, Nicolas, peintre et gra¬ 
veur du commencement du XVIIF siècle. 
— Paysage. 

1855. — Vente R. D..., 26 Novembre. — 

Livre de pcajsages, pris sur le naturel pour 

apprendre à dessiner. Trente et une pièces. 
Estampes : 15 fr. 

BAILLY, P. (de). 

Dessins et estampes : 

1858.— Vente X..., 7 Décembre. — Portrait 

d’artiste. Dessin à la plume et à l’encre : 5 fr. 

Lutte de la Vertu et du Vice ; scène d'en¬ 

fants. Estampe : 2 fr. 50. 

BAILLY. 

1882. — Moreau-Chaslon. — En voyage : 

2,.500 fr. 

BAISCH, Herman, peintre alle¬ 
mand, né à Dresde en 1846, mort en 1894. 
— Paysage. 

1892. — Vente X..., 12 Décembre, Franc- 

b'Ort. — Bœufs -. 1,125 fr. 

BAIXERAS, D., peintre espagnol 
contemporain, travaille à Barcelone. — 
Marine et Gens de mer. 

1899. — Vente X..., 4 Juillet. — Famille de 

marins attendant le retour de Ici pêche -. 1,000 fr. 

BAKALOWIEZ, Ladislas, pein¬ 
tre naturalisé français de la seconde 
moitié du XlXe siècle, né à Cracovie 
(Autriche). — Genre; Portrait. 

1873. — Stumpf. — On nous suit... (55-42) : 

2,980 fr. 

1873.— Everard, Londres.— Deux tcdJecnix : 

9,665 fr. 



BAÏ. — 94 — 

187'i. — Vente X..., Londres. — Retour île 

réf/lifie : 3/iOÛ fr. 

1874. — Vente M. E... — La noucelle acqui¬ 

sition : 1,300 fr. 

1870. — LER.\.y. — Le fjihet de Montfuucon : 

4.')0 fr. 

1882.— Vente M. L..., 30 Octobre. — Lu sen¬ 

tinelle endormie : 450 fr. 

1891. — Liane de Pougy. — Les jai'dins du 

2ialais : 110 fr. 

1804. — Ingres. — Les adieux (91-72) : 230 fr, 

1900. — Vente X..., 2-4 Mai. — Au l>al mas¬ 

qué : 350 fr. 

La lecture du sonnet : 350 fr. 

BAKKER (de), Adrien, peintre 
llaniand, né à Amsterdam en 1043, mort 
en KiSt). — Histoire; Paysa^m. 

Dessins ; 

1823. — Gruni.ing, Vienne. — L>eux 2Hiijsans 

et une femme deccoit leur chaumière, dans 

un liais. Dessin à l'cncrc de chine (51-40) : 

5 fr. .50. 

BAKKER, Corneille, peintre 11a- 
mand, né à Goedevede en 1771. — inté¬ 
rieurs; Genre; Marine. 

187,5. — Sanford, Bruxelles. — Les remè¬ 

des les 2>lus sim2iles : 4,400 fr. 

187G. — J.vcoBSON. — Le malade (30-3()) ; 

1,520 fr. 

1877 — WoLFF, Bruxelles. — Une crise de 

inqieiirs (22-18) : 2,100 fr. 

1877. — SuERMONT. — La lecture de la ijazette ; 

1,800 fr. 

1880. — IIOOFT-WOÜDENBERG. — L’intri- 

qante (72-78) : 2,088 fr. 

1881. — Blaucke, Amsterdam. — Le qin- 

f/emhre (42-36) : 913 fr. 

1888. — de Smet de N.vyer. — La lecture de 

la ijazette (39-30) : 000 fr. 

1880. — Van Gogh. — Le journal du matin: 

1,800 fr. 

1895. — Truchy. — La lecture de la qazette 

(22-34) : 3,800 fr. 

BAKKER, Jacob (Van), peintre 
et graveur hollandais, né à Harlingen en 
1()()8, mort à Amsterdam en 1041. — 
Histoire; Paysage. 

1703. — Van Marselis .Ioh, Amsterdam. — 

Femmes nues au bain : 50 fr. 

Estanipes : 

1805. — Camberlyn. — Quatre morceaux des 

Ginq sens, comprenant : Le Goût, l’Ou'ie, l’Odo¬ 

rat et la Vue. Estampes : 32 fr. 

BALDAUF, N., graveur et dessina¬ 
teur allemand de la lin du XVHIe siècle, 
mort à Vienne en ISPi. 

Dessins : 

1823. — Grunling, Vienne. — Deux carica¬ 

tures, reprcse'ulant de vieilles dames avec leurs 

tilles de chambre à la toilette. Dessins à la 

plume, lavés de couleurs (22-10) : 1 fr. 

BALDI, Lazare, peintre et graveur 
italien, né à Pistoya en 1024, mort en 
1703. — Histoire. 

Dessins : 

1775. — Mariette. — Jésus-Christ, sur son 

trône, couronnant sainte 'Lhérèse. Dessin au 

lâstre, rehaussé de blanc : 8 fr. 

1859. — Kaïeman. — L’adoration des her- 

i/ers. Dessin à la plume, lavé de bistre : 2 fr. 

1879. — d’Argenville. — Sainte Vierge en¬ 

tourée d’anges. Dessin à la sanguine, rehaussé 

de hlaiic, au pinceau : 11 fr. 

1881. — Tëncé, de Lille. — Agathe recueil¬ 

lant le sang des martgrs (127-95) : 90 fr. 

BALDINI, Baccio, graveur italien, 
né vers 1430, mort vers loOO. 

Estampes ; 

1821.— Durand. — L’Assonwtion de la Vierge. 

Estampes en deux morceaux se réunissant (21-6) 

(10-9) : 000 fr. 

1824. — Karcher. — La suite d’estan^ies 

illustrant le et le IDu- chant de « La Comé¬ 

die » du Dante : 101 fi'. 

1834.— Buckingham, Londres. — L’Assom2)- 

tion de la Vierge : 200 fr. 

1838. — PiERi Bénard. — La suite d’estam- 

qies illustrant le F'' et le //»>» chant de « Lee 

Comédie )) du Dante ; 101 fr. 

1838. — Révil. — La vie de la Vierge ; mor¬ 

ceau divisé en onze compartiments. Estampe 

(31-21) ; 225 fr. 

1843. — Debois. — La même estamqie : 710 fr. 

L’Enfer, d'après Organa. Estampe : 125 fr. 

1840.— Brisart. — Amos ; le prophète, assis, 

tient un livre. Estampe : 100 fr. 
Vignettes, pour l’édition du Dante : Chant pr 

et chant IL Estampes : 13 fr. 

1852. — Vente B. D..., 29 Mar.s. — L’Enfer, 

d'après Organa. Estampe (29-22) : 17 fr. 
La suite d’estamqies illustrant le F<'chant de 

« La, Comédie » du Dante : 120 fr. 
La suite d’estam2ies illustrant le IFui chant 

de la même œuvre : 36 fr. 
Les Pro2)hètes-, suite de vingt-quatre pièces 

en hauteur (de 1 à 24). Dans la marge d’en bas 

de chacune de ces pièces sont huit vers italiens. 

Estampes ; 450 fr. 
Les Sgliilles. Trois pièces manquent sur les 



douze composant la suite. Epreuves avec mar¬ 

ges; au bas, huit vers italiens : 150 fr. 

1858. — Wellesley. — La suite cresta7vpes 

illustrant le //me chant de « La Comédie » du 

Dante : 53 fr. 

1861. — Lajaeiette. — L’Enfer, d’après Or- 

gana. Estampe : 5 fr. 

1861. — Abozarena. — Le prophète David. 

Epreuve de 1er état : 255 fr. 

La Si/bille persique. Pièce d’une suite de 
douze estampes : 215 fr. 

Suite de dix-neuf estampes pour illustrer les 

trois chants de « La Comédie » du Dante : 
Les pièces du /er chant : 120 fr. 

Les jnèces du //me chant : 80 fr. 

1864. — Masterman Suces. — Les Prophètes. 

Epreuves de 3mc état (nos 23 et 24 manquent) : 

210 fr. 

L’Assomption de la Vierge. Estampe en deux 
morceaux : 1,050 fr. 

1865. — G.ymberlyn. — Le Dante, égaré dans 

une forêt, est elfragé jmr des fauves. Estampe : 
50 fr. 

Virgile conseillant à Dante de prendre une 

autre route. Estampe : 38 fr. 

1877. — Firmin Didoï. — Le prophète Mala- 

chias. Estampe avec petites marges : 70 fr. 
Vignette du second chant de l’Enfer du 

Dante. Epreuve avec le texte : 21 fr. 

1895. — Galichon. — Le pirophète Malachias. 

Estampe avec petites marges ; 64 fr. 

BALDINI, Thadée, peintre italien 
du XVIIo siècle. — Paysage; Batailles; 
Genre. 

1874. — Granary, Londres. — Heures d’oi¬ 

siveté : 10,875 fr. 

BALDO. 

1895. — Vente S..., 17 Mai. — Vue de Séville 

(36-28) ; 150 fr. 

BALDOVINETTI, Alexis, pein¬ 
tre italien, né à Florence en 1425, mort 
en 1499. — Histoire; Portrait. 

1823.— Vente X..., par Roux du Cantal. — 

L’adoration des bergers (62-57) ; 1,001 fr. 

1886. — Graham, Londres. — Vierge et En¬ 

fant Jésus, sednt Jean et les Anges ; un pélican 
dévore un serpent : 6,285 fr. 

1898. — Steinbach. — Madone et Enfant (60- 
45) : 5,080 fr. 

BALDREY, John-K., graveur et 
dessinateur anglais de la seconde moitié 
du XVIIP siècle. 

Estampes : 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Mdise 

f)’owré, d’après Salvator Rosa. Eslarnpe on poin¬ 
tillé : 23 fr. 40. 

1899. — Sigaud. — Cécilia. Epreuve in-4'', en 
bistre, avec marges : 215 fr. 

BALDUNG. Voir GRUN. 

BALÉCHOU, Jean-Joseph, gra¬ 
veur français, né à Arles en 1715, mort 
à Avignon en 1764. 

Estampes : 

1759. — Comte de Venge. — Auguste III, 

roi de Pologne. Epreuve de 2mc état : 90 fr. 

1766. — D’Argenville. — Les baigneuses. 

Estaiiipe ; 24 fr. 

Une marine et une tempête. Epreuves de 
Rr état : 86 fr. 

1770. — Bourlamaque. — Les baigneuses. 

Estampe : 37 fr. 

La temjiête et le calme. Estampes : 100 fr. 

1770. — Blondel d’Azincourt. — Les bai¬ 

gneuses. Epreuve de Rr état : 37 fr. 

La tempête. Estampe ; 80 fr. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — La 

tempête et le ccdnie. Estampes : 60 fr. 

Sednte Geneviève. Epreuve de Rr état, avant 
les raies sur l’écriture : 64 fr. 

La même estampe. Epreuve avec les raies : 
20 fr. 

1771. — Lebrun fils. — Le Roi de Pologne, 

en pied. Estampe : 60 fr. 

1772. — Vente X..., 26 Février. — La tem- 

2)ête. Estampe : 7 fr. 

1773. — Lempereur.— La temjKte et le clair 

de lune, d’après Vernet. Estampes : 116 fr. 

1774. — De Mailly. — Sainte Geyieviève, 

d’après Vanloo. Epreuve avant la lettre : 71 fr. 

La même estampie. Epreuve avec la lettre, 
mais avant les raies sur l’écriture ; 60 fr. 

1774. — Brochant. — Le calme, d’après Ver- 

net. Epreuve de Rr état, avant l’adresse : 170 fr. 

1774. — Bedouet. — La tempête, d’après J. 

Vernel. Epreuve de Ri- état, avant la lettre : 
100 fr. 

Les baigneuses, d’après J. Vernet. Epreuve de 
R»' état, avec les lettres et les raies : 63 fr. 

1775. — Mariette. — Auguste III, roi de 

Pologne. Epreuve de 2mc état : 250 fr. 

1776. — Neyman.— Sainte Geneviève. Epreuve 
avant les raies sur l’écriture : 75 fr. 

La même estampe. Epreuve avec les raies : 
39 fr. 

La tempête, le ccdme. Epreuves de R>' état ; 
110 fr. 

1776. — E'ournelle. — La tem2iôte. Epreuve 
avant les raies sur l’écriture : 36 fr. 

1778. — Dulac. — Sainte Geneviève. Epreuve 

de R>' état : 60 fr. 



1779. — Marquis de ('«auvière. — La meme 

e!it((iiij)e : 72 fr. 

La tempête : 48 fr. 

1779. — JouLi.Aix. — Sainte d'après 

Vau Loo. Eprouve de l'-r élal, avant la lettre ; 

110 fr. 

1783. ■— Dubois. — Le eahne et la tempête ; 

90 tr. 

1790. — Basan. — Suite de cinquante-six 

estamj}es : 207 fr. 

1790. — Vente d'un cabinet étranger. — 
Sainte (lenerièce. Epreuve de B'' état ; 90 fr. 

1797. — WouTERS. — La tempête. Estampe : 

201 fr. 

1798. — Münteirmin. — Sainte Geneciéce. 

Estaupie : 97 fr. 

1799. — Vente du citoyen A. — .\uf;uste III, 

roi de Pohxjne. Epreuve de 2'»'' état : 114 fr. 

1799. — B.vsan père. — Aupuste III, )'oi de 

Polopne ; portrait eu pied. Eprouve avant l'aii- 

iiée : 180 fr. 

1801.— Valois.— Sainte Geneviève. Eprouve 

de Br état : 180 fi'. 

1803. — Alibert. — Les haif/neuses. Epreuve 

de Br état : 40 fr. 

180.7. — De Saint-Yves. — Portrait en pieil 

dW-Uijuste III, roi de Poloi/ne, Electeur de 

Saxe. Epreuve rognée ; 120 fr. 
Sainte Geneviève. Epreuve de 2i»i' état, avec 

le collier blanc : 79 fr. 
L<‘ calme et la temjiête. Epi'ouvcs de Br état, 

avec marges rognées : 811 fr. 

Les haif/neuses. Estampe : .73 fr. 

Portj'ait lie Rollia de Grillot. Estampe : 30 fr. 

1808. — De Saint-Aubin. — Sainte Gene¬ 

viève. Epreuve avant l'addition faite au bas du 

jupon et avant les tailles sur la dédicace : 99 fr. 

Aiq/uste III, roi de Polopne. Epreuve avant 

la date 17.70, placée au-dessous du nom du gra¬ 

veur, et le titre de Gbevalier de l'ordre de Saint- 
Micbol ; 2,70 fr. 

1810. — Prévost. — Sainte Geneviève. — La 

tempête et le ccd me. Estampes : 39 fr. 

1813. — Vente L. T., ,7 Avril. — Sainte 

Geneviève. Epreuve de Br état, avec le collier 

blanc : 9.7 fr. 

1817. — Logette. — Sainte Geneviève, un 

livre à la main ; elle est assise dans une cam¬ 

pagne où sont des chèvres et des moutons. 
Epreuve de Br état, avant les armes et la lettre; 

109 fr. 

1817. — Bigal. — Sainte Geneviève i/ardant 

.«c.s moutons. Epreuve en hauteur, avec le collier 

l.danc. : 1.70 fr. 

La tempête et le calme. — Les haif/neuses. 

Estamiies en largeur : 140 fr. 

Auf/uste III, roi de Poloç/ne. Epreuve de 2"'^ 

étal : 288 fr. 

1820. — C.OMTE Potocki. — Sainte Geneviève. 

Eprouve avant les tailles sur la dédicace : 12 fr. 

1821. — Durand. — La tempête. Epreuve de 

Br état : 211 fr. 

Sainte Geneviève. E(ireuve de Br état : 130 fi’. 

.'\uf/uste III, roi de Pologne. Epreuve de 2i>'e 

état : 300 fr. 

1822. — Rossi.— La même estampe. Epreuve 

de 2">r état : 31 fr. 70. 

La tempête. Epreuve de 2'»r état : 140 fr. 

Le Poi de Pologne, en cuirasse. Estampe 

(70-7.7) : 100 tr. 

1831. — Comtesse d’Einsiedei,. — Madame 

Elisahet/i de France (La Terre). — Madame de 

Pompadour (La L’orée), d'après Nattier. Estam¬ 
pes : 12 fr. 

Madame .\ved, femme du peintre Aved. Es- 

tanpie ; 2 fr. 

Jean de JuUienne, écnyei", amateur honoraire 

de rAcadémie de Paris. Estampe : 2 fr. 
Pcriieil d’Estampes, contenant cent deux piè¬ 

ces. Le frontispice du [iremier volume contient le 

portrait d'Auguste III, roi de Pologne : 208 fr. 

Henri, Comte de Bralli. Estamiie d’après 

Silvestre : 3 fr. 

Sainte Geneviève, patronne de Paris. Es¬ 

tampe : 12 fr. 

La même estampe. Epreuve de Br état : 18 fr. 

Portrait de Prosjier Jolgot de Créhillon, de 

l'Académie française. Estampe : 7 fr. 

Le ccdine. — La tempête. — Les hedgneuses. 

Estampes, trois pièces : 110 fr. 

1834. — Lord Buckingham. — Henni, coin te 

de Bridd, d'après L. Silvestre. Epreuve de Br 

état, avant la lettre : 17 fr. 

1830. — Durand. — Portrait en pied d’Au¬ 

guste HL Epreuve de Br état, avant la lettre : 
900 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre, 

mais avant l'année : 272 fr. 

Sainte Geneviève. Epreuve avant la lettre : 

190 fr. 
La même estampe. Autre épreuve avant la 

lettre ; 21 fr. 

La tempête. Estampe : 241 fr. 

1838. — Révil. — Auguste III, roi de Polo¬ 

gne, d’après Rigaud. Epreuve de Br état, avant 

la lettre ; 90 fr. 

Même estampe. Epreuve de 4'i'e état : 37 fr. 
La tempête. Epreuve de Br état : 70 fr. 

Sainte Geneviève. Epreuve de Br état : 

102 fr. 77. 

1839. — Duc DE R..., 10 Avril. — La tem¬ 

jiête. Epreuve de 3>'“' état ; 31 fr. 

1813. — Debois. — Sainte Geneviève, pa¬ 

tronne de Paris. Epreuve de Br état : 190 fr. 

Auguste IH, roi de Pologne. Epreuve de 2'“« 

état : 122 fr. 

La tempête. Epreuve de Br état, avant la 

lettre : 297 fr. 
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La même estampe. Epreuve de 2™'^ état, avec 

les armes, le titre et la dédicace : 210 fr. 
Le calme. Epreuve sans aucune lettre : 80 tr. 

Charles Rolliii, rêcleur de TUniversité de 

Paris eu 1G94. Estampe : 15 fr. 
Pierre-Joseph-Laurent de Gcdllard, baron 

de Loua jumeau. Estampe : 10 fr. 

1845. — Jean Pagin. — Sainte Geneviève. 

Epreuve avant la lettre : 155 fr. 

1845. — Vente A. D..., 28 Avril. — La tem- 

p>ête. Epreuve avant les contre-tailles : 10 fr. 50. 

1845. — Tufialkin. — Sainte Geneviève. 

Epreuve avant la lettre : 130 fr. 
Auguste III, roi de Pologne. Estampe : 60 fr. 

La tempête. Estampe : 14 fr. 

1852.— ViSSCHER.— Portrait de J. Jullienne, 

d’après de Troy. Epreuve de 3»i<> état ; 9 fr. 25. 

1852. — Baron de Trémont. — Sainte Gene¬ 

viève. Epreuve de 3'n« état : 41 tr. 

1853. — Thorel. — La tempête. Epreuve de 

pr état : 255 fr. 

1853. — Bertin. — Henri, comte de Brühl. 

Epreuve de 4'nc état : 16 fr. 50. 

Charles Rollin, d’après Coypel. Epreuve de 

pr état, sans adresse : 15 fr. 50. 

1855. — Van den Zande. — La sœur de Mm» 

Aved ; elle est représentée un rouet sur les 

genoux et filant. Estampe : 24 fr. 

Jean de Jullienne. Estampe : 9 fr. 
Charles Rollin, recteur de rUniversité de 

Paris. Estampe ; 20 fr. 
Le ccdme. Epreuve avant toutes lettres : 11 fr. 

1855. — Baron Devèze. — Portrait de J. 

Jullienne, d’après de Troy. Epreuve de pr état, 

avant la lettre ; 29 fr. 

1855. — Maurel, de Marseille. — La Tem¬ 

pête. Epreuve de 2"''= état ; 151 fr. 
Même estampe. Même état ; 125 fr. 

18.56. — H. DE la Salle. — Lazare Mahar- 

Injsins, médecin d’Anvers. Estampe : 12 fr. 50. 

Le brave Grillon. Estampe, d’après Van 

Dyck ; 6 fr. 50. 

1856. — Vente X..., par Le Blanc, 5 Mai.— 

Henri, comte de Brülh. Epreuves de 2'"« et de 

3n><! état. Ensemble : 24 fr. 

1856. — ViGNiÈRES. — Miio Loiserolle, sœur 

de M'>‘o Aved. Epreuve de 2mo état, avec la 

lettre : 10 fr. 

18.57. — Busche.— Sainte Geneviève. Epreuve 
de 2m<! état : 64 fr., 

Auguste III, roi de Pologne. Epreuve de 3mc 
élat : 32 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — La cou¬ 

turière. Epreuve avec toutes marges : G fr. 
Le mari jcdoux. Epreuve avec toutes marges : 

4 fr. 50. 

L’Enfance. Epreuve avec marges ; 1 fr. 50. 

1861. — Lajariette. — La même estampe : 

1 fr. 

La tempête. Eslampe, d’après Vornet : 30 fr. 

Les baigneuses. Eslampe d’après Vernet : 10 fr. 

Sainte Geneviève. Epreuve de S'»» état : 36 fr. 
Le brave Grillon. Estampe : 5 fr. 

1862.— Simon. — Sainte Geneviève. Epreuve 

de pr état ; 155 fr. 
La tempête. Epreuve de 2'”r état : 265 fr. 

1862. — Comte Archinto. — La Tempête. 

Epreuve de 2'i'« état : 255 fr. 
Auguste III, roi de Pologne. Epreuve de 2>''<î 

état : 155 fr. 
Henri, comte de Brülh. Epreuve de pr état, 

avant la lettre : 66 fr. 

Sainte Geneviève. Epreuve de P>' état, avant 
la lettre : 1.50 fr. 

1862. — Lauzet, de Marseille. — La Tem¬ 

pête. Epreuve de 2'"r élat ; 155 fr. 

1864. — Clément. — La Tempête. Epreuve 

de 2'»r état : 140 fr. 
Le Calme. Epreuve de pr état : 60 fr. 

1864. — Rochoux. — La duchesse de Chà- 

teauroux. Epreuve avant l’adresse de Surugue : 

20 fr. 
J/iir Loiserolle, sœur de Mme Aved. Epreuve 

de Pr état, avant la lettre : 27 fr. 

1865. — Camberlvn. — Sainte Geneviève. 

Epreuve avant les armes et la lettre : 85 fr. 

La même estampe. Epreuve avant que le 

jupon n’ait été allongé ; 30 fr. 
Saint Philippe de Neri, d’après Jeaurat. Es¬ 

lampe : 3 fr. 50. 

Le goûter. Estampe : 21 tr. 
Mme de Chàtecuiroux, d’après Natlier. Es¬ 

tampe : 30 fr. 
Auguste III, roi de Pologne. Estampe : 112 fr. 
Prosper Johjot de Crébillon. Estampe ; 2 fr. 50. 

1865. — Essingh. — Scdiite Geneviève. Es¬ 

tampe grand in-folio : 4 fr. 50. 

1873. — Gigoux. — Le père Jésuite Porée. 

Estampe grand in-4» : 4 fr. 

1875. — Guichardot. — Sednte Geneviève, 

patronne de Paris. Estampe : 17 fr. 

1877. — Behague. — Anne-Charlotte, Gau¬ 

thier de Loiserolle, femme d’Aved, peintre du 

roi. Epreuve avec grandes marges : 10 fr. 
La sa’iw de Mme Aved. Estampe ; 27 fr. 

Henri, comte de Brülh, premier ministre de 

Sa Majesté le Roi de Pologne. Epreuve de D'¬ 

état : 66 fr. 
J. Crébillon fds, poète. Estampe : 5 fr. 
Jean de Jullienne. Epreuve avec petites mar¬ 

ges : 25 fr. 
L’air. — La terre. — L’eau. — Le feu. Suite 

de quatre pièces, d'après Canneau, pour dessus 

de tabatières : 26 fr. 
La ncdssance. Estampe d’après Dandrè-Bar- 

don. Epreuve avec une grande marge : 12 fr. 

Le goûter. Estampe d’après Jeaurat. Epreuve 

avec marge : 15 fr. 

8 
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Le v}ari jaloux. Esiampn d’api’ès Jeaurat. 

Epreuve avec loule sa marge : la fr. 

La sei'eantc congérliée. Estampe d’après 

Jeaurat. Epreuve avec toute sa marge ; 20 fr. 
La Force (Madame de t'Jiàteauroux), d'aiircs 

J.-M. Nattier : 18 fr. 
Saûite Gmieefèee, d'après C. Vauloo. Epreuve 

avant toutes lettres et avant le jupon rallongé ; 

lU,'j fr. 

1877. — Firmin Didot.— J.-A.-J. Aved,peintre, 

m fem)ne et J/H'’ LoiseroUe, sœur fie Ared. 

Estampes d'après Aved. Trois pièces ; IG fr. 

Comte de Brülli, ministre d’Auguste III, roi 
de Pologne, d’après Sylvestre. Epreuve de 2nio 

état ; 10 fr. • 
Le même portrait. Epreuve de 3'"c état : 7 fr- 

La duchesse de Chàteauroux, favorite de 

Louis XV, Estanipe d’après Nattier : 14 fr. 

Ch.-Ant. Coypel. Estampe d’après lui-mème : 

20 fr. 
De Créhillon, poète. Estampe d’après Aved. 

Epreuve de pr état, avant toute lettre et l’acliè- 

veinent de nombreux détails : 27.7 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2‘'‘« état, avec 

la lettre : 11 fr. 

Le même portrait ; 4 fr. 70. 
Grillot, ahhé de Pontifjny. Estampe d’après 

Autreau : 2 fr. 
J. de Jidlienne, directeur des Gobelins. Es¬ 

tampe d’aprè.s de Troy : IG fr. 
A'eel de Christot, évê(iue de Seez. Estampe 

d’aiirès Aved : 9 fr. 
J.~J. Philippe, duc de Parme. — Guil¬ 

laume IV, prince d’Oranye. Deux estamiies ; 7 fr. 

Auguste ///, roi de Pologne. Estampe il’après 

Rigaud : 40 fr. 
Ch. Pollin. Estampe d’après Goypel : 2 fr. 
L(‘ goûter. Epreuve avec grandes marges : 27 fr. 

Le mari jalou.x:. Estampe : 20 fr. 

L’operateur Barri. Estanipe d’après Jeaurat : 

11 fr. 
L'Enfance, d'a(U’ès Bardou. Epreuve avec mar¬ 

ges : 7 fr. 70. 
1878. — Roth. — La couturière. Estampe 

d’après Jeaurat : 21 fr. 

La Naisscdice. Estampe ; 11 fr. 

L’Enfance. Estampe : 11 fr. 

1879. — SiEURiN. — Prosper Jolyot de Cré¬ 

hillon, de l’Académie Française. Estampe ; 7 fr. 
Voltaire et Créhillon. Deux estampes : 4 fr. 50. 

1897. — Vente X..., 21 Décembre. — La soeur 

de A/»'" Aoed, tenant un rouet sur ses genoux. 

Epreuve grand in-folio : 17 fr. 

BALEN, Henri (Van), peintre fla¬ 
mand, né à Anvers en 1560, mort en 1632. 
— Histoire; Portrait. 

1705. — d’Orvieli.e. — Le déluge : 320 fr. 

Pan et Seringa : 300 fr. 

Bucchus, Cérès et Vénus : 770 fr. 

Daphné fuyant : 125 fr. 

1706. — DE Wale. — Bacchus ; 90 fr. 

1707. — II. Van Swol, Amsterdam. — Pejias 

dès Dieux et des Déesses : 97 fr. 

1707. — Van den Blooj<en. — Le mariage 

de Thétis : 770 fr. 

1708. — 'Vente X..., 12 Septembre, Amster¬ 

dam. — .Joseph et Marie : 122 fr. 

17G9. — Van Laneker, Anvers. — La pré¬ 

dication, de saint Jean ; dans un paysage par 
Breugliel (8G-62) : 200 fr. 

Vue Bacchanale (GO-78) : 317 fr. 

1774. — Jacobs. — Sainte Famille : 126 fr. 

1777. — Servais. — Le Festin des D'lcux ; 

avec des Nymphes : 640 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Diane cm retour 

de la chasse : 191 fr. 

1779. — Verhulst. — Bacchus su7' un tigi'e 

et Bacchus couché : 1,323 fr. 

1787. — Collet. — Enfant Jésus dans un 

paysage (2'2-32) : 12 fr. 

181G. — Sarrazin. — Paysage : 150 fr. 

1822. — Lafont.vine. — Diane et ses nym¬ 

phes ; dans une foret : 271 fr. 

1833. — Vente D. M... — Eête de Cérès (63- 
110) : G07 fr. 

1833. — Verbelen. — L’adoration des hei'- 

yers : 36 fr. 

1838. — Ballin, Gand. — Diane au retour 

de la chasse ; suivie de ses nymphes qui por¬ 
tent le gibier (41-71) : 76 fr. 

1840. — Sciiampt d’Averschoot, Gand. — 
Enée et Didon (69'/2-69) : 420 fr. 

1843. — Aau.XDO. — Enfants jouant arec une 

<■/u’L■re : 200 fr. 

1844. — Vente X... — Le triomplæ d’Amphy- 

trite : 77 fr. 

1871. — SÉBASTiANi. — Sainte Cécile : 146 fr. 

1872. — DES IIORTIES. — La Vierge et l'En¬ 

fant Jésus, adorés par des anges : 135 fr. 

1872. — Maréchal Soult. — Combat des 

Sahins et des Romains : 1,920 fr. 

L’enlèvement des Sahines (66-92) : 1,505 fr. 

1876.— Dufouleur. — Le rejws de la Sainte 

Famille : 205 fr. 

1878. — Vente X... — Les Sciences et les Arts 

réunis (200-170) : 800 fr. 

1863. — Soret. — La Vierge, l’Enfant Jésus 

et des anges : 371 fr. 

1865. — IIORSiN. — Repos de la Sainte Ea- 

mille : 64 fr. 

1865. — Maurel. — L’enlèvement de Pro¬ 

serpine (74-73) : 260 fr. 

1867.— Tondu.— Guirlande de fleurs entou¬ 

rant un médaillon représentant la Vierge et 

Jésus : 110 fr. 

1867. — Ghapuis, Bruxelles. — Anges ]da- 

■nant dans les nuages (71-24) : 42 fr. 
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Des amjes, dans une gloire (30-24) ; 29 fi'. 
La Vierge et l’Enfant Jésus (115-85) : 44 fr. 

1871. — Forestier. — Allégorie des saisons : 
1,150 fr. 

1876. — Tesse P. — Allégorie de la guerre-. 
1,750 fr. 

1877. — Brootis. — Noli me tangere (25-32) : 
440 fr. 

1884.— Huerne, Gand.— La Sainte Famille 
(42-3(3) : 76 fr. 

1886. — De Langeais. — Les quatre élé¬ 
ments : 1,000 fr. 

L’abondance : 650 fr. 

1888. — Gellinard. — L’enlèvement de la 
belle Europe (105-130) : 3,100 fr. 

Le Festin des Dieux (150-130) : 3,100 fr. 

1892. — Alexandre Dumas. — Scène de 
qxitinage en Hollande : 105 fr. 

1893. — Vente Gh. B., DE Lyon. — Baccha¬ 
nale : 295 fr. 

1894. — Vente X..., par Henry Baudot. — 

Les quatre éléments ;.sur marbre blanc (46-62) : 
790 fr. 

1895. — Ghandos Reade, Londres.— Flore et 
Pomone : 7,400 fr. 

1897. — Vente X... — Guirlande de fleurs, 

sur laquelle voltigent des papillons et des insec¬ 
tes : 1,900 fr. 

1897.— Hauptmann.— Les quatre éléments: 
750 fr. 

1897. — Vente X..., 22 Mars. — Portrait de 
Gasjmrd de Crager : 500 fr. 

1897. — Marquise du Plessis Bellière. — 

La Vierge, l’Enfant Jésus et saint Jean (54-70) : 
400 fr. 

1897. — Densy.— Le reqws en Egypte (66-90) : 
110 fr. 

1898. — Soyeux. — Vénus chez Vulcain : 
500 fr. 

1899. — Roussel Valentin. — Fleurs et 
médaillon ; 1,200 fr. 

1899. — Meurand Joachim. — Femmes au 
hcdn : 370 fr. 

Jésus parmi les femmes adultères. Panneau : 
175 fr. 

1899. — Abadie Maison. — Ronde d’enfants 
dans un qxcrc (47-58) : 620 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Février. — Les qua¬ 
tre éléments : 8,900 fr. 

1900. — Vente H. W..., 30 Avril. — Jeux 
d’enfants (69-90) : 910 fr. 

1900.- Vente R. D..., 4 Mal — L’abondance 
(62-90) ; 280 fr. 

' Dessins : 

1823. — Grltnling. — Diane et ses nymphes 

au bain. Dessin à la plume, lavé d’encre de 
chine (22-16) : 3 fr. 

18:)3. — Mouriatj. — Diane et ses lujmphes. 

Dessin a la plume, sur trait de sanguine et lavé 
d’encre de chine (38-25) : 24 fr. 

1858. — Kaïeman. — Allégorie. Dessin au 
crayon rouge, lavé de couleur : 12 fr. .50. 

1864. — Andréossy.— La Vierge et l’Enfant 

Jésus. Dessin à la plume, lavé de sanguine, 
rehaussé de blanc : 5 fr. 50. 

1864. — Vente X..., 10 Mai. — Flore et 

Pomone. Dessin à l’encre do chine : 4 fr. 

1865. —Gamberlyn. — Scdnte Famille. Dessin. 

à la plume, encre de chine et sanguine : 1 fr. 

BALEN, Jean (Van), peintre 
flamand du XVIIa siècle. — Histoire; 
Chasse. 

18,53. — Jarry. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus ; autour d’eux, des anges dont plusieurs 
cueillent des fleurs : 370 fr. 

1865. — Essingh. — Paysage avec la Sainte 

Famille (28-35) : 18 fr. 75. 

1878. — Vente X..., 4 Juin. — Allégorie de 

la Passion du Christ : 500 fr. 

1893. — de Balliencourt. — Etude jmur 

une iKirtie de bateau. Groquis à la plume et au 
bistre (17-26 'A] : l fr. 

BALESTRA, Antoine, peintre et 
graveur italien, né à Yérone en 1660, 
mort en 1740. — Histoire religieuse ; 
Genre. 

Dessins ; 

1773. — Lempereur. — Jésus guérissant les 

malades. Dessin à la plume, lavé d’encre de 
chine : 23 fr. 

1775. — Mariette. — Un petit sujet allégo¬ 

rique. Dessin à la plume, encre de chine : 48 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — La Sainte Famille, 

accompagnée d’un ange. Dessin à la sanguine : 
11 fr. 

1859. — Kaïeman. — Un qirélat assis. Dessin 
à la plume, la,vé d’encre ; 8 fr. 

Jésus-Christ remettant les clefs ci saint 

Pierre. Dessin à la plume sur papier bistré ; 
2 fr. 

Le piortrcdt de Léon X ; allégorie. Dessin au 
crayon noir, relevé de blanc, sur papier bleu ; 
2 fr. 

Estampes : 

1810. — Prévost. — La Vierge assise sur 

des nuées. Estampe (16-13) : 23 fr. 

1816. — Ghevalier Hauer. — La Vierge des 

Jésuites de Venise. Estampe : 2 fr. 

La Sainte Famille. — Bacchus accompagné 

de trois satyres. Estampes : 19 fr. 

1817. — Gomte Rigal. — La Vierge et l’En¬ 

fant Jésus sur des nuées. Estampe (15-12) ; 4 fr. 
Le Génie de la Géométrie, mesurant un trian¬ 
gle (7-7) : 6 fr. 



BALLAVOINE, Jules-Frédéric, 
peinlre français coiUein[)urain, né à Paris 

en ISi:}. — (lenrc. 

18<Sï.— Dussor,.— Le hovfiuet de eanrpngue \ 

40.') fr. 

189.'). — Vente X..., G Février. — La r/ner- 

l'ieee (iTi-SS) : 12.') fr. 

1000. — Vente X..., 30 Avril. — La pêche, 

p.'iuucau (léi’oratif : GGÛ fr. 
Jeune femme à h( mandoline : 102 fr. 

BALLINI, Camille, peinlre italien, 
florissait au XVdl'J siècle. — Histoire. 

1804. — AnuuéoSSY. — Etude amitomii/ue. 

licssiii fl la pluiiip, ; 1 fr. .40. 
Seii/neur imlien monté sur un éléphant. ])cs- 

siii fl la jiliiiuo, rehaussé de hlauc ; IG fr. 

BALLIU, Peter (Van), graveur 

llainand, né à Anvers eu 1014, inorl vers 

107U. 
Eslanipes : 

17GG. — d'Argenville. — Un graud sujet île 

Renaud et Amnide. Estampe ; 9 fr. 

176G. — Mariette. — L'enlèoement d'Hippo- 

damie, d'ajirè.-î Rubens. Estampe : 240 fr. 
La même estampe. Une seconde'épreuve : 204 fr. 

17(;8. — Basan. — L’enlècement d'Uljipoda- 

VI le : 48 fr. 

177G. — Bellenger et Nau. — L'enlécement 

d’Ilijijiodamie ; 01 fr. 

1778. — Le Marié. — Progné jii'ésente éi son 

miu'i la tête de son jils, d'après Uidjcas. — 

L’enlècement d'IIippodamie. Deux estampes, 

ensemble : IGÛ fr. 

1778. — Bouri.at. — L’enlècement d’Hippo- 

damie, d'après Rubens. Estampe : 34 fr. 

1798. — Montfirmin de (Jancel. — Progné 

présente à son mari la tête de son /ils.— L’en- 

lècenient d'Hippodamie. Deux estampes, en¬ 

semble : 43 fr. 

1811.— Silvestre.— La Vierge, saint Fran¬ 

çois et la Madeleine. Estampes ; 9 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Iléliodore 

riatssé du Temple, d'après Raphaël. Epreuve 

grand in-folio en largeur : 47 fr. 
Le corps mort du Christ étendu à teri'e, la 

tète reposant sur les genoux de s.a mère, d'après 

Annibal (larrache. Epreuve grand in-folio : 

9 fr. 40. 

1845. — Vente A. D..., 28 Avril. — Renaud 

et Armide, d'après Van Dyck : 4 fi-. 20. 

1849. — Brisard, Gand. — L’enlècement 

d’IIijipodamie ou Le combat des Lajnthes, 

d'a[)rès Rubens. Eiueuvc en largeur : 2 fr. 

1845. — Van den Zande. — Portrait d’IIo- 

noré d'Urfé, gentilhomme île la chambre, an- 

leur de l'Astrée, d’après Van l)yck. Epreuve de 
h’i' état : 7 fr. 40. 

184G. — H. DE Lassai.le. — Antoine de 

Uourbon, comte de Moi'et, d’après Van Dyck. 
Epi-euve de R)' état : 13 fr. 

Portrait d'Honoré d’Urfé. Epreuve de R'' étal : 
10 fr. 

Le combat du Vice et de la Vertu, d'après 
Van Lint : 9 fr. 

18G1. — La.tariette. — La Flagellation, 

d'aiU'ès Diependieck. Epreuve en bon état : 
4 fr. .50. 

Portrait d’Honoré d’Urfé. Epreuve sans dé- 
signalion d’étal ; 2 fr. 

18G4. — Comte de Pourtalès. — Le combat 

du Vire et de la Vertu. Epreuve avec l’adresse 
de Van Lynt : 9 fr. 

1865. — Camrerlyn. — Jésus-Christ en croi-v ; 

fl droite, la Vierge, la Madeleine et saint Jean ; 

fl gauche, saint François d’Assise, d’après Van 

Dyck. Epreuve avec l’adresse du graveur ; 15 fr. 

L'ensecelissement du Christ, d'après Annibal 

Carrache : G fr. 

Renaud et Armide, dans la vallée enchantée, 
d'après Van Dyck. Epreuve de Rr état : 22 fr. 

Le même sujet. Eiirenve de 2i»r état : 8 fr. 
Albert, comte d’Aremberg, représenté à che¬ 

val, d’après Van Dyck. Epreuve de R'' état : 

20 fr. 

La réconciliatiou de Jacob et d’Esaïi. Epreuve 

de Rr état : 30 fr. 

L’enlècement d’Hippodamie. Epreuve avec 

l’adresse de N. Lainvers : 20 fr. 

1877. — Behagüe. — Albert, comte d’Arem- 

bri-i/. Epreuve in-folio : 10 fr. 

1877. — F. Didot. — Carliste Louise, rom- 

tes.<e de Pereg. Epreuve de Rr état : 20 fr. 

La même estam2>e. Epreuve de Rr état : 

G fr. .50. 
Antoine de Bourbon, com te de Moret. Epreuve 

de Rr état, avec marges : 115 fr. 

Honoré d’Urfé. Epreuve de Rr état, avec 

marges ; 100 fr. 

BALLU, Hippolyte, peintre fran¬ 
çais, (lu milieu du XIX« siècle.— Paysage ; 
Pastel; Aquarelle. 

— Rattier. — Sa’rnt Pierre à Rome. 

Aquarelle : 440 fr. 

BALTA ou BULTA, dessinateur et 
graveur à reau-forte, sur lequel n’existe 
aucune donnée. 

18G.5. — Camberlyn. — La Vierge tenant 

sur ses genoux l’Enfant Jésus endormi. V.s- 

tampe ; 4 fr. 
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BALTARD, Louis-Pierre, pein¬ 
tre, architecte et graveur franf;ais, né à 
Paris eu 1765, mort en 1846.— Histoire; 
Paysage. 

1851.— Louis-Philippe.— Paysage composé: 

3.58 fr. 
Dessins et aifuarelles ; 

1788.— De Wally.— Vue d’un grand palais 

dans un paysage. Aquarelle : 131 fr. 

1814. — Bruun-Neergaard. — Deux paysa¬ 

ges ; figures et animaux. Dessins au bistre, 

mêlés de sanguine : 35 fr. 

1825. — Hurtaud. — Fragments ccntiqu.es. 

Dessin à la plume, lavé d’encre de chine : 400 fr. 

Plan et élévation de ht colonncale de la cour 

du Louvre. Dessin à la plume, lavé d’encre de 

chine : 66 fr. 

1855. — Gallet. — Vue de la tour Cécilia 

Metellus et du temple de Vesta. Dessin à l’en¬ 

cre de chine ; 80 fr. 

1861. — Defer. — Peinture du Primatice, 

dans Icc salle de bal, au chcdeau de Fontcdne- 

hleau. Neuf dessins à la sanguine : 34 fr. 

1861. — Malpièce. — Fontaine de Diane à 

Fontainebleau. Dessin colorié : 67 fr. 

Estampes : 

1818. — Millin. — Paris et ses monuments. 

Deux volumes in-folio contenant : Le Louvre, 

Saint-Cloud et Fontainebleau. Epreuve avec 

les lettres grises : 130 fr. 

BALTHAZAR de Sienne. Voir 
PERÜZZI. 

BALVAY, Charles-Clément, dit 
Bervic, Jean-Guillaume, graveur 
français, né en 1756 à Paris, mort en 1822. 

Estampes : 

1779. — Marquis de Galvière. — Le Repos, 

d’après Lépicié. Epreuve avant la lettre : 9 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Louis XVI. 

Epreuve avec la remarque ; 76 fr. 

Le même portrait. Epreuve ordinaire : 72 fr. 

1807. — Bouillard. — Louis XVI, en pied et 
en manteau royal, d’après Gallet. Epreuve de 

2''>c état, avant la lettre et l’adresse de Bervic : 

231 fr. 

1807. — Détienne. — Louis XVI. Epreuve de 

2'“'’ état, avant la lettre et l’adresse de Bervic : 

240 fr. 

1808. — Saint-Aubin. — Louis XVI. E[)reuve 
de 2'»'! état, avant la lettre et l’adresse de Bervic : 
284 fr. 

Sccint Jean dans le désert, d’après Raphaël. 
Epreuve avant la lettre : 29 fr. 

La demande acceptée,d'a,^\:ks Lépicié. Epreuve 
avant la lettre : 25 fr. 

Le Repos, d'après Lépiede. — Les portraits de 

Vergenne, Linné et Meilhan. Estaiup(;s : 19 fr. 

1899. — Delienne. — Po)‘trait de Louis XVI. 

Epreuve avant la lettre : 240 fr. 

1810. — Prévost. — Louis XVI, représenté 

en manteau royal, d’aiu'ès Gallet. Epreuve de 

2">o état avant la lettre et l’adi’csse de Bervic : 
290 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — L’Innocence, d’après 

Mérimée. Epreuve avant la lettre : 38 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre : 

18 fr. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — Saint 

Jean au désert. Epreuve do pr état, avant la 

lettre : 36 fr. 

1816. — Ghevalier IIauer. — L'éducation 

d’Achille. Estampe : 42 fi’. 
Portrait de Louis XVI. Epreuve avant la 

lettre, signée par le graveur : 690 fr. 

1817. — Logette. — Louis XVI, roi des 

Français, restaurateur de la Liberté. Epreuve de 

lcr état, avant la lettre et avant la terminaison 

de la bordure : 601 fr. 
L’enlèvement de Déjanire, d’après le tableau 

de Guido Reni. — L’éducation d’Achille, d’après 

J.-B. Régnault. Epreuves de 3mc état, avant la 
lettre, niais avec renregistremont et les noms 

des artistes. Les deux : 237 fr. 

1817. — Gomte Rigal. — Louis XVI. Epreuve 

de 2'''c état, avant la lettre et l’adresse de 

Bervic : 259 fr. 
Le groupe de Laocoon, d’après l’Anlique. 

E|treuve de 2mc état, avant la lettre ; le nom de 

Bervic à la pointe sèche ; 222 fr. 
Saint Jean dans le désert, d’après le tableau 

de Raphaël. Epreuve avant la lettre, les noms 

d’auleurs à la pointe sèche : 29 fr. 
L’enlèvement de Déjanire, d’après le Guide. 

— L’éducation d’Achille, d’après Régnault. 

Epreuves de 3»'" état, avant la lettre, mais avec 
l’enregistrement et les noms des artistes. En¬ 

semble ; 240 fr. 
Le Repos, d’après Lépicié. Epreuve avant la 

lettre : 22 fr. " 
La demande acceptée, d’après Lépicié. Epreuve 

avant la lettre : 12 fr. 
Louis XVI, en manteau royal, d’après Gallet. 

Epreuve avant la lettre : 259 fr. 
L’Innocence, d’après Mérimée. Epreuve avant 

la lettre et avant le médaillon où est représenté 
le portrait de G. Wailly : 40 fr. 

Le portrait du jirince Massal/d, évêque de 

Vilna, d'après Kyinli. Epreuve avant la lettre ; 

12 fr. .50. 

1821.— E. Durand.— Portrait de Louis XVI, 

en pied, d’après Gallet : 203 fr. 
L’enlèvement de Déjanire, d’après le Guide. 

Epreuve avant la lettre : 336 fr. 

Le groupe de Laocoon, d’après l’Antique. 
Epreuve avant la lettre : 260 fr. 

L’Innocence, d’après Mérimée ; 45 fr, 
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La même estampe. Kpreuve avant la loitre : 

30 11-, 

1S22. —Vente ViER-VJC.— L’êatiiratinnaJ' AcJillle, 

cTapiTs Rfignanlt (1790). — L’enJèrement de 

J>éjaii!re, il'apiès la Guida. Epreuves avant 

toutes lettres (10 p. 11 1. - 13 p. 4 1.) : 352 fr. 

L’éduoatinn d’AcliilIe. — L’enlèrement de 

r)éjaiure. E|)reuves avant la lalfi’e ; seulement 

à Tune : Peint jiar Régnault, gi-avé par Bervic. ; 

il rantre : Peint par Gniilo Reni, gravé par 

Bervie. dette, dernière estampe est avant le 

talon détaché do la draperie. 

Quatre épreuves de la première [jiéce : 399 fr. 

— 400 fr. — 380 fr. — 401 fr. 

(,)natre épreuves de la deuxième pièce : 131 fr. 

~ 1-26 fr. — 136 fr. — 137 fr. 

L’éducation d’Achille. — L’enlcrement de 

Déjaiiire. Epreuves avant la lettre, mais avec 

les noms d'auteurs, répoque des enreg-istre- 

ruents et l'adresse du graveur. 

Trois épreuves de la première pièce, sur 

papier do soie : 303 fr. — 302 fr. — 301 fi'. 

Trois épreuves de la première pièce, une est 

conlre-collée sur carton ; deux épi-euves de la 

deuxième |)ièce. : 300 fr. — 199 fr. — t95 fr. 

L'éducation d’Achille. — L’eidèrement de 

Déjanire. Epreuves avec la lettre (ancien tirage). 

Deux épreuves de la première pièce ; c[natorze 

épreuves de la deuxième : 413 fr. 

L’éd ucation. d’Achille. — L'enlècemcnt de 

Déjanii'c. Epreuves non terminées : de la [>re- 

miére pièce, ([uatre éprein'es ; de la deuxième, 

sept éin-euves : 885 fr. 

Le Lfepo.<, d'afirès Lépicié. Ep-euve avant ta 

lettre (12 p. 4 1. - 10 p. 5 1.) : 40 fr. 

La demande cfceptée.d'npvés Lépicié. Epreuve 

avant la lettre (18 p. 5 1. - 13 p. 4 1.) : 24 fr. 

La demande acceptée. Quatre épreuves avant 

la lettre; deux sont avant les armes, le titre et 

les noms d'auteurs, seulement à gauche, dans 

la marge du bas : Bervic (1778); à droite, dans 
celle du haut, les mots «commencés à 21 ans», 

tracés à la pointe : 84 fr. 

L’Innocence, d'après Mérimée. Epreuve avant 

la lettre (16 p. 11 1. - 13 p. 4 I.) : 51 fr. 

L’Innocence . Ginq épreuves avant toutes 

lettres, noms d'auteurs et enregistrement ; 

109 fr. 

Louis XVI, d'après Ant.-Fr. Gallet (1790). Bor¬ 

dure gravée (25 p. 4 1. - 19 p. 1 1.). Sur la table 
où est le titre Louis Seize, au-dessous, en deux 

lignes, R.oi des ET’ançais... National par l'au¬ 

teur; dans la marge ; à droite, « jjeint par Gallet, 

peintre du roi » ; à gauche, « gravé en 1790 par 
Bervic, graveur du roi » ; au niilieu, l'adresse du 
graveur : 107 fr. 

Louis XVI. Eiircuve déchirée, de Rr état, avant 

toutes lettres, où le côté droit, le h"ut et le bas 

de la bordure ne sont pas terminés : 200 fr. 

Louis XVI. Epreuve avant la lettre ; seule¬ 

ment les noms d'auteurs et l’adresse du gra¬ 
veur : 75 fr. 

Louis XVI. Cinq éjireuves avec la lettre ; plus 

quatre morceaux comprenant la tête du roi et 

les parties inférieures de l’estampe : 232 fr. 
Louis. XVIII, vu de face, à Jiii-corps, dans un 

ovale, d’après .J.-B.-J. Augustin. Epreuve tirée 

sur la planche non terminée; elle est avant 

loutes lettres ; dans la tablette, au soubasse¬ 

ment sur lec|uel l’oval est i)lacé, sont les armes 

de France (10 p. - 6 p. 6 1.) : 50 fr. 

Le Laocoon, d’après le dessin de Bouillon 

(1810). Ei)reuve de 2'»r état, avant toutes lettres ; 

seulemonl au milieu de la marge du bas, au- 

dessous du socle (lu groupe, le nom de Bervic, 

tracé à la pointe (12 p. 8 I. - 10 p. 4 1.) : 241 fr. 

Le Laocoon. Quatre épreuves avant toutes 

lettres et avant le mot Bervic, tracé à la pointe ; 

trois de ces épreuves sont avec tontes leurs 

marges. Quatre lots : 300 fr. — 323 fr. — 176 fr. — 

330 fr. 

Saint Jean au désert, d’après Raphaël. Epreuve 

de Rc état d’arlisie, avant to’iles lettres, seule¬ 

ment les noms à la pointe : 38 fr. 

Saint Jean an ilésert, d’après Raphaël ; des¬ 

sin de J.-B. Wicar. Epreuve avant la lellre, 

seulement les noms d’auleurs (8 p. 6 1. -7 p.) : 

20 fr. 
La même estampe. Epreuve avant toutes 

letires ; 9 fr. 

La même estampe. Deux épreuves avant la 

lettre; seulement, les mots Raphaël, d’un C(5té, 

et Bervic 1791, de l'autre, tracés à la pointe ; 31 fr. 

La même estampe. Quatre épreuves : trois de 

la ijlanctie non terminée et une de l’eau-forte : 

23 fr. 
Le petit Turc, d'ai)rès P.-Alex. Wille fils. 

Epreuve de la première idanche (6 p. -4 p. 8 1.) : 

24 fr. 
Carolus à l’inné, d’après Alex. Roslin. Epreuve 

de la deuxième planche, avec la bordure gravée 

(7 p. 2 I. - G p. 1 1.) : 6 fr. 

Massidl.i, évêque de Vilna, d'après F.-P. Jos. 
KymIi. Deux épreuves; la première, avant les 

tailles passées sur la tablette où est l'inscription : 

Igatius Jacohus... albæ (12 p. 2 1. - 8 p. IL): 

26 fr. 
Char Gravier, comte de Verr/ennes. Deux 

épreuves, dont une avant la lettre (10 p. 8 1.- 

8 p. 2 1.) : 9 fr. 
Sénac de Meilhan, d'après .I.-R. Duplessis. 

Deux épreuves, dont une avant la lettre (15 p. 8 I.- 

12 p. 3 1.) : 10 fr. 

1823. — Desperet. — Saint Jean dans le 

désert. Epreuve de Rr état d’artiste : 38 fr. 
Le Laocoon. Epreuve de 2'»'' état, avant la 

lettre : 301 fr. 

L’enlèvement de Déjanire. — L’éducation 

d’Achille. Epreuves de 2'’'r état, avant la lettre, 

avec les noms des artistes, mais avant l'enre¬ 

gistrement : 300 fr. 

1824. — Karcher. — Saint Jean dans le dé¬ 

sert. Epreuve de 2'«<; état, avant la lettre, les 

noms gravés au burin ; 24 fr. 
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Le Laocoon. Epreuve de 2'»« état, avant la 
lettre : 313 fr. 

L’enlèvement de Déjanire. — U éducation 
d’Achille. Epreuves de 3me état, avant la lettre, 
mais avec l’enregistrement et les noms des 
artistes : 313 fr. 

Louis XVI. Epreuve de 2™» état, avant la let¬ 
tre et l’adresse de Bervic : 210 fr. 

1831. — Boulle.— L’enlèvement de Déjanire. 
— L’éducation d’Achille. Epreuves de 3™“ état, 
avant la lettre, mais avec l’enregistrement et 
les noms des artistes : 179 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — L’enlève¬ 
ment de Déjanire, d’après Le Guide : IG fr. GO. 

1834. — Lord Buckingham. — Gcd/riel Sénccc 
de Meilhan, d’après Duplessis. Epreuve de 1<î'’ 
état, avant la lettre : 41 fr. 

1838. — PiERi Bénard. — L’enlèvement de 
Déjanire. — L’éducation d’Achille. Epreuves 
de 3"'ic état, avant la lettre, mais avec l’enregis¬ 
trement et les noms des artistes : 307 fr. 

Louis XVI. Epreuve de 2mi! état, avant la let¬ 
tre et l’adresse de Bervic : 210 fr. 

1843. — DeboiS. — Laocoon, d’après l’anti¬ 
que. Epreuve de Dr état, avant la lettre et avant 
les tailles sur le pilier : 700 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2™8 état, avant 
la lettre, avec les contre-tailles sur le pilier et 
avec le nom de Bervic tracé à la pointe : 265 fr. 

L’enlèvement de Déjanire. — L’éducation 
d.’Achille. Epreuves de 2n'e état, avant la lettre 
et l’enregistrement : 410 fr. 

L’éducation d’Achille. Epreuve avant la let¬ 
tre : 180 fr. 

Louis XVI, d’après Gallet. Epreuve avant la 
lettre : 191 fr. 

Le Repos, d’après Lépicié. Epreuve avant la 
lettre : 31 fr. 

1844. — Tardieu. — L’enlèvement de Déja¬ 
nire. — L’éducation d’Achille. Epreuves de 4'>‘c 
état, avec la lettre : 50 fr. 

1845. — B.EViLi — Le Laocoon. Epreuve de 
2mo état, avant la lettre : 195 fr. 

L’enlèvement de Déjanire. Epreuve de 3m<î 
état ; 130 fr. 

1845. —Tufialkin. — Louis XVI, d’après Gal¬ 
let. Epreuve avec les deux traits : 29 fr. 

L’enlèvement de Déjanire, d’après Le Guide : 
32 fr. 

1845. — Pagin Jean. — L’enlèvement de Dé¬ 
janire. — L’éducation d’Achille. Epreuves de 
3‘>'c état : 163 fr. 

L’enlèvement de Déjanire. Epreuve de 3">e 
état, avant la lettre : 200 fr. 

Scdnt Jean dans le désert. Epreuve de Dr 
état d’artiste : 56 fr. 

1846. — Saint. — L’Innocence, d’après Méri¬ 
mée ; 3 fr, 75. 

1847. — Lamothe-Fouquet. — Louis XVI. 
Epreuve de 2'»e état, avant la lettre et l’adresse 
de Bervic : 78 fr. 

1853. — Vigneron. — Louis XVI, roi des 
Français, restaurateur de la liberté. Epreuve 
de 3™r état, après la lettre : 37 fr. 

1854. — Dumont. — Laocoon. Epreuve de 2'''® 
état, avant la lettre : 175 fr. 

1855. — Adde. — Saint Jean dans le désert. 
Epreuve de D® état d’artiste : 30 fr. 

1855.— Raoul Rochette.— Laocoon. Epreuve 
de 2m® état, avant la lettre et avec le nom de 
Bervic tracé à la pointe : 177 fr. 

1855.— Van den Zande. — Le Repos, d'après 
Lépicié. Epreuve avant la lettre et avant la 
dédicace à M. et Mme de Brancas ; toutes mar¬ 
ges : 4 fr. 

L’Innocence, d’après Mérimée. Epreuve avant 
la lettre : 3 fr. 

La même estampe. Epreuve avant la lettre et 
grandes marges : 2 fr. 

18.56. — IL DE LA Salle. — Charles Linné, 
d’après Roslin : 9 fr. 50. 

Le comte de Vergenne : 7 fr. 50. 

18.57. — Paul Delaroche. — Le testament 
d’Eudamidas, d’après le Poussin. Epreuve de 
D® état, non terminée, laissée inachevée à la 
mort de Bervic : 40 fr. 

1857. — Thorel. — Frère Bernard de Saint- 
Louis, carme : 45 fr. 

Scdnt Jean dans le désert. Epreuve de D® 
état d’artiste : 47 fr. 

Laocoon. Epreuve de 2''»' état, avant la lettre : 
243 fr. 

L’enlèvement de Déjanire. Epreuve de 3me 
état : 165 fr. 

1858. — Vente R. D..., 12 Avril.— Loids XVI. 
Epreuve de 2me état, avant la lettre et l’adresse 
de Bervic : 106 fr. 

1862.— Comte Archinto.— Laocoon. Epreuve 
de 2me état, avant la lettre : 225 fr. 

1862. — Simon Aug. — Laocoon. Epreuve de 
3mc état, avant la lettre, mais avec les noms au 
burin et le nom de l'imprimeur Ramboz : 75 fr. 

L’enlèvement de Déjanire. Epreuve de 3"'® 
état, avant la lettre : 125 fr. 

1862. — Lauzet, de Marseille. — Laocoon. 
Epreuve de 2"'® état, avant la lettre : 230 fr. 

1863. — Galichon. — Laocoon. Epreuve avant 
toutes lettres : 675 fr. 

1864. — Vente X..., par Clément. — Saint 
Jean dans le désert. Epreuve de Dr état, d’ar¬ 
tiste : 50 fr. 

Laocoon. Epreuve de Dr état, avant toutes 
lettres (état Debois) : 675 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2"'® état, avant 
la lettre ; 230 fr. 
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L'oilèrement de Déjantre, d'aiirès le Guide. 

•— L'éducation d’AchiUe, d’a|uès Régnault. 

Epieuves do Ri' état, avant la lettre ; S.'il fr. 

Louis XVF. Epreuve de Ri' élat, avant toute 

lettre et avant la terminaison do la bordure ; 

320 fr. 

La tnémc esdaupe. Epreuve de 2"''’ étal, avant 

la lettre et l'adresse de liervic : 100 t’r. 

G(dn'ivi Séruic de Mcilhau, d’api'ès Duplessis. 

Epreuve de Ri' état, avant la lettre : 23 tr. 

ISO.'). — G.vmbkri.vx. — Louis XVF, en jiied 
et en manteau royal. E[ireuve avant la lettre, 

seulement les noms et qnalitès du peintre et le 

nom et l'arlresse du graveur ; grandes marges : 

100 fl'. 

180S. — Bkr. — Féeidéreiiieut de JFéjanire. 

=— L'rducation d'AchiUe. Epreuves de 2'"'’ état, 

avant la lettre et reuregistrcment : 38i fr. 

187.'i. — üuiCiLVHDOT. — L'Firwcence, d'après 

Mérimée. Epreuve avant la lettre; toutes mar¬ 

ges ; 12 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Sénac de ^Feilllan, 

d'après Ifuplessis. Eiireuve de R'' état ; 17 fr. 

Comte de Venjenues. Epreuve de Rf élat, 

avant la lettre : 14 fr. 

1877. — Rehagüe. — I^a DérJaration. — Le 

Serment, d'aiirès Ei-agonard. Epreuves avant 
toutes lettres ; 30."> fr. 

C/ad'les tirariei’, comte de Veri/e)inés. Es¬ 

tampe in-folio, épreuve aver grandes marges ; 
le fr. 

Louis XVI, roi de Fi'amuo Estaiiqio d'aiu'ès 

Gallet. Epreuve avant la lettre, grandes mar¬ 
ges : l.'il tr. 

CiaJn'iei de Sénac de MeiUaai . Eslanqie 

d'.'iprôs S. Dufdessis, in-folio. Eiireuvo avant la 

lettre, grandes marges ; 18 fr. 

1878. —• IbiTH.—• Lu Déclaration.— léo/frande 

(i Vénus, d'après Fragoiiard. Epreuves avec 

toutes marges : 12.7 tr. 

Le Ftcjios, d’après Lépicié : 0 fr. 

1879. — Enzeniiiur;, Vienne.— FCenlérement 

de Déjà ni re. — L’éd ucation d'Ac/i die. Eiireu- 
ves avatit la lettre : 272 fr. 

18t)0. — Des'I'.villeur. — La I^échiration. — 

Le Serment. Deux pendants, in-folio : ],0.'i() fr. 

Lu Déclaration. Epreuve avant toutes lettres; 
170 fr. 

1891. — Ray.vhi). — Lu Déclaration. — Le 

Sei'ment. lîpreuves avant toutes lettres ; 280 fr. 

1897. — Vente X..., (i Avril. — la's )néines 

estamjies. Epreuves avec les lettres tracées ; 

100 fr. 

Laocoon, d'a[u'ès rAntiijue : 20 fr. 

BALZE, R., peintre fnincai.s con¬ 
temporain. 

1877. — jVlexandre. — Diane et Endymion. 

Eventail ; 120 fr. 

BALZER, Antoine, graveur alle¬ 
mand, né à Prague en 1771, mort en 18U7. 

Dessins : 
1823. — Gruni.ing, Vienne. — Paysaye -pas- 

fond ; vue d’un grand rocher sur le([uel est la 

date 1788. Dessin au bistre (22-14). — Vue d’un, 

cainji. Dessin à la plume et au bistre (2'2-14). — 

Vue d'un rillar/e. D(;ssin à la ])lume et au bis- 

ti'e (19-13). Les trois pièces ; 2 fr. 77. 

Estampes : 

1834. — Gomtesse D’EiNSTEnEL. — Vues de 

la Doiadne vers la Silésie. Vingt-rpiatre pièces 
gravées à l'eau-forte et coloriées : 12 fr. 

BALZER, Jean, graveur et éditeur 
allemand, né à Kukusen en 1738, mort à 
Prague en 1799. 

1820. — Gomte Potocki. — Sujets. — Pay- 

scKjes. — Marines, d'après Grund. Estampes ; 
cent soixante-neuf [lièces : 2ü fi'. 

I^ortraits d'hommes célèlires et autres. Es- 

taniiies ; quatre-vingt-dix-neuf pièces ; 13 fr. 

BAMBOCHE. Voir LAAR. 

BANCE, graveur français du com¬ 
mencement du XIX« siècle. 

1897. — Vente X..., 19 J.vnvier. — La Fa¬ 

mille Itoyide. Huit [lortraits dans un médaillon. 

Epreuves eu couleurs : 71 fr. 
Lafayette, Mir(d)eau, Pailly et autres per- 

sonnayes de la Itécolution. Dans un médaillon 

en forme de trompe-rmil. Trois épreuves en 

couleur et en liistre : 30 fi'. 
Madame Elisaheth de France. Médaillon, 

eslampe en couleur ; l(i fr. 
Mal'ie-.Xnne-Charlotte Cordai/, âgée de 27 ans, 

écrivant sa dernière lettre à son père. Médaillon; 

estampe en couleur : 20 fr. 

BANCK, Jean (Van der), peintre 
hollandais, né en l(i9o, mort en 1739. — 
Portrait; Genre. 

1703. — PiÉTERSix, Amsterdam. — Un j>oi'- 

trait ; 17 fr. 
Dessins : 

1823. — Gruni.ing, Vienne. — Jésus pleuré 

jiar .ses disci/des et les saintes femmes. Dessin 

à l'eiifre de (-bine, relnuissé de blanc (46-34) : 

2 fr. 4.7. 

1861.— AndréosSv.— Les Dieu.c de l’Olympe, 

Dessin à la jdume, lavé d'aquarelle ; 7 fr. 70. 

BANCK, Pierre (Van der), gra¬ 
veur françnis, né à Paris, en 1949, mort 
à Londres en 1(197. 

1820. — Comte Potocki. — Souvei-ains et 

souveraines de la Grande liretayne, d’a[)rès 

Lutteri‘11. Estampes; vingt-sept pièces : 4 fr. 
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1877. — Firmin Didot. — Lord Russell Wü- 

Uam, en Buste, d’api'ès Kneller : 21 fr. 

Smit/i James, maître d’écriture; en buste : 

4 tr. 50. 

1877. — Borlut de NoortdonOK. — Portrait 

(le W. Temple, d’après Peter Lely. — Jésus- 
Christ au Jardin des Olieiers, d’après S. Bour¬ 

don. Les deux : 27 fr. 

BANDINELLI, Baccip, peintre 
italien, né à Florence en 1487, mort en 
1559. — Histoire; Genre; Portrait. 

Dessins : 

1741. — Crozat. — Cent-vingt-deux des¬ 

sins, à la plume et à la sanguine, parmi lesquels 

le projet de tombeau du pape Clément VII : 

G9 tr. 

cio : IG fr. 
1775. — Mariette. — Six feuilles iVEtudes 

de figures et de têtes. Dessins à la plume : 

90 fr.' 

Une feuille comprenant cinq têtes et au verso 

cinq études drapées : 20 fr. 

1785. — Nourri. — Notre-Seigneur, parnû 
les docteurs. Dessin à la plume et au bistre, 

rehaussé de blanc : G fr. 
Saint Jérôme dans le désert. Dessin à la 

plume, sur papier blanc : 31 fr. 

Trois études. Dessins à la plume : 145 fr. 

1797. — WouTERS. — Une figure d’homme. 

Dessin à la plume : 24 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — La Sainte 

Famille. Dessin à la plume, sur papier blanc : 
84 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — La naissance de saint 

Jean-Baptiste. Dessin à*la plume : 15 fr. 

1817. — Salle.— Deux figures académiques 
et Deux enfants, au verso. Dessins à la plume : 
70 fr. 

1823. — Grunling. — Etude de deux hom¬ 

mes debout : l'un, tenant un livre ; l’autre, une 
tablette en mains. Dessin à la plume (42-30) : 
2 fr. 35. 

1825. — Maumejean. — Jésus, sur la croix, 

entouré des saintes femmes. Dessin à la plume 
et au bistre : 8G fr. 

1S2G.— Denon. — L'entrée de l’arche sainte-, 
les deux fils de Noé, suivis de leur père, font 

entrer dans l’arche les différents animaux. Des¬ 
sin à la plume et au bistre : 250 fr. 

1835. — Gros. — Saint Jérôme en médita¬ 

tion. Dessin à la plume et au bistre : 120 fr. 

Saint Jean secourant les paralytiques. Des¬ 
sin à la plume et au bistre : 120 fr. 

1812. — Révil. — L’entrée de l’arche sainte. 
Dessin à la plume et au bistre : 171 fr. 

Le ravissement. Deux lionunes nus enlèvent 

une femme qu’un autre, placé à gauche, cher¬ 

che à retenir. Dessin à la idumc et lavé (h; liis- 

tre (31-27) : 132 fr. 

18iG. — Brunet-Denon. — Saint Jérôme et 

son lion. Dessin à la plume et au bistre : 35 fr. 

1855. — Norri.in. — Feuille d’étude de figu¬ 

res : 12 fr. 

Etude de deiux fajures, sur la même feuille. 

Dessin à la plume : 45 fr. 

1858. — Mouriau. — Deu.v hommes en pied. 

Dessin à la plume (41-27) : 20 fr. 

1859. — Kaïeman. — Jiqriter et la chèvre 

Amathée. Dessin à la plume : 5 fr. 
Homme nu, avec une écuelle à la main. Des¬ 

sin à la plume et au bistre : 9 fr. 
Trois études d’hommes nus, sur une feuille. 

Dessin à la plume, lavé de bistre : 14 fr. 
Le Christ en croi.x. Dessin à la plume et au 

bistre, sur fond brun ; 25 fr. 

1859. — Vente X..., 16-18 Mai. — La Vierge 

et les saintes femmes contemplant le Christ 

mort. Dessin à la plume ; projet de bas-relief : 

i 5 fr. 

18G0. — Vente P. D..., 23-25 .Janvier. — 

Etude du corps humain et de petites figures ; 

au recto et au verso. Dessin au bistre : 11 fr. 

18G0. — Chevalier A. D..., de Turin. — 

Etude d’académies nues. Huit dessins à la 

plume de roseau : 6 fr. 50. 
Combat de trois hommes nus. Dessin à la 

plume : 2 fr. 50. 

1861. — Lajariette. — Groupe de figures et 

de petits enfants. Dessin à la plume : 6 fr. 50. 

18G2. — Simon. — Jésus sur la croix. Dessin 

à la plume : 20 fr. 

18G4.— Vente X..., 10 Mai.— Sainte Famille. 

Dessin à la plume : 20 fr. 

18G4. — Comte Andréossv. — Adam et Eve. 

Dessin à la plume : G fr. 
L’adoration des bergers. Dessin à la plume : 

2 fr. 

1865. — Desperet. — Le Christ au tombeau. 

Dessin à la plume : 21 fr. 
Saint Pierre et saint Paul. Dessin à la plume 

de roseau, lavé d’encre : 2 fr. 50. 
Deux études (Phomme, sur la même feuille ; 

au verso, un croquis. Dessin à la plume ; 8 fr. 50. 

Etude d’un homme nu debout.— Un homme 
à cheveü près d’un groupie de figures ; au 

verso : Vue prise dans un intérieur. Dessins à 

la plume : 57 fr. 

1882. — Jean Gigoux. — Enfant nu et en 

pied. Dessin à la plume : G fr. 

1893. — DE Balliencourt. — Jésus portant 
ht croix. Dessin à la plume, lavé de bistre : 

40 fr. 

1900. — Defer-Dumesnil. — Les .saintes 

femmes aux pieiPs du Christ. Dessin à la 

plume : 110 fr. 



BAR — l(J(i — 

BANUELOS (de), Antonio, peiii ' 
tre es|)ayn()I contemporain. ; 

IXO."). — Vente X..., 10 M.-vi. — Gitano^ ; cos- i 
tûmes anrtalous ; 138 fr. 

BANZO, Antonio, graveur italien, 
ti-availla à Rome an conimencement du 
XIX'^' siècle. 

1873. — Je.vn Gicoux.— Pétrarque. Estam[io, 

petit in-folio : 1 fr. 

BAPTISTE. Voir MONNOYER. 

BAQUOY-COUET, M'o Louise- 
Sébastienne, dite Henriette, graveur 
framgds, née à l’ari.s en 1792. 

1S()1. — L.v.t.vriettk. — L<( leroii (le chant, 

d'après Terburg. Estampe : 2 fr. 2.Ï. 

BAQUOY, Jean-Charles , graveur 
frtinçais, né ii l’aris en 1721, mort en 
1777. 

Estampes : 

18(31. — I.-V.iariette. — Le.s jietits ]>ari‘ain$, 

d'après iVIoreaii le Jeune. Epreuve de b’'' étal : 

11 fr. 

1877. — Beh.vgue. — C’e.<t un /Ih, Moir^ieui' ! 

d'après iVIoreau le Jeune. Epreuve avant la lettre : 

19.7 fr. ■ 
Les petits parrains. Epreuve à l’état d'eau- 

forte : 710 fr. 

1877. — Eiumin Didot. — Lu. ruine, d’après 

Waltean. Eiirouvc à toutes marges : 1.5 fr. 

1880. — M.vherault.— C'est un /ils, Monsieur. 

Eiireuve avant la lettre : 250 fr. 

1881. — Muhlbacher. — La même estampe. 

Epr('uve avant toutes lettres et avant le lilet 

d’encadrement : 400 fr. 

La naane estampe. Epreuve avant la lettre : 
220 fr. 

1889. — Deci.OUX. — C’est un /ils, Monsieu)' ! 

Epreuve avec marges ; 10(3 fr. 

1891. — Kinnen . — La même estampe. 

Epreuve de même état : 85 fr. 

1891.— Bayard.— La nu'ine estampe. Ejireuve 
avant la lettre : 170 fr. 

1894. — Vente X... — Les petits parrains. 

Epreuve avant la lettre, avec marges : 245 fr. 

1895. — Galichon.— C’est un /ils, Monsieu>■ I 

Epiamve avant la lettre : 175 fr. 

BAQUOY, Pierre-Charles, gra¬ 
veur Iramgiis, né à i’aris en 1759, mort 
en J 829. 

1878. — Roth. — Frosine et Mélidore, d’après 

Eiseii. Huit jiiéces, quatre avant les versetipaa- 
tre avec : 34 fr. 

BAR (de), Alexandre, peintre et 
graveur français, né à Montreuil-surAIer 
en 1821. — Paysage. 

1805. — Comte de Pourtalès. — Paijsaqe 
montagneux (56-38) ; 05 fr. 

BAR (de), Bonaventure, dit aussi 
Desbarres, peintre Irançais, né à J*aris 
en 17ü0, mortel! 1729. — (ienre; Sujets 
gracieux. 

1837. — CajMTESSE DE Verrue. — Deux ta- 

hleaux, genre Watteau : 220 fr. 

1867.— Boitelle.— Pepos des moissonneurs 
(70-90) ; 1,170 fr. 

Dessins : 

1893.— Bai.liencourt. — Jeune femnie assise 

tenant un cahier sur ses (jenoux. Dessin à la 

sanguine (27-16) ; 40 fr. 

BARATA, Lorenzo, dessinateur et 
graveur italien, né à Florence à la lin du 
XVle siècle. 

Estampes ; 

1810. — Prévost. — Dix estampes : Ruines 

de Rome et autres. Epreuves à l'eau-forle ; 
29 fr. 

1818. — Rigai,. — Dix vues de Monuments 

antiques de Rome. Estampes (18-22) : 13 fr. 

BARATI, Antoine, i»eintre et gra¬ 
veur italien, né à Florence en 1727. — 
Histoire ; Illustrations. 

Estampes : 

1820. — Comte Potocki. — La Vierge et 

l'En/'ant Jésus, saint Joseph, d’après Marinari. 

Estampes ; vingt-ipiatre pièces : 9 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Saint 

Jérome Ernilien, en buste, d’après Piazetta. 

Epreuve avec la lettre : 7 fr. 80. 

BARBAGLIA. 

1897.— Vente X...,22 Oictobre.— Un Joueur 

de Inirpe ; dans un salon du palais Clérici, à 

Milan : 185 fr. 

BARBALONGA. Voir RICCI, 
Antoine. 

BARBARELLI, Georges, dit 
il Giorgione, (teinlre italien, né à 
Castel Franco en 1478, mort en 1511. — 
Histoire; Portrait; Paysage. 

1703.— PiETERSix, Amsterdam.— Un homme 

et urne femme ; 22 fr. 

1753. — CoYPEL. — Petit paysage. Bois (6 p.- 

1 S p.) ; 100 fr. 
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17ô6. — Dk Tai.i.aru. — L’adoration des 

bergers. Bois : 320 fr. 

Portrait d’un jeune homme : 163 fr. 

Vierge assise et lisant : 100 fr. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Gaston 
de Foix, duc de Nemours, arrivant pour la 

balaille de Raveiiiies (22-18) : 9 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Le 2^ortrait de 

Gaston de Foix (42t30) : 560 fr. 

Diane sortant du bain : 520 fr. 

1793. — Duc d’Orléans. — Portrait de Por- 

denone : 1,2.50 fr. 

Portrait de Pic de la Mirandole : 500 fr. 

Portrait de Gaston de Foix : 3,750 fr. 

Milon de Crotone, déchiré par des lions : 

1,000 fr. 

Sainte Famille : 7,500 fr. 

1800. — 2™“ Vente Duc d’Orléans. — 

L’Amour se plaint A Véims de la pigilre d’une 

abeille : 5,065 fr. 

La mort de saint Pierre, martyr : 1,005 fr. 

Adoration des bergers : 4,090 fr. 

1805. — Barberini, Londres. — Femme à la 

toilette : 14,695 fr. 

1807. — Gelotti. — Deux portraits : run, 

de Navagero ; l’autre, de Béazino, littérateurs 

du XVD siècle (64 % - 96 'A) : 614 fr. 

1809. — De Grandpré. — Un concert. Sept 

figures (54-87) : 400 fr. 

1810. — Walsh Porter, Londres. — Vénus 

et Ciqndon : 8,400 fr. 

1812. — ViLLERS. — Pilate se lavant les 
mcdns : 323 fr. 

1816. — Vente F..., 12 Février. — Le Juge¬ 

ment de Paris ; 157 fr. 

1819. — Panné, Londres. — Portraits de 

quatre personnages ; deux poètes italiens et 

leurs inaitresses : 7,265 fr. 

1827. — La Salle, Vienne. — L’adoration 

des bergers. Bois : 105 fr. 

1840. — SCHAMP. — Portrait de Charles le 
Téméraire (96-77) : 450 fr. 

1843. — Aguado. — Scdnt Sébastien ; 210 fr. 

1844. — Harmans, Londres. — Gonzalve de 

Cordoue, couvert d’une riche armure : 6,230 fr. 

1845. — Cardinal Fesch. — L’culoration des 

bergers (2 jiieds 10 pouces-3 pieds 5 pouces) : 

8,800 fr. 

1850. — Guillaume II, roi de Holi.ande. — 

Deux hommes et une femme (96-103) : 4,725 fr. 

1859. — Northwick. — L’Amour se plaint A 
Vé)ius de la piqûre d’une abeille : 32,500 fr. 

Concert dans la campagne : 19,000 fr. 

La femme adultère : 7,800 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — Cléopâtre (108- 

82) : 420 fi’. 

1865.— Comte de Pourtalès.— Une femme 

blonde vue A mi-corps; avec les cheveux épars. 
Bois (81-112) : 650 fr. 

Po) trcdt d’un Doge ; en grand costume 
(147-115) : .5,800 fr. 

1868. — Comte d’Espagnac. — E.v-voto ; un 

Donateur et sa fille implorant la Sainte Fa¬ 

mille (42-.56) : 8,0.50 fr. 

1874. — Sir Richard E’’rederick, Londres.— 
La Vierge et l’Enfant Jésus ; 3,800 fr. 

1881. — Mailand. — Pastorcde : 6,050 fr. 

1882. — Paul de Saint-Victor. — Jupiter et 

Léda : 1,800 fr. 

1882. — Hamilton, Londres. — Portrait 
d’un général Vénitien, en armure ; 13,300 fr. 

L’histoire de Myrrha : 35,430 fr. 

1888. — Ch. Pillet. — Berger Jouant de la 

flûte de Pan et une Jeune plie : 715 fr. 

1890. — Vente X... — Sujet cdlégorique : 

2,450 fr. 

1892. — Dudley, Londres. — Souper véni¬ 

tien : 5,.500 fr. 

L'Age d’or : 13,520 fr. 

1894.— Leyland, Londres.— Sainte Famille : 

21,000 fr. 

1894. — W. Vallon, Londres. — Fête cham¬ 

pêtre en Itcdie : 750 fr. 

1896.— Vente X..., Juin, Londres.— Souper 
vénitien : 3,420 fr. 

1898. — Vente X..., Novembre. — Portrait 

de seigneur itedien : 23,625 fr. 

Dessins : 

1775. — Mariette. — Amour tendant son 

arc. — Femme endormie. Deux dessins à la 

sanguine : 12 fr. 

1803.— Vente X..., 18 Avril. — Etude d’une 

demi-figure, vue par le dos. Dessin à la plume ; 

37 fr. 

1842. — Villenave. — Deux lutteur s. De,s,s<u\ 

à la plume (22-26) : 30 fr. 

1858. — Mouriau. — La multiplication des 

pains et des poissons. Dessin à la plume, lavé 

de histre (43-25) : 45 fr. 

1858. — R» Vente Kaieman. — Un homme 

■poursuivi par deux autres : 23 fr. 

Sujet mythologique : 100 fr. 

1859. — Vente X..., 7 Janvier. — Saint 

Georges devant lepetpe. Dessin à la plume : 6 fr. 

1859. — 2'"'’ Vente Kaïeman. — La Vierge 
tenant l’Enfant Jésus cjui embrasse scdnt Jecai. 

Dessin à la plume, lavé de histre : 22 fr. 

1859. — 3n>c Vente Kaïeman. — Etude de 

femme assise. Dessin au pinceau, relevé de 

histre : 5 fr. 
La décollation de scdnt Jean. Dessin à la 

plume et au bistre : 6 fr. 50. 

1860. — Chevai.ier A. D..., de Turin. — La 

naissance de la Vierge et La présentation au 

temple. Deux dessins à la sépia : 16 fr. 
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180.'). — Dicspkuet. — Fii/iire d'ini jeune 

hrninne, dcboul, lonanl une faux. Dessin à la 

saiig'uine : 44 fr. 

JSS'2. — Jea.n Gigoux. — Jeune f/oreon en 

hiifite. Dessin à la sanguine : O.'iO fr. 

Paijmije ocec soldats et curaliers ; un clià- 

1eau-foi't esl dans le fond. Dessin ;i la plume : 

21 fr. 

1893. — II. DE Bai.liexcouut. — Sarant en 

'Diéditatiun. Dessin à la plume (20 K-18) : G fr. 

BARBARY (de), Jacques, peinlie 
et graveur italien, vulgaireiuenl noiunié 
le Maître au Caducée, né à Venise 
vei‘s 14()0. — Histoire; Genre. 

I8.'i2. — Quédeville.— Porti'cdt de feinnie : 

2à.') fr. 
Esfam|ies : 

1(821. — Duraxt. — L’Ani/e f/ardien : lOO fr. 

1824. — Masteuman Sikes, Londres. — 

Cléopâtre : 100 fr. 2.'). 

Lf'.s tmj'm ]ioininefi nus attachés éi un (ii'hre : 

10.') fr. 

Le Soleil et la Lune, sous les traits d'Apollon 

et de Diane ; 12.') fr. 

Judith arec un ijrand sahre et la tète d'IIu- 

lopherne : 92 fr. 

Saint Sébastien : lO.) fr. 

1827. — Férol. — Saint Jérôme', le caducée 

est sur le pu[)itre du saint : l.'(3 fr. 

1840. — Esdaille, Londres. — L’Aiaje i/ar- 

dien : 112 fr. .40. 

Sainte Catherine : 132 fr. .40. 

1814. — Delbeoq. — Le saeri/ice ù Priape ; 

le caducée et une lahlette sont atlai’hés à un 

arbre, dans le liant, à gauche : 171 fr. 

Jialith arec un prand sabre et la tète d'IIo- 

Inpherne : 100 fr. 

Le Soleil et la Lune, sous les traits d'A|iollon 

et de Diane : 83 fr. 

L'Anpe panlien : 9.4 fr. 

Saint Sébastien : 22.4 fr. 

Ti'ois honinies nus attcu'hès à un arbre ; 
1.40 fr. 

t'ièopàti'e : 93 fr. 

La Pileuse : 3.4 fr. 

L'homme portant un berceau', le caducée 

est à droite, au bas ; 34 fr. 

L'adoration des Mapes ; le caducée est à 

gauche, eu haut : 1.40 fr. 

L't Sainte Famille', le caducée est à gauche, 

en haut : 140 fr. 

1844. — Vente X..., 8 TiIai, Londre.s. — 

L'Anpe pardien : 100 fr. 

1842. — Visciier. — Sac)'i/ice et Priape ; 

810 fr. 

La Vierpe : 490 fr. 

1842. — Vente B. D.., 29 Mars. — La Sainte 

Famille. Estannie en largeur ; 60 fr. 

L’homme portant le berceau, ; 20 fr. 

Le Soleil et la Lune, sous les traits d’Apollon 

et de Diane : 78 fr. 

'Proi.s hommes nus attachés à un arbre : 
90 fr. 

Sacrifice à Priape : 51 fr. 

La Victoire, représentée [lar une femme ailée, 

couchée sur des trophées : 00 fr. 

18.44. — Vente X..., par Delande, 7 Mars. 

— Le Soleil et la Lune, sous les Iraits d’Apollon 

et de Diane : 74 fr. 

j 1844. — 2"‘i Vente X..., par Delande, 7 No- 

^ VEMBRE. — Judith : 72 fr. 

18.4.4. — Van den Zanue. — Le saeri/iee ci 

Priajie : .477 fr. 40. 

18.40. — Eérol. — La Pileuse : 80 fr. 

Saint Jérôme ; le caducée est sur le pui)itre 

ilu saint ; 143 fr. 
L’homme jiortant un berceau : 131 fr. 

S'atpre jouant du violon. Epreuve non ébar- 

Itée : 270 fr. 

1801.— D. G. DE Arozarena. — Judith : 80 fr. 

1801. — Lajariette. — Le Triton et la Si¬ 

rène : 41 fr. 

1802. —■ ViVENEL. — L’Anpe pardien : 200 fr. 

1802. — V.vN Os. — Mars et Vénus : 15.4 fr. 

1803. — Evans Lombe.— Saci'i/ice à Priajte: 

440 fr. 

1804. — Gamberlyn. — Judith. Epreuve ro¬ 

gnée sur la hauteur et sur la largeur, mais le 

sujet est com[)let : 20 fr. 

Sainte Catherine ; 5 fr. 40. 

1809. — Delessert. — Trois hommes nus 

attacluhs à un arbre ; 90 fr. 

1(87.4. — Guiciiardot. — La Sainte Famille. 

E[)reuve à hupielle manque une partie du coin 

gauche ; 290 fr. 
Le L>ieu marin : 90 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Les trois rois. Es¬ 

tampe : 20.4 fr. 
La Sainte Vierpe : 100 fr 

L’Anpe pardien : 2.40 fr. 

La Pileuse : 400 fr. 
La Femme au miroir : 5 fr. 

Le Satpre Joucoit du c’iolon : 470 fr. 

L,e Soleil et la Lune : 170 fr. 
Sao'ifiee de Priape. Epreuve un peu coiu)ée 

font autour : 50 fr. 

Mars et Vénus : 710 fr. 
Le Pieu vuo'in : 184 fr. 

La, Victoire : 394 fr. 
La Sainte Famille : 18.4 fr. 

Le elu’val Pépase. Ei)reuve ayant au verso 

une étude à la plume pour la Sainte Famille : 

100 fr. 
Combat ent)'e des hommes et des satyres : 

30 fr. 
La 71101)10 estconpe : 30 fr. 

Ti'iomphe d’hoiiDiies nus contre des sat)ji'es. 

Deux t)ièces : 31 fr. 



1<S79. — Enzeniîerg, Vienne. — Apollon et 
J)i<tne : 500 fi'. 

I<SSJ. — Beuunonvii.ee. — L(i Muse au toiu- 
heau ('28-21) : 215 fr. 

1883. — Baron de Schvviter. — L’enil/nr- 
cjuenient de Clcopâti'e : 270 fr. 

1883. — Griffiths, Oxfort. — Sainte Ca¬ 
therine : 750 fr. 

Pages l-i, 15, 18, 19, 20, 21 d’une première 

édition de VApocalypse de saint Jea)i : 1,000 fr. 

1894. — De Ligneroli.es. — Satyre Jouant 
du l'iolon : G90 fr. 

1895. — Galichon. — Sacrifice à Priape : 
280 fr. 

1897. — J. Bouillon. — Sainte Catherine : 
200 fr. 

Dessins : 

1877. — Firmin Didot. — Femme nue, endor¬ 
mie, les jambes croisées, assise sur un li)ir/e et 

adossée à un rocher. Dessin à la plume : 100 fr. 

BARBATELLI, Bernard, dit le 
Pocetti, peintre italien, né à Florence 
en 1548, mort en 1612. — Histoire; Na¬ 
ture morte; Paysage. 

Dessins : 

1858.— Kaïeman.— Composition de plusieurs 

fiyures en extase. Dessin à la pierre d’Italie et 
au lavis : 11 fr. 

Le martyr d’une sainte. Dessin à la plume, 
lavé de bistre ; 4 fr. 

BARBAULT, Jean, peintre et gra¬ 
veur français, né en 1705, mort à Rome 
en 1766. — Architecture; Paysage avec 
monuments. 

1780. — de Breteuil. — Mascarade, orga¬ 

nisée en 1751, par les pensionnaires du Roi, à 
Rome : 210 fr. 

Dessins : 

1810. — SILVE.STRE. — La cascade de Ticoli. 
— Vestiges d’un monument romain. Deux 
dessins coloriés ; 8 fr. 

Estampes : 

177G. — Neyman.— Différents monuments de 
Rome, ancienne et moderne. Estampes en trois 
volumes in-folio, brochés : 79 fr. 

1820. — Gomte Potocki, — Les antiquités 

romaines. Quatre volumes in-folio, texte de 
soixante-neuf pages, non compris celles des 
vignettes : 70 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — Recueil 
des plus beaux restes des antiquités romaines. 
Estampe : 25 fr. 

18G5. — Gamberlyn. — Martyre de saint 
Pierre. Estampe d’après Subleyras : 4 fr. 

BARBER, peintre anglais content- 
lioraiu. 

1898. - Vente X..., 2 Juillet. — Amateurs : 
4,725 fr. 

BARBET, J., dessinateur frança is 
du XVIP siècle. 

Dessins : 

1893. Destailleur. — Cltemmée nionu— 
mentale. Dessin à la plume et à l’encre de chine 
(28-lGt4) ; 10 fr. 

BARBIÉ, J., graveur français du 
milieu du XVIIP siècle. 

1877. — Firmin Didot. — Louis-Auguste, dau- 

phui (Louis XVI). Epreuve avec marges : 20 fr. 

Philippe V. —Guillaume IV, prince d'Orange. 
Deux éiireuves ; 7 fr. 

Auguste III de Pologne. Estampe d’après Ri- 
gaud : 40 fr. 

BARBIER (Le), Jean-Jacques- 
François, peintre français, né à Rouen 
en 1738, mort en 1826. — Histoire ; 
Paysage. 

Dessins, gouaches, aquarelles : 

18G2. — Labédoyère. — Huit dessins, en deux 
fleurons, pour le roman de Daphnis et Chloé. 
Dessins à la plume ; 399 fr. 

1882. Je.vn Gigoux. — Paysage arec tour 
en ruine. Aquarelle : '20 fr. 

1883. — Marmontel. — Moûie en prière. Des¬ 
sin à la plume (25-20) : 300 fr. 

188G. — Saint-Albin et Jubinal. — La mort 
du (général Marcecai. Dessin à la plume (85- 
86) : 380 fr. 

La mort du jeune Désilles. Dessin à la plume : 
355 fr. 

189i. Comte de Bersy.— Paysage animé. 
Gouache : 32 fix 

1899. — Vente X..., G Mars. — L’aqueduc. 

— Offrande à Flore. Deux aquarelles (34-27) : 
600 fr. 

1900. — Vente Comte C..., 17 Décembre. — 
Jeune femme caressée par l’Amour. — Jeune 

femme fouettant l’Amour. Dessins à la plume : 
480 fr. 

Estampes : 

1878. — SiEURiN. — Le vicomte de Turenne, 

Maréchal de France. Estampe in-Si, d'après 
Nanteuil. Deux épreuves avec marges ; 22 fr. 

Le vicomte de Turenne. — Le comte d’Es- 
taing. Deux épreuves in-8o ; 3 fr. 

Le comte d’Estaing. — Le marquis de Mont- 
cal ))i. Deux épreuves : G fr. 

Voltaire. — J.- J. Rousseau. — Charles IH, 
roi d’Espagne. Trois épreuves in-8o : 80 fr. 
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BARBIER, l’aîné, peinlre français 
(lu XMIR siècle. — Miniatures. 

1831. — L.\ Miis.vxGÈRE. — Portrait en niuiia- 

ture (le Buffon. Peinture sur émail : 20 fr. 

1899. — Vente X..., 2.') Pkvrier. — Satyre 

offrant des fruits à 7ine haechante. IMiniature : 
20,') fr. 

BARBIER, Walbonne-Jean- 
Luc, peinlre fnineais tlu milieuduXVlIlo 
siècle, né à Nîmes. — l’aysage; Genre. 

1777. — Prince de Conti. — L’apothéose de 

Lidli et relie de Panieau : 800 fr. 

Femnies trouvant un nid dans hnjuel il y a 

des Amours. — Femmes péchant au filet et 

prenant des Amours. Ensemble : 1,180 fr. 
I)euæ sujets d'enfants : 199 fr. 

Dessins et gonaclies : 

Via' de la cascade de Tivoli. Dessin à la 

pierre noire, lavé et rehaussé de blanc au jiiu- 

ceau : 9(1 fr. 

Deiur jiaysayes', figures et ruines. Dessin à la 

plume et couleur : 40 fr. 

1779. — M.VRCiuiS de C.vlvière. — I>eu,v pay- 

sayes avec figures. Gouaches ; l.l fr. 

Intérieur rustiijue ; femmes, enfants. Goua¬ 

che (30-2ÿ) : 30 fr. 

Paysaye montayneu.c. — Groupe de blanchis¬ 

seuses. Gouaches. Forme ronde (10de diamètre) : 

10 fr. 
Estampes : 

1788. — Vandergucht. — Le retour des 

champs. Estampe d'apres Berghem : 8 fr. 

181G. — Chevalier IIauer. — Source du 

Phéme. Estampe : 2 fr. 

BARRIÈRE (del), Domenico, dit 
Domenico Fiorentino, peinlre el 
graveur italien, né à Florence en lüOI. 

Dessins et estampes ; 

17G7. — DE Jullienne. — Un dessin ; à la 

plume, rehaussé de blanc (11 p. 9 h -9 p. 9 1.) : 

49 fr. 

183.7. — Van den Zande. — Cléopâtre se fai¬ 

sant jiiquer par un asp'ic. Epreuves avant la 

letire (2G-12) : 37 fr. 

18.')G. — II. UE Lassalle. — Groupe tiré du 

juyement dernier. Estampe d’après Michel- 

Auge : 13 fr. 
.\mjihiaraas. Estam[)e d'après le Rosso : 4 fr. 

Assemblée d’hommes et de femmes, éVaprès 

le Primatice. Epreuve de P'’ état ; 9 fr. 30. 

18.')9. — IvA'fEMAN. — Une Sybille, d’après 

Mi(diel-Ange. Dessin au crayon noir : 7 fr. 

18G2. — Vente M. II. D..., 2G Mars. — La la¬ 

pidation de saint Etienne. Estampe : IG fr. 

1SG.Ï. — Camderlyn. — La Gloire, d’après le 

Maître Boux. Eareuves avec marges : 3 fr. 

j BARBIERI, Jean-François, dit 
I le Guerchin, peinlre italien, né à Genlo 

en 1501, mort en lOGO. — llisloire; Por¬ 
trait. 

1742. — Prince de Garignan. — La charité 
romaine (12G-170) 1,000 fr. 

Tancrède et Clorinde (90 p. - lOG ji.) : 1,999 fr. 

17.'|G. — Duc DE Tallard. — Judith mettant 

la tête d’IIolopherne dans un sac (12G-170) : 

811 fr. 

Sainte Claire l'ccevant l'Enfant Jésus : 125 fr. 

F née portant son père Anchise : 322 fr. 

17G3. — Peilhon. — Le sommeil de l'Enfant 
Jésus (132-100) : 1,5(10 fr. 

17GG. — Aveu. — Loth et ses files (195-1G5) : 

400 fr. 

17G7. — DE .luLLiENNE. — Dieu apparaît à 
Ca'in, après le meurtre d’Abel (72-54) : 200 fr. 

17(17. — Vente X..., 17 Décembre, Londres. 

— Suzanne et les vieillards : 5,000 fr. 

17(18. — Nerval. — Apollon prêt à éyoryer 

Marsyas (21G-1G8) : 1,099 fr. 

17(19. — L’Abbé Guillaume. — Loth et ses 

/nies : 410 fr. 

1771. — DE La Guiche. — Suzanne et les 

l'iidllards : 1,200 fr. 

1771. — Vente X..., 18 Décembre. — Une 
.sainte martyre (120-76) : 125 fr. 

1772. — Vente X..., Janvier, Londres. — 

.Xnyéliipie et Médor : 13,120 fr. ’ 

1775. — DE Grammont. — Suzanne et les vieil¬ 

lards. — Notre-Seiyneur et la Samai'itaine : 

3,000 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Suzanne et les 

vielllai'ds : 2,000 fr. 

Loth et ses filles : 910 fr. 

Endymion endormi : 900 fr. 

Tobie ensevelissant les morts. —Sainte Thé¬ 
rèse embrassant l’Enfant Jésus : 3,700 fr. 

La Madeleine à yenoux fil-Tl) : 1,021 fr. 

1779. — Boileau. — La Madeleine à yenoux : 

1,021 fr. 

1784. — Comte de Vaudreuil. — Loth et ses 

/nies (G1 p. - 80 p.) : 12,000 fr. 

Herminie (128-lGO) : 3,070 fr. 

1788. — Vente X..., Mai, Londres. — Notre 

Seiyneur dans le Jardin des Oliviers : 9,180 fr. 

1793. — Duc d’Orléans. — David et Abiya'il : 

20,000 fr. 

La Présentation au, temple : 15,000 fr. 

Une tête de Vierye : 1,250 fr. 

1797. — Trumbule, Londres. — Anyélàjue 
et Médor ; 11,570 fr. 

1800. — d'Orléans. — Saint Jérôme : 2,190 fr. 

1802. — DE Laborde. — Herminie (128-160) : 

1,800 fr. 
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1807. — Lafontaine, Londres. — La femme 

ÿav'prise en adultère : 0,298 fr. 

1809. — Lebrun. — Saint Laurent en jirièi'C 

devant la Vierge (54-32) : 1,800 fr. 

1809. — Grandpré. — Esquisse terminée du 

grand sujet de saint Grégoire (48-30) : 105 fr. 

1810. — Lebrun. — Sainte Marie l’Egyp- 

tienne et sa compagne ; figures à mi-corps, 

grandeur naturelle : 310 fr. 
Saint Laurent en jrrière devant la, Vio'ge et 

l'Enfant Jésus : 1,800 fr. 
La Vierge donnant à une religieuse le cor- 

don de son ordre. Composition de treize figu¬ 

res : 801 fr. 

1811. — Ottley, Londres. — Scanderherg en 

armure : 6,300 fr. 

1811. — Silvestre. — Saint Jérôme assis 

dans le désert (40-54) : 148 fr. 

1812. — DE ViLLERS. — Sainte Marie l’Egijp- 

tienne et sa compagne (102-132) : 390 fr. 

1813. — Fabre. — Le iKqitême de Jésus par 

saint Jean, dans le Jourdain (126-108) : 501 fr. 

1813. — Al. Paii.let. — Saint Ambroise, 

évêque en mission (51-39) ; 115 fr. 

1816. — Vente X..., 10 Janvier. — Une tête 

de saint Jean (75-60) : 41 fr. 

1820. — Vivant Denon. — Saint Joseph et la 

Vierge soutiennent l’Enfant endormi. Forme 

ronde (78 de diamètre) : 5,000 fr. 

1820. — Wert, Londres. — Le Chevalier 

Gaston de Foix ; en armure : 3,675 fr. 

1826. — Denon. — Sainte Famille (100-80) : 

5,000 fr. 

1837. — Vente de Faviers. — Le jMpe Gré¬ 

goire Vil en extase (9 pieds - 6 pieds) : 3,300 fr. 

1837. — Wâriender, Londres. — Tamar et 

Absalon : 7,870 fr. 

1840. — SCHAMPS. — Têtes d’anges (62-12%) : 

230 fr. 

1843. — Paul Périer. — U ensevelissement 

du Christ : 3,000 fr. 

1843. — Aguado. — Andromède (37-29) : 
3,150 fr. 

Mater Dolorosa : 100 fr. 

Saint Jérôme en prière : 260 fr. 

1844. — Harmans, Londres.— Sainte Pétro¬ 

nille : 2,625 fr. 

1840. — Cardinal Fesch. — Agar dans le 

désert ; 1,265 fr. 

1847. — Tarral, Londres. — Adoration des 

bergers : 38,800 fr. 

1847.— SoLLY, Londres. — Madone-. 13,120fr. 

18.50. — Guillaume IL — Le martyr de 

Sainte Catherine (220-136) : 21,210 fr. 
Sainte Madeleine : 2,100 fr. 

1852. — Maréchal Soult. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus : 2,450 fr. 

1852. — Varange. — Portrait en buste de 

jeune garçon : 01 fr. 

1853. — Vigneron de la Haye. — Tête de 

jeune fille : 52 fr. 

1859. — Moret. — Agar visitée piar un auge : 

480 fr. 

1859. — Lord Northwicht. — Samson et le 

rayon de miel : 10,140 fr. 

La Samaritaine et le Christ : 13,052 fr. 

1801. — Vente Z..., Madrid. — Les quatre 

évangélistes. Quatre pendants : 1,120 fr. 

1861. — Marquis de Salvo. — Rebecca à la 

fontaine-. 360 fr. 

1802. — Bost. — Agar dans le désert : 400 fr. 

1805. — Comte de Pourtalès. — Port>-ait 

du Guerchin, vu à mi-corps; tenanl sa palette 
et ses pinceaux (81-110) : 780 fr. 

La Vierge, assise, prend, l’Enfant Jésus 

endormi dans les bras de saint Joseph. Forme 

ronde (21 de diamètre) : 799 fr. 
La légende de saint Martin et de son man¬ 

teau. Cuivre, forme ronde (21 de diamètre) : 
100 fr. 

1872. — Vente X..., Londres. — Le ma¬ 

riage de sainte Catherine : 1,250 fr. 

1881. — De Ganay. — Episode de la vie de 

saint Martin : 525 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — La Sainte 

Famille (74-59) : 250 fr. 

1893. — Bingham Mildmay, Londres. — Le 

Christ et la Samaritaine : 10,540 fr. 

1894. — Baron de La Tour du Pin. — Su¬ 

zanne et les vieillards (108-137) : 120 fr. 

1897. — Marquise du Plessis-Bellière. — 

Jésus et la Samai'itaine (120-168) : 90 fr. 

1900. — Defer-Dumësnil. — La Nativité : 

90 fr. 

La jmédication de saint Jean : 105 fr. 

Etude de j^ciysage : 50 fr. 

- Dessins : 

1741. — Crozat. — Dix-huit dessins, dont 

Saint François en prière : 73 fr. 
Quatre dessins, dont Saint Pierre éteddi chef 

de l’Eglise : 55 fr. 

17.56. — Duc de Tallard. — Saint Jérôme. 

Dessin à la plume, lavé de bistre ; 13 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Dessin à la san¬ 

guine : 75 fr. 
Saint François en méditation. Dessin à la 

sanguine : 12 fr. 
Trois dessins, dont un Amour. Dessin à la 

plume : 44 fr. 
Elie noiu'ri par un corbeau. Dessin estompé 

au crayon rouge : 12 fr. 

Deux dessins à la sanguine : 23 fr. 
Deux paysages. Dessins à la plume : 49 fr. 

Un magicien. Dessin à la plume et à l’encre 

de chine : 150 fr. 
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Un t!)-euy d’avi-. Dossin à la plume et au 

bistre : 100 fr. 
Round us. et Tartius arnHés pai' les Scdniies. 

Itessiii à la plume : 80 fr. 
Les aiiioiireiur ; paysage. Dessin à la plume 

et au bistre : bO fr. 
Saint Jérôme méditant sur le erneifix. 

Dessin à la j)luiue et à l'enere île. chine : 8 fr. 

Académie de femmes. Dessin à la sangnine : 

27 fr. 
Tète de jeune hoinme. Dessin à la sanguine: 

40 fr. 
La décollation, de saint Jean. Dessin à la 

plume et au bistre : 10 fr. 
Tête de soldat. Dessin au crayon rouge : 

38 fr. 

1707. — DE JuLi.iENNE. — Un sujet de com¬ 

position. Dessin à la plume, relianssé de blanc 

(34-30) : 49 fr. 
Un cien.v jésuite tencuit .son honnet d la 

main. Dessin à la plume, lavé de bistre (2.7-19) ; 

48 fr. 
L'adoration des bergers. Dessin à la iilume 

et lavé (24-33) : 33 fr. 
La pai/ellation de Notre-Sidgneur. Dessin à 

la plume et au bistre (42-27) : 72 fr. 
Deux anges d genoux. Dessin à la plume, 

lavé de bistre : 30 fr. 
Saint Jean prêchant dans le désert. Dessin à 

la idnine, lavé de bistre : 18 fr. 

1770. — Bourl.vmactNE. — Saint François d 

genoux devant un crucili-x. Dessin à la plume : 

37 fr. 

1772. — lIuQ,UiER. — Trois c irtouches arec 

figures. Dessins à la plume et an bistre : 8 fr. 

Le prophète Flie recevant le pain (pie lui 

apporte le corbeau. Dessin à la sanguine : G fr. 

Jdane assise, caressanl un chien. Dessin à la 

plume : 30 fr. 
Joseph, vu à mi-corps. Dessin à la sanguine 

(24-27) : 34 fr. 
Saint Jérôme. Dessin à la sangnine ; 12 fr. 
Etude de Cléojiéitre. Dessin à la sangnine 

(28-20) : 39 fr. 
La Volonté. Dessin à la plume (24-30) : 34 fr. 

1773. — Marquis de (Jhévigné. — La. résur- 

l ection de Lazare. Dessin à la plume (47-71) : ! 

92 fr. 

1773.— Lempereur.— Mort de Marie Stuart. 

Dessin à la plume et au bistre : 90 fr. 

1777. — Mariette. — Saint Pierre recevant 

les clefs des mains de Jésus-Christ. Dessin à 

la plume et au bistre : 73 fr. 
Saint Dominirjue, aux pieds de la Vierge, 

recevant un lys des mains de l'Enfant Jésus. 

Dessin à la plume et au bistre : 347 fr. 
La Sainte Vierge, saint Frampiis et le roi 

David. Dessin à la plume ; 139 fr. 
Saint Antoine de L'adoue embrassant l’En¬ 

fant Jésus. Dessin au bistre : 100 fr. 

Des soldats faisant entrer de force un 

homme dans la ])risnn. Dessin au bistre ; 7.7 fr. 

Saint Guillaume au ]iied de saint Grégoire. 

Dessin à la plume et an bistre : 130 fr. 

Lolh. énivré par ses filles. Dessin à la [ilume 
et au bistre ; 90 fr. 

Céphale et Procris. Dessin à la plume et à 
l’encre de cliine, : 270 fr. 

Tohie faisant enterrer les morts. Dessin au 
bistre ; 21 fr. 

Andromède attaché sur le rocher. Dessin à 
la plume : 30 fr. 

Hommes et femmes chantant. Dessin à la 
plume et au bistre : 151 fr. 

Une foire de campagne.— Un village mis au 

pillage. Dessins à la plume et au bistre : 207 fie 

(Juatre sujets divers, dont Une Sainte Famille. 

Dessin à la sanguine : 122 fr. 

Le satyre Marsyas écorché. — Le triomphe 

1 de Vénus, etc. Dessins à la plume et au bistre : 

173 fr. 

Le roi David tenant, de la main droite, une 

tète de mort. Dessin à la pierre noire : 101 fr. 

Quatre feuilles contenant Quatorze petites 

j tètes diverses. Dessins à la plume et au bistre ; 
j 09 fr. 

Deux paysai/es en travers. Dessins à la 

plume et au bistre : 280 fr. 

Huit paysages. Dessins à la plume et au bis¬ 

tre ; 79 fr. 

Trois jiaysages ; dans l’im, un cavalier faisant 

boire son cheval. Dessins à la plume et au lus¬ 

tre : 80 fr. 

Deux paysages ; avec ligures, rivière et ba¬ 

teau ; dans l’un, une tour. Dessins à la plume 

et au bistre : 170 fr. 

Deux paysages ; dans l'un, une montagne 

foi't élevée, trois ligures et une statue ; dans 

l’auti-e, deux personnages suivis d’un enfant, et 

un groupe de trois arbres. Dessins à la plume 

et au bistre : 131 fr. 

Une tête de jeune homme. Dessin à'la san¬ 

gnine estompée ; 78 fr. 

1770. — Neyman. — Paysage montagneiox ; 

ligures et arbres. Dessin à la plume et au bistre : 

74 fr. 

Duste de vieillard. Dessin au bistre : 4.7 fr. 

Femme tenant un enfant. Dessin à la plume. 

— Un ange porté sur des nuées. Dessin à la 

sanguine. Ensemiile : 48 fr. 

La charité humaine. Dessin à la plume et au 

bistre : 184 fr. 
Le Liaptèine du Christ. — La conversion de 

saint Paul. — Le Temjis. Dessins à la plume et 

an liislre : 36 fr. 
Le Père Eternel, saint Charles et un moine. 

Dessin à la plume et au bistre : 30 fr. 

Tivis hommes jouant aux dés. Dessin lavé 

de bistre : 90 fr. 
Trois vieillards, deux enfants. Dessin à la 

sanguine : 18 fr. 

Saint François devant un crucifix. Dessin à 

la plume et au bistre : 00 fr. 
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Quatre musiciens devant une foule Joi/euse. 

Dessin au ])istrc (45-2i) : 350 fr. 
Elude d’un jeune Espagnol. Dessin à la san¬ 

guine (i8-3G) : 15 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — La Yierge, sur 

des images, agant à ses pieds saint Jean l'Evan- 

gi'diste et un Evêque. Dessin à la plume : 2il fr. 

Une femme et trois enfants. Dessin à la san¬ 
guine : 85 fr. 

Une femme ailée. — L’Amour armé de son 

arc et de son carquois. Dessins à la plume. 
Ensemble : 151 fr. 

La Peinture et la Poésie personnifiées. Deux 
dessins à la plume et au bistre. Ensemble : 200 fr. 

Deux pagsages avec figures. Dessin à la 
plume ; 79 fr. 

Trois musiciens. Dessin à la plume et au bis¬ 
tre ; 130 fr. 

Céptltale et Procris. Dessin à la plume, lavé 
d’encre de chine : 151 fr. 

Deux pagsages. Dessin à la plume ; 227 fr. 
Moulin et vent au bord d’une rivière. Dessin 

à la plume, lavé de bistre : 59 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — La Vierge, 

David et saint François. Dessin à la plume 
(21-24) : 112 fr. 

1779. — d'Aegenville. — La Sainte Vierge 

et l’Enfant Jésus. Dessin au fusain. — Une 

femme sortant du bain avec un Amour. Dessin 
à la plume, lavé. Ensemble : 95 fr. 

Deux évangélistes. — Sénèque au bain. Des¬ 
sins à la plume : 6 fr. 50. 

Pagsage avec figures. Dessin à la plume : 80 fr. 

1779. — DE Galvière, d’Avignon. — Saint 

Jérôme en méditation. Dessin à la plume et au 

bistre. Ge dessin est accompagné d’une estampe 

à l'eau-forte gravée par le marquis de Gaumont : 
340 fr. 

Eemme nue et dans l’eau Juseju’à mi-jambes. 

Dessin à la plume, lavé de bistre : 161 fr. 

Un homme et une femme à table. Dessin à 
la [ilume et au bistre : 31 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Dessin à la 
plume, lavé : 96 fr. 

Sept dessins, dont Hercule debout et Trois 

pagsages. Les sept pièces : 200 fr. 

1782.— Boileau. — La Peinture per.sonnifiée 

par une femme. Dessin à la plume et au bistre : 
180 fr. 

1785. — Nourry. — La circoncision. Dessin à 
la sanguine (30-24) : 24 fr. 

Le jeune David portant la tête de Goliath ; 

accompagné de quatre femmes. Dessin à la 
plume, lavé de bistre (26-36) ; 701 fr. 

La décollation de saint Jean. Dessin à la 
plume, lavé de bistre (36-30) : 300 fr. 

Un vieillard tenant un livre dans lequel un 

jeune liomme semble lire. Dessin à la plume 
(33-30) : 300 fr. 

La Vierge, assise, tenant son fds dans ses 

bras. Dessin à la sanguine (41-31) : 30 fr. 

Saint Paul lenanl, de la main droite, une 
plume ajipuyèe sur un livre. Dessin à la san¬ 
guine : 43 fr. 

Un homme-, vu à mi-corps, la tète coill'éc 
d'un bonnet fourré. Dessin à 'a plume (25-19) : 
145 fr. 

Saint Jean l’évangéliste. Dessin à la sanguine 
(30-25) : 48 fr. 

Saint Jean baptisant les Juifs. Dessin à la 
plume ; 19 fr. 

L’apparition de l’Ange ci saint Joseph. Dessin 
à la sanguine (22-34) : 126 fr. 

Pagsage-, plusieurs personnages. Dessin à la 
lilunie, sur papier blanc (28-46) : ,140 fr. 

La fille d’ilérode piortnnt la tête de saint 

Jean. Dessin au crayon noir (28-25) : 1,50 fr. 

Notre-Seigneur apparaissant à la Madeleine. 

Dessin à la plume, lavé de bistre : 21 fr. 

Le Père Eternel ; à mi-corps, la main ap¬ 

puyée sur la boule du monde. Dessin à la san¬ 
guine : 40 fr. 

La \ lerge tenant son fds sur ses genou.x et 

présentant un Igs ci saint François, qui est 

pirosterné devant elle. — Une femme repou.s- 

.sant un Amour. Dessins à la plume, lavés de 
liistre. Ensemble : 110 fr. 

Intérieur de chamb>-e-, deux femmes qui se 

battent, l'une tient une quenouille, l'autre un 
pique-feu : 102 fr. 

Le martgre de .saint Etienne. Dessin à la 
plume, lavé de bistre ; 12 fr. 

Dcu.x pagsages, avec bergers et troupeaux. 
Dessins à la plume : 36 fr. 

Deux études de figures, vues à mi-corps. 
Dessin à la plume : 37 fr. 

Un -portrait d’homme. Dessin à la sanguine : 
9 fr. 

La tentation de saint Antoine. — Un Satgre 

qui combat un Dragon ; près d’eux, une femme 
cachée derrièi’e un arbre : 20 fr. 

Les pèlerins d’Emmaüs. Dessin à la plume, 
lavé de bistre : 104 fr. 

Saint Jérôme dans le désert. — Un pagsage. 

Dessins à la plOme sur papier blanc : 48 fr. 

Deii.v pagsages ; figures et animaux. Dessins 
à la plume : 55 fr. 

Etude de vieillard, vu à mi-corps, couvert 

d’un manteau. Dessin au crayon noir ; 88 fr. 

Deux études : l’une, de l’Aurore ; l’autre, de 

Deux enfants cpii piortent un cœur. Dessins à 

la sanguine : 40 fr. 

Deux études : l’une, de Sainte Cécile-, l’autre, 
de Trois têtes d’homme. Dessins à la plume et 

au bistre : 60 fr. 
Un pagsage et trois études de tête. Dessins 

à la plume : 18 fr. 

Trois études : l’une, de Deu.v enfants ; l'autre, 
de Pagsage. Dessins à la plume : 24 fr. 

1799. — Basan père. — La charité humaine. 

Dessin à la sanguine (14 p. - 13 p.) ; 170 fr. 

Femme et quatre guerriers. Dessin à la 

plume et au bistre (10 p. - 15 p.) : 200 fr. 

9 



BAll 114 — 

Deux ji(U/.<a{/cfi a;j)'estes ; flgurps ol aiiininnx. 

Dessins à la plaine : 45 fr. 

1801. — WOUTERS, BRUXELLES). — Vil pUpC, 

à ijenoux, iinjilorant le secoins (Je Pû’eee 

et ÿ((iiit Pcdil, contre Varniée des Ilitus. Dessin 

à la sanguine, lerininé à la plume ; J 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Un rieil- 

lurd aecuin])(((jn(j de deux enfants. Dessin à la 

[iluine ; 450 fr. 
(Ji'oupe de trois fiijures de femmes', |)Our un 

sujet de Diane au bain. Dessin à la jilume : 72 fi'. 

Ji'sus entre deu..r hou}'reaux et insult(> par 

eu.v. Dessin légèrement tracé à la plume et 

colorié au bistre : 140 fr. 
Paijsaije, avec petites ligures de pâtres ita¬ 

liens. Dessin à la plume et au bistre : 19d fr. 
Paysarje arec direrses fiyures. Dessin à la 

plume, lavé de bistre ; 60 fr. 
Sujet de Madeleine. Dessin à la sanguine 

955 fr. 
Saint B((rtl(éle}nij martyr. Dessin à la san¬ 

guine : 25 fr. 
Lt( Sainte Famille. Dessin à la plume, lavé 

d'encre de chine : 41 fr. 

1803. — Poulain. — Groupe de sohhds dont 

un tire de l’arc. Dessin à la plume et lavé : 

299 fr. 

1805. — Cm. DE Saint-V've.s. — La cisitation 

de la Vierge ; deux dilYérents dessins sur le 

recto et le verso de la même feuille. — Une 

étude de saint Mathieu. Trois dessins à l'encre 

et au bistre : 80 fr. 
La Vierge. — L’Enfant Jésus. — La Made¬ 

leine.— Une tête de jeune homme. Dessins à 

la sanguine : 47 fr. 

1810. — Prévost. — Une femme assise rece¬ 

vant un dmoR/'. Dessin à la plume et au bistre: 

44 fr. 
Saint Antoine de Padoue ; un livre à la 

main gauche : 18 fr. 

1811. — Silvestre. — L’Enfant Jésus em- 

hra.ss(cnt la Vierge. Dessin à la plume : 8 fr. 
Saint Jérijme, assis, méditant sur la sainte 

écriture. Dessin i la plume (18-21) : 07 fr. 

Saint François en prière et saint Jean- 

Liaptiste. Dessin h la plume : 31 fr. 
L’Amour tenant un cœur gue Vénus perce 

d’une fèche. Dessin à la plume (24-21) ; 24 fr. 

Tohie accompagné de l’ange. Dessin à la 

sanguine (30-42) : 9 fr. 
Un Ange appara'(ssant ét saint Josejdi (22-30) ; 

29 fr. 
Saint Joseph présentant des cerises ét VEn¬ 

fant Jésus (24-34) : 48 fr. 
Le triomphe des Amours. Composition de 

neuf ligures. Dessin à la plume, lavé de bistre: 

7 fr. 55. 
Une jtœtne femme assise sur un nuage, .sou¬ 

tenu par le 'Femps. Dessin à la plume et au 

bistre : 40 
Cléopâtre, vue à mi-coips, se faisant piquer 

par un aspic. Dessin à la plume (7 p. 2 1. - 5 p.) 
— Une jeune femme, é( dcnii-couchée sur un 

ga.!on, est prête ét poser sur sa tête une cou¬ 

ronne de fleurs. Dessin à la sanguine (9 p.-12 p.) 

Ensemble : 15 fr. 
Une jeune femme en pleurs, près d’un ma¬ 

gicien qu’elle l'ient de consulter. Dessin à la 

plume ; les omlires soutenues d’un lavis de 

bistre (5 }). 9 1.-8 p.) : 58 fr. 50. 
Un guerrier vu ét tni-corjis, coiffé d’un cas¬ 

que ttvec panctfhe. Dessin à la plume, soutenu 

d'un lavis au bistre (0 p. 8 1. - 4 p. 8 1.), — Trois 

aulres études d'Enfant ailé, de Prélat et de 

Vieillard. Dessins à la iilume. Plus sur le verso 

une autre étude à la sanguine de plus'ieurs 

Enfttnts. Le tout : 40 fr. 
Deux paysages; dans Tun, Le débarquement 

d’un bateau ; dans l'autre. Jeunes garçons se 

baignant dans une rivière. Dessins à la plume 

(9 (). 9 1. - 15 p. 2 1.) Ensemble : 17 fr. 50. 

Six études de jtaysages avec figures. Dessins 

à la plume, lavés de bistre : 20 fr. 

Deux paysages avec figures. Dessins à la 

plume ; 9 fr. 

1810. — Chevai.ier IIauer. — Différents 

sujets de Vierges. Dessins à la plume : 27 fr. 
Sttjets profanes. Dessins à la plume : 15 fr. 

1820. — Vivant Denon. — Saint Joseph près 

de la Vierge gui jtré.sente le sein à l’Enfant 

Jésus. Dessin aux crayons rouge et noir, avec 

un ()eu de pastel et d'arpiarelle : 2,50 fr. 

Quatre jeunes tnusiciens, chantant, dirigés 

par leur vieux professeur. Dessin à la plume, 

lavé de bistre : 1,510 fr. 
Une jeune femme et .son enfant, près d’un 

arbre. Dessin à la plume : 230 fr. 

1842. — PiEViL. — L’ortrait de femme vue cc 

mi-cor])s, tenant un enfant dans ses bras 

(30-22) : 440 fr. 

1842. — ViLLENAVE.— Sainte Famille. Dessin 

à la plume : 25 fr. 

1843. — Debois. — Saint Sixte, conduit au 

supplice, rencontre saint Laurent qui lui 

témoigne le désir de mourir avec lui. Dessin 

à la plume et au bistre : 120 fr. 

Tête de prélat, tournée à gauche, le regard 
en face. Dessin à la plume et au bistre, forme 

ronde (19 de diamètre) : 110 fr. 
Quatre figures : Un guerrier. — Une femme 

couchée.— Un soldat endormi sur un. tam¬ 

bour.— Un autre soldat veille, appuyé sur une 

lance. Dessins au bistre : 50 fr. 

1844. — Rossi, Londres. — Profil de jeune 

homme. Dessin à la plume : 17 fr. 

Paysage avec voyageurs. Dessin à la plume : 

11 fr. 

1840.— Saint.— Paysage. Dessin à la plume, 

lavé de bistre : 5 fr. 

1855. — Nürbi.in.— Sujet d’histoire profane. 

Dessin à la plume et au bistre : 79 fr. 
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Saint JeroHie. Dessin à la plume et au bislre: 

3cS fr. 

Igjrj.— Van den Zande. — La Yierge, assise 

SU)' les ')iues, te)ia)it VEnfa)it Jésus, apparaît à 

t)'i>is relifjieuæ. Dessin à la plume, lavé de bis¬ 

tre : âl fr. 
Vieux mariiricn suivi d’un homme nu, les 

jandtes dans Veau. Dcîssin à la plume : 41 fr. 
Pansage et jdjures. Dessin à la plume et au 

bisti'e ; 25 fr. 
Paysage ; un homme assis sur un tronc d’ar¬ 

bre et autres ligures. Dessin à la plume et au 

bislre : 20 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Septembre. — Pa)j- 

sage. Dessin à l’encre de chine : 4 fr. 75. 

1858. — Mouriau. — Les apjrrâts d’un sacri¬ 

fiée. Dessin à la plume et au bistre (42-37) : 

125 fr. 
Le bain. Dessin à la plume et au Ijistre 

(24-19) : 26 fr. 

1859. — Kaïeman. — Loth énivré par ses 

filles. Dessin à la plume, lavé de bistre : 5 fr. 50. 
Scène de tremblement de terre. Dessin à la 

plume et au bistre ; 7 fr. 50. 
Paysage avec figures. A la grosse plume et 

fortement bistré : 17 fr. 
Le tnassacre des Innocents. Dessin à la 

pluirie : 8 fr. 
Un martyr traîné sur le bûcher. Dessin à la 

plume, lavé de bistre, sur papier bistré : 14 fr. 

Le Christ expirant sur les genoux de sa 

mère. Dessin lavé de bistre, sur papier bistré : 

13 fr. 
Trois figures. Dessin à la plume, sur papier 

bistré : 9 fr. 50. 
Saint Jean couché. Etude à la sanguine ; 

10 fr. 
L’Aurore chassant la Nuit. Dessin à la plume 

et au lavis d’encre : 33 fr. 
Têtes d’homme. Trois dessins à la plume : 

10 fr. 50. 

Trois feuilles d’études. Dessins à la plume et 
au bistre ; 6 fr. 

Neuf dessins, sur une même feuille, avec 
sujets divers. Dessins à la plume et au lavis : 

11 fr. 

Assemblée d’hommes de guerre. Dessin à la 

plume et au bistre : 5 fr. 50. 

Paysans Bolonais. Dessin à la plume et au 
bistre : 4 fr. 

Un enterrement. Dessin à la sanguine : 3 fr. 50. 
Guerrier poi'tant un drapeau. Dessin à la 

plume et au bisti-e : 3 fr. 

Etude d’homme. Sanguine : 4 fr. 
Narcisse. Dessin à la plume : 2 fr. 

Sujet mythologique. Sanguine ; 4 fr. 50. 
Composition pour un plafond. Sanguine : 3 fr. 
Jules Romain entoiwé de ses élèves. Dessin 

à la plume, lavé d’encre et rehaussé de blanc : 
4 fr. 50. 

Paysans travaillant à la porte d’une gla¬ 

cière. Dessin à l’encre de chine, relevé de blanc : 
5 fr. 

1859. — Vente X..., 7 Janvier. — Repos en 

Egypte. Dessin à la plume : 5 fr. 50. 
Paysage avec figures. Dessin à la plume et 

au bistre ; 5 fr. 

18G0. — Chevalier A. D..., de Turin. — 

Paysages classiques. Quatre dessins à la plume ; 
31 fr. 

Paysages classiques. Quatre autres dessins à 

la plume, lavés : 51 fr. 
Etudes de têtes d’anges et d’enfants. Quatre 

dessins à la plume, lavés de bistre : 28 fr. 
Saint Jéi'ôme. — Saint Jean-Baptiste, etc. 

Quatre dessins à la plume et au crayon rouge, 

lavés : 24 fr. 

Moïse. — Etude de femme, etc. Quatre des¬ 
sins au crayon rouge : 24 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Quatre dessins 
au crayon rouge : 24 fr. 

Saint Frcuiçois d’Assise, etc. Quatre dessins 

à la sépia et aux crayons rouge et noir ; 29 fr. 
Un Ange et le Christ mort. Sanguine : 24 fr. 
Paysages avec figures. Deux dessins à la 

plume : 30 fr. 

1860. — Norblin. — Sainte Cécile. Dessin à 

la plume : 52 fr. 
Paysage-, site inonlagneux. Dessin à la 

plume : 5 fr. 

1862. — Simon.— La Vierge et l'Enfant Jésus. 

Dessin au crayon rouge (27-37) : 60 fr. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mai. — Hommes et 

femmes assis. Dessin à la plume ; 10 fr. 50. 
David montrant la tête de Goliath. Dessin à 

la plume ; 9 fr. 50. 

1864. — Comte AV’dréo.SSY. — Un une brou¬ 

tant ; étude d’après nature. Dessin à la san¬ 

guine : 3 fr. 

1865. — Desperet. — Paysage ; voyageurs 

sur une route inontueuse. Dessin à la plume ; 

. 58 fr. 
Saint Pierre, pileurant ses pêchés. Dessin à 

la plume : 14 fr. 
Sainte Famille. — Religieux conduisant un 

enfant par la main. Dessins à la plume : 41 fr. 
Deux études de femmes, sur la même feuille. 

Dessin à la sanguine : 10 fr. 

1865. — Camberlyn. — Deux hommes dans 

une campagne. Dessin à la plume et au bistre : 

2 fr. 

1867. — Desperet. — Six dessins à la plume : 

15 fr. 

1875. — Guichardot. — Paysages et sujets 

divo’s. Vingt-huit dessins à la plume et au bis¬ 

tre : 99 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Une jeune mèi'e et ses 

deux enfants. Dessin à la sanguine : 23 fr. 
Un ange tenant une pcdnie. — Tête de vieil¬ 

lard. Deux dessins à la plume : 16 fr. 
Le Christ au roseau. Dessin à la sépia : 50 fr. 
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Pdiji^anc ai'ec perfim^iuir/eü. — Deux mu/cs 

teuaiit une courojine. Dessins à la sépia : 42 fi’. 

La Diseuse de bonne areutune. Dessin à la 

fé[iia.— Un mendiant.—Saint Sébastien. Deux 

dessins à la plume. Les trois pièces, ensenible ; 

56 fr. 

1893. — R. DE B.vlhencouut. — Jeune boni me 

et jeune femme Usant. Dessin à la pierre noire : j 

33 fr. 

1894. — H. DE Baudot. — Buste d'homme. 

llessin à la plume : 12 fr. 
Estamiies : 

1810.— Prévost.— Saint Antoine de Padoue. 

Epreuve avant la lidlre (l.')-12) ; 23 fr. 

1816. — Chevalier II.vuer. — .Jeune homme 

et femmes assis : 4 fr. 
L'enfant Mn'ise.— Les deux enfants éi l’oiseau : 

8 fr. 
L’Enfant Jésus entre les genoux de saint 

Joseph : 2 fr. 
Jésus-Ch rist apparaissant ci la Vierge : 23 fr. 

Saint Jean-Baptiste eu jirières ; 16 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel.— Saint An¬ 

toine de Padoue, E|ireio'o d'eau-forte, avec 

l'adresse de Biossi ; 82 fr. 

1856. — II. de la Salle. — Saint Antoine 

de Padoue.— Un homme et une femme qui se 

battent. Deux éprouves : lü fr. 

1859. — Vente X..., 16-18 Mai. — L'ar-simile 

et l'omposition. Quatorze pièces : 2 fr. 25. 

1861. — La.tariette. — Saint Antoine de 
Padoue. Estampe ; 3 fr. 75. 

1865. — Comte de Pourtalè.s. — Ixi même 

estampe : 10 fr. 

1865. — Camberlyx. — Un homme et une 

femme qui se battent. Estampe : 3 fr. 50. 

1873. — Giooux. — Saint Antoine de Padoue: 

1 fr. 50. 

BARBIERI, Paul-Antoine , dit 
Cento, frère du Guercliin, peintre ita¬ 
lien, né à Cento en 1(503, mort en 1640.— 
Fleurs; Fruits; Personnages; Animaux. 

1769.— DE Cayeux.— Un guerrier. — Paysage 

comprenant six ligures el deux chevaux. Dessins 

à la plume : 6 fr. 

BARBIERS, Barthélemy, pein¬ 
tre hollandais, né à xVmsterdam en 1740, 
mort en 1808. — Paysage; Architecture. 

Dessins, gouaclies, aquarelles : 

1771. —Vente X..., 16 Décembre. — Deux 

pinysages montagneu.c et figures. Gouaches : 

24 fr. 

Femme se baignant. — Bergère endormie. 

Gouaches : 20 fr. 

1777. — Randon DE Boisset. — Trois fgurcs, 

peintes à la gouache : 14 fr. 

1857. —ThysSEN. — Intérieur de chaumière \ 

scène de famille. Aquarelle : 4 fr. 

Autre intérieur de ehaumière. Dessin à l'en¬ 

cre de chine : 2 fr. 50. 

1857. — Vente X..., pr Décembre.— Vue de 

l'entrée d’un jardin', intérieur de conr. A(uui- 

relle : 6 fr. 
Paysage montagneu.v, arec cascade. Dessin 

à l'encre, rehaussé de couleur ; 5 fr. 

Paysage acee pont et ancien monument. 

Aquarelle : 2 fr. 50. 

1858. — iMouRiAU. — Paysage arec figures et 

animaux. Dessin à la pierre noire, lavé d'encre 
de chine (42-31) ; 10 fr. 

BARBIERS, Pierre, peintre hol¬ 
landais, né à Amsterdam en 1717, mort 
en 1780. — Genre. 

1857. — Vente X..., pv Décembre. — Mai- 

tre.'ise d’école monlrant à lire à deux enfants. 

Gouache : 14 fr. 
Lu dérideuse. — Garçon versant c\ boire. 

Gouaches ; 10 fr. 50. 

1858. —Vente X..., 7 Décembre. — Correc¬ 

tion paternelle. Gouache ; 15 fr. 
Caralier dans un chemin. Gouache : 18 fr. 

BARBUDO. 

1900. — Fred. Bonner. — Roman et Art : 

4,250 fr. 

BARCO (del) Alphonse, peintre 
espagnol, né à Madrid en 1645, mort en 
1685. — Paysage. 

1887. — Vente a Madrid.— Paysage : 2Ti> fr. 

BARDIN, Jean, peintre français, 
né à Montbar en 1732, mort en 1809. — 
Histoire; Genre. 

1772. — Brongnart. — Mars voulant sortir 

des bras de Vénus pour aller ét Pro/e. Esquisse 

(36-27) ; 85 fr. 
Dessins : 

1865. — Comte de Pourïalès. — Baccha¬ 

nale. Lavis sur papier bleu, gouaché de blanc : 

50 fr. 

1883. — Marmontel. — L’enlèvement des 

Sabines. Dessin rehaussé de blanc (64-130). — 

Les Sidiines se précijiitant au milieu aes Ro¬ 

mains et des Sednns. Dessin rehaussé de blanc 

(64-130). Ensemble : 280 fr. 

BARDON, Michel-Auguste- 
Dandré, peintre et graveur français, né 
à x\ix en 1700, mort en 1783. 

Dessins : 

1773. — LempereUr.— L’adoration des Rois. 

Dessin au bistre, rehaussé de blanc : 7 fr. 
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Dcii.v reVKjk'ux en adoration.— Elude d'nne 

tète coiffée d’un ca.^fjue. Dessins à la plunio : 
11 fl-, 

Deitœ 2}ièces coiiiprenant la Mort de Socrate. 

Dessins à la plume : 4 fr. 

1775. — Mariette. — Sujet cdlét/oi'ique à la 

uloire de Louis XV, sur la paix de 1748. Dessin 

à la plume, rehaussé de blanc : 100 fr. 

La peste à Marseille. Dessin au bistre, re- 

Iiaussé de blanc : 19 fr. 

1855. — Van den Zande. — Fragment imité 

du triomptlte de César. Dessin à la plume et 

au bistre. — Trompettes et tambours. Dessin à 

la plume et au bistre. Ensemble : 8 fr. 

1865. — Camberlyn. — Madeleine aux pieds 

de Jésu.s-C/n'ist crucifié. Dessin à la plume : 
3 fr. 

188'2. — Gigoux. — Les chevaliers Danois. 

Dessin à la gouache : 16 fr. 

BAREN GRAAT. Voir GRAAT. 

BAREN (Van der), Jean-An¬ 
toine, peintre hollandais, vivait en 
1660. — Paysage; Fleurs et Fruits. 

1775. — Mariette. — Paijsaije ; g-roupe de 

six cavaliers, dont un parle à une femme. Des¬ 
sin à la plume, lavé d’encre de chine : 75 fr. 

BAREN Van BRUSSEL. Voir 
ORLEY (Van), Bernard. 

BAREN-GAAL. Voir GAAL. 

BARETT. Voir BARRETT. 

BARGAS, A.-F., peintre et graveur 
français, né à Bruxelles d’après les uns, 
ou à Toulouse, d’après les autres, vers 
1690. — Paysage ; Scènes rustiques. 

17.57. — Potier. — Pap.sar/e, dans la manière 
de Van Udeii (16-22) : 53 fr. 

Dessins : 

1797. — WouTERS. — Quatre piayscajes. Des¬ 
sins à la plume : 13 fr. 60. 

1858. — Kaïeman. — Récréation champèti’e. 

Dessin à la plume : 5 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Habita¬ 

tion dans des iniines, avec nombre de figaires. 
Dessin à l’encre de chine : 3 fr. 

1865. — Camberlyn. — Paysage ; figures et 

animaux. Dessin à la plume et à l’encre de 
chine : 1 fr. 25. 

Estampes ; 

1817. — Rigal. — Danses de villageois. — 
Halte de cavaliers. — Le muletier. — La fon¬ 

taine. — Le bac. — Fiancés reçus à la porte 

d’une église j>ar le clergé, — Marché près 

d’une ville. — Halte de gens de la camjiagne 

devant une hôtellerie. Les huit pièces: 20 fr. 

1855. — Van den Zande. — Halte de gens de 

la cainjiagne devant une hôtellerie. Estampe • 
22 fr. 

La foire et la porte d’une ville, d'après Pierre 
Bout. Epreuve de Rr état, avant la lettre : 21 fr. 

1858.— Vente X..., 6-7 Décembre.— Mariage 

de campagne, d’après P. Bout. Estampe : 1 fr. 

1865. — Camberlyn. — La danse au son de 

la musette. Epreuve de Rr état : 3 fr. 

Halte de gens de la campiagne devant une 

hôtellerie : 3 fr. 

Mariage de campagne. Epreuve de Rr état, 

avant le titre et l’adresse de Basan, graveur, 

avec très grandes marges, mais une tâche 
d'huile sur le ciel : 2 fr. 

Même estampe. Epreuve de 2'»'’ état, avec le 
litre et l'adresse, grandes marges : 1 fr. 50. 

La foire à la porte d’une ville, d’après P. 
Bout. Epreuve de R>’ état, avant le titre et 
l’adresse de Basan, graveur, grandes marges, 

mais encore une tâche d’huile : 5 fr. 

1875. — Guichardot. — Halte de cavaliers à 

la porte d’un cabaret. — L’abreuvoir. — Halte 

de gens de la campagne devant la porte d’une 

hôtellerie. — La foire à la porte d’une ville. 

Epreuves de Rr état ; quatre pièces : 30 fr. 

BARGUE, peintre et graveur fran¬ 
çais, mort en 1883. — Genre. 

1874. — Vente X. ., Londres. — Le Janis¬ 

saire : 10,500 fr. 

1877.— Oprenheim. — La sentinelle : 9,000 fr. 

1881. — John Wilson. — La sentinelle : 

28,000 fr. 

Le joueur de fûte : 30,000 fr. 

1886. — Morgan. — La sentinelle (85-85) : 
61,500 fr. 

1898. — Grant Morris, Londres. — La sen¬ 

tinelle : 13,125 fr. 

1899. — Cornélius Herz, Londres. — Sen¬ 

tinelle grecque (31-21) ; 5,500 fr. 
Dessins : 

1894. — Ingres. — Gentilhomme Louis XIH. 

Dessin au crayon noir : 180 fr. 

BARILLOT, Léon, peintre fran¬ 
çais, né à Montigny-lès-Metz en 1844. — 
Paysage; Animaux. 

1877. — Vente C. T..., 12 Décembre. — Cour 

• de ferme : 1,180 fr. 

Herbage à Beiueval : 500 fr. 

1880. — IIÉRE.AU. — Le Matin : 160 fr. 

1880. — Vente D..., de Rouen. — Ane au 

pâturage : 700 fr. 

1884. — Dussol. — Les abords de la ferme : 
120 fr. 

Les étangs de Saint-Paul (Ain) : 90 fr, 
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1888. — Ch. Leroux. — Vadte cm pâturaç/e : 

3G0 fl-, 

Banif au repos : 430 fr. 

1889. — Dreyfus. — La femne (l’Onircd 

(Somme) : .'i.ïO fr. 

1890. — R.vpin. — Bncirons irOuistreham 

(Ccdrados) : 13.') fr. 

1890. — Vente X... — Ptnjsape et animaux' 

680 fr. 

1894. — Ingres. — Var/ie au ' repos : 190 fr. 

189.4. — Vente X..., (3 M.vrs. — Le pont rus- 

ticjiie (.52-73) : 115 fr. 

1895. — Vente X..., G — Varhe au re]ios 

{41-70) : 100 fr. 

1898. — O. UE Penne. — Ikeuf au potecai : 

220 fr. 

1899. — Vente X..., 24 Février. — Vcudies 

(54-G5) : 240 fr. 

1899. — Vente .vu profit de M'»r P. — Lkruf 

au poteau : 320 fr. 

Dessins : 

1898. — DE .lONGE. — Vaches an ])àtui'a;/e. 

Dessin à la plinne : 38 fr. 

BARKER, Robert, iieinlre anglais, 
né en 173!), mort en 1806. — Balailles; 
Polirait ; Paysage. 

1898. — Fui.ler et D.vna, New-York. — Le 

chemin du moulin : 3,500 fr. 

BARKER, Thomas - Jones- 
Henri, ])eintre l'raneais On milieu On 
XIX® siècle. — (Jenre. 

1875. — ÎMendel, Londres. — Relief of Lm-h- 

nord : 25,400 fr. 

BARLAFFA. 

1894. — G.'Vtïerburg-Morosini. — Le petit 

marchand de poissons : 220 fr. 

BARLOW, Francis, peintre el 
graveur anglais, né à CaininiOge en 1619, 
moi t en 1702. — Animaux; Iliuslrations. 

Esianipes ; 

1817. — Comte PiIG-yl. — Les fahles d'Esope 

el (le plusieurs aulres MyÜiologisles. Cent douze 

estampes, le titre compris : 17 fr. 

1855. — Van den Zande. — Suite d’oiseaux 

de diverses espèces. pièces. Epreuves 
de pr état, avant le changement d’adresse et 

les travaux au burin dans les parties ombrées ; 

marges : 50 fr. 

La même suite. Epreuves de 2'i>r état, avec 

les travaux additionnels el la date 1671 : 9 fr. 

Noui'Cc(u livre d’oiseaux-, se[)t pièces. Epreu¬ 

ves de Pi- état : 8 fr. 50. 

1875. — Guichardot. — Suite de diverses 

esjièces d’oisecai.v. Epreuves de pr état, avant 

le cbangement d’adresse. — Autre suite d’oi¬ 

seau.v, cinq pièces. Ensemble vingt estampes : 

27 fr. 

BARNARD, William ,graveur an¬ 
glais Ou commencement Ou XIX® siècle, 
travaillait à LnnOres. 

Estampes : 

1834. — CoMTES.SE d’Einsiedel. — lh‘U.X 

bûcherons dans une foret. Epreuve à la manière 

noire, imprimée en couleurs : 5 fr. 

L'amiral Nelson, portrait en pied ; au fond, 

la mer et la Hotte française brûlée. Estampe 

d’après Alibolt. Epreuve avant la lettre : 32 fr. 

BARNEY, Joseph, graveur anglais. 

Estampes : 

1894. — Vente X..., 4 Juin. — Geonjiana, 

Duchess of /Iccons/ob'c. Estampe d’api’ès Gains- 

borougb : 350 fr. 

1900. — Vente X..., 20 Février. — The 

L'isher)nan coin;/ ont. — The Fi.sherman re¬ 

tu )'n. Deux pièces en couleurs, gravées d’après 

Weafley ; 295 fr. 

BAROCCI. Voir FIORI, Frédéric. 

BARON, Bernard, graveur Iran- 
çais, né à Paris vers 1700, travailla à 
LonOres, mort en 1762. 

Estanqies : 

1820.— Comte Potocki. — Vinf/t-sej)t estam¬ 

pes diverses : 10 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Jupiter 

amoureu.x, d’après le Titien. Estampe en lar¬ 

geur : 11 fr. 70. 
La famille du noble Vénitien Cornaro, pros¬ 

ternée devant un autel, d’après le Titien. Es¬ 

tampe en largeur ; G fr. 50. 

1834. — 2'’>r Vente Comtesse d’Einsiedel.— 
Pillaf/e d’un rillaç/e par l’ennemi. La revanche 

des pai/.<ans, d’après Walleau : 18 fr. 

Ikmuiur 2r(isibJe, d’a|U'ès Walteau ; 10 fr. 
Frédéric Letcis, prince of Wales, d’après 

Wauloo : 10 fr. 
Aufiusta, princesse of Wales, son épouse, 

d’après Vaiiloo : 10 fr. 

Les deu.v Cousines, d’après Walteau. Epi'cuve 
de 2i>ir état, avec, la lettre et l’adresse ; 40 fr. 

Portrait du R. P. Ilocddy ; 10 fr. 

1855. — Baron Devèze. — Les deu.x cou¬ 

sines, d’après Walteau. Epreuve de 2'»r état, 

avec la lettre et l’adresse « cliez la veuve Cbé- 
reau » : 40 fr. 
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1856. — Leblanc. — Les comédiens italiens. 

Eprouve de 2i'‘e état, avec la lettre : 17 fr. 

1857. — Busche. — La famille du Vénitien 

Cornaro. Epreuve de état, avant les armes 

et avant la dédicace ; 18 fr. 50. 

1861. — Lajarietïe. — Jean, comte de Nas¬ 

sau et sa famille. Estampe d’après Van Dyck : 
5 fr. 

1863. — Vente X..., par Vignières, 16 Jan¬ 

vier. — L’amour paisihle. — Les comédiens 

italiens. Ensemble : 20 fr. 

L’accord 2]arfait, d’après Watteau : 14 fr. 50. 

1865. — Gamberlvn. — L’amour paisible. 

Epreuve avec grandes marges: 14 fr. 50. 

1866. — Vente X..., du 4 au 8 Mai. — Por- 

trait équestre de Guillaume III. Estampe 
d’après Kneller : 870 fr. 

1867. — Pelletier. — Les comédiens ita¬ 

liens. Estampe d’après 'Watteau. Epreuve de 
Ier état, avant la lettre : 92 fr. 

1873. — Gigoux. — PHlar/e d’un village par 

l’ennemi. Epreuve avec toutes marges : 5 fr. 

Paysages. Deux estampes à l’eau-forte : 2 fr. 

Charles P<‘, à cheval. Estampe grand in-folio : 
6 fr. 50. 

1875. — Guichardot. — So7i œuvre. Cent 

trente-six pièces gravées à l’eau-forte : 150 fr. 

La même suite, en cent huit pièces : 95 fr. 
Deux cent quarante estampes : 111 fr. 

1877. — Behague. — Augusta, qn'incesse de 

Gcdles, en riche toilette de cour. Epreuve avec 
marges : 52 fr. j 

Charles /cr, roi d’Angleterre ; portrait éques- ; 
tre. Epreuve avec marges : 26 fr. 

Les deux cousines. Epreuve avant toutes 
lettres et toutes marges : 150 fr. 

La même estcanjie. Epreuve avec la lettre et 
toutes marges : 45 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Frédéric Louis, 

prince de Galles. — Augustcc de Saxe, son 
épouse. Deux pendants. Estampes : 30 fr. 

L’accord parfait. Epreuve avec grandes mar¬ 
ges : 40 fr. 

Les deux cousines. Estampe ; 38 fr. 

La, famille de Cornai'o. Estampe, d’après le 
Titien : 2 fr. 

1878. — Roth. — Pan brûle p)our Syrius. 

Estampe, d’après Bertin : 8 fr. 50. 

L’accord jKirfcdt, d’après Watteau. Epreuve 
avec marges vierges : 31 fr. 

1887. — Malmet. — Les deux cousines. 

Epreuve avec la lettre et grandes marges : 51 fr. 

1889. — Vente L. D..., 11 Mars. — Billet de 

théâtre. Estampe : 80 fr. 

1895. — G.alichon. — Les deux cousines. 

Epreuve avec toutes marges : 160 fr. 

1897. — DE Goncourt.— Comédiens italiens, 

d'après 'Watteau. Epreuve avant toutes lettres : 
360 fr. 

BARON, Henri-Claude , peintre 
français, né à Besançon en 1817.— Genre ; 
Scènes pastorales; Illustrations. 

1855. — Vente E. S..., 22 Janvier. — Un 

7'epaire (42-28) : 1,220 fr. 

1800. — Vente B..., 21 Décembre. — Le 

retour du bois (66-54) : 306 fr. 

Le jeu)ie poète (35-26) : 520 fr. 

1861. — Baron. — Un roué (31-20) : 800 fr. 

Le départ (54-37) : 1,700 fr. 

1862. — Grison. — Le retour du bois (39-31) : 
4.50 fr. 

1862. — Davin. — La causerie et la fontedne : 
540 fr. 

1865. — Marquis de Lambertye. — Jeune 

jtage armé chevalier (26-22) : 1,020 fr. 

1869. — Thevenin. — Les qJaisirs champé- 

tres ; réunion de personnages faisant de la mu¬ 
sique : 600 fr. 

1870. — Michel Yakountschikofe. — Les 

danseurs Espagnols (33-24) : 860 fr. 

1871. — Vente X..., 16 Décembre.— Le lutrin : 

930 fr. 

1872. — Vente X..., 19 Janvier. — La lec- 

tiü'C : 1,205 fr. 

1872. — Baron de Tretaigne. — L’écureuil 

(23-24) : 960 fr. 

Cotifidences (19-27) : 1,300 fr. 

1873. — Marquis de la Rochebousseau. — 
Les oranges (32-23) ; 1,000 fr. 

1875. — Baron P... — Jeune femme dans un 

parc : 770 fr. 

Faune et Bacchante : 700 fr. 

1877.— Vente F. J..., 23 Mars. — La romance 

de Pierrot : 2,050 fr. 

1877. — SÉDELMEYER. — Les qmemiers pas du 

2)etit mare2uis : 420 fr. 

1877. — Veîite X..., 11 Octobre. — La con¬ 

signe : 920 fr. 

1877. — Vente G. T..., 12 Décembre. — Les 

dévideuses : 1,880 fr. 

La cueillette d’oranges ; 660 fr. 

1878. — Everard. — Scène cham2wtre : 

1,805 fr. 

1880. — Vente D..., de Rouen. — Les dévi¬ 

deuses : 1,020 fr. 

1884. — Dussol. — Ai< botal du Lignon : 

360 fr. 

1884. — Vente M..., 10 Avril. — L’escatqw- 

lette : 300 fr. 

1884. — Koecklin. — Tireuse de cartes : 

1,000 fr. 

Une danse sous les arbres : 3,750 fr. 

1888. — Vente X... — Pastorede : 800 (r. 

1889. — Van Gogh' — L’écureuil -. 600 fr. 

1891, — Arosa. — A Venise : 190 fr. 
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1892. — Daupi.-vs. — Jeune fille lutincmt t/cs 

faueons : l,2r)0 fr. 

189.'), — Vente X..., (> M.vi. — Leeture dans 

le parc ((IS-'i.i) : 110 fr. 

189."). — M. LE !)'• (1... — Le quai't d’heure de 

Rabelais {7.")-48) : 420 fr. 

1890. — O. DE C.ASTUo. — L’addition (20-18) : 

240 fr. 

1898. — Mii.let, de M.vrseii.i.e. — La toi¬ 

lette (45-32) : 35.5 fr. 

1899. — Hartmann. — L’Amour raiuqueur 

(25-19) ; 380 fr. 

La lecture (22-18) : 130 fr. 

Le chalumeau (21-14) : 120 fr. 

Un déjeuner sui' l’herbe (02-42) : 490 fr. 

1900. — B. DE Fulde. — Mélancolie (25-35) : 

400 fr. 

1900. — Cr.. Merlin. — Musiciens (25-41) : 

1,020 fr. 
Hespins, aquarelles, etc. : 

1808. — Demidoff. — Nymphe. Aquarelle : 

140 fr. 

1868. — d’Aquila. — L’effroi. Ariuarelle (21- 

28) : 505 fr. 

1875. — Alexandre. — Fête dans un parc. 

Eventail peint : 1.520 fr. 

Le rêve d’une Jeune file. Eveiilail peint : 

210 fr. 

1883. — Vente X... — Scène anticjue. Aqua¬ 

relle : 245 fr. 

1894. — Léonide Lem.anc. — Une famille 

forentine. Aquarelle : 120 fr. 

1895. —Vente X..., 11 Février.— La diseuse 

de bonne aventure. Afpiarelle : 30 fr. 

1895. — Vente X..., 23 Novembre. — Les 

qiremiers jias. Dessin à la plume : 15 fr. 

1897. — Vente T..., 13 Décembre. — Episo¬ 

des de la Révolution Française. Dix aquarelles: 

115 fr. 

1898. — Vente G... et G..., l'‘v Février. — 

Uroupe de Jeinies femmes-, l’une (l'entr’elles 
tient un petit chien sur ses f^-eiioux. Dessin à la 
mine de plomb (1714-1314) : 3 fr. 

1899. — Hartmann. — La marchande d’oran- 

yes. A([uarelle (27-20) : 100 fr. 

Don Quic/iotte. Aquarelle (27-20) : 160 fr. 

La musicien ne-. Aijuarelle (27-20) : 75 fr. 

Iai première dent. Aquarelle (29-24) : 300 fr. 

Un bal à la campayne. Aquarelle (27-17) : 

190 fr. 

Une partie de qiledsir. Aquarelle (25-30) : 280 fr. 

1900. —Vente X..., 21 Juin. —Lu pièce d’eau ; 

paysage et figures. Aquarelle : 255 fr. 

BARON, Jean, graveur fran(;ai.s, né 
à Toulouse en 1631. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — La peste 

dans le camp des Philistins. Eslampe d'après 

le Poussin. Epreuve de pr état : 26 fr. 

1817. — Logette. — La même estampe : 30 fr. 

BARON, Stéphan, peintre français 
coinleiu|)orain, né à Lyon. — Genre. 

1875. — Alexandre. — Un rêve d’ainoio-. 

Eventail : 310 fr. 

BARON, Théodore, peintre belge 
conteiuporain. 

1891. — L. V. Ledebüër, Rotterdam. — Vue 

d’un villaye des environs de Bru,celles ; effet 

d'automne (00-98) : 800 fr. 

BARRA ou BARA, Jean, peintre 
et graveur liollandais, né vers 1370, mort 
à Londres en 1634. — Portrait. 

1824. — Master.sman Suces, Londres. — Le 

prince Louis, duc de Richemoni/ et Leno.jc, eu 

costume de chevalier de la Jarretière. Estampe 

d'aiu'ès Van Somer : 813 fr. 75. 

BARRAS, Sébastien, peintre et 
graveur français, né à Aix-en-Provence 
en 1633, mort en 1703. — Histoire; Por¬ 
trait; Genre. 

1856. — H. DE Lassalle. — Laiai-e Mahar- 

hysius, médecin d’Anvers. Estampe d’après 

Vau Dyck : 12 fr. 50. 

1859. — Vente X..., 10 Mai. — La;m<rus Ma- 

l.ari.ysius, médecin d'Anvers. E[)reuve avant la 

lellre : 4 fr. 

BARRÉ, ])eintre français contempo¬ 
rain. — Genre; Animaux. 

1897.— Vente X..., 22 Octobre. — Liestiau.v 

au péitui'aye : 140 fr. 

BARREAUD, William. 

1895.— Société d'Art, New-York. — Faute 

d’un pinceau (34-44) ; 1,075 fr. 

BARRETT, Georges, peintre an¬ 
glais, né à Dublin en 1728, mort en 1784. 
— Portrait; Paysage. 

1800. — Hulx R., Londres. — Vue du lac 

\Vindei'ine)-e : 2,100 fr. 

1801. — Agnew, de Manchester. — Po.y.sfu/e 

avec /iyures : 5,900 fr. 

1877. — Knowles, Londres. — Coucher de 

soleil : 4,000 fi'. 

1884. — Ornne, Londres. — Classical river 

scene : 7,080 fr. 
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1S90. — IIarter J.-G. — Le meme : 3,937 fr. 

Vied in the Weadof Bcur : 4,199 tr. 

1897. — Augerstein et Ghamüers. — Une 

vue dans Norhurri Parle : 3,27.5 fi'. 

1898. — Grant Morris.— Paysai/e classique 

avec lac : 1,575 fr. 

Auberge au bord de la route : 2,G75 fr. 

Aquarelles : 

1877. — John Rnoiols. — Coucher de soleil. 

Aquarelle : 4,597 fr. 

1886. — Addington, Londres. — Coucher de 

soleil sur un lac. Aquarelle : 5,645 fr. 

1898. — Grant Morris. — Paysage classi¬ 

que avec rivière. Aquarelle : 3,050 fr. 

BARRIAS, Félix-Joseph, peintre 
français, né à Paris en 1822. — Histoire; 
Genre; Allégorie. 

1880. — Bl.^nchard. — Une rue à Tanger ; 

195 fr. 

1890. — Rapin. — Le iarclin de la veuve : 

90 fr. 

1898. — Ed. Yon. — Fiancée juive à Shes- 

hucin (Maroc) (42-30) ; 155 fr. 

1898. — DE JONGE. — L'aumône ci Venise : 

53 fr. 
Aquarelles et Dessins : 

1895. — Vente X..., 20 Février. — Noce à 

Tanger. Aquarelle : 17 fr. 

La Visitation. Dessin au crayon (69-35) : 52 fr. 

BARRIÈRE, Dominique, peintre 
et graveur français, né à Marseille en ! 
1622, mort à Rome en 1678. — Paysage; 
Architecture. 

1777. — Prince de Gonti. — Deux talileaux 

représentant des Aforj'nes, avec figures et nionu- 
inenls. Ensemble : 186 fr. 

Estampes ; 

1744. — de Lorangère. — Villa Aldobran- 

dina. Estampe : 8 fr. 

1833. ~ Gomtesse d’Einsiedel. — Paysage 

montagneux, avec moiilin et fabriques, d’après 

le Titien. Epreuve en largeur, à l’eau-forte : 
20 fr. 50. 

1854. — Vente X..., 4 Décembre. — Cinq 

paysages, avec épisodes divers. Estampes d’après 
Glande Lorrain : 12 fr. 

BARROIS , Jean-Pierre-Frédé¬ 
ric, peintre français, né à Paris en 1786. 
— Genre; Portrait; Miniature. 

1895. — Vente X..., 11 M.vrs. — Les deux 

soeurs. Sépia : 75 fr. 

BARRY, François, peintre fran¬ 
çais, né à Marseille en 1813. — Paysage; 
Marine. 

1853. — Louis Philippe. — ‘Sortie du yort de 

Mai'seille : 765 fr. 

1889. — Docteur Ricohd. — Marine : 375 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Avril. — Un quai 

d’embarquement au Caire (54-82) ; 165 fr. 

Aquarelles : 

1895. _ Vente X..., 27 Février. — Gibier 

mort. Aquarelle : 17 fr. 

BARRY, Gustave, dessinateur 
et lithographe français contemporain. 

1898. — Vente G... et T..., pr Février. — 

Portrait d'Emile Augier ; profil dirigé vers la 
droite. Dessin au crayon noir, rehaussé de blanc 

(27-22) : 7 fr. 

BARRY, James, peintre et graveur 
irlandais, né à Cork en 1741, mort à 
Londres en 1806. — Histoire; Genre. 

1807. — Vente X..., Mai, Londres. — Por¬ 

trait du docteur Johnston : 787 fr. 

Tentation d’Adam : 2,625 fr. 

Pandore recevant les jrrésents des Dieu.v : 

6,036 fr. 
Estampes : 

1816. — Ghevalier Hauer. — Philoctcte. Es¬ 

tampe : 2 fr. 

BARTER, Joseph, peintre flamand, 

florissait vers 1840. — Paysage ; Vues de 
villes. 

1852. — Thiélens. — Vue de Malines (.57-73): 

185 fr. 
' Mai'ché suCla Grand’Place, à Bruxelles (47- 

,59) : 130 fr. 

BARTHE, peintre français de la fin 
du XYllP siècle. — Miniature. 

1785. — Marquis de Verry. — La petite 

jille au chien.— Un jeune garçon caressant un 

chien de chasse, d’après les sujets de Greuze. 

Miniatures : 240 fr. 

BARTHÉLEMY, Jean-Simon, 
peintre français, né à Laon en 1742, mort 
en 1811. — Histoire; Genre. 

1818.— Lavallée.— Minerve et Jupiter iles- 

cendus de l’Olympe : 81 fr. 

1862. — Pembrock. — Nymphe surprise par 

un .satyre : 500 fr. 
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1890. — Mujilbaciier. — Eri;jonc Jouant des 

ci/ndHdes (53-()i) : 930 fr. 

BARTHÉLEMY de SAINT- 
MARC. Voir BARTOLOMÉO (Fra). 

BARTHOLOMÉ, Léon, peinlre 
lielgecoiiteiiiporaiii.— Geiire; Intérieurs; 
Ustensiles de i)èclie. 

Dessins et pastels : 

1889. — SiSLEY. — Dicers dessins : 120 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Février. — Le eon- 

cieei/e. Paslel (72-30) : 112 fr. 

Bretons à ht messe. Pastel (80-07) : 12.7 fr. 

BARTHOLOMÉ, d’Italie. 

174.). — de L.v Hoque. — Pajisat/e (vrec plu¬ 

sieurs /if/ures. Cuivre (7 pouces - 11 ))Ouces X) : 
230 fr. 

Piifisai/e arec rochei's, sur rèiiiinence (les¬ 

quels parait une troupe de soldats : 30 fr. 

17.70. — jM'iio d'Hari.vgue. — Croupe de 

/if/ui-es et d'iniima((.v (1 pied 'A -2 pieds 2 p.) : 
177 fr. 

1777. — Pri.nce de Conte — Pai/sca/e arec 

)iersonna<jes et )'nines d'architecture : OOG fr. 

Dessins : 

17.70. — de Tallard. — Les ruines du Tem- 

]iJe de la P<ii.v, à Rome : 37 fr. 

Quatre pajisaijes : 80 fr. 

1773. — Lemi’Ereur. — Trois dessins à la 
])lunie et au lavis dont une Vue du Temjile de 

la Pai.v et une Vue du Colisée : 13 fr. 

Un pai/sai/e et une ruine : 18 fr. 

Mêmes sujets : 17 fr. 

1787.— Collet.— Ruines. Dessin à la plume 

el au bistre : 12 fr. 

1804. — Comte Andréossy. — Pai/.sai/es arec 

fif/ures et fabriques. Dessin à la plume, b-îgére- 
ment lavé d'indigo ; 3 fr. 

BARTHOMI, Charles, pein¬ 
lre français conleniporain. — Genre ; 
Paysage. 

1894. — Vente X..., 22 Mai. — Cours d’eau 

dans U)} parc (80-100) ; 000 fr. 

Le naufrape ; claii‘ de lune (90-130)' : 1,200 fr. 
Un jour d’hirei' (98-130) : 1,200 fr. 

BARTOLI, Pietro-Santi, peintre 
et graveur italien, né à Bartnlo en 11)35, 
mort en 1701). — Histoire; Portrait. 

Estampes : 

1772. — II. Audr-Vm. — Trente-sept jiièces, 

d'après ditrérents Maîtres. Eslampes : 7 fr. 

I Galer'te Lenfrani', p(Unte, dans le Valican, en 

I di.K-scpt morceaux. Estampes ; 17 fr. 

.1741. — DE Iairangère. — Divers bas-reliefs 
intiiulés ; Admiraiabt Rumanomtni el Antiqui- 

tatuni Vestiijia. En ijuatre-viugt-lrois mor- 
j ceaux : 30 fr. 

j 1709. — Caa'eux. — Les mau.solées antiques 

lie Rome. Estampe [letit in-folio : 12 fr. 

1770.— Neyman.— Ailmiranda Romanoruni 

et Antiquitatum. Vestiijia, contenant qualre- 

vingt-une plancbes de bas-reliefs gravées à 

l’eau-forte ; in-folio relié. Estampes : 18 fr. 

1790. — Basan. — Dessin de la loije de 

l’éiflise Saint-Pierre de Rome, d’après Jean 

Lcnfranc. Dix-sept [ilanches : 20 fr. 

1810. — Prévost. — Dlrers sujets tirés de 

la Bible. Dou/,e pièces en forme de frises, 

d’a[)rôs Piapbaël. Estanqies : 03 fr. 

1820.— Comte Potocki.— .\ctions de LéonX, 

d’après Bapliaël. Vingt-buit estampes : 7 fr. 

j 1833. — Comtesse d’Einsiedel.— Saint An- 

\ toine de Padoue, recevant la bénédiction de 

j l'Enfant Jésus. Estampe d’aprèsMaratti : tOfr. 00. 

Anciens sépulcres et mausolées romains, 

etc. Cent dix plancbes reliées en veau doré ; 

10 fr. 70. 

! La Matirité. Estamiie d’après Annibal Carra- 

1 cbe ; grand in-folio : 39 fr. 

j .Saint Jean prêchant au f/ésect, d’après Mola. 

I Epreuve avec marges coupées jusqu’au bord de 

! la plancbe : 7 fr. 80. 

I Frises jieintes en cama'ieu.v sur les façades 

des maisons à Rome. Estampe d’après le Cara- 
vage. Huit feuilles ; 4 fr. 

L’adoration des Rois, d’après Raphaël. Epreu¬ 

ves in-folio en largeur. Trois pièces collées : 
8 fr. 70. 

1830. — Durand. — Saint Jean montrant le 

Christ s’acheminant vers le désert, d’après 

îdola. Epreuve avant la lettre : 20 fr. 

1875. — Van den Zande. — La jiromenade 

pontificale. Epreuve avant la lettre : 2 fr. 

La continence de Scipion. Estampe d’après 

Jules Romain ; 2 fr. 

1877. — BüSCHE. — Les noces Aldobrandini, 

d’aiu’ès une peinture anti([ue. Epreuve coloriée 

à la gouaclic : 40 fr. 

1807. — Camberlyn. —• Saint Jean prêchant 

dans le désert, il’après Mola. Epreuve de p)' 

état, avant la lettre et les armes : 2 fr. 

BARTOLINI, Joseph-Marie, 

peintre italien, né à linola en 1G57, mort 
en 1725. Histoire; Portrait. 

1884. — TjANTSheer, Amsterdam. — Un 

tableau sans désii/nation de sujet : 1,547 fr. 
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BARTOLO, Thadée, peintre ita¬ 
lien, né à Sienne en 1360, mort en 1422. 
— Histoire; Portrait. 

1862. — P. Weyer. — La Viei'f/e et l’Enfant 

Jésus entourés de Saints et de Saintes : 169 fr. 

BARTOLOMEO (Fra), San 
Marco, dit Fattorini ou Baccio 
délia Porta, peintre italien, né à Savi- 
gnano en 1469, mort en 1517.— Histoire; 
Portrait. 

1804. — Udny, Londres. — Vierge et Enfwt 

Jésus, saint Jean et des anges : 3,300 fr. 

Madona délia Saggiola : 1,.^j90 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. — Un poi'trait 

de Corsini, grandeur naturelle : 3,360 fr. 

1809. — Lebrun. — La Vierge, saint Anne 

et l’Enfant Jésus : 4,441 fr. 

1811. — Ottley, Londres. — Mar’ie-Made- 

leine portée au ciel jMr les anges : 3,150 fr. 
La Vierge, l’Enfant Jésus et saint Jean : 

7,612 fr. 

1837. — Freeling, Londres. — Vierge et 

Enfant Jésus dans un jtaijsage : 11,800 fr. 

1842. — Révil. — La Vierge assise entre 

deu.x saints (31-24) : 222 fr. 

1843. — Aguado.— Un tableau sans dési¬ 

gnation de sujet : 1,255 fr. 

Un tableau sans désignation de sujet : 310 fr. 

18.50. — Guillaume IL — La Viei'ge au pal¬ 

mier : 29,400 fr. 

1859. — Northwich. — La Vierge, l’Enfant 

Jésus et saint Jean tenant une coupe : 13,260 fr. 

18,59. — Beausset. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus : 300 fr. 

1861. — Marquis de Salvo. — La Vierge au 

Rosaire : 1,350 fr. 

1862. — Pembrocke. — Bacchante : 125 fr. 

Ngmpbe endormie, surjirise par un Satgre.: 

500 fr. 

1865.— PouRTALÈS.— L’annonciation (73-57): 
2,850 fr. 

Saint Maur, revêtu d’habits sacerdotaux , 

tient, ouvert sur ses genoux, un livre d’Evan¬ 
giles (30-2S) : 940 fr. 

1879. — Dumortier.— Un tableau sans dési¬ 

gnation de sujet : 400 fr. 

1882. — Duc Hamilton, Londres. — La 

Sainte Eainille, Jésus bénissant saint Jean : 

5,250 fr. 

1892. — Dudley. — La Madone et l’Enfant ; 
13,260 fr. 

Dessins : 

1741. —Grozat. — La Vierge accompagnée 

de saints. Dessin à la plume : 6 fr. 

1775. —- Mariette. — La Sainte - Vierge 

tenant l’Enfant Jésus ; aulour il’elle, saints et 

saintes. Dessin à la pluine, lavé d’indigo : 9 fr. 

Vierge assise tenant Jésus dans ses bras. 

Dessin à la pierre noire, rehaussé de blanc : 
80 fr. 

Huit feuilles de différentes études et figures 

drapées. Dessins à la pierre noire et à la san¬ 
guine : 13 fr. 

1805. — DE Saint-Yves. — Deu.v études de 

vierges. Dessins au fusain et au ctayon blanc : 

18 fr. 

1826. — Vivant Denon. — La Vierge assise 

présente l’Enfant Jésus à saint Jean. Dessin à 

la plume et au lavis, légèrement rehaussé de 

blanc : 321 fr. 

1850. — Guillaume II. — Sainte Eamille. 

Dessin à la pierre d'Ilalie ; 215 fr. 

j 1858. — Mourriau. — Un cimetière ; sujet lire 

I du Danle. Dessin à la plume, lavé de bistro 

j (48-24) : 61 fr. 

! 1858.— Kaïeman. — Eigure assise et drapée. 

I Dessin à la pierre d’Italie : 20 fr. 
j Trois dessins sur une feuille. Dessins à la 

I plume, lavés de bistre : 21 fr. 

1859. — 2mo Vente Kaïeman. — La Vierge 

tenant l’Enfant Jésus sur ses genoux, accom¬ 
pagnée de sainte Anne et d'autres iiersonnages. 

Dessin au bistre, relevé de blanc au pinceau : 

9 fr. .50. 

Tête d’étude. Dessin au crayon noir, sur 

papier rosé : 5 fr. 50. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mai. — Un évangé- 

I liste. Dessin à la plume et au bistre : 7 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Un évan¬ 

géliste. Dessin à la plume et au bistre : 5 fr. 

1865.— Desperet.— Eigure d’enfant debout. 

Dessin à la pierre noire : 12 fr. 
Etude d’un homme assis et vu de profil. 

Dessin à la plume : 22 fr. 
La Madeleiile au pied de la croix. Dessin à 

la sanguine : 25 fr. 

Eigure d’homme largement drapé. Dessin 
à la plume : 23 fr. 

Etude de jeune homme à la figure nue. Dessin 
à la pierre noire.— Eigure d’une femme assise ; 

au verso, une Etude de jeune femme debout. 

Dessins à la sanguine. Les deux pièces : 122 fr. 

1868. — Robintson, de Londres. — Sainte 

Eamille. Dessin à la plume : 355 fr. 

Saints autour d’un tabernacle. Dessin à la 

lilume : 116 fr. 

1882.— Jean Gigoux. — Les pères de l’Eglise. 

Dessin à la plume et à la sépia : 12 fr. 
Un moine tenant une croix. Dessin h la 

pierre d’Italie : 8 fr. 
La Vierge en adoration devant l’Enfant 

Jésus. Dessin à la plume : 31 fr. 

Eigure nue, en pied ; au verso, autre Eigure 

académigue : 8 fr. 
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1882. — Cii. Timb.vl. — La Sainte FainiUe. 

Dessin à la pierre il'Kalic : (KiO fr. 

La Vieri/c afjenouiUée. Dessin à la iiluine : 
1,110 fr. 

1898. — Vente (1... et T..., Dr Février. — 

La Vier<jc et VEnfant Jé.<u.<. Dessin à la pininc 

et au lavis d’encre de chine (2,â-16) : 7 fr. 50. 

Estampes : 

1821. — E. Durand. — Une rinnette pour Le 

poème lie Dante. Es1ami)e : 158 fr. 

L'A.-^xomption. Estampe en deux parties : 

600 fr. 

La •‘ottise evr le trône. Estampe : 350 fi'. 

Xi/mji/ie donnant. Estampe : iOO fr. 

BARTOLOZZI, François, des.si- 
nalpiir et gravettr italien, né à Florence 
en I72S, mort, à Lisltonne en 1813. — 
Miniature; Pastel. 

Estampes : 

1772. — B. Audr.vn. — Vinr/t-si.x'. pièces, 

d'apres le Gnercliin : 25 fr. 

1773. — Lempereur. — Suite de rpaa-ante- 

trois pièce.<, d'après le Gnercliin : 48 fr. 

1776. — Neyman. — Suite de quatj'e-riui/t- 

deu.r jiièces. Epreuves d’eau-forte, in-folio 

liroché en carton ; avec le portrait de l’auteur : 

60 fr. 

1782. — Tarré et Divers. — La rnni't de 

Iddon, d’après Gipriani. Epreuve avant la lettre : 
21 fr. 

Le 7'einps tenant une /îm.c, d après Gipriani : 
21 fr. 

Diane et une de ses mimjihes, d’après Kanlt’- 

maun. Epreuve avant la lettre : 16 fr. 

1792. — Gitoyen a... — La Vierr/e dite « au 

Siience ». Epreuve de Dr état : 86 fr. 

Le diplôme. Estampe : 120 fr. 

1796. — Bas.yn. — Suite de quatre-cent-une 

jiièces : 1,813 fr. En voici le détail : 

P()rt)'aits de Fr. Dartolo:!:-i ; l’un, d’a)ircs 

.1. Beynolds l'iar R. Morkuard ; l’autre, de Robert 
Ulenageot. Epreuves doubles en rouge et en 

couleur. Gim[ pièces ; 12 fr. 

La Madona délia Sedia, d’après Rapliaél. 

Trois épreuves: deux en rouge, avant et avec la 

lettre, et une en couleur.— Lejiortrait de Marie, 

reine d'Ecosse, jirès de son /ils, d’aiirèsF. Zue- 
cliaro. (Quatre pièces : 10 fr. 05. j 

Itchecca. — Lahan qui cherclu^ ses Dieux. — 

Lieux jioi'traits arec /iijures allé'/oi’iques, d’a¬ 

près G. Maratti. Epreuves avant la lettre. (,)uatre 
pièces ; 18 fr. 05. 

Prométhée, su)' le Catu'a.se. — Atteinte por- 

tée aux /lèches de l’Amour (sujet allégorique), 

d’après Michel-Ange. E()reuvcs en rouge et 

avant la lettre.— La Yie)'fie pi'ésentant le sein 

Cl l'Enfant Jésus et u)ie tête de Mado)ie, d’ajirès 

Garlo Dülci, la première avant la lettre. — La 

Vievf/e tenant l’E/ifoit Jésus endormi, d’après 

Sasso Ferrato. Epreuve avant la lettre. Gin([ 
pièces ; 22 fr. 

0/Jrande à Diane. — Laocoon sacripant au,x 

po)'tes de T)'oie, d’après Berettini. La première 

avant la lettre. — Chasse de Diane, d’après 

D. Gabbiani.— Un petit/laijsaije, d’après B. Luti. 

— Le juf/emoit de Salomon, d’après Véronèse. 
Ginq pièces : 8 fr. 

Une étude de plafond, d’aju-ès F. Fontebasso. 

■— Le poj'ti'ait de Llo.salha, d’après elle-même. 

— Ua)ndle chasse les Gaulois, d’après R. Ricci. 

— La Lhdii/ion. sujet en forme de )ilaforid, 

d’ajirès G. Manescardi. Quati'e pièces : 6 fr. 

Eujih )'osine, d’après G. Amiconi. Deux épreu¬ 
ves, rune en rouge et avant la lettre, l’autre en 

couleur. — L’Amour taillant son arc. — Jupi¬ 

ter et lo, d’après A. Allegri. Epreuves en cou¬ 

leur. (Quatre pièces : 32 fr. 05. 

lai Vierqe, près de son pis endormi, faisant 

ohserrer le silence au jeune .saint Jean, d’après 

Annihal Gan'ache ; morceau connu sous le titre 

du «Silence»,— Le sommeil de Vénus, d’après 

le même. Deux pièces : 29 fr. 

La femme adultère, d’afirès Au.gusiin Garra- 

che. — L’enlèrement d’Europe, d’après Guido 

Reni. Epreuve en rouge. — La circoncision, 

d’après G.-F. Barbiéri. Trois ])ièces : 37 fr. 05. 

L'éducation de l'Enfant Jésus. Ginq études. 

— Les /nies du Guei'chin, d’après Bartiieri. 

Epreuves en rouge ; le tiremier sujet est en dou¬ 
ble et en couleur. Neuf pièces : 12 fr. 95. 

■Saint Jean mont)'ant le Saureur, d'après le 

Dominiquiii. — Le Pi'inteinps et l’Automne, 

d’ajirès M.-A. Fi'anceschini. Epreuve avant la 
lettre. — Deux compositions de Vestipes d’Ar- 

ch'itecture, d’après G.-P. Pannini. Quatre pièces : 
18 fr. 

Vénus, Cuphlon et un Satyre, d’après Lucas 

Giordano. — Jaeoh retournant i-hei: son père et 

l’Eternel apparaissa)it « la Sainte Famille, 

d’après G.-B. Gastiglione. Trois pièces : 8 fr. 

La Vierye, l’Enfant Jésus dans ses lans. 

Epreuve avant la lettre. — Sainte Cécile. Deux 

épreuves en rouge, avant et avec la lettre. — 

La Eoi. — L’Espéi'ance. Epreuves en rouge et 

en couleur. — La Science et la Sagesse. Deux 
épreuves en l’ond et en couleur. Sept ]iièces 

d’aiu'ès Gipriani : 25 fr. 

Vénus jy'D'ée jxï)' les Gi'àces. — Le jugement 

de Paris. Ejireuves en rouge. — Vénus au bain. 

— Le bain et la toilette de Psyché. Glualre piè¬ 

ces en rouge et en couleur, les premières avant 

la lettre. — Le premier baiser de l’Amour. 

Deux épreuves. Neuf pièces d’après Gipriani : 

45 fr. 
Deux sujets d'Uébé et Ai'iane. Epreuves en 

rouge et en couleur, les premières avant la 

lettre. — Deux sujets de Sa/iho et VAmoux. 

Epi'ouves en rouge et en couleur, les premières 

avant la lettre. — Amour cco'essé et rejeté. 

lîpreuvcs en rouge et en couleur, les premières 
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nvant la lolh’o. — La Vertu. (Jtr'igèc jtar la Pru¬ 

dence et VIlonnew'. — L’Innocence tau;ilit hij 

LorCjCtc.— Eprouves cil l’ougc et en 

couleur, les pi'einières avant la lellre. Dix-sepl 

pièces d’aiiros Ciiiriani : 48 fr. 

Sacrifice à l’Amour. — Le U'iomphe de 

VAmour et de la Beauté. Six épreuves : ((ualre 
eu rouge, avant et avec la lettre, et deux en 
couleur. Six pièces d’après Cipriani : 77 fr. 40. 

Deux sujets : Pouvoir de l’Amour et de la 

Beauté. Epieuves en rouge et en couleur, les 
premières avant la lettre. — Deux sujets ; La 

Fortune et la Prospérité. Epreuves en rouge 
et en couleur, les premières avant la lettre. — 

Deux sujets : Jeux de l’Amour et de l’Enfance. 

Epreuves en rouge. — La Beauté regardant 

da}is le miroir de la Prudence. Epreuves en 

rouge et en couleur, la première avant la 
lettre. Douze pièces d’après Cipriani : 56 fr. 

La Nijmphe de l’Immortalité. Epreuves en 
rouge et en couleur, la première épreuve avant 

la lettre. — Muse et Flore. Deux pièces ; épreu¬ 
ves en rouge et en couleur, les premières avant 

la lettre. — La Na'iade. Epreuve en rouge. — 

La Prudence découvre la Beauté conduite pci)' 

l’Amour. — Le Génie écrivant un Injmne à la 

Beauté. Epreuves en rouge, avant la lettre, le 
second' sujet est double et en couleur. Dix pièces 
d’après Cipriani ; 19 fr. 

Les Eléments. Huit épreuves en rouge et en 
couleur, les premières avant la lettre : 38 fr. 

Les Saisons. Quatre épreuves en couleur. — 

Apollon. — Muses tragiques et lyriques. Deux 
pièces. — La Poésie et la Musique. Quatre 

épreuves en rouge et en couleur. — L’Harmo¬ 

nie. Deux épreuves, une en rouge, avant la let¬ 

tre ; l’autre en couleur. — Trois petits sujets : 

La Beauté, la Douceur, la P)‘udence. Six épreu¬ 

ves : trois en rouge, avant la lettre ; les autres 

en couleur. Dix-neuf pièces d’après Cipriani : 
39 fr. 05. 

La SymjKitliie, l’Attention, Icc Sérénité, la 

Contemplation, la Vigilance. Epreuves doubles 
en rouge et en couleur; plus ; l’Affection, la 

Constance, l’Amour, l’Harmonie, l’Admiration 

et la Libéralité. Les deux premiers sujets en 

rouge, les autres en couleur ; en tout seize piè¬ 

ces.— Deux sujets de Nijmpites au bain. Quatre 
épreuves : deux en rouge, avant la lettre ; les 

autres en couleur. Vingt pièces d’après Cipriani: 
29 fr. 95. 

L’amour maternel. Deux épreuves en bistre 

et en rouge. L’Histoire et la Musique. Deux 
pièces. — La Géographie. — Le déjKirt d’Hec¬ 

tor. Deux épreuves en noir et en couleur. Sept 
pièces d’après Cipriani : 35 fr. 95. 

Séparation d’Achille et de Bréséïs. — Cliri- 

seis rendxæ à son père. Quatr-e épreuves en noir 
et en couleur. — Laïs. — Vestale et son pen¬ 

dant. Sept pièces d’après Cipriani : 46 fr. 

Henri II et Rosamonde. — Jeanne Shore et 

Edouard VIL Quatre épreuves en rouge et en 

couleur, les premières avant la lettre. (,)ualre 
pièces d’après Cipriani : 31 fr. 

La Jalousie de lord Darley et Olivier Crom- 

ircl su)‘j))‘cnant son cliaqiclnin au.'c gcnou.v de 

sa fille. Ti'ois épreuves en rouge, la seconde est 

double en couleur. Quatre pièces d’après Cipriani : 
37 fr. 

Edouard IV. — Nort.bumberland et Suffblb, 

^triant lady Jeanne Gray d’acce})ter la cou¬ 

ronne. Epreuves en rouge et en couleur, les 

premières avant la lettre. Pièces d’aiirès Cipriani : 
45 fr. 05. 

Tancrède et Herminie. Epreuves en rouge et 

en couleur, la première avant la lettre. Pièces 
d’après Cipriani : 13 fr. 95. 

Rencontre d’Héloïse et d’Abélard aux Cbainp.s- 

Elysées. Epreuves en bistre et en couleur, la 

première avant la lettre. — Af/é/ni’f/e ou la Ber¬ 

gère des Alpes. Deux épreuves en rouge et en 

couleur. Quatre jiiècés d’après Cipriani : 22 fr. 95. 

Enfant endormi. —.\mour maternel. — Affec¬ 

tion filiale. — Heureux 2iére. — Détresse ma¬ 

ternelle. Epreuves en rouge et en couleur, les 

premières avant la lettre.— L’Amitié et le Con¬ 

tentement. Epreuves en rouge et en couleur, 
les premières avant la lettre. Pièces d’après. 
Cipriani : 37 fr. 95. 

Le Jaune et l’Hermajdirodite. Epreuves en 

rouge. — Alcnnder et Férina. Trois pièces 
d’après Cipriani : 8 fr. 

Douze morceaux : Sujets fedndeux, histori¬ 

ques et études : 49 fr. 

Diane, à laquelle une Nymphe chcnisse le 

brodequin. — Sujet allégorique. — Différentes 

vignettes pour le Rolland, de l’Arioste. — La 

Rodogune, de Pierre Corneille. — Titres de 

sonates. — Autres titres pour des ouvrages de 

musique et l’histoire des l'rancs-Maçons. — 

Billet pour les concerts de Giardini. — Por¬ 

trait de Martinelli, etc. Vingt-quatre pièces 
d’après Cipriani : 68 fr. 45. 

Femme cdlaitant un enfant, d’après Van 

Dyck. Epreuve avant la XeWre,. —Le portrait de 

Marie-Christine, duchesse de Saxe-Téschem, 

d’après A. Rosnin. ~ Combat dans le cime¬ 

tière. — Scène de Tom Jones, d’après Loullier- 

bourg. Epreuve avant la lettre. Quatre pièces : 
18 fr. 

Le portredt d’Angelica Kauffmann, d’après 
elle-même. Epreuve en rouge et avant la lettre. 
— La Religion. Deux épreuves en rouge et en 
couleur. Trois pièces d’après Angelica KauH- 
mann : 16 fr. 05. 

Vénus parée por les Grâces. Deux épreuves 
en bistre et en couleur, d’après Angelica Kauft'- 
mann : 41 fr. 

Diane se qméparant pour la chasse. — Angé¬ 

lique et Médor. Epreuves en rouge el avant la 

lettre, d’après Angelica Kauffmann : 17 fr. 

Céladon et Amélie. Deux épreuves en rouge 
et en couleur. — Antiope. Epreuves en noir et 

en rouge, la première avant la lettre. — Hébé. 
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Doux épi'o\ivcs ou rnugo ot ou ooulour. — Doux 

sujols (lo (,)ualre oprouvos ou rouge 
ot ou ooiiloui', les [)reiui(';ros avant la lotlre. — 

Kcho. Eiirouve avant lu letlro. ’Fi'clzo, pièces 
d'après Aiigelica Kaulfiuauii ; 37 l'r. 

Lctt Snisoufi. Huit épreuves ; (piatre on rouge 

ot avant la lettre, li's autres on conlour. lluil 
l)ièces d’api'ès Angelica KaidTinan : 'lO fr. Où. 

\'eiUc~, amante'.... d’ajjrès i'iiigolica Kautï- 

inann. Doux éprouves on rouge ot on ooulour, 
la proniièro avant la hdtre : 30 fr. 

L(i Si‘ii‘ni-i‘ l’ejiose /o.s arnicfi (Je lu Pai.K. 

Epreuves en rouge ot on couleur, la [ire- 
inii'‘re avant la lettre. — Les trois Arts. Doux 

èiirouvos on liislre et en couleur, la proinièi'e 

avant la lettre. Six pièces d'après Angelii'a 

Kaull'jnann : 18 fia 10. 

A'((iss((iire et toiiiJieon de ShaJ.espeore. Eprmi- 

vos en rouge ol en coideur, les proiniores avant 

la letlro. Deux pièces d'après Angadica Kaulï- 

niann : '71 fr. Oâ. 

Deu.c sujets des Aitioers de Rhodope. Epreu¬ 
ves on rouge et en couleur, les iirenuères avaid 

la lettre. Pièces d'a[irès Angelica Kanirinann : 

'73 fr. 10. 

'J\d(h)i(((jue et Mentor dans J'de de Cidi/jtso. 

E|ireuves on rouge et eu couhnir. Pièces d'api’ès 

Angèlica Ivault'inann : 17 fr. 

Coriolan. E[)ieuves on bisire ot en couleur, 

la i)reniière avant la lettre. Pièces d'après An¬ 
gelica Kanli'niann : 20 fr. l.'i. 

CJi’opàtre en;/<(!je(tnt JSh'Jiaajre à jirendre les 

((rines j)Oiir ht défense dit Jtai/s. — Paul ns 

Kindius encollé à Rome ponr intercéder en 

fareur de sa famille. Epreuves on rouge ot en 

couleur, les i)reinières avant la lelti-c. Pièces 
d'ai>rés Angelica Ivault'inann : 33 fr. 

Tanerède et Clorinde. Epi'euves eu rouge ot 

on couleur, la première avant la lettre. — Re¬ 

naud et Armide. — La mort de Clorinde. 

E[ireuvcs en bistre et en couleur, les premières 
avant la lettre. — Pamon et bélia. — Damon 

et Musidora. Epreuves en rouge et on couleur, 

une des [u’emières est avaid la lettre. Pièces 

d'aiu'os Angelica Ivaidïmann : 2.3 fr. 

lhatU/iérus et Grisididt. Deux épreuves en 

rouge et en couleur. Pièces d'aiirès Angelica 
Kaufl'mann ; 20 fr. 

t.'leone et Coedelia. Epreuves en rouge et en 

couleur, les liremières avant la lettre. — Gri- 

selda. Deux è[)reuves on rouge et en couleur.—■ 
Louise Hammond. Deux épreuves en rouge et 

eu couleur. Pièces d'après Angelica Kauirmann : 

39 fr. 93. 
U Adoration et l’Humilité. Epreuves en rouge 

et on couleur, les iiremières avant la lettre. — 

La Sincérité et la Félicité. Epreuves on cou- 

bmr. — La Générosité. Epreuves en rouge et en 

couleur, la première avant la lettre. — Cossuc- 

cia. Eprouves en rouge et avant la lettre. — 
Léonara. Deux épreuves avant et avec la lettre. 

— Cécile et Rosulinde. Epreuves eu bistre et en 

conlmir, lain-emière avant la lolire. — Fatima. 

Deux é(ireuves on rouge et en couleur. — La 

lielJe Al.'iacienne. E(ireuveseu rouge et avani la 

lèlire. —• Le Jeu de Colin-Maillard. Epreuve en 

bistre et avant la lettre. Pièces d'ai)i'ès Angelica 
Ivaull'mann : 32 fr. 

Zen.ris composant le tahleau de Junon, 

d’après Angolica IvauH'mann. Epreuve au bisiro 
avaid la lettre : Ki fr. 

La même estamjie. Eprouve en couleur : 19 fr. 

Joints en prière, d’après Bonj. West.— Sainte 

Cécile, d'ai>rés le mémo. — Cornélie, mère des 

Graetptes, montrant ses enfants, d’après le 

même. E[)reuve en couleur.— La Paix soutien 

des Arts, d’après le même. Epreuve avant la 

lettre. — Lct mort de Sijdn.ej, d'après John 

Mortimer. — La mort de Coocl.-, gravé en [letit, 

d'après J. Webber, le paysage par W. Byrne. 
Six pièces ; lü fr. 43. 

Imo'jen’s C/tamher, d’après W. Martin. Deux 

éiireuves en bistre et en couleur. — Ltt Fuite 

en Fijijiite, d’après D. Lister. Trois pièces : 14 fr. 

Fdottard H le martjir et FIfride. — Edmond 

Liras de Fer et Ahjitlie, d’après W. llainilton. 

Quatre épreuves en bistre et en couleur : 30 fr. 

Hamlet et sa mère. — Roméo et Juliette, 

d'après W. llamilton. Quatre épreuves en bistre 

et en couleur. — Ltt Charité, d’après J.-H. 

Bamberg. — Deux sujets : Sorrons of Wetter, 

d’ajirès llamilton. Neuf pièces : 18 fr. 15. 

Les portraits de Rodolphe Cosioaij et de 

Marie Cosiratj, le premier par Maria Bova, 

élève de F. Bartolloz/.i. Epreuves en couleur. — 
Véntts et Adonis. E|)reuves en rouge.— L’Amour 

et VInnocence. Deux épreuves en rouge et en 

couleur. — La let.'Oii maternelle. Epreuve en 

couleur. — Femme t/rectiue dansant. Doux 

épreuves en rouge et en couleur. — Portrait 

i[e la cicom.tesse Bulheleji. Deux épreuves en 

rouge et en couleur. — Enfant tenant un petit 

chien. Ei)reuves en lustre et en couleur, la 

prendère est avant la lettre. — Sitjnora Alle- 

(/ranti. — Thalie cottronnant le Iniste d’Ahintj- 

ton. Quatorze pièces ; 20 fr. 15. 

La mttsitjue et la danse. Quatre épreuves en 

rouge et en couleur. — L’Amour et l’Honneur. 

Deux épreuves en rouge et en couleur. Six 

pièces d'après 11. Bunbury : 26 fr. 15. 

Scène de lord Thomas. Deux épreuves en 

bistre et eu couleur, la première avant la lettre. 
— La Folle. Deux épreuves en rouge et en cou¬ 

leur. Quatre pièces d’après IL Bunbury : 23 fr. 93. 

Lad U Ann. Lioth icells Lamens. Deux épreuves 
en rouge et en couleur. — Adélaïde dans les 

jardins de liat/nières. Deux épreuves en bistre 

et en couleur. Six i)ièces d'après H. Bunbury : 

9 fr. 15. 
Charlotte et ses sietirs. Deux épreuves en 

rouge et en couleur. — Les pauvres enfants. 

Epreuve en couleur. — Jenny. Deux épreuves 
en bistre et en couleur. — La heauté de saint 

James et celle du Marché. (,)uatre épreuves en 
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bistre et en couleur. Onze pièces, d'après II. 

Buiil>ury : 17 fr. 

L'Innocence se réfugiant clans les Icras de l<( 

Justice, d’après L. E. Vigée, l'ciniiic Lebrun. 

Epreuve en rouge, avant la leltre et les armes : 

8 fr. 
La même estampe. Epreuve en bistre : 10 fr. 20. 

La Vierge, l’Enfant Jésus dans ses In'as, 

d’après le dessin de Bartolozzi. Quatre épreu¬ 
ves, trois en rouge, avant et avec la lettre ; 

l’autre en couleur : 9 fr. 10. 

La charité humaine, d’après le dessin de Bar¬ 

tolozzi. Trois épreuves, deu.v eu rouge, avant et 
avec la lettre; l’autre en couleur ; 21 fr. 10. 

La Bacchante. Trois épreuves : deux eu 

rouge, avant et avec la lettre ; l’autre en cou¬ 

leurs. — La marchande d’Amours. Epreuve eu 
rouge, avant la lettre. — L’Amour et l’Hijmen. 

— L’origine de la Peinture. — La Fille Grec¬ 

que. — Une tête de Vestale. — Le rejMS (cari¬ 

cature). Epreuve avant la lettre. — Enfant 

endormi. — Billet jjour un l/al de Simpson.— 
Un sujet de stgle antique. — L’Amour sur un 

lion. — Le buste de Manias Aquillus. Pièces 

il’aprés les dessins de Bartolozzi : 29 fr. 95. 

Iphigénie.— Erato et Terpsychore. Epreuves 
en rouge et en couleur, les premières avant la 

lettré. — Sop/hie et Olieie. Epreuves en rouge 

et en couleur, les premières avant la lettre. — 
Margue/'ite-Caroline Rudd, à la barre du tribu¬ 

nal criminel d’Angleterre, Old Bailey ; dessinée 

et gravée par Gaëtano Bartolozzi, lils et élève 
de Fr. Bartolozzi. Dix pièces : 12 fr. 40. 

1798. — 2™c Vente Basan. — La Religion, 

d’après Kauirmann. Deux épreuves en rouge et 
en couleur : 17 fr. 

Vénus q/arée par les Grâces. Deux épreuves 

en bistre et en couleur : 41 fr. 

1803. — DE Saint-Yves. — Chjtie châtiant 

l’Amour, d’après Ann. Carrache. Epreuve de D>' 
état, avant la lettre : 39 fr. 

Vierges, d’après Balestra. Cinq estampes : 3G fr. 

1808. — Saint-Aubin. — Portrait d’Haydn et 

d’Angelica Kauffmann. — Vignettes j/our les 

œucres de l’Arioste et de Métastase. Quatorze 
pièces : 18 fr. 

1810.— Pkévost.— Le départ d’Abraham et 

de Loth de l’Egyj/te : 1,5 fr. 

Laocoon sacrifiant au.vportes de Troie ; 23 fr. 

Sagesse et Science, d’après Cipriani : 21 fr. .50. 
Harcisse, d’après Lutti. — Le jugement de 

Salomon, d’après Cagliari. — Le sacrifee de 

Noé. —■ Neuf compositions et études dicerses. 

Dix-sepi pièces ; 16 fr. 50. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril.— L’Enfance. 

— Le tombeau de Shakespeare : 4 fr. 
Coriolan. Epreuve en couleur : 8 fr. 

L’Innocence se réfugiant dans les bras de la 

Justice : 3 fr. 

1814. — SiNSON. — La munificence royale pro¬ 

tectrice des Beau.x-Arts, d’ajirès Cipriani. Pièce 
ap|)olée « Le Diplôme » : 79 fr. 

181(5.— Martin.— La Vierge, l’Enfant Jésus 

et saint Jean, d’après A. Carrache. Sujet dit 
« Le Silence ». Pièce en largcui. Epreuve de pr 
état, avant la lettre : 24 fr. 

La femme adultère. Epreuve de pr état, 
avant la lettre : 82 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre : 9 fr. 

181G. — Vente X... — La miini/icence 

royale, avec le texte du Diplôme : 132 fr. 

181G. — Chevalier Hauer. — Huit estampes 

destinées au poème : l’Oilando furioso : 42 fr. 

Les Grâces couronnant le buste de Raphaël : 
8 fr. 

La femme de Van Dycl, allaitant son enfant : 

19 fr. 

1816. — Le Gouaz. — La mort de lord Châ¬ 

tain, d'après Copley. Epreuve de 3™c état, avec 
la lettre : 50 fr. 

1817. — Logette. — Jésus-Christ prononçant 

son jugement contre une femme surprise en 

adultère. Epreuve de P^ état, avant la leltre : 
71 fr. 

Clytie châtie Cup'ulon en le déchirant avec 

des épines, d’après Annibal Carrache. Epreuve 
de pi' état, avant la lettre : 105 fr. 

La c'/rconcision, d’après le Guerchin. Epreuve 
avant la lettre : 110 fr. 

La mort de lord Chatam. Epreuve avant 
toutes lettres : 100 fr. 

La mort du capitaine Cook. Epreuve avant la 
lettre : 35 fr. 

1817.— Comte Rigal. — La Vierge faisant 

obsercer le s'üence au petit saint Jean. Epreuve 
avant toutes lettres : 24 fr. 

Le massacre des Innocents, d’après le Guide. 
Epreuve avant la lettre : 48 fr. 

Bidon eæp'irant sur le bûcher. Epreuve avant 

la lettre ; 5 fr. 

1817. — DE La.age. — La circoncision, d’après 

le Guerchin. Epreuve de pr état, avant la lettre : 

110 fr. 
La femme adultère, d’après Aug. Carrache. 

Pièce en largeur. Epreuve de pr état, avant la 
lettre : 175 fr. 

Clytie châtiant l’Amour, d’après Annibal 

Carrache. Pièce en rond. Eiireuve de pr état, 
avant la lettre : 105 fr. 

1820. — Comte Potocki.— Roland etOlympie, 

d’après Carrache. — Divers sujets de Viei'ges 

et autres. Dix-huit estampes : 6 fr. 

1821. — E. Durand.— Le Diplôme de l’Acadé¬ 

mie de p/einture : 54 fr. 

Clytie châtiant l’Amoiu'. Epreuve de pf état, 

avant la lettre : 52 fr. 
Le départ d’Abraham : 40 fr. 

Narcisse, Vénus et les Amoiu's. Epreuve 

avant la lettre : 30 fr. 
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_ BkrviC. — Clijtie, (Vai)i'ès Annitial 

Can-aclie. Suji'l t'oniposè ilaiis un roiul : l’î £i'- ''O- 

jv{.23_ — Despereux. — Le massacre des 

rnnôcênts. Ei)i'euvc de ,,iat, avaut la kdlro, 
IPR noms d'auteurs à la iioinle, et les mots : 

« (Iravès à Lisbonne i)ar IL Bartoloz/a a 1 âge 

(le 8-2 ans » : 2.') fr. 

_ MaSI'ermax-Sires. — L(( ^ tenje, 

VKnfant Jésus et saint Jean. Epreuve de B' 

état; avant la lettre : 110 fr. 
La ciromrision. Epreuve de Bv état, avant 

la lettre : Oé fr. 
La femme adultère, d'après Aug. (larraclie. 

Eiu-euve do B>- état, avaut la lettre : 9.. fr. 
La Madona del Sacro, d'après André ilcl 

Sarte. Pièee en largeur. Epreuve de B>- état, 

La sacrifice de Jujuter. — Vidcain et Vénus, 

d'après Cipriani. Epreuves en largeur : 19 Ir. .)0. 

In c<iressée par Jupitei', d après le Loiiege . 

1 • 27 fr. 30. 
Cujiidon traraillant son are, d’après le Cor- 

rége ; .77) fr. 60. 
La Sidnte Viein/e dans une ç/loire d’anf/cs, 

apparaissant à saint Nil et à saint Bartolomée, 
d’api'ès le Donnniipdn. Epreuve avant la lettre; 

11 fr. 70. 
La Vienje aux- ilouleurs-, buste. Forme 

ronde ; 35 fr. 
Le silence de la Vienne, d’après Annibal 

I Garrai.die : 5 fr. 90. 
1 Cii/tie, assise, avec le tournesol, bonne 

i ronde : 6 fr. 
' Vénus couchée sous une tente. Estampe eu 

avant la lettre : 35 fr. , , 
VUitie chéUiant r.Xmour, d'après Anmbal i 

Carrmdie. Epreuve de Br écat, avant la lettre : i 

72 fr. . , n 
La munificeime royale jmotectrtce des Beauu- _ 

.Aet.s, d'après Cipriani. Morceau connu sous le , 

titre du imprimé en deux feuilles; 

celle du bas contient le diplôme. Epreuve avec 

le dijdômc ; 200 fr. 
La même estampe. Epreuve sans le diplôme : 

63 fr. , , ,, ,, 
La mort de lord Chatam, d'apres .).-S. Cop- 

lev. Composition de plus de cmipuinte figiues. 

Pièce en largeur. Eiireuve de Br état, avant 
toutes lettres, senlenienl les noms et la pnblica- 

de 2'“'' étal 
tion tracés : 19.) fr. 

La même estampe. Epreuve 

avant la lettre : 2.) fr. 
Mai'ie StiKd't, en jiied,etson /ils Jacques B'', 

d'après Zuerharo. Epreuve de Br état, avant la 

lettre ; 75 fr. 

Ig28. — Comte Brcve. — La même estampe. 

Mmne état : 48 fr. 
Ig3l. _ BOULI.E. — La femme adultère, 

d'après Aug. Carraclie. Epreuve de Br étal, 

avant la lettre ; 90 fr. 

1333, _ Dhuox. — La même estamjx. Même 

état : 15 fr. 
1333, — Comtesse d'Einsiedel. Lcce llotno, 

d'après le Guide. Estampe en pointillé : 27 fr. 80. 

L'amour /dial et l'amour matei nel : 16 fr.60. 

La mort de Didon sur le bûcher. Estampe 

ovale-en largeur. Epreuve avaut la lettre: 

10 fr. 30. , ,. . . 
.\dam et Eve au IhoruUs, d'après Cipriani,: 

9 fr. 70. 
rupidon et Psyché. - Jeune femme près 

d'un tombeau, d'après Cipriani : 3.) fi. 
Hector prend conyé d'Andromaque. Epreuve 

avaut toutes Bttres ; 23 fr. ^0. 
La Nymphe de l'Immortalité couronnant Je 

buste de .S'/m/res^icfor, d’après (lipnani ; 11 £r.70. 

Paysaye avec Nymphes : 89 fr. 70. ^ _ 
Tendres endirassements, d’après Cipriani . 

IG fr. 60. 

ovale : 7 fr. 80. 
Cent (‘inquante-deux piè<'es, d après dilie- 

rents Martres. Deux volumes iu-folio : 47 fr. 

Pni'tridtts de Marie Stuart avec son /ds, 

dans un appartement. Epreuve grand in-fobo : 

20 fr. 50. 
Pnlaud, furieux, délivre Olympia du mons- 

tre dans l'de d'Ehuda : 4 fr. 20. 
La l'onme adultère devant Jésus : 17 fr. 20. 

Vénus, Cupidon et un Satyre : 5 fr. 30. 
Sainte Famille (la Madona dell Sacco) : 9 fr. 70. 
Buste d'une jeune femme en bonnet: 16 fr.60. 

Camille arrivant « Nome, pendant qu on 

(lèse l'or destiné aux Gaulois : 31 fr. 
Portrait de Bartolo:.N et de sa /'die. Médail¬ 

lons ornés. Eiircuves avant toutes lettres : 43 fr. 

Portrait de John Fotheryil. Estampe en 

(jvalc ; 16 fr. t)0. _ ^ ^ 
La circoncision. Estampe i.l'après le Guerclnn ; 

4 fr. 50. 
Paysaye et fiyui-es. Epreuve avant toutes 

lettres : 39 fr. _ 
Billet d'entrée pour la Société des Iranc 

)}iai;ons (1786) ; 27 fr. 30. 
.Jeune femme assise. Epreuve d'eau-forte ; 

16 fr. 60. 
Le lever de l'aurore, d'après Lauri. Epreuve 

avaut toutes lettres : 39 fr. 
Méuléah en méditation. Estampe d’après Ci¬ 

priani : 23 fr. 40. 
The infant lounyer Harding del : 19 fr. oO. 

Di/férents personnages, en buste, d après 

Cipriani. Deux feuilles : 47 fr. 
Bustes de saint James heauty et de saint 

Gilles heauty, d’après Bonvvell. Epreuve en 

ovale : 12 fr. 
Vierge sur un fi'ôiuqd'aprèsVèronèse. Epreuve 

grand in-folio : 24 fr. 
Le jugement de Salomon, d’après Vèronèse : 

17 fr. 
Les doutte mois, ornés de lignrcs, sur un fond 

de paysage. Douze feuilles; en bas de cbacune, 

des vers italiens : 36 fr. 
/Jeux sujets rustiques ; nombreuses figures : 
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La Mattina ; U f/iorno. Epreuves giand 
iii-folio eu largeur : 7 fr. 80. 

1831. — 2'''<î Vente Comtesse d’Einsiedei,. — 

La prinre William Himrij. Estampe d'après 
West : 4 fr. 

C'es.sioH (lu (tistrirt (le Mcctara'i eu Otaheité. 
Eprouve poiutillée : 14 fr. 

.\llé;/oi‘ie, d’après Peters. Epreuve poiutillée : 
2 fr. 

Ilé!<iirrertion d’une [((mille 2>ieuse. Epreuve 
poiutillée : 8 fr. 

Apothéose ; allégorie sur la mort de M. Latou- 
clie, d’après Peters. Epreuve poiutillée : 4 fr. 

L’Innocence se réfugiant dans les bras de l(( 
Justice : 4 fr. 

Une famille entourant le lit de mort d’une 

jeune femme, d’après Peters. Epreuve poiutil¬ 
lée eu couleur : 8 fr. 

Fille assise, avec un pigeon mort. Epreuve 
poiutillée ; 3 fr. 

Trois jeunes villageoises. Epreuve poiutillée ; 
2 fr. 

Saint Paul sur Vile de Mélite. Estauipe 
d’après West : 16 fr. 

Sir Ralph Abercomlnj, général. Estampe 
d’après Hoppner ; 3 fr. 

Georges August Elliot, lord Heatfield, gou- 
verueur de Gilbraltar. Estampe d’après Poggi : 
8 fr. 

Edioard, lord Tliurlon, lord chancelier, eu 
grand costume. Estampe : 8 fr. 

The Earl of Mansfied, assis dans un fauteuil. 
Epreuve coupée jusqu’au bord de la planche : 4 fr. 

La même jrièce. Epreuve avant la lettre ; 16 fr. 
Portrait de M. Kemble, dans le rôle de 

« Richard III ». Epreuve poiutillée : 4 fr. 
Mistress Siddon et son fils dans la tragédie 

« Isabella ». Estampe d’après Caldvvall : 10 fr. 
William Pitt, premier lord trésorier. Estampe 

d’après Gainshorough ; 5 fr. 
Télémaque et Mentor dans Vile de Calgpso : 

1 fr. 
Sélim ou la morale des bergers. Epreuve 

]ioiutillée ; 2 fr. 
Un pieigsan avec son chien ; scène d’hiver. 

Ejneuve poiutillée : 5 fr. 
Les deux fils de Tippo Saib, partant pour 

Zenone comme otages. Estampe d’après Brown : 
9 fr. 

Les trois jn'incesses Marie, Sophie et Amélie 

d’.\ngleterre, enfants, dans une petite voiture. 
Estampe d’après Gopley ; 5 fr. 

7,0 mort de lord Chatam. Epreuve au burin, 
avant la contre-taille dans le fourreau de l’épèe 
du marquis Rockingham : 117 fr. 

Scène dans la grande loge des Franc-ma<;ons 

d’Angleterre, d’après Stothard. Epreuve poin- 
tillée ; 20 fr. 

1843. — Debois. — Clgtie, d’après Carrache. 
Epreuve de Rr état, avant la lettre ; 30 fr. 

La femme adultère. Epreuve de Rr état, 
avant la lettre : 19 fr. 

La mort de lord Chatam. Epreuve avant la 
Ici Ire : 18 fr. 

Portrait de Marie Stuart et de Jacques IL 
Epi'cuvc avant la lettre : 25 fr. 

1845. — Pagin. — La Vierge, l’Enfant Jésus 
et saint Jean. Epreuve de Rr état, avant la 
lettre : 41 fr. 

La circoncision. Epreuve de Rr état, avant la 
lettre ; 14 fr. 50. 

La femme adultère, d’après Aug. Carrache. 
Epreuve de Rr état, avant la lettre : 30 fr. 

1845. — Vente A. D..., 28 Avril.— Vierge et 
Enfant Jésus. Epreuve avant la lettre : 1 fr. 

1845.— Tufialkin. — Clgtie, d'après Annibal 
Carrache. Epreuve de Rr état, avant la lettre, 
sur velin ; 46 fr. 

Le Silence, d’après le même. Epreuve avant 
la lettre : 9 fr. 

Le porti'ait de Guido Reni. — Clgtie. Deux 
épreuves : 13 fr. 

1848. — Bignon. — Marie Stuart, en ]d,e(l, et 

son fils Jacques Fr, d’après Zuccharo. Epreuve 
de Rr état, avant la lettre : 13 fr. 

1856. — II. DE Lassalle. — Clgtie, d’après 
Annibal Carrache : 4 fr. 50. 

Léda, d’après François Boucher. Epreuve 
avant toutes lettres : 17 fr. 50. 

1857. — Busche. — La femme adultère, 

d’après Aug. Carrache. Epreuve de Rr état, 
avant la lettre : 40 fr. 

Clgtie châtiant l’Amour. Epreuve de Rr état, 
avant la lettre : 38 fr. 

1858. — Foster. — La munificence rogale, 

pièce dite « Le Diplôme ». Epreuve avec le 
diplôme : 91 fr. 

1831. — Laj.vriette. — Ugolin et sa famille. 
Epreuve avant toutes lettres : 1 fr. 

Sainte Famille : 1 fr. 
La Vierge donnant le sein à l’Enfant Jésus : 

4 fr. 
Angélique et Médor. — Andromède et autres. 

Quatre épreuves : 2 fr. 
Laurette. — La bergère des Alpes. Deux 

estampes : 1 fr. 
Lodona. Epreuve en couleur : 1 fr. 
Le duc, la duchesse de Malborough et leur 

fds : 3 fr 50. 
Marie Stuart, en pied, et son fis Jacques I<cr, 

enfant, d’après Zuccharo. Epreuve de Rr état, 
avant la lettre : 36 fr. 

1860. — Vente X..., 17 Décembre. — Miss 

Elisa Farren, comtesse de Derbg, comédienne : 
30 fr. 

1865. — Camberlyn. — La circoncision. 

Epreuve avec grandes marges: 4 fr. 50. 
Sainte Famille dans un pagsage. Epreuve 

avec grandes marges : 7 fr. 50. 
La femme adultère. Epreuve avec grandes 

marges : 2 fr. 50. 

10 
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CJytie. Epreuve avant la lettre ; seulement les 

noms d’auteurs : 10 fr. _ 
Marie, reine d’Ecosse, d'apres Zucclia o. 

Epreuve avant les armes et la lettre ; marges . 

La même estampe. Epreuve avec la lettre; 

10 fr. . , . 
Edward lord Tlntrlon, d’apres Josue Ile> 

nolds. Epreuve avant la lettre : 9 fr. 

La même pièce. Epreuve avec la lettie . 

f) fr. 50. 

1873. _ Jean Gigoux.— Angelka Kauffmann. 

Eiireuve ovale, petit in-folio : 0 fr. 50. 

Le 19 Brumaire 1799. Epreuve in-foho, avec 

marges ; 5 fr. 
Edward lord Thurlon. Epreuve avec mar¬ 

ges : 9 fr. 

187ÿ._ GüiCHARDOT.— Ma'-'ie, reine d Ecosse, 

d’après Zuccharo. Epreuve avant la lettre, les 

noms d'auteurs légèrement tracés : 33 fi. 

1877. _ Reiiague. — Marie-Antoinette, reine 

de Erance, de profil, à mi-corps. Epreuve avec 

marges ; 72 fr. , ■ ? , 
Marie-Christine, archidtwhesse d Autriehy 

gouvernante générale des Pays-Bas, dapi<s 

Boslin. Epreuve tirée en bistre : 121 fr. 

Sujets de chasse, d’après Gilpin. Deux eslam- 

pes se faisant pendants, gravées par Baito oz'/a 

et Morris : 10 fr. 

1877 _ Eirmix Didot. — Marie Stuart avec 

son fds, d’après Zuccharo. Epreuve avant la 

lettre : 23 fr. 
Marie-Christine, gouvemaniP. des 1 a\j-Bd., 

d’après Roslin. Epreuve imprimée en bistre ; 

00 fr. , , . 
La même estam2ie. Epreuve en cuuleui . 

49 fr. 
Louis de Bourhon, prince de Gonde, dapies 

M"‘<î de Tott : 10 fr. 

1881. — Mühlbacher. — L’essai des faux 

aniiâts. Pièce satyrique : 30 fr. _ 

.Ve dérangez 2)as le monde. Epreuve colonee, 

état d’eau-forte : 19 fr. 
La même estamjje. Epreuve avec a e ic . 

52 fr. ^ , 
1888. — Marcelin. — Miss Earen, d apres 

Lawreince : 122 fr. 

1889. — Decloux. — Ne dérangez pas h 

monde. Epreuve coloriée, grandes marges; 40 fr. 

1891. — Kinnen. — Winter. Estampe in-folio, 

en couleur ; 250 fr. 

1892 _ Vente J.-L. .Tames, oe Londres. 

Miranda, d’après Meyer. Epreuve in-S», eu bis¬ 

tre ; 120 fr. 

1892. — Gomte de Belenet. — The Dance.— 

The Song. Deux épreuves ; 151 f-. 

1894. - Vente X..., H J.vnvier. - Les deux 

sœurs. Epreuve en couleur ; 20 fr. 

1894.— Vente X..., H Janvier. — Cathe¬ 

rine H, en pied, d’après Benedetti ; 30 fr. 

Love and Honour, d’après Bunliury ; 30 fr. 

1894._Vente X..., 13 Février.— The afjec- 

■tionnate Brothers : 50 fr. 

1894.— Vente de G..., 10 Mai.— Les adieux 

de Werther à Charlotte. Epreuve ovale ; 08 fr. 

Ladij Smith, en buste, dans un médaillon. 

Estampe in-8f ; 70 fr. 

1894._ Vente X..., 11 Mai. — Les deux 

sœurs. Epreuve en couleur ; 20 fr. 

1894. — SoTHEBï. — Vénus et les Grâces. 

Epreuve en rouge ; 789 fr. 

Ladg Betty Foster : 205 fr. 

1894. — Bartolozzi, Londres. — J/fss Bin- 

gham. Epreuve en bistre ; 50.) fr. 

Lady Elisaheth Foster ; .>00 fi. 

Jane, comtesse d'Harrington, arec ses en¬ 

fants : 300 fr. 
Miss Emily Cott, dans le rôle de « Thaïs » ; 

575 fr. 
Laily Smith et ses enfants ; 550 fr. 

Comtesse Sjiencer : 350 fr. 

Lord Clice, d’après Dance ; 325 fr. 

Madame Crouch, d’après Romney ; 2,50 fr. 

La duchesse de Deconshire, d’après Dovvn- 

nian ; 350 fr. 
Lady Dunccinnon, d’après Dovvnman ; 350 fi. 

Miss Faren, d’après Lawreince ; 975 fr. 

Marie-Christine, arebiduebesse d’Autriebe. 

Sanguine, d’après Roslin ; 375 fr. 

Ahhins attirée par les Grâces, d après Kauft- 

man ; 500 fr. 

1894. — Vente X..., 21 Décembre. — Jupiter 

et lo. Epreuve en bistre ; 05 fr. 

1894. — Sotheby, Londres.— Vénus attirée 

par les Grcices ; 450 fr. 

' The Tioelve Months of the Year. Suite d’es¬ 

tampes en couleurs : 1,775 fr. 

1895. — Vente X..., 10 Janvier. — Envahis¬ 

sement de rassemblée des Cinq Cents, à Saint- 

Cloud, le 18 Brumaire. Epreuve avant toutes 

lettres : 35 fr. 

1895.— Vente X..., 19 .Janvier. — Fehruary. 

— May. Deux épreuves eu couleurs ; 393 fr. 

1895. _ Vente X..., 25 Février. - The 

Donager queen of Edward : 30 fi. 

1895. - Vente X..., 27 Février. - Marie- 

Christine, gouvernante des Pays-Bas. Epreuve 

avec b!s lettres tracées ; 200 fr. 

Catherine II, impératrice de Russie. Epreuve 

en bistre ; 15 fr. , , 
j\/rs Udmy. Epreuve avant toutes lettres et 

avant la bordure ; 112 fr. 

1895 — Vente X..., 30 Mars. — The Dance. 

Epreuve en couleur, avec grandes marges ; 

42 fr. 
Jiily. Epreuve en couleur, avec grandes mai- 

ges ; 132 fr. 

1895. - Vente X..., G Avril. - Houh Lei- 

cester Stanhope. Epreuve en bistre : 58 fr. 



131 — BAR 

1890. — Vente X..., 21 Décembre. — Oliria 

cnil/ Sophia. Epreuve eu couleur : 27 fr. 
Jupiter et lo. Epreuve eu liistre : 05 fr. 

1897.— Vente X..., 9 Mars, Londres. — Les 

Mois ; suite complète, d’après Haïuiltoii : 4,37.5 fr. 

1897. — Vente X..., 23-25 Mars, Londres.- 

\'èiias jinrée par les Gj'àfes, d’après Angelica 

Kauiraiaiiu. Ei)reuve en bistre : 1,17.5 fr. 
La iiiJiiie estampe. Epreuve eu rouge : 775 fr. 

Un album de soixante-neuf sujets variés : 

825 fr. 
Miss Farren, comtesse de Derby, d'après 

Lawreiuce : 800 fr. 

La même estampe. Epreuve en bistre : 1,050 fr. 
Lady Hamilton, d’après Romuey. Epreuve 

de Dr état : 1,350 fr. 

La reine Marie-Christine, d’après Rosliu : 

925 fr. 

Les prhicesses Marie - Soph ie et Amélie, 
d’après Gopley : 2,200 fr. 

ü/rs Hardinge, The Fair Moredist : 1,825 fr. 
A/rs Udny : 875 fr. , 

Duchesse de Devonshire, d’après DoAvniuan : 
1,525 fr. 

La même estainjie. Epreuve eu couleur : 
1,725 fr. 

Lady Duncannon : 1.000 fr. 

La même estampe. Epreuve eu couleur : 
1,300 fr. 

Miss Farren. Epreuve eu couleur : 2,025 fr. 
Lady Elisabeth Foster : 1,000 fr. 
Duchesse de Richmond : 775 fr. 
A/rs Siddons : 900 fr. 

La même estampe. Epreuve en couleur : 
2,625 fr. 

Jane, comtesse de Harrington, et ses enfants. 

Epreuve de état, avant la lettre : 1,075 fr. 

Miss Emily Pot, dans le rôle de « Thaïs » ; 
775 fr. 

Lady Smith et ses enfants. Epreuve de 3»'« 
état : 1,000 fr. 

1897. — John Pender. — Lady Smith et ses 

enfants. Estampe d’après Reynolds : 1,475 fr. 

1897. — Vente X..., 29 Juin, Londres. — 
Mars, Juin, Septembre et Nocemlme. Epreuves 
eu couleur ; 975 fr. 

1897. — Angerstein et Ghambers, Lon¬ 

dres. — Portrait de la comtesse de Derby. 
Epreuve eu couleur ; 1,825 fr. 

1898. — Vente X..., Février, Londres. — 
L’Automne. — L’Hiver. Deux pendants. Eslain- 
pes eu couleur : 3,225 fr. 

1898. — Vente X..., 18 Avril, Londres. — 

Jane, comtesse de Harrington. Epreuve en 
couleur : 1,8.50 fr. 

La duchesse de Devonshire. Epreuve en cou¬ 
leur ; 1,950 fr. 

1898. — Vente X..., 20-27 Mai. — Thaïs, en 

pied. Epreuve avec grandes marges ; 2.50 fr. 

Deux jeunes femmes assises, devant un 

lonibeau ; paysage. Epreuve avant toutes lettres : 
820 fl-. 

Jane, comtesse de Harrington. Epreuve avant 
la Ictlre et en couleur : 2,80'' fr. 

Lady Smith avec ses enfants. Epreuve en 
couleur, avec marges : 2,450 fr. 

Eiiward Thurlon, lord chancelier. Estampe: 
190 fr. 

Mrs PhUqipe-JorcI;. Epreuve in-4» : 175 fr. 

1898. — Vente X..., 6 Juin, Londres. — La 

comtesse Spencer, d’après Reynolds ; 1,100 fr. 

1898. — Vente X..., 5 Décembre, Londres. 
— La même estampe : 1,975 fr. 

Miss Farren, d’après Lawreince. Epreuve en 
couleur ; toutes marges : 5,500 fr. 

1898. — Vente X..., 17 Décembre, Londres. 
— La comtesse Spencer : 1,000 fr. 

1898. — Jennuigs, Londres. — La comtesse 
de Harrington. Epreuve en couleur : 2,526 fr. 

1899. — Ligaud. — Marie-Christine, archidu¬ 
chesse d’Aulriche, d’après lloslin. Epreuve in- 
folio, en bistre : 350 fr. 

L’Hiver, d’après Wealley. Epreuve en cou¬ 
leur, toutes marges : 400 fr. 

Lady Elisabeth Foster. Epreuve en couleur, 
avec marges : 440 fr. 

Angelica Kauffmann. Epreuve en couleur, 
avec marges : 400 fr. 

La comtesse Spencer. Epreuve en couleur, 
avec marges : 280 fr. 

1899. — Wright, Londres. — La duchesse 
de Devonshire. Epreuve en couleur ; 1,700 fr. 

1899. — Wallet. — Deux jeunes femmes 
fedsant de la musique. Epreuve en couleur : 
33 fr. 

1899. — Vente X..., 3-5 Juillet, Londres.— 
La comtesse de Harrington et ses enfants. 

Epreuve en couleur : 2,895 fr. 

1899. — Behague, Londres. — Candeur. 
Epreuve d’essai en couleur : 1,150 fr. 

1900. — Vente X..., Ici- Mal — Serenity. — 

Constancy. Deux pendants. Estampes : 155 fr. 

1900.— Vente X..., 7 Juin.— Suite complète 
de six pièces : 220 fr. 

Dessins : 

1814. — Bruun Neergaard. — La Vierge au 

2>ied d’un cirbre. Dessin à la sanguine (15-12) : 
24 fr. 

1855. — Van den Zande. — Etude de huit 

têtes de vieillards. Dessin à la plume : 4 fr. 

1859.— Kaïeman. — Groupe de têtes. Dessin 
à la plume : 4 fr. 50. 

BARTSCH, Adam (Von), graveur 
allemand, né à Vienne en 1737, mort en 
1821. 

Estampes : 

1810. — Ghevalier Hauer. — Les funérailles 
de Décius, d’après Rubens. Estampe : 14 fr. 
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Saint Jcan~Baptistc. Eau-forte sur élaiii ; 

[ilani'he non publiée : 2‘2 fr. 

1817. — Comte Rig.4.l. — Sujets et études de 

/i[jui'es. Viugt-nualrc estampes : G fr. 

Sujets, paysarjcs aeec animaux. — Tètes et 

d’après lleinbraudl, et di.\-sopt autres 

eslampes : 10 fr. 

Chariot de l/af/afie de drarjous russes. — 

L'équipar/e d’un oflieier russe, d'après Kobcll. 

Deux eslampes : 3 fr. 

1833. — COMTE.SSE d’Eixsiedel. — Attaque 

de la fortei-esse d'Ocz-al.Oic, prise d'assaut par 

les Iroupcs russes, d’après Casanova. Estampe : 

6 fr. iü. 

183.').— Maurel.— Le peintre r/)r(ceur (I8Û3- 

1821). Viiigt-el-un volumes in-8» et deux cahiers 

de fac-similé d’estampes, sur veliii : 4G0 Ir. 

1837. — Thorel. — Les /nèmes estampes. 

Ei)reuves sur paiûer ordinaire : 180 fr. 

1837. — Thibe.vud.vu. — Les mêmes estampes : 

11)9 fr. 

18(31. — La.iariette. — Fuite en Ef/ypte. 

Epreuve avec toutes marges : 1 fr. 

Dessins : 

1810. — Chevalier IIauer. — Le hihliuthé- 

eaire. Dessin à la plume : 22 fr. 

L’enfant et la hrehis. Dessin à la plume : 18 fr. 

1823. — Grunling. — Etude pour une carte 

de risite, représenlant un Amour deijout sur 

un livre avec un billet à la main. Dessin à la 

sanguine ; 10 fr. 

Académie d’un homme, vu par le dos. Dessin 

à la sanguine : IG fr. 

Présentation au temple. Dessin à la plume ; 

12 fr. 

Un fantassin qui délivre son camarade des 

mains de l’ennemi. Dessin à la plume, lavé 

d’encre de chine : 10 fr. 

Sujet satyrique de l’Enéide. Dessin à la 

plume, lavé d’eucre de chine : 11 fr. 

Trois jihilosopdies, debouls près d’un arbre. 

Dessin à la pierre noire : 11 fr. 10. 

Sujet historique, représentant un trait de va- 

lem' de deux hussards autrichiens. Dessin à la 

plume, lavé de couleur : 13 fr. 43. 

l8Gi. — Comte Andréos.SY. — Soldat hles.Fc 

— La Confession -.Episode de la ç/uerre de sept 

ans. Dessins ,3 la plume, lavés d’encre de chine; 

G fr. .30. 

BARVEZ. Voir BALVAY, dit 

Bervic. 

BAR Y, Hendrick, graveur flaintind, 

né à Anvers en 1(325, ilorissait à Ainsler 

dain en 1G(J0. 

Eslampes : 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Le Prin¬ 

temps et l’Eté-, deux enfants accroupis ; l’un. 

couronné de Heurs; l’autre, tenant une poignée 

d’épis. Epreuve de Dr-étal, avant l’adresse de 

Wisclier et avant la double ligne autour de 

l’rslampe : 70 fr. 

Pavid Vltaj/t, Schoul, by Nacht vau Holland, 

tieulenaiil-amiral, etc. Estampe : 47 fr. 

1817. — VER.STOLCE DE SOELEN. — Ruyter, 

amiral hollandais, d’aiu'ès F. Bol. Eiireuve de 

Di' étal, avant l’adresse de C. do Jonghe : 20 fi'. 

1849. — Smith, Londres. — David Vluyh, 

aniiral. Epreuve avant la lettre ; 38 fr. 

1830. — Georges Smith. — David Vluyh, 

((mirai. Epreuve avant la lettre : 37 fr. 

1833. — Van den Zande. — Vieille femme 

vidant son pot piar la fenêtre. Epreuve de D'' 

étal, avant l’adresse de E. Konig ; 21 fr. 

183G. — IL DE Lassai.le. — Une femnie en¬ 

dormie-, un homme l’asperge d’eau : 33 fr. 

Jeune homme faisc(nt une espicylerie à vue 

jeune fdle, d’après un dessin de Mieris ; 33 fi'. 

1837. — COMBROUSSE. — La duchesse de La¬ 

vallière. Epreuve de 1^' étal, avant le nom de 

Bai'y : 70 fr. 

18(31. — Lajariette. — Vieille jetant de Veau 

par la fenêtre, d’après F. Vlieris : 3 fr. 

Le vin est moqueur : 7 fr. 

1804. — FvOCHOUX. — Jean de Wit : 24 fr. 

1803. — Comte de Pourtalès. — Jeune 

homme faisant une e.spièylerie à une jeune 

fdle : 38 fr. 

1805. — Camberlyn. — Mathieu van Gherven, 

,1. LI. l)., d'après Gérard Torlmrg. Epreuve avant 

la lettre : 10 fr. 30. 

Gérard Vassenaer, d’après J. Colaert : 5 fr. 

J>e Wit, d'après Ilauiiemann. Epreuve avec 

marges : 11 fr. 

1873. — .T. Gigoux.— Michel Ruyter, amiral. 

— .Jean Evei'tsen. Deux pièces in-folio : 4 fr. 

1877. — Fiemin Didot. — Deverniny, ambas¬ 

sadeur de Hollande près la Cour de Charles P''. 

Epreuve avant la lettre : 30 fr. 

Von Canipen Jacques, d’après Hais ; 10 fr. 

EjCiscopius Simon, do l’Académie de Leyde : 

3 fr. 

(heesteranus Arnold, pasteur, d’aiu'és J. Wes- 

terbaeu : 0 fr. 

Grotius, jurisconsulte, d’après Hanuemann. 

Epreuve de pr élat, dans un encadremcnl : 

10 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2“'c état : 2 fr. 

La duchesse de Lavallière, Louise-Françoise. 

Epreuve de P>' élat ; 53 fr. 

I\nchel Ruyter, amiral. Epreuve de Pr élat, 

avant la lelire : 173 fr. 

Jean de W'itt, grand pensionnaire de Hol 

lande. Epreuve de Pi' état, avant toutes lettres : 

200 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre 

23 fr. 
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BARYE, Antoine-Louis, sculp- 
leur, peintre et graveur français, né à 
Paris en 1795, mort en 1875.— Animaux. 

18G4. — Vente X..., par Petit, 24 Décembre. 

— Lion couché à l’entrée d’un bois : 3G.4 t'r. 

1876. — Vente Barye. — Intérieur de foret : 

300 fl'. 

Tiçjre au re])os : P.'iOO fr. 

Foret de Fontainehlcau : 400 fr. 

Jcujuar marchant : 3,000 fr. 
Lionne au repos : 900 fr. 

Ti(jre dormant : 1,160 fr. 
Tifjre au repos : 1,700 fr. 

Combat de tigres : 1,250 fr.. 

1885. — Clapisson. — Tigre au bord d’une 

source : 4,800 fr. 

1890. — Dieterle. — Rochers de Fontaine¬ 

bleau : 720 fr. 

1892. — Barbedienne. — Lioii au repos : 
9,400 fr. 

Combat de tigres : 4,300 fr. 

Jaguar marchant : 9,000 fr. 
La Foi'ét : 600 fr. 

Tigre couché : 7,100 fr. 
Sous bois : 450 fr. 

Fffet d’automne : 500 fr. 

Cerf blessé. Esquisse : 230 fr. 

1898. — Marmontel. — Roches de la forêt 

de Fontcdnebleau (30-38) : 440 fr. 

1898. — Eudel. — Vue de la forêt de Fontcd¬ 

nebleau (14-22) : 95 fr. 

1899. — Comte A. Doria. — Biches au rejios 

(22-30) : 1,400 fr. 

1899. — Vente X..., Pr Décembre. — Le 

repas d’un fauve : 820 fr. 

1900. — Adam.— Un combat de tigres (50-61) ; 
5,800 fr. 

1900. — Vente X..., 13 Juin. — B'ich e sous 

bois : ? 

1900. — Vente X...,23 Juin. — Les roches 

dans la forêt (25 %, - 32) ; 55 fr. 

Aquarelles et dessins : 

18.52. — JoLiVART. — Le lion dans le désert. 

Aquarelle : 75 fr. 

1853. — Cachardy. — Eléphant cm désert. 

Aquarelle : 81 fr. 

Panthère étouffée ptar un serpent boa. Aqua¬ 
relle : 110 fr. 

1862. — Prince Troubetskoy. — Une pan¬ 

thère. Aquarelle : 140 fr. 

Les éléphants. Aquarelle (24-32) ; 1,500 fr. 
Lion couché. Aquarelle (24-33) ; 1,900 fr. 

1868. — Aquila. — Lion à la piiste. Aqua¬ 
relle : 690 fr. 

Dcdms. Aquarelle ; 975 fr. 

1871.— Vente X..., 16 Décembre. — Serpent 

boa étouffant une antilope. Aquarelle : 650 fr. 

Cerfs dans les safdes. Aquarelle ; 210 fr. 

Biches dans la, forêt. Aquarelle : 170 fr. 
Chevcd à l’écurie. Aiiuarelle : 120 fr. 

1873.— Vente X..., 8 Avril. — Serpent boa 
Aquarelle (27-37) : 1,800 fr. 

T'igre à l’affût. Aquarelle (25-33) : 1,.505 fr. 
Léopard. Aquarelle (23 K - 29 */,) : 1,810 fr. 

Le renne. Aquarelle (23 K -29 14) : 1,505 fr. 

Ours noir. Aquarelle (23 14-29 14) ; 1,8.50 fr. 

Troupeau de biches. Aquarelle (15-25 14) : 
1,505 fr. 

Tigre se roulant. Aquarelle (23-29) : 2,120 fr. 

Lion couché. Aquarelle (23 14 -30) : 1,805 fr. 
L'ion en arrêt. Aquarelle (24-33) : 1,820 fr. 

Combat du serpent et du léoptard. Aquarelle 

(21-27) : 2,100 fr. 
Lion flairant. Aquarelle (16-25) : 1,625 fr. 

• Tigre couché. Aquarelle (16-25) : 2,005 fr. 

Ours blanc terrassant un taureau. Aquarelle 
(21-34) ; 1,505 fr. 

Zèbre. Aquarelle (16 14-24) ; 2,100 fr. 

Lion marchant. Aquarelle (24-32) : 1,805 fr. 

1876. — Vente Barye. — Lion au repos. 
Aquarelle : 510 fr. 

L'ion couché. Aquarelle : 1,500 fr. 
Guépard marchant. Aquarelle : 340 fr. 

Lionne dévorant une ga.z-elle. Aquarelle ; 
270 fr. 

L'ion. Aquarelle : 700 fr. 

Deux chats sauvages. Aquarelle : 345 fr. 

Arabe attarpué 2iCir une lionne. Aquarelle : 
305 fr. 

Lion sur le dos. Aquarelle : 200 fr. 
Tigre jouant. Aquarelle : 300 fr. 

T'igre cütéré. Aquarelle : 700 fr. 
L'ion marchant. Aquarelle : 710 fr. 

Eléphant monté 2Kir des Indiens ; chasse au 
Tigre. Aquarelle ; 800 fr. 

Tigre au rcgios. Aquarelle : 510 fr. 

Rochers de Fontcdnebleau. Aquarelle : 150 fr. 

1877. — Diaz. — Lion marchant. Aquarelle : 
2,900 fr. 

Tigre couché. Aquarelle ; 1,500 fr. 

L'ion couché au désert. Aquarelle ; 900 fr. 
T'igre couché. Aquarelle : 610 fr. 
Un cerf. Aquarelle : 980 fr. 

Daims au milieu des rochers. Aquarelle ; 
600 fr. 

1877. — Sensier. — Tigre roijcd. Aiiuarelle : 
950 fr. 

Cerf traversant la 2dcdne. Aquarelle : 410 fr. 
Biche aux écoutes. Aquarelle : 215 fr. 

1883. — Marmontel. — Tigre royal. Aqua¬ 
relle (22-28) : 825 fr. 

Elé2ihant couché. Aquarelle (26-37) : 820 fr. 

1887. — Tillot. — Lion couché au 2ned d’un 
arbre. Aquarelle (14-23) : 1,150 fr. 

Elé2)hant couché. Aquarelle (24-29) : 370 fr. 

1891. — Ch. Noël. — Lion. Aquarelle ; 4,500 fr. 
Tigre. Aquarelle : 4,800 fr. 
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Tifire ilèvouvrant un serpent. Aquarelle ; 

6,200 fr. 

Les éléphants. Aquarelle : 6,100 fr. 

1892. —!M'"r G.\uchez.— Bifhe en j^hiine.^ 

A([uai'ellc (11-13) : 4j0 fr. 

1893. — Goquelix. — Tif/i'C roi/al. Aquarelle 

(9-18) : 2,000 fr. 

189'(. — Vente X..., lu Juin. — Tii/re mar¬ 

chant. Aquarelle gouarhée (26-36) : l,9."i0 fr. 

1§9S. _ Vente X..., 7 Féviuer. — T'ajre au.j; 

apnets. Aquarelle : 160 fr. 

1898. — Varmontel. — Tajre. Aquarelle 

(11-23) : 2,400 fr. 

Cerf. Aquarelle (1.7-21) : 1,90.7 fr. 

ISflO, — Comte Dorlv. — Panthère. Dessin : 

720 fr. 

Lion courant. — Lionties couchées. — Lion 

flairant une ju'oie. Dessins : 270 fr. 

Tir/re décorant une proie. — Lions couchés. 

— Lions couchés sur te dns. Dessins ; 12.) fr. 

. [.ion couché. — Lion furieu.x et marchant. 

Dessins : 1.70 fr. 

Ai(fle. — Lionne décoi’ant une proie. — 

Tète de lion. — Tiç/re et lion. Dessins sur di¬ 

vers i)ai)iers : 210 fr. 

Lionne et cerf comha.ttant. Dessin ; 440 fr. 

Lionceau ilormant. — Lionne tei'rassant un 

chend. — Ptudes d'anitnaum. Dessins : 200 fr. 

Tiifi'e dormant. — Tête de lion. — Fdephant 

fin/ant. — Lion couché. Dessins : 220 fi'. 

Jeune ceau mufiissant. — Combat de faures. 

Dessins : 310 fr. 

Tiijre couché. — Tipre assis. Dessins : 180 fr. 

C<>}-f et cherreiul. Dessins : 11.7 fr. 

Lionne. — Ce)'f. — Chècre. — Lion. — 7 ajre. 

Dessins : 200 fr. 

Etudes de lions, de profil. Dessins : 300 fr. 

L’af/onie. — C'en/’ hràmant. Dessins ; 400 fr. 

Un cerf. Dessin : .700 fr. 

Une hiche. Aquarelle : 920 fr. 

Une panthère. Dessin : 120 fr. 

1900. — Fralssinet. — Etudes de lions. 

Dessin au crayon noir : 83 fr. 

BAS (le). Voir LE BAS. 

BASAITI, Marc, peiiilre italien, 
vivait à Venise en loOO.— Histoire; Por¬ 
trait; Paysage. 

1881. — Beurnonvili.e. — La Vierge et l’En¬ 

fant Jésus (62-4.7) : 300 fr. 

1892. — Dudley, Londres. — Sainte Cathe¬ 

rine et la Sainte Famille : 21,1S1 fr. 

1894. — Gattehburg-Morosini. Veni.se. — 

La Vierge au chardonneret : 4,.700 fr. 

1895. — Chate.vu de Ghenonceau. — La 

Vierge, l'Enfant Jésus, saint Antoine et saint 

Jean-Baptiste (75-112) ; 450 fr. 

B AS AN, Pierre-François, gra¬ 

veur français, né à Paris en 1723, mort 
en 1797. 

Estampes : 

1861. — La.tariette. — La guinguette. — 

Ballet dansé, rt l’Opéra dans le « Carnaccd du 

Parnasse ». Estauqies d’après Saint-Aubin : 

12 fr. 
Satyre jouant de la flûte, près d’une Bac¬ 

chante, d’après Raoux. Epreuve avec marges : 

17 fr. 

1877. — Behaoue.— Ballet dansé ci l’Ojiéra 

dans le « Carnaral du Parnasse ». — La 

guinguette. Epreuves avec grandes marges : 

1.70 fr. 

1877. — Firmin Didot. — La guinguette, 

d’après Saint-Aubin : 46 fr. 

1878. — Roth. — L’amour asiatique. — 

L’amour européen. Es1anq)es d’après Eisen. 

Deux pièces in-folio. Epreuves avant la letire : 

69 fr. 
La guinguette. Epreuve avec gi'andes marges : 

60 fr. 
Ballet dansé à l’Opéra dans le « Carnacal du 

Parna.sse ». Epreuve avec marges : 7.7 fr. 

Per.sée, les mains encore teintes du sang du 

monstre. Eslaiiq)e d’ajirès Bourdon : 3 fr. 

Bahichnn, Nicodèine. Estampe d’après Vigée : 

5 fr. 

1881. — Michelot.— La. guinguette.— Ballet 

dansé à l'Opéra dans << Le Carnacal du Par¬ 

nasse ». Deux pendants, in-folio en travers. 

E|ireuves avec la leltre et grandes marges : 

84 fr. 

1881. — IMuhi.baciier. — Les mêmes estain- 

]ies : 1,75 fl’. 
Ballet dansé ù l’Ojiéra dans « Le Carnacal 

du, Pai-nasse )). Eau-forle, avant toutes les 

lettres et avant les armes ; 2.70 fr. 

1880, _ Vente L.-D..., 11-14 Mars. — Ballet 

dansé à l’Opéra dans <( Le Carnaccd du Par¬ 

nasse ». — La guinguette, iianlomime. Deux 

pièces faisant pendants ; 105 fr. 

1890. — DeSt.villeur. — La guinguette. — 

Ballet dansé à l’Opéra dans « Le Carnacal du 

Parnasse ». E|)reuves avec la lettre et toutes 

marges : 230 fr. 
Les même.s estampes : 63 fr. 
L’amour européen. Epreuve avec grandes 

marges : 60 fr. 

BASCH, Jean-Samuel, peintre et 
graveur allemand, né à Hamitonrg vers 
I7i(;, mort à Rome en 1778. 

1823. — Grunling. — Paysage boisé et mon- 

tagneu.v, avec cascades. Dessin au pinceau et 

mêlé de bistre, d’em-re de chine et de blanc 

(2.7-16) : 35 fr. 
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BASCHET, André-Marcel, pein 
tre français contemporain, né à Gagny.— 
Genre; Paysage; Vues de monuments. 

1891. — BouSSATon. — Une Italienne : 290 fr. 

Béraud Tortoni : 4,200 fr. 

Le petit salon : 2,300 fr. 
Le vaudeville : 2,000 fr. 
Le Idosque des affiches : 1,800 fr. 
L’Avenue des Chamq^s-Ehjsées : 1,450 fr. 

La prière : 760 fr. 
La quêteuse : 1,350 fr. 

Le jardin Mcdiile : 470 fr. 
Dessins : 

1895. — Vente X..., 25 Avril. — Le q^pe 

rie IX. Dessin : 25 fr. 

BASIRE, James, dessinateur et 
graveur anglais, né à Londres en 1740, 
mort 1791. 

Estampes : 

1817. — Comte Rigal. — Oreste et Pilade, 

d’après West. Epreuve avant la lettre, sur 

papier soie : 4 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel . — Lord 

Camden, dans le costume de la chambre des 
Pairs, d’après Reynolds. Epreuve au burin : 

20 fr. 

1859. — Vente P. D..,, 7 Novembre. — Le 

camp du drap d’or ; entrevue de François Rr 

et de Henri VIII. Estampe : 17 fr. 50. 

1861.— Lajariette.— Dessins en fac-similé, 

d’après le Guerchin. Quatre estampes : 2 fr. 50. 

B ASSAN, Jacques. Voir PONTE, 
Jacques. 

B AS S AN (Le Chevalier). Voir 
PONTE (da), Léandre. 

BASSANO. Voir PONTE, Jé¬ 
rôme. 

BASSE, William, dessinateur et 
graveur hollandais du commencement 
du XVII® siècle. 

Estampes ; 

1855. — Van den Zande. — Saint Jérôme 
dans sa cellule. Estampe d’après Albert Diirer : 
3 fr. 

1865. — Camberlyn. — Sacrifice de Noé. 
Epreuve de Rr état, avant la lettre : 4 fr. 50. 

La fuite en Er/ypte. Epreuve avant la lettre : 
7 fr. 50. 

Le Pape assis sur des nuages. Estampe : 
1 fr. 50. 

Aventures de Balo et de Médée. Quatre 

estampes exécutées pour un ouvrage hollandais 

intitulé « L’Euée batave » ; 5 fr. 50, 

Enlèvement de la fille d’Inachus. Epreuve 

d’eau-forte pure sans contre-tailles sur le devant 

de la barque. Elle a quelques tâches : 4 fr. 50. 
Danse des Satyres et des N'yinqdies. Deux 

estampes en largeur : 8 fr. 

Les paysans musiciens. Estampe à trois ligu¬ 

res : 7 fr. 

BASSEN, Barthélemy (Van), 
peintre hollandais de la première moitié 
du XVII® siècle. — Intérieurs d’églises; 
Architecture. 

1816. — Sarrazin. — Sujet d’histoire ro¬ 

maine : 30 fr. 

1844. — Huerne. — Lee femme adultère, 

accusée dans la Synagogue (60-89) : 216 fr. 

1860. — Delamarche. — Le service brisé : 

500 fr. 

1865. — Essingh. — Architecture : Avant- 

cour d’un q^alais forentin ; à gauche, à table, 

un groupe de cinq personnes (54-71) : 341 fr. 

La salle d'un pededs forentin, avec colonnes 

de marbre ; trois hommes, assis, jouent et 

fument (54-81) : 468 fr. 

1873. — Marquis de la Rochebousseau. — 
Le joueur de jacquet (55-82) : 1,700 fr. 

1892. — Prince Troubetskoy. — Architec¬ 

ture : 660 fr. 

BASSEPORTE, Madeleine- 
Françoise, peintre français, née à Paris 
en 1700, morte en 1780. — Fleurs; Plan¬ 
tes ; Insectes ; Oiseaux. 

1777. — Prince de Conti. — Tulipes et feurs : 

21 fr. 

BASSET, graveur et éditeur français 
de la fin dn XVIII® siècle et du commen¬ 
cement dti XIX®. 

Estampes publiées chez Basset ; 

1881. — Muhlbacher. — Le bastringue. Es¬ 

tampe in-folio en travers, publiée en Nivôse, 

an VIII : 38 fr. 
La même estampe, en contre-partie : 14 fr. 

1882. — Dubois du Bais. — Almanach ctéros- 

tatü/ue pour 1785. Pièce coloriée : 155 fr. 

La Toilette ou VAmusement du matin ; pièce 
dédiée au beau sexe. Epreuve coloriée : 59 fr. 

Les files de joie 7'asées et conduites à l’hô- 

qnted : 14 fr. 

1894. — E. Séran. — Le bastringue : 24 fr. 
Fête du ii Juillet. Epreuve en couleur : 17 fr. 

1895. — Vente X..., 6 Mai. — Marie-Antoi¬ 

nette, reine de France, représentée à cheval. 

Epreuve gouachée : 30 fr. 

Mort de Louis Capet, seizième du nom, le 
21 janvier 1793. Estampe ; 41 fr. 
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BASSETTI, Marco-Antonio, 
peintre italien, né à Véronne en loS8, 
mort en 1630. — Histoire; Genre. 

lcSf)9. — OuDRY. — Le Satn-eur ilu monde 

(ITi-lOt’i) : ,')00 £r. 

1S94. — G.vTTERBUR(i-M()ROSiNi. — La Vieir/e 

an chardonneret : 2,500 £r. 
Dcswius : 

1858. — K.yïeman.— Femme nne, enlcrée de 

force par jitn.sieiD's hommes. Dessin à la pliiine, 

lavé de bistre : 10 fr. 50. 

B AS T (de), B., peintre llamand, 
vivait à Gand en 1833. — Marine. 

1847. — SiMOXS, Bruxelles. — Marine (23- 

31) : 8 fr. 

1850.— SCHWELLiNU. — Marine (45-59) : 44 fr. 

BAST, Pierre, dessinateur et gra¬ 
veur liollandais de la lin du XVI« siècle 
et du coinmencenient du XVll'^. 

1855. — Vax den Zaxue. — La paraholc dn 

semeur. Estani[ie : 10 fr. 

BASTIEN-LEPAGE, Jules, né à 
Dainvillers (Meuse) en 1840, mort en 
1883. — Histoire; Genre. 

1880. — Blax'Chard. — Ihaindllei's : 200 fr. 

1881. — Ax'uuieu.x. — F.<qi(isse du mendiant'. 

1,000 fr. 

1881. — Association des Artistes. — Le 

meme teddean : 1,481 fr. 

1882. — Vente X... — Le mendiant : 30,000 fr. 

1884. — Butin.— Un tahieau sans désii/nation 

ile sujet ; 1,950 fr. 

1885. — Vente B.ystien-Lepaoe. — Le men¬ 

diant : 21,000 fr. 
liccolte des pommes de terre : 29,100 fr. 

L’annonciation auæ herr/ers : 23,800 fr. 

Le portrait de Juliette Drouet : 11,500 fr. 

La. lessireuse : 9,600 fr. 

Le petit ramoneur ; 9,400 fr. 

Flem'S de chemin : 7,500 fr. 

La faneuse : 1,200 fr. 

Art marchamle de jleurs : 4,200 fr. 
Ae cireur <le hottes : 4,000 fr. 

Premières recherches pour Je portrait du 

pi'ince de Galles : 6,000 fr. 

Petite fille allant à l’école : 4,800 fr. 

Un hassin à Honfleur : 3,500 fr. 

Le cariai ci Veni.se : 2,()00 fr. 

1886. —Vente X..., 11 Mai. — Ae Pi'intemjis: 

2,800 fr. 

1890. — May. — La Tamise (.50-68) : 3,900 fr. 

1892. — Dauplvs. — Au temps des re/alan- 

(jes ; Dainvillers : 16,000 fr. 

1893. — CoQUELiN. — L'éljlise de Concarneau 

(53-70) : 7,000 fr. 

1897. — Vente X..., 11 Mars. — Paij.san : 

400 fr. 

1897. — Haro. — La faneuse. Tambourin : 
95 fr. 

1897.— Vente X..., 13 Mal — Le villcaje (40- 
62) : 600 fr. 

1900. — Vente X..., 21 .Iuin. — L’éqlise (54- 
70) : 2,050 fr. 

1900. — Moreau-Nelaton. — Le sourenir 

des or'phelins (46-54) : 500 fr. 

Dessins et aiiuarelles : 

1880. — IIere.yu. — Deux fillettes. Dessin ; 
200 fr. 

1885. — V'ente Bastien Lepage. — Gam- 

hettci sur son lit de mort. Dessin : 800 fr. 

1894. — Vente X..., 21 Février. — Le petit 

ramoneur. Aquarelle : 130 fr. 

1895. — Vente X..., 27 .Juin. — Intérieur de 

caharet. Dessin : 4() fr. 

BATISTIELLO. Voir CARRA- 
CIOLI. 

BATTEM, Gérard (Van), peintre 
hollandais, vivait en 1691. — Batailles; 
Gliasses; Genre; Paysage. 

Dessins et aiiuarelles : 

1707.— P. DE LA Court, Amsterdam.— Tr-ois 

dessins, sans désig-nalion de sujet, sur une 

même feuille : 110 fr. 

1775. — Basan. — Deux paip^cq/es, à la goua¬ 

che : Un hiver où se voient des traineauæ et 

des chasseurs se partcajeant le piliier. — Un 

liais où se voit une chasse au cerf ; -320 fr. 

1776. — Neyman. — Jésus-Chi'ist portant sa 

cr-oi.c. Dessin ;i la plume et à l’encre de chine : 

27 fr. 

Apollon et Miilas. Dessin (16-13) : 20 fr. 

Descente du saint Esprit .sur les apôtres. 

Dessin au bistre, rehaussé de blanc (15-9) : 15 fr. 
Deux intérieurs de prison. Dessins au bislre 

(36-27) : 84 fr. 
Deu.x paijsai/es montagneux : chute d’eau et 

rivière; ligures, animaux, etc. Dessins coloriés 

(25-18) : 299 fr. 
Vue d’une ville de Flandre. Dessin colorié 

(40-25) : 159 fr. 
Vue près d’Amsterdam, pendant l’iiiver (48- 

30) : 351 fr. 

1777. —Randon de Boisset. — Les patineurs. 

Dessin colorié (24-36) : 300 fr. 

1799. — Basan i>ère. — Femme enlevée par 

des i/uem'iers. Dessin à l'encre : 12 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — L’adoi-ation 

des Mages. Dessin à l’encre de chine, rehaussé 

de blanc : 110 fr. 
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1811. — SiLVESTUE. — Un paysar/e pittores¬ 

que. Dessin à la gouache ('20-30) ; 10 fr. 

18.j7. — Thyssen. — Paysaye en lacer, avec 

ligures. Aquarelle : 30 fr. 

18.')7. — Vente X..., Iff Déoemüre. — Pny- 

saye étendu, acee. ville, bordé par des nionla- 

gnes. Dessin à la gouache ; G fr. .M. i 

18.58. — Vente X..., 7 Décemiîre. — Paysaye I 

au bord du Rhin, avec village et montagnes. 

Dessin à la gouache : 19 fr. 

18G4. — Vente X..., 9-10 Mai. — Jésus et la 

Samaritaine. Dessin à l’encre de chine : 2.5 fr. 

BATTISTA, Gio, peintre italien, 
né à Venise, travaillait pendant la pre- j 
inière moitié du XVI® siècle. — Histoire. 

1864. — Comte Andréossÿ. — Saint Pierre. 

Dessin à la plume, lavé de bistre : 1 fr. 

BATTONI, Pompée, peintre ita¬ 
lien, né à Lucques, en 1708, mort à Rome 
en 1787. — Histoire; Portrait. 

1813. — Fabre. — L’apothéose de la Vierye 

(37-27) : 201 fr. 

1816.— Journu-Aubert.— La mort de Marc- 

Antoine (27-3G) : 301 fr. 

1731.— Vente X..., par Paillet, 15 Mars.— 
Portrait de la fille aînée du peintre : 203 fr. 

1837. — Gravier, de Marseille. — La mort 

de Marc-Antoine. Composition de trois figures 

('27-36) ; 460 fr. 

1838. — Delahante. — Mort de Simon le 

mayieien : 140 fr. 

1843. — Aguado. — La Vierye, l’Enfant 

Jésus et le petit saint Jean : 386 fr. 

1860. — Vente M.... — La Vierye allaitant 

l’Enfant Jésus : 300 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — Portrait du 

2)ape Clément XIII (117-90) : 337 fr. 

1864. — Vente X... — Jeune femme consul¬ 

tant un docteur : 187 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — La Made¬ 

leine assise, à demi-renversée sur une roche, à 
l'entrée d’une grotte (40-30) : 280 fr. 

1873. — Aguado. — Madeleine au désert : 
1,.500 fr. 

1884. — Vente X..., 27 Mars. — La Vierye 

de Corinthe ou l’Invention du dessin : 4,000 fr. 

1888. — Marquis d’Houdan. — Tête de cieil- 

lard. Miniature : 30 fr. 
Dessins : 

1768. — Mariette. — Une Sainte Famille. 

Dessin à la sanguine : 380 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Le même 

dessin : 170 fr. 

18.58. — Kaïeman. — Sujet de l’Histoire 

ancienne. Dessin en grisaille : 17 fr. 

L’Enfant divin. Dessin à la sanguine : 6 fr. 50. 

1859. — 2'>''5 Vente Kaïeman. — Un saint 

dans la yloire céleste. Dessin an i)inceau, lavé 

d’encre de chine : 5 fr. 
Su jet alléyorique pou)' un plafond. Dessin au 

crayon noir, lavé d’encre : 4 fr. 50. 
Etude d’homme assis. Dessin au crayon noii-, 

sur papier bleu ; 3 fr. 50. 

1864. — Comte yVNDRi'.OSSY. — Saint Pierre. 

Dessin : 1 fr. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mal — Portrait de 

la fille de l’artiste. Dessin aux crayons rouge 

et blanc ; 4 fr. 

1882. — Jean Gigoux. — Un écanyéliste. — 

Deu.JB Jeunes femmes vues ô mi-corps. Deux 

dessins à la sanguine sur le même bristol. — 
Tête de Jeune homme. Dessin à la i)ierre noire 

et au crayon blanc. Ensemble : 2 fr. 

1893. — DE Balliencourt. — Enfants assis. 

Dessin (19-31) : 2 fr. 
Estampes : 

1816. — Chevalier Hauer. — Portrait du 

cardinal Potier de Gesures. Estannie : 2 fr. 
La mort de Marc-Antoine. Estampe : 16 fr. 

BAUBRUN. Voir BEAUBRUN. 

BAUDERON, François-Nicolas, 
peintre français, né à ïroyes, mort à 
Rome en 1680. — Fleurs; Fruits. 

1856. — Jules Claye. — Fleui-s et fruits : 

200 fr. 
Fruits : 27 fr. 

1894. — Liane de Pougy. — Fruits : 110 fr. 

BAUDET, Etienne, graveur et des¬ 
sinateur français, né à Vineuil vers 1636, 
mort à Paris en 1711. 

Estampes : 

1801. — Comte de Valois. — Le ntartyre de 

saint Etienne, d’après A. Carrache. Epreuve de 

pr état, avant le nom de Goyton : 49 fr. 
Mo'ise foulant au.x pieds la couronne de 

Pharaon, d’a[)rès Le Poussin. Epreuve de P'' 

état, avant la lettre : 63 fr. 

1805.— Leferoy de Saint-Yves. — Le Christ 

mort. — Le martyre de saint Etienne, d’après 
A. Carrache. — Adam et Eve, etc. Dix estam¬ 

pes : 59 fr. 

1811. — Silvestre. — Saint Auyustin et 

Guillaume invoquant la Vierye, d’après Lan- 

franc. — Les quatre Eléments. — Quatre 

sujets des amours de Vénus et d’Adonis, 

d'après l'Albane. Ensemble : 28 fr. 

18'20. — Comte Potocki. — Martyre de 

saint Etienne. — .\dam et Eve, etc. Sept estam¬ 

pes : 4 fr. 
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1820. — Paili.ièke. — Md'ise foulant au.r, 

la couron7ie de Pharaon. Epreuve de pi’ 

élat, avant la lettre : 38 fr. 

Suite dile « Les firands pai/sa;/es)), coniposée 

do liuit pièces, dont ([uatrc sont dédiées à Louis- | 

lo-flrand et quatre au prince de Rourbon-t.londé : 

ü') tr. 

1821. — E. Duraxd. — il/oise foulant aux 

■jiieds la ronronne de Pharaon. Epreuve de 

l'u état, avant la lefire : 19 fr. 

Suite dite « Les g7'ands paysaf/es » : 61 fr. 

1822. — rvOS.sr. — Les I.s)riclites adorant le 

reau d’or. — Quatre j^aijsaf/es, ornés d’é|iiso- 
dos ldstorii[uos. — Le roi'ps de Phorion. —• 

Pirerses rue.'^ de pays. Estampes : 30 fr. 

1833. — Comtesse d'Eixsiedei,. — Quatre 

feuilles représentant les quat)'e J'iléonents. — 

(Juati-e tlirinités, d’après l’Albane. Epreuves de 

pv état ; 26 fr. 80. 

Quatre feuilles de l’histoire de Vénus et 

d’.\ilonis. (.tuati'C épreuves nuniérolées : 13 fr. 

_ Martyre de saint F.tienne. Estampe d'après 

Carraclie : 35 fr. 

Aikan et Kre dans le Paindis, s'e.xcusani de 

leurs pécliés. Eslampe d’après le Doniiniipdn : 

4 fr. 30. 

1834. — Lord BuCIvINGIIA^r. Suite dite « Les 

yrands paysayes » ; 160 fr. 

1834. — Comtesse d’Einstedel. — Les rpiatre 

yrands paysayes historiques, d’après Le Pous¬ 

sin. Epreuves de pr état : 123 fr. 

Quatre autres paysayes historiques, ornés de 

temples et de fabriques.— Histoire de Phorion. 

Epreuves de Pr état : 20 fr. 

L’enlècement des Sahines', Romulus à gau¬ 

che, sur une tribune. Estampe ; 10 fr. 

Moïse frappant le roche)-. Estampe : 14 fr. 

L’ado)'ation du veau d’or. Estampe d’après 

Le Poussin : 17 fr. 

1843. — Debois. — Moïse foulant au.r pieds 

la couronne de Pliai-aon. d’après Le Poussin. 

Epreuve de P>' état avant la lettre : 50 fr. 

LaVierye au /npiu, d’après Bourdon. Epreuve 

de pr état, avant la dédicace à Colliert : 7 fr. 

Le sonye de saint Josejih, d’après Mignard. 

Epreuve de pr état, avant la lettre : 35 tr. 

1815. — Tueialkin. — Quatre ]iay.<ayes. Es¬ 

tampes d’après le Poussin, dédiées à Louis-le- 

Crand ; 17 fr. 

1857. — Busche. — Suite dile « Les yi-aiuls 

jiaysayes » : 70 fr. 

1862. —Simon. — Diogène jetant son éruelle. 

Estampe : 10 fr. 

1865.— Camberi.yn.— Les Isi-aëlites adorant 

le reau d’or. Epreuve avant la dédicace : Il fr. 

1877. — Durand. — Moïse foulan t au.x jiieds 

la ronronne de Pharaon. Estampe d’après 

N. l’oussin : 19 fr. 

BAUDET, Amédée, peinlre suisse, 
lté à Genève en 1827, niort en IS'JO. — 
Paysnge. 

1888. — Vente X..., 24 Mai. — Environs de 

Rome : 580 fr. 

1890. — Vente X... — Paysage ; 310 fr. 

1899. — Vallet. — Vue prise dans la lande, 

au,x environs de Bordeaux (30-46) : 160 fr. 

BAUDET-BAUDERVAL. 

1879. — StEURiN. — Si.x dessins in-32, d’a|U'ès 

Moreau, [dus un porti-ait d’Horace et un autre 

de Lafontaine, et six autres numéros à l’encre 
de chine ; 115 fr. 

BAUDIT, Amédée, peintre fran¬ 
çais, né à Genève en 1827, mort en 181J0. 
— Paysage. 

1900. — Vente X..., 15 Janvier, Marseille. 

— Paysage ; effet de malin : 575 fr. 

BAUDOIN, Pierre-Antoine, 
peinlre et graveur français, né à Paris 
en 1723, mort en 176!). — Sujets galants. 

Gouaches, pastels, aquarelles : 

1770.— Vente B.vudoin.— La jeune mar 'iée, 

d'après Greuze. Morceau inachevé ; la bordure 

est sculptée et dorée (54-69) : 160 fr. 

1772. — Brongnard. — La mo)-t de Virginie. 

Gouache (45-12) : 17 fr. 

1776. — Mlle Testaud. — Le modèle honnête. 

Ciouache (42-36). Retiré des enclières à 1,750 fr. 
Une femme à sa toilette-, un officier assis 

devant elle tient un bouquet. Gouache (27-21) : 

250 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Zéjdiire et 

Flo)-e. Gouache : 200 fr. 

1777. — Randon de BoiSSEt. — Une dame 

sui- une chaise longue, ayant à ses côtés une 

autre femme. Gouache (34-22) : 900 fr. 

1778. — P’ii Vente Nogaret. — L’épouse 

indisi-rète. Gouache : 404 fr. 

1779. — Vassal de Saint-PIueert. — Une 

femme avec un chien et couronnée par des 

Amours. Gouache (24-21) : 300 fr. 

T>-ois figures, dont une femme sur un Ut. 

Gouache (27-21) : 630 fr. 
Une femme dans un bosquet. Gouache (27- 

21) ; 600 fr. 

1780. — 2'»o Vente Nogaret. — Une femme 

étendue su)- u)i lit. Gouache (33-30) : 440 fr. 

1780. — Chardin.— Scène d’intérieur. Goua¬ 

che : 170 fr. 

1781. — Marquis de JiLarigny. — Le coucher 

de la mariée. Gouache (15 p. - ILp.) : 853 fr. 

1782. — j4[arquis de Ménars. — Le coucher 

de la niai-iée. Gouache (45-33) : 853 fr. 
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1782. — 3™» Vente Nogaret. — L’éjiotifie 

iiulisecrète. Goiiaclie (33-30) ; 404 fr. 

1783. — Dubois. — Le covdicr de la mariée. 

fiouache (45-33) : 480 fr. 

1784. — 2i«e Vente Dubois.— Intérieur d’vne 

mamon de paj/f^an ; une fille surprise par sa 

mère. Gouache (11 p. - G p.) : 138 fr. 

1788. — 3me Vente Dubois. — Une femme 

nne dan.‘> une salle de bain ; avec elle, ses sui¬ 

vantes. Gouache (27-21) : 80 fr. 

1788. — Vente X..., par Lebrun. — Inté¬ 

rieur d’une chambre à coucher, où l’on voit 

une (lame à laquelle la suivante va donner un 

lavement. Gouache dite : « Le Gurieux » : 81 fr. 
Une femme sortant du bain. Gouache (10 p.- 

7 p.) : 140 fr. 

1789. — Vente D..., par Lebrun. — Le cou¬ 

cher de la mariée. — Le fruit de l’amour 

secret. Deux gouaches : 350 fr. 

1799. — Basan père. — Rose et Colas. Goua¬ 

che : 12 fr. 

1814. — Bruun Neergaard.— La même goua¬ 

che avec Le galant jardinier : 27 fr. 

1839. — Bruzard. — Les cue'illeurs de cerises. 

— Les amants surpris. Gouaches : 31 fr. 

1856. — Baroilhet. — Lct toilette du matin. 

Pastel : 90 fr. 

18C8. — Henry Didier. — Le coucher de la 

mariée. Gouache (40-30) : 2,020 fr. 

1872. — Vincent.—I.’e7)ou.?e indiscrète. Goua¬ 

che : 2,180 fr. 
La soirée des Tuileries. Gouache : 880 fr. 

1873. — Vente X..., 15 Mars. — Le cathé¬ 

chisme. Gouache (25-37) : 2,120 fr. 
Le confessionncd (faisant pendant à la précé¬ 

dente). Gouache : 2,400 fr. 
Le lever. Gouache (24-19) : 1,250 fr. 

1873. — Marquis de la Rochebousseau. — 
Le baiser. Gouache (28-32) : 1,000 fr. 

1875. — Galitzin. — L’épouse indiso’ùte. 

Gouache : 3,080 fr. 

1877. — Pauvvels. — Le matin. Gouache ; 

705 fr. 

1889. — PoRTALiER. — Annette et Lubin. 

Gouache : 2,000 fr. 

1882. — Febvre. — La surprise. Gouadie (44- 

36) : 2,500 fr. 

1883. — Becherel. — Le fruit de l’amour 

secret. Gouache :,893 fr. 

1889.— Vente B... — Une gouache : 1,768 fr. 

1889. — Vente X... — Sultanes dans un 

harem. Gouache : 3,850 fr. 

1889.— Bérend.— Le jardinier gcdant. Goua¬ 

che : 5,.500 fr. 

1891. — Gousin. — Rose et Colas. Gouache 

(30-24) : 550 fr. 

1892. — Hulot. — La même gouache : 790 fr. 

1894. — JossE. — Le confessionnal. Gouache 

(25-37) : 3,3,50 fr. 
Le fruit de l'amour secret. Gouache (35-28) : 

4,0.50 fr. 

1894. — E. Barre. — Scène galante. Goua¬ 

che : 1,181 fr. 

1897. — DE Goncourt. — L’éjiouse indiscrète. 

Gouache (33-29) ; 25,100 fr. 

Le matin. Aquarelle (25-20) : 7,100 fr. 
Les soins tai'difs. Gouache (29-22) : 3,7.50 fr. 

1898. — Marmontel. — Le lever. Gouache 

(24-18) : 11,.500 fr., 
La toilette. Gouache (24-18) : 10,000 fr. 

1899. — Henri-Michel Levy. — Les amants 

surpris. Gouaclie : 380 fr. 

1899. — Muhlbacher. — La toilette. Goua¬ 

che : 10,000 fr. 
Le lever. Gouache : 10,000 fr. 

Le matin. Gouache (24-18) ; 2,000 fr. 

Le midi. Gouaclie (24-18) : 2,000 fr. 
Le .soir. Gouache (24-18) : 2,000 fr. 

La nuit. Gouache (24-18) : 2,000 fr. 
La bergère surprise. Gouache (19-14) : 680 fr. 

La déclaration. Gouache (30-25) : 1,000 fr. 
L’amour ci l’épreuve. Gouache (31-21) : 3,600 fr. 

1899. — Deloye. — L’indiscret. Gouache 

ronde : 360 fr. 

Portrait de jeune femme. Gouache ; 640 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Juin. — La fille mal 

gardée (29-21) : 5,0.50 fr. 
Les soins tardifs (29-21) : 4,950 fr. 

Miniatures : 

1777. — Trudaine. — Dibutade traçant sur 

le mur le portrait de son amant. — Diane et 

Actéon. Deux minialures : 1,000 fr. 

1899. — Muhlbacher. — Le bain. Miniature ; 

10,100 fr. 
Dessins : 

1744. — DE Lorangère. — Vingt-sept 

sages. Dessins au crayon rouge : 10 fr. 

1772. — Baudoin. — Fantaisie. Dessin à la 
plume, lavé de bistre, sur papier blanc (42-33) : 

100 fr. 
Dou::e académies. Dessins : 143 fr. 

1772. — Huquier. — Deux pagsages avec 

fabricpues. Dessins à la plume : 6 fr. 

1772. — Brognard. — La mort de Virginie. 

Dessin mêlé de pastel (15 p. - 12 p.) ; 17 fr. 

1785. — Nourry. — Deux premières 2>ensées 

du catéchisme. Deux dessins aux crayons noir 
et blanc : 17 fr. 

1801. — Wouters, Bruxelle.s. — Paysage 

montagneu.T, avec figures et fabriques. Deux 

dessins à la plume, lavés d'encre de chine : 

16 fr. 30. 

1814.— Bruun Neergaard. — Le galant jar¬ 

dinier. Dessin à la gouache (33-26) : 25 fr. 

1846.— Saint. —L« lecture. Dessin à la goua¬ 
che : 22 fr. 
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1883. — DE i,.\ Bkraudière. — Le fi'iiit de 

l’amour seri'et. Dessin à la pluiiio, lavé d'encre 

de chine (29-30) : 500 fr. 

1892.— B.yudet.— Le (■!ie)}ün rie ?rt Foi'tune. 

— La toilette de la petite mcdti'es.^e. Deux 

dessins au crayon noir, rehaussés de lilanc, sur 

papier bleulé : 300 fr. 

189(). — Destaili.eur. — Brontispice de « L(( 

Princesse de A’((ca)‘re », comédie de Voltaire. 

Dessin à la mine de plomb, sur velin (10-11) : 

120 fr. 

1897. — DE Goncourt. — L'indisi-ret. Dessin 

à la plume et au lavis (2.5-19) : 8,000 fr. 
La toilette. Dessin à la plume et au lavis (23- 

18) : 1,000 fr. 

1898. — .1. DE Bryas. — La /ille .fin'jiri.'^e. 

Dessin au bistre : 1,700 fr. 

1899. — Muhlracher. — Le fruit de l'amour 

r^ecret. Dessin (29-36) : 3,100 fr. 

Vue séance de portrait (21-17) : 1,.520 fr. 

1899. — Galando. — La ennfidem'e. Dessin ; 

200 fr. 

1900. — Vente X..., 19 (Mars. — L(( /ille sti)-- 

prise. Dessin au bistre : 430 fr. 

BAUDOIN (Comte de), Simon- 
René, fles.sinateiir et graveur Irançai.s, 
lté en 1723. 

1801. — Laj.vriette. — Poi'trait de Goûtant, 

dur de Llirou. Estampe : 1 fr. 

BAUDOINS. Voir BOUDE WYNS. 

BAUDRART, G., (lc.ssinaleur et 
graveur franrais de la preiuière uioitié 
du XVlle siècde. 

1858.— Baron d'IIenneville. —/.hVs.-;o.s.s/aaf 

d'Henri IV par Raraillac. Estampe : 12 fr. 50. 

BAUDRY, Jean-Paul-Aimé, 
peintre français, né à Bourbon-Vendée 
en 1828, mort en 1883. — Portrait; 
Genre; Décoration. 

1809. — Vente X..., 22 Mars. —La fortune 

et le jeune enfant (00-44) : 355 fr. 

1873. — Th. Gautier. — Diane au i-ejios : 

6,000 fr. 

1879. — Thirion. — Germain : 1,255 fi-. 

1879. — Mouchot. — L’Kspapne. Esquisse : 

1,700 fr. 

1881. — Association des Artistes. — Tète 

d’étude : /i;/ure de la Jui isprudence : 1,100 fr. 

1883.- Vente X..., au profit de M'»» V''- M... 

— Le trophée-, copie d'une peinture antique de 

l’ompei : 600 fr. 

1887. — Nadaillac. — Cjihéle.— Amphitrite. 

Deux toiles (7,5-124) ; 40,000 fr. 
La mort de César. Esquisse (70-55) : 500 fr. 

Femmes italiennes allant à la fontaine. Es¬ 

quisse (53-27) : 500 fr. 

1889. — Baudry Paui,. — Conihiis mon trou¬ 

peau (70-112). — La fptérison du piaralptique 

(70-112).— La mort d’Ananie (70-112).— Saint 

Paul et saint Barnahé à Lystrie (70-112). — 

Flimas frappé de cécité (70-90). — Saitit Paul 

préchcoit devant l’Aréopaye, ù Athènes (70-90). 
— La pèche mii-acideuse (70-90). Sept pièces : 

26,000 fr. 
I\Io)‘t de saint Sébastien. Copie faite en Balie 

(52-68) : 245 fr. 
Tète de femme. Coin'e faite en Italie, d'après 

le Corrége (37-27) : 250 fr. 
Le mii'acle de scdnit Marc (47-55) : 295 fr. 

Femme de harem (82-60) : 810 fr. 
Jeune /ille éthiopienne. Esipiisse (85-38) ; 

320 fr. 
Petite /ille fellah (.56-38) : 340 fr. 
Vénus et l’Amour. Vs([msse. — Frayment du 

P(()‘nasse (56-64) : 4,200 fr. 
Diane couchée. Esquisse (23-33) : 450 fr. 
Salomé dansant devetnt Ilérod'iade. Projet 

de tableau (130-06) : 430 fr. 
La Vierye, l’Enfant Jésus et le petit saint 

Jean. Tableau inaclievé (130-98) ; 3,050 fr. 
Diane couchée. Esquisse (10.)-105) : 280 fi'. 

Carions pour l'Opéra ; 
Le juyement de Pàris ; 1,000 fr. 

Le supplice de Marsycis : 300 fi'. 

Fir/ure de Vénus-, fragment du jugement do 

Paris : 210 fr. 
Mort d’Orphée : 200 fr. 

]§9-2_ _ Daupias. — Gioventu, Primavera 

délia vita : 15,200 fr. 

1894, — Kastor. — Jeune fenvne couchée. 

Ebauche (53-63) : 305 fr. 

189-,, — Dr Tripier, — Tète d’étude, pour le 

plafond de la Cour de Cassation (40-32) ; 305 fi'. 

1898.— Stewart, New-Yoric. — Pai'isiana : 

5,000 fr. 
La perle et la vayue (99-210) : 43,000 fr. 

La foi'tune et l’enfant (97-70) : 32,500 fr. 

Dessins : 

1883. — Vente X..., au profit de M. B. — 

Etude d’homme. Dessin : 95 fr. 

1894. — Reiset. — Sujet reli;jieu.x. Dessin à 

la mine de plomb (44-25) : 30 fr. 
Tète de jeune italienne. Dessin au crayon 

noir, rehaussé de blanc (49-38) : 47 fr. 

1894. — II. Vever. — Etude jiour la décora^ 

tion de l’Opéra. Dessin ; 165 fr. 

1895. — Gai.ichon. — Etude pour un plafond. 

Dessin au crayon noir (50-47) : 22 fr. 

1895. — Vente X..., 29 Mars. — La Poésie. 

Dessin au crayon noir : 24 fr. 

1895. — Vente X..., 4 Décembre. — Tète de 

femme. Dessin au crayon noir ; 250 fr. 

1898. — Vente G... et C..., pr E’évrier. —Le 

char de l’Aurore environné d’Amours. Dessin 

à la plume, lavé d'encre de chine (31-21) : 70 fr. 
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BAUER, Jean-Wilhelm, peiiilre 
el, graveur franeais, né à Slrasl)ourg' en 
IGOO, inorlen 1()42.— Batailles; Paysage; 
Miniature; Arcliitecture. 

1783. — Tronchin. — Iiitéi'ieiir d'un jardin 

avec personnar/es (30-30) : 101 fr. 

18i2. — Thielens. — Marine (2ü-3i) : 70 fr. 

MiuiaUu'es : 

180.7. — Tondu. — Yue du quai de Venise ; 
nombreuses figures. Miniature : 572 fr. 

Décapitation d’un saint. Miniature : 230 fr. 
Le haptéme de saint Jean. — Le Christ par- 

tant pour la pêche miraculeuse. Deux ininia- 
tlires ; 3i0 fr. 

Vue d’un quai de Venise. — Le déjKirt d’une 

potte. Deux miniatures : 382 fr. 
La Crèche. — Le Calvaire. Deux miniatures : 

305 fr. 

Les places et colonnes Trajan et Antonine à 

Rome. Deux miniatures sur veliu : 301 fr. 

Dessins et gouaches : 

1700. — d’Argenville. — Deux sujets de 

fjuerre. Dessin à la gouache : 120 fr. 

1707. — DE JuLLiENNE.— Deux sujets de ha- 

tailles. — Dessins à la plume et lavés de bistre 
(42-.77) : 30 fr. 

Un chirurgien dans son cabinet piansant la 

tête d’un homme. Dessin à la plume et lavé 
(23-27) : 67 fr. 

1708. — Mariette. — Batailles : l’une, près 
d’un bois ; l’autre, en plaine, au pied d’une 
montagne. Gouaches (12-19) : 001 fr. 

1772. — Huquier. — Paliüs et riches bâti¬ 

ments ornés de pgures. Dessins à la plume, 
lavés d’encre de chine : 84 fr. 

1773. — Lempereur. — La conversion de 

saint Paul. — Une bataille. Dessins à la plume 
et lavés d’encre de chine : 39 fr. 

Sac d’une ville. — Un incendie. Gouaches : 
24 fr. 

1775. — Mariette; — Ruines de l’ancienne 

Rome ; vues de jardins, ligures. — Pyramide 

et fontaines publiques. Dessins à la plume et 
au lavis : 76 fr. 

1776. — Neyman.— Une fontaine de Tritons ; 
grande allée de jardins, figures. Dessin à la 

plume et au bistre (25-21) : 18 fr. 

1770. — Blondel de Gagny. — Les filles de 

Circé allant au temple. — Une vue de Venise 

et de ses édifices, au bord de la mer. Gouaches 
(10-24) : 480 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Paysages, mo¬ 

numents, marines', neuf sujets dans un même 
cadre. Gouaches : 1,350 fr. 

Deux vues de Venise. Gouaches : 281 fr. 

Deux batailles. Gouaches : 651 fr. 

Deux paysages, dont un port de mer avec 
monuments et personnages. Gouaches : 499 fr. 

1783. — Dazincourt. — Un combat naval. 

Miniature et gouache : 20 fr. 

1785. — Nourry. — La prédication de saint 

Jean dans le désert. — Paysages. Dessins à la 

plume, lavés de bistre : 48 fr. 

1785. — Godefroy. — Vue d’un port de mer. 

— Le martyre d’un saint. Gouaches (12-18) ; 

200 fr. 

1786. — Saint-Morys. — Un j^ort de mer 

(probablement celui de Livourne). — Autre 

port de mer ; sur la droite un magnifique liôtel, 

orné de sculptures. Gouaches : 381 fr. 

1789. — Vente D..., 15 Février. — Vue d’un 

des plus beaux monuments de Venise-, au 

bord de la mer, avec figures au premier plan, 
gondoles au lointain. Gouache (15-21) : 93 fi'. 

1805. — DE Saint-Yves. — Deux paysages 

(24-30). Dessins à la plume ; 24 fr. 

1811. — Silvestre. — Asarias, Ananias et 

Misaël jetés dans une fournaise ardente (14 18) ; 

36 fr. 

1812. — Solirène. — Deux points de vues de 

Palais de la p)lus riche architecture voitures 
et gondoles avec figures. Gouaches : 202 fr. 

1817. — Simon. — Combat de cavalerie. 

Dessin : 28 fr. 

1823. — Grunling. — Jésus arrêté et mal¬ 

traité piar le pcuptle. — Un pape, assis sur le 

trône, recevant les hommages des rois. Deux 

esquisses à la plume (19-15) ; 21 fr. 75. 

1858. — Mouriau. — Vue de l’église et de la 

place Saint-Pierre ci Rome. Dessin à la plume 

et colorié, sur parchemin (18 '/4 -12 i4) : 60 fr. 

1858. — VÉRON. — Lîuit sujets dans quatre 

cadres. Gouaclies : 790 fr. 

1858. — Kaïeman.—• Le portrait de l’auteur. 

Dessin à la sanguine : 14 fr. 
Trois qjetités marines, sm- la même feuille. 

Dessins ; 13 fr. 

1859. — 2'i‘i> Vente Kaïeman. — Port de mei- ; 

à gauche un superbe palais, orné de dilî'érentes 
■ligures. Dessin à la gouache : 54 fr. 

1831.— Vente X...— Batailles d’Alexandre ; 
deux pendants. Gouaches : 68 fr. 

1863. — SORET. — Vue d’un qiort de mer, 

animé d’un grand nombre de ligures. Gouache : 

200 fr. 

1879. — Vente X... — Deux vues de Rome. 

Gouaches: 1,550 fr. 
Estampes : 

1744.— DE Lorangère.— L’œuvre Ae Bauer, 

en cinq cents pièces. Estampes : 100 fr. 

1756. — Duc DE Tallard.— Le même œuvre, 

en un volume : 215 fr. 

1757. — PoTTTER. — Le même œuvre : 284 fr. 

, 1773. — Lempereur. — L’œuvre complet de 



Bauer, on qualro oonl qnalro-vino'l-KÎx piècos. 
Kslaiiqjcs : 80 l'r. 

1779. — d'Augewii.lk. ■—• Le même muD'e : 

170 fr. 

1790. —■ lî.v.s.VN. — Suite lie cent uiuriuaiHi' 

sujets fahuleu.v. Esüuiq)os : 19 fr. 

1810. — PuÉVO.ST. — Iteeueil (Je sujets tirés 

(le l'/iistoii’e sainte et de t'histoire profane. 

Eslaiiq)cs : 24 fr. 

Treute-eimi sujets de hatiddes. Eslanipcs : 

2.7 fr. 

1820.— (ÎOMïE Potocki. — Bataille. — Modes 

de dicerses )iations. Estampes : 10 fr. .70. 

1817. — Vekstoltc de Roelen. — Un ]>ai/sa;/e 

arer du bétail. Estampe : 107 fr. 

1877. — Van den Z.vnde. — Fi;/ures de mo¬ 

ites et d'habillements de différentes nations 

lia monde. Suite de seize pièces à l'eau-forle : 

40 fr. 

187.7. — Vente H. I)... — L’ieuri'e de W. 

Baue)-, en trois cent ving-t-cinq pièces : 100 fr. 

1877. — Thyssen. — (éombat de eavcdeide. 

Estanqie : 1 fr. 70. 

1877. — trUiCH.VKDOT. — L’Ani/c nppai'ais.saiit 

à Abra/uon. — Mai'che tle Silène. Jlenx estam¬ 
pes ; 30 fr. 

B AU GIN, Lubin , dit le Petit 
Guide, jieifitfe français, né à Pilliiviers 
ver.s IGld, niorl en 1(!(I3. — Histoire re- t 
iijfiense; Portrait. 

1747. — DE i„\. Roq.üe. — La Sainte Vieri/e. 

Piiivro ; 13 fr. 70. 

177G. — Duc DE TALi,.VRn. — Le Chi'ist moi-t 

aux pieds lie ht Yienje. (iuivre : 200 fr. 

1709.— (Iayeux.— Une Crerhe.— Une Sainte 

Famille : 100 fr. 
t 

1774.— P.YUTREZ d’IIautevili.e. — La. Vieri/e | 

ass/se, tenant l’Enfant Jésus endormi dans ses 

bras (18-12) : 112 fr. 

1777. — PiUNCE DE ÜONTi. — La Madeleine éi 

fjenou.v jirès d’un, piédestal. (Iuivre cintré 
(11p. 0 1. -9 p.) : 1,200 fr. 

Beux sujets de Vieri/e et Sainte Famille: 

311 fr. 

1779. — M.vrquis de Galvière. — La pi'ésen- 

tatinn. de la Yienje. au temjile. — Mort de la 

Yierge. Deux pendants (30-30) : 20 fr. | 

1784. — Vaudreuil. — L’Enfant Jésus doit- \ 

liant la bénédietloii éi saint Jean, tenu ]iar 

.sidnte Elisabeth. Bois (30-47) ; 230 fr. j 

1787. — Nourry. — La Yierje, VE rfant Jésus, 

pilusieurs Saints (77-42) : 27 fr. ' 

(éléopéUre, à mi-corps, se faisant piqner le j 
sein par un asiiic. Uvale (79-04) : 90 fr. j 

1788. — SiLVESTRE. — Sainte Famille : 184 fr. ! 

1801. — Ronrr. — La Yierje et l’Enfant 

Jésus (10-28) : 171 fr. 

ISO.). — de S.yint-Yve.S. —• Jésus, dans la 

eréehe, adoré par saint Josejih, sainte Anne et 

saint Jean (31-24) : 190 fr. 

La Yiei’je soutenant l’Enfant .Jésus, ampiel 

11' jeune saint Jean présente une croix (30-32) : 
103 fr. 

1827. — Bonnemaison. — La Sainte Famille, 

deux anges et saint Jean-Liapitiste (33-27) : 
99 fr. 

1870. — Marcii.le. —■ La Viei'je et l’Enfant 

Jésus (11-20) : 100 fr. 

1889. — Van Gogh. — Le piortrait : 1,100 fr. 

Dessins : 

1787. — Nourry. — Le massacre des Jnno- 

eents et deux autres sujets. Dessins à la san- 
g-uine : 21 fr. 

1877. — Vente X..., lov Décembre. — Laij- 

saje aoer fabriipies. Dessin à la sanguine : 1 fr. 

BAUGNET, Charles, peintre lielge 
conlemporain. 

1873. — Vente au profit des Alsaciens- 

Lorr.yins. — Le départ des exilés : 2,000 fr. 

1874. — Vente E... — La visite éi la nour¬ 

rice : 1,300 fr. 

BAUR. Voir BAUER. 

BAUSE, Jean-Frédéric, graveur 
alleinantl,' né à Halle en 1738, mort à 
W’eiinar en 1814. 

Estampes : 

1831. — Gomtesse d'Einsiedel. — Portrait 

du banquier Winelder. Estampe : 2 fr. 00. 

Cinquante pièces dicerses. Estampes : 59 fr. 20. 

1804. — Vente X..., par Rochoux, 7 Mars. 

— Frédéric le Grand. Estampe : 12 fr. 

1875. — Guichardot. — Portraits de Lieb- 

ni.::t, Le.ssing, Mendelssohn, Ilajedorn, etc. 

Seize iiièccs. Estaïupes : 10 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Duc de Drunsicicl; 

Lunebourj. Epreuve de pi- état, avant toutes 

lettres : 21 fr. 
Gessner Salomon et Y’incJder. Deux estam¬ 

pes : 2 fr. 
Seilnit.! Godefroij-Guillaume, d’après Scheits. 

Epreuve de P’’ état, avant toutes lettres : 20 fr. 
Frédéric II, debout. Estampe : 5 fr. 50. 

1878. — Roth. — Serena, d’après Greuze. 

Estampe ovale, grandes marges : 11 fr. 

BAUX. Voir BOUT. 

BAYALOS. 

1875.— Alexandre.— Le premier jias. Even¬ 

tail ; 145 fr. 
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BAYARD, Emile, peintre et des¬ 
sinateur français, né î» la Ferté-sous- 
Jouarre en 1837, mort au Caire en 1891. 

— Genre. 

1880. — Blanchard. — Figure : 2G0 fr. 

188.5. — Scott. — Etude : 770 fr. 

1886. — Vente X..., 11 Mai. — Un hajytêine 

sous Louis XVI: 6,800 fr. 

1895.— Henri Garnier.— Une affaire d’hon¬ 

neur (90-130) : 3,900 fr. 

1895. — Vente S..., 17 Mai. — Arlequine (38- 

25) ; 415 fr. 
La chasseresse (35-27) : 110 fr. 

C}‘i$pin (38-25) : 400 fr. 
Cueillette des fleurs (46-36) : 650 fr. 
Le départ pour le bal (35-28) : 200 fr. 

Fantaisie (33-25) : 210 fr. 
La femme à la gerbe (27-25) : 175 fr. 
La femme aux cerises (45-35) : 550 fr. 
La femme aux lilas (42-35) : 705 fr. 

La gerbe de lilas (33-25) : 185 fr. 
Mascarille (38-25) : 400 fr. 

Pierrette (38-25) : 405 fr. 

Retour du bal masqué (33-25) : 125 fr. 
Vendeuses d’oranges IfTl-To) : 155 fr. 

1895. — Vente au bénéfice de Mmo Vve P... 

— Pierrot malade. Etude : 105 fr. 

Aquarelles et Dessins ; 

1894. — Vente X..., Mai. — Un j^ortrait et 

treiz-e dessins 2>our les œuvres de Regnard. 

Aquarelles en feuilles : 265 fr. 

Un jmrtrait et treizse dessins jyour le Théâtre 

de Lafontaine. Aquarelles en feuilles : 100 fr. 

1894. — Guillaume. — Uranie : Dans une 

bibliothèque... Aquarelle : 65 fr. 

Uranie : La jeune fdle se retourna... Aqua¬ 
relle : 70 fr. 

Uranie : Apothéose... Aquarelle : 70 fr. 

Uranie : Sur les falaises de Granville... Aqua.- 

relle ; 152 fr. 

Uranie : Dans cette vie à deux... Aquarelle : 
147 fr. 

Uranie : Spero examine la vie d’une modeste 

jdante... Aquarelle : 35 fr. 

Uranie ; Lct belle créature du nord rêvait... 

Aquarelle : 114 fr. 

Uranie : Couverture. Aquarelle : 33 fr. 

1895. —Vente ,X... — Danseuses javanaises. 

Dessin : 460 fr. 

1895. — Vente X... — Une scène d’opéra. 

Dessin rehaussé : 40 fr. 

1895. — Vente X... — Suite de cinquante- 

six dessms pour l’illustration de « L’Immor¬ 

tel »,• d’Alphonse Daudet. Dessins ; 2,757 fr. 

1895. — Vente X..., 5 Décembre. — La bande 

joyeuse. Photographie en couleur, procédé Gou¬ 
pil. Estampe ; 106 fr. 

BAYEN y SUBIAS, Ramon, 
peintre et graveur espagnol, né à Sara- 
gosse en 1746, mort en 1793.— Histoire. 

1865. — Gamberlyn. —> Le Christ mort au 

pied de la croix. Estampe : 9 fr. 

BAYEREN (Van). 

1882. •— J. Gigoux. — Poissons. Dessin à la 
plume (17-26) : 55 fr. 

BAZIN, Charles, peintre français, 
né à Paris en 1803, mort en 1839. — 
Portrait; Genre. 

1895. — Vente X..., 4 Décembre. — Costu¬ 

mes fie l’armée française (Second Enqjirn). 
Cinq petites gouaches : 130 fr. 

BAZIN, Nicolas, graveur français, 
né à Troyes (Champagne) vers 1636, mort 
en 1707. 

Estampes : 

1816. — Hauer. — La Vierge, l’Enfant Jésus 

et saint Jean. Estampe ; 6 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La Vierge 

présentant le sein à l’Enfant Jésus. Estampe 
d’après le Gorrége : 27 fr. 30. 

1860. — Vente X..., 17 Décembre. — Marie- 

Thérèse d’Autriche, reine de France. Eslanipe 
d’après J.-B. Martin ; 16 fr. 50. 

1861. — Lajariette. — Hehjot, conseiller à 
la Cour des Aides. Estampe : 1 fr. 

M‘i>c Helyot. Estampe : 4 fr. 

1865. — Gamberlyn. — Nicolas Larcher, ahbé 

de Giteaux. Estampe : 5 fr. 

1877. — Behague. — Suite de six piortraits 

équestres de la famille de Louis XIV. Estam¬ 
pes d’après J: Martin ; 115 fr. 

Marie-Thérèse, vue en buste. Estampe d’après 
Le Fébure : 80 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Barrême, célèbre 
arithméticien. Estampe : 18 fr. 

Le R. P. Jean Crasset. — L’cd/hé Larcher. 

Deux estampes ; 3 fr. 50. 

Marie-Thérèse. Estampe d’après Le Fébure : 
41 fr. 

BAZZANI, Joseph, peintre italien 
de la seconde moitié du XVIIIo siècle. — 
Histoire; Genre; Portrait. 

1881. — Everard. — A la fontaine : 1,225 fr. 
La ptetite marchande de peurs à Pompe)': 

1,340 fr. 

1883. — Hochkock, Rotterdam. — Pompe'/ : 

1,050 fr. 

1886. — Vente X..., Amsterdam. — Dans 

Vancienne cité de Rome : 672 fr. 
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BAZZI, Giovanni-Antonio, pein 
tre italien, dit il Sodoma, né ;i 4'erceil 
en 147!), mort en l.'j.')4. — Histoire. 

1S7G. —TiIarcii.i.k,.,— Jihu.'i-Cln'i.'it dcjio^e hc 

croire illü-8.')) : .7,-200 fr. 

Li'da (.')'i-38) ; 500 fr. 
Dossins : 

189G. — Dkst.vii.i.huu. — Décoration de pla- 

fond. Dessin à la |)lmne, avec reliaul de Ijirtre : 

G fr. 

BÉARD, James, peintre américain, 
né à Bulïalo en 181o.— Histoire; (îenre; 

Animaux. 

1889.— Stebbins, New-Yoiuc.— Sue le Mont 

Diane ; 3,)'25 fr. 

1899. — l'owERS, New-York. — Les Voix de 

la A’tiit : 1.250 fr. 

BÉATRIZET, Nicolas, graveur 
français, né à Jmiiéville en 1507, mort à 
Home en 1570. 

Estampes : 

1773. — (iROZ.vr. — Fleuis et animaux. — 

L'/iistoire de Psi/ela\ Deux estampes : 18 fr. 

— Prévost. — Ca'in tuant son frère. 

— I.Wsi'ensinn. Estampes : 18 fi'. 

Marsijas jirêt é( être écorché par (o-dre 

dWjiollon. Estampe ; 18 fr. 50. 
L'Iiistoire <l’.\])ollon et de Ltajihné. Es!am[)0 : 

32 fr. 

1811. — Sn.VESTRE. — Josejih rarontant .«es 

soni/es éi ses frères, etc. Estampes : 30 fr. 
.Joseph rendu par ses frè)‘es (22-31). — Jésus- 

(éhrist confiant la f/ai'de de son troupeau éi 

saint Pierre. Estampes (18-30) : 80 fr. 
Le trioinjjhe de l’Amour. Estampe : 40 fi’. 

L’assomption de la Vierf/c. Estampe : 10 fr. 

1^S18. — DevOIX.— Portrait de Henri II, roi 

de France, en buste et vu de face. Epreuve de 

2""' état : 02 fr. 

]^S24. — DLvstermax Sikes. — Mort de Méléa- 

;/re. Epreuve de P'' état, avant les mots « Ilora- 

lius paeificus » : 25 fr. 
I^ortroit d’Henri H, roi de France. Epreuve 

de 2"‘r état : 51 fr. 

1827.— Eérol.— Mort de Méléarjre. Estampe; 

51 fr. 

1833. — Comtesse u’Einsiedel, — La mort 

lie Méléaf/re. — Apollon et Diane. Estampes : 

15 fr. 40. 
Henri H, roi de France. Forme ovale. Epreuve 

de 2""’ état; le iiortrait est de trois-(piarts au 

lieu de prolil ; 12 fr. 00. 
Titius délirré par ini rautOo)'. Estampe 

d’après Michel-Ange : 'i3 fr. 

1830. — Duranu. — La chute <te Phaèton. 

Estampe ; 25 fr. 

' 1838. — Pièri-Bexard. — Portrait d’Antoine 

I Sièlamanque, graveur et marclianil d’estampes 
à liome : 20 fr. 50. 

1838.— Robert Dumesnii., Londres.— Même 

estamjie : 25 fr. 

Donrersion de saint Paul. Estampe d’après 
Michel-Auge ; 4 fi-. 80. 

Chute de Phaèton ; en l)as les filles de Pénée. 

Epreuve à la(iuelle il manque un morceau en 
haut, à droite : 70 fr. 

Dacchanale où jilusieurs enfants portent l'éinc 

de Silène. Epreuve postérieure, avec l’adresse 
de Lossi : 23 fr. 40. 

Jésus l'essuscitant la file de Ja'ire, d’après 

Mu/.iano. Première épreuve, avant l’adresse et 

avant le mot « Suis » : Il fr. 70. 

18'i7. — I.amothe-Fouquet. — Saint Poeh 

dehout, dans un pansage. Estampe : 98 fr. 

1849. — Rrisart, Gand. — La Vierge assise 

au pied de la croix. Estamiie : G fr. 

1854. —R. Dumesnil. — Portrait de Hem i H, 

roi de Fraiwe. Epreuve de 2"»' état : 38 fr. 

1854. — Woodburn, Londres. — Même es¬ 

tampe; même état : 70 fr. 

1850. — IL de Lassali.e. — Saint Pierre 

marchant sur les eaux, d’après Giotto. Epreuve 

de pr état, avant la lettre : 39 fr. 
La chute de Phaèton. Estampe d’après Michel- 

Ange : 00 fr. 

18.57. — Saint-Eve. — Portrait de Henri H, 

roi de France. Epreuve de pr état : 39 fr. 50. 

1857. — Busche. — Comlmt des Amazones. 

Estampe en deux feuilles : 15 fr. 
.\ntoine Snlamangue, graveur et marchand 

d’eslampes à Rome ; 12 fr. 50. 

1 1858. — VPîNTE R. D..., 12 Avril. — Portrait 

de Henri II : 19 fr. 

1859. — Vente X..., du 10 au 18 Mars. — 

Le massacre des Innocents. Estampe d’après 

! Bandinelli ; 1 fr. 75. 

I 1859. — Téai.do. — L’ange annonçant à la 

[ Sidnte Vierge le mystère de l’incarnation. 

I Epreuve de P>' état, avant la lettre ; 19 fr. 

I Mort de Méléagre. Epreuve de pr état, avant 

I la lettre ; 29 fr. 
i Le sacrifice d’Iphigénie. Epreuve de Pf étal, 

j avant l’écusson : 13 fr. 

\ 1801. — Lajariette. — Joannès Vedeerdus 

I Hispanus, entouré de squelettes et d’ossements. 

’ Eslampe : 4 fr. 50, 
1 Sainte Famille. Epreuve avant « Romea Anlo- 

Lafrery » ; 13 fr. 50. 
La chute de Phaèton. Estampe : 13 fr, 

1805. — Gamberlvn. — L’adoration des ma¬ 

ges. Estampe d'après Jules Romain : 17 fr. 50. 
Jésus-Christ ressuscitant la fille de Jcéire. 

I Epreuve de Pr état ; 5 fr. 
I La mort de Méléagre. Estampe ; 8 fr. 

i 1875. — Galichon. — Henri II, roi de France. 

i Epreuve de 2"'e état : 105 fr. 
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IST"). — GüiCiiardot. — La mémo Cf^tampo. 

Eprouve de 1^’ élal, petites inarges : 205 fi-. 

La Viorne sur les nues. Estampe : 15 fr. 

t>S77. — Firmin Didot. — Les Vires tirant à 

la vihle. Epreuve do In' état, avant toutes let¬ 
tres ; âO fr. 

Heni'i JI, (ra[)rès L. Pciini. Epreuve de In- 

état, légêreinent coupée à gauche et à droite ; 
80 fr. 

La môme estamjw. Epreuve de 2'»'‘ état ; 1.50 fr. 

Salainanca Antoine, graveur. Estampe : 22 fr. 

1877. — Behague.— Hijipohjte de Gonz-aQue, 

fils de Ferdinand de Gonzague. Epreuve avant 

l’adresse de Lucas Bertelli : 1.55 fr. 

Henri II, roi de France. Epreuve de 2'»» état, 

jietites marges : 170 fr. 

BEAU (Le), Martin. Voir SCHO- 
ENGAUER. 

BEAUBLÉ, graveur et éditeur fran¬ 
çais. 

Estampes publiées chez Beaublé : 

1890. —Destailleur. — Les modes pa.ssées, 

pré.sentes et futures. Epreuve coloriée ; 81 fr. 
La même estampe. Epreuve en noir : 16 fr. 

BE AUBRUN, Henri, peintre fran¬ 
çais, né à Ainboise en 1603, mort en 
1677. — Histoire; Portrait. 

1880. — Vente X... — Portrait d’homme : 

500 fr. 

1890.— Mazaroz. — La 20)‘incesse des Ursins : 

430 fr. 

BE AUBRUN, Louis, peintre et 
graveur du XVI® siècle. 

1874. — Fau. — Portraits d’Anne d’Autriche 

et de Louis XIV : 4,000 fr. 

1898. — Decloux. — Portrait de Mme de 

Longueville (67-51) : 1,000 fr. 

1899. — Vente G. Gr..., 6 .Iuin. — Portrait 

de femme à mi-coips (65-54) : 520 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Portrait 

d’une demie de qualité : 160 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Juin. — Portraits de 

grande dame et de gentilhomme. Deux pen¬ 
dants : 285 fr. 

Dessins : 

1897. — Fiat. — Christine de Suède. Dessin 
à l’encre de chine : 230 fr. 

Estampes : 

1816. — Chevalier Hauër. — Portrait de 

Marie-Thérèse d’Autriche, reine de France. 

Estampe : 12 fr. 

13 — 

BEAUCÉ, J.-A., peintre français 
contemporain, né à Paris. — Scènes mi¬ 
litaires; Batailles. 

1898. — T. Guet — Passage du Mindo par 

l’armée française, le 29 Juin 1859 (22-34) ; 
130 fr. 

BEAUDERCK. 

1816. — Chevalier IIauer. — Deux prin¬ 

cesses sur un lit de repos. Estampe : 8 fr. 

BEAUFORT, Jacques-Antoine, 
peintre français, né à Paris en 1721, 
mort en 1784. — Histoire; Paysage. 

1778. — Vente X..., par Paillet. — Vue des 

environs de Charenton (42-22) : 124 fr. 

Diane, au bain, accomjmgnée de ses nijm- 

phes (54-40) : 150 fr. 

1784. — Landgrave. — Néron auquel appa- 

rait le spectre de sa mère (48 p. -61 p.) ; 170 fr. 

1787. — Vente X..., par Lebrun.— Paysage 

orné de figures, dont plusieurs femmes se bai¬ 
gnant (14 p. - 18 p.) : 240 fr. 

1888. — Marquis u’Hoiidan. — Le sommeil 

de l’Enfant Jésus : 142 fr. 
Dessins : 

1839. — Bruzard. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus sur des nuages. Dessin à la gouache : 
10 fr. 

1840. — Poterlet.— Le même dessin : 19 fr. 

BEAUGIN, Lubin. Voir BAUGIN. 

BEAUJEU, Paul-François, pein¬ 
tre français contemporain, né à Pierre- 
fite en 1822. — Genre; Paysage. 

1857. — Marcille. — Louis XVII. Pastel : 

105 fr. 

BEAULIEU (Mlle Brossard de), 
Geneviève, peintre français, née à la 
Rochelle en 1760. — Histoire; Genre. 

1787. — Lambert et Duporail. — Un buste 

d'Atalante (18 p. - 16 p.) ; 420 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Une jeune brune, la 

chevelure entourée d’un mouchoir rouge (43-34): 
78 fr. 

BEAULIEU (de), Anatole, pein¬ 
tre français contemporain, né à Paris.— 
Genre; Paysage; Intérieurs. 

1884. — Koecklin, Mulhouse. — Intérieur 

turc : 1,412 fr. 

11 
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1884. — Vente de Be.4.ulieu. — La dame de 

trê/le : 500 fr. 

Les parias : 400 fi-, 

La /die aux 7'ats : 350 fr. 

La femme à l’ihis : 3G0 fr. 

L’alcool : 200 fr. 

BEAUME, Joseph, peintre fran- 
(;ai.s, né à Marseille en 1798, mort en 
ISSîi. — Histoire; Genre; Batailles. 

1834.— M.vdame Hulin.— Les moissonneuis 

surj)ris par Vora'je : 1,053 fr. 

1838. — ÎMüyon. — L'heureuse nouvelle : 

805 fr. 

1842. — Tuielens. — Le maître d'école en¬ 

dormi (79-67) : 1,350 fr. 

1844. — Vente F. F..., 6 Mars. — L’enfant 

malade ; sa mère prie pour lui : 990 fr. 

1844. — Marines. — Episode de guerre 

d'i)u:asion ; défense de paysans (55-45) : 250 fr. 

1856. — CoNiNCK. — La convalescence (63-52) ; 

450 fr. 

1861. — Fouteaux. — Chasse au renard 

(24-31) : 295 fr. 

1861. —Susse. — Le retour à la maison pa¬ 

ternelle (73-93) : 950 fr. 
Don Quichotte et Sancl(0 sortant de l'hôtel¬ 

lerie (45-37) : 190 fr. 

Enfants et la /'ontaine (89-45) : 500 fr. 

1869. — Delessert. — La conccdescence 

(64-54) ; 1,000 fr. 

1876. — -Iacorson. — Le Jour du paiement de 

la (Urne dans un couvent de moines [11-90) : 650 fr. 

1886. — Beaume. — La mort de Charles- 

Quint (90-112) : G20 fr. 

Louis XVIl au temple (100-80) : 1,500 fr. 

Marguerite au rouet (100-80) ; 1,190 fi'. 

La saison des /leurs (120-175) : 1,100 fr. 
La tentation de saint Antoine {9î-7~)) : 1,320 fr. i 

Aipiarelles : [ 

1863. — Comte Demidoff. — Let moisson 

perdue. Aijnarelle : 400 fr. i 

1863. — CoUTEAU.x. — L’éejuitation. Aqua- | 

r.dle : 2.50 fr. | 
I 

BEAUMONT, Pierre-François, | 
graveur français, né en 1719, mort en j 

1709 à Paris. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La mois¬ 

son. — Le repos. Estampes, d'après Wouwer- 

maiis : 7 fr. 80. 
I 

BEAUMONT (de), Charles- 
Edouard, peintre français, né à Lannion 
en 1822, mort en 1888.— Histoire ; Genre ; 
Groquis à la plume pour Illustrations. 

1854. — Vente M. IL, par Petit, 12 Décem 

BRE. — Comhien de peines il prend p>ou7' don¬ 

ne)' à son /vont la couleui' de sO)i lio'e jaune 

(Virtor Hugo) (23-26) : 670 fr. 

1857. — W. Bichard. — Lutte de Jeioies 

Sa t g res : 205 fr. 

1858. — Vente X..., 20 Janvier. — Les t)'ois 

pauo'es : 1,200 fr. 

1861. — .Susse. — 0/frande à l’amour (60-43) : 
505 fr. 

1862. — Grison. — Sujet tiré de Joconde : 

660 fr. 

18 )8. — Didier. — Mater Dolorosa (21-15) : 

700 fr. 

1876.— Van Walciiren. — Tout éi la science 

(23-26) : 1,700 fr. 

1881. — Albert Wolff. — La cruche cassée : 

590 fr. 

1885. — Seney. — Le vieu-x beau : 2,000 fr. 

1889. — Steübins, New-York. — La tenta¬ 

tion de saint Antoine : 6,250 fr. 

1892. — D.vupias. — Tout et la science : 
2,300 fr. 

1892. — Alexandre Dumas. — Mater Dolo- 

l'osa (21-15) : 380 fr. 

La /in de la chcoison (58-90) : 1,650 fr. 

1892. — Haro. — Les Sj)hin,x (125-98) : 605 fr. 

1893. — Denain.— Ikois un cei'isier (55-38) ; 
420 fr. 

Dessins et aquarelles : 

1851. — Hichard. — Odedisque. Aquarelle : 

106 fr. 

Une suite de doiae dessins à raipiarelle ; 

1,400 fr. 

1868.— d’Aquila.— Coup de vent. Aquarelle 

(17-14) : 100 fr. 

Fcnime à la fontaine. Aquarelle (14-16) : 

140 fr. 
Italienne et son enfant. Aquarelle (20-27) : 

120 fr. 
La. Dergei'ie. Aquarelle (25-14) : 190 fr. 

1875. — Alexandre. — Un mois d’amour. 

Dessin pour éveulail : 230 fr. 
Persotuiage Louis XVL Dessin pour éveulail : 

320 fl-. 

1880. — Mahérault. — Feuilles illusti'ées 

pour les chansons de la France. Deux dessins 

à la plume, rehaussés de blanc : 80 fr. 

1882. — Moreau.— Jeune musicioine. Dessin 

à la plume : 330 fr. 

1883. — Vente X... — Les compagnons 

d’Ulifsse. Aquarelle : 300 fr. 
Junon. Aquarelle : 250 fr. 

1886. — Vente X..., 11 Décembre. — Un 

accident. Aquarelle : 380 fr. 

1891. — Aroza. — La cueillette. Dessin pour 

éveulail : 420 fr. 

1893. — Denain. — Madenioiselle. Aipiarelle 

(25-33) : 100 fr. 
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1891. — Guillaume. — Tiei^s Bonicard ! 

A([üarclle pour « Tartariii sur les Alpes » ; 

2.5") fr. 
Baüard I fit-eUc‘. Aquarelle pour « Tarlariii 

sur les Alpes » : 200 fr. 

189,'). — Lefèvre. — On, est venu à Fontni- 

nehleaa j)Our travailler sérieusonent... Aqua¬ 

relle : 42 fr. 

1895. — Vente B..., 2G Novembre. — Etude. 

Dessin au crayon : 30 fr. 

1895. — Vente Baron de G... — Scènes en¬ 

fantines. Dessin rehaussé d’aquarelle : 120 fr. 

1898. — Duchesse de Sesto.— Paravent en 

Lois scidpté, avec quatre peintures d’Amours. 

Dessin : CGO fr. 

1899. — Hartmann.— La dame au 2>erroquet. 

Aquarelle (33-21) : 520 fr. 

L’Amour et la Folie. Aquarelle (26-19) ; 300 fr. 

La L’ovtune et le jeune enfant. Aquarelle 
(26-19) ; 520 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Février. — Ait vio¬ 

lon. — Le jnerrot est naturellement très fami¬ 

lier.— Un avoué en goguette. Aquarelles : 104 fr. 

1900. — Fraissinet. — Scène de ménage. 

Dessin rehaussé : 50 fr. 

1900. — Colonel Merlin. — Un chef de 

groupe.— Un commissaire aux armées (22-1 i). 

Deux dessins : 50 fr. 

BEAUQUESNE, Wilfrid-Cons- 
tant, peintre français contemporain, né 
à Rennes en 1847.— Sujets militaires. 

1883.— Koekhoch.— Deux chasseurs : 500 fr. 

1894. — Vente X..., 8 Juin. — Un deenger 

(26-35) ; 500 fr. 

Les turcos à Gravelotte (46-56) : 590 fr. 

1895. — Sanmarcelli. — Une pièce en retard 

t6.5-i0) ; 410 fr. 

Petraite d’une batterie d’artillerie (45-52) : 
315 fr. 

L’officier blessé (78-60) : 360 fr. 
Le Calvaire de Wœi-tk (100-130) ; 520 fr. 

1898. — Seguy. — Approche.^ (41-33) : 310 fr. 

1899. — Vente X..., 8 Avril. — L’assaut 

(38-45) ; 330 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Décembre. — Cava¬ 

liers aux pirises : 400 fr. ■ 
Episode de la guerre Franco-Allemande : 

440 fr. 

1900. — Dr Mireur.— Le prisonnier ; épisode 
de la gaierre de 1870 (27 'A -35) ; 290 fr. 

1900. — Ed. Picard. — Barque de pèche : 

135 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Décembre. — Les 

éclaireurs : 155 fr. 

BEAURY-SAUREL (M"e), A., 
peintre français contemporain. 

1900. — Pierre Véron. — La lecture (51-65) : 
100 fr. 

BEAUVAIS, Armand, peintre 
français contemporain, né à Bar-sur- 
Aube. — Genre; Paysage. 

1890. — Rabin. — Un troupeau à Carolles : 

165 fr. 

1894. — Ingre.s. — Gardeuse d’oies (80-129) : 
170 fr. 

BEAUVAIS (de), Nicolas-Dau¬ 
phin, graveur français, né à Paris en 
1087, mort en 1753. 

Eslanipes : 

1744. — DE Lorangère. — Les quatre Élé¬ 

ments. Estampe, forme ronde : 17 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Sujets tirés des 

Actes des apôtres. Onze estampes ; 15 fr. 

1858. — Vente M. A., 22 Décembre. — Por¬ 

trait de Meissonier Juste-Aurelle, architecte. 

Epreuve de P>' état, avant la lettre et le nom 
du graveur : 16 fr. 50. 

1859. — Vente P. D., 20 Avril. — Même 

estainqie. Epreuve de 2n>c état, avec la lettre : 7 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Meissonier J.-A., 

architecte. Epreuve avec marges : 8 fr. 

1878. — Roth. — Le sommeil interrompu. 

Estampe d’après Boucher : 46 fr. 
Danaé et Jujiiter en pluie d’or. Epreuve à 

grandes marges ; 21 fr. 

Embrasement et métamorphose des vaês- 

seaux d.’Enée. Estampe d’apres Goypel ; 2 fr. 50. 

Christ en croix. Estampe d’après Vanloo : 
14 fr. 

BEAUVARLET, Jacques-Fir- 
min, graveur français, né à Abbeville 
en 1731, mort à Paris en 1797. 

Estampes : 

1766.— d’Argenville.— Portrait de Latude 

Clairon, dans le rôle de « Médée », d’après G. 
Vanloo. Epreuve de Rr état, avant la lettre ; 

20 fr. 

1768. — Mariette. — La lecture. — La con¬ 

versation esqjcignole. Deux estampes «d’après G. 

Vanloo. Epreuves de Ri' état, avant la lettre : 

87 fr. 

1769. — Cayeux. — Les quatre grands mor¬ 

ceaux de Luc Jordano. Deux épreuves avant 

la lettre, plus deux eaux-fortes : 20 fr. 

1775. — Vente d’un cabinet étranger par 

Basan. — La lecture. — La conversation espa¬ 

gnole. Epreuves de 2i»« état, avec la lettre : 

21 fr. 
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Boai-harilon, sculpteur, d'après Drouais. 

Epreuve de lei' état, avant ta lettre : 33 fr. 

1777.— DE Brières.— Les couseuses, d'après 

le (iiiido. Epreuve 'avant la lettre : 30 fr. 

177,3. — Servat.— La lecture.— Ln coneer- 

satiou esjKii/nole. Epreuves de l'''' état, avant la 

lettre : 2'2ô fr. 

1779. — Marquis de Galvière. — Les cou¬ 

seuses, d'après le Guide. Epreuve avant la 

lettre : 20 fr. 

1780. — Fangeron. — La mCnne estamjie. 

Epreuve avant la lettre : 19 fr. 

178.'i. — Marquis de Verry. — La lecture.— 

La conrersation espai/nole. Epreuves de Irrétat, 

avant la letli’c ; 302 fr. 

178(1. — Aubert. — Les mêmes estaïupes ; 

inénic état : 290 fr. j 

I78G. — Wii.LE. — La marchande d’eanour. ' 

Epreuve de If' état, avant la lettre ; 36 fr. , 

L(( même estampe. Epreuve de 2''ie état, avec | 

la lettre : 17 fr. | 
La lectu)-e. — La concersation espar/nole. 

Ein-euves de B'' état, avant la lettre ; 150 fr. 
it/ur Latude Clairon, dans le rôle de « Médée ». 

Ei)reuve de !<''■ état, avant la lettre : 18 fr. 

178J1. — Aliamet. — Télêmcajue racontant ses 

arentui-es à Calypso, d’après Ilaoux. Elpreuve 

de état, avant la lettre : 83 fr. 

179.5. — HeriC'Ourt. — Histoire d’Esther-, 

suite de sept estampes. Epreuves de 2™» état, 

avec la lettre : 92 fr. 
Les mêmes estampes. Epreuves de Br état, 

avant la lettre ; 137 fr. 

1798. — Gochu. — La lecture. — Ln conver- 

.sation espaynole. Epreuves de B-r étal, avant la 

lettre : 116 fr. 

1798. — Liiîert de Beaumont. — Sèhastien- 

.Josejih Carredio, marquis de Pomlial, ministre 

du roi de Portugal. Epreuve de Br état, avant 

la lettre : 47 fr. 

1799. — Basan père. — La lecture. — La 

conversation espagnole. Epreuves avant la lettre : 

82 fr. 
La marchande d’eanour. Epreuve avant la 

lettre : 19 fr. 
Télémaque ilans Vile de Calypso. Epreuve 

avant la lettre : 30 fr. 

1801. — Valois. — La lecture. — La convei-- 

sation espaynole, d’après Vanloo. Deux épreu¬ 

ves de Br état, avant la lettre : 119 fr. 

Les couseuses, d'après le Gidde. Epreuve de 

Br état, avant la lettre : 23 fr. 
L’enléoement des Sainnes. — L’enlèvement 

(l’Europe. — Acis et Galathée. — Le Jugement 

de Pétris. Quatre estampes en largeur, d’après 
L. Giordane. Epreuves de Br état, avant la lettre 

et les armes : 120 fr. 

1803. — Vente X..., par Régnault Dela- 

LANDE. — Histoire d’Esther \ suite de sept es¬ 

tampes. lüpreuves de Br état, avant la lettre : 
220 fr. 

1808. — Saint-Aubin. — Télémaque dans Vile 

de Calypso. — Aman arrêté ■pa-'>' ordre d’As- 

suérus. Epreuves avant la lettre : 30 fr. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — Aman 

arrêté par ordre d’Assuémts. Epreuve avant la 
lettre : 10 fr. 

Télémaque dans Vile de Cahypso. Epreuve 
avant la lettre ; 10 fr. 

Sept sujets tirés de VHistoire d’Esther. 

lipreuves de Irr état, avant toutes lettres; deux 

de ces estampes sont en feuille : 182 fr. 50. 

1810. — Chevalier IIauer. — Portrait de 

Molière. Estampe d'après Bourdon : 4 fr. 

Télémaque dans Vile de Calypso. Estampe : 
27 fr. 

Mardochée porté en triomphe. Epreuve avant 
la lettre : 82 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Une série de 

trente-six pièces différentes. Estampes : 14 fr. 

1821. — Durand. — Télémaque clans Vile de 

Calypso. Epreuve avant la lettre ; 14 fr. 

1825. — Régnault Delalande. — Histoire 

d’Esther ; suite de sept estampes. Epreuves de 
Br état ; 220 fr. 

1833. — Gomtes.se d'Einsiedel. — Jugement 

de Pétris. Epreuve sans marges : 39 fr. 

Loth et ses filles. Estampe d’après Giordane ; 
23 fr. 40. 

Les cotiseuses, d’après le Guide. Epreuve 
coupée jusqu'au hord : 14 fr. 

L'enlèvement d’Europe. Estampe d’après Gior- 

daue : 27 fr. 30. 

L’enlèvement des Sahines. Estampe d’après 

Giordane : 50 fr. 70. 
La famille du fermier. Estampe d’après Fra- 

gonard : 10 fr. 

1834. — 2'''(‘ Vente Comtesse d’Einsiedei,.— 

La conversation espaynole. Estampe : 8 fr. 

La lecture espaynede. Estampe ; 7 fr. 

La confidence ; tille tunjue s’occupant à la 

broderie. Estampe : 2 fr. 

Toilette pour le hal. Estampe ; 4 fr. 
Histoire d’Esther et d’Assuérits. Estampes : 

152 fr. 

1843. — Debois. — Les couseu.ses, d’après le 

Guide. Epreuve de Br état, avant la lettre : 

57 fr. 
Molière, d'après Bourdon. Epreuve de Br état, 

avant la liordure et avant la lettre : 31 fr. 

1845. —Vente A. D..., 28 Avril. — Le triom ¬ 

phe de Mardochée, d’après Detroy. Epreuve 

avant la lettre : 14 fr. 

1847. — Rossi. — Télémaque racontant ses 

aventures ét Cctlypso. Elpreuve de Br état, avant 

la lettre : 20 fr. 

1854.— Bertin.— Portrait de Molière, d’après 

Bourdon. Epreuve de 2'»« état, avec la bordure : 

37 fr. 
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1855. — Van den Zande. — Les couseuses, 

d’aincs le Guide. Epreuve de Ier état, avant 

toutes lettres, avec marges : 39 fr. 

La marchande d’amour, d’après Jos-Marie 

Vieil. Epreuve de Ier état, avant toutes lettres : 

8 fr. 
La confidence. Epreuve de 1er état, avant 

toutes lettres : 35 fr. 
Les soins maternelle (sic), d’après Greuze. 

Epreuve avec l’adresse : 30 fr. 

1855. — Vente X..., par Vignières, 29 Mai. 
— Portrait de Molière, d’après S. Bourdon. 

Epreuve de 1er état, avant la bordure et avant 

toutes lettres : 15 fr. 

1855. — Leroux de Lincy. — La même es¬ 

tampe. Epreuve de 2me état, avec la bordure ; 

plus Le portredt de Molière, gravé par Habert ; 

59 fr. 

18.56. — H. DE Lassalle. — A/"'c la comtesse 

du Barrij. Epreuve de 2n>e état, avant la lettre, 
les noms des auteurs gravés au burin ; toutes 

marges : 57 fr. 

1856. — Vente X..., par Vignières, 18 Avril. 
— La même estampe. Epreuve de 2'nc état, 

avant la lettre : 63 fr. 
Portrait de Molière, d’après Bourdon. Epreuve 

de Irr état, avant la bordure et avant toutes 

lettres : 35 fr. 

1856. — Vente X..., lcr Décembre. — Joseph 

et Putiphar. Estampe d’après Nattier : 17 fr. 

1857. — Thyssen. — Les enfants du duc de 

Choiseul, jouant avec un chien. — Les enfants 

du roi de Sardaigne, jouant avec une mar¬ 
motte. Deux estampes : 12 fr. 

Le gardien fidèle. — La surprise du renard, 

d’après Oudry. Deux estampes ; 1 fr. 25. 

1857. — Busche. — La lecture. — La conver¬ 

sation espagnole. Epreuves de Dr état, avant la 

lettre : 51 fr. 

18.57. — COMBROUSSE. — Portrait de Molière, 

d'après Bourdon. Epreuve de 2me état, avec la 
bordure : 56 fr. 

La même estampie. Epreuve de 5mc état, avec 

la lettre et la dédicace : 5 fr. 50. 

1858. — Vente X..., par Vignières, Mai. — 

Joseph et Putiphar. Estampe d’après Nattier : 

10 fr. 

18.58. — Forster. — L’enlèvement des Sahi- 

nes. — L’enlèvement d’Europe. — Acis et Ga- 

lathée.— Le jugement de Paris. Quatre estam¬ 
pes en largeur d’après L. Giordane. Epreuves 
de lcr état, avant la lettre et les armes : 61 fr. 

1858. — Febvre.— La lecture. — La conver¬ 

sation espagnole. Epreuves de 1er état, avant la 

lettre : 41 fr. 

1858. — Vente X..., 6-7 Décembre. — Le 

jardinier. — La fruitière. Epreuves avec mar¬ 
ges : 3 fr. 50. 

1859. — David. — A/mc la comtesse du Barrg. 

Epreuve du 2"'® état, avant la lettre : 100 fr. 

1859. — Defer. — Le départ et le retour 

du courrier. Deux estampes d’après Boucher. 
Epreuves de Dr état, avant la lettre : 20 fr. 

1861. — Lajariette. — Enlèvement d’Eu¬ 

rope. Estampe : 3 fr. 

Molière, d’après Bourdon. Epreuve de 4"ic 

état, avec la lettre, mais avant la dédicace : 

18 fr. 
Le duc de Bourgogne, sous Louis XV, d’après 

Fredeau. Estampe : 4 fr. 50. 

1862. — Gil de Mester. — L’enlèvement des 

Sahines. — L’enlèvement d’Europe. — Ac/s et 

Gcdathée. — Le jugement de Pàris. Quatre 
estampes en largeur, d’après L. Giordane. 

Epreuves de Dr état, avant la lettre et les 

armes ; 41 fr. 

1862. — Lauzet, de Marseille. — Les cou¬ 

seuses, d’après le Guide. Epreuve de Dr état, 
avant la lettre : 44 fr. 

1862. — Vente de M. Lex..., par Vignières, 

17 Février. — M»^« la comtesse du Barrg, 

d’après Drouais. Epreuve de Dr état, avant tou¬ 

tes lettres : 130 fr. 

1862. — Simon. — Télémaque dans Vile de 
Cedgpso. Epreuve de Dr état, avant la lettre : 

37 fr. 

1862. — Archinto. — Le comte d’Artois et 

A/ne Mathilde, assise sur une chèvre. Epreuve 
de lcr état, avant toutes lettres : 47 fr. 

La lecture. — La conversation espagnole. 

Epreuves de Dr état, avant la lettre : 31 fr. 

1863. — Rochou. — Télémaque racontant ses 
aventures « Ccdgptso. Epreuve de Dr état, avant 

la lettre : 15 fr. 
Toilette pour le bal, d’après de Troy. Epreuve 

de Dr état, avant la particule « de » à de Troy : 

45 fr. 
Toilette jmur le bal et pour le retour du bcd. 

Deux estampes d’api'ès de Troy. Epreuves de 
2mc état, avec Jes fautes corrigées : 25 fr. 

A/nre Ja comtcsse du Barrg. Epreuve de Dr 

état : 136 fr. 

1304. — Marshall, Londres. — Les couseu¬ 

ses. Epreuve de Dr état, avant la lettre ; 67 fr. 

La confidence. — La sultane. Deux estampes. 
Epreuves de Dr état, avant la lettre : 78 fr. 50. 

Le départ et le retour du courrier. Epreuves 
de Dr état, avant la lettre : 54 fr. 

Portredt de Molière. Epreuve de Dr état, 
avant la lettre ; 158 fr. 

A/me la comtesse du Barrg. Epreuve de Dr 

état ; 145 fr. 

1864. — Clément. — Portredt de Molière. 
Epreuve de 2™» état : 63 fr. 

1864. — Raiffé.— A/mc lei comtesse du Barrg. 
Epreuve de 2"io état ; 30 fr. 

1865. — Camberlyn. — Télémaque dans Vile 

de Cahjpso. Epreuve avant la lettre : 30 fr. 

Le rendez-vous agréable. Epreuve avant la 
lettre, marges : 25 fr. 
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Le hourr/mc?tre. Epreuve fis'ant toutes Icitres; 

grandes marges : 21 fr. 
Le comte fl'Artois et A/Hi' Clotihie, assise sur 

\ine clièvre. Epreuve avant les armes et avant 

toutes lettres : 41 fr. 
Edme Brnicliarrlfm, sculpteur. Epreuve avec 

toutes marges : 2 fr. ,'>0. 

1877. — lÎEH.VGUio. — il/»"' la comte.-^f^e du 

Bai-1‘1/, en costume de chasse. Epireuve avant la 

lettre, avec toutes marges : fr. 

lùhiie Boucliro'don, sculpteur ihi roi. Eiireuve. 

avant toutes lettres; grandes marges: 2(1 fi'. 

Jcan-llajitl.<te Poqiiclln île AInlière. Epreuve 

avant toutes lettres ef avant la bordure : 120 fr. 

Le même portrait. Epreuve avec la lelli-e : 

28 fr. 
llipjioll/te de Latude Clairon, célèbre tragé¬ 

dienne, dans le rùle de « Mèdée ». Eiircux e avant 
toutes kdli'es; toutes marges : 40 fr. 

Le mihne portrait. Etireuve avec la lettre : 

10 fr. 

Séliag-tien-Joee/iii CarraUo, maiajuis de rom- 
bal, eu pied, dans son caliiiud, d'après L. Vauloo 

et ,1. Vernel (17(37). Très gi'and in-folio en lai-- 
geur : 70 fr. 

Les ermfieu.<e.^, d'après le Ouide. Epi'euve 

avant toutes kdlres; petites marges : .'lO fr. 

Krdérement d'Europi‘.— Aei.'t et (icilal/ii'e.— 

Eideremeiit ke.s Sa/dne:^.— Jui/i'nient di' Pàri.<. 

(,)ualre épreuv(!S avant toutes lettres ; 80 fr. 

L’.\mour à rèjireii re on l'Amour .'lui'jirir. — 

IA.\rnour fj'icole. Deux penilauls, d'après liau- 

doiii. — L’amour fuirjirir. Epreu\'e de fri' étal, 

eau-forte : 38.') fr. 
La même eiftam/ie. Epreuve do 2"":‘ étal, sans 

aucune lettre : 4.')0 fr. 

L'Amour frivole. Epreuve de Di- étal, avec le 
tili'o, mais sans lettre : 152 fr. 

Le départ du courrier. — L’arrivée du 

courrier. l)eyw cslami)es faisant i)endaids, 

d'après Boucher. Ei)reuves avant toutes lettres: 

2d0 fr. 
La toilette de hal. ■— Le retour du haï. Deux 

est.'impes in-folio en travers, d'après de Trov. 

Epreuves avec la dédicace : 130 fr. 
Le comte d'Ai'toû?, enfant, et Madame, ai?fiee 

!<ur une ehèvre. Estam):)e in-folio, d'après 
Drouais. Epreuve avant toutes lettres ; 101 fia 

Le colin-maillard, d'ai)rès Fragonard. Eprouve 

avaid toutes lettres, graudês marges : 120 fr. 

La confidence. — La sultane. Eslani[)es, petit 

in-folio, d'a[>rès Vanloo, se faisant t)endauts. 
Avant toutes lettres; marges : 1.75 fr. 

Les mêmes estamjies. Epreuves avec la lettre ; 

37 fr. 

L’Amour enehainé par les Grâces, d'après 

Boucher. Epreuve avec niarg(is : 1.5 fr. 
La C/iasse, d'après Boucher. Epreuve avec 

grandes marges : 23 fr. 

L'Ihjmen et rximour, d'après Boucher. 

Eiu’euve avec marges : 15 fr. 

Jeune fdle tenant au hourpi.et de roses, d'après 

Boucher. Epreuve avanl foules leltres ; 06 fr. 

. Le.s enfants du duc de Béthune. Estampe 

d'après Drouais : 18 fr. 

La marchande de poissons, d'après Greuze. 

Epreuve avant toutes lettres, grandes marges ; 
51 fr. 

La marchande de marrons, d'après Grcu:/.c. 

Eiireuve avec très grandes marges : 25 fr. 
La maman, d'après Greuze. Epreuve ava(d 

foutes lettres ; 51 fr. 
Tancréde secouru ])ar Ilerminie, d'a[)rôs 

Lagreuée. E))rcuve avant toutes lettres; toutes 

marges : 21 fr. 

Télémaque flans Vile de Cahj/iso, d'après 

Baoux. Ei>reuve avant toutes lettres; marges : 

(31 fr. 

La lecture, d'après B.aoux. Epreuve avec fou¬ 

îtes marges : 31 fr. 

La. même estampe. Epreuve avant toutes 

lettres : 14 fr. 

L’offrande éc Priape, d'après Baoux. E[ircuve 

avei‘. marges : 11 fr. 
Le )’ende.~-rous ai/réahle, d'après Baoux. 

Epreuve avant toutes lettres; marges ; 80 fia 

La tenture es/iai/noh’. — La conrei'satioii 

esjiai/nole. Doux estampes faisant pcnidanls, 

d'a|irès Vaidoo. E[irouves avanl toutes leltres : 

1()5 fr. 

La chaste Sii.ranne, d'après J.-M. Vieil. Epreuve 

avec marges ; 8 fr. 
La marchande d’amour, d'a|irès .l.-M. Vieil. 

Epreuve avant toutes lettres : 50 fr. 

1877.— Firmin Didot.— L’écureuse. Eiireuve 

avec grandes marges : 18 fr. 

La marchande de marrons. Epreuve avec 

grandes marges : 32 fr. 
Les soins maternels. Estampe : 17 fr. 

La maman. Estanpie : 7 fr. 
La confidente. — La sultane. Deux estampes : 

7() fr. 
Im lecture. Epreuve avant toute lettre: 4(3 fr. 

L’arrivée du courrier.— Le déjiart ducour- 

rier. Epreuves avec la lettre : 62 fr. 

IA Amour enehainé par tes Gi'étces. — L’Ihj- 

meu et l’Amour. Deux épreuves; toutes mar¬ 

ges : 58 fr. 
Le marifhje de L’sijché et de Ljiniour. Efireuve 

avant toutes lettres : 140 fr. 
liand’ieri de Laval, mailre de danse. Estaiipie 

d'aiu'ès Drouais. Forme ronde : 14 fr. 

La comtesse ilu Baio'i/, d'ajirès Drouais. 

Eiireuve avant la lettre : 330 fr. 
Les /ils du duc de Béthune. Estampe d’après 

Drouais : 50 fr. 
Bouchardon, sculpteur, d'après Drouais : 

4 fr. 50. 
Ferdinand, duc de Brunsirich. — P)'inces.se 

Gatitedne. Deux iiièces : 28 fr. 
/)/(('' Clairon, dans le n'de de « Mèdée ». Es¬ 

tampe d’après Vanloo : 19 fr. 
Aime Adéla’ide, d'après Nattier. Epreuve de 

Bi' état, avant la lettre : 24 fr. 
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Duc Xacier de Bourgogne. Eylainpe d’après 

Fi'odou : 4 fr. üO. 
Comte d’Artois et MUc Clotilde, sa sœur, 

d'après Drouais. Epreuve de état, avant tou¬ 

tes lettres et avant les armes ; 75 fr. 
Le Bert/ion, président au Parlement de Bor¬ 

deaux. Epreuve de prêtât, avant toutes lettres : 

45 fr. 
Le même j)ortralt. Epreuve de 2'«<! état, avec 

la lettre : 10 fr. 
Molière, d’après Séb. Bourdon. Epreuve de 

pr état, avant toutes lettres et avant la bor¬ 

dure : 101 fr. 
Le même portrait. Epreuve de 3n>o état, 

avant toutes lettres, mais avec la bordure. Gran¬ 

des marges : 100 fr. 
Le même portrait. Epreuve de 4mr état, 

avec la lettre, mais avant la dédicace. Grandes 

marges ; 30 fr. 
Le même jwrtrait. Epreuve de 5'’r'! état, 

avec la dédicace : 26 fr. 
Mollet, Jean-Antoine, physicien, d’après de 

la Tour. Epreuve de pf état, avant toutes lettres 

et avant la bordure : 40 fr. 
Sage Balthazar, de l’Institut, ingénieur, d’après 

Golson. Epreuve avec marges : 2 fr. 

1877. — Saint-Aubin. — Le départ et l’arri¬ 

vée du courrier. Deux estampes faisant pen¬ 
dants. Epreuves avant toutes lettres : 150 fr. 

1878. — Roth. — Toilette jMur le bal. — Re¬ 

tour du hcd. Deux estampes : 108 fr. 
La famille du fermier. Estampe d’après Fra- 

gonard : 25 fr. 
La bascule.— Le colin-mcdllard. Deux estam¬ 

pes d’après Fragonard. Epreuves avec la lettre : 

125 fr. 
La marclMnde de marrons. Epreuve avec 

grandes marges : 20 fr. 
Le marchand de pommes cuites. Epreuve 

avec grandes marges : 20 fr. 
L’écureuse. Epreuve avec grandes marges : 

20 fr. 
La mcmian. Epreuve avec grandes marges : 

51 fr. 
L’Amour ci l’épreuve. Estampe : 129 fr. 

L’Amour frivole. Estampe : 70 fr. 

L’éplucheuse de salade. Estampe : 15 fr. 

Les adieux de Catin, d’après Lenfant. Epreuve 

avec grandes marges : 10 fr. 
Télémaque dans l’üe de Ccûgpso. Epreuve 

avant toutes lettres : 50 fr. 
La chaste Suzanne. Epreuve avec toutes mar¬ 

ges : 2 fr. 50 

1879. — SiEUEiN. — Le duc de Bourgogne, 

d’après Fredou. Estampe in-8o : 9 fr. 

1879. — Vente R..., 6 Décembre. — La com¬ 

tesse du Barry, d’après Drouais. Estampe : 

480 fr. 

1880. — Wasset. — L’Amour A l’épreuve, 

d’après Baudoin. Epreuve de 2">« état : 3.50 fr. 
La même estampe. Epreuve de 3“e état : 40 fr. 

L’Amour frivole, d'après Baudoin. Epreuve 

de Ri' état : 72 fr. 

1881. — Michelot. — La bascule.— Le colin- 
maillard. Deux estampes, avec toutes marges ; 

09 fr. 

1881. — Muhlbacher. — L’Amour surjiris, 

d’après Baudoin. Epreuve de Rr état ; eau-forte 

pure : 300 fr. 
La même estamjie. Epreuve avant toutes 

lettres ; état non décrit : 600 fr. 
La même estampe. Epreuve de 2'»e état; tou¬ 

tes marges : 300 fr. 
L’Amour frivole, d’après Baudoin. Epreuve 

de Rr état : 420 fr. 
La toilette de bcd. — Le retour du bcd. Deux 

épreuves avec la mention et toutes marges : 

170 fr. 

1881. — Mailand. — Les mêmes estampes. 

Epreuves avec la lettre ; 40 fr. 

1882. — Teissier. — Les mêmes estampes. 

Epreuves avec la lettre : 22 fr. 

1885. — IIOCQUART. — L’Amour à l’épreuve, 

d’après Baudoin. Epreuve de R>' état; marges : 

155 fr. 

1887. — Malinet. — Ixi bascule. — Le colin- 

maillard. Epreuves avec toutes marges : 37 fr. 

1888. — Marquis d’IIoudan. — L’Hymen et 

l'Amour. Estampe : 10 fr. 
Le colin-maillard. Estampe : 29 fr. 

Les Sedsons. Estampe : 21 fr. 

1889. — Vente L. D..., 14 Mars. — L’Amour 

frivole. Estampe : 50 fr. 
L’Amour ci l’épreuve. Estampe : 70 fr. 
Molière, d’après Bourdon. Epreuve avant fou¬ 

tes lettres et avant la bordure : 145 fr. 

La comtesse du Barry en costume de chasse, 

d’après Drouais. Epreuve in-folio ; toutes mar¬ 

ges : 255 fr. 

1890. — Destailleur. — Les adieux de Catin- 

— Le testament de la tulipe, d’après Lenfant. 

Epreuves avec toutes marges ; 21 fr. 
L’Amour àl’épreuve, d’aprèsBaiidom. Epreuve 

de 2n'c état; grandes marges : 245 fr. 
Le comte d’Artois, enfant, et Madame. 

Epreuve avec la lettre; grandes marges : 41 fr. 

Le colin-mcdllard, d’après Fragonard. Epreu¬ 

ves avant toutes lettres;, marges ; 410 fr. 
La confidence. — La sultane, d’après Vanloo. 

Epreuve avant toutes lettres : 225 fr. 

1891. — Kinnen. — Le départ et l’arrivée du 

courrier. Deux pendants, in-folio ovale. Epreu¬ 
ves avant toutes lettres ; marges : 201 fr. 

L’Amour frivole, d’après Baudoin. Epreuve 

avec marges : 51 fr. 

1891. — Bayard. — L’Amour à l’épreuve, 

d’après Baudoin. Epreuve de Rr état : 260 fr. 
La même estampe. Epreuve de 2>»c étal : 

180 fr. 
La même estampie. Epreuve de 3'>'e état ; gran¬ 

des marges : 38 fr. 
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La ha.cah>.-Le roUa-jmdUar.l««‘«>‘1- 

i)es d'aiirès Fragonanl ; 51 fi- . -n ^ 
^ L’.\L>ur fricole, d’après Baudoin. Epreuve 

Fans désignation d’élat : ÎO îi. 

180.2. _ Rattdet. - i:An,rmr ^urprh, d’après 

Baudoin. Eprouve avec le titre et sans anuine 

lettre ; 100 tr. 
180i __ Vente X.... 8 J.vnvieu.- Les enfanta 

,j„ 'romtc ,rArtois. Estampe d’après Drouais : 

'^'ronlhlcwe. Estampe d’après Vanloo : 50 tr. 

,801. -VENTE X..., 23 - Lero^te 

d’Artois, enfant, et Madame. Estampe . 18 H- 

1804 - Vente de G..., 10 M.vi.-M- la enrn- 
du en oostume de chasse. Estampe: 

400 fr. 
rr V 17 Mm — Le comte 

1804. — Vente X.... 
d'Artois et Madame. Estampe : 21 fr. 

1804. - Vente X..., 21 Décembre. - M~no la 

conitesse du Barmj, en costume de chasse. Es¬ 

tampe : 435 fr. 
18o:,. - Vente X..., 4 Février. - La meme 

estampe : 150 fr. 
180V - (’rAi.iCHON. - Le coiummaillard. 

Ein-euve avec toutes marges ; 2.:i0 fr. 
L'.\mour à répreure.Epvmn'e avant le chan¬ 

gement et avant l'adresse : 72 fr. 

1807. — Vente de M'"" O..., 8-0-10 Avril. — 

La comtesse du Barmj, en costume de chasse. 

Estampe : 415 fr. 
1897. _ de Goncouut. - La même estampe: 

155 fr. 
1807. - PiciîON.- La même estampe : 4-0 fr. 

1808. — Vente L.... ou 25 au 30 Avril. — 

La même estampe : 390 fr. 
1800 - Vente X..., 20-21 Février. - W/.sfo/re 

d'Esther et d’Assuérus. Six épreuves eu cou¬ 

leur : 100 fr. 
1890. - Vente F..., 13 M.uis. - La lecture. 

Estampe d’après Fiaoux ; 100 fr. 

1809. _ SiG.vuD. — L’Amour à Vêpreure. 

Estampe d'après Baudoin ; 130 fr. 

,000. — DE Villeneuve. — Les soins mater¬ 

nels. Estampe ; 520 fr. 

1000 — Vente X..., 7 Juin. - Toilette pour 

l,ai. _ Retour du hal, d'après de Troy. Es¬ 

tampes : 110 fr. 
1000. — Vente Baudet. — Jeune file don¬ 

nant à manjer à une tourterelle, d'aines 

Grcu/.e. Epreuve ovale, avec encadrement orne¬ 

menté ; 132 fr. 

BEAUVERIE, Charles-Joseph, 

peintre français, né à Lyon en 1840. — 

Paysage. 
1878. - Vente des Dix, 8 Avril. - Les 

pudts coisins : 200 fi. 

Après-midi d’Acril '• 230 fr. 

Le relais : 2G5 fr. 
L’Oise à Vile Adam : 210 fr. 

1880. — IIÉRAU. — Paysage : 126 fr. 

1880. — Vente D..., de Bouen. - Effet de 

neige : 730 fr. 

1884. — Dussoi.. — Ramasseuse de pois à 

Ain-ers : 255 fr. 
1800 _ B.vpin. — Emhouchure du l'tu and 

dans la. Loire : 47 fr. 

189.-,. _ Vente X..., 29 Mars. - Paysage : 

140 fr. 
1898. — DE Neuville. — Le chemin du vil¬ 

lage (52-36) ; 4,600 fr. 

1898. — Vente X..., 19 Décembre. — La 

route : 160 fr. 

BEAVIS, R., peintre anglais con- 

teinitorain. — Aquarelles. 

1880. — Giï. IvURTZ, Londres. — Collecting 

Wreeh- on the french Coast. Aquarelle ; 3,543 fr. 

1808. — Gr.vnd (Morris. — Le sauvetage des 

épaves : 4,250 fr. 

BECCAFUMI, Domenicc-Pac- 

cio, (lit Micarino, peintre el graveur 
italien, né aux environs de Sienne en 

1484, mort en 1550. 

1805. _ Comte de Pourtalès. - La Vierge 

assise. Forme ronde (90 de diamètre) : 1,'200 fr. 

1807.— Saint-Maurice. — L<( Vierge et 1 En- 

fint Jésus : .>55 fr. 

1809. — Moreau Wolsey. — La Merge, 

l'Enfant Jésus et sainte Anne (145-125) : 500 tr. 

Dessins ; 

1741. __ Crozat. — Soixante-onse pieees, 

dont : Les Israélites traversant le désert. Des¬ 

sins ; 44 fr. 50. . ,., , • 
Vingt-trois pièces, dont : Un Chmst détaché 

de la croix. Dessins : 20 fr. 

1707. - DE Jullienne. - Un patriarche. 

Dessin à la plume, lavé de bistre : 30 fr. 

1708 - Mariette. - Un souverain pontife 

admettant à son audience les députés tVune 

cille. Dessin à la plume, lavé de bistre ; /I U. 

1770. _ iPArGenville. — La mort des Mac¬ 

chabées. Dessin à la plume ; 36 fr. 

1810. _ SiLVESTRE. — Mo'ise, irrite, voyant 

les Israélites adorer un veau d'or. Dessin cà la 

pierre d'Italie, lavé de bistre : 18 fr. oO. 

,820. - Denon. - Le snerifee d’Abraham. 

Dessin à la plnrne ;.85 fr. 

1858. - Mouriau. - Etude pour une fgure 

d’IIercule. Dessin à la plume, lave de bistre 

(27-20) ; 20 fr. 
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18ri9. — Kaïeman. — Figure du Jufjement 
dernier de Michel-Ange. Dessin au pinceau, 

lavé de bistre : 8 fr. 50. 
Figure de femme nue. Dessin à la plume : 

1 fr. .50. 
Saint Pierre atiprès de deuæ coUmne.< torses. 

Dessin à la plume et au bistre : 8 fr. 

1800. — Chevalier A. D., Turin. — Etude 
de Bacchanales. Deux dessins à la plume et au 

bistre : 1 fr. 

1803. — SOHET. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus. Dessin : 90 fr. 

1882. — Gigoux. — Personnage accroupi et 

femme debout. Dessin à la plume et à la séida : 

7 fr. 50. 

Estampes : 

1816.— Chevalier Hauer. — Eve. Estampe : 

8 fr. 

1821. — Durand. — L’adoration des bergers. 

Estampe : 40 fr. 

Les Dieux marins. Estampe ; 100 fr. 

Les vendangeurs. Estampe : 80 fr. 50. 

1824. — Masterman-Sikes. — Deux figures 

académiques : une, debout ; l'autre, couchée. 
Estampe en liauteur ; épreuve de Dr état, avant 
le nom ; 35 fr. 

1850. — H. DE Lassalle. — Deux figures 
académiques. Epreuve de 2‘»e état, avec le nom : 

8 fr. 

1858. — Weleslsy. — Le Parnasse profané. 

Epreuve de Dr état : 258 fr. 

1859. — Kaïeman. — Composition de la col¬ 
lection Denoii: Estampe ; 30 fr. 

1859. — Vente X..., 18 Mai. — Le pavé du 

dôme de Sienne, en trois grandes planches. 
Estampes : 6 fr. 

1861. — Lajariette. — Le Parnasse 2^>'o- 
fané. Estampe : 7 fr. 

BECCHI, Luigi. 

1894. — Si’RENGER, Berlin. — Jeune ita¬ 
lienne : 400 fr. 

Autre italienne : 112 fr. 
La petite tresseuse : 962 fr. 

Le petit artiste : 942 fr. 

Paysan donnant de la bouillie ci un enfant : 
1,450 fr. 

BECHERS, peintre flamand du mi¬ 
lieu du XIX® siècle. — Fleurs; Fruits. 

1851. — Baron de Mecklembourg. — Fleurs 
et fruits ('101-80) : 1,700 fr. 

BÉCHON, C., peintre français de la 
fin du XVIII® siècle. — Portrait; Minia¬ 
ture. 

1897. — Vente Mme G. de P... — Portrait 

présumé de Stanislas Poniatoski, ci Varsovie, 

en uniforme militaire. Miniature ronde sur 

ivoire : 275 fr. 

BECHON de ROCHEBRUNE, 
Jean, graveur et amateur français du 
XVII® siècle. 

1858. — Vente R. D..., 12 Avril.— Paysage. 

Estampe : 4 fr. 25. 

BECK (Van der), graveur flamand 
de la fin du XVIII® siècle. 

Dessins : 

1700. — Cayeux. — Deu.x marines chargées 

de vaisseaux. Dessins à la plume, lavés de bis¬ 

tre : 0 fr. 

1882.— Gigoux.— Mcodne. Dessin à la plume, 

lavé d'encre de chine : 6 fr. 

BECK (Mil®), Julia, peintre suédois 
contemporain.— Portrait; Genre. 

1899.— Rothan.— Portrait d'homme ; 320 fr. 

BECKE, A. (Van), peintre flamand, 
florissait en 1700. — Animaux; Fleurs; 
Fruits. 

1805. — Eyssingh. — Fedsan, au milieu du 

feuillage ; une tète de renard, à gauche ; des 

renards morts et quantité d'oiseaux plus iietits 
gisent à terre (59-75) ; 143 fr. 

BECKER, Karl. 

1850. — CoNNiNCK. — Retour des champs 

(81-75) ; 650 fr. 

1894. — Houben, Berlin. — Les boudeurs : 

l,m fr. 

1894. — Liéberman, Berlin. — Charles- 

Quint che; le Titien : 9,2.50 fr. 

Ajirès le carnaval : 8,625 fr. 

1894. — COHN, Berlin. — Buste de dame : 
500 fr. 

1895. — Vente X..., 17 Mai.— Toilette d’une 
Jeune dame : 343 fr. 

1899. — Daniel W. Povvers, New-York. — 

Une mère italienne en prière : 2,050 fr. 

BECKER, Léon, peintre belge con¬ 
temporain, né à Bruxelles. — Genre; 
Aquarelle. 

1895. — Du Val de Beaulieu. — En Arden¬ 
nes, le four banal. Aquarelle (49-35) ; 75 fr. 

BECKETT, Isaac, peintre, dessi¬ 
nateur et graveur anglais, né dans le pays 
du Kent en 1633, mort à Londres en 1713. 
— Histoire; Genre. 

Estampes : 

1799. — Musgrave. — Buckingham (Georges 
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ynUo's, duc de), d’aiH’ès S. Vcrclsf. Ebl;ui][)e : 
f),') fr. 

T/iom((s Ca)‘tirri;/J/t, évêque de Chester. Es¬ 

tampe ; 120 fr. 

182i.— Mastermax Sikes. — Duc de Ihicldn- 

nhani. Estampe ; IjO fr. 

1801.-La.tariette. — Foiuue clien-hant 

pucefi, d’après Smith. Estaïupe à la manière 

noire : 1 fr. 7,1. 

1801. — Camberlyx.— ChrFtnphe, duc i/’AI- 

hcDuale. Estampe d’après Miirrey : 5 fr. 

Portrait de femme, d’après Kneller. Epreuve 

avec marges : 2 fr. 21. 

BECQUER, Joachim, jteinire 
espagnol (le la premi(''i'e moitié du X1X« 
sii'cle, né à Séville. — Genre. 

1811. — Staxdiscii, Londres. — Une foire 

de cillai/e (09-91) : 420 fr. 

La halam-oire (09-91) : 400 fr. 

B E D E L, Marie-Augustin-Mau- 
rice, peintre fraindiis contemporain, né 
à iMeaux. — Paysage; Marine. 

1891. — Vente X..., 29 Mai. — Le retour au 

château. Acpiarelle ; 11 fr. 

BÉDIGIS, François Nicolas, 
graveur fram'ais de la seconde moitié du 
XVIIT’ siècle. 

1819. — Vente X..., 10 ItAi. — P)'ofei?seur 

jure. E|ireuvo petit iii-folio : 1 fr. 21. 

Marie-Claude Violet, son épouse. Estampe : 
3 fr. 21. 

BEECHEY, Sir William, peintre 
anglais, né à Burforl en 17o3, mort en 
1<S31). — Portrait; Genre. 

1881. — Wilson. — Frère et stcur : 3,810 fr. 

1880. — Addinoïon, Londres. — Portrait de 

femme : 23.021 fr. 

1891. — James Price, Londres. — Portrait 

de Frédérique-Chca'lotte-CathO'ine, duchesse 

d-Yo)F : 31,.100 fr. 

Portrait de ladij Barnard, sous un arbre : 

3i.4'i1 fr. 

1891. — CiiANDOS Heade, LONDRES. — Por¬ 

trait lie ladji Iteade : (>,200 fr. 

Portrait de sir John Peade : 8,391 fr. 

1890. — Miscei.laneoüS, Londres. — La 

Comhe .saucée. — Portrait de miss Marij-,\nne 

l'ai/ne : 9,843 fr. 

1890.— Goldsmidt, Londres.— Portrait de 

lady Barnard, sous uii arbre : 30,750 fr. 

1897. — MAiKiüis DE Nokmü.mby, Londres.— 

Ilelie, vue à mi-corps, de profil, l’èpauIc nue. 
Paiiiicau (92-74) : 13,125 fr. 

Estampes ; 

1891. — Vente X..., 27 Février. — Portrait 

of her Majesty. Estampe : 21 fr. 

BEEKERS, peintre du milieu du 
XIX® siècle. — Fleurs; Fruits. 

1814. — Duc DE IMecklembourg. — Un vase 

contenant des (leurs variées et une coujie de 

heau.v fruits (101-80) ; 1,700 fr. 

BEELDEMAKER, A.-Jean, pein 
tre hollandais, né à la Haye en 1G30, 
mort en IGGl). — Ghasses; Animtiux; Dé¬ 
coration. 

1810. — Cardinal Fescii. — liepos de chasse. 

Deux tableaux faisant pendants (31-31) : 138 fr. 

1840. — 2">r Vente Cardinal Fescii. — Re¬ 

pos de chasse et son pendant : 230 fr. 

1817. — Thibaudealt. — Chasse au faucon : 

180 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Chasse 

au .sanylier : 310 fr. 

BEER (de), Arnold, peintre fla¬ 
mand, né à Anvers en 1400, mort en 
lo42. — Histoire sacrée. 

Dessins : 

1804. — Comte Andréossy. — Apparition 

de la Sainte-Vierge. Dessin : 72 fr. 

BEER, Jean-Frédéric, peintre al¬ 
lemand, né à Eisfeld (Saxe) en 1741. — 
Miniature. 

1880. — Oger de Bréarf. — La joueuse de 

harjic : 307 fr. 

1899. — Muiii.bacher. — Portirdt de femme. 

Miniature : 41 fr. 
Dessins : 

18(54.— Comte Andréossy.— Feuille d’étude 

de tètes. Dessin à la plume, reliaussc de Idaiic, 

sur papier de couleur ; 10 fr. 

BÉER, Pierre (Van), peintre hol¬ 
landais de la seconde moitié du XVH® 
siècle. — Paysage. 

1770. — Blondel de Gagny. — Vue d’un 

jiont de bois et d’un prmt de pierre à la porte 

d'une ville (20-27) : 191 fr. 

BEERS, J. (Van) 

1880. — DE JoNGHE, Bruxelles. — A. Mas- 

ther : 190 fr. 
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188C. — Vente de M‘''c X..., 17-22 Mai. — La 

joueuse (le harjic : 3()5 Ir. 

189i. — Liane de Pougy. — Femme nfisise : 

175 fl'. 

1898. — Vente X..., 26 Avril. — N'oerJia- 

lance : 1,000 fr. 

1900. — Ch. Maillet. — La Icctnre (19-17) : 

.560 fl'. 

1900. — P. Veron. — Jeune femme (37-30) : 
350 fr. 

BEERSTRAATEN, Alexandre 
(Van), peintre hollandais, né à Frise, 
mort en 1687. — Paysage; Marine. 

1706. — Van IIoek, Amsterdam. — Un nnu- 

firifje ; 75 fr. 

1818. — Vente V... — Raines Je Vanden 

Hôtel (le Ville : 420 fr’. 
Dessins : 

1861. — Leroy d’Etiolles. — Effet d’Iiicer : 

499 fr. 

1858. —Mouriau.— 3/o)'Lîe ; clair de lune. 
Des.sin à l'encre de chine (23-16) : 6 fr. 

1858. — Kaïeman. — Une jilafje, p(jnres et 

hâtiments. Dessia lavé d’encre : 4 fr. 50. 

BEERSTRAATEN, Jean, pein 
tre hollandais de la première moitié du 
XVll® siècle. — Marine; Vues de villes. 

1801. — Van den Branden. — Hioen : 109 fr. 

1808. — Van der Pot. — La Bounse des 

bateliers : 1,050 fr. 
Combat nacal entre les Hottes anglaise et 

hollandaise, le 12 Juin 1666 : 1,134 fr. 

1808. — Van der Leyden. — Un ])oint de 

eue de la ville de Leijden ; traîneaux et pati¬ 
neurs (34-48) : 151 fr. 

1810. ^ Sauzay. — Point de vue du Texel, 

avec navires rentrant au port après un combat 

glorieux (150-220). Retiré de la vente à 500 fr. 

1811. — Vente du Mont de Piété. — Une 

(jvande étendue de mer, couverte de navires 

(45-58) : 711 fr. 

1826. — Laneuville. — Paijsctrje ; efl'et de 
neige ; un canal glacé ; ligures : 372 fr. 

1826. — Denon. — Vue d'une ville de IRA- 

lande au bord d’une rivière (33-47) : 801 fr. 

1841. — Brun, de Genève. — Effet d’hiver; 

Un villcKje au Ixjrd d’une rivière r/lacée, des 

■patineurs (85-115) : 241 fr. 

1852. — Comte de Turenne. — Marine, avec 

une ville fortifiée et diverses embarcc(tions : 
195 fr. 

1865. — Maurel. — Port de mer (6.5-94) ; 
155 fr. 

1865.— Chapuis, Bruxelles. — Marine avec 

bateaux et panorama d’une cille (85-109) : 125 fr. 

1866.— Usselino-Tollens.— Hiver (94-130) : 

315 fr. 

1872. — Pereire. — Marine : Le sc(ureta(jO 

(54-69) : 1,030 fr. 

1875. — Marquis d’A... — Destruction de 

« l'Armada » ; 5,000 fr. 

1877. — Brootis. — L’hiver (36-.50) : 420 fr. 

1888.— Otto Pein. — Marine (91%-127) : 

675 fr. 

1900. — Vente H..., 20 Mars, Berlin. — Ville 

Hollccndaise : 2,125 fr. 
Dessins : 

1882. — Gigoux. — Villc((je d’Egmont. Dessin 

lavé d’encre (19-30) : 95 fr. 

BEERSTRAATEN, Léonard, 
graveur. 

1859. — Vente X..., 16 Mal — Iscd/elle Van 

Assche. Estampe : 2 fr. 

BÉGA, Corneille, peintre etgraveur 
hollandais, né à Harlem en 1629, mort 
en 1664. — Scènes d’intérieur. 

1701. — Vente X..., 20 Avril, Amsterdam. 

— Une réunion de paijsans : 65 fr. 
Une réunion de 2^a'ysans : 90 fr. 

1702. — Jean Agges, Amsterdam. — Une 

réunion : 150 fr. 

1705.— Vente X..., 10 Juin, Amsterdam. — 

Un Joueur de violon : 210 fr. 
Un homme et une femme pa’iant : 210 fr. 

Un Troubadour : 200 fr. 

1705. — Vente X..., 15 Juillet, Amsterdam. 

— Personnages : 249 fr. 

1707. — Van Swol, Amsterdam.— Une réu¬ 

nion : 64 fr. 
Une réunion : lOO fr. 

1708. — Vente X..., 28 Mars, Amsterdam.— 

Pagscvns : 60 fr. 

1708. — Vente X..., 15 Mai, Amsterdam. — 

Une réunion de p)agsans : 100 fr. 

1711.— J. Van Thy et Opmeer, Amsterdam. 

— Une partie de cartes ; l'20 fr. 

1711. — Vente X..., 6 Mai, Amsterdam. — 

Une réunion de paysans : l'20 fr. 

1712. — Vente X..., 25 Mai, Amsterdam. — 

Les joueurs de cartes ; 90 fr. 
Un intérieur ; 240 fr. 

1745,— DE LA Roque. — Réunion de ^(aysans 

en goguette (54-50) ; 100 fr. 

1747. — Vicomte Angrand de Fontpertuis. 

— U)te femme jouant du luth, acronipagnée 

p(tr un homme jouant du. violon (51-46) ; St fr. 
Une chèvre dans un jjciysage : 48 fr. 

1766. — Sydervelt. — Concert de paysans : 

373 fr. 
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1771. — Vknte 19 Décembre. — l'n 

/loiniiicprcsentaut un verre à une femme : 19 fi-. 

1772. — Mercier. — La partie de tric-trae 

(.Id-SO) : 3S1 fr. 

177.7. — ni.; Rèze. — Une femme et quatre 

hommee, dont un endormi (43-37) : 1,030 fi. 

1770. — NEi'M.iX. — La famille de rai‘ti.<te : 

370 fr. 

1777. — R.I.NDON UE Boisset. — Intérieur 

d'une e/iamhre, avec deux feimiics et un enfant 

au maillot ; 620 fr. 

1777. — Prince ue Conti. — Un homme et 

une fennne à tahle dieant le lienedirite. — 

Une femme jiimrmt de la mandoline et un 

homme jouant de la Ilûte. Deux tatileaux (39-31). 

Ensemhle ; 1,000 fr. 

177S. — P.viLi.iER. — Inté)'leur d'une rham- 

hre de ménane. Une femme tient son enfant sur 

ses genoux ; à côté, le mari et la grand'môre 

(13 p. - 10 p. 6 1.) : .733 fr. 

177S. — Gro.S. — Une femme, a.<s-ifie i^nr un 

])erron, jouant de la mandoline sa tète est 

recouverte d'une coilTe : 1..771 fr. 

177S. — Vente X..., p.\r Lerouge, 16 Jan¬ 

vier. — Intérieur de ehand>re : 720 fr. 

1779. — Vassai, de Saint-Hubert. — Famille 

de l'artiete : 270 fr. 

1780. — PouLi.AiN. — Une femme jouant du 

luth, aueompaijnée par un hotnme joua)it du 

violon (71-40) : 1,770 fr. 

1781. — SoLi.iER. — Femme chantant', dei'- 

riére elle, un homme vu à mi-cci'ps (13 p.-lO p.) : 

770 fr. 

1781. — Duc DE LA Vallière.— Un rhimiete 

daim son lahoratoire (13 p. - 11 p. 0 1.) ; 1,000 fr. 

1783. — Lebœuf. — Hommes et femmes se 

chauffant autour d’un feu de paille : 022 fr. 

1784. — 2m<' Vente Soi.lier. — Une femme 

chantant ; derrière, un homme vu à mi-coriis 

(39-30) : 772 fr. 

1787. — Tronchin. — Ori/ie de qiai/sans (87- 

73) ; 1,801 fr. 

1787. — Collet. — Intérieur rustique au 

prenner plan, six hommes sont en train de boire 

(42-33) : 80 fr. 

1788. —• Chabot. — Plusieurs personnaqes à 

la jiorte d’un cabaret (43-37) ; 736 fr. 

1788. — CocLERS.—■ Le devant il’une maison 

de jiai/sans, avec diverses jiersonnes (17 p.- 

12 J). 9 1.) : 702 fr. 

1788. — Marques de Monte.squieu. — Une 

femme assise jouant du luth ; près d’elle ])lu- 

sieurs instruments de musique (39-34) : 600 fr. 

1797. — Lenoir-Dubreuii.. — Un e/iimiste 

dans son laboratoire (13 p. - Il p. 01.) : 2,701 fr. 

1801. — Tolozan. — Une femme jouant du 

luth, accompagnée par un homme jouant du 

violon (51-40) : 1,107 fr. 

1804. — Van der Leyuen. — Intérieur d’une 

.chambre (48-42) : 000 fr. 

1808. — Van der Pot. — Le vieux savant : 
410 fr. 

1809. — V^ente X..., ])ar Lebrun. — Une chau¬ 

mière entourée d’arbresligures et animaux 
(28-34) : 200 fr. 

1811. — Rurgr.vfe. — Intérieu)' avec per¬ 

sonnages ; une femme allaitant son enfant : 
781 fr. 

1811. — Vente X..., par Lebrun. — Cinq 

personnes réunies dans une chambre rustique. 

Une femme, tenant un pot de bière (13 p.-ll p.) : 
939 fr. 

1811.— Vente X..., 9 Décembre. — Point 

de rue d’un paysage agréable ; ligures et ani¬ 
maux : 200 fr. 

1811. — Sauzay. — Intérieur rustique, avec 

ligures (44-32) : 670 fr. 

1812. — Lebe. — Intérieur rustique ; jeune 

fille jjrésentant un verre à un paysan assis 
(41,3-32,5) :'808 fr. 

1817. — Spruyt. — Inté rieur de tabagie 

(77-48) : 70 fr. 

1817. — L.vpeyrière. — Cinq personnes réu¬ 

nies ilans une chambre rustique ; une ])ay- 

sanne tenant un pot de bière (13 p.-il p.) : 
025 fr. 

1821. — Audenarde. — Un musicien ambu¬ 

lant devant un groujie de paysans (33-25) ; 

183 fr. 

1822. — Saint-Victor. — Un homme, d’une 

figure grotesque, assis .sur un banc dans un 

intérieur, cherche et passer la main sous le 

fichu d’une jeune fille assi.se et côté de lui : 

377 fr. 

Le Bénédicité : 320 fr. 

Paysage pittoresque ; figures et animaux 

(39-33) : 249 fr. 

Un musicien ambulant jouant de la vielle 

(17 p. - 13 p.) : 801 fr. 

1820). — Denon. — Une jeune fille entourée 

d'instruments de musique et jouant de la gui¬ 

tare (42-30)) ; 715 fr. 

1828. — Martin. — Paysage, avec figures et 

animau.v (00-78) : 370 fr. 

1830. — IIacq.uin. — Paysage, avec figures et 

animau.v (72-00) : 210 fr. 

1832. — Erard. — I)eu,v musiciens occujiés 

(I .sol/ier un morceau de chant (39-39) ; 797 fr. 

1837. — Galerie de l'Elysée. — La leçon 

de musique : 1,020 fr. 

1837. — Mars. — Intérieur d'une tabagie 

(38-36) : 400 fr. 

1838. — Bousquin. — Paysage montagneux ; 
une villageoise, gardant un troupeau, cherche 

les poux à un jietit garçon qui caresse un chien : 

370 fr. 
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1838. — Vranchez. — Le Bénédicité (33-30) ; 

300 fr. 

1838. — Balun, Gand. — Le Bénédicité 

(29-35) : 350 fr. 

18i0. — Delaunay. — Les distractions de la 

(jidiKjuette : 080 fr. 

1810. — 2‘ho Vente Dei.aun.iy. — Le même 

tableau : 000 fr. 

1840. — Pailler. — Le Bénédicité : 000 fr. 

Danse villageoise à la jmrte d’nne aidiei'ge : 

000 fr. 

1841. — Brun, de Genève. — Intérieur d’une 

chambre rustique avec figures (34-38) ; 450 fr. 

1842. — Vente du comte de G..., d’Anvers. 

— Scène d’intérieur ; joueurs et buveurs (42-30) : 
1,455 fr. 

1842. — Thiélens. — Le joueur de vielle 

(41-30) : 85 fr. 

1842. — 2'‘>c Vente du comte de G..., d’An¬ 

vers. — Scène d’intérieur : 1,455 fr. 

1843. — Tardieu. — Un intérieur : 510 fr. 

1843. — Martin. — Paysage, avec j)àtres et 

animaux (60-60) : 1,100 fr. 

Paysccge avec animaux (36-40) : 1,050 fr. 

1844. — Vente X..., par Simonet, 26 Février. 

— Scène d’intérieur ; joueurs et buveurs (42-30) : 
1,250 fr. 

1844.— Vente X...— Un intérieur flamand : 

1,250 fr. 

1844. — Huern. — Un portrait : 228 fr. 

1845. — Schepfer. — Scène de tcûjaqie : 

331 fr. 

1845. — Vasserot. — La marchande de 

liqueurs : 470 fr. 

Les ivrognes : 450 fr. 

1840. — de .Guine. — Le musicien 

(35-30) : 055 fr. 

1846. — Vente X..., 6 Avril. — La musi¬ 

cienne : 850 fr. 

1846. — Héris. — Scène d’intérieur (35-28) : 
110 fr. 

Scène d’intérieur (39-37) : 440 fr. 

1847. — Vente X..., par Defer,20 Décembre. 

— Scène d’intérieur : 390 fr. 

1852. — Vente X... — La marchande de 

liqueurs : 230 fr. 

1854. — Lemercier. — Une femme jouant 

avec un vieillard et le trichant (36-30) : 381 fr. 

1855. — Hope. — Intérieur famand : 500 fr. 

1856. — Martin. — Intérieur avec buveurs 

et qiaysans : 181 fr. 

1857. — Vilain XIII. — La bohémienne (37-31) ; 
1,000 fr. 

1860. — PlERARD, DE VALENCIENNES. — Ltt 

bohémienne (37-31) ; 1,260 fr. 

Intérieur de cabaret (31-24) : 530 fr. 
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1801. — Monbrun. — Le même tableau : 
570 fr. 

1801. — COTTREAU. — Scène de tabagie : 
515 fr. 

1801. — d’Aigremont. — Intérieur d’estami¬ 

net : 410 fr. 

1804. — Gleef. — Les musiciens ambulants. 

— Intérieur rustique : 450 fr. 

1860. — Usselino-Tollens. — La tentation. 

(47-,50) : 222 fr. 

1807. — W. DE Truenfelds. — Intérieur 
(27-23) : 275 fr. 

1808. — Roehn et Père. — Scène de caba¬ 

ret : 2,020 fr. 

1869. — Goldsmidt. — Intérieur de village 

(30-31) : 237 fr. 

1869. — Vente X... — Inté rieur rustique : 
1,4.50 fr. 

1809. — Besborodko. — Un musico hollan¬ 

dais (59-54) ; 3,400 fr. 

1873. — Baron de P... — Intérieur (37-30) : 
2,020 fr. 

1876. — Lissingen. — La jeune musicienne 

(38-32) : 1,200 fr. 

1877. — Brootis. — Le ccdiaret (40-35) : 
1,220 fr. 

1881. — DE Beurnonville. — Paysans en go¬ 

guette (34 % - 29 Ki) : 700 fr. 

1881. — Mailand. — Les musiciens : 500 fr. 

1882. — Du Bus DE Gisignies. — Intérieur 
de cabaret : 1,715 fr. 

1890. — Rothan. — Intérieur hollandais : 

2,000 fr. 

1891. —Vicomte de Buisseret. — Intérieur : 

000 fr. 

1892. — Hulot. — Le concert rustique : 
2,,500 fr. 

1893. — Vente Gh. B..., de Lyon. — L’arra¬ 

cheur de dents ; 1,250 fr. 

1894. — Vente X... — Scè ne d’auberge 

(23-33) : 290 fr. 

1897. — Haemacher. — Intérieur : 1,428 fr. 

1900.— Vente IL.., 20 Mars, Berlin.— Pay¬ 

sage : 3,275 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Avril. — Scène d’in¬ 

térieur : 295 fr. 

1900. — Gardinal Despuyg. — Villageois au 

rejios dans un intérieur : 155 fr. 

Dessins : 

1707. — DE JuLLiENNE.— Quatre figures dans 

une tcdjagie. Dessin colorié (30-31) : 230 fr. 

1773. — Lempereur. — Etude d’une femme. 

Dessin à la sanguine. — Buveurs. Dessin re¬ 

haussé de blanc, sur papier bleu. Ensemble : 
80 fr. 

1774. — Van der Dussen. — Quarante-quatre 

pièces diverses. Dessins ; 273 fr. 
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1775. — Mariette. — Etude d’un -paiimn 

debout, tenant un bâton. Dossiii à la sanguine ; 

■n fr. 

177G.— Nevm.ax.— Lh'u.c ,<céne^ d'inté)-ieur. 

Dessins (9-7) : Ki fr. 
Quatre étude.< de lii/u)'e:< d’Iioin inefi et île 

l'rin ine.^. Dessin à la sanguine el à la pieiTe 

noire : K! fr. 
Intérieur de rliainbre et lif/ure.-i. Dessin a la 

mine «le [iloinli, sur velin (30-27) : 350 fr. 

1779. — Vas.sai. de Saint-IIuiieut. — La 

fainille de Cornélius ISéija, dans un intérieur. 

Dessin lavé d'enrre, sur velin (30-27) : 270) fi’. 

1X1)3. — Vente X..., 13 .\vrii.. — Intérieur 

d’un inénaijê de matelot lioUandais. Dessin a 

1:1 pierre d'Ilalie : 31 ha 

1305. — Leeeroy de Saint-Yves. — Un 

jiai/siaje, arer /ii/iires. Dessin a la pierre noire 

el an erayon blanc : 19 fr. 

)iS'i2. ’— Revu.. — Les Joueurs de trir-trar. 

Dessin colorié à rai[uarelle et à la gouaclie 

(29-23) : 200 fr. 

1XP2. — Vii.i.ENEUVE. — Etude de feinnie 

vue. Dessin an crayon noir (37-72) : 21 fr. 50. 

13'i7. — Vehstoi.k de Soei.en. — Un iiai/.<an 

ijui subit une opération dans le robinet d’un 

rhirurijien. Dessin : 108 fr. 

— Van den Zande.— Eii/uri' d’honime 

assis, une jambe sur Vautre. Etude à la san¬ 

guine, i.l'après nafnre : !.> fr. 

1353. — Kaïeman. — Hommes et femmes 

dansant. Dessin lavé d’encre de idnne : 13 fr. 
Intérieur rustii/ue, arer plusieurs lii/ures. 

Dessin à la plnnie et au lavis : 15 fr. 

1300. — E. XoRBl.lN. — Eii/ure d’/ioinine 

assis. Dessin :i la sanguine, d’après nature : 12 fr. 

IXCi'i. _ Vente X..., 9-10 Mai. — .loueur de 

violon assis. Dessin à la pierre noire, sur papier 

bleu : 0 fr. 

1305. — (Iamherlyn. — Homme tenant un 

pot de bière. Dessin aux crayons noir el blanc; 

3 fr. 

— Desperet. — Femme assise. Dessin 

à la pierre noire, rehaussé de blanc : 15 fr. 

Etude de femme debout. Dessin à la san- 

g'uine : 12 fr. 50. 
l’emme assise rue île dos. — Autre femme 

assise, la tête de trois i/uarts. Deux dessins a 

la sangiunc : 20 fr. 
Femme endormie. Dessin à la sanguine : 

25 fr. • 

1375. — tluiCHARUüT. — Femme debout, te¬ 

nant une rrur/ie.— Femme assise et dormant. 

D.:)ssins au crayon ronge : 19 fr. 

Etudes de femmes debout et ass'ises. Dessin 

au crayon rouge : 23 fr. 

Etudes d’hommes dans différentes positions. 

Dessin au ci'ayon noir : 15 fr. 

Etudes de femmes assises et debout. Dessins 

aux crayons noir et blanc, sur papier bleu ; 

20 fr. 

1332. — J. (iiiioux. — Intérieur de rabaret. 

Dessin à la sépia (31-20) : 45 fi'. 
Femme assise, de profil. Dessin à la pierre 

noire (30-27) : 11 fr. 

Eslaupies : 

1774. — Van dur Diis.Sen. — L’ieiirre de 

liéija, en trente-quatre pièces, plus dix doubles, 
avec dilférences. Estampes : 279 fr. 

1310. — Prévost. — Scènes familières. Es¬ 

tampe à l’eau-forte : 40 fr. 

1311. — Silvestre. — Une femme récurant 

un chaudron. Estamiie ; 10 fr. 
La rieille aubergiste. — Le cabaret. — La 

jeune auberi/iste. — Lu mère au cabaret, etc. 

En tout vingt-deux estampes ; 72 fr. 

1310. — Chevalier IIauer. — L’homme en 

manteau court.— La fumeuse. Estampes: 8 fr. 
Le fumeur. — La vieille tenant un i/rand 

pot. l'istampes : 10 fr. 
Le buveur. — Le paysan ait chapeau bas. 

Estanq>os : 3 fr. 

Le paysan à la fenêtre. Estampe : G fr. 

Les caresses mal reipies. — L’assemblée près 

de la cheminée. Estampes : 15 fr. 

La mère au cabaret. ]7slampe : 10 fr. 

La femme jiortant un panier. Estampe: 9 fr. 

Les deux amoureux. Eslanqie ; 7 fr. 
Le chanteur. — La mère. Deux estampes : 

7 fl'. 
La mère et son mai'i. Estampe : 10 fr. 50. 

La jeune cabaretière caressée. Estampe: 9 fr. 

1817. — CoM'i’E Rioal. — L’o'uvre complet 

de C. Héija, en trente-six estampes, se décom¬ 

posant ainsi ; 

1. Le titre. 

Tètes et Bustes ; 

2. .leune femme, vue à mi-corps, lournée 

vers la gauclie (t pouce 0 lignes-1 ii. 3 1.). 
3. Vieille en bonnet fourré, le regard élevé 

(1 p. G 1. - 1 p. 3 1.). 
4. Vieille en bonnet fourré', sa physionomie 

est riante (1 p. 9 1. - 1 p. 2 1.). 
5. Paysan en bonnet fourré', physionomie 

riante. On aperçoit, sur le fond, à la hauteur de 

l’œil droit, une taille (1 p. 9 1. - 1 p. G 1.). 
G. Pai/san tourné vers la yauche-, son bonnet 

est légèrement tracé (1 p. 4 1. - 1 p. 3 1.). 
7. Vieille en bonnet bordé de fourrure : vue 

à mi-corps, dirigée vers la gauche. Planche ovale 

(2 p. 1 1. - 1 p. 9 ].). 

Sujets à une seule ligure : 

3. Homme en manteau court (i p. 71. -1 p. 5 1.). 

9. Femme portant une cruche. Planche en 

losange (1 p. 7 I. -1 p. 5 b). 
10. Homme, les mains dans son pourpoint 

(2 p. 2 1.-2 p. 3 I.). 
11. Paysanne assise, une pipe à la main 

droite (2 p. 2 1. - 2 p.). 
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12. Vieille, un pot sur les rfenoux (2 p. 2 1.- 

2 p.). 
13. Fumeur nssis, sa pipe à la main (2 [). 2 1.- 

2 p.). 
li. Vieille dehout, dirigée vers la droite (2 |i. 

lü I. - 1 p. 5 1.). 
là. Homme en manteau court-, un bonnet 

élevé descend sur scs yeux (2 p. 11 I. - 1 p. 9 1.). 
IG. Buveur, assis sur %in luiqaet retourné ; 

il li(Mit un pot (3 p. 1 1. - 2 p. 2 1. !4). 

17. Paqsan, le chapeau à la main ; il se re¬ 

pose sur un banc (3 p. 2 1. -2 p. 3 1.). 
18. Femme dehout, un panier sur la tête et 

un pot à la main. ; à gauche une colline (3 p. 

10 1. -2 p. 7 1.). 

19. Paysan à la fenêtre (3 p. 1 1. - 2 p. 11 1.). 
20. Paysan, vu jusqu’aux yenoux, ctssis qu'és 

d’une table, et allumant sa pipe (3 p. 4 1. - 2 p. 
11 1.). 

Sujets de plusieurs figures : 

21. Femme assise, allaitant un enfant-, près 
d'elle, un paysan (1 p. 5 1. - l.p. 3 1.). 

22. Paysan assis, vu à mi-corps et jMr le 

dos. Le dossier de son siège est en forme de 
rateau ; près de lui une vieille en corset et en 

tablier. La main droite de l’hoinme n’est pas 
terminée, et le corset et la bavette de la vieille 

ne sont que légèrement indiqués (2 p. 5 1. - 
1 p. 9 ].). 

23. Deux paysans et une femme près d’une 

cheminée (2. p. 10 1. - 2 p. 5 1.). 

24. Villageois assis sur un banc, prenant une 

jeune fille jmr la medn (2 p. 10 1. - 2 p. 6 1.). 

25. Paysan embrassant une femme assise. 

Pièce connue sous le nom des « Deux amou¬ 
reux » (2 p. 10 1. - 2 p. 8 1.). 

2C. La danse au cabaret. Composition de cinq 
figures (3 p. 2 1. - 2 p. 10 1.). 

27. Le Chanteur. Composition de trois figures, 
légèrement gravées (4 p. 1 1. - 2 p. 9 I.). 

28. Une femme assise, vue jusqu’aux genoux ; 

elle fient un enfant endormi (3 p. 6 1.-3 p.), 

29. Les buveurs. Composition de trois figures 
(3 p. 11 1. -3 p. 9 1.). 

30. Paysan près d’une femme assise, tenant 
un enfant dans ses bras (4 p. 11 1.-4 p. 1 ].). 

31. Femme assise, tenant un enfant dans ses 

b)-ds ; près d’elle, un paysan assis semble parler 

à un homme qui tient un pot. Il n’y a de ter¬ 
miné, dans ce sujet, que le buste de la femme, 

l’homme qui tient le pot et le fond ; le surplus 
n’est qu’au trait (5 p. 8 1. - 4 p. 5 1.). 

32. Vieille aubergiste, en bonnet de four¬ 

rure ; elle est debout, près de quatre paysans 

qui occupent la gauche (6 p. 6 1. - 4 p. 11 1.). 

33. Jeune aubergiste debout et tête nue ; elle 
écoute un paysan dont la main est posée sur 
son dos ; à droite, un homme assis sur un baquet 

renversé ; dans le fond, un autre homme vu par 
le dos (6 p. 5 1. - 5 p. 10 1.). 

3i. La jeune aubergiste caressée. Composi¬ 
tion de trois figures (7 p. 3 1. - 6 p. 1 1.). 
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35. Le cabai'ct. Composilion de cinq figures 
(8 p. 4 1. - G [). G 1.). 

3G. Les jiaysans en société. (Cette iiièce man- 
cpie ; son exislence est d’ailleurs conlestèe.) 

L’œuvre ainsi détaillé, plus ([iiarante eslain- 
pes on double ; 117 fr. 

Petits crocpiis : Une femme allaitant son en¬ 

fant. Estaiiq)e : 3G fr. 

Paysan assis, vu jiar derrière, sur une 

chaise-, i)rès de lui, à droite, on voit la tôle 
d’une vieille femme. Estampe : IG fr. 50. 

Deux iKiysans et une femme assemblés près 

d’une cheminée. Estampe : 24 fr. 30. 

Buste de jeune femme. Estampe : 5 fr. 
Buste de vieille femme, en profil et en bon¬ 

net bordé de fourrure. Estampe ; 5 fr. 50. 

L’homme au manteau coui-t. — La femme 

portant la cruche. Estaiiqies ; 5 fr. 

Vieille en bonnet fourré. — Vieille de mine 

riante. Estampes : 4 fr. 

Tête de paysan en bonnet fourré. — Tête de 

■paysan vue de profil ; non achevée. Estampes : 
5 fr. 

La jeune aubergiste à tête nue écoutant le 

paysan ; à droite, un paysan assis. Epreuve 

avant le nom de Béga, avec idusieurs endroits 
non ébarbés : 9 fr. 

La vieille aubergiste en bonnet de fourrure 

et les quatre paysans. Epreuve de pr état, avant 
les noms de Covens et Mortier ; 7 fr. 

Vieille assise tenant un grand pot. — Pay¬ 

san assis fumant. Estam]ies ; 39 fr. 

Vieille paysanne debout, en bonnet fourré -. 

24 fr. 30. 

L’homme en manteau court et le bonnet 

haut : 28 fr. 30. 

Buveur assis sur un tonneau. — Paysan 

assis, le chapeau à Içi main. Epreuves d’eau- 
forte, la planche non ébarbée ; G2 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Sujets de figures 

entières et de demi-figures.— Scènes de taba¬ 

gie, etc. Trente-trois pièces : 23 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La mère 

assise, un enfant endormi sur ses genoux. 

Estampe : 36 fr. 

Trois buveurs. Estampe ; IG fr. GO. 

Le paysan jirès de sa femme, avec l’enfant 

dans l’intérieur de la cabane. Estampe : 32 fr. 

Les deux paysans. — L’aubergiste avec l’en¬ 

fant dans la chambre. Pièce non achevée. Es¬ 
tampes : 20 fr. 50. 

La jeune aubergiste caressée par le vieux 

paysan, assis sur une chaise. Estampe : 70 fr. 

Paysan embrassant une femme assise, qui le 

regarde tendrement. Estampe : 39 fr. 
Femme debout, un jKinier sur la tête. 

Epreuve de lo’ état, avant la lettre : 55 fr. 

1834. — Buckingham. — L’œuvre varié de 

Béga, plus quelques doubles avec différences. 
Estampes : 7G fr. 25. 

1837. — Robert Dumesnil. — L’œuvre de 

Béga, en trente-cinq pièces. Estampes : 328 fr. 75. 
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JS'i4. — SEtiuiER, Londres. — L’œiivro de 

liéijd, ou ((u;a'anlo-i|ua1i’o piooos. JÎPtaïupes : 
137 fl’. 50. 

J845. — TuKi.vr.KiN. — Une jiièee à Vedn- 

forte. E^talll[)(! ; 2 fr. 

J847. — Vf.rstolck de Soei.en, Amsterdam. 

— L'uni ri'e de Béija : 108 fr. 

1849. — Hris.vrd. — L’unici-e de Jié'/a, ou 

treiite-ciiiq pièces, reliées en iiu volmiie. Estain- 

jies ; llü fr. 

Autre e,cemiilaire, eu lreute-ciui[ pièces. Es- 

taiu|)es : 50 fr. 

Autre exeinphdre, eu vingt-deux pièces. Els- 

laïupes : 22 fr. 

1849. — Smith, Londres. — L'irurre entier 

de Bé'ja, eu quaraute-i|uatre pièces : 125 fr. 

1855. — V.VN DEN Z.VNDE. -- liuste de Jeune 

femme. Eistampe : 1 fr. 
La jeune auhe)n/iste. Elpreuve de Irr état, 

avant la lettre et avant l'adresse de .1. tloveus 

et .Mortier ; 38 fr. 

La jeune eaharetiére rares.sée. Epreuve de 

1'*'' état, avant l'adresse : 35 fr. 

Les rai-esses mal i-erues. Estampe : 18 fr. 

1850. — Vente 11. D..., 11 Mars. — L'irurre \ 

de liéija, eu treute-ciu([ )iièces. Un volume 

iu-l'’. Estampes : 00 fr. 

18.50.— Vente X..., par Vigniéres, 17 Mars. 

Le eaharet. Estampe : 22 fr. 

1858.— Vente X..., 0-7 Diîcemrre. — Scènes 

de hureurs. — Cabarets. Dix pièces à l'eau- 

forti'. Ei-tampes : 3 fr. 50. 

1801. — LA,r.VRiETTE. — La mère et son mari. 

Estampe : 2 fr. 

La jeune eabaretière earessée.¥jS\'d]u[Mi: 1 fi’. j 

Pai/san allumant sa pijie. — La mère. Deux [ 
estampes : 1 fr. 25. j 

1863. — Rochou. — Toilette jiour le bal et j 

■jiour le retour du bal. Eipreuves de 2“‘r élat, [ 

les fautes corrigées : 25 fr. j 

1805. — Camberlyn. — Le paysan à la fenê¬ 

tre. Elstampe : 1 fr. 25. 

Le paysan au dossier. Estampe : 1 fr. 25. 

La mère. Estampe : 1 fr. 75. 

La mèi'e et son mari. Estampe : 3 fr. 

La mère au cabaret. Eistampe : 2 fr. 25. 

La jeune auberyiste. Eistampe : 1 fr. 25. 

La jeune i-aharetière cares.i^èe. Eistampe : 5 fr. 

Le eaharet. Eistampe : 2 fr. 25. 

Dix-neuf 2>ièees diverses. Eistampes : 15 fr. 50. 

1873. — Gigou.x. — Si.s pièces diverses. Es- 

tauqies : 9 fr. 

Paysans. — Femme portant un panier. — 

Trois buveurs. Estampes : 0 fr. 

Liuveurs. — La famille. — L’a.ssemblàe près 

de la cheminée. — Le chanteur. (Oualre jiièces. 

Estampes : 9 fr. 
La mère et son mari.— La mère au cabaret. 

Deux estampes : 5 fr. 

Lu vieille et la jeune auberyiste. Eprouve sur 
papier de chine : 5 fr. 

La jeune cabai'etière caressée. Eistampe : 
10 fr. 

Le ccdiaret. Epreuve avant l’adresse de Co- 
vens : 15 fr. 

1875. — Guichardot. — L’œuvre rnmjdet de 

Jiéya, moins les n«s l et 30. Trenle-(iuatre es¬ 
tampes : 155 fr. 

L'œuvre de P>éya ■. manquent les nos 1, 7, 21, 
22 et 30. Trente et une estampes ; 100 fr. 

lAivuvre complet de Béya. Trente-cinq pièces 

avec le titre, en un volume cartonné. Estam¬ 
pes ; 40 fr. 

.Soi.vante - quin.:ie estampes diverses, dont 

plusieurs doubles. Estampes : 92 fr. 

BEGEYN, C.-Abraham, peintre et 
g-raveur Jtollandais, né à Leyde en B)2I, 
inorl à Berlin en 1697. 

1748. — Angrand de Fonspertuis. — Une 

chèvre dans un jiaysaye : 48 fr. 

1802. — Gitoyen Martin. — Paysaye, péitre 

et animaux (108-120) : 1,050 fr. 

1811. —Vente X..., 9 Décembre. — Paysaye-, 

. troujieau conduit par une villageoise assise sur 

i un cheval (00-68) : 200 fr. 

1818. — LerouGe. — Paysaye ; une chau¬ 

mière entourée d'arbres; bœufs et moutons; 
femme sur un mulet (74-102) : 200 fr. 

Paysaye ; ]>àtre et animaux passant un gué ; 
cll'et du soir (00-00) : 1,100 fr. 

1828. — Martin, peintre. — Le troupeau 

traversant une rivièi-e : 2~j fr. 

1833. — IIacquin. — Paysaye ; une paysanne, 

montée sur un àne, est arrêtée près d'une mare, 

au milieu d’animaux domesli(iues : 210 fr. 

1837. — Robert Dumesnil. — Le mai-échal- 

ferrant : 150 fr. 

1837. — MaëS, Gand. — Paysaye (57-70) : 

135 fr. 
Paysaye montayneux (08-81) : 100 fr. 

Paysaye montayneux, avec ligures et ani¬ 

maux (40-02) : 70 fr. 

1842. — Thielens. — Paysaye, avec figures 

et animaux (103-97) : 410 fr. 

1847. — Verstolk de Soelen. — Le maré¬ 

chal-ferrant : 134 fr. 40. 

1851. — GirOUX. — Paysaye ; un muletier et 

un chien sur un pont antique (01-75) : 230 fr. 

1802. — Vente X... — Animau.x : 475 fr. 

1802. — Weyer, Cologne. — Beryers et 

leur troupeau sur un pàturaye, près d’une 

forêt (108-90) : 492 fr. 

1804. — CHATEAU DE Bei.fort. — Le repos 

des beryers : 130 fr. 

1805. — Chapuis, Bruxelles. — Paysaye et 

animau.x (105-126) ; 480 fr. 
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Paijaaf/e ; iino fcrmioro portant un panier sur 

la tète (93-81) : 30 fr. 

1809. — Goi.dsmitd. — Port de mer itaVien 

(71-90) : 370 fr. 

JcS7(). — Lissingen. — Une carrière (07-80) : 

330 fr. 

188'2. — Fkbvre. — Un parc (9,7-76) : 540 fr. 

1891. — Vicomte de Buisseret. — L’abreu¬ 

voir : 2,000 fr. 
Dessins : 

1770. — NEVM.rN. — Un groupe de sept ani¬ 

maux. Dessin à la pierre noire ; 1,5 fr. 

Un jirgisage, mCdé de mines. Dessin à la 

plume, lavé d'un peu de bistre et d’encre de 

chine (30-21) : 33 fr. 

1859. — Kaïeman. — Animaux dans un pay¬ 

sage. Dessin au pinceau, lavé d’encre de chine : 

15 fr. 50. 
Estampes : 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Paysage 

avec figures et animaux. Epreuve d’eau-forte, 

sans nom du graveur (36-28) : 14 fr. 20. 

BEGUIN. Voir BEGEYN. 

BEGYN. Voir BÉGA, Corneille. 

BEHAM, Barthélemy, peintre et 
graveur allemand, né à Nuremberg en 
1502, mort vers 1540. — Histoire; Por¬ 
trait; Genre; Allégorie. 

1852. — Weyer, Cologne. — Le cardincd 

Jérôme dans un cabinet d’études (120-90) : 

94 fr. 

1864.— Vente W..., Marseille. — Le même 

tableau : 385 fr. 

1881. — Beurnonville. — La décollation de 

saint Jean (90-09) : 230 fr. 
Estampes : 

1805. — DE Saint-Yves. — L’œuvre de 

B. Be/iam et celui de H. S. Behani : 990 fr. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — La Vierge 

assise cülaitant l’Enfant Jésus. Epreuve mar¬ 

quée B. B. : 24 fr. 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Judith, 

à mi-corps, vue de profil. Estampe ; 7 fr. 

Portrait de l’empiereur Charles-Quint. Es¬ 
tampe : 24 fr. 

L’Amour en piostillon. Estampe : 2 fr. 

1837. — Vente R. D..., Londres. — Portrait 

de Léonard d’EgIdi. Epreuves des deux états : 

05 fr. 

Quarante-trois estampes diverses : 111 fr. 

1847. — Verstolk de Soelen. — L’œuvre 

de B. Beliam, en quarante-deux pièces : 208 fr. 

1849. — Brisard, Gand. — Judith, à mi- 

corps, un couteau à la main. Estampe : 0 fr. 
L'Amour en ptostillon.— Jeune homme armé 

d’un arc. Deux estampes : 16 fr. 

Femme couchée, vue de dos. Estampe ; 11 fr. 
Portrait de l'empereur Ferdinand /<■■’ ; eu 

husle et de trois quarts, tourné vers la gauche. 

Estampe : 25 fr. 

1855. — Van den Zande. — Le halleJjardicr 

(I cheval. Eslampe : 28 fr. 

L’avare. Epreuve de 2inc état, avant le cadre 

au tableau : 24 fr. 

Adam et Eve. Epreuve de Rr état, avant la 

retouche : 20 fr. 

1850. — Ilis DE Lassalle. — Portrait de 

l’empereur Charles-Quint. Epreuve dc2‘Hrélat, 
avec le monogramme : 39 fr. 

1857. — Vente X..., 0 Avril. — Cléopâtre. 

Epreuve de D'' état, avant l’année 1526 : 39 fr. 
Léda. Epreuve de Dr état : 39 fr. 

1857. — Thibeaudau. — Léda. Epreuve de 
2"»' état : 11 fr. 50. 

1858. — Vente X...,8 Mars. — Judith venant 

de tuer Holopiherne. Estampe : 18 fr. 50. 

La Mort s’emparant d’une femme nue et 

debout. Epreuve de Dr état : 45 fr. 

1858. — Dreux. — Portrait de l’empereur 

Chaiies-Quint. Epreuve de 2mi! état, avec le mo¬ 
nogramme : 41 fr. 

Portrait de l’empereur Ferdinand /cr. 

Epreuve de !«'■ état ; 46 fr. 

1858. — Borluut de Noortdonck, Gand. — 

Portrait d’Erasme Balderman : 25 fr. 

1859. — Pelletier. — Portrait de l’empe- 

reur Ferdinand /l'r. Epreuve de 2'no état, avec 

l’adresse retouchée ; 9 fr. 50. 

1859. — Férol. — Judith et Holopherne : 

21 fr. 

1860. — Chevalier D..., de Turin. — Por¬ 

trait de l’empiereVr Charles-Quint. Epreuve de 

2»ir état, avec le monogramme : 51 fr. 
La Vierge ci la fenêtre. Estampe : 84 fr. 

1861. — Lajariette. — Le fou et la femme. 

Estampe : 5 fr. 

1861. — Van Os. — Judith venant de couper 

la tête Cl Holopherne. Estampe : 33 fr. 

1861. — DE Arozarena. — Judith et Holo¬ 

pherne ; 20 fr. 

Le hallebardier ci cheval : 20 fr. 

Cléopcitre. Epreuve de D’’ état : 26 fr. 
Léda. Epreuve de 2me état : 40 fr. 
Portrait de Charles-Quint. Epreuve de2'««état, 

avec le monogramme ; 41 fr. 
Portrait de Ferdinand Fr. Epreuve de Dr état, 

avant l’adresse de Heyden : 41 fr. 
Léonard d’Eghh. Epreuve de 2'n« état : 30 fr. 

1865. — Gamberlvn. — Judith, vue à mi- 

corps. Estampe : 12 fr. 50. 
Cléopâtre. Epreuve de Dr état, avant l’année ; 

mal conservée : 11 fr. 
Le jugement de Pàris. Epreuve rognée sur 

la bordure ; 23 fr. 
Trois têtes de mort. Epreuve de Dr état. 

12 
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avant (|ue la marque B. P. n’ait été changée en 
celle de II. S. P. ; 30 fr. 

Homme monté sur un dauphin. Estampe : 

20 fr. 

La mère et les deux enfants. Estampe : 20 fr. 

L’homme assis sur une souche. Estampe ; 

24 fr. 

ISG.j. — Comte de Pourtalè.s. — Portrait 

de l’empereur Charles-Quint. Estampe : 32 fr. 

1870. — Dreux. — La femme nue et couchée, 
vue de dos. Estampe : 18 fr. 

1872. — Vexte de la Collection du Soleil. 

— Combat d’hommes nus, à pied et à cheval. 
Estampe ; 171 fr. 

1875.— Guichardot.— Lucrèce .se jdonrjeant 

un poitjnard dans le sein. Estampe,: 00 fr. 

1877. — E’irmin Didot. — Le hallehardier èi 

cheval. Estampe : 11 fr. 

Là-asme Balderman. Estampe : 2 fr. 

Chai-les-Quint. Estanqie ; 130 fr. 

Ferdinand F''. Epreuve de P'' état : 150 fr. 

BEHAM, Hans Sebald, peintre et 
graveur alleniand, né à Nuremberg en 
loOl), mort en lüoü. — Snjets bibliques; 
Histoire; Batailles; Portrait. 

1853. — Bayton. — La Vierge et l’Enfant 
Jésus endormi (44-37) : 280 fr. 

1873. — Comte de V... — Paysage avec figu¬ 
res (45-68) : 1,200 fr. 

Portrait d’homme (20 de diamètre) ; 2,050 fr. 

Dessins : 

1858. — Mouriau.— Charité romaine. Dessin 

à la plume, lavé d’encre de chine (40-24) ; 45 fr. 

1804. — Comte AndrÉ(.).ssy. — La mort d’un 

chevalier. Dessin à la plume, lavé d’encre : 405 fr. 

Ptojsage. Dessin à la plume, sur papier teinté : 

1 7 fr. 

1804. — Vente X..., 9-10 Mai. — Distribution 

de pain à des me?idiants. Dessin à la iilume : 

12 fr. 

Distribution à des mendiants. Dessin à la 
jilume : 5 fr. 

1882. — Gigoux. — L)eu.x personnages assis 

et se faisant face. Dessin à la plume : 80 fr. 

1883. — Comte de la Béraudière. — Por¬ 
trait de l’empereur Ferdinand d’Autriche. 
Dessin à la mine de plomb (20-14) : 00 fr. 

Eslampes : 

1775. — Mariette. — L’ccuvre de Dehcan 

Hans Sebald : 200 fr. 

1797. — WouTERS, Londres. — Cent trente- 
sept pièces, dont vingt-qucdre avec le mono¬ 
gramme H. S. P. Estampes : 84 fr. 

'Tjxmte-sept pièces, dont ChaFes-Quint, âgé 
de .‘t I ans. Estampes : 24 fr. 

1805. — DE Saint-Yves. — L’œuvre de 

H. S. Beham avec celui de B. Beham : 990 fr. 

1811.— Sii.VESTRE.— Sujets tirés de l’ancien 

.et du nouveau Testament, de la Fable et de 

l’Histoire ; emtilèmes, allégories, ornements, 

(lortraits, etc., (luatrc-vingt-douze pièces. Estam¬ 
pes ; 93 fr. 

1816. — Giiev.ylier II.vuer. — L’enlèvement 

d’Hélène. Estampe : 12 fr. 

La bonne fortune et la fortune contraire. 

Estami)es : 10 fr. 

La Mort et les sorcières. Estampe : 10 fr. 

Paysage montueux, orné de cascades. Es¬ 
tampe ; 10 fr. 

L’homme de douleurs. Estampe : 2 fr. 
Le char du Ti-iomphe. Estampe ; 8 fr. 

La Vierge assise au pied d’un arbre. Estampe : 
0 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Sujets d’histoire 

et autres. Soixante-dix pièces : 80 fr. 

1822. — Rossi. — Adam et Eve assis. — 

Adam et Eve chassés du Paradis. — Mo'ise et 

Aarun, etc. (,)uatre-vingt-dix-huit pièces : 78 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Quarante- 

trois estampes : 111 fr. 

1830. — PoGGi. — La Mort. — Les trois sor¬ 

cières. — Les deux impudiques et la Mort. — 

Les (rois .soldats et le chien.— Le soldat amou¬ 

reux.— Les trois femmes au bain.— Les deu.x 

bouffons. — Le bouffon et les baigneuses. — 

Femme couchée, etc.Treiitc-deux pièces: 55 fr. 50. 

1817. — Verstolk de Soelen. — L’œuvre 

de Beham Hans Sebald : 485 fr. 

1849. — Brisart, Gand. — Adam et Eve assis. 

Estampe : 7 fr. 50. 

Loth et ses files ; pièce ronde. Estampe : 75 fr. 

La Vierge assise au pied d'un arbre. Estampe : 

4 fr. 50. 

La parabole de l’enfant prodigue. Estampe : 

10 fr. 
Cimon nourri par sa file. — Cléopâtre piquée 

]iar un a.sjiic. I<;stam[ies : 4 fr. 

Cléopâtre jiiquée par un aspic. Estampe : G fr. 

Une femme demandant justice ci Trajan. 

Estanqie : 7 fr. 

Les travaioc d’Hercule. Estampe : 5 fr. 

La mélancolie. Estampe : 4 fr. 

Le joueur île cornemuse. Estampe : 7 fr. 
Montant d'ornements (vignettes). Estampe : 

5 fr. 50. 

Les armoiries de S. Beham. Planche ronde. 

Estampe : 50 fr. 
Armoiries d’imagination. Estampe: 50 fr. 

Deu,x pièces de la Passion du Christ. Es¬ 

tampes : 7 fr. 
Saint Jérôme faisant pénitence dans le dé¬ 

sert. Estampe : 6 fr. 

1852. — Vente B. D..., 29 Mars. — Judith, 

un glaive de la main droite, de Vautre la tête 

d’Holopherne. Estampe en hauteur ; 10 fr. 

1855. — Van den Zande. — Adam et Eve. 

Epreuve de Rr état : 25 fr. 
Jésus et la Samaritaine. Estampe : 36 fr. 
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£f>s Ivavmix d’IIerrule. Sullc de douze piè¬ 
ces. Epreuves de Irv et de 2m« état : 85 fr. 

Lrs apôtres. Suite de douze pièces nuitiéro- 

tées ; 51 fr. 
Jeune femme accomparpiôe d’un houffon. 

Epreuve d’cau-torle : 3(5 fr. 
La. bonne fortune. Epreuve de 1^' état, avant 

le ciel leriuiné par les points : 20 fr. 
Le bouffon et les deu.x couples amoureux. 

EjU'cuve de l" état : 45 fr. 

La Vierr/e au perroquet. Estampe ; 34 fr. 
Job s’entretenant avec ses amis. Epreuve de 

Irv état, avec les plantes parasites : 59 fr. 

L’homme de douleurs. Estampe : 10 fr. 
Les quatre Evangélistes. Estampes : 10 fr. 

Saint Sehalde. Epreuve de 2m« état : 0 fr. 
Cléopâtre. Estampe : 6 fr. 

Lucrèce. Epreuve de In- état : 17 fr. 
La même estampe : 27 fr. 

La même estamqje. Epreuve de 2‘n<! état : 4 fr. 
Hercule punit la pterfld'ie de Laomédon. 

Epreuve mal conservée : 1 fr. 

Armoiries d’imagination. Estampe : 4 fr. 
Lct Vierge assise sous un arbre : 6 fr. 

Trajan. Epreuve de état, avant l’aiiuée 

1537 : 38 fr. 
La Géométrie. — L’Astrologie. Deux estam¬ 

pes : 10 fr. 

La connaissance de Dieu. — La Foi. Deux 
estampes : 28 fr. 

La bonne fortune. Epreuve de lcr état, avant 

le ciel terminé par les points : 20 fr. 

Le môme sujet. Epreuve de 2'ne élat : 4 fr. 
Le Triomphe. Estampe : 12 fr. 

La Mort se sccisissant d’une femme nue et 

debout. Estampe : 39 fr. 

Le bancpæt. Estampe : 11 fr. 
L’enseigne, le tambour et le fifre. Epreuve 

de Dr état, avant l’inscription «wo-num», etc. : 
13 fr. 

Le soldat. Epreuve de Dr état, avant que la 
planche ne fût rouillée : 13 fr. 

La femme couchée, vue de dos. Epreuve de 
l’avant-dernier état : 19 fr. 

18.56. — His DE Lassalle. — Le Satyre son- 

nant du cor. — Léda. Deux estampes : 30 fr. 

Paysannes et piaysans assis vis-à-vis l’un de 

l’autre. Deux estampes sur la même feuille : 
19 fr. 

18.57. — Thyssen. — La Mort, en bouffon, 

conduisant Madame. Estampe : 7 fr. 

Armoii'ies, cai coq. Estampe ; 4 fr. 50. 

1857. — Vente X..., 6 Avril.—Cihîoh nourri 

par sa fille. Estampe : 24 fr. 

18.58. — Vente X..., 8 Mars. — La Mort se 

saisissant d’une femme qui se promène, une 

fleur à la medn. Epreuve de Dr état : 45 fr. 

Beau vase d’ornement. Estampe : 24 fr. 

1858. — Vente X..., 6-7 Décembre. — Les 

danseurs de noces. — Le soldat. — La Rltéto- 

rique, etc. Huit pièces ; 5 fr. 

1800. — Chevalier A. D..., de Turin. — Por¬ 

trait de Charles-Quint. Estampe : 51 fr. 
Les quatre Evangélistes. Estampe : 02 fr. 
La Mort surprenant une femme endormie. 

Estampe : 29 fr. 

La Patience. Estampe : 32 fr. 
La Mélancolie. Estampe : 41 fr. 

Les armoiries de l’cdglc. Estampe ; 20 fr. 
Le Mascaron (1543). Estampe : 40 fr. 

Cimon nourri par sa fille : 22 fr. 

1801. — La.tariette. — Portrait de Bcham 

(1532). Estampe : 2 fr. 

Job s’entretenant avec ses amis. Estampe ; 
67 fr. 

La Vierge au perroquet. Estampe ; 17 fr. 
Saint Jérôme. Estampe : 3 fr. 
Lucrèce (1519). Estampe : 10 fr. 

La religion chrétienne victorieuse. Estampe : 
10 fr. 

La Chaidté. Estampe : 11 fr. 

L’alphcdiet romain (1545). Estampe : 13 fr. 
Le baiser. Estampe : 1 fr. 

Di.x pièces diverses. Estampes : 2 fr. 75. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Le Satyre 

sonnant du cor. — Léda. Deux estampes sur la 
même feuille : 30 fr. 

Paysannes et jmysans assis vis-c(-vis l’un de 

l’autre. Doux estampes sur la même feuille : 17 fr. 

La Mort s’emparant d’une femme nue et 

debout. Estampe : 25 fr. 

La femme couchée, vue de dos. Estampe : 
31 fr. 

1865. — Gamberlyn. — Loth et ses filles. 

Estampe : 16 fr. 

Judith. Estampe : 8 fr. 50. 

Joh s’entretenant avec ses amis. Epreuve de 
Dr état : 23 fr. 

La môme estampe. Epreuve de 2'»c état : 
6 fr. 50. 

La Vierge au pjerroquet. Epreuve mal con¬ 
servée : 13 fr. 

L’homme de douleur. Estampe : 19 fr. 
Le Sauveur. Estampe : 9 fr. 

La pictrahole de l’enfant j^i'odigue. Suite de 
quatre pièces : 29 fr. 

L’enfant prod'igue gardant les pourceaux. 

Estanqie ; 4 fr. 

Saint Pldlippe et saint Jacques-le-Majeur. 

Estanqie : 6 fr. 

Les doiue apôtres. Suite de douze pièces : 

06 fr. 

Les quatre Evangélistes. Suite de quatre piè¬ 

ces : 5 fr. 50. 
Sai)it Jérôme. Estampe : 9 fr. 
Secint Antoine, l’hermite. Estampe : 3 fr. 50. 

Cléopâtre. Estampe : 6 fr. 50. 
Lucrèce. Estampe : 1 fr. 50. 
Didon. Epreuve raccommodée ; 4 fr. 50. 
Le jugement de Pàris. Estampe ; 12 fr. 50. 
Les travaux d’IIercule. Suite de douze piè¬ 

ces, dont plusieurs épreuves de Dr état : 42 fr. 

Les mêmes estamjKS : 15 fr. 
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La roniiaissanre (Je Dicv. — Les se]^ vertus 

clnrtieiuies. Suite de, huit [dèces. Epreuves 

iiupriuiôes rpuitre i>ar (juatre, sur deux feuilles: 

IdO fr. 
La Patience. Estampe : 9 fr. 50. 

La bonne fortune. Epreuve de l<u' état, avant 

le ciel terminé par des [lelits points et les contre- 

tailles sur la houle ; 20 fr. 
La fortune contran-e. Epreuve, de médiocre 

conservation, de Irr état, avant la touflé d’her¬ 

bes sur l’an des pics du rocher que l'on voit à 

la gaucho du fond : 1(3 fr. 
Le Trioinjibe. Estanqrc ; 4 fr. 50. 

La Mélancolie. Epreuve de In' état, avant 

l’année : 84 fr. 
Même estampe. Epreuve, médiocrement con¬ 

servée, de 2"'r état, avec l’année : 2 

L'Impossible. Epreuve de 2'‘'r état : 11 fr. 

Femme ac'ompaijnèe de deux paysans. Es¬ 

tampes ; 15 fr. 

Paysans se battant. Estampe : 10 fr. 

Le paysan à la fourche. Estampe : 10 fr. 

Son rompaynon. Estampe : 4 fr. 

Le paysan allant au marché.— La paysanne 

allant an mai'i-hé. Epreuves de In' état, avec le 

fonil Idaiic et sans la lahlelte : 75 fr. 

Les ti'ois soldats et le rhien. Estampe : 

5 fr. ,50. 

La sentinelle aujirès des tonneaux. Estampe : 

5 fr. 

Le porte^enseiyne et le tambour. Estampe : 

3 fr. 

(iroupe d'enfants nus, assis et endoi'inis. 

Estampe : 30 fr. 

Le bouffon et les deux couples amoureux. 

Epreuve do In- état, avant l’année 1535 : 14 fr. 

Le même sujet. Epreuve de 3'>ir état, avec 

l’année et les travaux additionnels : 18 fr. 
yiynette éi la cuirasse entre deux yénies. 

Estampe : 25 fr. 

Z." Masra)-on. Epreuve de In- état : 20 fr. 

Le même sujet. Epreuve de 2'>'i'état, avec les 

t ravaux : 7 fv 

La Sati/resse entre les deu.x Satyres. Es¬ 
tampe : 39 fr. 

Les deu.x tètes de pois.sons. Estampe : 20 fr. 

Les armoiries du. co({. Estampe : 21 fr. 

Armoiries d’imayination. Epreuve avec quel¬ 
ques lâches : 2 fr. 50. 

Les amnoiries de l’aiyle. Estampe : 5 fr. 50. 

Les lieux bouffons. Epreuve do 2'i''’état : 18 fr. 

La parabole de l’enfant prodiyue. Huite de 
quatre ostaïupes, savoir : L'enfant prodigue 

fjiiilte la maison paternelle. — Il dissipe son 

bien. — Il est réduit à garder les pourceaux. — 

Il retourne chez son père : 13 fr. 

1870.— Dreux.— La bonne fortune. Epreuve 

de état, avant le ciel terminé : 21 fr. 

Les noces de villaye. Dix pièces numérotées. 

Epreuves de Dr état, avec le chiffre à rebours 

sur le n» 10 : 37 fr. 

La Vierge au perroquet. Estampe : 29 fr. 

1872. — Vente de l.a. Collection du Soleil, 

15 J.vNviER. — Eve vue de face. Estanqie : 52 fr. 

.\dam et Eve près de l’arbre de vie. Es¬ 
tampe : 00 fr. 

L’enlèvement d’Hélène. Estampe : 75 fr. 

Le jugement de Péiris. Estampe : 75 fr. 

La femme se baignant les pieds. Estampe : 
181 fr. 

1873. — ,1. Giuoux. — La Vierge assise. Es¬ 
tampe : 7 fr. 

Les noces de Cana. Estampe : 8 fr. 50. 

L’enfant prodii/ue. — Trajan. Deux estam¬ 
pes : 0 fr. 

La Patience. — MélancoVie. Deux estampes : 
5 fr. 

La Mort et la femme nue debout. — Bataille 

de paysans. Deux estampes : 11 fr. 

1875. — OuiCiLVRDOT. — .Job s’entretenant 

avec ses amis. Eprouve de Dr état : 42 fr. 

Les noces de Cana. Estampe : 72 fr. 

Le paysan ci la fourche. —■ La sentinelle au¬ 

près des tonneau.x. Deux estampes : 18 fr. 

Les noces de villaye. Epreuve avant la retou¬ 

che. — Mascaron. — Les deux yénies. Estam- 
[les : 40 fr. 

1877. — Eirmin Didot. ~ Eve. Estampe : 29 fr. 

Adam et Eve. Estampe : 20 fr. 

.Tésus et la Samaritaine. Estampe : 41 fr. 
Jésus che.s Simonie pharisien. Estampe: 17 fr. 
Le Sauveur. Estampe : 5 fr. 50. 

La parabole de l’enfant pirodiyiie. Suite de 

quatre iiiéces : 23 fr. 

L’enfant ptrodiyue gardant les pourceau.x. 

Estanqie : 15 fr. 

Cimon nourri jiar sa jille. Estampe : 8 tr.50. 

Cléopéitre. Estampe : 10 fr. 

Prajan. Estampe : 5 fr. 50. 

Les travaux d’Hei’cule. Suite de douze pièces. 

I Epreuves avec petites marges : 05 fr. 

I Léda. Estampe : 15 fr. 

I Les sept planètes. Suite de huit pièces : 40 fr. 

La religion chrétienne victorieuse. Estampe : 

8 fr. 

La fortune contraire. Estanqie : 18 fi’. 

Le Triomphe. Estampe : 14 fr. 

Une jeune femme accompagnée de la Mort 

en costume de bouffon. Estampe : 4 fr. 50. 

La Mort et les trois sorcières. Estampe : 8 fr. 

Les noces de village. Suite de dix pièces : 

19 fr. 
La femme couchée, vue de dos. Estampe : 

3 fl'. .50. 
Vignette au Mascarejn. Estampe : 5 fr. 

Le petit bouffon. Estampe : 28 fr. 

Ornement aux ]ioissons. Estampe ; 40 fr. 
Ornement aux deux yénies. Estampe : 5 fr. 50. 

Dessin de chapiteaux de colonne. Estampe : 

80 fr. 
Les armoiries à l’aigle. Eslampe : 8 fr. 50. 

Adam et Eve. Estampe : 32 fr. 
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La Vierr/e a^si^e sous une tente. Eslaiiipc : 

10 fl'. 
La Patience. Eslanipe : 7 fr. 50. 

La yievge assise sous un arbre. Estampe : 

19 fr. 

Histoire (Je Venfant prodigue. Estampe ea 

huit morceaux : 35 fr. 
Un coujde amouveu.x assis à terre, jirès d’une 

Jiaie. Epreuve de état, avec le monogramme 

au trait : 52 fr. 
Un couple amoureux assis sur une ^lierre. 

Epreuve en clair-obscur ; 35 fr. 
Un beda de femme et d’enfants. Estampe : 

31 fr. 

Marche de soldats, accompagnés de leurs 

femmes. Epreuve de lc>' état : 40 fr. 
Siège de Vile et de la cité de Rhodes,par les 

Turcs, en 7522. Estampe : 45 fr. 

Z.6>s planètes. Six pièces ; la planche du soleil 

manque ; 105 fr. 

La lune. Estampe de la suite des Planètes : 

12 fr. 

1879. — Enzenberg, Vienne. — Les pMnètes. 

Six pièces : 385 fr. 

1885. — DE LA. Béraudière. — Lucrèce. — 

Porte-étendard et tambour. Estampes : 45 fr. 

1894. — DE Lignerolles. — Adam et Eve 

chassés du Paradis. — Le Sauveur. — La 

religion chrétienne victorieuse. Estampes : 
45 fr. 

La jeune femme accompagnée d’un bouffon. 

Epreuve de I^r état, avant la retouche : 42 fr. 

1895. — Comte de la Borde. — La femme 

couchée, vue de dos. Estampe : 21 fr. 

La Mort surprenant la femme endormie : 
20 fr. 

1895.— L. Galichon.— Le Masenron. Epreuve 
de liîf état ; 52 fr. 

Le petit bouffon. Estampe : 20 fr. 

Les travaux d’Hercule. Estampe.: 77 fr. 
Vignette à l’aigle. Estampe : 30 fr. 

BEICH, Joachim-Frantz, peintre 
et graveur allemand, né à Munich en 
1663, mort en 1748. — Paysage animé. 

Dessins : 

1823. — Grunling. — Paysage montagneux. 

Dessin à la pierre noire : 10 fr. 

Paysage. Dessin lavé de bistre': 10 fr. 

Estampes : 

1818. — Gomte Rigal. — Points de vue 

agrestes ptris dans le Tyrol, avec j^ersonnages. 

Vingt pièces. Epreuves de Rr état : 25 fr. 

1855. — Van den Zande. — Y'mgt pièces de 

paysages divers. Epreuves de Rr état : 21 fr. 

Six vues de sites agrestes, prises dans le 

Tyrol. Epreuves de Rf état : 11 fr. 

Huit vues prises dans la campagne de Ba¬ 

vière. Estampes : 6 fr. 

Six vues de la Souabe, Estampes : 5 fr. 

1805. — Gamberlvn. — Six vues de sites 

agrestes, prises dans le Tyrol. Epreuves de 
R>' état, avec marges : 10 fr. 

BEIJEREN, Abraham, peintre 
hollandais, né à la Haye en 1620, mort 
à Alkmaar en 1674. — Nature morte. 

1888. — Otto Pein. — Nature morte (118- 
105) : 8,312 fr. 

BEIN, Jean, graveur et dessinateur 
français, né à Gozweiller en 1789, mort 
à Paris en 1837. 

Estampes : 

1843. — Debois. — La nympthe surpirise. 

Epreuve avant la lettre : 3 fr. 

1845. — Vente A. D..., 28 Avril. — Sainte 

Apolline. Estampe d’après Raphaël : 13 fr. 

1855. — Van den Zande. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus, d’après Raphaël. Epreuve avant 
la lettre : 20 fr. 

1861. — Lajariette. — Louis-Philippe Al 

Estampe d’après Guérin : 8 fr. 50. 

BEISSON, François-Joseph- 
Etienne, graveur français, né à Aix 
vers 1760, mort en 1820. 

Estamj)es : 

1808. —_Saint-Aubin. — Bacchus, d'après le 

Guide. — Les portraits de Voltaire, Jeuapuier le 

Blanc, de Castillon, Jeanne d’Arc, etc. Estam¬ 
pes : 4 fr. 

1817. — Comté Rigal. — Sainte-Cécile. — 

L’apôtre saint Paul. — La. Madeleine. — Saint 

Jean l’évangéliste. — Saint Augustin. Epreu¬ 
ves avant la lettre : 18 fr. 

1821. — Durand. — David triomphant de 

Goliath. Estampe d’après le Guide ; 6 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Les Jeunes 

Athéniennes et Athéniens tirant au sort jmur 

être livrés au Minotaure. Estampe d’après 
Peyron : 10 fr. 

1855. — Maurel, de Marseille. — Sainte 

Cécile, d'après Raphaël. Epreuve de Rr état : 
11 fr. 50. 

1801. — Lajariette. — Marat. Estampe in- 
folio, d’après J.' Bosc : 125 fr. 

1862. — Lauzet, de Marseille. — Sainte 

Cécile. Epreuve de Ri' état : 17 fr. 50. 

1878. — Roth. — Vignettes, in-4^ pour « Gen¬ 

til-Bernard ». Epreuves avant la lettre : 48 fr. 

BEIYER (de), Jean, peintre hol¬ 
landais du milieu du XYllfo siècle, tra¬ 
vaillait à Amsterdam. — Paysage avec 
personnages et animaux. 

1823. — J. Grunling. — Entrée du village 

de Lensden, près d’Amersfort. Dessin en cou¬ 
leur ; 4 fr. 
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BELAY, peintre français du XYIII® 
siècle. — Paysage. 

lS9i. — Baudot. — Paymge (2.j-30) : 20 fr. 

BELIN, Jean. Voir BELLINI, 
Jean. 

BEL JAMBE, Pierre-G.-A., gra¬ 
veur français, né à Rouen en 1752. 

Estampes : 

1877. — Firmin Didot. — DnlUij, maire de 

Pnrir. Estampe en couleur : 3 fr. 50. 

1877. — Behague. — Le retour de la chasse, 

d'après Leroy. Epreuve avant la lettre : 2(3 fr. 

Les Jeux de Vamour. Epreuve avec les noms 

(les artistes gravés à la pointe. Grandes marges : 
75 fr. 

1878. — Both. — Les jeux de Vaiiwur. — 

Le premier pas. Epreuves avant la lettre : 48 fr. 

La petite Nanette. Estampe d’apres Greuze : 
30 fr. 

L’écolier distrait. Estampe d’après Greuze ; 
21 fr. 

1879. — SiEURiN. — Mi"(' Duf/ccort, dans le 

lùle de « Babet ». Estampe d'après Leroy: t5 fr. 

1881. — Muhlbacher. — Les jeux de l'amour. 

Estampe coloriée : 9(1 fr. 

Finis, Pierrot, si on nous voijait ! Estampe ; 
21 fr. 

1881. — MiC'helot. — Les promesses de 

Vamour. Estam]io coloriée : 13 fr. 

1881. — Saint-Gemès. — Coucou ! Pièce en 
bistre. Epreuve avant le titre : 15 fr. 

1887. — Aubin. — V’inis, Pierrot, si on nous 

vouait! Epreuve avec grandes marges : 20 fr. 

Coucou ! Epreuve avec grandes marges : 4(1 fr. 

1889. — Decl(3ux. — Les jeux de Vamour. 

Ellireuve avant toutes lettres : 57 fr. 

1891. — Bavard.— Coucou! Epreuve avant 
la leltre, avec marges : (10 fr. 

1900. — DE 11ÉRÉD1A. — Les jeux de Vamour. 

Estampe en coideur, avec marges : 180 fr. 

BELL, Ed-wards, graveur angltii.s 
du coinmencenienl du XIX® siècle. 

Estampes : 

1834. — G0MTES.SE d’Einsieuee. — Grande 

chasse aux renards par les chiens. (,)ualre 
pièces : 30 fr. 

1894. — Vente X..., 13 Février, Londres.— 
Selliufi Jeas. Eslanijie : 300 fr. 

Sellinrj C/terrie^. Estampe : 350 fr. 

1899. — Milner, Londres. — Délicat emhar- 

ras. — Confiance mutuelle. Eslainpes : 775 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — Fox 

hunting. — The Death. Estampes en couleur ; 
405 fr. 

BELLA (délia), Stéphane, pein¬ 
tre et graveur italien, né à Florence en 
1(110, mort en 1004.— Histoire; Paysage; 
Ornements; Allégories; iMarine; Sujets 
Militaires. 

Dessins : 

1756. — Duo DE Tali.ard. — Deux têtes de 

vieillards. Dessin à la plume : 134 fr. 

1707. — DE JuLLiENNE. — Quatre dessins à 

la plume. — Une académie, dessin à la san¬ 
guine ; 12 fr. 

Un recueil contenant; cincj cent cinquante- 

trois études et croquis de figures et d'animaux. 

Dessins à la plume : 250 fr. 

1773. — Lempereur. — Cavaliers et hagages. 

Dessin à la [ilunie : 25 fr. 

Trois sujets militaires de forme ovale. Des¬ 
sins cà la plume : 16 fr. 

La Sainte Vierge et VEnfant Jésus. — Deux 

marines. Dessins à la plume, lavés d’encre de 
ebine : 144 fr. 

1775. —■ Mariette. — Lin volume contenant 

cent sujets. Dessins à la plume : 440 fr. 

Quatre cent cinquante petits sujets : 225 fr. 
L'entrée de Varnhasisadeur de Pologne dans 

Itomc. Dessin à la plume : 900 fr. 

1776. — Neyman. — Six études de têtes et 

fgures. Dessins à la plume ; 18 fr.» 

1777. — Prince de Conti. — Lct Vierge et 

l'Enfant Jésus. Dessin à la plume, lavé d’encre 

de cldne : 23 fr. 

Deux marines. Dessins à la plume el lavés : 

72 fr. 

1779. — d’Argenville. — Vingt-sept jlessins, 

la plume : 9 fr. 

1782.— Boileau.— Marine. Dessin à la plume : 
fl 20 fr. 

Marche d’amnèe. — Un camp. Dessins à la 

plume : 15 fr. 

Deux autres sujets, sur une même feuille. 
Dessin à la plume : 36 fr. 

1785. — Nourry. — Trois feuilles d’études 

de têtes diverses. Dessins à la plume : 30 fr. 

Cinq dessins. — Une feuille de différentes 

études. Dessins à la plume : 100 fr. 

1887. — Gollet. — Deux chasseurs arra¬ 

chant des chiens acharnés sur un sanglier. — 

Ag/m])hes et chiens. Deux dessins à la plume 

(20-30) : 101 fr. 
Vue d’une l'iricre. — Guerrio ci cheval. 

Dessins fl la )dume (17-27) : 21 fr. 

1822. — lIuQUiER. — On.se études. Dessins à 
la plume, lavés d’encre de chine : 15 fr. 

1855. — Van den Zande. — Etude pour une 

chas.se ; un cavalier et son chien poursuivent 

un sanglier. Dessin à la plume et lavé : 10 fr. 

1855.— Nürblin. — Deux cent quatre piièces. 

Dessins à la plume : 536 fr. 
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1858. — Kaïuman. — Trois sujets, sur une 

feuille. Dessin à la plume : 20 fr. 
Vue (l'un palais accc ohêlisque et jet d’eau. 

Dessin à l’aquarelle : 14 fr. 
Cavaliers avec casques. Dessin à l’aquarelle : 

48 fr. 
Une ville fortifiée. Dessin à la plume, lavé 

d’encre : 3 fr. 50. 
Trois sujets. Dessins à la plume, lavés d’en¬ 

cre : 4 fr. 

18G0.— Chevalier A. D..., de Turin. — Cha- 

meaux en marche. Dessins pour un carrousel, 

à la plume et au bistre : 15 fr. 50. 

1863. — Vente X..., 13-16 Avril. — Six 

dessins, à la plume et lavés : 21 fr. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mal— Etude. Des¬ 

sin à la'plume : 2 fr. 25. 
Chasse au cerf. Dessin à la plume : 15 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Un élé¬ 

phant enlevant un enfant avec sa trompe. 

Dessin à la plume : 2 fr. 25. 

1866. — Dest.ailleur. — Suite de croquis et 

dessins représentant des Vues de Paris et des 

environs. Dessins à la plume : 520 fr. 

Suite de cent quatre-vingt-quatorze pièces 

représentant des Cavaliers et combats. Dessins 
à la plume et au crayon ; 210 fr. 

1875. — Guicharuot. — Le bouillon du len¬ 

demain. Dessin à la plume, lavé de bistre et 

rehaussé de blanc : 40 fr. 

1877. — Vente X..., 28 Février. — Arrivée 

de l’ambassade polonaise. Dessin à la plume, 

rehaussé de sépia : 300 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Navires de guerre, 

foutes voiles dehors. Dessin à la plume ; 16 fr. 

1883. — Marmontel. — L’éducation. Dessin 

à la plume (13-18) : 60 fr. 

1883. — DE la Béraudière. — Têtes de lions 

et mascarons, sur une même feuille. Dessin à 
la plume (18-24) : 22 fr. 

1895. — Vente X... — Paysage, animaux, 

croquis. Treize dessins à la plume : 15 fr. 

Voijageurs attaqués par des aventuriers. 

Dessin à la plume sur parchemin : 22 fr. 

1896. — Destailleur. — Recueil de dessins 

originaux (de 1630 à 1654), en un volume in-4'>, 

sur velin. Cent quatre-vingt-quatorze dessins à 
la plume et au crayon : 160 fr. 

Chasse à la biche et à l’autruche. Dessin à la 
plume sur velin (20'/^-40 *4) : 115 fr. 

Vue de la Bastille, de l’Abbaye de Saint- 

Germain-des-Prés, des Tuileries et du Châ¬ 

teau de Chaumont. Dessin à la plume et à 
l’atiuarelle (llX-17) : 220 fr. 

1897. — Vente X..., 7 Février. — Portrait 

de Cosme de Médicis, lils du grand duc de 
Florence. Dessin à la plume : 140 fr. 

1897. — Comte H. de C..., 7 Mal — Cavaliers 

en mctrche. Dessin à la plume (11-23) : 300 fr. 

1897. — Vente T..., 13-14 Décemure.— L’œuf 

de Pâques. Dessin à la plume : 20 fr. 

Estampes : 

1744. — Quentin de Lorengère. — L’œuvre 

de Délia Bella : 720 fr. 

1745. — DE LA Roque. — Les cinq morts. — 

Grand siège de Paris. — Un reposoir. Estam¬ 

pes : 22 fr. 

1756. — Duc de Tallard. — Le reposoir. 

Estampe : 30 fr. 
Vue de Paris. Epreuve de Rf état : 39 fr. 

1757. — PoTTiER. — L’œuvre de Délia Bella : 

1,051 fr. 
Prosper S. Epreuve de Rf état, avant la dédi¬ 

cace : 61 fr. 
Le Pont Neuf. Epreuve de Rf état : 62 fr. 

1763. — Galloys. — Prosjjer S. Epreuve de 

Rr état : 40 fr. 

1765. — DE Rubempré. — Prosper S. : 40 fr. 

Le reposoir : 20 fr. 
Le Pont Neuf. Epreuve de Rr état : 36 fr. 

1769. — Cayeux. — L’œuvre de Délia Bella, 

en deux volumes in-folio, composé de mille 
quatre-vingt-trois morceaux. Estampes : 267 fr. 

1772. — Francfort. — Vues de villes, juay- 

sciges, marines, etc. Quarante pièces diverses. 

Estampes : 11 fr. 

1772. — Crozat, baron de Thiers. — L’œu¬ 

vre de Délia Bella, en quatre cent-dix pièces : 

78 fr. 

1772. — IIuQurER. — Cinquante-deux pièces, 

parmi lesquelles : Sujets de Vierge. — Saint 

Antoine de Padoue, d’après le Guerchin.— Les 

Polonais. Sept épreuves. — Deux qietits ours 

et un dromadaire, etc. : 144 fr. 50. 

Plan et j)i’ofl du siège d’Arras. Ancienne 
épreuve, avant l’ombre sur le corps du cheval 

mort, qui se voit sur le devant ; 15 fr. 
Portrait équestre de Bernardin Ricci, appelé 

l’Allemand : 21 fr. 

1772. — Audran Benoit.— Deux cent trente- 

cinq pièces diverses. Estampes : 496 fr. 

1773. — Lempereur. — Dix Paysages et 

Vues de Rome. Estanqies : 11 fr. 

Le reposoir. — Spectacles et carrousels. En 

seize pièces. Estampes : 10 fr. 
Dix-neuf pièces, dont : Les ports de Livourne. 

— Les vues de jardins d’Ralie, etc. : 9 fr. 

Vingt-quatre pièces, dont : La batcdlle des 

Amalécites.— Différents paysages et marines : 

13 fr. 
Trente-quatre pièces, dont : Les Morts. — 

Les écrans. — Les caricatures : 33 fr. 
Quarante-et-une pièces; Chasses et animaux. 

Estampes ; 18 fr. 
Quatre pièces diverses. Estampes : 8 fr. 
Cent trente-trois pièces, dont : Les livres 

pour apiprendre à dessiner. — Les griffonne- 

ments. Estampes : 15 fr. 
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tlinquante-neuf piècop, ilont : Les^ txUes pari- 

p/onîfs. — Les Polonais. — Les exercices de 

cavalerie. E^^lavul)cs : 16 fi’. 
Quarante-cinq payscif/es et marines. Estam- 

jies : 11 fr. 
Quarante-sept flyures etpaysaycs. Estampes: 

7 fr. 
yuai’anto-rpiali’e pièces, dont : Le voyarje de 

.Tacoh. — Les marches et sujets militaii'cs. 

Estaiiiiies ; S fc. 
Ti'cnte—i'inq <1 ifférents sujets )n ili tcii res et 

de marine, dont une suite intitulée « Et pace 

et hello )). Eslanipes : 9 fr. 
Di.v-sept sujets île piété. — Six jeuilles de 

difféi'im tes pensées. Estampes : 12 fc. 
Deux cent cimi pièces ai)pclées : Les jeu.:c de 

cartes, contenant : Les métamorphoses d’Ocide. 

— La Géoyraphie. Estamiies : 18 fc. 

(,)iiati-e-vingt-ueuf pièces : Frises. — Yases. 

— Cartouches. Estampes : 13 fc. 

1774. — BROCIIA^’T. — Le Peposoir : ?m fc. 

Le Pont-Neuf. Epeeuve de lcr état : 77 fc. 

177.7. — M.vrietïk. — L'wurre complet de 

Délia Porta, en quinze cent quacante pièces : 

920 fc. 
Quatre sujets militaires. — Le profil de la 

ville d’Amris. — Une mai'ine. Eslami)es : 80 fc. 

1776. — Bellexger et N.vu. — Le Pejiosoir: 

24 fc. 

1777. — Raxdon UE BoiSSET. — On ~e pay- 

setf/es. Estampes : 28 fc. 

1787. — DE Boui.longne. — Le Poiit-Neuf. 

Epreuve de Br état : 18 fc. 

1796. — Basan.— Suite de sept cents pièces ; 

210 fr. 

1797. — AVouters. — Le joueur de yuitare. 

— Le catafalque de Médids. — Le titre des 

ccuvres de Scarron. Estanqies : 5 fr. 40. 

1801. — AAvlois. — Saint Prosper, évêque. 

Epeeuve de 1er état ; 31 fc. 15. 

Le Peposoir : 15 fr. 

1805. — Leffroy de Saint-Yves. — Vue du 

Pont-Neuf de Paris. Epreuve de Br état,avant 

le coq placé suc le clocher de l’église de Saint- 

Gecmain-rAuxerrois : 56 fc. 
S. Prospc!', évêque, descendant du Ciel, une 

épée nue à la main et accompayné d’une léi/ion 

d’anyes, vient au secours de la ville de Pe</i/in. 

Epreuve avant les armes ; 10 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — llecueil d’estampes : 

Le départ de Jacoh. — La bataille des Ama- 

lécites. — La fuite en. Eyypte. — Les quatre 

saisons. — Diverses Bacchanales. — Les por¬ 

traits de Ferdinand II, de Masaniello et de 

Montjoye. — Les sièyes de Porto Lonyo, Plom- 

bino, La Pochelle, Saint-Omer. — Le siéi/e 

d’A m'as. Epeeuve de Br état. — Batailles. — 

'Combats navals. — Entrée dans Poine. — 

Fêtes et ballets donnés à Florence. — Char de 

ti'iomphe à la yloire de Louis XIV. — Le Pe¬ 

posoir. — Le iriompihe et la suite des Morts. 
— Les mes du château Saint-Anf/e, du port 

de Livourne, du Pont-Neuf de Paris. — Di¬ 
verses vues de France et d’Italie. — Marines 

et paysayes, avec figures et animaux. — DilTé- 

rentes suites de Caprices militaires. — Marches, 
conduites de ti'oupes, embarquements. — Ca- 
hiei's de fiyures. — Principes du dessin. — 

Animau.v, Grotesques, Fr'ises, Cartouches, Va¬ 
ses et Ornements. — Le titre des icuvres de 

Scarron. — La carte du Blason. —• La Grande 

Penommée, pour la carte du cours de la Loire, 
fliiiq cent soixante estampes d’après llafaello 

Sanzio, Isr. Silvestre, et d’aiircs des bas-reliefs 

antiipies : 78 fc. 

La persjiective du Pont- Neuf de Paris. 
Epeeuve de Br état, avant le coq placé suc le 

clocher de l’église de Sainl-Germain-l’Auxeccois 

(12 p. 2 1. - 25 p. 1 1.) : 57 fr. 

1816. — Chevalier ITatter. — Livre pour 

ajyirendi'e à dessiner. Estampe : 6 fc. 

Diverses têtes et fiyures. Estampes : 6 fr. 

1817. — Comte PiIGAl. — Le départ de Jacob. 
— Bataille des .\malécites. — La fuite en 

Eipipte. — Sujets de Vieryes. — Diverses 

Bacchanedes. — Sié;/es. — Batcdlles. —(’ombats 

navals. — Cérémonies publiques et fêtes. — 

Les Polonais. — Les Morts. — Vue.? d’Italie, 

des Pays-Bas, de France. — Les saisons. — 

Marines. — Paysayes, avec ligures et animaux. 

Suite de Caprices militaires. — Marches de 

troupes et embarquements. —■ Jeux de cartes. 

— Cahiers de Fif/ures. — Princijies du dessin, 
etc., etc. Mille eslampes, ])armi lesquelles des 
épreuves de Br état, quelipios-unes avant la 

lellce, douze [uèces avec des difféccuces : 48 fc. 

Saint Pi’osjier, évêque, descendant du ciel, 
poui' secoui'ii' une ville assiéyée. Estampe eu 

largeur. — Le Peposoir. Eslanqie en largeur. 

Les deux pièces : G fi'. 95. 
La perspective du Pont-Neuf Estampe eu 

largeur. Epeeuve avant le coq : 12 fr. 

COMTE.SSE d’Ein.Siedel. — Sujet de chasse et 

li’animaux et plusieurs autres pièces, formant 

un volume. Estampe : 691 fc. 

1833. — Verbelen, de Bruxelle.S. — Douze 

pièces. Estam[)e : 4 fc. 

1813. — Uebois. — Saint Pi'osper, évêque, 
descendant du ciel, pour secourir une ville 

assiéyée. Epreuve avant les armes ipii se trou¬ 

vent entre l’oraison latine, dans la marge du 

bas : 10 fr. 
Le Peposoir. Epreuve avant l’adresse de 

Wilherhout : 2 
Vue perspective du Pont-Neuf. Epreuve avant 

la girouette : 105 fr. 

1815. — Vente A. D..., 28 Avril. — Sedvator 

mundi. Epreuve avant la lettre : 2 fr. 

184',. — Tufialkin. — Le Pont-Neuf. Epreuve 

de Br état, avant la girouette : 64 fr. 
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l(S.ï-i. — Armand Bertin. — Vue du Pont- 

Neuf. Eprouve avant la girouette : 80 fr. 

1855. — Van den Zande. — Saint Antoine, 

monté SU7' un ^nonstre à deux tétes^. Es¬ 

tampe : 29 fr. 

Le Bepoiioir. Epreuve de l'*'' état, avant 

l’adresse : 23 fr. 
Suite de Huit petites manincs. Eprouves de 

état, avant l’adresse ; 21 fr. 
Suite complète de N'euf c/iasscs d’animaux. 

Estampes sans désignation d’état : 18 fr. 

Quarante-deux pièces de Paysarjes et sujets 

dieers : 31 fr. 
SaiiTt Pi'ospei’, évêque, descendant du ciel, 

une épée à la main. Eprouve de l''"' étal, avant 
les armes et la dédicace ; 25 fr. 

185G. — IIis DE Lassai,LE. — Le Peposoir. 

Epreuve de 1'^'' état, un jieu rognée : 2G fr. 
Portrait de ïkiccio BandineUi. Estampe ; 

29 fr. 

18,57. — Thyssen. — Lit Pace et Dcllo. Es¬ 

tampe : 2 fr. 50. 
Scènes maritimes. Estampe : 2 fr. 

Pai/sar/es de forTne ronde. Suite de cjuatorze 

pièces. Estampes ; 3 fr. 

Le Pont-Neuf à Paris. Estampe : 3 fr. 50. 

1858. — Vente R. D..., 12 Avril. — L’œuvre 

de Délia Délia. Estampes : 1,500 fr. 

1858. — Vente X..., G-7 Décembre. — Ani¬ 

maux divers. Dix-huit pièces. — Les quatre 

Eléments, etc., etc. Vingt-deux estampes : 1 fr. 75. 

1861. — Lajarriette. — Le petit canon. — 

Combats maritimes et autres. Estampes : 1 fr. 

Asiatique à cJievcd. — La qrande Mort sur 

le champ de bataille. Deux estajiipes : 1 fr. 

Bataille des Amcdécites. Estampe : 1 fr. 
Le Florentin à la chasse. Estampe : 3 fr. 
Le Bejiosoir. Epreuve do Ri- état, avant 

l’adresse : 17 fr. 

18G2. — Simon. — L’œuvre de Délia Bella, 

relié en quatre volumes, contenant quinze cent 
soixante pièces, dont trois cent soixante doubles, 

et portant en tête quatre dessins du Mailre, 
faits à la plume et au bistre. 

Cet œuvre, à la suite des indications fournies 
jiar Mariette, Paignon, Jombert et Faucheux, a 

été énuméré comme il suit, par Ch. Le Blanc : 

THÉOLOGIE CHRÉTIENNE 

Ancien Testament ; 

1. Départ de Jacob de che;s Lcdjcin (52-121). 

2. Voyage de Jacob en Egypte. Epreuve de 
Rr état, avant les vers (18,2-27). 

3. La Bataille des Amcdécites (12-27,8). 

Nouveau Testament : 

4. La fuite en Egypte. Epreuve de Ri’ état, 
avant le nom (10-11,5). 

5. La fuite en EgyjPe (14,8-12,2). 

G. La fuite en Egypte. Forme ovale (20,8 de 
diamètre). 

7. La fuite en Egypte (22,8-19). 

8. I.a Sainte Vierge et l’Enfant Jésus. 

9. La Sainte Vierge et l’Enfant Jésus. Pièce 

octogone. 

10. I.a Sainte Vierge et D’Enfant Jésus. Le 

I fond de l'estampe est blanc. 

11. Lu Sainte Vierge, assise et tournant le 

dos, cdlcdtc l’Enfant Jésus. 

12. La Sainte Vierge et l’Enfant Jésus. I.a 

Sainte Vierge est assise dans un fauteuil ; le 

fond est une gloire. Forme ovale (13,7-11). 

13. La Sainte Vierge, assise, se ])7'essant le 

sei7i pour fai)-e téter l’Enfant Jésus qui est 

debout. Forme ronde (14,8 de diamètre). 
14. La .Sainte Vierge, assise, tenant V Lin faut 

Jésus ; plus loin, saint .losepli, assis et tournant 

I le dos. Forme ronde. 
I 15. La Saiiite Vierge, l’Linfant Jés7ts et saint 

! Joseph ; la Sainte Vierge fait jouer l’Enfant 

.Jésus avec un oiseau. 

IG. La Sainte Vierge, l’Enfcoit Jésus et saint 

Joseph ; la Sainte Vierge est assise sur une 

bulle (13-18,2). 
17. La Sccinte Vierge, l’Enfant Jésus et saint 

Jean. Forme ronde (12,2 de diamètre). Epreuve 
de Rr état, avant le nom du Maitre et l’adresse 

de Mariette. 
18. La Sednte Vierge, l’Enfant Jésus, sainte 

Eliscdieth et saint Jecm (16,8-15,5). 

19. Jésus-Christ e,xpHquant les écritures à 

sa mère et à, sai7it Joseph. Epreuve de Rr état, 

avant le chiffre 13 dans le bas, à droite (16,2-12,5). 

20. Notre-L)ame delV L/npmmeta. Epreuve 

avec l’inscription'du bas (38-24,8). 

Saints : 

21. Sni/7.t Antoine de Padoue, d’après Bar¬ 

biéri (13,6-12,8). 
22. Sednt Antoine. Epreuve portant au bas : 

(( Super, etc. » 
23. Sai/it Antonui, co'chevéque de Llorence. 

Première pièce de Délia Bella. 

24. Le mcn'tyr Benedetto (21,7-15,5). 
25. Dominici in Suriemo (vera elligies S.) 

(35-24). 
26. Sednt INançois ci genoux (11,2-18,8). 
27. Saint Je an-Baptiste ; un genou en terre, 

puisant de l’eau avec une lasse. 
28. Saint Jeaii-Baptiste ; tenant sa croix et 

mordant dans un fruit. Forme ovale (17,2-13,2). 
29. Saint Jean-Baptiste ; tenant sa croix et 

portant quehjue chose dans une draperie ( 14,5-12). 
30. Saint Jean-Baptiste ; debout, la main 

droite appuyée sur son mouton. 

31. Saint- Joseph. Prega in tanto pereglio. 
32. Saint Pi'osper. Dans le bas d’une grande 

draperie est une dédicace. Epreuve de Rr étal, 
avant la dédicace. 

33. Fi'cmcesco Solane, cordelier, ajiôtre du 

Péi'ou (49-37). 

Sujets de sainteté : 

34-35. Sujets 7'eprésentant des 7nartyres. 

36. L’église triompihante en tei're (16,2-10,8). 
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37. L’épreuve du feu \ iiu vieillard travcrsanl 

xui bûcher. 

38. Le rejiosotr. Epreuve de l'U' étal, avant 

l'adresse de Wilherlioul, avec le nom de Goy- 

toii. 

Eroiilisiiices de livres tüéologiiiues : 

39. Frontispice de : In!<tructions et Prières 

e/irétieiines. 

40. Flenroü pour le frontispice de : La Para¬ 

phrase des psauuies de David. 

THliOLOCilE P.VYENXE 

4tî-4â. Quatre planètes : Jupiter, Mars, IMer- 

cnre et Itiane, trainés dans dos chars. (,>nalre 

eslainpes d'après Sanzio. 

'i(’)-47. Parchanales et jeu.v d’enfants. Deux 

pièces ovales. 

SCIENCES 

48-71. J>iversi Animali. Suite de vingt-ipiaire 

pièces numérotées. 

7'2-74. Animaux. Deux pièces. 

7. 'i-80. Animaux, dans des ronds, sui- des 

cuivres carrés. Suite de six pièces, forme ronde 

(IJ,.'! de diamètre). 
81. Fi'ontispice de : Dialogue de Galilée et de 

Ferdinand, f/ran/l dur de Tuseane. 

87. Frontis[iice de : Opéré di Galileo Galilei. 

83. Froulispicc de : Il Mercurio di D.ViltoiIo 

Siri. 

8i. Frontispice de ; Laetis phijsira... 

ARTS 

Dessin : 

8. ')-lli'). Prineijics du Dessin. Suite de trente- 

deux estam|ies. 
117-137. Livre pour apprendre à dessiner. 

Suite de seize pièces. 
133-170. Recueil de divo'ses pièces servant 

à l’art de portraiture. Suite de trente-huit piè¬ 

ces de diirérentes dimensions. 

171-194. Diversi Capricci. Suite de vingt- 

((uatre pièces numérotées. Epreuves de !<''■ état, 

avant l’adresse de N. Langlois. 

103-711. Diverses têtes et fifjio'es. Suite de 

dix-sept pièces. 

217-770. Fitudes de figures. Suite de neuf idè- 

ces ipü se joignent ordinairement au numéro 

i|ui [)récède et qui sont de la même dimension; 

la idupart portent l'adresse d'Israél. 

771-747. Recueil de divers griffonnemerits et 

jireuves d’eau-forte. Suite de vingt-ti'ois ])iècps 
de dilt'éreutes gi-andeurs. Epreuves de l'’'’ état, 

avec l'adresse de Gollignon ; épreuves di; 2''ii> 

étal, avec l'adresse de Mariirlte ; é]jreuves de 

3""’ élal, avec, les numéros. 

243-289. Second recueil de divci's gri/fonne- 

ments et p)'eures d’eau-forte. Suile de ([ua- 
ranle-sept pièces de dill'érentes dimensions. 

290-312. Ti'oisième recueil intitulé : Diverses 

figures et giiffonnements inventés et g)‘avés 

jiar Didla Bella. Suite de vingt-trois pièces de 

différentes grandeurs, y conqnis le titre. 

313-325. Agréahle diversité de figures. Suile 

de Ireize pièces numérotées. 

376-338. Caprice. Suite de Ireize pièces non 

chiff'rées. 
339. Académie d’un homme debout, dont le 

bras est allongé. 

340-347. Varie Figure di Stef délia Bella. 

Srdte de huit pièces. 
348-363. Etudes dans la manière de J. Callot. 

Suile de seize pièces : 
(1) Groupe de cavaliers galopant vers la 

droite. 

(2) Un cavalier tourné vers la. gauche. 

(3) Un ca valier à gauche ; un coche descen¬ 

dant une colline à droite. 

(4) Huit enfants qui jouent avec une pou¬ 

pée et un chien. 

(.5) Course de chevaux dans le Cours, à 

Rome. 

(6) Six pauvres assis] l’iin boit dans une 

lasse. 
(7) Deu-x hommes dans un bateau. 

(8) Soldat se reposant sur son fusil ; un 

autre chasse un hœuf devant lui. 

(9) Divei's Jeux d’enfaifts. 

(10) Deux chasseui's avec leurs fusils- 

(11) Un piiqueur conduisant deux chiens. 

(12) Chasse. 

(13) Un homme assis, ayant la main droite 

posée sur son chien. 

(14) Deux hommes sur un quai: ils regar¬ 

dent des vaisseaux dans un port qui est 

à droite. 
(1,5) Deux 'paysans en conversation sur une 

terrasse ; le fond est blanc. 
(16) Le fauconnier CI cheval ] figure cojnée 

de la Grande chasse au cerf deCallol. 

364-367. Nains, dans le genre de Callot. Suite 

de quatre pièces ; 
(1) Un nain à cheval sur un âne... 

(2) Une dame avec son écuyer et deux sui¬ 

vantes. 

(3) Le duel. 

(4) Le concert 

368-380. Facétieuses inventions d’amour et 

de guerre... Suite de treize pièces, y compris le 

titre. 
381. Cinq Pantalons et un Nain. 

387-393. Têtes d’étude, coiffées à la Persane. 

Suite de douze pièces renfermées dans des ova¬ 

les et gravées dans le goût de Rend)randt. 
394. Trois enfants groupés singulièi'emcnt, 

et porlant un plat sur lequel sont trois verres. 

395. Croquis : Deux matelots assis au bord 

de la mer. — Deux matelots debout. 

398-399. Croipds ; Un enfant embrassant un 

manchon.— Un ecclésiastique assis. Deuxiuèces. 

400. Buste d’un homme vu de trois quarts 

et tourne vers la droite ; il porte un bonnet 

orné d’une rosette. 

(Jrnemenls : 

401-418. Recueil de caprices variés et de nou- 
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relies inventions de cartes et d’orvements. 

Suilc de dix-liuit pièces de différentes dimen¬ 

sions. Epreuves de état, avec l’adresse de 

F. Langlois. Epreuves de 2mo état, avec l’adresse 

de, Mariette. 
419-430. Nouvelles inventions de cartouches. 

Suite de douze pièces numérotées. 
431-430. Recueil de vases divers Suite de si.x 

pièces. 
437-448. Ornements rjrotescjues. Suite de douze 

pièces. 
449-465. Ornements de feuillar/es et de frises. 

Suite de seize pièces. Epreuves de lur état, avant 

les numéros. Epreuves de 2‘>i« état, avéc l’adresse 

de N. Langlois. Epreuves de 3>"c état, avec 

l’adresse de Mariette. 
400-473. Frises, feuillarjes et r/rotesques. Suite 

de huit pièces, 
474-479. Les aigles. Suite de six pièces. 

Antiquités : 

480-482. Bas-reliefs rejirésentant des eau.v 

dans des bateaux, d’après des monuments anli- 

qnes. Ti'ois pièces. 
483. Bas-relief antique représentant une 

femme, à qui un jeune homme essuie le pied, 

d'après Polydore Galdara. 
484. Bas-relief : Une femme assise, les jam¬ 

bes croisées et les bras enveloptpés dans une 

draperie (14,5-12,5). 
485. Bas-relief : Une femme debout, s’effor¬ 

çant d’arrêter un taureau qu’elle tient avec 

une corde (15,5-14,8). 
480. Un enfant portant un grand, masque, 

par la bouche duquel il p)asse son bras (14-10,8). 
487. Six enfants : l’un tient un masque de 

Satjjre qui effraie les cinq autres. 

488. Une lamjoe antique renfermée dans un 

globe transparent. 

Art militaire : 

489-507. Exercices de cavalerie. Suite de dix- 

neuf pièces non cliilfrées. 
508-513. Varii Capricii. Suite de six pièces 

numérotées. 

514-527. Recueil de diverses pièces très néces- 

.saires à la fortification. Suite de quatorze piè¬ 
ces. 

528-539. Dessins de quelques conduites de 

troupes et attaques de villes. Suite de douze 

pièces. Epreuves de pr état, avant les numéros. 

540-545. Divers .dessins, tant pour la j^aix 

que pour la guerre. Suite de six pièces. 
540. Frontispice de la Milice modemi.e. 

Chasses : 

547-555. Sujets de chasses. Suite de neuf piè¬ 
ces de différentes dimensions. 

5.50. La chasseresse tenant un chien en laLs.se 

(19-14,8). 

557. Le Florentin à la chasse ; devant lui est 

une jeune fille assise qui garde ses troupeaux. 

Jeux : 

558-597. Le jeu des Rois de France. Suite de 

quarante pièces. Epreuves de. pr état, avant la 

lettre. Epreuves de 2"»^ état, avec l’adresse 
d’Henri Legras. Epreuves de 3™'’ état, avec 

l’adresse de Florent Lecomte. 
598-650. Le jeu des Régnés renommées. Suite, 

avec le litre, de cinquante-trois pièces. Epreuves 

de pi’ état, avec l’adresse d’Henri Legras. Epreu¬ 

ves de 2'“'^ état, avec l’adresse de E'iorent Le¬ 

comte. • 
051-703. Le jeu des Fables ou de la Métamor¬ 

phose. Suite, avec le titre, de cinquante-trois 

pièces. Epreuves de P>' état, avec l’adresse 
d’Henri Legras. Epreuves de 2™° état, avec 

l’adresse de Florent Lecomte. 
704- 756. Le jeu de la Géographie. Suite, avec 

le litre, de cinquante-trois pièces. Epreuves de 
pr état, avec l’adresse d’Henri Legras. Epreuves 

de 2'«'> état, avec l’adresse de Florent Lecomte. 

757-759. Des joueurs de gobelets et des lut¬ 

teurs. Trois pièces. 

Métiers ; 

760-701. Des gantelets sur un fond blanc. 

Deux pièces : sur l’ime, il y a trois gantelets ; 

sur l’autre, deux. 

762. L’éventail. 

703-764. Ecrans en rébus italiens, dont les 

sujets sont l’Amour et la Fortune. 

Allégories : 

705- 768. Les Saisons. Figures allégoriques. 

769. La Renommée. Epreuve de Pr état, avant 

la lettre. 
nO-lli. Les cinq Morts. Estampes de forme 

ovale. Suite de cinq pièces. 
775. Lct sixième Mort. Estampe de forme 

ovale. Cette pièce a été achevée après la mort 

de Délia Bella. 
776. La grande Mort ci cheved. 

in. Un très grandi aigle, les ailes déployées, 

mordant dans une boule, avec la devise ;• 

« Jamès aultre ». 
lis. Allégorie à la gloire des Médicis, avec 

cette devise : « Sine orbibus orbœ ». 

Frontispices et Ornements : 

779. Frontispice des Œuvres j^oétiques du 

sieur Desmarets. 

789-785. Planche pour Mirame, tragi-comédie. 

Six pièces. 
786. Frontisi)ice des Œuvres de Scarron. 

787. Planches pour Le Peazde de Savi, etc. 

788-799. Planches pour un roman. Suite de 

douze pièces : 
(1) Un char tredné ptar des bœufs. 

(2) Deu,x cavaliers prêts à se battre à l’épée. 

(3) Trois cavaliers courant au combat. 

(4) Marche de cavaliers conduits 'j)ar un 

fantassin. 

(5) Lucifer sur son trône, dans les enfers. 
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((j) Des jiliilosojilics et (tes astronomes, 

dont l'un tient un comyas, 

(7) Afcouchement de femme. 

(8) Une femme ]iendne à une fenêtre. 

(9) Petit cnndjat nacaJ. 

(10) Combat de earaJerie sur un pont. 

(H) Im-enilie sur une place jnddique. 

(12) Palais du pape. 

800-807. Planches pour : Le Nozae de;jli Dei. 

Huit pièces. 
808. Fi'outisiûcc de: La Silca di cipressi, etc. 

Voir le iif 900. 
809. Pi'Oiitis|)ieo de ; Peste theatrali per la 

fin ta pazza, etc. Le fond de cette pièce est 

gi'avé |iar Délia Bella. 
810-828. LSaletti d’invenz-ione, etc. Suite de 

dix-iieuf pièces. 
829. — Froiilispice de : Il nino Fiplio. 

830. Froiitis[iice de : Li Plu f/on i. 

831-833. Planches pour : Il mondo festiijiante. 

Cinq [lièces. 
830. Froatis])ice de : Ejiiprammi. (Suppl.) 

Histoire : 

837. Lucrèce. 

838. Le tijran Phalaris faisant enfermer un 

homme dans un taureati d'airain, d'ajirès Po- 

lydore Caldaia. 
839. Festin dans la .salle du palais du prand- 

diic, à Florence. 

840. Plan du siéç/e de la Rochelle, |irise en 

1028, avec une vue de l’escalade et du siège de 

celte ville. 
841. Pressa delle due palere di Uiz-erta, du 

3 octobre 1628. 
842-862. Fête en l'honneur de la canonisa¬ 

tion de saint André Cursini. Suite de vingt- 

une pièces : 
(1) Frontispice. 

(2) Sanetnm Domino i-ocalntar. 

(3) In manu potentis. 

(4) Refupium et ciilus. 

(.’i) Victeeque tacent. 

(0) Reddit in abscondito. 

(7) Suavior Fraffrat. 

(8) Lumen de hnnine. 

(9) Apjmehensa sanatar. 

(10) Ft sidéra sentit. 

(11) (pli vocatur a Deo. 

(12) Spernit humnm. 

(13) Comederunt suj)erfuit. 

(14) Lœta lotis. 

(15) I>issij)atns est. 

(10) Apli altri et noia. 

(17) Faetus est sains et rirlus. 

(18) In auxilio ôpportuno. 

(19) J)ii oinnia jiossunt. 

(20) Futuric (jloriw piqnus. 

803. Frontisjiice in-folio de : Festa fatta in 

Roina aUi y.â di /'ebi-aio lO-Ui, etc. 
804. Entrée à Rome de Son Excellence l'Am- 

bassadeui- de Poloqne. Suite de six pièces for¬ 

mant frises. Epreuves de Hr èlal, avec l'adresse : 

Augustinus Parisinus et Jo. Bapla Negropontes, 

foriii Bononie. Epreuves de 2'i>« état, avec 

l'adresse de Rossi. 

805. Essequie délia Maesta, Cesarea del Im- 

peradorc Ferdinando II, etc. H y a de celte 
pièce des épreuves dont le titre est changé et 

sur lesquelles on lit « Orazione di Pietro 

Strozzi... » 

860. Facciata délia chiesa qxd' Vesequie délia 

j\I<(esta del Imperadore Ferdinando IL 

8G7. Catafalco. 

808. Veduta délia chiesa jier di dentro (25,7- 
21,5). 

869. Vue perspective du catafalque et de la 

décoration intérieure de l'éf/lise ; avec les 

armes des Mèdicis au haut de la planche (28,5- 

21,5). 
870. Alléf/orie en l’honneur de Ferdinand II, 

eni pet'eur. 

871-878. Fnddèmes pour la pompe funèbre de 

Ferdinand II, empereur. Huit pièces. 

879. Frontispice de : Descri:^zione délia feste 

faite in Fioren.za per la reali no.z-ze de Ferdi¬ 

nando II, granduca di Toscane. 

880. Représentation de la grande fête donnée 

au théâtre du grand duc de Toscane en I6S7 

(44,5-32,5). 
881. Plctn du siège de Saint-0}ner (44,8- 

37,2). 
882. Plan du siège d’Arras (38-51,5). Epreuve 

de H'' état, avant la retouche sur le cheval noir 

ipii se voit sur le devant. 
883. P)‘ise de trois vaisseaux turcs en W'i’l 

(40,.5-50). 
884. Pro/il du foi't de Mardich', pris le 24 

aofü 1046 (14,2-52,8). 
885. Le fort et la place de Piombino (33,2- 

44;S)- 
880. Disegno de'll attacco del forte posto di 

Longone (44-56). 
887-904. Le Carrousel du, duc de Modane ; 

fêtes données’en son palais, à Modane (1055). 

Suite de dix-huit pièces de dill'érentes dimen¬ 

sions. 
905. Frontispice de : U Cosmo, overo Vitalia 

trionfaute (25-18,2). 

900. Frontispice de : GU commentarii del 

Signore Blasio, etc. 
907-955. Planches pour : Les triomphes de 

Louis-le-Juste. Quarante-neuf pièces gravées 

avec Goyran et Pvicher. 
9.50-9.58. Trois planches pour : Drandologie ou 

la l'orêt lie Dodonne. 

Portraits : 

959. Doldoni Sigismond, en tête de La Caduta 

de I,ongobardi (11,7-0,7). 
900. Costa Margherita. Estampe ovale, en¬ 

tourée d’ornements (18,2-13). 
901. Ftrurke (Franciscus, ex-principibus) 

(17,2-12). 
902. Ferdinand II (21-15,5). 
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903. Louis XIII, à choval. Le fond kcuI do 

celle estampe est de Delta Bella (2r),S-19,2). 
9G4. Galautinius (Ilippolitus) (la,2-13). 

91).’). (Iloratii) oHigicïS (21,G-l.â,3). 
9oG. liii-i'i (Bernardiiio), bouiroii de la (lour 

de Ferdinand H (35-25,2). 
9G7. Sraramouclie jouant de la (jidtare. Pièce 

dont le fond seul est de Délia Bella ; le reste 

est de G. Rousselet (24-18,8). 
9G8. Sénateur florentin. 

Mœurs; Usages; Costumes : 

969. L’exécution. 

970. Le marché, avec le petit chien à qui un 

homme apprend à se tenir debout (95-21,7). 

971. Montjoije Saint-Denis, roi d'armes de 
France {1G,2-10,8). 

972. Un enfant apprenant à un chien à se 

tenir assis (14,5-11,2). 

973. Un enfant portant un chien sur son 

épaule (14„5-13,0). 

974. Un guerrier à cheved emmenant une 

femme en croupe derrière lui (30,2-21,5). 
975. Un matelot debout, cqypuyé contre une 

borne ; un pauvre, assis par terre, parait lui 
demander l’aumône. 

97G. Un matelot assis sur une butte de terre, 

la main gauche appuyée sur la tête de son 
chien. 

977. Deux matelots : l’un, cessés pc(r terre ; 

l’autre, debout ; plus loin un vaisseau sur le 

chantier. Estampe de forme ronde (18,5 de dia¬ 
mètre). 

978. Paysan imrtant sur le dos un panier, 

dans lequel il y a des herbes ; on voit à droite 
un arbre sec. 

979. Deux jmysans debout et un mulet avec 

S07i bàt, vu psar la croupe. 

980. Un homme en manteau, vu par derrière. 
981. Un vieillard assis sur une grosse jnerre. 

982. Un vieillard, debout, appuyé sur un 

bâton-, dans le lointain, un bœuf vu par der¬ 
rière. 

983. Trois mendiants, deu.vjLommes et une 

femme, se tenant sous le bras. 

984. Un soldat marchant vers la droite ; 

devant lui, une femme à cheval ; plus loin, un 
homme qui parait fumer. 

985. Un valet jwlonais, monté sur un cheval 
au milieu d'une rivière et tenant un cheval à 
côté de lui. 

986. Un Polonais debout, tenant de la metin 

droite sa masse d’armes. 

987. Quatre Polonais] l'un est à cheval. Es¬ 
tampe dans la manière de Callot. 

988. Un Turc A mi-corps et tenant 2>eir la 

bride un cheval tourné à gauche. 

989. Un Turc tenant un cheved petr la bride 

et regardant à droite. 

990. Deux Turcs, à mi-corps, qui se regar¬ 

dent. 

991. Deux Turcs, à mi-corps, sur le devant] 

un autre, plus loin ; à gauche, un nègre. 

992. Trois Turcs] l’un a sur la lète un bonnet 
couvert de plumes d’autruche. 

993. Quatre Turcs à mi-corps. 

994. (iroiqie de catudiers turcs ] éans, hi f(md, 
une balaille. 

995. Un nègre faisant manger un cheval, qui 

a plusiexirs plumes d'autruche su)' la tête. 

99G-1006. Les Maures, Hongrois, Asiatiques 

et .\fricains « cheved. Suite de onze pièces, de 

forme ronde (17,5 de diamètre). 

Blason : 

1007. Carte méthodique et introduction suc¬ 

cincte à la connaissemee des premières règles 

du blason. Epreuves de Rf état, avec l’adresse 

de Van Lochon. Epreuves de 2»‘o état, avec 

l'adresse de P. Mariette (55,5-43,5). 
1008. Tcdde du cri de guerre et de la devise. 

Epreuves de état, avec l’adresse de Van 

Lochon. Epreuves de 2'«c état, avec l'adresse de 
P. Mariette. 

1009. Marques et ornements extérieurs de 

Vécu de nos rois (G2-43,5). 

1010. Armoiries des Médicis (8,3-15,3). 
1011. Cartel d'ornements, avec les armes des 

Médicis et cette devise : « Qu’est’ un soccorso » 

(23,7-31,5). 

Topographie : 

1012. Armoiries des Barberins. 

1013-1018. Florence ; vues de la villa di Pi'a- 

tolino. Suite de six pièces. 

1019-1032. Diverses vues de France et d’itedie. 

Suite de quatorze pièces (11,5 à 13-24). 

1033. Diverses vues d’itedie et autres lieux... 

frontisjiice. 

1034-1039. Yues du p)ort de Livourne. Suite 

de six pièces (23,5 à 25,5 - 35). Il y a de la pre¬ 
mière pièce une épreuve de R»' état, avant les 

mots IN PORTV. 

1040-1046. Plan et portrait de la maison 

miraculeuse de Lorette, d’après les dessins et 

les mesures sur les lieux, d’Adam Philippon. 

Suite de sept pièces. 
1047. Vue qjerspective du Pont-Neuf. Epeeuve 

de R'' état, avant le coq sur le clocher de 
Saint-Germain-l’Auxerrois (36-68). 

1048. Castello S. Angelo à Rome. 

1049-1054. Vues des ruines de Rome et autres 

2>aysages. Suite de six pièces (30 à 32,8 - 26 

à 28). ' 
1055. La 2'>st 'de 2^Fœe de Sienne ] dans le fond, 

un château avec une grosse tour carrée. 
1056. La petite pdace de Sienne. Réiiétition, 

avec différences, de l’estampe précédente. 
1057-1059. Vcdl’ombroscc. — Prima institu- 

•tione di Vedl’ombrosa.— Disegno délia fcdndca 

di Vall’ombrosa. — Fonte et Oratorio délia 

fonte. Suite de trois pièces (13,5-17,5). 
1060. Fête sur la place Saint-Marc de Ve¬ 

nise (13,5-22,8). 
1061. Vue persq^ective du chœur d’une église. 
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Paypno'os : 

10i3'2-10(î3. Pitysagcs -, dans l'an, un paysan 

ipii [lorte sur son épaule >in panier au boni 
d’un bâton ; dans l’autre, est un paysan ([ui 

poi'te un jiaquet sur sa tèie el sur son dos. 
Di‘u.\ pièces. 

IJicO'ü pcij/^Kf/e^ ; les trois [ireiuiers 

repi'ésentenl des pays luonla.qneux, le ([ualriiuiK' 

un combat de galères. Suiti' ib' ([iiatre pièces. 

101)8-11101). dans le gofil de Silvostre ; 
sur l’un, on voit un boinnu' )[ui conduit des 

chiens dans un bois; sur l’auti’e, un cheval 
chargé de moutons et [irécéilé d’un homme et 

d’un chien. 

1070-1081. Dioers jiai/saf;<‘s. Suite de douze 
pièces numérotées. 

108'2-l0tli. Lirre de jiai/scii/cs. Suite do treize 
liiécos. Epreuves ib; 2'"'’ état, avec, l’adresse île 

N. Langlois, tils. Epreuves ne 3""' état, avec 
l’adresse de P. Mariette. 

10!1.')-1098. Paysa.ges : Le.s quatre élèmcnitf-, 

Suite de quatre pièces. Epreuves de, b'i- état, 

avant l’adresse de Lan.g'lois. 

101)11-110(1. Deverse Iq/to'e et paesi. Suite 
de huit pièc.es. 

1107-1118. r‘ai/sc((/e$. Suite de douze pièces 
numérotées (8,8-13,.'i). 

1119-1122. /'((//.srt'/c.s. yuatre pièces (24,.') à 

2,),.') - 18,5). 

1123-1128. Paymgee. et marine^. Suite de six 

[lièces de forme ovale (13 de diumélre). 

Marines : 

1139-1137. Marine.^. Suite de huit pièces. 

Epreuves de 1<'>' état, avec l’adresse (lalisto Fer. 
Form. Epreuves de 2'i><^ état, avec l’adresse Vau 

Westerhout. 

1138-1143. Pai/i^ages ma}'itiine?. Suite de six 

[lièces numérotées. 

1 144-1 150. J)ive}'s e}n!iarqueme)its. Suite de 

se[)t pièces numérotées. 

1151-1158. Mai'ines. Sidte de huit pièces nu¬ 

mérotées. F. L. 1). Ciartre.-t. Epreuves de 2''><’ 
état, avec l’adresse elî'acée. 

1159-110(1. Livre de iiiarines. Suite de huit 
pièces. 

Les ([uinze cent soixante pièces, ensemble : 
1,900 fr. 

Perspective du Pont-Neuf. Epreuve avant le 

coq : 102 fr. 

1802. — ViVENEL. — L’œuvre de Delta LelJa, 

en cent quarante-trois [liôces. Estam[)os ; 120 fr. 

Le Pont-Neuf. Epreuve avant le coq : 70 fr. 

1805. — C.VMBERLYX.— Saint Antoine, monté 

sui' un monst)’e à deux têtes. Estampe : 10 fr. 50. 

Le Pj-intemps et l’Eté. Estampe ; 3 fr. 50. 

Suite de treize pièces dive)’ses. Estampes : 

22 fr. 

Livre de plusieurs petits caprices, en treize 

planches. Epreuves avec grandes marges ; 5 fr. 

Quelques conduites de troupes, on douze 

feuilles. Epreuves avec marges : 11 fr. 50. 
La perspective du Pont-Neuf, de Paris. 

E|)reuvo de Ic' état, avant le coq ou girouette : 
72 fr. 

La même estampe. E|)reuve de 2mi’ étal, avec 
la girouette : 8 fr. 50. 

Pecueil de dou.~e têtes coiffées et la Persane. 

E[)rcuve avec marges : 4 fr. 50. 

1872. — Vente de i.a Collection nu Soi.eil. 

— Per.spective du Potit-N'ettf. Eslanqie : 40 fi'. 

1875. — tiuiCH.VRDOT. — Le Peposoir. — 75/- 
vet's etnhat'quements. Eslampes : 48 fr. 

Différentes comjwsitiotis. Soixante-dix eslani- 
[les : 138 fr. 

1877. — ISeilvgue. — Perspective du Pont- 

Neuf, de Paris. Epreuve de pr élat, avant la 

giniuellc. Pcliles marges : 190 fr. 
Le rejiosoir. Estampe in-folio en largeur. 

Epreuve de P'' état, avant l’adresse de Wither- 

hout : 48 fl-, 

1877. — Firmin Didot. — Montjoye Saint- 

Jêotis, roy d’amnes de Fenaee. Eslampe : 22 fiv 

BELLANGÉ, Eugène, peiiili’O 
i'raiKdiis, né à Buiien eu 1837. — Scè'ues 
militaires. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — Bataille de 

Magenta ((15-100). Dessin : 135 fr. 

BELLANGÉ, François, peintre 
français, llorissait à l^iris en 18()(). — 
Batailles; (ienre; Aquarelle. 

1830. — DE ÜHAMBURE. — Champ de bataille 

il'Essling : 720 fr. 
Aquarelles : 

1859. — Vente X... — Waterloo. Aquarelle : 

105 fr. 
Le vieu.x curé. A([uarelle : 130 fr. 

18(51. — Vente X... — Le spectacle gratis. 

Aquarelle ; 95 fr. 
L’ivrogne. Aquarelle : 85 fr. 

BELLANGÉ, Joseph-Hippolyte, 
peintre français, né à Paris en 1800, mort 
en l8(jG. — Histoire militaire. 

1830. — Chambure. — Champ de bataille 

d’Kssling : 720 fr. 

1832. — Vente A. D..., 20 Mars. — La main, 

chaude ; 670 fr. 

1838. — Moyon. — Une vivandière à cheval 

(00-37) : 1,250 fr. 

1843. — Vente X...,par Simonet, 3 Avril.— 

Passage de la Sierra-Morena (58-73) : 1,550 fr. 

1844. — Vente F. F..., par Schroth, 7 Mars. 

— Convoi de blessés en Algérie : 810 fr. 
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18Vt. — DE Maijnes. — Halte militaire ; 

2,240 fr. 
La ntitsique improriséc (32-40) : 1,300 fi'. 

Une halte (38-46) : 380 h'. 

18.')]. — Thevenin. — Une halte : 925 fr. 

1851. — Louis Philipi’e. — La visite dit 

rnrè : 1,410 fr. 

1853. — Vente X..., par Laneuville. — Les 

(lui'.aniers : 950 fr. 

1856. — Vente X..., par Martin, 29 Mars.— 
Le passage du Danube : 1,800 fr. 

Un service de tranchée : 1,250 fr. 

Prise des embuscades russes devant Sébas- 

to])ol : 1,500 fr. 

1856. — CONiNCK, Gand. — Le retour de la 

guerre (80-99) : 2,300 fr. 

1858. — Van den Bergen, Bruxelles. — 

Une vivandière à cheved (60-37) ; 1,525 fr. 

1862. — Grison.— La petite guerre au canij) 

de Chûlons (.46-64) : 505 fr. 

1863. — Gilkinet. — Les autorités en go¬ 

guette (46-54) ; 3,120 fr. 

1863. — Durand-Ruel. — Soldat iwloncds, 

blessé, recevant Vhospitalité dans un village 

françcds (81-100) ; 3,400 fr. 

1877. — Vente Bellangé. — Les cuirassiers 

de Waterloo : 12,250 fr. 

La Garde meurt (57-67) : 10,950 fr. 

L’escadron repoussé (55-70) ; 3,500 fr. 

Episode du retour de Vile d’Elbe (157-193) : 
8,100 fr. 

Le même sujet i65-81) ; 400 fr. 

Episode de la retraite de Russie (130-100) ; 
6,000 fr. 

Le soir d’une batcdlle (66-100) : 5,000 fr. 

Combat dans les rues de Magenta (65-100) : 
9,250 fr. 

Le défilé après la victoire (40-46) ; 4,030 fr. 
Une veuve (42-56) : 1,400 fr. 

Le retour au pags (35-23) : 1,990 fr. 

Episode de Solférino (46-55) : 2,000 fr. 
En Algérie (29-37) ; 410 fr. 

Le cheved du chasseur (53-35) : 420 fr. 

La Reine d’Angleterre se rendant du Tré- 

port au château d’Eu (83-140) : 125 fr. 

Une hedte aux Pyrénées- : 2,005 fr. 

1869. — Delessert. — Le passage dans Vile 

de Lobau (23-32) : 8,700 fr. 

La leçon de danse (32-41) : 1,620 fr. 

1870. — Vente X..., 19 Mars. — L’escadron 

repoussé (65-45) : 2,120 fr. 

1876. — Van Walken. — Ejrisode de la 

guerre d’Espagne en 1809 (46-64) : 1,510 fr. 

1877. — SUERMONDT. — Veille de la batcdlle 

de la Moslcowa [ol-lh) : 6,000 fr. 

1877. — WoLFP, DE Bruxelles. — L’étajie 

sous la pluie (53-45) ; 1,700 fr. 

1878. — Vente X..., 25 Janvier. — Prise 

des e)nbuscades russes des batteries ceniredes 
(Siège de Sébastopol) : 1,205 fr. 

1880. — Marttn-Coster. — Charge de cui¬ 

rassiers à Waterloo : 3,200 fr. 

1880. — San Don.^.to. — Lfi bataille de la 
Moshotca : 10,000 fr. 

1883. — Narischkine. — Le retour du soldai : 
1,000 fr. 

1889. — Van Gogh. — La leçon de demse : 
510 fr. 

1891. — Vente Comte de L... — Bataille de 
Wagram : 1,200 fr. 

1892. — Daupias. — Un convoi de jirtsou- 
niers : 720 fr. 

1895. -p Vente X..., 22 Mars. — Le jwrte- 
drapeau à cheved (60-70) ; 340 fr. 

1898. — Marmontel. — L’entretien gcdcuit 
(1.5-12) : 280 fr. 

1899. — Ire Vente Mève. — Officier d’infan- 
rie en 1856 : 90 fr. 

1899. — Vente X..., 24 Février. — L’enfant 
et le grenadier (24-19) : 150 fr. 

1899. — 2i"e Vente Mève. — Après Waterloo 
(24-32) : 850 fr. 

1900. — Moreau-Nélaton. — La bataille (67- 
101) : 1,800 fr. 

Dessins et aquarelles : 

1814. — Bruun-Neergaart. — Paysages et 
diverses vues. Dessins coloriés à la gouache : 
182 fr. 

1820. — Van Puten. — Cuirassier à cheved. 
Aquarelle : 153 fr. 

1825. — BeauChant. — La danse des ch iens. 
Aquarelle : 301 fr. 

1833. — Prince d’Essling. — Un cJiasseur de 
la vieille Getrde. Dessin à la plume : 252 fr. 

1833. — Vente X..., 29 Avril. — Vue de la 
place Louis XV en 178i. Aquarelle mêlée de 

gouache : 56 fr. 

1852. — Vente B. D..., 29 Mars. — L’amou¬ 
reux grognard. Aquarelle ; 128 fr. 

18.57. — Richard. — Prise de Constantine. 
Aquarelle ; 600 fr. 

1858. — Van der Berghen, Bruxelles. — 
Le retour du hussard au village. Aquarelle : 

400 fr. 

Le chasseur en goguette réprimandé par un 
soiLS-officier. Aquarelle : 440 fr. 

1861. — Demidoff. — Le recruteur. Aqua¬ 

relle : 1,660 fr. 

1865. — Camberlyn. — La pêche miracu¬ 
leuse. Dessin à la plume et au bistre : 1 fr. 

1867. — Vente Bellangé. — Le comman¬ 
dant Magarot et le coloiiel Fedeonette che:; 
l’horloger Goulden. Dessin : 400 fr. 

Napoléon au moulin de Fleurus. Dessin : 

170 fr. 



BEI — 

Sur la route de Lif/iuj. Dessin : 120 fr. | 

f 'omhat deÿ j'ucs. Dessin : lOO fr. | 

Attaque d’une maison. Dessin : 200 fr. I 
Le ruira.<s(er de Lii/inj. Dessin ; êOl) l'r. 

Attaque t/e Litjny. D('ssiii ; 305 fi'. 

Batterie d’artillerie eti tnaruhe sur Lii/ni/. 

Dessin ; 205 fr. 

Conihat dans l’intérieur de la Haie sainte. 

Dessin ; 205 fr. 

Un fonvoi de hles.^^és. Dessin : 107 fr. 

Uti roltii/eiir. Aquarelle ; 232 fr. 

Un paysan alleinattd. A([uarelle : 102 fr. 

Feuille de’ eroquis éjiisot/ii/ucs. Dessiii ; 3S0 fr. 

Les ruL'assiers de Waterloo. A((uarelle ; 
2/(00 fr. 

.\ttaque de Teniah éi Mou.za'ia. Aquarelle : 
1,210 fr. 

Bataille devant la Coroyne (Guerre il’Espa- 
giie). Aquarelle : 700 fr. 

Bataille d’Orana. Aquarelle ; 820 fr. 

Bataille de Po.z.zolo. L)essin : 150 fr. 

Une reronnaissanre (Napoléon L'i'). A([ua- 
rellc ; 1,180 fr. 

Cuirassier charyeant éi Waterloo. Aquarelle : 
1,210 fr. 

L’ohservatoire dans la tranrhée (Criiiif'.e). 
Aquarelle ; 73a fr. 

Paysan hadois. Aquarelle ; 275 fr. 

Un pifferaro. Aquarelle : 100 fr. 

IJrayon d’élite (Guerre d'Espagne). Dessin : 

390 fr. 

Le yi ant! papa. Dessin : 151 fr. 

Le rom mandant. Etude : 122 fr. 

Le rapitaine. Etude : 100 fr. 

Les deu.v amis. Etude ; 100 fr. 

Un soldat portant son sar. Dessin : 100 fr. 

Le .zouave saluant. Dessin : l'iO fr. j 

1808. — Demidoff. — Le chien du réyiment. ; 
Aipiarelle : 210 fr. 

1808. — d'Aquil.v. — Le rerruteur. Aipia- * 
relie (31-40) : 1,100 fr. 

1808. — DE L.vmbertyk. — Lu vivandière. 

Aquarelle (42-55) : 390 fr. 

l.e ravin. A(iuarelle (53-3')) : 280 fr. 

1873. — Vente D., de L..., 20 Avril. — La 

petite yuerre. A([uarelle ; 500 fi*. 

1870. — SouTZO. — Brauirer payant sa con¬ 

sommation. Aquarelle : 485 fr. 

La leçon de tamhour. Aquarelle ; 100 fr. 

Le vieu.v mendiant. Aipiarelle ; 82 fr. 

1882. — iMoREA.u Gh.vslon. —Retour du mar¬ 

ché. Affuarelle : 240 fr. ; 

1883. — M.vrmontel.—et mendiants, i 
Aquarelle (30-38) : 920 fr. 

Le retour du troujiier. A([uarelle (29-22) : 

250 fr. 
Le vieillard et ses petits enfants. Aquarelle. 

— Les hlessés. Dessin à la sépia. lAiseinble : 

230 fr. 

1883. — Baron de Beurnonville. — Le ga¬ 

lant cavalier. Aquarelle (45-37) : 250 fr. 

Petite hûrheronne. Aquarelle (18-12) : 70 fr. 

1890. — Rapin. — Deux ptayes de croquis 

militaires. Dessins : 35 fr. 

1894. — Général JIellinet. — Ajirès la vic¬ 

toire. A([uarelle : 500 fr. 

Le conscrit. Dessin ; 41 fr. 

La garde meurt. Aquarelle : 99 fr. 

L’hospitalité au presbytère. Dessin au cravon : 
73 fr. 

Napcjléon L’c ù cheval. Dessin : 42 fr. 

Episode de la bataille de Solférino. Aqua¬ 
relle : 030 fr. 

Un zouave. Aquarelle : 175 fr. 

1891. — Guillaume.— Costume de grenadier 

de la garde. Aquarelle : 33 fr. 

1895. — Génér.vl Roîourt.- Le vieux capo¬ 

ral. Aquarelle (25-20) : 150 fr. 

1897. — Vente E. 51..., G 5Iai. — Militaire et 

bonne d’enfants. Aquarelle (15-11) : 90 fr. 

1898. — 5VILLIAM Stewart. — Croquis mili¬ 

taires. Dessins à la plume (29-30) ; 300 fr. 

1898. —■ 5Iarmontel. — L’entretien galant. 

Aquarelle ; 280 fr. 

1898. — Vente X..., Mai. — Le tambour- 

major. Aquarelle : 50 fr. 

1899. — 5IÈNE. — Officier d’infanterie éi la 

tête d’un réyiment. Aquarelle (33-25) : 90 fr. 

1899. — Vente X..., 24 Février. — L’enfant 

et le grenadier. Aquarelle ; 150 fr. 

1900. — Golonel Merlin. — Retour au pays. 

A([uarelle (29-23) : 125 fr. 
Estampes : 

1899. — 5IÈNE. — Sujets d’albums. Duarante- 

deux pièces : 118 fr. 

IJthoyraphies diverses. GenI cinquante piè¬ 

ces ; 150 fr. 

BELLANGÉ, Hector. 

1842. — Thiélens. — Le passage du gué (53- 

59) : 1,050 fr. 

Passage de la Sieima-Morena (58-73) ; 1,625 fr. 

BELLANGÉ,. Jacques, peintre et 
graveur français, né à Nancy en 15!)4, 
mort en 1648. — Histoire; Portrait. 

Dessins ; 

1775.— Mariette.— Poidrait d’homme. Des¬ 

sins aux crayons noir et rouge : 9 fr. 

1797.— WouTERS, Londre.S.- Un saint, de¬ 

bout, opérant une guérison. Dessin à la plume, 

lavé d'encre de chine : 18 fr. 

1801. — WoUTERS, lÎRUXELLES. — Un .Saint, 

debout, opérant une guérison devant un prince. 

Dessin à la plume, lavé d'encre de chine : 13 fr. 

1859. — Kaïeman. — Le Christ mort au pied 

de la croix. Dessin à la mine de plomb, au 

crayon rouge et à la plume, rehaussé d'or, sur 

parchemin : 01 fr. 
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ISG.'). — Desperet.— Portrait d’Anne d’Au- 

ti‘ic/ie. Dessin aii.K deux crayons, sur vclin : 

50 fr. 

1883. —DE LA Bér.audi'ère. — Arh/s Govffier, 

l)Ortrait en Iniste, coslunic du XVI» siècle. 
Dessin aux trois crayons, sur vclin (12-10) : 

1.50 fr. 

Estampes : 

1855. — Van den Zande. — La Vierge et 

l'Enfant Jésus. Estampe : 13 fr. 
Coiuhat de deux gueux. Epreuve de D>’ état, 

avant l’adresse de L. Leblond : 18 fr. 

1858.— Vente R. D..., 12 Avril. — La Vierge, 

VEnfànt Jésus et deux saints. Estampe : 12 fr. 
Le mariage de 'sainte Catherine et deux 

autres pièces. Estampes : 14 fr. 

18G5. — Camberlyn. — L’Annonciation. Es¬ 

tampe : 6 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Estampe : 12 fr. 50. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Epreuve de lor 
état, avant l’adresse de Leblond : 4 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus, avec un saint et 

deux saintes. Epreuve de 2™» état, non décrit, 

avec l’adresse de Leblond au-dessous du pied 
de la Vierge ; 4 fr. 50. 

Le martyre de sainte Lucie. Estampe : 
2 fr. 50. 

Melchior, roi de Nubie. Epreuve de 2'n<! état, 

non décrit, avec l’adresse de Leblond, au bas 

de la droite, au-dessus du Irait carré ; 1 fr. 25. 

Gaspard, roi de Tarse. Epreuve de 2'«e état, 

non décrit, avec l’adresse de Leblond, vers la 

gauche du bas, au-dessus du trait carré ; elle a 
une déchirure : 4 fr. 50. 

BELLANGÉ, Louis, peintre et 
dessinateur français, né à Paris vers 1740, 
tlorissait à la fin du XVIII® et au com¬ 
mencement du XIX® siècle. — Paysage; 
Vues de villes. 

1783.— Dazincourt.— Deux sujets de peurs 

et fruits (78-6G) : 44 fr. 

Dessins, aquarelles, gouaches : 

1783. — Dazincourt. — Deux vues du pont 

< t du parc de Saint-Cloud. Gouaches (12-20) : 
CO fr. 

1785. — Godefroy. — Vues du pont et du 

parc de Saint-Cloud. Deux gouaches : 60 fr. 

1814. — Brunn-Neergaart. — Suite de Pay¬ 

sages et vues diverses. Dessins coloriés à la 

gouache, les autres à l'encre de chine ; 182 fr. 

1830. — Brunet. — Douze vues : paysages, 
ports de mer. Dessins ; 19 fr. 

1883. — Marmontel. — Vue du Château de 

Saint-Cloud (1783). Aquarelle (37-51) : 50 fr. 

1895. — Vente X..., 7 Mars. — La j^iace 

Louis XV, en 1785. Gouache : 400 fr. 

BELLANGÉ, Théodore, peintre 
français, né à Nancy en 1598, mort en 
1G50. — Histoire; Portrait. 

18G3. — SoRET. — Portrait d’Antoine de 

Bourbon, roi de Navarre. Dessin : G1 fr. 

BELLANGER, Camille-Félix, 
peintre français contemporain, néà Paris. 
— Genre ; Portrait. 

1884. — Dussol. — Une bacchante : 400 fr. 

1884. — Vente X..., 10 Avril. — Les laveu¬ 

ses ■ 200 fr. 

BELLANGER, Jean-Achille, 
dessinateur et graveur français du milieu 
du XVIIl® siècle. 

Dessins et gouaches : 

1814. — Bruun-Neergaard. — Vue entre 

Mclby et FinsjJond. Gouache : 30 fr. 
Deux vues de la ville et du château de 

Stocholm. Dessin à l’encre de chine (26-42) : 

24 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — La fuite en 

Egypte. Dessin à la plftme, lavé de bistre : 

4 fr. 50. 

1875. — Guichardot. — Vue perspective du 

Grand Théâtre des Arts (projeté à Paris, place 
du Carrousel). Dessin à la plume et au bistre : 

19 fr. 

1898.— Soyeux.— Différents monuments de 

Rome. Dessin : 119 fr. 

1898. — Vente M. D... et P..., 19 Novembre. 

— Grand Théâtre des Arts. Dessin à la plume, 

gouache et aquarelle : 59 fr. 

1899. — Vente X..., 17 Avril. — Inaugura¬ 

tion de la statue de Louis XIV, sur la jdace 

de Beauvais. Gouache (26,5-41) : 900 fr. 

1900. — Pipart. — Paysage avec pgures. 

Gouache : 175 fr. , 
Estampes : 

1878. — Roth. — L’Amour. Estampe d’après 

Prud’hon : 2 fr. 

BELLAVIA, Marc-Antoine, 
peintre et graveur italien, tlorissait à 
Rome au commencement du XVII® siècle. 
— Histoire; Genre. 

Estampes : 

1855. — V^an den Zande. — Fleuve couché ; 

allégorie. R tient de la main droite une rame 
et porte la main gauche sur l’ouverture de son 
urne. Epreuve de pr état, avec A. G. L, au lieu 

de A. G. N. : 5 fr. 

BELLAVOINE. 

1894. — Vente X..., 18 Avril. — Figure : 

280 fr. 

1.^ 
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BELLAY, François, peinlre et 
giaveur l'i'aii(;ais, né à Lyon en 1787, 
inorl à Home en 18o4. — Genre ; Portrail ; 

Animaux. 

1898. — Baron de Juigné. 

(17-21) ; 230 fr. 

Checal hlanc 

Dessins : 

IS.'i,'). — V.VN DEN Z.ANDE. — Unc paysanne 

sur son âne allant au niarclié. Dessin à la 

jiieire noire, rehaussé de blanc : 10 fr. 

1890. — Destailleur. — Soixante-cjiiati'e 

ilessins, à la sanguine, au crayon et à la pierre 

d’Ilalie : 20.7 fr. 
Eslampes : 

Igj,-,. _ Van DEN Zande. — Le muletier-, 

lenant, de la main gaucho, la bride d’un mulet 

et, de l'autre, son fouet. Estampe avec marges: 

2 fr. 
'roinhevcidi attelé de deux chevaux. 

sur japon : 20 fr. 
Vue de Lyon, prise du quai Saint-Antoine, 

d'après Jacipies de Boissieu. Epreuve avant 

toutes lettres, sur papier do chine : 2 fr. 

BELLAY, graveur d'ornements et 
sciilpleur français, travaillait à Paris 
dans la première moitié dn XIX® siècle. 

Dessins : 

1772. — IIUQUIER. — Un porte-feuille rem[)li 

de Dessins île serrui-erie et d’ornements 

d'éijlise. Dessins : 3 fr. 

1893.— Destailleur. — Recueil de soixante- 

fjUCitl'C jÛCf'CS. ÜOSSillS cl Ici Sclllg’uiu6, tlll Li3.you 

(‘t à la pierre d'Italie : .V20 fr. 

BELLE, Clément-Louis-Marie- 

Anne, peintre français, né a Paris en 
1722, mort en 1806. — Histoire; Genre. 

1809. _ Vente Bf,lde. — Uhjsse reconnu 

jiar sa nourrice Kuryclée. Esquisse : 21 fr. 

belle, Nicolas-Simon-Alexis, 

]»eiiilre français, né à Paris en 1674, mort 

en 1784. — Portrait. 

17(35, — Lalive de Jully. — Portrait de 

feinine, vue jusqu’aux yenoux : 210 fr. 

1883. — Vente X..., 11 Décembre. — Por- 

ti-ait d’une jeune dame de la Cour de Louis XV : 

2,2.70 fr. 

1892. — Magnac, Londres. — Deux enfants 

de Louis XV-, l’un, eu robe orange; l’autre, en 

robe de dentelles, tenant un épagneul : 20,,'300 fr. 

189:,. — Vente X..., 11 Mars. — AUéyorie du 

niariaije (130-100) : 800 fr. Pastels : 

1899. — Deloye.— Portrait de jeune femme. 

Pastel : 820 fr. 

BELLE, F.-J. ("Van), peintre lla- 
mand de la première moitié dn XIX® siè 
(de. — Intérieurs d'églises. 

18.70. — CoNiNCK. — Intérieur d’église (45 

57) : 25 fr. 

BELLÉE, (LE GOAESBE de), 
Léon, peintre français, né à Ploërmel 
en 1845, mort en 1801. — Paysages bre¬ 

tons. 

1881. — DuSSOL. — La plca/e à Grand'Cam]) : 

10.7 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Mars. — Le givre 

dans la foret de l’Aigue : 100 fr. 
Le pont de Ca.stel (Somme) : 100 fr. 

BELLEGAMBE, Jean (le Jeune), 

peintre français, né à Douai à la lin du 
XVI® siècle, mort en 1621. — Histoire; 

Genre; Portrait. 

1894. — Baudot, Dijon. — La Trinité (85-51) : 

4,200 fr. 

BELLEL, François, peintre fran¬ 
çais de la première moitié du XIX® siècle, 
né à Paris. — Paysages d'Orient. 

1833. _ Duc d'Orlé.yns. — Paysage, site 

d’Italie (31-15) : 380 fr. 

BELLEL, Jean-Joseph, peintre 

français, né à Paris en 1816. — Genre; 

Paysage. 

1857. — Deforge. — Route de Médéah à 

Lioghard (2(3-10) : 310 fr. 
Porte de l'oasis de Tolga (Sahara) (28-4.)) : 

285 fr. 

18131. _ Vente M. O. D..., 23 Décembre. - 

Pnrirons de Nice (35-20) : 230 fr. 

1872, _Pereire. — U)ie rue de Constantine 

(60-80) : 3,250 fr. 

1878. — Vente X..., 8 Octobre. — Vue prise 

é( lioisjn-éau : 270 fr. 
Dessins : 

1880. — Blanchard.— Un dessin au fusain : 

25 fr. 
19,90, — Moreau Nelaton. — Dans la cam¬ 

pagne romaine. Dessin (75-02) : 105 fr. 

BELLET du POISAT, Pierre- 
Alfred, peintre français, né à Bourgoiii 

en 1823, mort en 1883. — Genre. 

1898. — Vente X..., 19 Décembre. — Jeune 

femme étendue sur des étoffes d’Orient : 

100 fr. 
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BELLI. 

]S8i. — Borniche. — Incroyahle ; 155 fr. 

1889. _ 5mo Vente Borniche. — Etudiant 

e)^])a<jnol : 165 fr. 

BELLIARD, Z., graveur litliogra- 
plie français. 

1855.— Van den Zande.— Marguerite d’Au- 

iirag, marquise de Brinvilliers, d’après Lebrun. 

Estampe avec toutes marges : 2 fr. 

Les généraux vendéens. Estampes ; 7 fr. 
La pi'incesse Catherine-Jérôme de Montfort. 

Estampe : 7 fr. 

BELLICARD, Charles, architecte 
et graveur français, né à Compiègne en 
1735, mort en 1793. 

Estampes : 

1885. — DE LA Béraudière. — Loge des 
Changes de Lyon. Deux épreuves, dont une de 

lcr état, avant la lettre ; 13 fr. 

1897. — DE Concourt. — Recueil des 

delà maison de M. Cassini. Estampes: 1,050fr. 

BELLINI, Gentil, peintre italien, 
né à Venise en 1421, mort en 1301. — 
Histoire religieuse; Portrait. 

1815. — Spruyt. — La naissance du Christ 

(15-12) : 22 fr. 

18i2. — Sir W. Forbes. — Un repos en 
Egypte : 1,716 fr. 

1857. — SCHRENSBURG. — Circoncision : 
3,252 fr. 

1859. — Northwich. — Portrait de Mcdio- 
m.et II : 4,550 fr, 

1862. — Weyer. — La Vierge tient le Sau¬ 
veur dans ses bras ; elle est entourée de saint 

Jean, sainte Madeleine, etc. (78-90) : 1,875 fr. 

1863. — Fouret. — Un sujet religieux : 
2,000 fr. 

Autre sujet religieux : 1,430 fr. 

1881.— Beurnonville. — Portrait de femme 
(37-32) : 435 fr. 

1894. — Eastlake, Londres. — La Madone 
à l’Enfant : 17,095 fr. 

Dessins : 

1865. — Desperet. — Vieillard assis, lisant. 
Dessin à la plume et au bistre : 45 fr. 

BELLINI, Jean, peintre italien, 
né à Venise en 1427, mort en 1516. — 
Histoire ; Portrait. 

1703. — Piéter-Six, Amsterdam. — Saint 
Josepih, la Vierge, sainte Catherine : 70 fr. 

1798. — Galerie d’Orléans. — La circonci¬ 
sion : 2,650 fr. 

1800. — 2mc Vente d’Orléans. — La circon¬ 

cision : 2,500 fr. 

L’adoration des Mages : 424 fr. 

1810. — Vente X..., par Lebrun. — Vierge 

et Enfant Jésus, saint Pierre et saint Antoine 

(35-27) : 1,001 fr. 

1816. — Cardinal Fesch. — Jé.sus au milieu 

des docteurs (64-100) ; 1,100 fr. 

1825. — Massias. — La Vierge et l’Enfant 
Jésus : 609 fr. 

La Sainte Vierge, représentée à mi-corps, la 

tète couverte d’un voile blanc; sur ses genoux 

repose l’Enfant Jésus (31-23) : 320 fr. 

1826. — Laneuville. — Le même tableau : 

101 fr. 

1826. — Denon. — Scdnt Joseph, la Vierge, 

sccinte Catherine : 331 fr. 
1829. — Francillon. — Le même tcddeau : 

155 fr. 

1829. — SoLiRÈNE. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus : 600 fr. 
1832. — Erard. — Mariage de sainte Cathe¬ 

rine (75-159) : 1,950 fr. 

1834. — Montfort. — La Madone et le Ré¬ 
dempteur : 265 fr. 

1835. — Foissard. — La Vierge, l’Enfant 

Jésus et une sainte femme : 600 fr. 

1838. — Lenoir. — La Madone et l’Enfant 
Jésus : 300 fr. 

1838. — Delange. — La Vierge, l’Enfant 

Jésus, saint Pierre et sainte Catherine ; 421 fr. 

1841. — Perigny. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus (87-66) : 1,320 fr. 

1843. — Aguado. — Un doge de Venise, avec 

sa robe garnie d’hermine, et un grand de Ve¬ 
nise (60-97) : 2,100 fr. 

1843. — SiMONET. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus (87-66) : 500 fr. 

1843. — Héris et Leroy. — La Vierge et 
l’Enfant Jésus : 500 fr. 

1844. — Vente de la National Gallery, 

Londres.— Portrait du doge Loredano (1506) 
(24-17) ; 15,750 fr. 

1845. — Meffre. — Portrait de femme en 

buste : 620 fr. 

1845. — Vasserot. — Josepli d’Arimathie : 

30 fr. 

1847. — Durand-Dùclos. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus (87-66) : 790 fr. 

1850. — ScHEWELiNG. — Scdiite Famille 

((36-60) : 350 fr. 

1852. — Maréchal Soult. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus ; 1,500 fr. 

1857. — P. Dblaroche. — Un doge et un 

grand de Venise (60-97) : 2,650 fr. 

1857. — Vallardi, de Milan. — La Vierge, 

l’Enfant Jésus, scdnt Jérôme et scdnt Antoine 
(46-70). Retiré des enchères à : 525 fr. 
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1839. — XoRTHWiCH. — La Sainte Famille, 

avec le nionograniine : 7,800 fr. 

1800. — Giievalikr a. D..., de Turin. — La 

Vierge, l’Enfant Jésus, saint Jérôme et saint 

Antoine (40-70) : 490 fr. 

La Vierge, vue à mi-corps,l'Enfant Jésus si(r 
ses (genoux (43-27) : 470 l'r. 

1801. — Dubois. — La Vierge et l’Enfant : 
390 fr. 

1801. — Vente X... — La Vierge et l'Enfant 
Jésus : 741 fl'. 

1802. — P. Weyer, Cologne.— Sainte Marie 

et saint Joseph, font visite « Elisaheth et à 
Zaceharie (33-27) ; 94 fr. 

La Vierge tient le corps du Sauveur dans 

ses l/rc(s : 2,030 fr. 

1803. — Dawenport-Broy*ley, Londres. — 

Jésus au Jardin des Oliviers : 15,900 fr. 

1803. — Walter Dawenport. — Jésus au 
Jardin des Oliviers : 15,730 fr. 

1803. — Fouret, du Mans. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus : 2,030 fr. 

La Vierge, l'Enfant Jésus et saint Jean : 
1,400 fr. 

1803. — Meffre. — Portrait de femme : 

620 fr. 

1803. — Comte de Pourtalès-Gorgier. — 

La Vierge, assise, touche la tête d’un donateur 

richement vêtu et agenouillé, que l’Enfant 

Jésus, tenu sur les (genoux de scc mère, semble 

hénir. Plus loin, saint Paul, portant une épée 

nue sous le bras, lit dans un livre de jirières ; à 

sa gauche, un jeune lioinine, la tète nue et 

armé d'une cotte de mailles, tient un cierge 

orné de }ietites croix rouges. Line sainte, vue de 

face et voilée, porte une couronne de fleurs et 

lient une palme (75-111) ; 40,000 fr. 

1863. — Essingh. — Le corps du Christ sou¬ 

tenu Joseph d’Arimathie et Marie, saint 

Jean, sainte Madeleine (84-122) ; 337 fr. 50. 

1807. — (Maréchal Soult. — La Vierge en 

oraison (80-02) ; 1,500 fr. 

1807. — Ralamanca. — La Vierge et l’Enfioit 

Jésus (75-111) : 02,000 fr. 

1869. — Alphonse Oudry. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus : 2,300 fr. 

1872. — Prince N.vpoléon, Londres. — La 
Vierge et l’Enfant Jésus : 15,000 fr. 

1874. — Vente X..., 2 Février. — La Vierge 

sur un trône : 5,100 fr. 

1874. — Barrer, Londres. — La Vierge, 

l'Enfant Jésus, saint Pierre et sainte Hélène : 

18,900 fr. 

1881.— DE Beurnonvillë. —La Vierge, l’En¬ 

fant Jésus, saint Fram^ois et sainte Catherine 

(20-25) : 1,900 fr. 

1881. — Beele, Londres. — Portrait de 

femme : 5,775 fr. 

1882. — Duc IIamilton, Londres. — Por¬ 
trait d’homme : 13,123 fr. 

1882. — Cour de Leigh, Londres. — Adora¬ 
tion des Mages : 9,575 fr. 

1883. — Caraman-Chimay. — Le mariage 

migstique de sainte Catherine (08-103) : 8,100 fr. 

1880. — Graham, Londres. — Scène de la 
vie de saint Julien : 3,275 fr. 

Vierge, Enfant Jésus et deux saints; sur 
soie : 0,825 fr. 

Portrait d’un noble : 6,825 fr. 

1889. — Recrétan. — Seigneur vénitien : 
1,000 fr. 

1891. — Vente X... — Portredt d’homme : 
10,000 fr. 

1892. — Dudley, Londres. — Portrait de 

IJellini par lui-méme : 10,700 fr. 

Madone, Enfant Jésus, saint Pierre et saint 
Paul : 9,450 fr. 

Madone assise dans un ^Kiysage, l’Enfant 
Jésus SU)' ses genoux : 28,875 fr. 

1894. — Eastlake, Londres. — La Madone 
et le Sauveiu' : 13,413 fr. 

1898. — Goldschmidt. — La. cii'concision 

(68-103) : 7,100 fr. 

1899. — Vallet. — Fleio's dans vn vase de 
cuivre (80-59) : 230 fr. 

1899. — Vente X..., 31 Mal — La cii'conci 

sion (68-103) : 4,100 fr. 

Attribué à Belliiii : 

1891. — Vente X..., 4 Juin. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus ; 000 fr. 

1900. — Debrousse. — L’Enfant Jésus ù 

l’oiseau (81-72) : 830 fr. 

L’adoration (75-102) ; 4,020 fr. 

Ecole de Bellini : 

1833.— Ramuei, Woodburn. — Guerrier ado¬ 

rant l’Enfant Jésus : 13,123 fr. 

1883. — de Beurnonville. — La Sainte Fa¬ 

mille. Panneau (70-96) ; 290 fr. 

1894.— Gatterburg-Morosoni. — La Vierge, 

l’Enfant Jésus, saint Jérôme, saint François : 

2,000 fr. 
Dessins : 

1756. — Duc de Tallard. — Jésus poi'tant 

sa o'oix (21-42). Dessin : 24 fr. 

1773.— Mariette.— Deux feuilles contenant : 

Dix études de figures. Dessins au bistre, re¬ 

haussés de blanc : 48 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — L’adoi'ci- 

tion des Mages : 20 fr. 

1842. — Revil. — La Vierge assise sur un 

trône. Dessin lavé de bistre, rehaussé de blanc 

(20-24) : 299 fr. 

1858. — Kaïeman. — Une adoration. Dessin 

à la plume, lavé de bistre : 48 fr. 

1859. — 21“'= Vente Kaïeman. — Prisonniers 
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(le guerre amenés devant un général. Dessin 
à la plume et au bistre ; 16 fr. 

Sujet relicfieux. Dessin à la plume et au bis¬ 
tre : 31 fr. 

1800.— WooDBURN, Londres. — Saint Marc. 

Dessin à la plume : 550 fr. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mai. — Scène hibli- 

([ue. Dessin à la plume : 40 fr. 

1882. — Gigoux. — La (jlorification de la 
Vierge. Dessin à la plume : 7 fr. 50. 

1882. — Ch. Timbal. — Le fond d’une cha¬ 

pelle. Dessin au bistre : 620 fr. 

1895. — Galichon. — Sept études de moines, 
etc. (12-28) : 480 fr. 

BELLOTTI, Pierre, peintre ita¬ 
lien, né à Volzano en 1625, mort en 1700. 
Histoire; Portrait. 

1859. — Kaïeman. — Magistrat. — Homme 
de la garde. — Page. Dessins à la plume et au 

bistre : 4 fr. 50. 

BELLOTTO, Bernard, peintre 
italien, né à Venise en 1720, mort en 
1780. — Paysage; Vues de villes. 

1832. — Bedot. — Vue de Saint-Pierre de 
Pome : 110 fr. 

1881. — DE Beurnonville. — Le 2>ont du 

Rialto. — Le grand canal. Ensemble ; 3,400 fr. 

1883. — Narisckhine.— Deux vues de Dresde 
(48-80) : 9,000 fr. 

1888. — Ch. Pillet. — Vues d’Italie. Deux 
tableaux faisant penilant : 820 fr. 

1891. — Hauptmann. — Vues de deux villes 
d’Itcdie. Ensemble ; 4,000 fr. 

Vue de Venise : 1,000 fr. 

1897. — Chevalier de Klinkosch.— Vue de 

Venise (72-110) : 2,000 fr. 

1898. — Tabourier. — Vue de l’Arno, ci Flo¬ 
rence (50-75) : 9,250 fr. 

Vue de Florence (50-75) : 9,250 fr. 

L’église catholique de la Cour de Dresde : 
10,100 fr. 

Vue de Dresde avec les anciens bastions (95- 
124) : 6,000 fr. 

1898. — Vente du Comte de C..., 30 Avril.— 

La place Saint-Marc, à Venise : 500 fr. 

1899. — Vente X..., 10 L'évrier. — Vue de 
ville, avec personnages : 180 fr. 

1899. —Vente X..., 23 Juin. — Venise (72- 
111): 500 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Juin. — Une fête sur 
le grand cancd de Venise (35-75) : 680 fr. 

Estampes : 

1877. — Behague. — Vue de la ville de 

Dresde. Quatre grandes pièces : 145 fr. 

BELL Y, Léon-Auguste, peintre 
français, né à Saint-Omer en 1827, mort 
en 1877. — Genre; Pays''ge. 

1861. — Couteaux. — Avenue de Choubrah ; 
environs du Caire (70-100) ; 1,760 fr. 

1862. — Fr. Nieuwenhuys. — Camjjement 
aux environs du Caire (70-93) : 3,750 fr. 

1868.— de Lambertye. — Ttu/Zfes se baignant 
dans le Nil (100-140) : 1,605 fr. 

1870. — Comte de Kamar. — Vue sur le Nil 
(65-100) : 2,300 fr. 

1878. — Vente Belly. — Daidneh engravée : 
12,100 fr. 

Abords de Dgiseh : 3,100 fr. 

Palmiers à Dgiseh ; 980 fr. 

Mare et U'oupeau à Dgiseh : 1,120 fr. 

Femmes fellcdis puisant de l’eau : b,0i0 fr. 
Mare de palmiers : 6,100 fr. 

Bords du Nil (vieux Caire).— Barques : 2,000 fr. 
IW de Rhoda (vieux Caire) : 1,200 fr. 

Femmes fellahs au bord du Nil : 12,000 fr. 

Sycomores et buffles ci Dgiseh : 985 fr. 

Femme fellcdi fdant : 1,000 fr. 
Fête religieuse au Caire : 5,050 fr. 
Dgiseh : 2,000 fr. 

Puiseurs d’eau : 1,000 fr. 

Nabi-Jonas (Beyruth) : 1,105 fr. 
Balbeck (ruines du Temple) ; 2,080 fr. 

Sycomores de Dgiseh : 2,725 fr. 

Sachies (Basse-Egypte) : 2,550 fr. 
Pyramides de Dgiseh : 1,000 fr. ' 

Deux chameaux montés : 2,700 fr. 
Chameau et son chamelier : 1,080 fr. 

Chameau monté : 1,000 fr. 
Chameau et son chamelier : l',055 fr. 

Pêche de la dorade : 12,000 fr. 

Mare de l’écluse : 12,100 fr. 

Troupeau dans une lande : 10,000 fr. 
Vaches traversant un étang : 4,700 fr. 

La chaussée de l’étang au vivier : 1,380 fr. 

Effet d’automne à Montboulan : 1,600 fr. 
Bords de la Seine à Sannois : 1,960 fr. 

Falaises à Villers : 1,430 fr. 
Lisière d’un bois au vivier : 925 fr. 

Berger dans une lande : 2,600 fr. 

Chaumière normande ; enfant chassant des 
qjoides : 4,020 fr. 

Plages de Villers à marée basse : 2,005. fr. 

Bords de la Seine à Fontainebleau : 1,005 fr. 
Orage à Sannois : 2,010 fr. 
Une ferme en Normandie : 800 fr. 

Un verger : 1,400 fr. 

Ruisseau de Beuseval sous les saules : 2,000 fr. 
Chasseur à l’affût : 1,000 fr. 

Mare à Fontainebleau : 850 fr. 

Coteau en Normandie : 2,050 fr. 
Arbre couché (au vivier) : 1,000 fr. 

Hameau à Beuseval : 1,605 fr. 

Etudes de paysages : 

Lè gué de Montboulan (Sologne) : 3,100 fr. 
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C/icnes et rorhcrs (Foalaiucljlcau) : 1,000 fr. 

Bovch lie kl Marne (Ghaïupagne) ; 925 fr. 
Chênes et hrayèrcs {Fontainebleau) : 1,000 Ii'. 

L’étany de Nauzdiea (Sologne) : 840 fi’. 
Terrains dans la forêt de hontalnehleau : 

750 fr. 
Chemin sons bois (Fontainebleau) : 80.) fr. 

Arbres (Fontainebleau) : 1,000 fr. 

.So)(s bois (Fontainebleau) : 850 fr. 
Le désert de \iners (Calvaitos) : 1,020 fr. 

Vache dans an herbaye ; 719 fia 
Entrée de forêt (Fontainebleau) : 1,000 fr. 

(Fontainebleau) : 1,150 fr. 

Bouleau (Fontainebleau) : 1,320 fr. 

Chêne (Fontainebleau) : J,010 fr. 

1878. — Mouchot. — La falaise de ViUers : 

2,850 fr. 

188-2. _ Vente X..., 23 Décembre, Bruxel¬ 

les. — Marine, soleil couchant ; 375 fr. 

1893.— Bellino. — Les bords du Mil : 040 fr. 

1895. — Vente X..., 3 M.vi. — La pêche à 

marée basse (30-45) : 140 fr. 

1900. —OoLONEL Merlin. — Chevrier fellah 

(39-00) : 1,750 fr. 

BELTRAFFIO.yoir BOLTRAF- 

FIO. 

BEMBO, Boniface, peintre italien, 
né à Valdarno, florissait en 1640. — His¬ 

toire; Portrait. 

1882. — Hamilton. — I.a Résurrection : 

5,775 fr. 
Madone dans un pai/saye, Jésus sur ses ye- 

noux, saint James et sainte Lucie en adora¬ 

tion : 12,075 fr. 

1886. — Graham. — La Vierge assise sous un 

arbre : 6,825 fr. 
La Vierge et l'Enfant Jésus : 9,450 fr. 

Le Jardin d’amour : 4,200 fr. 

1895. — Eartlake, Londres. — Madone, 

Enfant Jésus et sainte Catherine : 11,800 fr. 

Dessins : 

1858. — Kaïeman. — Un dessin, à la plume 

et au lavis, relevé de blanc ; 8 fr. 

BEMBO, Jean-François, peintre 
et graveur italien, né à Crémone, Héris¬ 
sait vers 1500. — Histoire; Portrait. 

1864. — Comte Andréossy. — Etude de 

femme, d'après Bapbaël. Dessin à la plume, lavé 

de bistre.— Etude d’homme. Dessin à la plume, 

lavé de bistre : 2 fr. 25. 

BEMME, Jean, dessinateur et gra¬ 
veur liollandais, né à Piotterdam en 1775. 

18.57. —Thyssen.— Tête d’homme. Estampe : 

2 fr. 

BEMMEL, Jean-Georges (Van), 

Iteinlre et graveur flamand, né à Nurem¬ 
berg en 1699, mort en 1723. — Paysage; 
Animaux. 

1805. — CiiAi'UiS, Bruxei.les. — La curée 

(40-02) ; 38 fr. 
Estampes : 

1858. — Vente X..., 6-7 Décembre. — Pay¬ 

sages, en hauteur. Estampe : 1 fr. 50. 

BEMMEL, Pierre (Von), peintre 

en 1685, mort à Ralisbonne en 1754. — 
Paysage. 

Estampes : 

1817. — Comte Bigal. — Quatre paysages 

divers. Estampes : 4 fr. 

1855. — Van den Zanue. — Ciiiq rues de 

pays agrestes. Epreuves de Dr état, avec 

l'adresse : 5 fr. 

1805. — Camberlyn. — Deu.v paysages en 

largeur. Estampes ; 7 fr. 

BEMMEL, Wilhelm (Von), pein 
tre et graveur allemand, né à Uireelit 
en 1630, mort à Nuremberg en 1708. — 
Paysage. 

1788. — Montesqciou. — Vaste campagne, 

avec figures : 402 fr. 

1789. — Parezeau. — Vaste campagne, avec 

figures : 331 fr. 

1839.— Biondl— Paysage-, effet d’bivei’, avec 

figures : 147 fr. 
Dessins : 

1847. — Verstolk de Soelen. — Paysage 

avec grange. Dessin à la pierre noire : 212 fr. 

BÉNAGLIA, Joseph, peintre et 
graveur italien du XIX® siècle. 

1833. — Comtes.se d'Einsiedel. — Atalante 

et Tlippoméne au bord de la mer. Estampe 

d’après le Guide : 3 fr. 90. 

BÉNARD, Jean-Baptiste, peintre 
français du milieu du XVHI® siècle. — 
Paysage ; Bamboebades. 

1764. — Lai.ive de .Jully. — Une fête de 

village, avec animaux : 200 fr. 

1773. — JaCQMin. — Intérieur d’une cuisine. 

— Des gens ci table, dans une chambre (25-37). 

Deux pendants : 190 fr. 

1770. — Blondel de Gagny. — Plusieurs 

groupes de figures, dans une cuisine et dansi 
une salle qui sc voit dans le fond (33-42) : 20)0 fr. 

1778. — Gros. — Sujets gais et jitaisantSi 
Deux tableaux faisant pendant (10-19) : 851 fr. 
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1780. — Leroy. — Intérieur de cuisine (30- 

4,’)) : 201 fr. 

1782. — Paillet. — Henri IVches Je fermier 
Michaud. — Intérieur de <niisine. Doux pon¬ 

dants : 400 fr. 

1785. — Godefroy. — Halte de chasse ; avec 

figures et animaux (45-30) : 130 fr. 

1787. — Chabot. — Un repas de matelots. — 
Une marchande de poissons (0 p. 0 1. - 7 p. 7 1.). 

Ensemble ; 302 £r. 

1787. — Vente X..., par Lebrun. — Intérieur 

de chambre de paysan (57-90) ; 293 fr. 

1789. — Vente X..., par Pailt.et, 17 Mars. 

— Un repas de matelots. — Une marchande 

de poissons (G p. 6 1.-7 p. 7 1.). Ensemble : 

192 fr. 

1801.— Vente X...— Fête de villaye : 205 fr. 

1865. — Tondu. — Fête chamjtétre : 000 fr. 

1880. — Blanchard. — La montée des Ter¬ 

rasses : 35 fr. 

1885. — Broet. — Deux intérieurs villarjeois : 

1,480 fr. 

1892. — pe Vente Haro. — La nourrice qui 

remue l’enfant (38-38) : 290 fr. 

1897. — 2™o Vente Haro.— Le même teddeau : 

275 fr. 
La qdage et Scheweninycn : 190 fr, 

1899. — Vente X..., 31 Mal — La plage et la 

tour à Scheioeningue (34-26) : 155 fr. 

1899. — Vente Ch... — Un reptets de mate¬ 

lots. — Une marchande de j^oissons (20-22) : 
302 fr. 

Dessins : 

1773. — Lempereur. — Différentes composi¬ 
tions, dont une représente : Elie et un Ange. 
Dessins à la plume : 3 fr. 

1776. — Neymann.— Deux q^aysages, en tra¬ 
vers ; mêlés de ruines et ornés de figures et 
d’animaux (54-33) : 42 fr. 

BENASCHI, Giambatista, pein¬ 
tre et graveur italien, né à Turin en 1636, 
mort à Rome en 1690. 

1768. — Mariette. — L’assompition de la 

Vierge. Dessin à la plume et lavé, cintré du 
haut : 24 fr. 

1855. — Van oen Zande. — Une Sainte Fa¬ 
mille. Estampe d’après Jean Dominique Cerini. 
La seule pièce gravée par ce maître ; 9 fr. 

1865. — Camberlyn. — La même estampe. 
Epreuve dont le coin droit supérieur est res¬ 
tauré : 5 fr. 50. 

BENASSIT, peintre français con¬ 
temporain. — Scènes militaires. 

1894. — Vente X..., 21 Février. — Caealier 
Louis XV. Aquarelle ; 28 fr. 

1894. — Vente X..., 7 Mars. — Fn recon¬ 

naissance. Aquarelle : 02 fr. 
Fn vedette. Aquarelle : 75 fr. 

1894. — Vente R. V..., 22 Juin.— Episode de 

la guerre de 1870- Aquarelle : 42 fr. 
Dragons dans la neige. Aquarelle (41-33) : 

205 fr.' 
Le prisonnier (33-24) : 135 fr. 

1895. — Francis Magnard. — L’orage. Aqua¬ 

relle : 50 fr. 

1899. — Vente X..., G Septembre, Mar- 

SEii.LE. — Cuircæsiers : 140 fr. 

BENAZECH, Charles, peintre et 
graveur anglais, né en 1740, mort à Rome 
en 1803. — Paysage; Genre. 

1874. — Didot. — Les petits voleurs de ceri¬ 

ses : 235 fr. 
Dessins : 

1898. — Vente X..., 17 Mai. — Le retour du 

lcd/oureur. Gouache et pastel ; 900 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — Les adieu.xi 

de Louis XVI. Dessin : 265 fr. 
Estampes ; 

1834.— Comtesse d’Einsiedel.— Les roches-, 

paysage héroïque. Estampe : 1 fr. 
La nappe d’eau. Epreuve coupée juseiu’au 

bord de la planche : 1 fr. 50. 
La ferme ruiné'e. Estampe : 2 fr. 
Lct mer calme, d’après Vernet : 2 fr.'50. 

Le retour de la pêche, d’après Vernet ; 5 fr. 

1881. — Michelot. — Le couronnement de 
la rosière. — Le p>rix d’agriculture. Deux pen¬ 

dants. Epreuves en couleur ; 70 fr. 

1887. — Aubin. — Les mêmes estamq)es : 

75 fr. 

1890. — Destailleur. — Les mêmes estam- 
pes : 88 fr. 

1894. — Vente X..., 6 Mars. — Le couron¬ 

nement de la rosière. — Le prix d’agricul¬ 
ture. Deux pendants. Epreuves en couleur ; 

73 fr. 

1894. — Vente du Comte L..., 19 Novembre. 

— Le couronnement de la rosière. — Le prix 

de l’agricidture. Deux pièces. Epreuves en cou¬ 

leur : 85 fr. 

1895. — Vente X..., 10 Janvier.— Deux pièces 

en couleur faisant jjendant. Estampes : 82 fr. 

1895. — Vente X..., 7 Décembre. — Le cou¬ 

ronnement de la rosière. Epreuve en couleur : 
46 fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — Le cou¬ 

ronnement de la rosière. — Le pn-ix de l’agri¬ 
culture. Deux pendants en couleur. Estampes : 
155 fr. 

1899. — Vente X..., 8 Juillet. — Scènes 

villageoises. — Sacrifice et l’Amour. Deux 
estampes : 105 fr. 
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1000. — VlîM'K X..., 21 Mars. — Le couron- \ 

ncnient (Je la 7'osière. — Le prix de l'af/ri- ' 

cuJtttre. Deux pendants en couleur ; 137 fr. 

BENCE, Jacques-Martin-Syl- 
vesti^e, peintre et graveur franeais, né 
à Ver.saille.s en 1770. — Histoire; Arelii- 
tecture. 

JS14. — BuuuN-NnER(iAARii. — Vue d’un 

rjiâteau: arcliiteclure g’Otlii([ue; prés d’un lac. 

Dessin à la plunie et colorié (2.7-30) : 81 fr. 

BENCKLER-GOBSEN. 

1801. — eOiMTE Andréossy. — Une scène du 

Uèlur/e. Dessin à la plume, rehaussé de blanc, 

sur pallier bleu : 15 fr. 

BENCOVICH, Frédéric, peintre [ 
et graveur allemand, né en Dalinatie vers 
1()80, mort en 1745. 

1775. — Mariette. — Vénus préseittant une 

IJédie à l’Anwu)'. Grisaille sur jiapier : 14 fr. 

BENDL, Ignace, iieintre et graveur 
allemand du milieu du XVllI® siècle, llo- 
rissait à Vienne. 

1831. — GOMTE.SSE d’EinSiedei,. — Uepos 

pendant la fuite en Eijjpte. Estampe ; 2 fr. 

B END O R P, Charles-Frédéric, 
peintre et graveur llainand, né à Garni 
en 1730, mort à Dordreclit en 1814. — 
Paysage ( Marine. 

1§:,7. _ Vente X..., 30 Novembre. — Mari¬ 

nes. Dessin à l'encre : 2 fr. 

BENEDETTO (di). Bernardine, 
dit II Pinturicchio, peintre et graveur 

italien de la première inoilié du XVll® 
siècle. — Paysage; Genre. 

1785, — Nourry. — Sujet niijt/iolo'iirjue 

(30 de diamètre) : 113 fr. 

1787. — Collet. — raijsa<je ; figures, ani¬ 

maux (42-03) : 90 fr. 

Dessins et eslamiies ; 

1741. — Grozat. — Trois sujets, dont l’en- \ 

trée de Noé dans l’arche. Dessin à la plume : 

133 fr. 

1767. — DE Jui.LiEMNE.— Treiite-irois piéccs 

dicerses. Estampes ; 13 fr. 

BENEDETTO-CASTIGLIONE. 

Voir CASTxGLIONE. 

BÉNÉFIALE (Le Chevalier), 
Marco, peintre et graveur italien, né à 
Boine en 1084, mort en 1704. — Histoire. 

1775. — M.iriette. — Saint Freençois éca- 

notii au son d’un violon. Dessin à l'encre de 

('bine : 14 fr. 

La /kif/ellation de Notre-Sci(jneur. Itessin à 
la sanguine : 22 fr. 

BENJAMIN, E., graveur anglais 
du XIX® siècle. 

1855. — Van den Zande. — Le f/vand che¬ 
min de la postérité. Estampe ;2 fr. 75. 

BENLIURE. 

1894. — J. Edavard, Berlin. — Roijal passe- 

ton ps : 3,510 fr. 

Le rêve : 1,820 fr. 

1890. — Haavkins, Londre.S. — Visite du 

Cai'dinal au couvent : 0,550 fr. 

1898.— \V. Steavart, Neav-York. — Maison 

à AVples (57-57) : 4,000 fr. 

BEN-LUTTI. 

1858. — Kaïeman. — Trois sujets sui' une 

feuille. Dessin : 6 fr. 50. 

BENNE R, Emmanuel, ])eintre 
français, né à iMidliouse en 1830. — 

i Genre. 

1895. — Vente X..., 2 Mar,?. — Les haifjneu- 

ses (11.5-145) : 200 fr. 
Aquarelles : 

1895. — Braaxtot. — Paysaf/e. Aquarelle 

(30-25) : 40 fr. 

BENNE R, Jean, peintre français 
I contemporain, né à Mulhouse. — His¬ 

toire; Genre; Fleurs. 

1890. — Rapin. — Fleurs : 92 fr. 

1895. — Bramtot. — Fleurs, roses (27-35) : 

220 fr. 
Aipiarelles et dessins ; 

1894. — V'c DE Tanguy. — Le clocheton. 

Aquarelle : 32 fr. 

1894. — Vente X..., 23 Novembre. — Alsa¬ 

cienne. Dessin : 47 fr. 

BENOIST, Antoine, graveur fran¬ 
çais, né à Soissons en 1721, mort à Lon¬ 
dres en 1770. 

Estampes : 

1801. — La.tariette. — Bataille et pm'se 

d’Oczkdow, en nS7. Estampe ; 2 fr. 
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ISf).'). — Camüerlvn. — Portrait d’vn 2>rince 

(te ta faniiUe roijate d’Anrjletcrre. Epreuve 

avant toutes lettres : 7 fr. 50. 

1877.— Eirmin Didoï. — Louis XV. Estampe : 

3 fr. 50. 

BENOIST, G.-Ph., dessinateur et 
f^raveur franeais, né à Coutances en 172ü, 
mort à Paris vers 1800. 

Estampes : 

1857. — Vente X..., par Vignières, 23 No¬ 

vembre. — Poi'trait (VHippotijte de Latiide 

Clairon, célèbre comédienne. Estampe : 12 fr. 

1865. — ÜAMiiERLYN. — Jacques-Aiidré-Josepli 

A red, peintre. Epreuve avec grandes marges : 

11 fr. 

1877.— Eirmin Didot. — Clairon, actrice. 

Estampe : 7 fr. 
Marie-Antoinette. Epreuve de lcr état : 30 fr. 

Petit Antoine, célèbre médecin. Epreuve de 

lcr état : 21 fr. 

1889. — Vente L. D..., 14 Mars. — Carlin 
Bertiiua.zd, comédien, d'après Delorme. Es¬ 

tampe in-8o : 7 fr. 
it/iic Clairon, en buste. Estampe ; 6 fr. 

BENOSSI, Etienne, graveur fran¬ 
çais, né à Paris en 1788. 

Estampes : 

1880. — Wasset. — Il n’est jdus temps. Es¬ 

tampe : 90 fr. 
On y va deux. Estainjie en bistre et couleur: 

105 fr. 

1881. — Muhlbacher. — Il n’est jdus temps. 

— On y va deux. Deux estampes, d’après Si- 

monneau, se faisant pendant. Epreuve avec tou¬ 

tes marges : 980 fr. 

1889. — Decloux.— Les deux mêmes estam¬ 

pes : 150 fr. 

1890. — Destailleur. — Les mêmes estam- 

p>es. Epreuves avec la première adresse : 200 fr. 

1891. — Bayard. — Les mêmes estampes : 

225 fr. 
Les mêmes estampes. Epreuves avec la deu¬ 

xième adresse : 36 fr. 

1898. — Vente X..., 12 Décembre. — On y 

va deux. — Il n’est jdus temps. Deux pendants. 

Estampes d’après Simonneau : 295 fr. 

BENOUVILLE, François-Léon, 
peintre français, né à Paris en 1821, 
mort en 1859. — Genre; Portrait; Allé¬ 
gories. 

1859. — Rattier. — La fontaine de la nym¬ 

phe Egérie : 190 fr. 

1872. — Pereire. — Raphaël et la Fornarina 
(113-84) : 4,180 fr. 

1872. — Gedelmeyer, Vienne. — Nieolas 

Poussin : 8,200 fr. 

1873. — Vente IL L..., 13 Mars. — Rajihaël 

ajiercevant pour la premiè,e fois la Forna¬ 

rina : 960 fr. 

1876. — .Tacobson. — Sainte Claire recevant 

le corps (le saint Frcaurjis d’Assise (158-118) : 

6,500 fr. 
Saint Fram-ois d’Assise, transporté c( Sainte- 

Mco'ie-des-Anges, hénit la ville d’Assise (48 

118) : 18,500 fr. 

Un prophète de la tribu de Juda tué par un 

lion (10.5-207) ; 2,000 fr. 

.Pèlerins au repos, dans la rampcojne de 

Rome (68-51) : 3,100 fr. 

1889. — Dreyfus. — Raphaël et la Forna¬ 

rina : 780 fr. 

1894. — Léonide Leblanc. — Famille de ber¬ 

gers dans la campagne romaine 225 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Mai. — Saint Fran 

(^ois d’Assise, transporté « Sain.te-Marie-des- 

Anges : 2050 fr. 

1896. — Dreyfus de Gonzales. — Raphaël 

apercevant la Fornarina pour la jjremière fois 

(116-87) : .500 fr. 

La Malmaison (13-15) : 300 fr. 

Les tirailleurs de la Seine au combat de la 

Malmcdson (105-200) : 7,500 fr. 

Dessins et aquarelles : 

1859. — Rattier. — La transfiguration, 

d’après Raphaël. Dessin à l’estompe : 201 fr. 

1861. — Vente X..., 29 Mai. — Portrait du 

Poussin. Dessin à la sanguine : 14 fr. 
La course d’Atalante. Dessin à la sépia : 7 fr. 

Etude de jeune homme priant. Dessin à la 

sanguine : 3 fr. 
Etude de femme drc(pée et d’enfant. Dessin 

aux crayons rouge et noir : 5 fr. 

1889. — Mahérault.— Une fontedne à Pom¬ 

pe)'. A([uarelle : 6 fr. 
Le Christ appelant à lui les enfants. Dessin 

à la mine de plomb : 4 fr. 

1882. — Gigoux. — Eigure de jeune homme, 

les bras ouverts, dans l’attitude de la prière. 

Dessin à la sanguine ; 12 fr. 

1895. — Bida. — La sainte hostie. Dessin au 
crayon (25-14) : 25 fr. 

BENOUVILLE, Jean-Achille, 
peintre français, né à Paris en 1815, mort 
en 1891.— Paysage historique; Genre. 

1880. — Blanchard. — Paysage antique : 

200 fr. 

1892. — Haro. — La campc(gne de Rome (60- 
111) ; 310 fr. 

Dessins et estampes : 

1883. — Marmontel. — Une mariée d’Arpin. 

Dessin au crayon (28-18)4) ; 40 fr. 



1873. — OiCioux. — fiords de Vclanff. — Les 

laceuses-, deux jiaysages. Estampes : 1 fr. fiO. 

BENSA (de), Alex., jteintre fran¬ 
chis. 

1889. — Van Gogh, La Haye. — Un tïrois- 

port militaire en AxUriehe : 490 fi'. 

1891. — Le Deuoeu, Rotterdam.— Chevaux 

nurmaxals (2.7-40) : 2.70 fi'. 

BENSO, Jules, peintre et yravenr 
italien, né à Gènes en 1(101, mort en IGOcS. 
— Histoire. 

1838. — Vente R. D..., Londres. — Saint 

Christophe portant le petit Sauveu)' sur ses 

éjiaides : '! 

BENT, Jean (Van der), peintre 
liollandais, né à Amsterdam en 1050, 
mort en 1600. — Paysage; Animaux. 

170(5. — Vente X..., 31 Mars, Amsterdam. — 
Paijsape et animaux : 27 fr. 

1708. — Vente X..., 28 Mars, Amsterdam.— 

Personnaf/es dans un paijsafje : 14 fr. 

1813. — Vehbelen, Bruxelles. — Pai/sa;/e, 

x'uines : 28 fr. 

1817. — Gardinal E'esch. — Des fantassins 

attaquent des cavaliers à Vintj^mociste (103- 
1.73) : ,777 fr. .70. 

18.72. — Maréchal S(jult.— Passaqe du pué 

(8.7-43) : 140 fr. 

18.77.— Thibeaudau.— Maréchal ferrant un 

un mulet', plus loin, un troupeau de vaches ; 

30.7 fr. 

18.79. — Leroux. — Repos d’caiimaux : (57 fr. 

18(5.7. — Ghapuis, Bruxelles. — Paysape 

arec herpers, herpères et animaux (40-41) : 38 fi'. 

Paysape avec jiyures et animaux (37-47) ; 4(5 fr. 

1893. — Vente Ch. B..., de Lyon. — Paysage 

et animau.t; : 700 fr. 

BENVENUTI, Jean-Baptiste, 
dit Ortolano, peintre italien dn XV1“ 
siècle. 

1881. — DE Beurnonville. — Déposition de 

croix (.73-40) : 720 fr. 

BENVENUTO, de Sienne, |)ein 
tre italien. 

1874. — Barrer, Londres. — Madone et En- 

fant sur \in trône : 10,62.7 fr. 

BÉRAIN, Jean, peintre, dessina¬ 
teur et graveur français, né à Paris vers 
1636, mort en 1711. — Genre; IModèles 
de costumes ; Trumeaux ; Mausolées ; 
Emldémes. 

1844. — Vente X..., par Schroth. — Laure 

et Pétrarque : 290 fr. 

18.71. — Thévenin. — Jeune femme et sa toi¬ 

lette : 1,8.70 fr. 

18.78. — Richard. — Le retour des chamjxs : 

000 fr. 

1898. — Vente X..., Mai. — L’Ahondance et 

la Royauté ensemhle : 80 fr. 

1898.— Vente X...— Panneau décoratif (58- 
38) : 150 fr. 

Dessins et aquarelles : 

1819. — Dei-'Er. — Un pannecat d’ornement 

pour marqueterie. Dessin à la plume, lavé 

d'indigo : 50 fr. 

1883.— DE LA Béraudière.— Costumes pour 

cco'i'ousel ; figures et chevaux caparaçonnés. 

Aquarelles (29-23) : 185 fr. 

1887.— Roger Portalis. — Modèle d’encrier 

de style Louis XIV. Dessin à la plume et lavis: 

215 fr. 

1890. — Destailleur.— Tapisserie au chiffre 

de Louis XIV. Dessin à la jilume, reliaussé 

d'encre de chine (29-42) : 300 fr. 
Panneau en hauteur aux armes et chiffre 

de Louis XIV. Dessin à la plume, lavé d'encre 

de chine : 200 fr. 
Anple de ])lafo)id dans un cartouche. Dessin 

à la plume, avec rehauts d’aquarelle (25-27) : 

9.7 fr. 
Anple de jilafond sous un dais sujipoi'té par 

des cariatides. Dessin à la plume, avec rehauts 

d’aquarelles (27-21) : 95 fr. 

1898. — V^ENTE X..., 7 Février. — Vénus et 

l’Amour. Dessin : 51 fr. 
Costumes de ballet de l’épioque Louis XIV. 

A([uarclle : 50.7 fr. 

1898. — Bryas. — Projet pour un cax-rosse 

lie f/cda. Dessin à la plume (19-10) : 230 fr. 

1898. — MariîuiS de Chenevières. — Ax’uf 

dessins, à l’encre de chine, pour costumes 

d'opéra ; 650 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — Costumes 

d’opéra. Deux dessins à la sanguine : 255 fr. 

FjSlampes : 

1774. — (Quentin de Lorengère. — L'œuvre 

de Bérain, en cent soixante-dix-neuf pièces, se 

décomposant ainsi : 

1-12. Ornements de peinture et de sculpture 

qui sont dans la pederie d’Apollon du Louvre 

et dans le grand appartement du Roy aux 

Tuileries. Suite de dou/.e pièces numérotées. 

13-18. Plafonds. Suite de six pièces. 

19-23. Trumeaux. Suite de cinq pièces. 
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2i-28. Trumeaux f/votesques. Suite do cinq 

liiôces, jioi'lant la Ictire G au milieu du bas. 
29-32. Trumeaux reprêsenlant les mois do 

rannée. Suite de quatre pièces, portant la lettre 

E au milieu du bas. 
33-37. Trumeaux. Suite de cinq pièces de 

dillcrentcs dimensions portant la lettre F. 
38-12. Détails de trumeaux, tiinq pièces. 

13. Titre d’une suite. 

14-4.5. Ornements ; deux pièces anonymes. 
46-59. Diverses •pièces de serrurerie inven¬ 

tées par BrisuiUe, etc. 

60-81. Diverses pièces pour les arquehusiers, 

etc. Suite de ving-t-deux pièces. 

82-84. Dessin d’une gondole pour l’usage du 

roi. Trois pièces de différentes di)nensions, sans 
nonis de graveurs. 

85. Sujet de comédie où un homme mène 
deux chiens en laisse. 

86. Boutique de galanteries. 

87. Mausolée piour la cérémonie funèbre de 

Marie-Anne-Christine de Bavière. 

88. Représentation de l’un des côtés de la 

décoration funèbre faite dans la nef de l’église 

Saint-Gervais pour le service de Messire Louis 

Boucherat. Pièce anonyme gravée d’après un 
dessin de J. Béraiii. 

89. Emblèmes pour une cérémonie funèbre, 

rangés huit par huit sur six colonnes verticales. 

90-91. Mausolées. Deux pièces anonymes; 
l’inie est en hauteur, l’autre est en largeur. 

92-93. Plan gênéred du château du Louvre et 

du palcds des Tuileries proposé par Claude 
Perrault. Deux planches se réunissant. 

94-179. — Ornements, dessins de cheminées, 

meubles, etc. Quatre-vingt cinq estampes. 

Les cent soixante-dix-neuf pièces : 18 fr. 

1766. — d’Argenville. — Recueil de cent 

cinquante-sept morceaux d’ornements et mau¬ 

solées. Estampes : 10 fr. 30. 

1824. — Hurtaut. — Série d’ornements in¬ 
ventés par Bérain. Grand in-folio : 6 fr. 85. 

1853. — Vente M.-A. G..., 4 Mai. — L’œuvre 

de Bérain, en cent trente-huit pièces. Un volume 
in-folio. Estampes : 1,000 fr. 

1865. — Vente X..., 2 Mars. — L’œuvre de 

Bérain, en cent trente-six pièces : 750 fr. 

1877. — Behague.— Pompes funèbres. Deux 
grandes pièces in-folio. Estampes : 11 fr. 

1894. — Vente X..., 27 Février. — Orne¬ 

ments, dessins de cheminées, meubles, candé¬ 

labres, etc. Quatre-vingt-cinq pièces in-folio, 
en feuilles. Estampes : 107 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Février. — Collation 

qui fut donnée à Monseigneur le Prince, dans 

le milieu du labyrinthe de Chantilly, le 29 août 
1688. Estampe ; 32 fr. 

1895. — Galichon. — Diverses pièces très 

utiles p>our les arquebusières nouvellement 

inventées. Estampes : 245 fr. 

Ornements peints dans les appartements 

des Tuileries. Suite de dix-neuf pièces. Estam¬ 

pes : 121 fr. 

1896. — Destailleur. — Portraits de Louis 

XIV et de Mno de Lavedlière. Estam[ie (35- 

26) : 500 fr. 

BÉRANGER, Charles, peintre 
français de la première moitié du XIX<> 
siècle, né à Sèvres. — Genre liistorifiue ; 
Nature morte. 

'1844. — Schroth. — Laure et Pétrarque : 

290 fr. 

1851. — Thévenin. — Jeune femme à sa toi¬ 

lette : 1,850 fr. 

18.56. — Vente T..., 9 Février, Bruxelles. 

— Un marché : 2,400 fr. 

18.57. — Richard. — Le retour des champs : 

600 fr. 
Nature morte : 500 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Jeune fdle 

à la source (31-23) : 60 fr. 

1867. — Gaillard. — Un laboureur et sa 

charrue (37-59) :_960 fr. 

1869. — Delessert. — La marchande de 

légumes (57-48) : 1,700 fr. 
’oibier (19-15) ; 1,200 fr. 

1870. — Yakonstchiicoff. — Gibier tnort 

(27-21) : 500 fr. 

1877. — Sedelmeyer. — La marchande de 

légumes : 1,500 fr. 

1899. — Mène. — Perdrix et cailles pendues 

contre un nnir (14-12) : 310 fr. 
Canard pendu par la patte et perdrix posée 

sur une table, prés d’une serviette de cuisine 

(19-15) : 590 fr. 
Jeune fille en buste. Panneau ovale (12-10) : 

380 fr. 
Aquarelles : 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Mère 

tenant son enfant sur ses genoux. Aquarelle : 

7 fr. 50. 

BÉRANGER, Jean-Baptiste- 
Emile-Antoine, peintre français, né à 
Sèvres en 1815, mort en 1883. — Genre. 

1851. — Thévenin. — Grisette du siècle de 

Louis XV : 1,050 fr. 
Jeune fdle s’apprêtant à faire la toilette d’un 

jeune enfant : 380 fr. 

18.57. — Richard. — Le graveur : 800 fr. 

Les fiançailles : 1,200 fr. 

1872. — James Curling, Londres. — La 

jeune mère : 2,625 fr. 

1877. — Vente C. T..., 12 Décembre. — La 

toilette : 680 fr. 
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1881. — J. BLA^X'KE, Amsterdam. — Soins 

maternels (36-28) : 1,092 fr. 

1892. — Gunzeourg. — La lettre (26-21) ; 
23.3 te. 

1899. — ,1. Mène. — Jeune plie en Intste : 

330 fr. 

BERARDI, Fabia, firaveur et des- 
siiialeur alleiiuiiul, né à Sienne en 1728. 
— Histoire; Paysage. 

Estaïupcs : 

1820. — Comte Potocki.— Ti-aits de l’His¬ 

toire sainte et de l’IIistoire profane. Dix-sept 

estampes : 4 fr. 

Scènes falndenses.— Pastorales, etc. Treiite- 

uiie estampes : 10 fr. 

Sujets d’histoire. — Alléi/ories. — Scènes 

familières. Treute-deux estampes : 6 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Chiatre 

feuilles : Le rillaçjeois content, ete. Estampes : 

3.3 fr. 

BÉRAUD, Jean, peintre français, 
né à S;iint-Pétersbonrg en 1849.— Genre. 

1870. — Thirion. — Une Paihsienne : 423 fr. 

1880. — Here.vu. — Une Parisienne : 443 fr. 

1880. — Blanxtiard. — Paj-isienne : 1,110 fr. 

1887. — Vente de l’Association des Ar¬ 

tistes. — Le café Carilinal : 1,800 fr. 

1884. — Vente M..., 10 Avril. — Flirt : 

910 fr. 

Au liai : 803 fr. 

1884. — Ulysse Butin. — Fn Cai'ème : 

1,300 fr. 

1887. — Bonvin. — A la- hrasserie : 1,820 fr. 

1888. — Leroux. — La pêcheuse 2^<^(>‘i>>ienne : 

510 fr. 
Parisienne : 300 fr. 

1888.— DE Tiremois.— Voilà ! Voila. ! : 705 fr. 

1899. — PiAPiN. — Arlerjuine : 920 fr. 

1890. — May. — L’ahsinthe (66-40) : 3,330 fr. 

1891. — BouSSAton. — Tortoni : 4,200 fr. 

Le VaudeciUe : 2,000 fr. 

1894.— Ingres. — Chanteuse de café-concert 

(35-52) : 310 fr. 

1891. — Baron de Menasce. — Pour les 

paumes (39-21) : 1,200 fr. 

1893. — Vente X..., 5 Décembre. — Les 

marrons (53-41) : 2,000 fr. 

1896. — Gérard. — Scène de VAssommoir 

(10-32) ; 300 fr. 

1890.— DE Castro.— Sur la terrcisse (1-3-33) : 

410 fr. 

Dessins et aiiuarelles ; 

1883. — Vente au profit de M'h» M... — Le 

hocla Dessin rehaussé : 000 fr. 

1893. — Vente X..., 20 Février. — La mo- 
<liste. Dessin : 17 fr. 

1893. — Vente au bénéfice de M. L..., pein¬ 

tre. — Parisienne. A([uarelle ; 100 fr. 

1899. — Hartmann. — Le théâtre moderne 

(30-38). Aquarelle : 380 fr. 

1899. — Desfossés. — Pendant Ventr’acte. 
Aquarelle : 820 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Décembre. — Pen-i 

sienne] effet de neige. Aquarelle : 105 fr. 

BERCHEM. Voir BERGHEM. 

^ BERCHÈRE, Narcisse, peintre 
i français, né à Etain])es en 1819, mort à 
î l’aris en 1891.— Paysage ; Vues d'Egypte, 

d'Espagne et du Levant. 

1871. — Vente X..., 27 Avril. — Un marché 

en Egypte ; 910 fr. 

Sommet du Sanin, près d’Eden (Liban) ; 

400 fr. 

1883. — Sabatier. — Kardaheh (Nubie) : 

1,230 fr. 
Predechein : 1,520 fr. 

Ituines : 250 fr. 

1884. — Dussol. — Bords du Nil : 500 fr. 

Un marché à Smyrne : 500 fr. 

1884. — Vente X..., 10 Avril. — Marché au 

Caire : 233 fr. 
Cour et mosquée au Caire : 255 fr. 

1885. — Berchère. — Coup de vent sur le 

Nil, pendant l’inondation : 1,960 fr. 

1880. — Laurent Richard. — Vue d’Orient : 
569 fr. 

1888. — DE Smet de Meyer. — Bords de 

rivière (40-64) : 390 fr. 

1899. — Bapin. — Au Faijoum (Egypte) : 

190 fr. 

1891. — Arosa. — Près de la mosquée : 
233 fr. 

1893. — Camondo. — Un marché en Erjijple 

(30-03) : 680 fr. 

1891. — Vente X..., 22 Mal — Monument 

éyijiitien (30-37) : 370 fr. 

1891. — Vente R. V..., 22 Juin. — Sur la 

côte du Maroc : 500 fr. 

I 1893. — Di- Tripier. — Au matin : départ 

(21-27) ; 293 fr. 
Coucher de lune. — Plaine des Piiramides 

(23-38) : 520 fr. 
Coup de vent sur le Nil (32-45) ; 195 fr. 

L’entrée d’Assiout (32-28) ; 235 fr. 

1897. — Vente X..., 12 Mai. — Campement 

arahe (25-35) : 350 fr. 

1897. — Kuyper. — La caravane (38-55) ; 

020 fr. 
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1899. _ Vente X..., 24 Février. — Campe¬ 

ment aratte ; 145 fr. 
Cour (le maison arabe (24-20) ; 1(30 l'r. 

1899. — Vente X..., 8 Avril. — Noce indi- 

r/éne en lùpjpte : GIO fr. 
Halte de caravane (25-43) : 170 fr. 

1899. — (lOMTE Dorlv. — Côtes de Sijrie 

(20-31) : 105 fr. 
Le Nil (20-29) : 115 fr. 

1899. — Franceski. — Environs du Caire : 

290 fr. 
Campement d’une tribu arabe : 170 fr. 

1900. — B. de Fulde. — Le moulin ci la 

source (09-49) : 370 fr. 

1900.— Moreau.— Marché au bas de la mos¬ 

quée (58-40) : 380 fr. 
Les quatre heures du jour (13-10) : 415 fr. 

Nuit étoilée du Nil (3G-73) : 150 fr. 

Un café (61-40) : 260 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Décembre. — Cam- 

p)ement arabe : 195 fr. 
Aquarelles : 

1892. — Mme Fauchez.— Une place au Caire. 

Aquarelle (37-29) : 205 fr. 

1894. — Vente X..., 7 Mars. — Au petit 

Saint-Médard. Aquarelle : 25 fr. 

1894. — Vente X..„ 8 Juin. — Porteuse 

d’eau. Aquarelle : 67 fr. 

1895. — Vente X..., 1er Février. — Chemin 

sous bois. — Environs d’Etampes. Aquarelles : 
32 fr. 

Une porte au Caire (39-32). Aquarelle: 180fr. 

1895. — Vente X..., 25 Avril. — Scène 

orientale. Aquarelle : 35 fr. 
Vue de Saint-Mcdo ; soleil couchant. Aqua¬ 

relle (21-28) : 40 fr. 

1895. — Vente X..., 31 Mai. ~ La curée au 

désert. Aquarelle : 50 fr. 

1898. — Vente E. T..., 22 Avril. — Vue de 

Nazareth. Aquarelle : 105 fr. 

1899. — H.artmann. — Une rive orientale. 

Aquarelle : 410 fr. 

Une rue au Ccdre. Aquarelle : 320 fr. 

Une noce juive. Aquarelle (42-24) : 250 fr. 

Un intérieur de cour au Ccdre. Aquarelle 
(35-26) : 290 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Mars. — Un palan 

quin. Aquarelle : 290 fr. 

BERCK (Van). 

1872. — Pereire. — Vase entouré de fleurs 

(93-75) : 370 fr. 

1900. — Bing. — Le soir (100-81) : 3,100 fr. 

Femme se couchant (61-51) : 1,550 fr. 
La femme à la draperie bleue (61-46) : 4,200 fr. 
L’cturore (61-50) : 4,000 fr. 

Ecurie arabe (61-50) : 1,000 fr. 

L’enfant à la chaise (70-33) : 305 fr. 

La bcdi/nade (100-80) : 6,000 fi’. 
L’arrivée (60-45) : 2,600 fr. 
Lionne (56-38) : 2,000 fr. 

Fcmine étendue, robe verte (39-55) : 950 fr. 
Une aquarelle (41-57) : 330 fr. 

BERCKEYDEN. Voir BERKEY- 
DEN. 

BERENGALL. 

1813. — Fabre. —■ Trois cavaliers arretés à 

la porte d’une maison (39-36) : 51 fr. 

1816. — Vente X..., 10-11 Janvier. — Inté¬ 

rieur d’une cour d’auberçje ; plusieurs voya¬ 
geurs à cheval (36-48) : 24 fr. 

BÉRESFORD Cecilia- 
Mélanie, peintre contemporain, née en 
Angleterre. — Paysage; Geni’e; Aqua¬ 
relle. 

Aquarelles : 

1899. — Hartmann. — Pai/sage de la Valte- 

line. Aquarelle (55-38) ; 165 fr. 

Paysanne de la Valteline. Aquarelle (55-32) : 
180 fr. 

BERETONE ou BERETTONI, 
Nicolas, peintre et graveur italien, né 
à Montelfeltro en 1637, mort en 1682. — 
Histoire. 

1775. — M.vriette. — Jésus-C/trist portant 

sa croix. Dessin à la plume, lavé d’aquarelle : 
25 fr. 

BERET A, Guiseppe, graveur ita¬ 
lien, né à Monza en 1804. 

1856. — Kaïem.an. — Deux bustes de fem 

mes. Dessins au bistre : 24 fr. 

BEREY, Nicolas, graveur français 
du XVII® siècle. 

1855. — Leroux de Linci. — Carte générale 

de la banlieue de Paris. Plan en six feuilles 

(1656). Estampes : 30 fr. 

1859. — Dr Wellesley. — Carte générale de 

la bcudieue de Paris. Plan eu six feuilles. Es¬ 
tampes : 161 fr. 

BERG, Corneille (Van den), des¬ 
sinateur et graveur hollandais, né à Har¬ 
lem en 1699, mort en 1764. 

Dessins : 

1772. — Huquier. — Le jiortrcdt de Frans 

I Hcds. Dessin à l’encre de chine (7 p. 6 1. - 5 p.) : 

1 27 fr. 
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177i). — Neym.vx. — P(Ujsc(f/c’ ; un gros arlM'o, 

plusieurs bœufs et iiioutous. Dessin ù reiierc de 

r-liiuo (8 p. - ü 11.) : 3ü fr. 
Estamiies : 

1877. — Firmin Didot. — Portmit de Pierre 

de Laër, peii)t)‘e ; i fr. .70. 
Pierre-le-Gratid, d’après (!. Ivuellcr jeune ; 

G fr. 

BERG, Simon (Van den), peintre 
liollandais du coinineneeinenl du XIX« 
siècle, né à Overcliie. — Paysage; Ani¬ 
maux. 

ISGO. — Delam.yrche. — Pcn/S(i;/e arec (dii- 

tiKiiiæ : ■? 

BERGAMASQUE (LE). Voir 

CASTELLO. 

BERGE, Peter (Van den), peintre 
et graveur liollandais de la seconde moi¬ 
tié du XVIE siècle. 

1843. — Debois. — Porti'<dt d’un rahbiu juif. 

Estampe : 3 fr. 

BERGEN, Dirck (Van), peintre 
hollandais, né à Harlem en 1(140, mort 
en KiSO. — lèaysage; Animaux; Scènes | 
champêtres. 

170.'i. — Vente X..., 13 M.vi, Amsteud.vm. — 

Animeiux : 4.7 fr. 

Animau.c : 38 fr. 

1711.— J. Stevn Sciiepen, II.vrlem. — 

ÿdfic avec animaux : 40 fr. 

1780. — Leroy de Senneville. — Deux j>a;j- 

saf/es ■, ligures et animaux (GG-T.'i) : 1,091 fr. 

1821. — üiROux. — Un troupeau, un pâtre et 

vue herpére (.72-47) : 1,000 fr. 

1822. — S.YiXT-ViCTOR. — Paympe ; ligures cl 

animaux (4.7-57) : 530 fr. 

1820.— Vente X..., p.vr L.vneuvili.e.— Pâtre 

et troupeau : .700 fr. 

1829. — SOLIRÈNE.— Paymye pastoral ; ligu¬ 
res el animaux : .700 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxei.des. — Animaux 

passant l'eau : 90 fr. 

1840. — Am.vi.ric. — Paysaye avec aniniaux 

et un feniide ombragé : 771 fr. 

1841. — Tardieu. — Paysayes. Deux tableaux 

faisant peinlant : 901 fr. 

1841. — Brulé. — Scène pastorale (40-51) : j 

71.7 fr. I 

1844. — Vente X... — Deux paysayes arec 

animaux : 685 fr. | 

184.7. — Meffre. — Paysaye arec animaux i 
('il-.72) : 811 fr. ' 1 

18.71. — Giroux. — Troupeau, heryer et her- 

yère (52-47) : 1,000 fr. 

Paysaye boisé, arec vaches et autres ani¬ 

maux : 505 fr. 

Deryer et beryère yardant leur troupeau 

(78-93) ; 400 fr. 

Paysaye] ligures el aniniaux ; 4,001 fr. 

Deux paysayes ; figures cl animaux : 1,000 fr. 

18,7(). — DIartin. — Paysaye entouré d’épais 

taillis, arec animaux : G2.7 fr. 

18.77. — Thuîeaud.yu. — Une laitière en train 

de traire ses caches : 500 fr. 

18G0.— E’orstein.— lint)'ée de cillaye : 65 fr. 

1801. — Leroy d’Etiole.S. — Paysaye arec 

animaux : 350 fr. 

1802. — Weyer, Cologne.— Une beryère, « 

cheral, conduisant son troupeau vers la foret 

(47-37) : 394 fr. 

1803. — Vente X... — Le repos ; 200 fr. 

1803. — Meffre. — Paysaye avec animaux 

(41-52) ; 811 fr. 

1804. — Vente X... — Péituraye avec bestiaux : 

22.7 fr. 

180.7. — HorSin. — Paysaye avec cniimaux : 

180 fr. 

1807. — W. DE Truenfei.s. — Le retour à la 

ferme ; GOO fr. 

1807. — P. Dupré.— Pâturaye (38-48) : GG5 fr. 

1808. — Horsin-Déon. — Paysaye avec ani- 

maux (70-97) : 1,0.70 fr. 

Paysaye avec animaux (58-70) : 1,205 fr. 

1868. — Dr RinecivEr. — Pastorale (G3-82) : 

j 1,920 fr. 

1808. — Robinson, Londres. — Paysaye ; figu¬ 

res et animaux (50-38) : 785 fr. 

1809. — Delessert.— Paysaye avec animaux 

(50-fi4) : 1,480 fr. 

1870. — Blokhuyssen. — Bestiaux dans un 

paysaye (24-30) : 1,010 fr. 

1870. — Saint-Remy. — Animaux et jmtre : 

530 fr. 

1872.— PiOell lIoDSON, Amsterdam. — Pay¬ 

saye avec bestiaux (58-72) : 4,200 fr. 

La halte (59-72) : 3,885 fr. 

1875. — Edwin Gi.iff. — Beryers et leurs 

troupeaux : 920 fr. 

1879. — Neveu. — Bestiaux : 435 fr. 

Ilerminie et le beryer : 1,250 fr. 

1881. — Nieuwenhuys.— Animaux dans tni 

paysaye (30-47) ; 1,100 fr. 

1882. — Vente X..., 27 tlANViER. — Paysaye 

avec animaux (38-48) : 730 fr. 

1884.— Comte Potoctci. — Animaux au pâtu¬ 

raye (33-40) : 340 fr. 

1888. — Otto Pein. — Paysaye avec ani¬ 

maux (0f)-82) : 750 fr. 

1890. — Rüthan. — L’abreuvoir ; 2,000 fr. 
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1891. — Vicomte de Buissereï.— Le retour 

à la ferme : 800 fr. 

189'2.— Melcher Van Voldenhoven.— Heure 

(le rejMS : l,0.j0 fi’. 

1900. — Chatelard. — Le guê (39-53) : 5.5 fr. 

Dessins : 

1771. — IIuQUiER. — Un troupeau auprès 

d’une fontaine, clans un paijsage. Dessin colo¬ 
rié : 72 fr. 

18i2. — Revil. — La bergère et son troupeau. 

Dessin (19,8-29,3) : 82 fr. 

1845. — Revil. — L’abreuvoir. — Repos 

d’animaux. Deux dessins coioriés (11-lG). En¬ 
semble : 100 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Berger 

avec son chien. Dessin à l’encre de cliine, sur 
velin : 11 fr. 

BERGER, Daniel, graveur alle¬ 
mand, né à Berlin en 1744, mort en 1824. 

Estampes : 

1820.— Comte Potocki. — Deux cent trente- 

trois piièces diverses. Estampes : 26 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — La souri¬ 

cière. — Scène de Hamlet. Estampes : 3 fr. 70. 

1855. — Van den Zande. — Vieillard coiffé 

d’une espèce de turban. Estampe : 1 fr. 

1860. — Vente X..., 19 Mai. — La marquise 

de Sabran. Estampe d’après Lebrun : 
16 fr. 50. 

BERGER, Joseph, peintre fran¬ 
çais, né à Langres en 1798, mort en 1870. 
— Portrait; Histoire. 

1879. — SiEURiN. — Robespierre. Estampe 
in-8o : 15 fr. 

1895. — Vente X... — Marie-Antoinette. 

Estampe en bistre : 22 fr. 

BERGERAT, Emile. 

1894. — Mme Vvc de Tanguy. — Marine : 

soleil couchant. Aquarelle : 16 fr. 

BERGERET, P.-Denis, peintre 
français contemporain, né à Villeparisis 
(Seine-et-Marne) en 1845. — Nature 
morte. 

1882. — Vente de la Société, de l’Art et 

de l’Amitié. — Nature morte (40-32) : 325 fr. 

1895. — Vente X..., 1er Février. — Panier 

de poissons : 115 fr. 

1895. — Vente X..., 6 Février. — Nature 

morte (57-81) : 125 fr. 

1895. — Vente X..., 2 Mars. — Aiguière, 

armure, tapis : 129 fr. 

Plat d’huîtres. Déchiré et réparé : 250 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Mai. — Etal de mar¬ 

chand de poissons : 650 fr. 

1895. — Vente X..., 26 Nove.vibre. — Fruits 

et cristaux sur une table : 125 fi’. 

1893. — Vente J. F..., 25 Décembre. — 

Prunes, jiéches et chasselas : 265 fr. 

1898. — Vente X..., 21 .Janvier. — Nature 

morte (.50-70) ; 400 fr. 

1899. — Vente X..., 13 Novembre. — Les 

cerises : 400 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Avril. — Près du. 

forger à l’auberge (56-62) : 100 fr. 

1900. — Colonel Merlin. — Pêches (34-46) : 
90 fr. 

Prunes (35-50) : 80 fr. 

Da/dias et chrij.santhèmes (100-70) : 155 fr. 

BERGERET, Pierre-Nolasque, 
peintre et graveur français, né à Bor¬ 
deaux en 1780. 

1818. — Lavallée. — Jules II recevant Ra¬ 

phaël, âgé de 17 ans. Esquisse : 162 fr. 

1822. — Chenard. — François /er visitant 

l’atelier du Titien : 100 fr. 

1826. — PÉRiGNON. — Honneurs rendus à 

Raphaël après sa mort (41-73) ; Retiré des 
enchères. 

1836. — CHATEAU de Rosny. — François /er 

et Henri VIII au Camp du Drap d’or : 1,060 fr. 

1838. — Poissard. — Le même tableau : 

825 fr. 

1858.— Scheult.— Henri IV mort, rajiporté 

au Louvre : 77 fr. 

Dessins : 

1837. — Rossi. — Le qxipe Jules II commande 

à Raphaël les peintures du Vatican. Dessin à 

la plume, lavé de Jastre, rehaussé de blanc : 2 

Estampes : 

1873. — Gigoux. — Benvenuto Cellini. — 

André del Sarto. Estampes : 1 fr. 50. 

BERGH, Mathieu (Van der), 
peintre et graveur, né à Ypres en 1615, 
mort à Alkmaer en 1647. 

Dessins : 

1865. — Gamberlyn. — La Vierge et l’En¬ 

fant. Dessin à la plume et à l'encre de chine : 

1 fr. 25. 
Estampes : 

1865. — Gamberlyn. — Jansénius, évêque 

d’Ipres. Epreuve terminée à la plume et au 
lavis par l’auteur, qui l’a signée « V. Bergh, 

f. aqua-forte 1662 », au bas de la gauche : 34 fr. 
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BERGH, Nicolas (Van der), ])ein- 
tre el graveur llamand, iié à Anvers en 
J7io. 

lîstamiips : 

18â9. — YiîNTi'; X..., K)-18 — P. Vmi do- 

L'uiilen. Estninpo : 2 fr. 

Mic/icl 0])Iioviu^. Estampe : G fr. 

Moine e)i pnicre. Estampe : 1 fi’. fiO. 

18G.J. — (’i.VMHEKi.YX. — Michel Ojihoriiis, 

d’ajirés P.-P. Uubeas. E[)reuvc avec marges : 

3 fr. 50. 

BERGHEM, Claës-Nicolas, pein¬ 
tre hollandais, né à Harlem end(i2i, niorl 
en 1(183. — Paysage; Animtiux; Scènes 
citanipèlres. 

170E — Vente X..., 20 AviUL, Amsterd.vm. 

— Aiiinuni,c et oieeaux : 240 fr. 

1705. — Vente X..., 13 ÎMai. — Paijsa^e-, per- 

soiintiges et animaux : 310 fr. 

1705. — d'Orvielle. — Per.<onnaijes et aiü- 

maii.c : 330 fr. 

Persoiina;/es et aniinanx, dans un paj/sage : 

40 fr. 

170(3. — Vente X..., 18 Mal— Une partie de 

chasse : 270 fi'. 

1707. — Van Savol. — Personnages et ani- 

mcnix dans ini pagsage : 310 fr. 

1707. — DE Lacourt, Amsterdam. — Person¬ 

nages et animaux ; 390 fr. 

Deux tableaux: Paysages ar-c animaux : 

30 fr. 

1708. — Vente X..., (3 Mars, Amsterdam. — 

Animaux dans un paysage : 244 fr. 

Perso)inages et animaux dans un jjaysage : 

200 fr. 

1708.— Vente X..., 28 Mars, Amsterdam.— 

Pei'sonnages et animau.c dans int jiaysaf/e : 

170 fr. 

1708.— Vente X..., 17 Avril Amsterdam.— 

Pe}'sonnages et animaux. Copie : 172 fr. 

Paysage des mtrirons de Be)itheim : 400 fr. 

1708. — Vente X..., 15 Mat, yVMSTERDAM. — 

Itehecca donnant à boire à Lahan ; paysage 

avec animaux : 400 fr. 

1708. — Vente X..., 12 Septembre, Amster¬ 

dam. — Paysage ; personnages et animaux : 

1(30 fr. 

Une femme trayant une vache : 190 fr. 

J711. _ J. V.AN Thye et Opmeer, Amsteu- 

D.vM. — Un port italien ; personnages et ani 

maux : 520 fr. 

Paysage ; personnages et animaux : 320 fr. 

1712. — Vente X..., 25 Mai, Amsterdam. — 

Paysage avec animaux : 90 fr. 

1731. — Van Zwieten. — Puth et Boos (140- 

131) : 515 fr. 

1737. — Comtesse de Verrue. — Divers 

animaux ti’aversant un ruisseau ; une femme 

lient un agneau sous le bras : 3,600 fr. 

Deux petits tableaux représentant une chè¬ 

vre et une petite plie : 72 fr. 
Deux tableaux de petites dimensions et sans 

désignation de sujel : 320 fr. 

1740.— Lambert. - Le troupeau hollandais : 

8,950 fr. 

1744. — Lorangère. — Un paysage (4(3-38) : 

479 fr. 30. 

Un tableau sans désignation de sujet (06-52) : 

12(3 fr. 

1745. — DE i.A lloi^UE. — Paysage (42-33) : 

221 fr. 

Paysage orné de figures (52-39) : 240 fr. 

Paysage : dift'érentes ligures : 251 fr. 
Paysai/e ; ligures et animaux (48-42) : 140 fr. 

Paysa(ge\ ruines et animaux (72-54) : 210 fr. 
Paysage ; figures et animaux (60-45) ; 554 fr. 

1747. — Augrand de Fontpertuis. — Deux 

pai/sages', figures et animaux (90-101) : 1,400 fr. 

1749. — Marquis de Brunoy. — Vue des en¬ 

virons de Sienne : 2,001 fr. 

17.50. — Comte de Vence. — Le four à bri¬ 

ques. Bois (9 p. - 13 p.) : 390 fr. 
L'abreuvoir champêtre. Bois (16 p. - 14 p.) : 

940 fr. 

1750. — Gersaint. — Hôtellerie d la porte 

d’une ville (54-46) : 652 fr. 

1751. — DE Tugny. — Paysage ; voyageurs 
arrêtés à la porte d'un maréchal-ferrant (28 p.- 

2 [lieds) : 1,050 fr. 
Paysage avec rochers et torrent (40 p.— 

.56 p.) : 1,200 fr. 
Le pendant du pi’écèdent, représentant Un 

château au bord d'une idviùre (35 p. - 58 p.) : 

1,320 fr. 

1760. — Comte de Venge. — Hiver, pati¬ 

neurs : 940 fr. 
Un paysage et des rochers. — L'abreuvoir 

cliampêtre : 940 fr. 
J>es 2>atineurs sur une rivière : 390 fr. 

1762. — Gaillard. — Une femme nue jus¬ 

qu’il la ceinture tient sur ses genoux un enfant 

ryai i/oef ; elle tend le bras pour empêcher un 

chevreau d'approcher (75-97) ; 2,400 fr. 

1763. — Lormier. — Passage du bac (31-43) : 

1,764 fr. 

1764. — Lalive de Jully. — Les voyageurs 

ambulants (34-48) ; 1,700 fr. 
Paysage avec animau.c : 8,252 fr. 

j7(jG. — AvEi).— Jupiier et la chèvre Amal- 

thée ; 2,209 fr. 

1766. — Syderveldt. — Le yiassage du bac 

(80-130) ; 3,213 fr. 

1767. — de .Tullienne. — Danse de pay- 

I sans : 1,600 fr. 
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Une femme assise sur un mulet, une autre 

qui file à la quenouille (159-178) : 8,012 fr. 
Junnii donne à Argus la garde d’Io (2i-33) : 

1,100 fr. 
Les ruines d’un ancien temple. Sur le devant, 

deux femmes deboul, et deux assises sur des 
ânes; un homme conduisant des vaches et 

aulrcs animaux avec deux chiens. — Person¬ 

nages et animau.v. Cinq hommes et deux fem¬ 

mes; des vaches, des moulons; une fontaine 
dans le coin à gauche, et plusieurs vaisseaux en 

mer. Deux tableaux (70-88) : 5,180 fr. 
Un homme, qui se repose, appuyé sur un 

bâton, et une femme, assise, donnant à téter à 

son enfant (48-GO) ; 2,520 fr. 
Vue d’un village, avec montagnes (70-88) : 

I, 000 fr. 

1708.— Gaignat.— Divers animaux traver¬ 

sant un ruisseau ; un homme tient un agneau 

sous le bras ; une femme est montée sur une 
vache ; un homme porte un fagot : 8,500 fr. 

Une femme trayant une chèvre.— Une femme 

menant boire ses vaches. Deux tableaux dénom¬ 

més : Le Midi et Le Soir. Bois (40-54) : 4,001 fr. 

Un paysage terminé des montagnes ; 
ligures et animaux : 8,500 fr. 

Rath et Noémie-, paysage avec ruines : 7,700 fr. 
Paysage ; figures et animaux (90-88) : 8,000 fr. 

1770. — Lalive de Jully. — Paysage avec 

animaux (134-200) ; 8,252 fr. 

Les voyageurs ambulants. — La halte des 

voyageurs. Deux pendants (24^-30) : 1,700 fr. 

1770. — Heemskeek. — Le q^cissage du gué 

(36-61) : 2,910 fr. 

1771. — Braamcamp. — Paysage ; effet d’orage 

(214-250) : 5,192 fr. 50. 

Paysage avec débris d’un ancien qwrtique ; 

figures et animaux prêts à traverser une ri¬ 
vière ; 1,745 fr. 

L’enfant pi'odigue avec ses maîtresses. — 
Sarah rendue à Abraham piar Abimélech. Deux 
pendants (42-38) : 2,415 fr. 

L’annonce aux bergers (80-110) : 2,420 fr. 
Paysage ; une femme assise sur un mulet 

(8Ü-9i) ; 5,092 fr. 

1771. — Vente X..., 18 Décembre.— Paysage ; 

figures et animaux (140-110) : 327 fr. 

1772. — Brongnart. — Un choc de cavcderie 

au bord d’une rivière (60-84) : 4,010 fr. 

1772. — Choiseul. — Pont de qnerre au bas 

d’une chiite d’eau; homme fcdsant sa prière 

aujirès d’une madone (Le Matin) (42-03) : 
II, 000 fr. 

Un fond de marine ; de hauts rochers, plu¬ 
sieurs figures et animaux (43-57) : 3,400 fr. 

L’cqmès-diner et son pendant (36-45) : 4,000 fr. 

Un oiseleur sous une cabane de picdlle : 

1,000 fr. 

1773. — Lempeueur. — Deux femmes atten¬ 

tives aux sons que tire de sa guitare un E.spa- 

gnol (99-90) : 5,100 fr. 

1774. — Uenouard. — Le débarquement des 

vivres (0414-68)4) : 3,500 fr. 

1774. — DU Barry.— Satyre nu endormi sur 

les genoux d’une femme : 1,860 fr. 
Paysanne « cheved tenant un papier de musi¬ 

que et chantant (72-90) ; 5,000 fr. 

1775. — Foulis. — Paysage ; figures et ani¬ 

maux : 0,550 fr. 

1775. — DE Grammont.— Les voyageurs am 

bulants. — La hedte des voyageurs. Deux pen¬ 

dants (24)4-30) : 2,001 fr. 
1770. — Neyman. — La vendange : 1,800 fi-. 
Paysage avec animaux : 1,679 fr. 

1770. — Marquis de Brunoy. — Vue des en¬ 

virons de Sienne : 2,001 fr. 

1776. — Bi.ONDEl de Gagny. — Vue du Chét- 

teau de Bentheim et de ses environs ; campa¬ 

gne ornée d’un grand nombre d’arbres, de figu¬ 

res, de vaches, de moutons et de chèvres (142- 

290) ; 11,500 fr. 
Grande chasse au cerf (09-90)4) ; 9,131 fr. 
Vue des environs de Nice et des côtes de 

Provence (96)4-145) : 5,810 fr. 
Le fagot ; campagne et personnages (40-54) : 

4,055 fr. 
Les voyageurs ambulants. — La halte des 

voyageurs. Deux pendants. Bois (24)4-30) : 

4,980 fr. 

1777. — Vente X..., par Paillet. — Paysage 

avec deux bergères ; l’une, près d’une vache ; 
l’autre, occupée à traire une chèvre : 1,825 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Le troupeau 

hollandais ; paysage, figures et animaux : 6,401 fr. 

Espagnol jouant de la guitare devant deux 

femmes (99-90) : 5,010 fr. 
Paysage avec fedmiques ; figures et animaux 

passant à gué une rivière (33-48) : 2,000 fr. 
Paysage ; figures et animaux dans le lointain : 

2,000 fr. 
Une femme assise suruncheved, accompagnée 

d’un homme sur un mulet, et divers animaux : 

10,100 fr. 

1777. — Comte du Luc. — Deux femmes pas¬ 

sant un gué, accompagnées d’un q^etit garçon, 

d’un chien et d’un troupeau (33-48) : 1,501 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — L’après-dîner : 

4,500 fr. 
Un oiseleur dans une ccdiane : 1,550 fr. 
Un fond de marine-, de hauts rochers, figures 

et animaux (43-57) ; 3,001 fr. 

Port de mer avec personnages, barques et 

animaux : 5,999 fr. 

Paysage avec ptersonnages, monuments, ro¬ 

chers et animaux : 1,471 fr. 
Paysage avec chasseurs et animaux : 1,500 fr. 
Un cavedier et des pécheurs. — Un chasseur 

et des patineurs. Ensemble : 1,160 îr. 
Etude de : Sepit têtes de chevaux ; à l’huile, 

sur toile : 165 fr. 

Paysage ; sur le devant, deux bergères et une 

vache (60-69) : 1,825 fr. 

14 
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1778. — Servad. — Ruine pittoresque ; au 

bas, dilïérents personnages arrêtés, suivis de 
cliien.s, revenant de la cliasse (81-09) : 3,780 fr. 

L’ancien port de Gênes (90-108) : 10,290 fr. 

1778. — Gros. — Campagne et divers j^erson- 

narjes (27-30) : 1,.7G0 fr. 

1778. — LerebourG. — L’espoir du gain (24- 

33) : 1,330 fr. 

1778. — Lebrun. — Paysage ; montagnes, 

personnages et animaux : 4,000 fr. 

1779. — Pauwels.— L’annonce aux bergers 

(80-110) : 3,200 fr. 

1779. — Jfmp DE Lanülier. — Un pâtre, son 

chien, une Jeune fille montée sur un nndet, 

une )-iviérc et divers animaux (39-48) : 2,200 fr. 

1780. — CiiANTGRAND.—Le retour des champs ; 

figures et animaux (72-88) ; 7,031 fr. 

1780. — Poulain. — Deux paysages ornés de 

figures (04)4-80)4) : 3,801 fr. 

Paysccge avec, portique (48’/4-10i4) : 4,051 fr. 
Paysage, éclairé par un soleil couchant, avec 

ligures et animaux (42-54) : 3,951 fr. 

Paysage, avec paysanne à cheval tenant un 

papier de musique et chantant (72-90) : 3,301 fr. 

1780. — DE Senneville. — Deux paysages', 

ligures et animaux (50-07) ; 1,100 fr. 

1780. — Duc de Chabot. — L’aysage, éclairé 

par un soleil couchant, avec ligures et animaux 

(42-54) : 5,001 fr. 
Paysage', site pittoresque (72-50) : 2,700 fr. 
L’aprés-diner (30-45) : 5,301 fr. 

Paysage ; débris d'un ancien portique et ri¬ 

vière (48 Yi - 40 Yi) : 4,801 fr. 

1781. — Tho.mas DE Pange.— Paysage (45-00) : 

0,000 fr. 
Le fagot ; jiaysage avec figures et animaux 

(40-54) : 5,855 fr. 

1782. — Marquis de Menars. — Pcajsage, 

mêlé de ruines, avec ligures et animaux (59-75) : 

4,802 fr. 

1782. — Sainte-Foy. — Sarah rendue à 

Ahrahain. —• L’enfant pn'odigue avec ses mcd- 

t)'esses (42-38). Ensemble : 4,801 fr. 

1783. — Blondel d’Azincourt.— Deux fem¬ 

mes, dont l’une à cheval, jiarlant à un paysan 

(27-33) : 4,000 fr. 

Les voyageui's cuiihulants. — Halte de voya¬ 

geurs. Deux tableaux se faisant pendant (24*/4- 

30) : 4,000 fr. 
Vue des environs de Nice et des côtes de 

Provence (90 !4 - 145) : 0,090 fr. 

1783. — Lebœuf. — Paysage ; rivière, figures 

et animaux (134-200) : 18,000 fr. 

Deu.x groupes de figures et d’animaux, dans 

un paysage (03-51) : 0,020 fr. 
Une chasse au cerf-, ligures, chevaux et chiens 

de chasse (09-90%) : 3,000 fr. 

1783. — Bourlier Saint-Hilaire. — Paysage ; 

ligures et animaux (40 *4 -04) : 4,051 fr. 

1784. — Comte Merle. — L'ancien port de 

Gênes (80-107) : 12,025 fr. 

1784. — Vaudreuil. — Paysage ; pâtres et 
troupeaux (30-45) : 7,200 fr. 

1784. — Montribloud. — Bétail sur le bord 

d’une rivière de Hollande (91 %-112 %) ; 5,140 fr. 

Le l'achat de l’esclave (80 % -104 %) : 4,901 fr. 
L’âne qui rue (80 % - 104 %) : 0,452 fr. 

1784. — Dubois. — Le retour des chcanjis 

(42-54) : 2,002 fr. 

1784. — Landgrave.— Paysage montagneux, 

avec iiaysan conduisant une charrue attelée de 
deux bœufs (42-50) : 1,000 fr. 

1785. — Godefroy. — Paysage, mêlé de 

ruines', ligures et animaux (59-75) : 7,000 fr. 

1785. — Tronchain. ■— Vue des environs de 

Gênes ; ligures et animaux (23-32) : 3,800 fr. 

Paysage avec fcdiriqucs', iiersonnages et ani¬ 
maux passant à gué une rivière (33-48) : 2,400 fr. 

1787. — Lambert et Duporail. — Paysage ; 
ligures et animaux (02-77 %) : 8,300 fr. 

Repas de moissonneurs ; paysage (02-77 %) : 
5,001 fr. 

Pai/sages. Deux pendants (30-39) : 8,950 fr. 
1787. — Be.vujon. — A'i/mphes et Fcntnes 

dansant (54-72) : 4,000 fr. 

1787. — Gromot. — Ruine pittoresque avec 

figures (Retour de chasse) (81-(i9) : 4,001 fr. 

1787. — Ghantgrand. — Sara/t rendue à 

Abraham. — L’enfant prodigue avec ses mcd- 

tresses (42-38). Ensemlile ; 5,000 fr. 

Le retour des champs (24 p. - 29 p. 6 1.) : 

7,031 fr. 

1788. — Lenglier. — Scène giastorale ; un 

pâtre et une jeune fille montée sur un mulet 

(43-35) : 2,200 fr. 

1788. — Dubois. — Deux ptaysages; ligures et 
animaux : 3,401 fr. 

Le retour des champs : 2,200 fr. 

1788. — Lebrun. — Départ pour la chasse 

au faucon (42-60) : 8,901 fr. 

1788. — Montesquiou. — Un effet de soleil 

couchant', ligures et divers animaux : 2,901 fr. 

Paysage ; site pittoresque (72-50) : 4,000 fr. 

1789. — Lollier. — Le retour des bestiau.v : 

1,550 fr. 

1789. — Goclers. — Paysage ; personnages 

et animaux et une blanchisseuse qui étend son 

linge : 7,400 fr. 

1789. — Baron d’Holbach. — Rencontre de 

cavcdiers ; dans le lointain, un groupe de com¬ 

battants (57-84) : 4,330 fr. 

1793.— Ghoiseul-Praslin. — Vache et mou¬ 

tons; une paysanne trait la vache (26-33%); 

2,500 fr. 

L'embarquement des vivres : 17,001 fr. Retiré 

des enchères à ce prix. 

Le troupeau hollandais ; un pâtre assis Jouant 

du fl'igeolet; paysage et animaux : 9,200 fr. 
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Le prêtent de l'Indien-, un Indien prcKenIo 

un ara de la plus belle espèce à une dame arrê¬ 
tée des'ant la statue de Vénus et de l’Amour 

('Jiy,-8()) : 2,001 fr. 

1703. — Donjeux. — Une femme, montée sur 

ini une charrié de bois, parle à un homme qui 

conduit deux vaches (57-G2) : 2,400 Ir. 
Paiisat/e montcu/neux ; ligures et animaux 

(49-30) : 1,900 fr. 

1794. — J. Destouches. — Junon donne à 

Argus la garde d’Io (24-33) : 700 fr. 

1797. — Trumbull. — L’arrivée des mule- 

tiers : 28,850 fr. 

Moutons et vache ; une paysanne trait la 
vache : 1,901 fr. 

1797. — Watier. — Junon donne à Argus la 

garde d’Io (24-33) : 500 fr. 

1798. — DE Brian. — Paysage avec rui)ies ; 

figures et animaux (59-75) : 8,480 fr. 
Le four à briques : 3,975 fr. 

Un q^oysage et des rochers-, figures et ani¬ 
maux (L’abreuvoir champêtre) : 3,750 fr. 

1799. — D'' COCHU.— Satyre nu endormi sur 

les genoux d’une femme : 2,400 fr. 

1800. — DE Bruyn. — Paysage ; figures et 

animaux (62-7714) : 7,525 fr. 

1801. — Tolozan.— Deux femmes attentives 

aux sons que t'ire de sa guitare un Espagnol 

(99-90)4) : 4,551 fr. 

Paysage montagneux ; figures et animaux 
(80)4-102) : 6,575 fr. 

Paysage avec débris d’un ancien portique 

(46-38) ; 5,600 fr. 

Bétail sur les bords d’une rivière hollan¬ 

daise (91)4-112)4) : 4,800 fr. 

1801. — Tronchin. — Femme sur un cheval 

gris à cpii un rnaréched rattache un fer ; autres 

ligures et animaux (39-51) : 1,080 fr. 

1801. — Robit. — Point de vue d’un paysc(ge 

agreste et montagneux ; dans le milieu, un lac 
(8,5-68) : 4,920 fr. 

Belles ruines se liant à un pont sous lequel 

des eaux roulent en cascade ; deux paysans 
(49-39) : 3,411 fr. 

Chasse au cerf-, plusieurs chevaux et chiens 
(52-82) ; 2,.500 fr. 

1802. — Comtesse IIoldemen, Londres. — 

Paysage; une bergère et son troupeau : 7,350-fr. 

1802. — Helsleuter. — Le retour au village : 
1,800 fr. 

Un laver ; 6,520 fr. 

1802. — DE Clarck et g. Hibbert.— L’abreu¬ 

voir champêtre : 2,582 fr. 

Paysage avec des rochers ; figures et ani¬ 
maux : 2,625 fr. 

Paysage ; lac, cascade, villageois et bestiaux : 
15,860 fr. 

1803. — Pauwels. — L’annonce aux bergers 

(80-116) : 7.000 fr. 

1804. — Van der Leyden. — Vue" d’un qiort 

de mer ; personnages et animaux.(54-00) : 4,800 fr. 
Paysage ; bœuf rouge et autres animaux : 800 f r. 

1804. — Dutartre. — Passage du bac ; 
3,0.50 fr. 

1806. — Richard Hulse, Londres. — Pay- 

sage ; paysans et troupeau passant une rivière ; 
9,050 fr. 

1806. — Lebrun. — Site d’itedie : la grotte de 

la nymphe Egérie (30-38) : 900 fr. 

1808. — Van der Pott. — Paysage itedien 

(14-16) : 725 fr. 

Les trois trouqxaux (43-65) : 6,353 fr. 

1808. — Ghoiseul-Praslin. — L’embarque¬ 

ment des vivres; personnages et bestiaux (72- 
98) : 8,135 fr. 

1809. — Sabatier. — Nymphes et Faunes 

dansant. Bacchante jouant du tambour de 

basque (54-72) : 2,250 fr. 

Paysage avec ruines (99-134) : 5,000 fr. 

Attaque d’un convoi militedre (38-51) : 5,000 fr. 

Paysage; montagnes _et corniches des envi¬ 
rons de Gênes (72-51) : 3,400 fr. 

1809. — Bicker. — Le qmssage du bac (81- 
130) : 6,385 fr. 

1809. — Langeac. — L’ccncien jiort de Gênes 

(90-108) : 8,050 fr. 

1809 —.Grandpré. — Paysage montagneux 

(139-173). Retiré des enchères sur la mise à prix 
de 30,000 fr. 

Paysage (58-38) : 7,901 fr. 

1809. — Bicker. — Paysage d’hiver (38-47) : 
6,384 fr. 

1811. — Dupré. — Un 2'>aysage éclairé q^r 

le soleil couchant : 5,001 fr. 

1811. — Sereville. — Passage du bac ; figu¬ 
res et animaux : 4,501 fr. 

Site qnttoresque ; des rochers, des sources, 
etc. (108-90) : 2,351 fr. 

Vue de mer et les détails d’un qiort (36-48) : 
2,005 fr. 

Le Midi : 2,005 fr. 

1811. — J. PIumble, Londres. — Paysage; 

débris d’un ancien portique, rivière : 8,750 fr. 

1812. — SouRÈNE.— Une vache rousse à tête 

blanche, deux moutons et une qKujsanne : 

2,605 fr. 

Vue d’une P r carie ; troupeau de vaches et de 
moutons gardés par un pâtre (30-36) : 2,605 fr. 

Le retour à la ferme : 2,630 fr. 

La qiêche aux écrevisses (33-45) : 2,330 fr. 

1812. — Clos. — Grande chasse au cerf (69- 
96)4) : 8,000 fr. 

1814. — Hart Daviès. — Paysage ; figures et 
animaux : 3,445 fr. 

1816. — Dufresne. — Grande chasse au cerf 

(69-96)4) : 15,000 fr. 

1816. — Cardinal Fesch. — Attaque d’un 

convoi militedre (115-155) : 8,910 fr. 
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15^17, _ Lapeyrière. — Vue iVun site des 

enrirons de Gènes (38-55’/4) : 9,510 1^'- 
Troupeaux et bergers (■lv-51) : 8,30.) fi'. 
Paysage montagneux, par un soleil couchant 

(40-54) ; 3,210 fl-. 
Le jiassage dans les montagnes-, Y>ei'sonna~ 

gcs et animaux : 11,399 îr. 

]S17.— Ghoiseul. — Le fagot-, iiaysage, iig'u- 

res et animaux (40-54) : 12,900 fr. 

Paysage : 1,471 l'f. 

1S17. — Irc Tente Talleyrand. — Le fagot : 

12,000 fr. 

Deux jwrts de )ncr : 3,000 fr. 

ISlg. — Lerouge.— Ruines, figures et trou- 

jieaux (30-27) : 3,000 fr. 

Ig20. — 2"'o Vente Talleyrand. — Le fagot 

15,000 fr. 

1820. — Hibbert. — Paysage ; ruines, ligures 

et animaux (59-75) : 9.407 fr. 

18-20, _ West, Londres. — Paysans à la 

porte d’une étable : 11,800 fr. 

1821. — IIeynders. — Détail sur le bord 

d’une ricière en Hollande (91)4-112'/.) : 1,890 fr. 

1821. — Fonsons.— Figures et bestiaux tra¬ 

versant un marais (39-54) : 108 fr. 

18-?2. _ Bekforu.— Le troupeau hollandais : 

10,000 fr. 

182-2. — Beenïano. — Paysage ; fig'uros et 

animaux (02-77'/,) : 0,909 fr. 

1822. — S.viNT-ViCTOR. — Une grotte-, masse 

de roi’hers, ligures et animaux (54-39) : 3,810 fi. 

Paysage avec un étang -. 2,000 fr. 

Une campagne ; un cavalier et autres person¬ 

nages (27-30) : 7,500 fr. 

Animaux conduits ])«)' un pâtre {L’abreu¬ 

voir] (30-30) : 5,450 fr. 

1823. — Fonthil-Abbaye.— L’embarquement 

des vivres : 20,150 fr. 

1823. — Smith. — Le Soir : 7,500 fr. 

1825. — Lapeyrière. — Bétail sur le bord 

d'une rivière de Hollande Cét /.-112'/,) : 10,100 fr. 

182'j. — Vente X..., par Laneuville et Le- 

jjQTjx. — Point de vue d'une forteresse bâtie sur 

un rocher ; ligures et animaux (42-54) ; 2,000 fr. 

1825. — Sprüit. — Paysage ; ligures, vache 

couchée (30-48) : 50 fr. 

18-27.— Vente de la Salle, Vienne.— Pay¬ 

sage avec animaux : G30 fr. 

18-28. — Zachary. — Paysage ; vue des envi¬ 

rons de Sienne ; 7,012 fr. 

1829. — Lord Gwydr. — Un oiseleur sous 

une cabane en paille : 7,817 fr. 

1829. — Lord Liverpool. — Ruth et Noémie-, 

paysage avec ruines, ligures et animaux : 6,558 fi. 

1830. — Christie, Londres. — Paysage mon¬ 

tagneux ; 19,875 fr. 

1831. — Verbrugge. — Une grotte ; paysage 

avec figures et animaux (54-40) : 1,000 fr. 

1831. — Vernon, Londres. — Un cavalier 

faisant l’aumône à un paysan : 2,000 fr. 

1832. — John Ewer, Londres. — Paysage ; 

personnages et troupeau ; 5,350 fr. 

1832.— Chevalier Erard.—.SVéne familière 

(02-54) : 2,920 fr. 

Grande chasse au cerf (09-90)4) • 15,001 fr. 
Un port de mer ; ligures et animaux (40-50) : 

0,000 fr. 

L’après-dîner : 4,500 fr. 

1832. — Emmerson, Londres. — Un cavalier 

faisant l’aumône et un paysan : 3,900 fr. 

1833. — Frankesïein. — Danse de jiaysans : 

5,400 fr. 

1833. — Verbelin, Bruxelles. — Paysage ; 

ligures et animaux : 200 fr. 

1835. — Touveshend. — Ruines ]irès de 

Rome : 19,075 fr. 

1830. — Bagot. — Paysage-, personnages et 

Iroupeau : 14,050 fr. 

1830. — Duchesse de Berry. — LVoicten jiort 

de tdénes (80-107) : 13,200 fr. 

Halte à la porte d’une auberge (52-41) : 2,000fr. 

1837. — Vente de la Galerie de l’Elysée. 

— L'ancien port de Gènes : 13,200 fr. 

1838. — Prince Gherbatoff. — Deux pay¬ 

sages avec personnages et animaux -, une blan- 

cliisscuse étend son linge : 3,550 fr. 

1838. — Tranchez. — Troupeau d'animau.v, 

bergère assise (42-54) ; 1,210 fr. 

Paysage avec animaux (28-34) : 210 fr. 

1840. — Brulé. — Pâturage où se repose un 

troupeau (37-43) : 2,400 fr. 

1849. — Clarke, Londres. — Ruines romai¬ 

nes-, paysans et troupeau : 0,025 fr. 

Ruines d’un aqueduc romain : 10,100 fr. 

1840. — Schamp. — Un pâtre accompagné de 

son chien, un groupe de vaches et de chèvres 

(38-48) : 4,000 fr. 

1840. — Dubois. — Retour du marché (49- 

55) : 4,700 fr. 

1841. _ BiRÉ-lIÉRiS. — Le retour des gwtres 

(78-97) ; 4,000 fr. 

1841. — T.yrdieu fils. — Un pâtre condui¬ 

sant son troupeau (42-51) : 8,305 fr. 

1841. _ Comte Perrégaux. — Paysage avec 

fqures et animaux ; trois hommes et trois 

femmes sont arrêtés avec leur troupeau sur le 

hord d'une rivière ; une des femmes est occupée 

à traire une vache. Bois (31-43) : 12,000 fr. 

1842. — Paul Périer. — Un. laboureur sur 

ses chevaux ; figures et bestiaux dans un pay¬ 

sage ; 7,880 fr. 

Bergers et troupeaux traversant un gué (41- 

54) ; 3,751 fr. 

1842. — Thiélens.— Diane se regiosant après 

la chasse (131-162) : 1,625 fr. 

Scène champêtre (54-66) : 570 fr. 
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1842.— Comte Lictiteield.— Paijsage-, ligu¬ 

res cl aiiiinaiix ; 3,410 fr. 

1842. — Acraman. — L’arriccc des iaiiletiers : 

41,005 fr. 

1843. — C. PÉRiER. — Ae passage du gué-, 

ligures et animaux (39-54) : 7,551 fr. 

1843. _ Debois. — Le lahoiM'cur : 8,000 fr. 

1843. — Tardieu. — Pagsans revenant des 

champs : 6,005 fr. 

1844. — Vente X... — Paysages avec ani¬ 

maux. Deux pendants : 685 fr. 

Troupeau en marche : 1,000 fr. 

1845. — Cardi.nal Fesch.— Passage des mon¬ 

tagnes : 9,185 fr. 

Paysage ])ccstoraI : 0,500 fr. 

Un pâtre, enveloppé dans son manteau, parle 
à une jeune femnie montée sur un âne (45-35) : 

6,380 fr. 

L'hiver-, temps sombre, terre couverte de 

neige : 5,750 fr. 

L’attaque du convoi (100-125) : 8,910 fr. 

1846. — GuiGUES. — Edifices en ruines en 

avant desquels on voit deux vaches (44-65) : 

3,150 fr. 

1846. — Stevens.— Paysage avec animaux : 

1,000 fr. 

Le passage du gué : 2,700 fr. 

1846. — Héris. — Paysage avec personnages 

(43-35) ; 650 fr. 

1846. — Wellesley.— L’ancien port de Gènes 

(86-107) ; 6,550 fr. 

1847. — Vente X..., 28 Janvier. — Soleil 

couchant ; paysage montagneux, pâtre et ani¬ 

maux : 5,000 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — Paysage ; 

ligures et animaux (23-25) : 08 fr. 

Le même sujet (26-31) ; 55 fr. 

1849. — Vandermaren. — Paysage ; figures 

et animaux (103-90) : 2,050 fr. 

1849. — Vente X..., 15 Février. — Le pas¬ 

sage du gué (39-54) : 4,500 fr. 

18.50. — Marquis de Montcalm. — Port de 
mer ; ligures et animaux (65-86) : 7,300 fr. 

1850. — SCHWELLING. — Passage du gué (46- 

35) : 1,800 fr. 

1851. — Tardieu. — Le même sujet : 4,.500 fr. 

Paysage avec jiersonnages : 9,880 fr. 

Le lcdioureur (45-55) : 10,000 fr. 

Le retour ci la ferme : 4,500 fr. 

Paysage (39-52) : 7,600 fr. 

1851. — Giroux. — Paysage avec troupeau : 

1,000 fr. 

Paysage avec animaux : 4,001 fr. 

1851. — Sachegem, Bruxelles. — Site d’Ita¬ 
lie ; paysage (73-04) : 4,500 fr. 

1852. — DE Morny. — Le Soir : 16,000 fr. 

1852. — Turenne. — Une paysanne trayant 

une chèvre. — Un piaysan jouant de la fute. 

Ensemble : 1,000 fr. 

1853. — Vente X..., 24 Mars. — Paysage 

(112-172) : 14,800 fr. 

1853. — Van Parys. — i-a chèvre Amcdthée 

allaitant Jupiter (91-85) : 410 fr. 

1853. — George. — Le passage du hac ; ligu¬ 

res et animaux (48-58) : 5,600 fr. 

1854. — (MecklembourG. — Animaux dans 

un qiâturage : 19,000 fr. 

]8,")0.— Martin.— Pidurage où reposent des 

vaches et des moutons : 025 fr. 

1856. — Lord Oxford. — Paysage italien ; 

ligures et animaux ; 12,325 fr. 

1857. — Comte Vilain XIV. — L’ancien port 

de Gênes : 4,600 fr. 

18,57. — Ire Vente de Varange.— Les adieux 

de la bergère (66-80) : 20,000 fr. 

Le lcdioureur : 9,500 fr. 

1857. — po Vente Paturau. — Deux paysa¬ 

ges ; ligures et animaux : 5,000 fr. 

1858. — 2'«<! Vente de Varange. — Les adieux 

de la bergère : 15,500 fr. 

Le Icdtoureur : 7,300 fr. 

1858. — 2m'= Vente Paturau. — La blan¬ 

chisseuse : 5,000 fr. 

1858. — Febvre.— L'échelle de Jacob : 200 fr. 

1859. — Northwich. — Le retour du mar¬ 

ché : 10,140 fr. 

Bonheur champêtre ; 3.770 fr. 

Attelage de quatre bœufs : 4,160 fr. 

1860. — 'PiERARD. — Démocrite, Hippocrate 

et les Abderitains (66-80) : 1,000 fr. 

Le retour à la ferme (49-41) : 4,600 fr. 

1860, — Forstein, Wursbourg. — Entrée 

de village : 65 fr. 

1861. — Daigremont. — Le Matin : 940 fr. 

1861. — Rhoné. — Paysage-, femme lavant 

du linge : 1,450 fr. 

Pâtres, bergère sur un cine ; paysage (74- 

58) : 1,700 fr. 

Paysage ; pâtre sur un clieval blanc (31-26X) : 

1,800 fr. 

Paysage (35-43) : 1,250 fr. 

1801. — ScARiSBRiCH. — Paysage, deux fem¬ 

mes, dont une trayant une chèvre : 7,850 fr. 

Paysage ; dame sur un cheval blanc : 10,350 fr. 

Paysanne berçant un enfant ; homme jouant 

de la cornemuse : 6,050 fr. 

Italienne berçant un enfant ; paysan et chè¬ 

vre : 6,550 fr. 

1861. — Vente X..., Londres. — Bergers gar¬ 

dant des vaches : 13,000 fr. 

1861. — Van den Schriech. — Paysage avec 

animaux (51-41) : 1,400 fr. 

Scène pastorale (107-100) : 1,250 fr. 

Animaux au pcituj-age (53-70) : 2,950 fr. 

Paysage avec animaux (25-32) ; 590 fr. 
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Pai/sage-, site d'Italie (84'/4-101%) : 520 fr. 

1R61. — (’.OTTREAU. — Pansage montagneux 
haigné par une rivière : 1,000 fr. 

Paysage ; effet du soir : 995 fr. 

1861. — Leroy d'Etioles. — Paysage aver 

animaux : 350 fr. 

1862. — DE B.\ii,lie, Anvers. — Paysage ; 

figures et animaux (108-90) : 2,200 fr. 

1862. — Weyer.— Bergers au repos : 451 fr. 

Berger à côté de so)i riieral : 250 fr. 

Bei'ger rondaisant un troupjeau (43-70) :730 fr. 

Moutons au pâturage (12-31) : 75 fr. 

Cochons au re])Os prés d'une cahane (12-31) : 

79 fr. 

1863. — Vente X..., Londres. — Bergers 
gardant des vaches : 13,000 fr. 

1863.— Morl.vnd, Londres. — Paysage ; figu¬ 

res et animaux : 10,850 fr. 

1863. — L. Viardot. — Paysage avec ani¬ 
maux ; 700 fr. 

1863. — Poussin. — Pâtres et leurs moutons 
près d’une fontaine : 950 fr. 

1863. — Meeere. — Le repos du jiàtre : 
4,700 fr. 

Paysage : 811 fr. 

1864. — ( ippENiiEi.M, Londres. — Bataille 
d'Alexandre et de Parus : 4,575 fi'. 

1864. — Meoklembourg. — Animaux : 1,900 fr. 

1864. — Marquis de Saint-(Ji..oud. — L'ajirès- 
diner : 3,050 fr. 

1805. — Essinoii. — Pajisage /iiontagneu.c ; 

figures et animaux (32-40) : 304 fr. 

Berger apjmyé sur sa houlette, devant un 
âne (38-42) : 154 fr. 

1865. — Chapüis, Bru.xelles. — Un chevcd, 
une vachCi un mouton (45-36) ; 32 fr. 

1866. — Laneüville.— L’attaque d’un convoi : 
3,500 fr. 

1866. — lloCHARU, Bruxelles. — Paysage 
avec animaux (36-49) : 3,600 fr. 

1867. — Dupré. — La hcdte à l’auherge (4,5- 

. 33) : 2,.500 fr. 

1867. — Stevens. — Site d’Ltalie : 960 fr. 

Site d’Italie (40-51) ; 2,750 fr. 

1868. — Dr lliNECKER. — L’ahreuvoir (.50-60) : 
900 fr. 

18(i8. — S.VN Donato. — L’ancien 2}ort de 
Gènes : 42,000 fr. 

1868. — Vente Comte G..., 22 Avril. — Pay¬ 

sans dansant au son de la pâte (63-80) : 5,000 fr. 

Marché d’animaux (33-47) ; 120 fr. 

1808. — Marquis du Blaisel. — Paysage 
avec animaux (93-119) ; 1,000 fr. 

1868. — Marquise de Rhodes. — Le retour 
à la ferme (24-32) : 3,850 fr. 

Paysage ; site d’Italie (42-34) ; 1,020 fr. 

1868. — Didier Henry. — Paysage italien ; 

figures et animaux (51-62) : 2,000 fr. 

1869. — Dr Gaudinot. — Le repas (41-50) : 
520 fr. 

1869. — Delessert. — Le rachat de l’esclave 

(83-100) : 10,300 fr. 

Une place qmhlique en Italie (82-75) : 4,300 fr. 

Pendez~-vous de chasse (70-61) : 3,700 fr. 

Le passage du gué (45-61) : 11,000 fr. 
Paysage ; soirée d’été (43-54) ; 4,000 fr. 

1869. — Vente de N..., 12 Avri-l. — Paysage 

arec animaux (38-48) : GOO fr. 

1869. — K. Besborodko. — La caravane (75- 
98) : 7,700 fr. 

Le passage du gué : 30-37) : 5,200 fr. 

1870. — Bi.okhuysen. — Animaux au pcUu- 

rage (52-69) : 3,800 fr. 

Paysage avec aniniaux (31-40) : 610 fr. 

1870. — Baron IL Fagel. — La chèvre blan¬ 

che (68-80) : 3,900 fr. 

1871. — Forestier. — Une halte de chasse 

auprès de ruines : 800 fr. 

1872. — PÉREiRE. — Aiuinaux sur le boni 

d’un caïud ; un canal Iraverse le jiaysage ; ses 

eaux limpides rellélent toule une ville, que l’on 

afierçoit sur la rive opposée, avec sa four cré¬ 

nelée, son église et les aitires îles jardins. 
Au premier plan, sur uu tertre, ([ui borde le 

canal, une femme trait une vache sur le dos de 
laijuelle, s’appuie un paysan ; des vaches, des 

montons et des chèvres paissent aux alentours 

(92-113) : 42,000 fr. 
La rencontre \ un pâtre, vu de dos et couverl 

d’une peau de mouton, chemine sur un cheval 

blanc. Il s’-arréle poui- parler à une femme ipii 
descend la route, un paquet sous le bras, et 

suivie de sa vache. Bois (32-28) : 7,000 fr. 

Le passage de la montagne ; des pâtres et 

une bergère montée sur un âne conduisent trois 
vaches et un ti’oupeau de moutons. Adroite, un 

pont, et au delà, sur une hauteur, des fabriques 

(75-60) : 6,000 fr. 

1873. — Gautier. — Port de mer ; sur le 
devant du quai, une jeune Grecque (48-60) : 

2,000 fr. 

1873. — P.VPIN. — Le maréchcd-ferrant (41- 

58) : 8,800 fr. 

1874. — Vente X..., 2 Février. — Ilcdte de 

chasse : 3,100 fr. 

1874. — Lemaître. — L’aurore ; la sortie des 

troujieaux (52-62) ; 6,000 fr. 

1874. — Vente X..., 27 Avril. — Daphnis et 

Chloé : 470 fr. 

1875. — Edvvin Clief. — Animaux da)is un 

piaysage : 1,600 fr. 

1875. — Vente Marquis d’A..., 29 Janvier. 

— Le 2>assagc du gué : 2,150 fr. 

1875. — Lebrun. — L’ancien2)ort de Gènes : 

16,000 fr. 
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1875. — Bredel, Londres. — Bernère avec 
houlette ; paysage montagneux ; 23,(125 fi’. 

187G. _ de Lissinüen. — Animaux dans un 

paysafje (31-40) : 2,050 fr. 

187(1. — Schneider. — Paysage avec ani¬ 

maux : 8,800 fl-. 

1876. — Vente X..., G-7 Avril. — Le mar¬ 

chand de bestiaux ; 500 fr. 

Paysages avec animaux : 525 fr. 

1880. — PoRTALiEE. — Paysage : 1,600 fr. 

1880. — San Donato. — La halte : 18,000 fr. 

1881. — Beurnonville. — Le cavalier en 

promenade : 4,100 fr. 

L’abreuvoir (84-40) : 4,000 fr. 

liebecca à la fontaine (185-142) : 3,000 fr. 

Les bergères (31-30) : 2,100 fr. 

La fdeuse (41-37) : 400 fr. 

■Les pasteurs (40-56) : 1,300 fr. » 

1881. — Bierins, Amsterdam. — Les laitières. 

— L’abreuvoir : 10,500 fr. 

1881. — Tencé, Lille. — Ccdisto revenant de 

la chasse (130-162) : 500 fr. 

1882. — Hamilton. — Le gité ; personnages et 

Iroupeau : 18,375 fr. 

1882. — Febvre. — Paysage avec animaux 

(31-27) ; 810 fr. 

1883. — Narischkine. — Le passage du gué ; 

effet de soleil couchant (30-37) : 2,000 fr. 

1883. — Beurnonville. — Le retour des 

champs (65-81) : 5,910 fr. 

Les vanniers (72-110) : 2,000 fr. 

1884. — Vente G..., 2 Février. — Lejwssage 

du gué : 145 fr. 

1884. “ Comte Potocki. — La gardeuse de 

vaches (39-45) : 1,450 fr. 

La chèvre blanche (69-81) : 1,005 fr. 

1884. — Bracq Guilmain. — Le maréchal- 

ferrant : 800 fr. 

1886. — WOMBWEL. — Sacrifice à Jupiter : 

710 fr. 

1888. — Duchatel. — Port de mer (Italie) : 

2,900 fr. 

L’embarcjuement (32-41) : 1,200 fr. 

1889. — Selar, Londres. — Les bûcherons 

(29-40) : 1,500 fr. 

1889. — Ayerst. — Pâturage : 1,190 fr. 

,1889.— Daniel Wade Acraman. — L’arrivée 

des muletiers : 40,820 fr. 

1890. — Nicolaefp. — L’abreuvoir : 2,000 fr. 

1890. — Redleaf, Londres. — La rivière 
Ford ; paysage nu, ligures et animaux : 22,300 fr. 

1890. — M,\y. — Halte de chasse (54-60) : 

1,050 fr. 

1891. — Vicomte de Buisseret.— Le retour 
à la ferme : 3,000 fr. 

Le passage du gué : 3,400 fr. 

Retour au village ; 800 fr, 

1891. — IIaudtmann. — Le passage du gué : 

780 fr. 

1892. — Vente X..., 25 Avril. — Le triom¬ 

phe de Flore et le triomphe de Cérès : 1,050 fr. 

1892.— Trouiîeïzkoy. — MfO’c/ic' d’animaux : 

300 fr. 

1892. — Dudley, Londres. — Payscuine 

trayant les chèvres : 6,240 fr. 

1892. — IIuLOT.— Entrée de village : 2,050 fr. 

1893. — Perkins. — Les cavaliers (48-63) : 

2,800 fr. 

1893. — John Pemberton, Londres. — Em¬ 

bouchure d’une rivière italienne : 11,275 fr. 

1893. — Bingham Mildman, Londres. — Vue 

d’une région montagneuse : 10,500 fr. 

Femme trayant une vache blanche ; 7,350 fr. 

1893. — Vente Ch. B..., de Lyon. — Paysage 

avec animaux : 750 fr. 

1894. — Houben, Berlin. — Croupie de mar¬ 

chands : 775 fr. 

1894. — Vente X..., L5 Mars. — Animaux 

dans un jiaysage, avec ruines : 180 fr. 

1894. — John Ackroyd, Londres. — Yue 

d’Italie ; ruines, ligures et animaux : 6,838 fr. 

1895. — Lefebvre, d’Amiens. — Paysage ; 

ligures et animaux (57-81) : 655 fr. 

1895. — Hawkin, Londres. — Vue d’une 

région montagneuse : 10,100 fr. 

1895. — Vente X..., 8 Mai. — Le repos-, 

vaches et moutons surveillés jiar un berger (32- 

26) : 135 fr. 

1895. — Seymour. — Paysage très monta¬ 

gneux : 13,650 fr. 

1896. — Dean Paul. — Paysans et troupeau 

traversant un gué ; 10,500 fr. 

1897. — Vente X..., 4 Mars. — Nymphes 

surpirises (65-61) : 385 fr. 

1897. — Alexandre. — Paysage ; ligures et 

animaux : 185 fr. 

1897. — Vente A. L..., 15 Avril. — Paysage ; 

figures et animaux (57-81) : 580 fr. 

1898. — Baron de Juigné. — Paysage ; rui¬ 
nes et animaux (66-80) : 280 fr. 

1898. — Foucard, de Valenciennes. — Le 

rendez-vous à la colonne (107-101) : 4,250 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers. — 
Paysage avec animaux (33-40) : 750 fr. 

1899. — Schubert. — Berger et troiqieau 

dans un défilé (38-46) : 4,500 fr. 

1900. — Vente X..., 26 Mars. — Le gué (39- 

53) : 55 fr. 

1900. — Debrousse. — Le piassage du gué 

(58-80) : 290 fr. 

1900.— Vente X..., 28 Avril.— La cascade ; 

paysage avec ligures et animaux : 125 fr. 

1900. — Vente X..., 8 Mai. — L’Eté (48-61) ; 

690 fr. 
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1900. — Defer-Dumesnil. — Troupeau au 

hord (Vune ricière ; 410 fr. 

Le passage du gué : GIO fr. 

1900. — A. IIeller, de Vienne. — Bergers 

et leui’s troupeaux (120-114) : ,'180 fr. 

Altribué à Bergliem : 

1881. — Tencé, de Lii.i.e. — Animaux au 

rejios, prés d’une fontaine (72-90) : 2,000 fr. 

D’après Bergliem ; 

1847. — DuH.VND-Drci.os. — Copie du Tron- 

peau hollandais : 508 fr. 
Dessins : 

1741. — Crozat. — Treize dessins divers : 
00 fr. 

1750. — Duo DE Tallard. — Deux dessins, 

à la phune, lavés de liistre et d’encre ; 183 fr. 

1758. — Sybrand Ff.itama. — Huit dessins, 

à la plume, lavés de bistre et d’encre : 1,557 fr. 

Pagsage ; figures et animaux. Dessin à la 

plume, lavé de bistre (21-27) : 294 fr. 

Paysage ; figures et animaux. Dessin lavé de 

bistre : 228 fr. 90. 

Paysage ; un berger et une bergère, boucs et 

moutons. Dessin au crayon noir, lavé d’encre : 
201 fr. 00. 

Un vieillard ayant la main ilans son habit. 

Dessin : 275 fr. 

Une femme donnant le sein à son enfant. 

Dessin : 237 fr. 

Une prairie avec rhevau.x. Dessin à la iilunie, 

lavé de bistre ; 101 fr. 

1707. — DE Juli.ienne.— Figures et animau.r. 

Dessin à la mine de plomb et à la sanguine : 

100 fr. 

Quatre moutons. Dessin à la sanguine : 100 fr. 

Groupe d’arbres. Dessin (30-42) : 108 fr. 

Un homme sur un cAccrtf. Dessin à la jdume, 

lavé de bistre ; 230 fr. 

Fi;/ures et ((Uimau.x-, deux pièces. Dessins à 

la ])lume : 300 fr. 
Europe, assise sur Jupiter changé en tau¬ 

reau. Dessin à la plume, lavé de bistre : 144 fr. 

Sujet de plusieurs figuresAiessin à la plume 

et lavé (22-30) : 240 fr. 

Paysage ; figures et animaux. Dessin à la 

jiierre noire et lavé (16-21) : 00 fr. 

Deu.v paysages. Dessins lavés d’encre de cliine 
(10-20) : 120 fr. 

Deux pcaysages ; fabriques et animaux. Des¬ 
sins à la mine de plomli (10-22) : 150 fr. 

DeU'X ânes jjrés d’une auge. Dessin à la 
plume, lavé (10-22) : 100 fr. 

Deux études de inoutons. Dessins à la san¬ 

guine et à la pierre noire (21-34) : 72 fr. 

1708. — Mariette. — Quatre figures et quel¬ 

ques animau.x. Dessin à la pierre no''‘e ; 120 fr. 
Trois feuilles contenant : Six études de mou¬ 

tons et autres animaux. Dessins à la sanguine : 
194 fr. 95 

Sept feuilles coaleaauL fesEtudes de moulons. 

Dessins à la sanguine et à la pierre noire : 495 fr. 

Etudes de moutons, d’après nature. Dessins 

à la sanguine : 100 fr. 

1771. — Irc Vente Huq.uier. — Femme con- 

dui.'^ant un troupeau. Dessin à la [lierre noire 

el à l’encre de cliine (22-33) : 900 fr. 

Un homme, près d’une fontaine, monté sur 

un mulet. Dessin à plume et au bistre (31-40) : 
1,25] fr. 

Baraques avec ruines, figures et animaux. 

Dessin à la plume et au bistre (60-48) : 700 fr. 

1772. — 2me Vente Huquier. — Paysage. 

Dessin à la pierre noire (34-00) : 300 fr. 
y lie d’une montagne et d’un château ; ligures 

et animaux (25-37) : 45 fr. 

Paysage au terrain sablonnexix. Dessin à la 

pierre noire (33-30) : 30 fr. 

Un troupeau auprès d'une fontaine. Dessin 

colorié (21-27) ; 72 fr. 

1773. — Dionis Muii.man.— Paysage-, figures 

et bestiaux. Dessin (27-42) : 830 fr. 

Quatre pa;/.sages, ornés de figures et animaux. 

Dessin (30-24) ; 1,310 fr. 
Pciijmge montagneu.r. Dessin ferminé au 

crayon (18-27) ; 31 fr. 50. 

1773. — Lempereur. — Feuilles d’étu/les de 

têtes de chevau.c. Dessins à l’huile : 200 fr. 

Une femme trayant une chèvre. — Une ruine 

et des animau.r. Dessins à la sanguine et à la 
pieri'e noire ; 95 fi-. 

Deu.v paysages. Dessins à l’encre de cliine : 

19 fr. 

Un homme, un enfant, une femme et deu.r 

bœufs. Dessin à la pierre noire, sur papier bleu : 
75 fr. 

Paysage. Dessin à la pierre noire : 8 fr. 
Paysage ; deux paysans, dont un sur un âne. 

Dessin à la pierre noire : 28 fr. 

1775. — JIariette. — Deu.r paysages, en 

travers; figures et animaux. Dessins à la san 

gui ne : 81 fr. 
Quatre f (pires et quelques animau.r. — Deu.r 

études d’ânes. Dessins à la pierre noire : 120 fr. 
Trois feuilles contenant : Si.r études de mou¬ 

tons et autres animau.r. Dessins à la sanguine 

et à la pierre noire : 195 fr. 
Une feuille de : Cinri moutons et auti-es ani- 

mau.v. Dessin à la sanguine et à la [lierre noire : 

100 fr. 

Autre feuille de : Quatre moutons. Dessin à 

la sanguine et à la pierre noire : 97 fr. 
Deux autres feuilles où se voient : Huit mou¬ 

tons, sur cliacunc. Dessins à la sanguine et à la 

[lierre noire : 92 fr. 

1770. — Neyman.— Paysage ; ligures el ani¬ 

maux. Dessin à la pierre noire : 25 fr. 
Un bœuf près d'une charrette ; plusieurs au- 

Ires animaux. Dessin à la plume et à l’encre, 

de chine (22-10) : 80 fr. 

Deux feuilles d'études de moutons. Dessins 

a la [lierre noire : 15 fr. 
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Un pâtre caresscôrt une pay/ianne ; plusieurs 

animaux. Dessin à la plume (27-21) : 102 fr. 

Caverne et animaux divers. Dessin à l’encre 

de ehine (33-21) ; 92 fr. 
Deux ]iastorates\ figures el animaux. Dessins 

à la pierre noire ; 120 fr. 
Un mulet et ])Iusieurs montons. Dessin (21- 

16) : 331 fr. 
Un pâtre et six montons. Dessin au bistre ; 

330 fr. 
Un homme, vu jiar le dos, tenant un (/vand 

hùton ; plusieurs animaux. Dessin au bistre : 

301 fr. 
Une femme trayant une vache ; près d’elle 

sont plusieurs chèvres. Dessin au bistre (21-10) : 

301 fr. 
Paysan assis sur un mur, au has duquel sont 

trois bœufs. Dessin au bistre : 283 fr. 
Paysage, en travers ; figures et animaux. 

Dessin au bistre : 450 fr. 
Personnages et animaux traversant une 

rivière. Dessin au bistre (28-21) : 502 fr. 
Paysage ; figures et animaux. Dessin au bistre 

(39-27) .• 355 fr. 
Paysage ; rivière, montagnes, figures et ani¬ 

maux. Dessin au bistre : 740 fi'. 
Femme montée sur un âne et indiquant le 

chemin à une autre portant un gros paquet. 

Dessin au bistre : 890 fr. 
Une femme debout p>eès d'un vieux pont ; 

troupeau de divers animaux. Dessin au bistre : 

630 fr. 
Trois arches de jjont en ruine et un homme 

à cheved. Dessin au bistre : 845 fr. 
Plusieurs animaux ; un âne chargé de paniers 

dans lesquels sont des moutons. Dessin au 

bistre (42-32) ; 1,680 fr. 
Un grand rocher ; plusieurs groupes de ligu¬ 

res et d'animaux. Dessin à l’encre de chine : 72 fr. 
Château de Bentheim sur le haut d'un rocher-, 

une rivière au pied ; figures et animaux. Dessin 

à la pierre noire : 600 fr. 
Une grande chasse au cerf-, ligures, chevaux 

et chiens. Dessin à la plume et au bistre (43-33) : 

1,000 fr. 
Vendange au milieu d’une campagne ; dilfé- 

rents groupes. Dessin à la plume et au bistre 
(43-33) ; 1,800 fr. 

Quatre compositions : Les saisons. Dessins au 

bistre (33-21) : 144 fr. 

1777.— Prince de Gonti.— Une femme dan¬ 

sant au son d'un flageolet, joué par un homme 

monté sur un bœuf. Dessin à la pierre noire : 

301 fr. 
Une femme montée sur un cheved, suivie 

d'un âne chargé de chevreaux. Dessin à la 

pierre noire ; 300 fr. 

Une tête de bélier. Dessin à la pierre noire : 
72 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Une marche 

d'animaux au milieu d'un paysage. Dessin au 
fusain : 456 fr. 

Une vendcnige. Dessin à la iilume, lavé de 

bistre (33-42) : 1,.500 fr. 
Une femme blanchissant du linge et un 

homme le foulant avec les qiieds ; animaux. 

Dessin à la plume : 1,580 f.. 
PcLijsage avec animaux. Dessin à la pierre 

noire (22-34) : 150 fr. 

Paysage-, figures et animaux ; un bomme sur 

un mulet. Dessin à la iilume et au lavis (32-42) : 

1,151 fr. 

1779. — d'Argenville. — Deu.v paysages 

avec etnimaux. Dessins lavés d’encre : 23 fr. 

1779. — Marquis de Calvière, d’Avignon. — 

Six composilions : Etudes et animaux : 20 fr. 
Cartouche pour frontispice de livre ; élude 

de clievaux debout et couchés. Dessin à la 

plume et au bistre ; 15 fr. 

1780. — Duc DE Chabot. — Paysage ; ligures 

et animaux, un homme sur un mulet. Dessin à 
la plume et au lavis (32-42) : 1,152 fr. 

1785. — Nourry. — Deux paysages, en tra¬ 
vers ; figures et animaux. Dessins au crayon 

noir : 37 fr. 

Paysage-, orné de ruines et fabriques; ligures 
et animaux. Dessin à l’encre de chine : 61 fr. 

Deux qm^isccges ; plusieurs hommes dansant 
aux sons de la flûte d’un berger. Dessins à la 
plume : 35 fr. 

Deux jicnjsages, en travers ; ruines, fal)ri([ues 
et ])]usieurs ligures. Dessins à la pierre noire : 
11 fr. 

Trois compositions et études, dont : Unpa;/- 

sage, orné de figures et d’animaux. Dessins au 

crayon noir et au bistre : 21 fr. 

1797. — WouTERS, Londres. — Une chasse 

au sanglier. Dessin à la pierre noire : 19 fr. 20. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Pâtre jouant 

de la flûte auprès d’une villageoise. Dessin à 
la pierre d’Italie, mêlé d’encre de chine : 128 fr. 

1808. — SiMONS. — Femme assise, tenant un 

enfant dans ses bras ; à ses pieds, deux mou¬ 
tons. Dessin à la pierre noire et à la sanguine : 
291 fr. 

1810. — SiLVESTRE. — L’annonce aux bergers. 

Dessin à la pierre noire (31-19) : 116 fr. 
Vue d’un port de mer ; ligures et animaux. 

Dessin à la sanguine : 90 fr. 

Une bergère assise dans une predrie. Dessin 

à la pierre noire (22-32) ; 60 fr. 

1817. — Salle. — Deux sujets. Dessins à la 

pierre d'Italie, lavés d'encre de chine : 102 fr. 

1821. — Delaroche. — Une marche d’ani¬ 

maux dans un paysage. Dessin au fusain : 
181 fr. 

1829. — Van Puten. — Scènes champêtres ; 
ligures et animaux (19-27) : 781 fr. 

1842. — Revil. — Le passage du bac. Dessin 

lavé de bistre ; 1,600 fr. 

Le passage du gué. Dessin à l'encre de chine : 
690 fr. 
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Paijsagc-, un berger, son cliicn et trois mou¬ 
tons (25-35) : 900 fr. 

Etude de nio^don.^, d’après nature : 490 fr. 

Paj/sage. Dessin lavé de Iiistre (25-85) : 730 fr. 

1842.— Vii.LEXAVE.'— Passage du gué (19-32). 
Dessin à la plume : 439 fr. 

Un moulin. Dessin au crayon noir (39-20) : 
G5 fr. 

(Quatre feuilles : Etudes de moutons. Dessins 

aux crayons noir et rouge (30-32) : 21 fr. 

1844. — Rossi, Londres. — Le passage du 

gué. Dessin à l’encre de chine : J8 fr. 

1844. — DE Cl.xuSSin.— Le gué ; une feinine, 

précédée d’un taureau, d’une vache et d'une 

chèvre. Dessin à la plume, lavé de bistre : 

1,400 fr. 

L’ànier ; plusieurs figures. Dessin à la plume, 

lavé de bistre (15-20) ; 320 fr. 

Ber;/ére tragaut une chècre. Dessin à la san¬ 

guine (15-19) : 101 fr. 

L’édie qui 7‘ue. Dessin à la [ilume, lavé de 

Iiistre (10-20) : 30(3 fr. 

La /dense. Dessin à la plume, lavé de bistre : 

1,507 fr. 

L'éine qui rue ; derrière lui un berger se dis¬ 

posant à le frapiier. Dessin à la plume, lavé de 

bistre (24-35) ; 000 fr. 

1845. — Revil.— Le gué\ ligures et animaux. 

Dessin à la plume et au bistre (11-10) : 115 fr. 

1847. — Verstolk de Soelen...— \'ue d’une 

partie des ruines du Colgsée, à Po7ne. Dessin : 

430 fr. 

Berger, beig/ère et auiniau.x;. Dessin lavé 

d’encre de chine : 1,485 fr. 

.Site montagneux \ l’on découvre çà et là des 

villes et des villages. Dessin lavé de bistre : 

630 fr. 
Berger assis sur un citerai, conduisant deux 

bœufs à travers une mare. Dessin à la plume 

et au bistre : 1,008 fr. 90. 
Berger et bergère au repos. Dessin à la 

]dume, lavé de bistre : 900 fr. 

Chambre d’un corps de métier ; plusieurs 

ritoyens de qualité assis autour d’une table. 
Dessin à la plume, lavé d’encre de chine ; 84 fr. 

1855. — Norblin. — Utte vache. Dessin aux 
crayons noir et rouge : 51 fr. 

, Pagsage. Dessin à la plume, lavé de bistre ; 

920 fr. 
Passage d'uti gué. Dessin à la sanguine : 30 fr. 

1855. — Van den Zande.— L’étnier; plusieurs 

figures (15-20) : 205 fr. 
Plusieurs groupes de figures. Dessin à la 

pierre d'Ralie : 9 fr. 
Pag.sage ; bergers et troupeaux. Dessin à la 

lûeri’e d’Ralie, lavé d’encre de chine : 110 fr. 

Etude de quatre moutons, d’après natui-e. 

Dessin à la pierre d’Ralie : 39 fr. 

1857. — Thibaudeau. — Paysage ; un berger, 
son chien et trois moutons. Dessin (25-35) : 

550 fr. 

1857. — Vente X..., Rr Décembre. — Am 

ruant. Dessin à la sanguine : 1 fr. 50. 

1858. — Mouriau. — Paysage arec animaux. 

Dessin à la sépia (18-13) : 18 fr. 

Etude de deux moutons couchés. Dessin à la 

pierre noire et à la sanguine (16)4-1244) : 10 fr. 

Etude de trois moutons couchés. Dessin à la 

pierre noire et rouge (25)4-15) : 12 fr. 

Paysage ; personnages et animaux. Dessin 

(12)4-18)4) : 79 fr. 

Paysage ; personnages et animaux. Dessin 
(20-18) : 70 fr. 

Pai/sage ; personnages et animaux. Dessin 

à la sanguine (29)4-19)4) : 90 fr. 

1858. — Kaïeman. — Pédurage ; ligures et 

animaux ; au fond un paysage. Dessin à lasan- 

gnine : 04 fr. 

Paysage ; ligures et animaux. Dessin à la san¬ 

guine : 36 fr. 

Trois études, sur une feuille. Dessin : 13 fr. 

Une ruine, arec fgures. Dessin au crayon 

rouge : 5 fr. 
Paysage ; ligures et animaux. Dessin lavé 

d’encre de chine : 11 fr. 50. 

1858. — CranemburG. — Sur les bords d’un 

/leuve ; plusieurs ligures et animaux. Dessin à 

la plume, lavé de bistre : 1,210 fr. 

Site d’Italie-, berger conduisant un troupeau. 

Dessin à la plume, lavé de bistre : 690 fr. 

Passage et gué d’une ririère ; berger et ani- 

niaux. Dessin à la pierre d’Ralie, lavé d’encre 

de chine : 300 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Chasse 

au sanglier. Dessin au crayon : 8 fr. 
Paysage arec cascade ; berger et son trou 

peau. Dessin au crayon : 5 fr. 

18.59. — Vente X..., 7 Janvier. — Un pont, 

des vaches et des moutons. Dessin à la san¬ 

guine : 3 fr. 
Croquis d’animaux. Dessin à la sanguine : 

2 fr. 75. 
Un pat/san conduisant des taies. Dessin à la 

sanguine : 1 fr. 25. 

1859. — 2'iic Vente Kaïeman. — Berger et 

bergère trayant une vache. Dessin aux crayons 

noir et blanc : 13 fr. 
Etude de caches et moutons. Dessin à l’en¬ 

cre et au crayon rouge : 20 fr. 
Animaux devant la porte d’une ferme. Des¬ 

sin au pinceau, lavé d’encre : 11 fr. 
Le passage du bac. Esquisse pour le tableau 

qui porte ce nom. Dessin au pinceau, lavé d’en¬ 

cre : 4 fr. 50. 
Berger et bergère gardant leurs troupeaux. 

Dessin au pinceau, lavé de Iiistre : 9 fr. 50. 

Etude de moutons. Dessin au pinceau, lavé 

d’encre : 0 fr. 50. 
Berger et bergère près d’un ruisseau. Des¬ 

sin au crayon noir, relevé de blanc : 5 fr. 

1860. — Norblin. — L’cuiier. Dessin à la 

plume, lavé d’encre de chine : 340 fr. 
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Etude de moutons. Dessin à la pierre d’Ilalie : 
27 fr. 

Un hœiif, vu de face. Dessin à la sanguine : 
13 fr. 

1860. — Baartz. — Le gué. Dessin : G34 fr. 

1862. — Simon. — Paysage. Dessin au crayon, 

lavé d’encre de chine : 100 fr. 
Paysage. Dessin au crayon, lavé d’encre de 

chine : 221 fr. 
Paysage. Dessin au crayon, lavé de histre ; 

291 fr. 
Paysage. Dessin au crayon, lavé de bistre : 

191 fr. 
Paysage. Dessin au crayon noir : 22 fr. 
Chasse au cerf. Dessin à la sanguine (20%- 

27 <A ) : 32 fr. 

1863. — Vente X...— Paysage. Dessin : 300 fr. 

1863. — Vente X..., 16 Avril. — Pécheurs. 
Dessin à la sanguine : 4 fr. 

Le passage du gué. Dessin au bistre : 10 fr. 
Paysage. Dessin au crayon noir et à l’encre 

de chine : 41 fr. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mai. — Tête de 
vac/ie. Dessin à la pierre noire : 4 fr. 50. 

Paysage avec animaux. Dessin à la pierre 
noire : 6 fr. 50. 

Berger assis au jned d’un arbre. Dessin à la 
sanguine : 15 fr. 

Paysage avec animaux. Dessin à la pierre 
noire, lavé d’encre de chine : 18 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier.— Jeune fille 
sur un cuie. Dessin à la sanguine : 1 fr. 75. 

Pcujsage avec animaux. Dessin à la pierre 
d’Italie : 7 fr. 

1865. — Camberlyn. — Paysage ; figures et 
animaux. Dessin à la pierre noire : 3 fr. 50. 

Feuille d’études de moutons. Dessin à la 
pierre d’Italie : 4 fr. 

1865. — Desperet. — Vacher jouant de la 
musette auprès de son troupeau. Dessin à la 
plume, lavé d’encre de chine : 310 fr. 

Paysage montueux avec figures. Dessin à la 
plume et au bistre : 18 fr. 

Paysage ; figures, animaux, rivière. Dessin à 
l’encre de chine : 21 fr. 

Trois vaches, dont deux couchées.— Un âne 
chargé de bois. Deux dessins à la pierre noire, 
rehaussés de blanc ; 46 fr. 

Paysage ; figures et animaux. Dessin à la 
pierre noire : 50 fr. 

Patineurs hollandcds. Dessin à la sanguine : 
23 fr. 

Un homme à genoux, les mains Jointes. — 
Un hodime mettant sa chaussure. Dessins au 
bistre : 43 fr. 

Troupeàu à l’abreuvoir. Dessin à la san¬ 
guine. — Paysage ; personnages et animaux. 
Dessin à la pierre noire. Deux pièces : 13 fr. 

Troupeau « l’abreuvoir. Dessin à la sanguine. 
— Femme à cheval. Dessin à la sanguine. — 

Homme debout près d’un bœuf. Dessin au 
crayon noir. Trois pièces : 24 fr. 

Femme à chevcd. Dessin à l’encre de chine. 
— Pâtre adossé contre une vache. Dessin à la 
pierre noire. Deux pièces ; 24 fr. 

1875. — Guichardot. — Une femme, montée 
sur un âne, causant avec un homme. Dessin à la 
plume, lavé de bistre et d’encre de chine : 0 fr. 

Paysage avec animau.x. Dessin à la plume, 
lavé de bistre : 185 fr. 

1882. — Gigoux. — Etudes de chèvres. Des¬ 
sin à la pierre d’Italie (19-16). — Paysage ; 
figures et animaux. Dessin à la sépia (20-31). 
Ensemble : 30 fr. 

1883. — Marmontel. — Paysage avec ani¬ 
maux. Dessin (26-20) : 550 fr. 

1883. — DE LA Béraudière. — Le bac. Dessin 
à la sanguine (15-25) : 23 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — Animau.x 
dans un paysage. Dessin (44-57) : 180 fr. 

1894. — E. Barre. — Pcujsage ; figures et ani¬ 
maux. Dessin : 450 fr. 

1898. — Marmontel. — Paysage avec ani¬ 
maux. Dessin (26-20) : 420 fr. 

1899. — Galando. — Etude de quatre mou¬ 
tons. Dessin à la pierre noire et à la sanguine 
(15-25) : 160 fr. 

Etude de moutons. Dessin à la pierre noire 
et à la sanguine (23-35) : 135 fr. 

Le bac. Dessin (14-22) : 115 fr. 

Estampes : 

1745.— DE LA Roque. — Deux pièces. Estam¬ 
pes : 27 fr. 

1750. — Gersaint. — L’œuvre de Berghem, 
en deux cent quinze pièces, contenant les eaux- 
fortes. Toutes les épreuves de 1<'>' état ; 411 fr. 

1768. — Mariette. — Les trois vaches au 
repos. Epreuve de Rf état. — L’homme monté 
sur Verne. Ensemble : 81 fr. 

1772, — Vente X..., 26 Février. — Trente- 
quatre pièces. Estampes : 3 fr. 

1772. — Huquier. — Des bergers endormis -, 
animaux et une vache qui pisse. Epreuve d’eau- 
forte, avant toute lettre ; 40 fr. 

La même estampe. Epreuve avec le nom de 
Berghem et avant l’adresse de Wit. Avec le 
livre en six feuilles, connu sous le nom de : 
« La Laitière » : 60 fr. 

Deux vaches couchées, une debout. Eau- 
forte ; épreuve et contre-épreuve : 36 fr. 

Les moutons. Vingt-huit pièces. Epreuves 
avant que l’adresse de Clément de Jonghe ait 
été supprimée : 24 fr. 

Bergers et animaux. Estampe : 3 fr. 
Un homme monté sur un âne, etc. Estampes : 

51 fr. 
Paysage ; figures et animaux. Epreuve à l’eau- 

forte : 45 fr. 
Bergers et bergères ; animaux au bord d’une 
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fou laine. Epi'cuve avec le nom en gros carac¬ 

tères : 96 fr. 

La vache qui pisse. Epreuve de Ifr état, avant 

tonte lettre : 40 fr. 

1773. — Lempereur. — Trente-cinq pièces, 

à l'eau-forte. Estampe : 1.7 fr. 

1782. — Drevet. — Dix-neuf pièces. Estam¬ 
pes : 9 fr. 

1809. — Annesi.ey, Londres. — Epreuve uni- 

f|ue (lu Cahier de l’homwe et de la femme. 

Eslam]ie : 324 fr. Cette estampe, achetée par 

ÎM. Clanssin, fut vendue ([uehpics années jilns 

tard, à une vente pnblicpie dont nous ignorons 

le nom et la date, au Musée Britannique, au 

](rix de : 3,000 fr. 

ISIO. — Prévost. — La vache qui pisse. — 

L.es ti'ois vaches au ^'epos. — Suite de six 

varhes. Estaïiipes : 39 fr. 

1810. — ftiLVESTRE. — Lu vache qui shdmeuve. 

Deux épreuves. A la première, du céité ganclie, 

sur l'eau et en très gros caractères, gravés à 
l'eau-forte :« N. Rerchem f. 1680.» A la seconde, 

l'inscription [irécédente est effacée ; on trouve du 

même céité, un peu jdns bas, en deux lignes et 

en très petits caractères : (( Delineal et sculp. 

per Berctiem, etc. » Cette seconde épreuve est 

avant l'adresse de Léon Schenk qu'on trouve 

aux é[u’euves suivantes (10 p. 4 1. - 13 p. 11 1.) : 

170 fr. 

La vache qui pisse. Trois épreuves : une pre¬ 

mière avant la lettre; une seconde avec la 
lettre, mais avant « E. de Widt excudit » ; une 

épreuve de 4i»(ï état avec « G. Valk excudit » au 

lieu de « F. de Widt ». Cette dernière épreuve 

est marquée au haut, à droite, au-dessus du 

trait carré, de la lettre C ; au bas du même C(')té, 

dans la marge, d'un n» 1 (7 p. .7 1.-9 p. 0 1.) ; 
249 fr. 

Les trois vaches en repos. Deux épreuves. A 

la première, le nuage vers le milieu du ciel, 
au-dessus d'un petit bou([uet d'arbres, n'est que 

tracé. Elle est avant les travaux sur deux mon¬ 

tagnes du fond, et avant la lettre. La seconde, 

avec la lettre, les deux montagnes et le nuage 
teintés, mais avant un petit nuage mince et 

divers travaux faits depuis à cette planche (0 p. 
3 1. - 8 p. 9 1.) : 220 fr. 

Le Joueur de coimeinuse. Deux épreuves. La 
première, avant la lettre ; la seconde, avec la 

lettre (0 p. - 8 p. 8 1.) : 124 fr. 

Le retour des champs. Epreuve avant la tota¬ 

lité des travaux sur le 'ciel (G p. 4 1. - G p. 9 1.). 

— Le joueur de /hUe. Eiu’euvc de Dr étal, avant 

le numéro (6 p. 10 1.-5 p. 2 1.).— Pâtre jouant 
de la pâte. — L’âne qui ln\dt. — Le her<jer 

çiardant des animaux.— L’hôtellerie. Les qua¬ 
tre estampes précédentes avec les no= 1, 2, 3, 4 
à la droite des terrasses. A la première, an-dessus 

du n» 1 : (( C. Berghem f. 16,52, Frederick de 

Widt excudit ». Au haut des trois autres du 

même c6té;«C. Berghem fe. » (9 p. 81.-7 p. 8 1.). 

— Jeune femme montée sur un mulet (10 p. 

10 1. - 7 p. 8 1.) : 1.56 fr. 

La femme qui trait une vache. — Les trois 

chevaux et deux chèvres en repos. — La vache 

couchée.— La vache qui pisse.— L’âne. Epreuve 

de Dr état, avant la lettre et avant les numéros. 

— Tête de houe, torirnée vers la gauche. Epreuve 

]ior1ant un numéro 5 avant et dessus rinscriji- 

tion ; (( N. Berchem Fcc. N. Visscher edid : cum 

Privilegio » (3 p. 2 1.-2 p. 7 1.). — Tête de houe, 

tournée vers la droite. Au bas de l'estampe : 

« N. Rerchem Fec. N. Visscher edid ; cum Pri- 

vil. » ; à droite, un numéro 5. — La petite lai¬ 

tière. Suite de six estampes. Dans la in-emiére, 

le. numéro est au-dessous de l'inscription an 

piédestal ; dans les cinq autres, il est dans le 

haut, à droite (3 p. à 3 p. 4 1. -3 p. à 3 p. 5 h). 
Les sept sujets : 200 fr. 

.\nimalia. Titre placé en tête de cha(iue es¬ 

tampe. des quatre suites d'animaux ci-après ; 

(I) Six estampes où sont représentés : deux 

hêliers et des moutons. (21 Six eslam|ies où sont 

représentés : îles houes. (3) Huit estampes repré¬ 

sentant : des moutons et des hrehis. (4) Unit 

estampes représentant : des houes, des hêliers 
et des chiens. 

Au bas, à droite de chaque morceau de ces 

quatre suites, des numéros ; dans le haut, du 

même C('jté, des lettres alphabéli(pies ; aux deux 

dernières suites, au bas du cmté gauche, les 
numéros sont répétés. La première suite est 

marquée d'un G, la deuxième d’un D, la troi¬ 

sième d'un A, et la quatrième d’un B. 

Ce lot, contenant cinquante-six pièces, com- 

])ris vingt-huit épreuves des morceaux (pii com¬ 

posent les quatre suites : 29 fr. 

18t6. — CiiEVAi.rER II.vuER. L’âne qui pisse. 

— La pieuse. Estampes : 10 fr. 

La vache qui s’abreuve. Estampe : 400 fr. 

La vache cl la. laitière. Estampe : 120 fr. 

Les ho'ufs pjcissant la rivière. Estampe : 7 fr. 

1817. — Logette. — La vache qui s’abreuve. 

Epreuve de 2(»(î état, portant en grands carac¬ 

tères gravés à l'eau-forte : « N. Berchem f. 1680 » : 

240 fr. 

1817.—Comte Rigal.—Lu vache quis’ed/reuve. 

Epreuve de D'' état ; à la gauclie, sur l’eau, en 

très grands caractères, gravés à l’eau-forte : 
« N. Berghem f. 1680 » ; 235 fr. 

La meme estampe. Deux épreuves : à l’une, 

0('i l'inscription : « N. Berschem f. 1680 » gravée 

à l’eau-forte est effacée ; on trouve à la place, 
mais un peu plus bas, en deux lignes, et en très 

petits caractères : (( Delineat et sculpl. per 
N. Berchem et in lucem edit. N. Vissclier cum 
privil. » ; à la seconde de ces épreuves ; (( Léon 

8(îhenk excud. ». Cette seconde adresse est gra¬ 

vée à la droite de la terrasse : 16 fr. 
La vache qui pisse. Epreuve avant toutes 

lettres : 390 fr. 
La même estampe. Epreuve de 2i'>(5 état; sur 

l’espèce de cartouche au bas de la composition ; 
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« Cî. P. Borglicin invnnter ot focit » ; ollo orI 
avant les mots : « F. de Widt excudil » : tiü fr. 

La même ofitam])e. Seconde épreuve double, 
aussi avant l’adresse de Widt ; plus une épreuve 
avec le nom de Widt effacé et remplacé par les 

mots : « G. Valk excudit ». Au haut, à droite, 
au-dessus du trait carré, la lettre G; au bas, du 

même côté, dans la marge, un numéro 1:11 fr. 

Les trois vaches en repos. Epreuve de P'' 
état, où le nuage vers le milieu du ciel, au- 
dessus d’un petit bouquet d’arbres, n'est que 

tracé. Elle est avant les travaux sur les monta¬ 

gnes, et avant la lettre : 480 fr. 

La contre-épreuve de la même estampe, 

faite sur une épreuve, avec le nuage au trait, 
avant les travaux sur les montagnes et avant la 

lettre : C5 fr. 

La même estampe. Deux épreuves, avec le 

nuage et les deux montagnes teintés à la pointe 
sèche. La première de ces épreuves est avant la 

lettre ; à la seconde, au haut du ciel, à gauche : 
« N. Berghem fe. » : 112 fr. 60. 

Le joueur de cornemuse. Epreuve de P'' état, 

avant la lettre : 196 fr. 

La même estampe. Epreuve avec l’inscrip¬ 

tion : « N. Berghem fe. », au haut du ciel, à 

gauche : 25 fr. 
Le retour des champs. Epreuve avant la tota¬ 

lité des travaux sur le ciel ; 51 fr. 

Pâtre vu de dos. Deux épreuves : la pre¬ 
mière, avant le numéro à droite de la marge ; 

dans la seconde épreuve, un numéro 51 : 25 fr. 

Pâtre debout vu de dos : 15 fr. 
Quatre sujets d’animaux : (\) Pâtre jouant de 

la flûte, assis vers la droite, sur une fontaine ; 

à gauche, six animaux, vaches, béliers et mou¬ 
tons. (2) L’âne cjui brait. Composition de onze 

figures et animaux. (3) Berger gardant des ani¬ 
maux ; cheval, chèvres, vache, bélier et mou¬ 
tons. (4) Femme devcait une hôtellerie ; divers 

animaux (9 p. 8 1. - 7 p. 8 1.) : 40 fr. 

Pâtre jouant de la flûte. Epreuve de lor état, 

avant le numéro, à la droite de la terrasse, où 

l’on trouve gravé à l’eau-forte : « G. Berghem 
f. 1652 ». — Femme montée sur le mulet qui 

hennit. Epreuve dans laquelle on lit, sur le 
papier que le rustre tient à la main : « P. Goos 

exc. », à la place où était l’année 1655 : 40 fr. 
Femme qui trait une vache ; deux moutons. 

— Trois chevaux et deux chèvres se reposant-, 

à gauche, un paysan debout. — Deux vaches : 
l’une couchée, l’autre qui qûsse ; deux pâtres et 
des animaux. — L’âne debout. Epreuves de Pr 

état, avant la lettre et avant les numéros. Les 
quatre estampes : 241 fr. 

La 2^ctite laitière. Suite de six paysages. La 

deuxième épreuve et la quatrième épreuve sont 
avant les ciels terminés : 72 fr. 

Animalia. Quatre suite d’animaux, plus vingt- 
huit contre-épreuves des morceaux composant 

les quatre suites. En tout, cinquante-six pièces : 
70 fr. 

Les mêmes estampes répétées ; vingt-huit 

pièces. Epreuves où il n’y a plus les lettres G, 
D, A, B, ni aucun numéro : 15 fr. 

Suite de boucs, répélée une troisième fois. Au 
irreiiiier moi'ceau, un pâtre lourné vers la gau¬ 

che, assis sur une longue pierre où est le titi'c. 
Epreuves avec les mots : « Glémendt de Jonge », 

gravés au bas, à droite, à la pièce où est le 
titre : 7 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Paysage ; ligures 

et animaux. Estanqie ; 33 fr. 

1820. — Pallière. — Le joueur de corne¬ 

muse. Eiireuve de 2'»c état, avec les retouches 

à la pointe sèche, mais avant le nom de Ber- 
gheni : 79 fr. 

La vache qui jrisse. Epreuve de 2''»! état : 
10 fr. 10. 

1821. — Durand. — La vache qui pisse. 
Epreuve avant l’adresse de Vyt : 10 fr. 

L’homme monté sur l’âne. Epreuve avant le 
'ciel entièrement teinté : 60 fr. 

Le pâtre jouant du flageolet. Epreuve avant 
le nom ; 10 fr. 

Le piïtre causant avec une femme. Estampe : 
10 fr. 

Cinq pièces diverses. Paysages en hauteur 

avec des figures et des animaux. Epreuves avant 
l’adresse de Vyt : 29 fr. 50. 

Cinq prièces de Ict j^etite bergerie. Epreuves 

de pr état, avant la lettre et avant les numé¬ 
ros ; 22 fr. 

1822. — Rossi. — La vache qui s’abreu ve. 

Estampe ; 80 fr. 

La vache qui pisse. Estampe : 8 fr. 50. 

Le joueur de cornemuse. Epreuve de 2'«o état, 

avant la lettre : 162 fr. 

Cinq sujets d’animaux -, figures et paysages. 
Estampes : 9 fr. 

1829. — Van Puten. — Les trois vaches au 
repos. Epreuve de pr état : 481 fr. 

Le pâtre jouant du flageolet. Deux épreuves; 

l’une de pr état, presque à l'eau-forte pure et 
non terminée ; l’autre de 2mc état, terminée 

mais avant le numéro 51 dans l’angle inférieur 

droit de la marge : 230 fr. 

Le joueur de cornemuse. Epreuve de 2''>iî 

état ; 101 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — La vache 

couchée. — Les chevaux, l’âne et quelques mou¬ 

tons. Quatre estampes : 6 fr. 40. 
La vache qui s’abreuve. Estampe : 62 fr. 

La vache qui pisse. Estampe : 5 fr. 30. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — Six piè¬ 

ces. Estampes : 7 fr. 50. 

1838. — P» Vente Revil. — Le cahier à la 

femme, en six feuilles. Epreuve de pr état : 

98 fr. 
La vache qui s’abreuve. Epreuve de 2'»e état : 

220 fr. 
La vache quiptisse. Epreuve de P>’ état : 550 fr. 
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Les trois vaejios cm repos. Epveuvo, ilo 2'"'' 

état : iKiO fl'. 

Le Joueur de cornemuse. Epreuve de 2'»'' état : 

2.j0 fl'. 

Les rjiiatre sujets d’animcoix. Epreuves de 

f'U' état : 2'il fr. 

Lescinq sujets d'animciuæ, eu liauleur. Epreu- | 

ves de 4"i(' état, avec les luiiiiéros et l'adresse 1 
de E’. de Wyt sur la iireiiiiére pièce el celle de j 
1*. Güos sur la dernière : 200 fr. 

Les six sujets d’animmix. Suite de si.x pièces 

numérotées; les deux dernières portant clia- 
cune le niiinéro .â : (1) Lu vache couchée près 

de celle cqui est dehout. (2) Les trois chevaux. 

('.]) La vache couchée près de celle qui pisse. 

(i) L’àne. (.'>) La tête de houe [/l'civée à i/ros 

traits ; elle est tournée vers la gauclie. (h his) La 

tète de houe, au front éclairé ; elle est tournée 

vers la droite. E[irenves de ]<''' état, avant les 

nninéros et les inscriptions dans le bas ; 390 fr. 

1838. — Turix, de Lyon. — Les trois vaches 

au rejios. Epreuves de 3‘"r état ; 87 fr. éO. 

Sujets d’animau..v. Suite de cinq estanqies. 

Epreuves de 2"><' état : 84 fr. 50. 

1839. — Duc DE llivOLi. -- Le cahier à la 

femme, en huit feuilles, l'ipreuves de Iri- état, 

eau-forte pure : 131 fr. 

1842. — 2"‘r Vente Revu.. — La vache qui 

2>isse. Estampe : 550 fr. 

La vache qui s'abreuve. Estampe : 220 fr. 

1843. — Debois. — La vache qui pi.-i.se. 

Ejjreuve du Rr état : GOO fr. 

Lct vache qui s’cdcreuve. Epreuve de 2'iir état: 

415 fr. 

Les trois vaches au repos. Epreuve de 2'"'’ 

état ; 905 fr. 
Le Joueur de cornemuse. Eiireuve du 2'“<’ élat : [ 

575 fr. i 

Le retour, lies chamj>s. Estampe : GOO fr. j 

La même estampe. Epreuve de 2"'o état ; j 

130 fr. j 

Pâtre redisant avec une femme assise. Es- ! 

tampe : 50 fr. ; 
Péitre Jouant de la pète. Epreuve avant 

l’adresse : 70 fr. 

Vache couchée pi'ès d'une autre qui est dehout. 

Estampe : 270 fr. 

Les vaches ci la laitière. Estampe : 71 fr. 

Le cahier éi la femme. Epreuve de Rr état, 

avant le titre ; 79 fr. 
Le cahier éi l’homme. Estampe : IG fr. 

Les quatre premières jiièces de la suite des 

six sujets d’animaux (décrite à la vente Revil 

1838). Epreuves de Rr état ; 270 fi'. 

1845. — Tufi.vlkin. — La vache qui 2>isse. 

Estampe : GO fr. 

1847. — Verstolk de Soelen. — La meme 

estampe. Epreuve de 3"'' état : 63 fr. 

La même estamjie. Epreuve de 4""' état : 11 fr. 

La vache qui s’abreuve. Epreuve de 2"'» élat : 

420 fr. 

La vache qui s’abreuve. Epreuve de R>' élal, 

avec les grandes lettres, à l'cau-fortc pure et 
avant les retouches à la pointe sèclie ; 1,785 fr. 

Les trois vaches au re2')OS. Eiireuve de 2''i<^ état, 
avaid le noiri de Eergliem : G30 fr. 

La même estamjie. Itprouve do Sm» état, avec 
le nom de Eergliem et la bordure renforcée : 

246 fr. 50. 

La même estanqie. Epreuve de R''étal, avant 
le nom de Rerghem cl avant les ombres sur les 

arbres : 1,659 fr. 
Le Joueur de cornemuse. Epreuve d’eau- 

forte pui'c, avant les travaux à la pointe sèche 
et avant le nom de Bergliem. Celte épreuve ert 

considérée comme uni((ue : 1,3G5 fr. 
La même estam2ie. Epreuve de 2'»^ état, avec 

les retouches, mais avant le nom de Berghem : 

345 fr. 

L’homme monté su)' un éine au j'Ctour des 

champs. Eipreuve de R'' état avec le ciel blanc ; 
1,407 fr. 

La meme estanipe. Epreuve de 2'»'' élat ; 451 fr. 

Les deux tètes de boucs : 37 fr. 80. 
Tète de bouc, légèrement gravée '• 1G8 fr. 

Sujets d’animaux. Suite de cinq estampes en 
hauteur. Epreuves de Ri' état, avant les numéros. 

Celle suite, plus trois épreuves doubles avec 

diirérences. Ensendilc ; 987 fr. 

Suite de six pièces : Vaches. A la première 

pièce ligure une laitière. Eipreuves de Ri' élat, 

avant la leltre au titre et avant les numéros : 

231 fr. 

Le pùteur. Epreuve de Rr élal, eau-forte 

pure ; 3G7 fr. 

La mènie estanqie. Epreuve de 2'>'i' état : 147 fr. 

'J’ète de bouc au fi'ont noir. Epreuve avant le 

numéro : 294 fr. 

Ti'ois tètes de chèvres et de boucs : 840 fr. 
Le cahier l'i l'homme assis sous les a)'b)'cs. 

Suite de huit pièces numérolées. Epreuves de 

R>' état, à l'eau-forte pure : 820 fr. 
Le cahier aux deux femmes. Suite de six 

pièces numérotées : 420 fr. 
Le cahier à l’homme assis au pied d’un nrur. 

Suite de six pièces numérotées. Epreuves de 2m'' 

état, à l'eau-forte pure : 2'20 fr. 
Les six sujets d’aniniaux. Suite de six pièces 

nuniérotées, décrites 'à la vente Revil en 1838. 

Epreuves de ]<^'' état ; 677 fr. 

1847. — DE L.vmoïte-Eouquet. — La vache 

qui pisse. Epreuve avant toute adresse : 34 fr. 

Les ti'ois vaches au repos. Estanq3e : G15 fr. 
Le Joueur de cor)iemuse. Estamiie : 280 fr. 

Cinq sujets d’cuiimaux. Estampe : 192 fr. 

1849. — Smith, Londres. — La vache qui 

s’abreuve. Epreuve de R>' état : 500 fr. 

1849. — Brisard, Gand. — Le Joueur de 

co)'nemuse. Estampe : 312 fr. 
L’honime monté sur l’àne. Estampe ; 600 fr. 

Péitre Jouant du fageolet. Estampe : 5 fr. 50. 

1851. — Di' Jecicer. — Le Joueur de coj'iie- 

muse. Epreuve de R>' élat : 349 fr. 
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1852. — ViSSCHER. — Variiez. Suite de six 

pièces. Epreuves de 2'«« état ; 78 fr. 

18.52. — Standiscii. — La vache qui m’abreuve. 

Epreuve de l'^’’ état : 300 fr. 
Le joueur de roruemuse. Epreuve de état, 

avec les relouclies à la pointe sèche, mais avant 

le nom de Berghem : 451 fr. 

1853. — Thorel. — La vache qui s’cdjreuve. 

Epreuve de lcr état : 420 fr. 
Le pâtre causant avec une femme. Epreuve 

sans désignation d’état : 31 fr. 

Les trois vaches au repos. Epreuve de état, 
avec le nom de Berghem et la bordure ren¬ 

forcée : 49 fr. 
Quatre sujets d’animaux. Estampes en lar¬ 

geur, épreuves de 1er état, avant la lettre et 

avant les numéros : 410 fr. 
La vache qui jnsse. Epreuve de 1er état, avant 

la lettre : 101 fr. 

1853. — Vente M..., 20 Décembre.— L’homme 
monté sur l’âne. Epreuve de 1er état : 300 fr. 

1854. — VOODBURN. — Le cahier à l’homme, 
en si.K feuilles. Epreuve de 1er état, eau-forte 
pure : 456 fr. 

1854. — Lord W. Esdaille, Londres. — La 
même estampe. Epreuve de 2me état, avant les 

adresses et les numéros ; 143 fr. 75. 

Les trois vaches au repos. Epreuve de 2™e 
état, avant le nom, mais avec les retouches à 

la pointe sèche sur les nuages et les montagnes : 
125 fr. 

L’homme monté sur l’âne au retour des 
champs. Epreuve de 1er état : 160 fr. 

Tête de bouc au front noir : 65 fr. 

1855. — Vente Chevalier S... — La vache 
qui jnsse. Epreuve de 2me état : 62 fr. 

Sujets d’animaux. Suite de cinq estampes en 
hauteur. Epreuves de Dr état, avant les numé¬ 
ros : 2.50 fr. 

Les mêmes estampies. Epreuves de 3»’® état. 

A la première existe l’inscription de ; « Justus 

Danckers excudit », tandis que l’adresse de 
P. Groos est effacée : 68 fr. 

Vaches. Suite de six pièces. Epreuves de 2"'» 

état, avec la lettre et les numéros ; mais avant 
les travaux ajoutés au ciel : 95 fr. 

Le pâtre causant avec une femme. Estampe 
en hauteur : 28 fr. 

Le pûteur. Epreuve de 2»'» état : 120 fr. 

Le cahier à la femme, en huit feuilles. Epreu¬ 
ves de 3me état, avant les numéros, mais avec 
l’adresse de Matham ; 150 fr. 

Artémise, reine de Carie, reçoit les cendres 
du roi Mausol, son époux. Estampe en largeur, 
eau-forte : 50 fr. 

1855. — Van den Zande. — La vache qui 
s’abreuve. Estampe ; 11 fr. 50. 

Lct vache qui pisse. Estampe : 82 fr. 

La même estamp)e. Epreuve de 3me état ; 2 fr. 

Le jiâtre joant du fageolet. Esta.mpe : 121 fr. 
Cinq sujets d’animaux. Estampes ; 320 fr. 

Quatre sujets d’animau.r. Estampes : 2G1 fr. 

Les vaches à la laitière. Six estampes : 61 fi'. 

1856. — IIi.s DE Lassai,i.E. — Les trois vaches 
au. repos. Eiireuve avant la letlre : 540 fr. 

/,(' joueur de cornemuse. Epreuve de 2'»e élal, 

avec le nom dans le haul, à gauche : 400 fr. 
Berger assis sur la fontaine. Estampe : 3 fr. 

Le troupeau traversant le ruisseau. Epreuve 
de 2"'e état : 8 fr. 

Le troupeau en repo.'s.-Epreuve de 2‘'>e état : 
8 fr. .50. 

Halte ])rès du cabaret. Epreuve de 2me état : 

9 fr. 50. 

1857. — Thyssen. — La vache qui pisse. 
Estampe : 3 fr. 25. 

Le pâtre jouant du pageolet. Estampe : 
3 fr. 50. 

Sujets de bergers. Quatre pièces. Estampes : 
5 fr. ,50. 

Animaux et têtes de boucs. Estampes : 3 fr. 

Le ruisseau traversé. Estampe : 3 fr. 

1857. — Busche. — Le joueur de cornemuse. 
Epreuve de 1er état : 400 fr. 

1859. — Kaïeman. — Halte près du cabaret. 
Estampe : 2 fr. 50. 

1860. — Vente Chevalier D..., de Turin. — 
La vache qui s’abreuve. Epreuve de 2me état ; 
40 fr. 50. 

La vache qui jnsse. Epreuve de 2'ne état : 42 fr. 

18Gt. — Vente C..., 18 Février.— Le pûteur. 
Epreuve de 2'"® état : 95 fr. 

1861. — Lajariette. — Le berger assis sur 

la fontaine. Estampe : 1 fr. 

Le troupeau traversant le ruisseau. Estampe : 
1 fr. 50. 

La vache couchée près de la vache qui p)isse. 

Estampe ; 2 fr. 
Cahier à la femme. — Moutons. Estampes 

avec de grandes marges : 1 fr. 25. 

Le pâtre jouant du pageolet. Estampe : 1 fr. 

1861. — Vente D. G. de Arozaréna. — La 
vache qui s’abreuve. Epreuve de 1er état ; 260 fr. 

Les trois vaches au repos. Epreuve de fer 

état, avant le nom de Berghem et où le petit 

nuage vers le milieu du ciel est à peine tracé : 

1,100 fr. 

1861. — Dreux. — Les trois vaches au repos. 
Epreuve de 2«>e état : 100 fr. 

Le joueur de cornemuse. Epreuve de lev état : 

405 fr. 
L’homme monté sur un âne. Epreuve de Dr 

état : 490 fr. 
Vaches. Suite de six pièces. Epreuves de 2'»® 

état : 66 fr. 

1862. — Van Os.— Le joueur de cornemuse. 
Epreuve de D® état : 225 fr. 

L’homme monté sur f’irtue. Epreuve de Dr état : 

405 fr. 

1862.— Simon.— La vache qui pisse. Epreuve 

de 2mc état ; 35 fr. 
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/,('s troi-^ variiez 017 l'ojio?. Esta ni po : ri()0 fi'. 

L’/ioi))iito monto. fiiir l'àno. Estampe : 1S5 l'r. 
Lo joiteito de coi'neinu^e. Eslampc ; 3(50 fin 

Le p/itro Jouant do la jlnto. Estamiie : 11 fi'. 

Vai'lio oonohoo, rae/ic dol/ont. Estamiic : 2.i0 fr. 

La 7-aclio qui jd.-?so. Eslaiiipo : 133 fr. 
Lc.s ti'oi.-7 caches on riqios. Epreuve de 2""’ 

(■■lal : 3G0 fr. 

18(32. — CliaviTE D’.Vuf'HiNTo. — Aniinanx. (,)un- 
tre estampes en largeur. l<;preuves de Irr élal ; 

21J fr. 

18()2. — Jourdan. — /.e Itùtour. Epreuve do 

2"‘r élat ; 200 fr. 
Lo cahier à la fcinino,cii Imit feuilles. E|ireu- 

ves de 3">‘' état, avant les numériàs, mais avec 

l'adresse do Malliam : 200 fr. 

18()'i. — Vente X..., par IIochoux, 7 Mar.s. 

— La i-acho qui jiisso. Eiirouvo do 2""' état, avec 
rinscri[iti(m dans la banderollo uu bas : « (7. P, 

llorgliem inventer et fecil » : 48 fr. 
Lojoitcu)' do corneinnso 27i(i‘lant à un paqsan 

monte sur un àn(\ Estamjie connue sous le 

nom du <( Diamant ». Epreuve do pi- état, avec 

les relouclies ;i la ])oinle sèche, mais avant le 

iiitm de lïergliem ; 840 fr. 
L'homme monte sur Vàne au retour des 

chamjis. Eiireuvo de pr étal, avant la compléle 

exéculion des travaux sur le ciel et sur diverses 

jiartios do la com[)Osilioa : 30.j fr. 

— jMarsiiall, Londres.— La ccu'he qui 

s’ahrcuce. Epreuve do l'»' état : 32.3 fr. 

Le joueur île cornemt/se. Ejireuve de P'' état : 

490 fr. 

181)3. — Comte de Pourtai.ès. — Le joueur 

de cornemuse. Estampe ; 400 fin 

Li's trois vaches en repos. Epreuve avant la 

lellrt' : 340 fr. 
Le herper assis sur la fontaine. Estampe : 3 fr. 

Le ti'oujieau tracer.sant le ruisseau. Eslampc : 

8 fr. 
Le troujieau en repos. Epreuve de 2'in' élat : 

8 fr. .30. 
Halte jirès du caharet. Epreuve de 2"'<' état : 

9 fr. .30. 

18(5.3. — Camberlyn. — La vache qui jiisse. 

Epreuve de pi' état, avant l'adresse de F. de 

Wil. Elle a les marges coupées, mais il en reste 

assez pour constater son état : .330 fr. 

La halte prés du caharet : 3 fr. 

Tète de houe, gravée à gros traits.— Tête de 

houe, au front éclairé : 3 fr. .30. 
Les vaches à la laitière. Suite de six estam¬ 

pes : 130 fr. 
Sept pièces du Cahiei' ii la femme, en huit 

feuilles, savoir : Lieri/ére, vue de profil et assise 

vers la droite. — Lirehis couchée, vue do profil 

et dirigée vers la gauche. — Mouton, vu presipie 

de face et debout, entre deux autres moutons 

couchés. — Lirehis tondue, debout, vue de profil 

et tournée vers la droite. — Lirehis qui jiisse. — 

Trois moutons, un debout, deux couchés. Plus, 

Irois chèvres, l’une vue par le dos, la seconde 
vue de face et couchée, la troisième dcboul, au 
d(dà des deux premières. Eu tout huit estani[)es. 

Epreuves avant les numéros et l'inscription au 

morceau qui sert de litre. L’épreuve do la « iîro- 
bis (|ui [lisse » est raccommodée au bas, vers la 

gauebe. Elles sont à toutes marges et ont élè 
mises en cahier du tenqis : 445 fr. 

Sujet historique de l’Ancien Testament : 

41 fr'. 

1872. — Vente de la Coi.lection du Sor.Eiu. 

— Les trois vaches au repos. Estanqie : 100 fr. 

1873. — Giooux. — La vache qui s'almeuce. 

Estanqie : 9 fr. .30. 

La cache qui pisse. Eslam[ie : 7 fr. .30. 

Le troujieau traver.sant le ruisseau. Estam[)e : 

12 fr. .30. 

(juatre sujets d'animau.c. Eslanqie : 7 fr. 

Fipures et animau.v. Douze pièces. Estani- 

[les : 11 fr. 

187.3. — Guichardot. — Les trois caches au 

repos. Eiireuve de 3'»'' étal, avant le nom du 

Alailre, petites marges ; 40.3 fr. 

La même estamjie. E[)rcuve de 4'|><| état : 

92 fr. 

Le jn'tti'e jouant du /lageolct. Epreuve d’un 

état non décrit : 118 fr. 

La même estamjie. Epreuve de 2'>ir élat : 

102 fr. 

Le jiâtre causant avec une femme. Estampe •: 

70 fr. 

Les cinq sujets d’animaux. Epreuves de 3'»r 

état : 87 fr. 

La même suite. Epreuves do 4'»'' état ; 41 fr. 

Titre du cahier de la femme. Eiireuve de 

pi' état, avant la lettre et avant les numéros : 

21 fr. 

Sujet historique de l’Ancien Testament. Es- 

lamiio : 73 fr. 

Cim[ sujets : La vache qui s’abreuve. — Le 

pâtre jouant du jlageolet, etc. Trente estampes ; 

04 fr. 

La vache qui s’cdireuve. Epreuve de 2'»'’ état : 

23 fr. 

La vache qui jiisse. Epreuve de 2'»i état : 

4(5 fr. 

La vache qui pisse. Epreuve avec grandes 

marges : (50 fr. 

La même estamjie. Trois épreuves dilïérentes 

avec les adresses : 9 fr. 

1880. — San Donato. — Le joueur de corne¬ 

muse. Estampe : 340 fr. 

1893. — L. Galichon. — Les vaches ii la lai¬ 

tière. Epreuves avant les numéros : 55 fr. 

1897. — Bouillon. — L’homme monté sur 

l’àne. Epreuve de 2>'«i état : 235 fr. 

2 . — Bourguionon , d’Aix. — L’homme 

monté siü' l’âne. Epreuve de 2'»i état : 70 fr. 
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BERGLER, Joseph, peintre el 
graveur allemand, né à Salzbourg en 
17Ü3, mort à Prague en 1820. 

Dessins : 

1818. — Gkunling. — Deux jeunes gens en 

roncersation avec wi homme. Dessin à la 

plninn : 2 fr. 40. 

18Ü1.— Comte Andrkossy.—Les grimimirs. 

Dessin à la plume : 2 l'r. 
Estampes : 

1817. — Comte Rigai.. — Portrait de J. Der- 

gJer, gravé par lui-même, d'après le dessin de 
Valdher. — Divers sujets de l’Histoire sacrée 

et profane. — Scèiies d’incendie, etc. Vingt- 

cinq estampes : 6 fr. 95. 

BERGMULLER, Jean-Georges, 
peintre et graveur allemand, né à Dirck- 
hain (Bavière) en 1687, mort à Augsbourg 
en 1762. 

1823. — Grunling. — Jésus au Jardin des 

Oliviers. Dessin ovale au bistre, rehaussé de 

blanc (34-22) : 4 fr. 80. 

BÉRICOURT, peintre français du 
XVIII® siècle. — Genre; Aquarelle 

Aquarelles et dessins : 

1898. — Vente M. G... et T..., Dr Février. 

— Bal à la barrière. Aquarelle sur trait de 

plume : 22 fr. 
Scène de carnaved. Aquarelle (21-30) : 35 fr. 
Réjouissance j)uhUque. Aquarelle sur trait de 

plume : 52 fr. 

1898. — Decloux. — Scène de carnaved. Des¬ 

sin (21-36) : 285 fr. 

1899. — Vente X..., 17 Avril. — La foire de 

Saint-Lcairent. Aquarelle : 125 fr. 

BERJON, Antoine, peintre fran¬ 
çais, né à Lyon en 1734, mort en 1843.— 
Fleurs; Fruits; Miniature. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Por- 

tredt de la comtesse Frochot. Miniature ronde 

sur ivoire : 1,250 fr. 

BERKEYDEN, Gérard, peintre 
hollandais né à Harlem en 1643, mort 
en 1608. — Vues de villes; Intérieurs 
d’églises. 

1705. — Vente X..., 10 Juin, Amsterdam. — 

L’Hôtel de Ville et la rue du Dam : 104 fr. 

1706. — Ant. Daems.— Une vue de Heudem : 

60 fr. 
HAmstel : 125 fr. 

L’Hôtel de Ville, la maison du peseur et le 

Dam : 150 fr. 

Une vue de la rivière de la Spaarn, à Har¬ 

lem : 250 fr. 

La Bourse d’Amsterdam, avec de nombreux 
négociants : 750 fr. 

1708. — Vente X..., 7 Ju.n, Amsterdam. — 

Une vue des tombeaux des Seigneurs : 70 fr. 

1708. — Vente X..., 12 Septembre, Amster¬ 

dam. — Le liseur de gaz-ette : 30 fr. 

1709. — Cromhout et Loskar, Amsterdam. 

— Le château d’Heidelberg : 82 fr. 

L’Hôtel de Ville d’Amsterdam et le Dam : 
96 fr. 

1711. — Vente X..., 0 Mai. — Le Jardin de 

la Haye : 50 fr. 

La grande église de Harlem : 60 fr. 

1757. — PoTTiER. — Intérieur d’une ville, où 

se voit un prêtre cdlantporter le Saint-Sacre- 

ment (54-42) : 45 fr. 

1772. — Duc de Choiseul.— Intérieur d’une 

ville de Hollande, avec figures, d'Adrien Van 
den Velde (48-48) ; 600 fr.^ 

1773. — Van der Mark. — Vue de la Haye. 

— Vue de l’Hôtel de Ville cl’Amsterdam (60- 
72). Ensemble ; 1,659 fr. 

1775.— DE Bèze.— Le marché aux jMissons, 

à Harlem (45-39) : 510 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Vue de l’inté¬ 

rieur d’une ville de Hollande (48-48) : 444 fr. 

1778. — Gros. — Vwe de Vyverberg, à la 

Haye; sur la gauche, le derrière des bâtiments 

du prince d'Orange (36-48) : 249 fr. 

1780. — PouLLAiN. — Intérieur de la Bourse 

d’Amsterdam (25-21) : 58 fr. 

1787. — Chevalier Lambert. — Vue d’un 

chéiteau et de l’intérieur du jardin cpii est 

jmrtagé par un canal (58-88) : 410 fr. 

1787. — Lebrun. — Intérieur de chambre 

(54-45) : 775 fr. 

1790. — Marin. — Place de l’Hôtel de Ville 

d’Amsterdam (42-62) : 201 fr. 

1804. — Van der Leyden. — Vue du Bennen 

Amstel : 360 fr. 

1808. — Van der Pot. — Deux vues de la 

ville de Cologne (72-72) : 630 fr. 

1811. — Vente X..., 9 Décembre. — Une 

place de la ville de Harlem (87-99) ; 500 fr. 

1816. — Cardinal Fesch. — Grande jùaee du 

Dean, à Amsterdam (48-63) : 549 fr. 

Une 2)orte de ville : 350 fr. 

1818. — Mme Lerouge. — La grande place de 

Harlem, où est située la cathédrale (102-102) : 

710 fr. 

1821. — Giroux. — Vue du château et de la 

ville de Heidelberg : 500 fr. 

1822. — de Saint-Victor. — La cathédrede 

de Harlem (45-40) : 1,841 fr. 

[ 1825. — Vente X..., par Laneuville. — Vue 

15 
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r/’i/n rhàteau du prince d'Orange (57-69) ; 

815 fr. 

18'25. — B.vuon Massias. — Inlêiieur d'un 

temple de protestants : GGl fr. 

1826. — Vente X..., pah Pérignon. — La 

grande ^j?«ce et l'église de Harlem (63-69) : 

525 fr. 

Maison de ville à Harlem (63-69) : 649 fr. 

1828. — Vente X... — Vue du Dam : 714 fr. 

1832. — J. Erard. — Vue de la grande église 

de Harlem (57-69) : 1,200 fr. 

1835. — Poissard. — Vue de la porte de 

Meiiden, et Amsterdam : 1,100 fr. 

1§37. _ Vente de la Galerie de l'Elysée. 

— Cathédrale de Harlem : 700 fr. 

L'entrée du port d'Amsterdam : 1,105 fr. 

1837. — Maës, Gand. — Vue extérieure d'un 

2)alais (30-38) ; 160 fr. 

V/(e de ville (32-40) : 205 fr. 

1838. — Prince Sctierb.atoff. — La jdace du 

L>am, à Amsterdam : 591 fr. 

JS39. _ Vente X..., par Georges, 16 Décem¬ 

bre. — Entrée d'une ville : 4')5 fr. 

1840. — SciiAMP d'AvERSCHOT. — Vue prise 

à Aiaslerdani : Le ca}ial qui séjKire les deux 

synagogues (36-51) ; 670 fr. 

1841. — Perregau-N. — Vue d'une grande 

2>laee qmhlique (42-62) : 1,410 fr. 

1842. — Paul Périer. — La place de la Cathé¬ 

drale, « Harlem (51-54) : 1,185 fr. 

1844. — Martini. — Vue pi-ise de la porte de 

Meuden, ci Amsterdam : 1,410 fr. 

1844. — Vente X... — Intérieur de ville : 

413 fr. 

Vue d'Ainsterdam : 1,410 fr. 

1846. — de Guignes. — Vue de l'hôtel de 

ville <rAmsterdam : 440 fr. 

1847. — Kalbrenner. — Vue de la place de 

la Cathédrale, à Harlem : 1,410 fr. 

1851. — Gottreau. — La plaine du Dam, et 

Amsterdam : 350 fr. 

ISjl. _ GiROUx. — C/utteau et ville d'Heidel- 

herg (44-100) ; 500 fr. 

1851. — Sachegem, Bruxelles. — Vue prise 

prés de Bonn (71-92) : 1,050 fr. 

Intérieur de ville (53-62) : 400 fr. 

1852. — Turenne. — Intérieur de la ville de 

Bréda : 260 fr. 

1853. — Van Gamp, Anvers.— Entrée d’une 

ville (41-56) : 46 fr. 

18.57. — Duchesse de Raguse. — La place 

du Dam à Amsterdam : 465 fr. 

1859. — Bielher. — Le charlatan : 401 fr. 

1863. — Vente Pi... — Une cour d’auherge : 

252 fr. 

1865. — Tondu. — Ville hollandaise avec 

église ; 100 fr. 

1868. — Robinson, Londres. — Intérieur de 

la vieille église, « Amsterdam (45-38) : 485 fr. 

1869. — Gomte dTIaubersat. — Place d'une 

ville de Hollande (68-89) ; 5,000 fr. 

1869. — Goldsmidt. — Le départ pour le 

marché (41-18) : 305 fr. 

1869. — Delessert. — Vue de Hollande (M- 

48) : 1,000 fr. 

1869. — Besborodko. — Un quai à Amster¬ 

dam (Câ-li) : 20,000 fr. 

1870. — Blokhuysen. — La grande q^^ace de 

Harlem : 1,440 fr. 

1871. — Wynpersse, La Haye.— Vue d’église 

et du marché, à Harlem (53-43) : 1,746 fr. 

1872. — Gomte de Rougé. — Place puhlupie 

en Hollande ; ellet de soleil couchant : 3,000 fr. 

1874. — Vente X..., 27 Avril. — Intérieur 

de ville : 2,700 fr. 

1876. — DE Lissingen. — Hôtel de Ville 

d’Amsterdam (70-85) : 780 fr. 

1876. — Vente X...— Vue d’une ville : 1,500 fr. 

1880. — Ban Don.vto. — Un tableau sans 

désignation de sujet : 4,750 fr. 

1881. — Vente V..., 7 Mars. — La pilace du 

marché, à Hca'lem : 2,700 fr. 

1881. — Wilson. — Le Dam : 8,300 fr. 

Intérieur d’église : 1,020 fr. 

1881. — Biérens, Amsterdam. — Vue de 

ville : 2,751 fr. 

1881. — Tencé, de Lille. — Vue de Harlem, 

les pioiils publics (47-60) ; 800 fr. 

1882. — IIamilton, Londres. — Vue de Har¬ 

lem : éqiUse : 5,512 fr. 

1882. — Pebvre. — La place du Dam, à 

Amsterdam (78-93) : 4,905 fr. 

1882. — du Bus de Gisignies. — La qdace du 

marché : 2,500 fr. 

1884. — Gomte Potocki. — La qilace du Dam, 

à Amsterdam (69-91) ; 2,500 fr. 

1887. — Jacob. — La grande qtlace de Har¬ 

lem (52-62) : 880 fr. 

1887. — Tarral. — La qdace du Dam, à 

Amsterdam : 900 fr. 

1890. — Rothan. — La grande jdace de Har¬ 

lem : 10,000 fr. 

1891. — Vicomte de Buisseret. — Le pas¬ 

sage du gué : 1,000 fr. 

1891. — Montbrison. — Le Campo-Vaccino, 

à L’orne (55-69) : 800 fr. 

]g92. _ Vente X..., 25 Avril. — La place du 

Dam, é( Amsterdam : 790 fr. 

1893. — Hope, Londres. — Vue de Harlem : 

11,630 fr. 

1894. — John Ackoyd, Londres. — Vue de 

Harlem : 11,835 fr. 

1897. — IIalmaciier, Amsterdam. — Vue 

d’une ville de Hollande : 630 fr. 
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1898. — Tabourier. — Le Dam, à Amster¬ 

dam (68-91) : 2,050 fr. 

1899. — Vente X..., 4 Mars, Londres. — 

Construction sur un Canal : 4,325 fr. 

1899. — Vente X..., 31 Mai. — Le marchand 

de ]ioissons (33-27) : 160 fr. 

1899. — IlOTHAN. — La grande j)iace de Har¬ 

lem ; 10,000 fr. 

1900. —- Vente X..., 14 Juin, Amsterd.am. — 

Yue d’une jüace jnddique, à Amsterdam (80- 

100) : 420 fr. 

1900. — Vente Chateau de Hecswyk. — 

Deux jiortrcdts, avec vue de ville comme fond 

(81-100) : 4,095 fr. 
Dessins : 

1776. — Neyman. — Trois bœufs couchés, 
masure et fontaine piddique. Dessin à la san¬ 

guine et à l’encre de chine ; 4 fr. 

1858. — Kaïeman. — Un homme ajgmyé sur 

une table. Dessin à la pierre d'Italie ; 15 fr. 

1882.— Gigoux. — Maison de campagne avec 

clocher. Dessin lavé d’encre de chine et de sèina 
(12-25) : 35 fr. 

BERKHE YDEN, Job, peintre hol¬ 
landais, né à Harlem en 1628, mort en 
1698. — Fêtes de village; Portraits; 
Vues de villes. 

1773. — Van den Marck. — Vue jirise à la 
liage. — Vite de l’Hôtel de Ville d’Amsterdam 

(60-72). Ensemble : 1,659 fr. 

1815. — Spruyt. — Sujet de la Scdnt-Nico- 
las (39-33) : 32 fr. 

1865. — Ghapuis, Bruxelles. — Vue de la 
Haye (30-43) ; 200 fr. 

1866. — USSELINO Tollens. — Intérieur d’une 
ville (32-44) ; 567 fr. 

1868. — Robinson, Londres. — Intérieur de 

la Vieille Bourse, à Amsterdam ; effet de soleil 
(72-54) : 440 fr. 

1873. — Marquis de Biencourt. — Le caba¬ 
ret (47-62) : 1,000 fr. 

1881. — Wilson. — La partie de cartes : 
4,650 fr. 

1888. — Otto Pein. — Le droguiste (33-29) : 
1,100 fr. 

BERLINGHIERI, Camille, dit 
le Ferraressino, peintre et graveur 
italien, né à Ferrare en 1596, mort en 
1635. 

1817.— Rigal.— Camjmgne près d’une ville. 

— Paysages coupés de rivière, etc. Huit estam¬ 
pes : 14 fr. 

BERNA (LE), peintre italien, né à 
Sienne, mort vers 1380. — Histoire; 
Portrait. 

1775.— Mariette. — Deux feuilles contenant 
quatre études ; figures et animaux. Dessins à 
la plume et au bistre ; 19 fr. 

BERNAERDT, P.-L. 

1899. — Vente X..., 10 Février. — Portrait 

du bourgmestre d’Ypres entouré de sa famille : 

1,000 fr. 

BERNAERT, B. 

1849. — Brisart, Gand. — L’œuvre de Ber- 
naert. Vingt-deux pièces montées sur un grand 

papier. Estampes : 34 fr. 

BERNAERTS, Pierre-Joseph, 
peintre flamand du milieu du XVIP siè¬ 
cle. — Histoire; Genre. 

1844. — Ullens de Schooten. — Scène de 

carnavcd : 100 fr. 

BERNARD, peintre français de la 
seconde moitié du XVille siècle. — 
Genre. 

1785.— Marquis de Veri.— Une jolie femme, 

vue de face, la gorge découverte ; intitulé ; 

« Héloïse » (30-23) : 371 fr. 
Jeune femme descendant au bcdn : 500 fr. 

Jeune femme et deux enfants (29-36) : 672 fr. 

1790. — Vente X..., par Paillet, 20 Avril. 

— Jeune femme descendant au bcdn-, elle est 
vue debout et de grandeur naturelle : 402 fr. 10. 

1840. — Deschamps. — Jeune femme et deux 

enfants, vus à mi-corps : 720 fr. 

BERNARD, Charles, graveur et 
dessinateur français de la fin du XVIIl® 
et du commencement du XIX® siècle. 

Dessins : 

1883. — de la Béraudière. — Louis XVI, 
roi de France. — Marie-Antoinette d’Autri¬ 

che. Deux pendants. Dessins à la plume et à 

l’encre de chine (50-48) ; 205 fr. 
Portrcdt de Marie-Antoinette. Dessin à la 

plume, légèrement lavé d’aquarelle. Forme 

ronde (48 de diamètre) : 125 fr. 
Portrcdt de jeune femme en buste. Dessin à 

la plume, lavis d’encre de chine et d’aquarelle 

(37-30) : 21 fr. 

1895. _ Vente X..., 8 Janvier. — Marie- 

Antoinette, reine de France. Dessin à la plume, 

lavé d’aquarelle : 22 fr. 
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189:). — Vente X..., 4 Février. — Louis XVI, 

roi (le France. — Marie-Antobiette. Dessins a 

la plnnie, lavés d’encre de chine : 3(3 fr. 

189d. — Destailleur. — Marie-Antoinette. 

Dessins aux crayons de couleur (19-143-1) : GO £r. 

1898.— J. DE Brvas.— Poi'trait de Saint- 

Hul/ertij. Dessin de forme ovale (36-30) : ITâ fr. 

1900. — Vente X..., Dr JLvi. — Portrait de 

Maric-.Vntoinette. Dessin à la plume, relevé 

d’aquarelle : 120 fr. 
Estampes : 

1889. — Vente L. D..., 11 DIars. — Marie- 

Antoinette (VAutriche. — Louis XVI, roi de 
France. Deux portraits faisant pendant. Estam¬ 

pes : 80 fr. 
Marie-Antoinette en huste. Estampe : 91 fr. 

Jeune fille en huste, de prolil. Estampe ; 89 fr. 
Comtesse Thérèse de Kinshi. Estampe, gran¬ 

des marges : 65 fr. 
Le même porlrcdt. Epreuve au pointillé : 

21 fr. 

BERNARD, Louis, graveur fran¬ 

çais de la deuxièine moitié du XVIE 

siècle. 
Eslami)es : 

1852.— ViSCHER.— Louis XIV, d’après Doër- 

son. Estampe : 20 fr. 

1865. — Camberlyn. — Sébastien, le Prestre 

de Vaiihan, d'après de Troy. Epreuve à laquelle 

on a ajouté, au-dessous de l’inscription, des vers 

en l’honneur du personnage 7 fr. 
Tristan de La Baume de Su^e, archevêque 

d'Auch. Epreuve avec grandes marges : 8 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Marie-Louise d'Or¬ 

léans, étiüuse de (.lliarlcs 11. Estanqie : 5 fr. 
Louis, Daiijihin, lils de Louis XV. Estampe : 

.5 fr. 

BERNARD, Samuel, peintre et 
graveur Iramtais, né à Paris en Idld, 
mort en 1087. — Histoire; Portrait; (Mi¬ 

niature. 

1715. — DE LA Roque. — Ilicer. — Paysage. 

Deux miniatures ; 48 fr. 

Dessins et estampes : 

17(38. — M.vriette. — Pagseaje avec figures. 

Dessin à la gouache : 29 fr. 

1817.— Comte Rigal. — Figures de F Ancien 

et du Nouveau Testanient. Estampe : 3 fr. 

1854. _ Vente L. B..., 4 Mai. — Portrait de 

Louis du Guernier, peintre en miniature. 

Epreuve de 2n'<' état, avec la lettre : 24 fr. 

18,55. — Le Roux de Lincy. — Portrait de 

Louis du Guernier. Epreuve de 2'«« état, avec 

la lettre : 13 fr. 

1856. — IIis DE Lassalle. — Louis du Guer¬ 

nier, peintre. Estampe : 4 fr. 50. 

Ilautmann, musicien. Epreuve de Di- état, 

avant la lettre : 19 fr. 

1857. —-Busche. — Portrait de Louis du 

Guernier, peintre en miniature. Epreuve de Di' 

étal, avant la lettre : 45 fr. 

1858. — Bouchardon. — Portrait de Louis 

du Guomier. Epreuve de 2'”<! état, avec la 

lettre : 14 fr. 50. 

1860. — Vente Chevalier D..., de Turin. — 

L’adorat'ion des bergers. Estampe d’après Rem- 

hrandt ; 5 fr. 

1861. — La,i.\riette. — Fuite en Egypte. — 

Astyanax retiré du tombeau de son jière. Es¬ 

tampes d’après Bourdon : 1 fr. 

1877. — Fir.min Didot. — Louis du Guernier, 

peintre. — Ilautmann, musicien. Deux estam¬ 

pes : 11 fr. 

1878. — Roth. — Ajidl'oniague après Vemhra- 

sement de la cille de Troye. Estampe d’après 

Bourdon : 2 fr. 

1898. — Vente B..., 12 Décembre. — Tête de 

caractère. Estampe d’après Rendirandt : 90 fr. 

BERNARD, Valère, peintre et 
graveur français contemporain, né à 
Mtirseille. — Histoire ; Genre. 

1900.— ])'■ Mireur.— La coix du lac (61-49) : 

250 fr. 

BERNARD, William, graveur an 
glais du commencement du XIX^ siècle. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Berger se 

reposant avec so)i chien jirès d'une cabane. 

Estampe d'après Moriaud : 9 fr. 

BERNARD-GRAAT. V. GRAAT. 

BERNARDI, Jacques, graveur 

italien, né à Vérone. 

1855. — V.vN DEN Zande. — Voltaire assis 

dans un fauteuil. Estampe : 7 fr. 

BERNARDI, Paul, graveur italien 
du commencement du XIX® siècle. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Buste de 

la Vierge immaculée. Estampe ; 16 fr. 60. 

La Peinture et la Sculpture. Estampe : 

23 fr. 40. 

1 BERNARDINO de MURANO , 
j peinire italien du XV° siècle.— Histoire. 

i 1705. — J.-E'r. d’Orvielle. — Un Bacchus 

[ buvant : 12 fr. 
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BERNE Y, Crome-John, peintre 
anglais, né à Vorwicli en 1794, mort en 
1842. — Paysage; Clairs de lune. 

187.'). — Gai.itzin. — Sur la Tare : 4,1.)0 fi-. 

BERNE-BELLECOUR, Etienne 
Prosper, peintre français, né à Boulo¬ 
gne-sur-Mer en 1838, mort en 1899. — 
Scènes militaires; Genre. 

1872. — Zamacoïs. — Les ruches : GOO fr. 

1875. — Liebig et Fremyn. — Après la chute : 

.5,300 fr. 

1876. — Van Vai.Ciiren. — L’amour (JeVétiule 

(32-23) : 1,210 fr. 

1877. — Vente P. J..., 23 Mars.— Un officier 

de mobiles : 2,900 fr. 

1877. — Oppenheim. — Un coup de canon : 

24,000 fr. 

1877. — Vente de S..., 5 Mai. — Le lavoir : 

810 fr. 

1877. — Vente C. T..., 12 Déceîmbre. — En 

tirailleur : 1,390 fr. 

1878. — Everard. — Le curé jardinier : 

1,750 fr. 

1879. — B. Ferdinand.— Tête de jeune femme: 

400 fr. 

1879. — Verdé-Delisle. — Les artilleurs : 

1,800 fr. 

Le déjeuner au bastion : 700 fr. 

1879. — Mouchot.— La corvée de quartier : 

2,005 fr. 

1880. — Blanchard. — Cuirassier : 1,450 fr. 

1882. — Vente X..., 23 Décembre, Bruxel¬ 

les. — Dans la tranchée : 1,600 fr. 

1883. — Randon. — . Tirailleurs prussiens : 

100 fr. 

1884. — Vente M..., 10 Avril. — La pêche à 

la ligne : 1,180 fr. 

1884. — Vente X..., 28 Avril. — Soldat en 

faction : 1,100 fr. 

1884.— Vente Berne-Bellecour.— La cou- 

p)ée du « Desaix » : 3,600 fr. 

Pâques fleuries : 1,190 fr. 

Pied à terre : 2,625 fr. 
Le clairon : 1,710 fr. 

La zone dangereuse : 2,390 fr. 

La canonnade : 2,530 fr. 

La marmite : 1,700 fr. 

Artilleur se chauffant : 1,500 fr. 

En observation : 1,630 fr. 

Le plan : 1,650 fr. 

Le garde à vous : 1,490 fr. 

Le fourbisseur : 1,500 fr. 

1884. — Vente M. C... — Un tablectu sans 

désignation de sujet ; 1,100 fr. 

1885. — Seneg, New-York. — La reconnais¬ 

sance (22-29) : 15,000 fr. 

1886. — Morgan. — Prisonnier : 19,.500 fr. 

1886. — Vente X..., 11 Décembre. — Le ma¬ 

rin : 430 fr. 

Un mobile à la fontaine : 480 fr. 

1887. — Bonvin. — Au fourrage : 900 fr. 

1887. — Martinet. — Le plan : 1,260 fr. 

1888. — Ch. Leroux. — Le rcqgwrt : 480 fr. 

La corvée : 800 fr. 

1889. — Dreyfus. — Les tirailleurs de la 
Seine au combat de la Mcdmaison (21 octobre 

1870) : 25,000 fr. 

Deux tirailleurs dans les vignes : 1,290 fr. 

Tirailleurs en reconnaissance : 580 fr. 

Tirailleur blessé : 700 fr. 

Tirailleur en embuscade : 700 fr. 

Tirailleur au créneau : 1,000 fr. 

Fantassin en embuscade : 1,000 fr. 

Tirailleur en embuscade : 950 fr. 

1891. — Dodé. — Deux> cuirassiers : 1,210 fr. 

1891. — Boussaton. — Le pêcheur à la ligne : 

1,320 fr. 

189], — Vente W... — Le duel : 4,900 fr. 

1891. — Vente X... — Le rapjiort : 2,800 fr. 

Le hussard : 930 fr. 

1892. — Gérard. — Artilleur allumant sa 

pyipe (41-29) : 590 fr. 

Longue faction (41-29) : 600 fr. 

1892. — Vente L... et G..., 9-10 Mai. — L’em¬ 

buscade : 400 fr. 

1892. — Vente M. P... — Le qwnt du navire : 
1,850 fr. 

1894. — Vente X..., 10 Avril. — Officiers de 

cuirassiers lisant : 420 fr. 

1894. — Vente X..., 16 Mai. — Paysage : 

38 fr. 

1894. — S.-W. Kastor. — Aux avant-postes 

(34-22) : 790 fr. 

1894. — Reiset. — Capitaine de cuirassiers 

debout (30-22) : 490 fr. 

1894. — Baron de Menasce. — Le clairon 

(16-12) : 500 fr. 

1894. — Vente X..., 22 Mai. — Prés Belfort 

(33-45) : 1,850 fr. 

1894. — Baungarten et Reyd. — L’escalade 

du mur : 4,500 fr. 

1894. — Vente X..., 13 Décembre. — A la 

frontière : 610 fr. 

Après l’orage : 500 fr. 

Artilleur démonté : 600 fr. 

Au printemps (39-27) : 900 fr. 

Avant de s’embarquer (75-54) ; 1,320 fr. 

Avant le combat (47-34) : 1,320 fr. 

Baignade (14-24) : 360 fr. 

Champignij (115-90) : 900 fr. 

Chasseur à qiied : 655 fr. 

La cigarette Ifil-Tl) : 520 fr. 



BER — 214 - 

Un commentant (37-2.')) : 620 fi’. 

Le coup fie Vétricr (33-27) : 700 fi'. 

Dans la neige (37-23) : 680 fr. 

En vedette (14-24) ; 230 fr. 

Le Joue de lessive (37-26) : 730 fr. 
Lassitude (37-23) ; 620 fr. 

Loin lia )>ai/s (41-29) : 800 fr. 

Longue faction (40-30) : 860 fr. 
L'ordonnance (33-26) : 700 fr. 
Pendant les maiuruvres (33-39) ; 1,230 fr. 

Le pont levis (44-34) : 1,200 fr. 

Pour la cantinière (46-32) : 683 fr. 
Près ilu bastion (37-23) : 900 fr. 

Le repos (37-31) : 1,080 fr. 

Troji chaud (26).(-33) : 620 fr. 

1893. — Rkiciiar, New-York. — La halte ; 

6,2.30 fr. 
Le capitaine artiste : 6,730 fr. 

Le uliuin : 2,000 fr. 

1896. — Lefebvre. — Paysage (27-34) : 260 fr. 

1896. — Balensi.— La gamelle (46-33) : 1,930 fr. 

1896. — O. DK (Iastro. — Le café : 2,430 fr. 

1897. — Vente X..., 13 Mai. — La ^one dan¬ 
gereuse (38-33) : 1,400 fr. 

Le bastion (70-100) : 1,230 fr. 

Le siège de Belfort (112-92) : 1,000 fr. 

1898. — Marius Grant. — Le jour du tei-me : 

4,973 fr. 

1898. — Goldsmidt. — Chasseur (43-33) : 

1,300 fr. 

1898. — Vente X..., 23 Décembre. — Batterie 
en catnpagne : 130 fr. 

1899. — Vente X..., 13 Avril. — En_ faction 

(24-14) : 240 fr. 

1899. — Vente X..., 29 Avril. — Un cuiras¬ 

sier : 310 fr. 

1900. — Vente X..., 8 Mai. — Berger gardant 
son troupeau (9-8) : 240 fr. 

1900. — Vente X..., 20 Novembre. — Marin 

fumant sa pipe : 138 fr. 

Aquarelles et Dessins : 

1873.— Vente IL L..., 13 Mars.— Un amou¬ 
reux. Aquarelle : 750 fr. 

1877. — Vente X..., 16 Novembre. — Une 

cujuarelle : 1,410 fr. 

1881.— Vente de l’Associ.vtion des Artis¬ 

tes. — Le Jardin d'acclimatation. Dessin : 

1,100 fr. 

1883. — Vente au profit de Mm<= M... — Un 

2irisonnier. Dessin : 610 fr. 

1883. — Vente au profit de R... — Tii-ail- 

leurs prussiens. Dessin : 200 fr. 

1888. — Vente au profit de MUo P... — 

Marins ci l’affût. Dessin à la plume : 600 fr.- 

1889. — Stebbins, New-York. — Marque 

d'amour. Aquarelle : 1,330 fr. 

1891. — Dodé. — Chasseurs à pied dans une 

tranchée. Aquarelle : 405 fr. 

1895. — Vente X..., 13 Décembre. — Aban¬ 

donné ! (38-54). Dessin à la plume : 350 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — Les mobiles 

aux remqmrts. Dessin à la i>lunic : 220 fr. 

Mousquetaire. Dessin à la iilume : 193 fr. 

1898. — Mallet. — Soldats en embuscade 
(16-10) : 60 fr. 

1898. — DE Penne. — Dragon écrivant à 

cheval. Dessin à la plume : 400 fr. 

1899. — Hartmann. — Un tendre hommage 
(36-33) : 410 fr. 

Un monsieur qui a chaud (14-21) ; 310 fr. 

Jajfonaise peignant un vase (36-25) : 200 fr. 

BERNHARDT, Rosine, dile Sa- 
rah, peintre français et artiste drama¬ 
tique conteiniioraine, née à Paris en 
1.S44. — Genre. 

1880. — IIerkau. — Une figure. Elude : 630 fr. 

1880. — IIaokmann.— Tête d'étude de femme. 
Pochade : 101 fr. 

BERNIER, Camille, peintre fran¬ 
çais, né à Colmar, en 1823. — Paysage. 

1873. — Vente II. L..., 13 Mars. — Bords de 

risie, pi'ès Quimperlé (130-70) : 1,000 fr. 

1878. — Vente de R..., 29 Mars. — Une cour 

de ferme en Bretagne : 205 fr. 

1879. — Saucède. — Une ferme en Bannaler 

(Einisière) : 2,300 fr. 

1879. — Tiiirion. — Paysage : 300 fr. 

1887. — Bonvin. — Bords de VA von : 900 fr. 

1889. — Van Gogh. — Le lac : 2,040 fr. 

1890. — R.apln. — Etang de Quimerc’h : 

300 fr. 

1892. — Wurfbain-Berns et Gi'', Amster- 

D.rM. — Troupeau, au pâturage : 1,638 fr. 

1893. — Vente X..., 17 M.vi. — Le bûcheron 

(39-100) ; 196 fr. 

Les mairds (39-61) : 121 fr. 

1895. — A. Bida. — Paysage (38-37) : 100 fr. 

1897. — Vente X..., 12 Mai. — Vaches dans 

lin marais : 340 fr. 

1898. — Gh. Gourtry. — Fin d’automne : 

120 fr. 

L'abreuvoir : 140 fr. 

1898. — Ed. Yon.— Sous bois (55-75) : 145 fr. 

1900. — B. DE Fulde. — L’étang (38-59) : 

1,560 fr. 

BERNIERI, Antonio, dit Anto¬ 
nio del Correggio, peintre italien, né 
à Correggio en lolO, mort en loG3. — 
Histoire; Portrait. 

1894. — Vente Gh. G... — La Nativité de 
Notre-Seigneur ; sur velin : 230 fr. 
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BERNIGEROTH, Jean-Martin, 
graveur et dessinateur allemand, né à 
Leipsick en 1713. 

1820. — Comte Potocki. — Portraits fie per¬ 
sonnes de différents Etats ; soixaiito-iieuf pièces. 

Estampes : 20 fr. 

BERNINI, Jean-Laurent, dit le 
Chevalier Bernin, peintre italien, né 
à Naples en 1598, mort en 1680. — His¬ 
toire; Genre; Animaux. 

1800. — 2“» Vente d’Orléans. — Port)'ait 

fie moine : 2,651 fr. 
Dessins : 

1741. — Crozat. — Quarante-trois pièces, dont ; 

Saint Jérôme et le Portrait de Bernin. Des¬ 

sins : 79 fr. 65. 

1762. — Manglard. — Départ de Jacoh. — 

Une frise, etc. Cinq pièces. Dessins à la plume 

et au bistre, : 64 fr. 

1768. — Mariette. — Saint Jérôme à genou.v 

devant un crucifix. Dessin à la plume et à 

l’encre de chine : 120 fr. 

1771. — D*: Vente Huquier. — La naissance 

du Christ. Dessin à la plume et au bistre : 78 fr. 

L’adorcdion des bergers. Dessin à la plume 

et au bistre : 36 fr. 
Saint François à genoux, les bras étendus 

devant le Christ. Dessin (31-28) : 200 fr. 

1772. — 2'ne Vente Huquier. — On.je études. 

Dessins à la plume et lavés d’encre de chine : 
17 fr. 

Deux sujets de j^^eifonds, dont un colorié. 

Dessins : 10 fr. 
Deux sujets pour la décoration. Dessins à la 

plume et au bistre : 9 fr. 

1775. — Mariette. — Une tête de Notre- 

Seigneur. Dessin à la plume et au bistre : 6 fr. 

Saint Jérôme à genoux devant un crucifix. 

Dessin à la plume, lavé d’encre de chine : 120 fr. 
Adam et Eve chassés du Paradis terrestre. 

Dessin à la plume, lavé d’encre de chine ; 31 fr. 

Saint André attaché sur la croix. Dessin à 
la plume et au bistre, mêlé de sanguine : 10 fr. 

Figure grotesque du Mardi-Gras et celle de 

l’Amour tenant une colombe et un sablier. 

Dessins : 16 îr. 
Deux pir O jets de tabernacle et plusieurs figu¬ 

res. Dessins à la plume et au bistre : 24 fr. 

1777. — Prince de Conti. — L’adoration des 
bergers. Dessin à la pierre noire, lavé de bistre, 
rehaussé de blanc au pinceau : 550 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Projet de 

tombeau. Dessin à la plume, lavé de bistre : 

26 fr. 

1811. — Silvestre. — Le portrait de Ber¬ 

nin. Dessin à la pierre noire : 6 fr, 

1820. — Denon. — Christ en croix. Dessin 

(45-33) ; 88 fr. 

1858. — pe Vente Kaïeman. — Etude de 

femme drapée. Dessin à la plume : 12 fr. 

Etude d’homme souffrant. Dessin au crayon 

rouge : 5 fr. 

1859. _ 2™'= Vente Kaïeman. — Etude de 

femme drapée. Dessin à la plume, lavé d’in¬ 

digo, relevé de blanc ; 6 fr. 50. 

1860. — Chevalier A. D..., de Turin. — Les 
âmes du qnirgatoire. Dessin à la sépia : 2 fr. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mai. — Ornements 
d’architecture. Dessin à la plume et au bistre ; 

18 fr. 

1882. — GiGOUX. — Un aigle j^ei’cJié sur une 

branche. Aquarelle.—Gn cdgle lescdles déployées. 

Dessin à la plume et à la sépia. Ensemble : 

4 fr. 

La sainte Famille visitée par les anges. Des¬ 

sin à la pierre noire et à la sanguine : 2 fr. 

La résurrection. Dessiq à là plume et à l’en¬ 

cre de chine : 2 fr. 

1893. — DE Ballencourt. — Poursuite d’Ab- 

salon. Dessin à la plume et au lavis (19-29) ; 

4 fr. 

BERRÉ, Jean-Baptiste, peintre 
flamand, né à Anvers en 1777, mort en 
1838. — Paysage; Animaux. 

1818.— Lavallée.— Chat tirant les marrons 

du feu, un singe les mange : 123 fr. 

1822. — Chenard. — Enfants et animau.x 

dans une predrie (42-54) : 575 fr. 

1827. — Vente X..., 30 Avril.— Vaste pred- 

rié de Hollande ; ligures et animaux (48-57) : 

675 fr. 

1828. — M>ne Lacarrière. — Paysage avec 

animaux : 298 fr. 

1829. — Lafontaine. — Prairie avec figures 

et anîmcMX ; au loin, un village : 710 fr. 

1831. — Lecamus. — Le pâturage ; plusieurs 

groupes d’animaux (36-33) : 380 fr. 

1834. — Bertrand. — Divers animaux : 221 fr. 

1836.— Mme LucE. — Paysage-, animaux gar¬ 

dés par un enfant : 295 fr. 

1836. — Vente du Chateau de Rosny. — 

Paysage avec animaux : 831 fr. 

1836. — Henri. — Bouquet d’arbres ; pâtu¬ 

rage et troupeaux ; 495 fr. 

1838. — Vranchez.— Une lionne et ses lion¬ 

ceaux dans une grotte {ôo-67) : 110 fr. 

1839. — Vente Berré. — Deux vaches au 

repos : 500 fr. 

Pâturage et divers animaux gardés par un 

piàtre : 500 fr. 

1840. — Vente X..., par Paillet, 5 Mars.— 

Paysanne conduisant des animaux : 380 fr. 50. 
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IS.'il. — Raciiegem, Bruxelles. — Gibier 
mort (104-80) : 1,')0 fr. 

18.")7. — Baron de Varange. — Trotqicau à 
la prairie : 212 fr. 

1801. — Baron D'IIoLiiACii. — Bestiaux i/ans 
un jtâturage ; 172 fr. 

Femme gardant des bestiaux : 170 fr. 

1863. — Roret. — Taureau et caches à la 
prairie : 191 fr. 

1865. — Duval. — Paysage acec animaux : 
425 fr. 

1865. — OOMÏE DE POUUTAI.ÈS. — Un lion 
dans sa racerne (24-32) : 40 fr. 

1871. — Forestier. — Paysage acec ani¬ 
maux : 320 fr. 

1881. — Vente X... — Pâturage : 800 fr. 

1888. — Marquis d’Houdan. — Etudes d’ani¬ 

maux : 105 fr. 

1894. — JIazure. — Animaux dans un pâtu¬ 
rage : 260 fr. 

Petite bergèi'e conduisant des animaux : 

160 fr. 

1897. — Alexandre K...— Pâturage : 325 fr. 

1900. — Vente X...,, 7 Avril.— Gibier mort, 
liècre et perdrix (67-50) ; 100 fr. 

1900. — Vente X..., 29 Juin. — La petite 
racbcre (24-31) ; 250 fr. 

BERRERA. Voir BERRETTA. 

B ERRE S (Le Chevalier de), 
peintre allemand, né à Lembergen 1821. 
— Genre. 

1881. — Vente X..., 14 Mai, Vienne (Autri¬ 

che).— Marché de ehecaux en Hongrie ; 735 fr. 

BERRETINI, Pierre, dit Pierre 
de Cortone, peintre italien, né à Cor- 
tone en 1596, mort en 1669. — Hi.stoire; 
Portrait. 

1737. — Comtesse de Verrue. — Agar dans 
le désert : 2,000 fr. 

1743. — Carignan. — Adoration des bergers. 
Sur ardoise : 507 fr. 

1756. — Duc de Tallard. — Ilérodiade tenant 
la tête de saint Jean sur un jilat : 900 fr. 

1767. — DE JuLLiENNE.— Ado)’ation des ber¬ 
gers : 624 fr. 

1773. — Ladvocat.— Rencontre de Laban et 
de Jacob : 3,620 fr. 

1774. — Greenwood. — Maricaje de la Vierge 
et de saint Joseph : 3,675 fr. 

1774. — Pei.t. — Mariage de sainte Cathe¬ 
rine : 902 fr. 

1775. — Ledouc.— Sacrifice de Xénophon en 

faoeur de Diane (70-106) : 1,200 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Herminie 
égarée (54-71) : 1,000 fr. 

1777. — Prince de Conti. — La reconnais¬ 
sance de Jacob et de Laban (71 p.-65 p.) : 
3,601 fr. 

1777. — Trudaine. — La rencontre de Jacob 

et d’Esaü. Betiré des onrlicres à 6,000 fr. 

1782. — Nogaret.— La Madeleine au désert : 
1,837 fr. 

1784. — Comte de Vaudreuil. — La recon¬ 

naissance de Jacob et de Laban (71 p. -65 p.) : 
35,901 fr. 

1793. — P-c Vente d'Orlé.vns. — La fuite de 
Jacob ; 11,250 fr. 

1802. — Clarke et IIiblert, Londres. — La 
fuite de Jacob : 8,395 fr. 

1809. — Lebrun. — L’adoration des bergers : 

1,2.50 fr. 

Saint Jérôme en jirière devant un Christ : 

700 fr. 

1821. — Fonsons. — La tête de la Vierge ; 
26 fr. 

1833. — Erard. — Ariissance de la Vierge : 

541 fr. 

Plie et la reuce de Sai'epta : 2,000 fr. 

Coriolan : 401 fr. 

1843. — Agluvdo. — Axé rendant grc'ice à 

Dieu : 450 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — Sainte Fa¬ 

mille (127-110) ; 730 fr. 

1851. — Giroux. — Triomphe de Bacchus et 

d’Ariane : 200 fr. 

1859. — Moret. — La mort de sainte Elisa¬ 

beth : 440 fr. 

Le massacre des Innocents : 240 fr. 

1868. — Vente X... — La Vierge, Jésus et 

saint Jean ; 840 fr. 

1899. — DE SÉ.iouRNÉ. — Agar re<:ue par 
Abraham : 2,600 fr. 

Dessins : 

1741. — Grozat. — Tullie faisant 2Msser son 

char sur le corps de son jière. — Coriolan, 

féi'hi par sa famille. Dessins : 119 fr. 

La Vierge et dix-neuf autres piièces. Dessins : 

50 fr. 

1756. — Duc de Tallard. — Le mont Athos 

taillé en géant. Allégorie à la gloire du pape 
Alexandre VIL Dessin : 38 fr. 

Allégorie pour le portrait d’un cardincd. 

Dessin au crayon noir, reliaussé : 12 fr. 

Pensée différente pour la niêino composition 

(jue le précédent. Dessin au pinceau : 21 fr. 
La Nativité. Dessin au crayon noir ; 86 fr. 

Les vieillards de l’Apocalypse. Dessin colorié 
à la gouache : 72 fr. 

Naissance de saint Jean-Bapitiste. Dcs.sin à 
la plume, lavé de bistre : 96 fr. 

1762. — Manglard. — Quatre pièces repré- 
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sentant des saints. Dessins à la pierre noire, 

lavés de bistre : 30 fr. 

1767. — de Jullienne. — L’enlèvement des 

Sahines. Dessin à la plume, lavé d’encre, sur 

papier bleu : 110 fr. 
Un général, à la tête de son armée, faisant 

lin i-u‘u à la Vierge. Dessin à la plume, lavé 

de -bistre (42-30) : 80 fr. 

1772. — liuQUiER. — Le sacrifice d’Abel. 

Dessin : 9 fr. 
La conception de la Vierge. Dessin : 36 fr. 
Quatre pièces, dont une étude d’enfant. Des¬ 

sins : 10 fr. 

1773. — Lempereur. — Ttdlie faisan t passer 

son char sur le coips de son père. Dessin à la 

plume, lavé : 300 fr. 
Figure allégorique de la Philosophie. Dessin 

à la plume, lavé : 130 fr. 
Israélites apportant leurs bijoux « Moïse. — 

Saint invoquant Jésus et la Vierge. Deux des¬ 

sins à la plume, lavés : 62 fr. 
Martyr de sainte Catherine. Dessin à la 

pierre noire : 9 fr. 
Enfants entrelacés dans des peurs et des 

pampres de vignes. Dessin à la plume, lavé : 

11 fr. 

1775. — Mariette. — Le repos en Egypte. 

Dessin à la plume et au lavis : 280 fr. 
La naissance de la Vierge. — L’adoration 

des bergers. Dessins à la plume et au bistre : 

25 fr. 
Présentation au temple. — Descente de croix. 

Dessins à la plume et au bistre : 25 fr. 
Dix grosses têtes. Dessins à la sanguine : 

19 fr. 
Sept piaysages. Dessins à la plume : 65 fr. 

Le plafond, en entier, et la gederie du palais 
Barberin. Dessin à la plume et au bistre : 61 fr. 

1776. — Neyman. — L’assomption de laVierge ; 

fragment de plafond. Dessin à la plume, lavé 

d’indigo : 5 fr. 
Procession de sednt Charles, à Milan, qien- 

dant la peste. Dessin au bistre, rehaussé de 

blanc (22 p. - 16 p.) : 114 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Danaé accom¬ 
pagnée d’une femme qui semble désirer par¬ 

tager les richesses de Jupiter. Dessin : 300 fr. 
Tullie fedsant qmsser son char sur le coiys 

de son père. Dessin à la plume, lavé : 401 fr. 
Paysage avec chute d’eau ; personnages et 

animaux. Dessin à la plume, lavé : 470 fr. 

1785. — Nourry. — La mort de saint Fi‘an- 

çois. Dessin à la sanguine (48-36) : 13 fr. 
Mathias tuant un juif. Dessin à la plume et 

au bistre : 400 fr. 

L’enlèvement au ciel de saint Ignace. Dessin 
à la plume, lavé d’encre de chine (43-69) ; 50 fr. 

Liban qui cherche ses Dieux. Dessin au crayon 
noir (27-39) : 10 fr. 

Le frappement du rocher. Dessin à la plume 
et au bistre : 46 fr. 

Une marche triomjihale. Dessin à la plume 

et au bistre : 8 fr. 
L’assomption de la Vierge. Dessin à la [ilume 

et au bistre : 10 fr. 

1797. — Wouters, Bruxelles. — Sujet de 

la rie de sednt Diego. Dessin à la plume et au 

lavis : 6 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Guerrier, 
dans une arène, combattant un lion. Dessin à 

la plume, lavé de bistre : 72 fr. 

Les plies de Jethro recevant les serviteurs 
d’Abraham qui leur apportent des présents. 

Dessin à la plume, lavé d’encre de chine : 92 fr. 

La Sainte Famille. Dessin à la plume, lavé : 

42 fr. 
Le centenier prosterné, recevant la béné¬ 

diction de Jésus-Christ. Dessin au bistre : 36 fr. 
Etude d’ange portant xui candélabre. Dessin 

à la pierre d’Italie : 6 fr. 

1803. — PouLLAiN. — La philosophie dans 

un jardin. Dessin à la phime : 142 fr. 

1810. — Prévost.— Moïse secourant les filles 

de Jethro. Dessin : 7 fr. 

1811. — Silvestre. — L’adoration des ber¬ 

gers et divers autres sujets. Dessins ; 11 fr. 
Ulysse de retour à Itaque. Dessin à la plume, 

lavé de bistre : 23 fr. 
Coriolfin ému par les larmes de sa femme 

Vetura, accorde la ptedx aux Romains. Dessin 

à la plume, lavé d’encre, sur papier gris (4 p. - 

27 p.) : 58 fr. 

1855. — Norblin. — Entrevue de Coriolan. et 

de sa mère. Dessin à la plume et au lavis ; 

26 fr. 

1859. — Kaïeman. — Le triomphe d’Amphi- 

trite. Dessin à la plume, lavé d’encre : 5 fr. 50. 
Les apprêts d’un sacrifice. Dessin aux 

crayons noir et rouge : 3 fr. 50. 
Sujet de l’Ancien Testament. Dessin à la 

plume, lavé d’encre, rehaussé de blanc : 7 fr. 50. 
Composition piour un plafond. Dessin à la 

plume : 2 fr. 50. 
Saint Ignace enlevé au ciel. Dessin à la plume 

et au bistre ; 3 fr. 50. 
David jouant de la harpe. Dessin à la pierre 

d’Italie, relevé de blanc : 8 fr. 50. 
Vénus et l’Amour dans un char traîné par 

des oiseaux. Dessin à la plume, lavé de bistre : 
8,50 fr. 

Un saint moine expirant en prison. Dessin à 

la pluirie, lavé d’encre : 3 fr. 

1860. — Chevalier A. D..., de Turin. — 

Esther et Assuérus. — Bacchanales, etc. Dix 

dessins à la plume, rehaussés ; 24 fr. 
Sujet allégorique sur la. mort. — Jeux d’en¬ 

fants. Deux grands dessins à la plume, rehaus¬ 
sés de sépia : 12 fr. 

Offrande à Cérès et autres. Six dessins à la 

plume, rehaussés de sépia et au crayon rouge : 
39 fr. 
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Assemblée des dieux, etc. Cinq dessins à la 

plnine et au bistre : 8 fr. 

1803. — Vente X..., 13-10 Novembre. — FAu- 

des de combats naccds pour jdafonds. Deux 

dessins au l)istre : 2 fr. 25. 

1804. — Vente X..., 9-10 — Saint Pierre 

bénissant une fonme. Dessin au bistre : 23 fr. 

1879. — d’Argenville. — Le massaci'c des 

Innocents. Dessin à la pierre noire : 28 fr. 

Daniel dans la fosse aux lions : 24 fr. 
Paijsarjes. Dessins à l'encre et au pinceau : 

f) fr. 

1882. — Gigoux. — A'oé offrant un sacrifice 

à Dieu. Dessin à l'encre de chine, rehaussé ; 

18 fr. 

1887. — Roger Port.vlls.— Motif de camnsse 

de r/ala. Dessin à la plume et à l'encre de chine : 

240 fr. 

1898. — Vente X..., Mai. — CcD'rosse de gala. 

Dessin : 200 fr. 

1900. — Defer-DumeSnil. — Un cartouche. 

Dessin ; 40 fr. 
Estampes : 

1773.— Grozat.— Sainte Martine à genoux, 

Eslainpe : 8 fr. 

1810. — Chevalier IIauer. — Romulus et 

Remus, Estampe : 23 fr. 
Le martgr de sainte Liibienne. Estampe: 4 fr. 

t'ésar répudie Pompéia : 4 fr. 
Sainte Bibienne refusant ' de saolfier aux 

Idoles. Estampe : 2 fr. 
Le Sénat de Rome cwcompagnant un triom¬ 

phe. Estampe : 12 fr. 

BERRICHON, Paterne. 

188.7. — T. Guiel. — Une vente de tableaux 

à riiôtel des comniissaires-priseurs. Croi[uis 

au crayon noir (31-23) ; 11 fr. 

BERRUGUETTE, Alphonse, 
peintre espagnol, né à Parèdes-de-Nava 
vers 148ü, mort en loGl. — Histoire. 

1841. — Perigny. — Ascension de la Vierge 

(82-02) ; 1,.700 fr. 

1808. — Lopez Cepero. — Saint Jeeques. 

saint André, saint Marc, saint Barthélemg, 

saint Pierre et le Donateur (70-50) : 090 fr. 

BERRY (Duchesse de), Marie- 
Caroline, graveur français du coni- 
inenceinenl du XlXo siècle. 

1840. — DE L.ycümbe. — Vues du chédeau de 

Rosng. Deux lithographies : 10 fr. 

1801. — Parguez. — Vues <tu châceau de 

Rosng. Deux lithographies : 23 fr. 

1873. — Duc DE Berry. — Un album conte¬ 

nant soixante-trois dessins : 400 fr. 

BERSENEFF, Yvan, dessinateur 
et graveur russe, né en Sibérie en 1762, 
mort en 1790. 

1822. — Bervic. — Saint Jérôme et saint 
Jean l’Evangéliste, d'après Dominique Lam- 

pieri. — Le Tentateur, d'après le Titien. Estam¬ 

pes en hauteur. Epreuves avant la lettre ; 
0 fr. 50. 

BERTALL. Voir ARNOUX (d’), 
Charles. 

BERTANO. Voir GHISI, J.-B. 

BERTAUD, Marie-Rosalie, gra¬ 
veur français, née à Pau vers 1738. 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Le rocher 

percé. Estampe d'après Vernet ; 0 fr. 80. 

La barque mise à flot. Estampe d'après Ver- 
net : 1 fr. 

Orage impétueu.x. Estampe d'après Vernet : 
1 fr. 

Les pécheurs italiens ; clair de lune. Estampe ; 
5 fr. 

BERTEAUX, Hippolyte, peintre 
français contemporain, né à Saint-Quen¬ 
tin (Aisne). — Sujets militaires. 

1894. — Vente X..., 25 Avril. — Napoléon 

et son cortège se rendant à la cérémonie du 

sacre ; 575 fr. 
Dessins et aquarelles : 

1898. — Vente de l’Atelier Soyeux. — Le 
recruteur à la ville.— Le recruteur à la cam¬ 

pagne. Dessins : 200 fr. 

1899. — Vente X..., 17 Avril. — Officiers sur 

un champ de bcdaiUe, ajjrés le combat. Aqua¬ 

relle (54-42) : 110 fr. 

BERTEAULT. 
Dessins : 

1895. — Vente X... — Après le cyclone, à la 
Martinique. Dessin : 22 fr. 

L’église de Triel. Dessin : 15 fr. 
Poi'te et pont de Liselle, ci Sednt-Omer. Des¬ 

sin : 24 fr. 

BERTELLI, Christofano, gra¬ 
veur et éditeur italien, né à Rimini, tra¬ 
vaillait à Modène dans la seconde moitié 
du XVP siècle. 

1824. — Masterman Sikes. — La conversion 

de saint Paul. Estampe d'après Gio Ant. Lici- 

nio : 18 fr. 

1877. — Eirmin Didot. — Octave Farnése à 

checcd, en cuirasse. Estampe : 21 fr. 
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BERTHAUD. Voir DUPLESSIS- 

BERTHAUD. 

BERTHAULT, Pierre-Gabriel, 
graveur françai-s de la seconde moitié du 

XVllle siècle. 
Estampes : 

1834. — Comtesse d’Einsieuel. — Le mar¬ 

chand ch tisane. Estampe : 5 fi'. 
Le dentiste ainl/ulant. Estampe : 1 fr. 80. 
Le mareJiand de chaussons. Estampe : 2 fr. 
La marchande de boucjuets. Estampe : 2 fr. 25. 

1895. — L. Gauchon. — Vue du port au hîé 

et du jiort Saint-Paul. Eslampe : 51 fr. 

1895. _ Vente X..., 30 Mars. — La mar¬ 

chande de bouquets. Estampe en couleur : 800 fr. 

1895. — Vente X... — Cartels. Suite de huit 

pièces. Estampes : 15 fr. 

1897. — Baron Jérome Pichon. — Vue pers¬ 

pective de l’intérieur de la salle du théâtre de 

Bordeaux. — Vue persp)ective de la salle qui 

fait voir la jKirtie du théâtre. Deux estampes : 

355 fr. 

BERTHELEMY, Jean-Simon, 
peintre français, né à Laon en 1743, mort 
en 1811. — Histoire; Genre; Scènes mi¬ 

litaires. 

1785. — Marquis de Veri. — Jupiter et An- 

tiope. — Une bacchante, étendue, jouant des 

cymbedes. Deux pendants : 1,400 fr. 

1818. — Lavallée. — Sujet mythologique ; 

Minerve et Jupiter, descendus de l’Olympe, ani¬ 

ment du feu divin une figure humaine représen¬ 

tant les Arts : 81 fr. 

1862. — Comte de Pembroke. — Une bac¬ 

chante étendue jouant des cymbales : 425 fr. 
Nymphe surprise p)ar un satyre : 500 fr. 

1899. — Muhlbacher. — Erigone jouant des 

cymbedes (54-64) : 930 fr. 

1900. — Rosa Bonheur, peintre. — Rentrée 

de la barque de pêche, ptetr la brise : 80 fr. 

BERTHELEMY, P.-E., peintre 
français, né à Rouen en 1818. — Paysage ; 
Marine. 

1894.— De Vente Berthelemy. — Barques 

de pêche; effet de nuit (63-103) : 165 fr. 
Départ poiir la pêche (105-139) : 270 fr. 

En jdeine mer (54-38) ; 100 fr. 
Entrée dupiort de Courseules (105-iyi) ; 190 fr. 
Naufrage de « l’Adélaïde » (116-147) : 370 fr. 

Navire échoué à la côte (51-74) : 112 fr. 
Navire sortant du ptort de Courseulles (105- 

137) : 285 fr. 
Ouragan à Bernières (151-190) : 390 fr. 
Pêche à la drague devant Bar fleur (150-116) : 

335 fr. 

Picoteux en pleine mer (116-149) ; 295 fr. 

1890. — Rabin. — Mer houleuse : 65 fr. 

Dessins et pastels : 

1814. — Bruun Neergaart. — Le char de 

l’Aurore, d’après Rubens. Dessin à la plume ; 

8 fr. 

1894. — 2‘'>e Vente Berthelemy. — Barcpie. 

Pastel : 50 fr. 
Marine : Granville. Dessin ; 42 fr. 

BERTHELON, Eugène, peintre 
français contemporain, né à Paris. — 

Paysage; Marine. 

1890. — Rabin. — Le petit bras de la Seine, 

à Poissy : 210 fr. 

BERTHET, graveur français de la 
fin du XVIIIe et du commencement du 
XfX® siècle, travaillait à Paris. 

Estampes : 

1877. — Behague. — Le bouquet dangereux. 

— Le maître gant. Estampes d’après C. L. Des¬ 

rais; marges : 151 fr. 

1889. — Decloux. — Le bouquet dangereux. 

Estampe : 81 fr. 

1890. — Destailleur. — La même estampe. 

Epreuve avec l’adresse, loutes marges : 120 fr. 

BERTHOLET, Flémaël, peintre 
flamand, né à Liège en 1612, mort en 

1673. — Histoire; Genre. 

1707. — I. Van den Blooken, Amsterdam.— 

Où le Temps découvre la Vérité : 50 fr. 

1738_ — Comte de Fraula. — Le massacre 

des Innocents (51-69) : 703 fr. 50. 

1757. — Pottier. — Moïse pirésenté à la fille 

de PItaraon (36-48) ; 36 fr. 

1779. — Verhulst. — La défedte et la mort 

de Sisara (67-98) : 54 fr. 60. 

BERTHON, Nicolas, peintre fran¬ 

çais, né à Paris en 1831, mort en 1888.— 

Genre; Paysage. 

1826. — Denon. — Portrait de M. Aubourg 

(19-16) ; 62 fr. 
Paysage du Bouillonnais : 405 fr. 

Le passe-temps : 280 fr. 

BERTIN, Albert-Henry, graveur 
et dessinateur français, né à Paris en 
1803, mort à Rome en 1831. 

1855. _ Van den Zande. — Album de douze 

pièces ; extrait du Voyage d’Egypte. Estampes : 

13 fr. 
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BERTIN, Edouard-François, 
l)einlre fi-aiiçais, né à Paris en 1797, 
mort en 1871. — J\aysage. 

IS!)."). — tîoLONEL Gaude-Fleury, Marseille. 

— Deux payt^ages aeec /igtires : 200 ti'. 

BERTIN, Edouard, fils, peintre 
français iln XIX® siècle. — Paysage. 

1859. — Vente X... — Intci'icitr d’un parc 

en Orient : 110 fr. 

BERTIN, G., graveur français con- 
lem]iorain. 

1878. — llOTH. — Judith. Estauipe à l’eau- 

foiie : 5 fi'. 

BERTIN, Jean-Victor, peintre 
français, né à Paris en 17711, mort en 
ISi^. — Paysage; Genre.. 

1772. — 15. ÀUDRAN. — Le jioueoir lies r/c'.s : 

3 l'f. 00. 

1821. — Vente X... — Lteux j.cnjt^ages d’Ita¬ 

lie \ dans l’uii, un jeune berger joue de la lli'ite 

en gardant son troupeau ; dans l'autre, plusieurs 

ligures, lioimnes et feinnies, vêlues à l'antiipie. 

Les deux tableaux : 501 Ir. 

1833. — Giroux.— Site d’Italie acec pee^nn- 

nof/e.< : 161 fr. 

1831.— Lafitte.— Petit paysage hi^texique ■. 

200 fr. 

Paysage orné de figures : 500 fr. 

1836. — Vente du Ghateau de IIosny. — 

Vue d’une ville dans la Saline (23-32) : 600 fr. 

1816. — Saint. — Paysage eo)nposé : 140 fr. 

Paysage avec figures, épisode de la fable ; 06 fr. 

Entrée en forêt ; ligaires de preux dievaliers: 

70 fr. 
L’offrande au dieu Pan ; paysage : 03 fr. 

1851’). — M'"e V'c Martin. — Deux paysages 

avec liaigneuses : 75 fr. 

1861.— Dei.aeontaine.— Vue d'Italie : 275 fr. 

1880. — Vente X...— Paysage avec fgures : 

475 fr. 

1888. — Vente X... — Vue prise en Italie : 

320 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — Le pont ; 

paysage italien ; 500 fr. 

1894. — Baudot. — Etudes d’arhres (52-38) : 

10 fr. 

1891. — Comte de Torcy. — Vue de Narni, 

]irés de Rome : 335 fi'. 
Paysage ; pendant du précédent : 330 fr. 

Dessins ; 

1814. — Bruun Neeroaard. — Jeune homme 

montrant une ville à un voyageur. Dessin au 

crayon noir, les luinières rehaussées de blanc, 

sur papier gris (31-58) ; 21 fr. 

Vue d’un site couvert de grands arhres, .‘ions 

lesquels coule ^lne rivière. — Vue d’un escalier, 

près d’une fabi'ique, au bord d’un étang. Elu¬ 

des aux crayons noir et blanc, sur papier gris : 
31 fr. 

1862. — Simon. — Paysage, dans le style du 
Poussin. Dessin fixé ; les ligures y ont un cen- 

liniètre de hauteur ; 21 fr. 

BERTIN, Nicolas, peintre fran¬ 
chis, né à Paris en l()()7, mort en 1730.— 
Histoire; Genre. 

1764. — Lalive de Jully. — A’otre-Seigneur 

lave les pieds aux apôtres (54-78) : 1,050 fr. 

1769.— C.AYEUX.— Saint Jean dans le désert : 

94 fr. 

1777. — Prince de Gontl — Adam et Eve 

dans le Paradis terrestre : 2,400 fr. 

Vénus sur les eaux. — Apollon, tenant sa 

lyre, se laisse empiorter sur le dos d’un dau¬ 

phin : 151 fr. 

Dacchus et Ariane. — L’éducation deVAmour : 

251 fr. 

Hercule et Omphale.— Vert urne et Pomone : 

150 fr. 

Les Salamandres. — Apollon et les Muses : 
799 fl'. 

Jupiter et Semeli. — Mars et Vénus : 247 fr. 

1779. — Marquis de Balvière. — Silène ivre, 

caressé par une femme (36-52) : 96 fr. 

1780. — Abiîé Renouard.— Adam et Eve au 

Paradis terrestre : 600 fr. 

1783.— Montulé.— Socrate, dans sa jrrison, 

venant de boire la ciguë (36-48) : 250 fr. 

1783.— Nourry. — Rebecca recevant les pré¬ 

sents d’Eliee-er-, ligures el animaux (36-54) : 87 fr. 

1787. — Collet. — Loth et ses filles. — Su¬ 

zanne surjirise par les vieillards {57-105). En¬ 

semble ; 91 fr. 
Dessins : 

1776.— Mariette.—Tjocc/his tenant sa fùle. 

— Un autre sujet. Le premier dessin à la san¬ 

guine ; l'autre au liistre ; 9 fr. 

1785. — Nourry. — La prière au Jardin des 

Oliviers. Dessin aux crayons noir et blanc : 13 fr. 

(,)uatre compositions et études diverses de ; 

L’histoire de Ja.son. et de Médée. Dessins à la 

sanguine, lavé de bistre : 16 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Les filles de Minée 

changées en e/murcs-soHr/.-''. Esquisse coni|)Osée 
dans une forme ronde (17 [>. 6 1. de diamètre) : 

33 fr. 

1818. — Vente R. D. I)..., par Laneuville. 

— Orphée jouant de la lyre devant Eurydia 

et ses compagnes : 261 fr. 

1858. — Kaïeman. — Etude pour la Cène. 

Dessin au crayon rouge : 2 fr. 
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189i. — Vente X..., 15 Mars. — Le pnnt ; 

paysage italien ; 500 fr. 

BERTINOT, Gustave, graveur 
français contemporain. 

Kslanipes : 

185.'). — Van den Zande. — Femme nue, 

assise sur une draperie. Epreuve avant la lettre, 

toutes marges ; 4 fr. 

1888. — G. Glairon. — La Vierge aux Dona¬ 

teurs. Estampe : 3G fr. 

La Sainte Famille. Epreuve sur papier japon : 

32 fr. 

Van Dgch. Estampe : 31 fr. 

P/irg))é. — Pénélope. Deux pendants : 41 fr. 

BERTOLI, Antonio - Danielle , 
graveur italien, né à Udine en 1079, mort 
à Vienne en 1745. 

1SG4. — Comte Anuréossy. — La création 

d’Foe. — Adam et Eve tentés par le démon. 

— Adam et Eve chassés du Paradis. — Adam 

et Eve condamnés au travail. Dessins à la 

plume, lavés d’indigo : 21 fr. 

BERTON, Armand, peintre fran¬ 
çais contemporain, né à Paris. — His¬ 
toire; Genre. 

1874. — Vente G. de L..., 20 Avril. — Les 

saintes femmes au tombeau : 2,500 fr. 

1897. — Vevey. — Cicilia (64-50) : 220 fr. 

BERTONNIER, Pierre-Fran¬ 
çois, graveur français, né à Paris en 
1791. 

1879. — SiEURiN. — Vingt-deux p)ortraits de 

poètes et iiersonnages célèbres, parmi lesquels 

la comtesse du Barrij. Estampes : 22 fr. 

BERTON Y, graveur français de la 
fin du XVIIl® siècle. 

Estampes : 

1878. — Roth. — La Gimblette. Epreuve de 

1" état, avant toutes lettres : 180 fr. 

1881. — Muhlbacher. — La même esteempe. 

Même état : 121 fr. 

La même esteempe. Epreuve avec la draperie : 

100 fr. 

1891. — Kinnen. — La même esteempe. Epreuve 

de 1er état, avant toutes lettres, essais de burin 

sur les marges : 107 fr. 

1891. — Bayard. — La même esteempe. Même 

état : 96 fr. 

1895. — L.-J. James, Londres. — La Gim¬ 

blette. Epreuve de 1er état, avant toutes lettres, 

avant les armes et la draperie, marges couvertes 

d’essais de burin : 100 fr. 

189.). — L. Galiciion. — La même estamjie 

Même état ; 127 fr. 

La même estamjie. Epreuve avant les armes 
et avec la draperie ; 98 fr. 

1897. — DK Goncourt. — La Gimblette. Es¬ 
tampe : 35 fr. 

BERTRAND, Albert, peintre et 
dessinateur français contemporain. — 
Ltudes de Itals; Fêtes; Intérieurs. 

Dessins : 

1882. Vente X...— Fête de l’inaugureetion 

de l’Hôtel de Ville de Peiris. Dessin : G1 fr. 

\ ue du cheeteeeu de Chenonceeeu. Dessin : 28 fr. 

BERTRAND, Georges, peintre 
français contemporain, né à Paris. — 
Histoire; Genre; Paysage. 

1892. — Albert Wolf. — Pettrie ! Réduction : 
1,450 fr. 

1898. — Vente Georoes Bertrand. — Pom¬ 

miers en fleurs ; presbytère de Varangeville ; 
500 fr. 

Dos et profd : 500 fr. 

Mer démontée ; Villerville : 500 fr. 

Solitude ; Sainte-Marguerite-sur-Mer : 280 fr. 
Projet de Jeanne au décoratif ■. 115 fr. 
Même sujet : 145 fr. 

Vert et Vert : 4G0 fr. 

Etude sur fond brun : 200 fr. 

■Etude sur fond jaune : 180 fr. 

Etude sur fond vo't : 480 fr. 

Lever de lune, marine ; G50 fr. 
Paysanne, profil : 2G0 fr. 
Paysanne : 240 fr. 

L’orage arrive : 195 fr. 
Portrait de A/mc X... : 480 fr. 

Calme jelat, marine : 2G0 fr. 

Coucher de lune, brume : 4GÛ fr. 

Esquisse de printemps cpii passe : 1,050 fr. 
Etude sur fond grenat : 230 fr. 
Etude sur fond bleu ciel : 220 fr. 

Gros temps ; Villerville : 195 fr. 
Arbres en fleurs : 215 fr. 
Cuirassier ; 500 fr. 

Profil perdu, fond mauve rosé : 270 fr. 
Femme ci la rose de Noël : 2G0 fr. 

Soleil couchant ; Pourville : 250 fr. 
Etude de dos sur fond bleu : 200 fr. 
Le vieux Pierre : 650 fr. 
Cuirassier : 200 fr. 

Prière : 195 fr. 

Femme à la cuirasse : 190 fr. 

A la pointe du jour : 200 fr. 
Jaune et noir : 200 fr. 

Enclos ; Sainte-Marguerite-sur-Mer : 350 fr. 
Verger ; Sainte-Marguerite-sur-Mer ; 210 fr. 
Soleil couchant-, pommiers en /leurs : 160 fr. 
La mare à Giiilbert ; 195 fr. 
Au fond du parc : 175 fr. 



BES _ 909 _ 

Le jardin de l’ami Jecin-Daptiî<te : IGO £r. 

Ij( var/iie du récif, à ViUerciUe : 190 £i'. 

Les sajiins : 210 fr. 

Neige et soleil : 100 fr. 

Fleurs : 190 fr. 

Etude de r/ieral hlessé : 3j0 fr. 

1899. — Vente X..., 27-30 Mars. — En so)'- 

tant de l'école : 400 fr. 

BERTRAND, James, peintre 
fronçais, né à Eyon en 182.'), inorl en 
1885. — Genre. 

1873. — Kverard, Londres. — Mort de Vir¬ 

ginie : 4,000 fr. 

1884. — DuSSOL. — Tête de femme : 14.') fr. 

ISSj. — Seney, New-York. — Marguerite : 

5,000 fr. 

1889. — Stebbins, New-York. — Sérénade à 

Rome : 5,125 fr. 

BERTRAND, Noël-François, 
graveur français, né eu 1784 à Suisy- 
suus-Elioles. 

Estampes : 

1805. — PoTREi.LE. — Buste de Napoléon, 

d’après Louis David. Epreuve de Dr état : 23 fr. 

1821.— IIuiN. — Louis XVIII, roi de France. 

Epreuve de L'r état, avant la lettre : 7 fr. 15. 

1897. — DE Concourt. — Thomas-Antoine 

Vincentini, dit Thoinassin. — L’Arlequin de 

la Comédie italienne, à Paris. Estampes : 00 fr. 

BERTRAND, T., graveur français 
de la seconde moitié du XVJIB siècle. 

1899. — SiGAUD. — L’emharquement pour 

Cijtliùre. Estampe eu couleurs : 122 fr. 

BERTREN, P.-S., graveur français 
de la seconde moitié du XVlll® siècle. 

1895. — Vente X... — Médaillons pour les 

hijoux et les voitures. Estampe ; 18 fr. 

BER'VIC, Charles-Clément. Voir 
BALVAY, Charles-Clément. 

BER'VIC, Jean-Guillaume. Voir 
BAL'VAY, Charles-Clément. 

BERVILLE. 

1890. — Ghampfleury. — Maison d’y\-rmande 

Béjart, ù Meudoii ; rue des Pierres. Arpiarelle : 

16 fr. 

BERY, F., peintre de la seconde 
moitié du XVIBsiècle.— Fleurs; Nature 
morte. 

1816. — Cardin.yt, Fesch. — Fleurs dans un 

rase (39-31) ; 170 fr, 50. 
Vase de Fleurs. Pendant du précédent : 100 fr. 

BESAM, Georges. 

1785. — Nourry. — Le triomphe d’un em- 

pereu)‘. — L’adoration des rois. Dessins à la 

plume et au bistre, rehaussé de blanc : 6 fr. 50. 

BESCHEY ou BESSCHEY, 
Balthazard, i)eintre llamand, né à An¬ 
vers en 1708, mort en 1770. — Histoire; 
Portrait; Copies. 

1759. — Comte de Vence. — La tentation de 

saint Antoi)>e (28-22) : 150 fr. 

1774. — Schouel. — Intérieur où toute une 

famille est rassemblée : 059 fr. 

1842. — SoRBiÈRES, de Tours. — La Vierge 

assise dans un fauteuil (49-30) : 540 fr. 
Deux tableaux représentant : Les figures nuj- 

tiwlogiques de Vénus et de Flore ; 801 fr. 

1844. — Defer.— Famille famande : 500 fr. 

1853. — Van Camp. — Jésus monte au Cal 

vaire (02-48) : 480 fr. 

Deu.c ermites en prière dans une grotte 

(41-32) ; 75 fr. 

1800. — Comte II. de Steenhuysse. — La. 

descente de croix : 810 fr. 

1802.— Vente F... — Le jugement de Pâris: 

310 fr. 

1805. — Chapuis, Bruxelles. — Mariage de 

sainte Catherine (148-77) : 220 fr. 

1808. — Vente Comte C..., 22 Avril. — La 

fuite de Loth (30-44) : 230 fr. 

1895. — Baron d’Alcochète. ~ Nymphes 

nourrissant des Amours : 105 fr. 

BESCHEY, Jacob, peintre fla¬ 
mand du XVIII® siècle, né à Anvers. — 
Portrait; Histoire; Genre. 

1821. — Fonsons. — Jésus en croix, entre 

deux larrons (84-48) : 31 fr. 
Une 'vieille femme vidant un jiot piar la 

croisée (25-21) : 34 fr. 
.Tésus mort ; sur les genoux de la Vierge 

(42-30) : 101 fr. 

1849. — Gheldoff. — Persée délivrant An¬ 

dromède (30-43) : 36 fr. 

1808. —Huybreciiïs. — Le repas des Dieux 

(03-92) : 1,.525 fr. 

1809. — Vente X..., G Février. — Tryptique 

de la descente de croix (95-143) ; 1,000 fr. 
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1881. — Vente X... — Portrait de la prin- 

i-casc de Lamhalle : 3,000 fr. 

1884. — Vente X..., 25 Féviueu. — Scènes 

tirées de Vliistoire d'Hérodiade. Deux peii- 

danls : 2,400 fe. 

189!.— Montbrison.— Apothéose de Henri IV 

(58-92) : 520 fr. 

1892. — Vente X... — Le repos de la Sainte 

Famille ; 820 fr. 

1899. — D>’ ScHUBAET, Munich. — La reine 

Esther (46-3.5) : 400 fr. 

BESCHEY, Jean-François, pein 
tre flamand, né à Anvers en 1739, mort 
en 1799. — Histoire; Genre. 

1864. — Malfait, de Lille. — L’invocation 

à la Vierge : 340 fr. 

BESNARD, Paul-Albert, peintre 
français contemporain. — Portrait; His¬ 
toire. 

1895. — Vente de la Société d’Art Améri¬ 

cain, New-York. — Les deux sœurs (72-60) : 

2,625 fr. 

Un café-concert à Séville (57-118) : 4,750 fr. 

Chevcd ; soleil couchant (58-72) : 3,900 fr. 

L’aurore (58-72) : 2,000 fr. 

Songeant à l’absent (72-52) : 4,250 fr. 

1899. — Desfossés. — Pédieuses déchar¬ 

geant un bateau (49-60) : 200 fr. 

La jietite fille au chat noir (60-50) : 6,000 fr. 

1899. — Alfred Sisley. — L’aube : 2,650 fr. 

1899. — Weidensbusch. — Portrait de femme 

(61-48) : 4,250 fr. 

1900. — Fred Donner, New-York. — Médi¬ 

tation : 2,375 fr. 

Bonheur ; 2,500 fr. 

Le sourire : 3,250 fr. 

La fin de l'année : 3,000 fr. 

1930. — Mme Vve Lépine. — Femme d’Alger 

(40-28) : 920 fr. 

1900. — Bing. — La maison rouge (92-73) ; 

6,000 fr. 

1900. — Guasco. — Femme au j^eignoir 

blanc (50-61) : 5,000 fr. 

La femme aux cheveux roux (61-50) : 6,400 fr. 

Songeuse (61-50) : 4,000 fr. 

Cocguetterie (61-49) : 4,600 fr. 

Liseuse (60-44) : 2,450 fr. 

Dessins, aquarelles, pastels, etc. : 

1893. — ■ CoQUELiN. — Jeunesse. Aquarelle 

(60-20) : 950 fr. 

La Veuve. Aquarelle (60-20) : 3,500 fr. 

1894. — Vente X..., 28 Avril. — Frileuse. 

Pastel (44-37) : 1,550 fr. 

L’oreille au guet. Pastel (44-37) : 1,500 fr. 

1894. — Kastor. — Jeune fille en buste. 

Aquarelle : 1,220 fr. 

1895. — Vente X..., 20 Février. — Une 

femme accoudée à une table. Aquarelle: 150 fr. 

1895. — Vente X..., 2 Avril. — Rêverie. 

Dessin (24-19) : 24 fr. 

1897. — H. Vever. — Le réveil. Pastel (55-46) : 

4,200 fr. 
Tète lie femme. Pastel (34-26) : 850 fr. 

1899. — Hartmann. — Le matin, sur la pro¬ 

menade de la Croisette. Aquarelle (27-33) : 

320 fr. 
Eslampes : 

1895. — Bouvenne Aglaus. — Femme assise 

au coin du feu. Estampe : 50 fr. 
Menus (1889). Deux estampes ; 31 fr. 

La Mort. Eslampe : 32 fr. 
L’affaire Clémenceau. Dix vignettes tirées 

spécialement pour M. Gallimard. Estampes : 

71 fr. 

1897. — DE Goncourt. — Dans les cendres. 

Epreuve d’artiste : 35 fr. 
L’affcdre Clémenceau. Suite de dix vignettes. 

Estampes : 85 fr. 

BESSA, Pancrace, peintre fran¬ 
çais, né à Paris en 1778, mort en 1831.— 
Fleurs; Fruits. 

Aquarelles et Dessins : 

1814. — Bruun-Neegaard. — Un bouquet de 

jacinthes doubles. Aquarelle sur velin : 151 fr. 

1862. — Simon. — Fleurs. Dessin : 21 fr. 

BESSON, Faustin, peintre fran¬ 
çais contemporain, né à Dole. — Genre; 
Paysage. 

1883. — BorwiChe. — Episode de carnavcd : 

115 fr. 

BESTLAND, graveur anglais, tra¬ 
vaillait à Londres à la fin du XYIIP siècle. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Assemblée 

des jirofesseurs et membres de l’Académie de 

Londres. — Le groupie de Laocoon. Estampes : 

28 fr. 

BETHON, Jean, peintre. 

1757. _ Vente X..., par Rémy. — Vénus 

entre les bras cl’Adonis (38-31) : 200 fr. 

BETHUNE, Gaston, peintre fran¬ 
çais contemporain, né à Paris en 1836.— 
Genre; Aquarelle. 

1880. — Vente X..., 20 Décembre. — Une 

Paidsienne. Aquarelle .■ 275 fr. 
Route de Gorbio. Aquarelle : 270 fr. 
La Tour Saint-Jacques. Aquarelle : 130 fr. 
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1S91. — Bexf.dict ilASSOX. — Dans VIndve. 

A(iaarelle : JOô fr. 

iSSti. — Vente X..., 7 ÎSIaus. — Vm- jeune 

femiac. Aquarelle : 20 fr. 

ISO'j. — Léontde Lebl.vxc. — Le lac ; feuille 

d'éveatail avec qualraiii. .Vquarelle : 80 fr. 

189i. — Vente .X..., 27 M.\i. — Pont de Lon¬ 

dres. Aquarelle : 1.70 fr. 
Le port de Gênes. .Vquarelle : .70 fr. 

l89i. — ÎM""' Vve DE T.vnüuy. — Le port de 

Villefranehe. Aquarelle : 00 fr. 

189.'). — Vente X..., 13 ALvrs. — Papsage. 

A(iuarelle : loô fr. 

189.'). — Vente X..., 17 M.vi. — Venise ; quai 

(les Esclav(Tns. A(iuarelle : 20 fr. 

1899. — II.VRTM.VNN. — Les )'orIies rouges de 

Menton. A([uarelle (3.')-â0) : 080 fr. 
La vedlée de LJréda, pri;s (.rAllevai’l. Aijua- 

relle (37-.72) : 2.70 fr. 

Les liauteiirs autour d'.\.Uei-a)'t. Aquarelle 

(37-.')4) : 2.70 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — Vue de Gé¬ 

néré. Acjiiarelle. : 170 fr. 

BETOU, Alexandre, graveur fran¬ 
çais (lu XVII'' siècle, né à Fontainebleau. 

Eslaïupcs : 

1802. — Vente B. D... — Les jieintures du 

Priinatiee au château de Fontainehleau. Suile 

de (piiiize pièces : 47 fr. 

BETSELLÈRE. 

1883. — Burniche. — .Jeune [die trarailhint : 

370 fr. 
Fin ((tant ! : 217 fr. 

BETTELINI, Pierre, graveur et 
dessinateur italien, né à Jnigano en 17(13, 
mort à Rome en 1823. 

Estanqies ; 

1810. — Chevalier IIauer. — Portredt de 

.Jean SotnnaD'ica. Epreuve de Br état, avant la 

lettre : 14 fr. 70. 

1817. — Comte BiIOAl. — Sainte Martine, 

d'après Berrettiui. Epreuve avant la lettre : 14 fr. 

1819. — SernvAUX. — Vue de la galerie 

peinte par Ann. Carraehe au Palais Farnèse, 

à Rome. Si.\ pièces ; 14 fr. 

Adoration des ho'gers, d'aiirès Adrien Van 

der Vef. Epreuve de Br étal, avant la lettre : 
17 fr. 

1821. — E. Durand. — Christ mort, d’après j 
A. Vannuchi. Epreuve do Br état, avant la 

lettre : 40 fr. I 

La Vierge et l’Enfant Jésus, d’après Allori. j 

Epreuve avant la lettre ; 14 fr. 1 

i823. — Despereux. — Sainte Jilartine, 

d’après l'ierre de Corlone. Epreuve de Br état, 
avant la lettre : 11 fr. 

1820. — Vente i>ar Bénard. — Assomji- 

tion delà Vierge, d’après N. Poussin. Epre-uve 

avant la leltre ; 10 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedei,. — La Vierge 

et l'Jénfant sur ses genoux, lipreuvo avant 
toides lettres : 12 fr. 

1837. — Piossi. — Jésus au tombeau, d’après 
Andrea del Sarto. Epreuve de Br élat, avant la 
lettre : 8 fr. 

18.77. — VVvN den Zande.— Im statue de Ihda- 

inédes, [(ar le chevalier Canova, vue de face et 

vue de dos. lieux pièces. Epreuves à toutes 
marges : 14 fr. 

BETTI, Bei'nardin, dit le Pintu- 
I ricchio, licinti-e italien, né à IXu’ouse 

en 1434, mort en 1313.— Histoire; Genre. 

18.79. — Northwicic. — La Natirité : 0,240 fr. 

1803. — Davenport Bromley. — L’adoration 

des mages : 910 fr. 
L^e cheval de T)-oie. — La mort d’Hector. 

Ensemble : 3,000 fr. 

1804. — Comte de Budé. — La mise au, tom¬ 

beau : 800 fr. 

BETTI, Luigi, iteintre et graveur 
italien de la seconde moitié du X Vil le 
siècle, né à Florence. 

1883. — llOEKKot'H, Botterdavi. — Marchande 

de légumes : 2,720 fr. 

1 B E TT INI, Antoine-Sébastien, 
peintre italien du commencement du 
XVIIR siècle. — Histoire. 

1894.— Gatterburo jMoroSini.— Mater Do 

lorosa : 210 fi’. 

BEUCKELAER, Joachim, jiein- 
tre flamand du XVI® siècle, né à Anvers 
où il llorissait en 1370. — Cuisines; Vo¬ 
lailles; Gibiers; Poissons; Ustensiles. 

1807. — Chapuis, Bruxeli.es. — Les mar¬ 

chands de volailles (114-70) : 180 fr. 

1807. — Vente Marquis de X... — La cui¬ 

sine : 930 fr. 

BEUGNET, graveur et dessinateur 
français de la seconde moitié du XVllI® 
siècle, mort en 1803. 

1897. — DE Concourt. — Un ccdiaret d la 

CourtiUe, sous la Terreur. Des fcinines, des 



Olifants, (les civils, dos militaires, jouissent dos 
plaisirs du cabaret, dont la fa^^ade est surniontéo 
de drapeaux tricolores et couronnée d’un bonnet 
rouge ; un orchestre de trois musiciens conduit 
lo bal. — L’ile d’amour. Fête champêtre ; per¬ 

sonnages, femmes, civils et militaires, avec cos¬ 
tumes de l’époque. Deux gouaches se faisant 

pondant (3.’)-53). Ensomblo : 2,7.")0 fr. 

BEUM (de), Nicolas. 

ISGi. — Comte Andhéossy. — L’èpouiUeuse. 

Dessin à la pierre noire ; 52 fr. 

BEURVILLE, Alexis-François, 
graveur français, florissait vers 1758. 

1875. — Gilbert. — Jean Le Bœuf, dit Le 

Pausanias Français, chanoine de la Cathédrale 
d’Auxerre. Estampe : 39 fr. 

BEVALLET, Antoine-Germain, 
peintre français de la seconde moitié du 
XYIIfs siècle. — Histoire naturelle. 

1891. — COURNERIE. — Vue des jardins de 

Versailles : 130 fr. 

Intérieur de j)arc : 649 fr. 

BÉVILAQUA. V. SALINBENI, 
Ventura. 

BEYER (de), Jean, peintre hollan¬ 
dais du commencement du XVllI® siècle. 
Portrait; Vues de villes. 

Dessins et aquarelles : 

1775. — Vente d’un Cabinet Etranger. — 

Deux dessins faisant 2'>endant\ l’un représente 
l’Hôtel de Ville de Maestricht : 100 fr. 

1776. — Neyman. — Six petites vues de Hol¬ 

lande. Dessins à la plume et à l’encre de chine .• 
72 fr. 

Deux autres vues de Hollande. Dessins à la 
plume et à l’encre de chine : 75 fr. 

Quatre vues d’UtrecJit ; ornées de figures. 
Dessins en couleur : 151 fr. 

1838. — Vente X..., 7 Décembre. — Le châ¬ 

teau de S. Harenherg. Aquarelle : 3 fr. 25. 

BEYEREN, Abraham (Van), 
peintre hollandais. — Nature morte. 

1808. — Van der Pot. — Nature morte et 

poissons : 52 fr. 

1873. — Vente X..., 27-28 Avril. — Le goû¬ 

ter : 13,000 fr. 

Un étal de poissonnier à Amsterdam : 

6,850 fr. 

1873.— Marquis de la Rochebousseau.— Un 

étal de poissonnier à la Haye (87-159) : 9,725 fr. 

Un étal de jwissonnier à Amsterdam : 

2,400 fr. 

1875. — Galitzin. — Les balances : 3,,500 fr. 

1881. — Beurnonville. — Fruits (98-70) : 530 fr. 
Poissons de mer sur une table (80-58) : 480 fr. 

1892. — M‘»o Gauchez. — Un étal de poisson¬ 

nier à Amsterdam (90-100) : 2,920 fr. 

1899. — Vente X..., 16 Juin. — Trophée de 

chasse et de g^êche : 380 fr. 

1899. — Di' ScHUBART, Munich. — Nature 

morte (75-58) : 2,165 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Retour de 

2>éche : 8,50 fr. 
Attribué à Beyeren : 

1897. — Chevalier de Klinkosch. — Pois¬ 

sons sur une table (96-74) : 405 fr. 

B E Y L E, Pierre-Marie, peintre 
français contemporain, né à Lyon. — 
Genre; Paysage; Marine. 

1872. — Vente X..., 19 Janvier. — Hcdte de 

saltimbanques : 450 fr. 

1883. — Bertall. — Lpda : 28 fr. 

1884. — Vente M..., 10 Avril. — Sm’ la falaise : 

450 fr. 

Aie printemps : 200 fr. 

Les insé2')arcd)les : 105 fr. 
Entrée d’un 2^ort ; 245 fr. 

1888. — Boucicaut. — Les saltimbanques : 
900 fr. 

BEYLERT ou BEUTLER, Ma¬ 
thias, peintre et graveur allemand, tra¬ 
vailla à Onoltz-Bach à la fin du XVI® et 
au commencement du XVII® siècle. 

1837. — Maës, Gand. — Tableau allégoi'iifue 

(170-138) : 100 fr. 
Estampes ; 

1837. — Ottley, Londres. — Les âges de 

l’homme et les âges de la femme. Suite de dix 
estampes : 55 fr. 

BEZEICHNET. 

1898. — Kuhtz, Berlin. — Paysage d’itcdie : 

268 fr. 

BEZZl, Philippe-Jean, dit Ciam- 
bologna, peintre et graveur italien de 
la fin du XVII® siècle. 

1775. — Mariette. — Cinq sujets divers. Des¬ 
sins à la plume, lavé d’encre : 50 fr. 

BIANCHI (Le Chevalier), Isi¬ 
dore, dit Isidore de Campione, 
peintre italien, né à Campione, tlorissait 
en 1665. — Histoire. 

1860. — Chevalier A. D..., Turin. — Le mar¬ 

tyre de saint Sébastien : 35 fr. 



BID — 220 — 

Saint Charles Do)Tomée, célcbranl la messe 

peiidaiil qu’au assassin lui tire un coup de fusil : 

4') fr. 

BIANCHI. 

_ ii-e Vente Evekard. — La parade : 

5,500 fc. 

1877. — Sedei.mf.yer.— Intérieur d’église en 

Espagne : 3,200 fr. 

1878. — 2'n<î Vente Everard. — Un jour île 

earnacal à Rome : 1,200 £r. 

BIANCHI, Pietro, graveur ilalieii 

(lu XVIB siècle, né à Milan. 

Dessins : 

1773. _ Lempereur. — Evêque conduit au 

martgre. Dessin à la plume, lavé : 8 fr. 

1775. — M.vriette. — Une adoration des 

Rois. Dessin à la pierre noire, rehaussé de hlanc : 

9 fr. 
Une fuite en Egypte ; sujet en hauteur. Des¬ 

sin à la ijierre noire : 50 fr. 
Le frappement du rocher. — Portrait de 

Ilianrhi, en robe de chamüre. Dessins à la 

plume et à l’encre de chine : 12 fr. 
L’adoration des Rois. — La juite en Egypte. 

— Le frappement du rocher. Dessins à la 

plume et à la pierre noire : (32 fr. 

1787. — (7.VLLET. — L'enlèvement d’Europe. 

Dessin colorié : (50 fr. 

1859.— K.yïeman. — Allégorie-, un monarque, 

assisté [lar la Prudence, donne des ordres a un 

général. Dessin à la plume et au Listre : 8 fr. 

BIARD, François-Auguste, pein 

tre français, né à Lyon en 1800, morl en 
1881. — Histoire; Genre; Portrait. 

l,S7i3. _ s. V.VN AV.vlckren. — Allons, Mes¬ 

sieurs, on ferme ! (45-GÜ) ; 500 fr. 

1370. — J.VCOBSON. — Les inconvénients d’un 

voyage d’agi-ément en nier (97-138) : 1,100 fr. 

1877. — Duclos. — Les deu.v amis : 000 fr. 

1883. — Vente Biarü, peintre. — Le hom- 

hardement de Bomarsund (107-225) : 380 fr. 
Portrait de M"'» la Marquise de B. T... 

(158-190) : 280 fr. 
Eemmes de la trihu des Monduhunis, se 

livrant à la pèche dans le lleuve des Amazones 

(1(30-191) : 250 fr. 

Emharquement des esclaves à bord, d’un 

négrier (lGi-227) : 315 fr. 
Cap'ture d’un négrier imr un navire de 

guerre français (159-245) : 316 fr. 

Les honneurs qiartagés (40-61) ; 535 fr. 

Compartiment des dames seul s (00-75); 

225 fr. 
Le mal de mer (4(3-61) : 200 fr. 

Les convives en retard (38-4(3) ; 210 fr. 

Cendai'ines ]iris au piè<ge (38-4(5) : 380 fr. 

Appartement à louer (38-46) : 300 fr. 

Un peintre classique (38-40) : 510 fr. 
Portrait de S. M. Dom Pedro II, empereur 

du Brésil (33-45) ; 320 fr. 

1894. — Ingres. — Le hai-em à Alger (1830) 

(05-95) : 100 fr. 

1894. — Vente F. F..., par Schroth. — Le 

hain de famille ; 400 fr. 
La visite à la nourrice : 425 fr. 

Le peintre et le portrait : 405 fr. 

BIARD, Pierre, graveur fi-ançais, 
né vers IG.UU, mort en IGoo. 

Estampes et dessins : 

1845. — Vente A. D..., 28 Avril. — Pièce 

allégorique sur la Statuaire-, Vénus el rAmour. 

Estampe : 4 fr. 

18(34.— Bomte Anüréossy. — Portrait d’une 

Jeune femme. Dessin à la pierre noire : 70 fr. 

1900. — Chenevière. — Portrait de femme. 

Dessin : 250 fr. 

BIASO. 

1859. — 3“''^ Vente Kaïem.yn. — Trois sujets. 

Dessins à la idume, lavés de bistre ; 4 fr. 

BIBBIENA. Voir GALLI. 

BIBERGER, Jean-Ulrich, gra 
veut' alleinan(.l, travaillait à Vienne vers 

1701). 
Estampes : 

189:,. _ Comte de La Borde. — Le 2')rince de 

Lichtenstein. Epreuve avant toutes lettres ; 

20 fr. 

BICCI (de), Laurent, peintre ita¬ 
lien, né à Florence en 13G5, mort en 1430. 

— Histoire. 

1851. — Artaud de Münfort. — Cinq têtes 

de saints. Toile collée sur bois : 2 

1900. — (’iERNUSCm. — Rétahle gothique : 

550 fr. 

BIDA, Alexandre, peintre français, 
né à Toulouse en 1813. — Paysages 
tUOrient; Genre; Portrait; Illustrations. 

J809. — Fould. —P)-édication maronite dans 

le Liban (90-90) : 4,(350 fr. 

1872. — Pereire. — Pétei-ins revenant de la 

Mecque (58-88) : 0,500 fr. 

1873. — Th. Gauthier. — Femme arabe et 

fellah à la fontaine : 440 fr. 

Dessins et aquarelles : 

1803._ Vente X..., Mars.— La résurrection 

de lauare. Dessin : 680 fr. 
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18G8. — d’Aq,uila. — Paiæ à cette maison. 

.Dessin (28-22) : 1,500 fi'. 
Ilèrodiade. Dessin : 1,035 fr. 

1873. — Vente X..., 8 Avrii- — Pèlerin re¬ 

venant de la Mecque. Aiiuai'elle (58-88) : 4,000 fr. 

1877. — Vente X..., 11 Octobre. — Femme 

de Bethléem. Dessin ; 632 îr. 

1883. — Vente au profit de M. — 

LWmour médecin. Dessin : 430 fr. 

1883. — Marmontel. — Le peintre^ Dessin 

(42-31) ; 4,50 fr. 
Albanais. Dessin an crayon, rehaussé de 

blanc : 1,100 fr. 
Alfred de Musset cites Rachel. Dessin (22-16) : 

1,800 fr. 

1883. — Vente au profit de Mme Vve B. — 

Tête de nègre. Dessin : 60 fr. 

1886. — Vente Bida. — Portrcdt d’André 

Chénier. Dessin ; 100 fr. 
Le malade. Dessin ; 97 fr. 
L’aveugle. Dessin : 90 fr. 
L’héroïne. Dessin : 90 fr. 

Fccnny malade. Dessin : 300 fr. 
Fragments d’élégie. Dessin : 205 fr. 
1891. — Vente X..., 13 Avril. — Les prison¬ 

niers. Dessin rehaussé de blanc : 740 fr. 

1891. — Rœderer. — Mathieu l'Argentier. 

Dessin : 2,100 fr. 

1893. — Gamondo. — Pèlerins revenant de 

la Mecque. Aquarelle (58-88) : 1,550 fr. 
Rebecca et Elieser à la fontaine. Aquarelle 

(34 K -25 'A) : 820 fr. 

1894. — Vente X..., 16 Juin. — Arcdte assis. 

Dessin au crayon noir (25-18) : 26 fr. 

Le barbier arabe. Dessin au crayon noir 
(42-33) : 150 fr. 

1894. — Vente Th. G..., 25 Mai. — Sujet 

pour illustration. Dessin à la mine de plomb : 

16 fr. 

1895. — Lefebvre. — Daphnis et Chloé. 

Dessin à l’encre de chine ; 100 fr. 

1895. — Vente Bida, 26-30 Avril. — Qua¬ 

rante aquarelles pour illustrer : Les Œuvres de 

Shalæsjieare. — Portrait de Shah'espteare, 

aquarelle. Ensemble : 3,000 fr. 
Croquis de Venise. Aquarelle : 100 fr. 

Etude de femme. — Venise et Alsace. Aqua¬ 

relles : 170 fr. 
Comptosition j)our la Bible. Aquarelle : 135 fr. 

Le Cathéchisme. Aquarelle : 255 fr. 

Arcdte du Ccdre. Aquarelle ; 190 fr. 
L’Annonciation. Aquarelle : 150 fr. 
La fille de Jaïre. Aquarelle : 115 fr. 
Intérieur de l’église Saint-Marc, à Venise. 

Aquarelle : 260 fr. 

Josejoh vendu jmi' ses frères. Aquarelle : 
250 fr. 

Le banc des Suissesses. Aquarelle ; 305 fr. 

Luigia et Cattina. Aquarelle : 155 fr. 
Intérieur d’église. Aquarelle : 150 fr. 

Prédication de saint Jean. Aquarelle; 120 fr. 
Portrcdt de jeune homme, d’après le Titien. 

Aquarelle : 120 fr. 

Lucrcz-ia Panciatichi, d’après Bronzino. Aqua¬ 
relle : 205 fr. 

Cardincd Ingherami, d’après Raphaël. Aqua¬ 
relle : 470 fr. 

Plafond du Pcdais Rotjcd à Venise, d’après le 
Titien. Aquarelle : 150 fr. 

Les époux Sassetti, d’après Ghirlandagio. 
Aquarelle : 230 fr. 

Le jugement de Pàpj.s, d’après Rubens. Aqua¬ 

relle : 200 fr. 

Cosme Rr, d’après Massaccio. Aquarelle : 320 fr. 
Le pape Jules II, d’après Raphaël. Aquarelle ; 

410 fr. 

Portrait, d’après Bronzino. Aquarelle : 640 fr. 

Les noces de Cana, d’après Vèronèse. Aqua¬ 
relle : 145 fr. 

César Borgia jioignardant un favori de son 

père. Aquarelle : 205 fr. 
L’interrogcUoire de Jeanne d’Arc. Aquarelle ; 

285 fr. 

Le Christ à Emmcdïs. Aquarelle : 160 fr. 

Les enfants de Rubens. Aquarelle : 200 fr. 

Portrcdt de la Belle du Titien. Aiiuarelle : 

240 fr. 
Portrait d’homme, d’après Rembrandt. Aqua¬ 

relle : 360 fr. 

Scdnte Barbe, d’après Palma Vecchio. Aqua¬ 

relle ; 320 fr. 
Tête d’homme, d’après Velasquez. Aquarelle : 

125 fr. 

Jacques II, enfant, d’après Van Dyck. Aqua¬ 
relle : 180 fr. 

Le mariage de Samson, d’après Rembrandt. 

Aquarelle : 170 fr. 

Portrcdt d’homme, d’après le Titien. Aqua¬ 
relle : 155 fr. 

Le Dosseh. Dessin au crayon noir : 1,050 fr. 

' Orphée. Dessin : 195 fr. 

Le massacre des Mameluchs. Dessin au crayon 

noir : 1,200 fr. 
Le tonneau des Danaïdes. Dessin ; 160 fr. 

Sujet pour «. Namouna », d’Alfred de Musset. 

Dessin : 111 fr. 
La rencontre de Joseph et de Jacob. Dessin 

au crayon ; 1,250 fr. 
Le départ de la caravane. Dessin au crayon 

noir : 600 fr. 
Jésus au milieu des Docteurs. Dessin : 440 fr. 

Le Calvaire. Dessin : 750 fr. 
Le massacre des Mameluclcs. Dessin : 705 fr. 

Crocpds d’Arabes. Dessin : 210 fr. 
Le siège de Sébastopol. Dessin : 400 fr. 

La femme adultère. Dessin : 300 fr. 
Arcdies du Caire et de Jéruscdem. Dessin : 

320 fr. 
Les Vierges sages. Dessins : 400 fr. 
La décollation de saint Jean. Dessin : 280 fr. 
L’enterrement à bord. Dessin : 210 fr. 

La jirincesse de Clèves. Dessin : 500 fr. 
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l'êtes (l’Arahes. Dessin : 121 fr. 

La jirmcesse Colonna. Dessin : 430 fr. 
Le mur de Salomon. Dessin : 740 fr. 

Arabes du Caire. Dessin : 130 fr. 
Josejili vendu par ses frères. Dessin : 430 fr. 

Le sommeil de Boo~-. Dessin : 200 fr. 

Ti'ente-cjuatre sujets jiour les œuvres de 
Molière.— Deux portixdts de Molière. Dessins; 

0,09.') fr. 
Chevaux à Vahrcuvoir. Dessin : 170 fr. 
Tripolitains. Dessin : 130 fr. 

Aman et Mardochée. Dessin : 300 fr. 

L’aréopafje. Dessin : 210 fr. 

La fuite en Egypte. Dessin : 200 fr. 
Jeune Arabe du Mont Sina'i. Dessin ; 13.') fr. 
Le Sicilien. — Harpagon. Dessins : 170 fr. 

Composition pour la Bible. Dessin ; 140 fr. 

.\nier de Beyrouth. Dessin : 240 fr. 
t'omposition pour les Evangiles. Dessin : IGO fr. 

.\.dam et Eve chassés du Paradis tC}'resti'e. 

Dessin : 130 fr. 

Saint Colomban. Dessin : 155 fr. 

Croquis de Ariplouse. Dessin : 140 fr. 

ILanar-Assadin. Dessin ; 200 fr. 

Croquis d’Lir'ient. Dessin : 220 fr. 
Anier de Beyrouth. Dessin : 340 fr. 

LJtalons id'abes. Dessin : 200 fr. 

Jacob et l'ange. Dessin : 105 fr. 

Composition pour la Bible. Dessin : 150 fr. 
Oi-fa quittant A'oémi. Dessin : 125 fr. 

Puth et Boo.~. Dessin ; 110 fr. 

<.'omposition pour le Cantique des Cantiques. 

Dessin : 200 fr. 
Jeanne d’Arc. Dessin : 125 fr. 

Tobie. Dessin : 140 fr. 

L’abandon de Mo’ise. Dessin : 100 fr. 

Etude de cheval. Dessin : 120 fr. 
Trois sujets pour le )nur de Sedoinon : 

110 fr. 

Cavalier et cheval. Dessin -. 200 fr. 

Mo'is<\ Dessin : 150 fr. 
Crnnjiosition pourles Evangiles. Dessin ; 125 fr. 

Chamelier de Beyrouth. — .\rcdies de Sy)-ie. 

Bix dessins : 300 fr. 

Montagnards des Pyi'énées. Dessins : 300 fr. 

Trois études d'éuies. Dessin : 200 fr. 
Voyage de Crimée. Dessin : 230 fr. 

Montagnards grecs. Dessin : 105 fr. 
.\.ucassin et Nicolette. Dessin à la plnine : 

115 fr. 
Aucassin et Nh-olette. Trois coinposifions. 

Ifessins à la plume ; 120 fr. 

Le Médecin medgré lui : Sganarelle. Dessin 

à la plume ; 100 fr. 
Aucassin et Nicolette. Huit composilions. 

Dessins à la plume : 400 fr. 

1898. — Vente G.,, et T..., 1er Février. — 

Namouna. Dessin au crayon noir (30-19) : 300 fr. 

1898. — Marmontel. — Albanais. Dessin au 

crayon (39-31) : 380 fr. 

La mort de saint Jean-Baptiste (43-30) : 300 fr. 

Le peintre. Dessin (42-31) : 200 fr. 

1898. — Scheper. — Portrait du Sultan 

Abdul-Medjid. Dessin colorié :.210 fr. 

Cérémonies orientales. Aquarelle : 305 fr. 

1898. — T.4BOUUIER. — Mathieu l’Argentier. 
Dessin : 500 fr. 

Le souper che.^ Rcæhel. Dessin au crayon 
noir : 1,0.50 fr. 

1899. — yiÈNE. — Aniei' et son âne. Dessin 
au crayon : 100 fr. 

1899. — Hartmann. — Fragment d’un tableau 

de Carpacie. Aquarelle (34-20) : 135 fr. 

Fragment delà Sainte-Cène. Afpiarelle (32- 
38) : 75 fr. 

Lu Charité. Fresque en grisaille. Aquarelle 
(42-23) : 30 fr. 

Le bùchei'on et Mo'cure. Aquarelle (25-20) : 
100 fr. 

L’anneciu du Doge. Aquarelle (30-25) : 150 fr. 

L’Académie des Beaux-AiJs o Venise. Ai(ua- 
relle (30-25) : 150 fr. 

Fragment d’un Titien. Aquarelle (21-24) : 
155 fr. 

Cop'te de la fresque de Massacedo. A({uarelle 
(20-27) ; 35 fr. 

Copie d’un ange de Filipino Lippi. A([uarelle 
(27-18) : 40 fr. 

Déposition du Chi'ist. Aquarelle (24-38) : 35 fr. 
Maisons à Pise. Aquarelle (14-29) : 00 fr. 
Jeanne d’Arc devant le (donseil de l’évèque 

de Poitiers. Aquarelle (08-50) : 425 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus, d'après J. Bellini. 
A([uarelle ; 100 fr. 

La Sainte-Cène. A()uarelle : 240 fi'. 
Julie. Dessin : 320 fr. 

Henri IV, auquel on présente le portrait de 

Marie de Médicis. Aquarelle : 210 fi'. 

L’.\ssomption de lu Vierge. Aquarelle (43-30) : 

115 fr. 

Le baptême du Christ. Aquarelle (47-23) : 
95 fr. 

1900. — Fraissinet.— La coupe et les lèvres. 

Dessin à l'encre de chine : 50 fr. 

BIDAULD, Jean-Pierre-Xavier, 
jteinlre el graveur français, né à Car- 
pentras en 1743, mort à Lyon en 1813.— 
Paysage; Animaux. 

Dessins : 

1814. — Bruun Neergaard. — Vue de la 
foi'tere.sse de Pierre Scl~e, à Lyon. Dessin lavé 

d’encre, sur papier lilanc (39-57) : 40 fr. 

Estampes : 

1855. — Van den Xande. — Deux femmes 
lavant du linge. Estampe d’après Carême ; 10 fr. 

Paysageg pont d'une seule arche ; personna¬ 

ges et animaux. Morceau en travers, avec mar¬ 

ges ; 8 fr. 
Feuille d’études de Quatre têtes de moutons. 

Morceau en travers, avec grandes marges : 2 fr. 

Homme à mi-corjis, coitTé d’un turhan orné 
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sui' une planclie carrée : 2 fr. 

Vue' du rovher de Pierre Sci^e, à Li/on. 

Dans la marge du bas, le nom du graveur. 
Epreuve à touies marges, sur papier de chine, 

üxé sur papier l)lanc : 2 fr. 

BIDAULD, Jean-Joseph-Xavier, 
' peintre français, né à Carpentras en 1758, 
mort à Montmorency en 1846.— Paysage; 
Sites d’Italie; Nature morte. 

1810. — Sausav. — Vue des rascateUes de 

Tivoli ; paysage : 300 fr. 

1811. — Lapeyrière. — Paysage-, acjueducs 
et ligures : 340 fr. 

Paysage ; une retraite de religieux (3G-30) : 
300 fr. 

1811. — Jauffret. — Vue des cascateiles de 

Tivoli ; 450 fr. 

1811. — Laneuville.— Une plaine immense 

et de hautes montagnes (54-75) : 200 fr. 

181(3. — Sarrazin.— Vue du pont d’Auguste, 

à Rome. — Vue du vieux Ronciglion, près de 

Rome : 1,000 fr. 

1818. — Lavallée. — Site d’Italie ; figures 
et animaux (24-30) ; 400 fr. 

1818. — Vente R. de L..., 15 Novembre. — 

Vue d’une ville d’Italie (63-51) : 301 fr. 

1821. — Vente X..., 23 Novembre. — Pay¬ 

sage, en partie baigné par une rivière (30-39) ; 
293 fr. 

1834. — Lucien Bonaparte. — Paysage de 

style historique, avec le sujet de Phorhas, ber¬ 

ger, de Polyhe : 340 fr. 

1839. — SoMMARivA. — Vue de la villa Som- 

mariva, sur le lac de Corne : 210 fr. 

1846. — Saint. — Paysage-, rivière bordée 
par des arbres, montagnes : 45 fr. 

Site d’itedie, avec figures : 54 fr. 

1847. — Vente Biüauld.— Etudes d’arbres : 
330 fr. 

Etude de la dernière cascade d’Isola-di-Sora ; 
vue de prés : 276 fix 

1851. — Roi Louis-Philippe. — Cataracte du 

Niagara : 300 fr. 

1887. — Vente X... — Paysage : 4.50 fr. 

1889. — Vente X... — Paysage avec figures : 

600 fr. 
Dessins : 

1814. — Bruun-Neergaard.— Vue de Marino, 

campagne de Rome. Dessin au bistre (24-36) • 
40 fr. 

1862. — Simon. — Paysage. Dessin : 26 fr. 

BIE, D. 

1815. — Spruyt. — Port de mer du Levant, 

avec figures (66-93) : 13 fr. 

BIEDERMANN, Jean-Jacob, 
dessinateur et graveur suisse, né à Win- 
lerthur vers 1760, mort vers 1830. 

Estampes ; 

1817. — (iOMTE Rigal. — Groiqres de figures 

et d’animau.x. Vingt-quatre pièces. Estampes : 
7 fr. 

1834.— Comtesse d'Einsiedel. — Dix sujets 

différ-ents. Estampes : 81 fr. 

BIELER, E., peintre français con¬ 
temporain. — Aquarelles; Illustrations. 

A([uarelles ; 

1894. — Guillaume. — La faute de l’abbé 

Mouret. Aquarelle : 16 fr. 
Port Tarascon. Aquarelle : 31 fr. 

M. Tartarin connaît ! Aquarelle ; 21 fr. 
Le duc Mons. Aquarelle ; 16 fr. 

Trente-sept illustrations. Aquarelles ; 120 fr. 
Uranie : Couverture. Ac£uarel)e ; 15 fr. 

Uranie ; Des hauteurs de Passy. Aquarelle : 
23 fr. 

Uranie : Trois illustrations. Aquarelles ; 18 fr. 

Uranie : Trois illustrations. Aquarelles: 17 fr. 

BIERSTADT, Albert, peintre 
américain, né à Dusseldorfï en 1828. — 
Paysage; Vues d’Amérique. 

1889. — Walter Richmond, New-York. — 

Le Kansas occidented : 5,375 fr. 

1889. — Stebbins, New-York. — Coucher de 

soleil dans le Yosemite : 7,750 fr. 

BIESSEL. Voir BISSEL. 

BIGARI, "Victor, peintre italien, né 
à Bologne en 1692, mort en 1776. — His¬ 
toire; Genre; Ornements. 

Dessins : 

1775. — Mariette.— Femmes au bain. Dessin 
à la sanguine : 36 fr. 

1777. — Prince de Conti.— Le meme dessin : 

18 fr. 

BIGG, W. 

1895. — Vente de la Société d’Art Améri¬ 

cain. — La famille Cotton (120-175) : 1,000 fr. 

1897. — Vente X..., 29 Juin, Londres. — 

Dulce domina. — Black Monday : 1,250 fr. 

BIGI, Félix, peintre italien de la 
seconde moitié du XVIP siècle, né à 
Parme. — Fleurs; Fruits. 

1865.— Essingh.— Tcdrleparsemée de fleurs ; 
vases de fruits ; un singe : 130 fr. 
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BIGIO, Marc-Antoine, dit Le 
Francia, peintre italien, né à Florence 
en 1482, mort en 1324. — Histoire; Por¬ 

trait. 
Dessins : 

1797. — WouTERS, Bruxelles. — Deux lifiu- 

rcs chripres', l’une, delioul ; l'autre, assise : ? 
Une relinieui^e au Ut de mort. Dessin à la 

plnine, lavé d'encre de dune : 29 fr. 

Ig59. _ Kaïeman. — Etude de ligures. Des¬ 

sin à la pierre noire : 8 Er. 
L’apothéose d’un saint. Dessin à la plnnie, 

lavé d’encre : 5 Er. 50. 

BIGNOLI de MICHETTI. 

Aquarelles : 

1895, — Vente X..., 29 Mai. — La sortie de 

l’église. Aquarelle ; 200 fr. 

BIGNON, François, graveur fran¬ 

çais, né à Paris vers 1020. 
Estampes : 

18.5.5. — Vente R. D..., 27 Novembre. — 

Trente-deux 2)ortraits, avec les armoiries, les 

blasons, noms et qualilés des plénipotentiaires 

assendilés à itinnsler et à Osnabrück pour faire 

la paix générale. Suite de trente-deux estampes: 

23 fr. 50. 

BIGOT, Georges, dessinateur et 
graveur français contemporain.— Genre. 

Dessins : 

1882. — Vente X.. — Place de TrouciUe.— 

liallon du Louvre. Dessins : 18 Er. 
Le marrhé aux /leurs. Dessin : 10 fr. 

1891. — Vente X..., l"- Juin. — Che.^ une 

horiz-onUde, au Japon. Dessin : 15 fr. 

BIK, D.-V., peinti'e anglais. 

18i(). — Cardinal Fesch. — La cote rapide 

(21 p. 8 1.-30 p. 9 1.) : 115 fr. 

BILCOQ, Marie-Antoine, peintre 
français de la fin du XVHP siècle. 
Genre; Scènes familières. 

1788. — Dubols. — Intérieur d’un lahora- 

toire. — Une Jeune femme donne sa main et. 

haiser à un jeune homme. Deux pendants 

(51-69) : 720 fr. 

1792. — Pope. — Le médecin aux ^irines 

(36-78) : 635 fr. 

179.5. _ DUCLO.S Dufresnüy. — Un chimiste 

assi.s dans un fauteuil Forme ronde (8 p. 6 1. 

de diamètre) ; 4,710 fr. 

18,36.,— JoussELiN. — Le minéralogiste dans 

son cabinet : 400 Er. 

1838. — Poissard. — Famille patriarcale et 

buveurs autour d’un tonneau : 381 fr. 

1810. — Lucien Bonaparte. — Jeune fille 

consultant un empirique : 315 fr. 

1811. — Perregaux. — L’heureux ménage 

(37-28) : 391 fr. 

1857. — Thibaudeau. — Un petit i/arçon qui 

fait des bulles de savon. — Une petite /ille qui 

lance de l’eau avec une seringue (66-18). Deux 

tableaux : 375 fr. 

1857. — DE Raguse. — Le médecin au.jc uri¬ 

nes : 312 fr. 

1859. — A. Leroux. — Intérieur de chau¬ 

mière ; scènes de buveurs : 200 fr. 

1860. — Vente X... — Les bulles de savon.— 

La petite à la seringue : 405 fr. 

1801. — Vente L..., de Madrid.— La tireuse 

de cartes : 700 fr. 

1863. — Pallu, Poitiers. — Chien gardant 

du gibier : 182 fr. 

1865. — Tondu. — La consultation : 325 fiv 

Ecolier dessinant : 205 fr. 

1873. — Vente X..., 15 Mars. — Trois hom¬ 

mes et une femme buvant et causant ; 600 fr. 

1881. — Beurnonvili.e. — La mère de fa¬ 

mille (39-51) : 360 fr. 

1885. — Comte de la Béraudière. — Scène 

d'intérieur (48-00) : 51 fr. 

1892. — Vente X..., 28 Mai.— Portrait d’en¬ 

fant : 1,010 fr. 

1897. — Haro. — Nature morte : 105 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Sujet 

chamjiéti'e -, trois personnages : 2 

1899. — Vente X..., 25 Février. — Portrait 

de jeune femme, en corsage décolleté, grand 

i-hapeau à jilume. ÎMiniaturo : 175 fr. 

. 1900, — Vente X. ., 28 Avril. — Kermesse ; 

danse cliampêlre : 380 fr. 
Dessins : 

1894. — Vente X..., 8 Juin. — Jeune garçon. 

Dessin au fusain, reliaussé de blanc : 37 fr. 

1898. — Vente G... et T... — Promeneurs 

dans le jardin des Tuileries. Dessin à la pierre 

noire et à la mine de plomb (21 14 - bt 14) : 40 fr. 

BILDECOMBE, ]ieinti'e français 
cmitem])oi'ain, né à Mtirseille. 

1900. — Dr Mireur. — Le coq et la poula 

(10 14 -16) : 40 fr. 

BILDERS, Jean-Warnard, [lein 
tre liollandais, né à llirecht en 1811. — 
Paysage; Animaux. 

1881. — J. Blanck, Amsterdam. — Pagsaj, 

(44-35) ; 420 fr. 
Pagsage boisé ; pêcheur (32-25) : 178 fr. 



Yache dans une jn^iirie, en Hollande (23-31) ; 

168 fr. 

1883. — Narischkink. — Vaches : 520 fr. 

BILLARDET, Lion Marie-Jo¬ 
seph, peintre français, né à Gray en 
1818, mort en 1862. — Genre. 

1876. — JacobSON. — Pierre le Yénêrahle 

(100-78) : 530 fr. 

BILLET, peintre français du milieu 
du XIXo siècle, né à Marseille. — Genre; 
Portrait. 

1896. — Furby. — Léda vue de dos ■ 60 fr. 

BILLET, Pierre, peintre français 
contemporain, né à Cantin (Nord) en 
1837. — Genre; Paysage. 

187(5. — P. Tesse. — La j^etite gardeuse de 

vaches : 2,200 fr. 

1879.— B. Ferdinand.— La coupeuse d’herhe : 

3,1.50 fr. 

1888. — Ch; Leroux. — La gardeuse de' 

chècres : 450 fr. 

1889. — Van Gogh, La Haye. - Une laveuse : 

2,420 fr. 

1894. — Koekkoek, I.ondres. — Le j^êcheur 

de crevettes ; 1,400 fr. 

1896.— Lefebvre. — Jeune mère (40 14-32 %) 1 

605 fr. 

1900. — Guasco. — Pêcheuses de moules 

(65-44) : 170 fr. 

BILLIVERTI, Jean, peintre ita¬ 
lien, né à Florence en lo76, mort en 1644. 
— Histoire religieuse. 

1865. — Comte de Pouetalès. — Angélique 

délivrée jMr le jMladin Roger, qui insiste pour 
obtenir une douce récompense (57-70) : 300 fr. 

Dessins : 

1775. — Mariette. — La naissance de la 

Vierge. Dessin à l’indigo, rehaussé de blanc : 9 fr. 

1858. — Kaïeman. — Frises d’anges, dans des 

poses diverses. Dessin à la plume, lavé d’encre 

de chine : 6 fr. 
1859. — 2"“’ Vente Kaïeman. — La naissance 

de la Vierge. Dessin à la sanguine : 8 fr. 50. 

BILLOIN, Charles, graveur fran¬ 
çais de la première moitié du XIX® siècle. 

1895. — Val de Beaulieu. — Jcdousie, Aqua¬ 

relle (55-41) : 30 fr. 
Estampes : 

1855. — Van den Zande. — Les soldats 

jouant aux cartes. Estampe : 7 fr. 

Le cordonnier. Estampe : 3 fr. 

BILLOTTE, René, peintre fran¬ 
çais contemporain, né à Tarbes en 1846. 
— Paysage. 

1895. — Vente X..., 16 Novembre. — Paij- 

sage \ maisons en ruines ;40-G4) : 1,3.50 fr.* 

Paysage (26-21) : 460 fr. 

1900. — B. DE Fulde. — Le chemin de fer 

de ceinture du houlcvccrd Pereire (40-05) : 

I, 350 fr. 

1900.— Adam.— Le Trocadéro (49-63) ; 410 fr. 

Le clteinin (45-00) : 420 fr. 
Pastels : 

1894. — Baron de Menasce. — Coucher de 

soleil sur les fortifications. Pastel (48-00) : 

2,000 fr. 

BILLWILLER, J. R., peintre et 
graveur allemand, né à Saint Galles, tra¬ 
vailla à Vienne et à Schaffouse de 1782 à 
1805. 

> Estampes : 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Le qiont 

du Rhin, près de Schaffouse, brûlé par les 

Français, le 13 Avril 1799. Estampe en aqua- 

tinta : 4 fr. 

BILLY (de), Charles-Bernard, 
graveur français contemporain. 

Estampes : 

1895. — Vente X..., 19 Mars. — La faneuse, 

d’après Adam. Epreuve d’artiste, avec remarque, 

sur parchemin : 25 fr. 

BIN, Emile-Jean-Baptiste-Phi¬ 
lippe, peintre français contemporain, 
né à Paris. — Histoire ; Portrait. 

1898.— Vente G. de B..., 28 Mars.— L’Amour 

et Psyché (92-82) : 180 fr. 

BINCK, Jacob, peintre et graveur 
allemand, né à Cologne vers 1500, mort 
à Kœnigsberg en 1568. 

Estampes : 

1811. — SiLVESTRE. — Le portrait de BineU, 

et différents sujets tirés de l’A?î,c<e)i Testament. 

Estampes : 20 fr. 

1813. — Vente L. C..., 5 Avril. — Dix-neuf 
sujets de VHistoire Sacrée et de Vhlistoire Pro¬ 

fane : 50 fr. 

1821. — Durand. — Le Calvcdre. Sujet entouré 
de neuf médaillons représentant des sujets de 

l’Ancien et du Nouveau Testament ; la marque 

J. Binck se trouve à gauche du second médail¬ 

lon (6 p. -4p.) : ? 

1822. — Rossi. — David vainqueur de Go¬ 

liath. — Bethsahée au bain. — Judith assise, 

etc. Vingt-neuf pièces. Estampes : 20 fr. 
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1S34. — Comtesse d'Eixsiëdel. — Suite de 

six pièces. Estampes ; 17 fi’. 

1840. — Lord W. EIsdaille. — Bethsal/èe. — 

Le Sain-ein'. — La Nativité. Estampes : 79 fr. 

1849. — Bris.ard. — Hercule et Nessus. Es- 

lampc : 11 fr. 
Eve debout au pied de Varhre de Vie. Es- 

lampe : 2 fr. 
f>c(vid vcduqueu)' de tlolicdb. Estampe : 2 fr. 

1849. — Buckingham. — Saint Jérôme. Es- 

lampc : l.^O fr. 

185.4. — Van den Zande. — Prose>-pine. — 

llé/ié.— Pallas. Trois cslampesen liauleur: 1 fr. 

185G. — Vente X..., 4 Novembre. — Piet/isa- 

hée au bain. Estampe : 26 fr. 

18.40. — Vente X..., par Vignières, 19 Mai. 

— I>eux pièces non décrites, dont une copie 

d'Albert Durer : 10 fr. 

1860. — Chevalier A. D..._, de Turin. — Le 

triomphe de Piacchus. Estam|)p : 23 fi'. 

Les enfants vendcoigeurs. Estampe : 43 fr. 

1801. — Dreux. — Les soldats et leurs nud- 

tres.ses. Estampe : 07 fr. 

1861. — Arozarena. — Betbsabée au bain : 

lOô fr. 
Portrait de J. Bine],', tenant une fêle de 

mort : 20 fr. 
Christiernus, roi de Danemark : 28 fr. 

L'empereur Charles-Qui)it : 21 fr. 

180.4. — Camberlyn. — La Vierge adorant 

l’Enfant Jésus. Estampe : 31 fr. 
La Vierge assise sur un banc de gazon. Es¬ 

tampe : 31 fr. 
Lc( Vierge sur le trône. Epreuve avec une 

petite restauration au milieu en lias : 54 fr. 

• Le panier d’œufs. Estampe : 12 fr. 

Lucas Ga.ssel. Estampe : 45 fr. 
Jésus-Ch rist au Jardin des Oliviers. Estampe : 

20 fr. 

1877. — t'iRMiN Didot. — BincI,- Jacques. Es¬ 

tampe : 20 fr. 
P'ranrois E<'. Estampe : 105 fr. 
Ga.ssel Lucas. — Cojiie en contre-pco'tie du 

même portirdt. Deux pièces. Epreuves de Dr 

état : 11 fr. 

1894. — DE Lignerolles.— La Eortune. Es¬ 

tampe : 100 fr. 

1895. — L. Galichon. — Claude de Erance, 

épouse de lA-am^ois Dr. Estampe : 30 fr. 

Dessins : 

1858. — Kaïeman. — Trois sujets, sur une 

même feuille. Dessin à la plume : 50 fr. 

BINET, Adolphe Gustave, pein¬ 
tre français conlenijtorain, né à la Bi- 
vière-Sl-Sauveur (Calvados).— Paysage; 
Monuments. 

Aquarelles : 

1897. — Vevey. — .\lca.zar de Séville. Aqua¬ 

relle : 125 fr. 

BINET, Louis, graveur et dessina¬ 
teur français, né à Paris en 1744, mort 
vers 1800. 

Dessins : 

1802. — Labédoyère. — Cent vingt-deux 

dessins, à l’encre de cliine : 550 fr. 

1898. — Vente X...,7 Eévrier.— L’agréable 

solitude. Dessin à la plume, lavé d'encre de 

chine : 755 fr. 
Le chasseur entreprenant. Dessin à laiilunie, 

lavé d'encre de chine : 300 fr. 
Les joies mc(tcrnclles. Dessin à la iilume, 

lavé d'encre de chine : 440 fr. 

La pêi-he. Dessin à la plume, lavé d'encre di; 

idiine : 440 fr. 

1898. — Decloux. — l>ix sujets pour illus- 

ti'er les (( Contemjjorains », de Restif de la 

Bretonne. Dessin à la |)lunic et à l'encre de 

chine (13-91 : 1,500 fr. 
Tiois sujets pou)' le niéme ouo'age. Dessins 

à la plume et à l’encre de, chine : 000 fr. 

Les f('uiltes du Palais-Po;/al. Dessins faisant 

]iendant (29-24) : 850 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Mars. — Quat)'e 

sujets pour les œuvres de Pestif de la Bi'e- 

tonne. Dessins à la sépia (13-9) : 450 fr. 
Douze sujets pour les )némes œuvres. Di'S- 

sins (13-9) : 3,720 fr. 

Quatre sujets pour les 'fnétnes œuv)'es. Des¬ 
sins : 005 fr. 

1900. — Vente Comte de C..., 17 Décembre. 

Sujets d’illustj'ation pou)' les (cuv)'es de 

Pestif de la Bi'ctonne. Dessins : 405 fr. 

Estampes : 

1834. — tloMTESSE d'Einsieuel. — Petou)' 

sur .soi-mé)ne. — Vieille lisant. Estampes 

d'après Greuze : 4 fr. 

1855. — Van den Zande. — Le niénage am- 

l)idant, d’après Greuze. Epreuve de Rv état, 
avant la lettre et avant les armes : 21 fr. 

La )néme estanjpe. Epreuve de 2'»r état, avec 

la lettre ; 7 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Annette et Luhi)i. 

Epreuve à toutes marges : 10 fr. 

1878. — Roth. — La grand’ manian. Epreuve 

avec*marges vierges ; 55 fr. 
Le >nénage ambulant. E[)reuvc avec toutes 

marges : 89 fr. 

BINET, B.-Victor, peintre français 
contemiiorain, né à Rouen en 184!). — 
Paysage; Genre. 

1894. — Vente X..., 4 Avril. — Bestiaux 

dans la prairie, près d’un abreuvoir : 250 fr. 

Dessins : 

1879. — SiEURiN. — Aamf .sujets, in-l'é, pour 

« le Temps passé D. « Claire d’Albe » et « Po- 

mans de la fui du XVIIE siècle ». Dessins à 

l’encre de chine : 92 fr. 
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188G. — Riciiaru Lion. — La coiturc versée. 

Dessin à la plume et au lavis tl’eucvc de cliiiie 

(13-9) : 40 fr. 

]S95. — Vente X... — La sortie des âniers. 

Dessin : 52 fi'. 

1900. _ Vente X..., 19 Mars. — La nourrice 

éiét/ante. Dessin à l'cnere de chine : 1,205 fr. 

BÏONDI, Vincent, graveur ilalien 
(le la première moilié du XIX® siècle, né 

à Florence. 
Estampes : 

_ Van den Zande. — Sainte Cécile. 

Epreuve avant la lettre : 3 fr. 50. 

1S64. — Vente X..., 23 E’évrier. — Béatrix 

Censi, d’après le Guide. Epreuve de Df état, 

avant la lettre, seulement les noms d'auteurs 

I racés : 9 fr. 

BIRCH, W., graveur anglais de la 

lin du XVIII® siècle. 
Estampes : 

1810. _ Chevalier IIauer. — Les quatre 

Boangélistes. Epreuve avant la lettre ; 105 fr. 

1898. — Vente X..., 20-27 Mai. — Contem¬ 

plation. — Portrait de Mary Rohinson, d'après 

Reynolds. Estampes : 120 fr. 

1899. — Vente X..., 29 Juin. — Boys and 

Bof/s. — Cottage Children. Deux pendants. Es- 

lampes : 175 fr. 

BIRCKENHULTZ, Paul, dessi¬ 
nateur et graveur allemand de la seconde 
moitié du XVII® siècle. 

1846. — Reynard. — Quatre-vingt-dix pièces 
représentant des Vases, ornements, gaines 

d’épées, etc. : 2 

BIRD, Edouard, peintre anglais, 
né en 1722, mort en 1829. 

1899.— Vente X..., 27-30 Mars. — Intérieur 

rustique. Estampe ; 170 fr. 

BIREVENT. 

1889. — Vente L. D..., 11-14 Mars. — Vose 

et corbeille avec fleurs et fruits. Deux pièces 
faisant pendant. Estampes en couleur .■ 89 fr. 

1894. — Vente X... — Vases de fleurs. Deux 

pièces. Estampes : 70 fr. 

BIRKET FOSTER, Myles, pein 
tre anglais du XIX® siècle, né à North- 
Fields en 1823.— Genre; Paysage; Aqua¬ 
relle. 

Dessins et ariuarelles ; 

18G1. — Agnew, de Manchester. — Une 

halte prés d’une barrière. Aquarelle ; 3,300 fr. 

1874. — Vente X..., I.ondres. — Les voleurs 

d’œufs. Dessin : 4,050 fi’. 

1874. — Hermitage, Londres. — Un bord 

de mer : 4,725 fr. 

1887. — A. Goxie, Londres. — Kntrainement 

de chiens. Dessin : 7,230 fi’. 

1891. — Kurtz, Londres. — Cottage de 

Ilathaicay. Dessin : 6,040 fr. 
Le rende;s-vous. Dessin ; 13,385 fr. 

1892. — Murietta, Londres. — Dans les 

champs de foin. Dessin ; 7,610 fr. 
Un sentier en ])leine cconpagne. Dessin : 

8,660 fr. 

1894. — 2'»o Vente Murietta. — Paysage, 

avec animaux s’abreuvant cc une mare. Aqua¬ 

relle : 4,410 fr. 
Blachberry Gatherers. Aquarelle : 6,300 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Avril, Londres. — 

Le lancement du cerf-volant. Dessin : 1,784 fr. 

1894. — Coale, New-York. — The Ilayfield ■ 

800 fr. 
The Primerose Gatherers : 650 fr. 

1896. — Morley, Londres. — Vue jirise 

d’Arundel. Dessin : 5,515 fr. 
Bois de Hohn. Dessin : 7,870 fr. 

1897. — John Pender, Londres. — Ancienne 

habitation de Robert Bruce. Aquarelle : 8,2,)0 fr. 

1897. — Vente X..., 18 Décembre, Londres. 

— Enfants dans une prairie : 2,650 fr. 

1898. — Vente X..., 26 Février, Londres.— 

Scène de village. Aquarelle : 8,060 fr. 

1898. — Halle Benton, Londres. — Sur la 

Tamise : 1,925 fr. 

1898. — Grant Morris, Londres. — Scène 

sur la côte, et Hastungs ; 2,025 fr. 
Le Printemps. Aquarelle : 6,025 fr. 
Les moissonneurs. Aquarelle : 6,425 fr. 

1898. — Vente X..., 12 Décembre, Londres. 

— La barrière chetmpêtre. Aquarelle ; 1,300 fr. 

1899. — Dell, Londres. — Jeune fdle ci la 

source : 1,250 fr. 
Viie sur une rivière : 6,825 fr. 
Witley dans le Surrey. Aquarelle : 2,625 fr. 
Le Pedais d’Aruna, « Najdes. jVquarelle : 

1,575 fr. 
Saint David dans le pays de Gcdles. Aqua¬ 

relle : 1,500 fr. 
Bath. Aquarelle : 1,500 fr. 
Bellaggio, lac de Côme : 7,475 fr. 

1899. — Fowler, Londres. — Le lac de 

Stradford. Aquarelle (40-64) ; 10,500 fr. 
Chaumières et enfants dans le Surrey. Aqua¬ 

relle : 5,500 fr. 
La récolte du goémon. Aquarelle : 1,825 fr. 

1899.— Sawerley, Buight , Wright et 

autres, Londres. — Demeures rustirptes. 

Aquarelle (15-23) : 1,700 fr. 
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1S90. — Beaumont, Morisson et autres, [ 

Londres.— Jeunes Espadnols dansant. A(iua- 

rclle : 2,67.ï fi-. 

La cueillette des marguerites. Aquarelle : 
4,950 fr. 

Paysannes lavant du linge dans un cours 

d’eau. Aquarelle : 1,.500 fr. 
Un coup d’ceil à la meute. Aquarelle : 3,925 fr. 

La charrette maraîchère. Ai[uarelle : 4,450 fr. 

Chaumicrcs. Aquarelle : 1,975 fr. 
Vue de Venise. Aquarelle : 10,920 fr. 

1S99. — Baron de Beuter. — Le pêcheur à 

l(( ligne. A({uare]le : 1,775 fr. 

1899. — Tente Birket-Foster. — Meute 

sortant du couvert (122-105) : 4,050 fr. 
Valhersicich' Suffolk. Aquarelle : 2,350 fr. 
On ffandiledon Common. Aquarelle: 2,225 fr. 

The Wecdil of Surrey. A([uarelle : 4,325 fr. 

South irold. Aquarelle : 2,150 fr. 

L<(veuse jirès de Lock Aa:e. Aquarelle : 

2,225 fr. 

Casi-ade, Loch' Aehray. Aquarelle : 1,500 fr. 

Lnel,' Marée. Aquarelle : 1,250 fr. 
Vieux moulin près de Braemar. Aquarelle : 

2,475 fr. 

Vieux tnoulin à Braemar. Aquarelle : 2,450 fr. 

Prairie de Taynuilt. Aquarelle : 1,825 fr. j 

Chaumière dans les niontaynes. Aquarelle : | 
2,625 fr. 

Tien Cruaehan. Aquarelle : 4,200 fr. 

Le pont de l’Ermitage, à Bunl.eld. Aquarelle : 
4,450 fr. 

Le Loi'],' Aire. Aquarelle : 4,450 fr. 

Poses dans un vase hleu. Aquarelle: 1,350 fr. 
Procession du Pardon, lï Quimper. Aqua¬ 

relle : 3,975 fr. 

Vue d’un lac en Italie. Aquarelle : 2,025 fr. 

Un jardin de VAlharnhra. Aquarelle : 1,300 fr. 

Marché à Séville. Aquarelle : 5,250 fr. 
Un journal illustré. Aquarelle ; 1,050 fr. 

Le petit chat. A([uarelle inachevée : 2,250 fr. 

The drinking Trough. Inachevé : 2,100 fr. 

BIRMANN, P., graveur suisse du 
couiiueiiceinenl du XIX® siècle. 

Dessins : 

1814. — Bruun-Neergaard. — Vue du lac 

A'emi. Dessin au histre : 22 fr. 

Intérieur d’un hois. Dessin colorié (93-70) : 

28 fr. 
Estampes : 

1834. — 2'1'r Vente (Iomtesse d'Einsiedel.— 

Vue de la cille de Bcde et de ses environs; 

prise prés du Meyenfels, maison de campagne 

ap[)artenant au hourgmaitre Bourkhard. Estampe 

d’après les dessins de Birinaan, très grand 

in-folio en largeur ; 6 fr. 
Vue des environs de Suisée ; prise à KurDvil, 

dans le canton de Lucerne. Estampe d’après le 

ilessin de Birmann, grand in-folio en largeur : 
9 fr. 50. 

Vue du lac de Lucerne ; prise au-dessus do 

Kusnacht, près de la chapelle de Tell, où ce 

dernier tua le bailli Gesler. Estampe d’après le 

dessin de Birmann, grand in-folio en largeur : 
9 fr. .50. 

Vue du lac de Loirert', dans le canlon de 

Sclnvits. Estampe d’après le dessin de Birmann, 
grand in-folio en largeur : 9 fr. 40. 

Vue de la ville et d’une partie du lac de 

Zug ; prise à Gain, au-dessous du château de 

Saint-André. Estampe d’après le dessin de Bir¬ 

mann, grand in-folio en largeur : 9 fr. 20. 

Vue de la ville et du ]iont de Papperstvil sur 

le lac de Zurich. Estampe taisant pendant avec 

la précédente, d’après le dessin de Birmann : 
7 fr. 80. 

BIRREL, A., graveur anglai.s, tra¬ 
vailla à Londres de ITSt! à 1800. 

Estampes : 

1834. — GoMTES.SE d’Einsiedel. — Sujet de. 

l’Histoire Ancienne de V Angleterre. — Carac- 

taeus, jirisonnier, devant le Trihuncd de Clau- 

dius, à Rome. Epreuves au hurin : 6 fr. 

BISCAINO, Barthélemy, peintre 
el graveur italien, né à Gênes en 1632, 
mort en 1637. — Histoire; Genre. 

Dessins : 

1741. — Grozat. — Trei:e pièces, donl : 
L’Assomption. Dessins : 217 fr. 

Vingt-six pièces, donl : La Akitivité. Dessins : 

285 fr. 

1750. — Duc de Tali.ard. — L’Enfant Jésus 

donnant sa. bénédiction à sainte Barbe et à. 

saint Antoine de Padoue. Dessin à la plume, 

rehaussé de tilanc. : 12 fr. 00. 
Sainte Barbe et saint Antoine. Dessin à la 

plume et au bistre : 12 fr. 

1703. — Babaut. — La Charité avec ses En¬ 

fants. Dessin de forme ovale, au crayon rouge, 

rehaussé de blanc : 36 fr. 

1767. — de Jullienne. — L’Adoration des 

bergers. Dessin au fusain et au crayon blanc : 

84 fr. 
La Nat'ivi.té. Dessin à la sanguine, rehaussé 

de blanc, sur papier teinté de rouge (12 p. 9 1. 

10 p.) : 223 fr. 

1768. — Mariette. — Le même dessin : 402 fr. 

La Présentation an Temple. Dessin ; 625 fr. 

Le mar'iage de la Vierge. Dessin sur papier 

rougeâtre, rehaussé de blanc : 606 fr. 

1773. — Lempereur. — Le Père Eternel sur 

des nuages. Dessin à la sanguine : 120 fr. 

1776. —-Neyman. — Adoi'ation des bergers. 

Ilessin à la plume (45-33) : 7 fr. 

1776. — Mariette. — La Sainte Vierge sur 

un nuage. Dessin : 150 fr. 

La Nativité. Dessin : 402 fr. 
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Uii repos en Egypte. Dessin : 380 fr. 
Le mariage de sainte Catherine ; 340 fr. 

1777. — Prince de Conti. — La Nativité. 

Dessin à la sanguine, rehaussé de blanc, sur 

liaiiior teinté de rouge (12 p. 9 I.-IO p.) : 400 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Le même 

dessin ; 294 fr. 

1779. — d’Argenvii.le. — L’Adoration des 

bergers. — U Adoration des Rois. Dessins en 

camaïeu, à la sanguine, reliaussés de blanc au 

pinceau : 48 fr. 

178,5. — Nourry. — Deux différentes pensées 

de Sainte Famille. — Le Christ porté au tom¬ 

beau. Dessins à la sanguine et au crayon noir : 

82 fr. 
L’Adoration des Rois. — La Sainte Famille. 

Dessins à la sanguine, rehaussés de blanc : 72 fr. 
La Charité humaine. Dessin à la sanguine, 

rehaussé de blanc, sur papier bistre (12 p. 9 1.- 

10 p. 4 1.) : 100 fr. 

1785. — DE Saint-Morys. — La Nativité 

(11 p. 9 1. - 10 p.) : 363 fr. 

1787. — Lamure. — Repos de la Sainte Fa¬ 

mille en Egypte. Dessin à la sanguine, rehaussé 

de blanc, sur papier gris : 80 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — L’Adora¬ 

tion du Saint-Sacrement. — L’Ange extermi¬ 

nateur terrassant les Vices. Dessins à la san¬ 

guine, rehaussé de blanc : 80 fr. 

1805. — DE Saint-Yves. — Deux études de 

Vierge. Dessins au fusain et au crayon blanc, 

sur papier rougeâtre : 18 fr. 

1811.— SiLVESTRE. — L’Enfant Jésus, debout 
sur des nuées, donnant sa bénédiction à sainte 

Barbe et à saint Antoine de Padoue. Dessin à la 
plume, rehaussé de blanc. — La Charité hu¬ 

maine. Dessin à la sanguine, rehaussé de blanc, 
sur papier jaune. Forme ovale (24-30). Ensem¬ 

ble ; 15 fr. 

1859. — Kaïeman. — Trois jnùces. Dessins à 

la plume et à la sanguine ; 5 fr. 50. 
L’Adoration des Mages. Dessin à la sanguine : 

2 fr. 
Sujet de jdafond. Dessin à la plume ; 10 fr. 
La naissance de Jésus-Christ. Dessin à la 

plume et au bistre : 19 fr. 

Estampes ; 

1767. — DE JuLHENNE. — La Nativité. Es¬ 
tampe : 21 fr. 

1769. — Cayeux. — Quatorze pièces, dont : 
■ La Nativité. Estampes : 75 fr. 

La Nativité. Estampe : 12 fr. 

1775. — SouCHAY. — Quatorze pièces, dont 

douze gravées à l’eau-forte. Estampes : 48 fr. 

1778. — Bourlat de Montredon. — L’œuvre 

de Biscaïno B., en vingt-quatre pièces : 189 fr. 

1798. — Vente du citoyen A. — La Nativité. 

Epreuve de 2mo état. — Moïse sauvé du Aul. 

Deu.x estampes : 96 fr. 

1799. — Basan père. — La Nativité. — Saint 

Jose])h caressant l’Enfant Jésus. Estampes : 
15 fr. 

1801. — Valois. — La Nativité. Epreuve de 

'2rao état : 48 fr. 

1805. — Leffroy UE Saint-Yves. — La Na¬ 

tivité. Epreuve de 2>n<’ état, avec le nom, mais 
avant l'adresse de Daman.— U ne contre-épreuve 

du même état. Estampes : 52 fr. 50. 
Moïse sur les eau.x. — Suzanne au bain, etc. 

Vingt-trois morceaux à l’eau-forte. Estampes : 

199 "fr. 

1811. — SiLVESTRE. — La Nativité. Epreuve 

et contre-épreuve. — Une Bacchanede (21-13). 

Trois estampes ; 12 fr. 
Suzanne au hain. — L’Adoration des Mages, 

etc. Dix estampes : : 22 fr. 50. 

1816. — Chevalier Hauer. — Moïse sauvé 

par la fdle de Pharaon. Estampe : 26 fr. 

La circoncision de A’.-S. Estampe : 12 fr. 

La'Vierge cdlaitant l’Enfant Jésus. Estampe : 

18 fr. 
La Vierge adorant l’Énfant Jésus. Estampe : 

32 fr. 

1817. — Logette. — Lrt Nativité. Epreuve 
de 2'>'<î état, avant le nom de Daman : 18 fr. 50. 

1822. — Rossi. — La Vierge considère l’En¬ 

fant Jésus. Estampe ; 12 fr. 
L’Adoration des Rois. — La Sainte Famille 

et saint Jean. — La Vierge allaitant l’Enfant 

Jésus. Estampes : 10 fr. 

1824. — Karcher. — La Nativité. Epreuve 

de 2'nc état : 18 fr. 

1838. — Revil. — La Nativité. Epreuve de 

2'«e état : 60 fr. 

1843. — Debois. — La Nativité. Epreuve de 
2''>c état, avant l’adresse de Daman : 35 fr. 

Moïse sauvé du Nil par la fdle de Pharaon. 

Epreuve de état, avant l’adresse : 9 fr. 

1845. — Vente A. D..., 28 Avril. — La Vierge 

et l’Enfant Jésus. Estampe : 4 fr. 

1849.— Buckingham.— La Nativité. Epreuve 

de Rr état, avant le nom de Biscaïno et l’adresse 
de Daman ; 57 fr. 

1855. — Van den Zande. — La Vierge cdlai¬ 

tant l’Enfant Jésus. Epreuve tirée avant le 
no 251, sur le terrain au-dessous du pied de la 

Vierge : 7 fr. 
Saint Jérôme. Epreuve de lor état, avant le 

nom de Guido Reni et l’adresse de I. Frey : 

8 fr. 

1856. — His DE Lassalle. — La Nativité. 

Eiireuve de Rr état, un peu rognée : 60 fr. 
L'Adoration des Rois. — Sainte Famille. 

Deux estampes : 13 fr. 
La Vierge cdlaitccnt l’Enfant Jésus. Epreuve 

de loi- état, la marge du bas a été coupée : 21 fr. 
Saint Jérôme. Epreuve de lor état, dont la 

marge du bas a été coupée : 10 fr, 
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Saint Christojihe. Epreuve de !'’>■ état ; 18 fr. 

1S;)7. — Busche. — Le C/irist mort. Eprouve 
de iri' état ; 8 fr. i 

1860. — Chevalier A. D..., de Turin. — La 

Sainte L’amiUe. Epreuve de Br état ; 35 fr. 

186.5. — Comte de Pourtalès. — La Xati- 

vité. Estampe : 00 fi'. 

L'Adoration des Rois. Estaïuiie : 78 fr. 

La ^ iet’fje allaitant VKnfant Jivsr.s. Estampe : 
21 fr. 

.Saint Jérôme. Estam[ie : 10 fr. 

Saint Ch ristophe. Estampe : 18 fr. 

1875.— Guichardot.— L’œuvre de Biseaino, 

en viiiftt-huit pièces. Estampes ; .50 fr. 

Vni//t-cinq /)ièce.9, doubles des estamjies pré¬ 

cédentes : 48 fr. 

BISCAYE, peintre llainand, né en 
1022, mort en 1071). —Histoire; Genre, j 

1778. — M"io i,E CossÉ. — Peintre et modèle 

(31-21) : 3.58 fr. 

1781. — DE La Vallière. — La faiseuse de 

haii/nets (45-36) : 421 fr. 

1783. — d’Azincourt.— La tentation de saint 

Antoine (27-21) ; 381 fr. 

1787. — Collet. — Femme assise dans un 

intérieur (33-28) : 60 fr. 

Le P/iilosûphe (16-10) ; 36 fr. 

1790. — Marin. — Les Viei'pes saijes et les 

^ iei'ges folles : 292 fr. 

1816. — Cardinal Eesch. — Le triomphe de 

Silène (30-42) : 71 fr. 50. 

1822. — S.VUSSAY. — Jésus parmi les Por¬ 

teurs. — Les vendeurs chassés du Teiujile (35- 
28). Ensemble ; 350 fr. 

1847. — SiMON.s. — Jésus donnant les clefs et 

saint Pierre : 34 fr. 

La Vierge et sainte Flisahet/i : 18 fr. 

BISCOP, iieinlre hollandais. 

1774. — Vente X..., par Paillet. — Intérieur 

d’une chambre, dans laequelle une Jeune fille 

e.<t orc}(pée à coudre : 4G0 fr. i 

! 
BISEO, C., jieintre de la seconde 

inoilié dn XIX^ siècle. 

1891. — Vente C.-M. W..., 15 Avril, Lon¬ 

dres. — Intérieur d’un café turc. Dessin : 
2,360 fr. 

BISET, Charles-Emmanuel, 
Jieintre llainand, né à Malines en 1033, f 
mort à Bréda en 1083. — Scènes galan¬ 
tes; Polirait. 

1708.— Vente X..., 12 Septembre, Amster¬ 

dam. — Les neuf Muses dans un pai/sage ; 110 fr. j 

Andromède : 70 fr. I 

1709.— Vente X.... 17 Juillet, Amsterdam. 

— Le meme sujet : 84 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Jetine fille, 

dons un pcajsage, jouant d’un tambour de bas- 

ejue (42-39) : 40 fr. 

Le Joueur de cornemuse (42-39) ; 34 fr. 

1873. — Vente Baron de P... — Palais et 

jardin, avec personnages (96-75) : 1,.505 fr. 

1874. — Vente X..., 13-16 Avril. — Portrait 

d’faim me : 2,430 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers. — 

Portrait d’un gentilhomme (32-28).— Un autre 

autre portrait d’homme (32-28). Ensemble : 
280 fr. 

BISI, Bonaventure, dit Padre 
Pittorini, jieintre et graveur italien, 
né à Bologne en 1610, mort en 1002. — 
Histoire. 

Estampes ; 

1824.— Masterman Sikes.— Sainte Famille, 

d’après le Parmesan. Estampe : 21 fr. 

1845.— TuI'T.vlkin.— La Vierge accompagnée 

de saints et de saintes. Estampe : 12 fr. 

1855. — Van den Zande.— La Sainte Famille. 

Estampe en liauteur : 7 fr. 

1856. — llis de Lassalle. — La Sainte Fa¬ 

mille. Estampe d’après le Parmesan ; 10 fr. 50. 

1865. — Comte de Pourtalès. — La même 

estampe : 10 fr. 50. 

1875. — Guichardot. — La même estampe : 

16 fr. 

BISON, Joseph. 

1860.— Chevalier A. D..., de Turin.— Pro¬ 

jet du pont de Itialto. Aquarelle : 21 fr. 

BISPHAM, H.-C. 

1879. — Leray. — Le larcin : 132 fr. 

BISSCHOP, Chrétien, dessina- 
leiir et graveur hollandais de la seconde 
moitié du XVIHo siècle. 

Estampes ; 

1817. — Rigal. — Vues de jii'cdrîes. Huit 
estampes. A chaque pièce, à gauche de la 

marge du lias, la signature du Maitre. Deux 

suiles d’épreuves ; les premières, avant les 
fonds; les secondes, avec les fonds, mais avant 

les ciels et la lettre ; 7 fr. 

Les quatre jirairies. Précédentes estanqies 

ré[iétées. Deux suites d’éiireuves : les liremières, 

avant la lettre : 4 fr. 05. 

Quatre predrieson y voit des vaches. Quatre 

pièces. A la première, au haut, à gauche : 
« C. Bisschop f. ». Le nom, aux trois autres 

morceaux, est au bas dans la marge. Les quatre 
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jiiècos sont nuiiiérotéop (3 p. 8 à 9 l.-.'i p. 3 à 
r, ].). _ Vache couchée ; à droite, une haie en 

planches. Au haut, à gauche : « C. B. f. » (2 p. 
4 I. -3 p. 7 h). — Taureau et vache, en reganl. 

Etudes sur fond hianc (3 p. 11 h - 7 p. .7 1.). — 
Les mêmes études séparées ; à chaque pièce, 
dans le fond, des prairies ; aux ciels, de légers 

nuages (3 p. 9 1. - 3 p. 5 à 7 1.) : 5 fr. 0.7. 

1875. — Yan den Zande. — Trois vaches, 

dans une prairie ; à droite, un honinie portant 
un sceau. Deux épreuves : la première, avant 

les tonds ; la seconde, avec les fonds, mais avant 

le ciel et la lettre : 7 fr. 

1857.— Thyssen. — Jésus et la Samaritaine. 

Estampe : 2 fr 25. 

18(33. — Camberlyn. — Six pièces représen¬ 

tant des vaches et autres animcaix. Huit 

estampes : 5 fr. 50. 
Prairie avec chevaux. Estampe ; 1 fr. 50. 

BISSCHOP, Christophe, peintre 
hollandais contemporain, né à La Haye. 
— Genre; Portrait; Nature morte. 

2 . — Brienen, Bruxelles.— La première 

lettre d’amour : 4,400 fr. 

1880. — Blancke, d’Arnhem. — Un tableau 

sans désignation de sujet : 2,020 fr. 
1881. — Wilson. — Les bijoux : 1,500 fr. 

1886. — Hoft Woudenberg. — Dans l’église 

(30-25) : 2,730 fr. 

1899. — Vente X..., 12 Décembre. — Au 

miroir (29-19) : 556 fr. 

BISSCHOP (de), Gubert-Jean, 
dit Episcopius, peintre et graveur 
Itollandais, né à La Haye en 1646, mort 
à Amsterdam en 1686.— Copies; Nature 
morte; Paysage; Animaux. 

Dessins : 

1708. — Vente X..., 2 Mai, Dordrecht. — 
Herbages piotagers, avec animaux : 60 fr. 

1773. — Dionis Muilman. — La résurrection 

lie Lcaare, d’après Zucchero. Dessin (13-20) ; 
168 fr. 

Deux enfants jouant, d'après Van Dyck. Des¬ 
sin : 39 fr. 90. 

1774. — Vente X..., par Basan. — Combat 

des Centaures et des Lcqrithes, d’après Jules 
Romain. Dessin : 49 fr. 

Deux enfants jouant, d’après Van Dyck : 

45 fr. 

1776. — Neyman. — Un groupe de trois figu¬ 

res. Dessin : 3 fr. 

Les pèlerins d’Einmcdis. Dessin au bistre : 
8 fr. 

Mo'ise recevant les Tables de la Loi sur le 

mont Sincii. Dessin en travers : 71 fr. 

Un repas du pape et des cardinau.v. Dessin 
au bistre : 100 fr. 

Une descente de croix. Dessin au bistre : 
12 fr. 

1805. — de Saint-Yves. — Recueil de cent 
pièces, sous le titre de : Paradigmotes. Des¬ 
sins : 48 fr. 

1847. — Verstolk de Soelen. — Départ de 
Charles H, de Scheveningue : 1,186 fr. 50. 

18.78. — Cranemburg. — Vue sur la ville et 
Valhenof, à Breda. Dessin ; 18 fr. 

Saint Christophe pio-ssant ci gué une rivièi'e. 
Dessin lavé de bistre ; 130 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Résur¬ 
rection de Lazare. Dessin au bistre ; 19 fr. 50. 

Palcds du Cardinal Grimaldi. Dessin au bis¬ 
tre : 10 fr. 

? . — Vente X..., Amsterdam. — Portrait 

de l’amiral de Vlug, avec des attributs de 
guerre. Dessin lavé au bistre : 38 fr. 

Estampes ; 

1855. — Van den Zande. — Un religieux 

assis entre deux autres religieux à genoux, 

d’après F. Vanni. Epreuve avant toutes lettres : 
4 fr. 

1855. — Vente X... — Joseph administrant 

les biens de l’Egypte. Epreuve de Rr état, avant 

la lettre et avant le ciel : 15 fr. 

Satyre, couché sur le dos, tenant de la main 

gauche unpiipeau, d’après Poelemhurgh. Epreuve 

avant toutes lettres : 4 fr. 

1859. — Vente X..., 16-18 Mal — Statues 

antic/ues. Trente-huit pièces. Estampes : 1 fr. 

BISSEL, A., graveur allemand, tra¬ 
vaillait à Mannheim à la tin du XVHP 
siècle. 

Estampes : 

1817. — Comte Rigal. — Compositions et 

études diverses. Dix-neuf pièces. Estampes : 

3 fr. 

Lucius Quintus Cincinnatus, auquel on oit're 

le gouvernement. Epreuve d’eau-forte : 3 fr. 

1855. — Van den Zande. — Homme assis 

sous de grands arbres. Estampe : 1 fr. 

BISSOLO, Pierre-François, 
peintre italien, florissait à Venise vers 
1320. — Histoire; Portrait. 

1894. — Gatterburg-Morosini. — La Vierge 

et l’Enfant Jésus : 5.000 fr, 

BISSON, E., peintre français con¬ 
temporain. 

1895. — Vente S..., 17 Mai. — La fée aux 

peurs (80-45) : 395 fr. 

I 1896. — DE Castro. — La colombe (63-49) ; 

l 405 fr. 
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1900.— P. VÉRON. — En chite (12.')-r)4) : 115 îr. 

Vontemplcdion ((î5-'iG) ; 290 fr. 

Jeioie flamme (40-38) : 105 fr. 

Avant les avciuc (200-180) : 440 fr. 

BISSON, HeniA, 

1S9G. — Denys Gai.i.et. — Boule (90-47) : 

80 fr. 

BISTAGNE, peintre français, né à 
.Marseille vers ISiiU, mort en 188(). — 
Marine. 

1883. — Borniche. — Les laf/nnes à Venise : 

225 fr. 

1900. — Dr jMireuu. — La jikvieala Piralo 

(19'/.-3G) ; 212 fr. 

BITTER, peintre français de la pre¬ 
mière moitié du XIX'^ siècle, niorlà Bei'cy 
en 1832. — Histoire; Genre. 

183G. — Vente du Cilyteau de Rosny. — 

Geneviève et Lancelot (59-42) : G80 fr. 

BITTHENSER, Jean-Pleikard, 
graveur allemand, né à Bullhard en 1774. 

Eslampes : 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — La Gène, 

d'après Léonard de Vinci. Estampe : 17 fr. 

18G1. — Lajariette. — Auguste Von Kot.:e- 

hiie. Estuni|ie : 1 fr. 

BIZEMONT-PRUNÈLE, André- 
Gaspard-Parlait (Comte), graveur 
et dessina Leur français, né à Tignonville 
près d’Etampes en 1752, mort à Orléans 
en 1837. 

Estampes ; 

1817. — Comte Rioai,. — Diverses composi¬ 

tions de diH'érents sujets : Paijsaf/es, aiiunauæ, 

lif/ures, vases, etc. Vingt-neuf pièces. Estampes; 

7 fr. 

1855. — Baron Devèze. — L'œuvre de Bi:e- 

mont, en cent trois pièces : 5 fr. 

BIZET. 

1880. — San Donato. — Tableau sans dési¬ 

r/nation de sujet : 4,000 fr. 

BLAAS, Charles (Von), peintre 
allemand du milieu du XIX® siècle, né à 
Vanders (Autriche). — Genre. 

2 . — Vente X..., 17 Mai, Berlin. — it/ur- 

ehé aux citevaux, it Pougan : 3,818 fr. 

BLASS (Le Chevalier de), pein¬ 
tre allemand contemporain, né à Alhano 
en 1843. — Genre; Paysage; Chasses. 

1891.— Matthews, Londres. — Méditation : 

8,135 fr. 

Porteur d’eau vénitien . 7,085 fr. 

1894. — Vente X..., 10 Février, Londres. — 

Sur la terrasse : 3,800 fr. 

1894. — C.-M.-W. Medwinit. — Le bouguet 

lie I.>iinanche : 5,2GU fr. 

I BLACKEMBURG. 

1891. — Montbrison. — L’heureux jière 

(48-58) : 410 fr. 

BLACKMORE, John, graveur an¬ 
glais, né vers 1740, travaillait à Londres 
en 1770. 

185G. — llis DE Lassalle. — Portrait d’un 

homme « moustache, tète nue, d’après Van 

Dyck. Eslaïupe avec grandes marges : 13 fr. 50. 

BLAIN de FONTENAY, Jean- 
Baptiste, peintre français, né à Caen 
en 1054, mort en 1715.— Taltleaux déco¬ 
ratifs; Fleurs et Fruits. 

1772. — B. -Vudran. — Deux paniers de 

(leurs (19-15) : 18 fr. 75. 

1785. — Nourry. — Un tableau de (leurs, 

avec rideau de velours vert (77 p. G 1. -59 p.) ; 

200 fr. 

1811. — Sii.VESTRE.— Trente-huit feuilles 

d'Etudes de di((èrenies (leurs, à l'huile ; 54 fr. 

1881. — Vente X..., 14 Mai, Vienne (Autri¬ 

che). — Paysage montagneux : 2,330 fi'. 

Ig85. — Vente X... — Pleurs ; 200 fr. 

1889. — Vente X... — Corbeille de (leurs et 

fruits : 875 fr. 

1894. — Emile Barre. — Fleurs et fruits 

(135-95) : 450 fr. 

1894. — Vente X..., 14 Mars. — Panneaux 

décoratifs. Deu.v pendants : 2,000 fr. 

1898. — Baron de Juigné. — Vase de (leurs 

(98-98) : 750 fr. 

Fleurs (80-65) : 510 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Juin.— Fleurs dans 

nn vase d’or posé sur un guéridon de Boude 

(80-65) : 530 fr. 

1900. — Duchesse de Maille — Panneau 

décoratif : 2,900 fr. 

BLAIRAT. 

1894. — Vente X..., 21 Février. — Jeune 

1 femme. A(iaarelle : 67 fr. 
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BLAKE, William, peintre et gra¬ 
veur anglais, né à Londres en 1757, mort 
en 1828. — Sujets mystiques, allégori- 
(jiies, paradisiaques. 

1897.— AuGERSTEtN ET GhAMBURS, LONüRES. 

— Portrait de M. Q..., d’après Huet Villiers : 

9.70 fr. 

BLAKEY, Nicolas, graveur et des¬ 
sinateur anglais de la seconde moitié du 
XVllIo siècle, mort à Paris. 

1772.— Huquier.— Sehe études de Figures. 

Dessins à la plume et lavés : 5 fr. 

BLAN, F,, peintre allemand contem¬ 
porain, né à Vienne en 1847.— Paysage. 

1895. — Vente X..., 17 Mai, Berlin.— Prai¬ 

rie à la sortie du Prader, à Vienne : 562 fr. 

BLANC, Paul-Joseph, peintre 
français contemporain, né à Paris. — 
Portraits; Allégories. 

1893. — Gamondo. — Le Triomphe de la 

Civilisation : 385 fr. 

La Science (100-18Û) ; 180 fr. 
L’Industrie (100-180) : 180 fr. 

BLANCHARD, Auguste-Tho¬ 
mas-Marie , graveur français, né à 
Paris en 1819. 

Estampes : 

1861. — Lajariette. — Joséphine. Estampe 
d’après Prud’hon : 1 fr. 25. 

1881. — Muhlbacher. — Le sérail guirisien 

ou le bon ton en J802. Estampe : 120 fr. 

1882. — Dubois du Bais.— La même estampe : 
36 fr. 

1888. — G. Glairon. — Les courses d’Epsom. 

Epreuve sur papier de chine : 51 fr. 

1889. — Decloux. — Le sérail parisien ou 

le bon ton en JS02. Estampe : 61 fr. 

1889. — Vignères. — La même estampe : . 
00 fr. 

1900. — Rosa Bonheur. — Derby day. Six 

estampes, d’après Freth : 580 fr. 

BLANCHARD, Auguste-Jean- 
Baptiste, graveur français, né en 1792. 

Estampes : 

1845.— Vente A. D...— Le Sauveur, d’après 

Paul Delaroche. Epreuve de 1er état, avant la 
lettre : 54 fr. 

1854. — Bertin. — Le Christ Rédempteur, 

d’après Ary Scheffer. Epreuve de pr état, avant 

la lettre et avant le nom des artistes : 41 fr. 

BLA 

1859. — Lauzët. — Le Sauveur. Estampe 

d'ajirès Paul Delaroche. Epreuve de pr état, 
avant la lettre : 40 fr. 

1897.— G.-II. Birch, Londres. — Les jouem's 
d’écbers. Estampe d’après Meissonnier ; 650 fr. 

Les bons amis, d’après Meissonnier. Epreuve 
d’artiste : 675 fr. 

BLANCHARD, Jacques, peintre 
français, né à Paris en 1G(J0, mort en 
1638. — Histoire; Genre. 

17.56. — Duc DE Tallard.— Rejms en Egypte: 

93 fr. 

1769. — Lalive DE JuLLY. — Vierge assise : 

120 fr. 

1772. — DE Livry. — Apollon poursuivant 

Daphné (50-42) : 240 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — La Charité : 

64 fr. 

1779. —Marchand.— Saint Pierre pleurant 

sa faute (27-36) : 100 fr. 

1780. — PouLLAiN. — Angélique et Médo'r 

(40-66) : 700 fr. 

1789. —■ Parizeau.— La Charité ; représentée 

par une femme qui allaite un enfant (27-31) : 
700 fr. 

1790. — Gomte d’Orsay. — Angélique et 

Médor (40-66) ; 200 fr. 

1793. — Donjeux. — La Charité ; représentée 

sous les traits d’une femme entourée de deux 

enfants (38-50) ; 76 fr. 

1816. — Gardinal Fesch. — La Charité ; sous 
les traits d’une jeune femme assise au pied 

d’une ruine (36 p. 6 1. -31 p. 2 1.) : 220 fr. 

1875. — Alexandre. —. Danseurs esqmgnols : 
225 fr. - 

Dessins : 

1775.— Mariette.— Vierge et Enfant Jésus. 

— Tête de vieillard. — Etudes de diverses 

/igui'es. Dessins au pastel, aux crayons noir et 

blanc : 15 fr. 

1785. — Nourry. — La Vierge. — L’Enfant 

Jésus qui caresse saint Jean : 296 fr. 

1858. — 2™!: Vente Kaïeman. — Ascension 

de la Vierge. Dessin à la pierre noire : 5 fr. 

1859. — S'no Vente Kaïeman. — Le même 

dessin : 2 fr. 50. 

1888. — Gellinard. — La pêche et lâchasse. 

Deux pièces. Dessins (90-115) : 500 fr. 

Estampes : 

1846. — Veente a. D..., 28 Avril. — Le Sau¬ 

veur, d’après Delaroche. Epreuve avant toutes 

lettres ; 54 fr. 

18.56. — Vente R. D..., Mars. — La Vierge 

et l’Enfant Jésus. Estampe : 15 fr. 50. 
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BLANCHARD, Laurent, peiiilre 
et graveur français, né à Valence (Drôme), 
niurt à Paris en 1840.— Portrail; Genre. 

Estauiiies ; 

J8(J,'). — (i.vMiiERi.YX. — Buste (l’un homme. 

Epreuve avec marges : 4 fr. .40. 

BLANCHARD, Père, graveur 
français, né ;i Paris en 1700. 

Estampes : 

— Van dex Zax'de. — Portrait du roi 

Lniiis-Philijijte. Ei>reuve sur papier de chine : 

]7 fr. 

BLANCHARD, Pharamond, 
])eintre français, né à Lyon en 1800, 
mort en 1873. — Paysttge; Genre; His¬ 
toire. 

18.41. — Roi Louis-Philippe. — fhd, d bord 

lie a VIphiijénie )), donné à la Harane par le 

jminee de Joi}iriiIe (8 janvier 1839) : oOÜ fr. 

*18.43. — Rtax’uish. — Retour de la foire de 

Moi/rena [Espapne) (1.40-240) : 2,888 fr. 

Dessins : 

189.4. — Br.vmtot.— Etudes d'Ahjérie. Dessin 

à ra([uarcl!e : (17 fr. 

BLANCHE, Jacques-Emile, 
lieintre français contemporain, né ;i Pa¬ 
ris. — Genre; Porlrtiit. 

18i).4. — Vex’te X..., 1.4-I() Février. — Por¬ 

trait de jeune /ille. Pastel ; 240 fr. 

BLANCHET, A. 

1882. — II.iMii.TOX’', Lox'dres. — Porti'ait de 

llem’i Stuart, l'ardinal d'Yoi']. : 31,120 fr. 

BLANCHET, Thomas, peintre 
français, né à Paris en 1017, morlà Lyon 
en 1089. — Histoire; Portrait. 

1770. — Duc DE Saint-Aignax'. — Portrait 

du jiape Clément XII (.44-42) : 1,200 fr. 

L’.\rebiteetui'e ; représentée par une femme 

regardant le plan de Saint-Pierre de Rome, que 
deux Amours lui présentent (36-08) : 133 fr. 

L’.\ij)‘iridture \ reiirèsentée par une femme et 

trois enfants environnés de rAliondance (42-70) : 

100 fr. 
La Peinture et la Srulpture. Deux lableaux ; 

301 fr. 

1777.— Prince de Conti.— La Vierije, l'En¬ 

fant Jésus et saint Jaerjues : 110 fr. 

1784. — Monïridi.oud.— Tableau alléf/o} iijue 

(81-1.44) : 91 fr. 

18.41. — Giroux'.—Porfrn/f de Thomas Plan- 

ehet] l’artiste s’est représenté à mi-corps, coilïé 

d’une toque (67-52) : 30.4 fr. 

Dessins : 

1709.— Gaveux.— Homme assis. Dessin à la 

sanguine : 21 fr. 

1772. — Huquier. — Un homme rouehé et 

nu. Dessin à la sanguine : 22 fr. 

177.4. — 5I.VRIETTE. — Vierge sur un nuage. 

! Dessin à la sanguine, estompé et rehaussé de 
! Idanc : 30 fr. 

Si.e sujets direi-s. Dessins à la (dnme, lavés 
on conlenr ; .47 fr. 

1782. — Marquis de Méxars. — Peu.v tètes 

de eieillards. Dessin à la sanguine et au crayon 
noir : 50 fr. 

1811. — Sii.VESïRE. — Allégo}‘ie sur la Pein¬ 

ture et trente-cinq c'fm/c.s. Dessins aux crayons 
! noir cl blanc, sur papier bleu : 4 fr. 

I 18.41. —(îiROUX.—/’orfrn/t de Thomas Blan- 

ehet\ représenté à mi-corps. Dessin ; 30.4 fr. 

18.48.— Kaïeman.— Sujet. Dessin à la plume, 

lavé de liislre ; 27 fr. 

1894.— II. Baudot.— Cadnms tuant le Dra¬ 

gon. Dessin : 9 fr. 
Estampes : 

1850.— Vente R. D..., 11 Mars.— Les armoi¬ 

ries de la ville de Lgon. Epreuve de P'' état, 

avaid le nom de ranleur : 11 fr. 

BLANCHY. 

189.4. — Ventes..., 11 ILh'RiER.— Stratégie. 

A([narelle : 1,40 fr. 

BLANKOF, Jean Antoine, ]iein- 

Ice lioilamltiis, né à Alkemaar eu 1028, 

mort en l(i70. — Paysage; Marine. 

1873. — MAinpTIS DE T.A Rociieisousseau. — 

Coup de vent (30-37) : 2,0.40 fr. 

1899. — PlÉRARD, DE Valencienne.s.— Tem- 

jidte jirés de la côte : 600 fix 

1900. — Vente II. W..., 30 Avril.— Mailne : 
'T('m])S orageuec : 1,40 fr. 

BLAREMBERGHE, Jacques 
Guillaume (Van), peintre llamand tpii 
vint se fixer à Lille on il monrnten 1742. 
Père de : 

BLAREMBERGHE, Louis 
(Van), peintre français, né à Lille en 
1719, mort vers 1780. — Gonacltes; Mi- 
nialnres. Père de : 

BLAREMBERGHE, Henri Jo 
seph (Van), né à Inlle en 1741, mort 
en 1823. — Gouaches; Miniatures. 

L’impossibilité dans laquelle on se trouve de 
rapporter à l’nn ou à l'antre de ces arlisles les 

couvres qui vont suivre, nous fait l’éunir ces 
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ilemiôi'cs on une seule sén'e de ventes, sans 
alli'ilnition spéciale, mais par ordre simplement 

chronnlügHjuo. 

1778. — liouiiL.vT. — L(i foivc de — 
La jïroménade des boulecards. Deux petits 
taldoaux ((j |).-7 p.) : tâO fr. 

l8-’0. — Vai.vii.lh. — Fêles llainandes. Deux 
peliles gouaches : 450 l'r. 

18;ii. — Vunte X..., 1.7 h'ÉvuiKii. — Joies de 

Vaerii'ée d’un 2ieinti‘e allemand. Deux goua¬ 
ches : 315 l'r. 

1835. — Lenormand. — Vue il'une iKirtie du 

■pont d’Alijer ; le Dey, monté sur un cheval 
hianc, reçoit la rançon ([ue des religieux vien- 

ne.id lui oH'rir pour délivrer ses captifs (7 p. - 

10 1).) : 201 fr. 

1835. — Delatue. — Les préparatifs de la 

halaille de Lniofeld. Gouache : 81 fr. 

1811. — llOGER. — Passage du Rhin, d’après 
Van der Meulen : 170 fr. 

1843. — Baron Roger. — Bonbonnière 
roiide, en or, ornée de Deux miniatures : 

525 fr. 

1851.— Vente X..., 15 Mars.— Vue de deux 

fêtes cAompc'fres, données en 177(5, en l’honneur 

du duc de Penthièvre. Gouache ; 1,300 fr. 

1858. — SiNOQUET. — Intérieur du port de 

Brest ; marins et marchands de poissons. 
Gouache : 2,150 fr. 

1859. — Daugny. — Parade ci la foire Saint- 

Germain. Miniature gouachée ; 2,850 fr. 

1861. — Rhoné. — Marine ; vue d’un port de 

mer où débarque un personnage de haute dis¬ 
tinction : 1,650 fr. 

Le bassin il un p)ort de mer. Pendant du ta¬ 
bleau précédent : 2,000 fr. 

Départ des recrues : 1,000 fr. 
Les quatre Saisons : .500 fr. 

1861. — Demidoff. — Vue du château de 

Bellevue et de ses envii'ons. — Miniature sur 
une boite en or : 7,465 fr. 

Un bal dans une salle de verdure. Gouache 
sur une boite en or : 6,050 fr. 

La bataille de Fontenoij et celle de Lawfeld. 

Gouache et miniature sur une boîte en écaille : 
3,2,50 fr. 

Une fête champiétre. Gouache sur une taba¬ 
tière en écaille : 3,500 fr. 

1862. — Delion. — Diane au bain : 1,050 fr. 

1863. — San Donato, — Marie-Thérèse, 

d’Autriche. Miniature sur une boite en or de 
forme carrée : 1,400 fr. 

1863. — SORET. — Bataille de l'ontenoij. — 
Bataille de Lawfeld. Deux gouaches, miniatu¬ 
res : 3,250 fr. 

1863. — Evans Lombe. — Médaillon de forme 

oblong'ue, représentant : Une vue de Paris, 

avec.figures : 705 fr. 

1863. — 2'»o Vente Demidoff. — Le château 

de Bercjj. Miniature sur une boite ronde : 
7,465 fr. 

Une salle d’ojjéra. — Un feu d’artifice sur 

l’eau. Miniatures sur une boite : 10,750 fr. 

1864. — Gomtesse de la B... — Une fête 

champêtre, avec nombreux personnages et 

animaux : 3,500 fr. 

1867. — Daru. — l’ête champêtre. Miniature 
sur velin : 5,7.50 fr. 

Fête de village. Miniature : 4,000 fr. 

1870. — Jacques Reisset. — Une fête cham¬ 

pêtre. Miniature sur boite en or : 1,110 fr. 

1872. — Vente X..., 11 Janvier. — Fête de 

nuit dans un parc, avec feu d’artifice. Goua¬ 
che : 1,900 fr. 

1872. — G.anot. —• La piartie de campagne : 
1,.580 fr. 

1872. — Ai.lègre. — La foire de Saint- 

Germain : 30,100 fr. 

La visite à la ferme. — Le Jeu du volant : 
3.350 fr. ' 

Visite à la nourrice. — Sujet champêtre ; 
27,200 fr. 

1872. — Vicomte Glerc. — Une danse villa¬ 

geoise. Miniature sur velin : 1,410 fr. 

1872. — Vente P. L..., 7 Décembre. — Vue 

de Paris ; prise du Pont-Neuf. Miniature sur 
velin : 1,430 fr. 

Vue de Lille. Miniature : 955 fr. 

1873. — Marquis de la Rochebousseau. — 
Bataille sous Louis XV. Gouache (14-21) ; 
2,720 fr. 

Incendie des grandes écuries du Roi à Ver¬ 

sailles (13 septembre 1751). Gouache : 10,500 fr. 

Paysage. — Paysage, avec rivière et mou¬ 

lins. Gouaches ; 2,520 fr. 

1878. — Vente X... — Scènes champêtres. 

Miniature sur velin : 660 fr. 

1881. — Double. — Le retour du bajHême. 

— La visite à la nourrice. Miniatures : 30,000 fr. 
Fête de village. Miniature ; 20,000 fr. 
Scène champêtre. Miniature : 13,000 fr. 

Transjwrt du rocher qui sert de base à la 

statue de Pierre-le-Grand.Mimatm-e: 11,500 fr. 
Le Camp (13-16) : 27,500 fr. 

1882. — Bajance. — La prise de la ville de 

Gênes : 495 fr. 

1882. — Vente X..., 27 Janvier. — Divertis¬ 

sement à la campiagne (42-54) : 3,000 fr. 

1883. — Becherel. — La veillée au village.— 
Intérieur rustique : 700 fr. 

1886. — Lévy Grémieux. — Fête villageoise. 

Miniature : 10,600 fr. 

Les quatre Saisons. Miniatures rectangulaires, 
sur velin (23-32) : 29,000 fr. 

Repos chamjiétre de seigneurs, servis par des 

valets en livrées vertes. Miniature : 8,600 fr. 

n 



Fctc‘ vuptiah' <'( l'entrée il'iin jtare. .Miiiin- 
tui'p : 8,Ü()U l'r. 

Paijscuie trarersé par un cours d’eau ; des 

hoinincs pêchent au Jilet. Miniature ; 10,000 fr. 
Ba! champêtre. Miniature : 3,100 l'r. 

1888. — G.\Squet. — Le poi't de Itordeau.c. 

Gouache (20-03) : 2,180 fr. 

1891. —Jos.SE. — Une rixe ehe^ Iho})pan¬ 

neau. Gouache (23-38) : 1,7,')0 fr. 

1894. — Li.vne de Pougy. — Paijsaiie acci¬ 

denté, ('(iiiiné de fipiü'es. Gouach(> : 29.') fi’. 

1891. — O. DU S.VRTEL. — Part sur le bord 

d’un /leuce. Gouache : 1,420 fr. 

1897. — DE GonX'OURT. — Cour.se de eheraux 

dans la plaine des Sablons : 4O0 fr. 

1898. — Bern-.vrd. — Mêlée de earalei-ie 

(28-27) ; 420 fr. 

1898.— Tabouuier.— Le hac (42-3.3) : 2,300 fr. 

1898. — lv.VTiNK.\. — Petite <jouache : 700 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Paijsaf/e 

cdiimé. Miniature ; 730 fr. 

1899. — Beurdeley. — Le port de la Ito- 

chelle. Gouache : 1,000 fi'. 

1899. — Muhlb.vcher. — Fête ü'dlarjeuise 

(33-44) : 1,600 fr. 

1899. — Vente X..., 23 M.vi. — Paijsane orné 

(le /if/ures (121-153) ; 323 fr. 

Le siège île Port-Ma/ain (44-82) : 380 fr. 

BLATTENER, Erasme , s'raveuf 
et (les.sinateiir allemand de la lin du XIX^' 
siècle, né à Dresde. 

1823. — Grunling. — lîepi-ésentation idijUi- 

que de VArcadie. Dessin au bistre : 12 fr. 40. 

BLECHEN, Charles, peintre alle¬ 
mand, né à Coltbus en 1798, mort en 
1840. — Paysage. 

1898. — Kuthz, Berlin. — La sérénade : 
300 fr. 

La serre dans l'ile des Paons : 3,300 fr. 

Autre vue de la serre dans Vile des Paons : 

2,623 fr. 

Peux paipsafies italiens : 937 fr. 
Architecture : 502 fr. 

Viétri Atrano : 362 fr. 

Cloître Scholasticata, pi-ès Suhiacco : 1,237 fr. 
Vue du parc de Terni : 3,023 fr. 

BLEGNI, éditeur à Paris (chez). 

1877. — Behague. — Allégorie ; L'an 1713, 

premier du régne de Louis XV et de la régence 

de Philippe, duc d’Orléans, la liberté a été ren¬ 

due à ceux qui étaient disgraciés, fugitifs, exilés 

ou prisonniers pour les affaires de l'Eglise. 

Eslatnpe in-folio en largeur : 13 fi'. 

BLEKER, Gaspard-Jean, peintre 
et graveur llamand, né à Harlem en IBP). 
— Histoire; Genre; Paysage. 

Estampes : 

1810. — Prévost. — L’ange promettant nn 

/ils <( Ahraham. Estampe : 41 fr. 

1810. — Chevalier IIauer. — Le troupeau 

en marche. Estampe : 25 fr. 

1817. — Comte Bigai,. — L’ange pi'omettant 

U a /ils é( Alrridiam. — La résurrection de 

Lazare. — Patd et PSarnahé (( Lgstre. — Vn- 
chei' jouant de la /lüte en gardant des ani¬ 

maux. (,)uatre estampes : 01 fr. 

Troupeau s'ahreuvantéi une rivière ; à droite, 
an pied d'un arbre, un bouvier. — Pâtre mar¬ 

chant derrière un trouqieau, prés duquel est une 
\ illageoise à cheval. — Paysan assis, regardant 

une laitière traire une vache. — Chariot et 

deux roues. — Villageois et villageoise dans 

un cabriolet. Six estampes : 31 fr. 

1822. — PrOSSi. — Jacob s'entretenant avec 

itachel. Estampe : 20 fr. 

1843. — Tueialkin. — Départ d’Abraham 

pour la Mésojiotainie. Estampe : 19 fr. 

1817. — Verstolk de Soelen.— L'œuvt'e de 

Bleher, on dix pièces. Estampes : 210 fr. 

1849. — Deflorenne.— Saint Paul ciLijstre. 

Estanqie : 21 fr. 50. 

1833. — Van den Zande. — Le vacher. Es¬ 

tampe ; 21 fr. 
Le troupeau gui s'idireuve. Estampe : 11 fr. 
Le troupeau en marche. Estampe : 13 fr. 

La laitière. Estampe avec marges : 10 fr. 

Le chariot ét quatre roues. Estampe ; 30 fr. 
Le chariot ét deux roues. Estampe : 8 fr. 

Le cahriolet. Estampe : 30 fr. 

1838. — Vente II. D..., 12 Avril. — JBuste 

du comte Gaston de Foix. Estampe : 17 fr. 

1863. — Camberlyn. — L’ange promettant 

un /ils ét Abralutm. Estampe : 7 fr. 

Le vacher. Estanqie avec marges : 11 fr. 
Le troupectu qui s’abreuve.'K'pvc\\\& manquant 

de conservation : 6 fr. 

La laitière. E[)reuve avec une petite restau¬ 

ration au bas, vers la gauclie : 7 fr. 

1873. — Guichardot. — Le vacher. — Le 

troupectu en marche. Estampes : 20 fr. 

Les deux mêmes estampes : 11 fr. 
Le chariot ét quatre roues. — Le chariot ét 

deux roues. Estampes : 20 fr. 
Le chariot ét (piatre roues. — Le chariot ét 

deux roues. — Le cabriolet. Estampes : 109 fr. 

BLEKER, D,, peintre hollandais du 
milieu du XVID siècle. — Histoire; Por¬ 
trait. 

1703. — Pieter Six, Amsterdam. — Un por¬ 

trait : 20 fr. . 
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BLÉRY, Eugène-Stanislas- 
Alexandre, graveur français, né à Fon¬ 
tainebleau en 1805. 

18,"),'). — Van den Zande, — Cinq eytaïupes, 
rei)i’cscntaiit des Paijt^a/jes. Epreuves sur papier 

lie eliiiic ; 11 l'r. 

Le moulin d'AUarardLus deux hovleaux. 

— Les ])etits terrains. — Le ]>etit dessous de 

Iwis. — Les h'iroii'lies d’arhres. — La jietite 

forêt. — Les ehenau.x. — Les chênes penchés. 

Huit estampes. Epreuves sur papier de chine 

non lixé : 8 fr. 

Moulin pi'ès d'Alhjj, en Savoie. — Bords de 

l'Ailier, près de Coudes. — Ruines du château 

de Chapotais en Bujeij. — Cul-de-lampe ser¬ 

vant de titre à cette suite. — Ait ravin de la 

Faille (Auverf/ne). — Moulin de Saint-Didier 

(Savoie). — Près Saint-Ramhert en Dujey. 

Sept estampes. Epreuves sur papier de chine 

non lixé : 21 fr. 

Bords de l’Ailier, près de Coudes. Epreuve 

de !«'’ état, à l’eau-forte pure, sur papier roux 

lixé sui’ papier blanc : 10 fr. 

Moulin de Saint-Didier (Savoie). Eprouve de 
état, à l’eau-forte pure, sur papier de chine 

lixé sur papier blanc : 18 fr. 
Le chemin deens les bouleaux. — Le hêtre 

mort. Deux pièces. Epreuves sur papier de chine 

non lixé : 2 fr. 
Les hêtres au rocher. — Les chênes dans la 

plaine. — Les chênes sur la hutte. — Les deux 

vieux chênes. — Le chêne à la mare. Cinq piè¬ 
ces gravées sur nature, à Fontainebleau. Epreu¬ 

ves sur papier de chine non fixé : 12 fr. 
Souvenirs pittoresques : Le feu. — Le coup 

de vent. — Le ravin à la nappe d’eau. — Les 

2}etits chênes au bord du lac. — Le torrent au 

sajnn. — Les petites chaumières. — La petite 

scierie. — La Vourgine. Huit estampes. Epreu¬ 

ves sur papier de chine non fixé : 22 fr. 
Le tronc de hêtre. — Le Charlemagne. — 

Les arbres coupés. — Le hêtre mort au voya¬ 

geur. — Les rochers. —Le vieux chêne du nid 

de l’aigle. Six pièces gravées sur nature, à Fon¬ 
tainebleau. Epreuves sur papier de chine non 

fixé : 12 fr. 
Ronce et lierre. — Les tussilages des tor¬ 

rents. — Le ce}} de vigne. — Les roseaux. — 

La fougère. — La bardane. Six pièces. Epreu¬ 
ves sur papier de chine non fixé : 21 fr. 

Les roches plates. — La chaumière au puits. 

— La chaumière au j)oirier. — La petite berle. 

— L’arbre aux racines. — La petite cascade, 

en hauteur. — La bardane au saide. Les sept 
morceaux sont gravés sur nature, à Dampierre. 
Epreuves sur papier de chine non fixé ; 21 fr. 

La soiD'ce. — Le moulin de l’étang. — Le 

7'uisseau ci la roche plate. — La mare aux 

châtaigniers. — Les petites cascades. — Le 

ruisseau au.x deux arbres. Six épreuves sur 
papier do chine : 29 fr. 

Les chaumières piur un temp)s d’hiver. — 
L’orme (étude). — Les buissons d’éjiines. — 

Le bouleau (étude). — Le hêtre (étude). — Les 

chênes (élude).— Le genévrier (étude).— L’en- 

trée de forêt (étude). — La bardane (étude). — 
La patience d’eau (étude). Dix estampes gravées 
d’après nature : 20 fr. 

Le bouleau (grande étude).— Le chêne (grande 
étude).— Le hêtre (grande élude). Trois estam¬ 

pes. Epreuves des planches terminées, mais 
avant le nom et l’année ; elles sont tirées sur 
papier de chine non fixé : 10 fr. 

Le paysage de Ruysdaël. Dans la marge du 
bas, on lit : «D’après le dessin original de Ruis- 

daël, tiré du cabinet de M. Simon ». Epreuve de 
H'’ état, sur papier de chine fixé : 38 fr. 

Le même paysage. Epreuve de la planche 
entièrement terminée ; avant que l’inscription 

dans la marge n’ait été effacée ; elle est tirée 
sur papier de chine non fixé : 3 fr. 

Le même jiaysage. Epreuve tirée sur papier 
de chine et après que les mots : « d’après le 
dessin... de M. Simon ») ont été effacés, mais 
avant l’indication : « Ruisdaël delineavit » ; 2 

Le paysage de Ruysdaël. Répétition, en con¬ 
tre-partie, du numéro qui précède. Epreuve de 
2»'« état, sur papier de chine fixé, avec des tra¬ 
vaux à la pointe sèche et à la roulette ; 7 fr. 

Le torrent. Epreuve sur papier de chine non 

fixé : 6 fr. 

Le vieux chêne. Epreuve de 3'»e état, selon 

M. Leblanc, et de 2ni», d’après la note suivante 

de la main même du graveur ; « Ti-oisiéme et 
dernière épreuve de deuxième état, Eug. Bléry, 
offerte à M. Vandenzande » ; plus bas, les vaches 

changées et pas de ciel. Tirée sur papier de 
chine fixé sur papier blanc : 8 fr. 

Le même paysage. Epreuve de la planche 
terminée, sur papier de chine non fixé : 6 fr. 

Le grand dessous de bois. Epreuve sur papier 
de chine non fixé ; 14 fr. 

Le moulin de Montreux. Epreuve sur papier 
de chine non fixé : 11 fr. 

La grande bardane. — Les grands tussilages. 

— Le grand chardon. — Les picdiences d’eau 

et la ronce. Suite de quatre estampes. Epreuves 

sur papier de chine non fixé : 14 fr. 
La grande bardane. Epreuve de lcr état, à 

l’eau-forte pure ; elle porte dans la marge du 
bas, l’autographe suivant du graveur : «Epreuve 
naturelle, quatrième et dernière tirée. Il n'y a 

eu après ce tirage qu’un état de retouche et non 
édité ; puis l’arbre au lierre, l'ortie, la molène 
et l’arbre du coin ont été effacés et remplacés 

par ce qui existe dans la planche telle qu’elle 
est maintenant dans le commerce, Eug. Bléry, 

offert à M. Vandenzande » : 20 fr. 
Patience d’eau et néniqdiars. — La grande 

berle et les houblons. Deux pièces. Epreuves 

sur papier de chine non fixé : 11 fr. 
Le chêne au ravin. — Les chênes des Vau.v 

de Cernay. Deux pièces. Epreuves sur papier 



(1p chiiip non iixé. ; celle du dernier morceau 

est avant le nom du Maître : 18 l'r. 

Le moulin de Senlis. Epreuve sur pa[iier dè 
chine non üxè : JO l'r. 

Vue du port de l)o.:deu, prés de Lyon, d’après 
Ant. IHiclaux. Estampe avant le nom du Maître 

et avant la planche terminée ; épreuve sur 

papier de chine non llxé : 34 fr. 

1862. — Simon. — Le ruisseau de Senlis. 

Eau-forte pure; épreuve sur ])apier de chine.— 
Les rorluo's. — Le moulin de la l’orhe, éi Sen¬ 

lis, prés de J>ampier)‘e. Trois cslamiios : l.l fr. 
Le liuisson auæ deux arhres, à Senlis, jmés 

de li>ampier>'e. — L’étatiy de la Lioehe, à Seu¬ 

ils, prés de J>ampierre. — Souvenii’ de Cou¬ 

des, 7n'è.s de Clermont-Ferrant. Trois pièces : 
iè fr. 

j\Iotifpi is au l'aL'i?! de Seidis, jmés de Ikan- 

■pierre. — Les petites cascades de Se)dis, j)rés 

Jhonpierre. — La chaumière au puits, ex Sen¬ 

lis. Trois pièces : 11 fr. 

Pièce ocrtfe. Estampe faisant titre à la collec¬ 

tion des ([uatre paysages pris à Senlis. — Prés 

lie Saint-Rconhert. — Moulin de Saint-LVidier. 

— Pièce ocede. Eslamiie faisant litre à la col¬ 

lection des sept planches. (Quatre pièces : 13 fr. 

Le jiaysage de Ruysdaél. Estampe d'après le 
dessin original. Epreuve sur papier de chine : 

4 fr. 

1805. — Despereï. — Paysages et eues de 

Paris. Dix pièces. Estampes ; 12 fr. 50. 

1873. — J. GiGOUX. — Ti'oncs d’ai'hres. — 
Moulin de Montreux. Trois pièces à l'eau-forte, 

sur papier de chine. — Vues ^na’ses en L>au- 

phiné, Fourvoirées, Granges, Chillon, Faver- 

ges, etc. (’,im[ pièces in-folio, à l’eau-forte, sur 

papier de chine. En tout huit estampes : 4 fr. 50. 

1875. — Guichaedot. — Cinquante pièces : 

Ftudes de différentes pxlantes, plus vingt pièces 

diverses. Estampes : 148 fr. 

BLÉS, David, peintre liollandais 
(lu X1X« siècle, né à la Haye.— Genre. 

18.50. — Guii.i.aume II, roi des Pays-Bas. — 
Jeune fdle, écrivant une lettre d'amour, est 

surprise par son père ; 1,050 fr. 

1873. — Briknen. — Auprès d’un herceau : 

1,900 fr. 

1881. — Blancke, Amsterdam. — Les deux 

Dianes (28-38) : 4,042 fr. 
La vraie Répuhlique (27-34) : 1,585 fr. 

Jeune officie)' inst)'uisant un perroquet ; 483 fr. 

1883. — Koekkock, Botterdam. — La mère 

coquette : 1,080 fi'. 

1884. — Nieport. — La correspondance se¬ 

créte : 330 fr. 

1891. — PoST. ^ Le roinan neuf : 924 fr. 

Aquarelles ; 

1895. — DU Val de BBAtlLtEüi — Le prélude 

intei'vompu. Aquarelle (42-00) : 900 fr. 

BLÉS (de), Henri, dit Civetta, 
jteintre el graveur llaniand, né à Bovines 
en 1480, mort en loin. — Paysage; Fi¬ 
gures. 

1710. — JoH.YN C.YU, Amsterdam. — Le vision- 

naii'e Joris.~, dans un paysage : 52 fr. 

1759. — Bieler. — Jésus et les discijiles 

<rE))))naüs ; 102 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxeli.es. — Saint Jé- 

l'éjuie : 32 fr. 

1801. — Vente L..., de Madrid. — Le ClD-ist 

en o oix : 410 fr. 

1802. — Weyer, Cologne. — Autel : 350 fr. 

1805. — Comte de Pourtalès.— L’adoratio)i 

lies Rois. — La présentation au Tempxle (81- 
135). Ensemtde : 2,100 fr. 

1805. — J. Essingh. — Paysage ; ruisseau 

peuplé de cygnes, maison, etc. : 217 fr. 

1805. — Chapuis, Bruxelles. — Ermite en 

pi'iéi'e devant un o'ucifx (73-112) : 100 fr. 

1870. — J.vcoBSON. — Un vieux fat (48-42) : 
840 fr. 

1881.— DE Beürnonville.— La Vierge allai¬ 

tant l’Enfant Jésus : 205 fr. 

L'cu'rivée à Bethléem : 190 fr. 

Saint Jérôme (27-24) : 130 fr. 

1881. — DE Ganay. — Décollation de saint 

Jean-Bapt'iste : 0,500 fr. 

1882. — IIamilton, Londres. — Sednt Jérôme, 

dans une caverne, avec un lion : 18,375 fr. 

Saint Jérôme devant une caverne, sous un 

(O'I/re : 12,330 fr. 

1883. — DE Beürnonville.— La Nativité. — 

Jésus au Jardin des Oliviers (33-24) : 1,150 fr. 

1884. — PiAVENSïEYN. — Après le deuil : 

3,927 fr. 

1890. — Tollin. — Saint Jérôme ; triptyque ; 

2,000 fr. 

1891. — Vente X... — Paysage : 1,924 fr. 

1899. — Vente X..., 10 E^évrier. — L’adora¬ 

tion des Mages : 1,220 fr. 

1899. — Dr Schubart, de Munich. — Le ser¬ 

mon de saint Jean-Baptiste (73-100) : 1,437 fr. 

Imx fuite en Egypte (32-59) : 2,750 fr. 

L’.Annonciation (07)4-51 J4) : 937 fr. 

Dessins : 

1880. — Blancke d’Arnhem, Amsterdam. — 

Dessin : 3,350 fr. 

J)essin : 4,020 fr. 
Estampes : 

1865. — CamberlYN. ~ Saint Augustin ren- 

conti'ant un enfant au bord de la mer. Es¬ 

tampe en hauteur : 130 fr. 
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BLEULER, Louis-Henry, peintre 
et graveur suisse, né à Zollikon, travail¬ 
lait à Schalïouse au commencement du 
XIX® siècle. 

Dessins, gouaches, aquarelles : 

181(3. — Chevalier IIauer. — La bataille 

perdue. Dessin à la gouache : 40 fr. 
Le combat sur le 2>ont du Diable. Dessin à la 

gouache : 52 fr. 
Vue de Jungfernbacb, dans la vallée de 

Haesli. Dessin à la gouache : 10.5 fr. 
Vue d’Altdorff, sur le Lac des Quatre Can¬ 

tons. Gouache : 50 fr. 
Vue de Gervau. Dessin à la gouache : GO fr. 
Vi(c> de l’isola madré, sur le Lac Majeur. 

Gouache ; lOG fr. 
Vue d’une ville dans le Piémont. Dessin ; 

40 fr. 
Le Lac de Lucerne vu du Mont Riggi. Des¬ 

sin : 70 fr. 
Vwe de la chapelle de Guillaume Tell. Des¬ 

sin ; 55 fr. 
Vue de la ville et du Lac de Genève. Dessin : 

84 fr. 
Vue d’une vigne dans le Piémonteds. Dessin 

à la gouache : 33 fr. 
Vue de la mer au soleil couchant. Dessin à 

la gouache : 41 fr. 
Une partie du chemin sur le Mont de Sednt- 

Gothard : 20 fr. 

1823. — Grunling. — Vue d’une cascade en 

Suisse. Aquarelle : 9 fr. 10. 
La chute du Rhin. Aquarelle (33-40) : 8 fr. 50. 

Ruines du château de Hed/sbourg. Gouache : 
9 fr. 10. 

BLEUZE (Miia), graveur français 
contemporain. 

1878. — Roth. — Minerve alimentant les 

Arts et les Sciences. Estampe : 1 fr. 50. 

BLEY, André, graveur et dessina¬ 
teur français de la première moitié du 
XVIII® siècle, né à Lyon. 

Dessins ; 

1865. — Desperet. — Têtes d’hommes et de 

vieillards. Dessins à la pierre noire et à la 

sanguine : 9 fr. 
Estampes : 

1855. — Van den Zande. — Neuf études de 

têtes d’hommes. Estampes en hauteur, portant 
sur le fonii à .droite : « A. B., formant mono¬ 
gramme, et 1773 ». Deux pièces : 4 fr. 

BLIECK (de), Daniel, peintre hol¬ 
landais, florissait vers 1630.— Intérieurs 
d’église. 

1837. — Maes, Gand. — Intérieur de tem- 

jüe (57-73) : 150 fr. 

1837. — Vente de la Galerie de l’Elysée. 

— Vue intérieure de la cathédrale de Harlem 

(33-41) : G05 fr. 

1840. — Schamp d’Averschoot. — Intérieur 

d’un temple protestant : 300 fr. 

1891. — Montbrison. — Intérieur d’un tem- 

])le protestant (50-38) : 480 fr. 

BLIGNY, Pierre, graveur et édi¬ 
teur français de la seconde moitié du 
XVIL siècle. 

Estampes : 

1844.— Gilbert.— Jacques Germain Sou/pot, 

architecte. Epreuve de Rf état, avant la lettre : 

G fr. 50. 

1877. — Behague. — Pierre Séguier, chan¬ 

celier de France. Estampe in-4'> : 150 fr. 

BLIK, F.-J. 

Aquarelles et dessins : 

1857. — Vente X..., '!«>■ Décembre. — Ba¬ 

teaux piêcheurs et barques. Aquarelle : 8 fr. 
Marine avec bateaux jiêcheurs. Dessin au 

crayon et à l’encre : 3 fr. .50. 

BLIN, François, peintre français, 
né à Rennes en 1827, mort en 1866. — 
Paysage. 

1874. — Vente des Panneaux de Fleurus. 

— Matinée d’automne ; paysage : 400 fr. 

1900. — Fulde. — Le sentier au bord de 

l’étang \ ellèt du matin : 640 fr. 

BLOCH, Alexandre, peintre fran¬ 
çais contemporain, né à Paris.— Genre; 
Sujets militaires. 

1898.— Vente X..., 19 Octobre. — Les francs- 

tireurs : 1,100 fr. 

BLO CK, Anne-Catherine, née 
FISCHER, peintre allemand du XVIP 
siècle, née à Nuremberg.— Fleurs; Por¬ 
trait; Miniature. 

Dessins : 

1864. — Vente X..., 10 Mai. — Tête, d’après 

Raphaël. Dessin au trois crayons : 7 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Un sujet. 

Dessin à la sanguine : 1 fr. 50. 

BLOCK, Benjamin, peintre alle¬ 
mand, né à Lubeck en 1631. — Portrait; 
Genre. 

1853. — Van Camp. — Les Philistins s’em- 

parant de Samson : 75 fr. 



BLO m — 

BLOCK (de), Eugène, peintre fia | 
nuind de la première moitié du XIX® | 
siècle, né à Graniont.— Histoire; Genre, i 

18ii. — DE ;Malines.— Les ]))'osci‘its (40-;)î) : 

üiO fr. 

Les amants (00-18) : 480 fr. 

1830. — CoNixcK. — Fête de riJlaije ; dan¬ 

seurs, buveurs (81-111) : 1,100 fr. 

1838. — V.vN DF.N Bergen, Brlixeli.e.s. — 

Une (laideur de mère (34-43) ; 800 fr. 

1873. — Briéxen, Bruxei.i.es. — Ixt lecture 

de la mille : 3,330 fr. 

1803. — Galli. —Portrait de femme jiarée 

de liijou.v (100-73) : 200 fr. 

Dessins : 

1830. — 2"''' Vente Kaïeman. — Le juh'dé de 

la Cini/uantaine. Dessin à la idnnie, lavé d'en¬ 

cre : 20 fr. 

BLOCKHAUWER, H. 

1883. — IMarmontei,. — Sous hois-, cerf aux 

écoutes. Dessin à la jiluine (13-17 '/,) ; 30 fr. 

BLOEMAERT, Abraham, |)ein- 
tre liollandais, né à Gorkum en 1504, 
mort en 1()47.— llisloire; l'ortrait; Ani- j 
maux; Paysage. 

1767. — J1E JuLi.iENNE. — La Vierf/e et l’Fn- 

fnnt Jésus dans son maillot. Bois (34-27) : 732 fr. 

1777. — Prince de (Ionti. — I^a Sainte Fa¬ 

mille. Tableau sur albâtre : 232 f". 
Une charité romaine : 80 fr. 

1779. — Abbé de .Iuvigny. — L« Sainte Fa¬ 

mille. Tableau sur albâtre : 346 fr. 

1784. — Landgraves. — La .Sainte Vierge et 

VF.nfant Jésus dans son maillot. Bois (34-27) : 

310 fl’. 

1783. — Vente des CIouvents scpprimé.s. — 

.Idoration des bergers ; 137 fr. 

1830. — ScHWELLiNG . — L’Annonciation 

i'û-'ib) : 20 fr. 

1833. — VjVN P.vrys. — La rision de saint 

Domini(/ue (63-49) : 73 fr. 

1861. — (7leef.— Portrait d’homme : 330 fr. 
l'oi'trait de cieille femme : 213 fi’. 

Ftude de cinq têtes d’hommes : 48 fi’. 

1867. — Vente X... — Paysage, acec ani¬ 

maux : 220 fr. 

1894. — Baron de la Tour du Pin. — L’Ava¬ 

rice : 720 fr. 

La Charité : 720 fr. 

1898. — Baron de Morenheim. — Le repos 

pendant la fuite en Egypte (45-35) : 150 fr. 

1900. — Vente II. W..., 30 Avril. — Les 

quatre Saisons (63-48) : 500 fr. 1 

1900. — Vente X..., 3-5 M.vi. — Olfirinde à 

la Pichesse (109-115) : 330 fr. 

Dessins : 

1703.— PiÉïER Six, Amsterdam. — Diogène. 

Dessin : 10 fr. 

Philosophes. Dessin ; 10 fr. 

1741. — (Irozat. — Vingt-deux dessins : 
33 fr. 

1730. — Duc DE Tallard. — Jésus-Christ 

mort. Dessin à la jiluine, lavé de bistre : 01 fr. 
I.e moutardier. Dessin à la plume, lavé de 

lustre, reliaussô de blanc : 144 fr. 

1760. — ^Michel Oudaan. — Evêques en 

prière devant un autel. Dessin : 335 fr. 

1708. — Mariette.— Paysage, avec un chas¬ 

seur. Dessin : 122 fr. 

Quatre petits sujets de Cajrrices. Dessin à la 
idunie : 472 fr. 

1773. — Dionis Muilman. — Portrait de 

Thomas ILempis dans sa cellule. Dessin à la 

plume, lavé de bistre (42-33) : 33 fr. 00. 

I.’annonciation au.:c bergers. Dessin à la 
plume, reliaussé de blanc : 31 fr. 50. 

Paysage, avec un four à briques. Dessin lavé 

de bistre : 42 fr. 

1773. — Lempereur. — Jésus environné 

d’anges qui portent les instruments de la jias- 

sion. Dessin à la plume, lavé et rehaussé de 

blanc : 12 fr. 
Fabriques. Dessin colorié : 29 fr. 

Cygnes. Dessin à la plume : 29 fr. 

1774. — Vente X..., par Ba.san. — L’âge 

d’or. Dessin, forme ronde : 899 fi’. 

1770. — Mariette. — Le triomjihe d’Amphi- 

trite. — Le triomphe de Neptune. Dessins : 

01 fr. 
Paysage, avec chasseurs. Dessin à la plume 

et au bistre : 122 fr. 

Quatre sujets de Caprices. Dessins à la plume : 

472 fr. 
Un Solitaire en oraison. — Une ligure de 

saint Jacques. Dessins ; 19 fr. 

1776.— Neyman. — La Sainte Famille. Dessin 
à la plume et au lustre ; 10 fr. 

Trois sujets religieux. Dessins à la jdume et 
au bislre (21-13) : 09 fr. 

Un rejios en Eijypte. Dessin à la plume (13- 

12) : 7 fr. 
Deux sujets champêtres. Dessins à la [)lume 

et au bislre (13-10) : 30 fr. 
Une femme assise, tenant un pan'ier. Dessin 

(24-18) ; 30 fr. 
Le mangeur de radis. Dessin : 33 fr. 

Trois figures de vieillards. Dessins à la [ilume 

(18-13) : 30 fr. 
Le mépris des vanités du monde. Dessin : 

18 fr. 

Elle dans le désert. Dessin : 24 fr. 
Deu.x sujets de corps de garde. Dessin (27- 

32 fr.' 



Sujet enililéinatique .«wr la luxure. Dessin 

(33-27) : 28 fr. 
Une adoi'ation des i’ot's. Dessin (36-2'i) : 11 fi’. 
La résurrection de Ln.jfor. Dessin à la pluiue 

el au bistre : 150 fr. 
Le même sujet, en 2^etit. Dessin à la plume 

el au bistre : 48 fr. 
L’ascension de Notre-Seùjneur. Dessin (54- 

39) : GG l’r. 
Adoration des Rois. Dessin (54-39) : 1G7 fr. 
La dispute des saints Pères sur VLiucharis- 

tie. Dessin (54-39) ; 100 fr. 
Plusieurs écêques en adoration devant le 

Saint-Sacrement. Dessin : 100 fr. 

1777. — PuiNCE DE CONTi. — Quati'e sujets 

de fantaisie. Dessins à la plume, lavés de bistre : 

300 fr. 
L’âge d’or. Dessin, forme ronde : 720 fr. 

1785. — Nourry. — L’adoration des bergers. 

Dessin à la plume et au bistre. — Vertume et 

Pomone. Dessin à la plume, lavé d’indigo, 

rehaussé de blanc : 3G fr. 
Loth et ses filles. Dessin à l’indigo, sur papier 

blanc : 29 fr. 

1797. — WouTBiiS. — Ciiiq dessins, dont : 
Une maison rustique. Dessins à la plume, lavés 

de bistre : 25 fr. 

1799.— Basan père. — Etude de saint Pierre. 

Dessin à l’encre et au bistre : 12 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — La résurrection de 

Lazare. Composition de quinze figures. Dessin 

à la plume, lavé de bistre, soutenu dans les 
ombres de quelques hachures (11 p. 9 l.-ll p. 

9 1.) : G fr. 70. 
La mort de la Magdeleine. — Sujets saints. 

— La charité romaine. Dessins à la plume, 
lavés de bistre ou d’encre, rehaussés de blanc. 

Dix dessins : 4 fr. 50. 
Sujets tirés de l’Histoire sainte; d’autres 

des Métamorqihoses. Vingt petits dessins conte¬ 

nus sur quatre feuilles, à la plume et au bistre, 
rehaussés de blanc : 9 fr. 

Diverses études de sujets d’animaux, de 

troncs d’arbres, de filantes, d’instruments ara¬ 

toires, etc. Dix-lmit feuilles; plusieurs sont 

dessinées sur le recto et sur le verso, quelques- 
unes lavées d’indigo ; 26 fr. 50. 

Vingt-deux études de figures, têtes, etc. ; le 

plus grand nombre à la sanguine et au crayon 
blanc : 21 fr. 50. 

Trente-six feuilles, dessinées sur le recto et sur 
le verso : Etudes de figures, têtes, pinysages, 

chaumières ; la plupart au bistre et à la plume : 

19 fr. GO. 

Etudes de figures, animaux, piaij sage s. Vingt- 
cinq dessins ; 8 fr. 

1823. J— Grunling. — Paysage ; rochers et 

cbfite d’eau. Dessin à ta plume et lavé de bistre : 
11 fr. 25. 

Un berger .se reqiosant. Dessin à la plume, 
lavé de bistre : 12 fr. 25. 

La manne du désert. Dessin sur papier teinté : 

11 fr. 50. 

1833. — Verbelen. — Douze dessins : 2 fr. 
Le seraient d’a'ira'm. Dessin : IG fr. 

1842. — ViLLENAVE. — Paysage. Dessin au 

crayon noir, lavé (23-31) ; 13 fr. 50. 

1844. — Clausin. — La Vierge à mi-corps. 

Dessin à la plume, lavé de bistre : 49 fr. 
Un homme s’appuyant sur son bâton. Dessin 

à la mine de plomb et à la plume, lavé de bis¬ 

tre : 17 fr. 

1857. — Vente X..., l'u’ Décembre. — L’ado¬ 

ration des bergers. Dessin à la plume et au 

bistre : 2 fr. 75. . 
L’Assomption de la Vierge. Dessin à la plume : 

2 fr. 
Syrènes attirant un nautonier. Dessin au 

bistre : 3 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Homme 

et femme debout. Deux dessins au bistre : 1 fr. 

1859. — Kaïeman. — Paysage. Dessin à la 

plume et au bistre ; 3 fr* 50. 
Maison incendiée. — Une étude de paysage. 

Dessins à la plume : 4 fr. 
PJtudes de jiaysages et d’animaux. Dessins à 

la plume, lavés : 7 fr. 50. 
Adoration des bergers. Dessin à la plume, 

lavé de bistre ; 18 fr. 
Le portrait de l’artiste, par lui-même. Des¬ 

sin aux trois crayons : 20 fr. 
Cinq sujets sur une feuille. Dessins au bistre 

et à l’encre : 8 fr. 50. 
Jésus et la Samaritaine. Dessin lavé de bistre : 

28 fr. 
Etudes diverses. Dessins à la plume, lavés 

d’indigo : 6 fr. 
Jésus-Christ jn’êchant au peuple. Dessin aux 

crayons noir et blanc : 17 fr. 

1860. — Norblin. — Etudes d’animaux. Des¬ 

sin à la plume, lavé de sépia ; 7 fr. 

1864. — Comte Andréossy. — Le piassage de 

la mer Rouge. Dessin : 3 fr. 50. 
Saint Antoine. Dessin ; 2 fr. 25. 

18G4. — Vente X..., 9-10 Mai. — Berger re¬ 

gardant une jeune fille endormie. Dessin à la 
plume et au bistre : 4 fr. 50. 

Nymphes. Dessin à la plume et au bistre : 5 fr. 

1865. — Camberlyn.— Jésus apparaissant en 

jardinier à Marie-Magdeleine. Dessin à la 

plume, lavé de bistre, sur papier roux, rehaussé 

de blanc : 2 fr. 
Hercule et Anthée. Dessin à la mine de plomb 

et à la plume, lavé de bistre : 1 fr. 
Vue d’un piays montagneux ; à la gauche du 

bas, la signature du Maître et la date 1606. Des¬ 
sin au crayon noir et à la plume, légèrement 

lavé d’indigo : 1 fr. 

1882. — GiGOUX. — Chaumière. Dessin à la 
plume, lavé d’aquarelle (17-27) .- 9 fr. 
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1893.— DE Bai.liexcourt. — Sari-!fice (VAbra¬ 

ham. Dessin à la pluine cl au bistre : 1 fr. 50. 

189,5. — Vente X...— Paymges^ arec figures. 

Douze dessins à la plunie, lavés de bistre, for¬ 

mant une suite : 21 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Février. — Etudes 

pour tableaiuT. Iiessins : 21 fr. 

Estampes ; 

1773. — Lemperkur. — Saint Ignace au.x 

piieds du Christ.— Le Père Eternel enrironne 

d’anges. Estamiies : 4 fr. 

1805. — (!.\mi)ERI.vn. — Junon. Epreuve de 

!<''■ étal, avant l'adresse : 1 fr. 

1877. — EFrmin Didot. — Sainte Madeleine. 

Estampe : 10 fr. 

BLOEMAERT, Cornélius, f’ra- 

veur hollandai.s, né à Utreclit en l()()3, 

mort en l()80. 

Dessins : 

1767.— DE .Iui.henne. — Eragment de rocher. 

Dessin à la plume, lavé de bistre : 1(5 fr. 

Neuf études de fgures. Dessins à la plume, 

lavés : 41 fr. 
Le triomphe de A'eptune et ti'ois autres 1 

sujets. Dessins à la plume, lavés : 21 fr. 

1709.— G.AVEUX.— Quatre compositions. Des¬ 

sins à la plume, lavés : 2 fr. 

1772. — IIUQUIER. — Le triomphe d'Amjihi- 

trite. Dessin à la plume et au bistre : 41 fr. 
(juatre académies d’hommes assis et cou¬ 

chés. Dessins à la pierre noire : 1 fr. , 

1859. — K-Aïeman. — Le i-epos de la Sainte \ 

Eamille. Dessin à la plume, lavé de bistre : j 

5 fr. .50. ! 
. Estampes : 

1757. — Potier. — Plantdies pour : Tableaux 

du Temple des Muses. Gimpianle-neuf estam¬ 
pes, gravées d'après Abr. Diepenbock, à l'excep- 

lion de celles qui sont aux pages 10, 19, 32, 49, 
52, 53 ; ces dernières ont été inventées par 

P. Drebietle. Toutes ces pièces ont été faites 

])Our le livre : « Le Temple des Muses », de 
l'abbé Michel de Marolles (Paris, Nie. Langlois, 

1055, in-folio) : 33 fr. 50. 

1700. — d'ArGenvii.le. — Deux sujets de 

Vierges. Estam[)es ; 10 fr. 
L’adoration des bergers. Estampe : 30 fr. 

La mort de la Vierge. Eslauqie : 30 fr. 

1707. — DE .IuLLiENNE. — Saint Pierre res¬ 

suscitant Tabithe. l'ipreuve ancienne ; 42 fr. 

Si.v sujets religieux. Estampes : 7 fr. 
L'amrre de Bloemaert Cornélius, en trois 

cent quatre pièces, avec L’amrre de Saemre- 

dam, en soixante-dix-sei>t pièces ; 700 fr. 

1709. — Gayeu.x. — L’adoration dc'- bergers. ( 

Estampe : 72 fr. j 

1772. — Baron Crozat.— La Vierge, l'Enfant i 

•'Jsns et saint Jean, d'après Annibal Garraclie. 

Estanqie en hauteur, dite : « La Vierge aux 

lunettes » ; épreuve de P'' état, avant l'adresse 

de Piubeïs, après le mot ; « licen. » : 49 fr. 

1772. — SuRUGUE. — La même estampe. 

Epreuve de même état : 33 fr. 

Saint Pierre res.svscitant Tabithe. Estampe 
d'aiu'ès Fi’auc. Barliieri ; 37 fr. 95. 

1772. — L'arré Demée, Francfort. — L’ado¬ 

ration des bergers. Estampe : 48 fr. 

La Vierge, saint Sébastien et saint Poch. 

Estampe : 4 fi-. 

1773. — Lemi’ereur. — La Vierge aux lu¬ 

nettes. Estampe ; 30 fr. 

1773. — MiR Gt.airon. — Saint Pierre ressus¬ 

citant Tabithe. Estampe d'après F. Barhieri : 
120 fr. 05. 

Méléagre faisant présent ri Atalante de la 

tête du sangliei' de Cahplon : 17 fr. 95. 

1774. — PjROCiiant. — Saint P'ierre ressus¬ 

citant Tabithe, d'après le Guerchin. Estampe : 

307 fr. 
La Vierge et l’Enfant Jésus, d'après le Par¬ 

mesan. Epreuve de pr état, avant les armes et 

avant la lelti'e ; 138 fr. 
Jésus-C/i rist apparaissant à saint Ignace de 

Logola. Estampe d'après Abr. Bloemaert : 17 fr. 

1774. — Vente X..., par Basan.— La Vierge 

aii.r lunettes. Epreuve dc P'' état ; 42 fr. 

1775. — ^Mariette. — L’adoration des ber¬ 

gers. Estampe : 99 fr. 
La Vierge au.v lunettes, d'après Ann. Garra- 

che. E|)i'euve de P'' état, avant l'adresse : 15 fr. 
La Sainte Eamille, d'après le Parmesan. 

Epreuve de pr état, avant la h'Itre et les armes: 

138 fr. 
Saint Pierre ressuscitant Tabithe, d'après le 

Guerchin : 184 fr. 

La même estampe : 11 fr. 
Planches pour : Doenmenti d’Amore, di Fr. 

Barlierino. In Borna, 1040, in-4''. Huit pièces : 

10 fr. 

1770. — Neyman. — La Sainte Eamille. Es¬ 

tampe : 7 fr. 
Autre Sainte Eamille, d'après le Parmesan. 

Epreuve de 3"''' étal, avec les armes ell'acées : 

15 fr. 
Dmix sujets de Vierge, d'après le Guiih' et 

le Titien. Estam|ies ; 7 fr. 
Tabithe ressuscité saint Pieri'e, d'après 

le Guerchin : 193 fr. 

1788. — Montredon. ■— La Vierge, l’Enfant 

Jésus et saint Jean. Epreuve de pr état : 45 fr. 

1790. — N.vu. — Saint Pierre ressuscitant 

Tabithe, d'api’ès le Guerchin : 200 fr. 

1797. — WüUTERS. — La Nativité. Estampe 
en travers, d'après Baphaël, et deux diH'érentes 

copies en contre-sens. Trois pièces ; 0 fr. 00. 

1798. — Vente du citoyen A. — Saint 

Pieri'C ressuscitant Tabithe. Estampe : 150 fi’. 
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1801. — Valois. — Saint Pierre ressusci¬ 

tant Taiiithe, d’après le Guorclun : 80 fr. 

1803. — Alibert. — L’adoration des bergers. 

Estampe : 41 fr. 

ISO.'i. — Cii. Leffroy de Saint-Yves. — La 

Nativité, d’après Raphaël. — La Nativité, 

d’après Gortoiic, etc. Trente-deux estampes : 

72 fr. 
La Sainte FeuniUe, d’après Mazzuoli. — La 

Sainte Famille, dite : « Aux lunettes ». Les 

deux estampes : 83 fr. 
Saint Pierre ressuscitant Tabitbe. Estampe 

d’api'ès le Guercliin : 273 fr. 
Méléagre et Atalante, d’après Rubens. — 

Les joueurs de Rompo, etc. Quarante-trois 

pièces : GG fr. 

1811. — SiLVESTRE. — La Nativité, d’après 

Raphaël. — La Sainte Famille, sainte Anne et 

saint Jean, etc. Huit estampes : 20 fr. 
Méléagre et Atalante, d’après Rubens. — 

L’annonce aux bergers, etc. Dix-huit pièces. 

Estampes : 13 fr. 

1813. — Vente L. T..., .7 Avril.— La Vierge 

assise sur le berceau de l’Enfant Jésus. — La 

Vierge dans une gloire. Estampes : 17 fr. 

ISIG. — Chevalier Hauer. — L'ange annon¬ 

çant aux bergers la nativité de Jésus-Christ. 

Estampe d’après Ah. Bloemaert : 4 fr. 
La Vanité et l’Orgueil. Estampe : 2 fr. 

Le prophète Elle et la veuve de Sarepta. 

Estampe : 7 fr. 
Abraham renvoyant Agar. Estampe : 23 fr. 

Les ([uatre Pères de l’Eglise. Estampe : 7 fr. 
Groupe de villageois ; différents animaux. 

Estampe : 10 fr. 
Sainte Famille. Estampe d’après Ann. Garra- 

che : 20 fr. 
Salinacis et Hermaphrodite, d’après P. Bre- 

biette : 20 fr. 
Le joueur de flûte. Estampe d’après Babu- 

ren : 3 fr. 
Portraits de Favereau et de Martini. Deux 

estampes : 31 fr. 
Portrait de Corenbaert : G fr. 

Saint François stigmatisé. — La Sainte 

Vierge, d’après Ab. Bloemaert. — La Sainte 

Vierge « Virgo mortedis ». Trois pièces : 21 fr. 

1817. — Logette. — Saint Pierre ressusci¬ 

tant Tabithe. Epreuve ancienne : 100 fr. 

1820. — Potocki. — Adoration des bergers, 

etc. Dix-neuf pièces. Estampes : 12 fr. 

1821. — E. Durand. — La Sainte Fan}ille, 

d’après le Parmesan. Eiireuve de Rr état : 42 fr. 

La Vierge aux lunettes. Estampe ; 17 fr. 

1822. — Rossi.— Sainte Marguerite. Epreuve 
de Ri' état, avant la lettre ; 19 fr. 

L’adoration des bergers. Estampe : 8 fr. 

1832. — Revil. — Saint Pierre ressuscitant 

Tabithe, d’après le Guercliin : 60 fr. 

1833. — Comtesse d’EinSiedel . — .Jeune 

garçon en jietit chapeau. Eiircuve montée et 

restaurée ; IG fr. .70. 
La Vierge et l’Enfant Jésus caressant un 

agneau. Petit in-folio : IG fr. .70. 
Saint Pierre ressuscitan’ Tabithe. Estampe 

grand in-folio en largeur : IG fr. GO. 
La Vierge adorant l’Enfant Jésus. Estampe : 

3.7 fr. 
L’évangéliste saint Luc peint la .Sainte Vierge. 

Epreuve grand in-folio : G2 fr. 
Im Vierge stir un trône. Estampe : 23 fr. 40. 
Sainte Marguerite (Sursum corda). Estampe : 

43 fr. 
Sainte Famille. Estampe : 11 fr. 70. 
Saint Antoine de Padoue à genou.v devant 

l’Enfant Jésus assis sur un nuage, d’après G. 

Ferri. Epreuve grand in-folio : 7 fr. 80. 
Sainte Martine devant la Sainte Vierge, 

d’aiirès P. B. de Gortone. Epreuve petit in-folio: 

3 fr. 90. 
L’adoration des bergers, d’après Pierre de 

Gortone. Estampe : 28 fr. 
Saint François en méditation au désert. Es¬ 

tampe ; 31 fr. 
La grande Nedivité, avec dédicace à l’empe¬ 

reur Ferdinand III. Estampe : 78 fr. 

1843. — Debois. — Saint Pierre ressuscitant 

Tabithe. Estampe d’après le Guercliin : 39 fr. 
L’adoration des bergers : 17 fr. 
La Nativité, d’après Raphaël. Epreuve avant 

l'adresse ; 17 fr. 
T-a Vierge aux lunettes, d’après Annibal 

Garrache. Estampe : 24 fr. 
Sainte Marguerite (Sursum Coiv/oj. Estampe 

d’après Annibal Garrache : 11 fr. 
Un chat tenant une souris entre ses p)cdtes. 

Estampe : 12 fr. 

184.7. — Tufialkin. — La Vierge aux lu¬ 

nettes. Estampe : 34 fr. 

1846. — Guichardot. — La Vierge aux lu¬ 

nettes. Epreuve de Rr état : 20 fr. 

1847. — La Motte-Fouquet. — La Vierge 

au.T, lunettes. Epreuve avant les draperies : 
24 fr. 

1847. — Verstolck de Soelen, Amsterdam. 

— Jdœuvre de Bloemaert Corneille, en cent 

quatre-vingt-une pièces ; 210 fr. 

1873. — Thorel. — L’œuvre de Bloemaert 

Corneille, en cent quatre-vingt-une pièces : 

710 fr. 

1834. — Vente X... — L’œuvre de Bloemaert 

Corneille, en cent quatre-vingt-une pièces : 

430 fr. 

18.77. — Van den Zande. — La Sainte Fa¬ 

mille, dite : « La Vierge aux luneltes », d’après 

Ann. Garraclie. Epreuve de l” état, avant 
l'adresse : « lo, lacobus de Rubeis formis da 
templum S. M. de Pace », à la suite du mot : 

« licentia » : 11 fr. 70. 
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La Sainte Vierf/e assise, tenant svr ses ge¬ 

noux rEnfant Jésus gui eml)rasse le petit 

saint Jean : derrière elle, à g-auclie, sainl .lo- 

sepli et sainte Anne. Estampe en lianleur, 

d'après Er. INlazznoli, dit le Parmesan. Epreuve 
de Pr état, non décrit, avant les armes et la 
lettre : 50 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'''r élat, avec 

les armes et la lefti'e ; 2 tr. 

La Libéralité repirésentêe j>ai’ nia' jeune 

femme gui donne ci boire éx un enfant. Estampe 

il'aprôs A. Bloemaert. E[)reuve niamiuant de 
cimservalion : 2 fr. 

Le récérend père dom Martinus, jésuite. 

Epreuve portant, an verso, la signature de P. 

IMariette et la date de 1(374 : 10 fr. 

Le mangeur de jambon. Estampe d'après (1. 

V. Ilontliorst ; 12 fr. 

IS.'it).-His DE Lassalle. — Méléagre et 

-étalante. Estampe : 13 fr. 50. 

1857. — Thyssen. — Les Eléments, (.luatre 
pièces : 1 fr. 

Suite de guin.:e pagsages. Estampes : 2 fr. 

Saint Jean prêchant et deu.\ autres estam¬ 
pes : 1 fr. 

Etudes de ligures ; (pdnze pièces. Estajiipes : 
5 fr. 

Saint Jean-Eaptiste et son agneau. Estampe : 
1 fl-. 

1857. — IIUSCHE. — La Vierge aux limettes, 

d'après A. (.larraclie. Eiireuve de P'- état : 15 fr. 50. 

1858. — Vente X..., 22 Janvier. — Uladis- 

las, roi de Pologne. Estampe d'aiirès Lazare 
Baldi : 20 fr. 

1858. — Vente X..., par E'’èvke, 21 Ay'ril. — 

Saint Pierre ressuscitant Tabitae ; 30 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Sainte 

Eamille, et autres estamiies, d'après le Titien, 

André del Sarte, etc. : 27 fr. 

18G1. — Lajariette. — LibéraUtas. — Her¬ 

cule ilu (.'apitoie.— Emjiereiir romain. Estam¬ 
pes : 1 fr. 

Euhnnba de Tofaninis, de l’ordre de Saint- 

Eraimois. Estampe : 2 fr. 75. 

t8(32. — L.yuzet. — L’adoration des beiyers, 

d'après Raphaël ; 23 fr. 

La. Vierge, l’Enfint Jésus et saint Jean, 

d'après Annibal Carrache. Epreiue de pr état : 
41 fr. 

La Sainte Vierge, assise, tenant sur ses ge- 

nou.c l’Enfant Jésus gui embrasse saint Jean ; 

lu-ès d'elle, saint Joseph et sainte Anne, d'après 

le Parmesan. E|ireuvc de P>' état, avant la 
lettre et les armes ; 23 fr. 

1SG2. — Comte Archinto. — La Vierge au.v 

lunettes. Epreuve de pi' état : 31 fr. 

18(31. — Mar.shai.l, Lündre.s. — La Vierge 

au.r lunettes. Epreuve de pr étal : 40 fr. 

1805. — Comte de Pourtalès. - Méléagre 

et Atalante. Epreuve sans désignation d'état : 
13 fr. .50. 

1805. — Camberly'n. — La Sainte Eamille, 

dite : (( La Vierge aux lunettes », d'après Ann. 

Carrache. Epreuve de P>' état, avant l’adresse 
do l'éditeur : 2(3 fr. 

Lai Sainte Vierge et l’Enfant Jésus. Estampe 
d'après le Titien : 5 fr. 

Saint Jean dans le désert, d'après Abr. Bloe¬ 

maert. Epreuve avec l'adresse du graveur ; 5 fr. 

Saint Pierre ressuscitant Tabitbe, d'après 
le Gnerchin. Epreuve iiortant, au verso, la si¬ 

gnature de P. Mariette et la date de 1704 : 26 fr. 

Saint Luc faisant le portrait de la Vierge et 

de VEnfiait Jésus. Estampe d'après Raphaël 
Sanzio : 0 fr. 

Saint Roe.h et saint Sébastien n genoux au,:o 

pieds de la Vierge. Estampe d’après F. Baro- 
clie : 3 fr. 75. 

Jésiis-(-'/irist apgiarai.^sant à saint Ignace de 

I.ogola, d’après Ahr. Bloemaert. Epreuve de P’i- 

état, avant le privilège; elle porte l'inscription 

récente, écrite à la plume : (( Cum privilégie 
Regis Cln'istianissimi » : 2 

L’Ararice ; représentée par une vieille femme 

ipii compte son or. Estampe d’après A. Bloe¬ 

maert : 2 fr. 50. 

Vieille, tournée cei's la gauche, des lunettes 

sur le ne.!, chantant une chanson. Eslaniiie 

d’après G. V. Ilontliorst : 1 fr. 
Le tombeau de Nicolas Aiomius. Estamiie 

d’après P. Grebber ; 2 

L’homme tenant à la main une /lùte. Estampe 

d’après Th. Bahuren : 13 fr. 
Le hibou placé sur un pierchoir. Eslampe 

d’après Henri Bloemaert : 16 fr. 

Le chat tenant une souris entre ses pattes : 

22 fr. 
Michel Earereau, d’après Abr. Die|)enbeeck. 

Morceau sans noms de peintre ni de graveuri 

Epreuve avec marges : 4 fr. 

Adrien ab Oirsehot, curé de Saint-Jean, à 

Uti-echt : 5 fr. 
L'olombe (le Tafaninis, de l’ordre de Saint- 

Erani;ois, d'après J.-B. Ramaciotti. Epreuve 

avec marges : 3 fr. 

1873. — GiGOUX. — Arion et deux pièces in- 

folio : 1 fr. 
La vieille à la chandelle.— La vieille liseuse. 

— Le nid. — Le hibou. — Paysages, etc. Sept 

pièces. Estampes : 4 fr. 

1875. — Guichardot. — L.a. Vierge dans une 

gloire d’anges. Estampe : 8 tr. 

1877. — Firmin Didoï. — Favereau Jaegues, 

poète et jurisconsulte. Epreuves de pi- état, 
avant toutes lettres, et de 2i«r état. Ensemble : 

3 fr. 

BLOEMAERT, Henri, peintre et 
graveur iiollandais de la première moitié 
du XV'lIe siècle. 

1837. — Mae.s, Gand. — 

fruits (149-178) : 50 fr. 

Une marchande de 



lcS94. — Baron de i.a Tour du Pin-üiiam- 

lii.Y. — Portvcdt (le femme (107-78) : 225 fr. 

BLOEMAERT, Frédéric, graveur 
hollandais, né à Utreclit vers 1600. 

1805. — Lerfroy de S.s.int-Yves. — Diffé- 

reutei> truites d’a[)rRs Abraham Bloe- 
iiiaert. Eu tout cent vingt pièces : 80 fr. 

BLOEMEN, Jean-François, dit 
Orizonte, peintre et graveur flamand, 
né à Anvers en 1056, mort en 1740. — 
Paysage; Animaux; Personnages; Rui¬ 
nes; Marines; Batailles. 

1757. — Vente X..., par Rémy. — Paysage ; 

vue de coteaux avec personnages (18 p. - 21 p.) : 

400 fr. 

1701.— DE Selle.— Un port de mer : ICI fr. 

1777. — Prince de Contl — Le départ pour 

la chasse ; réunion dans un parc orné de statues : 

131 fr. 
Deux haltes de cacaliers et de soldats. En¬ 

semble : 152 fr. 

1786. — Maison du Roi, Bruxelles. — Pay¬ 

sage avec bestiaux : 84 fr. 

1787., — Collet.— Paysage, avec chevaux et 

fabriques (22 p. - 30 p.) ; 240 fr. 
Mercure voulant endormir Argus (18 p. - 

24 p.) : 150 fr. 
Paysage, avec figures (14 p. - 18 p.) : 121 fr. 

1803. ~ Grimaldl de Monaco. — Deux vues 

de Rome, avec figures et animaux (21 p. - 36 p.) ; 

667 fr. 

1813. — F.vbre. — Un maréchal qui ferre un 

cheval.— Une tente dans laquelle on voit ti'ois 

chevaux. Deux pendants (13 p. - 14 p. %) ; 120 fr. 

1816. — Sarrazin. — Paysage, avec six che¬ 

vaux, deux vaches et des fed/riques : 237 fr. 

1817. — Lapeyrière.— Vue d’un 2)alais d'or¬ 

dre corinthien (48-57) ; 316 fr. 

1838. — B.vllin, Gand.— Convoi conduit par 

des militaires. — Halte de voyageurs. Deux 

pendants (82-65) : 280 fr. 

1810. — SCHAMP. — Paysage, avec ruines : 

420 fr. 

1843. — IIerris Leroy. — Le maréchal-fer¬ 

rant : 101 fr. 

1814. — Vente X... — Chevaux à l'abreu¬ 

voir : 90 fr. 

1846. — Cardinal Eesch. — Combat de ca¬ 

valerie ; 110 fr. 

1853. — Dugléré. — Les muletiers : 422 fr. 

1853. — Danheux. — Deux paysages, avec 

animaux. Ensemble : 115 fr. 

1864. — Malfait, de Lille. — Paysage bibli¬ 

que : 216 fr. 

1864. — Vente X... — Halte de cavaliers : 

162 fr. 
L’hôtellerie ; 980 fr. 

1874. — E. Didot. — Deux paysages. Bois : 

77 fr. 
Le marché aux chevaux, à Naples : Lj3 fr. 

187,1. _ Vente X... — Le Temple de Tivoli : 

545 fr. 

1888. — Marquis dTIoudan. — Le maréchal- 

ferrant : 76 fr. 

1891.— Baron de la Tour du Pin-Chambly, 

— Paysage d’Italie (76-99) : 150 fr. 

1898. — Vente Comte C. — Paysage, avec 

ruines, figures et animaux (51-67) : 240 fr. 

1900. — DU Chatelard. — Halte de j^aysans 

(91-72) : 200 fr. 
Dessins et Af[uarelles ; 

1775. ■— Mariette. — Trois paysages, dont 
deux en hauteur et l'autre en largeur. Dessins 

à la plnnie et à l’encre de chine : 12 fr. 

1776. — Neyman. — Quqtre études delHcufs, 

dans des positions dilïérentes (6 p. - 4 et 5 p.) : 

15 fr. 
Un cheval debout. — Un taureau. Dessins à 

la pierre noire. — Un bœuf couché. Dessin a 

l’encre de chine (6 p. -8 p.) 14 fr. 
Un âne chargé de ses paniers. — Deux étu¬ 

des de vaches. Trois dessins à la sanguine 

(6 à 7 pouces) : 15 fr. 
Deux autres dessins à la sanguine, dont un 

estompé (7 à 8 pouces) : 6 fr. 
Un bœuf broutant prés d’un arbre. Dessin a 

la sanguine, rehaussé de blanc (7 p. -6 p.) : 4 fr. 
Trois études d’hommes debout. Dessins a la 

pierre noire. — Un bœuf couché. Dessin à 1 en¬ 

cre de chine : 8 fr. 
Un taureau, vu de profil. Dessin à 1 encre de 

chine, sur papier jaune (11 p. - 8 p.): 19 fr. 
Deux études : Homme et femme ù cheval. 

Dessin à l’encre de chine (7 p. -6 p.) 13 fr. 
Deux études : Palefreniers conduisant cha¬ 

cun deux chevcaix (8 p. -6 p.) : 17 fr. 
Trois études : Chevaux et cavediers. Dessins 

à l’encre de chine (7 à 8 pouces) : 30 fr. 
Un cavalier tenant son cheval par la bride. 

— Un autre entrant dans une porte. Deux 

dessins (5 pouces X -4p.) : 24 fr. 
Deux chariots attelés chacun de trois che¬ 

vaux et conduits par un postillon. Dessins a 

l’encre de chine (8 p. -7 p. *4) : l'I t^’- 
Une halte militaire avec la vivandière. Des¬ 

sin à l’encre de chine : 36 fr. 

J799. — Basan. — Marché aux chevaux. 

Dessin à l’encre de chine. — Si.x feuilles d’etu- 

des d’animaux. Dessins à la sanguine : 40 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — AViif dessins, avec 

figures, animau.x, fabriques, etc. : 18 fr. 

1847. — Baron Verstolck de Soelen. — 

Six paysages. Estampes à l’eau-forte : 8 fr. 40. 



lSr)j.— XORBLiN.— Trois dessins, a la plume 

cl au lavis ; 10 l'r. 

PcujscKje colorié. Dessin do foiiiio ronde ; 

CO k. 

Frontispice, pour une suite do dessins par 

diflerents Maitres. Dessin à la plume et a 1 en¬ 

cre de cliine ; 14 fr. 

Un paijsafic. Dessin à rafiuarellc : 1 / fr. 

— Despeukt. — PdijsciQe. arec une 

nicanne dans le fond. Dessin à la plume et au 

bistre : C fr. 
Ln niaison de cain jiaf/ne il'nn i/cntiUioin me 

romain, à Xettnno. Dessin à l'aquarelle : 5 fr. êO. 

Un enfant à (jenou.v. — Un enjant dehont. 

Deux dessins à la ]iicrre noire : 4 fr. 

Estampes : 

_ (l.vMBiiRr.vx. — Paijsanes d Italie et 

rues de jardins. Suite de cinq estampes, dont 

Unatre eu liauteur et une en largeur : 3 ,fr. 

Les ti'ois lioniines sous une ai'che', dans le 

fond les ruines d'un cirque. Epreuve deln-elat, 

avant le nom du Maître : 4 fr. 

BLOEMEN, Adrien (Van), pein¬ 

tre llamaiid, né à Anvers en U;72, mort 
à Ainslenlam en 1740.— Histoire; Genre. 

17,j7. _ Vente X... — La Natirité : 48 fr. 

Dessins ; 

];i;75_ — GuiCH.vRDOT. — Soldats a la porte 

iVune auberge. — Départ de caraliers. \)e\\^ 

dessins au crayon noir et à l'encre de dune : 

IG fr. 

BLOEMEN, Norbert (Van), pein¬ 

tre Hainand, né à Anvers en 11172, mort 
174(;_ _ Paysage; Scènes familières; 

l'ortrait. 
1707. — Vente X..., 18 IM.vi, A^ISTEEUA^r. 

Un homme obéissant à un besoin j)re.ssant : 

8.'i fr. 

— K-üem.vn. — Une fete villageoise. 

Dessin : 1.') fr. 

BLOEMEN, Pierre (Van), pein¬ 
tre flamand, né à Anvers en llloS, mort 
en 1710.— Paysage; Glievanx; Batailles; 

Genre. 
j707. _ Vente X..., 18 Mai, Am.sterdam. — 

Une baignade de chevaux : 89 fr. 

j7,-,7. _ -VIente X..., PAR Heaiy. — Figures 

et animaux dans un paijsage (17 p. - 19 p.) : 

2.50 fr. 

177.5. — Saint-Georges. — Vn paysage : 

149 fr. 

Igl5_ — E.-G. Odemaer. — Paysage, avec 

personnages et animan.x ■ 51 fr. 

181G. _ Caruin.vl Eesch. — Combat de ca¬ 

valerie (10 p. 0 1. - 13 p. G 1.) : 121 fr. 

1833. _ '\'erbelen, Bruxelles. — Les Arts 

libéraux ; 48 fr. 
Animaiox : 15 fr. 

1837. — Maes, G.ani). — Maréchal-feimant 

(43-43) : 140 fr. 

18’,7. _ SiMONS, Bruxelles. — Paysage 

(40-.57) : 18 fr. 

18.73._V.vN Paras.— Paysage montagneux, 

où l'on voit un pâtre abreuvant ses bestiaux. — 
Auti'e paysage, du même genre, avec un mule¬ 
tier alireuvant ses mulets. Deux pendants (90-127) : 

121 fr. 
18(',7. _ EssiNGii. — Caraliers et chevaux 

devant une forge', on voit un liommc occupé 

à cautériser la plaie d'un cheval blanc qui 

regimbe (39-33) : 3.iG fr. 
Plusieurs chevau.v sous l’arche d’un pont. — 

Chevaux arretés devant une auberge, o(i sont 

de nombreux buveurs. Deux pendants (48-5614) : 

78 fr. 7,5. 

18(3.5. — Ghapuis, Bruxelles. — Halte de 

cavaliers (2G-40) : 24 fr. 
L" trompette (31-40) ; 22 fr. 

18(39. — (quENNissoN. — Le marché aux che¬ 

vaux (71-95) ; 510 fr. 

1884. — Comte Potocki. — La halte au 

camp (48-G2) : 110 fr. 

1888._CtTTO Pein.— Paysage d’Italie {ii-Qb) '. 

1,437 fr. 

1891. — Montbrison. — Du, campement. 

Am'mrm.u (58-77). Ensemble^ 200 fr. 

Le marché aux chevaux (/4-9G) . 310 fi. 

189',._ Baudot.— Un cheval au milieu d’an 

paysage. Bois (36-27) : 18 fr. 

1894. _ Court, Marseille. — Animaux à 

Viibreuvoir : 255 fr. 

1898. - Comte G. de G. — Le camp (49-46) : 

120 fr. 
Le ti’ompette (49-4G) : 170 fr. 

19QQ._ Vente X..., 26 M.vrs. — Halte de 

jiai/sans (91-72) : 200 fr. 

19Q0. — Vente X..., 27 Avril. — Le cortège 

de la mule du Pape : 300 fr. 

1900. _Defer-Dumesnil. — Le départ pionr 

la chasse : 105 fr. 
Dessins ; 

1797. _ VVouters, Bruxeli.es. — Paysage, 

arec ruines. Dessin lavé à l'encre de chine ; 

13 fr. 20. 
Berger et son troupeau. — Un paysan assis. 

Deux dessins lavés d'encre de chine . 13 fi. 
Sept études avec différents sujets. Dessins 

lavés d’encre de chine : 14 fr. 
Un beruf couché. Dessin à l'encre de chine.— 

: Deux étables à jiorcs et diverses études de 

chevaux. Ensemble ; 42 fr. 
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1823. — Geuni.ing. — Tfoîfi hoinmos à cUc- 
vcd s'orrctaiit devant une vahane. Esciuisso à 

la [iluine et au pinceau (10,3-0,8). — Une vache 
debout, vue de face et ayant la tête baissée 

(7-5,9). Ensemble ; 3 fr. 50. 

1842. — ViLLENAVE. — Etude de cheval. 

Dessin au crayon noir (42-25) : 25 fr. 

1847. — D’Aremuerg. — Berger gardant un 
troujwau 2^rés d’un monument en ruine ■. 42 fr. 

1855. — Van den Zande. — Deux hommes 

ferrant un cheval. Etude lavée d'cncre de 

chine : 4 fr. 50. 

1858. — Mouriau. — Pagsage, avec ])crson- 

nages et animaux (29,7-20) : Non vendu. 

1859. — Kaïeman. — Deux chevaux tenus 

par un ptedefrenier. Dessin à la plume, lavé 

d’encre, sur papier gris bleuâtre : 4 fr. 50. 
Etudes de chevcaix. Dessins au pinceau : 5 fr. 

1801. — Vente X..., 29 Mai. — Un pag.sage. 

Aquarelle ; 17 fr. 

1804. — GO-MTE Andréossy. — Un cavalier 

prêt à monter à cheved. Dessin à l'encre de 

chine : 3 fr. 

1865. — Gamberlyn. — Soldat allant aux 

vivres. Dessin à la plume, lavé d'encre de 

chine : 1 fr. 50. 

BLOEMERS, Arnauld, peintie 
hollandais, né à Amsterdam en 1792, 
mort en 1844. — Nature morte; Fleurs; 
Fruits; Gibier mort. 

1873. — Vente du Marquis d’Ha. — Pleurs : 

1,000 fr. 

BLOIS (de), Abraham , graveur 
hollandais du commencement du XVIIIe 
siècle, travaillait à Amsterdam. 

Estampes : 

1798. — Musgrave, Londres. — Charles II. 
Estampe in-folio : 27 fr. 20. 

1824. — Masterman-Sykes. — Davist (Ma- 

dam). Estampe d’après P. Lely : 28 fr. 30. 

1857. — Thyssen. — Les cinq Sens. Ginq 
estampes : 1 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Hortense Mancini, 

duchesse de Maz.arin ; en buste. Epreuve à la 
manière noire : 25 fr. 

BLOK, Jacques-Reugers, peintre 
hollandais, né à Gouda en 1380, mort en 
1632. — Architecture; Perspective. 

1857. — Patureau. — Deux intérieurs : 
750 fr. 

BLOKLAND. V. MONTFOORT, 
Antoine (Van). 

BLOM, Jean, peintre flamand du 
XYlIh siècle, né à Weille. 

1874. — Vente X..., 27-28 Avril. — Le che¬ 

ved blanc : 730 fr. 

BLOMMERS, Bernardus, pein¬ 
tre hollandais contemporain, né à La 
Haye. — Genre; Nature morte. 

1881. — Post. — Marée fraîche : 2,530 fr. 

1881. — J. Blancke, Amsterdam. —'Jeune 
jille de Scheveningue sauvant des harengs. 

Bois (21-17) ; C30 fr. 

1883. — IIoEKKOCH, Rotterdam. — Soh^s 

niateriiels : 1,197 fr. 

1884. — Niéport, Amsterdam. — La sœur 

aînée : 441 fr. 

1884. — LantshiÎer, Amsterdam.— Tableau 

.scdis désignation de sujet : 1,547 fr. 

1898. — Grant-Morris, Londres. — Les 

premiers jias : 5,775 fr. 

1899. — VVai.lis et fils. — L’embarque¬ 

ment : 2,500 fr. 

1900. — Van Pallandt Streengracht. — 

Chez un p)écheur : 3,832 fr. 
La ménagère industrieuse : 1,575 fr. 

BLON (LE), Michel, orfèvre et 
graveur allemand, né à Francfort-sur- 
Mein vers 1390, mort à Amsterdam en 
1636. 

1835. — Gamberlyn. — Ecussons avec divers 
supports et armoiries. Dix pièces, parmi les¬ 

quelles les armoiries d'Albert Durer : 32 fr. 

BLONDEEL, Lancelot, peintre et 
graveur flamand de la première moitié 
du XVfs siècle, travaillait à Bruges de 
1320 à 1374. — Histoire; Genre. 

1900. — Vente X..., 9 Novembre. — La 
Vierge et l’Enfant Jésus entourés de saints 

personnages (30-144) : 4,000 fr. 

BLONDEL-BAROCHE. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Deux 

dessins, à la plume et au crayon : 2 fr. 

BLONDEL, Jacques-François, 
graveur et architecte français, né à Rouen 
en 1703, mort en 1774. 

1829. — Vente X... — A et B de la distri¬ 

bution des maisons de jdaisance et de la déco¬ 

ration. Estampes en un ouvrage relié : 10 fr. 



BLONDEL, Merry-Joseph, peiii- 
Ire irançais, né à Paris en 1781, mort en 
1853. — lli.sloire; (ienre; Portrait; Pein 
tores décoratives. 

IS.'iJ. — Giroux. — Le roi Ciiéréhert fuit la 

')'e)u-0)itre de TeudiijiJile : 40 fi'. 

I8.')3. — Vente de i.’.vïei.ikr in.oNOEr.. — La 

mort d’Iliiacintlie, taliloau point à Homo: 170 fi-. 

Aiumréon éerirant fie^ jioé!^ie>^. 1 toiDÎ-lig'iu'o : 

3'i fl'. , 
L'E^jièraiiee et la (’harité. Deux tableaux eu 

pendant : 108 fe. 
Saint Jean écrirant mn apoeahjp^e. Doini- 

lignre. — Saud. Paul. Deini-ligiu-o : 130 tr. 
Judith, acant de ^nettve à ino)'t Iloloplaaiie, 

fortifie son courage par la prièi'e : 02 fr. 
Diane, sur .son char, est entoiu-ée de :a'‘i)hirs 

qui eiierehent à la dérober aux regards des 

mortels : 02 fr. 
La France, au milieu des Pois législateurs et 

des Jui'iseonsulti’s, i‘eçQlt la Chai'te Consti- 

t nanti' lie 18 J à : 00 fr. 
Henri IV et Louis XIV. Deux études i)nur un 

plafond du Louvre ; 10 fi-. 
La Vérité nue, assise et tenant un miroir. 

Etude pour un plafond du Louvre : 80 fr. 

Ptude de Péltsaire : 10 fr. 

Sujet allégorique à Napoléon : 40 fr. 

Napoléon. Esquisse pour le taljleau précé¬ 

dent : .7 fr. 
La France et V .Vnifeterre délicrant la 

Drèce à lYararin. Esquisse d'un plafond du 

Louvre : .71 fr. 
Le Temps. Esquisse pour un [ilafond du Lou¬ 

vre : 12 fr. .70. 
Etude pour le plafond de Lhane, a Fontai¬ 

nebleau. Esquisse : 2 
Saint Roeb visitant les pestiférés. Iis([uisse 

pour un tableau ; 12 fr. 

Costa mes grecs : 120 fr. 
Femme de Carrare. — Femme de Nettiino : 

103 fr. 
Quatre études, d'ai)rês nature, de Costumes 

de femmes romaines et giiffei'ari : .l'i fr. 

Tête de femme itedienne ; 33 fr. 

Tète de jeune file de Frascati : 00 fr. 

Tète d'une muse : 30 fr. 
Te'te de jeune jille italienne : 31 fr. 
Le triomphe de la Religion sur VAthéisme. 

Esquisse : 20 fr. 
Saint Vincent de Paul délivrant les jirison- 

viers. Esquisse : 3.7 fr. 

(Ouatre csipiisses iVEn faits jouant avec divers 

animaux ; dessus de porte ; .71 fr. 
Sainte Elisabeth, reine de Hongrie, dépo¬ 

sant sa couronne au pied du Christ. Esquisse 

du tableau exécuté pour l’Eglise Sainte-Elisa¬ 

beth à Paris : 30 fr. 
Les forges de Vulcaia. Es([uisse : 12 fr. 

Mort de Socrate. Esquisse : 17 fr. 

j Gouiposilion allégorique ; Réunion des per¬ 

sonnages célèbres de l’antiquité. Esquisse : 
41 fr. 

Sujet de l'Histoire Crecque ; conipositiou 
d'un grand nombre de ligures. Es(iuissc : 40 fr. 

Chailes le Mauvais, roi de Navarix imjilo- 

rant son partlon de Jean II, roi de France. 

Eisquisse. Plus le. dessin de la première pensée 
du même sujet : 33 fr. 

Episode de la bataille de Nicojtolis ; Bajazet, 

le lendemain de sa victoire, parcourl le chami) 
de bataille pour y chercher le corps du roi de 

Hongrie. Esi[nisse : 80 fr. 
Moi't d'Fjiaminondas. Elsquisse ; 10 fr. 
Scène des Ci'oisades : 00 fr. 

Sujijilice d'une Vestale. Es([uisse : 27 fr. 

Foie déchaînant les vents contre la fotte 

Trogenne. Etude pour le plafond du Louvi'e ; 

3.7 fr. 

Sujet <r.\rchimède. Deux esquisses: 11 fr. 70. 

L’.Arche Sainte. — Saint Louis recevant le 

Viatique : .72 fr. 
La reine LUanche délivrant les pirisonniei's. 

Es([uisse terminée, pour un tableau non exé¬ 

cuté : 40 fr. 
Ebauche d’un grand tableau de Lu reine 

Planche délivrant les prisonniers : 17 fr. 
Esquisses i.)Our un tableau allégorique de la 

Ré vol ution de 1880. — La Vérité tenant la 

Charte : 23 fr. 
Etude d'un Chevedier du temps des croisa¬ 

des : 20 fr. 
Etude de chevau.x. : 21 fr. 
Un Chevalier sur les l'emparts d'un château- 

fort. Esquisse ; 10 fr. 
Cérès apprenant l'agr'iculture à Triptoléme ; 

deux ligures. Esquisse ; 41 fr. 
Grand talheau, non terminé, de la même 

com[)osition : 70 fr. 
Portrait d’Achille Leclerc : 14 fr. 50. 

Etude de berger grec : 110 fr. 
Ebauche du portrait de M. Percier, archi¬ 

tecte : 13 fr. 
Sapho improvisant. Esquisse. — Trois autres 

esquisses du même sujet et de la Mort de Sapho : 

40 fr. 
Esquisse du. plafond et de de la 

coupole du cheeur de l’église Saint-Thomas 

d’Aquin : 25 fr. 
Etudes de tètes pour les pendentifs et la cou¬ 

pole dans l’église Saint-Thomas d'Aquin ; 75 fr. 

Huit études de tètes : plusieurs pour la cou- 

))Ole de l'église Saint-Tliomas d'.‘\.quin : 120 fr. 

Si,v études de têtes : 20 fr. 
Etude de ]>risonnier mouretnt : 0 fr. 
Etude de femme mourante, jiour le tableau 

de Zénohie.— Etude de femme avec diadème : 

13 fr. 
Etudes de tètes, jiour le tahleau de Ptolé¬ 

maïs. — Deiox études d’hommes cuiras.‘^és : 

10 fr. 
Sept esquisses : tètes de vieillards, sujets 
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direi'.-^, pDi'iinitia, (UiifloK de nidnii^, cIc. : 38 (r. 

D(‘ux iiiédaillons ; Vue du Véfiuce e( vue de 

Siiii^fie : 17 l'r. 

18r)4. — Leclerc;. — La mort de Zênolne sur 

les fiords de l’Arax. Esciuisse : 28 fr. 

1861. — Delafontaine.— Minerce se dispu¬ 

tant arec Neptune devant les Dieux assemhlés. 

Esejuisse d'un plafond du Louvre : 69 fr. 

1861. — Mai.pièce. — Quatre esquisses des 

décorations du salon de Diane,é( Fontainehleau : 

32 fr. * 

1886.— Maze-Sancier.— Portredt de Marie- 

Thérèse d,’Autriche, assise et portant le grand 

cordon de son ordre (8,7-86) : 400 fr. 

Dessins : 

1767. — de Jui.lienne. — Un feu d’artifice. 

Dessin sur paicier blanc (15 p. - 15 p. 6 1.) : 33 fr. 

1776. — Neyman. — Trois vestiges de tem¬ 

ples antiques. Dessin de forme ovale, au bistre : 

21 fr. 
Trois autres dessins du même genre : 63 fr. 

1797. — WouTERS, Londres. — Deu.x dessins 

d'architecture, à la sanguine, lavés d'encre de 

cliine : 12 fr. 

1823.— Grunling.— Un intérieur de cham¬ 

bre, avec piersonnages. Dessin à la plume, lavé 

de bistre (7 p. 3 1.-6 p. 10 1.) : 3 fr. 

1833. — Verrelen, Bruxelles. — Quatre 

dessins : 1 fr. 40. 

1853. — Vente de l’Atelier Blondel. — 

Etudes piour le tableau de la jn^ise de Ptolé¬ 

maïs. Dix-sept dessins : 80 fr. 

Etudes pour pieintures à fresque de l’église 

de Saint-Thomas d’Aquin. Dix-huit dessins ; 
400 fr. 

Etudes piour le plafond d’Eole, au pedais du 

Louvre : 331 fr. 

Etudes 2>our le plafond d’Eole, au Louvre, et 
pour la chcqielle des morts ci Notre-Dame de 

Lorette. Cinq dessins. — Suite d'études de 

figures, frises et voussures pour les peintures 

des plafonds du Louvre. Cinriuante-deux des¬ 
sins, sur papier de couleur, rehaussés de blanc. 
— Une étude du plafond entier du sedon de 

Diane, au palais de E'ontainebleaii. Dessin colo¬ 

rié. — Dessins d’après les peintures du .sedon 

de Diane, à Fontainebleau. Quatre-vingt-dix- 
sept pièces : 301 fr. 

Etudes diverses piour le sedon et la galerie 

de Diane. — Une adoration des Bois. — Des 

académies d’après le modèle. Quarante-deux 
dessins : 161 fr. 

Projet de plafond, pour Milord Allesbury. 
Dessin à l’acpiarelle : 23 fr. 

Etudes de figures académiques, frises, etc. 

Dix-neuf dessins au crayon, rehaussés, pour 
diverses compositions : ? 

Etudes de figures académiques et autres. 

Vingt-trois dessins au crayon, rehaussés : 130 fr. 

Philiji]ii‘-.\ugusle. Dessin à la sé|>ia ; élude : 

7 fl-. 
Portrait d’un architecte : 15 fr. 

Cent croquis et études pour des tableaux 

exécutés ou projetés. Un volume in-folio, car¬ 

tonné : 45 fr. 
Etudes d’après le tombeau des Médicis, par 

Michel-Ange et d’après les F’re,=i7?(e.s c/e Baphaél 

au Vatican. Dix dessins au crayon : 95 fr. 
Etudes prises dans les L’resques de Baphaél 

au Vatican.— La messe.— UéUodore, etc. 

Ginf[ dessins à Laquarelle : 47 fr. 
Vingt-trois études, d’après les tableaux de 

grands Maitres, à Rome, à Florence, à Venise, 
à Naples et autres lieux d'Italie. — Etudes 

d’après la Descente de erroix, de Daniel de 

Volterre : 36 fi-. 
Di.x croquis il’ajirès les Fresques de Massa- 

cio , Thadeo Gaddi, Ghirlandaïo, Orgagna , 
Menuni, etc., à Santa-Maria Novella, Santa- 

Groce, San-Marco, aux Garnies de Florence, etc. ; 

21 fr. 
Seize croquis et calques d’après des Fresepies 

du Giotto, Spinello, Arêthio, Fiesole, à San- 
Miniato, à San-Marco et autres monuments de 

Florence et Venise : 75 fr. 

1854. — Leclerc.— Le Bramante présentant 

au Pape Léon X le jn'ojet de l’église de Sednt- 

Pierre-de-Bome. Dessin au crayon : 17 fr. 

Prière et la Madone. Dessin colorié : 39 fr. 

1857. — Vente X..., Rr Décembre. — Vues 

des ruines antie/ues de Borne. Quatre dessins 

au bistre ; 16 fr. 
Buines et fragments de monuments de riche 

architecture. Quatre dessins au bistre ; 17 fr. 

1858. — Kaïeman. — Buines d’un ancien 

monument. Dessin à la plume, lavé de bistre : 

5 fr. 

1861. — Delafontaine. — Cartons pour les 

compositions peintes en griseeille au Palais de 

la Bour.se de Paris : 39 fr. 
Minerve se disputant avec Neptune. Dessin 

en esquisse : 60 fr. 

1899. — Galando. — Galerie et voûte monu¬ 

mentale. Dessins avec personnages (18-14) : 

105 fr. 

BLONDY. 

1863. — Vente X... — La chaste Suzanne. 

Dessin à la plume : 5 fr. 50. 
Sujet mijthologie/ue. Dessin à la plume : S fr. 

BLOOM. 

1885.—I. Kœclin. — La halte (54-80) : 300 fr. 

BLOOT (de), Pierre, peintre fla¬ 
mand, florissait en 1660. — Histoire ; 
Genre; Paysage; Intérieurs. 

1776. — Saint-Georges. — Intérieur d’une 

maison rustique : 136 fr. 
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178().— Vkxte de la Maison du lloi.— Pan¬ 

sa (je : 1U7 l'r. 

1798. — Lafontaine. — Le sati/re c/te,: le 

jiai/san. Lois : lîd fr. 

18’21. — Giroux. — Une )‘êunion de jiaijsaiis 

se faisant dire la iionae acenture dans une 

tjraïuje (28-36) : 27.') l'r. 

1821. — L’o.nsun. — Moidiants et estroj)iés 

detnamlani l'aninnne à h( poi'te d’un /lùjiital. 

Lois (1.7 [). - 2i p.) : ISO fr. 

1821. — Morel de Vindé. — La disjiute à 

Vérole (7 p. 9 1. - 9 p. 9 I.) ; 171 fr. 

1838. — Ballin, Gani). — Paijsidis dansant 

et s'am usant deinoit un eaharet. Bois (86-76) : 
100 fr. 

.\u hord de la niei', des jiêeJieurs ont déposé 

le produit de leur pêche. Bois (48-36) : 70 fr. 

1841. — Warnecic. — Grand canal de Hol¬ 

lande : 493 fr. 

1871.— A. Giiiou.x.— Pai/sans au repos da)is 

une iji'anpe ; un boliéinien leur ilit la bonne 

foi'tune. Bois (28-36) ; 277 fr. 

18,73. — V.VN Gamp, Anvers. — Marché aux 

coc/ions. Bois (78-76) : 130 fr. 

1879. — Brarec'K et de Stoliierg. — Place 

publique da)is un village : 1,091 fr. 

1867. — EsSinoh.— Inléi'iuur d’une atdierge 

/ajllandaise (345/4-46) : 116 fr. 27. 

1870. — Baron IL Faoel. — Intériein- de 

village (37-74) ; 1,000 fr. 

1880. — Sa.N-Donato, EYorence. — Tableau 

sans désignation de sujet : 1,020 fr. 

1882. — Hamilton, Londres. — Groupe de 

figui'cs jD'ès des murs d’une ville : 1,180 fr. 

1891. — J. IIauptmann. — Le trio rusti(pie : 

700 fr. 

1897. — IIaemacher et Berré, Amsterdam. 

— Scène d’aubei‘f/e : 777 fr. 

1898. — Sttenisacit de Lechenich, Cologne, 

— L(( lUdise devant le cabaret (70-77) : 2,727 fr. 

1900.— E'rédéric Bonner.— Le toast : 677 fi'. 
Une partie de cartes : 677 fr. 

Dessins ; 

1776. — Xeyman. — Une petite mari.ne. Des¬ 
sin ù la plume et nu liistre : 36 fr. 

Paysages et marines. (,)uatre petits dessins à 
l'encre de chine ; 11 fr. 

1898. — Vente M. G... et T..., 31 Janvier.— 

La sieste des paysans. Dessin à la sanguine 
(9-14) : 67 fr. 

BLOOTELINGH, Abraham, 
graveur liollaiidais, né à Amsterdam en 
1G34, mort en KiÜo. 

Estaiipies : 

1747. — DE LA IloQUE. — Portrait de Karte- 

naer.— Portrait d’un jmince ci cheval. Estam¬ 

pes ; 27 fr. 

17.76. — Duc DE Tallard. — Portrait de 

Pic)-re Sc/iout, chanoine d’Utrecht, ci cheval. 

Estampe en hauteur, dite : « Le Cavalier » et 
désignée d’autres fois sous le liire de : « Moél- 

man à cheval ». Pièce d’après Gaspard Xels- 
chcr, Ph. Wouvermauts et Wynanls : 21 fr. 

Peux portraits d’amiraux. Estampes : 10 fr. 

1^78. — Bourt.at de Montredon.— Portrait 

de l’amiral Kgbei'g Meese- Kartnaert. Epreuve 
de 2i»<' èlal, avec le mot : « excudit » : 30 fr. 

Portrait de Pierre Schout, ci cheval. Es¬ 
tampe ; 84 fr. 

1798. — CoCHiN. — Portrait de Moelman. 

Estampe d’ai)rès Gaspard Nelscher. — Portrait 

de l’amiral de Kartenaert. Elstampe d’a|)rès 
Van lier llelsl. Les deux épreuves : 42 fr. 

1798. — Musgrave, Londre.S. — Derby Lord 

Stanley... (,.. Charles Parle of). Estampe ovale : 
28 fr. 30. 

Falcomberg (Thomas Lielasise Lord Yis'd). 

Estamiie d’après Maria Bealc (39-28,7) : 340 fr. 
Iligh more Nathaniel. Estampe : 15 fr. 

Leeds Thomas. Estampe d’après P. Lcly : 
12 fr. 10. 

Monmouth (James Duhe of). Estampe d’apres 
P. Lely : 17 fr. 

Shaftesbury (Anthony Parle of). Estampe 

d’après J. Greenhill. E|)reuve do 2'»r état : 183 fr. 

1799. — Basan père. — Portrait de l’amiral 

Pgbert Kartenaert, amiiril hollandais. Es¬ 
tampe : 20 fr. 

1801. — Comte de Valols.— Même suJet : 72 fr. 

1807. — S.vint-Yves. — Deux études de 

têtes d’enfants, une d’homme et c/uatre feuilles 

rejmésentant des lions, d’après Piubens. — La 

Vierge et VPnfant Jésus acioréspear une sainte, 

d’après Van Dyck. — Un berger et une bergère 

c/ui gardent un troupeau, d’après Flinck. —■ 
Diane au bain. — Alphée et Aréth use, d’après 
Neck, etc., etc. ïrente-une estampes : 22 fr. 

J^eportrait de Kartenaert, amiral hollandais, 

représenté jusiiu’aux genoux. Estampe d’après 

Van (Ier Itelst. Epreuve de 2'i>« état, avec le 

mot : <( excudit » : 124 fr. 
Même estampe : 81 fr. 

Même estamjie : 38 fr. 
Moelman, reiirésenté à cheval dans une cam¬ 

pagne. Estampe dite « Le cavalier » : 170 fr. 
Ixs amiraux Aug. Stellingiverf, Tjerch 

Ilides de Fines, Aert van Nés, d’après Van der 
llelst. Van Eeckhout, de Jongh. — Le duc de 

Monmouth, d’après Lely. — Const. Huyghens, 

d’après Netscher. — Van Ilaren et Beverningh, 

d’après Vaillant. Neuf pièces : 72 fr. 

1810. — Naigeon. — Le cavalier (voir vente 

Tallard, 1756) : 81 fr. 

1811. —Silvestre. — Deux têtes d’enfants. 

Estampe d’après Bubens. — Le berger et la 

bergère. Estampe d’ajirès Flinck.— Trois nym¬ 

phes au bain. Estampe d'après Neck. — SeDe 
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)uoi'r(>au.v, d’après Braïuvcr, 
Bega, de Lairessc. — J)ii'ers po)‘trc(its, dont 
celui de.Coiistantiii Iluyg/ieiis, d'api'ès Vaillandl. 

En tout, vingt estampes, la plupart niar(|;uées 

des lettres A. B. : 34 fr. 95. 
Mociman, représenté à cheval dans une cam¬ 

pagne. Epreuve dont la marge du has est sans 

aucune lettre ; 200 fr. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avrii.. — Une 

mainte adorant l’Enfant Jésus que tient la 

Sainte Vierge. Estampe ovale. — Jac. Scot., 

duc de Monmouth. — Aert van Nés, amiral 

do Hollande. Epreuves avant la lettre : 30 fr. 
Kgbert Meess Kartenaer, amiral hollandais; 

tenant, de la main gauche, le bâton de com¬ 

mandement ; 73 fr. 

1817. — Logette. — L’amiral Kartenaert. 

Estampe en hauteur d’après Barlh. Van der 

Helst : 91 fr. 
Moelman, représenté à cheval dans une cam¬ 

pagne. Estampe en hauteur, dite « Le cavalier ». 

Epreuve avant toutes lettres : 113 fr. 

1821. — Durand. — Portrait de Moelman, 

à cheval, d’après Netsche, P. Wouwermans et 
Wynanfs. Epreuve de pr état, avant l’inscrip¬ 

tion ; 103 fr. 
Portrait de l’amiral Kartenaer. Estampe 

d’après Van der Helst : 49 fr. 

Etudes de lions, d’après Rubens. Quatre piè¬ 

ces. Epreuves avant la lettre ; 8 fr. 

1824. — Masterman Sires. — Shafteshury 

(Anthony Earl o/'j, d’après J. Greenhill. Epreuve 

de 1er état, avant toutes lettres : 1,310 fr. 
Même estampe. Epreuve de 2"»^ état : 200 fr. 

Portrait du prince Rupert. Estampe d’après 

P. Lely : 45 fr. 

Falcomherg (Thomas Belasise Lord Vise'-). 

Estampe d’après Maria Beale : 130 fr. 50. 

Highmore Nathaniel. Estampe : 113 fr. 
Monmouth (James Duke of). Estampe d’après 

P. Lely : 130 fr. 

Portsmouth (Louise Dutchess of). Estampe 

d’après P. Lely : 55 fr. 50. 

1825. — Karcher. — Adrien Ruyter, amiral 
hollandais. Epreuve de Rr état, avant la lettre. 

— Six autres imrtraits : 80 fr. 

Le cavalier (voir vente Tallard, 1756) : 129 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsieuel. — Sainte 

Famille. Joseph, à gauche, avec des lunettes, 

d’après Ann. Carrache. Estampe gravée au con¬ 

tre sens. Epreuve avant les lettres L L. : 8 fr. 40. 

Constantin Huyghens, en buste, d’après Nets- 

cher. Epreuve ovale, in-folio, sur papier de 
chine ; 32 fr. 

Adrien Ruyter ; portrait en buste de l’amiral 

hollandais. Eau-forte ovale, in-folio ; 47 fr. 
Witte Comielis.s de With, amiral hollandais, 

d’après W. Stork. Epreuve très grand in-folio i 
39 fr. 

//. Cornel Tronip,amiral hollandais. Estampe 
d’après Lely : 6 fr. 

Godefroy Bildoo, médecin et chirurgien. Es¬ 
tampe d’aiirès Lairesse : 5 fr. 

Hermann Langel, ecclésiastique d’Amster¬ 
dam. Estampe d’après Hais : 4 fr. 

1834. — Buckingham. — Bishop Stillinglleet. 

Epreuve de Rr état, avant la lettré : 51 fr. 

1835. — MuSGRAVes. — Portrait d’Anthony, 

cliancelier d’Angleterre. Epreuve de 2'»« état : 

185 fr. 

1838. — PrÉRi Bénard. — Le cavalier. (Voir 

vente Tallard, 1756) : 129 fr. 

1838. — Revil. — Le cavalier. (Voir vente 

Tallard, 1756) : 160 fr. 

1843. — Debois. — P’ierre Schout, chanoine 
d’Utrecht. Estampe dite : « Le cavalier » : 85 fr. 50. 

Egbert Meesz Kartenaer, amiral hollandais. 
Epreuve avec les barbes de la planche : 84 fr. 

Portredt de Mieris, peintre hollandais. Deux 

épreuves, une est avant la lettre et les six vers 
et « F. V. Mieris delin » qui sont dans la marge 

du bas : 50 fr. 

1844. — Rochoux. — Constantin Huygens, 

d’après Netscher. Epreuve de Rr état, avant la 

lettre : 20 fr. 
sXdrien Ruyter, amiral hollandais. Epreuve 

de 2mo état, avec la lettre : 41 fr. 

Portrait de l’amiral Corneille Tromp, d’après 

Lévy : 41 fr. 

1845. — Vente A. D..., 28 Avril. — Egbert 

Meesz Kartenaer. Estampe d’après Van der 

Helst : 6 fr. 

1843. — Tufialkin. — Pierre Schout. Es¬ 
tampe dite : « Le cavalier ». Epreuve avant la 
lettre, d’une conservation parfaite et avec mar¬ 

ges ; 79 fr. 

1846. — DE Lacombe. — Le cavalier. (Voir 

vente Tallard, 1756) : 251 fr. 

1847. — DE La Motte-Fouquet, Cologne. — 

Portrait de Pierre Schout. Estampe dite : « Le 

cavalier ». Epreuve avant la lettre : 92 fr. 

Portrait d’Egbert Meesz /sTaî’feuaer. Epreuve 
avec l’excudit du graveur : 24 fr. 

Différents lions. Suite de quatre estampes 

d’après Raphaël. Epreuves avec les numéros et 
avec l’adresse : « Nicolaus Vischer excudit », 

sur la première pièce : 8 fr. 

1849. — Buckingham. — Bishoj} SlilUnfleet. 

Epreuve de Rf état, avant la lettre ; 52 fr. 50. 

1850. — Smith, Londres. — Portrait de 

l’anatomiste Bildoo. Epreuve de Rr état, avant 

la lettre : 34 fr. 

1854. — WooDBURN, Londres. — Le cavalier. 

(Voir vente Tallard, 1756) : 75 fr. 

1855. — Van den. Zande. — Portrait de 

Constantin Huyghens, d’après G. Netscher. 

Epreuve de R>’ état, tirée avant la lettre ; elle 

porte, au verso, la signature J.-G. Ville et la 

date de 1762 ; 15 fr. 
Egbert Meesz Kartenaer, amiral hollandais, 

18 



(l’api'ôs Baiihriloniô \an dcr IîpIpI. K[>rouvc; de 

l''i' état, avant : « et exi'udil » à la suite du 

mot : « sculpsit » : 13Ü £i'. 
Fi'diirois d'après lui-iuèine. Estampe 

à la manière noire. Epreuve de 3''“' état, avec 

la lettre : l'I fr. 
Le null'fjtiiif ije l'iiheUc, d api'ès .Vnl. \ an 

Dyck : !) fr. 
L(' jmi'teiiit fl*lùliniin'il^ hn'il de Alnnîillfiitj 

d'aiirés r. I.cly. Epreuve avec de g'randes mar¬ 

ges : 3 fr. 
Le jiortniit il'Aih'ieii L'iujter. Epreuve de 

“iiiH' étal, avi'r, la lettre, .grandes marges : Kl fi’. 

IJnni ni<’ i‘ej)eeseiite d ni i-eorj).'>, ieinint une 

niéiliiille. .Moreeau à la manière noire : 2 fr. 

Chut eniliirnii et rijiiehe. Moreean a la ma¬ 

nière noire ; 12 fr. 
Lefi liiins et le.f linnneK. Suite de (inalre iimr- 

ceanx, d'api'és l’.-l’. iluliens, eonnns sons le 

liti-e d(‘ ; (( Varim Leonum leunes ». Ei)reuves 

tirées avant que les travaux n'aient été reinds 

au burin, dans les parties ombrées : U fr. 

_ Vente (Iiievalier S... — La Xicrifi', 
VEnfant JiXu!>, .•mainte Catherine, d'après Van 

l)v(d<. Epreuve de Ifv étal, avant la lettre et les 

armes : 3 fr. 

ISëG. — Vente X..., 17 M,vus. — Catherine, 
reine d'AmjJeterre, d ajirès Lely : i fr. 

1S.'')(). — IIiS de Lass.m.le. — Le innrqiiii< de 

Mirahelle. Epreuve de 1" état : (i fr. .70. 

Cuver FlinvI:, d'après /yll : d fr. .70. 
L’amiral Ihuiter. Ei)reuve de 2»>'' étal, avec, 

la lettre ; marges ; Cm fr. 
Franeois Mieri.<, d'ai>rès lui-mème ; 21 fr. 

Une jeune daine dehout, vue a nu-coi'jn?, 

d’aiii'ès le Titien : IG fr. 

— .I.-IE ThySSEN.— Alhdjorie. Estampe 

à la manière noire ; 1 fr. 

]g77.— Thib.vude.vu.— Portrait de Corneille 

Tromp : 12 fr. 

Igfig. — Wellesley. — Portrait de l'annral 

Corneille Lromp. Epi'cuvo de. état, a\ant le 

nom du graveur : 80 fr. 

Ig.-,g. _ Vente X..., G Septembre. — L’àge 

d'or. Morceau à la manière noire, lieux j)ièi;es : 

1 fr. âO. 
Jeux d’enfant.'i et autres sujets. Six pièces : 

2 fr. 

]g79,_ Vente X..., IG M.u.— Tètes de Jeunes 

gareons. Deux i)ièces : 1 fr. 

1879. — Vente P. D..., 7 Novembre. — Aert 

Van Nés, amiral hollanilais, d'apres L. do 

Jough. Eiireuve de 2">r état, avec la lettre : 

21 fr. 

1,S(30. _ Vente Ehevalier A. D..., de Turin. 

— Portrait du marquis de Ahraheau, d après 

Van Dyck : 2 fr. 70. 

18G1. — Lajariette. — La \ ierge, l'Enfant 

Jésus, sainte Catherine, d'après Van Dyck. 

Epreuve de pr état, avant les armes et avant la 

lettre, seulement avec les noms d’auteurs : 30 fr. 

Portrait île Constantin lJugghens. Epreuve 

de pr état, avant la lettre : 10 fr. 

1SG2. — Lauzet, de Marseille. — Portrait 

de l'amiral Kartenaert, représenté jusqu'aux 

genoux, d'après B. Van dcr Ilelsl. Epreuve de 

pi' étal, avant le mot : « excmlit » ; IGO fr. 
Portrait de l'amiral Corneille Tromp, d'après 

P. Lely ; -10 fr. 
Anthony Earl of Shalteslmi'ij, chancelier 

d Angleterre, d'après J. (Ircenliil. Epreuve de 

2'|>|’ état : GO fr. 

PSG3. — Dei.acombe. — T’ierre Schout, cha¬ 

noine d'Utrecht : 2.)1 fr. 

j§(;3. _ Archinto.— L'adoration, des Alages, 

il'aprés ludions. E[>reuvc de P>' état, avant la 

lettre : 20 fr. 

]g(;'i, _ Vente X..., 22 Lévrier. — L'amiral 

Fijherij Alees.e Kartenaert. Epreuve de P>’ état : 

GO fr. 

ISG'i. — MAR.SHALL. — TKi'trait de Pierre 

Srhout : 90 fr. 

Portrait de l’amiral Aert Van Aras. Epreuve 

de pi' état : 87 fr. 

Jg(3,7_ — (lOMTE DE PoURTALÈS. — Gover 

Flinrj,-, d'après Zyll : G fr. 50. 
L'amiral Ituijter. Epreuve avec marges; G7 fr. 

Franrois Alieris, d’après sa peinture : 22 fr. 
Une jeune dame dehout, vue à mi-corps, 

d’après le Titien : 16 fr. 

ISC,,',. _ (kvMBERi.YN. — TJerh Iliddes de 

Fries, amiral de Frise, d'après Van Eeckhout : 

30 fr. 
Constantin Ihnjghens, d'après G. Netscher. 

Estampe : 9 fr. 
L'amiral Eghert Aleese ICartenaert, d après 

Bartholomé Van der llelst. Epreuve de P*' état, 

avant : « cl excudit », à la suite du mot « sculp¬ 

sit » ; 170 fr. 
Aloelman, plutùt Pierre Schout, chanoine 

d'Utrecht, représenté à cheval. Epreuve en hau¬ 

teur, d’après le tableau peint par G. Netscher 

pour la tigure, Wouvvermans pour le cheval et 
Wynantspour le paysage. Ge portrait est connu 

sous le nom de : <( Le cavaliei’ >i ; 130 fr. 
AFirhel-Adrien Puyter, lieulenaut-amiral gé¬ 

néral de Hollande ; 20 fr. 
Tohie Vau den Wijngaert, prédicateur ana¬ 

baptiste à Amsterdam, d après Vau Musschei . 

21 fr. 
' Louis XIV, roi de France, vu en buste et de 

' proül, tourné à gauche ; 5 fr. 
■ Franyois Alieris, d'aiu'ès lui-même. Epreuve 

avec marges : 28 fr. 
Homme représenté a mi-corjis, vu presque 

s de face et tenant une médaille : 2 fr. 50. 
Le Temple de Janus, d’après G. de Lairesse. 

t Eiireuve avec grandes marges : 3 fr. 
Alarquis de Alirahelle. Epreuve défraîchie ; 

.1 IG fr. 
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1873.— (liGOUX.— CorvoiUe Tromp. Epreuve 

iii-1'olio : 7 fr. 50. 

1875. — üuiCHARDOT.— Constantin Huijrjens, 

d'après G. Nelsclier. — Portrait de Mieris. Les 

deux éi)reuves ensemble : 20 fr. 

Catherine de Brapanre. — Hortense Man- 

cini. Doux i)ièces gravées à la manière noire : 

100 fr. 

1877. — FniMiN Didot. — Beverning, ambas¬ 
sadeur en Angleterre. Epreuve de Irr état, 

avant toutes lettres : 85 fr. 
G. Bildoo, médecin. Epreuve de Ici' état, avant 

toutes lettres : 22 fr. 
Le même portrait. Epreuve de !<''' état ; 16 fr. 
Gocaert FlincJ;, peintre : 8 fr. 

Louis XIV. Epreuve in-S», gravée à la manière 

noire ; 5 fr. 
G.-H. de Fries, amiral. Epreuve de !«'■ état, 

avant les mots : « et excudit » à la suite du 
nom du graveur : 50 fr. 

Ferd. de Furstemherg, évêque de Paderborn. 
— T.-G. Van den Wgngaert, pasteur. Deux 

pièces : 2 fr. 

Ahr. LIeldanus, de l’Académie de Leyde, 
d’après J. Livens.— J.-H. Thym, d’après Stecli. 

Deux pièces ; 1 fr. 
François Mieris, d’après son propre portrait. 

Epreuve in-4», gravée à la manière noire : 16 fr. 
C/(?'. Lluygens, d’après Netscher. Epreuve de 

Icf état, avant toutes lettres. — Le même pior- 

trait. Epreuve de 2'ni: état. Les deux pièces, 

ensemble : 30 fr. 
Egbert Kartenaer, amiral, d’après B. Van 

der Helst. Epreuve de état, et avant les 

mots : « et excudit » : 95 fr. 
Le même portrait. Epreuve de état : 72 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2™<! état : 45 fr. 

Henri-Casimir Comte de Nassau, d'après 
M. Musscher ; 6 fr. 

Aert Van Nés, amiral, d’après L. de Yongh. 
Epreuve de l'u’ état, et avant les mots : « et 
excudit » : 65 fr. 

Le même portrait. Epreuve de l«i’ état : 19 fr. 
Michel-Adrien Ruuter, amiral hollandais ; 

29 fr. 

Pierre Schout, chanoine d’Utreclit, à cheval. 
Epreuve de l'»’ état, avant le nom du graveur, 
en haut, à droite : 300 fr. 

Le même portrait. Epreuve de 2'«« état : 90 fr. 
Auguste Stellingiverf, amiral hollandais. 

Estampe d’après L. Van der Helst. Epreuve de 
Br état, avant les mots ; « et excudit » après le 
nom du graveur : 61 fr. 

Corn. Tromp), amiral hollandais, d’après Lely. 
Epreuve avec marges : 17 fr. 

Corn, de Witt, amiral hollandais, d'après 
H. Starck. Epreuve de Hr état, avant les mots ; 
« et excudit » ; 51 fr. 

Un homme tenant un vase. — Une femme 

tenant une bourse. Estampes d’après J. Van 

Mieris. Deux pièces à la manière noire, avant la 
lettre ; 12 fr. 

Marguis de Mircd/elle. Epreuve de Hr état : 
5 fr. 

Thomas Belasise, vicomte de Faueomberg, 

d’après M. Baie. Eiireuve de Hr état : 195 fr. 
Charles H, à mi-corps, d’après P. Lely. Es¬ 

tampe à la manière noi”e. Epreuve avec mar¬ 
ges : 20 fr. 

Duc Jacques de Monmouth, d’après P. Lely. 

Epreuve de pr état, avec le tracé des lignes ; 
100 fr. 

Duchesse de Monmouth, à mi-corps, d’après 
P. Lely. Estampe à la manière noire : 2 fr. 

Comte Antoine de Schaftesbury. Estampe 
d’après Greenhill : 450 fr. 

1879. — SiERiN. — LJiichesse de Porstmouth, 

d’après Lely. Epreuve in-4o : 19 fr. 

? . — Bindley’s, Londres. — Prince Pu- 

p)ert, comte palatin, en costume de chevalier 

de la Jarretière, d’après P. Lely : 450 fr. 

Dessins : 

1847. — Versïolciv de Soelen. — Portrccit de 

l’amired Egbert Meesz Kartenaer. Dessin : 

233 fr. 10. 

BLOT, Maurice, graveur français, 
né à Paris en 1754, mort en 1818. 

Estampes : 

1788. — Aliamet. — Le verrou, d’après Fra- 
gonard. Epreuve de pr état, avant la lettre : 

83 fr. 

1803. — Jourd.vn. — Mgr le Dauphin et 

Madame, fdle du Roi, d’après le tableau de 
Mme Vigé-Lebrun. Epreuve de 2'"® état, avec les 

armes, avant la dédicace à la reine : 15 fr. 

1808. — Saint-Audin. — Le portrait du Domi- 

niquin, d’après Ann. Garrache. — Le piortrait 

de Van Dyck, d’après le tableau de ce Maitre. 
— Trois pièces de la gederie de Florence. 

Epreuves avant la lettre : 19 fr. 
Le jugement de Paris, d’après Van der 

Werf. Epreuve petit in-folio, avec marges : 36 fr. 
La même estampe. Epreuve en plus petit in- 

folio : 6 fr. 
Mars, Vénus et les Amours, d’après le Pous¬ 

sin. — Trois autres estampes. Epreuves avant 

la lettre : 25 fr. 
Mai'cus Sextus, d’après Guérin. Epreuve avant 

la lettre ; 55 fr. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — Mars et 

Vénus. Epreuve avant la lettre : 18 fr. 
Le verrou, d’après Fragonard : 5 fr. 

1814. — Alex. Paillet. — Les bergers d’Ar¬ 

cadie, d’après le Poussin. Epreuve avant la 

lettre : 22 fr. 50. 

1817. — Rigal. — Même estampe. Epreuve 
avant la lettre, le titre en lettres grises ; 48 fr. 

Sextus Marcus, d’après Pierre Guérin. Epreuve 
de l®r état, avant la lettre ; 40 fr. 

Le jugement de Pàris, d’après Adrien Vau 
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lier Worf i 1(1 p. 10 1. - 1'2 p. 10 l. 'i. Epi'ouvr 

a\ant la lellrp : i'i fi-, O.'i. 

Li( iinhne estanij)e (.8 p. - G p. 2 !.)• Epreuve 
avant la lettre : 5 fr. 05. 

Mai'f, Venus et les Amours, d’aiirès le Pous- 
piii. E]stami)e en largeur. Epreuve avant la 

lettre : 13 fr. 05. 

Le reerou. — Le contrat. Estaini)es en lar¬ 
geur, d'après Eragonanl. — Jujiite)- enlère lo. 

— .Jupiter, sons la forme île lOiane, séilnit 

t'iilisto. Estampes en liautem-, an VU, d'ajirés 

llcgnault. l,)natre luéees. Epreuves avant toutes 

lettres ; G fia 05. 
Femnie, rue à mi-ro>‘j)s: elle se presse le 

sein et fait jaillir de son lait sur deux pigeons. 

Estampe d'après iMorelse. — Jkane, rue en 

Iniste, d'après Skalken. —Jeune femme, rue 

à mi-corps ', elle i)ort(; une toi[ue ornée d'une 
(ilume, d'a|irès Grimou. Trois estampes. Epreu¬ 

ves avant la lettre : 4 fr. 
Scène lie la Théha'ide. — Psyché p)'ès de 

l'Amour. — Scènes de Phèdre, de Mahomet, 

de Vlènfant prodiyiie, d'a[irès les dessins do 

Moitié, (àérard et. J.-M. Moreau. Les doux jire- 

miers morceaux in-4" ; les autres in-8'>. — 

Myr te Jhiuphin et Madame, plie du Foi, d'après 

Mi'if Lebrun. — L’ahhé de tiéry. — Portrait de 

Champayne, coi>ié sur l'estampe de Ger. Edeliuk. 

Huit estampes. Epreuves avant la lettre : 13 fr. 

1821. — Unix. — Le jiigeinent de I‘âris. 

E|U'euve lie l" état : (iO fr. 
Les heryers d’.Krcadie. Epreuve de in- état : 

511 fr. 

1822. — Bebvic. — Mairus Se.ctus, d'ajirés 

P. Giièriu. Epreuve de pr état, avant la lettre ; 

45 fr. 
Les heryers d’Arcadie, d'après N. Poussin. 

Epreuve de 2"'« état, avec la lettre tracée : 50 fr. 

La Vierge au candélahre, d'après Puaidiaél. 
Epreuve avant la lettre : 20 fr. 

La Vanité, d'après Léonard de Vinci. — La 

Méditation, d'après le Guide.— Sujets de dénii- 

pgures. Pièces en hauteur. Epreuves avant la 

lettre ; 20 fr. 

Le jugement de Pétris, d'après A. Van der 

Werf. Estampe en hauteur. Epreuve avant la 

lettre : 44 fr. 
Le verrou. — I,c contrat, d'après Fragonard. 

— Vénus et Diane, d’après Gautlier. — Jupiter 

et lo. — Jupiter et Calisto, d’après .I.-B. Be- 

gnault. — Mi/r le Dauphin et Madame, plie du 

Roi, d’après Mme Lebrun. — Le portrait de 

l’ahhé de liery. Sept estampes. Epreuves avant 

la lettre. Les trois premières pièces en longueur, 

les quatre autres en hauteur : 11 fr. 

Mars et Vénus, pièce en longueur. — Voi/age 

de faune, de satyres, d’hamadriades ; pièces 

en hauteur, d'après Poussin; l’une sur le dessin 

de M. Prud’hon, l'autre sur celui de Gianui. 

Epreuves avant la lettre : 32 fr. 

Annihal Carrache, d’après lui-même. — Lu 

Madeleine, d’après le Titien. — Van Dyep, 

il'apres Ini-mème. — Dame, rue éi mi-corps, 

d'après Skalken. — Femme .sortant du hain, 

d ajires Van Mool. — Dame près d’un enfant 

an herceau, d'aju’ès P. de Ilooge. — Enfant 

pjrnuint des huiles de savon, d’après E. Mieris. 
Sept estampes on hauteur. Epreuves avani la 
lettre ; 25 fr. 

1823. — Desueueux. — La Vierge au candé¬ 

lahre, d'après Rapliaél. Epreuve avant la lettre : 
250 fr. 

1825. — K.\Rf'iiEB. — J.cs heryers d’Arcadie, 

d'ajirès N. Poussin. Epreuve de 2»»^ état, avec 

la lettre tracée : 23 fr. 50. 

1833. — GOMTE.SSE d'Einsiedel. — Le Juge¬ 

ment de Pi'iris, d'aj^rès A. Van der Werf. 
Epreuve grand iii-folio : 18 fr. 

Ahhé And ré-Guillaume de Gery : 2 fr. 

Marcus Sextus, d’après Guérin : 19 fr. 

1845. — TuEi.vi.Kix.— La même estampe : 8 fr. 

1853. — llEvtoiSSEXET. — Marcus Sextus. 

Ejireuve de pr état : ü5 fr. 75. 

1859. — 2'i>i' Vexte K.vïem.vx.— Le Jugement 

de Paris. Ejireuve avant la lettre : 12 fr. 

18G1. — L.vj.vriette. — Jeune mère hollan¬ 

daise, assise près du herceau de son enfant, 

d'ajirès P. de Ilooge : 1 fr. 

1865. — G.vmberlyx. — Winhelman, d’après 

A. 11. Mengs. Epreuve avec marges : 2 fr. 

1873. — J. GiCiOux. — Mgi- le Dauphin et 

Madame, plie du Roi. Epreuve grand in-folio, 
avant la dédicace : 2 fr. 50. 

1875. — Guiciiardoï. — Le contrat. — Le 

verrou. Deux estampes : 45 fr. 
Le contrat : 20 fr. 

1877. — Beh.vgue. — Le contrat, d’après 

E’ragonard. Epreuve avant la lettre et les noms 
des artistes à la pointe ; 100 fr. 

Le verrou, d’après Eragonard. Epreuve avec 

la lettre : 21 fr. 
Mi/r le Dauphin et Madame, fille du Roi. 

Epreuve in-folio, avant la dédicace ; 120 fr. 

1877. — Firmix Didot.— Corvisart, médecin, 

d’ajirès Gérard. Epreuve sur papier de chine : 

10 fr. 
Ahhé Gery. Epreuve de pr état, avant la 

lellre : 5 fr. 
Mgr le Dauphin et Madame, fille du Roi. 

Epreuve avec marges : 8 fr. 50. 

1878. — Roth. — Le vei'rou. — Le contrat. 

Deux pièces avant la dédicace. Petites marges : 

73 fr. 
La honté maternelle. Estampe d’après Auliry : 

7 fr. 

1881. — Muhi.bacher. — Le verrou. — Le 

eo?iD’«£. Epreuves avec les titres et les noms 

des artistes à la pointe, sans autres lettres : 

lOG fr. 

1887. — Aubin. — Le verrou, d’après E’rago¬ 

nard ; 31 fr. 
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La lucinc ei^lampe. Eprouve ou coiilre-parlie, 
en bistre ; OC fr. 

1890. — Dkstailleuu. — Le ceiTou. — Le 

contrat. Epreuves avec les titres et les noms 

(les artistes à la pointe, sans autres lettres : 
215 fr. 

1891. — Vente X..., 21 Décembre. — Le 

L'errou. Eprouve avant la dédicace : 78 fr. 

BLOUET, Guillaume-Abel, des- 
siiialeuf et architecte français, né à Passy 
en 1795, mort à Fontainebleau en 1853. 

Dessins : 

1853. — Dumont. — Naines du Temple de 

AThiiée, entre Argos et Corinthe. Dessin à la 
sépia : 59 fr. 

Frc(rj}nents antiques de la Grèce. Dessin à la 
sépia, gravé pour un frontispice de l’ouvrage 

« Expédition en Morée » : 105 fr. 

BLUM, Maurice, peintre français 
contemporain. 

1883.— Borniche.— L’interrogatoire : 210 fr. 

La partie de billard : 500 fr. 

La poule aux œufs d’or : 450 fr. 

La romance : 145 fr. 

Une affaire d’Iionneur : 175 fr. 

1890. — Rabin. — Matinée au cirque : 42 fr. 

1894. — M'nr Duverney. — La déclaration : 

120 fr. 

1894. — Vente X... — Le message à la mar¬ 

quise ; 165 fr. 
Le précieux souvenir ; 135 fr. 

La leçon de chant : 120 fr. 

La sentinelle : 115 fr. 

1895. — Vente X..., 4 Décembre. — La con¬ 

fidence (25-18) : 165 fr. 

1895. — Mme Cantin. — Le goûter (4.5-37) : 

1.50 fr. 

BLUME-SIEBERT. 

1892. — Vente X..., 12 Décembre, Franc¬ 

fort-sur-i.e-Mein. — Guerre pour rire : 

1,.575 fr. 

BLYHOOFT, Jacques, peintre 
liollandais du XVII® siècle, né à Hooger- 
zaal. — Portrait; Paj^sage; Intérieur. 

Dessins : 

1776. — Neyman. — Deu,v paysages, avec 

ruines et figures. Dessins à la plume et à l'en¬ 
cre de chine ; 6 fr. 

Un orage jetant l’effroi parmi des voya¬ 

geurs. Dessin à la pierre noire, sur veliii (12 p. - 
8 p.) : 36 fr. 

1865. — Camberlyn. — Scène d'intérieur. 

Dessin à la mine dejilomb : l_fr. 

BLYK, François-Jacques (Van 
den), peintre hollandais du XIX® siècle, 
né à Dordrecht en 1806. — Marine. 

1858. — Vente X..., 7 Septembre. — Vue du 

port de Flessingue et de l’Escaut. Dessin à 
l’encre de chine : 5 fr. 50. 

BLYTH, Robert, graveur anglais, 
né vers 1750, mort à Londres en 1783. 

1820. — Comte Potocki. — Estamjjes d’après 
Mortimer, Blyth, Haynes. Quatorze pièces : 4 fr. 

BOBRUN. Voir BEAUBRUN. 

BOCANÉGRA, Pierre-Atha- 
nase, dit Athanasio, peintre espagnol 
de la seconde moitié du XVII® siècle, 
mort à Grenade en 1688. — Histoire. 

1843. — Aguado. — Sujet mystique : 110 fr. 

BOCCACCINO, Bocaccio, pein¬ 
tre italien, né à Crémone eu 1460, mort 
vers 1518. — Histoire; Portrait; Fres¬ 
ques. 

1863. — Couteaux. — La Vierge tenant 

l’Enfant Jésus dans ses bras : 115 fr. 

Dessins : 

1875. — Mariette. — Groupe d’anges por¬ 

tant la croix de Notre-Seigneur. Dessin à la 
sanguine ; 10 fr. 

1860. — Chevalier A. D..., de Turin. — Le 

Tout-puissant. — Saint Roch, etc. Quatre des¬ 
sins à la plume et au crayon : 4 fr. 

BOCCHI, Faustino, peintre ita¬ 
lien, né à Brescia en 1659, mort en 1742, 
— Bambochades ; Genre. 

1891. — Vente X..., 23 Janvier. — Fête 

villageoise ; composition satyrique : 370 fr. 

BOCHOLT, Franz (Von), graveur 
allemand, né à Bocholt en 1434. 

Estampes : 

1810. — SiLVESTRE. — Le jugement de Salo¬ 

mon. Composition de vingt-deux figures. Epreuve 

portant au milieu de la marge du bas les lettres : 
F. V. B. et dans laquelle la draperie de la femme 
à genoux, du côté droit, dépasse le trait carré 

et couvre une partie de la marge (9 p. 3 1. - 7 p. 
8 1.). — Un saint debout, etc. Cinq estampes : 
76 fr. 

1821. — Durand. — Les mêmes estampes : 

250 fr. 

1837.— Vente R. D..., Londres.— Quator.2e 

pièces de Bocholt, dont trois non décrites : 
520 fr. 
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1838. — Revil. — Le jurjement tle Salomon : 

2.'>0 fr. 

18i0. — \V. Esd.mlle.— La même estam])e: 

288 fr. 73. 

ISi'i. — Vente X..., 8 JIat, Londres. — La 

même estnmjje : 328 fr. 7.3. 

1841. — IlEi.iiEf'ij. — Jêsiis-C/irist en 

la Vierg-e est debout, à gauche, les mains join¬ 

tes ; à droite, saint .Tean : 112 fr. 

Saint A)i(I)'ê : 110 fr. 

1849. — Bris.vrd S.vnd. — Le jiajement de 

Salomon : le roi, assis sur son trône, tient le 

sceptre de la main gauche : 270 fr. 

18.32. — ViSCHER. — Sainte Catherine, pièce 

non déci'ite : 17 fr. 

1833. — Ackerm.vnn. — Sainsun eomhattant 

le lion : 99 fr. 

1839. — Thé.^i.do. — Huit pièces de la suite 
des Dôme ajiôtres : 443 fr. 

1800. — Vente X.., 12 Juin, Leipzick. — 

Saint Jean-Baptiste : 133 fr. 73. 

Saint Mirhel : 393 fr. 73. 

18G3. — DE L.\combe. — S<(int Pierre : 30 fr. 

1803. — (;.-\.uCHON. — Le Jiajement de S(do- 

mon : 319 fr. 

1804. — Vente X..., p.vr Clémenls, 23 Février. 

— La même estcanjie : 319 fi'. 

1872. — Weigel. — Saint Geonjes : 433 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Saint Paul : 93 fr. 

1883.—S.-W.-II. Griiusiths, O.xeord. — Saint 

And}-é : 823 fr. 

2 . — D.vvin Mintosch. — Le jnr/emeiit de 

Salomon : 430 fr. 

BOCK, E. (Van), peintre Jiollaïulai.s 
(lu XVI[« siè'cle. — Portrait ; Genre. 

1838.— V.VN den Rergen.— Une douleur de 

mère (31-43) : 800 fr. 

BOCK (de), Théophile, jteintre 
liolltindais contemporain. — Ptiysage. 

1891. — Post. — Marèeane : 319 fr. ' 

BOCKHORST, Jean, dit Lan- 
ghen, peintre allemand, né à Munster en 
Kilt), mort en Kitjy.— Histoire; Ihtrtrail. 

1813. — Spruyt. — Notre-Seigneur, sous la 

forme d'un jardinier, ajiparait d Madeleine ; 

dans un nuage on voit qucl([ues tètes de ché¬ 
rubins (31 p. - 39 p.) ; 40 fr. 

1834. — Rottier. — Tête de femme (32-23) : 

240 fr. 

1837. — M.yëS. — Tête d’étude de vieillard. 

Bois (37-46) : 20 fr. 

1808. — Comte de L.vmbertye. — Portrait 

it’homme (98-83) ; 093 fr. 

1873. — M.vrquis de la Rochebousseau. — 

Le Christ c< la colonne (34-23) : 990 fr. 

1881. — Tencé, de Lille. — Le martyre de 

saint Laurent (173-100) : 230 fr. 

Dessins : 

1773. — Mariette. — L’Annonciation. Des¬ 

sin en hauteur, peint eu couleur, sur papier : 
3 fr. 

1839. — Kaïeman.— Jésus ronettant les clefs 

é( saint Piei’re. Dessin au pinceau et à la san¬ 

guine, relevé de blanc : 3 fr. 30. 

BOCKMAN, G., peintre anglais du 
milieu du XYIIP siècle. — Portrait ; 
Paysage; Genre. 

1881. — Mayer d'Als.y-Busbach, Vienne. — 

Une auherye en lésthonie : 3,800 fr. 

BOCQUET, Nicolas, graveur fran¬ 
çais, traviiilla à ({onie et à Paris à la lin 
du XVIP siècle. 

Estampes : 

1803.— Camberlyn.— Le triomphe de Gcda- 

thée. Estamjie : 0 fr. 

I Ahhaye de Port-lloi/al-des-Chainps. — Eglise 

de Port-Iioyal-des-Champs. — Le chœur des 

religieuses de Port-Boycd-des-Champs. Trois 

épreuves avec grandes marges : 11 fiv 30. 

BOCQUET, jteintre et dessinateur 
français du milieu du XVIIf® siècle. 

1883. — DE LA Béraudière. — Portrait de 

Jeune femme, vêtue de brun et la poitrine cou¬ 
verte par un tichu blanc plissé. Miniature ovale 

sur ivoire : 420 fr. 

BODEKKER, J.-F., iteintre ila- 
niand, né à Clèves en IGGO, mort en 1737. 
Portrait. 

1900.— Vente Ciiateau dTIeeswijk, Belgi- 

(tUE. — Port)‘ait d’un officier (40-30) : 130 fr. 

j BODEMAN, Guillaume, peintre 
hollandais, né à v\msterdam en 180G. — 
Paysage; Personnages; Aninnuix. 

1842.— Thielens.— Attelage de ho.mfs ; pay¬ 

sage (80-98) : 410 fr. 
Une rue d’hiver-, patineurs et traîneaux. Bois 

(39-51) : 280 fr. 

1844. — Vente F. F..., par Bchroot. — P«/y- 

sage ; cll'et de neige et patineurs sur un canal 

glacé : 1,300 fr. 

1844. — DE.S Malines. — Paysage : l'IIiver 

(110-131) : 1,020 fr. 
\'\(e des environs de Chamhéry (70-100) : 

740 fr. 
Paysage d'hiver (05-80) : 143 fr. 
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Paijs^a/jc, ai'c'c troupeau de moutons. Bois 

(70-100) : r.80 tr. 
('ouf/icr de .<oIeiI-, paysage, avec personnages 

(90-1IG) : 800 fr. 
Une üiie d’Italie (90-117) : 800 fr. 

18G9. — Diolessert. — Pai/saije : Eiti-irons 

lie Liéije (80-98) : 1,550 fr. 

BODENEHER, Maurice, dessi- 
naleur et graveur allemand, né à Fri¬ 
bourg en 16(15, mort en 1749. 

18G5. — (Jamberlyn. — Portrait d’Heni'i 

Sr/iemars. Estampe à la manière noire ; 1 fr. 

BODINIER, Guillaume, peintre 
Iraiipais, né à Angers en 1795, mort en 
1875. — Portrait; Genre; Paysage. 

1833. — Duc d’Orléans. — L’Angélus dans 

la eampagne de Rome ; 7,800 fr. 

18'il. — Bourdon.— Jeune laitière des envi¬ 

rons de Rome : 81 fr. 

1852.— Vente X..., 20 Mars.— Deux jeunes 

Napolitaines : 1,200 îr. 

BODMER, Karl, peintre et graveur 
suisse contemporain, né à Zurich. — 
Paysage; Animaux. 

. 1894. — Vente Karl Bodmer.— L’Automne-, 

panneau décoratif : roseaux et églanliers en 
Heurs, roitelets, bruants et insectes (156-47) : 

330 fr. 
L’Automne A Fontainebleau ; carrefour de 

l’Epine (117-127) : 1,280 fr. 
Biches dans les rochers (23-36) : 135 fr. 
Etude de cailles courant parmi les coqueli¬ 

cots (156-47) : 420 fr. 
Capucines et mésanges ; panneau décoralif 

(156-32) ; 460 fr. 
Cerf aux écoutes (5G-48) ; 126 fr. 
Cerf buvant (81-100) : 700 fr. 

Cerf brAmant (89-60) : 240 fr. 
Chevreuil au bord d’une rivière (34-25) : 

185 fr. 
Chevrette au bord de Veau (G'i-40) ; 700 fr. 
Dix cors sur une roche ; forêt de Eonlaine- 

bleau (89-60) : 1,320 fr. 
L’Eté ; panneau décoralif ; mésanges, papil¬ 

lons et Heurs (15G-47) : 430 fr. 
Hirondelles clans un niarcds (68-53) : 120 fr. 
Martins-pêcheurs-, panneau décoratif (156- 

47) : 420 fr. 
Mésanges dans la neige (65-50) ; 165 fr. 

Pi'éliminaires de combat (106-158) : 1,700 fr. 
Rochers d’Aspremont-, effet d’orage, le soir 

(53-68) ; 165 fr. 
Solitude (100-81) : 350 fr. 

Roitelet dans les rosecaix (65-50) : 200 fr. 

Une famille de braconniers ; renards et la¬ 
pins ; forêt de t’ontaiiiebleau : 1,550 fr. 

Une rencontre -, ellel d(! iirinlemps (100-78) : 

2,020 fr. 
Le vacher ; paysage d’aulomno. Pelitc ligure 

de F. Millet (55-63) : 133 fr. 

Dessins et aquarelles ; 

L’abreuvoir. Dessin au crayon noir (31-24) : 

30 fr. 
Ancien bornage de Fontainebleau. A([ua- 

relle : 29 fr. 
L’appel. Dessin : 82 fr. 
Aquarelle sans désignation de sujet : 37 fr. 

Au gagnage. Dessin ; 50 fr. 
Bande de castors cai bord d’une rivière : 

100 fr. 
Bande d’oies du Canada. Aquarelle : 68 fr. 

Bécasse. Aquarelle : 24 fr. 
Biche et faons sous bois. Aquarelle : 120 fr. 

Biche et ses faons. Aquarelle : 190 fr. 

Riche et ses faons. Aquarelle ; 70 fr. 
Biche au bord d'un cours d’eau. Fusain 

(29-20) ; 135 fr. 
Bisons dans une forêt. Dessin : 38 fr. 
Bornage de la /bref. .Dessin : 57 fr. 

Les Boissetières. Dessin : 40 fr. 
Camp des Indiens, etc. Quatre dessins: 55 fr. 

Canard dans les scades : 32 fr. 
Canard surpris par un renard. Aquarelle : 

60 fr. 
Cascade dans la Forêt-Noire. A([uarelle : 

50 fr. 
Castors. Aquarelle : 88 fr. 
Cathédrale de Cologne. Aquarelle ; 55 fr. 

Cerf cdlant au gagnage -. 162 fr. 
Cerf aux écoutes. Aquarelle : 20 fr. 
Cerf sous bois. Dessin au crayon et à l'encre 

de ebine (29-23) : 50 fr. 
Cerf et biches dans les broussailles : 45 fr. 

Cerf sautant : 54 fr. 
Cerf touchant au bois : 155 fr. 
Chapelle au bord de la Moselle. Aquarelle : 

30 fr. 
Château en ruines. Aquarelle : 49 fr. 

Ciief Indien. Aquarelle : 70 fr. 
Chef des Gros Ventres des Praii-ies : 190 fr. 

Chef Siou,x. Aquarelle : 105 fr. 
Chef Sioux. Aquarelle : 80 fr. 

Ciel d’orage. A(piarelle ; 75 fr. 
Ciel d’orage-, ruines. Aquarelle : 44 fi’. 

Combat de cerfs. (Iroiiuis : 42 fr. 
Coupe de bois. Aquarelle : 27 fr. 
Coup manqué. Aquarelle : 27 fr. 
Couple de canards sauvages. yVqnarelle : 

49 fr. 
Couple de chevreuils. Dessin rehaussé d’aqua¬ 

relle : 76 fr. 
Danse du sccdj) des Mœnitaris. Sépia : 40 fr. 
Danse du sccdp. Aquarelle : 155 fr. 
Douleur et inconscience : 20 fr. 
Echaffaudcige funéraire d’un chef Sioux : 

95 fr. 
Embouchui-e d’Oticcdi. Aquarelle : 52 fr. 

Embouchure du Fox-River. Acjuarelle : 101 fr. 
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En hordnre de furet. A(|uarelle : 84 fr. 

Etude de forêt vierge : 78 fr. 

Au (jagnage. A([iiarelle : 2'2 fr. 

Cirand div-eors aux écoute? : (48 fr. 
<’uerriers DaI.nta. .\quarelle : 180 fr. 

Guerrier Indien. A([uarello : O.i fr. 

Harde au Bu?-Béa)'n. Dessin : 31 fr. 

Hante changeant de forêt. A([narclle : 120 fr. 

Harde en fuite : 21 fr. 

Harde au gagneaje : 30 fr. 

Harde au mcn'cdis ; 3.7 fr. 
Harde rereuant du gagnage : (30 fr. 

Harde ?ou? hoi.? : 2.j fr. 
Haute futaie éi Eontainehleau : (5.’) fr. 

Haute futaie au Ba?-Béa)'u : 7.7 fr. 

Hutte de liùrln‘ron?. Aquarelle : 70 fr. 

Indiens chassant le Insun. Sépia ; 107 fr. 

Indiens ('o)'heau.r. — Tente en cuir d’un 

chef, etc. (Quatre planclies : (52 fr. 

Indiens en emhuscade au hurd de l'Ohio : 

280 fr. 
Indiens .M<rnita)'is et Piehann. Aquarelle : 

3(3 fr. 
Indiens Mœnilaris ; cainpenien t des Ponças. 

Aquarelle : 77 fr. 
Indien offrant vu checal au piiiu-ede W’ied, 

etc. : 47 fr. 
Indien Pied Noir à checcd. — Indien chas¬ 

sant le hi.<on. Dessins à la plume : 170 fr. 

Jeune l'dte Assinihoine. — Guerrie)' Maoii- 

tari. Aquarelle : 107 fr. 

Jeune garçon Ainaha, sorcier Indien. Aipia- 

relle ; 170 fr. 

Liserons. Dessin : 28 fr. 
Ait marais. A([uarelle ; 48 fr. 

Mare à Bellecroi.x. Aquarelle : 77 fr. 
Paons dans un parc. CrO([uis ; 1(3 fr. 

Paon et ses poules. Dessin : 30 fr. 

Pagsage ; hécasses dans les roseaa.x : 40 fr. 

Pagsage. Ar[uarelle : 72 fr. 

Printemgs ; j)a})illons et ronces. A(iuarelle : 

70 fr. 
Puits de mon voisin ; coin de jardin : 28 fr. 
Le jiuits de mon voisin : 90 fr. 

Li' rageur.— Harde de sept hirhes. CrO(iuis : 

47 fr. 
,\ la Peine Blanche : 42 fr. 

La Pidne Blanche, l’hiver : 34 fr. 

Renard à l'affût. Dessin : 41 fr. 

Renard en chasse. — Bande de loups en 

fuite : 16 fr. 
Ih’nai-d revenant de la maraude : 30 fr. 

Rivière avec grands arhres. Atpiarellc : 

100 fr. 
Roidier de la citadelle. — Phare de Boston : 

43 fr. 
Ruines jirès de Munster. — Vite de Bingen. 

Atinarelles : 33 fr. 
Sangliers et la souille. Dessin : 67 fr. 
Sangliers en fuite. Aquarelle : 127 fr. 
Sauterelle sur un pisseidit. Aquarelle : 29 fr. 

Le soir au nmrais. Dessin : 117 fr. 

Source avec oiseau.x. — Harde au hord d’un 

chemin. CrO(|uis : 20 fr. 
Source en forêt. Dessin : 120 fr. 

Trois portraits de chefs Indiens : 90 fr. 
Troupeau de bisons sur le Missouri : 20 fr. 

Un coin du Bas-Bréau : 31 fr. 
Une famille de braconnier.— Le Gtdimard -, 

forêt de Fontainebleau : 30 fr. 
Une route ; forêt de Fontainebleau. Aqua¬ 

relle : 53 fr. 
Ustensiles et armes d’Induots. Dessin à la 

sépia, rebaussé de couleur : 75 fr. 
Vidlée de la Moselle. Aquarelle : 91 fr. 

Vanneaux, jilantes aguatigues. Crotpiis : 18 fr. 
Vautour sui’ une biche. Aquarelle : 37 fr. 

Vignette pour la carte ; ligures et animaux. 

(Iroquis : 50 fr. 

Village d'hiver des guerriers Mamitco'is. ■— 

Traîneaux à chieits tles Indiens .Mandans. — 

Eort-Union sur le Missouri.— Indien veillvait: 

40 fr. 

Vision de saint Herbert. Dessin à la sépia 

(47-32) : 86 fr. 

Vue lie Bingen. Aquarelle : 81 fr. 
Vue de Mauch-chune!;. Aquarelle : 70 fr. 

Vues diverses de Cologne. Aquarelles : 17 fr. 

Vue siti' une vcdlée. Dessin : 20 fr. 

Vue des Montagnes Rocheuses : 35 fr. 
Zèbre, chèvres, hida’s, .<autereUes, vanneaux. 

(Iroquis : 23 fr. 

1897.— Vente X...— Cha.sse aux banderolles. 

Dessin : 29 fr. 

1900. — Fuaissinet. — Bords de rivière. 

Atpiarelle ; 18 fr. 

Cerf au.v écoutes. Dessin au crayon noir et 

au lavis : 72 fr. 

Estanipes : 

1894. — Vente K-Xel Bodmer.— Le chasseur. 

Deuxième é|)reuve de D'' état. — Le chasseur. 

Preniière é|u'euve de 2m« état. Ensemble ; 

27 fr. 

Les deux herborisateurs. E|)reuve avant tou¬ 

tes lettres. — Le j/aon et les deux giaonnes. 

Epreuve de D*' état et première épreuve de 2'i>'' 

état. Ensemble : 132 fr. 

La forêt aima trois arbres. Epreuve de 3"‘<’ 

état. — La forêt au.r, gi’os arhres. Ensenrlrle : 

170 fr. 

BOËCE. Voir BOETIUS. 

BOECKLIN, Arnold, peintre 
suisse coiileiiiporain, né à Bàle en 1827. 
— Paysage; Genre. 

1899. — VVeidembu.SH. — La Mélancolie ((36- 

72) : 13,.5(32 fr. 

La Nuit (13(5-79) : 19,812 fr. 

Jud'ah (44-38) ; 10,812 fr. 
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BOEL, Coryn ou Quirinus, gra¬ 
veur ilainand, né à Anvers en 157G. 

Estampes ; 

J 772. — Ventk de Francfort. — Qitatrc 

cÿtaiDjx'ft, d’après Téniers ; 8 fr. 

1817. — Comte Rigai.. — Scènes ])ristn)‘aJes. 

Trois pièces dont l’invention est attribuée à 
Ruijens, mais sans nom d’auleur : 10 fr. 

Le Médecin aux urines.— Le paiisan riolon- 

neur. — Deux scènes de singes. — Concert et 

hnrliier. — Les fumeurs au caiiaret. Cinq 
estampes ; 9 fr. 50. 

1824. — M.asterman-Sikes. — Ilenri-Frê- 

dérich, prince de Galles. Estampe ovale avec 

eml)lèmes. Epreuve de l«r état, avant l’adresse 

de Pierre de Jobe ; 55 fr. 

1838. — Vranchen. — Un concert d’oiseaux. 

Estampe : 190 fr. 

1855. — Van den Zanue. — Le buveur. Es- 

tampe : 3 fr. 

1857. — J.-R. Thyssen.— Bustes de fumeurs : 

4 fr. 

Les sbiges fumant et jouant, etc. Six estatn- 
pes : 6 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Scènes 

de singes buvant, fumant et jouant, d’après 
Téniers. Six estampes : 3 fr. 

Autre suite en contre-jKirtie. Sept estampes, 

toutes marges : 1 fr. 50. 

1865. — Camberlyn. — Fumeur assis devant 

une table, allumant sa d’après Téniers. 
Estampe : 6 fr. 50. 

Le buveur ; tenant, de la main gauche, un 

verre et, de la droite, une pipe. — Vieux pag- 

san tenemt des deu.x mains une cruche. — Le 

fumeur-, il bourre sa pipe. Les trois estampes 
d’après Téniers : 4 fr. 50. 

Les joueurs de quilles. — Deux singes faisant 

de la musique. Deux estampes d’après Téniers ; 
10 fr. 

Les singes barbiers ; l’un d’eux savonne un 
chat. Estampe d’après Téniers : G fr. 50. 

1877. — Firmin Didot. — Henri Stuart. 

Ej)reuve de Rr état : 23 fr. 

1877. — Bliss. — Portrait de Charles II, 

d’après Gonzalès : 6 fr. 60. 

BOEL, Jean - Baptiste, dit Le 
Vieux, peintre flamand, né à Anvers eu 
1624, mort en 1688. — Nature morte; 
Gibier. 

1774. — Plattenberg. — Gibier dans un 

pagsage : 46 fr. 

1833.— Verbelen, Bruxelles.— Un lièvre: 

28 fr. 
Dessins ; 

1895. — Paul Mantz. — Instruments de 

musique. — Mappemonde. — Cuirasse. Dessins 
à la sanguine : 34 fr. 

BOEL, Pierre, ])eintre et graveur 
flamand, né à Anvers en 1622, mort à 
Amsterdam en 1702.— Fruits; Animaux. 

1837. — Maës, Gand. — Basse-cour : 100 fr. 

Combat de chiens et de -hats (157-238) : 60 fr. 

1873.— R. Papin.— Fruits et gibier (80-110) : 

2,000 fr. 

1873. — MARliUIS DE LA ROCHEBOUSSEAU. — 

Le homard (70-89) : 2,950 fr. 

1883. — Beurdeley. — Chasseur et chiens 

(180-236) : 7,000 fr. 

1883. — Vente X..., 15 Décembre. — Gibier, 

dans un pagsage : 1,600 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — Nature 

moi'te : Lièvre et gibier (58-81) : 600 fr. 

1899. — Franceschi. — Panneau décoratif : 

300 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Juin. —Co(/ etjwules: 

100 fr. > 
f Estampes et dessins : 

1817. — Comte Rigal. — Suite, sans numé¬ 

ros, de six estampes : (1) Trois chiens près d’un 

âne chargé de volcdlles ; (2) Deu,x faucons tom¬ 

bant sur un héron ; (3) Trois aigles se dispu¬ 

tant un jeune chevreuil étendu à terre ;(i) Paon 

j)erché sur un mur ; {b) Butors et ccuiards ; 

(6) Canards fugant à l’arrivée de deu.x éper- 

viers. Les six pièces, ensemble : 150 fr. 

La chasse au sanglier. Epreuve de Rr état, 

avec les iniliales du Maître, tirée avant la plan¬ 

che entièrement ébarbée : 60 fr. 

Eléqthants, lions, Ign.x et oiseaux. Suite ilc 

huit pièces ; 31 fr. 

1822. — Rossi. — La chasse au sangliei- : 

6 fr. 50. 

1836. — E. Durand. — Suite de si.x jiièces 

d’oiseaux : 150 fr. 

1849.— Brisart, Gand. — L’œwrre de Pierre 

Boel, en six estampes, montées sur un grand 

papier et reliées en un volume, petit in-folio : 

303 fr. 

1855. — Van den Zande.— Les aigles. Epreuve 

dont le coin droit du haut est restauré à la 

plume ; 16 fr. 

Les éperviers. Belle épreuve, mais avec quel¬ 

ques taches d’huile : 19 fr. 

La chasse au sanglier. Epreuve de tout Rr 

état, avec les initiales du Maitre, non décrite ; 

grandes marges : 200 fr. 

La même chasse. Epreuve de 2inc état, pro¬ 

venant de la planche terminée, et autre épreuve 

tirée après la disparition du nom de Le Bas. 

Ensemble : 19 fr. 

1856. — IIis de Lassalle.— La même c/iasse : 

11 fr. 

1860. — E. Norblin. — Chien c(u repos, à 

l’entrée d’une grotte. Dessin à la plume et à 

la sépia : 9 fr. 



18,- Comte de PofUTALÈs. - La rhassc 

au $an;iUi‘y. Estampe . 11 fi. 

18c;:,. — C.vmberlyn. — Leg faucons. Epieu%c 

avec marges : 110 fr. 

Les aiuh‘s. Eiireuve avec marges : l-U ti. 

Le pao}( : 20 fr. 

[.es Initors : 110 fr. 

La rhasse au saunliev : 30 fr. 

Ah,les et f/riffons. Epreuve ,Vcau-forfe pure, 

avant toutes lettres, mais avec les extreimtcs 

(les angles restaurées : 00 fr. 

1875. _ GuiCHARDOT.— Les faueons. Epreuve 

avec petites marges. — Eléphants, ours et yu.i. 

[.es deux pièces, ensemble : 70 fr. 

BOER (de), Otto, peintre liollan- 
(lais né à ^Yon(lren(l, llorissait an X\ III® 
siècin.— Histoire; Portraits; Miniatures. 

1899, — MuiiebvCiier. 

Miniature ronde : 4;) fr. 

Portrait de femiue. 

BOES, Simon (Van der), iieitilre 

liùllandais de la lin du XVH® siècle. — 

Paysage. 
1900, _ Vente Chateau de Heeswi.ik. - 

Paiisaije, arei' animaux ; 210 fr. 

BOETIUS on BOËCE, Christian- 
Frédéric, graveur alleniand, né a 

Leipsig en 1706, mort à Dresde en 17S3. 
Estampes : 

1772.- IIUQUIER. - yidlle femme tenant un 

i)Ot : îi’* T 

Vimit-neuf estampes, dont vingt-deux pour 

le « Traité de peinture » : 4 fr. 

177C.. - Nea-m.vN. - L’effet du feu, d'après 

Exubens. Epreuve de 1« état ; 11 fc. 

1797. _ WOUTERS, Londres. - Une femme 

tenant un pot à anse, d’après Pxuliens : 4. fr. 

Igaa — Comtesse d'Einsiedel. Le (aha 

pes rhasseurs, d’après_ Ph. Wouxver- 

mans. Epreuve montée : 20 fr. aO. 
Femmes se haiunant dans un peuve - 

rinmm nourri par sa pUe. - Portrad de J. 

Casanova, professeur à l’Académie de_ Dresde. 

Trois épreuves à la manière noire : 3 0. 

BOEYERMANS, Théodore, 

peintre llainand, né à Amiens en H)20, 
mort en 1677. — Histoire; Portrait. 

1838 - Vranchen. - Daphné rhangée en 

laurier (61 p. - 104 p.) : 130 fr. 

1867 - CAMBERLVN. - Sujet mgthologirjue. 

Dessin à la plume et au bistre : 1 fc. 30 

BOFFI, graveur italien, né a Parme. 

177(5. - Aeyman. - Une suite de quarante 

petits sujets et têtes, composés et gravés à 

l’eau-forte par l’auteur : 9 fr. 

BOFFRAND , Germain, graveur 

français, né en 1667, mort en 17.ji. 

1896 — Destaileeur. — Cheminee de mar¬ 

bre, avec iambages ornés, surmontée d’une 

olacc avec cadre en bois sculpte. Les pallies i 

droite et de gancl.e sont diiïérentes. Dessin a la 

plume, avec reliants d’encre de clnne et d mpia 

relie (36-11) : 41 fr. 

BOGAERDE, Donatien (Van 

der), peintre ilamand, né à Hruges en 

16ii, mort eu 16'Jo. — Paysage. 

1881. - IIUERNE, Cand. - Paysage. Bois 

(22-32) ; 14 fr. ^ ^ 

,899. — Harris IIalbrooic, Neav-Vork. — 

Village près de Delft ; 3,37.) fr. 

BOGGS, Franck-Myers, iieintre 

du XIX® siècle, né à Nevv-V ork.— Dénie, 

Paysages; Vues de villes. 
1883. - Vente X..., Boston. - Place Salnt- 

Çemuaiu : l.aOO fr. 

1897. _ A. Diot. — Isiguij-- ~00 fr. 

Le Marché ; Grand-Camp ; 24.a fr. 

La Meuse : 153 fr. 

Canal eu Hollande : né ^ 

.Saiut-Cermaiu-des-Pres ■ 2i0 fi. 

Vue de Dordrecht : 143 fr. 

1900. - Vente X..., 22 Février. - Breck a 

marée basse : 100 fi. 

-, V la 11 M xRS — Notre— 
1900. _ Vente X..., maus. 

J)ame 138-35) : 390 fr. 

La ramise (32-46) : 620 f_r. 

Gi'aud-Catup (3.5-27) : 12.) fr. 

Dessins et aiiuarelles ; 

189-, - Vente X..., 23 Novembre. - Demx 

p.s.ni, pour «Notre-Dame de Paris», de 4 ictoi 

lln,go : 24 fr. . 
La porte Saiut-Deuis. Dessin : 26 fi. 

1895 _ Vente au bénéeice de L..., artiste 

“n,E. - S,„- A. 

BOGOLUBOFF, A.-P., peintre 
russe contemporain.— Paysage; Marine. 

1895. — Dr Ricord. — Marine : 24.) fi. 

BOGUET, Nicolas-Didier, pein- 
lre(i-aniais,iiéàClianlillycnl735,iiioU 

lioiiie en ISS'J. - Caysages; Moiiu- 

ments; Hatailles. 
1837. _ Vente X..., paR Gérard. - Le 

Campo Vaecino : 87 fr. 

1899. _ Hartmann. — Fraseati ; paysage 

italien (37-48) ; L)5 fr. 
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Dessins : 

1830.— Duc DE Daraman. — Vae pert^pective 

(le la farnde d'un jmlais en Italie. Dessin à la 

sépia ; 31 fr. 
Estampes : 

185.5.— Van den Zande.— l>eux vues prises 

dans la canipot/ne de Rome : 2 fr. 

B OHM, Guerman, peintre alle¬ 
mand, né à Stuttgard au commencement 
du XIXe siècle. — Genre. 

1881. — Everard. — Les hohétniens : 500 fr. 

BOICHARD, Henri-Joseph, 
peintre français, né à Versailles en 1793. 
— Portrait; Genre; Paysage. 

1836. — Vente Ghateau de Rosny. — Géné¬ 

rosité de Bayard (33-43) : 510 fr. 

BOICHOT, Guillaume, peintre et 
graveur français, né à Chàlon-sur Saône 
en 1738, mort en 1814. 

1898. — Vente X... — Fête en l’honneur 

d’Isis : 60 fr. 
Dessins : 

1842. — Villenave. — Entrevue de Tilsitt. 

Dessin à la plume et lavé : 3 fr. 

1860. — E. Norbi.in. — La mise au tombeau. 

Dessin à la sanguine : 34 fr. 

1894. — H. Baudot. — Le printemjrs. Dessin 

à la sanguine : 10 fr. 

BOIGNET, graveur français de la 
fin du XVIlla et du commencement du 
XIXo siècle. 

1877. — Behague. — Le chasseur. Estampe 

d’après Louis Binet : 73 fr. 

BOILEAU, peintre français du 
XVIII® siècle. — Genre; Portrait. 

1781. — Thomas de Ponge. — Un Jeune éco¬ 

lier endormi sur une table : 1,400 fr. 

BOILEAU, Joseph, ingénieur et 
graveur français, né à Langres vers 1346. 

1855. — Vente R. D..., 26 Novembre. — 

Noulveaiuü Pourtraicts et Figures de termes 

pour user en architecture..., par Joseph Boi¬ 
leau, Lengrois. Imprimé à Lègres par Jehan 

Des Prey, 1592. Petit in-folio de soixanle-cjuatre 
planches, y compris le portrait de l'auteur : 

30 fr. 

18.56. — Vente R. N..., 11 Novembre. — Le 

livre des instruments de guerre. Quatre-vingt- 
six planches in-folio (première édition en fran¬ 
çais) parut à Chaumont, en Bassiguy, eu 1598 : 
26 fr. 

BOILLARD, Jean, graveur fran¬ 
çais de la itremière moitié du XVllf® 
siècle. 

1877. — Beh.vgue. — La Fontaine de Jou 

vence ; scène de mœurs et '•Dslumes de l’épo- 
rpie de Louis XV. Ei)reuve granit in-folio en 
largeur, avec de grandes marges : 20 fr. 

BOILLET, J.-N ., graveur français. 

Estampes : 

1889. — Decloux. — Rosette et Colas, d'après 

I Doublet. Epreuve à toutes marges : 66 fr. 
; Lucile, d’après Doublet. Epreuve en noir : 

' 51 fr. 

1894. — Vente X..., 6 Mars. — Les deuæ 

j mêmes estamjies. Epreuves à la sanguine : 40 fr. 

BOILLY, Louis-Léopold, peintre 
français, né à la Passée (Nord) en 1761, 
mort à Paris en 1843.— Genre; Portrait. 

1806. — Pii.LON. — Le trompe-l'œil (54-70) : 

200 fr. 

1810. — Lafontaine. — L’expérience d’élec¬ 

tricité ; 100 fr. 

1812. — Goiney. — Les gcderies du Palais- 

Royal : 760 fr. 
Rende.:-vous d’amour : 200 fr. 

j Jeux de Jeunes gens : 251 fr. 
Jeune mère fuyant un danger qui semble la 

menacer : 74 fr. 
La Jeune maman : 63 fr. 

I 1816. — Richard, de Ledan. — Jeune dame 

donnant sa bourse à iine famille a/Jligée en 

présence d’une sœur de charité (10 p. 10 I. - 

20 p. 2 1.) : 138 fr. 

1824. — Voisin, Angers. — Une visite ren¬ 

due. — Les mcüheurs de l’amour : 2,100 fr. 

_ Vente X..., par Périer. — Atelier 

j d’un peintre (26-22) : 300 fr. 

[ 1829. — Vente Boilly. — Distribution gra- 

' tuite de comestibles et de vin aux Champs- 

[ Elysées (40-48) ; 1,515 fr. 
j L’arr'ivée de la diligence ; vue prise dans 

l’intérieur de la cour des Messageries, rue 
Notre-Dame des Victoires. Retiré des enchères 

ci, 820 fr. 
Le tcdileau du Sacre exposé aux regards du 

public dans le grand salon du Louvre (30-36) : 

615 fr. 

1835. — Vente X..., 11 Mars. — Une nom¬ 

breuse famille réunie autour d’une table, pour 

entendre la lecture du « Bulletin de la Grande 

Armée » (22-26) : 405 fr. 

j 1836. — Vente Chateau de Rosny. — Sa- 

coyctrd inonti-ant sa marmotte (8 p. 10 1. - 11 p. 

1 11 1.) : 300 fr. 
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L'cscainotcii)' ; scène de boulevard (S |i. 10 1.- 
11 p. 11 1.) : 300 fr. 

1841. — Comte de Perreg.vux. — La vttrio- 

indisrrcte (40-32) : 510 fr. 

1812. — Thiélen.S. — Portrait dr Jerome 

Bonaparte enfant (73-59) ; 40 fr. 

1813. — Vente X... — La lutte aalante : 

172 fr. 

1851. — l!t)i LouiS-Piïh.ippe. — Srene île 

mn-naral à Paris : 1,410 fr. 

1851. — Vente X..., par Defer, 15 Mar.s. — 

Le jii'élnde de Xina : 251 fr. 

1851. — PROUSTEAU DE jMoNTL(.)UIS. — La 

douee l'ésistanee : (300 fr. 

1852. — Ledru. — Le banquet des Piron- 

dnis : 307 fr. 

1852. — Comte de 11... — La naiin ebaude : 

400 fr. 

L’an'icée d'une diliqenee : 2,000 fr. 

1853. — Waily. — Jeune i/ari-on mettant du 

rouge à une jeune (Ule : 130 fr. 

1855. — Deverre. — Jeune fille po)-tant un 

enfant : 41 fr. 

1857. —■ Thibaudeau. — Jeune femme, élé¬ 

gamment rétue, attarbant sa jarretière : 0.50 fr., 

1857. — Duchesse de PiAguse. — Fuite de 

l'amant ; iiitéiTeur de cliamlire fi coueber : 
830 fr. 

Intérieur de eour : 400 fr. 

1858. — Pillot.— La jeune ménagère : 100 fr. 

Le déjeuner ; 400 fr. 

1859. — Vente M. A... — La mamnotte : 

1,990 fr. 

1801.— Montbrux.— Le roueber de la jeune 

fille (10-31) ; 400 fr. 

1801. — Vente L..., Madrid. — La soidùs 

jirise : 050 fr. 

Le nid d’oiseauæ (40-32) : 310 fr. 

1801. — Dupère, de Vai.enciennes. — Les 

agioteurs du Palais-Itoyal (33-47) : 000 fr. ^ 

1803. — Prince Gai.litzin. — Atelier d'un' 

jieintre, on sont deux jeunes filles artisles ; 

l'niie, debout, examine les dessins qu'elle sort 

d'un r.artable ; l'autre, assise, dessine d'après 
des modèles en plâtre (20-22) : 1,280 fr. 

1803.— Voisin, Angers.— La visite rendue — 

Les malbeurs de l'amour. Ensemble : 2,100 fr. 

1803. — Soret. — Un petit gareon caressant 

un rbat : 105 fi'. 

Le sculpteur iloutlon modelant le fioi'trait de 

Napoléon F'i : 340 fr. 

1803. — Pali.u, de Poitiers. — La mère de 

famille : 1,780 fr. 

1801. — Marquis de Saint-Cloud. — Le ca¬ 

briolet renversé : 1,501 fr. 

1805. — Comte de Pourtalès. — Un joui- de 

déménagements (70-89) : 1,800 fr. 

Un bateleur faisant danser deux chiens (33- 

22) : 1,300 fr. 

Trompe-l'ceil représentant un vieux tableau 

vu par deri'ière et crevé (87-32) : 00 fr. 

1805. — Duval. — Distribution gratuite de 

vivres aux ('bamps-Flgsées : 3,410 fr. 

- 1805. — Duc DE Morny. — La promenade 

(55-44) : 7,700 fr. 

1808. — lloRSiN Dion. — Jeux d’enfants, (rivale 

(12-10) : 300 fr. 

1809. — (,)UENNISS0N. — La ))iansarde (10- 

32) : 500 fr. 

1809. — Ddiot. — Scène familière (41-31) : 

3,000 fr. 

1871. — Forestier. — L’escamoteur sui‘ les 

boulevards : 4,850 fr. 

1872. — Vincent. — La mère de famille : 

2.800 fr. 

L’amour électrique : 2,150 fr. 

La leçon d’union conjugale : 1,050 fr. 

Les jeunes époux : 1,410 fr. 

Le mari'band d'oiseaux : 810 fr. 

La jeune mèi'c : 830 fr. 

Paysage, avec personnages et animaux : 

1,410 fr. 

Scène de brigands : 1,120 fr. 

Bouquet de fleurs : 2,050 fr. 

1873. — Vente X..., 15 Mars. — Scène d’in¬ 

térieur (39-31) ; 700 fr. 

1873. — Laurent Puchard. — L’effroi :,3,150 fr. 

1873. — Marquis de la Rochebousseau. — 

La rose qui tombe (51-42) : 3,020 fr. 

La première et la dernière dent ; 0,000 fr. 

1873. — Vente Baron de P... — Retour d'un 

infidèle auprès de sa maîtresse : 2,005 fr. 

1873. — Vicomte d’Harcourt. — Portrait de 

jeune femme : 1,700 fr. 

1874. — Vente M. B..., 9 Aa'ril.— La lecture 

du septième Bidletin de la Grande Armée : 

4,000 fr. 

1870. — Vente Chateau de Chamarande. — 

Une scène de boulevard : 4,750 fr. 

1870.— J. Halphen.— Les qietits Savoyards : 

4,300 fr. 

1877. — Fr. Fauwet.S. — La comparaLson : 

1.800 fr. 

1878. — Vente Baron D..., 19 Février. — 

Scènes de voleurs. Deux pendants; g-risaille ; 

910 fr. 

1879. — Vente X...— Relais d’une diligence : 

7,000 fr. 

1881. — DE Beurnonville.— Le départ pour 

la- jn'omenade (45-55) : 2,100 fr. 

1881. — Tencé, de Lille. — Le oise¬ 

leur (34-27) : 1,900 fr. 

1882. — Moreau. — En voyage : 2,500 fr. 

1883. — Narischkine. — La toilette (58-47) : 

5,000 --- 
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1883. — nu Beurnonvü.i.e. — Le pet il fléni- 

r/ieve fl'oi.'^eaiix : 2,.')()() fr. 

1883.—Vente X..., 15 Décembre.— Intérieue 

(le etiii^ine : 1,180 Ir. 

1881. —Vente X..., 21 Janvier. — Le moque¬ 

rie : 2,100 fr. 

1885. — UE LA Béraudière. — Un quai de 

Paris (21-08) : 410 fr. 

1885. — Durât. — La descente de la diU- 

r/ence : 3,700 fr. 

Lct jeune mère ; 8,000 fr. 

Iloudon modelant le buste de Napoléon : 

3,100 fr. 

1880.— DE h,\.vA.vi.OTTE. — Scène d’in té rien !•, 

du temps de Louis XVI : 2,550 fr. 

1880.— Oger de Bre.vre.— Le déjeûner (10- 

32) : 1,4.50 fr. 

L(( jeune artiste (40-32) : 1,880 fr. 

Le jardin (39-31) : 2,150 fr. 

1880. — Laurent Richard. — La mère de 

famille (44-37) : 1,500 fr. 

La toilette (08-17) : 8,200 fr. 

La douce résistance (47-31) ; 4,100 fr. 

^ La promenade (40-31) : 2,000 fr. 

1887. — Jacob. — L’innocent (59-50) ; 2,200 fr. 

Les petites coquettes. Grisaille (46-33) : 3,555 fr. 

1891. — Montbrison. — Le chien favori (40- 

32) : 1,985 fr. 

1891. — Henry Penon. — La marchande de 

fleurs (40-28) : 1,200 fr. 

1892. — Audoin.— Portrait d’un jeune gar¬ 

çon : 600 fr. 

1892.— Baron Mourre.— Le baiser dérobé : 

1,150 fr. 

1892. — Alexandre Dumas. — Portrait de 

M. X... (05-53) : 50 fr. 

Portrait d'homme (20-10) : 35 fr. 

1892.— Daupias.— Le Bulletin de la Grande 

Armée : 9,000 fr. 

1892. — Vente X..., 28 Mai. — Portrait de 

jeune fillette : 120 fr. 

1892. — IIulot. — L’exposition du tctbleau 

du Sarre : 13,000 fr. 

1893. — Camondo. — L’heureuse famille (27- 

33) ; 2,100 fr. 

Le drapeau de la Fédération. Bois (34-24) : 

3,000 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — Portraits 

d’enfants : 155 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — Entrée du 

jardin Turc (75r93) : 15,500 fr. 

1891. — Lecoq. — La jeune artiste (40-32) : 

3,800 fr. 

1891. — Vente X..., 16 Juin. — Portrait de 
femme-, la gorge découverte et vêtue d'une robe 

rouge (21,5-16,5) : 100 fr. 

1894. — Général Mellinet. — L’amccteur de 

bouquins : 220 fr. 

)gç)4, _ Lat.lemant. — La jeune artiste (10- 

32) : 3,800 fr. 

1895. — Général Ribourt. — Le duo inter¬ 

rompu (33-26) : 430 fr. 
Elude d’homme (35-20) : 255 fr. 
Jeune ménagère portant vn panier contenant 

des provisions (33-22) : 510 fr. 
Le liseur (26-17) : 180 fr. 
La visite à la nourrice (38-32) : 170 fr. 

1895. — Beurdeley. — Portrait de l’acteur 

Chenard, en marchand de coco (30-21) : 605 fr. 

1895. — Lefèvre, d’Amiens. — Portrait de 

fillette (45-37) : 1,400 fr. 

1897.— Baron Picnon. — La f((.mille Beau- 

mai'chais-Lépine (45-55) ; 4,000 fr. 

1897. — Baronne Pierard.— La jeune artiste. 

Bois (50-10) : 9,100 fr. 

1898. — Decloux. — Le petit frère : 1,200 fr. 

Le cuvier de M. Robhn -. 1,250 fr. 

1898. — Marmontel. — Les jeux innocents 

(51-11) : 4,100 fr. 

1898. — Vente G. P..., 5 Mai. — Portrait de 

femme : 65 fr. 
Portrait de femme (62-48) : 187 fr. 

1898.—P. Eudel.— Portrait de jeune femme 

(21-18) ; 205 fr. 

1898. — Vente Marquis de S..., 10 Mai. — Les 

jietits frères. Deux pendants (20-15) : 1,820 fr. 

1898. — A. Degeuser, du Havre. — La fête 

de la grand’mère (31-40) : 9,000 fr. 

1898. — Vente X...— Portredt de bourgeois : 

105 fr. 
Portredt de femme en buste : 50 fr. 

1898. — Vente X..., 19 Décembre. — Jeune 

garçon en buste : 205 fr. 

1899. — Muhlbacher. — Portraits présuinés 

de A/mc Tallien et de sa fille (67-50) ; 3,900 fr. 
La préférence maternelle (19-13) : 2,000 fr. 

La femme au manchon (39-30) : 33,600 fr. 

La serinette (37-20) : 2,200 fr. 
Le départ des coucous (33-27) : 2,920 fr. 

Pauvre chat (28-35) ; 1,650 fr. 
Tète de femme i26-21) : 700 fr. 

Les grimaces (43-57) : 1,050 fr. 

Un fumeur -. 250 fr. 
Une ti-icoteuse (31-17) : 230 fr. 
Le petit marchand, de journaux (39-32) ; 

21,000 fr. 

1899. _ Vente X..., 23 Mal — Jeune femme 

assise sur un canapé ; sur ses genoux est un 

enfant endormi (18-23) ; 130 fr. 
Jeune femme, vue en buste (17-13) : 125 fr. 

' 1899. — Vente X..., 5 Juillet, Londres. — 

La laitière. Grisaille (45-58) : 8,000 fr. 
Portrait d’une dame en Hébé (84-67) : 11,550 fr. 

1899. — Rothan. — La dame au chien : 

1,550 fr. 

1899. — Talleyrand, Valençay, S.agan. — 
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Portrait rltt comte t!e Choif^cid Gouf/lcr {22-\~) : 

] ,0Ü0 fr. 

1S99. — Vente X..., G Mars. — Portrait <ie 

Mmo Potiflun'dij (20-17) : 240 fr. 

1899. — Vente X..., 10 .Mars. — Portrait de 

femme : 20.'i fr. 

1899. — Vai.enttn lînussi’.L, llRrxEi.i.E.s. — 

L(( mort de Miratteau (44-.4.")) ; 1,,400 fr. 

1899. — Vente .X..., 10 .JriN. — Fête c/iam- 

pêti’e : 3,700 fr. 

1899. — Vente X..., ,4 Juii.i.et, Londres. — 

La rente du lait. Grisaille (44-,4,4) : 8,000 fr. 

1900. — Vente de M'Io N..., 17 Mars. — Pur- 

ti'((it de feiiniie : 1.4.4 fr. 

1900. — L)'' Mireur.— Portrait d’un peintre. 

Panneau (33-2.4) : 840 fr. 

1900. — SOHÈGE. — Prends ce Idscuit. Dans 
un boudoir, une jeune feniiue en toilette de soie 

blaïudie, aux cheveux blonds légôrenient décoif- | 

fés, est debout près d'un jeune hoinme assis et 
jouant de la lassitude. La jeune feninie ajipro- 

cbe des lèvres de son ami, avec un sourire 
inell'ablenient eng'ageanl, un biscuit, tandis que, 

de la main gauclie ])assée derrière la tète, elle 
tient un verre à demi i>lein de vin (03-.42) : 

20.000 fr. 
Nous étions deux, nous roilà t}‘ois. Une 

jeune femme est assise près d'un berceau, tan¬ 
dis que, debout, un homme soulevant un bèl,)è 

le présente aux caresses de la jeune femme (03- i 

52) : 2.4,500 fr. i 
Le rieu.v /(doux. Un vieux jaloux surprenant [ 

sa belle alors qu’elle lisait un liillet doux, lui a t 

saisi le poignet gauche. Sous son étreinte, la j 

jeune femme a laissé tondier la bonbonnière ! 

ornée d'un portrait, mais elle cache la lettre 

derrière le dossier d'une chaise (37-4.4) : .4,100 fr. 

L’amcaite déeue. A la suite de la lecture d'une 

lettre, une jeune femme, au corsage dècollelè, 
est assise, appuyée au coin d'une table. Mlle a 

arraché de son cou le collier auquel était sus- 

liemlu le jiortrait de son amant, et sou pied 

repousse un tableau jeté à terre. Une soubrette 
pénétre ilans l'appartement apportant l'écritoirc 

(37-4.4) : .4,500 fr. 

1900.— Vente S..., 31 Mars.— Portrait ])ré- 

sumé de Diane de Mèricourt (22-17) : 300 fr. 

1900. — Vente M. G..., 22 (Mai. — Portrait 

lie jeune femme : 290 fr. 

1900.— Vente X..., 14 Juin.— La paresseuse 

(40-32) ; 2,000 fr. 
L’oiseau chéri (40-40) : 12,000 fr. 

1900. —■ Vente X..., 1.4 Juin. — La leçon 

d'union conjugale (37-46) ; .4,900 fr. 

La derniere dent : 105 fr. 

Les petits ramoneurs : 10.4 fr. 

Attribué à Boilly ; 

1900. — Bdnnaud. — Jeune femme en Iniste ; 

6.40 fr. 

I Dessins et aquarelles : 

1806. — PiLi.ON. — I\Iéres jouant avec lein's 

I enfants. Deux dessins ; 180 fr. 

j 1822. — Ghen.vrd. — Promenade sur le bou¬ 

levard de Coblent.^, sous le Dii-ectoire. Dessin 
I à la [lierre d'Ilalie, rehaussé de blanc, ; 60 fr. 

j 1837. —Bignon. — La lecture du Bulletin de 

I la Grande .Armée. Dessin à la plume, lavé 
I d'encre et colorié ; 32 fr. 

j 1840.— Poteri.et.— Promenade sur le bou- 

i lerard de Coblentz, sous le Directoire : 2.4 fr. 

[ 1852. — JOLiv.vRT. — Jntérieur du Pedais- 

Poijal. Dessin à l'encre de chine : 7,4 fr. 

j 18,45. — XORiii.iN. — Enfant, vu de face. Des- 

j sin an crayon noir, estompé : 41 fr. 

! 18,40.— Greverath. — Groiqie de, têtes reiirc- 

i sentant : Les Ltieurs et les Pleureurs. — Les 

chats, les chiens, les chanteurs, etc. Dessins au 
crayon, rehaussés de blanc : 114 fr. 

La vaccine. Dessin lavé d'encre de chine : 
2,4 fr. 

L'atelier du .sculpteur Iloudon. Dessin lavé 

d'encre de chine : 41 fr. 

18.48. — Mouriau. — Cinq têtes de jeunes 

filles, vues de prolil, de trois quarts et de face. 
Dessin à la [herre noire,rehaussé de blanc (37,2- 

29,7) : 100 fr. 

18.49. — David. — Le jeu de billard. Dessin 

à la sépia : 50 fr. 

1860. — Emile Xorbi.in. — Portrait d’un des 

enfants de Boillu. Dessin au crayon noir, re¬ 

haussé de blanc : 1,4 fr. 

1800. — Vente X..., 21 Mai. — Vue à l’angle 

des galei'ies du Palais-lioijnl ; scène de mœurs 

à l'époque du Gousulal. Dessin lavé d'encre de 

chine : 30.4 fr. 

1861. — Arozaren.v. — La partie de billard. 

Dessin à la sépia : 130 fr. 

1865. — Duval. — La distribution des vivres 

au.v Champs-Elysées. Aquarelle : 13.4 fr. 

1872. — Et. Ar.auo. — Les chiens savants. 

Dessin : 178 fr. 

1870. — SouTZO. — Deux jeunes filles. Dessin 

à l'estompe, sur .papier bleu : 175 fr. 

1877. — Vente X..., Pv Mars. — Portrait de 

Boilly, 2>e(r lui-même. Dessin à l'estompe et au 

crayon noir ; 340 fr. 

1879.-SiEURiN.— Portrait de Andmieux, 

membre de l'Institnt. Dessin aux trois crayons : 

10 fr. 

1882. — Vente M. B... — Le Salon de JSD^’, 

celui où fut exposé le grand tableau du sacre 
de Napoléon Pu Dessin rehaussé : 1,02.4 fr. 

1883. — Gomte de la Béraudière. — Por¬ 

trait de Géi'ai'd. Dessin ; 200 fr. 

1883. — Marmontel. — La laitière. Dessin 

rehaussé de blanc (24-31) : 145 fr. 
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18S7. — Jacüu. — La -première dent. Dessin 

à l'encre de chine, (30-22) : 730 fr. 
La (lernière dent. Dessin au crayon : 520 fr. 

1892. — Audoin. — Le petit soldat. Dessin ; 

305 fr. 

1892.— M'or Fauchez. — Le départ des co/(s- 

erits ; le 2 février 1807. Dessin à la plume et à 

reiicro de chine (50-92) : 2,800 fr. 

1894. — Vente X..., 27 Février. — Etudes 

de tètes. Trois dessins aux deux crayons, dont 

l’un daté de 1809 ; 30 îr. 

1894. — Vente X..., 27 Avril. — La munici¬ 
palité d’Amiens offre au consul Bonaparte les 

-premiers cygnes qui fai-eat in.stcdlés au bassin 

(les Tuileries. Dessin à la plume : 47 fr. 
Napoléon et divers personnages. Dessin à la 

plume et à l’encre de chine : 600 fr. 

1895. — Général Ribourï.— Le galant codiste. 

Dessin à l’encre de ciiine (26,5-20,5) : 300 fr. 
L’heureux ménage. Dessin au crayon et a 

l’encre de chine : 25 fr. 
Le p>ortrait de grand’maman. Dessin à l’en¬ 

cre de chine (27-21) : 545 îr. 

1896. —H. Destailleur.—Porf?T«’ts de Fra- 

gonard et de Hubert-Robert. Deux dessins au 

crayon noir et à l’estompe, sur la même feuille 

(22-32) : 417 îr. 

1897. — DE Goncourt. — La ptasserelle. Dans 

une rue de Paris, par une pluie battante, un 
mari, donnant la main à deux enfants, et suivi 

de sa femme et de sa fille, qui tient un para¬ 

pluie sur la tête de sa mère en toilette de soirée, 
traverse une passerelle jetée sur un ruisseau. A 
gauche, un homme du peuple causant avec une 
cuisinière. Dessin sur trait de plume, rehaussé 

d’aquarelle, sur lavis d’encre de chine (32-40) : 

2,100 fr. 

1898. — J. Michelin. — Tête de jeune fdle. 

Dessin aux deux crayons ; 450 fr. 

1898. — Decloux. — Le cuvier. Aquarelle 

(22-lG) : 1,250 fr. 
Portrait de jeune femme. Dessin aux deux 

crayons (22-17) ; 1,700 fr. 

1898. — J. DE Bryas.— La famille de Boilhj, 

par lui-même. Dessin à l’estompe et au crayon 

noir (37-28) : 3,500 fr. 
Les femmes se hatte-nt. Aquarelle (33-40) : 

3,500 fr. 
L’ancien maître d’écriture de Bonaparte pré¬ 

sentant un pdacet à l’Empereur. Aquarelle sur 

trait de plume (47-63) .■ 2,900 fr. 
Portredt de M'n® de Sednt-Aubin, cantatrice 

de rOpéra. Dessin ovale, estompe et crayon 

noir (20-16) : 400 fr. 

1898. — Vente G... et T..., Dr Février.' — 

Les joueurs de cartes. Esquisse à la plume, 
lavée d’aquarelle (18-25) : 10 fr. 

^1898. — Declorel. — Le cuvier. Aquarelle : 

1,250 îr. 

Portrait de jeune femme. Detssm au crayon 

noir, reliaussé de blanc ; 1,700 fr. 

1898. — Marquis de Chennevières. — Jeune 

homnie debout. Dessin au crayon noir et 

estompe, rehaussé de bleu : 1,000 fr. 

1898. — Jules Michelin — l'éte de jeune 

fdle. Dessin aux trois crayons : 450 fr. 

1899. — Vallet. — La -perruque du Grand 

Père. Lithographie coloriée (21-10) : 12 fr. 

1899. — Ven'm: X..., 6 Mars. — Pijrtrait de 

it/iiio BcMchardeij. Dessin rehaussé : 240 fr. 

1899. — Muhlbacher. — La sei'inette. Aqua¬ 

relle ; 2,200 fr. 
Le départ des coucous. Dessin : 2,920 fr. 

Pauvre chat. Dessin : 1,050 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — Le bon mé¬ 

nage. Dessin : 925 fr. 

1900. — Vente X..., 15 Juin. — Une mem- 

•vedse nouvelle. Dessin : 105 fr. 

BOILLY, Julien-Léopold, pein¬ 
tre et graveur français, né à Paris en 
1796, mort en 1874. — Histoire; Genre; 
Portrait. 

1863. — Poussin. — î/ne vente de tableaux 

faite par le commissaire-priseur Bonnefons 

(le la Vieille à l’ancien hôtel de Bullion (34-42) : 

285 fr. 
Dessins : 

1880. — Mahérault. — Un album contenant 

environ soixante-dix dessins, d’après Prud'hon ; 
la plupart des dessins sont au crayon noir, re¬ 

haussés de blanc sur papier bleu : 550 fr. 

1898. — Vente G... et T..., D>’ Février. — 

Le roi de Rome dans son berceau. Dessin à la 

pierre noire, rehaussé de craie (11,5-15) : 10 fr. 

1898. — G. Mallet. — Thémis. Dessin au 

crayon noir, rehaussé (40-50) : 18 fr. 

1900. — Vente X..., 2 Février. — Boi/qui- 

n-istes sur les quais : 116 fr. 
Estampes : 

1816. — Chevalier Hauer. — Le tendre 

accord. Estampe ; 4 fr. 

1845. — Tufialkin. — Recueil de grimaces 

et de costumes. Lithographies coloriées, in-4<’ ; 

10 fr. 
Cris de Berlin. Quarante-deux gravures co¬ 

loriées : 90 fr. 
Costumes militaires français et étrangers.— 

Scènes popidcdires. — Caricatures : 900 fr. 

1855. — Van den Zande. — Joseph et la 

femme de Putijdiar, d’après Prud’hon. Epreuve 

à toutes marges : 3 fr. 
Vénus sur son char, d’après Prud’hon. Epreuve 

à toutes marges : 3 fr. 
Le Crime conduit devant la Justice, d'après 

Prud’hon. Epreuve avec toutes marges ; 3 fr. 
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Lefi (jtiatre F.lèmcnti^ ; sur la iiièiae fouille. 

Eslanipe d'après l’rud’lion. Eprouve avec luu- 

les iiiarg'os : .l fr. 

Danfe de t)'ois femmes, d'après l’rud'huu. 

Epreuve avec toutes marges : 4 fr. 24. 

1879.— Vente Sieurin. — C/uirles Borde. 

Estampe iu-S” : 8 fr. 

189.7. — Vente X... — Tu l’as niéi-itée — 

La curieuse. — Ath'Ujie. — S'il était léi !— Je 

l’attends-, jietits sujets ronds pour taljatières. 

Epreuves eu couleur, avec toutes marges. Les 

ciiuj pièces ; liO fr. 

BOILVIN, Emile, peinli'e el fira- 

vetir français, né .\felz en ESi.'i. 

1892.— Daui’LVS. — La iuo-amjue de maistre 

Bra(/nt(ii'do à (iarrjantua : 900 fr. 

Estamiies : 

1897. — Vente X..., 19 M.vus. — Li-s <jéué- 

rau.c dans la nei'je. Epreuve sur parclnmiiii : 

171 fr. 

1897. —DE (lONCOURT. — L’a)nour au XVIJIo 

siècle. Deux suites complètes de trois pièces sur 

papier de chiue, [dus un cul-de-lampe inédit, 

par Boilviii : 72 fr. 

1898. — Ch. Coutry.— Portrait de Gacarni, 

d'après lui-mème : 21 fr. 

Af/acerie. Epreuve d'eau-forte : 20 fr. 

1898. — Vente 71. 71..., 30 71.\u.s. — La Id- 

l/liotlièque Maicd'ine, d'api’ès Fortuuy : 40 fr. 

1899. — Leceurdeuf. — Les f/éucrau.:c dans 

la ueii/e : 300 fr. 

BOISFREMONT (de), Charles, 
Iteinlre franpai.s de la seconde nioilié du 
XVlIfo siècle, mort en 1838. — Histoire; 
Paysage; Portrait. 

1872. — Vente X..., p.vr L.vNEuvtLi.E, 27 Dé¬ 

cembre. — Paijsage de style /iistori(pie : 2 

BOISSARD, Micliel-J., dessina¬ 
teur et graveur français de la lin dn 
XVIP siècle. 

1844. — Vente It. D..,, 27 7I.\rs. — Une 

Sainte Famille : 4 fr. 70. 

1876. — 7’ente X..., 3 Novembre. — Opéra 

d’Fnfei'. Pièce historique coutre les accapa¬ 

reurs de hlés et farines en 1094 : 10 fr. 

BOISSARD, Robert , graveur 
français, né à Valence en lütiO. 

Estampes : 

1837. — Bignon. — Henri III à cheval, âgé 

de fil ans. Estampe ; 12 fr. 70. 

1849. — d’IIennevii.i.e. — Le meme sujet : 

20 fr. 

1849. — Bris.vrt, G.vnd. — Portrait d’Henri 

de Bourbon. — Cinq estampes diverses : 27 fr. 

1849. — 7’ente R. 1)..., 4 Décembre. — 

Henri III et cheval, âgé de 'il ans. Estampe ; 
11 fr. 

1874.— 7'ENTE R. D..., 4 Décembre.— Hem-i 

de Bourbon, prin<-e de Condé.à l’éige de 9 ans: 

38 fr. 

Mascai-tales, recueillies et mises en laille- 
douce par Boissard, snile de vingt-i[uatre jiièces, 

in-t". Epreuves do Ri' état, avant les numéros : 
10 fr. 

1879. — liEROux DE Lincy. — Henri IV à 

cheval : 20 fr. 

1807. — (I.VMBERLYN. — Le Temjis récom¬ 

pensant le Travail et jmnissant la Paresse. 

E|ireuve avec marges : 7 fr. 

1877. — Behaoue. — Mascarades, recueillies 

et mises en taille-douce par Boissard. Suite de 
N’ingt-quatre pièces, in-4'>. Epreuves avec mar¬ 
ges : 20 fr. 

Henri IV éi cheval. Estampe avec petites 

marges : 270 fr. 

1878. — Eirmin Didot. — Henri de Bourbon, 

pi'ince de Condé, à l’âge de 9 ans. Estampe ; 
30 fr. 

2 . — Vente (.1. R..., de 7Iilan. — Habitus 

variarum gentium (1781). Deux recueils in-folio 

de costumes, l'un de soixante-neuf, l'autre de 

soixante-dix planches ; 134 fr. 

BOISSEAU, Jean, graveur fran¬ 
çais du milieu du XVIP siècle. 

1840. — Weli.esi.ey. — Plan de la ville et 

de rUuirersité de Paris. Epreuve de 2'i'o état, 

avec la date 1072 : 71 fr. 

1849.— d'IIennevili.e.— La même estampe: 

72 fr. 

1804. — 7^ente X..., PAR Rochoux, 0 Mai. — 

Profil de la ville de Itouen : 30 fr. 

1877. — Behague. — Pro/il de l’église de la 

Sainte-Chapelle, située dans la cour du Palais, 
à Paris. — Sommaire déclaration des choses 

les plus remarquables de la Sainte-Chapelle de 

Paris. Deux pièces en un volume : 40 fr. 

BOISSELIER, Félix, dit l’Aîné, 
Iteinlre français, né à Dumplial en 17711, 
mort à Rome en 1811.— Histoire; Genre. 

1821. — Vente Félix Boisselier. — La mort 

d’Adonis : 1,000 fr. 

BOISSELIER, Antoine - Félix, 
peintre français de la première moitié 
du XIX® siècle. — Paysage. 

1827. — lIuRTAUi.T. — Vue du petit village 

de la Molina (route de Naples à Salerne) (14-17) : 

270 fr. 
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BOISSENS, C.-Th., dessinateur et | 
graveur hollandais, travaillait à Amster¬ 
dam au milieu du XVII° siècle. 

]8i)5. — CAMDEiir.vN. — Sujet emhJématique 

sur la Paix et sid' la Guerre. Estampe d’après 

Jean Van Achen : 5 fr. 

BOISSIÉRE (de). 

18(59. — Delesser. — Le marehand de me¬ 

lons (35-43) ; 1,300 fr. 

BOISSIEU (de), Claude-Victor, 
peintre, graveur et dessinateur français 
de la seconde moitié du XVIII® siècle. — 
Paysage. 

Dessins : 

1787. — Coi.LET. — Pont et 2K(i/sage monta- 

r/neiix. Dessin à la plume et au bistre ((5 p. % - 

9 p.) : 19 fr. 

1875. — Guichardot.— Paysage montagneux. 

Dessin à la plume, lavé d’aquarelle ; 5 fr. 

BOISSIEU (de), Jean-Jacques, 
peintre et graveur français, né à Lyon 
en 1736, mort en 1810. — Histoire ; 
Genre; Portrait; Intérieurs; Paysage. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Un 

marché ; figures et animaux (27 p. - 19 p.) : 

200 fr. 

1780. — Larroque de Senneville. — Deux 

tableaux représentant des Intérieurs de cham¬ 

bre (14 p. -11 p.) : 450 fr. 

1801. — Tolozan. — Point de vue d’un fau¬ 

bourg de Lyon un Jour de foire (20 p. -28 p.) : 

501 fr. 
Le vendeur de melons. Panneau : 300 fr. 

1816. — Cardinal Fesch. — La récréation 

champêtre (11 p. 3 1.-14 p. 2 1.) : 511 fr. 50. 

1819. — Salle. — Paysage : 2,000 fr. 

1825. — Lapeyrière. — Deux scènes fami¬ 

lières (10 p. 6 1. - 13 p. 9 1.) : 530 fr. 

1876. — Vente X... — Paysage, avec figures : 

470 fr. 

1898. — COAiTE J. DE Bryas. — Portrait de 

la femme et du fils de J.-J. de Boissieu, par 

lui-mème. Esquisse à l’huile : 420 fr. 

1898. — Vente X... — Paysage ; 66 fr. 

1899. — Muhlb.acher. — La jeune mère 

(24-18) ; 1,050 fr. 
Miniatures : 

1886. — Lévy Crémieux.— Paysages ; scènes 
champêtres et religieuses, sur tabatière oblon- 

gue (35 de largeur) : 4,000 fr. 
Aquarelles : 

1880. — Mahérault. — Paysage. Aquarelle : 

71 fr. 

1889. — CouTAN Hauguet — Paysage. En 

virons de Lyon. Aquarelle : 130 fr. 

Dessins ; 

1772. — IIuciumR. — Deux paysages. Dessins 
à la plume et coloriés (6 p. 9 1. - 9 p. 6 1.) : 170 fr. 

Ruines dans un village. Dessin colorié. — 
V((e d’un tombeau sur la voie Apipienne. Ensem¬ 

ble ; 49 fr. 

1773. — Lempereur. — Deux paysages. Des¬ 

sins lavés et coloriés : 124 fr. 

1774. _ Pelt. — Vue de Vile Barbe, près de 

Lyon. Dessin à la plume, lavé d’encre et un 

peu colorié (7 p. - 12 p.) ; 50 fr. 

1775. — Lempereur. — Deux qiaysages, dont 
un représente l’Abbaye de Savigny. Dessins 

lavés et coloriés : 124 fr. 

1776. — Mariette. — Quatre paysages mon¬ 

tagneux, avec figures. Dessins à l’emu'e de chine : 

130 fr. 
Tète de femme, de profil, couverte d’une dra¬ 

perie. — Tête d’homme, vue de face. Dessins 

à la sanguine. Les deux pendants : 120 fr. 
Tête d’homme avec bonnet, vue de trois 

quarts. Dessin à la sanguine : 131 fr. 

1779. — Marcjuis de Calvière. — Deux vues 

des environs de Lyon. Dessins coloriés : 10 fr. 

1780. — Leroy de Senneville. — Buste 

d’homme, coitlé d’un bonnet : 80 fr.. 

1789.— Vente X..., 15 Février. — Vue d’une 

place pmblique, ornée de ruines. Dessin à la 

plume, lavé d’encre de chine et colorié : 72 fr. 

1798. — Basan. — Intérieur de forêt ; des 

bûcherons s’occupent à abattre un grand arbre. 

Dessin à la mine de plomb, sur velin ; 206 fr. 
Vues, avec figures et animaux, des fontaines 

de l’Orsière, pirès de Dagoire, et de l’Arbres¬ 

tes. Dessins lavés d’encre et mêlés de bistre, sur 

papier rose : 200 fr. 
Paysage, coupé p>ar une rivière bordée d’un 

chemin où sont des voyageurs. — Ermitage 

au milieu d’un bois. Dessins à l'encre de chine, 

sur papier blanc (19 p. -27 p.). Les deux, formant 

pendants ; 259 fr. 

1799. — Basan père. — Intérieur de forêt ; 

figures et animaux. Dessin à la mine de plomb, 

sur velin ; 206 fr. 
Vue de la fontaine de VOrsière. — Environs 

de VArbresles. Dessins à l’encre de chine, mêlés 

de bistre ; 200 fr. 
Vue pn'ise sur les bords du Rhône. Dessin à 

l'encre de chine : 43 fr. 
Vieille femme, vue à mi-corps. Dessin à la 

sanguine : 27 fr. 

1801. — Tholozan. — Deux points de vue 

de Vile Barbe, sur la Saône, jn'ès Lyon. Dessin 

à l'encre de chine : 325 fr. 
Le côteau de Fourvière et l’Eglise Prima¬ 

tiale de Lyon. Dessin à l'encre de chine : 270 fr. 

1808. — Sauvage. — Ruines et masures. — 

19 



Un vieil ermitar/c environne de femme? et 

i/’enfant?. L)t!ssiiis à la pion'e noire, eoloi'iés : 

9(5 fl-, 

181 i. — liRUUN-XEERGAARD. — A’oÿïe plaine 

coupée de colline? (14 p. 5 1. - 13 p. 8 1.) : lâl fr. 

Deux 2)aij?aQe?-, diverses ligures et animaux. 

Dessins coloriés (.ï p. 11 1.-8 p. 9 1.) :.l.')l fr. 

1818. — Devoix. — Papeanne jiarlant à un 

jietit fjarçon. Dessin lavé d'emere, sur paiiier 

Jjlanc (8 p. 3 1.-13 p. 3 1.) : 280 fr. 

1830. — Vente X..., 4 .\vril. — Vue d'une 

<-(())i])a;jjie jiittoresiiue. Dessin colorié: "304 fr. 

Vue d'une pro-tie de la ville de Lijon, [irise 

du quai de la 8aùne. Dessin à l’encre de chine : 

1,200 fr. 

1823. — J. Grünling, Vienne. — Une vache 

dchout, tournée ver? la droite. Dessin à l'encre 

de chine et au bistre (7 p. - .7 p. 7 1.) ; 12 fr. (50. 

tlrand j>aij?a;/e, avec un peut au tuilieu ; [ihi- 

sieurs [lersonungcs [lassenl le [lont (IG p. 1 1. - 

11 p. 10 1.) : 53 fr. 

1835. — ItEi.iNAULT DE LA 'Lande. — Une ri¬ 

vière traveisée par un pont ; au loin un chfiteau 

entouré d'arbres et des patres conduisant un 

troupeau. Dessin à l’encre de chine ; 000 fr. 

1825. — Beauc'hant. — Vilha/eoi? et villa- 

f/eoi?e?, avei' a)ii)}iau.r. éi la porte d'une écurie. 

Dessin lavé de, bisire : 700 fr. 

Le mu?ieien de villa;/e ; un vieillard à sa 

jiorte et un voyageur à cheval sont ses audi¬ 

teurs. Dessin lavé de bisire : 500 fr. 

1829. — V.VN PuTEN. — Vue de? environs de 

Ljion. Dessin (8 [i. - 12 p. G 1.) : G90 fr. 

Ecole de Jeune? filles. Dessir : 330 fi-. 

Vue de la ferme de la Jacquièi'e, près l'Ar- 

hre.^les. Dessin (7 p. 8 1. - 11 [i. G 1.) : 770 fr. 

1830. — Gout.anï. — Le même dessin : 999 fr. 

1830.— Brunet.— Papsape. Dessin lavé d’en¬ 

cre de chine : 200 fr. 

Faluiques situées sux le hord d'un fleuve. 

Dessin : (59 fr. 

Un vieillard, vu à ini-cor[)s. Dessin : 140 fr. 

1832. — Vente L. S..., 31 Janvier. — Vue du 

Couvent des Ccaones, à Lpon. Dessin : 280 fr. 

Vue de V.\ntiquaille et de l’EpUse Saint- 

Jean, sur le bord de la Sea.'ine. Dessin ; 353 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Ancien 

château sur idi rocher, au bord d’un fleuve ; 

à droite, un haleau chargé de foin. Dessiii à 

l’encre de chine (12 p. G 1. - 9 ji. 3 1.) : 80 fr. 

Neuf blanchisseuses dans différentes attitu¬ 

des. Dessin à la plume et au pinceau (9 [i. - 

5 [).) : 30 fr. 

Etudes de seize figures. Esquisse d’après na¬ 

ture. Dessins à la [dunie et à l’encre de chine 

(8 p. -7p.): 32 fr. j 

Etude de si.x figures. Esquisse sur le naturel, ! 

de la même manière, même grandeur : 22 fr. 

Etude de douze figures et une tête d’homme, 

de la même manière, même grandeur ; 4(3 fr. 

Paijsage, coupé par une rivière ; au hord, 

devant, sont deux vaches; au fond, quelques 

montagnes. Dessin à la plume et à l’encre de 

chine : 48 fr. 

1834.—Vente X..., 17 Février.— La veillée -, 

scène d’intérieur. Dessin : 251 fr. 

1837. — Vente X..., 4 Février. — Les anti¬ 

quaires ; savants examinant les ruines d’un 

temple antique de Rome (11 p. 9 1. 9 [i.) : 239 fr. 

1841. — Baron Roger. — Vue de l’ile Barbe, 

(I Lpon. Dessin à l’encre de chine. — Vue du 

port de Vaise et du château de Pierre Seize. 

Dessins lavés d’encre de chine : 799 fr. 

Cinq études de têtes de vieillards, sur la 

même feuille. Dessin à la mine de plomb (20- 

15) : 1(59 fr. 

1844. — DE Glau.SSin. — Entrée du village 

de Lantillp. Dessin lavé d’encre de chine (22- 

3(5) ; 520 fr. 

1845. — Cardinal Fe.SCH. — La récréation 

champêtre. Dessin : 511 fr. 50. 

1845. — Revu,. — Le petit courrier ; intérieur 

d'un bois. Dessin lavé d’enci’e de chine (29-38) : 

520 fr. 

184(5. — Saint. — Cascade, rivière, rochers. 

Dessin lavé d’encre de chine : 125 fi'. 

Vue du Temple de Sgbille, à Tivoli. Dessin : 

(53 fr. 

Etude fl’ai'hres. Dessin lavé d’encre de chine. : 

55 fr. 

Chaumière, ànon, vieille femme dssi.se. Des¬ 

sin à l’encre de chine : 101 fr. 

Intérieur de la cour d’une ancienne fcdiri- 

que. Dessin à l’encre de chine : G8 fr. 

18.52. — Jolivart. — Vue du chétteau de la 

Diichère, près Lpon. Dessin : 201 fr. 

1855. — Norblin. — Vue du château de Ma- 

ilrid, qirès le Bois de Boulogne. Dessin d’après 

nature, aux crayons noir et blanc, sur papier 

lilcu : 1(15 fr. 

1855. — Van den Zande. — Vue d’un châ¬ 

teau, situé sur une éminence, bordée au bas par 

une route où l’on remarque un chariot attelé 

de trois chevaux; une rivière coule vers la di’oite 

du devant : on y voit deux hommes à cheval 

dont l’un a un enfant en croupe. — Un bac 

sur le Rhône. Composition de quinze figures, 

deux chevaux, un âne et un chien ; maison¬ 

nette sur un rocher; dans le lointain une barque 

à voile. Ce morceau fait pendant au précédent. 

Les deux dessins ensemlile : 1,000 fr. 

1857. — Thibaudeau. — Papsage ; un homme 

et des chevaux. Dessin à la plume, lavé d’encre 

de chine (14,2-23) : 215 fr. 

1858. — K.aïeman. — Papsage. Dessin lavé 

d’encre de chine : 13 fr. 50. 

1858. — Mouriau. — Vue de Charbonnières 

en Lpon nais. Dessin : 21 fr. 

Vue de l’ancienne porte de Vaise, à Lpon. 

Dessin : 20 fr. 
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1858. — ViiNTE Fehvre. — Deux tonneliers 

et une femme dans l’intérieur d’un rareau. 

Dessin à la plume et au bislrc : (ill l'i'. 
Intérieur de ferme, aeecligures et animaux. 

Pondant dn précédent : 3!)1 fr. 

18j9. _ 2'»c Vkxte Kaïeman. — Etude 

d'homme assis. Dessin à la pierre d’Italie, lavé, 
légèrement relevé de blanc, sur i)apier gris ; 

13 t'r. 
Portrait du domestdjue de J.-J. de Boissieu. 

Dessin à la sanguine : 15 fr. 
Paijsafje, avec fabriques. Dessin au pinceau, 

lavé d’encre : 13 fr. 
Deux portraits. Dessin à la plume, lavé de 

bistre : 11 fr. 50. 

18.59. — Jacquinot Godard. — Dessin sur 

une boîte en racine, à la plume et colorié : 

205 fr. 

1860. — E.mile Norblix. — Portrait du frère 

de J.-J. de Boissieu. Dessin au pinceau et aux 

crayons de couleur : 93 fr. 
Intérieur du caveau d'un tonnelier. Dessina 

la sépia et à l’encre de chine : 21 fr. 

1830. — Denesle. — Vue d’un château, situé 
sur une éminence bordée au bas par une route, 
où l’on remarque un chariot attelé de trois 
chevaux. Dessin lavé d’encre de chine (24-37) ; 

420 fr. 
Un hac sur le Rhône ; on y compte quim^e 

figures, deux chevaux, un âne et un chien. 

Pendant du précédent t23-37) : 400 fr. 

1860. — Walferdin. — Cinq ptaijsans buvant 

et causant prés d’un ctrbre. Dessin au bistre : 

400 fr. 

1861. — Arozarena. — Vue prise en Dau¬ 

phiné. Dessin à la plume et au bistre : 225 fr. 

1861. — Van Os. — Forêt sur le bord d’une 

rivière. Dessin à la sépia : 36 fr. 

1862. — Simon. — Entrée du village de Lan- 

tillg. qirès de Lyon. Dessin à l’encre de chine, 
lavé ; les ciels ne sont pas faits. Au bas, à gau¬ 

che, on lit : « .l.-J. D. Boissieu, 1801 ». Ge des¬ 
sin a été gravé par le Maitre, en 1801, sous le 
nom des « Petits maçons » (21,5-36) : 430 fr. 

Paysage avec qiersonnages et animaux. Trois 
personnes sont assises auprès d’un tronc d’ar¬ 

bre ; l’une d’elles parle à un homme monté sur 
un àne et conduisant deux bœufs; au loin, on 

voit un homme monté sur un cheval qui galope 

(21,5-38) : 360 fr. 
La porte de Vaise, à Lyon. Dessin légère¬ 

ment colorié au lavis ; un homme à cheval fait 
abreuver trois bœufs ; une croix se trouve sur 

le chemin conduisant à la porte de Vaise. Au 
milieu du-dessin, on voit la tour de la porte 

garnie de ses tourelles ; un homme traverse le 
pont jeté sur le fossé. Au bas, à droite, il y a 

un bateau dans lequel sont des lavandières. Ge 
dessin a été gravé sous le nom des « Petites va¬ 

ches » (21,5-33,2) : 100 fr. 

Paysage. Dessin à l’encre de chine, d'après 

une gravure de Berghem. Il représente un 
homme conduisant deux ânes et des moutons ; 
riiommc est armé d’un bâton qu’il tiimt levé et 
un chien l’acconqragne (16-23) : 41 fi-. 

Les charpentiers. Dessin légèrement colorié 

(26-39) : 155 fr. 
L’ile Barbe, sur la Saône. Dessin à l’encre 

de chine. (20-35,3) : 82 fr. 
La soirée villageoise. Dessin teinté de noir et 

légèrement rehaussé de blanc (30-23) ; 250 fr. 
Paysage. Dessin à l’encre de chine, rehaussé 

de blanc. Un bœuf, deux dievaux, quelques 
moutons sont gardés par un enfant et un chien; 

à gauche, il y a un groupe d’arbres. Ge dessin 
a été fait d’après un tableau de Karel Dujardin 

(29-24) ; 73 fr. 
Vache couchée. Une vache, tournée à droite, 

est couchée près de son veau. Dessin à l’encre 

de chine (17,5-28,2) : 25 fr. 
Un àne broutant un chardon. Dessin au bis¬ 

tre, collé sur carton (89-14,7) : 21 fr. 

1863. — SORET. — Vue pir’Lse aux environs 

de Lyon. Dessin : 60 fr. 
Tête de vieille femme. Dessin : 63 fr. 

1863. — Vente X... — D'iverses études. Qua¬ 
tre dessins à la sanguine, au crayon noir et à 
l’encre de chine : 7 fr. 

1864. — Raiffé. — Etudes de quatorze figu¬ 

res. Dessins à la plume : 20 fr. 
Trois feuilles A'Etudes de figures. Dessins : 

45 fr. 

1865. — Gomte de Pourtalès. — Paysage 

traversé par une r 'æiére-, à gauche, un arc de 

triomphe. Aquarelle : 400 fr. 
Vue de Tivoli. Dessin à l'encre de chine : 30 fr. 

La Chartreuse de Pierre Chàtel. Dessin à 

l’encre de chine : 30 fr. 
Les îles d’Ischia et de Procida, aux environs 

de Naples. Dessin à l’encre de chine : 100 fr. 
Réunion de famille. Dessin à l'encre de chine : 

251 fr. 
Vue de Radicofany. Dessin à l'encre de chine : 

21 fr. 
Vue de Dagesino. Dessin à l'encre de chine : 

26 fr. 

1865. — Vente X..., 19 Avril. — Paysages. 

Trois dessins à l’eacre de chine. ; 2 fr. 

1865. — Desperet. — Ancienne porte de 

Vaise. Dessin à l’encre de chine : 69 fr. 
Vue de la douane de Rome. Dessin à la mine 

de plomb, repris à la plume. — Maisons de 

paysans. Dessin à l’encre de chine. Ensemble : 

18 fr. 
Mendiant aveugle, assis. — Femme assise, 

un enfant sur les genoux. Dessin à l'encre de 
chine. — Vieille femme et enfant assis devant 

une taille. Dessin au bistre. — Feuille de cro¬ 

quis. Dessin à la plume. Ensemble ; 40 fr. 

Pai/sage ; femme sur un àne, suivie d’un 
homme. Dessin à l'encre de chine : 19 fr. 
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làuatro paiimtie^. Dessins a raquarelle ; 13 fr. 

(Juati'c études (le paysages. — Un rieiUard 

(lehout. — Paysans assis (h(ns la campagne. 

Six dessins à l'enci-o de chine : 40 fr. 

Homme les hras croisés, appuyé sur une ta- 

1,1,— Homme apjmyé sur son coude, ru é( 

nii-cc>>'ps. — Here et s(jii enfant. Icte d en¬ 

fant. (,)natre dessins à la mine de plomb ; 31 fr. 

J)eux paysages, dont un avec peure. Dessins 

à l’enci-e de chine. — Trois vues de fahrapies 

iUdiennes. Dessins au bistro. Ensemble : 7 fr. .70. 

Tète d'homme, vue de trois quarts. Dessin à 

la sangnino, rehaussé de lilanc. lete de 

vieillard. Dessin au crayon noir rehaussé. Les 

deux : é fr. .70. 

_ (UiiCH.VKDOT. — Portrait en huste 

d'une vielle femme. Dessin àla mine de plomli ; 

forme ronde : 7.7 fr. 
Jeune femtne assise, allaitant son enfant. 

Dessin au crayon noir et au lavis d’encre de 

chine : 18,7 fr. 
Jtifférents crocpiis d'honunes et de femmes 

sur la même feuille. — Autre feuille senddahle. 

Deux dessins à la plume et au lavis de bistre : 

40 fr. 
Grand nombre de Croquis divers, dont beau¬ 

coup sur la même feuille. — Huit dessins, a la 

[dume, dont un lavé de bistre : 8.) fr. 
Di/férentes études d’Iionones et d'enfants. 

Etudes de Têtes. Ginq dessins au crayon noir, 

à la mine de plomb et h. la sangaiine ; 00 fr. ^ 
Différentes études et croquis divers. Ginq 

dessins à la plume et au crayon uoii. Tes 

Boxeurs. Deux compositions différentes à la 

plume, et au lavis d’encre de cl ine : 27 fr. 
'Vue prise aux portes de Lyon. Dessin au 

lavis d’encre de chine : 20 fr. 
F^aysaqe, avec rivière formant cascade-, ro¬ 

chers avec château au sommet. Dessin a ta 

plume, lavé d’encre de chine et rehaussé de 

blanc : 24.7 fr. 
Une forêt traversée par une route. Dessin à 

la plume et au lavis de bistre : 40 fr. 
Vue d'une ferme au bord d'une rivière. 

Dessin resté inachevé : 30 fr. 
Vue d’une ferme au bord d’une rivtere. 

Dessin au lavis d’encre de chine : 97 fr. 
Etude de deux troncs d'arbre au bord d’une 

rivière. Dessin au lavis d’en’cre de chine : 8.7 fr. 
Etude d'un grand arbre-, sut le devant, a 

droite, un vieillard cause avec une jeune fille 

r[ui file, en gardant une chèvre. Dessin au lavis 

d’encre de chine ; 225 fr. 
Paysage -, sur le devant, un tronc daihie ", 

dans le fond, ligures d’hommes et d’animaux. 

Dessin au lavis d’encre de chine : 100 fr. 
Vue de Charbonnière, en Lyonnais. Dessin 

au lavis d’encre de chine. — Maison de paysan 

dans le Lyonnais. Dessin au lavis d’encre de 

chine. Les deux pièces : 75 fr. 
Deux hommes renfermés dans l interieui 

d’un pressoir ; l’un d’eux monte à une échelle 

pour sortir par une lucarne. Dessin a la plume 

et au bistre ; 40 fr. 
Paysage -, à droite, une église. — Chaumière 

en planches, eUe. Trois dessins au lavis dencie 

de chine : 30 fr. 
Paysages (les environs de Lyon. (Quatre des¬ 

sins à la {dume, au lavis de bistre et d aqua¬ 

relle : 52 fr. 
La Fontaine de t'houlan. — Paysages et étu¬ 

des d'arbres. Trois dessins à la mine de {ilomb 

et au lavis de bistre : 19 fr. 
Etude d'arbre. — Chéiteau en ruines. — 

Cour d'une maison avec un puits. Cénu[ dessins 

à la jilume, au lavis de bistre et d’eucre de 

chine : 18 fr. 
Etudes d'arbres. — Paysages, etc. Ginq des¬ 

sins à la {dume, au lavis d’eucre de chine et de 

bistre : 22 fr. 
Place publique à Lyon ; vers la droite, deux 

saltimbanques montés sur des tréteaux amusent 

les s{)cclatenrs. Dessin au crayon ; les acteurs 

seuls sont lavés d’aquarelle : 8 fr. 
Vue de différents monuments des environs 

de Lyon. Trois dessins à la {ilume et an lavis 

de bistre : 0 fr. 

Vue des environs de (îenève, 2>)'ise au con¬ 

fluent du Plume. — Vue des glaces de Savoie 

et du Valais. — Vue de Ve.Ttrém'ité du glacier 

du Bois au fond île la vallee de Chamoitnix. 

Vue de l’Aiguille de Bru et de ses glaciers. — 

l'itl-de-Sac du Cran : 87 fr. 

Portrait de J.-J. de Boissieu. Dessin au 
crayon et à la sanguine, rehaussé de blanc : 

305 fr. 
Portrait d’un jeune homme.-, vn de profil et 

tourné vers la droite. Dessin à la sanguine : 

85 fr. 
Portrait d’un jeune homme en buste-, vu de 

prolil et tourné vers la droite. Dessin au crayon 

noir et à la sanguine : 180 fr. 
Portrait d’un vieillard ; vu de prolil et 

tourné vers la gauche. Dessin à la sanguine ; 

105 fr. 
Portrait de la servante de J.-J. de Boissieu. 

Dessin à la sanguine : 110 fr. 

{877, — Vente X..., 28 Février, — L’arrivée 

de Pie VII à Lyon. Dessin : 215 fr. • 

{882. — Jean GiGOUX. — Construction avec 

tourelle, au bord d’une rivière. Dessin à 1 en¬ 

cre de chine : 23 fr. 
Paysage, avec maisons. Dessin à la plume et 

à l’encre de chine : 40 fr. 
Maison de villageois en ruines. Dessin à l’en¬ 

cre de chine. — Construction et jardin d’un 

monastère. Dessin à l’encre de chine. Ensem¬ 

ble : 30 fr. • _ 
Cours d'eau traversé jiar un piont de bois. — 

Poi-hers et pont en ruines. Dessins a 1 encre de 

chine. Ensemble : 19 fr. 

{882. —^Foued. — Scène d'intérieur, à trois 

personnages. Dessin ; 850 fr. 



277 — BUI 

Pai/saf/e, sur lahallèrc-, deux y:roupcs de figu¬ 

res. Dessin à la mine de ploml) : 4,700 fr. 

1883. — Marmontel. — Paysage animé. Des¬ 
sin au crayon (26-38) : 185 fr. 

Autre paysage animé. Dessin au crayon 
(26-38) : 135 fr. 

Paysage. Dessin au crayon (10-17) : 41 fr. 
Le vieillard. Dessin à la plume et à l’encre 

de chine (23-17) : 40 fr. 

1883. — DE LA Béraudière. — Environs de 

Lyon ; paysage et personnages. Dessin au lavis 
d'encre de chine (34-43) : 95 fr. 

1889. — CouTAN IIauguet. — Fragment des 

Thermes de Cararalla. Dessin à l'encre de 

chine : 20 fr. 

1890. — Mahérault. — Paysage ; personna¬ 
ges et animaux. Aquarelle : 72 fr. 

1893. — Balliencourt. — Les Pères du Dé¬ 

sert. Dessin : 4 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — L’escamo¬ 

teur. Dessin aux crayons noir et blanc : 35 fr. 

1897. — DE Concourt. — Le coup de soleil 

(12-24) : 220 fr. 

1898. — DE Bryas. — Portrait de Lucas de 

Leyde. Dessin à la sanguine (30-22) : 230 fr. 

Quatre piersonnages, vus à mi-corps. Dessin 
à la mine de plomb (10-12) : 290 fr. 

Portrait de la femme et du fils de J.-J. de 

Boissiqu. Dessin (24-19) : 420 fr. 

1898. — Marquis de Ghennevières. — Vue 

d’Italie. Dessin à l’encre de chine (25-34) ; 100 fr- 

Vieillard debout. Dessin à la sépia (16-10) : 
37 fr. 

1899. — Muhlbacher.— La jeune mère. Des¬ 

sin à la sanguine : 1,050 fr. 
Estampes : 

1772. — Huquier. — Trente-huit pièces, com¬ 

posées de : Sujets, Paysages et Etudes, sur 
papier de soie : 72 fr. 

1796. — Basan. — Suite de soixante-seue 

pièces : 130 fr. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — Le tonne¬ 

lier. — Le maître d’école. — Vue du pont 

Lucano. — Neuf Vues et Paysages. — Tête 

d’homme. — Sept autres études. — Têtes et 

figures. Plusieurs de ces épreuves sur papier de 

soie : 32 fr. 

1816.— Chevalier Hauer, Vienne. — L’ânier. 

Estampe : 21 fr. 

Le grand jmnt de pierre. Estampe : 21 fr. 
L’écrivain jiuhlic. Estampe : 31 fr. 
Les grands tonneliers. Estampe : 23 fr. 

Les petits tonneliers. Estampe : 19 fr. 
Les Pères dû Désert. Estampe : 33 fr. 

Les garçons faisant les bulles de savon. Es¬ 
tampe ; 25 fr. 

Le c/iaidatan en costume oriented. Estampe : 
6 fr. 

Les joueurs de cartes près d’une large ri¬ 

vière. Estampe : 10 fr. 

Le maître d’école. Estampe : 8 fr. 

Chemins traversant un bois. Estam|)c : 10 fr. 
Suite de dix paysages. Estampes: 40 fr. 

Paysans qui abattent un arbre. Estampe : 
60 fr. 

Deux paysages. Estampes : 40 fr. 

Les deux vaches passant le fleuve. Estampe: 
38 fr. 

Le moulin et le chemin vers le village. Es¬ 
tampe : 40 fr. 

Le vieux joueur de flûte. Estampe : 40 fr. 

1817. — Logette.— Le peintre dans son ate¬ 

lier. — Vieillard jouant du hautbois.— L’écri¬ 

vain pid/lic dans son échoppe.— Les tonneliers 

dans un caveau. Estampes en largeur : 29 fr. 95. 

1817. — Comte Rigal. — J.-J. de Boissieu, 

vu à mi corps et de face, un chapeau rond sur 

la tête ; il tient à la main un dessin représen¬ 
tant le portrait de sa femme. Dans la marge, à 

droite, les initiales du Maitre et la date de 1793. 
Epreuve de Rr état, avant que le dessin qui 

représente l'épouse de l’auteur ait été remplacé 
par un paysage. — Saint Jérôme, assis près 

d’un arbre, occupé à écrire. Dans la marge de 

gauche les initiales et l’année 1797. Epreuve de 

Rr état, eau-forte pure, le ciel blanc et les lettres 
J.-J. D. B. et l’année 1797 répétées dans la 

marge de droite. —■ Deux Pères du Désert ; 
l’un, debout, en extase ; l’autre, plongé dans la 
méditation. Au milieu de la marge, le titre : 

« Les Pères du Désert » ; à gauche, D. B., 1797. 

Epreuve de Rr état, eau-forte pure, le ciel blanc 
et avant le titre. Ces trois estampes, ensemble : 
155 fr. 

Le qiortrait de J.-J. de Boissieu. Epreuve de 
2'"o état, où le dessin représente un paysage. — 

Saint Jérôme. Epreuve de la planche terminée. 

— Les Pères du Désert. Epreuve de la planche 
terminée ; elle est avant le mot : «Désert» dans 
le titre : « Les_ Pères du... ». Trois estampes sur 
papier de soie : 32 fr. 

Sennt Jérôme. — Les Pères du Désert. Deux 
estampes : 19 fr. 

Le souveredn pontife Pie Vil bénissant des 

enfants ; sujet de huit figures. Dans la marge, 

l’inscription : « Sinite parvulos venire ad me » ; 
à droite, les initiales et la date 1805. — Prome¬ 

nade du souverain pontife Pie VIIsur la Saône, 

lors de son passage et Lyon, le 27 avril 1S05. 

Dans la marge, au-dessous de trois, lignes de 

titre, l'inscription : « Transeundo Benefaciebat »; 
à gauche, « Ji-J. D. B. : del et seul, aqua forte » 
— Les moines, au chexur, chantant l’office ; 
sujet de neuf ligures. A droite, dans la marge : 
« J.-J. B., 1795 ». Trois estampes ; les deux pre¬ 
mières sur papier de soie : 30 fr. 

Famille réunie devant une cheminée ; com¬ 
position de treize figures. A droite, dans la 

marge : « D. B. 1800 ». Pièce connue sous le 

titre : « La soirée villageoise ». Epreuve de Rr 
état, avant les travaux faits depuis à la plan¬ 
che. — U écrivain public ; composition de sept 
ligures. A droite, dans la marge : « D. B., 1790 ». 
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Epreuve de In- é1at, qui n'esl presque ([u'à l'eau- 

forte. — Quatre tonncliei's lions un careau ; 

pièce dite : « Les g-rands touneliers ». A droite, 

dans la marge : « D. IL, 1790 ». — Les Joueurs 

lie houles ; composition de dou/.e ligures. Dans 

la marge, le titre : ((Ancienne Porte de Vaise à 
I.von », et à droite : (( J.-J. 1). 15., 1803 ». Epreuve 

sur [lapier de soie. Les quatre estampes : 70 fr. 

La soh'êe riUageoise. — L’érrirnin jnihUc. 

Epreuves des [)lauclies terminées. — Le jeu île 

houles. Trois estampes : 47 fr. 

L’eriniturjc. A droite, dans la marge : « D. B., 

1793 ». Epreuve do pr état, avant li's tailles, à 
la gauche et au milieu du ci(d. — Intérieur île 

ferme. Dans la marge, à droite : « D. IL, 1793 ». 
— .\utre intérieur île ferme. A gamdie, sur un 

louneau : ii D. B. », et au-dessous, dans la marge, : 

(( D. B,, 1780 ». Epreuve, de pr étal, ([ui n'est 

)u'es(pio ([u'à l'eau-forte ; elle est sur papier de 

chine. — Le maître il'éeole réprimamlaut un 

enfant ilehnut lieront lui ; composition de ipia- 
torze figures. Dans la marge, à droite : (( D. B., 
1780 ». — Maréehal ferrant un eherol attaehé 

à la porte rie sa maison. A gauclie, dans la 

marge, les initiales et l'année 1808. Epreuve de, 

pr état, avant (pie la plâmdie n’ait été nettoyée 
et oh le ciel, à droite, est encore couvert de 
raies d’éharboir. Les cinq estam|ies : GO fr. 

L’ermitia/e. Epreuve de 2"''' état, le ciel ter- 
miiuL—Intérieu )■ lie ferme. Epreuve sur p:qiier 

de soie. — .\utre intérieur de ferme. Epreuve 
de 2'»(' état, planche terminée. — Le mai'éehal. 

Epreuve de 2''‘<' état, les l'aies d’éliarlioir effacées, 

sur papier de soie. Les ([iiatre estampes : 37 fr. 

La soirée riUatjenise. — L’iut’<rieui' de ferme. 

— Le maréehal. Trois estampes : 41 fr. 

Vieillard faisant Vaumone éi une rieille r/u’un 

enfant areompea/ne. A droite, dans la marge, les 

initiales et l'année 1780. (Ou ne voit dans le haut 

(pi'une partie des (dn'ffres de l'année. — Vieu.v 

mendiant assis, les deu.v mains dans .son eha- 
]ieau. — Vieillard assis, faisant lire un enfant. 

Pièce connue sous le titre : « Le maitre d'école ». 
Epreuve d'eau-forte. — Iteu.x enfants jouant 
aree un ehien. — Vieillai'd donnant une leeon 

de hotanique à quatre enfants. Epreuve sur |ia- 
piei' de soie. — Fête ehampétre. — Les eharla- 

tans. lïpreuve de Pr état, avant l'astérisque 
ajirès l'aiuiée, sur papier de soie. — Les deux 

tonneliers dans un careau. Pièce dite ; (( Los 

petits touneliers ». Huit estampes : 40 fr. 
lieux enfants jouant arec des huiles de .saron. 

Eiireuve de pc état, eau-forte pure et avant les 
mots : <( Aqua forte ». — Peintre peiqnont un 
rieillard à lonque hrwhe. — Vieillard jouant 

du hauthois. — Vieillard jouant de la vielle et 
rnjant un chapeau sur la tête. (,)nntre estam¬ 

pes : 31 fr. 
L'aumône. — Le maitre d'école. — La leçon 

de hotanique. — Les petits charlatans. Deux 

épreuves, dont une avant l'astérisque. — Les 

huiles de saron. Epreuve de la planche terminée. 

I — Le hauthois. Epreuve de la planche terminée. 

— Le vielleur. Huit estampes ; 40 fr. 

Vue du temple de la SijhiUe et de la cascade 
Cl Tivoli. Epreuve sur papier de soie. — Vue du. 
pas.iar/e du Oarillano. — Vue du temple du 

Soleil, de l'are de Titus et Frar/ment du palais 

des Fmpei'eiirs. — Vue d’Aquapendente, sur 

la route de Sienne, à Home. Epreuve de pr 
état ; l’angle du haut est mal formé ; de plus, 

le mot : « Dédié et la lettre A» sont ajiparenls. 

— Vue du tcmjile de Vesta et des vestiges 
d'anciens ai/uedues. — Vue du séqndci'e de 
Cerdia Metella, à t'apo di Pore. E[)reuve de 

pi état, avant les armes et la lettre, avec seu¬ 
lement l'année. — Vue du pont Lucano, sur la 
route de Rome à Tivoli. Sept eslanipcs : 60 fr. 

Vue de nie Barbe, à Lyon. Epreuve de Pc 

état, avant la planche nettoyée,- et avant 

l'adresse de Fraueidiol/,. — Entrée du village 
de Lantilhj. Epreuve sur papier de cliine. — 

Vue du ])ont et du château de Sainte-Colomhe, 

en Dauphiné. Epreuve sur pai)ier de chine. — 
V/((' prt'.s de r.\rhresles, en Lyonnais. Eiireuve 

de pc état, eau-forte pure, et avant les bords 

de la planclie nettoyés. — Vue de Saint-Andéote, 
en Lyonnais. Epreuve de pr état, sur papier de 

soie. — Vue des bords de la rivière de l’Ain. 

Epreuve sur j>apier de soie. Huit estampes : 91 fr. 

V(((' du temple du Soleil. Epreuve de 
étal, les armes et la dédicace elTacées. — V((e 
d'Aipiapendente. Epreuve de 2'»(‘ état, oh le mot : 

« Dédié et la lettre A » sont elfacés, et l’angle au 
haut, à droite, rétabli.— V(((' du tenijde de Vesta. 

— Vue du Sépulcre de Cerilia Metella. Epreuve 
de 2"»' état, avec les armes et la dédicace. — 

Vue de nie Barbe. Fqireuve sur papier de soie. 
— Vue de Lantilly. — Vue de Sainte-Colombe. 

— Vue des environs d'Arhresles. Epreuve 
sur ])apier de soie. —■ Vue de Saint-.\ndéole. 

Epreuve avant les travaux rentrés au burin. — 
V((e des bords de l'Ain. Dix estanq(es : 90 fr. 

Vue de Ceiilia Metella. — V((e des environs 
d’Arhre.des. — Vue de Saint-Andéole. Trois 

estampes : 32 fr. 

Vue de Champ-Vert, ]>rès de Lyon. — Vue 
du c/a'Ueau. de Madrid, près Paris. Deux 

suites d'épreuves, les premières avant l'adresse 
d' « Artaria ». — Vue de Saint - Romain-sur- 

Gier, en Lyonnais. — Vue du grand chemin 
de Fontainebleau à Bouron.— Vue de l’entrée 
de la foi'êt de Fontainebleau.— Vue de la Fon¬ 

taine de Choulan, ]>rès de Lyon. — Vue de 

montagnes avec cascades. —• Vue d’une cas¬ 
cade tombant d'une medson élevée. — Quatre 

vues de Lyon. (Quatorze estampes: 34 fr. GO. 

Intérieur de forêt, avec, bûcherons abattant 
un vieil arbre ; à gauche, un villageois et une 
vache. Dans la marge, à droite : « D. B., 1798 ». 

Pièce dite : « La grande forêt ». Epreuve de pr 
état, eau-forte pure : 135 fr. 

La même estampe. Eprouve de la planche 

terminée : 51 fr. 
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Pai/sanne sortant d’un hois ; cdlo est montée 

sur un âne et tient un enfant dans ses hras ; 
ligures ut auiiiiaux. Epreuve sur papier de soie ; 

14 fr. 
La meme estamj>e. Epreuve sur papier ordi¬ 

naire : 13 fr. 
Un (ji'oupe d’honimes, au hord d’une ricière, 

d'où, ils ciennent de tirer un noijé. — ViUa- 

fjeois conduisant une charrette attelée d’un 

cheral-, figures et animaux. Epreuve de 1er état, 
eau-forte pure, avant le ciel. — Villageois se 

reposant au coin d’un hois. — L’Oratoire. 

Epreuve sur papier de soie. — Paysage, avec 

figures et aniinau.x ; un lioinme à cheval. — La 

cascade. Epreuve sur papier de soie. Six estam¬ 

pes : G6 fr. 

Paysage, avec deux hommes, au hord de 

l'eau ; l'an dessine, l’autre lit. — Paysage tra¬ 

versé par une rivière-, figures et animaux..— 

Vieille chapelle, entourée d’arhres. Epreuve de 
Irr état, eau-forte, avant le ciel. — La digue. 

Epreuve de l^r état, eau-forte, avant le ciel. — 
Vieux château délabré où est un cabaret. 

Epreuve de l<=r état, sur papier de soie, avant 

l’adresse de Frauenholz. — Bateliers conduisant 

un bateau chargé de vieux arbres. Epreuve de 
Irr état, avant les travaux raccordés à la pointe 

sèche et avant l’adresse de Frauenholz. Six 

estampes ; 143 fr. 

Le vieux pont de pierre. Epreuve de la plan¬ 

che terminée. — Re^ms des villageois. — La 

conversation. — La vieille chapelle. Epreuve 

sur papier de soie, la planche terminée. — La 

digue. Epreuve de 2me état, la planche termi¬ 
née. — Les bateliers. Epreuve avant la lettre, 
sur papier de soie. Six estampes : 59 fr. 

Bateau en réparation dans un chantier, à 

Savigny. Epreuve sur papier de soie. — Pedre 

à pied et femme à cheval. — Entrée d’une 

forêt-, paysage avec ligures et animaux. — 
Autre entrée de forêt ; villageois, homme à 
cheval demandant son chemin. Epreuve de l^r 
état, eau-forte ; les angles du haut et du bas, à 
droite, sont mal formés; elle est avant le ciel 
et avant l’astérisque après le chiffre D. B — 
Vue d’une campiagne, pendant l’Iiiver. — Vue 

d'une campagne, au pii'iidemjis. Epreuve sur 

papier de soie. — Paysage, avec figures, ani¬ 

maux et une baraque en pAanches et en paille. 

Epreuve sur papier de soie. — Paysage coupé 

par une rivière qu’un piàtre, deux vaches et 

un chien passent ci gué. Epreuve sur papier de 

soie. Huit estampes : 52 fr. 

La vieille chapelle. — La digue. — Le chan¬ 

tier Cl Savigny.— L’entrée du bois. Deux épreu¬ 
ves de la planche terminée, dont l’une avant 

l’astérisque. — Le piaysage avec baraque. — Le 

passage du gué. Sept estampes : 62 fr. 

Anesse debout, près d’un ànon couché. — 
Vue de mer. — Moulin d’Italie, près d’un ro¬ 

cher d’où tombent trois cascades. — Les petites 

laveuses. — Paysage avec le temple de la Sy- 

bille. — Suite de di.c pay.sages. — Autre suite 

de si.x ]iaysctges. Vingt-sept estampes : 56 fr. 

Poi'ti'ciit de Pie VIL — Vieillard, ii front 

chauve. — La boudeuse. — Quatre études, 

demi-figures et tètes. — Trois études, tètes 
d’hommes d’âges dillérents.— Une tête de bouc, 

une de bélier. — Sept études de têtes, dont 

deux vieillards ci longue barbe. — Homme pin¬ 

çant de la gu'itcire, et sept autres études, dont 

s'ix têtes de vie'dlards et une tête de chien. 

Deux épreuves; une sur papier de soie. — Huit 

études, dont sept d’hommes et une d’enfant. 

Deux épreuves. — Vieillard éi barbe blanche et 

dou^se autres études. — Petit chat devant une 

chatte. Epreuve sur jiapier de soie. — Le Livre 

des Griffonnements, inventés et gravés par J.-J. 
de Boissieu, à Paris, chez Pariset. Il comprend 

six estampes. — Tête de vieillard à longue 

barbe et à cheveux plats, et vieillard en bon¬ 

net. Vingt-trois estampes : 81 fr. 

Portrait d’homme, d’après Van Dyck. — 
Homme, les mains croisées, vêtu d’un manteau 

noir. Deux épreuves, une sur papier de soie. 
Deux estampes ; 12 fr. ' 

Chasseur, son fusil sur l’épaule. Epreuve de 
pr état, avant l’adresse d’Artaria, sur papier de 

soie. — Villageois prêt à passer ci gué une ri- 

v'iére, où sont deux vaches et un chien. Epreuve 

sur papier de soie. — Paysage, avec pcitres et 

■ animaux, d’après Berghem. — La digue rom- 

jute. Quatre estampes : 70 fr. 

Vue cl’une campagne, avec figures et animaux, 

d’après Ruysdaël. Epreuve de P>’ état, sur papier 

de chine, avant l’adresse d’Artaria. — Le mou¬ 

lin à eau,'d’après Ruysdaël. Epreuve sur papier 
de soie. — Le moulin de Ruysdaël. Epreuve de 

pr état, sur papier de chine, avant les deux 
lignes d’inscription. — Paysage, d’après Ruys¬ 

daël ; sur le bord d’un chemin un homme se 

repose. Epreuve de Pr état, eau-forte, sur papier 
de chine. — Un jiâtre et un taureau traver¬ 

sant une rivière. Cinq estampes : 74 fr. 

Le repos des faucheurs, d’après Van de Velde. 
Epreuve sur soie. — Les charlatans sur des 

tréteaux adossés à une maison villageoise, 

d’après Karel du Jardin. Epreuve de P'' état, 
sur papier de chine, avec l’angle droit du haut 

et l’angle gauche du bas mal formés, et avant 
le ciel terminé. Deux estampes : 76 fr. 

Le charlatan. Estampe répétée. Epreuve de 
2'n<^ état, avant les angles raccordés, avant le 
ciel terminé, et avant l’astérisque ; sur papier 

de chine. — Deux femmes et un jeune garçon 

qirès d’un lavoir, d’après N. Poussin. Epreuve 

sur papier de soie. — Pâtre jouant du flageolet, 

près d'une bergère qui garde des chèvres, 

d’après Claude Lorrain. Epreuve sur papier de 

chine. Trois estampes : 62 fr. 

Villageois pirêts à passer un gué. — Le mou¬ 

lin à eau. — Le moulin de Ruysdaël. Epreuve 

avant les deux lignes d'inscription. — Pays 

coupé par un chemin. Epreuve avec l’astérisque. 
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— Les ■ faucheurs. — Les grands charlatans. 

Deux éjjreuves avec l’aslècisque ; l'une est avant 
le ciel tenniné et avant les angles racconlés. — 
Deu.'o femmes et un Jeune garron près d'un 

lavoir.— PàU'e Jouant du flageolet, près d'une 

bergère. Huit estampes : JOO fr. 

18’20.— P-VinijÈRE.— Paysages, ifaijcès Huys- 
ilaël et AVynants. Deux estampes. Epreuves de 
Dr état, avant la lettre : 108 fr. 

L’<ruv)'e de J.~J. de Boissieu. Anciennes 
éjireuves : 988 fr. 3.'). 

1821. — E. Dur.vnd. — La grande forêt. 

Epreuve de Dr état : 40 fr. 
Paysages et études. Six estampes : 39 fr. 9.4. 

1822. — Rossi. — L'écrivain pnhlic. — Les 

quatre tonneliers. — L'ermitage. — Intérieur 

de ferme. — Le maître d'école, etc. Six estam¬ 
pes sur papier de soie : .')() fr. 

Vieillard faisa)it l'aumône. — Mendiant 

assis, les mains dans so)i chapeau, etc. Sept 
estampes : 39 fr. 

I^<i digue. — Entrée d'une forêt. — L'hiver. 

— Le jD'iatemps, etc. Six estampes : 41 fr. 
La digue rompue. — Pays cou])é par un 

chemin. — Les c/aolatans, etc. : 70 fr. 
L'aumône. — Fêtes daimpêtres. — Les jietits 

charlatans.— Le Joueur de vielle.— Bords de 

la rivièi'e d'Ain. — Vieillard, un manchon à 

la main, etc. — Buste d'Iajmme. — Bouvier et 

taureau traversant une )‘iviè)'e. Neuf estam-' 
pes : 32C) fr. 

Portrait de J.-J. de Boissieu, à mi-corps, 

un dessin à la main. Epreuvcde 2'"'' èfat:20fr. 
Portrait de J.-J. de Boissieu. Epreuve de 

2"»’ état. — Sai)it Jérôme. — Les Pères du 

liésert, etc. Les cinq estampes ; 4(5 fr. 
La .soirée villageoise. Epreuve d'eau-forte : 

30 fr. 
1822. — lÏERVic. — Vue du temple du Soleil. 

— Le temjde de la SyhiUe. — Les laveuses. — 
Le champ de hlé. — Le charlatan. Les cin([ 
estampes : IG fr. 

1824. — II.VRCKER. — Deu.x pay.sages, d'après 
Ruysdaél et Wynants. Epreuves de Dr état, 
avant la lettre : 92 fr. 

1829. — V.vN PuTEN. — Paysages, d'après 
Ruysdaél et Wynants. Epreuves de Dr étal, 
avant la lettre : 138 fr. 

1834. — Comtesse u'Einsiedel. — L'œuvre 

de J.-J. de Boissieu, très complet ; la plus 
grande partie sur papier de chine ; 1,300 fr. 

1841. — Roger. — Les grandes vaches. 

Epreuve avant la totalité des travaux sur les 
arbres et le ciel : .43 fr. 

1843. — Debois. — L’écrivain public près de 

son échoppe ; composition de sept ligures. Es¬ 
tampe en longueur ; 48 fr. 30. 

(Quatre tonneliers dans un caveau. Estampe 
en longueur : 51 fr. 40. 

Le maître d’école. Estampe en longueur : 
40 fr. 95. 

Vue près de VArhresles, en Lyonnais. Es¬ 
tampe ; 48 fr. 85. 

Homme, vu à mi-corps, les mains croisées, 

vêtu f/'un manteau noir. Estamjie en hauteur: 
5 fr. 25. 

1845.— Vente A. D..., 28 Août. — Les Pères 

du Désert : 15 fr. 

Vieillaril assis, faisant taire un enfant. 

Epreuve d'eau-forte ; 10 fr. 

Les environs de V.Vrhresles : 11 fr. 
Le tnaître d'école. — Vue du temple de. 

Vesta. Deux estampes : 18 fr. 
Le dessinateur. — Pâtre à p'ied et femme à 

cheval conduisant un troupeau de vaches. Es¬ 
tampes : 4 fr. 

1847. — L.\ Hotte-Fouquet. — Les grands 

tonneliers. Epreuve de Dr état ; eau-forte puie : 
28 fr. 

1849.— llRis.VRn. — Cinq estamjies diverses : 

12 fr. 

1853. — Thorei,. — Pay.sages, d'après Ruÿs- 
daël et Wynants. E[)renves do Dr état, avant la 
lettre : 80 fr. 

1854. — Robert Dumesnil. — (Kuvre de 

J.-J. de Boissieu : 1,200 fr. 

1855. — Van den Zanke. — L'œuvre i-omplet 

de J.-J. de Boissieu, se décomposant ainsi : 

(Les numéros ci-aprés sont ceux des catalo¬ 
gues Van (hm Zande et Rigal). 

1. Le portrait de J.-J. de Boissieu, vu de 

face et tenant un dessin à la main. Trois 
épreuves : 

La première, à l'eau-forte pure ; elle porte, 
au milieu du bas de la marge inférieure, 
un autographe de l'au leur : 70 fr. 

La deuxième, poussée ,à l’eiret, avec la 
pointe sèche et la roulette, mais avant 
relfacemcnt du portrait de la femme du 

g'raveur : 21 fr. 
La troisième, avec le (laysage qui a rem¬ 

placé ce portrait : 10 fr. 

2. Saint Jérôme, ass'is près d’un arbre et 

écrivant. Trois épreuves ; 
La première, avant refl'acement des morsu¬ 

res des étaux : 27 fr. 

La deuxième, avec les marges du cuivre 

nettoyées : 9 fr. 
La troisième, du même état que la précé¬ 

dente, mais sur papier de chine : 15 fr. 
3. Deux Pères du désert. Chiaire épreuves : 

La [u'emière à l'eau-forte, sans litre, mais 

avec un autograidie de l'auteur : 50 fr. 

La deuxième, à la pointe sèche et à la rou¬ 

lette, mais avant le mot « Désert » : 19 fr. 

La troisième, avec le mot « Désert » ; 7 fr. 
La quatrième, du même état ipie la précé¬ 

dente, mais sur papier de chine ; 8 fr. 
4. Le Pape Pie VH bénissant des enfants 

qu’une mère lui présente. Trois épreuves ; 
La première, avant la disparition des cor¬ 

dons qui soutiennent le dais : 11 fr. 
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La deuxième, du même étal, mais sur pa¬ 

pier de cliiiic ; 8 fr. 
La troisième, après la disparition des cor¬ 

dons du dais : 4 fr. 
La proniennile du pape Pie Vil, ^ue les 

l/ords de la Saône, lors de son passage à Lgon: 

12 fr. 
La même ép) enve, sur papier de chine : 13 fr. 

G. Les moines chantant l’o/fice. Giiuj épreuves : 

La première, à l’cau-forte pure : GO fr. 
La deuxième, avant l’elTacement des mor¬ 

sures des étaux dans la marge : 20 fr. 

La troisième, du même état ([ue la précé¬ 
dente, mais sur [lapier de chine : 17 fr. 

La quatrième, avec la marge du cuivre 
nettoyée : 9 fr. 

La cinquième, du même état que la précé¬ 
dente, mais avec quelques teintes de lavis 

de la main de l’auteu^ lui-même : 12 fr. 

7. La soirée villageoise. Quatre épreuves : 
La première, à l’eau-forte pure : 71 fr. 
La deuxième, sur papier de chine et avant 

l’élargissement de l’épaule droite du fu¬ 

meur. Teintes de lavis par le graveur : 

30 fr. 
La troisième, entièrement terminée : 10 fr. 
La quatrième, du même état, mais sur pa¬ 

pier de chine : 11 fr. 

8. L’écrivain public, 'frois épreuves : 

La première, à l’eau-forte pure : 265 fr. 
La deuxième, poussée à rellèt par la rou¬ 

lette : 220 fr. 
La troisième, avec la culotte de l’homme 

d’un ton foncé : 220 fr. 

9. Quatre tonneliers dans un caveau. Epreuve 
dite des «Grands tonneliers». Quatre épi’euves : 

La première, à l’eau-forte pure : 2 

La deuxième, poussée à l’effet j)ar la rou¬ 

lette : 2 
La troisième, avant l’entière terminaison 

de la planche : 2 
La quatrième, entièrement terminée et pré¬ 

sentant une contre-taille perpendiculaire 
sur le chapeau de l’homme, qui tient un 
pot à la main : 16 fr. 

■ 10. Les joueurs de houles : 27 fc. 
Même estampe, mais sur papier de chine : 

23 fr. 

11. L’Hermitage adossé 'à des rochers. Quatre 
épreuves : 

La première, avant l’ébarbement du travail 

à là pointe sèche : 14 fr. 
La deuxième, avec tes marges du cuivre 

nettoyées : 7 fr. 
La troisième, entièrement terminée et avec 

la touffe d’herbe près de la plante de 
chardon : 8 fr. 

La quatrième, du même état que la précé¬ 
dente, mais sur papier de chine : 4 fr. 

12. 'Vieillard qui amuse, pa?’ ses gestes, un 

enfant qu’une )nère assise tient sur ses genoux. 

Trois épreuves : 

La première, avant l'ombre portée par la tête 
de l’enfant sur la robe de sa mère : 17 fr. 

La deuxième, avec l’ombre portée par la 
tête de l’enfant, mais avant que les tra¬ 
vaux au pied de l’arbre n’aient été repris 
au burin : 9 fr. 

La troisième, entièrement terminée : 5 fr. 

13. Intérieur- de ferme-, à droite, un vieillanl 

et cinq enfants ; à gauche, deux vaches dans 
une étable : 10 fr. 

Autre épreuve du précédent sujet,s,\iv papier 
de chine : 5 fr. 

Troisième épreuve de la même plcuiche, 

teintée au lavis par l’auteur : 10 fr. 

14. Le maître d’école ; faisant pendant au 

morceau précédent : 16 fr. 
Autre épreuve de la même jilanche sur pa¬ 

pier de chine : 14 fr. 

15. Maréchcd ferrant un cheval attaché et la 

j)orte de sa maison. Ginq épreuves : 
La première, avant la lettre et avant que 

les marges du cuivre 'n’aient été réduites 

à la grandeur ordinaire et nettoyées : 16 fr. 
La deuxième, du même état que la précé¬ 

dente, mais sur papier de chine : 18 fr. 
La troisième, avec les marges diminuées et 

nettoyées ; mais avant la lettre et l’adresse 

de J. F. Frauenholz et G'i! : 9 fr. 
La quatrième, du même état que la précé¬ 

dente, mais sur papier de chine : 7 fr. 

La cinquième, avec la lettre et l’adresse : 
3 fr. 

16. Vieillard faisant l’aumône « une vieille 

qu’un enfant accomjKigne. Trois épreuves : 
La première, sur papier de chine, avant que 

la morsure de l’étau et les essais de 
pointe, sur la marge du haut, à gauche, 

n’aient été effacés ; 15 fr. 
La deuxième, entièrement terminée : 8 fr. 

La troisième, sur papier de chine, du même 
état que la précédente ; 7 fr. 

17. Yieu.x mendiant assis, les deux mccins 

dans son chapeau : 7 fr. 
Lee même éjmeuve, teintée par l’auteur : 4 fr. 

18. Un vieillard faisant lire un enfant. Es¬ 

tampe connue sous le nom de : « Le petit mailre 
d’école ». Six épreuves ; 

La première, à Teau-forte pure, avant le 
second point à la suite du monogi’amme 

du graveur : 20 fr. 

La deuxième, sur papier de chine, du même 

état c[ue la précédente : 40 Ir. 
La troisième, à l’eau-forte, mais avec les 

deux points : 11 fr. 

La quatrième, avant les travaux à la pointe 

sèche : 6 fr. 
La cinquième, avant les travaux à la rou¬ 

lette : 4 fr. 

La sixième, entièrement terminée : 3 fr. 

19. Deux enfants jouant avec un chien. Si.x 

épreuves : 
La première, à l’eau-forte pure : 50 fr. 
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La dcMixièiiie, avec les crevasses de l'eau- 

forte raccouiiiiodées : 14 fr. 

La troisième,'poussée à l'etfet, mais avant 
la totalité des travaux à la roulette : 8 fr. 

La (luatriéme, sur papiei>de chine,du même 
état ([ue la précédente : 20 fr. 

La cimiuiéme, entièrement terminée : 3 fr. 

La sixième, sur pajiier de chine, du même ! 
état que la précédente : j fr. 

20. yicillard dans un bosquet toii/fa, don- 

piant iDU' h’ron de botanique à quatre enfants. 

htuatre éijreuves ; 

La première, sur [lapier de chine, avant le 

trait carré renforcé en haut et à gauche : 
30 fr. 

La deuxième, avec le trait carré renforcé et ^ 

la marge dn cuivre nettoyée : 14 fr. j 
La troisième, entièrement terminée, sur 

papier de chine : 10 fr. 

La i|nati'ième, du jnéme état (pie la précé¬ 

dente, mais destinée à l’èditiou grand pa¬ 
pier de la Flore d'Eurojie. 

21. ■— Fête elnimpêtre : on y voit le seigneur 

du village, accompagné de sa femme. Trois 

épreuves : 

La première, avant l'astérisque à la suite de 
la date : 19 fr. 

La deuxième, avec l'astérisque : 3 fr. 

I.a troisième, avec l'angle arrondi : 2 fr. 

22. Les jietits cbarlatans. (lin([ épreuves : 

La première, avant l'astérisque à la suite de 

l'année 1773 : 1 4 fr. j 
La deuxième, sur jiapier de chine,du même j 

état ([lie la in-écédente : 14 fr. | 

La troisième, imprimée sur satin et avant j 

l'astéris([ue : 13 fr. j 
La ([uatrièine,'avec rastéris(iue, mais avant j 

le second point entre le monogramme du 

graveur et la date ; 9 fr. 

La cinquième, avec, le double point : 2 fr. 
23. Deux tonneliei's dans un careau. Pièce 

dite : « Les [letits tonneliers ». (Tm(( épreuves : 

I,a [iremière, avec le travail de la [lointe 
sèche, non ébarbé : 20 fr. 

La deuxième, avec le travail de la pointe 
séclie ébarbé, mais avant l'astérisque : G fr. 

I.a troisième, sur papier de, cbine,du même 

état que la précédente : 14 fr. 

La quatrième, avec rastéris([ue, mais avant 
la régularisation du bord de la marge 

inférieure : 3 fr. 
La ciiKiuième, avec le bord de la marge 

inférieure régularisé : 3 fr. 

24. Vieille qouvernante assise sur une e/iaisc 

fie tapisserie ; elle est dirigée vers la gauebe. 

Près d'elle, deux petites tilles : l'une, assise sur 
un tabouret, étudie sa le(}on ; l'autre, delioni, 

tient son ouvrage à la main. Manque. 

2,7. Deux enfants faisant des Indles de saron. 

(,)uatro épreuves : 
La première, à l’eau-forte pure, sur [lapier 

de chine : 71 fr. 

La deuxième, poussée à- tout son effet avec 
la pointe sèche et la roulette : 14 fr. 

La Iroisiéme, sur papier de chine, du même 
état que la iirécédente : 14 fr. 

La ([uatriéme, du même état, mais teintée 
[lar le graveur : G fr. 

26. Peintre dans son atelier, peignant un 

vénérable vieillard à longue barbe. (Quatre 
épreuves : 

T,a première, à l'eau-forte pure, avec un 
enfant (jui regardé par dessus l’épaule du 
peintre : 70 fr. 

La deuxième, poussée à l’elî'et et après la 
suppression de l'enfant ; 10 fr. 

La troisième, avec la totalité du travail à la 
roulette : 10 fr. 

La quatrième, entièrement terminée : 8 fr. 

27. Vieillard jouant du hautbois,en présence 

de deux jeunes paysans. Quatre épreuves : 

La [iremièro, avant les travaux à la rou¬ 
lette : 18 fr. 

La deuxième, poussée à l'etret, avec le dos 

du vieillard se détachant en vigueur sur 
le fond : 10 fr. 

La troisième, avec le dos du \ieillard se 
détachant à peine du fond : 8 fr. 

La ([iiatrième, du même état que la précé¬ 
dente, mais teintée par l'auteur ; 14 fr. 

28. Vieillard jouant de la vielle de la main 

gauche ; 9 fr. 

29. Vieillard jouant de la vielle de la main 

droite. Trois épreuves : 

La première, avant l’astérisque : 7 fr. 

La deuxième, sur iia[der de chine, du même 

état ([ue la précédente : 38 fr. 
La troisième, avec raslèrisipie : 3 fr. 

30. Vue du temple de la Sibylle et de la cas¬ 

cade, li Tivoli. Six épreuves : 
La première, avant que la planche n'ait été 

terminée à la roulette : 31 fr. 
La deuxième, sur pa[)ier de, chine, du même 

état ([ue la précédente : 30 fr. 
La troisième, poussée à un grand effet avec 

la roulette, mais avant que les angles du 
cuivre n'aient été fortement arrondis : 

22 fr. 
La ([uatriènie, avec, les angles fortement 

arrondis, mais avant le titre gravé au 

burin et l’adresse de J.-F. Frauenholz; 

et G'r : 11 fr. 
La cinquième, sur papier de chine, du même 

élat que la précédente : 10 fr. 
La sixième, avec le titre et l'adresse : 3 fr. 

31. Vue du passage du (larillano, en Italie. 

Trois é[ireuves : 
La première, avant (pie la morsure de l’étau, 

au haut de la droite, n’ait été effacée : 10 fr. 

La deuxième, après la morsure de l'étau 
effacée, mais avant que l’ombre derrière 

le cheval, près d’une auge, n’ait été retra¬ 

vaillée à la roulette : 6 fr. 
La troisième, entièrementTerminée : 2 fr. 
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32. Vue du temple du Soleil, de l’arc de Tite 

et fragment du Palais des Empereurs. Trois 

éi)i'euves : 

La [ueiiiièro, sur papier de cliiiie, avec le 

litre, les armes et la dédicace à M. le duc 
de la Rochefoucauld, et avec le nom de 

« de Boissieu » en entier ; 2G fr. 
La deuxième, avec les armes et la dédicace, 

mais seulement avec les initiales du gra¬ 

veur : 7 fr. 

La troisième, sans les armes et la dédi¬ 
cace ; 4 fr. 

33. Vue d’Aquapendente, sur la route de 

Sienne à Rome. Trois épreuves : 

La première, avec la morsure de l’étau et le 

mot « dédiée et la lettre A. » apparents : 
19 fr. 

La deuxième, après l'enlèvement du mot 

« dédiée et de la lettre A », et avec l'angle 
droit supérieur fortement arrondi : 10 fr. 

La troisième, poussée à grand ettet, avec la 

roulette : 8 fr. 

34. Vue du temple de Vesta et des vestiges 

d’anciens aqueducs, à la gauche d’une campa¬ 

gne. Deux épreuves : 

La première, sur papier de chine, avant que 
les taches d’eau-forte sur le bord gauche 
de la marge n’aient été effacées : 25 fr. 

La deuxième, avec la marge de cuivre net¬ 
toyée : 15 fr. 

35. — Vue du sépulcre de Cecilia Metella à 

Capo di Bove. Quatre épreuves : 

La première, avec le titre, les armes et la 
dédicace à M. le duc de la Rochefoucauld, 

et avant que le bas de la marge inférieure 
n’ait été nettoyée : 20 fr. 

La deuxième, avec le bas de la marge net¬ 

toyée, mais avant que le titre, les armes 
et la dédicace n’aient été effacés : 11 fr. 

La troisième, après renlèvement des armes 
et de la dédicace : il ne reste ciue la date 
de 1780 : 4 fr. 

La (juatrième, sur papier de chine, même 
état que la précédente : 3 fr. 

36. — Vue du jmnt de Lucano, sur la route 

de Rome à Tivoli. Cinq épreuves : 

La prejniére, à l’eau-forte pure et avant les 
armes et la dédicace à M. le duc de la 
Rochefoucauld : 28 fr. 

La deuxième, avec le titre, les armes et la 
dédicace, et le nom de « de Boissieu », 

écrit en entier ; elle est sur papier de 
chine : 29 fr. 

La troisième, avec l'initiale « de B. », non 
suivie d’une astérisque : 17 fr. 

La quatrième, avec l’astérisque, mais avant 
que le trait carré du haut n'ait été i-e- 
dressé par une seconde ligne légèrement 
tracée : 10 fr. 

La cinciuième, avec le trait carré supérieur 
régularisé : 9 fr. 

37. Vue de Vile Barhe sur la Saône, à Lyon. 

Quatre épreuves : 
La première, avec le titre gravé à l’eau- 

forte et avec la ligne échappée du trait 
carré, dans la marge du bas : 14 fr. 

La deuxième, après ([U" la ligne échappée a 
été effacée, mais avant le litre gravé au 
burin et l’adresse de J.-F. Frauenholz 
et C>e : 10 fr. 

La troisième, sur papier de chine, du même 

état que la précédente : 11 fr. 
La ((uatrième, avec le titre et l’adresse ; 8 fr. 

38. Paysage, connu sous le nom : « Les petits 
maçons » ; au milieu de la marge du bas, le titre : 

« Entrée du village de Lantilly » ; à gauche et 

et à droite : .J.-J. D. B. 1804. Deux épreuves : 
La première, avec la répétition du titre : 

26 fr. 
La deuxième, avec un seul titre : 18 fr. 

39. Vue du pont et du chàteccu de Sainte- 

Colomhe, en Dauphiné. Deux épreuves : 
La première, avant que les morsures des 

étaux n’aient été effacées des marges de 

la planche, sur papier de c.hine : 29 fr. 
La deuxième, après l’effacement des mor¬ 

sures : 29 fr. 

40. Vue de l’Arhresles, en Lyonnais. Cinq 

épreuves : 
La première, avant que les marges du cui¬ 

vre n’aient été nettoyées et le trait carré 
supérieur régularisé ; 25 fr. 

La deuxième, avant le nettoiement des mar¬ 

ges du cuivre, la supérieure exceptée, et 
avant les éraillures du ciel : 20 fr. 

La troisième, avec les éraillures du ciel ; 

8 fr. 
La quatrième, entièrement terminée ; 7 fr. 
La cimiuiéme, du même état que la précé¬ 

dente, mais sur papier de chine : 17 fr. 

41. Vue de Saint-Andéole, en Lyonnais. Deux 

épreuves : 
La première, avant que les essais de pointe 

sur la marge, à droite, n’aient été effacés : 

19 fr. 
La deuxième, après les essais de pointe effa¬ 

cés : 8 fr. 

42. Vue des hords de la rivière de l’Ain. 

Quatre épreuves : 
La première, avant que l’angle du haut n’ait 

été arrondi : 16 fr. 
La deuxième, sur papier de chine, du même 

état que la précédente : 11 fr. 
La troisième, avec l’angle supérieur gauche 

arrondi : 6 fr. 
La quatrième, sur papier de chine, du même 

état que la précédente : 16 fr. 

43. Vue de Champ-Verd, 2)rès de Lyon. Cinq 

épreuves : 
La première, avant que la planche n’ait été 

terminée; il y a un blanc entre le ciel et 
le sommet de la montagne, au milieu du 
lointain : 9 fr. 
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La dfuxièuic, avec l'iiilervalle coiiverl de 

légères tailles à la pointe sèche, mais, 
avant l'adresse : 9 fr. 

La troisième, sur papier de chine, du même 

état ([ue la précédente ; 8 fr. 

La ([uatrième, avec l'adresse de l’éditeur : 4 fr. 

La cini[uième, sur papier de chine, du même 
état que la précéilente ; 4 fr. 

44. y lie d U château de Madrid, maigon royaie 

]irè.< de Paris. (,)ualrc éi)rcuves : '! 

4.4. Vue de Saint-Roinain-su)'-Gie.<, en Lyon¬ 

nais. Trois éiu'euves : 

La première, avant le second point à la 

suite du nom du graveur : 20 fr. 
La deuxième, avec le douttle point, mais 

avant ipie le trait carré n’ait été repris à 
la gauche du liant : 9 fr. 

La troisième, avec le trait carré repiâs à 
gauclie : 2 

46. Yne du yrand rheinin de Fontainebleau 

à Bouron. lieux épreuves : 2 
47. Entrée de la forêt de Fontainebleau sur 

la ro)(te de Lyon. Trois épreuves : 2 

48. Vue lie la fontaine de Choulan, pi'ès Lyon. 

Deux épreuves ; ? 

49. Vue de niontaynes acec ca.seades. Deux 

épreuves ; 2 

âü. Vue d'une cascade Unnbant d'une maison 

ti'ès élecée : 2 

41. Vue de l'ancien Saint-Clair, qui a so'ci 

d’emplacement au.v maisons Mihaiois et Munet : 

13 fr. 

42. Vue du fort de Saint-Clair et d'une jiar- 

tie de la ville de Lyon : 9 fr. 

43. Vue de la porte d’Ainay, ’t Lyon : 10 fr. 

44. Vue du pont sur le Rosne, à Lion : 13 fr. 

44. La yrande forêt ; intérieur d'une forêt oii 

des bi'icherons abattent un vieil arlire. Deux 

épreuves : 

La première, avant la troisième taille sur le 
ciel, à gauche, et avant la totalité des 

travaux à la roulette ; 34 fr. 

La deuxième, entièrement terminée à la 

pointe sèche et à la roulette ; ehe est sur 
])apier de chine : 24 fr. 

56. Les yrandes vaches ; deux vaches iiassant 

à gué une rivière ; un jeune homme les.conduit, 
suivi d'un vieillard portant un enfant et d’une 

femme montée sur un âne. Trois épreuves : 

La première, avant beaucoup de travaux 
ajoutés depuis, en dill'érentes fois, à la 

pointe sèche et à la roulette; la partie 
supérieure du tronc du |ilus gros des 

deux arbres, à gauche, se détache à peine 
du fond. Elle est aussi avant que la mor¬ 

sure de Tétau, à la droite de la marge du 

bas, n'ait été etl’acée : 30 fr. 

La deuxième, du même état pour les tra- 

\'aux, mais elle est coupée près du trait 

i;arré ; 8 fr. 

La troisième, poussée à un grand ell'et, avec 

la pointe sèche et la roulette ; le haut 

du tronc du gros arbre se détache parfai¬ 
tement du fond, mais elle est avant les 

derniers travaux, notamment les légères 
contre-tailles, sur la montagne, au-dessus 

de la tête de la vache, à droite : 10 fr. 

47. J>es hommes venant de retire)' d’une 

l'icière un noyé ; à gauche, la four de Metellus. 
Epreuve tirée avant que l’angle du bas, à gau¬ 

che, n’ait été plus arrondi ; 9 fi-. 

58. Une chai'rette, attelée d’un cheval, passe 

SU)' un vieuM pjont de pieri'c à trois ai'i'hes. 

Deux épreuves ; 

La i)remière, avant la totalité des ti-avaux 

à la roulette, dans les parties ombrées : 
11 fr. 

La deuxième, entièrement ternuuée : 7 fr. 

49. Ltejios de villageois : 14 fr. 

.\ut)'e é]))'euve de la niênie planche ; elle est 
teintée au lavis par l'auteur : 17 fr. 

60. L’o)'atoi)'e ; paysage avec personnages-qui 
(.•ausent enti''eux : 10 fr. 

Autre épreuve de la mênie planche, sur 
l)apier de chine : 10 fr. 

Cl. Un homme àchevvd, un villageois et deu.v 

vcK'hes piassant ô gué iDie riv'ière. Quatre 
épreuves : 

La première, à l’eau-forte pure : 10 fr. 
La deuxième, avant ip\e l'essai à la roulette 

sur la marge, au coin gauche supérieur, 

n'ait été effacé : 12 fr. 
La troisième, sans l’essai de la ixudette sur 

la Jiiarge : 9 fr. 

La quatrième, du même état ([ue la précé¬ 

dente, mais avec quelques teintes de lavis 
par l’auteur : 11 fr. 

62. La cascade ; rivière serpentant entre des 
montagnes, des rochers et des bois; à droite, 

sous des arltres violemment agités par le vent, 

un i)àtre et un petit garçon conduisent deux 

vaches. Quatre épreuves : 
La première, avant que la planche n’ait été 

ternnnée à la roulette : 10 fr. 
La deuxième, poussée à un grand effet ; 

mais avant que les marges de cuivre 
n’aient été diiiiimiées et ses angles forte¬ 

ment arrondis : 15 fr. 

La troisième, avec les marges de cuivre 
réduites à la grandeur ordinaire et les 
angles fortement arrondis ; mais avant la 

lettre et l’adresse de J.-E. Eraueiiholz et 

Qio : 9 fr. 
La quatrième, avec l’adresse et la lettre : 2 fr. 

63. Paysage il’u)) site chanipétre ; sur le 
devant, à droite, au bord d’une rivière, deux 

hommes, dont l’im dessine, l’autre lit : 13 fr. 

Ci. Paysage, faisant pendant au précédent ; à 

droite, les colonnes d’un ancien temple ; vers 
le milieu, sur le devant, nu bateau ofi sont plu¬ 

sieurs personnes et deux vaches. Deux épreuves : 
La première, avant que la morsure de l’étau, 

au coin droit supcrieui’, n’ait été effacée ; 

14 fr. 
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La (leiixiome, après la Diorsiu'c do l’étau 

effacée ; 6 fr. 
(),'). Vieille clicqK'Ue entourée il’arhres ; sur le 

devant, des bergers font danser un chien. Trois 

épreuves : 
La première, à l’eau-forte pure : 2C fr. 
La deuxième, terminée à la pointe sèche et 

à la roulette : 10 fr. 
La troisième, du même état que la précé¬ 

dente, mais teintée au lavis par l’auteur : 

13 fr. 

66. Paysarje, faisant pendant au morceau pré¬ 
cèdent, dans lequel on remarque, à gauclie, une 

espèce de digue, et à droite, sur un terrain un 
peu élevé, des bergers gardant des animaux. 

Cinq épreuves : 
La première, à l’eau-forte pure ; 18 fr. 
La deuxième, poussée à l’etfet avec la pointe 

sèche et la roulétte ; mais avant que les 

cinq éraillures dans la marge du bas, vers 

la droite, n’aient été effacées : 6 fr. 
La troisième, après les éraflures elfacées; 

mais avant la totalité des travaux à la 

roulette, notamment dans la partie om¬ 
brée de l’eau, près du trait carré inférieur : 

8 fr. 
La quatrième, entièrement terminée ; le 

travail de la roulette a dépassé le trait 
carré inférieur au-dessous de la pierre la 

plus avancée dans la rivière ; 0 fr. 
La cinquième, du même état que la précé¬ 

dente, mais avec quelques teintes de lavis 

par l’auteur : 9 fr. 

67. Vieux château délabré où est un cabaret', 

sur le devant, trois hommes jouent aux cartes. 

Trois épreuves : 

La première, avant la lettre et l’adresse de 
J.-F. Frauenholz et C‘«, et avant que les 

marges du cuivre n’aient été réduites à la 
grandeur ordinaire : 11 fr. 

La deuxième, sur papier de chine, du même 

état que la précédente : 14 fr. 
La troisième, avec l’adresse et la lettre : 2fr. 

68. Pavillons des cij-devants Carmes des¬ 

chaussés de Lyon. A gauche, des bateliers con¬ 

duisent un bateau chargé de vieux arbres ; du 
côté opposé, un moulin à eau et des fabriques 

sur des rochers élevés. Quatre épreuves : 
La première, avant la lettre et avant ({ue 

le trait carré n’ait été repris en plusieurs 
endroits : 19 fr. 

La deuxième, sur papier de chine, du même 
état que la précédente : 14 fr. 

La troisième, avec la reprise du trait carré, 
mais avant le titre et l’adresse de J.-F. 
Frauenholz et G‘c : 10 fr. 

La quatrième, avec le titre et l’adresse : 2 fr. 

69. Bateau en réparation dans un chantier 

à Savigny ; dans la marge du bas, au milieu : 

« Savigny » ; à droite : « J. J. D. B. 1803 » : 13 fr. 

Autre épreuve de la même planche ; elle est 
sur papier de chine : 10 fr. 

70. Paysage-, un pâtre à pied et une femme à 
cheval conduisant quatre bêtes à cornes : 2 fr. 

Autre épreuve de la même planche, portant 

dans la marge inférieure une note autographe 

de l’auteur : « Ce paisage n’a jamais élé plus 
fort, l’eau-forte ayant mordr légèrement » : 2 fr. 

71. Entrée d'une forêt ; à droite, une mare 

et une cabane ; du coté opposé, un vieux tronc 
d’arbre derrière lequel passe un homme à che¬ 

val. Quatre épreuves : 
La première, avant l’astérisque et avant 

que la morsure de l’étau n’ait été effacée ; 

29 fr. 
La deuxième, sur papier de chine, du même 

état que celle qui précède : 15 fr. 
La troisième, avec l’astérisque : 7 fr. 

La quatrième, sur papier do chine, du même 
état c[ue la précédente : 7 fr. 

72. Entrée de forêt, faisant pendant à la pré¬ 
cédente ; à gauche, deux villageois et une petite 
lille à peu de distance d’une masure couverte 
de chaume ; à la droite, un homme à cheval se 

fait montrer le chemin. Trois épreuves : 
La première, avant l’astérisque. — La 

deuxième, avec l’astérisque, mais avant 

que le bord du cuivre au bas du côté 
droit n’ait été régularisé. Les deux épreu¬ 

ves ensemble : 6 fr. 

La troisième, avec le bord du cuivre régula¬ 

risé : 3 fr. 

73. Vue d’xüie campagne jiendant l’hiver. 

Deux épreuves ; 
La première, avant que la morsure de 

l’étau, au haut de la droite, n’ait été en 

partie effacée et l’angle du trait raccordé. 
— La deuxième, avec le trait carré ter¬ 
miné. Les deux épreuves ensemble : 2 fr. 

74. — Vue d’une campagne au jnûntemps ; à 

gauche, le tronc d’un cerisier. Deux épreuves : 

La première, à l’eau-forte pure ; le ciel 

entièrement blanc : 6 fr. , 
La deuxième, avant les derniers travaux au 

pied du cerisier : 3 fr. 

75. Paysage, où est une baraque en planches 

et en paille ; sur le devant, une jeune lille, un 
fagot sous le bras, suit un villageois et un 
enfant, précédés d’une vache. Deux épreuves : 

La première, avec le trait carré légèrement 
exprimé, il a quelques petites lacunes : 

3 fr. 
La deuxième, avec le trait carré renforcé : 

2 fr. 
76. Pays coupé jmr une rivière qu’un pâtre, 

deux vaches et un chien passent à gué : 3 fr. 

Autre épreuve de la même planche, sur pa¬ 

pier de chine : 3 fr. 

77. Une ânesse debout près de son cuion cou¬ 

ché sur le devant d’une campagne ■ 2 fr. 
Autre épireuve de la même planche ; 2 fr. 
Autre épreuve de la même planche, sur pa¬ 

pier de chine ; au bas du papier, sur lequel elle 
est fixée par les quatre coins, elle porte cette 
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note autographe de raufeui’ : « Eprouve sur 

papier de soye » : 5 fr. 

78. Vue (l’un petit liais ; à droite, uu rhas- 

seur. Etude gravée d'ai)rès nature. Deu.x: épreu¬ 

ves ; 
La première, avec le riid couvert des traces 

du liruuissoir : 3 fr. 
La deuxième, avec, le, ciel nettoyé ; 2 fr. 

7t). Site (le rac/ici's où des eau.e tomheiit eu 

(■(-(seade-, à la droite du devant, une lilense de¬ 
bout, vue par le dos, parle à un t)aysan, assis 
sur une pierre. Sur le derrière une chèvre. 

Manipie. 
80. Vue de mer ; à droite, une vieille tour ; 

du coté opiiosé, une barque à voile ; 3 fr. 
.\utre (’iireuoe de lu meme plane/ie, enrichie 

de i[uelques teintes par l’artiste : 4 fr. 

81. Moulin d'Italie, près d'un rocher d'où 

t(jmbent trois cascades ; sur le devant, vers la 

droite, deux barques. (,)uatre épreuves : 

La [)remiére, à l'eau-forte pure, avec le ciel 
entièrement Idanc et avant les plantes | 

sur le devant à gauche : G fr. j 
La deuxième, entièrement terminée, mais i 

avant l'astérisque : G fr. 
I>a troisième, avec l’astérisque, mais avant | 

([ue deux des angles du cuivre, coupés 

diag'onalenient, ceux à droite, n'aient été 

arrondis : 2 fr. 

La ([uatrième, avec les angles ai’rondis ; le 
bord lin cuivre, au haut de la droite, est ] 

un peu rentré : 2 fr. 

82. Les jietites laceuses ; jiaysage où, vers la 

droite, trois femmes lavent du linge à une pièce 

d’eau. Trois épreuves : 

La première, avant que la morsure de l'étau, 
au bas de la gauche, n'ait été effacée. 

Avec la première épreuve du n" 83 : .7 fr. 
La deuxième, après la morsure de l’étau 

elfacèe : 7 fr. 
I,a troisième, sur paiiier de chine, du même 

état’que la jirècédente ; .7 fr. 

83. Pai/sa(je, faisant pendant au précèdent, oii 

l'on voit les vestiges d’anciens édilices et dans 

le fond, à droite, le temple de la Sibylle. Trois 
épreuves : 

La iiremiére,avant que les angles du cuivre, 

coupés diagonalement, n'aient été arron¬ 

dis, exception faite do celui du bas, à gau¬ 

che. Avec la première épreuve du n" 82 : 

.■> fr. 

I,a deuxième, sur papier de chine, du même 
état que la précédente. Avec la deuxième i 

éprouve du n''' 82 ; 7 fr. { 

La troisième, avec les angles du cuivre 

arrondis : 1.7 fr. 

84 à 93. Suite de dix jiaiisar/es, gravés à l’eau- 

forte : (1) Vilhu/eois sur un ùne', (2) Deux hoin- 

ines et une e/ièvre pi'ès d’une rivière, (3) Ile 

couverte de lio'is\ à gauche, deux hommes dans 

un bateau; (4) Pêcheur à la li>jne, à demi-conché 

sur un arbre ; à droite, deux vaches dans l'eau. 

j d’après ,1. Iluysdaël ; (7) Lever du soleil, d’après 
Glande Le Lorrain; à gauche un paysan et un 
haudef passent un petit pont; (G) Homme dans 

un li((te((u. abordant près de vieilles tours; sur 
le ri\ age un religieux parle à une femme ; 

(7) Vestir/es (l’n(jueducs ; (8) Religieux près 

j d’un ehc(sseur, sur un chemin au haut duquel 

j est une charette chargée de foin; (9) Paysage 

! avec ilrière et pont de hois-, à gauclie un che¬ 

min sur la montagne; (10) P((ysan sur un honr- 

riqnet ; à droite, une cascade tomhe dans une 
rivière. 

' Deux séries d’épreuves : les unes, à l’état d’eau- 
forte pure, avant la lettre et les numéros ; les 
autres, gravées aussi à l'eau-forte, mais avec la 

lettre et les numéros, ainsi qu’avec quelques 

retouches sur différents [loints. Ensemble : .707 fr. 

91 à 99. Siuife de s'ix jiaysages. Deux épreu¬ 
ves de chaque : 

Les lu’emiéres, à l’eau-forte imre, avant les 
ciels et avant l’adresse de la veuve E. 
Gbereau : 8 fr. 

Les deuxièmes, avec les ciels et autres tra¬ 

vaux, mais avant que l’adresse de la 
veuve de F. Gliereau n’ait été elfacèe et 

remplacée par celle-ci : A Paris, cliez 

Jean, rue Jean de lieauvais, n" 10. 

100. Portrait du souverain pontife Pie VII, vu 

de profil et dirigé vers la gauche. Deux épreuves : 

La première, avant la totalité des travaux à 
la roulette et avant les inégalités dans le 

fond, à gauche : 11 fr. 
La deuxième, avec les inégalilôs dans le 

fond, mais avant les derniers travaux à 

la roulette ; t2 fr. 

101. Portrait de M. de Boissieu, docteur en 

médecine, frère du graveur, vu en buste et de 

prolil, dirigé à gauche. Epreuve sur tiapier de 

chine ; 12 fr. 

1 102. La servante de J.-J. de Boissieu. Epreuve 

I sur papier de chine : 2 fr. 

103. Vieillard ('( front chauve, vu de trois 

i[uarts forcés, tourné vers la droite. (,)ualre 

épreuves : 
La première, avant le troisième |ioint, à la 

suite du monogramme du graveur et avant 

que la morsure de l'étau n’ait été ébar- 

bée ; 2 fr. 
La deuxième, sur iiapier de chine, du même 

état ((ue la précédente : 2 fr. 
La troisième, avec la morsure de l’étau 

èbarbée, mais avant le troisième point ; ? 
La quatrième, avec le triple jioint ; mais 

avant que les travaux n’aient été repris 
au ljurin, derrière l’oreille du personnage : 

1 fr. 
104. Vieillard, vu presque de face, un bonnet 

sur la tète ; il regarde à droite. Trois épreuves : 

La première, avant le second point, après 

le monogramme du graveur : 3 fr. 
La deuxième, avec le dovdile point; mais 

avant que la tache d'eau-forte, près du 
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bord inférieur, et les morsures des étaux 

n’aieut été eilacées : 2 fr. 
La troisième, la plaiiclie uelloyèc ; 1 fr. 

lûâ. Homme, tourné vers la gauche, tète nue, 

vu de trois quarts : 4 fr. 
Autre épreuve de la même jilanehe,.mal'A 

ordinaire : 1 fr. 
100. La boudeuse-, vieille femme, vue de trois 

quarts forcés, tournée à droite. Trois épreuves: 

La première, avant h; second point, à la 
suite du monogramme du graveur et avec 
les barbes de la morsure de l’étau : 4 fr. 

La deuxième, sur papier de chine, du même 
état que la précédente : 7 fr. 

La troisième, avec le double point, non 

ébarbée ; ? 

107. Une feuille de Quatre études de demi- 

figures et de tâtes ; dans ce nombre, celle d’un 

vieillard joignant les mains : 4 fr. 
Autre épreuve de la même planche ; elle est 

sur papier de chine : 9 fr. 

108. Feuille d’études contenant : Trois têtes 

d’hommes, une de bélier et une de chevreau : 

7 fr. 
Autre épreuve de la même planche, sur papier 

de chine : 6 fr. 

109. Feuille d’études, contenant sept têtes, 

au bas de laquelle on voit deux vieillards à 
grands bonnets et longues barbes. Epreuve avant 

que les angles du cuivre, à gauche, n’aient été 

fortement arrondis ; 3 fr. 

110. Feuille de sept études ; dans ce nombre, 
un homme qui chante en s’accompagnant de la 

guitare, et une tète de chien : 2 fr. 

111. Feuille de huit études de têtes ; au milieu 

un homme vu de face, à barbe courte et à cha¬ 

peau rond relevé. Deux épreuves : 
La première, avec les traces de la morsure 

de l’étau, au coin droit supérieur et avec 
l’an 3 très légèrement tracé à la pointe, à 

la suite des initiales du Maître ; 2 fr. 
La deuxième, après les traces de la morsure 

de Tétau effacées ; l’an 3 entièrement dis¬ 

paru : 14 fr. 
112. Feuille d’études, de tètes, parmi lesquelles 

on remarque celle d'un vieillard à qui l’on va 

faire la barbe. Quatre épreuves : 
La première, avant que la grosse tête 

d’homme, vue de trois quarts, au bas de 
la droite, n’ait été effacée et remplacée 
par six gritfonnements : 9 fr. 

La deuxième, avec six petites têtes d’études 
substituées à la grosse tête vue de trois 

quarts et avec les barbes de la morsure 
de l’étau et les traces du grattoir et du 

brunissoir : 9 fr. 
La troisième, de la planche nettoyée, mais 

avant que la morsure de l’étau n’ait été 

entièrement effacée : 2 fr. 
La quatrième, après la morsure de l’étau 

effacée, vendue avec le n» 113 : Une chatte 

et un petit chat dormant au soleil : 3 fr. 

Autre épreuve de la 2ilanche des chats, sur 
pa[)icr de chine, vendue avec une Suite de six 

griffonnements (nos 114 à 119) : Lï fr. 

113. Une chatte et un pietit chat dormant au 

soleil : fr. 

114 à 119. Suite de six griffo-' nements : (1) Titre 

gravé au premier morceau de la suite, sur un 
rocher, iirès duquel est un paysan ; (2) Homme 

vu par le dos, appuyé sur son bâton, et quatre 
figures-et tètes ; (3) Trois paysans, un assis et 
deux près d’un tonneau; (4) Aveugle conduit 

par un chien, quatre paysannes et deux autres 

études ; (.5) Tête de religieux, vu de profil, 
tourné à droite ; (6) Homme en bonnet de four¬ 

rure et trois autres études de têtes d’hommes. 

Ensemble : 15 fr. 

120-121. Feuille de huit études-, dans ce nom¬ 
bre, une dame coiffée, en cheveux, assise, lisant 
dans un livre, et une tète de chien. — Feuille 
d’études, contenant : Une vieille fleuse coiffée 

d’un grand chapeau et un. vieillard à barbe : 

4 fr. 

122-123. Tête de vieillard ci grande barbe et 

à cheveux plats. — Vieillard en bonnet. Man 

quent. 

124. Titre et vignette. Manquent. 

125. Vue d’un giort ; à la gauche du premier 
plan, devant un groupe d’arbres, une grande 

pierre avec armoiries ; près de là, sur le plat 
d’un livre à terre, on lit : « Ex libris p. h. Sou- 
chay Equitis ». Epreuve tirée avant quelques 

fravaux ajoutés depuis à la planche, notam¬ 
ment les tailles perpendiculaires entre la parlie 

supérieure du gros arbre et le trait carré à gau¬ 

che : 5 fr. 
126. Buste (fViOfïDue, vu de trois quarts, dirigé 

vers la droite, d’après Van Dyck. Deux épreuves : 
La pi-emiéi’e, avant le second point à la suite 

du monogramme du graveur ; 3 fr. 
La deuxième, avec le double point : 1 fr. 

127. Portrait d’homme, à mi-corps, d’après 
D. Teniers ; il est vêtu d’un manteau noir, sur¬ 

monté d’une fraise. Trois épreuves ; 
La première, avant la totalité des travaux à 

la roulette, notamment sur la poitrine, 

au-dessus du bras gauche : 8 fr. 
La deuxième, entièrement terminée ; il y a 

des points échappés de la roulette sur la 
marge inférieure, entre le mot « Ciab » 

(pour cabinet) et le nom du peintre ; 6 fr. 

La troisième, sur papier de chine, du même 

état que la précédente : 5 fr. 

128. Paysage, d’après Fouquières ; une jeune 
fille montée sur un àne, un berger et deux 
vaches passant à gué une rivière ; dans le fond, 

des bosquets et des montagnes. Epreuve couiiée 

près du trait carré : 2 
Autre épreuve de la même jjlaïu-he, sur papier 

de chine : 2 

129. Chasseur, le fusil sur l’épaule, sortant 

d’un bois où se promènent un homme et une 
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femme ; paysage d'api'ès J. Wynants. Deux 

épreuves : 
La première, avant la leltre, sur papier de 

ehine : 80 fr. 
La deuxième, avec l'iuscripliou suivante ; 

« D'après le ialdeau de J. Wynants, ap¬ 

partenant à l’èditenr Dom. Arlaria, à 
iMannheim », qui a été remplacée depuis 

par celle-ci : « D'après le tableau original 

de Wynants, r[ui est dans la .galerie de 
S. E. Monseigneur le comte ilc E\ de 

Schoenborn » : iO l'r. 
130. Pai/fage, d'après Swaneveldt. iMauquc. j 

131. Villageois prêt à jxisser une riciére que | 
tracersent deux caches et un chien. Morceau 

d'après Bergbein : 7 fr. 
Autre épreuce de la même planche-, teintée 

au lavis par l'auteur ; 8 fr. 

132. Petit jtagsage montai/neu.r, d'après Ber- 

g'iiem ; patres et animaux 'raversant nue ri¬ 

vière. Deux épreuves : 

La [u-emière, avec les essais de pointe sur ; 

la marge, à gauche, très apparents : 2 fr. 

I.a deuxième, avec les essais de i)ointe pe\i 

apparents ; 1 fr. 

133. La dif/ue 7'omj)ue, (Vapïès Asselin (Iraes- 
beke ((.Irabbetje) ; sur le terrain, à gauche, trois 

hommes, deux en nianteau ; du cédé opposé, 

huit villageois, dont un à cheval. Trois épreuves ; 

La première, avant les travaux à la rou¬ 

lette ; 11 fr. 1 

La deuxième, poussée à un grand ell'et,avec 

la roulelte : 8 fr. 

La troisième, du même état que la précé¬ 

dente, maisteintée au lavisinar l’auteur : 8 fr. 

13i. Poucier assis sous de grands arbres, 

à la gauche d'une campagne, près d'une idèce 

d'ean où sont deux vaches; paysage d’après .1. 

Kuysdaël, faisant pendant au u" 120. Trois 

épreuves : 
La première, avant la lettre et avant que ' 

l’angle inférieur du cuivre, à gauche, n'ait 

été fortement arrondi : 4i fr. 

La deuxième, avec l’angle gauche du bas 

très arrondi, mais avant la lettre, sur 

pai)ier de chine : 2 

La troisième, avec l’inscription suivante : 

« D'après le tableau de Ruysdaël. Appar¬ 

tenant à l'éditeur Dom Artaria à Mann¬ 

heim », qui a été remplacée depuis par j 

celle-ci : « D’après le taldeau original de 
Buysdaël, qui est dans la galerie de 8. E. 

Monsieur le Comte de E''. Schoenborn » : 2 

13.7. Le moulin à eau, d’après Jacques Bnys- 

daël : à droite, sur la berge, deux dessinateurs : 

13 fr. 
Autre éjD'euce de la niéme planche, que 

l'auteur a teintée à l'encre de chine : 17 fr. 

136. Le mouli)> de Rugsdaêl ; il est placé à 

droite, an bord d’une rivière ; vers la gauche, 

un batelier dirige un bateau où sont quatre 

hommes et un cheval. Quatre épreuves : 

La lU’omière, avant les deux lignes d’ins¬ 
cription : « Tiré du cabinet de ^Monsieur 

71ariette, contrùlenr général de la grande 

chancellerie, honoraire amateur de l’Aca¬ 
démie royale de peinture et do sculp¬ 
ture » ; sur pa[)ier de, chine ; 17 fr. 

La deuxième, avec les deux lignes il’ins- 
cription, mais avant que ti'ois des angles, 

coupés diagonalement, n’aient été arron¬ 
dis : 17 fr. 

La troisième, avec les angles arrondis, à l’ex¬ 

ception de celui du haut, à gauche ; 10 fr. 

La quatrième, sur papier de chine, du mémo 
état que la précédente : 9 fr. 

137. Pays coupé par un chemin où un homme 

se repose, à peu de distance de deux chaumiè 

res, d’après Jacques Ruysdaël. Trois épreuves : 

La liremière, avant l’astérisque, à la suite 

du monogramme du IMaitre : 8 fr. 

La deuxième, avec l’astérisque : 4 fr. 
T,a troisième, sur papier de chine, du même 

étal que la précétlenle : 7 fr. 

138. Un ]i('(tre et un taureau tracersaiit une 

riciére, d’après J. Ruysdaël. Cinq épreuves : 

La première, à l’eau-forte imre; avant le 

ciel terminé et avant l’ombre portée sur 

le bas du i)iguon de la chaumière, derrière 
les deux ligures : 10 fr. 

La deuxième, la planche terminée, mais 

avant la seconde ligne d’écriture : « Tiré 
du cabinet de Monsieur Souchay, écuyer 

à Lyon » : 7 fr. 

La troisième, sur papier de chine, du même 

état ([ue la précédente : 17 fr. 

La quatrième, avec la seconde ligne d'ins¬ 

cription : 7 fr. 

La cinquième, sur papier de chine, du 

même état ([ue la précédente : 10 fr. 

139. Le rcjios des fcaicheurs, d'après Adrien 

Van den Velde. Trois épreuves : 

La première, avant que le trait carré n’ait 

été repris à la pointe ; sa partie supé¬ 

rieure a des lacunes : 14 fr. 

La deuxième, avec la reprise du trait carré ; 

mais avant quelques travaux au burin 
sur le premier plan, prés des grandes 

plantes : 7 fr. 

La troisième, la planche terminée, sur pa¬ 

pier de chine : 11 fr. 

140. Les grands charlatans ; charlatans sur 
des tréteaux adossés à une maison villageoise, 

d'après Karle du Jardin. Quatre épreuves : 

La première, avaut l’astèrisiiue, à la suite 

de r.aunée 1772 : 2 
La deuxième, avec l'astérisque, mais avant 

que la planche n’ait été terminée à la 

pointe sèche et à la roulette : 8 fr. 
La troisième, sur papier de chine, du même 

état que la précédente : 12 fr. 
La ([uatrième, poussée à tout sou effet, 

mais avant que la tache d’eau-forte sur 
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la marge, à gaudio, vers le bas n'ait été 

cnlièreaient oll’acée ; 4 fr. 

141. Deux fcnimets et un jeune r/an-on, près 

(l’un lueoii' où roulent les eaux d’une fon¬ 

taine, d'après N. Poussin. Trois épreuves : 

La première, avec les morsures des étaux, 
et avant les derniers travaux à la rou- 
!<!tte, sur le devant, à droite ; sur papier 

de c.liine : 18 fr. 
La deuxième, terminée à la roulette, mais 

avant (|ue les morsures des étaux n'aient 

été etï'acées : 17 fr. 

La troisième, avec les marges du cuivre 
nettoyées : 9 fr. 

Ii2. Pâtre jouant du flageolet, près d’une 

lierrjère gardant des chèi-res, d’après Claude 
Lorrain : 9 fr. 

Autre épreuve de la même planche, sur papier 

de chine : 10 fr. 

18,)G. — Ilrs DE La.ssalle. — Les moines au 

chunir, chantant rofjice. Epreuve avant que les 
morsures des étaux, dans la marge, n'aient été 

effacées : 12 fr. 
L’ermitage. Epreuve à grandes marges : 4 fr. 

Le petit maître d’école. Epreuve d'eau-forle 

pure, avant le second point à la suite du mono¬ 
gramme du graveur : 15 fr. 

Vue du temple du Soleil, de l’arc de Titus, 

etc. Epreuve avec les initiales du graveur seule¬ 
ment, les autres lettres de son nom ayant été 

grattées ; mais avant que les armes et la dédi¬ 
cace n'aient été effacées : 4 fr. 

Vue d’Aquapendente. Deux épreuves ; la pre¬ 

mière, avant les travaux à la roulette ; la deu¬ 
xième, poussée à un grand effet avec la roulette : 

13 fr. 
Vue du temple de Vesta. Epreuve d’un ancien 

tirage : 2 fr. 
Vue du tombeau de Cécilia Metella. Epreuve 

avant que le titre, les armes et la dédicace à 

M. le duc de la Rochefoucauld n’aient été effa¬ 

cés : 5 fr. 
Vue du jwnt Lucano. Epreuve sur laquelle le 

titre de pair de France a remplacé un autre titre 
dans la dédicace ; mais avant l’initiale du nom 
du graveur : 5 fr. 

Vue de Vile Barbe, sur la Saône. Epreuve 
avant le titre gravé au burin : G fr. 50. 

Vue dupont et du châtecai de Samte-Colombe. 

Epreuve avec de grandes marges ; G fr. 

Vue de l’Arhresles, en Lyonnais. Epreuve 

avant que les ombres n’aient été rentrées au 
Inu'in : 9 fr. 50. 

Villageois se reposant au coin d’un bois, près 

d’une femme qui fait manger un enfant : 10 fr. 

Le p>assage du gué. Epreuve avec de grandes 
marges : 8 fr. 

Le paysage an dessinateur. Epreuve avec de 
jolies marges ; 9 fr. 50. 

Autre jKiysage ; faisant pendant au précédent. 

Epreuve avant que la morsure de Fétau, au 

coin droit supérieur, n’ait été effacée : 12 fr. 

Vieille chapelle entourée d’ewbres : 12 fr. 
La. digue] pendant du précédent. Epreuve 

avant que les morsures de l’étau n’aient été 
effacées : 20 fr. 

Vieux château délabré où est un cabaret. 

Epreuve avant l’adresse de Frauenholz : 20 fr. 
Paysage où est une baraque en jdanches et 

en paille. Epreuve avec le trait carré légère¬ 
ment exprimé ; 13 fr. 

Les petites laveuses. Epreuve avant que la 

morsure de l’étau, dans l’angle inférieur gau¬ 
che, n’ait été effacée : 13 fr. 

Buste d’homme, vu de trois quarts, d’après 

Van Dyck. Eiireuve avant le point à la suite du 
monogramme : 4 fr. 50. 

Villageois prêt à passer un gué. Estampe 
d’après Berghein : 21 fr. 

Petit 2)aysage montagneux. Estampe d’après 
Berghein : 3 fr. 

Le moulin de Ruysdaél : 11 fr. 

Pays coupé par un chemin, où un homme se 

repose, d’après J. Ruysdaël. Epreuve avant l’as¬ 
térisque, à la suite du monogramme du Maître ; 
9 fr. 

1859. —Vente L..., de Florence. — Lu 

forêt. Epreuve de 2™» état ; 35 fr. 
Les grandes vaches : 2G fr. 

UnjKctre et un taureau traversant une rivière, 

d’après Ruysdaël. Epreuve avec de grandes 
marges : 4 fr. 50. 

Le repos des faucheurs, d’après A. Van Velde. 
Epreuve rognée en haut dans foute la largeur : 
4 fr. 50. 

1858. — Forster. — L’œuvre de J.-J. de Bois¬ 

sieu, en cent pièces, édition Rossi, plus les plan¬ 
ches publiées par Frauenholz : 99 fr. 

Paysages, d’après Ruysdaël et Wynants. Deux 
estampes. Epreuves de état, avec la lettre 
changée : 15 fr. 

18G0. — Vente X..., 11 Avril. — La leçon de 

botanique. Epreuve de le état : 24 fr. 

Portrait de J.-J. de Boissieu. Epreuve de 2'»o 
état : 23 fr. 

1860. — Vente Chevalier A. D..., de Turin. 

— Vieillard amusant, ptar ses gestes, un enfant 

que tient sa mère : 2 fr. 25. 

18Q0. — Comte Pourtalès-Georgier. — Les 

cent planches. Edition Rossi : 302 fr. 

1861. — Dreux. — La leçon de botanique. 

Epreuve de Rr état : 27 fr. 

1861. — Lajariette. — Portrait de J.-J. de 

Boissieu, par lui-même, tenant le portrait de sa 
femme. Epreuve de Rr état : 41 fr. 

L’aumône : 7 fr. 50. 

Le petit maître d’école. Epreuve de R'' état, 
eau-forte pure ; 14 fr. 

L’aumône. — Le p)etit maître d’école. Les 
deux estampes : 1 fr. 25. 

L’entrée de la forêt : 14 fr. 

L’cüiesse et l’ànon. — Le chasseur et autres 

paysages. Les quatre estampes : 2 fr. 

2U 
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Paijsar/e au <los.<iiiotour.— Le jeu de houles. 

Saint-Andéule. Los trois ostaiiipes ; 1 fr. üit. 
Village de Lantilhj, pièoo, dite : « Les petits 

inaooiis ». Lpreuve do 2»»: état : 41 fr. 

18G2. — L.vuzet, de M.vrseille. — Portrait 

de J.-J. de Boissieu. Eprein e de 2'»<î état : 18 fr. 
La grande forêt. Epreuve de 2">e état, avant 

la troisième taille sur le ciel : 40 fr. 
Pagsages, d’après Iluysdaël et Jean Wyiianis. 

Deux estaniiies. Efireuves de Dr étal, avant la 

lettre, les noms d'auteur à la pointe ; 140 fr. 

1802. — Simon’. — Po>'trait de J.-J. de Bois¬ 

sieu. Eiirenvo de Dr étal : 21 fr. 
Saint Jérome. Estampe jiortant sur la gauche : 

((J. .1. D. 15. 1797. S. V. ». — Les Pères du léésert. 

Estampe marquée, fi gauche ; « D. 15. 1797 ». — 

Pie Vn hénissant des enfants. Les trois oslam- 

pes : 82 fr. 
Proinenade du Souverain Pontife sur la 

Saône.— Les grands tonneliers.— Les Joueurs 

de houles. Trois estampes : 37 fr. 
L'ei'initage adossi’‘ éi (.les l'oehei's.— Intérieur 

de ferme. — Maréchal ferremt U)i cheval att((- 

ché à la porte de sa maison. Trois eslanqies : 

41 fr. 
Vieillard faisant rauinône à une vieille 

femme.— Deux enfants jouant avec un chien. 

Deux estampes : G fr. 
La !ei;on de hotanique. Deux épi'euves, dont 

rune sur papier de soie.—• Les petits ehctrla- 

r((ns. — Peintre dans son atelier. — Vue du 

]>assage de Gcu'illaud, en, Itcdie. (,)uatre estam- 

[les : 30 fr. 
Vue d’Aquapendente. Epreuve où les mots : 

« Dédié à... » ont été oll'acés. — Vue du temple 

de Vesta. Epreuve tachée d’humidité.— Veduta 

del sepulcro di Cecilia Metella a Capo di Bove. 

Ejn-euve de 2"‘e état. Trois estampes : 11 fr. 

Vue de Vile Barhe, sur la Saône. — Entrée 

du village de Lantilhj (Les petits maçons). — 

Vue du parc et du clu'iteau de Sainte-L'olomhe, 

en Daujihiné. Trois estampes : 7.7 fr. 

Vue de l’Arhresles, en Li/onnais. — Vue de 

Saint-Andéole, en Ljonnais. — Vue des hords 

de la rivière d’Ain. Trois estampes : 19 fr. 

La grande forêt. — Pajsanne sortant d'un 

hais. — Des /nommes au ho)'d d’une rivière 

viennent de retirer un nojé de l’eau. Trois 

estampes : 82 fr. 
Le vieux pont de pierre. — Paysage traversé 

par une rivièi-e. — Vieille chapelle entourée 

d’arhres. Trois estampes : 18 fr. 
La digue. — Bateliers conduisant un hateau 

chargé de vieux -ar/ires. — Bateau en répara¬ 

tion. Trois estanqies : 40 fr. 
Vue d'une campagne pendant l’hiver.— Vue 

d’une campagne au j^rintemps. — Anesse debout 

pi'ès de son ûnon couché. Trois estanqies : 9 fr. 

Moulin d’Jlcdie, ja'ès d’un roc’'er d’où tom- 

hent trois cascades. — Etudes. — Chasseur, 

son fusil sur l’épaule. Epreuve de D'' état, avant 

l’adresse T’Artaria. Trois estampes ; 02 fr. 

Pays coupé par une rivière. — L’ahreuvoir. 

Eprouve de Dr étal, avant l'adresse d'.Vrtaria.— 

Le moulin à eau. Trois estampes : 100 fr. 

Le inoulin de Pujsdaèl.— Les charlatans.— 

Le lavoir. — Pâtre jouant du jlageolet. Quatre 
estampes : 32 fr. 

1804. — Vente X..., 23 Février. — Homme, 

les medns croisées, vêtu d'un manteau noir. 

Eprouve de Dr état, eau-forte pure : 45 fr. 
Village de Lantilly. Epreuve de 2'»^ 'état : 

40 fr. 

Portrait de J.-J. de Boissieu ; il tient à la 

main le ])Ortrait de sa femme. Epreuve de Dr 
état, eau-forte pure : 70 fr. 

La )nême estampe. Epreuve de 2'»r état ; 
00 fr. 

Les )noines au chœur. Epreuve de Dr état, 
oau-foi'tc |)ure : 38 fr. 

L’écrivain public. — Les grands tonneliers. 

Epreuves de Dr état : 225 fr. 

Le d'après Karel du Jardin. Epreuve 
de 2‘“c état ; 32 fr. 

1804. — Vente X..., i'ar Rociioux, 30 M.vr.— 

Le petit maître d’école. Epreuve de Dr état, 

eau-forte pure ; 20 fr. 

La leçon de hotanique. Epreuve de Dr état : 
20 fr. 

1805. — C.VMBERLYN. — Le -portrait de J.-J. 

de Boissieu, tenant à la main un dessin. Epreuve 

avec la tête de femme qui a été remplacée de¬ 

puis par un [laysage : 15 fr. 

La niême estampe. Epreuve' du même étal, 

teintée au lavis par l'auteur : 39 fr. 

Les Peres du I/ésert ; l'un debout, l’autre 
assis. Epreuve tirée avant le mot « Désert » : 

21 fr. 
La promenade de Pie VU sur les ho)'ds de 

la Saône : 5 fr. 

Les -moines au chuntr, chantant l'office : 
2 fr. 50. 

L’écrivain public. E[n’euve avant la totalité 

des tra\'aux à la rouletle et à la pointe sèche : 
47 fr. 

Les grands tonneliers. Epreuve avant divers 
travaux faits en seconde main ; il n’y a pas de 

légères tailles perpendiculaires à la pointe sèche 

sur l’épaulo droite du tonnelier, tète nue : 15 fr. 

L’ermitage adossé à des rochers : 3 fr. 
Vieillard, faisant l’aumône à une vieille 

qu'un enfant accompiagne ; à gauche,un homme, 

une femme et un rémouleur ; 2 fr. 50. 

Vieux mendiant assis, les deux mains dans 

son chapeau : 15 fr. 

Vieillard faisant lire un enfant. Estampe 

connue sous le nom du « Petit maître d'école ». 

Epreuve avant la totalité des travaux à la rou¬ 
lette, principalement sur les pieds de la table : 

10 fr. .50. 
Deux enfants jouant avec un chien : 7 fr. 50. 

Vieillard, dans un bosquet, donnant une 

leçon de hotanique à quatre enfants. Epreuve 

de l’édition de la « Flore d’Europe » : 3 fr. 
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Fête champêtre ; on y voit le seignciu- du 
village, accompagné de sa femme. Epecuve 

avant l’astérisque : Id fr. 
Les petits tonneliers. Epreuve avant l'asté- 

risqne et avant que la coulure d’eau-forte, sur 

la marge, n’ait été effacée : 5 fr. 
Vieillard jouant de la vielle de la main 

droite : 2 fr. 
Vue du temple de. la Syl/ille et de la cas¬ 

cade de Tivoli. Epreuve avant que la planche 

n’ait été terminée à la roulette : l.â fr. 

La même estampe. Epreuve avec les travaux 

à la roulette et avec les angles du cuivre forte¬ 

ment arrondis : 5 fr. 
Vue du. temple du Soleil, de l’are de Tite et 

Fragment du priais des Empereurs : 3 fr. 2.ï. 

Vue d'Aquapendente. Epreuve avec la mor¬ 

sure de l’étau et le mot : « Dédiée et la lettre A » 

apparents : 25 fr. 
Autre épreuve de la même p)lanche, entière¬ 

ment terminée : 4 fr. 
Vue du sépulcre de Cecilia Metella. Epreuve 

avec le titre, les armes et la dédicace à M. le 
duc de la Rochefoucauld, qui ont été effacés 

dans le dernier état : 5 fr. 50. 
Vue du piont Lucano. Epreuve avant que 

le trait carré du haut n’ait été redressé par une 
seconde ligne légèrement tracée ; 10 fr. 

Vue de VArhresles, en Lyonnais : 2 fr. 
Vue des bords de la rivière d’Ain : 2 fr. 

Vue de Champ-Verd, pires de Lyon. Epreuve 

avant l’adresse : 2'fr. 
Vite du château de Madrid, medson royale 

pires de Paris. Epreuve avant l’adresse : 2 fr. 

Vue de montagnes, avec cascades : 1 fr. 25. 

La grande /"oî’e’t. .Epreuve avant la troisième 
taille sur le ciel et avant la totalité des travaux 

à la roulette ; elle a quatre petites déchirures 
au bord de la marge du haut : 25 fr. 

Villageois se reposant au coin d’un bois, près 

d’une femme qui fait manger un enfant : 3 fr. 
L’oratoire ; paysage animé : 13 fr. .50. 

La cascade ; un pâtre et un petit garçon con¬ 
duisent deux vaches : 4 fr. 

Paysage, avec ruines : 3 fr. 75. 
Vieille chapielle entourée d’arbres ; des ber¬ 

gers font danser un chien : 4 fr. 
Entrée d’une forêt : 4 fr. 

Autre entrée de forêt, faisant pendant à la 

précédente. Epreuve avant l’astérisque : 14 fr. 

La même estampe. Epreuve avec l’astérisque 
et avant la régularité du bord du cuivre au 
bord du côté droit ; 2 fr. 50. 

La même estampe. Epreuve avec le bord du 
cuivre régularisé : 2 fr. 95. 

Vue d’une campiagnependantVhiver. Epreuve 
d’eau-forte : 40 fr. 

Vue d’une campagne au printemps. Epreuve 
d'eau-forte pure, avant le ciel : 40 fr. 

La même estampe. Epreuve poussée à l’effet, 
mais avant les derniers travaux au pied du 
cerisier : 3 fr. 

Paysage, avec baraque en iilanches et en 

paille ; sur le devant, jeune fille, un fagot sous 
le bras, villageois et un enfant précédés d’une 
vache. Epreuve avant que le trait carré n’ait été 
renforcé : 5 fr. 

Une â/iesse debout, près de son cuion couché 

sur le devant d’une campagne : 3 fr. .50. 
Les pietites laveuses : 2 fr. 

Suite de di.v paysages, gravés à l’eau-forte : 
7 fr. 

Deu.v hommes et une chèvre, près d’une 

rivière. Epreuve avant la lettre : 10 fr. 

Vieillard à front chauve. Epreuve avant que 

la morsure de l’étau n’ait été ébarbéc : 5 fr. 50. 
Chasseur, son fusil sur l’épaule, sortant d’un 

bois où un homme et une femme se qiromè- 

nent. Epreuve avant le changement d’inscrip¬ 

tion dans la marge du bas : 15 fr. 

La digue rompnæ. Estampe d’après Asselin 
Graesbèke (Grabbetje). Epreuve avant les tra¬ 
vaux à la roulette : 12 fr. 50. 

Bouvier gardant ses vaches, dans une cam¬ 

piagne, pirès d’une piièce Estampe d’après 
J. Ruysdaël, faisant pend’ant « Au chasseur ». 
Epreuve avant le changement d’inscription dans 
la marge du bas : 16 fr. 

1865. — Desperet. — Vieillard jouant de la 

vielle. — Tête d’homme. — Deux feuilles de 

croquis. Quatre pièces. — Le charlatan. — Vue 

d’Aquapendente, sur la route de Sienne. — 

Le moulin de Ruysdaël. — L’Eté et le Prin¬ 

temps. Ginq pièces. En tout neuf pièces : 9 fr. 50. 

Fête de village. — Les bords de la rivière 

d’Ain. — Deu.v têtes de vieillards. — Les 

moissonneui's. Ginq pièces ; 9 fr. 

Temple de Cecilia Metella. — Fête de village. 

— Vue de Saint-Andéole. — Vue du temple de 

Vesta. Deux épreuves, dont une sur papier de 
chine. Ginq pièces : 24 fr. 

La leçon de botanique. — Paysages. Huit 
pièces : 4 fr. 50. 

Petits piaysages et deux piortrcdts. Douze 
pièces : 4 fr. 

Portraits. — Feuilles de croquis. — Homme 

jouant du hautbois. Douze pièces : 4 fr. 

Différentes pièces de l’œuvre de J.-J. de 

Boissieu. Vingt-huit pièces : 9 fr. 

1870. — Dreux. — La leçon de botanique. 

Epreuve de R'' état, avant divers travaux: 27fr. 

1872. — Soleil. — La leçon de botanique. 

Estampe : 49 fr. 

1873. — Je.vn GiGOUX. — Ruines. Deux essais 
à l’eau-forte, imprimés en bistre : 1 fr. 

Portrait deP'ie VIL— L’emesse et l’.ânon : 2 fr. 

Vue de Champ-Verd. Epreuve avant l’adresse 
d’Artaria. — Château de Madrid : G fr. 

Le tronc d’arbre : 4 fr. 
Vue d’Aquapendente. Epreuve avant les tra¬ 

vaux à la roulette.— Lamême estampe.V.p'cenyQ 

avec les travaux. Les deux pièces : 10 fr. 
Le bac : 11 fr. 

Le chariot de foin : 11 fr. 



ROI — 2!)2 — 

La (lif/ue rompue, d'ipji’ôs Asselin. Eprouve 

avec nuirges, sur papier de chine : 31 tr. 

1875. — (luiCii.VRDOT. — L’œuvre complet de 

J.-J. lie Boissieu, eu douze cent cin([ pièces : 

15,000 fr. 
L’ieuvi'e de J.-J. de Biissieii, en ([ualre 

cent cinnuante-sept épreuves de diHcrenls èlats : 

0,700 fr. ■ 

1878. — Roth.— Saint Jérôme. — Les Pères 

du Désert. Deux eslaïupes sur papier de chine. 

Ensemble : 3 fr. 50. 
Les Peres du Déseid. Ancienne épreuve ; 4 fr. 

L’écrivain publie. — Les grands tonneliers. 

Anciennes épreuves : 14 fr. 
Les joueiD's de boules. Ejireuves sur iiapier 

de chine et sur papier blanc. Deux estainiies : 

5 tr. 
L'Ermitage. Deux cslainpes : 2 fr. 

Intérieur de ferme. — Le maitre d’éeole. 

De.ux estampes sur papier de chine : 2 fr. 50. 

Vieillard fai.^ant lire xin enfant. Ei)reuvc 

d’eau-forte, avant le tloul)le point. — La même 

(>ÿf(0»pe. Epreuve de la planche lerniinèe ; 21 fr. 

Enfant jouant avec un chien : 5 fr. 
La leçon de botanique. Epreuves sur papier 

blanc et sur papier de chine. Des deux pièces; 

50 fr. 
Fête champétre. Ancienne épreuve : 4 fr. 

L>eu.v enfants jouant avec des bidles de 

savon. Deux estampes sur papier de chine et 

sur papier blanc ; 7 fr. 
Peintre peignant un vieilhnul. — Vieillard 

jouant du hautbois. Deux eslampes : 1 fr. 

Temple de la Sgbille, à Tivoli. Estampe : 2 fr. 

Vue d’A<iuapendente. — Sépidcre de Cécilia 

M.'tella. Deux estampes sur papier de chine : 

1 fr. 

Vue du pont Lucano. — Les petits maçons. 

Epreuve sur papier de chine. — Vue de Sainte- 

Colombe. Les trois estampes : 2 fr. 
Vue ju'ès de l’Arbi-esles. Epreuve sur papier 

japon. — Autre rue. Epreuve sur papier de 

chine, — Vue de Saint-Andéole : 1 fr. 
Vue de Champ-Verd.— Château de Madrid, 

]trés Paris : 2 fr. 
Vue du chemin de Fontainebleau à Douron. 

Epreuve stir papier de chine. — Sept autres 

estampes : 5 fr. 

Deux vaches passant le gué : 2 fr. 

Le rioj/é. Epreuve sur papier de chine. — 
Autres estampes. Trois pièces : 4 fr. 

La ca.scade. — Paysage. Epreuve sur ])apier 

de chine. Deux estampes : 4 fr. 
La digue. Epreuve sur papier japon : 1 fr. 

Pavillon des armes de Lyon : 7 fr. 

Bateau en réparation. — Autres estampes. 

Ensemble : 8 fr. 

Trois pay.sages : 1 tr. 50. 
Paysages et autres sujets. Six estampes : 

1 fr. 50. 

Moulin iVItalie. — Deu.v autres estampes : 

9 fr. 

Le petit pont. — Si.v autres estampes : 3 fr. 

Un vieillard. — Un homme, lourné à gauche. 
Deux estampes : 2 fr. 50. 

La boudeuse : 2 fr. 

Huit études de têtes. Trois eslampes : 1 fr. 

Vieillard avec bonnet. — Portrait d’homme. 

Deux eslampes sur i)apier vergé ; 15 fr. 

Le gué. Trois estampes : 1 fr. 50. 

La digue rompue. Ejireuves sur papier vergé 
et sur papier de chine : 3 fr. 50. 

Le moulin de Ruysilaêl : 5 tr. 50. 

La même estampe. — Autre estampe : 0 fr. 
Le champ de blé.— Autre estampe : 3 fr. 50. 

1891. — E. D.\ure. — Paysage ; cau-forle : 17 fr. 

BOISSON. Voir BEISSON. 

BOISTHIERRY (Marquis de). 

1893. — C-VMON'DO. — Paysage. Dessin au fu¬ 
sain (10-55) ; 25 fr. 

BOIT, Charles, peinlre suédois, né 
à Slockolin vers KiliS, nioiT en 1727. — 
Emaux; Minialures. 

1812. — Horace W.vlpoi.e, Lo.xdres. — OVi- 

vier Cromioel. Miniature d'après Dooper Bal- 

dock : G80 fr. 

BOITARD, Jean-François, pein¬ 
lre et graveur français, né en 1G7(), llo- 
rissait en 1712. — Genre. 

Dessins ; 

177(). — Neym.vx. — Deux grands sujets de 
Bacchanales. Dessins à la plume. — Si,x autres 

dessins moins grands : 3 fr. 10. 

1893. — Vente X..., 18 Avril. — Diogène, 

dans son tonneau, visité par Alexandre. Dessin 
<à la plume : 20 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Triom¬ 

phe de l’Amour. Dessin : 8 fr. 50. 

BOITARD, Louis-Pierre, peinlre 
et graveur de la seconde moitié du XVllR 
siècle. 

Dessins : 

1779. — M.vrquiS de C.vi.vière. — Sept difie- 

rentes compositions et études à la plume : 10 fr. 

1833. — Verbelen. —//m'f à la plume ; 

5 fr. 50. 

BOIVIN, Emile, peinlre français 
contemporain, né à Sainle-Marie-du- 
Pont en 184(1.— Paysage; Vues d'Orient. 

1898. — J. de JonGE. — Un Fondoiwh' : 90 fr. 

Beni-Mora, Bishra] soleil couchant ; 79 fr. 

1900. — Vente X..., 22 Février.— Une halte 

à la fontaine (Tunisie) : 200 fr. 
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BOIZOT, Antoine, peintre fran¬ 
çais, né à Paris en 1702, mort en 1782.— 
Histoire. 

1757. — Vknte X... — Triton et l’Aurore ; 

150 fl-. 

1776. — Blondel de Gagny. — Vertumne et 

Pomone. Cuivre (12 p. - 15 p. 9 1.) : Si fr. 

1899. — Vente X..., 23 Mai. — Le château de 

cartes et les huiles de sca'on (24-21) ; 45 fr. 

Dessins : 

1814. — Bkuun-Neergaard. — Le sacrifice 

d'Abel. — La mort d’Abel. — Tubie et l’Ange. 

Dessins à lu plume, lavés d'encre : 24 fr. 
Télémaque attendri au récit des acentures 

d'Ulijsse. Dessin à la plume et colorié (16 p. 

3 1. - 22 p. 4 1.) : 24 fr. 

BOIZOT, Marie-Louise-Adé¬ 
laïde, graveur français, née à Paris en 
1748. 

Estampes : 

1857. — Vente S... — La petite fdeuse. Estampe 

d’après Greuze : 28 fr. 

1858. — Lattékade. — Portrait de Madame 

Elisedteth, d’après L. S. Boizot : 18 fr. 

1859. — Vente X..., par Vignères. — Por¬ 

trait de Louis XVI et de Marie-Antoinette, 

d’après L. S. Boizot : 43 fr. 

1873.—1. Gigoux. — La petite liseuse. Estampe 

grand in-4o : 8 fr. 

1877. — Behague. — Loiiis-Stanislas-Xaoier, 

comte de Provence, frère du Roi. — Marie- 

Joséphe-Louise, comtesse de Provence. Deux 

portraits4n-4'>. Epreuve avec de gi'andes marges : 

175 fr. 

1877. — Firmin Didot.' — Joseph IL Epreuve 
avec marges : 1 fr. 

Louis XVI et Marie-Antoinette. Deux estam¬ 

pes : 49 fr. 
Marie-Antoinette. Estampe : 46 fr. 

Le comte de Provence (Louis XVIII) et son 

épouse. Deux estampes : 40 fr. 

Le comte d’Artois (Charles X) et son épousi;. 

Deux estampes ; 5 fr. 50. 

Elisabeth, sœur de Louis XVI. Estampe : 18 fr. 

1878. — Roth. — Petite liseuse. Estampe 

d’après Greuze, in-4» : 20 fr. 

Jeune officier. Estampe avec marges : 5 fr. 

1891. — Kinnen. — Le château de cartes. 

Epreuve avant toutes lettres : 50 fr. 

1894.— E. Barre.— Madame Eliscd/eth, sœui- 

du Roi. Epreuve in-folio : 27 fr. 

Marie-Joséphe-Louise, comtesse de Provence. 

Epreuve in-folio : 17 fr. 

1894. — Vente X... — Petite fille faisant des 

bulles de savon et jouant avec son chat. Estampe 
d’après Drouais ; 20 fr. 

1898. — J. DE Bryas. — La France reçoit 

des mains de VAutriche le premier fruit de 

leur alliance. Gravure ; 230 fr. 

BOL, Ferdinand, peintre Iiollan- 
(lais, né à Dordrecht en IGIO, mort à 
Amsterdam en 1G81. — Histoire; Por¬ 
trait. 

1703. — Pieter Six. — L’Ange chez Agar : 

35 fr. 

1760. — Comte de Venge. — Buste d’un 

jeune homme ; 21 fr. 

La Savogarde endormie (8 p. -7 p.) : 21 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Socrate ; ligure 
vue jusqu’aux genoux (53-51) : 601 fr. 

1782. — Vente X..., 12 Mars.— Vertumne et 

Pomone (36-42) : 200 fr. 

1787. — Collet. — Aman confondu devant 

Assuérns et Esther (46 p. -60 p.) : 47 fr. 

1788. — Vente X... — Vertumne et Pomone 

(36-42) : 261 fr. 

1788. — Lengt.ier. — Trois enfants dans un 

char tredné deuæ chèvres de Barbarie 

(78 p. -93 p.) : 2,000 fr. 

1789. — CoCLERS. — Deu.x têtes d’homme et 

de femme. Tableau cintré du haut (32-25) : 
1,215 fr. 

1789. — Vente X..., 6 Avril. — Un homme, 

de grandeur naturelle, vu à mi-corps, vêtu 

d’un costume espagnol et tenant un faucon sur 

la main droite ; plusieurs chiens lévriers : 1,000 fr. 

1790. — Marin. — Deuæ têtes d’homme et de 

femme (32-25) : 600 fr. 

1791. — Lebrun. — Un homme, de grandeur 

naturelle, vu à mi-corps, vêtu d’un costume 
espagnol : 401 fr. 

1793. — Donjeux. — Un joueur de vielle 

devant une porte hollandaise (50-36) : 5,000 fr. 

1798.— Basan père. — Sednt Jérôme : 280 fr. 

1816. — Cardinal Fesch. — Portrait d’un 

jeune homme, de vingt-cinq ans, représenté à 
mi-corps (36-30) ; 2,200 fr. 

Portredt de deuæ éqjouæ (43-60) ; 658 fr. 

1831.— Fournier. — Vénus couronnant Ado¬ 

nis à son dépiart jiour la chasse ; 60 fr. 

1834. — PiOTTiER. — Portredt en buste d’une 

jolie femme (49-35) ; 74 fr. 

1840. — Perregaux. — Portrait d’homme, 

couvert d’une toque en velours noir avec une 

plume blanche, d’un manteau à doublure rouge, 
' etc. (89-79) ; 2,050 fr. 

1842. — Paul Férier. — Un buveur, vu à 
mi-corps, un verre à la main (90-86) ; 3,651 fr. 

Portredt d’homme (150-80) : 850 fr. 

1845. — Vasserot. — Un qmrtredt : 63 fr. 

1846. - Cardinal Fesch.—PorG’ftff de deuæ 

époux, dans un riche costume : le mari présente 
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:ï sa feininc des raisins qu'il vient de cueillir : 

780 fr. 

Poi'trait d’homme : 2,000 fr. 

1852.— DE Yar.vnge.— Un poi'trait d’homme •. 

780 fr. 

1857. — R.vron de Var.vnge. — Portrait 

d’homme. Bois ovale : 1,360 fr. 

18G1. — Leroy d’Etiolles. — Port)xdt de 
femme : 405 fr. 

18G2. — .1. P. Weyer, Cologne.— Vei'tumne 

et Pomone (G9 p. - 52 p.) : 4G9 fr. 

1869. — Demidoff. — Portrait il'iin l/oitrg- 

meÿt)‘e et de so femme (135-175) ; 7,G00 fr. 

1872. — Comte de PiOUGÉ. — Porti-ait li’un 

personnage en eostione oriental : 4,250 fr. 

1873. — 11. Papin.— Vénus et -Ir/oufs (112-90) : 

4,100 fr. 

1874. — Vente X..., 18 FÉ\ hier. — Le porte- 

étendard : 830 fr. 

1881.— John W. Wil.son. — Le l'hef Maure : 

4,000 fr. 

1881. — DE Behrnonville. — Portrait de 

Fet'dinand Bol (104-83) : 4,700 fr. 

Portrait de sa femme (104-83) : 3,G50 fr. 

1882. — DU Bus DE CiSiGNiES. — Po)‘t)'ait 

d’honnne : 1,650 fr. 

1884. — ViARDOT. — Portrait d’une dame 

holla)id.aise : 9,700 fr. 

1884. — Comte Potocki. — Portrait d'une 

dame et il’an gentilhom me (115-lGO) ; 1,900 fr. 

1890. — llOTHAX. — Portrait d’homme : 

1,G00 fr. 

1890. — May'.— Portrait d’un si/ndic (120-95) : 

1,4.50 fr. 

1892. — Haro. — Po)'trait de Fen/inand Bol 

(29-21) ; 1,150 fr. 

1894. — Baron de la Tour du Pin. — Le 

(tout ; vieille feinnie dégusiant du vin dans une j 

coupe (56-45) ; 1,550 fr. 

La Vue ; vieillard à longue Barbe, vêtu d'un 

riche costume, lenant un loup à la main (59-45) : 

1,GÛ0 fr. 

189G. — E’urby, Marseille. — Le Christ res¬ 

suscitant le /ils de la ceuce ; 98 fr. 

1897. — Vente X..., 18 Février, Amster¬ 

dam. — Josepli assis près d’une source : 800 fr. 

1897. — Vente X..., 8 Mal — Portrait pré¬ 

sumé d’un prince de la maison it'Oi-ange et de 

son é])Ouse (140-170) ; 1,900 fr. 

1897. — IIaem.ycher et Berre, Amsterdam. 

Portrait d’homme : 1,2G0 fr. 

1898. — Vente G. S... — Portrait d’une 

jeune femme (62-50) : 410 fr. 

ISO'O. — PiOTHAN. — Portrait d’homme : 

1,600 fr. 

1890. — Piérard de Valencienne, Bruxel¬ 

les.- Portirdt de Jeune femme (62-50) : 820 fr. 

1899. — Syckes et Ettrick, Londres. — 

Portrait fie Quirinus Sterche et de sa femme 

Helena Ileclfout. Deux pendants (125-105) : 
21,250 fr. 

1899. — Talleyrand, Valenç.yy, Sagan. — 

Portraits de tleux personnages de distinction 

(17.5-210) : 4,000 fr. 

1900. — Frédéric Bonner. — Le bourgmes¬ 

tre : 5,000 fr. 

1900. — Vente IL W..., 30 Avril. — Portrait 

d’une jeiDie femme (62-50) : 700 fi'. 

1900. — Vente X..., 5 Mai. — Portirdt d’un 

architecte (128-95) : 3,601 fr. 

1900. — Bonneval de la Fare. — Portrait 

d’une dame : 2,400 fr. 

Dessins ; 

1776. — Neyman. — Le peintre, sc( femme et 

ses fjuatre enfants /'aisemt la lecture de la 

Liihle. Dessin à la plume et au bistre (18,9-26,6) : 

18 fr. 

Intérieur ■, un liomme assis avec sa femme et 

ses qnati'e enfants, prés d'une table sur la([uelle 

est un g'rand livre. Dessin au bistre ; 18 fr. 

1788. — M'in" Lenglier. — Un jeune jmince 

hollandais dans un char traîné par deux chè- 

rres (78-93) ; 2,000 fr. 

1847. — Verstolck de Soelen, Amsterdam. 

— Portra'it d'un homme distingué', un cha¬ 
peau sur la tète. Dessin lavé de bistre et d’en¬ 

cre de chine : 367 fr. 50. 

1851. — A. Giroux. — Portrait d'un bourg¬ 

mestre hollandais (46-39) ; 36 fr. 

1855. — Norblin. — Sujet bibligue. Dessin à 

la plume et au bistre : 38 fr. 

1858. — Mauriau. — Le peintre, sa femme 

et ses enfants faisant la lecture de la Bible. 

Dessin (18,9-26,6) : 112 fr. 

1858. — Kaïem.yn. — Saint Jérôme dans le 

dései't. Dessin à la pierre noire : 6 fr. 50. 

1860. — Emile Norblin. — Apparition à un 

saint ermite. Dessin à la plume, lavé de bistre: 

8 fr. 

18G5. — Desperet. — Sacri/ice d’Ijihigénie. 

Dessin à la [lierre noire, à la plume et au bis¬ 

tre ; 12 fr. 
Saint en prière. Dessin à la plume. — Saint 

Mathieu écangéliste. Dessin au bistre. Ensem- 

lile : 19 fr. 

1875. — Guichardot. — Saint en prière. — 
Philosophe en méditedion. — Soldat enehed- 

nant un pi'isonnier, etc. Cini[ dessins à la 

])lunie, lavés d'encre de chine et de bistre ; 19 fr. 

1882. — Jean Gigoux. — Saeri/ice d’Iphigé¬ 

nie. Dessin à la plume, lavé de séjiia (32-27) : 

15 fr. 
Sacrifice d’Abraham. Dessin à la plume, lavé 

de sépia (20-25). — Portrait d'homme (22-20) : 

16 fr. 
Jésus guérissant les malades. Dessin à l’encre 
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cre de .diine (10-21). - Un mendiant. Dessin à 

la plnuie (12-9) : 37 fi’. 

Ig()3 _ j\. DE BjVlliencoukt. — Sacrifice 

d'Abraham. Dessin à la pierre noire, rehaussé 

de blanc (2i-34) : 2 fr. 
Estampes : 

1772. _ Huquier. — Un jthilosophe et un 

vieillard : 18 fr. 

1790._Nau.— Le sacrifice d’Abrcdicun. Sans 

état désigné : 30 fr. 

17g§. _ Basân. — Saint Jérôme dans une 

caverne, un crucifix à la main. — Cinq autres 

estamyes, à l’eau-forte i 281 fi. 

IgQl. _G. de Vai.ais.— Le sacrifice dAhia- 

ham : 19 fr. 
Saint Jérôme,assis dans une caverne, tenant 

un crucifx. Estampe cintrée du haut : 25 fr. 

1811. _ SiLVESTRE. — Le sacrifice d Abra¬ 

ham. Estampe cintrée du haut.— Saint Jerome 

dans la qrotte. Estampe cintrée du haut. — 
Une femme assise allaitant son enfant, un 
homme est près d’elle. — Vieillard lisant dans 

un grand livre ; il est tête nue, assis devant 
une table. — L’astrologue assis devant une 

table ; près de lui une sphère. — Viedlard à 

barbe, coiffé d’un bonnet plat, vu à mi-corps, 
les mains sur sa canne. — Un officier, vu à 

mi-corps, coiffé d’une torpie avec plumes; il 

porte un hausse-col. — Un homme coiffé d un 

chapeau à haute forme, vu à mi-corps, le bras 

gauche posé sur un appui. — Un homme coiffe 

d’un bonnet avec plumes ; il est dirigé vers la 

droite, vu à mi-corps, en partie enveloppé dans 
un manteau. — Une femme ci une croisée, une 

poire à la main droite. — Une jeune femme 

coiffée d’une toque ornée de deux plumes ; 
vue à mi-corps, dirigée vers la droite. Pièce de 

forme ovale. Les onze estampes : 72 fr. 

1813 _Vente L. T... — Saint Jerome dans 

sa grotte. — Officier, vu à mi-corps. — Homme 

avec bonnet à plumes. — Femme à une croi¬ 

sée ; elle tient une poire. — Jeune femme 

coiffée d’une toque ornée de plumes : 1 / fr. 

1820. — Comte Potocki. — Le sacrifee de 

Gédéon. — Saint Jérôme. — La famille. — 

■ L’astrologue. — La femme à la poire. — Cinq 

têtes d’études, etc. Onze estampes ; 37 fr. 

Un ])hilosojihe lisant dans un grand livre. 

Epreuve de 1" élat, avant le nom et l’année : 

185 fr. 

1840. _ Lord W. Esdaille, Londres. — Le 

sacrifee d’Abrcdtam. Epreuve cinlrée du haut : 

IGO fr. 
Sednt Jérôme, dans une grotte, tenant un 

crucifx. Epreuve cintrée du haut : 50 fr. 

1854. — Vente R. D..., 25 Mars. — Le sacri¬ 

fice de Gédéon. Epreuve de 2m<^ étal : 24 fr. 

1845. — Pagin. — Le sacrifee d’Abraham : 

40 fr. 

1847. _ VerSTOlk de Soelen. — La femme 

à la po'ire. Epreuve sur papier japon ; 8G fr. 

1847. — La Motte-Fouquet. — Le sacrifee 

d’Abraham. Epreuve de 2'”'’ état, avec maiges. 

2 fr. 
1849. _ BriSard, Gand. — Un vieillard phi¬ 

losophe : 5 fr. 
Les armoiries de Hans Bol : 25 fr. 

18.53. __ Van den Zande. — Le sacrifice 

d’Abrcdiam : 50 fr. * 
Le sacrifice de Gédéon. Epreuve de la plan- 

*^che enlièrement terminée : 3 fr. 
Saint Jérôme dans une caverne. Epreuve 

avec les coins du haut de la planche couverts 

de taches d’eau-forte : 49 fr. 

U astrologue : 5 fr. 
Portrait d’offeier : 34 fr. 
La femme à la jioire : 29 fr. 
La même estampe. Epreuve sur papier japon : 

100 fr. 
Vieillard ci grande barbe : 10 fr. 

1856. — His de Lassalle. — Sednt Jérôme 

dans une caverne. Epreuve avec les coins du 
haut de la planche couverts de taches d’eau- 

forte : 43 fr. 
La même estcimpie. Epreuve d’un état inédit. 

A la place où se trouve le nom de F. Bol, sur 
l'épreuve du numéro précédent, on lit sur celle- 

ci : « Rembrandt » gravé à la pointe : 20 fr. 

L’homme à la toque : 2 fr. 

1857. — BuSCHE. — Le sacrifee d’Abraham : 

44 fr. 

1857. — Vente X..., p.vr Vignières, 6 Avril. 

L’homme à la toque : 30 fr. 

1857. — Thyssen. — Vieillard ù barbe frisée. 

1821. — E. Durand.- Saint Jtù'ôme. Epreuve 

de R'' état. — Vieillard à grande barbe. La 

femme à la j^oire. Trois pièces : 18 fi. 

1822. _Rossi. — Le sacrifice d’Abraham. — 

Femme allaitant un enfant. — Homme les 

mains appuyées sur une canne. Trois estampes . 

82 fr. 
1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Sacrifee 

de Gédéon. Estampe à l’eau-forte ; 10 fr. 

1836. — PoGGi. — Saint Jérôme ; 35 fr. 50. 

183(5.— Robert Dumesnil, Londres. — Sednt 

Jérôme : 1G5 fr. 

1 fr. 

1859. _ Kaïeman. — La famille : 7 fr. 50. 

18(30. — Vente Chevalier A. D..., de Turin. 

— Portrait de femme. Estampe ovale ; 35 fr. 
Un pldlosophe lisant. Epreuve de 2nic état, 

avec le nom et l’adresse : 32 fr. 

1861. — Van Os. — La femme à la poire : 

51 fr. 

1861. — Arozarena. — Le sacrifee d’Abra¬ 

ham : 20 fr. 
Saint Jérôme : 32 fr. 
La femme à la poire : 75 fr. 
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ISGl. — Lajariette. — La femme à la poire: ] 
7 fr. 

18G2. — VIOLASSE. — La femme à la poire : ! 
190 fr. 

18(1.'). — Comte de Pourtai.ès. — Saint Je- ! 

rome rlans ime l’arerne. Epreuve avec les 

coins du haut de la planche couverts de taches 
d'eau-forte : 13 fr. j 

La mê})ie efitampe. Epreuve d'un état inédit: | 

20 fr. 

L'homme à la toque : 2 fi'. 

1873. — J, GkjOux. — Saerifme de Gédéon ; 
.7 fr. 

187.7. — CriCHARDOT. — Le mri'il’tee d’Ahra- 

ham : 42 fr. 

La inéuie estamjie : 20 fr. 

Saint Jérôme dan^ une caverne. Epreuve 

avec les coins du haut de la [)lauche couverts 

ifeau-fortc : (12 fr. 
Lu feuDue à la poire. Estampe signée au 

verso : « Ih Mariette 1(398 » : 200 fr. 

1 1858. — M-Vuriau. — Le départ de Reheeca. 

Dessin (32,5-22,0). llelirô des enchères. 

j 1858.— li-c Vente K.üeman. — Des¬ 

sin lavé d'indigo, relevé de blanc an pinceau : 
! 4 fr. 

1859. — 2'»*' Vente Kaïeman. — PaijÿUf/e, 

avec l'triures. Dessin à la plume, lavé d'encre 
I et d'indigo : 1 fr. 50. 

^ 1800. — Vente P. D..., 25 Janvier. — Trois 

dessins, dont un représente mint Jean é<‘rivant 

VAjiocahjpÿe : 14 fr. 

1803. — Vente X..., 1(1 Avril. — Ant/es visi¬ 

tant Ahraham. Dessin à la plume ; 10 fr. 

1804. — Comte Andréos.SY. — Vue de Idor- 

dredit. — Foire de village.— Tournoi de che¬ 

valiers.— Vues de chéiteau.— Pajjsaqe et vues 

diverses. Onze dessins à la i)lunie, lavésd'encre 
de chine : 213 fr. 50. 

1805. — Vente X..., 17 Janvier. — Scène 

Inhlique. Dessin à la plume et au bistre : 3 fr. 25. 

1877. — Eirmin Didot. — Sai)it Jérôme dans 

une caverne : 20 fr. 
Portrait d’un officier. — Homme éi la toque. 

Les deux estampes : 35 fr. 

Philosojihe dans sa chamore : 19 fr. 
Iji femme ci la jioii'e : 100 fr. 

Portredt de femme, dans un ovale : 31 fr. 

« 

1894. — E. B.vrre. — La femme à la poh'e : 

34 fr. 
Jeune femme portant des fruits. Estampe à 

l’eau-forte : 19 fr. 
Portrait d'offeier. — Portrait de femme, 

dans un uvale. Deux estampes : 40 fr. 

BOL, Hans, peintre et graveur Ha- 
maml, né à Maline.s en lü3i, mort à 
Ainsterilam en 1303.— Histoire; Paysage. 

1805. — Tondu. — Oiseauæ de hasse-coin' : 

1877.— E'irmin Didot.— Un tournoi. In-folio 
allongé. — Pajjsafie. In-4''. Deux dessins lavés 

d'encre de chine : 45 fr. 

189.7. — Paul Mantz. — Paipsage des hords 

du Rhin, avec sujets mi/tholoi/iques. Dessin à la 
plume ; 21 fr. ^ 

1900.— Vente X..., 5 Décembre.— Vue d’un 

pahds, parc, fqjures. Dessin : 340 fr. 

Estannios : 

1810. — Wincki.er. — L'icuvre de Ilans Roi, 

en trois cent (piatre-vingt-([ualre [lièces : 200 fr. 

1841. — Deeer. — 'Trois cent soi.vcinte-iluv 

estampes : 200 fr. 

BOLDINI, Jean, peintre italien 
contemporain, né à Ferrare. — Portrait; 
Genre; Paysage; Intérieurs. 

305 fr. 

1870.— Pelletier.— Portrait de Jeune dame 

(.7.7-44) : 780 fr. 

1899. — ScHUBART, Munich. — Le crucifie¬ 

ment. Parchemin applii[ué sur bois (33,5-24,5) : 

025 fr. 
L'Adoration des herç/ers. Parchemin sur bois 

(29,5-23) : 202 fr. 
La résurl•ection. Wivchcnûn sur bois (29,5-23) : 

287 fr. 

1900. — Vente X..., 29 Juin.— Jeune homme 

SC faisant tatouer (iYl-'.û) : 1,000 fr. 

Miniatures ; 

1802. — Vente X...— Vues de villes et villa¬ 

ges animés de personnages. Deux miniatures 

gouachées sur vélin : 400 fr. 

Dessins ; 

1823. — J. Critnling, Vienne. — Pagscige, 

avec la. vue d'une grande ville. Dessin à la 

|)luine, lavé d’eiicre de chine (7-4,0) : 3 fr. 2.7. 

1873. — Everaru, Londres. — Li> t/ain turc: 

3,000 fr. 

1874. — Vente M. S..., 9 Mai.— Jeune femme 

faisant de la tcijiisserie : 0,2.70 fr. 

1877. — Vente E\ J..., 23 Mars. — Les hau¬ 

teurs de Rougi val : 5,000 fr. 

1877. — Redelmeyer.— Jeune femme faisant 

du crochet : G,5()0 fr. 

1878. — Everard.— La ] il ace Clichg en hiver, 

le matin : 1,500 fr. 

1878. — Faure. — La Seine éi Rougirai : 

2,700 fr. 

1881. — Everard. — Le modèle et le manne¬ 

quin : 1,420 fr. 

1881. — Vente X..., 14 Mai, Autriche, — 

Paysanne romaine : 1,239 fr, 

I 1881. — Andrieux. — Ftude : 1,000 fr. 

I 1883.— PvUNKLE, New-Vork. —/tnn.s le Ilam- 

I moeje : 3,875 fr. 
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1883. —Vente X...,14 Décembue.—La/Æ?se- | 

cour : 1,500 ff. j 
1887. — Steward, New-Yore. — Jardin de 

Vei\<aiUes : 17,000 fi'. 

1888. — Ch. Leroux. — Vedette à eheval : 

1,025 fl-. 
Le houffon : 1,155 fr. 
Seif/netir sous Louis XIII : 1,000 fi'. 

1892. — Robert L. Cotting, New-York. — 

Taquinant le perroquet : 9,500 fr. 

1892. — Daupias. — Retour de la prome- 

nade : 2,000 fr. 
La lecture intéressante : 1,050 fr. 
Jeune femme faisant de la tapisserie : 2,450 fr. 

1894. — Lieberman. — Place facorite : 5,937 fr. 

1895. — Payen. — Jeune femme, époque 

Louis A'V : 270 fr. 

1897. — M. Haro. — L’apéritif-, Ituubouriii : 

155 fr. 

1898. — Stewart, New-York. — La plage à 

Etretat (16-27) ; 5,125 fr. 
Mai-e dans la forêt de Fontainebleau (33-60) : 

6,250 fr. 
La Seine à Rougirai (63-54) : 11,375 fr. 
La grande rue à Bomhes-la-Ville (81-120) : 

21,000'fr. 
La Seine au mont Valérien (24-18) : 5,250 fr. 

La ])lace Clic/nj, à Paris (69-107) : 11,250 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers. — 

L’atelier (18-25) : 8.50 fr. 

1899. — Desfossés. — La basse-cour (30-50) : [ 

880 fr. 
La pièce d’eau des Suisses, à Versailles (29- 

40) : 1,550 fr. 
U Amazone (24-14) -. 370 fr. 

Aquarelles : 

1898. — Stewart. — Le repos à l’atelier : 

5,500 fr. 
Aquarelle sans désignation de sujet (29-40) : 

5,550 fr. 

1899. — Desfossés. — Barques de pèche à 

marée basse : 880 fr. 

BOLDO, Guiseppe-Arcini, pein¬ 
tre et graveur italien de la lin du XVI® 
siècle. 

1864. — Comte Andréossy. — Figure gro¬ 

tesque, formée d’insfruments d’agriculture. Des¬ 

sin à la plume, lavé d'indigo : 2 fr. 

BOLDRINI, Nicolas, peintre et 
graveur italien, né à Vicence vers IdOO, 
mort en lodo. 

Estampes : 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — L’adora- 

ratioii des bergers. Grand in-folio en largeur : 

7 fr. 50. 
La mêmé estampe. Epreuve plus claire : 3 fr. 90. 

[ 1877. — Firmin Didot. — Samson et D<dila. 

\ — Vénus et l'Amour. — Le Inruf et l'enfant. 

'' Trois gi’iivurcs sur bois : 6 fr. 

La Sainte Famille : G fr. 

Les si.c saints : 12 fr. 
Saint Jérôme au désert. — Saint François 

recevant -les stigmates. Les deux estampes : 

21 fr. 
Un satyre qui découvre une nijmjihe : 39 fr. 

Milo}i de Crotone.— La femme qui trait une 

cache. Deux diirérentes impressions, dont une 

en clair obscur : 5 fr. 
Jeune paysan à cheval : 3 fr. 50. 
Le Doge Fr. Donato vénérant la Sainte 

Vierge. Grande estampe en deux planches : 5 fr. 
Le sacrifice d’Abraham. Grande estanqu! en 

huit jilanches (95-66) : 46 fr. 

BOLOGNE (de), Jean, peintre 11a- 
mand du XVII® siècle, né à Liège. — 
Histoire; Genre; Portrait. 

Dessins : 

1859. — Kaïeman. — /.« fontaine de Jean 

Pétronio, ci Bologne. Dessin à la plume et au 

bistre ; 41 fr. 

1865. — Desperet. — Les juifs emmenant 

Jésus-Christ. Dessin à la plume et à l’encre de 

chine : 20 fr. 

BOLOGNESE. Voir GRIMALDI. 

i BOLOGNINI, Jean-Baptiste, le 
Vieux, peintre et graveur, né à Bologne 
en 1612, mort en 1689. 

Estampes : 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Le ma.s.sa- 

cre des Innocents. Estampe à l’eau-forte ; 4 fr. 50. 

1855. — Van den Zande. — Jésus-Christ 

éteddissant sednt Pierre chef de son Eglise et 

lui donnant les clefs. Estampe : 8 fr. 

BOLSWERT, Boëtius-Adam, 
graveur allemand, né à Bolswert en 1580, 
mort en 1634. 

Estampes : 

1756. — Tallard. — Vingt jiaysages. Estam¬ 

pes : 51 fr. 

1768. — Mariette. — La résurrection de 

Lazare, d'après Rubens. Epreuve de Rr état, 

avant l’adresse d’Huberti : 200 fr. 
La Cène. Epreuve de le état : 200 fr. 
Le jugement de Scdo)non. Estampe d'après 

Rubens : 96 fr. 

1772. — Crozat, baron de Thiers. — La 

résurrection de Lazare: — La Cène, d'après 
Rubens. Epreuves de R'- état, avant l'adresse 

d'Huberti : 67 fr. 
Le Christ entre les larrons. Estampe d'après 

Rubens : 80 fr. 



BOf — — 

1773. — Lempereur. — Jésus en croix entre 

les (leux Inrrons : 48 fr. 

La Cène.— La résurrection de I.((~are.r)m\ 

eslumpcs il'après r>ubens : 60 fr. 

1774. — Brochant. — La résurrection de 

Laz-are. Epreuve de l^r état : 1.77 fr. 

1778. — Servat. — La Cène. Epreuve de lcr 
état : 112 fr. 

La )'ésurrection de Lazare. Estaiiiite eu liau- 

lour : 110 fr. 

1798. — Montfermin de C.vncel. — La Cène. 

Estampe d'après Rubens. Epreuve de Rr état ; 

122 fr. 

1798. — CoCHU. — La résurrection de La- 

zcü'c. — La Cène. Epreuves de Rr état, avant 

l’adresse d'Hnbcrti : 120 fr. 

1801. — Valois. — Jésus en croi.v entre les 

deux larrons : 43 fr. 

1803. — Saint-Yves. — La résurrection île 

iMzai'c. Epreuve avant la letti'e ([leut-ètre 

uniiiue) : 29,7 fr. 

180.7. — (Ih. Leffroy de Saint-Yves. — 
L'adoration des l/ei'(/ei's. — Jésus chez Marthe 

et Mai'ie, etc. Huit pièces. Ensemble : 37 fr. 

La résin-rcciion de Lazare. Grande, estampe 
en liantenr. E[n'euve avant la lettre et les noms 

d'auteurs : 29.7 fr. 

181<j.— Chevalier IIauer, Vienne. - Jésus- 

Christ CI la croix : 10 fr. 

1817. — Logette. — Im Cène. Estampe en 

bailleur, avant l'adresse d’IIuberti : 40 fr. 

Jésus en croix entre les deux larrons. Es¬ 
tampe dite « Le. Cbrist à la lance » : 7.7 fr. .70. 

1810. — SiLVESTRE. — Les Lrmites ou les j 

Saints Pèi-es du désert et les Saintes Fennnes 

dans le dései't. Estampes d'après Abr. Bloe- 

maert. Deux suites de vingt-six pièces ebacunc. 
— Réconciliation de Jacoh et d’Esaü. — Le 

inartijre ■ de saint Etienne, d’après Coninxloo. 

CiiKiuante-qnatre estampes : 10 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Jui/ement de 

Salomon. — Résum'ection de Lazare. — Le 

Chi'ist dit (I la lance.— Saint Louis de (lonza- 

i/ue. — Saint Jean Berchinans. Les six estam¬ 

pes : 43 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Ri'pos 

jiendant la faite en Eç/iipte. In-folio : 71 fr. 
L'adoration des herr/ers. Estampe grand in- 

folio : 36 fr. 

1833. — Blanchün. — Jésus en croi.u enti-e 

les deux larrons : 40 fr. 

1836. — PoGGi. — Jésus en croi.x entre les 

deux larrons : 38 fr. 70. 

1813. — E’’. Derois. — La résurrection de 

Lazare. E[ireuve de Ri’ état : 79 fr. 80. 

Jésus en cro'ix entre les deux larrons : 204 fr. 

18.76. — Vente IL de L..., 21 Avril. — Le 

juijenient de Salomon ; 40 fr. 

La. résurrection de Lazare ; 212 fr. 

18.78. — Vente X..., 21 Avril. — Jésus en 

croix entre les deux larrons : 89 fr. 

1878. — Borluut de Noortdonck. — La 

Cène. Epreuve de Rc état : 70 fr 

18.79. — Pelletier. — Jésus en croix entre 

les deux larrons : 74 fr. 

1862. — Simon. — Jésus cmidfié : 16 fr. 

1862. — Lauzet, de Marseille. — Jésus en 

croix entre les deux larrons : 71 fr. 

1863. — Alibert. — La résurrection de La¬ 

zare. — La Cène. Epreuves de Rr état ; 80 fr. 

1864. — jMarshall, Londres. — La résur¬ 

rection de Lazare. Epreuve avant la lettre : 

7.70 fr. 

186.7. — Comte de Pourtai.ès. — Le jurje- 

ment de Salomon : 40 fr. 
La résurrection de Lazare : 212 fr. 

186.7. — Camberlyn. — Le jur/cment de Sa¬ 

lomon. Epreuve avec marges : 71 fr. 

La l•ésu)'rection île Lazare : 20 fr. 
La Cène. Epreuve de Rc état, avant l'adresse 

d’Iluberti : 23 fr. 

1867. — Vente Comte X..., de Vienne. — 
Lit de jiarade de Philippe Guillaume, prince 
d’Çrange, mort le 21 février 1618. Estampe : 36 fr. 

1877. — E'irmin Didot. — Elisaheth, fille de 

Jacques II''’. — Frédéric 4', comte palatin du 

Rhin. Deux pendants. Estampes avec petites 

marges : 190 fr. 
Guillaume-Louis, comte de Nassau. Estampe 

d’après Miérevclt : 7 fr. 

1877. — Behague. — La Sainte Famille ; 

l'Enfant .Tésus tient un oiseau. Epreuve de Rr 

état : 68 fr. 
Le mai’ictf/e de la. Vierge. E[n'euve de R>' 

état, avant toutes lettres, avec de grandes mar¬ 

ges : 220 fr. 
Allégorie sur les temps, d’après D. Vincken- 

tooms. Estampe in-folio en largeur : 20 fr. 
La fille d’ilérodiade présente à sa mère la 

tète de saint Jenn. Eipreuve avant toutes lettres: 

300 fr. 
Eliscdieth, reine il'Angleterre, vue de face 

jusqu’aux genoux : 147 fr. 
Girard 7'hihault, auteur de l'ouvrage inti¬ 

tulé « L’académie de l'Epée ». Grand in-folio ; 

16 fr. 
Guillaume-Louis, comte de Nassau, d’après 

J. Mierevelt. Estampe in-folio : 30 fr. 

BOLSWERT, Schelte-A., gra- 
veiu’ llainand, né à liolswert, en 1580, 
nioi'l à un âge très avancé. 

Estampes : 

1714. — (Quentin de Lor.vngère. — Le cou¬ 

ronnement d’épines : 36 fr. 

171.7. _ UE i,A Roque. — Le grand couron¬ 

nement d’épines. Estampe d’après Van Dyck : 

30 fr. 



171)3. — Güvpel. — Duu-sept paysafjes. Es¬ 

tampes : 40 fr. 

1750. — DE Tai.i.aiiu. — Le grand couronne¬ 

ment d'éjnnes. Epreuve de l*")' état, avant les 

contre-tailles : 50 fr. 

1704. — DE Lorangère. — Suite de Si.c paij- 

.«(K/t's. Epreuves de 2'»« état, avec les dédicaces : 

21 fr. 20. 

1700. — d’Arüenvjlle. — Le serpent d’ai¬ 

rain. Epreuve de lcr état : 85 fr. 
Le mariage de la Vierge : 42 fr. 

1708. — Basan. — Moïse élevant le serpent 

d’airain. Epreuve de l'^'' état, sans armoiries au 

bas et avec une seule ligne de titre : 212 fr. 
La fille d'Hêrodiade j)eésentant la tête de 

saint Jean à sa mère. Epreuve de 2'»'’ état, 

avec le titre : 29 fr. 
Sainte Famille autour de laquelle des anges 

dansent pour amuser l’Enfant Jésus. Epreuve 

de 1«>' état, avec l’adresse de Martinus Vanden 

Etiden : 50 fr. 
La même estampe. Epreuve de 2'»c état ; 18 fr. 

Le couronnement d’épines. Epi'euve de li^r 
état : 66 fr. 

La conversion de saint Pend : 39 fr. 

1709. — DE Cayeux. — Le mariage de la 

Vierge. Estampe avant la lettre : 30 fr. 
Deu.x Christ : Un Christ entre les deux 

larrons et la mê)ne estampe, avant l'écriture : 
30 fr. 

Un Christ auquel on perce le côté, entre les 

deux larrons. Ancienne épreuve : 48 fr. 

1771. — Huquier. — Le Christ à qui on 

perce le côté : 29 fr. 
Les trois croix. — Le grand portement de 

croix. Estampes en hauteur, d’après Pontius : 
30 fr. 

L’assomption de la Vierge. Estampe d'après 

Rubens : 18 fr. 
Le Christ, d'après Van Dyck. Epreuve avant 

({ue la main de saint Jean soit sur l’épaule de 

la Vierge : 69 fr. 
La Sainte Famille, avec saint Jean et un 

mouton. Estampe : 0 fr. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre.— L’entrée 

de Jésus-Christ dans Jérusedem. Estampe : 7 fr. 
Le Christ à l’éjmnge. Estampe : 37 fr. 

1772. — Chozat, baron de Thiers.— Le ser¬ 

pent d’airedn. Epreuve de 2‘“e état, avant 
l’adresse de îlendricx : 80 fr. 

1772. — Audran. — Les quatre Evangélistes 

et les docteurs de l’Eglise. Deux planches ; dix- 
huit épreuves :-48 fr. 

1773. — Crozaï. — Dix-sept estampies, dont ; 
l’Ecce horno : 44 fr. 

1773. — Lempereur. — Le serpent d’airedn. 

Estampe d’après Rubens : 74 fr. 

Le couronnement d’épines. Estampe d’après 
Van Dyck : 60 fr. 

Le reniement de saint Pierre. Estampe : 90 fr. 

Jésus-Christ che.z Marthe et Marie. Estampe : 

24 fr. 

La Sainte Famille. Estampe d’ai)i’ès Piubens : 

10 fr. 
Conversion de saint Paul. Estanipe d’après 

Rubens : 50 fr. 
Jésus en croix. Estampe d’après Rubens : 48 fr. 

La fille d’Héroilicule apportant et Ilérode la 

tête fie setint Jean, d’après Rubens. Epreuve de 

2'»c état, avec le titre : 30 fr. 
Jésus-Christ ressuscité. Estampe d’après Ru¬ 

bens : 15 fr. 

1773. — Malenfant. — Let nedsscence du 

Christ. Estampe d’après Rubens ; 2 
Sednt Franrois. Estampe d’après Worsterman : 

28 fr. 
Le concert burlesque. Estampe d’après Jor- 

daens : 27 fr. 

1774. — Brochant.— Le couronnement d’épi¬ 

nes, d’après Van Dyck. Epreuve do Rr état, 

avant les contre-tailles : 403 fr. 
Sednte Famille aux anges. Epreuve de Rf 

état, avec l’adresse ; 70 fa. 

1775. — Mariette. — Moïse élevant le ser¬ 

pent d’edredn dans le désert, d’après Rubens. 

Epreuve de Rr état, avant toutes lettres, sans 

doute unique : 299 fr. 
La même estampe. Epreuve de 2»») état, avant 

l’adresse de Gillis Hendriex : 133 fr. 
Let fille d’Héroelieide présente let tête de sednt 

Jean et Hérode. Pièce connue sous le nom du 
« Festin d’Hérode », d’après Rubens. Epreuve 

de Rr état, avant la lettre ; 150 fr. 
La même esteimpe. Epreuve de Rr état, avant 

la lettre (2'"c vente Mariette) : 334 fr. 
Le metriage de la Vierge, d’après Rubens. 

Epreuve de Rr état, avant la lettre : 90 fr. 
Sednte Feimille, autour de laquelle des anges 

dansent pour amuser l’Enfant Jésus. Epreuve 
de Rr état, avec l’adresse de Martinus Vanden 

Enden : 77 fr. 
Le couronnement d’épines, d’après Van Dyck. 

Epreuve de Rr état, avant les contre-tailles : 

250 fr. 
Jésus-Christ en croix recommandant sa mère 

« saint Jean. Deux épreuves de Rr et de 2'"o 

état : 2 

Let conversion de saint Paul : 130 fr. 
Le reniement de sednt Pierre. Estampe 

d’après Van Dyck : 73 fr. 

Suite de Six Paysages, ornés de figures et 
connus sous les noms suivants : Ph démon et 

Betucis ; Tempête el’Enée ; Vue delà campeigne 

de Metlines, ; Cheisse ait cerf ; Course de Méléa- 

gre et d’Atcdante ; L’Enfant prodigue gardant 

les pourceau.x. Epreuves de 2'>r« état, avec les 

dédicaces : 220 fr. 

1775. — SouCHAY. — Le couronnement d’éjii- 

nes. Estampe : 210 fr. 
Le Christ à l’éponge. Estampe : 28 fr. 

Le reniement de sednt Pierre : 120 fr. 
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177j.— I.uc'.vs Vax der Dussen. —/,<? C/lri^=t 

à l'cjioiigc. Epreuve avant la leltre, où la cou¬ 

ronne du Clu'ibt n'est pas gravée, ün ne connaît 

que deux épreuves de cet état : 577 fr. 50. 

J77(3. — Neyman. — La famille à Voisenii. 

Epreuve de kr état ; 15 fr. 

La rèsui'i-ectioii. Epreuve d(' Irr éiat : 13 fr. 

Le rcjia.': i/’IIérode. Estanq»; : 10 fr. 

La clia.i^e aux lions. Estaini)e : 48 fr. 

Le (.'hrist à l’éjionije. Epreux’o avec la main ; 
40 fr. 

La yierge à la Dame des Anges. Epieuve de 
l'’'- état ; 17 fr. 

Le (■oi(roiine}nent d'épines : 35 fr. 

1770. — Lemauié. — Mei-rnre et Ai-gus. Es- 
lanqie : 35 fr. 

Le sej‘j)ent d'ainain. Estampe : 51 fr. 

La coniaa'sioii de saint Paul. Eslanqie d'après 
Ituheus ; 87 fr. 

Idenlèreinent d’IIippodeanie. — Prognée et 

Philoméne. Estanqies d'après llubens ; IGO fr. 

1777. — JOSSE. — La chasse an-v lions. Es¬ 
tampe d'après llubens ; 30 fr. 

1778. — Serv.vt. — Le .^enpent d’aii'ain. 

Epreuve de Ic'' état^ avant la lettre : 200 fr. 

La même estainjie. E|)reuve de 2'‘'<’état, avant 

les armes et la dédicace : 201 fr. 

La eo)ire}'sion de saint Paul. Estaniiie : 96 fr. 

Le renieinent de saint Piem-e : 120 fr. 

1779. — Peters. — La chasse au-v lions. Es¬ 

tampe d'après llubens : 101 fr. 

Le grand couronnement d’cpincs. Estam[)e 
d'a[irés Van Dyck : 48 fr. 

Le Christ à Veponge. Eprem c do P'' état, 
avant la main : 30 fr. 

1781. — lilARiiUiS DE IMénars. — Sainte Fa¬ 

mille aux anges. Epreuve de Pr état, avec 
l'adresse : 40 fr. 

Le Christ à l’éponge. Epreuve de 3«‘o état ; 
28 fr. 

La )néme estamjæ. Epreuve de 2">'’ état : 52 fr. 

1782. — Drevet. — /le sei-pent d'airain. Es¬ 
tampe d'après llubens : 71 fr. 

llcrodiade. Estampe d'après llubens ; 30 fr. 

Le reniement de saint Pierre. Eslani()e : 80 fr. 
Le Christ à l’éponge. Estampe : 20 fr. 

1783. — I.EBAS. — La chasse <(u lion. — Le.s 

<’has.ses éi Vldqipopotame et au crocodile. Estam¬ 
pes : 29 fr. 

A)‘giis oulortni par Mercure. Une [danebe et 

une épreuv(' : 89 fr. 

L’éducation de Jupiter. — Pan Jouant de la 

flûte : 200 fr. 

I.e concert, etc. Seize épreuvc's : 99 fr. 

L.e })taringe de la Vierge. l)ix-liuit épiauua^s ; 
78 fr. 

lui résui'rection. Huit épreuves : 79 fi-. 

1786. — .Toullain. — Suite de Six Pai/sages. 

Epreuves de 2"i'' état, avec les dédicaces : 150 fr. 

1788. — Bourlat de IMcjxtredox. — Le ma¬ 

riage de Ict Vierge, d'après llubens. Epreuve de 
pr état, avant la lettre : 51 fr. 

Le couronnement d’épines. Epreuve d(! Pr 
état, avant les contre-tailles ; 320 fr. 

Le reniement de saint Pierre, d'après Se- 
gbers : 215 fr. 

Suite de Six Pagsages eu largeur. Epreuves 
de 2'>'e état, avec b's dédicaces :*103 fr. 

1798. — Moxteirmix. — Le serpent d’airain. 

Epreuve de P'’ état : 150 fr. 

Conrersion de saint Paul. Estampe ; 122 fr. 

Le grand couronnement d’épines. Estanqie : 
120 fr. 

La tabagie. — Le reniement de saint L’iérre. 

Estanqies ; 250 fr. 

1798. — CoCHU. — Mo'ise élecant le serpent 

d’airain. Epreuve de 2"i'' état : 30 fr. 

La conrers'ion de saint Paul. Epreuve sans 
désignation d’état : 70 fr. 

1798. — Bas.vn. — Le couronnement d’épines. 

Epreuve de pr état : 98 fr. 

1799. — Ba.san père. — L’éducation de la- 

Vierge. Estanqie : 20 fr. 

Le Christ éi l’éponge. Estauqie ; 50 fr. 
Le maître de musique. Estampe ; 7 fr. 

L’annonciation. Estanqie : 13 fr. 

La continence de Scipion. Estampe : 4 fr. 

1801. — Comte de Valois. — Le serpent 

d’airain. Epreuve de 2me état, avant les travaux 

terminés prés du liant des armes, et sans 

adresse : 152 fr. 

Le couronnement d’épines. Estampe : 100 fr. 

Le Christ à l’éponge. Trois éfireuves. La pre¬ 

mière, avant la main de saint Jean posée sur 

l'épaule de la Vierge; la seconde, avec la main ; 

la troisième, avec la main supprimée ; 90 fr. 

1805. — Saint-Yves. — Le serpent d’airain. 

Eiireuve de 2'ii<î état : 151 fr. 

Le mariage de la Vierge. Epreuve avant la 

lettre. — L’annonciation. —• La Nativité. — Le 

retour d’Eggpte. (Quatre pièces ; 72 fr. 

I.a pcefe miraculeuse. — La Trinité. — Les 

quatre Evangélistes. — Les Pères de l’Eglise. 

— Sainte Claire. Cinq estampes : 24 fr. 

La Vieri/e et l’Enfant Jésus. — La Sainte 

Famille, dite an perroquet. — La Sainte Fa¬ 

mille, dite l'i l’oiseau. Sept pièces : 57 fr. 

Jésus en croix. — Mercure et Argus. — Ju¬ 

piter enfant. — Le dieu Pan. — Le concert : 

47 fr. 
Le couronnement d’épines. Epreuve de pr 

état, avant les contre-tailles : 203 fr. 

Combat de trois cavaliers, d’un lion et d’une 

lionne : 04 fr. 
Elévation du Christ sur la croix. Neuf es- 

lauqies ; 50 fr. 
Jésus-Christ recommande sa mère ci saint 

Jean. Eprt'uve avant la main de saint Jean sur 

l’épaule de la Vierge : 72 fr. 

1810. — Prévost. — Le reniement de saint 

Pierre. Ancienne épreuve ; 2,700 fr. 
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jsio. — Sir.VESTRE. — Lo ficrpcnt d'airain, 

d’après Rubcas. E|)rcuvo do- R'' (dal, avi'c. les 
Iravaux près des armes raccordées à la plume : 

100 fr. 
Ilérodiadr pjvsmiRoR la tête de saint Jean 

à sa mère. Estampe dite ; « Le festin d llérode ». 
— La résurl'ection. — Deux compositions dillé- 

renles du sujet de l’assomptioii de la Sainte 

VU>rge. — La Sainte Famille, dite au perro¬ 

quet. — La Sainte Famille, dite à l'oiseau. 

Sainte Thérèse. Les sept estampes, d'après Ru¬ 

bens : 00 fr. 
Douz-e bustes d'empereurs et de plnloso])hes. 

De ces douze bustes, d’après Rubens, celui de 
César est gravé par Bolswert, les onze autres 
par Pou tins, Vosterman et Wldœck : 20 fr. 10. 

Onze des memes bustes, d’après Rubens. R 
manque le troisième, celui de Dèmocrite : 17 fr. 10 

La chasse aux lions : 14 fr. 
Les grands paysages. Le sixième, où est une 

étable à vaches, est gravé par Clouet. Sept es¬ 
tampes, d’après Rubens, compris une double 

épreuve du quatrième paysage représentant la 

campagne de Malines. Epreuve avant la dédi¬ 

cace à Philippe Le Roi, etc. : 41 fr. 
Vingt j^eiysages, connus sous le titre des 

«Petits paysages de Rubens», plus un paysage, 

d’après Rubens, par un graveur anonyme. Les 

vingt-une estampes : 60 fr. 50. 
Jésus crucifié. — Mercure et Argus. — Jupi¬ 

ter enfant, pleurant et montrant un jiot à une 

femme qui trait une chèvre. — Pan jouant de 

la fiite. — Un concert. Cinq estampes d’après 

Jac. Jordaens ; 9 fr. 
Le couronnement d’épines, d’après Van Dyck. 

Plus une copie gravée de sens opposé à l’ori¬ 

ginal et de même proportion : (30 fr. 
Le couronnement d’épines. Double épreuve : 

38 fr. 
Des bourreaux élevant la croi.v sur laquelle 

Notre-Seigneur est attaché. de Ri'état, 

où la jambe gauche du cheval d’un des cavaliers 

est passée sur la jambe droite. — Le Christ 

mort. — La Sainte Famille, accompagnée d’un 

ange tenant une couronne de fleurs. — L’En¬ 

fant Jésus endormi sur le sein de la Sainte 

Vierge, près de laquelle est saint Joseph. — 
Une sainte adorant l’Enfant Jésus, couché sur 

les genoux de la Sainte Vierge. — La marche 

de Silène, etc. Les huit estampes d’après Van 

Dyck ; 60 fr. 
Le reniement de saint Pierre. — La Sainte 

Vierge et l’Enfant Jésus apparaissant ci saint 

François-Xaviei'. — Saint Ignace de Loyola 

écrivant en présence de la Sainte Vierge. 

Estampes d’après Guer. Seghers.— La commu¬ 

nion de sainte Rose, d'après Quellinus. Cinq 

estampes : 47 fr. 95. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — La chasse 

aux lions. Estampe : 60 fr. 

1816. — Chevalier Hauer. — Le couronne¬ 

ment d’épines : 62 fr. 

Sainte Famille accompagnée d’anges qui dan¬ 

sent. Estampe ; 30 fr. 
Le Sauveur, la Sainte Vierge, les apôtres et 

saint Paul. Estampe : 23 fr. 

1817. — SiNSON.— Combat de trois cavaliers 

avec un lion et une lionne : 63 fr. 

• 1817. — Rigal. — La conversion de saint 

Paul. Estampe eu largeur d’après Rubens : 

28 fr. 60. 
7’rois cavaliers combattant un lion et une 

lionne. Estampe en largeur d’après Rubens. 

Epreuve de R'’ état ; 23 fr. 95. 
Le couronnement d’épines, d’après Van Dyck. 

Epreuve de R'' état, avant les contre-tailles au 

vêtement du soldat qui est à la droite : 310 fr. 
Jésus en croix recommandant sa mèi-e à 

son disciple bien-camé, d’après Van Dyck. 
Epreuve de Rr état, où saint Jean n’a pas la 

main droite posée sur l’épaule de la Sainte 
Vierge. Elle est avant les contre-tailles à la 

partie ombrée du corps et du bras droit du 

Christ : 50 fr. 
La marche de Silène. Estampe en hauteur. 

Epreuve de R'' état, avant les contre-tailles sur 

les cuisses de Silène, et avant toutes lettres ; 

8 fr. 
Le reniement de saint Pierre. Estampe en 

largeur d’après Seghers. Epreuve de R'' état, 
vendue avec La Tabagie, d’après Seghers, par 

Lauvvers : 61 fr. 

1819. — SciTTiVE.vu.x. — Le couronnement 

d’épines. Epreuve de R'' état, avant les contre- 

tailles : 286 fl'. 
Le Christ à l’éponge. Epreuve de Rr état : 

69 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Le couronnement 

d’épines. Epreuve de R>' état : 238 fr. 20. 
Saint Dominique et sainte Catherine près 

de Jésus en croix, etc. Neuf estampes d’après 

Van Dyck : 20 fr. 
Le serpent d’airain. Epreuve de Rr état : 

48 fr. 
Mariage de la Vierge. — Annonciation. — 

Nativité. — Adoration des rois. — Bourreau 

donnant la tête de saint Jean à Sidoine. — 
Festin d’Hérode. — Pêche miraculeuse, plan¬ 

che en trois feuilles. Sept estampes ; 25 fr. 

Le Christ entre deux larrons. Epreuve double 

avant et avec la lettre. — Le Christ à la ville 

de Jérusalem. Cinq estampes : 60 fr. 

Christ mort. — Résurrection. Deux épreuves, 

une est avant la lettre. — Conversion de saint 

Paul. — La Trinité. — Les quatre Pères de 

l’Eglise. Deux épreuves, une est avant la lettre. 

Huit estampes : 31 fr. 

Les Pères de l’Eglise et sainte Claire. — La 

destruction de l’idolâtrie. — Triomphe de la 

nouvelle Loi. — Triomphe de l Eglise. Triom¬ 

phe de la Charité. — Le Temps qui découvre 

la Vérité. — Melchisédec et Abraham. — Elle 

dans le désert. Huit grandes estampes : 31 fr. 
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1 m )i}c«'uh'‘(’ ( ion. — A.-^.-^oniption. 

Vieri/e et Enfant Jésufi, etr. Six estampes : 

1.') fr. 
La Vierf/e, dite à Vaijneau. Deux èi)reuves, une 

est avant la lettre, l'autre de rèditcur. — Sainte 

Famille, dite au pem'oquet. — Sainte Famille, 

dite à l'oiseau. Ei)reuve avant la lettre. — 
Retour d’Egupte. lîprenve de réditenr. Six 

estampes ; 2(i fr. .'>0. 
S((int François Xai-ier ; Saint Ignare. Deux 

estampes sur la même planche. — Fduratinn 

du la Vierge par sainte Anne. — Sainte Uarhe. 

— Sainte Catherine. — Sainte TIah'èse an.v 

pieds de Ji'sas-Christ. Deux épreuves, une est 

avant la lettre. Eu tout dix estampes ; .") fr. 
Ngmphes et .Satgi'es ehargés de gibiers et de 

fi'iiits. — (/ontinenee de Sidpinn. Ai'c de 

triomphe ; on y voit le prince Eeidinaïul en 

habit de cardinal. — Chasse aux lions. (,)natre 

estampes : 9 fr. .'"lü. 
Six g)r(nds pagsages. — L’étable à vache. 

La rue de Cadix. Une épreuve double, avant 

la dédicace à Gevertio. Sept estampes : 4.) fr. 
Vingt jiagsages, d’après Rubens. Une tem¬ 

pête, d'après Van Artevelt. Le IS'rr paysage est 

avant les ligures; les 2'"'-, 4"'% H""', 17'i'« 
et 20'»'' avant la lettre ; les 4'»'’ et Le»'' doubles. 

Vingt-trois estampes : 30 fr. 
Thèse à Urbain VIII. — Jésus en croix. 

Pan jouant île la jUlte. — (.luatre-vingt-neu/ 

sujets de dévotion. — Saints et saintes. En 

tout quatre-vingt-douze estampes : 7 fr. 00. 

Igoa._ Rossi.— Le couronnement d'épines: 

200 fr. 
La danse des anges devant le Sauveur, que 

la Vierge tient dans ses bras. — La Sainte fa- 

uùUe. — Les portraits de Bolsivert et celui 

de Vranex.— Argus garde lo, etc. Sept estam¬ 

pes : 22 fr. .70. 

1822. — BurviC. — La chasse aux lions. Es¬ 

tampe : 39 fr. 
Le couronneinent d’épines. Epreuve avant la 

contre-taille : 200 fr. 

1824. — M\STERM-v\-SncE.s, Londres. — Le 

mariage de la Vienje. Epreuve de L'- état, 

avant la lettre : .73 fr. 

1824. — K/VRSCHer. — Le couronnement 

d’épines. Epreuve de R’’ état, avant les contre- 

tailles : 200 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Sacrifice 

d’Abraham. Estampe grand in-folio en lar¬ 

geur ; 47 fr. 
Saints ; figures entières. Deux feuilles. — 

François Dorgia.— .Alphonse Rodrigue.:. : Ti iv. 

Saint Stanislas Kosthri, de la Société de .lèsus, 
théologien polonais, à genoux devant un autel. 

In-folio : 39 fr. 
Le martijre de trois Jésuites, au Japon. Es¬ 

tampe grand in-folio : 32 fr. 
Bataille entre les gros et les maigre.s. Sujet 

burlesque. Grand in-folio en largeur : 7.) fr. 

Léon Lessius, théologien de la Compagnie de 

.lèsus. In-folio : 32 fr. 

1X31. — ViONERON. — Le Christ ci l'éponge. 

Epreuve de R'’ état : 120 fr. 

1834. — IluCRiNOHAM. — -Mo'ise élevant le 

serpent d’airain. Epreuve de 2'»i5 état, avant 

l’adresse ; 100 fr. 
Le festin L'/ZéroLe. Epreuve de R>'état, avant 

la lettre ; 00 fr. 

1X38. — Revu..— Le couronnement d’épines. 

Epreuve de Ri' étal, avant les contre-tailles ; 

299 fr. 

1838. — Vente M. R..., d’Ain. — Combat de 

trois caraliei's avec un lion et une lionne : 30 fr. 

1843. — Debois. — Le serpent d’airain. 

Epreuve de Ri' état ; 400 fr. 
La même estamjie. Eprouve de 2'»<'état, avant 

l’adresse de Gillis Ilenilricx : 180 fr. 
Le festin d'Hérode. Epreuve de Rr état, avant 

la li'ttre : 199 fr. 
Mariage de la Vierge. Epreuve de R'' état, 

avant la lettre : 90 fr. 
La même estampe. Epreuve avec la lettre : 

30 fr. 
L’éducation de la Vierge, d’après Rubens. 

Epreuve avec l'adresse de Martinus Vanden 

Enden : 42 fr. 
L'adoration des rois. Eprouve avec l’adresse 

de Vanden Enden : 40 fr. 
Retour d’Eggpte, d’après Rnbens. Epreuve 

avec l'adresse de Vanden Enden : 44 fr. 
Sainte Famille au mouton, d'après Rubens. 

Epreuve sans le titre : 49 fr. 

Christ en croix entre les larrons, d’après 

Piubens. Epreuve avant la lettre : 111 fr. 
Christ en croi.x. Eiireuvo avec l'adresse de 

Vanden Enden : 70 fr. 
La Résurrection, d'après Rubens. Epreuve 

avec l’adresse de Vanden Enden : .70 fr. 
L’.\scension, d'après Rubens. Epreuve avec 

l’adresse : 70 fr. 
La con version de saint Paul : 147 fr. 

Le couronnement d’épines. Epreuve avant 

les contre-tailles : 690 fr. 
Le Christ an Jacobin : 49 fr. 
Le Christ ci l’éponge. Epreuve avant la main 

de saint Jean sur l’épaule de la Vierge et avant 

divers autres travaux ; 307 fr. 
Elévation en croix. Epreuve où la jambe gau¬ 

che du cheval croise sur celle de droite : 70 fr. 
Le Christ mort sur les genoux de la Vierge : 

25 fr. 
Silène accompagné de Satyres : 17 fr. 

Reniement de saint Pierre : 00 fr. 

Portrait de Léonard Lessius : 7 fr. 

1844. — Tardieu. — Le corps mort de Jésus, 

appuyé sur les genou.x de la Vierge. Epreuve 

de 2'»'> état : 10 fr. 

1847. — Je.vn Paginn — Le serpent d’airain. 

Epreuve de Rr état, avant les armes et la dédi¬ 

cace : 287 fr. 
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Le roui'Oiineincjit (l'êjiinefi. Vj\nTU\’(i avant los 

coiüi’c-taillns : 380 ïi'. 

1815, _ Vente A. D..., 28 Avril. — Le cou- 
roaiionciit trépinea. Epreuve de I''i’ état, avant 
les contre-tailles : 419 fr. 

Le Christ en croix. Epreuve sur satin : 50 fr. 
Le 7'enieinent de saint Pierre ; 49 fr. 

1845. — Tueialkin. — Le couronnement d'épi¬ 
nes. Epreuve de 1'^'' état, avant les contre-tail¬ 
les ; 2G0 fr. 

Le serpent d’airain. Epreuve de 2'n« état, 
avant les armes terminées : 150 fr. 

Le reniement de .saint Pieri-e : 43 fr. 
La pêche miraculeuse. Estampe d’après Ru¬ 

bens ; 21 fr. 
Adoration de l’Enfant Jésus par la Sainte 

Vierge. Estam[)e d’après Rubens : 12 fr. 

1847. — UE L.v Motïe-Fouquet. — Jésus en 
croix recommandant sa mère à son disciple 
hien-aimé. Estampe de Rr état, la planche ter¬ 
minée ; 140 fr. 

L’assomption de la Vierge. Epreuve avec 
l’adresse de Martinus Vanden Enden : 54 fr. 

Le mariage de la Vierge. Epreuve de Rr état, 
avec l’adresse de G. Hendriex, mais avant le mot 
Antvverpiae ; 24 fr. 

La Natioité. Epreuve de R»' état, avec l’adresse 
de Martinus Vanden Enden ; marges : 22 fr. 

La Sainte Vierge epue l’Enfant Jésus embrasse. 
Epreuve de R>’ état, avec l’adresse de Martinus 
Vanden Enden : 12 fr. 

La Sainte Trinité. Epreuve de Rf état, avec 
l’adresse ; 28 fr. 

L’élévation de la croix. Epreuve de R'' état ; 
48 fr. 

Silène iüî’e. Epreuve de !«*■ état, avec l’adresse 
de Lauwers : 24 fr. 

Eaune, tenant un j^anier ptlein de fleurs et 
de fruits, d’après Jacques Jordaens. Epreuve de 
Rr état, avant les armoiries qui se trouvent au 
bas de la marge dans les épreuves postérieures : 
48 fr. 

L’éducation de Jupiter. Epreuve de Rr état, 
avant l’adresse de Bloteling- : 12 fr. 

Mercure se prépare ci coujter la tête ci Argus, 
chargé de la garde d’Io, d’après J. Jordaens. 
Epreuve de Rr état, avant l'adresse de Blote¬ 
ling : 12 fr. 

La Vierge avec l’Enfant sur ses genoux, 
d’après Van Quellyn. Epreuve de Rf état, avant 
l’adresse de J. Meyssens : 8 fr. 

La communion de sainte Rose, d’après Van 
Quellyn. Epreuve de Rr état, avant l’adresse de 
Martinus Vanden Enden : 187 fr. 

Le reniement de saint Pierre, d’après G. Se- 
ghers. Epreuve de Rr état, avec les lettres G. P. 
au milieu et avant l’adresse de Van Heck et 
celle de Vermeulen ; 18 fr. 

La chasse aux lions, d’après Rubens ; 20 fr. 

1849.— Brisard.— La Vierge, l’Enfant Jésus 
et sainte Catherine : 23 fr. 

1851. — Jecker. — Le couronnenienl d’éjn- 
nes. Eiireuve de Rr état, avant les contre-tailles : 
500 fr. 

1852. —Baron Trémont. — La même estampe. 
Epreuve de même état : 500 fr. 

1854. — Vente M. M..., 5 Mai. — La même 
estampe. Epreuve de 2'““ état : 54 fr. 

1855. — Vente Chevalier de S...— Le Festin 
d’IIérode. Epreuve de état, avant la lettre : 
250 fr. 

1855. — Van den Zande. — La Nativité. Es¬ 
tampe en hauteur d’après P.-P. Rubens. Epreuve 
de Rr état, avant que l’adresse de Martinus Van¬ 
den Enden n’ait été effacée et remplacée [lar 
celle de Gillis Hendriex : GO fr. 

La fille d’IIéi'odiade présentant la tête île 
saint Jean lï sa mère et celle-ci la montrant ii 
llérode. Estampe en largeur, connue sous le 
nom du « Festin d’Hérode », d’après P.-P. Ru¬ 
bens. Fpreuve avant toutes lettres : 220 fr. 

Les Pères de l’Eglise et sainte Claire au mi¬ 
lieu d’eux tenant le Saint-Sacrement. Epreuve 
avant l’adresse de Nie. Lauwers : 245 fr. 

L’Enfant Jésus, sur une table, caressant la 
Sainte Vierge. Epreuve à laquelle l’adresse de 
Martinus Vanden Enden, au-dessous du nom 
du graveur, a été grattée : 20 fr. 

La Sainte Vierge et l’Enfant Jésus sur ses 
genoux. Epreuve de Rr état, avec l’adresse du- 
graveur : 31 fr. 

La même estcimpe. Epreuve de 2'"“ étal, avec 
l’adresse de Martinus Vanden Enden substituée 
à celle du graveur ; les mots ; « Gum privile- 
gio », au-dessous du nom du peintre, ont été 
enlevés : 6 fr. 

Sainte Famille, où l’Enfant Jésus et saint 
Jean caressent un agneau. Estampe en hauteur 
d’après P.-P. Rubens. Epreuve de Rr état, avant 
que l’adresse de Martinus Vanden Enden n’ait 
été effacée et remplacée par celle de Gillis Hen¬ 
driex : 50 fr. 

Sainte Famille, où l’Enfant Jésus tient un 
oiseau. Estampe en hauteur d’après P.-P. Ru¬ 
bens. Epreuve de R‘' état, avant l’adresse de 
Gillis Hendriex, dans la marge du bas, à droite : 
40 fr. 

Sainte Anne et la Vierge. Estampe en hau¬ 
teur, connue sous le titre de ; « L’Education de 
la Vierge », d’après P.-P. Rubens. Epreuve de 
Rr état, avant que l’adresse de Martinus 4/an- 
den Enden n’ait été effacée et remplacée par 
celle de Gillis Hendriex : 49 fr. 

Des Nymphes avec du gibier et des Sati/res 
chargés de fruits. Estampe en travers d’après 
P.-P. Rubens, et désignée sous le litre de ; 
« Retour de chasse ». Epreuve non décrite, 
tirée avant toutes lettres et avant que la planche 
n’ait été terminée et régularisée : IGl fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre : 

24 fr. 
Une vaste campagne, dont une partie est 
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rnrnrjée par un torrent iinpétuea.v \ dans la 

jiaidie à l'abri du dèsaslro, nu \’oif Pluléiuou ot 

IkuR'is accordant riios[>italilé à Juidtcr el à 
iMerciirc. Eslainpo d'aiu'ès P.-P. liubeus ; 'i\! fr. 

PcujftKje oit se roietit plusieurs ruines et sur 

le ilecant duquel sont deux femmes. Eslaïupfi 

d’apres P.-P. JUdJciis : P2 fr. 

Petijsai/e, avec des ruines sur le dertint et 

une jeune fille tlans l'eau ju.-^qu'à mi-jamhe.s 

jiortant un jianier sur la tête. Estauii)e d'aprè.s 

P.-P. Piubcus : 20 fr. 

Papsat/e, privé de ligures sur le devant, 

d'ai)rés P.-P. Pvubeus. Eiireuve avec de grandes 

marges ; 19 fr. 

Paj/.sa;je,aree des saules et une petite ricière 

en tracers de laquelle est jetée une jilanehe-, 

[lias haut ou voit un liouiuie qui mène Ijoire 
sou (dieval, d'après P.-P. Piubeus. Epreuve avec 

de grandes marges : la fr. 

Pai/saqe représentant un elair de lune, 

d'après Uubeus. Epreuves avec de grandes mar¬ 

ges : 12 fr. 
Tempête-, marine. Estampe d'ajirès Artvelt : 

13 fr. 
La Sainte Famille, prés d'elle des anqes dan¬ 

sent pour amuser l'Enfant Jésus. Eslaïupe en 

largein- d'après Van Dyck. Epi'euve de. pr état, 

avant ([ne l'adresse de Marliuus Vanden Enden 

n’ait été ell'acée et renii>lacée par celle de Gillis 

llendricx : dG fr. 
La marehe de Silène. Estampe eu hauteur 

d’après Aut(.)iiie Van Dy(d-;. Epreuve de P'’ état, 

avant que l'ailresse de Nicolas de Lauwers n'ait 

été ell'acée et remplacée par celle de G. Galle.—■ 
La même estanijie. Epreuve d'' 2'“<' étal, avec 

l’adresse de G. Galle. Les ilenx pièces : 29 fr. 
Mercure se préjuirant éi couper la tête éi 

Arrjus, d'après Jordaens. Eiireuve de l'"'' étal, 

avant le nom de A. Itloteling: avec marges : 

41 fr. 
Jupiter enfant, pleurant et montrant un pot 

éi une femme qui trait' une chèrre, d'après 

Jordaens. Epreuve de P‘’ état, avant l’adresse 

de A. Bloleling, mais avec le privilège : 49 fie 
Pan joue de la féite en gardant son trou¬ 

peau, d'après Jordaens. Epreuve de P>' état, 

avant le nom de A. Bloleling, au milieu du l.)as 

de la marge inférieure; avec marges ; 94 fr. 
La communion de sainte Pose. Estampe en 

hauteur, d'après Van (Juellyn. Epi-euve de P>' 

état, avec l’adi’esse de Marliuus Vanden Enden : 

20 fr. 

Coml/at singulier entre le grcts et le maigre. 

Estampe d’apres Boéce Bolsvvert ; 35 fr. 

185G. — His DE Lass.vlle. — Le serpent 

d’airain. Epreuve de 2i'>o état, avant que le 

cintre séparant les'armes de l'estampe n'ait été 

raccordé au Imiân : 102 fr. 

Les quatre Ecangélistes : 99 fr. 
Les Pères de l'Eglise et sainte Claire au 

milieu d’eu.x portant le saint Sacrement. 

Eitreuve avec l’adresse de N. I.auwers ; 105 fr. 

Sainte Famille où l'Enfant Jésus el saint 

Jean caressent un agneau -. 39 fr. 

Sainte Famiile où l'Enfant Jésus tient un 

oiseau. Epreuve un i)eu hachée, de P>' élat, 

avant l’adresse de G. llendric.x, dans la marge 
du bas, à droite : G9 fr. 

Petonr de chasse. E|)reuve avec l'adresse de 
G. llendricx : 13 fr. 50. 

Chasse aux liotis : 40 fr. 
La Sainte Famille aux anges, d'a|)rès Van 

Ilyck. Epreuve, un peu tachée, avec l'adresse 
de Van Dyck : 37 fr. 

Le couroiinement d’épines, d'après Van Dyck. 

E[)reuve avant les contre-tailles au vétenient 

et à la jambe gauche du second soldat ([ui esl 
debout ; 551 fr. 

Lu marche de Silène, d'après A. Van Dyck. 
Ei.)reuye de h'i' état, avant que l'adresse de Nie. 

Lauwers n’ait été remplacée par celle de G. 

Galle : 73 fr. 

Pan joue lie la fùte en gardant son trou 

peau, d'après J. .lordaens. E[ireuve de 2'»<^ élat, 
avant la suppression de l'adresse de Bloteling : 

IG fr. 
Portrait de J.-B. Barbe, il’après Van Dyck. 

Epreuve de Di- état : 10 fr. 

Portrait de Lipse Juste, d'après Van Dyck. 
Epreuve de 2'“^ état : 15 fr. 

Portrait de Pepgn Martin, d'après Van Dyck. 
Epreuve de Dr état, signée au verso « P. Ma¬ 

riette, 1G71 » ; 20 fr. 
Portrait de Vranex Sébastien, d'après Van 

Dyck. Epreuve de pr état : 22 fr. 

Portrait de Marguerite de Lorraine, d'après 

Van Dyck. Epreuve de 2™'' état : 22 fr. 

Portrait d'Ertcelt André [Van], d'après Van 
Dyck. Epreuve de Dr état, avec de ti’ès grandes 

marges : G fr. 
Portrait de Puthven (lad g Mar g), femme 

d’Antoine Vau Dyck, d'après Van Dyck. Epreuve 

de 2''if' élat, avec marges : 25 fr. 

1857. — BuSChe. — Mo'ise élevant le serpent 

d’airain. Epreuve de 2">o état : 100 fr. 

Le festin d'IIérode. Epreuve de 2>"<! état, 

avec le litre : 10 fr. 
La Sainte Famille à l’agneau. Epreuve de 

Dr étal, avec l’adresse : 27 fi-. 50. 

Sainte Fatnille avec les anges. Epre.uve do 

Dr étal, avec l'adresse : 58 fr. 

Le couronnement d'épines. Epreuve de Dr 

état ; 360 fr. 

Jésus-Christ en croix recommandant sa 

mère éi saint Jean. Epreuve de Dr état : IGO fr. 
La marche de Silène, d’après Van Dyck. 

Epreuve de Dr état ; 82 fr. 
Jup'iter et la chèvre Amalthée. Epreuve de 

Dr élat, avant l’adresse de A. Bloteling : 23 fr. 

1857. — J.-II. Thyssen. — La chèvre Amdl- 

thée. Epreuve avec marges ; 3 fr. 75. 

1858. — Borluut de Noortdonck. — Le ser¬ 

pent d’airain. Epreuve de3''roélal, avec l'adresse 

de Gilles llendricx ; 30 fr. 
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Sainte Famille à Varpieau. Epreuve de lcr 

étal, avec l’adresse : U’i fr. 
La pêche miraculeuse. Estampe d’après Ru- 

bo'iis : 54 fr. 
Conversion de saint Paul : 80 fr. 
Combat de trois cavaliers avec un lion et 

une lionne : 52 fr. 
Le reniement de saint Pierre ; 37 fr. 
Cérùs couronnée de /leurs et un Faune. 

Epreuve de Rr état, avant l’armoirie : 80 fr. 

1858. — Forster. — Le Festin d'lié rode. 

Epreuve de 2n‘o étal, avec le titre : 18 fr. 50. 
La Sainte Famille au.x anges. Epreuve de Rr 

état, avec l’adresse : GO fr. 
La pêche miraculeuse. Estampe d’après Ru¬ 

bens : 43 fr. 

1858.— II. Dreux.— Le couronnement d’épi¬ 

nes. Epreuve de R'' étal, avant les contre-tailles : 

260 fr. 

1858. — Norbun. — Jupiter et la chèvre 

Amalthée, d’après Jordaens. Epreuve de Ri’état, 

avant l’adresse : 53 fr. 

1859. — Pelletier. — Sainte Famille aux 

anges. Epreuve de 2'n<! état : 29 fr. 
L’assomption de la Vierge. Epreuve de Rr 

état : 29 fr. 

1859. — Kaïeman. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus. Estampe d’après Van Dyck : 4 fr. 

1860. — Vente Chevalier D..., de Turin. — 

Portrait de Charles-Quint. Estampe 'd’après 
Rubens : 02 fr. 

Paysage, avec figures et ruines, d’a]5rès Ru¬ 

bens. Epreuve de Rr état, avant la lettre: 140 fr. 
Paysage, avec charrette et chevaux. Epreuve 

de 2n>c état : 33 fr. 

1861. — La.tariette. — Sainte Famille : 3 fr. 
Le Christ mort sur les genoux de la Vierge. 

Estampe d’après Van Dyck : 13 fr. 
L’élévation en croix. — Le Christ mort. Es¬ 

tampes avec marges : 6 fr. 50. 

Le Christ adoré 2Mr sainte Catherine et saint 

Michel : 15 fr. 50. 

Scène d’intérieur ; conversation d’amants : 

19 fr. 

Le concert de famille ; figures à mi-corps : 
6 fr. 

Le mariage de la Vierge : 11 fr. 
L’éducation de la Vierge : 6 fr. 

Sainte Famille à l’oiseau : 12 fr. 

Sainte Cécile. Epreuve sur papier de chine : 
9 fr. 

Paysage ; passage du gué : 1 fr. 

Grand petysage ; Ph démon et Baucis ■ 1 fr. 
Grand paysage ; l’Enfant prodigue : 1 fr. 
Portrait de Sébastien Vranex : 3 fr. 

1862. — Lauzet, de Marseille. — Mo'ise éle¬ 

vant le serpent d’airain. Epreuve de 2™» état : 
80 fr. 

Le Festin d’Hérode. Epreuve de Rr état, avant 
la lettre : 275 fr. 

Le mariage de la Vierge. Epreuve de Rr état, 
avant la Ici Ire : 180 fr. 

Sainte Famille à Varpieau. Epreuve de Rr 
élat, avec l’adresse : 50 fr. 

Sainte Famille à l’oiseau. Epreuve de Rr 
état, avant l’adresse : 36 fr. 

Sainte Famille avec des anges. Epreuve de 
Rr état, avec l’adresse : 50 fr. 

Le couronnement d’épines. Epreuve de Rr 
état : 505 fr. 

La conver.sion- de saint Paul : 78 fr. 

Trois cavaliers combattant un lion et une 

lionne, d’après Rubens : 100 fr. 

Le reniement de sednt Pierre : 35 fr. 

L’assomption de la Vierge, d’après Rubens. 
Epreuve de R'' état : 70 fr. 

Une faune tenant un panier plein de fleurs 

et de fruits ; à droite, Cérès couronnée de 
Heurs, d’après Jordaens. Epreuve de Rr état, 
avant l’armoirie : 70 fr. 

Pan jouant de la flûte, d’après Jordaens. 
Epreuve de Rr état, avant l’adresse de Blote- 
ling : 36 fr. 

Combat singulier entre le gras et le niaigre. 

d’après Boëce Bolswert ; 25 fr. 

1832. — Comte Archinto. — Sainte Famille 

à l’agneau. Epreuve de Rr état, avec l’adresse : 
68 fr. 

L’Enfant Jésus couché sur les genoux de la 

Vierge, d’après Van Dyck. Epreuve de Rr état, 

avec le « cum privilegio » : 40 fr. 

Le couronnement d’épines. Epreuve de Rr 
état, avant les contre-tailles : 200 fr. 

Le Christ à l'éponge. Epreuve de Rr élat : 95 fr. 

Po)‘trait de Sébastien Vranex. Epreuve de 
R'r état, avant le nom du graveur ; 42 fr. 

Portrait d.e Marguerite de Lorraine, femme 
de Gaston de E’rance. Epreuve de 2'«c état : 40 fr. 

1862. — Molasse. — Le couronnement d’épi¬ 

nes. Epreuve de Rr état, avant les contre-taii 
les : 201 fr. 

1862. — Simon. — Le Christ à l'éponge. 

Epreuve de Rr état, la planche terminée, soit le 

second état en comptant comme premier la 

planche sans la couronne d’épines sur la tète 
de Jésus : 135 fr. 

Le couronnement d’épines. Epreuve de Rr 

état, avant les contre-tailles au vêtement et à la 

jambe gauche du deuxième soldat qui est debout 
à droite : 450 fr. 

1864. — Vente X..., par Clémens, 23 Fé¬ 

vrier. — Le seiyent d’airain. Epreuve de 
état : 80 fr. 

Le festin d’Hérode. Epreuve de 2mc état, avec 
le titre ; 28 fr. 

Le mariage de la Vierge. Epreuve de Rr 
état, avant la lettre : 165 fr. 

Jésus-Christ en croix recommandant sa 

mère à saint Jean. Epreuve de Rr état ; 335 fr. 
Le reniement de saint Pierre : 15 fr. 

L’assomption de la Vierge, Epreuve de Rr 

étal : 48 fr. 

21 
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Jupiter et la cjiècro Amalthée. Epreuve de 

li'i’ élal, avant l’adresse do lilotoliiis' : ‘iO îr. 
Mercure et Estampe d’après .lordaciis. 

Eiireuve de état, avant la lettre et avant 

l’adresse de Bloleliug : 29.') fr. 
Portrait de Séha!<tieii Vraiicx, d'après AOin 

Dyck. Epreuve de état, avant le nom du 

g-raveur : 42 fr. 
Marguerite de Lorraine, femme de Gaston 

de France. Epreuve de 2'))» état : 23 fr. 

18()4. — M.vusii.vll, Londres. — Le mariage 

de la Vio-ije. Epi-euve de état, avant la 

lettre : 88 fr. 
Portrait de Séha^tien Vraticx, d’après Van 

Dyck. Epreuve de D'' étal, avant le nom du 

graveur : 31 fr. 

18d.). — Comte de Pouet.vlès. — Le serpent 

d’airain. Epreuve de 2'“« état : 102 fr. 

Les quatre Eoanf/élistes : 99 fr. 
Les Peres île VEplise et sainte Claire, ait mi¬ 

lieu d’eux, portant le Saint Sacrement : 10.4 fr. 
Sainte Famille ou l’Enfant Jésus et saint 

Jean caressent un aijneau : 39 fr. 
Sainte Famille oit l'Enfant Jésus tient un 

oiseau. Epreuve de Dr état ; 09 fr. 

Retour de chasse : 13 fr. 50. 

Chasse aux lions : 40 fr. 
La Sainte Famille aux amjes : 37 fr. 

Le couronnement d’épines. Epreuve avant 

les contre-tailles : 551 fr. 

La marche de Sdéne. Epreuve de Dr étal ; 

73 fr. 
l‘an joue de la llùte en i/ardant son trou¬ 

peau. Epreuve de 2"“-' état : 14 fr. 

1805. — C.vvtBERLYN. — La Sainte Famille 

aux au'/es. Epreuve de Dr état, avei; grandes 

marges : 112 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'“t) étal, avec 

marges : 12 fr. 
La Vierije tenant sur ses genoux l’Enfant 

Jésus couché ; une martyre s'incline devant le 

Sauveur. Estampe d’après Van Dyck : 30 fr. 

L’Enfant Jésus endormi sur le sein de la 

Vierge. Epreuve avant l’adresse d’A. Bon- 

Enfant : 22 fr. 
Le couronnement il’épines, iV'dgvès Vau Dyck. 

Epreuve do Dr état, avant les contre-tailles: 

52 fr. 
Eléoation de la croix. Epreuve de Dr état, 

avec juarges : 17 fr. 
Jésus en croix entre les deux larrons. 

Epreuve avant toutes lettres, avec marges ; 

120 fr. 
Le Christ mort sur les genoux de la Vierge. 

Epreuve de Dr état, avec marges : 98 fr. 
La tnarche de S'/fè/m'. Epreuve avant la lettre 

et avant divers travaux : 00 fr. 
La même estampe. Epreuve de la planche 

tciauinèe et avant l’adresse, avec u'.arges : 21 fr. 

Jésus-Christ en croix. Epreuve avec les 

mots : « Cum privilegio regâs », au milieu de 

la marge du bas ; 50 fr. 

Jupiter enfant pleure en moxitrant un pot à 

une femme qui trait une chèvre. Eprouve do 
Dr état, avec le privilège, niais avant l'adresse 
il’A. Bloteling : 29 fr. » 

Le dieu Pan garde des chèvres et des mou¬ 

tons en jouant de la llùte. Epreuve de Dr état, 

avant l’adresse do Bloteling et le privilège : 10 fr. 

L’.innonciation, d’après G. Segliers. fipj'euve 
ayant une déchirure aux ailes de l’Ange : 16 fr. 

Le reniement de saint Pierre, d’après G. 
Seghers. E[)reuve un peu rognée dans la partie 
suj)érieure : 16 fr. 

Apparit’ion de la Sednte Vierge et de l’En- 

jant Jésus éi saint Erançois-Xav'ier. Estanipe 
d’après G. Segliers : 19 fr. 

La Vierge apparidssant d saint Ignace de 

Loyola. Estampe d’après G. Segliers : 17 fr. 

La conversation, d’après Christophe Vau der 
Laeinen : 10 fr. 

Poi'trcdt de Jean-Baptiste Barhé, graveur au 
burin. Epreuve de Dr état : 20 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'»r état, avec 
très grandes marges ; 3 fr. 50. 

Ah)-ahc(m Liroioer, peintre de genre. Epreuve 
de Dr état : 31 fr. 

Juste Lipse, historiographe du roi d’Espagne. 
Epreuve do 2'“': état : 30 fr. 

Marguer'ite de Lorraine, femme de Gaston 

de Fi'ance, duc d’Orléans. E[)reiive de 2'«o état : 
12 fr. 

Martin Pepyn. peintre d’histoire. Epreuve de 
l"»: état, très grandes marges ; 1 fr. 50. 

Lady Mary Rulhven, femme d’Antoine Van 
Dyck. Etireuve de Dr état, avant la troisième 

ligne du litre, et avant ipie le mot « Anglia » 

n’ait été eU'acé et remplacé par «Scotia»; mar¬ 
ges : 111 fr. 

La même estamqie. Epreuve de 4mo état : 
4 fr. 50. 

Sébastien Vranex, peintre de batailles. Epreuve 
de lcr état, avant le nom du graveur ; 21 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2»'^ état : 34 fr. 

Le serpent d’a'irain. Epreuve tirée avant le 
raccord des travaux au-dessus des armes, et 

avant l’adresse de Gillis Ilendricx, tiui a été rem¬ 

placée par celle de G. Van Merlen ; 110 fr. 
Le tnar’iage de la Vierge. Epreuve non décrite, 

avant la lettre, avec de grandes marges: 110 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2i'>e état, avec 
le titre, les noms d’auteurs et d’éditeur, mais 

avant l'indication : « Antuerpiæ C. P. » : 24 fr. 
L’annonciation. Epreuve de Dr état, avant 

((ue d’adresse de Martinus Vanden Enden n’ait 

été elïacée et remplacée par celle de Gillis Hen- 

driex : 25 fr. 
L’adoi'cition des l'ois. Epreuve de Dr état : 

34 fr. 
Le retour d’Egypte. Epreuve avant l’adresse 

de Alartinus Vanden Enden ; 28 fr. 

Le bourreau donnant la tête de saint Jean à 

Sedomé. Epreuve avant l’adresse du graveur : 

20 fr. 
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Le festin d’Hérode. Epreuve non décrile, 

avant toutes lettres : 132 fr. 
La même estampe. Epreuve avec la lettre : 

22 fr. 
Un C/i)‘ist setd. Estampe : 19 fr. 
Un C/rrist et dans le fond la ville de Jérusa¬ 

lem. Epreuve de lo' état, avec grandes marges: 

100 fr. 
La résurrection. Epreuve de !«'• état, avec 

une seule ligne de litre : 29 fr. 
L'ascension. Epreuve de !«■ état : 28 fr. 
La Trinité, où l'on voit .Jésus-Christ mort sur 

les genoux du Père Eternel. Epreuve de l<'>'état: 

25 fr. 
La conversion de saint Paul. Epreuve de l»'' 

état, mani[uant un peu de conservation : 19 fr. 

Les Pères de VEijUse et sainte Claire au mi¬ 

lieu d’eux tenant le Sccint Sacrement. Epreuve 

avec marges : 11 fr. 
Le triomphe de l’Eglise par VEucharistie. 

Morceau en deux planches. Epreuve non décrite, 

avant toutes lettres : 51 fr. 
La même estani2>e. Epreuve avant la lettre : 

31 fr. 
La Sainte Vierge que l’Enfant Jésus embrasse. 

Epreuve non décrite, avant l’adresse de Marti- 

nus Vanden Enden : 40 fr. 
L’Enfant Jésus sur une table et caressant la 

Sainte Vierge. Epreuve avec l’adresse du gra¬ 

veur ; 31 fr. 
Sainte Famille où l’Phifant Jésus et sednt 

Jean caressent un agneau. Epreuve de 2™e état ; 

30 fr; 
Sainte Famille où l'Enfant Jésus caresse la 

Sednte Vierge. Epreuve de lcr état, avec mar¬ 

ges : 47 fr. 
Sednte Famille où l’Enfant Jésus tient un 

oiseau. Epreuve de lcr état : 49 fr. 

L’éducation de Icc Vierge. Epreuve de 1er état : 

34 fr. 

Sednte Thérèse, aux pieds de Jésus-Christ, 

intercédeint p)Our lei délivrance des âmes du 

purgeitoire. Epreuve de 1er état : 29 fr. 

Retour de chasse. Epreuve non décrite, tirée 

avant toutes lettres et avant que la planche 

n’ait été terminée et régularisée : 80 fr. 

Paijsecge ; Philémon et Baucis accordant 

l’hospitedité à Jupiter et à Mercure. Epreuve 
manquant un peu de conservation : 14 fr. 

Grand q^aijsage, faisant le pendant du précé¬ 

dent. L’on y voit la mer agitée par la tempête 
et un vaisseau qui se brise contre un rocher. 
Epreuve de 2‘«e état, avec la dédicace : 20 fr. 

Une forêt où sa voit la chasse de Méléagre 

et d’Atedante. Estampe : 22 fr. 

Grand pecysage représentant la campcegne de- 

Medines. Epreuve de 1er état, avant la dédicace 
à Philippe Le Roy ; elle est rognée au trait 
carré, en haut et de chaque côté ; 22 fr. 

Paysage, avec ^jfusieurs ruines et sur le 

devant duquel sont deux femmes. Epreuve 
avant la lettre : 30 fr. 

Paysage représentant une forêt où se fait 

une chasse. Epreuve avant la lettre : 49 fr. 

1805. — Desperet. — Marche de Silène. 

Epreuve avec l’adresse de N. Lawers : 1 fr. 25. 
Trois paysages. Estampes d’après Pvuheus : 

10 fr. 

1800. — Drugulin.— Maria Ruthven, femme 
de Van Dyek. Etat non décrit, avec les mots 

« Nala in Anglia » : 55 fr. 

1800. — Marquis B..., de Florence. — Le 

couronnement d’épines, d’après Van Dyck. 
Epreuve de 1er état : 600 fr. 

1807. — Vente X..., par Clément, 13 Mars. 

— Le Christ en croix, dit le Christ à l’éponge. 

Epreuve de 1er état, avant la couronne d’épines 

sur la tête du Christ : 800 fr. 

1807. — Comte X..., de Vienne. — La Sainte 

Famille, dite la Vierge aux anges, d’après Van 
Dyck. Epreuve de 1er état : 53 fr. 

Le Christ en croix, dit le Chidst à l’éponge. 

Epreuve de 2'"» état, avec la main de saint Jean 

sur l’épaule de la Vierge :^05 fr. 

1872. — Vente du journal « Le Soleil ». — 
Adrien Broioer. Estampe d’après Van Dyck ; 

151 fr. 

1873. — J. GiGOUX. — Le Christ au roseau. — 

L’élévation en croix. Deux estampes : 10 fr. 
Mercure et Argus. Estampe : 9 fr. 

Le serpent d’airain. — Jésus ressuscitant 

La.c-are. Deux pièces grand in-folio : 10 fr. 

Portrait de Sébastien Vranex : G fr. 

1875. — Guichardot. — Le Satyre chez le 

paysan. — Mercure et Argus. Deux estampes ; 

25 fr. 
Sainte Famille au.v anges : 30 fr. 

1877. — Behague. — Le Christ à l’éponge. 

Epreuve sans la main de saint Jean sur l’épaule 

de la Vierge : 250 fr. 
Deux jeunes seigneurs avec leurs maîtresses. 

Estampe in-folio en largeur, d’après C. Vander 

Laemen : 24 fr. 
Le couronnement d’épines. Epreuve avant les 

contre-tailles au vêtement et à la jambe gauche 

du deuxième soldat : 350 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Mo'ise élevant le 

serpent d’airain : 136 fr. 
Le mariage de la Vierge. Epreuve avant 

toutes lettres, avec marges : 120 fr. 
U adoration des mages : 38 fr. 
La danse villageoise. Epreuve de le>' état, 

avant la lettre : 80 fr. 
Le Christ au roseau. Epreuve avant les con¬ 

tre-tailles sur le mollet du soldat debout, à 
droite de l’estampe. — Le Christ à l’éponge : 

2,050 fr. 
Portrait de J.-B. Barbe. Estampe : 8 fr. 

Portrait d’Adrien Broioer, peintre. Epreuve 

de Rr état, avant le nom du graveur ; 60 fr. 
La même estampe. Epreuve de Si'u: état, avec 

[ le nom du graveur : 16 fr. 



BON — 308 - 

La même estampe. Epreuve de 4'"''état : 5 fr. 

Poi'trait (le Juste Lipse. Epreuve de 2""' 
état : 28 fr. 

Püi'trait (le Martin Pepyn, peintre. Epreuve 
de Ifi' état : 10 fr. 

Portrcùt (le Séhastien VraiK'x, peintre. 

Epreuve de li’r état : 24 fr. 

Po)‘trait (le Ma)'(iuerite de Lorraine, du¬ 

chesse d’Orléans. Epreuve de 2'“'' état : M fr. 

Ladij Marri/ Ruthen, feiniuc de Vau l.txadc. 
I']preuve de élat : 180 fr. 

La même estampe. Epi’ouve de 2'‘'<' état : dfr. 

BOLTEN, Robert (Van) , graveur 

liollaiidais du coiuinonceuienl du XVdl'^ 

siècle. 

18.j8. — K.vïem.vx. — Scène de l’Jiajuisition. 

Dessin à la plume, lavé tic bistre ; 5 fr. 50. 

BOLTRAFFIO, Jean-Antoine, 
peintre italien, né à Milan en 1407, mort 

en lülG. — Histoire; Portrait. 

1839. — CÎOMïE DE SoMM.iRiv.v. — Saint Jo- 

sejih et Marie mettent en présence VEnfant 

Jésus et saint Jean : 325 fr. 

L’Adoration (77-98) ; 580 fr. 

1843. — DeboiS.— L’.idoration (77-98) : 120 fr. 

18G0. — Chev.vlier a. D..., de Turin. — 

Erce homo (42-29) : 91 fr. 

1863. — Révérend Walter Davenport 

Bromi.ey. — La Vieipe et l'Enfant Jésus : 

11,550 fr. 

1868. — Comte Lochis de BEr>GAME. — T'or- 

trait de femme : 6IÜ fr. 

1872. — Prince Napoléon, Londres. — Por¬ 

trait d'un poète en haldt rouge et coiffure de 

vidours noir. — Portrait d’une femme, en 

riyl/e noire brodée d’or. Euseiidde ; 10,125 fr. 

1873. — Marquis du Blaisel. — La Vierge, 

VEnfant Jésus et saint Jérôme : 5,200 fi'. 

1881.— Beurnonville.— Portrait d’homme. 

Bois (.53-41) ; 230 fr. 

1892. — P'c Vente Haro. — Portrait d'une 

dame de (/ualité. Bois (36-29) : 800 fr. 

1894. — CiiR. Eastlake, Londres. — Poi-- 

trait d’homme : 9,468 fr. 

1897. — 2'»c Vente IIaro. — Portrait de 

dame : 600 fr. 

BOMBLED, Ch. 

1889. — Van Gogh, La Haye. — Cheval dans 

les dunes : 100 fr. 

1890. — Rapin. — En reconncdssance : 48 fr. 

BOMBLED, Louis. 

1894. — Vente X..., 23 Avril. — Le 8 Juillet 

1807, Napoléon décore, à Tilsitt, le plus brave 

soldat de la garde impér'iale russe : 57 fr. 

L'armée russe : Cosaques du régiment Ilat- 

mcin de la garde : 40 fi’. 

Armée russe : Circassien de l'escorte de la 

garde de l'empereur : 39 fr. 

Dessins et arpiarellos : 

1895. — Vente X... — .Mlemcaids s'exerçant 

aux patins dans la neige. Dessin ; 33 fr. 
Les Méhar'istes. Aquarelle : 44 fr. 

BOMPARD, Maurice, peintre 
français contemporain, né à Rodez. — 
(ienre; Paysage. 

1897. — Taskin. — Le repos ci l'atelier : 

200 fr. 
La toilette avant le bois : 375 fr. 

1898. — Gilbert. — Arabe ci la fontaine 

(34-26) : 101 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Mars. — Intérieur 

de harem (35-27) : 205 fr. 

Dessins : 

1894. — Vente X.... 23 Avril. — Emb'arha 

la danseuse (.M Kantara) : 28 fr. 

BONACINA, Jean-Baptiste, gra¬ 
veur italien, né à Milan vers 1620, tra¬ 
vaillait à Milan et à Rome vers le milieu 
du XVIR siècle. 

1865. — Gamberlyn. — La Vierge, l'Enfant 

Jésus, saint Jean, sainte Catherine et saint 

Erançois. Estampe : 3 fr. 50. 

BONAFONI, Guillaume. 

179'.). — B.vs.yn père. — Naissance de saint 

Jean-Baptiste. Estampe d’après .Jacobus : 7 fr. 

BONAPARTE. V. MATHILDE 
(Princesse). 

BONASONE, Jules, graveur ita¬ 
lien, né à Bologne vers 1500, mort à Rome 
en 1580. 

Estampes et dessins : 

1758. — Buckingham, Londres. — La Sainte 

Vierge debout, le corps mort de Jésus placé 

devant elle sur une table. Estampe ; 100 fr. 

Sainte Famille avec saint Jean. Estampe 
d'après Rapliaël : 143 fr. 75. 

La Vierge sur des nuages ; ci ses p>ieds saint 

Jean et saint Jérôme : 243 fr. 75. 

Le corps mort de Jésus supporté par la 

Vierge et deux anges. Estampe d'après Michel- 

Auge : 100 fr. 
Ulysse et Calypso avec Mercure. Epreuve de 

pr état, avant le nom : 288 fr. 

Cireé et ses comptagnes, d’après le Parmesan. 
Epreuve de P'' état, avant le nom et avec les 

angles aigus : 175 fr. 
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La naif^sajire de saint Jean-Baptiste. Epreuve 

de lcr éial, avant l’adrerre : G2 fr. 50. 

1773. — CiiozAT. — Recueil inléresrant de 
deux cent cinquante-quatre morceaux ; Les 

amours des Dieiiæ, etc. : 40 fr. 

1805. — Leffroy de Saint-Yves. — Saint 

Jérôme, couché et endormi, saint Jean-Baptiste 

à f/enovx, et s^n‘ un nuage la Vierge et l’Enfant 

Jésus dans une gloire, d’après Mazzuoli. — 

Clélie et une de ses compagnes s’échappant du 

camp de Porsenna, d’après le Parmesan. Les 

deux estampes : tlG fr. 
Ahnif su jets sacrés et profanes, d’après Ra¬ 

phaël, Micbel-Ang'o, le Parmesan et des com¬ 

positions de Bonasoni : 32 fr. 

1810. — Prévost. — Les saints patriarches 

regardant l’étoile qui leur annonce la venue 

du Messie. Estampe : 78 fr. 

1810. — SiLVESTRE. — L’Amour jouant des 

castagnettes prés du dieu Pan et d’une Nym¬ 

phe qui tiennent des cornes d’abondance. — 
Les filles d’Aglaure surprises par Mercure. — 
Le lever du Soleil. — Un homme dans la mer 

combattant un monstre marin. — Jeune héros 

debout, tenant jxir la main une femme nue; 

sujet connu sous le titre des « Noces de Thètis 
et de Pelée ». — Trois hommes et deux fem¬ 

mes prenant le bain dcms une cuve. Les six 
estampes : 72 fr. 

L’enlèvement d’Europe, d’après Raphaël. — 
La bataille de Constantin contre Maxence, 

d’après Raphaël. — Le portrait de Raphaël. — 
Saturne sous la forme d’un chevcd, près de la 

jiymphe Philyare, d’après Giulo Pipi. — Qua- 

tres N'ymphes et deux Tritons autour d’un 

rocher qui leur sert de tcdile, d'après Giulo 

Pipi.— L’Amour et des Nympihes près de Flore 

assise, d’après Giulo Pipi. — Le Temps appuyé 

sur sa faulx, d’après Giulo Pipi. Les sept estam¬ 
pes : 95 fr. 

Michel-Ange, p)eintre, vu en buste et de pu'o- 

fd, d’après Pipi. — La naissance de saint Jean- 

Baptiste, d’après Pipi. — Les Troyens intro¬ 

duisant dans leur ville le cheval de bois, d’après 
Pipi.— Clélie traversant le Tibre avec ses com¬ 

pagnes, d'après Polydore Galdara. — Scipion 

blessé da7is la bataille donnée contre Annibal, 

d’après Polydore Galdara. Epreuve de Ri- état, 

avant le nom de Salamauiiue. — La Sainte 

Vierge et l’Enfcmt Jésus accomjjctgnés d’un 

ange, de saint Jérôme, d’un évêque et de scdnte 

Catherine, d’après Mazzuoli.— La Scdnte Vierge 

assise sur des nuages, l’Enfant Jésus entre ses 

genoux. Les nèuf estampes : 119 fr. 95. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — Clélie tra¬ 

versant le Tibre et ramenant ses compagnes, 

qui étcdent prisonnières dans le camp de Por¬ 

senna. Epreuve de Rr état, avant l’adresse : 
72 fr. 

1816. — Chevalier Hauer. — La même es¬ 

tampe : 64 fr. 

1817. — Logette. — Clélie traverscmt le Ti¬ 

bre et ramencüit ses compagnes, qui étaient 

prisonnières dans le camp de Porsenncc. Es¬ 
tampe en largeur : 3G fr. .50. 

1821. — E. Durand. — Clélie et ses compa¬ 

gnes traverscuit le Tibre. Epreuve de Rr état, 
avant l’adresse : 96 fr. 

1822. — Rossi. — Judith chargeant sa sui¬ 

vante de la tête d’Holopherne. — Le jugement 

universel.— ATiissance de saint Jean-Baptiste. 

— Saint Marc. — Saint Georges combattant 

un di'agon. — Neptune et la nymphe Phi¬ 

lyare. — Le dieu Pctn près d’une Nymphe qui 

tient une corne d’cdtondcmce, etc. En tout seize 
estampes : 78 fr. 

1824. — JIasterman-Sikes. — La naissance 

de saint Jean-Bapitiste. Epreuve de 2"'o état, 
avec l’adresse : 40 fr. 

Léda. — Diane Chasseresse. — Une Muse. 

Ensemble : 54 fr. 

Ulysse et Ccdijpso avec Meixure. Epreuves de 
Rc état et de 2'>ic état. Les deux : 107 fr. 

Raphaël, à mi-corps ef de face. Epreuve de 
Rc état, avant l'adresse de Rossi : 240 fr. 

1826. — Denon.— Le jugement dernier : 32 fr. 

1827. — Férol. — Le dieu Pan assis auprès 

d’une Nymphe ryui tient une corne d’cdjondance 

remplie de fruits. Estampe : 105 fr. 

Scipion blessé dcms la batcdlle donnée contre 

Annibcd : 37 fr. 

1828. — Francis de Montval.— Mo'ise ordon¬ 

nant aux Hébreux de ramccsser la manne. 

Estampe d’après le Parmesan : 4G fr. 

Clélie et .ses compagnes traverscmt le Tibre 

ajmès leur fuite ducamp de Porsenna. Epreuve 
de 2'i>c état, avec l’adresse : 40 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — lui Sainte 

Vierge avec l'Enfant assise au ciel ; en bas, 
deux saints : 5 fr. 

L'adoi'cition des bergers. Estampe in-folio en 
largeur : 18 fr. 

Judith, après avoir tué Holopherne, soi-t de 

sa tente. Estampe : 11 fr. 70. 

Les Troyens introchdsant dans leur ville le 

grand chevcd de bois. Estampe grand in-folio, 
composée de deux pièces jointes : 7 fr. 60. 

Fuite en Erjypte. — Sainte Elisabeth cueille 

des dattes, que le petit saint Jean présente ci 

l'Enfant Jésus. Estampe grand in-folio eu lar¬ 
geur, à l'eau-forte et au burin ; 11 fr. 40. 

Le triomphe de l’Amour dans les cieu.x, sur 

la terre et dans les eaux. Estampe in-folio en 
largeur : 9 fr. 

L'éducation de Jupiter nourri par la chèvre 

Amalthée. Estampe in-folio en largeur : 62 fr. 40. 
Europe enlevée par Jupiter changé en tau¬ 

reau. Estampe grand in-folio en largeur : 62 fr. 
Se'ize pièces de la passion de Notre Seigneur : 

31 fr. 

La Vierge au pcdm'ier. Epreuve d'eau-forte : 
4 fr. 
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Saînfe Cck'ile. Estampe d'après Rapliaël : 

23 fr. 40. 

Le Jur/cmcnt iinicersel. Estampe d’après 

Micliel-Ange ; 3.3 fr. 
Buste lie Mù-hel-Auge, on protil, dans un 

ronit encadré. Estampe : G fr. 80. 

Buste lie Uajihaël il’Ui'l/uio, vu de face : 

81 fr. 00. 

Xoé sortant île Varehc. Estampe in-folio en 

largeur : .3 fr. 30. 
Les lléhrcu.x ramassant la manne. Estampe 

in-folio en largeur : 43 fr. 
Le lever de l'Aurore. Estampe in-folio en 

largeni' : 10 fr. 30. 
L'Amour attaché au,v Champs Blijsées. Es¬ 

tampe en largeur : 1(3 fr. (30. 
Clélie traversant le Tihre. Estampe en lar¬ 

geur : 83 fr. 80. 

L'histoire de Jasnn et de Médée. Estami)e in- 

folio en largeur : 3 fr. 

1834. — Vente Duc de 11... — Les Tropens 

introduisant dans leur ville le cheval de bois, 

d’après le Primalice : 27 fr. 

1837. — Otti.ey. — A'oé sortant de l'arche. 

Estanpie d'après Rapliaèl : 93 fr. 

1840. — Lord W. Esd.vii.le, Londres. — 
Mo'i.se ordonnant aux Hébreux de ramasser la 

manne : 82 fr. 30. 
Le lever du. Soleil', Pliœbus est assis dans 

son char, accompagné du Temps et des Heures. 

Epi'envc do l»'' état, avant l’alresse de Rossi ; 

103 fr. 

Circé et ses compagnes. Epreuve Re pi’ èlat : 

273 fr. 

1843. — Debois. — Judith chargeant sa sui¬ 

vante de la tête d'Holopherne. Estampe : 

31 fr. 30. 

Clélie traversant le Tihre et ramenant ses 

compagnes, qui étaient pi'isonnières au camp 

de Porsenna. Epreuve avant l'adresse : 114 fr. 43. 

La naissance de sednt Jean-Baptiste. 

de 2""' état, avec l’adresse ; 43 fr. 

1844. — Vente X..., Londres, 8 jM.vi. — 

Création d’Eve. Estampe d'après Michel-Ange, : 

143 fr. 73. 
Circé et ses compagnes, d'après le Parmesan. 

Epreuve de In- élat : 223 fr. 

Clélie et ses compagnes traversant le Tibre 

apmés leur évasion, du camp de Porsenna. 

Epreuve do Ic’ état, avant l'adresse ; 210 fr. 

\hjé sortant de l’arche, d’après Michel-Ange : 

53 fr 

Le corps mort de Jésus supporté pai' la 

Vierge et deux anges. Estampe : 88 fr. 73. 

1843. — Tuei.m.kin. — Clélie traversant le 

Tibre avec ses compagnes. Epreuve de 2'»'’ 

élat, avec l’adresse : 37 fr 

184(3. — Del.vcombe. — Portrait de Michel- 

Ange Buonarotti : 56 fr. 

1840. — Rris.vrd, G.vnd. — Dieu créant Eve 

pendant le sommeil d’Adam. Estampe : 23 fr. 

Le lever du Poleil', Phœbus, assis dans son 

char, est suivi du Temps et des Heures; sur la 

terre, un jeune homme et une jeune femme se 
réveillent à l'aurore : 10 fr. 

1832. — Vente R. D..., 20 M.-vrs. — Jupiter, 

Neptune et Pluton jiartageant entre eux l’Em¬ 

pire de l’Univers. Estampe en longueur : 2 fr. 
Clélie se sauvant du camp de Porsenna. 

Estampe en largeur : 35 fr. 

Les amours des Dieux. Dix estampes; à 

chacune un sonnet italien : 70 fr. 

1854. — Vente R. D..., 20 Avril. — Mo'ise 

ordonnant aux Hébreux de ramasser la manne : 

27 fr. 50. 

Enlèvement d’Europe : 41 fr. 

1834. — WOODBURN. — Le jugement dernier. 

Estampe : 53 fr. 

1834. — Vente X..., 20 Avril. — L’enlève¬ 

ment d’Europe : 41 fr. 

1833. — V.vN DEN Z.VNDE. — Saint prêchant 

aux nouveaux chrétiens.. E[)reuve mal conser¬ 

vée : 1 fr. 

La nai.ssance de saint Jean-Baptiste. Epreuve 
tirée avant ([uo l'adi-esse d’Ant. Lafreri n’ait 

été elTacéo et renpdacée par celle de (3. Losi : 
5 fr. 

Scipion, blessé dans le combat donné près du 

Tessin, est retiré de la mêlée par la valeur de 

son petit-fils, .surnommé l'Africain. Estampe 

d’api'ôs Polydore de Caravage : 4 fr. 

Clélie traversant le Tibre et ramenant à 

Borne ses compagnes. Epreuve de P'' état, avant 

l’adresse d’Ant. Lafreri : 20 fr. 

Bacchus couché sur un char traîné par des 

tigres et accompagné par des Satgres et des 

Bacchantes : 10 fr. 
Portrait de François Floi'is, peintre d’An¬ 

vers. Estampe ; 2 fr. 

183(3.— His DE Lassalle.— La Sainte Vierge 

évanouie entre les bras des saintes femmes, 

d’après un dessin de Raphaël, première pensée 

du même groupe dans le tableau du palais ISor- 

ghèse. Epreuve un peu rognée : 40 fr. 
La Sainte Vierge debout devant une table 

sur laquelle est étendu le corps de Jésus-Christ, 

d’après un dessin de Raphaël. Estampe : .36 fr. 

La Sainte Viei-ge assise au jiied de la croi.v, 

au rni.liea de deu.x enfants qui soutiennent le 

corps mort de Jésus-Christ. Estampe d’après le 

groujie en marbre de Michel - .Ange. Epreuve 
rogiièe à la hauteur des bras de la croix ; 27 fr. 

La Sainte Famille, d'après le Titien. Epreuve 

doublée : 27 fr. 
La naissance de saint Jean-Baptiste, d’après 

le Pontorrne. Epreuve de prêtât, un peu tachée 

et doublée ; 21 fr. 

Un prophète et une Sibijlle, d’après Michel- 
Ange. E()reuve un peu tachée d'encre au bas : 

15 fr. 

Scipion blessé. Estampe d'après Polydore : 

43 fr. 
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Ch'lie. Efrlampc d’oprès Polydoro : 21 fr. 
Com^lnntin remportai}t la victoire mr l'ar¬ 

mée de Ma.venre. Estampe d’api'ès uii dessin de 

Raphaël, première pensée de la fresffiie du Vati¬ 
can. Epreuve un peu rognée en bas : 22 fr. 

Silène montée sur un âne. Estampe ; 8 fr. 
Deux Satures conduisant Silène devant le 

roi Midas. Epreuve rognée au trait ; 10 fr. .aO. 
Race]ms couché sur un char traîné par des 

tiares : 8 fr. .50. 
Trois Ni/mphes et deux Satyres se haiynant 

Cl l’entrée d’une grotte. Estampe : 55 fr. 
Histoire de Jason et de Médée : 26 fr. 
Le lever du Soleil. Epreuve de R'' état : 150 fr. 

Alexandre et Itoxane. Estampe ; 30 fr. 

L'Amour dans les Chainjis Elysées. Estampe: 
50 fr. 

Mercure surprenant les filles d’Aglaure. Es¬ 
tampe : 30 fr. 

Le triomphe de l’Amour. Estampe : 36 fr. 
Saturne et la nymphe Philyare, A’opxès éxAes 

Romain. Epreuve doublée : 20 fr. 
Le jugement de Pétris. Estampe : 45 fr. 

Quatre statues placées dans des niches. Es¬ 

tampes : 155 fr. 
Les amours de Neptune et de Mélantho. — 

Apollon debout près d’une femme qui peint. 

Deux estampes : 37 fr. 
Vénus coiffée et ajustée par les Grâces : 52 fr. 
Le dieu Pan aujirès d’une Nympihe. Estampe: 

105 fr. 

Calypso s’efforçant de retenir Ulysse. Epreuve 
de Rr état inédit, imprimée en rouge : 68 fr. 

Quatre Nymphes assises avec des Dieu,x ma¬ 

rins autour d’un rocher qui leur sert de table. 

Estampe : 26 fr. 
Hommes et femmes se baignant ensemble 

dans une grande cuve. Estampe avec marges 

très rares : 61 fr. 
Un jeune homme comhattant un monstre 

marin : 9 fr. 

Philipjie IL Estampe : 99 fr. 
Le cardinal Pierre Bemho. Epreuve signée 

P. Mariette 1695, au verso : 79 fr. 
Michel-Ange Buonarotti : 60 fr. 
Raphaël d'UrInno. Epreuve de R>’ état : 30 fr. 

Adam et Eve. Estampe gravée en partie à 

l’eau-forte, en partie au burin : 33 fr. 
Buste de Latone. Epreuve avec marges : 12 fr. 
Diane allant ci la chasse. Estampe d’après 

Vincent Caccianemici : 4 fr. 50. 

1857. — Vente X..., par Rochoux, 16 Mai.— 
Le jugement de Pâris. Estampe : 20 fr. 

1858. — Dreux. — Hommes et femmes se 

baignant dans une grande cuve. Epreuve sans 
désignation d’état : 40 fr. 

1858. — Martelli, de Feorence. — Portredt 

de Michel-Ange Buonarotti : 100 fr. 

1858. — Borluut de Noortdonck. — Vénus 

coiffée et ajustée jiar les Grâces : 48 fr. 

1858. — Kaïeman. — La syhille, d’après Ra¬ 
phaël. Dessin <à la plume : 19 fr. 

La transfiguration, d’après Raphaël. Dessin à 

la plume : 8 fr. 

1859.— Vente X..., 19 Mars. — Le jugement 

dernier : 50 fr. 

1859. — Vente X..., 18 Mai. — Le lever du 

Soleil. — L’Amour corrhjé par les amants. 

Deux estampes : 1 fr. 

1859. — Ticai.do. — Le jugement dernier. 

Estampe d’après la fresque de Michel-Ange : 

79 fr. 

1859. — DE Féroi..— Le dieu Pan, une Nym- 

pihe et un Amour : 105 fr. 
Scipion blessé dans la bataille contre Anni- 

hal ; 37 fr. 

1860. — Vente Chevalier D..., de Turin. — 

La Sainte Vierge debout, le corpis mort de Jésus 

placé devant elle sur une tcdile. Estampe : 39 fr. 
La naissance de saint Jean-Baptiste. Estampe : 

1 fr. 25. 
Judith, et Holopherne. Estampe : 31 fr. 

1800. — Vente X..., 11 Avril. — Mercure 

surprenant les filles cTAglaure. Estampe : 32 fr. 

1800. — Vente X..., par Rochoux, 3 Décem¬ 

bre. — Le dieu Pan assis auprès d'une Nym¬ 

phe qui tient une corne d’abondance remplie 

de fruits. Estampe : 50 fr. 

1801. — La.iariette. — Noé sortant de l’ar¬ 

che. Estampe d’après Raphaël : 2 fr. 50. 
Scipion blessé dans le combat contre Anni- 

hcil. Estampe d’après Polydore : 2 fr. 
Les Troyens introduisant le cheval de bois. 

Grande estampe en deux morceaux joints ; 11 fr. 

Le lever du Soleil : 11 fr. ■ 
Hommes et femmes se baignant ensemble 

dans une grande cuve. Estampe ; 14 fr. 

1862. — Lauzet, de Marseille. — Judith et 

Holopherne. Estampe d’après Michel-Ange : 

20 fr. 
Clélie et ses compiagnes fuyant le camp de 

Porsenna, d’après P. Galdara. Epreuve de Rr 

état, avant l’adresse : 30 fr. 

1862. —Molasse.— Le lever du Soleil. Epreuve 

de Rr état, avant l’adresse de Rossi : 59 fr. 

1863. — Colonel de La Combe. — Clélie et 

ses compagnes traversant le Tibre ajirès leur 

fuite du camji de Porsenna. Epreuve de 2"'o 

état, avec l’adresse : 37 fr. 

1864. — Vente X..., par Rochoux, 7 Mars. 

— Michel-Ange Buonarotti, à l'âge de 72 ans. 

Estampe : 89 fr. 

Léda. — Diane chasseresse. — Une Muse. — 
Diane tenant des fruits. Quatre figures en pied: 

100 fr. 
Le cardinal Bemho, ci l’éige de 77 ans. Es¬ 

tampe : 50 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — La Sainte 

Vierge debout devant une table sur laquelle est 

étendu le corps de Jésus-Christ. Estampe : 56 fr. 
La Sainte Famille. Estampe : 36 fr. 
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Lci nciifscoice de sedut Jccin-Bciptistc. Es¬ 

tampe : 21 fl'. 
Un prophète et une SjjldUe. Eslainpe : 15 fi. 

Sripion hles^ê. Estampe ; 43 fr. 
Clélie traversant le Tibre avec ses compa- 

rjnes. Estampe : 21 fi'. 
Constantin remportant la vietot)'e sur l ai- 

mèe de Maxence. Estampe ; 22 fr. 
Silène monté sur un âne. Estampe : 8 fr. 
l)evx satyres conduisant Silène devant le 

roi Midas. Estampe : 10 fr. 50. 
Barchus com-hé sur un char traîne par des 

ti(ires. Estampe : 8 fr. 50. 
Trois Ni/mphes et deux Satyres se baignant 

O rentrée d'une grotte. Estampe: 5.5 fr. 
L’histoire de Jason et de Médée. Estampe : 

26 fl'. 
Le Icvev (ht Soleil. Lstïinip6 : 150 Ei. 
Alexandre et Uoxane. Estampe : 30 fr. 

L'.‘\.mour dans les Champs Elysees : 58 fi. 
Mercure surprenant les /dles d’Aglcatrc : 

30 fr. 
Le triomphe de l’Amour. Estampe : 41 fr. 

Saturne et la nymphe Philyare : 20 fr. 
Le jugement de Paris. Estampe : 45 fr. 

Quatre st/ut nés placées dans des na-hes. Es¬ 

tampes ; 155 fr. 
Les amours de Neptune et de .Melantho. Es¬ 

tampe ; 37 fr. 
Vénus coiffée et ajustée par les Grâces : 

52 fr. 
Le dieu Pan auprès d’une AymjiAe.Estampe : 

165 fl'. 
Calypso s’efforçant de retenir Ulysse. Es¬ 

tampe ; 58 fr. 
Quatre Nymjihes assises avec des Dieux ma¬ 

rins, autour d’un rocher, qui leur sert de tcd/le. 

Estampe : 20 fr. 
Hommes et femmes se baignant ensemble 

dans une grande cuve. Estampe : (lO fr. 
Jeune homme combattant un monstre ma¬ 

rin : 0 fr. 
Philippe IL Estampe : 90 fr. 
Le cardinal Pierre Bembo : 79 fi. 

Michel-Ange Buonarotti : 63 fr. 

Liaphaél d’Urbino. Estampe: 30 fr. 

Adam et Eve. Estampe : 33 fr. 
La .Sainte Vierge évanouie entre les bras des 

sedntes femmes. Estanipe ; 40 fr. 
La Sainte Vierge assise jirès de la croix au 

milieu de deux anges qui soutiennent le coiqis 

de Jésus. Estampe : 27 fr. 

]g(35_ _ (Iamberlyx.— Mo'tse ordonnant au.x 

Hébreux de ramas.ser la manne. Estampe 

d'après le Parmesan, restaurée à la plume, à 

l'angle droit inférieur : 4 fr. 
L’Amour surpris dans les Chamjis Elysees. 

Epreuve de 1" état, avant toute adresse : 25 fr. 

— Desperet. — Etude d’une figure 

nue. Epreuve avec marges -. 3 fr. 
Clélie traversant le Tibre. — Silène monte 

sur un cine : 4 fr. 

Pluton descendant aux Enfers. — Neptune 

tiré dans son char par des chevaux marins.— 

Quatre Ni/mphes assises avec des Dieux ma- 

l'ins autour d’un rocher : 12 fr. .>0. 
.Mercure. — Silène sur son âne. — La coupe 

de Joi^eph trouvée dans le sac de Benjamin. 

Les trois estampes : 4 fr. 

jg07. — Comte X..., de Vienne. — Le juge¬ 

ment dernier, d’ajirès Michel-Ange ; 85 fi. 

1870. — Dreux. — Hommes et femmes se 

baignant dans une grande cuve. Estampe : 40 fr. 

J875. — GuiCHARDOT. — Noé sortant de l ar- 

— Moïse ordonnant aux Hébreux de ra¬ 

masser la manne. Estampes ; 41 fr. 
Saint Paul faisant fuir le démon sous la 

forme d’un dragon. — Saint Pierre et saint 

Jean guérissant le boiteux ci la jiorte du tem¬ 

ple. Estampes : 7 
Silène monté sur un éine. — Bacchus couché 

sur un char traîné par des tigres. Ensemble : 

25 fr. . , 
L’.\mour surpris dans les Champs Elysees. 

— Cupidon assis près de sa mère dans ^tn 

char chargé d’attributs. Deux estampes : 24 fr. 
L’éducation de Jupiter. - Neptune sous la 

forme d’un cheved et la nymphe Philyare. Deux 

estam|ies : 28 fr. ^ 
L’enlèvement d’Europe. — La déesse Flore 

assise dans un jardin au milieu de plusieurs 

.Vi/mjihes. Deux estampes: 17 fr. 
Quatre statues qilacées dans des niches. Es¬ 

tampes : ‘27 fr. 
Portrait de Michel-.\nge Buonarotti. Estampe 

avec marges : 400 fr. 
Scijjion blessé dans le i-ombat donne contre 

Annibal. — Deux .Satyres amenant .Silène au 

roi Mi<las. — Bacchus couché sur un char. — 
Merciii'e mettant entre les mains de Minerve 

une flûte à plusieurs tuyaux. QuMve estampes: 

19 fr. 
Sujets de l’Ancien et du Nouveau ^ Testa- 

— Sujets de fantaisie. —_ Sujets de 

l’histoire profane et de mythologie. Vingt-six 

estamiies : 65 fr. 
1877. — Firmix Didot. — Dieu créant Eve. 

Estampe : 43 fr. 
Le cardincd Pierre Bembo. Estampe : ~1 fr. 

Michel-A..nge Buonarotti : 61 fr. 

La meme estampe : 51 fr. 
Port l'ait du marquis J.-B.-B. Doria. Es¬ 

tampe : 51 fr. 
Fr. Floris, peintre d’Anvers : 30 fr. 

Raphaël .San.Nio. Estampe : 81 fr. 
La même estampe. Epreuve ancienne : 2 fr. 

ISlarcel H. Epreuve, de l" état : 51 fr. 
Michcl-.^nge Buonarotti : 80 fr. 

Fr. Mardii, ingénieur : 10 fr. 
Fr. Mcu.cuoli, dit le Parmesan. Estampe : 

Estampes attribuées à Ronasone : 

1859. — Téaldo. — Les Arts libéraux, re¬ 

présentés par des femmes nues. Suite de huit 



— 313 - BON 

estampes numérotées et attribuées à Boaasone : 

52 fr. 

BONATO, Pierre, graveur italien, 
né à Bassano en 17Go. 

Estampes : 

1819. — SciTivAUX. — La Sainte FainiUe, 

d'après le (Jorrége. Epreuve de état, avant 

la lettre : 2i fr. 

1821.— E. Durand.— Sainte Famille, d'après 

le Corrège. Epreuve de l'"'' état, avant la lettre 

et les noms des artistes ; 82 fr. 

1834. — Vigneron. — La Sainte Famille. 

Epreuve de lcr état : 22 fr. 50. 

1845. — Tufialkin. — Le tombeau de Marie- 

Christine : 4 fr. 

BONCONTI, Jean-Paul, peintre 
italien, né à Bologne en 1363, mort en 
1603. — Histoire; Portrait. 

1825. — Laperrière. — Le lever de l’Enfant 

Jésus : 1,000 fr. 

BONCOURT (de), peintre et dessi¬ 
nateur français du XYIIP siècle. — Pay¬ 
sage; Décoration. 

1846. — VVellesley. — Décoration du tem¬ 

ple de l'Hymen, projeté pour un feu d'artifice 

sur le Pont-Neuf, pour le mariage du Dauphin, 
en 1745 : 96 fr. 

BOND, William, graveur anglais 
du coinmencement du XIX® siècle. 

Estampes : 

1834. — Do.mtesse d'Einsiedel. — Récom¬ 

pense du soldat. Epreuve pointillée : 14 fr. 
Le retour du soldat dans sa faniille. Pen¬ 

dant de l'estampe précédente : 4 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Sir Josué Reynolds. 

Estampe in-i» : 6 fr. 50. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — Sheperds. 

Epreuve en couleur : 105 fr. 

1900. — Vente X..., 24 Mars. — Laurrenve. 

Estampe in-folio, petites marges : 240 fr. 
Bal de la Bastille : « Ici on danse ». Eiireuve 

eu couleur, avec marges : 300 fr. 

BONDONE, dit Le Giotto, peintre 
italien, né à Vespignano, près Florence, 
en 1266, mort en 1334. — Histoire; Por¬ 
trait. 

1816. — Vente F..., 12 Février. — La .Ma¬ 

done de la neige. Panneau : 120 fr. 

Deux saints. Panneau : 132 fr. 

1843. — Durois. — Deux têtes d’apôtres. 

Fragment : 1,970 fr. 

1845. — Cardinal Fescii. — Le couronne¬ 

ment de la Vierge : 5,112 fr. 

1859. — Moret. — La Vierge entourée d’an¬ 

ges : 241 fr. 

Quatre volets : 235 fr. 

1860. — Vente du Chevalier A. D..., de 

Turin. — La Sainte Vierge sur un. trône, 

adorant l’Enfant Jésus rju’elle tient sur son 

.~^ein (63-90) : 270 fr. 
Jésus-C/irist sur la eroi.r. Peinture sur fond 

d'or, de forme ogivale. Bois (08-50) 810 fr. 

1803. — Révérend Davemport Bromley. — 
La niort de la Vierge et Jésus recevant son 

cane : 25,000 fr. 

1889. — Sellar, de Londres. — Le crucifie¬ 

ment (75-38) : 320 fr. 

1892.— Dudley, Londres.—Le dernier sou¬ 

pir : 7,020 fr. 
Décapitation d’un saint : 3,250 fr. 

1898. — Goldschmidt. — La Vierge et l’En¬ 

fant Jésus. Bois (44-28) : 050 fr. 

1899. —Comte S. de Saij<t-Bon.— La Vierge, 

l’Enfant Jésus et quatre saints personnages ■. 

250 fr. 
Ecole de Bondone : 

1900. — CernuSChi. — La Vierge et l'Enfant 

Jésus : 700 fr. 

Rétcdile : 310 fr. 
Rétcdde formant trois panneau.v : 1,220 fr. 

Tryptique : 510 fr. 
Dessins : 

18.57. — Thibaudeau. — Un évêque recevant 

deu,x pèlerins. — Martyre d’une sainte. — 

Deux académies d’homme et un homme drapé. 

Trois sujets au recto et au verso du même feuil¬ 

let. Dessins à la plume, légèrement lavés et 

rehaussés de blanc, sur étofl'e préparée : 150 fr. 

1804. — Vente X..., 9-10 Mal — La barque 

de saint Pierre. Dessin : 70 fr. 

1895.— Galichon.— Le jugement de Joseph. 

Dessin à la plume sur velin : 700 fr. 

BONDONIS (de), Aug. 

1775. — (Mariette. — Le Mont Valérien. — 

Jésus-Christ descendu de la croix. Deux dessins 
à la plume, relevés de sanguine et de blanc : 

100 fr. 

BONE, Henri, peintre anglais, né à 
Turo en 1733, mort en 1834.— Miniatures. 
Emaux. 

1865. — Lecarpentier. — Portraits de John 

N'oimis et de John Doicn. Miniatures ; 255 fr. 

1886.— Oger de Bréarf.— Portrait de Marie 

Stuart en pied. Email ; 780 fr. 

Portrait de Icaly Padget. Plaque en émail, 

cadre noir et or : 800 fr. 

1897. — Vente X..., 15 Décembre. — Médail¬ 

lon ovale peint sur émail.— Portrait de femme 
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en hianr, ai-cf draperie hleite, se regardant 

dans tin miroir ; cadre en lu’onzc dore : 270 fr. 

ISOS.— J. Eudel.— Portrait de Marie Stuart \ 
sur émail : 780 tr. 

Portrait de iadij Padgct; sur émail 800 fr. 

BONEFIAL, Marco, peintre et 
graveur italien. 

1S.7S. — K.4.ÏEMAX. — Etude d'homme nu. 
Dessin au crayon rouge : 7 fr. 

BONFANTI. 

189.'i.— Vente X..., 26 Novembre.— La place 

Vendôme en lS'i7. Aquarelle : 26 fr. 

BONELLI, Aurélio, peintre ita¬ 
lien, ilorissait à Bologne vers l(i4(). — 
Histoire. 

IS-'iO. — K.vïEM.iN. — Saint Antoine de Padoue 

et lin antre saint personnage. Dessin à la 
plume, lavé de bistre : .'i fr. 

BONHEUR, Auguste, peintre 
français, né à Bordeaux en 1824. — Bor 
trait; Paysage; Aninniux. 

1S42. — Febvre.— Moutons dans la hrugère ; 
1,000 fr. 

186.7. — DE iMoRNV. — Paijsage d’Aucergne 

(75-126) : 4,350 fr. 

Troupeau de moutons au pcituraf/e (11-60) : 
4,620 fr. 

1867.— SiR.VNisox, Lu'Erpool.— Le comhat : 

8,250 fr. 

1872. — Vente X..., Londres.— Dords de la 
mer avec des trovpeau.x : 6,950 fr. 

1873. — Vente au profit des Als.vctens- 

Lorrains. — Agneau.x et moutons : 1,120 fr. 

1875. — Mendel. — Souvenir de la Basse- 
Bretagne : 14,700 fr. 

Souvenir de Normandie : 10,762 fr. 

Sur la côte : 15,875 fr. 

1878. — Everard. — Deu.v vaches au bord 

d'un ruis.seau : 1,750 fr. 

1880. — (duARi.ES Burtz.— Troupeau sur les 

bords d'une rivière : 7,875 fr. 

1880. — IIÉREAO. — Animaux : 275 fi’. 

1883. — Aguado. — L'étang (46-37) : 900 fr. 

1887. — Steward, New-York. — La forêt 
de Fontainebleau (4"' sur 3'») : 89,000 fr. 

1889.— Van Gogh, La Haye. — Le retour du 

marché : 3,900 fr. 

1889. — Stebbins, New-York.— Banifs nor¬ 
mands : 12,000 fr. 

1892. — Robert L. Cütting, New-York. — 

Moutons au pâturage sur les côtes : 17,500 fr. 

1897. — Vente X..., 9 Avril. — Vache sur 

une colline : 280 fr. 

1898. — Vente X..., 2 Juillet.— Vue du col 

Canfranc (Pyrénées) : 3,400 fr. 

1898. — Grant 5Iorris, Londres. — Bouvier 

espagnol et son troupeau : 4,450 fr. 

1899. — Baron de Reuter, Londres. — Es¬ 

pagnols conduisant des bestiaux : 4,325 fr. 

1900. — Moreau Nélaton. — Les ruines du 

chàtecai, ci Miremont (.\uvergne) (34-48) : 550 fr. 

1900. — R. Bonheur. — Abreuvoir (4.5-70) ; 
2,050 fr. 

Pédurage dans la montagne : 165 fr. 

BONHEUR, Jules-Isidore, pein¬ 
tre et -sculpteur français, né à Bordeaux 
en 1S27. — l’aysage; Animaux. 

1900. — Vente Rosa Bonheur. — L'étape. 

Dessin au crayon rehaussé de blanc, sur paiiier 
mastic (25-39) : 25 fr. 

BONHEUR-PE YROL (M-"®), 
Juliette, peintre français, née à Paris 
en 1830, morte en 1891. — Animaux; 
Nature morte. 

1882. — Febvre. — Moutons dans les brugè- 

res : 1,000 fr. 

1889. — V.VN Gogh, La Haye. — Troupeau- 

dans la brujjère ; environs de Fontainelileau : 

2,020 fr. 

1894. — Goale, New-York. — Paysage et 

moutons : 1,800 fr. 

1900. — Vente Rosa Bonheur. — Le petit 

troupeau de moutons : 155 tr. 
Le ruisseau dans la forêt : 35 fr. 

Une mère : 120 fr. 
Attelage de bœufs : 520 fr. ' 

Ajirès le duel : 215 fr. 

Le coq : 75 fr. 

BONHEUR, Raymond, peintre 
français de la itremière moitié du XIX® 
siècle. — Paysage; Genre. 

1900. — Vente Rosa Bonheur. — Le .Juif- 

Errant (135-175) ; 120 fr. 
L'.'i.scète (135-175) : 60 fr. 

BONHEUR, Rosa, peintre fran¬ 
çais, née à Bordeaux en 1828, morte en 
1899. — Paysage; Animaux. 

1851. — Thévenin. — Moutons au pâturage : 

2,000 fr. 

1858. — Richard.— Troupeau de bœufs dans 

la montagne : 3,500 fr. 
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1861. — WERTEMnERCr. — Tvonpcmi de mou¬ 

tons', au ve|)OS, au milieu des bruyères, dans les 
inonlagues d’Ecosse ('t.r-G.ï) : 14,.').ï0 fr. 

Vaches au pâturage (4.')-60) : 8,000 fr. 

1861. — Bardon.— La fenaison (4.5-84) : 800 fr. 

1803. — Demidoef. — Trois chevreuils dans 

un fourré (18-24) : 7,520 fr. 

1803. — Vente X..., par Petit, Mars. — 

Vache et son veau (15-22) : 960 fr. 

1803. — Vente X..., par Dltrand-Ruel. — 

Troupeau de moutons', au repos, au milieu des 

bruyères : 13,800 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Pâtre gar¬ 

dant des moutons et des chèvres (33-47) : 9,100 fr. 

1867. — H. Campbell, Londres.— Hahitants 

des Hig/dands : 15,750 fr. 

1868. — d’Aqüila. — Moutons du Berry (24- 

32) : 3,400 fr. 

1869. — Delessert. — Pâturage normand. 

(66-90) : 15,.500 fr. 

1869. — Vente X..., 22 Mars. — Pâturage 

(31-45) : 4,700 fr. 

Berger landais et son troupeau (26-35) ; 

4,400 fr. 

Troupeau au jjâturage (43-64) : 930 fr. 

1872. — Baron Michel de Trétaigne. — 

Pâturage (59-79) ; 12,000 fr. 

1872. — Gillot, Londres. — Vue dans les 

Pyrénées : 47,250 fr. 

1872. — A. Belmont, Neav-York. — Retour 

du pâturage : 21i,VI0 fr. 

1873. — Brienen, Bruxelles.— La fenaison: 

17,800 fr. 

1874. — Vente de M. S..., 9 Mai. — Moutons : 

7,300 fr. 

1875. — Mendel, Londres. — Souvenir de 

Normandie : 10,765 fr. 

Bestiaux, ilans un piaysage : 15,900 fr. 

Vue d’un rivage : 15,900 fr. 

1876. — Van Walkren Van Wadenoyen de 

Nimmerdor, Hollande. — En route 2mur le 

marché (40-06) : 48,100 fr. 

Moutons traversant un buisson de ronces (24- 

32) : 6,800 fr. 

1876. — Jacobson. — Taureau couché dans 

la campagne (65-81) : 17,000 fr. 

1877. — Vente P..., 10 Mars. — Brebis et 

son agneau égarés dans la montagne pendant 

l'orage : 7,000 fr. 

1878. — Vente X..., Octobre.— Prairie nor¬ 

mande : 19,500 fr. 

Bruyères des Pyrénées : 20,000 fr. 

1880. — IIooFT Woudenberg Geerestein. 

— Le matin (47-69) : 33,000 fr. 

Sans désignation de sujet : 16,000 fr. 

Sans désignation de sujet : 37,000 fr. 

1880. — Vente X... — Paysage avec ani¬ 

maux : 7,700 fr. | 

1881. — WiLLis, Londres. — Sans désigna¬ 

tion de sujet : 13,125 fr. 

1881. — Stewart, Londres. — Poneys et 

moutons ; fr. 

1882. — Vente M. B..., .Janvier.— Moutons : 

1,005 fr. 

1883. — Taylor, Londres. — L'aurore dans 

les Pyrénées : 39,375 fr. 

Menant les chevaux ci la baignade : 7,875 fr. 

1883. — Vente au profit de ■51'»» 51... — 

Paysage et animaux : 6,000 fr. 

1884. — Lantsheer. — Cerfs : 10,281 fr. 

1884. — Vente X..., 3 5Iai, Londres. — Her- 

ger en Bretagne : 13,400 fr. 

Sur la côte de Bretagne : 13,790 fr. 

1884. — Surville. — Troupeau de bœufs : 

1,100 fr. 

Cerfs au bord d’une mare : 505 fr. 

Chien griffon : 445 fr. 

1880. — 5IORGAN. — Vaches et veau, dans les 

montagnes d’Ecosse (85-86) : 61,000 fr. 

Daims sous bois (85-86) ; 35,750 fr. 

1886. — Vente X..., H 5Iai.— Cerf et biches 

dems la forêt ; effet d’hiver : 24,700 fr. 

1880. — CoNNELL. — Jument et poulain : 

22,505 fr. 

La foire aux chevaux : 78,700 fr. 

Bestiaux traversant une rivière : 10,500 fr. 

1887. — Stewart, New-York. — Le marché 

aux chevaux : 268,.500 fr. 

1887. — Graham, Londres. — Un raid dans 

les montagnes : 104,650 fr. 

Effet de matin dans la forêt de Fontaine¬ 

bleau : 21,265 fr. 

1887. — Knoroles, Londres. — Intérieur 

d’une ferme : 12,095 fr. 

Munhacsy, le héros du village : 20,480 fr. 

1888. — Ch. 5Varing et Turner, Londres. 

— Lcd/ourages niverna'is : 110,250 fr. 

1888. — Bolckow, Londres. — Retour du 

pâtui'age, dans les Pyrénées : 53,813 fr. 

Cerfs passant sur de grands rochers dansla 

forêt de Fontainebleau : 43,500 fr. 

Deniseus of tbe Ilighands : 145,675 fr. 

1888.— Walker.— Bergers bretons : 26,250 fr. 

Muletiers espagnols traversant les Pyrénées : 
91,420 fr. 

1888. — Lee. — Un cerf: 22,040 fr. 

1889. —■ A. Dreyfus.— Paccage de moutons: 

8,200 fr. 

Famille de cerfs : 16,000 fr 

1891. •— S.ANTURCE. — Groupe de trois mou¬ 

tons et un agneau : 16,810 fr. 

1891. — Bolckow.— Vue dans les Pyrénées', 

paysage avec moutons : 31,500 fr. 

Portrait de Rosa Bonheur : 32,810 fr. 

1891. — Philippe George d’Ay. — Le cha¬ 

mois : 5,700 fr. 
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La diligence : '1,000 fr. 

l^ç)-2_ — IMuiuetta, Londres. — Moutons 

dans un jjagsage ; lî,880 fi'. 

1S92. — I). Price, Londres. — Paysan Jan- 

deds : 41,000 fr. 

L’alarme ; 28,000 fr. 

Château en Ecosse : 4.'),800 fr. 

Le pâturage : 77,.'i00 fr. 

Pestiaun: dans les montagnes : 41,(>20 fr. 

Ig9>. — DE CiUNznouRG. — Moutons au pâtu- 

rc(ge (0.7-05) : 4,850 fr. 

1§05. _ Yexte X..., 3 M.vi. — La leo-ette 

(38-'iO) ; 1,930 fr. 

_ PI..S.RK, Londres. — AUcoit au mar- 

châ : 38,000 fr. 

1X0(5. — Simpson, Londres. — Paysage, arec 

)n O U ton s : 18,370 fr. 

1X07. — .Tohn Pender, Londres. — Paysage 
montagneu-v, acec hestiaux (25 p. -39 p.) : 

30,375 fr. 

1X07. — G. .V. li.viRD. — Bestiaux dans la 

montagne : 28,875 fr. 

1X08. — Second. — Le pâturage (05-81) : 

15,900 fr. 

1X00. — PowERS, New-York. — Le choix du 

troupeau : 21,000 fr. 

1X09. — W.u.TER PuciiMOND. — Le chef du 

troupeau cUtns Vetahle : 7,500 fr. 

1X00. — ,1. Kei.k, M.vrton ET Fr.vnck, Lon¬ 

dres. —• En route pour le concert (72-00) : 

21,000 fr. 

1X00. — WiLi.i.vM Dell, Londres. — Chariot 

à hirufs en Espagne : 1,700 fr. 

1X00. — John Fowler. — Bestiaux et mou¬ 

tons dans les montagnes (n8A)i) : 38,0o0 fr. 

1000. — Bloomeield IMoore. — Paysage ; 

troujK’au de moutons : 14,000 fr. 

Aquarelles, sépias, dessins : 

1X58. — Gomte de Noé. — Etudes de niou- 

tons, dans un petysage. Dessin a la plume ; 

22(5 fr. 

1XG2. — Davin. — Berger et son troupeau. 

Dessin <à la sépia : 1,(530 fr. 

1X6G. — Petit. — Iheufs couchés dcois un 

pâturage. Sépia : 2,080 fr. 

Trou peau de hwiifs. Sépia rehaussée : 2,0.)0 fr. 

1XG8. — Simon. — Vaches au pâturage ; une 

couchée, une debout et un pfitre assis. Dessin à 

la sépia (28,4-17,1) : 241 fr. 

1XG8. — d'Aij.uila. — Cerfs sous bois '. ell'et de 

nuit. Dessin (50-53) : 2,420 fr. 

Loups cherchant une proie. Dessin (32-40) : 

1,450 fr. 

1X70. — Baron de Boissieu. — Animau.v au 

l'Cjios dans un jiaysage. Dessin à la sépia ; 

1,700 fr. • 

1872. — Vente X..., Londres. — Un trou¬ 

peau. Dessin au crayon : 1,484 fr. 

Un troupeent. Dessin au crayon : 1,008 fr. 

1874. — Vente X..., Londres. — Moutons. 

Dessin : 1,G75 fr. 
Vache tn-etonne et son ceau. Dessin : 4,850 fr. 

1X7G. — J. Wittf.ring. — Troupeau de mou¬ 

tons. Dessin rehaussé : 2,050 fr. 

1877. — Vente X..., 1(5 Novembre. — Un 

dessin : 400 fr. 

1881. — Everard. — Moutons au repos. Des¬ 

sin : 2.450 fr. 

1881. — Kurtz, Londres. — Un dessin, à la 

sépia : 2,050 fr. 

1882. — Moreau-Ghaslon. — V((che et bouvier. 

Dessin à la mine de plomb ; 410 fr. 

1X82. — (diuoux.— Co'fs dans un paysage.— 

(’hecal lie trait. Deux dessins à la sangaiine : 

38 fr. 

1883. — Varmontei,.— Etude de cheval. Des¬ 

sin à la sang'uine (18-25) : 38 fr. 
Biches. Dessin au crayon (14-25) ; 24 fr. 

1X83.— William Lee. — Paysage d’automne, 

dans la forêt de Fontainebleau : 20,515 fr. 

1X87. — Bonvin. — Lions dans la forêt. Des¬ 

sin : 1,2(50 fr. 

1X88. — Beure. — Bujjles. Dessin à la mine 

de ploml.) : 740 fr. 

18X0. — Stebbins, New-York. — Prêts pour 

le marché. Dessin : 3,(525 fr. 

1880.— Danton. —/h-p/us et agneaux. Dessin 

à la mine de plomb ; 800 fr. 
Intérieur d’étable. Dessin à. la sépia: 2,105 fr. 

1X01._ Bole Bow, Londres.—A/oufoms f/ons 

un paysage. Dessin : G,5G0 fr. 

1X01.—Bolckow, Londres. — Un temps sec. 

Dessin : 13,120 fr. 

1X02.— Vürietta, Londres. — Paysage delà 

forêt de Fontainebleau, avec moutons : 5,775 fr. 

1X02. — Bolckow. — La foire aux chevaux. 

Dessin : 15,740 fr. 

1X05. — Truchy. — Bu/IIes au repos. Dessin 

à la mine de plomli : 020 fr. 

1X05. — Vente X..., 25 Juin. — Le repos du 

ti-oupeau. Dessin à la sépia : 1,250 fr. 

1X05. — Vente X... — Un dessin ; sans dési¬ 

gnation de sujet : (55 fr. 

1X95.— Galiciion.— Moutons couchés. Dessin 

à la gouache : 102 fr. 

1X06. — Simpson, Londres. — Daim, dans la 

forêt de Fontainebleau. Dessin ; 4,0.50 fr. 

1808. — Vente de l'atelier de Penne. — 

Soleil levant. Pastel : 1,255 fr. 

1X00. — Vente au proeit de la Vvc de P... 

— Taureau couché. Dessin : 115 fr. 

1899. — Fowler, Londres. — Montagnards. 

.Vipiarelle ; 18,375 fr. 

1809. — Morton et Franck. — Moutons en 

Bretagne. Dessin ; 2,225 fr. 
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1900. — Moreau-Nel.'VTON. — Portrait de 

Finette (37-'i0) ; 1,0.70 fr. 
Le canari (2î-l()) : 420 fr. 
Le retour du marché (23-31) : 800 fr. 
Le retour du marché (20-32) : 020 fr. 

Esfanipns : 

1873. — Gigoux. — Bergerie : 4 fr. 50. 

1897. —Vente X..., 30 Novembre.— Le mar¬ 

ché aux chevaux : 1,075 fr. 

1900. — Vente de l’atelier de Rosa Bon¬ 

heur, DU 30 Mai au 8 Juin. 

Tableaux : 
Les Fauves : 

1. Lion couché (46-00) : 15,100 fr. 
2. Tigre roycd dans la Jungle (72-90) ; 9,150 fr. 

3. Tigre royal (04-98) : 5,300 fr. 
4. Tigre royal marchant (50-59*/^) : 4,700 fr. 
5. Tigre roycd furieux (07-73) : 3,000 fr. 
0. Le roi du désert ; le lion qui rugit (80-04*4) : 

.7,000 fr. 
7. Lion rugissant (.50-80) : 0,000 fr. 
8. Lion ; à la crinière sombre, tranchant sur 

le pelage fauve (45-01) : 3,100 fr. 
9. Tête et encolure de lion ; la tète relevée, la 

gueule demi-ouverte, le regard fixé droit devant 

lui (80-04) : 5,000 fr. 
10. Tête de tigre ; la gueule ouverte, rugissant, 

les prunelles dilatées (64-78) : 3,750 fr. 
11. Lion-, la gueule ouverte, les crocs mena¬ 

çants (37-41) : 8,150 fr. 
12. Lion', vu de trois quarts à droite et de dos 

(43-31) : 2,250 fr. 
13. Lion regardant le soleil (45-55) : 5,900 fr. 

14. Tigre roycd marclMiit] la gueule demi- 
ouverte (30-38) : 2,050 fr. 

15. Tête de lion ; de trois quarts à gauche et 
de face ; l'œil grave et la gueule fermée (93-77) : 

8,000 fr. 
10. Tête et cou de lionne (92-77) : 1,000 fr. 
17. Tigre royal-, marchant et ouvrant une 

gueule menaçante (30-33) : 4,200 fr. 
18. Lion ; vu de dos, la tête tournée de pro¬ 

fil à gauche (36-34) : 3,250 fr. 

19. Les lionceaux ; tous deux, l'un contre 

l’autre, ils regardent, affaissés sur leur arrière- 

train (64-80 X) : 9,900 fr. 

20. Tête de lion-, de face, la gueule ouverte et 
rugissante (100-95) : 6,000 fr. 

21. Lion couché ; la tête de face (39-50) ; 
1,800 fr. 

22. Tête de lionne-, de face, la lèvre inférieure 

garnie de poils blancs (80 % -64) : 9,200 fr. 
23. Tête et encolure de lionne couchée ; la 

gueule fermée, l’œil profond (80 14 - 64) ; 5,100 fr. 
24. Panthères couchées-, trois figures (45-55): 

1,650 fr. 

25. Tête de lion ; de face, au sommet du front 

une touffe de drinière (80-64 'A) : 11,390 fr. 
26. Quatre lionceaux couchés et dormant 

(50-76) : 1,800 fr. 

27. Tête de lionne-, de profil à gauche (04-53) : 

1,820 fr. 

28. Lion guettant une imoie (45-00) : 2,520 fr. 
29. Etude de lion marchant au soleil (29 % - 

3.5) : 700 fr. 
30. Tête de lion ; relevée (30-38) : 1,930 fr. 
31. Tête de lion ; vue de face (40-55) : 9.50 fr. 
32. Lion assis ; à l’air calme (39-31) : 1,000 fr. 
33. 'Tête et avant-corjis de lionne couchée 

(34-35) : 0.50 fr. 
34. Lion vu de dos (55-38 14) i 1,000 fr. 
35. Panthère couchée ; trois ligures (50-00) : 

000 fr. 
36. 'Tète de lion (46-50) : 1,000 fr. 

37. Lion couché ; la fête fournée do face 

(33-41) : 1,000 fr. 

38. Tête de lionne couchée (40-55) ; 020 fr. 
39. Lionne marchant (47-04 14 ) : 1,200 fr. 

40. Lion couché ; l’œil mi-clos, le regard 
éteint (49-64) : 3,100 fr. 

41. Lion debout et arrêté ; sur la même toile 
six autres croquis (48-04) : 5,000 fr. 

42. Lionne marchant (48 14 -64) : 550 fr. 

43. Tête de lion ; de trois quarts à droite et 

de face (46-38) ; 3,050 fr. 

44. Lionnes et lions couchés (53 14 - 05) : 

1,250 fr. 
45. Etude de lionne (52-04) ; 120 fr. 

46. Etudes de lionnes et lio?is couchés (hO-Qi)-. 

9.50 fr. 
47. Etude de lionne (53-04) : 110 fr. 
48. Etudes de lionnes couchées (53-04) : 145 fr. 
49. Lionne couchée (53-04) : 190 fr. 

50. Etudes de lionnes et lions couchés (53-04) : 

190 fr. 
51. Etudes de lions, de lionnes et de lion¬ 

ceaux (48-64) : non vendu. 

52. Etudes de lions (48-64) : 500 fr. 
53. Etudes de lionnes et de lion couchés 

(48-04) : 020 fr. 
54. Lionnes couchées et têtes de lions (49-05): 

600 fr. 
55. — Lio7is -, l’un de profil, d'autres couchés, 

et têtes de lionnes (53-63 */4) : 1,200 fr. 

50. Etudes de lionne et de lion couchés 

(.53-04) : Non vendu. 

57. Etudes de lionnes ; debout, couchées, de 

profil (49-65) : 300 fr. 
58. Etude de lionne couchée (53-65) : 330 fr. 
59. Etude de lion couché dévorant une jn-oie 

(49-65) : 590 fr. 
00. Lionne et lion couchés (53 -63 14) : 610 fr. 

61. Lionnes couchées (47 14 -64) : 160 fr. 

02. Lionceau (49-65) : 520 fr. 
63. Etudes de lionnes couchées (42 'A -63) : 

420 fr. 
64. Etudes de liomie et de lionceaux ; six 

figures (46-55) : 450 fr. 
65. Lionne couchée (46-55 X) : 105 fr. 
60. Etudes de lions couchés (23-44) : 720 fr. 

07. Têtes de lionne et de lion couchés ; vues 

de face : 400 fr. 
68. Lion et lionne (27-38) : 620 fr. 

69. Tête de tigre royal (15 14 -14 %) : 530 fr. 
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70. Tcte de lionne (Ii-17) : jjO fr. 
71. Tète de lionne (17-17) : 880 fr. 

l'I. Tète de lionne (lG-20) : 000 ff. 
73. 'Tète de lion (14 y, - 15 >/.) : 220 fi’. 

71. JCtudes de lionnefi et lions conehès (in %- 

24) : 210 fl-. 
75. Lionnes couchées (15 - 21) : 120 fr. 
70. Etude de lionne couchée (44-00) : 70 fr. 

70 biÿ. Lion : 1,850 fr. 

Chevaux : 

77. Checal hlanc au oei't (05-81) : 8,'200 fr. 
78. Etude de checal bai (05-81) : 3,000 fr. 

79. Checal au cert, [ii’is jioninielé (81-100) : 2 
80. Checaux au ja'é, le matin ; un eheval 

blanc, uii autre bai cerise et uu troisième gris 

pommelé (65-90) : 4,700 fr. 
81. Checcd dans un pré ; à robe baie cerise 

(05-81) : 4,200 fr. 
82. Etude de checcd bai brun', atlacUè à uu , 

poteau dans la clairière (05-81) : 800 fr. 
83. Etude de checcd bai la-un-, attaché à uu 

auiK.-au par le licol (78-98) : 800 fr. 
81. Etude de checcd bai b}-un', attaché a uu 

anneau contre le mur (,78-100) ; 1,400 fr. 
85. Deux checaux gi'is dccns un pré (44-05) : 

2.700 fr. 
8ii. Etude de checcd gris pommelé ; la cri¬ 

nière ondulant sur le cùté droit de l'eucoluro 

(37 % - 40) : 2,000 fr. 
87. Deux checaux bretons dcois un ju'c 

(30-52) ; 0,100 fr. 
88. Claa-cd blanc ; de prolil à gauche dans un 

pré (30-52) : 3,500 fr. 
89. Checcd bai ; au pâturage (30-52) : 5,100 fr. 

90. Elude de checcd bai ce> ise ; de trois 

([Liarts à gauche et de dos (45-55) : 2,000 fr. 
91. Etude de checcd blanc (45-55) : 2,000 fr. 
92. Etude de checcd bai brun (40-50): 1,050 fr. 

93. Etude de cheval bai (40-50) : 1,250 fr. 

94. Checal blanc (45)4-55) : 085 fr. 
95. Etude de checcd cdezcui bridé (05-81) : 

1,000 fr. 
90. Checcd gris teinté (65-81) : 2,500 fr. 
97. Etude de checcd blanc (55-10) : 500 fr. 

98. Etude de checcd Isabelle (43-55) ; 2,020 Ir. 
99. Etude de checcd bai ; la tète et l'encolure 

de profil à droite (38-40) : 1,150 fr. 
100. Etude de cheval gris pommelé (38-40) : 

1,.500 fr. 
\\)\. Checcd sellé-, de profil à gauche, dans 

uu parc (37-45) : 1,450 fr. 
102. « Jupiter ». Etude de cheval noir, de pro¬ 

lil à gauche èil-'E)) : 1,305 fr. 
103. Etudes de checcd bai cerise (35-51) ; 

1,250 fr. 
104. /I l'écui-ie. Etude de cheval blanc dans 

son boxe (31 )4-42) : 1,000 fr. 
105. Etude de checcd noir (05-81) : 900 fr. 
100. Etude de checcd gris pommelé (04-81) : 

1.700 fr. 
107. Etude de chcvcd bai cerise (67-81) : 

1,500 fr. 

108. Etude de cheval gris ^lomniefc (64)4- 

80).t) : 1,800 fr. 

109. Checcd bai clans la plaine (05-80*/.) : 
1,700 fr. 

110. Etude de checcd bai brun ; de trois quarts 
à droite et de face, dans un in-è (91-08) : 2,800 fr. 

111. Etude de cheval blanc (Oi-54) ; 600 fr. 
112. Etude de checcd blanc truité (53 )4-04) : 

8-20 fr. 

\[‘i. Etude de checcd blanc truité; altaché 

par la bride à uu anneau (54-65) : 2,020 fr. 
114. Etude de checcd blanc truité; allaché 

par le licol à un anneau dans l’écurie (54-05) : 
2,400 fr. 

115. Checcd blanc truité; la crinière ondulant 

sur le cùlé gauche de l'encolure (00)4-50) : 700 fr. 
110. Etude de checcd blanc truité (54-65) : 

030 fr. 

117. Avant-main de chevcd blanc truité (80- 

05) : 1,510 fr. 
118. Checal cdezan ù-Vécurie (54-04) : 660 fr. 
119. Etude de chevcd bai (59)4-72)4) : 820 fr. 

120. Etude de chevcd cdecan bn}lé;‘d l'écurie 

(54-63*/) : 920 fr. 
121. Etude de chevcd bai brun (05-72)4) : 550 fr. 
122. Etude de checaux blanc et bcd brun 

(64 )4-81) : 1,080 fr. 
123. Checaux à l’écui-ie, devant leur râtelier; 

l'un gris, l'autre bai cerise (04-99) : 2,500 fr. 

124. Avant-mcdn de chevcd bcd cerise, liste 

eu tète (64)4-81 */,) : 1,550 fr. 

125. Etiole de checcd blanc, à longue crinière 

(05-81) ; 1,550 fr. 
120. Chevcd bcd ; dans un pré (50-00) : 800 fr. 

127. Checal noir (40-.56) : 1,050 fr. 
128. Etude de chevcd blanc (45-55) : 980 fr. 

129. Checcd gris pommelé ; attaché à un arbre 

dans une clairière (40-50) : 1,700 fr. 

130. Etude de checcd blanc (38-46) : 1,460 fr. 

131. Etude de checcd bcd brun (38-46) : 900 fr. 

132. Etude de checcd gris (45-37) : 1,850 fr. 

133. Etude de checcd bai cerise (42-34) : 2 

134. Etude de checcd bai brun (32-40*4) ; 890 fr. 

135. Etude de chevcd bai brun (37-45) : 1,050 fr. 
130. Etude de chevcd bcd brun (20-35)4) : 810 fr. 

137. 'Trois études de chevcd (25-33*/) : 1,030 fr. 
138. Etude de checcd blanc (28-37) : 800 fr. 

139. Etude de chevcd bcd cerise (3-2-26) : 050 fr. 

140. Etude de checcd gris pommelé (32-39) : 

1,2.50 fr. 
141. Etude de checal gris pommelé (32-39) : 

1,0.50 fr. 
142. Etude de cheval bai cerise; tenu par la 

bride, dans un pré, par un homme eu blouse 

bleue (27-38) : 1,350 fr. 

143. Etude de chevcd blanc (27-37) : 700 fr. , 

144. Etude de checcd cdec-an (27-31) : 700 fr. 

145. Etudes de chevaux ; l’uii blanc, l’autre 

bai brun (23-31) : 520 fr. 

140. Etude de chevcd bai brun; dans un pré 

l)3rdé do bois (38-46) : 1,500 fr. 

[ 147. Etiole de chevcd bcd brun (46-38) : .580 fr. 
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lis. Etude de cheval hai brun ; une tache 

blaiicho au fi’oiit (iG-37'/4) : 1,00Ü fc. 
119. Etude de cheval blune \ au^solcil (38-iG) ; 

9G0 fl-. 
150. Etude de chevcd bai cerise, liste en tète 

(45-37) : G9Ü fc. 
151. Etude de chevaux ; l’ua bai cerise, l’autre 

bai brun (19-31) : 4i0 fr. 
152. Etude de chevcd bai brun ; dans uii i)ré 

bordé de hautes futaies (35-44) : 400 fr. 
153. Etude de chevcd bai brun ; dans un fond 

de paysage boisé (32-37) : 3G0 fr. 

154. Etude de cheval blanc (31)4-39)4) ^ 
520 fr. 

155. Etude de chevccux 7ioirs] l'un de profi.1 
à gauche, l’autre de croupe et le troisième de 

trois quarts à gauche (19-3G) : 430 fr. 

156. Cheval bai brun (3G)4-45) : 1,100 fr. 
157. Cheval blanc, à longue crinière (59-48) : 

950 fr. 
158. Etude de chevcd cdezan brûlé (45-37) : 

550 fr. 
159. Etude de c/teval blanc ; à l’attache dans 

l’écurie (3G)4~54) : 700 fr. 

IGO. Etude de cheval gris ■pommelé foncé ; 
attaché par le bridou dans une écurie (32-41) : 
1,050 fr. 

161. Tête et encolure de chevcd gris ^joni- 
melé (24)4-24) : 500 fr. 

1G2. Etude de cheval blanc (49-59) : 930 fr. 
1G3. Etude de chevcd blanc (30-34) : 2 
164. Tête et encolure de chevcd bai brun ; de 

profil à droite (26-23)4) : 450 fr. 

165. Etude de chevcd bai cerise (31-24) : 310 fr. 

166. Etude de chevaux ; l’un est blanc, l’autre 
est bai cerise (17-31)4) : 615 fr. 

167. Etude de chevcd blanc (11-17) : 310 fr. 
168. Etude de chevcd blanc (13-15) ; 180 fr. 

169. Etude de chevcd blanc, de profil à droite 
(13-17) : 260 fr. 

170. Etude de cheval grispiommelé ; de profil 
à droite (65-81) : 1,550 fr. 

171. Etude de chevcd bai brun-, portant une 

selle de troupe, l’étrier pendant (19)4-25)4) : 

450 fr. 
172. Deux chevaux au vert-, l’un est bai cerise, 

l’autre blanc (21-27) : 290 fr. 

173. Trois têtes de cheval bcci (32)4-40)4) : 
190 fr. 

174. Etude de chevcd noir, à trois balzanes 

blanches (26)4-32) ; 530 fr. 

175. Etude de cheval blanc ; tête et encolure 
(17-20) : 390 fr. 

176. Etude de cheval blanc (22-31) : 530 fr. 
177. Etudes de chevcd blanc (30-35) : 920 fr. 

178. Etude de chevaux bai brun, au vert 
(25-35) : 125 fr. 

179. Etudes de chevaux blanc et cdezan brûlé 
(24-32) : 175 fr. 

180. Etude de cheval blanc (25-29) ; 130 fr. 

181. Chevcdde Ccdifornie (31-33) : 170 fr. 

182. Etude de cheval bai brun (31-18)4) ’• 200 fr. 

183. Tête et encolure de chevcd brun (17)4- 

17)4) : 140 fr. 
184. Etude de chevaux attelés (25-33) : 60 fr. 
185. Etude de chevcd gris pommelé (33-41) : 

300 fr. 
186. Etude de chevcd cdezan brûlé (50-43) ; 

140 fr. 
187. Etude de chevcd bcd brun (43-43) : 190 fr. 

Anes et mulets : 

188. Dans le jn-é ; l’âne flairant la senteur de 

l’herbe tendre (46-37)4) : 5,700 fr. 
189. Trois mules ; chargées de leur bât et de 

leur harnachement (46-38) : 1,520 fr. 

190. Ane ; de profil à gauche, contre un mur 

(46-38) : 1,500 fr. 
1. Maître Aliboron-, il est arrêté, la tête 

basse et mélancolique (46-38) : 1,000 fr. 
192. Ane blanc ; chargé de son bât, de profil 

à gauche, dans la montagne (46-55)4) : 2,450 fr. 
193. Tête et avant-main d’un mulet gris (100- 

81) : 1,550 fr. 
194. Ane ; chargé de son bât, dans la monta¬ 

gne (33-24) : 1,500 fr. 
195. Mulet blanc d’Afric/ue (27-35) : 600 fr. 
196. Ane (26-31) : 430 fr. 

197. Ane (15-13) : 410 fr. 

Bœufs, taureaux, vaches : 

198. Bœufs niverncds ; ils sont tous deux liés 

sous le joug les grands bœufs roux (59-77) : 

33,600 fr. 
199. Pâturage dans la montagne par un temps 

d’orage-, vache rousse ayant une clochette au 

cou (50-68) : 6,600 fr. 
200. Bœufs dans un piciturage ; l’un est de 

trois quarts à gauche, la tête droite ; l'autre, la 

tète penchée en avant (40-69)4) : 17,500 fr. 
201. Bœuf écossais ; il est vu dans un pré, de 

trois quarts à gauche et de face (75-63) : 10,800 fr. 
202. Le taureau gris ; la note rosée des nari¬ 

nes tranche sur le pelage noir de la tète (47- 

64)4) : 2,400 fr. 
203. A l’étcdde ; taureau gris couché (48)4-35) : 

2,900 fr. 
204. Le taurectu noir-, avec tache blanche et 

jambes grises, debout (80-64) : 3,500 fr. 
205. Taureau noir-, vu de face dans un pré 

(71-57) : 1,400 fr. 
206. Le taureau gris ; fouillant du museau la 

litière (47)4-64) : 2,150 fr. 
297. Dans un pré ; un bœuf roux et un veau 

au pâturage (40-64) : 4,600 fr. 
208. Taureau à tête noire (43-58) : 2,350 fr. 
209. Vache lcdtière ; debout, de trois quarts à 

droite et de face (47-64) ; 2,850 fr. 
210. Bœuf écossais, de face (53)4-43) : 1,500 fr. 

211. Veccu -, dans un pré, la queue relevée (32- 

40) : 3,720 fr. 
212. Veau dans un pré ; de profil à droite (37- 

46) : 2,950 fr. 
213. Trois études de bœuf roux dans un pré 

(37-60) : 2 
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214. La charme', à laquello ost attelée une 
paire ilo l)œufs roux (.45-83) : 5,400 fr. 

215. Taureau debout ; de trois quarts à di’oito 

cl de face (48-64) ; 2,000 fr. 

21G. Tète de veaw, de face (46-55) : 1,300 fr. 

217. Tète? de lumfs', l'une de face et deux 

autres de profil (40-64) : 1,100 fr. 

218. Tètes et encolures de bd'uf brun ; quatre 

ligures (40-63'4) ; 1,980 fr. 
219. Attelage de bceufs cha)'olais (32-43) : 730 fr. 
220. Theufs blanc et bai. clai)' ; attelés à uii 

chariot vide (32-40) : 3,.500 fr. 

221. Etudes de veaux cowhés et debout ('il %- 

45) : 510 fr. . 
222. Dans un pré ; à la lisière d’un bois, un 

bœuf rouge et un bœuf noir, la tèle penchée, 

hunicnt le sol (40-64) : 4,000 fr. 

223. B(cuf iscd/elle couché ; de profil à droite 

(48-64) : 515 fr. 
224. Bieuf écossais', vu de, face (55-46) ; 860 fr. 

225. Etude de tète de jeune veau (38-46) : 

270 fr. 
226. Bœuf isabelle couché (45-64)4) : 1,250 fr. 
227. Vache écossaise-, de profil à droite (37K>- 

45) : 1,450 fr. 
228. Etudes de bœuf {'iO-iî) : 1,400 fr. 

229. Taurecat, à laidies blanches au front (26)4- 

35) : 710 fr. 
230. Taureau rouge ; de profil à gauche, dans 

la campagne (26)4-35) : 700 fr. 

231. B(euf blanc (25-35) ; 900 fr. 

232. Taureau brun (32-40) : 900 fr. 

233. Bœufs blancs attelés à une charrette 

vide (33-50) ; 2,000 fr. 

234. Bœuf dans un pré ; la tête tendue vers 

le sol (38-38) : 1,050 fr. 

235. Brxuf dans un pi'é (31-42) ; 1,000 fr. 

236. Bœuf-, de prolil à gauche, dans une étable 

(32-40) : 1,500 fr. 

237. Attelage de taureaux lœuiis (32-40) : 

1,550 fr. 
238. Bœuf brun (31-38) : 1,300 fr. 

239. Bd'uf-, de profil à gauche (29-33) : 600 fr. 

240. B(x'uf écossais (29 )4 - 35) : 560 fr. 

241. Vache couchée (28-36) : 900 fr. 
242. Taurecac blanc ; de trois quarts à gaucho 

et de face (32-40) : 3,050 fr. 

243. Taureau blanc-, dans une étable (31 )4 - 

41) : 1,220 fr. 
244. Bœuf blanc (28-37) : 740 fr. 

245. Bœuf-, de trois quarts à gauche et de dos 
(24-18) : 900 fr. 

246. Vaches noire et blanche dans un pâtu¬ 

rage ; l'une debout, l'autre couchée (22-36 )4) : 

400 fr. 
247. Bison (28-42) : 1,020 fr. 

248. Bœuf noir (27-26 %) : 820 fr. 
249. Etude de veau et de bisoti (28-25) : 380 fr. 

250. Etude de vcwhe Isabelle ('43-42) : 910 fr. 

251. Vache debout (33-41) : 920 fr. 

252. Bujile ; de profil à droite (27-35) : 380 fr. 
253. Vache couchée (28-36) : 560 fr. 

254. Bœuf roux (37 !4 -45 'A) : 720 fr. 

255. Taureau brun à l’attache (38-49 )4) : 
370 fr. 

256. Etude de banifs o Vétable ; deux figures 
(32 )4 - 43) : 1,000 fr. 

257. Bœuj roux coiu-hé dans la campagne 
(43-54) : 1,710 fr. 

258. Attelage de bœufs bai brun (32- 43): 
1,000 f r. 

259. Etude de taureaux (44-60) ; 540 fr. 
260. Vccche écossaise (43-59) ; 900 fr. 

261. Bœuf couché (40-51 )4) : 660 fr. 
262. Troupeau de bœufs dans une vallée 

(37-61) ; 310 fr. 

263. Bœuf brun (33-31) : 650 fr. 

264. Taureau noir et blanc (19-30) : 700 fr. 

265. Taurecaix couchés (26 'A -35) : 480 fr. 
266 et 568. Taureau couché ; étude (26 A -35), 

et Etudes de moutons (25-34). Ensemble : 270 fr. 

267. BiCuf gris couché sur le ventre ; les 
jambes ployées (33-40) ; 510 fr. 

268. Deux bceufs sous le joug ; attelés à une 
charrette (31 )4 - 40) : 2,550 fr. 

269. Bœuf-, de prolil à droite (31-42) ; 465 fr. 

270. Etude de tcturcau couché ; au pelage 
isabelle (38-45) : 1,000 fr. 

271. Bœuf gris à Vétable (35-43) ; 1,000 fr. 
272. Vache rousse (36-46) : 720 fr. 

273. Attelage de bœufs ; dans un paysage 

agreste (21-26 %) : 460 fr. 

274. Attelage de vaches (21-26 %] : 620 fr. 

275. Attelage de Ixeufs (21-26 %) : 1,200 fr. 

276. Attelage de vaches rousse et pie (21-27) : 

630 fr. 

277. B U file paissant (15 %-2i '/,) : 350 fr. 

278. Tète de bœuf (21-22) : 175 fr. 
279. Eludes de taureaux ; deux ligures (15 )4- 

33) : 310 fr. 

280. Attelage de bœufs (15 %-2i A) ■ 270 fr. 
2S[. Etude de taureau couché (43)4-59) : 

205 fr. 
282. Etudes de veau ; quatre figures (33-52) : 

155 fr. 

283. Vaches et veaux paissant sur un pla¬ 
teau (65-83) : 1,900 fr. 

284. Etude de bœuf couché (29-34) : 200 fr. 

285. Etude de bœuf roux (26 )4 - 33) : 105 fr. 
286. Etude de beeuf couché (25-35) : 85 fr. 

287. Etude de veaux à Vétable ; fun couché 

l’autre debout (27-31) : 700 fr. 
288. Etude de vecai (26-32) : 510 fr. 

289. Taureau brun (32-43) : 320 fr. 

290. Tcaireau et vaches dans un ptUurage 

(32-45) ; 1,060 fr. 
291 et 299. Etjules de bœuf debout et d’un 

autre couché (16-21). — Bœuf roux (24-16 )4)- 

Ensemble : 205 fr. 
292. Etude de taureau couché (16-22) : 190 fr. 

293. Etude de bœuf couché (16-22) : 150 fr. 
294. Ba-uf couché (11 % - 14) : 500 fr. 

295. Bœufs attelés ci la charrue (12-21) : 420 fr. 

296. Vache paissant (12-18) : 10!) fr. 
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297. Etude de (11-18) : 170 11-. 
298. Etude de bœuf coucbê (14-20 54) • 220 Ir. 

299. Voir le numéro 291. 
300. Tête de bœuf roux (15 )4 -10) : 200 fr. 

301. Tête de bœuf (19-17 54) : 190 fr. 
302. Avant-corps de %Kiche roiirjiée (21-10 54) : 

280 fr. 
303. Tête detiœuf rioir\ lar-hô de blanc (25 54 ■ 

27) : 235 fr. 
304. Tête de Inruf unir; taché de blanc (24-30) : 

390 fr. 
305. Etude de tête et d'œil de bœuf (24-34) : 

100 fr. 
300. Tête de bœuf (20-34 54) : 155 fr. 
307. Bœuf couché (25 54 - 36) : 320 fr. 
308. Vache blanche couchée (30-41) : 520 fr. 

309. Bœuf piie (29-39) : 700 fr. 
310. Vache (26-35) : 810 fr. 

311. Tccureau (27-30) : 420 fr. 
312. Vache laitière ; pelage pie (25-33) : 700 fr. 
313. Vache laitière ; pelage pie (25 - 33 54) : 

800 fr. 
314. Vache blanche (32-49) : 620 fr. 
315. Vache (32-42) : 320 fr. 
316. Bœuf brun (32-40) : 440 fr. 
317. Vache noire tachée de blanc (30-40) : 

260 fr. 
318. L’étable (26-25) ; 480 fr. 

319. Tête de taureau (100-92) : 80 fr. 

Cerfs, biches, chevreuils, etc. 

320. Cerf écoutant le vent ; il tourne de face 

sa tête attentive, l’oreille ouverte, l’œil rélléchi 

(80 54 - 100) : 21,300 fr. 
321. Deux cerfs dans la forêt ; l’un presque 

de face, l’autre la tête de profil (124-91) : 7,200 fr. 
322. Cerf et biches dans la forêt, en automne ; 

trois ligures (36-60) : 0,100 fr. 

323. Dans la forêt, le matin ; la promenade 

du cerf (81-05) : 20,200 fr. 

324. Aux aguets ; deux cerfs arrêtés tendent 
l’oreille (65-54) : 5,000 fr. 

325. Cerf dix-cors aux aguets (55-45) : 7,100 fr. 

326. Dans la clairière ; cerf marchant (50-61) ; 

6,200 fr. 

327. Cerfs en forêt (40-55) : 5,900 fr. 

328. Chevreuil couché (46-55 54) : 5,100 fr. 
329. Cerf dccns la forêt (60-50) : 4,550 fr. 
iZO. Cerf dans la forêt, Thiver (40 -32) : 

1,700 fr. 

331. Chevreuil se désaltérccnt 2,500 fr. 
332. Cerf au bord d'une mare, la tête rele¬ 

vée ; derrière lui, un autre cerf est couché 

(37-45) : 2,820 fr. 
333. Cerf ; de trois quarts à gauche et de 

face (45-33) : 2,000 fr. 

334. Isard couché sur le flanc (44-00) : 660 fr. 
335. Chevreuil couché ctu pied d’un arbre 

(33-41) : 1,220 fr. 

336. Etudes de cerfs dans la forêt (23-04) ; 

. 1,180 fr. 

337. Cerf marchant dans une clairière (36-27) : 
1,300 fr. 

338. Chevreuils dans la forêt (28-38) : 950 fr. 
339. Cerf couché (40-32) : 800 fr. 

340. Etudes de cerfs (43-37) : 550 fr. 
341. Isard (31-26) : 680 fr. 
342. Cerf dans la forêt (28-30) : 550 fr. 
343. Cerfs dans une clan iére, au clair de 

lune (31-24) ; 1,140 fr. 

344. Le chevreuil blessé (45-58) : 1,500 fr. 
345. Etudes de chevreuils couchés ou blessés 

(34 54 - 53) : 480 fr. 

340. Etudes de chevreuils (33-63 54) l 580 fr. 
347. Chevreuil ; de proül à gauche, la tète 

tournée de face (36-39) : 800 fr. 

348. Cerf couché sur le ventre (32-40) : 570 fr. 
349. Cerf dans la forêt, en automne (03-44) : 2 

350. Cerfs dans la forêt (19-46) ; 290 fr. 
351. Cerf broutant (00-70) : 1,050 fr. 

352. Cerf dans la forêt ; la tète tournée de 

profil à gauche (01-50) : 350 fi'. 

353. Cerf dans la forêt ; la tête tournée de 

face (60-49 54) : 320 fr. 

354. Chevreuil marc/tant (59-67) : 440 fr. 
355. Cerf mort et coucfié sur le flanc (27- 

34 54) : 360 fr. 

356. Isard couché (27-38) : 330 fr. 
357. Etude de cerf couché, mort (32-40) : 

380 fr. 
358. Etude de cei'f couché (34-48) : 1,010 fr. 

359. Isard couché sur le flanc (48-04) : 700 fr. 

360. Isards; l’un est vu de protil, l’autre de 

dos (48-64) : 490 fr. 
361. Isard couché sur le flanc gauche (48-64) ; 

185 fr. 
362. Chamois blessé ; couché sur le flanc gau¬ 

che, la tète relevée (48-64) : 150 fr. 

363. Etude de chevreuil (44-47) : 500 fr. 
304. Etude de chamois blessé (48-64) : 420 fr. 

365. Biches couchées ; trois études (38-53) : 

520 fr. 
366. Etudes de cerfs; quatre tètes (50-65 54) : 

95 fr. 
367. Etudes de cerfs ; dix figures (53 54 - 64) : 

1,580 fr. 
368. Etudes de cerfs; quinze figures (53-04) : 2 

369. Etudes de cerfs; dix figures (53-64) : 

530 fr. 
370. Etudes de cerfs ; sept figures (53 54 - 64) : 

150 fr. 
371. Etudes de cerfs ; dix figures (53-04) : 

310 fr. 

372. Etudes de chamois et de chevreuils ; 

sept figures (47 54 - 64) : 160 fr. 
373. Etudes de chevreuils et de jeunes cerfs ; 

sept figures (38-54) : 105 fr. 
374. Etudes de daims debout et couchés ; 

douze figures (30-53) : 440 fr. 
375. Etudes de chamois couchés et debout ; 

cinq figures (45-55) : 400 fr. 
376. Etudes de biches ; sept figures (38-52) ; 

330 fr. 
377. Etudes de biches ; cinq figures (36-52) : 

95 fr. 

22. 
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378. (h> (laim^\ trois liguros cl trois 
croquis ; 240 fr. 

379. Iscu'ds dans la montagne (21-19) : 3.')0 fr. 

380 et 389. Isards coiichcs (21-18). — Isard 

couc/ié (21-24). Knsciiiblc ; 130 fr. 

381. Etudes de hie/ics et de e/iccres ; trois 
figures (18-35 >4) : 210 fr. 

382. Etudes de e/ierreuils et d'isards ; six 
ligures (20-34) : 480 fr. 

383. Etuites de i-haniois : Irois ligures (2i- 
31 ).;) : 300 fr. 

384. Etudes d'isards; iiiàlesel femelles (20-40) : 
410 fr. 

385. Etudes d'isai'ds ; couchés, debout et en 

diverses attitudes (20-34 !4) : 170 fr. 

38(). Etudes et eroquis d'isards (20-34 'A) : 

120 fr. 

387 et 097. Etudes et eroquis il'isards (20-35). 

— La petite mitre dans la plaine (29 ‘A -39 !4). 

Enseml-ile : 170 fr. 

388. Etudes de eerfs et de hiehes ; quatre 

figures (19-3(3) : 190 fr. 

389. Voir le numéro 380. 

390. Chevreuil eouehé ; de prolil à droite 
(17-21) : 180 fr. 

391. Etude de hiehe; vue do face (33-17) : 320 fr. 

392. Etude de jeune cherreuil (31-30): 710 fr. 
393. Liiehe rowhée (25-15) : 395 fr. 

394. Etude de cerf en forêt (28-20) : 85 fr. 

395. Etudes de ehevreu'ds en forêt (32 (4 -42) : 
215 fr. 

3)0. Cerf et hiehe; élude (45-38) : 500 fr. 

397. Etui/es de cerfs (47-44) : 1 10 fr. 

398. Etude de eer/'(36-41) : 2 

399. Isard renversé sur le sol (33-41) : 140 fr. 
400. E tuiles de cerf; de face ei de dos (43-28) : 

175 fr. 

401. Isaril couché (34-24) : 195 fr. 

402. Etude de hiehe (33-28) : 150 fr. 
403 et 40.5. Cerf dans la neige, à rentrée d'un 

bois (45-38).— Chevreuil couché (36-52). Ensem¬ 

ble : 95 fr. 

404. Etudes de chamois (41-50) : 130 fr. 
405. Voir le numéro 403. 

406. Elude de cerf courant (35-30) : 75 fr. 

407 et 410. Etudes de hithes (27-33). — Tête 

de daim. (16-33). Eiisemlile : 95 fr. 
408. Chevreuil einiché mort (17-26) : 260 fr. 

409. Etudes d'isards couchés (27-38) : 200 fr. 

410. Voir le numéro 40.7. 
411. Tête de cheo'euil (25-31) ; 540 fr. 

412. Tête de chevreuil (32-24) : 820 fr. 

413. Têtes de hiehes (24-38) : 140 fr. 

414. Têtes de chevreuils (26-38) : 155 fr. 

415. Têtes de chevreuils (23-40K) : 145 fr. 

Sangliers : 

416. Etudes de sangliers; l'un de prolil, l'au¬ 

tre pres([ue de face (38-.51) : 905 fr. 
417. Sangliers dans la forêt; I’mu, à gauclie, 

a un ])icd levé (32-46) : 2,350 fr. 

418. Sanglier, marchant, l'allure tendue en 

avant (3G-4G) : 520 fr. 

419. Etude de sanglier, la hure tendue vers 
le sol (37-49) : 270 fr. 

420. Sanglier (45-34) : 520 fr. 

421. Sanglier; de trois quarts à gauche et de 
dos (26-30) : 700 fr. 

422. Sanglier; le pied droit de derrière porté 
en arrière (38-38) : 160 fr. 

423. Tête de sangliei’, humant le sol (C>0A- 
47) : 430 fr. 

424. Tête de sanglier, dans les roseaux (64- 
54) : 1.50 fr. 

425. Sanglier; de face, la hure au sol (44-32) : 
300 fr. 

426. Famille de sangliers ; ([ualre ligures (39- 
59) : 390 fr. 

427. Etudes de sangliers ; quatres figures (32- 
46) : 4ii0 fr. 

428. Sanglier, vu de dos (19-15%) : 100 fr. 
429. Sangliers au repos (41-51) ; 440 fr. 

430. Etudes de sangliers debout et couchés 
(46-55) : 140 fr. 

431. Sangliers couchés et dehou.t (46-53) : 2 

432. Sangliers couchés ; trois ligures (37-44) : 
70 fr. 

433. Etudes de sangliers; huit ligures (47-46) : 
105 fr. 

434 et 436. Pieds de sanglier (54-38).— Autres 

]iieds de sanglier (31-46). Ensemble : 50 fr. 
435 et 437. Pieds de sanglier (54-38). — Autres 

pieils de sanglier (29-47). Ensemble : 65 fr. 

436. Voir le numéro 434. 
437. Voir le numéro 435. 

Renards : 

438. Pénard, le museau allongé et flairant 

une proie (44%-61) : 1,120 fr. 

439. Renard, la tête tournée de face : 
1,620 fr. 

440. Renard couché sur le fane (76-90) ; 420 fr. 

441. Etudes de renards; cinq figures (47%- 
64) : 490 fr. 

442. Tête de renard (42-34) : 250 fr. 

443. Etudes de renard couché (46-55) ; 210 fr. 

444. Eouine hlessée (19-34) : 530 fr. 

( lliiens : 

■ 445. Portrait de chien noir assis (46-38) ; 

3,600 fr. 

446. « Ravajo » ; portrait de cliien de berger 
(46-38) : 7,500 fr. 

447. Chien noir et hlanc (62-75) ; 950 fr. 

448. Chien de chasse ; de, trois ([uarts à gau¬ 

che (54-65) : 1,150 fr. 

449. Tête et cou de chien de chasse ; jaune 

et blanc, assis (64-67) ; 600 fr. 

450. « Matamore » et « Elamhart » ; deux 
chiens de chasse ; l'un debout, l'autre couché 

(33-41) : 7,200 fr. 

451. Etudes de chiens ; l'un de lU’ofil à droite, 

l'autre de trois quarts à droite (32-40) : 1,500 fr. 

452. Chien de herger assis (37-33) : 540 fr. 

453. Deux chiens ctssis sur leur arrière-tredn 

(26-37) : 1,900 fr. 
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454. h'tuiles de chien griffon (35-52) : 1,220 ti'. 
455. Etude de chien couché (32-43) ; 750 fr. 

45G. Chien griffon assis, vu de face, le iiuiscau 

baissé (33-25) : 400 fr. 
457. Chien griffent assis, de face (32-22) : 

1,200 fr. 

458. Elude de chien de berger assis (33-28) : 
520 fr. 

459. Chien de berger assis', de profil à droite 
(33-20) : 405 fr. 

400. Tête de chien ; vue de trois quarts et de 
face (40-38) : 400 fr. 

401. Etudes de chiens couchés et debout ; six 
figures (3I-38V5) : 730 fr. 

402. Têtes de chiens-, huit études (37-53) : ? 

403. Chien griffon-, vu de face, les deux pattes 
de devant allongées (41-34) : 050 fr. 

404. Chien ; de face, assis sur son arrière- 
train (20-17%) : ? ' 

405. Tête de chien de berger ; presque de 
face (40-38) : 150 fr. 

400. Une nichée de chiens noirs (32-42%) : 
180 fr. 

407. Chien de berger-, couché sur les pattes, 
de profil à gauche (23-35) ; 410 fr. 

408. Tête de clden ; presque de face (2i-25) : 
380 fr. 

409. Tête de chien-, de face. Esquisse (40-38) : 
180 fr. 

Moutons et hrehis : 

470. Moutons jiaissant dans un pré (30-53) : 
5,500 fr. 

471. Les moutons noirs (32-42%) : 4,000 fr. 

472. Moutons marchant (35-40) : 2,800 fr. 
473. Moutons à tête noire ; trois figures (33- 

41%) : 1,850 fr. 

474. Béliers et moutons à tête noire ; sept 
études (43-05) ; 2 

475. Mouton noir ; de profil à droite (30-44) : 
1,120 fr. 

470. Etudes de mouton blanc, à tête et jiattes 
noires (30-40) ; 1,000 fr. 

477. Etudes de moutons couchés ou debout 
(33-48%) : 1,520 fr. 

478. Etude de moutons (30-47) : 1,700 fr. 

479. Bélier marchant dans la clcdrière (37 %- 
40) : 1,950 fr. 

480. Moutons ; l'un à tète noire tachée de hlanc 
(31-42) : 950 fr. 

481. Etudes de bélier debout (32-48) : 2,000 fr. 

482. Moutons à tête noire (23-35) : 020 fr. 

483. Etudes de moutons ; quatre figures (35- 
50) : 1,080 fr. 

484. Etudes de moutons noirs etblancs, debout 
et couchés ; trente-deux figures (30-80) : 1,250 fr. 

485. Moutons dans un jn'é (32%-40) : 3,050 fr. 

480. Moutons debout et couchés Cio-Dl) : 1,850 fr. 
487. Moutons couchés (34-51) : 2,500 fr. 
488. Moutons à tête noire broutant (32-39) : 

1,900 fr. 

489. Etude de moutons-, l’un est hlanc, l’autre 
à tète et pattes noires (26-38) : 1,35Q fr. 

490. Mouton à tête noire ; de profil à droite 
(22-29%) ; 905 fr. 

491. E’fiufc’ de mouton-, de profil à gauche 
(27-38) : 410 fr. 

492. Etudes de moutons ; l’un noir, vu de face; 
l’autre hlanc, vu de dos (31-''2% ): 800 fr. 

493. Troupeau de moutons bêlant (40-64) : 
1,000 fr. 

494. Moutons noirs et blancs (41-51) : 550 fr. 
495. Bélier ; vu de profil à droite (41-53) : 

1,050 fr. 

496. Bélier noir paissant (17%-22) : 530 fr. 
497. Agnecai couché sur le flanc gauche (53 

65) : 1,200 fr. 

498. Moutons à tête noire (32-39%) : 700 fr. 

499. Mouton à tête noire (28-25) ; 400 fr. 

500. Mouton ; de profil, la tête levée (30-40) : 
1,590 fr. 

501. Moutons noirs pcdssant (23-39) : 190 fr. 
502. Etudes de moutons (25-39) : 700 fr. 

503. Bélier ; la tête penchée vers le sol (31 %- 
35) ; 370 fr. 

504. Etude de bélier (20-32) : 850 fr. 

505. Mouton 2Kdssant (30'-38) : 700 fr. 
506. Mouton à tête noire (21-19) : 320 fr. 

507. Mouton à tête noire (18-21) : 320 fr. 
508. Bélier à tête noire (10-17%) : 530 fr. 

509. Mouton à tête noire, couché (15-21) : 
400 fr. 

510. Etude de mouton au ptâturage (36-53) : 
520 fr. 

511. Têtes de boucs et de moutons à tête 
noire (36-53) : 820 fr. 

512. Etudes de moutons -, cinq figures (28-37) : 
410 fr. 

513. Etudes de moutons et d’agnecaix couchés 
(32%-46) ; 300 fr. 

514. Etudes de moutons debout et couchés 
(30-53) : 920 fr. 

515. Etudes de moutons à tête noire (31-39) : 

1,100 fr. 

516. Etudes de moutons à tête noire ; sept 
figures en divers mouvements (26-36) : 720 fr. 

517. Etudes de moutons noirs et d’agneaux 
blancs (43-40) : 320 fr. 

518. Etudes de moutons debout et couchés 
(36-80) : 710 fr. 

519. Etudes de moutons noirs et blancs (40- 
60) : 750 fr. 

520. Etudes de moutons à tête noire (35-53) : 
000 fr. 

521. Etudes de moutons blancs et noirs (33- 
50) : 400 fr. 

522. Moutons noirs paissant (39-55) : 720 fr. 
523. Moutons à tête noire (39-51) : 400 fr. 
524. Moutons à tête noire, broutant (33-42%) : 

460 fr. 

525. Moutons p>aissant (41-51) ; 620 fr. 
526. Moutons à tête noire, dans un j^àturage 

(23%-35%) : 310 fr. 

'i>ïl. Moutons paissant-, deux figures (32-41) : 
490 fr. 
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0-28. Moutons à tûte noire ; doux figuvos, l’uuo 

de iace, l'autre de dos (27-28) : 700 fr. 

529 et r)37. Moutons; deux ligures, de face et 

de dos (2r)!4-2j). — Tète de mouton (24-29). En¬ 

semble ; 200 tr. 

930. Etudes de mouton ; rime de trois riuarls 

à droite et do dos; l'autre de trois quarts à gau¬ 

che et de face (2714-41) ; 720 fr. 

.â:;i. Moutons à tète nuire; deux figures (27- 

3.-)) : 820 fr. 
.■|32. Béliers eouchés dans la paille (30-29) : 

.740 fr. 
533. Mouton ; vu d(^ prolil à gauche (14-18) : 

i:.o fr. 
.534 et 542. Etude de mouton éi tète noire (26- 

40).— Tète de mouton ; de trois (piarts à droite 

et de face (2014-28). Ensemble : 155 fr. 

535. Tète de bélier de faee (49-00) ; 920 fr. 
530. Etude de mouton « tète noire; tète de 

prolil à gauche (40-32) : 580 fr. 

537. Voir le numéro 529. 
538. Tète d'anneau eouebé ; qnaire ligni'es 

(27-37) : 380 fr. 
.539 et 543. Tète de mouton ; de prolil àdroilc 

(25-33). — Autre tête de mouton ; aussi de 

prolil à droite (22-30). Ensemble : 275 fr. 

540 et 541. Tète de mouton ; presque de profil 

(32-40). — Tètes de mouton ; trois figures (30- 

40 14)- Ensemble : 105 fr. 
542. Voir le numéro 534. 

543. Voir le numéro 539. 
544. Tètes de moutons ; trois ligures (20 14 - 

35) ; 460 fr. 
545. Tètes de béliers; sept ligures (20-35): 

500 fr. 
540. Deux tètes de moutons (14-29) : 135 fr. 

547. Etudes de moutons et d’agneaux ; dix- 

huit figures (38-54) : 340 fr. 

548. Deux tètes de moutons (25-22) : 155 fr. 

,549. Troupeau de moutons; esquisse (23-41) : 

370 fr. 
550. Etudes de moutons; six figures (20-30) : 

280 fr. 
551. Etudes de moutons ; trois figures (34-43) : 

450 fr. 
552. Etudes de moutons eouebés (20-35) : 

300 fr. 
553. 'Tètes de béliers (25-35) : 330 fi'. 

554. Etiules de moutons bêlant (25 % -34) : 

010 fr. 
555. Tète de mouton ci tète noire (38-40) : 

720 fr. 
550. Etudes de moutons ci tète noire ; trois 

figures (20-35) : 80 fr. 
557. Etudes de moutons et de béliers (27- 

35 %) : 100 fr. 
558. Moutons noirs ; cinq figures (25-33) : 

230 fr. 
559. Tètes de moutons et de béliers (30-37) : 

600 fr. 
500. Moutons couchés ; dix figures (32-50) : 

330 fr. 

501 et 503. Etudes de moutons (28-32). — 

Autres études de moutons; trois ligures(24-21 ). 
Ensemble : 200 fr. 

502 et 564. Etudes de moutonspedssant (20-30). 

— Moutons Cl tète noire couchés (11 % -20). En¬ 
semble : 195 fr. 

503. Voir le numéro 561. 

504. Voir le numéro 502. 
505. Mouton broutant dans un champ de 

lu::^'erne (13-21) : 300 fr. 

500. Etudes de béliers (26-30) : 135 fr. 

507. Etudes de moutons. Six ligures (26-35) : 
110 fr. 

508. Etudes de moutons ; sept ligures (25-31) : 2 
509 et 584. Elude de mouton (24-34).— Autres 

études de moutons (21 14 -30). Ensemble : 145 fr. 

570. Moutons paissant ; six ligures (27-30) : 
000 fr. . 

571. Etudes de moutons ; cinq figures (33-50) : 
200 fr. 

572. Tètes de moutons (15-20) : 380 fr. 

573. Tète de mouton; de prolil à droite (20-18) : 
200 fr. 

574. 'Tète de bélier ; de trois quarts à gauche 
et de face (tO-14) : 125 fr. 

575. Tète de bélier; de profil adroite (12-10) : 
200 fr. 

570. Tète de mouton ; de profil à gauche 
(9-11) : 150 fr. 

577. Tète de mouton ; de trois quarts à gau¬ 

che et de face (14-12) : 125 fr. 

578. Tète levée d'ac/neau ; de profil à gauche 
(10-21) : 140 fr. 

579. 'Tète de bélier ; de trois quarts à gauche 

et de face (19-21) : 2 

580. Tète de mouton ; de face (21-20) : 175 fr. 

581. Bélier à tète noire; deux têtes, l'une 

de prolil à gauche, l'autre de face (28-17) : 

140 fr. 

582. Tète de bél'ier ci tète noire ; de trois 

quarts à gauche (10-20) : 100 fr. 
583. Mouton noir, de trois quarts à droite et 

de dos (17 Yi - 18) : 05 fr. 

584. Voir le numéro 509. 

Chèvres et boucs : 

585. Mouflons dans la montagne ; l'un est 

couché, l'autre debout (34 - 37 Yi) '■ 2,950 fr. 

580. L’hôte de la montagne; vu de dos, la 
tête tournée de face (35 )4 - 20 ’/,) : 2,700 fr. 

587. Bouc dans la montagne (05-54) : 2 

588. Bouc; la tête vue de face (32-35) : 580 fr. 

589. Etudes de boucs (32-42) : 1,050 fr. 

590. Chèvre couchée sous bois (31-42) : 780 fr. 

59t. Chèvres couchées dans un pré (20-34 )4) : 

400 fr. 
592. Etude de chèvre couchée (27-34) : 200 fr. 

593. Chèvre couchée sur le liane gauche, la 

tète relevée (20-33) : 530 fr. 
594. Mouflon marchant (27-31) : 500 fr. 

595. Chèvre broutant {21-io) : 200 fr. 
596. Chèvre et chevreaux paissant sur la 

colline (31-26) : 380 fr. 
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597. Etudes de chevrettes ; six figures (32-42) : 

330 fr. 
598. Tête de chèvre noire à barbiche blanche, 

vue de face (32 */4 - 42) : 1,000 fr. 
599. CAèi'?rs couchées-, trois ligures (26 */4- 

30) : 2 
(500. Chèvres couchées ; de face et de dos. 

Deux études (26 54 -34) : 270 fr. 
601. Etudes de chèvres ; cinq ligures (24-32) : 

210 fr. 
602. Etudes de chevreaux noirs, couchés 

(16-38) ; 135 fr. . 
003. Chèvres paissant (17 !4 -25) : 270 fr. 
004 et 627. Etudes de c/ièvres couchées (16-lt)). 

— Bœuf blanc attelé ci une voiture de foin 

(25-25). Ensemble : 360 fr. 
005. Chèvre couchée-, de in’ofil à droite (13)4- 

18) : 115 fr. 
(506. Chèvre broutant et chèvre couchée: 

160 fr. 
607. Chèvre couchée au pied d’un cu-bre 

(11-19) ; 310 fr. 

Gonipositions : 

608. Le bedtage du blé (30.5-645) : 1,000 fr. 
609. Chevaux en liberté. Esquisse (125-221) : 

1.300 fr. 
610. Deux chiens de chasse dans la forêt 

(139-139) : 2,600 fr. 
011. Taureaux écosseds ; le mufle au vent. 

Esquisse (100-155) : 1,500 fr. 
612. Bergers landais, montés sur leurs éclias- 

ses (83-131) : 3,100 fr. 
613. Les bûcherons dans la montagne ; cha¬ 

riot attelé de quatre bêtes ; bœufs et vaches 

(84-131) : 1,.500 fr. 
614. En forêt ; paysan gardant trois chevaux 

sellés et quatre chiens de chasse (66 % - 92) : 

3,050 fr. 
615. Le marché aux chevaux (25-61) : 080 fr. 

616. Le marché ceux chevcaix de Pccris [28,-61) : 

9.300 fr. 
617. Le marché aux chevaux de Paris ; les 

maquignons, montés sur leurs chevaux blancs, 

bais ou noirs, font courir leurs bêtes sous l’œil 
des acheteurs. Esquisse (36-80) : 13,000 fr. 

618. Esejuisse pour e Le Battage du bléy>-, 

neuf chevaux (50-94) : 3,600 fr. 
619. Autre esquisse pour a Le Bedtage du 

blé » ; pas de conducteur (47-87) : 2,100 fr. 

620. Autre esquisse p)Our « Le Bedtage du 
blé » ; tous les chevaux du second groupe sont 

blancs (47-90) : 2,100 fr. 
621. Autre e.squisse jiour (( Le Bedtage du 

blé » ; les hommes à pied (44-94) : 2,550 fr. 
622. Les Pyrénées ; prés d’un gave, un cheval 

et un âne (54-64 % ) : 2,550 fr. 

623. Bûcherons clans les Pyrénées (63-81) : 

6,000 fr. 
624. La fenaison (46-85) : 1,000 fr. 

625. Le parc aux moutons. Esquisse (100-96) : 
1,005 fr. 

626. Lee fenedson (50-85) ; 2,200 fr. 

627. Voir le numéro 604. 

628. Isards au bord d'un torrent (100-119) : 

380 fr. 
629. Isards couchés auqned d’un arbre (77-92) : 

500 fr. 
630. Chèvres et boucs pedssant prés d’un 

torrent (65-82) : 315 fr. 
631. Isards dans la montagne (60-73) : 480 fr. 

632. Cerfs couchés dans la forêt (65-81) : 

1,100 fr. 
633. Let fenedson. Esquisse (49-85) : 3,250 fr. 
634. Berger et son troupeau de moutons dems 

la campagne (63-100) ; 340 fr. 
035. La montée di/ficile. Esquisse (63-100) : 

305 fr. 
636. Lediourage niverneds-, charrue allelée de 

six bœufs (32-61 )4) : 2,050 fr. 
637. Les faucheurs (30-40) ; 210 fr. 

638. Au temps des foins (25-40) : 410 fr. 
639 et 647. Dans l’ornière (27-35). — Moutons 

dans leur pai'c (24 Î4 - 36). Ensemble : 210 fr. 
640. Berger conduisant son troupeem de 

moutons (19-26) : 150 fr. 
641 et 891. Cavedier dans la montagne (16 14 - 

28). — La barrière (22 14 - 32). Ensemble : 190 fr. 
642 et 709. Bœufs pcdssaJit clans la montagne 

(24-30). — Messidor (15-35). Ensemble : 280 fr. 

643 et 846. Charrette de foin dételée clans un 

pré (24-32 14). — Le sentier dans la vedlée 

(24-32 14)- Ensemble : 115 fr. 
644. et 856. Le chariot de foin (20-30). — Les 

roches sur le versant (31-46). Ensemble: 155 fr. 
645 et 679. Chariot chargé de tonneaux (22-34). 

— Peau-Rouge assis (27-21). Ensemble : 85 fr. 
646 et 648. Moutons à l’étcd/le (24-36). — Ber¬ 

ger assis caressant un mouton (27-36). Ensem¬ 

ble : 410 fr. 
647. Voir le numéro 639. 

648. Voir le numéro 646. 
649 et 774. Un chevalier (34-27). — Le jour 

tombe en forêt et en awtonme (35-26 14). En¬ 

semble : 120 fr. 
650 et 659. Le cavedier (37 14 - 21). — Etudes 

de cheval et de bœuf (32-42). Ensemble : 150 fr. 
651. Le dressage du jjoney (38 14 - 54) : 530 fr. 

652. Cavedier monté sur un cheval bed brun 

(45-37) : 480 fr. 
653. Les deux moissonneurs (13-37 14); 200 fr. 
654. Les moissonneurs (13-26 14) : 130 fr. 
655. Pégase (65-100) : 1,420 fr. 
656. Trois j)ommes de terre sur une tedde de 

cuisine (18 14 - 21 14) : 2 
657 et 865. Deux pommes et un œuf sur une 

table de cuisine (18-16). — Lever du jour dans 

la montagne (17-32). Ensemble : 100 fr. 
658. Etudes de lé.:ards-, deux figures (20-20) : 

110 fr. 
659. Voir le numéro 650. 

Etudes de figures ; 

060. Berger breton assis sur une roche (31- 

25 14) : 310 fr. 
661. Berger basque (37 14 - 27) : 260 fr. 
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66?. Bcrf/cr d’Andorre (32-?'i '/A : 320 fi'. 

663. Faucheur au soleil, appin/à sur sa faux 

(23 K-?0) : 410 fl-. 

664. Buste de herrjer landais, assis et ini de 

face (22 ‘/, -2'i) : 200 fr. 

66.') ot 677. Etude d’homme, vu de face, poul¬ 

ies Rnurricaires ('1.7-32 (4)• —■ Peau-Bouge à 
cheval (27-21). Euseinlde : 260 fr. 

66(3 et 678. Berger jiyrénèen ; assisde |u-ofil à 

droite ('i0-301. — Peau-Bouge à cheval (21-27). 

Ensemble ; 270 fr. 
667. Berger landais (37--27) : 310 fr. 

668. Berger landais ; assis de prolil à droite 

(32-28) : 120 fr. 
609. Berger landais ; deliout et de face(34--20) : 

210 fr. 

670. Berger des Pyrénées ; assis, de trois 

quarts à droite (31-19) : 110 fr. 

671. Berger basque ; assis, vu de face (36- 

-26 34) : 180 fr. 
672. Figure d’hom me \ étude pour les Char- 

hoiiniers (80-44) : 860 fr. 

Peaux-Rouges ; 

Cavaliers Peaux-Bouges guettant vn 

ennemi', l'un sur un cheval liai, l’autre sur nu 

cheval blanc (63 '/, - 101 ]i) : 1,070 fr. 

674. Campement de Peaux-Bouges (34 '/4 - 46) : 
700 fr. 

677. Cavaliers Peaux-Bouges. Esquisse (90 

130) : 700 fr. 
676. Campement de Peaux-Bouges (37-74) ; 

220 fr. 
677. Toir le numéro 667. 

678. Voir le numéro 666. 

679. Voir le numéro 647. 

Paysages ; la plaine et les clianqis : 

680 et 683. Les petites mares dcins la pilaine 

(38-73).— Le pré fleuri (37-74). Ensemble: 180 fr. 

681. Petite mare dans la plaine et troupeau, 

de mo}itons (33-71) : 370 fr. 
682 et 777. Squelette perdu dans li's brousses 

(37 34-74). — L’automne (31-43). Ensemble : 

270 fr. 

683. Voir le numéro 680. 
684. Le chemin tournant c( l'entrée du bois 

(26 34 - 40 34 ) : 300 fi-. 
687. Grange et ferme sur la colline ( 47 34 - 

67) ; 390 fr. 
686. La hutte au.v charbo)iniers : 210 fr. 

687. La place du marché au.x bestiau,v (26-11) : 

97 fr. 
688 et 819. Mare « la lisière d’un bois (29-41). 

— Le j)iton dans la vallée (23 34 - 40 34). Ensem¬ 

ble ; 187 fr. 
689. Mare au bas de la carrière (32-41) ; 270 fr. 

690 et 694. Les champs au pied de la colline 

(27-37). — Les fougères et les brui/ères sous le 

ciel bleu (-26-37). Ensemble : 210 fr 

691. La ferme dans la forêt (27-37) ; 2 
692 et 690. La mare caov rejlets d’argent (28'/,- 

44).— La plaine (29-38). Ensemble : 11.5 fr. 

693 et 724. Pâquerettes dans la prairie (18- 

36). — Soleil couchant sur la plaine (17-32). 

Ensemble ; 110 fr. 

694. Voir le numéro 690. 
697. Le champ (1834-36) : 140 fr. 

696. Voir le numéro 692. 

697. La petite mare dans la.plaine (29 34-39 34 ) : 2 

698. Prairie au bord de la rivière (26-38) : 2 

699. Chemin et l'entrée de la forêt (33-11) : 
370 fr. 

700. Sentier sous bois (32-43) : 2 

701. Les pommiet's en peurs (33-11) : 2 

702 et 707. Les meules (29- 39). — Bouquet 

d’arbres dans la plaine (28-33 34). Ensemble : 
230 fr. 

703. La metre etux roseau.v dans la clctirière 
(27-37) : 2 

704. Le saule cm bord de l’étang (2714-37 34) : ? 
707 et 733. Prairie au, bord de la forêt (27- 

77). — -Arbre detns un pré (26-38) : 127 fr. 

706. Le pré (24-32) : 2 

707. Voir le numéi-o 702. 

708. La jilaine ; à l'horizon, prés d’un arbre, 
un chemineau passe (2614-36) : 2 

709. Voii- le numéro 642. 
710. Les cham]}S (20-37) : 2 

711 et 717. La mare en plaine (20-36).— Mas¬ 

sif d’arbres dans la campagne (23-3234). Ensem¬ 
ble : 220 fr. 

712. Les blés d’or (27-37) : 2 

713 et 801. La jilaine à la lisière du bois', au 

printemps (27-3734). — Plaine vallonnée (20- 
37 34). Ensemble : 13.7 fr. 

71.7. Voir le numéro 711. 
716. Champ à la lisièt'e du bois ; l’été (20-30) : 2 

717. Boute é( travers bois (16-22) : 2 

718 et 787. Les blés (14-37). — L’Eté dans la 

forêt (24-16). Ensemble ; 120 fr. 

719 et 728. ie.? blés coupés (13-32). — Le sen¬ 

tier ilans la campagne ; matinée d’automne (18- 

26) . Ensemble : 180 fr. 

720 et 722. Les <'hamps (13-37). — La pilaine 

(12-36). Ensemble : 8.7 fr. 

721. Les blés coupés (13 34-37) : 2 

722. Voir le numéro 720. 

723. Beux attelages de bœufs blancs (1134- 

3734) : 2 
724. Voir le numéro 693. 
72.7. Bivière traversant une prairi.e (18-34) : 2 
726 et 794. La grande metde (13-26). — Le 

stère, sous bois (23 34-17 34 ) : 1 40 fr. 
727 et 874. Ciel aux nuages de lumière sur la 

-jilaine (\l-2è>%).— Le versant, effet du matin 

(18-26). Ensemble : 94 fr. 

728. Voir le numéro 719. 
729. Les terres labourées (22 34-32) : 2 
730 et 862. Pâturage au jiied île la colline (20- 

33). — Une vallée (16-34). Ensemble ; 11.7 fr. 
731. Plateau au sommet de la falaise (29-47) : 2 

732 et 778. Arbres et futaie sur une jiente 
douce (26-34).— Ciel nuageu,x sur la futaie (20- 

27) . Ensemble : 190 fr. 
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733. Voir le ituiiièi'O 70.3. 
734 et «S')!. SatiU'g au bord d’un étang (31-40). 

— Le vallon (27-41) ; 170 fr. 

Paysages ; la forêt de Foiitaiiuddeau : 

73.1. Le ]tvintein]is an bois (68-100) : 2 
736. Carrefour en forêt ; inatiiiée d’élé (50- 

61) : 280 fr. 
737. Clairière en forêt \ jiiatiiiée de priiileiiips 

('i6-.55) ; 2 
738. Le vieux chêne (4514-55%) : 130 fr. 

739. Les hêtres dans la forêt ; niatin de sep¬ 

tembre (55%-46) : 190 fr. 
740. Les mousses (45-55%) : 2 
741. Roches parmi les feuilles mortes (50-61) : 

125 fr. 
742. La hutte du charbonnier (43-59) : 2 

743. Liochers dans la forêt -, lin d’automne 

(46-55) : 2 
744. Etang dans la forêt (36-54) : 2 
745. Les fougères. Panneau (46-37) : 105 fr. 
746. Matinée d’hiver à l’entrée de la forêt', 

effet de neige (36-55) ; 295 fr. 
747. Fin d’été en forêt', au bord de l’étang 

(36-54) ; 2 
748. Dans la futcde ; matinée d’automne (31- 

47) : 2 
749. Eclaircie en forêt (36-44) ; 105 fr. 

750. Troncs d’oliviers (37-45) : 2 
751. Sous bois au printemps (36-44) ; 2 
752. Un coin de forêt ; fin d’été, le niatin (31- 

46) : 2 
753. Un coin de forêt ; en automne : 2 
754 et 844. La neige dans le bois ; l’iiiver (36- 

28). — L’arbre mort (36-26). Ensemble : 230 fr. 

755. Voir le numéro-682. 
756. Le chêne (’il-TI) ; 2 

757. Les fourragères ; l’été (26-38) ; 2 
758. L’automne dans la futaie (3114-42) : 270 fr. 
759. Un carrefour en forêt (36-44) : 2 

760. Les charbonniers dans la forêt (32-43) : 2 

761. Les roches piarmi les genêts et les bruyè¬ 

res (27-38) : 2 
762. La neige dans la jdaine (35-27) : 2 
763. La neige à l’orée du bois (35-26) : 2 
764. Allée sous bois en été (31-35) : 2 

765 et 772. Rayon de soleil sur des tro)ics 
d’arbres (35-2614). — La forêt au printemps. 
Carton (35-26%). Ensemble : 400 fr. 

766. Coin de forêt en été. Carton (35-26%) : 2 
767 et 774. Les écorces blanches dans la forêt. 

Carton (35-26%). — Soleil du matin dans la 

forêt ; au printemps (35-26%). Ensemble : 105 fr. 
76’8 et 878. La forêt en automne ; effet du 

matin (26%-35). — Orage au-dessus de la col¬ 

line (26-34). Ensemble : 225 fr. 
769 et 770. En forêt', lin d’été (35-26%). — 

Matinée d’automne dans la forêt Deux 

cartons. Ensemble : 410 fr. 
771. L’ancêtre dans la jiépinière ; forêt en 

automne (35-26%) : 2 

772. Voir le numéro 765. 

773. Voir le numéro 766. 

774. Voir le numéro 767. 

775 et 776. Un coin de forêt (31-23). — Clcd- 

rière dans la forêt (31-23%). Ensemble : 180 fr. 
777 et 786. Arbres sur le versant d’une col¬ 

line (20-32). — Le .soleil dans la forêt (15%- 
23%). Ensemble : 95 fr. 

778. Voir le numéro 732. 

779. Dans la, futcde (25-16) ; 2 
780 et ()81. L’automne dans la forêt (21 %- 

16).— Une coupe de bois en forêt (21'A-iQ). 
Deux panneaux. Ensemble : 270 fr. 

782 et 784. Une coupe en forêt. Panneau (21 %- 

16). — La clcdrière. Carton (22-16). Ensemble : 

130 fr. 
783 et 795. Etudes de troncs d’cirbres (21 %- 

16). — A l’heure où le jour décline en forêt 

(22-16). Ensemble : 125 fr. 

784. Voir le numéro 782. 
785 et 792. Les frênes dans la forêt (15%- 

23%). — Les brut/ères en automne (15%-23%). 

Deux panneaux. Ensemble : 210 fr. 

786. Voir le numéro 777. 
787. Voir le numéro 718. 
788. Le sentier dans la clcdrière. Carton (16- 

22) : 2 
789 et 791. Etude d'arbre (21%-16). — Dans 

la coupée, en forêt (23%-15%). Ensemble ; 175 fr. 
790. Le matin, à travers les branches. Carton 

(16-22) : 2 
791. Voir le numéro 789. 

792. Voir le numéro 783. 
793. Soleil sur les troncs d’arbres. Panneau 

(23%-15%) : 2 
794. Voir le numéro 72t). 
795. Voir le numéro 783. 

Paysages : la montagne : 

796. La vcdlée ; dans laquelle serpente le ruis¬ 

seau qui relléte les montagnes du voisinage 
(32-41) : 2 

797. Les neiges sur la montagne (32-43) : 330 fr. 
798. Lac d’Ecosse (29-53) : 2 

799 et 890. Cascades dans la montagne (27- 
35). — Berger landais (27-35). Ensemble : 820 fr. 

800. Les montagnes (25-35) ; 2 
801. PcUurage dans la montagne (26-37) : 2 

802 et 882. Roches et cascades dans la forêt 
(26-36%). — La mer (20-34) : 140 fr. 

803. Le coin du lac (26-36%) : 2 

804 et 852. Les glaciers (26-35).— Après l’orage 
sur la montagne (26-35). Ensemble : 350 fr. 

805. Cirque dans la montagne (25-36) : 175 fr. 
806. Plateau prés des cimes (48-65) : 200 fr. 

807. Les bruyères (26-40%) ; 300 fr. 

808 et 858. La brume sur les sommets {'2'i-iO). 
— Etude de paysage (26-36). Ensemble : 300 fr. 

809. Vallonnement dcois la montagne ; souve¬ 

nir d’Ecosse (32-41) : 180 fr. 

810 et 835. Les nuées sur les hautes cimes 
(32-39). — Le versant sous un ciel d’orage (29- 
41). Ensemble : 230 fr. 

811 et 876. La pente rocheuse (31-39). — Les 
glaciers (28-51) : 160 fr. 



Sl'2. Le fiovimet de la chuhie ; ciol d’orage 
(31-AO) : S.") fr. 

813. La lande au bord du lar (Ecosse) (28-i3) : ? 

81'j. Nuages dans les montagnes d’Ecosse (32- 
40) : 2 

81.'). La vallée (31-iO) ; 2 

816. Les sapins dans la montagne (32JA-43) : 
16.') fr. 

817. Brouillards dans la montagne (31-40) : 2 

818 et 886. Torrent dans la montagne (32- 

30).— (irange et ferme à l’entrée d’un bois 
(26-3.")). Eiiseniblc : 160 fr. 

819. Voir le nnniéro 688. 

820 et 824. Le pré siu' l(( montagne (26-40).— 

PAtui'ages sur les jilateauso (22-39). Enscjiiblc : 

23(1 tr. 
821 et 822. Le o'eux de la vallée ; sur des 

cimes (33-42'4).— Sapins sur le liane do la 

montagne (32-41). Eiiseudjle : 185 fr. 

823. Le lac vu de la montagne (Ecosse) (26- 

40) : 2 
824. Pâturages sui' les plateaux (22-39) : 2 

835 et 842. Les sajiins sur la montagne (20(4- 
36). — Les vallées (19-40). Eiisernl)le : 175 fr. 

826 et 831. Panorama dans la montagne (\8%- 

40). — Le matin sur la vallée (22-35'4)- Eiisein- 
Lle : 125 fr. 

827. Neige sur les montagnes (21-41) : 2 

828 et 837. La pente cerdoi/ante (19-41). — 

Paysage au-dessus de l'abime (36-26). Ensem¬ 

ble : 135 fr. 

829. L’orage sur les cimes (20-34) : 2 

830. Le matin au-dessus des cimes (21-36) : 2 

831. Voir le numéro 826. 

832 et 838. Les Imumes du matin sur la mon¬ 

tagne (20-34). — Les brumes du soir su)' le lac 

(Ecosse) (25'/,-40) : 280 fr. 

833. La vallée profonde (26-34(4) : 2 

834. Im chaumière dans la vallée (29-40) ; 2 

835. Voir le numéro 810. 
836. Lioi-bes au /1anc de la colline (24-35) : 2 

837. Voir le numéro 828. 

838. Voir le numéro 832. 
839 et 868. Orage au loin sur la montagne 

(17;4-i5).— Montagnes au bord du lac (Ecosse) 

(15-43). Enscmljle : 130 fr. 

840 et 867. Nttages bedayés par le vent, au- 

dessus des cimes (21-40).— Le jour se lève sur 

la montagne ; au bord ilu lac (Ecosse) (17,'4-43) : 

7.5 fr. 
841 el 855. Cirque sur la montagne (16(4-11)- 

— Les roches (25-48). Ensemble : 435 fr. 

812. Voir le numéro 825. 
843. La montagne (2654-3214) : 2 

844. Voir le numéro 754. 
845. Coup de vent dans la niontayne 

816. Voir le numéro 643. 
847. Sentier sur le versant de la montagne 

(26-37) : 360 fr. 
848 et 850. Les prés sur la pente de la mon¬ 

tagne (24)4-33). — Sentier dans la montagne 

(26-38). Ensemble : 130 fr. 

849. La route dans la montagne (24-33) : 2 

850. Voir le numéro 848. 
851. Le vcdlon (26-36) : 2 

852. Voir le numéro 801. 

853. Le chemin encedssé (24)4-31) : 2 
854. Voir le numéro 731. 

855. Voir le numéro 841. 

856. Voir le numéro 614. 
857. Le mamelon planté de sapins (34)4-15) : 

130 fr. 

858. Voir le numéro 808. 

859 et 881. Poche sur le pilateau (26-37). — 

Vagues déferlant sur la plage (26-37)4). Ensem¬ 
ble : 105 fr. 

860. Au temps de la moisson (25-36) : 2 

861. Voir le numéro 713. 

862. Voir le numéro 730. 
863. Brouillard du matin sur les glaciers 

(19-32) : 2 
861. A''ua'7(’.‘i blancs sur la montagne (14- 

32) : 2 
865. Voir le numéro 657. 

86(4. Tm plaine (17-41) : 2 

867. Voir le numéro 840. 

868. Voir le numéro 839. 

869. La chaine des montagnes ; vue, de la 

plaine (17-11) : 2 
870. Lx roc sur la montagne (15)4-24) : 2 

871. Gorges dans les Pyrénées (15)4 -21) : 2 
872 et 873. Les collines (21-27). — Chemin 

dans la montagne (20-26). Ensemble : 115 fr. 

874. Voir le numéro 727. 
875. Les nuages sur la montagne (19-26 )4) : 2 

876. Voir le numéro 811. 
877. Hutte dans la montagne ; brouillard rlu 

matin (26-37) : 2 

878. Voir le numéro 768. 

Marines : 

879. Roches au bord de la mer ; ellél d'orage 
(21-13) : 115 fr. 

880. La baie (21-41) : 215 fr. 

881. Voir le numéro 859. 

882. Voir le numéro 802. 

Le village : 

883. Le hameau au pied de la montagne 

(32-41) : 120 fr. 
881 et 885. La femne à l’entrée du bois (’iS-W). 

— Les miines (25-39)4). Ensemble ; 300 fr. 
886. Grange el ferme à l’entrée d’un bois 

(26 )4 - 35) : 2 
887. La grange (26 (.2-35) ; 2 

888. La ferme dans la vallée (26-36) ; 2 
889. La grange dans la forêt (45-56) ; 2 

890. Voir le numéro 799. 
891. Voir le numéro 611. 
892. La ferme sous le soleil levant (25-36) : 

110 fr. 

Taldcaux non catalogués : 

La gardeuse de vaches : LOOO fr. 

Taureau brun : 960 fr. 
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Fauves : 

A({uarcllcs : 

893. Tigre dans les grands monts (33-25) :• 

7,700 fr. 
89i. Tigre rogal (30-45) : 3,900 fi'. 
89,5. Tigre écrasant un serpent (31 - ifi) : 

3,050 fr. 
890. Le vieux Monarque ; lion eouclié (25-33) : 

2,020 fr. 
897. Tigre à mi-rorps] vu de profil à droile 

(20-23) ; 300 fr. 
898. Lionne couchée (35'/^-50) : 780 fr. 
899. Lionne et lion vus de face. Dernière aqua¬ 

relle de rArtiste, inachevée (55-52) : 350 fr. 

900. Deux tigres \ l’ini debout, l'autre couché 

(12-19) : 2.50 fr. 

tlhevaux : 

901. Cheval blanc au vert (35-50) : 4,000 fr. 
902. Cheval blanc dans un pré ; la tête de face 

(30-25%) : 2,1.50 fr. 
903. Cheval blanc attaché par la bride à une 

barrière (40-56) : 3,000 fr. 

904. Cheval blanc, attaché j)ar un licol à un 

anneau (42%-59) : 3,200 fr. 

905. Cheval blanc ; de trois quarts à gauche 

et de face (26-18) : 260 fr. 

900. Cheval alezan brûlé ; de profil à gauche 

(12-17) : 1,350 fr. 

907. Le cheval à vendre ; cheval brun, de pro¬ 
fil à gauche (12-17) : 700 fr. 

908. Avant le qjansage ; trois chevaux bai et 

blanc, de profil à gauche (12-17) : 1,010 fr. 

909. Cheved Isabelle ; de profil à droite (12- 
17) : 2 

910. Cheval isabelle ; de profil à gauche (12- 
17) : 110 fr. 

911. Cheval bai cerise', de profil à gauche (38- 
45) : 200 fr. 

Anes : 

912. Maître Aliboron dans un pré (25-29) : 
1,800 fr. 

913. Ane; vu de face, dans un pré (24-17) : 
1,8.50 fr. 

914. Ane ; de trois (juarts à gauche et de dos, 
dans un pré (28-28%) ; 580 fr. 

915. Ane ; de profil à droite, dans un pré, au 
soleil (26-31) : 730 fr. 

Bœufs ; 

910. Bœuf-, de trois t|uarts et de fai;e, dans 
un paysage (19%-25) : 210 fi-. 

917. Tête de bœuf, de profil à gauche (12-17) : 
280 fr. 

918. Taureau rouge-, de profil à gauche (12- 
17) : 235 fr. 

919. Etude de bison ; de profil à gauche (12- 
15) : 230 fr. 

920. Taureau gris tacheté (12-17) : 300 fr. 

921. Auroch ; la tète tournée de face (11 %-lS) ; 
110 fr. 

Cerfs : 

922. Cerf aux aguets (.52-.57) : 5,000 fr. 

923. Deux cerfs aux écoutes (20-37) : 2,000 fr. 

924. Cei'f au.x aguets ; vu de prolil à droite, 

marchant (23-30) : 4,700 fr. 
925. Cerf dans une clairière-, la tête fixe (15- 

17) : 1,820 fr. 
920. Chamois dans la montagne -, trois ligures 

(18-20) : 1,300 fr. 
927. Cerf couché dans la forêt (2h-2'2) : 1,220 fr. 

928. Cerf en forêt (15-10) : 1,000 fr. 

929. Cerfs et biches-, (piatorze ligures (4 4-54) : 2 
930. Etudes de cerfs; neuf figures : Cerfs au.v 

aguets, cerfs broutant et cerfs couchés (42-55); 

3,000 fr. 
931. Etudes de cerfs ; neuf ligures (39-45) : 

2,300 fr. 
932. Cerf couché; en forêt (10-22) : 1,000 fr. 
933. Cerf couché; de profil à gaucho (20-27) : 

l',5.50 fr. 
934. Cerf couché; de ju'ofil à gauche (28-39) : 

700 fr. 
935. Etudes de tête de chevreuil; quatre figu¬ 

res (28-38) : 270 fr. 
936. Etudes de biche et de cei f ; trois figures 

(38-46) ; 575 fr. 
937. Mouton broutant (15-19) : 290 fr. 

938. Etudes de daims debout et couchés (23 %- 

31%) : 1,020 fr. 
939. Etudes de dedms; quatre figures (22-28) : 

200 fr. 
940. Cerf couché; vu de dos, la tête tournée à 

droite (10%-17) : 480 fr. 

941. Tête de cerf; vu de dos (18%-12) ; ? 
942. Daims broutant; de profil à droite (15- 

17) : 130 fr. 
943. Cerf couché ; de trois quarts à gauche et 

de dos (20-18%) : 290 fr. 
94 4. Daim broutant; de profil à gauche (23-29) : 

460 fr. 
945. Tête de cerf; de profil à droife (19-20) : 

90 fr. 
946. Etude de cerf couché et broutant (18- 

23) : 420 fr. 
947. Etudes de cerf couché et debout; deux 

figures (19-13%) : 260 fr. 
948. Etudes de cerfs; deux ligures (15-17) : 

185 fr. 

949. Etudes de cerfs; vu de dos, deux figures 
(25-20%) : 200 fr. 

950 et 975. Jeune cerf; vu de dos. Lavés d’en¬ 
cre de chine (15-11). — Etudes de chèvres; six 

figures (25-32). Ensemble : ISO fr. 
951. Têtes de Jeunes chevreuils (14-13) ; 60 fr. 

952-953. Biche couchée ; de profil à droile 
(18-24). — Jeune chevreuil ; vu de trois quarts 
à droite et de dos (32-20). Ensemble : 140 fr. 

Sangliers et fouine : 

954. Tête de sanglier; de profil à gauclie 
(34-47) : 175 fr. 

955. Tête de sanglier; de trois ipiarls à gau¬ 
che (31-29) : 120 fr. 
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OjO. Gi‘oui/i (If mnr/Ufr (20-17 !4) : 40 fr. 

9.77. Fouine guettant une peoie (21-38^) : 
280 fr. 

Moutons : 

9.78. Bélier à tête noire-, aux cornes roulées, 

vu presque de face, dans uu i)rc (23-29) ; 2,850 fr. 

9.79. Moutons innn-liant et moutons jiaissant 

(23-29) : 1,2,70 fr. 

9ti0. Bélier //routant à J'enti'ée d’un hois 

(20-3(1 >4) : 2,3.70 fr. 

901. Bédiei-: vu de trois (juarls à droite et de 

dos, dans un pré (28-31) ; 2 

902. Bélier: de jirolil à droite; fond de pay¬ 

sage (21-23) : 880 fr. 

903. Beux héliers cour/iés (18-201 : 1,000 fr. 

904. Bélier: de trois ([uarls à gauclie et de 

dos, dans uu [iré (24-27) : 800 fr. 

90.7. Bélie/': vu de face (24-20) : 1,020 fr. 

900. Béliei-: de prolil à gauche (28-38) ; 21.7 fr. 

907. Beux têtes de l/éliei's (18-20) : 19.7 fr. . 

908 et 970. Bélier couché (11-10). —■ Beux 

moutons couchés: vus de dos (1014-11 K-). En¬ 
semble : 140 fr. 

909 et 972. létudes de héliers ; vus presque de 

face. Deux üg-ures (1.7)4-2214).— ïétude de bélier : 

de prolil à gauche (2,7-34>4). Ensemble : 8,7 fr. 

970. Voir le numéro 908. 

971 el 973. Trois moutons couchés : dont deux 

vus de prolil — Etudes de béliers: 

trois ligures (2.7-29). Eusond)le : 02 fr. 
972. Voir le numéro 909. 

973. Voh' le numéro 971. 

(llièvres ; 

974. Chèci-es et checreau marchant (20-24) : 
3.70 fr. 

97.7. Voir le numéro 950. 

970. t-'hérre couchee dans un pré (13-21) : 300 fr. 

977. Chèvre, vue de dos, broutant (19-1,714) 
978. Chèvre couchée: de trois ipiarts à droite 

et de dos (1214-20) : 200 fr. 

979. Tête de chèvre : de prolil à di’oite (12- 

1014) : 85 fr. 

980 et 984. Etude de chèvres ; ipiati'e ligures 

(23-28).— Etudes de chèvres dans les Pgi'énées : 

six ligures et croijuis (23K>-31). Ensemlde ; 180 fr. 
981. Etude de chèvres (1.7-24) ; 100 fr. 

982-983. Chèvre couchée ; de profil à gauche 

(10-18). — Etude de chèvre (10-13). Enseudjle : 
100 fr. 

984. Voir le numéro 980. 

985 et 994. Chèvre broutant ; de profil à gau- 

(die (17-1814). — Saint Georges terrassant le 

nionsti-e (18-23). Ensemlde : 110 fr. 

Compositions : 

986. Beux vaches rousses, tachetées de blanc, 

sous le joug (15-25) : 3,350 fr. 

987. Le loupi et l'agneau-, l’agneau, couché sur 

le dos, expire sous la dent du loup (10-24) ; 
1.9.70 fr. 

988. Saint Georges ; le chevalier, monté sur 

un cheval blanc, enfonce sa lance dans rune 

des sept gueules du monsire. Eventail (36-70) : 
400 fr. 

989. Marjuignoii conduisant trois chevaux au 

marché (12-17) : 000 fr. 

990. Bon (Quichotte et Sancho Pcau-a (30-46) : 
240 fr. 

991. Le charbonnier. Sépia (23-33) : 680 fr. 

992. Courevr romain entraînant un (juadrige 

(20-27) : 480 fr. 

993. Indien à cheval (23-1714) : 175 fr. 
994. Voir le numéro 985. 

99.7. Cond/at d’un tigre et d’un isa)-d (27-38) : 
250 fr. 

996. Tigre roga! terrassant un crocodile (30- 
40) : 420 fr. 

997 et 998. Cheval et lionne combattant (12- 

1714).— Beux chevaux, vus de face, marchant-, 

l'un bai, l’autre bai cerise (12-17). Ensemble : 
205 fr. 

999. Sancho Pc(nca sur son <tne ; vu de face 
(39)4-30) ; 115 fr. 

1000. Bon Quichotte « cheval ; vu de face 
(.74)4-40) : 70 fr. 

1001. Etude pour un Bourriquaire (35-28) : 
100 fr. 

1002. Le petit ménage ; oiseaux à l>ec rouge 
(12-12) : 290 fr. 

Paysages : 

1003. Les bruyères en Provence (20- 28) : 
1,850 fr. 

1004. Les petites roches dans la forêt ; au 

printenq)s (39-5614) : 850 fr. 
100.7. Lc( cahute au charbonnier (39-5614) : 

881 fr. 

1000. Un tronc de vieux chêne et éclcdrcie 

en forêt (.77-39) : 1,280 fr. 

1007. La forêt en automne (.77-39) : 420 fr. 

1008. Bouquet d’arbres au milieu des bruyè¬ 

res (39-28 Ki) ; 480 fr. 
1009 et 1048. Arbre au bord d’un étang : elTet 

d’automue (2214-2714). — La forêt à l’automne 

(3.7)4-20). Ensemble : 215 fr. 

1010. Un coin de bois à la fin d’automne (26- 

3614) : 155 fr. 
1011. La forêt en octobre (39-28) : 580 fr. 

1012. Massif d’oiiviei's (19-28) : .700 fi'. 
1013. La hutte des charbonniers (22-30) : 450 fr. 
1014 et 1036. Un ancêtre de la /'oret (23-18).—■ 

Un coin de forêt (23-15). Ensemble ; 210 fr. 
101.7. Buisson fleuri au j/ied d’un chêne )38- 

28) : •? 

1016-1017. Bi-u/jères et genêts en forêt (28- 

38). — Rochers au bord de la mer (29-39). En¬ 
semble : 200 fr. 

1018 et 102(1. La mare en forêt (28-38). — 

Matinée d’aoùt en forêt (28-38). Enseinlde : 

250 fr. 
1019. Roches detns la forêt de Fontainebleau 

(28-39) : 280 fr. 

1020. Voir le numéro 1018. 

1021. Sentiers au milieu des bruyères (18-26) : 
230 fr. 
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1022 el lOiC). Les r/vands rochers dans la forêt 

(28-39%). — Roche dans la clairière (28-39). 

Ensemble : 105 fr. 
1023. Roches parmi les genêts (19-28) : 1,020 fr. 

1021. Figviers de Barharic an boni de la 

Méditerranée (19%-28) : 95 fr. 

102.5. Les hrvtjères (19-28) : l,i.50 fr. 
1020 et 1028. Etude de troncs d’arhres en 

forêt (37-32). — Palmiers en Provence (38-28). 

Ensemble : 170 fr. 
1027. Le sentier dans les roches à Fontaine- 

hleau (28-38) : 1,120 fr. 
1028. Voir le numéro 1026. 
1029 et lOil. Palmiers à Nice (22-28). — Un 

7nassif d'oliviers en Provence (22-29). Ensem¬ 

ble : 110 fr. 
1030 et 1050. Un coin de ferme (17-22). — Les 

rochers fleui'is (19-28). Ensemble ; IdO fr. 
1031. Le vieux chêne (28-19) : 260 fr. 
1032 et 1040. L’automne en forêt (18-23). — 

Chemin à l’orée d’un Lois (15-24%). Ensemble : 

350 fr. 
1033. La 211 ai ne ensoleillée (22-27) : 95 fr. 

1034. L’étang (19-28) : 1,4.50 fr. 
1035. A l’orée du hois (18-26) : 90 fr. 

1036. Voir le numéro 1014. 
1037. Bouquet d’arhres dans la camq^agne (16- 

23) ; 120 fr. 
1038. Les genêts à Nice (12-17) : 350 fr. 
1039. L’arhre cdiattu ; fin d'automne (26%-36) : 

70 fr. 
1040. Voir le numéro 1032. 
1041 et 1043. Bruyères et genêts (23-18). — 

Une pente l'ocheuse (28-19%). Ensemble : 70 fr. 

1042 et 10.59. Etude de forêt au soleil (19-28). 

— Ciel d’orage (li%-21). Ensemble : 60 fr. 

1043. Voir le numéro 1041. 
1044. Voir le numéro 1029. 
1045. Etude d’arhres et de hranches (32-25) ; 

175 fr. 
1046. Voir le numéro 1022. 
1047 et 1053. Les marécages (25%-38). —Srnn- 

ches et fleurs (15%-23%). Ensemble : 90 fr. 

1048. Voir le numéro 1009. 
1049. Un hois de palmiers en Provence (28- 

19%) : 38 fr. 
1050. Voir le numéro 1030. 
1051-1052. Rochers domincait la mer (19%- 

28). — Coup de soleil dans la camimgne, en 

Provence (19%-28). Ensemble : 100 fr. 

1053. Voir le numéro 1047. 
1054. Etude de huisson en fleurs. (15%-23%) : 

110 fr. 
1055. Coup de soleil dans les hranches; lin 

d’été (14-17) ; 85 fr. 
1056. Végétation provençale (20-19%) : 100 fr. 
1057. Frondaisons d’automne (22-21%) : 155 fr. 

1058. Un coin de hrugères et de genêts 

éniaillc de fleurs ; (23-18) : 75 fr. 

1059. Ciel d’orage (14%-21) : 2 

Lavis : 

1060. Lion et lionne (18-28) ; 350 fr. 

1061. Tigre rogal couché sur le flanc droit 

(22%-29) : 510 fr. 
1062 et 1065. Tigre dans les jungles ; vu de 

face (24%-29).— Bison couché. Dessin au crayon, 

rehaussé de lavis (19-27). Ensemble : 300 fr. 

m\?,. Etudes de chevaux; quatre figures. 

Dessin au crayon, rehaussé de lavis (29-44) : 2 

1064 et 1066. Boni fs; de trois quarts à gauche 

et de face (28-25). — Etudes de cerfs. Deux li¬ 
gures; l'une de face, l’autre de dos (24-29). En¬ 

semble : 120 fr. 
1065. Voir le numéro 1062. 

1066. Voir le numéro 1061. 
1067. Une famille de chiens; trois ligures 

(21-30%) : 300 fr. 
1068. Chien couché (13%-24%) : 2 
1069. Tête de chèvre (22-18) : 40 fr. 

1070. Tête de chèvre; de profil à droite (22- 

28) : 70 fr. 
1071. Mouton; de profil à gauche. Dessin au 

crayon, rehaussé de lavis (18-26) : 105 fr. 

1072. Vaches à l’étahle (15-25) : 2,500 fr. 
1073. Le ]Kisse~tem]}S dutherger (15-24) : 820 fr. 

1074. Départ pour la cha.sse (10-15) : 1,150 fr. 

1075. Chasse au renard (10-15) ; 1,150 fr. 
1076. Chasse à courre (10-15) : 900 fr. 

1077. I^cdsser-courre (11-15) : 950 fr. 
1078. Moutons jiaissant dans la montagne (30- 

45) : 380 fr. 
1079. Chèvres et cigneaux jiaissant dans la 

montagne (30-43) : 210 fr. 
1080. Famille de cerfs. Trois groupes d’études 

sur la même feuille (30-44) : 350 fr. 

1081. La 2)etite bergère assise (18-28) : 80 fr. 
1082-1083-1084-1085. Troupeau de bœufs mar¬ 

chant (18-33). — La bergère assise (1.5-25). — 

Troupeau jicds.sant dans la vallee (30-44). — 

Les hilcherons (30-44). Ensemble : 305 fr. 

1086-1087. Troujieau.de bœufs dans un champ 

(9-18). — Troujwau de bœufs en marche (10- 

18). Ensemble : 50 fr. 

1088. Troupeau de bœufs en marche; vus de 

face (9%-18) : 42 fr. 
1089-1090-1091-1092. Vieux iiaysan, la canne 

à la 7nain. Dessin au crayon, rehaussé d’aqua¬ 

relle (2.5-16). — Etudes de troncs d’arbres 

(19-28). — Paysage et rochers (19-27). — Les 

rochers dans Icc montagne (30-44). Ensemble : 

165 fr. 

Pastels et dessins : 

1093. Troupe de bisons sau vages fuyant devan t 

l’incendie. Fusain, rehaussé de blanc et de pas¬ 

tel (7.5-145) : 4,000 fr. 

1094. Marché aux chevetux. Dessin rehaussé 

de blanc et de pastel (64-133) ; 2,250 fr. 

1G95. Pattes de derrière d’un lion. Dessin au 

cravon, rehaussé de blanc (49-64) : 35 fr. 

1096-1097. Pattes de devant d’un lion. Dessin 

au crayon (50-70). — Pattes de devant d'un 

lion : vues de face. Dessin an crayon (.50-64). 

Ensemble : 22 fr. 



J3()N 
- — 

1098 et 1189. Pattes de devant d’un lion (50- 

Oi). — Lion marchant ; de profil à droite. Des¬ 

sins au crayon. Ensemble : 3.5 fr. 

1099. Peux rheraux courant \ run bai cerise, 

l’autre bai brun (20-26) : 85 fr. 

1100. Tête et encolure de cheval. Dessin au 

crayon, rehaussé de blanc (20-23) : 130 fr. 

1101. Pison.s paissant. Dessin au crayon, rc- 
baussé de blanc (55-83) : 180 fr. 

1102 et 1116. Chanson de r/este ; siiile d’un 

combat singulier du temps Carlovingien. Dessin 

au crayon, i-ebaussé de blanc et de pastel (50- 
65). — Vers les sommets. Dessin au crayon, 

rebanssé de blanc (46-61). Ensemble : 75 fr. 

1103. La hutte des charhonniers. llessin au 

crayon, rebanssé de pastel (49-64) : 265 fr. 

1104 et 1112. Les charhonniers en forêt. Des¬ 

sin au cravon, rebanssé de blanc (.50-65). — Pcm- 

dcoit l'orafje ; le berger et son trou|)eau cberrbent 

à se metti'e à l’abri. Dessin au crayon, rehaussé 
de blanc (50-64). Enseiid)le : 350 fr. 

1105. .l/cYo-cppn (50-65) : 100 fr. 

1106. Le renard et le corbeau. Dessin rehaussé 
de l.ilanc (65-50) : 100 fi'. 

1107. Troupeau de vaches dans la camj)ai/ne. 

Dessin au cravon et un fusain (46-83) : 200 fr. 

nos. Deim: taurcau.v. Etude pour le tableau 

Les Chefs Kcossqis. Dessin an crayon, rebanssé 
de Idanc (40-54) : 250 fr. 

1109. C>urs dans les régio7is boréales (60-82) ; 
365 fr. 

1110. La légende des loups. Dessin rehaussé 
de pastel (60-78) : 130 fr. 

1111. Combat de taureau.v (59-82) : 500 fr. 
1112. Voir le numéro 1104. 

1113. Vache cdtaguée pci)' des loups. Dessin 
au crayon, rehaussé de blanc (40-60) : 2 

1114-1115. Chevau.ic au vert dans la vallée. 

Dessin au crayon, rehaussé de blanc (45-61). — 
Isard paissant dans la montagne. Dessin au 

crayon (45-65). Ensemble : 85 fr. 

1116. Voir le numéro 1102. 

1117 et 1108. Arbre au bord d’un étang, par 

un clair de l’une. Dessin au crayon, rehaussé 

de blanc (10^4-20^4). — Tête de lion renversée, 

la gueule ouverte, rugissant. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc. Ensemble : 80 fr. 
1118. Effet de neige (19-27) : 1,000 fr. 

1119. Le soleil de minuit (40-00) : 21 fr. 

1120. La forêt à la fin il’automne. Dessin au 

crayon (49-65) : 52 fr. 
1121 et 1124. Pois au bord d'une rivière. Des¬ 

sin an crayon et au fusain, rehaussé de pastel 
(32!/i-50). — Lever de lune sur l’étang. Dessin 

au crayon, rehaussé de blanc et de pastel (32*4- 

50). Ensenible : 70 fr. 

1122-1123. Crépuscule sur la montagne. Des¬ 

sin au crayon, rehaussé de (lastel (32-50). — 

La nuit au bord de l’étang. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc, et de pastel (32-50). Ensem¬ 

ble : 60 fr. 

1124. Voir le numéro 1121. 

Fauves ; 

1125. Lionne d’Algérie, assise sui' son ari'ière- 

train. Dessin au crayon : 900 fr. 

1126. Tigre rogal de l’Inde, couché sur le 

fane droit. Dessin au cravon, rehaussé de blanc : 
1,040 fr. 

1127. Lion du Dennaart, la tête droite et de 

face. Dessin au crayon, rehaussé de blanc : 480 fr. 

1128. Tigre du Dengcde couché. Dessin au 
crayon : 360 fr. 

1129. Lionne couchée-, vue de dos, la tète 

tournée et vue de face. Dessin au crayon, re¬ 
haussé de Idanc : 420 fr. 

1130. Lionne, de profil à gauche, la tête dé¬ 

tournée. Dessin an ci'ayon, rehaussé de blanc : 
390 fr. 

1131. Lionne assise sur son arrière-train ; de 

lU'olil à gauche. Dessin an crayon : 21Ü fr. 

1132. Jaguar couché. Dessin au crayon : 800 fiv 

1133. Lion dormant, couché sur le flanc droit, 

la tête reposant sur le sol. Dessin au crayon : 
300 fr. 

1134. Lionne couchée sur le fanc\ vue de dos 

et délonrnaul la tète. Dessin au crayon, rehaussé 
de blanc : 350 fr. 

1135. Tête de lion-, vue de face. Dessin au 

crayon, rehaussé de blanc : 400 fr. 

1136 et 1140. Lions couchés dans le désert. 

Dessin au crayon, rehaussé de blanc.— Lion du 

cap de Donne-Espérance, couché et dormant. 

Dessin an crayon. Ensendjle : 360 fr. 

1137. Lion couché-, de profil à gauche. Dessin 
au crayon ; 480 fr. 

1138. Lion couché sur le fane gauche-, la télé 
droite et de face. Dessin au crayon, rehaussé de 
blanc; 145fr. 

1139. Tête de lion furieu.:c-, vue presque de 

face, le regard levé, la gueule ouverte, les crocs 

menaçants. Dessin an crayon, rehaussé de blanc ; 

300 fr. 

1140. Voir le numéro 1136. 

1141. Tête de lion-, vue de face. Dessin au 
crayon : 180 fr. 

1142. Lionceaux guettant une proie. Dessin 

au crayon, rehaussé de blanc : 200 fr. 

1143. Tête de lion furieux et i-ugissant-, vue 

de face. Dessin au crayon, rehaussé de Idanc. : 

205 fr. 
ll'ii. Lionne couchée-, vue de trois quarts à 

droite et de face. Dessin au crayon : 350 fr. 

1145. Tigre du Dengcde-, vu de face. Dessin 

au crayon : 400 fr. 

1146. Tête de lion ; de face, renversée, gueule 

ouverte, regards levés, crocs menaçants. Dessin 
au crayon, reliaussé de Idanc : 230 fr. 

1147. Lion couché ; la tête, droite, est tournée 

de face. Dessin au crayon, légèrement rehaussé 

de Idanc : 290 fr. 

1148-1149. Lionne couchée. Dessin au crayon. 
— Deux lionceaux ; vue de dos; l’un marchant, 

l’autre accroupi. Dessin au crayon, rehaussé de 

blanc. Ensemble : 260 fr. 
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1tr)rt-lir)l. Lionne et Inm jouant. Doux dossiiis 

au crayon, rohaussos de Idanc : 235 fr. 

1152. Lionne rouc/iée. Dessin au crayon ; 205 fr. 
1153 et 1156. Lionne et Uonceaiox. — Lionne 

couchée. Doux dessins au crayon : 180 fr. 

1154 et 11.57. Lionne aux aguets. — Croquis 

(le lionnes couchées ; vues de dos et de face. 
Deux dessins au crayon : 110 fr. 

1155 et 1171. Lionne couchée. — Lion mar¬ 

chant. Deux dessins ; le premier au crayon et 

le second à la plume : 150 fr. 
1150. Voir le numéro 1153. 

1157. Voir le numéro 1154. 

1158 et 1169. Lionnes accroupies sur les pattes. 

— Lionne couchée. Deux dessins au crayon :■ 
115 fr. 

1159 et 1418. Lion marchant.— Etude de tâte 

de bœuf-, vue de face. Deux dessins au crayon : 
100 fr. 

1160. Etude de tigre du Bengcde couché. Des¬ 
sin au crayon : ? 

1161 et 1103. Etude de tigre roycd couché. — 
Tête de lionne. Deux dessins au crayon ; 130 fr. 

1162 et 1164. Deux têtes de lions] vues de 
face. — Etude de têtes de lions. Deux dessins 
au crayon : 155 fr. 

1163. Voir le numéro 1161. 
1164. Voir le numéro 1102. 

1165 et 1654. Etudes de têtes de lions et de 

lionnes. — Etudes de cavediers vus de face et 

galopant. Deux dessins au crayon ; 440 fr. 

1166. Etudes de lionnes marchant ou couchées. 

Dessin au crayon : 2 

1167. Etudes de lions ; têtes de profil et de 
face. Dessin au crayon : 7 

1168. Voir le numéro 1117. 
1169. Voir le numéro 1158. 

1170. Têtes de lions. Dessin au crayon : 200 fr. 
1171. Voir le numéro 1155. 

1172 et 1174. Lionceaux couchés. — Tête de 

lion rugissant. Deux dessins au crayon ; 135 fr. 
1173 et 1175. Dialogues entre lionceaux et 

lion couché, vu de dos. Deux dessins au crayon : 
80 fr. 

1174. Voir le numéro 1172. 
1175. Voir le numéro 1173. 

1176 et 1119. Lionne promena)it ses lionceaux. 

Dessin au crayon, rehaussé de blanc. — Lionnes 

marchant. Dessin au crayon. Ensemble : 00 fr. 

1177 et 1288. Lion couché. — Etude de cheved 

d’Auvergne. Deux dessins au crayon : 165 fr. 

1178. Têtes de lions ; de face et de profil. Des¬ 
sin au crayon ; 2 

1179. Voir le numéro 1176. 

1180 et 1182. Lion couché. — Têtes de lions] 

de face et de profit. Deux dessins au crayon : 
52 fr. 

1181 et 1183. Lionne assise sur son arrière- 

tredn ; tète vue de profil. — Etude de tête de 

lion rugissant. Deux dessins au crayon : 38 fr. 

1182. Voir le numéro 1180. 

1183. Voir le numéro 1181. 

1184 et 1188. Lionne couchée. — Lion couché 

et lionnes marchant. Doux dessins au crayon : 
47 fr. 

1185-1180-1187. Diverses études de lions. Trois 
dessins au crayon ; 175 fr. 

1188. Voir le numéro 1184. 

1189. Voir le numéro 1098. 
1190. 1198 et 1199. Diverses études de lion¬ 

nes. Trois dessins au crayon : 105 fr. 

1191. et 1368. Etudes de lions couchés] six 
ligures. — Etudes de cheval ; six ligures. Deux 
dessins au crayon : 04 fr. 

1192-1193. Têtes de lionnes] six figures.— 

Croquis et études de lionnes. Deux dessins au 
crayon : 56 fr. 

1194-1195. Tête de lion. — Tête de lionne. 

Deux dessins au crayon ; 28 fr. 

1190. Trois têtes de lionceaux : 2 

1197. Lionne couchée ; vue de dos. Dessin au 

crayon : 2 
1198. Voir le numéro 1190. 
1199. Voir le numéro 1190. 

1200 et 1227. Lionne couchée ; la tête tournée 

de face. — Lionne couchée ; vue de trois quarts 
à droite. Deux dessins au crayon : 60 fr. 

1201 et 1214. Têtes de lionne. — Tête de tigre 

royal ; la gueule ouverte. Deux dessins au crayon : 

50 fr. 

1282-1203. Tifarfe de lionne couchée.— Lionne 

couchée ; croquis. Deux dessins au crayon : 38 fr. 

1204-1205. Lionne couchée.— Famille de lions. 

Deux dessins au crayon : 57 fr. 

1200-1207. Bataille de lionceaux. — Lionnes 

marchant. Deux dessins au crayon : 30 fr. 

1208, 1211, 1215 et 1226. Lionne et lionceau.x. 

— Tête de lion couché. — Tête de lionne. —• 

Tête de tigre en fureur. Quatre dessins au 

crayon : 125 fr. 

1209-1210. Lion couché. — Têtes de lionnes. 

Deux dessins au crayon ; 07 fr. 

1211. Voir le numéro 1208. 
1212-1213. Tête de lion. — Croupe de lion 

couché et tête de lionne. Deux dessins au 

crayon : 62 fr. 
1214. Voir le numéro 1201. 

1215. Voir le numéro 1208. 
1216-1217-1218. Têtes de lions et de lionnes. 

Trois dessins au crayon : 90 fr. 
1219, 1221, 1228 et 1229. Quatre études : Lions 

et lionnes en diverses attitudes : 65 fr. 

1220, 1259, 1260 et 1295. Têtes de lionnes. — 
Tête de lionne aux aguets. — Tête de lionne 

furieuse. — Cheval piercheroii] croquis. Quatre 

dessins au crayon : 100 fr. 

1221, Voir le numéro 1219. 
1222-1223. Etude de lionceaux. Dessin au 

crayon. — Têtes de lion et de lionceaux. Des¬ 
sin au crayon et à la plume. Ensemble : 10 fr. 

1224-1225. Etudes de lionnes et de tigres. 

Cinq figures. — Jeune lionne. Deux dessins au 

crayon : 16 fr. 
1226. Voir le numéro 1208. 
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12'27. Voir le naiiioro l‘200. 
12"28. Voir le nuinéro 1219. 
1230-1231. l’Jtitdes de Uoim et de Uouneÿ eou- 

i-lics. Deux dessins lui crayon : 30 fr. 

1232-1233. l'diides de Uoniiee cnuchéeÿ. Deux 

dessins au crayon : .âO fr. 
1234. Lionne nntrehant. Dessin au crayon : 

18 fr. 
123.J-123G. Etudes de lions eouehés. — 'fêtes 

et cnoujies de lionnes. Deux dessins au crayon ; 

51 fr. 
1237. Lionne eouehée. Dessin au crayon : 

480 fr. 
1238-1239. Etudes de lions et de lionnes cou 

(■liés et debout. Deux dessins au crayon : 42 fr. 

1240 et 1242. Têtes de lion et de lionne. Dessin 

au crayon, rehaussé de blanc. — 'fête de li.on ; 

vue de. face. Dessin au crayon. Ensenible ; 00 fr. 

1241. Lionne eouehée'., la tète de face. Dessin 

au crayon : 2 
1242. Voir le numéro 1240. 
1243-1244. Etudes de lion couché et de lion¬ 

nes. Deux dessins au crayon ; 52-fr. 

1245 et 1248. Ci'oquis de lionnes. — Etude de 

Jeunes lionceaux jouant. Deux dessins au 

crayon : 02 fr. 
1240-1247. Etude de lion; la tète levée. Dessin 

au crayon et à la i>lnine. — 'Têtes de lionne de 

L'ochinchine. Dessin au crayon. Ensemble : 40 fr. 

1248. Voir le numéro 1245. 
1249 et 1253. Lionceaux Jouant aeec des os. 

— Etude de lionne couchée. Deux dessins au 

crayon ; 42 fr. 
1250-1251. Lionne et lionceaux couchés. — 

Etudes de tête île lion. Deux dessins au crayon : 

32 fr. 
1252. 1254 cl 1255. 'Tête de lionne. — 'Tête de 

lion. — Lion couché. Trois dessins au crayon : 

32 fr. 
1253. Voir le numéia.) 1249. 

1254. Voir le numéro 1252. 

1255. V(tir le numéro 1252. 
1250, 1257 et 1258. Lionne couchée. — Lionne 

doi'inant.— Lion et lionne décorant une proie. 

Trois dessins au crayon : 80 fr. 

1259. Voir le numéro 1220. 

1200. Voir le numéro 1220. 

Dlievaux : 

1201. Cheval ; de profil à gauche. Dessin 

7" an crayon, rehaussé de blanc, : 300 fr. 
[Ed. Cheval blanc ; ée trois quaids à droile 

et de dos. Dessin au crayon, rehaussé de blanc : 

400 fr. 
1203. Cheval blanc ; la ci-inière rabatlue sur le 

coté gauche du col. Dessin an crayon, rehaussé 

de blanc : 380 fr. 
Cheval ; de profil à droile. Dessin au 

crayon, rehaussé de blanc : 310 fr. 
1205. Cheval ; la tète tournée vers la gauche. 

Dessin au crayon, rehaussé de blanc : 250 fr. 

1206. Cheval ; de prolil à droite. Dessin au 

crayon ; 600 fr. 

1207. Etude de cheval à l'attache. Dessin au 
crayon, rehaussé de blanc ; 210 fr. 

1208. 'Tête et encolure de cheval. Dessin au 

crayon, rehaussé de blanc : 125 fr. 

1269. Cheval blanc ; la léte lournée vers l'épaule 
droite. Dessin au crayon : 125 fr. 

1270 et 1282. Cheval de irait. — Quatre étu¬ 

des de cheval. Deux dessins au ci’ayon : 105 fr. 

1271. Cheval; de prolil à gauche. Dessin au 

crayon : 121 fr. 
1272 et 1285. Tête de cheval. Dessin au crayon. 

— Cheval blanc. Dessin au crayon, rehaussé de 

blanc. Ensenible : 125 fr. 

1273. Cheval. Dessin au crayon, rehaussé de 

blanc ; 100 fr. 
1274. Cheval ; de prolil à gauche. Dessin au 

crayon : 150 fr. 
1275 et 1297. Cheval percheron . Dessin au 

crayon. — Cheval; de prolil à gauche. Dessin 

au crayon, rehaussé de blanc. Ensemble : 125 fr. 

1270. Cheval blanc ; le bas des jambes est ina¬ 

chevé. Dessin au crayon, reliaussé de blanc ; 

120 fr. 
1277 et 1708. Etude de cheval. Dessin au 

crayon, rehaussé de blanc.— Etude de cheved au 

ti'ot ; calque. Dessin au crayon. Ensenible ; 62 fr. 

1278 et 1286. 'Têtes et encolures de chevaux. 

Deux dessins au crayon : 100 fr. 
1279 et 1298. Avant-mains de chevaux. Deux 

dessins au crayon : 150 fr. 
1280. Cheval tenu en main par un valet d’écu¬ 

rie. Dessin au crayon : 105 fr. 

1281. « Wildjire », étalon. Dessin au crayon : 

200 fr. 

1282. Voir le numéro 1270. 
1283. Cheval ; de prolil à gauclie. Dessin au 

crayon : 130 fr. 
1284. Cheval 'jiortant .son harnachement. Des¬ 

sin au crayon : 42 fr. 
1285. Voir le nuinéro 1272. 

1286. Voir le numéro 1278. 
1287 cl 1379. Etudes de têtes de chevaiax. — 

Anxs ; fun à gauche, l'autre à droite. Deux 

dessins au crayon : 210 fr. 

1288. Voir le nuinéro 1177. 
1289. 1289 bis et 1293. Deux percherons. — 

Cheval, la tête près du .sol. Trois dessins au 

crayon, rehaussés de blanc ; 120 fr. 
1290. Cheval à l’attache. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc : 860 fr. 
1291-1292. A l’écur'ie ; cheval sellé pires de 

son râtelier. — Cheval ; de profil à gauche. 

Deux dessins : le premier au crayon, rehaussé 

de blanc ; le second au crayon : 300 fr. 

1293. Voir le numéro 1289. 
1294. Dean; perchei'ons. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc : 87 fr. 
1295. Cheval percheron. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc : 305 fr. 

1296. Voir le numéro 1220. 

1297. Voir le numéro 1275. 

1298. Voir le numéro 1279. 
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1299. Cheval à Valtache, sellé, harnaché, et 

portant na paquetage : ? 
1300 cl 1389. Cheval percheron . Dessin au 

crayon. — Bœuf couché. Dessin au crayon, re- 

liaussé de blanc. Ensemble : 220 l'r. 

1301 et 1191. Cheval-, de profil à gauche. Des¬ 

sin à la sanguine. — Avant-coi-ps de daim. 

Dessin an crayon. Ensemble : 150 Ir. 

1302 et 1317. Cheval ; dç profil à gauche. — 
Tète et encolure de cheval. Deux dessins au 

crayon : 58 fr. 
1303 et 1445. Cheval; la tête droite. — Etudes 

de bœufs et croquis de poussins. Deux dessins 

au crayon ; 50 fr. 
1304, 1315 et 1329. Etudes de chevaux. Trois 

dessins : les deux premiers au crayon ; le troi¬ 

sième au crayon, relevé de blanc ; 80 fr. 

1305 et 1308. Chcvcd q^ortant le harnachement 

des chevaux de troupe. — Tète et encolure de 

cheved bridé. Deux dessins au crayon ; 80 fr. 

1306 et 1345. Etudes de chevaux. Deux des¬ 

sins au crayon : 62 fr. 
1307 et 1355. Tête de cheval. — Cheved trot¬ 

teur. Deux dessins au crayon : 62 fr. 

1308. Voir le numéro 1305. 

1309 et 1321. Têtes de cheved. — Cheved, la 

tête fortement tournée, et un croequis de poule. 

Deux dessins au crayon : 42 fr. 

1310-1311-1312-1313. Etudes de chevaux en 

diverses attitudes. Quatre dessins au crayon ; 

120 fr. 
1314. 1316 et 1830. Arriére-main de cheved. 

— Cheval attelé ci une charrue. Deux dessins 
au crayon. — Etude de cheval au trot, monté 

qmr un cavalier ; calque. Dessin au crayon. 

Ensejuble : 200 fr. 
1315. Voir le numéro 1304. 
1316. Voir le numéro 1314. 

1317. Voir le numéro 1302. 

1318-1319-1320. Cheved ; de profil à gauclie. — 
Arrière-main de cheval. — Tête et avant- 

main de cheved. Trois dessins : le premier et le 

troisième au crayon ; le second au crayon, relevé 

de blanc. Ensemble : 57 fr. 

1321. Voir le numéro 1309. 
1322 et 1358. Cheved qiortant une selle. Dessin 

au crayon, rehaussé de blanc. — Croquis de 

têtes et jambes de chevaux. Dessin au crayon. 
Ensemble : 42 fr. 

1323-1324. Têtes de chevaux et croquis de 

jambes. Dessin au crayon. — Chevaux avec- 

leurs couvertures ; vus de dos. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc. Ensemble : 28 fr. 
1325 et 1363. Etudes de chevaux et de crou¬ 

pies. .Deux dessins : le premier au crayon ; le 

second au crayon, relevé de blanc : 42 fr. 

1326, 1344 et 1366. Croejuis et études de che¬ 

vaux. — Ane. Trois dessins ; le premier et le 
troisième au crayon ; le second au crayon, relevé 

de blanc. Ensemble : 46 fr. 

1327. Deux têtes de cheval à l’attache. Dessin 

au crayon : 2 

1328 et 1334. Trois croupes de cheved. — 
Avant-main de cheval. Deux dessins au crayon ; 
18 fr. 

1329. Voir le numéro 1304. 
1330-1331. Croupes et têtes de cheved. Deux 

dessins au crayon, rehaussés de blanc : 25 fr. 

1332 et 1340. Croquis de têtes et croupes de 

cheved. Deux dessins au crayon : 46 fr. 

1333 et 1336. Têtes de cheved. — Croquis de 

cheval. Deux dessins au crayon : 67 l'r. 

1334. Voir le numéro 1328. 

1335 et 1337. Etudes de chevaux ii l’attache. 

— Anes. Deux dessins au crayon : 75 fr. 

1336. Voir le numéro 1333. 
1337. Voir le numéro 1335. 

1338-1339. Têtes et jambes de chevaux. Deux 
dessins au crayon : 21 fr. 

1340. Voir le numéro 1332. 

1341-1342. Avant-main de cheval percheron. 

— Avant-main de cheved de selle. Deux des¬ 
sins au crayon : 62 fr. 

1343 et 1346. Têtes de cheved. — Etudes de 

mulets. Deux dessins au crayon : 53 fr. 

1344. Voir le numéro 1326. 
1345. Voir le numéro 1306. 

1346. Voir le numéro 1343. 

1347-1348. Etudes de têtes et d’eivant-meiin 

de chevaux. — « Clark », étalon. Deux dessins 
au crayon : 48 fr. 

1349-1350-1351-1352. Etudes de chevaux en 

diverses attitudes. Quatre dessins au crayon ; 

le dernier relevé de blanc. Ensemble ; 170 fr. 

1353. 1354 et 1356. Cheved ; de profil à gauche. 
— Etude de tête de cheved. — Etudes de mu¬ 

lets. Trois dessins au crayon : 55 fr. 

1354. Voir le numéro 1353. 

1355. Voir le numéro 1307. 
1356. Voir le numéro 1353. 

1357 et 1372. Tête et encolure de cheved. — 
« Methodist », cheved ; de profil à droite. Deux 

dessins au crayon ; 65 fr. 
1358. V^'oir le numéro 1322. 

1359-1360-1361. Trois croejuis de cheveiux en 

diverses attitudes. Trois dessins au crayon ; le 

troisième rehaussé de blanc. Ensemble : 37 fr. 

1362 et 1367. Chevaux jiercherons. Deux des¬ 

sins au crayon : 42 fr. 

1363. Voir le numéro 1325. 
1364. 1369 et 1370. Deux études de cheveiux.— 

« Steeim », cheval : de profil à droite. Trois dessins 
au crayon ; le preniier rehaussé de blanc : 260 fr. 

1365. Cheved eittelê. Dessin au crayon ; 2 

1366. Voir le numéro 1326. 

1367. Voir le numéro 1362. 

1368. Voir le numéro 1191. 
1369. V^’oir le numéro 1364. 

1370. Voir le numéro 1364. 
1371. 1374, 1375 et 1376. Cheved tenu en main 

jKir un jiiqueur. — « Cleveland », cheved ; de 

profil à droite. — « The Saddler » et « Caligula » ; 

études de chevaux. Quatre dessins au crayon 

noir ; 270 fr. 
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137Î. Voir lo numéro IS.'iT. 

1373 ot J 4.79. « Stcain », cheval ; de prolil à 
droite, tenu en main par un valet d’écurie. Des¬ 

sin au crayon. — Etude de bœuf. Dessin au 

crayon, rehaussé de blanc. Enseml)le : 170 fr. 

1371. Voir le numéro 1371. 

1373. Voir le numéro 1371. 

137(3. Voir le numéro 1371. 

Anes : 

1377. Ane; de prolil à droite, les oreilles bais¬ 

sées. Dessin au crayon : 490 fr. 

1378 et 1380. Etiiiles de têtes d'ànes. Deux- 
dessins au crayon : 173. 

1379. Voir le numéro 1287. 

1380. Voir le numéro 1378. 

1381. Etudes d’ànes. Quatre figures : '■? 

Bœufs, taureaux, vaches ; 

1382. Vache ; de profit à droite. Dessin au 

crayon, rehaussé de blanc ; 355 fr. 

1383. Vache marchant. Dessin au crayon noir, 

rehaussé de blanc : 300 fr. 

1384. Bœuf couché. Dessin au crayon : 250 fr. 

1383 et 1485. Etudes d’aurrich, debout et cou¬ 

ché. — Etude de chevreuil. Deux dessins au 
crayon ; 200 fr. 

1380. Taureau Durham. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc : 120 fr. 

1387 ot 1(333. Chèvres et bceufs couchés. Dessin 

au crayon. — Cavcüier au trot. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc. Ensemble : 110 fr. 

1388. Vache ; vue de dos. Dessin au crayon, 

rehaussé de lilanc ; 140 fr. 

1389. Voir le numéro 1300. 

1390. Bonif marchant. Dessin au crayon, re¬ 
haussé de blanc : 230 fr. 

1391. Bison. Dessin au crayon : 90 fr. 

1392. Bi.so7i. Dessin au crayon : 60 fr. 

1393. Bœuf; de prolil à gauche. Dessin au 
crayon ; 130 fr. 

1394. Bison ; de prolil à droite. Dessin au 
crayon : 30 fr. 

1393. Bœufs sous le joug. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc : 440 fr. 

1396. Bœuf mco'chant. Dessin au crayon : 
93 fr. 

1397. Bceuf ci l’attache. Dessin au crayon : 
83 fr. 

1398 et 1409. Bœuf pi'ès duquel se trouve un 

garçon de ferme.— Etude de vccche. Deux des¬ 

sins au crayon : 300 fr. 

1399. Taureau à l’attache. Dessin au crayon : 
190 fr. 

1 400 et 1411. Bceuf couché. — « Clarinette », 

vache piémontaise. Deux dessins au crayon : 
240 fr. 

1401 et 1408. Taureau d’Auvergne. — Vcwhe: 

de profil à droite. Deux dessins au crayon : 
310 fr. 

1402 et 1484. Vache Durhean. — Daim pas- 

saiit près d’un arbre Deux dessins au crayon : 

160 fr. 

1403 et 1413. Vache Durham d'Yorl,'.— Bœuf ; 

de profil à gauche. Deux dessins au crayon : 
310 fr. 

1404 et 1413. Bœuf Durham.— Vache blanche 

charolaise. Deux dessins an crayon : 163 fr. 

1403. Vache « Beautg », attachée par une 

l'hcdne cm collier. Dessin au crayon : 223 fr. 

1406. 'Taureau anglais tenu par un garçon 

de femne. Dessin au crayon, rehaussé de blanc: 
260 fr. 

1407 et 1419. Taureau; de prolil à droite. — 

Bœuf breton. Deux dessins au crayon : 190 fr. 

1 408. Voir le numéro 1401. 

1 409. Voir le numéro 1398. 

1410 et 1414. Taureau; de prolil à droite. — 
Bœuf; de prolil à gauche. Deux dessins au 
crayon : 320 fr. 

1411. Voir le numéro 1400. 

1412. Bœuf Durhain. Dessin au crayon : 200 fr. 
1413. Voir le numéro 1 404. 

1414. Voir le numéro 1410. 

1413. Voir le numéro 1403. 

1416-1417. Vache couchée. Dessin au crayon, 

rehamssé de blanc. — Jeune veau. Dessin au 
crayon. Ensemble : 203 fr. 

1418. Voir le numéro 1139. 

1419. Voir le numéro 1407. 

1420 et 1480. Da’H/’jîo/.s.sfoD. Dessin au crayon. 
— Biche couchée. Dessin au crayon, rehaussé 
de blanc. Ensemble : 90 fr. 

1421 et 1490. Etudes de taureaux. — Tête et 

col de daim. Deux dessins au crayon : 83 fr. 

1422. « Fcoinif », vache de Fribourg. Dessin 

au crayon et au lavis : 440 fr. 

1 423. « Drapeau », vache Sch ivinD. Dessin au 
cra\'on et au lavis ; 293 fr. 

1 424 et 1488. « Cavagïiere », vache ; de profil 

à gauche. — Biches; de profil. Deux dessins au 
crayon : 73 fr. 

1423. « Mouton », taureau piémontais. Dessin 

au crayon et au lavis : 173 fr. 

14-26, 1427 et 1430. Taureau couché. — Bœuf 

noonciud. — Etude de vache. Trois dessins au 
crayon ; 240 fr. 

1427. Voir le numéro 1426. 

1428-1429. Eludes de vaches. Doux dessins au 
crayon : 103 fr. 

1430. Voir le numéro 1426. 

1431. Etude de bœuf. — Tête de vache. Deux 

dessins au crayon ; 60 fr. 

1432. Bœuf couché. Dessin au crayon : ? 

1433 et 1476. Etude de bonif.— Bœuf paissant. 

Deux dessins au crayon : 30 fr. 

1434-1433-1436. Vache couchée. — Bœuf cha- 

rolais. — Bœuf couché. Trois dessins : le pre¬ 
mier à la sanguine et les deux autres au crayon : 

180 fr. 

1437, 1438, 1447 et WTi. Bœuf couché, bœuf de¬ 

bout. — Taureau ; de profil à gauche. — Tau¬ 

reau ; de face. — Bœuf couché. Quatre dessins 

au crayon : 170 fr. 

1438. Voir le numéro 1437. 
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1139 cl 11,')!. Etudes de vache, chevaux, imu- 

hdas. — Tête de hœaf et encolure. Deux des¬ 

sins au crayon noir : 26 fr. 
1110, 1442 cl iWi. Etudes de veaux. — Jeunes 

veaux écossais. — Attelage de hant/'s. Trois 

dessins au crayon : 72 fr. 
1411. Etudes de veaux. Dessin au crayon : 2 

1412. Vdii’ le numéro 1410. 
1113 et llââ. Etude de bœuf paissant. — Bieuf 

couché. Deux dessins au crayon : 42 fr. 

1114. Voir le numéro 1410. 
141,4. Voir le numéro 1303. 

1416. Voir le numéro 1431. 
1417. Voir le numéro 1437. 
1418. Voir le numéro 1437. 

1419 et 1177. Etudes de hœu(s couchés. Deux 
dessins au crayon : 44 fr. 

1440. Têtes de vaches. Dessin au crayon, re¬ 
haussé de blanc : ? 

1441. Tête de bœuf et encolure. Dessin au 
crayon : ? 

1442-1443. Tête de taureccu. — Bœuf couché. 

Deux dessins au crayon : 170 fr. 

1454, 1457 et 1458. Etudes de têtes de bœufs. 

Trois dessins ; le premier et le troisième au 
crayon ; le second à la sanguine. Ensemble : 
244 fr. 

1444. Voir le numéro 1443. 

1456 et 1471. Etudes de têtes de bœufs. Deux 
dessins au crayon : 42 fr. 

1157. Voir le numéro 1154. 

1458. Voir le numéro 1454. 

1459. Voir le numéro 1373. 

1460-1461-1462. Etudes de bœuf et de vache. 

Trois dessins au crayon : 68 fr. 

1163, 1437, 1556 et 1623. Etudes d’auroch cou¬ 

ché, de taureau marchcuit, de sanglier et de 

mouton. Quatre dessins : les trois premiers au 
crayon et le quatrième à la sanguine : 130 fr. 

1464. Attelage de bœufs. Dessin au crayon : 
35 fr. 

1165, 1630, 1631 et 1632. Etudes de bœuf, bre¬ 

bis, moutons et bélier. Quatre dessins : les deux 

premiers au crayon, le troisième et le quatrième 
à la sanguine : 280 fr. 

1466 et 1483. Etudes de bœuf et de cerfs cou¬ 

chés. Deux dessins au crayon ; le premier re¬ 
haussé de blanc : 175 fr. 

1167. Voir le numéro 1463. 

1468. Etude de têtes de bœuf. Dessin au 
crayon ; 2 

1469 et 1199. Etudes de bœuf pedssant et de 

daim. Deux dessins au crayon : 72 fr. 

1470. Etude de tête de bœuf. Dessin au crayon ; 2 
1171. Voir le numéro 1456. 

1472. Deux têtes de bœufs. Dessin au crayon ; 2 

1473. Bœufs couchés. Dessin au crayon : 2 

1174-1475. Etudes de bœufs. Deux dessins au 
crayon : 20 fr. 

1476. Voir le numéro 1433. 
1477. Voir le numéro 1419. 

1178. Etudes de bœufs. Dassin au crayon : 2 

Cerfs, biches, daims, chevreuils, isards : 

1479. Jeune daim. Dessin au crayon, rehaussé 

de blanc : 70 fr. 
1180. Jeune chevreuil. Dessin au crayon : 305 f i'. 

1481. Cerfs couchés. Dessin au crayon, rehaussé 
de blanc : 175 fr. 

1482. Etudes de cerfs couchés. Dessin au 

crayon, rehaussé de blanc : 155 fr. 
1483. Voir le numéro 1466. 

1184. Voir le numéro 1402. 
1185. Voir le numéro 1385. 
Ii8(). Voir le numéro 1420. 
1487 et 1591. DeUm en forêt.—Etude de mou¬ 

ton. Deux dessins au crayon ; le preniier relevé 

de blanc ; 85 fr. 

1188. Voir le numéro 1421. 

1489 et 1559. Etudes de chevreuil, couché et 

mourant, et de renard aux aguets. Deux des¬ 

sins au crayon : 200 fr. 

1190. Voir le nuniéro 1421. 
1491. Voir le numéro 1301. 

1192. Isards. Dessin à la plume : 2 
iid'i. Cerf couché sur le, flanc droit. Dessin 

au crayon ; 115 fr. 
1191, 1497 et 1498. Etudes de daims et de che¬ 

vreuil. Trois dessins au crayon ; le dernier re¬ 

haussé de blanc : 134 fr. 
1194. Chevreuil broutant. Dessin au crayon : 2 

1496. Chevreuil. Dessin au crayon : 2 

1197. Voir le numéro 1491. 

1498. Voir le numéro 1491. 
1499. Voir le numéro 1439. 

1500-1501-1502-1503. Etudes de biche, de daim 

et de chevreuils. Quatre dessins au crayon : 80 fr. 

1504, 1505 et 1507. Etudes de daim, de bouc, 

de biche, d’isards et de faons. Trois dessins au 

crayon : 100 fr. * 

1505. Voir le numéro 1501. 

1506 et 1508. Etudes de daim et de chevreuil 

agonisant. Deux dessins au crayon ; 100 fr. 
1507. Voir le numéro 1504. 

1508. Voir le numéro 1506. 

1509-1510-1511-1512. Etudes de cerfs et de 

biches, couchés et debout. Quatre dessins au 
crayon : 47 fr. 

1513-1514-1515-1516. Croquis de biches, d'isards 

et de cerfs couchés et debout. Quatre dessins 
au crayon : 45 fr. 

Sangliers : 

1517. Porc ; de profil à droite. Dessin au crayon : 

400 fr. 

1518 et 1532. Sanglier couché. — Sanglier flai¬ 

rant le sol. Deux dessins au crayon : 125 fr. 
1519 et 1592. Deux sangliers ; l'un grouine 

ilans le sol, l'autre tend à l'air ses narines dila¬ 

tées. — Bélier ; de profil à gauche. Deux des¬ 

sins au crayon : 165 fr. 
1520 et 1594. Sanglier fouillant le sol avec son 

grouin. — Moutons couchés. Deux dessins au 

crayon : 140 fr. 

1521. Sanglier passant 2i^'às d’un arbre. Des¬ 

sin au crayon : 105 fr. 

23 
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1522 Pt 1521. Etudes de mngliers. Deux 

sins au crayon, rehausses de blanc : 1S5 fr. 

1523 et 1531. Etudes de scuujliers. Deux 

des- 

des- 

sins au crayon ; 105 fr. 

1524. Voir le numéro 1522. 
1525 et 1.527. Etudes de sangliers groninant 

dans le sol. Deux dessins au crayon ; r2.j fr. 
1520. Sanglier ehcrehant du groin dans le sol. 

Dessin au crayon • 34 fr. 
1527. Voir le nuinèro 1525. 
1523 et 15^9. Sanglier, le grouin enfoncé dans 

_ Mouton broutant. Deux dessins au 

cravon ; 150 fr. _ , 
1.529. Saniilier couché. Dessin au crayon : 2/ ir. 
1530 et 1598. Sanglier fouillant le .sol. iSIou- 

ton couché. Deux dessins au crayon, le second 

rehaussé de blanc : 105 fr. 

1531. Voir le numéro 1523. 

1532. Voir le numéro 1518. 
1533-1534 et 1535. Etudes de sangliers cou¬ 

chés et fouillant le sol. Trois dessins au crayon : 

75 fr. 
1530-1537-1.538 el 1539. Etudes de sanglters. 

(,)aatre dessins au crayon : 72 fr. 
1540 et 1.580. Etudes de sanglier et de chien. 

Deux dessins an crayon . 53 fi. 
1541-1542-1543 et 154 4. Etudes de sangliers 

couchés, marchant, fouillant le sof. Quatre des¬ 

sins au ci'ayon : 92 fr. 
1545-1.548-1.549 et 1551. Etudes de sangliers, 

<lc laie et de marcassins. (Quatre dessins au 

crayon ; 40 fr. 
1540. Jeune sanglier. Dessin an crayon . 
1547 et 1594. Etudes de sangliei', de béliers et 

d'agneaux noirs. Deux dessins au crayon ; 95 fr. 

1548. Voir le numéro 1545. 

1549. Voir le numéro 1545. 
1550. Etinles de sangliers : vingt-deux ligu- 

1507. Tète de chien. Dessin au fusain, rehaussé 

de blanc : 130 fr. 
1508. Chien assis. Dessin au crayon; 310 fr. 
1509. Etiule de chiens flairant une piste ; 

cimi groupes. Dessin au crayon : 2 
1570 et 1590. Etudes de chiens couchés et 

assis. — Etudes il’agneaiuv. Deux dessins au 

crayon ; 85 fr. 
1571 et 1590. Etudes de chiens. — Tête de 

bélier. Deux dessins au crayon : le second 

rehaussé de blanc : 10.i fr. 
1572. Chien couché. Dessin au crayon . 2 
1573, 1599, 1083 et 1085. Etudes de chiens. — 

Tètes de mouton. - Don Quichotte et Sancho 

Pança. - Après la chasse, t.tualre dessins au 

crayon ; 155 fr. 
1580. Voir le numéro 1540. 
1.581-1.582-1583 et 1584. Etudes de chiens. 

(,)uatre dessins au crayon ; 72 fr. 

Béliers, moutons et brebis ; 

1585. Délier couché et une chèvre debout. 

Dessin an crayon : 145 fr. 
1580. Tètes de béliers. —■ Dessin au crayon, 

rehaussé de Idanc : 260 fr. 
1587 el 1700. Mouton couché', dessin à la san¬ 

guine. _ PUpieur en costume duXVIIE siecle. 

Dessin au crayon. Ensemble : 370 fr. 

1588. Voir le numéro 1500. 
1589. Voir le numéro 1528. 

1.590. Voir le numéro 1.570. 
1591. Voir le numéro 1487. 

1592. Voir le numéro 1519. 
1593. Mouton couché. Dessin au crayon : 100 fi. 

1594. Voir le numéro 1547. 

1595. Voir le numéro 1520. 

1590. Voir le numéro 1571. 
1597. Etudes de bicuf, de bélier et de mouton. 

Dessin au crayon : 2 
res. Dessin au crayon ; 2 

1551. Voir le numéro 1545. 
1552-15.53-1554 et 1555. Etudes de sangliers et 

fle 'nùircassins. Dnalrc dessins au crayon: 40 fr. 

1553. Voir le numéro 1552. 

1554. Voir le numéro 1552. 

1555. Voir le numéro 1552. 

1550. Voir le numéro 1403. 

Renards, blaireaux : 

1557. Etudes de blaii'cau. Dessin au crayon, 

reliaussé de blanc : 2 
1558. Eludes de renard. Dessin au crayon ; 2 

1559. Voir le numéro 1489. 
1560-1.561-1562 et 1563. Etudes de renards et 

de blaireaux. Quatre dessins au crayon ; 80 fr. 

Chiens : 

1.564. Tète de chien griffon. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc ; 4.)0 fr. 
1565. Tète de chien pciV/bn ; vu de face. Dessin 

au crayon, rehaussé de blanc : 11.5 fr. 
1566 et 1588. Lévrier écosscus couche, la 

gueule entrouverte. - Mouton près d'un 

baquet. Deux dessins au crayon : 125 fr. 

1.598. Voir le numéro 1530. 
1599. Voir le numéro 1573. 
1600 et 1602. Etudes de moutons debout et 

broutant. Deux dessins an crayon : 40 fr. 
1601. Etudes de béliers et de moutons. Dessin 

au crayon ; 2 
1602. Voir le numéro 1600. 
1603-1604. Etudes de moutons, de béliers et 

de chèvres. Trois dessins au crayon ; 40 fr. 
1605-1606-1607-1608. Etudes de moutons. Qua¬ 

tre dessins au crayon : 72 fr. 
1609-1610-1011. Etudes de belier broutant, de 

brebis et de mouton debout. Trois dessins au 

crayon ; 66 fr. 
j(319_1613-1014. Etudes de têtes de moutons, 

d'une chèvre d’Ahgssinie et d’un troupeau de 

moutons couchés. Trois dessins au crayon ; le 

premier au crayon et à la plume ; 55 fr. 
1615-1610-1017-1618. Etudes de moutons et de 

béliers. Quatre dessins au crayon : lOo fr. 
1019-1620-1621-1022. Etudes de moutons, de 

brebis et d’agneaux. Quatre dessins au crayon : 

100 fr. 
1023. Voirie numéro 1463. 
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ir)'2i. Etudes do moutons coiioJiôs. Dossiu ;ut 

crayon, rehaussé de blanc ; 15.') fi'. 
JG25-1G2G-1627- 1628. Croquis de uwutons, 

d'aqnoaux, de cJiùvres et de houe. Quatre des¬ 

sins au crayon : 105 fr. 
1G29. Croquis (l’agneaux, e/ièvrcs et moutons. 

Dessin au crayon : 2 
1G30. Voir le numéro 1465. 

IG31. Voir le numéro 14G5. 
1G32. Voir le numéro 1405. 

Boucs, chèvres : 

1G33. Clièores et chevreaux couchés. Dessin 

au crayon ; 820 fr. 
1G34. Tète de ciiècre. Dessin au crayon : 100 fr. 

1G35. Etudes de chèvres couchées. Dessin au 

ci'ayon : 42' fr. 
I63G-1G37-1638-1639-1G40. Etudes de houes, de 

chèvres, de hicquets et d’isards. Cinq dessins : 
les quatre premiers au crayon et le cinquième 

à la plume. Ensemble : 72 fr. 
1641-1642. Isard et chèvres couchés.— Etudes 

de houes. Deux dessins au crayon : 60 fr. 
1643-1644-1645. Tètes de lâches. — Etudes de 

chèvres et de hrehis. Trois dessins à la plume ; 

80 fr. 

Compositions : 

164G. Un accident ; chute d’un cheval de tom- 

hereau. Dessin à la plume : 140 fr. 
1047. Cheval tenu en main 'par un piedefre- 

nier. Dessin au crayon ; 155 fr. 

1048. Cheval gris j)ominelô, tenu en main par 

un valet d’écurie. Dessin au crayon : 195 fr. 
1G49. Cheval ; de profil à droite, la jandte de 

derrière portée en arrière ; sur le devant un cro¬ 

quis d’homme vu de dos. Dessin au crayon : 

230 fr. 
1650. Cheved, de profd à gauche, tenu en 

main par un valet. Dessin au crayon ; 250 fr. 
1651-1652. Chevaux tenus- en main 2>eir (les 

palefreniers. Deux dessins au crayon, rehaussés 

de blanc : 220 fr. 

1653. Voir le nu]néro4387. 
1654. Voir le numéro 1165. 

1655. Cheved tenu en medn piar un vedet 

d’écurie. Dessin au crayon : 185 fr. 

1656 et 1661. Etude imur le « Marché aux 

chevau.x de Paris ». — Le Marché aux che- 

vcai.v de Paris ; étude de mouvements d'ensem¬ 
ble. Deux dessins au crayon : 215 fr. 

1657-1658. Pay.sans déchargeant un tomh.e- 

reau de fumier. Dessin à la plume. — Convoi 

de chevaux. Dessin au crayon. Ensemble : 125 fr. 
1659. Etude p)Our le « Duel » et trois croejuis. 

Dessin au crayon, rehaussé de blanc : 2 

1660. Chasseurs mexicains poursuivant des 

hœufs sauvages. Dessin au crayon et à la plume : 
310 fr. 

1661. Voir le numéro 1656. 

1662-1663. Cerf et diverses figures. — Postil¬ 

lon monté sur un cheval tout harnaché pour 

l’attelage. Deux dessins au crayon : 140 fr. 

1664. Le troupeau de loiijis affamés dans la 

plaine. Dessin au crayon : 2 

1665-1666-1667-1668. Chariot attelé de six che¬ 

vaux.— Tètes de vaches et ci-oquis de chèvres. 

— Ti'oupes de chevaux sauvages. — Attelage 

de hœufs. Quatre dessins : le premier au crayon, 
rehaussé de pastel ; les trois aulres au crayon. 

Ensemble : 140 fr. 

. 1671-1672-1673. Le herger et la mer. — Dili¬ 

gence au galop.— Avant-main de cheval. Trois 

dessins au crayon : 230 fr. 
1674-1675-1676-1677. Tomhereau attelé d’un 

cheval. — Cheval, sur lequel est un croquis de 

cavalier. — Un attelage à un tournant diffi¬ 

cile. — Etude pour le « Marché aux chevaux 

de Paris ». Quatre dessins : le second au crayon 
et à la plume ; les trois autres au crayon. En¬ 

semble ; 145 fr. 
1678-1679-1680-1681. Troupeau de hœufs en 

marche. — Quatre chevaux lancés au galop. — 
Les tondeurs de moutons.— Muletier assis sur 

sa hête. Quatre dessins au crayon ; 215 fr. 

1682, 1686, 1687 et 1688. Deux hœufs ; étude 

pour les i(Charhonniers y>. — Hommes d’armes 

à cheval. — Hommes d’armes à cheval et défi- 

^lant.— Bélier allemand couché. Quatre dessins 
au crayon : 115 fr. 

1683. Voir le numéro 1573. 
1684 et 1689. Etude pour le « Duel ». — Indien 

chassant un trouj)eau de chevaux sauvages. 

Deux dessins au crayon : 90 fr. 

1685. Voir le numéro 1573. 
1686. Voir le numéro 1682. 

1687. Voir le numéro 1682. 
1688. Voir le numéro 1682. 
1689. Voir le numéro 1684. 

1690-1691-1692-1693. Berger tenant un mou¬ 

ton. — Cavaliers en selle. — Haute-école -, mou- 

vejuents de chevaux au galop. — Haute-école ; 
mouvements de cavaliers et de chevaux. Quatre 
dessins au crayon : 110 fr. 

1694-1695-1696-1697. Etudes de jocl;ey à che¬ 

val. — Etudes pour les « Bourricaires ». Qua¬ 
tre dessins au crayon, rehaussés de blanc : 

160 fr. 
1698, 1699, 1700 et 1703. Etudepiour les « Bour¬ 

ricaires ». — Cavediers cow-hoij.— Piqueur en 

costume du XVHE siècle. — Muletiers condui¬ 

sant le troupeau de leurs hêtes. Quatre dessins 
au crayon ; le premier relevé de blanc : 85 fr. 

1701. Etude pour le « Marché aux chevaux ». 

Dessin au crayon : 2 

l'702 et 1704. Valet d’écurie conduisant ses 

chevaux à Vahreuvoir. — Postillons à cheval. 

Deux dessins au crayon : 25 fr. 

1703. Voir le numéro 1698. 
1704. Voir le numéro 1702. 
1705. Téfe efe cAanieau. Dessin à la sanguine ; 2 

1706. 1718, 1722 et 1754. Etudes de dindons et 

de 2^oussins. —Etudes de rateleuses. — Berger 

avec guêtres et limousine. — Etude de cheval 

cahrê. Quatre dessins au crayon ; le second 
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rehaussé de blanc, et le quntriéine, cabine. Eii- 

senilile ; 80 l’r. 
1707. Etudes de canards. Dessin au crayon : 7 

Figures : 

1708. Vieux paysan, assis, coiffé d’un feutre 

ù la)r/es hords. Dessin au crayon : 1,100 fr. 

1709. Tête et torse de paysan. Dessin an 

crayon : 170 fr. 
1710. .Teune jiaysanne ayenouiUée et liant une 

yerbe. Dessin au crayon, rehaussé de blanc : 

5.') fr. 
1711. Portrait d’/ionvne-, paysan basque. Des¬ 

sin au crayon, rehaussé de blanc : 12.7 fr. 
1712. Paysanne ayenouiUée, en train de lier 

une yerbe. Dessin au crayon, rehaussé de blanc : 

liO fr. 
1713. Paysanne debout ; vue de dos, un râteau 

à la main. Dessin au crayon, rehaussé de blanc : 

10.7 fr. 
1711-1717. Beryer basque. — Joueur de fa- 

yeolet et de cithare. Deux dessins au crayon ; 

130 fr. 
1710. Petite yardeuse d’oies. Dessin au crayon : 

40 fr. 
1717 et 1720. Joueur de cornemuse.— Beryer^ 

des Abruz-z.es. Deux dessins au crayon ; le-second 

rehaussé de blanc : 46 fr. 

1718. Voir le numéro 1700. 
1719 et 1721. Bateleuse. — Vieux qKUjsan. 

Deux dessins au crayon : 90 fr. 

1720. Voir le numéro 1717. 

1721. Voir le numéro 1719. 

1722. Voir le numéro 1700. 
1723-1724. Montagnard italien assis les bras 

croisés. — Etudes de faucheur et de rateleuses. 

Deux dessins au crayon : 47 fr. 
1727-1720-1727 et llîS.Etude de deuxpiqueui'S. 

Fh(j/sanne liant une gerbe. — Le petit gars 

basque. — Le joueur de cor)ieniuse. Quaire 

dessins au crayon ; les deux premiers rehaussés 

de Idanc : 116 fr. 

Fauves : 
Calques : 

1729. Lionne assise sur son armère-train. 

Calque. Dessin au crayon : 240 fr. 
1730 et 1770. Cinq têtes de lion. — Lion cou¬ 

ché. Calques. Deux dessins au crayon; 170 fr. 

1731. Lion debout et lionne couchée. Cahpie. 

Dessin au crayon : 200 fr. 
1732. Etude de lion couché et de têtes. Cal- 

cpie. Dessin au crayon : 107 fr. 
1733. Lionne couchée. Calque. Dessin au 

crayon : 240 fr. 
1734 et 1771. Etude de lionne couchée. i'Ahpie. 

Dessin au crayon. — Lion et lionne se désal¬ 

térant. Calque. Dessin à la plume. Ensemble : 

77 fr. 
1737. Lionne couchée. Calque. Dessin au 

crayon : 180 fr. 
1730. Lion couché-, les pattes de devant allon¬ 

gées. Calque. Dessin au crayon, rehaussé de 

blanc ; 147 fr. 

1737. L'ion couché, la tête de face. Calque. 

Dessin à la plume, rehaussé de Idanc : ? 
1738. Lions couchés. Calque. Dessin au 

crayon : 200 fr. 
1739 et 1773. Six jmofds de lion. — Etude de 

lions couchés. Deux calques. Dessins au crayon : 
127 fr. 

1740. Ci)iq études de lionne et de têtes. Cal¬ 
que. Dessin au crayon : 2 

1741. — Lion debout. Calque. Dessin au 
crayon : 320 fr. 

1742. Etudes de lions couchés. Calque. Dessin 
au crayon : 90 fr. 

1743. Lionne couchée et donnant. Calque. 
Dessin à la plume : 07 fr. 

1744-1747. Etudes île lions.— Etudes de lion¬ 

nes. Deux calques. Dessins au crayon : 87 fr. 
1740 et 1707. Lion marchant. — Cheval trot¬ 

tant. Deux calques. Dessins au crayon: 02 fr. 

1747. Lion marchant ; de profil à droite. Cal¬ 

que. Dessin au crayon : 170 fr. 

1748. Tigre royed écrasant un serpent. Cal¬ 
que. Dessin au crayon : 72 fr. 

1749 et 1778. Lionne épiant une proie. Etudes 

de cheval. Deux calques. Dessins à la plume ; 

137 fr. 

1770. Voir le numéro 1730. 

1771. Voir le numéro 1734. 
1772 et 1897. Lionne couchée. — Cerfs et 

biches. Deux cahpies. Dessins au crayon ; 02 fr. 

1773. Voir le numéro 1739. 

Chevaux : 

1774. Etude de cheoed cabi-é. Calque. Dessin 

au crayon : 130 fr. 

1777. Etude de cheval. Calque. Dessin au 
crayon : 177 fr. 

1770 et 1777. Etude de checcd. Calque. Dessin 

au crayon, rehaussé de blanc.— Quatre groupes 

de chevaux. Calque. Dessin au crayon. Ensem¬ 

ble : 102 fr. 
1777 et 1700. Etudes de chevaux. Deux cal¬ 

ques. Dessins à la plume : 77 fr. 
1778. Voir le numéro 1749. 

1779. Etude de cheval. Calque. Dessin au 

crayon : 2 

1700 et 1790. Deux études de cheved trottant. 

— Deu.x études de cheved sautant. Deux cal¬ 

ques. Dessins au crayon : 90 fr. 

1701 et 1773. Etude de cheval. Calque. Dessin 

à la plume. — Etude de cheval gcdopant. Cal¬ 
que. Dessin au crayon. Ensemble : 127 fr. 

1762-1703. Etude de cheved au trot. Calque. 

Dessin au crayon, rehaussé de blanc. — Etude 

de cheved ced>ré. Calque. Dessin au crayon. En¬ 

semble : 100 fr. 
1704 et 1778. Etudes de chevetux. Deux cal¬ 

ques. Dessins au crayon; le premier à la plume 

et au crayon : 230 fr. 

1707. Voir numéro 1740. 

1700. Voir numéro 1757. 

1767 et 1781. Etudes de chevetux. Deux cal¬ 

ques. Dessins au crayon : 71 fr. 
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17()8. Voii' numéro 1277. 
1769 et 1776. Ehtdeÿ de chevaux. Doux cal- 

(juos. Dessins au rrayon : 120 fr. 
1770. Elude de chevaux trottant. Cal<iue. 

Dessin au crayon : Ir. 
1771 et 1780. Etudes de cheveatx trottant et 

groujies. Deux cal((ues. Dessins au crayon: 9,7 ti. 

1772. Chevaux trottant', élude pour « Le Bat¬ 

tage du hic ». Calque. Dessin au crayon : 80 fr. 

1773. Voir numéro 1701. 
1774. Elude de cheval au galop. Calque. Des¬ 

sin au crayon ; 6.7 fr. 
177,7. Voir numéro 1750. 
1776. Voir le numéro 1769. 
1777 et 1779. Etudes de chevaux. Deux cal¬ 

ques. Dessins au crayon : 00 fr. 

1778. Voir le numéro 1704. 

1779. Voir le numéro 1777. 
1780. Voir le numéro 1771. 
1781. Voir le numéro 1767. 
1782 et 1789. Etude de cheval. — Etude de 

cheval cahré. Deux calques. Dessins au crayon: 

70 fr. 
1783 et 1788. Etudes de chevaux. — Deux 

calques. Dessins au crayon : 62 fr. 
1784 et 1792. Etudes de chevaux. Deux cal¬ 

ques. Dessins au crayon : 52 fr. 
1785 et 1817. Etude de cheval au trot. — 

Têtes de loups. Deux calques. Dessins au 

crayon ; 48 fr. 
1786. Etudes de cheval. Calque. Dessin au 

crayon : 32 fr. 
1787 et 1831. Etudes de cheval. — Cheval 

attaqué par un tigre. Deux calques. Dessins . le 

premier au crayon, le second à la plume : /O fi. 

1788. Voir le numéro 1783. 
1789. Voir le numéro 1782. 
1790. Etude de cheval. Calque. Dessin au 

crayon : 2 
Etudes de cheval et de cavalier.Ga.\([\\e. 

Dessin au crayon : 2 
1792. Voir le numéro 1784. 
1793. Etude de cheval trottant, avec cava¬ 

lier. Calfiue. Dessin au crayon : 2 
1794. Etude de cheval pour « Le duel ». Cal¬ 

que. Dessin au crayon : 42 fr. 
1795. Etude de cheval. Calque. Dessin au 

crayon : 2 
1796. Voir le numéro 1760. 

Bœufs : 

1797. Ba’uf, veau et moutons couchés. Cahpie. 

Dessin au crayon : 2 
1798. Vaches et hrehis paissant. Calque. Des¬ 

sin au crayon : 120 fr. 
1799. Vache couchée et vache debout. Calque. 

Dessin au crayon : 120 fr. 
1800. Banifs dételés et au repos. Calque. Des¬ 

sin au crayon : 32 fr. 
1801. Vaches et porc. Calque. Dessin au 

crayon : 105 fr. 
1802. Taureaux luttant à coups de cornes. 

Calque. Dessin à la plume : 62 fr. 

1803. Etudes de taureaux. Calque. Dessin au 

crayon : 135 fr. 

Cerfs et biches : 

1804 et 1809. Etudes de faons. — Etudes de 

cerfs et de biches. Deux calques. Dessins a la 

plume. Ensemble : 47 fr. 
1805. Troupeau de biches au rej:os. Cali[ue. 

Dessin au crayon : 55 fr. 
1806 et 1815. Cerf et tête de bélier. — Loup 

blessé expirant. Deux cabines. Dessins au 

crayon : 32 fr. 
1807. Voir le numéro 1752. 
1808. Daims et biches. Calque. Dessin au 

crayon : 30 fr. 
1809. Voir le numéro 1804. 

Loups et ours : 

1810. Etude de loups. Calque. Dessin au 

crayon : 102 fr. 
1811. Etude de loups. Cabiue. Dessin au 

crayon : 2 
1812. Etude de louve. Calque. Dessin au 

crayon : 26 fr. 
1813. Loup hurlant. Calque. Dessin au crayon : 

67 fr. 
1814 et 1833. Etude de loup blessé. — Postil¬ 

lon conduisant deux chevaux. Deux calques. 

Dessins au crayon : 155 fr. 

1815. Voir le numéro 1806. 
1816 et 1818. Tête de loup. — Loup mourant. 

Deux calques. Dessins au crayon : 29 fr. 

1817. Voir le numéro 1785. 
1818. Voir le numéro 1816. 
1819. Etude d’ours noir. Calque. Dessin au 

crayon : 105 fr. 
1820. Etude d’ours. Dessin au crayon, sur 

papier calque : 36 fr. 

Chiens : 

1821. Tête de chien. Calque. Dessin au crayon : 

90 fr. 

Moulons et chèvres : 

1822. Bé/ters/uftonf.Calriue. Dessin au crayon: 

60 fr. 
1823. Troupeau de moutons à l’étable. Cal¬ 

que. Dessin au crayon : 165 fr. 
1824. Moutons et béliers. Calque. Dessin au 

crayon : 69 fr. 
1825. Chèvres couchées dans un petturage. 

Calque. Dessin au crayon ; 65 fr. 
1826. Etudes de boucs couchés. Cahpie. Dessin 

à la plume : 2 

Compositions : 

1827. Cavalier espagnol. Calque. Dessin a la 

plume : 190 fr. 
1828. Duel de taureaux. Calque. Dessin à la 

plume : 880 fr. 
1829. Moutons au pâturage dans la montagne. 

Calque. Dessin au crayon : 410 fr. 

1830. Voir le numéro 1314. 

1831. Voir le numéro 1787. 
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1832. Groupe de ehecaux sauvages attaqués 

par des lions. Calque. Dessin au crayon : 105 fr. 
1833. Voir le numéro 1814. 
1834. Etude de ehecaux galopant, pour (de 

Battage du lAé ». Cali[uc. Dessin au crayon : ? 

Les carnels : 

1835. Ghe< les Peaux-Rouges : 510 fr. 
1831). Grand nlhuin, relié en maroquin noir, 

avec lilels dorés; sur le plat, cette inscription : 
(( .\lbum do IL R. » : 815 fr. 

1837-1838. Allium, couvert de toile noire gau- 
fi-ée. — .\lhu)n, couvert de toile g-rise. Ensem¬ 

ble : 80 fr. 
1839-1840. AUni)n, couvert de. i)ap:er marbré. 

— AUnini, couvert en veau plat. Ensemble : 

00 fr. 
1841-1812-1843. Deux aïhums. — Un carnet. 

Ensemble : 2110 fr. 
1844-IS45-184I.1. Ti'ois petite carnets. Ensem¬ 

ble : 4'i5 fr. 
1847-1848. Deu.x jietits carnets. Ensemble : 

52 fr. 
1840. ('arnel-allmin de poche : 42 fr. 

1850-1851. Deux cariiets : RIO fr. 
Gravures : 

1852-1853. Feuille de croquis: Chevaux, chè¬ 

vres, héliers. Sept tètes originales.—7V((((rue.a 
espagnols. Lilbograpbie in-folio. Epreuve avant 
toute lettre, sur papier blanc : 230 fr. 

1854-185.5-1856. Agneaux. Litliograpbie origi¬ 
nale. Epreuve sur papier blanc. — Bergerie. 

Lithographie in-4o en largeur. Deux épreuves 
avant la leltre, et une épreuve sur papier blanc, 
fond maïs, avec la letire. - Etude de taureau. 

Lithographie. Epreuve en noir bistree, a fond 
blanc, sur i)apier blam-. — .\utres épreuves, 

une avant toute leltre et l'autre avec .la leltre, 
en ton t)istré.. Euseinble : 60 fr. 

Du n" 1858 au nf 1874. Etudes par ou d ajirés 

Rosa Bonheur. 

,\.(iuarelles, lavis, pastels, fusains et dessins : 

187 4. Compositions direr.ses. Lhi lot de cin¬ 
quante-neuf aquarelles : 145 fr. 

1875. Un lot de vingt-quatre pastels et fusants : 

20 fr. 
1876. Un lot de fauves. Cimpiante dessins ; 

200 fr. 
1877. Autre lot de fauves. Cinquante dessins: 

880 fr. 
1878. Autre lot de fauves. ïrcnle-et-un des¬ 

sins : 42 fr. 
1879. Un lot de chevaux. Cinquante dessins : 

50 fr. 
1880. Un lot de chevaux. Cinquante dessins ; 

480 fr. 
1881. Un lot de chevaux. Quarante-deux des¬ 

sins : 62 fr. 
1882. Un lot de hœufs. Cinquante dessins . 

34 fr. 
1883. Un lot de hmufs. Cinquante dessins : 

330 fr. 

1884. Un lot de lueufs. Vingt-ciiui dessins : 

52 fr. 
1885. Un lot de eerfs. Cinquante-et-un dessins; 

52 fr. 
1886. Un lot de sangliei's et chiens. Trenle- 

cimi dessins ; 90 fr. 
1887. Un lot de moutons. Soixanle-et-un des¬ 

sins ; 95 fr. 
1888. Un lot de chèvres. (,)ualor/.e d(;ssins : 

72 fr. 
1890-1891. Compositions. Cent dessins : 410 fr. 

1892-1893. Com])Ositions. Cent dessins : 45 fr. 
1894-1895. Compositions. Cent dessins; 110 fr. 
1806-1807. Compositions. Cenl dessins : 60 fr. 

1898-1809. Compositions. Soixante-et-seize des¬ 

sins : 72 fr. 
1900 et 1002. Paijsages : 170 fr. 
1903 el 1905. E/pare."-. Cenl cinq dessins : 170 fr. 

Cah[ues : 

1006, 1907 et 1008. Chevaux. — Fauves. — 

Cei'fs. — Moutons. — Bieufs. — Compositions ■ 

130 fr. 
1000. Compositions : 1,100 fr. 

1910. Comjiositions : 40 fr. 
De 1911 à 2102 (dernier numéro de la vente de 

Eosa Ronheurl : sa collection particulière con¬ 

sistant en talileaux, aipiarelles, dessins, bronzes, 
gravures el lithographies de dill'orents Maîtres. 

BONHOMMÉ, François, dit le 

Forgeron, peintre l'rantqiis, né à Paris 

en ISO!). — Vues (rétalilisseinents inétal- 

lurgitines; A(|narelles; Portraits. 

lgg()_ _Vex:te X.... — Intérieur d’une fon¬ 

derie : 480 fr. 

Dessins, aipiarelUîS, lithographies : 

l§9i3. _ Ch.vmi’fi.euuv. — Envahissement de 

l’As.semhlée nationale, le lô mai J84S. Lilho- 

grapliie : 25 fr. 
Vue de Sèvres en IT-IS. Dessin : 16 fr. 
Les adieux de Sydenham. Aquarelle : 0 fr. 

Gravures : 

l§ç)0, _ Cii.vMrFi.EURV. — Vues de Saint- 

Cloud, ]\IeudQn et Bellevue. Gravure eu cou¬ 

leurs : 30 fr. 
Vues des cascades de Saint-Cloud. Giavure 

en couleurs : 28 fr. 

BONIFAZIO, peintre italien dn 

XVI® siècle, né à Vérone. — Histoire; 

Genre; Portrait. 

_ L.vi’EViiiÈKF. — La Sainte Famille 

arcomjiagnée de la Magdeleine ('\9-Qi) ■ 1,00.) fi. 

jg35. _ B.VROX Gros. — Le sujet de la Visi¬ 

tation. Composition en forme de frise : 52 fr. 

1838. — DELAN(.tE. — Le retour de l’enfant 

prodigue ; 505 fr. 
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ISP).'). — CoMTIi DK POURTALÈS. — La Satiüc 

Vitn-f/c tenant l'Enfant Jés^ns sur scs genoux, 

et jilusieui's saints (G.'j-lOO) : 1,700 fr. 

1870. — Marquds DD Bi.aisel. — La Sainte 

Famille, saint Sébastien, sainte Catherine et 

saint Jean l’Evangéliste (137-212) : 2,000 l'r. 

1871. — ÜTTO Mundler. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus assis « l’ombre, sont adorés pai' 

saint Jean et saint Pierre : 300 fr. 

1872. — WiïHE, Londres. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus accompagnés de cinq autres 

personnages : 4,.700 fr. 

1873. — Marquis du Bi.aisel. — Le mariage 

mystique de sainte Catherine : 1,700 fr. 

1873. — Sedelmeyer. — Sainte Famille : 

4,000 fr. 

1881. — Beurnonvii.le. — La femme adul¬ 

tère (190-370) : 1,550 fr. 

1882. — IIamilton, Londres. — La Résur¬ 

rection : 5,775 fr. 

1892. — Dudley, Londres. — La Madone 

assise, avec l’Enfant Jésus sur les genoux, est 

adorée par des saints : 25,462 fr. 

1894. — Gatterburg-Morosini. — La Sainte 

Famille et deux saints : 380 fr. 

1894. — Eastlake, Londres. — La Madone et 

l’enfant : 11,835 fr. 

Ecole de Boiiifazio : 

1897. — Marquis de Plessis-Bellière. — 

La Vierge cdlaitant l’Enfant Jésus. Bois (55-42) : 
1,680 fr. 

Dessins : 

1859. — Kaïeman. — Jésus-Christ -présenté 

au peuple. Dessin hivé de bistre : 14 fr. 
Brennus : « Mcdheiir aux vaincus)). Dessin à 

la plume, lavé de bistre : 2 fr. 

BONIFAZIO, Natale, graveur ita¬ 
lien, né en Dalinatie en looO. 

1824. — Masterman Sikes.— Tête de Madone. 

— Le pape et les cardinaux dans la chapelle 

Si.vtine. Deux estampes : 30 fr. 

BONINGTON, Richard-Parkes, 
peintre anglais, né près de Nottingham 
•en 1801, mort à Londres en 1828. — 
Paysage; Genre; Marine. 

1833. — Duc D'ÜRLÉ.YNS. — La courtisane 

vénitienne (45-37) : 8,200 fr. 

1837. — Vente \V. — Vue du grand ccuicd à 

Voiise : 5.005 fr. 

Marché aux poissons ; dans une ville des 

côtes de Normandie ; effet de matin : 3,060 fr. 
Le port de Sahit-Vcdéry (Somme) ; bateaux 

pêcheurs sur le rivage : 4,400 fr. 

Plage et la marée basse ; navire en mer ; 
elfel de soleil couehaul : 1,730 fr. 

François !<•<■ et Marguerite de Navarre : 

1,505 fr. 

Canal rie Calais : 1,115 fr. 

Rivage de Norniandie : 905 fr. 
Plage de Normandie : 1,005 fr. 
Paysage avec chariot : 1,001 fr. 

Le pont de Rialto : 210 fr. 

Une rue de Louvain ; 490 fr. 
Une ]tlace publique de Rouen : 905 fr. 

1843. — Delamare. — Plage « marée basse ; 

elfet de soleil levant ; 1,818 fr. 

1843. — Vente D. — Ujie marine : 601 fr. 

1843. — JIainnemAre. — Marine et falaise ; 

embarcations sous voiles, barbues de pêclieurs 

et [lersonnages : 2,300 fr. 

1845. — Vente G. V... — Deux tcd/leaux. 

Esquisses : 53 fr. 

1849. — Mosselman. — François lor et la 

duchesse rVEtampes : 6,700 fr. 

1852. — Duc d'Orléans. — Le page et la 

courtisane (47-37) : 8,200 fr. 

1855. — Baroiliiet. — ‘Environs de Quille- 

bamf (’Vl-’bT) : 1,500 fr. 

1858. — Veron. — La Tamise : 1,350 fr. 
Vue de Boulogne : 460 fr. 

1858. — S.YINT-FÉLIX DE ScHEULT, DE Nantes. 
— Une dame anglaise (32-24) : 101 fr. 

1860. — Lord Seymour. — Vue des bords de 

la Seine (29-44) : 250 fr. 

Plage (15-26) ; 280 fr. 
Plage (15-26) : 325 fr. 

Paysage (15-20) : 300 fr. 
Paysage (15-20) : 275 fr. 
Marbie (15-20) : 4‘20 fr. 

Marine (15-20) ; 380 fr. 
Vue de ville (54-24) : 6,000 fr. 

Deux paysages. Médaillons : 705 fr. 
Henri IV recevant l'ambassadeur d’Espagne 

(52-64) : 49,000 fr. 

1863. — Vente X... — Vue du ca)ial de 

Venise : 2,600 fr. 

Scène gedante : 1,250 fr. 

Intérieur d,’église : 400 fr. 
Le Corsedre : 160 fr. 

1865. — Brame. — Bords de la Seine: 200 fr. 

1865. —■ PouRT.YLÈs. — Rivage de la mer à 

marée basse ; sur la plage une charrette attelée 
de deux chevaux (36-50) : 6,500 fr. 

Intérieur : Un homme est assis devant inie 

fenêtre : 240 fr. 

1868. — Didier Henry. — Bord de rivière 

(41-58) : 4,200 fr. 

Paysage (26-39) : 460 fr. 

Plage à marée basse (16-27) : 260 fr. 
François /cr en Espagne (31-40) ; 2,000 fr. 

1869. — Delessert. — François M et Mar- 

guei'ite de Navarre (46-33) : 31,000 fr. 

1870. — San Don.yto. — Hoiri IV et l’am- 

bassadeui' d'Espagne (40-53) : 83,000 fr. 
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1870. — Michel Yakoukstciiikoff. — La 

route (33-41) ; 4,0.70 fr. 

1872. — Et. Arago. — Le jardin de Ver- 

saiUes (ô3-.')3) : 3,050 fr. 

Pajjsarje : 500 fr. 

1872. — Baron Michel de Trétaigne. — La 

Seine à Rouen (9-12) : 1,500 fr. 

1872. — Gii.i.ot, Londres.— Paiji^age, femme 

et e/ieral : 5,250 fr. 

Vue .‘^ur ht Seine : 7,870 fr. 

1873. — D. Wilson. — Entrée de riUage 

près lie Caudehec (28-23) : 2,000 fr. 

. 1873. — Marquis d'IIarcourt. — Port de 

mer : 15,800 fr. 

1873. — Vente X..., 8 Avril. — Ecossais en 

prière (2.3-10) : l,.5n0 fr. 

1873. — Vente X... — Portrait d'homme : 
1,450 fr. ■ 

1874. — Vente X .., l<'i' Avril. — Portrait 

d'un Cardinal : 1,000 fr. 

1875. — Mendel, Londres. — Château on the 

Freneh Coast : 12,075 fr. 

1875. — Wooi.NER, Londres. — Palais du 

prince Maffei, à Vérone : 4,990 fr. 

Vieux moulin à eau : 7,870 fr. 

Soucent femme carie, hien fol, ele. : 5,775 fr. 

1877. — Vente X..., 11 Octobre. — Vue prise 

au bord de la mer : 905 fr. 

1878. — IIuGH. J. Munro. — Côtes de Aor- 
mandie : 10,500 fr. 

marché aux poissons et Poulogne : 78,750 fr. 

Le grand canal à Venise : 78,750 fr. 

1881. — Vente V..., 7 Mars. — Port de mer : 
1,8.50 fr. 

1881. — Wilson. — Marée basse : 1,900 fr. 

1881. — Vente X... — Entrée de ciUage. 

Guivre (28-23) ; 2,000 fr. 

L’espace ; piiysage. Guivre (33-55) : 3,800 fr. 

1882. — Léopold Flameng. — La cieille gou- 

cernante de Bonington : 4,950 fr. 

1883. — 11. Sabatié. — Marine : 380 fr. 

1884. — Vente X..., 24 Mars. — Plage nor¬ 

mande : 15,100 fr. 

1888. — Goldschmidt. — La route (33-44) : 
4,300 fr. 

1889. — Secrétan. — Sur la plage : 29,100 fr. 

1892. — BaronMourre. — Pagsage et marine : 

350 fr. 

1892. — IIulot. — Mélwlie : 1,450 fr. 

1893. — Denain. — Bords de ricière (41-53): 

17,500 fr. 

1894. — Emile Barre. — Llue d'un cillage 

d'Italie ('i8-3'il : 420 fr. 

1895. — Paul Mantz. — Plage (32-40) : 510 fr. 

1895. — J. Price, Londres. — Pois de Bou¬ 

logne : 8,920 fr. 

Pont des Arts : 9,200 fr. 

1890. — Gérard. — Anne d'Autriche et 

Buchingham. Esquisse : G20 fr. 

1897. — DI. Alexandre K. — La promenade 

en mer : 215 fr. 

1898. — Bankin, Londres.— Côtes de France : 
26,000 fr. 

1898. — Vente du DIusée Kums, Anvers.— 

Bérotion (46-38) : 2,000 fr. 

1898. — Beed, de Glascow. — La Famille. 

Panneau G9-15) ; 300 fr. 

1898. — Tabourier. — Marine (21-42): 
2,000 fr. 

1899. — Harris IIai.brook Blahesle, New- 

York. — Sur les côtes anglaises : 4,250 fr. 

1899. — DIiéville, Londres. — Pagsage enso¬ 

leillé (53-42) : 8,000 fr. 

1899. — .John Foavler, Londres. — La côte 

normande (70-115) : 4 4,025 fr. 

Vue des côtes de France (31-42) : 7,875 fr. 

François Pf et Idane de Poitiers (25-19) : 

2,750 fr. 

1899. — Sawerleaq Londres. — Vieux mou¬ 

lin à vent an bord de la mer (73-00) : 4,200 fr. 

1899. —• Vente X..., Munich. — Pagsage 

avec viaduc (20-34) : 1,875 fr. 

Tempête an bord de la mer (25-34) : 387 fr. 

1900. — Vente S..., 31 Mars. — La prome¬ 

nade (38-27) : 450 fr. 

Attribués à Bonington : 

1897. — Baronne Pièrard. — Femme éten¬ 

due à l’ombre (18-12) : 50 fr. 

1898. — A. Beed, Glascow. — Portrait de 

jeune femme (22-17) : 40 fr. 

Dessins et aiiuarelles : 

1832. — Vente L. S., 31 .Ianvier. — Pagsage, 

avec un chariot attelé de quatre chevaux ; le 

cliarrelier enveloppé dans sa limousine. Aqua¬ 
relle : 1,301 fr. 

La lecture de la Bible-, une mère abbesse fait 
la leclure à une jeune dame. Aipiarelle : 1,700 fr. 

1832. Vente L. S., 15 Mars. — Vue de Rouen. 

Aquarelle : 500 fr. 

1837. — P''’ Vente Brown. — Jeune femme, 

vêtue de noir, assise dans un fauteuil, la tête 

appngée sur une de ses mains. Aquarelle : 300 fr. 

1839. — 2">r Vente Brown.— Seigneur véni¬ 

tien accompagné de sa Suite sur la teri'asse de 

son palais. Aijuarelle : 2,310 fr. 
La Prière ; une jeune femme écoule avec 

atlenlion son jeune enfant (lui, à gênons, les 

mains joinles, récite sa iiriére. Dessin : 300 fr. 
Un cavalier du temps de Charles F^, cassis 

dans un fauteuil de velours. Aquarelle : 450 fr. 

1843. — 3'»'' Vente Brown. — Vue de Rouen. 

Aquarelle : 700 fr. 
Vue de la place Saini-Mctrc à Venise et du 

palais duccd. Aquarelle : 355 fr. 

La conversation. Aquarelle : 1,015 fr. 
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Viic (lu pal(i!.< (Jurai, du côté de la ntcr. 

Aiiiiaif-llc : 1,000 fj'. 

IS'iO. — Saint. — Marine; une einbarcalion 
à FOC, cnloui'ée de plusieurs matelots : 45 fr. 

1846. — PÉiîiER. — L’odalisque J/Janrlie. Aqua¬ 
relle : 3,000 fr. 

L’odalisque c( la robe Jaune. Aquarelle : 
2,020 fr. 

L’odalisque au j/ahnier. Aquarelle : 1,000 fr. 
La fenêtre. Aquarelle : 900 fr. 
Promenade vénitienne. Aquarelle : 925 fr. 
La remontrance. Aquarelle : 450 fr. 
La Ventf/e?î;u>. x\quarelle : 1,005 fr. 
Le torrent. Aquarelle : 300 fr. 

1849. — Vente A. — L’odalisque au ped- 

mier. Aquarelle : 780 fr. 

1851. — Zeckek. — Paysage traversé par 

une rivière. Aquarelle : 100 fr. 

1853. — Demidoff. — Vue de Rouen. Aqua¬ 
relle ; 4,550 fr. 

Une place à. Bologne. Aquarelle : 3,050 fr. 
Intérieur d’une église. Aquarelle ; 4,150 fr. 
Plage ci marée basse. Aquarelle : 8,780 fr. 
Quentin Durward. Aquarelle : 5,150 fr. 
L’antiquedre. Aquarelle ; 5,100 fr. 
Le vieillard. Aquarelle ; 9,100 fr. 

1856. — Claye. — Côte de Normandie ; effet 
de soleil. Aquarelle : 300 fr. 

Vue au bord de la mer ; effet de ciel après 
l’orage. Aquarelle : 401 fr. 

18.57. — Richard W. — Paysage ; soleil cou¬ 
chant. Aquarelle : 280 fr. 

Vue d'une plage en Normandie. Aquarelle : 

511 fr. 
Vue d’une plage en Itcdie. Aquarelle : 201 fr. 

1858. — VÉRON. — Une famille anglaise. Des¬ 
sin : 560 fr. 

La place Saint-Marc. Dessin : 255 fr. 
Un château en Normandie. Dessin : 300 fr. 

1858. — Kaïeman, — Deux études coloriées, 

sur la inênie feuille : 14 fr. 
Trois dessins, à l’aquarelle et à la mine de 

plomb : 8 fr. 

1859. — Vente X. — PUiscdieth et Leicester. 

iVquarelle ; 270 fr. 
Le carnaved ci Venise. Aquarelle ; 299 fr. 
Le départ. Dessin à la séjua : 53 fr. 

1860. — Seymour. — Paysage maritime. 

Aquarelle : 1,500 fr. 
Jeune femme lisant une lettre. Aquarelle : 

1,390 fr. 
Le page messager. Aquarelle : 1,0.50 fr. 
Bayard blessé. A([uarelle : 480 fr. 
La toilette. Aquarelle : 2,430 fr. 
Scène vénitienne. Aquarelle : 1,290 fr. 

1869.— Baroilhet.— Plage. Aquarelle : 440 fr. 
Paysage. Aquarelle : 880 fr. 
Retour des pêcheurs. Acjuarelle : 560 fr. 
La mort de Rb.:;io. Aquarelle : 455 fr. 
La flaque d’eau. Aquarelle : 880 fr. 

1861. Vente A...— Paysage maritime. Aqua¬ 

relle : 700 fr. 

1863. — Vente X..., par Duranu-Ruei, Fils. 

— Marine', soleil couc.hant. Aipiarelle ; 100 fr. 

Scènes galantes du XVR siècle. Aquarelle : 

1.2.50 fr. 

1863. — Evans Lomre. — Vue de la jilace 

Saint-Marc ci Venise, et du palais ducal. Aqua¬ 

relle : 1,600 fr. 

1863. — San Don.ato.— Une jdace éi Bologne. 

Aquarelle : 3,650 fr. 
Intérieur d’église. Aquarelle : 4,150 fr. 

Vue-de Rouen. Aquarelle ; 4,550 fr. 

Plage', marée ba.sse. Aquarelle : 8,780 fr. 
Scène de Quentin Durirard. Aquarelle : 

3.1.50 fr. 
L’antiquaire. Aquarelle : 5,100 fr. 

Le vieillard. Aquarelle : 9,100 fr. 

1864. — F. ViLLOT. — Portrait d’une dame 

et de ses deux filles, en costumes du tenqis de 
Louis XTII. Composition imitée de Van Dyck. 

Aquarelle ; 1,165 fr. ' 
Statue équestre de Cedeoni, à Venise. Aqua¬ 

relle gouacliée : 1,020 fr. 

1864. — Vente X..., par Petit, 8 Mars. — 

Plage normande. Aquarelle : 305 fr. 

1868. — Henry Didier. — Enfants de pê¬ 

cheurs. Deux aquarelles : 205 fr. 

1872. — Et. Arago. — Salutations à une 

clame faites par des cavediers du temps de 

Louis XIII, â la q)o>'te d’un hôtel. Aquarelle : 

185 fr. 

1872. — .James Turling, Londres. — Pay¬ 

sage boisé. Dessin : 700 fr. 

1876. — Soutzo. — Une frise à Windsor 

Castle. Etude à l’aquarelle : 660 fr. 
Fruits sur une nappe. Pastel : 107 fr. 

1880. — Mahérault. — Portrait de Gode¬ 

froy, ami et camarade d’atelier de Bonington. 

Aquarelle : 20 fr. 
La ])lace du marché à Bologne. Aquarelle 

attribuée : 102 fr. 
Le petit Rohan de Saintré. Aquarelle atlri- 

buée : 50 fr. 
Une lecture. — Seigneur vénitien. Aquarelles 

attribuées. Ensemble : 65 fr. 

1882. — Gigoux. — Paysan écosseds, debout, 

appuyé sur un bâton. Aquarelle : 80 fr. 
Marines, avec bateau.x de ])êc!ie. Deux aqua¬ 

relles : 90 fr. 
Maison de la Renaissance, ^7)'és la porte de 

Rivotte, Cl Besançon. Dessin à la mine de 

[ilomb ; 80 fr. 

1838. — Marmontel. — Marine. Aquarelle : 

30 fr. 
Pécheur écossais. Aquarelle ; 120 fr. 

1883. — pc Vente Beurnonville. — Louis XIV 

recevant le pi'ince de Coudé. Esquisse ( 45-58): 

195 fr. 
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Paysage an l/ord de nier (2'2-3'0 : '(50 fc. 

Le cahinet du Ministre (27-35) : 300 fc. 

La r/aniine d’amour. Aquiicelle ; 400 fc. 

La easeade. Aquarelle : 105 fc. 

18S5. — 2'>i(' Ventk Iîeurxonville. — Marée 

montante. JOessiu : 205 fc. 

1880. — CloCT.w IIoGUioT. — La ]inrte latérale 

de réalise A'otre- Dame, éi Itouen. Sépia el 

aquarelle : 210 fc. 
La Douane et la Sainte éi Venise. Dessin à la 

iniiic (le plomb : 125 fr. 
Le quai des Kselarons. Dessin à la plume : 

72 fc. 
Le hillet don-v. A(p(arelle : 1,325 fr. 

(>dalisqne. A(piarelle : 955 fc. 

La cisite « la malade : 005 fr. 

Désespoir. Dessin à la sépia : 175 fc. 
Panures éi la jiorte d'une éi/lise', souvenir de 

Brelaene. Aquarelle : l'rO fc. 

Sujet tiré du roman de Préreril du Pie. 

A(p(acelle ; 280 fc. 
Doia/lasetle due d'Alhanij. Dessin à la séi(ia: 

215 fc. 
Papliaél ]ieianant Jeanne d'Arayon. Dessina 

la sépia : 185 fr. 

1800. — Dieteri.e. — Portrait d’un prélat ; 

buste. Sépia ; 220 fc. 

1895. — D.vuchox. — Vue de la eathédraie 

de Yorel,-. Dessin à la mine de plomb : 50 fc. 

1895. — Lefèvre. — Le jeune malade. A(ina- 

relle : 8.50 fc. 
liie rallée en Sui.s,se. A(iuacelle : llü fc. 

1898.— (;,\.SI^rIR PÉRiER.— Dame et seii/neur, 

aeeonipar/ni's de deux enfants, se promenant 

dans nu pare. Aquarelle : 040 fc. 
Intérieur : Femme âf/ée, assise près d’une 

fenêtre et eau.snnt arec deux jieiits enfants. 

A([nacelle : 'lOO fc. 

1898. — WiLLi.vvt Stew.vrï, New-York. — 

Pue du Vieux Paris. Aquarelle : 1,875 fr. 

]808. — Jules Michelin. — Un rJuaiot sur 

une route', au fond une ville. Dessina la séj)ia : 

320 fr. 
1899, _ Vente B. M...— Paysaye. Aquarelle: 

80 fr. 
Estampes : 

1851. — A'an Os. — Vue de l'intérieur de la 

ride de Doloyne, on l'on aperçoit le canqranile. 
Epreuve de 2'»'( étal, avec le litre : « Ib.ilogna. 

lî. P. B. ». La planclic avait été terminée par 

Bnëce ; 0 fc. 50. 

18,57. — Busche. — Même estampe, éw même 

état : 1 fc. ()5. 

1803. — (lOLONEL UE L.vcombe. — La même 

estanijie. Epreuve de pr état, avant la lettre, 

avant le ciel et le trait carré ; 57 fr. 

1881. — Vente X... — Lithoyra'êdes et deu.v 

eaux-fortes : 500 fc. 

189'i. — Vente X..., 28 Février. — Vue de 

Boloyne. Epreuve sur papier de cliiiie : 15 fr. 

1809. — J. Mène. — Restes et frayments 

d'architecture ; suite do dix pbotograpbies sur 

Becgües, Caen, Al.ibeville, etc. : 74 fr. 
Porte d’une maison en hois du AVi»(! siècle, 

arec un écriteau où on Ut : « Médecin de 

l'hôpital » : 50 fc. 

Le matin ; sujet de genre. Suite de dix pièces. 
— Titre de romance pour « La villayeoise ». 

En tout huit lilbograpbies : 0(5 fc. 

1900.— Fr.vissinet.— Rue du Gros-IIorloye, 

à Rouen. Eiireuve sur papier de ebine : 23 fc. 

Doloyne. Ean-focte, épreuve sur iiapiec de 

cbiiie : 11 fr. 

BONINI, Girolamo ou Gérôme, 
(lit l’Anconitano, peintre italien de la 
.seconde moitié du XVlIa siècle, né à 
Ancône. — Histoire; Portrait. 

1812. — SoLiRÈNE. — Sainte Famille (20-30) : 

130 fr. 

1810. — Cardinal Fesch. — Clélie et ses 

cornpaynes se sauçant du camp de Porsernia 

et trarersanl les eaux du Tibre (30 pouces 
9 lignes- 43 pouces 5 ligmes) : 240 fr. 

1852. — Maréchal Soult. — Trois Amours 

endormis, leur arc et leur carquois déposés 

éi l'ôté d’eux (42-57) : 450 fr. 
Dessins : 

1858. — IvAïEAiAN. — La Miséricorde, expri¬ 

mée par plusieurs figures. Dessin : 27 fr. 

BONIS (de), Fl. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Saint 

Charles Borromée et deux anyes. Estampe 

d'après le Cuerebin : 20 fr. 00. 

BONNARD, Robert-François, 
jieintre et graveur Irancais, né vers lü46, 
travailliiit à Paris à la lin du XVIle siècle. 

1882. — J. GiCtOUX. — Louis XIV. Dessin à la 

mine de [doinb : 0 fr. 50. 

1833. — Comtesse d’Einsieuel. — Entrée de 

la reine <lans Arras, en l'année 1007. Estampe : 

17 fc. 70. 

BONNARD, H., graveur français 
de la fin du XVIP et du commencement 
du XVIIP siècle. 

Estampes ; 

1877. — Firmin Didot.— Jacques IL — Marie 

Eléonore d’Este. Deux pendants. Eiireuves avec 

mai’ges : 28 fr. 

1877. — BEiiA(jUE.— La comédie française.— 

La comédie ilaliènne', scènes de tbéàtce el cos¬ 

tumes de l'époque de Louis XIV. Deux estam¬ 

pes, in-folio, en largeur : 145 fr. 
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L’Automne ■, doux couplos d'amants festoyant 

dans un jardin où l’on danse-au son de la mu¬ 

sique. — L’IIicer-, bal masqué dans un salon. 
Deux grandes pièces imprimées, chacune sur 

deux feuilles ; 80 fr. 
Les quatre parties du Monde, représentées 

par des tigaires de femmes en pied. Quatre pe¬ 

tites pièces : .5 fr. 

BONNARD, J.-F.-X., peintre fran- 
çai.s contemporain. — Portrait; Genre. 

1900. — Bi.ot. — En faut die (31-26) : 78.5 fr. 

1900. — Bing. — Poide et poussins (11-45) : 
365 fr. 

Mère et enfant (25-37) : 270 fr. 

BONNARD, Ni colas, graveur 
français, florissait à Paris dans la se¬ 
conde moitié du XVIP siècle.— Portrait. 

Estampes : 

1864. — Rochoux. — Portrait du cardinal 

Rospigliosi. Estampe : 12 fr. 

1879. — SiEURiN.— Louis XIV et personnages 

célèbres de son règne. Treize estampes : 22 fr. 

BONNART (Les), J.-Baptiste; 
Henri; Nicolas,*graveurs et éditeurs 
français de la fin du XVII® siècle. 

• Estampes : 

1852. — Roi Louis-Philippe. — Suite de sept 

cent douze costumes, réunis en trois volumes : 
1,117 fr. 

1854. — Bertin. — La même suite, compre¬ 

nant sept cent soixante-sept costumes : 1,355 fr. 

1855. — Leroux de Lincy. — Les métiei's de 

Pccris. Suite de treize pièces. (Le charbonnier.— 
Le chaudronnier. — La crieuse de balais. — Le 

crieur de cerises. — La crieuse de chalaîgnes.—• 
La crieuse de petits fromages. — Le crieur 

d'oranges. — Le fendeur de bois. — Le mar¬ 

chand d’allumettes. — Le mercier. — Le pâtis¬ 
sier. — Le porteur d’eau. — La revendeuse) : 
32 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Marquise de Pellefons, 

fille du duc de Mctzcirîn. — La duchesse de 

Bourbon, assise. — Prince.sse de Conti, douai¬ 

rière. en. Flore. Trois estampes, petit in-folio, 

toutes marges : 11 fr. 
Mademoiselle de Montbrun. — Madame de 

Creil. — Princesse de Soul/ise. Trois estampes, 
petit in-folio, toutes marges ; 11 fr. 

Cojutesse de Tonnerre. — Duchesse de Ven- 

tadour. — Duchesse de ViUeroy. Trois estam¬ 
pes, petit in-folio, toutes marges : 11 fr. 

Duchesse de Bourbon, debout chez Trouvain. 

— Duchesse de Bourgogne. — Duchesse de B... 

en Magdeleine. — Madanie L. C. D. C. à l'église. 

Quatre estampes, petit in-folio : 6 fr. 

Mesdemoiselles Loison se promenant aux 

Tuileries. — Comtesse d’Olonne, à l’église. — 

Marquis de Pichelicu. — Du Roure. — Prin¬ 

cesse de Savoie. Cinq estampes : 13 fr. 

Duc de Bourgogne, assis chez Trouvain. — 

Le même en mousquetaire. — Le même en 

costume de cour. Trois estampes in-folio : 
4 fr. 50. 

Amie-Jules, duc de Nocdlles \ en jiied. Es¬ 

tampe, petit in-folio, toutes marges : 2 fr. 

Marquis de Bou/lers. — Duc de Savoye. — 

Duc de V/f/eroy. Trois estampes équestres, petit 

in-folio : 4 fi'. 

Duc de Chartres. — Comte d’Eu. — Lulli et 

autres princes étrangers. Neuf estampes, petit 

in-folio : 4 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Portrait des per¬ 

sonnages de la maison royale de France. Sept 
estanqies : 56 fr. 

Le grand Dauphin et son épouse. — Le duc 

de Chartres. — La princesse Palatine. — La 

duchesse de Bourgogne.,— La princesse de 

Conti. — La duchesse de Bourbon. Six estam¬ 
pes : 3t fr. 

La reine de Danemarck. — Madame Nani 

Erizzo.— La duchesse de Vedentinois.— Victor 

Amédée II de Savoie. — La princesse de Sou- 

bise. — Côme III, duc de Toscane. — La mar¬ 

quise de Mainte non. Estampes : 52 fr. 

BONNAT, Léon-Florentin, pein¬ 
tre français contemporain, né à Bayonne 
en 1834. — Histoire; Genre; Portrait. 

1873. — Th. Gautier. — Pasqua Maria : 

3,700 fr. 

1873. — Vente au Profit des Alsaciens- 
Lorrains. — Pileuse : 5,650 fr. 

1874. — Vente de M. S..., 9 Mai. — Chef 

arcdie assis à terre : 2,450 fr. 

1877. — ÜpriîNHEiM. — Danseurs itediens : 

15,000 fr. 

1879. — Thirion.— Non piangere : 5,120 fr. 

1879. — T,. MouChot. — Esquisse du portrait 

de Victor Hugo : 3,605 fr. 

1879. — Garfunkel. — Le scherzo ■ 44,500 fr. 

1880. — Hére.vu. — Paysage africain. Es¬ 
quisse :135 fr. 

1880. — Boulanger. — Jeune fille italienne: 

5,020 fr. 

1880. — Blanchard. — Itcdienne : 10,000 fr. 

1880. — Vente X... — Le barbier nègre : 

22,000 fr. 

1881. — Sc'URiGUES. — Le barbie) nègi’e 

(80-60) : 22,500 fr. 

1881. — Vente au profit de la famille A... 
—• Une esquisse d’ap)’ès le Silè)ie, de Riboxi : 

300 fr. 
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1881. — Yknth X... — /•-'.'■(/(((Sjc' <h( portrait 

(Jv Victor lluijo : 7,'i00 ti'. 

1882. — Vente de la Société de i.’Art et 

DE l’Amitié. — Jeune italienne (50-31): 9,600 fr. 

1883. — V'c Edmond Membrée. — Une étude'. 

7,000 l'r. 

188'i. — Dussol. — Jeune italienne : 6,700 fr. 

1881. — Vente X..., 21 Mars. — Jul> : 850 fr. 

1881. — Ulysse Iîutin. — Italienne : 18,000 tr. 

1886. — JoNGHE. — Intérieur arahe : 800 fr. 

1886. — )\IorCtAN.— Chef arahe [S.j-S’C'i) : 11,750 fr. 

1886. — Saui.nieh. — Portrait de Victor 

lluiiO. Elude faile d'après naliire pour le sirand 
])orliail ('Ni)Osè au Salon de 1879 (65-53) ; 5,000 fr. 

1887. — Bonvin. — Jeune italienne. Elude : 

9,000 fr. 

1887. — Martinet. —Ktude : 325 fr. 

1888. — A. DE Tireaiois.—Anne Archangel ■. 

7,000 fr. 

Ig89. — Van Gogh, La Haye. — Bénitier ét 

.‘^aint-Pierre de Ponte : 600 fr. 

1889. — Dreyfus.— Jeune /fn7/e;i?u'; 5,810 fr. 

1890. — Denvs Gallet.— Le modèle (32-10): 

5,100 fr. 

1890. — Lapin. — La cruche cassée-. 15,000 fr. 

1891. — Boussaton.—AVu! pâïvf'yere ; 10,000 fr. 

La cruche cassée : 7,300 fr. 

1892. — Daui’Ias. — Un café turc : 13,200 fr. 

1893. — Ggquelin. — Petite /fnf/enne (118-99) : 

11.000 fr. 
Le modèle (32-10) : 10,100 fr. 

1895. _ Vente B. V..., 22 .luiN. — Italienne 

(73-19) : 1,020 fr. 

1895. — Vente X..., 3Mai.— Jeune italienne 

{21--2I) : 920 fr. 

1897. — Vente E. M..., 6 )Mai. — Italienne 

(10-30) ; 2,700 fr. 

1898. — AV. IL Steavart, Neav-York.— Patj- 

sans napolitains devant le pudais Parnèse, ét 

Ponte (98-118) : 1G,.500 fr. 

1900. — Golonei, Merlin.— Scherzo (38-10): 

5,000 fr. 

Dessins : 

1881. — ADcnte de l'Association des Artis¬ 

tes. —■ Portraits de Coif/net et (te Victor 

lltirjo. Dessins : 2,960 fr, 

1891. — BouSSATON. — Femme du Caire : 

150 fr. 
Mosquée ani Caire. Dessin ; 310 fr. 

1891. — Baron de Menasce. — Petite ita¬ 

lienne. Dessin : 55 fr. 

1895. — Vente X... — Un dessin : 25 fr. 

1895. — G. IIoCHE. — Petite italienne. Dessin 

il la mine de ploiuli (31-23) : 170 fr. 

BONNECROY, Jean-B.-F., pein¬ 
tre et graveur naïuand du XVIB siècle, 
né à Anvers. 

Dessins : 

1865. — Gamberi.yn. — Vue d’un village. 

Dessin à la plume, lavé de couleuis : 4 fr. 75. 

Eslampes : 

1865. — Gamberi.yn. — L’enfant prodigtic. 

Epreuve laissani à désirer pour la ennserva- 

linn ; les bords du cuivre sonl irréguliers : 6 fr. 

Berger assis gardant son troupeau. Eslanrpc : 
11 fr. 

Le houvier et sa famille. Eslainpe ; 9 fr. 50. 

La colline circulaire. Epreuve nianriuanl de 
conservai ion : 2 fr. 

BONNEFOND, Jean-Claude, 
peintre français, né à Lyon en 170(), 
mort en IStiO. — Portrait; Genre. 

1836. — Agente du Ghateau de Rosny. — La 

marchande de volailles (32 p. 4 1. - 25 p. 6 1.) : 

920 fr. 

1857. — Raguse. — Le ntarchand de coco : 

250 fr. 

L<( metison ett ruines : 241 fr. 

1809. — Delessert. — Le ntaréchal-ferrant 

(100-125) ; 7,000 fr. 

1891. — Baudot. — La prise de Missolonghi 

(33-30) : 60 fr. 

BONNE FO Y, Henri, jieintre fran¬ 
çais conleinjiürain, né à Boulogne-sur- 
(Mer. — Genre; Paysage. 

1900. — Agente X..., 21 Juin. — Pivière sous 

hois : 100 fr. 

BONNEFOY, Jacques, graveur 
français du coinmencement du XIX® 
siècle, né à Arles. 

Estampes : 

1861. — A’ente X..., 9 Déceaibre. — Marche 

d'Incrotjahles. Estampe d'après Al'ne Roilly : 

28 fr. 

]878. — A^'ente Roth. — Honni soit qtii mal 

g pense. Estampe d'après M">c Boilly ; 60 fr. 

1881. — AIuhlbaciier. — La marche d'In- 

crogahles. Epreuve avec toutes marges : 80 fr. 

1881. — Saint Geniès. — La ntéme estautpe. 

Epreuve avec la lettre : 50 fr. 

1882. — Dubois du Bais. — La meme estantpe : 

11 tr. 

1890. — Destailleur. — La même estampe. 

19 fr. 

1892. — Baudet. — La même estampe. 

Epreiuo encadrée : 60 fr. 
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_ Vkntio X,.., (j Mars. — La incmc 

CKl(n)ipi‘ : 20 fi'. 

lS9i. — Vkntu M. g..., 10 Mai. — La con/i- 

dcnce. Eslaiiipe eu eouleui' (ruprés Bouclier : 

üO l'r. 
189.'). — Vrnte X..., 10 Janvier. — Iloinii 

soit (jui mal // Eslnmpn : 17 fr. 

189,'). — Vente X..., 21 Décemiire. — La 

môme estamp)e : 78 fr. 

BONNEGRACE, Charles-Adol¬ 
phe, peintre français du milieu du 
XlXo siècle, né à Toulon. — Histoire; 
(îenre; Portrait. 

18,')t). — Martin. — Les pifferai'i : 800 fr. 

Badjneuses ; effet de matin : 900 fr. 

BONNEIONNE, E., dessinateur et 
graveur, vivait en Italie en 1700. 

Estampes : 

18.')8. — Vente R. D..., 12 Avril. — Diane 

assise dans un char attelé de deux dragons 

ailés. Estampe : 17 fr. 

1865. — Gamberlyn. — La même estampe. 

Epreuve eu travers : 3 fr. 

La P/iilosophie. Estampe d’après Raphaël : 4 fr. 
Groupe de sept figures exprimant l’Adora¬ 

tion, d’après Paul Vérouèse. Epreuve de le 
état, avec le nom du graveur écrit : « E. Boii- 

neiomie fec. » : 3 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2‘»» étal, avec 
le nom du graveur écrit : « Fr. Bounoiiiensi 
fecit. » ; 2 fr. 

Sujet allégorique représenté par une femme 

assise sur un coussin, tournée à droite, le bras 

gauche appuyé sur un enfant ; deu-v autres 
enfants à ses côtés, dont l’un verse le contenu 
d'une urne qu’il porte sur l’épaule. Estampe en 
travers d’après F. Primatice. Epreuve avec 

marges : 3 fr. 

BONNEMAISON, Féréol, pein¬ 
tre français de la fin du XVIIl® siècle, 
mort en 1827. — Portrait; Genre. 

1827. — Vente Bonnemaison. — La Vierge 

au pioisson. Copie du tableau de Raphaël (78- 
GO) : 581 fr. 

La Visitation. Copie du tableau de Raphaël 
(72-54) : 581 fr. 

Jeune file effraijée piar l’orage (36-29) : 200 fr. 

BONNEMER, François, peintre 
et graveur français, né à Falaise en 
1637, mort en 1689. 

1899. — SiGAUD. — La rose mal défendue. 

Estampe d’après Dcbucourt : 780 fr. 

BONNER, peintre anglais.— Genre; 
Histoire. 

18,')9, — Nortiiwick. — John Knox adminis¬ 

trant Marie Stuart : 3,580 fr. 

BONNET, Louis-Marin, dessina¬ 
teur et graveur français, né à Paris en 
1733, mort en 1793. 

Dessins : 

1877. — Firmin Didot. — Les lapins. — Les 

moutons. Dessins aux trois crayons ; 11 fr. 

1892. — Baudet. — Le chemin de la fortune. 

— La toilette de la petite maîtresse. Deux des¬ 

sins faisant pendant ; 300 fr. 

Estampes : 

1820. — Comte Potocki. — Sujets. — Paysa¬ 

ges et études de figures et de têtes, d’aiirès 
Cigoli, etc. Soixanle-quinze estampes par Bonnet 
et trente-deux sous sa direction. Cent huit estam¬ 

pes à l’imitation des dessins aux crayons, aux 

pastels ou lavés au pinceau ; 14 fr. 

1850. — Vente X..., pr Décembre.—L'ëren- 

tail cassé. Epreuve de R'' état, avant la lettre : 

79 fr. 

1857. — Vente X..., 25 Mai. — La même es¬ 

tampe. Epreuve de R'' état, avant la lettre : 

2G fr. 

1857. — Vente S... — L’éoentail cassé. — 
L’amant écouté. Deux estampes : 79 fr. 

1857. — Vente X..., 23 Novembre. — Une 

femme en buste tenant un panier de feurs au 

bras (on suppose que c’est le portrait de M')io de 

Pompadour). Estampe d'après Boucher : 44 fr. 
Jeune fille assise sur un lit. Estampe sur 

papier bleu, à l’imitation du dessin de Boucher : 

18 fr. 50. 

1858. — Vente X,..., 'i Mx:. — L’éventail cassé. 

Epreuve de R>’ état, avant la lettre : 25 fr. 

1858. — Vente X..., 3 Mai. — Jeune paysanne 

assise. Estampe ; 16 fr. 

1859. — Vente X..., 7 Février. — Marie- 

Antoinette d’.Vutriche. Estampe d’après Klan- 

singer. Epreuve de R>' état, en couleur et avant 

les mots : « Dauphine de France » : 195 fr. 

1859. — Vente P. D..., 27 Février. — Le bon 

logis. — Nécessité n’a pas de loi. Estampes 
d’après Leclerc, des Gobelins. Epreuves en rouge ; 

24 fr. 

1859. — Vente X..., 11 Avril. — Le jMrtrait 

chéri. Estampe d’après Challe : 20 fr. 

1862. — Gildemeester. — Marie-.\ntoinette 

d’Autriche. Epreuve de Rr état, en couleur ; 

35 fr. 

1862. — Vente X..., 10 Avril. — Une femme 

en buste tenant un qianier de feurs au bras. 

Estampe d’après Boucher : 20 fr. 

1864. — Di' Auss.vnt. — Jeune fille assise sur 
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■^on lit. Kstaiiipo sur papier bleu, à l'iiiiilaliou 

(lu dessin de Bouclier. Eiireuve avant la drape¬ 

rie ; 4G fr. 

J86(). — Vente X..., 4 JI.vi. — Loub XV. Es¬ 

tampe d'apiHiS Vau Loo : 240 l'r. 

1872. — Both. — Le rev(le:'-voufi. Epreuve 
avec la lettre : !)0 fr. 

1877. — Beii.vgue. — Le hain. Epreuve avec 

grandes marges : 48 fr. 
Jeune couple en ; le jeune homme 

porte un chien sous son bras.— .\uti-e e.'^tinnpe, 

faisant pendant. Epreuves à la sanguine, avec 

marges : (31 fr. 

La toilette. Estampe avec grandes marges : 
(14 fr. 

Toilette (lu matin. — Toilette du soir. Deux 

estampes à la sanguine, faisant, pendant : 30 fr. 

1877. — Eirmin Diuot. — Les amants heu- 

reu.v. Estamjie à la sanguine et au crayon, avec 

marges. — L’amitié réciproque. Estampe au 

crayon et à la sanguine, avec marges. En¬ 
semble : 07 fr. 

Le retour des champs. Eistampe au crayon et 

à lu sanguine : 14 fr. 

Le sommeil interrompu. Estampe au crayon 

et à la sanguine ; lé fr. 

Louis XV. Estampe au crayon ; 12 fr. 

1878. — Roth. — Le mi/stére de la Sainte 

Trinité. Estampe : 3 fr. 

L(( jtetite école. Estampe à la sanguine, d'après 

Bouclier : 4 fr. 

Tète de jeune femme. — Tête de jeune fille. 

Deux estampes, avec marges : 16 fr. 

Tète de jeune femme. E'ac-simile du dessin. 

Estampe à la sanguine, d'après Greuze : 10 fr. 

L'espoir heureii.x. — La her(/ére satisfaite. 

Deux estampes eu couleur, d'a[irès Huet : 47 fr. 

Le rende.!-cous. Eslampe d'après Baudouin ; 
90 fr. 

Jeune' femme assise. — Jeune femme qui 

pèche (I la ligne. Deux estampes en couleur : 
40 fr. 

1880. — B-r Vente Vas.Set.— Le rendez-vous. 

Epreuve avant toutes lettres ; 70 fr. 

1881. — Irc Vente Huhebacher. — La même 

estampe. Epreuve avec la lettre : 50 fr. 

La toilette de la petite mcütresse, d'après 
Dubois de Sainte-Marie : 349 fr. 

1881, — Mailand. — Le goûter. Epreuve eu 
couleur, a\ec la lettre : .58 fr. 

1881. — Saint Geniès. — Le diner et le sou- 

per : 44 fi’. 

1881. — Michelot. — Le déjeûner. Epreuve 
avec marges : 50 fr. 

L(‘ goûter. Epreuve avec marges ; 120 fr. 

Le diner. Epreuve avec marges : 58 fr. 

Le souper. Epreuve avec marges : 88 fi-. 

1881. — 2'"'' Vente Va.sset. — Qui est là ? — 

J'y vais! Deux [lièces coloriées : 50 fr. 

1881. — 2"''> Vente Muhlbacher. — L(t. toi¬ 

lette de la petite rnaitresse : 349 fr. 

1881. — Decloux. — La jarretière, d'après 

IIu(d. Epreuve avec toutes marges : 80 fi-. 

1882. — Dubois du Bais. — Le déjevner. — 

Le goûter. — Le diner. — Le soupier, d’après 

Iluct. Les ipialre épreuves, avec marges : 200 fr. 

La clochette. — Joeonde. — Les Rémois. — 

La servante justifiée, d'après Iluet. Estampes : 
en couleur : 400 fr. 

La belle cachette. — L'heureux chat, d'ajirès 
Huet. Estampes en couleur : 47 fr. 

1887. — Aubin. — La belle cachette. Epreuve 
avant la retouche ; grandes marges : 37 fr. 

L'heureu.v c/iat. Epreuve avant la retouche : 
31 fr. ■ 

The balance, d'après lluef. Epreuve avant le 

numéro ; grandes marges. — The sump. Deux 
estampes en couleur : 25 fr. 

Le portrait chéri, d'aprôS Cballe. Epreuve 
avec la lettre : 00 fr. 

L’amant écouté. — L’éventail cassé, d’après 
lluet. Epreuves en couleur, avec la lettre ; 
215 fr. 

1888. — MariîuiS d’Houdan. — La jardinière 

fleuriste. Estampe d'après Bouclier : 10 fr. 

1888. — Marcelin. — Le déjeûner. — Le 

dîner.— Le souper. Trois planches en couleur, 

d'après Iluct : 110 fr. 

1889. — Vente L. D..., 14 Mars. — fi/"'’ Coy- 

]iel, d'après Bouclier. Epreuve avec petites mar¬ 

ges : 205 fr. 

Buste de jeune fille. — Buste de jeune fille 

avec fleurs dans les cheveux. Les deux estam- 
pe.s : 70 fr. 

Les quatre repas du jour. Quatre estampes 
en couleur, faisant pendant ; 451 fr. 

Le portrait chéri, d'après Challe. Epreuve en 

couleur : 43 fr. 

La belle toilette. — La belle cachette. Deux 
estampes en couleur, faisant pendant : 80 fr. 

Vénus sur les eaux. Epreuve avant les retou¬ 
ches : 43 fr. 

Marie-Antoinette, archiduchesse d’Autriche, 

dauphine de France, d'après Klansinger : 293 fr. 

La même estampe. Epreuve en noir : 90 fr. 

L’aimcdile société. — L’aimable famille, d'après 

Ilambert. Deux estampes faisant pendant, gra¬ 

vées en couleur ; grandes marges ; 185 fr. 

fi/iix' la comtesse du Darrg. Estampe ; 200 fr. 

il/"'’ Durai, actrice. Estampe : 31 fr. 

Portrait d’homme, en buste. Estampe in-4«, 

faisant pendant à la précédente. Epreuve avant 

toutes lettres ; 300 fr. 
Le bain. — La toilette. Deux estampes d'après 

.lollain : 40 fr. 
La toilette en désordre. — Le beau miroir. 

Deux estampes ovales : 78 fr. 

Le flambeau de l’Amour. — La flèche de 

l’Amour. Deux estampes ovales : 00 fr. 

Le goût. Eslampe, d'après Eison : 24 fr. 
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Jeune fille en buste, d’après Lrclor. — Jeune 

fille en buste, avee ])ei'les dans les cheveux. 

Deux eslaini)OS : 05 fr. 

La jarretière. E[)reuve avec toules iiiarg(!s : 

8Ü fr. 
La clochette. Illustration pour le.s ((.Contes de 

la Fontaine ». Estampe en couleur, d’après Huet ; 

100 fr. 
Joconde. Estampe en couleur, d’après Huet : 

82 fr. 
Les Rémois. Estampe en couleur, d'après Iluet : 

231 fr. 
La servante justifiée. Estampe en couleur, 

d’après Huet : 160 fr. 
La mauvaise mère. Estampe : 38 fr. 
Les présents du Jour de l’An. Estampe d’après 

Iluet : 55 fr. 

1889. — Decloux.— La brodeuse au tambour. 

— La racommodeuse de dentelles, d’après Huet. 

Epreuves avec toutes marges : 00 fr. 
La belle cachette. — L’heureux chat. Deux 

estampes d’après Huet : 80 fr. 
The sump. — The balance, d’après Huet. 

Epreuves avec toutes marges : 43 fr. 

La clochette, d’après Huet : 100 fr. 
Joconde ; 82 fr. 

Les Rémois : 234 fr. 

La servante justifiée ; 101 fr. 

Les repas du jour, d’après Baudoin. Quatre 
pièces : 451 fr. 

Le rendez-vous, d’après Baudoin. Deux épreu¬ 
ves : 76 fr. 

Le août, d’après Eisen. Epreuve sans désigna¬ 
tion d’état : 24 fr. 

L'afjràcdile exempJe. — L’agréable surprise. 

Deux estampes d’après Caresmes : 48 fr. 

1890. — Destailleur. — Les modes 2^assées, 

2^résentes et futures, d'après Deaublé. Epreuves 
coloriées : 81 fr. 

La même estampe. Epreuve en noir : 16 fr. 

Le portrait chéri, d’après Ghalle. Epreuve 
avec la lettre : 22 fr. 

L’amant écouté. — L’éventail cassé, d’après 
Huet. Deux épreuves en couleur ; la première 
avant toutes lettres : 95 fr. 

Le dîner et le souper : 210 fr. 

1891. — Kinnen. — Les repccs. Quatre estam¬ 
pes remargées, d’après Baudoin : 220 fr. 

L’amant écouté. —■ L’éventail cassé, d’après 
Huet. Deux épreuves en couleur, avant toutes 
lettres : 2.50 fr. 

La belle cachette. — L’heureux chcct. Deux 

estampes en couleur, d’après Huet : 51 fr. 

Le bain. — La toilette, d’après Jollain : 41 fr. 
The lüoman tahing coffee. — The mil!; 

looman. Estampes encadrées, d’après Maril- 
lier : 272 fr. 

1891. — Bayard. — Le goûter. Estampe en 

couleur. Epreuve avec la lettre : 58 fr. 

Le rendez-vous, d’après Baudouin. Epreuve 
avant toutes lettres : 42 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lellre : 20 fr. 
L’amant écouté. — L’éventail cassé, d’après 

Huet. Deux épreuves avant toutes lettres : 221 fr. 

Le déjeuner. Estampe : 84 fr. 
The sump. — The balance. Deux estampes 

en couleur, d’après Huet : 40 fr. 
La jarretière, d’après Huet. Epreuve sans 

sans marges ; 30 fr. 

1892. — J. L. James, de Loxdre.s. — Le goû¬ 

ter. Epreuve en couleur avec grandes marges : 

182 fr. 

1892. — Belenet. — L’amant écouté. — 
L’éventcdl cassé. Deux estampes en couleur, 

d’après Huet : 80 fr. 

1892. — Bardin. — La jarretière, d’après 

Huet. Epreuve avec grandes marges : 37 fr. 

1894. — Vente X..., 9 Janvier. — Madame 

du Rarrij. Estampe : 64 fr. 
Madame D. Estampe: 141 fr. 

1894. — Lortic. — Le soujiei', d’après Bau¬ 

douin. Epreuve en couleur : 105 fr. 

1894. — Vente X..., 6 Mars. — L’amant 

pressant, d’après Decrais. Epreuve en couleur : 

(32 fr. 

1894. — Vente X..., 6 Mars. — Madame la 

comtesse du Barry, d’après Drouais. Epreuve 

à la sanguine, sur laquelle on remarque des 

plis mal effacés : 30 fr. 
La même estampie. Epreuve in-S», en cou¬ 

leur ; 17 fr. 
Cueillette des cei'ises. — Le dénicheur de 

nids. Deux épreuves en couleur, faisant pen¬ 

dant : 95 fr. 
Le déjeûner. Epreuve en couleur : 28 fr. 

1894. — Vente X..., 8 Janvier. — Madame 

du Barry. Epreuve en couleur encadrée: 141 fr. 

1894. — Vente X..., 13 Janvier. — L’Amour 

2n'ie Vénus de lui rendre ses armes. Epreuve 

aux trois crayons : 38 fr. 

1894. — Vente X..., 8 ï'évrier. — L’Amour 

2irie Vénus de lui rendre ses armes. Epreuve 

en couleur, sur papier gris : 28 fr. 

1894. — Vente X..., 7 Mar.s. — Le réveil de 

Vénus. Epreuve aux trois crayons : 41 fr. 

Vénus assise sur un lit. Epreuve aux trois 

crayons : 19 fr. 
Buste de jeune femme avec roses dans les 

cheveux. Epreuve aux trois crayons : 23 fr. 

L'amour 2)rie Vénus de lui rendre ses armes. 

Epreuve aux trois crayons : 15 fr. 
. La jeune mère. Epreuve aux trois crayons : 

15 fr. 

1894. — Vente X..., 7 Avril. — Jupiter et 

Danaé. Epreuve aux trois crayons : 68 fr. 

1894. — Vente X..., 17 Mai. — Bona2Mrte, 

2iremier consul ; buste grandeur naturelle. 

Epreuve encadrée : 20 fr. 

1895. — Vente X... — Marie-Antoinette, 

dauphine de France. Estampe en couleur, 

d’après Klansinger : 570 fr. 
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_ CiALiCHOX. — Le' lion aci-oril. — La 

lionna l'tisc, d'upL’PS Cll6^'elux. Deux épi’GiuGS gu 

couleur, faisaiil i)eudaut : âl fr. 

Iÿ95. _ Vknte 11 .Mars. — Le ren<le.:i- 

VOU.1. Epreuve eu couleur ; 98 fr. 

]S9:,. — Vente X..., 30 Mars. — Le rapof^ de 

— Venus cai'cssée par l Ainoiir, d ajirùs 

('.hniiier. Deux épreuvc;s eu cOLdeur : 31 fr. 

jÿ<)7. — De ÜONCOURT. — Mai'ie-Antoinettc, 

(laupiiine de France, d apres Klausiugei. 

Epreuve avauf toules lellres : 700 fr. 
La même estampe. Epreuve gravée eu coiilie- 

partie : lia fr. 
1X1)7. — ]>ari)N Jérôme Pichon. — Les coin- 

jiliments du Jonr de l'An. — Les jirésents du 

Jmir de l'An, d'après Huet. E[ireuves eu cou¬ 

leur, faisaul peudaut ; 2G’l fi'. 

1898. _ Vente B..., l'I Décembre. — The 

almahle society. — The aimahle familly. Deux 

estampes eu couleur : 200 fr. 
Le haiii. — La toilette, <l'après Jollaiu. Deux 

épreuves eu couleur, faisant peudaut : 107 fr. 

La helle cachette. — La helle toilette. Es- 

laiiipes d’après Iluet ; 98 fr. 

1899. — Vente X..., 31 Janvier. — L'heureuM 

chat. Estampe d'après Huet : .âO fr. 

1899. — Vente X..., 28 Février. — Le pre- 

vtier pas à la fortune. Estampe il’après Bois de 

Sainte-Marie : 180 fr. 
Bal lie société. Estampe d'après D. Bossio : 

17.'i fr. 
lied de l'Opéra. Estampe d'après D. Bossio : 

11,') fr. 
L'eanonr prie Vénus de lui rendre ses armes, 

d'après Bouclier. Epreuve aux trois crayons : 

11.') fr. 
Buste de jeune femme, rue de face, d'apres 

Boucher. Epreuve aux crayons de couleur : 102 fr. 

L'amant écouté. — L'écentad casse, d après 
Huet. Deux estampes eu couleur faisant pen¬ 

dant ; 28.1 fr. 
La jarretière. EMampe eu couleur, d'après 

Huet : 10,') fr. 
The hedance. — The sinnp, d'après Huet. Deux 

estampes faisant peudaut, gravées eu couleur : 

120 fr. 
Les compliments d U Jour de l'.in.— Les pré¬ 

sents du Jour de l’An. Estampes eu couleur, 

il'aiu'ès Huet ; 32.'i fr. 

1899. — SiGAUD. — L'amant écouté. — L’éoen- 

tail cassé. Deux épreuves eu couleur, avec mar¬ 

ges : 2,').ï fr. 
The charmes of the morniny. — The plea- 

surcs of éducation. Deux estampes petit iu-folio. 

Epi’euves eu couleur, avec rehauts d’or : 290 fr. 

The mill: icoman. — Procoldng fidehty. 

Deux estampes pelit iu-folio. Epreuves eu cou- 

leui', avec rehauts d'or : 380 fr. 
The icoman tcddny coffee. — Jeune fille 

tenant un bouquet. Deux estampes petit iu-folio. 

Epreuves eu couleur : '235 fr. 

L’.\.mourprie Vénusdelui rendre scs armes. 

— Le rejios de Vénus. — Le sommeil de Vénus. 

Trois estampes d'après Boucher : 20.5 fr. 
Jeune femme en buste, la main posée sui' un 

panier de /leui's. Estampe iu-folio eu couleur : y 

39,'i fr. 
Jeune fille en buste, une rose à son cor.sage. 

Estampe d’après Boucher : 210 fr. 
L'agi’éable sui'jirise. — L amitié réciproque. 

— La bergère bien faisante. — Le doux entre¬ 

tien. — Le retour des champs. — Le sommeil 

interrompu. — Vénus au bain. Sept estampes 

à la sanguine. Epreuves avec grandes marges : 

200 fr. 

1899. — Vente de F..., 13 Mars. — Jeune 

fille en buste, une rose au corsage. Eslampc 
d’après F. Boucher, gravée aux crayons de cou¬ 

leur : 200 fr. 
Tête de- jeune f'dle dirigée -vers la droite: 

9o fr. 
Le portrait chéri, d’ajirès A. Hlialle. Epreuve 

eu couleur ; 9.i fr. 
Le pas de menuet, d’après Huet. Epreuve eu 

couleur : 125 fr. 
L'amant écouté. — L’éventail cassé. Deux 

estampes faisant [leiidaut ; 215 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Décembre. — L’amant 

écouté. Estampe eu couleur, d'après Huet : 

120 fr. 
L’éventail cassé. Estampe eu couleur, d'après 

Huet ; 182 fr. 

1900. — De Hereijia. — The mill: icoman.— 

The icoman tahing coffee. Deux cslampes : 

112 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Mars. — Marie-Antoi¬ 

nette, daupihine de France. Estampe, petit 

ovale, dans un cadre orné. Epreuve eu couleur, 

grandes marges : 235 fr. 
ypiiiis. — L’Amour. Estampes faisaul pen¬ 

dant, d'après Huet. Epreuves eu couleur, avant 

toutes lettres, avec marges : 105 fr. 
Le rendez—vous. Epreuve eu couleur, avec 

marges : 130 fr. 
Joconde, d'après Huet. Epreuve eu couleur : 

IIG fr. 

1900. — Vente X..., M.vi. — L’amant 

écouté. Epreuve eu couleur : 100 fr. 

1900. — Lortic. — L'amant écouté.— L’éven¬ 

tail cassé. Deux estampes eu couleur. Eiu'euves 

avec marges : 300 fr. 

1900. — Comte de Belenet. — La jolie bou¬ 

quetière, d'après Creuze. Epreuve eu double 
état : avant toute lettre et l’encadremeut, et avec 

la lettre : 110 fr. 

Attribuée à Bonnet : 

1859. — VENTE X..., PAR ViGNIÈRES, 7 1' ÉVRIER. 

— Portrait de Marie-Antoinette. Epreuve gia- 

vèe eu couleur et entourée d’un cadre a rehauts 

d'or. Cette estampe anonyme a été quelquefois 

attribuée à Bonnet : 210 fr. 
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BONNEVILLE, François, gra¬ 
veur français de la fin du XYIII® siècle. 

Estampes : 

1879. — SiEURiN. — Cent quatre-vinfjt-huit 

portraits des jKrsonnages célèhres de la liéco- 
lution Française. Epreuves en différents états ; 

plusieurs sont doubles ; 102 fr. 

1894. — Vente X..., 11 Janvier. — Le trai¬ 

teur. Estampe coloriée : 20 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Février. — Deux 

cents portraits des personnages célèbres de la 
Révolution Française. Estampes in-4'' : 133 tr. 

BONONI, Charles, peintre italien, 
né à Ferrare en 1369, mort en 1632. — 
Histoire. 

1847.— DE Betz.— Assomption de la Vierge ; 

composition de quinze figures (.55-46) : 2 

BONONIENSIS, Francesco, 
graveur italien de la seconde moitié du 
XVII® siècle, né à Bologne. 

1852. — Vente B. D..., 29 Mars. — Groupe 
de sejit hommes tournés vers la gauche, dans 

l’attitude de la surjwise et de l’admiration. 

Estampe : 6 fr. 

BONOOE. Voir BONONI. 

BONSIGNORI. Voir MONSI- 
GNORI. 

BONSO, Jules, peintre et graveur 
italien. 

1859. — Sme Vente Kaïeman. — Le Père Eter¬ 

nel et la Vierge Marie dans le Ciel. Dessin à la 
plume et au bistre, relevé de blanc : 8 fr. 50. 

BONVICINO, Baptiste, graveur 
italien de la fin du XVII® siècle. 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — La 

visitation de la Sainte Vierge. Estampe : 10 fr. 

BONVIN, François, peintre fran¬ 
çais, né à Vaugirard en 1817, mort en 
1887. — Scènes familières ; Genre. 

1853. — Cachardy.— Sœur de charité trico¬ 
tant (32-24) : 110 fr. 

1853. — Feuchères. — Le groupe des petites 
fdles du tcddeau des Sœurs de charité : 150 fr. 

1858. — Arosa. — Le livre d’images : 107 fr. 

1862. — Bocage. — L’école des sœurs de cha¬ 
rité : 100 fr. 

1864. — Vente X..., 23 Avril. — Femme 

lisant jwès d’une bibliothèque (31-21) : 150 fr. 

1867. — Laperi.ier.— Portrait d’un jieintre. 
Buste (63-53) : 145 fr. 

Portrait de l’acteur Thiron, dans une (liéce 
de Marivaux (25-17) : 180 fr. 

Bonne femme de Normand’æ, interrompant 
son travail pour lire la galette (46-31) : 505 fr. 

La ménagère (41-27) : 390 fr. 
Nature morte (80-100) : 96 fr. 

1868. — Marmontel.— Au banc des pauvres ; 

souvenir de Bretagne (55-39) : 6.50 fr. 
Religieuses allant distribuer des vivres (52 

42) : 800 fr. 

Vieille femme lisant (47-36) : 400 fr. 
Jeune femme dans son intérieur (10-31) : 

490 fr. 

Bouquet de fleurs dans un vase (40-32) ; 
115 fr. 

L’école (19-25) : 280 fr. 
La pipe (15-20) : 145 fr. 

Nature morte (15-20) : 102 fr. 
La jietite ménagère (18-10) : 80 fr. 

Petit pot de fleurs (13-11) : 180 fr. 
Petit piot de fleurs (13-11) : 80 fr. 
Bouquet dans un vase. Bois (12-10) : 60 fr. 

Bouquet dans un vase. Bois (12-10) : 155 fr. 
Petit panier de frcdses (12-19) : 60 fr. 

Petit panier de cerises (12-19) : 75 fr. 

1869. — Bourouet-Aubertot. — Les^apprêts 

du dîner (53-47) : 510 fr. 

1871. — Dromont.— Paysanne bretonne allu¬ 
mant son feu : 120 fr. 

1872. — Vente X..., 7 Mai. — L’école des 
sœurs : 1,005 fr. 

1877. — Vente X..., 16 Novembre. — Un ta¬ 
bleau sans désignation de sujet : 780 fr. 

1878. — Evérard. — Intérieur de cabaret : 
610 fr. 

1880. — Bressant.— Le déjeûner de l'appren¬ 
tie : 2,000 fr. 

La brodeuse : 950 fr. 

Femme à la fontaine : 1,920 fr. 

Servante bretonne : 1,620 fr. 
Le pot-au-feu : 1,005 fr. 

1881. — Vente X...— L’Ave Maria \ intérieur 

du couvent d’Aramont (80-100) : 10,105 fr. 

1882. — Th. Lerey. — Le jeune tambour : 

1,800 fr. 

1883. — Vente X... — L’école : 763 fr. 

1883. — Vente P..., 3 Février. — Le petit 

forgeron (40-27) : 1,000 fr. 

1886. — Morgan. — Une prise de tabac (85- 

86) : 12,750 fr. 

1887. — Bonvin. — Religieuse à l’hôpitcd : 

1,100 fr. 

Religieuses ; 2,000 fr. 

1888. — Ch. Leroux. — Le tambour : 1,150 fr. 

L’apprenti forgeron ; 790 fr. 

1888. — Seurre. — Moine au travail (54-47) : 
4,400 fr. 
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\atu)'e inorle. Bois (25-18) : 600 fr. 

L'école ilcs frères. Bois (22-27) : 2,600 fr. 

A’atin'e morte (87-130) : 2,250 fr. 
Le coucreur tombé (76-105) : 1,400 fr. 

Natu)‘e morte. Buivre (25-35) : GOO fr. 

La )}nisiijiie (58-80) : 1,450 fr. 
.Kattire morte. Bois (25-20) : 500 fr. 

KcoUer se rendant éi l'école. Bois (27-18) ; 

1,220 fr. 
Natiwe morte. Bois (23-15) : 4'i0 fr. 

Vase de Itenrs (53-32) : 340 fr. 
L’oin-roir. Bois (24-18) : 1,000 fr. 
.Vatiire morte; appareil cl ustensiles Je pein¬ 

ture (30-10) : 560 fr. 
L'ajiproiti cordonnier; assis devant son établi 

cliarg'è d'outils, une chaussure à la main. Bois 

(35-25) : 1,670 fr. 
Xatnre nioide ; livres. Innette, encrier, [ilurne 

d'oie sur une table recouverte d'un lapis. Cuivre 

(35-47) ; 540 fr. 
L'écolier en retenue. Bois (24-19) : 1,080 fr. 

iVatnre moide ; deux poires, un verre de vin, 

un couteau et une noix ouverte (33-39) : 1,100 fr. 

L'école lies so.nirs. Bois (18-26) : 920 fr. 
Nature morte; plat d'huitres avec un citron, 

tiouteille et deux verres de vin blanc (63-46) : 

905 fr. 
L'écureuse ; les inancUes retroussées, elle 

recure un vase de cuivre posé sur un tonneau 

(GO-40) ; 4,000 fr. 
iNiture morte; une casserole en terre rouge, 

des ch.àtaignes et deux pommes d'api ([ui se 

reflètent dans un gobelet d'argent (30-40) : 530 fr. 

Souvenirs d’un réset'ciste. Cuivre (37-51) : 

269 fr. 
Nature morte; une bourriche de pèches, un 

gobelet en argent et deux poires posées sur une 

taljle (28-40) : 700 fr. 
:\tti'ibuts de dessin ; album, verre, étui à 

crayons, des innceaux et une palette sont posés 

sur une table. Cuivre (25-35) : 410 fr. 
Natui'e moi-te ; une assiette de prunes et une 

pèche sont posées sur une table (30-40) : 450 fr. 

Paiisaf/e an bord de la me>' (50-61) : a.iO fr. 

Nature moi-te ; lapin suspendu par la patte. 

Bois (23-15) : 330 fr. 
Panier de fraises (17-24) ; 500 fr. 
Panier de raisins blancs et noii's (20-24) ; 

600 fr. 
Ldcif/e d’IIeijst (Belgique); effet d'orage (92- 

125) : 600 fr. 

1888. — "Vente X... — Moines au travail : 

4,400 fr. 
L’école des frères : 2,600 fr. 

N'ature morte : 2,250 fr. 
Le couvreur tombé : 1,400 fr. 

La musique : 1,450 fr. 
Ecolier se rendant ci l'école : 1,220 fr. 

L’ouvroir : 1,000 fr. 

L'apprenti cordonnier : 1,670 fr. 

Natui'e morte : 1,100 fr. 

-- Leroux. — Le tambour ; 1,150 fr. 

L’apprenti forgeron : 790 fr. 

1888. — Vente X..., — L’écureuse : 4,000 fr. 

Jècolier en retenue : 1,080 fr. 

1890. — Vente X... — La rentrée des champs : 

1,900 fr. 

1891. — Bouss.vton. — .\ttributs de la pein¬ 
ture : 590 fr. 

1892. — Wkbert. — Fruits (18-31) : 70 fr. 

1892. — Bei.linü. — La ménagère ; 2,700 fr. 

LJrasserie Ihiinande : 2,000 fr. 

L’écolier ; 1,830 fr. 

Une fille de ferme : 2,500 fr. 

Le petit savoyard : 1,000 fr. 

N'ature morte : 680 fr. 

1892. — Bottier. — Nature morte; fromage, 

cerises ; 700 fr. 

La brodeuse ; 710 fr. 

Le panier de prunes : 725 fr. 

Harengs et pain : 1,050 fr. 

Le violon : 1,100 fr. 

1894. — Vente iX..., 10 Avril. — La forge : 

500 fr. 

1894. — Nunès. — Le déjeûner (52-34) : 

1,120 fr. 

1894. — K.istou. — Navires anglais : 250 fr. 

1894. — Vente X..., 8 Juin. — Deux amis 

(24-37) : 400 fr. 

1894. — InCtRES. — La forge (41-37) : 500 fr. 

1894. — A. Gautier. — La ménagère (45-32) : 

1,940 fr. 

1894. — W. Ka.stor. — Nature morte ; gibiers 

et fruits (90-118) : 1,200 fr. 

1895. — Vente X..., 20 Février. — Lionne 

bourgeoise lisant, assise dans un fauteuil au 

coin de son feu : 160 fr. 

1895. — Vente X..., 24 Mai. — Les cerises ; 

nature morte, quelques artichauts, un mortier 

et son pilon (59-80) : 1,650 fr. 

1895. — Vente X..., 6 Mai. — La forge (41-27);- 

290 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Avril. — Objets divers 

sur une table de cuisine (11-18) : 205 fr. 

1895. — Vente X..., 3 Mai. — Le panier de 

prunes (32-41) : 240 fr. 

1895. — Vente au profit de Mme P,, 29 Mai. 

— Les religieuses : 700 fr. 

1895. — Vente X..., 4 Mal — Le thé. Etude: 

150 fr. 

189(5. — Dreyfus ue Gonzales. — La cuisi¬ 

nière (31-30) : 875 fr. 

1897. — Vevey. — La servante du pieintre 

(36-46) : 8,800 fr. 

L'céieule (5G-32) : 2,000 fr. 

Nature morte (31-39) : 500 fr. 

La bouillabaisse (19-25) : 1,000 fr. 

La palette. Cuivre (25-35) : 300 fr. 

1897. — Aubry. — La servante (49-33) : 

2,500 fr. 1888. 
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1897. — Vente-X..., 12 Mai. — L’école des 

petites filles : 1,130 fr. 
Chaudron de cuivre rouge. — Chaudron de 

cuivre jaune. Deux pendants : 260 fr. 

1897. — A. Diot. — Intérieur breton : 415 fr. 

Le déjeûner : 1,010’fr. 

La cuisinière : 145 fr. 
Botte d’asperges : 920 fr. 
Intérieur paysan : 500 fr. 

1898. — Marmontel. — La cuisinière (20%- 

n %) : 1,060 fr. 
La reptasseuse (32-20) : 420 fr. 
La ménagère (26-21) : 420 fr. 
Nature morte ] cliarcuterie et verre de vin 

(80-64) : 1,050 fr. 
Nature morte ; instruments de musique 

(72-91) : 870 fr. 
Pot-au-feu et chaudron sur une table (31-21): 

400 fr. 
Chandelier, livre fermé (41-28) : 280 fr. 
Fleurs dans un verre (40-31) : 230 fr. 

1898. — M. A. Reed, Glasgow. — Le j^anier 

de fraises (19-23) : 330 fr. 
Le paroissien (16-23) : 65 fr. 

Les piommes (37-45) : 200 fr. 
Le dessert (39-28) : 315 fr. 
La houillahcdsse (25-19) : 410 fr. 

Le panier de fraises (19-23) : 330 fr. 

1898. — Tabourier. — L’alambic (60-50) : 

4,000 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Décembre. — Nature 

morte : 390 fr. 

1899. —r Vente X..., 24 Février. — Nature 

morte : 155 fr. 

Nature morte ; livres : 100 fr. 

1900. — A. Rousseau. — Pêcheuses (32-24) : 
3,550 fr. 

1900. — B. DE Pulde. — Le chaudron de 

cuivre rouge. — La bassine de cuivre jcatne. 

Deux pendants (9-12) : 350 fr. 

1900. — Debrousse. — Nature morte (58-81); 

1,500 fr. 

1900. — Boudard. — La devideuse (33-24) : 

650 fr. 

1900. — Guasco. — La p)etite Sœur des 2kiu- 

vres (32-24) : 1,320 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Le forgeron 
(35-55) : 1,550 fr. 

Dessins : 

1853. — Feuch-ères. — L’école des Sœurs. 

Dessin à la plumé et au lavis : 65 fr. 
La tricoteuse. Dessin : 39 fr. 

1867. — Laperlier. — Jeune femme priant. 

Dessin : 82 fr. 

Une balayeuse. Dessin : 40 fr. 

' Femme assise lavant une collerette. Dessin : 
80 fr. 

Petite vielleuse. Dessin : 70 fr. 

Fleurs des ehampis dans un vase. Dessin : 

225 fr. 
Bouquet de feurs. Dessin : 207 fr. 

Giroflée dans impôt. Dessin : 210 fr. 
Marguerite dans un vase. Dessin : 230 fr. 

1883. — Rc Vente Marmontel. — Sous bois. 

Dessin à l’aquarelle (26-20) : 60 fr. 
Massif de feurs. Dessin à Taquarelle (25-19) : 

45 fr. 
Religieuse. Dessin (37-25) : 310 fr. 

Religieuses au couvent. Dessin à l'aquarelle 

(31-42) : 355 fr. 

Le déjeûner. Dessin à l’aiiuarelle (30-21) : 

100 fr. 

1891. — Dodé. — Un pieintre. Dessin : 200 fr. 

1891. — Arosarena.— L’apprenti serrurier. 

Dessin au fusain ; 280 fr. 

1892. — Bellino. — Lee balayeuse. Dessin ; 

625 fr. 
Le tonnelier. Dessin : 330 fr. 

La bonne qirise. Dessin : 400 fr. 
Le porteur d’eau. Dessin : 310 fr. 

La fleuse. Dessin : 720 fr. 

1894. — Vente X..., 16 Février. — Intérieur 

hollandcds. Dessin à l’aquarelle : 65 fr. 

1895. — Vente X..., 30 Janvier. — Vieille 

femme lisant. Dessin (42-30) : 110 fr. 

1896. — Girard.— Le tricot. Dessin au crayon 

(40-30) : 155 fr. 

Religieuse. Dessin rehaussé de blanc (27-17) : 

50 fr. 

1897. — Diot. — Femme au ccd/as.' Dessin : 

180 fr. 

Le forgeron. Dessin : 205 fr. 

Jeune file cdlant à l’école. Dessin à l’aqua¬ 

relle : 75 fr. 

Vieille femme au rouet. Dessin : 260 fr. 

Le piorteur d’eau. Dessin : 255 fr. 

Vieille femme Usant. Dessin : 125 fr. 

1898. — 2'"'! Vente Marmontel. — La beda- 

yeuse. Dessin (31-32) : 1,600 fr. 

Religieuse. Dessin (37-25) : 320 fr. 

Femme Usant. Dessin (30-24) : 250 fr. 

1898. — Ro Vente Reed, Glasgow. ^ La 
bouillabaisse. Dessin : 410 fr. 

Le dessert. Dessin : 315 fr. 

Le pianier de fredses. Dessin : 330 fr. 

Les piommes. Dessin : 200 fr. 

1899. — 2™o Vente Reed, Glasgow. — La 

fleuse. Dessin : 310 fr. 

Villefrance. Dessin à la plume et au lavis : 

110 fr. 

1900. — Tavernier. — La religieuse. Dessin 

au pastel (26-15) : 230 fr. 

1900.— Rousseau. — L’étude. Dessin (29-20); 

300 fr. 
La religieuse. Dessin (28-21) : 255 fr. 
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BONVIN, Léon-François, pein¬ 
tre l'raneais, né à Vaugirard en 1834, 
mort en 18GG. — Aquarelles. 

ISO'i.— Vente X..., 17 Avril.— Fleurs dans 
un roTO. à l’aiiuarelle (79-75) : 90 t'r. 

1S98.— \V. II. Stew.\rt, New-York. —FAars 

des c/iainjis. Dessin à rai[uarelle : 1,500 îi-, 

BONZI, Pierre-Paul, dit II 
Gobbo des Carrache, peintre et gra¬ 
veur ilalien, né à Cortone en 1370, mort 
en 1G30. — Histoire ; Portrait; Paysage. 

1777. — Prince de Donti. — Paijsage animé, 

avec c/iùte d’eau (39-77) : 470 fe. 

1815. — Spruyt. — Paysage ; on y voit la 

Vierge assise à terre tenant sur elle l'Enfant 

.lésas endormi (77 1. - 3(5 p.) : 31 fr. 

Dessins : 

1777. — CrOZ.vt. — Une suite de cinguante- 

trois dessins de paysages : 35 fr. 

1775. — Mariette. — Sejjt paysages. Dessins 

à la plume, dont deux eu hauteur : 05 fr. 

Estampes : 

1855. — Vente X..., par Vignères, 77 Décem¬ 

bre.— Le haptéme de Jéstis-Chl'ist. Eslampe ; 

4 fr. 75. 

1850. — Vente II. de L..., 71 Avril. — La 

Sainte Vierge. Estampe : 7 fr. 

1850. — IIOBERT Dumesnil. — Lü Sainte 

FeoniUe.— Saint Jean-Baptiste dans le désert. 

Deux cslampes ; 7 

1805. — Comte de Pourtalès. — La Sainte 

Vierge. Estampe ; 7 fr. 

BOOL, Jean. Voir BOL, 

BOOM, A.-H. (Van), peintre et 
graveur hollandais du XVII® siècle. 

Eslampes : 

1810.— Chevalier IIaüer.— Deux paysages. 

Estampes : 18 fr. 

Igl7. _ Comte Eigal. — Le hameau. — La 

pièce d’eau. Deux estampes : 6 fr. 

1833. — Comtes.se d'Einsiedel. — Le hameau ; 

paysage en Itauleur. Estampe : 30 fr. 
La pièce d’eau ; paysage eu largeur. Estampe 

à l’eau-forte : 30 fr. 

1819. — Brisard, Gand.— L’onicre de Doo>n, 

en deux estampes : 5 fr. 

Ig,',',. — Van den Zande. — Le Jtamcau. Es- 

lam|)e : 14 fr. 

La pièce d’eau. Estampe : 8 fr. 

1807. — Molasse. — La pièce d’eau : 0 fr. 50. 

Le hameau : 4 fr. 50. 

1804.— Comte Andréossy. — Etude d’arhre. 

Estampe : 1 fr. 50. 

1805. — Camberlyn. — Le hameau. — La 
pièce d’ectu. Estampes : 23 fr. 

1865. — Desperet. — Le hameau. — La pièce 

d’eau. Estampes : 7 fr. 

1808.— PiiNECKER. — Paysage (46-72) : 43 fr. 

1875.— Guichardot.— Le hameau. Estampe : 
10 fr. 

BOONEN (de), Arnauld, peintre 
; hollandais, né à Dordrecht en 1GG9, mort 

en 1729. — Portrait; Genre. 

1700. — Comte de Vence. — Une femme qui 

tient SCC montre proche son oreille pour en 
écouter le hattement (10 p. 0 1.-14 p.) : 100 fr. 

1771. — Vente X... — Deux joueurs assis 

près d'une tedde sui' laquelle sont posés une 

lumière et un réchaud : 481 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Une femme gui 

écoute le moucement de sa montre : 730 fr. 

1804. — Lorez. — Diane et deux Nymphes 

chassant dans une forêt (57-52) : 1,507 fr. 

1816. — Vente X..., 79 Janvier. — Diane et 

deu.x Nymplics chassant dans une forêt : 600 fr. 

1821. — Giroud. — Jeune femme, à une croi¬ 

sée, tenant une lumière qui éclaire sa figure 

(45-35) : 660 fr. 

1871. — Fonson-Oudenarde. — Un pas.sage 

de la L'ie d’Uylenfrégel (10 p. - 11 p.) : 30 fr. 

1834.—Vente X..., 10 Mars.— Un astronome 

dans .so)i cahinet, un compas dans la main 

droite : 391 fr. 50. 

1837. — Maes, Gand. — Une fam'dle indi¬ 

gente (119-95) ; 15 fr. 

1851. — A. Giroux. — Jeune femme, à une 

croisée, tenant une lumière qui éclaire sa figure 

(45-35) : 000 fr. 

1891. — IIauptmann. — Le chasseur : 1,000 fr. 

La dame hollandaise : 1,000 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — Portrait 

d’homme (40-32) : 150 fr. 

1898.— Blakhuysen. —/iuüeriP (37-30) : 900 fr. 

1900. — Vente X..., E’évrier. — Le perro¬ 

quet : 180 fr. 
Dessins : 

1805. ■— Camberlyn. — Vieille femme ass'ise. 

Dessin au crayon noir et blanc ; 1 fr. 25. 

BOONEN, François, graveur hol¬ 
landais du milieu du XVII® siècle. 

1865. — Camberlyn. — François Valentyn, 

pi'édicateur ci Amhoine (Indes-Orientales). Es¬ 

tampe : 10 fr. 

BOONEN, Pierre, peintre hollan¬ 

dais. 

1838. — Ballin, Gand. — Intérieur d’un 

temple protestant (116-105) : 55 fr. 
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BOOS, Jean-Henry, graveur hol¬ 
landais. 

1819. — E. Durand. — La bergère en rejios. 

Ei)rouve de le>' élat, avant la lettre : 18 fr. 

BOOSCHE, Balthazar (Van 
den), peintre flamand, né à Anvers en 
lG7o, mort en 171o.— Histoire; Portrait; 
Intérieur. 

1856. — Chevalier de Coninck.— L'Assomj}- 

tion (60-40) : 21 fr. 

1874. — Vente X..., 28 Avril. — La consul¬ 

tation ; 530 fr. 
Dessins : 

1861. — Comte Andréossy. — Gueux et 

leurs enfants. Dessin au crayon de sanguine : 2 fr. 

BOOYERMANS, Th., peintre fla¬ 
mand, florissait à Anvers', mort en 1680. 
— Histoire; Portrait. 

Dessins : 

1859. — Kaïeman. — Une procession. Dessin 

à la plume, lavé de bistre: 14 fr. 

BOQUET, Nicolas, graveur fran¬ 
çais du XVIHs siècle, florissait à Rome 
vers 1700. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Aurora. 

Composition de trois figures. Epreuve en manière 
pointillée : 7 fr. 80. 

1896. — Destailleur. — Projet de salons 

avec consoles, estrades, galerie. Dessin à la 
plume et à Taquarelle : 50 fr. 

BOQUET, Pierre-Jean, peintre 
et graveur français du commencement 
du XIX® siècle. — Paysage; Peinture sur 
porcelaine. 

1816. — Richard de Ledan. — Un pâtre et 

une bergère écoutant un jeune honiine qui joue 
du flageolet sur une pelouse où piaissent des 
animaux (11 p. 8 1. - 14 p. 8 1.) : 2 

1899. — Vente X..., 25 Février. — Vénus 

écoutant les conseils de l’Amour. Miniature : 
250 fr. 

1899. — Hartmann. — Frascati (37-18) : 155 fr. 

Dessins : 

1876. — Marcille. — Deux bœufs dans un 
pâturage (37-53). Dessin : 10 fr. 

1897. — de Concourt. — Sophie Arnould, en 

costume d’Eucliaris (24-15) : 230 fr. 

Recueil de cent six costumes et travestis¬ 
sements : 5,700 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — Costumes 
des piersonnages du ballet « Pensée » repré¬ 
senté sur le théâtre de Versailles. Recueil de 

onze compositions à la plume : 135 fr. 

BORCH. Voir TERBURG. 

BORCHT, André (Van der), gra¬ 
veur hollandais. 

BORCHT, Heinrich (Van der), 
le père, peintre et graveur hollandais, 
né à Bruxelles en 1583, mort en 1660. 

BORCHT, Heinrich (Van der), 
le fils, peintre et graveur, né à Fran- 
kenthal vers 1610, mort à Anvers vers 
1700. 

BORCHT, Jacob (Van der), gra¬ 
veur hollandais, travaillait dans la pre¬ 
mière moitié de XYH® siècle. 

BORCHT, Johann (Van der), 
dessinateur et graveur 'flamand. 

BORCHT, Peter (Van der), gra¬ 
veur hollandais, né à Bruxelles vers 
1540, mort en 1608. 

1744. — Quentin de Lorangère. — L’œuvre 

des Van der Borcht, en cinq cent soixante-di.\- 
sept pièces : 22 fr. 25. 

BORDES, Ernest, peintre français 
contemporain, né à Paris. — Histoire ; 
Genre ; Portrait. 

1895. — Vente X..., 25 Avril. — Cromwell 

et Milton. Dessin : 40 fr. 
Le fou : 37 fr. 

BORDES, Joseph, peintre fran¬ 
çais, né à Toulon en 1773. — Portrait ; 
Miniature. 

1899. — Muhlbacher. — Portredt de femme. 

Miniature : 75 fr. 

BORDIER, Jacques, peintre fran¬ 
çais, né à Genève en 1616. — Portrait; 
Miniature; Email. 

1778. — Nogaret. — Lucrèce prête à se poi¬ 

gnarder (3 p. - 2 p. 6 1.) : 100 fr. 

1785. — Godefroy. — Portrait d’Antoine 

Vitré, imjorimeur du roi et du clergé. Sur 
émail (21 1.-17 1.) : 700 fr. 

1791. — Lebrun. — Le meme portredt: 701 fr. 

1805. — De Saint-Martin. — Le même por¬ 

tredt : 3,200 fr. 

1880. — San Donato. — Le même portredt : 
ll,.500fr. 
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1891. — L. DE ÏMontgermont. — Portrait 

d’homme cêtu de noir. ÎMcdaillon ovale émaillé 

sur or : l,(iâO fr. 

BORDONE, Paris, peintre italien, 
né à Trévise en 1500, mort en 1570. — 
Histoire; Genre; Portrait. 

18'2C). — (lOMTE DE FinÈs. — La Sainte 

Famille et saint Jean-Bajdiste (40 p. - 37 p.) : 

910 fr. 
Le porti'ait de la belle Viola ou Violante, 

fille de Palma Vecchio et maîtresse du Titien 

(37 p. - 31 p.) : 1,400 fr. 

18-27. — L.\SSAI.le. — Une reine tient dans 
jse.? bras 2tne Jeune et Jolie femme, dont les 

traits expriment la douleur : Retiré de la vente 

à 4.1 fr. 

1833. — Yerbelen, Bruxelles. — Un Christ 

et une tête de femme : 11 fr. 

1838. — Cii. Munich. — Pansage et invière, 

avec l'Ange et Tobie (30 p. 34 p.) : 300 fr. 

1843. — Aguado. — Apollon chei: les pâtres : 

200 fr. 

lS.i3. — Vente X..., 24 Mars. — Portrait du 

grand duc de Ferrare ; représenlé deliout, 

vêtu d'une pelisse noire (80-G4) ; 3,800 fr. 

18(33. — Davenport-Bromley. — Portrait 

d’un nrjble vénitien : 2,100 fr. 

1864. — Vente X..., par Petit, 24 Mars. — 

La Vierge, l’Enfant Jésus, saint Jean, sainte 

Madeleine (134-180) : 4,900 fr. 

1868. — Didier Henry. — Bdbscdiée (.34-07) : 

1,02.3 fr. 

1871. — Otto Mundler. — Portrait d’un 

gentilhomme ; vu en buste, coilï'é d’uiie toipie 

à plume blanche : 3(30 fi’. 

1872. — Prince Napoléon, Londres. — Jeune 

fille devant un miroir que tient une vieille 

femme coiffée d'un turban : 17,.300 fr. 

1881. — Nieuwenhuys. — Portiriit d’homme-, 

grandeur naturelle, vu jusqu'aux genoux (14.3- 

123) : 800 fr. 

1881. — Beurnonville. — Portrait présumé 

d’Eléonore d’Este (12.3-9(3) : 500 fr. 

1884. — ViARDOT. — Portrait d’homme : 

9.300 fr. 

1884. — Comte Potocki. — Portrait d’un 

cardincd (116-9G) : 1,500 fr. 

1890. — Bonnemaison. — Portrait d’un 

homme de guerre ; représenté à mi-cuisse et 

télé nue, vêtu d'une cuirasse enrichie de. doru¬ 

res (IG p. - 36 p.) : 300 fr. 

1891. — Bentinck, Londres. — Le Sauveur 

.discutant avec les docteurs dans le Temple : 

12.300 fr. 

1892. — Dudley, Londres. — Portrait de 

dame : 13,200 fr. 

1894. — Sampayo. — Vénus et les Amours ; 

240 fr. 

1898. — Boyle et Walker. — Portrait de 

femme vêtue de rouge (40-33) ; 18,900 fr. 

1899. — Ch. Andrew. — Le baptême du 

Christ (150-133) : 28,075 fr. 

1899. — SCHUBART, DE Munich. — Vémis en¬ 

dormie (75-131) : 3,G23 fr. 
Dessins ; 

177,3. — Mariette. — Trois sujets divers, 

dont Vénus et l’Amour, sur une feuille. Dessins 

à la plume et lavés : 24 fr. 

183(3. — Duc de Tallard. — Portrait d’un 

noble vénitien. Dessin au crayon noir, sur 

papier bleu (18-19) : 19 fr. 

1838. — po Vente Kaïeman. — Notre-Sei- 

gneur opérant un miracle en présence de plu¬ 

sieurs personnes. Dessin lavé d’encre de 

cliine ; 4 fr. 

18,39. — 2'"'’' Vente Kaïeman. — Un sednt 

évêque, entouré de son clergé, vient consacrer 

une église. Dessin à la plume, lavé de bistre : 

G1 fr. 
Le Christ mort, porté au tombeau jxir les 

saints personnages. Dessin à la plume, lavé de 

bislrc et relevé de Idanc : 5 fr. 50 

BOREKENS. V. BORREKENS. 

BOREL, Antoine, peintre et gra¬ 
veur français, né à Paris vers 1743. — 
Genre; Fantaisie; Aquarelles. 

Dessins ; 

1839. — Deveria. — La visite à la nourrice. 

Le déjeûner à. la campagne. Dessins à l’aqua¬ 

relle : 58 fr,. 

1864. — Vente X..., par dTIios, 23 Décembre. 

— Le messager indiscret. — La correction. 

Deux dessins coloriés, faisant pendants ; 600 fr. 

1877. — Behague.— Dans un riche intérieur, 

deux jeunes femmes couchées se fouettent avec 

des roses. Epreuve d’eau-forte, portant à gau¬ 

che le nom de « A. Giraud le jeune, aqua-forte » : 

1,260 fr. 

1879. — SiEURiN.— Trois dessins, à la plume 

et à l’encre de chine, rehaussés de hlanc: 51 fr. 

1880. — Wasset. — Deux Jeunes femmes 

couchées se fouettent avec des roses. Epreuve 

d’eau-forte : GOO fr. 

1882. — Vente G... — Le terrorisme pro¬ 

clamant l’Etre sujmême H l’Immortalité de 

Tàme. Dessin à l’aquarelle : 200 fr. 

1883. — De la Béraudière. — Le menuet, 

dansé par une Jeune femme et un militaire, 

sur une place publicgue. Dessin à la plume (9-12) : 

30 fr. 

1886. — Richard Lion. — La bascule. — Le 

charlatan. Dessins à l’aquarelle, faisant pen¬ 

dant (32-47) : 3,350 fr. 
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1887. — Roger Portalis. — Six f/c^sins, à 

l’encre de chine pour les « Goinèdies » de Des- 

touches : 500 fr. 

1889. — Bérend. — Vous ave;: la clef..., mais 

il a trouvé la serrure. Dessin à l’ariuarelle 

gouacliée : 380 fr. 
Fête de cam2)agne. Dessin : 1,360 fr. 

■ 1890. — Vente X..., 18 Mars. — La morale 
inutile. Dessin à l’aquarelle : 400 fr. 

1891. — JosSE. — Le séducteur. Dessin à 
l'aquarelle gouachée (26-20) : 125 fr. 

L’amoureux 2}ressant. Dessin à l’aquarelle 

gouachée (27-22) : 6G0 fr. 

1897. — DE Goncourt. — Un rejtos dans la 

cam2)agne (32-30) : 290 fr. 

1897. — PiAT.— Scène lnstori(2iie de ré2ioque 
de Henri IV. Dessin à l’encre de chine : 200 fr. 

1897. — J. Bouillon. — Le maréchcd des 

logis. — La demande en mariage. Dessins à 

l’aquarelle, faisant pendant : 820 fr. 

1898. — Decloux. — Les amours de Psyché 
et de Cii2')idon. Vingt-six dessins à l’aquarelle 

pour illustrer le poème de La Fontaine (17-12) : 

36,009 fr. 
La sinyrise. — Le châtiment. Deux dessins à 

l’aquarelle gouachée, faisant pendant : 4,020 fr. 

1898.— J. DE Bryas.— L’arrivée de la foire. 

Dessin à l’aquarelle (28-39) ; 1,800 fr. 
La fille séduite. Dessin à la plume et à l’encre 

de chine (22-29) : 300 fr. 

1898. — Vente X..., 17 Mai. — Le séducteur. 

Dessin à l’aquarelle gouachée : 600 fr. 

La surprise. Dessin : 260 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Mai.— La fdle confuse. 

Dessin à l’aquarelle gouachée (26-20) : 455 fr. 

1899. — Vente X.... 20 Mars. — Bacchantes 

lutinant un Satyre. — Nym2')hes jouant avec 
l’Amour : 305 fr. 

1899. — Muhlbacher. — La bascule. Dessin 

à l’aquarelle : 2,600 fr. 
Le charlatan. Dessin à Taquarelle : 2,000 fr. 

1900. — Vente Comte de G..., 17 Décembre. 

— Retour de la chasse au faucon, à Versailles. 

Dessin à la gouache (20-32) ; 2,000 fr. 

1898. — Paul Eudel. — La bascule. Dessin : 

250 fr. 

BORESOM, Abraham. Voir 
BORSSUM. 

BORGET, Auguste, peintre fran¬ 
çais du milieu du XIX® siècle, né à 
Issoudun. — Paysage; Vues de Chine et 
du Brésil. 

1853. — Roi Louis-Philippe. — Vue d’un 
tem2')le chinois, à Mahao : 480 fr. 

BORGHÉSE. Voir GUIDOTTI. 

BORGHÉSE, Pierre. V. FRAN- 
CESCA. 

BORGHT, Pierre (Van der), dit 
Le Jeune, peintre flamand, né à Fran- 
kenthal en 1020. — Paysage ; Histoire. 

1891. — Vente X... — Paysage : 1,450 fr. 

BORGIANI, Orazio, peintre et 
graveur italien, né vers 1577, mort en 
1615. 

Estampes ; 

1805. — Leffroy de Saint-Yves. — Cin¬ 
quante-deux estampes de l’Ancien et du Nou¬ 

veau Testament, d’après Raphaël. Un volume 

in-4o : 5 fr. 25. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Le grand 

scdnt Christo2)he 2^ortcüit l’Enfant. Estampe : 

31 fr. 

1838.— Dumesnil. — Sujets de la Bible. Cin¬ 
quante estampes d’après Raphaël : 18 fr. 75. 

Marie j)leurant sur le corjts mort du Sau¬ 

veur. Estampe : 23 fr. 

1849.— Brisard, Gand.— Sujets de la Bible, 
peints sur les Loges du Vatican, d’après les 

dessins de Raphaël. Estampe : 1 fr. 25. 

1856. — IIis DE Lassalle. — Sujets de la 
Bible. Cinquante-deux estampes d’après Raphaël. 

Epreuves de Rr état, collées sur des feuilles de 

papier blanc et reliées en un volume oblong : 

9 fr. 50. 
Le coiyis du Sauveur 2'>leuré par les Maries. 

Estampe : 23 fr. 

1859. — Téaldo. — Saint Christo2die jiortant 
l’Enfant Jésus. Estampe : 5 fr. 50. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Sujets de 
la Bible. Estampes d’après Raphaël : 20 fr. 

Le coips du Sauveur 2deuré jiar les Maries. 

Estampes : 23 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Saint Christophe. Es¬ 

tampe : 1 fr. 

BORGOGNONE, Ambroise, 
peintre italien, né à Milan, florissait vers 
1510. — Histoire; Genre. 

1707. — Van den Blooken, Amsterdam. — 
Une bataille : 145 fr. 

Une batcdlle ; copie : 78 fr. 

1862. — Davenport-Bromley. — La Vierge, 

l’Enfant Jésus et 2>lusieurs saints : 1,960 fr. 

1870. — Marquis du Blaiset. — L’éducation 

de l’Enfant Jésus (55-40) : 4,620 fr. 

1871. — Mundler. — La 2>résentation au tem- 

2de : 7,000 fr. 

1872. — Prince Napoléon, Londres.— Saint- 
Augustin, en évêque, et saint Pierre de Vérone. 

Ailes d’un triptyque : 3,875 fr. 
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1S81. — 1>'|' Vente Beurnonville. — L'ado- \ 

ration de la Vievfje (30-6j) : 1,150 t'r. j 
La Vierge et VEnfant (76-00) ; 300 fr. 

1883. — 2"ic Vente Beurnonvii.le. — La 

Vierge et l’Enfant (Tô-.'iO) : 500 fr. 

1891. — E.vstlake, Londres. — Une madone 

à l’Enfant, avec la façade de la Chartreuse île 

Parie ; 11,016 fr. 

BORIGH, peintre. 

1809. — Paterson Pâtisson, Londres. — 

Dgsai't (87-117) ; 6,675 fr. 

B O RI ONE, Wilham, peintre 
franeais eunteiniiorain, né aux Salilons 
(Isère) en 1817. — Portrait; Pastel. 

1891. — (IHAILLOUX. — Nymphe, dans un 

paysage : 159 fr. 

BORNET, C., peintre et graveur 
français de la lin du XVIIl® siècle. — 
Genre; iMiniature. 

1885. — Béraudière. — Portrait de femme 

en costume de la fui du règne de Louis XVL 

Miniature ronde sur ivoire : 230 fr. 

Dessins : 

1879. — SiEURiN. — Compositions cülégori- 

ques. Dessin à la sépia : 50 fr. 

Estampes : 

1872. — Vente du Journal « Le Soleil ». — 

Coup d’o?il exact de l’arrangement des pieia- 

tures au Salon du Louvre en 778.7. Eslampe : 

101 fr. 

BORRAS, Nicolas, le père, pein- 
ti'O esiiagnol, né à Cocentayna en 1530, 
niurl en IGIO. — Histoire religieuse. 

1853. — Standisch. — Mort de la Vierge : 

030 fr. 

BORREKENS, Mathieu, graveur 
liollandais, né vers Kilo, travaillait à 
Anvers, mort vers IGoO. 

Estampes : 

1865.— c;.\MBERLYN.— Le sacrifice de la messe, 

d'après Diépenbeeck. Epreuve avec l’adresse : 

4 fr. 75. 
Martyre de sednt Séhastien, d’après Pierre 

Van Lint. Epreuve avant la lettre ; 5 fr. 50. 

BORREXENS. Voir BORRE¬ 
KENS. 

BORRY. 

1899. — Vente X..., 10 Avril. — Quai d’em¬ 

barquement au Caire (55-82) : 165 fr. 

I BORSELEN, Jean-Guillaume 
(Van), peintre llainand contemporain. 
— Paysage. 

1900. — Van Pallandt Strengr.vcht. — 
Paysage ; un coup de vent : 693 fr. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — Paysage 

d’été ; un [laysan et une vache dans un chemin .; 

à droite, une llaf[ue d’eau ; à gauche, une de¬ 
meure rustiiiue (65-105) : 805 fr. 

Paysage boisé ; à ilroite, une métairie ; à gau¬ 
che, un [taysan et une paysanne avec un trou¬ 

peau de vaches (63-104) ; 820 fr. 

Environs d’Oudeioater -, un ponl, une rivière, 
à laquelle une vache va boire (64-105) : 520 fr. 

Paysage ; une ferme, des pêcheurs à la ligne 
et divers personnages (61-99) : 635 fr. 

Paysage-, à droite, un moulin à eau (65-47) : 

250 fr. 
Paysage boisé au bord d’une rivière, avec 

bateaux (30-56) : 350 fr. 

BORSSUM, Abraham (Van), 
peintre et graveur flamand du XVII® 
siècle. — Paysage; Animaux. 

1782. — Paillet. — Une jmairie, avec ani¬ 

maux (24-29) : 400 fr. 

1840. — Lechamp. — Vue prise à vol d’oiseau : 

510 fr. 

1803. — Louis Viardot. — Vue d’une mare : 

100 fr. 

1872. — BouSQUIN.— Marche d’animaux, con¬ 

duits par un berger dans un chemin étroit : 

296 fr. 

1900. — Deeer-Dumesnil. — Coq et pioules : 

140 fr. 
Dessins : 

1770. — Mariette. — Eglise de village. Des¬ 

sin à la plume : 5 fr. 

1770. — Neyman. — Bœuf couché dans une 

prairie, au bord d’un canal. Dessin à la plume 

et colorié : 6 fr. 

1779. — Lempereur. — Deux vues de chau¬ 

mière. Dessin à la plume de roseau : 4 fr. 

1797. — Wouters, Londres. — Trois pcaysa- 

ges ; ruines, ligures et animaux. Dessins à la 

plume, lavés de bistre : 51 fr. 

1842. — Révil. — Trois poulets, un coq per¬ 

ché sur un vase renversé. Dessin à la plume, 

lavé de bistre : 18 fr. 

1844. — Chevalier de Claussin.— Vue d’un 

village avec son église. Dessin à la plume et 

colorié, sur pajiier japon : 81 fr. 

Intérieur de village. Dessin à la plume et 

colorié ; 21 fr. 
Paysage d’après nature ; habitation et ani¬ 

maux. Dessin à la plume et colorié (16-27) : 80 fr. 

1847. — Verstolic de Soelen. — Moulins à 

eau sur un canal. Deux dessins à la jilume et 

coloriés ; 2,595 fr. 60. 
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1855. — Van den Zande. — Intérieur de vil¬ 

lage ; au milieu d’une rue, un homme chargé 

d’un paquet se dirige vers le fond. Dessin à la 
plume, lavé de bistre et colorié : 12 fr. 

1859. — Vente X..., 7 Janvier. — Vue des 

bords du Rhin. Dessin : 3 fr. 50. 

18G0. — Emile Norblin.— Canards sauvages. 

Dessin à Faquarelle ; 3 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Canards. Dessin à l’aqua- 
rclle (5-7) : 8 fr. 

Estampes : 

1817. — Comte Rigal. — Bœuf au licol. — 

Les deux vaches. Epreuves d’un état non décrit : 
6 fr. 

1865.— Gamberlyn. — Les mêmes estamj)es : 
4 fr. 

BORTÉNO, Christoforo, graveur 
italien du XVII® siècle, né à Rimini. 

1877. —Firmin Didot. — La fdle d’Hérodicule. 

Estampe : 18 fr. 

BORZEN. 

1857. — Thyssen. — Yache debout. Eau-forte : 
1 fr. 75. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Seigneur 

et dame faisant l’aumône cc un mendiant : 

2 fr. 50. 

Yache debout. Estampe : 3 fr. 

BORZONE, Lucien, peintre ita¬ 
lien, né à Gènes en 1390, mort en 1643. 
Portrait; Genre; Paysage. 

1745. — La Roque. — Marine. — Paysage. 

Ensemble : 31 fr. 

BOS, Jacob (Van den), graveur et 
dessinateur flamand du milieu du XVI® 
siècle. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Buste du 

cardincd Otto de Truchses, évêque d’Albe. Es¬ 

tampe : 89 fr. 

BOSBOOM, Jean, peintre hollan¬ 
dais contemporain, né à La Haye. — 
Genre ; Intérieurs. 

1842. — Thiébens. — Hiver ; moulin à vent 

et maisons (41-58) : 800 fr. 

1850. — Guillaume IL — Intérieur de l’église 

de Hoogstraten (12-15) : 987 fr. 

1863. — Vente X... — Hôtel de Yille de Bru¬ 

ges : 140 fr. 

1871. — Wynpersse, La Haye. — Intérieur 

de la cathédrale d’Hoogstraten (78-63) : 2,116 fr. 

Intérieur de l’église neuve, à Amsterdam ; 
la chaire (25-19) ; 710 fr. 

Intérieur de l’église neuve, à Amsterdam-, 

les orgues (25-19) ; 815 fr. 

1875. — Sanford, Bruxelles. — Yue inté¬ 

rieure de l’église de JJelft : 1,550 fr. 

1876. — Jacobson. — Intérieur d’une église 

transformée en salle de coi.seil (28-36) : 1,200 fr. 

1880. — IIOOFT WOUDENBERG VaN GeERES- 

TEiN. — Perspective d’un cloître (42-35) : 3,412 fr. 

1881. — J. Blancke, Amsterdam. — Intérieur 

d’un temple jirotestant au XVIh siècle (20-25) : 

996 fr. 

1884.— Niepoort, Amsterdam.— Une métai¬ 

rie : 1,700 fr. 

Un temple protestant : 472 fr. 

Yillage de pêcheur : 630 fr. 

1884.— Ravensteyn, Amsterdam. — Ecurie : 

7,392 fr. 

Eglise : 2,541 fr. 

1884. — Lantsheer, Amsterdam.— Un tedAeau 

sans désignation de sujet : 1,501 fr. 

Un tableau sans désigncction de sujet ■ 1,778 fr. 

Un teddeau sans désignation de sujet : 2,366 fr. 

1889. — Gogh. — Perspective de la nef de 

l’église, à Brielle : 2,100 fr. 

Het holje van Nieunlioop : 820 fr. 

1891. — PoST. — Service du matin : 5,390 fr. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — Un inté¬ 

rieur d’église avec mausolée (42-33) : 310 fr. 

1892. — WuRFBAiN Bérus.— Nouvelle église, 

à Amsterdam : 4,840 fr. 

Iiitéi'ieur de temple protestant : 945 fr. 

1894. — CoTTiER. — Le sermon : 1,725 fr. 

Intérieur d’église : 1,300 fr. 

Intérieur d’église, à Allanar : 1,650 fr. 

Intér'ieur hollandais : 520 fr. 

1898. — Serlée. — Intérieur de catb.édrcde : 

1,260 fr. 

Dessins : 

1895. — DU Val de Beaulieu. — Le tombeau 

des De Lcüaing, à Hoogstraten. Dessin à l’aqua¬ 

relle (48-32) : 460 fr. 

BOSC (du), Claude, graveur fran¬ 
çais du milieu du XVIII® siècle. 

1820. — Comte Potocki. — Suz-anne au bain, 

d’après Carrache. Neuf estampes : 5 fr. 

BOSCH, A.-D.-V., dessinateur et 
graveur, travaillait au commencement 
du XIX® siècle. 

1853. — Van Camp, Anvers. — Paysage. 

Bois (26-34) : 35 fr. 

Paysage. Bois (28-35) : 65 fr. 

Dessins : 

1857. — Vente X..., 30 Nove.mbre. — Paysa¬ 

ges, avec monuments d’architecture. Deux des-< 

sins ; 7 fr. 50, 
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Pansarjes, avec troupeaux. Dessin à l’encre 
et au bistre : 4 fr. TjO. 

1858. — Ye.xte X..., 7 Décembre. — Paijsar/e 

arcculien,civec monuments d’architecture. Deux 

dessins à l'aquarelle : 10 fr. 
Estampes : 

L’ancien Hôtel de Ville d’.\m$terdam. Deux 
estampes : 2 fr. 

BOSCH, Agnen, dil Jérôme, 
jteinli'e lioüaiidais, né à Bois-le-Duc vers 
14o(), inorlen 1318.— Genre fantastique; 
Histoire; Genre. 

1827. — l'’ÉROL. — Le Jui/ement dernier : 
1,SCÜ fr. 

1847. — SiMOXS. — Saint Roch, dans un patj- 

sage (35-25) : 11 fr. 

18.53. —Standisch. — Le jugement dernier 

(59-()l) : 1,57.5 fr. 

185G. — Gonixck. — Scène d’intérieur ; ptor- 

traits de famille (100-121) ; 310 fr. 

1800. — Vente Chevalier A. D..., de Turin. 

— Paysage mo-ntueuæ, avec des grottes, dans 

l’une desquelles on cèlèhre une messe ; moines 
sur le devant : 70 fr. 

1808. — Dopez Cepero.— Le calvaire (75-103) : 
2,9,50 fr. 

1809. — (JuEMiSSOX. — La Vierge et son fils 

(31-20) ; 740 fr. 

18G9. — WoLSEY. — L'adoration des mages 
(70-55) : 3,100 fr. 

1874.— Vexte X..., 2 Février. — L’adoration 

des mages : 2,100 fr. 

1881. — .1. Blaxcke, Amsterdam. — Veaux 

dans une étal/le (27-21) : 220 fr. 

1883. — R. S.VBATIER. — L’adoration des 

mages : 300 fr. 

1890. — OiJiOT. — Le jugement dernier ■. 

1,.500 fr, 

1900. — Griunon Dumoulin. — Le riche et la 

mort : 400 fr. 

1900. — Despixg. — L’enfer. Diptyque (98-58): 

1,750 fr. 
Dessins ; 

1823. — Gruxlixg.— Sujet cdlégorique sur la 

mort. Dessin à la plume et à l’encre de cliine : 

1 fr. 45. 

1858. — D'c Vente Kaïem.yn. — Moines en 

2'irière auprès d’un mort, llessin à la plume, 
lavé d’encre de chine : 14 fr. 

Tentation de saint Antoine. Dessin à la 

plume, un peu bistré et colorié : 13 fr. 

1859. — 2''>r Vente Kaïeman. — Deux sujets 

faisant pendant. Dessins à laiilume, lavés d’en¬ 

cre de chine ; 10 fr. 50. 

1865. — Desperet. — Paysage montagneux. 

Dessin à la plume, lavé de bistre et d’encre de 

chine : 0 fr. 

Estampes : 

1821. — Durand. — Le jugement dernier. 

Estampe : 450 fr. 

1877. — Firmin Didot. — La tentation de 

saint Antoine. Estampe : 25 fr. 
Moïse. Estampe : 2 fr. 

Leda. Estampe : 43 fr. 

18... — Stenberg. — Sednt Christophe. Es¬ 
tampe : 371 fr. 25. 

BOSCH, Balthazar (Van den), 
jteintre flamand, né à Anvers en 1673, 
mort en 1713. — Genre ; Intérieurs. 

1853. — Van Camp, Anvers. — Intérieur 

d’un atelier de sculpture (07-86) ; 140 fr. 

1897. — Vente X..., 4 Mars. — L’atelier d’un 

peintre (66-82) : 120 fi'. 

1897. — Chevalier de Klinkosch. — Inté¬ 

rieur d’une galerie (41-120) : 410 fr. 

BOSCH, Corneille (Van den), 
peintre et graveur Iiollandais, florissait 
en 1363. — Histoire; Genre. 

1849. — Rrisart, Gand. — Vulcain forgeant 

des dards j^our les pèches do l’Amour. Es¬ 

tampe : 9 fr. 50. 

1858. — Vente R. D..., 12 Avril. — La Vierge, 

l'Enfant Jésus et saint Jean. Estampe : 5 fr. 50. 

BOSCH, E. 

1894. — Sprenger, Berlin.— Le gué : 1,587 fr. 

Le petit scndpteur : 837 fr. 

Le jeune artiste : 1,412 fr. 

Chaperon rouge : 1,525 fr. 

1895. — Vente X..., 6 Mai. — La sérénade 

(70-56) : 140 fr. 

1900. — Rebrousse. — Le petit berger (30-Î4): 

05 fr. 

BOSCH (de), Jean, peintre hollan¬ 
dais, né à Amsterdam, en 1713, mort eu 
1783. — Paysages animés. 

Dessins : 

1776. — Neyman. — Vue d’une ville avec 

grande rivière ; plusieurs patineurs. Dessin à 

l'encre de chine : 27 fr. 

Marine. Dessin à la (ilume et à l’encre de 

chine : 21 fr. 

1900. — Vente M. M..., 9 Juin. — Au bord 

lie la mer. Dessin : 220 fr. 

BOSCHI, François, peintre ita¬ 
lien, né en 1619, mort en 1673, travaillait 
à Florence. — Histoire; Portrait. 

1822. — L.vngeac. — Portrait de Galilée : 

20,000 fr. 

1 
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Dessins ; 

1858. — Kaïeman. — Le C/irist mort. Dessin 

au crayon rouge : 7 fr. 50. 

BOSCHINI, Marco, peintre et 
graveur italien, né à Venise en 1013, 
mort en 1078. — Genre; Portrait; Vues 
de villes. 

1859. — Kaïeman. — Saints en prière. Dessin 

à la plume, lavé de bistre : 2 fr. 50. , 

BOSCO, Jérôme, peintre espagnol 
du X V® siècle. — Histoire ; Allégories. 

1853. — Vente du Musée Espagnol, Lon¬ 

dres. — Sujet allégorique. Bois : 2,425 fr. 

1889. — Odiot. — Uadoration des mages : 

20,000 fr. 

BOSCOLI, André, peintre italien, 
né à Florence en 1333, mort en 1000. — 
Histoire ; Genre. 

Dessins : 

1773. — Mariette. — La Sainte Famille. 

Dessin à la sanguine. — La visitation. Dessin 

au bistre. Ensemble : 26 fr. 

1779. — D’Argenville. — Sainte Famille. 

Dessin à la plume. — Deux académies. Dessin 

à la sanguine. Ensemble : 75 fr. 

1779. — Marquis de Calvière. — Soixante- 

cinq sujets de la Vie de saint Jean de Dieu. 

Dessin lavé de bistre : 21 fr. 

1785.— Nourri. — Douze dessins, à la plume, 

lavés d'encre et rehaussés de blanc : 13 fr. 

Le Christ mort entre les bras des anges. 

Dessin au crayon noir : 33 fr. 
Sccint Pierre guérissant les boiteux. Dessin 

à la plume et au bistre : 12 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Prise de 

possession d’un moine. Dessin à la plume, lavé 

de bistre : 74 fr. 

1811. ■— Silvestre. — L’Enfant Jésus sur les 

genoux de la Vierge. Dessin à la sanguine . 

29 fr. 95. 

1855. — Norblin. — Sainte Famille. Dessin 
à la sanguine : 12 fr. 

1859. — Kaïeman. — La Vierge couronnée 

par les anges. Dessin à la plume : 9 fr. 

Une frise. Dessin à la plume et au bistre : 

3 fr. 50. 
La résurrection de Notre-Seigneur. Dessin 

à la plume : 3 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Février. — Scènes 

bibliques. Dessin : 51 fr. 

BOSELLI, Antoine, peintre ita¬ 
lien, florissait vers 1310. — Histoire. 

1900. — GernuSchi. — Saint Jean : 200 fr. 

BOSIO, Jean-François, peintre et 
graveur français, né en 1707, mort en 
1832. — Allégories ; Costumes. 

1883. — DE LA Béraudière. — Incrogables. 

Deux dessins faisant pend-'mt, au lavis d'encre 

do chine et d’aquarelle (21-33) ; 100 fr. 

Les saisons. Suite de quatre dessins gravés 

au crayon noir (21-33) : 40 fr. 

1898. — Deci.oux. — Un salon parisien en 

1801. Dessin à l'aquarelle (31-46) : 4,300 fr. 

1898. — Vente G. et T..., lcr Février. — La 

poule au billard. Dessin à la plume, lavé d'encre 

de chine (22-30) : 125 fr. 

1899. — Muhlbacher. — Un salon parisien 

en 1801. Dessin à l'aquarelle (31-46) : 5,000 fr. 

Estampes : 

1877. — Behague. — Sujets d’intérieur du 

commencement du XIX« siècle. Deux estampes 

coloriées : 100 fr. 

1892. — L. James, Londres. — Promenade 

aux Tuileries. Estampe :323 fr. 

1894. — Vente X..., 2 Avril. — Lever des 

ouvrières en lingerie.— Le coucher des ouvriè¬ 

res en lingerie. Deux estampes : 26 fr. 

1894. — Vente X..., 21 Décembre. — Bal de 

•TOpéra. Estampe : 112 fr. 
La bouillotte. Estampe : 110 fr. 

BOSMAN, Bernard, peintre hol¬ 
landais, né en 1740, mort en 1807. — 
Portrait; Genre; Miniature. 

1834. — Bottier. — Guirlande de fleurs, au 

milieu de laquelle se trouve une grisaille repré¬ 
sentant une Sainte Famille (81-57) : 56 fr. 

BOSSAERT, Thomas-Wille- 
bords, peintre flamand, né en 1613, 
mort à Anvers en 1634. — Histoire; 
Portrait. 

1811. — Vente X..., 9 Décembre. — Diffé¬ 

rents piersonnages comptosant une famille hol¬ 

landaise (50-54) : 300 fr. 

1854. — Gentil de Ghavagnac. — Portredt 

de Dossaert, debout devant un chevalet (77-67) : 

440 fr. 

1900. — Vente X..., 29 Mai. — Portrait de 

femme cueillant des fleurs (104-135) : 700 fr. 

Dessiiis : 

1893. — Balliencourt.—Desespoû’ d’artiste. 

Dessin à la plume (18-19) : 10 fr. 

BOSCHAERT, Nicolas, peintre 
flamand du XVIP siècle, né à Anvers. — 
Fleurs ; Fruits. 

1785. — Vente des Gouvents supprimés. — 

Deux teddeaux représentant des fleurs : 54 fr. 
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18'i9. — Vjîron de Bellecourt. — Fleurs 

dans des vases : 152 fi'. 

1886. — Vente Ch.\te.\u de L.vngeais. — 

Veïses de fleurs. Panneaux décoratifs formant 

pendant : l,5jû fr. 

1897. — Vente X..., S Mai. — Fleurs et f>'uits 

(205-17,7) ; 450 fr. 

1899. — Vente X..., 23 Juin. — Femmes, 

enfants et fleurs, sur un balcon de pierre (lOÜ- 

158) : 135 fr. 

1900. — Vente X..., 20 Juin. — Corbeille de 

fruits sur une table (40-51) : 150 fr. 

BOSSCHE, Balthazard (Van 
den), peintre llaniand, né à Anvers en 
KJSl, mort en 1715. — Histoire; Genre. 

1700. — Comte de Vence. — Jeuiies r/ens 

dessinant d’après la bosse (9 [i.-ll p. 0 1.) : 

00 fr. 95. 

1853.— Sta^disch.~ Chimiste dans son labo¬ 

ratoire (09-87) : 236 fr. 

BOSSE, Abraham, peintre et gra¬ 
veur franrais, né à Tours vers IGOo, 
mort en 1()78. — Histoire; Genre; Por¬ 
trait; Allégories. 

1873. — Marquis de la PiOCHebousseau. — 

Le Printemps : 850 fr. 

L’Fté : 725 fr. 

L’Automne : 950 fr. 

L'Hiver : 1,550 fr. 

1896. — Destailleur.— MoUéi'e dans le rôle 

de Mascarille des « Précieuses Bidicules ». — 

Arma)ide lièjard dans le rôle de Madelon 

des « Précieuses Piidicules». Deux peintures sur 

marbre (20-16) : 185 fr. 
Dessins ; 

1855. — Norblin. — Feux dames en costu¬ 

mes du temps. Deux dessins en hauteur, à l'en¬ 

cre de cliine : 20 fr. 

1857. — Thibaudeau. — Cortège roijal se ren¬ 

dant c( l’église des Jésuites. Dessin à la mine 

de plomb, lavé d’encre de chine : 200 fr. 

1859.— Kaïeman.— Deux dessins, à la plume, 

lavés d'encre : 00 fr. 

1898. — Destailleur. — Visite de la reine 

Anne d’Autriche et du Dauphin « l’hôpited des 

frères de Saint Jean de Dieu. Dessin à l'aqua¬ 

relle, sur velin (24-35) : 510 fr. 

1900. — Ghennevière.— Dames et seigneurs 

de l’époque Louis XIII. Dessin : 160 fr. 

Estampes : 

1744. — Lorangère. — L’onivre de Bosse 

Abi-cdicon, en deux cent soixante-dix-huit mor¬ 

ceaux. Estampes : 30 fr. 

1769. — Cayeux. — L’œuvre de Bosse Abra¬ 

ham, en (puilre cent soixante-dix-huit pièces. 

Ensemble ; 54 fr. 

1775. — Mariette. — L'œuvre de Bosse .Abra¬ 

ham, en huit cent soixante-dix pièces. Estam¬ 
pes : 70 fr. 

1803. — Jourdan. — Un éventail représen¬ 

tant les quatre âges. Estampes : 71 fr. 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Scènes 

familières. — Retour du baptême. — La dame 

et le médecin, etc. Cinq estampes : 12 fr. 

1813. — Vente M. S... — Les comédiens de 

l'hôtel de Bourgogne. Estampe : 20 fr. 50. 

1813. — Debois.— Le graveur.—L’imprimeur. 

Deux estampes : 8 fr. 

1844. — Vente X..., 0 Mai. — La noblesse 

française èt l'église. Suite de treize pièces dédiées 

iiMessireClaudedeMaugis. Epreuves de D'’ état : 
103 fr. 

1815. — Vente A. D... — Vêtir les nuds. 

Epreuve de Dr état, avec l’adresse : 30 fr. 

1846. — DE LA Combe. — Les Saisons. Suite 

de (puilre estanqies ; dans la marge seize vers. 

Epreuves de Dr état : 23 fr. 50. 

1851. — Vente X..., G Avril. — Portrait de 

Guillery, voleur infâme. Estampe ; 19 fr. 

Jacques Oicel. Epreuve de Dr état, avant les 

armoiries : 10 fr. 

1852. — Vente B. D..., 29 Mars. — Les vier¬ 

ges sages et les vierges folles. Suite de sept 

estampes en largeur ; 50 fr. 

1854. — Vente X..., par Vignières, 27 Décem¬ 

bre. — Portrait de Michel Larcher (1647). 

Epreuve de Dr état, avant la lettre : 47 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'>ir état, avec 

la lettre : 16 fr. 

1855. — Devèze. — Cérémonie observée au 

contrat de mariage passé à Fontainebleau 

oitre le roi de Pologne, Wladislas IV, et Louise- 

Marie de Gon.:-ague, le 25 septembre 1645. 

Estampe : 35 fr. 

Les comédiens de l’hôtel de Bourgogne : 58 fr. 
Les femmes c( tcdile en l’absence de leurs 

maris. Seize vers dans la marge : 31 fr. 

La fortune de la France. Estampe avec une 

dédicace : 24 fr. 
Les noms, surnotns, armes et blasons des 

chevcdiei's du Saint-Esprit. Estampe: 29 fr. 50. 

La Pucelle ou la France délivrée. Esiampe 

d’après Vignon : 28 fr. 50. 

Le bal. Epreuve de Dr état avant les vers : 

36 fr. 
L’ 'infirmerie de Vhôpntcd de la Charité. Au 

lias de l’estampe seize vers k 29 fr. 

1855. — Dumesnil.— La Pucelle ou la France 

délivrée. Poème héroïque, par Chapelain, orné 
de treize ligures, d’après Vignon : 41 fr. 

1855. —Van den Z.vnde. — Histoire de l’en¬ 

fant prodigue. Suite de six pièces : (1) L’en¬ 

fant prodigue prenant congé de ses parents ; 
(2) L’enfant prodigue dans un lieu de débauche ; 

(3) L’enfant prodigue est réduit à garder les 
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pourceaux ; (i) L'enfant prodigue rcvienl cliez 
son pore ; (5) Le père de l’enfant prodigue fait 
tuer le veau gras ; (6) Le festin. Epreuves avec 

grandes marges : 67 fr. 
Les Quatre âges de l’/iomme. Suite de quatre 

pièces : (1) L’enfance ; plusieurs enfants s’amu¬ 
sent aux jeux de leur âge ; (2) L’adolescence ; 
un jeune homme en compagnie de sa maîtresse 
et de l’Amour ; (3) La virililé ; un homme assis 

à lahle avec sa famille ; (i) Un vieillard et sa 

femme se chauffent à un feu de cheminée. 
Epreuves avec grandes marges : 41 fr. 

La fortune de la France. Epreuve avec 

l’adresse de Le Blond, le jeune ; grandes mar¬ 
ges : 14 fr. 

Un EsjKignol, suici d’un enfant qui porte des 

légumes. Epreuve assez mal conservée, ayant la 

marge du bas coupée : 7 fr. 
Atelier de graveurs. — Atelier d’iinjnû- 

meurs. Deux estampes : 20 fr. 

L’infirmerie de l’hôpital de la Charité de 

Paris. Epreuve manquant de conservation, le 
coin du haut, à droite, est restauré au pinceau: 
5 fr. 

Un qirocureur, dans son cabinet' reçoit les 

présents de ceux qui viennent le consulter. 

Epreuve avec l’adresse de Le Blond ; grandes 

marges ; 10 fr. 

La bénédiction de la table. Epreuve avec 

l’adresse de J. Boisseau ; marges : 37 fr. 

Les garçons de la noce piortant le chaudeau 

aux nouveaux mariés. Epreuve avec l’adresse 

de Jean le Blond ; grandes marges : 14 fr. 

18.75. — Le Roux de Lixcy. — Les comédiens 

de l’hôtel de Bourgogne. Estampe : 30 fr. 

Les cris de Paris. Suite de douze pièces: 60 fr. 
La joye de la France ; naissance du Dauphin, 

lils de Louis XIII : 10 fr. 

Un mari battant sa femme. — Une femme 

battant son mari. Deux estampes : 24 fr. 

Portrait de Michel Larclter (1647). Epreuve 
de le état, avant la lettre : 16 fr. 50. 

1856. — Robert Dumesnil. — Raphaël Tri- 

chet Dufresne : 14 fr. 50. 

1856. — Vente X..., 2 Mars. — L’infirmerie 

de l’hôpital de la Charité : 36 fr. 

1856. — Vente X..., 31 Mars. — Portrait de 

Callot sur le mausolée qui lui a été élevé dans 

l’église des Cordeliers, à Nancy. Epreuve de 
3'"c état : 19 fr. 

1856. — Vente X..., par Vignières, 18 Avril. 

— Les comédiens de l’hôtel de Bourgogne: 36 fr. 

18.56. — Vente R..., 3 Mai. — Le jugement 

de Pciris. — Les amours de Vénus et d’Adonis. 

Deux éventails : 155 fr. 

1856. — His DE Lassalle. — L’enfant pro¬ 

digue dans une maison de débauche. Pièce de 

la suite des six estampes de « l’Enfant prodi¬ 
gue ». Epreuve de 2"'e état, sur laquelle le nom 

de l’éditeur Le Blond, précédant le mot «excud...» 
a disparu : 7 fr. 

Les vierges folles. Epreuve de l«i’ élat, avec 

l’adresse de Le Blond : 7 fr. 
L’adolescence. Pièce de la suite des « Quatre 

âges de l’homme ». Epreuve de Br état, avec 
l’adresse de Le Blond : 7 fr. 50. 

Le toucher. Un homme caresse une courti¬ 
sane. Epreuve avec l'adresse de Tavernier :8 fr. 

Seize planches, dont la première représente 

le prévôt des marchands et les échevins de 
Paris haranguant le roi, pour l’illustration des 

Eloges et discours sur la triomphante récep¬ 

tion du roi Louis XIII en sa ville de Paris, 

après la reddition de La Rochelle : 170 fr. 

Cérémonie observée au contrat de mariage 

passé Cl Fontainebleau entre le roi de Pologne, 

Wladislas IV, et L.-M. de Gonzague : 43 fr. 

Un sculpteur dans son atelier. Epreuve avec 

grandes marges : 8 fr. 
Une assemblée de dames et de cavaliers 

dans une salle de bal. Epreuve de Br état, 

avant les vers ; 63 fr. 
Le branle où la nouvelle mariée est menée 

par le seigneur du villaga. Epreuve de Br état, 

avec grandes marges : 8 fr. 

1856. — Vente X..., par Vignières, 4 Novem¬ 

bre. — Le bal. Epreuve de 2™''. état, avec les 

vers : 13 fr. 

1857. — Thibaudeau. — Portrait de Ccdlot 

sur le mausolée qui lui a été élevé dems l’église 

des Cordeliers, à Nancy. Epreuve de 3mr état : 

20 fr. 
Les cris de Paris. Suite de douze pièces : 15 fr. 
Jardin de la noblesse française. Suite de 

dix-huit pièces. Epreuves de Br état, avant les 
numéros qui se trouvent dans le 2me état : 100 fr. 

Portrait de Michel Larcher. Epreuve de 

Br élat, avant la lettre : 40 fr. 

18.57. — Vente X..., 6 Avril. — Cérémonie 

observée au contrat de mariage 2'»^ssé à Fon- 

tcdnebleau entre le roi de Pologne, Wadislas IV, 

et Louise-Marie de Gonzague, le 25 septem¬ 

bre 1645 : 45 fr. 
Portrait de Guillery, le voleur : 19 fr. 

Portredt de Jacques Oioel. Epreuve de Br 

état, avant les armoiries : 10 fr. 

1857. — Busche. — La même estampe : 51 fr. 

1857. — COMBROUSSE. — La joye de la France. 

Estampe : 39 fr. 

1857. — J.-R. Thyssen. — L’enfance : 2 fr. 50. 

1858. — Vente X..., 29 Novembre. — Le 

peintre. — Le sculiiteur. — Le grceveur. — 

L’imjmimeur. Suite d'e quatre pièces : 26 fr. 
Les cinq sens. Suite de cinq estampes ; à 

chacune huit vers : 43 fr. 

1858. — d’Henneville. — La joye de la 

France : 27 fr. 
Les comédiens de Vhôtel de Bourgogne : 42 fr. 

1858. — Gilbert. — La galerie du Pededs de 

Justice, à Paris. Epreuve de Br état : 23 fr. 

1858. — Vente X.., 29 Novembre. — Les 
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noms, surnoms, armes et blasons des cheva¬ 

liers du Saiat-Es2)rit. Estampe : 24 fr. 

1858. — Dreux. — Le bal. Epreuve de D'’ 
état ; 09 fr. 

Cérémonie observée au contrat de inariaQe 

■passé Ci Fontainebleau entre le roi de Pologne, 

Wladislas IV, et Louise-Marie de Gonzague, 

le 23 sejdetnbre IGiÔ : 70 fr. 

1859. — Wellesi.ey. — La même estampe : 

150 fr. 

Les comédiens ile Vhôtel de Bourgogne : 02 fr. 

1859. — Vente P. D. — Les forces de la 

France sous le régne de Louis le Juste. Epreuve 

de 2""’ état, avec l'adresse rie ilariette : 39 fr. 

Portrait de Michel Larcher. Epreuve de 2''><' 
état, avec la lettre : 14 fr. 50. 

1859.— Vente X..., 15 J.vnvier.— Les comé- 

d'iens de l'hôtel de Bourgogne : 47 fr. 

1859. — Vente X..., 7 M.\iî.s. — La fortune 

de la France. Au bas de l’estampe sont les 

armes de Michel Le Blond et une dédicace : 
10 fr. 50. 

1859. — Vente X..., 11 xVvril. — Le maître 

d'école. Estampe ; dans la marge seize vers ; 

Le bal. Epreuve de pr état ; 55 fr. 

1800. — Vente X..., P.VR ViGNiÈRES, il Avril. 

— L’infirmerie de l’hôpital de la Charité. Es¬ 
tampe : 39 fr. 

1860. — Vente X..., 21 M.\r. — Les quatre 

âges de la vie. Suite de quatre estampes : 43 fr. 

1800. — Vente X..., 30 Mai. — Parabole de 

l’enfant prodigue. Suite de six pièces : 100 fr. 

1800.—Vente X..., 5 Décembre.—Les comé- 
diens de l’hôtel de Bourgogne : 40 fr. 

Les noms, surnoms, armes et blasons des 

chevcdlers du Saint-Esprit : 32 fr. 

1800. — Vente X..., par PiOChoux, 6 Décem¬ 

bre. — Le bal. Epreuve de 2'»<^ état, avec les 
vers : 34 fr. 

1800. — Vente X..., 17 Décembre. — Le bal. 

Epreuve de pr état : 75 fr. 

1801. — Lajariette.— Les quatre âges de la 

vie. Suite de quatre estanqies ; 01 fr. 

Le petnti'e. — Le sculpteur. — Le graveur. 

— L’imprimeur. Suite de quatre estampes : 51 fr. 

David et Goliath ; pièce aIlég'ori({ue sur la 
Fronde. Epreuve de 2'"o état : 20 fr. 

1801. — Vente M. de G... — Parabole de 

l’enfant prodigue. Suite de six pièces : il fr. 

La joije de la France : 17 fr. 

Les comédiens de l’hôtH de Bourgogne : 51 fr. 

Les vierges sages et les vierges folles. Suite 

de sept pièces. A chacune d’elles le nom de Bos, 

l’adresse de Leblanc et seize vers ; 101 fr. 

18(52. — Lauzet, de Marseille. — Cérémo¬ 

nie du mariage du roi de Pologne, Wladis¬ 

las IV : 43' fr. 

Bénédiction de la table. Estampe : 28 fr. 

1803. — Vente X..., par Clémexs, 11 Mat. — 

Les comédiens de l’hôtel de Bourgogne : 40 fr. 

1804. ■— Rochou.x. — Le peintre. — Le smdp- 

teur. — Le graveur. — L’imprimeur. Suite de 
([uatre pièces : 20 fr. 

Le bcd. Epreuve de pr état : 90 fr. 

Cérémonie observée cai contrat de mariage 

■passé et Fontainebleau entre le roi de Pologne, 

Wladislas IV, et Louise-Marie de Gonzague, 

le 25 septembre 1645 : 78 fr. 

L’infirmeria de l’hôpital de la Charité. Es¬ 
tampe : 55 fr. 

Les forces de la Frawe sous le régne de 

Louis le Juste. Epreuve de 2'»c état : 30 fr. 

La galerie du Palcds de Justice et Paris. 

Epreuve de 2'»<' état, avec l’adresse de Bosse : 
« Au Pelicon » : 71 fr. 

1802. — Jourdan. — Les quatre saisons. Even¬ 
tail : 71 fr. 

1804. — Vente X..., 7 Mars. — Les cinq sens. 

Suite de cln([ estampes; à chacune liuit vers : 

L50 fr. 

Jardin de Ict noblesse française. Suite de dix- 

sept pièces. Epreuves de P>' état : ICI fr. 

Les saisons. Suite de quatre estampes. Epreu¬ 
ves de !<''■ état ; 90 fr. 

Les quatre âges. Eventail : 155 fr. 

Les cotnédiens de l’hôtel de Bourgogne : Cl fr. 

1805. — Gamberlyn.— Les forces de la France 

sous le régne de Louis le Juste. Epreuve avec 

marges : 20 fr. 
Assemblée de dames et de cavaliers dans 

une scdle de bctl. Estampe : 10 fr. 

1805. — Desperet. — L’infirmerie de l’hcjpi- 

tal de la Charité. — Les dames à table en 

l’ctbsence de leurs maris. — L’imprimeur. — 

L’enfant prodigue. — Les vierges sages et folles. 

Six estampes : 17 fr. 50. 

1872. — Vente du journal « Le Soleil ». — 

Les quatre âges. Estampes : 190 fr. 

La gederie du Pedais : 151 fr. 

L’hôtel de Bourgogne : 100 fr. 

Le j)àtiss'ier. Estampe : 210 fr. 

Le bal. Estampe : 90 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Marictge de Wladis¬ 

las IV, roi de Pologne, et de Marie de Gonza¬ 

gue, à Fontainebleau : 23 fr. 

Lct joye de Ict France : 9 fr. 

Le siège de la Motte : 12 fr. 

L’ou'le. — La vue. — Le goût. Trois pièces : 

21 fr. 
L’Automne. — L’Hiver. Deux pièces ; 15 fr. 
Le sculpteur. — Le cordonnier ptour clames. 

— Le bottier. Trois pièces ; 10 fr. 

Le repas de clames seules. — Le barb'ier : 10 fr. 
Le pâtissier. — Le coucher de la mar'iée. 

Deux pièces, avec marges : 15 fr. 

L’enfant prodigue. Quatre pièces : 24 fr. 

. Noce de village. — Œuvres de miséricorde. 

— Les vierges setges et les vierges folles. — No¬ 

blesse et l'église. Huit pièces : 8 fr. 
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1S75. _ GuiChardot. — L’enfant 2>rodi<jue. 

Suite de six pièces : 61 fr. 
Les vierges sages et folles. Suite de sept es¬ 

tampes : 56 fr. 
L’imprimeur. — Le sculpteur.— Le graveur. 

Trois eslampes : 50 fr. 

Le Prévôt des marchands, suivi des èchevins 

de la ville de Paris, vient complimenter le roi 

Louis XIIIsur laprise de la Rochelle. Estampe : 

40 fr. 
L’ordre et la disposition du marcher de 

MSI. les chevaliers du Saint - Esprit. — Dis¬ 

position de la séance tenue à Fontainebleau, à 

la création de MM. les chevaliers. — Disposi¬ 

tion du festin fait par sa Majesté à MM. les 

chevaliers. Trois estampes : 60 fr. 

Cérémonie observée au contrat de mariage ■ 

passé à Fontainebleau, en présence de Leurs 

Majestés, entre Wladislas IV et Louise-Marie 

de Gonsague. Estampe : 31 fr. 

Portrait de Callot. Estampe : 72 fr. 
Le maître d’école. — La maîtresse d’école. 

Deux estampes : 73 fr. 
Le bal. Estampe : 16 fr. 
La vue. — L’ouïe. — Sujets de la vie de 

l’enfant jorodigue. Dix estampes : 72 fr. 

Costumes de femmes. Huit estampes : 50 fr. 

Cris de Paris. — Costumes militaires, etc. 

Suite de seize estampes : 30 fr. 

1877. — Behague. — Les quatre éléments. 

Suite de quatre pièces : 51 fr. 
L’air. Epreuve avec marges : 40 fr. 

Les noms, surnoms, qualités, armes et bla¬ 

sons des ckevediers et officiers de l’ordre du 

Saint-Esprit. Suite de quatre pièces : 120 fr. 
La reddition de la ville de Mantoue à son 

prince par la peux fedte en Uedie : 33 fr. 
Le siège de la Motte par le maréchcd de la 

Force : 275 fr. 
Les quatre âges, représentés sur une plan¬ 

che en forme d’écran. Estampe : 135 fr. 
Les cjuatre sedsons. Suite de quatre estampes : 

200 fr. 
Les cinq sens. Suite de cinq pièces, avec 

marges : 200 fr. 
Les quatre ciges de l’homme. Suite de quatre 

estampes, avec marges ; 130 fr. 

Les quatre saisons. Suite de quatre estampes, 

avec marges : 145 fr. 
Le printemps. Epreuve de 2™° état, avec 

l’adresse de Poilly ; 28 fr. 
La Vierge, assise, tient l'Enfant Jésus sur ses 

genoux, d’après de Saint-Ygny. Estampe dans 

un cartouche : 48 fr. 
Sednt Augustin à genoux devant ht Vierge 

et un ange. Epreuve avec marges : 65 fr. 
L’Enfant prodigue. Suite de six pièces, avec 

marges : 193 fr. 
La parabole du mauvais riche et de Lazare. 

Suite de trois pièces, avec marges : 82 fr. 

Les vierges sages et les vierges folles. Suite 

de sept pièces : 100 fr. 

Les Œuvres de miséricorde. Suite de sei)t 

pièces, avec marges : 145 fr. 

La déroute et confusion des Jansénistes. 

Estampe : 25 fr. 

Les quatre âges, représentés sur une planche 

en forme d’éventail : 250 fr. 

Louis XIII, représenté sous la figure d’IIer- 

cule. Epreuve avec marges ; 32 fr. 
Jacques Ilowel ou Oicel, en pied. Estampe : 

165 fr. 
L’infrmerie de l’hôpital de la Charité de 

Paris. Epreuve avec marges : 245 fr. 

La galerie du Palcds. Estampe ; 175 fr. 

L’hôtel de Bourgogne. Epreuve avec marges : 

85 fr. 
Les armes de Léonor d’Etampies de Valen- 

çay, évêque de Chartres. Epreuve avec marges : 

87 fr. 
Cérémonie observée au contrat de mariage 

jmssé à Fontainebleau, en présence de Leurs 

Majestés, entre Wladislas IV, roi de Pologne, 

et Louise-Marie de Gonzague, princesse de 

Mantoue et de Nevers, le 23 septembre 16-15. 

Epreuve avec marges : 141 fr. 

Les vœux du roi et de la. reine et la \ierge : 

92 fr. 
La joije de la France. Epreuve avec marges: 

70 fr.' 
La fortune de la France. Epreuve avec mar¬ 

ges : 36 fr. 
Les forces de la France. Estampe : 45 fr. 

Louis XIII, à genoux devant un autel. 

Epreuve avec marges : 28 fr. 

Une femme voilée ; elle tient un éventail de 

la main droite. Estampe : 150 fr. 

La noblesse française à l’église. Suite de treize 

pièces : 700 fr. 

Les cris de Paris. Suite de douze pièces : 

100 fr. 
Le courtisan suivant le dernier édit. Es¬ 

tampe : 66 fr. 

Le courtisan suivant l’édit de 163S '■ 40 fr. 

La dame réformée. Estampe : 66 fr. 

Jeune seigneur, assis, jouant du luth et chan¬ 

tant : 19 fr. 
Berger tenant une houlette. — Une femme 

se rendant au marché. — Une villageoise p)or- 

tant un q^ot de lait sur la tête. — Une femme, 

assise, travaillant à une tapisserie. Quatre 

pièces ; 105 fr. 

Le 7nariage à la ville. Suite de six pièces : 

230 fr. 
Le mariage à la campagne. Suite de trois 

pièces : 78 fr. 
Le mari qui bat sa femme. — La femme qui 

bat son mari. Deux pièces, avec marges : 45 fr. 

Le pieintre. — Le sculpteur. — Le graveur.— 

L’imprimeur. Suite de quatre pièces, avec mar¬ 

ges : 62 fr. 
Le maître et la maîtresse d’école. Deux piè¬ 

ces, avec marges : 82 fr. 



BOS — 3(58 — 

Les métiers. Suite de sept pièces, avec mar¬ 

ges : 140 fr. 
Les femmes à table en l’absence de leurs ma¬ 

ris. Estampe : üO fr. 

Le bal. Epreuve,avant la lettre; avec marges. 
Estampe : fr. 

Aux buveurs très illustres et hauts cricurs 

du roi. Suite de vingt-quatre petits sujets 
gravés sur une planche : 100 fr. 

L'Espar/nol et son laquais. Estampe : 12.) fr. 

L’heureuse union. Petit in-folio : 105 fr. 

Un Français et son l((quais : 200 fr. 

Un Français debout, l’épée d la medn. Es¬ 

tampe : 205 fr. 

Le coucher. Douze pièces avec quinze feuilles 

de texte, titre compris; épreuves avant les nu¬ 

méros ; texte et épreuves avec marges vierges : 

2,100 fr. 

11^77. — Firmix Didot. — L’enfant prodi'jue 

che.s les /nies de Joie. — Retour de l’enfant 

prodigue. Estampes ; 41 fr. 

Fcentail représentant les quatre ciges de la 

rie. Epreuve avec marges : 237 fr. 

Les saisons. Suite de quatre estampes : 120 fr. 

Complimoits au roi Louis XIII sur la prise 

de la Rochelle. Estampe ; 20 fr. 
Cérémonie observée au contrat de mariage 

passé à Fontainebleau, le 23 scpte)nbre JG43, 

entre Wladislas IV, roi de Pologne, et Louise- 

Marie de Gonzxigue, princesse de Mantoue et 

de Nevers. Epreuve avec marges ; 61 fr. 
Les vœux du roi et de la reine d la Vierge. 

Estampe : 12 fr. 

La joije de la France : 32 fr. 
Louis XIII, représenté sous la figure d’IIer- 

cule. Estampe : 10 fr. 

L’infrmerie de l’hôpital de la Chai’ité, de 

Paris : 00 fr. 
La galerie du Palais. Estampe : 120 fr. 

Les comédiens de l’hôtel de Bourgogne. 

Epreuve sans la bordure ; 21 fr. 
Portrait de Jacques Ccdlot. Estampe : 17 fr. 

L’archer. Estanqie : 20 fr. 

1879. — SiEURiN. — L’archer : 1 fr. 50. 

1881. — Muhlb.vC'her. — Le coucher. Epreuve 

d'eau-forte pure, avant toutes lettres et avant 

la bordure : 290 fr. 
L’heureuse union. Epreuve avant la iilanclic 

réduite : 52 fr. 

1881. — M.viland. — Le coucher, d’après 

F'reudeberg. E[ireuve d’eau-forte pure, avant 

toutes lettres et avant la bordure ; 245 fr. 

1881. — Berthikr. — Le coucher. Epreuve 

avant le numéro, remargée : 03 fr. 

1881. — Michelot. — L’heureuse union. 

Epreuve avant la planche réduite : 38 fr. 

1889. — ViGNÈRES. — L’heureuse union. 

Epreuve de lor état, avant la planctie réduite ; 

140 fr. 

1891'. — B.vyard. — Le coucher. Epreuve 

avant le numéro ; 82 fr. 

La meme estampe. Epreuve avec toutes mar¬ 
ges : 32 fr. 

1892. — L.-J. Jame.s, Loxdre.s. — La nais¬ 

sance, les amours et la mort d’Adonis. Epreuxe 

sur une planche en forme d’éventail : 150 fr. 

1894. — Ch. Bérard. — Le bcd. Epreuve avec 

l’adresse de Le Blond : 112 fr. 
Cérémonie observée au contrat de mariage 

passé à Fontainebleau, en présence de Leurs 

Majestés, entre Wladislas IV, roi de Pologne 

et Louise-Marie de Gonzague, princesse de 

Mantoue et de A’erers, le 23 septembre 1643 ; 
10 fr. 

Les cinq sens. Suite de cinq pièces. Epreuves 

avec l’adresse de Melchior Tavernier : 61 fr. 

Composition de cinq personnages figurant la 

France, le Saint-Fmpire, la Papauté, l’Au¬ 

triche, l’Fspagne et la Lorredne : 51 fr. 
Femmes à table en l’absence de leurs maris. 

Epreuve avec l’adresse de Le Blond : 25 fr. 

La fortune de la France. Epreuve avec 

l’adresse de Le Blond : 18 fr. 

L’hôtel de Bourgogne. Epreuve avec l'adresse : 

20 fr. 

L’infrmerie de l’hôqntcd de la Charité, de 

Paris : 29 fr. 

Joge de la France : 15 fr. 

Le maître et la maîtresse d’école. Deux 

épreuves avec l’adresse de Le Blond : 27 fr. 

Le mariage à la campagne. Suite de trois 

estampes, avec l’adresse de Le Blond : 28 fr. 

Le peintre. — Le sculqdeur. — Le graveur. 

— L’imprimeur. Suite de quatre pièces : 53 fr. 

Les quedre âges de l’homme. Suite de quatre 

estampes, avec l’adresse ; 43 fr. 

Les quatre saisons. Suite de quatre estampes, 

avec l’adresse : 4(rfr. 

La Vierge, assise, tenant l’Fnfant Jésus sur 

ses genoux. Estampe : 31 fr. 

Vœux du roi et de la reine à la Vierge. 

Estampe : 15 fr. 

1895. — Vexte X..., 4 Février. — L’enfant 

prodigue. Suite de six pièces, avec l’adresse de 

Le Blond : 00 fr. 

La galerie du Pedais : 41 fr. 

Le peintre. — Le sculpteur. — Le graveur. 

— L’imprimeur. Suite de quatre pièces : 51 fr. 
La saignée. — Le clystère. — Le barbier. 

Trois estampes : 59 fr. 

1895. — Galichox. — Les métiers. Suite de 

sept pièces avec les adresses de Le Blond et de 

Tavernier : 140 fr. 

1897. — Barox Jérôme Pichon. — Le mau- 

vais riche. — Les vierges folles. — Les vierges 

sages. — L’âge viril, — Mariage â la campagne. 

— L’étude du pirocureur.— La vieillesse.— Le 

barbier. Album de huit épreuves, coloriées et 

rehaussées d’or .• 215 fr. 

Fventail représentant les quatre âges de la 

vie. Epreuve non découpée : 300 fr. 
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1900. — G. DE Villeneuve. — Cérémonie 

observée au contrat de mariage passé entre 

Wladislas IV, roi de Pologne, et Louise-Marie 

de Gonzague, le 25 septembre 1645 : 160 fr. 

•? . — Vente M. de G...— Les vierges sages 

et les vierges folles. Suite de sept pièces portant 

chacune seize vers. Epreuves do !«'’ état : 101 fr. 

BOSSELMAN, dessinateur et gra¬ 
veur français, florissait à Paris de 182o 
à 1841. 

1900.— PiPART.— Portrait de Tcdina. Minia¬ 

ture : 115 fr. 

BOSSI, Joseph (Le chevalier), 
peintre italien, né en 1777, mort en 1813. 
— Histoire. 

1898. —Vente X..., 28 Novembre.—Portrait 

d’un officier supérieur. Miniature ovale : 405 fr. 

BOSSI, Benigno, dessinateur et 
graveur italien, né à Porto-d'Arcisato 
(dans le Milanais) en 1727, mort à Parme 
en 1793. 

1776. — Neyman. — Recueil de vingt-neuf su¬ 

jets à Veau-forte, d’après le Parmesan, etc. : 24 fr. 

1810. — Prévost. — Recueil de dessins ori¬ 

ginaux, d’après Mazzuoli. Estampes ; 25 fr. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — Recueil 

de têtes. — Peiisées. — Trophées et divers 

essais d’eau-forte. 111-40 en feuilles : 12 fr. 

1817. — Rigal. — L’annonciation, d’après 

Allegri. — La Vierge et l’Enfant Jésus. — La 

Vierge couronnée dans le ciel. — Sainte Cathe¬ 

rine. — Orphée. — Femme piortant un enfant 

dans ses bras, d’après Mazzuoli. — Deux têtes, 

d’après Barbiéri. — La présentation au temple, 

d’après Garpioni. — Etc. En tout, quatre-vingt- 

quatre estampes : 9 fr. 05. 

Un lot d'estampes diverses : Etudes de têtes. 

— Divers sujets fabuleux et autres. — Jeux 

d’enfant. — Etudes de figures et trophées. — 
Etc. En tout, cent dix-neuf estampes : 26 fr. 

1820. — Gomte Potocki. — Pensées diverses. 

— Tropihées. — Etudes. — Mascarades à la 

grecque et deux suites de vases, d'après Peti¬ 
tot. — Assomption, d'après Raphaël. — Etc. 

En tout cent trois estampes ; 4 fr. 

. 1855. — Jouyant. — Recueil des dessins ori¬ 

ginaux du Parmesan ; partie du cabinet de son 

Excell. Monseigneur le comte de Saint-Vital. 
Parme, 1772. Petit in-folio de trente planches : 

16 fr. 

BOSSO, Aurelio, peintre italien, 
né à Créma dans la seconde moitié du 
XVI® siècle. — Histoire. 

1853. — Baynton, Londres.— Tête de jeune 

homme couronnée de lauriers. Bois ('i7-il) : 2 

BOSSUET, François, peintre 11a- 
mand, né à Vpres en 1800. — Paysage; 
Marine. 

184 4.— DES Malines. — Vue de ville. Bois 

(.57-45) : 210 fr. 

Pagsage ; habitations, rivière. Bois (48-36) : 

3.50 fr. 

1856. — Gonninck, G.and. — Vue de ville (57- 

46) : 150 fr. 

1858. — Van den Berghen. — Vue en Espa¬ 

gne ; un convoi escorté de cavaliers (73-92) : 

2,000 fr. 

1860. —Vente M..., par Laneuville, 12 Mars. 

— Vue d’Anvers (51-39) : 2 

1862. —Vente X...,p.ar Laneuville, 17 Mars. 

— Vue d'une église de village. Aquarelle : 2 

BOTH, André, peintre et graveur 
hollandais, né à Utrecht-vers 1609, mort 
à Venise en 1630. — Genre; Portrait; 
Intérieurs. 

1702.— Jean Aggès, Amsterdam.— Un repas 

de jMijsans dans une grotte : 490 fr. 

1707. — PÉTR. de la Gourt, Amsterdam. — 

Une réunion de personnages : 84 fr. 

1708. — Vente X..., 17 Avril, Amsterdam. 

— Un pagsage italien, avec figures : 120 fr. 

1760. — Gomte de Venge. — Paysages, avec 

personnages. Deux pendants (42-30) : 440 fr. 

1766. — d'ArGenville. Charrette attelée 

d’un cheval blanc ; huit ligures : 72 fr. 

1873. —Vente Baron de P... — Fête f amande 

(40-52) : 1,150 fr. 

1899.—Vente X..., 24 Février. — Une hôtel¬ 

lerie dans la campagne romaine : 140 fr. 

Dessins : 

.1776. — Neyman. — Tro'is paysans. Dessin à 

la mine de plomb, sur velin (6 p.-5 p.) : 6 fr. 

1787. — Gollet. — Vues de campagne. Deux 

dessins, lavés d'encre de chine, mêlés de bistre, 

sur-papier blanc (9 p. -6 p.) : 45 fr. 

1855. — V.AN DEN Zande. — Intérieur d’un 

cabaret où divers 2iaysans boivent et semblent 

écouter un ménétrier. Dessin à la plume, lavé 

de bistre : 17 fr. 50. 

Intérieur de chaumière éclairé par une 

lampe ; on y voit une femme assise avec son 

enfant devant son mari également assis, à droite 

un autre enfant. Dessin à la plume et au bistre ; 

21 fr. 

1855. — Nürdlin. — Sujet de trois figures. 

Dessin au lavis d'encre, mêlé d'indigo : 29 fr. 

1858. — Mouriau. — Personnages sur une 

p)lace piublique. Dessin (36-18)4) : 25 fr. 

25 
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18j8. — Kaïemax. — Deux portraits. — Un 

sujet vlta)npêtre.h'ois dessins, les deux portraits 
sont sur parchemin : 18 fr. 

Un port </e mer. Dessin un peu lavé d’encre 
de chine : 14 fr. 

Vue prise tians la campar/ne de Route. Dessin 
à l'encre de chine, retouclié à la ijlume : 12 fr. 

Patjsoge, arer /igures et animaux. Dessin à 

la i)lume, lavé d’encre : 3 fr. 

1809. — Vente X..., 7 J.invier. — Vue mari¬ 

time. Dessin à la plume : 1 fr. 2."(. 

18G4. — tlOMTE Anuréos.sy. — U)ie marine. 

Dessin à la [ilume : G fr. .70. 

1804. — Vente X..., 10 M.vi. — Pai/satje ; rui¬ 

nes, cavaliers. Dessin à l'encre de chine : G fr. 

187."). — Guk.'HArdot, — Si'ènes de mendiants 

et de magit ietts. Deux dessins à la plume, au 

l)istre et à la sanguine ; 14 fr. 

1882. —Jean Guioux. —Pagsage arec ligures. 

Dessin lavé d’encre de chine (26-29) : 20 fr. 

Pagsai/e; grand arbre au premier [ilan. Dessin 
à la sépia (27-22) : .7 fr. 

Estampes : 

1817. — Comte IIigai.. — Suite des dix estam- 
lics ci-après : 

1. L’ermite en jiierrc, sur la terrasse à droite, 
les mots « A. Roth » tracés à rebours. 

2. L’anachorète en pierre', sur la terrasse à 
gauche, les mots « A. Roth » ti'acés à re¬ 
bours. 

3. L’anachorète. Epreuve de la seconde i)lan- 

i-he, niamiue. 
4. Le frère guêteur. ^Manque. 

.7. Les piéieritts en njarr/ze. Epieuve de Ifi'état, 
avant les mots « A. Roth ». • 

(). Les hureurs à table datts une cairtjtagne. 

ilanipie. 

7. L’hotntne ru en Jtuste et de jiro/il. ^Manque. 

8. La tentation de saint Antoine-, sur le de¬ 

vant, du côté droit, les mots « A. Roth » 
tracés à rebours. 

9. Les débauchés et la /iUe de joie ; avec les 

mots « A. Roth » à gauche. 

10. Les irrognes et les fumeurs', avec les mots 

« A. Roth » à droite. Les six estanqies de 
cette suite : 101 -fr. 

1843. — Debois.— L’crtnite, Cl genoii.v.jiriant 

dans un Urre placé sur un guartier de rocher, 

éi coté d’une tète de mort. Epreuve d’eau-forte ; 

27 fr. 30. 

Les débauchés et la plie de joie. GO)nposition 

de cinq figures. Epreuve de Dr état, avant le 

nom de A. Roth, placé à gauche de l’estampe : 
1.") fr. 77. 

1877. — Van den Zande. — Les débauchés et 

la fille de joie : 46 fr. 

1870. — Vente X..., 17 Mars. — Les déhan¬ 

chés et la plie de joie. Epreuve de Dr état : 

29 fr. 

1878. — Rorlüut de Noortdonc'K. — La ten¬ 

tation de saint Antoine. E[)reuve de Dr état, 
avant le nom de Roth : 177 fr. 

1860. — Vente X..., 3 Décembre. — Les dé¬ 

bauchés et la fille de joie : 31 fr. 
Les irrognes. Estampe : 20 fr. 

1867. — Gamberlyn. — L’ermite. Epreuve 

d’un état non décrit, avant divers travaux : 78 fr. 

L’anachorète. Epreuve restaurée à l’angle 
gauche : 49 fr. 

Jésus-Christ avec deux de ses lUscijiles, ci 

Emmaüs. Estampe en hauteur : 16 fr. 

1877. — Guichardot. — L’ermite. Epreuve 
de Dr état, à l’eau-forte pure : 92 fr. 

Les débauchés. — Les ivrognes. Deux estam¬ 
pes : 59 fr. 

BOTH, Jean, dit Both d’Italie, 
peiiUfB et graveur liollaiidais, né à 
Utreclil eu IGIO, inorl eu KluO. — Pay¬ 
sage; Figures; Auiiuaux. 

1701. — Vente X..., 20 Avril, Avesterdam. 

— Très grand pagsage italien : 167 fr. 

Grand pagsage italien : 177 fr. 

1703. — Van IMarselis, Amsterdam. — Un 

pagsage ; 170 fr. 

Une grotte, arec figures, en Italie : 170 fr. 

1707. — d’Orviei.le, Amsterdam. — Un 

pagsage itedien, avec jiersonnages : 330 fr. 

1707. — Vente X..., Amsterdam. — Une 

grotte, arec figures : 137 fr. 

1707. — Van den Rlooken, Amsterdam. — 

Pagsage italien, arec personnages et animaux : 

300' fr. 

1710. — JoiiAN Gau, Amsterdam. — Un pay¬ 

sage : 104 fr. 

1711. — Utenbogaert, Amsterdam. — Pag¬ 

sage itedien, arec personnages ; 84 fr. 

Pagsage italien, avec personnages : 300 fr. 

1711. — Vente X..., G Mai, Amsterdam. — 

Un paysage : 80 fr. 

1712. — Vente X..., 27 Mai, Amsterdam. — 

Un paysage : 137 fr. 

1737. — Comtesse de Verrue. — Deux pay¬ 

sages, arec figures. Ensemble : 102 fr. 

1747. — DE i.A Roque. — Un estaminet 

(15 p. - 12 ().) : 31 fr. 
Plusieurs cavaliers courant Riposte.— Hiver. 

Deux tableaux de forme ohlongue. Cuivre 

(14 p. - 6 p.) : 124 fr. 

1766. — Rraamkamp. — Pagsage; coucher 

de soleil ; divers animaux (30-37) : 2,310 fr. 

1771. — Gerret Rraamcamp, Amsterdam. 

— Paysage ; lever de soleil ; chùte d’eau, 

rochers, diverses figures (30 p.-35 p.). — Le 

coucher du soleil. Deux paysages faisant pen¬ 

dants : 2,310 fr. 

1773. — Lempereur. — Rivière bordée de 

fabricjues (9 p. - 12 p.) : 270 fr. 
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1777. _ Prince de Conti. — Paysage, avec 

personnages et animaux : fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Arbres, 

roe/iers et chiite d’eau. — (JomposilioK de neuf 

figures représentant le Jugement de Pùris (9i- 

126) : 5,601 fr. 

1779. — Marquis de Calvière, Avignon. — 

Paysage ; homme à cheval, tenant une autre 

monture par la bride : 10 fr. 

1779. — Verhulst, Bruxelles. — Paysage ; 

soleil clair et bridant ; personnages à cheval 

et attelage de butlles. Cuivre (30 p.-39 p.) ; 

2,425 fr. .50. 

1780. — PouLLAiN. — Paysage eoiqié p«?’ une 

rivière, dans laquelle s’ébattent plusieurs bai¬ 

gneuses. Figures peintes par Pœlcmbourg (18 p.- 

20 p.) : 600 fr. 

1783. — Loquet. — Paysage ; coucher de 

soleil ; divers animaux (30-3.^) ; 5,010 fr. 

1783. — Lebœuf. — Paysage-, soleil clair- et 

brûlant ; personnages à cheval et charrette 

attelée de deux butlles. Cuivre (30 p.-39 p.) : 

3,000 fr. 

1783. — Vaudreuil. — Paysage ; arbres et 

montagnes ; huit figures de femmes peintes par 

Corn. Pœlembourg (27-41) : 3,600 fr. 

1785. — Nourry. — Paysage ; ruines et 

figures (18 p. - 24 p.) : 160 fr. 

Cavalier faisant l’aumône ; paysage. — Ro¬ 

chers, arbres, personnages ; paysage (21 p. - 

25 p.). Ensemble : 400 fr. 

Deux paysages; dans le premier, huit figures 

et animaux ; dans le second, dix-huit figures et 

animaux (39-52). Ensemble ; 700 fr. 

1787. — Lambert et Duporail. — Paysage 

coupé par une rivière, dans laquelle s’ébattent 

diverses baigneuses (18 p. -20 p.) : 1,000 fr. 

Paysage, avec personnages; une vieille femme 

vue de côté, un homme vu par le dos, tous deux 

montés sur des ânes ; autres figures et autres 

animaux (24 p. 6 1. - 27 p. 6 1.) : 3,601 fr. 

1788. — Calonne. — Paysage ; vue prise en 

Italie ; 2,625 fr. 

1789. — Vente X..., par Paillet, 3 Février. 

— Paysage, soleil couchant ; figures et animaux 

(34 p. - 44 p.) : 2,000 fr. 

1793. — Donjeux. — Paysage, soleil couchant; 

dans un chemin creux, deux mulets conduits 

par un pâtre (19 p. - 42 p.). Bois : 2,350 fr. 

1794. — Destouches. — Paysage montagneux ; 

un valet de ferme, une vache et un autre villa¬ 

geois menant deux mulets (14 p. - 18 p. 6 1.) : 

252 fr. 

1795. — Vente X...— Paysage montagneux ; 

au milieu, une marche de bandits prisonniers 

conduits par des soldats (65-85) : 12,600 fr. 

1801. — Robit.— Paysage montagneux, coupé 

par un chemin en ptlsine campagne ; figures 

(24 p. - 27 p. 6 1.) ; 4,400 fr. 

1801. — Tolozan. — Paysage ; couche)- de 

soleil; divers animaux (30-35) : 3,800 fr. 

1801.— Van der Leyden,— Paysage; terrain 
élevé et entrecoupé de rochers ; ligures et ani¬ 

maux (51 p. -63 p.) : 7,600 fr. 
Paysage ; un pâtre garuant ses chèvres et 

jouant du chalumeau; plus trois voyageurs dont 
le dernier conduit son cheval par la bride (25 [i. - 

38 p.) : 4,020 fr. 

1806. — Van der Pot. — Paysage ; bateau 
chargé de passagers et de bétail.— Une dame éi 

cheval et un cavalier (28-33). Ensemble : 7,749 fr. 

1806. — Vente X..., Londres. — Passage 

montagneux au-dessus d’une rivière : 7,870 fr. 

1807. — Lafontaine, I.ondres. — U)i grand 

paysage, avec perso)inages : 40,685 fr. 

1810. — Smeth Van Alphen, Amsterdam.— 

Paysage, avec épisode de sai)it Philippe bapti¬ 

sant l’eunuque de la reine Candace (50-62) : 

2,100 fr. 

1811. — Lafontaine, Londres. — Le ménie : 

38,750 fr. 

1812. — ViLLERS, architecte. — Paysage 

)no)itueux ; pâtre conduisant des bœufs ; grands 
arbres (24 p. - 34 p.) : 1,100 fr. 

1816. — Baronne Thomas. — Paysage italien 

(41 P.-48 p.) : 11,781 fr. 

1817. — Lapeyrière.— Paysage montagneux ; 

une femme assise sur un âne ; plus loin, un 

muletier conduisant deux mulets (28 p. - 21 p.) : 

11,050 fr. 

1818. — Lavallée. — Paysage nwntagneux ; 
figures et animaux (25-21) : 461 fr. 

1821.— Lafontaine.— Une soirée d’automne 

(site des Alpes) ; des voyageurs se reposent (83- 

99) ; 5,000 fr. 

1825. — Lapeyrière. — A l’entrée d’un vil¬ 

lage d’Italie, une marcha)ide, coiffée d’u)i cha¬ 

peau de paille, et vue qmr le dos, est assise sur 

les In-ancards d’une brouette qui lui sert à 

colporter sa niarchandise (21 p. - 17 p.) : 850 fr. 
U)ie femnie, niontée sur u)i midet, voyageant 

de co)npagnie avec un homme qui conduit u)i 

autre mulet; plus loin, un bouvier cause avec 

un pâtre dont le troupeau marche en avant 

(33 p. 6 1.-43 p.) : 16,300 fr. 
Paysage éclairé p«)' un soleil clair et brû¬ 

lant ; personnages à cheval et charrette attelée 
de deux buffles. Cuivre (30 p. -39 p.) : 11,600 fr. 

1825. — Higginson, Londres. — U)ie feuDiie, 

montée sur un mulet, voyageant avec un hom nie 

qui conduit un autre niulet devant lui : 8,480 fr. 

1826. — Laneuville. — Paysage; soleil cou¬ 

chant; plusieurs figures (11 p.-15 p.) : 1,005 fr. 

1826. — Comte de Pourtalès, Londres. — 
Paysage niontagneux ; un valet de ferme mène 
une vache ; un autre villageois, deux mulets, sur 

l’un desquels il est monté (14 p. - 18 p. 6 1.) : 

5,.532 fr. 50 
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182G.— Denon.— Site pittoresque ■, fabriques, 

un inulelier, etc. (2i [>. 6 1.-30 p.) : 1,2'2() fr. 

1826. — Vente X...,chez (Ihristie, Londres. 

— C/icûiie (le )iionta//nes un berger est endormi 

près de son troupeau, tandis que des paysans 
conduisent des vaches et un mulet (21 p.-26 p.) : 

G,()2.') fr. 

1827. — de Bonnemaison. — Le inêiue : 

7,G41 fr. 

1827. — Duc DE lÎEDFun, Londres.— P((//sa,qc ; 

s<jlen eimehant \ groupe de paysans : 4,200 fr. 

1828. — Vente X...— Pansage iiwutag)ieux ; 

un valet de ferme mène une vache ; un autre 

villageois, deux mulets, sur Lun desquels il est 

monté (14 p. - 18 p. G 1.) : G,G25 fr. 

1829. — Lord Gwydyr, Londres.— Pagsage, 

soleil (‘oueliant (Le jugement de Paris) : 2,093 fr. 

1832. — Er.\rd. — Pagsage', collines, rivière ; 

un villageois se reposant à l’ombre à coté de 

son àne, taudis qu'un jeune garçon garde une 

vaclie et ipi'un antre homme cause avec un des¬ 

sinateur (35 p. G 1. -41 p. G 1.) : 13,600 fr. 

1837. — Maes, Gand. — Pagsage (43-32) : 

310 fr. 

1837. — Duchesse de Berry. — Les Apen¬ 

nins (164 p. - 107 p.) : 9,130 fr. 

Pagsage : 3,180 fr. 

1837. —Vente de la Galerie de l’Klysée. 

— Effet (le soleil couchant', [laysage, avec figu¬ 

res, et animaux peints par N. Berghem (24 p. - 

40 i>.) : 9,130 fr. 
Pagsage ; site d’itedie ; un cavalier suivi de 

son chien et (juelques antres figures peintes 

liar André Both (3G ji. - 50 p.) : 3,180 fr. 

1838. — iluNCH. — Pagsage ; lleuve, figures: 

230 fr. 

1841. — IIÉRis, Bru.xelles. — Vue (Pltalie', 

un muletier, des patres et un troupeau do chè¬ 

vres (103-124) : 14,800 fr. 
Autre vue (l’Italie ; un muletier conduisant 

sa monture est suivi d’une femme montée sur 
un mulet et d’un voyageur; jilus loin un berger 

garde un troupeau (34-GG) : 3,050 fr. 

1841. — Tardieu fils. — Pagsage-, site (l’Ita¬ 

lie. Tandis que de grands arbres profilent leur 

épais feuillage sur l'azur du ciel, d’autres moins 

élevés prennent racine au milieu de rochers 
ariiles. Non loin de là cependant se déroulent 

les méandres d’un clair ruisseau, qui bientôt va 

se perdre dans le ravin du dernier plan. Un 

voyageur à cheval, accompagné de son chien, 

un paysan sur sa béte et quelques autre figures, 

toutes peintes par André Botb, s'harmonisent 

en d’heureuses teintes avec la tonalité du pay¬ 

sage (3G J). - 30 p.) : 2,000 fr. 

1841. — Perregaux.— Soleil couchant. Divers 

bouquets d’arbres, des rochers, des plantes, des 

ronces, des arbrisseaux, vus à des distances dif¬ 

férentes font ressortir les plans successifs d’un 

riche paysage. Un pâtre est assis; il garde deux 
chèvres et joue de sa llùte cliampèlre. Plus loin 

des taillis couvrent la base d’une colline ([ui 
s’enlléchit à gauche jusque vers une rivière dont 

les eaux s’écoulent dans le lointain. Un homme, 
monté sur un cheval blanc, s’entretient avec un 

villageois amjnel il semble demander sa roule; 

derrière eux un cavalier conduisant son cheval 
par la bride descend le coteau par un chemin 
rapide (84-105) : 21,200 fr. 

1842. — Thielens. — A'ue de Suisse ; site 

sauvage-, figures et animaux (41-58) : 800 fr. 

1842. — Comte Lichi<'ield-Shugboroug.— 
Site montagneux-, cln'ite d’eau dans le lointain ; 

voyageurs au premier plan : 8,400 fr. 

1844. — Vente X..., par Simonet, 2G Fé¬ 

vrier. — Pagsage d’Italie ; au premier plan, 

une fontaine où des pâtres viennent faire leur 
provision d'eau ; plus loin, un chariot trainè 
par deux bœufs. Bois (39 p. - 49 p.) : 2,790 fr. 

184 4. — JÉRÉMiAH Arman, Londres. — Pay¬ 

sage : 4,050 fr. 

1844. — Martini. — Paysage ; effet de soleil 

(5G-G9) : 8,600 fr. 

1844. — Vente X..., 2G Février. — Pai/sage-, 

diverses figures et animaux, une voiture tramée 

par des liœufs, etc. (33-49) : 2,790 fr. 

1843. — Meffre. — Deu.v cavaliers, dont un 

conduit son cheved jmr la hride. — Berger et 

son troupeau (33-97) : 13,000 fr. 

1846. — Saint. — Vue fontedne entourée 

d'arhres, iin berger et .son troupec(u : 22,000 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles.— Pagsage d’Ita¬ 

lie-, rochers, figures et animaux (90-81) : 210 fr. 

1830. — ScHWELLUG. — Pagsc(ges, avec jier- 

sonnages (129-160) : 1,800 fr. 

1830. — Guillaume IL — Paysage, avec cc(s- 

cade ; deux hommes, l'un, descendu de cheval, 

rattache un de ses éperons, l'autre fait allonger 

ses étriers ; une femme montée sur un mulet 

et accompagnée d'un homme ; un pâtre gar¬ 

dant son troupeau (114-139) : 21,840 fr. 

1830. — Kalbrener. — Pag.sage ; un chemin 
rpie suivent des voyageurs et des bestiaux ; un 

muletier conduisant deux mules chargées ; dans 

le lointain une rivière (37 p. - 48 p.) : 2,000 fr. 

1851. — .Iecker. — Le même : 1,400 fr. 

1833. — Van Parys. — Paysage ; chemins, 

pâtre, troupeaux de chèvres et montagnes 

(30-38) : 2,000 fr. 

1834. — Baron jMecklembourg. — Paysage 

(même talileau qu’à la vente Perregaux, 1841) : 

28,200 fr. 

1836. — Rochat. — Chaines de montagnes ; 
un berger est endormi près de son troupeau, 

tandis ipie des paysans conduisent des vaches 

et un mulet (21 p. - 26 p.) : 8,600 fr. 

18.56. — CONINCK, Gand. — Pc(gsage (31-241 : 

510 fr. 
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18()0. — PiERARD. — Paysage, avec, figures, 

voyageurs et bestiaux (inènio tableau que la 
vente Kalbreiier, 1850) : 2,400 fi’. 

1801. — Rhoxé. — Grand vai/sage italien : 

3,100 fr. 
Paysage montagneux, avec une rivière et 

des figures ; un pâtre cause avec un voj’ageur; 

moutons clans le fond (90-117) : 3,000 fr. 
Paysage italien-, sur un chemin, au pied d’un 

rocher, deux honimes assis causent avec un 

voyageur (39-59) : 3,100 fr. 

1861. — SïEVENS. — Paysage italien : 720 fr. 

1861. — Leroy d’Etiolles. — Paysage ita¬ 

lien : 580 fr. 

1862. — Weyer, (loi.OGNE. — Un homme 

conduisant son âne à l’abreuvoir dans la forêt 

(42 p. - 32 p.) : 562 fr. 
Paysage ; une bergère sur un mulet (42-34) : 

502 fr. 

1863. — Meffre. — Paysage d’Italie, avec 

figures ; deux cavaliers, dont un conduit son 
cheval par la bride, tandis qu’un berger joue du 
chalumeau en gardant deux chèvres (33-97) ; 

13,000 fr. 

1864. — Oppenheim. — Paysage italien ; un 

pont de bois sur une rivière ; dans le fond deux 
muletiers : 3,200 fr. 

1865. — Max Maurel. — Le baptême de l’eu¬ 

nuque de la reine Candace (54-75) : 120 fr. 

1867. — Boitelle. — CamjKigne de Home ; 
coucher de soleil (80-98) : 710 fr. 

1868. — Khalil-Bey. — Paysage, ruines, 

hôtellerie : 1,750 fr. 

1868. — IIuYBRECHTS, ANVERS. — Site mon¬ 

tagneux (30-38) : 1,400 fr, 

1869. — Quennisson. — Paysage italien (70- 

86) : 010 fr. 

1869. — Dr G. Gaüdinot. — Soleil couchant 

(51-53) : 520 fr. 

1869. — Delessert. — Soleil couchant (57-70) ; 

18,000 fr. 

1809. — Koucheleff Besborodko. — Paysage 

d’itedie ; soleil couchant (92-110) : 13,800 fr. 

1869. — Goldsmidt. — Le repas des Icuaroni 

(07-79) : 250 fr. 

1870. — Iro Vente Marquis du Blaisel. — 
Paysage (80-107) : 1,900 fr. 

1870. — Baron H. Fagel. — Paysage ; site 

itedien (48-65) : 16,500 fr. 

1872. — Pereire. — Paysage itedien-, effet de 

soleil (37-48) ; 2,200 fr. 

1873. — 2me Vente Marquis du Blaisel. — 
Paysage ; 11,500 fr. 

1874. — Sir Richard Frederick, Londres.— 

Paysage itedien ; 1,875 fr. 

1874. — Vente X..., 18 Février. — Pays 

montagneux, traversé par une route en ptartie 

ceu-h-ée par de greinds eirbres et des buissons : 

1,700 fr. 

1875. — Lucy, Londres. — Abrcduim, Agen- 

et Ismeièl -. 110,300 fr. 

1875. — Bredel, Londres. — Paysage-. 

43,312 fr. 

1870. — Lévy, Londres. — G» passage rocedl- 

leux : 39,400 fr. 

1870. — Schneider. — Paysetge d’itedie : 

45,000 fr. 

1877.— Brootis.— Paysage (130-111) ; 8,.500 fr. 

Le petsseige du ruisseau (08-87) 3,200 fr. 

1877. — Munro, Londres. — Vue sur le 

Tibre ; soleil coucheent : 0,880 fr. 

1878. — Gomtesse de Verrue. — Deux pay¬ 

sages, avec différentes figures : 102 fr. 

1878. — Vente Baron D..., 19 Février. — Site 

d’itedie : 3,550 fr. 

1879. — Gruveilhier. — Penjsage ; soleil cou- 

cheint : 3,520 fr. 

1881. — Van Loo. — Petysage -. 3,800 fr. 

1881. — 'Pencé, de Lille. — Vue prise dans 

les Apennins (41-59) : 1,200 fr. 

1882. — Vente X..., 27 Janvier. — Paysage 

(92-118) ; 1,740 fr. 

1885. — Comte Potocki. — La halte à lei fon- 

teiine (58-07) : 510 fr. 

1889. — Ayerst.— Paysage-, soleil couchant: 

3,000 fr. 

1890. — Perkins, Londres. — .Muletier, dans 

un j^aysage : 24,650 fr. 

1890. — Rothan. — Paysage agreste : 1,700 fr. 

1891. — Penon. — Paysage d’itedie-, bouquet 

d'arbres ; sur la route un homme conduit deux 
mulets chargés de ballots (122-104) : 880 fr. 

1892. — Vente X..., 25 Avril. — Meirche 

d’einimaux : 030 fr. 

1893. — Vente X..., 13 Mars. — Paysetge (95- 

145) : 1,.500 fr. 

1893. — Hope, Londres. — Paysage mon tei¬ 

gneux -. 15,220 fr. 

1893. — Bingham Mildmay, Londres. — Le 

muletier : 9,705 fr. 

1893. — Onsloxv, Londres. — Paysage d’Ilet- 

lie : 21,790 fr. 

1894. — Ackroyd, Londres. — Peiysage : 

1.5,254 fr. 

1894. — Vente X..., 7 Avril. — Le imsseige 

du ruisseau (68-87) : 820 fr. 

1895. — Marcjuise de Zalza. — Paysage 

einimé ; soleil couchant (28-35) : 230 fr. 

1895. — Beurdeley. — Chien havanais sur 

un tedmuret (72-52) : 8,400 fr. 

1895. — El). Kahn. — Portrait de Louis XV, 

assis sur un banc de pierre, en costume de 

pèlerin ; dans le fond, un groupe de jeunes dames 
guidées par un genlilhomnie (59-50) : 13,800 fr. 
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1897. — Vente X..., 2î Mai. — Site d’ilcdie 

{3(5-45) ; 1,650 fr. 

1898. — Baron de Moreinheim. — Le cabaret 

en ]ilein air (65-65) : 300 fr. 

1899. — Bothan. — Paijiiage agreste : 1,700 fr. 

1899.— IIartm.vn.— Paysage italien (34-40) : 
330 fr. 

1899. — Pierari) de Valenciennes, Bruxel- 
i.E.S. — Paysage (34-31) : 530 fr. 

1900. — Defer-Dumesnil. — Paysage : 95 fr 

Pèi-heiu's au bord d’une ricière : 430 fr. 
Pntrée de village : 300 fr. 

1900. — Vente X..., 38 Avril. — Coucher de 

soleil dans la campagne de lioine (80-100) ; 

530 fr. 

1900. — Vente du Chateau de IIeeswi.ik, 

Bei.gique. — Paysage ; hommes et femmes 

(113-333) : 673 fr. 

1900. — Vente X..., 39 .Juin.— Paysage acci¬ 

denté (83-107) : 1,.500 fr. 

Allribué à Jean Both : 

1893. — Vente X..., 38 Mai.— Paysage d’Ita¬ 

lie : 195 fr. 

Dessins : 

1756. — DE Tallard. — Deux paysages, avec 

animaux. Dessins : 40 fr. 

1758. — SvBRAND Feitam.v. — Un pont de bois ; 

paysage. Dessin lavé de bistre (7 p. - 10 p.) ; 

84 fr. 

1773. — IIuQuiER. — Peux j^aysages. Dessins 

à la plume, à l'encre de chine et au bislre (7 p.- 

11 p.) : 193 fr. 
Paysage, avec figures et animaux. Dessin à 

la plume, lavé de bistre ; 151 fr. 

1773. — Lempereur.— Paysage, avec ruines. 

— Paysage ; moulin à eau. Deux dessins à l’en- 

cre de chine : 167 fr. 
Paysage ; pont sur rivière. Dessin : 134 fr. 

Paysage ; moulin sur la Marne. Dessin : 49 fr. 

Paysages. Deux dessins à la plume : 98 fr. 

Campement dans un bois. Dessin : 79 fr. 

1774. — Vente X..., par Ba.San. — Saint Jean 

dans le désert ; composition de plus de cin- 

(pianle ligures. Dessin à la plume et au bistre 

(16-34) : 48 fr. 

1775. — Mariette.— Une campagne de Rome ; 

au milieu un vieux tombeau. JJessin à l’encre de 

chine. — Vue d’un pont en ruine. Dessin au 

bistre. Ensemble : 34 fr. 
Grand jwnt en ruine; au bas, deux bateaux 

chargés de marchandises. Dessin à l'encre de 

chine : 31 fr. 

1776. — Neyman. — Deux paysages en hau¬ 

teur. Dessins à la plume et à l’encre de chine 
(7 à 8 pouces) : 73 fr. 

Autre dessin, au bistre (7 p. - 10 p.) : 50 fr. 

Paysage en travers. Dessin à la plume et à 

l’encre de chine (13 p. - 8 p.) : 53 fr. 

Autre paysage. Dessin à la plume, lavé d'en 
cre de chine (15 p. - 11 p.) : 101 fr. 

1777. — Prince de Conte — Paysage, avec 

figures. Dessin à la plume, lavé de bislre : 
340 fr. 

1779. — d’Argenville. — Paysage. Dessin à 

la plume, lavé d’encre de chine : 95 fr. 60. 

1780. — Duc DE Chabot. — Paysagep pont, 

grands arbres et collines. Dessin lavé d’encre 
de chine (19 [i. 6 1. - 14 p.) : 91 fr. 

1785. — Nourry. — Saint Jean dans le désert ; 

composition de jilus de cinquante figures. Dessin 
à la plume et au bistre (16-34) : 34 fr. 

Trois paysages ; ruines et fabriques ; plu¬ 
sieurs ligures et animaux. Trois dessins, dont 

deux à la plume, lavés de bistre ; le troisième à 
l’encre de chine : 20 fr. 

Quatre autres dessins ; mêmes composition 

et exécution que les iirécédents ; 36 fr. 

Trois compos'itions diverses. Dessins à la 
plume et au bistre : 38 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Etudes de 

divers bâtiments, fabriques et pont en ruine. 

Dessins lavés de bistre, sur jiapier blanc : 27 fr. 

1811. — Sylvestre. — Vue d’une campagne 

traversée j)ar une rivière qu’une jeune fille et 

des animaux fiassent à gué. Dessin (5 p. 4 1.- 

8 p. 7 1.) ; 36 fr. 

1829. — Van Puten. — Paysage, avec mare 

bordée de roseaiox ; deux paysans dont un monté 

sur un mulet et l’autre conduisant une vache 

devanl lui. Dessin au crayon, lavé d’encre de 

chine (7 p. - 10 p.) : 900 fr. 

1830. — Norblin. — Paysage, avec figures et 

animaux. Dessin à la plume, lavé de bistre : 

400 fr. 

1842. — PiÉviL. — Paysage ; même dessin 

qu’à la vente Van Puten, 1839 (7 p. - 10 p.) ; 

555 fr. 

1844. — PiOSSi. — Paysage. Dessin à la plume 

et à l’encre de chine : 24 fr. 

1855.— Norblin.— Paysage en. hauteur. Des¬ 

sin au crayon noir ; 44 fr. 
Paysage en largeur. Dessin à la plume : 15 fr. 

Paijsage en travers ; marche d’animaux. Des¬ 

sin à la pierre d’Italie, lavé d’encre de chine : 

.50 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Grand 

rocher j^ercé d’une route avec grotte. Dessin à 

l’encre : 1 fr. 75. 

1858. — II. Van Cranenburg. — Paysage 

onduleu.x ; un berger et son troupeau. Dessin à 

l’encre de chine : 165 fr. 90. 

1858. — Kaïeman. — Paysage. Dessin lavé 

d’encre de chine : 16 fr. 

Paysage d’itedie, avec figures. Dessin au bis¬ 

tre et à la plume : 14 fr. 

Pcojsage, avec figures. Dessin à la plume et 

au bistre : 16 fr. 
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1858. — RIouriau. — Paysage, avec figures. 

Dessin à la plume, lavé d’encre de chine : 72 fr. 

Paysage : 25 fr. 

1859. — Vente X..., 7 Janvier. — Paysage 

en hauteur. Dessin ; 29 fr. 

Paysage, avec figures. Dessin : 7 fr. 50. 

1859. — Kaïeman. — Paysage, avec fgures. 

Dessin au pinceau et à l’encre : 41 fr. 

1860. — Norblin. — Paysage, avec fgures et 

animaux. Dessin à la plume, lavé de bistre : 

400 fr. 

1862.— Simon.— Paysage ; même dessin qu’à 
la vente Van Puten, 1829 : 465 fr. 

1864. — Vente X..., 10 Mai. — Paysage. Des¬ 

sin à la plume et à l’encre de chine ; 11 fr. 

Paysage. Dessin à l’encre de chine : 20 fr. 
Paysage-, ruines, cavaliers. Dessin au bistre, 

mêlé d’encre de chine : 6 fr. 

Paysage. Dessin à la plume et à l’encre de 

chine : 20 fr. 

1865. — Gamberlyn. — Paysage en hauteur. 

Dessin à la plume et à l’encre de chine : 9 fr. 
Paysage en largeur. Dessin à la plume et à 

l’encre de chine : 3 fr. 50. 

1865.— Desperet; — Paysage-, chevaux à 
l’abreuvoir. Dessin à l’encre de chine. — Pay¬ 

sage montueux. Dessin à l’encre de chine. En¬ 

semble : 51 fr. 

1869. — Vente X..., 22 Février. — Paysage, 

avec fond de montagnes. Dessin à l’encre : 26 fr. 

1875. ■— Guichardot. — Paysage ; grands 
arbres auprès d’un ruisseau que traverse un petit 

pont de bois. Dessin à la plume et à l’encre de 

chine : ? 
Paysage ; rivière couvrant une partie du pre¬ 

mier plan ; à droite un grand arbre. Dessin à 

la plume et à l’encre de chine : 43 fr. 
Paysages. Huit dessins à la plume et au crayon 

noir : 25 fr. 

1879. — d’Argenville. — Paysage. Dessin à 

la plume et à l’encre de chine : 95 fr. 60. 

1882. — Gigoux. — Paysage. Dessin à la san¬ 

guine : 5 fr. 
Enviro7is de Rome. Dessin à la sépia (22-36). 

— Paysage ; arbre au premier plan. Dessin à la 

sépia (40-31). Ensemble : 195 fr. 

1892. — Haro. — Paysage, avec fgures ; 

effet de soleil couchant. Dessin à la sépia 

(19-31) : 20 fr. 
Estampes : 

1772. — Huquier.— Les cinq sens. — La ten- 

tation de saint Antoine. Epreuves d’eaux-for¬ 

tes : 24 fr. 

1797. — AVouters, Londres. — Sidte de dix 

paysages. Six sont en largeur et quati-e en hau¬ 
teur, avec sept doubles. Dans la suite des six 

pièces en largeur, quatre sont avant la lettre ; 

les autres sont avec la lettre, et sans ou avec 

l’adresse de P. Mariette. Dix-sept pièces : 

32 fr. 40. 

1805. — Leeeroy de Saint-Yves. — Deu.x 

suites de paysages : l’une de six pièces en lar¬ 
geur ; l’autre de quatre pièces en hauteur. Plus, 

deux estampes de la suite des Cinq se?i.3. Es¬ 
tampes : 60 fr. 

1817. — Rigal. — Paysage ; un rustre et son 
chien, une femme sur un mulet et un mulet 

chargé, marchent sur un terrain élevé ; au bas 

du terrain, une mare ; au deuxième plan, une 

gorge de montagnes où sont deux villageois et 
deux ânes. Epreuve où les figures des deux vil¬ 
lageois et le premier des baudets du deuxième 

plan ne sont pas entièrement ombrés; le villa¬ 

geois monté sur l’àne et ce dernier sont pres¬ 

que blancs. — Vaste pccys coupé par un chemin 

où deux mendiants atteiident le passage d’un 

chariot attelé de deux bœufs ; hautes monta¬ 

gnes, une ville et un port avec fanal. Epreuve 
avant toutes lettres et avant les tailles prolon¬ 

gées au bas de la montagne, derrière la ville.— 
Campiagne coupée par un chemin, où un rustre 

Conduit un bœuf. — Pays montueux ; un pay¬ 
san et son chien se désaltèrent à une source. 
Suite de quatre estampes : 400 fr. 

Les quatre même estampes répétées. Epreu¬ 

ves de 2'"'î état : sur les ciels, aux trois premiers 

morceaux, au coin, à droite ; au quatrième, au 

coin à gauche « J. Both fe » ; au-dessous : 
« Mathani ex. » ; au second « excud. » Le pre¬ 

mier jambage de l’M à Matham est formé par 
un T : 82 fr. 

Vue de Ponte-Molle, sur le Tibre. — Vae 

jirise de la Voie Appiienne. — Vue du Tibre.— 

Vue jirise de Tivoli. — Vue du Tibre, prés du 

mont Soi’acte. — Vae d’une campagne. Epreu¬ 
ves de Rr état, avant les mots ; « Both fe », ordi¬ 

nairement placés à la gauche, sur les terrasses 

et dans la marge. Six estampes : 226 fr. 

Vae de Ponte-Molle. Epreuve avant la contre- 
taille sur l’ombre. — Vae du Tibre ou le Pas¬ 

sage du bac. Epreuve où les eaux du fleuve ne 

sont que légèrement indiquées. Deux estampes 
répétées, d’après André Both ; 210 fr. 

Les cinq sens de l’homme -. la Vue (le mar¬ 

chand de lunettes) ; l'Ouïe (paysan lisant la 
gazette) ; l’Odorat (jeune femme nettoyant un 

enfant) ; le Goût (la marchande de gâteaux) ; le 

Toucher (l’arracheur de dents). Cinq estauqies 

numérotées : 12 fr. 

1820. — Paillières. — Paysages en hauteur. 

Suite de quatre estampes comprenant : La 

femme montée sur le mulet ; vue d’Aqua- 
Negro, entre Bologne et Florence. — Le chariot 

attelé de bœufs ; vue entre Ancône et Siniga- 
glia. — Le grand arbre ; un homme à pied 

conduit un bœuf, devant lui un autre homme 

est monté sur un âne. — Les deux mulets ; 

vue de Rocca-Aquatica, près d’Ancône. Epreu¬ 
ves de 3me état, avec le nom de Both et avec 

l’adresse de Matham : 65 fr. 
Ginq estampes de la suite des six paysages 

en largeur : Vue de Ponte-Molle sur le Tibre. 
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— Le maletier ; vue iirîpe de la voie A[ii)ieiiiic. 

Le ti'ajet; vue du Tibre dans la caiiipague de 

Uoiiio ; passage d’uii Ijac. — Les deux rac/ies 

((K bord de Veau ; vue prise de Tivoli. — Les 

])èe/ieuys-^ vue du Tibre, près du moût Sorai'.le. 

l'iprcuves de î'»'" état, avant les noms : 91 fr. 

Les e'uKj sens. Suite do oiii([ estampes. Epreu¬ 

ves lie état, avani l'adresse, iriais avec les 

numéros : 30 fr. 

IX'20. — tlOMTH Potocki. — La suite des 

(/uatre paysar/es en hauteur, numérotés de 
1 à 1. Eiu'euves avec les mots ; « Matliam ex »: 

■10 fr. 
La suite des six paysages en îai'geiir, numé¬ 

rotés de j à 10. Epreuves avant « Bolli fo » ; 

91 fl-. ,90. 

18-21. — Dcr-VNI). — La suite des six jiaysa- 

ges en largeur. Epreuves.avec la lettre :I9 fr.OO. 

1833. — (.lOMTES.SE n'ElN.SIEDEL. — La Suite 

des (juatre jiaysages en haute tir : 5.5 fr. 

lui suite des six paysages en largeur. Epreu- 

vi’s retouchées à l'eau-forte : 39 fr. 

1833. — Verbelen, Buuxelle,s. — La meme 

suite : G fr. 50. 

1838. — liEViL. — La suite des quatre 2)ay- 

sages en hcsuteu)'. Epreuves de S'»'- étal, avec 

le nom de Botli et avec l'adresse de jMalliam ; 

89 fr. 

1813. — Debois. — Le jiont de pierre ; vue 

de Ponte-Molle. Esfam[ie u'' 5 de la suile des 

dix paysages. Epreuve de pi- état, avant le nom ■ 
de J. Bolll : 40 fr. 95. 

Le muletier-, vue prise de la voie Appienne. 

Estampe n" G de la suite des dix paysages. 
Epreuve de pr état, avant le nom de J. Both ; 

31 fr. 50. 
Ixs deux rai-hes au bord de l'eau ; vue 

prise de Tivoli. Estampe ii" 8 de la suite des dix 

paysages. Epreuve de ter état, avant le nom de 

'.T. Both : 21 fr. 
Le pont de bois. Estampe n» 10 de la suite 

des dix paysages. Epreuve de pf état, avant le 

nom de J. Both : 40 fr. 95. 

1814. — Du.ME.SNiL. — La femme )nontée sur 

le mulet-, vue d’Anua-Negro. Estampe un 1 de 

la suile des([uatrc paysages en hauteur. Epreuve 

de P'- état, avant l'adresse : 51 fr. 50. 

1815. — Tufialkin. — La suite des quatre 

paysages en hauteur. Epreuves de étal, 

avec l'adresse de Matliam et le nom de Both : 

79 fr. 50. 

1816. — Saint. — La suite des dix paysages, 

dont (juatre en hauteur et six en largeur. 
Eiireuvcs avant le nom de Both pour les six en 

largeur, et avec l'adresse de Matliam pour les 

quatre en hauteur : 350 fr. 
Les cinq sens. Epreuves de état, avant 

l'adresse, mais avec les numéros : 30 fr. 

1817. — La Motte-Füuquet. — Les quatre 

jjaysages en hauteur. Epreuves de S'uc élal> 

avec l'adresse de Matliam, mais avant les 

iiuméros : 81 fr. 

Le pont de pierre ; vue de Ponte-Molle. 
Epreuve de Pr état, avant le nom. — Le mule¬ 

tier-, vue lie la voie Appienne. Epreuve de pr 

état, avant le nom. Les deux estampes : 76 fr. 

Les cinq sens de l'homme. Suite de cinq 

estampes, gravées d'après André Both. Epreuves 
de pi' état, avant l'adresse de F. de Witt, avant 

que les numéros aient été répétés dans les mar¬ 

ges et avec le tracé des lignes fort apparent ; 
10 fr. 

1817. — Verstolck de Soelen. — Les deu.x 

vaches. Estaiiqie de la suite des six paysages en 

largeur. Epreuve avant le nom : l'2G fr. 

L-e pont de piei-re ou Ponte Molle. Estampe 
de la suile des six paysages en largeur. Epreuve 

pi- état, avant le nom de Both et avant le 

numéro : 252 fr. 

Les deux mulets. Estampe de la suite des 

quatre paysages en hauteur : 420 fr. 

1849.— Brisaut, Gand.— L’œui-re de J. Lioth, 

en quinze estampes, montées sur grand papier 

et reliées en un volume in-folio : 76 fr. 

1855. — Van den Zande. — La femme mon¬ 

tée sux le mulet. Epreuve avant que l’adresse 

de Matliam n'ait été elfacée et remplacée par 

celle de Marielte.— La même estampe. Epreuve 

du dernier état, l'adresse de Marielte enlevée. 

Les deux épreuves : 30 fr. 
Le chariot attelé de bœufs. Epreuve avant 

([ue l'adresse de Matliam n’ait été effacée et 

remplacée par celle de Mariette. — La même 

estamjte. Epreuve du dernier état, l’adresse de 

IMarietle enlevée. Ensemble : 21 fr. 
Le grand arbre. Epreuve avant ipie l'adresse 

de Matliam n'ait été eff'acée et renqdacée par¬ 

celle de P. Mariette. — La même estampe. 

Epreuve du dernier état, avec l'adresse de P. Ma¬ 

riette enlevée : 36 fr. 
Le pont de pierre. Epreuve avant le nom de 

Both ; 10 fr. 

Le muletiei'. Epreuve avant le nom de Both. 

— Lc( m'ême esta)npe. Epreuve avec le nom de 

Both. Les deux estampes : CO fr. 
Le trajet. Epreuve avant le nom de Both. — 

La même estampe. Epreuve avec le nom de 

Botli. Les deux estampes ; 50 fr. 
Les cinq sens de l'homme. Suile de cinq 

estampes d'après André Both. Ein-euves de pi- 

état, avant l'adresse de F. de Witt sur le pre¬ 

mier morceau et la répétition des numéros sur- 

la marge du bas : 27 fr. 

1855.— Vente Chevalier S... — Le muletier. 

Epreuve avant le nom : 40 fr. 
Dix paysages. Mêmes estampes, de même état 

que celles de la vente Saint (1846), à l'exception 
d’un paysage en hauteur qui est avant le nom 

de Matliam : 425 fr. 
Les pêcheurs. Epreuve avant le nom : 49 fr. 

Les cinq sens. Epreuves de 2"''- état, avant 

l’adresse, mais avec les numéros : 23 fr. 
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185G. — Ilis DE Lassalle. — (1) La femme 

montée sur le mulet; (2) Le chariot attelé de 

hæufs: (3) Le grand arbre; (4) Les deux mulets 

chargés de barriques. Suite complète de quatre 
pièces eu hauteur. Epreuves de 2'“« état, avec 

l’adresse de Matham : 100 fr. 
(5) Le ])ont de pierre ; (6) Le midetier ; (7) Le 

trajet ; (8) Les deux vaches au bord de l’eau ; 

{9) Les pêcheurs-, {\0) Le pont de bois. Suite 
complète de six pièces en largeur. Epreuves 

avant le nom de Both : 425 fr. 

1857, — Thyssen. — La jeune femme sur le 

mulet. — Le chariot attelé de bœufs. — Le 

grand, arbre. Trois estampes : 1 fr. 

1857. — Kaïeman. — L’œuvre de J. Both, 

composé de dix pièces gravées à l’eau-forte : 

13 fr. 

1858. — Borluut de Noortdonck-.— Les cinq 

sens. Epreuves de 2i''c état, avant l’adresse, 

mais avec les numéros : 34 fr. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Le pont 

de pierre : 8 fr. 50. 

1860. — Vente Ehevalier A. D..., Turin. — 

Les cinq sens de l’homme. Suite de cinq estam¬ 

pes d’après A. Both. Epreuves de Dr état, avec 
l'adresse de F. de Witt sur le premier morceau : 

3 fr. 75. 

1861. — Dreux. — Les quatre paysages en 
hauteur : La femme montée sur le midet ; vue 

d’Aqua-Negro. — Le chariot attelé de bœufs ; 

vue d’Ancône et Sinigaglia. — Le grand arbre. 

— Les deux midets ; vue de Rocca-Aquatico. 

Epreuves de S»»; état, avec le nom de Both et 
avec l’adresse de Matham : 95 fr. 

1861. — Lajariette. — Le grand arbre. Es¬ 

tampe : 12 fr. 

Les deux mulets. Pièce de la suite des quatre 

paysages en hauteur. — Les deux vaches au 

bord de Veau. Pièce de la suite des six paysages 

en largeur. Ensemble : 1 fr. 

1862. — Simon. — Suite de quatre estampes : 
La femme montée sur le mulet', vue d’Aqua- 

Negro, entre Bologne et Florence. Devant la 

femme marche un autre mulet chargé ; elle est 

suivie par un homme accompagné de son chien. 
A droite, en haut de l’estampe, il y a : « Both 

fe. Matham ex. ». — Le chariot attelé de bœufs-, 

vue entre Ancône et Sinigaglia. Vers, le milieu, 

deux hommes, dont l’un est assis, regardent 
venir un chariot attelé de deux bœufs. Au haut 

de l’estampe, à droite : « Both fe. Matham ex. ». 
— Le grand arbre ; un homme à pied conduit 

un bœuf ; devant lui, un autre homme est monté 

sur un âne. Dans le haut, à droite : « Both fe. 
Matham ex. ». — Les deux mulets ; vue de 

Rocca-Aquatico, près d’Ancône. Ils sont char¬ 
gés de barriques et s’avancent vers la droite. 
Au loin, un homme et son chien se désaltèrent 
au bord d’un ruisseau. A gauche, en haut : 

« Both fe. Matham ex. ». Epreuves avant que 

« l'excudit » de Matham ait été l’emplacé par le 

nom de Mariette. Les ({uatre paysages en hau¬ 

teur : 145 fr. 
Le pont de pierre ; vue de Ponte-Molle sur le 

Tibre. Aux deux extrémités du pont, deux tours 

en ruine. A droite, quatre personnages ; à gau¬ 
che, deux mulets, venant de traverser le pont. 
— Le muletier-, vue prise de la voie Appienne. 

Un homme conduit un mulet chargé de ton¬ 
neaux. A sa droite, un paysan et un autre 

homme, attachant les cordons de son soulier.— 

Le trajet ; vue du Tibre, dans la campagne de 
Rome. Un bac avec trois passagers et deux 

bœufs ; d’autres voyageurs attendent sur une 

rive le passage du bac. — Les deux vaches au 

bord de Veau ; vue prise de Tivoli. — Les j^ê- 

cheurs ; vue du Tibre près du mont Soracte. 
Sur le devant, à droite, trois pêcheurs tirant un 

tilet de l’eau ; près de là, on voit deux cavaliers 

et un liomme à pied. — Le pont de bois ; vue 

de la cascade de Salmine. Deux mulets accom¬ 

pagnés de leurs conducteurs traversent le pont. 
Suite de six paysages en largeur. Epreuves de 
Dr état selon Bartsch, et de''2''ir selon Rudolph 

Veigel ; 165 fr. 

1864. — Rochoux. — La femme montée sur 

un mulet. Epreuve de Dr état, avant l’adresse : 

26 fr. 

1864. — Bruyninckx. — Les quatre pagsages 

en hauteur. Epreuves de 2'»» état, avec seule¬ 

ment le nom de Both et avant les numéros : 

1,050 fr. 
Les six paij.sages en largeur. Epreuves de 

3™» état, avant les numéros : 18 fr. 

1864. — Marshall, Londres. — Les cinq sens. 

Epreuves de 2n>r état, avant l'adresse, mais avec 

les numéros ; 21 fr. 60. 

1865. — Desperet. — Pcajsages en hcaiteur 

et en largeur. Onze pièces : 8 fr. 

1865. — Camberlyn.— La femme montée sur 

le mulet. Epreuve d’un état non décrit, avant 

le nom de Matham et les teintes de pointe sèche 

sur les figures qu’on voit dans le fond ; épreuve 
dite « au mulet blanc ». Elle est tachée d’huile, 

sur la partie supérieure du grand arbre : 40 fr. 

La même estampe. Epreuve de la planche 
terminée ; mais avant que l’adresse de Matham 

n’ait été etî’acée et remplacée par celle de P. Ma¬ 
riette qui a été enlevée dans le dernier état. — 

Le chariot attelé de bœufs. Epreuve avant que 
l’adresse de Matham n’ait été effacée et rempla¬ 

cée par celle de P. Mariette, qui a été enlevée 
dans le dernier état.— Le grand arbre. Epreuve 

avant que l’adresse de Matham n’ait été effacée 

et remplacée par celle de P. Mariette, qui a été 
enlevée dans le dernier état.— Les deux mtdets. 

Epreuve de même état que la précédente. Les 

quatre pièces, ensemble : 120 fr. 
Le pont de pierre. Epreuve avant le nom de 

Both ; elle a une petite tache d’huile au-dessus 

du bateau : 32 fr. 
Le muletier. Epreuve avant le nom de Both : 

15 fr. 
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Les cinq sens de l'homme. Suile de cinq eslaiii- 

jies, gravées d'après André Both. Epreuves de 
B'' élat, avant l’adresse do F. de Witt sur le 

|ireniier morceau et la répétition des numéros 
dans la marge du lias : 11 fr. 

186,1. — Comte de Pourt.vlès. — Lu femme 

montée sur le mulet. — Le chariot attelé de 

htm fs. — Le grand arbre. — Les deu.v mulets 

chargés de tonneau.r. fiuUe des quatre pièces eu 
liauleur. Epreuves de état : 100 fr. 

Le pont de pierre. — Le muletier. — Le 
trajet. — Les deux vaches an bord de Veau.— 

Les pécheurs. — Le ptont de bois. Suite des six 
pièces eu largeur : 42.6 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Les deu.x vaches près 
de l’eau. — Les pécheurs, 'etc. Cinq épreuves 

d’eau-forte : 3 fr. ,60. 

1875.— Guich.vrdot.— Les paysages en hau¬ 

teur. (jtualre épreuves de 3ra<' état ; G9 fr. 

Trois ]>ièces de la même suite. Epreuves de 

même état que les précédentes : 40 fr. 

Les deux mulets. Epreuve de 2'"'' état : 20 fr. 

Le chariot attelé de bœufs — Le pont de 

pierre. — Le muletier. Les trois estampes : 
27 fr. 

Les paysages en largeur. Cinq épreuves de 
2"if‘ état : 106 fr. 

Les paysages en hauteur. — Les paysages 
en largeur. Dix pièces : 20 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Le chariot attelé 
de bœufs. Estampe : 40 fr. 

BOTH, Jean et André. 

1745. — DE LA FiOQue. — Les couri'iers. — 

Un hiver. Cuivre (18-12). Eusemliie : 250 fr. 

1783. — Lebœuk. — Paysages ; sites mouta- 

gueux avec cours d’eau, ligures et animaux, 

charrettes (30 p. - 39 p.) : 3,000 fr. 

1797. — Bruyn. — Paysage italien : 8,400 fr. 

1804. — V.VN Leyden. — Paysage ; un homme 

sur un àne, causant avec un pâtre (51 p.-63 p.); 

7,600 fr. 

1809. — H. T. Gott, Loxdre.s. — Pcajsage 

d’Italie : 4,000 fr. 

1810. — Alphex. — Paysage italien: 4,200 fr. 

1814. — Boreel. — Cour intérieure d’une 

ferme (59-48) : 1,280 fr. 

1817. — Du Vente Lapeyrière. — Paysage 
montagneux : 11,050 fr. 

1817. — Talleyrand-Périgord. — Vue d’un 

jmys montagneux : 4,t350 fr. 

1822. — Delahante. — Vue d’Italie (124- 

103): ? 

1823. — 2'|‘'’ Vente Lapeyrière. — Paysage : 

16,300 fr. 

1837. — M.vËs, Gand. — Paysage, avec cava¬ 
liers. Bois (62-68) : 100 fr. 

Paysage seddonneux. Bois {21-32) : 44 fr. 

Paysage (97-116) : 120 fr. 

1838. — Vranchen. — Vue d’Italie ; attelage 

de hœufs, un cheval blanc et ligures (14 ii. - 
12 p.) : 775 fr. 

1840. — SCHAMP. — Paysage (59-40) : 400 fr. 

1841. — Héris. — Vue dé Italie ; un muletier, 

un pâtre, des chèvres (124-103) : 14,800 fr. 

Vue d’Italie (54-66) : 3,050 fr. 

1843. — Tardieu. — Pcajsage montagneux : 
7,000 fr. 

Paysage, avec figures : 2,100 fr. 

Un paysage ; 410 fr. 

1843. — Leroy et IIéris. — Paysage ; site 
d’Italie. Bois (35-49) : 2,790 fr. 

1844. — Harmans, Londres. — Cavidier de¬ 
vant la boutique d’un maréchcd - ferrant : 
5,500 fr. 

bergers et troupeaux ci l’cd/reuvoir : 4,050 fr. 

1845. — Cardinal Fesch. — Le cabaret de 
grand chemin : 35 fr. 

Soleil couchant : 2,000 fr. 

1847. — Stevens. — Paysage, avec animaux : 
525 fr. 

1849. — Redleae, Londres. — Vue d’Italie ; 

un jour d’été : 7,740 fr. 

1854. — Mecklembourg. — Soleil couchant : 
28,200 fr. 

1860. — Ashburnham, Londres. — Paysage 
d’Italie : 7,870 fr. 

1860. — PiERARD. — Le repos. Bois (41-50) : 

1,000 fr. 

1860. — Comte Stenhuyse. — Paysage ; site 
d’Italie. Retiré des enchères à : 6,000 fr. 

1861. — Van den Sghrieck. — Paysage. Bois 

(37-48) : 4,800 fr. 
Paysage d’Italie (93-110) : 875 fr. 

1861. — Sgarisbrieck.— Un pay.sage:7,&lb fr. 

1863. — Meffre.— Paysage italien: 13,000 fr. 

1875.— Bredel.— Paysage historique avec 
Agar, Abraham et ismedd : 118,125 fr. 

1881. — Vente Baron Von H... — Site d’Ita¬ 
lie : 18,800 fl-, 

1893. — Bingham Mildmay, Londres. — 
Abraham, Agar et Ismacl : 28,770 fr. 

1894. — Demistoun, Londres. — Paysage : 
19,700 fr. 

Soldats conduisant des prisonniers : 7,870 fr. 

1898. — W. Hitchad, Londres. — Paysage 
montagneux ; paysans et mulets transportant 

des tonneaux : 7,875 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — La place des 
Vosges. — La Tour de Nesle. Doux pendanls ; 

310 fr. 

2 . — Daniel Wade Acraman, Clifton. — 

Le passage du bac : 10,660 fr. 

BOTICELLI. Voir FILIPPI. 



^ 379 — BOU 

BOTTSCHILD, Samuel, peintre 
et graveur allemand, né à Thuringe en 
1640, mort en 1707. — Histoire. 

Dessins ; 

1823. — J. Grunling, Vienne. — Samuel 

dans la fosse aux lions. Dessin à la plume, 
lavé d’encre de chine, rehaussé de blanc, sur 

papier bleu : 2 fr. 33, 

1859. — Kaïeman. — Comjiosition pour un 

plafond. Dessin à la plume, lavé de bistre : 

3 fr. 50. 

BOUCHARD, Paul-Louis, pein¬ 
tre français contemporain, né à Lyon. — 
Genre. 

1880. — Everard, Londres. — La jeune lai¬ 

tière : 2,875 fr. 

BOUCHARDON, Edme, dessina¬ 
teur et graveur français, né à Chaumont- 
en-Bassigny en 1698, mort à Paris en 
1762. 

Dessins ; 

1767. — Jullienne. — Les cinq sens. Dessins 

ovales (4 p. 3 1. - 10 p. 9 1.) : 600 fr. 
Quatre anges adorant l’Enfant Jésus. Dessin 

à la sanguine (9 p. - 13 p.) : 144 fr. 
Un buste d’homme barbu. Dessin à la san¬ 

guine (20 p. - 16 p.) : 81 fr. 
Un autre buste ; vu de profil (19 p. - 15 p.) : 

120 fr. 
Bustes d’une füle et d’un garçon (15 p.-îl p.) : 

200 fr. 
Un taureau et un âne mangeant dans une 

poêle (10 p. - 14 p.) ; 45 fr. 
Saint Jean prêchant dans le désert. Dessin 

à la sanguine (11 p. 3 1. - 16 p. 9 1.) : 48 fr. 

1769. — Cayeux. — Académie d’homme de¬ 
bout. Dessin à la sanguine ; 36 fr. 

Un homme assis sur un rocher, les jambes 

pendantes : 39 fr. 
Homme tenant un bâton : 72 fr. 

Deux tombeaux. Dessins à la plume et au 

lavis : 37 fr. 
Homme debout, tenant un bâton. Dessin à la 

sanguine : 15 fr. 
L’écorché, vu de différents côtés. Dessin à la 

sanguine : 14 fr. 
Vingt-huit croquis de figures et de sujets ; 

49 fr. 

Dix-huit autres croquis : 29 fr. 
Quinze croquis : 15 fr. 
Saint Paul. — Une vue de Rome. — Trois 

vases. Dessins à la sanguine. — Une armoirie. 
Dessin à la plume, lavé. Ensemble : 16 fr. 

Deux têtes d’apôtres. — L’économie. — L’ar¬ 

tifice. Deux ligures. Quatre dessins à la san¬ 
guine : 29 fr. 

Un bénitier. — Têtes de chérubins, d'anges. 

Dessins à la sanguine : 33 fr. 

1771. — Lebrun fils. — Une gloire, pour un 

ciboire, entourée de têtes de chérubins. Dessin 

à la sanguine : 29 fr. 
Quatre dessins, à la sanguine,, dont le por¬ 

trait de Subleyras : 7 fr. 

1772. — Grozat. — Les saisons. Dessins ; 

350 fr. 

1772. — Huquier. — Apollon et sept Muses 

dans des niches. Huit dessins à la sanguine : 

80 fr. 20. 
Douze petits dessins des Caractères des Pas- 

siojis. Dessins à la sanguine ; 6 fr. 
Quatre esquisses, chacune composée de deux 

anges. Dessins à la sanguine : 24 fr. 
Deux dessins à la sanguine : 23 fr. 
Les quatre éléments. — Quatre piarties du 

monde. Dessins à la sanguine ; 7 fr. 
Quatre dessins, dont l’Asie et l’Amérique : 

36 fr. 
Un canon monté sur un a^ffût.— Une tête de 

Méduse. Deux dessins : 6 fr. 
Un homme assis, tenant d’une main son 

pied : 54 fr. 
Un homme couché, vu de côté. Dessin : 38 fr. 

Un homme assis, vu prescjue de face. Dessin : 

39 fr. 
Un homme à genoux, vu par le dos. Dessin : 

29 fr. 
Un homme assis, vu de face, la tête ctppuyée 

sur une main. Dessin : 36 fr. 
Deux académies d’hommes couchés. Dessins 

à la sanguine : 30 fr. 
Une académie d’homme debout, un bras sur 

la tête. Dessin ; 18 fr. 
Un homme assis sur une jnerre, tenant un 

bâton d’une main. Dessin r 72 fr. 
Un homme assis sur une pierre sur laquelle 

il s’cqtpuie. Dessin : 54 fr. 
Un homme assis, vu de dos. Dessin : 51 fr. 

1773. — Lempereur. — Projet de fontaine : 
Mercure ramenant Hercule des enfers. Dessin 

à la sanguine : 650 fr. 
Les fêtes Lupercales. — Les fêtes de Pallès. 

Deux contre épreuves. Dessins à la sanguine 

(9 p. - 21 p. 6 1.) : 224 fr. 
Hercule combattant les Centaures. Dessin à 

la sanguine : 120 fr. 
Fontaine pyramidale', les trois Grâces for¬ 

mant le couronnement. Dessin à la sanguine : 

30 fr. 
Projet de fontaine, dont le corps est formé 

par un Triton assis sur une grande coquille. 

Dessin : 72 fr. 
Un dessin pour une fontaine pyramidale-, on 

y voit deux Tritons et le haut terminé par un 

vase. Dessin : 48 fr. 
Sainte Cécile et un ange. Dessin de forme 

ronde : 320 fr. 
Tête d’un jeune homme. Dessin à la san¬ 

guine : 125 fr. 



BON — 380 - 

Tcto d’une Jeune /Ille. Dessin à la sanguine : 
80 il-. 

Le massacre des Innocents. Dessin à la san¬ 
guine : 48 fl'. 

L’adoration des rois. — Saint Etienne con¬ 

duit an martyre.— Prédiccdion de saint Jean. 
Dessins : 72 fr. 

Le déluge. — Projet d’un tombeau. Deux 

dessins à la sanguine. — Une contre épreuce. 

Ensemble : 130 fr. 

Deux -projets de fontaine. Dessins à la san¬ 

guine. — Deux contre-épreuves représentant 
chacune Un repos en Egypte. Enseinljle : 88 fr. 

Apollon. — Mercure. — Ganymède. — Une 

Penommée, et'-. (lin([ dessins à la sanguine : 27 f r. 

Un Christ. — Quatre pensées différentes 

pour statues. — Six dessins, dont trois pour 

médailles. Ensemlile : 40 fr. 

Projet pour le tombeau <lu cardinal de 

Eleui-y. — U}ie pi-emièi-e pen:,ée pour la fon¬ 

taine de la rue de Grenelle. Deux dessins à la 

mine i.le plomlj. — Idée de la fontaine de ro¬ 

caille du Jardin du Luxemljourg. Dessin à la 

plume et lavé. Einsemble : 40 fr. 

La même étude, de profil : 9 fr. 
Trois dessins, à la sanguine : 9 fr. 

Etude d’une tête de cheval. Dessin à la san¬ 

guine, de gi'andeur naturelle : 30 fr. 

Un i-heval.— Un «ne; deux études. Dessins à 

la sanguine ; 7 fr. 
Etude d’un canard. Dessin à la sanguine : G fr. 

Dix contre-épreuves, dont ijuatre pour les 

bas-reliefs de la fontaine de la rue de Gre¬ 

nelle, et les autres pour différentes études de 

ces mêmes bas-reliefs : 100 fr. 

La fuite en Egypte. — Etude d’un enfant. 

Dessins : 20 fr. 
Les dou^e mois de l’année. Dessins calipiés 

à la sanguine, par Boucliardon, le jeune, sur 

les dessins de son frère ; 30 fr. 

177.7. — Mariette. — Huit académies. Des¬ 

sins aux crayons noir et blanc : 12 fr. 

(j!i/n.;e’ sujets et académies. Dessins à la san¬ 

guine ; 9(3 fr. 
Tête de vieillard et grande barbe, vue de 

profil. Dessin à la sanguine. — Autre tête de 
vieillard, à grande barbe et à grand chapeau, 

vue de face. Dessin à contre-épreuve : 38 fr. 

Un évêque, assis, tenant un grand livre. — 

Un moine éi genoux. Dessins à la sanguine : 

19 fr. 
Deux premières pensées de fêtes Lupercales. 

— Les pendants fie ces pen.^c't's en contre- 

épreuves. Dessins : 720 fr. 
Les premü'rcB contre-épreuves de quatre 

grands sujets en travers. Les fêtes Lupercales. 

— Le triomphe de Bacchus et d’Amphitrite ; 

1,161 fr. 
Sujets et têtes, dessinés à la sangu'ne d'après 

les pierres gravées antiipies du cal)!net du roi 

et au nombre de ceiit quatre-vingt-(iuatorze : 

2^812 fr. 

Deux autres contre-épreuves : Ulysse évoque 
l’ombre de Tirésias : 240 fr. 

Une étude de tête de cheval avec bride. Des¬ 
sin à la sanguine : 80 fr. 

Deux projets de tombeau, en hauteur, dont 

celui qui devait être exécuté à Rome pour le 

l>ape Clément XI. Dessin à la sanguine : 27 fr. 

Une fontaine, dans tin rocher, ornée de 

figures ; léopards et lions jetant de l’eau par la 
gueule. Dessin ; G1 fr. 

(piatre études de feiirs, hommes et femme. 

Dessins à la sanguine. — Figure académique 
debout, vue par le dos.— Autre figure couchée, 

vue de face. Dessin à la sanguine. Ensemlile : 
140 fr. 

Cinq études de fgtires drcijtées. Dessin à la 

pierre noire, en contre-épreuve : 22 fr. 

Diverses études : lajtin, chien, chat et coq. 

Dessin à la sanguine : 39 fr. 

Académie d'homme assis, tirant une corde. 

Dessin à la sanguine : 270 fr. 

(piatre bas-reiiefs d’enfants de la fontaine 
de Grenelle, eu contre-épreuves ; 240 fr. 

Cinq études de chacun des enfants de la fon¬ 

taine de Grenelle, dont un, couché [lar terre, 

est endormi tenant la serpette à la main. Dessin 

à la sanguine ; 267 fr. 

Vingt académies et études, faites pour les 

figures des Saisons, en ronde-bosse. Dessins à 

la sanguine : l,lG(i fr. 
Deux académies debout. — Deu.x académies 

assises. Dessins en contre-épreuves : 71 fr. 

Six traits avancés de la fgure du Christ de 

Saint-Sulpice. Dessin : 100 fr. 

L'enlèvement d’Europe. — L’enlèvement de 
Déjanlre. — Un sujet curieiox qui se voit à 

Floi-ence. Trois dessins en contre-épreuves; 2 

Deux bas-reliefs, dessinés à Rome : 36 fr. 

Titre pour le traité des pierres gravées, de 
Mariette, où se voit Louis XV en médaillon, 

orné de palmes et de lauriers. Dessin à la san¬ 

guine. — Le portrait de Geminioni, célèbre 
musicien. Dessin à la sanguine. Ensemble : 

53 fr. 
Les quatre différents âges, composés chacun 

d'une figure et d'un enfant. Dessins : 500 fr. 

Les quatre vents d’Orient, d’Occident, etc. ; 

représentés par des figures analogues à chaque 

sujet. Dessins ; IGO fr. 
(Quatre pâi'ties du monde. Dessins : 169 fr. 

Les quatre saisons. Dessins : 120 fr. 

Un ju'ojet pour le tombeau du cardinal de 

Fleury. Dessin : 120 fr. 

Une figure ailée répandant des feurs, repré¬ 

sentant le vent du Midi. Dessin : 100 fr. 

L'adoration des rois. Dessin en travers, à la 

sanguine ; 151 fr. 
Sujet pris dans le songe de Poliphile.— Plu¬ 

sieurs Nymphes prenant le bain, d’autres cou¬ 
ronnant un berger. Dessins à la sanguine : 515 fr. 

Dix figures d’enfants nus. — Un bouc. Des¬ 

sins cà la sanguine ; 1,143 fr. 
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Lo cachet de Michel-Ange. Dessin à lu san¬ 

guine : 780 fr. 
Quatre <lei<sinf! de fontaines, figures et ani¬ 

maux divers : 333 fi'. 
Les cinq sens, représentés par des femmes 

debout sur un globe, avec des attributs analo¬ 
gues. Dessins en contre-épreuves, à la sanguine : 

301 fr. 
Triomphe de Neptune et de l’Amour. Deux 

dessins en contre-épreuves, à la pierre noire ; 

CO fr. 
Deux titres in-folio ])Our les Œuvres de Ge- 

minioni ; on y voit le portrait de ce grand musi¬ 

cien soutenu par un génie et couronné par les 

Grâces. Dessin : 181 fr. 
Deux projets de fontaine. Dessin en contre- 

épreuve : 72 fr. 
Le couronnement du roi Pépin et Vétcddisse- 

ment de la loi salique. Deux dessins à la san¬ 
guine : 700 fr. 

Clovis tuant, d’un coup de lance, Alaric. — 

Trois autres sujets. Dessins : 381 fr. 

Un vieillard, assis, couvert d’un manteau et 
tenant un bâton. Dessin à la sanguine : 24 fr. 

Un génie, debout sur un nuage. Dessin à 
contre-épreuve : 144 fr. 

Quinze projets pour tombeaux, fontcdnes 
publiques, etc. : 46 fr. 

Huit têtes diverses, dont le portrait de 
M. Bordou. Dessins : 91 fr. 

Onze prmcipaux groupes de figures et enfants 
de la fontaine de Grenelle. Dessins en contre- 
épreuves : 126 fr. 

Titre in-folio d’un livre d’anatomie, composé 
de six figures et enfants. — Deu.x vases ornés 

de figures et bas-reliefs. Dessins en contre- 
épreuves : 131 fr. 

Deux adorations de bergers et repos en 
Egypte : 36 fr. 

Une feuille de cinq petits sujets en rond, 
dont l’Amour décochant un trait de son arc, 
les trois Grâces, etc. Dessins : 84 fr. 

Saint Pierre Nolasque enlevé au ciel par 
deux anges, d’après Sarrazin. — Trois dessins 

à la sanguine, d’après différents monuments en 
marbre qui existent à Rome : 54 fr. 

Premières pensées de dessins faits pour 
VAcadémie des Inscriptions ; douze sujets de 
forme ronde : 156 fr. 

Dix compositions et études diverses,, dont 
La naissance de Bacchus : 169 fr. 

Dix-sept études, dont plusieurs vases, diffé¬ 
rents animaux : 356 fr. 

Six études, d’après le Torse : 60 fr. 
Sept études de chevaux ; 118 fr. 

Projet de fontaine. — Quatre figures et un 

bouc assis sur des rochers, auprès d’un grand 
pedmier : 54 fr. 

Cent quatre-vingt-quatorze sujets et têtes. 
Dessins à la sanguine. Tous ces dessins sont 

dans des boîtes de maroquin de format in-l» : 
2,812 fr. 

Les armes de la ville de Paris, soutenues 
par deu.x enfants, pour le volume du mariage 
de Madame Infante. — Le titre de « l’Architec¬ 

ture, de Davilien ». — Deux autres titres de 
livres : 73 fr. 

Vingt sujets de vignettec et différentes cari¬ 
catures, la plupart en contre-épreuves : 75 fr. 

Soixante contre-épreuves des a Cris de 
Paris » : 600 fr. 

Quinze sujets dessinés à Rome, d’après plu¬ 
sieurs monuments anciens : 20 fr. 

Un porte-feuille contenant quatre-vingt-dix 

dessins faits à Rome, d’après différentes figures 

et monuments antiques. Dessins à la sanguine, 
petit in-folio : 160 fr. 

1777. — R.xndon de Boisset. — Deux sujets 

de Diane au bain. Dessins en contre-épreuves 
(6 p. - 7 P-) ; 440 fr. 

Le couronnement de Pépin. — L’établisse¬ 
ment de la loi sedique. Deux dessins à la san¬ 
guine (3 p. 6 1. -7 p. 9 1.) ; 1,220 fr. 

Les fêtes Lupercales et les fêtes de Palès. 
Deux dessins en contre-épreuves(9 p.-21 p. 6 1.) : 
400 fr. 

Contre - épreuve d’un dessin allégorique : 
300 fr. 

Académie de figure d’homme assis, tirant 
une corde. Dessin à la sanguine : 300 fr. 

1777. — Prince de Gonti. — Les cinq sens, 
représentés par des femmes debout sur un 

globe avec leurs attributs. Dessin en contre- 
épreuves, à la sanguine : 300 fr. 

Projet de fontaine-. Mercure ramenant Her¬ 
cule des enfers. Dessin à la sanguine, sous 
verre ; 501 fr. 

Hercule combattant les Centaures. Dessin : 
151 fr. 

Les fêtes Lupercales et les fêtes de Pedés. 
Deux dessins à la sanguine (9 p. -21 p. 6 I.) : 
401 fr. 

Sainte Cécile et un ange. Dessin : 315 fr. 

L’astronomie 2>ersonnifiée. Dessin aux trois 
crayons ; 9 fr. 

Une Na'iade. Dessin à la pierre noire: 48 fr. 

Deux qjccgsages, avec figures et animaux. 
Dessins à la plume : 250 fr. 

Deux dessins, dont l’un représente La cas¬ 
cade de Tivoli : 96 fr. 

Le buste de Perot, architecte.— Le buste de 

Le Nôtre. Dessins aux trois crayons : 60 fr. 

Une Nativité. Dessin à la sanguine : 36 fr. 
Monuments, avec personnages. Deux dessins 

à la plume : 600 fr. 

Le pièce de famille. Dessin au bistre : 340 fr. 

L’été et l’automne, représentés par des en¬ 
fants. Deux dessins à la sanguine, rehaussés de 
blanc : 99 fr. 

1779. —d'Argenville. — Acarfè/Uie d’homme 
couché sur le côté. Dessin à la sanguine : 2 fr. 

Le martyre de saint Barthélemy. Dessin à 
la sanguine, sur papier blanc : 40 fr. 

Le frère Luce courant après une femme qui 
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emporte sa béquille. Dessin à la sanguine, sur 

papier blanc : 110 fr. 

1779. — M.vrquis de C.vlyière, d'Avignon.— 

Persée délivrant Andromède. — Tête de fem¬ 

me. Deux dessins à la sanguine ; 27 fr. 

1779. — Vassal de Saint-Hubert. — (’oxt- 

l'onnement de Pépin. — Ptabli.ssement de la 

loi salique. Dessins à la sanguine (3 p. (5 1.- 

7 p. 9 1.) : 1,000 fr. 

1782. — Vente X...,par Boileau. — .dléqorie 

/ii/urant l’arcliiteeture. Dessin au crayon rouge, 

sur papier blanc : 400 fr. 

1781. — Domte de Vaudreuil. — Sujet jias- 

toral, lire de la ciiupiiènie églogue du poème 

de Fonlenelle (3 i>. 9 1. -3 p.) ; 280 fr. 

1785. — Nourry. — Le repos en Epijpte. 

Dessin à la sanguine : 20 fr. 
Un homme tenant un ours enchaîné. — Un 

homme tenant un lion arec un lien. Dessins en 

contre-épreuves, à la sanguine ; 2,200 fr. 

Si.c dessins, contre-épreuves à la sanguine, 

dont (p.iatre pour Les femmes qui tiennent la 

statue équestre de Louis A'V, o Paris : 21 fr. 

1785. — Marquis de Marigny. — Une Nym¬ 

phe nue et assise, dans un foiid de paysage, 

auprès d’une fontaine où elle est prèle à se 

baigner (2 p. de diamètre) : 330 fr. 
L’Amour nu, debout, tendant son cerc. Des¬ 

sin à la sanguine : 250 fr. 

1787. — Collet. — Etude pour un tombeau. 

Dessin sur papier blanc (15 p. - 8 p.) : 7 fr. 

Enfant. Dessin à la sanguine, sur i>apier blanc 

(1(5 p. - 11 p.) : 20 fr. 

1787. — Duc DE Choiseul. — Etudes de figu¬ 

res pour la fontaine de la rue de (irenelle 

(23-17). Dessin à la sanguine : 168 fr. 

1788. — Vente Ch...— Le ju'intemps et l'été ; 

projet de fontaine de la rue de Grenelle (17 p.- 

19 p. 6 1.) ; 241 fr. 
Adoration des rois. Dessin à la sanguine 

(11 p. G 1. - 20 p.) : 130 fr. 
Les fêtes Lupercales et de Pales. Deux des¬ 

sins à la sanguine (9 p. - 21 p. 6 1.) : 37G fr. 

1789. — Vente X..., 15 Février. — Une 

bataille, pour l’bistoii'e de France. Dessin à la 

sanguine (3 p. - 7 [>.) : 300 fr. 
Deux études de figures, pour la fontaine de 

la rue de Grenelle (23-17) : 212 fr. 

1791. — Vente X..., par Lebrun. — Allégorie 

figurant l'architecture. Dessin au crayon rouge, 

sur papier blanc ; 275 fr. 
Sujet pastored, tiré de la cinquième églogue 

du poème de F'ontenelle (3 p. 9 1. - 3 p. ) : 

281 fr. 

1798. — Hc Vente Basan. — Etcdd'issement 

de la loi sedique. Dessin à la sanguine, sur 

papier blanc : 420 fr. 

1799. _ Orne Vente Basan. — Sainte Cécile. 

Dessin à la sanguine : 45 fr. 

Fêtes Lupercales en l’fxonneur de Pan. — 

Sacrifice à Pedès. Dessins à la sanguine. En 

semble : 125 fr. 

Etablissement de la loi salique. — Couron¬ 

nement de Pépin. Dessins à la sanguine : 420 fr. 

Deux acadéniies. — Six études de figures 

drapées. — Une tête de vieillard éi barbe. 

Dessins à la sanguine, sur papier blanc ; 48 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Sujet de 

l'adoration des mages. Dessin à la sanguine, 

sur papier blanc (14 p. G 1. - 20 p.) ; 91 fr. 

Premières 2-)ensées pxour les compositions 

des fêtes Lupercales et de Pedès. Deux dessins 

à la sanguine : 152 fi'. 
Académie de femme. — Un titre des ouvra¬ 

ges de Büuchardon. Deux dessins à la san¬ 

guine : 20 fr. 

1810. — Prévost. — Six sujets et études. 

Dessins à la [ilurne : 4 fr. 80. 

1810. — Silvestre. — Vingt-cinq dessins et 

cont)'e-épreuves à la sanguine : 22 fr. 
Le triompfie de Bacchus. Dessin à la san¬ 

guine (14 p. - 27 p.) : 12 fr. 

Enlèvement de Proserpi.ne, de Déjandre et 

de Ganymède. — Une figure cdlégorique et 

deux projets, l’un de fontaine et l’autre de 

tombeau. Six dessins à la sanguine : 4 fr. 

1814. — Bruun-Neerga.yrd. — Allégories et 

emblèmes pour des médailles. Dessin à la san¬ 

guine : 10 fr. 

1833. — Verdelen, Bruxelles. — Six étu¬ 

des. Dessins ; 1 fr. 

1842. — ViLLENAVE. — Projet de fontaine. 

Dessin au crayon rouge : 27 fr. 

1851. — Silvestre. — Monument funéraire 

du cardincd Fleury. Dessin à la sanguine : 18 fr. 

1853. — Dumont. — Sujets et tètes, dessinés 

à la sanguine, d'après les pierres gravées anti¬ 

ques du cabinet du roi. (Quatre-vingts pièces : 

80 fr. 

1855. — Norblin. — Femme coucléée. Dessin 

à la sanguine : 34 fr. 

Quatre dessins, à la sanguine : G7 fr. 

Deu.c études d’exifants. Dessins à la san¬ 

guine : 54 fr. 

1855. — Van den Xande. — La Peinture et 

la Scul])ture représentées dans un médaillon. 

Dessin à la sanguine : 5 fr. 50. 

1858. — L'orSTEr. — Marche de Silène et de 

Faunes près d’un Terme. Deux dessins à la 

sanguine : 60 fr. 

18,59. — Vente X..., 7 Janvier. — Une Nym¬ 

phe et une biche.— Etudes.-— Bellone.— Vase 

mortuaire. Dessins à la sanguine : 5 fr. 

1859. — Kaïeman. — Une baigneuse. Dessin 

à la sanguine : 1 fr. 50. 

1877. — Vente X..., 23 Février. — Mars et 

Vénus debout. Dessin à la sanguine : 25 fr. 

Le génie de la poésie. Dessin à la sanguine : 

20 fr. 
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1879. _ Sieurin. — Trois médaillons-, por¬ 

traits de Corneille, Yoltaire et Racine ; à droito, 
la renommée soutient le portrait de Voltaire. 

Dessins aux trois crayons : 91 fr. 

1880. — Maherault. — Erato. Dessin à la 

sanguine : 42 fr. 

1882. — J. GiGOUX. — Un paiie en buste, la 

tête de jirofll. — Figure de Mo'ise. Deux dessins 

à la sanguine : 9 fr. 

1883. — De la Béraudière. — Marie-Antoi¬ 

nette, représentée en vestale, avec un aigle à 

ses côtes. Dessin à la sanguine (36-21) : 15 fr. 
Portrait de Voltaire, d’après le buste de Hou- 

don. Dessin à la sanguine (45-34) : 70 fr. 

1895. — Vente X..., 5 Mars. — Homme en¬ 

dormi. Dessin à la sanguine : 23 fr. 

1896. — Destailleur. — Modèle de vase de 

jardin à deux anses terminées par des têtes 

de Satyres-, sur la panse une scène antique 
représentant une femme au pied de la statue de 
Diane, entourée de plusieurs guerriers. Dessin 

à la plume, avec rehaut d’encre de chine (51,5- 

33,5) : 6 fr. 
Partie de plafond, représentant une spthère 

fleurdehjsée, soutenue sur des nuages par la 

Gloire et la Renommée. Dessin à la sanguine 

(41-27,5) : 11 fr. 
Fontaine de la rue de Grenelle. Dessin à la 

plume et à l’encre de chine (23-37) ; 20 fr. 
Les cris de Paris. Vingt-et-un dessins au 

crayon noir et aux crayons de couleurs : 28 fr. 
Médailles commémoratives. Trois dessins à 

la sanguine, sur deux feuilles de forme ronde 

(20,5 de diamètre) : 113 fr. 

1897. — DE Concourt. — Le vent d’Orient. 

Un monstre ailé, sur des nuages, semant des 

Heurs. Dessin à la sanguine (39-28) : 90 fr. 

1897. — Fiat.— Le médecin malgré lui. Des¬ 
sin à la mine de plomb. — Sganarelle. Dessin 

à la mine de plomb. Ensemble : 305 fr. 

1898. — Vente M. G... et T... — Portrcdt de 

François-Xavier Geminioni, violoniste et com¬ 

positeur italien. Dessin à la sanguine (45-32) : 

5 fr. 
Médailles commémoratives. — Galères. — 

Trésor royal. Dessins à la sanguine (21-21) : 

33 fr. 

1898. — J. UE Bryas. — Composition allégo¬ 

rique. Aquarelle (29-20) : 320 fr. 

1898. — Marquis de Ghennevières. — Figu¬ 

res mythologiques. Dessin à la sanguine (29- 

45) : 40 fr. 
Projet pour un tombeau. Dessin à la san¬ 

guine (48-33) : 31 fr. 
Trois médaillons, d’après des bas-reliefs anti¬ 

ques. Dessins à la sanguine : 65 fr. 

Estampes : 

1772. — Huquier. — Les Muses et deux sui¬ 

tes de vases. Trente-cinq pièces, sur papier de 

soie ; 7 fr. 

1773. _ .1. GiGOUX. — Croquis à l’eau-forte. 

Deux pièces ; 3 fr. 

BOUCHARDY, Etienne, peintre 
français de la première moitié du XIX® 
siècle, mortel! 1850. — Portrait; Genre. 

1875. — Alexandre. — Triomphe de Flore. 

Eventail : 75 fr.. 
Dessins ; 

1803. — SORET. — M. Guhot, d’après Dcla- 

roche : 30 fr. 

BOUCHÉ, Louis-André, peintre 
français, né à Paris, florissait en 1815. 

1894. — Vente X..., 16 Mai. — Portrait de 

Domingo Iriarte, ambassadeur près la Républi¬ 

que française en 1792. Aquarelle : 60 fr. 

BOUCHER, François, peintre et 
graveur français, né à Paris en 1704, 
mort en 1770. — Histoire ; Genre ; Por¬ 
traits ; Scènes pastorales. 

1745. — DE LA Roque. — Vénus endormie 

avec un Amour qui repiose sur elle : 5 fr. 

1748. — Angran de Fonpertuis. — Paysage ; 

ruines, figures et animaux : 200 fr. 

1759. — Comte de Vence. — Le départ de 

Jacob (20 p. - 16 p.) : 221 fr. 
Les bergers ci la fontaine (26 p. - 22 p.) : 192 fr. 

1762. — Gaillard de Gagny. — Un paysage ; 
un pont surmonté d’un colombier, une rivière 

et un pêcheur, gravé par Chedel sous le nom du 

« Colombier » : 96 fr. 

1764. — Lalive de Jully. — La naissance 

et la mort cTAdonis. Deux tableaux : 1,021 fr. 

Le sacrifice de Gédéon (47-31) : 750 fr. 

17gg. — M'iie DE PoMPADOUR. — Le lever 

d’Apollon-, ce dieu est prêt à monter sur son 
char entouré de Naïades, dont l’une lui présente 
sa lyre. — Le coucher d’Apollon-, ce dieu des¬ 

cend de sou char dans le sein de Téthys. Enseui 

ble : 9,800 fr. 
Nativité. Tableau gravé par Fessard sous le 

titre de « La lumière du monde » (64-47) ; 722 fr. 

1767. — JuLLiENNE. — Noé dans l’arche avec 

tous les animaux. — Noé offrant un sacrifice 

Cl la sortie de l’arche. Deux'tableaux : 1,190 fr. 
Cassandre devant la statue de Minerve (16 p. - 

21 p.) : 261 fr. 
Une femme tenant un livre de la main gau¬ 

che : 200 fr. 
Buste d’une belle femme, vue de trois quarts, 

tenant un panier de fleurs : 226 fr. 

1769.— Cayeux.— La Nativité. Esquisse gri¬ 

saille. Bois : 33 fr. 
Paysage, avec figures et animaux : 301 fr. 

Un estaminet. Bois : 42 fr. 
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1770. — Beringhen.— Les amusements cham¬ 

pêtres.— La musirjue pastorale. Deux tableaux 
de forme ovale : l,'i00 fr. 

1771. — Vente Boucher. — Deux enfants 

ailés, dont l'un tient des roses ; l’autre a ren¬ 

versé un aimosoir sur des peui-s : 100 fr. 

L’adoration des herf/ers. Grisaille à riiuile, 

à l'imitafion d'un dessin lavé de bistre et re¬ 
haussé de blanc (10 p. - 11 p.) : 27.5 fr. 

L’adoration des rois. Grisaille à l'huile, sur 

papier (18 p. - 15 p.) ; 351 fr. 

La présentation au tempile (13 p. -8 p.) ; 288 fr. 

L’enlèvement d'Oiùt/nje par Borée. Grisaille, 

peinte sur papier (13 p. - 10 [>.) : 180 fr. 

Pi/f/inalion amoureux de sv( statue (13 p. - 

8 p.) : 170 fl’. 

1772. — L.vür.vG.vis. — Pajisar/e ; sur la porte 
d'une chaumière un homme épiant trois bai¬ 

gneuses, dont une a les jamhes dans l'eau et se 

l-iaisse pour saisir une oie (18 p. -2't p.) : 900 fr. 

1773. — Lempereur. — Une marche d’ani¬ 

maux, accompagnés de 2^lusieurs figures (19 p. - 

IG p.) : 3.50 fr. 

Enfants faisant des huiles de savon (21 [U - 
44 p.) : 88 fr. 

1773. — .hxCQMiN. — La naissance de Vénus 

(11 p. 0 1.-14 p. 0 1.) : 480 fr. 

Deux pcegsages. Ensemble : 700 fr. 

1774. — Comte du B.\rry. — Pastoirde-, un 
berger jouant du Ihigeolet, assis à côté de sa 

bergère : 000 fr. 

1775. — DE Grammont. — Une auherge hol¬ 

landaise construite dans les rochers, et au- 

devant de laquelle se trouve un cheval attelé à 

une charrette. Composition do treize figures 
(13 p. 3 1.- 17 p. 3 1.) : 799 fr. 95. 

1770. — Sorbet. — Une femme en chemise, 

assise sur un lit, cco'esse un chat ; une jeune 

fille la regarde ; un homme vu à mi-corps cher¬ 

che à ouvrir le rideau ; 700 fr. 

1770.— Bt.Onuel de Gagny.— Rehecca reçoit 

les pirésents du serviteur d'Abraham. Douze 
ligures : 1,230 fr. 

1777.— Randon de Boisset.—DeHÆ femmes 

à leur toilette. Deux tableaux de forme ovale, 
faisant pendant (19 p. G 1. - 15 [i.) ; 1,250 fr. 

PastO)‘ale : 1,180 fr. 
Un sujet de la fable : 1,204 fr. 

Jardins du Caprarole. — Tombeau de Sex- 

tius. — La petite cascade de Tivoli. —■ Petite 

colonnade ruinée. — Vue de la villa Farnèse. 

— Vue d’un moulin prés de Rome (7 p. - 4 p.). 

Ensemble : 5,400 fr.^ 
Pag.sage ; dans le milieu une rivière traversée 

par un pont de bois ; une jeune fille se mire 

dans l'eau (9 p. - 13 p. 3 1.) ; 682 fr. 
Une femme en méditation : 700 fr 
La nativité de Notre - Seigneur. Tableau 

cintré du haut (2’2-32) : 800 fr. 
La nativité de Notre - Seigneur ; première 

pensée peinte en grisaille du tableau précédent ; 
272 fr. 

Sgrinx poursuivie par le dieu Pan, se 

réfugie detns les bras du fleuve Lédon qui la 

change en rosecai. — Alphée poursuivant Aré- 

thuse qui se réfugie dans les bras de Diane. 

Deux tableaux de forme ronde, faisant pendant 
(9 p. 6 1. de diamètre) : 1,010 fr. 

Hercule et Omphede (34-27) : 3,840 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Le sacrifice de 

Gédéon (47 p. - 31 p.) 2,012 fr. 

Diane et Endgmion f4i-56) ; 750 fr. 

Paysage, avec personnages, vcœhes et cqqs : 

7-23 fr. 

Paysage, c(vec une baigneuse : 330 fr. 

Groupe de femmes endormies ; l’Amour 

ouvre un rideau et les regarde : 135 fr. 

Diane caressant une de ses N’ymqdies : 

1,900 fr. 

1778. — M'ur de Cossé. — Vénus jouant avec 

l’Amour. — Vénus corrigeant l’Amour. Deux 

tableaux faisant pendant ; ? 

Une femme en méditation : 000 fr. 

1778. — Vente X..., par Paillet, 30 novem¬ 

bre. — Ihn'cule et Omphede (24-27) ; 451 fr. 

Une dcane pre)iant une tasse de chocolat : 

68 fr. 

1778. — Le Brun. — Rébecca reçoit les pi'é- 

smits du serviteur (PAb)'C(ham : 1,240 fr. 

1778. — SiLVESTRE. — Payscige ; dans le mi¬ 

lieu une rivière ; 192 fr. 

1778. — Vente X... — Jeune bergère debout, 

tenant une rose, le coude appuyé sur une cage 

ouverte ; un berger lui présente une autre Heur; 

520 fr. 

1778. — Bourlat de Montredon. — Les ber¬ 

gers il la fontaine : 870 fr. 

1778. — Nogaret. — Le départ de Jacob 

(20-10) : 172 fr. 

1779. — Trouart. — Intérieur de ferme. 

Copie d'un tableau de Ph.Wouvermans (13p.61.- 

18 p.) : 700 fr. 

1780. — Chardin. — Vénus demandant des 

armes éi Vulcain (43 p. - 32 p.) ; 420 fr. 

1780. — Proult. — Le repos de Vénus \ la 
déesse repose sur un lit, rAinour dort auprès 

d'elle : 1,210 fr. 

1780. — Marquis de Chamgrand. — Un ber¬ 

ger damnant aupjrès de sa bergère qui le pure 

de fieurs. Tableau gravé par Aliamet sous le 

titre de : « La bergère prévoyante » : 650 fr. 

1780. — Leroy. — Jupiter revêt la forme de 

Diane jmur surprendre Cedisto ; paysage de 

forme ovale : 1,305 fr. 

1781. — SiREüiL. — L’Amour persuadant à 

Vénus de quitter sa ceinture piour obtenir la 

pomme d'or. — Le jugement de Paris. Deux 

pendants : 232 fr. 
Le cedendrier des vieillards. Composition de 

trois figures en grisaille : 25 fr. 
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1782. — Mahquis de Ménars. — La toilette 

(le Vénus ; la déesse est entourée d’Amours qui 

folâtrent autour d’elle : 587 fr. 
Une jeune femme nue et étendue sur un lit 

de repos : COO fr. 
Le fleuve Scamandre. Sujet représenlé par 

une feninic nue dans l’attitude de la surprise : 

2 U fr. 
Sujet de Pastorale dans un piaysage : 39G fr. 

Vénus au bain ; elle tient son fils dans ses 

bras : 005 fr. 
Vénus désarmant l’Amour ; elle est sur un 

nuage et l’Amour la supplie de lui rendre ses 

armes : 730 fr. 
Deux jeunes fdles, assises sur un (jaz-on, 

attachent une lettre au cou d’une colombe : 

481 fr. 
Paysanne endormie et réveillée par un brin 

de 2>aille qu’un paysan lui passe sous le nez : 2 
Les Saisons. Quatre tableaux faisant pendant : 

),i02 fr. 

1783. — Blondel d’Azincourt. — Le repos 

de Vénus et de VAmour \ l’Amour, pendant le 
sommeil de sa mère, joue avec les colombes de 

son char ; paysage (28 p. 6 1. - 20 p. 6 1.) : 080 fr. 
Le repos de Diane au retour de la chasse ; 

/ chiens et gibier mort (20 p. -20 p.). Pendant du 

précédent ; 409 fr. 
Jolie iraysanne et un enfant. — Jeune ber¬ 

gère et un enfant ; fond de paysage. Esquisses 

(22 p. - 15 p.) : 200 fr. 
Une collation. — Un bal champêtre (23 p. - 

30 p.). Deux pendants : 320 fr. 
L’Amour étendu, sur des roses. — Enfants 

endormis en jouant avec des ixdsins (20 p. - 
24 p.). Deux tableaux de forme ovale faisant 

pendant ; 220 fr. 

Paysage ; sujet pastoral avec figures : 400 fr. 
Esquisse en grisaille avec plus de vingt 

figures (48 p. - 40 p.) : 130 fr. 

1783. — Montullé. — Paysage, avec figures 

pastorales : 400 fr. 

1784. — DE Billy.— Deux Nympdies, sortant 

du bain, surprises par un Satyre : 051 fr. 
Jeune femme nue et étendue sur un lit de 

repos (22-27) : 700 fr. 

1784. — Dubois. — Deux femmes à leur toi¬ 

lette. Deux tableaux de forme ovale, faisant 

pendant (19 p. - 15 p.) : 700 fr. 

1785. — Godefroy.— Deux AWiades suiprises 

jiar un Faune : 000 fr. 

1780. — Aubert. — Syrinx, poursuivie par 

le dieu Pan, se réfugie dans les bras du fleuve 

Lédon qui la change en roseau. — Alphée pour¬ 

suivant Aréthuse qui se réfugie dans les bras 

de Diane. Deux tableaux de forme ronde faisant 

pendant (9 p. - 6 p.) : 748 fr. 

1787. — Vaudreuil. — Hercule et Ompdiale : 

900 fr. 

1787. — Beaujon. — Les Saisons. Quatre ta¬ 

bleaux faisant pendant : 884 fr. 

1787. — Collet. — L’atelier d’un jicinlre. 

Bois : 200 fr. 

Intérieur d’un jardin. — Chcaimière. Deux 

pendants : 500 fr. 
Paysage montagneux (30 p.-30 p.) : 39 fr. 

Paysage-, chaumière, figures (25 p.-30p.): 
103 fr. 

1787.— Boullongne.— La toilette de Vénus 

(40 p. -30 p.) : 400 fr. 

1789. — Parize.au. — Les Grâces enchaînant 

l’Amour : 775 fr. 

1790. — Marin. — Jupiter et Calypso.— Dac- 

chus et Ariane. Deux tableaux de forme ovale : 

414 fr. 

1790. — Vente X..., par Basan. — Bergère 

pressée par son amant. — Berger assis prés 

de sa bergère et lui présentant un oiseau. 

Deux sujets pastoraux de forme ovale : 400 fr. 

1791. — Lebrun. — Le triomphe de Vénus et 

de Neptune sur les eaux. Grisaille : 48 fr. 
Rebecca recevant les p)résents d’Eliè.zer : 

1,240 fr. 

1793. — Choiseul-Praslin. — Deux bergè¬ 

res : 321 fr. 

1802. — DE Lauj.ac.— Le pont de bois : 12 fr. 

Vierge et Enfant Jésus : 5 fr. 75. 

1808. — Saint-Aubin. — Eliè.zer offrant des 

bijoux à Rebecca, de laptart d’Abraham (20 p. - 
27 p.). — Une esquisse des Pèlerins d’Emmaïis. 

Ensemble : 03 fr. 

1809. — Lerouge. — Rebecca reçoit les pré¬ 

sents du serviteur d'Abraham. Douze figures 

(37-34) : 1,240 fr. 

1810. — Prévost. — Joseph présentant sa 

famille à Pharaon (21 p. -27 p.) : 9 fr. 

1817. — Simon.— Vénus, sur un nuage, accom- 

ptagnée de l’Amour : 8 fr. 

1822. — Saint-Victor. — Le qwtit pont en 

bois : 12 fr. 
Paysage : 22 fr. 
Le joueur de flageolet : 41 fr. 

La Vierge et l’Enfant : 575 fr. 

1827. — Vente X..., 20 Décembre. — Les 

amants suipris : 520 fr. 

1828. — Lemoyne. — Un jteintre à son che¬ 

valet, peignant un paysage (32-40) : 1,220 fr. 

1833.— Vente X...— Des enfants nus jouant 

avec un bouts — Enfants s’amusant avec des 

oiseaux. Deux pendants (24-26). Ensemble : 

140 fr. ' 

1830. — DE Brusle. — Une femme, un en¬ 

fant, un vieillard : 220 fr. 

Portrait en jiisd. du comte de Provence : 

160 fr. 

1838. — PÉRiER.— Deux jeunes fdles surpri¬ 

ses par un berger : 780 fr. 

1839. — Vente X..., 2 Mars. —Dans unpxn-c. 

2G 
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concours instriDuottal entre deux jeunes gens, 

en présence d'une jeune fille : 529 fr. 

18U. — Vente X..., par Georges, 16 Décem¬ 

bre. — Deux Bacchantes endormies, dans un 

bocage : 1,500 fr. 

1842. — n'Il.vRCOURT.— Concours instrumen¬ 

tal entre deux jeunes gens, en présence d'une 

jeune fidle ; 721 fr. 

1843. •— Férier.— Lo naissance de Bacchus.— 

L'enlèvement d’Bui'ope. Deux peiirlauls : 2,820 fr. 

Le trioïuphe de (Icdathée : 285 fr. 

184 4. — B.vron d'Ivry. — Le colombier : 

8,100 fr. 
La fête des bergers et les lavandières : 

80,000 fr. 

1845. — Vasserot. — Betou)' ét la ferme : 

810 fr. 

1845.— Meefre.— Baigneuse (46-05) : 1,340 fi'. 

Jèliè^ei' et Bebecca : 276 fr. 

1845. — Gypierre. — Terpsgehore, assise 

sur des nuages, demi-nue, tenant un tambour 

de basque ; un Amour lui apporte des guirlan¬ 

des de fleurs : 785 fr. 

Euterpe : 123 fr. 
Femme nue, endormie ; 290 fr. 

La ngmphe Sgrinx, poursuivie par le Dieu 

Pan, se réfugie dans les roseaux : 900 fi’. 

1840). — Stevens. — La toilette de Vénus. — 

Vénus et l'Amoui’. Eusetuble : 120 fr. 

1846. — Brunet-Denon. — T)‘ois Aïnours, 

dont deux assis sur des nuages, se disputent 

une colombe : 400 fr. 

1846. — Maint.— Diane au bain, surprise par 

Aetéon. Esi:[uisse : 217 fr. 

Bagsage ; une passerelle Iraversc une rivière ; 

180 fr. 

1847. — llossi. — Bergères, assises, tressant 

des couronnes ; près d'elles, un berger jouant 

lie la 11 file : 1,407 fr. 

18.50. — Vente X..., par Defer, 18 .Janvier. 

— La toilette de Vénus : 520 fr. 

1850. — ScHWELiNG. — Ngmphes au bain 

(58-74) : 1,0.50 fr. 

18.50. — Thiélens, Bruxelles. — Jeune 

femme relevant de la main droite un voile 

qui cachait son visage (75-61) : 48 fr. 

1851. — DE Narbonne. — Diane chassei’esse : 

3,150 fr. 

D'icine sortcuit du bain : 3,595 fr. 

1851. — Prousteau.— Les amours de Vénus 

et de Vulccdn.— Vénus et les Amours.— Mars 

et Vénus. — Le jugement de Paris. Quatre 

sujets mythologiques : 10,600 fr. 
Diane et Calisto. — Vénus et Adonis. Deux 

tableaux de forme ovale : 3,250 fr. 
Le moulin ci eau \ paysage pittoresque ; 3,300 fr. 

1852. — Duc DE Richelieu. — Quatre ta¬ 

bleaux : 15,500 fr. 
C 

1852. — Duc DE .Starpool. — Deux grands 

lalileaux représentant des Scènes jjaslorales : 

12,000 fr. 

Quatre dessus de 2>ortes, formant pendant : 
5,400 fr. 

1853. — Vente G. de iM..., 2 Mars. — La 

ngmphe Sgi'inx, poursuivie par le dieu Pan, 

se réfugie dans les roseaux : 1,200 fr. 

Terpsgehore, assise sur des nuages, reçoit 

les guirlandes de (leurs que lui apporte un 

Amour : 1,(114 fr. 

T)iane et Enihjmion : 900 fr. 

1853. — Duglère.— iJiane contemplant En- 

dgmion : 125 fr. 

1854. — Gentil de Gh.avagnac. — Les quatre 

saisons, figurées [lar des scènes champêtres (81- 
105) : 10,200 fr. 

Jupiter et Calisto. — Céphale et Procris. 

Deux [)endauts ; 2,825 fr. 

1855. — Devèze. — Daphnis et Chloé : 200 fr. 

1855.— Baron (.Iomailles.— Le lever d’Apol¬ 

lon. — Le coucher d’Apollon (295-268) : 20,200 fr. 

1850. — Barroilhet. — Le tr'iompiæ de Vé- 

nus : plafond : 3,000 fr. 

1850. — Vente X..., 19 Février. — Jupiter 

et Calisto : 3,000 fr. 

1857. — d'.Vrmagnac. — Jupiter et Calisto : 
3,000 fr. 

1857. — Vente X..., par Laneuville, 20 
Mars. — Le goiiter sur l'herbe. — Danse sur 

l'herbe. Deux |iendants : 0,700 fr. 

1857. — Patureau. — Le printemps.— L’au¬ 

tomne. Deux tableaux en forme de médaillon 

(91-125) : 14AO0 fr. 

1858. — Febvre. Le moulin de Charenton. — 

Le petit Ti'ianon. Ensemble : 700 fr. 

1858. — PiLLOT. — La Beauté énivrant 

l’Amou)' : 750 fr. 
Quatre dessus de porte : 720 fr. 

1858. — Férol. — Amours vendangeant : 

905 fr. 

1858. — VÉRON. — .4/">r la marquise de Pom- 

padour, vêtue d’une robe de soie jaune : 2,100 fr. 

1859. — Deverre. — Deu.'jB Amours endor¬ 

mis. — ün autre tableau, faisant pendant. En- 

sendile : 305 fr. 
La bergère endormie. — Les deux confi¬ 

dentes. Ensemble : 1,115 fr. 

1859. — Saint-Marc. — Laiterie suisse 

(22-17) : 84 fr. 

1859. — Rattter. — Amours. Deux taldeaux 

faisant [)endant ; 800 fr. 

Ig60. — Gulling Eardi.ey, Londres.— Deux 

grands tableaux pe'mts jjour Louis XV, en 

1748 : 31,250 fr. 

1800. — Dhane de Steenhuyse. — Léda et 

le Cggne : 3,000 fr. 

1860. — Lord Seymour.— Pastorede : 8,000 fr. 
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Gcdanterla vüîageoifie. Tableau do forme 

ovale : 4,100 fr. 

18G0. — Richard. — M"«! de Pompadoitr : 

.'100 fr. 

1860. — Barroh.het. — La musique (l')-9't) : 

290 fr. 
La jolie dormeuse (45-60) : 600 fr. 

-^'SOl. — Montrrun. — La jeune bergère. — 

Le jeune berger. Ensemble : 1,.560 fr. 

1861. — Dubois.— Scène cbainj^être : i,0I)0 iv. 

hC 

1861. — Rhône.— Vénus et l’Amour, .sur un 

(■bar porté par des nuages (111-91). Ovale: 

2,550 fr. 

1861. — Vente X... — Grand paysage, avec 

ruines : 1,000 fr. 
r*' Portrait de Mme de Pompadour : 1,000 fr. 

1862. — Duc DE ViLLARS. — Portrait de 

jeune fille : 230 fr. 
Le berger galant.— Les pêcheurs. Ensemble: 

8,50 fr. 

1862. — Comte de Pembrock. — Vénus 

désarmant l’Amour ; la déesse est assise sur des 

nuages; l’Amour, les mains jointes, la supplie 

de lui rendre son carquois : 4,010 fr. 
Portrait de M™» Dubarry : 800 fr. 

Scène p)astorale : 5,200 fr. 

1863. — SouTY. — Pastorale : 905 fr. 

Paysage pastoral : 860 fr. 

Deux Amours : 112 fr. 

Quatre sujets champêtres : 660 fr. 

1863. — Meffre. — Baigneuses : 1,340 fr. 

1863. — Voisin. ~ Le jugement de Paris : 

650 fr. 
Quatre des.sus de porte : 720 fr. 

Quatre autres dessus de p)orte : 730 fr. 

1863. — Gilkinet. — Amour et jeunesse 

(54-46) : 1,550 fr. 

1863. — Soret. — Amours jouant avec une 

colombe : 261 fr. 

1863. — Morland, Londres. — Portrait de 

Marie Lech'sinsUa : 5,830 fr. 

1863. — Vente X... — Six miniatures : 

1,010 fr. 

1863. — Vente X... — Nymphe endormie : 

500 fr. 
L’heureux perroquet : 2,400 fr. 

Groupe d’Amours : 165 fr. 

1864. — Marquis de Saint-Cloud. — Les 

petits pécheurs : 420 fr. 

Les petits dénicheurs d’oiseaux : 330 fr. 
Le Printemps : 530 fr. 

1864. — Vente X..., par Petit, 24 Mars. — 

L’adoration des bergers (182-136) : 15,000 fr. 

1865. — Alexandre Dumas. — Portrait de 

Mme de Pompadour, dans son atelier : 1,400 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Une scène 

de l’opéra « Les Ptii-itains » (63-52) : 245 fr. 

Un peintre, à.son chevalet, occupé à peindre 

un jKiysage : 7,000 fr. 

1865. — Tondu. — Le j^etit messager : 3,520 fr. 
Amour gravant un écusson : 140 fr. 

1865. — Duc DE Moruy. — Les Grâces et 

l'Amour. Tableau de forme ovale (139-180) : 

19,000 fr. 

1866. — CUYCK. — Diane sortant du bain : 

3,595 fr. 

1867. — Larerlier. — Portrait de Louis- 

Philippe - Joseph- E/ialité, â l’âne de 2 ans 

(88-72) : 1,560 fr. 

Le mariage de Psyché et de /'/linoi/r (93-130): 
10,.500 fr. 

Le génie de l’enfance ('41-34) : 1,180 fr. 
Le génie de la jeunesse (41-34) : 1,250 fr. 

1868. — Khalil-Bey. — L'atelier du jjeintre 

(38-30) : 14,000 fr. 

Les baigneuses (45-64) : 1,450 fr. 

j4/He B. Tableau de forme ovale : 975 fr. 

1868. — Horsin-Déon. La 2^êche. Tableau 
de forme ovale (76-60) : 1,260 fi'. 

Le bâtelier. Tableau de forme ovale (70-68) : 
2,220 fr. 

1868. — Comte de G..., 23 Avril. — Le levei 

(85-75) : 300 fr. 

Quatre dessus de porte (108-100) : 120 fr. 

1868. — Henry Didier. — Porti'ait en ptied 

de Mme la marquise de Pompadour (212-I()2) : 
28,000 fr. 

La nai.ssance d’Adonis (65-80). — La mort 

(l’Adonis. Deux pendants : 4,100 fr. 
Les petits bergers (35-29) : 1,320 fr. 

Les fleurs et les fruits (12.5-85) : 5,000 

Amours retenant des colombes (45-91): 730 fr. 

1868. — Vente X..., 5 Décembre. — Le pein¬ 

tre et sa famille (33-25) : 820 fr. 
Le poète (33-25) : 460 fr. 

Le statuaire (33-25) ; 680 fr. 
L’Amour géomètre : 410 fr. 

Le pont. Tableau de forme ovale (56-44) : 490 fr. 

Pan poursuivant Syrinx (50-60) : 565 fr. 

1868. —^'Delamarre. — L’Amour peintre. — 
L’Amour enseignant l’histoire. Deux pen¬ 

dants : 777 fr. 

1870. — Maillet. —( La Ainsique. -/■ La Pein¬ 

ture. Deux pendants G02-1'28) : 9,100 fr. 

1870. — San Donato. — La toilette de Vénus 

(126-146) : 23,000 fr. 

Vénus et l’Amour (120-130): 10,200 fr. 

Le jm'intemps des Amours (110-118) : 8,100 fr. 
L'automne des Amours (110-118) : 8,400 fr. 

Bacchante en délire (174-86) : 12,000 fr. 
Nymphe cueillant des fleurs (174-86) : 6,100 fr. 

Jeune fille implorant l’Amour (175-80) : 
50,000 fr. 

La Peinture. Tableau de forme ovale (72-57) : 
.5,000 fr. 

La Sculpture ; allégorie. Tableau de forme 
ovale (72-57) : 5,500 fr. 
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La Poi'sie ; allégorie. Tableau de forme ovale 

(7'2-â7) : 7,0Ü0 fr. 
La Muf^iquc ; allégorie. Tableau de forme 

ovale (72-57) : 0,600 fr. 

1870. — Marquis du Rlaisel. — VtbîHS sur 

les eaux (63-97) : 1,020 fr. 
Le sommeil de Vénus. Tableau do forme 

ovale (10.5-92) : 5,500 fr. 

1871. — Otto Muxdler. — Une jeune, fille, 

coucliée au pied d’un arbre, tient à la main 

une lettre-, un petit berger, caché derrière un 
buisson, épie rim[)rcssion in-oduilc par le galant 

message '• 0,000 fr. 
La pêche ; un jeune garçon et une petite fille 

s’amusent à pêcher ; 2,020 fr. 

1872. — ivc Vente de Montesquiou-Fezen- 

SAC. — Les confidences de l'Amoui' : 8,150 fr. 

Sujet.s pastoraux, reliés à des médaillons en 

camaïeu par des rinceaux et des Heurs se déta¬ 

chant sur un fond blanc et bleu. Quatre pan¬ 

neaux décoratifs (275-70) : 27,200 fr. 

1872. — (Ianot. — Jupiter etCalisto : 1,700 fr. 

1872. — Pereire. — Vénus et VAmour (135- 

165) : 12,600 fr. 
Le mouton chéri ou le messager (81-7'i) : 

9,000 fr. 
Le bouton de rose et l’oiseau envolé (90-71) : 

9,000 fr. 

1872. — Gode, Londres.— Portrait d’enfant 

en costume de Pierrot : 22,825 fr. 

1873. — d'Harcourt. — Lnffe instrumentale, 

en présence d’une jeune fille ; 721 fr. 

1873. — Vente X..., 15 Mars. — Amoin-s 

(92-85) : 2,000 fr. 
La jeune mère (3i-2i) : 1,205 fr. 

1873. — Baron de Forest. — Jujiiter et la 

nymphe Ccdisto (160-130) : 9,500 fr. 

La petite laitière (10-30) ; 3,800 fr. 

1873. — Vente de M. D. de L.26 Avru,.— 

Chjtie métamorphosée en tournesol ; lob fr. 

1873. — Marquis de la Rochebousseau. — 

Arion (114-131) : .5,800 fr. 
Pastorcde (38-28) : 2,020 fr. 

Pastorale : 4,800 fr. 

1873. _ Marquis du Blaisel. — Le sommeil 

de Vénus : 6,200 fr. 

1874. — Didot. — Bergers et villageois ; 

paysage : 30 fr. 

1874. — Ale-Xandre Barker, Londres. — 

Huit jianneaux décorés ; groupes d'enfants 

bordés de Heurs : 158,800 fr. 

187.7. — Guichardot. — La cuisine cham¬ 

pêtre (59-50) : 300 fr. 
La Vierge et saint Joseph contemplant l Ln- 

fant Jésus endormi. Cuivre de forme ronde 

(81 de diamètre) : 16 fr. 

1877. — Baron Thibon. — Amours s’eajeivenif 

à tirer de l'arc. — Les Amours endormis. 

Deux pendants ; 14,600 fr. 

Tro'is Amours louant sur des nuages : 

4,100 fr. 

Sujet mythologique : 2,000 fr. 

18J6. — Marcille. — Le réveil (82-130) : 

7,10(Vfr. 

Psyché ; camaïeu ( 44-54). — Le concert', 

camaïeu (44-54). Ensemble : 11,000 fr. 

Diane et Vénus; camaïeu (88-68) : 710 fr. 

1877. — Mme Brooks. — Les petits oiseleurs 

(97-170) : 1,.500 fr. 

La musique (82-120). — La pêche (99-70). — 

La tasse de thé (91-65). Ces trois tableaux à 
sujets chinois, ensemble : 6,700 fr. 

1877. — d'Imecourt. — Amours : 2,100 fr. 

1877. — Munro, Londres. — Le masque : 
2,890 fr. 

1877. — Vente X..., 11 Octobre. — Petit 

paysan donnant et manger ci des pioules-. 590 fr. 

1878. — Vente X..., 25 Janvier. — Femme 

couchée : 3,000 fr. 

1878. — Vente X..., 26 Janvier. — Le départ 

pour le marché : 630 fr. 

1878. — Vente Baron D..., 15 Février. — 

Jeune fille portant des fruits ; 1,310 fr. 

1880. — Lionel Lawson, Londres. — Le 

ma.sque : 3,750 fr. 

1881. — Wilson. — Le sommeil de Vénus : 

1,8.50 fr. 

1881. — Beurnonville. — Jupiter et Ccdisto. 

Tableau de forme ovale : 20,000 fr. 
Le marchand de mercerie : 7,400 fr. 

La charmante villageoise (72-59) : 3,250 fr. 

Tête de chérubin (21-19) ; 600 fr. 

Jeune fille lisant (60-50) : 1,900 fr. 

Jeune femme, vue ci mi-corps. Tableau do 

forme ovale (37-30) : 600 fr. \ 
Nymphes et Amours (128-91) : 2,000 fr. i .3 
il/mc (le Pomjmdour (78-62) : 3,050 fr. ' 

Offrande à l'Amour. Esquisse (82-60) : 3,800 fr. 

Les Amours dessinateurs (37-52) : 1,200 fr. 
Scène d’intérieur. Esquisse en grisaille (2.5- 

20) ; 460 fr. 

1881. — Double. — Le cours d’eau (62-50) : 

5,090 fr. 
Le moulin ; pendant du précédent (62-50) : 

4,020 fr. 

1882. — Moreau-Chaslon. — L’attente-. 

3,.500 fr. 

1882. — Febvre.— La toilette de Vénus (126- 

146) ; 21,500 fr. 
Les lavandières (49-58) : 4,150 fr. 

La musique (108-140) : 7,100 fr. 

1882. — Walker d’Uffington. — L’éventail 

nuptial de Marie Lec.^insba, femme de Louis 

XV ; 1,875 fr. 

1882. — Bojano. — La toilette de Vénus : 

670 fr. 

Le printemps, et son pendant : 940 fr. 

L’automne : 890 fr. 
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1883. — Aguado. — Bacclais et l'Amour 

(55-47) : 1,.500 fr. 
Nymphes et Satyres : 1,220 fr. 

1883. — Beurdeley. — La l>alanroire. — Le 

jeu du saut de mouton. Deux dessus de porte, 
faisant pendant (80-146) : 14,500 fr. 

A88^— Iro Vente Beurnonville.— La leçon 

(ÎÎTÎecture (45-35) : 2,600 fr. 
Le fleuve Scamandre. Tableau de forme 

ovale (60-50) : 1,600 fr. 

Le bât (40-32) : 540 fr. 

1883. — Bècherel. — Le colin-maillard : 

700 fr. 

Le retour des champs. — La cuisine villa¬ 

geoise. Deux pendants. Ensemble : 730 fr. 

1883. — Vente X..., 15 Décembre. — Nym¬ 

phes dans un paysage : 3,000 fr. 

1883. — Girardin. — Vertumne et Pomone 

(161-171) : 4,000 fr. 

1883. — Doat. — Vertumne et Pomone : 

4,000 fr. 

1883. — Borniche. — Trois viUaneoises : 

710 fr. 
Jeune bergère tenant un panier sur la tète : 

335 fr. 

1884. — Baron dTvry. — La fête du berger 

(240-235) : 40,000 fr. 

Les lavandières (240-235) : 40,000 fr. 
Le colombier (45-70) : 4,100 fr. 

1884. — 2mo Vente Beurnonville.— Le som¬ 

meil de Vénus (83-84) : 1,000 fr. 

1884. — Vente X..., 27 Mars. — Le jardin : 

500 fr. 

1885. — Comte Sapja de Lencia. — Mmo de 

Chateauroux, en bergère : 720 fr. 

1885. — La Béraudière. — Portrait de la 

marquise de Pompadour, sous les traits de 

Vénus (107-85) ; 133,000 fr. 

1885. — Burat. — Un portrait de Louis XV-. 

10,000 fr. 

Amours : 1,200 fr. 

1887. — PiTTET. — La fontaine d’amour. Pan¬ 
neau décoratif (240-140) : 920 fr. 

1887. — Baron R. Portalis. — L’enlèvement 

d’Europ)e : 505 fr. 
Jeune fdle couchée : 2,600 fr. 

1887. — Salverte. — Les vendangeurs (72- 

60) : 5,100 fr. 
Jeune fdle endormie : 2,000 fr. 

La gimblette. — L’enfant gâté. Deux pen¬ 
dants. Ensemble : 4,800 fr. 

La surprise : 2,000 fr. 

1887. — Sennegon. — Naiades siu'prises qnr 

un Faune (95-77) : 1,020 fr. 

1887. — Comte de Lonsdale, Londres. — 

La cueillette des fleurs : 26,250 fr. 
Portrait de Mme de Pompadour : 259,510 fr. 

Le triomphe d’Aphrodite : 15,740 fr. 

1888. — Marquis dTIoudan. — Sujet allégo¬ 

rique représentant Circé ; au fond Diane assise 

sur des nuages (47-52) : 205 fr. 

1889. — Secretan. — Le sommeil de Vénus: 

8,500 fr. 

1890. — Rothan. — La Musique : 24,500 fr. 

La Peinture : 24,500 fr. 

Le moulin : 12,110 fr. 
L’odcdisque : 7,500 fr. 
A femme avare, gcdant escroc : 3,300 fr. 

Soleil levant : 4,700 fr. 
Le doux piarfurn : 3,900 fr. 

1890. — Crabbe.— Pastorale (92-74) ; 15,000 fr. 

1891. — Montbrison. — Site boisé (50-59) : 

720 fr. 

1891. — Vente X... — Une Muse : 6,000 fr. 

1891. — Philippe Georges d’Ay. — L’enlè 

vement d’Europe : 8,200 fr. 

1892. — Audouin. — L’éducation d’Achille. 

Composition allégorique : 2,000 fr. 

1892. — Vente X... — Les petites moison- 

neuses : 5,000 fr. 
La jyetite bergère et la petite jardinière : 

3,600 fr. 
Le petit jardinier : 2,065 fr. 
Petit berger adossé contre un arbre : 1,250 fr. 

1892. — Daupias. — La toilette de Vénus : 

9.100 fr. 
La Musique : 8,100 fr. 
Portrait de femme : 1,750 fr. 

1892. — Vente X..., 28 Mars. — Jeune fille 

debout : 750 fr. 
Amour posé sin des ?iuâ^es^ll2 fr. 

1892. — Hollingwood-Magniac, Londres. — 

La muse Erato : 21,525 fr. 

1892. — IIuLOT. — L’intérieur d’un artiste : 

25,000 fr. 

1892. — Vente X... — Groiq^e d’enfants figu¬ 

rant la Sculpture : 3,000 fr. 

1892. — Vente X... — Allégorie de la Pein 

titre : 2,300 fr. 

1893. — Vente X..., 13 M.ars. — Bethsabée 

(152-115) ; 12,000 fr. 

1893. — Denain. — La naissance d’Adonis.— 

La mort d’Adonis. Deux pendants (65-80) : 

8.100 fr. 
La Muse de l’Eloquence (Polymnie). — La 

Musique. Deux pendants (97-90) : 6,100 fr. 

1894. — Court, Marseille. — Nymphe sur- 

jirise : 700 fr. 

1894. — Vente X..., 16 Juin. — Femme 

Usant, à demi-couchéesurle lit (15-20)4) ; 140fr. 

1894. — Emile Barre. — Le jugement de 

Paris. Grisaille (132-192) : 2,600 fr. 

1894. — Vente X..., 15 Mars. — Samson et 

Dalila (54-65) ; 135 fr. 

1894. — Vente X.., 16 Mars. — Sujet bibli¬ 

que. Esquisse en grisaille : 105 fr. 
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1895. —Vente X,.., Il) Juin. — Jeune femme 

à sa toilette (69-9^) : J,000 fi'. 

1893. — Lefèvre, d'Amients. — Ihit/t et Buo.~. 

Esquisse en gi-isaille (3.3-43) : 170 l'r. 

189.3. — Vente X..., Londres. — Aïiiours au 

/iimil d’une fontaine : Tl,Vio h'. 

189.3. — K.vm Edouard. — Portrait de Louis 

XV : 13,800 fr. 

1896. — Vente .X... — J/'»'’ de Pompadour : 

3,.3-20 fr. 

1897. — 2'>'<^ Vente de 31ontesquiou-Fezen- 

S.vc. — La su)’2mise : 1,600 fr. 

I,e tête d tête : 3,300 fr. 

Les Jeunes doiahnieinies : 980 fr. 

Le dêjtart jiour le marché : 1,730 fr. 

l'itude de femme nue et debout : 2,4.30 fr. 
Lit /dense : 730 fi’. 

Le repos : 1,430 fr. 

1897. — E. Densy. — Jupiter et Junon. Es¬ 

quisse pour un plafond (31-3.3) : 300 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Mai. — L’Amour oise¬ 

leur (101-118) : 11,200 fr. 

1898. — Vente X..., 17 Mai. — Encirons de 

Beauvais (GO-SO) : 1,960 fr. 

1898. — Tabourier. — L’Amour oiseleur 

(83-92) : 3,100 fr. 

1899. — Broodwooi) et Lord Seigh, Lon¬ 

dres. — Pastorale ; jeune fille, jeune musicien 

cl un chien (03-31) : 29,190 fr. 

1899. — Muhlbacher. — Portrait d’Alexan- 

drine Le Normand d’Ktiolles (33-43) : 83,000fr. 

1899. — Langen, Munich. — Diane et deux 

A'j/mphes, dans un paysa/ie (72-96) : 1,230 fi’. 

Portrait de Jeune femme en buste (3C-16) ; 

6,2.30 fr. 

1899. — Stein. — Jeux d’Amours. Talileau 

lie forme ovale (81-94) : 20,300 fr. 

1899. — Baron de B>euter, Londres. — Des¬ 

sus de porte : 3,800 fr. 

1899. — Williams Eden. — Dame sur une 

terrasse : 1,300 fr. 

1900. — Debrousse.— Flore (82-123) : 8,000 fr. 

1900. — Grignon Dumoulin. — Les quatre 

saisons : 1,700 fr. 

2 . — Morland. — Portrait de Marie Lec- 

.cinslat : 3,300 fr. 

‘1 . — Vente X..., Esi'.vgne. — La /hire 

aux baisers : 4,728 fr. 

2 . — M.vrquiS d'IIerdfort. — L>eux des¬ 

sus de j)orte : 40,000 fr. 

—. .'Vllribuès à Boucher : 

1899. — Vente X..., 10 Mal — Le reptos des 

bergers : 1,410 fr. 

Dessins, aipiarelles, paslels, gouaches ; 

1744. — (JUENTIN DE Lorangère. — Deux 

pastels (11 p. -11 p.) : 104 fr. 

1736. — Vente X..., far Vignières, 13 Dé¬ 
cembre. — Vénus désignant du doigt un cœur 

perré de /lèches. Dessin au.\ trois crayons, 
mêlés de pastel : 3G fr. 

1760. — Saint JIoys.— t/iqe vieille femme et 

deux Jeunes filles, dont une tient uit lapin 

sous son bras. Dessin aux trois crayons, colorié 
au piastel (13 p. - 12 p.) ; 62 fr. 

17G3. — Baboult. — Académie de femme. 

Gravée sous le litre de « Trait dangereux ». 
Pastel ; 41 fr. 

1760. — d’Argenvii.le. — Buste d’un jeune 

hotnme. Pastel ; Il fr. 
Tête de femme. Pastel : 9 fr. 

1767. — DE Jui.LiENNE. — Deiix morceaux 

d'architecture. Dessins, à la plume, coloriés 
(11 p. - 7 p.) : 20 fr. 

Deux mêmes dessins, de forme ovale (13 p. - 
11 p.) : 42 fr. 

Buste d’une belle femme, vue de trois quarts, 

tenant un panier de /leurs. Pastel (14 p. - 13 p. 
3 1.) : 220 fr. 

Une bouquetière. Dessin à la plume, lavé de 
liistre, : 100 fr. 

Vénus au bain et un Autour. — Diane dé¬ 

couvrant la gt'ossesse de Ccdisto. Deux dessins 

à la plume, lavés de bistre (9 p. - 7 p.) : 144 fr. 
Deu.x paysages, ctcec /igures et animaux. 

Dessins à la iiluine et à la sanguine : 40 fr. 
Paysage, avec, colombier. Liessin à la pierre 

noire et au crayon blanc (12 p. - 18 p. 6 1.) : 101 fr. 

17G8. — Mariette. — lœ repos en Egypte. 

Dessin au pinceau Irenqié de liistre : 76 fr. 

1769. — B'i’Vente Gayeux. — La Nativité. 

Dessin en grisaille. Gravé par Jessard sous le 

tilre « La lumière du monde » : 33 fr. 

17G9. — 2'»'’Vente Gayeux. — Deux acadé¬ 

mies d’hom mes. Dessins à la sanguine et au 

fusain : 13 fr. 

Quatre contre - épreuves d’académies, et 

quatre têtes. Dessins à la sanguine : 15 fr. 

Dix têtes di/férentes, dont sept dessinées à la 

sanguine et une aux trois crayons : 13 fr. 
NeufMêtes, dont trois contre-épreuves, et 

detix arnioiritis. Dessins à la plume ; 9 fr. 
Cinq têtes, un Mascaron et un enfant. Des¬ 

sins : 8 fr. 
Groupe de deux enfants. Dessin à la pierre 

noire. — Dettx enfants. BeaXx' dessins : l'un à 

la sanguine, l’autre aux trois crayons : 18 fr. 

'l'rois groujK’s d’enfants. Dessins à la san¬ 

guine : 8 fr. 
Un concert comique. Dessin colorié. — Trois 

études de femmes. — Vénus sur les eaux. 

Ensemlile : 11 fr. 
Une femme. Dessin à la sanguine. — Une 

femme. Dessin au pastel. Ensemble : 11 fr. 
Vénus sur son /((. Dessin aux trois crayons : 

1(3 fr. 
Cinq comgtositions. Dessins à la plume et au 

bislre : 50 fr. 
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Dessin d’une thèse. Dessin à la pierre noire. 
— Deux autres dessins, à la mine de plonil). 

Ensemble : 25 fr. 
Paysar/e, avec figures. Dessin à la pierre 

noire 40 fr. 
Deîix enfants, dont un avec des ailes de 

chauve-souris : 12 fr. 
Jiinon ordonnant à Eole de dérouter la 

potte d’Enée. Dessin à la plume et au bistre : 

24 fr. 
Femme, vue à mi-corj)s. Dessin aux trois 

crajmns. — Un enfant assis. Dessin à la ])ierre 
noire. Ensemble ; 9 fr. 

Femme assise et appuyée. Dessin aux trois 

crayons et estompé ; 13 fr. 

1771. — Lebrun Fils. — Portrait en mé¬ 

daillon, p>orté par la Renommée et .soutenu 

j)ar des enfants. Dessin à la sanguine : 27 fr. 

Naissance d’Adonis. Dessin à la sanguine : 
283 fr. 

Apollon et Daphné. Dessin au bistre : 36 fr. 
La Visitation de la Vierge. Dessin aux crayons 

noir et blanc : 28 fr. 
Le repos en Egypte. Dessin à la plume et au 

bistre : 44 fr. 
Amjddtrite assise sur un Dauphin. Dessin 

aux crayons noir et blanc : 39 fr. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Deux 

têtes. Dessin à la sanguine. — Etude de femme 

assise tenant un mouton. — Sept études diffé¬ 

rentes. Ensemble : 12 fr. 
Académie de femme (19 p. - 26 p.) : 14 fr. 

Une composition. Esquisse non terminée ; 15 fr. 

1771.—Vente X..., 19 Décembre.— Un sujet 

pctstoral. Dessin : 18 fr. 

L’Espérance. — La Religion. Dessins : 1 fr. 
Le Parnasse. Dessin : 14 fr. 

Intérieurs de temples. Quatre dessins ; 12 fr. 

1771. — Vente Boucher. — Vénus, nue, de¬ 

bout, regardant deux tourterelles et désignant 

du doigt un cœur percé de pèches. Dessin aux 
trois crayons, mêlés de pastel : 144 fr. 

Incrédulité de scdnt Thomas. Dessin com¬ 

posé de douze figures, à la pierre noire et au 
crayon blanc (10 p. 6 1. - 16 p. 6 1.) : 200 fr. 

L’adoration des bergers. Dessin à la plume, 

rehaussé de blanc (9 p. - 11 p.) ; 200 fr. 

1771. — Vente X... — Pastorale. Dessin à la 
plume, lavé de bistre : 24 fr. 

Etude de femme debout. Dessin aux crayons 
noir et blanc, sui' papier bleu : 7 fr. 

1771. — Do Vente Huq.uier. — Le Jeu de 

colin-maillarcl. Dessin en grisaille (13 p. 3 1.- 
19 p. 6 1.) : 300 fr. 

1772. — 2m« Vente Huquier.- Deux dessins 

de tombeaux, à la plume, lavés d’encre de 
chine : 16 fr. 

Des soldats dans une campagne p. - 11 p.) ; 
24 fr. 

Intérieur d’une chambre où se voit une 

femme assise allaitant .son enfant. Dessin à la 

sanguine, mêlé d'estompe (10 p. - 7 p.) : 97 fr. 
Deux sujets de la fable et trois pastorcües. 

Dessins à la sanguine et au crayon : 12 fr. 
Les cris de Paris. Dix-huit dessins à la san¬ 

guine : 24 fr. 

Vingt études de figures étrangères. Dessins ; 
.50 fr. 

Deux grands sujets chinois. Dessins à la 
sanguine : 19 fr. ^ 

Di,x sujets danois. Dessins à la sanguine : 
6 fr. 

Douz-e sujets chinois. Dessins à la sanguine : 
8 fr. 

La belle bouquetière. Dessin : 13 fr. 

Huit dessins de vases et cartouches : 19 fr. 

1773. — liEMPEREUR. — Deux académies. — 

Deux contre-épreuves. Dessins ; 6 fr. 
L’annonce aux bergers, par les anges, de la 

naissance du Sauveur. Dessin ; 151 fr. 

Un puits. Dessin à la {derre noire, rehaussé 
de blanc, sur papier de chine : 24 fr. 

Vénus à sa toilette. Dessin au bistre, rehaussé 
de blanc : 32 fr. 

Trois femmes et un enfant-, l'une fait de la 

bouillie ; les deux autres chauffent du linge. 
Dessin à la plume, lavé : 61 fr. 

Un paysage. Dessin sur papier gris, rehaussé 

de blanc : 82 fr. 

Une tête de femme. Dessin au pastel : 24 fr. 

L’enlèvement d’Europe. Dessin à la plume, 
lavé : 49 fr. 

Scène de la tragédie de «. Mcdiomet II». Des¬ 
sin à la mine de plomb, sur velin : 20 fr. 

La décollation de scdnt Jean-Baptiste. — Les 

pèlerins d’Emrnaüs. Dessins ; 13 fr. 

Amphion sur un Daup)hin, accompagné de 

Tritons et de Néréides, [ilus Une figure de 

femme. Dessins : 14 fr. 

Quatre compositions pour un éventail, dont 

L’enlèvement d’Europie. Dessins : 18 fr. 

Compositions et études, dont Moïse sauvé des 

eaux. Quatre dessins : 10 fr. 

Quatre dessins, dont Un titre de livre et Un 

groupe de nombreux enfants : 48 fr. 

Quatre dessins, dont deux Pastoredes : 9 fr. 
Six dessins. Trois compositions et trois étu¬ 

des : 10 fr. 

Le grand seigneur et son vizir. Deux dessins 
à la mine de plomb, sur velin : 25 fr. 

L’audience du grand seigneur. — Un mar¬ 

chand d’esclaves.— Les muets.— Un camp de 

Janissaires. Ensemble : 25 fr. 

Une sultane lisant. — Une sultane au bain. 

— Le cadi donnant audience : 16 fr. 

Une sultane et l’Aga des Janissaires. Des¬ 
sin : 24 fr. 

Le Muphti et Chidou-Bachi. Deux dessins à 
la mine de plomb : 20 fr. 

Le Boftangi-Bachi. — Le Capigi-Bachi. Deux 
dessins : 12 fr. 

Plusieurs têtes. Dessins aux crayons noir et 
blanc, sur papier gris ; 16 fr. 
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Vu pansage. Dessin sur papier Ijleu ; 18 li-. 

Vues (les moulins de Cltarenton. Deux des¬ 
sins : jO l'r. 

Paysage de Gentil!y, près Paris. Dessin : 
r.9 fr. 

Pay.sage de GentiUy, avec un pécheur. Dessin ; 
20 fr. 

I>euæ paysages ; dans l’an, on voit une tour 

([ui se termine on pointe. Dessin sur papier bleu : 
30 fr. 

Jhniæ sujets, dont Un projet de décoration 

pour l’opéra d'Issé. Dessins : 24 fr. 

Trois dessins : un à la [lierre noire et deux à 
la mine de plomb : 10 fr. 

Deux dessins : un à la pierre noire, estompé; 
l'autre, sur papier bleu : 10 fr. 

T)-oi.s petits paysages. Dessins ; 9 fr. 

Trois paysages. Dessins sur [ia[iier blanc : 

12 fr. 

Trois autres paysages. Dessnis : 14 fr. 

Trois paysages. Dessins, dont un sur [lapier 

bleu : 24 fr. 

Paysage. — Pastorcde. Dessins sur papier bleu ; 

21 fr. 

Xue prise ci Cachant, près Paris. Dessin à la 

pierre noir'e, sur papier blanc, plus Une étude 

'de femme : 9 fr. 

Aamf différents ccdques et contre-épireuves. 

Dessins : 9 fr. 

1773. — JACtiMiN. — Psyché refusant les hon¬ 

neurs divins. Dessin à la [ilume et au bistre : 

300 fr. 

1776. — Neym.vn. — Deu.v pièces d'architec¬ 

ture ; diverses figures. Dessins coloriés ; 17 fr. 

1776. — Blondel de G.vgny. — La houcjue- 

tière de l'Opéra. Dessin colorié : 180 fr. 

1776. — M-Vrietïe. — Repos en Egypte. Des¬ 

sin au [linceau trempé de liistre : 76 fr. 

La Sainte Vierge tenant l’Enfant Jésus et 

aijant ci ses pieds jdusieurs saints en adora¬ 

tion. Dessin à la plume el au bistre : 30 fr. 
La Religion ; ligure sur un nuage. Dessin au 

fiistre : 12 fr. 
La Victoire et la Renom mée ; figures et en fanls. 

Dessin à la [lierre noire : .'iO fr. 
Un portrait soutenu par deux génies ; sur 

le devant, un guerrier et plusieurs saints. Allé¬ 

gorie en travers. Dessin au liistre : 72 fr. 

Trois feuilles de groupies d’enfants. Dessins 

à la sanguine : 16 fr. 
Vénus et Enée ; trois compositions. Dessins à 

la sanguine et à la pierre noire : 97 fr. 

Quatre sujets de fontaines, plafonds, etc. 

Dessins à la plume et au bistre : .'iO fr. 
Notre-Seigneur ci tahle avec ses disciples. 

Dessin à la [ilume.— Paysage en travers. Des¬ 

sin aux crayons noir et blanc.— Trois escjuisses, 

dont Vertumne et Pomone, le Centaure A’essus, 

etc. Ensemble : 30 fr. 
Vingt-six sujets de vignettes. Dessins à la 

[ilume el à l’encre de chine, [lour l'IIistoire de 

France : 70 fr. 

1777. — PiuNCE DE CoNïi. — Une femme cou¬ 

chée. Dessin aux trois couleurs : 29 fr. 

Deu,x Amours sur des nuées. Dessin à la 
sanguine, rehaussé de blanc ; ,79 fr. 

Une fontaine, composée de deux femmes en 

cariatides soutenant une coquille. Dessin à la 
plume et au bistre ; 9 fr. 

1777. — L.v Tour d'Aigues. — Deux paysa¬ 

ges ; dans run, un pêcheur sur un bateau ; dans 

l'autre, des entants et un dessinateur. Dessins à 

la [lierre noire, sur pa[)ier blanc (17 [i. - 12 [).) : 

1.70 fr. 
Samson endormi sur les genoux de DaUila 

et livré Cl ses ennemis. Dessin en grisaille, sur 

papier gris (13 p. - 10 p.) ; 40 fr. 

1777. — R.andon de Boisset. — Adoration 

des bergers. Dessin à la plume et à la [lierre 
noire (6 p. 9 1. -9 [i.) : 201 fr. 

Sacrifice à Vénus. Dessin au lavis de bistre 

(13 [I. - 17 p.) : 300 fr. 
Angélique et Médor. Dessin à la plume et lavé 

(7 p. - 11 p.) : 130 fr. 

Céphale et Procris. Dessin au bistre (7 [). - 

9 p.) : 120 fr. 

l>iane au bain ; neuf figures. Dessin à l’encre 

de chine et au bistre (8 p. - 11 p.) : 250 fr. 

Deux paysannes. Dessin à la pierre noire et 

au crayon blanc (13 p. - 9 p.) : 250 fr. 

Diane découvrant la grossesse de Calisto. 

Dessin à la [lierre noire (8 p.-12 p.) : 271 fr. 
Diane au bain avec des Nymphes. Dessin à 

la [lierre noire, sur papier blanc (7 p. - 10 p.) ; 

200 fr. 
Un pay.san et une jeune fille. — Une lavan¬ 

dière. Deux dessins à la sanguine (11 p. -7 p.) i 

200 fr. 
Une femme et deux enfants. — Une femme 

et un enfant dans ses bras. Deux dessins au 

pastel : 103 fr. 
Intérieur d’une chambre dans laquelle sont 

deux femmes, dont une tient une poêle sur le 

feu, devant lequel un enfant chauffe un linge. 

Dessin à la [ilume et au bistre (12 [i. 9 1. - 8 p. 

0 1.) : 205 fr. 
L’Amour enseignant à trois jeunes filles. 

Dessin aux crayons noir et blanc (13 p. - 3 [i.) : 

90 fr. 
Femme couchée et l’Amour dormant. — 

Femme couchée et deux enfants. Dessins aux 

crayons noir et blanc, mêlés de pastel (8 p. - 

11 p.) ; 240 fr. 
Deux dessins-, dans l’un, deux femmes; dans 

l’autre, une femme endormie et couchée (9 |i. - 

14 p.) : 244 fr. 
Deux Na'iades et deux enfants. Dessin au 

bistre, rehaussé de blanc au pinceau (10 p. -7 |i.) : 

200 fr. 
La jeune fille au lapin. — La vieille avare. 

Dessins à la pierre noire et pastel (12 [i. - 9 [i.) : 

119 fr. 
Scènes galantes. Deux dessins à la plume et 

au bistre : 450 fr. 
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Vénus et l’Amour. Deux clcssius au pastel 

(14 p. -3 p.) : 326 fr. 
Les trois Grâces et l’Amour. Dessin à la 

pierre noire et au pastel (13 p. - 10 p.) : 413 fr- 
Vénus et l’Amour. Dessin à la pierre noire 

et au crayon blanc (11 p. - 6 p.) : 160 tr. 

Jeune femme jouant avec un oiseau. — Femme 

tenant un j^anier de fleurs. Deux dessins (9 p. - 

6 p.) : 420 fr. 
Une Naïade et Vénus avec des colombes. Des¬ 

sin à la pierre noire et pastel (8 p.-11 p.) : 

Tm fr. 
Sejit Amours jouant avec xin arc. Dessin à 

la pierre noire (10 p. -30 p.) : 73 fr. 

Trois enfants (4 p. - 13 p.) : 73 fr. 
Les trois Grâces : 56 fr. 
Une jeune femme ayant un imnier de peurs 

sur la tête. Dessin à la pierre noire et pastel 
(11 p. - 8 p.) : 187 fr. 

Une grange ; figures (11 p. - 15 p.) : G fr. 

Paysage ; chaumière, moulin (11 p.-8p.) : 42 fr. 

Paysage ; ferme, figures. Dessin à l’encre et 

lavé (9 p. - 7 p.) : 96 fr. 
Une jiaysanne tenant un panier de peurs ; 

près d’elle un chien qui aboie (16 p. - 13 p.) : 

300 fr. 
Un petit garçon tenant un bâton. — Une 

petite plie tenant un panier de peurs (11 p. 

7p.): 200 fr. 
Femme assise ; chat et chien. — Danaé rece¬ 

vant la pluie d’or. Deux dessins de forme 

ovale : 239 fr. 
Femme tenant un âne. — Femme déchar¬ 

geant un âne. Deux dessins au pastel (14 p. 6 1.- 

10 p.) : 625 fr. 
Tohie et l’Ange. Dessin <à la pierre noire 

(10 p. - 15 p.) : 96 fr. 
Tête de femme. Dessin à la pierre noire (11 p.- 

8 p.) : 25 fr. 
Tête de Vierge. Dessin au crayon rouge : 38 fr. 

Enfant à mi-corjys. Dessin à la pierre noire 

(11 p. - 8 p.) : 30 fr. 
Paysages ; chaumières et figures. Deux des¬ 

sins : l’un rebaussé de blanc, l’autre à la pierre 

noire ; 120 fr. 
Une lavandière. — Femme tenant un sceau. 

Deux dessins à la plume : 72 fr. 
Une école. — Femme piortant son enfant 

dans une hotte. Deux dessins à la plume: 161 fr. 
Cinq dessins, au bistre : 170 fr. 

Cinq dessins, à la pierre noire et au fusain : 

213 fr. 
Femme assise, tenant un bâton et un ptanier 

de fruits. — .Un pêcheur. Deux dessins à la 

pierre noire et au crayon blanc : 121 fr. 

Femme debout. — Femme assise. Dessins : 

127 fr. 
Deux femmes. — Deux femmes et trois 

Amours. Dessins : 120 fr. 

Femme debout. — Femme et son enfant, 

dans une cuisine. Deux dessins à la pierre 
noire : 54 fr. 

Femme couchée. — Vénus endormie. Doux 

dessins : 144 fr. 
Trois Naïades.— Vénus couchée avec VAmour. 

Dessins : 240 fr. 
Bacchante endormie. — Quatre études de 

têtes. Dessins : 106 fr. 
Maison de paysan, fempie et trois enfants. 

Dessin au fusain : 144 fr. 
Deux paysages ; fabriques, rivière et figures. 

Dessins au fusain : 72 fr. 
Deux paysages ; figures et animaux. Dessins : 

72 fr. 
Paysage ; figures, maison de meunier. Dessin 

aux trois crayons : 80 fr. 
Berger roulant une jeune plie dans une 

brouette. Dessin à la plume et au bistre: 449 fr. 

1778. — Lerouge. — Une ptaysanne avec un 

imnier de peurs. Dessin (16 p. - 13 p.) : 300 fr. 

1779. — Marquis de Galvière, d’Avignon.— 

Samsoa surpris par les Philistins. Dessin en 

grisaille, à l’huile, sur papier : 21 fr. 
Etude de femme. Desshi aux trois crayons, 

mêlés de pastel, sur papier gris : 25 fr. • . 
Intérieur de cour de nmison de campagne. 

Dpssin à la pierre noire : 6 fr. 

1779. — d’Argenville. — Deux têtes de 

femme et homme. Dessin à la sanguine. — Un 

qmojet de fontaine. Dessin à la plume, lavé. 

Ensemble : 9 fr. 
Buste d’enfant. — Une femme avec trois 

enfants. Dessins à la sanguine : 18 fr. 

1779. — Trouart. — Josejyh vendu par ses 

frères. Dessin à la plume, lavé de bistre (9 p. - 

13-p.) : 167 fr. 

1781. — SiREUiL. — Jeune homme donnant 

des oiseaux à une jeune plie. Dessin à la 

plume et au bistre (19-24) : 180 fr. 
Les guetteuses. Dessin au crayon noir, rehaussé 

de blanc (35-24) : 915 fr. 
Une jeune plie jjortant une hotte couverte 

dans laquelle est un enfant. Dessin à la pierre 

noire et au pastel (13 p. - 10 p.) : 480 fr. 
Mme de Pompadour, vue de trois-quarts. 

Dessin au pastel (14 p. - 12 p.) : 200 fr. 
Jeune plie tenant un lapin. Dessin à la pierre 

noire et au pastel, sur papier bleu (12 p. - 9 p.) : 

130 fr. 
Jeune femme tenant un chat sur ses genoux. 

— Danaé recevant la jduie d’or. Deux dessins 

ronds, à la pierre noire et au pastel, sur papier 

blanc (27 de diamètre) : 190 fr. 
Jeune garçon faisant l’école à de petites 

filles. — Jeune plie faisant l’école à de petits 

garçons. Dessins à la pierre noire et au pastel, 

sur papier bleu (10 p. 6 1. - 7 p. 6 1.) : 650 fr. 
Jeune plie nue, couchée sur un lit. Dessin à 

la pierre noire et au pastel, sur papier bleu 

(24 p.-38 p.) ; 92 fr. 
Ladoration des bergers. Dessin à la pierre 

noire, rehaussé de blanc (6 p. 9 1. - 9 p.) :400 fr. 
Les trois Grâces au bedn. Dessin à la pierre 

noire, sur papier bleu (40 p. -24 p.) : 100 fr, 
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Pausaf/e. Dessin à la plume, lavé de bistre, 
sur papier bleu (7 p. - 9 p.) ; 180 fr. 

Paijsaf/e. Dessin au crayon noir, rehaussé de 
blanc, sur papier bleu (13 p. -9 p.) : 9.7 fr. 

Femme couchée sur des d)'aperies. Dessin à 
la sanguine, rehaussé, sur [lapier gris (19-10) : 
90 fr. 

Femme mie, couchée sur le dos. Dessin co¬ 

lorié, sur papier gris {'ll-i'l) : l ’O fr. 

1782. — L.vncrkt.— Deuæ tourterelles et une 

femme sortant du hain, vue de face. Dessin à la 

pierre et au crayon blanc, sur papier gris : 40 fr. 

1782. — iilENARS DE Mauigny. — Tête de 

femme, les cheveux attachés avec un ruhan. 

D('ssin au pastel (15 p. - 12 p.) : 120 fr. 

Portrait d’une Jolie femme, entouré d’une 

çiuirlande de /leurs. Pastel (13 p.-9 p. 6 1.) : 
150 fr. 

Le même sujet, avec variantes (13 p.- 9 p.6 1.) : 
143 fr. 

1783. — D.vzincourt. — Dix figures, avec 

animau.x. Dessins à la plume, lavés de san¬ 
guine ; 40 fr. 

L’éducation de l’Amour. Dessin de forme 

ovale, à la pierre noire, sur jiapier blanc : 80 fr. 

La belle bouquetière de l’Opéra. Dessin à la 

pi(>rre noire, mêlé de pastel, sur papier blanc ; 

172 fr. 

Pepos de Vénus. Dessin à la pierre noire, 
rehaussé de blanc : 144 fr. 

Liuste de femme ; vue de trois quarts; en 
cheveux et parée d'un bouquet de Heurs. Pastel 

(10 [1. - 13 p.) : 00 fr. 

.\utre buste de femme', vue de trois quarts. 

Pastel de mêmes dimensions que le précédent : 
00 l'r. 

.\radémie de femme sur un lit de repos. 

Dessin aux trois crayons, mêlés de i>astel, sur 

liapier bleu : 72 fr. 

Figure de femme appugée sur un médaillon. 

Dessin aux trois crayons, mêlés de pastel : 75 fr. 

Nijmphe attachée éi un arbre et corrigée par 

l’.Xmoar. Dessin aux crayons noir et blanc, sur 

papier gris ; 30 fr. 
Jeune bergère assise, tenant un médaillon. 

Dessin aux trois crayons, nièlés tle pastel, sur 

papier gris : 50 fr. 

.\radémie de femme soutenant une draperie. 

Dessin aux crayons noir et blanc ; 20 fr. 

Jeune bergère en habit galant. Dessin à la 

[lierre noire, mêlé de sanguine : 30 fr. 

Oroupe de cinq enfants. Dessin aux trois 

crayons : 10 fr. 
Etude de ])Cüisanne. — Femme en costume 

chinois. Deux dessins à la pierre noire d’Italie, 

sur papier blanc : 27 fr. 
Diane et Endijmion. — Berger qui surprend 

une femme au .bain. Deux dessins à la pierre 
noire d'Italie, sur papier blanc : 33 f'x 

Deu.x A\qm]ihes au bain ; [laysage. — Un 

berger qui surprend une bergère au bain. 

Deux pendants : 140 fr. 

Vénus, assise, tenant de la main droite une 

/lèche. Dessin aux trois crayons, mêlés de pas¬ 
tel : 07 fr. 

Deux études de femme, dans la manière du 
précédent dessin ; 102 fr. 

Dix bustes de jeunes filles dans diverses 

attitudes. Dessins aux trois crayons, mêlés de 
pastel : 36 fr. 

lètudes de Na'iades et de Tritons. Dessins à 

la sanguine, sur papier gris. — Femme vue de 

dos. Dessin aux trois crayons, mêlé d’estompe : 
31 fr. 

' Une baigneuse et deu.x Amours. Dessin : 
170 fr. 

Figure de femme. Dessin à la sanguine, sur 
papier gris ; 09 fr. 

Pag.sages. — Vues de rivière. — Figures. 

Douze dessins : (30 fr. 

Paysages et sujets champêtres. Plusieurs 
morceaux en miniature : 81 fr. 

Paysanne, vue de dos. Dessin aux crayons 

noir et blanc, sur papier bleu clair, mêlé de 
[jastel : 132 fr. 

Blanchisseuse baissée et appuyée sur un 

baquet de linge. Dessin aux trois crayons, sur 

papier bleu : 120 fr. 

Deu.v paysages. Dessins à la pierre d’Italie, 
sur [papier blanc : 5 fr. 

Deu.x femmes et l’Amour. — Une colonne 

surmontée d’un vase et d’un médaillon. Des¬ 

sins aux crayons noir et Iilanc, sur papier bleu : 
15 fr. 

Trois paysages. Dessins sur différents papiers : 
11 fr. 

Etudes d’enfants. Trois dessins à la [lierre 
d’Italie, sur [)apier blanc ; 48 fr. 

Etudes (./'enfants au maillot. Deux dessins à 

la pierre noire, rehaussés de blanc. — Une tête 

de vieillard. Dessin dans le même genre : 23 fr. 

Etudes de différentes figures de paysans. 

Dessins : 30 fr. 

Buste de Vierge. Dessin aux trois crayons, 

mêlés de pastel ; 55 fr. 

Etudes de fgures de femmes assises et dra¬ 

pées. Dessin à la [lierre noire, sur pa[)ier bleu : 

24 fr. 
Intérieur de chambre. — Occupation de 

ménage. Deux dessins au même crayon : 00 fr. 

Vénus couchée, accompagnée de l’Amour. 

Dessin à la pierre noire : 43 fr. 

Sujet pastoral. — Intérieur de chambre. 

Deux dessins à la pierre d’Italie ; 19 fr. 

Sujets champêtres. Deux dessins : 170 fr. 

A’ymphes qui se reposent au retour de la 

chasse. — Une bergère endormie et son trou¬ 

peau. Deux dessins à la pierre noire, sur [lapier 

blanc ; 120 fr. 
Deux sujets, dans le même genre : 33 fr. 

Une paysanne jiortant un enfant dans une 

hotte. Deux dessins : 00 fr. 

Trois études de têtes, dont une de femme, 

mêlée de pastel ; 15 fr. 
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T)'ois dessin/^, sur (.lifTérenls papiers : 8 fi’. 
Deux enfants pressant des raisins. Dessin 

aux trois crayons, sur papier gris : 9 fr. 
Trois études de mains et une composition. 

Dessins sur papier : 8 fr. 
Vénus assise, accompagnée de l’Amour. Des¬ 

sin à la pierre noire, sur papier blanc : 2.') fr. 
Bergère sortant du hcdn ; paysage. Dessin à 

la pierre noire, sur papier blanc ; 49 fr. 
Académies de femmes. — Deux études de 

têtes. Dessins aux trois crayons : 9 fr. 

Vénus et les Grâces ; paysage. Dessin à la 

pierre noire : 48 fr. 
Deux têtes de femme. Dessins au crayon, 

rehaussés de blanc : 6 fr. 
Groupes de soldats. Deux dessins à la plume, 

sur la même feuille ; 144 fr. 
Deux têtes de femmes. Des^iin aux trois 

crayons, mêlés de pastel : 15 fr. 
Une académie de femme couchée et vue de 

dos. Dessin aux crayons noir et blanc, mêlés 

de pastel : 32 fr. 
Trois Amours. — Tête de femme, vue de 

trois quarts. Dessins : 6 fr. 
Figure de femme. Dessin aux trois crayons, 

mêlés de pastel : 150 fr. 

Paysage ; un moulin et des blanchisseuses. 
Dessin : 36 fr. 

Jeunes villageoises. Six dessins : 48 fr. 

Paysage. Dessin à la pierre noire, estompé, 
sur papier gris : 16 fr. 

Cabane et piont sur une rivière ; figures. 

Dessin à la pierre noire, sur papier blanc: 9G fr. 

Deux études de têtes. Dessins à la sanguine, 

sur la même feuille : 11 fr. 

Différents groupes d’enfants. Deux dessins 
aux crayons noir et blanc : 16 fr. 

Etudes d’enfants. — Pa^ysage, avec animaux. 

Dix-sept dessins : 18 fr. 

1784. — Leroy de Senneville.— La bouque¬ 

tière de l’Opéra. Dessin colorié : 107 fr. 

1785. — Nourri. — Trois dessins, dont Une 

licdte de chasse. Dessins lavés d’encre de chine 
et rehaussés de blanc, sur papier bleu : 78 fr. 

Paysages, avec fgurcs. Trois dessins ; l’un 

aux crayons noir et blanc, sur papier bleu ; les 
deux autres à la pierre noire : 13 fr. 

Huit compositions et études, dont une pre¬ 

mière pensée du Masscccre des Innocents. Des¬ 
sins à la plume et au bistre : 6 fr. 

Dou~.e études de paysages ; vue de (Ibaren- 
ton et autres. Dessins au crayon noir, sur papier 

blanc : 16 fr. 

1787. — Collet. — Sujet mythologique. Des¬ 
sin à la plume, lavé d’encre de chine (8 p. -13 p.) : 

11 fr. 

La Vierge, vue à mi-corps. Dessin à la plume, 
lavé d’encre de chine (11 p. - 8 p.) : 6 fr. 

1787. — Lambert et Duporail. — Un inté¬ 

rieur, avec deux femmes et un enfant. Dessin 
lavé de bistre (12 p. 9 1. - 8 p. 6 1.) : 90 fr. 

1789. — Vente X..., 15 Février. — Joseph 

vendu par ses frères. Dessin à la plume, lavé 

de bistre (9 p. - 13 p.) : 42 fr. 

1791. — Le Brun. — Intérieur d’une cham¬ 

bre dans laquelle sont deux femmes (12 p. - 

8 p.) : 33 fr. 

L’adoration des bergers. Dessin au bistre, re¬ 
haussé de blanc (18 p. 6 1. - 14 p.) ; 200 fr. 

Ti'iomphe de Vénus et de Neptune sur les 

eaux; composition de vingt-cinq ligures en gri¬ 

saille (18 p. - 33 p.) : 48 fr. 

1797. — VVouTERS, Bruxelles. — Quatre 

pièces. — Une femme assise. — Paysage. Des¬ 

sins à la pierre noire, sur papier bleu : 13 fr. 60. 

1797. — Vente X... — Jeune villageoise se 

repiosant, accoudée sur un vase. Dessin à la 

pierre noire, mêlée d’estompe : 10 fr. 65. 

1799.— Basan père.— Réconciliation d’Esaü 

et de Jacob. — Jésus faisant la Pâque avec 

ses disciples. Six dessins à la plume et au bistre : 

50 fr. 
Le triomphe de Vénus. Gouache de forme 

ovale : 28 fr. 
Vénus et les Amours. Dessin aux trois crayons, 

mêlés de pastel (14 p. -10 p. 10 1.) : 28 fr. 
Huit études. Dessins aux trois crayons : 14 fr. 

1803.— Vente X..., 18 Avril. — Etude d’une 

jolie villageoise se reposant sur un vase. Des¬ 

sin à la pierre noire, mêlé d’estompe : 11 fr. 

1810. — Rigal.— Trente-et-un dessins, parmi 

lesquels Mdise recevant les tables de la loi ; 

Scènes pastorales ; Paysages ; Têtes et figures 

académiques, etc. Fmsemble ; 11 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Moïse recevant les tables 

de la loi. — Vingt dessins et études : 11 fr. 

1814. — Bruun-Neergaard. — L’Ange dis¬ 

paraissant aux yeux de Manné et d'Elyma. 

Quatorze dessins : 41 fr. 
Jeune garçon, vu à mi-corps. Pastel (G !>. - 

9p.): 26 fr. 

1818. — Saint-Moys. — Deux jeunes files, 

dont une tient un lapin sous le bras. Dessin 

aux trois crayons, légèrement colorié au pastel 

(15-12) : 62 fr. 

1823. — J. Grunling, Vienne.— Deux anges 

dans les nues. Dessin à la sanguine (11-8) : Il fr. 

1834. — Lagoy. — Jeune femme donnant la 

bouillie à un enfant. Dessin à la plume et au 

bistre : 15 fr. 50. 

1839. — Bruzard. — Les oies du frère Phi¬ 

lippe. Dessin à la gouache, pour éventail : 171 fr. 

1841. — Baron Roger. — Jeune file, ayant 

la tête appuyée sur un oreiller. Dessin au pas¬ 

tel ; 62 fr. 50. 
Portrait de pe Pompadour. Pastel : 

61 fr. 

1842. — ViLLENAVE. — Jeune fille avec des 

roses dans les cheveux. Dessin aux trois crayons 

(28-22) : 25 fr. 50. 
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Etude de femme nue. Dessin aux trois crayons: 

41 fr. 

Payscif/e ; cour de ferme. Dessin au crayon 

noir (33-5‘2) : 12 fr. 

ISi.T. — Cypierre. — Jeune femme debout, 

au milieu d’un 2K(rc. Pastel : 20,') fr. 

18iG. — S.MXT. — Bergère endormie, sui'- 

prise par un berger. Dessin au crayon : 10 fr. 

Jeune fille i-espiiroit le parfum d’une /leur. 

Dessin à plusieurs crayons : 100 fr. 

Etudes de femmes, (iluatre dessins au crayon 
noir, sur papier bleu et gris, rehaussés de blanc: 

49 fr. 
Jeune /ille dansant. — Jeune p)ay.sanne dan¬ 

sant. Dessins à plusieurs crayons : 4,j0 fr. 

1S.')1. — Y.\.x O.S. — Jeune fille couronnée de 

roses, mollement étendue sur des coui^sins 

ornés de /leurs. Dessin à iilusieurs crayons : 

11.') fr. 
.Jeune fille dansant. Dessim'i plusieurs crayons, 

sur papier de couleur : 200 fr. 

18.')5. — Norblin. — Les t)'ois Gi-àces. Dessin 

aux crayons noir et blanc : 50 fr. 

L’Amour. Dessin aux crayons noir et l)lanc : 

2.:)0 fr. 

18.")."). — Van den Zande. — 'Léte de jeune 

/ille couronnée de roses. Dessin au pastel, sur 

papier bleu clair : 14 fr. 

ISêC).— GREVERAI!.— Buste d’une jeune fdle. 

Dessin à plusieurs crayons : 100 fr. 

18,"j0. — Vente X..., l,j Décembre. — Nym- 

])Iies surj)i'ises pai‘ un Satyre. Dessin gravé par 

IMartenasie sous le titre de « Pan et Syrinx » ; 

21 fr, 
Vénus, debout, regardant deu.v tourterelles. 

Dessin aux trois crayons, mêlés de pastel : 50 fr. 

Buste de jeune /ille jouant avec un chat. Des¬ 

sin au pastel : 290 fr. 

18,"iT. — PiiCHARD. — Vertumne et Pomone. 

Dessin aux deux crayons : 149 fr. 

Cinq de.ssins et jiasteîs : 400 fr. 

18.')7. — Thibaudeau. — Neuf dessins jmur 

les « Métamorphoses d’Ocide » : 1,316 fr. 
La naissance de Bacchus. Dessin au crayon, 

rehaussé de blanc, sur papier blanc ; 17.4 fr. 
Diane et Actéon. Dessin aux deux crayons, 

sur papier bleu : 330 fr. 
Vertumne et Pomone. Dessin auxdeuxcrayons, 

sur papier bleu ; 149 fr. 

1847. — Marcii.le. — Vingt-sept dessins : 

743 fr. 

1847. — Vente X..., 30 Novembre. — Trois 

Nymphes sur des nues. Dessin aux Irois crayons : 

11 fr. 
Vénus et deux Amours sur des nuages. Des¬ 

sin à la sanguine : 2 fr. 24. 

1848. — Norblin. — Les trois Grcu-es et 

rA)nour. Dessin à la sanguine : 204 fr. 

Un Amour. Dessin colorié, aux trois crayons ; 

190 fr. 

1848. — Mouriau.— Deux groupes de génies 

attachant des guirlcuides de /leurs à un autel. 

Allégorie. Dessin aux trois crayons (37,7-26) : 
100 fr. 

Jeune femme nue, couchée sur le côté droit. 

Dessin à la sanguine (48,7-29,6) : 20 fr. 

1848. — pc Vente Kaïeman. — Sujet jias- 

toral. Dessin à la plume, légèrement lavé d'en¬ 
cre : 10 fr. .40. 

Paysage, avec animaux. Dessin au crayon 
rouge : 2 fr. 

Etude d’homme. Dessin à la craie rouge vio¬ 
lacée : 4 fr. 

Erontispice (le livre. Dessin lavé de rouge, 

relevé de blanc : 13 fr. 

1848. — Vente X... — Trois N'gmjthes sur 

des nues. Dessin aux trois crayons: 14 fr. 50. 

1849. — Vente X..., par Vignière.s, 21 Fé¬ 
vrier. — Jeune fdle jouant avec un chat. 

Pastel : 290 fr. 

L’Eté. Composition à la pierre noire : 4 fr. 24. 
L’Amour piqué qmr une abeille. Dessin à la 

[lierre noire, rehaussé de blanc : 3 fr. 25. 

Un pont de bois. Dessin à la plume : 1 fr. 50. 

Une Nymphe a.ssise. Dessin à la sanguine : 

4 fr. 50. 
Pastorede. Dessin à la sanguine : 5 fr. 

Paysage, avec /igures. Croquis : 1 fr. 50. 

Tète de jeune femme endormie. Dessin aux 

deux crayons ; 1 fr. 

Jeune /ille cousant. Dessin à la mine de 

plomb ; 7 fr. 
Deu.x études, réunies sur la même monture : 

2 fr. ,40. 
Deux sujets, réunis sur la même monture : 

5 fr. .40. 
Composition piastorale, pour un éventail : 

29 fr. 
Composition, pour un écran : 50 fr. 

Autre composition, pour un écran : ,46 fr. 

Etude de jeune homme, vêtu d’hednts de 

satin : 180 fr. 
Composition allégorique : 27 fr. 
Danse champêtre. Dessin : 80 fr. 

Jeune femme assise dc(ns un fauteuil. Des¬ 

sin : 19 fr. 
Jeune/ille tenant des fleurs dans un panier: 

5 fr. 
Jeune dame en robe de soie. Dessin : 30 fr. 

Vénus fouettée par l’Amour. Dessin : 96 fr. 

1849. — David. — Berger surprenant une 

bergère : 235 fr. 

1849. — 2'"'’ Vente Kaïeman. — Tête de 

vieillard. Dessin aux trois crayons, lavé dans 

les ombres : 11 fr. 
Adoration des bergers. Dessin à la plume, 

lavé de bistre : 7 fr. 50. 
Erontispice de livre. Dessin lavé de rouge, 

relevé de blanc : 10 fr. 
Jeune fille jouant avec une colombe. Dessin 

aux trois crayons ; 2 fr. 
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Groupe d'enfants. Dessin à la picrro noii'o, 

relevé de blanc : 3 fr. 50. 
Une étude. Dessin au crayon rouge : 1 fr. 50. 

J)eu.x batteuses de beurre. — Conversations 

de lavandièi'es. Trois dessins à la plume, layés 

de bistre : 47 fr. 

1859. — Vente F. V... — Jeune fdle gardant 

lies moutons. Dessin : 56 fr. 
La batteuse de beurre. Dessin : 50 fr. 

Etude de Jeune homme. Dessin : 180 fr. 
Danse champêtre. Dessin : 80 fr. 

1860. — Norblin. — Trois Amours soutien¬ 

nent un écusson dans lequel on aperçoit un 

portrait de femme. Dessin à la mine de plomb: 

46 fr. 
Un Amour. Dessin colorié, aux trois crayons : 

190 fr. 

1860. — Walferdin. — Allégorie pour le 

Dauphin. Dessin à la plume, lavé de bistre et 

à la sanguine : 182 fr. 
Femme nue, couchée et entourée d’une guir¬ 

lande de roses. Dessin aux crayons de cou¬ 

leur : 145 fr. 

1860. — Vente X..., 21 Mai. — Enfant couché 

tenant des raisins. Dessin aux trois crayons : 
91 fr. 

1861. — Laj.-vrriette. — Etude qmur le 

réveil. Dessin aux crayons noir et blanc, sur 

papier gris : 3 fr. 50. 
Femme nue dormant. Dessin au crayon noir, 

sur papier bleuâtre : 32 fr. 
Femme nue couchée, tenant une rose. Des¬ 

sin au crayon noir, rehaussé de blanc, sur 
papier gris : 20 fr. 

1860. — Denesle. — Buste d’une jeune fille, 

vue de dos. Dessin au crayon noir, rehaussé 
de blanc (31-23) : 20 fr. 

1861. — Vente X... — La rêverie. Pastel : 
175 fr. 

Vénus et l’Amour. Pastel : 155 fr. 

1861. — Van Os. — Un pi^ojet d’éventail : 

61 fr. 

1861. — Vente X..., 29 Mai.— Trois Amours 

soutiennent un écusson dans lequel on cqierçoit 

un portredt de femme. Dessin à la mine de 
plomb : 16 fr. 

Femme assise tenant un qmnier. — Etude 

de robe. Deux dessins à la sanguine, sur la 
même feuille : 6 fr. 

Jeune femme tenant une corbeille. Dessin au 
crayon noir, rehaussé de blanc : 3 fr. 50. 

Intérieur où l’on voit deux femmes jouant 

de la basse et de la flûte, et une jeune femme 

touchant du clavecin. Dessin au crayon noir, un 
peu rehaussé de blanc : 9 fr. 50. 

Deux dessins d’écran, entourés d’ornements, 
à la mine de plomb : 20 fr. 

Grand paysage, avec chaumières. Dessin à 
Taquarelle : 21 fr. 

1862. — E. Blanc. — Paijsage, avec figures. 

Gouache : 205 fr. 

1863. — Vente X..., 16 Avril. — Têtes de 

jeunes filles et de jeunes garçons. — Jeune 

fille tenant des fleurs sur ses genoux. Deux 
dessins au crayon noir, rehaussés : 30 fr. 

L’Agcc des Janissaires. — La sultane. Doux 

dessins à la mine de plondi : 12 fr. 
Femme couchée. Dessin au crayon noir. 

Esquisse sur papier ; 2 fr. 50. 

1863. —Evans Lombe. — Portrait de femme. 

Dessin à plusieurs crayons : 470 fr. 

1863. — SORET. — Jeune fille sentant une 

rose. Pastel ; 480 fr. 

1863. — Vente X... — Etudes de têtes d’en¬ 

fants. Dessin au crayon noir ; 2 fr. 25. 

1864. — Lhermitte. — Deux dessins : 80 fr. 

1864. — Andréossy. — Vénus et l’Amour. 

Dessin à la pierre noire, rehaussé do blanc, sur 

papier bleu : 25 fr. 
Nymphe au bain. Dessin à la pierre noire : 

67 fr. 
Une jeune femme en costume élégant. Dessin 

à la sanguine : 7 fr. 

Groupe d’enfants. Dessin à la sanguine : 
5 fr. 

1864. — Vente X..., 10 Mal— Jeune fille sur¬ 

prise par un Faune. Dessin à la pierre noire : 

21 fr. 

1865. — Desperet. — Trois jeunes femmes 

nues, avec des Amours. Dessin à la sanguine : 
120 fr. 

Groupe d’Amours dans les nuages. Dessin 

aux trois crayons ; 51 fr. 
Diane. Dessin aux trois crayons : 8 fr. 50. 
Nymphe couchée, surprise par un Satyre. 

Dessin au crayon noir, rehaussé de blanc, sur 
papier bleu : 4 fr. 50. 

Tête de jeune fille. Dessin aux trois crayons : 
4 fr. 50. 

Tête de jeune fille. Dessin aux trois crayons : 
12 fr. 

Un jardinier ; au deuxième plan, un berger 
et son troupeau. Dessin à la pierre noire : 26 fr. 

Bergère, vue de dos, un panier sur la tête. 

Dessin à la pierre noire : 61 fr. 
Jeune homme nu, assis. Dessin à la sanguine, 

rehaussé de blanc : 5 fr. 
Tête d’enfant. Dessin à la pierre noire, re¬ 

haussé de blanc. — Tête de jeune femme. — 

Jeune berger près d'une bergère. Dessins à la 

sanguine ; 6 fr. 50. 
Quatre têtes d’enfants, sur la même feuille. 

— Trois études de femmes nues, sur la même 
feuille. Deux contre-épreuves à la sanguine : 

6 fr. 50. 

Deux bustes de jeunes paysannes, d’après 
Watteau. Dessin aux deux crayons : 6 fr. 50. 

1865. — Vente X..., 19 Avril. — Deux des¬ 

sins, à la pierre noire, rehaussés de blanc : 

1 fr. 50. 

1865. — Gamberlyn. — Femme appuyée sur 

? 
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un bas-reUef. Dessin aux crayons noir et l)lanc, 

sur papier roux : 4 fr. 

üne mère et ses deux enfants. Contre-épreuve 

d’un dessin à la sanguine : 1 fr. 

1§(39. — FouRE.xu. — Le Printem])s. — L’Au¬ 

tomne. Deux dessins ; 2.')0 fr. 

18(59, _ Comte de Pottrt.vi.ès. — Halte de 

soldats da)is des )'itines. Dessin a la plume et 

au lavis de bistre : 40 fr. 

18(39. — Demidoef. — l’n. dessin, n la san¬ 

guine : 3''20 fr. 

18(59._ W.vlferdixg.—/'euîme nue cowhèe, 

entourée de Quirlandes de roses. Dessin aux 

crayons de couleur : 11.') fr. 

.Mléijorie])Our le Dauphin ; plusieurs Amours 

voltigent suiiportant des médaillons dans les 

uirs. Dessin à la plume, lavé de bistre et a la 

sanguine ; 18'2 fr. 

187.-,. _ CuiCii.vRDOT. — I>eu.x jeunes femmes 

assi.-ies;à leur côté un. herf/er et son troupeau. 

Dessin à la plume, au lavis de bistre et rehaussé 

de blanc : 17.') fr. 

T^ortrait d’un poète, soutenu pa)‘ deux Nijm- 

■jila^s ap])u>jées sur une roloime. Dessin au 

(•l'ayon noir, rehaussé île blanc ; ëO fr. 

Jeune )nère donnant la bouillie n son enfant. 

Dessin à la plume et au bistre : 24 fr. 

La Nativité. Dessin au crayon noir, rehaussé 

de blanc : K) fr. 

La même composition. Dessin à la plume, 

lavé de bistre : 27 fr. 

La. paf/ellation du Clii'ist. Dessin à la iihime 

et à l’encre de chine : 1.7 fr. 

Paysage, avec chaumières. Six dessins aux 

divers crayons ; 39 fi’. 

Intérieur rustique. — Amours. — lierger et 

bergère au repos.— Etudes de tete et de main. 

(;inq dessins à la plume, à l’encre de chine et 

au crayon rouge : 21 fr. 

Le repas des bergers. Dessin au crayon noir ; 

4(3 fr. 

J87(3. — M.vrcille. — L’Aurore. Dessin octo¬ 

gone, au crayon de histre, rehaussé de blanc (4(')- 

40) : 305 fr. 

Deux .\mours. Dessin (44-3(3) : GIO fr. 

1877. — Vente X..., 28 Février. — Les trois 

Grâces. Dessin : 775 fr. 

Mars et Vénus. Dessin : 410 fr. 

La Vierge portant l’Enfant Jésus dans ses 

langes. Pastel : 195 fr. 

1877. — Brooks. — b’//i)iore)!çe. Pastel (42-29): 

1,100 fr. 

1877.— Behague. — Composition allégorique 

pour un frontispice de livre. Dessin à la plume, 

lavé d’encre de chine : 41 fr. 

1880. — Maherault. — Sujet tiré des « Con¬ 

tes de Lafontaine ». Dessin à la sanguine, lavé 

de bis7re (24-15) : 2,0i30 fr. 

Tête de jeune femme, de grandeur natu¬ 

relle, un. /iclni noué sous le menton. Dessin 

(32-24) : 7.50 fr. 

Une tête d’ange. Dessin : 190 fr. 
Sujet mythologique ; jeune berger tenant une 

grappe de raisins. Dessin ; 150 fr. 
Jeune femme assise. Dessin à la sanguine 

(38-27) : 205 fr. 
Vénus couchée tenant une colombe. Dessin à 

la pierre d’Italie et à la sanguine, rehaussé de 

blanc (33-42) ; 140 fr. 
Tète lie femme, la figure de profn tournée à 

droite. Dessin à la pierre noire, rehaussé de 

blanc, sur papier teinté (21-15) : 110 fr. 
Jeune femme debout. Dessin à la sanguine : 

(300 fr. 
Intérieur rustique. Dessin à la plume et sépia : 

920 fr. 

1882. — Jean Gigoux. — Jeux d’Amours ; 

l’un d’eux, monté sur une chèvre, est conduit en 
triomphe par ses compagnons; d’autres jouent 

sur le sol au milieu de grappes de raisins. Des¬ 

sin au crayon, pour dessus de ]iorte : 250 fr. 
Mo'ise présenté à la fille de Pharaon. Dessin 

au crayon noir, estompé : 180 fr. 
Amours appui/és sur la ^moue d’un navire. 

Dessin au crayon noir et à la sanguine, rehaussé 

de blanc. : 200 fr. 
Une chaumière: une brouette, des coqs et 

des poules. Dessin à la pierre d’Italie : 79 fr. 
Paysage, avec constructions. Dessin a la san¬ 

guine : 140 fr. 
Entrée de village, avec jietit berger. Dessin 

à la pierre d’Italie : (30 fr. 
Pastorale. Dessin au trait, rehaussé de blanc, 

sur pa})ier bleu.— En faut étendu sut^un banc de 

bois. Dessina l’estompe et au crayon noir, rehaussé 

de blanc, sur papier jaune. Ensemble : (31 fr. 
Biiste de jeune femme, la figure vue de face. 

— Bergère, la tête vue de profil. Deux dessins 

à la pierre d’Italie, faisant pendant : 80 fr. 
Tête d’homme. Dessin au crayon noir, re- 

baussé de blanc.— Deux têtes d’Amours. Des¬ 

sin à la sanguine.— Groupe d’Amours ; modèle 

pour écran. Dessin au crayon noir, rehaussé de 

blanc, sur [(apier Iileu : 170 fr. 
Amours portant un cartouche et s’exerçant 

à tirer de l’arc. Dessin au trait et à la pierre 

d’Italie : 32 fr. 
Berger assis. Dessin au crayon noir, rehaussé 

de blanc, sur papier bleu : 65 fr. 
Tête de jeune bergère. Dessin au crayon 

noir : 14 fr. 
Amours jouant avec des cfièvres. Dessin au 

crayon noir, pour un dessus de porte : 14 fr. 

1883. — Marmontel. — Jeune femme cow-hée. 

Dessin aux trois crayons (24-34) : 900 fr. 
Jeune femme battue par l’Amour. Dessin aux 

trois crayons (34-33) ; 770 fr. 
Jeune femme couchée. Dessin aux trois crayons 

(33-45) : 4(30 fr. 
La Nativité. Dessin au crayon noir (18-13) : 

165 fr. 
Buste de jeune femme. Dessin aux trois 

crayons (21-16) : 385 fr. 
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Projet de fontaine. Dessin au crayon (li.j-‘22) : 

1,120 fr. 
Tète de Jeune fille. Dessin au crayon, reliaussé 

(10-lâ) ; 520 fr. 
Tète de Jeune femme 2>enrliée. Dessin rn- 

liaussé (16-20) : 067 fr. 
Buste de Jeune femme. Dessin au crayon, re¬ 

haussé (34-2'i) : 490 fr. 
L’Amour vainqueur. Dessin à la sé|)ia (22- 

27) : 397) fr. 
La danse. Dessin (3i-21) : 1,150 fr. 
Les Jeunes peintres. Dessin (13-26) : 400 fr. 
Laveuses-, paysage. Dessin au crayon (22-27) : 

90 fr. 

1883. — Iro Vente de la Béraudière. — 

Neptune apaisant la tempête qu’Eole avait 

excitée contre la flotte d’Enée. Dessin au 
crayon noir et au bistre, rehaussé de blanc 

(55-39) : 620 fr. 
La lecture ; un jeune honinie et une jeune 

f(uiinip, en costumes chinois, assis dans un 
chalet rustique, avec tonnelle et arbres. Dessin 
à la plume et au lavis, rehaussé de blanc (26-20) : 

220 fr. 
Fête de camjoagne ; au milieu, un charlatan 

et sa femme, montés sur une estrade, vendent 
des chansons ; groupe de jeunes gens et d'en¬ 

fants ; d’autres personnages dansent au son de 
la musique que jouent deux mendiants assis 

par terre. Dessin au crayon noir, rehaussé de 
blanc (26-45) : 885 fr. 

Groupe de trois Jeunes fdles avec l’Amour. 

Dessin au crayon noir (23-20) : 65 fr. 
Le retour des c/iconps-, une paysanne, montée 

sur un âne, conduit un troupeau composé de 
moutons, chèvres, bœufs et vaches. Dessin à la 

sanguine : 105 fr. 
Buste de Jeune femme. Dessin aux trois 

crayons (24-19) : 50 fr. 

Bohémiens en voyage. Dessin au crayon 
noir, sur papier gris, rehaussé de blanc (31-31); 

80 fr. 

1883. — Daran. — Ebauche : 100 fr. 

1883.—Deren.aucourt.— Les crêpes. Dessin: 

820 fr. 

1883. — SCHWiTER. — Nymphe et Amour. 

Dessin à la sanguine, rehaussé de blanc (44-33) ; 

400 fr. 
Jeune fdle en buste. Dessin au crayon noir, 

rehaussé de blanc, sur papier gris (31-23); 450 fr. 
Nymphe couchée. Dessin à la pierre d’Italie, 

rehaussé do blanc (22-37) ; 820 fr. 
Nymphe endormie. Dessin à la sanguine, 

rehaussé de blanc : 1,515 fr. 

1884. — Baron d’Ivry. — Tête de Jeune gar¬ 

çon. Dessin aux crayons noir et blanc et à la 
sanguine (19-14) : 390 fr. 

Jeune fille en buste. Dessin aux crayons noir 
et bleu et à la sanguine, avec rehauts de blanc 
(19-14) : 3,900 fr. 

Bacchemte. Dessin aux crayons noir et bleu 

JiOU 

cl à la sanguine, avec rehauls de blanc. (25-18) ; 

1,000 fr. 
Le bain de Diane. Dessin à la plume et à la 

sépia (19-32) : 880 fr. 
Composition cdlégorique. Dessin à la [dume 

et à la sépia (23-32) : 390 fr. 

L'Eté. Dessin à la pierre noire (21-28).— L’.\u- 

tomne. Dessin à la pierre noire (21-28). Deux 

pendants ; ensemble : 780 fr. 

1884. ~ Vente B. L..., 21 Mai. — La Pein¬ 

ture. Dessin : 530 fr. 
Tête de femme. Dessin : 245 fr. 

1884. — Beurnonville. — Groupe de trois 

Jeunes villageoises -, ])0.Ysage. Dessin à la iiierre 

noire : 740 fr. 

Jeune bergère suivie de ileu.v bergers et 

d’un troupeau de moutons. Dessin : 355 fr. 

1885. — 2'ne Vente de la Béraudière. — La 

bergère endormie. Gouache ovale (26-32): 290 fr. 

1886. — Richard Lion. — L’enlèvement 

d’Europe. Dessin à la piewe noire, rehaussé de 

blanc, sur papier bleu (30-20) : 860 fr. 
i\/me de Pompadour ; en buste, vue de face. 

Dessin aux trois crayons (31-21) : 3,050 fr. 

Fête de camqmgne ; charlatan et sa femme 

vendant des chansons; groupes de figures; 
jeunes gens dansant ; deux mendiants assis par 

terre jouent de la musique. Dessin au crayon 
noir, rehaussé de blanc (26-45) : 700 fr. 

Retour des champts ; jeune fille vue de face, 

tenant un panier de fleurs. — Lct toilette ; 
jeune fille assise au bord d’une rivière, les pieds 
dans l’eau, accompagnée de deux autres jeunes 

filles lui mettant des fleurs dans les cbeveux. 
Deux dessins à la pierre noire, faisant pendant 
(23-19). Ensemble ; 1,650 fr. 

Bohémienne debout, vue de dos, tenant son 

enfant de Icc main droite ; paysage. Dessin à 
la sanguine (20-15) : 350 fr. 

Portrait d'une Jeune femme, vue de face. 

Dessin aux trois crayons (32-24) ; 530 fr. 
Paysage roccdlleux traversé par une rivière-, 

sur le devant, une femme à genoux ; une autre 

tenant un enfant dans ses bras ; de grands 
arbres. Dessin à la sanguine et au bistre (21-15) : 

360 fr. 
Les soins maternels. Dessin à la pierre d’Ita¬ 

lie : 520 fr. 
Paysage rustique. Dessin à la sanguine (37- 

26) : 180 fr. 

1887. — Portalis. — L’enlèvement d’Europe 

(30-20) : 505 fr. 

Jeune plie. Dessin aux crayons de couleur et 

au pastel, sur papier bleu (29-44) : 2,600 fr. 

1887. — MuhlbaCher. — Figure mytholo¬ 

gique. Dessin au crayon noir : 210 fr. 
Les soins maternels. — La sœur aînée. 

Deux dessins à la pierre d’Italie, faisant pen¬ 

dant : 480 fr. 
Le rêve d’un artiste. Dessin à la sanguine : 

220 fr. 
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1S8S. — Roth. — Les hergères. Acjuavello 

gouachée (23-29) ; 280 l'r. 

1889. — Vente B... — Jeune fille couchée, 

jouccnt ucec des colombes. Dessin aux crayons 

de couleur et au pastel : 2,.300 fr. 

1889. — Ayerst. — Jeune fille en buste. 

Dessin : 500 fr. 

1891. — Doué. — Buste de Jeune femme. Des¬ 

sin au crayon, rehaussé (34-2i) : 800 fr. 

Jeune femme couchée. Dessin aux trois 

crayons (33-45) ; 525 fr. 

1892. — Alexandre Du.\rAS. — üaphnis et 

Chloé. Dessin (31-35) ■■ 1,800 fr. 
Le sommed. Dessin à la sanguine, rehaussé 

(15-22) : 500 fr. 

Vénus nue, étendue. Dessin au crayon, légè¬ 

rement teinté ; 2.000 fr. 

1893. — Den.xin. — Une Mu.se. Dessin à la 

sanguine, rehaussé de blanc (28-32) : 1,750 fr. 

LWmour et la l’ose. Dessin à la sanguine, 

rehaussé de pastel ; 2,820 fr. 

]g93. — Vente X..., 13 Mai. — Amour. Dessin 

à la sanguine (40-40) : 200 fr. 

1894. — Emile Barre. — Vénus et V.^mour. 

Dessin au crayon noir, cadre chêne sculpté : 

205 fr. 

1895. — Mathilde Dinelli. — Baigneuses. 

Aiiuarelle : 27 fr. 

1894. — O. DU Sartel. — Esclaces portant 

des trophées. Dessin au crayon noir (22-18) : 

.50 fr. 

Groupe d’Amours sur un nuar/e. Dessin au 

crayon noir, cadre Louis XVI, bois scnliilé et 

doré : 400 fr. 

Rodogune (acte V, scène IV). Dessin au lavis 

et à l’encre de chine (22-13) : 200 fr. 

1894. — Vente X..., 28 Février. — Bergère 

au rejws. Dessin aux crayons noir et blanc: 34 fr. 

1894. — Vente de M"ic de X..., 28 Avril. — 

Deu.x jeunes filles. Dessin au crayon, rehaussé 

de pastel (22-20) ; 115 fr. 

1894. — Vente X..., 10 Juin. — Composition 
allégorique 2>our im portrait de de Pont- 

padour. (Jroiiuis à la pierre d’Italie (35-27 ) : 

100 fr. 

1894. — Général Mellinet. — La petite 

moissonneuse. Dessin : 23 fr. 

Tète de jeune femme. Pastel : 71 fr. 

1894. — Henri Baudot. — Tète de jeune 

fille. Dessin aux deux crayons ; 109 fr. 

Ncù'cules ; études. Dessin à la plume : 51 fr. 

1894. — H'« Vente IL Garnier. — La petite 

fermière (5)4-11). — Le petit pêcheur (5-11). 

Deux dessins faisant pendant : 1,230 fr. 

1895. — Cousin. — Les baigneuses. Dessin à 

la sanguine : 59 fr. 

L’éducation de l’Amour. Dessin : 115 fr. 

1895. — G. Hoche. — Les deux jeunes fdles. 

Dessin au crayon, rehaussé de pastel : 225 fr. 

1895. — Vente M. B..., 26 Novembre. 

Etude. Dessin à la sanguine : 53 fr. 

1895. — G.vlichon. — Etude d’Amour. Des¬ 

sin aux crayons rouge et blanc (39 )4-24) ; 52 fr. 

1895. — Vente X..., 30 Mars. — Les four¬ 

beries de Scapin. Dessin à la mine de plomb, 
sur parchemin : 70 fr. 

1895. — Vente D'' G..., de Sens.— Paysages; 

pêcheurs à la ligne, chaumière et pont de bois. 
Gouaches. Deux pendants : 500 fr. 

1895. — 2mc Vente H. Garnier. — La petite 

fermière (5-11 ).5). — Le petit pêcheur (5-11). 
Deux dessins : 1,130 fr. 

1895. — Paul Mantz. — Vénus couchée. 

Dessin : 41 fr. 

1890. — Furby, Marseille. — Allégorie ; 

nombreux personnages, femmes, guerriers, mo¬ 
numents. Dessin : 50 fr. 

1890. — Destailleur. — Jeune femme en 

buste. Dessin aux crayons de couleur (17)4-13,8): 
355 fr. 

Soldat debout causant avec une femme 

étendue ci terre, tenant sur elle un jeune en¬ 

fant. Dessin au crayon noir (23)4-18)4) : 90 fr. 
Amours jouant avec une chèvre. Dessin au 

crayon noir et à la pierre d’Italie (45-54)4) : 00 fr. 

Cartouche ovale avec ornements et rocailles, 

supporté par si.x Amoui's se jouant sur des 

nuages. Dessin au crayon noir et à la pierre 

d’Italie (43-50) : 500 fr. 
Tijnqian formé de deux femmes, personni¬ 

fiant la Renommée et la Vérité, assises de 

chaque côté d’un médaillon circulaire avec 

piortrait d’homme. Le médaillon est surmonté 
de deux trompettes. Au dessous une cassolette. 

Dessin à la plume (20)4-19,8) : 135 fr. 

Dessus déporté ouest représentée la Justice 

accompagnée de diverses figures. Dessin à la 

plume, rehaussé d’encre de chine, sur papier 

rose (18)4-33)4) : 155 fr. 

1897. — de Goncourt. — Académie de fem¬ 

me, vue de dos, hanchant à droite sur ses pieds 

entre-croisés; une de ses mains est appuyée sui¬ 
des étoiles, que son autre main soulève. Dessin 

sur papier jaune, aux trois crayons, rehaussé 

de pastel (30-34) : 18,500 fr. 
Eemine nue, vue de dos ; académie de fem¬ 

me, vue de dos, le talon du pied de derrière un 
peu soulevé, et dans le mouvement d’une 

femme passant une chemise. Dessin sur papier 

gris, à la pierre d’Italie, rehaussé de craie (30- 

21) : 3,100 fr. 
Femme nue, vue de face; académie de fem¬ 

me nue, vue de face, le haut du corps appuyé 
sur un piédestal sculpté d’Amours, les bras 

relevés au-dessus de la tête et la couronnant. 

Dessin sur paiiier gris, à la pierre d’Italie, 

rehaussé de craie (35-19) : 020 fr. 
Académie de femme nue, couchée, vue de 

dos ; le haut du corps un peu soulevé, une 
jambe repliée sous l’autre et dont on voit la 
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plante du pied. Dessin sur papier ‘jaune, l'elevé 
de quelques touches de pastel hieu (28-3j) : 

(j,000 fr. 
L'adoration des bergers ; maquette pour le 

tableau d’autel de la chapelle du château de 
Bellevue. Esquisse à l’essence, sur papier (42- 
28) ; 1,100 fr. 

Vénus au bain ; une jeune fille, encore vêtue 
de sa chemise, essaye du bout do son pied l’eau 
d’un ruisseau dans lequel elle va se baigner ; 

elle a le br9.s passé sur les épaules d’une com¬ 
pagne ; des Amours, à mi-jambes dans l’eau, 
jouent avec un cygne. Dessin à la pierre d’Italie 
(22-18) : 2,900 fr. 

Jeune femme vêtue à l’espagnole ; assise sur 

une chaise aux pieds contournés, elle a un col¬ 
lier de ruban au cou et tient, de la main droite 

levée en l’air, un éventail. Dessin sur papier 
jaune, aux trois crayons (34-24) : 10,100 fr. 

Jeune femme assise ; dans un fauteuil, de 

profil, tournée à gauche, la tête vue de trois 
quarts, un petit bonnet jeté sur ses cheveux rou¬ 
lés, elle tient un écran à la main. Dessin à la 
pierre d’Italie (34-23) : 1.50 fr. 

Le bain de la bergère ; un berger agenouillé 

retire les bas d’une bergère en chemise qui va 
se mettre à l’eau ; derrière, une femme qui com¬ 
mence à se déshabiller. Dessin sur papier jaune, 

à la pierre d’Italie, rehaussé de craie (26-23) : 
860 fr. 

La jardinière ; elle est à mi-corps, un grand 

chapeau de paille sur le haut de la tête, et pen¬ 
chée sur un panier qu’elle tient de ses deux 
mains. Dessin sur papier bleu, à la pierre d’Ita¬ 

lie, rehaussé de pastel (27-30) : 435 fr. 

Pastorale ; bergère assise sous des arbres et 
mettant à son chapeau une rose que lui demande 

un berger ; auprès d’elle, une chèvre et des 
moutons. Aquarelle (16-21) : 600 fr. 

Un vase ; l’anse est formée par un masque 

d’où pend une guirlande de lauriers ; sur la 
panse, un culbutis d’Amours; fond de paysage. 
Etude pour le vase figurant dans la composition 

gravée par Aliamet sous le titre de «LaBergère 

prévoyante ». Dessin sur papier jaune, à la 
pierre noire, rehaussé de craie (26-18) : 870 fr. 

La passerelle ; elle est toute petite, en bois, 
et supporte un enfant qui en regarde un autre, 

pêchant à la ligne. Dessin à la pierre noire, au 

ciel estompé (31-23) : 720 fr. 

Cour de ferme ; sous la treille de la porte 0U7 

verte, une mère avec un enfant dans ses jupes ; 

au bas de l’escalier, une femme soulève une ter¬ 
rine. Au premier plan, un homme assis par terre, 

à côté d’un âne. Dessin à la plume, lavé de bis¬ 

tre, sur un frottis de sanguine (24-21) : 2,000 fr. 

Une laveuse ; près d’une chaumière au toit de 
chaume, une femme est en train de laver dans 

une auge, sous l’enchevêtrement de petits arbres 

qui s’entrecroisent au-dessus du puits. Dessin 
sur papier gris, à la pierre noire, rehaussé de 
craie (24-26) : 700 fr. 

1897. — J. Bouillon. — Tête de jeune fille, 

les geux levés au ciel, une fiatnine sur la tête. 

Dessin au crayon noir : 220 fr. 

1897. — Vente X..., 28 Mai. — La bergère 

endormie. Pastel. — Berg''r étendu et pêchant 

à la ligne. Dessin au crayon noir, rehaussé de 
blanc. Ensemble : 300 fr. 

1897. — Vente T..., 13 Décembre.— Académie 

d'homme couché. Dessin à la sanguine : 40 fr. 

Jeune femme, vue de face, tenant son voile. 

Dessin au crayon : 50 fr. 

1897. — DE Montesquiou-Fezensac. — Jeune 

fdle ayant une rose cm corsage. Pastel : 1,020 fr. 

La parade des singes. Gouache : 400 fr. 

1898. — Decloux.— Berger et bergères. Des¬ 

sin (23-30) : 3,800 fr. 
Pastorcde. Dessin ; pendant du précédent (23- 

30) : 1,650 fr. 
La brouette. Dessin (16-20) : 1,020 fr. 

Groupe de trois Amoims (20-28) : 3,410 fr. 
Philaminte. — Agnès. Déux dessins à la san¬ 

guine, faisant pendant (28-18) : 5,100 fr. 

Julie. Dessin à la sanguine (26-16).— Cléante. 

Dessin à la sanguine (26-16). Ensemble : 3,100 fr. 
Philinte. Dessin à la sanguine (33-19) ; 1,800 fr. 

Quatre dessins, à la mine de plomb, pour 

« Le Molière de 1734 » (19-13) : 3,000 fr. 
Amour p)Osé sur un nuage. Dessin à la san¬ 

guine (19-23) : 600 fr. 
L'adoration des bergers. Dessin à la plume 

(16-16) : 400 fr. 

1898. — Vente M. G... et T... — Etude de 

deux figures de femmes drapées, assises. Des¬ 

sin au crayon noir (30-33) : 170 fr. 
Médaillon de forme ronde, supgoorté par 

deux lions et entoxtré de deux Amours. Dessin 

au crayon noir, rehaussé de craie (21-27) ; 22 fr. 
Buste de jeune fille, de p)rofil à droite. Des¬ 

sin aux deux crayons (21-15) : 20 fr. 
Enlèvement d’une Nymphe. Composition pour 

plafond. Dessin au crayon noir, rehaussé de 

craie (32-51) : 10 fr. 
Les petits Bacchants. Dessin au lavis d’encre 

de chine (12-51) : 10 fr. 
Etude de femme et cl'Amour. Dessin à la 

pierre noire, rehaussé de craie, sur papier gris 

(25 X-33)4) ■ 360 fr. 
Jeune femme, la gorge et les jambes nues, 

assise sur un lit de repos ; dans le fond, une 

tenture derrière laquelle on voit une soubrette. 
Dessin à la sanguine, rehaussé de craie (40-25) : 

271 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Février. — Cartouche 

entouré d’Amours et de figures symbolicjues, 

— Cartouche orné de figures et d’emblèmes 

religieux. Deux dessins à la plume, lavés 

d’encre de chine : 320 fr. 
Deux jeunes filles. Dessin au crayon, rehaussé 

de pastel (22-20) : 200 fr. 

1898. — Marmontel. — Vénus couchée (29- 

44) : 3,000 fr. 

27 
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Tête (le jeune /Ule. Dessin aux Irois crayons 

('2r)-13) : 380 fr. 

JS98. — J. DE liRYAS. — La baif/neusc. Dessin 

suc papier de couleur, rehaussé de pastel 

(■28-33) : ]i,800 fr. 
Vénus et les Ainouns. Gouache ovale (28-22) : 

500 fr. 
Jêni'h'ons de t 'haventi^n. Gouache (31.-42) : 

2,100 fr. 
Les crêpes. Dessin à la plume et au bistre 

(22-18) : 3,000 fr. 

1898. — G. Soyeux. — Tête de jeune /iUe, 

lê;ièrenient penchée « gauche ; 17.i fr. 
Aniours jiastorcdes. Dessin : 210 fr. 

Pastorede. Dessin : l.'i.'i fr. 

1898. — Vente X..., 20 Aviu'i,. — Nymphe au 

réceil. Dessin : 1,000 fr. 

Igg.s, — Vente G. P..., 3 Mai. — Portrait de 

j'cinnie (72-00) : 1.55 fr. 

1898. — Marquis de Guennevières. — Pay¬ 

sanne et son enfant. Dessin au crayon noir 

(30-20); 1,500 fr. 
.\yinj)he au rejios. Dessin au crayon noir, 

reliaussé de blanc (29-41) : 1,000 fr. 
La niere de famille. Dessin au crayon noir, 

(30-20) : 800 fr. 
Femme couchée. Dessin au crayon noir (27- 

49) : 185 fr. 
Pcrsonnafjes groupes sio’ un port, p))'ès d une 

fontaine nionumentale. Dessin (29-33) : 270 fr. 

La jeune musicienne. Dessin à la sanguine 

(22-21) : 310 fr. 
Psyché visitant l'Amour endormi. Dessin 

ovale (30-23) ; 1,120 fr. 
Amours su)' des nuages. Dessin (28-22) : 

735 fr. 
Le )nouU)i à eau. Dessin au crayon noir 

(23-38) : 000 fr. 
La fontaine. Dessin au crayon noir (20-27) : 

700 fr. 
L’adoi'ation des bergers. Dessin (21-29) ; 

1,000 fr. 
La Cène. Dessin (22-33) ; 370 fr. 
Jeu.:c d’enfants chinois. Dessin (20-15): 020 fr. 

I.e di)ier. Dessin (22-24) : 1,250 fr. 
Figure de Triton. Dessin (34-37) : 100 fr. 

Intérieur de femne. Dessin (19-25) ; 100 fr. 
Sujet histori(jU(>. Dessin (18-15) : 80 fr. 

1898. — F. Eudel. —Jeune fille sonnneiUant. 

Pastel (40-31) : 1,105 fr. 

1898. — G. Mallet. — Etude de pay.sans. 

Dessin au crayon noir, rehaussé de blanc (27-13) : 

310 fr. 
Njpmphe et Amours. Dessin au crayon noir, 

rehaussé de blanc (31-25) : 720 fr. 

1898. — Vente X..., Mai. — Allégorie du 

Printemps. Dessin : 130 fr. 
Vénus coucl)ée et Amours. Dessin : 175 fr. 

La toilette. Dessin : 00 fr. 

Groupe de deux en/iaits. Dessin : 250 fr. 
Têtes d’enfants. Dessin : 01 fr. 

Tête de jeune fille. Dessin : 285 fr. 

1898. — Tabourier. — Vénus et l’Amour 

(41-33) : 2,350 fr. 
Tête de jeune file (40-30). Dessin aux trois 

crayons, rehaussé de couleurs : 3,550 fr. 

Femmes à la fontaine. Dessin au lavis (21-14): 

400 fr. 
Jeune file endormie (40-30). Dessin: 1,050 fr. 

1898. — Vente M. M. D. et P..., 19 Novem¬ 

bre. — La Vierge environnée d’anges. Dessin: 

110 fr. 
La sieste des moissoimeurs. Dessin à la plu¬ 

me et au lavis : 305 fr. 

1899. — Vente X..., G Mars. — Tête de jeune 

file. Dessin aux trois crayons: 2,050 fr. 

Femme portant son enfant. Dessin aux 

crayons de couleurs : 1,705 fr. 

Portrait de jeune file. Dessin aux trois 

crayons ; 1,050 fr. 
La jeune bei'gère. Dessin à la sanguine : 

1,200 fr. 

La petite fermière. Dessin : 1,510 fr. 

1899. — Vente X..., 19 Mars. — Vertumne 

et Pomone. Dessin aux trois crayons : 1,300 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Mars. — Amours 

appuyés SU)' la proue d’un navire (20-35) : 

240 fi'. 
Jeune femme en buste (19-15) : 2,500 fr. 
Le calendrier des vieillards (29-33) : 295 fr. 

Etude de trois têtes d'anges (29-19) : 210 fr. 

Le repos du fermier (22-10) ; 310 fr. 
Tête de jeune file endormie (19-15) : 175 fr. 

1899. — Mène. — Académie d’homme. Dessin 

au crayon noir et à restompe : 525 fr. 

1899. — Vente X..., 17 Avril. — La toilette. 

Dessin à la sanguine (37-26) : 080 fr. 
Tête de jeune fille. Dessin à la sanguine 

(13-10) : 205 fr. 
Vertumne et Pomone. Dessin aux trois 

crayons (22-31) : 1,300 fr. 
Paysage avec cours d’eau (23-32)-: 150 fr. 

Le dîner. Dessin à la sanguine (23-21) : 250 fr. 

1899. — IL Michel Levy. — Enfants et 

colombes : 115 fr. 

1899. — Lebrun. — Tête de jeune fille. Cro¬ 

quis ; 100 fr. 

1899. — G. Muhlbacher. — La petite file au 

chat. Pastel (39-31) :*12,700 fr. 
Rodogune (20-13) : 3,000 fr. 
il/iiic Favart en jardinière. Dessin (17-12) : 

000 fl’. 
La petite Simplette. Dessin (20-30) : 780 fr. 

1899. — Vente X..., 23 Mai. — Le retour à la 

ferme ; effet de nuit (33-23) : 235 fr. 
Diane et Nymythes au bain (34-24) : 310 fr. 
Berger debout, jouant de la flûte (31-19) : 

150 fr. 
Tête de jeune femme (19-13) : 425 fr. 

Vénus et l’Amour (37-32) : 125 fr. 
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1899. — Vente G. Gr..., G Juin. — Scènes 

pastorales. Deu.N dessins (118-90) : G.")0 fi'. 
Deux autres dessins : (118-90) : 700 fr. 

1899. — G. Deloye. — Sujet mythologique. 
(Acajou et Zyrphile ?) : 1,300 fc. 

Enlèvement de Dêjanire. Groquis ; 6'20 fi'. 
Départ d’Esther. Croquis .570 fi’. 
Nymphes et Amours : 150 fr. 

1899. — Sir W. Euen, Londres. — Dame se 

promenant sur une terrasse. Aquarelle : 1,300 fr. 

1899. — Vente X..., 23 Novembre. — Femme 
nue. Dessin : 451 fr. 

1899. — de la Rochenoire. — Berger et 
deux enfants (41-33) : 100 fr. 

1899. — Calando. — Bergère assise (16-21) : 
330 fr. 

Le retour du marché (29-25) : 200 fr. 
Saint Pierre et saint Paul guérissant les 

aveugles ci laporte du temple (26-18) : 300 fr. 
Le retour du jeune Tobie (36-25) ; 730 fr. 

Femme nue, couchée et endormie : 500 fr. 

1900. — Vente X..., 26 Février. — Enlève¬ 

ment de Dêjanire (28X-37X) : 000 fr. 
Etude de six têtes d’Orientaux (27-24): 120 fr. 

1900. — B. DE Fulde. — Pêcheur au bord de 
la Seine (33-45) : 920 fr. 

1900. — Vente X..., 19 Mars. — Etude 
d’homme. Dessin : 140 fr. 

1900. — Vente S..., 31 Mars. — La fontaine 

(65-67) : 720 fr. 

1900. — Fraissinet. — Jeune paysanne et 

son enfant. Dessin au crayon noir (20-14) : 
120 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Le suicide 
des Amours (61-101) : 720 fr. 

1900. — Defer-Dumesnil. — Joseph vendu 
par ses frères ; 900 fr. 

U71 Ange : 250 fr. 

1900. — Guyot de Villeneuve. — Dcaiaé 

recevant la pluie d’or. Dessin (30-47) : 17,000 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Juin. — Fmnme cou¬ 
chée, vue de dos : 189 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Juin. — La Nativité : 
270 fr. 

1900. — Dr Charcot. — Femine assise et 
drapée. Pastel : 230 fr. 

1900. — Vente X..., 17 Décembre. — Etude 

d’homme nu, couché (30-46) : 200 fr. 
Etude de femine ; 400 fr. 

1900. — Vente Comte de G..., 17 Décembre. 

— Chaumièi'e avec moulin ci eau et po/it rus¬ 
tique (28-40) : 167 fr. 

2 . — Vente Herzog. — La bouquetièi-e 
galante. Dessin en couleur : 160 fr. 

Estampes ; 

1772. — Huquier. — Neuf différents sujets, 
d’après les propres œuvres de Boucher : 12 fr. 

1816. — Chevalier IIauer. — Jupiter et 
Léda : 27 fr. 

Les scdtots : 12 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Pomone : 
12 fr. 

1855. — Devèze. — U/l liv/’e d’études de 

figures, d'après les dessins originaux de Bloe- 
maert. Douze pièces numérotées : 30 fr. 

Portrait de Watteau. Deux épreuves : l'une 
de l«r état, avant les vers et avant l’adresse de 

Huquier; l’autre de 2ine état, avec les vprs et 
l’adresse : 42 fr. 

Andromède. Trois épreuves : l’une de lerétat, 
avant toute lettre ; la seconde de 2me étal, où 

on lit : « Inventé et gravé par Boucher ; ter¬ 
miné par Aveline », avec l’adresse de Huquier ; 
la dernière, de 3mc état, avec l’adresse de Basan 
et de Poignant : 45 fr. 

1856. — His de Lass.ylle.— Jeune fille assise 
au pied d’un mur ; près d’elle un enfant. — 
La ti'oupe italienne, d’c^prés Watteau. Deux 

estampes ; épreuves avec grandes marges : 41 fr. 

1856. — Vente X..., 5 Mal — La troupe ita¬ 
lienne. Epreuve de 2''ie état : 28 fr. 

1861. — L.yjariette. — Pierrot. — LéaniEe. 

— Femme assise. — Paysan assis. Quatre estam¬ 
pes d’après Watteau : 6 fr. 

1861. — Vente X..., 18 Février. — Portrait 

de Watteau. Epreuve de 2mo état, avec les vers 
et l’adresse : 14 fr. 

1864. —Raipfé.— La troupe italienne. Epreuve 
de 2'i>e état : 16 fr. 

1865. — Camberlyn. — La petite /'eposée : 
3 fr. 

La troup/e italienne. Epreuve de 2">« état ; 
14 fr. 

1873. — J. Gigoux. — La troupe italienne : 
31 fr. 

Crispin assis : 2 fr. 50. 

Pomone. Epreuve à toutes marges ; 17 fr. 
Le Printempis. — L’Eté ; arabesques en hau¬ 

teur. Deux épreuves : 27 fr. 

1875. — Guichardot. — Doiue estampes ; 
Etudes d’après Watteau : 39 fr. 

i8î7. — F. Didot. — Médaillon de Watteau, 
entoui'é des Gi'âces et des -Ainou/'s, qui versent 
des pleurs sur son tombeau. Peint et gravé par 
F. Boucher : 16 fr. 

Pomone. Epreuve à grandes marges : 35 fr. 

La Noupe italienne. Epreuve avant les mots 
« à l’eau-forte » : 31 fr. 

Vue de Vincennes. Estampe avec celles de : 
«La ruine», de Baquoy ; «Le marais et l’abreu¬ 
voir », de Jacob. Ensemble : 50 fr. 

Porti'cdt de Watteau, d’après lui-mème : 15 fr. 

1877. — Behague. — Les Gi'àces au tombeau 

de Watteau. Epreuve avec grandes marges ; 
20 fr. 

1897. — de Goncourt. — La tourterelle mise 

en cage. — Le sommeil. — Les petits buveurs 
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(le lait. — Le petit Saeoyard. Suite de c[uatre 
eaux-fortes, sujets d'enfants. Epreuves de in' 

état, avant toute adresse, avec marges : 7t fr. 

Tableaux et dessins attribués à F. Boucher : 

1SG1. — DE Momiîrux. — La jeune hergère. 

— Le jeune berger. Easemlhe : 1,700 fr. 

1877. — Vente B..., 16 Avril.-— Les petits 

oiseleurs : 1,.7Ô0 fr. 

L’Innocence. Pastel : 1,100 fr. 

ISSi. — Beurxonvili.e. — La tmisitjue pasto¬ 

rale. — Les oiseleurs. Eusemble : 3,800 fr. 

188.7. — UE i.A Béhauuière. — Deux goua¬ 

ches : 1,‘2\!.7 fr. 

1886. — Baron de Tkiquette. — Le berger 

galant (1.75-123) : i05 fr. 

1888. — Geli.inard. — Allégories des heures 

du jour. (Quatre pastels se faisant suite, mesu¬ 

rant chacun (40-30) : 1,115 fr. 

1801. — ire Vente IIatjptmann. — Le petit 

berger ; 510 fr. 

1891. — Cournerie. — Portrait présumé de 

PréL'ille : 300 fr. 
Diane et loie de ses Abjmphes recenant de 

la chasse : 190 fr. 
Jeu ne paysanne en voyage, (louaclie : 400 fr. 

La baif/neuse suiyirise. Gouache : 51.7 fr. 

Les Indgneu.ses. Gouache : 31.7 fr. 

Jujiiter et Léda. Gouache : 30.7 fr. 

1894. — .lüS.SE. — Psyché. Gouache : 3,8.70 fr. 

1894. — Vente X..., 1.7 Mars. — Les oiseaux 

captifs. Tableau décoratif : .775 fr. 

Aj/mjihe et Satyi'e : 480 fr. 

1894. — II. Baudot. — Vue des envii'ons de 

L'harentcjn. Gouache : 302 fr. 

18!)0. — (Miir DE Ghoiseul.— Louis XV jeune, 

portant les attributs d'Apollon, rend visite à 

,4/imi' de Pompadoar, représentée en bergéi’e 

(127-160) : 4,.700 fr. 

— Q'i'r Vente Hauptmann. — La danse 

au manchon : 1,300 fr. 

1897. — Baron Pichon. — L’Eté-, grouiie de 
quatre Amours moissonneurs. Gamaïeu carmin 

(40-5.7) : 800 fr. 
(Juatre enfants gueri-iers, dans un paysage. 

Dessus de porte (53-127) : 410 fr. 

1807. _ Vente Comte il. de G..., 7 Mai. — | 

La toilette de M"ig de Pompadoar. Aquarelle j 

sur un trait gravé (17-11) : 190 fr. 

1897. — Baronne Pierard. — Nymphes et j 

Amours (73-59) : 580 fr. : 
Saint Jean adorant l'Enfant Jésus (.72-43) ; | 

900 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Février. — Triton et 

Néré'ide : 31 fr. 

1898.— Vente X..., M.vi.— Le bain de L>iane : 

66 fr; 
Etude de femme : 1.75 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Mars.— Le repos des 

bergers : 1,410 fr. 

1899. — G. iMuHLB.vCHER. — Le sommeil. Des¬ 
sin (28-43) : 980 fr. 

Une bergère. Dessin (19-13) : 200 fr. 

1900. — Vente X..., .7 Avril.— Jeune femme 

en buste. Pastel ; 700 fr. 

Autre jeune femme en buste. Pastel : 200 fr. 

1900. — Vente II. W..., 30 Avril. — Vénus 

et des .émours près d’une source (G.7-.74) : 900 fr. 

1900. — Vente X..., 27 Novembre. — Le triom¬ 

phe d’Amphitrite (85-7.7) : 1,500 fr. 

La coquetterie (85-75) : 1,500 fr. 

1900. — Vente P..., 5 Décembre. — Jeune 

jille cueillant des roses. Dessin : 137 fr. 

Taldeaux et dessins de l’école de F. Boucher : 

1861. — Dubols. — Scène cham2iétre : 1,050 fr. 

1880. — Vente de Mme X..., 17 Mai. — Por¬ 

trait de jeune femme : 1,150 fr. 

1891.— Vente X..., 13 Avril.— Le déjeûner 

champêtre : 595 fr. 

1891. — 11. Penon. — Le moulin « eau ; pay¬ 

sage (81-100) : .730 fr. 

Le contrat-, le messager (Mercure présente à 

Vénus la plume qui doit lui servir à signer le 
conlrat (73-92) ; 1,500 fr. 

1897. — Mar(),uise du Plessis-Bei.lière. — 

Jeux d’enfants (11.7-147) : 1,050 fr. 

Le palet (11.7-147) ; 70.7 fr. 

Le renard et la cigogne (80-70) : 120 fr. 
Bertrand et Eaton (80-70) : 120 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Février. — L’Eté et 

j riliver-, représentés par deux iiortraits de fem¬ 

mes. Pastels : .700 fr. 

1899. — Vente X..., 13 (Mars. — La leçon de 

coi'nemuse. — La déclaration. — La causerie. 

Pastorales : 2,9.70 fr. 

1899. — Mène. — Jeux d’.\mours ; dessus de 

porte (80-135) : 330 fr. 

1899. — SiCHEL. — Pastorale (220-280) : 83.7 fr. 

1899. — P. Gasimir-Périer. — Jeux d’Amours ; 

deux pendants ; 820 fr. 

1900. — Vente X..., Février. — Jeune fille 

endormie : 200 fr. 

1900. — Vente X..., 12 Juin. — Nymphes .sur- 

]irises (104-170) ; 1,900 fr. 

BOUCHER ( Mme ) ^ femme de 
F. Bouclier, peintre français du milieu 
du XVll[e siècle. — Miniature; Genre. 

1704. — Lauve de Juli.y. — Les forges de 

Vulcain. (5 p. 4 1. - 4 p. 4 1.) : 280 fr. 

1783. — d’Azincourt. — Vénus couchée et 

endormie, avec un Amour. — Léda. Deux mi¬ 

niatures (1 p. 10 1. -2 p. 7 1.) : 50 fr. 
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BOUCHER, Juste-François, le 
Jeune, fils de F. Bouclier, peintre et 
graveur français, né à Paris en 174Ü, 
mort en 1781. — Architecture; Orne¬ 
ments. 

Dessina : 

1773. — Lempereuk. — Monuments et mor¬ 

ceaux d’architecture. Doux dessins à la plume, 

coloriés : 18 fr. 

1776. — Mariette. — Ruines. Cinq dessins à 

l’encre de chine, dont deux de forme ronde : 

CO. fr. 

1875. — Guichardot. — Ruines d’architec¬ 

ture, aoec 'personnages sur le devant. Dessin 
de forme ronde, à la plume, lavé d’aquarelle : 

13 fr. 
Monuments d'architecture, avec jiersonnctges 

sur le devant. Quatre dessins à la plume, lavés 

d’aquarelle : 17 fr. 

1896. — H. Destailleur. — Alcôve décorée 

et drapée avec Ut de face. Dessin à la plume 

et à l’aquarelle (27-40; 105 fr. 
Projet de cartel surmonté d’un buste de 

femme couronnée de fleurs. Dessin à la plume 

et à l’encre de chine (3454-13) i 5 h’- 

Estampes : 

1854. — Bertin. — L’œuvre de Boucher fils, 

en trois cent quatre-vingt-dix pièces : 2 

1855. — Devèze. — L’œuvre de Boucher fils, 

en cent quarante-neuf pièces : 50 fr. 

BOUCHER de VILLERS. 

1899. — Vente X..., 17 Avril. — Allégorie 

relative au mariage de Joseph-Marie-Anne 

Durey d’Arnoncourt, seigneur de Morsan, et 

de Françoise-Geneviève d'Albignac de Castel¬ 

nau, en 1756. Aquarelle (140-95) : 110 fr. 

BOUCHERVILLE (de), Adrien, 
peintre français contemporain, né à Ac- 
queville (Calvados). — Genre. 

1886. — Vente X..., 11 Mai. — La présenta¬ 

tion de la mariée : 1,281 fr. 
Les cadeaux de la marraine : 520 fr. 

BOUCHET, Jules-Frédéric, 
peintre et graveur français, né en 1799, 
mort en 1860.— Paysage ; Vues de villes. 

Dessins : 

1854. — Leclère.— Vue intérieure de l’église 

Saint-Clément à Rome. Dessin colorié : 49 fr. 50. 

1855. — Gallet. — Vue d’une des scdles de 

la Villa Madame. Dessin : 285 fr. 
Vue intérieure d’un ptalais d’Italie. Dessin à 

l’aquarelle : 295 fr. 

1859. — Defer. — Vues de divers sites d’Ita¬ 

lie et de Sicile. — Monuments de Pompe'i. 

Ti'enle-dcux dessins à la pierre d'Ilalie el à 

l’aciuarelle : 87 fr. 

1893. — Destailleur. — Vues de Rome et 

d’autres villes d’Italie. Suite de ([uaranle-et-un 

dessins à la sépia : 120 u’. 

BOUCHET, graveur français. 

1855. — Devèze. — Portrait de Van der 

Ccd/el. Estampe : 3 fr. 50. 

BOUCHEZ, Ch. 

1844. — DES Mahnes. — Matelot jouant avec 

son enfant (24-19) : 85 fr. 

BOUCHIER, Jacques, peintre et 
graveur français, né à Bourges vers 1580, 
mort en 1633. — Histoire; Genre. 

1859. — Vente P. D... — Dame romaine. Es- 

tampe : 12 fr. 

1865. — Gamberlyn.— La Vierge et l’Enfant 

Jésus. Estampe : 11 fr. 50. 

BOUCHIER, Jules-Armand- 
Guillaume, graveur et dessinateur 
français, né à Aix-en-Provence vers le 
milieu du XVlll® siècle. 

1865. — Gamberlyn. — Tête de vieillard. 

Estampe d'après Feti : 2 fr. 25. 

BOUCHOIR, peintre français con¬ 
temporain. — Genre. 

1899. — Vente au profit de la V'o de P... 

— Bedgneuses : 290 fr. 

BOUCHOR, Joseph-Félix, pein¬ 
tre français contemporain, né à Paris en 
1833. — Paysage. 

1898.— Vente de l’atelier de O. de Penne. 

— Bedgneuses : 290 fr. 

BOUCHOT, François, peintre 
français, né en 1800, mort en 1842. — 
Histoire; Portrait; Batailles. 

1843.— Mainnemare.— Tête de jeune femme : 

899 fr. 
Dessins : 

1857. — Richard Wallace.— Bonaparte, du 

Jiaut des Alpes, montreent à son armée les 

plaines d’Italie. Dessin au crayon noir, rehaussé 

de blanc : 520 fr. 

1865. — Gomte de Pourtalès. — Scène de 

l’ojtéra des « Puritains ». M. Lalilache et 

Mlle Grisi, chantant le duo du Rf acte (65-52) ; 

245 fr. 
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1<S7G. — JIaiu'Ili.e. — Deux acadcinies 

(l'/ioviine, se faisant [tendant. Dessins (43-2fi) : 

lÜO fr. 

1880. — Maiiek.vult. — (Edipe consultant 

rôirtclc. — Si/)‘inx poursuiL-ic pan Pan. Dessins 

à ra([uarelle et à la mine de [ilondt : ;> fr. 
Mijnette pour Villustration d’un roman : 

n fr. 

BOUCKEL, Anna (Van), grtiveiir 

llaniand. 

180Ù. — Duugulin, Londres. — Christojdic, 

])rincc de Portugal, d'après Duinoustier : 3.7 fr. 

BOUCQUET, Victor, peintre 11a- 
iiniiul, né à Fumes en IGB), mort en 
1G77. Histoire; Portrait. 

[ÿOl, _ Vente X..., 4 Juin. — Portrait d’un 

amii'al es2)agnol : l,7."i0 fr. 

SOUDAN, Antoine, graveur fran¬ 
çais, (In milieu du XVIP siècle, travail¬ 

lait à Paris. 

1877. — Behague. — L'ohlation faite à P)ieu 

2'iar la Peine île la jtersonne de Monseigneur 

le Ikiuphin, d’a[irès Le Brun. Estatiipe : 10 fr. 

Le trionijdie royal de la Paix et du Mariage. 

Pièce relative au mariage de Louis XIV avec 

Marie-Thérèse d'Esiiagne. Epreuve .in-folio en 

largeur : 61 fr. 

SOUDAN, L., gravetu français du 

milieu du XVlf® siècle. 

1801. — La.tariette. — Portrait de Jean Le 

Ferre de Cauniartin, conseiller du Poy. Es- 

lainlie ; 1 fr. 

BOUDEWINS, Adrien-Fran¬ 
çois, iteintre et graveur llamand, né à 
llixmude eu 1G40, mort en 1700. — Pay¬ 
sages animés. 

1737. — (lOMTESSE DE Verrue. — Deux pay¬ 

sages. (En collaboration avec Bout comme pour 
la plus grande [lartie de ses ouvrages) : 440 fr. 

Deu.v paysages ; en hauteur : 100 fr. 

1779. — Comte de Vence. — Deux paysages 

(14 p. - 10 [).) : 470 fr. 

1770. — Saint-Georges. — Deux jiaysages : 

70 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Deux paysages, avec 

monuments, fahriques, figures et animaux (31- 

27) : 201 fr. 
Paysage agreste : 396 fr. 

Le passage du hac : 138 fr. 

1822. — Saint-Victor. — Deux jKiysages, 

faisant pendant, re[)réseatant deu.x villages, dont 

l'un est traversé par un chemin et l'autre bai¬ 

gné [lar une rivière (9 p. - 13 p.) : 203 fr. 

1828.— Martin.— Deux paysages, se faisant 

■pendant, avec fgures et animaux (33-44) : 411 fr. 

1840. — Cardinai, Fesch. — La lisière du 

bois ; paysage : 204 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — Paysage, 

avec figures (147-111) ; 07 fr. 

1873. — Van Parys. — Paysage ; massifs 
d'arbres et groipies de ligures (23-32)4) : 310 fr. 

Paysage; campagne de Pome : troipieaux 

(23-32)4) : 310 fr. 

1876. — Martin. — Deux juxysages, avec 

figures : 391 fr. 

1800. — Vente X..., de Lyon. — Le départ 

\ pour le marché : 410 fr. 

1803. — Vente X... — Paysage, avec fgures : 

927 fr. 

1808. — Vente du Comte de C..., 22 Avril. — 

Paysage, avec animaux (42-59) ; 320 fr. 

Pâturage et troupeau-, paysage (42-59) : 300 fr. 

1882. — Saint Victor. — J>eux paysages, 

faisanl pendant (27-39) : 203 fr. 

1889. — Dr Schuiiart, Munich. — Marché 

aux fruits. — Marché aux poissons. Deux 

[lendants. Ensemble : 1,437 fr. 

Dessins : 

1770. — Neymann. — Un paysage monta¬ 

gneux, avec chùte d’eau. Dessin à l'encre de 

chine (14 p. - 12 p.) : 8 fr. 
Autre paysage. Dessin au histre (10 p. - 7 p.X) : 

22 fr. 

1797. _ Vente X... — Paysage. Dessin à la 

plume, colorié à l'aquarelle 37 fr. 

1797, _ WouTERS, Bruxelles. — Vues du 

Camjio - Vaccina, ilu Colysée et de ruines 

romaines. Trois dessins lavés d'encre de chine: 

17 fr. 60. 
Un pruysage, la vue d’un temple et celle d’un 

souteri-ain avec fgures. Trois dessins: 36 fr. 
Trois études de paysages. Dessins à l'encre 

de chine : 39 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Paysage. 
Dessin à la plume, colorié à raipiarelle : 37 fr. 

[gll. — SiLVESTRE. — Cavaliers attendant 

le retour du bac ; paysage : 28 fr. 
Huit dessins : marches niililaires ; chasses ; 

paysages ; 7 fr. 

187,7. — Van den Zande. — Paysage. Dessin 

à la plume, lavé d’encre de chine : 8 fr. .70. 

1867. — Camberlyn. — Paysage. Dessin à la 

sanguine : 1 fi’. 
Paysage historique, avec un. temple et une 

fontaine pyram'ulcde : 5 fr. 50. 

Estampes : 

1797. — WouTERS, BRUXELLE.S. — Le siège 

d’Oudenarde. Deux estampes : 15 fr. 60. 

1820. — Comte Potocki. — Mardies et cam- 
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pcmcnts d’arvH’C. — Chasses. — et pcoj- 

ÿafje^. En lout quaraulc-six piècop. Plus chiq 

autres paysages. Les deux lots foniiaol ciii- 

quanlo et une cs1anq)es : 28 fi’. 

LSjf). — Van den Zande. — Paysage en Jar- 

yeiir, avec 2ierson7iages. Deux éjii’cuves : la 

première à l’eau-forte, la deuxième terminée : 

1 fr. 50. 

Paysage, avec piontet cascades. Estampe : 2 fr. 

* 1857. — Thy.ssen. — Paysage. Estampe : 3 fr. 

1865. — Gambeui.yn. — Suite de six 2)aysa- 

ges en largeur, d’après Van der Meulon. 

Epreuves de lcr état, avec l’adresse de G. 

Scotin : 5 fr'. 50. 

F. Boudeicyns, a.ssis devant son chevalet, 

occupé à peirah'e un paysage ; il est tourné 

vers la gauche et éclairé du côté droit. Estampe: 

16 fr. 50. 

BOUDIER, Edouard-Louis, 
peintre français contemporain, né à 
Paris. — Paysage; Genre; Portrait. 

1880. — IIÉREAU. — Le chemin de Dachez : 
400 fr. 

1899. — Vente X..., 25 Février. — Portrait 

de femme, en robe mauve rayée, à revers de 

soie/ifene. Miniature : 350 fr. 

BOUDIN, Eugène, peintre français 
contemporain, né à Montpellier. — Pay¬ 
sage ; Marine. 

1874. — Vente G. de L..., 20 Avril. — Ma¬ 

rine : 570 fr. 

1874. — Vente X..., 28 Avril. — Marché aux 

^laissons à Honfleur : 255 fr. 

1875. — IIoRCHEDÉ. — Le port de Bi'est 

(85-120) : 790 fr. 

1878. — Ivan Tourgueneff. — Paysage ; ma¬ 

rine : 315 fr. 

1880. — IIÉREAU. — Plage de Trouville : 107 fr. 
Plage de Normandie : 215 fr. 

1881. — Lepel-Gointel. — Entrée de port : 

730 fr. 

1883. — Paul Dubois. — Marine : 310 fr. 

Marine : 460 fr. 

Marine : 360 fr. 

1883. — Borniche. — La place de Trouville-. 

135 fr. 

Un bassm au Havre : 230 fr. 

1883. — Th. Bascle. — Panorama de Por- 

trieux (Gùtes-du-Nord) (53-87) : 6,000 fr. 

1884. — Vente M. M..., 10 Mars. — Le port 

d'Anvers : 290 fr. 

Le quai aux briques à Bruxelles : 430 fr. 

1886. — Auguste Gourtin. — La plage à 

Trouville (22-45) : 220 fr. 

La plage à Trouville-, [lendanl du précédent 

(22-45) : 190 fr. 

1886. — J. Kaui.nier. — Bade d’.lnvers ; ma¬ 

rine : 500 fl'. 

1888.— P'c Vente Eugène Boudin.— Laveu¬ 

ses sur la Touques (19-32) ; 180 fr. 

La Touques à Becnti-ille-, paysage (50-60): 

330 fr. 

Devant la poissonnerie, à Trouville (38-36) : 
295 fr. 

Le ba.ssin de Deauville (22-27) : 205 fr. 

Le b((ssln de l’Eure au Havre : 300 fr. 

Marée bccsse ; port de 'Trouville (33-27) : 290 fr. 

Un coin de bassin (35-27) : 265 fr. 

Le ba.ssin de Deauville (32-41) : 200 fr. 

A'avires norvégiens (41-32) : 235 fr. 

Le matin ; bassin de Deauville (32-41) : 250 fr. 

Un canal à Dordrecht (35-27) : 240 fr. 

La Cange à Etcqdes ; marée basse (35-58) : 
375 fr._ 

Vue (l’Etaples ; marée haute (35-58) : 225 fr. 

Trouville ; effet du matin (59-74) : 310 fr. 

Le bassin de Deauville (48-66) : 325 fr. 

Environs de Hon fleur.''Pastel : 50 fr. 

La côte de Vadony. Pastel : 49 fr. 

1890. — IIeilbuth. — Laveuses : 250 fr. 

Laveuses : 400 fr. 

1890. — May. — Bateaux échoués, et marée 

basse (41-66) : 400 fr. 

Le marché aux jtoissons à Trouville (25-45) : 
520 fr. 

1891. — Bénédict Masson. — Entrée du port 

de Trouville : 140 fr. 

1891. — Arosa. — L'Escaut et Anvers : 600 fr. 

1892. — Michel Lévy. — Boute, avec pgures 

et etnimetux (40-54) : 600 fr. 

Une plage (28-45) : 305 fr. 

1892. — Gauchez. — Un coin de betssin à. 

Honfleur (35-27) : 325 fr. 

Au Havre (29-39) : 315 fr. 

Marine ; le bateau pilote (90-130) : 400 fr. 

1892. — Alex. Dumas. —. Marché aux che¬ 

vaux en Bretagne (26-46) : 300 fr. 

Marine ; le port du Hctvre (20-45) : 510 fr. 

1892. — Legrand. — Avetnt-port du Hctvre 

(30-44) : 455 fr. 

1893. — Goquelin. — Le betssin (31-40) : 850 fr. 

Les laveuses (22-31) : 620 fr. 

Laveuses (23-31) : 620 fr. 

1894. — Th. Duret. — Plage : 350 fr. 

1894. — Nunès. — Navire en rctde (40-66) : 
490 fr. 

Plage de Trouville (16-30) : 390 fr. 

Plage de Trouville (16-30) : 435 fr. 

1894.— Vente X..., 10 Avril.— Le piort : 420 fr. 

1894. — Vente X..., 25 Mai. — Sur la côte 

(50-70) : 325 fr. 

1894. — Vente R. V..., 22 Juin. — Sur la ^dage 

(26-48) : 425 fr. 

1894. — Henri Garnier. — Maisons blanches 

(33-57) : 1,000 fr. 
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La mare (4‘2-(j9) : l/iôü fr. 

189i. — Baron de Menasce. — L’entrée thi 

])ort (23-31) : GIO fr. 

1891. — Vente X..., 1.4 Mars. — Laveuses au 

bord d'une rivière : 284 fr. 

1891.— Gautier, gr.vveur.— Marine : 150 fr. 

1894. — Vente X..., 18 Avril. — Marine (23- 

31) : 104 fr. 

Paysage (48-34) ; 130 fr. 
Paysage, avec maisons ; 104 fr. 

Parc Cordier « Trouvdle (40-G2) : 144 fr. 

1894. — Ingres. — Marine (35-27) : 240 fr. 

1894.— Vente X..., 14 Juin. — Marine: 174 fr. 

1894. — L.-W. Kastor. — A'avires anglais 

(27-22) : 2.40 fr. 

1894. — Sanmarcelli. — La rivièi-e morte; 

l>eauville (18-72) : 5G0 fr. 
Station de Tourgeville (42-72) ; 840 fr. 

Marée basse (85-110) : 2,400 fr. 

Aina)'it (57-90) : 1,400 fr. 
Pords de la Touques (40-71) : 1,010 fr. 

Laveuses (45-64) : 700 fr. 

189G. — DE Castro. —/iGrfaî (74-108) : 1,9.40 fr. 

1897. — Vente H. V..., Br et 2 Vévrier. — 

Vaches ; vcdlée de la Touques (65-88) : 1,200 fr. 

.1 marée basse (31-40) : 530 fr. 

Port de Nice (39-43) : 1,220 fr. 

Le port de Fécamp (32-40) : 440 fr. 

1897. — A. Diot.— Saint-Valery-sur~Somme 

(12-46) : 380 fr. 

Une rue ti Oisémes (40-44) ; 220 fr. 

F<-luse à Saint-Vcdery~sur-Somme ; ell’et de 

lune (40-44) : 340 fr. 

L'église de Quillebceuf (26-41) : 290 fr. 

Les montagnes de l’Esterel (2G-41) ; 124 fr. 

La rade du Havre (37-44) : 285 fr. 

l^etit cancd à Quillebœuf (40-55) : 260 fr. 
Le bourg de Touques (36-49) : 300 fr. 

L’église de Quillebceuf (44-64) : 390 fr. 

Les rochers à Camaret (38-61) : 210 fr. 

La rade du Havre (35-46) : 194 fr. 

Etretat (32-40) : 300 fr. 
Venise ; canal de la Gandara (4G-37) : 410 fr. 

1897. — Vente X..., 12 Mai. — Le port du 

Havre [Zl-b’L) : 480 fr. 

Le port du Havre, au soleil couchcmt (27-34) : 

290 fr. 

Les laveuses : 240 fr. 

1897. — Vente X..., 29 Mai. — Coucher du 

soleil Ci Etaples (39-44) : 414 fr. 

1897. — Vente X..., lG-17-18 Décembre. — 

L’Estacade c( marée basse, « TrcjuviUe : 170 fr. 
Les Estacades à Trouville : 214 fr. 

1898. — Vente X..., 21 Janvier. — Port de 

Dieppe (34-46) : 3G0 fr. 

Barques de pêche dans Vavant-port (22-27) : 

230 fr. 
Port de Dieppe (21-27) : 245 fr. 

Voiliers dans le port de Dieppe (32-41) : 360 fr. 

Animaux dans la prairie (32-46) ; 270 fr. 
Canal en Belgique (27-41) : 1,550 fr. 

Un poi't (31-48) ; 410 fr. 

1898. — Vente G. de J..., 8 Février. — Ma¬ 

rine : 240 fr. 

Paysage : 222 fr. 

1898.— IleCHE.— Le bassin de Deauville (4G- 

3G) : 4G0 fr. 
Les laveuses (23-31) : 420 fr. 

Marine (21-30) : 400 fr. * 

1898. — Seguy. — Soleil couchant au Havre 

(44-71) ; 1,764 fi’. 
Vue de Bordeaux (46-65) : 1,600 fr. 

Vue de Dordrecht, prise de Papendrunt (49- 
74) : 1,020 fr. 

1898. — Vente X..., 23 Mars. — La jdage à 

Etretat (46-65) : 630 fr. 

Le port du Havre (42-55) : 1,000 fr. 

1898. — Goui'y. — Le port de Bordeaux 

(32-14) : 480 fr. 

1898. — Edmond Jovv, peintre. — Bateaux 

Ci Ti'ouviUe (42-45) : 560 fr. 

Berch-sur-Mer (31-54) ; 260 fr. 

1898. — Vente X..., 7 Mai. — La cale de 

radoub à Lormont (Gironde) (49-73) : 480 fr. 

Le vieux port de Touques ; marée basse 

(46-64) ; 460 fr. 

La Seine à Caudebec (46-64) : 490 fr. 

La falaise cVAmont ; Etretat (46-65) : 400 fr. 

Paysage aux environs de Dunicerque (41-45) : 

390 fr. 

Bateaux de pêche ; Etretat (41-45) : 380 fr. 

La sortie du port Saint-Valéry (41-55): 

410 fr. 

Etretat ; les cabestans (36-48) : 360 fr. 

Le port de Trouville (36-48) : 420 fr. 

Vaches au pâturage (19-25) : 150 fr. 

1898. — Vente M..., 9 Mai. — Mar'me ; Trou¬ 

ville (38-46) : 434 fr. 

1898. — O. de Penne. — Bassin de Deau- 

ville : 440 fr. 

1898. — Reed, de Glasgow. — Honfleur (22- 

39) : 114 fr. 

Envii'ons de Honpeur (20-32) : 120 fr. 

1898. — Gilbert. — J/«riRe. Panneau (32-24): 

314 fr. 

Berck. Panneau (30-48) : 275 fr. 

1898. — Vente X...,14 Décembre.— La jetée: 

260 fr. 

Les barques de Trouville : 550 fr. 

Les dunes; environs de Deauville : 420 fr. 

Le rivage de Portrieux : 540 fr. 

1898. — Vente X..., 23 Décembre.—Le mou¬ 

lin de Saint-Cenery : 940 fr. 

1898. — Yriarte. — Sur la place : 420 fr. 

1899. — Vente X..., 24 Février. — Vaches 

au pcUurage : 415 fr. 
Bords de rivière : 240 fr. 

Laveuses au bord d’une rivière : 250 fr. 
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Débarquement d'un terre-neuvien, à Por- 

trieiix : 820 fr. 
Le port de Trouville ; le soir (41-32) : 430 fr. 

1899. — Vente X..., 15 Mars. — La plage de 

Boulogne (46-73) : 1,350 fr. 
Le débarquement du bateau ; marée basse 

(36-58) : 600 fr. 
Le port (35-26) : 400 fr. 

1899. — Vente DE i.’atelier Eugène Boudin, 

20-21 Mars : 
î. Le trois-mâts (40-37) : 410 fr. 
2. Etude de barques (40-37) : 420 fr. 
3. Abbeville ; la cathédrale (ib-iil) : 310 fr. 

4. L’entrée du port_ de Trouville, à marée 

basse (34-26) : 600 fr. 
5. La place Nationale, à Dieppe, un Jour de 

marché (45-37) ; 620 fr. 
6. Dieqipe (32-45) : 290 fr. 
7. Chevaux à l’attache (16-21) : 160 fr. 
8. Entrée du port (20-20) ; 350 fr. 

9. Laveuses (20-34) : 400 fr. 

10. Laveitses (23-35) ; 300 fr. 
11. Entrée du p)ort de Trouville, à marée 

basse (26-20) : 480 fr. 
12. Laveuses (22-41) : 340 fr. 
13. Entrée du port de Trouville, à marée 

basse (26-20) : 455 fr. 
14. Place de village (22-32) : 355 fr. 

15. Une place de village (23-32) : 415 fr. 

16. Le lougre échoué (34-26) : 450 fr. 
17. Jument bai brun et son jioidain, à l’écurie 

(16-21) : 160 fr. 
18. Vue prise dans le port de Trouville 

(26-41) : 430 fr. 
19. La lieutenance à Honfleur (31-40) : 330 fr. 

20. Barques échouées (26-20) : 320 fr. 
21. Laveuses sui’ les bords de la Touques 

(26-40) : 430 fr. 
22. Laveuses sur les bords de la Touques 

(24-35) : 320 fr. 
23. Entrée de port, à marée basse (31-39) : 

410 fr. 
24. Un trois-mâts (40-31) ; 340 fr. 
25. La place Nationale, à Diejgje, un jour de 

marché (45-55) : 820 fr. 
26. Trouville, au soleil couchant (26-20) : 

300 fr. 
27. Vue du port de Honfleur (24-45) : 350 fr. 

28. Port de Honfleur (24-45) : 400 fr. 

29. Laveuses sur le bord de la Touques 

(20-40) : 310 fr. 
30. Etude de trois-mâts (24-37) : 320 fr. 
31. Le débarquement d’un terre-neuvien, à 

Portrieux (23-30) : 370 fr. 

32. Vue de Honfleur (32-23) : 315 fr. 
33. Le bassin du commerce au Havre (37-45): 

500 fr. 
34. Etude de laveuses (20-34) : 200 fr. 

35. Port de Trouville, à marée basse (30-40) : 

480 fr. 
36. Entrée du port de Trouville, à marée 

haute (30-41) : 400 fr. 

37. Marée basse dans le port de Trouville 

(.39-31) : 735 fr. 
38. Lintrée du port de Trouville, à marée 

basse (34-28) : 440 fr. 
39. Entrée du port de Trouville, à marée 

basse (30-27) : 750 fr. 
40. Entrée du port de Trouville, à marée 

basse (32-23) : 340 fr. 

41. Navires à quai ; 310 fr. 

42. Laveuses : 250 fr. 

Vues de Venise : 

43. — La Sainte, la Douane, le commence¬ 

ment du Grand Cancd (20-40) : 1,450 fr. 

44. Vue do Venise (20-40) : 1,450 fr. 
45. Venise : le Môle, la Piazetta, la Sainte, 

la Douane (20-40) : 1,250 fr. 
46. Vue de la Sainte et de la Douane, avec 

la Guidecca au fond, ptrise du Grand Canal 

(20-40) : 830 fr. 
47. Meme vue ^ue lep)récédent (20-40) : 1,500 fr. 

48. La Sainte, la Douane, le commencement 

du Grand Canal (20-40) : 760 fr. 
49. Le Môle, le palais Duccd, la Tour ; v ue 

prise de San Giorgio (20-40) : 1,450 fr. 
50. Même vue que le pii’écédent (26-40) : 

1,200 fr. 
51-52-53 : 2 
54. Une rue à Honfleur (16-24) : 265 fr. 

55. Honfleur; itne vieille maison (16-20) : 

300 fr. 
56. Le cheved du maréyeur (15-20) : 300 fr. 

57. Un cheval normand (16-20) : 245 fr. 

58. Une ferme (39-54) : 210 fr. 
59. Le buisson (45-64) : 205 fr. 

60. Une vache (45-64) : 110 fr. 
61. Douarnenez (35-50) : 510 fr. 
62. Vue de Venise (45-64) : 790 fr. 
63. Vite de Venise (35-54) : 820 fr. 
64. Venise, vue prise à la Giudecca ; ccdio- 

teurs italiens (35-54) : 830 fr. 
05. Douarnenez (35-55) : 340 fr. 

66. Beaulieu (48-72) : 370 fr. 

67. Beaulieu (49-72) : 390 fr. 
68. Les marécages de la Touques ; la nuit 

(49-72) : 340 fr. 
71. La Touques; marée du matin (35-57) : 

620 fr. 
72. Marine (39-63) : 410 fr. 
73. Douarnenez ; vue de Vile Tristan, le 

matin (49-72) : 1,100 fr. 
74. Vaches au pâturage (64-89) : 1,200 fr. 
75. Un grain du nord-ouest (64-90) : 2,400 fr. 

76. Marine (54-87) : 380 fr. 

77. Beaulieu (54-90) : 720 fr. 
78. Un moulin à Pont-Aven (64-90): 850 fr. 

79. Marécages de la Touques, en novembre 

(49-73) : 860 fr. 
80. Venise;le Môle, la Salute; le sot;’(49-73): 

1,500 fr. 
81. Venise; le quai des Esclavons, la Salute; 

le soir (45-64) : 1,000 fr. 

82. La rivière de Pont-Aven (45-64) : 41Q fr. 
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83. L’étang {49-GO) : 290 fr. 

8i. Ricicrc aux cnrirons d’ÀbhcL'iUe (51-45): 
365 fr. 

85. Rivière aux e^ivirons d’Abbeville (54-45) ; 
390 fr. 

8i). DeauviUe (35-57) : 410 fr. 

87. Douarnene.' (35-57) : 310 fr. 

88. L’avant-po)'t de Dieppe (32-45) ; 200 fr. 
89. Vacbef! entixdit dana une mare (30-45) : 

390 fr. 

91. Vue du port de Honlleiw (26-31) : 335 fr. 

92. Vue de ViUefrajtcbe (37-15): 150 fr. 

93. Yai-bts pavoises dans le bassin de J>cau- 

ville (15-37) ; 610 fi'. 

91. La Jetée à TrouviUe (15-37) : 520 fr. 

95. l>ouarne)te.:: (50-89) : 510 fr. 

96. Vue de Venise (50-89) : 3,600 fr. 

97. Beaulieu (50-89) : 600 fr. 

98. ViUerviUe (51-80) : 800 fr. 

99. La rôte d’Hennequeviüe \ environs de 

TrouviUe (51-80) : 650 fr. , 

100. Vaches au jiâturage (52-72) : 720 fr. 

101. Rochers du bourg de Bat.: (19-72): 420 fr. 

102. DeauviUe (19-72) : 500 fr. 

103. ViUerviUe (49-72) : 380 fr. 

104. La rade de Bi'cst ; le soir : 260 fr. 

105. La sortie ; Jetée de DeauviUe : 430 fr. 

106. [lonpeuf ; la Lieutenance : 400 fr. 

107. Entrée de ]iort à la jileine mer (15-64) : 
370 fr. 

108. Le qucd des Esdavons, le qiont de la 

Paille ; vue prise à vol d’oisecai (45-64) : 505 fr. 

109. Venise : navire à qucd, canal de la Giu- 

decca (45-61) : 730 fr. 

110. Le port de lion peur ; marée du )natin-. 

300 fr. 
111. Le port de lion fleur ; matin, brouillard 

(15-64) : 310 fr. 

112. Le port de lion fleur ; effet du matin : 

320 fr. 

113. Beaulieu (45-64) ; 440 fr. 

111. Marine (63-90) : 395 fr. 

115. Vaches au jiâturage : 500 fr. 

116. Le Marcds, à DeauviUe (52-81) : 1,000 fr. 
117. Le port de Ilon/leur : 255 fr. 

118. Sortie des baiv/ues, à TrouviUe : 310 fr. 

119. Lc( rivière de Pont-Aven api'ès la pluie 

(45-04) ; 400 fr. 

120. Venise : le quai du Môle et la Sainte 

(45-64) : 510 fr. 

121. La plage de DeauviUe (35-57) : 400 fr. 
122. Pleine mer (39-54) : 330 fr. 

123. Vue de Ilonfleur (39-52) : 360 fr. 

121. La Scdute, le quai des Esdavons ; cré¬ 

puscule : 500 fr. 

125. Vue de Villefrcmche (54-89) : 510 fr. 

Aquarelles ; 

126. Femmes de Plougcistel ; 45 fr. 
127. Intérieur breton : 51 fr. 

128. Intérieur breton : 40 fr. 

129. Un coin de J’àtre en Bretagne : 40 fr. 

130. L'église de l’hôpital, à Daoulas : 80 fr. 

131. La foire de Plougastel : 85 fr. 

134. Femmes de Berd, : 65 fr. 

135. La rade de Brest : 65 fr. 

136. Sur la plage, à Berclc : 70 fr. 

137. Rotterdam : 90 fr. 

138. Femmes de Plougastel ; 42 fr. 

139. Femmes bretonnes : 31 fr. 
Ml. Intérieurs bretons : 80 fr. 

112. Le Pardon de Plougastel : 75 fr. 
113. Intérieur breton : 50 fr. 

111. La rejiasseuse bretonne : 26 fr. 

116. Sur la filage de Srheveningue : 110 fr. 

117. Le mcd-ché au Fasu (Finistère) : 100 fr. 
118. Sur la plage de Srheveningue : 70 fr. 

149. Les ramasseuses de goémon : 100 fr. 
150. Srheveningue : 155 fr. 

151. Le marché à Daoulas : 55 fr. 
151. Rottenlam ; 60 fr. 

155. Rotterdam : 155 fr. 

156. En Bretagne : 52 fr. 
157. Femme de Berd,' : 65 fr. 

158. Bretons : 30 fr. 

159. Intérieur breton : 65 fr. 

160. Au coin de l’àtre, en Bretagne : 26 fr. 
101. Rotterdam : 615 fr. 

102. Rottei'dam ; le marché du Ccnial : 150 fr. 
103. Scènes d’intérieur, en Bretagne : 60 fr. 

164. Au coin de Vôtre, en Bretagne : 25 fr. 

165. Intérieur breton : 20 fr. 

166. Intérieur breton : 22 fr. 

167. Bretonnes : 130 fi'. 

168. Daoulas (1867) : 300 fr. 
169. Rotterdam : 105 fr. 

170. Dordrecht : 200 fr. 

171. Plougastel : 75 fr. 
172. Plage de TrouviUe : 160 fr. 

173. Rotterdam : 110 fr. 

174. Plage de TrouviUe : 100 fr. 
175. Rotterdam : 250 fr. 

176. Anvers : 260 fr. 
177. Scheveningue : 100 fr. 

178. Plougastel : 125 fr. 

179. Srheveningue 210 fr. 

180. Rotterdam ; 210 fr. 

181. Bretonnes : 85 fr. 

182. Bretons : 40 fr. 
183. Ilauvec (1865) : 125 fr. 
184. Marché en Bretagne ; bateau à Berck : 

210 fr. 
185. Un canal en Hollande : 209 fr. 
186. Deux peintures sur jiapier : 245 fr. 

187. Un Pccrdon en Bretagne : 40 fr. 

188. Un Pardon en Bretagne : 50 fr. 
189. Un Pardon en Bretagne : 100 fr. 
190. Un intérieur breton : 45 fr. 

191. Un marché en Bretagne : 2 

192. Un marché en Bretagne : 70 fr. 

193. Un intérieur breton : 50 fr. 
191. Pêcheuses à Berd,' : 105 fr. 

195. Un marché en Bretagne : 110 fr. 
196. Un intérieur d’église en Bretagne : 75 fr. 

197. Un intérieur d’église en Bretagne : 32 fr. 
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198. Pca'donf: en Bretarjne : 120 fr. 
199. Vne rivière au créjmscule : 190 fi’. 

200. Un Pardon en Bretagne : 90 fr. 
201. Dordrecht ; les environs : 200 fr. 

202. Scheveningue : 100 fr. 
209. Inauguration du Casino de Deauville : 

l.j0 fr. 
201. Lht village en Bretagne : 80 fr. 
205. Un marché en Bretagne : 75 fr. 
200. Marchés en Bretagne : 100 fr. 
207. Bretonnes du Faou et de Fouesnan : 

135 fr. 
208. U7i marché en Bretagne : 65 fr. 

209. Un marché en Bretag^ie : 65 fr. 

210. Un marché en Bretagne : 65 fr. 
211. Marchés en Bretagne ; 80 fr. 
212. Marchés en Bretagne ; 160 fr. 

213. Scènes de Bretagne : 200 fr. 
211. Scènes de Bretagne : 230 fr. 

215. Scènes de Bretagne 75 fr. 

210. Bœufs et vaches : 100 fr. 
217. Scènes de Bretagne : 210 fr. 
218. Scènes de Bretagne : 100 fr. 

219. Scènes de Bi'etagne : 95 fr. 

220. Scène de Bretagne : 85 fr. 
221. Un marché en Bretagne : 45 fr. 

222. Le marché au Faou (Finistère) : 85 fr. 
223. Vaches au pâturage : 80 fr. 

224. Vaches : 80 fr. 

Pastels et dessins : 

225. Les hêtres de la côte de Grau : 100 fr. 

226. Les hêtres à l’automne : 115 fr. 
227. Les vieux poiriers de Vasony : 125 fr. 

228. Un piaysage des environs du Havre : 

130 fr. 
229. Les jmiriers de la cour Saint-Siméon 

(Honfleur) ; 90 fr. 

230. f/ïi chemin de la côte de Honfleur : 

1.50 fr. 
231. Un chemin dans les dunes (Honfleur) : 

190 fr. 
232. Marins : 30 fr. 

233. Mcü’ins : 50 fr. 
234. Marins : 50 fr. 

235. Mai'ins ; paysans : 45 fr. 
236. Marins : 35 fr. 

237. Marins : 35 fr. 
238. Marins ; paysans : 35 fr. 

239. Marins : 33 fr. 
242. Types Imetons : 21 fr. 
243. Etude de ciel: 220 fr. 

244. Etude de ciel : 120 fr. 
245. Etudes, de ciels : 145 fr. 
246. Etudes de ciels : 165 fr. 

247. Etudes de ciels : 125 fr. 
248. Etudes de ciels : ? 

249. Etudes de ciels : 180 fr. 
250. Etudes de ciels : 180 fr. 

251. Etudes de ciels : 250 fr. 
252. Etudes de ciels : 290 fr. 

253. Etudes de ciels : 50 fr. 
254. Etudes de ciels : 190 fr. 

255. Personnages d’c(p)'ès vitraux d'église 

60 fr. 
250. Bœufs : 95 fr. 

257. Bœufs : 65 fr. 
258. Moutons : 55 fr. 
259. Personnages d'après vitraux : 30 fr. 
260. Personnages d'après vitraux : 65 fr. 

261. Etudes de ciels : 185 fr. 
202. Etudes de vaches : 35 fr. 
263. Personnages d’après vitraux : 12 fr. 

264. Etudes de ciels : 140 fr. 

205. Etude de ciel ; 140 fr. 

206. Etude de ciel : 305 fr. 
267. Etude de ciel : 135 fr. 
268. Etude de ciel : 205 fr. 
269. Etude de ciel : 200 fr. 

270. Etude de ciel : 105 fr. 

271. Trouville ; 125 fr. 

272. Moutons '■ 7 
273. Moutons : 40 fr. 
274. Bœufs et moutons;: 40 fr. 

275. Etude de ciel : 200 fr. 
276. Marine ; laveuses, à Trouville : 245 fr. 
277. Aimivée de la diligence ; la jdage, à Trou¬ 

ville : 175 fr. 
278. La plage, à Trouville : 300 fr. 
279. Animaux au pâturage : 55 fr. 
280. La plage, à Trouville : 155 fr. 
281. Scènes de la plage, ci Trouville : 30 fr. 

1899. —Ladd, Boston.— Canal à Rotterdam : 

2,900 fr. 

1899. — Vente de feu M. F..,, 8 Avril. — Le 

hassin de la Barre au Havre (35-45) : 860 fr. 
Le hassin de l’Eure au Havre (45-37) : 1,000 fr. 

Le bassin de Trouville fMi-Tl) : 400 fr. 
L’entrée du port à Trouville (27-21) : 320 fr. 

1899. — Desfossés. — Etaples (4.5-65) : 2,000 fr. 

^4 marée basse (45-65) : 2,600 fr. 

1899. — Vente X..., 27 Avril. — Plage de 

Deauville : 500 fr. 

1899. — Comte Armand Doria. — La sortie 

du port à Honfleur ; un bâtiment, les voiles au 

vent, franchit la passe ; à gauche, un canot s’en 

éloigne (15-55) : 4,160 fr. 
Coup de vent ; la sortie du port; à gauche, la 

berge où des bateaux sont échoués ; à droite, des 
bâtiments secoués par l’ouragan (42-45) : 4,250 fr. 

1899. — Dachery. — Le âe Binic. (33- 

46) : 3,300 fr. 
La sortie du port (33-46) : 1,800 fr. 
Le bac de Plougastel (16-35) : 1,350 fr. 

1899. — Mme Perkins. — Marine (64-93) : 

4,600 fr. 
Marine (62-88) : 5,500 fr. 
Marine (29-98) : 1,750 fr. 

Mar me (29-40) : 1,550 fr. 

1899.— Vente X..., 12 Octobre. — Les fea-rtn- 

dières (40-53) : 1,800 fr. 
Coucher de soleil à Etaples (45-65) : 1,100 fr. 

Les bords de la Seine à Honfleur (35-43) : 

850 fr. 
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1899. — Vente X..., loi- Décembre. — La 

Tète (le Flandres à Anvers : 4,.520 fr. 

Vue d’Anvei's : o.lUO fr. 

1899. — Vente X..., 2 Décembre. — Ma}'ine ; 

vue de Saint-Vaast : 1,500 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Décembre. - Laveuse 

au bord d’une rivière : 360 fr. 

Plage de Trouville ■ 440 fr. 

L’après-midi sur la plage : 780 fr. 

1900. — Vente X..., 22 Février. — Plage 

d'Ktretnt (41-55) : 2,550 fr. 

Viïr/tes (ïu pèdurage (41-55) : 900 fr. 

L’avant-p>ort de Fèeamj) (36-46) : 1,450 fr. 

Environs de Dunherque (37-59) : 805 fr. 

Yue du jiort du Havre (27-21) : 430 fr. 

1900.'—Tavernier.— Le bassin du Commerce 

(( Bruxelles (27-41) : 11,600 fr. 

Canal à Sainl-Valerij (49-59) : 2,850 fr. 

Im Seine à Caudehec (45-65) : 2,450 fr. 

L’église d’Etc(ples (38-54) : 4,000 fr. 

Le quai Jambois à Bordeaux (36-57) ; 2,760 fr. 

La plage à Bieppe (19-34) : 460 fr. 

Marine : 2,600 fr. 

1900. — Rousseau. — La Gange à Etajdes; 

marée basse (36-58) : 4,350 fr. 

Pâturage (36-46) : 2,100 fr. 

Le canal abandonné de Mardich' (46-63) : 

1,680 fr. 

Pâturage au bord de la Touques (32-46) : 

2,120 fr. 

Passage du gué (32-46) : 3,450 fr. 

Les vaneuses de Cjuimper (24-32) : 1,220 fr. 

JSassin au Havre (32-41) : 2,050 fr. 

Le bassin du port à Honlleur (37-46) ; 2,650 fr. 

La Jetée de r>eauville (23-32) : 1,500 fr. 

Marée basse o Trouville (21-27) : 1,200 fr. 

Le rivage de Beau ville (24-19) ; 2,620 fr. 

La Touques, le matin (24-19) : 2,750 fr. 

1900. — DE Fulde. — La sortie du port de 

Trouville (24-31) ; 1,050 fr. 

1900. — Vente X..., 14 Mars. — Entrée du 

2)ort de Trouville (27-21) : 510 fr. 

Barque échouée (27-20 ; 30 fr. 

1900. — Vente S..., 31 Mars. — Rivage de 

Portrieux (40-65) : 5,500 fr. 

Yue de Portrieux (32-58) : 3,600 fr. 

Plage de Honfleur (31-48) : 3,0,50 fr. 

1900.— Vente X..., 7 Avril.— Trois vaches 

au pétturage au bord de la mer (65-90) : 4,100 fr. 

Coucher de soleil sur le rivage du Havre (60- 

75) : 4,000 fr. 

Pâturage aux environs de Bunherque (36- 

53) : 2,600 fr. 

1900.— Bonnaud. — Nature morte : Le déjeü- 

ner (38-45) ; 350 fr. 

Nedure morte : Le pâté (38-45) : 350 fr. 

Intérieur de parc (26-39) ; 450 fr. 

Port de mer (30-43) : 1,650 fi’. 

1900. — Vente X..., 27 Avril. — Bassin du 

'port de Dieppe (38-46) ; 2,100 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril. — Paysage, 

avec moulin à vent ; soleil couchant : 240 fr. 

1900. — Vente X,.., 2 Mal — Beauville ; les 

dunes : 785 fr. 

1900.— Blot. — Les pêcheuses (40-26) : 3,200 fr. 

Entrée du port de Trouville (27-21) ; 350 fr. 
Marine (18-22) : 200 fr. 

1900. — Adam. — Cannes (50-74) : 4,000 fr. 

Le p>ort de Trouville (31-40) : 2,650 fr. 
Antibes (51-73) : 4,800 fr. 

L’escadre au golfe Juan (49-72) : 3,400 fr. 

Les bords de la Touques (48-72) : 3,200 fr. 
Le cap d'Antibes (49-72) : 8,000 fr. 

Sortie du port de Trouville (21-26) : 1,950 fr. 
Port de Trouville : marée basse (21-27) : 

1,900 fr. 

Trouville (32-41) : 5,600 fr. 

Le hc(ssin dupoi't de Trouville (21-39) : 3,000 fr. 

La Jetée de Trouville (20-25) : 1,000 fr. 
Un coin de rivière. — Beauville. — La Tou¬ 

ques (50-70) : 3,700 fr. 

Bunherque (40-54) : 3,700 fr. 
Saint-Yalerij (34-57) ; 2,950 fr. 

Saint-Yalery-sur-Somme (40-55) : 3,500 fr. 
Eécamp (26-34) : 1,650 fr. 

Un coin de port ; Trouville (32-40) : 2,650 fr 
Le port de Trouville (22-18) : 1,150 fr. 

1900. — Boudin-Martineau. — La Meuse à 

Dordrecht : 7,500 fr. 

Les brisants et Antibes (46-65) ; 3,700 fr. 

Bords de la Meuse (50-75) : 3,000 fr. 

La Müulière à Yillerville (56-90) : 3,000 fr. 
Coin de bassin du canal de Rotterdam (31- 

46) : 2,380 fr. 
Dordrecht (46-65) : 7,400 fr. 

I^e pont de Beauville (32-46) ; 2,150 fr. 
Grand ba.ssin du Havre (32-41) : 2,550 fr. 

Entrée du port du Havre (32-41) : 2,900 fr. 
L'église de Quillebantf ; clair de lune (39-55) ; 

1,100 fr. 

Les dunes, et Deauville : 1,380 fr. 
Souvenir du Eaou ; intérieur breton (41-55) : 

2,280 fr. 
Yaches au bord de la rivière (34-54) : 1,100 fr. 
Environ de Caudehec-en-Eaux (41-55) : 

2,1.50 fr. 
La route de Yillers-sur-Mer (37-58) : 1,250 fr. 

La route de Yillers-sur-Mer ; champ de co¬ 

quelicots (36-57) ; 890 fr. 
Canal à. Dunherque (32-46) : 2,280 fr. 
Laveuses au bord d’une rivière (32-46) : 

1,300 fr. 
Yaches au pré (32-46) : 1,100 fr. 

Yillefranche (40-54) : 2,000 fr. 

Environs d’Etaples (37-58) : 1,080 fr. 
Canal de Saint-Yaler;/ (33-41) : 1,140 fr. 

Sur la plage, à Trouville (18-32) : 1,720 fr. 

Sur la plage, à Trouville (16-35) : 1,380 fr. 

Marée haute; départ des barques (27-21) : 

1,300 fr. 
Marée basse ; soleil couchant (27-21) : 1,500 fr. 

Rue à Beauville (26-36) : 580 fr. 
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Pâturage au bord d’une riüière (37-10) : 

1,000 fl-. 
La traite des vaches sur la falaise (10-21) : 

110 fr. 
Pêcheurs à marée basse (41-55) : 3,350 fi'. 

1900. — Vexte X..., 22 Mai. — Vue en Hol¬ 

lande : 450 fr. 

1900.— Vente X..., 9 Juin.— Marine : 180 fr. 

1900. — GuaSCO. — La plage à marée basse 

(45-64) : 3,400 fr. 
L’église de Quillebœuf (45-64) : 2,000 fr. 

Barque de pêche ii Etretat (46-64) : 3,600 fr. 

1900. — Vente X..., 13 Juin. — Entrée du 

port de Trouville : 380 fr. 
Le Havre (24-34) : 480 fr. 
Mer houleuse (36-58) : 1,400 fr. 

1900. — Vente S..., 14 Juin. — La Nymphe 

surprise (36-58) : 7,500 fr. 
Le viaduc (50-61) : 7,100 fr. 
Le moulin (45-59) : 8,400 fr. 

1900. — G. Ibos. — La haie de Douariienez- 

(.56-90) : 4,500 fr. 
Venise ; vue prise de San Giorgio (51-73) : 

5,750 fr. 
La rade de Villefranche ; effet du soir (51- 

73) : 4,100 fr. 

Trouville (47-66) : 2,900 fr. 

Le rivage d’Etretat (41-55) : 2,600 fr. 
Etaples ; soleil couchant (41-55) : 2,150 fr. 

Etaplesliii-bb) : 2,450 fr. 

Le port de Trouville (33-47) : 2,400 fr. 

Fécamp ; temps de jduie (46-38) : 1,300 fr. 

Trouville (66-47) : 4,900 fr. 

Laveuses ; plage d’Etretat (37-54) : 2,900 fr. 
Le bassin de Fécamp (37-46) : 2,400 fr. 
Trouville ; marée haute (33-41) : 1,950 fr. 

Les bassins de Dunherque (41-33) : 1,900 fr. 
Trouville ; marée basse (41-33) ; 1,850 fr. 
Le village de Touques (22-41) : 980 fr. 

Le 2^nssage du lac de Plougastel, en 1870 

(22-34) : f,.550 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — Vue des 

quais de Bordeaux (40-65) : 6,100 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — A la sortie 

de la jetée ; marée basse (24-32) : 520 fr. 

La qjlage de Deauville ; marée basse (37-57) : 

2,000 fr. 
Les slooqis de pêche (32-24) : 400 fr. 

La barque échouée [Tl-Tl) : 270 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Un morutier 

(33-24) : 480 fr. 

Le Havre {Mù-21) : 800 fr. 

Le bassin du port (24-32)4) : 620 fr. 
Temps gris (22)^-33) : 420 fr. 
Les barques de pêche (45-65) : 3,000 fr. 

Les Touques ; les laveuses ; le soir (36)4-58) : 

2,600 fr. 
Le bassin du port (25)4-34) : 700 fr. 
Le port ; vaisseau à l’ancre (24-31) ; 800 fr. 

Les lavandières (32-40) : 720 fr. 

Le plateau (42-55) : 500 fr. 
Les marins (25)4-39) ; 2,500 fr. 

Vue prise au passage de Plougastel (55-89) : 
11,500 fr. 

Trouville ; le fond du port (38)4-55): 1,300 fr. 

Trouville; vue prise au ^lort (31)4-46) : 
2,250 fr. 

Trouville (36-46) : 1,500 fr. 
Boulogne (32-41) : 1,400 fr. 

Le bassin de la barre au Havre (33-41) : 
1,400 fr. 

Le grand Canal ci Venise (22)4-38)4) : 580 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Novembre. — Les 

marais de la Touques; clair de lune (50-75) : 
800 fr. 

Aquarelles, pastels, dessins : 

1855. — Norblin. — Paysage en largeur. 

Dessin à la sanguine : 27 fr. 
Paysage. Dessin à la plume et lavé : 9 fr. 50. 

1858. — Mouriau. — Paysage, avec monu¬ 

ments. Dessin à la plume", lavé de couleur (24- 

18)4) ■■ 2 fr. 50. 

1865. — Desperet. — Paysage, avec chciteau- 

fort. Dessin à la sanguine : 13 fr. 

1893. — DE Balliencourt. — Entrée de vil¬ 

lage. Dessin au lavis de bistre bleu (42-35) : 9 fr. 

Paysage accidenté. Dessin au lavis de bistre 

(22-28) : 65 fr. 

1894. — Nunès. — Canal « Bruxelles. Aqua¬ 

relle : 125 fr. 

1897. — Vente H. V..., lcr-2 Février.— Marée 

basse. Pastel (14-21) : 45 fr. 
Bateau en jmrtance. Pastel (15)4-20)4): 110 fr. 

Soleil coucl/ant. Pastel (21-14) : 50 fr. 

Marine. Pastel (10)4-14)4) : 55 fr. 
Marine. Pastel (10-14) : 40 fr. 
Bateau.v de p)êche. Pastel (21-39) : 170 fr. 

1899. — Vente X..., 27 Avril. — Deux ma¬ 

rines à Rotterdam. Aquarelle : 100 fr. 

1899. — Comte Doria. —Landerneau. Atjua- 

relle (22-35) : 500 fr. 
La mare. Aquarelle (18-31) : 250 fr. 

1900. — Rousseaux. — Sentier sous bois, 

jKiysage, environs du Havre. Aquarelle (39-53): 

130 fi\ 

1900. — Vente X..., 21 Février. — Marine. 

Pastel (21-39) : 160 fr. 

1900. — Vente X..., 24 Mars. — Deux ma¬ 

rines. Aquarelles (40-30) : 285 fr. 

1900. — Vente X..., 31 Mars. — Etude de 

ciel sur mer ; soleil couchant. Pastel : 140 fr. 
Etude de ciel sur mer ; soleil couchant. Pas¬ 

tel : 125 fr. 
Etude de ciel sur mer; soleil couchant. Pas¬ 

tel : 120 fr. 
Bateau sur mer. Pastel : 110 fr._ 
Etude de ciel sur mer ; soleil couchant. Pas¬ 

tel : 160 fr. 
Bateaux à quai (Honfleur). Pastel : 100 fr. 

Le piêcheur. Pastel : 110 fr. 
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Les L'oilio’s : pleine mer. Pastel : 180 tr. 
Le laneement du « Barthèlemij ». Pastel : 

155 fl'. 

Vae/ies au hord de la Dire. Pastel : 110 fr. 
ÏLxteaux à quai. Pastel : 110 fr. 

Les barques (e.ùte uorrnande). Pastel : ‘200 fr. 
Le bain (Merck). Pastel : 155 fr. 

Le inarrbè aux poissons. Pastel : 120 fr. 
La jilage (Merck). Pastel : 270 fr. 

L(( eôte de llonllear, ù nuD’ée basse. Pastel : 

0‘20 fr. 

Bateaux en rade. Aquarelle : 100 fr. 

L'éijlise. Aquarelle : 110 fr. 

Bateaux à quai, à .\nrers. Aquarelle : 195 fr. 
Sciieveningue. Aquarelle : 200 fr. 

La place de VBijIise (Mretague). Aquarelle : 
105 fr. 

L’éqlise (Mretague). Aquarelle : 200 fr. 

Le Pardon. A(iuarelle : 190 fr. 

TrouciUe. Afiuarelle : 200 fi. 

Femmes sur la plage de TrouviUe. Ai[ua- 
relle : 120 fr. 

Ferme normande. Dessin : 95 fr. 

Les saules. Dessia rehaussé : 100 fr. 
Le verger. De.ssia : 95 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Les roches à 

Plougastel. .-\quarelle : 00 fr. 

1900. — Fr.vissinet. — Plage de TrouviUe. 

Aquarelle : 100 fr. 

Plage de TrouviUe. Aquarelle : 55 fr. 

1900. — DebPvOUSSE. — Pâturage tut Nor- 

7na)>die. Aquarelle (37-48) : 5,100 fr. 

Les petites /tact/tteus. Aquarelle (30-58) : 3,000 fr. 
Un coin de h( bexsse Seine. Aquarelle (50-73): 

4,500 fr. 

Sur la plage à TrouviUe. Aquarelle : 90 fr. 
Pendant du précédent. Aquarelle : 75 fr. 

1900.— Blot. — C)'épuscule. Pastel (15-22) : 
95 fr. 

Marine. Pastel (15-21) : 100 fr. 

1900. — Adam. — Un mai ché à Landerneau. 

Aquarelle (20-20) : 280 fr. 

Marché en Bretagne. A([uarelle (10-20) : 320 fr. 

1900. — Vente X..., 13 Juin. — Bateaux au 

port. Aquarelle ; 135 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — Le mai-c/a- \ 

sur la côte de Grilce, à Ibonlleur. Pastel ; 
105 fr. 

Le ciel d’azur après l’orage. Pastel (18-27) : 

130 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Les roches à 

Plougastel. Dessin : 00 fr. 

BOUDOT, Léon, peintre françai.s 
contemporain, né à Besançon. — Jhiy- 
sage. 

1890. — PuVPiN. — Bords du Doubs, à A van¬ 

nes : 305 fr. 

1 BOUGHTON, Georges, peintre 
américain contemporain, né en Angle¬ 
terre. — Paysage; Genre. 

1883. — Marquis Santuuce, Londres. — La 

veuve d’.âcre : 12,596 fr. 

1894. — Anderson, Londres. — L’après- 

midi à Muiden (Hollande) : 7,495 fr. 

1895. — Perkins, Londres. — The Bearers 

of the Burden : 3,082 fr. 

1897. — Thorne, de New-York. — Pati- 

neui's : 350 fr. 

1899. — Daniel Powers, de New-York. — 

Keatrinx Van 7'assel : 2,000 fr. 

1899. — Walter Richemond. — Lutte pour 

la fortune : 2,100 fr. 

1899. — Wallis et fils. — Evangeline : 

fr. 

BOUELLY. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Por¬ 

trait de femme en costume Louis XVI, sur 

boile. Miniature : 440 fr. 

BOUGH, J. 

1873. — Pender, Londres. — Sednt André ; 
4,575 fr. 

BOUGH, Samuel. 

1898. — Wallis and Son, Londres. — La 

forêt de Ccalzoïv : 3,150 fr. 

1899. — Ch. Andrew, Mr* IIiggins et autres, 

Londres. — Dun!,-erque (117-150) : 11,275 fr. 

Le lac Lu.sidn (75-128) ; 6,300 fr. 

1899. — Paterson Pattison, Londres. — 

DgscD't (89-119) : 0,075 fr. 

Aquarelles et dessins : 

1877. — Knowles, Londres. — Les seddes 

de \Vhitchunls. Dessin : 3,700 fr. 

1899. — Baron de Reuter, Londres. — Vue 

dans le Nord ; Bemvich'. Aquarelle: 1,425 fr, 

BOUGUEREAU, Williams- 
Adolphe , peintre français, né à La 
BoclieBe en 1825. — Histoire; Genre. 

1865. — Petit. — Femme italienne tenant 

un enfant sur les bras (107-78) : 2,800 fr. 

1807. — Vente E. J..., 25 Février. — Jeune 

jille, drapée à l’antique, effeuillant une mar¬ 

guerite ; à ses pieds est assis un jeune garçon 

qui la regarde avec amour (85-03) : 405 fr. 

1867. — Gaillard. — Idylle (85-63) : 2,405 fr. 

1872. — Belmont. — Mère et enfants ita¬ 

liens : 21,000 fr. 

1874. — Vente par Christie, Londres. — 

Tête de jeune fille espagnole : 4,200 fr. 
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1875. — Marcotte de Quivières. — Lc's joies 

materneUes : 18,200 fr. 

1876. — Van Walkren. — Petite fille en 

jv'ière (63-53) : 4,900 fr. 

1877. — SuERMONDT. — Barrhante : 1,060 fr. 

1877. — Vente F. J..., 23 Mars. — La fille 

du Doge : 2,200 fi’. 

1877. — Sedelmeyer. — Piéta : 18,100 fr. 

1877. — Vente X... — Vierg consolatrice : 
25,000 fr. 

1878. — Everard. — Le pifferaro : 3,450 fr. 

1879. — Thirion. — Jeune fille : 4,510 fr. 

1879. — Mouchot. — Tête d’enfant : 2,780 fr. 

1880. — Nathan, New-York. — La mère et 

l’enfant ; 3,625 fr. 

1880. — Hooft Woudenberg, Geerestein.— 
Famille indigente (55-68) : 9,030 fr. 

Tableau sans désignation de sujet : 10,000 fr. 

1881. — Vente au profit de la famille 

J. L..., — Une tête d’enfant : 3,009 fr. 

1881. — Vente de l’Association des Artis¬ 
tes. — Tête d’enfant : 4,100 fr. 

1883. — Runkle, New-York.— Les oixinges: 

3.500 fr. 

1883. — Vente au profit de Mme M... — Tête 

d’ange : 2,550 fr. 

1884. — Ulysse Butin. — Le déjeîiner : 
5,100 fr. 

1885. — Scott. — La 2^r'Lère ; étude : 2,650 fr. 

1885. — WiTNEY, New-York. — Avant le 

bain : 6,650 fr. 

1885. — Senez, New-York. — La Vierge aux 

anges : 47,500 fr. 

1886. — Hazetine, New-York. — Les bai¬ 

gneuses : 100,450 fr. 

1886. — Morg.an. — Italienne et son enfant : 

15,250 fr. 

La Vierge, l’Enfant Jésus et saint Jean : 

45,000 fr. 

La récolte des noix : 36,250 fr. 
Cupidon : 32,500 fr. 

1886. — Vente X... — Alma Pare/is : 15,000 fr. 

1887. — Stewart, New-York. — Le retour 

de la moisson : 40,500 fr. 

L’agneau nouveau-né : 25,000 fr. 

1887. — Bonvin. — Diane : 5,300 fr. 

1888. — Tiremois. — Tête d’enfant : 1,600 fr. 

1888. — Bolc Row, Londres. — Un rêve en 

pilein jour : 9,705 fr. 

1889. — Stebbins, New-York. — Hésitation 

entre l’amour et la richesse : 23,000 fr. 

1890. — Rapin. — Une vocation : 6,500 fr. 

1891. — Boussatton. — Le j^etit déjeûner : 
11.500 fr. 

1891. — Santurce, Londres. — Allant au 

marché : 10,400 fr. 

1892. — Robert Gutting. — Mère et enfants 

itcdiens : 17,000 fr. 

1892. — Daupias. — La guerre : 10,000 fr. 

1895. — Bramtot. — Amour (36-29) : 4,400 fr. 

1895. — Vente X..., Londres. — Etude : 
7,475 fr. 

1890. — Simpson, Londres. — Famille indi¬ 

gente : 11,300 fr. 

1898. — Yon Edmond. — Innocence (29-40) : 
3,800 fr. 

1898. — O. de Penne. — Manola : 4,.500 fr. 

1899. — D.yniel Powers, New-York. — Les 

petites maraudeuses : 33,000 fr. 

1899.— Walter Richmondt. — En Arcadie : 

5,125 fr. 

1899. — Bement. — Les cerises : 12,.500 fr. 

1899. — Morton et Franck.— Pagsannes en 

pmiére dans une église : 3,000 fr. 

1899. — Harris Hai.brook. — Une beauté 

espagnole : 1,800 fr. 

L’Art et la Alusique : 8,500 fr. 

1899.— Hartmann.— Le rêve (100-69) : 13,200 fr. 

1899. — Vente au profit de Mme Vvo p... — 
Manola : 4,500 fr. 

1900. — Vente X..., 3 Juillet. — Satyre et 
Nymphe (54-64) : 6,000 fr. 

Dessins : 

1879. — Leray. — Un dessin : 155 fr. 

1880. — Héreau. — Bergère. Dessin : 182 fr. 

1880. — Blanchard. — Un dessin : 520 fr. 

1881. — Andrieux. — Un dessin : 1,000 fr. 

1884. — Vente du journal « L’Art de la 
Mode ». — La nuit. Dessin à la plume : 115 fr. 

« 

1885. — Vente des Orphelins de Reuilly. 
— Les orphelines. Dessin à la mine de plomb : 

400 fr. 

1891. — Benedict Masson. — Un dessin : 

210 fr. 

1895. — Vente X..., 18 Juin. — Figure pour 

le pilafond de la Salle des Concerts à Bordeau.x : 
18 fr. 

1899. — J. Mène. — Dante et Virgile aux 

enfers. Dessin à la plume, lavé d'encre de chine 
(24-19) : 52 fr. 

1900. — Vente X..., 30 Juin. — L’Amour. 
Dessin ; 115 fr. 

BOUHOT, Etienne, peintre fran¬ 
çais, né à Brard-les-Epoisses, en 1780.— 
Paysage; Architecture. 

1818. — Lavalée. — Vue extérieure d’un 

guichet du Louvre : 58 fr. 

1824. — Robert Voisin. — Vue de la porte 

Saint-Denis (28 p. - 40 p.) : 899 fr. 

1825. — Vente X..., 15 Mars. — Vue de la 

piorte Saint-Denis (28 p. - 40 p.) : 900 fr. 
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Vue de la porte Saint-Martin (21 p. -38 p.) : 
1,300 fl-. 

1834. — Vente X..., 17 Février. — La prière 

pendant l'orage : 100 fr. 

1830.— Vente Ch.vte.vu de Rosny.— Vue de la 

place Saint-Victor, à Paris (20 p. - 35 p.) : 455 fr. 

BOUILLARD, Jacques, dessina¬ 
teur el graveur français, né à Paris en 
174'i, mort en 1800. 

Dessins et estampes : 

1809. — Vente Bouill.vrd. — Louis A'V’ à la 

hataiUe de Fontenog. Dessin : 18 fr. 

La Sainte Famille. Estampe d'après A. Car- ; 
radie : 20 fr. ! 

L’adolescence de la Vierge. Estampe d'après ; 
le Guide ; 8 fr. 

L'.Xmour tcdllant son arc. Estampe d’après 

Ma/.zuola : 10 fr. 

Moïse foulant c(ux 2jicds la couronne de Pha¬ 

raon. Estampe d'après le Poussin ; 20 fr. 

Le songe de Pohjphile. Estampe d'après Le- 

sneur : 20 fr. 

1810. — Prévost. — La Sainte Famille, 

d'aiirès A. Carraclie.— Moïse enfant foulant aux 

pieils la couronne de Pharaon. Estampes : 26 fr. 

1813. — Vente L. L..., 5 Avril. — Sainte I 
Cécile. Epreuve avant la lettre : 9 fr. i 

1817. — Gomte Rio.vr.. — Sainte Cécile chan¬ 

tant les louanges du Seigneur. Ejireuvc avant 

la lettre : 5 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedei,.— La Vierge, 

Cl mi-corps, emhrassant rFnfant Jésus debout. 

Estampe d'après Rapliaël ; 08 fi-. 

1877. — Firmin Didot.— La comtes.se de Pro¬ 

vence. Estampe : G fr. 50. 
d/iiic Elisabeth, d'après Guiard. Epreuve de 

Irr état, avant l'adresse : 10 fr. 

1878. — Roth. — La comparaison ; baigneuses 

avec la Vénus Callipyge formant un groupe des 

trois Grâces. E|n-euve avant toutes lettres : 73 fr. 
Apollon et Daphné. Epreuve avant toutes 

lettres ; 12 fr. 

1881. — Muhlbacher. — La compeunison. 

Estampe d’après Challe : 50 fr. 

1887. — jMalinet. — La même estampe : 67 fr. 

1889. —ViGNÈRES.— La même estampe : 40 fr. 

1897. — DE Concourt. — Elisabeth-Philip¬ 

pine-Marie-Hélène de France. Estampe : 31 fr. 

1899. — Vente F..., 13 Mars. — La comjia- 

raison. Estampe d’après Challe : 96 fr. 

BOUILLON, Pierre, peintre et 
graveur français, né à Thiviers (Dordo¬ 
gne) en 1770, mort à i^aris en 1831. — 
Histoire; Genre; Sujets religieux. 

Dessins : 

1826. — Fries. — Quatre dessins, pour les 

œuvres d'Anacréon : deux de ces derniers sont 

de Bouillon et les deux autres de Girodet. En¬ 
semble : 500 fr. 

1880. — Maherault.— Sujet pour les Eoan- 

giles. — Anacréon inspiré par l’Amour. Deux 

dessins à la sépia. Ensemble : 20 fr. 

BOUILLY. 

1838. — Vranchen. — La jnirtie de dames 

(14 p. - 17 p.) : 135 fr. 

BOULANGER, Gustave-Adol¬ 
phe, peintre français, né à Paris en 
1824, mort en 1888. — Histoire; Genre; 
Sujets orientaux. 

1808.— Khai.il-Bey. — Tarquin chez Lucrèce 

(35-27) : 1,110 fr. 

18G9. — Vente X..., 22 Mars. — La Jeunesse 

lie Haydn (57-72) : 1,260 fr. 

1873. — Vente au proeit des Alsaciens- 

Lorrains. — Ouled-Na'il : 1,050 fr. 

1881. — Vente de l'Association des Artls- 

TES. — Jeune charmeuse : 1,350 fr. 

1881.— Wilson.— Une marchande de bijoux 

il Pompeï : 2,800 fr. 

1883. — Aguado. — Un bain ci Pomq^e'i (100- 

80) : 4,.500 fr. 

1883. — Vente .au profit de M'"'- V'c M... — 

Lecture pieuse : 2,500 fr. 

188G. — Hazeltine, New-York.— Un teddeau 

sans désignation de sujet ■ 19,980 fr. 

Un tableau sans désignation de sujet : 21,050 fr. 

1887.— C. DE Nadaillac.— Amours vendan¬ 

geurs.— Amours chasseurs. Deux jiendants (78- 

1-28) : 4,000 fr. 

1887. — Goupil et C'i^. — ViaAppia : G,6.50 fr. 

1888. — Clément. — Rêverie (40-26) : 800 fr. 

1889. — Vente Gustave Boulanger. — La 

source du Tibre ; 1,050 fr. 

La danse mythologique : 700 fr. 

La danse guerrière : 520 fr. 

La danse amoureuse : 1,100 fr. 
La danse champêtre. Réduction des quatre 

panneaux du Foyer de la Danse de l'Opéra : 

1,060 fr. 
La Gynécée. Réduction : 3,000 fr. 
La boutique du barbier Licinius. Réduction : 

750 fr. 
Les esclaves : 700 fr. 
Le baiser : 1,450 fr. 

Les lutteurs : 710 fr. 
Rêverie : 165 fr. 
La femme à la selle : 440 fr. 
La Via App’ia. Réduction : 220 fr. 
Saint Sébastien et l’empereur Maximilien 

Hercule. Réduction ; 135 fr. 
Jeune femme blonde. Etude pour le panneau 
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de la « Danse amoureuse » du Foyer de la Danse 

de rOpéra : 140 fr. 
La mère des Grarques. Réduction : 200 fr. 

Un maquignon d’esclaves à Rome. Réduc¬ 

tion ; 93 fr. 

Le repos : 72 fr. 

U7ie musicienne : 100 fr. 

Vue de rochers : 16 fr. 

Paysage : G7 fr. 

Vue prise en Italie : 22 fr. 

Les montagnes : 65 fr. 

Un lévrier : 42 fr. 
La Musique. Etude pour le plafond de Monte- 

Carlo : 70 fr. 

Une mosquée : 92 fr. 
Paysage : 27 fr. 

Souvenir d’Oi'ient : 70 fr. 
Un camj)ement : 300 fr. 
El Hiasseuh, conteur arabe. Réduction: 47 fr. 

Un puits : 110 fr. 
Pompeï : 85 fr. 
Rêverie : 80 fr. 

Un village : 75 fr. 
Tête. Etude pour le panneau « La danse my¬ 

thologique » : 32 fr. 
Tête d’étude : 45 fr. 

Au bord de l’Adi'iatique : 135 fr. 
Le greffeur : 65 fr. 

Une vache : 31 fr. 

Le yacht : 160 fr. 
Paysage ; vue de mo7itagne ' 35 fr. 

La me»’ : 35 fr. 
Vue de montagne : 37 fr. 

Chamneuse de serpents : 75 fr. 
Pompeï : 140 fr. 

Traversant un iniisseau : 100 fr. 

Un campement : 56 fr. 
Une mulâtresse : 205 fr. 

Le cheinin des toinbeaux : 120 fr. 

Un cheval : 50 fr. 

Les rochers : 61 fr. 
Paj'adis perdu : 80 fr. 
Le harem : 250 fr. 

La mer : 75 fr. 

Le repos : 33 fr. 
L’appel : 110 fr. 

Le cheval arabe : 75 fr. 
Paysage : 62 fr. 

Un mulâtre : 70 fr. 

Sainte Cécile. Elude pour le plafond de 

Monte-Carlo : 95 fr. 
Jeune femme. Grisaille : 62 fr. 

Les fleurs : 55 fr. 
Souvenir d’Orient : 135 fr. 

Une midâti'esse : 85 fr. 
Paysage : 160 fr. 

Jeune femme : 17 fr. 
Vue de montagne : 60 fr. 

Au bord de la mer : 62 fr. 

Causerie : 122 fr. 
f/ne odalisque : 775 fr. 

Paysage ; 20 fr. 

Le Vésuve : 50 fr. 
Un Marocain : 76 fr. 

Maison au bas de la montagne : 56 fr. 
Paysage : 39 fr. 
La porte de la mosquée : 95 fr. 
Le Vésuve : 15 fr. 

Un peintre : 80 fr. 
Le sentier : 45 fr. 

Le repos : 50 fr. 

Une rue : 35 fr. 

Au bord du ruisseau : 26 fr. 
U71 jxtysage : 62 fr. 
U71 philoso27he : 32 fr. 

U71 village : 50 fr. 

Travailleurs : 30 fr. 
Une vestede : 48 fr. 
Le lac : 40 fr. 

Au bord de la, mer : 95 fr. 
Pa7jsage : 40 fr. 

f/ne colline : 50 fr. 
Le désert : 34 fr. > 

f/n ca77ij)e7ne7it : 55 fr. 

Sainte Cécile. Réduction du panneau de 

Monte-Carlo.— La Musique.— La Danse. Etudes 

pour les panneaux de Monte-Carlo. Ensemble : 
450 fr. 

Etude : 165 fr. 

Jupiter foiub'oyant les Tita7is. Tableau de 
forme ovale : 35 fr. 

1894. — Vente X..., 4 Avril. — Conseils 

perf7des (46-32) : 310 fr. 

1898. — Seguv. — Le babi (59-81) : 750 fr. 

1899. — Maurice. — Femmes cdgé7'iennes au 

babi (20-12) : 65 fr. 

1900. — B. DE Fulde. — Le babi (59-81) : 
1,380 fr. 

Aquarelles, dessins, sanguines : 

1889. — Vente Gustave Boulanger. — 

Guei'rier coiffé d’iui casque d’or, élevcmt U7i 

bouclier de la mabi gauche. Sanguine pour « La 
danse guerrière », panneau du Foyer de la 

danse de l’Opéra : 350 fr. 
Gue7'7-ier attaqiaoit. Sanguine pour. « La 

danse guerrière », panneau du Foyer de la 

danse de l’Opéra : 255 fr. 
Guerrier se défe7ula7it. Sanguine pour « La 

danse guerrière », panneau du Foyer de la 
danse de l’Opéra : 250 fr. 

La da7ise a7noureuse. Sanguine pour le pan¬ 

neau du Foyer de la danse de l’Opéra : 125 fr. 
Fenune vue de dos. Sanguine avec variante 

pour « La danse amoureuse », panneau du 

Foyer de la danse de l’Opéra : 280 fr. 
Fenvne nue. Sanguine avec variante, pour 

« La danse mythologique », panneau du Foyer 

de la danse de l’Opéra : 300 fr. 
Femme nue. Sanguine pour « La danse 

champêtre », panneau du Foyer de la danse de 

l’Opéra : 260 fr. 

Femme b7'a7idi$sa7it im thyrse. Sanguine 

■28 
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pour « Lu danse niylliologique », panneau du 

Foyer de la danse de l'Opéra : 273 fr. 
Tète de jeunes femmes. Doux études à la 

sanguine jioiir « La danse mytliologique », pan¬ 

neau du Foyer de la danse de l'Opéra : 163 fr. 
Arabe. Dessin à la sanguine pour le tableau 

« La fuite » ; 103 fr. 
Ksclare blanche. Dessin à la sanguine, poul¬ 

ie tableau « Esclaves à vendre » : 200 fr. 
EsrJace nèç/re. Dessin à la sanguine, pour le 

tableau « Esclaves à vendre » ; 120 fr. 
La femme a la selle. Dessin au fusain et 

crayon de couleur, rehaussé de gouache : 400 fr. 

Esclave blanche. Sanguine pour le tableau 

« Un maquignon d'esclaves à Home » : 87 fr. 
Attendant le Sei;/neur. Sanguine pour le ta- 

Ideau : 303 fr. 

Fennne couchée. Etude à la sanguine pour le 

plafond du Grand Gafè : 147 fr. 
Mauresque. Etude à la sanguine pour le ta¬ 

bleau « La fuite » : '280 fr. 
Comparedson. Dessin à la sanguine, avec 

variante, pour le tableau « Marchande de 

lleui’s » : 103 fr. 

Une petite fdle. Sanguine : 52 fr. 

Une odcdlsque. Sanguine : 430 fr. 
La lecture. Dessin au crayon : 110 fr. 

Portrait. Dessin au crayon : 170 fr. 
Un vieux musicien. Dessin au crayon ; 203 fr. 

Une mendiante. Dessin au crayo.n : 132 fr. 

FeiiDue assise. Dessin au crayon ; 310 fr. 

Etude faite d Rome. Dessin au crayon et au 

fusain : 40 fr. 

Les sources du Tibre. Dessin au crayon poul¬ 

ie tableau : 133 fr. 
Femme nue. Sanguine : 133 fr. 

Crépuscule. Aquarelle ; 133 fr. 

Pompe’i. Aquarelle : 201 fr. 
Un crucifié. Dessin au crayon et au fusain : 

50 fr. 

l'rac/ment de Trjiptique. Aquarelle : 40 fr. 

I.a prière. Dessin au crayon : ü2 fr. 

Le harem. Etude au crayon pour le tableau: 

132 fr. 

Alléporie. Dessin et aquarelle en forme 

d'éventail : 90 fr. 
Un patricien. Etude au crayon pour le tableau 

« La boutique du barbier Licinius » : 62 fr. 

Fleurs d’opium. — Arabes. Aquarelles : 70 fr. 

Marocains. — Maures. Aquarelles: 06 fr. 
Etude pour un panneau décoratif ; 35 fr. 

Africains. — Jeunes Marocains. Aquarelles : 

110 fr. 

Marocains. Aquarelle : 40 fr. 
Maui'es et Mauresques. Aquarelles : 40 fr. 

Le baiser. Sanguine : 123 fr. 

Les ruines. Aquarelle : 08 fr. 
Tète d’homme. Dessin au crayon : 40 fr. 

Arabe. Dessin au crayon : 110 fr. 

Une Indienne. Aquarelle : 80 fr. 

Marocain. Aquarelle : 53 fr. 
La danse guerrière. — La danse mytholo¬ 

gique. — La danse amoureuse. Dessins au 

crayon i)our le panneau du Foyer de la danse de 
l’Opéra : 930 fr. 

Intérieur d’église. Aipiarelle : 07 fr. 

Castel d’Asso. Aquarelle : 02 fr. 
Un Pacha. Aquarelle : 57 fr. 

Monsieur A'... Dessin au crayon : 49 fr. 
L’apparition de saint Sébastien à Maximilien 

Hercule. Dessin au fusain et à la mine de 
plomb : 360 fr. 

Un tournoi ; seigneurs, cuirasses et casques; 
études de chevaux carapaçonnés, etc. Dix feuil¬ 

les de dessins au crayon : 76 fr. 

BOULANGER, Jean, graveur 
Iraneais, né à Amiens vers '1007, mort à 
Paris vers KiSO. 

Estampes : 

1700. — d'Argenville. — Trois sujets de 

Viei’ges. Estampes : 10 fr. 

1810. — SiLVESTUE. — La Sainte Vierge, dite 

La Vierge à l’œillet. — L’Enfant Jésus couché 

sur les genou.x de la Sainte Vierge. Deux 

estampes d'après Raphaël. — Le Christ mort, 

d'après S. Bourdon. — Lui lot de vingt-quatre 

estampes, par et d'après dill'érents maitres. En¬ 

semble : 50 fr. 

1821. — E. Dur.vnd. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus, d’après Rajihaël. Epreuve de R'- état, 

avant l'adresse : 12 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La Vierge 

aux cerises. Estampe d’après Ann. Carrache : 

31 fr. 20. 
Lee Vierge au coussin , d’après le Guide. 

Epreuve avant toutes lettres, coupée jusqu'au 

bord de la planche : 23 fr. 40. 

La Vierge, l'Enfant Jésus et le petit sednt 

Jean. Estampe : 19 fr. 50. 
Sainte Famille. Estampe : 1 fr. 
François de Clermont, carilinal et évêque de 

Noyon. Estampe d’après Pli. de Champagne : 1 fr. 

1843. — Debois. — Le Christ descendu de la 

croix. Estampe d’après Bourdon : 5 fr. 

1816.— Vente X..., par Guichardot, 12 Jan¬ 

vier.— Siœanne et les vieillards, d'après Moïse 

Valentin. Epreuve de R'- état : 5 fr. 

1837. — Thyssen. — Portredt de François- 

Isidore de Ilaynin. Epreuve avec marges : 

2 fr. 23. 

1838. —Boorluut de Noortdonck.— La Sainte 

Vierge, ayant sur ses genoux l’Enfant Jésus 

qui regarde avec amour le petit saint Jean lui 

embrassant les pieds, d’après Mignard : 10 fr. 50. 

1861. — Lajariette. — Vierge et Jésus. Es¬ 

tampe : 1 fr. 25. 
Saint Joseph et Jésus. Estampe d’après Lefè¬ 

vre : 1 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Daniel de Cosnac, 

archevêque d'Aiæ. Estampe : 28 fr. 
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BOULANGER, Louis, peintre et 
graveur français, né à Verceil (Piémont) 
en 1806, mort à Dijon en 1867. 

1895. — Vente X..., 13 Mars. — Le baiser 

(66-4i) : 245 fr. 
Ophêlie : 255 fr. 

Aquarelles et dessins : 

1833. — Duc d'Orléans. — Dernière scène 

de Lucrèce Borgia. Aquarelle (58-36) : 340 fr. 

1858. — Deveria. — Costumes de Lucrèce 

Borgia. Neuf dessins à l’aquarelle : 31 fr. 

1869. Dauzats. — Suzanne au bain. Dessin ; 

25 fr. 

1879. — SiEURiN. — Portrait de Henriette 

d’Angleterre, duchesse d’Orléans. Aquarelle : 
31 fr. 

1880. — Mahérault. — Cavalier-, costume du 

XVD siècle. Dessin à la plume : 5 fr. 

1895. — Vente X..., 13 Mars. — Etude de 

femme. Dessin à la sanguine : 100 fr. 

1895. — Vente X..., 18 Juin. — Un dessin, à 

la sanguine : 26 fr. 

1895. — Vente X..., 23 Novembre. — Etude 

pour la décoration de la Mairie du XIIE arron¬ 

dissement de Paris. Dessin : 70 fr. 

1895. — Vente X..., 26 Novembre. — Arabes. 

Dessin ; 35 fr. 
Estampes : 

1877. — DE Behague. — Armand de Bour- 

bon-Conti. Estampe : 10 fr. 

BOULARD, père, peintre français 
du milieu du XIX® siècle. — Portrait; 
Genre ; Marine ; Nature morte. 

1880. — Héreau. — U71 mai-ché aux jmissons : 
110 fr. 

1894.— Vente A. N..., 16 Avril.— Le déjeii- 

ner j)artagé (27-22) ; 240 fr. 

1896. — Balensi. — Silence (54-44) : 430 fr. 

1899. — Comte A. Doria. — Un grain (35-58) : 

510 fr. 

Mer démontée (27-46) : 310 fr. 

1899. — La Rochenoire. — Nature morte (50- 

61) : 175 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — Gros temjys 

(32-52) : 520 fr. 

1900. — Vente Boulard. — 1. Portrait de 

Jules Dupré (64-54) ; 115 fr. 

2. Autre porUxdt de Jules Dupré (30-21) : 
125 fr. 

3. Jeune jMysanne de Cayeux (65-54) : 4,000 fr. 
4. Etude de jeune femme (55-46) : 1,620 fr. 
5. Portrait d’homme (65-54) : 5,900 fr. 
6. La fillette au cerceau (129-91) : 920 fr. 

7. La sortie du catéchisme (128-89) : 480 fr. 

8. Portrait de jeune femme (55-46) ; 6,000 fr. 

9. Le cantique (26-35) : 900 fr. 
10. Le chemin du village (33-40) : 950 fr. 
11. Püquei-ettes detns un vase (38-46) : 510 fr. 

12. Les barques de qulcheurs (46-55) : 1,000 fr. 
13. Le campiement des bohémiens (40-32) ; 

900 fr. 

14. Le colporteur (05-81) ; 930 fr. 

15. Deux enfants de chœur (37-46) : 1,000 fr. 
16. Cour de ferme, à Cayeux (26-35) : 400 fr. 

17. Petite ville (27-35) : 1,100 fr. 

18. Attendant les barques (32-41) : 350 fr. 

19. L’épave (50-61) ; 660 fr. 

20. Une bonne ptêche (38-46) : 250 fr. 

21. Une gerbe de roses (38-46) : 720 fr. 

22. Fleurs (50-00) : 450 fr. 
23. Roses (46-38) : 1,000 fr. 
24. Les cerises (40-32) : 270 fr. 
25. La réprimande (26-34) : 550 fr. 

20. L’intérieur du père Ber net, à Champagne 

(27-35) : 900 fr. 

27. Le guignol (70-100)^ 860 fr. 
28. L’arrivée du qmisson, à Cayeux (38-46) ; 

600 fr. 

29. Le retour de la pjêche (38-45) : 275 fr. 

30. Marché aux poissons, à Cayeux (21-32) : 
410 fr. 

31. Uji draille ci la ferme (61-50) : 370 fr. 
32. La route du lavoir, à Champagne (Seine- 

et-Oise) (40-58) : 300 fr. 

33. Dans le parc (45-37) : 210 fr. 

34. Le partei’re de roses (55-67) : 350 fr. 
35. Les deux sœurs (87-72) ; 380 fr. 
36. La collation des moissonneurs (69-100) : 

280 fr. 

37. Musiciens ambulants, après fortune faite 

(177-102) ; 290 fr. 

38-39 : ? 

40. L’église de Cayeux (40-32) ; 680 fr. 
41. La porte charretière de la ferme. Cayeux 

(47-38) : 725 fr. 

42. La pilaine. Cayeux (46-61) : 420 fr. 

43. Intérieur de chaumière (38-49) : 400 fr. 

44. Portrait de Jules Dupré (27-21) : 400 fr. 
45-46 : 2 
47. La femme aux gants (118-89) : 310 fr. 

48. La femme du qiêcheur (118-90) : 240 fr. 
49. Pendant la tempête (130-91) : 560 fr. 

50. L’entrée de Cayeux un temps de 

jüuie (35-43) : 1,150 fr. 
51. La rentrée du troupeau à la Mollière- 

des-Sables (28-35) : 900 fr. 

52. La lisière du bois de sajnn lï la Mollière- 

des-Sables (32-45) : 295 fr. 
53. Le puits de la mère Bernet (35-27) : 

340 fr. 

54. Une jonchée de roses (38-45) : 340 fr. 
55. La misère (34-25) : 170 fr. 

56. Roses coupées Ç12-KI) : 800 fr. 
57. Le chemin de la Mollière (65-48 ) : 610 fr 

58. Barques de j^êehe (38-46) : 725 fr. 

59. Tête de femme (45-37) : 720 fr. 

60-61-62-63-64-05 : ? 
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Aquarelles : 

OG. CorheiUe (ré;jlaiitincs dans un coin de 

parc : 110 fr. 
GS. L’arrii'ce de la 'pêche à Cayeux : 120 fr. 

G7 et 09 : ? 
70. Le pré lleuri aux environs de Cayeux : 

15,7 fr. 
71. Chemin, o Ventrée du bois de sapin à 

Cayeux-, ell'et de soleil couchant : 10.5 fr. 

72. L’éylise de Caj/eux ; vue d’une cour de 

ferme-, elïet de soleil couchant : 135 fr. 

BOULARD, Auguste, peintre et 
graveur français conleinporain, né à 
Paris en 18ü2. — Portrait; Genre. 

1899. — Lec.^udeuf. — Trois eaux-fortes, 

d'après Meissonier : Borée -■ 205 fr.— Le fumeur : 

135 fr. — Dimanche : 80 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Décembre. — La par¬ 

tie de piquet. Estampe d’api'ês Meissonier ; 220 fr. 

BOULARD, peintre français con- 
teiniiorain. 

189i. — Nünès. — Le déjeiinei- partayé (27- 

22) : 240 fr. 

BOULENGER, Hippolyte, pein¬ 
tre français, mort en 1874. — Paysage. 

1875. — V.vN DE Kerkhowe. — Le ruisseau 

de Falmayne : 1,550 fr. 

1881. — Vente Boulenger, Bruxelle.s. — 

La messe d Saint-Ifuhe)-t : 2,200 fr. 

L’Automne : 1,450 fr. 

Le temps d’o)-age : 1,000 fr. 

1889. — Stebbin.s, New-York. — L’Emir : 

4,875 fr. 

1900. — ViMENET. — Waulsort : 2,200 fr. 

L’étang de la Vlulpe : 1,050 fr. 

BOULÏARD (Mi’o), Marie-Gene¬ 
viève, peintre français, née à Paris en 
17G3, morte en 1819. — Portrait. 

1833. — llODiER. — Femme vue à mi-corps 

et coiffée d’un voile de ga.:e noire ; 120 fr. 

1890. — llOTH.vN. — Portrait de jeune fdle : 

7,500 fr. 

BOULLAND, peintre et dessina¬ 
teur français. 

1898. — Vente X..., lG-17 Mai.— Le chétteau 

de Jarcy. Dessin à la plume et à l’aquarelle : 

655 fr. 

BOULLE on BOULE, André- 
Charles, graveur français, né à Paris 
en J042, mort en 1732. 

• Estampes : 

1854. — Robert Dumesnil. — Titre d’une 

suite. Estampe ; 10 fi'. 50. 

1859. — Vente P. D... — Panneau de mar¬ 

queterie. Estampe : 29 fr. 
Autre panneau. Estampe : 25 fr. 

Autre panneau. Estampe : 30 fr. 

Dessins ; 

1896.— Destailleur.— Grande armoirie en 

marqueterie ci deux vantaux. Dessin à la san¬ 

guine (39-20*3) 200 fr. 

j BOULLOGNE. V. BOULOGNE. 

BOULLONGNE, Moïse, dit Le 
Valentin, peintre français, né à Cou- 
lommiers en IGül, mort en 1634. — 
Histoire; Genre. 

175G. — Tai.lard. — Soldats en goguette. 

Deux tableaux. Ensemble : 391 fr. 

1767. — DE Jullienne. — Un soldat romain 

(43 p. -33 p.) : 501 fr. 

Une négresse jouant du tambour de hasepæ 

(43 p. - 33 p.) : 61 fr. 

1772. — Comte de Lauraguais. — Samson 

et Dalila (5 p. - 7 p.) : 520 fr. 

1785.— Nourry. — Scène d’intérieur-, un 

homme joue du cistre, tandis qu’à côté de lui 

un soldat et une femme font une partie de tric¬ 
trac (44 p. 6 I. - 72 p.) 122 fr. 

1809. — Villeminot. — Un personnage, en 

costume espagnol, pinçant de la guitare (125- 

95) : 381 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès . — Cuxq 

joueui's, parmi lesquels trois soldats, entou¬ 

rent une table et se cjuerellent sur la valeur 

d’un coup de dés (124-184) : 1,050. 

1805. — PlssiNGH. — Groupe de paysans et 

de snldcUs jouant aux cartes, assis autour d’un 

tonneau (49-Gl) : 150 fr. 

18G9. — Delessert.— Le remernent de scemt 

Piei-re (178-235) : 4,000 fr. 

1873. — Vente X... — Courtisans et courti¬ 

sanes : 1875 fr. 

1892. — Vente X... — Intérieur de cabaret : 

2,850 fr. 

1897. — Marqui.se du Plessis-Bellière. — 

La vendange (135-170) : 500 fr. 

1899. — Vente X..., 10 Mars. — La bonne 

aventure : 250 fr. 
Estampes et dessins : 

1797. — WouTERS, Bruxelles. — Soldats 

assis devant une tcdile de ccdiaret. Estampe : 

10 fr. 80. 

1859. — Vente X..., 18 Mai. — Saint Pierre 

reniant Jésus-Christ-, le saint est entouré de 

soldats, dont deux jouent aux dés. Dessin à la 

sanguine : 7 fr. 50. 

18G5. — Desperet. — Trois hommes vus « 
mi-corps. Dessin à la plume et au bistre ; 23 fr. 



— 4il — BOU 

BOULOGNE, Bon, ou de BOUL- 
LONGNE, dit l’Aîné, pointre et gra¬ 
veur français, né à Paris en 1649, mort 
en 1717. Histoire; Genre; Portrait. 

1737. — Comtesse de Verrue. — Nei)tune 

avec jüusieurs Naïades : 400 fr. 

Les chercheuses de puces. Tableau octosone • 
400 fr. 

L enlèvement d Europe, d'après Véronèse • 
150 fl’. 

Deux enfants, d’après le Corrège : 100 fr. 
Une Su;;anne : 133 fr. 

Une Centauresse : 150 fr. 

Un tableau rond, de moyenne grandeur : 
124 fr. 

Calisto.— Le bain de Diane. Ensemble : 330 fr. 
Un flûtear. — Thalie, un masque à la main 

Ensemble : 40 fr. 

Deux bas-reliefs en bordure : ISO fr. 

Deux autres bas-reliefs en bordure : 120 fr. 

1745.— DE LA Roque. —£'?r/'ani qui joue avec 

un oiseau (60-51) : 34 fr. 

_ 1747. — Fonpertuis. - Jeune fille donnant 

à manger à un oiseau : 48 fr. 

1764. — Lalive de Jully. — Latone et ses 

enfants demandant justice à Jupiter. Cuivre 
(18 p. 6 1.-26 p. 6 1.) : 720 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Une famille 

de Centaures (44 p. - 36 p.) ; 1,300 fr. 

1779. Prince de Conti. — Renaud et Ar- 

mide. — Hercule et Omphcde (30 p. - 36 d ) • 
760 fr. 

Jupiter, sous la forme de Diane, auprès de 

Calisto. — Angélique et Médor (30-36) : 840 fr. 

Duc DE La Vallière.— Diane rece¬ 

vant Adonis au moment de sa naissance (49- 
70) : 610 fr. 

1783.— Blondel d’Azincourt. — Une famille 

de Centaures (44 p. -36 p.) : 790 fr. 

1787. — Lambert et Duporail.— Diane rece¬ 

vant Adonis au moment de sa naissance (49- 
70) ; 600 fr. 

1788. — Vente Ch... - Le Salut de VAdora¬ 

tion (18 p. - 15 p.) : 320 fr. 

1816. Cardinal Fesch. — Assompition de 
la Vierge : 561 fr. 

La vocation des fils de Zébédée : 286 fr. 
lo changée en vache : 396 fr. 

Mercure endormant Argus : 242 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — La Sama¬ 
ritaine : 18 fr. 

1894. - Vente X..., 21 Mai. - Les saisons. 

Quatre petits tableaux allégoriques ; 635 fr. 

■ Hébuat. Le départ d’Adonis pour 
la chasse : 285 fr. 

Dessins et estampes : 

1776. — Neyman. — Apollon et ses Nymphes. 
Dessin ; 7 fr. 

1801.— WouTERS, Bruxelles. — Dtm.o; hom¬ 
mes et deux femmes faisant un concert autour 
d'une table. Dessin à la plume, lavé de bistre • 

8 fr. 50. 

1858. — Kaïeman. — Descente de croix ; es¬ 
quisse. Dessin à la pierre d’Italie ; 5 fr. 

Saint Rock qmrmi les pestiférés. Dessin au 
pinceau et au bistre : 7 fr. 

1865. — Camberlyn. — La flagellation de 
saint André, d'après Paul Véronèse. Epreuve 
de 1er état, manquant de conservation : 2 fr. 25. 

1896. Destailleur. — Frontispiice allégo¬ 

rique avec qiortrait de Louis A'/V (.56-42) : 92 fr. 

BOULOGNE ou BOULLONGNE 
(de), Geneviève, peintre français, née 
en 164d, morte à Aix-en-Provence en 
1708. — Histoire; Fleurs et Fruits. 

1768. — Chiquet de Champ-Renard. — Une 
guirlande de fleurs, et au milieu, un dessin 

représentant une Sainte Famille. Dessin (66- 
45) : 7 fr. 

BOULOGNE ou BOULLONGNE 
(de), Loùis, dit le fils ou le Jeune, 
peintre et graveur français, né à Paris 
en 1654, mort en 1734. — Histoire. 

1737. — Comtesse de Verrue. — Vénus sor¬ 
tant de la mer. — La ncdssance de Bacchus. 
Ensemble : 1,500 fr. 

La naissance de Vénus : 130 fr. 

L'enlèvement d’Hélène qxir Paris : 192 fr. 

Un concert ; un homme joue du théorbe : 
50 fr. 

Une petite Sainte Fctmille : 55 fr. 
Un bain de Diane : 69 fr. 

lo ou Lédcc, copie d’après le Corrège : 240 fr. 
Un Faune et une Bacchante : 31 fr. 
Bacchus et Ariane : 102 fr. 

1769. Cayeux. — Apollon faisant écorchet 
Marsyas ; 45 fr. 

1772. — Comte de Lauraguais. — Femme 
tenant une corbeille de fruits i 60 fr. 

1775. — DE Grammont. — L'Annonciation 
(20 p. - 13 p. 6 1.) : 320 fr. 

1787. Prince de Conti. — Le jugement de 
Paris (36 p. - 48 p.) : 740 fr. 

Vénus sur les eaux, avec des Amours et des 
Na'iades : 740 fr. 

Vénus sur les eaux. — Le triomphe d’Am- 
qViitrite. Ensemble : 611 fr. 

Loth et ses fdles : 200 fr. 

Suzanne et les vieillards : 200 fr. 
Le buste d’une vestale : 84 fr. 

Jupiter métamorphosé en cygne : 400 fr. 

Le mariage de sainte Catherine : 125 fr. 

1778. — SiLVESTRE. — Le jugement de Paris 
(36 p. - 48 p.) : 400 fr. 
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1780. — Aubert. — JiKsus et la Sainayit(dnc 

(18 p. 6 1. - 22 p.) : GOO fr. 

1787. — L.\mbert et Dupor.vil. — Avis et 

Galat/ice regardant Poh/ji/iéine su)' le haut du 

rocher (82 p.-2.') p.) : 109 fr. 

1789. — Vente X..., p,\r Paili.et, 17 Mar.s.— 

La nahmnce et la mort d'Adonis (38 p. - 40 p.). 
Ensemlile : 402 fr. 

184,7, — (lARniNAL Fesch. — La Visitatio)i 

(110 p. - 80 p.) : 478 fr. 50. 

1878. — Vente X... — L’enlèvement d’Eu¬ 

rope : 670 fr. 

1885. — Durât. — Le triomphe d’Amjdii- 

trite : 175 fr. 

1890. — Vente X... — Sujet religieux : 

1,180 fr. 

Dessins : 

1783. — Vassai. de Saint Hubert. — Offrande 

à Jupiter. Neuf dessins à la plume, lavés de 

bisfre et rehaussés de blanc (3G-45) : G4 fr. 

1857. — Thibaudeau. — Sainte Famille. Des¬ 

sin au crayon noir, sur papier gris et reliaussé 

de lilanc : 19 fr. 

1858. — Kaïem.an. — Repos en Egijpte. Dessin 

au crayon noir, relevé de blanc : 7 fr. 50. 

1800. — Norblin. — Sainte Famille, sainte 

Oatherine et saint Jean. Dessin à la pierre 

noire, reliaussé de blanc ; 20 fr. 

Estampes : 

1801. — La.tarriette. — Martgre de saint 

Paul. Estampe : 1 fr. 

BOUNIEU, Michel-Honoré, 
peintre et graveur français, né à Mar¬ 
seille en 1740, mort en 1814.— Histoire; 
Genre. 

1771. — Vente X..., IG Décembre. — Une 

ravaudeuse (18-21) : 77 fr. 

Place arec une laitière (18-21) : 77 fr. 

Le Printemps. — Une vue de Paris (24-30). 

Ensemble : 51 fr. 
Jeune garçon cueillctnt une grappe 'de rai¬ 

sins : 110 fr. 
Femme assise : 400 fr. 

1777. — Dr Vente Paillet. — Une Vestale, 

(I mi-corps, la tête couverte d’un voile, ajustée 

d’une draperie hlanche, a les )nains liées et 

personnifie la « Douleur » (10 p.- lGp.):2G5fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Deux sujets 

d’enfants (67-132) : 330 fr. 

1778. — Nogaret. — Intérieur d’écurie ; un 

jeune garron et. une jeune lillc sont assis sur la 

paille (30-36) : 600 fr. 

1779. — Trouard. — L’état primitif de 

l’homme, représenté par une famille d’Arca- 

diens au pied d’un chêne (30 p. - 36 p.) : 500 fr. 

1782. — 2'''r Vente Paillet. — Deux jeunes 

fdles, dont une est occupée à traire une ciicvre 

(15-3G) : 500 fr. 

Jeune fille, ù la gorge découverte, tenant un 

oiseau (20-16) : 251 fr. 

1782. — Le Brun. — Intérieur d’une cham- 

hre, où l’on voit deux femmes occupées, l’une 

à faire de la dentelle, l'autre ét savonner 

(27-30) : 164 fr. 

1784. — Landgrave. — Vue de Pc(ris j>rise 

de Vile Louviers (39-49) : 400 fr. 

1787. — (lOLi.ET. — Mercure se préparant à 

couper la tête et Argus ; deux figures et ani¬ 
maux (40-34) : 73 fr. 

1857. — Thibaudeau. — Deux jeunes filles, 

dont l’une chante, accompagnée par Vautre sur 

la guitare ; un jeune homme, assis jirès d’elles, 
les écoute : 305 fr. 

1885. — (lOMTE DE LA Béraudière. — Le 

messager d’amour (23-18). — La lecture (23-18). 
Ensemlile : 375 fr. 

Dessins : 

1788. — Vente Dii... — Adam et Eve. Dessin 

à la [lierre noire (30-15) ; 351 fr. 

1898. — Marquis de Ehennevières. — Jupi¬ 

ter et Léda. Dessin à la sanguine (21-28) : IGO fr. 

Estampes : 

1795. — IIÉRICOURT. — Adam et Eve. — Le 

supplice d’une Vestede. — Lee naissance 

d’Henri IV. — L’Amour conduit par la Folie. 

(Quatre estampes : 27 fr. 

BOUNTSCHO. 

1894. — A. Proust. — Jeune femme. Es¬ 

tampe : 19 fr. 

1894. — Vente B..., 30 Avril. — Un intérieur 

de cuisine. Estampe : 35 fr. 

BOUQUET, Auguste, graveur et 
dessinateur français de la deuxième 
moitié du XIX^ siècle. 

1873. — Gigoux. — Le larmogeur. Epreuve 

d’eau-forte avant la lettre, sur papier de chine : 

1 fr. 

BOUQUET, Michel, peintre fran¬ 
çais contemporain, né à Lorient. — 
Paysage ; Marine. 

1883. — Marmontel. — Pagsage au hord de 

Veau. Aquarelle (30-48) ; 30 fr. 

1895. — Goldschmidt. — L’étang. Peinture 

sur faïence (32-5)^. — Automne au hord de 

Veau. Peinture sur faïence crue (33-55). En¬ 

semble : 70 fr. 

1899. — Vallet. — Les huiles de scevon. 

Aquarelle (28-34) : 18 fr. 

1900. — Moreau-Nélaton. — Le repos dans 

la forêt (57-72) : 350 fr. 
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BOURDET, Joseph-Guillaume, 
peintre français, né à Paris en 1799. — 
Histoire; Genre. 

1865. — Comte de Pourtalès. — La veiUce 

d’un mort (6.5-55) ; 140 fr. 

BOURDILLIAT, A. 

1890. — Rapin. — Nesso ; lac de Côme. Aqua¬ 
relle : 48 fr. 

BOURDON (M*’0), Louise, gra¬ 
veur français. 

1895. — Vente X..., 27 Février. — La Chas¬ 

teté. Epreuve en couleur, grandes marges ; 
35 fr. 

BOURDON, Pierre-Michel, pein¬ 
tre et graveur français, né à Paris en 
1778, mort en 1840. — Illustrations; 
Histoire. 

Itil. — Vente Bourdon. — Télémaque dans 

l’/le de Calypso : 71 fr. 

BOURDON, Sébastien, peintre 
français, né à Montpellier en 1616, mort 
a Paris en 1676.— Histoire; Genre; Inté¬ 
rieurs ; Paj^sage ; Bambochades. 

1744. — Q. DE Lorangère. — Un très petit 

sujet sur bois (10-9) : 13 fr. 

1745. DE LA Roque. — Tohie fait ensevelir 

les morts (69-90) ; 200 fr. 

Une bambochade (66-52) ; 168 fr. 

Saint Paul dans Vile de Malte (100-80) : 75 fr. 
Jacob offrant un sacrifice (132-100) ; 421 fr. 

1748. — Godefroy. — Andromède délivrée 

par Persée (135-170) : 900 fr. 

1750. — Mme d’Hariague. — La Nativité. — 

L’adoration des rois. Deux pendants : 810 fr. 

1751. — DE Tugny. — A/ori de Didon : 1,340 fr. 

17o6. Duo DE Tallard. — Le couronne¬ 

ment d’épines ; 134 fr. 

1765. — Van Loo. — Départ de Jacob ; figu¬ 
res et animaux (72-54) ; 1,500 fr. 

1766. — d’Argenville. — Sainte Famille. 

Tableau de forme ovale : 180 fr. 

1767. — DE Jullienne. — Jacob et Esaü ■ 
2,501 fr. 

L’adoration des mayes (51-39) : 1,504 fr. 

Rebecca recevant les pi^ésents d’EUe^er ■ 
1,005 fr. 

Les cailles tombant dans le desevt aux Israé¬ 
lites : 273 fr. 

La mort de Didon au moment où Iris lui 

coupe le cheveu fatal : 246 fr. 

1768. — Chicquet de Champ-Renard.— Jacob 
et Esaü : 250 fr. 

Jésus-Christ appelant à lui les i^etits enfants 
(36 p. - 48 p.) : 815 fr. 

1768. Mervai,. — La Vierye assise avec 

l’Enfant Jésus (36 p. - 44 p.) ; 3,6.50 fr. 

1768. — Mariette. — Fuite en Egypte. Tableau 
de forme ronde : 300 fr. 

1769. Cayeux. — Le crucifement de saint 
Pierre : 12 fr. 

1770. Lalive de Julla'. — Adoration des 

bergers.— Adoration des mages. Deux tableaux 
sur cuivre (17 p. 6 1. - 13 p.) : 2,000 fr. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Saint 

Jean baptisant dans le Jourdain (20-25) : 50 fr. 

1771. —Vente X..., 19 Décembre.—/ntcb’ieur 
de cuisine : 24 fr. 

Intérieur de cabaret (63-54) : 21 fr. 

1772. B. Audran.— La fuite en Egunte (39- 
33) : 25 fr. 

17/2. Louis-Michel Van Loo.— Déjiart de 

Jacob pour l’Egypte (88-121) : 1,.500 fr. 

Laban faisant la recherche de ses Idoles dans 

les équipiages de Jacob ; 480 fr. 

1773. Lempereur. — Betzcdiée conduisant 

Salomon àu trône.— Une allégorie relative au 

cardinal de Mazxirin. Deux tableaux (16 p - 
11 p. 6 1.) : 2,200 fr. 

1774. — Vassal de Saint-Hubert.— Dépiart 

de Jacob pour l’Egypte (88-121) : 1,400 fr. 

_ La peste de Milan; saint Charles Doromée 

invoque l’assistance divine (42-51) : 2,600 fr. 
Le départ de Jacob (54-69) ; 1,400 fr. 

1775. — Ledoux. — L’adoration des rois (24- 
34) : 3,600 fr. 

A.ssemblée de gueux (39 p. -47 p.) : 1,000 fr. 

1775. — Mariette. - Fuite et repos en 

Egypte. Deux esquisses (42-36) : 360 fr. 

BeDabée conduisant Sedomon au trône. — 
Une allégorie relative au cardinal de Meuarin. 

Deux tableaux : 1,000 fr. 

Jacob offrant et Dieu le sacrifice d’un mou¬ 

ton. Tableau ovale (15 p. 10 1. - 36 p.) : 800 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Adoration 

des bergers. — Adoration des metges. Deux 
tableaux sur cuivre : 3,901 fr. 

1777. Paillet. — Adoration des rois : 
3,600 fr. 

1777. — Prince de Conti. — L’arrivée de 

Cléopâtre. — L’enlèvement d’Hélène ; 441 fr. 

Une Sainte Famille et des anges : 1,000 fr. 
Jacob offrant à Dieu le sacrifice d’un mou¬ 

ton qui est sur l’autel : 800 fr. 

Le départ de Jacob (33 p. - 45 p.) ; 4,701 fr. 

Betzabée conduisant Salomon au trône : 999 fr. 
Noé et sa famille offrant un sacrifice à leur 

sortie de l’arche : 1,000 fr. 

Les filles de Jethro : 901 fr. 

Renaud trouvé motü au bord d’un bois par 

Armide ■■ 303 fr. 
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Lahan à la vec/ierriia de ses Lloles dans les 

équipar/es de Jaroh : 581 fr. 

Deux hamhochades : la première est une scène 
d inlérieur sous une tente ; la deuxième repré¬ 

sente des voleurs pillant une maison de paysan 
(10 p. 3 1. - 15 iK). Ensemble : 469 fr. 

Anr/rlique et Médor : 220 fr. 

Cohi tuant son frère Ahel : 121 fr. 

Deux paysages, avec figures et mointments : 

400 fr. 

Ahra/iain (‘onduisanl son fils au sai'rifice : 

451 fr. 

1779. — Trouard. — Le martyre des Mac- 

r/ial>ées (18 p. - 14 p.) : 1,500 fr. 

Deux soldats jouant aux cartes. Tableau de 
forme ovale (14 p. - 17 p.) : 1,500 fr. 

Intérieur d’une chambre ; une famille est à 
table (11 p. 9 1. - 19 p.) ; 810 fr. 

1779. — JuviGNY. — Dépco't de Jacob jiour 

l'Egypte (88-121) : 1,4.50 fr. 

1779. — Paillet. — Martyre des sept frères 

Macchabée (48-12) : 1,500 fr. 

1780. — Ch.ympgr.ynd.— Beticd/ée conduisant 

Salomon au trône ; 1,500 fr. 

1780. — Chabot. — Laban faisant la recher¬ 

che de ses Idoles dans les équipages de Jacob : 

380 fr. 

1780. — Poui.i.AiN. — Laban faisant.la recher¬ 

che de ses Idoles dans les équipages de Jacob : 

490 fr. 

Une halte de mendiants. Tableau de forme 
ovale. Cuivre (17 p. 6 1.-21 p. 6 I.) ; 1,530 fr. 

1781. — SiREUiL.— Rebecca recevant les pré¬ 

sents il’Elié^er : 900 fr. 

1782. — Nogaret. — Saint Jean devant la 

porte latine, jmét à être mis dans la chaudière 

d’huile bouillante. Tableau de forme ovale (75- 
54) : 700 fr. 

1783. — Lebœuf. — Une descente de croi.v 

(135-108) : 2,000 fr. 

1784. — Comte de Merle.— Départ de Jacob 

pour l'Egypte (88-121) : 1,800 fr. 

1784. — Montribloud. — Moise offrant un 

sacrifice et Dieu (4 p. 6 1.-6 p.) : 950 fr. 

Le sacrifice de Gédéon (58-40) : 300 fr. 

1784. — Landgraves. — Laban cherchant ses 

Idoles. Panneau rond (22 [i. de diamètre) : 
300 fr. 

Une maison de paysan, avec figures (13 p. - 
17 p. 9 1.) : 777 fr. 

1785. — Nourry.— Su.zxtnne surprise par les 

vieillards (12 p. 3 1.-15 p.) : 500 fr. 

La jmésentettion de la Vierge au temple. — 
La mariage de la Vierge avec saint Joseph 

(46-28). Ensemble : 720 fr. 

La Sainte Famille avec le petit saint Jean 

(37-25) : 300 fr. 

Le portement de croix (60-72) : 150 fr. 

Le Temps enlevant VAmour (45-57) ; 70 fr. 

Deux esquisses, dont l'une représente Moise 

brisant les tables de la loi : 93 fr. 

La visitation de la Vierge : 720 fr. 

1785. — Godefroy. — Persée et Andromède 

(4.5-57) : 900 fr. 

1786. — Lambert et Duborail. — L’histoire 

d’Hélène. — L’arrivée de Cléopâtre. Tableau 

do forme ronde (32)4 de diamètre) ; 255 fr. 

Suzanne .surprisepar les vieillards (12 p. 3 1.- 
15 p.) ; 400 fr. 

1787. — Comte de Vaudreuil. — Intérieur 

d'une chambre ; une famille à table (14 p. 9 1.- 
19 p.) : 1,040 fr. 

L’adoration des rois (24 p. - 34 p.) : ? 

1787. — Collet.— Fuite en Egyjite (108-144) : 
1,800 fr. 

1788. — IIoRiO.N. — Sainte Famille : 861 fr. 

1788. — Vente X..., par Lebrun. — Jacob et 

E.^taii : 1,000 fr. 

La fuite en Egypte (36 p. - 48 p.) ; 601 fr. 

1789. — Vente X..., 3 Février. — Le sacri- 

fee d’Iphigénie. Tableau de forme ronde (110 de 
diamètre) : 620 fr. 

1789. — COCLERS. — La mort de Didon (54- 
42) : 500 fr. 

Portrait de la reine Christine de Suède (117- 
87) : 215 fr. 

1791. — Vente X..., par Lebrun. — Martyre 

des Macchabées : 500 fr. 

Saint Jean au moment de son martyre : 

180 fr. 

1792. — Brongnard. — Le martyre des sept 

frères Macchabée : 500 fr. 

1793. — Donmeux. — Jésus recevant le bap¬ 

tême sur les bords du Jourdain (41-60) : 500 fr. 

1797. — Trumbule. — Les files de Jetliro : 

3,280 fr. 

1800. — Vente de l.v Galerie du Palais- 

llOYAi,. — Le portrait de Christine, reine de 

Suède (107-102) : 1,530 fr. 

1801. — Tolozan.— Famille de paysans cam¬ 

pée sous une banne suspendue à des ruines. 

Tableau de forme ovale. Bois (46-59) : 1,719 fr. 

Le Christ appelant et lui les enfants : 1,705 fr. 

1801. — PiOBiT. — La séparation de Jacob et 

de Lcdian (94-129) : 3,020 fr. 

1803. — Denon. — Portredt de Sébastien 

Bourdon : 295 fr. 

1805. — Maurin. — Séparation de Jacob et 

de Laban (94-129) : 2,800 fr. 

1809. — Lerouge. — Lacliarité romaine (36 p. - 
44 p.) : 501 fr. 

1810. — SiLVESTRE. — Noé et sa famille offrant 

un sacrifee à Dieu (29 p. -37 p.) : 450 fr. 

Le jeune saint Jean apportant une colombe 

à l’Enfant Jésus (4 p. 10 1.-5 p. 9 1.) : 700 fr. 

1812. — SÉRÉviLLE. — Famille de paysans 
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campée soitPi vne banne su^pcnchte ci des ruines. 

Tableau de forme ovale. Bois (4G-59) : 2,120 fr. 

1812. — SoLiRÈNE. — Le repos de la Sainte 

Famille en Egypte (36-4.1) : 790 fr. 

1812. — ViLLiERS. — Paysage baigné par le 

Tibre. Cuivre (24-36) : 600 fr. 
Le massacre des Innocents (130-180) : ,500 fr. 

1813. — Fabre.— Les bohémiens (72-90) : 230 fr.- 

1816. — Vente X..., 10 Janvier. — Un sacri¬ 

fice (80-120) : 164 fr. 

1818. — Saint-Morys. — Le sacrifice de Gé- 

déon (58-40) : 100 fr. 

1822. — Saint-Victor. — Susanne surprise 

p>ar les vieillards (12 p. 3 1. -15 p.) ; 181 fr. 

Sainte Famille (12 p.-15 p.) : 400 fr. 

1826. — Comte de Fries. — Intérieur d’une 

cuisine (36-51) : 500 fr. 

1826. — Denon. — Une Sainte Famille (15- 

21) ; 845 fr. 

Molière, la plume à la main et réfléchissant 

(87-72) : 2,020 fr. 

1830. — Brunet. — Les Israélites dans le 

désert de Sinaï : 100 fr. 

1833. — Baron Rodier. — Plusieurs person- 

nages assis autour d’une table, pinés du feu : 

340 fr. 

1833 — Verbelen, Bruxelles. — Sainte 

Famille : 42 fr. 

1834. — Desfrèches. -—^Deux guerriers et 

un jiaysan assis autour d’un tonneau : 320 fr. 

1836.— Vente M. B..., 19 Décembre.— Halte 

de bohémiens : 600 fr. 

Jugement de Paris. — Arthémise, reine de 

Carie, renfermant dans son sein les cendres 

de Mausole, son époux. F.nsemble : 300 fr. 

1838. — DE La Hante. — Uiie embuscade de 

brigands : 751 fr. 

1841. — PÉRiGNY. — Mariage mystique de 

sainte Catherine : 175 fr. 

1841. — Bourdon. — Portrait de René Des¬ 

cartes : 150 fr. 

1841. — Magnan, de la Roquette. — Ado¬ 

ration des mages (35-49) : 212 fr. 

Séparation de Loth et de Laban : 300 fr. 

1842. — Vicomte d’Harcourt.— Soldat chan¬ 

tant le verre en main, animé par la musique 

d’un aveugle qui est derrière lui. — Le repas 

villageois servi sur un tonneau. Ensemble : 
1,225 fr. 

1842. — Vente X..., par Wéry, 14 Mars. — 
L’adoration des bergers. — L’adoration des 

mages. Deux tableaux sur cuivre (17 p. 6 1.- 
13 p.) : 405 fr. 

1843. — Moret. — Départ de Jacob jiour 

l’Egypte (88-121) : 455 fr. 

La mprt de Didon (54-42) 170 fr. 

1843. — Dubois. — Adoration des mages (35- 
49) : 131 fr. 

Jacob aveugle et courbé sous le poids des ans 

se rend en Egypte (107-140) : 325 fr. 

1845. — Cardinal Fesch. — La mort de 

Didon (54-42) ; 209 fr. 

Jésus succombant sous la croix (17 p. - 
24 p. 9 1.) : 242 fr. 

La femme adultère : 396 fr. 
Descente de croix : 231 fr. 

Pcajsage ; 330 fr. 

1846. — Brunet Denon. — Une Sainte Fa¬ 

mille (15-21) : 700 fr. 

Le jugement de Pciris. — Arthémise, reine 

de Carie, renfermant dans son sein les cen¬ 

dres de Mausole, son époux. Ensemble : 292 fr. 

Espagnols jouant à la mora (37- 47) ; 44 fr. 

1847. — Bidault. — L’adoration des bergers : 
114 fr. 

> 

1848. — Letrône. — Portredt de René Des¬ 

cartes : 400 fr. 

1851. — Giroux. — Hcdte de bohémiens près 

de ruines (29-42) : 360 fr. 

1851. — Sachegen, Bruxelles. — La Sainte 

Fcmiille. Bois (46-37) ; 255 fr. 

L’éducation de la Vierge (83-100) : 90 fr. 

1852. — Vente X... — Le repos de la Sainte 

Famille : 264 fr. 

1853. — Van Parys. — La crucification (43- 
29) : 80 fr. 

1854. — Pocket. — Sainte Famille sous un 

p)ortique : 275 fr. 

1854. — Chamagnac. — La fuite en Egypte : 

245 fr. 

1856. — Martin. — Scène militedre : 680 fr. 

1857. — Vente X... — Portredt d’un profes¬ 

seur à la Fcccidté de Médecine de Montpellier : 

305 fr. 

1859. — Moret. — La femme adultère : 
285 fr. 

La mort de Didon : 170 fr. 

1860. — Vente X..., Lyon. — Le repos en 

Egypte : 55 fr. 

1864. — Comte de Budé. — Soldats installés 

au milieu d’un paysage : 301 fr. 

1865. — Essingh.— Entrée de tente avec un 

groupte de soldats jouant aux cartes (32-36) : 
116 fr. • 

1866. — Saint Victor. — Sainte Famille 

(36-45) : 400 fr. 

1868. — Marquis du Blaisel. — Le retour 

du marché (40-56) : 600 fr. 

1873. — Marquis de Biencourt.— Le concert 

(72-90) : 1,200 fr. 

Le repas (72-90) : 1,000 fr. 

1874. — Didot, — Intérieur, avec figures ; 
15 fr, 
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1871). — M.vrcili.e. — Saint Pierre (lélii-rê 

par ini anrje (80-28) : 230 fr. 

1881. — lÎEüRNONViLLE. — Le c/iantcur. 

Cuivre (2.'j-30) ; 11,200 fr. 

1883. — S.\BAïiER. — Intérieur rustique : 

2,-)0 fr. 

1881. — F.vu. —• Portrait d’un sculpteur : 

9.') fr. 

1889. — \exïe X... — Halte de hohéiniens : 

2,890 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Juin. — Soldat au. 

repos ; près de lui une pctile lille joue avec un 
cliien : l'iO fr. 

1890. — Furby, jM.vrseii.le. — Portrait 

d'/iomme : 115 fr. 

1897. — Vente X..., 13 Décembre. — L’ado¬ 

ration des maqes. — L’adoration des bergers. 

Deux pendants. Ensemble : 400 fr. 

1898. — PiERR.vRD. — Campement (42-32) : 
980 fr. 

1898. — J.-Q. D.vvid. — Cour de ferme : 
2,000 fr. 

1898. — Bernard. — Ulysse dérouvi'ant 

Astyana.v dans le tombeau d'Hector (151-170) : 
225 fr. 

Dessins ; 

17aG. — Duc UE d’ALi.ARD. — Nabuchodonosor 

rendant la liberté au ivojdiète Jérémie. Dessin 

à la pierre noire, reliaussé de lilanc : 82 fr. 

Les Inireurs. Dessin au bistre ; 26 fr. 

1767. — DE JuLLiENNE.— Une Saiitte Fcimille, 

dans un paysage. Dessin aux trois crayons, 
sur papier bleu (9 p. 5 1. - 14 p. 2 1.) : 76 fr. 

Elévation de la croi.x. Dessin (27-42) : 72 fr. 

Sujet allégorique. Dessin à la gouache (15- 

21):D)fi-- 
Une Sainte Famille et trois autres pièces. 

Dessins : 21 fr. 

Le jugement de Midas (13 p. 5 1. -33 p. 6 1.). 

Dessin au bistre, rehaussé de blanc : 80 fr. 

1768. — IIuijuiER. — Un sacrillce. Dessin 

lavé d'eiïcre de chine, rehaussé de blanc(12p.61.- 
10 p.) : 31 fr. 

1708. — Mariette. — Le martyre de saint 

Pierre. Dessin à la plume et an bistre : 192 fr. 
L’éducation de la Vierge par sainte Anne.— 

Le sacrifice de Gédéon. Deux dessins au bistro. 
Ensemble : 200 fr. 

La fuite en Egypte. Dessin à la sanguine 
estoiujièe : 300 fr. 

1773. — Lempereur. — Evêque donnant 

l’hahit de religieu.x à un grand seigneur. Des¬ 

sin à la plume, lavé et rehaussé de blanc : 48 fi-. 

La Sednte Famille. Dessin à la plume: 00 fr. 

Sednt Jean dans le désert, annonçant cnix 

Juifs la venue de Jésus. Dessin à la sanguine, 
rehaussé de blanc : 29 fr. 

1777. — Prince de Conti. — 

de Sarab. Dessin au crayon noir, lavé d'encre 
de chine : 36 fr. 

La Sainte Famille. Dessin à la plume, légè¬ 
rement lavé : 81 fr. 

1779.— d’Argenville.— Le sacrifice d'ipln- 

génie. — La Samaritaine. — Le'buste de la 

Vierge. Dessins : 8 fr. 

Fuite en Egypte. — Une Sainte Famille. 

De.ssin à la sanguine : 3 fr. 

1779. — Marquis de Calvière. — Cinq sujets 

différents. Dessins : 6 fr. 

Sainte Famille, dans ^mptaysage. Dessin à la 
plumé et lavé : 37 fr. 

1782. — 2'‘") Vente Prince de Conti, par 

Boileau. — Esquisse, au trait de plume, lavée 

de Ijislre, du plafond de « l’Aurore », à l’iiùtel 
de Bretonvillers : 45 fr. 

Lct fuite en Egypte. Dessin à la sanguine : 
300 fr. 

Le martyre de saint Pierre. Dessin à la 
plume et au bislre : 190 fr. 

L’éducation de la Vierge. — Le sacrifice de 

Gédéon. Dessins au Ijistre, relevés de blanc : 
200 fr. 

1783. —d’Azincourt. — Sujet de lüusieurs 

figures. Dessin lavé de bistre : 151 fr. 

1785. — Nourry. — Les noces de Cana. Deux 

dessins à la plume, lavés de sanguine et rehaussés 

de blanc : 120 fr. 

Mo'ise présentant les tables de la loi aux 

Israélites. Dessin lavé de sanguine, rehaussé de 
blanc (8 p. - 8 p. 4 1.) : 72 fr. 

Le triomphe de David. Dessin au bistre, re¬ 

haussé de blanc : ? 

Suzanne surprise par les vieillards. Dessin 

aux crayons noir et blanc : 34 fr. 

La mort de Didon. Dessin à la plume et au 

bislre : 16 fr. 

Tobie donnant la sépulture au.v morts. Des¬ 
sin au bistre, rehaussé de blanc : 14 fr. 

Moïse faisant changer sa baguette en serpent, 

en présence de Pharaon. Dessin à la sanguine 

et au crayon blanc : 60 fr. 

Un paysage. Dessin au bistre, rehaussé de 

blanc : 18 fr. 

Deux sujets. Dessins au bistre : 16 fr. 

1787. — Collet. — Le départ de Vénus et 

d’Adonis. Dessin à la plume : 24 fr. 

1797. — Vente X... — Le martyre de saint 

Pierre. Dessin à la plume, lavé de liislre : 90 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Le martyre 

de saint Pierre. Dessin à la plume, lavé de 

bistre : 90 fr. 

1830. — Brunet. — La Sainte Famille. Des¬ 
sin : 43 fr. 50. 

Saint François ressuscitant un enfant mort. 

Dessin : 20 fr. 

1840. — Dupan, Genève. — La. fuite en 

Egypte. Dessin de forme ronde, à la sanguine 
et à l’estompe ; 10 fr. L’incrédulité 
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1842. — Villeneuve. — Sainte Famille. 

Dessin à la plume (36-21) : 13 fr. 

18,)1. — (Jrozat. — Six sujets divers, dont 
deux sujets de Vierr/es et deux de Paysages. 

Dessins à la plume : 54 fr. 

18.)8. — Mouriau. — L’adoration des ber¬ 

gers. Dessin lavé de bisti-e et à la mine de 

plomb, rehaussé de blanc (28-21) : 10 fr. 

1858. — Kaïeman. — Un port de mer en 

Italie. Dessin à la plume et au lavis ; 4 fr. 

Le Seigneur lavant les jiieds à ses apiôtres. 

Dessin à la sanguine : 12 fr. 

18G.5. — Desperet. — Crucifiement de saint 

Pierre. Dessin à la plume et au bistre. — Le 

Christ et les enfants. Dessin à la plume et à 
l’encre de chine. Ensemble : 40 fr. 

1880. — Mahérault. — Diane chasseresse. 

Dessin à la sépia et à l’encre de chine : 40 fr. 

1899. — Vallet. — Un baptême. Dessin au 
bistre et à la sanguine (39-44) : 20 fr. 

1899. — Sichel. — Groupe d’Amours soute¬ 

nant un écu.s.son. Dessin à la sanguine; 48 fr. 

1900. — Fraissinet. — Amours. Dessin à la 
sanguine ; ? 

Estampes : 

1756. — Duc DE Tallard. — Les seyit œuvres 

de miséricorde. Estampes : 17 fr. 

1768. — Mariette. — Les œuvres de misé¬ 

ricorde. Suite de sept estampes en largeur, 

gravées à l’eau-forte par S. Bourdon, d’après ses 
propres compositions. Epreuves de Dr état, 
avec l’adresse de l’auteur ; 44 fr. 

L'œuvre de S. Bourdon, en cent quatre-vingts 
estampes : 142 fr. 

1769. — Cayeux. — L’œuvre de Sébastien 

Bourdon, en deux cent huit estampes ; 179 fr. 

1772. — Huquier. — Huit sujets de Vierges. 

Epreuves à l’eau-forte : 17 fr. 

1773. — Lempereur. — Les sept œuvres de 

miséricorde. Estampes : 34 fr. 

1/73. Crozat. — Les mêmes estampes : 
39 fr. 

1774. — Brochant. — Les œuvres de misé- 

ricorde. Epreuves de Dr état : 48 fr. 

1776. — Neyman. — Les mêmes estampes : 
33 fr. 

1778. — Bourlat de Montredon. — Les œu¬ 

vres de miséricorde. Suite de sept estampes en 

largeur. Epreuves de Dr état, avec l’adresse de 
l’auteur : 42 fr. 

1779. JouLLAiN. — Les œuvres de miséri¬ 

corde. Suite de sept estampes en largeur. 

Epieuves de Dr état, avec l’adresse de l’auteur ■ 
27 fr. 

1797. — WouTERS, Londres. — Dou^e pay¬ 

sages. Epreuves d’eaux-fortes : 30 fr. 

1801. Valois. — Les œuvres de miséri¬ 

corde. Epreuves de Dr état ; 80 fr. 

1805. — Saint-Yves. — L’œuvre de S. Bour¬ 

don, se décomposant ainsi : sujets du Nouveau 

Testament ; sujets de Vierges ; les sept œuvres 
de Miséricorde (éprou'-es avec l’adresse du fau¬ 
bourg Saint-Antoine) ; les Arts libéraux ; les 

Vertus, et divers paysages. Les autres pièces 
gravées d’après ce Maître par Baudet, Bernard, 
Boulanger, Brèbes, Cbatillon, llainzelman, Hu- 
ret, Nanteuil, Natalis, Pilau, François et Nicolas 

de Poilly, Prou, Rousselet, Scbuppen, Simon- 

neau, Vallet et autres. En tout cent-vingt 

estampes, dont plusieurs contre-épreuves et 
quelques pièces doubles. Ensemble : 191 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Les sept œuvres de 

miséricorde. Epreuves de D'- état : 37 fr. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — Les mêmes 

estamjies : 18 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Les mêmes estam¬ 

pes : 13 fr. 

1819. — SCITIVEAUX. Les œuvres de misé¬ 

ricorde. Epreuves de Dr état : 24 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Les mêmes es¬ 

tampes et vingt-et-un autres sujets : 6 fr. 

1821. — E. Durand. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus. Epreuve avant l’adresse : 12 fr. 

Les œuvres de miséricode. Epreuves d’eaux- 
fortes : 24 fr. 

1822. —Rossi.—Les œuvres de miséricorde. 

— Trente-quatre sujets de l’histoire sacrée. En 
tout quarante-et-une estampes ; 28 fr. 

18.55. — Van den Zande. — Les œuvres de 

miséricode. Suite de sept pièces numérotées en 
chiffres romains. Epreuves de Dr état, avec 
l'adresse de l’auteur : 51 fr. 

1856. — IIis de Lassalle. — La Vierge à 

l’oiseau. Epreuve de Dr état : 2 fr. 

1857. — Thyssen. — Les œuvres de miséri¬ 

corde. Epreuves de Dr état : 7 fr. 50. 

1857. — Busche. — Les œuvres de miséri¬ 

corde. Epreuves de Dr état : 15 fr. 50. 

18.59. — Vente X..., 16-18 Mai. — Peinture. 

— Grammaire. — Eloquence. Estampes : 
6 fr. 50. 

1862. — Lauzet, Marseille. — Les œuvres 

de miséricorde. Epreuves de Dr état : 42 fr. 

1865. — Desperet. — La Vierge ci Vécuelle. 

Epreuve de Dr état. — Sainte Catherine et la 

Sainte Famille. — Les pauvres au repos. 

Estampes. Ensemble : 4 fr. 25. 

1865. — Camberlyn. — La Vierge à Vécuelle. 

Epreuve de Dr état : 4 fr. 

1875. — Guichardot. — Cartouche destiné à 

un portrait d’ecclésiastique, soutenu qmr des 

Amours. Estampe : 5 fr. 

Les œuvres de miséricorde. Epreuves de Dr 
état : 25 fr. 

Les mêmes estampes. — La Sainte Famille. 

— Paysages. En tout dix-neuf estampes ; 25 fr. 
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BOURG (du), Louis-Fabrice, 
peinlre el graveur hollandais, né à Aius- 
terdani en 171)1. — Histoire; Paysage; 
Genre. 

IS.'w. — Vente X..., U-r Décembre. — La mort 

d’Ahel, avec \in pendant. Dessins à la san¬ 
guine : 10 fr. .âO. 

BOURGEOIS, Amédée, peinlre 
français, né à Paris en 1798, mort en 
1837. — Histoire; Paysage. 

1S89. — Vente X... — Pajj^age, aveo figares'. 

200 Ir. 

BOURGEOIS, Charles, peinlre et 
graveur français, né à Amiens en 17o9, 
mort en 1832. — l’ortrail; Miniature. 

187S. — Vente de Ahup J.-B..., 18-19 Février. 

— Portrait de la princesse Pauline Borghése. 

Miniature : 2,740 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Novembre. — Por¬ 
trait de femme en buste, sur boile, en écaille 

brune. Miniature ronde sur ivoire : iôO fr. 

BOURGEOIS, D. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Le champ en 

fleurs. Aquarelle (26K,-37) : 32 fr. 

BOURGEOIS de MERCEY, 
Frédéric, peinlre français, né à Paris 
en 1803, mort en 18G0. — Paysage. 

1899. — Ghocquet. — Intérieur d’égli.<e (9(3- 

69) : 14.3 fr. 

BOURGEOIS, Florent-Fidèle- 
Constant, peintre et graveur français, 
né à Guiscard en 1767, mort à Paris en 
1848. — Paysage; Histoire; Panoramas. 

1846. — Brunet-Denon. — Entrevue de Na- 

poléon et du prince Primat, et Aschaffenbourg, 

le pr octobre 1806 : 75 fr. 

1888. — Vente X...— Vue de Suisse : 323 fr. 

Dessins : 

1814. — Bruun-Neergaard. — Vue de Saint- 

Iderre-in-Montario. Dessin (25-39) : 3G fr. 

Vue intérieure d’une cour et Borne, avec 

figures. Dessin au bisire (31-39) : 70 fr. 

Vue prise dans la campagne de Rome. Dessin 

au bistre (25-31) : 40 fr. 
Vue de l'entrée de la grande rade du port 

de Toulon. Dessin au bistre et à l’encre (40-6G) ; 

41 fr. 
Vue de l’intérieur du parc de Saint-Cloud. 

Pessin au bistre (51-72) : 326 fr, 

L’enlèvement tic Proserpiine piar Platon. Des¬ 

sin au bistre (46-66) : 82 fr. 

1818. — Devoix. — Vue jn-ise dans les cam¬ 

pagnes d’Italie ] paysage, avec personnages et 
animaux. Dessin au bistre (15 p. 6 1.-20 p. 5 1.) : 
181 fr. 

1820.— Vente X..., 4 Avril.— Vue pittores¬ 

que du château de Chinon. Dessin à la sépia : 
2G0 fr. 

1825. — TIurtault. — Deux grands sujets re¬ 

présentant des Vues d’Italie, avec figures. Des¬ 
sins au bistre : 526 fr. 

1834. — Lagoy. — Collection de cent vingt 

dessins, lavés de sépia. Retirés des enchères sur 

la mise à prix de : 1,500 fr. 

1846. — Brunet-Denon. — Inauguration de 
la rade de Cherbourg.—■ Vue de la plage avant 

les travau.x. Deux dessins lavés de bistre : 20 fr. 

1861. — La.tariette.— Montc-Cavallo.— Ses- 

tieri San Giovani.— San Paolo et Ve»u'.?(?. Trois 

dessins au bistre et au crayon noir : 2 fr. 75. 

1862. — Simon. — Le pont Lametitctno.^'Dessin 

au bistre : 7 fr. 

1864. — Comte Andréossy.— Paysage, avec 

fabrique. Dessin à la sépia : 4 fr. 50. 

, BOURGEOIS de la RICHAR- 
DIÈRE , Antoine-Achille, dessina¬ 
teur et graveur français, né à Polla en 
1777. 

1878. — Roth. — Bacchante. — Le désir. Es- 

lampes d’après Greuze ; grandes marges : 5 fr. 

BOURGES (Mlle), Léonide-Pau- 
line-Elise, peintre français contempo¬ 
rain, née à Paris. — Paysage ; Genre. 

1880. — lIÉREAu. — Les petites bûcheronnes ; 

effet de neige : 120 fr. 

1890. — Rabin. — Le petit blessé : 20 fr. 

1894. — Générai, Mellinet. — Jeune garçon 

mangeant sa soupe : 705 fr. 

1900. — Rosa Bonheur. — Une coupe de bois 

à Ecouen : 55 fr. 

BOURGOGNE (de), Jean. 

1895. — Vente de la Société d’Art Améri¬ 
cain, New-York. — La légende de sainte Cathe¬ 

rine d’Alexandrie (39 p.-24 p.) : 11,750 fr. 

BOURGOGNE (Duc de), Louis, 
graveur amateur, petit lils de Louis XIV 
el père de Louis XV, né en 1682, mort 
en 1712. 

1861. — P. Defer. — Une bataille. Dessin à 

la plume et au bistre : 9 fr. 
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BOURGOIN, Désiré, peintre fran¬ 
çais de la seconde moitié du XIX^ siècle. 
— Aquarelle ; Genre. ^ 

Dessins et aquarelles : 

1888. — Vente Bourooin. — L’atelier de 

Détaillé. Aquarelle : 400 fr. 
L’ateliey de Sarah Bernhard. Aquarelle : 

620 fr. 

1894. — Vente X..., 28 Février. — La Inhlio- 

théque. Aquarelle : 135 fr. 
Le bois de Saïub'aye. Aquarelle : 120 fr. 

1894. — Vente X..., 28 Avril. — Jean Bart. 

Dessin : 85 fr. 

1894. — Vente X..., 25 M.vi.— Fleurs. Aqua¬ 

relle (51-35) : 27 fr. 
Paysage. Aquarelle (23-33) : 23 fr. 

Fleicrs dans un vase. Aquarelle : 21 fr. 

1895. — Vente X..., 20 Février. — Marin en 

faction. Aquarelle : 100 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Avril. — La qwome- 

nade. Dessin : 60 fr. 
Arrestation du marquis de Lantenac (1793). 

Dessin : 125 fr. 

1895.— Payen.— Aquarelle sans désignation 

de sujet : 40 fr. 

1895. — Vente X..., 4 Mal — Paysage. Aqua¬ 

relle : 31 fr. 

1895.— Vente X..., 6 Mal — Le village. Aqua¬ 

relle : 59 fr. 

1898. — Seguy. — Le champ de sarraz-in. Aqua¬ 

relle : 100 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Le champ de 

fleurs. Aquarelle : 32 fr. 

BOURGOIN, François, peintre et 
graveur français de la fin du XVllI® siè¬ 
cle. — Miniature. 

1772. — Allègre. — Médaillons émaillés, sur 

boîte ovale • 10,200 fr. 

1898. — Vente X..., 12 Mal — Miniature 

ovale, portrait de femme en buste, sur boite en 

écaille blonde : 400 fr. 

BOURGUIGNON. Voir COUR¬ 
TOIS. 

BOURGUIGNON, Hubert, dit 
Gravelot, graveur français, né à Paris 
en 1699. 

Estampes ; 

1877. — Behague. — Eau-forte du Maître. 
Epreuve avec marges : 20 fr. 

1881.— Mailand.—£’ai<-/brfe. Epreuve avant 

toutes lettres : 36 fr. 

BOURJINON, J., peintre hollan¬ 
dais du XVll® siècle. — Fleurs; Fruits. 

1888. — Otto Pein. — Fruits (12-o2) : 625 fr. 

BOURJOT, Ferdinand. 

1897. —Vente T..., 13-14 Décembre. —/«fro- 

nisation du dernier Doge de Gênes, dans la 
grande salle du Palais Ducal, le G février JT92. 

Dessin à la plume : 49 fr. 

BOURNISSIEN. 

1895.— Vente X..., 2 Mars.— Paysage, avec 

ruines. Dessin à la plume et à l’aquarelle : 18 fr. 

BOURON, T. 

1898. — M. IIeckscher de Vienne, Londres. 

— La cruche cassée, d’après Greuze. Email ; 

3,000 fr. 

BOURSSE, peintre hollandais du 
commencement du XVlll® siècle. Scènes 
d’intérieur ; Copies. 

1861. — Leroy d’Etiolles. — Partie de car¬ 

tes : 1,480 fr. 

1872. — Roelle Hodson. — Intérieur rusti¬ 

que (51-51) : 12,600 fr. 

BOUSQUET (M™® du), Hélène, 
peintre français contemporain. 

1890. — Rabin. — Fleurs et nacre : 14 fr. 

BOUSSATON, peintre français 

contemporain. 

1890.— Rapin.— Menton; frontière d’Itcdie ; 

145 fr. 

1893. — Vente Boussaton. — La Seine à 

Croissy. Aquarelle : 85 fr. 
Au Vésinet. Aquarelle : 85 fr. 
Le château de la Mcdmaison. Aquarelle ; 100 fr. 
Le temple de l’Amour, à la Mcdmaison. Aqua¬ 

relle : 80 fr. 
Monte-Carlo ; le chemin de fer. Aquarelle : 

100 fr. 
Menton ; la frontière. Aquarelle : 90 fr. 
Roquebrune ; une villcc. Aquarelle : 145 fr. 

Un marcdiout et Foughala : 270 fr. 
L’école de Touggourt ■ 200 fr. 
Taravilla, à Rocpiebrune : 250 fr. 
Monte-Carlo ; vue de Monaco : 290 fr. 
Monte-Carlo ; l'hôtel de Paris : 360 fr. 

1899. — Vente au profit de la Vve O. de P... 
— El Kazar Abadie ; à la petite Afrique de 

I Beaulieu : 105 fr. 
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BOUT, Pierre, peintre et graveur 
flamand, né à Bruxelles en lOGO. — Pay¬ 
sage ; Marchés ; Intérieurs. 

1711. — Vente X..., 6 üai, Amstekd.am. — 

Un marc/ic de poissons : 30 fr. 

1737.— Comtesse de Verrue. — Deux pay- 

sayes : IGO fr. 

17(50. — d’Argenvili.e. — Fiyures et mou¬ 

tons : 00 fr. 

1828. — Francii.i.ON. — Intérieur d’une foret ; 

/iyures et aiumaux : 300 fr. 

1831. — Rottier. — Paysage boisé, avec 

fajui'es (21-31) : G1 fr. 

1842.— SORBIÈRES, DE TouRS.— Marché aux 
vaches (10-58) : 300 fr. 

1842. — ViccjMTE d'Harcourt. — Une jeune 

bergère se baigne les 2)ieds tlans un ruisseau, 

en gardant ses l'acbes (11-34) ; 315 fr. 

1813. — DeboiS. — Les inarc/umds de pois¬ 
sons : 20 fr. 

Les patineurs : 27 fr. 

1847. — Lamothe-Fouquet. — Les marchan¬ 

des de poissons : 130 fr. 

1817. — SiMONS.— Paysage, avec fgures (147- 

111) : 05 fr. 

Kermesse de village (70-85) : 05 fr. 

1850. — Thielens, Bruxei.'les. — Paysage, 
avec figures (35-32) : 12 fr. 

Paysage, avec figures (Tl-tpl) : 21 fr. 

1805. — Tondu. — Fête villageoise ; 60 fr. 

Site des bords du Rhin : 111 fr. 

Paysage ; figures et animaux : 142 fr. 

1805. — Essingh. — Berger, avec un nom¬ 

breux troupeau de moutons et de chèvres (42- 

00) ; 611 fr. 

Ruines d’un temple. — Chasseur et animaux 

(60-45) : 892 fr. 

1805. — Chapuis, Bruxelles. — Paysage, 

avec personnages et animaux (82-114) : 110 fr. 

1808. — Vente Comte C..., 22-23 Avril. — 

Le marchand de fruits. — La marchande de 
fruits et gibiers (48-42). Ensemble : 510 fi'. 

1873. — PiLTÉ. — Fête de village : 1,200 fr. 

1873. — Marquis de la Rocheb... — Le ren- 

dez.-vous de chasse (137-207) : 27,300 fr. 

1874. — Didot. — Paysage ; 26 fr. 

1881. — Beurnonville. — La vente du pois¬ 

son (94-128) : 720 fr. 

Les marc/nxiids de jioissons (22-35) : 1,020 fr. 

1891. — Montbrisson. — La fêle au village 

(38-00) : 205 fr. 

1897. — Vente X..., 13 Décembre. — Fête 

champêtre. — Paysage, avec villageois : 330 fr. 

1898. — Dejeuser. — Paysage montueux {26- 

27) : 600 fr. 

1900. — Defer-Dumesnil. — Le départ pour 
la promenade en traîneau : 210 fr. 

Dessins : 

1708. — Mariette. — La maison d’un maré- 

chcd-ferrant -, uii cheval à la porte. Dessin à ia 

plume et à l’encre de chine : 00 fr. 

1770.— Xevman.— Paysage mêlé de ruines', 
ligures et animaux. — Un départ de chasse. 

Deux dessins faisant pendant (9 p. - 14 p.) ; 550 fr. 

Compagnie de chasseurs prés d’une fontaine. 
Dessin à l’encre de chine : 35 fr. 

Paysage ; fgures et animaux. Dessin (30-21) : 
90 fr.' 

1797. — WoUTERS, Londres. — Marine ; vais¬ 

seaux. Dessin à la plume, lavé d'encre de chine : 
7 fr. 80. 

1799. — Basan père. — Halte de chasseurs 

près d’une fontaine. Dessin à la plume, lavé 

d'encre de chine (7 p. 9 1. -9 p. 6 1.) : 20 fr. 

1858. — Mouriau. — Etudes de figures. Des¬ 
sins à la plume et coloriés (19-10) : 18 fr. 

1858. — Kaïeman. — Trois jiaysages, sur la 

même feuille. Dessin à la plume et au bistre : 
7 fr. 

Les misères de la guerre. Dessin à la plume, 

lavé d'encre de chine : 13 fr. 

Estampes : 

1810. — Prévost. — L’œuvre de Bout, en 

dn([ pièces : (1) Les marchands de poissons ; 
(2) Les traîneaux ; (3) Les chasseurs ; (4) Les 

patineurs ; (5) La jetée. Ensemble : 31 fr. 

1810. — Chevalier IIauer. — Marchand de 

poissons de Chevelingue. Estampe : 2 fr. 

1817. — Rigal. — L’œuvre de Bout, en cinq 

pièces : (1) Marchands de poissons sur le rivage 

de la mer. — (2) Patineurs et traîneaux sur une 
rivière glacée. — (3) Le traîneau sur la glace.— 

(4) Halte de chasseurs, prés d’une fontaine oh 
Neptune est représenté, son trident à la main 

droite. — (5) Jetée en avant d’une rive, revêtue 

d’un mur élevé. Les cinq estampes : 50 fr. 05. 

1840. — Esdaille. — La jetée. Epreuve de 

pi- état, avant les points : 10 fr. 25. 

1843. — DeboiS. — Les marchands de 2^ois- 
sons. Epreuve de pf état, avant que le trait 

carré ait été repris et régularisé : 20 fr. 

Les juUineurs. Epreuve de 2'>ic état: 27 fr. 

1844. — Vente X..., 8 Mai, Londres. — Les 

quatre jiremières jiièces de l’œuvre de Bout ; 

78 fr. 

1847. — La Motte-Fouquet. — Les mar¬ 

chands de pioissons. Epreuve de pr état : 15 fr. 

1853. — Vente X..., 19 Décembre. — Les 

marchands de 2)oissons. Epreuve de pr état : 

26 fr. 

1855. — Vente X..., par Leblanc, 31 Mars. 

— La jetée. Epreuve de pr état, avant les 

points': 50 fr. 
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1855. — Van üen Zande. — La jetée. Epreuve 
de Jor état, avant que le trait carré n’ait été. 
lepris et régularisé ; ii y a des iacunes, notani- 
luent vers le bas de la droite : 60 fr. 

Les marcltands de poissons. Epreuve de 
état : 12 fr. 

Les jKitineuvs. Epreuve de l'^f état, eau-forte 
pure ; 38 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'"'^ état, la 
planche terminée : 25 fr. 

Les c/iasseia's. Estampe : 47 fr. 

1856. His DE Lassalle. — Le traineau. 
Estampe : 39 fr. 

1856. - Vente X..., par Vignières. - Les 
chasseurs. Estampe ; 33 fr. 

18ü7. — Busche. — Les pâtineurs. Epreuve 
de 2mo état : 30 fr. 

Les c/iasseurs : 30 fr. 

1858. - Dreux. - Le traîneau. Estampe ; 
2b fr. 

Les chasseurs jjrès de la fontaine : 19 fr. 

23^fr”' ~ traîneau. Estampe ; 

1862. - Molasse. - Les chasseurs, près 
d’une fontedne : 35 fr. 

1862. - Lauzet, Marseille. - La jetée. 
Epieuve de Br état, avant les points ; 55 fr. 

1864. - Vente X..., par Rochoux, 7 Mars. 

Les patineurs. Epreuve de Br état eau- 
forte pure : 61 fr. ’ 

1865. — Comte de 

Estampe : 39 fr. 
Pourtalès. — Le traîneau. 

1865. - Gamberlyn. - Les marchands de 
poissons. Estampe : 2 fr. 

Les pâtineurs. Estampe ; 14 fr. 
La même estampe : 1 fr. 75. 

Le traîneau. Estampe ; 2 fr. 

Les chasseurs. Estampe : 6 fr. 50. 

La jetée. Epreuve de Br état, avant que le 

trait carré n’ait été repris et régularisé : 22 fr. 

1867. - Vente comte X..., de Vienne. - Eps 

marchands de poissons. Estampe ; 49 fr. 

1875. - Guichardot. - Les marchands de 
poissons. ~ Les pâtineurs. ~ Le traîneau ~ 
Les chasseurs. - La jetée. Estampes : 67 fr 

Les mêmes estampes, moins les « Marchands 
de poissons » : 40 fr. 

Sept estampes : 39 fr. 

BOUTEMIE, Daniel, dii Boutry, 

graveur français de la première moitié 
du XVIlo siècle. 

186i. RAirrÉ. Lidustrieuse découpure 
d’un chapeau. Estampe : 12 fr. 

BOUTET de MONVEL. 

1895. — Bramtoï. - Etude (55-31) ; 2i0 fr. 

1895._ - Vente X..., 29 IIki.-Fillettes dans 
un pré. Aquarelle : 42 fr. 

BOUTET, Henri. 

1895. Vente des dessins du « Courrier 

Français ». — La femme au corset. Dessin ■ 
90 fr. 

Une séance en mer. Dessin ; 100 fr. 
Cancedaise : 50 fr. 

1898. - Vente X..., 3 Mars. - Sur la jetée. 
Pastel : 72 fr. ^ 

1898. — Court Y. — L’ondée. — Le fiacre. — 

Ajmès la pluie. Dessins : 23 fr. 

BOUTIBONNE, Charles- 
Edouard, peintre français du milieu 

du XIXe siècle, né à Pesth (Hongrie). — 
Portrait; Genre. 

1885. — Vente Boutibonne. — La fdle de 
Pharaon ; 160 fr. 

Sapho : 105 fr. 

La femme du Doge : 140 fr. 

Patricienne d’Anvers : 150 fr. 

Elégante sous le Directoire : 190 fr. 
Marquise; fin du XVIIIe siècle : 275 fr. 

BOUTIGNY, Emile, peintre fran¬ 

çais contemporain, né à Paris. _ His¬ 
toire; Genre. 

1894. - Vente X..., 4 Avril. - Le pousse- 

cafe\ scene de la guerre de 1870 (72-53) ; 160 fr. 

1894. — Guillaume. — Les chants 'du sol¬ 
dat : ? 

^ c est un fier poste que ton grade. Aquarelle : 
33 fl'. 

Ah! clairon, réveille !... Aquarelle : 31 fr. 
E« belle fille me tend sa joue. Aquarelle : 

BOUTELOUP, Louis-Alexan¬ 
dre, graveur français, né à Paris en 1761. 

Estampes : 

1877. - Firmin Didot. - Marie-CaroUne- 
I-ouise d Autriche, éjiouse de Ferdinand /er 

Epreuve en bistre : 15 fr. 

Le maréchal, duc de Richelieu. Epreuve de 
Br état : 52 fr. 

1879. — SiEURiN. —Carofbie, reine de Naples- 
en buste. Epreuve en couleur : 5 fr. 

Ils sont là dans le village. Aquarelle : 20 fr. 

Aux armes, mes enfants! Aquarelle : 41 fr. 
La marmite bout ; sacs, fusils, clairon. Aqua¬ 

relle : 17 fr. 

Et viennent les joins de batcdlle, nous irons 
ou tu veux qu’on cdlle. Aquarelle : 16 fr. 

La grande école du drapeau saura te former 
Aquarelle : 20 fr. 

Le cure de Bazeilles est mort q^our son pans 
Aquarelle : 15 fr. 

O mon cavalier, la course est lointaine. Aqua- 
I relie : 40 fr. 
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Les Krouinirs sont dans la montagne. Aqua¬ 

relle : 2G fr. 

Notre étendard jlotte h'(-lnis. Aquarelle : 28 fr. 

Voici riteure sainte. A([uarelle : 30 fr. 

1900. — Vente M..., 9 Juin. — Spa/tis et son 
cher al (116-38) : 105 fr. 

BOUTON, Charles-Marie, pein 
tre cl graveur français, né à Paris en 
1781, mort en 1833. — Genre; Intérieurs 
d'églises et de cloîtres; Vues architec¬ 
turales. 

1818.— L.v V.\LLÉE.— Vue souterraine éclai¬ 

rée par un effet de lune : 6i fr. 50. 

1821. — L.veont.-vine. — C/iarles-Ldouard le 

prétendant, caché en Ecosse, dans les ruines 

d'un ancien monastère ; Macdonald lui 

apporte des secours (177-131) : G,100 fr. 

1824. — Voisin Robert. — Chapelle souter¬ 

raine de Saint-Iloch, appelée Chapelle du Cal¬ 

vaire : 070 fr. 
Vue fie la salle du XIVc siècle au Musée des 

monuments français : 795 fr. 

Les Thermes de Julien ou les bains de Jules 

César : 446 fr. 

1834. — Laffitte. — Une chapelle arcltitec- 

turale.— Un paralytique convalescent en prière 

devant un autel (.54 p.- 42 p.) : 500 fr. 

1830. — Vente du Ch.vte.vu de Rosny. — 

l'hemnes de Julien ; cirets mystérieux (53 p. 

0 1. - 41 p. 0 1.) : 1,299 fr. 

1846. — Saint. — Intérieur d’une chapelle 

souterraine : 70 fr. 

1851. — Roi Louis-Philippe. — Chapelle sou¬ 

terraine de Saint-Roch : 285 fr. 

1852. — Vente X..., 15 Mars. — Un intérieur 

hollandais. Bois : 495 fr. . 

1857. — PiEGNault. — Intérieur ; la visite au 

prisonnier ; 260 fr. 

1805. — Comte de Pourtalès. — Le préten¬ 

dant Charles-Edouard, dont la tête est niise et 

prix, se réfugie dans un monastère (51-114) : 

400 fr. 

1809. — Delessert. — Les Thermes de Julien 

(14.5-112) : 1,110 fr. 

1895. — Vente X..., 26 Novembre. — Inté¬ 

rieur d’église : 100 fr. 

1900. — T. DU Chatelard. — Intérieur de 

cloître (30-30) : 100 fr. 

Dessins et aquarelles ; 

1825. — Beauchant. — Intérieur d'ahhaye en 

ruines, avec figures de fiwifies. Aquarelle : 

170 fr. 

1834. — Hulin. — Intérieur de l’église de 

Chartres. Aijuarelle : 381 fr. 

1847. — Verstolk de Soelen. — Une vieille 

femme assise dans une cuisine et donncait à 

manger et un chat. Aquarelle : 147 fr. 

1851. — Giroux. — Intérieur de l’cmcien pedais 

des Thermes à Paris. Dessin ; 72 fr. 

1880. — (Maherault. — Intérieur d’un cloître. 

Sépia : 0 fr. 

1882. — Gigoux. — La qforte d’un cloître. 
Sépia : 8 fr. 

1895.— Vente X..., 25 Octobre. — Intérieur 

de temple. Aquarelle : 17 fr. 

Ruines. Aquarelle : 23 fr. 

BOUTRY, Daniel, Voir BOUTE- 
MIE. 

BOUTS, Thierry. Voir STUER- 
BOUT, Thierry. 

BOUTTATS , Frédéric , graveur 
Hainand, né à Anvers vers 1G30. 

Estampes : 

1855. — Van den Zande. — Le portredt de 
G. Ogier. Estampe d’après Pierre Tys : 8 fr. 

1859. — Vente X..., 7 Février. — Assassinat 
de Henri IV par Ravaillac. Estampe : 10 fr. 

1859.—Vente X..., PAR ViGNiÈRES, 11 Avril. 

— La même estampe : 41 fr. 50. 

1866.—Vente X..., par Vignières, le Mars. 

— La même estampe : 15 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Anne d'Autriche. Es¬ 

tampe : 5 fr. 50. 

1877. — BeHague. — Henriette-Marie, reine 

d’Angleterre. Estampe : 7 fr. 

BOUYS, André, peintre et graveur 
français, né à Hyères en 1637, mort en 
1740. — Histoire; Portrait. 

Dessins : 

1771. _ Vente X..., 16 Décembre. — Les 

apprêts d’un déjeûner ; chat guettant (ilO-OO) : 

24 fr. 

1810.— Chevalier Hauer. — Portredt d’Eus- 

tache Teissier. Dessin : 2 fr. 

1858. — Kaïeman. — Allégorie. Dessin à la 

plume et au lavis de bistre : 6 fr. 50. 

Estampes : 

lg,77. _ Vente X..., 0 Avril. — Boileau. Es¬ 

tampe : 12 fr. 

1804. — Vente X..., 7 Mars. — Massillon, 

célèbre prédicateur. Estampe : 14 fr. 50. 

1865. — Camberlyn. — Laurent Fliscus, nonce 
extraordinaire et archevêcjue d’Avignon. Es¬ 

tampe : 5 fr. 50. 
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BOUZONNET. Voir STELLA. 

, BOVI - MARINO, graveur anglais 
cie la fin du XVIIB siècle, travaillait à 

Londres. 
Estampes : 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Six feuilles : 

Muses et Ni/mp/ies en belle attitude, d’après 

Cipi’iani. Estampes en couleur : 90 fr. 
Jésus-Christ expliquant les lois. Epreuve 

avant la lettre : 3 fr. 90. 
La Vanité et la Modestie. Estampe : 78 fr. 
Arrestation de Louis XVI à Varennes, sur 

le p)ont : 14 fr. 
La fleur de la divinité : Empereur de Chine. 

Estampe : 4 fr. 

1882. — Vente G...— Le chirurgien Brunier 
visite la jambe malade de Madame Royale, 

à la tour du Temple, le 24 juin 1793. Estampe 

en couleur : 240 fr. 

1893. — Vente X... — Marie-Antoinette, reine 

de France, de face, dans un médaillon. Estampe : 

146 fr. 

BOVINET, Edme, graveur fran¬ 
çais, né à Chaumont en 1767. 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Les bustes 

des trois consuls : Bonaparte, Cambaxérès et Le 

Brun. Estampes : 2 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Madame Riccoboni. 

Estampe : 4 fr. 

1879. — SiEURiN. — La comtesse Dubarry. 

Estampe : 10 fr. 

BOWLES-CARINGTON, gra 
veur et éditeur anglais de la fin du 
XVIII® et du commencement du XIX® 
siècle. 

1894. — Vente X..., 8 Janvier. — M. De- 

puty, Dumplinrj, and Family. Estampe en cou¬ 

leur : 40 fr. 
Spring and Winter. Estampe en couleur ; 

40 fr. 

1891. — Vente X..., 8 Février. — A mornîng 
rcanble. — A man loaded loitli mischief. Deux 

estampes en couleur. Ensemble : 90 fr. 
Cunning harlot (The). — The contempilative 

charmer. Deux pièces en couleur, publiées en 

1777 et 1780. Ensemble ; 60 fr. 
Feather’d fair, feeding the Feather’d Fowl 

(The). Estampe en couleur : 28 fr. 

Peace. — Conjugal peace. Deux estampes en 
couleur publiées en 1782 et 1783. Ensemble : 

39 fr. 

PU door (The) (la porte du parterre). Estampe 
en couleur : 21 fr. 

Seeing. — Hearing. — Smelling. — Tasting. 

Feeling. Suite de cinq estampes en couleur. 

Ensemble : 60 fr. 
Spring. — Summer. — Autumn. — Winter. 

Suite de quatre estampe^ en couleur. Ensemble : 

66 fr. 
Spring and Winter. — The Friesieur in 

distress. Deux estampes en couleur. Ensemble : 

40 fr. 

1893. — Vente X..., 25 Février. — The Flo- 
pement or Lovers strategem defeated (1785). 

Estampes en couleur : 13 fr. 

BOYDELL, Joshua, peintre et 
graveur anglais, né à Londres en 1730, 
mort en 1804. — Histoire ; Portrait. 

Estampes : 
1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Sainte 

Famille, dans un paysage. Epreuve avant la 

lettre : 62 fr. 
L’abandon de Cyrus, allaité par une chienne. 

Estampe : 51 fr. 
Paysage montagneux. Estampe : 20 fr. 50. 

Petit jKiysage, avec vaches et bergères. Es¬ 

tampe : 12 fr. 
Hector reprochaing Paris. Estampe ; 2 fr. 

1801. — Lajarriette. — Le roi Charles /<'G 

en pied. Estampe : 4 fr. 50. 

1803. — Archinto. — Renier Ansloo, minis¬ 

tre cumbaptiste, et set femme, d’après Rem¬ 
brandt. Epreuve de Rr état, avant la lettre : 

32 fr. 

1805. — Camberlyn. — Des fruits. Estampe, 

d’après Ange Campidoglio. Pièce en largeur. 

Epreuve avec grandes marges : 4 fr. 50. 

1894. — Vente X..., 8 Janvier. — Un buveur. 

Epreuve de 1«>' état : 44 fr. 

1894. — Vente X..., 28 Février. — Haut 

d’un battant de porte. Epreuve de 5m<! état : 

33 fr. 

BOYER D’EGUILLES ou D’AI¬ 
GUILLES, Jean-Baptiste, peintre, 
graveur et dessinateur, né à Aix-en- 
Provence en 1747, mort en 1809. 

Estampes et dessins : 

1756. — Vente Tallard. — Reproduction de 

sa collection de tableaux en une suite de vingt 

planches. Douze pièces de cette suite gravées 
par Coelmans d’Anvers, et huit gravées par 
Boyer d'Aiguilles. Ces dernières marquées d’une 

étoile. Edition de Mariette, soit 2'»'! édition : 

76 fr. 

1854. — Berttn. — La même suite, avec les 
doubles titres dessinés par S. Barras : 255 fr. 

1857. — Thibaudeau. — La même suite : 

100 fr. 

1857. — BuscHE. — La même suite, de l’édi¬ 

tion de Basan, soit de la 3m<! édition : 75 fr. 

29 
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■JS94. — Vknte X..., 20 ÀviuL. — Bataille 

(l'iDrij. Dessin. Gj fr. 

BOYER, Michel, ])eintre français, 
né au Puy-en-4'elay vers KiGS, inorl en 
17:^4. — Paysage; Architeclure. 

1777. — Prince de Conti. — Paysages, avec 

iao)iiinient au hoi'd de la inev', plusieurs figu¬ 

res peintes par P. Leinoyne (37 p.-51 p.) : 7GÜ fr. 
La chaste Sieiaiuie au bain, siirjirise par les 

deux vieillards : 360 fr. 

BOYERMANS. Voir BOEYER- 

MANS. 

BOYS, A., graveur français contem- 

liorain. 

1877. — Beh.\Gue. — Catherine de Soisson. 

EsUunpe d'après de Troy ; 21 fr. 

BOYS (de). Corneille. 

1883. — Comte Potocki. — La pèche en 

rivière : 3,G00 fr. 

1898.— G0LD.SCHMIDT.— Lm pèche en rivière 

(40-72) : 2,150 fr. 

BOYS, F.-S., peintre français de • 
la première moitié du XIX® siècle. 

1894. — Vente X..., IG ÎM.vi. — Vue du pont 

des Tuileries et du Louvre : 481 fr. 

BOY VIN, René, graveur français, 
né à Angers en 153d, mort en 1398. 

1396. — Destailleur. — Barillet en ivoire . 

ou en argent ciselé. Dessin à la plume : 920 fr. 

Estampes : 

1811. — Silvestre. — Hen ri LF, roi de Fraiice, 

en buste et de profil, une couronne de laurier 

sur la tète et une épèe à la main droite. Eslampe 

ovale : 2.5 fr. 

1815. — Bertin. — Henri II, roi de France, 

en pied, dans son cabinet. Epreuve de pi' état : 

140 fr. 

1834. — Lord Buckingham. — La conquête 

de la Toison d’or. Suite de vingt-cinq pièces en 
largeur avec bordures et le titre, d’après les des¬ 

sins de ïhiry de Belges. Epreuves de état, 

avec les numéros : 50 fr. 

1854. — Bertin. — Henri II, roi de France, 
en pied, d'après Lucas Penni. Epreuve de pr 

état ; 140 fr. 

189,7. _ Van den Zande. — La charité ro¬ 

maine.— Vénus mère des Amours. Deux estam¬ 

pes d'après Itosso ; 5 fr. 

1855. — lloiiERT Dumesnil. — Histoire de la 

conquête de la Toison d’or pc(r le prince Jason. 
8uite de vingt-cinq pièces en largeur, avec bor¬ 

dures et les titres, d'après les dessins de Thiry 

de Belges. Epreuves de pr état, avant les numé¬ 

ros : 49 fr. 

1855. — Leroux de Lincy. — Henri II, roi 

de France, en buste et de profil, une couronne 

de laurier sur la tète et une épèe à la main. Es¬ 

tampe ovale : 40 fr. 

185G. — llis DE L.A S.ALLE. — Le vicux Sylène. 

Estampe d'api’ès Lucas Penni : 10 fr. 
Les amours de Jupiter et d’Anüope, d’après 

Penni. Epreuve raccommodée : 8 fr. 

1857. — Busche.— Vénus et l’Amour. Estampe 

d'après Lucas Penni ; 10 fr. 

Clément Marot. Epreuve de 2"'« état, avec la 

date de 1576 : 16 fr. 

1858. — Bobert Dumesnii,. — Henri II, roi 

de France, en buste. Estampe : 19 fr. 
Suite de douze vases, d’après les dessins do 

Maître Roux. Estampes : 49 fr. 
La Nymphe de Fontainebleau. Estampe : 28 fr. 

1859. — P'c Vente Defer. — Sainte Famille 

avec sainte Flisabeth, d’après Maitre Roux : 

17 fr. 50. 

La Nymphe de Fontainebleau, d’après Maitre 

Roux : 22 fr. 

1860. — Vente Cheval,ier A. D..., de Turin. 

— L’assemblée des Dieux. Estampe : 1 fr. 75. 

1860. — 2""’ Vente Defer.— Diverses coiffu¬ 

res d’homme et de femme pour des ballets, 
d'après (Maître Roux. Suite de douze estampes 

sur six feuilles. Epreuves de pr état, avant les 

numéros et avant leur séparation. Huit pièces 

de cette suite : 50 fr. 

1861. — La,iariette. — Silène soutenu piar 

deux Satyres. Estampe : 4 fr. 
Les tro'is Parques. Estampe d’après Maitre 

Roux : 1 fr. 50. 
Jupiter et Antiope. Estampe d’après Penni : 

2 fr. 

1862. — Robert Dumesnil. — Conquête de la 
Toi.ion d'or. Suite de vingt-cinq estampes en 

largeur d’après les dessins de Thiry de Belges. 
Epreuves de P’’ état, avant les numéros: 131 fr. 

La Nymphe de Fontainebleau. Estampe : 91 fr. 

Diverses coiffures d’homme et de femme 

pour des ballets. Suite de douze estampes sur 

six feuilles. Epreuves de pr état, avant les nu¬ 

méros et avant leur séparation : 79 fr. 
Dessins d’aiguières, coupes, etc. Neuf pièces. 

Epreuves de pi' état, avec le « Cum privile- 

gio » ; 191 fr. 
La chaste Suzanne, d’après Le Rosso : 32 fr. 

La. Vierge et l’Enfant Jésus, d’après Maitre 

PiOux ; 35 fr. 
Les Parques, d’après Maitre Roux : 69 fr. 
L’assemblée des Dieux, d’après le Primatice. 

Plafond. Epreuve de P'' état : 13 fr. 
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1862. - ViVENEi..— Conquête de la Toiiion d’oi 
par le prince Jason. Epreuve de lor état : 59 fr 

Panneaux d’ornements. Seize pièces en liau- 
teur. Estampes : 150 fr. 

1863. — Ramberg.—C/enie7i( Marot. Estampe ■ 

30 fr. 

Luther. Epi’euve de 2'»'! état : 19 fr. 
L'Arétin. Estampe : 19 fr. 

1865. — Camberlyn. — Judith. Estampe 
d'après Maître Roux ; 52 fr. 

L’irpiorance vaincue. Estampe d'après Rosso • 
3 fr. 50. 

Le même sujet. Copie en contre-partie ; au 
bas de la composition huit vers latins, gravés 
deux par deux. Epreuve avec marges : 6 fr. 

1875. Guichardot. — Histoire de la con¬ 
quête de la Toison d’or. Suite de vingt-deux 
pièces. Estampes : 61 fr. 

Trois estampes : 60 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Bucer. — Calvin. 

— Jea7i Huss. — Lépine. Quatre estampes ; 38 fr. 
Luther. — Melanchton. — Zuingle. Trois es¬ 

tampes : 30 fr. 

Henri H, 7'oi de F7'a7ice : 105 fr. 

1894.— Vente X..., 27 Février.— Vingt-huit 
pièces. Estampes : 23 fr. 

Poignée dépèe. — Ti'oiihées. — A7mies. — 
Les 7nois. HistoL'e de Jason. Vingt-neuf es¬ 
tampes : 107 fr. 

BOZE, Joseph, peintre français, né 
aux Martigues en 1743, mort en 1823. — 
Portrait; Miniatures. 

. 1898. - Vente X..., 12 Mai. _ Po7-trait de 

jeime femme, à 7ni-corps. Miniature ronde, sur 
boite en écaille blonde, cerclée d'or : 1,005 fr. 

Po7 trait présumé Ke la pi'mcesse de Lam- 

halle. Miniature ovale sur ivoire : 2,020 fr. 

BOZE, Honoré, peintre français 
contemporain, né à 1 Ile Maurice. ^— 
Portrait; Genre et Orientaliste. 

1853. — Vente X..., 17 Mai, Marseille. — 
Les gla)ieuses : 165 fr. 

Les ciu'ieuses : 146 fr. 

Nijinphes au repos : 173 fr. 
La confideiice : 158 fr. 
Porteiris : 184 fr. 

BRACKELER (de), Ferdinand, 
peintre flamand, né à Anvers en 1792.— 
Genre. 

1838. - Vranchen. — Défense d’Anve7's 
C07itre le duc d’Alenço7i (120-150) : 940 fr. 

Portrait de Marie Hei'cidens ( 90 - 105 ) • 
1,500 fr. 

Tiiielens. La défe7ise de Touimag, 
par la prmcesse d’Espmoy : 4,200 fr. 

BllA 

1844. - DE Malines. — La 7'éconcdiatioa 
(GO-30) : 1,200 fr. 

1850. Guillaume II. — hité7'ieu7' de la 
citadelle d’A7ivers (128-133) ; 903 fr. 

1852. Vente X..., par Deper, 15 Mars. — 
Intérieur hollandais ; jeune tille et jeune gar¬ 
çon se disputant pour une gaull’re, à la grande 
joie d'une vieille femme qui est dans le fond 
prés d'une cheminée : 495 fr. 

1858. — Van den Berghen. — La musique 
discordante ; 925 fr. 

1861. Deroo-Becker. — La demande en 
mariage : 725 fr. 

1865. — Couteaux, Bruxelles.— Atelier de 
pehiture : 6,900 fr. 

L’artiste p7'épa7-'ai7t sa palette ; 7,809 fr. 
La fête de la gixmd’mère : 5,800 fr. 
Intérieur : 320 fr. 

Jeune musicieii : 4,600 fr. 

1867. — W. DE Truemfels. — Episode du 
ho/nha/'dement d’A7ive7's (53-43) ; 590 fr. 

1869. Delessert. — Le 7nait7'e de cha¬ 
pelle (90-135) : 4,600 fr. 

Le retour du marclié (70-60) : 1,600 fr. 
U7ie leço7i de chant : 1,700 fr. 

1873. — Verbessen, Bruxelles. — La fa/niUe 
77ialheureuse : 2,050 fr. 

La lecture i)itéressante : 1,550 fr. 

18/6. — Jacobson. — La mauvaise 7iouvelle 
(60-51) ; 1,220 fr. 

1886. — Lévy Crémieux. — Le haiEier de 
campag7ie : 450 fr. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — Le poète 

Poot lisant ses]7oésies à sa fa7nille (70-87) : 185 fr. 
Bataille e7it7'e deux jeunes ga7'co7is ; 125 fr 

Portimit du pei7it7'e Adrie7i Broioer (50-49) • 
160 fr. ' ■ 

Jeune pagsa7i7ie lisaiit une lettre (35-28) : 75 fr. 

1892. - Vente X..., 12 Décembre. - Soms la 
t07inelle : 1,450 fr. 

1893. - Vente X..., 13 Mars. - DisU-action 
de A/me Eigai'o : ? 

1898. Vente du musée Kums, Anvers. 

— Le 77iédeci7i (42-32) : 350 fr. 

1900. — ViMENET. — Intérieur de la camjia- 
pagyie de Couteaux : 3,200 fr. 

Dessins ; 
1847. — Verstolck de Soelen. — Uyie vieille 

feynme, assise dans ime cuisine, donyie à manger 

à un citât. Dessin à l'aquarelle ; 150 fr. 

1858. — Van den Berghen. — Téniers pei¬ 
gnant d’après nature. Aquarelle : 140 fr. 

1894. — Général Mellinet. — Le hetiedicite. 
Dessin au lavis : 25 fr. 

BRACKWER (de), Jacob, gra¬ 
veur français du milieu du XVIIP siècle. 

1797. — WOUTERS, Londres. — Utie villa de 
Holla7ide. Dessin : 5 fr. 40. 
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BRACQUEMONT, Félix, graveur 
français, né à Paris en 1833. 

Estampes : 

1858. — ViGNÈRES.— Portrait de Daaldr/ni/, 

peintre. Estampe : 5 fr. 

1890. — Raimx. — Trois canards. Estampe : 

1-20 fr. 

1890. — Denys (i.vi.i.ET. — La rixe, d’après 
5Ieissonier. E[)reuvc de romaiMpie sur pai'r.lie- 

miii ; signée de Meissonier et de Braciiuemont : 

l,t)0n fr. 

1891. — Vente E. M..., 11 Mai. — Le lièrre. 

E[n’euve d’artiste, sur papier japon : 21 fr. 

1891. — Agi.aus Bouvennes. — Tivis fan¬ 

taisies jiour éi'ran. Estampe : 72 fr. 
Firjtii’es, animaux et /teu)'s ; modèles pour la 

céramique. Trois pièces. Estampes : ü2 fr. 

La ijuerre île 187(1; grande pièce allègoriipie 

représentant un homme étranglant l’aigle im¬ 

périal. Eslannie : 103 fr. 
Portrait d'Kdmond de (Concourt. Eslampe : 

40 fr. 

1895. — Vente X..., 19 Mars. — Ikivid. 

Epreuve d’artiste, avec remaiviue, sur parche¬ 

min : 230 fr. 
La même estampe. Mémo état : 225 fr. 
La rixe. Eiireuve d’artiste, sur parcliemin : 

180 fr. 

1897. — Birch, Londres. — La rLce. Epreuve 

de remarque, signée du peintre et de l’aqua- 

forliste ; 2,750 fr. 
La partie perdue. Estamiie d’apres 5Ieis- 

sonier : 700 fr. 

1897. — de Concourt. — Dans les cendi'es. 

Epreuve d’artiste : 35 fr. 
L’affaire Clemenceau. E[n'euve d’artiste : 85 fr. 

Portrait de Tliêophde Gautier. Estampe : 

Cl fr. 
Portrait d’Edmond de Concourt. Estampe : 

360 fr. 
Le haut d'un battant de porte. Epreuve de 

4"n' état : 100 fr. 
Sarcelles. Epreuve d’artiste : 7G fr. 
Les taupes. Epreuve de état, avant 

l’ai tresse : 51 fr. 
L'inconnu. Epreuve de 2'>'r état : 57 fr. 

Le vieux coq. E[n'euve de 3'"|' état, sur papier 

japon : 108 fr. 
Les puiseuses d’eau. Epreuve de In- étal, sur 

papier japon : 132 fr. 
La tête et la queue du serpent : Estampe : 

83 fr. 
Un coq. Epreuve de Rr état : 03 fr. 

1897. _ Vente X..., 20-21 Décembre, Lon¬ 

dres. — La partie perdue. Estampe d’après 

Meissonier :'C25 fr. 

1898. — Gourtry. — Ch. Menjon. Estampe : 

15 fr. 
Meyer Heine, Louis Pohert. Estampe ; H fr. 

Ebats de canards. Estampe : 50 fr. 

1898. — Jui.ES Michelin. — Le canard. 

E;)reuve de 2'>'o étal : 130 fr. 

Les taupes. Estampe ; 90 fr. 

1899. — Vente X..., 30-31 Janvier. — La rixe, 
d’après Meissonier. E[)reuve d’artiste, sur papier 

japon : 100 fr. 

1899. — Blinichorn, Londre.S. — Partie per¬ 

due. Estampe d’après Meissonier : 28 fr. 

1899. — Lecaudeue. — La même estampe : 
72 fr. 

La ri.ee. Estampe d'aiirès Meissonier : 385 fr. 

1900. — Fraissinet. — Le canard. — Sur- 

p}'i.se. — Une oie. Eslampes : 11 fr. 

Fables de la Fontaine. Estampes d’après G. 

Moreau : 140 fr. 

L’heure de la promenade. Estampe : G fr. 

1900. — Vente X..., 2G Avril. — La rixe, 
d’après Meissonier. — Meissonier à cheved. 

Ensemble : 2,000 fr. 

BRADEL, Jean-Baptiste, graveur 
friinçais de la fin du XVlll® siècle. 

1863. — Vente X..., par Rociioux, 14 Décem¬ 

bre. — La checedière J/nr Eon de Beaumont, 

capitaine de diagons : 4 fr. 

1877. — Eirmin Didot. — La chevalière 
J/no Eon de Beaumont, capilaine de dragons. 

Eslanqie ; 10 fr. 

BRAEDELET, J., graveur alle¬ 
mand du milieu du XVIB siècle, tra¬ 
vailla à Utrecht. 

1865. — Gamberlyn. — Herman van Halen, 

docteur en Ihéoloyie. Eslampe : 3 fr. 
La même estamjie, de plus grande dimension : 

1 fr. 50. 
Femme assise, faisant sa prière. Estampe ; 

2 fr. 50. 

BRAEU, Claas-Théodore, gra¬ 
veur hollandais de la première moilié 
du XVÜ® siècle. 

18.57.—TuYSSEN.— Jm/tf/i et Doi’è/. Estampe = 

2 fr. 

BRAGE (de), Bernard. 

1864. — Gomte Andréossy. — Une sainte, 

martyre. Dessin à la plume, rehaussé de blanc, 

sur papier bleu : 100 fr. 

BRAGUSTIN, peintre français de 
la seconde moilié du XVIII® siècle. — 
iMiniatures. 

1860.— Vente G...— La coquette. Miniature : 

300 fr. 
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BRAKELMAN, N. 

1797. — WouTKRS, Londres. — Trente-neuf 
dessins, à la pkiiiie, lavés de bistre et rehaus¬ 

sés de blanc : 48 fr. 

BRAKEMBURG, Richard- 
Régnier, peintre hollandais, né à 
Harlem en 1632, mort en 1703. — 
Genre ; Intérieurs. 

170.). — Vente X..., 13 Mai, Amsterdam. — 

Une cuisinière : 2.5 fr. 

1708. — Vente X..., 23 Mars, Amsterdam. 

— Un tableau sans désignation de sujet : GO fr. 

1708. — Vente X..., 12 Septembre, Amster¬ 

dam. — Une joyeuse réunion : 110 fr. 

Un intérieur, avec persoiinages : 100 fr. 

Un mangeur de moules : 200 fr. 

Un intérieur, avec personnages ; 98 fr. 

Un intérieur, avec persoimages : 80 fr. 

Un intérieur, avec p^ersonnages : 100 fr. 

Une maison publique : 110 fr. 

Un docteur près d’une femme malade : 80 fr. 

1709. — Vente X..., 17 Juillet, Amster¬ 

dam. — Une maison publique : 68 fr. 

Un intérieur de maison, avec personnages : 
70 fr. 

1712. — Vente X..., 25 Mai, Amsterdam. — 

Les noces de Cana : 144 fr. 

1745. — Chevalier de la Roque. — Le mon¬ 
treur de curiosités. Bois (13 p. 3 1. -10 p. G 1.) : 

135 fr. 

1759. — Comte de Vence. — Le montreur 

de curiosités. Bois (13 p. 3 1. - 10 p. G 1.) ; 

170 fr. 50. 

1779. — Verhulst.— Tabagie ; vieillard ca¬ 
ressant une jeune fdle : 119 fr. 

Le roi du Med : 151 fr. 

1821. — Fonson. — Une société joyeuse (54- 

69) : 182 fr. 

1822. — Saint-Victor. — Intérieurs de tcha- 
gies. Deux petits tableaux ; 400 fr. 

Un médecin expliquant à une jeune mère 
la maladie de sa fdle : 420 fr. 

1827. — Bonnemaison. — Deux intérieurs : 
Dans le premier, une querelle de paysans ; 

dans le deuxième, danse aux sons de la musette. 

Deux tableaux sur cuivre (6 p. - 8 p.) ; 1,150 fr. 

1827. — La Salle, Vienne. — Repas de fa¬ 
mille : 110 fr. . 

1832. — Vente X..., 6 Août. — Deux chan¬ 
teurs publics-, un homme et une femme mon¬ 

tés sur des tréteaux : 300 fr. 

1835. — Rotterdam, G and. — Fête d’en¬ 
fants (Saint-Gilles) (95-126) : 1,100 fr. 

1837. — Maës, Gand. — Intérieur repn'ésen- 
tant la fête des rois (46-54) : 450 fr. 

1837. — Vente X..., 26 Décembre. — L'heu¬ 

reux ménage. — Le mauveds ménage. Ensem¬ 
ble : 401 fr.' 

1839. — Carette. — L’hcureu.x ménage : 

250 fr. 

1842. — Vente du comte C..., d’Anvers. — 
Jeu,v d’enfants : 495 fr. 

1838. — Bousquin. — Divertissement de 
villageois dans une grande scdle : 806 fr. 

1840. — Vente X..., 5 Mars. — Bataille 

féminine entre sept mégères. Tableau dé¬ 
nommé «La dispute de la culotte » : 426 fr. 

1840. — Delaunay. — Intérieur de ccdmret 
(83-104) : 530 fr. 

1841. — PÉRiGNY. — La servante de ccdjciret: 
250 fr. 

1841. — Vente X..., par Georges.— La dis¬ 
pute des nourrices : 600 fr. 

1842. — Vente X..., 28 Février. — Une ba- 

tcdlle féminine (La dispute de la culotte); 
370 fr. 

1842. — Sorbières de Tour. — Quarante- 

quatre figures deens un intérieur (125-95) : 
1,150 fr. 

1842. — Thielens. — Une réunion de buveurs 
(83-120) : 300 fr. 

1842. — Vente X..., 13 Décembre. — Une 

réunion de consommateurs : 720 fr. 

1843. — Heris-Leroy. — Intérieur d’un 

ccdiaret famand (34-41) : 1,015 fr. 
L’heureu.x ménage : 345 fr. 

1844. — Vente X..., 16 Janvier. — Le même: 
799 fr. 

1845. — VaSSerot. — Jeu.x d'enfants: llOfr. 

1849. — Geldolf. — Intérieur d’une maison 

hollandaise (77-91) : 285 fr. 

1850. — Schwelling. — Marché aux pois¬ 

sons (29-23) : 90 fr. 
Marchande de légumes (29-23) ; 68 fr. 

1853. — Van Camp, Anvers. — Intérieur 
d'estaminet (40-48) : 310 fr. 

1856. — Conninck, Gand. — Coiqde dans un 
intérieur discrètement clos (38-30) : 170. fr. 

Fête d’enfants (Saint-Gilles) (95-126) : 1,100 fr. 

1857. — Régnault. — Un teddeau sans dési¬ 
gnation de sujet : 290 fr. 

Un ttxbleau sans désignation de sujet : 200 fr. 

1860. — Hane de Stunhuysse. — La famille 
du peintre : 625 fr. 

1860. — Pierrard. — Intérieur d’estaminet 

(47-56) : 1,125 fr. 
Autre intérieur d’estaminet. Bois (25-20) : 

800 fr. 

1861. — Dupire de Valenciennes. — Un 
joyeux campiagnard près d’une jeune fille : 

660 fr. 

1862. — P. Weyer. — Paysans au cabaret : 

(4,5-GOK) : '281 £i’. 
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_ Marquis ue Saint-Ci.oud. — AVr 

messe : 1,210 ir. 

1855. _ Tondu. — Personnages regardant 

des danseurs : 08 fr. 

1868. — Rocher père. — Intérieur d esta- 

ntinet : l,0'i0 fr. 

1859. _ irc Vente Goldschmidt. — Le char¬ 

latan (.-.l-Gl) :282 fl'. 

1871. — Wynpersse. — Intérieur du cabaret 

de vdlage (2.V33) : 32G fr. 

187'2. — Roell IIüdson. — Le hal improvise 

(31-10) : 1,818 fr. 

1873. — Pieté. — La joyeuse réunion : 

1,000 fr. 

1873. _ Vente baron de P... — Kermesse : 

903 fr. 

1874. _ Lemaître. — La jeune femme ma¬ 

lade (34-28) : 410 fr. 

1874 _Didot.— Musicien dans son cainnet. 

.34 fr. 

1875. _ Vente X... — Intérieur, avec deux 

figures : 1,220 fr. 

1877. _ Brootis. — Intérieur de cuisine 

hollandaise (100-123) : 1,000 fr. 

1879. _Xeveu. — La reine de Miti : 880 fi. 

1880. — GoPES V.vN IIasselt. — léte vdla- 

geoise : 1,080 fr. 

1881 _ Wilson. — Le galant meneti iei . 

1,200 fr. 

1882. — DU Bus de Gisignies. — Le galant 

voisin : 8o0 fr. 

1890. — BONNEMAISON. — Intérieurs de 

chambres. Deux tableaux sur cuivre : 1,130 fr. 

1891. _Vicomte de Buisseret. — Intérieui : 

8,30 fr. 

1891. _ Vente X..., 8 M.ai. — L heui eux 

pere ; 410 fr. 

1892, _ Vente X..., 28 Mai. — lête fa- 

mande : 400 fr. 

1897. _ H-AUPTM.VNN. — Portrait d un jeune 

enfant avec les attrUnits de l’Amour : 200 fr. 

1898. _2'"« Vente Goldschmidt. Le mai - 

chaud d’huitres. Bois (69-51) : 2,100 fr. 

1898. — J.-Q. David. — Ecole d'enfants : 

300 fr. 

1899. _ Vente X..., 6 M.vi. — Intérieur hol¬ 

landais : 930 fr. 

1899 _ Vali.et. — Intérieur d estaminet. 

Bois (69-34) : 13.') fr. 

Conversation galante (09-34) : 1.30 fr. 

1900. — Vente IL W...,30 Avril. — Intérieur 

de cabaret (31-10) '• 210 fr. 

1900. — BoNNEVAL DE L.v Fare. Le dou.x 

entretien : 600 fr. ^ 

1858. — po Vente Kaïeman. — Port de mer ; 

ligures et bàtinieuts. Dessin lavé d’encre : 14 fr. 

j3j9_ _2"''^ Vente Kaïeman. — Paysans en 

Joyeuse JiiDncur. Dessin lavé deucie . a fi. 

BRALLAIEWS, Melchior. 

18;,3. — Van Pauvs. — Intérieur, avec yer- 

sonnayes et chiens (28-36) : 180 fi. 

BRAMANTE. Voir LAZZARI, 

Donato. 

BRAMANTINO. Voir SUARDI. 

bramer, Léonard, peintre et 

graveur llaniand, né à Délit en 1590. 

Inlérieurs ; Souterrains; Elïets de nuit; 

Vases. 

1745. — DE LA Ro(},ue. — Une tête de vieil¬ 

lard. Bois (78-63) : 13 fr. 

1747. __ Angran de Fonpertuis. — Le jeune 

David jouant de la harpe devant Saïd . 120 fi. 

1756. _ Duc DE Tallard. — Les saints dans 

la gloire (22 p. 0 1.-19 p- 6 1.) : .30 fr. 

1760. — Comte de Vence. — Deux docteurs 

à l'étude (13 p. 6 I. - 12 p. 6 1.) : 103 fr. 

Les pèlerins d'Emmaus. — La naissance de 

saint Jean-Baptiste. Ensemble ; 106 fr. 

1764, _ L'Electeur de CoLOCiNE.— La mort 

de Pyraine et de Thysbé (42-60) : 800 fr. 

1777. _ Prince de Gonti. — L’adoration des 

rois : 260 fr. 

1785. — NouRRY. — Portrait d un vieiUaid, 

c( mi-corps (27-22) : 23 fr. 

1785. — Vente de l.v Maison du Bol Bohé¬ 

miens disant la bonne aventure : 136 fr. 

1845. — Gardin.yl Fesch. — Adoration des 

mages (78-96) : 412 fr. 50. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — L’adoration 

des mages (42-62) ; 200 fr. 

1854. _ Gleef.— La présentation au temple 

(43-63) : 3'20 fr. 

1858.— Vente du Comte G..., 22 Avril. 

Cahinel d'un dentiste (33-28) . 400 fi. 

1888.-Marq.UISIIoudan. — Jésus et la femme 

adultéré : 159 fr. 

1888.— Ütto Pein.— Les chercheurs de tré¬ 

sors (35’/s-30'/,) : 1,037 fr. 

1891. — Baron de la Tour du Pin. Jésus 

amené devant Ca'rphe (45-70) • 180 fi. 

Prêtre ofjiciant dans des ruines : 465 fr. 

1897. _ IIauptmann. — La présentation au 

temple : 220 fr. 

1900. — Vente R... et A..., 4 Mal — La deh- 

vrance de saint Pierre (44-66) : 2.30 fr. 

Dessins : 

1753. _Goypel. — Une suite de guarante- 

sept dessins : 48 fr. 
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1776. — Nevman. — L’adoration des rois 
(13 p. - 10 p.) : 9 fr. 

1801. — WouTERS. — Deux Nativités, sur 
une même feuille. Dessin à la plume : 6 fr. 

1842. — Révil. — Vue d’une porte de vide 
maritime. Dessin lavé de bistre (31-41) : 71 fr. 

1844. — Rossi, Londres. — Vwe d’un port. 
Dessin à la plume et au bistre : 50 fr. 

1858. — Kaïeman. — Personnages, devant une 
table, occupés à compter de l’argent. Dessin à 
à la pierre noire, rebaussé de blanc : 21 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Cavaliers à la porte 

d une hôtellerie. Dessin à l’encre, lavé de sépia : 

Estampes : 

1797. — WouTERS, Londres. — La Nativité. 
Estampe ; 34 fr. 

Cinq pièces diverses. Estampes ; 11 fr. 40. 

1865. Gamberla'n.— Un musicien prince de 
la guitare dans une chambre. Estampe : 16 fr. 50. 

1866. — Drugulin, Londres. — La même 
estampe : 27 fr. 

• Sternberg. — La même estampe ■ 
37 fr. 50. 

BRAMLEY, Franck, peintre amé¬ 

ricain contemporain, né à Boston. — 
Genre. 

1899. — Morrisson. — Sauvés : 2,950 fr. 

BRAMTOT, Alfred, peintre fran¬ 

çais contemporain, né à Paris. — His¬ 
toire ; Genre ; Portrait. 

1890. — Rapin. — Tête d’étude : 80 fr. 

1895. — Vente Bramtot. — Les bords de 
l’Eure, au soleil couchant : 102 fr. 

Le Christ et la Madeleine : 125 fr. 

Le déjeûner des petits chats : 290 fr. 
Le départ de Tohie ; 340 fr. 

Le départ pour les champs : 470 fr. 
Femme orientcde : 106 fr. 
La leçon de lecture : 445 fr. 

Le massacre, des Innocents : 335 fr. 

La pi emière communion à Garenne (Eure) 
(105-80) : 2,900 fr. 

Le Printemps ; 200 fr. 

Le puits du jardin : 100 fr. 

Scène électorale-, étude ; 115 fr. 
Tête de vieillard : 160 fr. 

BRAND. 

1894. -— Fleischman, Francfort. — Retour 
victorieux : 6,250 fr. 

A travers champs : 2,312 fr. 

1899. - Vente X..., 12 Décembre, Berlin.- 
A la chasse (29-47) : 1,437 fr. 

BRAND ou BRANDT, Frédéric- 
Auguste, peintre et graveur allemand, 

né à Vienne en 173o, mort en 1806. 

Dessins : 

1814. Neergaard.— Village au bord d’une 
rivière. Dessin légèrement colorié ; 16 fr. ,50. 

^1816. — Chevalier IIauer. — Rue étroite 
d’un village Dessin à la gouache : 21 fr. 

La basse-cour d’une chaumière. Dessin à la 
gouache : 38 fr. 

Le grand chemin d’un village. Dessin à la 
gouache : 34 fr. 

Groupe de brebis. Dessin à la sanguine • 
8 fr. 40. 

Groupe d’arbres : 3 fr. 50. 

1823. Grunling, Vienne.— Quatre qmijsa¬ 
ges. Dessins au crayon et à la sanguine (2 p. 4 1. - 
3 p. 2 1.) : 13 fr. 40. 

Deux femmes assises prés d’un homme cou¬ 
ché. Dessin à la pierre noire (4 p. 2 1 - 8 p 1 1 ) • 
3 fr. 60. 

Paysage. Dessin à la pierre noire (7 p 5 1- 
9 p. 4 1.) ; 10 fr. 

Tête de chien. Dessin à la pierre noire 
(6 p. 6 1.-8 p. 6 1.) : 28 fr. 

Paysage avec personnages entourant une fa¬ 
brique en flammes. Dessin à la pierre noire 
(11 p. 9 1. - 15 p. 4 1.) ; 45 fr. 

Etude d’une écj-evisse. Dessin à la pierre 
rouge (7 p. - 10 p.) : 9 fr. 50. 

Deux hommes occupés à déraciner des ai bres 
sur une hauteur. Dessin à la pierre roim-e 
(8 p. 2 1. - 10 p. 9 1.) ; 11 fr. ° 

Vue d’un pays montagneux ; au premier plan, 
un graiid arbre et trois paysans. Dessin à la 
sanguine (9 p. 10 1. -13 p. 5 1.) : 72 fr. 

_ Un puits dans un pcnysage boisé. Dessin à la 
pierre noire, lavé de bistre (5 p. 7 1. -6 p. 2 1.) : ? 

Femme, assise devant une barrière en plan¬ 
ches et allaitant son enfant. Dessin à la mine 
de plomb sur papier teinté (6 p. 6 1 - 5 n 3 n ■ 
28 fr. ■ 1 • G • 

Les vendangeurs ; paysage. Dessin au pinceau 
avec lavis de bistre (10 p. 7 1. -15 p. 8 1.) : 24 fr. 

Jeune homme présentant une corbeille de 
fleurs à une femme assise sur un tertre, dans 
un jmysage. Dessin en couleurs de gouache 
(3 p. 11 1.-4 p. 9 1.) : 12 fr. 

Vue d’unqmys boisé, animé piar deux figures. 
Dessin en couleurs de gouache (8 p 10 1 
13 p. 6 1.) : 26 fr. 

Autre piaysage boisé ; vers la droite, deux 
pêcheurs, dans un bateau, sur une rivière. Des¬ 

sin en couleurs de gouache (8 p. 10 1. -13 p 6 11- 
32 fr. 

Paysage, avec j^ersonnages. Dessin à la san¬ 
guine (16 p. 5 1. - 12 p. 7 1.) : 36 fr. 

Paysage, avec un bouquet de cinq grands 
arbres au milieu du premier plan et une femme 
debout devant un paysan assis (16 p 11 1 - 
12 p.) : 38 fr. 
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Paiisnge, ikuis le genre de Salvalor llosa. 

Dessin à la iiierre noire (2i p. - 18 p. 2 1.) : 

37 fr. 

18(5i. — (7omte An'dréossy. — Un portrait 

(l'homme. — Chaumière sur Je bord d'une 

route. — Paijsat/e. Dessins lavés d’encre de 

chine : li fr. 
Portrait d’homme. — Paysage, avec /Igures 

et animaux. Dessins à la sanguine ; 13 fr. 

ISfi.'). — Vente X..., 17 .Unvier. — Paysage. 

Dessin à la sanguine : 1 fr. 2.7. 
Estampes : 

1811). — (IriEV.ri.iER II.vuER. — Jw'oh gardant 

les troupeaux de Lrt/)0)i, d’après Ch. Hrand : G fr. 
Le charron dont Je rhevaJ culbute. — Le tir 

à J'oisectu du Prater. — Groupes de cbco'iots 

chargés : 1 fr. 
J>ix différents jiaj/sages : 10 fr. .70. 

Deux sujets d’animaux : 12 fr. 

t’iny vignettes : G fr. 

Six différentes têtes : 3 fr. 

1817. — lliG.vi.. — Dix sujets divers, vendus 

avec vingt [lièees de Brand Christian ; 9 fr. 9.7. 

BRAND ou BRANDT, Jean- 

Christian, peinD’e et gi’aveur aiili'i- 

cliieit, né à Vienne en 1723, inoil en 

17t)3. — l’aysages ; Animaux; Sujets 

ehaïupèlres. 

1820. — Comte Potocki. — Vue d’un village 

près Landeich'. — Vue sur les bords de l’Adif/e. 

Iteux tableaux (17 p. G 1. -23 p. 2 1.) : 200 fr. 

183i. — Thouvenin. — Les mêmes : 200 fr. 

Dessins : 

177.',.— iMariette.— Deux paysages. Dessins 

à la sanguine : 49 fr. 

1779. — 7Iarq,uis de G.vlvière. — Paysage, 

arec /igures. Dessin au i)inceau et à l’encre de 

chine : 30 fr. 

181G. — Chevalier IIauer. — Vue d’une pa)'- 

tie du Prater. Dessin à la gouache ; 12 fr. ,70. 

• 18G4. — Comte Andréossv. — Deux paysa- 

(jes. Dessins à la [lierre noire.— Soldat de l'ar¬ 
mée allemande. Aquarelle. — Trois paysages. 

Dessins à la mine de [ilondi. Ensemhle : .7 fr. .lO. 

Estampes : 

181Ü. — Chevalier IIauer. — Costumes hon¬ 

grois. Suite de ([iialre estampes. — Le clair de 

lune. Ensemble : 3 fr. 3.7. 
'Trois ])ai/sages de goût flamand : 7 fr. 80. 

'Trois paysages, faits aux traits : 2 fr. 80. 

Su'ite de guiiue pièces [lubliées sous le nom 
de l’archiduchesse Marie-Anne, en 1772. — Six 

jiièces de la même suite ; en épreuves non ter¬ 

minées : 73 fr. 80. 

•Deux têtes de femmes, d’après le Guerchiu : 

1 fr. 
Vingt-trois estatnpes : 3.7 fr. 

1817. — lliGAL. — Vingt estampes, vendues 
avec dix pièces de Brand Erédéric : 9 fr. 95. 

BRAND ou BRANT, R., peintre 

et graveur allemand. 

1855. — Van uen Zande.— La Sainte Famille. 

Epreuve de. D'' état, avant la lettre et les tra¬ 

vaux au hurin ; t5 fr. 

18G5. — Camberlvn. — La Sainte Famille. 

Eprouve de pr état : 7 fr. 50. 

BRANDI, Hyacinthe, peintre ita¬ 

lien, né à Gaëte en 1023, mort en 1091.— 

llisloire. 

181G. — Caudinal Eescii. — L’adoration du 

veau d’or : 155 fr. 
Dessins : 

1775. — Mariette. — Un Christ, « se.s pieds 

saint François d’Assise et un p>ape ci genoux. 

Dessin à la [ilume et au liistre : IIG fr. 
Une Assomption. Dessin à la plume, lavé de 

bistro : 78 fr. 
(Quatre sujets divers. Dessins : 12 fr. 

1777.— Prince de Conti.— Une Assomption. 

Dessin à la plume, lavé de bistre ; 72 fr. 

Une .'\ssom])ti(jn. Dessin à la plume, lavé 

d’encre de chine ; 20 fr. 

1788. — DE Wallv. — L’assomption de la 
Vierge entourée des patriarches. Dessin lavé de 

liistre, rehaussé de blanc : 480 fr. 

181(1. — Vente X..., 10-11 .Ianvier.— Orphée 

aux enfers. Dessin : 5 fr. .70. 

1882. — .1. CiGOUX. — Le Christ mis au tom¬ 

beau. Dessin à la séiiia, rehaussé de blanc : 30 fr. 

BRANDON, Jacob-Edouard, 
peintre français, né à Paris en 1831. — 

Portrait; (ienre; Scènes d’intérieur. 

1873. — Th. Gautier. — La synagogue : 460 fr. 

l,S7;l._ Vente H. L..., 13 Mars. — L’examen 

(24-31) : 1,100 fr. 

1893. — C.VMONDO. — La sortie des tables de 

la loi, le jour du Sabbat (1.70-80) ; 1,800 fr. 

1897.— Vente Brandon.— L’atelier de l’ar¬ 

tiste ■ 20.7 fr. 
La Guamida (Prière muette) : .735 fr. 
La synagogue portugaise d’Amsterdam : 

350 fr. 
Le lever de la loi, ci Amsterdam : 300 fr. 
La sortie du tabemicicle, ci Bruxelles : 200 fr. 

Plusieurs études sur Amsterdam ; 222 fr. 

La lecture du Thorcih,le samedi,ci Bruxelles ; 

24.7 fr. 
Le chœur de la cathêdraie de Rouen : 290 fr. 

Rabbin lisant ; élude : 129 fr. 
La mort de sainte Brigitte : 23.7 fr. 
La vie de sainte Brigitte. Quatre aquarelles : 

255 fr. 
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Oratoire de sainte Brigitte. Aquarelle : 100 fr. 

1900. — Dr Mireue. — La chanson ci boire : 

fr. 

BRANDWYN, Franck, peintre 
liollandais contemporain, né à Bruges.— 
Genre. 

1899. — SiSi.EY. — Etude (32-43) : 300 fr. 

1899. — Morton et Franck, Londres. — Un 
enterrement à la mer : 2,7.50 fr. 

1900. — BtNG. — Ouvriers au bord de Veau 

(33-14) : 400 fr. 
Marchands arabes (46-37) ; 430 fr. 
Marché en Orient (100-126) : 800 fr. 

BRASCASSAT, Jacques-Ray¬ 
mond, peintre français, né à Bordeaux 
en 1803, mort en 1867. — Paysage; Ani¬ 
maux. 

1839. — Comtesse de Fourcroy. — Deux 

vues de Bordeaux : 81 fr. 
Vue des ruines du théâtre de Taormine, en 

Sicile : 355 fr. 
Vue du temple de Vénus, à Bayes : 350 fr. 

1844. — Vente X..., 9 Mars. — Taureau, 

moutons et vaches au'repos (22-29) : 3,020 fr. 

Chien éiKigneul rcqiportant un faisan (iO-oi)'- 
3,005 fr. 

1844. — DES Mai.înes. — Paysage; trois 

moutons (45-55) : 2,400 fr. 

1850. — Guillaume IL — Prairie avec 
bétail (97-128) : 13,230 fr. 

1850. — Thielens, Bruxelles. — Paysage, 
avec troupeau et son berger (50-60) : 75 fr. 

Paysage, avec pâturages (45-54) : 1,200 fr. 

1851. — Mii« Thevenin. — Une chèvre et son 

petit : 3,400 fr. 

1857. — Thibeaudau. — Chèvre et chevreau, 
dans un piaysage : 1,205 fr. 

1858. — Baron de Gorvisart. — Taureau 
couché dans une étable (60-46) : 3,400 fr. 

Brebis avec son agneau (60-46) : 5,805 fr. 

Vaches bretonnes (61-45) : 3,225 fr. 
Deux brebis (60-45) : 3,900 fr. 
Brebis brune ; étude : 1,300 fr. 

Brebis couchée ; étude : 2,800 fr. 

1858. — Van den Berghen. — Paysage, avec 
animaux et figures (80-99) : 7,500 fr. 

Animaux au 2}âturage ; bergère : 4,500 fr. 

1861. — Wertemberg. — Moutons couchés 
dans une prair'ie (37-46) : 4,400 fr. 

1861. — Vente Mme O. D..., 23 Décembre. — 

Mouton broutant des branches (38-46) : 1,4.50 fr. 

1862. — Trobeisky. — Vache suisse ; pâtu¬ 
rage du canton de Fribourg (47-63) : 6,400 fr. 

1863. — Vente X..., par Petit. — Animaux 
au pâturage (49-63) : 3,000 fr. 

Lapins sur la lisière d’un bois (45-60) : 

1,050 fr. 

1863. — Couteaux. — Tête de taureau : 

300 fr. 

1864. — Petit. — Vaches au pâturage (50- 

65) : 5,450 fr. 

1868. — Khalil-Bey. — EjKigneul rappiortant 

un faisan (40-52) : 4,100 fr. 

1868. — Marmontel. — Moutons 2K(rrjués 

(4.5-60) : 5,900 fr. 

1869. — Vente X..., 22 Mars. — Taureau se 
débattant contre un esscdni de mouches (80- 

100) : 12,400 fr. 
Troupeau de moutons fuyant un loup : 

4,550 fr. 

1872. — Montesquiou-Fezensac. — Le puits 

de la ferme : 5,500 fr. 

1872. — Baron Michel de Trétaigne. — 

Animaux au jiâturage j32-40) : 6,100 fr. 
Deux moutons (42-50) : 5,100 fr. 

1872. — Paturle. — Animaux aux champs 

(80-100) : 19,200 fr. 
Pâturage du parc de Lormoy (97-129) : 

19,200 fr. 

1872. — Pereire. — Pâturage. Une belle 

vache rousse, tàcVietée de blanc, occupe le pre¬ 
mier plan ; plus loin, deux vaches couchées et 

un taureau qui se frotte à un tronc d’arbre 

(65-85) : 16,200 fr. 

1872. — Mahan. — Taureau attaqué piar un 

chien : 10,550 fr. 

1872. — Vente par Forster, Londres. — 

Le taureau en liberté : 34,000 fr. 

1873. — Vente X... — Taureau attaqué par 

un chien (80-100) : 1,200 fr. 
Un taureau noir, im jeune chevreau couché 

et quelques vaches, dans une jmairie (32-40) : 

5,050 fr. 

1874. — Vente M. S..., 31 Mars. — Taureau 

menaçant un chien. : 19,500 fr. 
Pâturage à l’automne : 14,000 fr. 

1876. — Van Walchren. — Pâturage ; tau¬ 
reau broutant les feuilles d’un arbre (96-128) : 

20,.500 fr. 
Animaux au repos dans une prairie (66-93): 

1,825 fr. 

1876. — Jacobson. — Taureau au pâturage 

(132-161) : 12,300 fr. 

1877. — WoLFF, Bruxelles. — Le taureau 

en liberté (110-140) : 17,000 fr. 

1877. — Vente X..., 11 Octobre. — Brebis et 
agneau : 6,000 fr. 

1877. — Vente G. T..., 12 Décembre — Pay¬ 
san romain ; étude : 460 fr. 

1878. — Everard. — Taureau en liberté ; 
19,000 fr. 

1879. — Lethon et Hermann. — Loup dé^ 

fendant sa 2>roie (90-116) : 15,000 fr. 
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18S'3. — Sabatier. — Vache au pâtiirar/e : 

7,000 tr. 

1883. — Narischkixe. — Taureau : 5,000 fr. 

1880. — Lévy-Crémieux. — Tête de vache : 

‘395 fr. 

1880. — Van CIogh, La Haye. — Paysage 

italien, avec animaux : 2,230 fr. 

1889. — Beurnonvii.le. — Taureau fonçant 

sur une bam-ière : 8,000 fr. 

1889. — Da.nton. —• Brebis : 380 fr. 

1891. — Vente X... — Paysage, avec ani¬ 

maux : 2,250 fr. 

1892. — Daupi.ys. — Animaux au re2ws dans 

une jirairie : 2,000 fr. 

1892. — Hulot. — Moutons : 5,200 fr. 

1892. — Princesse Piadziwill. — Pâturage, 

avec paysage et animaux : 10,000 fr. 

lS9i. — Mathilde Dineij.i. — Chèvres et 

moutons au rej^os dans inie prairie : 1,200 fr. 

1896. — Lefebvre. — Pcoysage, avec anin}aux 

{32'/2-'iOK2) : 2,100 fr. 

1890. — U. DE Castro.— L’abreuvoir : 005 fr. 

1898. — M"»' DE Bondi. — Le pâturage 

(.52-71) : 700 fr. 

1900. — Vente X..., 28 Avril.— Taureau et 

)noutons : 305 fr. 

1900. — M.yillet. — Intérieur d’étable (57- 

74) : 080 fr. 
Aquarelles et dessins : 

1863. — Demidoff. — C,biens attaquant un 

loup. Aquarelle : 10,100 fr. 

1803. — Vente de bienfaisance. — Un tau¬ 

reau. Dessin rehaussé : 415 fr. 

1807. — Laperlier. — Moutons couchés dcois 

une prairie. Aquarelle : 375 fr. 

1870. — Baron de Boissieu. — Paysage, 

avec cüiimaux. lOessiu à la sanguine ; 500 fr. 

1882. — J. CiGOUX. — Tête de taureau. Dessin 

au crayon noir et à la sé[iia ; 0 fr. 

1899. — Mène. — Taureau au repos. Dessin 

à la sanguine : 870 fr. 
Estampes : 

1801. — Van Os. — Etude d’animaux. — Le 

mouton accroupi et le troupeau en repos. 
Deux eaux-fortes : 21 fr. 

1802. — Molasse. — Mouton couché. Dessin: 

15 fr. 

BRASSAUW, Melchior, peintre 
ilaniaiid, né à Maline.s en 1709.— Genre; 
Intérieurs. 

1757. — Vente X..., par Bemy. — Une récréa¬ 

tion champêtre : 50 fr. 

1774. — Van Sciiorrel, 7\NVERb. — Scène 

d’intérieur d’atelier : 88 fr. 10. 

1821. — Comte Potocki. — Scène d’intérieur 

d’atelier (27-19) : 99 fr. 95. 

BRASSER, Léandre, peintre et 
graveur hollandais du milieu du XVllIa 
siècle.— Paysages animés; Allégories. 

1865. — Camberlyn. — Paysage en largeur. 

Epreuve avec grandes marges. — La cour d’un 

boucher, d'après Saenredam. — Trois buveurs 
et fumeurs a.ssis près d’une table. Morceau en 

hauteur, gravé en fac-similé, d'après IL Zorgh. 
Trois estampes : 4 fr. 

BRAUN, G., graveur allemand. 

1855. — Leroux de Lincy. — Paris en 1530. 
Plan à vol d'oiseau : 26 fr. 

BRAUN, Joseph, dessinateur et 
graveur allemand, né à Vienne en 1772, 
travailla à Rome et à Venise. 

1823. — Grunling. — Un galant chevalier 
s’approchant discrètement d’une jeune dame, 

dormant sur un lit de rep)OS. Dessin au pinceau 
et au bistre (55-44) : 19 fr. 65. 

BRAUWER, Adrien, peintre et 
graveur hollandais, né à Harlem en 1608, 
mort en 1640. — Scènes populaires ; In¬ 
térieurs. 

1702. — .Iean Aggès, Amsterdam. — Un 
barbier : 220 fr. 

Une nuit ; 0 fr. 

1703. — V.YN Marselis, Amsterdam. — Des 

paysans jouant : 130 fr. 

Joueurs de quilles : 52 fr. 

1703. — PiETER Six, Amsterda.m. — Une 

société de paysans : 305 fr. 

1705. — Vente X..., 10 Juin, Amsterdam. 

— Paysans chantant et fumant : 65 fr. 

1706. — DE Wale, Amsterdam. — Un fumeur : 

100 fr. 
Intérieur de cuisine : 170 fr. 

Une rixe ; 900 fr. 

1707. — Van den Bloken, Amsterdam. — 

Paysans : 95 fr. 

1707. — PÉTR. DE LA Court, Amsterdam. — 

Une joyeuse réunion de paysans : 1,340 fr. 

j708. — Vente X..., 12 Septembre, Amster¬ 

dam. — Une bataille : 240 fr. 

1712. — Vente X..., 25 Mai, Amsterdam. — 

Un jeu de tournoi : 100 fr. 

1738. — Fraula. — Jeu de trictrac (39-27) ; 

185 fr. 

1750. — Wasnaert. — Paysans se battant 

dans une cuisine (30-39) : 794 fr 

1761. — Comte de Vence. — Tentation de 

saint Antoine (31-21) : 60 fr. 

1767. — DE Jullienne. — Un estaminet (37- 

54) : 2,.500 fr. 
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17(38. — Mariette. — Les jjaijsans de Mor- 

dech (36-42) : 362 fr. 

1769. — Lancker. — Les joueurs de houles : 

150 fr. 

1771. — Vente X..., 18 Décembre. — Inté¬ 

rieur (15-18) : 21 fr. 

1775. — Mariette. — Six figures, dans un 

intérieur (42-36) : 362 fr. 

1777. — Ranüon de Boisset. — Une tabagie 

(45-39) : 2,400 fr. 

1779. — Verhui.ST. — Autre tabagie : 222 fr. 

1780. — Nogaret. — Un buveur vidant un 
pot de bière. Bois (35-48) : 999 fr. 

1784. — WiLLE. — Estaminet (37-54) : 3,100 fr. 

1788. — Aubert. — Portrait de Brauwer, 

par lui-même (28-24) : 600 fr. 

1788. — Lebrun. — Le même : 500 fr. 

1802. — CuYPERS DE Reymenam. — Berger 

jouant de la flûte : 325 fr. 

1804. — Van der Leyden. — Intérieur de 

chambre basse servant de laboratoire à un 

chirurgien de village. Cuivre (30-42) : 390 fr. 

1812. — Clos. — Une tabagie : 1,000 fr. 

1815. — Spruyt. — Intérieur d’auberge ; jmij- 

san assis : 47 fr. 
Homme, à mi-cOips, sur fond de jxajsage (25- 

16) : 46 fr. 
Buste d’un homme en colère (25-16) : 21 fr. 

Guerrier tenant son sabre (18-15) : 14 fr. 

1817.— Lapeyrière.— Une tabagie ; plusieurs 

figures (45-39) : 2,401 fr. 

1821.— Fonson. — Musique burlesque (30-24) ; 

61 fr. 

1821. — Morel de Vindé et Paignon-Dijon- 

VAL. — Intérieur d’un musico hollandais (24- 

18) ; 120 fr. 

1832. — Erard. — Intérieur de cabaret fla¬ 
mand (36-37) : 950 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxelles.— Un buveur : 

18 fr. 

1835. — Van Laneicer. — Paysaiis jouant aux 
boules (39-54) : 149 fr. 

1838. — Ballin, Gand. — Ri.ve de trois pay¬ 

sans (60-75) : 52 fr. 
Un homme chantant, tenant un verre à la 

main (60-78) : 40 fr. 

1844. — Vente X..., 26 Février. — Intérieur 
de cabaret flamand (36-53) ; 1,030 fr. 

1845. — Vasserot. — Le plaisir de fumer : 
1,405 fr. 

Le paysan blessé : 84 fr. 

1845. — Meffre. — La partie de cartes : 
1,401 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — Les joueurs de 
cartes : 797 fr. 

1846. — Saint. — Intérieur d’estaminet : 

81 fr. .50. 

1847. — Lamothe-Fouquet. — Paysan, un 

pot à la main, donna 't assis sur un banc ; 12 fr. 

1851. — Giroux. — Intérieur d’une grange 

hollandaise (35-49) ; 196 fr. 

1851. — Sachegen. — Combat d’ivrognes. Bois 

(24-18K) : 230 fr. 

1853. — Van Camp, Anvers. — Buveurs et 

joueurs se querellant : 160 fr. 

1856. — CONNiNCK. — Buveurs (72-63) : 145 fr. 

1857. — Patureau. — Intérieur rustique (90- 

66) : 2,150 fr. 

1860. — Vente X..., de Lyon. — Le combat 

du gras et du maigre : 755 fr. 

1860. — Saint-Victor. — Un ogiérateur de 

village (39-30) : 301 fr. 

1861. — Martinengo. — Scène de dispute 

dans un cabaret : 370 fr. 

1861. — Dupère. — Fumeur et buveur (90- 

72) : 440 fr. 

1862. — Louis Viardot. — Un buveur : 175 fr. 

1862. — Weyer, Cologne. — Un cavalier, 

scdire au clair. Bois (21-9) : 109 fr. 

Quatre jiaysans buvant {Tl-22) : 79 fr. 

Compiagnie de jiaysans buvant au ccdiaret (34- 

30) : 143 fr. 

Cinq joyeux paysans assis à table (30-39) : 

93 fr. 

1864. — Marquis de Saint-Cloud. — La dis¬ 

puté au cabaret : 330 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. —Intérieur de 

ccd)aret (57-72) : 1,025 fr. 

1867. — Pommersfelden. — Un paysan pianse 

le pied d'un homme assis sur un banc ; en 
arrière, une vieille femme les regarde. Bois 

(38-37) : 5,300 fr. 

1868. — Germeau. — Le chirurgien de vil¬ 

lage (34-25) : 1,500 fr. 

1868. — Weel, New-York. — Buveurs dans 

un estaminet (93-25) : 980 fr. 

1869. — Goldschmidt. — Le chirurgien fla¬ 

mand (43-60) : 265 fr. 

1869. — E. Kraetzer. — Intérieur de taba¬ 

gie (69-42) : 450 fr. 

1869. — Alphonse Oudry. — La dispute au 

cabaret (75-60) : 550 fr. 

1870. — Prince Gallitzin. — Intérieur d’une 

tabagie (54-87) ; 4,520 fr. 

1873. — B,. Papin. — L’opérateur (32-41) : 

5,800 fr. 

1873. — Vente Baron de P... — Le musicien 

(17-12) : 1,400 fr. 

1875. — Guichardot. — Buste d’homme, coiffé 
d'une calotte : 40 fr. 

1875. — Vente Marquis d’A..., 29 Janvier. 

— La rixe : 3,050 fr. 
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1870. — DE Lissingen'. — Les 7nangeurs de 

moules ('27-35) ; 2,800 fr. 

Le joueur de violon (2i-17) : 1,050 fr. 

1878. — \ ENTE X... — Intérieur de caharet : 

2,')20 fr. 

1881. — Wilson. — Le jo;ieiux inivcur : 500 fr. 

1881. — Van Loo. — Le joueur de jlûte : 

1,.500 fr. 

1881. — B’eurnonville. — La qucreUe (75- 

57) ; 900 fr. 

Un r/ianteur. Tableau de forme ronde (12 de 

diamètre) ; 2(50 fr. 

Le joueur de violon (G7-43) : GSO fr. 

1882. — Febvre. — La ri.ve (75-57) : 900 fr. 

Le fu)neu)- (99-75) : 880 fr. 

1882. — DU Bus DE Gisignies. — Un joyeux 

convive : 2,G00 fr. 

1882. — II.VMILTON, Londres. — Intérieur 
d'un cottage : 15,225 fr. 

1883. — Beurnonville. — Le fumeur. Bois 

(99-75) : 1,000 fr. 

Les deux amis (57-33) ; 1,140 fr. 

1889. — Sellar, Londres. — Le sentier : 

3,700 fr. 

1891.— Vicomte de Buisseret.— Intérieur: 

2,400 fr. 

1891.— II.vuptmann. — Le gourmand : 420 fr. 

1891. — Vente X..., 15 Mars. — Le concert 

(81-G9) : 220 fr. 

1894. - Clerke et Sellar, Londres. — Per¬ 

sonnages SU)' une route sablonneuse ; 3,511 fr. 

1895. — Lefebvre. — Femnie âgée, vue à 

)ni-coi'ps (15-12) : 850 fr. 

1896. — Furby.— Intéi'ieu) bachique: 105 fr. 

1897. — Vente X..., 16 au 18 Février, Ams¬ 

terdam. — Joyeuse conipagnie : 210 fr. 

1897. — IIauptm.ann. — Les jeunes chan¬ 

teurs : 1,020 fr. 

1897. — IIacmaciier et Berré, Amsterdam. 

— Enfants chanta)it devcoit une auberge : 

5S8 fr. 

1898. — Bernard. — Per.son)iage grotesque 

(40-36) : 650 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers. — 

L’opé)‘ateur (3'2-41) : 1,600 fr. 

1899. — J.-Louis Nieville, Londres. — Les 

joueui's de ccu’tes (37-49) : 4,180 fr. 

1899. — Vai.entin BiOussel, Bruxelles. — 

Le jliitiste : 2,600 fr. 

Dessins : 

1756. — Duc de Tallard. — Deu.x dessins 

de tcdiagie, coloriés à la gouache : 72 fr. 

1767. — DE .Tullienne. — Un chi)'ui'gien 

da))s so)i laboi'atoire. Dessin à la iilumo et 

lavé : 67 fr. 

1771. — Grozat. — Quarante-quatre dessi)is 

fie buveurs, de funieurs, etc. : 77 fr. 

1776. — Xeyman. — Deu.x fgures de buveurs. 

Dessin au bistre (24-18) : 13 fr. 

1797. — Wouters, Londres. — Fumeurs et 

buveiD's. Dessins à l’encre de chine ; 12 fr. 

U))e femn)e, vue de trois quao'ts, sur une 

chaise. Dessin à la mine de plomb. — U)i 

hojnnic, à mi-corps, u)ie canette à la mai)i 

di'oite. Dessin à la plume. Ensemble : 14 fr. 40. 

1811. — Silvestre. — Lüérieur d’une habi¬ 

tation champêtre. Dessin à la plume, touché 
de bistre : 6 fr. 

1850. — Vente X... — Scène de tabagie : 

1,140 fr. 

1855. — Van den Xande. — Buveurs et 

fumeurs, à mi-co)'ps. Dessin cà la plume, lavé 
d’eiK're de chine : 26 fr. 

1858. — Mouriau. — Intérieur ; trois buveurs. 

Dessin à la plume, lavé do bistre : 6 fr. 

1858. — Kaïeman. — Scène de cabaret. Dessin 
au bistre : 13 fr. 

Paysans fumcait et buvant. Dessin à la plume, 
lavé d'encre de chine : 13 fr. 

Un honi)ne endomni. Dessin : 39 fr. 

1864. — Gomte Andréossy. — Joseph et la 

femnie de Putiphar. Dessin à la plume, lavé 

de liistre : 2 fr. 25. 

Réunion de paysans dans la boutique d’un 

boucher. Dessin à la jilume, lavé d’encre de 
chine ; 66 fr. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mal — Scène de 

cabeu'et. Dessin à la idume : 6 fr. 

1865. — Vente X..., 17 .Lvnvier. — Un mar¬ 

chand. Dessin à la sanguine : 1 fr. 

1865. — Gamberlyn. — Fête de village. Des¬ 
sin à la plume, lavé d’encre de chine : 2 fr. 75. 

Les fumeurs. Dessin à la sanguine ; 5 fr. 

Un homme debout pi'ès d'un baquet. Dessin 

à la pierre noire : 1 fr. 

1865. — Desperet. — Tête de vieillard. — 

Deux paysans, dont l’un est assis sur une 

tcdile. Dessins à la plume, lavés de bistre : 26 fr. 

1875. — GuiChardot. — Intérieur de cabaret 

avec fitmeiü's et buveurs. Dessin à la [ilume et 

au bistre : 36 fr. 

La danse au cabaret. Dessin à la plume, lavé 

d’aquarelle : 36 fr. 
La leçon de musique. Dessin au crayon noir, 

sur papier bleu : 11 fr. 

1882. — J. Gigoux. — Intérieur de cabaret. 

Dessin à la pierre d’Italie. — U)i fumeur. Dessin 

à la plume. Ensemble : 40 fr. 

Estampes : 

1810. — Prévost. — Un homme, vu à mi- 

coi'ps. Estampe ; 37 fr. 

1816. — Giievalier IIauer. — Le buveur 

assis. Estampe : 2 fr. 

1817. — Gomte Rigal. — Un paysan, un pot 

à la medn, est assis sur un banc et dort. — 

Sept autres estampes. Ensenible ; 4 fr, 95, 
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18'u. — La Motte-Füuquet. — Un paijÿaii 
acec un pot à la main : 12 fr. 

18,K). Van den Zande. — Paysan comp¬ 

tant son aryent decant une table sur laquelle 
il y a des pièces de monnaie. Eslampe : 8 fr. 

Paysan coiffé d’une toque qui lui cache l’aul 
droit. Estampe : 12 fr. 50. 

1858. — Vente X..., G-7 Décembre. — Trois 
fac-similé de dessins. Estampe : 1 fr. 

186i. Bruyninckx.— Un paysan, un pot à 
la main, dort assis sur un banc. Estampe ■ 
18 fr. 

18G5. — Gamderlyn. — Un qmijsan bourrant 
sa pipe. Epreuve rognée au trait carré à gauche. 

Le même sujet, copie en contre-partie. 
Ensemble : 5 fr. 

Un paysan, à mi-corps et de face, coiffé 
d’une toque lui cachant en partie i’œil droit. 

Le même sujet. Copie en contre-partie, gra¬ 
vée sur une planche plus large que l’original. 
Ensemble : 7 fr. 50. 

Paysan chantant. Estampe : G fr. 50. 

Le même sujet. Copie dans le sens de l’ori¬ 
ginal, mais de forme ronde, sur une planche 

carrée, au bas de laquelle on lit, à gauche : 
« A. Brouwer fecit » ; 12 fr. 

Paysan vu à mi-corps, dirigé à droite ; il 
est coiffé d’un large chapeau, et tient de ses 
deux mains une cruche. Epreuve de 1er état, 

avant divers travaux, — Le même sujet. Epreuve 
de la planche terminée. Ensemble : 12 fr. 

Paysan faisant la lecture' d’un papier qu’il 
tient Cl la main, en présence d’un villageois. 

Moiceau de forme ronde. Epreuve de 1er état ; 

elle a une déchirure dans la partie supérieure et 
est coupée contre la bordure. - Le même sujet. 
Epreuve de 2me état, avec marges, et avec’les 

travaux e.xécutés dans toutes les parties par 
Corn. Waumans et l’adresse de Mart. Van den 
Enden. Ensemble : 16 fr. 

Une femme, assise sur une chaise, peigne un 
homme assis sur un banc ; près d’elle est une 

vieille. Estampe ovale en largeur. Epreuve à 
grandes marges : 8 fr. 

Sur le devant d’un cabaret on voit un paysan 
endormi, et dans le fond quatre hommes 

attablés. Epreuve manquant de conservation .• 

1873. J. Gigoux. Le buveur endormi. 
Epreuve d’eau-forte, in-4o : 2 fr. 50. 

187o. — GurCHARDOT. — Paysans, vus à mi- 

rorps, dans dijférentes attitudes. Sept estam¬ 
pes : 33 fr. 

(d®)> Jacob, peintre et gra¬ 
veur hollandais, né à Harlem en 1596, 
mort en 1664. — Histoire ; Genre : Por¬ 
trait. 

1823. - Saint Victor. — Les disciples d’Em- 
maüs (42-51) : 218 fr. 

BIIA 

1837. - Maë.s, Gand. - Moïse sauvé des 
eau.x (119-162) : 80 fr. 

_ 18G8. — Bobinso.n, Londres. — Portrait de 
I artiste et de sa fem.ne ; 4,010 fr. 

EnwARD. — Un jmrtrait de pro¬ 
fesseur de théologie : 6,000 fr. 

1881. — Roxard de la Salle. — L’homme à 
la canne : 2,550 fr. 

1881. _ Beurnonville. - Portrait d’un mi¬ 
nistre protestant (48-36) ; 750 fr. 

Portrait de femme (48-36) : 680 fr. 

Portrait d’homme (72-58) : 250 fr. 

Portredt de femme (86-63) : 400 fr. 

Dessins : 
18i7. — Verstolck de Soelen.— Portredt de 

Jacejues Debray. Dessin à la pierre d’Italie : 
170 fr. 

Représentation des directeurs de la maison 
des orphelins à Hai^em, en 1673. Dessin à la 
plume : 147 fr. " 

1859. Kaieman. — Les syndics, d’après 
Rembrandt. Dessin au pinceau, lavé d’encre et 
relevé de blanc : 7 fr. 

1865. — Camberlyn. — Berger et bergère 

conversant. Dessin à la plume, lavé d'encre do 
dune : 4 fr. .50. 

Forêt au bord d’un ravin. Dessin à la plume 
lavé de couleurs : 2 fr. 50. ' 

Portredt d’une jeune fille. Dessin à la pierre 
d’Italie et à la sanguine : 1 fr. 50. 

Estampes : 
1865. — Gamberlyn. - Saint Jean-Baptiste. 

Epreuve rognée au trait carré : 20 fr. 

1866. Leblanc. — Ageir renvoyée par 
Abreiham. Estampe ; 50 fr. 

1866. — Drugulin, Londres. — La même 
estampe : 62 fr. 

BR A Y (de). Salomon, peintre hol¬ 
landais, né à Harlem en 1597, mort en 
1664. — Histoire ; Portrait. 

1777. — Randon de Boisset. — La crèche 
(16 p. - 12 p. 9 1.) ; 500 fr. 

1777. - Prince de Conti. - Un sacrifice 
dans le temjde de Salomon : 200 fr. 

1786. — Lambert et Duporail. — La crèche ■ 
900 fr. 

1788. - DE Wailly. - Intérieur du temple 
de Salomon : 181 fr. 

1822. — Comte de la Foret. — Généralis¬ 
sime espagnol (95-81) ; 151 fr. 

1845. - Cardinal Fesch. - Portrait d’une 
dame hollandaise : 60 fr. 

Dessins : 
1772. Huquier. — Agar répudiée par 

Abraham. Dessin (31-25) : 60 fr. 

Samson renversant la salle des Philistins. 

® plume, lavé d’encre de chine (30-22) : 
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177(5. — Xeym.\n. — Nativité et Sainte 

Famille. Deux sujets. Dessins à la plume et à 
l'encre de chine (I'2-IO) ; 1(5 fr. 

Intérieur d‘un temple où se fait un sao-ifice. 
Dessin à la plume et à l'encre de chine (30-27) : 
lÜÜ fr. 

L'annonciation. Dessin à la plume et à l'encre 
de chine (24-21) : 38 fi-. 

Deux prisonniers dans un cachot. Dessin à 
l'encre de chine : 2.7 fr. 

Sujet alléfjorique : Un vieillard prêt à ]iüi~ 
i/nai-der u)ie femme. Dessin à la plume et à | 

l'encre de chine (42-30) : 48 fr. 

■ 1847.— Vekstolck de Soelen. — Portrait \ 
de Nicolas Fversuijn, mendme de la magistra¬ 

ture de la ville de Harlem. Dessin à la pierre 
d'Italie : 320 fr. 

1807. — C.4.MBERLYN. — Le roi David chan¬ 
tant les loitanges du Seigneur. Dessin à la 
plume et à l'encre de chine : (52 fr. 

1877. — Guich.vrdot. — L’annonciation. Des¬ 

sin à la i)lume, lavé d'encre de chine. — Petit 

paysage. Dessin à la plume, lavé d'aquarelle. 
Ensemble : 25 fr. 

Estampes : 

1817. — Comte Rig.yl. — Portrait de S. de 

Brag, à l’âge de 67 ans. Eslampe : (5 fr. 

BRAY (de), Th., jieintre et graveur 
)(ollandais de la fin du XVIl® siècle, ité à 
Harlem. 

Estampes ; 

1807. — C.vMBERLYN. — Vieilla.’d lisant <la)is 
un grand livre. Eslampe : 3 fr. 

Jésus-Christ sur la croix. Estampe : 9 fr. 

BRÉA (de), peintre et graveur Iran- j 
çais de la lin du XVIII® siècle. 

Estampes : 

1877. — Firmix-Didot. — Galonné (Charles- 

Alexis de), homme d’Etat. Estampe : 7 fr. 70. 

1879. — Michel. — Ah I quelle est heureuse ! 

D'après Lavreince. Epreuve avec la lettre grise : 
14 fr. 

1881. — Muhlb.vcher. — La même estampe. 

Epreuve d'un état non décrit, avec quatre vers 

commençant par ces mots : « Il ne peut à la 

fois... », avec l'adresse de Brance, i-emplaçant 
celle de Bréa ; 77 fr. 

La même estampe. Epreuve d'un autre état, 
non désigné : 77 fr. 

La même esta))}pe. Epreuve avant toutes 
lettres : 100 fr. 

1889. — Decloux. — La même estampe. 

Epreuve à grandes marges : 67 fr. 

1891. — Kinnex. — La même estampe, avec 

le titre : (( Les deux cages ou la plus heureuse » : 
58 fr. 

1891.— Bay.vrd.— La même estampe. Epreuve 

d'un lr>- état non cité, en couleur, avant la lettre, 
le titre tracé à la pointe : 48 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre : 
72 fr. 

1899. — Vente L. D..., 11 et 14 Mars. — 

d/iio Pendu l’aînée. Estampe : 16 fr. 

1899. — Vente F..., 13 Mars. — Les deux 
cages, ou la plus heureuse. Estampe : 170 fr. 

B RE A UT É, A., peintre Irançais 
conleinporain. — Portrait ; Cenre ; Pas¬ 
tel ; A(iuarelle. 

1898. — Vente .1. de G..., 8 Février. — La 
lettre. Pastel : 120 fr. 

Le rôle. Pastel : 110 fr. 

1898. — Vente X..., 3 Mars. — La lettre. 
Pastel : 104 fr. 

Le rôle. Pastel ; 130 fr. 

1898. — de Jonghe. — La lettre. Pastel : 
82 fr. 

1899. — Vente .vu profit de M'»'’ de P... — 
7/iic Caroline. Pastel : 100 fr. 

BRÈBES, Jean-Louis-Baptiste, 
graveur tramcais du milieu du XVIII® 
siècle. 

Estampes : 

1874. — Robert Dumesnil. — Le serpent 
d’airain, d'après S. Bourdon.— Allnnus faisant 

monter les vestedes dans son char, d'après S. 

Bourdon. — Apollon et les Titans ; frise. Les 

trois estampes : 2 

BREBIETTE, Pierre, peintre et 
graveur français, né à Mantes-sur-Seine 
en lo!)8, mort vers lOoO. — Histoire ; 
Genre; Portrait. 

Dessins ; 

1777. — Mariette. — Un sujet de has-relief 
représentant un comhat de Centaures. Dessin 

à l'encre de chine : 8 fr. 

1897. — Wouters, Londres. — Dacchus et 
Ariane. Dessin à la plume, lavé d’encre de 

chine : 7 fi-. 20. 

1896. — Dest.ailleuk. — Le comhat des Cen¬ 
taures et des Lapithes. Dessin à la plume, lavé 

de histre (20-26) : 30 fr. 
Estampes ; 

1816. — Chevalier Hauer. — Salmacis et 

llermajihrodite. Estampe ; 8 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Cent quarante- 

huit pièces diverses. Estampes : 25 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Sainte 
Famille au p>ied d’un arbre. Estampe: 23 fr. 40. 

1857. — Van den Zande. — La Grammaire, 

représentée par une marche triomphale. 

Epreuve de P>' état : 1 fr. 
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Le martyre de saint Georges. Estampe : 2 fi'. 

1807. — Vente X..., 6 Avril. — François 

QuesneJ, yeintre, Estampe : 7 fi-, 

1858. — Robert Dumesnil. — De Qaêlus, 

mignon de roi Henri ///. Estampe : 45 fr. 

18.59. — Vente X..., lG-18 Mai. — Portrait 

de Brehiette, par lui-mème. Estampe ; 8 fr. 
François Quesnel, peintre. Estampe : 3 fr. 

18()1. — L.vjarriette. — François Quesnel, 

peintre. Estampe : 3 fr. 25. 
Sainte Famille. Estampe d’après André dol 

Sarto : 3 fr. 25. 
La bohémienne. Estampe : 2 fr. 
Portrait de Brehiette au milieu de deu.x 

génies. Estampe : 9 fr. 

1865. — Gamberlyn. — L’adoration des ber¬ 
gers. Estampe en hauteur, d’après Jacques 

Pal mie : 1 fr. 75. 

BRÉDA, Alexandre (Van), pein¬ 
tre flamand du XVIl® siècle, né à Anvers. 
— Paysage ; Animaux. 

1807. — Vente X..., 18 Mai, Amsterdam.— 

Tentes de l’armée et p)ersonnages : 75 fr. 

1873. — Vente Marquis de R... — Marché 
aux chevaux : 550 fr. 

BRÉDA ou BREDAEL, Jean- 
François (Van), peintre flamand, né 
à Anvers en 1683, mort en 1730. — Pay¬ 
sages animés. 

1757. — Rémy. — Paysage, avec un grand 
chemin dans une plaine où l’on voit plusieurs 

chariots, des cavaliers et autres personnages. 
Bois (8 p. - 11 p.) ; 200 fr. 

1815. — François-Guillaume Odemaer. — 
Deux marchés italiens, avec nombreuses figu¬ 
res et animaux : 17 fr. 50. 

Deux paysages, avec cavaliers et dames et 
un maréched-ferrant : 40 fr. 

1820.— Lorch. — Villageois déchargeant une 
charrette devant leur maison. Cuivre (21-30) : 

401 fr. 

1842. — Thielens.— Halte de voyageurs (28- 
36) : 130 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — Rome ; mar¬ 
ché aux bestiaux (150-287) : 75 fr. 

1853. — Van Camp, Anvers. — Vue d’un 
camp (60-60) : 180 fr. 

1862. — Bailly, Anvers. — Le retour au 
château : 435 fr. 

1865. — Essingh. — Grand combat de cava¬ 
liers (53-72) : 225 fr. 

1867. — Stevens. — Scène de la vie mili¬ 
taire en camptagne (35-40) : 750 fr. 

1867. — Pommersfelden. — Un camp : 3,110 fr. 

Un convoi militaire : 4,200 fr. 

1882. — Duc d’IIamilton, Londres. — H<dte 
de cavaliers ci l’ombre d’un boucpiet d’arbres : 
6,560 fr. 

BREDAEL, Pierre (Van), pein¬ 
tre flamand, né à Anvers en 1630, mort 
en 1691. — Histoire; Paysage; Person¬ 
nages; Animaux. 

1776.— SwEERTS.— Un marché itedien, avec 
une fontaine au milieu : 67 fr. 

1868.— Dr Rinecker.— Départ pour la chasse 
au faucon (27-31) : 500 fr. 

Retour de la chasse au faucon : 440 fr. 

1881. — Vente X... — Combat de cavalerie : 
280 fr. 

1891. — Vicomte de Buisseret. — La ren¬ 
contre périlleuse : 950 fr. 

1900.— du Chatelard. — Le retour du mar¬ 
ché (70-85) : 480 fr. > 

1900.— Vente X..., 27 Avril. — Marché près 
d’un port de mer : 310 fr. 

Marché de bestiaux à la porte d’une ville 
antüjue : 310 fr. 

Estampes : 

1889.— Vente L. D..., 11 et 14 Mars. — Bon 
de Beaumont. Estampe : 17 fr. 

BRÉE, Philippe-Jacques (Van), 
peintre flamand, né en 1786.— Histoire; 
Marine; Genre. 

1838. — Ballin, Ganü. — Jeune fdle en cos¬ 

tume de Frascatane, un masejue à la main (112- 
92) : 310 fr. 

1838. — Vranchen. — Ruines; prêtre offi¬ 
ciant : 510 fr. 

Une Frascatane jouant de la mandoline ci 
côté de son enfant (84-72) : 310 fr. 

1844. — des Malines. — L’atelier du peintre 
(63-80) : 84 fr. 

Les femmes artistes (90-130) : 760 fr. 

1856. — CoNNiNCK, Gand. — La campagne de 
Rome; bergers (63-86) ; 70 fr. 

1899. — Vente X..., 24 Janvier. — Saint- 

Gérome : 355 fr. 

BREEMBERG, Barthélemy, 
peintre et graveur hollandais, né à 
Utrecht, en 1620, mort en 1660. — Pay¬ 
sage ; Genre ; Monuments ; Ruines ; Per¬ 
sonnages. 

1707. — Van den Blooken, Amsterdam. — 
Une femme Samaritaine : 175 fr. 

t 

1707. — PÉTR. DE LA Court, Amsterdam. — 
Deux tableaux sans désignation de sujets : 

31 fr. 
Ruines. — Pausane. Deux tableaux ; ensem¬ 

ble : 26 fr. 
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1708. — Vente X..., 12 Seetemüre, Amster¬ 

dam.— Saint Jean prêchant clans le désert', 

première idée du sujet : 920 fr. 

1709. — ÜROMUOUT, .Amsterdam. — Le même : 

310 ir. 

1709.— Vente X..., 17 Juillet, Amsterdam. 

— Un paysaçje, avec saint Jean prédicateur : 

870 fr. 

1712. — Vente X..., 2.7 7Iai, AMSTERDA>r. — 

La visite dWlexandre à Diogène : 90 fr. 

1712. — Jean Aggès, Amsterdam. — Les 
enti'epùts de hlcs d’Egupte ; 2,290 fr. 

1741. — Q. de LorangP’.re. — Une ruine (48- 

32) ; 72 fr. 

174.7.— de la Roque. — Deux piaijsages, avec 

ruines. Ouivre (33-21) : 227 fr. 
Un pont, avec figures et animaux (30-39) : 

24 fr. • 

1747. — Angran de Fonpertuis. — Joseph 

trahi par ses fi'ères (39-71) : 000 fr. 

1700.— Comte de Venue.— Un paysage, avec 

figures et animaux (4 p. 2 1.-8 [). 3 1.) : 300 fr. 

Le Christ et le centenier, dcais un paysage 

avec ruines : 800 fr. 

1702. — (jAU.lard de Ga(;ny. — Ruines d’un 

l'ieux <'hùteau ; figures au premier plan et mai¬ 

sons dans rèloigiiement (33-71) ; 1,127 fr. 

17()0. — Rc Vente Bra.amkamp.— Saint Jean 

prêchcmt dans le désert (120-170) : 1,943 fr. 

1700. — d'Argenville. — Paysage monta- 

gneu.v, ccvec figures, (.luivrc : 80 fr. 

1707. — DE Jullienne. — Ruines, dans un 

paysage, avec figures et ccnimau.x (7 p. 9 1.- 

7 i'). 3 i.) : 400 fr. 
Paysage ; ruines ; un homme et une fenone 

(27-30) ; 340 fr. 

1708. — Gaignat. — Différentes ruines et 

chàteau.v, avec figures et animaux. Deux ta¬ 

bleaux (78-00) : 3,700 fr. 

Paysages, avec fahriques et figures. Cuivre 

(7-17) : 1,209 fr. 

1771. — 2"'» Vente Bra.amkamp. — Saint Jean 

prêchant dans le désert (40 p. - 50 [i.) : 1,912 fr. 

1772. — Duc DE Choiseui-. — Une grande 

voûte d'unpalcns antique (43-00) : 2,000 fin 

1773. — Van der Mark. — Saint Jean prê¬ 

chant dans le désert (78-82) : 1,080 fr. 

1774. — Dubarry.— Simon d’Athènes devient 

ctnioureu.x des Nymphes de Diane ; paysage 

avec ruines : 727 fr. 

1774. — Bi.ondel de Gagny. — Six Uddeau-v 

représentant des fahriques, des arbres, des 
animau.x, des ruines, etc. Ensemble : 0,744 fr. 

Paysages, ccvec ruines ; au premier plan, une 

femme tient par la bride un mulet ciiargé; ilans 

le fond, un troupeau de vaclies (13 p. - 17 p. 0 1.) ; 

1,9,70 fr. 
Fahriques, ruines et monuments des envi¬ 

rons de Rome, avec figures et animaux. Deux 

tableaux, faisant pendant. Bois (5 p.-9 p. G 1.) : 
2,970 fr. 

Fahriques, figures et animaux. Tableau gravé 

sous le titre de « La Fontaine » (27-45) : 1,077 fr. 

Deux tableaux faisant pendant : dans l’un, 
la Madeleine dans une grotte-, dans l'autre, des 

fgures, des animaux et ruines (t3-27) ; 1,970 fr. 
Un jadis consti'uit près d’une vieille tour 

(7 p. - 7 p. 0 1.) : 781 fr. 

Tohie et l’Ange. Tableau de forme ovale (30- 
42) ; 330 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Ruines d'un 
vieux château ; ligures an premier plan et mai¬ 
sons dans le lointain (33-71) : 1,820 fr. 

Saint Jean prêchant dans le désert : 5,020 fr. 
Ruines et paysage ; figures et animaux (33- 

71) : 1,780 fr. 

Paysage ; un mendiant, un berger avec son 
troupeau (3 4-42) : 1,213 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Ruines dans un 

jMiysage, avec figures et animaux (42-00) : 
1,.700 fr. 

Paysage, avec ruines, personnages, barques 
et monuments : 1,200 fr. 

Ruines, avec personnages et animaux. Bois 
(14 p. 0 1.-20 p.) : 1,500 fr. 

Le sei’viteur d'Abiriham buvant dans une 

cruche que lui présente la fille de Lahan ; figu¬ 
res, monuments et cbameaux : 1,099 fr. 

Les filles de Circé (11 ]i. - 17 p. G i.) : 1,799 fr. 
Lqth et ses filles : 1,110 fr. 
Chasse au cerf: 1,700 fr. 

Pay.sage, avec rochers, un berger et des 
vaches : 121 fr. 

1777. — Vente X..., par Paillet. — Vue 
d'Ralie ; paysage avec figures et animaux, une 

rivière et des montagnes. Cuivre (11 p. 0 1.- 

17 p.) : 391 fr. 

1778. — Duc DES Deux-Ponts. — Le martyre 
de saint Laurent (32 p. 0 I. - 38 p.) ; 1,000 fr. 

1778. — Fitz-James. — Paysage, avec rui¬ 

nes ; une bergère couronne un berger (72-108) : 

449 fr. 

1778. — Le Brun. — Composition de vingt- 

quatre figures et aniinau,x (29 p. -28 p.) : 901 fr. 

1779. — Trouart. — Un puits construit près 

d’une grande tour. Cuivre (7 p. - 7 p. G I.) : 500 fr. 

1780. — l’ouLLAiN. — Tob'æ et l’Ange. Cuivre 

(23-33) ; 030 fr. 
Le centen'ier à genoux devant Jésus-Christ 

(42-57) : 2,000 fr. 

Deux chai'iots et quatre cavaliers, deux ber¬ 
gers gardant un troupeau ; dans le lointain une 

ville (12-18) : 315 fr. 

1781. — Marquis de Pange. — Ruines, figu¬ 

res et animaux (14 p. G 1. - 20 p.) : 1,000 fr. 

1783. — Blondel d’Azincourt. — Fabriques, 
ruines, paysages des environs de Rome. Deux 

pendants. Bois : 3,001 fr. 
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La Madeleine pénitente. — Ruines et fabri¬ 
ques, figures et animaux. Deux pendants (13- 

25) : 1,200 fl-. 

1783. — Lebœuf.— Paysage; figures, ruines, 

animaux (3i-4G) : 500 fr. 

1784. — DE Vaudreuil. — Saint Jean prê¬ 

chant dans le désert : 4,990 fr. 

1784. — Landgraves.— Paysage, avec ruines 

(72-108) : 460 fr. 

1784. — Montribloud. — Ruines dans une 
campagne ; figures et chasseurs. Cuivre (39-51) : 

430 fr. 

1787. — Chabot. — Fabriques, ruines et mo¬ 

numents des envâ'ons de Rome. Deux pen¬ 

dants : 1,600 fr. 
Paysage, avec ruines ; au premier plan, une 

femme tient par la bride un mulet chargé ; dans 

le fond, un troupeau de vaches (13 p. - 15 p. 6 I.) ; 

601 fr. 

1787. — Beaujon. — Un paysage, avec feebri- 

que, une pyramide, un pont de pierres sur 
lequel passe un troupeau de moutons. Bois (45- 
61) : 485 fr. 

1787. — Vaudreuil. — Les hedntants de Jéru¬ 
salem veulent sacrifier à saint Pierre qui venait 
de guérir le boiteux (25 p. 6 1. - 34 p.) : 4,800 fr. 

1788. — Lenglier. — Une caravane.— Trou¬ 

peau conduit jmr un pâtre. Deux paysages de 

forme ronde. Cuivre (27 de diamètre) : 300 fr. 

1791. — Artaud. — Deux pendants, avec fi¬ 
gures, animaux, fabriques et ruines de monu¬ 

ments des environs de Rome (5 p.-9 p. 6 1.). 
Ensemble : 1,500 fr. 

1793. — Donjeux. — Les habitants de Jéru¬ 
salem veulent sacrifier à saint Pierre qui venait 

de guérir le boiteux (25 p. 6 1. - 34 p.) : 1,300 fr. 

1800. — 2m« Vente d’Orléans. — Paysage 
avec une tour : 530 fr. 

1801. — Tolozan. — Vue d’une partie du 

Colisée et ruines de cet édifice ; plusieui’s figu¬ 
res. Bois (30-21) : 184 fr. 

1802. — Vente X..., 19 Juillet.— Saint Jean 
prêchant dans le désert : 1,600 fr. 

1810. — Prévost.— Paysage, avec des ruines 
(75-54) : 30 fr. 

1810. — Herreaschwand. — Des j^ysans 

dansant la tarentelle : 1,000 fr. 

1812. — Clos. — Paysage aux environs de 
Rome ; ruines ; au premier plan, saint Antoine 
assis et lisant. Bois ; 905 fr. 

1816. — Vente X..., 10-11 Janvier. — Ermi¬ 

tage, ruines d’anciens monuments ; paysage 
(45-72) : 250 fr. 

1816. — Sarr.vzin. — Adoration des mages : 
93 fr. 

1818. — Lavallée. — Une grotte, avec figu¬ 
res (15-12) : 200 fr. 

1821. — Morel de Vindé. — Paysage, avec 

fabriques, une pyramide et un pxmt de jiicrre 
sur lequel passe un troupeau de moutons ; au 
premier jilan, épisode de Moïse sauvé des eaux. 
Bois (15 p. - 9 p. 20 1.) . 325 fr. 

1822.— Saint-Victor.— Paysage ; deux cha¬ 
riots et quatre cavediers ; deux bergers gardant 
un troupeau (12-18) : 234 fr. 

Paysage, avec épisode de Jésus et de la 
Madeleine (60-39) : 300 fr. 

Paysage; ruines de différents monuments, 
avec figures. Cuivre (18-24) : 310 fr. 

La fille de Pharaon : 161 fr. 

18-27.-Bonnemaison.—Jeime fille se faisant 

dire la bonne aventure, dans un paysage avec 
ruines : 330 fr. 

1828. — Francillon. — Vue d’une peu-tie du 

Colisée et de ses mânes; plusieurs figures. 
Bois (30-21) : 99 fr. 

Vue prise dans les environs de Rome (24-30) ; 

226 fr. 

1837. —Maës, Gand. — Paysage; sujet de 
l'Histoire sainte (66-96) : 4-20 fr. 

Paysage, avec ruines (66-90) : 100 fr. 

1845. — Cardinal Fesch. — Le martyre de 

sednt Etienne. Bois (18 p. 10 1. - 34 p.) : 665 fr. 50. 

1846. — DE Guignes. — Moïse frappant le 
rocher. Cuivre (34-45) : 295 fr. 

1850. — Thielens, Bruxelles. — Petit jxin- 
neau ; scène de genre pastoral. Cuivre (51-66) : 

34 fr. 

1851. — Cottreau. — Vue prise en Catedo- 
gne, aux environs de Lérida : 99 fr. 

1852. — Giroux. — Marche des troupeaux 
d’Abraham ew Mésopotamie (48-78) : 345 fr. 

1852. — Vente Comte de R... — Le départ 

des Hébreux : 399 fr. 

1852. — Turenne. — Ruines du Colisée : 

56 fr. 

1852. — Varange. — Paysage ; rivière où 

plusieurs jMysans se baignent (38-36) : 395 fr. 

1856. — CoNiNCK, Gand. — Attributs et 
scènes de cheesse (77-102) : 280 fr. 

1864. — Lherbette. —Le repos de la Sednte 

Famille : 380 fr. 

1864. — Cleef. — Saint François en extase : 

70 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Paysage, 
avec une Bacchante à demi-couchée et terre 

(81-96) : 300 fr. 

1865. — Tondu. — Femmes italiennes près 

d’une fontaine : 88 fr. 
Le Christ à la colonne : 57 fr. 

1865. — Essingh. — Paysage ; grotte, pâtre 

nu assis près de son troicpeau (67-70) ; 453 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles.— Sainte Made¬ 

leine. Bois (31-24) : 24 fr. 
Nymphe endormie surprise par un berger. 

Bois (47-37) : 48 fr. 

30 
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1865. — Duval. — Pcüjscuje,, avec figures : 

215 ir. 
Paysage accidenté : 182 fr. 

1S76. — Vente X... — Puines, avec fgures : 

575 fr. 

1879. — Vente X... — Raines, avec fgures : 

910 fr. 

1885. — Comte de la Béraudière. — Les 

hergers (34-27) : 160 fr. 

1888. — M.vrquis d’IIoudan. — Nomhreux 

personnages dans les ruines : 52 fr. 

1890. — Ronnemaison. — Vue prise dans les 

environs de Rome (58-72) : 330 fr. 

1890. — llOTHAN. — Ruines : 420 fr. 

1891. — JIONBRiSON. — Jésus et la Samari¬ 

taine (36-54) : 620 fr. 

1897. — Vente Vicomte de T..., 22 Mar.s. — 

La Sainte Famille (47-67) : 235 fr. 

Dessins : 

1767. — DE JuLLiENNE.— Un paijsage d'Raiie. 

Dessin à la plume et au bistre -. 7 fr. 
Différents morceaux de ruines, avec fgures. 

Dessin à la plume et lavé (46-63) : 19 fr. 
Un ancien chédeau en ruines. Dessin à la 

plume et lavé (24-39) : 12 fr. 

1772. — IIcQUiER.— Ruines dans un paysage-, 

ligures et une fontaine au premier plan. Dessin 

au bistre (60 p. 10 1. - 14 p. 9 1.) : 161 fr. 

1775. — JIarietïe. — iJeuæ ruines, en hau¬ 

teur, mêlées de l/roussailles. — Vue de l'am- 

ji/iithéùtre du Champ de Mars. Dessins à 

l'encre de cliine. Ensemble : 180 fr. 
Une feuille sur laquelle se trouvent deux 

ruines et un piaysage, un pressoir et une char¬ 

rette. Dessin à la plume et au bistre : 350 fr. 

177G. — Neyman. — LWre de Triomphe de 
Vespasien, avec plusieurs figures. Dessin à 

l'encre de cliine : 58 fr. 
Deux ]>etites i-uines en hauteur (13-7). — 

Une ruine i-omaine ; statue de Marc .\uréle. 

Dessins à l'encre de chine (30-21) : 12 fr. 

Deux autres petites ruines, avec figures. 
Dessins lavés de couleurs (15-9) : 25 fr. 

Quatre autres de même grandeur. Dessins au 

bistre et à l'encre de chine : 48 fr. 
Un vieu.x château fortifié, sur une montagne 

(18-15). — L’entrée d'une forêt, avec fgures. 

Dessins au bistre : 22 fr. 
Le petit temjile de la Sy/nlle, ci Tivoli. Dessin 

au bistre (36-27) : 13 fr. 

Vestiges d’un temple ci colonnes. Dessin au 

bistre (36-27) : 50 fr. 
Ruines de l’ancienne Rome. Dessin à l'encre 

de chine ; 60 fr. 
.Autres ruines. Dessin au bistre : 12 fr. 

Deux autres ruines et paysages (21-15). Des¬ 

sin ; 15 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Paysage, avec 

personnages et ruines. Dessin au pinceau et 

lavé de bistre : 42 fr. 

Ruines d’un temple romain. Dessin (59-52) : 

34 fr. 
Intérieur d’une grotte rocailleuse, avec des 

restes de tombeau en ruines. Dessin : 28 fr. 

Paysage d’hiver, avec p)Mineurs. Dessin 
colorié : 80 fr. 

Paysage, avec rivière glacée ; patineurs. 
Dessin : 91 fr. 

Deux tabagies, avec personnages. Dessins 
coloriés ; 360 fr. 

S((.în»)u' et les vieillards. Dessin à la plume 
et au bistre : 54 fr. 

Paysage, avec fgures. Dessin à la plume : 
40 fr. 

Un sarrifee au dieu Pan. Dessin à la mine 
de plomb : 37 fr. 

Fleurs dans un vase. Dessin à la plume, lavé 

d'encre de chine ; 73 fr. 

Paysage, avec piersonnages et animaux. Des¬ 

sin à la pierre noire : 52 fr. 

Paysage, avec personnages. Dessin à la plume, 
lavé de bistre ; 240 fr. 

Baraques et qiersonnages sur un bord de 
mer. Dessin à la plume : 90 fr. 

Marine, avec barques et personnages. Dessin 
colorié : 155 fr. 

1779. — p'Argenville. — Paysage, avec 

fabriques. Dessin à la plume et au pinceau, 

lavé d'encre et de bistre : 12 fr. 

1785. — Xourry. — Quatre ptaysages, avec 

ruines, broussailles et fgures. Dessins à la 
plume et au bistre, lavés d'encre de chine : 21 fr. 

Un grand paysage, avec ruines et arbres sur 

le devant et plusieurs fgures. Dessin au bistre: 

40 fr. 
Diverses ruines d'Italie. Dessin à la plume 

et au bistre : 61 fr. 

1790. — Vente X..., 31 Mai. —Mo'ise ordonne 
aux Draélites de ramasser la manne. Dessin 

à la plume, lavé d'encre de chine (30-42) : 60 fr. 

1797. — WouTERS, Londres. — Deux q^y- 

■•^ages. Dessins à la plume : 7 fr. 20. 

1810. — SiLVESTRE. — Vues des environs de 

Tivoli, avec figures; de la camjKigne de Rome 

et de rochers escarpés. Quatre dessins à la 

plume, lavés de bistre : 24 fr. 

Vestiges du tempile de Vénus. — Restes des 
murs de Rome. — Monuments antiques et 

paysages. Dix dessins à l'encre et au bistre, 

légèrement coloriés : 34 fr. 

1823. — Grunling, Vienne. — Ruines d’un 

bâtiment élevé. Dessin au pinceau et à l'encre 

de chine : 12 fr. 35. 

1855. — Tufi.vlkin. — Saint Laurent et 

saint Joseph en Egypte. Dessin : 4 fr. 

1857. — Vente X..., pr Décembre. — Pay¬ 

sage, avec anciens bâtiments. Dessin au bistre: 

1 fr. 50. 

1858. — Mouriau. — Vue de Rome ; les rui¬ 
nes du château des Césars. Dessin à la plume 

et au bistre (31-19) : 9 fr. 
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1858. — Kaïiüman. — Homme de geet've en 
marehe. Dessin à lu plume et au lasûs : 39 fr. 

Vue de Ponte-MoUo, 2>i'às Rome. Dessin à la 

plume et lavé : 5 fr. 

Paijsage accidenté. Dessin à la i)lume et au 

lavis : 3 fr. 

1860. — Norblin. — Vue d’un village ; plu¬ 

sieurs personnages. Dessin à la plume et à 

l’encre de chine : 20 fr. 

Paysage coupté par une rivière. Dessin au 

pinceau et à la sépia : 16 fr. 

1865. — Gambeulyn. — Palais du cardinal 

Bentivoglio. Dessin à la mine de plomb, à 

l’encre de chine et au bistre : 1 fr. 

1875. — Guichardot. — Paysage, avec monu¬ 
ments en ruines. Dessin à la plume, à l'encre 

de chine et au bistre : 85 fr. 

1882. — J. GiGOUX. — Paysage, avec forte¬ 
resse. Dessin à l’encre de chine : 4 fr. 

Etude d’arhres. Dessin à la sépia (15-9) : 14 fr. 

Ruines. Dessin à la sépia (16-21) : 39 fr. 

Estampes : 

1788. — Bourlat de Montredon. — L’œuvre 

de Breemherg, en vingt-et-une pièces : 74 fr. 

1809. — Prévost.— L’œuvre de Breemherg, 

en vingt-deux pièces : 145 fr. 

1817. — Rigal. — L’œuvre de Breemherg, en 

trente pièces, se décomposant ainsi : 

1. Paysage où est un piédestal, avec une ins¬ 
cription en neuf lignes. — 2. Vue du Calido- 

rium des thermes de Dioclétien, à Rome. — 
3. Autre vue des thermes de Dioclétien ; à 

droite, prés d’une arcade, un homme chargé 
d’un fardeau. — 4. Paysage ; à la droite, une 
maison en ruine et une tour ; sur le devant une 
charrue. — 5. Paysage ; à gauche, une tour 
hexagone, avec ceps de vignes. — 6. Vue d’une 
piartie des murs de Rome ; au haut, à gauche : 

« B. B. f. Anno 1640 ». — 7. Vue d’une ruine, 
à Saint-Laurent-le-Vieux, prés Bolsenc. — 

8. Vue des 7'estes de l’aqueduc de Mez-a Via, 

entre Rome et Alhano ; à gauche, sur une table 
de pierre : « B. B. f. 1640 ». — 9. Vue de la 

tour Léonine, au dessus de Frascati', à terre, à 
gauche ; « B. B. f. A. 1640 ». — 10. Fragment 
du Colisée. — 11. Vue de Ponte - Mamolo -, au 
haut, à gauche : « B. B. f. 1639 ». — 12. Vue 

d’uiie des grottes de Vcdmontone, à huit lieues 
de Rome ; on y remarque deux religieux, un 
est assis. — 13. Vwe des thermes de Caracalla ; 
à droite, sur le ciel : « B. B. f. 1631 ». — 14. Vue 

de l’hôtellerie de Prima porta, dans la cam¬ 

pagne de Rome. — 15. Vae d’une casccule, « 
Ponte-dellc(-Trave ; sur le ciel, à droite : 
« B. B. f. Ano 1639 ». — 16. Vue des restes 

d’un palcds, à Tivoli. — 17. Vue d’une partie 
de la voie Flaminia, aux environs de Liome. 
Dix-sept estampes : 131 fr. 

18. Vue des restes de la villa des e^npereurs, 
à Rome ; sur le ciel, à gauche : « B. B. f. 1640 ». 

— 19. Le Satyre prenant Corisque par les che¬ 

veu.x ; il la droite, des roidiers couronnés d’ar¬ 
hres. Sujet tiré du « Pasfor fido », poème de 
Guarini. — 20. Suhstructions des thermes de 
Titus, dans une campagne où sont une femme 
et trois Satyres; sur le ciel, à gauche ; « B. B. i. 
An» 1640 ». — 21. Vue pnHse dans les environs 
du Colisée ; à gauche, sur le devant, une femme 
et un enfant ; au ciel : « B. B. f. An» lOiO ». — 

22. Vestiges des thermes de Caracalla ; vers le 
milieu, un homme se dirige du côté d’un ruis¬ 
seau où est une i)lanche ; à la gauche du devant, 

un puits; à droite, sur le ciel : « B. B. f. ». — 
23. Intérieur de la grotte consacrée par Numa 
à la nymphe Egérie, dite grotte d’Aqua-Fo- 
rella ; à droite, la longue table de pierre qu'y 
fit placer l’empereur Gharles-Quint ; au milieu 

du devant, à terre, sur une planche : « B. B. f. 
A» 1640 ». Les six estampes ; 101 fr. 

24. Ours dans une cuve ; au bord du devant 
de la cuve ; « Bak Beer »; sur le mur, à gauche, 
où la chaîne de l’ours est attachée : « B. B. f. » : 
92 fr. 

25. Deux vues gravées sur une même pdan- 
che : l’une, du tomheau sur la voie Cassia, à 
cinq milles de Rome ; Breembergh a placé à la 
droite de ce morceau la fontaine qu'on trouve 
à côté de la villa du pape Giulo, près la porte 

du Peuple ; à gauche, sur le ciel : « B. B. f. » ; 
la seconde vue, celle du château de la famille 
Boncompagne, près l’Aqua-Acetosa, au bord du 

Tibre, à Rome ; 102 fr. 
26 à 28. Etudes diverses-, manquent. 

29. Pays de rochers ; à gauche, des fabriques 
italiennes et une maisonnette ; on y arrive par 
un pont en pierre de deux arches ; une rivière, 
qui prend sa source dans un des rocliers, des¬ 
cend en serpentant et vient baigner les rocs qui 

occupent les devants ; sur le ciel, à droite : 
« B. B. f. An» 1639 ». — 30. Vue de Rome, qn-ise 

du Colisée ; les restes du temple du Soleil et de 
la Lune, et ceux de la fontaine appelée Meta 
Sudence sont à la gauche ; près de là, un paysan 
appuyé sur un rocher ; en avant, un cheval au 
pâturage et deux ânes couchés ; à droite, près 
d’un berger un bâton à la main, deux butîles ; 

derrière le berger, un chariot qu’on ne voit 

qu'à moitié ; sur les plans suivants, d’autres 
ligures et des animaux. Pièce sans nom ni 
marque, dont le dessin et la gravure sont attri¬ 

bués à Breembergh. — 31. Vue des restes du 
temjde du Soleil et de la Lune, du côté du 
Colisée ; près de là, un paysan conduit un âne 

et regarde deux religieux à genoux ; une col¬ 

line, où un homme et une femme sont assis, 
occupe la gauche du devant. — 32. Vue de 

vestiges du Colisée ; à droite, des hommes s’en¬ 
tretiennent ensemble. Les quatre estampes : 

112 fr. 

1820. — Paillères. — L'œuvre de Breem¬ 

herg : 122 fr. 

1821. — E. Durand. — Ruines de Rome. Qua¬ 

tre estampes : 14 fr. 50. 
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1834. — Buckingh.vm. — L’œuvre de Brecm- 

lierg, eu vingt-sept pièces : 683 fr. 

1837. — llOBERT Dumeskil, Londues. — Rui¬ 

nes de la villa des Empereurs. — Le Satijre 

prenant Coriscjue pa>' les cheveux. — Les 

Satyres. — Vue des environs du Colisée. — 

Les thernœs de Caracalla. — Intérieur de la 

fjrotte de Xuina. Six pièces ; 100 fr. 
Beux paysai/cs, sur une iiiéiiie feuille.— Tom¬ 

beau de la voie Cassia. — Villa du pajie Jules. 

Estampes : ÎO'l fr. 
Ruines de Jlomesuite de dix-sept peliles 

pièces. Estampes : 130 fr. 
L'oui‘s dans une cuve. Epreuve de Vr élat, 

avant la lettre : 130 fr. 
Etuiles de têtes d’hommes, de femmes et 

d’animau.v chiméilques : 113 fr. 

1840.— Esdaili.e. — L’œuvre de Breernhenj, 

en quarante-cinq [décos : 390 fr. 

1846. — S.viNT. — La suite des dix-sej)! 

es1am[)cs représentant les Ruines de Rome, 

moins quatre [)ièces : 163 fr. 

1847. — Yerstoi.ce de Soei.en.— L’œuvre de 

Bi’eendiery, en trente-et-une [>ièces : 840 fr. 

1831. — SiLVESTRE.— L’œuvre de Breem- 

hery, en vingt-trois pièces : 1,080 fr. 

1833. — Y-vx DEN /.vxDE. — Paysaye, avec 

maison et personnaye. Estampe : 13 fr. 
lieux hommes, causant, descendent d’une 

hauteur surmontée d’un bâtiment en ruines. 

Estamjie : 13 fr. 
Sur un chemin, un homme fait marcher 

son âne. Estampe : 21 fr. 

18.37. — Thyssex. — Joseph distribuant du 

hié. Estampe : 2 fr. 
Portrait du yraveur. Estampe ; 1 fr. 30. 

1861. — Aroz.vrex.v. — Les six mêmes estam¬ 

pes qu'à la vente Robert Dumesnil (1837), Lon¬ 

dres : 43 fr. 

1862. — SiMOX. — Les miines de Rome. Quinze 

[lièces de la suite de dix-sept eslanqies [lortant 

le litre de « DilVèrentes ruines de Rome et de 

ses environs, dessinées et gravées à l’eau-forle» 

et comprenant les planches sidvantes ; (1) Pay¬ 

sage ; (2) Le calidorium des Thermes de Dio¬ 

clétien ; (4) Paysage; (3) Paysage ; (6) La villa 
des empereurs, à Rome ; (7) Vue d'une i>artie 

des murs à Rome ; (8) Vue des restes de l'aque¬ 
duc de Meza-Vla, entre Rome et Albano ; 

(9) Vue de la tour Léonine, au-dessus de Fras- 

cali ; (11) Vue de Ponte-Mamolo ; (13) Vue des 
Thermes de (laracalla ; (14) Vue de l'iiùtellerie 

de Prima Porta, dans la campagne de Rome ; 

(17) Vue d'une partie de la voie Flatninia, aux 
environs de Rome. Les quinze estampes : 2(i2 fr. 

Les Satyres-, vue de la partie inférieure des 
Thermes de Titus. — La femme conduisant un 

jeune garçon ; vue des environs du Colisée. — 

Le messager empressé ; vue d'une partie des 

Thermes de Caracalla.— L’auherge-, vue de l'in- 

léricur de la grotte que Numa dédia à la nymphe 

Egérie, ou grolte d’A([ua-Farella. Les quatre 
estampes : 117 fr. 

1864. — Bruyxixcx. — L’ours dans la cuve. 
Epreuve de 2''“-' état, avant la lettre : 130 fr. 

Tombeau de la voie Cassia. — Villa du pape 
Jules. Deux estampes : 100 fr. 

1863. — C.vMBERLYX. — Maison délabrée et 
une grande tour carrée. Estampe : 9 fr. 30. 

Les ruines avec l’arc d’une voûte. Estampe : 
7 fr. 

Les restes d'un château ruiné. Estampe : 
11 fr. 30. 

Têtes d’hommes et de femmes, mêlées de 

têtes d’animaux chiméricjues. Estampes: 31 fr. 

l’euille de têtes d'hommes et de femmes, etc. 
Estam|ie : 30 fr. 

1866. — Vexte M.yrquis de B..., Florexce. — 

Les Satyres et une jeune femme. Estami)e : 
54 fr. 

1867. — Vente Comte X .., Vienne. — La 

suite des dix-sept vues de Rome ; suite à 
laipielle manquent les numéros 3, 4, 5. Estam¬ 

pes ; 230 fr. 

Les Satyres et une jeune femme. Estampe : 

61 fr. 

1873. — Guic'Haudot. — Ruines de Rome. 
Quatorze pièces. Estampes : 270 fr. 

Satyre maltraitant une femme. Estampe : 

33 .fr. 

Le messager empressé. — L’auberge.— Enée 

sauvant son père Anchi.se. — Joseph faisant 
disti'ibuer du blé pendant la famine en 

Egypte. Estampes : 40 fr. 

1879.— Euzeniserg, Vienne.— L'œuvre com- 

plet de Breemhcrg, comprenant vingt-cinq 

pièces. Estanqies : 900 fr. 

BREGT. 

1797. — Vente X... — L)eu.x paysages. Des¬ 

sins à l'encre de chine. Ensemble : 130 fr. 

BREKELENCAMP, Quirin 
(Van), jieinlre liollaiulais du XVII® siè- 

I de. — Intérieurs et Figures. 

1776. — Saint-Georges. — Une servante 

apportant du poisson à sa maîtresse : 133 fr. 

1779. — Verhulst. — Boutique d’un tail¬ 

leur : 1,018 fr. 

1787. — Collet. — Hommes, dans un inté¬ 

rieur, fumant et buvant (31-39) : 111 fr. 

Marchande de marée (27-21) : 43 fr. 

1787. — Duc DE Chabot. — Intérieur d'une 

chambre de pjciysan. Bois (16 p. - 12 p. 6 1.) : 

312 fr. 

1801. — Tolozan. — Le henetlicite. — Inté¬ 
rieur de chccmhre hollandaise (63-78) : 806 fr. 

1808. — Van der Pot. — Vieillard et j^êcheur: 

892 fr. 
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— Un condoiDiier de 1812. — SÉmivir.LE 
tdllage (06-93) : .^OO fr. 

1821. - PON.SON.- VkdUe femme [amant sa 
todette. Bois (18-15) ; 32 fr. 

im charlatan faisant une opération (i5-36) ; 
90 fr. 

Un paysage (21-30) : 21 fr. 

1833. — Vente X..., 4 Février. — Intériein 
de la chambre d’un négociant, occupé à lire 
une lettre (90-75) : 365 fr. 

1833. — Verdei.en, Bruxei.i.es. — Médecin 
regardant une fiole 44 fr. 

1834. - Montfort. _ Les apprêts d’un 
festin : 650 fr. 

1830. — Berry. — Le henedicite : 780 fi 

1837. Maës, G.ynd. — Intérieur (06-7‘>) 
210 fr. 

Intérieur, avec deux figures (02-40) : 80 fr. 
Intérieur d’un atelier de tailleur (57-81); 

190 fr, 

1838. — Ballin, Gand. — Vieillard et fdle 
devote disant le henedicite avant le rena 
Bois (03-46) ; 16 fr. 

1838. - Gh. Munch. - Grotte. - Ermite en 
prière. Ensemble : 315 fr. 

1840. — SCHAMP d’Averchoot. — Une vieille 
femme assise dormant, la Bible ouverte sin 
les genoux. Bois (48-45) : 1,000 fr. 

1841. — Vente X..., 28 Février. — Un tableau 
sans indication de sujet : 785 fr. 

1841. - Brulé. - Dentellière assise devant 
une table (30-39) : 480 fr. 

1843. - Vente X..., 10 Mars. - L’cdeliei 
d’un tailleur : 600 fr. 

1843. - Vente X..., 18 Décembre. - Une 
conversation : 4.50 fr. 

1840. — Gardinal Fesch. - Intérieur d’une 
cuisine : 300 fr. 

1849. - Gheldolf. - La vaillante ménaqère 
(53-47) ; 65 fr. 

18.50. - SCHEVELLING. — Scène d’intérieui 
(36-41) : 125 fr. 

1850. - Thielens, Bruxelles. - Intériein 
avec dame et enfant (71-90) : 95 fr. 

18ol. — Dupire, de Valenciennes. — Inté¬ 
rieur d’une cuisine ; 430 fr 

1851. - Van Sachegen.- Une femme assise, 
tenant un livre sur ses genoux, boit un verre 
de vin que lui a versé un jeune cavalier. _ 
Un cavalier, vêtu de noir, salue une jeune 

personne. Deux tableaux (48-37). Ensemble 
1,725 fr. 

1856. — Goninck, Gand. — Le bénédicité (30- 
39) : 240 fr. 

1860. — Saint-Victor. - Une jeune hollan¬ 
daise assise près d’une table (27-39) : 320 fr. 

1862. — Baillie, Anvers. — Intérieur d’une 
cuisine : 270 fr. 

1862. DE .JoNGiiE. — L’opéiritiun : 369 fr. 

1863. — Weyer, Cologne. — Grand’mère et 
mère avec les enfants dans une chambre Bois 
(.54-00) : 180 fr. 

1863. — Gii.kinet. — Les apprêts du repas 
Bois (45-3.5) : 380 fr. 

1804. — Lherbette. - Intérieur d'une mai¬ 
son hollandaise : 305 fr. 

1804. —Marquis de Saint-Cloud. - Le save¬ 
tier du village : 1,110 fr. 

186.). — Tondu. — Vieille femme hollandaise 
occupée à filer : 43 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Trois tail¬ 
leurs d habits, dont (leux sont occupes à coudre 
et le troisième se chauffe. Bois (42-50) : 36 fr. 

1860. — Rochard.— Un personnage de distinc¬ 
tion, assis, jouant du violon. Bois (50-37) : 700 fr. 

1868.— IIorsin-Déon. — Scène familière (68- 
00) ; 385 fr. 

1868. — Vente Comte C..., 23 Avril. — Inté- 
rieur (50-37) : 870 fr. 

1869. - Alphonse Oudry. - Intérieur hollan¬ 
dais (56-53) : 000 fr. 

1870. - Baron Fagel. - L’habit déchiré (48- 
07) : 1,780 fr. 

-Viachorète dans une grotte (35-31) ; 1,389 fr. 

1871. - Wynpersse, La Haye. - Les coutu¬ 
rières (46-63) : 936 fr. 

1873. — Marquis de Biencourt. — La den¬ 
tellière (16-47) : 1,120 fr. 

1870. - Lissingen. - Intérieur hollandais 
(48-6.)) ; 650 fr. 

Le savetier (60-82) : 480 fr. 

1878. — Tourgueneff. — Les joueurs de 
cartes : 600 fr. 

1879. — Neven. — Conversation. — La visite. 
Deux tableaux ; ensemble ; 5,250 fr. 

Le fumeur : 225 fr. 

Intérieur de cuisine : 1,875 fr. 

1881. — Wilson. — Au coin de Pâtre : 850 fr. 

1881. — Blancke, Amsterdam. — Vieillard 
et vieille femme, dans un intérieur modeste 
(40-55) : 140 fr. 

891. — Vicomte de Buisseret. — Les mar¬ 
chands de poissons : 1,300 fr. 

1891. - IIauptman. - La dentellière ; 1,750 fr. 

1892. - Daupias. - Famille hollandaise ■ 
050 fr. 

1899. — Broadwood, Londres. — La sieste 
d’une vieille femme (48-3.7) : 10,100 fr. 

1899. — Pierard de Valenciennes. — Por¬ 
trait de vieille femme, debout devant un pot 
de fleurs (78-60) : 280 fr. 

1899. — C. Stein. — Intérieur de cuisine ■ 
1,200 fr. 

1899. - Valentin Roussel. - Le tailleur 
Panneau (49-38) ; 15,.500 fr. 
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i;<99_ — Tai.leyraxii, Valexcay, Sagax. — 

Mihiagcre prépai'o.nt un j)oisson (37-27); 3'iO fr. 

jgOO. — A. IIeller, de Yienxe. — La visite 

à la malade (lÂ-CS) ; 400 fr. 

-? . _ Acraman, Londres. — La boutique 

d'un tailleur : 1,007 fr. 
Dessins : 

Vente X..., 7 Janvier.— Une femme 

endormie. Dessin à la pierre noire : 1 fr. 23. 

BREITNER, Georges, peiiilre 
liollaïulais contemporain, né à Amster¬ 
dam. — Genre. 

1900. — Van Pai.landt Streengracht. — 

Jeune japonaise : 1,417 fr. 

BREKLINCAMP. Voir BREKE- 

LENCAMP. 

BRELING. 

IgSl. _ Evrard. — Une fête champêtre : 

1,320 fr. 

lgg-2. _ Vente X..., 12 Décembre, Franc- 

PORV. — Soldats au cabaret : 'un fr. 

BREMEN, Meyer (Van). 

]8§1. — Coule de Saint-Louis, New-Vork. 

— Jalousie : 19,2.30 fr. 

BRÉMOND, Jean-François, 

peintre Irançais, né a Paris en 1807. 
Histoire; Genre. 

189",_ _ Vente X..., 29 Mars. — Llèvemoit 

d'un ballon. Pastel ; 21 fr. 

BRENDEL, Henri, peintre alle¬ 
mand contemporain, né à Berlin. 

1874, _ Vente X..., 10 Mars. — Bergerie : 

3,2)0 fr. 

BRENDEL on BRENTEL, Fré¬ 
déric, peintre et graveur Irançais, né 
à Strasbourg en lo'.lO, mort en 1651. — 
Histoire; Genre; Paysage; Miniatures; 
Animaux. 

178,3, — SiBiLAT Auguste, Baden-Baden. — 

Un livre de prières de l’année 1017, orné des 

miniatures suivantes ; Les douze mois. La 

naissance de la Vierge. — L aunonciation. 

La naissance du Christ. - La résurrection de 

I.azare. — Sainte Barbe. — Saint Bernard. 

Le margrave de Bade : 125 fr. 

1881. — Berteaux. — Charles 1'"^ et Henriette 

de France. Miniature sur velin ; 1,110 fr. 

1894. — 0. DU Sartel. — Portrait de Char¬ 

les roi d’Angleterre (PD/o-O'/D : 46.3 fr. 

1893.— Vente X..., 5 Décembre. — Chevaux 

et aut)‘es animaux au pidurage (71-90) : 245 fr. 

Dessins : 

1823. — Grunling, Vienne. — Un paysage, 

avec rochers; deu.v moiiies en méditation. 

Dessin sur parchemin (13-9) ; 12 fr. 

18,39. — 2'>'« Vente Kaïeman. — Berger jouant 

avec son chien. Dessin au pinceau, lavé de bis¬ 

tre : 5 fr. 
Animaux au repos. Dessin lavé de bistre : 

3 fr. .30. 

1897. — Vente Comte IL de C..., 7 Mai. — 

Mo'ise frappant le l'ocher. Dessin à la gouache. 

sur velin : 3,400 fr. 
Estampes : 

]8i(). — Chevalier IIaukr. — Vue perspec¬ 

tive de la grcende scdle de Stuttgard. Estampe : 

37 fr. 

1839. — d’Argentré. — Les funérailles de 

Charles III, duc de Lorraine, le 14 mai 1608, 

d’après Claude de La Ruelle, en soixante-onze 

pièces, y compris le plan de Nancy : 99 fr. 

1837. — Paul Delaroche. — Les mêmes estam¬ 

pes : 96 fr. 

1800. — Vente IV W..., 10 Janvier. - Le 

plan de Nancy, en quatre feuilles : 40 fr. 

1803. — Tross. — Les funérailles de Char¬ 

les HL duc de lurrrcdne : 32.3 fr. 

18(37. — Vente Comte X..., de Vienne. — Le 

portrait en pied de Frédéric de Sctxe, sur¬ 
nommé le Magnanime. Eprouve de 2'>'i état, 

avec le nom de Brcntel (1009) : 130 fr. 

Le salon dans le château de Plcdsance des 

princes de Wurtemberg, à Stuttgard. Estampe: 

102 fr. 

1877. — Beh.vgue. — Jean-Frédéric, duc de 

Scc.ve, surnommé le Magnanime, en pied, cou¬ 

vert de son armure. Estampe ; 2.j0 fr. 

BRÉNET, Nicolas-Guy, peintre 
français, né à Paris en 1728, mort en 
17<)2. — Histoire; Genre. 

1778.— Mm<i DE Cossé.— Beux jeunes Grecs 

jouant aux osselets près d’une fontaine anti- 

'que. Bois (17 p. G 1.-20 p.) : 800 fr. 

1778. — Vente X..., par Paillet. — D'iane 

au retour de la chasse. Tableau ovale (21 p. - 

13 p.) : 160 fr. 

1779. — Abbé Terray.— Ca'ius-Funus-Cres- 

s'ius, affranchi, cité devant un édile romedn 
pour .se disculper de magie. — Cincinnatus 

créé Dictateur. Deux tableaux : 4,710 fr. 

1783, _ Lebœue. — L’adoption d Œdipe par 

la reine de Corinthe (72-90) : 302 fr. 

1788._Vente X..., par Le Brun. La mort 

du Connétable Duguesclin (60-81) : 310 fr. 
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BRENURY. 

1874. — J. Granary, Londres. — Via dclla 

villa : 5,2.50 fr. 

BRESCIA. Voir BRESSE. 

BRESSIANI, Antoine, graveur 
italien du commencement du XVIIE siè¬ 
cle, travaillait à Parme en 1710. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Les fres¬ 

ques (le la caljiéch'ale de Piacensa, en sept 

feuilles, d’après L. Garrache. Estampes ; 35 fr. 

BRESCIANO. Voir SAVOLDO. 

BRESCIANO. Voir SCAVEZZE. 

BRESDIN, Rodolphe, dit Chien- 
Caillou, graveur et dessinateur fran- 

■ çais, né à Ingrande en 1825, mort à 
Sèvres en 1885. 

1898. — Vente M. M..., 30 Mars. — Douse 

pièces. Epreuves d’artiste, sur papier de chine : 
82 fr. 

BRESLAU (M^ie), Louise, peintre 
suisse contemporain, née à Zurich. 

1894. — Vente X..., 28 Avril. — Clden au 

repos. Pastel rehaussé de gouache (55-38) ; 150 fr. 

BRESSE (de), Jean-Antoine, 
dit Brixiensis, Joannès-Antonius, 
peintre, dessinateur et graveur italien 
de la fin du XVe siècle. 

Estampes : 

1810. SiLVESTRE. — La Sainte Famille, 

d’après un dessin de Mantegna. Epreuve de pr 
état, avant les contre-tailles sur le front : 270 fr. 

1817. — Logette. — La Sainte Famille. Es¬ 
tampe : 230 fr. 

1821. Durand. — La ■présentation au tem¬ 

ple, d’après Raphaël : 52 fr. 

La sépulture. Imitation de l’estampe de Man¬ 
tegna : 100 fr. 

Flercule tuant Vhydre de Lernes : 500 fr. 

La danse des quatre femmes, d’après Man¬ 
tegna : 100 fr. 

1824. — Masterman-Sikes. — Les Maccha- 

hées apportajit des présents ci Salomon. Es¬ 
tampe : 165 fr. 

La présentation au tempile : 52 fr. 
La Sainte Famille. : 270 fr. 
La sép'ulture : 100 fr. 

Hercide étouffant Anthée : 115 fr. 

Hercule tuant l’hydre de Lernes ■ 265 fr. 

Cupidon et Psyché, d’après Raphaël : 62 fr. 
^ Les trois pièces du Triomphe de Jules César. 

Copie des estampes de Mantegna : 105 fr. 

1824. Buckingham. — La danse des (juatre 

femmes : 45 fr. 

Un cheval blanc. Copie du cheval d’Albert 
Diirer : 26 fr. 

18.37. Ottley.— Les Macchabées apportant 

des présents à Sedomon : 106 fr. 

Danse d’enfants, d’après un dessin d’AIto- 
Bello : 75 fr. 

1838. — Révil, — La Sainte Famille : 341 fr. 

1843. — Debois. — Danse d’enfants : 100 fr. 

La Sainte Famille : 400 fr. 

1845. — Delbecq, Gand. — La séjndture : 

265 fr. 

1852. — Delessert. — Jeune femme arro¬ 

sant une pilante ; 40 fr. 

1855. Van den /ande. — Même estampe. 
Epreuve dont la partie du bas portant le nom 
du Maître est coupée : 42 fr. 

1859. — Ferol.— Hercide étouffant Anthée ■ 
81 fr. 

1860. — Vente X..., 12 Novembre. — Jeune 

femme arrosant une plante ■. 30 fr. 

1861. — Lajariette. — Hercule étouffant 
Anthée. Estampe ; 1 fr. 

1861. Arozarena. — La pi'ésentation au 
temple : 30 fr. 

1867. — Vente Comte X..., de Vienne. — La 

sépulture, d’après Mantegna : 175 fr. 

La résurrection de Jésus, d’après Mantegna : 

45 fr. 

? . Lloyd. — Les Macched/ées apiportant 

des présents à Salomon : 130 fr. 

Attribué à Bresse, Jean-Auguste : 

1824. — Masterman-Sikes. — Trois têtes de 
chevaux : 260 fr. 

BRESSE (de), Jean-Marie, dit 
Brixiensis, Joannès-Maria, frère 
religieux de l'ordre des Carmes, peintre, 
graveur et orfèvre italien, né à Brescia 
au commencement du XVB siècle. 

1821. — Durand. — La justice de Trajan • 
200 fr. 

BRESSE ou BRIXIENSIS, 
Jean-Antoine et Jean-Marie. 

1811. Silvestre.— Trajan à cheval, accom¬ 

pagné de différents personnages, la plupart 
aussi à cheval, dirigeant leur marche vers une 

femme assise à terre, un enfant étendu sur ses 
genoux. — La Sainte Vierge montant les mar¬ 

ches du temple, d’après Raphaël. — La flagel¬ 

lation. —- Saint Pierre tenant de la main droite 

les clefs du Paradis. — Homme nu portant un 

taureau. — Quatre enfants dansant au son du 

tambour. — La résurrection de Jésus-Christ -, 
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près du tombeau, quatre soldats.— Saint Schas- 

ticn attache à une coJonne. — Vulcain travail¬ 

lant dans sa foreje en présence de VAinour. — 

Sept enfaiits occupés à forger.— Six sujets de 

saints et de saintes, d’allégories, et ile petn- 

neciux d’ornements. — La Sainte Famille. — 

L’enlèvement d’Furojte et cinq autres sujets. 

Vingt-quatre estampes, dout les cinq premières 

par Jean-Antoine Bresse : l.'iO fr. 

BREST (Van), peintre hollandtiis. 

1839. — ii'Argf.nïrk.— Marché aux légumes 

sur une ]>!c(ce jmhlique : 230 fr. 

BREST, Fabius, peintre français 

(lu XIX« siècle, né à Marseille.— Marine; 

Vues (l'Orient. 

18.33. — Vente X..., 17 M.m, Marseille. — 

Vue pri.se à Saint-Joseph (Provence) : 166 fr. 

Intérieur du village de Clémenos : 81 fr. 

Bords de Vlluveaune : 8.3 fr. 

Le matin; environs de Aroites : 80 fr. 

1889. — Van Gogh, La Haye. — Souvenir de 

Constantinople : 670 fr. 

Les hords du Bosphore : 430 fr. 

Filtrée d’une mosquée ■ 230 fr. 

1889. — Vente X... — Marine ; vue du Bos¬ 

phore : 930 fr. 

1890. — Rapin. — Carrefour d’Etjouh, .près 

Constqntinopde : 15 fr. 

BRETHERTON, James, graveur 

anglais de la lin du XVIII® siècle. 

1877. — Behague. — Ihjde-Parh-, en 1780. 

Estampe d’après Bundiury : 35 fr. 

BRETON, Emile-Adelard, pein¬ 

tre français contemporain, né à Conr- 

rières en 1831. — Paysage. 

1892. — Vente de l’atelier d’Emile Breton : 

1. A'oèl ; paysans .se rendant, par un temps 

de neige et au clair de lune, à la messe de 

minuit ; calvaire sur un terli-e (110-140) : 5,830 fr. 

2. Le .soir d’un beau jour ; vue d’un village 

au clair de lune : 1,850 fr. 

3. Bords de l’Oise (120-80) : 1,.300 fr. 

4. Effet de lune ; chcainiières couvertes de 

neige (140-100) : 1,100 fr. 

3. Novembre ; effet de lune (77-100) ; 1,630 fr. 

6. La veillée (hiver en Ai-tois) (55-84) ; 490 fr. 

7 Le petit pont à Orc/itmoaf (Belgique) (43- 

50) : 920 fr. 

. 8. Un soir à Uochefort (Belgique) (33-31) : 

800 fr. 

9. Les gorges r/’A)v7amcm( (Belgique) (33-51) : 

500 fr. 

10. Moulin à eau à Cernay-lct-ViUe (34-48) : 

580 fr. 

11. Un moulin à vent (100-77) : 430 fr. 

12. L’hiver (83-53) : 1,310 fr. 

13. La nuit, par un temps de givre (121-181) ; 

1,000 fr. 

14. Soleil couchant (67-100) : 2,700 fr. 

13. La neige (140-100) : 2,120 fr. 

16. Canal de la Souche, à Courrières ; e/Jet 

de crépuscule (85-130) : 920 fr. 

17. Village d’.Xrtois, en été (90-80) : 1,280 fr. 

18. Effet de lune (33-84) : 330 fr. 

19. Printemps (Artois) (90-98) : 1,000 fr. 

20. Le chemin creux du Fayet ; souvenir de 

la bataille de Saint-Quentin (33-85) : 520 fr. 

21. Crépuscule (33-85) : 420 fr. 

22. Baigneuse (60-83) : 500 fr. 

23. Le vieux monde qui s’en va (140-100) : 

1,200 fr. 

24. iVuit de janvier ; bataille de Saint-Quen¬ 

tin (120-180) ; 920 fr. 

25. La fin du jour (63-100) : 303 fr. 

26. Incendie (34-100) : 448 fr. 

27. Eglise d’Esquerdes(Pos,-ùe-Cs\a\s,] (37-50) : 

310 fr. 

28. Citadelle de Montreuil-sur-Mer (38-49) : 2 

29. Le Printemps (85-53) ; 1,050 fr. 

30. L'Eté (8.5-35) : 1,000 fr. 

31. L’.\utomne (85-53) : 1,400 fr. 

32. Matinée d’hiver (140-110) : 1,130 fr. 

33. Vieux saules, à Wissant (.Artois) (90-80) ; 

2,020 fr. 

34. Chaumières d’Artois (37-49) : ? 

33. Chemin couvert à Lumbres (Pas-de- 

Calais) (50-37) : 2 

36. Ruisseau à Lumbres (Pas-de-Calais) (50- 

.37) : 2 

37. Un fossé à Scentes (Nord) (37-49) : 2 

38. Chaumière à Lumbres (Pas-de-Calais) (49- 

37) : 2 

39. Chaumière ensoleillée à Amettes (37-49) : 

590 fr. 

40. Eglise 2>rès Lumbres (Pas-de-Calais) (49- 

37) : 2 

41. Sous bois, à Chaville (46-38) : 2 

42. Ei'luse à Lumbres (Pas-de-Calais) (49- 

37) : 2 

43. Une vue de Montreuil-sur-Mer (46-38) : 2 

4 4. Vieille chaumière et Lumbres (Pas-de- 

Calais) (30-37) : 2 

45. Saulée à Lumbres (Pas-de-Calais) (50- 

38) : 2 

46. Un coin de mon jardin et Courrières 

(38-46) : 2 

47. Une ferme près de Montreuil-sur-Mer 

(30-46) : 1,0.50 fr. 

48. Chaumière à Santés (37-50) : 2 

49. Etang à Chaville (46-38) ; 2 

50. Ferme à Santés (Nord) (37-50) : 2 

51. Eglise de Lières (Pas-de-Calais) (46-38) : 2 

32. Un coin de jardin (46-38) : 2 

53. Une tannerie à Uochefort (Belgiiiuo) (34- 

46) : 900 fr. 

54. Printemps, à Rimbeaucourt (Nord) (31- 

50) : 2 



55. Prairie à Pimheaucourt (Nord) (33-50) ; 
3G0 fr. 

56. Ciovher de Courrière^ (55-46) : 900 fr. 

57. Eglise de Courrières (49-42) : 660 fr. 

58. Vue de l'Oise (54-46) : 1,405 fr. 

59. La place d’Ainettes (15-43) : 700 fr. 

60. Sous liois à Amettes (Pas-de-Calais) (.50- 

38) : ? 

61. Une vue à Lumhres (Pas-de-Calais) (50- 

38) : ? 

62. Bords de l’Oise (45-55) : 1,100 fr. 

63. Chaumière à Lumhres (Pas-de-Calais) 

(25-33) : 2 

64. Une vue à Chaville (24-32) : ? 

65. Soleil couchant aj>rès l’orage (34-26) : 

360 fr. 

66. Chaumière à Santés (Nord) (24-31) : 2 

67. Sous bois, à Lumhres (Pas-de-Calais) (33- 
25) : 2 

68. Châtaigniers à Cernay (24-26) ; 2 

69. Un printemps à Courrières (29-46) : 305 fr. 

70. Moidin près Cautin (Nord) (32-46) : 3.30 fr. 

71. Chaumière à Montreuil (Pas-de-Calais) 
(29-40) ; 2 

72. Chaumière à Amettes (Pas-de-Calais) (29- 
40) : 2 

73. Un pont sur la Cure (Nièvre) (33-50) : 

490 fr. 

74. Vue près de Binant (Belgique) (33-50) : 2 

75. Le port d’Amhleteiise (32-49) : 320 fr. 

76. Une vue de l'Oise (32-49) ; 550 fr. 

77. Ujie vue à Amhleteuse (Pas-de-Calais) 
(31-49) : 710 fr. 

78. Entrée du village à Saint-Père (34-50) : 
410 fr. 

79. Marine, au soleil couchant (33-50) : 2 

80. Maison à Saint-Père (34-50) : 690 fr. 

81. Ferme à Amettes (Artois) (29-40) : 2 

82. Vxie de château à Saint-Père (33-50) : 2 

83. La cure à Saint-Père (33-43) : 2 

84. Bords du Doubs (33-47) : 2 

85. Rue à Saint-Père (Nièvre) (33-51) : 2 

86. Chaumières à Courrières (23-31) ; 2 

87. Chaumières à Courrières (19-26) : 2 

88. Vue prise à Miraumont (32-19) ; 2 

89. Sous ce numéro les tableau.x; non cata¬ 

logués. 

1877. — Sedelmeyer. — Petit canal bordé 

d’arbres ; effet de neige : 950 fr. 

1888. — Hereau. — Marine : 1.50 fr. 

1888. — Ch. Leroux. — Paysage ; effet de 

clair de lune : 350 fr. 

1889. Van Gogh. — L'n soir d’automne ■ 
3,040 fr. 

1892. ~ Haro. — Bords de l’Oise (120-80) : 
1,550 fr. 

1894. — Penot. — Coin de ferme ; effet de 

printemps (89-80) : 300 fr. 

1898. — Vente X..., 23 Décembre. — Pan¬ 

sage : 200 fr. 

BRETON, Jules, peintre français, 

né à Courrières (Pas-de-Calais) en 1827. 

— Cenre; Paysage - Personnages; Scènes 
oliainpétres. 

1872. — Ali.ou et Erler. — Jeune paysanne 

tricotant (54-45) : 3,950 fr. 

1872. — Pereire. — Les glaneuses. La mois¬ 

son est faile ; la plaine est livrée aux glaneuses 

qui viennent chercher les épis oubliés. C’est le 

soir ; le soleil éclaire de ses derniers reflets 

dorés toutes ces figures si variées de poses 

et de costum’es. Au loin, dans la plaine, le 

clocher de l’église domine les toits des maisons 

du village (93-137) : 18,200 fr. 

1874. — Granary, Londres. — Paysanne 

dans un bois : 4,950 fr. 

1874. — Vente des Panneaux de Fleurus. 

— Femme couchée sur Vherbe : 500 fr. 

1874. — Vente de M. E... — La tricoteuse ; 

10,500 fr. 

1876. — Van Wai.chren. — Moisonneuse 

endormie sur des gerbes de blé dans la cam- 

IKigne (37-46) : 3,100 fr. 

1876. — Taylor Johnston. — Bergère bre¬ 

tonne : 10,000 fr. 

1877. — Pauwels. — Bergère gardant ses 

moutons : 4,305 fr. 

1879. — Thirion. — Un faneur : 925 fr. 

1880. — Hereau. — Jeune paysaivie endor¬ 

mie sous un arbre : 500 fr. 

1882. — Saint-Victor. — Rêverie; jeune 

paysanne assise ; 6,000 fr. 

1883. — Vente X..., Décembre. — Je une 

fille de Courrières : 4,160 fr. 

Les sarcleuses : 1,500 fr., 

1883. — Vente au profit de Mme V'c B... _ 

Le laboureur ; soleil couchant (37-45) : 1,040 fr. 

1883. — Vente au profit de Mme Vvc M... — 

La source : 600 fr. 

1884. — Ulysse Butin. — Jeune pécheresse 

priant : 8,009 fr. 

1885. — Seney, New-York. — Un coin dans 

un village du Finistère : 91,000 fr. 

1885. — WiTNEY, New-York. — Le départ 

pour les chamj^s : 35,000 fr. 

1886. — de Jonghe, Bruxelles. — Gla¬ 

neuses : 1,500 fr. 

1886. — Morgan. — Le retour des champs ■ 
47.500 fr. 

Les communiantes : 225,000 fr. 

Le nid : 18,000 fr. 

1887. — Bonvin. — Côtes de Bretagne ; 600 fr. 

1888. — Spencer, New-York. — Le soir ■ 
102.500 fr. 

1888. Duch.vtel. — Les vendanges à Châ-. 

teau-Lagrange (92-172) : 29,100 fr, 
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18SS. — DE Smet de Nœyer. — La haigueiise 

{23!-140) : 10,000 fr. 

Jeune femme Umnt (43-34) : 1,520 fr. 

1890. — R.vpix. — Paysanne : 4,150 fr. 

1891. — Vente X..., 13 Avril. — Le repos ; 
paysage : 2,400 fr. 

1891. — S.vxTUROE, Londres. — Méditation : 

12,020 fr. 

1891. — Philippe Georges d’Ay. — Mignon 

fhe.;- les Poliénüens : 4,000 fr. 

1893. — B.vringet, Londres. — Berger ime- 

ton : 10,500 fr. , 

1891. — Go.vle, New-York. — Soir ; 2,875 fr. 

1895. — Gi-i. Anticq. — Proression dans les 

ciiamps (51-160) : 2,200 fr. 

1896. — Lefèvre. — Jeune paysanne (55‘/4- 

46 L ) : 4,900 fr. 

1897. — II.\RO. — Bords de l’Oise : 900 fr. 

1897. — Kuyper. — Paysanne endormie (60- 

51) : 2,000 fr. 

1897. — Vente X...,29 Mal — Jeune itergère 

(40-27) : 9.50 fr. 

1898. — Millet, Marseille. — La Jeune 

mère (50-4G) : 1,690 fr. 

1898. — Vente de l’atelier de O. de Penne. 

— Petite paysanne aux champs ; 655 fr. 

1899. — Daniel Powers, New-York. — Por¬ 

trait de Breton Jules, en 1816 : 1,200 fr. 

1899. — Walter Iiichemond, New-York. — 

Jeune paysanne tricotant sous un ailn-e : 

8,250 fr. 

1900. — Vente X..., 30 Avril. — Paysan à 
la porte d’un dentiste : 1,550 fr. 

Une glaneuse. Esquisse ; 155 fr. 

1900. — Ed. Picard. — Etude : 395 fr. 

1900. — 1’. VÉRON. — Bans le parc (46-38) : 

260 fr. 

Au champ (35-27) : 800 fr. 

BRETON, éditeur à Paris (chez 

1889. — Decloux.— Le Matin.— Le Midi.— 

Le Soir. — La Nuit. Pièces ovales avec écoiu- 

(•oiis ombrés. Epreuves coloriées : 83 fiv 

1891. — Kinnen. — Les mê)nes estampes. 

Même étal : 72 fr. 

BRETT, John, peintre anglais de 

la seconde moitié du XIX® siècle. — 

l'aysage. 

1883. — T.aylor, Londres. — Les .sahles île 

Bade, par un coucher de soleil : 8,268 fr. 

Vue de l’Etna : 11,810 fr. 

1883. — William Lee, Londres.—Carf/oV/ou 

Cliff : 0,825 fr. 

1896. — IIarokins, Londres. — L’aurore : 
12,360 fr. 

BREUGHEL, Abraham, dit 

Breughel Napolitain, peintre et gra¬ 

veur llamand, né à Anvers en 1G42, mort 

en 109(1.— Fleurs; Fruits. 

1707. — Van den Blooken, Amsterdam. — 

Eruits et peurs : 04 fr. 

1865. — Giiai’uis, Bruxelles. — Bouquet de 

peurs l'ciriées plongées dans un vase en porce¬ 

laine. Bois (38-28) : 400 fr. 

Pleurs et fruits (73-95) : 250 fr. 

1869. — Vente X..., 0 Février. — Fleurs 

dans un vase posé sur une table en ^lierre 

(162-132) : 100 fr. 

1898. — Vente X..., 17 Février. — Ermitage 

(11,5-182) : 400 fr. 

Halte de paysans (115-182) : 260 fr. 

1898. — Gomte M..., 16 5Iai. — Guirlande de 

peurs encadrant un piortrait d’homme : 2,450 fr. 

1898. — J.-B. Foucard. — Fleurs et acces- 

soh'cs (41-09) : 390 fr. 

1899. — Duc de Talleyrand. — Jeune femme 

arrangeant des peurs et des fruits (112-148) : 

1,195 fr. 

BREUGHEL, Jean, dit de Ve¬ 
lours, peintre et graveur llamand, né à 

Bruxelles en 15(19, mort à Anvers en 

1(142. — Paysage; Genre; Marine; His¬ 

toire. 

1701. — Y’ente X..., 20 Avril, Amsterdam. 

— Un paysage : 110 fi’. 

1703. — .loiL Van Marsellis, Amsterdam.— 

Thoysage du Brabant; une partie de plaisir. 

Guivre : 490 fr. 

1705. — .J. Fr. d’Orvieli.e, Amsterdam. — 

L'arrivée de voitures brabançonnes, prés d'un 

village, avec personnages : 520 fr. 

La naissance du Christ : 390 fr. 

Femmes et hommes dansant dans un village 

du rirabant : 600 fr. 

Un paysage ; retour de chasse : 1,400 fr. 

Un hiver, avec maisons et personnages : 

310 fr. 

Un port, avec navires et bateaux : 1,850 fr. 

Un village en Brcdiant : 1,290 fr. 

Un paysage, avec forêt et personnages : • 

1,410 fr. 

Le triomphe de Cupidon : 1,510 fr. 

Le triomphe de Vénus : 1,050 fr. 

Le baptême du Christ : 530 fr. 

Une danse d’enfants : 570 fr. 

Le déluge : 320 fr. 

Pan et Syrinx : 300 fr. 

Bacchus, Cérès et Vénus : 750 fr. 

1706. — J. DE Wale, Amsterdam. — Un 

Bacchus : 90 fr. 

1708. — Vente X..., 2 Mai, Dordrecht. — 

Edifices et animaux, dans un paysage : 175 fr. 

• Un hiver : 180 fr. 
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1708. — Vente X..., 12 Septembre, Amsteii- 

D.\M. — Pansage, avec figures et animaux : 

490 fr. 
Paysage, avec personnages et animaux : 

790 fr. 

1709. — Vente X..., 17 Juillet, Amsterdam. 

— Une place pul)Uque, avec personnages : 

G.iO fr. 

1711. — Vente Utendogaert, Amsterdam. 

— Un village du Brabant, avec j)ersonnages : 

524 fr. 

1738. — Comte de Fraula. — Paysage, arec 

nombreux personnages, dont un voiturier qui 

offre une 2>lace sur son véhicule. Cuivro (30- 
45) : 1,848 fr. 

1742. — Prince de Carignan. — La bataille 

des Ama::ones. Cuivre : 1,500 fr. 

1744. — Q. DE l’Orangère. — Pn pcnjsage. 

Bois (15 p. - 20 p. 9 1.) : 351 fr. 

Deux pendants. Cuivre (27-21) : 1,311 fr. 

1745. — DE la Roque.— Paysage (10 p. - 7 p.) : 

41 fr. 

1747. — Angran de Fonpertuis. — Paysage, 

de forme ronde, dans lequel est représenté le 

sacrifice d’Abraitam (7 p. 6 1. de diamètre) : 

270 fr. 

1750. — M™» d’Hariague. — Paysage. — Ma¬ 

rine. Deux pendants (16-24) : 630 fr. 

1750. — Wassenaer d’Obdam. — Un village, 

avec chemin, chariot et fgures (24-36) : 1,071 fr. 
Paysage, avec rivière, figures et bateaux 

(42-75) : 2,436 fr. 

1760. — Comte de Vence. — Mer de Sche- 

veningue : 1,650 fr. 
Un hiver ; village : 402 fr. 

Un canard : 200 fr. 
Paysage, avec fgures : 180 fr. 

Marché aux p)oissons au bord de la mer. 

Bois (12 p. 8 1.-14 p. 2 1.) : 1,650 fr. 

1764. — Electeur de Cologne. — Le repos 

en Egypte ; paysage. Cuivre (13 p. - 9 p. 6 1.) : 

1,200 fr. 

1764. — M'n<! Galloys. — Marché ou foire de 

Flandre (96-72) : 145 fr. 

1766. — Dézalier d’Argenville. — Vwe du 

temjÂe de la Sybille Tiburtine, prés duquel 
se trouve un marché aux poissons. Cuivre 
(6 p. 3 1. - 9 p. 4 1.) : 520 fr. 

1766. — Mme Allard de la Cour, Leyde. — 

Adam et Eve dans le piaradis terrestre, avec 

figures peintes par Rubens : 15,435 fr. 

1767. — de Jullienne. — Vue d’une église, 

d’un pont et de qûusieurs coteaux, avec per¬ 

sonnages et animaux (6 p. 6 1. - 10 p.) : 1,613 fr. 
Le temple de la Sybille Tiburtine, par Breu- 

ghel de Velours. — Un paysage, avec fabriques 

et rivière, par Pierre Breughel. Deux tableaux 

de forme ronde (5 p. de diamètre). Ensemble : 
464 fr. 

Plusieurs maisons famandes et paysages 

(7 p. - 10 p.) : 300 fr. 

Une foire de village et un village. Cuivre 
(9 p. 6 1.-13 p.) : 1,670 fr. 

Vue du château et du parc de TiriiœcUes. — 
Paysage, avec figures, animau.x, maison et cha¬ 

riot. Deux tableaux. Bois (17 p. -27 p.) : 600 fr. 

1768. — Gaignat. — Le temple de la Sybille 

Tiburtine, par Breughel de Velours. — Un pay¬ 

sage, avec fcïbriques et rivière, jiar Pierre 
Breughel. Deux tableaux de forme ronde (5 p. 
de diamètre). Ensemble : 600 fr. 

Un bateau au milieu d’une rivière. — Graiids 

arbres, fabrique et broussailles, avec rivière, 
bateaux et rameurs. Deux tableaux (6 p. 3 1.- 

9 p. 6 1.) : 2,802 fr. 

1769. — Van Laneker. — Une bacchanale 

(57-78) : 315 fr. 
La prédication de saint Jean : 199 fr. 50. 

1771. — Vente X..., 16 Décembre. — Pay¬ 

sage, avec fgures (18-15) : 30 fr. 

1772. — Duc de Choiseul. — Paysage, avec 

fgures et animaux ; entrée d’un bois avec 

mare. Bois (13 p. - 17 p.) : 3,910 fr. 
Plusieurs chats sur une tcdile, devant un 

livre de musique. Cuivre (3 p. 6 1.- 2 p. 6 1.) : 

300 fr. 

1772. — Vente X..., 19 Novembre. — Le Sei¬ 

gneur avec Marthe et Marie (108-82) : 97 fr. 
Vue d’un village de Flcmdrependant l’hiver. 

Bois (45-28) : 80 fr. 

1772. — Vente X..., 18 Décembre. — Deux 

petits tableaux sans désignation de sujets 

(17-24) : 50 fr. 

1773. — Lempereur. — Moidin à vent sur 

route, avec figures (18-34) : 700 fr. 
Paysage ; vue d’une rivière, avec fgures 

(18-24) : 240 fr. 
Un hiver ; arbres dépouillés, neige, fgures 

(48-72) : 195 fr. 
Jésus portant sa croix ; au loin Jérusalem 

(15-12) : 120 fr. 

1776. — Blondel de Gagny. — Deux pay¬ 

sages, avec fgures, animaux et chariot (24-36) : 

4,000 fr. 
Vue d’une église, d’un jiont, de jilusieurs 

coteaux, avec personnages et animaux (6p.6 1.- 

10 p.) : 990 fr. 
L’adoration des mages. Deuxième variante. 

Cuivre. (3 p. 9 1. - 5 p. 3 1.) : 600 fr. 
Une mer chargée de petits bateaux ; fgures. 

— Un château dans un paysage. Deux tableaux. 

Ensemble : 800 fr. 

1776. — Sassenus. — Paysage : 420 fr. 

1776. — DE Boonem. — Enée et Didon aux 

enfers : 1,312 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — Deu-x cava- 

liei's arrêtés pirès d’une grande route : 980 fr. 
Paysage : 882 fr. 

Deux paysages : 1,200 fr. 
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1777. — Prixce de Conti. — Paysage, arec 

figures et animaux ; eiilrée d'un bois avec 

mare. Bois (13 p. - 17 p.) : 1,600 fr. 

U II voncei't de chats : 399 fr. 

Paysage, arec un cavalier et des person¬ 

nages au repos : 543 fr. 

Peux paysages : 400 fr. 

Les quatre saisons et les quatre éléments : 
5.5 4 fr. 

Paysage, avec cavcdiers, personnages, un 

chariot et une église : 900 fr. 

Vue du temple de la SyhiUe Tihurtine : 

2-20 fr. 

Un village au bord de la mer, avec fgures : 

3.50 fr. 

Vue prise à Tivoli, avec fgures et monu¬ 

ments : 612 fr. 

Paysage, avec rodiers et deux hommes qui 

tirent des canards : 600 fr. 

Les pèlerins d'Emmaüs : 300 fr. 

Un port de mer : 400 fr. 

Deux pai/sages, avec fgures. Cuivre : 360 fr. 

Mercure endormant Argus : 256 fr. 

.Clarine : 153 fr. 

1779. — M.vrqui.s de G.vlvière. — Per.sée et 

Andromède (22-36) : 96 fr. 

1782. — Boileau. — Paysage ; petit pont de 

bois sur une rivière : 76 fr. 

1783. — Lebœüf. — Lieux paysages ; ruines 

d’un ancien temple ; 720 fr. 

1783. — Dazinx'Ourt. — Vue d’une église, 

d'un pont et de plusieurs coteaux, avec per¬ 

sonnages et animaux (6 [). 6 1. - 10p.) : 1,700 fr. 

1784. — Comte de Vaudreuil. — Deux 

tableaux faisant pendant ; dans l’un, une 

grande rivière ; dans l'autre, deux hommes 

cliargeant une charrette. Bois et cuivre. Forme 

ronde (25 de diamètre) : 752 fr. 

1784. — DE Beyer. — La moisson. — Le mois 

de Mai. Ensemble : 892 fr. 

1785. — Nourry. — Paysage, avec attelage 

et fgures (30-39) ; 100 fr. 

1786. — Lambert et Üuporail.— Paysage; 

deux cavaliers arrêtés près d'une grande l oute : 

902 fr. 

1787. — Collet. — Chemin dans un bois, an 

bord d’une rivière (27-36) : 48 fr. 

1793. — Choiseul-Peaslin. — Deux pay¬ 

sages, avec fgures, animaux et attelage. Cui¬ 

vre (8 p. - 12 p.). Enscmlile : 501 fr. 

1801. — PiOBiT. — Paysage, avec fgures et 

animaïuv ; entrée d’un bois avec mare (13 p. - 

17 p.) : 390 fr. 

1800. — d’Orléans. — La tonte des brebis : 

.585 fr. 

1804. — Van Leyden. — Une foii e au.x hes- 

tiau.x sur une pÂace du village. Cuivre : 1,G8U fr. 

1808. — Van der Pot. — Ville sur les bords 

d’une rivière (54-72J : 230 fr, 

1811. — Silvestre.— Deu.v vues prises dans 

les environs de Bruxelles : 100 fr. 

1812. — Séréville. — Les Jardins de Ver- 

tumne et de Pomone. Tableau connu sous le 
nom de « Les Crottes». Cuivre (12 p. 9 1. - 18 (). 
4 1.) : 275 fr. 

1816. — Vente X..., 10-11 Janvier. — Pay¬ 
sage des environs de Bruxelles {b't-12) : 230 fr. 

1816. — Sarazin. — Paysage : 130 fr. 

1822. — Saint-Victor. — Une foire aux bes- 

tiau.v sur une place du village. Cuivre ; 251 fr. 
Entrée de village : 1,200 fr. 

1822.— Stier d'Aertselaer.— Les animaux 

prêts à entrer dans l’arche. Bois (20 p. 9 1.- 

32 p. 9 1.) : 820 fr. 

1825. — Prince Calitzin. — Paysage au.x 

environs d’Anvers ; traversé par l’Escaut, avec, 

baripies, personnages et habitations sur les bords 

du tleuve. Bois (12 ]). 6 1.- 17 p.) : 600 fr. 

1826. — Denon. — Grand paysage, avec cava- 

liei's,religieux, militaires et marchands forains 

(7 p. - 9 p. 9 1.) : 525 fr. 

1827. — Bonnemaison. — Le jeu de l’arc sur 

une place publique d’une ville de Flandre. 

Cuivre (18-24) : 400 fr. 

1834. — PiOTTiEE. — Paysage, avec figures 

(51-60) : 86 fr. 

1837. — Duchesse de Berry. — Vue exté¬ 

rieure d’un village de Flandre : 710 fr. 

1838. — Vigneron. — La fn d’une batcdlle : 

301 fr. 

1838. — Vranchen. — Retour du marché en 

barque (27-39) : 270 fr. 

Pécheurs débarquant du poisson. Pendant 

du iirècédent (27-39) : 370 fr. 

1838.— Ballin, CyVND. — Guirlande de feurs 

entourant une Sainte Famille ; 200 fr. 
Paysage montueu.v, avec figures. Bois (96-61) : 

200 fr. 
Paysage conduisant à une maison de campa¬ 

gne. Bois (33-22) : 160 fr. 

1840. — Schamp d’Aversctioot. — Le Juge¬ 

ment de Pciris; paysage, avec figures par Van 

Balen (49-80) : 650 fr. 

1840. — Dubois. — Jésus chez Marthe et 

Marie. Paysage, 'avec ligures par Gonzalès 

Coi[ues et animaux par Van Kessel (53-73) : 

3,030 fr. 

1841. — Magnan de la Roquette. — La 

Vierge et l’Fnfant .Jésus ; avec la collaboration 

de Van Balen et de Kiering : 908 fr. 

1843. — Martini. — Adoration des mages. 

Cuivre (60-93) : 1,470 fr. 

1846. — Brunet-Denon. — Grand paysage, 

avec cavcdiers, religieux, militaires et mar¬ 

chands forains (7 71.-9 p. 9 1.) : 801 fr. 

1846.— Saint.— Village au bord de la mer : 

60 fr. 
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18i0. — Iliiuis. — Marine, arec (ujures. Cuivre 

(45-G3) : 100 fr. 

IS'ifi. — Wellesiæy, Ixelles. — Une foire 
au milieu d’une ville, aven de nombreux mar¬ 
chands et un charlatan à chevcd\ au deuxième 

plan, divers groupes et, sur un échafaud, uu 

criminel que l’on fustige (62-19) : 100 fr. 

1817. — SiMONS, Bruxelles. — Marché sur 
une place de Malines (12-70) : 133 fr. 

1819. — Gheldoi.f. — L’union de l’ancienne 

et de la nouvelle loi : 110 fr. 

1830. — COTTREAU. — Orphée aux enfers : 
281 fr. 

1851. — A. Gihoux. — Paysage, avec auberge 

hollandaise (51-75) : 181 fr. 

1851. — Sachegen, Bruxelles. — Paysage. 

Cuivre (26-18) : 215 fr. 

1852. — SouLT. — Vénus et Adonis : 333 fr. 

La Vierge ait repos et donnant le sein à l’En¬ 
fant Jésus (26-34) ; 650 fr. 

1852. — Comte ue Turenne. — Vue d’une 

rivière de Hollande. Cuivre : 610 fr. 

1836. — Martin. — Intérieur de paix : 93 fr. 

Paysage, avec camp : 700 fr. 

1857. — Thibaudeau. — Scdle de l’Hôtel de 
Ville de Gand : 390 fr. 

1859.— Brabeek et de Stolberg. — Le Christ 
et la Madeleine ; 1,109 fr. 

1859. — Vente de V... — Guirlande de fleurs 

avec cartel : 370 fr. 

1860. — Vente Chevalier A. D..., de Turin. 

— Paysage-, des paysans gravissent une colline 

avec des vaches et des chariots. Cuivre (14-21) : 

141 fr. 

1860. — Comte de Stenhuysse. — Le feu. — 

L’eau. Deux pendants : 5,450 fr. 

1860. — Vente P..., de Vienne. — Chasse au 
cerf : 360 fr. 

1861. — Monbrun. — Un coins de rivière où 
circule une barque chargée de personnages : 
900 fr. 

1861. — Leroy d’Etiolles. — Kermesse fla¬ 

mande : 310 fr. 

1861. — CoTTREAU. — Le Christ jiortaiit sa 
croix : 490 fr. 

Fuite en Egypte : 500 fr. 

1861. — Martinengo. — Paysage, avec figu¬ 

res : 2,100 fr. 

1861. — Vente X... — Paysage, avec figures: 

360 fr. 

Médaillon entouré de feurs : 460 fr. 

1863.— Meffre.— Ferme hollandaise : 170 fr. 

1863. — Gilkinet.— Paysage. Cuivre (66-75) : 

61 fr. 

1863.— Morland, Londres.— Vue des bords 

de la Moselle : 1,351 fr. 

1863. — Vente X... ■— Paysage : 34 fr. 

1863. — Vente R... — Effet d’hiver : 200 fr. 

1864. — J.-M. Gbpeniieim, Londres. — Un 

marché de bestiaux : 2,885 fr. 

Vue d’un village hollandais : 3,530 fr. 

1864. — Marquis de Saint-Cloud. — Paysage 

maritime : 370 fr. 

1864. — Vente X... — Paysage boisé, avec 

figures : 1,855 fr. 

1865. — Tondu. — Paysage ; effet de neige. — 
Marine. — Paysage baigné par une rivière. 

Ensemble : 360 fr. 

Le Paradis terrestre : 450 fr. 

Jésus entrant à Jérusalem : 450 fr. 
Paysage, avec rivière : 360 fr. 

Paysage, avec piersonnages : 96 fr. 

1865. — Essingh.— Kermesse de village (75- 
95) ; 1,500 fr. 

L’adoration des mages [lo-lh) : 2,062 fr. 
Le même tableau, 3‘*e variante du sujet ; 

1,750 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — La tonte 

des moutons (48-65) : 200 fr. 

1865. — Chapuis, Bruxelles. — Paysage, 

avec village et personnages (45-60) ; 70 fr. 

Personnages dans un paysage. Pendant du 
précédent. Bois (45-60) : 70 fr. 

Les quatre saisons. Bois : 1,250 fr. 

1867.— Boitelle. — Paysage (69-102) : 550 fr. 

1867. — Salamanca. — Le repos de la 

Sainte Famille (54-82) : 520 fr. 

Sainte Famille adorée piar les anges (63- 
48) : 320 fr. 

La terre. Cuivre (48-82) : 2,700 fr. 
L’air. Cuivre (48-82) : 1,800 fr. 
Le feu. Cuivre (48-82) : 2,500 fr. 
L’eau. Cuivre (48-82) : 3,600 fr. 

Allégorie de l’abondance. Bois (68-110) : 

3,600 fr. 
Les trésors de l’Art et de la Science (68-110) : 

3,550 fr. 

1868. — Dr Rinecker. — Le ccdvaire (42-57) : 

550 fr. 

Bouquet de feurs (103-67) : 550 fr. 

1869. — Irc Vente Goldschmidt. — Repios 

de la Scdnte Famille (39-60) : 300 fr. 

1869. — Moreau Wolsey. — Dacchus et 

Ariane (65-92) : 9,500 fr. 

1869. — Alphonse Oudry. — Fête de village 

(54-75) ; 720 fr. 
Allégorie ayant trait à la Création (54-95) : 

600 fr. 
Les quatre saisons (43-58) : 900 fr. 

1870. — Saint-Remy. — Mars et Vénus : 

1,310 fr. 

1870. — Reisset. — La nctissance de Jésus 

(90-63) : 720 fr. 

1870. — Mecklembourg. — Dame villageoise. 

— La moisson ; miniature. Ensemble : 4,500 fr. 
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La Vierge, Jésus et saint Jean (Ül-iS) ; 
2,000 fr. 

1870. — L. (lOTTREAu. — La fuite en Egypte. 

Cluivi-e (57-4j) ; 990 fr. 

1878. — Sedelmeyek. — Prédication de saint 

Jean : 3,900 fr. 

— P.YPix. — Paysage, avec figures : 
l,ir,0 fr. 

1873. — M.YRQUIS de U()CHEliOUS.SE.\.U. — Xoé 

fait ernharcjuer les animauûi dans Viirche {,79- 

90) : 1,900 fr. 

1874. — Lem.yItre. — Jésus jiréchan t siii' le 

lac. (luivre (77-101) : 1,700 fr. 

1870. — Te.sse. — Allégorie de la guerre. 

Cuivre : 1,770 fr. 

1870. — Lissingen. — Paysage montueux 

(48-78) : 770 fr. 

1877. — Cppexhelm. — Les vendanges : 

1,620 fr. 

1878. — Tourguexeff. — Port de nier: 820 fr. 

1881. — DE Beuhxonville. — Le moulin à 

vent (33-46) : 1,320 fr. 

L’ermitage dans la forêt. Cuivre (39- 74) : 

410 fr. 

1882. — ILymilïon, Loxdre.s. — Allégories 

de l’air et de l’eau. Deux petits, tableuux ; 

6,827 fr. 

Apollon et Vénus, Cupjidon dansant : 7,010 fr. 

Loire dans un village hollandais : 11,287 fr. 

1883. — G-vutrey. — lêermesse. Cuivre (21- 

47) : 920 fr. 

1884. — B.vrox d'Ivry'. — Le jour du mar¬ 

ché : 7,200 fl’. 

1884. — Van IIuerx, Gand. — Paysage (27- 

34) : 82 fr. 

Jeu d'enfant (41-07) : 62 fr. 

1884. — Vente de C..., 2 Février. — Vénus 

et l’Amour visitant les foi'ges de Vulcain : 
767 fr. 

1884. — Vente du chate.yu de Vaugereau. 

— En marché aux hestiau.x. — Pêcheurs sur 

rivière. — L'ête de village, figui-es. — Villa¬ 

geois déharguant près d’un village en fête. 

Guatre pendants : 770 fr. 

1887. — lŸŒCLiN. — Paysage (26-39) : 400 fr. 

1887. — Pasalaqua. — Le port de Césarée : 

3,000 fr. 

Le repos en lègijpte : 1,000 fr. 

1886. — Baron de Triquette. — Adam et 

lève dans le Paradis terrestre (72-77) : 137 fr. 

1886. — Vente Ciiateau de Laugeais.— Les 

quatre éléments : 1,000 fr. 

1887. — de Loxguève. — Un marché aux 

hestiau.x. — Bords de rivière ; pêcheurs ven¬ 

dant du poisson. — Fête de village ; villa¬ 

geois dansant. — Villageois déharguant près 

d’un village en fête. (,)uatre pendants : 770 fr. 

1888. — Otto Peix. — Le siège de Carthage 

(60-114) ; 2,712 fr. 

Paysage (29-37) : 1,377 fr. 

L’inondation (28(4-40) ; 2,270 fr. 

1888. — il.VRQuiS IIouD.VN. — Fête dtcanpêtre 

sur une 2>elouse : 99 fr. 

1890. — Roth.yn. — Le jour du marché : 
2,000 fr. 

Paysage : 1,470 fr. 

Les proverbes : 3,100 fr. 

1890. — Bonxemaison. — Assemblée d’hom¬ 

mes au milieu tl’une place : 400 fr. 

1890. — Tollix. — Paysage, avec, figures : 

600 fr. 

1891. — Vico.MTE DE BU1S.SERET. — Paysage 

de Hollande, avec personnages { 100 - 103 ) : 
1,130 fr. 

Le moulin : 1,700 fr. 

1892. — Barüedienne. — Hermesse : 360 fr. 

1892. — Prince Troubetzkoij. — Kermesse 

famande : 400 fr. 

L’adoration des mages : 310 fr. 

1892. — IIuLOT. — Paysage d’Italie : 2,000 fr. 

1893. — Vente Ch. B..., 8 Décembre, Lyon. 

^ Entrée de village : 1,380 fr. 

Paysage coupé giar un cours d’eau : 200 fr. 

1894. — Mazure. — Paysages. Deux pen¬ 
dants : 180 fr. 

1894. — Vente X..., 10 Mai. — Cavaliers 

devant une auberge. — Le retour du marché. 

Enseiulile : 720 fr. 

1894. — Vente X..., 30 Mars. — Débargue- 

ment de jioisson : 107 fr. 

1894. — S.VMP.VYO. — Le Paradis terrestre : 

660 fr. 

1894. — Baudot. — Vénus et Vulcain. Cuivre 
(73-67) ; 60 fr. 

1897. — )M"'r LA Marquise de Salza. — Pay¬ 

sage ; deux cavcdiers sur un chemin (60-78) : 
420 fr. 

1897. — Baron d’Alcochète. — Pivière en 

Hollande, bordée de maisons. Cuivre : 120 fr. 

1896. — Furby, Marseille. — Paysage, avec 

f gu res : 86 fr. 

1897. — Haro. — L’enfer : 120 fr. 

Enée aux enfers : 287 fr. 

1897. — Vente X..., 8 Février. — Guirlande 

de feurs, sur laguelle voltigent des papillons : 

1,900 fr. 

1897. — IIauptmann. — Les quatre éléments: 

770 fr. 

1897. — Vente X..., 22 Mai. — Vue de Hol¬ 

lande (42-71) : 700 fr. 

1897. — Baron Lapie. — Paysage accidenté, 

avec j>ersonnages (30-42) ; 300 fr. 

1897. — Deuzy. — Place de village un jour 

de marché (36-71) : 170 fr. 
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~ '’U Plessis. - La Vierge, 
I Lnfa)U Jôaus et saint Jean (54-09) ; 400 l’r. ' 

5ÛoT’ ~ ~ HoUande (42-5J) : 

1898. - Dejeuzer, Havre. - La marché 

avæ poissons (51-81) : 2,,500 fr. 
Le hac (45-03) : 1,000 fr. 

1898. - Vente X..., 10 Février. - Vn crmi- 
tarje (115-182) : 400 fr. 

Halte de pai/sans (115-182) ; 200 fr. 

1898. — 2'ne Vente üoluschmidt. — Pan et 
üiri/næ (58-95) : 9,200 fr. 

Allégorie de l’Abondance (08-110) : 7,500 fr 

Les trésors de l’Art et de la Science (08-110) ; 
7,ü00 fr. ' 

1 400 viiioges. Deu.'i pendants (42-34) ; 

1898. - J.-Q. David. - Mythologie : 300 fr. 

1898. - Foucart. - Paysages ; 500 fr. 

1898. — Vente Comte M..., 10 Mai. — Port 
de mer : 350 fr. 

1898. Vente du Musée Kums, Anvers. — 
Attaque de brigands (53-84) : 900 fr. 

Fleurs. Cuivre (17%-22) ; 430 fr. 

Les œuvres de miséricorde (47-57) ; 2,300 fr. 

1898. Ittenbach de Lechenich. — Ker¬ 

messe villageoise (111-164) ; 1,550 fr. 

4 J^î'^viER, Berlin. - 
Ajwllon et Marsyas : 1,070 fr. 

1899. — Vente X 9'. u,' 
îevrier. — Les 

pécheurs : 215 fr. 

1899 — PxERARD DE Valenciennes. — Le 

Paradis terrestre (114-165) : 680 fr 
Le feu (46-62) : 000 fr. 
L’air (45-02) ; 570 fr. 

92o"'h l'Olymi^e (49-68) : 

44^0R^uef de fleurs dans un vase de cristal : 

2,6ü7fr.~ = 

Paysage 1,450 fr. 

Les proverbes : 3,100 fr. 

1899. — Vente X..., 5 Juin, Munich. — Petit 

paysage, avec moidin (51-78) ; 337 fr. 

1899. -- Valentin Roussel, Bruxelles. - 
i leurs et médaillons : 1,200 fr. 

Scène cham-pêtre : 2,200 fr. 

1899. - Villeneuve Saint-Georges. -P«v- 
sage, avec figures : 255 fr. 

2,o'*fi,r : 

^ 1899. — Vente X..., il Novembre. — Les 

jardins de pilaisance : 370 fr. 

1899 Vente X..., 16 juin. - Le jour du 
marché : 520 fr. 

1900. - Vente X..., 12 Février, Dijon. - 
Les quatre éléments : 8,900 fr. 

BfîE 

Venus et Vulcain : 2,800 fr. 

1900. - Vente X..., 28 Avril. - Fête villa 
geoLse (10,5-150) : 320 fr. 

1900 _ Vente H. W..., 30 Avril.- La défende 
du vdlage (37-49) : 800 fr. , 

Lestin des dieux (49-08) : ,500 fr 

Le Christ tenté par le démon : 650 fr 

,> 

Dessins et aquarelles ; 

184^7" ~ — Quatre paysages. Dessins ; 

Quatre sujets, dont tenté par le démon, 
et saint Jerome : 162 fr. 

Vn hiver. Dessin : 1732. — Ch. Coypel. 

197 fr. 

Paysage. Dessin à la plume, lavé de bistre et 
d indigo ; 95 fr. 

. ~ ^uc DE Tallard. - Paysage. Des¬ 
tin a la plume, au bistre et à l'iiidigo : 195 fr. 

1768. - Mariette. - Fn paysage-, au pre- 

p an, un grand chemin avec chariot lla- 
mand, un U'oupeau de vaches et diverses 
ligures. Dessin au bistre et à l’indigo ; 351 fr 

Vm?_ d’un village hollandais traversé par 

une riviere avec bateaux. Dessin lavé d’indigo 
{6 P- - 9 p.) ; 180 fr. 

1 /69. - Cayeux. - Place publique. Dessin à 
la plume : 6 fr. 

1773. - Lempereur. - Canal, avec figures. 

Dessin a la plume et lavé ; 40 fr. 

Port de mer, avec figures : 124 fr. 

Intérieur d’un village ; maisonnette de bois. 

Dessins à la plume et au lavis : 25 fr. 

_ La ville d’Anvers. - Une chaumière. Des¬ 
sins : 12 fr. 

Rivière et barques. - Un moulin à vent 
Dessins : 12 fr. 

Voyageurs et bestiaux traversant un bois 
Dessin à la plume : 144 fr. 

Trois différentes vues de mânes des envi¬ 

rons de Rome et de Naples. Dessins à la plume 
laves ; 21 fr. 

I//0. — 2me Vente Mariette. — Paysaae 

montagneux et plusieurs rochers. Dessin à la 
plume et au bistre : 12 fr. 

Vue d’un grand rocher, p>ercé à plusieurs 

enc roits ; au pied, un ermite en oraison. Des¬ 
sin à la plume, lavé d’indigo : 95 fr. 

Paysage en hauteur ; un chariot, un trou¬ 
peau de vaches et diverses figures. Dessin au 
lustre et à l’indigo ; 351 fr. 

Vue d’un village sur la Meuse. Dessin au 
bistre et à l'indigo : 96 fr. 

4 lie d un autre village ; chemin occupé par 
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des chariots llamands. Dessin à la pluine, lavé 

d’iiuligo : 80 fi’. 
d’une plaine de la Flandre ; nionlin à 

vent sur une hauteur; chariot et ligures. Dessin 

lavé de couleurs et de histre : l.âS fr. 

Villai/e /loUandais ; bateaux marchands et 

harfjuos. Dessin à la plume et à l’indigo : 124 fr. 
Vue d’un viUa/je hollandais traversé peu' un 

bras lie i-icière. Dessin à la plume et an histia', 

lavé d'indigo : 180 fr. 
Paijsarje ; au milieu un pont de planches. — 

Villaf/e bordant une rivière. Dessins à la [dume 

et au bistre : 170 fr. 

1776. — Neyman. — Vue d’un village de 

Flcindre ; au premier plan, une voiture avec 

voyageurs. Dessin à la plume, lavé d'indigo 

(18-30) ; 100 fr. 

Pagsage bordé d’une rivièi'e, avec chaloupe 

et bateau marchand. Dessin (18-30) : 79 fr. 

Une petite marine. Dessin colorié (18-12): 12 fr. 

Un pagsage, avec ligures et animaux. Dessin 

au bistre lavé d'indigo (24-21) : 18 fr. 

Une marine. Dessin à la plume (33-21) : 10 fr. 
Un cabaret llamand. Dessin à la plume et au 

histre : 72 fr. 

Une campagne, mêlée ae coteaux et rivière. 

Dessin colorié (36-24) ; 130 fr. 

1777. — Prince de Coxti. — Vue d'une cam¬ 

pagne de la Flandre. Dessin à la plume et à 

l’indigo : 30 fr. 
Deux meu'ines. Dessins à la plume, an histre 

et à l'indigo : 70 fr. 
Paysage, avec personnages et chariots. Des¬ 

sin à la plume, au histre et à l'indigo : 36 fr. 

1777. — Randon de Roisset. — Pagsage, 

avec charrette et personnages sur une grande 

route. Dessin à la plume, lavé de bistre et co¬ 

lorié : 300 fr. 

Chcaimières, avec figures. Dessin à la plume 

et au bistre : 102 fr. , 
Vue d’un village hollandais au bord de la 

Meuse. Dessin (19-30) : 143 fr. 

1779. — D'ARCtENViLLE. — Paysage. Dessin à 

la plume, colorié : 36 fr. 

1779. — Marquis de Calvière. — Vue d'une 

campagne de Flandre, prise d’un caned. Des¬ 

sin à la plume, lavé d’indigo : 46 fr. 
Autre vue, prise d’une route jilantée d’ar¬ 

bres. Dessin : 24 fr. 

Quatre paysages. Dessins à la plume, lavés : 

30 fr. 
Trois pay.sages. Dessins à la plume, lavés : 

10 fr. 

1782. — Vente X..., par Boileau. — Un vil¬ 

lage hollandais. — Un pont de bois. Deux des¬ 

sins coloriés. Ensemble : 7G fr. 

1785. — Nourry. — Paysage offrant une 

grande étendue de pays. Dessin à la plume, 

lavé de bistre (30-42) : 90 fr. 
Deux paysages. Dessins à la plume, lavés de 

bistre : 24 fr. 

Vue d’un village sur la Meuse. — Une pleine 

mer. Deux dessins au liistre et à l'indigo ; 144 fr. 

Deux paysages ; dans le premier, une Mar¬ 

che de cavaliers ', dans le second, Jésiis-Chi'ist 

tenté par le démon. Dessins à la plume : 110 fr. 

Trois paysages. Dessins à la plume, lavés do 
bistre : 23 fr. 

Quati'e pjcajsages, avec fabriques et figures. 

Dessins à la plume, lavés de liislre et d’indigo : 
29 fr. 

1801.— WouTERS, Bruxelles.— Un bal sur 

une place publique. Dessin au lavis d'indigo et 

en couleurs : 3 fr. 

Diane se pi-éparant à la chasse. — Diane an 

retour de la chasse. Dessins à la plume, lavés 
de couleurs : 5 fr. 60. 

1811. — SiLVESTRE. — Deux intérieurs de 

villages de Flandre. — Six autres pièces, vues 

de villes, châteaux et qmysages. Dessins à la 

plume, lavés de bistre : 31 fr. 

1833. — Verbelen, Bruxelles. — Deux 

gouaches : 32 fr. 

1842. — Vellenave. — Paysage. Dessin à la 

plume (20-30) : 31 fr. 

1800. — Norblin.— Paysage ; halte de voya¬ 

geurs. Dessin à la plume, lavé de couleurs ; 

63 fr. 

Vue d’un cancd en Hollande. Dessin à la 

plume, lavé de bistre : 90 fr. 

1808. — Mouriau. — Paysage, avec per.son- 

nages. Dessin à la plnme, lavé d’indigo (31-20) : 
14 fr. 

Paysage, avec mois.sonneurs. Dessin à la 

plume, lavé de couleurs (20-10) ; 14 fr. 

1808. — R'c Vente Kaïeman. — Deux pay¬ 

sages, sur une feuille. Dessin à la plnme et 

colorié : 8 fr. 
Un village. Dessin à la plume, lavé d’encre : 

8 fr. 

1809. — 2'»r Vente Kaïeman. — Marché au.x 

poissons au bord de l’Escaut. Dessin à la 

plume, lavé de bistre et d'indigo : 20 fr. 
Monastère établi dans des rochers, avec 

moines. Aquarelle : 11 fr. 
Paysage, avec figures. Dessin à la plume, 

lavé de bistre et d’indigo ; 3 fr. 
Paysage. Dessin à la plume, lavé de bistre et 

d’indigo : 30 fr. 

1860. — E. Norblin fils. — Les bords de 

l’Escaut, avec figures, barques et hed/itations 

riveraines. Dessin à la plume, lavé de bistre et 

d’indigo : 57 fr. 
Vue d’une grande route, un jour de marché ; , 

paysans conduisant leurs bestiaux. Dessin à la 

sépia, lavé d’aquarelle : 50 fr. 

1864. — Andréossy. — Vue prise dans le 

Tyrol. Dessin à la plume, lavé de bistre : 3 fr. 

Vue de Ikisrode. Dessin à la plume : 2 fr. 25. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mai. — La ven¬ 

dange. Aquarelle : 6 fr. 50. 
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186.'). — CxuBERLYN.—Pai/sage,aüer ro<-I,evs. 

Dessin à la plume, lavé d’encre de chine ; 
4 fr. r)0. 

Intérieur d’une vide j^cndant l’Iiioer. Des¬ 
sin à la mine de plomb, lavé de couleurs : 5 fr. 

18G,j. — Vente X..., 17 Janvier. — Le mar- 

citand. de poissons. Aquarelle sur parchemin • 
7 fr. 50. 

1865. - Desperet. - Paysage, avec moulin. 

Dessin à la plume et au bistre : 21 fr. 

Route dans un village ; au premier plan, une 

charretle. Fleuve, navires amarrés près 

d’un moulin. Deux dessins : 16 fr. 

1875. — Guichardot. — Paysages et niarhies. 

Quarante-et-un dessins à la plume, à l’encre de 
chine et au bistre : 294 fr. 

1882. J. Gigoux. — Marché aux poissons. 

Aquarelle (11-20) : 32 fr. 

Paysans causant. Dessin à la plume (1.5-20) • 
27 fr. 

Bords d’une rivière. Aquarelle (19-30) : 30 fr. 

1883. Marmontel. — Paysage, avec figures. 

Aquarelle (15-27) : 800 fr. 

BREUGHEL, Pierre, dit le 
Vieux, le Drôle ou le Rustique, 
peintre et graveur flamand, né à Breu- 
ghel en 1530, mort à Bruxelles en 1600. 

Noces de village ; Intérieurs et danses 
grotesques; Scènes bouffonnes; Ker¬ 
messes ; Histoire. 

1708. Vente X..., 7 Juin, Amsterdam. — 

Un combat de paysans ; 80 fr. 

1742.— Prince de Garignan. — Un calvaire, 

avec nombreuses figures (132-180) ; 1,900 fr. 

1766. - d’Argenville. — Loth et ses filles 
Cuivre : 150 fr. 

17/0. — Augusta Syrilla. — Une foire en 
Brabant. Bois : 93 fr. 

177o. — DE Ghoiseul. — Paysage agreste du 

Tyrol, avec buveurs et danseurs et, sur le de¬ 

vant, le seigneur de la localité : 200 fr. 

1777. - Prince de Conti. - Un paysage du 
Tyrol : 270 fr. 

1810. — SiLVESTRE.— Deu.x vues prises dans 

les environs de Bruxelles : 100 fr. 

181o. — Admaer. — Combat de la Mort con¬ 

tre une multitude de personnes ; 21 fr. 

1826. Denon. — Une habitation : 525 fr. 

1844. — Martini. — L’adoration des mages. 

Cuivre (60-93) : 1,470 fr. 

I846. Wellesley.— Une foire. Bois (4^-69) • 
450 fr. ’ ■ 

1846. - Cardinal Fesch. - La route dans 

le bois et son pendant : 435 fr. 

Le Procureur de village : 200 fr. 

18.53. - Van Camp. - Intérieur du cabinet 
d un avocat (79-125) : 80 fr. 

L adoration des mages (40-57) : 80 fr 

Sujet mythologique (u3-92) : 260 fr. 

Sujet mythologique (28-37) ; 150 fr. 

La fête des rois (74-104) : 38 fr. 

O “ I’'''I'ukeau. - Intérieur rustique ; 
2,lo0 Ir. 

~ SCHEULT. - La tour de Babel. Bois 
(10j-/3) : 430 fr. 

1860. — Vente du Chevalier A. D..., de 

Turin. — Bal rustique. Bois (37-47) : 24 fr! 

18(35. - IIORSiN. - Une fête d’enfants : 47 fr. 

1865. — Ghapuis, Bruxelles. — Scène de 
village. Bois (106-200) : 320 fr. 

Une scène de carnaval. Bois : 150 fr. 

1865. - Comte de Pourtalès. - Tentation 
de saint Antoine (4.5-68) : 187 fr. 

Prise d’une ville (49-65),; 185 fr. 

1873. — Papin. — L’opérateur : .5,800 fr. 

Un repas de famille : 610 fr. 

1881. _ Roxard de la Salle. - Une vente 
mobilière : 1,850 fr. 

L’hiver en Hollande : 1,200 fr. 

1892. - Dudley, Londres. - Noé et sa fa¬ 
mille ; entrée des animaux dans l’arche : 3,120 fr. 

1893. — Field, Londres. - Foire dans un 
village hollandais ; 3,560 fr. 

1894 - Comte de Bersy. - Scène de pillage 
(IO0-I44) : 170 fr. 

1894. - Vente X..., 19 Mal- Une kermesse : 
110 fr. 

1894. - Vente X..., 19 Juin. _ Le payement 
de la (lime : 135 fr. 

~ — Le joueur de cornemuse : 
2O0 fr. 

1898. - Goldschmidt.—A'nfrèes de villages 
Deux pendants (42-34) : 1,400 fr. 

1898. J. Q. David. Jardin, avec figures • 
740 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers. — 

Pi overbe flamand : « Le coq s’incline quand 

la poule domine.» : 1,150 fr. 

1898. Foucart. Cabinet d’un homme de 
loi. Cuivre (28-35) : 880 fr. 

1898. — Ittenbach de Lechenich. _ Ker¬ 
messe. Panneau (111-164) ; 1,575 fr. 

1899. — PlERARD DE VALENCIENNES. — Moisson 
(72-105) : 620 fr. 

1899. - Vente G. Gr..., 6 Juin. - Le sacri¬ 
fice du chat ; coutume llamande : 200 fr. 

1899. — Pallavicino Grimaldi, Gênes. — 

Bergers en fuite (88-77) : 1,700 fr. 

1900. - Vente S..., 31 xMars. - Les pati¬ 
neurs (42-58) ; 350 fr. 

Les aumônes (42-58) : 200 fr. 

Les jardiniers (55-76) ; 160 fr. 

Les patineurs (54-75) ; 180 fr. 

31 
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1900. — Vente du Ch.vteaü de IIeeswiek.— 

Pajsage hoisé ((5j-.^2) : 1,827 fr. 

AtU'ibiiè à Breugliel : 

187.'). — S.VLAM.VNCA. — La chasse de Diane : 

1,280 fr. 

Dessins : 

17'il. — Crozat. — pièces, dont Le chi- 

iniste qui chevrhe la pierre philosojihale. Des¬ 

sins : 18 fr. 

1708. — iK- Vente Mariette. — Figure gro¬ 

tesque d’un homme qui baille : 30 fi’. 

1772. — lIuQuiER. — Un démoniaque entre 

les mains de trois hommes. (Irisaillo un peu 

coloriée (2i-2'i) : .70 tr. 

177.j. — 2'”'' Vente Mariette. — Une feuille 

d'études et caricatures. — Deux jingsages 

montctf/neux, avec /iguo'es. — Un homme en 

chemise qui haille. Dessins à la plume : 30 fr. 

1779. — d’Argenvillk. — Trois dessins à la 

])luine. lavés, dont un légèrement colorié ; 1.') fi'. 

1797. — WOUTERS, Bruxelle.S. — La cuisine 

grasse et la cuisine maigre. Dessins à la plume 

et au bistre : 13 fr. 60. 

1798. — BaSan. — La guérison d’un possédé. 

Dessin à l’encre, reliaussé de blanc et colorié. 

Forme ronde (8 [i. de diamètre) 49 fr. 

1§03. — Denon. — Le portrait du peintre 

P. Hoeck, représenté debout, jires de son che¬ 

valet, dans son atelier. Dessin à la plume : 

17 fr. 

181(5. — Chevalier IIauer. — Paysage. Des¬ 

sin : 10 fr. 

Les quatre saisons. Dessin ; 8 fr. 

1823. — Grtjnling, Vienne. — Pallas trou¬ 

vant VLlnvie dans une grotte. Dessin colorié à 

la gouache (2i-16) : 4 fr. 20. 

Le massacre des Innocents (28-21). Dessin 

colorié, sur parcliemin : 32 fr. 

Ig42. _ ViLi.ENAVE. — L’adoration des ma¬ 

ges. Dessin à la plume (31-41) : 9 fr. âO. 

1878. — Kaïem.vn. — Paysage. Dessin à la 

plume : 7 fr. 

lg(34, _ GoMTE AndréoSSy. — Danse de 

jiaj/sans. Dessin à la plume, lavé d’indigo : 20 fr. 

La Foi. — L’Espérance. — Le Courage. — 

La Justice, etc. Cinq dessins à la plume : 103 fr. 

Croquis, vues, paysages et comjwsitions di¬ 

verses. Vingt dessins à la plume ; .78 fr. 7.7. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mai. — Paysage. 

Dessin au bistre : 12 fr. 

186.7.— Camberlyn. — Paysage. Dessin à la 

]jlume, lavé de bistre : 2 fr. .70. 

— De.Sperkt. — Voyageurs et ani)naux. 

Dessin à la plume : 6 fr. .70. 

1883, — DE LA Béraudière. — Les chantres 

au lutrin. — Groupe d’hommes et de femmes. 

Deux dessins à la plume : 9 fr. 

Estampes : 

1858. — Vente X..., 6-7 Septembre. — Le 

jeu (le houles et Ic( danse des fous. Estampe : 
14 fr. 

La danse de noce. Estampe : 3 fr. 25. 

Les richesses font les larrons. Estampe : 
2 fr. 2.7. 

186.7. — Camberlyn. — La chûte d’Icare. 

Epreuve de Dr état : 12 fr. 

Kermesse llamande. Epreuve avec l’adresse 
de Bartholomé de Moinper : 13 fr. 

Sujet grotesque et emblématique. Estampe : 
.7 fr. 

La maîtresse d’école. Epreuve avec l'adresse 
de Bartholomé de Bornper; les deux angles in¬ 

férieurs sont restaurés ; 9 fr. 
La grande fête de notre village. Epreuve 

avant le litre et quelques inscriptions indicati¬ 
ves : .7 fr. 

La même estampe. Epreuve avec le titre': 4 fr. 

La tour de Bahel. Estampe : 6 fr. 

1867. — Vente Comte X..., Vienne. — Vue 

d'u)i pays {l’une vaste étendue. Estampe sur 

hnpielle on lit ; « .\rte et genio stat sina morte 
decus » : 48 fr. 

BREUGHEL, Pierre, dit Breu- 
ghel d’Enfer, peinD-e et graveur lla- 
niand, né à Bruxelles en 1569, mort en 
1625. — Intérieurs ; Incendies ; Scènes 
dr(')latiq ues. 

170.7. — Vente X..., 10 .Juin, Amsterdam. — 

Une rixe de jMysans : 60 fr. 

1772. — Vente X..., 26 Février. — Une es¬ 

quisse : 10 fr. 

1777. — Prince de Contl— Enée descendant 

aux enfers : 128 fr. 
Une ville incendiée : 10,7 fr. 

1781. — de Willebroce. — Bataille entre 

paysans : 121 fr. 

1785. — Vente des Couvents supprimés. — 

Le massacre des Innocents : 63 fr. 

1800. — d’Orléans. — Paysage : 800 fr. 

Destruction de Bahylone : 530 fr. 
Paysage. Tableau de forme ronde : 318 fr. 

(813. _ Odmaer. — Le carnavcd de Venise : 

17 fr. 

1821. — Morel de Vindé. — L’incendie de 

Troie (21-27) : 39 fr. 

1837. — Lenoir. — Procession moncxale du 

temps de la Ligue. Bois : 152 fr. 

1853. — Vente X... — Incendie d’une ville : 

290 fr. 

1861. — Leroy d’Etiolles. — Kermesse fla¬ 

mande : 310 fr. 

1861. — Mombrun. — Intérieur d’un village 

llamanil, avec une py'ocession d’enfants •.'iOa fr. 
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ISG.'). — Tondu. — .\(t centre d’un viUcuje, 

des 2)aijsans célèbrent des fiançaüles : 2‘2 fr. 

186.'». — (jHAPUIS. — Platon, Proserpine et 

Orphée (I l'entrée des enfers. Cuivre (GG-7.")) : 

30 fr. 

1899. — .Stein. — Rixe de jj«y.srt)ts (40-5G) : 

1,950 fr. 

1899. — Pai.lavicino Grimai.di, Gênes. — 

Suint Antoine dans le désert (87-60) : 1,600 fr. 

Dessins : 

1823. — Grunling, Vienne. — Paysage repré¬ 

sentant un temps d'été. Dessin à la plume (39- 

23) : 2 fr. 50. 

1858. — Iro Vente Kaïeman. — Fête de vil¬ 

lage. Dessin à la plume : 4 fr. 

1859. — 2"><! Vente Kaïeman. — Scènes gro¬ 

tesques. Dessin au jiinceau, lavé cFencre : 

5 fr. 50. 
Scène grotesque. Dessin à la plume : 2 fr. 

Estampes ; 

1875. — Guichardot. — Compositions satiri¬ 

ques. Trente estampes : 112 fr. 

BREUHAUS, François, peintre 
hollandais, né à Leyde en 1796. — Pay¬ 
sage. 

1881. — Bi.ancke, Amsterdam. — Navires 

sous voiles en pleine nier : 115 fr. 

BREUKELAER, Henri, peintre 
hollandais, né en 1809, mort en 1839. — 
Genre. 

1873. — Marquis de la Rochebousseau. — 
La cuisinière (126-106) : 930 fr. 

BREYDEL, Charles, dit le Che¬ 
valier, peintre flamand, né à Anvers en 
1677, mort à Gand en 1745. — Batailles ; 
Paysages; Animaux. 

1711. — Vente X..., 6 Mai, Amsterdam. — 
Un pillage : 100 fr. 

1774. — Guignon. — Deux batailles turques 

(51-69) : 499 fr. 

177G. — Saint-Georges. — Deux batailles : 

304 fr. 

1786. — Bailly de Breteuil. — Deux 

tableaux représentant des chocs de cavalerie 

(5 p. 8 1. - 7 p. 7 1.) : 152 fr. 

1786. — Van Bellingen. — Deux batailles : 

344 fr. 

1787. — Collet. — Foire de village (42-60) : 
340 fr. 

1792. — Brongnart. — Un sujet de bataille. 

Miniature (12-15) : 116 fr. 

1801. — Van den Branden. — Deux pay¬ 

sages : 367 fr. 

BUI 

1802. — Paru fils, Bruxei.le.S. — Scènes 

des guerres civiles de la Flandre. Deux pen¬ 

dants. Bois (48-69) : 980 fr. 

1815. — Odmaer. — Deux batailles : 60 fr. 

1842. — d’Harcourt. — Choc, de cavalerie 

(40-,58) : 117 fr. 

1844. — IluERNE. — Bataille : 180 fr. 

1847. — SiMONS, Bruxelles. — yue d’un 

village, avec figures (48-62) : 36 fr. 

Site d'Italie (19-29) : 45 fr. 

1851. — Giroux. — Une marche d'armée. 

Cuivre (15-20) ; 205 fr. 

Bataille des Impériaux contre les Turcs 

(49-73) ; 150 fr. 

1851. — S.VCHEGEM. — Choc de cavalerie. 

Bois (31-40) : 210 fr. 

1853. — Van Camp, Anvers. — Scènes de 

guerre (34-43) ; 96 fr. 

Convoi de blessés menacé par l’ennemi (34- 

43) : 120 fr. 

1856. — CoNNiNCK, Gand.— Choc de cavalerie 

(54-69) : 80 fr. 

1857. — Thibaudeau.— L’embuscade : 101 fi-. 

1859. — Bieller. — Deux batailles : 500 fr. 

1865. — Ch.vpuis, Bruxelles. — Bataille (31- 

41) : 500 fr. 

Choc de cavalerie (69-96) : 105 fr. 

Bataille (69-96) ; 71 fr. 

1865. — Essingh. — Combat entre cavaliers 

(40-51) ; 83 fr. 

1867. — Salam.anca. — Combat de cavcdiers 

(42-52) : 230 fr. 

1869. — Goldschmidt. — Choc de cavalerie 

(49-58) : 255 fr. 

1874. — Vente X... — Deux batailles : 

490 fr. 

1882. — Febvre. — Combat de cavalerie (43- 

56) : 173 fr. 

1884. — Hûerne, Gand. — Hercule terras¬ 

sant le lion (47-39) : 180 fr. 

1891. — Vicomte de Buisseret. — Choc de 

cavalerie : 750 fr. 

Une bataille : 750 fr. 

1898. — Vente X..., 5-6 Décembre. — Siège 

d’une ville fortifiée : 415 fr. 

BRIARD, Gabriel, peintre fran¬ 
çais, né à Paris en 1727, mort en 1777.— 
Histoire; Genre; Fresques. 

1787. — Collet. — Vénus et l’Amour dans 

les nues (43-34) : 40 fr. 

1788. — DE Wailly. — Portrait en pied 

d’Italienne allant au bcd suivie d’un .\rlequin 

(60-48) : 33 fr. ,50. 
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BRIAS, Charles, peintre llamand, 
lié à Maliues, llorissail en 1839; — His¬ 
toire; Genre; Paysage; Intérieurs. 

]8j0. — Guillaume IL — Un gi'oupe de per¬ 
sonnages recenant du marché ;71-5it) ; 1 ,'di.) fr. 

lg-,1, — Thevenin. — Intéi'ieur de la houti- 

gue d'un fi'uitierherliagos ; tr. 

18.^7. — Vente M. V. J..., Avril. — La 

Saint-Niroku< (40-32) ; 97.') fr. 

18:i8. — Van den Berohen. — Un inté)'ietir ; 

nondji'euses /igures autour d’une tahle (24- 

20)/,) ; 1,.')2.j fl'. 
Chasseur de )'enards. Bois (41-34) : 1,000 fi’. 

18GJ. — Hhoné. — Intérieur de cuisine (20- 

20) : 1,410 fr. 

j8(',3, — Gilkinet. — Le dormeur. Bois (27- 

22) : 810 fr. 

J869. — OiiiOT. — Le retour du marche (28- 

21) ; 840 fr. 

1881. — F. XiEUWENiiiGS. — Le retour du 

marché (28-21) : 1,307) fr. 

1889. — Van Gogh. — Ménagère choisissant' 

du gihier : 390 fr. 

1891. — Lkdeboer, Botterdam. —3/tox7)aH(/o 

de légumes et marchande de poissons (20-21) : 

97) fr. 

BRI CE AU Angélique, 
(lessinatenr et graveur français de la tin 

dn XVllP siècle. 
Esfaiiipes : 

1891. —• Bayard. — Les plaisirs reunis. 

Estampe d’après Baudoin : 3 fr. 

1894. — Vente X..., 21 Décembre. — Louis 

XVI couronné à Iteims, le 11 juin hio. 

Estampe en couleur : L)2 fr. 

1897 _ Vente M"'» (t..., 10 Avril. — Char¬ 

lotte Cordcoj. EsUuniic en couleur : 305 fr. 

BRICHE. 

1882. — Dubois DU Bais. — La 7ræaudeuse. 

d'après Mallet. Estampe in-4o coloriée, avec la 

lettre; marges : 30 fr. 

BRICKELT, C. 

1894. — Fleischman, Francfort. — La ren¬ 

contre : 1,021 fr. 

BRIDGMAN, Frédéric, peintre 
américain contemporain, né a New- 

Yurk. — Genre; Portrait. 

1880. — Vente X.., 20-21 .Ianvier, New- 

York. — Le palais des anciens oeijs de Cons- 

tan tine : 5,2.)0 fr. 

1880. — Vente X... — Sujet de genre : 

0,000 fr. 

1890. — Vente X... — Le honif Apis : 25,000 fr. 

1899. — Daniel Powers, New-York. — 

L'après-midi ; 4,050 fr. 

1900. — Vente Bridgman : 
1. Pécheur au lac de Genève : 140 fr. 

2. Village de Lussi/ (Jura) (30-50) : 140 fr. 
3. Près Lausanne (30-50) : 130 fr. 
4. Village au bord du lac. de Genève (30-50) : 2 
5. A Saint-Maurice (Suisse) (38-46) : 2 
(). Vieille maison de cam])agne dans le Jura 

(48-05) : 200 fr. 
7. Le Xil ; le soir (21-40) : 2 
8. Alijéi'ienne sous les né/Uers (41-32) : 2 
9. Village dans le Maroc (43-54) : 780 fr. 

10. Intérieur de Bishra (34-42) : 120 fr. 
11. Le Couscous; les 2>e(uvres (33-46) : 115 fr. 

12. Pécheurs préparant leur filet. (Brelagne) 

(40-54) : 115 fr. 
13. Femme esjiagnole (05-48) : 460 fr. 

14. La haie de Dinai-d (42-35) : 2 
15. Côtes de Bretagne ; orage (25-43) ; 2 
10. Sur la Rance, près Scdnt-Malo (43-05) : 

426 fr. 
17. A(i Tennis-Cluh ; Dinard (27-37) : 2 

18. Rêverie (41-32) ; 2 
19. Little Lord Fauntleroi/ (42-32) : 2 

20. Idtjlle (42-52). Pastel ; 230 fr. 

21. Pans les bois; tête. Pastel (48-38) : 2 
22. Théâtre Siamois ; Exposition de IS89 (23- 

38) : 2 
23. Au Trcjcadéro ; Exposition, de 1878 (42- 

64) : 2 
24. Derviche du. Caire. Pastel (01-50) : 125 fr. 

25. Près Vcdorhes (Suisse) (48-05) ; 2 
26. Près Valorhes ; dans les ravins (48-05) : 2 
27. A Marges ; lac de Genève (lOO-llo) : 700 fr. 

28. Ajirès le bain (55-43) : 920 fr. 
29. Jeune file turque. Pastel (60-51) : 2 
30. Cheval arabe sous les or/u’e.s (46-65): 1,010 fr. 

31. Cavaliers arabes au bord de la mer (48- 

73) : 1,000 fr. 
32. Chevcnix à Bishra (75-98) ; 210 fr. 
33. Arabe et son cheval (52-62) ; 1,200 fr. 
34. Dans un parc; lac de Genève. Pastel 

(37-49) ; 2 
35. .lit boi‘d du lac Léman. Pastel (37-49) ; 2 

36. Environs de Marges. Pastel (37-49) ; 200 fr. 

37. Attendant la marée (70-91) : 1,450 fr. 
38. Plantation ducoDxi (Normandie) (83-143) : 

1,550 fr. 
39. Chef de tilbu en voyage (78-118) : 2,200 fr. 

40. Intérieur mauresque, â Mustajdia (bi-ü) ■ 

2,350 fr. 
41. Baigneuses (97-60) : 125 fr. 
42. Coucher de soleil ; marine. (Dinard) (40-75) : 

180 fr. 
43. Dans la forêt ; la rêverie. Paslel (97-00) : 2 

44. Lion à la rivière (40-57) : 155 fr. 

45. Tête de lion (73-00) : 2 
40. Tête de lionne (73-60) : 2 
47. Vieux marchand au Caire (65-58) : 780 fr. 

48. Un coin de Tlemcen (43-59) : 370 fr. 
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•*9. Bateaux de sable ; lac. de Genèce (.‘i8-G2) : ‘? 
50. Lion (province de (ionsfanline) (25-3,5) • 

210 fr. 

31. Repos après le bain (35-i6) : 145 fr. 
52. Village de Tolga-Sahara ; 170 fr. 

53. A Saint-Prex ; lac Léman (.50-05) : 2 
oi. Saint-Prex ; le matin (38-55) : ? 
55. Vallée du Rhône (.50-30) ? 

56. Dans la vallée du Rhône (.50-30) : ? 
57. A Territet ; lac Léman (41-35) ; 2 

58. Jeune plie de Tlemren ; tête (46-38) ; 2 

59. Pemmes arabes à la couture {38-iC>) :3I0 fr. 
60. Marine ; Veides (38-60) : 2 
61. Grosse mer ; le soir (46-77) : 2 

62. Saint-Servan ; vue prise de Dinard (35- 
46) : 2 

63. Port de Saint-Malo ; la nuit (33-44) : 2 
64. Clair de lune ; château de Hènon (44- 

23) : 2 

1895. - Vente X..., 23 Novembre, - Victor 

Hugo sur son lit de mort. Dessin : 28 fr. 

BRIDOUX, A.,_ dessinateur et gra¬ 
veur français, né à Abbeville vers 1813. 

Estampes : 
1856. - Vente X..., 27 Mai, Londres. - La 

V<er<7eaHÆ canffe/a/>î’e.s,d’après Raphaël. Epreuve 
de 1er état, avant la lettre, sur papier de cliine ; 
75 fr. 

La conception de la Vierge, d’après Murillo. 
Epreuve de 1er état, avant la lettre, sur papier 
de chine : 275 fr. 

1861.— G. Smith. — La même estampe. Même 
état : 210 fr. 

brie (de), G.-F.-L., dessinateur et 
graveur bollandais, travailla de 1727 à 
1742. 

1776. — Neyman.— Deux sujets de Téléma¬ 

que-. « Philoclés et Idomeiiée » ; « Une victoire de 

réléniaque dans un cirque ». Dessins (24-18) ; 

BRIELMAN, J.-Alfred, peintre 
français contemporain, né cà Paris. — 
Paysage. 

1890. — Rabin. — Le pont de Bourget, à 

(Cher); tempspluvieu.v; 
38 fi*. 

BRIET (de). 

1894. — GÉiNÉRAL Mellinet. — Le pdèle ami. 
Aquarelle : 27 fr. 

BRIGHT, H. 

1886. - J. Ellis, Londres. - Un caccdier 

monté sur un cheval blanc et saluant deux 
dames : 2,675 fr. 

bit! 

BRIL, Mathieu, iieintre llamand, 
né à Anvers en 1330, mort en 1381. — 
Paysage; Fresques. 

1815. - Si-RUYT. - Paysccge montueux tra¬ 

verse par une rivière (117-132) : 70 fr. 

1894. - Baudot, Dijon. - Scdnt François 

d Assi.se. Cuivre (33-25) : 30 fr. 

Dessins • 

1864.— Comte Andréossy. — Vues de Rome, 

Venise, Naples, Prague, etc. — Chasses. — 

Paysages et sujets divers. Cinquante-trois des¬ 

sins à la plume, la plupart lavés d'aquarelle : 
157.fr. 

1864. - Vente X..., 9-10 Mai. - Paysage. 

Dessin à la plume et au bistre : 18 fr. 

BRIL, Paul, peintre et graveur tla- 
mand, né a Anvers en 1336, mort à Home 
en 1626. — Genre; Ptiysage; Personna¬ 
ges ; Animaux ; Marine. 

~ J- Aggès, Amsterdam. — Une vue 
du Colisée de Rome : 10 fr. 

1703. — Pieter Six, Amsterdam. — Des rui¬ 
nes romaines : 26 fr. 

Un grand paysage : 650 fr. 

Paysage italien, avec chasse : 100 fr. 

1705. Vente X..,, 10 Juin, Amsterdam. _ 

Paysage, avec personnages : 60 fr. 

1707. — Pétr. de la Court, Amsterdam. — 

Une grotte scdine : 16 fr. 

1709. — Cromhout et Loskar, Amsterdam. 

— Un jmysage et une copie de Rottenhamcr : 
570 fr. 

1/10. — JoHAN Cau, Amsterdam. — Un pan¬ 
sage : 142 fr. 

1737. Comtesse de VERifuE. — Marine. — 

Paysage. Deux tableaux ; ensemble : 3,050 fr. 

Une grande marine : 1,050 fr. 

Une autre marine faisant pendant : 1,350 fr. 

Deux tableaux rejirésentant des paysages '; 

reUrés des enchères à la Dr partie de la vente au 

prix de 1,.500 fr., et vendus à la 2''ic narlie • 
800 fr. 

Un enfant faisant un jeu de cartes : 220 fr. 

Deux paysages. : le premier avec deux chas¬ 

seurs et un gros arbre ; le second avec une ri¬ 

vière au bord d’un bois touffu ; on y voit Diane 

et ses Nymphes. Figures attribuées "à Ann. Car- 

lache. D’abord retiré des enchères à la !>■« partie 

de la vente au jirix de 2,500 fr., puis vendu à la 

2'iio partie : 2,302 fr. 

Prince de (jArign.vn. — Deux pian- 
sages (66-84) : 1,080 fr. 

17-14. Q. DE Lorangère.— Deux pansages. 
Cuivre (13-10) : 72 fr. 

Paysage. Cuivre (25-19) : 200 fr. 

1745. — DE LA Roque. — Paysage. Cuivre (19- 
12) : 201 fr. 
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ITüO. — Duc DE Tallard.— Püij!?o(je : J71 fr. 

lu’il. — OoMTE DE Vence. — Pciysafje mo»- 

tayneu-x ; lu chasse au faucon. Figures d'Aiini- 
J)al Oarraclie. Bois (8 p. 3 1.- il p. 9 1.) : 5ül fr. 

17G7. — de Juli.ienxe. — Un 2>c(ijsarje, avec 

ricuo'c, rochers, fahriques et mo)itagnes. Cuivre 
(I3-1,’.) ; 302 fr. 

Pai/sages, avec fabriques, figures et animau.x- 

Deux fableaux (48-()()) : 1,374 fr. 

1707. — DAVir..A. — Latone et scs enfants in¬ 

sultés par (tes qmgsans, dont Vun, qnini par 

ApoJbin, est changé en grenouille. Cuivre (0 p. 

3 I. - 9 p. G 1.) : 2,002 fr. 

1709. — G-\igx-\t. — Paysage, c(vec fabrirptes, 

figures et animaux ((iG-9C) : 201 fr. 

1771. — Texte X..., 18 Décembre. — Deux 

marines, avec figures et fabriques (i-13) ; .700 fr. 

1771. — Texte X..., 19 Déceaibhe.— Figut'es 

et animaux (4.j-G3) : 33 fr. 

1773. — Lempereur. — t'hûte d'eau dans (les 

rochers couverts d’arl>res.— Famille de Saty¬ 

res {81-1(12) : 1,299 fr. 

1774. — Plattexborse. — Paysage : 424 fr. 

177.'i.— de Graa[moxt. — Paysage, avec ar¬ 

bres et broussailles; chasseurs. Cuivre (.7 p. 
9 1.-7 p. 9 I.) : GOO fr. 

177G. — Br.oXDEL de Gagxv. — Latone avec 

ses enfants et quatre jiaysans. Cuivre (G j). 3 1.- 
9 p. G 1.) : 1,880 fr. 

Deux jiaysages, dont l’uu aver Le repos en 

Fgyjde. et l'autre avec Un pont et plusieurs 

figures. Cuivre (4 p. G 1. - G p. G 1.) : 591 fr. 

1777. — Raxdox de Boisset. — I^atone et ses 

enfa)(ts. Au nonibre de deux seulernent au lieu 

de ([ualre coiniiio dans le même sujet de la 

veille Davila. Cuivre (8 p. 9 1. - 10 p. G I.) : 801 fr. 

Dcu.v paysages, avec l'oehers : dans l'un, une 

chute d’eau en forme de rivière dans kuiuelle sc 
haiguent Diane et ses .Xymplies ; ligures du .Jo- 

sépiii. Dans l'autre, sur le premier plan, une 

femme lilant sa ([uenouillc et un berger jouant 
(lu llageolet en gardant sou troupeau de chèvres 

(l<8-.i3) : .500 fr. 

1779. — Terhulst. — La fuite en Egypte : 

210 fr. 

1783. — Bloxdel d'Azixcourt. — Latone et 

ses enfants insultés par des paysans. Cuivre 

(G p. 6 1.-9 p. G 1.) : 980 fr. 

1784. — Taudreuil. — Paysage, avec chas¬ 

seurs au. marais (51-G9) : 480 fr. 

1785. — Nourry. — Paysage, avec ruines et 

figures (i2-GG) : 51 fr. 

1787. — Beau.tox. — Deux paysages, dont l’un 

avec Le repos en Egypte, et l'autre avec Un pont 

et plusieurs figures. Cuivre (4 p. 6 1. - G p. G 1.) : 

315 fr. 

1788. — Montesquiou. — Latone et ses en¬ 

fants insultés ]iai' des ])aysans. Cuivre (G p. G 1.- 

9 p. G 1.) ; 801 fr. 

1791. — Lebrux. — Pai/sage, avec cJ(asseurs 

au niarais (17 p. - 23 p.) : 4G1 fr. 

1801. — Robit. — Paysage, avec un lac dans 

lequel se baignent des Aiyinphes et des Satyres 

(87-112) : 1,300 fr. 

1816. — Sarrazix. — Paysage : 44 fr. 

1817. — SiMOX. — Paysage; bohémiennes : 

41 fr. 

ISIG. — Saixt. — Le grand chemin; char¬ 

rette et chevaux : 101 fr. 

184G. — Cardinal Fesch. — Foret maréca¬ 

geuse : 850 fr. 

1848. — Mlle IIerry. — Paysage suisse (62- 

41) : 290 fr. 

Vue des glaciers de Salenches (Suisse) (SS¬ 

II G) ; 300 fr. 

1857. — Tiardot. — Mo'ise sauvé ; paysage 

histori(pie. Ovale sur bois (34-42) : 470 fr. 

1862. — Texte X... — Vue des glaciers de la 

Salenches : 350 fr. 

18Ü5. — Tondu. — Paysage : 104 fr. 

1873. — Texte î\Iarq,uiS de R... — Le châ¬ 

teau : 770 fr. 

1891. — Montbrison. — Paysage, avec figu¬ 

res (40-50) : 1,020 fr. 

1892. — Texte X..., 25 Avrii,. — Paysage 

boisé ; 520 fr. 

1894. — Baudot, Dijon. — Paysage, avec 

personnages. Bois (88-138) ; 130 fr. 

1898. — Tente X..., 27 Mars.—Deux grands 

tableaux sans désignation de sujets : 2,500 fr. 

1898. — Bernard. — Paysage, avec bai- 

(,lieuses (48-72) : 255 fr. 

1898. — Dec.ieuser. — Paysage accidenté (42 

G3) : 700 fr. 

1899. — Tali.et. — Paysage, avec figures 

(09-95) : 80 fr. 

1900. — Texte X..., 12 Février, Dijon. — 

Paysage : 100 fr. 

Le Christ et la Vierge. Dypti(iue ; 125 fr. 

1900. — Tente X..., 23 Avril. — Paysages, 

avec figures (36-50) : 2,210 fr. 

Dessins ; 

1772. — IIuciUiER. — La vocation de saint 

Pierre. Dessin à la plume et au bistre : 24 fr. 

Lieux marines. Dessins à la plume : 36 fr. 

1741. — Grozat. — L)i.x sujets divers. Des¬ 

sins : 16 fr. 

Cent vingt-et-une qiièces diverses ; vues de 

Rome, etc. Dessins ; plusieurs sur velin : 

709 fr. 20. 

1753. — CoYPEL. — Paysage. Dessin à la 

plume ; 78 fr. 

17.56. — Duc DE Tall.ard. — Paysage. Dessin 

lavé d’indigo ; 120 fr. 

L-'aysage. Dessin à la plume et au bisire : 

25 fr. 
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1767. — DE Jui.LiENNE.— Lcs qucUvc ÿccisons. 

Dessins à la plume (40-60) : 200 fr. 

1773. — Lempeueur. — Paysage. Dessin à 

l'encre de chine : 240 fr. 
Paysage. Dessin à la plume et à l’encre de 

chine : 100 fr. 
Paysage ; homme fendu à un arhre. Dessin : 

6 fr. 
Paysage. Dessin à la plume et au bistre : 30 fr. 

Deux vues de grandes rivières : 30 fr. 
Deux paysages. Dessins à la plume et lavés; 

6 fr. 

1775. — Mariette. — Vue au bord de la mer-, 

vaisseaux, ligures, etc. Dessin à l’encre de 

chine : 120 fr. 
Paysages ; dihérents plans, figures et ani¬ 

maux. — Ruines ; vieux fort sur le haut d’une 

montagne ; figures et animaux. Dessin à la 
plume et à l’encre de chine. Ensemble ; 180 fr. 

Paysage mêlé de montagnes, fabriques ; cava¬ 
lier passant sur un pont en planches. Dessin à la 

plume et au bistre : 96 fr. 
Paysage ; arbres et figures. Dessin à la plume, 

lavé d’encre de chine : 51 fr. 

1776. — Neyman. — Village pittoresque. Des¬ 
sin au bistre et à la plume (27-21) : 12 fr. 

1777. — Prince de Conti. — Paysage. Dessin 
à l’encre de chine, sur velin : 242 fr. 

Autre paysage, dans lequel est un ermite. 
Dessin à l’encre de chine : 19 fr. 

1779. — d’AegenVILLE. — Paysage. Dessin à 

à la plume : 14 fr. 

Quatre autres jmysages. Dessins à la plume ; 
12 fr. 

1779. — Marquis de Galvière. — Deux 

paysages ; dans l’un. Une chasse au cerf. Des¬ 
sins à la plume et lavés : 10 fr. 

Le trojdiée de Marins. — Le tombeau des 

Horaces. — Un château bâti au bord de la 

mer. Trois dessins à la plume et lavés ; 67 fr. 

1785. — Nourry. — Deux paysages, avec 

montagnes et fabriques. Dessins à la plume et 

au bistre ; 84 fr. 

1797. — Vente X... — Paysage avec une 

chasse au cerf. Dessin à la plume : 15 fr. 

1798. — Basan. — Deux paysages : l'un avec 

Une chasse au cerf ; l’autre avec des Bûche¬ 

rons abattant des arbres dans la forêt. Dessins 

à la plume et au bistre (22-36) : 194 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Paysage, 

avec citasse au cerf. Dessin à la plume : 28 fr. 

1811. — SiLVESTEE. — Quatre paysages. Des¬ 

sins à la plume, lavés de bistre 11 fr. 

1823. — Grunling, Vienne. — Etude, d’apres 

nature, de plusieurs rochers entourés de 

broussailles. Dessin à la plume (43-36) : 12 fr. 55. 

1842. — Villenave. — Vue d’Italie. Dessin à 

la plume (43-30) ; 8 fr. 50. 
Paysage. Dessin à la plume (35-48) : 16 fr. 50. 

Bill 

1844. — Rossi, Londres. — Paysage. Dessin 
à la plume et au bistro : 6 fr. 

1855. — Van den Zande. — Paysage, avec 

moulin. Dessin à la plume et au bistre : 12 fr. 50. 

18.58. — Irc Vente Kaïeman. — Paysage. 

Dessin à la plume et au bistre : 9 fr. 

Paysage. Dessin à la plume et à la sépia : 6 fr. 

1858. — Mouriau. — Paysage, avec ruines. 

Dessin à la plume, lavé de bistre (28-20): 13 fr. 

1859. — 2'1‘c Vente Kaïeman. — Un fanal. 

Dessin à la plume, lavé de bistre : 6 fr. 
Trois paysages. Dessins à la plume, lavés de 

bistre : 5 fr. 

1861. — Vente X..., 29 MaP — Paysage, 

avec moulin. Dessin à la plume et à l’encre de 
chine : 5 fr. .50. 

1864. — Comte Andeéossy. —Ruines, pay¬ 

sages, chasses. Six dessins à la plume, lavés de 
bistre et d’aquarelle : 22 fr. 50. 

1864. — Vente X..., 9-10 Mai. — Paysage. 

Dessin à la plume et au bistre : 10 fr. 
Paysage. Dessin à la plume et au bistre : 

18 fr. 

1865. — Vente X..., 17 Janvier. — Chasse au 

cerf dans un bois. Dessin à la plume : 4 fr. 50. 
Paysage, avec ruines. Dessin ; 2 fr. 25. 

1865. — Camberlyn. — Paysage, avec figures : 

2 fr. 75. 

1875. — Guichardot. — Paysages ; vues ptrises 

en Hollande. Quarante-sept dessins à la plume 

et au lavis de bistre et d’aquarelle : 181 fr. 

Estampes : 

1865. — Camberlyn. — Les deux voyageurs. 

Epreuve de Rr état, avant toute adresse : 8 fr. 50. 

BRILLON. Voir BRION. 

BRILLOUIN, Louis-Georges, 

peintre français contemporain, né à St- 
Jean d’Angély. — Genre ; Paysage. 

1862. — Prince Trobieski. — Avant l’au¬ 

dience (60-45) : 525 fr. 

1867. — Gaillard. — Un spadassin (60-42) : 

910 fr. 

1877. — WoLFF. ^— Officiers en reconnais¬ 

sance ; costumes Louis A///(38-50) : 1,700 fr. 

1879. — Leray. — Un fumeur : 275 fr. 

1880. — Everard, Londres. — Les noces de 

Georges Dandin : 4,855 fr. 

1880. — Hooft Woudenberg. — Un guerrier 

à l’étude (63-42) : 1,512 fr. 

1883. — Borniche. — Le peinti-e paysagiste : 

490 fr. 

1884. — DuSSOL. — Italienne : 100 fr. 

1884. — Vente Brillouin : 
1. Le bureau des nouvelles (58-72) : 650 fr. 



2. La maladie de PulichineUe : G’20 fr. 

CaJIot che:; les condottieri (SG-'iô) ; SjO fr. 

'i. L’enfance de Don Carlos (i7-ÿ'2) ; G80 fr. 

.7. Les mauvaises lanr/ues (41-49) : 230 fr. 

G. Les racoleui's (92-37) : 310 fr. 

7. Le vieux jardiiiicr (92-57) : 105 fr. 

8. Le hihliojdiile (G8-55) ; 300 fr. 
9. Les jiolitiques de village (18-24) : yaO fr. 

10. La ])artie de caides au corps de garde 

(20-20) : 705 fr. 
11. La séréncale à quatre voix (24-18) : 480 fr. 

12. fine tcdlle (27-20) ; GOO fr. 

13. Le madrigcd (00-48) : 390 fr. 

14. Le Jaloux (21-14) : 305 fr. 
15. Fumeur (20-14) : 250 fr. 
10. L'enrôlé malgré lui (24-13) ; 12.) fr. 

17. La faction (24-13) ; 200 fr. 
18. Tableau à vemlre (24-18) ; 15y fr. 

19. Un capitaine (35-27) : 180 fr. 
20. La petite Provence (13-20) : ? 
21. Le repos des jiàtres dans la campagne 

de Home (25-31) : 380 fr. 

22. L’alerte (24-32) : 245 fr. 
23. En vedette : l.iO fr. 
2'i. <>lficiers en )-cconnnissance (23-31) : 150 fr. 

25. L’escorte (21-27) ; 110 fr. 

20. La visite (21-10) : ? 
27. La leçon du père capucin (18-24) : 280 fr. 

28. Cinq-Mars attendant l’audience du Car¬ 

dinal (ll-7‘/,) : 240 fr. 
29. Cavaliers partant pour la sérénade (11- 

7 '/, ) : 240 fr. 
30. Causerie d’artiste; en Italie (20-34) : 

100 fr. 
31. Souvenirs heureux (20-21) : 200 fr. 

32. Pegrets tardifs (20-21) : 200 fr. 
33-41. Neuf études pour le tableau : Les no¬ 

ces de Ceorge Dandin i de 4j fr. a 140 fr. pière. 

42. Tète d’études (18-13) : 80 fr. 

43. Le corrégidor (20-20) : 50 fr. 

44. Tête d’étude (18-13) ; 55 fr. 
45. Jeune jiifferaro (30-18) : 50 fr. 
40. Prairie delà Vergue ; Saintonge (97-128): 

010 fr. 
47. Le communal de Pieptouzin ; souvenir des 

JOeux-Sèvres (74-107) : 20.j fr. 
48. Le bois de chênes de Chorlet à la Pour- 

Itoule (57-92) : 21.) fr. 
49. L’abreuvoir de la Doije ; souvenir îles 

Deux-Sèvres (41-57) : 21.) fr. 
50. Prairies de la Dordogne ; environs de 

Castillan (40-08) : 205 fr. 
51. La chaumière isolée ; souvenir des Deux- 

Sèvres (55-37) : 115 fr. 
52. Pâturage (20-34) ; 155 fr. 
53. La basse-cour du château de Chcdller (17- 

24) : 115 fr. 
54. Chevaux au labour ; environs de Niort 

(20-20) : 355 fr. 
55. Anes et moutons dans la cour de l’Ara- 

Crrli ; souvenir de Home (35-27) : 10.) fr. 
50. Bords de la Dordogne (20-34) : 170 fr. 

57. Environs de Castillon ; bords de la Dor¬ 

dogne (15-29) : 115 fr. 
58. Pâturage â Piépouziii (Deux-Sèvres) (23- 

32) : 105 fr. 
59. Environs de Pamproux (Deux-Sèvres) 

(32-38) ; 120 fr. 
00. Les charrettes du marché, à Roijan (22- 

32) : 155 fr. 
01. Pins et dunes à Poijan ; embouchure de 

la (iironde (23-32) : 240 fr. 
02. Le soir dans la forêt de Eontainebleau 

(20-34) : 120 fr. 

C.V Le chemin dans la montagne ; souvenir 

d’Auvergne (20-34) : 100 fr. 
04. La rentrée du troupeau par un temps 

de jiluie (20-34) ; 180 fr. 
05. La ferme de Piépouzin (Deux-Sèvres) 

(23-32) : 115 fr. 

1^85.— 2i')o Vhnte Brillouin. — Son Altesse 

â la tranchée (58-72) : 400 fr. 
L’antichambre (80-00) : 5G0 fr. 
Jeune pâtre de la campagne romaine (01- 

79) : 410 fr. 
L’Ave Maria (82-118) : 550 fr. 
Le coup décisif (37-45) : 480 fr. 

Chez le fripier (34-25) : 550 fr. 
Un ami à éviter (20-20) : 520 fr. 

.4 l’aventure (21-20) : 475 fr. 

Le portra'it (10-71) : 450 fr. 
■ Attelage de Icdiour ; environs de Niort : 

340 fr. 
L’orage dans les marais (98-30) : 290 fr. 

Une plaine en Saintonge : 28.> fr. 
L-loi-ds de la Dordogne (23-34) : 145 fr. 
Matinée d’octobre ; environs de Malte (23-41): 

1.50 fr. 
1880. — Vente X..., Amsterdam. — La 

ronde ; 1,145 fi’. 

J890. — Rapin. — Truands : 90 fr. 

1890. — Lusting. — Tableau de genre : 

835 fr. 

1894. _ 3'»'' Vente Brillouin : 

1. La convalescence de M. Polichinelle (112- 

145) : 730 fr. 
2. La famille du condamné (14.5-112) ; 720 fr. 

3. Les sbires de Maurevel ou un couloir 

secret du vieux Louvre (130-90) : 700 fr. 
4. L’almanach noui'eau ou les jirédictions 

de Nostradamus (90-130) : 1,000 fr. 
5. L’éducation d’un jn’ince (40-55) ; 175 fr. 

0. Les fixres Jean et André Both, en Itcdie 

(21-20) : 2 
7. Jeune homme en habit rose, assis jirès 

d’une table (26-21) : 255 fr. 
8. Eumeur assis (34-26) ; 195 fr. 

9. La lettre suspecte (31-23) : 13.) fr. 

10. Le portrait (24-19) : 130 fr. 
\\. Enfant feuilletant un album. Bois (35- 

27) : ? 
12. La visite. Bois (21-15) : 125 fr. 
13. Gentilhomme Louis A'V regardant à une 

fenêtre. Bois (21-13) : 2 
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14. La roiipt/cnrc. Bois (14-1 U) : 

15. La lettre d’envoi (31-23) : ? 

16. Le père et les enfants. Esquisse (40-31) ; ? 

17. Le madrigal après le café (40-31) ; •? 

18. La eonvalescence de M. Poliehinelle. 

Pelile esquisse pour le u» 1 (32-40) : 2 

10. Les harnais de guerre de Vaieul (40- 
32) : ? 

20. Soldats camptes dans des 7'uînes Bois 
(19-14) : ? 

21. Fumeur assis devant une table (27-21) ; ? 
22. Jeime homme et jeune femme. Etude 

pour le «Mariage de G. Daiidin » (26-21) : 130 tr. 

23. Gentilhomme remettant une épée à son 
fils (77-60) : ? 

24. Le sommeil de l’enfant. Bois (64-53) : ? 
25. La bienvenue. Bois (26-34) ; 200 fr. 

26. Moulin dans les Vosges (75-60) : ? 
27. Soldats au cabaret (6^-5%) : 180 fr. 

28. Chez, l’antiquaire. Bois (60-50) ; 180 fr. 

29. Gentilhoinme tenant un verre. Etude 
pour le « G. Daudin » (27-21) : ? 

30. Gentilhomme levant le bras gauche. Etude 
pour le même tableau (24-18) : ? 

31. Le duo (24-18) : ? 

32. Deux jeunes plies dans un boi.s. Bois (71- 
46) ; ? 

3.3. Deiix têtes d’hommes. Bois (40-56) ; ? 
34. Tête de soldat avec casque. Bois (74- 

48) ; ? 

35. Musicien jouant de la basse. Etude poul¬ 
ie « Mariage de G. Dandin » (32-24) ; ? 

36. — Gentilhomme debout tenant un verre. 

Etude pour le « Mariage de G. Dandia » (•'>4- 
18) : 2 ^ 

37. Dipérents persomiages et jeunes femmes 

descendant un escalier. Esquisse pour le 
« Mariage de G. Dandia ». Bois (32-45) : 620 fr. 

38. Gentilhomme Louis XIII, le chapeau sous 

le bras (62-42) : 200 fr. 

39. ^ Le mariage de G. Dandin. Première 
esquisse pour cette composition (31-40) : 2 

iO. Les deux notedres. Etude pour le «Mariage 
de G. Dandia » (40-31) : 135 fr. 

41. Moine et enfants. Esquisse. Bois (27-35) ; 2 

42. L’amateur d’estampes. Bois (18-10): 155 fr. 
43. Un officier Louis XIII (21-16) : 2 

4i. Gentilhomme Louis XV causant. Bois (14- 
11) : 2 

45. Personnage Louis XVassis. Esquisse. Bois 
(26-21) : 430 fr. 

46. \ieux mendiant vu jusqu’au-x genoux et 

tenant un violon. Pastel (140-110) ; 2 

47. Jeune femme lisant. Etude. Bois (40- 
32) : 2 

48. Le passage du gué. Esquisse (30-40) : 2 
49. Vieillard en buste. Bois (40-37) : 2 

50. Paysage par un temps de pluie (43-65) : 2 

,)1. Les buveurs. Tableau inaclievé (47-60) ; 
145 fr. 

52. La convalescence de M. Polichinelle. Répé¬ 
tition du no 1 (47-60) ; 115 fr. 

53. (rentdhommo debout. Esquisse. Boi.s (‘>0- 
14) : 2 

a4. Moutons sur un côteau. Etude faite à la 
Bourboule. Bois (-23-32) : 102 fr. 

Liord de rivière. Elude. Bois (23-32) : 2 

56. Gentilhomme Louis XIV tenant une cccnne. 
Ebaui-iie. Bois (26-21) : 2 

57. Chemin au bord d’un ravin. Bois (30- 
.50) ; 2 

58. Paysage. Même vue que le numéro précé¬ 
dent. Bois (40-50) : 2 

59. Animaux au repos A l’entrée d’un bois 
(42-58) : 2 

60. Paysage avec moulin ; effet d’orage (41- 
32) ; 2 

61. Paysage au soleil levant. Etude faite à la 
Bourboule. Bois (22-32) : 2 

62. Paysage accidenté, avec village (37-45) :2 
63. Jeune homme en vêtement bleu. Etude 

pour le « G. Dandin» (26-20) : 2 

64. Orage au bord de la mer (47-38) : 2 

65. Chaumière dans ?»i paysage montueux 
(45-37) : 2 

66. Tête d'homme pi buste, regardant vers la 

gauche (32-24) : 2 * 

67. Tête d’homme de trois quarts, regardant 

vers la droite (32-24) : 2 

■68. Paysage, avec ciel nuageux et troujieau 

de moutons (28-30) .- 2 

69. Ferme entourée d'arbres. Bois (24-32) : 2 
70. Maison de villageois dans un ravin. Bois 

(24-32) : 2 

71. Paysage accidenté avec ciel nuageu.x. Bois 
(23-37) .- 2 

72. Le Riot du Pré bas (Saintonge). Bois (24- 
32) : 2 

73. Animaux dans un herbage. Esquisse. 
Bois (23-33) : 2 

74. Plage à marée ba.sse. Bois (1.5-23) : 2 

75. Village au pied d’une colline. Bois (16- 
24) : 2 

1899. — Bemext, New-York. - Le musicien 

, enthousiaste : 1,575 fr. 

1900. DE Fulde. — Le petit pont de pierre 

(48-87) : 45 fr. 

Dessins et aquarelles : 

18o7. Gouteaux. — Le nouvel enrôlé. 

Aquarelle : 360 fr. 

1894. — Suite de la 3'»<! Vente Brillouin : 

76. Porte de l’Arriccia. Peinture à l'essence 
(24-33) : 20 fr. 

77. Itcdiens dans la campagne de Rome. Des¬ 
sin à la mine de plomb (20-30) ; 28 fr. 

78. La lettre importune. Dessin à la mine de 
de plomb (28-21) : 16 fr. 

/9. La lettre d envoi. Dessin à l’essence (3'^- 
23) ; 2 

80. Paysan espagnol. Aquarelle (24-16) ; 16 fr. 

81. Soldat coiffé d'un casi/ue. Aquarelle (23- 
16) : 28 fr. 

8l. Officiel' debout. Dessin au crayon noir, 
sur papier préparé (19-12) ; ? 
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BRINA ou BRINI, Jean, peiiilre 
italien de la seconde moitié du XM® siè¬ 
cle. — Histoire. 

1839. — Bioxdi. — La Vicvfie soutenant son 

ilirin fils : 020 fr. 

L(t Sainte Famille. Bois : 356 fr. 

.\utre Sainte Famille. Bois : 663 fr. 

BRINCKMANN, Philippe- 
Jérôme, peintre et graveur allemand, 
né à Si)ire en 1709, mort à Manlieim 
en 1701. — Histoire; Paysage. 

Estampes' : 

1817. — Bi(i.\i,. — L’œuere de D)-incI,'mann, 

se déromjiosant ainsi : 
1-2. Le Jeune David tenant la tête et l'épée 

du néant Goliath ; Judith, la main sur la tète 
d'Holophcrne. — Sujets de demi-/iniires : à 

droite, dans les marges, écrit à rebours, : 

«P. II. Brinckinaun, inv. et fecit, 1740 ou, et 

feeit 1741 ». 
3-4. léeu.v su jets tirés de l'histoire de David ; 

à la gauiche d'un des morceaux, sur le collier 

d'un chien : « P. II. B. » 
.5. La Sainte Famille ; en haut,.à gauche, les 

letties P. II. B. réunies. 
G-7. Jésus et la ScDnnritaine. — Le Seiijneur 

se montrant Ci Marie-Mapdeleine sous la forme 

d’un jardinier. 

8. La résurrection de Lazare ; sur une des 

marches du perron : « J. II. Brinckmanu ». 
9. Thishé se tuant jirès du corps île Piprame : 

il gauche, uii homme pendu à un arljre. Dans 

la marge : « P. II. Brinckmanu, inv. et fecit. » 
10. Marche triomplade d’un empereur ro¬ 

main. Composition dans un cartouche; au bas, 

à gauche, au-dessous du cartouche : « P. II. B. 

inv. et fecit. » 
11. Jeux d’enfants. Composition de cinq ligu¬ 

res ; au coin, à droite du bas : « P. IL B, » 
12-13. Hommes vus en huste \ l'un en bonnet 

garni de fourrure ; l'autre en turban avec plu¬ 

mes. Au haut, à gauche, le chiffre ou le nom du 

Maître. Deux épreuves du premier morceau. 

14-15. Homme et femme vus ci mi-corps, cos¬ 

tumés é( l'orientale-, le premier a les mains 

jointes. Au haut, à gauche : « P. IL Brinck- 

mann f. » 
16. Femme vue ci mi-corjis-, elle est costu¬ 

mée à l'orientale, et lient un scarabée avec des 

pinces. Au haut, à droite : « P. IL Brinck. fecit 

1741. » 
17-18. Vieille et jeune fdle, vues éi mi-corps-, 

l'une lit ; l'autre tient une espèce de bobine ; 

dans l'ombre, au haut du fond, à gauche : 

« P. IL Brinckmanu f. » 
19 à 22. Qivdii-ehnstes -■ Homme A honnet plat-, 

il droite de la marge : « P. IL Brinck. 1735. » 

écrit à rebours. — Homme en bonnet fourré, 

4 — 

la tète appuyée sur sa main droite ; au haut du 
fond, à droite, dans l’ombre ; « P. IL Brinck. » 

—■ Vieille -vue de face, un voile sur la. tête ; au 
haut du fond : « Brinckmann, 1735. » — Jeune 

fille, avec toque ornée de plumes-, son regard 

est baissé. 
23. Jeune çjarçon conduisant un cheval, sur 

le devant d’une campagne. Au bas, à gauche ; 

« Brinckmann ». Planche au simple trait. 
24-25. Deux jiaysages : l'un avec cavalier suivi 

d'un villageois à |)ied ; dans le second, un pont 
de l.iois. Au bas de ce dernier morceau, à gau¬ 

che : « P. IL Brinck. f. » 
26 à 30. Suite de vues de lieux champêtres, 

de mer, de rivières. A ces cinq morceaux, dans 
les marges, le nom du Maitre ; à l'un, « Man¬ 

nheim » ; à deux de ces pièces, le nom à rebours. 

31. Rivière où des hommes conduisent des 

bateaux ; une espèce de bara(iue en chaume, 
adossée à un groupe d’arbres, occupe le terrain 

de la droite. Dans la marge, à gauche : 
« P. II. Brinckmann fecit et inv. » Trois épreu¬ 

ves, la première avant la retouche. 
32. Vue de la fontaine du Loup-, dans les 

montagnes, au-dessus de Heidelberg : « Wolfs 

brunnen zu Heidelberg. » Sur le devant : 

« P. H. Brinckmann fecit 1735. » 

Les trente-six pièces : 60 fr. 

1855. — Van den Zande. — Pagsage, avec 

pont de bois. — Vue d'une chaumière au bord 

de la mer. — Vue de rivière où des hommes 

conduisent des hateau.x. Trois estampes : G fr. 

BRION ou BRILLON, E., gra¬ 
veur fraiirais, iié à Reims en 1729. 

18,35. — Devèze. — La contredanse, d’après 

Watteau. Epreuve de pr état, avant la lettre : 

30 fr. 

18.',6. —Vente X..., 5 Mai. — La même estampe. 

Epreuve de 2'»'' état ; 19 fr. 

1858. — L.\ttérade. — Assassinat de Michel 

Lepelletier, chez Février, restaurateur au Pa¬ 

lais-Egalité. Estampe d’après Derais. Epreuve 

en couleur ; 22 fr. 
A.s.?assinat de Marat. Estampe avec ces mots ; 

(( N'ayant pu me corrompre, ils m’ont assassiné » ; 

23 fr. 

1803. — Vente X..., 16 Janvier. — La con¬ 

tredanse. Epreuve de pr élat : 15 fr. 

1864. — Baikeé. — La même estampe. Epreuve 

de pr élat : 10 fr. 

1877. — Eirmin Didot. — Le colin-maillard. 

Estampe ; 20 fr. 
La contredanse. Epreuve avec marges : 19 fr. 

1878. — Roth.— Le colin-maillard. Estampe: 

11 fr. 

1897. — DE Goncourt. — La contredanse. 

Estampe : 20 fr. 
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Gustave, peintre français, 
né à Rothan (Vosges) en 1824, mort en 
1877. — Histoire; Paysage; Genre. 

1861. _ Vente Mme o. D..., 23 Décembre. - 

Le jour de la Fête-Dieu ; scène alleinunde (35- 
27) : 225 fr. ^ 

1864. - Vente X..., 24 Décembre. - Le Jour 

de la Fête-Dieu en Allemagne (35-27) ; 700 fr. 

1870. - Comte deKomar. - Jésus marvhant 

sur les eaux (100-82) : 2,450 fr. 

1873. — Everard, Londres. — Après le Gul- 
lertaus ; 9,100 fr. 

1874. — Vente p.^r Christie, Londres. — 

La fête du village : 8,650 fr. 

1874. — DE Fleures. — L’amateur de bière- 
700 fr. 

1876. — Van Walchren. - La leron de lec¬ 
ture (60-49) ; 2,200 fr. 

1876. — Taylor Johnston, New-York. — 

Patjsans bretons en prière : 35,750 fr. 

1877. Vente X..., 6 avril. — Les cadeaux 

de noces ; scène alsacienne : 5,600 fr. 

1877. — Oppenheim. - La danse du coq ; 
800 fr. 

1877. — Vente G. Brion ; 

1. Le réveil ; campement de pèlerins sur le 

mont Sainte-Odile : 4,200 fr. 

2. Berger ; soleil couchant : 590 fr. 
3. Lecture de la Bible : 2,140 fr. 
4. Les adieux : 700 fr. 

5. Noce alsacienne : 455 fr. 
6. L’embuscade : ? 

7 Les disciples de Jésus-Christ sur le lac 
Gcdilee : ? 

8. Gaulois traversant le Rhin ; ? 
9. Le réveil. Esquisse ; 310 fr. 

10. Dans les blés : ? 

11. Ze dimanche : 310 fr. 
12. L’enterrement : ? 
13. La solitude : ? 

14. Les jyommiers : 280 fr. 
15. Le réfectoire : 410 fr. 

16. Cuisine (Alsace) : 280 fr. 
17. Etude : ? 
18. Etude : ? 

19. Cour de ferme (Alsace) : ? 
20. Mcdson de pêcheur 2 
21. Village (Alsace) ; ? 
22. Sous bois : ? 

23. La culture : ? 
24. Une sablière : 

25. Sur les falaises : 2 

26. La rentrée à Icc ferme (Alsace) : 2 
27. Sous bois : 2 
28. Un enclos : 2 

29. Bords de la Seine : 2 
30. Etude de bouleau : 2 
31. Une plage : 2 

32. Lisière de bois : 2 

3.Î. Une étable : 2 

34. Etude d’animaux : 2 

3.). Une source : 2 

36. Lisiève*de bois. Etude ; 2 

37. Le passeur : 2 

38. Etude de bœufs : 2 

39. Train de bois. Etude : 2 

40. Bords de l’eau. Etude : 2 

41. Naufrage. Etude : 2 

42. Naufrage. Etude : 2 

43. Bords de V Yonne : 2 

44. Etude : 2 

45. Printemps. Etude ; 2 

46. Forêt. E tude : 2 

47. Intérieur de ferme : 2 

48. Lisière de bois : 2 

49. htude de plantes : 2 

.lO. L^tude de pressoir ; 2 
51. Etude de four ; 2 

52. Etude de falaises : 2 

53. Etude de rochers :''2 

54. Etude (Alsace) : 2 

55. Etude : 2 

56. Etude de paysan breton : 2 

57. Etude de pyaijsanne bretonne : 2 

.58. Etude de bords de i-iviére -. 2 

59. lAude de paysage : 2 

60. Etude de Saint-Jean-de-Luz : 2 

61. Etude de Scdnt-Jean-de-Lus : 2 

62. Etude de Saint-Jean-de-Luz ; 2 

63. Etude de Saint-Jean-de-Luz : 2 

64. Etude de Saint-Jean-de-Luz : 2 

65. Etude de Saint-Jean-de-Luz : 2 

66. Etude d’arbres : 2 

67. Etude ; jyy-ès de la ferme : 2 

68. Etude de rivière : 2 

69. Etude de rochers ; 2 

70. Etude ; Fontcdnebleau : 2 

71. Etude de plantes : 2 

72. Etude ; paysage ; 2 

73. Etude ; près Chei'bourg : 2 

74. Etude (Yonne) : 

75. Etude ; le pressoir : 2 

76. Etude ; bords de rivière : 2 

77. Etude ; chemin creux ; 2 

78. Etude de plantes : 2 

79. Etude ; paysage : 2 

80. Etude ; paysage : 2 

81. Etude ; i-ivière : 2 

82. Etude ; intérieur rustique : 2 

83. Etude ; falaises : 2 

84. Etude de femme alsacienne : 
85. Etude ; la fileuse : 2 

86. Etude d’cn-bres ; 2 

87. Etude de paysans bretons : 2 

88. Etude de collines : 2 
89. Etude ; une île : 2 

90. Etude ; nature morte : 2 

1878. — Arosa. — Rémouleurs dans une 
cour de ferme : 470 fr. 

1889. — Van Gouh. — L'invasion : 3,100 fr. 

1890. — foLLiN.— La danse du coq : 3,000 fr. 
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1892. — — La danse du coq : 5,0Ü9 fi’. 

Dessins et aiiuarelles : 

1877. — Suite de l.v vente Cl. 13iuon : 

102. J>essin ; fusain (dernière œuvre du inai- 

tre) sur sou chevalet : '? 

103. Jean VaJJcan : 230 fr. 

101. Sanguine : 2 

10.'). Sanguine : 2 

106. Entrée d’un parc : 2 

107. A Knppel ; coui- de ferme : 2 

108. A la Rohertsau : 2 

109. Village en Alsace. Dessin au crayon, re¬ 

haussé : 2 

110. C/iaumiére à Coutrg. Dessin au crayon, 

rehaussé : 2 

111. Village en Alsace. Dessin au crayon, 

reliaussé : 2 

112. .1 d'oiiei' (.Msaee) : 2 

113. P)'isonnier jcd'dinier Uellinzona) : 2 

114. En Alsacien : 2 

11.7. Le fort ; A’ajJes : 2 

116. Ci’oquis ; Venise : 2 

117. Rome 

118. Aâ(])le.s ; 2 
119. Pi'i.sonnie)' (Bellin.'ona) : 2 

120. Ci’oquis. Elude : 2 

121. Les Ri.sciples. Calque : 2 

122. Pag sage : 2 

123. Croquis; Venise : 2 

124. Village en Alsace ; 2 

12.J. Village en Alsace : 2 

126. Etude de fo)'ét : 2 

127. Gondole ; Venise : 2 

128. Gondole ; Venise : 2 

129. léglise Scdnt-Marc ; Venise : 2 

130. Eglise Saint-Marc ; Venise : 2 

131. Venise ; 2 

132. Croquis : 2 

133. Croquis de renseignements : 2 

134. Croquis lie renseignements : 2 

13.5. Croquis de gondoliers : 2 

136. Croquis de poules : 2 
137. Croquis de poules : 2 

138. Etude du Grand Canal ; Venise : 2 

139. Etude. Dessin au crayon, rehaussé : 2 
110. Village de iJcunhach : 2 

141. Paijsage : 2 

142. Hoc/1 iraid : 2 

143. Etude : 2 

144. Etude : 2 

145. Etude ; Venise : 2 

146. Etude (Bellin.zona) : 2 

147. (’liéiteau de la Poutre ; Ozouer (Alsace) : 2 

148. Visouer : 2 

149. Koppel : 2 

150. Chaumière : 2 

151. Etude ; 0.zouer : 2 

152. Etude : 2 

153. Etude ; le moulin <ï eau. : 2 

154. Etude ; le puits : 2 

155. Etude ; piagsage : 2 

J.56. Etude ; cour de ferme : 2 

157. .Sous ce numéro, plusieurs lots de dessins 
de l'artiste : 2 

1880. — Vente X..., 20 Décembre. — Les 

loisirs. Aquarelle ; 185 fr. 

BRION de la TOUR, peintre et 
graveur français de la lin du XYIIB et du 
connncnceinent du XIX^ siècle. — His¬ 
toire; Portrait; Aiiuarelle. 

1899. — Vente X..., 17 Avril. — Portrait de 

I.e Kain, dans le rôle de Baja/.et. Aquarelle 
(110-85) ; 205 fr. 

BRÎOT, Isaac-Antoine, graveur 
français du coininenceiuenl du X4'll® 
siècle. 

Estampes : 

1849. — IIennevuli.e. — Louis XIII, en Iniste, 

.«»)' un piédestal. Estampe : 37 fr. 

1855. — Le Roux de Lincy. — Henri IV .sur 

son lit de mort, d'api'ès Fr. Quesnel. Epreuve 

de 2'»r état : 101 fr. 

1855. — Vente Chevai.ier S... — La même 

estampe. Même état : 90 fr. 

1857. — COMBEROUSSE. — Henri IV sur son 

lit lie mort, d'après François (,)uesnel. Epreuve 
de 2'''i^ état, avec l'estanqie seule sans le texte : 

100 fr. 

1858. — Vente M. A..., 22 Janvier. — 

Henri IV sur son lit de mort, d'après Fr. Ques- 
nel. Epreuve de 3""^ état, avec une bordure 

entourant le sujet : 91 fr. 

1864. — Raiffé. Le théâtre en France. 

Estampe : 37 fr. 

1864. — Rochoux.— Henri IV sur son lit de 

moi't. Epreuve de 2">o état : 155 fr. 

1864. — VAînte X..., 7 Mars. — Portrait de 

François Malherbe. Estampe : 27 fr. 

1864. — Vente X..., 12 Décembre. — Georges, 

cardincü d’Amhoise. Estampe : 21 fr. 

1877. — Firmin-Didot. — Heivi IV sur son 

lit de mort, d’après Quesnel. Epreuve avec la 

légende explicative : 75 fr. 
Le cardinal Georges d'Amhoise. Estampe ; 

10 fr. 
Jean-Baptiste Marini, poète. Estampe: II fr. 

Le cardinal de Richelieu. Estampe : 19 fr. 

1895. — Ij. Gai.iciion. — Portrait de Henri 

le Grand, qui trépasse en son palais du Lou¬ 

vre, le 14 mai 1010. Estampe : 165 fr. 

BRISCH, H. 

1894. — Flelsciiman, Francfort. — Vaches 

â Vahreuvoir : 1,300 fr. 
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BRISE, Cornelis,. peintre hollan¬ 
dais. — Genre; Nature morte. 

1900. — Vente du Chateau de IIeeswijk, 

Belgique.— Le boulanger (119-99) : 262 fr. 

BRISPOT, Henri, peintre français 
contemporain, né à Beauvais en 1840. — 
Genre. 

1878. — Jongme. — Enfant de rliœur. Dessin 

rehaussé de pastel : 67 l'r. 

BRISSART, Pi erre, graveur 
français de la seconde moitié du XVII® 
siècle. 

Estampes : 

18.Ï6. — Général Rebillot. — Paris et ses 

environs, en neuf feuilles. Estampes : 181 fr. 

1839. — Paul Defer. — Les mêmes estam¬ 

pes : 265 fr. 

Paris et ses environs, en quatre feuilles. 
Estampes : 92 fr. 

Cérémonie du mariage de Charles II, roi 

d'Esjtagne, avec Marie-Louise d’Orléans, fait à 
Fontainebleau, le 31 août 1679. Estampe : 35 fr. 

1877. — Behague. — La même estampe : 

50 fr. 

1895. — Vente X..., 25 Février. — La même 

estampe : 55 fr. 

BRISSOT de WARVILLE, Sa- 
turnin-Félix, peintre français, né à 
Sens en 1818. — Paysage ; Animaux. 

1874. — Landais. — Les ânes d’Espagne : 

700 fr. 

1878. — Tourgueneff. — Le contrebandier 

espagnol : 405 fr. 

1881. — Vente M..., 10 Avril. — Troiq^eau 

de moutons entrant dans la bergerie : 325 fr. 

1894. — Court, Marseille. — Attelage de 

bœufs : 360 fr. 

1895. — Vente X..., 6 Février. — Aniers 

espagnols (57-81) ; 180 fr. 

1898. — Vente X..., 28 Février. — Vaches à 

l’abreuvoir : 125 fr. 

1898. — P. Eudel. — Troup)eau de moutons 

au pâturage soies Icc garde d’un berger (70-90) : 
560 fr. 

1898. — Goldschmidt. — Les chasseurs (48- 
110) : 520 fr. 

1899. — Vente X..., 20 Décembre. —Moutons 

rentrant au pearc sous la garde d’un berger : 

360 fr. 

1900. — Moreau-Nélaton. — Chèvres dans 

la clairière (42-33) : 475 fr. 

Aquarelles : 

1880. — Vente X..., 3-'j .Juin, Boston (Amé¬ 

rique).— Une bergère et son troupeau. Aqua¬ 
relle : 1,000 fr. 

1882. — Al. Dumas. — La rentrée des mou¬ 

tons. Aquarelle : 370 fr. 

1883. — Borniciie. — Moutons au pjâturage. 

Aquarelle : 64 fr. 

1885. — Brustlein. — La sortie du trou¬ 

peau. Aquarelle : 125 fr. 

1899. — Hartmann. — Le pîUurage. Aqua¬ 
relle (75-108) : 350 fr. 

BRITIGNY. 

1895. — Venteux..., 17 Mai, Berlin. — Charge 

de cuirassiers : 1,330 fr. 

BRITON. Voir RIVIÈRE. 

BRIXIENSIS. V. BRESSE (de), 
Jean-Antoine. 

BRIZIO ou BRICCI, François, dit 
Il Valesio, peintre et graveur italien, 
né à Bologne en 1575, mort en 1623. — 
Histoire ; Portrait ; Animaux ; Armoiries. 

Dessins ; 

1741. — Crozat. — Quatre-vingt-cpiin^e des¬ 

sins, dont quatre sujets de Saint Georges et 
quatre de Renaud et Armide : 129 fr. 

1757. — PoTTiER.— Jeux d’enfants. Dessin à 
la plume et au bistre : 40 fr. 

1775. — Mariette. — Le baptême de l’eunu¬ 

que de la reine Candace : 12 fr. 

1810. — Silvestre. — Les apôtres et un ange 

entourant le corps mort de la Vierge. Dessin 

à l'encre, mêlé de bistre, rehaussé de blanc (33- 
30) : 60 fr. 

Un sujet de la Sainte Famille. Dessin à 
l'encre, mêlé de bistre : 48 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Renaud et deux 

capitciines dans les jardins d’Armide. Dessin 

à la plume, lavé : 16 fr. 

1858. — Irc Vente Kaïeman. — Une Vierge 

dans un cercle d'anges, terrassant un serjient. 

Dessin à la plume et au bistre ; 3 fr. 

1859. — 2nie Vente Kaïeman. — Sujet reli¬ 

gieux. Dessin à la plume, lavé de bistre, légè¬ 

rement rehaussé de blanc : 6 fr. 50. 

Estampes ; 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Saint 

Roc/l intercédant auprès de Dieu pour un 

vieillard. Estampe d’après le Parmesan : 70 fr. 
La Vierge a l’écuelle, d’après le Corrège. 

Epreuve de pr état : 9 fr. 70. 

1854. — Woodburn, Londres. — La Vierge 

â l’écuelle. Estampe d'après le Corrège : 26 fr. 
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ISjl). — llis DK LaSSALLE. — Lu rctoH)- 

(rKçj]lj)te. Estampe d'après L. (tarrache : 7 fr. 50. 

Le repos en Eçiypte, d’après le ( lorrèg'e. 
Epreuve de lor état, avec le nom de l'artiste ; 

10 fr. 

1805. — Comte de Pourtai.ès. — Le retour 

il’Kipipte. Estampe d'après L. Carrarlie : 7 fr. 50. 

1805. — C.VMiiERr.YN. — Vne Sainte Fainilh", 

d’après le Corrège. Epreuve de l^r ; i'25 fr. 

1875. — Guichaudot. — La Sainte Faniiile. 

Ei>reuve de pi' état ; Il fr. 

BROCHART, Joseph, iteinlre 
franpais, né à Lille en 181(1. — Oenre. 

1809. — Marquis IMaison. — Jeune fille (07- 
55) : 870 fr. 

BRODLAIN, Melchior. Voir 
BROEDERLAIN. 

B RO E CK, Crispin (Van den), 

peintre et graveur llainand, né à .\nvers 
en 1530, mort en 1000. 

1850. — Thielexs, Bruxelles. — Guil¬ 
laume F’’, jirince il’Oranfie, quitte les Pays- 

Bas à l'approche du duc d'Alhe (112-178) : 80 fr. 

1801. — Comte Andréos.sy. — Composition 

alléyorique. Dessin à la plume, lavé d'encre de 
chine : 4 fr. 50. 

Adam et Ere. Dessin à la plume et à l'encre 

de chine, rehaussé de blanc : 1 h'. 50. 

BROECK, Elle (Van der), peintre 
llainand, né à Anvers en 1057, mort en 
1711. — Nature morte. 

1703. — PiETER Six, Amsterdam. — Vase de 

fleurs : 150 fr. 

1705. — Vente X..., 13 Mai, Amsterdam. — 

Ejtines et papillons. Copie : 85 fr. 
Un vase de fleurs : 85 fr. 

Un vase de fleurs : 55 fr. 

1700. — Vente X..., 31 Mars, .Vaisterdam.— 
Fleurs : GO fr. 

Fleurs : 84 fr. 

1706. — A NT. Daems, Amsterdam. — C’a 

vase de fleurs : 230 fr. 

1707. — Van den Blooken, Amsterdam. — 

Un vase de fleurs : 150 fr. 

1708. — Vente X..., 17 Avril, Amsterdam. 

— Une eau courante : 88 fr. 

Même sujet : 80 fr. 

1708. — Vente X..., 15 Mai, Amsterdam. — 

Papillons, lézards : 50 fr. 

1709. — Gromhout et Ldskar, Amsterdam. 

Un vase de fleurs : 114 fr. 

Même sujet : 115 fr. 

1859.— Bielher. — FleiirSj avec un nid d’oi¬ 

seaux, et son pendant : 305 fr. 

1805. — Chapuis, Bruxelles. — Fleurs et 
fruits (94-150) ; 230 fr. 

Fleurs et fruits, avec un peimoquet et la 

moitié d’un melon (94-150) : 230 fr. 
Fleurs et fruits, avec u7ie carpe suspendue 

cc une branche hi'isée (91-150) : 230 fr. 
Fleurs, avec oiseaux (94-150) : 230 fr. 

Fleiu's et un perroquet déchiquetant des 
fleurs d’oranqers (91-75) : 50 fr. 

Bouquet de fleurs dans un vase (32-23) : 17 fr. 

1898. — Bern.ard.— Moules, escargots, oran¬ 
ges, raisins, etc. (90-00) : 212 fr. 

BROEDERLAIN, Melchior, 

peintre tlamand, tlorissait au XIV® siècle. 
— Histoire; Miniatures. 

1894. — Baudot, Dijon. — Triptyque : sur le 

panneau du milieu, le Père Eternel ; aux quatre 
angdes arrondis, des anges portent les attributs 

de la Passion. Dans le volet de droite, saint 

Mathieu et saint Marc. Dans celui de gauche, 

saint .lean et saint Luc (35-00) : 9,000 fr. 

BROEDERLAM, Melchior. Voir 
BROEDERLAIN. 

BROGERT. 

1899. — Harris, Holbrook, Brakesley, Lon¬ 

dres. — Village près de Delft ■ 3,375 fr. 

BROMLEY, John-Charles, gra¬ 
veur anglais du XIX® siècle. 

Estampes : 

1810. — Chevalier IIauer, Vienne. — Por- 

trait lie Fo.v. Estampe d'après Bouvyer : 90 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Richard. 

Pcu'her. Estampe : 10 fr. 

1801. — Lajariette. — Amusement cham¬ 

pêtre. Estampe d’après Lawreince : 3 fr. 75. 

1873. —J. Gigoux. — de Lansdowne. 

Estampe : 5 fr. 

BRONCHORST, Jean-G. (Van), 

peintre et graveur hollandais, né à 
Utreclit en 1503, mort en 1080. — His¬ 
toire; Portrait; Paysage; Animaux. 

1702. — .Iean Aggés, Amsterdam. — Dio¬ 
gène avec sa lanterne, sur le marché : 380 f-r. 

1822; — d’Aertselaer. — Portrait de jeune 

dame vêtue de satin blanc (42 p. 11 1.-34 p. 1 1.) : 

750 fr. 

1833. — Verdelen, Bruxelles. — Sacrifice 

d’.Miraham : 54 fr. 
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1865. — Chapuis, Buuxelliî.S. — Un cituje 
arrête le hran d’Abraham au. moment où 
celui-ci va sacrifier son fils Isaac (117-110) : 

24 fr. 

Portrait d'un évêque (127-80) : 42 fr. 

1884.— Van IIuerne, Gand.— Jeune homme 
dans U7i Ultérieur ; effet de lumière (G5-59) : 

36 fr. 

Dessins et aquarelles ; 

1776. — Neyman. — Canards étrangers et 
dinde. Dessin colorié, d’après nature (24-18) : 
96 fr. 

Vue d’une femne avec qiagsage, dindons, 

coqs et poules. Dessin (18-30) : 151 fr. 

Sej)t poules d’espèces rares, sur une même 
feuille. Dessin colorié, d’après nature : 81 fr. 

(Juatre feuilles de différents oiseaux aqua¬ 

tiques. Dessin (27-18) ; 440 fr. 
Un paon et plusieurs animaux dans un piaij- 

sage. — Paysage ; un chien, une rivière et »ine 
troupe de canards. Deux dessins (31-22). Ensem¬ 
ble : 360 fr. 

1823. — Grunling, Vienne. — Légère es¬ 
quisse de l’intérieur d’une ville. Dessin à la 

pierre noire et à l’encre de chine (1,5-10): 
12 fr. 50. 

1857. — Vente X..., 1er Décembre. — Vase 

chinois avec fleurs. — Coquilles. Deux aqua¬ 
relles : 7 fr. 50. 

1858. — Mouriau. — Paysage, avec oiseau-x. 
Aquarelle (19*4-14)4) : 28 fr. 

1865. — Desperet. — Oiseau exotique sur 
une Imanche d’arbre. — Canards dans l’eau. 

Dessins à l’aquarelle. Ensemble : 3 fr. 50. 

Estampes : 

1810. — Prévost. — Vues des ruines de 
Rome ; suite de neuf pièces, d’après Poelenburg : 
23 fr. 

1817. — Comte Rigal. — L’œuvre de Bron- 

chorst, se décomposant ainsi : 

(1) La sainte Vierge et saint Jean près de 
Jésus en croix-, du même côté, un homme et, 
plus loin, deux saintes femmes ; au fond, des 

soldats ; à gauche, la ville de Jérusalem. Dans 
la marge, deux distiques latins. (2) La Made¬ 
leine, manque. (3) La Madeleine, vue à mi- 
corps ; devant elle, une tète de mort ; en haut, 
à droite : « G. Pinu J.-G. fecit. » (4) Vénus 

ordonnant à son fds d’cdler blesser de ses 
trents le dieu des enfers ; à gauche, Nepfune 
dans son char s’avance sur la mer ; sur le de¬ 

vant : « G. Pinu, J. G. B. fecit. 1636 » (5) Vénus 
assise sur des nuées ; à gauche : « G. Piifu, J, 
G. fecit. » (6) L’Amour debout, son arc à la 

main ; au haut, à gauche : « G. Pinu, F. G. 
fecit, 1636. » (7) Nymphe endomnie, surprise 
jmr un Satyre ; dans la marge : un distique 

latin ; à gauche : «G. V. Poelenb, inven. »; à 

droite, « J. G. Bronchorst fecit. » (8 à 10) Les 

porti'aits de Saft-Leven, de Jean de Lid'd, et 
un buste de vieille-, manquenl. (11) Vieillard 
chauve et sans barbe, vu en ljustc et de profil; 
sur le fond à droile ; a G. Pinu J. G. fecit.» 
Etude dans un ovale. Les sept estampes : 
30 fr. 

(12 à 20) Ruines de l’ancienne Rome : I. Frag- 
menls et vestiges de chapiteaux,de iiiédestaux et 

autres antiquités; au fond, les restes du palais 
des Empereurs ; à la droite du devant, sur un 
débris : « Augusti Nerva Divot ». Dans la marge, 

quatre vers latins.-II. Fragments du palais des 

empereurs; à gauche, un homme en marche. 
III. Vestiges d’une des portes et d’une partie 
des murs de Fiome. - IV. Vue latérale de l’arc de 

Constantin. -V. Vue d’une partie du palais des 
Empereurs, devant lequel passe un villageois 
qui conduit un baudet chargé. - VI. Vestiges du 

palais des Empereurs. - VII. Vestiges du Colisée; 
à droite, un homme avec un bâton sur l’épaule. 
VIII. L’arc de Titus et des vestiges du palais 

des Empereurs ; vers la droite du devant, un 
enfant nu parle à un vieillard enveloppé dans 
un manteau. -IX. Vue des restes du palais des 
Empereurs ; au fond, la partie occidentale du 

Colisée ; vers la droite, deux hommes : un est assis 
sur une pierre. A six de ces morceaux : « G. V. 
Poelenburg, Inventor, I. G. Bronchorst, Schulp- 
tor ou Sculptor». Au 2'"« morceau, ces noms se 

trouvent à droite de la terrasse ; au 4''>« au bas 

de l’arc ; aux autres, dans la marge ; les 5'"'’, 
gmcj 9mCj sans noms. Suite sans numéro. (21) Arc 

des 07'févres ; à gauche, près des vestiges du 
palais des Empereurs, un paysan conduit un 

Ijaudet; à terre : « G. V. Poelenhurch, Inven. 1. G. 
Bronchorst fecit ». Epreuve un peu rognée du 

haut : 60 fr. 05. 
(22 à 24) Vue, civec pont. — Vue, avec btUiment 

voûté. — Le bouvier-, manquent. 
(25) L’adoration des rois ; les mages appor¬ 

tent des présents au Sauveur que la sainte 
Vierge, assise et élevée sur une estrade, tient 
sur ses genoux. (26) La sainte Vierge, vue ci 

mi-corps, piortant l’Enfant Jésus, nu, dans .ses 
bras. Sujet dans un ovale. (27) Bacchus ou plu¬ 

tôt Silène, vu de ti-ois quarts, couronné de 

pampres de vignes. (28) Jeune homme debout, 

la tête élevée ; il montre de la inain un roc : 

50 fr. 

1834. — Buckingham. — Mathias Van cher 
Merwede, Van Clooticych, poète hollandais. 

Estampe de forme octogone : 12 fr. 50. 
Les ruines de Rome. Suite de neuf paysages, 

d’après Poelenburg. Epreuve de 2i^ état, avec la 

lettre ; 34 fr. 

1836. — Franck, Vienne. — Jean de Laët, 
historiographe hollandais. Estampe : 29 fr. 

1847. — Ver&tolck de Soelen. — La même 

estampe : 46 fr. 20. 
Le Christ en croix. Estampe : 42 fr. 

1847. — Lamothe-Fouquet. — Portrait de 
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Mathias Van der Mencede, [)Oète hollandais. | 
Eslainpe avec gi'andes marges ; IG fr. 

ISj,'). — Vente du Chevalier S... — Une 

pii'i-e de la suite des neiif jiai/sages des ruines 

de T'üine. Epreuve do 3""' èlat, avec la |>laiudio 
rognée du haut et du lias ; 30 fr. 

185.'). — Van den Zande. — Les rtiines des 

trop/iêes de Mai'ius. Epreuve inan([nant de 
conservation ; les angles du haut et du bas, à i 

gamdie, sont restaurés : 11 fr. 

1858. — Rorluut de Noortdoxck, Gand. — 

Portrait de Jean de Laët. Estampe : ‘2!) fr. 

18G5. — Ca.\iberlyn. — Xiiniphe donnant 

dans une grotte. Estampe d'après C. Van Poe- 
lenburg : GO fr. 

Jean de Laët, historiographe ilamand. Es¬ 

tampe ; ‘25 fr. 

(1) Vue de chapiteaux, hases de inonionents 

et autres déhris a)diques. (‘2) liiiines des tro¬ 
phées de Mai'ius. (3) Partie des l'uines de 

l’ani-ienne Ponte. (9) Vue de ruines, s'étendant 

presque sur toute la largeur de l'estampe. 

(,)uatrc pièces appartenant à une suite de neuf 
estampes ; ‘25 fr. 

Vue de ruines, avec un pont d’une seide 
arche : 3 fr. 

L’adoration îles rois, d'après C. Poelenhui’g : 

10 fr. 50. 

Portrait de Mathias de Merirede, poète 

hollandais. Estampe : 11 fr. 

18()7. — Vente Comte X..., de Vienne. — 

Les ruines de Rome. Suite de neuf estampes, 

d'u[)rès C. Poelenbiirg. Cette suite iiioins deux 

numéros : (il fr. 
La Madeleine pénitente : 100 fr. 

1875. — Guichardot. — Jean de Laët. histo- 

riograijhe Ilamand. Estampe : 100 fr. 

Ruines de l'ancienne Rome. Suite de neuf 

estampes : 42 fr. 
L’arc de triomphe de Constantin. Epreuve 

de l'’)' état, non décrit : 35 fr. 

Sujets de ruines. Deux estampes : 6 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Mathias de Mer- 

icede, [loète hollandais. Estampe : 20 fr. 

BRONEN (Van). 

1838. — Ch. MunX'h. — Une marchande de 

gwissons (10 p. - 12 p. 14) ^ iOÜ fr. 

BRONZINO. Voir ALLORI. 

BROOKING, Charles-Georges, 
peintre anglai.s, né en 1723, mort en 
1739. — Afarine. 

1881. — .lOHN W. Wilson. — Le coup de 

canon : 5,500 fr. 

1899. — Rroadwood, Londres. — Marine 

2Mr un temjis calme : 3,525 fr. 

BROOKS. 

1877. — Grant, Londres. — Le hateau de 
sauvetage : 4,100 fr. 

Ré/lexions plaisantes : 7,200 fr. 

BROOKSHAW, Richard, gra¬ 

veur anglais, né en 1736, mort aitrès 
1800. 

Estampes : 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Saint Ma¬ 
thieu lisant. Estamiie ; IG fr. 50. 

18G3. — Vente X..., 14 Décembre. — Louis- 

.\uguste, dauphin de France ; 13 fr. 50. 

18G4. — IvOCiioux. — Vue de la ville de Rouen 

et d’une partie du port jKndant l’inondation 
de 1751 : I 4 fr. 

1805. — Camberlvn. — Portrait de jeune 

garçon. Estampe il'après Reynolds : 3 fr. 

1877. — Reiiague. — Marie-Thérèse de Sa¬ 

voie, comtes.se d’Artois, en buste. Epreuve 
avant la lettre : 120 fr. 

1877. — Firmin Didot.— Louis-Auguste, dau- 

jihin de L’rance (Louis XVI). — Marie-Antoi¬ 
nette. Deux estampes : 71 fr. 

Marie-Joséjihine-Louise de Savoie, comtesse 

de Provence. Estampe d'après Drouais : 25 fr- 

1889. — Vente L. D..., 11 et 14 Mars. — 

Marie-Antoinette, reine de France. Estamiie : 

‘20 fr. 
Marie-Antoinette d’Autriche, reine de France. 

— Louis XVI, roi de France, en buste. Deux 

estampes : 90 fr. 
Marie-Joséphine-Louise de Savoie, comtesse 

de L’rovence, en buste. Eslainpe d’après Drouais : 

45 fr. 

1894. — Vente X... — Marie-Antoinette d’Au¬ 

triche. Estampe ; GG fr. 
Marie-Antoinette d’Autriche, sœur de l’em¬ 

pereur, reine de France et de Navarre. Es¬ 

tampe : 75 fr. 

]g95. _ Vente X..., 27 Février. — Marie- 

Joséphine-Louise de Savoie, comtes.se de Pro¬ 

vence, en huste, une rose à la medn. Estampe : 

9G fr. 

BROOS, Jean-Jacques-Z., pein¬ 
tre Ilamand, contemporain. — Genre. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — La devi¬ 

neresse ; dans un intérieur, une femme tire 
l'horoscope, au moyen des cartes, à deux jeunes 

servantes, dont l'une est en costume de Frise 

(1 4-18) : 250 fr. 

1900. — B. DE Fulde. — Après le duel (24- 

18) : 125 fr. 

BROOSKAW. Voir BROOKS¬ 

HAW. 
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BROSAMER, Hans, peintre et 
graveur allemand du milieu du XV1° 
siècle, né à Fulde. 

18G2. — J.-P. Weyer, Pologne. — Le Cln'L<t 

au milieu des enfants (123-10.')) : 221 fr. 

Estampes : 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — Le juge¬ 

ment de Paris. Estampe : 3 fr. 

Un paJefreniei' dormant dans une écurie. 

Estampe : 4 fr. 

1840. — Esdaille, Londres. — Christ en 

croix. Estampe : 42 fr. 50. 

1844. — Vente X..., 8 Mai, Londres. — La 

meme estampe : 46 fr, 

1845. — Delbecq. — Estampe représentant 

une statue qui pourrait être un des fils de Lao- 

coon : 4 fr. 

Saint Luc joignant le portrait de la Vierge : 

4 fr. 

1849. — Brisart, Gand. — Le jugement de 

Paris. Estampe : 2 fr. 

Hercule étouffant Anthée. Estampe : 2 fr. 

Le baiser.— Le mari subjugué par scc femme. 

Estampes : 27 fr. 

1852. — Vente B. D..., 29 Mars. — Le pede- 

frenier endormi dans une écurie. Estampe : 

14 fr. 

1852. — WiscHER. — Samson et Dalila. Es¬ 

tampe : 20 fr. 

1855. — Van den Zande. — Vénus et l’Amour. 
Estampe ; 3 fr. 

1857. — Vente X..., 6 Avril.— Bethscdiée au 

bedn. Estampe : 39 fr. 

Le baiser ; un fou regarde en riant deux 

amants qui s’embrassent. Estampe de forme 

ronde : 35 fr. 

1858. — Borluut de Noortdonck. — Hercule 

étouffant Anthée : 12 fr. 50. 

1861. — Arozarena. — Christ en croix : 26 fr. 

1862. — ViVENEL. — Livre d’orfèvrerie dont 

le titre représente l’atelier d’un orfèvre et les 

dix-huit planches, des vases, des edguières, 
des coupes et d’caitres objets d’orfèvrerie. Es¬ 

tampes : 90 fr. 

1862. — Molasse. — Bethscd/ée au bain. Es¬ 

tampe en largeur : 40 fr. 

Le baiser : 31 fr. 

1867. — Vente Comte X..., de Vienne. — 

Christ en croix. Estampe : 85 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Vicelius Georges, 
théologien. Estampe : 4 fr. 

BROSSARD de BEAULIEU 
(Mme), graveur français, née à La Ro¬ 
chelle en 1760. 

1877. — Firmin Didot. — L. Leclerc de Jui- 

gné, archevêque de Paris. Estampe : 4 fr. 

BROSTERHUYS, Jean, peintre 
et graveur hollandais du milieu du XVdR 
siècle. — Paysage. 

Estampes : 

2 . — IIallert. — Suite rie six -jjcnjsagcs 
en largeur : 113 fr. 40. 

1787. — Steenberghen. — Suite de six pag- 

sages en largeur : 240 fr. 

1834. — Buckingham, Londres. — Deux es¬ 

tampes de la suite de six paysages : 36 fr. 

1847. — Verstolck de Soelen. — Suite de 

six paysages, dont deux en double : 357 fr. 

1864. — Bruynincx. — Le numéro 2 de la 

suite de six piaysages en largeur : 36 fr. 

1865. — Camberlyn. — Vue d’un pays cou¬ 

vert d’arbres. Epreuve avec marges : 36 fr. 
Autre paysage ; pendant du précédent. Epreuve 

avec marges ; 40 fr. 

Vue d’un bois et de rochers. Estampe : 21 fr. 
La ferme pu'ès d’une mare ; à droite, un 

groupe d’arbres; sur le ciel, au haut de la gau¬ 

che, le numéro 5. Epreuve dont le numéro a 
été gratté : 30 fr. 

Vue d’un vaste pays, avec figures et animau.x. 

Estampe : 70 fr. 

1866. — Drugulin, Londres. — Suite de six 

jKiysages. La suite complète : 185 fr. 

BROUILLARD. Voir BOUIL- 
LARD. 

BROUILLET, P.-André, peintre 
français contemporain, né à Charroux 
(Vienne) en 18o7. — Genre. 

1894. — Ingres. — Sous le pommier (61-50) : 

105 fr. 

1895. — Vente M. S..., 17 Mai. — La chasse 

aux papillons (55-48) : 310 fr. 
La commère (55-45) : 100 fr. 

Lassitude (55-45) : 220 fr. 
La leçon (50-40) : 115 fr. 

Pour vous (60-45) : 200 fr. 

1898. — Yriarte. — Les foins : 150 fr. 

1900. — P. Véron. — La mangeuse de piom- 

mes (124-79) : 100 fr. 
La jirovende (47-32) : 100 fr. 

BROUWER, Jean, peintre et gra¬ 
veur hollandais de la fin du XVll® siècle. 

1891. — Vicomte de Buisseret. — Nature 

morte : 550 fr. 

BROUWER, W., peintre et gra¬ 
veur hollandais du XVll® siècle. — Por¬ 
trait ; Genre ; Scènes d’intérieur. 

1706. — J. DE Valé, Amsterdam. — Une 

escarmouche : 95 fr. 

33 
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BROWER ou BROUWER. Voir 
BRAUWER. 

BROWER, Corneille, peintre et 
graveur hollandais de la lin du XV111° 
siè(de. 

18(i7. — Stevens. — Un tête à tête (40-74) : 

;t80 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers. — 

L’opérateur. Panneau (32-41) : 1,000 fr. 

1849. — Hris.^.rt, Ganü. — Leeueü d’estain- 

jies, dans le gofit du lavis et du crayon ; 13 fr. 

BROWN, John-Lewis, peintre 
français, né à Bordeaux en 1828, mort 
en 181)0. — .Scènes sportives; (diasses; 
Courses. 

1863. — Vente X... — Une ch a f se ci Ve)'sail- 

les : 7.')0 fr. 

1873.— Vente X..., 14 M.vi.— La promoiade 

(72-98) : 1,410 fr. 

1873.— Vente X...— CacaJiei'S siu' le départ : 

700 fr. 

1875. — Vente B.vron P..., 18 Février. — 

L’pisode de la f/uo're de Sept ans : 1,135 fr. 

L’Hôtel du Cheval blanc : 920 fr. 

1877. — WoLFF. — Le cheval mort (34-47) ; 

400 fr. 

1877. — Vente C. T..., 12 Décembre. — La 

rencontre : 1,260 fr. 

1878. — Vente X..., 25 J.vnvier. — Au bois : 

300 fr. 

1879. — S.vucÈDE. — Les espions : 800 fr. 

1879. — Ler.vy. — Cavalier ét cheval : 100 fr. 

1880. — Boulanoer. — Cavaliers Louis A'V : 

610 fr. 
t'avcdiers sur la jilage : 1,200 fr. 

1880. — Vente D..., de Rouen, 11 Février.— 

Promenade au bord de la mer : 900 fi'. 

1882. — Fould. — Un duel sous la Régence : 

640 fr. 
Une reconnaisscoice : 310 fr. 

1883. — Agu.vdo. — Hcdte dans une pronie- 
nade champêtre (81-65) ; 2,500 fr. 

1884. — Vente X..., 24 M.vrs. — Cavaliers 

Cd'abes : 300 fr. 

1884. — Vente X..., 10 Avril. — Cavaliers 

au bord de la mer : 330 fr. 

1885. — Jacques Kœclin. — Chasseurs, au 

soleil levant (42-72) ; 700 fr. 

1885. — Garaman-Chimay. — Après la ba¬ 

taille (133-195) ; 1,550 fr. 

1886. — AuG. Gourtin. — Changement de 

garnison; les adieux (55-45) : 820 fr. 

Postillon, haut le pied ! (60-75) : 1,000 fr. 

1887. — J.VCQUEMYN. — La chctsse (82-100) : 
680 fr. 

1888. — Seure. — Rendez-vous de chc(sse 
(31-29) : 560 fr. 

1889. — Van Gogh. — Promenade à chevcd 
dans le parc d'un château ; GÛO fr. 

1891. — Bouss.vton. — Chasse au faucon : 
660 fr. 

Chasse au renard : 850 fr. 

1891. — Vente John-Lewis Brown : 

Tableaux : 

1. Annonce de la défaite de Sarrebrucl,- (75- 
68) : 2,000 fr. 

2. L’hallali (90-118) : 1,000 fr. 
3. Piqueur et relais (38-46) : 2 

4. Valet de pied (15-24) : 27 fr. 

5. Avant la course (44-65) : 540 fr. 

Ô. Rencontre d'cana.zones ; Bourg-de-Rat.z 
(64-62) ; 2 

7. Jocheij avant la course (65-55) : 340 fr. 
8. Cui)r(ssier ét cheval (100-81) ; 355 fr. 

9. Knlèvement d’Angélique.TiMeau de forme 
ronde (84 de diamètre) : 260 fr. 

10. Maréchcd de Confions au bord de la mer 
(90-115) : 2 

11. Esquisse pour le tcdileau a Les chevau.v 
morts » (100-114) : 100 fr. 

12. r>eux jeunes gens ci cheval (75-92) : 140 fr. 
13. Esccdier de la halle d’Auray (121-92) ; 60 fr. 
14. Cheval blanc, et chevcd. Etude (27-49) : 85 fr. 

15. Beux chevaux bais. Etude (26-46) : 55 fr. 

16. Cheval ale.zan et cheval gris pommelé 
(27-42) : 2 

17. Chevcd blanc et cheval bai. Etude (28-42) : 
100 fr. 

18. Etude de cheval bai (23-39) : 80 fr. 

19. Etude de chevcd (39-25) : 75 fr. 

20. Etude de cheval (25-35) : 60 fr. 
21. Etude de cheval (32-26) : 85 fi'. 

22. Piqueur du cor (46-55) : 380 fr. 

23. Amazone au bord de la mer (55-46) : 

550 fr. 

24. Cavaliers sous bois (70-60) : 180 fr. 

25. Chasscmrs et qn'queurs sonnant l’hcdlali 
(71-55) ; 660 fr. 

26. Etat-Major. Dessin sur bois (60-80) : 65 fr. 
27. L’entrée du chciteau (90-120) : 240 fr. 

28. Promenade de cavcdiers dans une avenue 

(97-69) : 2 

29. Trompette de cuirassiers (33-24) ; 80 fr. 

30. Etude de chiens (29-37) : 23 fr. 
31. Chasseur et jnqueur clans la neige (26-35) : 

2.50 fr. 
32. Officiers en promenade (33-24) : 170 fr. 

33. Saulnier du Bourg-de-Batz (31-52) : 40 fr. 
34. Tribunes d’Auteuil. Etude (38-34) : 35 fr. 

35. Revue de cavcderie (85-49) : 120 fr. 

36. Esccdier de la halle d’Auray (51-32) : 25 fr. 
37. L’église du Bourg-de-Batz. Etude (26-34) ; 

35 fr. 
38. Entrée d'un bois. Etude (26-35) : 20 fr. 
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39. Plage de Quiberon (32-51) : ? 
40. Vue du Bourg-de-Batz (32-51) ; 27 fi'. 
41. Le moulin (31-48) : 40 fr. 
42. Bord de mer. Etude (31-49) : 55 fr. 
43. Les rochers. Elude (30-51) : 75 fr. 

44. Chenil ; effet de neige. Etude (32-50) ; 25 fr. 
45. Steeple-chase (08-41) : 240 fr. 

46. Chevaux attelés à un omnibus. Etude (58- 

47) : 18 fr. 
47. Chevaux morts. Etude pour le tableau 

« Le lendemain de la bataille » (62-50) : 30 fr. 
48. Etude de cheval mort (13-22) : 30 fr. 
49. Paysage du Morvan (26-35) : 21 fr. 

50. Cerf et singe. Etude; panneau (15-11) : 50 fr. 
51. Cour de ferme. Etude; panneau (15-11) : 

32 fr. 
52. Louji. Etude; panneau (11-15) : 32 fr. 
53. Singe, lièvre et nature morte. Etude; 

panneau (15-11) : 30 fr. 
54. Paysage. Etude (17-15) : 20 fr. 
55. Deux marines. Etude; panneau (11-15) : 

12 fr. 
.56. Le Croisic. Panneau (11-15) ; 13 fr. 
57. La mare. Panneau (16-24) : 22 fr. 

57 Cheval de chasse : 310 fr. 

Aquarelles, pastels, dessins : 

58. Hallali. Pastel (65-41) : 400 fr. 
59. Effet de neige. Aquarelle (69-58) ; 850 fr. 

60. Ene chasse à courre. Aquarelle : 2 
61. Starting. Aquarelle (101-81) : 1,600 fr. 
62. Combats de cavaliers. Pastel (04-00) ; 

380 fr. 
63. Vedettes en observation. Aquarelle (27-21) : 

400 fr. 
64. Souvenir de la bataille de Fresrlnciller. 

Aquarelle : 70 fr. 

65. Officier espagnol. Aquarelle : 2 
66. Général et son escorte. Pastel : 200 fr. 
67. Cheval de spahis. Aquarelle : 125 fr. 
68. Arlequin et Colombine. Pastel : 2 

69. Amazone. Pastel (135-79) : 205 fr. 
70. Arlequin sur son âne. Pastel (135-79) : 

110 fr. 

71. Amazone Louis XV. Aquarelle : 1.50 fr. 

72. Chasseur à l’affût. Dessin rehaussé : 80 fr. 
73. Cheval blanc sellé. Dessin rehaussé : 65 fr. 
74. Cheval brun sellé. Dessin rehaussé : 2 

75. Promenade dans le parc. Aquarelle ; 
100 fr. 

76. Chiens noirs accouplés. Aquarelle : 120 fr. 

77. Eglise du Bourg - de - Batz. Aquarelle ; 
21 fr. 

78. Le vainqueur aux courses : 205 fr. 

79. Le vainqueur aux courses. Etude : 120 fr. 

80. Le loup et la cigogne. Aquarelle ; 32 fr. 

81. Avant l’orage, auCroisic. Aquarelle :60fr. 
82. Bataille, d’après le baron Gros. Dessin à 

l’essence : 100 fr. 

83. Cavalier et amazone en promenade. Des¬ 
sin : 100 fr. 

84. Chevaux de saulnier sur la plage du 
Croisic. Aquarelle ; 2 

85. Le chani]) des Martyrs, aujirès d’Auray. 
Aquarelle : 35 fr. 

86. Vwe du vieux jtort d’Auray. Aquarelle ; 
40 fr. 

87. Maréchal-ferrant. Aquarelle : 35 fr. 
88. Esccdier de l'ancienne salle d’.\uray. 

Aquarelle ; 16 fr. 

89. Le Bourg-de-Batz. Aquarelle ; 31 fr. 
90. Le parc de Saint-Cloud. Aquarelle ; 2 

91. Cavalier dcms une avenue. Dessin re¬ 
haussé : 2 

92. Rencontre d’amazones sous bois. Aqua¬ 
relle : 250 fr. 

93. Cavcdier. Dessin rehaussé : 65 fr. 

94. L’arc de triomphe. Aquarelle : 75 fr. 
95. Domestique promencmt des chevaux. 

Aquarelle : 95 fr. 

96. Amazone faisant de la haute école. 
Aquarelle : 52 fr. 

97. Amazone montée .sur un cheval gris : 
180 fr. 

98. Tête de femme. Pastel : 18 fr. 
99. Etude de chevcd bai. Pastel : 2 

100. La falaise. Aquarelle : 16 fr. 

101. Cheval noir sellé. Dessin rehaussé : 60 fr. 
102. Etude de petite fille. Aquarelle : 21 fr. 
103. Un domestique. Dessin rehaussé : 30 fr. 

104. Promenade en charrette anglcdse. Aqua¬ 
relle : 60 fr. 

105. Etude d’amazone. Dessin rehaussé : 45 fr. 
106. Chevcd de dragon. Dessin rehaussé : 

40 fr. 

107. Trompette de dragons. Dessin rehaussé: 
105 fr. 

108. Tête de chevcd. Dessin rehaussé : 25 fr. 
109. Une plage. Aquarelle : 55 fr. 

110. Etude de chevcd. Dessin rehaussé : 25 fr. 
111. 112, 113 et 113 bis. Quatre lots de cin¬ 

quante c(qucirelles, pastels et dessins : 2 

1891. — Même vente. — Chevcd de chasse. 
Tableau offert par M. Delort : 310 fr. 

1892. — Webert. — Soir ; deux cavcdiers 
escortant une chcdse à porteur (52-37) : 265 fr. 

1892. — Daupias. — Rencontre sur la jdagc: 
720 fr. 

Cavcdier de la maréchaussée anglaise : 620 fr. 

1892. — COTTiER. — La curée : 350 fr. 

1894. — Kastow. — Cavaliers au bord de la 
mer : 300 fr. 

1894. — Vente X..., 18 Avril. — Enlève¬ 
ment d’Angélique (8,5-88) : 105 fr. 

1894. — Baron de Menasce. — Chevcd alezan 
(25-34) : 105 fr. 

1894. — Vente M. M. R. V..., 22 Juin. — 
Cavcdiers cm bord, de la mer ; 305 fr. 

Dragons (33-24) : 145 fr. 

Le jiesage (24-19) : 200 fr. 
Officier et son escorte (Ri' Empire) (61-41) : 

405 fr. 

1894. — Léonide Leblanc. — En reconnais¬ 
sance ; général et cavcdiers (R>' Empire) ; 200 fr. 
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1895. — Vente X..., 24 M.\i. — Au manège 

(21-lü) : 2GÛ fr. 

1895. — Vente X..., !<''• Février. —Cacalieis 

et (iina.iones : 200 fr. 

1895. — Vente de 51. K..., 10 Novembre, — 

t'/ieval de selle : 170 fr. 

1895. — Vente .vu profit de Mme V'c de P... 

— <'lierai de selle : 125 fr. 

1895. — Vente X..., 4 Déce.mbre. — Cavalier 

Louis A’V (21-10) ; 150 fr. 

1897. — Vevey. — Avant la course. Pan- 

neau (20-31) : 000 fr. 

1897. — Vente X..., 23-24 Avril. — Prépa¬ 

ratif de départ au temps de Louis A'V/(iO- 

38) : 750 fr. 

1897. — Vente F. 51..., 0 5I.vi. — Chasse et 

<-ourre (75-135) : 500 fr. 

1898. — 5Iarmontel. — Ofllciers d’état-major 

en observation. FjS([uisse (78-00) : 4G0 fr. 

1898. — Vente Comte (l..., 30 Avril. — La 

chaise de poste (81-05) : 3,500 fr. 

1899. — D.vniel Pov/ers, New-York. — Le 

silence rompu : 1,250 fr. 

La provocation : 5,000 fr. 

1899. ~ Vente X..., 24 Février. — Soldats 

pa.^sant une l'iviére (03-48) ; 240 fr. 

1899. — Berment, New-York. — 'Lhe jiassing 

Slioir : 0,050 fr. 
John Anderson : 3,375 fr. 

1899. — Vente X..., 15 5Lvr.s. — Les calleux ; 

chani/einent de garnison (55-45) : 780 fr. 

1899. — Vente M.vurice L... — Cavaliers 

(24-33) : 100 fr. 

La chasse (81-120) : 300 fr. 

1899. — Fr.vnceski. — Le rende.~-vous dans 

le parc : 235 fr. 

1900. — Vente X..., Février. — Cavalier 

Louis XV, en hahit rouge : 505 fr. 

1900. — T.vvernier. — Le carrousel (90-120) : 

1,220 fr. 

1900. — de Fulde. — Cavediers sous hois 

(120-90) : 1,520 fr. 

1900. — Vente A. PvEY, 8 5I.vi. — Le départ 

pour la Bastille. Dans le bas du parc, la berline 

emiiorte le personnage, que vienl de loucher 

une lettre de cachet. Des gardes, l’éiiée au poing, 
l’accomi>agiient, tandis qu'une jeune fernrne, 

vêtue de rose, et un jeune abbé assistent de loin 

avec émotion à ce départ. Panneau (37 '/2-40) : 

3,000 fr. 

1900. — Adam. — Le parlementaire (03-45) : 

420 fr. 

Cavalier (33-24) ; 210 fr. 
La chasse au faucon (63-45) : 300 fr. 

1900. — Vente X..., 21 Juin. — Promenade 

en forêt (99-00) : 1,200 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — Soldat pa.s- 

sant une rivière (03-48) : 400 fr. 

Dessins et aquarelles : 

1872. — Vente X...,, 19 Janvier. — Washing¬ 

ton en voijage. Aipiarelle ; 122 fr. 

1870. — pc Vente Soutzo. — Voiture et ca¬ 

valiers faisant hedte. Aipiarelle : 102 fr. 

1877. — Oppenheim. — Promenade à lapilage. 

.■Vquarelle : 1,200 fr. 

1877. — 2">r Vente Soutzo. — Trois chiens 

de chasse. Etude. Dessin ; 400 fr. 

1882. — 5[oreau-Chaslon. — Chevaux et 

soldats au repos ; effet de lune. Aquarelle 
gouachée : 100 fr. 

1889. — Gustave Boulanger. — Les perro- 

ejuets. Etude sur papier à calquer, marouflé sur 
toile : 100 fr. 

1894. Vente X..., 16 Février. — Chas- 

seui's Louis A'V. Pastel ; 92 fr. 

1894. — Baron de Menasce. — Amazone. 

Pastel (133-70) ; 210 fr. 

Dans le parc. A([uarelle (24-34) : 75 fr. 

1894. — Vente X..., 25 Mai. — Cavediers en 

hahit rouge. Aquarelle : 130 fr. 

1895. — Vente X..., 24 Mai. — Génércd et 

son 01 donnance. Dessin à la plume (54-75) ; 

15 fr. 

1895. — Vente X..., 8 Juin. — Piqueur et 

ses chiens. Pastel : 00 fr. 

1895. — Vente X..., 23 Novembre. — Une 

aquai'clle : 05 fr. 

1895. — Vente X..., 4 Décembre. — Huit 

aquarelles dans un même cadre : 145 fr. 

1898. — Robert Salis. — Jochegs. Dessins : 

90 fr. 

1899. — Hartmann. — Une arrestation sous 

la Pévcjlution. A([uarelle (54-78) : 450 fr. 

Un état-major en campagne. Aquarelle (114- 

123) : 3.50 fr. 
Scène militaire. Af[uarelle (135-81) : 140 fr. 

La rentrée an chéiteau. Aquarelle (114-129) : 

450 fr. 
Cavediers en chasse. A([uarelle (84-60) : 290 fr. 

1899. — Vente X..., 20-21 Déce.mbre. — Le 

parlementaire. y\quarelle : 500 fr. 

lied te de cavediers et d’amazones. Aquarelle ; 

295 fr. 
Lithographies : 

1894. — AglauS Bouvenne. — Programme 

de soirée. — Eeuger sur le champ de course. 

— Eventail. Trois lithographies imprimées eu 

couleur : 30 fr. 

BROWN, John, dessinateur et 
graveur anglais, né à Oxford en 1719, 
mort vers 1790. 

Estampes : 

1812. — Vente M... — La cascade et la soli¬ 

tude, d’après Guaspre Poussin. Epreuves de pr 

état (La Solitude est gravée par LoAvry) : 100 fr. 
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Les bandits prisonnie.rs, d’api’ès Jean et An¬ 

dré Botli. Epreuve de état, avec la lettre 

tracée : 112 fr. 

1814. — SiNSON. — Saint Jean dans le désert, 

d’après Salvator Rosa. Epreuve de Rr état, avant 
la lettre : 33 fr. 

1810. — Chev.vlier îIauer, Vienne. — Saint 

Jean préc/iant dans le désert. Estampe : 15 fr. 

1817. — Logette.— Les bandits prisonniers, 

d’après Jean et André Both. Epreuve avant la 

lettre : 50 fr. 
Paysans allant au marché. Epreuve avant la 

lettre : 33 fr. 

1817. — Comte Rigal. — AjwTlon et la Sybille. 

Epreuve avant la lettre : 39 fr. 

Le voiturier. Epreuve avant la lettre : 2.5 fr. 
Les bandits ptrisonniers, d’après Jean et An¬ 

dré Both. Epreuve de 2me état, avec la lettre 

remplie : 25 fr. 
La cascade, d’après le Poussin. Epreuve avant 

la lettre : 17 fr. 
La même estampe. Epreuve avec la lettre : 

10 fr. 50. 
Le chasseur. Estampe d’aprgs le Poussin : 

25 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Le chasseur, d’après 
le Poussin.— Saint Jean dans le désert, d’après 
Salvator Rosa. — L’abreuvoir, d’après Rubens. 

Trois estampes : 12 fr. 

1820. — Paillière. — Les mêmes estampes. 

24 fr. 

1824. — Vente M..., 19 Juin. — La cascade 

et la Solitude. Epreuves de pr état [La Solitude 

est gravée par Lowry) : 34 fr. 50. 

Les bandits prisonniers, d’après Jean et 
André Both. Epreuve de pr état : 45 fr. 

1831. —Saumon. — Les bajidits prisonniers, 

d’après Jean et André Both. Epreuve de pr 
état : 38 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Saint Jean 

prêchant au désert. Estampe d’après Salvator 

Rosa : 3 fr. 90. 
Apollon et la Sybille au bord d'un lac. 

Epreuve avant la lettre : 26 fr. 
Vue du tombeau de l’empereur Ald/ar. Es¬ 

tampe : 11 fr. 
Céphalus et Procris. Estampe d’après Claude 

Gelée : 10 fr. 
La cascade. Estampe d’après le Poussin : 7 fr. 

1836. — E. Durand. — Les bandits 

niers, d’après Jean et André Both. Epreuve de 
pr état : 47 fr. 

1839. — Duc de Rivoli. — Les bandits j'tri- 

sonniers. Epreuve de pr état : 30 fr. 

1843. — Debois. — Ajiollon et la Sybille. 

Epreuve avant la lettre ; 35 fr. 

1845. — Tufialkin. — La Sybille. Estampe 
d’après Salvator Rosa : 15 fr. 

1845. — Pagin. — Les bandits prisonniers. 

Epreuve de Pr état ; 59 fr. 

Saint Jean dans le désert, d’après Salvator 
Rosa. Epreuve de P'' état, avant la lettre : 31 fr. 

1840.— Guichardot. — L’abreuvoir. Epreuve 

avant la lettre : 32 fr. 5u. 

1847. — Lamothe-Fouquet. — Les bandits 

prisonniers. Epreuve avant la lettre, les ligures 
du second plan restées en blanc : 58 fr. 

1802. — Archinto. — L’abreuvoir. Epreuve 

avant la lettre : 38 fr. 

1862. — Simon. — La même estampe. Même 

état : 31 fr. 

1803. — Alibert. — L’abreuvoir, d’après Ru¬ 
bens. — Le chariot. Deux épreuves avant la 

lettre : 54 fr. 

1865. — Camberlyn. — Céphale et Procris. 

Estampe ; 10 fr. 

1865. — Essingh. — La voiture. Estampe 

d’après Rubens : 15 fr. 
Les bandits prisonnier^. Estampe : 19 fr. 50 

BROWN, Mathieu, peintre améri¬ 
cain, né en 1760, mort en 1831. — His¬ 
toire; Portrait. 

1894. — Meyland, Londres. — La mise au 

tombeau : 5,900 fr. 

1895. — Craven, Londres. — Retour de Tri- 

bullus à Délia : 6,970 fr. 
Elyah et le fds de la veuve : 8,140 fr. 
Le songe de Sardanapale : 5,900 fr. 

BROWNE, Henriette, peintre et 
graveur français contemporain, née à 
Paris. — Portrait; Genre; Miniatures; 
Aquarelles. 

1865. — Duc DE Morny. — Le catéchisme. 

Dans une église de village sont réunis les en¬ 
fants qui se préparent à la première commu¬ 
nion; le curé interroge une petite fille (52-45) : 

16,000 fr. 

1870. — Aakountschikoff. — Une lecture 

plieuse (46-38) ; 6,000 fr. 

1875. — Mendel, Londres. — Jeune Algé¬ 

rienne ; 10,500 fr. 
La leçon d’équitation de bébé : 15,740 fr. 

1880. — BlIInchard. — Au Caire : 450 fr. 

1881. — WiLLis, Londres. — Les sœurs de 

charité : 12,975 fr. 

1886. — M. Connell, Londres. — Visite au 

harem : 32,810 fr. 

1888. — pf Vente Bolckow, Londres. — 

Ecole juive au Cedre : 18,235 fr. 

1891. — Mathew, Londres. — Jeunes Turcs 

chantant le Coran : 13,885 fr. 

1891. — 2'ne Vente Bolckow, Londres. — 

Le poète : 13,885 fr. 

1895. — Perkins, Londres.— L’enseignement 

mutuel : 3,024 fr. 
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lÿçiÿ.— iJcciiESSE DE SesïO. — Le catL'c/iisme 

{■sl-iâ) : 980 fr. 

1899. — Iîe.vumont-Morisson. — Le catê- 

clii:^)ne (Oü-50) : 7,000 fr. 

1881. — Vente de l’Assoct.vtion des Arti.s- 

— Ktude d’enfant. Dessin au iiaslol : 

1,900 fr. 

1899. — Rapin. — Ecentad. Aquarelle : 12.') fr. 

IS99. _ John Fowler, Londres. — Sœurs 

de e/,arité (12-39) : 4,200 fr. 

1900. — Adam. — Ecentad. Ai[uarelle (30-09) ; 

980 fr. 

BROZÎK, Vaeslav (Von), peiiilre 
allemand conteiniiorain, né à Pilsen 
(llolième). — Histoire; Genre. 

1ÇS3. — Vente au profit de M'»'' Vvr B... — 

Eenvne jtainande (XVID siècle) (23-21): 325 fr. 

1891. — Boussaton. — IdyUe : 800 fr. 

1894.— Lieberman, Berlin. — L’auherge : 

5,025 fr. 

1898. — Vente du Musée Kums, Anvers. — 

GentiUioinine en co.stume Louis XIII (.)3-30) : 

8,000 fr. 

1899. _ Daniel Powers, New-Vorr. — Le 

récit du fauconnier : 3,125 fr. 

BRUANDET, Lazare, peintre et 
graveur français, né à Paris en 1754, 
mort en 1804. — Paysage; Figures; 
Animaux. 

1780. — CiiAMPURAND. — Vue dans la forêt 

de Eontainehleau, acec personnages (GO-80) : 

151 fr. 

1791. — Le Brun. — Vue intérieure de forêt ; 

figures et aniniauæ. Bois (20 p. 0 1. - 17 p.) : 

13 i fr. 

1813. — Fabre. — Un paysage, acec figures 

et animaux (00-69) : 143 fr. 
Vue d’une forêt. Bois (54-72) : 113 fr. 

1818. — Vente II. L..., 15 Novembre. — Inté¬ 

rieur de forêt-, dans le fond une chasse aux 

ci'i-fs. Figures de Sweliack : 210 fr. 

1821. — Durand-Duclos. — Paysage, avec 

un berger et son troupeau : 241 fr. 

1822. — Saint-Victor. — Paysage boisé (3(5- 

30) : 154 fr. 

1822. — Vente X..., 27 Novembre. — Inté 

rieur de forêt, avec figures et animaux : 

280 f)’. 

1834. — Vente X..., 25 Novembre. — Inté¬ 

rieur de forêt dans un site scdêonneux ; Ira- 

versc par un chemin où se trouvent un cavalier 

et une jeune fille conduisant sa vache : 250 fr. 

Vue prise, d’après nature, dans la forêt de 

Fontainebleau : 400 fr. 

1842. — Craufurd.— Une vue de forêt, dans 

laquelle se distinguent deux chasseurs : 355 fr. 

1844. — Vente X... — Paysage : 156 fr. 

1845. — Cypierre. — Intérieur de forêt : 

151 fr. 

1840. — Saint. — Paysage, avec figures et 

animaux : 01 fr. 

1857. — DE PiAGuSE. — Lisière d’une forêt : 

200 fr. 

1858. — ScmEULT. — Vue prise dans la forêt 

de Fontainebleau (80-G2) : 225 fr. 

Une chasse (32-24) : 100 fr. 

]859. — Leroux. — Deux lisières de forêt : 

3.50 fr. 

18(50. — ilouMY. — Paysage : ICO fr. 

1801. — Baron d’Holbach. — Promenade 

forestière : 116 fr. 

ISGI. — Vente X... — Paysage, avec figures : 

220 fr. 

Intérieur de forêt : 265 fr. 

1809. — Thouvenin. — Vue prise au bois de 

Boulogne ; avec ligures de Sweback : 114 fr. 

1871. — Dromont. — Deux paysages boisés ; 

formant pendant : 59 fr. 

1874. — Le Barbier. — Vue prise à Fontai¬ 

nebleau : 400 fr. 

1877. — Vente C. T..., 12 Décembre. — Pro¬ 

menade dans l’atelier : 470 fr. 

1882. — Fèbre. — Vue d’un parc (59-60) : G5 fr. 

1884. — DuseOL. — Seigneur Louis XIII : 

180 fr. 

Laveuse : 190 fr. 

Les ânes : 950 fr. 

Dans les champs : 950 fr. 

Jeune seigneur : 100 fr. 

1885. — Burat. — Le bois de Boulogne : 

430 fr. 

1890. — Vente X... — Intérieur de forêt : 

1,5(55 fr. 

1891. — Montbrison. — Entrée de forêt (58- 

72) ; 120 fr. 

1892. — Daupias. — La sacristie : 220 fr. 

Les petites Calcdircdses : 500 fr. 

1894. — Mazure. — Intérieur de forêt, avec 

figures : 200 fr. 

1899. — Su'HEL. — Prairie sur la lisière d’un 

bois (39-55) : 220 fr. 

1900. — Grignon-Dumoulin. — Repos en 

Egypte : 250 fr. 

Dessins et aquarelles : 

1789. — Vente X..., 17 Février. — Une chiite 

d’eau. — Une mare à l’entrée d’an bois. Deux 

dessins à la gouache : 19(5 fr. 

1806. — Nicolas. — On:;e petits paysages et 

études. Gouaches et aquarelles : 35 fr. 

1814. — Bruun-Neergaard. — Unpiaysan et 

une jKujsanne assis prés d'un bois. Dessin : 21 fr. 
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1858. — JOUSSELÎN. — Vue prise dans le bois 

de Boulogne. Figures de Sweback. Gouache : 

105 fr. 

1883. — G» Vente Marmontel. — Pagsage. 

A([uarelle {45-58) : 50 fr. 

1898. — Vente Marmontel. — Paysage. 

Aquarelle (47-85) : 165 fr. 

Paysage, avec animaux. Aquarelle (4.5-57) : 

180 fr. 

BRUCK-LAJOS, L., peintre hon¬ 
grois contemporain, né à Papa (Hongrie). 
— Portrait ; Genre. 

1894. — S. W. Kastor. — La lettre (24-15): 

135 fr. 

1897. — Vente X.,., 11 Mars. — Jeune fer¬ 

mière hongroise : 420 fr. 

1899. — Daniel W. Powers, New-York. — 

L’écolier récalcitrant : 1,500 fr. 

1899. — Vente Baronne D..., 27 Novembre. 

— La lecture de la lettre : 200 fr. 

BRUDER. 

1814. — Bruun-Neërgaard. — Vue d’Ath, 

en Belgique. Dessin au bistre (18 p. 3 1. - 
24 p. 3 1.) : 23 fr. 

BRUELS, L., peintre flamand, flo- 
rissait en 1842. — Genre; Histoire. 

1899. — Hartmann. — Une noce de villageois 

romains (29-33) ; 375 fr. 

BRUGES (de), Jean. Voir EYCK, 
Jean (Van). 

BRUGGEN, Jean (Van), graveur 
flamand, né à Bruxelles en 164Ô. 

1849. — Brisard, Gand. — L’opérateur et le 

portrait de Prins Robert, inventeur de la gra¬ 

vure en manière noire. Estampe : 5 fr. 

1856. — His DE Lassalle. — La duchesse de 

Richemont. Estampe ; 6 fr. 

BRUGGEN, J.-H. (Van der), gra¬ 
veur allemand du commencement du 
XVIIP siècle. 

1858. — Kaïeman. — Deux sujets de sculp¬ 

ture. Dessins : 6 fr. 

BRULLION, Frédéric. 

1853. — Vente X..., 17 Mai, Marseille. — Ln 

Marguerite : 31 fr. 

Jalousie : 30 fr. 

Causerie : 55 fr. 

BRUN, Charles, peintre français 
contemporain, né à Montpellier. — His¬ 
toire ; Genre ; Paysage. 

1884. — Vente M..., 10 Avril. — Les étren- 

nes de bébé : 59 fr. 
Le pont des Saint-Pères, à Paris : 65 fr. 

Dessins : 

1882. — Vente X... — Visite « bord. Dessin : 

28 fr. 

1895. — Vente X... — Le rejms à bord. Des¬ 

sin : 27 fr. 

BRUN, Franz, graveur allemand 
de la seconde moitié du XVP siècle. 

Dessins : 

1779. — Marquis de Galvière. — Cinq sujets 

historiques, dont Le tombeau du maréchal de 

Turenne. — Neuf autres dessins. Ensemble ; 
73 fr. 

Estampes : 

1817. —Simon. — Femme faisant une offrande 

à saint Nicolas.— Jeunes époux contemplant 

leur bébé. Deux estampes : 82 fr. 

1858.— Borluut de Noortdonck.— Le canon¬ 

nier. Estampe : 8 fr. 50. 

BRUNA, V. (délia), graveur italien 
du milieu du XIX® siècle. 

1862. — Lauzet, de Marseille. — La visita¬ 

tion. Epreuve de pr état, avant la lettre : 13 fr. 

BRUNAND, Michel, graveur fran¬ 
çais de la fin du XVfe siècle, né à Lyon. 

1862. — Vente X..., 13 Janvier. — Henri IV, 

en armure complète, avec un chapeau à plume. 

Estampe : 46 fr. 

BRUNE, Adolphe, peintre fran¬ 
çais, né à Paris en 1803. — Histoire ; 
Portrait. 

1853. — Duc d'Orléans. — La tentation de 

saint Antoine (76-106) : 1,120 fr. 

BRUNE (Mme), née Aimée Pa¬ 
gès, peintre français du milieu du XIX^ 
siècle. — Histoire ; Portrait. 

1847. — Marcus Linx. — Léonard de Vinci 

peignant le jiortrait de la Joconde : 1,995 fr. 

BRUNET, Jean-Baptiste, pein¬ 
tre français, né à Poitiers en 1848. — 
Histoire; Décoration; Portrait. 

1900. — N. Pain. — Le village de la Clarette 

(25-40) : 235 fr. 
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Intérieur île ferme en Poitou (30-00) : 250 fi’. 

Les niencliants (C0-G5) : 870 fr. 

Le retour des champs (25-40) ; 245 fr. 

BRUNET-DEBAINES, peintre et 
graveur l'ranrais, né au Havre en 184o.— 
Paysages; Vues de villes; Monuinents; 
Haines. 

Estampes : 

1895. — Comte de i-.v Borde. — Paysage. 

Estampe : 17 fr. 

1X99. — Beilvgue.— Le froii.l Octobre. Epreuve 

d'essai : 446 fr. 

BRUNI, Fi’ançois, [leintre et gra¬ 
veur italien, né à Hort-Maiirice en 1048, 
inort à Gènes eu 17.20. — Histoire reli- i 
gieuse. 

1811.— SiLVESTRE. — Un saint religieux 

prêt à être décapité pour la Foi. Dessin : 8 fr. 

BRUNI, Jules, iteintre italien du 
coniinencenient du X\1H siècle, d'ori 
gine piéinoutaise. — Histoire; Genre. 

1810. — SiLVESTRE. — Sept sujets de scènes 

familières. Dessins à la sanguine, mêlés de 

l)ierrc noire : 10 fr. 

BRUNIN, Léon, peintre Itelge 
contein[)orain, né à Anvers. — Genre; 
Nature morte. 

1898. — Tahourier. — Im leçon de chant 

(107-78) : 1,030 fr. 
Le géographe (42-53) ; 1,550 fr. 

BRUNN, D., graveur Irançais du 
milieu du XVIH siècle, travailla à Stras- 
ItOUl'g. 

1865. — C.VMBERLVN. — Marche de Bacchus 

enfant, assis sur un. tigre. Epreuve de Dr état: 

9 fr. 50. 

187:t. — .1. GiC40UX. — Bcu'chcoude ; Satyre | 

aoec enfants. Estampe : 3 fr. 

BRUSACORCI ou BRUSA- j 
SORCI. Voir RICCIO. ! 

B RUSSE L, Hermann (Van), 
jteintre et graveur hollandais, né à Har- [ 
lem en 1703, morl à Utrecht en 1815. 

1837. — MaëS, Ganü. — Intérieur il’une cour ; 

sur le devant deu.x jeunes tilles (38-30) : 125 fr. 

I Dessins ; 

! 1823. — Gruxling, Vienne. — IFaysage. Des- 
j sin au iiinceau et à l’encre de chine, mêlé de 
I histre (27-18) : 21 fr. 25. 

I 1858. — K.viem.vn. — Paysage, avec figures 

\ et animau.v. Dessin à la plume et an lavis : 

I 5 fr. 50. 
Estampes : 

1817. — Comte Rigal. — Qa/noe sujets divo's: 
paysages, ruines, vues de campagnes, figures, 
animaux, etc. Estam[)es : 10 fr. 

1857. — Thyssen. — Portrait de Brussel 
Hermann et son œuvre de paysages à Veau- 
forte. Seize pièces. Estampes ; 3 fr. 50. 

1855. — Van den Zande. — Deux vues de 

forets. Estampe : t5 fr. 

1864. — Bruyninckx. — L’œuvre de Brussel 
Ilermcoin, en vingt [lièces. Estampes : 65 fr. 

BRUSSEL, Paul-Théodore 
(Van), jieintre hollandais, né à Schoon- 
hoven en 1754, mort à Amsterdam en 
1795. — Nature morte; Fleurs. 

1846. — VVkllesley, Bruxelles. — Fleurs 

dans un grand vase placé sur une tcdile de 

marbre (52-41) : 820 fr. 

1869. — Moreau Wolsey. — Fleurs dans un 

vase (200-180) : 1,105 fr. 

1891. — Montbrison. — Vase de fleurs (56- 

45) : 350 fr. 

1893. — lIoPE, Londres. — Vase de fleurs : 
8,920 fr. 

1894. — Emile Barre. — Fleurs et oiseaux 

(150-100) : 1,700 fr. 

1897. — Haemacher et Berré, Amsterdam. 

— Fleurs dans un vase : 630 fr. 

BRUSTOLONI, Jean-Baptiste, 
graveur et dessinateur italien, né à Ve¬ 
nise en 172G. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Vingt-cinq 

feuilles, suite de très belles Vues de Venise, 
d’après Caneletto. Estampes : 14 fr. 60. 

BRUTT, Ferdinand, peintre alle¬ 
mand contemporain. — Genre. 

1886. — Vente X..., Amsterdam.— Une noce 

au dix-h uitième siècle : 1,575 fr. 

BRUYCKER (de), François- 
Antoine, peintre ilamand de la pre¬ 
mière moitié du XIX® siècle.— Genre. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — Vieille 

femme vendant des crevettes, des crabes, des 

harengs et autres poissons (33-29) ; 92 fr. 
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BRUYÈRE (M'n«), Elisa Le 
Barbier, peintre français, née à Paris 
en 1770, morte en 1842.— Fruits; Fleurs. 

1887. — Vente X... — Fleurs et fruits : 

585 fr. 

BRUYN (de), Abraham, peintre 
et graveur flamand, né à Anvers en 1038, 
mort à Cologne après 1600. — Portrait; 
Histoire. 

1898. — Vente X,.., 19 Mars. — Portrait de 

femme, à mi-jamhes : 800 fr. 

1899. — PiERARD, Bruxelles. — Portrait 

d’un jeune écrivain (83-72) : 560 fr. 

1900. — Cardinal Despuig. — L’adoration 

des mages (178-110) : 9,300 fr. 

Dessins : 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Village, 

avec, rivière. — Animaux jMssant un jiont. 

Deux pièces. Dessins à l’encre de chine : 6 fr. 

Estampes : 

1811. — SiLVESTRE. — Mo'ise sauvé des eaux. 

— La pi'édication de saint Jean. — Fête dans 

les jardins d’un château. Estampes : 37 fr. 

Adam et Eve. Estampe gravée en 1600 : 75 fr. 
L’âge d’or. Estampe d'après Bloemaert; 37 fr. 

1822. — Rossi. — Sainte Cécile, d’après Ra¬ 
phaël. — Trois jiortrcdts ou médailles ; David, 
Judas Macchabée et Godefroy de Bouillon. — 
Le triomphe de Bacchus, d’après Giulio Pipi 

Romano. Trente-et-une estampes : 23 fr. 

1845. — Vente A. D..., 28 Avril. — Saint 

Hubert. Estampe : 5 fr. 

1855. — Van den Zande. — Suzanne et les 

vieillccrds. — Bethsahée au 1/ain. Deux estam¬ 
pes : 25 fr. 

1865. — Camberlyn. — Elisée fcdsant déchi¬ 

rer des enfants par des ours. Epreuve de Dr 
état, avant l’adresse : 7 fr. 

1894. — Gh. Bérard. — Panneaux grotes¬ 

ques. Suite de six pièces. Estampes : 50 fr. 

BRUYN (de), Barthélemy, pein¬ 
tre et graveur hollandais du milieu du 
XVP siècle, né à Anvers. 

1862. — Weyer, Cologne. — Portrait d’un 

jeune homme tenant un 7'ouleau de j^apier ci 

la main (37-28) : 157 fr. 

Le coi'ps du Christ reposant sur les genoux 

de la Vierge (110-108) : 337 fr. 

Portrait d’un homme et d’une femme : 
2,062 fr. 

Le corps du Christ rep)osant sur les genoiux 

de la Vierge, soutenu q^ar sainte Madeleine et 

saint Jeaji (72-48) : 1,444 fr. 

PorU'ait d’un homme en habit de foim'ures. 

— Portrait d’une dame richement vêtue (54- 
39) : 1,875 fr. 

Portrait d’homme (45-36) : 56 fr. 

Portra’U de dcane en 7’iche costume, dcois 

une fenêtre (40-30) : 97 fr. 

Po)'trait du savant Henri-Corne'dle-Aggripjia 

de Nettesheim, en bonnet et riche habit de 

fourrures (72-60) : 1,350 fr. 

1865. — A. Essi.ngh. — Portrait de Gotts- 

chalh' de Weinsberg, en buste : 341 fr. 
Porti'cdt d’Arnold Brauioeiler et de sa 

femme Hélène Bruggen (47-19) : 1,140 fr. 

1881. — de Beurnonville. — Portrait 

d’homme (46-32) : 1,100 fr. 

Estampes : 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — Douze 

pièces : Volatilium varii generis. Estampes: 4 fr. 

BRUYN (de). Corneille, peintre 
hollandais, né à la Haye en 16o2. — 
Portrait; Animaux; Histoire. 

1890. — Tollin. — Portrait d’ho^nme : 900 fr. 

BRUYN (de), Nicolas, dessinateur 
et graveur hollandais, né à Anvers en 
1370, mort en 1633. — Histoire ; Genre ; 
Paysage ; Allégories. 

Dessins : 

1797. — WouTERS, Bruxelles. — Jardin, fon¬ 

taine, statues Dessin à la plume : 36 fr. 

Estampes : 

1766. — d’Argenville. — Dix pièces diver¬ 

ses, dont L’âge d’or. Estampes : 21 fr. 

1772. — DE Francfort. — C'cnq pièces diver¬ 

ses. Estampes ; 6 fr. 

1773. — Lempereur. — Deux pièces. Estam¬ 
pes : 30 fr. 

1774. — Vente d’un Amateur étranger. — 

L’c'ige d’or. Estampe d’après Ab. Bloemaert : 
64 fr. 

1775. — Mariette. — L’œuvre de Bruijn, en 
deux- cents pièces. Estampes ; 200 fr. 

1776. — Neyman.— Treize paijsages et foires. 

Estampes : 23 fr. 

1798. — Vente du Citoyen A... — L’âge d’or, 

d’après A'. Bloemaert : 72 fr. 

1805. — Leffroy de Saint-Yves. — Quatre- 

vingts sujets de l’Ancien et du Nouveau Tes¬ 

tament. Estampes : 28 fr. 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — Mo'ise 

sauvé des eaux. Estampe : 30 fr. 

1819. — SciTTiVAux. — L’âge d’or, d’après 
Bloemaert : 10 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Cinquante sujets 

divers. Estampes : 4 fr. 

1821. — Durand. — Le roi Bcdac jxu'lant au, 

proqdiète Balaam. Estampe : 12 fr, 
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1833. — Comtesse d'Eixsiedel. — La reine 

de Saha vient visiter le roi Salomon assis sur 

son trône. Estampe ; 3 fr. 

Le prophète Jérémie assis dans le désert ; 

devant lui un lion. Estampe : 2 t'r. 

Paysaf/e ; .Moïse trouvé. Estampe : 2 £r. 

Le grand crucifiement. Estampe : G fr. 

Jésus présenté au 2>euple « la maison de Jus¬ 

tice. Estampe ; 3 fr. 

L'adoration des mages. Estampe ; i fr. 

1843. — Debois. — Ecce Homo. Comi)Ositioii 

d’uQ grand nombre de ligures. Estampe : t2 fr. 

1858.— Borluut de Noorïdoxck. — Le Jar¬ 

din d'Amour. Epreuve de Br état, avant 

l'adresse : 10 fr. 

1861. — La.t.vriette. — Titre orne : Les ijua- 

tre parties du Monde. Estampe ; 1 fr. 

18Gi. — Bruvmn’Ckx. — L’âge d’or. Estampe 

d'après A. Bloemaert : 16 fr. 

1877. — Beii.vgue. — David vainqueur de 

(ioliath. Epreuve avant les retouches : 12 fr. 

Vie de l’enfant prodigue ; suite de six pièces. 

Estampes jietit in-folio : 14 fr. 

Sujets de l'Ancien Testament, tirés de la 

théologie chrétienne. — Le Jardin d'Amour, 

etc. Six pièces. Estampes in-folio en largeur : 

42 fr. 

BRUYN (de), Théodore, peintre 
llainand, né à Anvers en 1720. — Genre; 
Histoire. 

1757. — Vente X..., par Hemy. — Mercure 

et Hersé, dans un paysage : ICO fr. 

BRUZZI. 

1894.— Vente iM. 11. V..., 22 ium.— Bergère 

et moutons (42-97) : 200 fr. 

BRY (de), Théodore, dessinateur 
et graveur allemand, né à Lutticli en 
1028, mort en 1598. — Histoire ; Genre ; 
Portrait ; Allégories. 

Estampe : 

1776. — Neyman. — Si.x sujets divers, dont 

L'c'tge d’or. Le triomphe de Bacchus, La fon¬ 

taine de Jouvence, etc. Estampes : 24 fr. 

1810. — Prévost. — Fête en l’honneur de 

Bacchus.— Dix autres pièces. Estam[)es : 18 fr. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Sainte 

Véronique tenant le suaire avec la face de 

Notre Se'igneur. Estampe : 6 fr. 

1838. — Monville. — Quatre planches rondes 

]iour des soucoupes, ornées de figures cdlégo- 

r'iques. Estampes ; 52 fr. 

1849. — Brisart, Gand. — Le capitaine de la 

prudence. — Portredt de Guillaume de Nassau, 

etc. Quatre estampes de forme ronde : 35 fr. 

1855. — Van den Zande. — Quatre pièces de 

forme ronde pour coupes. Estampes : 14 fr. 

1861. — Laj.vriette. — La. courtisane tenant 

le dissolu attaché ptar une jambe. — Le soir 

des noces. Deux estampes : 33 fr. 

Le capitaine prudent. — Le capitaine des 

folies. — Oi'gueil et folie. Trois fonds de cou¬ 

pes. Estamiies : 10 fr. 

1862. — ViVENEL. — Soucoupe, avec scène 

d'analmptiste. Estampe : 16 fr. 

Quatre pi'ojets de soucoupes, avec trois por- 

traits des Césars dans chacune d’elles : 21 fr. 

1872. — Vente du journai. « Le Soleil ». — 

Un bal à Venise. Estampe ; 66 fr. 

Dés et autres ornements. Eslampe : 72 fr. 

1875. — Guichardot. — Péuuion de dames 

auprès de nobles vénitiens. Estampe : 32 fr. 
Iletour de troupes. Estamiies : 41 fr. 

Le triomphe de Bacchus. Estampe : 20 fr. 

1877. — ETrmin Didot. — Fête de village. 

Estampe d'après S. Beham : 36 fr. 
Marche de soldats. Estampe d’après H. S. Be¬ 

ham, dite : Le triomphe de la Mort : 35 fr. 

Assemblée de gentilhommes et de dames vé¬ 

nitiennes. Eslampe d'après Th. Bernard : 25 fr. 

1877. — Vente Behaoue. — Trois fonds de 

coupe. Estampes : 19 fr. 

1895. — Vente X...— Marches militaires, en 

forme de frises. Deux estamiies ; 37 fr. 

Fond de coupe représentant le bedn de Sar- 

danapede. Estampe : 40 fr. 

BRY (de), Jean-Théodore, gra¬ 
veur allemand, né à Lutticli en 15G1, 
mort à Francfort en 1G23. 

Dessins ; 

17j2. — Vente X..., par IIelle et Glomy. — 

La fontaine de Jouvence. Dessin à la plume : 

18 fr. 

1857. — Thibaudeau. — Le même dessin : 

10 fr. 
Estampes : 

1787. _ D.vviLA. — La fontaine de Jouvence. 

Estampe d'après S. Beham : 32 fr. 

1805. — DE Saint-Yves. — Trente-six pièces, 

dont La fête en l’honneur de Bacchus, d’après 
.Iules Romain.— L’ope c/’or, d’après Bloemaert. 

Estampes ; 50 fr. 

1813. — Vente L. T..., 5 Avril. — Le triom¬ 

phe de Bacchus. — Assemblée de dames et de 

nobles vénitiens. — L’âge d’or. — Sardanapale 

servi da)is le bain par ses concubines. — Diane 

et Actéon. Cinq estampes : 20 fr. 

1817. — Logette. — Les mêmes estamjws : 

18 fr. .50. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — La fon¬ 

taine de Jouvence. Estampe ; 1 fr. 50. 

l'ête lie village. Estampe : 1 fr. 70. 
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1849. — BiiiS,viiD, Gand. — Fête de rillaf/e.— 

Marche de soldats avec leurs femmes.— Autre 

marche de soldats. Trois estampes : 10 fr. 

18Ô2. — Vente B. D..., 29 Mars. — Le hal \ 

six cavaliers et six dames dansant au son des 
instruments de quatre musiciens. Estampes : 

16 Ir. 
La sortie du bain; groupement d’hommes et 

de femmes en complet déshabillé. Estampe : 

fr. 

1855. — Van den Zanue. — La fontaine de 

Jouvence. Estampe d’après S. Beham : 8 fr. 

Fête de village. Estampe d’après S. Beham : 

25 fr. 
Marche militaire. Estampe d’après S. Beham : 

16 fr. 

1856. — His DE Lassalle. — La fontaine de 

Jouvence. Estampe ; 9 fr. 
Le triomjihe de Bacchus. Estampe d’après 

Jules Romain : 20 fr. 

18.57. — BuSCHe. — Fête de village. Estampe 

d’après S. Beham : 9 fr. 

1857. — Thibaudeau. — La fontaine de Jou¬ 

vence. Estampe : 14 fr. 50. 

1858. — Borluut de Noortdonck. — Le triom- 

2)he de Jésus-Christ, d’après le Titien. Epreuve 

de Ier état : 2 

1858. — Vente X..., 23 Janvier. — Henri IV, 
dans un médaillon ovale. Estampe ; 14 fr. 

1859. — Vente X..., par Rochoux, 28 Mars. 

— La fontaine de Jouvence, Estampe : 15 fr. 

1860. — Vente DU Chevalier A. D..., Turin. — 
L'âge d’or, d’après Bloemaert. Epreuve de 1er 

état, avant l’adresse : 43 fr. 

1862. — VivENEL.—Manches de poigjiards.— 
Haut et bas de gaines ; six pièces. Estampes : 

41 fr. 
Agrafes de ceintures ; quatre pièces. Estam¬ 

pes : 86 fr. 
Manches de couteaux, avec les ferrements 

de la gaine ; onze pièces. Estampes : 66 fr. 

Alphabet orné. Vingt-cinq planches et deux 
feuilles de texte. Estampes : 31 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — La fontaine 

de Jouvence. Estampe : 9 fr. 

Le triomphe de Bacchus. Estampe : 20 fr. 

1865. — Camberlyn. — Diane changeant 

Actéon en cerf. Estampe : 7 fr. 50. 
Le triomphe de Bacchus. Estampe : 10 fr. 

L’âge d’or. Estampe : 11 fr. 
La fontaine de Jouvence. Estampe : 11 fr. 

Réunion de dames et de nobles vénitiens. 

Estampe : 11 fr. 

La fête de village. Estampe : 12 fr. 50. 

1867. — Vente Comte X..., Vienne. — Les 

noces d’Anténor, d’après Th. Bernard : 19 fr. 
Panneau d’ornement, en hauteur. Estampe : 

47 fr. 

1894. — Ch. Bérard. — Convoi escorté de 

militaires, suivi de la Mort, Estampe ; 18 fr. 

Fonds de couj^es ornés de grotesques sujets 

et jiortraits au milieu ; trois pièces. Estampes: 

35 fr. 
Marche de soldats ; au milieu, un jmrte- 

drapeau. Estampe : 29 fr. 

1894. — de Lignerolles. — Manches de cou¬ 

teaux ; deux sujets sur une même feuille. Es¬ 

tampe : 32 fr. 

BRYER, Henri, graveur et éditeur 
anglais de la fin du XVIII® siècle. 

1816. — Chevalier Hauer, Vienne. — La 

duchesse de Gloucester. Estampe : 6 fr. 

BUCH, Jean, graveur allemand de 
la deuxième moitié du XVIII® siècle. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La fête de 

Bacchus. Estampe : 11 fr. 70. 

BUCHBINDER. 

1894. — Fleischman, Francfort. — Le 

.sava7it : 2,012 fr. 

BUCHHORN, Charles-Louis- 
Bernard-Christian, graveur alle¬ 
mand, né à Halberstadt en 1777, travail¬ 
lait à Berlin. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — L'Amour 

et Psyché. Epreuve en manière poinlillée : 8 fr. 

BUGERRU. 

1900. — Debrousse. — Les mines de Malfi- 

dano. Aquarelle : 30 fr. 

BUGEY. Voir HENRIQUEZ, 
Benoît-Louis. 

BUGIARDINI, Julien, peintre 
italien, né à Florence en 1481, mort en 
1556. — Histoire. 

1845. — Cardinal F’esch. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus endormi (69-51) : 523 fr. 

1869. — Moreau Wolsey. — Quatre por¬ 

traits des ducs de Médicis (60-40) : 575 fr. 

1870. — San Donato. — La Vierge, l’Enfant 

Jésus et Saint Jean (87-62) : 1,620 fr. 

1882. — Ch. Timbal. — La mort de la Vierge : 

650 fr. 
Dessins : 

1858. — Kaïeman. — Figures dans des atti¬ 

tudes diverses. Dessin à la plume ; 5 fr. 50. 
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BUHLMAYER, N.-C., peintre 
allemand, du coinmenceinenl du XIX® 
siècle, né à Vienne (Autriche). — Ihiy- 
sage avec personnages et animaux. 

1823. — (iRrxLiNU, Vienne. — Berger gar¬ 

dant son troujieau ; paysage. Dessin à la pierre 
noire (02-49) ; 9 fr. 30. 

BUHOT, Félix, peintre et graveur 
français, né à Valognes en 1847.— Genre. 

189'i. — Vente X... — Deux pièces origi¬ 

nales, composition pour le « Diable amoureux ». 

Aquarelles relevées de pastel : 10.â fi'. 

Estampes ; 

1888. — Mil» Pillet. — Palais et ahhaye de 

Westminster. Epreuve d’essai du Om» et avant- 

dernier état ; 7j fr. 

1894. — VI'ente M..., 11 Avril. — Convoi 

funèbre au boulevard Clicliy. Estani[)e : 21 fr. 

Les esjirits des villes mortes. Estampes ; 20 fr. 

La fidaise. Epreuve d'artiste ; croquis dans 

les marges : 29 fr. 

Place Bréda et place Pigcdle.' Epreuves d'ar¬ 

tiste ; 66 fr. 

Taverne du Diable. Epreuve d'artiste ; croquis 

dariB les marges : 30 fr. 

La traversée. Epreuve d'artiste, sur papier 

japon ; croquis dans les marges : 20 fr. 

Une jetée en Angleterre. Epreuve d'artiste ; j 

croquis dans les marges : 41 fr. I 

1894. — Vente X... — Une fête nationale, j 

boulevard de CUc/nj. Epreuve de l»'' état : 25 fr. 

L’hiver en 1870, à Peo'is, ci la jilace Bréda. 

Epreuve de Dr état : 30 fr. 

Place des Mai’tyrs.— Taverne du Bagne. 

Epreuves d'artiste, sur papier essence jaune 

d'or : 70 fr. ( 
Une matinée d’hiver, place de l’IIopitcd. I 

Estampe : 19 fr. 
Débarquement en Angleterre. Estampe ; 31 fr. 

Une matinée d'hiver, qued de ITlôtel-Dieu. 

Estampe : 64 fr. 
Westminster-Pcdace, Londres. Estampe : 41 fr. 

1897. —DE Goncourt. — Une matinée d’hiver 

sur les quais. Epreuve avec retouches de l'ar- ( 

tiste : 85 fr. 
La fidaise. Epreuve d'artiste, avec marges : 

38 fr. 

1898. — Vente X..., 24 .Ianvier. — Hollande; 

bergerie. Estampe : 5 fr. 50. 
Kx-Ubris pour T « Ensorcelée ». Epreuve de 

2"“' état. — Zigzag d'un curieux. Epreuve uni- 

(pie._ Ensemble : 10 fr. 
Souvenir de Borhani. — Court. — Kent. — 

Japonisme. Dix eaux-fortes : 2 fr 50. 
La place Bréda. Eau-forte. Epreuve signée : 

11 fr. 
La grande chaumière. Epreuve de 3'»» élut, 

signée ; 10 fr, 

Le hibou. Epreuve sur papier teinté ; 22 fr. 
Les fiacres. Epreuve d'essai : 11 fr. 

L’enfant. Estampe : 9 fr. 

BUISSON, C.-A. L., graveur fran¬ 
çais du XYllfo siècle. 

Estampes : 

1880. — Wasset. — Le panier renversé, 

d'après Clialle. Epreuve coloriée, avec la lettre : 
25 fr. 

1881. — Muhlbacher. — La même cstamjie. 

Epreuve avant toutes lettres ; grandes marges : 

70 fr. 

1882. — Dubois du Bais. — La même es¬ 

tampe. Epreuve avec la lettre ; 12 fr. 

La même estampe. Epreuve avant toutes 

lettres, marges : 46 fr. 

1887. — Aubin. — La même estampe. Même 

étal : 51 fr. 

La même estampe. Epreuve avec la lettre ; 

20 fr. 

1889. — Vente L. D., 11 et 14 Mars. — Le 

panier renversé. — Le retour de la vendange. 

Deux épreuves en couleurs, avant toutes lettres : 

115 fr. 

1890. — Destailleur. —Le panier renversé. 

Epreuve coloriée, avant toutes hdtres, toutes 

marges ; 62 fr. 

BUITEWECK. Voir BUYTEN- 
WEG. 

BUJON, Emile, peintre français 
confeinitorain. — Sujets militaires. 

1900. — D» Mireur.— Charge de cuirassiers] 

épisode de la guerre de 1870 (73-92) : 140 fr. 

BULAND, Emile, graveur français 
du XIX® siècle. 

1888. — G. (.iLAiRON. — Portrait de femme] 

trois pièces. Epreuve avec un crO(iuis dans la 

marge du bas, représentant une tète de chien : 

45 fr. 

BULLANT, Jean, graveur et ar¬ 
chitecte français, né au commencement 
du XVI® siècle, mort à Paris en 1578. 

Estampes : 

1862. — ViVENEi,. — Deux chapiteaux de 

colonnes, à Ecouen. Estampe : 11 fr. 

1856. — llis DE Lassalle. — Projet de vase 

à deux anses de serpient de forme ovo'idale : 

41 fr. 

BULMOP, C. 

1889. — Morrisson, Londres. — Jeune fille 

à l’église ; 2,625 fr. 
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BULTA. Voir BALTA. 

BULTHUIS, Jean, peintre et gra¬ 
veur hollandais, florissait à Groningue 
en 1783. — Paysage ; Animaux, 

1857. — J.-11. Thyssen. — VacJies et brebis. 

Quatre pièces à l’eau-forte. Estampes : 4 fr. 

BUMEAU. 

1830. — Brunet. — Vue intérieure d’une 

scdle de bain en Turquie. Dessin : 49 fr. 

BUMSBURG, peintre et graveur 
anglais de la seconde moitié du XVIII® 
siècle. 

1899. — Vente X..., 6 au 8 Juillet. — Scène 

villageoise.— Sacrifice à l’Amour. Deux pièces 

encadrées. Estampes : 105 fr. 

BUNNER, A.-F. 

1899. — Daniel W. Powers, New-York. — 

Le môle à Venise : 1,800 fr. 

BUONACORSI, Pierre, dit Pe- 
rino del Vaga, peintre italien, né à 
Florence en 1300, mort en 1347. — His¬ 
toire; Genre. 

1645. — Charles Pr. — Le Parnasse : 2,675 fr. 

1793. — pe Vente Duc d'Orléans. — Vénus, 

Junon et Minerve s’cqiprêtant ci jiarcdtre de¬ 

vant Pàris : 2,000 fr. 

1825. — Laperrière. — Sujet religieux ; 

1,010 fr. 

1831. — Chevalier Erard. — La Sainte Fa¬ 

mille, sainte Elisabeth et scdnt Jean. Bois 

(30 P.-23 p.) ; 890 fr. 

1843. — Aguado. — Le jugement de Paris : 

500 fr. 

1846. — Cardinal Fesch. — Paysage : 190 fr. 

La Vierge et plusieurs saints adorant l'En¬ 

fant Jésus : 8,250 fr. 

1851. — A. Giroux. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus (54-45) : 335 fr. 

1865. — Comte de Pourtalès. — Portrcdt 

du cardinal Cybo Innocent, à l’ûge de vingt- 

deu.v ans (72-62) : 4,000 fr. 

1881. — Tencé, Lille. — La Sainte Famille. 

Forme ronde (8,8 de diamètre) : 340 fr. 

1881. — DE Ganay. — Portrcdt du cardincd 

Cybo : 4,500 fr. 

1892, — Dudley, Londres. — La Nativité : 

12,220 fr. 

1894. — Baron de la Tour du Pin. — La 

récureuse de chaudrons (32-27) ; 110 fr. 

Dessins : 

1756. — Duc DE Tallari). — Dessin, à la 

plume : 205 fr. 

1773. — Lempereur. —La multiplication des 

pains. Dessin à la plume : 6 fr. 

Mercure, Diane et une divinité. Cinq dessins 
à la plume et lavés : 96 fr. 

1775. — Mariette. — Ncdssance de la Vierge. 

— Annonciation. Deux sujets de forme triangu¬ 
laire. Dessins : 120 fr. 

La présentation au temjde. Dessin au bistre: 
96 fr. 

La résurrection de Lazare. Dessin au bistro, 
rehaussé de blanc : 811 fr. 

Quatorze feuilles contenant divers sujets, 

fgures et ornements. Dessins à la plume et au 
bistre : 120 fr. 

Le plafond d’une gcderie, avec ornements et 

fgures. Dessin à la plume et au bistre : 12 fr. 

Le triomphe de Bacchusi — Le combat des 

amazones. Deux pendants. Dessins au bistre, 
rehaussés de blanc (30-24) : 3,100 fr. 

1776. — Neyman. — Deux bas-reliefs anti¬ 

ques. Dessins (36-24) : 42 fr. 

Jupiter déposant le jeune Bacchus entre les 

mcdns. d’une femme. Dessin à la plume et au 
bistre (51-39) : 30 fr. 

1777. — Randon de Boisset. — La résurec- 

tion de Lazare. Dessin à la plume et lavé : 
1,351 fr. 

1777. — Prince de Conti. — La pn'ésentation 

au temple. Dessin au bistre : 75 fr. 

Mercure. — Diane. — Une divinité des eaux. 

Dessins à la plume et lavés. Trois pièces. En¬ 
semble : 46 fr. 

1797. — Wouters, Bruxelles. — Bas-relief 

représentant le triomphe de Bacchus, debout 

dans un char tredné par deux Centaures. Des¬ 

sin à la plume, lavé de bistre (10-45) : 75 fr. 
Une danse de quatre enfants. Dessin aux 

trois crayons : 13 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Adam en¬ 

dormi ; Eve paredt supplier le père Eternel. 

Dessin à la plume et lavé de bistre : 332 fr. 

1803. — Poulain. — La résurrection de 

Lazare. Dessin au bistre, rehaussé de blanc : 
460 fr. 

1810. — Prévost. — La voûte du picdcds du 

Vatican. Dessin à la plume (51-114) : 19 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — La multipliccUion des 

pains. — La femme surprise en adultère ame¬ 

née à Notre-Seigneur. Dessins à la plume et 
lavés : 71 fr. 

L’enlèvement des Sednnes. Dessin à la plume, 

lavé de bistre, rehaussé de blanc : 35 fr. 

1816. — Francotay. — La Sainte Famille, 

Panneau : 100 fr. 

Le triomphe de Bacchus. — Le combat des 

amazones. Deux dessins au bistre (24-30) : 
3,100 fr. 
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jgil. _ Bako?; Roger. — La résurrection de 

La::are. Dessin à la plume, lavé de Bistre, 

rehaussé de blanc. Forme ronde (28 de diaméire): 

281 fr. 

18'ii — Ro.SSi. — Ln résurrection de La.:a-ire. 

Dessin à la [ilume et au bistre : 3.1 fr. 

ISi.'i. — C.VRDIXAE Fesch. — La Vierge et 

])hisieurs saints adorant Jésus. Dessins ; <)ô fr. 

18.V2. — Vente X..., 7 Février. — (juatre 

•jiieces ilivo'ses. Dessins ta fr. 

]8,')5. — V.vN DEN Zande. — La résurrection 

de Lazare. Dessin à la plume et au lavis : .70 fr. 

18,-,7, _ TiiiBAUDE.vu. — Entrée du cheral 

dans les murs de Troie. Dessin au bistre, re¬ 

haussé de blanc : 27.7 fr. 

18,-i8, _ MouRiAU. — Une lutte entre guer¬ 

riers. Dessin à la plume, lavé de bistre : O.» fr. 

1879, _ Vente X..., 7 Janvier. — Des fem¬ 

mes dans un temple jKÙen. Dessin à la plume 

et au bisti'e : 8 fr. 

1879, — 2'”^ Vente Kaïem.vn. — Generaux 

7'omains en présence de leui's années. Dessin 

à la plume et au bistre : 3 fr. 

Un guerrier deliout ei plusieurs autres per¬ 

sonnages. Dessin à la plume, lavé de bistre : 

8 fr. .70. 

L’adoi'cdinn des bergers. Dessin à la plume, 

lavé de bistre : 8 fr. .70. 

Le ti'iomphe de liacchus. — Autres sujets. 

Dessins à la plume, lavés do bistre et d indigo . 

IG fr. 
('ing petits sujets, sur une même feuille. Des¬ 

sin ; 10 fr. 
La continence de Scijiion. Dessin à la plume, 

lavé d’encre de chine et rehaussé de blanc : 

17 fr. 
L’adoration des mages. Dessin au crayon, 

lavé de bistre ; 9 fr. 

Actéon c/iangé en cerj. Dessin à la plume, 

lavé et relevé de blanc, sur papier bistré : 8 fr. 

Marche triomphale d’un empereur. Dessin h 

il la plume et au bistre, rehaussé de blanc : 

10 fr. 

18G0. — Vente du Dhevalier A. D..., Turin. 

_Grandes jiièces d’ornements. Dessins a la 

plume, lavés de sépia : 39 fr. 

Baptême de Notre-Seigneur. Dessin a la 

plume, lavé de bistre : 30 fr. 

Titres de licres. — La victoire. Quatre des¬ 

sins à la plume et à la sépia : 52 fr. 

Combat et sujet religieux en forme de frises. 

Deux dessins à la plume, lavés de bistro : 00 fr. 

]8G0.— Dene.Sle. — Sacrifice antique. Dessin 

à la plume, lavé de bistre (48-3.1) : GaO fr. 

1803. — Vente X..., 13-16 Décembre. 

Itésurrection de Lazare. Dessin an bistre : 2 fi. 

Les apôtres regardant le Christ montei au 

ciel. Dessin au bistre : 2 fr. 50. 

1894, _ Comte Anuréossy. — Une clia.sse au 

sanglier. Dessin à la plume : 5 fr. 

Saint François adorant la Vierge et l’Enfant 

Jésus. Dessin : 2 fr. 50. 
La Vierge et saint Augiustin. — Le Christ 

ini'ocjuant son père. Dessins à la plume : fi. .jO. 
Un bas-relief, sujet mythologique. Dessin à 

la plume, lavé de bistre : 11 fr. 

Une bataille. Dessin : 3 fr. 

1804. — Vente X..., 9-10 Mai. — Un pape 

écricant sous l’inspiration du Saint-Esprit. 

Dessin à la plume : 25 fr. 

18(5.-,, — Vente X..., 17 Janvier. — Combat 

de cavaliers romains. Dessin au bistre, rebaussé 

de blanc ; 7 fr. 

1805. — Qamberia'N. — Neptune, représenté 

debout sur les ondes. Dessin à la plume, lavé 

de bistre ; 4 fr. 50. 

1865. — Desperet. — Deux cariatides sou¬ 

tenant un médaillon. Dessin à la plume, lavé 

de bistre : 101 fr. 

187,5, — Guichardot. — Ornements avec 

sujets allégoriques. Dinq dessins à la plume et 

au bistre ; 150 fr. 

1882. — J. GiCrOUX. — Porte monumentale 

aux amnes des Médicis. Dessin à la pieiie noiie . 

180 fr. 
Guerrier assis sur un trône. Dessin à la san¬ 

guine ; 21 fr. 
neu.r fgures nues. Dessin à la plume : 6 fr. 

1883. — Marmontel. — Le baptême. Dessin 

à la sépia (GO-45) : 2.70 fr. 
Etude de plafond. Dessin à la sépia (4.7-90) : 

1.7.7 fr. 
La présentation. Dessin à la sépia : 260 fr. 

1883. — DE LA Béraudière. — Ornementa¬ 

tion, avec fgures d'enfants et d’Amours. Dessin 

à la plume, lavé de bistre ; 63 fr. 

1895. — L. Galiciion. — Deux vases ; sur 

l’un, des enfants jouent avec un lion ; sur l’aii- 
tre, Mo’ise frappe le rocher. Dessins à la plume, 

lavés d'encre de chine (180-100) : 100 fi. 

1896, — DeStaii.t.eur. — Deux montants 

d'ornements, sur la même feuille ; l'un de ces 

montants est composé de trophées. Dessins à la 

plume et à la sépia (42-17) : 5 fr. 

1898. — M.armontei.. — Le baptême. Dessin 

à la sépia (GO-4.7) : 290 fr. 

1899 _ C.vL.ANDO. — Urne l'ichement oi'née 

(double projet). Dessin : 151 fr. 

1990, _Defer-Dume.Snil. — Quatre études, 

sur une feuille. Dessins : 40 fr. 

BUONAMICI, Augustin, dit le 

Tassi, peintre italien, né a Pérouse en 
lüGl), mort en 1642. — Paysage. 

1788. — Mme Lenglier. — La forêt enchantee 

(34 p. - 48 1».) ; 200 fr. 
1811,_Vente du Mont-de-Piété. — Paysage, 

avec fgures ; palais dans le fond : 425 fr. 
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1846. — Cahdinai. Fksch. — Paysage : 31.') fi-. 

Autre jmysage : 190 fi*. 

1863. — Fouret. — Soleil couchant : 615 fr. 

1865. — Essingh. — Paysage ; maisons et 

• figures (61-72) : 45 fr. 

Dessins : 

1773. — Lempereur. — Huit pièces repré¬ 

sentant différentes compositions et arabesques. 

Dessins : 6 fr. 

1775. — Mariette. — Les fdles de Jethro à 

la fontaine. Dessin à la plume et au bistre. — 

Paysage. Dessin à la plume, lavé d’encre de 

chine. Ensemble : 13 fr. 

BUONFIGLIO, Benoit, peintre 
italien, né à Pérouse en 1420, mort en 
1500. — Histoire; Paysage. 

1867. — Salamanca. — Sujet religieu-x (130- 

105) : 780 fr. 

BUONAROTTI, Michel-Ange, 
peintre italien, né à Gaprera en 1475, 
mort en 1564. — Histoire ; Fresques ; 
Architecture. 

1793. — De Vente Duc d’Orléans. — Sainte 

Famille : 2,362 fr. 

Une vision : 1,000 fr. 

1794. — Reynolds, Londres. — Jupiter et 

Léda : 1,860 fr. 

1800. — 2me Vente Duc d’Orléans. — Le 

sacrifice d’Abraham : 1,245 fr. 

La transfiguration : 318 fr. 

1804. — Vente X..., Mars, Londres. — La 

Vierge et saint Jean l’Evangéliste : 18,120 fr. 

Dessins : 

1741. — Grozat. — Six pièces, dont Les pre¬ 

mières pensées pour le Christ en croix et la 

chute de Phaéton. Dessins : 48 fr. 

Dix p)ièces, dont une Etude piour le fameux 

crucifix. Dessins : 18 fr. 

Quatorze études de squelettes et autres. 

Dessins : 14 fr. 

1756. — Duc DE Tallard, — Le Christ en 

croix. Dessin : 190 fr. 

1767. — DE JULLIENNE. — Un jeune enfant 

près d’un vieillard. Dessin à la piume (36-27) : 

12 fr. 

Deux moitiés de têtes accolées et de profil. 

Dessin à la sanguine (33-21) : 9 fr. 

1772. — Huquier. — Dix sujets divers. 

Dessins : 7 fr. 

Deux études d’écorchés et de squelettes. 

Dessins : 36 fr. 

1773. — Lempereur. — Une descente de croix. 

Dessin à la plume ; 6 fr. 

Deux études de Christ. Dessins ; 15 fr. 

1775. — Mariette. — Quarante feuilles de 

diverses études. Dessins à la jilume et au bis¬ 
tre ; 818 fr. 

1776. — Neyman. — Fiagmcnt du Jugement 

dernier. Dessin à la pierre noire : 3 fr. 

1777. — Prince de Gontl — Deux études de 

Christ. Dessins à la plume : 47 fr. 

1779. — d’Argenville. — Quatre études. 

Dessins à la sanguine : 24 fr. 

1782. — Boileau. — Bacchus cdlaité par une 

chèvre. Dessin à la plume, lavé de bistre : 80 fr. 

1785. — Nourry. — La Sainte Famille. 

Dessin à la plume et au bistre : 360 fr. 

Deux pièces, dont une Etude de Christ. 

Dessins au crayon noir, sur papier blanc : 130 fr. 
Trois compositions et études. Dessin à la 

plume : 130 fr. 

Deu.x feuilles d’études pour le Jugement der¬ 

nier. Dessins à la plume et au bistre, rehaussés 
de blanc : 24 fr. 

Le Christ au tombeau. Dessin à la sanguine : 
26 fr. 

Une Sainte Famille. Dessin à la plume, mêlé 
de sanguine : 17 fr. 

1797. — Vente X... — Etude terminée d’un 

des ouvrages qui se trouvent dans la chambre 

Sixtine, ci Rome. Dessin à la sanguine : 250 fr. 

Plusieurs croquis d’enfants et une tête de 

caractère, sur la même feuille. Dessin à la 
plume : 28 fr. 

Croquis de deux femmes ; l’une, assise et 
drapée ; l’autre, debout tenant un bouclier. 
Dessins à la plume : 150 fr. 

Groupe de Tritons. Dessin, en forme de frise, 

à la plume, lavé de bistre, sur papier teinté : 
31 fr. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Etude d’un 

des ouvrages qui se trouvent dans la chambre 

Sixtine, ci Rome. Dessin à la sanguine : 250 fr. 

Une tête de caractère et plusieurs croquis de 

figures d'enfants. Dessins à la plume : 28 fr. 

Sujet de deux figures. Dessin à la plume : 
150 fr. 

Groupe de Tritons. Dessin à la plume, lavé 
de bistre : 31 fr. 

1809. — Belle. — Le Christ en croix. Dessin 
à la pierre d’Italie ; 202 fr. 

1811. — SiLVESTRE. — Dieu séparant la 

lumière d’avec les ténèbres. Dessin à la san¬ 
guine : 100 fr. 

1816. — Vente X..., 10-11 Janvier. — Tom¬ 

beau des Médicis. — Dessin à la plume et au 
bistre : 16 fi’. 

Tête de chimère. Dessin à la plume ; 7 fr. 

1841. — Baron Roger. — Etude de quatre 

figures, sur une feuille. Dessin à la plume et 
au bistre : 220 fr. 

1842. — ViLLENAVE. — Etude piour une figure 

de la chcqielle Sixtine. Dessin à la plume : 
99 fr. 
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j8'j5. _ HÉviL. — Lcda. Dessin au crayon 

(28-40) : 231 fr. 

1830. — Guillaume IL — Esquisse pour le 

Juqeinent dernier. Dessin à la pierre d Italie . 

1,017 fr. 

Etude de tête d’houDue. Dessin : 1,783 fr. 

Christ au tomheau. Dessin ; 1,071 fr. 

La l'ésurï'cctioii du Clii'ist. Dessin ; l,a73 fr. 

Mort de Phaéton. Dessin : 1,911 fr. 

Songe de Michel-Ange. Dessin ; 2,.>20 fr. 

La Vierge et VEnfaut Jésus. Dessin à la 

plume : 1,783 fr. 

La Vierge, l’Enfant Jésus et saint Jean. Des¬ 

sin à la pierre d'Italie ; '3,780 fr. 

Eigure œ-adéinique et griffonnements. Des¬ 

sin à la sanguine ; 1,373 fr. 

Sainte Famille. Dessin à la sanguine ; 2,730 fr. 

Le Christ en eroi.:c, la Vierge et saint Jean. 

Dessin à la pierre d Italie : 1,080 fr. 

La Viei'ge et l'Enfant Jésus. Dessin a la 

plume : 1,312 fr. 50. 

]g3g_ — yiouRiAU. — Ene étude pour le tom¬ 

heau des Medicis. Dessin (30-28) : 100 fi. 

]g5g, — Kaïeman. — L’assoinption de la 

Vierge. Dessin à la pierre noire, lavé de bistre, 

sur iiainer bislrè : a fr. 30. 

jgtlO. — Vente du Ghevalier A. D..., Turin. 

— Isaac bénissant Jaroh. Dessin à la plume et 

au bistre : 4 fr. 

Elude pour le Jugement dernier ; coucert 

d’anges, etc. Dessin à la plume, à la sépia et 

au crayon rouge : 44 fr. 

Tête de guerrier, au casque surmonté d’une 

louve. Dessin au crayon noir : 3 fr. 30. 

1801. — Van Os. — Etude de femme et 

d’enfants. Dessin à la plume : 1.30 fr. 

1803. — Vente X..., 13 et 10 Avril. — Aca¬ 

démie d’homme. Dessin à la sanguine : 2 fr. 

1804. — Comte Andréossy. —Etudes diver¬ 

ses ; si.v sujets. Dessins à la plume et à la pierre 

noire : 38 fr. 

1804. — Vente X..., 9-10 Mal — Etude pour 

le Jugement dernier. Dessin à la plume ; 13 fr. 

Tête de saint liartholomée. Dessin a la 

plume ; 20 fr. 

Etudes. Dessin à la pierre noire : 200 fr. 

1865. — Vente X..., 17 .Tanvier. — Tête de 

vieillard. Dessin -. 20 fr. 

Etudes. Dessins à la plume : 9 fr. 

Etudes d’vn grand stgle. Dessins à la plume 

et à la pierre noire : 120 fr. 

180.3. — Comte de Pourtalès.— Un homme 

li.sant. Dessin au crayon ; 16 fr. 

1863. — Desperet. — Plusieurs études, sur 

la même feuille. Dessin à la pierre noire : 00 fr. 

Projet d’un tomheau pour le pape Jules IL 

Dessin à la plume et au bistre : 0./ fi. 

Etude pour le Jugement dernier. Dessin à la 

plume : 90 fr. 

1875. _ Girardot. — Etude d’hommes 

écorchés et de squelettes. — Etudes de saints. 

Trois dessins à la plume ; 86 fr. 

1873. — L. Galichon. — La chiite de Phaé¬ 

ton. Dessin : 5,000 fr. 
Esquisse ])Our le Jugement dernier. Dessin : 

5,000 fr. 

1893. — de Ralliencourt. — Homme se 

cachant sous son bouclier (103-123). Dessin à la 

plume ; 4 fr. 
La conversion de saint Paul. Dessin à la 

plume, lavé de bistre (43-33) : 2.j0 fr. 

1890. — Destailleur. — Une des faces de la 

chapelle funéraire des Médicis à Florence. 

Trois dessins à la plume et à la sépia (37-26) : 

00 fr. 

BUONVICINO, Ubaldo, peintre 
italien, llorissait à Bologne en 1775. — 

Histoire. 

1756. — Duc DE Tallard. — Une Sainte 

Famille (108-144) : 130 fr. 

BURANI, François, peintre et 
graveur italien, né à Reggio, llorissait 
au coniinenceinent du XVII® siècle. 

Estampes : 

1835. — Van den Zande. — Silène et quatre 

.Satyres. Epreuve de 2™'' état, avec l’adresse : 

4 fr. 

18,57. — Busche. — La même estampe. Même 

état : 4 fr. 

BURBANCK. 

1889. _ Danton. — Tête de chat ; étude. 

Arpiarelle : 343 fr. 

BUR CH, André-Jacques (Van 
der), peintre et graveur français, né a 
Montpellier en 17G1, mort en 1803. — 

Paysage. 

1890. _ Vente X... — Paysage, avec cas¬ 

cades ; 210 fl'. 
Dessins •. 

1814. — Neergaard. — Vue des restes d’une 

chambre .sépulo'ale ; figures et animaux. Des¬ 

sin à lu gouacbe (43-33) : 80 fr. 
Paysage, avec cascades et figures. Dessins 

aux crayons noir et blanc : 20 fr. 

Estampes : 

1855. — Van den Zande. — Paysage histo¬ 

rique. Estampe : 1 fr. 

BURDET, Jean, graveur français 

du XIX® siècle. 

1861. — La,tariette. — La bataille de Fon¬ 

tenay. Estampe d’après Vernet : 6 fr. 30. 
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BUREN, Philippe (Van), Baron 
de Vaumarcus, dessinateur et gra¬ 
veur suisse de la fin du XVllB siècle, 
venant de Berne. 

1805.— Camberlyn.— Paysage. Estampe : 1 fi’. 

BURG, Adrien (Van der), peintre 
hollandais, né à Dordrecht en 1G93, mort 
en 1733. — Portrait; Scènes familières. 

1757. — Rémy. — Jeune femme appuyée siii' 

le rebord de sa croisée et portant sa montre à 

l’oreille ; fruits, gibier et fusil. Bois (6 p. - 4 p. 

9 1.) : IG k. 

1780. — PouLL.Yiisr. — Le même : 300 fr. 

1820. — Lorch. — Diane, accompagnée de 

quatre de ses Nymphes, p>artantqtour la chasse. 

Bois : 550 fr. 
Dessins : 

1859. — 2m<! Vente Kaïeman.— Deu.v figures 

allégoriques. Dessins aux crayons noir et rouge : 
Il fr. 50. 

BURG, Thierry (Van der), pein¬ 
tre hollandais, né à Utrecht en 1723, 
mort en 1773. — Paysage ; Animaux. 

1842. — Thielens. — Paysage ; figures et 

animaux (45-56) ; 70 fr. 

1875. — Guichardot. — Paysages, avec f gu- 

res. Deux pendants (27-35) : 20 fr. 

BURGERS, Henri-Jacques, 
peintre flamand, naturalisé français, 
contemporain, né à Huissen-en-Gueldre 
(Pays-Bas). — Genre. 

1871. — Wynpersse, La Haye. — La veuve 

du ptêcheur (72-106) : 1,909 fr. 

188J. — J. Blancke, Amsterdam. — Inté¬ 

rieur ; jeune homme lisant (37-23) : 550 fr. 

1883. — Bertall. — Un ptécheur : 35 fr. 

1889. — Van Gogh, La Haye. — La 2^etite 

malade : 1,600 fr. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — Le chat 

favori, tenu sur les bras d’une jeune fille et 

taquiné par un pêcheur (79-114) ; 770 fr. 
Le ménage malheureux (120-90) : 150 fr. 

Le vieux piortier lisant son journal (36-31) : 
290 fr. 

1895. — Vente Baron de G..., 19 Mars. — 

Barque et enfants sur un lac d’Italie : 150 fr. 

BURGERS, Michel, graveur et 
dessinateur hollandais, né vers 1740, 
travailla en Angleterre. 

18.57. — W. Scott. — Portrait de John Bar- 

fort, de l’Université d’Oxford : 2 

BURGESS, J.-B., peintre anglais 
contemporain. 

1874. — J. Gr.vvin, Londres. — Le premier 

éventail ; 0,825 fr. 

1883. — Taylor, Londres. — Le renvoi des 

mendiants (Espagne) ; 29,137 fr. 

A toute vitesse pour trouver de l’eau (Maroc) : 
8,530 fr. 

Vente dans un intérieur maure : 10,.509 fr. 

1892. — Price, Londres. — L’aumône d’un 

artiste : 7,000 fr. 

1896. — Güldschmidt, Londres. — L’aumône 

pour l’amour de Dieu : 8,400 fr. 

1898. — Vente X..., 26 Mars. — La visite du 

Padre : 3,675 fr. 

Réunion de mères à la campagne ; 4,200 fr. 

1899. — Cii. Andrew, M'’s IIiggins et autres, 

Londres. — La promenade {&0-63) : 3,150 fr. 

BURGH, Henri (Van der), pein¬ 
tre hollandais du XlXe siècle. — Genre ; 
Intérieur. 

1865. — Ghapuis, Bruxelles. — Village sac¬ 

cagé, pillé et incendié pendant la guerre (64- 

79) : 34 fr. 

1897. — Biot. — La récureuse : 105 fr. 

BURGKMAIR, Hans, peiutre et 
graveur allemand, né à Augshourg en 
1473, mort en loo9. — Histoire ; Genre. 

1862. — Weyer, Cologne. — Saints Domi¬ 

nique, Afra, Guillaume, Eberhard, Jean-Bap¬ 

tiste, sous une arcade. Bois (57-75) : 154 fr. 

1899. — PlERARD DE VALENCIENNES, BRUXEL¬ 

LES. — Vierge avec l’Enfant Jésus (45-42) ; 
300 fr. 

Dessins : 

1823. — Grunling, Vienne. — Le double aigle 

impérial sur un écusson d’armes. Dessin à la 

plume (21-15) : 4 fr. 50. 

1864. — Comte Andréossy. — La Vierge et 

l’Enfant Jésus. Dessin : 11 fr. 50. 

Un jiorte-drapeau. Dessin à la plume, reliaussé 

de blanc ; 65 fr. 

La qirésentation au temple. Dessin à la plume, 

rehaussé de blanc : 73 fr. 

Saint Jérôme. Dessin à la pierre noire ; 4 fr. .50. 

Saint Benoît, sainte Marguerite. Dessin à la 

plume, lavé d’encre de chine : 28 fr. 

Le duc Sigismond, revêtu de son armure et 

représenté à genoux. Dessin à la plume, lavé 

d’aquarelle : 50 fr. 

1865. — Desperet. — Morceau faisant partie 

de l’empereur Maximilien. Dessin à la plume : 
30 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Saint Nicolas. Des¬ 

sin à la plume, lavé d’aquarelle : 45 fr. 

33 
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Saint Mai'tin du Tan)'s. Dessin à la pluiiio, 

lavé d'encre de chine : 40 fr. 

A}-moi)'iug. Dessin à la plume : 50 fr. 

188'2. — Je.vx Gigoux. — Soldat auprès d’un 

ai-hre.— Porti-ait d'homme. Dessins à la plume, 

sur le même bristol : 50 fr. 
Estampes : 

1758. — Buckixgh.vm. — Vénus ut Mars. Es- 

tanijie : 25 fr. 

18i0. — Esd.mli.e, Lon1)RE.S. — Saint Guor- 

fjcs. Estampe : 55 fr, 

1847. — Vente Comte de M... — Ma.rimi- 

liun emjwruur, représenté « checal. Es¬ 

tampe : 55 fr. 

18.57. — Vente X..., 25 IMai. — Le trio))t]ihe 

de l'empereur Ma.vimilien Suite do cent 

trente-cinq planches. Estaiiipe : 131 fr. 

1857. — Busche. — Vénus et Mars : 30 fr. 

1801. — La.t.vriette . — Cujjidnn trouvant 

Aijlaé endojon ie. — Jujiiter et Calisto. Deux 

estampes : 20 fr. 

1805.— TroSS.— Le triomphe de l'empereur 

Ma.vimilien I<n-. Suite de cent trente-cimi pièces : 

209 fr. 

18GG. — WELI.ESLEY.— Saint Georges. Epreuve 

de Dr état, en clair-ohscur : 80 fr. 
Portrait du pape Jules II. Estampe : 60 fr. 

1807. — Vente Comte X..., de Vienne. — 

Jeune femme épouvantée par la Mort et fuijant. 

Epreuve en clair-obscur de trois planches, avec 

le nom de « Jost de Necker » sur la gauche du 

pilastre : 100 fi’. 

1872. — Berttn. — Cent six sujets divers. 

Estam[)es : 150 fr. 

1873. — .1. Gigoux. — Maxim ilien et sa fam iUe. 

— liatailles tirées de son histoire. Six pièces. 

Estampes : 3 fr. 50. 

1877.— Firmin Didot. — Tête de Christ, avec 

.sainte Véronique tenant le suaire. Estampe ; 

5 fr. 
Saint Georges et cheval. Estampe : 200 fr. 

Sainte Anne recevant l'Enfant Jésus des 

mains lie la Vierge. Estampe ; 5 fr. 
Jeune femme fui/ant la mort qui tue un 

jeune homme. Estampe ; 195 fr. 
Les trois bons j^ayens. — Les t)'ois homes 

payennes. Estampes : 05 fr. 
line femme montée sur le dos d’un homme 

qui marche à quatre pattes. Estampe : 0 fr. 

Six docteurs assis autour d’une table. Es¬ 

tampe : 45 fr. 
Le roi Gut.iin porté sur un brancard, par 

quatre sauvages. Estampe : 5 fr. 
Maximilien E'', empereur, cc cheved. Es¬ 

tampe ; 1,025 fr. 
Combat entre les troupes de Vem])ercur 

Maximilien /cr et les Suisses, en 1409. Es¬ 

tampe : 33 fr. 
L’empereur Maximilien /r>' revoit une jeune 

pi'incesse. Estampe : 21 fr. 

Siège de Padoue par les troupes de Maxi¬ 

milien /cr. Estampe ; 40 fr. 

Triomphe de l’empereur Maximilien. Es¬ 
tampe : 450 fr. 

Samson tuant le lion. Estampe : 2 fr. 50. 

Salomon adorant les idoles. Estampe : GO fr. 
Pethsabée au bain. Estampe : 40 fr. 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Estampe : 22 fr. 
Le Christ en croix entre deux lam-ons ■, en 

huit [ilanches. Estampes : 230 fr. 

1898. — Vente L..., 25 au 30 Avril. — Por- 

trait de l'empereui' Maximilien Estampe : 
118 fr. 

BURIN (LE), psetitlonyme d’un 
gniveui' fiançais de la fin du XVIll^ 
siècle. 

1877. — Behague. — La rnaquerelle punie. 

Estampe : 51 fr. 

BURKE, Thomas, dessinateur et 
graveur anglais, né vers 174(1, mort à 
Londres ;iu coininenceinent du XIX^ 
siècle. 

Estampes : 

1798. — Vente nu citoyen A... — Le réveil de 

Pénélope, d’après Angelica Kaulfman. Epreuve 

de De état, avant la lettre : 00 fr. 

1799. — Bazan, père. — Jupiter et Calisto. 

— Orphée et Eurydice. — L’Amour désarmé. 

— L’Amour enchaînant Aglaia. Estampes, 

d'après Angelica Kautïman : 51 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Andromaque. — 

Cléojicitre. — Summa Prétextatus. — La paix 

conjugale, et<‘. Sept estampes à la manière 

noire : 5 fr. 

1834. — Comtesse d’EiNSiEiiEL. — Virgile 

écrivant son épitaphe. Estampe : 1 fr. 
Télémaque reconnu d la cour de Spiarta. 

Estampe : 2 fr. 
Plinius décrivant Vérupt'ion du Vésuve. Es¬ 

tampe : 2 fr. 
Erédéric Lord North, premier Lord-Com¬ 

missaire. Estampe : 2 fr. 

18G1. — La.tarriette. — Cupidon et Aglaé. 

— Jupiter, sous la figure de Diane et Calisto. 

Deux estampes d'après Angelica Kauffman : 

20 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Eon de Beaumont, 

en costume militaire. Estampe à la manière 

noire : 15 fr. 

1894. — Vente X..., 21 Décembre. — La du¬ 

chesse de Uichemond. Estampe : 120 fr. 

1894. — Sotheby, Londres. — Lady Pus- 

hout et sa file. Estampe d’après Kaulî’man : 

1,302 fr. 

1895. — Vente X..., 8 Janvier. — Lady Rus- 

hout. Epreuve en bistre ; 150 fr. 
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1899. — Hai-l, Londrk.S. — Lady Llünliout et 

sa fille. Estampe d'après Kauirman : 3,050 fr. 

1899. — SiUAUD. — La duchesse de Riche- 

vwnd. Epreuve eu couleurs, grandes marges : 

700 fr. 

1899. — Ventk X..., 3, 4 ET 5 Juillet, Lox- 

DRES. — Le honheur et l’innocence. Epreuve 
en couleur ; 1,600 fr. 

BURKEL, H. 

1881. — Vente X..., 14 Mai, Vienne. — Le 

montreur d’ours ; 830 fr. 

BURKELOO, J., peintre flamand 
du XVII® siècle. — Paysage. 

1708. — Vente X..., 12 Septembre, Amster¬ 

dam. — Paysccge ; vue du Rhin : 136 fr. 
Vue d’un yont dans un paysage d’Italie ; 

80 fr. 

1709. — Vente X..., 17 Juillet. — Amster¬ 

dam. — Le même tableau : 59 fr. 

BURKER. 

1899. — Vente X..., 4-5 Juillet. — Bon¬ 

heur et innocence. Estampe d’après Kauffinan. 
Epreuve en couleur : 1,600 fr. 

BURMEISTER. 

1894. — COHN, Berlin. — Scène d’auberge : 

331 fr. 

BURNAND, Eugène, peintre 
suisse contemporain, né à Mondon. — 
Portrait; Genre; Paysage. 

Aquarelles et dessins : 

1894. — Guillaume. — Illustrations pour 
« François Le Champi » : 

R vit devant lui. Aquarelle : 7 fr. 

R s'assit à côté d’elle. Aquarelle : 21 fr. 
La gardeuse d’oies. Aquarelle : 52 fr. 

Et puis il s’en alla. Aquarelle : 17 fr. 

R faut que tu aides te louer. Aquarelle : 
18 fr. 

C’était lui qui allait chercher. Aquarelle : 
21 fr. 

La gardeuse de porcs. Aquarelle ; 82 fr. 

Madame Blanchet ! Saureiï-nioi Aquarelle ; 
16 fr. 

La Zcdjelle. Aquarelle : 15 fr. 

On m’appelle François le Champi. Aqua¬ 
relle : 21 fr. 

La veillée. Aquarelle : 23 fr. 

L’étang aux canards. Aquarelle : 15 fr. 

Et dés le soir le moulin était en état. Aqua¬ 
relle : 20 fr. 

Quand il fut là, il se mit à genoux. Aqua¬ 
relle ; 26 fr. 

Les rivières y ravinent fort. Aquarelle : 15 fr. 
Le moulin de Jean Vertaud. Aquarelle : 25 fr. 

Au bord de la rivière. Aquarelle : 16 fr. 

Le dimanche, elle liscdt des j^rières. Aqua- 
ndle : 16 fr. 

Bergère et troupeau. J.quarelle : 20 fr. 
Bord de la rivière ; cinesse et ùnon. Aqua¬ 

relle : 18 fr. 

Titre. — Frontispice. — Le moulin de Cor- 

noiier. Aquarelles : 30 fr. 

François resta un j^eu avec Madeleine. Aqua¬ 
relle : 15 fr. 

S'en fut s’asseoir dans la petite futcde. Aqua¬ 
relle : 21 fr. 

La Sévère vint babiller avec elle. Aqua¬ 
relle ; 31 fr. 

R s’en allcc .se ylanter tout au droit de son 

chemin. — Au gré de la rivière. Aquarelles ; 
27 fr. 

François. s’assit dans le quart. de la 

cheminée. Aquarelle : 15 fr. 

Jean \ertaud. — Le soir^ à la veillée, etc. 

Aquarelles : 30 fr. 

Paysage. Aquarelle : 21 fr. 

Quant ça fut dans les bois de châtcdgniers. 

Aquarelle ; 20 fr. 

Elle venait à bout ff’n.sstsfer. Aquarelle : 31 fr. 
Madeleine traversa le petit pont. Aqua¬ 

relle : 15 fr. 

Couverture. — Les troupeaux paissent. Aqua¬ 
relles ; 30 fr. 

Jeannette emmena Madeleine. Aquarelle ■ 
20 fr. 

Sur quoi la Sévère lui dit. Aquarelle : 32 fr. 
Mariette s’en vint trouver Madeleine. Aqua¬ 

relle : 16 fr. 

Allons! dites! la belle Mariette. Aquarelle : 
22 fr. 

Cinq sujets divers. Dessins : 17 fr. 

1895. Vente X... — Les dormeurs au 

Louvre. Dessin : 55 fr. 

BURNE, Jones, Sir Edwards, 
peintre anglais contemporain. 

1886. — D'c Vente Graham, Londres. — Les 

Jours de la création. Six panneaux : 43,310 fr. 
Laus Vénéris : 67,000 fr. 

Chant d’amour : 82,640 fr. 

Le roi Cophetna et le mendiant : 19,155 fr. 
La lune de miel du roi René ; 5,250 fr. 
Pygmcdion : 8,132 fr. 

Sainte Agnès, sainte Dorothée et saint Bar¬ 

bara : 7,870 fr. 

Saint Georges : 15,330 fr. 

Eté ; six füles assises sur l’herbe : 13,120 fr. 
La tour de Danaé ; 5,512 fr. 

Le miroir de Vénus : 20,470 fr. 
Fête de Pelons ; 23,000 fr. 

1886. — Addington, Londres. — Terrain de 

chasse de Cupidon : 6,755 fr. 

1887. 2"''’ Vente Gr.ah.am, Londres. — 
L’Espérance : 16,810 fr. 

La Foi : 11,570 fr. 
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jg04. — Burket Foster, Londres. — Scjjt 

talileaux illustrant riiistoire de saint Gcoi'ijes 

et du dixigon : r)2,.")00 fr. 

jg94. _ Mevland, Londres. — Merlin et 

Viciane : 9i,'i20 l'r. 

Le miroir de Vénus : 89,180 fr. 

_ Craven, Londres.— Les Uespérides-, 

composition eu quatre parties : 67,80(3 fr. 

)g97. _ Sir .Ioiin Everret Midlais, Lon¬ 

dres. — Pan et Psi/ehé : 19,900 fi. 

Les semailles : 11,245 fr. 

Ig9g. _ Boston. — Aube et soir. Deux pen¬ 

dants : 20,250 fr. 

Le mi)'oir de Vénus ; 143,050 fr. 

Chant d’amou)' : 84,000 fr. 

Ig9g. _ j.-E. Mii.i.ais, Londres. — La fable 

de Pijfjmalion. Série de quatre tableaux (38-20): 

TSjoOO 

Iggg. _ Vente .Jones Borne, Londres : 

]. Etude de femnie : 5,500 fr. 

2. Etude de jeune liUe : 3,525 fr. 

3. Etude lie tête de femme : 2,625 fr. 

4. Etude de tète de jeune fdle : 2,7,50 fr. 

5. Etude de Marie-Madeleine dans le matin 

de la Résuimection : 4,850 fr. 

6. La roue de la fortune : 6,550 fr. 

7. Etude de femme : 3,800 fr. 

8. Marie-Madeleine au tombeau : 3,525 fr. 

9. La mort de Méduse : 2,625 fr. 

10. Persée et Andromé/le : 11,550 fr. 

11. Les Chevaliers « The Briard rose » : 

3,400 fr. 

12. Saint Nicolas : 4,725 fr. 

13. Mermaid and haines : 4,450 fr. 

14. L’appel (Uo^s la solitude : 6,075 fr. 

15. Sirènes entourant un navire : 12,850 fr. 

10. Elie dans le désert : 24,925 fr. 

17. L'Amoni’ invocjuant Mercu)'e : 5,2.i0 fr. 

18. mil Pairies. Esquisse pour le tableau non 

terminé « Arthur in Avalon » : 8,125 fr. 

19. Le magicien : 13,900 fr. 

20. L’Aniour et le pèlei'in (180-300) : 144,37.) fr. 

2l’. La chùte de Lucifer (290-140) : 25,000 fr. 

Ig99, _ Harris IIolbrook. — Le rêve ine.v- 

])U(jué : 3,2.j0 fr. 

Oi-age sur les bruj/ères : 2,.500 fr. 

Aquarelles, dessins et pastels : 

jgg(3_ _ Graiiam, Londres. — Une lanien ta¬ 

lion. Aquarelle : 2,025 fr. 

La princesse Sabra. Dessin au crayon : 

1,050 fr. 
La sybille de Tibure. Aquarelle : 1,050 fr. 

La blonde Rosamonde. Aquarelle: 1,970 fr. 

Paysage. Aipiarelle : 1,050 fr. 

Médéah. Aquarelle : 1,024 fr. 

Le mariage du roi. Aquarelle • 4,000 fr. 

Les cho)'istes. Aiiuarelle : 4,855 fr. 

Zéphir et Psyché. A(iuarelle : 4,000 fr. 

Vision de la bonne femme. Aquarelle : 4,725 fr. 

Un ange. Aquarelle : 0,560 fr. 

Sainte Cécile. Aipiarelle : 4,725 fr. 
Cupidon et Psyché. Aquarelle : 7,870 fr. 
L’Amour déguisé en Raison. Aquarelle : 

18.370 fr. 

1894. — Meyl.and, Londres. — Le vin de 

Circé : 3,550 fr. 
Les quatre saiso7is. (,)uatre pièces. Aquarelles: 

39.370 fr. 
Phyllis et Démopihon. Aquarelle : 21,205 fr. 

Matin et soir. Aquarelle : 34,300 fr. 
Cupidon et Psyché. Aquarelle : 23,000 fr. 

1895. — Uraven, Londres. — Les Hespé- 

rides. Dessin : 0,700 fr. 
Vêpres. Dessin : 11,830 fr. 

La nuit. Dessin : 11,300 fr. 

1895. — Leighton, Londres. — Songe de la 

bonne femme. Dessin : 7,350 fr. 

1898. — lluSTON, Londres. — Le jour et la 

nuit. Deux dessins : 20,250 fr. 

1898. — Suite de la Vente Jones Burne, 

Londres : 

23. Le bain de Vénus. Dessin sur fond d’or et 

couleur : 1,250 fr. 
24. Etude d’ange. Dessin sur fond d’or et 

couleur : 2,475 fr. 
25. Ninivc. Dessin sur fond d'or et couleur ; 

2,310 fr. 
20. Eté et Automne. Pastel : 1,310 fr. 
27. Etude pour « Ilill Pairies » . Pastel : 

1,775 fr. 
28. Etude de tête de la princesse de Sabra. 

Pastel : 1,335 fr. 
29. Pigure de femme pour pteojet de tapissc- 

l'ie. Pastel : 1,025 fr. 
30. Les anges au sépulcre, pour le tableau de 

la « llésurreclion ». Pastel : 2,875 fr. 
31. Le départ des chevediers en quête de 

Saint-Graal. Pastel : 16,000 fr. 
32. Même sujet, plus petit. Pastel : 7,875 fr. 
33. Le rêve de Lancelot à la chapelle en rui¬ 

nes. Pastel ; 17,050 fr. 
34. Même sujet. Pastel : 4,050 fr. 

35. ISIême sujet. Pastel ; 4,450 fr. 
30. Dessins pour les trois Gréœes, dans « Vénus 

concordia ». Pastel : 2,350 fr. 
37. Même sujet. Pastel : 1,950 fr. 
38. Dessin pour le « Cicur de la rose ». Pas¬ 

tel : 3,925 fr. 
39. Une ama~one. Pastel : 7,875 fr. 
40. Le Christ en jugement. Pastel : 2,625 fr. 

41. Le rêve de Lancelot. Pastel : 1,825 fr. 
42. Le jardin rie l’Oisiveté, du «Roman de la 

Rose ». Pastel : 4,200 fr. 
43. L’entrée dans Jérusalem. Pastel : 4,975 fr. 

44. Lapidation de sednt Etienne. Pastel : 

3,925 fr. 
45-40. La Nativité. — Le crucifiement. Pas¬ 

tels : 10,225 fr. 
47. Tête de Nimue, pour le tableau « Nimue 

et Merlin ». Aquarelle : 12,025 fr. 
48. Le masque de Cupi/lon. Aquarelle : 0,150 fr. 
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49. Autre r/e.ssùi, pciulanl du précédeiil. A({ua- 

l'elle : 8,825 fr. 
50. Naissance de Pégase. Aquarelle : 3,400 fr. 
51. Miriain. Aquarelle : 4,450 fr. 
52. Hélène à l’incendie de Troie. Ai[uarelle : 

4,000 fr. 

53. Charité. Aquarelle : 5,500 fr. 
54. Ftepas du dragon du jardin des Ilespéri- 

des. Aquarelle : 4,725 fr. 
55. Mars. Aquarelle : 2,225 fr. 

56. Galaad. au temple du Saint-Graal. Aqua¬ 

relle ; 10,500 fr. 
57-58. La Nativité. — Le crucifiement. Deux 

pendants. Aquarelles : 10,500 fr. 

59. Le mascjue de Cupidon. Aquarelle : 9,245 fr. 
60. Sainte Cécile. Aquarelle : 18,900 fr. 

61. L’arbre de vie-, projel. de mosaïque pour 
l’église Saint-Paul de Rome. Aquarelle ; 20,200 fr. 

62. Le Paradis ; projet de vitrail en cinq com¬ 
partiments. Aquarelle : 13,650 fr. 

63-64-65. Le Jugement dernier. Trois pièces. 

Aquarelles : 15,750 fr. 

66. Deux têtes de jeunes fdles. Dessin : 

2,300 fr. 
67. L’esclave, pour la « Roue de Fortune et 

Andromède ». Dessin ; 1,575 fr. 

68-69-70. Trois études, pour la colline des 
Fées à « Arthur in Avalon ». Dessins : 1,350 fr. 

71-72-73. Deux études de tête, et une étude 

« L’escalier d’or ». Aquarelles : 1,509 fr. 
74. Etude d’Amour, du « Chant d’Amour ». 

Dessin : 1,825 fr. 
lo-16~n. Ange de « l’Annonciation », et deux 

autres têtes. Dessins : 10,500 fr. 
78. Etude de tête d’enfant, pour « Cophe- 

tua ». Dessin : 1,300 fr. 
79 à 85. Les sept œuvres de charité. Dessins; 

4,325 fr. 
86. Etude de tête, pour « Un rêve ». Dessin : 

1,350 fr. 
87. Etude, pour « Vénus Concordia ». Dessin : 

1,700 fr. 
88. Etude de tête, pour « Persée et Néréide ». 

Dessin : 1,300 fr. 

89. Etude de tête, pour les « Sirènes ». Des¬ 

sin : 1,500 fr. 
90. Etude de tête, pour le «Char de l’Amour». 

Dessin : 1,425 fr. 

91. Autre étude anedogue. Dessin : 1,625 fr. 

92. Autre étude analogue. Dessin : 1,375 fr. 

93. Autre étude analogue. Dessin : 1,350 fr. 

94. Etude de jeune fille. Dessin : 1,700 fr. 

95. Autre étude analogue. Dessin : 1,950 fr. 

96. Tête de femme. Dessin : 1,625 fr. 

97. Le Christ bénissant les enfants. Dessin : 

8,400 fr. 
98-99-100. Les trois Dieux Scandinaves : Odin, 

Thor et Frcya. Dessins : 4,850 fr. 

101. Tête de femme. Dessin à la craie, sur 
fond brun : 1,350 fr. 

102. Etude de portrait. Dessin à la craie : 
2,625 fr. 

103. Etude pour Saint Georges. Dessin à la 
craie : 1,925 fr. 

104. Tâte de fille. Dessin à la craie : 1,575 fr. 
105. Tête de ladg. Dessin à la craie : 4,050 fr. 

106. Etude de draperie. Dessin à la craie ; 
1,350 fr. 

107. Etude de tête de jeune fille. Dessin à la 
craie : 1,500 fr. 

108. Etude pour l'enfant, dans « L’Etoile de 
Bethléem ». Dessin à la craie, sur fond hrun : 
2,225 fr. 

109. Tête de jeune fille. Dessin à la craie, sur 
fond hrun ; 1,650 fr. 

110-111-112. Trois études de figures d’hom¬ 
mes pour un bas-relief. Dessins sur fond vert : 
1,425 fr. 

113-114-115. Trois études, pour «The passing 
of Vénus ». Dessins sur fond vert ; 1,350 fr. 

116-117-118. Trois études pour Graiœ, dans 
« Persée ». Dessins sur fond vert : 1,350 fr. 

119, Trois danseuses. Dessin sur fond vert : 
3,275 fr. 

120-121. Deux études de draperies de fgures, 
pour «The passing of Vénus». Dessins sur fond 
vert : 1,975 fr. 

BURNET, John, peintre et graveur 
anglais, né vers 178i), mort en 1816, tra¬ 
vailla à Londres. 

Estampes ; 

1858. — Borluut de Noortdonck. — Le 
joueur de violon. Epreuve de 2mc état, avec la 
lettre ; 22 fr. 

1861. — L.vj.vriette. — Sir Walter Scott, 
dans son cabinet de travail, d’après VV. Allau, 
Epreuve avec les lettres grises : 6 fr. 

1862. — Mol.vne. — Le vicaire de Wal.-feld, 

d’après Mewlon. Epreuve de l«r état, avant la 

lettre ; 20 fr. 

1864. — Vente X..., p.vr Glémens, 23 Février. 

Le joueur de violon. Epreuve de Rr état, avant 

la lettre : 70 fr. 

1873. — J. Gigoux. — Le lapin sur le mur. 
Estampe : 15 fr. 

2 . — Mappes. — Le joueur de violon, 
d’après Wilkie. Epreuve de Rr état, avant la 
lettre : 100 fr. 

BURR, J. 

1877. — Grant. — Un vendeur de jouets -. 

3,300 fr. 

BURRINI, Jean-Antoine, peintre 
italien, né à Bologne en 16o6, mort en 
1727. — Histoire. 

Dessins : 

1756. — Duc de Tallard. — Quatre pièces, 
dont Saint Jean-Baptiste et sednt Jean l’Evan¬ 
géliste. Dessin : 50 fr. 

L’assomptioji de la Vierge. Dessin à la plume 
et lavé : 6 fr. 
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BURTON, F.-W. 

Dessins el aquarelles : 

1S75. — Duii.ter, Londres. — La Romanina. 

Dessin : 11,900 fr. 
La Marclu’sa. Dessin : S,39û fr. 

1877. — Knowles, Londres. — Le jeune 

écolier. Dessin ; 8,000 fr. 

1898. — Gr.vnt Morris, Londres. — HeUelil 

et llildehranil. A([uarelle : .7,100 fr. 

1898. — Vente nu Musée Ivums, Anvers. — 

Environs de iJunlierque. A([aarelle (20-27); 

220 fr. 

BUSIERI, Jean-Baptiste, pein- 
Ire italien du coininencement du XVIIU 
siècle. — Paysage. 

1818. — Vente C..., i>.\r L.\neuvii.i.e, 1" 

M.vrs. — \'ue du parc et de l’épUse délia Uu'- 
ria. — Vue du petit temple }irés de la porte 

du Peuple, à Rome. Deux lableaux. Ensemble : 

31 fr. 50. 

BUSINCK, Louis, iteiiilre el gra¬ 
veur allemand, né en 1390. — Histoire; 

Genre. 
Estampes : 

1801. — Laj.xrriette. — Les évangélistes 

saint Jean et saint Mathieu. — Saint Luc et un 

autre saint montrant la Vierge. Estampes : 

1 fr. 25. 
La leçon de musique. Estampe d’après Lalle- 

man ; 1 fr. 75. 

1865. — C.VMBERLYN. — Mo'ise, cassis, tenant 

les tailles de la loi. Estampe : 5 fr. 50. 
1877. — l'bRMiN Diuot.— La Sainte Famille, 

d'après Lalleman. — La Sainte Famille, d'après 
Bloemaert. — Mo'i.se tenant les tcdiles de la loi. 

— Judith tenant la tête d’IIolopherne. (Quatre 

estampes ; 13 fr." 50. 
Les évangélistes saint iSIarc et scdnt Lue. — 

Saint Jean l'évangéliste. — Les apôtres. Trois 

eslanq)es ; 19 fr. 

BUSS, R.-N. 

1871. — Vente X..., Londres. — La Noël 

sous Fli.scdieth : 2,120 fr. 

BUSSCHE, J.-E. (Vanden), pein¬ 
tre Belge. 

1881. — Borniche. — La fille de Palma-le- 

Vieux : 2G0 fr. 
Retirdte de Russie : 280 fr. 

Bataille de Waterloo : 200 fr. 

Au Vatican : 190 fr. 

Raphaël et la Fornarina : 200 .'r. 
Marie-Antoinette conduite au supplice : 195 fr. 

1898. — Vente du Musée Ku.ms, Anvers. — 

Avant la corrida (13'/^-9l4) : 65 fr. 

BUSSERUS, Hendrick, dessina¬ 
teur et graveur hollandais, né en 1701, 

mori en 1781, travailla à Amsterdam. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Deux vil¬ 
lageoises iiollandaises debout ; l'une de face, 

l'autre de profil. Estampe en couleur : 36 fr. 

BUSSO. Voir BOSSO. 

BUSSON, Charles, peintre fran¬ 
çais, né à Montoire (Loir-et-Cher) en 
1823. — Genre; Paysage; Animaux. 

1890. — ILvpin. — Bas-Vendùmois ; bord du 
Loir : 200 fr. 

1897. — Lag.vrde. —' Vaches au pâturage : 

190 fr. 

BUSSY. 

1900. — Vente X..., 15 J.xnvier, M.^rseili.e. 

— Bouquet de roses : 45 fr. 

Son pendant : 55 fr. 
Chrysanthèmes et son pendant ; 90 fr. 

BUTIN, Ulysse - Louis, peintre 
françtiis, né à Saint-Quentin en 1847, 
mort en 1883. — Ihirtrait; Paysage; Ma¬ 
rine. 

1872. — Anastasi. — Souvenir du Vendô- 

mois : 650 fr. 

1881. — Vente de l’Association des Artis¬ 

tes. — Au bord de la mer : 1,220 fr. 

1881. — Andrieux.— L’attente (46-32) : 500 fr. 

1881. — Vente M..., 10 Avril. — Le départ 

pour la pêche : 2,850 fr. 

1881. — Vente Ulysse Butin : 

Tableaux et études : 

1. Une tonnelle à Villerville {Qn-lO) : 2 
2. Pêcheuse .sur Vestacade (100-60) ; 700 fr. 

3. Plage (38-55) : 2 
4. Pêcheuses observant l’hori:;on (66-18) : 2 

5. Pêcheuse raccommodant son filet (76-54) : 2 

6. Pêcheuses arrivant sur la qilage (80-128) : 

800 fr. 
7. Pêcheuses de moules (80-128) : 2,050 fr. 
8. Pêcheuses arrivant sur la plage, à marée 

basse (53-38) : 2 
9. Jeune pêcheuse de Villerville (53-38) ; 2 

10. Un coin de Villerville. Etude pour le 

tableau « L’enterrement » (60-100) : 2 

11. Barques au bord de la. mer ; effet de 

matin. (38-55) : 2 
12. Petite fille et Villerville (55-33) : ? 
13. Pêcheur sur un brise-lames (56-46) : 2 

11. Les adieux avant le déjiart pour la pêche 

(38-61) : 2 
15. Pêcheuses débarquant leur poisson (50- 

61) : 910 fr. 
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10. Pêcheuse et son enfant sur la jetée (70- 

5i) : ? 
17. Carcasse de bateau sur la plage (16-5.7) ; 7 
18. Retour de la pêche ; effet de brouillard 

(40-60) : 7 
19. Mer sablonneuse (33-65) : 7 
20. Pêcheuses rapportant du poisson (35-05) : 7 
21. Pêcheurs sur le sable ; effet de matin 

(46-55) : 550 fr. 
22. Brise-lames (50-46) : 7 
23. Flaque d’eau dans les rochers au bord de 

la mer (50-61) : 7 
24. Filets séchant au bord de la mer (10-55) : 7 

25. Les hauteurs de Villerville (16-56) ; 800 fr. 
20. Rochers à marée basse (46-56) : ? 

27. Pêcheuses attendant assises sur les ro¬ 
chers (50-16) ; 7 

28. Jeunes pêcheuses assises sur les rochers; 
effet de matin (56-10) ; 730 fr. 

29. Amoureux au cabestan (51-70) : 7 

30. Gamins jouant dans les mares au bord 
de la mer (.50-61) : 7 

31. Mer moutonneuse ; temps gris (83-32) : 7 

32. Rochers couverts de varech ; effet d’orage 
(38-46) : 7 

33. Paysanne assise dans un bois (41-32) : 7 

34. Paysan daiis un bois (41-32) : 7 
35. Route à ti'avers bois (38-51) : 7 

30. Pêcheur rapportant son ancre (60-100): 7 
37. Pleine mer (10-16) : 7 

38. Un cimetière : Etude pour le tableau 
« L’ex-voto », appartenant au musée de Lille 
(56-81) : 520 fr. 

39. Vieux pêcheur regardant la mer (37- 

29) : 7 
40. Etude, pour le tableau « L’ex-voto » (05- 

34) : 7 

41. Vieux ptêcheur fumant sa qnpe (44-35) : 7 
42. Pêcheur de Villerville (50-40) : 7 
43. Vieux pêcheur (35-21) : 7 
44. Les Moulières (80-130) : 7 

45. Plage à marée basse, couverte de varech 
(38-40) : 7 

46. Une grosse lame (38-40) : 7 
47. Pêcheuses de crevettes (55-46) : 7 

48. Les Graves, à Villerville (38-46) : 7 
49. Filets séchant sur la plage (38-56) : ? 
50. Pêcheur allant à son bateau (50-71) : 7 

51. Pêcheuses de moules (55-38) : 7 

■ 52. Barque de pêcheurs rejoignant la flotille 
(54-77) : 7 

53. Une place à Villerville (54-76) : 7 

54. Pêcheuses de crevettes; effet de soir (50- 
61) : 7 

55. Pêcheur et pêcheuse à la ligne (47-39) : 7 
56. Moulières (41-33) : 7 

57. Marée basse ; temps orageux (54-76) : 7 

58. Une ruelle à Villerville (60-50) : 7 

59. Temps calme au bord de la mer (55-47) ; 7 

60. Moulières à la pêche (54-77) : 7 

61. Enfant jouant au bord de la mer (68-48) : 7 

62. Effet de soir au bord de la mer (12-76) : 7 

03. Pêcheur ptortant son ancre sur le dos 
(73-11) ; 7 

04. Pêcheurs descendant l’csccdier qui con¬ 
duit éi la pliage de Villerville (120-100) : 7 

05. La fedaise de Villemille ; temps gris (100 
120) : 7 

00. La récolte du varech (37-45) : 7 
67. Paysanne au bord d’un étang (71-39) : 7 

08. Pêche à marée basse (39-69) : 7 
69. La côte de Villerville (15-75) ; 7 
70. Femmes de piêcheurs au ccdiestan (37- 

79) : 7 
71. Les adieux avant de s’embarquer pour la 

pêche (68-121) : 700 fr. 
72. Petite fille de pêcheur (16-38) : 7 
73. Paysans de Vf/ferui/fe. Etude pour «L’en¬ 

terrement » (59-90) : 7 

74. Femmes de pêcheurs. Etude pour « L'enter¬ 
rement » (60-57) : 7 

75. Tête de paysan (27-22) ; 7 

76. Trois figures. Etude§ pour « L’enterre¬ 
ment » (00-00) : 7 

77. Vieux piêcheur (50-32) : 7 

78. Pleine mer (22-32) : 7 
79. Jeune paysanne à Villerville (23-14) ; ? 
80. Petit qiaysage (23-14) : 7 

81. Cadre renfermant quatre études faites 

d’après nature : Paysages et Marines (14-23) 
chaque : 7 

82. Cadre renfermant quatre études faites 
d’après nature : Paysages et Marines (14-23) 
chaque : 7 

83. Cadre renfermant quatre études faites 
d’après nature : Marines (14-23); chaque pan¬ 
neau : 7 

81. Plage à marée basse (23%-15) : 7 

85. Cadre renfermant (juatre études faites 
d'après nature : 7 

80. Cadre renfermant quatre études faites 
d'après nature : 7 

87. Cadre renfermant quatre études faites 
d'après nature : 7 

Aquarelles : 

(Numéros correspondant au catalogue.) 

88. Les amoureux au cabestan (31-42) : 350 fr. 

89. Femmes de pêcheurs raccommodant des 
filets (35-28) : 320 fr. 

91. Pêcheuses d’anguilles (31-25) : 235 fr. 

99. Moulière piartant pour la pêche (38-23) : 
400 fr. 

Dessins : 

(Numéros correspondant au catalogue.) 

102. La pêche. Pastel (70-40) : 550 fr. 
103. La pêche ci l’anguille. Forme ovale (100- 

80) : 369 fr. 
101. Le denier de la veuve (52-39) : 300 fr. 

105. Une godilleuse (52-49) : 300 fr. 

103. Pêcheuse observant la mer : 310 fr. 
109. Pêcheuse et son enfant partant pour la 

pêche (52-30) : 320 fr. 
139. Les adieux du pêcheur sur la plage : 

350 fr. 
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1S86. — Lamisert. — Pécheurs : 2-2.j fr. 

1890. — Tollix. — L’attente, le samedi à 
Villei'cUle (Calvados) : 1,100 fv. 

1891. — BüUSS.^tox. — Au virage : 1,210 fr. 
La cabane du douanier : 260 l'r. 

MouUniio-e à marée basse : 270 fr. 

1892. — Ale.x. Du-M.vs. — Le retour du marin : 
1.70 fr. 

Le )-etour de la pêche : 300 fr. 

189.'i. — Vente X..., 2.7 Avril. — Le mé)ne : 

270 fr. 

19UÜ. — Vente X..., 27 Avril.— La femme du 
■jiêrheur interi-ogeant le large (77-53): 100 fr. 

Dessins et aijnarelles : 

1880. — Bl.vxch.vrd. — La pèche. Dessin au 

fusain : 210 fr. 

1887. — Vente X..., 23 Décembre. — Le re¬ 
tour du marché. Anuarulle : 20.7 fr. 

1890. — R.iPix. — Etude. Dessin ; 22 fr. 

Estampes : 

1897. — DE Concourt.— L’attente. Eslampe : 

10 fr. 

BUTTURA, Eugène, peintre Iran 
rai.s, né à Paris en 1812, inorl en 1852.— 
Paysage. 

1879. — n.VTTiER. — Vue à Tivoli : 1,005 fis 

1898. — Fr.vnç.vis. — Paysage (27-'i0) : 160 fr. 

BUYS, Jacques, peintre et graveur 
linllaiidais, né à Amsterdam en 1724, 
mort en 1801. — Portrait; Genre. 

Dessins : 

1770. — Neym.v.n. — Scène domestique jien- 

dant la nuit (33-2i). Dessin colorié : 170 fr. 

1823. — Grunlino, Vmenne. — Mercure et 

Argus. Dessin en couleur d'aquarelle (27-47) : 

0 fr. 70. 

1857. — Vente X..., Dr Décembre. — Village 
près de l’eau. Dessin à la gouache : 20 fr. 

Scènes grivoises de buveurs. Dessin à l’encre 

de chine ; 2 fr. 75. 

l’uines de Bréderode. Dessin au bistre : 

1 fr. 27. 

Intérieur ; dame et son enfant au berceau. 
Dessin au bistre : 2 fr. 

1878. — Vente X..., 7 Décembre. — Jeune 

dame donnant une pomme n son enfant dans 

le berceau. Dessin au bistre : 3 fr. 

1880. — lliCH.VRu Lion. — Le sacrifice d’ijihi- 

génie. Dessin à la i>lume et lavis d’encre de 

chine : 70 fr. 

1898. — Tabourier. — Le sacrifice. Dessin à 
la plume (30-24) : 87 fr. 

Estampes ; 

18.77. — Thyssen. — Intérieur, avec deux 

figures; effet de lumière. Estampe : 3 fi'. 

BUYSEN, A. (Van), graveur liol- 
landais, llorissail au commencement du 
X4'lllo siècle. 

1805. — C.YMBERLV.N. — David Van lloogs- 

traaten, poète hollandais. Estanqic d’après 
Wandelaar : 1 fr. 

BUYTENWECH, Guillaume, 
peintre et graveur hollandais, né à Rot¬ 
terdam vers 11)10. — Paysage; Genre. 

Dessins ; 

1823. — Grunlino, Vienne. — La faiseuse de 

l.ouhs. Dessin à la plume, lavé d’encre de chine : 
0 fr. 70. 

Le moulin. Dessin à la plume, lavé d’encre 
de chine (33-21) : 4 fr. 50. 

Estamiies : 

1865. — Gamberlyn. — Bethscdiée cm bain. 

Estampe : 1 fr. 

La Vanité. Eslampe : 16 fr. 

Un soldat et une femme debout. Estampe : 
13 fr. 

BYE (de), Marc, peintre et graveur 
hollandais, né à la Haye en 1612, mort 
en 1670. — Animaux; Paysage. 

Dessins : 

1823. — Gruni.ino, Vienne. — Un ours atta¬ 

qué et poursuivi par des chiens. Dessin à la 
sang-uine : 8 fr. 40. 

Estampes : 

1811.— Sii.VESTRE. — Soi,xante-quatre pièces 

formant six suites de divers etnimaux : bœufs, 

vaches, })ioutons, chèvres, léopard et ours. 
Estampes d’après Potter (d. Marc-Gérard : 20 fr. 

1817. — Comte Higal.— Chèvres et boucs.— 

Vcu'hes et bœufs. Estampes : 21 fr. 
Lions. — Ours. — Loups. — Cochons. Estam¬ 

pes : 10 fr. 

Les ours. Estampe : 28 fr. 

Les trois moutons. Estampe : 201 fr. 

Vache debout ; en partie cachée par un gros 

arbre ([ui ne la laisse voir que jusqu'à l’épaule. 
Eslampe : 201 fr. 

Deu.c cochons pirès de leur toit. Estampe : 
161 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Cinquante sujets 
d’animaux divers. Estampes : 11 fr. 

1821. — Dur.ynu. — Suite de huit pièces d’ani- 

mau,x divers. Estampes : 7 fr. 

1822. — Ilossi. — Quedre-vingt-six pièces 

d’animaux divers. Estampes ; 24 fr. 50. 

1847. — Lamotïe-Fouquet. — Diverses va¬ 

ches et bœufs. Suite de huit estampes : 26 fr. 

18.75. — Van den Zanue. — Les ours. Suite 

de sei/.e pièces. Epreuves de 2'»o état ; 13 fr. 

1877. — Thyssen. — Bœufs et vaches. Huit 
cstam[ies : 1 fr. 75. 
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Bo}(cs et chèvres. Huit estampes : 1 fr. 

Les ours. Seize estampes : 2 fr. 75. 

1858. — Vente X..., 6-7 Décemiske. — Bœufs 

et vaches. Huit estampes : 1 fr. 75. 

18G0. — Vente du Chevalier A. D..., Turin. 

— Les ours. Seize pièces. Epreuves de 3mo état : 

16 fr. 

1861.— Lajariette.— Le muletier. Estampe : 

2 fr. 50. 

1865. — Gamberlyn. — Bœufs et vaches. Huit 

estampes : 5 fr. 
Le chien métis. Epreuve avant l’adresse : 

6 fr. 50. 
Le muletier. Estampe : 6 fr. 
Une vache qui se lèche. Epreuve de l" état : 

6 fr. 
Une vache couchée, vue de dos. Epreuve de 

1er état : 6 fr. 

Un bœuf, vu de j>rofü. Epreuve de 1er état ; 

11 fr. 
Un bœuf debout. Epreuve de 1er état, avant 

le no 2 : 6 fr. 
Une vache debout. Epreuve de 1er état, avant 

le 110 7 ; 4 fr. 
La même estampe. PJpreuve de 2'''e état, avec 

le no 7 : 3 fr. 
Un cochon qui dort. Epreuve de 1er état, avant 

le no 8 : 3 fr. 

1866. — Drugulin, Londres. — Le taureau 

furieux. Epreuve avant la lettre. — Un ours se 
défendant contre six chiens. Epreuve avant le 

numéro. Deux estampes d’après Paul Potter : 

60 fr. 

1875. — Guicharuot. — Suite de huit pièces, 
représentant des bœufs et des vaches. Epreuves 
de 1er état, avant toutes lettres : 58 fr. 

Différents sujets d’animaux. Cinquante-sept 
pièces anciennes : 20 fr. 

BYLAERT, Jean-Jacob, peintre 
et graveur hollandais, né à Amsterdam 
en 1734, mort en 1809. — Genre. 

1786. — Vente de la Maison du Roi. — La 

Vierge et l’Enfant Jésus : 273 fr. 

1837. — Maes, Gand. — Festin dans un inté¬ 
rieur (62-8 i) : 38 fr. 

Mo7.se sauvé des eau.x (124-121) : 30 fr. 
Intérieur (22-19) : 90 fr 

1898. — Vente G. P..., 3-4-5 Mal — Portrait 
de petite fille (120-87) : 400 fr. 

Estampes : 

1861. — Lajariette. — Le cavalier dont le 

cheval qnsse. Estampe : 2 fr. 

BYRNE, Guillaume, graveur an¬ 
glais, né à Cambridge vers 1740, travailla 
à Londres et à Paris. 

Estampes : 

1786. — J. G. Wille. — La mort du cajntaine 

Cool;, d’après J. Weber. Epreuve de Rr état, 

avant la lettre : 49 fr. 

1795. — Ro Vente Héricourt. — Dépetrt 

d’Abrcdiam et de Loth pour la Mésoqiotamie, 

d’après Zuccharelie. Epreuve de Rr état, avant 

la lettre : 20 fr. 

1798. — Vente du Citoyen A... — La même 

estaynpe. Même état ; 120 fr. 
Lee mort du capitaine Cook, d’après J. Weber. 

Epreuve de Rr état : 100 fr. 

1803. — 2n>o Vente Héricourt. — La mort 
du capitaine Cooh', d’après J. Weber. Epreuve 

de Rr état, avant la lettre : 62 fr. 

1817. — Comte Rigal. — Ajjollon, pâtre du 

roi Admète. — Le soir. Estampes : 12 fr. 

1833. — Rr Vente Comtesse d’Einsiedel. — 
Fuite en Egypte. Epreuve de Rr état ; 6 fr. 

1834. — 2'''o Vente Comtesse d’Einsiedel. — 

Fvening ; un temple. Estampe ; 5 fr. 
Morning ; un grouj>e de bergers faisant de 

la musique. Estampe : 3 fr. 

Le printemps ; paysage avec cabanes rusti¬ 

ques. Estampe ; 11 fr. 
L’automne ; paysage avec un temps orageux. 

Estampe : 8 fr. 
Deux enfants dormant dans une forêt. 

Epreuve avant la lettre : 22 fr. 

La mort du capitaine Cook. Epreuve au burin : 
8 fr. 
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SUPPLEMENT 

Au lieu de publier, à la fin de ce premier volume, la liste des Souscripteurs, 

que nous avions annoncée et qui trouvera mieux sa place au commencement du 

tome II, nous pensons qu’il y a tout avantage pour les Amateurs à nous voir 

ajouter ici un supplément aux lettres A et B. 

En agissant ainsi, nous ne faisons d’ailleurs que correspondre aux désirs qui 

nous ont été exprimés en cours d’impression, de même que nous nous efforçons de 

satisfaire aux communications multiples que nous avons reçues dans ces derniers 

temps. 

C’est aussi pour nous le meilleur moyen d’affirmer le dessein qui nous anime 

de donner à notre « Dictionnaire des Ventes d’Art » toute l’ampleur qu’il comporte 

et dont nous avions estimé, dès le début du moins, devoir restreindre l’étendue. 

Dans ce but, nous nous appliquerons désormais à donner une large place à 

toutes les ventes personnelles des artistes, même lorsque nous ne posséderons pas 

l'intégralité des prix de tous leurs numéros. Il nous semble, en effet, qu’il y aura 

grand avantage pour les Amateurs à connaître exactement les œuvres qui ont 

composé ces ventes d’ateliers, ventes particulièrement intéressantes ainsi qu’on a 

pu en juger déjà, dans ce premier volume, par celles d’Allongé, de Bastien-Lepage, 

de Bida, Birket-Foster, Rosa Bonheur, Bonington, Bonvin, John-Lewis Brown, 

Burne-Jones, etc., etc., dont les catalogues, devenant de jour en jour plus difficiles 

à se procurer, seront bientôt peut-être introuvables. 

Pour le même motif, nous ne négligerons jamais, lorsque l’occasion se présen¬ 

tera, de reproduire en détail, comme nous l’avons fait pour J.-J. de Boissieu, par 

exemple, l’énumération des œuvres des Maîtres graveurs. On trouvera là le moyen 

facile d’apprécier d’un seul coup d’œil la valeur exacte des diverses pièces qui 

composent l’ensemble de leurs productions. 



En vue aussi de faciliter autant que possible les recherclies, nous allons ajouter, 

(lès ce supplément, une quatrième lettre aux en-tètes de cha(iue page; nous espérons 

par cette adjonction éviter bien des tâtonnements. 

De plus, pour ne laisser dans l'esprit de ceux, qui auront à consulter notre 

Dictionnaire, aucun doute sur l’authenticité des renseignements que nous sommes 

ajipelé à leur fournir, nous prolitons de l'occasion qui nous est ici offerte pour 

indi(iuer les principales sources aux((uelles nous les avons nous-même puisés. 

C’est pour nous, du reste, une réelle satisfaction de rendre ainsi un légitime 

bommage à tous ceux (|ui nous ont aidé dans notre tâche comme aux différents 

auteurs qui nous ont précédé dans le genre d’études, auxtiuelles il nous a paru 

utile de nous livrer. Outre les documents inédits et si nombreux (jui nous ont été 

communiqués par l’iin de nos éditeurs, .M. Soullié, le créateur incontesté de la 

bibliothèque des Ventes d'Art, nous devons mentionner comme une mine qui a été 

en quelque sorte inépuisahle pour nous, ta magnifique collection de catalogues 

annotés du Cercle Artisti([ue de Marseille. 

Cette collection ne contient pas juoins d’une centaine de catalogues annotés 

du XVIID siècle, devenus aujourd’hui très rares pour la plupart. Elle a été formée 

])ar les soins d'un des premiers et des plus distingués amateurs de Marseille, 

M. Charles Roux, et généreusement olferte ensuite à la hihliothèque du Cercle 

Artisticjue i)ar son fils, M. Jules-Charle,s Roux, ancien député, qui était alors 

Président de ce Cercle, après en avoir été un des principaux sinon le principal 

fondateur. C’est à l’amahilité de son successeur, le sympathique et très regretté 

.M. I muis Arnavon, qui n'hésita pas à la mettre à notre disposition, que nous devons 

l’usage si précieux de ses renseignements. 

Après les catalogues annotés, les journaux et les gazettes d’.lrt nous ont offert, 

pour des époques dilférentes, des éléments d’information presque journaliers. 

D’autre part, nous avons trouvé dans les ouvrages spéciaux de nos devanciers 

non seulement une sorte de contr(Me à nos relevés personnels, mais de si précises 

indications que c’est à elles (jiie nous devons en grande partie d’avoir pu atteindre 

notre but. 

11 nous est dès lors un agréable devoir de considérer leurs auteurs comme les 

auxiliaires d’une œuvre aujourd’hui terminée et que nous tenons à placer sous leur 

haut patronage. 

Parmi ces ouvrages, ceux qu’il nous tient plus particulièrement à cœur de 

citer sont : 

BaSan. Dictionnaire des Graveurs anciens et modernes. Deux volumes iu-12; Gucliet et 

Prault, 1789.— Beraldi, Henri. Les Graveurs du dix-huitième siècle. Trois volumes in-12 ; Paris, 

Damascèuc Morgand et Charles F^itoul, 1882. — Beraldi. Les Graveurs du dix-neuvième siècle. 

Dou/.e fascicules iii-12; Paris, L. Conquet, 1892. — Blanc Charles. Histoire des peintres de 

toutes les Ecoles. (Quatorze volumes iii-folio; Paris, Vvc .fuies Renouant, 1862. — Le Trésor de la 

Curiosité. Deux volumes ia-8»; Paris, V'f Jules Renouanl, 18.57. — Bourc.ard Gustave. Dessins, 



Gouaches, Esta^npes et Tableaux du ilix-Iniitiéiue siècle; Guide de VAmateur. Un volume in-Soj 

Paris, Damascène Morgand, 1893.— Champier Victor. Les Beaux-Arts en France et à VEtranger. 

Publication annuelle sous le titre de VAnnée Artistique. Un volume in-12; Paris, A. Quantin. — 

Chesneau. La Peinture Anglaise. Un volume in-î2 ; Paris, A. Quantin. — Dauze Pierre. Index 

Ic.onograqdtique. Deux fascicules in-4® ; Paris, 1896. — Defer Paul. Catalogue Général des ventes 

qmhliques de tableaux et estampes. Quatre volumes in-S»; Paris, Aubry, Clément et Rapiily, 186.Ï. 

— Euuel Paul. L'Hôtel Drouot et la Curiosité. Publication annuelle ; Paris, G. Charpentier. — 

Guédy Théodore. Dictionnaire Universel des Peintres anciens, modernes et contemporains. 

Un volume in-S»; Paris, G. Cucurny, f892.— Hoet Gérard. Catalogus of naamlyst van schilderyen. 

Deux volumes in-12; La Haye, 1732. — Lacroix Paul. Annuaire des Artistes et des Amateurs. 

Publication annuelle. Un volume in-12; Paris, V'c Jules Renouard. — Le Blanc. Manuel de 

l’amateur d’estampes. Quatre volumes in-8»; Paris, 1854-1888. — Lejeune Théodore. Guide de 

l'amateur de tableaux. Trois volumes grand in-8<’; Paris, V'» Jules Renouard, 1865. — Maze- 

Sencier. Le Livre des collectionneurs. Un volume in-S» ; Paris, Renouard, 1885.— PiOT Eugène. 

Le Cabinet de l’amateur. Publication annuelle; Paris, Finnin Didot. — Robert de la Sizeranne. 

La peinture anglaise contemporaine. Un volume in-12; Paris, Hachette, 1893. — W. Roberts. 

Memorials of Christie’s a record of art sales from. 1766 to 1896. Deux volumes in-8<> ; Londres, 

Georges Bell and sons, 1897. — Siret Adolphe. Dictionnaire historique des peintres. Deux 

volumes in-4<> ; Paris, Paul Daflis, 1874. — A.-J. Wauters. La peinture flamande. Un volume 

in-12; Paris, May et Motteroz. — E. Williamson. La Curiosité. Publication annuelle par volume 

in-12; Paris, Ch. Beranger. — Etc., etc. 

En terminant enfin, c’est à notre collaborateur plus intime, à notre compagnon 

de travail, M. Camille Gamet, notre secrétaire, qui a contribué avec tant d’ardeur 

à l'élaboration de notre œuvre, que nous adressons le tribut mérité de notre 

reconnaissance. 

C’est également à nos autres auxiliaires plus modestes, à tous ceux qui d'une 

manière quelconque ont participé à l'exécution matérielle de cet ouvrage, et en 

particulier à M. J.-A. Montfort, notre copiste, que nous exprimons à la fois, pour 

le zèle, pour les soins minutieux qu’ils ont apportés à leur tâche, et notre satisfac¬ 

tion et nos remercîments. 

Docteur H. Mireur, 

Membre de l’Académie des Sciences, 

Belles-Lettres et Arts de Marseille. 
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AARTMAN. 

Dessins : 

1857. — Thyssen. — Légumes ; volailles et 
autres objets de nature morte. Deux dessins à 

la gouache : 11 fr. 

1857. — Vente X..., 30 Novembre. — Car¬ 
touches il’ornements, entourés de scènes des 

saisons, destinés à des almanachs. Deux dessins 

aux crayons rouge et noir : 15 fr. 50. 

1858. — Vente X..., 7 Décembre. — Char¬ 
latan à cheval entouré d’un groupe de curieux ; 

effet de lumière : 12 fr. 75. 

ABBÉMA (Mile), Louise. Page 2. 

1881. — Andrieux. — Eventail. Aquarelle : 

230 fr. 

1884. — Butin. — Aquarelle : 80 fr. 

ABEL, Joseph. Page 2. 

1823. — Grunling, Vienne. — Bacchanale 
d’enfants. Deux esquisses à la plume, légère¬ 

ment lavées (7 p. 11 1. - 9 p. 3 1.) ; 3 fr. 40. 
Dame assise, entourée de ses enfants. Dessin 

à la pierre noire, rehaussé de blanc, sur papier 
bleuâtre : 3 fr. 

Croupie de plusieurs figures d’hommes, de 
femmes et d’enfants. Dessin à la plume, sur 
papier jaunâtre (8 p. 4 1. - 11 p. 5 1.) : 4 fr. 

Le baptême de Jésus-Christ dans le Jour¬ 

dain. Dessin à la plume, lavé de bistre, sur 
papier bleuâtre (26 p. - 17 p. 8 1.) : 35 fr. 

ABERLI, Jean-Louis. Page 3. 

Estampes et dessins : 

1793. — Beandes, Leipzig. — Vue de Cer- 
vier et du lac de Bienne. Estampe : 19 fr. 60. 

Vue des environs de Berne. Estampe : 19 fr. 60. 

Vues de Suisse. Suite de six estampes numé¬ 
rotées, sans le nom d’Aberli. Estampes : 20 fr. 85. 

Vue du château de Wimmis. Estampe ; 

23 fr. 20. 
Vue d’Yvei'dun. Estampe : 23 fr. 55. 

1796. — Basan. — L’œuvre d’Aberli, par et 

d’après lui, en quatorze pièces : 121 fr. 

1823. — Grunling. — Paysage ; vue d’Italie. 

Dessin à la plume, lavé à l’encre de chine (7 p.- 
10 p. 11 1.) : 3 fr. 

Paysage avec la vue d’un moulin. Dessin à 

la plume lavé à l’encre de chine : 3 fr. 80. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Vue prise 

du château de Thoun.— Vue de Nidau, près du 

lac de Bienne. Deux estampes se faisant pen¬ 
dant. Epreuves in-folio en largeur : 4 fr. 50. 

La ville de Berne, du côté Nord. — Vue des¬ 

sinée sur les remparts de Berne. Deux estam¬ 

pes se faisant pendant. Epreuves in-folio eu lar¬ 
geur : 4 fr. 10. 

Vue du village et du lac de Bl'ientz. Esiamye 
in-folio en largeur : 2 fr. 25. 

Vue de la ville d’Oberhasli. Estampe faisant 

pendant à la précédente. Epreuve in-folio en 
largeur ; 2 fr. 25. 

Vue de Vevey. Estampe in-folio en largeur : 
2 fr. 50. . 

Vue de Lausanne. Estampe faisant pendant 
à la précédente, iii-folio en largeur : 2 fr. 25. 

Vue de Mouri, prés de Berne. — Vue du 

château de Wimmis et de ses environs. — Vue 
de Cervier et du lac de Bienne. — Vue d’YVer¬ 

dun prise depuis Clindi. Quatre estampes grand 
in-folio en largeur. Ensemble : 34 fr. 

Chute d'eau, appelée Staubbach, dans la val¬ 

lée de Lauterbrunnen. Estampe in-folio : 0 fr. 60. 

1853. — Becker. — Vue de Cervier et du 
lac de Bienne : 9 fr. 80. 

Vue des environs de Berne : 13 fr. 20. 
Vue du château de Wimmis : 12 fr. 75. 
Vue d’Yverdun ; 13 fr. 20. 

ABSTHOVEN, Théodore (Van). 

Page 3. 

1857. — Thyssen. — Fête de village. Dessin 
à la plume : 1 fr. 

ACCIUS, César-Antoine, graveur 
et dessinateur italien du commencement 
du XVIIe siècle. 

Estampes : 

1801. — WiNCKLER, Leipzig. — Paysages, 
avec figures : 5 fr. 50. 

7 . — Spekter. — Paysage, avec figures : 
5 fr. 50. 

ACHEN, Jean (Van). Page i. 

1810. — SiLVESTRE. — La Sainte Famille 

34 
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accO)npaijnée dû saint Jean et de trois an/jes. 

(luivre (S p. 3 1. - G p. G 1.) : i'i fr. 

Dessins : 

1823. — Grunlixg. — Abraham prêt à sarid- 

fier son /ils Isaac. Dessin à la plume, lavé de 

bisti'e et rehaussé de Idanc; de forme ovale : 3 Ir. 
Jésiis-Christ piorté au tombeau par ses ids- 

eiples, et pleuré par les saintes jinnines. Des¬ 
sin à l'encre de chine, rehaussé de blanc ; 

3 fr. âO 
L'adoration des bergers. Dessin à la plume, 

lavé d'encre de chine : 3 fr. 80. 

ADAM, Albert. Page (>. 

Estanpies : 

1813. — Weigel, Leipzig. — Chasses. Suite 

de six estampes, petit in-folio : 10 fr. 

Tète de cheeed bridé : 2 fr. 

Tête de cheval sans bride. Epreuve de Dr 

état, avant les travaux à l’aqua-tinte : 2 fr. 

ADAM, Emile, Page 0. 

1884. — Vente Butin. — Criquette : 1,200 fr. 

ADAM, Georges, peinlre et gra¬ 
veur allemand, né vers 1780, mort à 
Nuremberg en 1823. 

Estanpies : 

1843. — Weigei., Leipzig. — Ansichten. bel 

Aitdorf. Suite de huit estampes : 3 fr. .30. 

Einsiedelein und. Kapellen in Tirol. Suite de 

six estampes : 3 fr. 2,3. 
Si-heir.ei.:.eransichten. Suite de vingt-quatre 

estampes sur douze feuilles : 3 fr. 

ADAM, Jacob, graveur allemand, 
né à Vienne vers 1748. 

1801. — WiNCKLER, Leipzig. — Portrait île 
rarc/tidae Maximilien. Estampe : 9 fr. 80. 

ADAM, Lambert-Sigisbert. 

ITigc 0. 

1897. — DE Goncourt. — Une fontaine for¬ 

mée par deux dauphins rejetant Veau que 
versent deux Amours. Dessin au bistre, sur 

trait de plume (40-2.3) : 100 fr. 

ADRIANSSENS, Alexandre. 

Page 0. 

1899. — Vallet, Bordeaux.— Nature morte; 

poissons (54-64) : 180 fr. 

ADRIENSSENS, Jean. Page 7. 

1797. — Vente X...— Per.spective d’une allée 

de campagne. Estampe : 6 fr. 

ÆNEA, P. Page 7. 

1843.— Weigel, L'f.wzig. —Portrait d’Amé¬ 
lie, princesse de N'assau. Estampe : 7 fr. 80. 

AGENOIS (Le Comte A. d’), 
graveur et dessinateui' français de la 
première moitié du XYIll® siècle. 

1843.— Weigel, Leipzig. — Les maraudeurs 

paysage. Estampe datée de 1730 ; 2 fr. 

1881. — Andrieux. — Vue de /'oi(;'.o:o/es (33- 
50) : 150 fr. 

AGOTY (d’), Louis. Page 8. 

1899. — Vallet, Bordeaux. — Portrait 
d’homme. Miniature (6-6) : 28 fr. 

AGOSTINO VENEZIANt). Voir 
MUSIS. 

AGRICOLA, Charles, peintre et 
graveur allemand né à Sickengen en 
177!). — Histoire. 

Dessins et estampes : 

1816. — Chevalier Bauer, Vienne. — La 

Vierge, l’Enfant Jésus et le petit saint Jean, 

d'après Baphaël. Epreuve avant la lettre ; 

18 fr. 50. 

Les funérailles de Psyché, d'après le Pous¬ 
sin : 6 fr. 25. 

L’Amour maitre des heures. Dessin allégori¬ 

que. Retiré des enchères à 77 fr. 50. 

.\urore enlevant Céphede, d'après l’Albane ; 

G fr. 25. 
Le jugement de Salomon, d’après le Poussin ; 

9 fr. ' 

Portrait d’Alexandre empereur de Rus¬ 

sie. Epreuve sur papier de chine : 4 fr. 50. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Joseph racon¬ 

tant ses songes, d'après Ermengs. Epreuve de 

Dr état, avant l'adresse de L. Maisch : 2 fr. 
La même estampe. Epreuve de 2'»e état: l fr. 

Tobie et l’ange, d'après Elzheimer. Epreuve 
de Dr état, avant l'adresse de L. Maisch : 2 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'»c état : 1 fr. 

La Sainte Famille, d'après Raphaël. Epreuve 

de 4i>ie état, avec ta lettre terminée : 17 fr. 15. 

La Vierge et l’Enfant Jésus, d'après H. IIol- 

bein : 2 fr. 80. 
Diane découvrant la grossesse de Calisto, 

d'après le Dominiquin : 4 fr. 90. 

AGRICOLA, Christophe-Louis. 

Page 8. 

1779. — BoiLE.AU. — Vingt-deux feuilles de 

jKipillons, oiseau.x et petites plantes. Dessins à 

la gouache : 230 fr. 
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1793. — Brandes, Leipzig. — Paysaffe histo¬ 

rique avec Diane et Actéon. Estampe : 10 fr. 60. 

1810. — SiLVESTRE. — Deux vues de mer, 

avec barques à voile-, l’uiie par un temps d’orage, 

l’autre par un temps calme. Dessins à la goua¬ 

che (6 p. 4 1. - 8 p. 4 1.) : 20 fr. 

AIGUILLES (d). Voir BOYER 
d’AIGUILLES. 

AKEN, Jean (Van). Page 9 

Estampes et dessins : 

1772. — Huquier. — Trente-huit jKiysages, 

d’après Hermann Saftleven : 78 fr. 

1838. — Turin. — Suite de différents che¬ 

vaux. Six estampes numérotées. Epreuves de 
2mc état, avec l’adresse ; 15 fr. 

1847. — Verstolck de Soelen. — Vues du 

Rhin. Suite de quatre estampes d’après Hermann 

Saftleven. Epreuves de 2m<! état : 27 fr. 60. 

Suite de différents chevaux. Six estampes 

numérotées. Epreuves de 2me état, avec l’adresse : 
21 fr. 

1857. — Busch. — y lies du Rhin. Suite de 
quatre estampes d’après Hermann Saftleven. 
Epreuves de 2mc état : 20 fr. 

1860. — Norblin fils. — Paysage représen¬ 

tant une vallée au milieu de laquelle serpente 

une rivière. Dessin à l’encre de chine : 39 fr. 

AKERSLOOT, Guillaume. 
Page 10. 

1877. — Firmin Didot. — Frédéric-Henri, 

prince d’Orange, rejirésenté en pdied, d’après 
A. Van der Venue. Estampe in-4o : 25 fr. 

ALBANE (L’). Page 11. 

1773. — Lempereur. — L’assomption de la 

Vierge. Bois (11 p. -9 p.) : 455 fr. 

1800. — Vente X..., Londres. — Sahnacis et 

Hermaphrodite : 1,590 fr. 

Sainte Famille, dite « La Laveuse » : 1,000 fr. 

Baptême de N.-Seigneur sur les bords du 

Jourdain : 17,500 fr. 

Communion de la Madeleine ; 5,000 fr. 
Saint Laurent Justinien : 3,250 fr. 

1808. — Vente X..., 8 Mars. ~ Deucalion et 

Pirrha (28 p. -36 p.) : 2 

1821. — Lafontaine. — La fuite en Egypte. 

Cuivre (8 p. - 10 p.) : ? 

1827. — Bonnemaison. — La Vierge assise, 

vue à mi-corps. Cuivre (8 p. - 7 p.) : 732 fr. 

1838. — DE Lahante. —■ Vénus, couchée sur 

un lit de repos, pirend une coupe de vin que lui 

présente Bacchus : 501 fr. 

1844.— Harmano.— Baptême de N.-Seigneur 

f26 p. 6 1. -21 p.) : 2 

1852. — Coi.i.OT. — Le jugement de Paris 

(126-168) : 2 

ALBERT, G., pel ntre français con¬ 
temporain. 

1900.— Blot. — Matinée d’hiver (55-46) : 105 fr. 

ALBERTI, Cherubino. Page 13. 

1762. — Vente X... — L’oeuvre d’Alberti, on 
quatre-vingt-quatorze pièces ; 40 fr. 

ALBRECHT, Claes, graveur iiol- 
landais de la fin du XVIII® siècle. 

Estamiies ; 

1843. — Weigel, Leipzig. — Gesigt aen de 

Glip bayten Haerlem : 1 fr. 
T’Mcdlegat by Caticyk aen den Ryn : J fr. 

Paysage, avec lun canal èt un pont (1765) : 
1 fr. 

ALBUFERO, Polydore. 

1859.— Kaïeman.— Persée tenant la tête de 

Méduse. Dessin à la plume, lavé de histre ; 14 fr. 

ALDEGREVER, Henri. Page 1.j. 

1819. — Abbé Campion de Tersan. — Ense¬ 

velissement et funérailles de divers martyrs. 

Bois (2 p. 6 1. - 2 p.) : 2 
Estampes : 

1798. — Frauenholz, Nuremberg. — Les 

vieillards lapidés. Estampe n» 4 de « l’Histoire 
de Suzanne » : 29 fr. 50. 

La parcdjole du Samaritain. Suite do quatre 
estampes numérotées : 35 fr. 

Les quatre évangélistes : Saint Mathieu, saint 

Marc, saint Luc et saint Jean : 10 fr. 50. 
Les travaux d’Hercule. Suite de treize pièces : 

(1) Amphitrioniades. (2) Belua uasta leo. (3) Oppe- 
tit Hercules. (4) Praelia lernœ. (5) Sponte petit. 
(6) Te premit. (7) Hercules prœmentes. (8) Fru- 
gibus extincto. (9) Melios œterig. (10) Mulectat 
Centauros. (11) Nessus adulterio. (12) Viribus 
euulsas. (13) Veste uenenata ; 40 fr. 

La Nuit. Estampe : 16 fr. 
Guillaume, duc de Julliers. Epreuve de 2'"“ 

état, avec les mots « In imaginem » écrits dans 
le bord supérieur de la pierre d’appui ; 20 fr. 

Bernard KnipperdoUing : 10 fr. 50. 
Melancliton Philippe : 12 fr. 60. 
Les danseurs de noce. Suite de douze pièces 

numérotées : 19 fr. 

1805. — Saint-Yves. — L’œuvre d’Aldegrever, 

en deux cent quatre-vingt-dix pièces, compre¬ 
nant : 

Des sujets de 1’.\ncien et du Nouveau Testa¬ 

ment, tels que : L’Histoire d’Adam et d’Eve, 
celle de Loth, d’Ammon, de Thamar et d’Absa- 
lon ; les paraboles du mauvais riche et du Sama¬ 
ritain, etc. — La Nativité ; des sujets de la vie 
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el de la passion de Xolro-Seigneui-. — Autres de 

Vierges et les Evangélistes. — Traits fabuleux 

et allégories, dont : Le jugement de Paris, Pan¬ 

dore, les travaux d’IIercule, les planètes, les 
vertus et les vices, l'Empire de la Mort.— Autres 

traits de l'idstoire de Uèmus et lloinulus, Tar- 

(juin et Lucrèce, Scevola, Curtius et So[)lioaisbe. 

— Nouün'e de sujets particuliers : Marches de, 
noces allemandes; les moines surpris. — Les 

portraits de Jean de Leyde, chef des Anabaptistes ; 
Guillaume, duc de .Tuiliers ; Ivnipperdolling ; 

IMelanchton ; Martin Luther; Von der Ilelle et 
Aldegrever.— lies modèles de poignards el autres 

armes. — Divers panneaux d’ornements, frises, 
bas-reliefs, alj)babets, etc. Le plus grand nom¬ 

bre de ces estampes est gravé d'après ses com¬ 

positions ; il y en a, à la suite, quelques-unes 

d'après lui et d'autres par des Allemands, ses 

contemporains el ses sectateurs : en tout, trois 
cent (iLialre-vingt-dix pièces, compris les épreu¬ 

ves doubles avec les différences et ([uelques 

copies. 

Ce rec.ueil, contenu dans un volume in-folio, 

a été formé en Hollande, par le bourganestre 

Six, et perfectionné, en E'rance, par Jean Mariette 

père et Pierre-Jean Mariette lils ; ce dernier a 

placé en tète du volume la note suivante : « L'œu¬ 

vre est aussi belle et aussi complète qu'il est 

possible de l'avoir. » 

L'œuvre ainsi composé : 671 fr. 

1833.— Comtesse d'Einsiedel. — Cinq feuilles 

de l'Histoire d’Adam et d’Eve : (1) Dieu créant 

Eve. ('2) Dieu défend de manger du fruit de l'ar¬ 

bre de la vie. (3) Ils sont séduits par le serpent. 

(4) Ils sont chassés du Paradis terrestre. (.7) Ils 

sont assujettis au travail. Estampes : 5 fr. ,70. 

Deux feuilles : (1) Adam élève un fruit de la 

main droite. (2) Eve tient la pomme de la 

main, gauebe. Douze épreuves : 5 fr. .70. 

Quatre feuilles : L’/ustoire de Loth. Suite de 

quatre ]hèces. Epreuves marquées du chiffre et 

de l'année L7,7.7 : 3 fr. 40. 

Quatre feuilles : L’histoire d’Amman et de. 
Thamar ; tirée de la suite de sept pièces : 

2 fr. 80. 
Jugement de Salomon. Epreuve datée de 1.755, 

vers la droite du bas. Estampe : 1 fr. 60. 

Deux feuilles : (1) Su.:anne au bain. (2) Les 

deux vieillards jugés par Daniel. Epreuves 

datées de 15.75 : 2 fr. 70. 
Judith, en profil et à mi-corps, tournée à 

gaucho ; à droite, en haut, rannée 1528. Estampe : 

1 fr. 50. 

Le Sauveur victorieux, debout. «Pax... Chris- 

tus )>; à la droite, le chiffre et l'année 1550 : 1 fr. 60. 
Sophonisbe prend le poison. Epreuve marquée 

én bas de l’année 15.73 : 1 fr. 30. 

Tctr(/uin et Lucrèce. Epreuve datée de 1553 : 

1 fr. 30. 

Titus Mctidius fait couper la tête et son fils. 

Epreuve marquée en bas de l'année 1553 ; 2 fr. 10. 

Diane, d’une suite des « Planètes ». Epreuve 

maiapiéc en haut, à droite, « Luna, 1533 » : 

1 fr. 30. 
Cinq feuilles de la suite des Travaux d’Her- 

cule .■ (1) Hercule au berceau. (2) H déchire le 
lion. (3) Il combat contre Acheloüs. (4) H arra¬ 

che le chien Cerbère des enfers. (5) Il a Iffessé 

Nessus. Epreuves datées de 1550 ; 6 fr. 50. 
Hercule ; dans la main gauche une massue, à 

ses pieds Anthèe ; au fond, une double arcade 
avec une iietite figure à gauche. Le chiffre de 
Aldegrever se voit sur une tablette suspendue à 

la massue d'Hercule. Estanqoe ; 11 fr. 70. 
Trois feuilles ; La Foi. — La Tempérance. — 

La Force ; figures à mi-corps. Epreuves mar¬ 

quées du chiffre et de l’année 1528 ; 4 fr. 05. 

Guillaume, duc de Jtdliers, à mi-corps et 

tourné vers la droite oh se voient, au fond, les 

armes et [ilus bas le chiffre : 1 fr. 60. 
Bernard Knipperdolling, chef-des Anabap¬ 

tistes de Mujistc}', à ]ni-corps, tourné vers la 

gauche. En bas : « Consul homo... necat. » Es¬ 

tampe : 4 fr. 20. 
Martin Luther, en buste, tourné vers la gau¬ 

che. En haut : « .lacta Curam, etc. »; en bas ; 

« Asservit, 1544. » Estampe : 8 fr. ,70. 
Deux Sirènes dos ci ‘los, avec des rinceaux 

d’ornements ; le chiffre est au milieu. Epreuve 

en largeur ; 1 fr. 15, 
Quator.:;e enfants epii dansent à la ronde au 

.son du violon ; au coin, à di'oite, le cliifl're et 

l’année 1535. Epreuve en largeur ; 3 fr. 90. 

Vignette avec la femme en face et l’homme 

vu pai- le dos ; des deux côtés deux enfants', en 

bas, le chiffre et l’année 1537. Epreuve avec le 

coin droit du haut chilt'onné : 1 fr. 15. 
Dessin d’une agrafe d’orfèvrerie, pour un 

ceinturon ', à gauche, vers le haut, le chiffre el 

l’année 1534. Epreuve de 2mr état, avec le fond : 

1 fr. 60. 
L>es enfants gui veulent précip'iter deux 

de leurs camarades dans un puits. Epreuve en 

largeur, avec l’année 1539 : 1 fr. 80. 
Dessin de cuillers gui se croisent ; à gauche, 

le chiffre et l’année 1539. Epreuve en largeur : 

1 fr. 60. 
Trois feuilles : Dessicts de deux grotesques. 

— Un Mascaron entouré de deux enfants et 

de quatre sphinx, dont l’un joue du violon. — 

Trophée d’amnes surmonté d’une chauve-sou¬ 

ris, en bas deux Satyres, dont l'un est femelle ; 

avec l’année 1550. — Petite frise de feuillage ; 

deux enfants tenant un médaillon avec le buste 

d’un roi. Estampes : 5 fr. 80. 

1836. — Franck, Vienne. — Henri Aide- 

grave. Estampe : 16 fr. 50. 
Autre portrait dHTenri Aldegrave : 19 fr. 50. 

Portrait d’Albert Van der H elle : 15 fr. 80. 

Bernard Knipperdolling : 27 fr. 30. 

Jean Van Leyden : 23 fr. 60. 
Martin Luther : 23 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — La Vierge 

I assise. Estampe : 3 fr. 90. 
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Les quatre évangélistes : saint Marc, saint 
Luc, saint Mathieu et saint Jean, : 13 fr. 

Les travaux c/’Hercule. Suite de treize pièces: 
33 fr. 

Dessin d’un poignard. Estampe : 22 fr. 

Allégories diverses. Suite de quatorze pièces 
numérotées : (1) Coiicordia. (2) Fax. (3) Dili- 

gentia. (4) Fortuna. (3) Divitia. (6) Socordia. 

(7) Luxuria. (8) Lascivia. (9) Iiividia. (10) Ira. 
(1!) Pauperitas. (12) Pacientia. (13) Gaudium. 

(14) Pax nostra Cliristus : 31 fr. 20. 

Henri Aldegrave. Estampe : 11 fr. 70. 
Bernard KnipperdoUing. Estampe : 70 fr. 

Jean Van Leyden. Estampe : 70 fr. 

Les danseurs de noce. Suite de huit pièces 

numérotées ; (1) Deux musiciens. (2) Couple de 
danseurs se tournant le dos. (3) Autre couple 

se dirigeant-vers la gauche. (4) Autre couple : 

homme portant un poignard ; la dame vue de 
face. (3) Autre couple, à peu près dans les 
mêmes attitudes. (6) Autre couple : un vieillard 
conduisant une dame. (7) Autre couple : homme 
sautant, le pied gauche en avant. (8) Autre 
couple : un homme embrassant sa dame : 

19 fr. 30. 

1838. —Pelletier. — Portrait d’Aldegrever, 

à l’âge de 35 ans. Epreuve avec le chilFre et 

l’année 1537 : 18 fr. 

1861. — D. G. DE Arozarena. — Dessin d’un 

poignard dans sa gaine, enrichie de divers 

ornements. Epreuve avec l’année 1537 et le 

chiffre gravés vers le haut à gauche ; 67 fr. 

1864. — Marshall, Londres. — Portrcdt 

d’Albert Van der Helle. Estampe datée de 1538 : 

395 fr. 

1867. — Vente du Comte X..., Vienne. — La 

parabole du mauvais riche. Suite de cinq es¬ 
tampes : 165 fr. 

Les danseurs de noce. Suite de huit estampes. 
Cette suite est datée de 1541, tandis que la suite en 
douze estampes du même sujet porte la date de 

1538 : 230 fr. 

Les vertus et les vices. Suite de quatorze 
pièces numérotées : (1) L’Humilité. (2) L’Amour 

du prochain. (3) La Patience. (4) La Chasteté. 
(5) La Tempérance. (6) La Charité. (7) La Dili¬ 

gence. (8) L’Orgueil. (9) L’Envie. (10) La Colère. 

(11) La Lascivité. (12) La Gourmandise. (13) 
L’Avarice. (14) La Paresse : 105 fr. 

Dessin d’un poignard ; la poignée et la gaine 

ciselées : 100 fr. 
Autre dessin d’un j^oignard. Estampe: 118 fr. 

Dessin d’une agrafe pour un ceinturon. Es¬ 

tampe ; 125 fr. 

2 . — Howiesler. — La jmrahole du Sama¬ 

ritain. Suite de quatre estampes numérotées : 

30 fr. 
Les travaux d’Hercule. Suite de treize piè¬ 

ces : 38 fr. 
Portrait d’Albert Van der Helle : 20 fr. 

Buste de vieillard. Estampe : 5 fr. 

2 . — lluMHOR. — Dessin d’an poignard, 
ornementé. Estampe : 24 fr. 50. 

Portrait d,’Albert Van der Helle : Estampe : 
28 fr. 

Martin Luther : 15 fr. 50. 

Les danseurs de noce. Suite de douze pièces 
numérotées : 25 fr. 20. 

ALEXANDRE VÉRONÈSE. 
Voir TURCHI. 

ALIAMET, J.-Jacques. Page iS. 

Estampes : 

1762. — Vente X... — Paysages de Nicolas 

Berghem. Estampes en deux volumes in-folio : 
19 f 'r. 

1772. — Huquier. — Huit piaysages, dont Les 

Itcdiennes lcd/orieuses. Estampes d’après J. Ver- 
net, Moreau le .feune, etc. Tipreuves avant la 
lettre et la dédicace : 15 fr. 75. 

1773. — Mlle Clairon. — Les paysages de 
Nicolas Berghem : 7 fr. 40. 

1781. — Leprince. — Les mêmes estampes : 
15 fr. 

1783. — Merelle. — Le rachat de l’esclave, 
d’après N. Berghem. Epreuve de 2'"e état, avant 

la lettre : 15 fr. 

1786. — Wille. — Halte espagnole, d’après 
Ph. VVouwermans. Epreuve de 2i'>e état, avant 

la lettre : 12 fr. 

Les quatre heures du jour, d’après Joseph 

Vernet. Epreuve de 2™» état, avant la lettre : 

22 fr. 

1788. — Vente Aliamet. — La grande chasse 

au cerf, d’après Berghem. Epreuve de Pr état, 
avant toutes lettres : 15 fr. 

Les paysages de Nicolas Berghem : 15 fr. 

1793. — Brandes, Leipzig. .— La grande 
chasse au cerf, d’après Berghem. Epreuve de 
pe état, avant la lettre : 16 fr. 

Les quatre heures du jour, d’après Joseph 
Vernet. Epreuves de 3“° état, avant la dédicace 

et l’adresse du graveur : 12 fr. 
Le rachat de Z’escfrtue, d’après N. Berghem. 

Epreuve à l’état d’eau-forte : 15 fr. 

1810. — Saint-Aubin. — Les quatre heures 

du jour. — Deux paysages. Epreuves avant la 

lettre : 38 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Le lever 

de la lune, d’après Van der Neer. Epreuve en 

largeur : 1 fr. 80. 
Le départ pour le Scdiat. — L’arrivée au 

Sabat. Deux estampes d’après Téniers : 3 fr. 20. 

Garde avancée de u/dans. Estampe grand in- 
folio en largeur : 1 fr. 20. 

Première vue de Marseille, d’après J. Ver¬ 

net. Epreuve grand in-folio en largeur : 1 fr. 15. 
Seconde vue de Marseille, d’après J. Vernet. 

Pendant de la pièce précédente : 1 fr. 45. 
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IS43. — Weigel. — Vue (le Boom, sur le 

Ilupel, d'après A. Van (1er Neër. Epreuve de loi' 
étal, avant la lettre : 17 fr. 25. 

J85(.!. — Vente X..., par VictNières, lor dé¬ 

cembre. — La Pliilosophie endormie, d'après 

(ireuze. Epreuve de Smo èlat, avec la dédicace à 
5I‘iio tireuze et l'adresse d'Aliainet : 52 fr. 

1860. — Vente X..., par Vr.iniéres, 21 Mal 
— La même estampe. Epreuve de uième état : 

16 fr. 

1861. — D.-G. iiE Arü'/.arena. — La même 

e.stamjie. Epreuve de Dr état, eaa-f(3rte pure : 

37 fr. 

1861. — Vente X..., par Uochoux, 11 Xg- 

VEMBRE. — La. même estampe. Epreuve de Smo 

état ; 23 fr. 

1877. — Defiague. — L’éducation d'un, jeune 

■SacQj/ard, d'après Greuze. Epreuve avant toutes 

Icltres : 105 fr. 
La jilace des flalles. — La jil('(ce fLaidiert. 

I)eux pendants d'après Jeanrat. Epreuves avec 

toutes marges : 80 fr. 

1807. — DE Goncourt. — La P/iilosnp/iie en¬ 

dormie, d'aiu'ès Greuze : 57 fr. 

La ])lace Mauhei't, d'apres Jeaui-al. Epreuve 

avant toutes lellres : 25 fr. 
Le )-eméde, d'après Jeaural. Estampe ; 15 fr. 

■? . — Schneider. — Le rachat de Vesclace, 

d'après Hergliem. Eiireuve de lor étal : 8 fr. 

ALÏBERT (à l^aris, chez). 

Estampes : 

1877. — Beha(_)UE. — Le sommeil inter¬ 

rompu. Estampe avec grandes marges; 25 fr. 

1887. — Aubin. — Le devant.— Le derrière. 

Deux eslauipes de forme ovale, eu couleur, se 

faisant pendant. Epreuves à grandes marges; 

36 fr. 

1891. — Bayard. — Les mêmes estampes. 

Epreuves (du même état : 76 fr. 
Le sommeil interompu. Epreuve à toutes 

marges : 14 fr. 

1892. — Baudet. — La même estampe. Epreuve 

du mémo état : 5 fr. 

1892. — Belenet. — La même estampe. 
I7preuv(' du même état : 8 fr. 

ALIGNY (CARUELLE d’). 
J‘a (je 10. 

Estampes et Dessins : 

1843. — WEKiEL, Leipzig. — des sites 

les plus célélires de la Grèce antique. Suite de 
dix estampes : 91 fr. 50. 

Vue du mont Pentelique : 3 fr. 90. 

1854. — ViscONTi. — Les mênivs estamjies : 
10 fr. 

1855. — Vente X..., 29 Juin.— Vues d’Italie. 

Dessins : 2 

1898. — Français. — Une vue de la campa¬ 
gne romaine. Dessin à la plume ; 16 fr. 

Pagsage ; vue jirise près de Vienne (Isère). 
Etude (33-26) : 17 fr. 

La falaise au '/'report. Etude (44-32) : 20 fr. 

ALIX, Pierre-Michel. Paje 10. 

Estampes : 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Premier 

acte civit de la République d’Athènes ; un géné¬ 

ral présente son lits à l’autel de la Patrie, 

d'après W. 51. Polain. Estampe gravée par Du- 

plessis-Bertaux et au lavis [lar P.-51. Alix. 
Epreuve grand in-folio en largeur : 4 fr. 80. 

Le président Montaigne, d’après Dumous- 

tier. Estampe ovale en couleur : 1 fr. 60. 

Poi'trait de Mirabeau, avec les paroles pro¬ 

noncées dans la séance du 28 juin 1789. Es- 

fam|)e ovale en couleur : 1 fr. 80. 

Portrait du général ReurnonviUe, repré- 

seiilé en [lied, d’après E'ragonard : 0 fr. 80. 

Portrait du généred Hoche, représenté en 
pied, d'après Fragonard : 0 fr. 80. 

1843. — Weigei., I.eipzig. — Portrait de 
Mabhj. Estampe ovale ; 0 fr. 80. 

, ALLAIS, C., graveur français du 
XlXe siècle, travaillait en Allemagne. 

j 1843. — Weigel, Leipzig. — La bengneuse. 
j Estampe d’ajirès A. lliedel : 15 fr. 60. 

ALLAIS, Jean-Alexandre, gra 
veur et dessinateur français, né à Paris 
en 17!J2. 

Estampes : 

1843. — Weigel, Leipzig. — Georgina. Es¬ 

tampe d'après Lp[taullo ; 9 fr. 
Le petit cavedier. Estampe d’après Beaume : 

3 fr. 90. 

1862. — Simon. — Lct réprimande. Estampe 

d'après Destouches, grand in-folio ; 2 fr. 

1863. — Alibert. — Van Uge/i peignant son 
premier tableau, d'après Ducis. Epreuve de 

pi état, avant la lettre : 96 fr. 

ALLARDT ou ALLERT Hugo, 
graveur hollandais de la première moi¬ 
tié du XVIP siècle. 

1852. — ViscnER. — Olivier et Richard 

Cromicel. 5Ièdaillon entouré de bordures. Deux 

pièces in-folio : 51 fr. 

ALLEGRAIN, Etienne. Page 21, 

1843. — Weigel, Leipzig. — Petysages héro'i- 

ques. Suite de six estampes, terminées par G. 
Audran : 11 fr. 70. 

Un. paysage héro'ique ; à la droite, on voit un 

sarcophage : 5 fr. 30. 
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ALLEGRI, Antoine, dit le Cor- 
rège. Page 21. 

1798. — Duc d'Orléans, Londres. — L'édu¬ 
cation de l’Amour ; 9,188 fr. 

NoU me tangere : 10,500 fr. 

1827. — Bonnemaison. — Danaé : 30,000 fi'. 

1832. — Erard. — L’incrédulité de saint 

T/iomas. Retiré des enchères à 10,000 fr. 

1860. — Vente du Chevalier A. D..., Turin. 

— Etude d’une tête d’ange, pour la coupole de 

la cathédrale de Parme (70-55) : 160 fr. 

1862. — Bon VOISIN. — La sainte Vierge te¬ 

nant une rose ; l’Enfant Jésus repose sur un 

coussin : 225 fr. 

Ecole d’Allegri : 

1877. — Vente Diaz. — La Vierge et l'En¬ 
fant Jésus ; saint Germcdn, saint Jean-Bap¬ 
tiste, saint Pierre martyr, et scdnt Georges 

(59-39) : 410 fr. 

Dessins : 

1741. — Baron Crozat. — Cent huit dessins, 

parmi lesquels : Premières piGiisées pour les 
tcddeauæ représentant la Vierge, saint Roch et 

saint Sébastien. — Descente de croix et Ecce 

homo. — Dieu le père porté par des anges. — 
Dicerses études pour la coupole de la cathé¬ 

drale de Parme : 314 fr. 50. 

1756. — Duc DE Tallard. — Sept dessins 
d’Allegri, dont Une gloire d’anges et Une Vierge 

cm tombeau : 73 fr. 

1772. — Huquier. — Un enfant. Dessin à la 

sanguine, avec une Etude d’homme, à. la pierre 
noire, par Lenfranc, et deux différentes compo¬ 

sitions du Martyre de saint Etienne, par Ve- 

nusti : 20 fr. 

1810. — Silvestre. — La Scdnte Vierge et 
l’Enfant Jésus. Dessin à la sanguine (5 p. 10 1.- 

5 p. 3 1.) ; 6 fr. 
Une tête de jeune homme avec cheveux 

blonds, vue de trois quarts. Dessin au pastel 
(13 p. - 9 p. 6 1.) : 19 fr. 25. 

Deux études de figures académiques ; l’une 
à la sanguine, l’autre à la pierre noire : 8 fr. 

1836. — Barnier. — Quatre études d’enfants. 
Dessins à la sanguine : 22 fr. 

1851. — Silvestre. — La Vierge et l’Enfant 

Jésus. Dessin dit « La Vierge au lapin » : 840 fr. 

1854. — Woodburn, Londres. — Elude de 
saint Jean. Dessin à la sanguine et à la pierre 

noire : 2 

1857. — Vente X..., par Sotheby, Londres. 

— Etude de la figure de Mercure da « L’édu¬ 
cation de l’Amour » : ? 

1860. — Vente du Chevalier A. D..., Turin. 

— Désignation des quatre cartons-études aux 
crayons rouge et noir, faites pour le tableau de 
« Saint-Georges » : 

(1) Tête de saint, vue de profil (39-25) : 245 fr. 

(2) Tête d’ange, vue de face (39-27) : 285 fr. 
(3) Autre tête d'ange, vue de face (39-26) : 

280 fr. 
(4) Tête de guerrier, vu" de trois quarts (39- 

26) : 255 fr. 

1865. — Desperet. — Deux études pour la 
coupole de Parme. Dessins à la plume : 5 fr. 

L'Amour ; figure en pied. Dessin à la san¬ 

guine : 75 fr. 
Jeune enfant, nu, assis. Dessin à la sanguine. 

— Tête d’enfant. Dessin à la plume et lavé. 

Ensemble : 3 fr. 75. 
L’adoration des bergers ; première pensée. — 

Tête d’étude. — Groupe de figures pour la 

coupole de Parme. Trois dessins à la sanguine : 

9 fr. 
Groupe pour la coupole de Parme. — Un 

enfant assis. Dessin à la sanguine. — Tête 
d’enfant. Dessin à la plume et au bistre. En¬ 

semble : 2 fr. 50. 

1866. — Wellesley, Londres. — Tête de la 
Madeleine. Dessin : 332 fr. 

Portrait d’un jeune homme. Dessin : 150 fr. 

1877. — Vente Diaz. — Le jugement de 

Pciris. Dessin à la gouache : 1,505 fr. 
Etude de femme. Dessin à la sanguine : 165 fr. 

Ecole d’Allegri ; 

La Vierge et l’Enfant Jésus. Dessin à la 

sépia : 145 fr. 

ALLEMAND. Page 25. 

1772. — Huquier. — Deux paysages, avec 

figures et fcdiriques (10 p. 6 1. - 16 p.) : 24 fr. 

Dessins : 

1772. — Huquier. — Deux qmysages, avec 
une marine, d’après Claude Gelée. Dessins à la 

plume et lavés : 19 fr. 
Vue d’un tombeau et de ruines d’architec¬ 

ture, avec figures. Dessin à la plume et à 
l’encre de chine, reliaussé de blanc (13 p. 8 1.- 

9 p. 7 I.) ; 10 fr. 20. 
Deux pastorales, avec figures et animaux. 

Dessins coloriés ; 19 fr. 10. 

Deux paysages : Une bergère endormie dans 
la campiagne, accompagnée de deux chèvres. 
— Un colombier dans une tour de ferme. Des¬ 

sins à la gouache : 16 fr. 20. 

ALLERT, Hugo. V. ALLARDT, 
Hugo. 

ALLEN, G. 

1894. — Vente X..., 23 Mai. — Portrait de 
femme et d’enfant : 180 fr. 

ALLODOLI. 

1894.— Ed. Ading. — L’aimée couchée : 210 fr. 
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ALLONGÉ, Auguste. l*af/c 2.7. 

IST’l' — Vente A. Allongé : 

1. Le 2^oni <Li Faouët (Morbihan) : 400 fr. 
■J. Souvenir de Cariuic : “? 

Le ehemin de Faouët (Morbihan) : ? 
4. La rivière de Chàteaulin (Finistère) : ? 

."i. V<dlée du Couëdic (Cùtes-du-Noi'd) : ? 

G. Le.s l)Oi'd.-< de la j'ivière, à Port-Launaij 

(Finislcre) : '? 

Auvergne : 

7. La vallée de Foijat : 320 fr. 

8. La hnvette de Roijat ; ? 
9. Les soioves de Fontana : •? 

10. La Loire au Pertuiset, près S^-Ftienne : 

200 il-, 
11. Sourenii' (le la Poche-Taillée, près Saint- 

Fiieiine : 2 
12. Vue du Puj/, prise du pont d'Fspnlhj : ? 
13. Le ruisseau de Cejjssac, près Le Puy : 2 

l'i. Les rives de la Liorne, près d'Lépalhj : 

272 fr. 
l.'i. Les bords du holéson (Le Puij) : 28.7 fr. 

10. Le château de La Poche - Lainhevt (Le 

Pu]]) : 2 

Danpliiné : 

17. Le Guiers-Mort, <) Saint-Lau ren t-du-Pont : 

14.7 fr. 
18. La Inerte du Rhône, à Belleparde : 1.70 fr. 

10. Route du Lautaret (Isère) ; ? 

20. Souveni)' d'Uria;/e : 130 fr. 

20*"'». Jénvirons de Grenohle : 170 fr. 

Xnrinandie : 

21. Une rhaiiinière à Villers-sur-Mer : 15.7 fr. 

22. Les vaches noires (Villers-sur-Mer) : 2 

23. Un chemin ci Lkirneville : 2 

hinvirons de Paris : 

24. Souvenir de Parniain : 1.75 fr. 

25. Chargement d’un péniche; bords de l’Oise : 

145 fr. 
26. Les hauteurs de Pannain ; 2 

27. Intérieur de parc : 152 fr. 

28. U)ie allée de bois : 250 fr. 
29. Pont de l’Isle-Adam ; 145 fr. 

30. Un marais à Beaumont : 160 fr. 
31. Les bords de l'Oise, à Champagne : 115 fr. 
32. L'Idse, à l’Isle-Adam : 125 fr. 

33. La Seine, <'t (Jhâtou : 2 

34. Un étang, <’( Bia^enval : 183 fr. 

34*"'». Une rivière.: 95 fr. 

35. Le mur de Bu.senval : 100 fr. 
30. Un sentier, à Nanteuil-les-Meaux : 2 

37. Un coin de la rivière d’Yères : 2 

•38. Le pont de Ci-osne : 95 fr. 

39. Le pont d’Yères : 2 

40. La traite de la vache : 2 
41. Un abreuvoir : 335 fr. 

42. Un étang : 145 fr. 

43. L’allée des peupliers : 2 

44. Souvenir de Fontainebleau : 165 fr. 

45. Le saule : 85 fr. 

46. Fffet de neige : 2 

47. Les peupliers dupont; Isle-Adam : 2 

48. Une marinière : 145 fr. 
49. Le moulin : 2 

50. Coucher de soleil : 260 fr. 

51. Le matin : 225 fr. 

52. La /lièvre, pendant le siège de Paris : 
17.7 fr. 

53. Fffet d’orage : 115 fr. 

54. Une sautée : 90 fr. 
.7.7. Souvenir du lac de Genève : 2 

55 “. Un fusain : 125 fr. 

55 *'. Un autre fusain : 105 fr. 

5.7 ». Un autre fusain : 110 fr. 

55<*. Un autre fusain : 275 fr. 

Tableaux : 

50). La vallée du OVoué'f (Gôles-du-Nord) : 830 fr. 

57. l'orët de Fonta'inebleau : 680 fr. 

58. Un sentier sous bois; Villers-sur-Mer : 

200 fr. 
59. Une barrière en Normandie : 2 

60. Les bords du Drac (Isère) : 231 fr. 

(il. Un chemin en Normandie : 175 fr. 

02. Un étang ci Rue il : 2 

(i2 *"'». Fsguisse du n» 57 : 115 fr. 

Aquarelles ; 

63. Le chemin de Rueil, « Buzenvcd : 150 fr. 
64. La mare du village ; effet du soir : 165 fr. 

65. liords de la Marne : 320 fr. 

66. L’Fté : 155 fr. 
07. L’Automne : 200 fr. 
68. Souvenir de ViUei’s-sur-Mer : 100 fr. 

09. Le Doléson, au Pug : 65 fr. 
70. Les soui'ces de Fontana : 80 fr. 

71. Fffet du soir ; 75 fr. 

72. Un sentie}' : 150 fr. 
73. Vue du désert ; Villers-sur-Mer : 2 

7 4. Une jilage : 2 
7.7. Souvenir d’Fspallg : 2 
75*"'». Une ar/uarelle : 165 fr. 

75'»’'. Une autre aquarelle : 70 fr. 

1893. — 2mc Vente A. Allongé : 

Aquarelles : 

1. F tilde de bouleaux, en automne : 300 fr. 

2. /hcns la vente, en hiver : 200 fr. 

3. Coin de mare : IGO fr. 
4. Route de Marlotte à la gare : 125 fr. 

5. Ftang de Charville ; printemps : 205 fr. 

6. Rochers de la Gatine : 130 fr. 

7. Sentier de la Gorge-aux-Loups : 2 
8. Souvenir des ventes, à la Reine \ 215 fr. 

9. Chemin, à Marlotte : 400 fr. 
10. La maison de la mère Modeste : 220 fr. 

11. Route des Barnolets : 190 fr. 
12. Soir d’automne : 310 fr. 

13. Descente de la Gorge-aux-Loups : 330 fr. 

14. Pendant la moisson : 195 fr. 

15. Le Loing, aux gixindes Aulnes : 350 fr. 

16. Dans les ventes, à la Reine : 260 fr. 
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17. De Marlotte à la forêt : 145 fr. 
18. La Seine, le matin (Pont de C/iâtou) : 

150 fl'. 
19. Souvenir d'Avallon : 150 fr. 

20. Dans la campagne : 305 fr. 
21. Printevips en forêt : 320 fr. 
22. Avant l’orage 205 fr. 
23. Coin de la Mare-aux-Fées : 210 fr. 

24. Dans les bouleaux : 300 fr. 

25. Etude de mare : 200 fr. 

26. Hêtres : 340 fr. 
27. Sentier à Martinvast : 520 fr. 

28. Etude de plaine : 145 fr. 
29. Effet d’hiver : 190 fr. 

30. Bornage de la forêt : 400 fr. 

31. Route de la maison des chamjis ■ 310 fr. 
32. Le retour de l’herbe : 155 fr. 

33. Mare-aux-Fées ; automne : 425 fr. 

34. Dans les blés : 120 fr. 
35. Automne : 440 fr. 

33. Dans une vente : 2 
37. Abattage de hêtres : 185 fr. 
38. Etude de bouleaux : 170 fr. 

39. Le chemin des ventes Hérou : 400 fr. 

40. Mare ; l'hiver : 450 fr. 

41. Dans les roches : 2 
42. Le grand hêtre : 310 fr. 

43. Coin de jardin ; printemps : 220 fr. 
44. Point de vue de Corot : 2 
45. Etudes de roches : 180 fr. 

46. Moulins de Greijs : 340 fr. 
47. Un ruisseau : 410 fr. 

48. Carrefour des forts de Marlotte : 380 fr. 
49. Bouleau de la mare : 300 fr. 

50. Etude de chênes : 135 fr. 
51. La plaine : 120 fr. 
52. Un sentier : 145 fr. 

53. Le charme penché : 200 fr. 

54. Environ de Versailles : 135 fr. 
55. Matinée d’automne ■ 335 fr. 
56. Plein air : 270 fr. 
57. Etude : 500 fr. 

Pastels ; 

58. Gelée blanche : 380 fr. 

59. Forêt de Fontainebleau : 580 fr. 

60. Le Printemps : 700 fr. 

61. Coin de la Mare-aux-Fées : 350 fr. 
G'2. Sentier dans la yieige : 250 fr. 

63. Bords du Loing : 410 fr. 
64. Automne : 480 fr. 

65. Dans les ventes, à la Reine : 410 fr. 
66. Soleil couchant : 330 fr. 
67. Sous bois : 280 fr. 

Fusains : 
68. Effet de neige : 290 fr. 
69. Le Loing, à Greys : 300 fr. 

70. La Seine, à Poissy : 450 fr. 
71. Effet de givre : 2 

72. Soleil couchant : 180 fr. 
73. Sous bois : 140 fr. 

74. Souvenir de Bretagne : 215 fr. 
75. En Suisse : 2 

76. Etude de roches : 120 fr. 

77. La rivière : 140 fr. 
78. Souvenir de ruisseau : 2 
79. En forêt : 2 

80. Sous ce numéro, quelques œuvres non 
cataloguées : 130 fr. 

ALLORI, Alessandro. Page 20. 

1829. — Soi.iRÈNE. — La chasteté de Joseph 

(40-51) ; 2 

1840. — Desch.vmi’S. — La toilette de Vénus. 

Bois (23-18) : 404 fr. 

1850. — Ve.nte du Marquis de B... — Vénus 

et l’Amour ; ce dernier conjure sa mère de lui 

rendre ses armes : 2 

ALLORI, Ange. Page 27. 

1830. — Wilkinson, Londres. — Sainte Fa¬ 

mille, accompagnée de saint Jean-Baptiste : 2 

1831. — Chevalier Erard. — Portrait 

d'homme. Bois (23 p. - 18 p.) : 350 fr. 

Dessins : 

1779. — d’Argenville. — Sept dessins, à la 

plume et à la pierre noire d’Italie, reliaussés de 
blanc ; 50 fr. 

ALLORI, Christophe. Page 28. 

1828. — FranC'Illon. — Portrait d’une Jeune 

femme à mi-corps, un éventail à la main (36- 
27) : 2 

Deux paysages historiques : La mort d’Ado¬ 

nis. — Le jugement de Pâris. Cuivre (1.5-20) :2 

1843. — Aguado. — L’incrédulité de saint 

Thomas (208-165) : 700 fr. 

ALLOU, Adélaïde, graveur fran¬ 
çais de la seconde moitié du XVIII® siè¬ 
cle, travaillait à Paris vers 1770. 

1838. — Stœckl, Vienne.— Différentes vues, 

d’après nature et d’après les dessins de Robert 
et de Pragonard : 2 

ALMANACHS HISTORIQUES 

1846. — Saint. — Portrait de Fiorelli, connu 
sous le nom de Scaramouche, célèbre acteur de 
la Comédie Italienne, en France, né à Naples 

en 1608, mort à Paris en 1696. Epreuve de 2"'« 

état : 22 fr. 50. 

1846. — CuiCHARDOT. — Almanach pour 1626, 

dédié au roi Louis XIII, par Mc Jean Petit. Les 
ligures gravées par Michel Lasne : 22 fr. 50. 

1854. — Bertin. — Le voyage du roi en 

France, en l’année 1680. Chez M. Langlois. 
Almanach pour 1681 : 25 fr. 

1855. — Callet. — Le dîner à l’Hôtel de 

Ville piour le rétablissement de la santé du, 

roi en 1687. Almanach pour 1688 : 38 fr, 
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JS57. — Gomberousse.—Zrt prise de N'amur, 

1603. Aliiianaeh pour 1694 : 52 fr. 

Naissance du duc de Bretar/ne, le 25 juin 

1704. Almanach pour 1709 : 39 fr. 

1898. — Lattér.\.de. — Le mariage du roi 

d’Lspagne arec Mailemoiselle, à Foiilainebleau, 
le 31 août 1679. Almanach pour 1680 : 80 fr. 

La paix conclue entre l’empereur d’Alle¬ 

magne, la République de Venise et l’empire 

Ottoman, au congrès de Passarowith, le 21 juil¬ 
let 1718. Almanach pour 1719 : 19 fr. 

Almanach national poui‘ l’année 1701. Dans 

le lias, à gauche, une marchande de journaux ; 

dans le haut, une ligure de la Constilution, des¬ 
sinée et gravée par Debucourt. Epreuve en cou¬ 
leur ; 61 fr. 

1890. — Paui. Defer. — Le Jansénisme fou- 

di'ogé. Almanach pour 1660. Pièces de deux 

feuilles, gravées par Al. Flamen. La feuille du 
haut seulement : 20 fr. 

Le Dauphin, fils de Louis XIV, né à Fonlai- 

nebleau, le fi^'’ octobre 1661 ; il est représenfé 

enfant, au berceau, entouré de figures allégo- 

rii[ues. « Jean Sauvé fecit ». Almanach pour 
1662 ; 30 fr. 

1866. — Dr Wellesley. — La pompeji.se et 

jnagnipque entrée de Flario, cardinal Chigi, 

légat « a laterc » en France, faite à Paris le 9 

août 1664, gravé par N. Larmessin. Almanach 
pour l’année 166.5 : 39 fr. 

Le Cercle de la cour de France. Almanach 

pour l’année 1667. — La feuille du haut seule¬ 
ment : 12 fr. 

1877. — Vente Behauue. — 1610. Les forces 

de la France cictorieuse : 90 fr. 

Le char de triomphe de son Altesse Royale : 

149 fr. 

LEspagnol sans co.nir : 86 fr. 

La France cictorieuse ; 39 fr. 

La marche de Louis XIV : 350 fr. 

1647. La déroute des ennemis de la France-. 

89 fr. 

1653. L'auguste et royale séance de sa Ma¬ 

jesté : 385 fr. 

1654. La po'mpe magnifique de l’onction sa¬ 

crée de Louis XIV : 160 fr. 

1655. Piédestcd sur lequel deux anges tien¬ 

nent une couronne de laurier : 149 fr. 

1650. Les illustres étrennes pirésentées par 

la France victorieuse à Louis XIV : 90 fr. 

1660. Les étrennes roycdes présentées par 

l'infante d’Espagne : 102 fr. 

Les justes souhaits de la France victorieu.se 

pour le mariage du Roi : 390 fr. 

Opérateur céphcdique-, composition satirique: 
89 fr. 

1661. L’entrée du Roi et de la Reine dans 

leur bonne ville de Paris : 105 fr. 

1662. La royale et précieuse naissance de 

Monseigneur le Dauphin : 87 fr. 

La proie de la pensée divinement inspirée 

au papie : 62 fr. 

Cérémonies observées àht réception de Mon¬ 

seigneur le Dauphin dans la confrérie du Ro¬ 

saire ; 300 fr. 

1663. Le triomphe des jmiæ du grand Car¬ 

rousel roycd donné par Leurs Majestés : 150 fr. 
Les prix du grand Carrousel royal donnés 

en présence du roi et des princes : 365 fr. 

1664. Les étrennes roycdes présentées à Mon- 

scigneui- le Dauphin par les mains de la 

Vei-tu : 240 fr. 

Réception du cardinal Chigi : 145 fr. 

1665. La pompeuse et magnifique entrée de 

Flavio, cardinal Chigi, légat « a latere » en 

France, faite à Paris, le 9 août 1664 : 185 fr. 

L’audience royede donnée par le Roi au car- 

dined Chigi à Fontainebleau : 110 fr. 

1666. Les exercices de Monseigneur le Dau- 

jihin : 130 fr. 

1667. Etrennes à Monseigneur le Dauphin : 
120 fr. 

La revue royede de l’armée de France com¬ 

mandée piar Monseigneur le Dauphin : 215 fr. 

1868. Les glorieuses conquêtes du Roi dans 

les Pays-Bas : 410 fr. 

L’heureux changement de la Flandre par 

les justes conquêtes de notre incomparable 

monarque Louis XIV : 125 fr. 

Portraits de la famille royale : 185 fr. 

1669. Poi'lraits de la famille royede, repré¬ 

sentant les cérémonies du baptême du Dau¬ 

phin : 100 fr. 

La ratification du tredté de paix, entre la 

France et l’Espagne : 210 fr. 

1670. Etrennes et Monseigneur le Dauphin : 

149 fr. 

La Renom mée, pour causer une joie univer¬ 

selle, annonce la convedescence du Dauph'in : 

310 fr. 

Les edlégresses de l’Europe de se voir en 

jiaix : 140 fr. 

1671. Le miroir des vertus représenté en la 

personne auguste et sacrée de Louis XIV : 

300 fr. 

L'art militaire enseigné à Monseigneur le 

Dauphin. p)ar la déesse des Sciences : 125 fr. 

L’edambic de la Ligue et Pasquin Marforio, 

apothicaire, distribuant les remèdes : 195 fr. 
1672. La royale réception faite par Leurs 

Majestés et l’heureuse arrivée de Madame la 

duchesse d’Orléans : 335 fr. 

La royede et tripile alliance de Leurs Ma¬ 

jestés, le Dauphin et la France : 350 fr. 

16 73. La France triomphante en Hollande 

par les conquêtes de Louis le Grand : 145 fr. 

Gênes désolée. Cette superbe République, dont 

l’argent élevait l’orgueil, ne volt point d’autre 

ami qui partage son deuil, que l’Espagne ; 

330 fr. 
Le tr'iomphe de l’Eglise les armées du 

Roi : 295 fr. 

Charles II, roi d’Espagne, entouré de figures 

allégoriques, d’après Quillinus : 165 fr. 
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Temple de la Gloire : Ib fr. 
La malade abandonnée de tout secours : 

105 fr. 

1674. — La vigoureuse attaque de Maëstric.l,-, 

laquelle s'est rendue au Roi le 30 Juin 16 73 : 

210 fr. 
P)-ise de la ville de Maëstricl; par Louis XIV ; 

150 fr. 
Les fameuses conquêtes de Louis le Grand 

par la prise de Maëstriclc : 350 fr. 
Vive le Roi : Peuple lorsque tu vois cet au¬ 

guste portrait d’uu roi qui t’es nécessaire, etc. : 

130 fr. 
Almanach hollandais. Le prince Maurice 

(l’Orange et les principaux personnages de son 

époque : 210 fr. 

1673. La Franche-Comté réunie à la France 

par les glorieuses armées de Louis le Grand : 

300 fr. 
La conquête de la Franche-Comté : 200 fr. 
Le glorieu.v et triomphant retour du Roi 

après avoir soumis la Franche-Comté : 106 fr. 
L’auguste triomphe de Louis le Grand sur 

VEspagne, la Hollande et l’Allemagne : 310 fr. 
1676. Le siège et la prise du château de 

Limhourg par l’armée du Roi : 155 fr. 

L’alliance de Mars et de Minerve, ou la 

gloire des. Armes, des Sciences et des Arts ; 

155 fr. 
Changement arrivé en Allemagne, en 1675, 

par la mort de Turenne : ? 

1677. La prise de la ville de Bouchain jiccr 

l’armée du Roi, commandée par Monsieur : 

136 fr. 

Dédicace au Roi sur ses glorieuses campa¬ 

gnes d’Aire, Condé et Bouchain : 100 fr. 

Evénements militcdres de l’année 1676 : 

135 fr. 

1678. Glorieuse bataille donnée prés Mont- 

Cassel, à trois lieues de Saint-Omer : 300 fr. 

Sa Majesté très chrétienne glorieuse et triom¬ 

phante dans la camjiagne dernière : 275 fr. 
Plainte d’Espagne aux Confédérés, causée 

piar lajmise de Vcdenciennes, Cambray et Saint- 

Omer : 90 fr. 

Les glorieuses conquêtes de la France, galam¬ 

ment représentées sous les figures des Jeux de 

dames, de cartes et de dés : 250 fr. 
Le royal et fameux passage du Rhin : 455 fr. 

1679. Publication de la peux entre la France 

et la Hollande : 180 fr. 

Le magnifique Temple de la Pedx : 155 fr. 
La pcdix de Nimégue, conclue le 20 août 1678 -. 

152 fr. 

1680. L’cdliance renouvelée entre la France 

et l’Espagrie, par le mariage de Charles II avec 

Marie-Louise d’OiIéans : 315 fr. 

Les cérémonies du mariage du roi d’Espagne 

avec Mademoiselle : 315 fr. 

Les cérémonies du mariage du roi d’Espagne 

avec Mademoiselle, le 31 août 1679, ci Fontai¬ 

nebleau : 147 fr. 

La gloire de la France et le bonheur de 

l’Espagne : 96 fr. 
Les effets de la puis.sante jmotection du Roi 

envers ses alliés : 125 fr. 
1681. La royale réception faite à Madame la 

Dauphine par Sa Majesté : 290 fr. 
L’art de vaincre et de régner, enseigné par 

Sa Majesté à Monseigneur le Daiqjhin : 65 fr. 

Les conquêtes de Louis le Grand ; les magni¬ 

fiques réceptions qu’on lui a faites à son entrée 

dans la ville d’Ypres : 235 fr. 
La Flandre, le Hainaut et l’Artois témoi¬ 

gnent au Roi la Joie qu’ils ont de le voir vain¬ 

queur : 255 fr. 
Le voyage du Roi en Flandre, l’année 1680, 

et la réception faite à Sa Majesté à Lille et 

autres villes : 300 fr. 
Almanach allemand : Spes Augusta Germaniœ 

in synibolis Joseph, etc. : 38 fr. 
1682. L’audience donnée par Louis le Grand 

au.x ambassadeurs du grand duc de Moscovie : 

245 fr. 

Réduction de la ville de Streabourg à Vobéis¬ 

sance de son souveredn, Louis le Grand : 

1,020 fr. 
Le Roi, dans son Conseil, arbitre de la pai.v 

et de la guerre : 325 fr. 
Les respects et soumission de l’imiwrtante 

et opulente ville de Strasbourg : 325 fr. 
1683. La naissance de Monseigneur le duc 

de Bourgogne, à Versailles, le 6 août 1682 : 

285 fr. 

Les réjouissances universelles sur l’heureuse 

naissance de Monseigneur le duc de Bourgo¬ 

gne : 99 fr. 

Le beau Jour de la France, arrivé le 6 août 

1682 : 200 fr. 

Louis le Grand donnant un prince aux Bour¬ 

gognes et les réjouissances faites dans les prin¬ 

cipales villes : 330 fr. 
L’éclat du soleil de France et la medson 

royede admirée des quatre parties de la Terre : 

50 fr. 

1684. Les derniers soupirs de la très hcdite, 

très puissante Marie-Thérèse d’Autriche, in¬ 

fante d’Espagne, reine de Frcaice : 255 fr. 

Les honneurs funèbres rendus à la mémoire 

de la Reine et Paris : 135 fr. 
Evénements de l’année 1683. Siège de Vienne 

par les Turcs : 165 fr. 
1685. Le bonheur et le repos de l’Europe as¬ 

suré par le très haut, très puissant, victorieux 

et ptacifique monarque, Louis le Grand : 330 fr. 

Les actions héroïques de Louis le Grand en 

Vannée 1684 : 145 fr. 
Gênes bombetrdée petr l’armée royale fran¬ 

çaise : 290 fr. 
Le Roi signant la trêve entre la France, 

l’Empereur, l’Espagne elles Provinces-Unies : 

125 fr. 

1686. Louis le Grand, la terreur et l’admi¬ 

ration de l’Univers : 141 fr. 
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Prise et saccagement de ^'euhausselpar Var- 

inée impériale ■ 3'jO fr. 

Le roi d’Angleterre congratulé p>ar les puis¬ 

sances étrangères et son acènement à la cou¬ 

ronne : 145 fr. 

Le triomphe de l’Eglise sur Calvin et sur 

Mcdiomet : 340 fr. 

1G87. Statue à la gloire du Roi daiis la place 

des Victoires et les cérémonies faites le 22 mars 

1G8G : '280 fr. 

L’audience aux ambassadeurs extraordi¬ 

naires du roi de Siam : 75 fr. 

La ville de Rude présentée ci leiD's Majestés 

Impériales par le pi-ince Chai'les de Lorraine 

et par Son Altesse Electorale de Bavière : 

75 fr. 

Les années glorieuses de Louis le Grand : 

250 fr. 

1G88. La Foi triomphante dans toutes les 

villes du rogaume d’Angleterre : 100 fr. 

Les heureux fruits de la paix par le réta¬ 

blissement du commerce universel : 5(1 fr. 

Les ouvrages magni/Ujues du roi Louis le 

Grand en temps de pedx : 145 fr. 

Le triomphe de la religion par le ^éle des 

princes chrétiens ■ 71 fr. 

La sanglante défaite des Turcs par l'armée 

impériale : 85 fr. 

La grande victoire remportée sur les Turcs: 

50 fr. 

La prise de la ville et chéiteau de Corinthe 

dans la Morée, 2^etr les amnées vénitiennes : 

30 fr. 

Le branle des provinces conquises sur les 

Turcs ou Décadence de l’Empire ottoman : 

100 fr. 

1G89. La troupe rogale des comédiens italiens 

au théâtre de l’hôtel de Bourgogne : 365 fr. 

Les victoires continuelles des armées impé¬ 

riales et auxiliaires remportées sur les Turcs: 

40 fr. 

Cérémonie du mariage de Guillaume-Henri, 

vrince d’Orange, avec Marie Stuart : 300 fr. 

L’astre naissant envoyé du ciel, le 20 juin 

'IGS8, au grand contentement de Leurs Majestés 

Britanniques : 60 fr. 

IGOO. La France présente le roi d'Angleterre 

à son très haut et très puissant monarque 

Louis le Grand : 200 fr. 

Le couronnement dupr’ince d'Orange : 300 fr. 

La marche solennelle qiour la prise de pos¬ 

session de Sednt-Jean-de-Latran : 50 fr. 

IGDl. La bataille de Fleurus rempiortée par 

l’armée du Roi : 140 fr. 

Louis le Grand triomphant de ses ennemis 

par mer et jmr terre : 51 fr. 

La Hollande, banquier de la ligue d’Augs- 

bourg : 56 fr. 

Le festin d'Augsbourg, ou la ligue des sou¬ 

verains de l’Europe contre la France : 61 fr. 

1G02. La prise de Mous, capitede du Hainaut, 

jKir le Roi lui-méme : 96 fr. 

Défaite de soixante-quinze escadrons des 

ennemis par l’armée du Roi : 290 fr. 

1690. Les illustres projets de Louis le Grand, 

heureusement exécutés par lui-même : 290 fr. 
Louis le Grand donnant ses ordres au siège 

de Namur : 51 fr. 

La folle comjiaraison de Vusiupateur (le 

.prince d'Orange) avec Jules César : 100 fr. 

Jeu de quilles des Alliés ; le Tabellion des 

Alliés : 36 fr. 

1G9L La réduction delà ville de Charleroi à 

l’obéissance de Sa Majesté : 61 fr. 

Le trophée des victoires que- le roi a rem¬ 

portées en l’année 1G93 : 50 fr. 

1G95. L’arrivée subite de Monseigneur le 

Daupjhin avec l'armée du Roi à Equerre : 51 fr. 
La Balance des Alliés : 30 fr. 

1696. Le mérite récompensé par Louis le 

Grand : 121 fr. 

1697. L’alliance de la France et de la Sa¬ 

voie : 205 fr. 

1698. La qraix donnée a l’Europe q^ar Louis 

le Grand : 121 fr. 

La qiaix envoyée du ciel aux qrrinces de l'Eu¬ 

rope : 33 fr. 

Les dernières conquêtes de Louis le Grand : 

81 fr. 

La cérémonie du mariage de Monseigneur 

le duc de Bourgogne ; 295 fr. 

1699. Le camp et le siège de Compiègne, 

commandés qiar Monseigneur le duc de Bour¬ 

gogne : 160 fr. 

Le camp de Coudun, qirès de Compiègne : 

92 fr. 

Le triomqihe des chrétiens : 25 fr. 

Entrevue de Leurs Altesses Monseigneur le 

duc et Madame la duchesse de Lorraine : 

165 fr. 

L'Etat glorieux et florissant de la famille 

royale : 1,500 fr. 

170 0. Remerciements de la ville de Paris au 

Roi : 220 fr. 

Cérémonies observées à Paris qjour l’érec¬ 

tion de la statue équestre de Louis le Grand : 

150 fr. 

Le serment qirésenté entre les medns du Roi 

qmr M. PhiViq^peaux : 75 fr. 
Les cérémonies de l’année sainte, qwur le 

Jubilé de 170 0 : 54 fr. 

1701. Le Roi accepte le testament du feu roi 

catholique Charles II : 55 fr. 

Le duc d’Anjou acceqjtant les premiers hom¬ 

mages des royaumes d’Esqiagne : 45 fr. 

Histoire générale du siècle, et les faits les 

q)lus remarqueddes : 31 fr. 

1702. La couronne d’Esqiagne afferm'ie sur 

la tête de Philiqipe V : 40 fr. 

Philiqrpe V, roi d’Esqiagne, chef et grand 

medtre des ordres militaires : 55 fr. 

L’arrivée de Sa Majesté catholique Philiqipe V 

à Figuiéres, en Catalogne : 50 fr. 

La même qiièce : 107 fr. 
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La bénédiction nu])tiale donnée solcniudle- 

ment au roi et à la reine d’Espafjne : 100 Ir. 
170 3. Entrée solennelle de Philippe V, roi 

d’Espagne, dans la ville de Naples : 60 fr. 
Prise de possession du royaume de Naples : 

55 fr. 

Les armées anglaises et Itollandaises chas¬ 

sées devant la ville de Cadix : 100 fr. 
Le passage du Rhin, à Huningue : 60 fr. 
Témoignage éclatant de la fidélité, de la 

valeur et du zèle de la noble nation espagnole : 

105 fr. 

1704. Le siège et la réduction de la ville de 

BrUack à l’obéissance du Roi : 125 fr. 
Brizacli assiégée par l’armée du Roi, com¬ 

mandée par le duc de Bourgogne : 140 fr. 
La victoire remportée sur les Impériaux à 

la bataille donnée prés de Spjire : 155 fr. 
Le Roi examinant le pdan de la ville de Lan- 

deau : 120 fr. 

Bataille de Spire gagnée par l’armée du 

Roi ; la prise de Landeau et de Brizad; : 

100 fr. 

1705. La bénédiction du ciel sur la postérité 

de Louis le Grand : 275 fr. 
L’heureuse naissance du duc de Bretagne, 

arrière petit-fils de Louis le Grand : 200 fr. 
Les glorieuses conquêtes de Philippe V, roi 

d’Espagne, sur les Portugais ; 40 fr. 
La signalée victoire remportée par l'armée 

navale de Sa Majesté : 52 fr. 
1706. Villefranche assiégée par Monsieur le 

duc de la Feuillade : 50 fr. 

La victoire remportée à la bcdaille de Cas- 

sano par le duc de Vendôme : 310 fr. 
La prise de la ville de Verne, par l’armée 

du Roi, commandée 2>ar le duc de Vendôme : 

130 fr. 

La bataille de Cassano, gagnée piar l’armée 

du Roi : 37 fr. 

L’auguste couronnement de Stanislas I<n', 

roi de Pologne : 480 fr. 

Badqjos, assiégée piar l’armée jiortugaise et 

anglaise : 81 fr. 

1707. Les glorieuses conquêtes de Charles E'', 

roi de Suède : 342 fr. 

Cérémonie fccite dans la chapelle de Ver¬ 

sailles, le 4 août 1706 : 145 fr. 

L’église roycde des Invalides dédiée par son 

Eminence le cardinal de Noailles : 150 fr. 

Le Roi, accompagné de la Cour, visite l’hôtel 

des Livalides : 245 fr. 

Défaite entière du qmince de Hesse-Cassel, 

près de Castiglionne del Stivere : 255 fr. 

1708. L’heureuse naissance du prince des 

AstuiHes, fils de Philiqyie, roi d’Espagne : 120 fr. 

L’Ordre de la Toison d’or donné qmr Phi¬ 

lippe V au j)i'ince des Asturies : 31 fr. 

La prise et laréduction de la ville et chciteau 

de Lérida en Catcdogne : 55 fr. 

1709. Deux jtetits almanachs cdlégoriques 

sur le grand hiver de 1709 : 27 fr. 

1714. Bcd donné à Suresne, le 21 mai 1713, 

par son Altesse sérénissime l’Electeur de Ba¬ 

vière ; 305 fr. 

Mascarade Vénitienne : ?80 fr. 
1715. Le Roi, qui est le jmotecteur des Prin¬ 

ces, procure, par la paix générale, le rétablis¬ 

sement du duc de Bavière dans ses états : 21 fr. 
Barcelone rebelle assiégée ; 75 fr. 
Le Roi, après avoir donné la pai.x à ses su¬ 

jets, assure le repos de ses pteiqdes : 00 fr. 
1716. Entrée de l’ccnibassadeur de Perse à 

Paris : 85 fr. 

Epoque de Louis XV : 

1716. Le roi Louis XV venant tenir son lit 

de justice au Parlement : 325 fr.. 

1717. L’éducation du Roi confiée à Monsieur 

le duc du Maine par le Régent : 36 fr. 

Les compliments à Set Majesté très chré¬ 

tienne par les ambassadeurs, envoyés des Puis¬ 

sances étrangères : 42 fr. 

1718. Traité de commerce, de navigation et 

de marine entre la France et les villes Anséa- 

ticjues : 20 fr. 

Les cérémonies observées dans la marche 

de la montre des Chevaliers de VArquebuse : 

80 fr. 
1719. Le roi Louis XV reçoit le duc de Lor- 

redne, présenté par le Régent de France : 80 fr. 

La noble éducation du Roi instruit en l’art 

de régner : 40 fr. 

Le Roi dans son camp de la pjlaine Sednt- 

Denis, accompiagné de Monsieur le Régent : 
65 fr. 

Trêve de vingt-quatre ans entre l’Empereur, 

les Vénitiens et le Grand Seigneur : 26 fr. 
1720. Almanach de la fortune, ou Agenda 

de la rue Quincampoix : 235 fr. 

Le couronnement de la reine de Suède ;210 fr. 
Les conquêtes du Roi sur V Espagne, jxir la 

pj’isB du jiort du passage : 1,205 fr. 

L’auguste qmotection du Roi accordée aux 

Arts et aux Sciences q^our l’avantage de ses 

sujets : 205 fr. 

1723. L’auguste cérémonie du sacre de 

Louis XV : 41 fr. 

1,724. Le roi Louis XV, séant en son lit de 

justice, au Parlement : 40 fr. 
1726. L’auguste réception faite à la Reine 

j)ar Sa Majesté Louis XV : 200 fr. 

1727. Le Roi, inspiré par les vertus et le 

zèle de la Reine, son auguste épouse : 80 fr. 

Louis XV, roi de France, éteddissant ses 

Conseils piour le bien de ses Etats ; 24 fr. 
1728. Victoire reinportée qmr V Abondance 

sur la Stérilité et la misère en 1727 : 95 fr. 

173 0. Le superbe repas qirésenté au Roi et 

aux pi'inces de sa Cour, en l’Hôtel de Ville de 

Paris : 215 fr. 
1733. Cérémonie du mariage du qorince de 

Conti et de Mademoiselle de Chartres : 135 fr. 
Les glorieux qn'ogrès des armées de Sa Ma¬ 

jesté sur les Maures, en Afrique : 29 fr. 
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173 4. Los Iioiii'oiix succès dos armoos du 

Liai dans la campagno de 173 3 : ‘20 fr. 

1738. Baptênio de Monseigneur Je Dauphin 

2mr Monsieur lo cardinal de Rohan : 400 fr. 

1713. Grand almanach allemand, pulMié à 
Augsbourg : 4S fr. 

1741. Ahnanach de Cabinet pou)' les j)er- 

sonnes 2>if-'eses. — Almanach îles guei'rio's. 

Deux pièces : 23 fr. 

1747. Sa Majesté Louis A'V au l'etour de 

ses gloi'ieuses co)iquétes : 40 fr. 

1765. Rentrée et séance du Pai'lement de 

Paris en la g)'ande chan)bre : 100 fr. 
1766. Siégé (le Calais : 20 fr. 

1774. B)'ef du 2)ape Clé>)ient XIV, du 21 Juil¬ 

let 1773, po)'tant sujij^ressio)! de l’ordj'o des 

Jésuites : 42 fr. 

Ahnanach surynonté d’ioi gi'ou2)e d’Amoui's 

entoiD'ant u/i écusson : 53 fr. 

Ei)oques de la Révolution, etc. : 

1790. Alina)iach q^our la 2')'>‘ésente année: 

La dé))ioUtion de la Bastille : 2 

1792. Asse)>iblée natio)iale tenue au ma)iège 

rogal du Château des Tuileries : 28 fr. 

1793. Calendrio)' répuhlirai)i : 85 fr. 

1794-1795. — N’ouceau caleiidrier de la 

République Frani'aise, inventé jiU)' (Juerei'iln : 

]‘2() fr. 

1833. Calend)'ie>' de la libei'té île la j))'esse 

et de la Révolution de 1830 : 6 fr. 

1839. Almanach relatant les2)rmci2)aux faits 

de la vie de Najioléon : 7 fr. 

Ahnanach )'oyal de Cabinet, dédié à la ville 
de Paris : 50 fi-. 

1897. — DE ÜONCOTJRT. — L’ahna)iach des 

Dieux 2)Our Tannée 1768, dessiné dans une 

architecture resseiidilant au portail de Saint- 

Sulpico et où cha(iue mois est surmonté d'une 

ligure mythologique, gravée par G. de Saint- 
Aubin : 116 fr. 

ALMELOVEN, Jean. Page 20. 

Estampes ; 

1810. — Prévost. — Cinq q^oy^ages. — Les 

quatre saisons, d’après Saftleven, formant une 

suite de quatre estanqjes numérotées. — Dou^^e 

vues de villages hollandais, d'ajirès Saftleven. 

— Quatre qiciysages couqDs de )'ivières avec 

barques. Epreuve avant les numéros et avant 

les lettres. En tout vingt-cinq estampes : 44 fr. 

1817. — Rig.vl. — Suite de six paysages : (1) 

Le petit 2>o>'t. (2) Les moissonneurs. (3) Le 

moulin à vent. (4) La pronienade. (5) La ba)-- 

que à voile. (6) Les cinq voyageurs. — Autre 

suite de six paysages : (1) La rencontre des 

paysans. (2) La jietite maison. (3) La barque â 

voile. (4) Les quatre bai'ques. (5) Le qietit ca¬ 

baret. (6) Les rochers. — Troisième suite de 

quatre paysages : (1) Le bateau remonté. (2) Le 

qxtit 2>ont à trois arches. (3) Le lleuve entre 

les montagnes. (4) Le q^ont en quatre arches. 

Suite à laquelle manque « Le bateau remonté ». 

En tout quinze estanq)es de ces trois suites ; 
26 fr. 

1820. — Pali.ières. — L’œuvre de J. Ahne- 

lovoi, en vingt-deux pièces : 70 fr. 

1843. — \Veigel, Leirzig. — Portraits de 

Clénient X et de J. Gibert Voél : 58 fr. 50. 

Les villages hollandais. Suite de douze pièces: 

(1) Capel. (2) laarsveld. (3) Langerack. (4) Krim- 

pen. (5) De Ilocck van klein Animers (6) Loo- 
pick. (7) Tienhoven by Aineyde. (8) Groot Am- 

mers. (9) Shoonboven. (10) Lekker-Kerch. (11) 

Lesmnnd. (12) Streesberk : 81 fr. 90. 

Les saisons, d’après Saftleven. Estampes de 

forme losangique. Epreuves de 2'"r état, avec la 
lettre et les numéros : 58 fr. 50. 

1855. — Van den Zande. — Trois pièces de 

la suite des quatre paysages, d’après IL Saft¬ 
leven ; 10 fr. 

2 . — Rumhor.— Les saisons, d’après Saft¬ 

leven. Estampes de forme losangique. Epreuves 
de 2m<i état, avec la lettre et les numéros : 
49 fr. 25. . 

ALOISI-BALDASSARO, sur¬ 
nommé Galalino, iteintre italien, né à 
Bologne en 1578, mort en 1538. — Por¬ 
trait. 

1828. — Franctllon. — Portrait d’homme 

avec moustache, tête nue. Tableau de forme 

ronde, sur fer étamé (13 p. de diamètre) : 2 

ALOJA, Vincent, graveur italien 
de la lin du XVllI® siècle, travaillait à 
Naples. 

Estampes : 

1833. — Go.MTE.sSE d'Einsiedel. — Vue di 

Mco'echiano, prés du Pausilipiw, à Naqües, 

d’après J.-P. Ackert. Estampe en largeur : 

1 fr. 60. 
Ani/iteatro ccunqHoio « Sccnta-Maria di Ca- 

pua, d'après J. Ackert. Estampe grand in-folio 

en largeur : 1 fr. 
Avan.:;i del teatro di Faorniina hi Sicilia. 

Estampe d’après J. Ackert, grand in-folio en 

largeur : 5 fr. 85. 

Arflîrîi del Tempio Giove Serapide à Po.:- 

.iioli, d'après J. Ackert. Estampe grand in-folio, 

pendant de la précédente : 3 fr. 90. 

ALSLOOT, Daniel (Van), peintre 
llamand, né à Bruxelles vers 1550. — 
Paysage. 

1816. — Vente X..., par Véry, 15 Avrid. — 

Intérieur de forêt avec épisode de Vé)ius et 

Adonis : 2 
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ALTDORFER, Albert. Paye 30. 

1857. — Vallardi, Milan. — Descente de 

croix ; la Sainte Vierge et Nicodème soutien¬ 

nent le corps de Jésus. Bois (59-G4) ; 7 

Estampes : 

180!. — ViNCKLER. — Le repos en Egypte ; 

1 fr. 30. 
La Vierge et l'Enfant Jésus : 4 fr. 80. 
Jésus sur la croix ; 1 fr. 95. 
Deux anachorètes tentés par le démon : 

5 fr. 35. 

Martin Luther : 1 fr. 60. 
Histoire- de la chute de l’homme et de sa 

rédempition. Suite de quarante pièces : (1) Adam 

et Eve dans le Paradis. (2) Adam et Eve chassés 

du Pctradis. (3) Le grand prêtre et Joachim. 

(4) L’ange apparaît à Joachim. (5) Joachim em¬ 

brasse sainte Anne. (6) Présentation de la 

Vierge. (7) Aimonciation. (8) Visitation. (9) Na¬ 

tivité. (10) Adoration des mages. (11) Circon¬ 

cision. (12) Présentation au temple. (13) Fuite 

en Egypte. (14) Jésus parmi les docteurs. (15) 

Transfiguration. (16) Jésus se séparant de 

Marie. (17) Entrée à Jérusalem. (18) La sainte 

Cène. (19) Jésus au Jardin des Oliviers. (20) 

Prise de Jésus-Christ. (21) Jésus devant Caïphe. 

(22) Jésus devant Pilate. (23) Flagellation. (24) 

Couronnement d’épines. (25) Ecce homo. (26) 

Jésus livré aux Juifs. (27) Portement de croix. 

(28) Jésus attaché à la croix. (29) Elévation de 

la croix. (30) Jésus-Christ expirant. (31) Des¬ 

cente de croix. (32) Le corps de Jésus-Christ 

étendu sur les genoux de la Vierge. (33) Ense¬ 

velissement. (34) Descente aux limbes. (35) Ré¬ 

surrection. (36) Jésus-Christ apparaît ci Made¬ 

leine. (37) Ascension. (38) Mort de la Vierge. 

(39) Jugement dernier. (40) Couronnement de 

la Vierge. La suite des quarante pièces: 4 fr. 25. 

1813. — Vente L. L... — Neuf estampes de 

l’œuvre d’Altdorfer : 20 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Jésus-Christ 

sur la Croix : 7 fi’. 80. 

Saint Jérôme : 2 fr. 25. 
Saint Sébastien : 3 fr. 

Le Jugement de Pâris : 3 fr. 90. 

Lucrèce, d’après une estampe de Raimondi : 
2 fr. 60. 

Didon : 3 fr. 

Luther : 3 fr. 90. 
Histoire de la chute de l’homme et de sa 

rédemption. Suite de quarante pièces déjà énu¬ 
mérées à la vente Vinckler (1801) -. 39 fr. 

Religieux ci genoux devant la Sainte Vierge : 

9 fr. 80. 

Le jugement de Pâris : 6 fr. 90. 

1853. — Ackermann. — Jésus-Christ sur la 

croix : 8 fr. 85. 

1867. — Comte X..., Vienne. — Vue de l’église 

de Ratisbonne, avec la représentation des mi¬ 
racles accomplis dans le pèlerinage de 1516. 

Dans la marge du bas, une inscription alle¬ 
mande. Estamiie : 102 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Sainte Anne jmé- 

sentant saint Jean à la V'erge et à l’Enfant 
Jésus. Estampe en clair-obscur : 24 fr. 

2 . — Rumhor. — SflZomon idolâtre : 13 fr. 25. 
Martin Luther : 17 fr. 

Saint Jérôme ; 19 fr. 60. 

? . — Sternberg. — La Vierge, l'Enfant 
Jésus et deux enfants : 4 fr. 60. 

La Vierge et l’Enfant Jésus : 9 fr. 50. 

ALTMULLER, Placide, peintre 
et graveur allemand. 

1823. — Grunling. — Uiie troiqie de cava¬ 

lerie et d’infanterie française en marche ; sjir 
le devant, on voit quelques fantassins debout, 

près d’une paysanne, assise à terre, qui vend 

des fruits : 8 fr. 70. 

ALTORFER, Albert. Voir ALT¬ 
DORFER. 

ALTEMONTE, Martin. Page 31. 

? . — Sternberg. — Tobie, l’ange et le 

jioisson. Estaiilpe : 11 fr. 70. 

ALTON (d’), Edouard, dessina¬ 
teur et graveur allemand, mort en 1840. 

Estampes : 

1843. — Weigel, Leipzig. — Orphée et Eu¬ 
rydice, d'après Nicolas Poussin : 11 fr. 70. 

L’astrologue, d’après Rembrandt : 7 fr. 80. 

Portrait de l’artiste par lui-même : 3 fr. 90. 

Andréa Doria, d’après le Titien : 7 fr. 80. 
Elena Forman, deuxième femme de Rubens: 

7 fr. 80. 
Winhelmann Joh, d’après Angelica Koffmann : 

4 fr. 60. 
Le temple Poestum, d’après P. Verschaflélt : 

11 fr. 70. 

AMAN, Jean, peintre français con¬ 
temporain. — Paysage ; Genre. 

1898. — Vente X..., 21 Janvier. — Les 

champs,, le soir (32-40) : 100 fr. 

1899. — Vente Sisley. — Repos (30-31) : 

255 fr. 

AMAND, Jacques-François, 

Page 32. 

1897. — DE Goncourt. — Jeune mère don¬ 

nant la bouillie à son enfant. Epreuve avec 

toutes marges : 3 fr. 50. 
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AMATO, Francesco. Page 52. 

ISIO. — Prévost. — L’enfant prodigue gar¬ 
dant les pourceaux. — Saint Jérôme assis et 

occupé Ci lire. Deux épreuves : la première avant 

les tailles au roclier et avant le nom du maiire. 

— Vieillard assis faisant lire un enfant. Les 

quatre estanqtes : 21 fr. 

J8-24. — M.\sterma>--Sik.eS. — Saint Jérôme. 

— Saint Joseph. Eiireuves de D*' é1at, avant 

l'inscription : 35 fr. 

AMEL, Willem. 

]895. — Vente de la Société d’Art, New- 

York. — Le matin (27 ]). - 33 p.) : l.lOÛ fr. 

AMERIGHI, dit le Caravage. 

]’age 55. 

18(50. — Vente du Chevalier A. D..., Turin. 

— La mise au tombeau (47-37) : ? 

Dessins et estampes : 

1755. _ Crozat. — Vingt-(juati‘e dessins, 

dont Une assemblée de loueurs : .54 fr. 

1772. — lIuQUiER. — Un saint abbé guéris¬ 

sant des malades. Dessin à la sanguine . 8 fi. 

1778, — 2'»'^ Vente du PrincI'I de (Ionti. — 

L’adoration des bergers. Dessin au bistre, re¬ 

haussé de blanc ; 382 fr. 

1824. — YIasterman-Sikes. — Le reniement 

de saint Pierre. Estampe : 32 fr. 

AMETLER, Blas. Page 34. 

Estampes : 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Aguardor 

de Sécilla, d’après Velasquez. Estampe in-folio : 

Iti fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — La messe de 

saint Grégoire, d’après Ribera : 7 fr. 80. 

2 . _Sternberg. —Portrait de Don Diego 

Velasquez- de Stlca : 8 fr. 60. 

AMICONI, Jacques. Page 34. 

1742. — Prince de Cvrignan. — Flore. — 

Jeux d’enfants. — Femme endormie. Trois 

tableaux : 2 
Apollon. — Daphné. — Ariane. Deux tableaux 

(.50 p. - 46 p.) : 2 
Estampes : 

1843. — Weigel, Leipzig. — Jupiter et Ca- 

listo : 3 fr. 90. 
Flore et Zéphir : 3 fr. 90. 

2 . — Sternberg.— La Vierge et l'Enfant 

Jésus : 3 fr. 90. 

2 . — Speckter. — Flore et Zéqih'ir : 4 fr. 50. 

2 . _ StenGel. — La même estampe : 

7 fr. 80. 

AMMAN, Josse. Page 34. 

Estampes : 

1843. — Weigel, Leipzig. — Suite de qua¬ 

rante-neuf pièces : 11 fr. 70. 
Feu d'artifice tiré à Nierembergh, à l’occa¬ 

sion de l’arrivée de Maximilien II : 7 fr. 89. 
Apothéose de l’Eglise chrétienne : 8 fr. 25. 
A])othéose de l’empereur Maximilien II : 

5 fr. 30 
Frontispice pour « L’histoire des hommes 

illustres », imprimée à Francfort en la85 : 
19 fr. ,50. 

Sujet du A'ouveau Testament, avec ce titre: 
« Icônes novi testamenti, etc. » : 16 fr. 

Planche pour les cxucres de Pline. Edition 
de 1565 : 11 fr. 70. 

Chasses. Suite de quarante pièces : 11 fr. 70. 
Les Arts et Métiers. Suite de cent trente 

pièces : 19 fr. 50. 
Vignettes jioui' « Anthologia Gnomica » : 

7 fr. 80. 

1848. — Vente S..., 20 Novembre. — Por¬ 
trait de Ga.‘fpard de Colignij. Epreuve de 2'»« 
état, avec la scène de la Saint-Barthélemy : 
16 fr. 

1858. — d'IIenneville. — La même estampe. 

Epreuve de même état : 36 fr. 

18(32. — Vente X..., par Rochoux, 13 Jan¬ 

vier. — La même estampe. Epreuve de même 
état : 47 fr. 

1877. — Behague. — Gaspard de Coligny, 

sieur de Chàtillon, amiral de France, dans une 
bordure ovale entourée de figures allégoriques. 
Au bas, dans un cartouche, la scène de son 
massacre. Estampe faisant pendant à « Jacque¬ 
line de Montbel, comtesse d’Entreniont ». Pièce 
in-folio : 126 fr. 

AMPZING, S., graveur allemand. 

1877. — Firmin Didot. — Erasme de Potter- 

dam. Estampe d’après IL liolbein ; 13 fr. 

AM S LE R, Samuel, graveur et 
dessinateur suisse, né à Scliinznach en 
1793, travailla à Zurich, à Rome et sur¬ 

tout à Munich. 
Estampes : 

1843. — Weigel, Leipzig. — Joseph, expli- 

quant les songes de Pharaon : 17 fr. 75. 
La Sainte Famille, d’après Raphaël. Epreuve 

de pr état, avant la lettre : 41 fr. 
La même estampe. Epreuve de même état, 

sur chine : 55 fr. 60. 
La même estampe. Epreuve de 2»'' état, avec 

la lettre : 27 fr. 80. 
La Vierge et l’Enfant Jésus, d’après Raphaël : 

11 fr. 70. 
Le denier de César. Epreuve de Pr état, 

avant la lettre : 16 fr. 
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La même estampe. Epreuve de 2"‘« état, avec 

la lettre,: 10 fr. 50. 
Le Christ, d’après Dannecker : 16 fr. 

L'ensevelissement du Christ, d’après Raphaël. 
Epreuve de Rr état, avec l’adresse de l’artiste : 
46 fr. 80. 

La même estampe. Epreuve de 2inc état, avec 
l’adresse de l’Institut de Hildburghausem : lü fr. 

Saint François, d’après le Guide : 1 fr. 70. 
Saint Georges : II fr. 70 

Sainte Madeleine, d’après Garlo Dolci : 7 fr. 80. 

Le Parnasse chrétien : 8 fr. 40. 
Suite de vingt-et-une estamjms, j)Our illus¬ 

trer L’entrée d’Alexandre le Grand à Bulnj- 

lone : 51 fr. 60. 

Monument élevé à Gœthe en 1844. Epreuve 
de lor état, avant la lettre : 7 fr. 80. 

La même estampe. Epreuve de 2>no état, avec 
la lettre : 3 fr. 90. 

Portrait de Thorwalsen Aid., d’après Cor¬ 

neille Bega : 4 fr. 90. 

1853. — Ackerman, Dresde. — Joseph expli¬ 

quant les songes de Pharaon : 9 fr. 50. 

La Yierge et l’Enfant Jésus, d’après Raphaël : 
4 fr. 50. 

? . — Hillig. — La même estampe : 4 fr. 20. 
Saint Georges : 4 fr. 20. 

? . — Rümhor. — La Vierge et l'Enfant 

Jésus, d’après Raphaël : 10 fr. 20. 

AMSTEL, Cornelis-Ploos (Van). 
Page 35. 

1805. — Saint-Yves. — Une tête de femme, 

d’après Rembrandt. — Canal glacé, d’après Aver- 
caiïip. — Intérieur d’une mccison de paysan, 

d’après Adrien Van Ostade. Les trois estampes : 
11 fr. 50. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — L’œuvre 

complet de Ploos Van Amstel, en quarante-neuf 
estampes, dont suit l’énumération, et que nous 

faisons précéder des numéros qui correspondent 
à chacune de ces pièces dans le catalogue Ein- 

siedel, tome I, page 154 : 
(1324). Frontisp)ice ; un monument surmonté 

d’un petit génie avec la dédicace «à Jonas Wit- 

sen, etc. », « Inventor Cornel. Ploos Van Amstel, 
1765 ». Grand in-8o, en jaune clair. 

(1325). Deux paysages, dont l’un avec un mou¬ 

lin, d’après Saftleven ; en deux feuilles in-12. 
(1326). Paysage ; sur le devant, un berger et 

une bergère avec des animaux, d’après Adrien 

Van der Velde. Estampe grand in-folio. 
(1327) Femme, vue par le dos, et regardant 

par- une porte. Pièce dite « La servante de Rem¬ 
brandt ». Epreuve avec les mots : « Rembrandt 

delineavit » ; au lavis d’un ton brun foncé et 
peu coloré. Estampe in-4o. 

(1328). Jeune garçon en chapeau rond, vu de 

face et regardant par une porte. Pièce dite 

« Titus, le fils de Rembrandt ». Estampe in-folio. 

(1329). Intérieur d’ une maison nistique ; à 
gauche, un homme gros lisant la gazelle ; à 
droile, une femme qui donne à manger à son 
enfanl,et aumilieu,un paysanen chapeau poiiilu. 

Estampe avec l’adresse de Van Ostade et l’année 
1673, Epreuve en couleur. 

(1330). Sujet d’hiver-, six figures en habits 

espagnols, sur un canal gelé. (L’Electeur Frédé¬ 
ric Palatin avec son cortège.) Estampe avec le 

nom et l’année 1621. Epreuve au lavis et on 
couleur. 

(1331). PortraitdeJan-Josephsz.oon VanGoyen 

en profil, d’après Ant. Van Dyck. 

(1332). Deux feuilles : Deux paysages ; mar¬ 
chés à l’entrée d’un bourg et prés d’un village 
hollandais. Estampes in-folio d’après Jan Van 
Goyen. Epreuves au crayon noir et lavé. 

(1333). Femme à mi-corps, assise à un clave¬ 

cin et tenant un livre de musique, d’après 
Gerhard Dow. Estampe petit in-folio. Epreuve 
au lavis et en couleur rouge. 

(1334). Marine, avec un grand vaisseau en 

mer; au loin, une ville de Hollande. Estampe 
grand in-8» en largeur, d'après Backhuysen. 
Epreuve à l’encre de chine. 

(1335). Paysanne assise dans une cuisine et 

tenant une poèfe, d’après Gebr. Mefzu. Estampe 
in-folio. Epreuve au crayon noir. 

(1336). Beau paysage, avec un canal, où se 

voient à son bord un troupeau et une villageoise 
assise sur une mule, d’après Berghem. Estampe 
in-folio en largeur, avec l’année 1654. Epreuve 
au crayon noir et au lavis. 

(1337). La Sainte Vierge adorant l'Enfant, 

dans un rond bordé de roses, d’après Abr. Bloe- 
maert. Epreuve en clair jaune. 

(1338). Groupe de qmysans, devant une mai¬ 

son rustique ; un vieux paysan citante, s’accom¬ 

pagnant du violon, d’après Adrien Van Ostade. 

Estampe grand in-folio, avec la date 1673. 
Epreuve au lavis et coloriée. 

(1339). Jeune femme assise, à mi-corps, vue 

de trois quarts et tenant un livre. (Portrait de 

Marie Tesselschade.) Estampe in-folio d’après 
H. Goltzius. Epreuve aux crayons rouge et noir. 

(1340). Portrait d,'homme à mi-corps, assis 

dans un fauteuil, d’après Gornel. Visscher. Es¬ 
tampe in-folio, avec l’année 1661. Epreuve au 
crayon noir. 

(1341). Villageois manant un cheved devant 

lui; à droite, des laveuses, d’après Phil. Wou- 

verinâns. Estampe petit in-folio en largeur, avec 

la date de 1660. Epreuve au crayon noir et au 
lavis. 

(1342). Intérieur d’une église gothique, d’après 

Saenredani. Estampe in-folio, avec l’année 1630. 
Epreuve en couleur. 

(1343). Concert d’une dame et d’un cavalier 

dans un appartement. 

(1344). Homme assis, tenant une flûte de la 

main gauche, d’après Gob. Flinck. Estampe in- 

folio. 

36 
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(1345). Marine, avec quelques bâtiments', au 

lointain, un village, d’après P. Coopse. Estampe 

in-folio en largeur. 
(1346). Paysan endormi et assis contre quel¬ 

ques pkoicbes ; à gauche, au fond, trois paysans 
Ijuvanl, d'après Adr. Brouwer. Estampe grand 

in-4‘’. 

(1347). Un liotiDue, à mi-corps, assis à une 

table (poi trait de Mieris), tenant des cartes ; au 

fond un autre homme, en manteau, s’en i-a, 

d’après J. Van Mieris. Estampe in-folio. Eiireuve 

au crayon noir. 

(1348). Deux feuilles : Deux chiens, dont l’un 

est couché, d’après J. 51ieris. Estampe in-lG. 
(1349). Paysan en manteau court, marchant 

et tenant une yi'osse bouteille, d’après Corn. 

Dusart. Estampe in-folio. 
(1350). Jeune dame assise, burant en présence 

de son médecin, dans un verre pirésenté par 

un pane, d’après Gerh. Terburg. Estain[ie grand 

in-folio. 

(1351). Jeune dame, en manteau il’hermine, 

jouant d’un insti'ument, d’après G. Netscher. 

Estampe ovale in-S” ou in-4o. 
(1352). Deux feuilles : Deux marines ; l’une 

au lever de l’aurore, l’autre au clair de lune, 

d’après L. Backliuysen. Estampe petit in-folio 

en largeur. 

(1353). Le juyement de Salomon, d’après 

L. Van Leyden. Estampe in-folio. 

(1354). Edifice ruiné ; à la porte se voit un 

paysan i-hargeant son éine, d’aprèsTliom. Wyck. 

Estampe in-folio en largeur. 
(1355). Paysage d’un village de Norirège, 

situé sur une hauteur, d’apiès Alb. Van Ever- 

dingen. Estampe in-folio en largeur. 

(1356). Cinq magistrats hollandais en délibé 

ration, assis autour d’une table, d’après J. de 

Bray. Epreuve in-folio en largeur. 
(1357). Un procureur assis et son clerc, d’après 

.1. Steen. Estampe in-4«, avec l’année 1672. 

(1358). Paysage, avec une arcade ruinée ou se 

voit un berger qui conduit un troupeau de mou¬ 

tons, d’après Jac. Van den Does. Estampe in-4'’. 

(1359). Paysage montagneux ; au fond, un 

château derrière des bouquets d’arbres ; sur le 

devant, un troupeau près d’un canal, d’après 

J. Van den Meer de Jonghe. Estampe grand in- 

folio en largeur. 
(1360). Un charpentier et sa femme occupés 

à leur travail dans la cour d’une maison, 

d’après J. Saenredam. Estaiiqie in-i''. 
(1361). Intérieur d’une maison rustique, avec 

une famille de paysans, d’après Gornel. Bega. 

Estampe in-4o. 

(1362). Yieillard botaniste assis à table, accom¬ 

pagné de quelques curieux et de son jardinier, 

d’après G. Van Eckhout. Estampe in-4" en lar¬ 

geur. 

(1363). Quatre brebis et moutons à la jmrte 

d’une étixble, d’après Gharles du .Jardin. Estampe 

grand in-8'’ eu largeur. 

(1364). Un. cdchimiste assis dans son labora¬ 

toire, d’ujji'ès .1. Langhans. Estampe in-8« ou 

in-12 en largeur. 

(1365). Marine, avec plusieurs navires, près 

de l’embouchure d'un canal, d’après .1. Esse- 

lens. Estampe in-folio en largeur. 
(1366). Baptême de l’eunuque par saint Phi¬ 

lippe, d’après une esquisse de Gaspar Luycken. 

Estampe in-S" en largeur. 

(1367). La parabole du riche avec ses créan¬ 

ciers, d’après Gaspar Luycken. Estampe in-S.^ 

en largeur. 

(1368). Le pauvre Lazare assis à la porte du 

mauvais riche , d’après Gerh. Van Eckhout. 

Estampe i)etit in-folio. 

Got œuvre ainsi composé : 121 fr. 

ANASTASI, Auguste-Paul. 
Page SU. 

1873.— Vente de l’Atelier Augu.ste Anas- 

TASI ; 

Les numéros correspondent à ceux du calalo- 
gue : 

Italie : 

1. Portique iVOctavie , Pescheria, Rome : 
1,400 fr. 

4. Terrasse du couvent, à Tivoli ; 1,100 fr. 

6. Entrée de la villa Borghése : 590 fix 
10. Une fontaine en Italie ; le matin. ; 175 fr. 

15. Les deux Mamelles ; Olevano : 100 fr. 

16. Roc/ters des Ncuotis : 150 fr. 

17. Aqueduc de Tivoli : 340 fr. 
22. L’Ariccia. Grisaille ; 130 fr. 

25. Tivoli ; vue générale : 150 fr. 
27. Vallée des aqueducs ; le matin à Tivoli : 

80 fr. 
30. Vallée de Castel-Madame, à Tivoli : 100 fr. 

33. Torre del Ureco : 220 fr. 

34. Terrasse du Bosco, à la villa Médicis : 

200 fr. 
36. Lavoir au bas de l’Ariccia : 130 fr. 

39. Le Colisée ; le matin : 200 fr. 

43. Entrée de couvent, à Palestrina : 150 fr. 

46. Italienne : 170 fr. 

48. Autre Italienne : 190 fr. 

50. L'Ariccia, ; 125 fr. 

France : 

53. Canal du Cher : 150 fr. 
56. Soleil couchant, à Lavaux : 170 fr. 

57. Chênes au plateau de Tluxumiers : 175 fr. 

62. Lavoir à Douarnenez : 105 fr. 

64. Rivière de Pont-Aven : 70 fr. 

65. Eglise de Tremcdo : 120 fr. 

68. Rochers près le phare, à Pont-Aven ; 

135 fr. 
70. Marée basse ; rivière de Douarnenez : 

155 fr. 
71. Esccdier de Port-Ru : 400 fr. 
80. Troncs d’arbres et source, à Port-Ru ■ 

260 fr. 
83. Fontaine prés Trémolo : 155 fr. 
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S'i. Chemin de Port-Mcinec : 209 fr. 

87. Promenade au-dessus des i'oc/iers à 

Douarneuez : 190 fr. 

92. Fontaine de Poulgom : 260 fr. 

93. Chaumière et ruisseau : 195 fr. 
98. Intérieur d'écurie, à Dougioal : 11,5 fr. 

100. Rioière neuve, à Bougival ; effet du 

matin : 290 fr. 

101. Bords de la Marne, à Lau^aneij : 115 fr. 
102. Etang de Commelle, près Chantilbi : 

205 fr. 

103. La rivière, prés de Briare : 110 fr. 
104. Bords de rivière, à Andresy ; 135 fr. 
105. Rue d'Andresy : 90 fr. 

115. Forêt de Chantilly ; en automne : 150 fr. 
116. L'ancien bac; rivière neuve, A Bougival: 

205 fr. 

119. La rivière neuve, le soir, à Bougival : 

125 fr. 

120. Chemins et ormes, près Reuil : 155 fr. 

122. Dessous de noyers, à Vile d’Allgre : 
215 fr. 

126. Bougival; l’hiver : 75 fr. 

127. Chemins sous bois, à Malesherbes : 115 fr. 
128. Bords de rivière, à Briare : Ih fr. 
129. Berge et étude de ciel : 129 fr. 

131. Dessous de saules, a Andresy : 140 fr. 
133. Soleil couchant : 90 fr. 

134. Fleurs des champs : 340 fr. 

137. Plaine des Gabillons, à Croissy : 105 fr. 

142. La Seine, à Asnières ; le soir : 105 fr. 
143. La Seine, à Asnières : 175 fr. 

159. Etang de Commelle, à Chantilly : 195 fr. 
161. Prairie, à Briare : 120 fr. 

171. Le coteau de la Jonchère. ; le matin ■ 
80 fr. 

174. Abatis d'arbres, l'hiver, à Bour/ival : 

900 fr. 

179. Etang de Commelle, à Chantilly : 250 fr. 
180. Maison à Saint-Michel : 80 fr. 

190. Prairie en fleur, à Briare : 95 fr. 

202. Cabaret Maurice, à Bougival : 205 fr. 
204. Saulée, à Bougival : 165 fr. 

205. Maison du Bac, à Bougival : 160 fr. 

208. Bords de la Seine, à Maisons-Laffite ■ 
225 fr. 

214. Allée de peupliers, à Bougival : 115 fr. 
217. Etude du soir : 125 fr. 

218. Forêt de Chantilly ; l’hiver : 445 fr, 

226. Gorges d’Apremont, à Fontainebleau : 
75 fr. 

231. Bruyères et chênes des gorges d’Apre- 

mont : 145 fr. 

235. Gorges au Jean-de-Paris : 65 fr. 
237. Intérieur de Bas-Bréau : 65 fr. 

247. Soleil couchant, au bord de l’eau : 105 fr. 
249. Bas-Bréau ; en automne : 125 fr. 
250. Vallée de la Solle 140 fr. 

251. Plateau de Belle-Croix : 85 fr. 

2.52. Clairière, à Fontainebleau 125 fr. 

253. Groupe d'arbres, à Fontainebleau ; 75 fr. 

262. Fontainebleau ; étude d’arbres : 115 fr. 

264. Dessous d’aiLres aux gorges d’Ajme- 

mont : 350 fr. 

285. Chemin au Long-Rocher 85 fr. 

Hollande, Tyrol, Danube : 

304. Anvers; bateaux sur l’Escaut : 510 fr. 
30.5. Del Strudel Danube : 125 fr. 

309. Plage de Scheveningue (lloWaLnAe) : 1,50 fr. 
310. Bords de la Meuse, à Ztcindrecht : 290 fr. 
323. Canal de Papendrecht : 145 fr. 
328. Effet de neige ; Hollande : 600 fr. 
329. Amsterdam ; le soir : 2,310 fr. 

332. Soleil couchant, en Hollande : 380 fr. 
334. La Meuse, à Dordrecht : 4,50 fr. 

343. Petit port, pj-ès de Dordrecht : 227 fr. 
344. Overschie ; le soir : 060 fr. 

Normandie ; 

351. Ferme de Sainte-Gertrude : 600 fr. 
359. Bois Sednt-Sylvestre : 85 fr. 
372. Aubry ; troncs d'arbres : 150 fr. 

Aquarelles et dessins : 
Italie : 

414. Civitella : 230 fr. 

415. Serpemtara : 185 fr. 

416. Civitella; autre impression : 200 fr. 
419. Acqua-Claudia : 245 fr. 
421. Via Appia : 200 fr. 

422. Fontaine à l’Ariccia : 300 fr. 

423. Forum; temple de Saturne : 190 fr. 
424. Porte d’Octavie, à Rome : 424 fr. 

425. Temple de Mars vengeur, à Rome : 

375 fr. 

426. Villa Borghèse : 700 fr. 

427. Le Tibre ; le matin : 800 fr. 
428. Le Forum : 710 fr. 

429. Le Colisée ; vue de l’ancien palais des 

Césars : 510 fr. 

431. Villa Peanphili : 1,220 fr. 

438. Vallée des Aqueducs, à Tivoli ; soleil 

couchant : 265 fr. 

439. Vcdlée des Aqueducs, à Tivoli : 70 fr. 

449. Tombeau d'Arunens, à Albano : 92 fr. 
456. Rue à Pedestrina : 130 fr. 

460. Couvent de Saint-Jean et de Saint-Paul ■ 
210 fr. 

461. Acqua-Claudia : 140 fr. 

467. Rue de Mercure, à Pomqje'i : 240 fr. 

471. Vue de Rome, prise du Palatin : 95 fr. 

473. Couvent de Saint-Isidore à Rome : 145 fr. 
474. Campo-Vaccino : 160 fr. 

475. Le Forum, le matin ; vue générede : 

200 fr. 

477. Cascatelles de Tivoli ; le matin : 200 fr. 

478. Cascatelles de Tivoli ; vue générede : 
305 fr. 

479. La maison aux lauriers-roses, à Pedes¬ 

trina : 525 fr. 

486. Rue à Pedestrina : 110 fr. 
509. Deux Italiennes : 75 fr. 

Hollande : 

527. Caned de Delft : 95 fr. 

528. Papendrecht : 1.50 fr. 
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520. Pi'ès d’OccrscJiie : 155 fr. 

531. Cabaret, à Dordrecht : 170 fr. 

531. Près d’Ahcoude ; lever de lune : 115 fr. 

510. Overscliie : 76 fr. 

511. Canal d'tJverscble : 107 fr. 

515. Zirijndrecht : 115 fr. 

546. Moulin, à PJruges : 95 fr. 

517. \\'ilheinsdo)’p : 490 fr. 

518. Près Dür,lre<-ht : 220 fr. 
551. Tireurs de sable sur la Meuse : 175 fr. 

552. Moulin, p)’ès La Haye : 170 fr. 
551. Petit port, pi'ès Dordrecht ; 200 fr. 

567. Canal de Delft : 95 fr. 

570. P.ff'-d d'hiver : 425 fr. 
577. .lu bord d’un canal : 275 fr. 
578. Sehiedani ] effet du soir : 1,005 fr. 
586. Conf Lient de la Meuse et du Vaal : 175 fr. 

590. Ocertooni : 125 fr. 

591. Ooei'tooin. : 110 fr. 
597. Cancd de Delft, à La Haye : 175 fr. 

001. Cancd, pi'ès d’Overtooni : 90 fr. 

600. Près d’Anisterdani ; 48 fr. 

France : 

013. Un lavoir, èi Douarnenez : 380 fr. 

015. Pont-Aven, rue de l’Eglise : 165 fr. 
010. Esealiei- du Bac, à Douarnene.s : 205 fr. 
018. Vue i/énèi'cde de Boui'g-de-Bat< : 17.) fr. 

619. Avant la messe, à Tremçdo : 800 fr. 

621. I^a Van/te : 375 fr. 

018. KijUse de Coudehart, e/i Normandie : 

85 fr. 

619. Lisière de forêt, en automne, dans le 

Berry : 450 fr. 
050. Terrasse de Chantilly ; 050 fr. 
042. Vcdlée du Vcdlace, en IJor/nandie : 145 fr. 

053. Grande terrasse à Chantilly : 310 fr. 

062. Che/nin dans le bois, l'hiver, ci Lontai- 

nebleau : 120 fr. 

ANCONA (d’), N. 

8PRINGEN, Berlin.—Le doute-, jeune 

fcninio considérant un dessin : 131 fr. 

ANDERLONI, Faustin. Page 30. 

Estampes : 

1813._ Weigel, Leipzig. — La Sainte Vierge, 

saint Joseph, l’E/ifant Jésus, d après Nicolas 

Poussin : 42 fr. 90. 
La Madeleine, d’après Ant. Allegri. Epreuve 

de 2'i'o état : 14 fr. 80. 
L'assomption de la Vierge, d’après Guido 

lleni ; 125 fr. 
Victor-E/nmanuel, roi de Sardaigne, d’après 

Boucheron ; 7 fr. 80. 

ANDERLONI, Pierre. Page 30. 

Estampes : 

1821. — IIuiN.— La femme adultère, d’après 

le Tilien. Epreuve de 2'“^ état : 44 fr. 

1843.— Weigel, Leipzig.— Mo'ise défendant 

les filles de Jetbro, d’après Nicolas Poussin. 
Epreuve de pr état, avec la lettre grise : 356 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'«e état ; 

23 fr. 40. 
La vision crE/^échiels, d’après Raphaël ; 

19 fr. 50. 

Héliodore, d’après Raphaël : 85 fr. 80. 

Sainte Vierge, Enfant Jésus et saint Jean, 

d’après Raphaël : 15 fr. 00. 
La Vierge aux Anges, d’après le Titien ; 39 fr. 
La femme achdtère, d’après le Titien. Epreuve 

de 2')"-‘ état, avec la lettre grise : 62 fr. 40. 

Jésus-Ch rist portant sa croix, d’après Galisto 

Delodi : 12 fr. 70. 

Attila, d’après Raphaël ; 85 fr. 80. 

ANDRÉ, Jules. Page 37. 

1870. — Vente Jules André ; 

Gironde : 

1. Vue prise sur les bords du Lary ; effet du 

soir (72-50) ; 405 fr. 
2. Vue d’un marais; effet du matin (72-50) : 

215 fr. 
3. Le retour du 'troupeau, éi Carignan (64- 

54) ; 225 fr. 
4. Lisière d’un bois, près de Carignan (04- 

54) : 310 fr. 
5. Mare, sous des saules, à Lignan : ? 

6. Route, près de Carignan (64-54) : 200 fr. 

7. Groupe de chênes, ii Bonetan (58-44) : ? 
8. La côte de Saint-Georges, f^eès de Royan 

(54-31) : 2 
9. Entrée de la Gironde, vue prise ci Royan 

(73-50) ; 315 fr. 
10. Entrée de la Gironde, vue prise à Royan 

(110-75) : 440 fr. 
11. Entrée d’un bois, ci Carignan (110-89) : 

1,010 fr. 
12. Bateaux sui- la Garonne (72-50) : 250 fr. 

Landes : 

13. Vue d’un marais 2»'ès Tartas ; soleil cou¬ 

chant (72-50) : 405 fr. 

Hautes-Pyrénées : 

14. Chute d’eau, p/'ès de Barèges (64-54): 

270 fr. 

Creuse : 

15. Vue prise ci Saint-Uillaire-le-Chûteau (82- 

50) : 410 fr. 
16. Une vanne dans un boucjuet d’arbres (72- 

50) : 255 fr. 
17. Vaches traversant un gué (72-50) : 280 fr. 

18. La mare aux chênes (64-45) : 400 fr. 

19. Lisière d’un bois (46-37) : 2 
20. Panneau sur bois, vue prise dans la 

C/-euse (47-35) : 2 
21. Un gué ; effet du soir (60-46) : 410 fr. 

22. Vue prise àux environs de Uourganeuf 

(116-89) : 390 fr. 
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Seine-eS-Oise ; 

23. Lisière d’un bois, ]ircs de VIsle-Adam 

(64-54) : 400 fr. 
24. Vue prise aux environs de VIsle-Adam 

(73-59) : 1,200 fr. 
25. Une ptetite vanne, à V Me-Adam (35-27) : 

Charente : 

26. Bords de la Charente, près Mansle (80- 

65) : 410 fr. 
27. Etude d’arbres (46-37) : 160 fr. 

28. Soleil couchant (46-37) ; ? 

Vosges : 

29. Bi'as de la Meurthe, près de Saint-Dié 

(64-54) : 160 fr. 
30. Un ruisseau, près du Valtin (64-54) : ? 
31. Chute d’eau dans la vallée de Saint-Dié 

(72-50) ; 440 fr. 
32. Vue prise à l’entrée de la vallée de la 

Bole, près Saint-Dié (72-50) ; 420 fr. 
33. Chaumière, près d’une c/nlle d’eau, dans 

la vallée de Stréture (64-54) : ? 
34. Vue prise j)rés de Rougiville, environs de 

Saint-Dié (64-54) : 405 fr. 

35. De Saint-Dié à Ormon (60-50) : ? 
36. Vue du lac Blanc (64-54) : 200 fr. 
37. Barrage de la Meurthe ; effet du matin 

(64-54) : 230 fr. 
38. Tannerie de Saint-Dié (64-45) : ? 

39. Près de Robache ; effet d’orage (60-50) : 

205 fr. 
40. Ruisseau dans la vallée de Remiremont 

(55-46) : ? 
41. Bords de la Meurthe, près de Sednt-Dié 

(55-46) : 325 fr. 
42. Effet du soir dans la vallée de Sainte- 

Marguerite (5.5-46) : 205 fr. 
43. Vue prise dans la vallée de Grange (55- 

46) : 140 fr. 
44. La Meurthe dans la vallée de Sainte- 

Marguerite (65-42) : 235 fr. 
45. Vieille route de Saint-Dié « Rougiville 

(100-81) : 550 fr. 
46. Vallée de Saint-Dié ; soleil couchant (65- 

50) : 280 fr. 
47. Le Wiarelstehi ; vue prise dans les mon¬ 

tagnes du Valtin (100-81) : 600 fr. 

Oise ; 

48. Le village de Saint-Léger-aux-Bois (64- 

45) : 400 fr. 
49. Vue prise sur les bords de l’Oise (64-45) : ? 

50. Bords de l’Oise, prés de Saint-Léger- 

aux-Bois (56-38) : 330 fr. 

51. Vue prise dans la forêt de l’Aigue, près 

Comjnègne (56-38) : 2 

52. Verger à Saint-Léger-aux-Bois (50-40) : ? 
53. Etude d’arbres à Saint-Léger-aux-Bois 

(46-32) : 2 

Seine-Inférieure : 

54. Chaumières aux environs du Tréport 

(116-89) : 600 fr. 

55. Falcdse du,Tréport (65-45) : 150 fr. 
56. Une mare deens la vcdlée de la Bresle (65- 

45) : 2 

57. Un chemin creux, jr'ès du Tréjiort (73- 
50) : 160 fr. 

58. Bouquet d'arbres, p>rès la route du Tré¬ 

port c( Dieppe (53-46) : 2 

59. Four de la ferme de Granges, près du 

Tréport (55-46) ; 2 
60. Chaumière, près du Tréport (46-37) ; 2 
61. Fedaise de Mers (60-50) : 327 fr. 

62. Allée d’une ferme (00-50) : 2 

63. Vcdlée de la Bresle, jmès du Tréport ; 

soleil couchant (60-50) : 165 fr. 
64. Entrée d’un clos, ci Monthuon, près du 

Tréport (73-60) : 305 fr. 

65. Chemin dans un petit bois, derrière la 

ferme de Granges (1^-60) : 410 fr. 

66. Ferme près de Ménil-Vcd (73-60) ; 260 fr. 
67. Clos de la ferme de Granges, près du 

Tréport (64-45) : 2 

68. Etude d’arbres, ferme de Granges (64- 

45) : 2 
69. Vue prise aux environs du Tréport (04- 

45) : 2 

Seine-et-Marne : 

70. Vue pirise dans la forât de Fontainebleau 

(45-26) : 2 
71. Mare près de Segret (56-38) : 2 

72. Pont de Segret (64-45) ; 2 

73. Etang de Bellemer ci la Grange-Bléneau 

(46-37) : 2 

74. Le Moulin Aubert, près Segret (73-60) : 

270 fr. 
75. Le Moulin Aubert, pt^'ès de Segret (65- 

55) ; 405 fr. 

76. Effet du matin; étang de Bellemer, à la 

Grange-Bléneau (55-42) : 2 

77. La Fosse-aux-Loups, ci la Grcinge-Blé- 

neau', effet d’automne (190-147) : 1,900 fr. 

ANDRÉA, Zoan. Page 37. 

Estampes ; 

1821. — Durand. — Sujet allégorirjue, en 
deux pièces; dans celle du haut ; l'Ignorance, 
l’Envie et l’Aveuglement ; dans la pièce infé¬ 

rieure : Mercure, un genou en terre, le caducée 
dans la main, retire d’un abinie un des sujets 

aveugles qui s’y sont précipités sous le régne 
de l’Ignorance. Deux estampes d'après Man- 

tegna ; 120 fr. 

1824. — Masterman-Sikes. — Les deux 

mêmes estampies ; 250 fr. 

1834. — Buckingham. — Les deux mêmes 

estampes : 187 fr. 

1838. — Revil. — Les deux mêmes estam- 

jjes : 119 fr. 

18.53. — Vente M..., 19 Décembre. — L’es¬ 

tampe du bas seule de la planche précédente : 

81 fr. 
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ANDRÉANI, André. Page 37. 

Estampes : 

ISo.'i. — Vente JI..., tar Duchesne. — Le 

triomphe de Jules César, d’après Mautegna. 

Clair-obsL'ur de quatre planclies gravées sur les 
dessins de lîeruard Malpiezzi. Suite de neuf 
pièces : 3j fr. 

18'di. — Weigei,, Leipzig. — Pharaon suh- 

meri/é, d’api'ès le Titien : lîâ fr. 10. 
Pi'ésentation de Jésus-Christ au temjile, 

d’après J. l’orta. Epreuve de état : 9 fi-, 50. 

Portement de croix, d’après A. Gasolano : 
4 fr. cSO. 

Jésus-Christ mis au tond/eau, d’après 11a- 

pliaèl IMotla : 11 fr. 70. 

La Sainte Vierpe acrompafinée de plusieurs 
saints, d’après F. Mazzuoli. Epreuve de Fr état, 

avant le monogramme : 9 fr. 50. 

La Sainte Vierge, saint Sébastien et un évê¬ 
que, d’après F. Baroclie : 7 fr. 80. 

Le héros chrétien condiattant contre les dé¬ 

mons, d’après B. Fi-aneo : 7 fr. 80. 
Mutins S<‘œvola, d’après B. Peruzzi : 3 fr. 

1859. — Vente F. V..., 16 Mai. — Le pavé du 
dôme de Sienne. — Le sacrifice d’.Vbraham ; 

pièce en trois feuilles. — Mo'ise brisant les tables 

de la loi; pièce en ijualre feuilles. — La Made¬ 

leine. Ensemble : 97 fr. 

ANDRÉ d’ASSISE. Voir LUIGI. 

ANDRIEUX, Auguste, ])einlre 
fraiirais du iiiilieu du XIX® siècle. — 
Histoire; Genre; l^aysage. 

1881. — Vente A. Andrieux. — Tableau.x ; 

aquarelles; éventails; dessins et croquis. 

Les numéros de 1 à 201 du catalogue sont 

atl’èrents aux ouvrages d’autres artistes. 

Tableaux ; 

201. Le Christ au tombeau. Forme cintrée : ? 
202. Le pronier niiroir (65-90) : ? 

203. La queue ci la boucherie ; épisode du 

siège de Paris 1870-1871. Crayons de couleur 

(70-117) : ■>. 

204. La joie maternelle. Forme ovale ; ? 
205. Laissez, venir ci moi les petits enfants. 

Forme cintrée : ? 
206. Les douceurs de l'été (95-128) ; ? 

207. Esquisse pour pninneau décoratif (133- 

198) ; 
208. Esquisse pour 'pcinneciu décoratif (90- 

176) : ? 
209. Escjuisse ; épisode de la Révcjlution (115- 

198) ; ? 
210. B)‘igands espagnols attaquant un char- 

riot (95-170) : ? 
211. Esquisse pour panneau décoratif (112- 

200) : ? 

212. Soldat du premier Empire (12-11) ; 2 

213. Eve (29-12) ; 2 

214. La Seine, à Scimois (34-56) : ? 

215. Portrait d’.\ndrieux, peint par lui-même 
(47-39) : ? 

216. Combat (38-27) : 90 fr. 

217. Les petits pêcheurs (34-40) : 43 fr. 
218. Christ en o-oix (35-26) : ? 

219. Le chasseur (32-41) ; 2 

220. La fille de ferme (30-2!) : 2 
221. In té)'leur (47-56) : 2 

222. Paysage (45-67) ; 2 

223. Forêt de Fontainebleau : (33-63) : 2 
224. Pi'ès Samois (23-52) : 2 

225. Fonme nue. Etude (53-42) : 50 fr. 
226. Esquisse île plafond (59-40) : 2 

227. Une rue à Saniois (16-27) : 2 

228. fiords de la Seine, ci Samois. Elude (25- 
37) : 2 

229. Le fuijard. Etude (43-33) ; 28 fr. 

230. Don (Quichotte (75-116) : 2 

231. Le chemin de hcilage, à Scimois (26-40) : 
51 fr. 

232. Quarante-deux esquisses : 2 

Dessins et aquarelles : 

233. Le défdé devant M. le Maire : 2 

234. Episode de guo-re ; campagne de 1807 ;2 

235. .'4(6 cabaret. Dessin à la mine de plomb 

et à l’encre de chine : 2 
236. Visiteurs au grand Casse-pot ; Fontai¬ 

nebleau. Croipiis : 2 

237. Six dessins sur bois : 2 

Eventails ; 

238. En avant ! mcü'che. Dessin au crayon et 

à la [dume ; 2 
239. L’éducation des Amours. Croquis. Dessin 

au crayon et à l’encre de chine : 2 

240. Daphnis et Chloé. Croquis. Dessin au 

crayon et à l’encre de chine : 2 

241. La joie de la famille. Croquis. Dessin 

rehaussé : 2 
242. La présentation du gars. Croquis. Des¬ 

sin à la mine de plomb. 
243. La balançoire. Croquis. Dessin à la mine 

de (ilonib ; 2 
244. Les plaisirs de l’été. Croquis. Dessin re¬ 

haussé : 2 
245. Le retour de la noce. Croquis. Dessin 

rehaussé : 2 
246. Le Fu'cil’arc. Croquis. Dessin rehaussé : 2 

247. La danse champêtre. Croquis. Dessin re¬ 

haussé : 2 
248. Le rnardi-gi'as. Croquis. Dessin re¬ 

haussé : 2 
249. Ronde villageoise. Croquis : 2 

250. Le triomphe des Amoui's. Croquis. Des¬ 

sin rehaussé : 125 fr. 
251. Ti'ois sujets. Croquis. Dessins rehaus¬ 

sés : 2 
252. Sujet bachique. Aquarelle : 150 fr. 
253. Jeu de l’enfance. Dessin à la mine de 

ploml) : 2 

254. Le portrait des notables. Dessin à la mine 
de i>lomb : 2 
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255. Les houles de neige. Dessin à la mine de 

plomb : 2 
Dessins et croquis : 

256. — Dix-huit dessin.^, à la plume, à la 
mine de plomb et à l’encre de chine, sur cartes : ? 

257. Quarante-huit dessins, à la plume, à la 
mine de plomb et au crayon, sur cartes (guerre 

de 1870-1871) : 2 
258. Vingt-trois croquis pour éventails, sur 

feuilles : 2 
259. Trois cent quatre-vingts croquis divers, 

sur feuilles. Dessins au crayon, à la mine de 

plomb, à la sépia : 2 
260. Cent soixante-quinze croquis divers, sur 

feuilles. Dessins au crayon, à la mine de plomb 

et à la sanguine : 2 
261. Deux cent trente-huit croquis d’aca¬ 

démies, sur feuilles. Dessins au crayon, à la san¬ 

guine et à la mine de plomb ; 2 
262. Cent dix-sept croquis divers, sur feuilles. 

Dessins au crayon, à la sanguine et à la mine 

de plomb : 2 

263. Cent vingt-six croquis divers, sür feuil¬ 
les. Dessins au crayon, à la sanguine et à la 
mine de plomb : 2 

264. Vingt-sept croquis divers, sur feuilles. 
Dessins au crayon, à la mine de plomb et aux 
crayons de couleur : 2 

265. Cent trois sujets historiques et militai¬ 

res, sur feuilles. Dessins au crayon, à la mine 
de plomb, à la sépia et à la plume ; 2 

266. Un lot de vingt-cinq gravures. Episode 
du siège de Paris, d’après Andrieux : 2 

267. Quarante croquis divers, sur feuilles. 
Dessins à la mine de plomb, aux crayons, re¬ 
haussés d’aquarelle : 2 

268. Trois cent quarante-cinq croquis divers, 

sur feuilles. Dessins au crayon, à la mine de 

plomb, à la sépia, à la sanguine et à la plume : 2 

ANDRIEUX, Jean-Pierre. 
Page 39. 

1881. — Vente Auguste Andrieux. — Minia¬ 

ture, d’après Solari : 90 fr. 

ANDRIOT, François, graveur 
français, né vers 1660, travailla à Paris 
et à Rome. 

1833. — CüMTESSb d’Einsiedel. — Sednt Am¬ 

broise découvre les corps de saint Protais et 

de saint Gervais, d’après Philippe de Cham¬ 
pagne. Estampe en largeur : 11 fr. 45. 

ANGELI ou ANGELO, Jean- 
Baptiste, dit Torbido del Moro. 
Page 39. 

Estampes : 

1843. — Weigel, Leipzig. — La Sainte Fa¬ 

mille, d’après Jules Romain. Epreuve de 2''»c 
état ; 8 fr. 80. 

Lrt Sainte Famille, d’après Raphaël : 43 fr. 05. 

Pieta : 9 fr. 25. 

Tombeau d'un évêque, d’après F. Ma/./.uoli : 

2 fr. 60. 

1853. — Ackermann, Dresde. — Les quatre 

saisons, d’après Jules Romain : 3 fr. 90. 

2 . — Sternberg. — La Sednte Famille, 

d’après Jules Romain. Epreuve de 2'''c état : 

11 fr. 70. 
La Sednte Famille, d’après Raphaël : 7 fr. 

2 . — Speck-TER. — Saint Iloch : 7 fr. 80. 

2 . — Steingel. — Romulus et Rémus, 

d'après Jules Romain. Epreuve de 2mc état : 

3 fr. 50. 

ANGELLE, S amuel, graveur 
français du milieu du XIXe siècle. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Le départ du 

qwoscrit.— Le retour du piroecrit. Deux estam¬ 
pes d’après Franquin. Deux pendants; ensem¬ 

ble : 31 fr. 20. 

ANGO, J.-R. Page 40. 

1807. — SuvÉE.— Fragments d’c(prés les ta¬ 

bleau,x, les statues, les bas-reliefs et autres 

emtiquités d’itcdie. Deux cent cjuaranle contre- 

épreuves : 18 fr. 

ANGRAND, Ch. 

1900. — Ring. — Intérieur (60-75) : 190 fr. 

1900. — Vente X..., 23 Juin. — L’heure de 

la veillée auprès de l’arc. Dessin au crayon 

(59-42) : 50 fr. 

ANHALDT-DESSAU (le Prince 
Léopold Von), graveur et dessinateur 
allemand du commencement du XIX® 
siècle. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Vue du Sim- 

plon : 3 fr. 90. 
_ Vue de Suisse : 3 fr. 90. 

ANKER, Albert. Page 40. 

1881. — Andrieux. — Tête de jeune fdle. 

Dessin au crayon noir, rehaussé : 60 fr. 

ANNÉE, Charles, peintre français 
de la première moitié du XIX® siècle. — 
Genre. 

1840. — Vente P. de G., 16 Janvier. — Pre¬ 
mière entrevue de Bernard et d’Esmée au 

château de Sednt-Lever : 2 

ANONYMES. Page 4L 

1831. — Chevalier Erard.— La Cène (49 p. - 
72 p.) ; 105 fr. 
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Madone eiitoiivée de fidides (12 p. 21. -9 p. G1.) : 

400 fr. 

1830. — Maixgot. — Vue de l’ancien charnier 

des Innocents. Bois : 401 fr. 

1852. — Delessert. — Pyraine et Thisl/é : 

180 fr. 

1837. — Wallarih.— Triplijqiie: le milieu 
représente la Pièsurrcction de Jésus-Christ; le 

volet do droite, rAsceiisiou du Christ; le volet 
de gaucho, le Martyre de saint Sébastien. Retiré 

des enchères sur la mise à prix de : 20,000 fr. 

1858. — Martelli. — Le remouleur et 

l’Amour : 190 fr. 

1860. — Vente du Chevalier .V. D..., Turin. 

— Le triptyque de la vente W’allardi (1837) : 

13,300 fr. 

188G. — Pinson uu Valpinson. — Portrait 

de femme en costume de la fin duXVP siècle : 

303 fr. 
Estampes et dessins : 

1820. — Paillères. — Une première suite do 
cinquante estampes représentant des ligures en 

pied, divisées en cinq classes : R Différents 

états, conditions et dignités des hommes: 

2” Apollon et les Muses; Les Ai’ts liherau.v 

et quelques Sciences ; io L’Astronomie, Chro¬ 

nologie, Cosmologie et les sept vertus cardina¬ 

les; 3" Les sept pdanètes et les images de la 

huitième sphère du premier mobile et de la 

première cause. Dimensions de cliaipie pièce : 

(G p. 4 1.-3 p. 4 ou 3 1.). Onarante-huit pièces 

de celle suite : 2,000 fr. 

1824. — MaSïerman-Sikes. — Portrait de 

Henri Frédéric, pilnce de Oalles: au bas de 

cette estampe, douze vers en quatre parties ; 

2,230 fr. 
(Juaranlc-cinq pièces de la première suite des 

cinquante estampes des Cartes de Tarot, dèciàte 

à la vente Paillére (1820) : 1,400 fr. 
Une seconde suite de cinqhante estampes des 

Cartes de Tarot : 2,970 fi’. 
Nymphe endormie. Epreuve de Rr état, avant 

le trait au burin qui joint le jeune homme assis 

à la femme couchée et aussi avant l’adresse : 

200 fr. 

1825. — Karuher. — Le jugement de Pàris. 

Estampe en largeur : 202 fr. 

Jupiter et Léda. Estampe : 83 fr. 

1830. — Révil. — Les douzie apôtres, gravés 

sur une seule planche : six sur la partie supé¬ 
rieure, six sur la partie inférieure. Estampe 

retirée des enchères à : 450 fr. 

183G. — Durand. — Nymphe endormie. 

Epreuve de 2"'° état : G3 fr. 
La sotti.se sur le trône ou la Calomnie 

d’Apelles. Epreuve de R>' état : 00 fr. 

1838. — Revil. — Le cocu jaloux. Estampe 

satiriipie du temps de Henri IV : 30 fr. 

1843. — Debois. — Audience papale. Compo¬ 

sition de neuf fig-ures. Estampe : 273 fr. 

1845. — Delbecq, Gand. — L’historien du 

premier homme. Estampe de l’école allemande 

de la tin du XV" siècle : 450 fr. 

1847. — Comte de Magnoncourt. — Char¬ 

les F’’, sur son trône, q^mésidant la Chambre 

des Lords. Estampe entourée de trois rangs 

d'armoiries : 133 fr. 

1849. — d’IIenneville. — L’arrestation du 

maréchcd Biron à Fontainebleau. Estampe : 

44 fr. 
Le sujiplice du maréchal Biron à la Bastille. 

Estampe : 39 fr. 

1830. — Leber. — Histoire véritable de la 

vie et de la mort de Concini, prétendu maré¬ 

chal d’Ancres. Estampe satiriipie ; 201 fr. 

1832. — Delessert. — La résurr'ection de 

Notre-Seigneur ; 230 fr. 
L'historien du premier homme. Estampe de 

l'école allemande de la fin du XVm« siècle : 

380 fr. 
Cartes à jouer pour le jeu français. Les 

séries sont marquées les unes par des vases, les 

autres par des étoiles, dans des ronds. Suite de 

neuf pièces, dont deux incom[)lètes : 70 fr. 
Autres cartes à jouer. Fragments d’une 

feuille des douze figures de rois, reines et valets 

composant le jeu de piquet français : 23 fr. 

1834. — VOODBURN, LONURE.S. — SuUy, mi- 

nisti-e d’Henry IV, représenté à mi-corps; dans 

la marge du bas, huit vers : 70 fr. 

1833. — Devèze. — Bal donné par Mardi- 

Gras à l’occasion de son alliance avec A/mc Va- 

c/e-la-Gueule. — Le tombeau de Mardi-Gras. 

Deux estampes sur lesquelles on lit ; « A Paris, 

chez Decachet » : 143 fr. 

18.3G. — His DE Lâssalle. — Martyre de 

saint Sébastien. Estampe : 50 fr. 
La Vierge donnant le sein à l'Fnfant Jésus. 

Epreuve de 3'"'' état, d'après le Corrège : 28 fr. 
Baerhus, enfant, monté sur une panthère. 

Epreuve dont l'angle supérieur gauche a été 

restauré ; 40 fr. 
Le vieux Silène, d'après Luca Penni : ,30 fr. 
Figure cdlégorique, d'après le Primatice : 38 fr. 

.Michel- .\nge Buonarotti, ce l’âge de 23 ans : 

19 fr. 
Hercule étouffant Anthée : 19 fr. 
La mise au tombeau, d'après le Parmesan ; 

20 fr. 
La Vierge cdlaitant l’Enfant Jésus, d’après 

André Solario : 6.3 fr. 
La Sainte Vierge, debout, dans une niche, 

presse l’Enfant Jésus dans ses bras : 133 fr. 
Galathée, d’après le Corrège : 40 fr. 

18.36. — Vente X..., par Vignières, 4 Mal— 

Henri II, roi de .France, représenté en pied, 

au milieu d’une bordure. Estampe : 31 fr. 

1836. — Vente X..., par Vignières, 3 No¬ 

vembre. — François Ravaillac, coiffé d'un cha¬ 

peau à plume, tenaul un poignard de la main 

droite. Estampe ovale : 31 fr. 
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1857. — Thidaudeau. — François FavaiUar. 

Estiinipe portant aux quatre coins des sujets 
représentant l’assassinat d’Henri IV et le sup¬ 

plice de l’assassin : 71 fr. 
Marie Stuart entourée de figures allégori¬ 

ques. Au bas, son exécution et sa tète montrée 

au peuple : 16 fr. 

1858. — d’Henneville. — Catherine de Mé- 

dicis, en pied, en riche costume : 40 fr. 
L'entrée du roi Henri IV, à Paris. Suite de 

trois estampes : 70 fr. 
L’alliance du roi de France avec Marie de 

Médicis ; Jésus-Christ les unit : 35 fr. 

Henri IV et Marie de Médicis visitant l’ate¬ 

lier d’un orfèvre de Paris : 205 fr. 
Le portrait du défunt roy Henri IV, roy de 

France et de Navarre : 95 fr. 
Marche processionnelle du convoi d’Henri IV, 

en six longues bandes : 99 fr. 
François Ravaillac, assassin d’Henri IV : 

108 fr. 
Le supplice de Ravaillac : 122 fr. 
Sully, ministre d’Henri / V : 81 fr. 
Histoire véritable de la, vie et de la mort de 

Concini, prétendu maréchcd cVAncres. Estampe 
en neuf compartiments où sont représentés son 
assassinat, les outrages que l’on fit subir à son 

cadavre, le supplice de sa femme, la signora 

Galigaï, etc. : 276 fr. 

1859. — Férol. — La sottise sur le trône ou 

laCalomnie d’Apelles. Epreuve de Hr état : 60 fr. 

Michel-Ange, vu de profil et à mi-corps : 

130 fr. 

1859. — Paul Defer. — Cortège du roi 

Louis XIV et Marie-Thérèse d’Autriche, en 

1666 : 45 fr. 

1863. — UE Lacombe. — Le cocu jaloux : 18 fr. 
Marie Stuart : 22 fr. 

1864. — Marshall, Londres. — La sottise 

sur le trône ou laCcdomnie d’Apelles. Epreuve 

de lor état : 425 fr. 

1864. — Vente X..., par Rochoux, 6 Mai. — 
François de Ravcdllac : 41 fr. 

Généalogie de la incdson royale de Bourbon : 

20 fr. 

1865. — Wellesley. — François Ravaillac : 
47 fr. 

Le remouleur ou Gagne-petit ; 53 fr. 

1866. — Drugulin, Londres.. — Scdnt Geor¬ 

ges. Estampe du genre allemand : 1,262 fr. 
Saint Christophe : 470 fr. 

1890. — Vallet, Bordeaux. — Cérémonie 

romaine. Dessin à la gouache (27-36) ; 165 fr. 
Pastel. Epoque Louis XV : 285 fr. 

Sacrifice à Vénus. Estampe : 13 fr. 

1897. — DE Goncourt.— Voltaire comparais¬ 

sant devant les juges de l’Enfer. Estampe ; 8 fr. 
Jeune femme, à mi-corps, la poitrine nue, 

les cheveux ornés de perles. Epreuve avant 
toutes lettres : 5 fr. 

Deux encadrements de jmges de livres reli¬ 

gieux. Dessins à la sanguine et à la pierre 
d’Italie : 18 fr. 

Le sommeil de Diane. Dessin au bistre (23- 
26) : 105 fr. 

Les cerises. Lavis à l’encre de chine, sur trait 
de plume : (21-17) : 650 fr. 

Un sultan. Aquarelle sur trait de plume (25- 

31) : 42 fr. 
Zéphire caressant Flore. Dessin à la pierre 

noire estampée et rehaussée de blanc (9-25) : 

145 fr. 
Une vue des nouveaux boulevards. Dessin à 

l’encre de chine, légèrement lavée d’aquarelle. 

ANSELIN, Jean-Louis. Page 51. 

Estampes : 

1823. — Alexandre Ber. — Molière lisant 

son Tartufe che:s Ninon de Lenclos. Estampe 
en largeur d’après Monsiau. Epreuve de 2fn(! état,' 

avec le titre en lettres grises : 50 fr. 

1831. — Salmon.— La même estampe. Epreuve 

de même état : 40 fr. 

1833. — Druon. — La même estampe. Epreuve 

de même état ; 39 fr. 

1856. — Vente X..., par Vignières, 3 No¬ 
vembre. — La marquise de Pompadour, re¬ 

présentée en bergère, avec un panier au bras, 

d’après Cari Van Loo. Epreuve de 2'>'« état, 

avant la lettre, les noms d’auteurs gravés au 

burin ; 48 fr. 

18.56. — Vente X..., par Vignières, Rr Dé¬ 

cembre. — La même estamjoe. Epreuve de 3'"'i 

état, avec la lettre : 25 fr. 

1857. — Paul Delaroche. — La même es¬ 

tampe. Epreuve de 3'"“ état, avec la lettre : 20 fr. 

1857. — Duchesse de Montebello. — Molière 

lisant son Tartufe chez Ninon de Lenclos. 

Epreuve de 2n'ii état : 14 fr. 

1859. — 'Willot. — La marquise de Pompa¬ 

dour. Epreuve de 3'nc état : 18 fr. 

1890. — Destailleur. — Vous avez la clef.... 

mais il a trouvé la serrure. — La faute est 

faite, permettez qu’il la répare. Deux estampes 

d’après Borel, faisant pendant. Epreuves avant 
la dédicace : 40 fr. 

1891. — Bayard. — Les deux mêmes estam¬ 

pes. Grandes marges : 83 fr. 

1897. — DE Goncourt. — Madame de Pom- 

jmdour, d’après Van Loo. Epreuve in-I», avant 
toutes lettres ; 300 fr. 

ANTIGNA, Jean-Pierre. PageSL 

1878. — Vente Antigna : 

Tableaux ; Etudes : 

1. Petite bergère bretonne (20-13) : 110 fr, 
2. Vieille femme. Pochade (27-15) ; 25 fr, 
3. Paysan breton (27-16) : 65 fr. 

4. Berger breton (20-17) : 90 fr, 
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5. Fontaine de Portrieux (25-17) : 55 fr. 

6. Petit Breton (31-17) : ? 

7. n boude (32-17) : ? 

8. Vieille Bretonne ; mendiante (33-17): lÜO fr. 

9. Esquisse (26-18) : 50 fr. 

10. Enfant ; Quimperlé (32-18) : 125 fr. 
11. Joueuse de vielle. Esquisse (21-19) : 90 fr. 

12. Enfant espagnol (31-19) : 100 fr. 

13. (iitana (34-19) : 80 fr. 
14. (iaëte (37-19) : 95 fr. 

15. Eausse liberté. Esquisse (18-20) : 250 fr. 
16. Tête d’enfant (23-20) : 2 

17. Pochade (30-20) : 100 fr. 
18. Le petit blessé. Esquisse (30-20) : 75 fr. 

19. Petit Breton, ru de dos (30-20) : 2 

20. Bretonne (37-20) : 90 fr. 
21. Jeune Breton à la fenêtre (49-20) : 100 fr. 

22. Mendiant (47-21) : 55 fr. 

23. Tête d’étude (Tl-Ti) : 31 fr. 

24. A la tcicbe (30-23) : 100 fr. 

25. Le shal,-0.(10 papa (32-23) : 125 fr. 

26. La petite marchande de légumes (44-23) : 

200 fr. 
27. .^lii'oir des bois (34-24) : 105 fr. 

28. Pendant la jiluie (44-24) : 45 fr. 
29. Pouilleuse. Ebauciie (26-25) : 70 fr. 

30. Le bébé (25-25) : 65 fr. 

31. Eolorùs (34-25) : 2 

32. Bretons (34-25) : 105 fr. 

33. La ménagère (36-25) : 55 fr. 

34. Yvonne (45-25) : 215 fr. 

35. Vanneu.se (45-25) : 200 fr. 

36. Pendant la Sérénade (35-26) : 45 fr. 

37. L’àne (38-26) : 85 fr. 

38. A sa fenêtre (38-26) : 95 fr. 

39. Bretonne ja'iant (39-26) : 135 fr. 

40. Vieu.x saule (56-26) : 35 fr. 
41. Esquisse de la sérénade (35-28) : 120 fr. 

42. Pêcheuse d’écrevisses (47-37) : 130 fr. 

43. Bretons (37-28) : 60 fr. • 

44. Garde-champêtre (35-29) ; 115 fr. 
45. La petite .Marie Gérome (41-29) : 180 fr. 

46. Petit garçon, vu de dos (50-29) : 155 fr. 

47. Célestine « la fenêtre (53-29) : ? 

48. La ferme à Bodet (30-30) ; 30 fr. 

49. Louis XVII (34-30) : 220 fr. 

50. Giovanina (38-30) : 80 fr. 

51. La pie (38-30) : 2 

52. Rosette (40-30) : 350 fr. 
53. Femme d’Anso, dormant (40-30) : ? 

54. Vannier (41-30) : 115 fr. 

55. Maritta (41-30) ; 125 fr. 

56. L’accroc (43-30) : 70 fr. 

57. Aux écoutes (51-30) : 125 fr. 

58. Le lendemain de la Toussaint. Esquisse 

(32-31) : ? 

59. Jardinier breton (38-31) : 150 fr. 

00. Tête de femme (40-31) : 85 fr. 

61. Fileuse au rouet (43-31) : IjO fr. 

62. Cheoed blanc (30-32) : 50 fr. 

63. Roses rouges (37-32) : 20 fr. 

64. Tête d’enfant (40-32) : 95 fr. 

65. Projet de teddeau (40-32) : 55 fr. 
66. Su.:ette (40-32) : 115 fr. 

67. Bacchante (40-32) : 70 fr. 
68. Tête de jeune fdle (40-32) : 55 fr. 

69. Joueur de cornemuse, à Anso (Espagne) 

(40-32) : 85 fr. 

70. Bretonne en prière (41-32) : 305 fr. 

71. La tâche (43-32) ; 105 fr. 
72. Jeune fille de Bénodet (50-32) : 100 fr. 

73. L’.Msace (53-32) : 210 fr. 

74. Bianca (42-33) : 180 fr. 
75. Bretonne à la fontedne (47-33) : 240 fr. 

76. Bigoudin filant (33-49) ; 500 fr. 
77. Escedier du père Julien (51-33) : 100 fr. 

78. Un puits, près Quimperlé (40-34) : ? 

79. Egyptienne (40-34) ; 85 fr. 

80. Rosita \ tète espagnole (40-34) : 235 fr. 

81. Cheval (51-34) : 170 fr. 

82. Cauchemar (22-35) : 50 fr. 

83. Endormie (24-35) : 50 fr. 
84. Rosita (44-35) : 155 fr. 

85. Elle dort (44-35) : 85 fr. 

86. Jeune fille cueillant des figues (47-35) : 

105 fr. 
87. Le sommeil de Zoé (48-35) ; 200 fr. 

88. Ma)-ie (fille à l’écuelle) (48-35) : 360 fr. 

89. Femmes aux jioules (48-35) : 360 fr. 

90. Les victimes (49-35) ; 155 fr. 
91. Le .sommeil interrompu (48-35) : 145 fr. 

92. Alt bord de la mer (49-35) : 175 fr. 
93. Une porte dcois la Greuse (50-35) : 70 fr. 

94. La, croix de Bénodet (50-35) : 35 fi'. 
95. Tricoteuse ; Scdnt-Briac (hl-'iô) : 105 fr. 

98. Séverine (51-35) : 95 fr. 

97. Le bouquet (52-35) : 220 fr. 

98. Eugénie (54-30) : 90 fr. 
99. La croi.x de Bénodet (57-35) : 55 fr. 

100. Le bouleau (57-35) : 45 fr. 
101. Loquirec (Bretagne) (27-36) : 30 fr. 

102. Vache (28-36) : 35 fr. 
103. Le petit Sauvage (46-36) : 155 fr. 

104. Femme d’Hecho (41-37) : 105 fr. 
105. La vieille q^orte f Saint-Briac (49-36) : 

65 fr. 
106. La récolte des champ'ignons (49-36) : 185 fr. 

107. Pauvrette (50-36) : 95 fr. 
108. La Sauvage à la pêche (51-36) : 310 fr. 
109. Intérieur breton (51-36) : 2 

110. Faniille bretonne (51-36) : 85 fr. 
111. Retour de la fontedne; Quimperlé (53- 

36) : 85 fr. 
112. La mort du pauvre (22-37) : 205 fr. 

113. Tête d’enfant (45-37) : 140 fr. 

114. Méditation (48-37) : 130 fr. 

115. Le tricot (49-37) : 245 fr. 

116. Eva (51-37) : 138 fr. 

117. La cueillette (52-37) : 410 fr. 

118. Lee rieuse (53-37) : 315 fr. 

119. La Sœur de Charité (54-37) : 205 fr. 

120. Femme portant son enfant', Quimperlé 

(55-37) : 80 fr. 

121. Femme au puits (56-37) : 105 fr. 
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122. Retour de pêche ; Bènodet (50-37) ; 280 fi'. 

123. Mendiant breton (57-37) : 150 fr. 
124. La Sainte-Catherine (57-37) : 300 fr. 

125. Jalousie (58-37) : 155 fr. 
126. Retour du bois ; Qui)nperlé (59-37) : 760 fr. 
127. Loquirec (Bretagne) (23-38) : 45 fr. 
128. L’orage (50-38) : 240 fr. 
129. Mallturin (51-38) : 405 fr. 

130. La distribution des vivres (51-38) : 300 fr. 
131. La Sœur de la Providence (54-38) : 820 fr. 

132. La visite du curé (54-37) : 1,255 fr. 
133. Pavots roses (57-38) : 45 fr. 
134. Après la' lessive ; Saint-Briac (57-38) : 

125 fr. 

135. Enfants bretons (37-39) : 95 fr. 

13Ô. L'Eté (48-39) : 1.50 fr. 
137. Petit garçon volant des ptommes (50-39)' 

140 fr. 
138. Sous un arbre (50-39) : 105 fr. 
139. La mère de famille (51-39) : 135 fr. 

140. Le Portrieux (29-40) : 45 fr. 

141. Le premier pas daiis le crime (30-40) ; 
40 fr. 

142. Espagnols. Esquisse (32-40) : 130 fr. 
143. Carmélita (48-40) : 120 fr. 

144. Mercédès (50-40) : 155 fr. 

145. Marée-, Bénodet (54-40) : 100 fr. 
146. Petit fiévreux (Bretagne) (54-40) : 210 fr. 
147. Réfexion (57-40) : 200 fr. 
148. Ménage breton (57-40) : 245 fr. 

149. Cheval (34-41) : ? 

150. Laveuses de Quimperlé (55-41) : 240 fr. 
151. A Dinard (30-42) : ? 

152. Catherine ; Portrieux (52-42) : 100 fr. 
153. Tête de jeune file (59-42) : 120 fr. 

154. Chanvreuse, à Quimperlé (33-43) ; 85 fr. 
155. Laveuse, au Portrieux (35-44) : 80 fr. 
156. Barrière bretonne (37-44) : 45 fr. 
157. Le fendeur de bois (40-44) : 160 fr. 

158. Hébé (62-44) ; 95 fr. 
159. Bergère bretonne (80-44) ; 370 fr. 

160. Le repos (20-45) : 185 fr. 
161. L’incendie. Esquisse (43-45) : 190 fr. 

162. Eélicité (54-45) : 130 fr. 
163. Angèle (55-45) : 75 fr. 
164. Tailleurs bretons (55-45) ; 50 fr. 

165. Jeune file à l’échelle (55-45) : 65 fr. 

166. Fleurs (60-45) : 65 fr. 
167. La ménagère (66-45) : 270 fr. 

168. Charlotte (56-46) : 51 fr. 
169. Fontaine miraculeuse (62-46) : 400 fr. 
170. La fontaine Sainte-Barbe (111-144) : 325 fr. 
171. Le vieux chemin (80-46) : 140 fr. 

172. Intérieur d’église, à Bénodet (45-61) ; 
210 fr. 

173. Environs de Pornic (33-48) : 62 fr. 

174. Vanneuses. Pochade (35-48) : 80 fr. 

175. Chemin de la rivière (52-48) : 600 fr. 

176. Vallée de Saint-Martin (60-48) ; 2 

177. Jeanne d’Arc (64-48) : 235 fr. 

178. La famine (34-49) : 90 fr. 

179. Le repos; Quimperlé (65-48) : 60 fr. 

180. Sur le Loiret (35-49) : 70 fr. 
181. Il dolce far niente (48-49) : 1 45 fr. 

182. Rêverie (63-49) : 270 fr. 
183. Linondation d’Ange-s (32-50) : 145 fr. 

184. L’épave. Esquisse (33-50) : 60 fr. 

185. Ardoisière (34-50) : ? 
186. Petite bretonne sur un âne (34-50) : 70 fr. 

187. Dans la Creuse (35-50) : 60 fr. 

188. Moquerie (30-47) : 170 fr. 
189. A la fontaine ; Anso (Espagne) (36-50) : 

100 fr. 
190. Bénodet (36-50) : ? 
191. Catherine (60-50) : 105 fr. 
192. Espagnole au miroir (60-50) ; 115 fr. 

193. La leçon (61-.50) : 110 fr. 
194. Bretonne. Esquisse (15-20) ; 35 fr. 

195. Le pont de bois (36-51) : 85 fr. 
196. Espagnole d’Hecho (38-51) : 70 fr. 

197. Saur de lait (70-51) : 280 fr. 
198. Cheval mort. Etude (Tl-oT) : 155 fr. 

199. La becquée (34-52) : 63Ô fr. . 
200. Sapin, à Quimpierlé (35-52) : 2 

201. Repos de midi (37-52) : 205 fr. 

202. Indolence (22-53) : 125 fr. 
203. Pornic-, j)etite plage (25-53) : 90 fr. 

204. Intérieur breton (3.5-53) : 80 fr. 
205. Le Ponton (Bretagne) (36-54) : 70 fr. 

206. L’enfant et l’ombre (85-53) : 305 fr. 

207. Intérieur breton (36-36) : 2 
208. Prière à la Madone (41-54) : 115 fr. 
209. Le puits de la Chapelle ; Saint-Bi-iccc (45- 

54) : 65 fr. 
210. Le chapeau de piaille (65-54) : 135 fr. 
211. Départ pour la pêche (75-54) : 570 fr. 

212. Le Saint-Pierre (29-55) : 50 fr. 

213. Bénodet (35-55) : 90 fr. 
214. Lee truie récedeitrante (35-55) : 140 fr. 

215. Le tisserand (Bretagne) (39-55) ; 215 fr. 

216. Mathurine {Th-'il) : 160 fr. 
217. Intérieur, à Quimperlé (38-56) : 2 

218. Gitana (60-56) : 230 fr. 
219. Les jiampres (70-56) : 220 fr. 
220. Le vieux mur, A Bénodet (34-57) : 60 fi'. 

221. Mariette (34-26) : 32 fr. 
222. Eglise bretonne (51-.57) : 57, fr. 

223. La Denio (56-57) : 340 fr. 
224. Fleurs des champs (28-58) : 135 fr. 
225. Rochers; Scdnt-Briac (36-58) : 60 fr. 

226. Breton au soleil (26-59) : 70 fr. 
227. Femme à la'brouette (38-59) : 85 fr. 
228. Une ferme, à Bénodet (39-59) : 65 fr. 

229. La pijie (47-59) : 55 fr. 

230. La page incompirise (96-59) : 200 fr. 
231. Laveuse de Pornic (39-60) : 100 fr. 

232. Au puits (40-60) : 105 fr. 
233. La mer, à Pornic (36-54) : 50 fr. 

234. Prière du soir (74-60) : 100 fr. 

235. Le four de Quimperlé (78-61) : 135 fr. 

236. Intérieur de Saint-Briac (41-62) : 205 fr. 

237. Fleurs des champs (131-63) : 430 fr. 

238. Les aiguilles, à Saint-Briac (36-54) : 50 fr. 

239. Plage de la Roche-Rouge (110-65) : 500 fr. 
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210. Illusions péril Lies (lûô-68) : 335 fr. 

211. L’inondation. Esquisse (59-73) : 155 fr. 

212. La Soni'ce (93-73) : 330 fr. 

243. Musi Dora (93-73) : 330 fr. 

211. La Sainte-Anne (Espagne) (48-71) : 205 fr. 

215. Cour de ferme (Bretagne) (50-74) : 100 fr. 

21G. Le passaf/e du Douai (52-74) : 100 fr. 

247. La bonde (93-74) ; 150 fr. 

218. Après les pri.v (56-75) : 600 fr. 

249. Marée montante (105-76) : 765 fr. 

250. Alsace-Lomxiine (112-80) : 310 fr. 

251. La réprimande (59-81) : 320 fr. 

252. Mauvaise nouvelle (60-82) ; 220 fr. 

253. Le Man-hé de Quimperlé (62-82) : 310 fr. 

254. Désespérée (63-81) : 150 fr. 

255. Donne nouvelle (63-84) ; 500 fr. 

256. Les deux voix (115-87) : 152 fr. 

257. La leron de lecture (126-88) : 600 fr. 

2.58. Geps]! (115-89) : 420 fr. 

259. Fascination (150-89) : 430 fr. 

260. L'éjiave (58-90) : 310 fr. 

261. Tête espagnole. Pastel (64-53) : 85 fr. 

262. Cousquet Ht (128-95) : 920 fr. 

263. La tache de sang (130-98) ; 605 fr. 

264. ATiture morte (86-117) : 310 fr. 

265. Cmhres chinoises (84-143) : 980 fr. 

266. Pauvre femme (.88-145) ; 1,005 fr. 

267. Le feu de Saint-Jean (90-150) : 260 fr. 

268. A/Jlirtion (232-160) : 550 fr. 

269. Les femmes et le secret (113-180) : 1,200 fr. 

270. Le cauchemar (115-180) : 500 fr. 

271. La mort du pauvre (130-195) : 710 fr. 

272. Soirée d’été (Bretagne) (160-230) : 155 fr. 

273. Le roi des moutards (135-232) ; 1,420 fr. 

274. Les bleus passent (220-263) : 960 fr. 

275. Daigneuses : 100 fr. 

276. Tête de vieille femme (31-42) : 105 fr. 

277. Tête d’enfant (15-13) : ? 

278. La porte de l’école (18-33) : 80 fr. 

279. Jeune ptécheur (24-39) : 65 fr. 

280. Feu.v de la Saint-Jean (36-54) : 120 fr. 

281. Marine (36-54) : 45 fr. 

282. Marine (36-54) : 95 fr. 

283. Intérieur (36-54) : 70 fr. 

281. Intérieur (36-54) : 120 fr. 

285. Intérieur (36-54) : 175 fr. 

286. Tête de femme (31-40) : 40 fr. 

287. Tête d’en faut {‘il-iO) : 110 fr. 

288. Tête (31-40) : 40 fr. 

ANTONELLO, de Messine. 
Page JtA 

1807. — Gelotti. — Portrcdt d’un savant. 

Bois (13 p. - 11 p.) : 100 fr. 

1820. — Démon. — Portrait d’un antiquaire 

(11 p. -8 p.) : 162 fr. 

ANTONISSEN, H.-Joseph. 

Page 5l>. 

1782. — Nogaret. — Quatre études de tau- 

peaux couchés. Dessins : 9 fr. 

APAND. 

1900. — Vente X..., 3-5 Mai. — Fleurs dans 

un vase (68-56) ; 300 fr. 

APOSTOOL, C.-C., graveur an¬ 
glais (le la lin du XVIII® siècle. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — Vue du 

château et d’une q^ontie de la ville du Caire, 

d'après A.-B. van Deden. Estampe en aqua- 
linte, grand in-folio en largeur ; 3 fr. 55. 

1843. — Weigel, Leipzig. — The Beauties 

of the dutch school, etc. Suite de quatorze es- 

tanqies : 31 fr. 20. 

APPIAN, Adolphe. Page 53. 

1881. — Andrieux. — Marine. Etude (32-44) ; 

,59 fr. 

Fedaises. Etude (40-70) : 162 fr. 

APPIANI, Joseph, peintre et gra¬ 
veur italien, de la seconde moitié du 
XIX® siècle, travailla à Milan et en Alle¬ 
magne. — Genre. 

1813. — Weigel, Leipzig. — Quatre génies 

sur des nuées. Estampes : 1 fr. 95. 

A QUI LA, François-Faraone, 
graveur et dessinateur italien de la lin 
du XVII® et du commencement du XVIII® 

siècle, né à Païenne. 
Estampes -. 

1833. — Comtesse d'Einsiedel. — La galerie 

du palais Farnèse, en vingt-quatre pièces. Es¬ 

tampes grand in-folio. Epreuves avant les nu¬ 

méros : 19 fr. 50. 
Les j^eintures dans les apjiartements du 

Vatican, appelées « Le Stanze ». Suite de dix- 
neuf pièces, savoir : (1) Le titre : Peintures de 

Kapliaël. (2) Constantin voit la croix. (3) Bap¬ 

tême de Constantin. (4) Donation de Rome. (5) 
Bataille de Constantin contre Maxence, en qua¬ 

tre feuilles. (6) Ilèliodore. (7) L’ànesse de Bol- 

sena. (8) Attila. (9) Saint Pierre délivré de la 
prison. (10) Le sacrifice d’Abraliam et trois 
autres compartiments. (11) L’école d’Athènes. 

(12) Les trois vertus cardinales. (13) La dispute 

sur le sacrement. (14) Le Parnasse. (15) Voûte 

du second appartement avec la Philosophie, la 

Théologie, etc. (16) Descente des Saracènes. (17) 
I/inccndie de Borgo. (18) Couronnement de 

Charlemagne. (19) Sermon du pape Léon III. 

Ensemble ; 46 fr.’SO. 

1853. _ Weigel, Leipzig. — Les mêmes es¬ 

tampes : 74 fr. 10. 

1855. — Maurel, Marseille. — Le repos en 

Egypte. Estampe en hauteur, d’après le Cor- 

rège. Epreuve de pr état : 6 fr. 
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1857. — Busche. — Suite des dix-neuf es- 

tainpes, d’après les fresques de Raphaël, au 

Vatican : 28 fr. 

AQUILA, Pierre. Page 53. 

Estampes : 

1773. — Clairon. — Bataille de Constantin, 

d’après Raphaël ; 17 fr. 05. 

1793. — Brandes, Leipzig. — Sacrilice de 

Pohjxène, d’après Berettini : 10 fr. 30. 

1798. — Frauenholz. — Bataille d’Arhelles, 

d’après Pierre Berettini : 78 fr. 

1801. — WiNCKLER. — La même estampe : 

11 fr. 70. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — La Bible 

de Raphaël, en cinquante-cinq pièces, y com¬ 

pris deux titres, d’après les loges du Vatican. 
Ous'rage gravé par P. Aquila et César Fantelli : 
24 fr. 

ARANDA, Jimenez. Page 54. 

1899. — D. PowERS, New-York. — Phar¬ 

macie espagnole : 9,500 fr. 

/ 

ARDEL, Marc-James. Page 55. 

Estampes ; 

1773. — Mlle Clairon. — Saint François de 

Panle, d’après Murillo. Epreuve de Rr état, avant 
la lettre : 40 fr. 05. 

1774. — Brochant. — La même estampe. 

Epreuve de même état : 27 fr. 

1778. — Bourlat de Montredon.— La même 

estampe. Epreuve de même état : 16 fr. 
Le denier de César, d’après Rembrandt. 

Epreuve de Rr état, avant la lettre dans le milieu 

de la marge ; 16 fr. 

1793. — Brandes, Leipzig. — UassomjDtion 

de la Vierge, d’après Murillo. Epreuve de Ri’ 
état, avant la lettre : 13 fr. 30. 

Saint François de Paule, d’après Murillo. 
Epreuve de Rr état : 10 fr. 80. 

Samt Gérôme : 13 fr. 30. 

Le Temps coupant les ailes de l’Amour, 

d’après Van Dyck. Epreuve de 2mo état, avec la 
lettre : 14 fr. 

Lady Grammont tenant de la main gauche 

une branche d’arbre, d’après P. Lély : 2 fr. 70. 

Lady Middleton tenant un bouquet de fleurs 

à la main : 15 fr. 60. 

1805. — Saint-Yves. — La Vierge portée au 

ciel par des anges.— Saint François de Paule, 

d’après Murillo. — Le denier de César. — Le 

tailleur deqdume, d’après Rembrandt. Epreuves 
avant la lettre. — Plus deux estampes d’après 

Molenaert et Reynolds. En tout sept pièces : 
45 fr. 50. 

La famille de Rubens, d’après Rubens. — Le 

Temps qui rogne les ailes de l’Amour, d'après 

Van Dyck. Epreuves de Rr étal, avant la lettre : 
80 fr. 25. 

1810. — SiLVESTRE. — La Sainte Vierge glo¬ 

rifiant Dieu, d’après C. Ma.atti. — Le sarjdfire 

de Polixène, d’après P. de Cortone. — Le fra]/- 

pement du rocher.— Les Vestedes, d’après Ferri. 

— La fuite en Fgypte, d’après Cagliari. Les 
cinq estampes ; 4 fr. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Rachel, 

comtesse de Soupthampton, ligurée dans un 

nuage. Epreuve grand in-folio : 2 fr. 25. 
Mo'ise sauvé du Nil, d’après Van Dyck. Epreuve 

avant l’adresse ; 1 fr. 30. 

Une vieille lisant dans un livre, d’après Rem¬ 
brandt : 1 fr. 

Le denier de César, d’après Rembrandt..Es¬ 
tampe en largeur : 1 fr. 30. 

Rubens et sa femme se ]mome7iant dans un 

jardin avec leur enfemt. Epreuve avant toutes 
lettres : 8 fr. 15. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Le denier de 

César, d’après Rembrandt. Epreuve de Rr état : 
12 fr. 

Le Temps coupant les cales de l’Amour, 

d’après Van Dyck. Epreuve de Rr état, avant 
la lettre : 11 fr. 70. 

La même estampe. Epreuve de 2>>'« état, avec 
la lettre : 11 fr. 70. 

La famille de Rubens, d’après Rubens. Epreuve 
de 2'no état, avec l’adresse : 16 fr. 80. 

Rubens, sa femme et son fils. Epreuve de Rr 
état, avant la lettre : 7 fr. 80. 

ARETIN (le Baron Ab. Von), 
graveur et dessinateur allemand du com¬ 
mencement du XIXe siècle. 

1843. — 'Weigel, Leipzig. — Paysage, avec 

ruines. Estampe : 1 fr. 60. 

ARGENS ou ARGENT (d’), gra¬ 
veur et dessinateur allemand de la fin 
du XVIII® et du commencement du XIX® 
siècle. 

1859. — P. Defer. — Entrée du roi et de la 

famille royede à Paris, le 6 octobre 1789 : 12 fr. 

ARISTIDE, Louis. Page 56. 

Estampes : 

1813. — Mainemare. — Portrait de Napo¬ 

léon /cr, d’après Paul Delaroche. Epreuve de Rr 
état, avant toutes lettres, seulement les noms à 
la pointe ; sur papier de chine. — Le portredt 

de Pieri'e le Grcaid, d’après P. Delaroche, gra¬ 

vée par Ilenriquel. Les deux estampes : 316 fr. 

1859. — Scheffer. — Portredt de Napo- 

léon /er, d’après P. Delaroche. Epreuve de 2'>'e 
état, sur papier de chine : 76 fr. 
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18j9. — Alphonse David. — Mir/non reçjret- 

tant la patrie. — Mignon aspirant au ciel. 

Deux estampes d’après A. Schelïer. Epreuves de 

2i'‘e état, avec la lettre, sur papier de cliine ; 27 fr. 

1862. — Vente X..., par Rochoux, 13 Jan¬ 

vier. — Portrcdt de iVapoléon /rr, d’api'ès P. 

Delaroche. Eiu'euve de 2»>« état, avant la leltre, 
sur papier de. chine ; âü fr. 

ARMFIELD. 

1899. — Vente X.... 27 et 30 Mars. —Chiens 

en arrêt : 210 fr. 

ARMI, X. (dall), graveur el des¬ 
sinateur italien du coininenceinent du 
XIX® siècle, travaillait à Milan. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Pagsage, acec 

hrelds et agneaux. Estampe : 1 fr. 30. 

ARNOLD, Fr. Page àü. 

1833. — Co.mtesse d’Einsiedel. — Lh 

ca.scade ; paysage à haute tour. Estampe : 1 fr. 30. 

ARNOUD, Ch. 

1881. — .'Vndrieux. — Nature morte : Lapins 

(19-24) : IS.") fr. 

ARRIET, Georges-Jean-Denis, 
peintre français, né à iJùle en 17(J2. — 
Portrait; Genre. 

1831. — Imbard. — Portr lit de la femme de 

Veertiste en baigneuse : 2 

ARTARIA, Claudio, graveur ita¬ 
lien, né à Coine en 1812. 

Estampe : 

1843. — Weigel, Leipzig.— La Sainte Vierge, 

l’Enfant Jésus et saint Jean, d’après Luini. 

Epreuve de Rr état, avant la lettre : 1,4 fr. 60. 

La même estampe. Epreuve de 2"><î état ; 

7 fr. 80. 

Le Rédempdeur, d’après Carlo Dolci : 4 fr. 90. 

ARTOIS, Jacques-Jean (Van). 
Page 57. 

1810. — Vente X..., 10-11 Janvier. — Pay¬ 

sage représentant une vue des environs de 

Bruxelles, avec ligures par Breughel (18 p. - 

24 p.) : 23 fr. 05. 

ASCANIUS. Page 59. 

1865. — Camberlyn. — Jésus-Christ présenté 

au peuple ; au-dessus de sa tète, sur un cartou- 

clie, on lit : « Ecce homo », et au-dessous de 

ses pieds, sur un autre cartouche ; « Ascanius ». 

Estampe de forme ronde : 50 fr. 

2 - 

ASHLEY, Alfred, graveur anglais 
du milieu du XIX® siècle, travaillait à 
Londres. 

1843. — Weigel. — L’art de la gravure sur 

cuivi e, par Alfred Ashley. Illustré de ([uatorze 
eaux-fortes par l’auteur. Londres 1849, in-8o ; 
13 fr. 60. 

ASSELYN, Jean. Page (W. 

1772. — Braanckamp. — Vue de la digue de 

Muyden (24 p. - 27 p.) ; ? 

1779. — Abbé de Juvigny. — Prairie au 

soleil couchant ; un herger ; une lour dans le 
lointain (60-84) : 720 fr. 

1780. — Ch.vbot. — Deux paysages : dans 
l’un, on voit au bo)’d d’une rivière, une femme 

montée sur un midet-, dans l’autre, deux cava¬ 

liers, un enfant et un chien (60-72) : 3,751 fr. 

Paysage au soleil couchant ; buveurs et cava¬ 
liers (14 p. 6 1. - 16 p. 6 1.) : 721 fr. 

1811. — Coclers. — Paysage-, dans le fond, 

ruines de fahri([ues; hommes, femmes et enfants 
jouant au colin-maillard (24 p. - 29 p. 6 1.) : 

2,400 fr. 

1825. — Laneuville et Roux du C.antal. — 

Grand payscege-, une mare d’eau au pied d’un 

terrain montagneux; fabriipies (34 p. - 46 p.) : 

3,200 fr. 

1831. — Chevalier Erard. — Vue d’un che¬ 

min souterrain (25 p. - 35 p.) ; 400 fr. 

Paysage (18 p. - 27 p.) : 600 fr. 

1832. — Erard. — Deux villageois : l’un à 

pied ; l’autre, sur un bœuf, passant un gué; 

p)ersonnages sur la rive (18 p. - 27 p.) : 6,000 fr. 

1834. — Vente X..., par Henri, 5 Mai. — 

Paysage ; une peu-tie des ruines du Colisée et 

des ruines de Jupiter Stator ; une villageoise 

fait boire son âne à une fontaine : ? 

1837. — Vente de la Galerie de l’Elysée. 

— Ruines d’anciens thermes ; voûte sur la¬ 
quelle passe un paysan conduisant un cheval et 

un âne. Bois (24 p. - 10 p.) ; 1,105 fr. 

1842. — Marin. — Paysage-, buissons, ruines, 

grande rivière coulant entre deux montagnes et 

que traverse un troupeau de vaches et de mou¬ 

tons conduits par un pâtre ; effet de soleil cou¬ 

chant (37 p. - 48 p.) : 400 fr. 

1847. — Perrin. — Près d’un béitiment cons¬ 

truit SU}- une voiite, des paysans ramènent 

leurs moutons ; à gauche, une rivière (57-75) : 2 

Dessins : 

1772. — Huquier. — Paysages; ruuies diver¬ 

ses et celles de Ponte-Rotto. Dessins au crayon, 

au bistre et à l’encre de chine : 38 fr. 50. 

1797. — Vente X... — Paysage. Dessin à 

l’encre de chine : 12 fr. 10. 

1798. — Basan. — Vestiges d’un monument 
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antique. — Etude de paysage. Dessins à l’cacre 

de cliine : 9 fr. 80. 
Cavaliers, bestiaux. Dessins à l’encre de 

chine : 1 fr. 

Pont fortifié. Dessin à l’encre de chine : 1 i'r. 

AS S EN, Jacob-Walter. Page 04. 

1852. — Quedeville. — Un triptyque : le 

milieu représente plusieurs saints, la Vierge, 
l’Enfant Jésus et saint Jean. Sur les volets, por¬ 

traits des donataires et de leurs enfants. Bois ; 2 

ATALAYA. 

1895. — TruCHY. — Un rende.z-vous. Dessin 

à la plume : 31 fr. 

1898. — Vente G... et T..., 31 Janvier. — 

Reîtres dans une salle d’auberge. Aquarelle 
(14/j-24) : 108 fr. 

AUBERT, Michel. Page 65. 

Estampes ; 

1834. — Comtesse d'Einsiedel. — Louis, 

dauphin de France. Portrait équestre, d’après 
Lesueur. Estampe grand in-folio ; 2 fr. 

1877. — Behague. — La naissance d’Adonis. 

— La mort d’Adonis. Deux pendants. Estampes 

gravées par M. Aubert et par J. Scotin. Epreuves 
avec grandes marges : 25 fr. 

Fête au dieu Pan, d’après Watteau. Epreuve 
avec grandes marges : 32 fr. 

La promenade sur les remjiarts, d’après 

Watteau. Epreuve avec grandes marges : 39 fr. 
Le rendez-vous de chasse, d’après Watteau. 

Epreuves avant toutes lettres : 320 fr. 

Les jeux naïfs, d’après J. Gourtin ; 3 fr. 50. 
La coquette. — La dévote. — La savante. — 

L’économe. Suite de quatre estampes faisant 

pendant, d’après Jeaurat. Epreuves à grandes 
marges : 37 fr. 

1895. — Galichon. — Rendez-vous de chasse, 

d’après Watteau. Epreuve avant toutes lettres : 
245 fr. 

1897. — DE Goncourt. — La meme estampe. 

Epreuve avant toutes lettres, à l’état d’eau-forte 
pure ; et, en plus, l’estampe de Thomassin : 

Voulez-vous triompher des Belles f Ensemlde: 
11 fr. 

Charles Gillot, d’après Gillot lui-même. 
Epreuve in-4o : 2 fr. 50. 

Marie-Josephe de Saxe, dauphine de France, 

d’après Latour. Epreuve in-folio, à toutes mar¬ 
ges ; 27 fr. 

AUBERTIN, F. Page 66. 

1843. — Weigel, Leipzig. — La cascade ; un 
berger et des vaches. Estampe d’après Berghem ; 
3 fr. 50. 

AUBLET, Albert. Page 66. 

1884. — Vente Butin. — Tête d’étude : 210 fr. 

AUBRY, Etienne. Page 66. 

1779. — CocHU. — Les adieux de la nourrice 

(57-69) ; ? 

1787. — DE Boullogne. — Une jeune fille 

désolée d’avoir cassé sa cruche (20 p. 3 1.- 
IG p. 4 1.) : ? 

1787. — Lambert et Duporail. — Une jeune 

bergère endormie, surprise par un chasseur. 

— Un intérieur de chasse. Deux tableaux (33 ().- 
42 p.) : 531 fr. 

1799. — CoCHU. — Première leçon de l’amitié 

fraternelle (90-110) : 2 

1810. — SiLVESTRE. — L’enlèvement de Dé- 

janire, d’après Guido Reni -(96 p. - 76 p.) : 
35 fr. 95. 

1816. — Richard de Ledan. — Le retour du 

villageois. — L’offre rejetée. Deux pendants 
(21 p.-26 p. 6 1.) ; 2 

1880. — 3mc Vente Walferdin. — La pre¬ 

mière pensée du Mariage rompu. Esquisse : 
50 fr. 

Dessins : 

1790. — Lamuse. — Jeune villageoise pré¬ 

sentée à différents personnages de distinction 

qui sont rassemblés dans un parc. Dessin à 
l’encre de chi-ne, sur papier blanc : 2 

1810. — Silvestre. — Sujets tirés du roman 

de « Gil Blas de Santillano » : Expédition sur 

le grand chemin. — Dame conduite au souter¬ 

rain. — Rolando empêchant d’attenter ci l’hon¬ 

neur de la dame évanouie. — Rolando sauvant 

la vie au fils du corrégidor de Lion, etc. Des¬ 

sins au bistre, sur papier blanc : 25 fr. 50. 

La diseuse de bonne aventure. Dessin sous 

verre. — Le Garde-chasse. — Sep)t autres com¬ 

positions ; 15 fr. 

Vingt-deux études de figures académUjues. 

— Costumes ncqwUtcdns, figures drapées et 

autres. Ensemble : 9 fr. 10. 

Sept études de têtes, d’après l’Apollon du 

Belvédère. — Sept autres études, têtes de che¬ 

vaux, etc. : 6 fr. 

1851. — Silvestre. — Coriolan. — Virginius 

poignardant sa fille. Deux dessins faisant pen¬ 
dant : 10 fr. 

1897. — DE Goncourt. — Les adieux à la 

nourrice. Dessin au bistre (39-48) : 2,100 fr. 

Estampes ; 

1881. — Michelot. — La Fontedne d’Amour. 

Estampe d’après Fragonard. Epreuve coloriée, 
avec grandes marges : 47 fr. 

AUDENAERD, Robert (Van). 
Page 67. 

1793. — Grandes, Leipzig. — Mort de la 

Sainte Vierge, d’après Carlo Maratti : 7 fr. 80. 

Notre-Dame du Rosedre, d’après Carlo Ma¬ 
ratti : 8 fr. 
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Martyre cJe saint Blaize, d'après (Jarlo ila- 
ratti : 4 fr. 50. 

1801. — WiN'CKLER. — Saint Luc faisant le 

portrait de la Sainte Vierye, d'après Frances- 
cldni : l'2 fr. 30. 

1843. — Weigel, Leipzig. — EUezer et Re- 

hecca, d'après (larlo Maralti. Epreuve de l'^r élal, 

avant l'adresse : 5 fr. 85. 

AUDINET, P. Page 6H. 

1830. — Fr.vnck, Vienne. — Le duc Henri de 

Buccleucl,-, d'après Pierre üanloux : 1 fr. 

Le lord général Adtxni Gordon, d'aiirès Dau- 

loux : 1 fr. 50. 

AUDOIN, Pierre. Page OS. 

1821. — Huin. — Jupiter et Antiope, d'après 

le Coi'i'ège. Epreuve de 2"’'! état : 31 fr. 

Louis XVIII, roi. Epreuve de. 3'>>c état : 30 fr. 

1843. — Weigel. — La Sainte Vierge, l’En¬ 

fant Jésus et saint Jean, d'après» La Belle Jar¬ 

dinière » de Rapli. Sanzio. E[)reuve de pr état, 

avant la lettre, avec les noms d'artistes au point : 

27 fr. 30. 

Louis XVIII, roi. Epreuve de 3'»<î état : 46 fr. 80. 

1855. — V.VN DEN Z.VNDE. — Portrait de 

Mme Vigée Le Ltrun, d'après clle-inèine : 1 fr. 

AUDRAN, Benoît I«‘’. Page 08. 

1744. — Quentin ue Lor.vngère. —- Les qua¬ 

tre jietits Alhane : 37 fr. 

1793. — Br,\nde.s. — Le serpent d’airain, 

d'après Ch. Lebrun : 27 fr. 30. 

Jésus chez Marthe et Marie, d'après Lesueur. 
Epreuve de pr état : 41 fr. 

Jésus élevé en croix, d’après Ch. Lebrun. 

Epreuve de P'' état : 17 fr. 

Les sept Sacrements : le Ba[iténie ; la Gonlir- 

ination ; l’Eucharistie; la Pénitence; l’Extrème- 

Onction ; l’Urdre et le Mariage. Suite de sept 
pièces, d’après Nicolas Poussin. Ejireuves de 
pr état : 19 fr. 

1798. — Frauenholz, Nurembergii. — Les 

memes estamjies, de même état ; 50 fr. 

Jésus-Clu'ist élevé en croix, d'après Lebrun. 

Epreuve de pr état : 35 fr. 

1801. — VViNCKLER, Leipzig. — Les sept Sa¬ 

crements. Epreuves de pr état ; 21 fr. 

1801. — de Valoi.S. — Lc( medadie d’Alexan- 

dre. Epreuve de 2me état, avec la lettre : 15 fr. 

Les petites hatailles d’Alexandre. Six estam¬ 

pes d'après Ch. Lebrun. Deux épreuves sont 

avant la lettre et les ipiatre autres sont avec la 

lettre ; 78 fr. 

1803. —Alibert. — Les mêmes estampes : 
95 fr. 

1805. — Saint-Yves.— Les jwrtraits de J. Col¬ 

bert, d'après Lefèvre, et autres, d’après dilféreuts 

maîtres. En tout, vingt-et-une estampes : 18 fr. 

1810. — SiLVESTRE. — La maladie d’Alexan¬ 

dre, d’après Lesueur. Ancienne épreuve avec la 
lettre : 12 fr. 

1810. — Naigeon. — La même estampe. 

Ein-euve de 3»i<! état ; 43 fr. 

1829. — Scttiveaux. — Les petites hatailles 

d’Alexandre : 54 fr. 

1829. — Van Puten. — La maladie d’Alexan¬ 

dre, d'après Lesueur. Epreuve de P'' état, avant 
la lettre : 420 fix 

1833. — Comtesse d’Einsiedei.. — David, 

vainqueur de Gol'iath. Estampe grand in-folio 
en largeur : 5 fr. 35. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Jésus-Christ 

élevé en cro-ix, d'après Ch. Lebrun. Epreuve de 
pr état : 11 fr. 70. 

1845. — Pag in. — Les ])etites hatailles 

d'Alexandre, d'après Ch. Lebrun. Suite de six 

estampes : 49 fr. 

1849. — DE Florenne. — Les mêmes estam¬ 

pes. L’épreuve de la « Tente de Darius » est 

seule avant la lettre : 20 fr. 

1853. — Ackermann, Dresde. — Le serpent 

d’airedn, d’après Ch. Lebrun : 12 fr. 35. 

1855. — Van den Zande. — Les petites ha¬ 

tailles d’Alexandre, d'après Ch. Lebrun. Suite 

de six estampes : 50 fr. 
Portrait de Fénelon, d’après J. Vivien. Epreuve 

de 2'»'> état, avec l'adresse ; 17 fr. 

1877. — Behaüue. — Les quatre élément?, 

d'après Lancret. Suite de quatre estampes gra¬ 

vées par B. Audran, N. Tardieu, L. Desplaces, 

C. N. Cochin : 85 fr. 

Le concert champêtre, d'ajirès Walteau. 

Epreuve de pr état, avec grandes marges : 50 fr. 

Amusements champêtres, d’après Watteau. 
Eiireuve avec toutes marges : 40 fr. 

L’aventurière, d’après Watteau. Epreuve avec 

grandes marges : 18 fr. 
La danse paysanne, d’après Watteau. Epreuve 

avant toutes lettres ; 200 fr. 

Le docteur, d'après Watteau. Epreuve à gran¬ 

des marges : 17 fr. 
L’enchanteur et l’aventurière, d’après Wat¬ 

teau. Deux estanqies tirées sur la même feuille, 
avec grandes marges : 46 fr. 

L’heureux loisir, d’après Watteau. Epreuve 

avec grandes marges : 13 fr. 
Mezetln, d’après Watteau. Epreuve avant tou¬ 

tes lettres : 255 fr. 
Le passé-temps, d’après Watteau. Epreuve 

avec toutes marges : 59 fr. 
Retour de chasse', portrait de M'»e Vertha- 

moiit, d'après Watteau. Epreuve avec marges : 

29 fr. 

La surpn'ise, d’après Watteau. Epreuve avant 
toutes lettres et avant les travaux sur les ter¬ 

rains : 100 fr. 
Le teste à teste, d'après Watteau. Epreuve 

avant le titre et le nom d’Audran ; 20 fr. 
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1877. — PiuMiN Didot.— Les quatre éléments, 

d’après Laiicret. Suite de quatre estampes gra¬ 
vées par B. Audran, N. Tardieu, L. Desplaces, 

Ch. N. Cocliiii : GO fr. 
Retour de cJtasse, d’après Watteau. Epreuve 

à toutes marges : 29 fr. 
La Firette, d’après Watteau. Avec L’indiffé¬ 

rent, par G. Scotin. Deux estampes sur la même 

feuille. Epreuve à toutes marges : 41 fr. 
Marie - Eléonore d’Este, seconde femme de 

Jacques II. Estampe d’après Van der Worlf : 4 fr. 

1897. — DE Goncourt. — Retour de chasse, 

d’après Watteau. Epreuves à grandes marges : 

19 fr. 
Le passe-temjjs, d’après Watteau. Epreuve 

avec marges : 60 fr. 
Mezetln,. Epreuve avec grandes marges. Et, 

en plus, La rêveuse et La villageoise, par P. Ave¬ 

line. Les trois estampes : 33 fr. 

AUDRAN, Benoît II. Page 70. 

1855. — Devèze. — Amusements chamqjétres, 

d’après Watteau ; 30 fr. 
Concert champêtre, d’après Watteau. Epreuve 

de 2m(; état. Avec La Sérénade itcdienne, par 

Scotin : 48 fr. 
Danse paysanne, d’après Watteau. Deux 

épreuves, dont une avant la lettre : 55 fr. 
Retour de chasse ; une femme assise, vêtue 

en amazone, d’après Watteau : 28 fr. 

1859. — Vente V..., par Leblanc, 5 Mars.— 

Vénus désarmant l’Amour, d’après Watteau. 

Epreuve de Icf état, avant la lettre : 29 fr. 

1859. — Vente X..., par Vignières, 11 Avril. 

— Deux paysannes, d’après Watteau. Epreuve 
de 2me état, avec la lettre : 10 fr. 

1877. — Behague. — Le roman comique, de 
Scarron. Suite complète de seize estampes, gra¬ 

vées par Audran Benoit II, Lépicié et Surugue. 

Epreuves de lcr état : 210 fr. 

AUDRAN, Gérard. Page 71. 

Estampes : 

1748. — Valois. — La peste d’Egine, d’après 
P. Mignard. Epreuve de 2'ne état : 40 fr. 10. 

Entrée cVAlexandre dans Bcdnjlone. Epreuve 

de 1er état : 702 fr. 

1757. — Potier. — Les cinq grandes batailles 

d’Alexandre. Estampe en seize feuilles, d’après 
Ch. Lebrun. Epreuves de 3rae état, avec le nom 

de Goyton tracé par petits points : 136 fr. 

1772. — Huquier. — Quatre estampes de la 

suite des Cinq grandes batailles d’Alexandre. 

De ces quatre épreuves, trois sont à l’eau-forte : 
23 fr. 

1774. — Brochant. — Entrée d’Alexandre 

dans Bahxjlone. Epreuve de 2me état, avec la 
lettre, mais avant le nom de Goyton : 163 fr. 

1775. — Mariette. — Esther devant Assué- 

rus, d'après D. /anqiieri. Epreuve de pr élal, 
avant le nom d’Audran : 24 fr. 

Le Temps enlève la Vérité des mains de la 

Colère et de l’Envie et la rend à l’Eternité, 

d’après Nicolas Poussin. Epreuve de 2">r état, 
avant la draperie sur la Vérité : 51 fr. 

1775. — Vente d’un Cabinet étranger, par 

Basan. — La même estampe. Epreuve de 2'»c 

état : 32 fr. 

1776. — Bellenger. —Esther devant Assué- 

rus, d'après D. Zampieri. Epreuve de pr état, 

avant le nom d’Audran ; 24 fr. 30. 

1788. — Aliamet.— Lcl peste d’Eyine, d’après 

Mignard. Epreuve de 2'"<i état ; 30 fr. 

1801. — Vente X..., 5 Février. — Entrée 

d’Alexandre dans Bcdnjlone. Epreuve de pf 

état, avant la lettre : 800 fr. 

1803. — Alibert. — Le triomqdie cTAlexan¬ 

dre. — Le pcLssage du Granicjue. Deux pièces 
de la suite des « Cinq batailles d’Alexandre », 

d’après Lebrun. Epreuves avant la lettre : 483 fr. 
La défaite de Porus. Estampe de la suite des 

« Cinq grandes batailles d’Alexandre. » Epreuve 
avant la lettre ; 103 fr. 

La femme adultère, d’après Nicolas Poussin. 

Epreuve de 2me état, avant les points placés à 
droite, dans la marge : 65 fr. 

Le pox'tement de croix, d’après P. Mignard. 
Estampe en largeur. Epreuve de pr état, avant 
la lettre : 89 fr. 

Le Temps enlève la Vérité. Epreuve de 2'iio 
état : 70 fr. 

1806. — Duc d’Ursel. — Baptême des Pha¬ 

risiens, au bord du Jourdahi, jxar saint Jecm, 

d’après le Poussin. Epreuve de pr état, avant 
l’adresse : ? 

1810. — SiLVESTRE. — Ananias frappé de 

mort. — Saint Paul et saint Bccrnabé et Lystre, 

d’après Raphaël. — La mort de saint François, 

d’après Ann. Carraclie. — DauifZ devant l’arche. 

— Salomon assis sur un trône. — Judith mon¬ 

trant au peuple la tête d’Holopherne. — L’éva¬ 

nouissement d’Esther. En tout sept estampes : 
26 fr. 05. 

La Sainte Vierge, dite « La Vierge au ro¬ 
saire », et dix autres estampes : 14 fr. 05. 

L’empire de Flore. — Le jeune Pirrhus 

soustrait aux recherches des Molosses. — Co- 

riolan fléchi par sa mère. — Le Temps enlève 

la Vérité. Cinq estampes : 34 fr. 

1813. — Vente L. T..., p.ar Regnaui.t de 

Lalande. — Les saints glorifiant Dieu dans le 

ciel, d’après Mignard. Estampe en six feuillets: 
4 fr. 50. 

1816. — Dufresne. — La peste d’Egine, 

d’après Mignard. Epreuve de Pr état, avant la 
lettre : 400 fr. 

1833. — Druon. — La femme adultère, d’après 

le Poussin. Epreuve de 2'»<i état, avant les 
points : 41 fr. 

36 
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1833. — Comtesse d'Ein'Sieuel. — L’annon- 

ciaiion à la Vierge, d'i.iprès Ann. Carruche : 

J fr. 30. 

1813. — Weigel, Leipzig. — Le portement 

(Je croix, d'après P. Mignard. Epreuve de 2'“' 

état, avec la lettre, mais avec le fond à l'eau- 

forte : 39 fr. 

Le inai'tijre de saint (lereais et de saint 

Protais, d'après Lesucur. Epreuve de 2»>« état ; 

19 fr. âO. 
Le martyre de saint Laurent, d'après Iæ- 

sueur. Eiu’cuve de 2'"'^ état, avec le nuage teinté : 

5 fr. 20. 

Le Tonps enJèce la Vérité. Epreuve de 2i'‘<' 
état : 43 fr. 

Le martyre de sainte Aynès, d'après Zaïn- 
pieri : 10 fr. 3â. ‘ 

1843. — Vente A. D..., 28 Avril. — Dieu 

apparaissant ét ALv'se dans le Imisson ardent. 

Epreuve de P>' état, avant la lettre ; 31 fr. 

18.34. — Vente X..., p.vr Vignières, 4 Mai.— 

La victoire et la paix ou Minerve et l’.Mjon- 

danre. Epreuve de lo' état, avant la lettre : 

10 fr. 

183Ü. — His DE Lassalle. — Le pape Clé¬ 

ment IX. Estampe ovale : 43 fr. 

1838. — Forster. — L’alliance de l’ancienne 

loi avec la nouvelle. Epreuve de Pr état, avec 

le nom de Goyton : IG fr. 

18(33.— Alibert.— La peste d’Egine, d’après 

Mignard. Epreuve de 2m« état, dans laquelle on 

voit encore Junon dans les airs : 36 fr. 

1861. — Vente X.,., par Clémens, 23 Février. 

— Les cinq g>’andes hatailles d’Alexandre. 

Epreuves avant la lettre ; 1,323 fr. 

1877. — F’irmin Didot. — Guillaume de Li¬ 

moges, chanteur des rues. Ensendile : 10 fr. 

AUDRAN, Jean. Paye 7i. 

Estampes et dessins : 

1711. — Quentin de Lorangère. — Les six 

moyennes batailles d’Alexcoidre. — Les deux 

batailles de Constantin. Estampes d'après Le¬ 

brun. Epreuves de état. Ensemble : 100 fr. 

Les si.x petites batailles d ’Alexandre, d'après 

Lebrun. Epreuves de Pr état : 30 fr. 

1738. — JouLLAiN. — Suite de quatre estam¬ 

pes d'après Jouvenet : La pêche miraculeuse et 
La résurrection de Laz-cire, gravées par Jean 

Audran ; Jésus chassant les marchands du 

Temjile et Le repas che.z Simon le Pharisien, 

gravées par Gas|)ard Duchange. Les ([uatre 
épreuves de 2"ic état, avec la lettre : 38 fr. 

1766. — d'Argenville. — Les mêmes estam¬ 

pes. Même état : 29 fr. 

1773. — M>i« Clairon. — Joas sur le trône, 

d'après Coypel : 12 fr. 

1776. — Bellenger. — Galathée, d’après 

Carlo Maratti : 9 fr. 05. 

1778. — Ploos Van Amstel, Amsterdam. — 

La résurrection de Lazare, d'après Jouvenet ; 
29 fr. ,50. 

1779. — JouLiN. — Le baptême de Notre- 

Seigneu)-. Dessin à la sanguine, d’après l’Al- 
bane : 33 fr. 50. 

1793.— Branües, Leipzig. — Jacob et Laban, 

d'api-ès Coypel. Epreuve de pr état, avant toutes 
lettres : 23 fr. 40. 

Mo'ise sauvé des eaux, d’après Coypel : 28 fr. 

Mdise défendant les filles de Jethro, d’après 
Lebrun : 20 fr. 50. 

Mo'ise épouse Séphora, d’après Lebrun ; 
2.3 fr. 80. 

La pêche miraculeuse, d'après Jouvenet : 
42 fr. 80. 

La résurrecüon de Lazare, d'après Jouve¬ 
net : 1 fr. 90. 

La Résurrection, d’après Coypel : 15 fr. 00. 
Galathée, d'après Carlo Maratti : 12 fr. 30. 

1798. — Fraueniiolz, Nuremberg. — Mo'ise 

épouse Séphora, d'après Lebrun : 15 fr. 

1801. —■ Winckler. — Mo'ise défendant les 

files de Jethro, d’après Lebrun : Il fr. 70. 

La pêche miraculeuse, d'après Jouvenet : 
11 fr. 70. 

1801. — Valois. — Esther devant Assuérus, 

d'après Coypel : 24 fr. 

180.3. — Saint-Yves. — Galathée sur les 

eau.x, d'après Maratti. Epreuve avant la lettre. 

— L'enlèvement des Sabines, d'après le Pous 

sin. — Quatorze autres estampes. Ensemble : 

30 fr. 

La résurrection de Lazare. — La qiêche mi¬ 

raculeuse. — Les vendeurs chassés du temple. 

— Le repas du Pharisien. — Jésus guérissant 

les malades sur les bords du lac de Génésareth. 

Cin([ estampes, d'après Jouvenet, dont les deux 

prendères gravées par Jean Audran, la troisième 

et la ([uatrième [lar Duchange, la cinquième par 

llesplace. Epreuves avant la lettre : 120 fr. 

1823. — Karcher. — Les quatre premières. 

estampes du numéro précédent. Epreuves de 
Irr état, avant la lettre : 41 fr. 

1836. — Franck, Vienne. — Antoine Coyse- 

vox, d'après Pdgaud. Epreuve de In- état : 

6 fr. 30. 
Le pi-ince Eugène de Savoie, d'après Vivien : . 

4 fr. 40. 

18.35. — Vente X..., par Leblanc. — Antoine 

Coysevox, d'après Piigaud. Epreuve de !«>■ état, 

avant la lettre et avant les instruments de la 

console : 13 fr. 

1865. — Camberlyn. — Cupidon vient au 

secoui's de Psyché, d’après Ant. Coypel. Epreuve 

avant la lettre et les armes : 5 fr. 50. 
Homme s’effoipant de remonter dans une 

barque. Epreuve avec grandes marges : 3 fr. 

Portrait de Noël Coypel, peintre ordinaire 

du roi, d’après lui-même. Epreuve avec mar 

ges : 5 fr. 
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AUDRAN et CHEREAU (à Paris, 
cliez). 

Fiffures et différents caractères de jmysages 

et d’études, Aessmés d’après nature par Antoine 

Walteau, peintre du Roy, en son Acadéjiiie 

royale de peinture et de sculpture, gravées à 
l’eau-forte par les plus habiles' peintres et gra¬ 
veurs du temps, tirées des plus beaux cabinets 

de Paris. Deux tomes en un volume in-folio. 
Exemplaire complet, avec grandes marges : 
1,850 fr. 

AUDRAN du LUXEMBOURG. 

1777. — Prince de Conti. — Nature morte ; 

figures, oiseaux, fleurs et ornements : 54 fr. 

AUGRAND, Charles. 

1894. — Vente X..., 8 Mars. — Le chat. 

Dessin au fusain : 40 fr. 

AUGUSTIN (Dubourg). 

1880. — Mahérault. — Portrait du maré¬ 

chal Lamies. Dessin au crayon noir : 80 fr. 

AUGUIN, Augustin. Page 76. 

1872. — Vente Anastasi. — Paysage : 150 fr. 

1899. — Vallet, Bordeaux. — Environs 

d’Ornaison (Aude). Dessin. Papier sur bois (24- 

36) : 22 fr. 

AURÉLI, Nicolas, graveur et des¬ 
sinateur italien du commencement du 
XIXe siècle, travaillait à Rome. 

1843. — 'Weigel, Leipzig. — La Sainte Vierge 

pleurant son divin fils, d’après le Guercliin ; 
4 fr. 80. 

AUTREAU, Jacques, peintre et 
auteur dramatique français, né à Paris 
en 1656, mort en 1745. 

1761. — Comte de Venge. — Portrait d’Au- 

treau, peintre et poète. Bois (8 p. - 6 p. 6 1.) ; 
22 fr. 

Fontenelle, La Motte et Saurin discutant sur 

quelque matière de qioésie (27 p. - 34 p.) ; 77 fr. 

AUVRAY, Elle. 

1877. — Behague. — Caroline de Lichtfleld. 

Estampe ; 40 fr. 

1889. — Vente L. D..., 14 Mars. — La même 

estampe. In-folio ; 45 fr. 

AUVRAY, Pierre-Laurent. 
Page 78. 

1877. — Behague. — Une jeune dame, en 

déshabillé galant, est à sa toilette ; un jeune 

homme, assis près d’elle, l’attire vers lui. 
Epreuve avant toutes lettres : 210 fr. 

AUVREST. 

1879. — SiEURiN. — Portraits en pied de 

Voltaire et de Rousseau. Dessins à la plume • 
45 fr. 

AVAULEZ (à Paris, chez). 

1877. — Behague. — Les médecins botanistes 

et minéralogistes écrasés par les médecins ci 

la mode. Estampe : 30 fr. 

Les costumes français, représentant les dltl'é- 
rents états du royaume, avec les habillements 
particuliers à chaqug état et accompagnés de 

réfle.xions critiques et morales. Suite complète 

de dix estampes, plus le titre. Epreuves avec 
toutes marges : 102 fr. 

AVED, Jacques-A.-J. Page 78. 

1820. — Quentin Craufurd. — Portrait de 

Raimond, dit Poisson, auteur et comédien, 

représenté à mi-corps. Forme ovale (25 p. - 
21 p.) : ? 

1831. — Vente X..., par Henry, 7 Mars. — 

Portrait de J.-B. Rousseau écrivant (16 p. - 

12 p.) : ? 

AVELINE, Pierre. Page 78. 

Estampes et dessins : 

1772. — IIuQUiER. — Seize pièces, dont La 

Folie, d’après C. Visscher. Epreuves de Ic' état, 
avant la lettre : 6 fr. 05. 

1836. — Franck, Vienne. — Portrait de 

Schuppin, d’après J. Autreau : 3 fr. 15. 

1846. — Vente L. D. V..., 10 Décembre. — 

Votum orbis et tirbis. Dessin allégorique, sur 
velin : ? 

1849. — Général Despinoy. — Cinquante- 

quatre planches pour illustrer La théorie de la 

figure humaine considérée dans ses principes, 

etc. : 15 fr. 50. 

1855. — Devèze. — L’enlèvement d’Euroiie, 

d’après Watteau : 39 fr. 

Les charmes de la vie, d’après Watteau : 41 fr. 

1858. — Vente P..., par Vignières, 30 No¬ 

vembre. — La même estampe : 40 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Andromède. Es¬ 

tampe gravée à l’eau-forte par Boucher et ter¬ 
minée par Aveline. Epreuve avec marges : 
39 fr. 

Diane au bain, d’après Watteau. Epreuve à 

toutes marges ; 36 fr. 

L’enlèvement d’Europte, d’après Watteau : 9 fr. 
L’amante inquiète, d’après Watteau. Epreuve 

avec marges : 10 fr. 

Les charmes de la vie, d’après Watteau. 
Epreuve avec marges : 39 fr. 
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L'emploi du hel âge, d’après Waltcau. Epreuve ' 

avec marges : 25 fr. 
La famille, d'après Watteau. Epreuve avec 

marges : 21 fr. 

1877. — Behague. — L’eiilèoement d'Eu¬ 

rope, d’après Boucher. Epreuve avant toutes 

lettres ; 70 fr. 
La même estampe. Epreuve avec la lettre ; 

35 fr. 
La naissance de Bacchus, d'après Boucher. 

Ejn-euve avec grandes marges : 23 fr. 
Votre ai-rord n'a rien gui m'étonne, etc., 

d’après Boui.dier. Epreuve avant toutes lettres et 

avec marges : 82 fr. 
L'amante inquiète, d’après Watteau. Epreuve 

avec grandes marges : 21 fr. 
Chien hasset, d'après Üudry. Estampe : 22 fr. 

Vénus à sa toilette : 7 fr. 
Dicene au bain, d'après Watteau. Epreuve 

avec toutes marges : 32 fr. 
La famille, d'après Watteau. Epreuve avant 

toutes lettres : 245 fr. 
La récréation, d’après Watteau. Epreuve avec 

toutes marges : 75 fr. 
La rêveuse, d’après Watteau. Epreuve avec 

grandes marges : 20 fr. 
La villageoise, d’après Watteau. Epreuve avec 

grandes marges : 13 fr. 

1897. — DE Goncourt. — La famille-, épreuve 

avec marges. Et, eu plus, Les entret'iens canou- 

reux, estampe gravée par Liotard. Ensemble : 

11 fr. 
Récréation italienne. Epreuve avant toutes 

lettres, à l’ètat d’eau-forte pure, avec marges : 

120 fr. 
La même estampe. Epreuve avec marges : 

35 fr. 
Les charmes de la vie. Epreuve avant toutes 

lettres, à l’ètat d’eau-forte pure : 45 fr. 

La même estampe. Epreuve avant toutes let¬ 

tres : 62 fr. 
La rêveuse. — La villageoise, d’après Wat¬ 

teau. Deux épreuves avec grandes marges. Et, 

en plus, Mé.eet'in, estampe gravée par B. Au- 

dran. Les trois pièces : 33 fr. 

1899. — V.VLLET, Bordeaux. — Mercure et 

Ai'f/us. Dessin à la pierre noire, rehaussé de 

blanc (12-50) : 13 fr. 

AVELINE (à Paris, citez). 

1897. — DE Goncourt. — La belle femme de 

chambre. Estampe in-lo. Epreuve avec mar¬ 

ges : 50 fr. 

AVICE, Henri (Le chevalier), 
graveur et dessinateur français du mi¬ 
lieu du XVIIo siècle. 

1843. — WeiCiEL, Leipzig. — L’adoration des 

rois, d’après Nicolas Poussin : 3 fr. 

AVIAT, Jules. Paye 80. 

1881. — Vente Butin. — La Esmércdda : 

140 fr. 

AVI BUS, Gaspar ah Osello, 
graveur italien, né à Padoue en 1530. 

1815. — Tiepolo. — Les portra'its en pied, 

c(vec boi'dui'es cdlégorigues, des princes et prin¬ 

cesses de Icc Micison d’Autriche : 49 fr. 

AVONDT, Pierre (Van). Paye 80. 

1813. — Weigel, Leipzig. — Beux enfants 

jouant avec un faune. Estampe ; 3 fr. 90. 

Un génie su>' îles nimges : 3 fr. 90. 

AVRIL, Jean-Jacques. Paye 80. 

1808. — Saint-Aubin.— Combat des Horaces 

et des Curicices. — Coriolan et Véturie. Deux 

estampes d’après Le Barbier. — Catherine H 

vogageant dans ses Etats, en 1787, d’après de 

Meys. Epreuves avant la lettre. Plus les mêmes 

pièces, avec la lettre ; 30 fr. 

1833. — Gomtesse d’Einsiedel. — Le passage 

du Rhin, d’après Bergbem.. Epreuve avant la 

lettre et les noms des artistes tracés à la pointe: 

11 fr. 

Le croc en jambe ; un berger caressant une 

bergère, d’après Ilubens : 5 fr. 

La même estampe. Epreuve avant toutes let¬ 

tres ; 6 fr. 10. 

La double récompense du mérite, d’après 

Wille. Estampe faisant pendant au « Patrio¬ 

tisme français » : 5 fr. 10. 

1877. — Behague. — Vénus se venge de 

Psyché, d’après de Troy. Epreuve avec marges: 

16 fr. 
L’IiDiocence poursuivie jKtr l’Amour. — 

L’Amour puni. Deux estampes faisant pendant. 

Epreuves avant toutes lettres et avant les dra¬ 

peries : 198 fr. 

La jeune éveillée. — La belle dormeuse. 

Deux estampes faisant pendant, d’après Mercier. 

Epreuves avec marges : 29 fr. 

Le patriote français.— La double récompense 

du mérite. Deux estampes faisant pendant. 

Epreuves avant toutes lettres, seulement les 

titres et les noms des artistes tracés à la pointe 

entre l’estampe et la bordure : 40 fr. 

AXEL ou AXELT, Haig-Jean. 

Paye 81. 

1834. — Comtbs.se d’Einsiedel. — Portrait 

de Thomas Oehlgost, peintre : 7 fr. 80. 



BAAN ou BAEN, Jean (Van). 
Page 83. 

1865. — Gamberlyn. — Incendie de l’hôtel 

de ville d’Amsterdam. Epreuve de 1er état, 

avant l’année 1652 : 17 fr. 

BABEL. Page 83. 

1897. — DE Concourt. — Liste des coches 

d eau faisant le service de Choisi et (tonnant 

les heures de départ et d’arrivée. Pancarte 

entourée d’un riche encadrement, par Babel. 

Estampe : 61 fr. 

BACCHIACCO (le). Voir UBER- 
TINO. 

BACCHUS. 

1883. — Verbelen, Bruxelles. — Sacrifice 

d’un roi : 67 fr. 

BACH, J.-S, peintre et dessinateur 
allemand du commencement du XlXe 
siècle, travaillait à Breslau. — Paysage. 

1823. — Grunling. — Paysage boisé et mon¬ 

tagneux, avec cascades. Dessin au bistre, mêlé 

d’encre de chine et de blanc : 4 fr. 50. 

BACHER, Otto. 

1897. — DE Concourt. — Vue prise ci Venise. 

— A doorioay at Venice. Deux épreuves d’ar¬ 

tiste, sur papier japon : 15 fr. 

BACK, Armand-Eugène. Page 84. 

1898. — Vente Mme G... — Dans le boudoir. 

Aquarelle : 272 fr. 

BACKHUYSEN, Ludolf. Page 84 

1831. — Chevalier Erard. — Les bateaux 

de passage (16 p. - 21 p.) : 1,500 fr. 

Marine (33 p. 9 1. - 45 p. 6 1.) : 3,420 fr. 

1857. — Moret. — Marine : 3,800 fr. 

1804. — Vente M. de W..., Marseille. — 

Portrait du prince d’Orange jouant au pialet 

au bord de la mer (114-90) : 765 fr. 

1867. — PONIATOWSKY. — Le grain ; mer 

houleuse : 4,700 fr. 

Dessins et estampes : 

1823. — Grunling. — Vue d’une marine, 

portant pour titre « St Geertruidenberg vyt den 
Bierboscb van de noortzydc te Zien, 1774 ». 
Aquarelle : 3 fr. 90. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Suite de dix 

estampes représentant différentes marines ■ 
125 fr. 

1849. — Brisart. — L’œuvre de Bachhuysen, 

en quatorze estampes ; 205 fr. 

1867. — Vente X..., par Glémens, 25 Mars. 

— La suite des dix marines. — Portrait de 

Bachhuysen. Epreuves de Pr état : 121 fr. 

BACKHUYSEN, Henri (Van de 
Lande). Page 90. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — Paysage 

(58-76) : 200 fr. 

BACON, Henri, peintre français 
du XIXe siècle. — Paysage; Marine. 

1881. — Andrieux. — Sur la jdage (33-40) : 
61 fr. 

BADALOCCHIO, Sixto, sur¬ 
nommé Rosa. Page 91. 

Estampes : 

1843. Weigel, Leipzig. — La Bible, d'après 
Raphaël. Suite de vingt-trois estampes pour 

« Ilistoria del testamento vecchio, etc... ». 
Epreuves de la P» édition : 19 fr. 50. 

Les mêmes estampes. Epreuves de la 2mc édi¬ 
tion, avec l’adresse de « Midi. Golyn Amstelo- 

dami, Anno 1614», ayant pour titres : (1) Fron¬ 
tispice. (2) Dieu séparant la lumière et les ténè¬ 

bres. (3) Création du ciel et de la terre. (4) Dé¬ 

luge. (5) Noé sortant de l’arche. (6) Melcbissédec 
offrant du pain et du vin à Abraham. (7) Le 

roi d’Egypte apercevant Abraham caressant sa 
femme Sara. (8) Isaac accordant aux instances 

d'Esaü une seconde bénédiction. (9) Jacob ren¬ 

contrant Racbel près de la fontaine. (10) Jacob 
se plaignant à Laban de ce qu’il a mis Lia à la 
place de Racbel. (11) Joseph vendu par ses frères. 
(12) Joseph expliquant les songes de Pharaon. 

(13) Le passage de la mer Rouge. (14) Moïse 

sauvé des eaux. (15) Moïse montrant au peuple 
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les Tables de la Loi. (16) Le frappement du 

roclior. (17) Les Isi-aéliles traversant à pied sec 

le fleuve du Jourdain. (18) David tuant le géant 

(ioliatli. (19) David apercevant Rethsabée dans 

le bain. (20) Halomon sacré roi d'Israël. (21) Sa¬ 
lomon faisant construire le temple de Jérusa¬ 

lem. (22) La reine de Saba apportant des pré¬ 

sents à Salomon. (23) Jésus-Christ célébrant la 
Cène avec ses apôtres. Les vingt-trois pièces : 

1.') fr. 60. 

Le r/roiipe de Laoeonn : 4 fr. 90. 

B ADI ALE, Alexandre. Page 91. 

1801. — Wi.NCKi.ER, Leipzig. — La Sainte 

Vievfje, VEnfant Jé.<us, saint Antoine de Pa- 

doue et saint Piidippe de Né}-i, d’après Fla- 

ndnio Torre. Epreuve de 2"''' état, retouchée : 

4 fr. 1)0. 

BAÏLLEUL (à Paris, cliez). 

Estampes : 

1877. — Beh.vgue. — V»e per.s]>ei-tiee de Vil- 

hunination de la rue de la Ferj'onnerie, d’après 

Co(diin. E[U’euve avec marges : 37 fr. 

1897.— DE Gom'OURT. — Déeoration du trône 

élecé au halcon de l’appartement de l’infante 

pour leurs (Majestés et la famille royale, lors de 

la fête donnée par la ville de Paris à l’occasion 

du mariage de Madame : 16 fr. 

BAILLÏE, William. Page 93. 

Estampes : 

1793. — Bramdes, Leipzig. — Le tailleur de 

]iluines, d’après Gerhard Dow : 1 fr. 
Su;:anne justifiée par le prophète I)aniel, 

d’après Gerbranl von Eckout. E[)reuve de l" 

état, avant les mots « Re... sculp., 1774 » à la 

suite de la date de 1764 : 15 fr. 60. 
La même estampe. Même état : 12 fr. 90. 

Portrait de Jacques, duc de Montmouth, « 

cheeal, d’après Gaspard Netscher et Thomas 

Wick. Epreuve de l»'' état : 9 fr. 50. 

1798. — Fraueniiolz, Nuremberg. — La. 

même estampe. Epreuve de pr état : 6 fr. 50. 

La niéme estampe. Epreuve de 2""'’état : 5 fr. 

Le tailleur de p/iones, d’après Gerhard Dow : 

6 fr. 90. 

1801. — WiN’CKLER, Leipzig. — Portrait de 

Jacques, dur de Montmouth, « cheval. Epreuve 

de P'’ état : 8 fr. 60. 

1828. — UE Montval. — L’œuvre de Baillie, 

en cent douze pièces : 120 fr. 

1834. — Comtesse d’Einsiedel. — L’œuvre 

complet de William Baillie, en cent treize plan¬ 

ches, se décomposant comme suit : 

1. Fi’ontispice. Deux enfants tenant un livre ; 

Amusement of capt. Baillie. Deux épreuves, dont 

l’une sur papier jaune. 
2. Portredt du eapitedne Baillie, en bordure, 

d’après Houe. In-folio en largeur. 

3. Le prince d’Orancje.père de Guillaume III, 

Cl cheval, d’aiu'ès Terburg. Deux épreuves, avec 

et sans le plumage au chapeau, sur papier de 

chine. 

4. Le duc de Montmouth à cheval, d’après 
Netchor et T. Wyck. Estampe grand in-folio en 

largeur. Epreuve à la manière noire. 
5. L’Ainhassadeur de Siain à la cour de 

Charles /", d’après Rubens. Deux épreuves ; 

dans l’une, le visage en couleur. 

6. Prêtre de Siam, d’après Rubens. Estampe 

in-folio. Deux épreuves; dans l’une, le visage et 
le cardon colorés. 

7. Georejes Villiers, duc de Bucidngham, en 

huste, d’ai>rès Van Dick. Deux épreuves, dont 

l’une avec les coins blancs en haut et sans le 

litre. 
8. Wtenhogaerd ou Le pe.seur d’or, d’après 

Rendirandt. Estam|ie in-folio. Epreuve avec les 

mots: <( Silicet » et avec la marque. 

9. La même estampe. Epreuve avant la lettre. 

10. Gaspar Gevai'tius, d’après Van Dyck. Es- 

tamjie in-folio. 
11. Cornélius de Wit, pensionnedre de Hol¬ 

lande. Epreuve à la manièi'e noire. 

12. La mère de Gerhard Doiv, d’après Dow. 

Estampe ovale, in-folio. 

13. La même estampe. Epreuve en couleur. 

li. Sophonisha .\ngusciola, ancien peintre. 

Estampe in-folio. Deux épreuves à la manière 

noire, dont l’une est moins travaillée. 

15. Portrait de François Mieris, d’après lui- 
mème. Deux épreuves, l’une en rouge. 

16. Portrait de François Hais, d’après lui- 
même. Estampe in-folio. Deux épreuves, dont 

l’une moins travaillée et avant la lettre; l’autre 

sur papier de chine. 
17. Vieil homme en ôomiet p7«t, d’après Rem¬ 

brandt. Estampe in-l^'. Deux épreuves, l’une 

moins travaillée et avant les lettres. 
18. (Jéographe méditant, d’après Terburg. Es¬ 

tampe in-folio. 

19. Jeune /’emme//.sout, d’après Gerhard Dow. 

Estampe iu-4'’. Deux épreuves : l’une sur [lapier 

de cliiiie; l’autre en couleur. 

20. Deux Inistes de femmes ci l’orientale. 

Estampe in-S», sans nom de l’auteur. Deux 

éin’'euves, l’une en couleur rouge, sur papier de 

chine. 

21. Portrait du lord Munt-Stuart, d’après 

Ilone. Estampe in-folio, à la manière pointillée. 
Trois différentes épreuves : l’une avant la letti\e, 

en rouge; la secomle avec la lettre; la troi¬ 

sième, le visage colorié. 

22. Portrait du colonel William Kellet \ dans 

la foi’leresse de Gibraltar. Estampe ovale, petit 

in-folio. Deux épreuves, l’une en couleur. 

23. Jeune garçon jouant de la flûte, d’après 

Ilone. Estampe in-folio. Epreuve à la manière 

noire. 

24. Un officie)', là cornet Broœne, adjudant 

du capitaine Baillie. Epreuve in-8o, avec les 
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mots : « Spectcmur Ageiido ». Deux différentes 
épreuve.s. 

25. Buste de James Turner, le riche men¬ 

diant, d'après Hone. Estampe in-16. 
2G. Soldat tirant, d’après un dessin de Baillie. 

Estampe in-4'>. Deux différentes épreuves. 
Tl. Jeune femme au clair d’une lumière, 

d’après Gerhard Dow. Estampe in-S». Deux 

-épreuves, l’une sur papier rouge. 
28. Sibylle méditant, d’après le Guide. Es¬ 

tampe grand in-S». Deux épreuves, l’une moins 
travaillée, sur papier de chine. 

29. Paysan italien, d’après Zuccaro. Estampe 

in-folio. Deux épreuves, l’une avec les chairs 
en rouge. 

30. Tête de vieillard à yrande barbe, de pro¬ 
fil, sur un fond blanc, d’après Rembrandt. Es¬ 

tampe in-12. Deux épreuves, l’une sur papier 
rouge et avant la planche coupée. 

31. La même tête, plus grandé et changée. 
Estampe in-S». Deux épreuves, l’une moins tra¬ 

vaillée, sur papier rouge. 
32. Autre tête de vieillard. Estampe ovale, 

in-16, copiée d’après l’eau-forte de Rembrandt. 
33. La même estampe, avec quelques varia¬ 

tions, sur papier rouge. 
34. Tête d’un jiaysan, vue de trois quarts, 

d’après Van Ostade. Estampe petit in-4o. Deux 
épreuves, l’une moins travaillée, sur papier 

rouge. 

35. Autre estampe, dite Le paysan sans souci, 

d’après Van Ostade. Deux épreuves. 
36. Vieillard à longue barbe, tenant une épée, 

d’après Salvator Rosa. Estampe petit in-folio. 
37. La même estampe. Epreuve moins tra¬ 

vaillée, sur papier rouge. 

38. Deux piaysans ; l’un fume, l'autre verse 

du vin, d’après Gorn. du Sart. Estanq)e in-12. 

Deux épreuves, l’une sur papier de chine. 
39. Vieillard méditant, d’après Rembrandt. 

Estampe in-12, avec les mots : « Dilator Spe, 
etc. ». Deux épreuves, l’une sur papier rouge. 

40. Cinq paysans fumant et buvant, d’après 

Van Ostade. Estampe in-folio. 

41. Le liseur de gazettes. Groupe de quatre 
figures, d'après Van Ostade. Estampe petit in- 

folio. Deux épreuves : l’une en couleur, l’autre 

moins travaillée. 

42. Groupe de six paysans au cabaret, d’après 
Van Ostade. Estampe petit in-folio. Deux épreu¬ 

ves, l’une en couleur, moins travaillée. 

43. Famille de jxiysans à tcd/le (le Béné¬ 

dicité) ; groupe de quatre figures d’après Van 
Ostade. Estampe grand in-8o. Deux épreuves, 
l’une avant la lettre et moins travaillée. 

44. Deux paysans j)rés d’une cheminée, l’un 

fumant la jupe, d’après Vaji Ostade. Estampe 
grand in-8«. Deux épreuves, l’une moins tra¬ 
vaillée, sur papier jaune. 

45. Paysan, avec la joipe, regardant par la 

fenêtre, d’après Van Ostade. Epreuve à la ma¬ 
nière noire. 

46. Ecole villageoise. Groupe de dix-neuf figu¬ 
res d’après Van Ostade. Estampe in-folio en 
largeur. Deux épreuves, l’une avant le titre, 
moins travaillée. 

47. Les joueurs ; groupe de quatre figures, 

d’après M. Gérarts. Estampe petit in-folio. Deux 
épreuves, l’une moins travaillée, sur papier 

jaune. 

48. L’edehimiste ; figure à mi-corps, d’après Té- 
niers. Estampe in-folio en largeur. Deux épreu¬ 
ves, l’une moins travaillée, sur papier jaune. 

49. Paysans jouant aux cartes, d’après un 
tableau de Téniers. Estampe grand in-folio. Deux 
épreuves à la manière noire ; l’une _avant la 
lettre. 

50. Soldats en querelle qiendant le jeu', cinq 
figures, d’après Valentini. Estampe in-folio en 

largeur. Deux épreuves, l’une inachevée et 

signée de la main de Baillie. 
51. Combat de cavalerie. Estampe in-folio en 

largeur, sans nom de peintre. Deux épreuves, 

l’une moins travaillée, sur papier rouge. 

52. Tailleur de plumes, d’après Gerhard Dow. 

Estampe in-folio. Epreuve à la manière noire. 

53. Deux enfants nienhtroits, d’après le Nain. 
Estampe in-folio. Deux épreuves à la manière 
noire, l’une avant la lettre. 

54. Deu-x militaires, dont l’un badine avec 

une femme. Quatre figures au clair de la lu¬ 

mière, d’après G. Dow. Epreuve à la manière 

noire, avec les lettres tracées. 
55. Jeune fille faisant de la dentelle au clair 

de la lumière, d’après G. Dow. Estampe grand 
in-folio. Deux épreuves à la manière noire, l’une 
sur papier rouge. 

56. Société de femmes et d’hommes s’amu¬ 

sant en faisant de la musique, d’après îilole- 
naer. Estampe grand in-folio. Deux épreuves, 

l’une avant toutes lettres. 
57. Querelle entre Psyché et l’Amour. Groupe 

de cinq enfants, d’après N. Poussin. Estampe 
ovale, in-8o en largeur. Deux épreuves, l’une en 

couleur, avec les lettres tracées. 

58. Quatre Amourettes prenant un lièvre, 

d’après N. Poussin. Epreuve en couleur. 

59. Jeune Bacchus près d’un tonneau ; au 

fond deux Satyres, d’après Aureliano Milani. 
Estampe 111-40 en largeur. Deux épreuves, l’une 
moins travaillée, sur papier jaune. 

60. Enfant fedsant des bulles de savon, d’après 
Rubens. Deux épreuves, l’une sur papier jaune. 

61. Portredt du capitaine Baillie. Epreuve en 
rouge. 

62. Paysage ; les trois arbres, d’après Rem¬ 

brandt. Estampe in-folio en largeur. Deux 
épreuves, l’une en couleur brune. 

63. La même estampe. Deux épreuves ; l’une 
à l’eau-forte pure ; l’autre sur papier rouge. 

64. Paysage de large étendue ; sur le devant, 

un tronc d’co'bre, d’après Rembrandt. Estampe 

in-folio en largeur. Deux épreuves sur papier 
jaune. 



Gô. Mai-iiie de Iloïïande, d'après Rembrandt. | 

Estampe in-folio en largeur. Deux épreuves, 

l'une avant la lettre. 

06. Poijsaf/e avec troupeau, île hre/ds, d'après 
l’eau-forte de Rembrandt. Estampe in-S» en lar¬ 

geur, cintrée du haut. Trois épreuves diffé¬ 

rentes. 

67. L’entrée et le port d’Amhoise, fiur la 

Loire, d'après Domer. Estampe in-folio en lar¬ 

geur. Deux épreuves, l’une avant la lettre. 

OS. Marine, avec différents vaisseaux, d'après 

W. Van de Yelde. Estampe iu-D en largeur. 

Deux éiireuves, runc moins travaillée, sur pai>icr 

rouge. 
69. Marine, avec ijiiatre vaisseaux, d'après 

Yan de Yelde. Deux épreuves. 
70. Aut)'e marine, avec cinq vaisseaux, 

d'après NY. Yan de Yelde. Eslanipe in-folio en 

largeu r. 
71. Une /lotte. Estampe in-D, signée en bas: 

(( Mditia est portior ». Dessinée et gravée par 

Baillie. 
72. Paijsage, d'après Ruysdaèl. Estampe in- 

folio en largeur. Deux épreuves, l'une eu cou¬ 

leur. 
73. Vue d’un vieii.x cliéiteau, d'après Yan 

Goven. Estampe in-folio en largeur. Deux 

épreuves, l'une sur [lapier rouge. 
74. Vue du village d’AIpiien', près de Legtlen, 

d'après Yan Goyen. Deux épreuves, l'une sur 

papier rouge. 
7.7. Campagne hollandaise ; sur le devant, 

quelques vaches, d’après Molyn. Estampe in- 

folio en largeur. Deux épreuves, l’une sur papier 

rouge. 
70. Auti'e campagne hollandaise : sur la roule, 

deux chariots. Estampe d’après Molyn. Deux 

épreuves. 
77. <T)<_iiipe de hrehis avec ses agnean.x, 

d’après Yan der Meer. Estampe in-folio en lar¬ 

geur. Deux épreuves, l'une sur papier rouge. 

78. Pagsage, avec un vieux chédeau, d'après 

Berghcm. Estampe in-4«. Deux épreuves, l'une 

moins travaillée et en rouge. 

79. Paqsage, avec des animaux, d'après Mo¬ 

lyn. Estampe in-4o. Deux épreuves, l'une moins 

travaillée. 

80. Six vaches reposant au clair de bine, 

d'après Alh. Guyp. Estampe grand in-folio en 

largeur. Epreuve à la manière noire. 

81. L'histoire touchan te ; intérieur d'une cham¬ 

bre à coucher où un honime lit devant deux 

femmes, d'après Rembrandt. Estampe in-folio 

en largeur. Deux épreuves, l’une moins tra¬ 

vaillée. 

82. Enterrement ; scène à la clarté d’un 
llambeau, d'après Rembrandt. Estampe in-folio 

PU largeur. Deux épreuves, rune en couleur. 

83. Apollon et les heures, d'après le Guide. 

Estampe ovale in-folio en largeur. Trois épreu¬ 
ves à la juanière pointillée : deux avant la lettre ; 

l'autre en couleur. 

84. Apollon sur les nues, d’après Frances- 

chini. Deux épi’euves, l'une en rouge. 

8.5. Bacchus et Ariane, d’après Franceschini. 
Estampe in-i». Deux épreuves, l'une en rouge. 

86. Groupe de di/férentes figures, d’après 

Doininichino. Estampe in-folio en largeur. Deux 
épreuves, l’une en couleur. 

87. Psgehée enlevée dans les airs, d’après le 

Gorreggio. Estampe 10-40. Deux épreuves, l’une 

en rouge. 
88. La Vierge arec l’Enfant Jésus debout, 

d'après B. Luti. Estampe ovale, in-4o. Deux 

épreuves à la manière noire, dont l’une en cou¬ 

leur. 

89. La Vierge avec l’Enfant, d’après Parmeg- 

giano. Estampe pelit in-folio. Trois différentes 

épreuves. 

90. La Vierge avec l’Enfant, d’après Sabbat- 
liiu. Deux épreuves, l’une-en rouge. 

91. Sainte Famille ; figures à mi-corps, 

d’après Schidone. Estampe in-folio. Epreuve à 

la manière noire. 
92. Autre Sainte Famille, d’après Parmeg- 

giano. Estampe in-i». Deux épreuves, l’une en 

rouge. 

93. Mariage de sainte Catherine, d’après 
Romanelli. Estajiipe in-4''. Deux épreuves, l’une 

avant la lettre. 
94. Saint Joseph devant l’Enfant, d’après 

Guercino., Estami)e in-4o. Deux épreuves, l’une 

en ronge. 
9.5. Jésus avec ses disciples à Emmcd'is, 

d’après Heegliers. 
9(3. L'Amour et Hercule, d’api’ès le Guide. 

Estampe in-folio. Deux épreuves, l’une en rouge. 

97. Cupidon et Psyché, d’après Gipriani. Es¬ 

tampe in-4o. Deux épreuves, l’iine sur papier- 

rouge. 
98. La Vierge qui donne un redsin ci VEnfant, 

d'après Rottenhanrmer et Breughel. Estampe 

ovale, in-folio. Trois épreuves avec quelques 

variations. 
99. La chaste Su,:::anne devant ses juges, 

d’après Eckhout. Estampe grand in-folio en 
largeur. Epreuve avant la lettre, moins finie. 

100. La même estampe. Epreuve plus finie et 

avec la lettre. 

101. Saint Pierre avec la tiare, d’après Ru¬ 
bens. Estampe grand in-8». Deux épreuves, l'une 

sur papier rouge. 

102. Isaac apporte le feu et le bois pour le 

sacri/ice. Dessiné et gravé i.rar Baillie, dans le 
goi'it de Rembrandt. Deux épreuves, dont l’iine 

sur papier rouge. 

103. Mendiants à la q^orte d’une maison, 

copié d’après Rembrandt. Estampe in-8''. Deux 

épreuves, l’une sur papier rouge. 

104. Le groupe gauche de figures, tiré de La 

pièce de cent florins, d’après Rembrandt. Es- 

tanqie in-8«. Deux épreuves, une sur papier 

rouge. 

105 à 107. Si.x feidlles ; trois feuilles^ de la 
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planche coupée de La pièce de cent florins. Es¬ 
tampes in-8» et iii-12. Deux épreuves de chaque 
pièce. 

108. Le groiqie du milieu de la meme plan¬ 
che cintrée en haut. Estampe in-folio. Deux 
épreuves, l’une sur papier rouge. 

109. La pièce de cent florins. Epreuve de la 
planche entière, de Rembrandt, retouchée par 
Baillie. Epreuve in-folio en largeur. 

110. Jésus qui lave les pieds à ses disciples, 
d’après Tassaert. Estampe grand in-folio en 
largeur. Deux épreuves, l’une avant le titre. 

111. Un éléphant, d’après Rembrandt. Estampe 
in-folio en largeur. Deux épreuves, l’une sur 
papier jaune. 

112. La coquille, d’après l'eau-forte de Rem¬ 
brandt. Estampe in-12 en largeur. Deux épreuves, 
l’une moins travaillée. 

113. Le papillon, dessiné et gravé par Baillie. 
Estampe 111-8» en largeur. 

L’œuvre de Baillie ainsi détaillée ; 255 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — L’œuvre de 
William Baillie, en cent quatorze pièces : 
234 fr. 40. 

Wtenhogaerd (J.-A.), connu sous le nom de 
« Le peseur d'or », copie d’une estampe de 
Rembrandt. Epreuve de 2™» état : 7 fr. 80. 

Les orqdielins de la paroisse, d’après Le Nain. 
Epreuve de l»'' état, avant toutes lettres : 4 fr. 80. 

1877. — Firmin Didot. — Portrcdt de Jac¬ 
ques, duc de Montmouth, d’après Netscher : 
20 fr. 

BAKALOWIEZ, Ladislas. 
Paye 93. 

1881. — Andrieux. — Le départ pour la qmo- 
menade (56-41) : 190 fr. 

1888. — Vente S..., 9 Mars. — La leçon de 
tapisserie. Bois (24-18) : 270 fr. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — Les adieux 
(90-70) : 435 fr. 

BAKKER, Corneille, dit BAK- 
KER-KORFF. Page 94. 

1883. — Koeicck, Rotterdam. — Un tcddeau 
sans désignation de sujet : 1,520 fr. 

1891. — Ledeboer, Rotterdam. — Le jour 
de fête de Mademoiselle (15-12) : 1,050 fr. 

La lecture du matin (16-15) : 920 fr. 

BAKKER, Franz (Von), peintre 
et graveur allemand de la première moi¬ 
tié du XVIII® siècle, travailla à Dussel¬ 
dorf et à Rome. — Histoire ; Portrait. 

Estampes ; 
1843. — Weigel, Leipzig. — Caïn tuant Ahel. 

Estampe d’après Ant. Schoonjans : 7 fr. 80. 
Abel mort. Estampe d’après Schoonjans : 

9 fr. 60. 

BAKKER, Jacob (Von). Page 94. 

Estampes : 

1853. — Weigel, Leipzig. — Ngmp/æs cou¬ 
chées dans un qucysage, aiqmés d'une corbeille 
de fruits : 7 fr. 80. 

2 . — Sternberg. — La même estampe : 

11 fr. 70. 

BALAY, Jean-David. 

1881. — Andrieux. — Chasse aux canards 
sauvages (39-41) : 240 fr. 

BALDINI, Baccio. Page 94. 

Estampes : 

1781. — Duc DE La Vallière. — Suite d’es¬ 
tampes pour illustrer le livre « R monte Santo 
de Dio, 1477 », in-4» : 601 fr. 

1864. — Marshall, Londres. — Les mêmes 
estampes : 1,750 fr. 

1866.— Drugulin, Londres. — Le Jugement 
dernier. Estampe : 1,100 fr. 

BALÉCHOU, J.-J. Page 95. 

Estampes : 

1748. — Valois. — Sainte Geneviève, d’après 
Cari Van Loo. Epreuve de Rr état, avant la 
lettre : 182 fr. 

17G9. _ SURUGUE. — La même estampe. 
Epreuve de même état : 70 fr. 

1770. — Canevari. — La même estampe. 
Epreuve de 3"'» état, avec les armes et la 
lettre, mais avant les raies verticales sur la 
lettre et avant que le jupon soit rallongé : 110 fr. 

1773. — Mil» Clairon. — Les bcdgneuses, 
d’après J. Vernet. Epreuve de l»» état, avant la 
lettre : 437 fr. 60. 

1798. — Frauenholz, Nuremberg. — Lee 
même estampe. Epreuve de même état : 49 fr. 50. 

Le calme, d’après Joseph Vernet. Epreuve de 
Rr état, avant la lettre ; 52 fr. 80. 

1801. — Valois. — Auguste III, roi de Polo¬ 
gne, d’après Rigaud. Epreuve de 2'"» état, avant 
les mots de « Chevalier de l’ordre de Saint-Mi¬ 
chel » à la suite du nom de Rigaud : 121 fr. 

1801. — WiNCKLER, Leipzig. — Les baigneu¬ 
ses. Epreuve de R» état : 26 fr. 90. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Les éléments, 
d’après Caneau. Suite de quatre estampes : 
4 fr. 15. 

Brühl Henri (comte de), d’après Louis Sil- 
vestre. Epreuve de Rr état : 11 fr. 70. 

Auguste III, roi de Pologne, d’après Rigaud. 
Epreuve de 3»'» état, avec la lettre terminée : 
19 fr. 50. 

La tempête, d’après Joseph Vernet. Epreuve 
de 4'»» état, avec les raies ; 19 fr. 50. 

Le calme, d'après Joseph Vernet. Epreuve de 
4'"» état, avec l’adresse d’Arnavon : 19 fr. 50, 
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Lesliatr/ncKses, d'après Joseph Vernet. Epreuve 

de 2'»'î état, avec la lettre, mais avec le mollet 
de la baigneuse, debout et vue par derrière, 

blanc d’un espace de ({uatre ligues : 40 fr. 80. 

1800. — Vexte M. g..., par Yignières, 20 No- 

VEMUUE. — Jean Jullicnne, amateur, d’après 

de Troy. Epreuve de lcr état, avant la lettre : 

120 fr. 

1863. — Fatout. — La tempête, d’après Josej)!! 

Vernet. Epreuve de lcr état, avant la lettre : 

152 fr. 

1805. — Gamberlyx. — La duc/iesse de Chà- 

teaurouæ, sous la figure de la Force, d’après 

Nattier. Epreuve de 2'“^ état, avec la lettre, mais 

avant l’adresse de Surugue : 30 fr. 

1877. — Behague. — J. CréhiUon fiU, poète, 

d’après Aved : 26 fr. 
Les quatre éléments, représentés par M'nc 

Louise-Elisabetli de E’rance, duchesse de Parme 
(La Terre) ; Mme Alédaïde de France (L’Air) ; 

Mme Marie-Louise-Thérèse-Victorine de Fi-unce 

(L’Eau) ; Mme Henriette de France (Le Feu). 
Quatre estampes gravées par Baléchou, J. Beau- 

varlet. 11. Gaillard et .1. Tardieu, d’après Nattier. 

Eiireuves avant toutes lettres : ISO fr. 

1807. — DE Goncourt. — La couturière, 

d’après .leaurat. Epreuve avec marges : 11 fr. 
Le mari jaloux, d’après Jeaurat. Epreuve avec 

grandes marges : 12 fr. 
Les quatre éléments. Mêmes estampes qu’à la 

vente Behague : 93 fr. 
Aved (Anne-Charlotte Gauthier de Loi.se- 

rolles, femme d’), j)eintre du roi, d’après Aved. 

Epreuve in-folio, avec toutes marges : 12 fr. 

J/iic de Loiserolles, d’après Aved. Epreuve 

in-folio, avec marges : 6 fr. 

BALLIU, Peter (Von). Page 100. 

Eslampes : 

1770. — Nau. — La réconciliation de Jacoh et 

d’Esaü, d’après Ruliens : 52 fr. 

Le combat des Centaures et des Lajnthes, 

d’après Rubens : 91 fr. 

1793. — Grandes, Leipzig. — La réconcilia¬ 

tion de Jacoh et d’Esaü, d'après P.-P. Rubens: 

24 fr. 90. 
Jésus-Christ au Jardin des Oliviers, d’ajirès 

P.-P. Ruliens : 5 fr. 80. 
Sednte Madeleine expirant et soutenue par 

deu.x anfjes : 10 fr. 25. 

1801. — WiNCKLER. — Le Christ mort sur les 

genou.x de la Vierge ; 16 fr. 20. 

1860. — Drugulin, Londres. — Renaud et 

Armide, d’après Van Dyck. Epreuve de Ri'état ; 

50 fr. 

2 . — Sternberg. — Su.sanne surprise par 

les vieillards, d’après Martin Pcpyn et G. llen- 

drick ; 5 fr. 80. 

BALVAY, (lit Bervic. Page 101. 

Estampes : 

1785. — LÉPiciÉ. — La demande acceptée. 
Epreuve de 2mc état : 36 fr. 15. 

1788. — Aliamet. — La même estampe. 

Epreuve de Rr état, avant la lettre, mais avec 

le nom de Bervic ; 94 fr. 

1797. — Vente X... — Louis XVI. — Epreuve 

avec la remarque : 76 fr. 

Le même portrait. Epreuve sans désignation 
d’état : 74 fr. 

1798. — Vente G..., 0 Mars. — La demande 
acceptée. Epreuve de 3me état, avec la lettre : 

15 fr. .50. 

1799. — Vente II... — Louis XVI, roi de 

France, d’après Gallet. Epreuve de le état, 

avant toutes lettres, la bordure non terminée ; 

202 fr. 

1807. — Détienne. — Lct même estampe. 
Epreuve de 2mc état avant toutes lettres, la bor¬ 

dure terminée : 210 fr. 

1821. — IIuiN.— L’éducation d'Achille, d’après 

.1. Rcynaud. Epreuve avant la lettre, mais avec 
les noms des artistes, l’enregistreinent et les 

noms des graveurs : 103 fr. 

1824. — Buckingham. — Sénac de Meilhan 

(Galmiel). Epreuve de Rc état, avant • la lettre, 

avec les noms des artistes seulement : 40 fr. 

1813. — Weigel. — Sednt Jean au désert, 

d’après Raphaël. Epreuve de R>' état, avant tou¬ 

tes lettres : 62 fr. 40. 

— Saint-Aubin. — La même estampe. 

Epreuve de Rc état : 29 fr. 50. 
Louis XVI, roi de France, d’après Gallet. 

Epreuve de 2mo état, avant toutes letttres, la 

bordure terminée : 284 fr. 

1864. — Marshall, Londres. — Saint Jean. 

Eprouve de Rr état : 54 fr. 

1897. — DE Goncüurt. — Louis XVI, d’après 

Gallet : 17 fr. 

BANDINELLÏ, Baccio. Page 105. 

1831. _ Ghevalier Erard. — Lee Sainte Fa¬ 

mille. Dessin à la plume : 81 fr. 

BANZO, Antonio. Page 100. 

1843. _ Weigel, Leipzig. — L’adoration des 

rois. Estampe d’après Raphaël : 15 fr. 60. 

BAR (de), Bonaventure, dit Des¬ 

barres. Page 106. 

18,39. — Deverre. — La tente de la vivan¬ 

dière : 276 fr. 
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BAR, Jacques-Charles, graveur 
et dessinateur français de la seconde 
moitié du XYIIB siècle. 

Estampes : 

18'21. — Morel de Vandé.— Planches d’illus¬ 
trations l'iour le Recueil de tous les costumes 

des ordres religieux et militaires, etc. : 501 fr. 

1837. — Vente X... — Les mêmes estampes : 

300 fr. 

1862. — Jourdan, Marseille. — Les mêmes 

estampes : 656 fr. 

? . — ScHERER. — Les mêmes estampes : 

796 fr. 

BARATTI, Antoine. Page iOG. 

1877. — Behague. — Vue du spectacle que 

Leurs Excellences MM. Nicolas Mechieli et Phi¬ 

lippe Galbo, sages préposés au Trésor, ont 
donné, par décret du Sénat, au Grand-Duc et à 

la Grande-Duchesse de Russie, dans le théâtre 
de Saint-Benoit, à Venise, le 22 janvier 1782. 
Grande estampe en largeur. Epreuve avec mar¬ 

ges : 150 fr. 

BARBARELLI, dit le Giorgione. 
Page 106. 

1864. — Vente de V..., 8 et ÎO Avril, Mar¬ 

seille. — Cléopâtre (100-195) ; 155 fr. 

1882. — DE Saint-Victor.— Léda et Jupiter : 

1,800 fr. 
Dessins : 

1797. — Vente X... — Etude d’une demi- 

figure, vue de dos. Dessin à la plume : 39 fr. 50. 

BARBARY (de), Jacques. 
Page 108. 

Estampes : 

1843. — Weigel, Leipzig. — La Victoire, 
femme ailée, coucitée sur des trophées. Es¬ 
tampe : 35 fr. 10. 

1844. — Delbecq, Gand. — Judith. Estampe 

ayant le caducée à la droite du bas : 100 fr. 
Sainte Famille. Estampe portant le caducée 

à la gauche du haut : 150 fr. 

Autre Sainte Famille. Estampe portant le 
caducée vers la gauche du haut ; 141 fr. 

L’adoration des mages. Estampe portant le 

caducée dans le haut à gauche : 156 fr. 
Saint Séhast'ieiï : 225 fr. 

L’ange gardien. Estampe portant le caducée 
au haut vers la droite : 95 fr. 

Mars et Vénus. Estampe portant le caducée à 
mi-hauteur, à gauche : 120 fr. 

Le soleil et la lune, sous les figures d’Apollon 
et de Diane. Estampe portant le caducée au 
haut à gauche : 83 fr. 

Sacrifice à Priape, d’après une estampe 
d’Agostino di Musi ; 171 fr. 

Même estampe : 54 fr. 
Le cheval ailé : 90 fr. 
L’homme portant un berceau : 35 fr. 

La filcitse : 35 fr. 
La baigneuse : 93 fr. 

Les deitx vieillards lisant : 93 fr. 

Les trois hommes nus attachés à un arbre : 

1.50 fr. 
La Victoire, femme ailée, couchée sur des 

trophées : 79 fr. 50. 

1865. — Vente X..., par Glémens, 25 Mars. 

— L’ange gardien. Estampe : 310 fr. 
Trois hommes nus attachés à un arbre : 

365 fr. 

1866. — Vente du Marquis de B..., Flo¬ 

rence. — La Vierge et l’Enfant Jésus. Estampe : 

255 fr. 
La Victoire. Estampe : 160 fr. 

1866. — Drugulin, Londres. — Sainte Fa¬ 

mille. Estampe : 125 fr. 

1867. — Vente du Comte X..., Vienne. — La 

même estampe : 100 fr. 

2 . — Sternberg. — La Victoire et la Re¬ 
nommée ou la Paix et la Guerre : 24 fr. 

BARBAULT, Jean. Page 109. 

1866. — Boitelle. — Portrait de Vabbé Ter¬ 

rai/, représenté en pied : 120 fr. 

BARBIERI, dit le Guerchin. 

Page 110. 

1831. — Chevalier Erard.— Agar renvoyée 

par Abraham (63 p. -72 p.) : 800 fr. 
La mort de saint Sébastien (68 p. - 61 p.) : 

101 fr. 
Dessins : 

1823.— Grunling.— Etude d’un jeune homme 
posant une cuvette sur une /lierre. Contre- 

épreuve d’un dessin fait à la sanguine : 2 fr. 
Sa'int François en extase. Esquisse à la 

plume : 3 fr. 
Saint Jérôme dans le désert. Dessin à la san¬ 

guine : 2 fr. 40. 
Paysage, avec figures. Dessin au bistre : 

2 fr. 40. 
Autre paysage, avec figures.. Dessin au bis¬ 

tre : 3 fr. 60. 
Autre /paysage montagneux. Dessin au bis¬ 

tre : 4 fr. 60. 
Paysage montagneux, avec un pont de pierre 

à deux arcades. Dessin à la plume et au bis¬ 

tre ; 5 fr. 

1858. — Kaïeman. — Etude d’enfant. Dessin 

au crayon rouge : 12 fr. 
Un moine en extase. Etude à la sanguine : 

10 fr. 
Saint Jean l’Evangéliste. Dessin à la plume 

et au bistre ; 5 fr. 50. 

Etude de figure nue. Dessin à la sanguine ; 
3 fr. 
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1S60. — Norblix. — Sainte Cécile. Dessin à 

la pi urne : 52 fr. 

1860. — Vente du Chevalier A. D..., Turin. 

— Huit pages classiques : 82 fr. 

Etudes de tâtes, d'anges et d’enfants. Quatre 

dessins à la plume, lavés de bistre : 28 fr. 
Saint Jérôme, saint Jecm-Bapdiste, etc. (bina¬ 

ire dessins à la plume et au crayon rouge, 

lavés : 24 fr. 
Mdise. — Etude de femme, etc. (,)uatre des¬ 

sins au crayon ronge : 24 fr. 
La Vierge et l’Enfant Jésus. — Saint François 

d'Assise, etc. Quatre dessins à la sépia ; 29 fr. 
Un ange et le Christ mort. — Sainte Made¬ 

leine, etc. Quatre dessins à la sanguine : 24 fr. 

Deux pai/sages, avec figures. Dessins à la 

plume : 20 fr. 

Estampes : 

1801. — WiNCicLER, Leipzig. — Saint Antoine 

de Padoue : 4 fr. 75. 

BARBIERI, Ludovic, peintre et 
graveur italien de la seconde moitié du 
XVIR siècle, né à Bologne. — Histoire; 
Portrait. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Pellegrino La- 

^iosi servita : 9 fr. 75. 

BARBIERS, Pierre. Page liCt. 

1823.— Grunling. — Paysage ; chaumière 

dans une forêt, avec figures. Dessin à rencrc 

de clnne : 5 fr. 20. 
L'hiver. Dessin au pinceau, lavé d'indigo : 

10 fr. 50. 

BARDIN, Jean. Page 110. 

1897. — DE Goncourt. — Les danseuses ; au 

milieu de femmes ivres, aux mains garnies de 

cymbales, on voit danser un corybante, qui agile 

au-dessus de sa tête un tambour de basque. Ca¬ 

maïeu de gouache: 140 fr. 

BARLOW, François. Page JIS. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Cent ontte plan- 
cZ/esponr illustrer les L'ahles d’Esope. Pvenùèxc 

édition ; Londres, tOGO : 39 fr. 
Les mêmes planches, pour la deuxième édi¬ 

tion, en 1714 : 19 fr. 50. 

BARON, Bernard. Page liS. 

Estampes : 

1769. — SuRUGUE. — Les œuvres de miséri¬ 

corde, d'après Jérôme Franck. Suite de sept es¬ 

tampes : 3 fr. 50. 

1877. — Behague.— L’Amour paisible, d’après 

Watteau. Epreuve avant toutes lettres, avec pe¬ 

tites marges : 195 fr. 

Les comédiens italiens. Eslampe gravée par 
Baron. — Les cotnédiens français. Estampe 

gravée par J.-M. Liolard. Deux estampes d’après 

Watteau. Epreuves avec toutes marges : 91 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Les mêmes estam- 

ptes : GO fr. 
L’Amour 2^aisilile, d’après Walteau. Estampe : 

19 fr. 
Charles à cheval, accompagné du duc 

d'Epernon, d pied, d’après Van Dyck. Estampe ; 

5 fr. 

1897. — DE Concourt. — Les comédiens ita¬ 

liens, d’après Watteau. Epreuve avant toutes 

lettres et avec toutes marges ; 3G0 fr. 
Lettre d’invitedion pour une réunion de 

francs-tnaçons, d’après Maviller. Epreuve in-4o ; 

G fr. 

BARON, Henri-Claude. Page 119. 

1872. — Anastasi. — La discussioti : 710 fr. 

1888. — Vente S..., 9 Mars. — L’effroi : 3G0 fr. 

BARON, Jean-Baptiste, graveur 
et dessinateur français, travaillait à Lyon 

vers 1830. 

1843. — Weigel. — Su'tte de six paysages, 

d’après nature, avec ce titre : « Essais à l’eau- 

forte par J.-B., artiste de Lyon » : 9 fr. 75. 

Suite de tlou.~e 2iaysages, avec figures et fa- 

h>'iques : 17 fr. 50. 

BARRIAS, Félix. Page 121. 

1879. _ irc Vente Félix Barrias : 

1. Jeune fille aux lapins (83-53) ; 6G0 fr. 

2. La Pompéienne (46-30) : 500 fr. 
3. Schédad écoutant aux portes ( 45-30) : 

440 fr. 
4. Cheveu,X d’or (40-37) : 500 fr. 

5. Une favorite (40-37) : 410 fr. 
6. Danseuse du Triclinium. (32-24) : 370 fr. 

7. Le qteigne d’or (32-24) : 390 fr. 

8. Source (32-24) : 335 fr. 

9. A sa fenêtre (32-24) : 380 fr. 

10. Fleurs et jifqu'f/oas (32-13) : 400 fr. 

11. Fleurs et colombe (32-13) : 400 fr. 

12. A la fontaine (24-18) : 220 fr. 
13. Fleur du Cange (24-10) : 260 fr. 

14. Rêverie (23-20) : 305 fr. 

15. L’attente (22-16) : 260 fr. 

16. L’cinier (21-lG) : 360 fr. 
17. Femme aux sequins (20-6) : 395 fr. 

18. Géorgienne (18-9) : 360 fr. 

19. La soif : 300 fr. 
20. En visite (lG-12) : 185 fr. 
21. Fleurs de la 2>atrie (12-9) : 255 fr. 

1881. — 2mc Vente Félix Barrias : 

1. Le puits mitoyen ; bonsoir voisine ! (Italie) 

(64-40) : 920 fr. 
2. Un Santon à Tétouan (Maroc) (43-35) : 

1 560 fr. 
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3. La rue aux chats; Tlemcem (4i-2S) : 365 tr. 
4. Midi (33-21) : 170 fr. 

5. Avant le combat; Toledo (32-23) ; 430 fr. 
6. Pêcheurs d’écrevisses (31-23) : 4G0 fr. 

7. La docte RUia ; juive de Tétouan (31-23) : 
450 fr. 

8. L’ombrelle (31-23) : 350 fr. 

9. Sarah la juive ; Tétouan (31-23) ; 450 fr. 

10. La poste aux lettres; Toledo (31-23) : 
900 fr. 

11. Une rue de Tanger (31-23) : 350 fr. 
12. Rêveuse (Italie) (31-23) : 480 fr. 

13. Los amorosos de Sévilla (31-23) : 600 fr. 
14-15. Idylle ; fond d’or (27-13). — Rlégie ; 

fond d’or (13-13). Ensemble : 570 fr. 

16. Les deux sœLU's ; Tlemcem (23-18) : 170 fr. 

17. Prison de la Casbah ; Tanger (23-16) : 
250 fr. 

18. La Calle de los recoletos ; Toledo (23-16) : 
■ 200 fr. 

19. Les œillets ; Toledo (23-14) : 500 fr. 

20. Fiancée juive ; Tétouan (22-15) : 185 fr. 
21. Femme d’Agha; Tlemcem (22-14) : 290 fr. 
22. Patio à Sévilla (22-11) : 360 fr. 

23. Jeune marchand juif ; Tlemcem (19-10) • 
00 fr. 

24. Nonchalante ; Tétouan (18-9) : 350 fr. 
25. Une rue de Tétouan (14-11) ; 205 fr. 

26. Fontcdne à Tétouan (12-9) : 370 fr. 

1884. — Vente Butin. — Tricoteuse : 100 fr. 

Dessins : 

1889. — Vente Gustave Boulanger. — 

Joueuse de mandoline. Dessin au crayon de 
couleur, de forme ovale : 43 fr. 

BARRY, James. Page 121. 

Estampes ; 

1793. — Brandes, Leipzig. — La chiite de 

Satan. Estampe : 15 fr. 50. 

Philotectes in the Island of Lemnos : 9 fr. 75. 
The conversion of Polemon : 33 fr. 15. 

Portrait de Jacob von Bâcher, d’après G. Ter- 
burg : 7 fr. 80. 

1866. — Drugulin, Londres. — Ruyter, 

amiral hollandais, d’après P. Bol : 61 fr. 

Jeoji rfe Witt, le grand pensionnaire de Hol¬ 

lande, d’après Netscher : 78 fr. 

BARTH, Jean-Charles, graveur 
et dessinateur allemand, né à Hilburg- 
hausen vers 1792, travailla à Munich et 
à Rome. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Les sept années 

maigres, d’après Frédéric von Overbeck. Epreuve 
de le état, avant la lettre : 31 fr. 20. 

Titre, d’après Peter von Gornélius, pour les 

Nieblungen. Epreuve de 1er état, non terminée: 
39 fr. 

BARTOLI, François, graveur ita¬ 
lien, né à Bartola vers lG7o. 

Grozat de Thiers. — Soixante-et- 

quui.se planches in-folio pour illustrer Le pit- 

ture antiche delle grotta di Roma, etc. Pre¬ 
mière édition, 1771 : 24 fr. 

BARTOLI, Pietro-Santi. Page 122 

1775. — Mariette. — Parerga atque orna- 

menta in Yaticanis xistis, d’après Rapliaèl 

Sanzio. Suite'de quaranle-trois planches: 15 fr. 
Colonna Trajana scolpita con l’historié délia 

guerra Dacica, etc. Suite de cent vingt-deux 
planches. Première édition : 72 fr. 

1793. — Grandes. — L’adoration des mages, 

d’après Raphaël : 13 fr. 60. 

1801. Winckler. — La même estampe : 
11 fr. 70. . 

La nativité de la Vierge. Estampe d’après 
l’Albane : 17 fr. 55. 

18i3. Weigel, Leipzig. — La même suite 

des quarante-trois pilanch.es, déjà indiquées à 
la vente Mariette (1775) : 21 fr. 

Colonna Trajana scolpita con l’historié délia 

guerra Dacica, etc. Suite de cent vingt-deux 
planches. Première édition : 70 fr. 20. 

La même suite. Deuxième édition : 58 fr. 50. 

BARTOLOZZI, François. 
Page 124. 

Estampes et dessins : 

1773. Mlle Clairon. — Vénus réprimandant 

Cupidon, d’après Joseph Reynolds : 7 fr. 10. 

1775. — Mariette. — L’œuvre de Bartolossi, 

en quatre-vingts pièces : 160 fr. 

1778. Musgrave. — Marie, princesse, avec 

ses deux sœurs, Sophie et Amélie, d’après Go- 
pley : 17 fr. 

John Ash, d’après Reynolds : 12 fr. 

Lord Ashburton, d’après Gopley : 16 fr. 

Nicolas Borbonnius, d’après Holbein ; 7 fr. 
Charlotte, comtesse de Bute, d'après Rom- 

ney : 26 fr. 20. 

Georges Careio, d’après Holbein : 8 fr. 
Lady Catkeart (Jane Hamilton) : 33 fr. 

Duc William-Henri de Clarence : 19 fr. 

Lord Robert Clive, d’après Nath-Dance : 50 fr. 
Lord Graves, Thomas, d’après Northeot ; 27 fr. 

Lord Thurlow, Edouard, d’après Joshua Rey¬ 
nolds. Epreuve de Pr état, avant les armes : 
52 fr. 

1788. — Aliamet. — L’œuvre de Bartolo.^.:^i : 
en quatre-vingt-deux pièces : 93 fr. 

1817. — Bénard. — Clytie, d’après Ann. Car- 

rache : 66 fr. 

1823. — Grunling. — L’Eucharistie. — An¬ 

ges adorant le cœur de Jésus. Deux dessins à 
la plume et au bistre : 3 fr. 50. 
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Mo'tse trouvé dans le Aul. Dessin à la plume ; 

10 fr. 
Une Syl/iUe, vue de profd. Usant dans un 

livre. Dessin à la plume ; 5 fi’. 50. 
Etude de quatre tâtes d'hommes, vues de 

profd, représentées en caricatures. — Portrait 

d’homme de distinction, à grande perruque et 

chamarré de décorations. Deux esquisses a la 

mine de plomb. Ensemble : II fr. 
Portrait de lord Spencer. Dessin à la [lierre 

noire : 3 fr. 
La nativité de la Vierge. Dessin à la pierre 

noire : 4 fr. 60. 
La }nort de saint Joseph. Dessin à la pierre 

noire : 3 fr. 10. 
Miracle d'un saint ermite. Dessin à la pierre 

noire : 0 fr. 
Hercule tuant Cacus. Dessin à la plume et au 

bistre : 15 fr. 
Acie d’un jeune Pacchus. Dessin aux deux 

crayons : 2 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — La mort de 

lord Chatam, d'après Singleton (îopley. Epreuve 

de Dr état, avant la lettre; le fourreau de l'épée 

du lord assis près de lord Chatam est blanc : 78 fr. 

1877. — Firmin Diuot. — G.-Aug. ElUot, gou¬ 

verneur de Gibraltar, d’après A. Poggi : 5 fr. 

1899. — Ligaud. — Varietg. lîstampe en cou¬ 

leur, avec marges ; 215 fr. 

1899. — Wallet, Bordeaux. — Pritisch 

Plentg, d'après Copley. Epreuve coloriée : 42 fr. 

1900. — Vente X..., 9 .Iuin. — A lecture on 

Godding, d'après Smith ; 100 fr. 

BARTSCH, Adam (Von). Paye 131 

1801. — WiNCKi.ER. — .Suite de huit estampes : 

Etudes de paysages, d'après G. Brand ; 3 fr. 90. 

1804. — Deschamps. — Le peintre graveur, 

en vingt-un volumes : 195 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Jean Livens et 

Chrétien Rrand, peintres. Deux épreuves de 

Ier état, avant la lettre : 3 fr. 

BARSTCH, Frédéric (Von), gra 
veur et dessinateur du commenceineut 
du XlXe siècle, né à Vienne. 

Dessins : 

1823. — Grunling. — Buste de l’empereur 

Sévère. Dessin .à la pierre noire cl à la sanguine, 

d’après l'antique : 3 fr. 
Portrait de Philippe Melanchton, d’après IIol- 

bein. Dessin à la pierre noire : 3 fr. 50. 
Porti'ait de Michel-Auge Buonarotti, en 

buste. Dessin à la [lierre noire ; 12 fr. 
Portrait d’Antoine Van Dgcl;, à mi-corps, 

dans un ovale. Dessin à la pierre noire, relevé 

de couleur : 15 fr. 

BARY, Hendrick. Paye 132. 

Estampes : 

1793. — Grandes, Leipzig. — Jacob von Pac- 

h'er, d'après Terburg : 7 fr. 80. 

1798. — Frauenholz. — Le vin rend insolent. 

Estauqie d’après Fr. Mieris : 13 fr. 20. 

1833. — Comtesse d’Einsiedel. — Gherven, 

jjrédicant à Amsterdam, d’a[iràs G. Edinck. 

Epreuve de Di' état, avant la lettre : 7 fr. 
Jeune femme, à mi-corps, le brc(s appuyé sur 

une table, d’après G. Terburg ; G fr. 50. 

1813. — Weigeu, Leipzig. — Le vin rend 

insolent, d'après Mieris. Epreuve de Dr état, 

avant l'adresse : 13 fr. 50. 

1877. — Firmin Didot. — L’amiral Tromp, 

d'après F. Bol. — David Vlug, autre amiral. 

Ensemble ; G fr. 

BARYE, Antoine-Louis. Paye 133 

1899. — Comte Doria. — Gorges d’Apremont ; 

forât de Fontainebleau {16*/î-20) : 340 fr. 

Dessins et aquarelles : 

1808. — Vente Théodore Rousseau. — Les 

éléphants. Aquarelle (24-32) : 1,500 fr. 
Lion couché. Aquarelle (2414-33) : 1,900 fr. 

1877. — Vente Diaz. — Deux axis. Aqua¬ 

relle : 310 fr. 

1899. — Comte Doria. — Lion couché. Dessin 

au crayon, sur papier blanc (11 */4-22l4).— Lion 

au repos: Dessin au crayon, sur papier jaune 

(1114-22). — Lion co.i repos. Dessin au crayon, 
avec quelques reprises de sanguine (1014-22). 

Les trois dessins : 750 fr. 
Etude de cheval. Dessin au crayon, sur pa¬ 

pier végétal (32-43) : 250 fr. 
Tigre couché. Dessin au crayon noir, sur 

papier calque (7-1514). — Tigre royal guettant 

une proie. Dessin ,au crayon, sur papier calque 

(8-15 Ki)- — Deux chevaux morts. Dessin au 
crayon, sur pa[)ier crème (7-17). — Tigre cou¬ 

ché. Dessin au crayon, sur pa[)ier crème (6- 

1514). Les ([uatre dessins ; 410 fr. 
Lion dévorant un crocodille (1014-17). — 

Lionne dévorant une jiroie (10-15). — Lionne 

au repos (914-17). Trois dessins au crayon. En¬ 

semble : G20 fr. 
Tigre royal (1114-22). — Lionne couchée (12- 

2214). — L'ion couché sur le dos (11-2214). Trois 
dessins au crayon. Ensemble : 600 fr. 

Lion courant (1314-25). — Lionne courant 

(1414-2014). Deux dessins au crayon, sur papier 

crème. Ensemble : 380 fr. 

BASAN, Pierre - François. 

Paye 134. 

1798. — Vente Ba.san. — Son œuvre, en six 

cent cinquante pièces : 226 fr. 

1877. — Behague. — Le suppôt de Pacchus, 
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d’après Du Mesnil. Epreuve avec grandes mar¬ 

ges : 6 fr. 
L’Amour européen, d’après G. Eisen : 60 fr. 
Nicodéine. — Baluchon. Deux estampes d’après 

Mrao Vigée Le Brun. Epreuves avec toutes mar¬ 

ges : 24 fr. 

1877. — Fihmin Didot. — Armand Gaston 

(de), dit le cardinal Soulnse. Estampe : .7 fr. 

1899. — DE Goncourt. — L’Amour européen, 

d’après Gh. Eisen. Ei)reuve à toutes marges : 

60 fr. 
La guinrjette, d'après G. de Saint-Aubin. 

Epreuve avec marges : 17 fr. 
Portredt de A/ho Yan Loo, d’après Van Loo. 

Estampe : 14 fr. 

Portraitptrésumé de la Guimard, sous le titre 

« La ilore de l’Opéra », d’après Roslin. Epreuve 

in-folio, avec marges : 37 fr. 

BASERIN, Barthélemy. 

1864. — Gomte Andeéossy. — Esther devant 

Assuérus. Dessin à la plume : 8 fr. 50. 

BASIRE, James. Page 135. 

1778. — Musgrave. — William Bereton ; 25 fr. 
William Camphen, historien, d’après Gué- 

rard : 11 fr. 50. 

1793'. — Brandes, LeidzIG. — Le camp du 

drap d'or : 42 fr. 90. 

BASSE, Martin, graveur et dessi¬ 
nateur allemand de la fin du XVI® et du 
commencement du XVII® siècle. 

1824. — Masterman-Sikes. — Portrait d’Ed- 

mont Geninges, jésuite : 90 fr. 

BASSEPORTE, Madeleine- 
Françoise. Page 135. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Sednt Fidel de 

Sigynaringo, missionnaire ccqmcin, martyi'isé 
chez les Grisons, l’an 1622, d’après Robert Séri : 
7 fr. 80. 

BASTIEN-LEPAGE, Jules. 
Page 136. 

1881. — Vente Andrieux. — Esquisse du ta¬ 

bleau Le mendiant (35-27) : 850 fr. 

1884. — Vente Butin. — Un jour d’laver : 

1,940 fr. 

1885. — Vente Bastien-Lepage : 

Tableaux et esquisses peintes : 

1. La mare, à Damvillers (80-93) ; 9,500 fr. 
2. La lessiveuse , à Damvillers (40-32) : 

9,600 fr. 

3. Le petit ramoneur, à Damvillers (100- 
115) : 9,400 fr. 

4. Portrait de A/me X... (36-30) : 11,500 fr. 

5. Fleurs de chemin, « Damvillers (130-87) : 
7,.500 fr. 

6. Marchande de (leurs, à Londres (180-88) : 
4,200 fr. 

7. Le cii'eur de hottes, à Londres (130-87) ; 
4,000 fr. 

8. Un bassin, « Honlleur (51-63) : 3,500 fr. 

9. Un pont, à Londres (48-65) ; 1,550 fr. 

10. Petite fdle allant à l’école, à Damvillers 

(45-37) : 4,800 fr. 

11. Le mendicmt, à Damvillers (199-181) : 
21,000 fr. 

12. Première recherche pour le portrait du 

prince de Galles (25-20) : 6,000 fr. 

13. Sedson d’octobre ; récolte des pommes de 

terre (181-199) : 29,100 fr. 

l'i. L’annonciation aux bergers (145-113) : 
23,800 fr. 

15. Paysannes au repos, à Damvillers (179 
09) : 1,.500 fr. 

16. Femme endormie. Peinture décorative 
(69-130) ; 1,.550 fr. 

17. Le soir, à Concarneau (22-32) : 160 fr. 

18. En mer ; Concarneau (11-20) : 250 fr. 

19. La lisière du bois; Damvillers (59-30) : 
480 fr. 

20. Le pêcheur de grenouilles ; Damvillers 

(79-98) ; 1,250 fr. 

21. Impression du soir ; Damvillers (81-74) : 
150 fr. 

22. Femme en pnùére ; Damvillers (94-75) : 
210 fr. 

23. Un brouillard dans la qyrairie ; Damvil¬ 

lers (55-79) : 140 fr. 

24. Le soir, dans la plaine ; Damvillers (45- 
54) : 490 fr. 

25. Chemin du bois ; Damvillers (46-54 ) ; 
610 fr. 

26. Portredt de AL X.. ; Londres (34-30) : 950 fr. 
27. Incendie au village : la chaîne ; Damvil¬ 

lers (78-62) : 750 fr. 
28. Lac de Côme (38-51) : 800 fr. 

29. Effet de neige ; Damvillers (43-53) ; 800 fr. 

30. Maison blanche, à Damvillers ( 58-77 ) : 
650 fr. 

31. Bois de Damvillers ; l'hiver (58-79) : 
1,150 fr. 

32. Venise (48-59) : 690 fr. 

33. Colporteur surpris qmr la pluie ; Dam¬ 

villers (59-78) : 620 fr. 

34. Le paysan cdlant voir son champ, le di¬ 

manche ; Damvillers (44-53) ; 1,500 fr. 
35. Vieille paysanne examinant son pommier 

en fleurs : Y aura-t-il des fruits cette année ? 

(69-52) : 720 fr. 

36. Diogène ; Damvillers (92-117) : 420 fr. 

37. Esquisse pour le tableau Les foins (31- 
40) : 1,650 fr. 

38. Esquisse du tableau Les foins (27-35) : 
800 fr. 

39. Etude de panneau décoratif (54-31) : 330 fr. 

40. Le Christ au tombeau (26-40) : 410 fr. 
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41. Et^quisse du tableau L’amour au village ; 

DamviUers (50-44) : 420 fr. 

42. Bateau de 'péclie à Concarneau (59-40) : 

1,100 fr. 

43. Béci'éation (30-39) ; 135 fr. 
44. Le matin, à Concarneau (59-40) : 390 fr. 

45. Le nuage ; DamviUers (80-74) : 440 fr. 

4(5. Nuage rose, à Concarneau (44-55) ; 200 fr. 

47. Après l’orage ; iJamvillers (80-74) : 1,050 fr. 
48. Départ des bateaux ; Conccirneau (74-81): 

300 fr. 
49. Concarneau ; bateaux en mer (78-100) : 

440 fr. 

50. Dans la prairie, la nuit; DamviUers (45- 
G4) : 230 fr. 

51. La nuit, <4 DamviUers (44-54) : 320 fr. 

52. Ailolescence. Panneau décuratif (130-50) : 

160 fr. 

53. Impression de voyage en Suisse (21-31) : 

205 fr. 

54. Autre im2))‘ession de voyage en Suisse (21- 

31) : 125 fr. 

55. Marine verte ; côte anglaise (42- 52) : 1(50 fr. 

56. Doebs, à Londi'es (39-54) : 860 fr. 

57. Saint Sébastien (30-10) : 90 fr. 

58. La côte anglaise (42-53) ; 130 fr. 

59. Arc-en-ciel deens les bois (21-24) : 410 fr. 

60. Priam aux pieds d’Achille. Esquisse (39- 

31) : 80 fr. 

61. Lisière de bois ; DamviUers (22-28) : 130 fr. 

62. Combe boisée, à Thiaucourt (58-40) : 900 fr. 

63. La femme enceinte ; DamviUers. Esquisse 
pour un tableau (30-39) : 195 fr. 

64. Un verger ; DamviUers (53-34) : 510 fr. 

65. Sortie de bois, autemne ; DamviUers : 

290 fr. 

66. Les jardins de DamviUers, au printemjis 

(31-39) : 700 fr. 

67. Les foins mûrs; DamviUers ( 22-32) : 
500 fr. 

68. Chemin dans la pirairie ; DamviUers (39- 

31) : 380 fr. 

69. La fin de la Journée ; DamviUers ( 72- 
91) : 300 fr. 

70. Incendie pendant la nuit, vu ét distance; 

Yachere.e. (59-73) : 520 fr. 
71. Cancd à Veni.se (42-36) : 2,600 fr. 

72. Etude de ciel (87-84) : 310 fr. 

73. Pcajsans aux chcimps ; Damcillei’s (36- 

45) : 300 fr. 
74. Le Golgotha ; lever du jour (36-41) : 420 fr. 

75. Etude de torse (63-79) : 125 fr. 

76. Entrée de DamviUers (42-51) : 300 fr. 

77. Entrée du village de Dammartin-le- 

Franc (22-28) : 95 fr. 

78. L’erinitccge de Saint-Rouin (Argonue) (23- 

33) : 380 fr. 

79. L’aurore ; DamviUers (22-32) : 160 fr. 

80. Chemin et vilkcge dans l Argonne (20-25): 

110 fr. 

81. Esquisse pour le tableau Orphée (80-64) : 2 

82. La prairie ; DamviUers (17-23) : 120 fr. 

83. Au point du jour ; DamviUers (22-32) : 
135 fr. 

84. Soleil levant ; DamviUers. Etude (22-32) : 
270 fr. 

85. Pendant les vendanges ; DamviUers. Es¬ 
quisse (34-26) : 260 fr. 

86. L’arc-en ciel (58-70) : 145 fr. 

87. Soleil couchant ; DamviUers (57-79) ; 280 fr. 

88. Jeune fille blonde. Fantaisie (31-37) : 180 fr. 
89. Le bateau La Perle ; Concarneau (26-34) : 

420 fr. 

90. Impression ; DamviUers (33-41) : 240 fr. 

91. Chas.se au buis ; DamviUers (25-35) : 110 fr. 
92. Le bord du chemin ; Damvillers (62-78) : 

225 fr. 

93. L’arc-en-ciel (59-71) ; 100 fr. 

94. Etude de premier plan ; DamviUers (51- 
42) : 190 fr. 

95. Nature morte (64-52) : 190 fr. 

96. Orphée. Elude (&0-bl) : 145 fr. 
97. Devant la porte d’un marchand de vin, 

boulevard Montpaimasse. Etude du tableau (79- 
63) : 50 fr. 

98. Au cimetière. Esquisse (44-53) : 500 fr. 

99. Avenue du Maine. Esquisse (39-31) : 180 fr. 

100. Dans les cham2)s ; Damvillers (45-52) : 

200 fr. 

101. Un accident ; Dun-sur-Meuse (19-30) : 

135 fr. 

102. Esquisse des bergers se rendant à Beth¬ 

léem (40-31) : 165 fr. 

103. Esquisse pour le tableau L’incendie (31- 

40) : 90 fr. 

104. Saules dans une 2>rairie (20-29) : 95 fr. 
105. Une route, à DamviUers (23-18) : 125 fr. 

106. Orjdiée (31-23) : 90 fr. 

107. Mise au tombeau (19-32) : 120 fr. 

108. Cruche cassée (37-30) : 65. 

109. Prise d’un chevreuil (38-51) ; 90 fr. 

110. i\/(se au tombeau (21-33) : 85 fr. 

111. Récolte des 2^ommes de terre (53-67) : 

85 fr. 
112. Une source (22-17) : 90 fr. 

113. Saulée. Etude (16-25) : 90 fr. 
114. Pleine cam2mgne. Etude (19-37) : 80 fr. 

115. Femme endormie. Etude (40-58) : 240 fr. 

116. P)-iam aux pter/s d’Achille. Etude (34- 

27) : 105 fr. 
117. La rue Cherche-Midi ; vue d’une fenêtre 

(38-31) : 170 fr. 
118. Un chantier, vu de l'atelier du q^eintre-, 

impasse du Maine (31-39) : 90 fr. 
119. Les bords de la mer, à Concarneau ; 

effet de lune (25-18) ; 80 fr. 

120. Le mendiant (45-40) ; 95 fr. 

121. Un village dans VArgonne (20-29) : 115 fr. 

122. M'ise au tombeau (16-25) : 100 fr. 

123. L’avenue du Maine, un jour de pluie 

(23-18) : 200 fr. 

124. Femme endormie (14-21) : 100 fr. 

125. Projet de qmnneau décoratif (42-53) ; 

450 fr. 
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12fi. La r/iaîne (100-78) : 210 fr. 

127. Barque de pêche (59-78) : 110 fc. 
128. Ere. Esquisse (40-32) : 85 fr. 

Aquarelles ; 

129. Une faneuse au repos : 1,520 fr. 
130. Femme en prière : 300 fr. 
131. Etude de nuage ; 52 fr. 

132. Croquis de paysage pour le lableau Jeanne 

f, freres. Recherche pour un ta¬ 
bleau. Ensemble : 26 fr. 

13.3. Dans les bois ; Damvillers : 580 fr. 

134. Chasse au sanglier; DarnciUers : 200 fr. 
13o. Elude de fleurs : 55 fr. 

136. Equarisseur. Etude pour un lableau : 
oO fr. 

137. Croquis de paysage ; Damvillers : 125 fr. 
138. La Tamise ; Londres : 220 fr. 

139. Etude pour le tableau La forge. - Bord 

d un chemin. Ensemble : 67 fr. 

m. Un pont, à Commercy. — Paysage.— 

bt:18Ït~ Ensem- 

141. Christ au tombeau. Etude pour un ta- 
iJJGau : 65 fr. 

142. Etude pour un éventail : 155 fr. 

143. Un village en Lorraine : 105 fr. 

144. Dans la prairie de Damvillers : 50 fr. 

40. Etude pour le tableau Cahi et Abel : 38 fi’. 
4b. La mort et le bûcheron. Etude pour un 

lableau : 40 fr. 

147. Dans les c/uanps, le soir : 70 fr. 

L'entrée d'un village, la nuit. — Un 

chenun dans les champs. Ensemble : 145 fr. 

149. Voyage à Rouen. — Le Havre et Ilon- 
fleur. Ensemble : 200 fr. 

150. Le colj)orteur -. 880 fr. 
151. Soleil couchant ; 420 fr. 

152. Lmpressions de voyage : 330 fr. 
153. Damvillers, le soir ; 330 fr. 

Dessins et croquis : 

154. Portrait de fl/mü X... : 80 fr 

loo. Dessin jmur le portrait de Mme A' • 
520 fr. "■ ■ 

. Afurfe pour le tableau Les foins. Croquis 
a la plume ; 700 fr. ^ 

157. Damvillers. Dessin à la plume : 155 fr. 
loo. Btude de vache : 15 fr. 

62^fr’ portrcdt de M. X... : 

160. Laboureur : 80 fr. 

161. Pecheur de grenouilles. Dessin à la 
plume : 250 fr. 

162. Le soir au village. Etude ; 225 fr. 

163. Etude pour le lableau Les bergers ; 25 fr. 
04. Dessin pour le portrait de M. X... ; 22 fr 

165. Femmes en ptrière ; 95 fr 

^^166. Dessmpour le tableau Scdson d'octobre .- 

167. Paysanne, à Damvillers : 135 fr 
168. Faneuse au repos : 215 fr. 
169. Faucheur : 125 fr. 

iJAST 

545 fr. 
150 fr. 

170. Etude pour le tableau Les foins 

Dl. Etude pour le tableau Les foins 

/ete d’ctuf/e : 170 fr 

^_173. Dcssm pour le (ableau communiante ■. 

171. r)essin pour le tableau Pas mèche : 140 fr 

D/. /euue fille en prière : 235 fr 

ot rf'orto- 

179. Le cabaret : 95 fr. 

180. Devideuse -. 290 fr. 

181. Etude pour Jeanne d'Arc ■ 95 fr 
182. Râteleuse : 55 fr. 

183. Le ccdiarct : 650 fr. 

184. Recherche : 290 fr. 
185. Faneuses : 260 fr. 

186. La coupe de foins : 320 fr. 
187. Faneuse : 1,200 fr. 
ISS. Elude po,„. le laWea,. , 

189. Adolescence : 100 fr. 

190. Le Christ au tombeau • 81 fr 

!,èrl\ mt. "" iee fc,.. 

192. Etude pour Jeanne d'Arc ■ 155 fr 

193. Dessm à la plume pour le laltau Zc 
soir au village : 130 fr. ïameau Le 

191. Oiseau mort : 75 fr. 

195. Qucd, à Rouen : 280 fr. 

196. Bûcheron. Etude : 35 fr. 
197. Nature morte : 47 fr 

isj”;. ‘■‘"'U»unie,„,e : 

199. Orphée : 340 fr. 

200. Deux dessins de Gambetta sur son lit 
de mort : 800 fr. 

201. Saint Sél.aetien. Dessin au ceas.on ; 9; t,- 
_ M Berge,: Cl.al.léene, Dessin à l.a p,„,„e ( 

203. Râteleuse. Fusain : 37 fr 

204. Le reposoir à la Fête-Dieu. Dessin au 
crayon; 115 fr. u>essjn au 

205. C'adre renfermant trois croquis • Les 

Ensellerwt 

au ““ 

207. Pécheur de grenouilles. 
plume : 180 fr. 

208. Mise au tombeau. Dessin 
55 fr. 

209. Mise au tombeau. Dessin 
•V1 îr. 

210. Dessin au crayon pour le tableau la 

chanson du Printemps : 20 fr 

Jll. Poysans à Vaul,e,fe.aaguie au crayon : 

212. L auherge. Croquis au crayon ; 65 fr. 

Dessin à la 

au crayon 

au cravon 

37 
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‘213. Checreuil pris par les chiens. Croquis 

à la plume ; 22 fr. 
21 i. Paysan. Croquis au crayon: 52 fr. 

215. Tête d'étude. Croquis aiv crayon : 45 fr. 

216. Fantasia arabe. Croquis au crayon ; 20 fr. 

217. Cadre à double face représentant des cro- 

7i(fs an crayon pour le tableau Priam :24fr. 

218. Joh. Dessin au crayon : 40 fr. 
219. Femme couchée. Dessin au crayon : 47 fr. 

220. Cadre renfermant deu.v croquis d’ani¬ 

maux, au crayon : 7 fr. 
221. Cadre renfermant croquis au crayon 

pour La chanson du Printemps: 11 fr. 
222. <iarde-foi'cstier. Cro([uis au crayon noir: 

120 fr. 
223. Projet de composition pour l’illustration 

du Docteur Herheau. Fusain : 105 fr. 

224. Paysanne couchée. Fusain: 50 fr. 
225. Cadre renfermanl deu.ii croquis mi c,\'i\\ox\ 

pour le tableau Les heryers: 28 fr. 

220. Portrait du prince de Galles. Dessin au 

crayon noir : 105 fr. 

227. Cadre à deux faces repi'ésentant Achille. 

Croquis au crayon noir : 23 fr. 

228. Le déjeuner dccns les champs. Croquis à 

la plume : 30 fi'. 
229. Le yarde-forestier. Croquis au crayon 

noir : 52 fr. 
230. Croquis au crayon noir pour le tableau 

Pauvre fauvette : 52 fr. 
231. L’.ittente. Dessin au crayon noir : 26 fr. 

232. Croquis au crayon noir pour le tableau 

Jeanne d’Arc: 170 fr. 

233. Le semeur. Fusain : 40 fr. 
234. Croquis au fusain pour le tableau Ramas- 

seuse de pommes de terre : 150 fr. 
235. Croquis au crayon noir pour le tableau 

Jeanne d’A)'c : 280 fr. 
236. Paysccn au rejios. Fusain : 210 fr. 

237. Croquis au crayon noir pour le tableau 

Jeanne d’Arc : 80 fr. 
238. Cadre à deux faces renfermant deu.x cro¬ 

quis au crayon noir: 37 fr. 
239. Etude d’Amours pour le tableau La 

chanson du Printemps: 155 fr. 
240. Etude d’enfant. Fusain : 75 fr. 

241. Cadre renfermant trois croquis à la 

plume : 42 fr. 
242. Le bouquet de la fencdson. Croquis au 

crayon : 65 fr. 
243. Femme en pleurs: 75 fr. 

244. Laboureur. Croquis à la plume ; 35 fr. 

245. Cadre renfermant trois croquis à la 

plume : Départ de la chasse à la gare d'Or¬ 

léans : 40 fr. 
246. Cadre renfermant troiscroquisMx crayon: 

L'attente : 34 fr. 

247. Achille. Dessin au crayon noir, rebaussé 

de blanc: 32 fr. 
248. Cadre renfermant trois ero^ufs au crayon 

pour l’illustration du Docteur Herheau : 72 fr. 

249. Ocpitée. Fusain: 39 fr. 

250. Cadre renfermantrro(/ia’sau crayon: 

Saule. — Chevcd de trait : 140 fr. 

251. Les filles de Dancdïs. Croquis au crayon : 
18 fr. 

252. Deux études de féfes. Croquis au crayon : 
95 fr. 

253. Orphée. Dessin au crayon noir, rehaussé 
de blanc : 190 fr. 

254. La communiante. Dessin à la plume : 
30 fr. 

255. Effet de soir, « Damvillers. Dessin au 
crayon noir : 32 fr. 

256. Tâte d’étude. Dessin an crayon noir, re¬ 

haussé de sanguine : 205 fr. 

257. Une riiteleuse. Fusain: 75 fr. 
258. Cadre renfermant trois croquis au crayon 

noir: 20 fr. 

259. .\c/nlle. Croquis au crayon noir : 32 fr. 

260. Cadre renfermant deux croquis ; l’un au 

fusain et l’autre à la plume: 31 fr. 

2()1. Tête d’étude. Dessin à la plume : 27 fr. 
262. Prairie. Croquis au crayon noir : 40 fr. 

263. Souvenir de 1870. Lavis : 95 fr. 

264. Dans les près ; Damvillers. Dessin au 
crayon noir : 55 fr. 

265. Foire aux codions, à Damvillers. Cro¬ 
quis au crayon noir : 48 fr. 

266. Llùcheron. Croquis à la plume : 100 fr. 

267. Envi)’ons de Damvillers. Croquis au 

ci-ayon : 30 fr. 

268. La visite au cimetière. Croquis au 

crayon : 40 fr. 

269. Eve. Croquis au crayon : 24 fr. 

270. Petite paysanne en pidére. Croquis au 

crayon : 18 fr. 

271. Portrait. Etude. Croquis au crayon noir : 

52 fr. 
272. Achille. Croquis au crayon noir : 23 fr. 
273. Portrait du prinCe de Galles. Dessin à 

l’encre de chine, rehaussé de gouache : 47 fr. 
274. Cadre renfermant trois croquis au crayon : 

67 fr. 
275. Croquis. Etude au crayon noir pour le 

tableau Les bergers : 2 
276. Croquis au crayon noir pour le tableau 

Les beryers : 37 fr. 
277. Violoniste. Croquis au crayon noir: 20 fr. 

‘278. La mort de Barra. Deux cro(iuis au 

crayon noir : 62 fr. 
279. Etude pour Les beryers. Croquis au 

crayon noir : 18 fr. 
280. Priam. Croquis au crayon noir : 23 fr. 

281. Faneuse au repos. Fusain : 42 fr. 

282. Mise au tomtjeau. Deux croquis au crayon 

noir et à la plume : 67 fr. 

283. Mise au tombeau. Fusain : 115 fr. 

284. Cadre renfermant deux croquis, dont l’un 

à Taquarelle et l’autre au crayon : 105 fr. 

285. Scènes de la mise en croix. Croquis au 

crayon noir : 26 fr. 

286. Intér'ieur d’auberge. Deux croquis au 

crayon noir : 47 fr. 
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287. L'attente. Deux croquis au crayon noir : 

50 fr. 
288. Cadre renfermant cinq croquis : 4.5 fr. 

289. Cadre renfermant six croquis Sl\x crayon: 
45 fr. 

290. Cadre renfermant cinq croquis : .37 fr. 
291. Cadre renfermant deux aquarelles : Vues 

(le la forêt Noire : 50 fr. 
292. Cadre renfermant neuf croquis au crayon : 

21 fr. 
293. Cadre renfermant sept croquis au crayon: 

50 fr. 
294. Cadre renfermant trois croquis à la plume: 

38 fr. 

295. Cadre renfermant trois croquis au crayon : 
Voyage en Suisse : 40 fr. 

296. Cadre renfermant six croquis à la plume: 

45 fr. 
297. Cadre renfermant six croquis au crayon : 

40 fr. 

298. Cadre renfermant six croquis au crayon : 

60 fr. 

299. Cadre renfermant six croquis au crayon : 
27 fr. 

300. Cadre renfermant neuf croquis au crayon : 
45 fr. 

301. Cadre renfermant sepit croquis au crayon: 
28 fr. 

BASSI, Jean-Baptiste, peintre et 
graveur italien du XVIII® siècle, né à 
Crémone. — Paysage. 

1860. — Vente du Chevalier A. D..., Turin. 

— Paysages, avec cascades et rochers. Deux 

pendants. Dessins à la gouache fâl-Vl) : ? 

BATS (de). 

1851. — Sachegem, Bruxelles. — Exposition 

de fleurs (54-70) : 146 fr. 

BATTEM, Gérard (Van). Page 136 

1797. — Vente X... — L’adoration des ma¬ 

ges. Dessin à l’encre de chine, rehaussé de 
blanc : 110 fr. 

BAUDET, Etienne. Page 137. 

Esfampes : 

1748. — Valois. — Le martyre de saint 

Etienne, d’après Annibal Carrache : 49 fr. 

1769. — SuRUGüE. — Les amours d’Adonis et 

de Vénus, d’après l’Albane. Suite de quatre 

pièces : 21 fr. 

1770. — Nau. — Les mêmes estampes : 48 fr. 

1783. — Merelle. — La Vierge, saint Joseph 

et saint Jean se repiosant auprès d’une fontaine 

pendant le sommeil de l’Enfant Jésus, d’après 

S. Bourdon : 12 fr. 

1793. — Brandes. — Jésus et la Samaritaine, 

d’après l’Albane : 13 fr. 

18'i3. — Weigkl. — Suite de quatre paysa¬ 

ges, d’après Nicolas Poussin. E[)reuvcs de pr 
état : 31 fr. 20. 

Les mêmes estampes. Epreuves de 2"*': élat : 
17 fr. 10. 

Autre suite de quatre paysages, d'après Ni¬ 
colas Poussin : ? 

1857. — PoTTiER. — Les amours de Vénus et 

d’Adonis, d’après l’Albane. Suite de quatre 
pièces : 48 fr. 

2 . — Caulfield. — Louise-Renée de Qué- 

roualle, duchesse de Portsmouth, sous la figure 

de Vénus, d’après H. Gascard : 140 fr. 

BAUDEWYNS, F., peintre et 
graveur flamand du milieu du XVIII® 
siècle. 

Estampes et dessins : 

1865. — Gamberlyn. — F.^ Baudeicyns, assis 

devant son chevalet, occiqoé ci jieindre un pay¬ 

sage. Estampe : 16 fr. 50. 

1898. — Vente M. G... et T..., Pr Février.— 

Paysages. Deux dessins à la sanguine : 52 fr. 

Les amants suiyris. Aquarelle de forme ronde, 
sur trait de plume (1614 de diamètre) : 57 fr. 

BAUDIT, Amédée. Page 138. 

1899. — Vallet, Bordeaux. — Vue prise aux 

environs de Bordeaux : 160 fr. 

BAUDOIN, Pierre-Antoine. 
Page 138. 

Dessins et estampes : 

1892. — Vente Baudet. — Le chemin de la 

fortune. — La toilette de la petite maîtresse. 

Deux dessins au crayon noir, rehaussés de 
blanc, sur papier bleuté : 300 fr. 

1897. — DE Goncourt. — L’épouse indiscrète', 

une femme, cachée par un amas de matelas 
jetés sur un fauteuil, épie son mari qui prend 

la gorge d’une chambrière, renversée sur le lit 

qu’elle était en train de faire. Dessin à la goua¬ 
che (33-29) : 25,100 fr. 

Le matin ; un gouverneur pénétrant avec son 

élève dans une chambre à coucher, où se voit, 
sur un lit, une femme dormant presque nue. 

Aquarelle sur trait de plume (25-20) : 7,100 fr. 
Les soins tardifs ; une jeune villageoise et 

son amant surpris dans un grenier, au milieu 
de leurs ébats amoureux, par la mère de la 

jeune fille, dont la tète apparaît dans l'ouver¬ 
ture d’une trappe. Gouache (29-22) : 3,750 fr. 

1899. — Vallet, Bordeaux. — La leçon 

d’amour, d’après Chauffard. Estampe : 24 fr. 

La file surprise, d’après Chauffard : 14 fr. 

BAUDRY, Jean-Paul-Aimé. 
Page 140. 

1872. — Vente Anastasi. — Tête d’étude, 

d’après le « Marat », de David : 400 fr. 
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18S0. — Vente Gustave Boulanger. — Une 

étude au crayon : 78 fr. 

1889. — Vente Paul Baudry, déjà portée au 

cours (lu volume, mais avec omission de l'indi¬ 

cation suivante : 
Les sept copies, réduction au cimiuiéme, des 

Cartons, de tapisseries exécutées pour la cha¬ 
pelle Sixtine, par Bapliaël, d'après les origi¬ 

naux du musée de Kensington, à Londres 

(ISGS). Les sept cartons, dont le détail ligure 
dans l'ouvrage en léte de la vente Baudry (1889) : 

26,000 fr. 

BAUDUÏNS ou BAUDOINS, 
Antoine-François, peintre et graveur 
llamand, né à Dixmude en 1040, mort à 
Paris en 1700. — Paysage. 

186.'). — Gamberlyn. — Suite de six payscc- 

ges eu largeur, d'après Van der Meulen. E|)reuves 

de pr état, avant l'adresse de G. Seotin ; à fr. 50. 

BAUER, Jean-Wilhem. Paye 141 

Estampes ; 

1773. — Grozat. — L’onivre de Bauer, en 

cent ci minante pièces : 87 fr. 

1775. — (Mariette. — Le même œuvre, en 

deux cent soixante pièces : 60 fr. 

BAUER, Joseph, dessinateur et 
graveur allemand du XlXo siècle, tra¬ 
vaillait à Munich. 

1 

1843. — Weigel, Leipzig. — Suite de trois i 

études, d'après différents maîtres : 9 fr. 80. 

BAUSE, Jean-Frédéric, Paye 14‘-2 

Estampes : 

1786. — Wille. — L’œuvre de Bause, en 

vingt-quatre pièces : 39 fr. 

1794. — Rost, Leipzig. — isaeæ et Bsaü, 

d'après A. F. Üeser. Epreuve de 2'"i état, avec 

la lettre : 4 fr. 35. 
Saint Pierre en prison, d'après Blocmaert ; 

7 fr. 80. 
Achmet Effendi, canhassadeur ci Berlin : j 

15 fr. 75. j 

Joseph II, empereur d’Allemagne : 11 fr. 70. 

Georges III, l'oi d’Angleterre : 7 fr. 80. 

Augusta, princesse de Brunsicych - Lune- 

hourg, d'après Reynolds : 4 fr. 60. 
Louisa - Augusta, ])rincésse de DanemarL, 

d'après A. Gralf : 15 fr. 75. 

Ferg (François de Pende), d’après lui-même : 

4 fr. 55. 
Christian - Sigmond lion , bourgmestre, 

d'après W. von Charpentier : 5 fr. 85. 

William Pitt, d'après Hoare : 12 fr. 

Frédéric-Guillaume, baron de Printzen : 

11 fr. 90. 

Frédéric II, roi de Prusse : 53 fr. 

1801.— WiNCKLER. — Tête de Christ, d'après 
üeser. Epreuve de pr état : 4 fr. 35. 

La Madeleine, d’après Battoni. Epreuve de 
Pr état : 7 fr. 80. 

L’Amour, d'après Raphaël Minx. Epreuve de 

2'>'<‘ étal, avec les noms des artistes : 5 fr. 90. 
Le comte Zacharie de Czernitscheff, d’après 

N. Cochin. Epreuve de pr élat : 19 fr. 65. 

La petite rusée, d'après J. Reynolds. Epreuve 

de 2"'o état, avant la lettre, mais avec les noms 
des artistes : 4 fr. 70. 

BAUZE, Julienne-Wilhelmine 
(M"®), graveur et dessinateur allemand, 
née vers 1770, travaillait à Leipzig. 

1801. — WiNCKLER. — Versuche in Pedtiren. 

Essai de gravures à l’eau-forte, suite de dix 

pièces, d'après dilTérents Maîtres. Huit pièces 

seulement de cette suite : 62 fr. 40. 

BAXTER, G., graveur anglais de la 
première moitié du XIX® siècle. 

1843. — Weigel. — Suite de onze estampes 

pour illustrer The pictorial album : 35 fr. 10. 

BAYARD, Emile. Paye 143. 

1881. — Vente Andrieux. — Tête de jeune 

femme (46-38) : 550 fr. 

BAYEN Y SUBIAS, Ramond. 
Paye 143. 

1843. — Weigel. — Assomption de la Vierge, 

d'après Fram;ois Bayen y Subias : 11 fr. 70. 
Saint BartIa'Iemy, d'après Ribera : 4 fr. 85. 

Saint Jérôme, d’après Ribera : 9 fr. 70. 

BAYER, graveur allemand du XIX® 
siècle, travaillait à Munich. 

1843. — Weigel.— Suite de dix paysages, 

d'après de Boissieu et autres Maîtres : 4 fr. 75. 

BAZIN, Charles. Paye 143. 

1856. — Vente Etex. — Eurydice. Dessin 

d'après le tableau d'Etex : 235 fr. 

BÉALE, Mary (Mistress), pein¬ 
tre anglais, née dans le comté de Sulïolk 
en 1032, morte à Londres en 1097. — 
Portrait; Genre. 

1866. — D'' Wellesley. — Portrait du fils 

de l’artiste. Dessin : 130 fr. 
Autre portrait du fils de l’artiste. Dessin : 

101 fr. 
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BÉARDSLEY. 

1895. — Vente X..., 18 Février. — A une 

rejn-àsentation de Tristan et Iseult. Dessin : 
150 fr. 

BÉATRIZET, Nicolas Page 144. 

Estampes : 

1801. — Valois. — L’œuvre de Béatriset, en 
neuf pièces : 59 fr. 

1801. — WiNCKLER. — L’arhre de la croix 

adoré par la Sainte Vierr/e accomjmgnàe de 

plusieurs saints : 5 fr. 50. 

Le combat des Amazones, d’après un bas- 
relief antique conservé au Capitole. Deux pièces 

se réunissant : 9 fr. 50. 
Le sacrifice d’Iphigénie, Epreuve de D'' état, 

avant l’écusson ; 5 fr. 50. 

Combat des Romcdns contre les Daces, d’après 

un bas-relief antique de l’arc de Constantin ; 
15 fr. 60. 

Plan de Thionville. Epreuve de Dr état, avant 
l’adresse : 5 fr. 10. 

1843. — Weigel. — Scdnt Pierre marchant 

sur les eaux, d'après le tableau, peint en mo¬ 

saïque et conservé au Vatican, de Giotto di 
Bondone. Epreuve de Dr état, avec l’adresse : 
31 fr. 20. 

La chûte de Phaéton, d’après Michel-Ange : 
4 fr. 50. 

La mort de Méléagre, d’après Pietro Buona- 
corsi. Epreuve de D»’ état, avant les adresses : 
5 fr. 40. 

Quarante-deux planches pour l’ouvrage ana¬ 

tomique de Jean de Valverda : Histoire de la 

composition du corps humain, etc. Deuxième 
édition, 1560 : 23 fr. 40. 

Les mêmes estampes, pour la quatrième édi¬ 
tion, en 1589, chez Juntus : 15 fr. 60. 

1864. — Marshall, Londres. — Portrait de 

Henri H, roi de France, d'après Lucas Peni. 

Epreuve de état, avec la date de 1568, au 
lieu de celle de 1556 du Dr état : 65 fr. 

1867. — Vente du Comte X..., Vienne. — La 

même estampe. Epreuve de même état : 56 fr. 

BEAUGNET. 

1881. — Andrieux. — L’indiscrète (41-25) : 
705 fr. 

BEAUJOUAN, A. 

1842. — Thielens. — Intérieur d’église (78- 
64) ; 128 fr. 

BEAUMONT (de), Charles- 
Edouard. Page 146. 

1881. — Andrieu. — La cruche cassée. Aqua¬ 
relle : 590 fr. 

BEAUQUESNE, Wilfrid-Cons- 
tant. Page 147. 

1884. — Vente Beauquesne : 

1. Après Reischshoffen (54-81) : 240 fr. 
2. Le train de S heures 10 : ? 

3. Une capture ; souvenir de la campagne 
1870-71 (6.5-81) : ? 

4. L’attaque du train (65-81) : 300 fr. 
5. En remonte (65-81): 290 fr. 

6. L’embuscade (65-81): 290 fr. 
7. La coulée (65-81) : 290 fr. 

8. La fin du séjour (65-81) : 310 fr. 

9. Les trois nogers (65-81) : 290 fr. 

10. Théorie dans la chambre (65-81) : 245 fr. 
11. Le poste avancé (52-63); ? 

12. Convoi de vivres attaqué par les Arabes 

(Tunisie) (89-115) : 350 fi'. 

13. Le cuisinier du colonel (46-37) ; 105 fr. 

14. Le retour de la patrouille (38-55) : 85 fr. 
15. Avant le combat (55-38) : 140 fr. 
16. La corvée d’eau (46-35) : 125 fr. 
17. La diane (46-35) : 300 fr. 

18. Une sommation ; souvenir de la campa¬ 
gne de Tunisie (65-81) : 305 fr. 

19. Le 2ilanton (41-33) ; 110 fi'. 
20. En passant (40-33) : 85 fr. 

21. Dans la tranchée (41-33) : 2 

22. Retour en France ; souvenir de la cam¬ 
pagne de Tunisie (41-33) : ? 

23. Le lieutenant blessé ; bataille de Wœrth 
(41-32): 2 

24. La fontaine-, souvenir d'Algérie (41-27): 
110 fr. 

25. Chargez! (32-41) : 2 
26. Deux amis (33-41) :2 

27. Devant le corps de garde (41-30) : 2 
28. En avant ! (33-41) ; 2 

29. Soldats rappiortant du bois (41-33) : 
80 fr. 

30. Le sergent Hoff (41-27) : 95 fr. 

31. Malheur ! ! ! ; souvenir du siège de Paris 
(41-29); 2 

32. Un dimanche (41-26) : 115 fr. 
33. Le convoi (29-39) ; 95 fr. 
34. Le samedi (35-27) ; 100 fr. 

35. Le mobile (35-27) : 2 

36. Trompette de hussards (35-27) : 2 
37. De garde (35-26) ; 2 

38. La chasse aux Prussiens (117-90) : 385 fr. 

39. Trompiette de dragons (33-24) : 90 fr. 
40. Chien de temps! (32-24) : 75 fr. 
41. Le jniits (46-64) : 2 

42. En observation (32-24) : 95 fr. 
43. L’incendie (31-25) : 80 fr. 

44. Un peu de vin, Coco ? (46-55) ; 170 fr. 
45. Clairon de zouaves (31-25) : 85 fr. 
46. Zouave (32-20) ; 85 fr. 

47. En route pour le Tonldn (60-73) : 230 fr. 

48. Lci-bas ! ! ! (32-21) ; 2 

49. Le billet de logement (46-61) : 2 

50. Quatre heures de faction (83-52) : 230 fr 
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51. Le récif, souveuii'de la cainpag-ne 1870-71 

(Ül-ifi) : ■? 
5î. Une compagnie tl'avant-garde (35-16) : 

110 fr. 
53. L'aoanfgarde (50-67): 170 t'i'. 

54. L'ennemi ou camp (67-49) : ? 

55. Aux amlndances (65-81) : ? 
56. Le i/épart du 22'"'^ (65-81): 210 fi’. 

57. L'ajipel dei^ hlesf^és (29-21): ? 
58. Une sentinelle acancée (32-24); 90 h'. 

59. Dimanche (35-27) : 2 
60. Les roih'( ! (36-28) : 65 fr. 

61. Disj)a)‘u (26-35) : 2 
62. Un dégel dans une tranchée (35-27) : 80 fr. 

63. Zouaves (27-16) ; ? 
61. Claii'on de chasseurs ét pied (27-22) ; 85 fr. 

65. La corvée (33-22) : 2 

66. La querelle (65-81) : 2 
67. Défense de Chéruu (81-60) : 295 fr. 
68. La défense du d)-apeau ; oliarge de cui¬ 

rassiers (50-65) : 2 

BEAUREPAÎRE (de), Chauré, 

l)eiiili'e français de la lin dn XVIII® siè- 
cde. — Portrait; Miniatures. 

1900. — PiPART. — Portrait d’un caméiûer 

du pape, 1702. Miniature : 149 fr. 

BEAUVAIS, Armand, l’af/c i47. 

1881. — Vente Andrieux. — Le repos de la 

char)-ue ; avril en lierrg (39-55) : 130 fr. 

BEAUVAIS (de), Nicolas-Dau¬ 

phin. PiKjr 147. 

1793. — Br.^ndes, Leipzig. — Triomjihe de 

Bacchtis et d’Ainane, d'après Nicolas Poussin : 

12 fr. 

BEAUVAIS (de). 

]g97. _ DE Goxcijurt. — Portrait de Juste- 

Aurèle Meissonnier, iPaprès lui-mèine. Estanpie 

in-folio ; 9 fr. 

BEAU VALLET, P.-M., graveur 
et sculpteur français, mort à Paris en 

1810. 

1843, _ Weigel, Leipzig. — Fragments il’ar- 

chitecture, sculpture et peinture, dans le style 

aiitiipie, composés et gravés au trait par N. Beau- 

vallet et Gli. Lenorniand. Paris, 1820. Cent ([ua- 
rante-ipiatre pièces en deux volumes in-folio: 

131 fr. .50. 

BEAUVARLET, Jacques-Fir- 

min. Page 147. 

1775. — M.xeiette. — Lct conversation espa¬ 

gnole. — La lecture. Deu.x eslam[ies d'après 

Cari Van Loo. Epreuves de P'' état, avant tou¬ 

tes lettres ; 87 fr. 

1781. — WiLLE. — La marchande d’Amours, 

d'après une peinture antirpie d'Herculanuin. 

Epreuve de lcr état, avant toutes lettres: 36 fr. 05. 

La même estampe. Epreuve de2'»cétat; 17 fr. 

Télémaque dans Vile de Calypso, d’après 

J. Raoux. Epreuve de Rr état, avant toutes let¬ 

tres : 18 fr. 
La lecture. — La conversation espagnole. 

Deux estampes d'après Van Loo. Epreuves de 
Rr étal, avant toutes lettres: 155 fr. 10. 

il/no Clcdron dans le rôle de « Médée ». Epreuve 

de Rr état, avant la lettre : 18 fr. 

1788. — Ai.iamet. — Télémaque dans Vile de 

Calypso, d’après Raoux. Epreuve de R»' état : 

83 fr. 15. 

1799. — de Beaumont. — Le marquis de 

Pomhtd, assis au bord de la mev, on voit dans 

le fond le port de Lisbonne. Estampe d’après 

Van Loo et .los. Vernet. Eiireuve de Rr état, 

avant la lettre ; 17 fr. 

1799 — Vente II... —• Histoire d’Esther. 

Suite de sept estampes, d’après de Troy. Epreu¬ 

ves de Rr état, avant toutes lettres: 92 fr. 50. 

1801. — Valois. — Les couseuses, d’après 

Guido Reni. Epreuve de Rr état, avant toutes 

lettres : 23 fr. 
Vxi lecture. — La conversation espagnole. 

Deux estampes d’après Van Loo. Epreuves de 

Rr état : 120 fr. 

1813. — Weigel, Leipzig. — Les couseuses, 

d’après Guido Reni. Epreuve de Rr état : 19 fr. 50. 

Les /ils du duc. de Béthune, d’après Drouais 

le tils : 8 fr. 40. 

1861. — Vente Be.vuvarlet.—//(stotî-e d’Es¬ 

ther, d’après de Troy. Suite de sept estampes. 

Epreuves de Rr état, avant la lettre : 120 fr. 

1865. — Corneili.an.— Télémaque racontant 

ses aventures et Calypso. Epreuve de Rr état, 

avant la lettre : 36 fr. 

1867. — Pelletier. — Madame la comtesse 

Du Barry, d’après Drouais. Epreuve de 2me 

état, avant la lettre, les noms des g-raveurs au 

burin : 170 fr. 

1877, — Firmin Didot. — L’o/frande à Priapie, 

d'après J. Raoux. Epreuve avec marges ; 2 fr. 50. 

Télémaque dans Vile de Calypso, d’après J. 

Raoux. Epreuve avant toutes lettres : 44 fr. 
La lecture. — Le rende^s-vous ctgréahle,A’o\n'ès 

Raoux. Les deux estampes: 26 fr. 
La toilette pour le bal. — Le retour du bal. 

Deux estampes avec marges, d’après de Troy : 

64 fr. 

1877. — Behague. — Les couseuses, d'après 

Guido Reni. Eiireuve avant toutes lettres, à 

petites marges : 50 fr. 
Arcis et Galathée. — Enlèvement d’Europe. 

— Enlèvement des Sed/ines. — Jugement de 

Paris. Suite de (piatre estampes, d’après L. Gior- 

dauo. Epreuves avant toutes lettres : 80 fr. 

1897. — DE Concourt. — Toilette pour le bal. 
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— Retour du bal. Deux estampes faisant pen¬ 

dant, d’après de Troy. Epreuves avec marges: 

55 fr. 
Portrait de Madame la comtesse Du Barry, 

d’après Drouais. Epreuve de l*»’ état, in-foüo, 
avant la lettre et avec grandes marges : 455 fr. 

Portrait de Mi>c Clairon, dans le rôle de « Mé- 

dée», d’après Van Loo. Estampe gravée par Beau- 
varlet et Cars. Epreuve non terminée d’un mor¬ 

ceau de l’estampe : 17 fr. 

Genre de Beauvarlet : 

1877. — Firmin Didot. ~ Jeune fdle tenant 

un bouquet de roses, d’après Bouclier. Epreuve 

avant toutes lettres: 60 fr. 

BECCAFUMI, Dominique-Pac- 
cio. Page i52. 

1824. — Masterman-Sikes. — Saint André. 

Estampe en clair obscur : 19 fr. 
Saint Pierre. Estampe en clair obscur : 33 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Deux fiyures 

académiques, l’une debout, l’autre couchée : 

10 fr. 

BECKETT, Isaac. Page 153. 

Estampes : 

1778. — Musgrave. — Portrait de Mistress 

Backer, d’après J. Kneller : 20 fr. 25. 
Adrien Beverland, assis avec sa femme, 

d’après G. D. Voys : 20 fr. 25. 
Bloio John, musicien, d’après ’VV. Reader : 

36 fr. 50. 
Le duc de Buckinyliam, d’après S. Verheist : 

52 fr. 
Thomas Carlicright, évêque de Schester. Es¬ 

tampe ovale : 115 fr. 
Le duc de Crafton ; dans le fond, à droite, 

un vaisseau : 39 fr. 
Le même jiortrait : 51 fr. 
Kierke (Ann.), Bed-Chamber Woman to the 

Qaeen, d’après Van Dyck : 63 fr. 
Laiüson d’après Kneller : 60 fr. 

Ossary (Amélia Beeveerioaer, comtesse de), 

d’après "Wissing : 58 fr. 

Louise-Renée de Quéroualle, duchesse de 

Portsmouth, d’après Kneller : 28 fr. 
Le duc de Richemont, d’après Wissing : 27 fr. 
Wetenhall Edwardus, d’après J. Van der 

Vaart : 175 fr. 

1824. — Masterman-Sikes. — Christophe, 

duc de Albemarl'e : 20 fr. 
Robert Fielding, d’après 'Wissing : 25 fr. 
Henri, duc de Crafton, d’après Thomas Haw- 

kert : 157 fr. 
Henri, duc de Norfolk : 150 fr. 
Elisabeth Perçu, duchesse de Sommersée : 

28 fr. 

1843. — 'Weigel. — Cupidon et Psyché, d’après 

Turchi. Epreuve de 2me état, avec la draperie 
sur l’Amour et l’adresse de Smith : 8 fr. 25. 

BEGA, Corneille. Page Ifia. 

1831. — Chevalier Erard. — Les amateurs 

de musique (13 p. - 12 p.) . 795 fr. 

1862.— Bonvoisin. — Paysage ; fleurs et ani- 

mau.x : 155 fr. 

Dessins : 

1797. — Vente X... — Intérieur d’un ménage 

de matelot hollandais. Dessin à la pierre d’Ita¬ 
lie : 81 fr. 

BEGEYM, Abraham. Page 160. 

Estampes : 

1847. — Verstolck de Soelen. — Le maré¬ 

chal-ferrant. Estampe : 134 fr. 

BEHAM, Barthélemy. Page 161. 

1834. — 'Weigel. — La Sainte Vierge à la 

fenêtre : 11 fr. 70. 
Portrait de Ferdinand Pt, emqiereur d’Alle¬ 

magne. Epreuve de Rr état, avant l’adresse ; 

11 fr. 70. 

1849. — Smith, Londres. — Portrait de Char- 

les-Quint. Epreuve de 2'«e état : 65 fr. 

Portredt de Ferdinand emqiereur d’Alle¬ 

magne. Epreuve de Rr état, avant l’adresse : 

155 fr. 

1864. — Marshall, Londres. — Portredt de 

Chartes-Quint. Epreuve de 2mi' état : 105 fr. 

Portrait de Ferdinand F^, empiereur d'Alle¬ 

magne. Epreuve de R'' état :'156 fr. 

1867. — Vente X..., par Clémens, 25 Mars. 

— La Vierge à la fenêtre : 301 fr. 
Portrait de l’empereur Charles V. Epreuve 

de Rr état, avant le chiffre du graveur : 130 fr. 

1867. — Pelletier. — Portredt de Ferdi- 

nemd Fr, empereur d’Allemagne. Epreuve de 

Rr état, avant l’adresse de Eiden : 55 fr. 

1867. — Vente du Comte X..., Vienne. — 

La Vierge à lei fenêtre : 23 fr. 
Léda. Epreuve de Rr état, avec le mot écrit 

« coinpressu » : 105 fr. 
Portredt de Vempiereur Charles V. Epreuve 

de 2'»c état : 81 fr. 
Portrait d’Erasme Baldermont : 100 fr. 

Portrait ele Ferdinemd Fr, empiereur d’Alle¬ 

magne. Epreuve de Rr état : 106 fr. 

? . — David Maintosh, Londres. — Por¬ 

tredt ele Chartes-Quint. Epreuve de 2‘'>e état : 

115 fr. 
Portrait de Ferdinand Fr, empereur d’Alle¬ 

magne. Epreuve de Rr état : 85 fr 

BEHAM, Hans-Sebald. Page 162. 

1864. — Vente W..., 8-10 Avril, Marseille. 

— Saint Jérôme, revêtu de son costume de 

cardinal, piosant le doigt sur une tête de mort. 

Bois (110-187) : 385 fr. 
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Eslanipes et Dessins : 

18'23. — Gruxun'G. — Buste d’un homme, la 

bouche ouverte, tirant la laïujue {b p. 5 1. - 
4 p.) : 2 îr. 50. 

Répétition (la même buste avec (/uelques dif¬ 

férences; la tête couverte d’une calotte : 2 fr. 50. 

Le petit bouffon. Dessin à la plume et lavé 

de couleur : 4 fr. 
La déesse Vénus, rej)résentée nue. Dessin à 

la ]dume : 2 fr. 50. 
Un homme dans l’caicien costume alleniand. 

Dessin à l'encre de chine, fait au pinceau : 3 fr. 

1843. — Weigei,. — La Vierge au perroquet. 

Copie, avec changements, d'une estampe de 

B. Beham : 8 fr. 50. 
Trois médaillons ■, deux représentent des tètes 

de femmes, et le. troisième une tète de mort : 

7 fr. 80. 
La vision de rAporalypse. Suite de vingt-huit 

pièces. Première éilition : 13 fr. 

Lc( fontaine de Jouvence. Doi'ih'C pièces se 

réunissant ; 12 fr. 50. 

184.5. — Hevil.— Les travaux d'Hercule. Suite, 

de douze estampes : (1) Hercule défait le Cen¬ 

taure. (2) Il perce Nessus de ses lléches. (3) Dà- 
janire, lui envoie par Lycas une chemise trempée 

dans le sang de Nessus. (4) Ilei'cule enlève Iule. 

(5) Il ari'ache le chien Cerbère des enfers. (0) Il 

punit la perfidie de Laomèdon. (7) Il tue l'hydi'C 

de Lerne. (8) Il place deux colonnes au déiroit 
de Cade. (0) Il tue Cacus. (10) Il étoutfe Anilièe. 

(11) Il ferrasse le lion de Némée. (12) Il se brille 

sur un biicher. Les douze estampes : 36 fr. 

1845. — Drlbeccj, G.vnd. — La parabole de 

l'enfant prodigue. Suite de rpiatre pièces : j 
21 fr. .50. I 

Trajan. Epreuve de le état : 15 fr. | 

Le bouffon ; les deux couples d'amoureux. 

Epreuve de 3'“'“ état, avec la date de 1535 au 

milieu du haut : 8 fr. 

1853. — Tayloe, Londres. — Sujets de l’An¬ 

cien Testament. — Les quatre évangélistes et 

saint Paul. Suite de soixante-et-treize pièces, y | 

compris le frontispice : 43 fr. 50. 
Les visions de l'Apocalypse. Suite de viugt- 

ti'ois pièces : 17 fr. 

1864. — Baiffé. — L’enlèvement d’Hélène. 

Estampe ; 24 fr. 

1864. — Maeshali., Londres.— Les travau.x 

d'IIercule. Suite de douze estamj)es dont les 

sujets ont été énumérés à la vente Rèvil (1845). 

Epreuves doubles, avant et avec les retouches 

et autres différences. En tout trente-et-unc 

pièces ; 235 fr. 

1865. — Camberlyn. — La mélancoVie. Deux 
épreuves, l’une de pr, l'autre de 2''"^ état. Les 

deux estampes : 84 fr. 

1867. — Vente X..., i'ar Ci.é.mens, 25 Mars. 

— Suint Sébald. Eiireuve de P'" état ; 215 fr. 

Trajan. Estampe ; 150 fr. 

L’enseigne ; le tambour ; le fifre. Epreuve de 
pr état, avant l'inscription : 101 fr. 

Combat d’/iommes nus. Estampe ; 101 fr. 

1867. — Vente du Comte X..., Vienne.— Job 

s’entretenant avec ses amis. Estampe : 107 fr. 
Les apôtres. Suite de sept estampes. Le Sau¬ 

veur est seul ; les apôtres sont deux à deux sur 

cha([ue iilanche. Les sept pièces : 185 fr. 

L’enlèvement d’Hélène : 91 fr. 

Les quatre évangélistes. Suite de quatre es¬ 
tampes numérotées : 45 fr. 

La conncdssance de Dieu et les sept vertus 

ch réliennes. Suite de huit pièces numérotées : 
90 fr. 

Les noces de village. Suite de douze estam¬ 

pes numérotées dans le haut à gauche. Epreu¬ 

ves de pr état, avant les numéros : 160 fr. 

Le triomphe. Estampe : 102 fr. 
Le bouffon ; les deu,x couples d’amoureux. 

Epreuve de pr état, avant les contre-tailles sui¬ 
te vêtement du bouffon : 95 fr. 

Vignette ci l’aigle : 115 fr. 

Trois chi'ipiteaux de colonnes. Estampe : 100 fr. 

Les amnoiries au coq et les co'inoiries à l’ai¬ 

gle. Les deux estampes : 130 fr. 

BEÎCH, Joachim-Franz. Page 105 

1843. — WEKiEL, Leipzig. — Vues pmises en 

Liavière. Suite de huit pièces. Epreuves de pr 

état, avec l'adresse de Jèrémias Wolff: 9 fr. 50. 

Vues prises dans le Tyrol. Suite de huit jiiè- 

ces. Eiireuves de l" état, avant l’adresse de Jé- 

rémias Wolff: 15 fr. 60. 

BEIN, Jean. Page 105. 

1843. — Weigei., Leipzig. — Sainte Apolline, 

d'après Raphaël ou le Pérugin. Estampe : 17 fr. 50. 

BEISSON, François-Joseph- 
Etienne. Page 105. 

1847. — Verstolck de Soelen. — Mirabeau, 

d'après J. Bause ; 4 fr. 70. 

BELL, Edwards. Page 100. 

1778. — Musgrave, Londres. — GreffnJohn, 

baron Hoicards de Walden : 14 fr. 50. 

Smith Willican Sidney, d'après J. W. Chand- 

1er : 14 fr. 50. 

BELL, John, graveur et éditeur an¬ 
glais du commencement du XIX® siècle. 

1778. — Musgrave, Londres. — Portrait de 

l'acteur James Spiller. Estampe : 14 fr. 50. 

BELLA (délia), Stéphane. 
Page 100. 

Dessins : 

1752. — Cottin. — Le Pont-Neuf avant la 

girouette sur le clocher de Saint-Gerniain- 

VAuxerrois : 72 fr. 
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1758, — CouciCAULT. — Le Pont-Neuf avant 

la girouette : 36 fi'. 

1772. — Huquier. — Quatorze dessins de tro- 

pliées d’armes et autres ornements ; 6 fr. 

1783. — Dazincourt. Sujet de la Vierge. 

Dessin à la plume; 8 fr. 
Une galère, avec figures : 150 fr. 

1787. — Collet. —Chasseur conversant avec 

une vieille femme. Dessin à la plume, sur velin 
(7 p. - 10 p.) : 12 fr. 

Marche de Satyres. Dessin à la plume, de 

forme ronde (8 p. de diamètre) : 15 fr. 

1823. — Gru.nlino. — Chasse au cerf. Dessin 
à la plume, lavé de bistre, de forme ronde (3 p. 

10 1. de diamètre) : 6 fr. 30. 

Paysage,avec rivière dans laquelle un homme 

fait baigner son cheval. Dessin à la plume, 

trempé de bistre, sur parchemin (9 p. 5 1.-7 p. 
4 1.) ; 2 fr. 

Estampes : 

1752. “ DE Gravelle. — Cinq cent trois es¬ 

tampes, en un volume velin vert : 170 fr. 

1757. — Potier. — Le reposoir. Estampe : 
24 fr. 

Saint Prosper. Epreuve de pr état, avant les 

armes : 60 fr. 

Le grand carrousel. Suite de treize pièces : 
32 fr.' 

1768. — Mariette. — Le Pont-Neuf. Estampe : 

26 fr. 

1772. — B. Audran. — La bataille des Ama- 

lécites. Dix-neuf épreuves. 

Divers sujets, tant pour la paix que j^our la 

guerre. Six pièces ; douze suites. 

Conduites de troupes, canons, etc. Douze 
pièces; douze suites. 

Recueil de pièces nécessaires à Ict fortifica¬ 

tion. Treize pièces ; onze suites. 

Divers exercices de cavalerie. Vingt pièces ; 
di.x-neuf suites. 

Vue du château Saint-Ange, à Rome. Douze 

épreuves. 

Le Campo-Vaccino. Vingt-trois suites. 
Vue du port de Livourne. Six pièces; dix-sept 

suites. 
Le Pont-Neuf. — La pilace Royale. — Passage 

de Douvres à Calais. — Marché d’animaux. 

Quatre pièces, trente-huit épreuves. 

Deux moyens paysages. Deux pièces; vingt- 

cinq épreuves. 
Divers paysages, dédiés au duc d’Enghien. 

Douze pièces ; dix suites. 

Diverses figures et paysages. Huit pièces; sept 
suites. 

Divers embarquements. Dix pièces; sept suites. 
Petites frises en travers. Vingt pièces. 

Les quatre saisons. Huit pièces. 
Livre ^lour apprendre à dessiner. Vingt 

pièces. 

Plusieurs têtes coiffées à la q^ersaune. Douze 
pièces. 

Diverses têtes et figures. Vingt pièces. 
Agréable diversité de figures. Douze pièces. 
Les caprices. Treize pièces. 
Ensemble : 476 fr. 

1774 .— Brochant. — Entrée dans Rome de 

Son Excellence l’.imbassadeur de Pologne, en 

l’an de grâce 1663. Suite de six pièces for¬ 

mant frise. Epreuves de Dr état, avec l’adresse 

d’AugusIimus Parasinus, etc. : 30 fr. 10. 

1808. - Saint-Aubin. — Paysages, marines, 

etc. Cent estampes : 9 fr. 

1820. — Comte Potocki. — Vues, paysages, 

grotesques, études, etc. Deux cent trente es 
tampes : 14 fr. 

Recueil d’estampes : 100 fr. 

1829. — M'«e Galloys. — Scdnt Prosper. 

Epreuve de le état, avant la dédicace et les 

armes : 40 fr. 

1855. — Norblin. — Quinz,e cents estampes : 

1,485 fr. 

1858. — Mouriau. — Caprices de guerre, 

mousquetaires, canons et chevau.v. Estampe 
(17/2-12,8) : 10 fr. 

BELLANGÉ, Hippolyte. Page 174 

1862. — Bonvoisin. — Attaque de brigands. 

Sujet tiré de Walter Scott: 141 fr. 

1867. — Vente Hippolyte Bellangé. — Epi¬ 

sode du retour de Vile d’Elbe. Première idée 

de ce sujet de tableau (65-81) : 4,000 fr. 

Dessins : 

1866. — Vente du Marquis de B..., 5 Mars. 
— Timbalier et deux carabiniers au galop for¬ 

mant avant-garde. Aquarelle : 1,720 fr. 

1869. —Vente Dauzats.— Une bataille. Des¬ 

sin au lavis : 100 fr. 

BELLANGÉ, Eugène. Page 174. 

1872. — Vente Anastasi. — Un balayeur au 

camp de Chàlons : 150 fr. 

BELLAVIA, Marc-Antoine. 
Page 177. 

1843. — Weigel, Leipzig. — L’œuvre de 

Bellavia. Edition de Monaldini : 15 fr. 60. 

BELLÉE (Le Goaesbe de), Léon. 

Page 178. 

1872. — Vente Anastasi. — Paysages. Six 
eaux-fortes. Epreuves avant la lettre : 6 fr. 

1875. — Vente de Bellée : 

1. Embouchure de la rivière de Tréguier 

(174-30) : 80 fr. 

2. La vcdlée du Bas-Bénau, à Vile de Saint- 

Cast (65-50) : 290 fr. 

3. Bouquet de fresnes, à Saint-Cast (54-75) : 
255 fr. 



BELL 570 — 

4. La grève de la mare de Saint-Cast (20 

30) : 100 fr. 
5. Temps de neige, à Saint-Cast (35-27) : 

280 fr. 
6. Crépuscule au Das-Bé)iau (42-60) : 320 fr. 

7. Un chêne-vert dans les dunes, ci Saint- 

Cast (25-38) ; 105 fr. 

8. Le sillon Talhert, A marée liasse (47-30) ; 

05 fr. 
9. Le sillon Talhert, à marée haute (48-30) : 

100 fr. 
10. Récolte du varech, au sillon Tcdhert (40- 

26) : 106 fr. 
11. Ciel d’orage, au sillon Talhert (40-26) : 

120 fr. 
12. Le chencd de Bréhat, à marée montante 

(40-26) : 130 fr. 
13. Un étang, près Paimpol (35-27) : 115 fr. 

14. La barre de Paimpol, ci marée basse (40- 

26) : 100 fr. 
15. La pointe de Plouez-ec (40-26) ; 110 fr. 

16. La haie de la Fresnaije (67-43) : 270 fr. 

17. Les bois de la Morvonnais, au Guildo (46- 

27) : 145 fr. 
18. L’anse de Stavannot (60-43) : 160 fr. 

19. La plage de Bord-d'ar-Doué ( 35-24 ) ; 

100 fr. 
20. Les roches de Locmaria (40-26) : ? 

21. La grotte du port Fouguet (20-28) : 70 fr. 

22. La roche aux mouettes (54-45) : 125 fr. 

Environs de Paris ; 

23. Cerncuj, la ville ; effet de neige (20-26) : 

96 fr. 
24. L'étang de Cernag ; effet de neige (20- 

26) : 100 fr. 
25. L’étang des Vaux-de-Cernag (20-26): 

200 fr. 
26. Temps de givre ; lisière de la foret de 

l’Aigue (30-35) : 280 fr. 
27. Hutte de hîicherons à Saint-Pierre (20- 

26) : 215 fr. 
28. Un ménage de charbonniers ; forêt^ de 

l’Aigue (Oise) : 200 fr. 
29. Hutte de charbonniers au Vivier-Frère- 

Robert -, foi’èf: de Gonipiégne (92-75) : 310 fr. 
30. Une coupe en forêt ; Compiègne (80-110) ; 

510 fr. 
31. Hameau du Rancport (Oise) ; effet de neige 

(27-28) ; 245 fr. 

Fleurs : 

32. Campanules, sauges et chicorées sauvages 

(37-28) : 125 fr. 
33. Coquelicots et liserons (37-28) ; 125 fr. 

3’i. Fleurs des fcdcdses (Belle-Isle) (73-54): 

125 fr. 

Boulonnais : 

35. La plage de Capécure : '35 fr. 
36. Village d’Equilhen (Pas-de-Calais) (33-23) : 

120 fr. 
37. L’estacade de Boulogne ; coté nord (33- 

23) : 130 fr. 

38. L’estacade de Boulogne ; côlè sud (33-23) : 

155 fr. 

39. Vue des Jetées de Boulogne, prise du 

Poi-tel (35-22) : 120 fr. 

40. Falaise au Portel (32-46) : 95 fr. 
41. Lavoir au Portel (35-27) : 110 fr. 

Marines : 

42. Une gabare de Pontrieux, dans le che¬ 

ncd de Bréhat (C(5tes-du-Nord) (135-94) : 100 fr. 
43. Naufrage de la « Clarisse », de Nantes, 

sur la plage des bains, à Boulogne-sur-Mer ; 

arrivée des sauveteurs (33-23) : 100 fr. 

44. Rentrée des bateaux pêcheurs de Loguivy 

(Côtes-du-Nord) (50-28) : 160 fr. 

45. Pêche de la sardine ; barque levant ses 

filets (Belle-Isle) (50-28) : 150 fr. 
46. Pêche de la sardine ; bateau amorçant 

(19-29) : 100 fr. 
47. Le Palais ; rentrée des barques de pêche 

(54-40) : 160 fr. 
48. Barques de Tîle de Croix faisant la pêche 

au thon (35-27) : 100 fr. 
49. Ccdme en rade du Pcdais (Belle-Isle) (25- 

15) : 125 fr. 
50. La pêche du hareng, dans le Pas-de-Calais 

(17-38) ; 96 fr. 

BELLEVOIS, F., jieiutre hollan¬ 
dais du XVlIe siècle, né à Hambourg. — 
Marine. 

1841. — Magn.vn de l.a IIoq,uette. — Mnrtîie 

hollandaise sur les côtes de Norvège : 58 fr. 

BELLICARD, Charles. Page 179. 

1877. — Behague. — Loges des changes de 

Lyon, d’après Soultlot. Epreuve avec marges : 

13 fr. 

BELLINI, Jean. Page 179. 

183). — Chevalier Er.vrd. — Le mariage de 

sainte Catherine. Bois (25 p. 6 1. - 53 p.) : 1,9.50 fr. 

1859. — Nortvvich. — La Vierge, l’Enfant 

Jésus, avec saint Pierre et saint Sébastien : 

14,425 fr. 

1899, _ Vallet, Borde.vux. — Fleurs dans 

un vase de cuivre (86-59) : 250 fr. 

BELLISARD, dessinateur et ar¬ 

chitecte de la seconde moitié du XYllL 

siècle. 

1897. — de Concourt. — Recueil des plans 

de la medson de M. de Cassini, exécutée en 

1768. Album de dessins à la mine de plomb : 

1,050 fr. 

BELLOTO, Bernard. Page 1SI. 

1867. — Vente du Comte X..., Vienne. — 

Vues de Dresde. Suite de treize estampes : 92 fr. 
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BELLY, Léon-Auguste. Page iSL 

1864. — Ventk X..., PAR Petit. — Paysage 

(24-41) : 480 fc. 

BEMMEL, Wilhelm (Van). 
Page 182. 

Dessins : 

1823. — Grunling. — Paysage, avec ruines. 

Dessin à la mine de plomb, sur parchemin (5 p.- 
6 p. 7 1.) : 3 fr. 

Paysage ; étude de forêt. Dessin à la pierre 
noire (12 p. 5 1. - 15 p. 11 1.) : 5 fr. 

BENEDETTO, Mas O, graveur 
italien, né à Rome en 1797, travailla en 
Italie, puis à Vienne. 

Estampes : 

1843. — Weigel, Leipzig. — François F'^, 

empereur d’Autriche, d’après P. Amerling. 

Epreuve de !«>■ état, avant la lettre : 13 fr. 25. 
Mary Rutinoen, femme de Van Dyd;, d’après 

Van Dyck : 21 fr. 

BENEDICTER, J. 

1899. — Daniel W. Powers, New-York. — 

Une cuisine hollandaise : 1,625 fr. 

BENOUVILLE, François-Léon. 
Page 185. 

1859. Vente Benouville. —Rcqdtaël aper¬ 

cevant la Fornarina piour la première fois 

(116-87) : 1,000 fr. 

BERAIN, Jean. Page 186. 

1854. — Vente X..,, par Defer. — L’œuvre 

de Berain, en cent trente-six pièces : 750 fr. 

1866. — Vente X..., par Vjgnières, 7 Dé¬ 
cembre. — L’œuvre de Berain, en cent huit 

pièces : 530 fr. 

BÉRAUD, Jean. Page 188. 

1881. — Vente Andrieux. — Les Champs- 

Elysées, à Paris; au fond, l’Arc de-Triomphe 

(10-13) : 850 fr. 

1884. — Vente Butin. — En carême (15-23) : 
1,300 fr. 

BERCHÈRE, Narcisse. Page 188. 

1872. — Vente Anastasi. — La halte, au 

crépuscide ; 800 fr. 

1888. — Vente S..., 9 Mars. — Ruines d’un 

temple en Egypte (59-40) : 380 fr. 

1899. — Comte Doria. — Côtes de Syrie (20- 
31) : 105 fr. 

Le Nil ; sur le Nil, une barque dont la grande 

voile, enflée par le vent, sert d’écran au soleil 

levant; au fond, les Pyramides (20-29)4) : 115 fr. 

BERGEN, Dirk (Van). Page 190. 

1776. — Neyman. — Paysage ; moutons et 

bœufs. Dessin à l’encre île ''hine (8p.-6p.) : 30 fr. 

BERGER, Daniel. Page 191. 

1867. — Vente X..., par Vignières, 14 Mai. 

— Deux vignettes pour Werther, d’après Gho- 

dowiecki : 73 fr. 

1897. — DE Concourt. — Portrait de la mar¬ 

quise de Sabran, d’après M'"» Vigèe Le Brun. 
Estampe in-folio, en bistre, grandes marges : 

200 fr. 

BERGERET, P.-Denis. Page 191. 

1872. — Vente Anastasi. — Nature morte : 

100 fr. 

1881. — Vente Andrieux. — Nature morte: 

poissons (17-22) : 190 fr. 

BERGH, Mathieu (Van der). 
Page 191. 

1772. — Huquier. — Portrait de Franz- Hcds. 

Dessin à l’encre de chine (7 p. 6 1. - 5 p.) : 27 fr. 

BERGHEM, Nicolas. Page 192. 

1831. — Chevalier Erard. — Scène fami¬ 

lière (62 p. - 24 p.) ; 2,920 fr. 

Grande chasse aux cerfs (26 p. -36 p.) : 

15,001 fr. 
Port de mer. Bois (17 p. 3 I. - 21 p. 4 1.): 

6,610 fr. 
Vue d’un port de mer au levant. Bois (11 p; 

9 1. - 15 p. 6 1.) : 4,500 fr. 

1866. _ Herman de Kat. — Halte de voya¬ 

geurs : 12,050 fr. 
Le berger : 6,000 fr. 

Estampes et dessins : 

1797. — Vente X... — Pâtre jouant de la 

flûte devant une villageoise ; moutons dans le 

fond du paysage. Croijuis à la pierre d’Italie, 

rnèlè d’encre de chine : 120 fr. 
Dessin terminé au bistre, composé pour servir 

de frontispice à un ouvrage : 10 fr. 

1823. — Grunling. — Deux brebis couchées. 

Dessin à la pierre noire (8 p. 3 1.-9 p. 2 1.) : 8 fr. 

1829. — Van Puten. — Les trois vaches en 

repos. Epreuve de état, avant les noms, 
mais avec les travaux à la pointe sèche : 481 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig.— L’homme monté 

sur l’âne, ou Le retour des champs. Epreuve 

de 3'"» état, avec la retouche : 78 fr. 
Les trois vaches en reqios. Epreuve de 5">c 

état, avec le nuage ajouté -. 85 fr. 80. 

Le ruisseau partagé : 46 fr. 80. 

1862. — Molasse. — Les quatre sujets d’ani¬ 

maux. Estampes en largeur. Epreuves de pr 

état : 215 fr. 
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1867. — Vente X..., 1’.s.r Clémens, 25 Mars. 

— Les cinq sujets il’animaax en hauteur. 

Eprouves de 2'»'^ état, avant le nom et les nu¬ 
méros : 215 fr. 

1867. — Vente du Comte X..., Vienne.— Les 

vaches à la laitière. Suite de six estampes uu- 

inérotées, à rexceplion du frontispice : Le fron¬ 

tispice. (1) Une vache, une chèvre et deux mou¬ 

tons. (2) Une vache, vue de profil, ayant un 

mouton couclié près d’elle. (3) Une vache et 

deux moutons. (4) Deux vai'hes. (5) Line vache 

levant un des pieds de devant. Les six pièces ; 

135 fr. 

1868. — Dupré. — Les mêmes estampes : 

150 fr. 
Les cinq sujets (l'a)ü)nau.x; en hauteur. Suite 

de ciiKj estampes numérotées dans l’angle infé¬ 

rieur droit et se décomposant comme suit : (1) 

Le berger assis devant la fontaine. (2) Le trou- 
jieau traversant le ruisseau. (3) Le troupeau en 

repos. (4) La halte près d’un cabaret. (5) Le ruis¬ 

seau traversé. Épreuves de 2"io état, avant les 

noms et les numéros : 190 fr. 

BERGLER, Joseph. Paijc Wi). 

1823. —^Grunling. — Deux hommes en con ver- 

sntion avec un ecclésiastique. Dessina la plume 

(6 p. 7 I. - 4 p. 3 1.) : 2 fr. 40. 

Lhte vieille femme assise sur un hanc, entou¬ 

rée lie garçons (5 p. 9 1. -7 p. 8 1.) : 5 fr. 20. 

Groupe de cinq têtes de moines, vues de 

pro/ll. Dessin à la plume (4 p. 9 h - 7 p. 1 1.) : 
5 fr. 

Douve chevaliers représentés en caricature. 

Ltessin à la plume (11p. 4 1. - 17 p. 4 1.) : 11 fr. 50 

L’incendie de la ville de Presni.v, oi Bohême. 

Dessin au bistre (10 p. 3 1. - 12 p.) : 4 fr. 90. 
Une foule assemblée manifestant près d'un 

monument. Dessin au bistre (8 p. 3 1. - 12 p.) : 

10 fr. 
Jésus-Ch)-ist prêchant. Dessin au bistre (12 p. 

5 1. - 8 p.) : 11 fr. 
La mort de Philopomêne. Dessin au bistre 

(19 p. 2 1. - 14 p. 6 1.) : 13 fr. 
Marins en p)-ison haranguant le soldat qui 

vient pour le tuer. Dessin au bistre, relevé de 

blanc (19 p. - 12 p.); 21 fr. 
La bataille de Herrman. Dessin à la plume, 

relevé de blanc (20 p. - 15 p.) : 13 fr. 
Visite de l’évêque Gébhard, de Prague, chez- 

l’évêque Jean, et Ollnütz. Dessin relevé de blanc : 

14 fr. 

BERKEYDEN, Gérard. Page 209 

1831. — Erard. — Vue de la grande église 

de Harlem (19 p. -23 p.) : 1,200 fr. 
Intérieur d'un templejirotestant (44 p. - 34 ji. 

6 1.) : 250 fr. 
Vue de Hollande (24 p. - 28 p.) : 320 fr. 

BERNARD, Louis. Page 212. 

1864. — Vente X..., par Rochoux, Rr Mars. 
— Sébastien, Le Prestre de Vaubetn, d’après 

de Troy. Epreuve de Ri' état : 12 fr. 

BERNARDI, Jacques. Page 212. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Jésus-Christ et 

les pèlerins d’Einniaïis, d’après André Appiani. 

Eiireuve de Rr état, avant la lettre : 55 fr. 50. 

La même estampe. Epreuve de 2'»'^ état : 26 fr. 

BERNE-BELLECOUR, Etienne. 
lOige 213. 

1872. — Vente ^Vnastasi. — Port-Marly : 

330 fr. 

1881. — Vente Andrieux. — Le cuisinier de 

l'escadron. Dessin à la plume : 425 fr. 

1900. — A. Rey. — Berger gardant son trou¬ 

peau dans les Pyrénées (9-8) : 240 fr. 

DERNIER, Camille. Page 214. 

1872. — Vente Anastasi. — Paysages et 

anitnaux : 400 fr. 

1881. — Vente Andrieux. — Souvenir de 

Bretagne (30-50) : 500 fr. 
1884. — Vente Butin. — Paysage : 570 fr. 

BERRÉ, J.-B. Page 2LJ. 

1867. — PoMMEinSFELDEN.— Une Uonne allai¬ 

tant ses petits : 3,505 fr. 
1885. — Vente Burat. — PcUurage : 1,350 fr. 

BERRETÏNI, Pierre. Page 216. 

1797. — Vente X... — Guerrier dans une 

arène, conibattant un lion. Dessin à la plume, 

lavé de bistre et rehaussé de blanc : 72 fr. 

Les filles de Jethro recevant les serviteurs 

d'Abraham, qui leur apportent des préseiits. 

Dessin à la plume, lavé d’encre de chine, sur 

]iapier Ideu : 92 fr. 

Lct Sainte Famille. Dessin à la plume, lavé 

de bistre : 42 fr. 
Le centenler 2>rosterné recevant la bénédic¬ 

tion de Jésus-Christ. Dessin au bistre, relevé 

de blanc : 36 fr. 
Ange portant un candélabre. Dessin à la 

pierre d’Italie : 6 fr. 

BERTELLI (Les). A savoir : 

BERTELLI, Ferdinand, graveur 
et éditeur italien; travaillait à Venise 
dans la deuxième moitié du XVI® siècle. 

BERTELLI, Pietro, graveur et 
éditeur italien de la lin du XVI® siècle ; 
travailla à Venise, à Rome et à Vicence. 

1857. — VexNTe g. R..., de Milan. — Costu¬ 

mes de diverses nations. Suite d’une série 
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d'estampes en trois parties, gravées par les doux 

Maîtres précédents : 437 fr. 
1864. — Michelin. — Les iiiêmes estampes : 

390 fr. 

BERTHAULT, Pierre-Gabriel. 

Page 219. 

1877. — Behague. — Vue perspective de la 

place Louis XV et du ]}ont Louis XV. Estampe : 

81 fr. 
Im place Louis XVI et la salle d'opéra ^tro- 

posée en face des Tuileries. Estampe : .79 fr. 
Vue intérieure de Paris, prise du milieu du 

Pont-Neuf, regardant le Pont des Arts et le 

Pont-Royal, d’après le chevalier de l’Espinasse. 

Epreuve avant toutes lettres : 13.7 fr. 
Vue intérieure de Paris, représentant le port 

Saint-Paul, pirise du quai des Ormes, vis-à-vis 

l’ancien hurecat des coches d’eau, d'après le 

chevalier de l’Espinasse. Epreuve avant la dé¬ 

dicace : 160 fr. 
Vue intérieure de Paris, pirise du milieu du 

Pont-Royal, regardant le Pont-Neuf, d'après 
le chevalier de l’Espinasse et' Duplessis-Ber- 

taux. Epreuve avant la dédicace : 155 fr. 
Vue intérieure de Paris, repirésentant le port 

au blé, depntis Vextrémité de l’ancien marché 

aux veaux, jusqu'au Pont de Notre-Dame, 

d’après l’Espinasseet Duplessis-Bertaux. Epreuve 

avant la dédicace : 170 fr. 

1897. — DE Concourt. — Vue intérieure de 

Paris, prise du milieu du Pont-Royal, etc., 

comme ci-dessus. — Vue intérieure de Pciris, 

représentant le port Saint-Paul, etc., comme 

ci-dessus. Les deux estampes ensemble : 40 fr. 

BERTIER, F.-E. 

1881. — Vente Andrieux. — Fuyards bulga¬ 

res (33-44) : 430 fr. 

BERTINOT, Gustave. Page 221. 

1877. — 'Emuiy! Didot. — La füle d'Hérodiade, 

d’après B. Luini. Estampe ; 18 fr. 

BERTON, Armand. Page 221. 

1885. — Burat.— CEdipe s’exilant de la ville 

de Thèbes : 120 fr. 

BERTON, Paul-Emile, peintre 
français contemporain, né à Chartrettes 
(Seine-et-Marne). — Paysages; Marines. 

1884. — Vente Butin. — Marée basse et Saint- 

Waast de la Hougue (Manche) (55-33) : 540 fr. 

BERTONY. Page 221. 

1897. — DE Concourt.—La gimblette, d'après 

Fragonard. Epreuve avant les armes et la dédi¬ 
cace : 39* fr. 

BERTRAND, Noël - François. 
Page 222. 

1897. — DE Concourt. — Thomas-Antoine 

Vincentini, dit Thomassin, (l’arlequin de la 

Comédie italienne). Epreuve de l'^>' état, avant 
toutes lettres : 60 fr. 

BESNARD, Paul-Albert, 
Page 222. 

1897. — DE Concourt. — Liseuse. Epreuve 
d’artiste : 17 fr. 

BETINI, Pierre, peintre et graveur 
italien de la fin du XVII® siècle. — His¬ 
toire. 

2 . — Stengel. ■— Le martyre de saint 

Sébastien, d'après Zampieri :^G fr. 70. 

BETOU, Alexandre. Page 224. 

1866. — Leblanc. — Les peintures du Pri- 

matice, dans la scdle des beds, et Fontainebleau. 

Quinze estampes. Epreuves de Ur état : 55 fr. 

BETTELINI, Pierre. Page 224. 

1840. — Esdaili.e, Londres. — La Vierge au 

candélabre, d'après Raphaël. Epreuve de Ri’ 
état, avant la lettre ; 52 fr. 

BEVERLEY, W -R. 

1891. — Bolckovv, Londres. — Bringing a 

lugger-ashore (amarrant le bateau) : 6,300 fr. 

BIANCHI, Joseph, dessinateur et 
graveur italien du XIX® siècle ; travail¬ 
lait à Rome. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Suite de cin¬ 

quante estampes, d’après G. Traversari, pour 
Gli ornati del coro délia chieset de S. Pietro...: 

97 fr. 50. 

BIANCHI. 

1897. — DE Concourt. — Intérieur d'église. 

— Appellation. — Enfant de chœur. Epreuves 
d'artiste, dont deux sur papier japon : 20 fr. 

BIARD, François-Auguste. 
Page 226. 

1875. — Irc Vente Biard, avec les numéros 

correspondant au catalogue : 
1. Le pont de la corvette “ La Recherche ”, 

à Magdalenet-Bay, au Spitz-berg, par 79f 23’ de 

latitude nord ; 400 fr. 
2. Le géologue de l’expédition dans Vile 

Scherry, dite Vile aux ours : 105 fr. 

3. Le renard piris au jiiége : 138 fr. 
4. Chasse aux qihoques : 120 fr. 



BIDA - 574 — 

7. Grand glacier au Sjutzherg ; effet d’au¬ 

rore boréale : 13;') fr. 

9. Un rendc:!-rous dans les mers polaires : 

120 fr. 

10. Intérieur d’une tente de Lapons : IGO fr. 

Asie Mineure : 

19. Intérieur d’un harem : 309 fr. 

20. Arcdies pillards, dans les ruines de Bal- 

hecl; : 109 fr. 

21. Ecole turque ; 200 fr. . 

Afrique : 

2(5. Posada espagnole : 135 fr. 

29. Une saisie mobilière : 400 fi'. 

1883. — 2™'' Vente Blvrd : Numéros coinplé- ; 

nienUüres de cette vente déjà publiée au cours 

du volume : 
1. La veuve du Malabar (200-356) : 540 fr. 

2. Gulliver chez les géants (266-356) : 225 fr. 
3. L’bosj}ice des folles (159-208) ; 3(30 fr. 

5. Le dévouement de Pléville (200-1G7) : 

1(55 fr. 
(5. La pêche ches les sauvcajes de la tribu 

des Mondurulnis, près du tleuve des Amazones 

(127-195) ; 180 fr. 
7. Les naufragés à la Nouvelle-Zélande (131- 

161) : 200 fr. 
10. Dévouement de Cascd/ianca (163-196) : 

180 fr. 
15. Dévouement du capitaine Lacrosse (129- 

193) : 380 fr. 
1(3. Dévouement île l’enseigne de vaisseau 

Bisson (127-192) : 170 fr. 
17. Naufragés au Spitzberg (130-197) : 155 fi'. 

20. Gbasseur au repos (130-195) : 55 fr. 

21. Mammouth sur les bords de la Léna (191- 

148) : 50 fr. 
23. Ours blanc an Spitzberg (87-130) ; 85 fr. 

40. Un harem (4(5-61) : 70 fr. 

58. Intérieur de tente en Laponie (23-33) : 

57 fr. 
62. Un rendez-vous au Groenland (23-33) : 

71 fr. 
64. Portrait en jiied, grandeur naturelle, de 

S. M. Dom Pedro II, empereur du Brésil, re¬ 

vêtu du grand costume impérial (310-180) : 

310 fr. 
81. Vue prise au Spitzberg. Etude ; 32 fr. 

Non catalogués : 

Le marché aux esclaves ■ 260 fr. 

Les esclaves fugitifs : 200 fr. 

BICHARD, Jobst, graveur et des¬ 
sinateur allemand de la lin du XYIB 
siècle; travaillait à Mayence. 

1843. — VVeigei., Leipzig. - Vieillard coiffé 

d'un bonnet fourré, tenant à la main un cha¬ 

pelet et un livre : 11 fr. 90. 
Tête de vieillard coiffée d'une toque de ve¬ 

lours : 15 fr. 60. 

BICKHAM, Georges, père, gra¬ 
veur et dessinateur anglais, né à Lon¬ 
dres vers 1684, mort à Riclimont en 1758. 

1778. — Musgkave. — Portrait d’Adam Ad- 

cocl.', musicien : 16 fr. 

BIDA, Alexandre. Page 526‘. 

1866. — Vente X..., p.vr Petit, 8 Mars. — 

Cordier arcd/e. Dessin à la sépia, rehaussé : 

710 fr. 

1872. — Vente Anastasi. — Le veilleur en 

jirière. Dessin : 1,100 fr. 

BIDAULD, Jean Pierre-Xavier. 
Page 

1847. — Vente Bidauld : 

Etudes peintes : 

1. Vue prise à Civita-Castellana : 48 fr. 

2. Gorge de Civita-Castellana : 121 fr. 

3. Etude d’arbres, à Nantes : 36 fr. 

4. Etude de rochers, à Civita-Castellana ; 

40 fr. 50. 
5. Etude de rochers, près la grande cascade 

de l'isola di Sora ; 82 fr. 
6. Etude d’arbres, près du chemin de Saint- 

Paul de Montmorencg : 61 fr. 

7. Etude à Grotta-Ferrata : 157 fr. 

8. Etude d’une partie de la ville de Tivoli, 

prise au-dessous de la grande cascade : 22 fr. 

9. Etude de rochers, à Civita-Castellana : 

100 fr. 
10. Une vasque, près de Frascati : 23 fr. 

11. Pochers au,x environs de Grotta-Ferrata : 

61 fr. 
12. Vue des restes du pont d’Auguste, sur la 

Nera, près de Aîarni : 42 fr. 
13. Vue d'une partie de l’ancien parc de 

Montmorency : 40 fr. 

14. Vue de plantes : 36 fr. 
15. Vue d’un village, près de Civita-Castel¬ 

lana : 26 fr. 
16. Vue des rochers de Civita-Castellana : 

52 fr. 
17. Etude d’eau, à Tivoli : 51 fr. 

18-, Etude d’arbres, à Lnntes : 37 fr. 
19. Vue d’une partie de la ville de Marina, 

du côté de la forêt : 36 fr. 
20. Vue du pont de l'bôj>ital de la Cava 

(Pioyaume de Naples) : 65 fr. 
21. Vue du, pont et d’une part'ie de la ville 

de la Cava : 68 fr. 
22. Etude d’arbres, à Nantes', sur le devant, 

des eaux transparentes : 31 fr. 

23. Vue d'une partie de la ville de Tivoli; 

soleil couchant : 50 fr. 
24. Etude aux environs de Narni : 72 fr. 
25. Cascade de l’isola di Sora (Royaume de 

Naples) : 44 fr. 
26. Vue de la plccine de Rome et (fe la forêt 

de la Villa-Bracciano : 61 fr. 
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27. Vite de la idaine de Borne, à Tivoli ; 

soleil couchant : 23 fr. 
28. Vite du mont Saint-0reste, à Civita-Cas- 

tellana : 101 fr. 
29. Vite d’un aqueduc, à Civita-Castellana : 

103 fr. 
30. Vue d’une jKirtie de la ville de Marina 

et du Monte-Cavo : 48 fr. 
31. Vite de la dernière cascade de l’isola di 

Sora, vue de loin : 86 fr. 
32. Vite de Monte-Cavo et d’une partie de la 

foret : 28 fr. 

33. Vite de Frascati : 180 fr. 
34. Autre vue dans la forêt de Fonta'inehleau, 

au-dessus du Nid de l’Aigle : 85 fr. 

35. Vite p7'ise à Sidnaco : 116 fr. 
36. Etude d’arbres, à Sednt-Prix, vallée de 

Montmorency : 131 fr. 
37. Vite d’une partie de la ville de Marina 

et de la forêt : 95 fr. 
38. Vite de la dernière cascade de l’isola di 

Sora, vue de près : 276 fr. 

39. Vue du chemin de Marina, en sortant de 

la forêt : 50 fr. 
40. Vue des moyitagnes de Narni, au soleil 

levant : 18 fr. 
41. Vue de la fontaine de Grotta-Fei'rata : 26 fr. 

42. Etude d’arbres, dans la vallée de Mont¬ 

morency : 40 fr. 

43. Vue de VAvelUno, 7nontagne près du lac 

de Celano (Royaume de Naples) : 90 fr. 

44. Vite.s des restes de la villa Mécène, à 

Tivoli : 51 fr. 

45. Vue de la ville de Sederne (Royaume de 
Naples) : 105 fr. 

46. Etudes d’arbres, à Marina : 20 fr. 
47. Vue d’un rocher de Civita-Castellana : 

86 fr. 
48. Vite des cinq cascades de l’isola di Sora- 

289 fr. 

49. Vue de la ville d’Avezano : 206 fr. 

50. Etude de plantes ; 95 fr. 
51. Etude d’aidn-es ; 330 fr. 

52. Vue de la Nera et d’un rocher, vis-à-vis 

la ville de Narni : 170 fr. 

53. Vite de la gorge de Civitcc-Castellana : 

162 fr. 

54. Etude d’eau tombant en cascade : 101 fr. 

55. Etude de la grotte de la Syhille, à Tivoli ; 
801 fr. 

56. Vue de la Sablonnière, à Montmorency : 

35 fr. 

57. Etude à Fontainebleau : 43 fr. 50. 

58. Le Temple de la Sybille, à Tivoli : 10 fr. 50. 

59. Femmes romaines. Deux études : 30 fr. 

60. Trente-neuf études de Sites divers, de 

vues de villes, cascades, paysages, etc. Ensem¬ 

ble : 350 fr. 

61. Vue du grand étang du Désert, à Erme¬ 

nonville : 271 fr. 

62. Etude d’cn'bres, à Fontainebleau, sur la 

pente du Montmorillon ■ 201 fr. 

03. Vite intérieure de la forêt de Fontaine¬ 
bleau : 31 fr. 

04. Etude de Fontaineblecm : 30 fr. 
05. Intérieur de la forêt de Fontednebleau : 

225 fr. 

66. Vite de Mo?ite-Ccœo et de la ville de Ma¬ 

rina, pn'ise du côté de Borne : 61 fr. 

67. Vue du Nid de V Aigle, à Fontednebleau : 

52 fr. 
69. Deux petits oiseaux suspe^idus par la 

patte. Etude : 61 fr. 
70. Deux têtes de chevreau. Etude ; 30 fr. 

71. Deux autres têtes de chevreau. Etude : 

15 fr. 

1885. — Vente Burat. — Vue des eiivirons 
de Nccrni : 280 fr. 

Site d’Itcdie ; 100 fr. 

BIFFÏ, Carlo, peintre et graveur 
italien, né à Milan eR 1603, mort en 
1673. 

? . — Sternberg. — Quatre têtes ou bustes. 

Estampe : 10 fr. 

BILLET, Pierre. Page 231. 

1881. — Vente Andrieux. — Jeune fdle éplu¬ 

chant des pommes de terre. Dessin au crayon 

noir : 300 fr. 

BINCK, Jacob. Page 231. 

1775. — Mariette. — L’œuvre de Binck : 

00 fr. 

1845. — Delbecq, Gand. — Portrait de Frcm- 

çois : 3 fr. 25. 

1866. — Leblanc. — Jacob Binck teiiant une 

tête de mort à la main ; 34 fr. 

1867. — Vente du Comte X..., Vienne.— Le 

massacre des Imiocents, d'après Raphaël : 40 fr_ 
PorU'ait de Claude de Frcmce, première 

femme de François /c : 60 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Claude, épouse de 

Franço'is Estampe : 00 fr. 

? . — Rümhor. — La sorcière frappcait le 

dicdile ; 12 fr. 95. 

2 . — Schneider. — Portredt de Lucccs 

Gassel : 38 fr. 

BIRCH, W. Page 233. 

1778. — MuSGrave. — Grégory James oj 

Aberdeem : 37 fr. 

BISCAINO, Barthélemy. 
Page 234. 

Estampes et dessins : 

1810. — Prévost. — L’œuvre de Biscaino, en 

trente-et-une pièces : 240 fr. 

1843. — Weigel, Leipzig. — La Nativité. 

Estampe : 11 fr. 70. 
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BLAKE, William, peintre et gra¬ 
veur anglais, né à Londres en 1758, mort 
en 1828. 

Estampes ; 

1778. —• Mu.SCtR.vvk. — Beggar’s Opch'a, d'après 
Hogarlh : 12 fr. âÛ. 

1843. — Weigel. — Planches pour les quatre 

premiers livres des Xiiits, d'Young : 31 fr. 20. 

BLANCHARD, Edouard, peinire 
français, né en 1844, mort en 1871). — 
Paysage. 

1880. — Vente Edouard Blanchard : 

Les lunnéros du catalogue de 1 à 123 concer¬ 

nent des 03uvres d'autres artistes. 

Tableaux et études : 

123. Franroise de Riinini : 3,100 fr. 

124. Léda : 3,020 fr. 

125. Narcisse : 3,150 fr. 

120. Causerie. Panneau décoratif : 3,100 fr. 

127. Liseuse endormie : 1,500 fr. 

128. Jeune fille dans les hlés : 530 fr. 

129. Tête de femme. Etude : 1,120 fr. 

130. Qucd de la Calrina ; Venise : 905 fr. 

loi. Lc(. Madone, saint Marc; Venise : 880 fr. 

132. Trahocolo-Marine ; Venise : 310 fr. 

132*"'®. Une tête : 1,150 fr. 

133. Pointe du Ih(ts (Bretagne) : 2 

134. Campagne romaine. Etuile : ? 

135. Envii'ons de Frascati ; Rome : ? 

130. Picde des T)'êpassés (Bretagne). Etude : 2 
137. Campagne romaine. Etude : 2 

138. Fnviro7is de Toidon. Etude : 2 
139. Jardin public, à Venise : 290 fr. 

140. Mortefontaine -, paysage ; 250 fr. 

141. Uyi coin delà Giudecca ; Venise: 1,020 fr. 

142. Un 2^ont dans la campagne romcdne : 

400 fr. 

143. Les roches noires, à Douarnene.s : 950 fr. 

144. Terrasse du jardin public ; Venise : 

120 fr. 

145. Vase de fleurs. Etude : 2 

Dessins, aquarelles, croquis : 

Intérieur de cour, à Capi'i. Aquarelle : 105 fr. 

Etude pour le tableau Françoise de Riinini. 

Dessin : 90 fr. 

Fuite de Néron. Dessin : 100 fr. 

Jeune NapoUtcdne. Dessin ; 125 fr. 
Le bouffon. Esquisse : 120 fr. 

Hijlas. Etude pour le tableau : 130 fr. 

BLANCHARD, Auguste-Jean- 
Baptiste. 

1807. — Vente nu Comte X. ., de Vienne. — 

La descente de croix, d’après Rubens. Epreuve 

de Rr état, avant toutes lettres, sur papier de 
chine ; 150 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2me état : 87 fr. 

BL AREMBERGHE, (Les). 
t\i(je 240. 

iMinialures ; gouaches : 

1805. — Vente X..., 21 août, Lille. — La 

noce de village : 16,100 fr. 

Hcdte de dragons : 12,100 fr. 
Moulin. Médaillon : 3,660 fr. 

Danse sur la pelouse : 2,040 fr. 

Marine, peinte à l’huile : 750 fr. 
Un quai à Pa7‘is : 4,000 fr. 

Bac sur la Loire : 2,860 fr. 

Carré Marigng, auxChamps-Ehjsées: 1,500 fr. 

1897. — de Concourt. — Course de chevaux 

dans la plcdne des Sablons. Croquis à la plume, 
lavé d’encre de chine (26-64) : 400 fr. 

BLEKER, Gaspard. Page 242. 

Estampes : 

1843. — Weigel, Leipzig. — Le chariot à 

quati'e roues : 21 fr. 50. 

Le chariot à deux roues : 12 fr. 50. 

1806. — Drugulin. — Buste du comte Gas¬ 

ton de Foix : 55 fr. 

1867. — V^ENTE DU Comte X..., de Vienne.— 

DoxL'e juèces de l’œuvre de Bleker: 205 fr. 

2 . — Sternberg. — Jacob dormant un bai¬ 

se x- à Rachel : 105 fr. 30. 

La résurrection de Lcercn-e : 136 fr. 50. 

Le chariot o quatre roues : 28 fr. 25. 

Le cabriolet : 29 fr. 

BLÉS, David. Page 244. 

1881. — Ledeüoer, Rotterdam. — Mère et 

fille (24-30) : 530 fr. 

Le Don Juan de village (22-29) ; 530 fr. 
Lecture du matin (20-28) : 350 fr. 

« Qui se marie sur ses vieux ans » (21-27) : 

4,30 fr. 

« l'ont ce qui reluit n’est pas d’or » (19-26) : 

95 fr. 
Le vieil amoureux (14-12) : 100 fr. 

BLIGNY, A. 

1900. — Vente X..., 15 .Janvier, Marseille. 

— Avant la revue : 44 fr. 

Le billet de logement : 44 fr. 

BLIGNY, Pierre (Publié chez). 

1897. — DE Concourt. — Raucourt (Fran- 

çoise-A.-M. de). Estampe in-4", avec marges ; 

2 fr. 50. 

BLOCK, Benjamin. Page 245. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Léopold, empe- 

jxeur d’Autriche : 19 fr. 50. 
Frédéric-Guillaume, électeur de Brembourg : 

27 fr. 30. 
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BLOEMAERT, Corneille 
Page i248. 

Estampes : 

17G9. _ SURUGUE. - Saint Pierre ressusci¬ 

tant Tabithe, d’après F. Barbiéri ; 38 fr. 

~ - La même estampe: 
J^U fr. 

Meléagre faisant 2^râsent à Ataiante de la 

tete du sanglier de Calydon : 17 fr. 9j. 

1774. - Brochant. - Saint Pierre ressus¬ 

citant Tabithe, d’après Barbiéri : 307 fr. 

1776. — Nau. — La même estamjoe : 260 fr. 

1862 - Bonvoisin. - Le lendemain d’une 

-'G c. Halte de cavaliers. Deux estampes 
se faisant pendant ; 225 fr. 

1877. _ Firmin Didot. - Le R. P. Martin 

fr. — Le cardinal Peretti de Montalte. Deux 
estampes : 1 fr. 50. 

BLOMMERS, Bernard. Page 253 

/Qo Ledeboer, Rotterdam.- Attention! 
(89-108) : 1,800 fr. 

Cuisine bourgeoise (25-34) : 510 fr. 

Une fille de pêcheur. Bois (19-16) : 200 fr. 

BLONDEL, Jacques-François 
Page 253. 

Estampes et dessins : 

1823. Grunling. L’intérieur d’unecham- 

hre ou une famille est assemblée près d’un 

foyei (7 p. 3 ]. - 6 p. 10 ].) ; 13 fi*. 

1867. _ Vente X..., par Rochoux, 16 avril. 

Estampes pour l’iJlustration de l’ouvraee : 
« rchitecture française... » Paris, Jombert. 
Quatre volumes in-folio : 410 fr. 

62^?/' ” ~ mêmes estampes: 

UÜCII 

1864. - Marshall, Londres. - Portrait de 

avant la 

1866. _ Vente du Marquis de B..., de Fio- 

V U 7 Mirabelle, d’aiirès 

10o“fi " " «’at, avant la lettre: 

meme estampe. Epreuvede 2.no état, avec 
la lettie, mais avant le mot « excudit » ; 14 fr 

1867 - Vente du Comte X..., de Vienne.- 

Poi trait de l’amiral Ëgbert Meesz Rorte- 

Ivanl le"''''? ^tat, avant le mot « excudit » : lûl fr. 

Popfraff de l’amiral Ruyter. Epreuve de 2nio 
etatj avec ]a lettre : 40 fr. 

Portrait de Manhaften Zeehelt Aert Van- 

de1.“ré,aff 
1867. — \ente X..., PAR Qlémea-s, 25 Mars. 

d'iS 7. 
Zuniga y Davila, marquis de MirabeÜe 

Epreuve de Rr état, avant l’excudit à la su^ê 

du nom du graveur: 5 fr. 

Catherine de Bragance, épouse de Charles II 

ami-corps, d’après P. Lely. Epreuve avant les 
noms des artistes : 30 fr. 

BLOOTELINGH, Abraham. 
Page 256. 

- LLerby Lord Stanley... 
(Charles Parle of) : 28 fr. 50. 

Falconberg (Thomas Belasise Lord), d’après 
Maria Beale : 340 fr. ^ 

Highmore Nathaniel: 15 fr. 

rAufoui/ Earl of), d’après J. 
Gieenhill. Epreuve de 2n>e état : 180 fr 

~ f'^^'^^.'^^^^n-Sykes. - Falconberg 

( /wrnas Belasise Lord), d’après M. Beale : 82 f r. 
Highmore Nathaniel : 76 fr. 50 

P.^refy'I^T d’après 

Le conite Rupert... Cornes Palatinus RhenL. 
d’apres P. Lely : 41 fr. ’ 

ShaftesbumjJAntonyEarl of), d’après Green- 
hdl.OEpreuve de Rr état, avant toutes lettres: 

La même estampe. Epreuve de 2mc état : 400 fr. 

BLOT, Maurice. Page 259. 

Estampes : 

~ — Le verrou, d’après Fra- 
gonard. Epreuve de Rr état, avant la lettré: 

crâ,î;& “ s 
65 J,'. 75 ™ >" S‘7l.’ 

1865 — COR.REILLAN. — Le eerrou. — Le con. 

1866. — Drugulin, Londres — Ton 1 ■ 

et Mmtoae, fille du roi, d’après Madame vSë- 
Le Brun. Epreuves de 2me état ; 50 fr. ° 

1867. _ Vente du Comte X..., Vienne - 

La meme estampe. Epreuve de 3mo état •' 29 fr 

>881. -B.A2A.R._ip ..R,,,,;”'- 

i« Rr, : st"”''’- 

BOCHOLT, Franz. Page 261. 

Estampes : 

253 ftio 

croix - on^vn't^'*^'^’ Ua^d. — Jésus-Christ sur la 
moix, on voit a gauche la Sainte Vierge et à 

38 
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droite saint Jean. Les initiales sont au milieu 
du bas, dans le trait carré ; 142 fr. 

Saint André ; il est tourné vers la gauche, 
portant un livre dans la main droite et tenant 
de l'autre une croi.v ; 110 fr. 

18(5(5. _ Vicomte de Jaksé. — Saint Tho¬ 

mas ; il est vu de face, tenant un livre de la 
main gauche et un glaive de l’autre ; 200 fr. 

BOEL, Corneille, graveur et tles- 
sinalettr llamand, né à Anvers en 157(); 
travailla en Hollande et en Angleterre. 

1824. — Mastermax-Sykes. — Henmj Fré¬ 

déric d'Anc/leterre, ■jirince de Gcdles. Epreuve 
de lor état, avant l'adresse de « Petrus de Jode, 
excudit » : 80 fr. 

BOEL, Pierre. Page 21)5. 

ISGO. — Vicomte de Jaxsé. — Les éperviers; 

des cajiards fuient devant eux. Estampe : 3.) fi. 

BOETIUS ou BOËCE, Christian- 

Frédéric. Page 266. 

1783. _ Mereli.e. — Une femme tenant un 

pot à anse rempli de charbons cdlumes que 

soufjle un petit garçon. Estampe d’après Ru¬ 

bens ; G fr. 

BOGLOVER, Lewis, peintre et 
graveur français du coinmencement du 
XlXe siècle, né à Lyon — Paysage. 

1843. _ Weigel. — Suite de six croquis 

d'après nature. Sept estampes, y compris le 

titre : 12 fr. 

BOIGNET. Page 267. 

Estampes ; 

1877. _ Behague. — La nourrice élégante, 

d'après Binet. Epreuve à l’état d'eau-forte, pe¬ 
tites marges : 86 fr. 

La solitude agréable, d’après Binet. E]U'euve 
à l’état d’eau-forte, petites marges : 81 fr. ^ 

BOILLOT, Joseph, peintre et gra¬ 
veur français, né à Langres vers ld4(). 
Portrait; Animaux; Machines; Ateliers. 

1843. _ Weigel. — Suite de quatre-vingt-dix 
estampes pour illustrer le livre des Instruments 

de guerre. Deuxième édition : 15 fr. 

BOILLY, Louis-Léopold. 

Page 267. 

18(5(5. — Boiteli.e. — La mère de famdlepii- 

37) : 2,000 fr. 
1885. — Bueat. — Les petits commission-^ 

naires : 1,500 fr. 

1899. — V. Roussel, Roubaix. — La mort de 

Mirabeau (44-55) : 1,500 fr. 

Estampes : 

1899. — Vallet, Bordeaux. — La perruque 

du grand-père. Lithographie coloriée (21-16) : 
12 fr. 

BOILVÏN, Emile. Page 272. 

1897. — de Goxcourt. — Portrait de Victor 

Hugo. — Le bain. — Bivouac pendant le blocus 

de Met^. — Agacerie. Quatre estampes. Ejireu- 
ves d'artiste : 40 fr. 

BOISSIEU (de), Jean-Jacques. 

Page 273. 

1885. — Bürat. — Un vieux portier : 560 fr. 

Estampes : 

1775. — M.ariette. — L’œuvre de J.-J. de 

Boissieu,en soixante pièces : 153 fr. 

1788. — Aliameï. — L’œuvre de J.-J. de 

Boissieu, en trente-trois pièces : 22 fr. 

1897. — DE Concourt. — Jecm-Jacques de 

Boissieu, d’après lui-mème. Epreuve d’essai, 
in-folio : 4 fr. 50. 

BOIZOT, Marie-Louise-Adé¬ 

laïde. Page 293. 

Estampes : 

1877. — Behague. — Le château de cartes.— 
Les bulles de savon. Deux estampes d’après 
Drouais, faisant pendant. Epreuves avec gran¬ 
des marges : 40 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Le comte de Pro¬ 

vence. — Le comte d’Artois. Deux estampes : 
5 fr. 50. 

1897. — DE Concourt. — Marie-Joséphe- 

Louise, comtesse de Provence. Epreuve in-4o, 
avec marges ; 7 fr. 

BOL, Ferdinand. Page 293. 

Estampes : 

1776. _ Nau. — Le sacrifice d’Abrcdiam. Es¬ 
tampe cintrée par le haut ; 30 fr. 05. 

18(55. — Camberlyn. — La même estampe. 

Epreuve de Rr état, avant le nom du Maitrc, 
fortement chargée de barbes, et peut-être uni¬ 

que : 150 fr. 
Le sacrifice de Gédéon. Epreuve de 3'»e état : 

5 fr. 
L’astrologue : 15 fr. 50. 
Vieillard, ci barbe frisée, appuyé sur une 

canne ; 8 fr. 
L’heure de Ici mort, de l’œuvre de Rem¬ 

brandt. Rare épreuve de 2'"'^ état, avec le car¬ 
touche et les vers latins : 10 fr. 
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La même estampe. Epreuve de 3'»<’ état : 3 fr. 

1867. — Vente X..., par Glémens, 27 Mars. 

La femme à lajwire. Estampe ; 120 fr. 

1867. — Vente X..., par Vignières, 27 No¬ 
vembre. — Saint Jérôme. Estampe QÎntrée du 

haut ; 60 fr. 

BOL, Jean. Page 296. 

1823. — Grunling. — Dédale et Icare. Des¬ 

sin à la plume (4 p. 4 1. - G p. 10 1.) : 4 fr. .50. 

BOLDINI, Jean. Page 296. 

1881. — Vente Andrieux.— Une Parisienne 

(23-17) : 1,200 fr. 

BOLDRINI, Nicolas. Page 297. 

1877. — Firmin Didot. — Trois singes imi¬ 

tant le groupe de Laocoon. Estampe : 12 fr. 

Jeune paysan à cheval, d’après le Titien : 
3 fr. 50. 

BOLTRAFFIO, Jean-Antoine. 
Page 308. 

1831. — Chevalier Erard. — La Vierge, 

l’Enfant Jésus et saint Jean. Bois (31 p. -23 p. 
7 1.) : 161 fr. 

BOMBLED, Louis. Page 308. 

1881. — Vente Andrieux. — En vedette (19- 

24) : 75 fr. 

BONESI. 

1881. — Andrieux. — Un homme d’armes. 

Aquarelle : 46 fr. 

BONHEUR, Auguste. Page 314. 

1872. — Vente Anastasi. — Le chemin perdu; 

souvenir des Pyrénées. Dessin : 630 fr. 

BONHEUR-PEYROL (M^e), 
Juliette. 

1884. — Vente Butin. — Sur la falaise (30- 
21 Vi ) : 265 fr. 

BONHEUR, Rosa. Page 314, 

Dessins et aquarelles ; 

1892. — Baronne de Gunzbourg. — Chèvres 

et moutons : 3,000 fr. 

1872. — Vente Anastasi.— Cerf à sa reposée. 

Aquarelle : 3,150 fr. 

BONIFAZIO. Page 342. 

1867. — Comte PoniatowSky. — Portrait 

d’homme à mi-corps, tête nue, portant un 
vêtement brun sur lequel se détache une colle¬ 
rette blanche. Bois (80-60) : 900 fr. 

BONINGTON, Richard-Parkes. 
Page 343. 

Dessins et estampes : 

1837. — L. Brown. — Collection de dessins 
de Bonington : 

1. Un antiquaire examinant à la loupe un 

ol/Jet précieux ; derrière lui une jeune fille de¬ 

bout et accoudée sur un fauteuil. Dessin : 
1,187 fr. 

2. Vue intérieure d’une église de Venise : 

des prêtres assis dans les stalles, et des fidèles 
agenouillés : 735 fr. 

3. Conversation sur une terrasse, effet de 
nuit : 700 fr. 

4. Vue de la jüaee et du Palais ducal, à 

Venise : 825 fr. 

5. Vue du pont du Rialto, sur le grand canal 

de Venise : 800 fr. 

6. François /er visitant Léonard de Vinci, 

malade : 1,125 fr. 

7. Un guerrier, vêtu d’une cuirasse, et deux 

pages, dont l’un tient un chien en laisse et 
l’autre présente son casque au guerrier : 500 fr. 

8. Vue de la Seine, à Rouen : 800 fr. 

9. Vue du château et de la haie de Gênes : 

310 fr. 

10. Don Quichotte lisant : 875 fr. 

11. Vue du vieux pont de Londres : 300 fr. 
12. Henri IV et l’amhassadeur d’E.spagne : 

2,000 fr. 

13. Entrée de la Tamise ; 1,000 fr. 

14. Personnages vénitiens richement vêtus : 

500 fr. 

15. Mer agitée ; 270 fr. 

16. La remontrance : 500 fr. 

17. Vue de Venise, prise du côté de la mer : 
310 fr. 

18. Une rue de Florence : 285 fr. 

19. Chevaliers en prière : 410 fr. 

20. Groupe d’embarcations sur une mer cal¬ 

me ; effet de soleil levant : 750 fr. 

21. Paysage coupé piar une rivière : 800 fr. 
22. Vue d’une place de Vérone ; 500 fr. 

23. Vue de Rouen, prise de la côte Sednte- 

Catherine : 800 fr. 

24. Vue d’une rue d’Abbeville ; 300 fr. 
25. Vue prise à Boulogne : 200 fr. 

26. Vue du Cours-la-Reine, à Paris -. 235 fr. 
27. Vue de Château-Chillon, en Suisse : 225 fr. 

28. Ruine, n travers laquelle on aperçoit une 

tour : 200 fr. 

29. Vue du pont des Arts, du port des Tui¬ 

leries : 260 fr. 

30. Bateau sur un canal entouré d’une riche 

végétation : 75 fr. 

31. Vue d’une jetée, à Honfleur : 75 fr. 

32. Vice pirise à Beauvais : 100 fr. 

33. Jetée près de laquelle sont des pê'-heurs 

embarquant leurs filets : 165 fr. 

34. Une dame, vue de dos, tenant un jeune 

enfant à la main : 150 fr. 
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35. Vues (h‘s côtes, à Falaise : 35 fi’. 

31). Pajjscif/e. Hèpia : 110 fr. 

37. Vue de Suisse. Sépia : 400 fr. 

38. Vue d'une rue de Rouen. Aquarelle : 80 fr. 

39. Vue de Thoun, en Suisse : 105 fr. 

40. Paysage sur les bords de la Seine : 100 fr. 
41. Vue de Chàteau-Chillon. Aquarelle : 35 fr. 

4'2. V'ue des bords de la Seine : 125 fr. 

43. Darrjues de pécheurs sur la 2dctge. Cro¬ 
quis : 35 fr. 

44. Cueillant des j)ommes. Sépia : 100 fr. 
45. Paysage, avec clocher gothique : 25 fr. 

46. Matelots près de leurs barques amarrées 

sur le l'ivage. Aquarelle : 175 fr. 

47. Paysage, coupé qjar une route avec pié¬ 

tons : 40 fr. 

48. Une paysanne, assise au bord d’un che¬ 

min, parle à un homme debout devant elle. 

Sépia : 102 fr. 

49. Vue du Fort-Rouge, Cl Cédais. Croquis à la 
sépia : 50 fr. 

50. Paysage ; massif d’arbres au bord de 

l’eau : 30 fr. 

Les numéros de 52 à 57 sont consacrés aux 

dessins d'Rnfantiu, Rorjueplan et Horace Vernet. 

58. Paysage ; ell'et de soleil couché. Dessin : 
225 fr. 

59. Marine calme \ effet do soleil couchant; 
23G fr. 25. 

60. — Odalisque étendue sur un divan et 

entourée de riches tapis et d’instruments de 

musique. Dessin colorié : 1,100 fr. 

61. Paysage, avec animaux-, effet de soleil 

couchant derrière un inassH d’arbres. Dessin : 
575 fr. 

62. Assûs dans un fauteuil et les mains ap- 

jniyées sur les genoiur:, un vieillard, coiffé 

d'une harette rouge, tient entre ses Jambes une 

petite fille, qui lui parle et qu'il écoute avec 

une grande attention. Dessin colorié ; 5,700 fr. 

C3. Pêcheurs 2>liantleurs voiles-, dans le fond, 

l’on voit la ville du Havre: 95 fr. 

04. Quentin Durioard, ci Liège. Dessin colo¬ 

rié : 1,200 fr. 

65. Paysage, avec route qui le traverse et sur 

laquelle est un chariot flamand couvert d’une 

banc et attelé de quatre chevaux de couleur va¬ 

riée ; à droite, le voiturier, enveloppé d’un man¬ 

teau-couverture, marche dans la direction des 

chevaux; effet d’orage. Dessin colorié: 1,125 fr. 

GG. Plage à marée basse, avec falaises blan¬ 

ches et garnies de petites figures; ell'et de soleil 

couchant. Dessin colorié : 2,600 fr. 

67. Vue du grand canal, à Venise-, sur le de¬ 

vant, l’on voit des barques couveides de toiles 

d’une couleur riche et diverses petites embarca- 

lions. Dessin colorié : 1,500 fr. 
68. .4 l’ombre d’une végétation riche et bril¬ 

lante, une jeune femme, dont le haut du cor2'>s 

est nu et le bas couvert 2car une draperie éclai¬ 

rée par le soleil, est étendue ci terre. Dessin 

colorié : GOO fr. 

69. Vue du 2iont de Riedto, sur lequel se trou¬ 
vent plusieurs ligures; des njaisons sont sur la 

droite en opposition à la lumière : 750 fr. 

70. Dans une galerie et sur une estrade près 

de laquelle est une table couverte d’un tapis, 

se trouve une dame vêtue de satin blanc qui 

caresse un chien-, un nègre, richement vêtu, 

semble attendre ses ordres; des pages et des 

seigneurs sont prêts à la suivre. Dessin colorié : 
1,100 fr. 

71. Vue 2irise de Saint-Omer -, une maison 

percée d’une arcade laisse apercevoir la mer 
dans le fond ; grand noniljre de figures. Dessin 
colorié : 500 fr. 

72. Sur la teri-asse d’une maison de Venise, 

dont on aperçoit dans le fond quelques-uns des 

monuments, une jeune dame et un cavedier 

derrière elle semblent écouter avec attention 

la lectui-e cpie leur fait un jeune qoeige vu de 

dos. Dessin colorié : 650 fr. 

73. Vue du Palais duccd, ci Venise, prise du 

côté de la mer; sur le devant, des emfiarcations. 
Aquarelle : 375 fr. 

74. Une dame en costume du tem2os de Marie 

de Médicis, assise clans un fauteuil, un 2'>cdit 

chien sur ses genoux, écoute avec attention ses 

deux jeunes files debout 2^05 d’elle, et dont 

une lui 2>eésente une rose. Dessin colorié : 
1,100 fr. 

75. Vue du 2ihare et de la côte de Gênes; 

des rochers au milieu de la mer et sur lesquels 

viennent se Ijriser les lames occupent le pre¬ 

mier plan ; derrière sont de petites embarca¬ 
tions f[ui entrent au port. Dessin colorié : 300 fr. 

76. Heni‘i VIII, assis sous un dais, ayant 2crès 

de lui un 2iersonnage vêtu de rouge, semble 

interroger un chevalier debout. Dessin colorié : 

375 fr. 

77. Cours de rivière entourée d'une végéta¬ 

tion riche ; dans le fond l’on voit la tour de la 

cathédrale de Mantes. Dessin colorié : 300 fr. 
78. Un Turc se repose sur un divan à l'ombre 

d’un beau rideau. Dessin colorié : 250 fr. 

79. Paysage composé d’un grand terrain nu, 

sur le devant duquel sont des qiciysans assis et 

debout; dans le fond on aperçoit une ville : 

1.57 fr. 50. 

80. Portrait de deux enfants. Dessin : 157 fr. 50. 

81. Vue de Lillebonne -. 39 fr. 

82. La lecture de la Bible-, une vieille dame, 

vêtue de noir et assise dans un fauteuil, lit un 

passage de la Bible à une jeune femme qui 

l’écoute. Dessin : 367 fr. 50. 
83. Marine calme ; effet du malin ; plusieurs 

embarcations sous voiles attendent le vent pour 

partir. Dessin : 78 fr. 75. 
84. Dans un riche vestibule, un guerrier se 

jmésente devant un grand seigneur accomqxi- 

gné d’une dame. Dessin colorié: 375 fr. 

85. Nombreux travailleurs occuqKS à enfon¬ 

cer des p)ilotis. Dessin : 200 fr. 

86. Un marché à la marée ; une grande quan- 
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tüé d'hommes et de femmes vendent etachèlent 

du poisson près de maisons derrière lesquelles 
on aperçoit les voilures des bâtiments : 187 fr. 50. 

87. — Marine calme, à marée basse ; ell'et de 
soleil levant ; plusieurs embarcations de pêcheurs 

sous voiles sont sur la plage et derrière Tune 

d’elles, l’on aperçoit le soleil. Dessin colorié : 

450 fr. 
88. Paysage et marine] site des côtes d’Italie. 

Dessin colorié : 425 fr. 
89. Intérieur de j'iort avec embarcations ; sur 

le devant, un canot aborde un petit bâtiment 

sous voiles. Dessin colorié ; 175 fr. 
90. Paysage coupé jmr une route sur laquelle 

sont deux petites figures. Dessin colorié: 300 fr. 
91. Yue d’un canal, à Venise ; sur le devant, 

deux grands pieux peints en rouge. Dessin co¬ 

lorié : 262 fr. 50. 
92. Marine ccdme ; dans le fond se voit une 

ville. Dessin colorié : 105 fr. 
93. Pêcheur ci la ligne sur la rivière d’Hière. 

Aquarelle : 62 fr. 50. 

94. Barque sur une plage. Dessin colorié ; 
62 fr. 50. 

95. Vue d’un marché, à Vérone. Dessin avec 

petites figures : 110 fr. 

96. Vue du lac de fiî’ienf.î ; sur le devant trois 
jeunes filles sont assises sous un groupe d’ar¬ 

bres. Dessin colorié : 250 fr. 

97. Maison gothique ci Saint-Germain, près 

de laquelle sont deux femmes. Dessin : 262 fr. 50. 
98. Plage à marée basse ; un assez grand 

nombre d’embarcations attendent que la marée 
soit haute pour partir. Dessin : 150 fr. 

99. Vue de Berne] une jeune fille coupe des 
roseaux. Dessin : 125 fr. 

100. Vue de Dunkerque, prise de la campa¬ 

gne. Sépia : 102 fr. 50. 

101. Vue de Rouen. Dessin à la sépia : 100 fr. 

102. Cavalier présentant la main à une dame 

pour l’aider à descendre un escalier. Sépia : 

100 fr. 
103. Vue de Meudon. Sépia : 93 fr. 75. 

104. Pieux pilantés au bord de la mer et sur 

lesquels sont des enfants de marins. Dessin : 
105 fr. 

105. Des marins mettent une chcdoupe à la 

mer. Dessin : 150 fr. 

106. Paysage de Normandie, avec la mm’ 
dans le fond. Dessin : 50 fr. 

107. Faust et Méphistophélès. Sépia : 125 fr. 
108. Une dame vêtue de noir, assise dans un 

fauteuil, le coude appuyé sur une table,parait 

écouter avec attention un cavalier c/ui est de¬ 

bout devant elle. Dessin : 131 fr. 25. 

109. Marine, avec embarcations. Croquade : 
26 fr. 25. 

1866. — Vente X..., par Clémens, 13 Dé¬ 

cembre. — Vite de Bologne. Epreuve de 2nie 
état : 30 fr. 

1897. — DE Concourt. — La rue du Gros- 

Horloge, à Rouen. — Vue d’une rue des fau¬ 

bourgs de Besançon. — Tour du Gros-Horloge 

bâtie sous la domination des Anglais, en 1417, 

à Evreux. Trois estampes sur papier de chine: 
46 fr. 

1899. — Comte Doria. — Vite de Bologne. 

Epreuve sur papier de hollande. En outre, deux 

autres estampes : l’une de J.-F. Bracquemond 
et l’autre de F. Buhot. Ensemble : 42 fr. 

BONNART (Les). Pai/e 3à7. 

1877. — Behague. — Scaramouche (Fiorelli, 

dit), célèbre acteur delà Comédie italienne. Es¬ 

tampe ovale équarrie. Petit in-folio : 18 fr. 
Victor-Amédée H, duc de Savoie, roi de 

Sicile. — Anne - Marie d’Orléans, duchesse 

d’Orléans, sa femme. Deux portraits équestres. 

Epreuves avec marges : 36 fr. 

L’abbé en concilié te, d’après Le Clerc. Epreu¬ 
ves à toutes marges : 20 fr.. 

BONNAT, Léon-Florentin. 
Page 347. 

1872. — Vente Anastasi. — Mendiants ita¬ 

liens : 1,230 fr. 

1881. — Vente Andrieux. — issi/ittsse d’apres 
le Silène de Ribera, du musée de Naples (26- 
34) : 300 fr. 

1884. — Vente Butin. — Italienne. Tableau 

inachevé, mais emportant la promesse d'étre 
achevé par le Maître : 18,000 fr. 

BONNEFOY, Jacques. Page 348. 

1877. — Behague. — Honni soit qui mal y 

pense, d’après Boilly. Epreuve avant la lettre : 
30 fr. 

BONNET, Louis-Marin. Page 349. 

Estampes : 

1877. — Behague. — L’Amour prie Vénus de 

lui rendre ses armes. Gravure aux trois crayons, 
d'après F. Boucher : 50 fr. 

Jeune femme nue, assise sur un lit. Gravure 

à la sanguine, d’après Boucher. Epreuve avant 
la draperie ; avec marges : 40 fr. 

â/iio Coyptel. Gravure à plusieurs crayons, en 
imitation de pastel, d’après Boucher : 170 fr. 

Mme lie Pompadour. Gravure à plusieurs 
crayons, en imitation de pastel : 285 fr. 

Vénus couchée sur un lit de repos ; elle tient 
d’une main une touffe de roses et de l’autre 

caresse une colombe. Gravure aux trois crayons, 
d'après Boucher. Epreuve avant la lettre : 55 fr. 

L’amant écouté. — L’éventail cassé. Deux 
pièces faisant pendant, d’après Huet. Epreuves 
avant toutes lettres : 120 fr. 

Les mêmes estampes : 88 fr. 

Le déjeûner. — Le dîner. Deux pendants 
d’après Huet. Epreuves avec très grandes mar¬ 

ges : 150 fr. 
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Etudes pour les demoiselles. Trois pièces, 
costumes de femmes, gravées en l)istre par 
Bonne! et Ciuliier, d’après Huet : 26 fr. 

La jarretière, d’après Hue!. Epreuve de 

état, avant que les panneaux du fond aient élé 
ornementés; sans marges : GO fr. 

La même estampe : 55 fr. 

.A beau vacher. — Jeune dame à sa fenêtre 

appelant un passant. Deux pendants, d’après 
Le Clerc, gravés en bistre. Epreuves avant tou¬ 

tes lettres : 150 fr. 

Le jeu de dames. — Le jeu de dominos. Deux 

jiendants d’après Le Clerc, gravés à la san¬ 

guine ; 35 fr. 

1877. — Eirmin Didot. — Les lapins. — Les 

ynoutons. Deux estampes d’aprèslluet : Il fr. 

Etiales d'architecture. — Etudes de dessin. 

Deux estajiipes d’après Le Clerc ; 12 fr. 

1887. — Aubin. — Le déjeûner, — Le dîner._ 

— Le souper. Trois eslampes d’après Iluet. — 

Le r/oùter, d’après Baudoin. Les quatre pièces; 

470 fr. 

1897. — DE Goncourt. — il/He Van Loo, d’après 

C. Van Loo. Estampe in-folio, gravée à la san¬ 

guine : 5 fr. 
Alaide - Antoinette, dauphine de France, 

d'après Kransinger. Epreuve avant toutes letlri's, 

gravée en imitation de pastel et imprimée en 

couleur : 700 fr. 
Le procni'eur. Eslampe gravée en couleur, à 

toutes marges : 81 fr. 

BONNET (à Paris, cliez). 

1897. — DE Concourt. — Portrait de Tl/no 

Deshrosses. Estampe en couleur : 17 fr. 

BONNEVILLE, François. 
Paije 3.) 3. 

1897. — DE Concourt. — Portrait de M'»''. 

lîolland. Eslampe avec le lexfe anglais : 3 fr. 50. 

BONVIN, François. Page 353. 

18G(5. — Van Cuyck. — Classe de petites 

filles dirif/ée par une Sonir de charité (25-32) ; 

735 fr. 

1872. — Vente Anastasi. — Intérieur de 

couoent : 500 fr. 

1881. — Vente Andrieux. — Les eeufs de 

Pâques (1.5-20) : 810 fr. 

1888. — Vente M. S..., 9 Mars. — Moines au 

travail (34-47) : 4,400 fr. 

iVature morte (25-18) : 600 fr. 

L’école des Frères (22-27) : 2,600 fr. 

Nature morte (87-130) : 2,250 fr. 
Le couvreur tombé (76-105) ■ 1,400 fr. 

Nature morte (25-35) : 600 fr. 

La musique (58-80) ; 1,450 fr. 

Nature morte (25-20) : 500 fr. 

Ecolier se rendant à l’école (27-18) : 1,220 fr. 

Nature morte (23-15) : 400 fr. 

Vase de fleurs (53-32) : 340 fr. 
A'ature morte (31-18) : 510 fr. 

L'ouvroir (24-18) : 1,000 fr. 

A'oture morte (30-19) : 560 fr. 

L’apprenti cordonnier (3,5-25) : 1,670 fr. 

Addure morte (35-47) : 450 fr. 
L’écolier en retenue (24-19) : 1,080 fr. 

Nature morte (33-39) : 1,100 fr. 

L'école des Soeurs (18-26) ; 920 fr. 
Nature morte (63-46) : 905 fr. 

L'écureuse (60-40) : 4,000 fr. 

Nature morte (30-40) : 530 fr. 

Souvenirs d’un réserviste (37-51) : 260 fr. 
Nature morte (28-40) : 700 fr. 

Atti'ihuts de dessin (25-35) : 440 fr. 

Paysage au bord de la mer (50-61) ; 530 fr. 
Nature morte (23-15) : 330 fr. 

Panier de fraises (17-24) : 500 fr. 

Panier de raisins blancs et noirs (20-24) : 
600 fr. 

Plage d’IIeyst (Belgique) ; effet d’orage (92- 
125) : 600 fr. 

Bougeoir, lampe, chandelier : 135 fr. 

1893. — Vente de M'»» L. K..., 14 Décembre, 

eomiirenant ciiRpuintc-sept tableaux, dessins ou 
aquai'clles de Bonvin ; 

1. L’école des Frères ignorantins (18-23) : 
500 fr. 

2. L’enseigne de l’artiste (25-17) : 180 fr. 

3. Ax(ture morte: ustensiles pour l'écurage 

(15-20) : 125 fr. 

4. Le chaudron. Bois (19-25) ; 145 fr. 

5. Le pot-au-feu (19-15) : 309 fr. 

6. Le cidre. Bois (9-12) : 156 fr. 

7. Les pinceaux (10-8) : 100 fr. 

8. Le chandelier (10-8) : 170 fr. 

9. La lanterne (12-8) : 170 fr. 

10. Les giroflées (12-9) : 145 fr. 

11. Le thé (10-9) : 200 fr. 
12. La musique (8-9) ; 100 fr. 

13. Ustensiles de peinture , bouteille d’huile, 

etc. (8-9) : 2 

14. Pot éi cidre (8-9) : 2 

15. Le verre d’eau (9-9) : 2 

16. La pinte d’étain (8-9) ; 2 

17. L’écolier. Bois (12-8) : 105 .fr. 

18. Le poêle île faïence (10-8) ; 2 

19. Les bouquins (9-8) ; 115 fr. 

20. Le vin. Carton (9-8) : 100 fr. 

21. Le café. Carton (9-9) 2 

22. La palette. Carton (9-8) : 2 

23. Pots, brosses, balais. Bois (19-19) : 150 fr. 

24. Pots de grès et chapeaux. Bois (22-31) : 

200 fr. 
25. Les blanchisseuses (16-22) : 2 

26. La bonne vieille (21-14) ; 2 

27. Mon jardin (11-16) • 2 

28. De ma fenêtre (12-16) : 2 

29. La terrasse de Saint-Germain (15-21) : 2 
30. Le soir, à Pont-Marly (16-21) : 100 fr. 

31. L’aqueduc de Marly (15-25) : 140 fr. 
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32. Paysage ; effet d’orage (1.5-25) ; 100 fr. 

33. Fourqueux (15-25) : ? 
3i. La qdaine (15-25): ? 
35. Cai'riàre sous hois (17-26) : 120 fr. 

36. Port-Mari y (15-25) : 2 
37. Souvenir des neuf routes sous/wts (11-15) :? 

38. De ma fenêtre (34-40) : ? 

Copies d’après les Maîtres anciens : 

39. Bateaux de pêche sur la Meuse, d’après 

Van Goyen (21-45) : 2 

40. Le moulin à vent, d’après Michel (18-21) : 

120 fr. 
41. Cabaret au bord d'une rivière, d'après 

Tenièrs (23-42) : 135 fr. 
42. Intérieur d'une maison hollandaise, d'après 

Pierre de Hoogh : 2 

43. Intérieur hollandais, d’après Pierre de 

Hoogh (11-15) : 2 
44. Esquisse, d’après Van der Meer, de Delft 

(54-45) : 2 
Aquarelles et dessins : 

45. Barque échouée au Gravesend. Aquarelle 

(14-20) : 180 fr. 

46. Constructions de bateaux, à Gravesend. 

Aquarelle : 255 fr. 
47. La jetée, à Gravesénd (15-23) : 350 fr. 
48. Le pont de Waterloo, à Londres. Aqua¬ 

relle (15-22) : 300 fr. 
49. Greenioich ; bord de la Tamise (11-22) : 2 

50. Un porteur de brancard. Dessin aux. deux 

crayons pour le tableau Le couvreur tombé 

(32-20) : 110 fr. 
51. Femme portant un panier. Dessin aux 

deux crayons pour le même tableau (30-18) : 
120 fr. 

52. L’homme au tablier. Dessin aux deux 
crayons pour le même tableau (30-18) : 460 fr. 

53. Le vieil hôpital de Saint-Germain. Des¬ 

sin au crayon (18-12) : 32 fr. 
54. Portrait de PInlippe IV, d’après Velas¬ 

quez. Aquarelle (21-12): 2 

55. Craesbech'e, dans sou atelier. Dessin à la 
plume (13-18) : 2 

56. Moines au réfectoire. Dessin à l’encre de 
chine (18-12) : 2 

57. Dessin à la sépia (25-16) : 2 

BONVOISIN, Benoist-Benja¬ 
min, peintre français du XIX® siècle. — 

Paysage ; Genre ; Animaux. 

1862. — Vente Bonvoisin, Le Havhe. — De 

1 à 7, ouvrages d’autres artistes. 
8. La cuisinière en défaut: 60 fr. 

9. Un trompe-l’œil : 25 fr. 
10-11. Paysage, avec animaux. — Pendant 

du précédent. Ensemble: 125 fr. 
12. Nature morte : fruits et raisins : 41 fr. 
13. Jésus bénissant : 90 fr. 

14-15. Animaux au repos. — Pendant du 

précédent. Ensemble : 165 fr. 

16. Paysage, avec animaux : 20 fr. 

BOQU 

17. Portrait de l’cq'tiste, par lui-même : Non 
vend U. 

18. Une tentation: 85 fr. 

19. Cascade de Villers-Cotterets: 21 fr. 
20. Les enfants dans la fournaise : 15 fr. 
21. Sainte Madeleine dans le désert: 55 fr. 
22. L’Immaculée-Conception. Zinc : 41 fr. 

23. La Sainte Vierge etV Enfant Jésus : 50 fr. 
24. Flore. Copie d’après Lebrun . 41 fr. 
25. Un enfant qui vient de remporter le jire- 

mier prix : 36 fr. 

26. Esquisse du tableau précédent : 18 fr. 

27. Paysage avec animaux. Copie d’après 

Adrien Van de Velde : 73 fr. 

28. L’Enfant Jésus endormi dans les bras de 

sa mère : 2 

29. Intérieur d’une chambre d’artiste ; por¬ 

trait des trois frères Bonvoisin : 30 fr. 

30. Vue de l’ancienne ptorte de Montivilliers, 

du côté d’Har/leur : 51 fr. .• 

31. Saint Jean donnant à boire à son agneau: 

27 fr. 

BOOM, A.-H. (Van). Page 356. 

Tableaux et dessins : 

1823. — Grunling. — Paysage ; deux arbres 

sur une colline. Dessin à l’encre de chine (5 p.- 

5 p. 10 1.) : 6 fr. 

1831. —Chevalier Erard. — Paysage (29 p. 

91.-36p.): 2,300 fr. 

1866. — Vente du Marquis B..., Florence. 

— Paysage, avec per sonnages et animaux : 80 fr. 

BOOS, Jean-Henri. Page 357. 

1803. — Vente X..., 18 Avril. — Le général 

Bonaparte et Berthier. Estampe: 23 fr. 50. 

BOQUET, Pierre-Jean. Page 357. 

1897. — de Concourt. — Sophie Arnould, en 

costume d’Eucharis, dans l'opéra des « Carac¬ 

tères de la folie ». Aquarelle sur plume (24-15) : 
230 fr. 

Recueil des cent six costumes et travestis¬ 

sements, exécutés pour les opéras représenlés à 

la Cour et pour les bals de la Reine: 

Opéras. Le citant : MRc S. Arnould, trois cos¬ 

tumes pour l’opéra d’aArgie»; MUe Duplant, un 
pour le prologue des « Amours des Dieux » ; 
M>ic Chevalier, deux pour « Acis et Galathée », 
etc. ; M'io Dubois, deux; M. Pillot, un [lour les 

« Caractères de la folie » ; M. Cassaignade, deux 

pour le fragment de l’acte « Turc », etc.: M. Le¬ 
gros, deux pour « Persée », etc. ; M. Larrivée, 
un pour « Les Romans». — La Danse: MRe 

Guimard, huit pour les opéras de « Persée, 

d’Azolan, d’Ismcnias », etc. MR« Lyonnois,trois 

pour la pantomime des «Suivantes de la Mode », 
etc. : Mlle Peslin, trois pour « Tancrède, Orphée », 

etc. ; M>'e Vestris, quatre pour les « Talents ly- 
ri([ues » ; MH» Heinel, un pour « Anacréon » ; 
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Allai’d, ti’ois ; Lany, un pour « Darda- 
iius » ; Mlle Mion, un ; M. Vestris, ([nalre pour 

« Clyllière ass-iégée », elc. ; M. Dauborval, qualrn 

pour « La Provençale », etc. ; M. Lany, deux ; 
-M. Laval, un ; M. Léger, un , M. Gardel, un ; 

M. Dupré, un. Et encore des cosluines d'acteurs 

et d'actrices clianlant dans les chœurs, de dan¬ 
seuses et de danseurs, de tigurants, de compar¬ 

ses et de personnages intitulés : Un ruisseau, 

lin jilaisi)', un monstre né du sang de Méduse ; 

]iuis de nombreuses feuilles de groupemenis 

d'acleurs et d'actrices, ou d'actrices seules, 

comme la tiguratiou par Mil'?» Audinof,Duperré, 
Dervieux, du groupe des trois Grâces, dans 

l'opéra « Atalante ». Enfin des crorpüs prépara¬ 

toires de la mise en scène, avec des légendes 

ainsi rédigées: « Lui abbé apiireuant à jouer de 

la lliito avec son maître ; le luailrc est havre 
sec (sic), l'abbé, gros, joulllu, avec de gros 
sourcils noirs ». 

Gomicdie-Eraxç.vise : IMUr Doligny, un costu¬ 
me. jiour la « Princesse de Navarre ». 

B.vl.s de la Reine : La comtesse deBouIllers, 

un ; le duc de Bourbon, un ; le duc d'Avray, 
un. 

Tous ces dessins, sauf deux exécutés à la 

mine de iilomb, sont croqués à la plume, et le 

]dus souvent enlevés au jiinccau treuqié d'encre 
de l.•llinc et lavés d'aquarelle. Les cent six cos¬ 

tumes ou travestissements, ensemble : 3,750 fr. 

BORNER, Ï.-N., amateur, dessiuti- 

teur allemand, né à Nuremlierg. 

1873. — Gkunlixu.— Poi trait de Reinitardt, 

dans un rôle de la comédie des « Malheureux ». 

Dessin à lamine de plomb (6 p. 9 1.- i p. 5 1.) : 2 fr. 

BORNET (à J^aris, citez). 

1897. — de Goxcourt. — Coup d'o.'U exaet 

de l'arrangement des peintures au Salo)i du 

Louvre, eu 1795. Estampe : 85 fr. 

BOS, Cornélius, graveur, dessitta- 

teur et éditeur ilalien, né à Rome vers 

loto. 

1877. — PiRMix Didot. — il/ui'.se, d'après Mi¬ 

chel-Ange. Epreuve avant l’adresse de /a- 
frery : 2 fr. 

Léda, d'après Michel-Ange. Estampe : 45 fr. 

BOSC (du), Claude. Page 301. 

1877. — Behaoue. — Le dénirheur de moi¬ 

neaux. Estampe d'après Pater : 13 fr. 

BOSCH, Corneille. Page 302. 

18(37. — Vente du Comte X..., Vienne. — Les 

Muses. Suite de dtnwe estanipes et un frontis¬ 

pice, d’après Le Primatice. Les treize pièces : 
150 fr. 

BOSIO, J.-F. Page 303. 

Genre de Bosio : 

1877. — Behague. — Sujets d’intérieur, du 
commencement du XIXme siècle. Deux dessins 
coloriés : 100 fr. 

BOSSAERT, Thomas-Wille- 
bords. Page 303. 

1808. — Vente X..., par Paillet et Dela- 

ROCHE, 15 Décembre. — PIusieurs port)'aits 

d’une famille réunie (54-50) : 450 fr. 

BOSSE, Abraham. Page 304. 

1866. — Vente du Marquis B..., Florence. 

— Portrait de Michel Larcher, président de la 

Chambre des Comptes, Paris, vu à mi-corps. 
Epreuve de pr état, avant la lettre : 57 fr. 

1877. — Behague. — L'heureuse union, 

d'après Freuberg. Epreuve avant la réduction 
de la planche. Grandes mai'ges : 105 fr. 

BOSSÎ, Benigno. Page 309. 

Dessins : 

1823. — Grunling. — L’adoration des rois. 

Dessin à la plume (11 p. 4 1.-9 p. 3 1.) : 31 fr. 25. 

Jeune fille devant son rouet. Dessin à la mine 
de plomb (4 p. 9 1. - 3 p. 3 1.) : 4 fr. 80. 

BOT H, André. Page 309. 

Estampes : 

1801. — Winckler, Leipzig. — La tentation 

de saint Antoine. Epreuve de pr état, avant le 

coup de lumière sur le rocher, au-dessus de la 
tète du saint : 14 fr. 

1813. — Weigel, Leipzig. —• Les ivronnes : 

31 fr. 20. 

2 . — Sternberg. — L’ermite. Epreuve de 
P>' état, non terminée : 50 fr. 

L’anachorète : 43 fr. 

Le moine quêteur : 43 fr. 75. 

Les débauchés. Epreuve de P>’ état, avant le 
nom de Both : 08 fr. 

BOTH, Jean. Page 370. 

1811. — Vente X..., chez Christie, Londres. 
— Paysage, avec épisode de saint Philippe 

baptisant l’eunuque de la reine Candace : 

38,750 fr. 

1831. — Chevalier Erard. — Paysage (35 p. 
6 1. - 41 p. 6 1.) : 13,600 fr. 

Paysage (41 p. - 40 p.) : 1,910 fr. 

Paysage (25 p. -95 p.) : 2,230 fr. 

Dessins et estampes : 

1789. — Vente X..., PAR Lebrun, 17 Février. 

— Un dessin sans désignation de sujet ; 180 fr. 

1793. — Brandes, Leipzig. — Les cinq sens : 
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la Vue, l’Ouïe, l’Odorat, le Goût et le Toucher. 

Suite de cinq estampes numérotées. Epreuves 

de 2"'ff état, avec les numéros ; 5 fr. 

1797. — Vente X... — Etudes de fcdiriques, 

autres bâtiments et -pont en ruine. Dessin au 

bistre : 27 fr. 

1801. — WiNCKLER. — Les cinq sens. Suite 

de cinq estampes numérotées. Epreuves de 2n‘i! 

état, avec les numéros : 24 fr. 

1843. — Weigei., Leipzig. — Les mêmes es¬ 

tampes. Epreuves de !<!'■ état, avant les numé¬ 

ros : 58 fr. 50. 
Les paysages en largeur. Suite de six estam¬ 

pes. Epreuves de 2™= état, la planche terminée, 
avant le nom et avant les numéros : 70 fr. 

BOUCHARDON, Edme. Page 379 

Dessins : 

1797. — Vente X... — L’adoration des mages. 

Dessin à la sanguine : 91 fr. 
Premières pensées pour Les fêtes Lupercales. 

Dessin à la sanguine : 152 fr. 
Une académie de femme. — Frontispice de 

livre. Deux dessins à la sanguine : 20 fr. 50. 

BOUCHER, François. Page 383. 

1862. Bonvoisin.— Une jeune femme pan¬ 

sant un jeune homme. Sujet tiré des « Fables 
de Lafontaine » : 290 fr. 

Tête de Christ, couronnée d’épines : 51 fr. 

Dessus de porte : Amours et chimères : 55 fr. 

Dessins : 

1823. — Grunling. — L’Histoire et les Arts : 

allégorie. Dessin au bistre, rehaussé de blanc : 
4 fr. 80. 

1862. — Bonvoisin. — La Sainte Vierge, la 

tête environnée d’anges, tient son divin fils 

sur les genoux. Miniature sur ivoire : 200 fr. 

Estampes : 

1897. — DE Goncourt. — La tourterelle mise 

en cage. — Le sommeil. — Les petits buveurs 

de lait. — Les petits Savoyards. Suite de quatre 
pièces, sujets d'enfants. Epreuves de lor état, 

avant toute adresse, avec marges : 71 fr. 
Andromède : 155 fr. 

Pomone. Estampe avec grandes marges : 10 fr. 

BOUCHER (Mma), Jeanne. 
Page 404. 

1897. —• DE Goncourt. — Cartouche sur¬ 

monté de trois cœurs enflammés que soutien¬ 

nent deux Amours. Estampe : 15 fr. 

BOUDIN, Eugène. Page 407. 

1872. — Vente Anastasi. — Port et plage 

de Trouville : 300 fr. 

1881. — Vente Andrieux. — Marine (27- 
21) : 100 fr. 

BOUGUEREAU, William-Adol¬ 
phe. Page 414. 

1872. — Vente Anastasi. — Tête de jeune 

fdle : 2,750 fr. 

1881. — Vente Andrieux. — Un dessin sans 

désignation de sujet : 705 fr. 

1884. — Vente Butin. — Le déjeûner : 5,100 fr. 

BOUILLARD, Jacques. Page 416 

1853. — Ackerman, Dresde. — Sainte Cécile, 

d’après Mignard. Epreuve de 2'''e état, avant la 
lettre : 4 fr. 25. 

BOULANGER, Gustave-Adol¬ 
phe. Page 416. 

1872. — Vente Anastasi. — Un coup de vent 

dans la plaine d’Alfa : 720 fr. 

BOULANGER, Jean. Page 418. 

Estampes : 

1793. — Brandes, Leipzig. — La Sainte 

Vierge tenant l’Enfant Jésus dans ses bras, 

lui offre des œillets, d’après Raphaël : 5 fr. 

La Vierge de Passau, d’après Andréa Sola- 

rio : 23 fr. 40. 

L’Enfant Jésus assis sur les genoux de la 

Sainte Vierge et bénissant saint Jean qui lui 

baise les pieds, d’après Guido Reni. Epreuve de 
R'' élat : 11 fr. 25. 

1801. — WiNCKLER, Leipzig. — La même es¬ 

tampe. Même état : 7 fr. 80. 

1877. — Firmin Didot. — Le père Ambroise. 

— L’abbesse Ajmold. — Daniel de Cosnac, ar¬ 

chevêque d’Aix. Les trois estampes : 38 fr. 

Le cardinal de Richelieu. — Saint Vincent 

de Paul. Les deux estampes : 25 fr. 

BOULOGNE, Bon. Page 421. 

1862. — Bonvoisin. — Amour tenant une 

torche : 81 fr. 

Bacchus tenant en main un javelot entouré 

de pampres. — Ariane tenant une guirlande 

faite de fleurs et de pampres. Les deux ta¬ 
bleaux, ensemble ; 71 fr. 

Jésus chez Marthe : 127 fr. 

BOUQUET, Michel. Page 422. 

1881. — Vente Andrieux. — Bord de ri¬ 

vière. Dessin à l’encre de chine : 33 fr. 

BOURCART. 

1894. — Vente X..., 8 Mars. — Les deux 

amis. Dessin à la mine de plomb ; 135 fr. 

BOURDON, Sébastien. Page 423. 

1862. — Bonvoisin. — La Sainte Famille ; 
50 fr. 

Portrait d’un amiral. Cuivre ; 151 fr, 
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Estampes et dessins : 

1801. — WiN’CKLER. — Les œuvres de Misé¬ 

ricorde. Suite de sept estampes numérotées. 
Epreuves de lcr état, avec l’adresse : 60 fr. 

1875. — Guich.vrdot. — Cartouche destiné à 

un portrait d’ecclésiastiQue, soutenu jtar des 

Amours. Dessin à la plume, lavé de bistre ; .5 Ir. 

1899. — Wallet, Bordeaux. — Un haptême. 

Dessin au bistre et à la sanguine (39-4i) ; 20 fr. 

BOURGEOIS de la RICHAR- 
DIÈRE, Antoine-Achille. Page 4'2S. 

1897. — DE Goxcoürt. — Portrait de Sophie 

Arnould, de VAcadémie royale de musique, 

d'après Latour. Epreuve in-8", grandes marges: 
37 fr. 

BOURGES Pauline-Elise. 
Page 428. 

1871. — Vente Anastasi. — La prière : 130 fr. 

1881. — Vente Andrieux. — Italiennes (54-38) : 
90 fr. 

BOURGOIN, Désiré. Page 429. 

1885. — Vente Bourgoin : 

Aquarelles ; 

1. Edouard Détaillé, dans son atelier : \90 ii\ 

2. Sarah Bern/iardt, dans son atelier: 620 fr. 
3. Bord de la Seine, à Cermése : ? 

4. Les plàtreries ; effets du soir : 78 fr. 

5. Les charpentiers à table : 100 fr. 
6. La mare des Marchais ; Bois-le-Roi : 115 fr. 

7. La petite abandonnée : 150 fr. 

8. La branche cassée : 115 fr. 

9. Bords de la Seine : 135 fr. 

10. La cueillette de fleurs : 130 fr. 

11. Le barrage de Cermése : 140 fr. 

12. La pêche miraculeuse : 140 fr. 

13. Entrée de forêt, à Bois-le-Roi : 155 fr. 

14. Coin de ferme, à Bois-le-Roi : 115 fr. 

15. Hauteur du plateau de Bellecroix : 155 fr. 

16. Une bles.sure grave : 210 fr. 

17. Le clos, Cl Chaumart ; ell'et du matin : 

220 fr. 

18. Violettes et boules de neige : 100 fr. 

19. Les longues veillées ; forêt de Fontaine¬ 

bleau : 190 fr. 

20. Pivoines et dragées : 480 fr. 
21. Mademoiselle Jeanne Grailler, dans les 

« Voltigeurs » : ? 

22. Chrysanthèmes et bibelots : 320 fr. 

23. Avant l’orage : ? 

24. Un coin de la cuisine : 125 fr. 

25. La mare, à Dagneau : 95 fr. 

26. Les raines; Cermése : 150 fr. 

27. Un coin de Jardin: 140 fr 
28. La mare de Bellecroix : 150 fr. 

29. Le puits qui parle : 260 fr. 

30. Le retour des champs : 90 fr. 

31. Les dénicheurs : 220 fr. 

32. Le retour de l’herbe : 250 fr. 

33. Le déjeuner des lapins : 200 fr. 
34. Le jardin du voisin : 180 fr. 

BOUT, Pierre. Page 430. 

1843. — Weigel, Leipzig. — L’œuvre de 

Bout : 97 fr. 50. 

La marchande de poissons : 19 fr. 50. 

Les patineurs. Epreuve de 2'»c état : 19 fr. 50. 
Le traîneau : 19 fr. 50. 

Les chasseurs : 19 fr. 50. 

1867. — Vente du Comte X..., Vienne. — 

Les patineurs. Epreuve de Dr état, avec le nom, 

mais avant la retouche : 40 fr. 

2 . — Hosel. — La même estampe. Même 
état : 23 fr. 25. 

BOUTET. 

1897. — DE Goncourt. — Changement de do¬ 

micile. — Nocturne. — Jeune mère. Trois es¬ 

tampes : 41 fr. 

BOYDELL, Joshua. Page 433. 

1792. — Brandes. — Ansloo Renier, minis¬ 

tre anabaptiste, d’après Rembrandt. Epreuve de 

Ici- état : 21 fr. .50. 

BOYENVALL, Alexis-François, 
peintre français, né à Paris en 1784. — 
Paysage historique. 

1862. — Bonvoisin. — Paysage, avec figures 

et un moulin : 50 fr. 

BOYVIN, René. Page 434. 

1801. — WiNCKLER. — Les effets de la piété 

/diale, d’après Rosso de Rossi. Epreuve de Rr 

état, avant l’adresse : 7 fr. 80. 

1877. — Firmin Didot. — Portrait d’Henri III, 

en pied. Estampe : 145 fr. 
Clémens Marot. Deux portraits différents. En- 

senible : 82 fr. 
L’ignorance vaincue, d’après Rosso de Rossi : 

20 fr. 

BRACELLI, Jean-Baptiste, 
peintre et graveur italien, né à Gênes en 
1584. — Histoire. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Marche de Si¬ 

lène, avec des Satyres et des Nymphes. Es¬ 

tampe iietit in-folio: 14 fr. 80. 

BRACKEMBURG, Richard- 
Régnier. Page 437. 

1804. — Vente de M. de V..., Marseille. — 

Le paysan gedant. Bois (42-54) : 295 fr. 

1899. — Vallet, Bordeaux. — Intérieur 

d’estaminet (23-18) ; 155 fr. 
Conversation galante (23-18) : 150 fr. 
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BRACQUEMONT, Félix. 
rage 436. 

•1897. — DE Concourt. — Portrait de J. Borch. 

Eprouve d'artiste, sur papier japon : 20 fr. 

Portrait de Léon Cladel. Epreuve d’artiste : 
26 fr. 

Portrait d'Arthur d’Echérac. Epreuve d’ar¬ 
tiste, sur papier japon : 17 fr. 

Portrait de Théojdiile Gautier. Epreuve de 

l’état, à l’eau-forte pure, avant le travail d’aqua¬ 
tinte dans le fond : 61 fr. 

Portraits d’Edmond et de Jules de Goncoiii't. 

Première planche : 19 fr. 

Portraits d’Edmond et de Jules de Goncourt. 

Deuxième planche. Deux épreuves, dont une de 
î«!' état : 21 fr. 

Les mêmes estampes : 23 fr. 

Portrait d’Edmond de Goncourt. Suite com¬ 
plète des différents états de ce portrait. Huit 

pièces sur papier japon et sur papier de hol¬ 
lande: 36 fr. 

Portrait de Ch. Méryon. Epreuve sur papier 
japon : 35 fr. 

Le haut d’un battant de porte. Epreuve de 

4me état, avec le titre tracé à la pointe et l’adresse 
de Delâtre : 100 fr. 

Sarcelles. Epreuve d’artiste : 76 fr. 

Le corbeau. Epreuve de 2m'’ état, sur ancien 
papier papier vergé de hollande : 28 fr. 

Les taupes. Epreuve de 3me état, avant l’adresse : 
51 fr. 

Croquis de jMijsage inachevé. Sur cette plan¬ 
che se trouve le portrait de Balzac, esquissé par 
Gavarni : 14 fr. 

L'inconnu. Epreuve de 2™o état : 57 fr. 

La nuée d’orage. Deux estampes. Epreuves 
sur papier japon, dont une de 1er état : 34 fr. 

Le lajnn de garenne. Eau-forte pure, sur pa¬ 
pier japon : 48 fr. 

Ebats de canards. Epreuve de !«>■ état: 40 fr. 
Le vieux coq. Epreuve de 3mc état, sur papier 

japon : 108 fr. 

Les mouettes. Epreuve sur papier japon : 44 fr. 
Les hirondelles. Epreuve de 2me état, sur pa¬ 

pier japon : 12 fr. 

Paysage; coucher de soleil, d’après Corot. 
Epreuve de 2mo état, sur papier japon : 22 fr. 

Paysage ; le cheval blanc, d’après Corot. 
Epreuve de Ier état ; 26 fr. 

Canards surpris : 21 fr. 

La mer. Epreuve d’artiste : 4 fr. 

Les puiseuses d’eau, d’après Millet. Epreuve 
de 1er état, sur papier japon ; 132 fr. 

La discorde, d’après Gustave Moreau. Epreuve 
d’état : 41 fr. 

La tête et la queue du serpent, d’après Gus¬ 
tave Moreau. Deux épreuves, dont une d’état • 
83 fr. 

Un coq. Epreuve de 1er état, sur papier an¬ 
cien, avec dédicace : 63 fr. 

1899. Comte Dokia. — Vue du pont des | 

Saints-Pères. Epreuve de 3mc état, sur papier 
de chine volant, avant la lettre. Avec la Vue de 

Bologne, gravée par R.-P. Bonington et Les 

fiacres ou Une matinée d’hiver au quai de 

VHôtel-Dieu, gravée par Buhot : 42 fr. 

BRACQUEMONT (M^o), Marie. 

1897. — DE Concourt. — Portrait de Gus¬ 

tave Geffroy. Epreuve d’artiste ; 15 fr. 

Germinie Lacerteux. Epreuve d’artiste : 10 fr. 

BRAEDELET, J. Page 436. 

1843. — ’Weigel, Leipzig. — Guillaume III, 

p)rince d'Orange, sur un char : 25 fr. 

BRAMER, Léonard. Page 438. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Jésus et Nico- 

dàme. Estampe in-folio : 70 fr. 20. 

BRANDEL, Pierre-Jean, peintre 
et graveur allemand, né à Prague en 
1668, mort à Huttemberg en 1739. — 

Histoire. 

2 . — Sternberg. — Le repos de la Sainte 

Famille en Egypte. Estampe in-t» : 6 fr. 

BRANDON, Edouard. Page 440. 

1872. — Vente Anastasi. — Le matin, en 

Sabine : 540 fr. 

BRASCASSAT, Jacques-Rey¬ 
mond. Page 44i. 

1889. — Vente de Mme p...^ 5 Juin. — Gibier 

gardé par un chien (100-130) : 6,200 fr. 

Chèvre et bélier (80-100) : 3,500 fr. 
L'abreiLvoir (32-40) : 3,900 fr. 

Pâturage (45-54) : 5,000 fr. 

Taureau se frottant contre un arbre (33- 
40) : 4,000 fr. 

Environs de Rome (80-100) : ? 

Environs de Fontainebleau (32-43) : 1,100 fr. 
Le château-fort (27-33) : 520 fr. 

Paysage au soleil levant (32-42) : 1,000 fr. 

Vue de la campagne de Rome (40-50) : ? 
Vue prise au bord, du golfe de Najtles (29- 

39) : ? 

C/iardons en fleurs auprès d’une branche 

brisée (40-27) : ? 

Femme arabe à une fontaine (35-27) ; ? 
Femme assise (35-27) : 2 

BRAUWER, Adrien. Page 442. 

1831. — Chevalier Erard. — IntérieiLr de 

cabaret flamand (11 p. 10 1. - 12 p. 9 1.) : 950 fr. 

BRAY (de), Th. Page 446. 

1843. — Weigel. — Oiseaux, fleurs, etc. Suite 
de seize estampes in-80 : 15 fr. 60. 
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BREEMBERG, Barthélemy. I 
Page 447. 

1793. — Braxdes. — Les l'uines de Rome. 

Suite de, dix-sept pièces y compris le titre : 50 fr. 

BRENDEL ou BRANTEL, Fré¬ 
déric. Page 454. 

Estampes : 

1798. — E'r.vuenholz, Nuremberg. — Frédc- 

déi'ic de .Saxe : 10 fr. 50. 
La fji'ande salle du jialais ducal de Slutt- 

gard : 15 fr. 25. 

1801. — WiNCivLER. — La même estampe : 

li fr. 

1836. — Franck, Vienne. — Frédéric de 

Sa.xe : 8 fr. 40. 

1813. — Weigel, Leipzig. — La même es¬ 

tampe : 19 fr. 50. 

1877. — L'irmin Didot. — Jean-Frédéric de 

Sa.ve, surnommé le Magnanime. Estampe : 

150 fr. 

BRESCIA, Jean-Antoine. 
Page 455. 

1813. — VéEiüEi.. — La sépulture. Copie d'une 

estampe de Mantegna : 46 fr. 50. 

BRESSE (de), Jean-Antoine. 
Page 455. 

1877. — Firmin Didot. — Soldats portant 

des trophées, d’après Mantegna. Estampe ; 20 fr. 

BREST, Fabius. Page 456. 

1881. — Vente Andrieux. — Un carrefour à 

Constantinople (2i-lS) : 340 fr. 

BRETON, Emile-Adélard. 

Page 456. 

1872. — Vente Anastasi. — Clair de lune : 

■ 500 fr. 

BRETON, Jules. Page 457. 

1872. — Vente Anastasi. — Femmes sous 

bois : 1,100 fr. 

1884. — Vente Butin. — Jeune pêcheuse (51- 

38) : 8,000 fr. 

BRIAS, Charles. Page 46S. 

1857. — Vente V. S... — La Saint-Nicolas : 

975 fr. 

BRIDOUX, A. Page 469. 

Estampes : 

1843. — Weigel. — Lct Vierge au candéla¬ 

bre, d'après llaphaël Saiizio. Epreuve de Dr 

état, avant la lettre ; GO fr. 

La même estampe. Epreuve de2m<! état : 25 fr. 

La concepition, d’après Murillo. Epreuve de 
Dr état ; 65 fr. 

La même estampe. Epreuve de 2'''r état : 

27 fr. 30. 

BRIL, Paul. Page 469. 

1843. — Weigei,, Leipzig. — L’ermitage ; 

chapelle sur la hauteur et ermite à genoux 

devant une croix, au premier plan. Estampe : 

2 fr. ,50. 

BRION ou BRILLON, E. 
Page 474. 

1877. — Behague. — Le colin - maillard, 

d’aprèsWalteau. Epreuves avec toutes marges: 

25 fr. 
La contre-danse, d’après Watteau. Epreuve 

avec toutes marges : 39 fr. 

BRISSOT de VARVILLE, Sa¬ 
turnin Félix. Page 477. 

1872. — Vente Anastasi. — Troupecai de 

moutons : 100 fr. 

BROECK, Barbara (Van den), 
graveur llaïuand, né à Anvers vers loGO. 

1801. — Winckler.— Le Jugement dernier: 

4 fr. 70. 

B RO ML E Y, William, graveur 
anglais du commencement du XIX® siè¬ 
cle, travaillait à Londres. 

2 . — Mappes. — The grand attach of Va¬ 

lenciennes. Louterbough. Estampe grand in- 

folio. Epreuve de D^ état, avant la lettre : 33 fr. 
The Death of admirai Lord Nelson, d'après 

A.-W. Devis. Epreuve de 1" état, avant la 

lettre : 32 fr. 
La même estampe. Epreuve de 2'"<î état : 

15 fr. 25. 

BROOKSHAW, Richard. Page 

4S0. 
Estampes : 

1877. — Behague. — Marie-Josèphe-Louise 

de Sacoie, co)ntesse de Provence, en buste et 

tenant une rose à la main, d’après Drouais. 

Epreuve avant la letti’e : 115 fr. 

1877. — Firmin Didot. — Marie-Thérèse de 

Savoie, comtesse d’Artois : 26 fr. 

BROSAMER, Hans. Page 481. 

Estampes : 

1793. — Brandes, Leipzig. — Jésus à la 

croix. Estampe ; 6 fr. 50. 

1798. — Frauenholz, Leipzig. — La même 

estampe : 7 fr. 
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1801. — WiNCKLER, Leipzig. — La même es- 

tampe : 5 fr. 

1843.Weigei., Leipzig. — Salomon ado¬ 

rant les idoles ; 4 fr. 70. 

Bethsahée au bain : 4 fr. 70. 

1852. — WiSSCHER.— Samson et Dalila : 20 fr. 
La Vierge : 7 fr. 75. 

Jésus-Christ à la croix ; 8 fr. 25. 

Le jugement de Parts : 15 fr. 
Le baiser : 9 fr. 50. 

BROSTERHUYS, Jean. Page 481 

Estampes : 

• — Halbert. — Paysages. Suite de si.\ 
pièces : 113 fr. 

■ — Sternberg. — Les mêmes estampes : 

60 fr. 

BROWN, Mathieu. Page 485. 

1899. — John Bibby. — Ehjah et le fds de la 

veuve : 3,525 fr. 

BROWN, A., peintre anglais. 

1823. Grunling. — Un chien de chasse de¬ 

bout. Deux chiens de chasse. Deux dessins à 
la mine de plomb. Ensemble : 6 fr. 40. 

BROWN J.-G. 

1899. — Bement. — The passing shaw : 6,050 fr. 
John Anderson: Z,fr. 

BROWN, John-Levis. Page 482. 

1872. Vente Anastasi. — Camjoement de 

troupes ; guerre de sept ans : 1,200 fr. 

1881.— Vente Andrieux. — Un cavalier: 
350 fr. 

1888. - Vente S..., 9 Mars. - Rendez-vous 

de chasse (31-29) : 350 fr. 

Estampes : 

1897. — DE Goncourt. — En reconncdssance 

au bord de la mer. Epreuve d’artiste avec re¬ 
marque : 5 fr. 

BROWN, L.-G. 

1880. — Vente X..., 20 Janvier, New-York. 

— Deux vues prises dans les marais Pantins ■ 
1,925 et 1,850 fr. 

BROWNE (Mmo), Henriette. 
Page 485. 

Vente Anastasi. — Tête de femme 
turque. Etude : 755 fr. 

BRUN ou BRUNSZ, Franz. 
Page 487. 

1851. Silvestre. — La famille des Nassau. 
Estampe ; 33 fr. 

BRUNA, V. (délia), graveur italien 
du milieu du XIX° siècle. 

‘l ■ Sternberg. — La Sainte Vierge à 

genoux, d'après Allegri. Eprouve de Dr élat, 
avant toutes lettres ; 11 fr. 

BRY (de), Jean-Théodore. 
Page 490. 

1843. — Weigel, Leipzig.—Les?ioce.s d.’Isaac 

et de Rebecca, d’après Balth. Peruzzi : 7 fr. 
Le triomphe de Jésus-Christ, d’après Vicelli • 

7 fr. 

1877. — Firmin ûidot. — Trois fonds de 

coupe. Estampe : 19 fr. 
Fête de village : d’après S. Beham ; 30 fr. 
Marche de soldats. Estampe dite « Le Triom¬ 

phe de la Mort », d'après S. Beham : 35 fr. 
Assemblée de gentilshommes et de dames 

vénitiennes, d’après Th. Bernard: 25 fr. 

BUCHORN, Charles-Louis-Ber¬ 
nard. Page 49 i. 

1843. — Weigel, Leipzig. — Martin Luther 

brûlant la bulle papcde. Epreuve de Pr état, 
avec la bulle ouverte : 31 fr. 20. ' 

La même estamqje. Epreuvede2'»eétat ; 23 fr. 40. 

BUHOT, Félix. Page 492. 

Estampes : 
1897. — DE Goncourt. — Le retour des ar¬ 

tistes. Tirage en plusieurs tons. Epreuve d’ar¬ 
tiste ; 25 fr. 

La fête nationale au boulevard de Clichij. 

Epreuve d’artiste, avec marges symphoniques, 
tirage en deux tons ; 21 fr. 

L hiver à Paris; vue de la place Bréda. 

Epreuve d’artiste : 34 fr. 
Lct place Pigalle, en 1878. Epreuve d’artiste ; 

20 fr. 

Une jetée en Angleterre. Epreuve d’artiste, 
avec les croquis dans la marge : 23 fr. 

La traversée. Epreuve d’artiste : 21 fr. 
L’orage ; souvenir d’un tableau de Constable. 

Epreuve d’artiste, avec les croquis dans les 
marges ; 12 fr. 

Les grandes chaudières. Epreuve d’artiste • 
27 fr. 

Une matinée d’hiver sur les quais. Epreuve 
avec retouche de la main de l’artiste et avec 
dédicace : 85 fr. 

Convoi funèbre au boulevard de Clichy. 

Epreuve d’artiste, tirage en plusieurs tons, et 
marges symphoniques : 45 fr. 

Pauca pccucis. Epreuve d’artiste ; tirage en 
deux tons : 23 fr. 

La place des Martyrs et la taverne du Bagne. 

Epreuve de Dr état : 31 fr. 
La falaise. Epreuve d’artiste avec marges 

symphoniques, tirage en deux tons : 61 fr. 



BÏRN o9Ü — 

Les gardiens du logis. Epreuve d’artiste. — 

Le petit enterrement. — Matinée d’automne. 

Planche de croquis, études d’éines. Epreuves 

d'artiste. Les trois pièces, ensemble ; 26 fr. 

BUISSON, C.-A.-L. Page 493. 

Estampes : 

1877. — Behague. — Le panier renversé, 

d’après ühalle. Epreuve avant toutes lettres : 

80 fr. 

BURANI, Francesco. Page 490. 

7 . — Rumhor. — Silène. Epreuve de P'' 

état, avant l’adresse de Gio Bat. do Rossi ; 

7 fr. 60. 

BURBON-BARTEN. 

]g9S. _ Vente X..., 2 Juillet. — Amateurs : 

4,125 fr. 

BURGMAIR, Hans. Page 497. 

7 . — Rumhor. — Vénus et Mercure. Es¬ 

tampe : 3 fr. 90. 

BURKE. 

1877. — Behague. — Oh ! chc hoccone, d’après 

Sicardi : 5 fr. 

BURKE, Thomas. Page 49S. 

Estampes ; 

1793. — Branues. — Andromaque auprès du 

tombeau d'Hector, d’après Angel Kauft’niann ; 

26 fr. 
Cléopâtre ornant de fleurs le tomhecai de 

Marc-Antoine, d’après Angelica Kaultman : 25 fr. 

Z,« bataille d’A;rincourt, d’après J.-IL Mor¬ 

timer : 43 fr. 80. 

Un vieillard embrassant une urne cinéraire, 

d’après Angelica Kauirmaii : 25 fr. 50. 

BURMEISTER. Page 499. 

1843. — Gohn, Berlin. ^ Scène d'auberne : 

331 fr. 

BURNET, John. Page 501. 

Estampes : 

1843. — Weigel, Leipzig. — Cartons de Ra- 

pihaél Cl IJampton-Court. Suite de huit estam¬ 
pes : 5 fr. 50. 

La bataille de Waterloo, d'après Atkimon et 

Davis. Epreuve de Pf état, avec la lettre grise : 
110 fr. 

Les pensionnedres de Greenwich-, souvenir 
de la bataille de Trafalgar : 100 fr. 

Sir Walter Scott, dans son cednnet, à Ab- 

batsford, d’après W. Allan : 22 fr. 50. 
Robert Burns in lus cottage composing the 

cotters Saturday Night ; d’après’W. Allan : 26fr. 

Le vicaire de Wahefield, d’après J.-S. New¬ 

ton. Epreuve de 2™® état ; 22 fr. 50. 

7 . —Hillig. — L’ouverture du testament, 

d’après Wilkie. Epreuve de pr état, la lettre 

non remplie: 115 fr. 
The blind Fiddler, d’après D. Wilkie. Epreuve 

de pr état, avec la lettre ouverte : 58 fr. 

BYRNE, William. Page 505. 

Estampes : 

1793. — Brandes. — La fuite en Egypte, 

d’après Zampieri : 7 fr. 50. 
La cataracte du Niagara, d'après H. Wilson: 

19 fr. 50. ■ 

1799. — Vente II... — Dépiart d’Abreûtam 

ptour l'Egypte, d’après Zuccarelli : 20 fr. 

FIN DU TOME PREMIER 
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